Ранобэ: Замок чёрного железа

Описание: После Катаклизма, все правила мира были переписаны и наступил век Чёрного Железа. Сталь, пар, боевые искусства стали для человечества необходимыми средствами для выживания.
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Книга 1. Глава 1



Ночной дождь только что утих, неприятная угольная пыль в воздухе осела, Чжан Tе вдохнул редкого свежего воздуха идя в одиночестве по дороге, ведущей к школе. Если бы не этот чёрный дым, валящий из возвышающихся труб в отдалённом фабричном районе, это небо, вероятно, было бы куда голубее, думал Чжан Те, идя осторожно и огибая чёрные лужи воды на цементном пути. Благодаря заводскому району, лужи, образовавшиеся на земле после дождя были чёрные, испускали чёрный туман и пахли углём. Город, который принёс безопасность людям, в то же время принёс чувство сдержанности и переполненности своему народу. 
 Чжан Te посмотрел вдаль, где группа огромных дымовых труб выглядела особенно заметными на фоне ясного голубого неба. 
 Учитель однажды сказал, что эти дымоходы являются символом человеческой цивилизации, они также выступают в качестве гарантии расширения человечества и выживания. Глядя на возвышающийся дымоход завода, Чжан Te подумал, что тот выглядит прям как его, в последнее время, часто жёсткий *** (Примечание: это так и было, но не трудно догадаться о чём идёт речь из последующего текста). Чёрный дым из трубы выглядит как его эякулировавшая жидкость, в то время как черный дым окрашивает воздух, так же и его жидкость окрашивает его нижнее бельё. Он не в состоянии чётко вспомнить кто был прошлой ночью в его сне, поутру же был лишь липкий дискомфорт в трусах. 
 Это уже третий раз на этой неделе, а из-за дождливой погоды в последние несколько дней, всё его бельё было всё ещё влажное. В эту эпоху ограниченных ресурсов, у Чжан Tе было только четыре пары белья. Две были сделаны из изношенного жилета его отца, а две других пары – достались от старшего брата. Поэтому этим утром хмурому Чжан Те пришлось идти в школу в наполовину мокром белье. 
 Грубая текстура материала ощущалась жёсткой в недосушенном белье и надетая под штанами вызывала неописуемый дискомфорт. При ходьбе, из-за трения, “младший брат” Чжан Те саднил и всё это сопровождалось холодом. Всякий раз, когда дул ветер, Чжан Те не мог не дрожать и “младший брат” жалкого пятнадцатилетнего подростка сник. Это чувство действительно ужасно. 
 Говорили, что перед Катаклизмом, человеческое общество имело чрезвычайно богатые ресурсы. В то время бельё продавалось десятками, а не частями. Не только нижнее белье, многие предметы, такие как драгоценные сигареты, алкоголь, мясо, и другие странные вещи могли быть куплены в магазине. Было даже место, которое называли супермаркетом, где можно было купить все виды товаров, сложенных вместе горами. В те времена человек мог работать в течение дня в обмен на компенсацию, и мог обменивать её на продукты питания, такие как рис или пшеница, он мог получить от 40 до 70 кг, чего хватало человеку на пол месяца, а то и больше. 
 Было сказано, что люди той эпохи могли бы использовать таинственную энергию под названием «электричество», чтобы делать все виды невероятных вещей, включая различное мощное оружие. Человечество, на основе этих достижений, стало хозяевами планеты, надменными и доминирующими и никому не отчитывающимися. Это действительно последние счастливые годы человечества! 
 Чжан Te часто думал, что возможно, Катаклизм произошёл потому, что людей поглотила их жадность, несмотря на такие блогословения, что выбесило небеса и привело к Звезде Бога. Небеса низвергли человечество вниз со своего пика, возвращая его обратно в каменный век за одну ночь. Они навсегда потеряли свою так называемую “технологию” и магию, которую она приносила, никакого электричества, никакой ядерной энергии, взрывчатых веществ и других загадочных оружий. Причина, на основании того, что было рассказано, была в таинственных частицах, которые испускала Звезда Бога, затрагивая проблему на микроскопическом уровне. Например, изначально планета была как горшок с обычной кипяченой водой, однако в один прекрасный день Бог или любая другая всемогущая сила, нашла человечество костью в горле. В мгновение скуки она подсыпала немного соли или перца в воду, поэтому кипяченая вода больше не была той самой кипяченой водой, которой была раньше, так же и планета тоже больше не была той самой планетой. 
 Пожалуй, единственное, с чем повезло, так это несмотря на то, что многие правила и вещи изменились после Катаклизма, сталь осталась всё такой же тяжёлой и по-прежнему использовалась для изготовления доспехов и мечей, одевая человеческих военных. Черный уголь всё ещё можно жечь и получать свет и телпоэнергию для человека. Объединив это, мы получили мечи, панцири, тепловую энергию, паровые двигатели и т.д., что стало наиболее необходимыми средствами для выживания в этой эпохе... 
 Поход от дома к школе обычно занимает больше 40-ка минут. Дорога проходит между трущёб и фабричным районом Западного Города Чёрного Пламени, это кусок бесплодной местности, где расположена школа. Название “Город Чёрного Пламени” пошло от близлежащих Гор Чёрного Пламени. Говорят, что до Катаклизма, Горы Чёрного Пламени были одним из самых длинных горных хребтов континента Кунь Ан. Ещё говорили, что перед Катаклизмом люди создали летающие машины, которые могли летать со скоростью звука, но даже такой машине требовалось несколько месяцев, что бы пролететь с одного конца горного хребта Чёрного Пламени, к другому. Сам Город Чёрного Пламени был расположен ближе к южной, малой ветви горного хребта. Хоть это и небольшая ветвь, она была длинной в 20 000 км и для многих людей этой эры было невозможно пройти такое расстояние за всю свою жизнь. 
 Во время Катаклизма, геология планеты и тектонические плиты подверглись изменениям. Бескрайние просторы в миллионы километров континента Кунь Ан были раздроблены на куски, подобно тому, как ребёнок выхватывает кусок хлеба. Общее количество сломанных частей, сформированных в конце – неизвестно, но говорят, что некоторые части исчезли и были заменены глубоким синим морем. 
 Люди сегодня не в состоянии представить себе величественный блеск Гор Чёрного Пламени, ни великолепие прошлого континента, но даже в таком случае, нынешний мир для большинства людей всё ещё слишком большой и слишком обширный. Даже сейчас, отображаемая на школьной карте область к западу от Города Чёрного Пламени и область за 800км к северу от города всё ещё оставалась неисследованными землями затенёнными чёрным цветом. Что находится внутри этих областей, никто не знает. 
 Город Чёрного Пламени расположен на куске земли в 400 миллионов квадратных километров к югу от Гор Чёрного Пламени. Эта часть насчитывает более 900 миллионов человек, состоящих из сосредоточений людей, таких как страны, города-государства и семейные кланы. Тем не менее, по сравнению остальным континентом на карте, это была небольшая и узкая зона. В этой узкой зоне, с её северной и западной стороны находились горы, а с южной и восточной стороны было безбрежный океан. В связи с относительно высокой плотностью населения и человеческой деятельности, другое название этой зоны на карте было – человеческий коридор Блексон. 
 После катаклизма, человечество потратило почти 100 лет, чтобы понять те изменения, которые произошли с планетой. Далее, оставшиеся в живых люди, использовали приблизительно ещё 100 лет, чтобы медленно восстановить небольшую часть своей силы. Однако, когда человечеству удалось восстановить некоторые из своих прежних возможностей, к своему ужасу они обнаружили, что они больше не являются владельцами этой планеты. После Катаклизма, различные странные магические звери и подземные тёмные расы начали выходить на поверхность. Каждый из них расценивал людей как вкусную закуску или объект порабощения, изменяя планету в место беспрецедентной опасности. Человечество вынуждено было столкнуться с проблемой выживания небывалого уровня жестокости. 
 Сегодня Календарь Чёрного Железа, год 889 ПК (После Катаклизма). Люди, которым посчастливилось выжить, продолжали размножаться и вновь создали почву под ногами континента Кунь Ан. Кроме того, при содействии многочисленных стальных и паровых двигателей, человечество усилило свои амбиции к изучению и покорению этой планеты. 
 В качестве доказательства восстановления человечества и возрождения амбиции, Город Чёрного Пламени был построен меньше чем за сорок лет. Среди многих человеческих стран, Город Чёрного Пламени считается молодым городом, построенным бизнесменами и фабрикантами. Промышленный город с местом в Андаманском Альянсе Государств, как и большинство новых городов эпохи, был построен за счёт богатых ресурсов этой области, а место, где был создан Город Чёрного Пламени, богат углём и минеральными ресурсами. 
 Город управляется Федерацией Угольной Стали с популяцией более 3 миллионов человек и почти все они зависели от богатых подземных ресурсов, расположенных в непосредственной близости от города, чем и зарабатывали на жизнь. Каждый день бесконечный поток паровозов увозил уголь, сталь, фабричные мечи, доспехи, различное оружие и оборудование из города, и привозил различные предметы с внешней части в город. 
 Под самым крепким на вид дымоходом, находится стальной завод, где работает отец Чжан Те, завод работает 24 часа в сутки при относительно нескончаемом темпе. С того дня, как Чжан Te родился, дымовая труба завода никогда не прекращала плеваться черным дымом. Дымоход также означает решимость человечества снова подняться в эту эпоху. 
 Как обычно, когда Чжан Te достиг школы, перед школьными воротами стоял капитан Колин, военный представитель и дисциплинарный директор школы с телом подобным железной башне. Используя свой острый и единственный глаз, он серьёзно осматривал каждого студента Национальной Школы Чёрного Пламени №7. Полуметровой длинной железной палкой, похожей на большую зубочистку, он похлопывал ею по своей широкой и страшной ладони, испуская серию звуков “Па Па”. Каждый студент, который входил в школу, боялся смотреть на его страшное лицо с повязкой на глазу. Один за другим они опускали головы, когда они шли мимо него, и ускоряли темп. 
 – Стоп! – парню, идущему впереди Чжан Те, не повезло, его остановил Капитан Колин. Когда капитан Колин открыл рот, его громовой голос послал ударную волну в окружающих людей. Каждый, увидев, что окликнули не их, поспешно склонились и быстро прошли через школьные ворота, безмолвно молясь за несчастного парня. 
 Лицо незадачливого парня побледнело от страха, когда он смотрел на приближающегося Капитана Колина. Обе его ноги тряслись и он с заиканием говорил, – Капит... Капитан Колин... 
 Самый страшный одноглазый дракон* школы, или даже всего Города Чёрного Пламени, любит когда его называют Капитан Колин, а не Директор Колин. Это общее знание – ценный опыт, добытый слезами и кровью бесчисленных предшественников. Находясь перед этим человеком, который, по слухам, боролся с монстром голыми руками, все мысли о сопротивлении становились тщетными, ведь это только даст ему больше наслаждения. 
 *(Cuppa: 独眼龙 или “одноглазый дракон” – термин, который используется по отношению к одноглазым и очень сильным людям.) 
 Капитан Колин ничего не говорил и использовал железный прут в его руке, чтобы указать на школьные брюки незадачливого парня. Вероятно из-за дождя или других неизвестных причин, на штанах была небольшая полоска грязи. Нечистый наряд был провалом в глазах капитана Колина. 
 – Я ... Я сейчас пойду и почищу их? 
 Капитан Колин поднял своё запястье и с невыразительным лицом, медленно посмотрел на блестящие часы, что находились под его рукавом. Он встал в позу и помолчал 10 секунд, прежде чем вернуть железный стержень обратно в свою руку и продолжить похлопывающие движения. 
 От того, как капитан Колин посмотрел на часы, Чжан Te стал подозревать, что этот парень просто пытается показать, насколько они дорогие. Эти похлопывающие движения прута о руку, напоминают Чжан Те волчьи виляния хвостом. 
 – Если я увижу тебя в таком состоянии по окончанию уроков, то ты узнаешь, какое наказание тебя ожидает. 
 – Д.. Да... – несчастный парень почувствовал прилив облегчения и рванул в школу, что бы поскорее сбежать. Чжан Tе посмотрел на капитана Колина со странным взглядом и начал задаваться вопросом, почему же он так любезен сегодня. Когда неожиданно, одноглазый дракон повернулся и посмотрел в сторону Чжан Te, поспешно укладывая свои похожие на львиную гриву волосы, вытянулся и надул свою хорошо развитую грудь, он даже несколько раз дёрнул мышцами груди, как кокетливая женщина. Его суровое лицо даже показало улыбку, что поражённого Чжан Те напугало до чёртиков. 
 – Утро! Госпожа Дайна. 
 Душистый ветер пролетел со стороны Чжан Те и мимо него прошла зрелая и фигуристая женщина. Не глядя, сон прошлой ночи, казалось, вдруг прояснился, с одной лишь спины, видя изгиб её талии и бёдер, дыхание Чжан Те чуть не остановилось. От школьных ворот, Богиня Дайна с её красивыми вьющимися волосами и под присмотром всех животных мужского пола, прошла в школу. Гордая богиня вернула приветствие одноглазого дракона только простым кивком, от чего его лицо покраснело от волнения. В момент невнимательности, железный прут в его руках согнулся, показывая ужасающую силу одноглазого дракона. 
 Г-жа Дайна недавно вышла замуж, она овдовела, когда её муж не так давно был убит на линии фронта. Она – любовная мечта всех мальчишек Национальной Школы Чёрного Пламени №7, а так же объект для мастурбации. Она – богиня, единственный красивый вид в школе, цветок, который цветёт на пустынных скалах и утесах. Она также объект желаний Чжан Те, именно она сделала школьную жизнь, с этими животными в период полового созревания, не такой удручающей. 
 – Ещё два года, и я накоплю достаточно, что бы купить дом в центральном районе города! – как богиня стала уходить, одноглазый дракон воскликнул ей вслед как лев, нет, как кабан, как отвратительный дикий кабан. Когда Чжан Te представил, как его Богиня Дайна лежит и стонет под этим животным, он ничего не смог, кроме как возненавидеть, что животное... это он... 
 – На что вылупился? – одноглазый дракон метнул свирепый взгляд, возвращаясь к своему обычному образу. Под жёсткий рёв, все, включая Чжан Те, быстро понеслись прочь, как крысы. Чжан Те с жадностью вдохнул остаток аромата богини в воздухе. Эта красивая зрелая фигура всегда заставляла Чжан Те испытывать чувство неполноценности и неадекватности, от чего Чжан Те был не в состоянии набраться храбрости и взглянуть на неё. 
 Если Богиня Дайна была благородным и красивым лебедем, купающимся в спокойном элегантном озере, то Чжан Те считал себя гадким утёнком, который ко всему прочему, ещё и в упал в грязь из угольной золы. Чжан Tе опустил голову, глядя на пару старых сапог, что является ещё одним доноси-за-мной от его старшего брата, сердце его наполнилось необъяснимым расстройством. Даже такой человек, как капитан Колин, изо всех сил пытается привлечь внимание богини Дайны, то что на счёт такого бедного студента как я, что я могу ей дать? Мой ***? Должен ли я ждать, пока не смогу, как капитан Колин, накопить на дом за высокими и прочными стенами города? Когда я получу квалификацию, чтобы жить в городе, сколько лет пройдёт? 30 лет или 40 лет? Думая об этом, настроение Чжан Те устремилось вниз, но воздух всё ещё источал аромат зрелой женщины. В этот момент маленький приятель внутри штанов Чжан Те в очередной раз бесстыдно стал твёрдым. 
 Перед входом, у ворот школы, была каменная стена-приветствие с несколькими символами на ней – ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ВЕК ЧЁРНОГО ЖЕЛЕЗА 
 
 
 
 
 /от переводчика на русский/ 
 все примечания, которые встречались и будут встречаться в тексте, это примечания переводчика с китайского, а не моя самодеятельность и юморок.
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Национальная школа Чёрного Пламени №7 – типичная школа для мальчиков, это подразумевает, что в школе нет ни единой девочки.Это в связи с тем, что предметы преподаваемые мальчикам, сильно отличаются от предметов, преподаваемых для девочек. В целях экономии ресурсов и повышения эффективности преподавания, после первого пятилетнего этапа обязательного совместного обучения мальчиков и девочек, они разделяются на кампусы. Предметы преподаваемые мальчикам фокусируются на одной цели – выживании. Цель состоит в том, чтобы как можно быстрее и с наименьшими затратами обучить каждого молодого человека этой эпохи выживанию. По окончании учебы, ученикам не предоставляется так называемый сертификат, потому что после окончания школы, если ты выжил в этом мире, то это и является величайшим доказательством. Таким образом, каждый предмет, который преподавали в школе и все лекции, были связаны с увеличением наших шансов на выживание в этом мире. Ходят слухи, что образование в школах девочек более деликатное, их уроки состоят из музыки, литературы, кулинарии, искусства, танцах и т.д. Кроме базовых предметов, таких как язык, правоведение, математика, каждый преподаваемый предмет, можно сказать, являлся своего рода мастерством, который позволит человеку этой эпохи выжить, например: 
 - Как заботиться о семени, взрастить его в поле и собрать пищу. 
 - Как использовать то, что есть под рукой, чтобы изготовить самые основные инструменты для выживания. 
 - Как использовать имеющиеся в окружении ресурсы, чтобы построить укрытие. 
 - Как определить и смешать различные дикие растения или травы для создания экстренной медицинской помощи и лекарств. 
 - Как лечить некоторые из распространенных заболеваний. 
 - Как драться с оружием у руках. 
 - Как тренироваться и увеличивать силу. 
 После, в общей сложности, 8ми лет обучения, 99% и выше всех студентов покинут школу и официально войдут в общество, чтобы начать свою жизнь. Объединив усилия, вещи узнанные в школе, плюс некоторое дополнительное обучение, то можно выбрать мотыгу и стать фермером. Если пойдешь на завод, то можешь стать работником производства. Если присоединишься к вооруженным силам, то можно стать воином, а если точнее, то пушечным мясом или пищей для нелюдей. Дух национального образования века Чёрного Железа основывается на использовании минимальных затрат, с наиболее эффективными методами обучения для увеличения шансов на выживание в этой эре, чтобы не стать белыми слонами или навозом диких животных. 
 Конечно же, как и во всех эпохах до Катаклизма, обязательное обучение не является высшим. После 8 лет обучения, каждая школа имеет некоторое количество элиты. Как правило, это либо люди с сильной поддержкой, либо счастливые индивидуумы, которым посчастливилось развить исключительные таланты в некоторых сферах. Эти люди могут присоединиться к более высокому уровню, более таинственному месту обучения, чтобы получить более специализированные знания и получить истинное элитное образование. Город Чёрного Пламени был построен купцами и фабрикантами, поэтому тут, естественно, не было этих элитных институтов высшего уровня. В городе есть только обычная бизнес-школа, которая для многих простых людей до сих пор является местом, которое высоко ценится. 
 Поговаривают, что эти элитные интституты можно найти только за пределами города, в определённых человеческих городах или населённых пунктах с глубокими основами. Требования для вступления в такие институты очень высоки, в основном, из каждых десяти тысяч претендентов, проходит только один. Если взять к примеру Национальную школу Чёрного Пламени №7, то каждый год она выпускает по нескольку тысяч выпускников, но уже в течении восьми лет, не было ни одного ученика, который бы подходил по требованиям для элитного института. Восемь лет назад, студент китайского происхождения по имени Ли Ши Чжэнь был выбран Гильдией Алхимиков Великого Континента и был забран сразу же после выпуска, став гордостью школы. 
 Фотография Ли Ши Чжэня была добавлена в выставочный зал и висит там уже в течении восьми лет. Каждый раз во время церемонии открытия школы, директор без намёка на усталость вспоминает его в своей речи, в связи с чем, у слушателей уже мозоли в ушах образовались. Вместе с фото этого Ли Ши Чжэня, было ещё два человека, они тоже были школьными легендами. Высшее образование в этой эпохе только для настоящей элиты, если до Катаклизма такие заведения могли посещать миллионы, то теперь это лишь сказки да легенды. Это происходит потому, что знания в этой эпохе стоят очень дорого, просто за пределами воображения. Владеют этими знаниями лишь отдельные лица: некоторые кланы, несколько влиятельных сект, различные церкви и религиозные места. Только истинная элита может коснуться этих знаний. 
 Хотя Чжан Те и чувствовал, что он вкладывает много усилий в обучение, но в эту эпоху, где каждый трудится для собственного выживания, результаты трудов Чжан Те не сделают его элитой или одним из тех счастливчиков. В семье Чжан Те не было больших шишек, в результате чего, все его успехи в различных областях были весьма заурядны. Не самые худшие, но и не выделяли его из толпы. Не элита, но и не мусор. 
 Если в его жизни не случится ничего, то Чжан Те чувствовал, что его судьба будет такой же, как у его отца. Найти тихое и стабильное место после обязательной военной службы. Использовать все возможные методы, чтобы найти работу на одном из заводов в черте города и стать нормальным работником. Жениться на добросовестной женщине, которая будет не слишком уродливой и будет способна управляться с домашними делами. Завести несколько детей и работать упорно, как муравей, чтобы приносить семье еду на стол. До дня, когда он будет лежать на кровати с последним вздохом и вспоминать свою незначительную и скучную жизнь, где он был лишь очередной шестернёй в механизме этой эпохи. Думая о различных красивых женщинах, таких как Богиня Дайна, которых он никогда не встречал. И закрывая глаза, он поднимет свою дрожащую руку и покажет этой чёртовой эпохе средний палец, прежде чем издать свой последний пердёж... 
 От этих мыслей по спине Чжан Те пробежал холодок, когда он вошел в класс.Такая скучная жизнь... Чжан Те опять задумался, но потом снова себе напомнил: моя жизнь должна быть настолько длинной, что бы иметь достаточно золотых монет и чтобы переспать с достаточным количеством красивых женщин. Если в один прекрасный день, я должен буду покинуть этот мир, я надеюсь увидеть картину того, как большая группа красивых и сексуальных женщин умываются слезами из-за меня, доходя вплоть до самоубийства из-за любви ко мне. В то же время, группа незнакомых детей и внуков будут безумно смеяться в сердцах из-за огромного количества золота, которое они унаследуют. Наконец, этот старик издаст свой последний пердёж... 
 Может быть, в один прекрасный день он сможет прожить жизнь этих важных и влиятельных людей. С десятками пар нижнего белья в шкафу, десятками пар кожаных сапог, мясом во всех приёмах пищи, красивыми и кокетливыми горничными с огромной грудью, огромной задницей и т.д. и т.д... 
 Чжан Те часто думал, что эти важные и сильные люди живут свою жизнь без забот о еде или одежде. Достигнуть хотя бы этого, уже является далёкой мечтой. Настолько далёкой, как разница между гадким утёнком, покрытым грязью, который хочет превратиться в огромного и величественного дракона. 
 Оставалось ещё около десяти минут перед началом занятий по Механике. Когда Чжан Те вошёл в класс, расположенный на втором этаже, он увидел животных со своего класса, выстроившихся у окна классной комнаты. Они повысовывали головы из окон, держа свои руки перед бёдрами и быстро ими двигали. Некоторые даже стали низко стонать. Когда Чжан Те посмотрел в окно, он увидел как манящая фигура Богини Дайны шла через цветочный сад под классом механики. Взгляд сверху открывал вид на верх груди Богини, демонстрируя её во всей красе. 
 Чжан Те проглотил слюну... 
 Эти придурки! 
 – Головастый, как на счёт насладиться этим вместе с нами... – сказал парень с прыщавым лицом, одновременно наяривая свой инструмент, торчащий из штанов и повернув голову для “искреннего” предложения. 
 – Неа. Я только что видел как капитан Колин шёл в сторону нашего класса, вы, парни, наслаждайтесь сами! 
 Услышав слова Чжан Те, все прекратили свои движения. Прыщавый парень побледнел, а инструменты остальных стали сдуваться как проткнутые шарики, сжимаясь с бешеной скоростью, видимой невооруженным глазом. После этого класс превратился в хаос, многие из них поранили инструменты или позащемляли волосы, когда слишком быстро застёгивали ширинки. Это вызвало раунд пронзительных взвизгов и заставило задуматься, а не станут ли они после этого импотентами. “Да простит меня Бог” – подумал про себя Чжан Те и быстренько отошёл. Если пойдёт молва о том, что случилось в классе, то капитан Колин вполне может прийти и поотбивать шары этим животных. 
 Все быстро вернулись на свои места и склонили головы от стыда, стоя перед своими рабочими местами. Класс быстро затих. Чжан Те тоже стоял у своего рабочего места, обыденно смахивая пыль перед осмотром состояния инструментов, лежащих на столе. Десять минут быстро прошли, раздался звонок и учитель Механики вошел в класс, неся несколько мешков с вещами, а капитан Колин так и не появился. Вместе со вздохом облегчения, пачка засранцев убийственно посмотрела на Чжан Те, но так как урок уже начался, то сделать они ничего не могли. 
 Преподаватель Механики был лысым мужчиной среднего возраста, который в свои 50 лет излучал мрачную и тяжёлую ауру, а ещё был скучный до ужаса. Он никогда во время занятий много не говорил, но никто не смел смотреть на него сверху вниз, потому что старик однажды продемонстрировал как использовать обычную полку, что бы активировать паровой двигатель. В эту эпоху те, кто сумели стать преподавателями, были не так уж просты. 
 Как обычно, лысый мужик вошёл в класс и написал на доске слова “самодельные спиральные пружины” и начал свою монотонную лекцию. Когда он сказал всё, что хотел, то перед тем как раздать по три стальных прута каждому студенту, он написал на доске несколько формул: диаметр пружины, коэффициент жёсткости, диаметр центра оси и предельной нагрузки. Задача этого урока для Чжан Те и остальных была в том, что бы вручную сделать по три типа спиральных пружин. После получения стальных прутов, все начали работать на своих рабочих местах. Даже те засранцы, казалось бы, изменились в характере, начав накапливать знания необходимые для выживания. В то время как лысый мужик вышел из класса с чашкой воды в руках. 
 Разница между людьми и мощными монстрами или другими нечеловеческими расами, которые умеют только убивать, это умение использовать и создавать различные инструменты. Пружина кажется незначительной вещью, но на самом деле она широко используется во многих человеческих изобретениях. Быть способным самому создавать их – без сомнения полезный навык выживания. 
 Держа в руках стальные прутья, Чжан Те задумался и сформулировал идею. После запоминания формул на доске, он измерил три куска стального прута в руках, прежде чем использовать блокнот на его рабочем месте для расчётов. В конце концов он решил сделать три типа пружин: витую цилиндрическую, вогнутую сжатую пружину и цилиндрическую пружину с крючком... 
 
 
 
 
 “последний пердёж” звучит коряво, но вместо последнего дыхания, тут именно пердёж, а сохранить иронию то хочется...
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Рабочее место представляет из себя металлический стол, длинною более одного метра. Один конец стола был свободен и на нём находились инструменты: ручные пилы, напильники, молотки, зубила, краны, штампы, линейки, булавки, штангенциркули и т.д., а на другой стороне было шлифовальное колесо, работающее от ножного насоса и наковальня. Эта установка является самой распространённой рабочей зоной уровня подмастерья и самой дешёвой. Говорили, что рабочая станция высокого уровня имела модуль парового двигателя и плавильную печь. Когда такая станция находилась в руках у эксперта, то не было ничего, что тот не мог бы изготовить. 
 Мысленно решив, что нет нужды больше медлить, Чжан Те надел рабочую одежду, очки, выбрал самый длинный стальной прут и приступил к работе. Поскольку тут нет никакого специализированного оборудования для придания формы этому пруту, то придётся использовать имеющиеся инструменты. Во-первых, использовать тиски для установки стального прута на деревянной доске. Затем осторожно несколько раз намотать проволоку по часовой стрелке. После осмотра, удостоверившись, что там нет неисправностей, спокойно продолжить уже с силой наматывать прутик. 
 Вся процедура была не сложная, через некоторое время первая пружина была более или менее готова. После подсчета количества спиралей на пружине, использовалась наковальня, что бы отрезать излишки, перед полировкой концов на шлифовальном колесе. Самый простой вид пружины был создан. 
 После заключительного теста на упругость, пружина была завершена, что значительно мотивировало Чжан Те. За исключением пружины с крюками, что требует больше внимания, две другие части были завершены без особых усилий. 
 Под конец вернулся лысый препод и ответил на пару вопросов, заданных студентами. После изучения работ каждого из студентов, он начал затрагивать общие проблемы, с которыми столкнулись ученики, такие как закаливание пружин, как укрепить верх и низ одновременно, как поворачивать и закручивать пружины, производить входы и выходы из инструментов, используемых в скручивании. После того, как он договорил, он попросил всех проверить свои пружины несколькими методами и три часа утра прошли только так... 
 Обед предоставляется школой и это было преимуществом её посещения. Хоть блюда были простые, зачастую безвкусные и их едва хватало для того что бы заполнить желудки, но каждый день во время обеда,  в столовую выстраивались поразительно длинные очереди студентов. 
 Так как школа разделяет классы по разным столовым, то они знают, сколько нужно обедов, что бы накормить учеников каждого класса. Тем не менее, в каждой столовой получается нехватка обедов и происходит это каждый день без исключений. 
 Это создало ситуацию, когда каждый день несколько незадачливых ребят слабеют от голода во время военной подготовки во второй половине дня. Сам Чжан Те оказывался в такой ситуации дважды. С тех пор, Чжан Те выучил правило номер один в веке Чёрного Железа – использовать все методы для того, что бы заполнить свой желудок. 
 Единственным правилом школьной столовой была очередь. Для того, что бы не остаться голодным, мало было всего-лишь занять очередь раньше, нужно быть в состоянии защитить своё место. И, конечно же, удача играла в этом важную роль. 
 Например как сейчас. 
 Чжан Те сейчас находился в середине очереди. После целого утра занятий, эта группа пятнадцатилетних и шестнадцатилетних парней была голодна. Они нетерпеливо выстроились в тесную очередь, упираясь грудью в спину человеку спереди. Несмотря на то, что очередь и так была очень длинной, студенты всё продолжали приходить. 
 Чжан Те радовался, чувствуя, что ему повезло вот так вот ломануться в столовку как убегающему воришке, когда закончился урок. Если бы не это, то сейчас он мог бы быть в конце очереди, или что ещё хуже, вообще остаться без обеда. 
 Вновь прибывшие студенты корчили лица, присоединяясь к хвосту очереди. На счёт тех, что были вначале очереди, то некоторые уже получили еду и были готовы забуриться. 
 Внезапно, оживленная школьная столовая замерла. Чжан Те повернул голову и увидел как Гри со своей группой вошли в столовую самодовольным шагом. Хотя Гри и его банда вошли в столовую последними, они не заняли очередь, а направились к началу. Видя эту группу людей, ребята, которые уже получили обеды, побледнели. 
 Проклятье, эти куски мусора раздражают. Каждый день делать одно и то же! Чжан Те мысленно выругался. 
 – Ха-ха, мне придётся сегодня побеспокоить некоторых из вас! – Гри и его банда окружили ребят с обедами, смотря на их бледные лица, как коты на мышей. Хоть его слова и были вежливыми, действия Гри были были нестерпимо высокомерные. Его голова была поднятой настолько высоко, что его ноздри смотрели в небо, руки были скрещены на груди, а на лице играла насмешливая улыбка, он как будто бы нарывался на драку. 
 – Дерьмо, такой высокомерный! – тихо выругался паренёк рядом с Чжан Те. 
 – Если ты можешь победить его, то можешь быть таким же высокомерным и забрать то, что забрали у тебя! 
 – Гри стал слишком высокомерным после того, как сдал экзамен на Боевого солдата 2го ранга в прошлом месяце. Зажечь две Точки Света в своём теле, для нашей 7-ой Национальной Школы является достижением, которое не получали уже несколько лет! 
 – Они просто используют свои большие тела, чтобы получить преимущество, они просто кучка мышц и ничего более. Они надеятся использовать такие детские методы, чтобы привлечь внимание школы и получить рекомендации до окончания? 
 – Гм... Гм... не завидуй, это называется природный талант. Их способности уж слишком превзошли наши, мы не можем себе позволить их провоцировать... 
 – Его старик – большая шишка в Федерации Угольной Стали, что ещё можно говорить! 
 – Хрень. Эта так называемая “большая шишка”, всего-лишь капитан небольшой гвардии в чьём-то домашнем хозяйстве. 
 – Последователь большой шишки, тоже большая шишка! 
 – Будь это я, я бы не отдал свой обед, ебать, да какое они вообще право имеют его отбирать! 
 – Основываясь на их способности уложить тебя на месяц в кровать, как только ты ступишь за ворота школы, этого тебе достаточно? 
 По мере того как люди возле Чжан Те тайно перешёптывались, мальчики, чьи обеда отобрали, с отчаяньем заняли места в конце очереди. Все смотрели на них, кто-то с жалостью, кто-то с безразличием, но никто из них не сказал и слово чтобы их подбодрить. Это то, что во время обеда происходит в школе постоянно, и то, почему тут не хватает еды. Школа специально сделала так, что бы ученики боролись за собственное выживание. Если ты не будешь бороться за себя, никто этого для тебя не сделает. Для людей, которым не хватает силы, как им, мир очень прост. Либо ты продолжишь жить жалкой жизнью, либо будешь сражаться, весь измученный и поломанный. Третьего не дано. 
 Когда студенты прошли мимо Чжан Те, глядя на их угнетённые и смущённые лицо, Чжан Те спросил себя: “Что бы я сделал, если бы оказался на их месте? Что если кто-то отберёт не мою еду, а отберёт жену и этой женой будет Дайна, что я сделаю?” Мысль потянула его струны сердца, когда он мысленно увидел лицо Преподавателя Дайны, крича в отчаянии. У Чжан Те аж сердце защемило. 
 Нет... 
 Подросток закричал как дикий зверь. 
 ...... 
 Второй уровень школьной столовой является персональной столовой для школьных учителей. За его толстой стеклянной перегородкой, несколько пристальных взглядов посмотрело вниз на сцену под ними. 
 – Боевой солдат 2-го ранга, для парней внизу, слишком сложное испытание. Гри лично может положить пару десятков из них. Для его возраста его сила слишком выдающаяся! 
 – В группе Гри только четыре парня, а в очереди их несколько сотен. Школа кропотливо учила их, а они усвоили лишь половину. Они научились выживать, конкурировать и бороться, но не узнали реально важную половину – единство и сотрудничество... 
 – Это разница между нами людьми и зверьми. Независимо от того, насколько слабы люди, до тех пор, пока они могут объединяться, они смогут сражаться со всеми видами сильных зверей... 
 – Может быть в будущем они и смогут это понять, но сейчас это кажется невозможным... 
 – Давайте подождем и посмотрим, может быть среди них будет один, кто прозреет! 
 За стеклянной перегородкой голоса медленно исчезли за звуками столовых приборов и жевания... 
 Чжан Те проглотил обед не смакуя его и встал в очередь к общей раковине. После того, как он усердно вымыл поднос и столовые приборы, он снова встал в очередь, что бы вернуть это всё назад в столовую. Его сердце наполняла пустота, отчаянное и заплаканное лицо преподавателя Дайны казалось таким реальным и засело в мыслях. 
 По мере того как молодой человек шёл, думая о своих бедах, он опустил голову и заметил сильно изношенную обувь, которая была порвана и чинилась уже два раза, это его расстроило ещё сильнее. Наконец, пройдя небольшой школьный лес, Чжан Те неожиданно оказался окруженным. 
 – Рад был, когда утром нас надурил? – прежде чем Чжан Те успел среагировать, кулак прилетел ему в живот, отчего он едва не выбросил ранее съеденный обед. Чжан Те согнулся от боли, одновременно очнувшись от этого удручающего состояния. “Чёрт побери, когда его окружили, он сразу вспомнил их плохие намерения во время урока, как он мог забыть?” Эти мысли пронеслись в голове Чжан Те. 
 – Бейте его! – как только голос достиг его ушей, Чжан Те увидел перед собой пару ног и яростно, без колебаний, бросился вперёд. Используя свои руки, чтобы обхватить ноги перед ним, он с ворчанием толкнул владельца этих ног на землю и набросился на него. Используя момент, когда человек ещё не понял, что произошло, он выбросил кулак парню в нос и начал выбивать из него всё дерьмо, перед тем как искать следующую возможность чтобы наброситься...
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Книга 1. Глава 4



Рядом с небольшим школьным лесом, драка между Чжан Те и человеком длилась всего-лишь мгновение. Нанеся всего два удара, Чжан Те ощутил сильный удар в спину и пинок, от которого он отлетел, тем самым, не дав ему нанести больше урона своей внезапной атакой. 
 Используя мощный импульс атаки, Чжан Те, откатившись, перевернулся и поднялся. Когда он встал, на него сразу же, одновременно, слева и справа набросились два человека. 
 Чжан Те попытался пнуть атакующего слева, но тот сжал тело и поднял ногу, тем самым защитив живот от удара. Атакующий стиснул зубы от боли и воспользовался руками, чтобы схватить левую руку Чжан Те. Как только Чжан Те решил воспользоваться другой рукой, что бы нанести ответный удар, он обнаружил, что правую руку схватили. Другой атакующий повторил первого, хватая Чжан Те двумя руками после того, как получил от него пинок. Когда Чжан Те собрался сопротивляться, то сразу же получил тяжёлый удар в живот, что вывело его из строя. 
 Весь бой закончился менее чем за 30 секунд. Один против шести, где способности всех приблизительно равны, при успешной засаде без сопротивления, тут любой угадает исход. Особенно, сравнивая телосложение Чжан Те и его нападавших, то его желтокожее и черноволосое тело, очевидно худощавее, чем у других.К тому же, в свои 15 лет Чжан Те 174см высотой, а среди напавших на него, самый мелкий был примерно такого же роста, а самый большой – 180см и приблизительно в два раза тяжелее. Вот она, генетическая разница между человеческими расами. 
 Когда Чжан Те согнулся от боли и закашлялся, то его потянули обратно два держащих его человека, сомкнув руки за спиной. Нападавшие, которые получили повреждения, охали и ахали массируя места, куда бил Чжан Те и окружили его с недобрыми намерениями. 
 Парень, который попал под внезапную атаку Чжан Те, тоже встал, чувствуя солоноватый привкус во рту. Коснувшись рукой текущего носа, он пришёл в ярость, увидев на ней следы крови. Он двинулся вперёд, в два больших шага преодолев расстояние между ним и Чжан Те и ударил того в нос. Чжан Те, казалось, увидел звёзды, и его нос заполнила боль. Солёная жидкость потекла в обратном направлении, заливая горло и заставляя кашлять. 
 “Дерьмище”, высленно выругался Чжан Те, не слишком ли быстро пришёл счёт. 
 Сразу же после того, как Чжан Те получил в нос, окружившие его люди начали безжалостно его колотить. Он получил больше десяти ударов в одно мгновение. С таким большим количеством ударов, сыплющимися на Чжан Те, если бы не поддержка тех двоих, то он уже лежал бы на земле без движения. В этой ситуации Чжан Te может только попытаться сохранить своё дыхание, но он чувствовал себя рыбой, выброшенной в пустыне. Сил не было даже пальцем пошевелить. 
 Когда бушующий парниша собрался ещё раз ударить Чжан Те в нос, то его  сдержал один из парней. 
 – Дуг, хватит уже. Если ты ещё раз вмажешь ему в нос, то полностью его раздробишь. Его уродование может доставить нам проблем. 
 – Ага, мы согласились отметелить его для того, что бы выразить наше недовольство. Каждый из нас должен дать ему пару ударов, а не избивать его до смерти. Капец, этот папочка* застегнул ширинку слишком быстро этим утром и выдрал немного волос. Всё ещё болит... – сказал человек, держащий левую руку Чжан Те. 
 (Cuppa: 老子 означает, папочка, может быть использовано как "твой папочка" или "этот папочка" в зависимости от предложения. Я буду использовать их по ситуации) 
 – Во время обучения, Головастый обычно показывает нормальные и средние результаты. Если бы были только мы двое, то вряд ли бы мы его уложили. – тот, кто это сказал, бы тот самый прыщавый пацан, которые ранее утром предлагал Чжан Те присоединиться к их развлечению. Его зовут Барри, самый развратный толстячек в классе Чжан Те. Барри также является основателем и организатором мастурбационной деятельности в классе и является одним из наиболее известных подонков в Национальной школе Чёрного Пламени # 7. Поговаривают, что в двенадцать лет он спёр у бати деньги и снял проститутку, что бы славно покончить с жизнью девственника. С тех пор этот парень всем рассказывал о своём достижении. 
 (Cuppa: 大头 или Da Тuо, что означает Большую Голову, это, по-видимому прозвище Чжан Te в школе, для прозвищ и титулов я попытаюсь дать дословный перевод, что бы приблизить нас к замыслу автора) 
 Кровоточащий Дуг был занят тем, что сворачивал и заталкивал куски ткани себе в ноздри, запрокидывая голову вверх. Для убедительности он указал на свой нос и с возмущением сказал, – Почему бы вам, парни, не попробовать выхватить вот это. Вот гавно, ну почему именно мне?! Нас тут шесть человек, а не повезло именно мне... 
 Дуг жаловался и с отвращением взглянул на Чжан Те, прежде чем подло ударить его в живот. Удар вызвал в уже взбунтовавшемся желудке Чжан Те взрыв и его обед фонтаном вылетел изо рта. Поток свежего, тёплого, дымящегося вещества, которое только-только начало перевариваться, полилось на голову Дуга. Видя Дуга с двумя кусками ткани в ноздрях и блевотой на голове, лицо одного из атакующих задёргалось, очевидно, пытаясь сдержаться от того, что бы в голос не заржать. Двое парней возле Дуга добавили напряжения в ситуацию, сделав два шага прочь от него. В то время как двое держащих Чжан Те парней, отпустили его, опасаясь, что он повернёт к ним голову и обдаст своей тёпленькой атакой. Если это произойдет, то они могут только плакать с сожалением и закончить жизнь в отвращении. 
 – АААА... – несчастный Дуг выпустил неестественный крик. Он нанёс ещё два удара Чжан Те, прежде чем с огромной скоростью исчезнуть без следа. Один Бог знает, куда он убежал чиститься. 
 Видя  как Дуг исчезает вдали, двое ближайших парней отошли к своим друзьям, опасаясь, что еле живой Чжан Те, который и ходить не может, обдаст их рвотой... 
 Дрожащий Чжан Те каким-то образом сумел подняться и насторожился. Еле сдерживая улыбку, он смотрел как со спины ребят приближалась медведеподобная фигура и сказал: “Капитан Колин...” 
 – Хахаха, хочешь напасть на нас, когда мы отвернёмся? Головастый, ты нас за идиотов держишь? Перечитал новелл про дешевых героев? 
 – Хочешь ещё получить? 
 – Хахаха, как по-детски. Я такого трюка не слышал уже много лет... – жирный Барри бесстыдно заржал, жирок в его теле задрожал, когда затряслись от смеха плечи. 
 – Вот как? – сказал голос позади них. Мгновенно, пятеро гордых нападавших замерли, их тела затвердели, а лица подверглись разительным изменениям. Крупные капли пота моментально появились на лбах, а ноги начали безконтрольно трястись. Это внезапное превращение удивило Чжан Tе, он задавался вопросом, как эти парни могут менять поведение в такой короткий промежуток времени. Когда заговорил капитан Колин, то сам Чжан Те внешне никак не изменился, а вот его голова начала работать в бешеном темпе... 
 Самый страшный одноглазый дракон Города Чёрного Пламени, скрестивши руки, неторопливо шёл из маленького леса. Его единственный глаз сиял подобно взгляду волка, который смотрит на цыплят. Оценивающим взглядом он окинул лица окружающих. 
 – Кa ... Капи... Капитан Колин! – их языки заплетались. 
 – Что здесь произошло? – Капитан Колин поднял голову и спросил сквозь ноздри. (што?) 
 – Мы... Мы здесь, чтобы... –  заикающе попытался оправдаться Барри, как вдруг его грубо прервал голос Капитана Колина. 
 – Заткнись, разве я разрешал тебе открывать рот? – Колин взглянул на них, прежде чем повернуть голову в сторону жалко выглядящего Чжан Те. Он поднял железный прут в своей руке, и указал на него, – Ты, отвечай, что здесь произошло? 
 Услышав, что Капитан Колин обратился к Чжан Те, лицо Барри и его группы побледнело. Они в страхе смотрели на Чжан Те широко распахнутыми глазами, полными мольбы и отчаяния.  Если Чжан Tе объяснит всё, что произошло, то Барри мог поклясться анальной девственностью, что как только капитан Колин узнает, что группа студентов исполняли оскверняющие действия по отношению к его драгоценной богине Дайне, то он удостовериться, что эти самые студенты больше никогда в жизни не смогут сделать ничего оскверняющего в отношении любой женщины. Из-за особого характера системы образования, а также особого характера отдельных предметов. До тех пор пока количество невелико, Город Чёрного Пламени не будет проводить никаких расследований и принимать отчёты учебных потерь во время учений в школе для мальчиков. 
 – Докладываю, капитан Колин, мы заключили пари... – придумал мозг Чжан Те. Если не драки, то как вообще это может быть школой для мальчиков? Несмотря на то, что он не дрался уже несколько лет и он оказался ещё в невыгодном положении, эта стычка – ничего особенного. Разве его отец не говорил ему? Учись прощать и забывать, но сначала убедись, что они заплатили небольшую цену. 
 – Пари... – Капитан Колин нахмурился, он посмотрел на спокойного Чжан Te, прежде чем повернуть голову и взглянуть на Барри и группу, – Он сказал пари, это правда? 
 Пари? Смеют ли они вообще отрицать это? Пятеро мгновенно закивали головами, как цыплятки, которые три дня голодали, а теперь клюют с земли. 
 – Какое пари? Что за ставка? Вы пытаетесь солгать мудрому капитану Колину? – капитан Колин посмотрел на Чжан Те своим “не смей мне лгать” выражением лица. 
 – Пари заключалось в том, что они должны меня избить и если я выдержу до конца, то я верну побои и получу все их деньги! Так как они проиграли, я надеюсь, что капитан Колин станет моим свидетелем... – Барри и банда вылупились на Чжан Те. Некоторые вздохнули с облегчением, а некоторые поморщились. Этот пацан... даже в такой момент не забыл получить прибыль и отомстить одновременно. 
 Договорив, Чжан Те утёр кровь и шагнул вперёд. Под носом у капитана Колина, он каждому врезал в нос и в живот. Мгновенно создавая пять свежих кровоточащих носов. Их лица практически касались земли, когда они корчились от боли и хватали ртом воздух. Но никто не решился на ответные меры. 
 Когда все пятеро смогли разогнуться, Чжан Те протянул перед ними руку, потёр большой палец и указательный, и раскрыл ладонь. Это действие, которое каждый понимает... 
 Получить деньги после того, как избил людей. Чжан Те почувствовал, что этот вид жизни несравненно замечателен.
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Под наблюдением грозного золотого глаза Капитана Колина, пятерым владельцам истекающих носов ничего не оставалось, кроме как вытащить деньги. Самое меньшее, что ему дали – 5 медных монет, а наибольшее – больше 10. Чжан Те забрал их без колебаний. 
 Когда настала очередь чёртового Жирного Барри, он запустил руки в карманы, перебирая складки жира и достал 9 медных монет и протянул их, с мерзкой улыбкой на лице: “Ты выиграл...”. Чжан Te уставился на Барри. Он молчал, жажда убийства в его глазах медленно росла. 
 Чжан Те не убирал свою протянутую руку 
 – Ты уверен, что это все деньги, что у тебя есть? Как я помню, наша ставка была на всё. Всё, понимаешь ли... – Чжан Те сделал акцент на слове “всё”. Будучи одноклассниками в течение многих лет, он более чем осведомлён о том, насколько богат этот пухляш. Он часто водил людей в рестораны, поэтому как у него может быть так мало денег. 
 Барри уставился на Чжан Te, Чжан Te посмотрел на Барри. Два лица с разбитыми носами, один с узкими глазами, другой с большими, смотрели друг на друга. По мере того, как шло время, самоуверенная манера Чжан Те усиливалась, грудь выпячивалась. Увидев, что рот Чжан Те открылся что бы что-то сказать, жирок на лице Барри дёрнулся пару раз, а прыщи, казалось, утратили свой маслянистый блеск. 
 – К... К... Какой же я забывчивый.Я бы и забыл, если бы ты мне не напомнил. У меня вот тут ещё есть... – Барри сунул руку в левую сторону одежды. 
 Немного порыскав, он достал 4 серебряные монеты и закрыв глаза, положил их в руку Чжан Те. 
 В тот момент, когда он увидел четыре серебряные монеты, Чжан Те аж рот открыл, это же джек-пот! Серебряная монета равняется сотне медных, подумать только, этот жиртрест снова украл деньги у своего старика... 
 Эта сумма считается "огромным" счастьем для Чжан Te, но капитан Колин, он не заморачивается парой серебряных монет. Видя, как Чжан Те безжалостно выжал всё из этих незадачливых, капитан Колин скрестил руки и потёр короткую щетинистую бородку. Используя один глаз, он оценил Чжан Те и зачатки необъяснимых чувств начали расти внутри него. 
 – Хм, интересно. Пацан, как тебя зовут? 
 – Чжан Tе! 
 – А ты достаточно жизнерадостный, что бы делать такие ставки. Отлично, я тебя запомнил! – сказал капитан Колин и ушёл. 
 Как только ушёл капитан Колин, все, кроме Чжан Те, попадали на свои задницы. Их ноги были такие мягкие, как макаронины после трёхдневной варки. Только что было опасно, если бы Чжан Те проговорился, то они были бы обречены... 
 – Головастый, ты даже нас сделал... – сказал сидящий на земле Барри, подняв голову, пытаясь уменьшить количество вытекающей из носа крови, – Мы тебя отлупили и ты нам это вернул, отлупив нас. Ты даже прикарманил наши деньги, но спас нас от капитана Колина. Исходя из ситуации, мы тебе благодарны! 
 – Забудь... – Чжан Te поспешно стал шарить в брюках, в поисках какой-нибудь бумаги, чтобы заткнуть кровоточащий нос, – Мы же одноклассники, в конце концов, поэтому драки – это нормально. К тому же мы друг друга не ненавидим.  Ранее вы сдержали себя, что бы не нанести мне тяжёлых увечий, так я тоже не желаю, что бы с вами случилось что-то серьёзное, парни. 
 С заткнутым носом его голос стал странным и ощущалось это неудобно, но ничего не поделать. 
 – У тебя ещё осталась бумага? – Барри протянул свою толстую руку. 
 Чжан Те вынул из штанов оставшуюся туалетную бумагу, раздал и все точно так же позатыкали свои носы. Через некоторое время, шестеро парней в лесу смотрели друг на друга, все они считали, что выглядят бесконечно смешно и это напоминало им фразу “засунув зелёный лук в ноздри, веди себя как слон”, чёрт, они реально похожи на слонов. Все хотели смеяться, но перетерпели. 
 (Cuppa: было написано 鼻孔 上 插 葱, 装 象, что является производным от 猪 鼻孔 上 插 葱 一一 装 象 переведено на “засовывать зеленый лук в ноздри свинье, чтобы быть как слон”. Что означает “вводить в заблуждение”) 
 Внезапно, жирный Барри и его группа собрались и стали что-то обсуждать тихим голосом, а потом торжественно кое-что спросили, что стало неожиданностью для Чжан Те. 
 – После того, что сегодня случилось, мы все поняли, что у тебя хороший характер. Поэтому, мы хотели бы серьезно пригласить тебя присоединиться к нашей организации, мы надеемся, что ты рассмотришь наше предложение... 
 – Ваша организация? –  Чжан Те недоверчиво посмотрел на Барри и остальных. Эта группа похожих на меня людей, которые перебиваются в ожидании смерти, оборванцы, которые не выделяются в толпе, есть организация? 
 Видя сомневающийся взгляд Чжан Те, Барри и его банда попытались выглядеть более презентабельно, принимая героический вид. Хоть их избитые и опухшие лица не способствовали этому, всё же Чжан Те почувствовал, что они серьёзно относятся к своему предложению. 
 – Как говорится, только в бою мы познаем друг друга. После того, что случилось, мы почувствовали, что у тебя хороший характер и после обсуждения этого между собой, мы решили тебя пригласить. Не смотри на нас свысока, кто сказал, что росток сегодня, уже завтра не будет деревом пронзающим небеса. Никто не рождается большой шишкой, до тех пор, пока мы едины, рано или поздно, мы займём своё место в этом Городе Чёрного Пламени! 
 Чжан Те был слегка потрясён словами Барри, он на самом деле и не ожидал, что у них такие большие амбиции. Он чувствовал, что не ровня им. Видя, что Чжан Те задумался, Барри продолжил использовать свой бойкий язык, чтобы склонить его на свою сторону, – Через год мы окончим школу. После школы у каждого будет 8 лет военной службы. Неизвестно, с какими опасностями и сложными препятствиями мы столкнёмся в будущем. В эту эпоху, когда одному человеку тяжело прожить, полезно иметь пару братьев, которые помогут протащиться через эти трудности. Не важно что случится, с ещё одним человеком, будет доступен ещё один путь. Даже в армии, имея больше братьев, мы уменьшим шансы того, что нами воспользуются! 
 Последние слова Барри, наконец, сдвинули Чжан Те и пробудили интерес к его организации, – Как ваша организация называется? 
 – Братство Самолётов! – гордо заявил Барри. 
 Братство Самолётов – название организации этих ребят? Холодная дрожь пробежала вниз по спине Чжан Те, когда он вспомнил утреннюю сцену, где ребята стояли у окна и ублажали себя. Говорят, что перед Катаклизмом люди изобрели летающие машины, которые могли путешествовать по небу и были названы самолётами. Но неизвестно как, название, которое использовалось для летающих машин, получило дополнительное слово “запускать”, которое добавляется перед ним и стало означать досуг каждого парня*. Сколько бы Чжан Те не думал на эту тему, он никак не мог найти связь между летающими машинами и монотонными, простыми движениями руки. При мысли, что в ближайшее время он будет стоять рядом с этим чёртовым жиртрестом у окна и делать эти движения рукой, то почувствовал, что как рушится его последняя святыня. 
 (Cuppa: 打 飞机 или “запускать самолёты” это термин, используемый для обозначения мастурбации на китайском.) 
 – Я могу присоединиться, но вы должны принять моё условие! – сказал Чжан Те, подумав несколько секунд. 
 – Какое условие? 
 – Отныне, вы перестанете делать то, что делали сегодня утром на госпожу Дайну в школе! – озвучив условие, 15ти летний парень почувствовал гордость поднимающуюся внутри него, его сердце затрепыхало. Несмотря на то, что он ещё мал и слаб, всё же он нашёл способ защитить госпожу Дайну. 
 – Нет проблем, договорились. С сегодняшнего дня и далее, ты являешься членом Братства Самолётов! – жирный Барри с готовностью согласился. Тем более сегодня не был их первый раз, да и остаётся неизвестным число других зверей, которые делают то же самое на госпожу Дайну. Впрочем парни и сами подумывали, что это становится слишком рискованно. Если бы их поймал капитан Колин, то они были бы обречены. Даже если они не смогут делать это в школе, то уж дома никто запретить им не сможет. Так что условие Чжан Те, фактически, неактуально. 
 Вот так Чжан Те присоединился к Братству Самолётов. После принятия нового члена, боевой дух и настроение Барри и группы поднялось, а случившееся ранее несчастье было забыто. Тем не менее, Чжан Те не был намерен возвращать монеты, он так решил. Если Барри смеет использовать братство в качестве прикрытия для того, чтобы заставить его вернуть деньги, то он немедленно покинет братство. 
 Из уст Барри Чжан Те получил немного информации о структуре организации братства. За исключением себя, Барри и Дуга, который сбежал, остальными членами братства были оставшиеся в лесу парни: Свен, Багдад, Чад, Систа – все они были знакомы Чжан Те. В настоящее время существует лишь одно единственное правило – Любая информация, касающаяся братства, должна храниться в тайне от всех, не являющихся членами, это также включает в себя членов семьи. Поскольку в настоящее время в братстве нет лидера, то все решения будут приниматься путём голосования. 
 Что удивило Чжан Те, так это то, что братство, которому было лишь несколько месяцев, уже имеет ранговую систему внутри себя и эту систему все считают справедливой. В настоящее время, самый высокий ранг был у Барри. Согласно объяснениям остальных, Барри сделал самый большой вклад в братство,  поэтому он стал единственным членом братства второго ранга. Так называемый Второй ранг означает то, что во время голосования, голос Барри будет считаться за два, у третьего ранга за три и так далее. Так как он только что вступил, то Чжан Те будет таким же как и все остальные, его голос будет равняться одному. 
 Выйдя из леса, жирный Барри посмотрел на Чжан Те, прежде чем нерешительно спросить, – На счёт... На счёт денег... 
 – Это моё! – Чжан Те крепче сжал карман и настороженно уставился на Барри. 
 Толстяк озабочено почесал голову, прежде чем горько улыбаясь сказать, – Тогда не важно, пусть Дуг подождёт ещё пару дней... 
 Услышав слова Барри, лицо каждого растянулось в развратной улыбке. 
 – Дугу действительно неповезло сегодня, хахаха... – Свен скосил глаза, – реально невезучий парниша! 
 – Парень столько сегодня пережил, да ещё и ждал уже две недели! – Систа пожал плечами. 
 – Пусть потерпит ещё пару дней... 
 – Если он будет ждать ещё пару дней, то точно прыщами покроется! 
 – Хахаха ... 
 Чжан Те не понял ни единого слова этих ребят, только ощутил воздух разврата, исходящий от них. 
 – Он ... Он ... потом узнаешь. Это преимущество нашего братства! – загадочно сказал Барри запутавшемуся Чжан Те.
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Чжан Те удивился тому, как ему удалось выдержать все тренировки во второй половине дня без обмороков. Побои, полученные ребятами из братства Самолёта, выбили из его желудка всю еду. Когда он ощущал себя голодным, то в перерывах между тренировками заполнял себя водой из кранов – это ещё один выученный в школе навык выживания. Ранее преподаватели говорили, что если ты попал в обстоятельства, где у тебя нет еды, но есть источник чистой воды, то независимо от жажды, ты можешь наполнить желудок водой. Это может уменьшить чувство голода и уменьшить скорость, с которым твоё тело теряет выносливость. В ситуации, где есть только сухая еда и нет воды, человек может прожить дня два, а с водой, но без еды – больше трёх дней. Вот в чём разница. 
 Единственное, по мнению Чжан Те, в чём ему в этой ситуации повезло, так это в том, что сегодня во второй половине дня проходила тренировка военного построения. Среди послеобеденных тренировок, эта считается наименее тяжёлой. Тренировка во второй половине дня требует, чтобы выпускники этого года переоделись в набор лёгких доспехов и приняли военное построение на тренировочном поле, держа в руках копьё длинной более 3-х метров. В зависимости от приказов командира, они буду принимать различные построения и выполнять различные атакующие движения. Становление Копейщиком 1го ранга – это первый шаг каждого мальчика на пути к мужчине этой эпохи, а также популярной профессией среди студентов, проходящих обязательную военную службу. Копейщик представляет собой тип солдата, который сильно зависим от построения и командной работы, это одновременно и самый сильный солдат в армии, и самый слабый. На поле боя, подразделение, сформированное из одних Копейщиков 1го ранга, может справиться в ближнем бою с врагом без боевого построения, того же ранга и численно превышающим их в три раза. Подразделение, сформированное из Копейщиков 5го ранга в тяжёлой броне, может стать решающим фактором в прямых сражениях. Соединив население окружающее город – несколько миллионов и несколько миллионов людей в самом городе, то найдётся только три подразделения Копейщиков 5го ранга в тяжёлой броне. Эти копейщики являются боевой мощью СталеУгольной Федерации, которая стоит во главе этого города. 
 Отсутствие преимуществ с точки зрения физических качеств и будучи сравнительно тоще остальных, Чжан Те ощущал, что он плохо подходит для этой роли, что заставило его возненавидеть профессию Копейщика. Длинное копье длинной больше трёх метров и весом более 10ти килограмм часто увеличивает нагрузку, когда им размахиваешь для атаки. Видя свои мягкие и слабые атаки копья под конец тренировки, Чжан Те становится интересно, возможно ли для него вообще убить кого-нибудь таким уровнем производительности. Кстати о ней, даже чёртов жирный Барри выглядит более умелым чем он. Чжан Те начинает ощущать слабость в атаках после пятидесяти ударов, когда жирный Барри – после семидесяти. Умение обращаться с копьём, среди членов братства Самолётов, у Чжан Те было самым слабым. 
 Несмотря на то, что он не любит профессию Копейщика, Чжан Те должен признать, что будучи внутри построения, образованного Копейщиками, это приносило ему чувство безопасности. Каждый раз, когда он неприметно стоял в построении и наблюдал за окружающими его одноклассниками, Чжан Те всегда ощущал необъяснимое чувство безопасности, что вызывает конфликтные чувства внутри него. Для Чжан Те это кажется горем, быть неприметным, маленьким персонажем в эту эпоху – чаще всего, ты не можешь полагаться на то, что не любишь, дабы продолжить выживания. 
 Во время тренировок во второй половине дня, Чжан Те ощущал, что его желудок и живот двигался как мешок с водой. При каждом движении, вода в его теле издавала булькающий звук, от чего его сердце сжималось. Много раз при выполнении пронзающих атак, которые требовали движения, чтобы увеличить радиус, Чжан Те чувствовал как вода в его желудке подкатывала к горлу, как прилив, и вызывала на лице странную улыбку, пока он сжимал горло, дожидаясь, пока волна не упадёт обратно в желудок. Он был на грани того, чтобы блевануть. Когда его атаки стали мягкими и слабыми. Чжан Те заметил на себе учащённые взгляды инструктора. После нескольких взглядов с толикой понимания, инструктор перевёл свои глаза, заполненные пренебрежением в другую часть построения. Видя этот взгляд, Чжан Те стиснул зубы, но поделать ничего не мог. 
 Человек, который привлек внимание инструктора, это естественно Гри. Среди шести подразделений, находящихся на тренировочном поле, именно подразделение Гри привлекало наибольшее внимание. Во время тренировки, Гри, который является Солдатом 2го ранга, незамедлительно продемонстрировал разницу между новичками и профессионалами. Имея рост около 190см и удерживая 30ти килограммовое стальное копьё, вместе с треугольным красным флагом, прикреплённым к копью, что обозначало капитана подразделения, Гри выделялся и имел внушительный и высокомерный вид. Почувствовав восхищенный взгляд инструктора, Гри был похож на возбуждённого, обколотого стероидами человека. Каждый выпад копья он сопровождал жутким рёвом, в результате чего всё тренировочное поле было заполнено его воплями. 
 И хотя сердце Чжан Те было наполнено презрением, он должен признать, что Гри не на пустом месте такой тщеславный, и обладает для этого способностями. Если Чжан Те будет противостоять Гри сейчас, то хватит двух-трёх, а то и вообще одного удара, что бы Чжан Те был проткнут насквозь этим парнем. Среди всех выпускников в школе, за исключением Гри, все остальные были бойцами резерва. При обычных обстоятельствах, в первые два года военной службы, в возрасте около 18ти лет, большинство людей будет повышено с резерва до Боевого Солдата 1го ранга. Через восемь лет военной службы, 95% и выше постых людей достигнут Ранга 3 или 4, немногие счастливчики достигнут Ранга 5. В то время как люди, которые выбрали карьеру военного или те, кто для выживания полагается на специализированные боевые силы, имеет шанс достичь Ранга 6 и стать Боевым Воином. Титул пользуется большим уважением людьми в любом месте. 
 После того, как закончилась тренировка, Чжан Те переоделся в жаркой и вонючей раздевалке и вылетел от туда схватившись за живот, едва надев ботинки. Вылетев, ни сказав Барри и парням ни слова на прощание, из-за чего те, собираясь подойти к нему, переглянулись. 
 – Что случилось с этим парнем? -– спросил каштанововолосый, покрытый веснушками Свен, почесав голову. 
 – Похоже, что он выпил приличное количество воды и, видимо, не в силах больше терпеть! – ответил Багдад. Будучи чернокожим, Багдад обладает сильнейшим телосложением и имеет самые высокие показатели силы в Братстве, поэтому сегодняшние тренировки дались ему относительно легко. 
 – Кеке, невезучий парень! – засмеялся Чад. 
 – Невезучий? Это я тут самый невезучий! – Дуг был возмущён. Его заметили покрытым рвотой, когда тот убегал из леса, что бы отмыться, что стало темой для разговора на протяжении всего дня. Из-за этого он был сегодня ранимым. 
 – Хватит, Барри достанет тебе деньги... – Систа скосил глаза и сделал руками неприличный жест, который поняли все. 
 – Прежде чем мы выпустимся, все члены нашего братства должны сбросить оковы невинности и стать истинными мужчинами! – с гордостью сказал Барри, увидев всё это. 
 – Будьте уверены, ваши преимущества не уменьшатся! – Барри утешающе похлопал Дуга по плечу. Увидев как Чжан Те поспешно убежал, унося с собой четыре серебряные монеты, которые раньше были его, жирное лицо Барри пару раз дёрнулось от боли в сердце и он покачал головой. 
 – Он интересный парень, хотя до сих пор не в состоянии выяснить его реальные возможности, его сердце находится в правильном месте, и ум его быстр. Такой парень как он, заставляет людей чувствовать себя непринужденно, по крайней мере, когда ты вместе с этим парнем, то нет необходимости беспокоиться о заговорах! – сказал жирный Барри и почесал подбородок. 
 Все кивнули головами, только Дуг все ещё смотрел мучительным взглядом. 
 Чжан Те бросился в туалет с пузырем на грани взрыва, чувствуя волну комфорта, когда сливал весь резервуар. Тем не менее, его желудок одновременно выдал громовой грохот. Выйдя из туалета и небрежно ополоснув руки, Чжан Те направился к воротам школы. В его кармане лежит 4 серебряных монеты и тридцать четыре медные. Быстро купить чего-нибудь поесть – лучшее решение. Таким образом он сможет дотянуть до дома. 
 Недалеко от школы находится пекарня, как правило, Чжан Tе, у которого обычно пустые карманы, мог только глотать слюну и кушать глазами этот ароматный хлеб каждый раз, когда он проходит мимо. Однако сегодня, чувствуя монеты в кармане, Чжан Te, наконец, набрался смелость и способности войти в эту пекарню. Когда он нетерпеливо проглотил кусок обычного черного пшеничного хлеба, что стоил ему 10 медных монет и вышел из булочной, Чжан Te увидел госпожу Дайну. 
 Господа Дайна красива и очаровательна как всегда, вместе с ней капитан Колин и другой преподаватель-мужчина, они были внимательны и учтивы. Чжан Те в этот момент жевал большой кусок хлеба, от чего его лицо было слегка перекошено. Увидев г-жу Дайну, Чжан Te стоял ошеломленный, даже капитан Колин не посмотрел на него, вероятно, думая, что если он признает его, то потеряет лицо перед двумя другими. Трое из них прошли мимо даже не взглянув, только когда они ушли довольно далеко, Чжан Те среагировал. Быстро повернув тело, он кинулся к красивому стеклянному окну пекарни и используя отражение, оценил свой текущий внешний вид. В одной руке он держал половину буханки хлеба, в то время как большой кусок торчал изо рта, растягивая его в ширину и создавая впечатление, будто Чжан Те задыхается. Из-за тренировок во второй половине дня, кровотечение не полностью остановилось, из носа всё ещё торчали куски бумаги. Из-за драки, его лицо распухло и его глаза превратились в щели, вынуждая его щуриться. Как идиот, он стоял в оцепенении, а из уголка рта вытекала смесь хлеба и слюны. Это уважаемое лицо, без сомнения, выглядит как лицо законченного кретина. 
 Только что госпожа Дайна видела его таким? Осознав это, Чжан Те сразу почувствовал бесконечное чувство отчаяния и был сильно обескуражен. Неудивительно, что она даже не потрудилась взглянуть на него, с его то идиотским видом... он опустил голову и снова увидел пару старых ботинок, улыбающихся ему. 
 15-ти летний жалкий юноша отчаялся, чувствуя, что жизнь потеряла свою цель и радость. 
 Чжан Те смотрел на исчезающую фигуру госпожи Дайны только для того, чтобы ощутить расстояние. Её красивая фигура становилась всё дальше и дальше. В этот момент у Чжан Тe не было настроения и боевого духа, чтобы спокойно следовать и восхищаться ею с расстояния. 
 Чжан Те ошеломленно стоял возле пекарни в одиночестве и наблюдал как входят и выходят люди. Он доел оставшийся хлеб, смакуя каждый кусочек перед тем, как направить своё уставшее и потерянное тело на восток, в деловой район Города Чёрного Пламени. Начиная с прошлого года, его семья использовала какие-то связи и нашла ему работу с частичной занятостью – подмастерьем, надеясь, что он получит некоторые навыки, которые помогут ему в будущем. Он должен выходить на работу два дня в неделю, после школы, каждый день работая по два часа...
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Книга 1. Глава 7



Как город, построенный СталеУгольной Федерацией, он сильно склоняется к коммерческим интересам и формируется коммерческими организациями. Деловой район Города Чёрного пламени расположен в лучшем месте в пределах города – подветренном месте, на Верхней Восточной Области, вдали от смога Производственного Района. Деловой район города Чёрного Пламени является очень оживлённым местом. Те крупные товарно-биржевые центры, где любая заурядная сделка заставить обычного человека дрожать от их чисел, расположили магазины в этом процветающем районе. Обильные производственные возможности города Чёрного Пламени по добыче угля и стали поддерживают процветание города. Каждый день, с утра до вечера, буквально двадцать четыре часа в сутки, ряды и ряды поездов перевозят эти особенности города Чёрного Пламени наружу. 
 Небольшой универсальный магазин, где Чжан Te работает, также находится в одном углу этого оживленного делового района, так что по сравнению с расположением роскошных магазинов с причудливыми витринами этих крупных бизнес-групп, свободных торговых органов, обменных центров и т.д., магазин расположен в сравнительно отдалённом месте, больше похожим на рынок. В трёхстах метрах от магазинчика находится железнодорожная станция города Чёрного Пламени, где народ снуёт туда-сюда. Сам небольшой магазин является частью блошиного рынка, который сформировали городские жители и некоторые пограничные первопроходцых. Каждый день он наполнен различными людьми. 
 Из их одежды становится понятно, что посетители этого места в основном молодёжь, принадлежащая к среднему и низкому уровню населения. Причина, по которой молодёжь продолжала сюда приходить, помимо основной потребности тела заполнить желудок, это непроверенная рыночная сказка неизвестного происхождения, о владельце лавки, который обнаружил экстраординарный предмет, который сделал его богатым и повысил социальный статус. В связи с такими сказками, множество людей стало приходить на этот участок улицы день за днём, год за годом. Это также обеспечивает группы первопроходцев, наполненных высоким моральным духом и идеалами, из различных отдаленных мест, местом, где можно полностью экипировать себя, прежде чем выходить в неизвестные земли на запад и север от города Чёрного Пламени. Конечно же, если ты достаточно удачлив и прозорлив, то так же можешь приобрести   хорошие вещи. 
 Когда Чжан Те достиг главного магазина, толстое, мясистое тело владельца магазина, Тан Де, развалилось на стуле у входа. Тан Де наслаждался заходящим солнцем и полуоткрытыми глазами наблюдал за толпой на улице.  Только когда мимо проходят хорошо обеспеченные или красивые дамы, Тан Де заметно оживляется, глядя на них. 
 Как обычно, первое, что Чжан Te делает, когда добирается до магазина, это уборка. Когда дело сделано, он переходит к шкафам и полкам для инвентаризации, перед тем как сделать “па па па” расчёты с использованием Абака (счёты), считая бухгалтерские книги. Пробыв здесь уже год, Чжан Те чувствовал, что самое большое полученное тут умение, это пользоваться этими странными счетами, называющимися Абак. Это очень практический навык, которому не обучали в школе и Чжан Te считает, что этот навык может сильно помочь ему в его будущей карьере – его отец всегда планировал получить для него бухгалтерскую работу в одном из обменных угольных центров города Чёрного пламени. Конечно, сначала нужно пройти обязательную военную службу, а потом уже думать. Для большинства обычных людей, по завершению службы, суметь найти работу в черте города, что бы с голоду не помереть, уже считается достаточно хорошим. 
 Как только Чжан Те закончил подсчёты, в магазин вошел клиент. Свиноподобное тело Тан Де по-прежнему лежало на стуле без намерений подниматься. Чжан Te закрыл книги и начал приветствие. 
 – Могу ли я спросить, что бы вы хотели приобрести? – новому клиенту было лет сорок, он был в униформе железнодорожного вокзала города Чёрного Пламени, от него пахло угольной золой. Судя по времени, сейчас меняются смены и этот человек, вероятно, пришёл сюда сразу после работы. 
 – Я хотел бы посмотреть на белые кристаллы! – сказал мужчина, глядя за прилавок, где в коробках лежали кристаллы. Внутри этих коробок можно было увидеть кристаллы различных цветов и форм, однако большинство из них были обычными кристаллами 1го класса, с несколькими кристаллами 2го класса. О кристаллах, большая часть из них была белыми кристаллами натурального и искусственного типа. При сравнении кристаллов одного и того же размера и чистоты, двухголовые были более дорогими, чем одноголовые*, натуральные, дороже искусственных. Хотя искусственные кристаллы чище, но с точки зрения эффективности она никогда не будет на уровне натуральных. Рассказывают, что до Катаклизма, кристаллы широко использовались в качестве аксессуаров и украшений, их способности и секреты, способные помочь в совершенствовании человека, были мало кому известны, но сейчас, даже старая бабка домохозяйка знает это. Кристаллы этой эпохи, являются стандартным стратегическим ресурсом, а также источником уверенности, который люди используют для выживания. 
 (Cuppa:. Что касается голов кристаллов, я предполагаю, что автор имеет в виду заостренный конец кристаллов. С одной головкой – обычный кристалл с заостренным концом, а двухголовый – V-образный кристалл.) 
 – Это всё, что у вас есть? – мужчина выглядел разочаровано, кажется, что обычные товары за прилавком не соответствовали его ожиданиям. Выражение лица мужчины немного удивило Чжан Те, ведь цена этих обычных кристаллов 1го ранга не считается дешевой для обычного человека. 
 – У нас есть товары и лучше, однако цена немного дороже. Хотите посмотреть? 
 На лице мужчины показалась небольшая улыбка и он небрежно похлопал мешочек на поясе. Чжан Те больше не спрашивал. Надев пару белых перчаток, он достал несколько чуть более изысканных коробочек из ящика позади него и поставил их на прилавок, перед человеком. Внутри коробок находились четыре, с виду одинаковых, кристалла. Два двухголовых кристалла и два одноголовых, чистых с лишь небольшим количеством примесей. Тем не менее, наиболее заметным фактором в каждом из четырех кристаллов, был тонкий слой, который образует мутную тень в форме пирамиды. Пирамида внутри самого большого двухголового кристалла с наибольшей чистотой, при ближайшем рассмотрении имела радужный блеск, который можно было увидеть на каждой стороне его пирамиды – это сверхъестественное мастерство между небом и землей, естественная конвергенция энергии Вселенной. Наибольший эффект кристалла белой пирамиды помогает своему пользователю быстрее войти в состояние медитации, успокаивает дух и разум, так же заимствует силу пирамиды в кристалле в процессе культивации, чтобы быстрее поглощать энергию вселенной, стимулирующий потенциал организма и жизненный тонус. 
 Действительно, когда мужчина увидел пирамиды внутри этих кристаллов, то не мог от них отвести взгляд, имея то же выражение, что и у Чжан Те, когда тот впервые их увидел. Эти куски белых кристаллов 3го класса, были лучшими вещами, которые мог предложить этот магазинчик. Цена каждого кристалла была больше двух золотых. В городе Чёрного Пламени, одна золотая монета может прокормить семью из трёх человек в течении двух месяцев. 
 Возле каждого кристалла лежала его цена, увидев её, мужчина колеблясь спросил Чжан Те, указывая на цену 
 – Это... это может быть дешевле? 
 – 218 серебряных монет, эта и так очень низкая цена. Цены в нашем магазине выставлены честно и открыто* если вы не возражаете, я поинтересуюсь, это подарок? 
 (Cuppa: Магазины, в которых нет ценников, считаются теневыми, так как персонал магазина может поднять цены в зависимости от ситуации. Как правило, оценивая клиента и то, сколько с него можно содрать) 
 – Верно, моему сыну завтра исполняется 16. Я хочу сделать ему подарок, мой сын – гений! – закончив говорить, мужчина сорока лет слабо улыбнулся. Его, покрытое сажей лицо, мгновенно наполнилось теплотой и гордостью. Эта улыбка заставила Чжан Те вспомнить о собственном отце. 
 – Если это так, то... 215 серебряных, я также могу дать подарочную коробку и 100 грамм кристаллического песка. Это самая низкая цена, которую мы можем дать... – серьёзно сказал Чжан Те, это действительно была самая низкая цена, что мог дать магазин. Может быть, мужчина перед посещением интересовался репутацией магазина или ему его посоветовал друг. Кроме того, цена была справедливой, в сочетании с тем, что магазин даёт подарочную упаковку и немного кристаллического песка. Он немедля принял сделку 
 Человек осторожно вынул мешок монет из-под одежды. Заплатив 2 золотых и 15 серебряных монеты, он ушёл, держа в руках покупки, упакованные Чжан Те. Продажа на более чем две золотые монеты, считается крупной сделкой в этом магазине, и, возможно, на этом удача иссякла и в магазине было пусто. Через час, после того, как мужчина ушёл, в магазине больше не было покупателей. 
 Чжан Te сидел за стойкой, руками подпирая подбородок. Безучастно глядя на улицу, он размышлял о сегодняшних событиях... 
 Солнце наконец зашло, небо снаружи потемнело и мёртвая рыба, лежащая на стуле, наконец двинулась. Немного поёрзав, он с крайним нежеланием  встал и занёс стул в магазин. 
 – Что случилось, побили? 
 Владелец магазина позлорадствовал при виде синяков Чжан Те. 
 – Нет, просто упал! – упрямо ответил Чжан Te. 
 – Всё нормально, парень, не нужно скрывать, в этом нет ничего зазорного. Когда я был в твоём возрасте, я каждый день дрался. Либо я кого-то бил, либо били меня. Это нормально. Если ты проиграл бой, то просто должен выйграть его обратно! – обыденно сказал владелец магазина. 
 В этот момент Чжан Те как раз думал о сегодняшней сцене с госпожой Дайной, когда она видела его в неловком состоянии. Услышав слова Тан Де, он беспомощно спросил 
 – Что, если я не смогу выиграть его обратно? 
 – Пацан, вот почему я говорю, что ты слишком зеленый. Нет битвы, которую нельзя выиграть. Есть только идиоты и имбецилы, которые не осмеливаются победить. Если противник сильнее тебя, то ты должен использовать в десять раз больше усилий, чтобы превзойти его и выбить ему все зубы. Если ты всё ещё проигрываешь, то уйди в тень, спрячь лицо, дождись подходящего момента, когда он не будет этого ожидать, и наноси удары. Ты даже можешь взять кирпич. Пока он не знает, кто на него напал, то всё в порядке! – инструктировал хозяин магазина, используя различные жесты рук. Чжан Te, с другой стороны, был ошеломлён. Видя его пустой взгляд, хозяин казался очень недовольным и сильно хлопнул Чжан Те по плечу. 
 – Пацан, вижу, что у тебя хороший характер, поэтому я делюсь с тобой своим многолетним опытом. Когда кулака не достаточно, тогда используй ещё и это... – владелец магазина указал на мозг Чжан Те и гордо поднял подбородок. 
 – Сегодня я научу тебя этой фразе “Мягкий язык ломает твёрдые кости. Мозг с мудростью, может победить все виды божьего оружия!” 
 Последнее предложение Тан Дe слегка потрясло сердце Чжан Te, юноша почувствовал, что то, что было сказано, кажется логичным. 
 – Эти слова принадлежат...? 
 – Тан Дe! 
 – Тц, не верю! 
 – Ну не веришь и ладно. Что же, сегодня, как и всегда, я не приглашаю тебя на ужин! – добавил скряга.
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Книга 1. Глава 8



Когда юноша вышел из магазина, то всё ещё думал о словах, сказанных Тан Де – “Мягкий язык ломает твёрдые кости. Мозг с мудростью, может победить все виды божьего оружия!”. Вне зависимости от их правдивости, слова Тан Де принесли в сердце этого жалкого юноши мистический комфорт, от чего его ранее подавленное состояние улучшилось. 
 Когда Чжан Те проходил мимо блошинного рынка, угольные лампы зажигались одна за другой. Зажигатели фонарей города Чёрного Пламени ездили на четырёхколёсных экипажах один за другим, звоня в колокол и останавливаясь под каждым фонарём. Они поднимались на столб, снимали абажур, заправляли лампу топливом, зажигали её и спускались. После того, как они ушли, в тени ряда фонарей, недалеко от железнодорожной станции, стали появляться женщины. Каждая из этих женщин имела толстый слой макияжа и была вызывающе одета, демонстрируя половину грудей. Они бросали кокетливые взгляды на пешеходов.  Женщины стояли вместе в группах по двое или по трое, иногда тихонько перешёптываясь они взрывались хохотом. 
 Чжан Те посмотрел на женщин под фонарными столбами, когда он проходил мимо, они вызывали какие-то неясные и неизвестные желания внутри него. 
 – Малыш, иди сюда. Ты узнаешь, что значит быть мужчиной... – сказавшая это женщина стояла рядом с фонарным столбом, возле входа в переулок. С красным завитыми волосами, завораживающей сладострастной фигурой, на вид ей было лет сорок, её лицо было немного размыто. Видя, что Чжан Те на неё взглянул, женщина слегка выгнула тело, чтобы Чжан Те мог под освещением фонаря посмотреть на её прекрасные груди, перед тем как скрестить руки сжимая и выталкивая грудь из платья. Прозвучал мягкий стон “Аахх..” и к открытому от стона рту она поднесла палец. Несколько раз лизнув его, она медленно и соблазнительно засунула палец в рот. Просто от этого действия, Чжан Те почувствовал как мышцы сдавившие горло горели огнём. В штанах образовался бугор и Чжан Те убежал под распутный смех женщины. 
 Только когда ночь опускается, блошинный рынок, рядом с железнодорожной станцией, действительно оживает. С приходом ночи, там да сям вылазили персонажи всех видов. После того, как Чжан Те убежал от той ужасной и соблазнительной женщины примерно метров на сто, его сердце начало медленно успокаиваться. Только его непреклонный малыш продолжал стоять с гордостью и чтобы скрыть это, Чжан Те пришлось идти, засунув руки в карманы и там, сквозь тонкую ткань, правой рукой насильно прижимать его. 
 Когда уже Чжан Те собрался покинуть блошинный рынок, он устышал разговор возле придорожного лотка, который заставил его замедлить шаг. 
 – Босс, эти предметы – реликвии мира до Катаклизма? 
 – Конечно же, посмотрите на эту книгу, слова, написанные на ней, кажется китайские, Городскому Адаманскому Альянсу ещё только предстоит это опубликовать. Посмотрите на обложку, это выглядит как абак, который использовался китайским народом, как инструмент подсчётов, что имеет давнюю историю, которая может быть прослежена до нескольких тысяч лет до того, как случился Катаклизм. Кроме того, если смотреть на качество печати обложки, если это не реликвия, то как она может быть в таком хорошем состоянии? 
 – За идиотов нас держишь? Я знаю о китайском, но никто его не узнаёт. Думаешь я поверю одним твоим словам? Срань какая-то этот абак, разве есть люди, которые ещё используют это устаревшее дерьмо...? 
 – Я весьма авторитетен в этих кругах... 
 Услышав слово “китайский”, Чжан Те остановился, прежде чем повернуться и пойти в направлении ларька. Он присел возле двух мужчин и стал начал трогать случайные предметы. Прилавочек был небольшим, в лучшем случае пару квадратных метров, где предметы были сложены в беспорядке под водонепроницаемым брезентом. Только предметы, которые радуют глаз, кинжалы и бронзовые наручи, лежали по углам брезента в качестве веса. На блошином рынке, каждый раз, когда владельцы киосков сталкиваются со странными или загадочными вещами, они говорят, что это реликвии или остатки сокровищ после Катаклизма. Но такими словами не обмануть и полного критина... 
 После того, как двое мужчин рядом с ним, некоторое время посидели на корточках, один из них купил приличный кинжал и ножны, за 8 серебряных и 60 медных монет и они ушли, оставив Чжан Те одного возле прилавка. 
 Владелец киоска выглядел как извращенец лет шестидесяти, с красным носом и в нетрезвом виде. Подойдя ближе, можно было почувствовать исходящий от него запах алкоголя. При более пристальном изучении, мужичок неизбежно походил на одно животное – на крысу. 
 Чжан Те скользнул взглядом по всему пролавку и, наконец, поднял книгу с изображением абака, пру раз щёлкнул по ней и спросил 
 – Сколько стоит? 
 – Это сокровище, реликвия, по крайней мере, 20 серебряных... – хитро сказал старик. 
 – Что эта книга делает? 
 – Хм, это похоже на книгу с умением, которая обучает использовать счётный инструмент под названием Абак! – старик, кажется, не определился с ответом. Он читал книгу ранее, но не смог разобрать и слова. Он даже нашёл кого-то, кто знает немного китайский язык, но тот парень может распознать только некоторые из простых китайских цифр, в основном некоторые странные, такие как три три два два пять пять шесть шесть и т.д. ... 
 – И какая мне от этого польза, считать овец во сне? 
 – Тогда, хорошо, если ты хочешь дешевле, то 16 серебряных и ни монетой меньше! – сказал старик со страдальческим взглядом. 
 – За идиота держите? В этой книге и 16ти страниц нет, тут бумаги так мало, что мне не хватит и жопу подтереть на раз и вы хотите за неё 16 серебряных? Я поинтересовался книгой, только из-за того, что она выглядит своебразно. –  сердито сказал Чжан Те и бросил книгу. Даже если он и не пробовал свинину, он видел свинью на дороге*. На рынке, если ты не хамишь торгуясь, то на тебя смотрят как на жирную овцу, которая ждёт когда её зарежут. 
 (Cuppa: идиома, означающая, что если ты не испытывал или не делал что-то, то всё ещё имеешь прелдставление, просто посмотрев на то, как это делают другие. Идиома берёт начало с древних времён, где фермерские семьи выращивали и продавали свиней. Хоть они сами и не ели свинину, но о свиньях знали.) 
 – Почему бы тебе не предложить свою цену? 
 – 80 медных! 
 – 80 медных!? – старик подпрыгнул как крыса, на хвост которой наступили, – Малыш, это реликвия, самая низкая цена, что могу дать – 10 серебряных! 
 – Какая к чёрту реликвия, вы пытаетесь надуть ребёнка. Нет никаких реликвий в радиусе 500 км вокруг города Чёрного Пламени. А если и были, то их вычистили давным давно и вам бы даже подержать не дали. Даю 80 медяков! 
 – 9 серебряных монет, ни меньше! 
 – Хорошо, как насчет этого. В дань вашему возрасту, я буду уважителен к старшему и добавлю ещё десять. 90 медных монет! 
 – 90 медных!? – старик верещал как свинья, – Это даже не покроет мои затраты на неё! 
 – Тогда одна серебряная монета! 
 – 7! –  Старик стиснул зубы ... 
 После двух минут утомительного торгашества от которого повысыхали рты, Чжан Te встал и повернулся, чтобы уйти, не показывая ни капли заинтересованности.  После того, как он прошел пять шагов, старый разочарованый голос раздался позади, – Не уходи, как ты и предложил, я продам тебе её за 4 серебряные монеты! 
 Слабая улыбка появилась в уголочке рта Чжан Те. Эти люди, которые не понимаю китайский язык, не знают, что написано на книге. С другой стороны, когда Чжан Те увидел название книги он был поражен –  », такое удивительное имя. Когда Чжан Tе случайно листал книгу, он обнаружил, что книга повествует об умственном арифметическом методе, связанном с абаком. Поэтому он решил купить эту книгу, так как счёл это особенным... 
 
 По дороге домой, живот Чжан Те начал издавать грохочущие звуки. Тем не менее,ощущая книгу в своём кармане, Чжан Те был очень довольным. В эту эпоху, мудрость стоит за пределами разумного, любой навык или знания, которым не учили в школе, можно назвать уникальным и драгоценным. Чжан Те вспомнил, что когда он впервые стал учеником в магазине, Тан Де наблюдал за ним в течении трёх месяцев, прежде чем достать таинственный предмет под название абак. Когда он обучал его, то всё время говорил, что пацан выиграл джек-пот. В самом деле, на основе наблюдений Чжан Те, в городе Чёрного Пламени не много тех, кто мог бы пользоваться абаком. По крайней мере, Чжан Те таких не нашёл. Обычно простые расчеты, в основном, делаются с помощью куска бумаги, в то время как для более сложных расчетов есть металлические ручные калькуляторы, которые, как говорят, могут быть найдены только в пределах обменных центров или торговых компаниях. И хоть это связаное с абаком умение и несёт в себе мало пользы, это всё же навык, который не каждый может выучить. Когда Чжан Те пролистал книгу  и увидел картинку Абака и формулы на титульном листе, он подтвердил ценность книги. Подводя итог, эта книга не может считаться очень ценной, но обрести навык за 4 серебряные монеты, даже если настоящая ценность умения ещё неизвестна, то, по мнению Чжан Те, оно того стоило, тем более, изначально, 4 серебряные были не его. 
 “Иметь много навыков – всегда хорошо” – так любил говорить его отец. 
 Его родители постоянно секли его на ладони, чтобы заставить его учить китайский язык, когда он был ребенком. И 10 лет он заставлял себя учить и узнавать каждое слово в китайском словаре, который был таким толстым, что один его вид вызывал головные боли. Это был самый темный период его молодой жизни. Прошло более десяти лет, прежде чем Чжан Te, наконец, нашел практическое применение языку, он радовался, зная, что получил незначительную компенсацию за свои страдания. 
 Что касается старика, заявившего, что книга была найдена в реликвии, то Чжан Те предпочтёт быть забитым до смерти, чем поверить ему. Вещи, которые находят внутри реликвий, им, по крайней мере, более тысячи лет. А эта книга, с какой стороны на неё не посмотри, не тянет на тысячу лет. Тем не менее, в нижней части страницы с изображением счёт, есть некоторые слегка размытые слова, которые заинтересовали Чжан Те – “Рекомендуемый внеплановый учебный материал для учеников начальной школы”. Этот папочка, который собирается войти в общество, даже не знает, откуда такие офигенные ученики начальной школы взялись, более того, это внеплановый учебный материал, в рот мне ноги,   по сравнению с другими, останется только убить себя. 
 Быть внезапно избитым, обменять награбленное на книгу, присоединиться к братству Самолёта и показаться перед госпожой Дайной в таком жалком и унизительном состоянии... 
 Подсчитывая свои убытки и прибыль по дороге домой, Чжан Те задавался вопросом, что же в конце концов он получил... 
 Дом Чжан Те находится в Гражданском Округе, на севере города Чёрного Пламени. Если Верхний Восточный сектор города Чёрного Пламени – задний двором богатых, то Северный сектор будет зоной комфорта законопослушных работников и молодых граждан города Чёрного Пламени. По сравнению с Верхним Восточным сектором, хоть улицы Северного и не такие красивые, но по-прежнему считаются аккураными, а его общественная безопасность является приемлемой. Вдоль улиц, с обеих сторон, росли Фирмианы (деревья такие), что создавало тёплую атмосферу в окресностях. Десятилетия упорного труда его родителей были обменены на участок земли в 100 квадратных метров. Земля имеет внутренний двор и небольшой двухэтажный деревянный дом на ней, передняя часть первого этажа, которая выходит на улицу, превращается в рисово-винный магазин. В то время как его отец работает на заводе, мать управляет рисово-винным магазином. Магазинный бизнес ни хороший, ни плохой. Формируется в основном из окружающих хозяйств, поддерживаемых соседями в рамках сообщества, прибыль, как правило, маленькая и едва обеспечивает некоторый доход семье. 
 Когда Чжан Те пришёл домой, время было около 9 вечера, его родителей не было дома, скорее всего, они были в церкви. Рисово-винный магазин был закрыт, оставшийся ужин теплился внутри горшка. Он не был роскошным, горшок смешанных овощей, миска тушеного консервированного мяса с бобами и большая миска белого риса – всё, что было на ужин. В тушёном мясе с бобами было несколько кусков мяса размером с бобы. Чжан Te знал, что это специально оставлено ему родителями. На самом деле, они всегда неохотно ели мясо, оправдываясь тем, что оно им не нравится, чтобы оставить по-больше ему. Кушая этот простой ужин, Чжан Те почувствовал покалывание в носу. Он тайно поклялся себе, что в будущем, когда у него будут деньги, его родители будут хорошо питаться. 
 Поспешно доев ужин и прибрав за собой, Чжан Те потащил наверх своё усталое тело. На втором этаже, возле запертой комнаты своего старшего брата, Чжан Те мог слышать ритмичные хлопающие звуки и тяжёлое дыхание доносящееся из комнаты. Это не первый раз, и Чжан Te, естественно, знал, что происходит в комнате, он тихонько сделал пару шагов по направлению к другому концу коридора. Возле другого конца он нежно потянул за кусок верёвки, который свисал на боковой стене. Вниз, с потолка, скользнула деревянная доска, на другой её стороне была лестница, которая вела на небольшой чердак. 
 Скорее всего, из-за того, что механизм лестницы забывали смазать уже несколько дней, она издала далеко не самый мягкий звук. Когда лестница опустилась, шум из комнаты брата остановился на несколько секунд, но продолжились ещё до того, как Чжан Те стал подниматься, ещё с большей силой и агрессией. 
 Когда Чжан Te поднялся по лестнице на чердак, он затащил её за собой.  Этот маленький и крошечный чердак с крышей треугольной формы, был небольшой лоджией Чжан Те. 
 Начнём с того, что дом был небольшой. Часть первого этажа была переделана в рисово-винный магазин. Пространства для размещения, естественно, меньше, Чжан Те мог остаться только на чердаке. Первоначально довольно небольшой чердак, кроме использования в качестве места для сна, использовался в качестве места для хранения вещей и для этого, половина была заколочена металлическими и деревянными досками. Маленькая лоджия Чжан Te едва сумела вместить кровать, стол и не очень большой шкаф. В оставшемся пространстве, в промежутке между мебелью, могло втиснуться от силы два человека. Мебель тоже была старая, большая часть краски либо выцвела, либо отслаивалась. Это всё б\у вещи, купленые на, от силы, 2 серебряные монеты... 
 Небольшая жилая площадь менее 8 квадратных метров и несколько кусков подержанной мебели – это всё что было у жалкого пятнадцатилетнего Чжан Те на этой планете...
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Единственным источником естественного света внутри комнаты, было окно треугольной формы, расположенное у подножия кровати Чжан Те, и будучи чердачным окном, оно было невелико. Днём было нормально, а вот ночью на чердаке становилось довольно темно, как на данный момент. 
 С помощью остатков света снаружи и хорошему ориентированию на чердаке, Чжан Те удалось наполнить масляную лампу, перед тем как зажечь её. Для экономии масла, пламя лампы было установлено самым маленьким, с горошенку размером, оно танцевало в стекляной колбе, тем не менее, на чердаке стало светлее и теплее. 
 Включив лампу, Чжан Те лёг на кровать не снимая обуви и тупо смотрел на угловой чердачный потолок. Под тусклым светом, в углу балки, он увидел паутину и паука. Глядя на жалкую паутину, что заставляет людей сомневаться в способности поймать летающих насекомых тут, и паука, который её сплёл, Чжан Те вдруг почувствовал, что они в одной лодке. 
 Звуки, доносившиеся снизу, из комнаты брата, стали громче и яснее, когда Чжан Те лёг на кровать, из-за этого ему было тяжело успокоить свой разум для тренировки. Таким образом, Чжан Те мог только лежать на кровати да ворочаться, на сердце как будто кошки скребли и наконец он сделал глупое решение – начал считать количество ударов. Когда Чжан Те досчитал до 700, ритм ударов ускорился на десяток секунд, прежде чем всё стихло. 
 Как только снизу всё затихло, Чжан Те выпустил длинный вздох, наконец оставшись в тишине и покое. Но к своему удивлению он обнаружил, что его рука внизу неосознанно держит своего нечестного парня. На данный момент он был твёрд как камень и, похоже, был готов, “заняться ручной стиркой”. 
 (Kotone: в английском варианте название звучало типа как “ручная поршневая активность”, а я это буду называть разнообразно) 
 Может ли быть, что когда он присоединился к братству Самолёта, он заразился их извращённым хобби? 
 Действуя так, как будто он прикоснулся к раскаленному пруту, Чжан Te вынул руку из штанов, потребовалось некоторое время, чтобы тяжёлое дыхание успокоилось. 
 Для большинства людей, это может быть и не большое дело, но для Чжан Те это не так, это в связи с серьёзным разговором, который произошёл с его отцом по этому вопросу, когда Чжан Те было 12 лет. 
 Его отец сказал ему, что потому, что они китайского происхождения, их телосложение, естественно меньше, чем у других рас, это привело к  тому, что среднестатистический человек будет в невыгодном положении, при сравнении важных для воина атрибутов, таких как сила, выносливость и скорость. 
 
 В эту эпоху, иметь большой разрыв в физической культуре может быть смертельно опасным, особенно для людей в фазе рекрута или Солдата ранга 1-3. Используя Чжан Te в качестве примера, тело Чжан Te считается достаточно хорошо развитым среди китайского народа, но в школе, по росту и силе, он находится где-то в районе ниже середины. 
 В братстве Самолёта, рост Чжан Те едва дотягивает до роста жирного Барри и Свена, но вот в обхват они намного шире и явно сильнее, нежели Чжан Те. 
 Разница в качестве тела между китайской расой и другими, очень отличается,  на пути настоящего воина. Так как воин растёт в звании, он может игнорировать врождённую разницу, но на ранней стадии, эта разница является непреодолимым разрывом. 
 В тот раз отец ему сказал, что для китайца, рождённого в  пределах города Чёрного Пламени, чтобы ликвидировать разрыв между ним и другими, нужно как можно быстрее получить ранг Боевого Солдата и увеличивать солдатский ранг. Только тогда, когда его ранг увеличится, уменьшится и разрыв, а дальнейший путь станет шире и появится больше возможностей для выживания. 
 Тем не менее, чтобы стать Боевым Солдатом и быстро увеличивать ранги, самый важный шаг состоит в том, чтобы зажечь Пламя Воли в Точках Света внутри тела. 
 Справиться с этим этапом, это то, что каждый человек должен испытать в своей жизни. В этой эре воюющих рас, где сила уважаема всеми, это является ориентиром, по которому измеряют значимость человека. 
 Для зажигания Пламени Воли в различных Точках Света, состояние тела имеет первостепенное значение. Что же касается “рукоделия”, то каждый процесс вызывает невидимые повреждения телу юноши, таким образом разрушая энергию тела и сущности, увеличивая необходимые усилия для зажигания Пламени Воли, одновременно ослабляя тело и разум. 
 “Это медленный суицидальный процесс, который очень трудно обнаружить. Поэтому, независимо от того, что делают другие, ты не должен подхватить эту привычку в будущем. Существует также секретная легенда среди китайской общины, она гласит, что человек, который развил зависимость, то кроме вреда своему организму, он так же нанесёт вред своей удаче и станет очень неудачливым человеком по жизни!”, когда отец закончил свою речь, он заставил Чжан Те поклясться, что тот не переймёт эту плохую привычку, прежде чем он смог с облегчением вздохнуть. 
 На счёт таких инцидентов, так тот, что случился прошлой ночью, его отец сказал, что это происходит из-за “переполняющей энергии” в молодом теле мужчины и это явление естественно и никак не вредит организму. 
 Вспоминая предупреждение своего отца, Чжан Те с испугом осознал, что чуть было неосознанно не нарушил свой обет.  Чуть погодя Чжан Те успокоился и, встав с кровати, подошёл к окну, где он увидел спину своего брата уходящего вместе с женщиной из дома. Его брат был одет в стандартную форму Оборонительной Армии Города Чёрного Пламени и, видимо, провожал женщину домой. Что до женщины, то исходя из вида сзади, она, вероятно, дочь господина Вонга – владельца отелье вниз по улице. 
 Как будто почувствовав, что за ним кто-то наблюдает, брат повернул голову и улыбнулся Чжан Те, который стоял у окна, одновременно поднимая подбородок. На что Чжан Те, со своей стороны, показал брату кулак прежде, чем их удаляющиеся фигуры поглотила темнота улиц. 
 На подоконнике стояла тарелка с кристаллическим песком и двуголовым кристаллом, лежащем в этом песке. Кристалл натуральный, его чистота едва достигает 2го ранга. Расмещение кристалла с песком на подоконнике, позволяет кристаллу естественно перезаряжать свою энергию. Это похоже на вещь, под названием батарея, которая существовала до катаклизма. Но это гораздо полезнее батареи, хоть двухголовый кристалл 2го ранга и не дотягивает до проданного им ранее кристалла 3го ранга, это внаивысшее качество и лучший ресурс для культивации, что есть у Чжан Те на данный момент. 
 Держа кристалл, Чжан Те снял обувь и игнорируя зловоние он сел на кровать и скрестил ноги. Он держал кристалл двумя руками на уровне живота, направив двойную головку в сторону пупка, закрыл глаза и начал тренировку... 
 Процесс культивации прост, но скучен. Сначала нужно замедлить дыхание, заменяя его длинными вдохами. Далее нужно контролировать дух и волю, чтобы он следовал за вдыхаемым воздухом аж до середины области пупка. Выдохнуть и повторять процесс до тех пор, пока Точка Света под названием “Божественный Дворец” в пупке не почувствуется. 
 Ощутив “Божественный Дворец”, далее следует с помощью духа и воли “отполировать” Точку Света, сосредоточив на ней внимание так, как мухи смотрят на кусок гнилого мяса. 
 Пока в один прекрасный день, не зажжется Пламя Воли в Точке Света, это будет означать 1 ранг Боевого Солдата и становление “взрослым” в этоу эпоху. 
 Если человек, родившийся в эту эпоху, не может зажечь Пламя Воли в самой основной Точке Света “Божественном дворце”, то он считается уродом или калекой. Это закон выживания в веке Чёрного Железа. 
 В восприятии Чжан Те, Точка Света в его пупке подобна золоту, спрятаному в песке. Его состояние медитации как метла, сначала смехиваем песок, а затем волей, как наждачной бумагой, натираем и полируем золото, чтобы в один прекрасный момент оно загорелось как сухое дерево от кремня. Это будет успехом... 
 Процесс преподавался ещё с начальной школы, это так же был единственный бесплатный метод культивации. Из сказанного учителем было ясно, что Точки Света – величайшая тайна в человеческом теле. Кроме основной Точки Света в районе пупка, остальные были разбросаны по организму и скрыты. Если не выполнить поределённые условия, то ты никогда её и не почувствуешь. 
 Что касается того, сколько в человеческом теле Точек Света и что они дают, никто до сих пор не может дать внятного ответа. 
 Как найти и почувствовать различные Точки Света в теле и как быстро культивировать их – секрет для всех. Эти мощные секты, церкви, кланы и легендарные великие воины являются хранителями и пользователями этих секретов. 
 В городе Чёрного Пламени лишь около 20% населения может зажечь одну лишь Точку Света “Божественный Дворец” и вращаться вокруг неё всю оставшуюся жизнь... 
 Для обычных людей, таких как Чжан Те, процесс вхождения в состояние медитации очень тяжел и занимает около полу часа, чтобы только урегулировать своё дыхание. 
 Когда Чжан Те, наконец, вошел в состояние медитации и почувствовал Божественный Дворец в области пупка, он начал посылать туда постоянный поток духа и воли. 
 В его восприятии, его пупок начал медленно нагреваться, Божественный Дворец вышел на поверхность. Наконец, сияя после постоянной полировки духом и волей, от мутного оттенка к прозрачной яркости и к размеру зерна, в его восприятии Божественный Дворец был залит зеленовато-голубым светом. 
 В то же время, кристалл на его руке засиял и образовал соединение с Точкой Света. Нить энергии, которую не заметить при обычных обстоятельствах, медленно вытекала из кристалла по направлению к Точке Света, в результате чего она испускала изумрудный блеск. 
 Под совместным влиянием его духа, воли и кристалла, Точка Света начала медленно сгущать свечение,блеск, окружающий Точку Света, стал разгонять окружающую темноту, как звезда в кромешной мгле, хоть и слабая, но дающая людям надежду. 
 Спустя неизвестное количество времени, когда Чжан Те почувствовал, что его дух иссяк и ему стало тяжело продолжать свою “полировочную” миссию, он пробудился от медитации. 
 Несколько часов тренировок в день, заставляли Чжан Те думать, что нет никаких значительных улучшений. Чжан Те необходимо накапливать эти крохи прогресса в течении недель или даже месяцев, чтобы ощутить и понять эффект. 
 Среди прогресса, который был заметен, это был цвет Точки Света. Когда Чжан Те только начал тренировать Божественный Дворец несколько лет назад, он прошёл путь с низшего красного, к оранжевому, желтому, зелёному и теперь к зеленовато-голубому цвету. Следующие этапы это синий и фиолетовый. После фиолетового он сможет зажечь Пламя Воли. 
 Основываясь на собственном опыте, ему потребуется, по крайней мре, полтора года, чтобы закончить последние два этапа. Эта скорость не считается ни быстрой, ни медленной, большинство людей достигают этого этапа в своей жизни как раз после выпуска, в первый год военной службы.
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Текущая неделя прошла мирно и Чжан Те унал больше о членах братства Самолёта во время школы. 
 Было ли это связано с договорённостью между ними и Чжан Те, или это связано с риском быть пойманными, но они перестали “щипать удава” в школе. Все члены братства прекратили все подобные занятия. 
 В связи с этим Чжан Те чувствовал себя удовлетворённым, ведь даже будучи слабым, он нашёл способ защитить госпожу Дайну. 
 Гри продолжал вести себя высокомерно, каждый день издеваясь над учениками в школьной столовой. Ведь за его высокомерием стояли способности. 
 В ходе тестирования, которое проходило в школе в течении недели, Гри показал превосходные результаты, практически побив школьные рекорды по каждому предмету. Из-за достижений Гри, каждый мальчик в школе чувствовал себя безнадёжным. 
 Разница, между профессиональным воином 2го ранга и обычным обывателем – на лицо. 
 Что касается Гри, то Чжан Те с группой считали, что им весьма везёт. Им каким-то образом удаётся избегать и не становиться мишенью этого парня, в очереди в школьной столовой. Тем не менее, давление Гри всё ещё сильно запугивает людей и Чжан Те был в их числе. 
 Каждый день, стоя в очереди в столовую, Чжан Те посещают одни и те же мысли. 
 Если в один прекрасный день в будущем, кто-то попытается использовать свой кулак, чтобы разрушить то, что защищает Чжан Те, он будет бороться не на жизнь. Даже если он не может победить, это значит, что он будет просто смотреть как это происходит на его глазах? 
 Сильное давление привело Чжан Те к огромной мотивации. Ко всему прочему, он выкладывался на полную на тренировках. Чжан Те так же использовал любое свободное время дома, чтобы медленно накапливать силу по-немногу. 
 Для Чжан Те, чем раньше он сможет зажечь Пламя Воли в Божественном дворце, тем быстрее он получит возможность защитить себя. На самом деле, не только Чжан Те, каждый мальчик, который выпускается из Национальной школы Чёрного Пламени №7, делает для этого всё возможное. 
 Это потому, что это последний семестр, который они проведут в школе. Во второй половине года они будут проходить стажировку за пределами школы. Окружающие Город Чёрного Пламени шахты, Городская Стража и фермы за пределами города, а так же различные важные транспортные коридоры – это всё места, требующие защиты. Один неверный шаг в этих местах может стоить жизни. 
 За пределами защитных стен трудно найти место, которое можно считать безопасным для человека. В любой момент твою жизнь может забрать мутировавшее животное или пещерный житель. 
 Кроме того, ходят слухи, что среди городской стражи есть гомо-извращенец, у которого фетиш на новых интернов. Этот слух ходит среди выпускников Национальной школы Черного Пламени №7 уже много лет. 
 Если вы не ставите свою жизнь на кон, то потеряйте её – это мантра Капитана Колина. Опробована и испытана в этой эпохе. 
 – Выпад! Используйте больше силы. Вы что, не ели? Выпад! Больше силы! – крики инструктора заполонили всю площадь. 
 – Ублюдки! Даже если копьё превратиться в раскалённое железо, не смейте его опускать после того, как сделаете выпад! Почему ваши руки слабеют! Вы не выиграете даже у женщины... 
 Чжан Те обливался потом под палящим солнцем, без остановок повторяя  скучные ударные движения копьём. Спустя два часа, полое стальное копьё стало горячим от трения. Мгновенно образовались и лопнули волдыри, а пот и палящее солнце только усиливали боль. 
 Держать раскалённое копьё, было похоже на держание горящего угля в руке, вызывающего колющую боль. Однако, когда он увидел серьезное выражение лица инструктора, стоящего прямо, подобно копью, под тем же палящим солнцем, то Чжан Те мог лишь стиснуть зубы и обернуть боль в гнев, крича “Убивай” и выпрямляя спину, делая шаг вперёд, выбрасывая копьё и повторяя это всё словно неутомимый робот. 
 Для многих студентов, истинной причиной их рвения во время тренировки был не инструктор, а результаты определённого грёбаного парниши, отображенные на сцене позади инструктора. Это школьная традиция, обнародовать лучшие результаты ослепительно красной краской на сцене, чтобы люди отдавали своё почтение этому человеку. Для некоторых людей – это большая честь, но для большинства – вызов... 
 Гри 
 - Бег на 100м: 10,3 секунды 
 - Жим лежа: 150 кг 
 - Приседания: 310 кило 
 - Сила удара руки: 510 кило (правая рука), 340 кило (левая рука) 
 - Сила удара ноги: 780 кило 
 - Максимальное кол-во ударов копья в броне: 137 
 - Стойкость копья: 13 
 Стойкость копья также называют Тройным Индексом. Это количество пройденных километров по стандартной местности, со стандартной скоростью марша, в полной экипировке и состоянии вступить в бой после пройденного расстояния. Хоть это и может показаться сложным, но это самое простое объяснение. Этот индекс, используемый к Копейщику, показывает его эффективный радиус передвижения на поле боя. 
 Эффективная боевая мощь относится к способности Копейщика сохранить половину своей боевой мощи после завершения экстренного марша и отдыха в течении трёх минут. Стойкость копья Гри – 13. Это означает, что после марша в 13км в полной экипировке, он может нанести 69 ударов копьём или удар рукой в 255кг силы... Такова сила Боевого Солдата 2го ранга! 
 Слова на высокой сцене свежие и ярко-красного цвета, то, как они смотрят вниз с вершины, они как будто издеваются над каждым человеком, который находится под ними. Так как имя и результаты Гри оглашены школой, то соревновательный дух на тренировочной площади становился всё сильнее. Никто не хотел отставать. 
 В день, когда результаты Гри были оглашены, инструктор тогда сказал незабываемые для Чжан Те и его группы слова. “На поле боя нет ни плохих людей, ни хороших. Есть только живые или мёртвые.” Все слушали и интерпретировали по своему. Чжан Те это истолковал как “Хорошие люди это те, кто сражались и выиграли”. 
 После двух часов тренировок с копьём, на очереди был 10ти километровый марш со средней скоростью и полным эквипом. 
 Когда тренировка наконец закончилась, ноги у Чжан Те были мягкие как хлопок. Он, как обычно, нашёл кусочек тени под деревьями и обрушил туда свой зад, дыша тяжело, аак собака. 
 Каждый член Братства Самолета рухнул рядом, ну... кроме Багдада, ведь он самый сильный член братства и так же входит в число верхушки самых сильных школы. 
 Что касается Дуга, то его ситуация немного уникальна, этот парень ненормально возбужден сегодня. Не говоря уже о идиотском хихиканье и пускании слюней во время уроков, Чжан Те случайно заметил во время тренировки, что пусть Дуг и выглядел смертельно усталым, как и все остальные, но штаны у него уверенно топорщились под палящим солнцем. Увиденное сильно ошеломило Чжан Те, он и не думал, что этого парня так возбуждают тренировки. Этого члена братства Самолёта Чжан Те сильно зауважал. 
 Во время бега, Гри и его группа высокомерно задирали головы всякий раз, когда пробегали мимо Чжан Те и бросали взгляды полные презрения в сторону большинства людей, которые пошатывались и волочились вперёд. 
 “Мусор”, казалось, пробормотал Гри, но Чжан Те так устал, что не мог сказать наверняка ли это было так и лишь стиснул зубы. 
 Отдохнув более десяти минут и восстановив немного сил, Чжан Те заметил как чёртов Жирный Барри украдкой подошел к нему и тихо спросил 
 – Какие планы после школы? 
 – Я работаю неполный рабочий день, два раза в неделю в магазине, сегодня, как раз, мой рабочий день. 
 – Ты всё ещё девственник? 
 Услышав это, Чжан Те немного разозлился, – Охренеть, и что с того, что я девственник, а вы типа нет? 
 – Неа. Уже завтра ты будешь единственным девственником во всём братстве Самолёта. – спокойно ответил Барри. Жалость в его глазах не позволила Чжан Те мгновенно ответить. 
 – Что ты имеешь в виду? – Чжан Те не сразу понял. 
 – Узнаешь после школы. Это преимущество быть членом братства Самолёта. Сегодня очередь Дуга, когда я соберу ещё денег, ты будешь следующий... – договорив, Барри встал и ушел, похлопав Чжан Те по плечу и оставив того сидеть в недоумении. 
 Послешкольное настроение сегодня было каким-то особенным. У школьных ворот Чжан Те обнаружил Багдада и остальных членов банды, торжественно прощающихся. 
 Попрощавшись, каждый из них закинул руку Дугу на плечи и что-то шепнул, после чего все непристойно заржали. Дуг же был настолько возбуждён, что даже уши его покраснели. 
 Чжан Те едва удалось расслышать о чём те говорили, что-то про полоскание рта, что будучи чистым, он получит сюрприз и т.д. Когда настала очередь Багдада, то благодаря его сильным лёгким, Чжан Те удалось расслышать больше деталей, – Первый раз будет быстрым, не расстраивайся. У тебя ещё много времени впереди, так что можешь сделать ещё. Когда ходил я, я сделал это семь раз подряд... 
 Похлопав по спине и пару раз обнявшись, группа парней подмигнула и попрощалась. Систа хотел пойти следом, но его оттащили Багдад с Чадом. 
 Чжан Те сбит с толку. Барри сказал, что позже будет досуг братства и если у Чжан Те есть время, он может к ним присоединиться, чтобы расширить свой кругозор. После того, как любопытный Чжан Те узнал, что Барри и Дуг направляются к вокзалу, он решил пойти с ними, так как ему по пути. 
 По дороге, Дуг продолжал задавать Барри странные вопросы, будучи нервным и возбуждённым одновременно. 
 – Я мылся прошлой ночью, но сильно вспотел на тренировке, это проблема? 
 – Нижнее бельё сменил? 
 – Сменил, когда вчера помылся! 
 – Тогда нет никаких проблем! 
 – Систа сказал, что если я прополощу рот, то получу сюрприз! 
 – Не боись, я кое-что для тебя приготовил! – Барри достал маленький бумажный пакетик из кармана. Видя плотно сложенный пакетик, Дуг и Чжан Те сгорали от любопытства узнать, что в нём. Барри открыл его и явил миру три-четыре тонких листочка. 
 – Что это? – с любопытством спросил Дуг. 
 – Это очень изысканная вещь, зовётся чай. Я взял его у своего отца, кто-то подарил его ему, а отец не хочет его использовать. Это вещь из Великого Восточного континента. Вот, положи в рот и держи его там. Не глотай, не жуй, просто держи во рту. Это будет эффективнее простого полоскания! 
 Дуг осторожно взял листок, положил в рот и крепко его закрыл, ни слова не говоря, боясь, что листок выпадет. 
 – Сколько раз я могу это сделать? – спустя немного времени спросил Дуг, не в силах больше терпеть. 
 – В течение трех часов, можешь сделать столько, сколько захочешь. 
 – А можно в дырку сзади? – Дуг, как любопытный ребёнок, снова спросил через несколько минут. 
 – Сзади... – Барри был поражён, – Откуда ты это услышал? 
 – От старшего брата... 
 – Это... Я не думаю, потому что Систа и другие не пробовали этого раньше. 
 – Хорошо... – Дуг продолжил держать во рту листок. 
 Почувствовав, что он не ответил на вопрос Дуга и это может повлиять на его авторитет, через несколько секунд Барри серьёзно объяснил, – Сзади очень дорого. Да, очень дорого и не гигиенично... 
 К этому моменту Чжан Те уже имел представление о том, что происходит, но жгучее любопытство и постоянно растущий уровень тестостерона заставляли его продолжать путешествие с Барри и Дугом от школы в старому жилому району, недалеко от железнодорожной станции. 
 После входа в небольшой переулок и ещё пяти минут всяких поворотов, трио, наконец, достигли красной двери, которая была ярче и чище, чем другие поломанные и старые двери. 
 Все трое остановились у двери и Барри постучал. Несколько проходящих мимо людей, увидев как Барри постучал в дверь, посмотрели на ребят с необъяснимым выражением на лице, от чего лицо Чжан Те начало слегка зудеть, как будто там женились блохи. 
 Несмотря на то, что он не знал, что за дверью, инстинкт Чжан Те подсказывал ему, что будет что-то интересное, от чего он начинал нервничать. А Дуг в это же время, нервничал так, что с него пот ручьём тёк. 
 Услышав рядом шум, и звук проглатывания, Чжан Те повернул голову и увидел как Дуг сухо кашлял и пытался двумя пальцами выковырять что-то из горла. 
 – Что случилось? – спросил потрясённый Барри. 
 – Я разнервничался и случайно проглотил листок, когда глотал слюну. Теперь лист застрял в горле... так неприятно... 
 – Идиот... – Барри хлопнул себя по лбу и упрекнул Дуга, – Какой позор... не ковыряйся, попросишь воды когда зайдёшь и запьёшь его! 
 – Оу... – Чжан Те услышал звук и посмотрел широко раскрытыми глазами, на то, как лицо Дуга мгновенно покраснело. 
 Вены на шее Дуга надулись, как будто что-то пытается выскочить из его горла. Рот надулся, когда его насильно закрыли и прикрыли рукой, чтобы окончательно заблокировать. И, наконец, с большим глотком он проглотил всё обратно... 
 – Всё пучком, я в порядке. Я смог всё сдержать, к счастью у меня быстрая реакция! – Дуг похлопал себя по груди с таким видом, будто только что сражался и пережил катастрофу. 
 Когда он закончил говорить, он смущающе ухмыльнулся, эта ухмылка так же продемонстрировала полупереваренный обед, застрявший между зубами. 
 Лицо Чжан Те побледнело, а желудок стало переворачивать. Слишком... мощно, теперь, всякий раз, когда Дуг открывал рот, ноздри Чжан Те атаковала кислая вонь, заставляя думать только о рвоте. 
 Барри также беспомощно смотрел на Дуга, он не ожидал, что человеческая “удаль” может достигать такого уровня. 
 Чжан Те почувствовал себя пораженным, любопытство и тестостерон отступило как отливная волна, – Вы, ребята, идите и наслаждайтесь, а я пошел! 
 Барри отреагировал быстро и вытащил четыре серебряные монеты из кармана. Он положил их на другую руку Дуга и сказал, – Скоро заходишь. Запомни! Не упоминай, что я тот, кто тебя привёл, или даже вообще не говори, что знаешь меня! 
 Двое из них поспешно ушли и спрятались за углом. Оставшийся один Дуг, взволновано почесал голову. 
 Красная дверь наконец открылась, и хотя Чжан Те не удалось увидеть человека внутри, он видел Дуга, который немного помедлив, “застенчиво” улыбнулся и сказал, – Привет... – человек за дверью, вероятно, едва на ногах стоит от этой кислой вонючей атаки. 
 По мере того, как слова слетели с его уст, – Бам! – закрылась перед ним дверь. 
 Дуг чувствовал себя странно, немного подумав, он повернул голову туда, где за углом прятались Барри и Чжан Те. Видя поощрительный жест Барри, Дуг надул грудь и снова постучал в дверь. Дверь открылась снова, Дуг, со всё ещё “застенчивой” улыбкой на лице, показал четыре серебряные монеты в руке. Видя действия Дуга, Барри мог только болезненно хлопнуть себя по голове. 
 Дверь закрылась не колеблясь, на этот раз с более громким стуком. По силе, с которой хлопнули дверью, можно понять чувства человека, который её применил. 
 Когда Дуг постучал в дверь в третий раз, Чжан Те увидел, что дверь открылась на долю секунды и оттуда в Дуга была выплеснута вода. “Застенчивая” улыбка застыла на лице... до чего несчастный парниша!
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Когда Чжан Те достиг магазина, он уже выбросил из головы то, что случилось с Дугом. Данный случай, безусловно, станет шуткой братства Самолёта. Этот невезучий парень теперь до конца жизни не сможет избежать подколов. 
 Когда Чжан Те вошел в магазин, он увидел как Тан Де обслуживал клиента, поэтому встал в сторонке, наблюдая. Только когда клиент покинул магазин, Чжан Те приступил к уборке и начал подметать и вытирать пыль. 
 После уборки, он вынул счёты и начал пересчитывать операции, которые произошли в течении последних нескольких дней. 
 С тех пор, как Чжан Те начал работать в магазине и выучил абак, он заметил, что владелец магазина Тан Де стал становиться всё более и более ленивым. Каждый круг проверки занимает у Чжан Те чуть больше часа и сегодня не исключение. 
 Увидев, что Чжан Те сейчас занят внутри магазина, Тан Де лёг на свой стул и неспеша закрыл глаза. 
 Вспоминая чайные листья, которые сегодня с собой принёс Барри, любопытный Чжан Те начал разговор с Тан Де. 
 – Босс, вы знаете о предмете под названием чайные листья? 
 – М? Чайные листья? – Тан Де заинтересовано повернул голову, услышав вопрос и взглянул на Чжан Те, – Это очень ценный и редкий напиток, что-то, что только те влиятельные старики с деньгами и влиянием могут себе позволить, чтобы выглядеть изысканно и демонстрировать свой статус. 
 – Не может быть, это не похоже на напиток. Я видел как кто-то держал его во рту. Это слюну пить надо? 
 – Идиот, чайные листья должны погружаться в кипяток, это требует много внимания! – выругался Тан Де, – Только богатые выскочки будут использовать этот метод, держа листья во рту, чтобы освежить дыхание.! 
 – Ах, так эта штука очень дорогая! 
 – Не просто очень дорогая, чрезвычайно дорогая! Самый низкий сорт, который был импортирован в город Чёрного Пламени, был продан в пакетах по 500 грамм, стоил вот столько! – Тан Де показал широко раскрытую ладонь с расставленными пальцами, – Касаемо высшего сорта, то в этой жизни ты можешь забыть о нём. 
 – Пять серебряных монет! – с точки зрения Чжан Те, это уже было до смешного дорого. 
 – Пять серебряных монет... – Тан Де фыркнул, – Этого только на понюхать хватит. Пять золотых монет минимум. И то, только тогда, когда нет дефицита. Иначе цена может и возрасти. 
 Чжан Те был изумлен, не удивительно, что Барри так тщательно упаковал эти уродливые и сломанные кусочки листьев во множество слоёв бумаги. Зная, что эти листья такие дорогие, ни один нормальный человек не захочет с этим связываться. 
 – Раз чай такой дорогой, разве это не джек-пот, если посадить его в городе Чёрного Пламени? 
 – Даже если и джек-пот, то не твой. Листья могут быть найдены только на Восточном Континенте, потому что не могут быть выращены в других местах.  Этим бизнесом заведуют крупные предприятия и торговые ассоциации с мощной поддержкой. 
 – Школьный учитель рассказывал, что Восточный континент полон многочисленных человеческих стран и многие из них могущественные. Некоторые страны даже имеют пару тысяч городов размером как наш город Чёрного Пламени...! 
 – Деревеньщина. Есть множество городов, которые в десять раз больше чем город Чёрного Пламени. Когда подвернётся шанс отправится на Восточный континент, то ты обнаружишь, что есть даже страна, которая сформирована китайским народом. Помню время, когда я был моложе... – лицо Тан Де выражало тоску, когда он вспоминал и рассказывал о своём опыте. Чжан Те внимательно слушал. 
 Похоже что Тан Де говорит правду о своём путешествии на Восточный континент в молодости. Кое-что из того, что он говорил, упоминалось другими и похоже что было правдивым. Касаемо других историй, таких как следование воинским обычаям восточного континента, когда для формирования уз нужно пить кровь, или сражение против нечеловеческих рас, которые стремятся уничтожить всех людей, в, казалось бы, бесконечной битве, даже с поломанной бронёй и шлемом, или обнаружение бесценных руин с пограничным первооткрывателем, или путешествие по подземным туннелям с большегрудой красоткой, будучи едва не изнасилованным другой группой красавиц, или увиденные алмазы размером с голову и золото размером с дом и т.д. 
 Фактически, содержание, которое было бесчисленное количество раз повторено в тех рыцарских романах, отфильтрованных Чжан Те. 
 Тан Де продолжал добавлять детали в свою жизнь, рассказывая о большегрудой красотке, которая рыдала и умоляла его жениться на ней. 
 В магазин вошли два клиента. Оба они выглядели лет на тридцать, потрёпанные и с неопрятными бородами. Одеты они были в сапоги из коровьей кожи, с ремнями с бронзовыми бляхами и в полудоспехе*. На талии висел длинный меч, а стальной арбалет висел за спиной. На плечах их полудоспеха был пристёгнут плащ с капюшоном. 
 (Ссылочку на вики тоже перевела – https://ru.wikipedia.org/wiki/Ландскнехтский_доспех ) 
 Работающий в магазине в течении года Чжан Те, уже имел намётанный глаз и знал, что так выглядят пограничные исследователи. Похоже что они не долго в этой профессии. 
 Это видно по их снаряжению. Новички, которые только-только присоединились к профессии, все так одеваются, как будто обеспокоены тем, что люди могут не узнать, что они исследователи. Поэтому они все одеты стандартно, как по форме, хотя этого и не требуется. 
 – Могу я вам чем-то помочь? – профессионально поприветствовал их Чжан Те. 
 Оба посетителя измерили Чжан Те взглядом, осмотрели магазин, затем кивнули друг дружке. Парень повыше шагнул вперёд и, наклонившись, тихим голосом сказал, – Где твой босс, у меня к нему дело! 
 – Я хозяин, в этом магазине принимаю решения я. 
 Два исследователя посмотрели на Тан Де сверху вниз, прежде чем молча переглянуться и кивнуть головами. 
 – Вы покупаете товар? 
 – До тех пор, пока он имеет разумную ценность, я буду покупать все виды товаров. Если предмет, что вы принесли, находится за пределами возможностей моего магазина, я могу обеспечить вам другие места сбыта. Если сделка совершится, как посредник, я возьму 5% от суммы. – опытная речь и предложение Тан Де немедленно убедили мужчин принять решение. 
 Выглянув из магазина, и удостоверившись, что никто не интересуется им, один из мужчин стоял так, чтобы телом закрывать обзор снаружи, а второй достал из сумки минерал размером с кулак и положил на прилавок. 
 Поверхность руды блестела золотом, она выглядела как золото, но казалась ещё более дорогой и ужасающей. 
 Сначала Чжан Те подумал, что они принесли драгоценное сокровище, которое расширит его горизонты, но предмет, который они вынули, ошеломил его, заставляя лишь молча качать головой. 
 – Лишь это? – Тан Де выглядел так, как будто страдал от зубной боли. 
 – Лишь это... – один из исследователей торжественно взглянул на Тан Де, – Назовите свою цену. До тех пор, пока она разумна, мы - братья, будем формировать долгосрочные отношения с вашим магазином! 
 – Одна медная монета за 5 килограмм! – Тан Де назвал свою цену. 
 – Что?! Повторите ещё раз! Я плохо расслышал... – оба мужчины злобно посмотрели на Тан Де. 
 – Даже если я повторю десять тысяч раз, это будет та же одна медная монета за 5 килограмм! – небрежно ответил Тан Де, не обращая внимания на покрасневшие лица мужчин. Тот, который закрывал собой обзор, даже импульсивно положил руку на меч. 
 – Вы, два джентльмена, должно быть думали, что это золотая руда, не так ли? Цвет верный и качество хорошее? – услышав вопрос, двое мужчин закивали головами через некоторое время, а один из них, с рукой на мече, ослабил хватку. 
 – Кеке, некоторая золотая руда действительно очень похожа на это. Тем не менее, к сожалению, это не золотая руда, а желтая железная руда. Одна медная монета за 5кг, на самом деле, очень хорошее предложение! 
 – Желтая железная руда? – исследователь поднял блестящую золотую руду в руке, не в состоянии принять тот факт, что этот предмет, добыть который стоило им кропотливых усилий, на самом деле бесполезнее металлолома. Другой мужчина имел недоверчивый вид и ставил под сомнения слова Тан Де. 
 Увидев взгляды на двух мужчин, Тан Де не стал говорить дальше, он повернулся к Чжан Tе и сказал, – Принеси наши образцы желтой руды. 
 Порыскав немного в углу магазина, Чжан Те достал пыльный драный мешок и положил его на пол, чтобы раскрыть его содержимое. Более десяти килограмм материала выпало из сумки, каждый из них был похож на минеральную руду на прилавке. Двое мужчин опустились на корточки и стали сравнивать бесполезную руду с той, что они принесли. Множество цветов мелькнули их лицах, прежде чем они сдулись, как воздушный шар. 
 – Около 100км на юго-запад от города Чёрного Пламени, вокруг красных высших земель находится каньон, ваша руда, вероятно, берёт своё начало оттуда. Этот материал действительно выглядит как золотая руда, исследователи, которые впервые обнаружили его в прошлом, тоже посчитали её золотой, что породило шутки. Вы двое не должны принимать это близко к сердцу. Во время исследований, встречается много странный вещей, никто не всезнающий и не имеет знаний обо всём! 
 Как только он точно указал на происхождение их руды, слова Тан Де уничтожили последний луч надежды. Мужчины встали и угрюмо поблагодарили его, затем быстро вышли из магазина, скорее всего из-за смущения. Когда они вышли, один из них вспомнил о “кладе”, что держал в руках и выкрикнув проклятия, сердито бросил кусок руды на улицу. 
 – Желтая железная руда также называется Золотом Глупца и согласно её названию, ещё пара глупцов одурачена... – Тан Де вздохнул глядя на двух мужчин, покачал головой и разлёгся на своём стуле. 
 Ещё несколько волн клиентов посетили магазин после этого, в сумме купив товара больше чем на 10 серебряных монет. Когда Тан Де сказал свою стандартную фразу “... как всегда, я не приглашаю тебя на ужин сегодня”, Чжан Те знал, что настала пора уходить. 
 Выйдя из магазина, Чжан Те задумался над тем, что сейчас делают Дуг и Барри. 
 Как потемнело небо, так стали звенеть лампы, зажигаясь вдоль городских улиц. Пройдя не более десяти шагов, Чжан Те замедлился. Используя свет от ламп, он увидел предмет слабо светящийся в углу перед ним... 
 О, это желтая железная руда, которая была брошена двумя дураками ранее. Руда теперь была разбита на две части и, кажется, откатилась в угол после броска. Чжан Те сделал ещё пару шагов... 
 Хм, не может быть, там внутри руды кажется что-то есть. Блеск, что я видел, его цвет под светом кажется отличается от обычной желтой руды. 
 Чжан Те действовал немедля, сделав два шага по направлению к углу и нагнувшись как бы завязать шнурок, он быстро подобрал два куска руды и сунул в карман. 
 Внутри руды определённо что-то есть. Чжан Те мгновенно почувствовал как его сердце забилось быстрее...
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По дороге домой, Чжен Те почувствовал, как его сердце возбужденно бьётся, его правая рука надежно расположилась в кармане его штанов. Ранее, когда он подобрал 2 куска желтой железной руды, ему удалось уловить быстрым взглядом центр одного из кусков. Это был круглый предмет внутри руды, с красивым узором и немного меньше куриного яйца. 
 Если бы руда не была разбита от удара о землю, то вполне вероятно, что никто и никогда не обнаружил бы объект находящийся внутри. При осмотре, можно определить, что этот объект был сформирован неестественным путем. Основываясь на том как долго требуется сформировать желтую железную руду из земли, Чжан Те предположил, что объекту может быть по крайне мере десять миллионов лет… 
 10 миллион лет… 
 Образован неестественным путем… 
 Красивый узор… 
 Пока полученная информация обрабатывалась в голове Чжан Те, он внезапно почувствовал, как его сердце кольнуло. 
 В начале своего пути домой, Чжан Те всё ещё в состоянии поддерживать спокойный и сдержанный темп, но как только он подбирался всё ближе и ближе к дому, он больше не мог сдерживать своё волнение, он ускорил шаг, который тут же перерос в бег. 
 Несмотря на бег, Чжан Те продолжал держать руку в кармане штанов, крепко удерживая куски руды, боясь, что они вывалятся. Не уверен, связанно ли это с его нервозностью, но Чжан Те начал чувствовать как руда в его руке медленно становится всё горячее и горячее. 
 Когда он наконец-то добрался до дома, мать Чжан Те находилась на кухне делая партию рисового вина. Как только она услышала торопливые шаги Чжан Те, не поворачивая головы, она сказала, – Я оставила ужин для тебя. Он всё ещё тёплый, ты должен съесть его до того как он остынет! 
 – Мам, я уже поужинал вне дома. – Чжан Те бросился вверх по лестнице после того, как ответил. 
 Сегодня его брата не было, его отсутствие делало дом более мирным и тихим. После того как он опустил лестницу вниз и забрался в комнату на чердаке, он потянул её обратно вверх и использовал прикрепленный засов, чтобы закрыться. 
 После того как он зажег лампу, он задернул шторы и прикрыл окно деревянной перегородкой, которая использовалась для изоляции от холода зимой.  Когда Чжан Те полностью изолировался в комнате, не заботясь о том, что другие люди увидят его, он наконец-то расслабился и тяжело дыша уселся своей задницей на кровать. 
 Несмотря на то, что он сильно запыхался, Чжан Те нетерпеливо вынул руду из своего кармана и положил её под лампой, используя свет для более близкого осмотра. Как только он посмотрел на неё, он уже не мог отвести взгляд… 
 Объект встроенный в середину руды, представляет собой овальный кристалл, который выглядит как куриное яйцо. На внешней стороне кристаллического яйца вырезаны сложные и красивые узоры, кажется эти узоры образовывали форму арочной двери. Когда он проверил внутреннюю часть яйца, ему едва удалось разглядеть уменьшенную версию древесного саженца, который был слишком детализирован, чтобы быть созданным руками человека. 
 Две трети кристаллического яйца было снаружи, в то время как оставшаяся треть по-прежнему была внутри руды. Чжан Те попытался вырвать его с помощью рук и в конечном счете ему удалось удалить кристаллическое яйцо из руды приложив немного силы, теперь он получил полное представление об объекте. 
 Внутри кристаллического яйца нет “яичного желтка”, но вместо этого там был крошечный древесный саженец, в то время как часть с “яичным белком” состояла из субстанции похожей на ртуть, которая протекала в нём. 
 При более близком рассмотрении, “ртуть” оказалась светлым семицветным туманом, как ни странно, красивым и пленительным. Светлый туман вращается и кружится вокруг древесного саженца наполняя его необъяснимой тайной. 
 Ранее, именно сияние, выпущенное светлым туманом, привлекло внимание Чжан Те. 
 Тренировка с копьём после полудня наградила руки Чжан Те несколькими волдырями, эти волдыри лопнули из-за шероховатой поверхности руды, когда он схватился слишком сильно за неё на обратном пути. 
 Из-за этого руда и кристаллическое яйцо слегка окрасились кровью Чжана Те. Как только кровь стала оказывать эффект на красоту кристаллического яйца, Чжан Те решил очистить его. 
 Тем не менее, Чжан Те заметил, что пятна крови не просто оставались на яйце, были признаки того, что кровь поглощается и просачивается в кристаллическое яйцо. 
 Когда пятна крови стали глубже проникать в кристалл, они так же стали объединяться и уменьшаться в размерах, превращаясь в каплю крови. Когда капля была сформирована, кристаллическое яйцо стало светить ярче… 
 – Ах! – Чжан Те выпустил кристаллическое яйцо из своей хватки, как только он почувствовал, что его руки начинают гореть, но тут же открыл рот и уставился с широко раскрытыми глазами. 
 Кристаллическое яйцо не упало после того как он ослабил хватку, оно осталось в вертикальном положении и спокойно поплыло в воздухе перед лампой, в тоже время, оно стало излучать слабое свечение. 
 Чжан Те продолжил нервно смотреть при этом ощущая немного страха и неуверенности в том, что происходит. Через несколько мгновений, капля крови, которая сформировалась на верхней части кристаллического яйца, стала распадаться на зёрна, похожие на песок, которые в свою очередь рассеивались на крошечное дерево по центру… 
 В тот момент, когда зерна начали падать, Чжан Те почувствовал, что его разум мутнеет. Ощущение того, что ты ступаешь по пустому воздушному пространству и находишься в свободном падении с неба. 
 Затем кристаллическое яйцо, которые было окутано странным светом, превратилось в луч и полетело в точку между его бровей, вызывая чувство кошмарной боли, как будто что-то просверливает прямо в его мозг через эту точку. В глазах Чжана Те потемнело и он упал в обморок… 
 …… 
 Обморок заставил Чжана Те потереть все свои чувства… 
 После того как прошло неизвестное количество времени, Чжан Те медленно пришел в сознание. 
 Первое, что он почувствовал, это холодную дрожь на его лице. Страх охватил его, так как он до сих пор не мог понять ситуацию, в которой он находится. После того как его разум вернулся к нему, в течении нескольких секунд он успокоился, Чжан Те медленно открыл глаза и обнаружил, что причина, по которой он почувствовал холод, это потому что его лицо прижалось к полу. 
 Чжан Те попробовал и перевёл взгляд перед тем, как попытаться подняться и сесть на кровать. 
 В комнате, огонь масляной лампы всё ещё горел и оценивая на сколько опустился уровень масла, он определил, что прошло около трёх-четырёх часов. 
 Чжан Те встал и снял деревянную изолирующую перегородку с окна и увидел, что на улице было темно. Вдалеке был слышен собачий лай, это доказывало, что его догадка верна, сейчас была поздняя ночь. 
 Подожди минутку… Где кристаллическое яйцо… 
 Чжан Те с удивлением посмотрел на свои руки перед обыском комнаты. Ничего, кроме куска Золота Глупца, лежащего на полу, найдено не было. 
 Когда он поднял руду и осмотрел её в своих руках, Чжан Те обнаружил гладкое, круглое отверстие на том месте, где изначально было яйцо. Это подтверждало что то,  что случилось ранее, реально. 
 Может ли быть, что… оно улетело прочь…? 
 Чжан Те думал о возможности, когда он вспомнил сцену того, что кристаллическое яйцо плавало по воздуху и тут же принялся проверять стены и окна в комнате в поисках ключа к разгадке. 
 Всё было нетронутым без каких-либо следов повреждений, он не смог найти даже отверстие размером с муху, куда мог залететь объект размером с яйцо? Даже если оно улетело, должно ведь быть отверстие созданное им, не так ли? 
 Чжан Те вынул зеркало из своего ящика и посмотрел на себя, за исключением бледного лица, нет никаких признаков травмы или шрама на участке между его бровями. 
 После безмолвного пребывания на кровати в течении какого-то времени, желудок Чжан Те выпустил оглушительный рокот напоминая, что он пропустил ужин. Как только он подумал о еде, Чжан Те обнаружил доселе не известное ему чувство голода, эта чувство придавало ему уверенности в том, что он может прикончить целую корову, если кто-нибудь положит её перед ним. 
 Так как он не знал, что случилось с кристаллическим яйцом, Чжан Те решил отложить этот вопрос на потом и сосредоточиться в первую очередь на актуальной проблеме наполнения его желудка. Так он может изголодать до смерти и всё будет напрасно. 
 Чжан Те опустил чердачную лестницу тихими и опытными движениями, направляясь на кухню расположенную на первом этаже с масляной лампой в руках, двигаясь украдкой как вор. 
 К счастью, основное блюдо на сегодняшний ужин – печённый сладкий картофель. Хороший на вкус даже холодный. На кухне можно было найти тарелку с семью или восемью картофелинами. 
 Чжан Те принялся за волчью охоту за сладким картофелем без колебаний, разделываясь с ними в считанные мгновения. Только когда он очистил тарелку, он шокирующе обнаружил, что его аппетит был увеличен до абсурдной степени. 
 Сладкий картофель весит около половины килограмма в общей сложности, но он сумел съесть всё!  Обычно он не мог съесть даже половину от такого количества, что случилось с ним сегодня? Кроме того, несмотря на то, что он съел так много, он чувствовал, что сыт только на половину, а также он ощущал сильную жажду. 
 После того как он выпил 2 больших ковша воды и три большие миски рисового вина, его голод наконец-то унялся, его тело вошло в состоянии комфорта, который он никогда не испытывал прежде. 
 После того как он принял быстрый душ, он тихо вернулся в свою маленькую комнату, снимая с себя одежду, перед тем как лечь в кровать. 
 После нескольких кручений и поворотов, он рассудил, что лечь спать будет трудно, вместо этого Чжан Те решил потренироваться. Он сел в постели и начал следовать инструкциям внутри  “Божественной ментальной арифметики. Абак” , закрыл глаза и представил счёты в уме. 
 Как только он сделал это, Чжан Те заметил, что что-то было размыто в углу его разума. Мысленно Чжан Те сосредоточил свой дух и волю на этом объекте заставляя его стать чётче. 
 Ясно это увидев, Чжен Те вскрикнул от радости, поскольку объект был причудливыми и элегантными арочными дверями, молчаливо плавающими в глубине его сознания, которые он видел вырезанными на кристаллическом яйце. 
 Когда Чжан Те сфокусировал волю на арочных дверях, они стали быстро расширяться, их очертания так же становились яснее… 
 Кажется… кажется туда можно войти – слабая мысль раздалась в голове Чжан Те, тихо подсказывая ему. 
 Несмотря на то, что Чжан Те не знал откуда пришла эта идея, он смотрел на причудливую и элегантную арочную дверь перед тем как привёл мысли в порядок и сказал, – Войти! 
 На данный момент, 15 летний жалкий юноша не знал, что его решение навсегда изменит его обычную жизнь.
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Под состоянием размытости, Чжан Те заметил, что окружение потемнело на мгновение, словно до этого поезд покинул тёмный туннель, окружающая температура так же изменилась, так как он почувствовал, что его тело бросает в жар. 
 В тоже самое время он сделал глубокий вдох и почувствовал, что запах в воздухе так же изменился, было гораздо свежее, чем обычно, словно он оказался в заповеднике после дождя. Когда Чжан Те открыл глаза, он был полностью шокирован, его рот был широко открыт и в течении долгого времени не закрывался, только после того как он заметил выделение слюны изо рта, он очнулся и вышел из этого состояния. 
 Чжан Те увидел перед собой квадратный кусок земли, и он стоял в его центре. Этот кусок земли был гораздо больше, чем площадь его школы. 
 Пока он стоял в центре, Чжан Те приблизительно подсчитал, что сторона квадрата должна быть более 700 метров, что придавало ему ощущения открытости и простора. 
 На этой бесплодной земле было не так много растительности, единственный объект, который выделялся, так же находился в центре, не далеко от того места, где находился Чжан Те. В этом месте было посажено молодое дерево ростом с человека. 
 Чжан те принялся осматривать дерево с небывалым любопытством. 
 Молодые листья прорастали из ветвей дерева и Чжан Те был изумлён тем, что внутри каждого листа протекал блестящий поток, что делало их завораживающими для глаз. 
 Листья на молодом дереве были различных форм и цветов, буквально ни один лист не был похож на другой, что создавало странное чувство ненормальности при взгляде на него. 
 Тем не менее, несмотря на странные ощущения вначале, после тщательного осмотра различных листьев вблизи, было обнаружено, что они каким-то образом источают таинственное чувство баланса, как будто то, на что ты смотришь – самая совершенная из существующих форм. 
 Что касается ствола дерева, кажется, что он был не из метала или дерева, а не понятно из чего. 
 В пределах большого и широкого пространства этого места, нить семицветного тумана принялась кружить по округе. Освежающее и умиротворённое ощущение зарождалось в разуме человека, видящего изменяющий свою форму туман. 
 Сцена, которую он увидел внутри кристаллического яйца пару часов назад, вновь предстала перед ним – Странный древесный саженец и семицветный туман внутри него. 
 Это сон? 
 После осмотра своего тела, он обнаружил на себе тот же наряд в котором он лег в кровать, штаны без верха, так же он заметил, то что прибыл он, сюда не меняя позы, которую он принял в своей кровати. 
 Чжан Те сильно ущипнул своего маленького “братишку” сидя на земле и обнаружил…это не сон. 
 После подтверждения своего состояния, он встал и пошел босыми ногами к молодому дереву, которое находилась в десяти шагах от него. Когда он достиг дерева, которое было едва окружено семицветным туманом, он обошел дважды по кругу чувствуя необъяснимое тепло, как будто он был связан с этим странным молодым деревом кровными узами. 
 Быть в родстве с этим странным деревом, Чжан Те подумал, что он сошел с ума. 
 После того как он сделал ещё несколько кругов и ничего не обнаружил, Чжан Те решил вместо этого провести разведку местности. 
 Земля была мягкой и приятной на ощупь, она была слегка влажной, но не мокрой и в ней не было никаких примесей. Чжан Те ощущал, что он стоит на мягком песке нежели на земле, он начал делать большие и уверенные шаги путешествуя по этой земле, которая была немного больше 0,5км 2 
 В результате исследования, он достиг края земли, где семицветный туман сгущался, образуя собой что-то вроде барьера. Чжан Те пытался заставить себя пройти сквозь барьер, но независимо от того, сколько силы он прилагал, странное сопротивление всякий раз останавливало его. 
 Двигаясь дальше, он обнаружил грязевую яму примерно в 300 метрах от дерева. Яма охватывает около 200 м2 земли и заполнена грязью, черной как чернила. Не смотря на постоянно кипящую грязевую яму, которая испускала ужасающее чувство, она не испускала никаких странных запахов и в целом не казалась пасной. 
 После завершения круга, Чжан Те обнаружил, что на этом куске земли кроме него самого, не было других подвижных форм жизни, здесь даже муравьёв не было. 
 – Здесь есть кто-нибудь? Что это за место? 
 ... 
 – Может кто-нибудь сказать мне, что это за место? 
 ... 
 – Здесь есть кто-нибудь? 
 ... 
 Чжан Те выкрикнул что есть мочи, но никто не ответил, даже эхо не вернулось к нему. 
 После ещё 10 минут блужданий и проверок, Чжан Те подтвердил, что по мимо дерева, он был единственным живым существом в этом месте. 
 В конце концов, Чжан Те решил узнать больше об этом странном месте с помощью изучения дерева. 
 Он сделал ещё 2 круга вокруг дерева и чем больше он смотрел на него, тем сильнее росло чувство родства с ним. 
 В конце концов, будучи больше не в состоянии сдерживать своё любопытство, Чжан Те протянул свою руку и слегка погладил один из многих ростущих листков, которых переполняло сияние. 
 В тот момент, когда он коснулся его, полупрозрачная синяя коммуникационная панель возникла в его глазах. Чжан Те был напуган внезапным появлением и не сразу заметил ряд слов на панели. 
 »Дерево-сокровище тысячи кармических фруктов Ликорисрадиата* 
 Дерево-сокровище обнаружило, что тело Пользователя находится в статусе утечки энергии. Утраченная энергия может быть использована для выращивания Фрукта Предотвращения Утечек. 
 »Продолжить? 
 »Да / Нет 
 
 (Cuppa: Ликориус Лучистый известный так же как Красная Паучья Лилия  https://ru.wikipedia.org/wiki/Ликорис_лучистый . Так его назвали за главное украшение – длинные тычиночные нити кораллового оттенка. В Буддизме существует легенда: О разных частях этого растения заботились два природных духа, один из которых опекал цветки, а второй – листья. Им очень хотелось хотя бы раз увидеться, и однажды, ради этого, они оставили свои обязанности. Последствия этой встречи оказались роковыми. Верховный Бог, разгневанный их своеволием, наложил на них проклятие: они никогда больше не встретятся, хотя всегда будут рядом. Поэтому, когда распускаются цветки, листья засыхают, а к тому времени, как они вырастают вновь, цветение заканчивается.) 
 В нижней части панели было две кнопки, хоть он и пользовался этим впервые, Чжан Те понял, что он должен действовать незамедлительно. 
 Ошарашенный парень убрал руку и панель исчезла из его глаз, он снова коснулся его и панель вновь появились. Чжан Те повторил действие несколько раз и обнаружил, что никаких изменений не происходит. 
 Несмотря на то, что он не был уверен в том, что это за вещь, Чжан Те инстинктивно понимал, что это нечто невероятное… 
 Через тело Чжан Те протекала энергия, хоть он и не понял, что это означает, но с виду процесс не причинял ему никакого вреда. Поэтому, он снова вызвал панель и попытался нажать кнопку “Да” своей рукой. 
 Несмотря на то, что с его точки зрения, он должен был коснуться воздуха, но Чжан Те был удивлен, он что-то почувствовал пальцем, когда он нажал на копку. 
 »Фрукт Предотвращения Утечек в настоящее время растет. Время созревания: 168 часов. 
 »Создаём Деревом-Сокровищем Систему Управления Шаблонами Измерений… 
 »Пользователь, пожалуйста введите имя Измерения. Предупреждение! После подтверждения, имя не может быть изменено. 
 »Имя Измерения: ……………………… (Появился ряд светящихся точек) 
 По мере того как предыдущая панель исчезает, появляется новая. Видя ряд блестящих точек за именем измерения, Чжан Те сделал паузу и стал обдумывать смысл, скрытый за сообщением. 
 После раздумий, он сказал три слова —— Замок Чёрного Железа! 
 После того как он закончил говорить, слегка удивленный Чжан Те увидел, что сверкающие точки трансформируются в 3 слова, Замок Чёрного Железа. 
 »Название измерения: Замок Черного Железа 
 »Подтвердить / Изменить 
 
 Чжан Те нажал на кнопку “Подтвердить”. Как только кнопка была нажата, панель исчезла и на дисплее появилась другая. 
 »Как бы вы хотели, чтобы система обращалась к вам? 
 »Предпочтительное почётное звание: …………………… (Другой ряд светящихся точек появился) 
 
 С помощью прошлого опыта, Чжан Те понял, что он должен делать. 
 После недолгих размышлений, Чжан Те решил дать системе называть его – Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка. Думая, что никто об этом не узнает, можно не беспокоится о ком-то критикующем этот нарциссический титул. 
 Всё должно быть хорошо, правильно? Так как никто этого не узнает! Чжан Те размышлял в голове, а его палец завис над кнопкой “Подтвердить”. В конце концов, он набрался храбрости и бесстыдно нажал на кнопку. 
 »Имя подтверждено как Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка. Все особи Замка Черного Железа подтверждены. 
 »Шаблон Замка Черного Железа завершен Системой Управления! 
 Как только панель исчезла, Чжан Те заметил перемены в его видении, синяя полупрозрачная картина появилась в левом верхнем углу. В центре картины молодое дерево и под ним три слова “Замок Черного Железа”. 
 После того как Чжан Те набрался уверенности, он нажал на картину, которая была расширена и сдвинута перед ним. Линии слов стали появляться на ветвях дерева, трансформируясь в меню в форме дерева, которое отображало четыре категории. 
 »Атрибуты Замка Черного Железа 
 »Размер Измерения и Создание Рельефа 
 »Жизненные формы и Управление Видами 
 »Специальные Семена и Фрукты Выращенные Деревом-сокровищем тысячи кармических фруктов Ликорисрадиата. 
 
 Чжан Те выбрал верхний пункт меню, “Основные Атрибуты Замка Черного Железа”. Мгновенно открылось новое окно. 
 »Замок Черного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 0 
 Заслуги: 0 
 Запас Базовой Энергии: 0 
 Особенностей Изготовлено: Нет 
 
 Длина: 1 Кроса*? Что это черт возьми? Насколько длинно это? Чжан Те слышал только о таких показателях измерения как дециметр, миллиметр, сантиметр, метр, километр, даже скорость маха и скороть света, но “Кроса”? Существует ли такой термин измерения? 
 Так как он не мог понять смысл этого, он решил просто проигнорировать эту делать, так как это должен быть только тип измерительной единицы, это не должно быть чем-то важным. Чжан Те продолжил читать остальные атрибуты и тяжело вздохнул, когда он закончил читать. 
 Показанные цифры не радуют, в основном они давали чувство пустоты и бедности. Чжан Те был очень взволнован, он испытывал чувство нового начала и свободу в создании чего-то с нуля. 
 Так как он не понимал некоторых деталей полностью, Чжан Те закрыл окно и перешел к следующему пункту меню “Размер Измерения и Создание Рельефа”, но неожиданно, вместо панели появилось строка. 
 
 »Три Основных Резерва Чёрного Замка в настоящее время равны 0. Функция Размера Измерения и Создания Рельефа отключена. 
 Он перешёл к следующему пункту меню “Жизненные формы и Управление Видами” и появилось новое окно с четырьмя кнопками. 
 »Жизненные формы и Управление Видами на основе углерода 
 »Жизненные формы и Управление Видами на основе кремния 
 »Жизненные формы и Управление Видами на основе серы 
 »Другие Жизненные формы и Управление Видами 
 Только первая кнопка “Жизненные формы и Управление Видами на основе углерода” была доступна для выбора; остальные кнопки были не активы и горели серым. 
 Чжан Те нажал на первую кнопку, появился журнал с двумя сообщениями. 
 »Вкладывая системные ресурсы в выбранную форму жизни или вид, выбранный организм будет иметь некую вероятность неожиданной мутации или эволюции. 
 »Система обнаружила микробы на основе углерода на теле Прекрасного и Непоколебимого Лорд Замка. 
 »Система Микробов Замка Чёрного Железа активирована. 
 
 По мере того как объявление исчезало, появилась опция с тремя дополнительными картами. 
 Из дополнительных карт Животных, Растений и Микробов, только карта Микробов была активна и Чжан Те выбрал её. 
 Карта расширилась в список картинок с названиями Микробов по центру, они представляли собой микробов, которые Чжан Те “принес с собой” в Замок*, которые в свою очередь были двух видов: бактерии и дрожжи. 
 На теле каждого человека существуют бактерии с хорошими и плохими функциями, так что ничего удивительного. Что касается дрожжей, Чжан Те предположил, что они из сваренного рисового вина, которое он пил дома. Он не знал, когда это произошло. Должно быть он подцепил некоторых из них и принес с собой, когда вошел в Замок. 
 (Cuppa: Я укорочу название Замка и Дерева-Сокровища с этого момента, так как они слишком длинные, но оставлю имя, которое Чжан Те выбрал для себя. Я думаю, что он будет жалеть об этом в будущем ха-ха) 
 Как только он выбрал картинку дрожжей, появился новый дисплей. 
 На дисплее отображена расширенная картина дрожжей. Слева красный крест, в то время как снизу расположилось три ползунка. Каждый из ползунков представляет собой атрибут – Духовная Энергия, Качествр и Основная Энергия. 
 Это было не сложно и Чжан Те удалось угадать их цель после беглого осмотра.  Три ползунка, вероятней всего, представляли собой объем ресурсов, которые он готов инвестировать в организм. До тех пор, пока он был готов инвестировать, выбранная форма жизни или вид, будут иметь возможность мутировать или эволюционировать. 
 После размышлений, Чжан Те выбрал красный крест на стороне картинки. 
 »Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, подтвердите удаление существования  выбранного организма используя Законы Пространства и Измерения? Заметка! После удаления, воскресить его будет невозможно. 
 »Да / Отменить 
 
 Чжан Те был шокирован холодными словами системы и быстро отменил функцию, решив в своём сердце как можно больше воздерживаться от использования этой функции в будущем. 
 Всё ещё ощущая интерес, Чжан Те хотел продолжить изучение, однако последняя опция “Специальные Семена и Фрукты Произведенные Деревом-Сокровищем” была не активна. 
 Этот Замок Черного Железа был наполнен бесконечным количеством тайн! Как только Чжан Те решил ещё раз всё проверить, он увидел систему оповещения на панели. 
 »Система обнаружила, что сила воли и мощь Прекрасного и Непоколебимого Лорда Замка находится на грани истощения, различные функции организма подвергаются стрессу. Невозможно обеспечить идеальные условия для восстановления, так как энергия духа системы равна 0. Система рекомендует Прекрасному и Непоколебимому Лорду Замка покинуть Замок Черного Железа и вернуться, когда его организм восстановится. 
 
 В то же время, специальная “дверь” в его сознании выпустила небольшой импульс информации для Чжан Те, информируя о том, что если он хочет уйти, ему нужно просто сфокусировать свою волю на двери и сказать в уме “Возврат” … 
 С предупреждением Чжан Те осознал каким сонным он был. День активности и испытания множества эмоциональных взлетов и падений попутно истощали его энергию. 
 После огромного зевка, Чжан Те решил подавить своё желание продолжить расследование. 
 Он сосредоточил свою волю на двери и сказал в уме “Возврат”. Он тут же почувствовал ощущение преодоления туннеля и очутился на своей кровати внутри комнаты. 
 Не смотря на широко открытые глаза от начала и до конца своего путешествия, Чжан Те был не в состоянии понять, как он вернулся в свою кровать. 
 За исключением чувства слабой вибрации от двери в его сознании, всё остальное окружение было точно таким же, как когда он уходил. 
 Это как если бы то, что случилось только что, было всего лишь иллюзией. Похоже на фотосъемку в студии, модели сохранили свои позиции, в то время как фотограф изменил задний фон щелчком переключателя. 
 Это так офигенно! 
 Перед тем как Чжан Те мог пересмотреть невероятные приключения, через которые ему пришлось пройти, сильная волна сонливости напала на него, он тут же упал на кровать и заснул…
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Проснувшись на следующий день, Чжан Те обнаружил две вещи, которые вызывали у него глубокие сожаления. Во-первых, он не услышал будильник и теперь опаздывает в школу. Во-вторых, он забыл задуть лампу, и она горела всю ночь, потратив довольно большое количество дорогого масла. 
 Поспешно задув огонь, Чжан Те начал одеваться. 
 Собираясь покинуть чердак, Чжан Те остановился и пошёл поднять две “раковины” из жёлтого железа, лежащие на полу. 
 Перед тем, как спуститься в дом, он бросил их в незаметный заплесневелый старый ящик, лежащий в зоне кладовки. 
 В это время, его отец уже ушёл на работу и дома была только мама. Каша на завтрак уже давно теплилась внутри горшка. 
 Услышав шум, создаваемый мчащимся Чжан Те, моющимся в ванной, мама зашла из винного магазина на кухню и начала готовить кашу для него. 
 Ворча во время приготовления она сказала, – Поздно лёг спать вчера? Ты должен больше беречь своё тело. Ах да, я постирала то бельё, что ты спрятал в шкафу. В следующий раз, если будешь слишком занят, просто положи его в корзину с бельём! 
 Чжан Те, полоскавший в это время рот, поперхнулся, услышав последнее предложение. 
 После нескольких приступов кашля, то ли из-за того, что он поперхнулся, то ли из-за смущения, его лицо густо залилось красным и он ответил, – Мама, я уже сто раз говорил, что сам буду стирать свои вещи. Можешь ты не перебирать мои вещи, пожалуйста, я больше не ребёнок! 
 На этих трусах были остатки сна двухдневной давности, тогда Чжан Те не мог найти время, чтобы постирать их, поэтому решил временно спрятать их в шкафу и выстирать позже. 
 Однако, когда он добрался до дома прошлой ночью, Чжан Те забыл о нижнем белье, так как был поглощён открытием таинственного объекта. 
 Мысль о том, что его мать стирала его трусы и нашла оставшийся на них “секрет”, застыдила Чжан Те и лишила его всего его достоинства. 
 – Я знаю, наш Маленький Фруктик* уже стал мужчиной. Мама растила тебя с момента твоего появления на свет, чего я только не видела... – небрежно сказала мама. 
 (Cuppa: Эту кличку использует мама, я думал перевести её на английским манер – Сосунок(а это уже на русский), но... он и так жалок, так что я решил сделать дословный перевод.) 
 Зная, что его слова бесполезны, Чжан Те может быть только осторожным в будущем, ведь если люди узнают, что в его возрасте бельё ему стирает мама, то позора он не оберётся. 
 Продолжая молчать, Чжан Те поспешно съел кашу и выбежал из дома. Вслед он услышал мамино ворчание, – Не бегай на полный желудок, иди неспеша... 
 ...... 
 В своём путешествии в школу, Чжан Те, чтобы сократить время, потратил две медные монеты на общественный транспорт. 
 Однако, когда он, наконец, прибыл в школу, то поприветствовавший его звонок означал конец второго урока. 
 Закончился урок Мисс Дайны! Каждую вторую пятницу недели, первые два урока чередовались между важным уроком Мисс Дайны и Классом Естественных Наук. Сегодня был её урок и он его пропустил! 
 Осознав это, Чжан Те ощутил себя очень подавленным и за опоздание винить он может только себя. 
 Когда Чжан Те ворвался в класс, как и ожидалось, Мисс Дайны там уже не было. Был только хаос, созданный выпускающимися животными, мчащимися в туалет. 
 Как правило, во время уроков госпожи Дайны, эти животные по два часа терпят, а затем покидают класс, чтобы опустошить свои мочевые пузыри. Причиной этому является то, что они не хотят терять Мисс Дайну из виду ни на мгновение. 
 – Мисс Дайна становится всё красивее и красивее! 
 – ... 
 – Она мне снова снилась прошлой ночью! 
 – ... 
 – За два часа наблюдения за Мисс Дайной я понял, что её грудь стала больше! 
 – ... 
 – Эта её упругая и аппетитная попка чертовски сексуальна, наполнена очарованием зрелой женщины. Интересно, какова она на ощупь? 
 – ... 
 – Два часа со стояком так неудобно. Богиня Дайна, знает как мучить людей! 
 Разговоры животных путешествовали в уши Чжан Те, когда они проходили мимо. Их содержание было приблизительно одинаковым. Что же касается того, что учили во время занятий по биологии госпожи Дайны, то никто не удосужился об этом упомянуть. 
 В конце концов, животные из братства Самолёта тоже подошли к нему. Когда Чжан Те посмотрел на них, а они посмотрели на него, Чжан Те увидел как чёртов Жирный Барри ему подмигивает, в то время как Дуг вылупился на него, и этот нервный вид пугал Чжан Те. 
 – Что случилось, опоздал? – спросил Барри, похлопывая Чжан Те по плечу. 
 – Да, немного проспал. – смущённо почесал затылок Чжан Те. 
 – Он... Он...  перетрудился ночью и потратил слишком много энергии. Вполне естественно, что он проспал! – независимо от обстоятельств, непристойный тон в словах Систы был столь же ярким как и прыщи на его лице. Говоря фразу, его непристойное выражение сразу даёт понять, что он имел в виду. 
 – Ты выглядишь бледным, Систа попал в яблочко? Если ты испытал привилегии братства, то уснуть ночью должно было быть трудно! – скосил глаза Чад. 
 – Чему сегодня учила госпожа Дайна? – Чжан Те проигнорировал парней, обращаясь к Свену. 
 В пределах братства, если кто и мог серьёзно слушать то, что говорит Мисс Дайна, то это только Свен. Он единственный в братстве, кто делает заметки во время уроков, за что над ним постоянно смеются. 
 – Основные методы лечения эрозивного фурункула и привычки паука-людоеда, если тебе нужно, я могу дать свои конспекты. 
 – Хорошо, пожалуйста, одолжи их мне позже! 
 – Не могу больше терпеть, пойдёмте! – призвал Багдад и ребята ринулись в туалет вместе с остальной армией, однако Дуг замедлил шаги и тихонько отстал от группы. Видя, что остальные ушли, он украдкой затащил Чжан Те за уголок. 
 – Давай мириться!* – Холодок пробежал по спине Чжан Те, когда он услышал слова Дуга. 
 (Cuppa: Использованное слово 和 好 означает “мириться”, что используется  при более близких отношениях, например у пар.) 
 Увидев выражение лица Чжан Те, Дуг понял свою ошибку и тут же уточнил, – Ах, нет! Я имел в виду, давай уладим наши разногласия! 
 – Уладим разногласия? – Чжан Те с любопытством посмотрел на Дуга, что он пытается сказать? 
 – Если ты не расскажешь всем, что случилось вчера, я прощу тебя за то, что ты меня обрыгал. Ты знал? Меня видело много людей тогда и они прозвали меня Монстром Слизнем! – лицо Дуга исказилось от ярости. 
 Чжан Те наконец-то понял, почему Дуг игнорировал его или холодно относился к нему в течении прошлой недели, до чего мелкий парень. Если бы кто-то осмелился назвать Чжан Те таким отвратительным прозвищем в школе, особенно в присутствии госпожи Дайны, то он, безусловно, избил бы этого человека так, что мать родная бы не узнала. 
 – Хорошо, давай так и сделаем. Я не буду говорить о том, что произошло вчера. – так как это всё равно его не касается, то Чжан Те любезно согласился, – Что ты хочешь, чтобы я сказал, когда другие начнут спрашивать? 
 – Просто скажи, что ты видел как я вошёл туда и вышел спустя три часа. Это же я сказал и Барри. 
 – Хорошо, ты вышел через три часа. Женщина тебя лично проводила, сожалея, что ты уходишь. Она попросила тебя найти её снова, когда ты придёшь ещё раз и поцеловала на прощание! 
 – Вот это мой брат! – Дуг взволновано закинул свою руку на плечи Чжан Те и смотря на него так, будто встретил лучшего друга. 
 Чжан Те не оставалось ничего, кроме как признать своё поражение. 
 Следующий урок, это два часа в классе плотников. Чжан Те и его класс животных провели время за пилой в учебной мастерской. Когда они наконец услышали звонок, их руки распухли после двух часов пиляния. 
 Послеобеда была физическая тренировка и тестирование. Как обычно, этот тип занятий позволил Гри ещё раз выставить на показ свои способности. Он побил установленный им на прошлой неделе рекорд по Приседаниям и по ударам копья в полной экипировке, достигнув 320кг и 139 ударов. Даже инструктор похвалил Гри, назвав его прирождённым воином. 
 По сравнению с выдающимся Гри, результаты большинства членов братства плоские и обычные, прямо как легендарная взлётно-посадочная полоса, которая существовала до Катаклизма. 
 Только Багдаду удалось добиться рекордных 10,8 сек в Беге на 100м, впервые войдя в топ 20 списка и став единственной звездой в братстве. 
 Что же касается других, таких как Чжан Те, их результаты даже не регистрируются. Это происходит потому, что инструктор записывает только трёх лучших из каждой двадцатки тестируемых. 
 Стометровка Чжан Те находится обычно в районе десяти последних мест тестируемой группы, лучший результат, которого он добился, было 9ое место. Он может только мечтать о том, что его запишут. 
 Тем не менее, в сегодняшнем тесте, Чжан Те был на четыре места ниже 3го человека., получившего 11.2 сек. Он подсчитал, что его время должно быть около 11.6 сек, что среди животных выпускников было на уровне ни о чём. 
 Что касается Жирного Барри, его результат стометровки был 13.7 сек, абсолютно последний среди животных класса, однако чёртов жиртрест ни чуть этого не стыдится. 
 После физ-ры, Чжан Те держал в руках свои последние личные данные. 
 Чжан Те 
 - Бег на 100м: 11,6 секунды 
 - Жим лежа: 90 кило 
 - Приседания: 170 кило 
 - Сила удара руки: 240 кило (правая рука), 190 кило (левая рука) 
 - Сила удара ноги: 270 кило 
 - Максимальное кол-во ударов копьём в броне: 48 
 - Стойкость копья: 4 
 В эту эпоху, когда сила – единственное, что имеет значение, результаты Чжан Те были такими же жалкими, как и сам юноша. 
 Перед тем как Божественный Дворец воспламенится, разница в качестве тел между профессиональными воинами и обычными людьми является абсолютной. Между лицами одного и того же возраста, это становится непреодолимым разрывом. 
 Я должен быстро зажечь Пламя Воли в моём Божественном дворце! Мысль вновь разгорелась в юноше...
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Книга 1. Глава 15



– Этот парень, каждый раз после школы он быстро убегает, точно торопится перевоплотиться!* – Барри беспомощно прокомментировал, наблюдая за исчезающей фигурой Чжан Те махающей на прощание банде.. 
 (Cuppa: Традиционная Китайская вера в то, что после смерти человека, его дух отправляется в путешествие в ад и занимает свою очередь для того, чтобы перевоплотиться вновь. Таким образом, данная фраза используется для того, чтобы подметить как кто-то мчится в неизвестное направление) 
 – Разве он не работает в магазине? – спросил Свен. 
 – Он вчера закончил работу, его рабочий график составлен таким образом, что он работает два раза в неделю по вторникам и четвергам. Сегодня пятница, какие же у него планы? – объяснил Барри. 
 – Может быть, он спешит вернуться домой! – Дуг защищал Чжан Те, то, чего никогда не случалось ранее до того, как они уладили все разногласия. 
 – Мужчина, который сразу же идет домой после школы, станет отличным бездельником! – прокомментировал Багдад, гордо сложив руки на груди. 
 – Тогда какие у вас планы? – спросил Чад. 
 – Я собираюсь опробовать свою удачу в Боевом Додзё Свирепого Тигра. В эти выходные, Додзё набирает несколько временных рабочих. У выбранного появится шанс использовать их тренировочное оборудование бесплатно, и если удача окажется на твоей стороне, то ты сможешь получить ещё и пару наставлений от мастеров этого места! 
 – Это хорошо, желаю тебе удачи. Места такого рода для богатых, я слышал, что этот парень, Гри, он ходит в Боевое Додзё каждый день после школы, используя их тренировочное оборудование по несколько часов...– сказал Чад пожимая плечами. 
 – Додзё в которое отправился Гри, это Боевое Додзё Пылающего Огня, это одно из лучших Додзё в Городе Черного Пламени! – тон Багдада был полон зависти, – Если бы только они набирали людей! 
 Слова Багдада незамедлительно заставили Барри закатить глаза. 
 – Чад, что насчет тебя? Есть планы на выходные? – спросил Свен. 
 Чад замялся на мгновение перед тем, как решить быть честным, – Я буду сопровождать своего отца с целью навестить его старого друга. Этот старый друг прибыл в Город Черного Пламени всего пару дней назад, он вновь назначенный Заместитель Управляющего Группы Торговцев Шторма. Мой отец решил представить меня и помочь подготовиться к будущему. Что насчет тебя, Свен? 
 – Я занимаюсь преподаванием по выходным. Они платят 40 медяков в день! – Свен ответил с оттенком смущения. 
 – Твой отец в самом деле скупердяй. Тебе только 15, а он заставляет тратить свои выходные на заработок для семьи! – неподумав ляпнул Дуг. 
 – Это потому что у Свена есть два младших брата, быть старшим, это тебе не хухры-мухры! –  сказал Систа. 
 – Верно. Что насчет твоих выходных, Систа? – спросил Дуг. 
 – Хехе, мне удалось накопить достаточно денег в течении месяца! Я буду заниматься чем-то комфортным на этих выходных! – сказал Систа, делая недвусмысленные движения бёдрами. 
 – Ты в самом деле… Ты сохранил месячное пособие, ежедневно пропуская завтраки, только для того, чтобы насладиться одним этим днем. Ты помрешь, если не пойдешь блядствовать? – сказал Багдад с презрением. 
 – Если я не пойду, я определенно умру! После моего первого опыта, я осознал, что я живу ради женщин... – искренне ответил Систа, перед тем как закинул руки на плечи Багдада и принялся нашептывать ему... 
 В таком же духе, члены Братства Самолёта обыденно болтали друг с другом до тех пор, пока не стали расходиться один за другим. 
 Что касается Чжан Те, он бежал по аллеям на своей максимальной скорости. Только после того как он пробежал две улицы, он наконец остановился в месте, которое неоднократно посещал – на трамвайной станции на Улице Великого Уэсли. 
 Чжан Те стоял у входа в переулок возле трамвайной станции, успокаивая своё тяжёлое дыхание и спокойно наблюдая за улицей. За последние два года, Чжан Те ждал в этом месте бесчисленное количество раз, успешно наблюдая за человеком, которого он постоянно тут ждал. 
 В прошлом, каждый раз после окончания школы, он и многие другие постоянно шли следом за человеком всю дорогу в две улицы. 
 Однако, это всё закончилось, когда этот ужасающий одноглазый дракон присоединился к школе. Начав активно ухаживать за этим человеком, он разобрался со всеми похотливыми студентами, которые преследовали этого человека после школы и пресёк дальнейшую слежку. 
 Только Чжан Те продолжал упорствовать, хотя он уже не был в состоянии следовать за человеком, но ему удалось обнаружить это место. 
 До тех пор, пока он не работает в этот день, Чжан Те всегда будет бегать к этому месту после школы с максимальной скоростью. Всё ради того, чтобы хорошенько посмотреть на этого человека, даже если краем глаза, он всё равно будет удовлетворён. 
 Около 10 минут Чжан Те молча ждал, что этот человек, как обычно, появится на перекрестке в 40 метрах от трамвайной станции. 
 В тот момент, когда Мисс Дайна появилась, то что увидел Чжан Те, не было человеком, это была картина, живая картина. В тот момент, когда она появилась, всё между небом и землёй казалось более красочным и оживлённым. 15 летний юноша почувствовал, что его дыхание вот-вот остановится. 
 Мисс Дайна пошла и в конце концов достигла трамвайной станции, она стояла спиной к Чжан Те всего в 20 метрах. 
 Чжан Те беспомощно уставился на спину Мисс Дайны из переулка, это самая красивая спина, эта самые красивые волосы, самая красивая фигура, одетая в эту самую красивую одежду, она показывала незначительную часть её икр, эти убийственные и сексуальные высокие черные каблуки, всё это заставляло Чжан Те чувствовать, что Мисс Дайна является воплощением богини. 
 “Волосы Мисс Дайны должны замечательно пахнуть, такой же запах как у её ароматного тела!” подумал Чжан Те, глядя на её прекрасные волосы. “Интересно, каковы они на ощупь”, юноша принялся фантазировать… 
 На платформе станции, изначально было много пассажиров, которые громко вели беседы, но когда прибыла Мисс Дайна, Чжан Те обнаружил, что тон разговоров убавился. 
 Два джентльмена в тайне выпрямили спину, а другой парень использовал отражение на рекламных бордах, чтобы проверить свою прическу. 
 Чжан Те выразил надежду, что транспорт Мисс Дайны никогда не прибудет, чтобы он мог молчаливо смотреть на неё вечно, но в течении пяти минут трамвай начал медленно приближаться к платформе сокращая дистанцию. 
 Трамваи, используемые в Городе Черного Пламени в основном были уменьшенной версией поездов, рельсы уже, кузов меньше. Так как они используют меньшую паровую силу, их скорость и мощность ниже, но поэтому они более пригодны для использования в городе. 
 Пока транспорт снижал скорость и останавливался на платформе, облака пара выходили в хвостовой части транспортного средства.  Проводник с на половину обнаженным телом стоял у двери и принялся сотрясать колокольчик в руке, напоминая пассажиром приобрести билеты. 
 Люди на платформе принялись усаживаться в трамвай… 
 Только после того, как трамвай Мисс Дайны был вне поля зрения, Чжан Те потерянно повернулся и пошел прочь, неся в сердце неизвестные и неясные чувства, он направился в сторону дома. 
 ...... 
 Так как это конец недели, старший брат Чжан Те, Чжан Ян, также возвращался домой. Так вышло, что каждая пятница стала своего рода воссоединительным ужином для семьи, поэтому блюда были немного более роскошными, чем обычно. 
 Когда Чжан Tе вернулся домой, его мать использовала оставшуюся половину консервированного мяса, хранящегося дома, чтобы стушить горшок бобов. Знакомый аромат супа достиг парня ещё на подходе домой. 
 Когда он увидел кипящий в кастрюле белый суп, его голод начал просыпаться.   Он быстро взял рядом лежащую ложку, зачерпнул суп, подув на него лишь пару раз и нетерпеливо, невзирая на высокую температуру, выпил. 
 Полученные ощущения Чжан Те мог описать словом “блаженство”, когда суп скользнул в рот. 
 – Прожорливый котёнок. Если голоден, можешь покушать первым. – сказала мама, зайдя в дом из магазинчика и взъерошила Чжан Те волосы. Однажды начавшись более десяти лет назад, это действие никогда не менялось. 
 Чжан Те проглотил слюну, – Нет всё в порядке, я не голоден. Сначала дождёмся папу и брата! 
 – Ох, наш Маленький Фруктик действительно вырос! – сказала мама, надевая фартук, – Твой отец работает сегодня сверхурочно и должен прийти домой поздно. Присмотри за магазином, пока я буду готовить ужин. 
 – Хорошо! 
 Через полчаса вернулся отец Чжан Те. Проверив Чжан Те, он отправился на кухню, чтобы помочь. 
 Подождав ещё минут 20, Чжан Те и его родители уже собрались было начать ужин, думая что Чжан Ян не появится, но вышеупомянутый человек таки пришёл. 
 Чжан Ян был ростом в 188см, с крепким телом и загорелыми конечностями. Его черты лица были как у Чжан Те, за исключением глаз и бровей. У него они были узкие и длинные, от чего было трудно догадаться, о чём он думает. 
 (Cuppa: Если вам интересно, его глаза похожи на глаза Брока из Покемонов.) 
 Чжан Ян был одет в чёрную военную форму Оборонительных Сил Города Чёрного Пламени, на талии был чёрный военный пояс с бронзовыми кнопками и стандартный длинный меч, который крепился к поясу. На его плечах виднелось воинское звание Сержанта, это звание лидера команды в Оборонительной Армии. Ещё шаг и он станет Офицером. 
 С самого детства, старший брат был идолом Чжан Те. 
 Войдя в дом, Чжан Ян открыл свой рюкзак и без слов поместил два предмета в руки Чжан Те, – Возьми и открой, пусть семья сегодня хорошо поест! 
 – Мясные консервы! – загорелись глаза Чжан Те, когда он получил предметы. Рот стал безостановочно выделять слюну, он и не ожидал, что сегодня брат принесёт домой что-то настолько хорошее. 
 – Сиди на месте, я сама открою... – мама забрала две банки, прежде чем Чжан Те успел что-то сказать, используя предлог, чтобы достать для Чжан Яна столовые приборы. Она пошла на кухню и убрала одну из банок в шкаф, открывая лишь одну из них. 
 Трое мужчин за столом усмехнулись. Хозяйка всегда была скромной и дотошной, семья уже привыкла к её методам. 
 – Брат, что его ещё хорошего у тебя есть? – с сияющими глазами посмотрел Чжан Те на рюкзак в руках Чжан Яна. Видя выпирающий рюкзак, он считал, что там должно быть что-то ещё. В глазах Чжан Те, его старший брат был как волшебник, способный наколдовывать вещи из ниоткуда. 
 – Ха, это всё тебе! – Чжан Ян отдал всё в руки Чжан Те и тот с нетерпением открыл его. Первое, что увидел Чжан Те, это пара чёрных кожаных сапог, там были ещё две тёмно-зелёные футболки и два комплекта белья того же цвета. Было ещё полотенце и мыло. 
 Обувь, футболки, нижнее белье, полотенце и мыло являются ежедневными потребностями, распределяемыми между солдатами Оборонительной Армии, а так же вещами с большим спросом в Городе Чёрного Пламени. Его брат, видимо, сохранил их, чтобы потом передать ему. Глядя на новенькие кожаные ботинки в руках и глядя на изношенные сапоги на ногах брата, Чжан Те почувствовал покалывание в носу. 
 – Эти вещи я обменял у кое-кого, размер должен тебе подойти. Мама говорила, что ты уже мужчина, так что не вздумай расплакаться! – Чжан Ян протянул руку и потрепал голову Чжан Tе. 
 Как только Чжан Те услышал слова своего брата, то покалывание в носу сразу же остановились, от ощущения смущения и расстройства от того, что брат знал о том, что с ним произошло. Брат продолжил расстраивать Чжан Те ещё больше, повернувшись к отцу и шутя на эту тему. Смех взорвался между двумя людьми, полностью игнорируя чьё-то молодое и хрупкое сердечко. 
 – Мама! – недовольно крикнул Чжан Те. 
 – Хорошо-хорошо, давайте кушать. Я больше ничего не расскажу, хорошо? – подходя, мама несла тарелку консервированной говядины. 
 Семья из четырех человек начала ужин, наслаждаясь своими узами... 
 – Постарайся по возможности не выходить на улицу в ночное время. – сказал Чжан Ян Чжан Те за столом, – В Городе Чёрного Пламени возможны беспорядки в ближайшее время. 
 – Что случилось? – тревожно спросил отец, а мать навострила ушки. Только Чжан Те угрюмо жевал кусок говядины, – Слышал какие-то новости? 
 – Несколько дней назад, в городе Андаман, была поймана правая рука главаря банды Красных Шарфов, Кровавый Мясник Сара. Вчера, после голосования, альянс вынес вердикт – казнить Сару через повешенье. Группа бандитов, услышав новость, заявили, что они примут ответные меры и будут мстить! 
 – Это... не должно повлиять на Город Чёрного Пламени, верно? – спросил отец. 
 – В ходе голосования, из 17 представителей альянса, 11 проголосовали за смертную казнь и Город Чёрного Пламени является одним из них. К тому же, никто не знает как произошла утечка деталей голосования, но целью бандитской группировки должен быть кто-то из 11 проголосовавших членов. Так как Город Чёрного Пламени находится на удалённом севере альянса и является самым слабым регионом,то этот город имеет все шансы подвергнуться нападению. – спокойно сказал его брат. 
 – Альянс стал разобщённым? Как могла произойти утечка подробностей голосования? За этим должно быть стоит заговор. Подумать только, что есть города, которые согласны позволить таким мясникам, как те ублюдки красного шарфа, избежать казни... – выпалил отец. 
 – Я не знаю ни о каком заговоре, но на ближайшие пару месяцев, всем солдатам Оборонительной Армии отменили отпуска. Я даже не смогу в течении нескольких месяцев вернуться домой. – пожал плечами брат. 
 – Сын, это будет опасно? – обеспокоенно спросила мать. 
 – Не волнуйся, мама, с количеством людей Красного Шарфа, они не смогут взять в осаду город. Оборонительная Армия Города Черного Пламени и Инженеры Обороны не лыком шиты. Бандиты могут лишь вызывать ужас и разрушения из тени. Для Оборонительной Армии угроз нет, а вот вам нужно быть осторожными. 
 Чжан Те открыл рот, желая рассказать своей семье о Замке. Тем не менее, трезвый ум подсказывал ему, что лучше держать это в секрете и не подвергать их опасности. 
 Это потому, что все в семье, включая его самого, простые люди, живущие в Городе Чёрного Пламени. Чжан Те слышал множество историй с печальным концом, когда простые люди обретали сокровища. 
 Всегда хранить тайну в себе, чтобы родители не переживали из-за этой ноши – лучшее решение... 
 После обеда брат ушёл, а отец пошёл в сквер общины, вниз по улице, чтобы поиграть в шахматы со своими приятелями. Это самое любимое хобби отца. Мать пошла посетить церковь и Чжан Те, заперев двери, остался дома один. Помыв посуду, он вернулся на свой чердак. 
 Теперь настало время, чтобы узнать секреты Замка Чёрного Железа...
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По правде говоря, Чжан Те ощущал себя чрезмерно чувствительным. Даже тогда, когда никого не было дома, он всё равно проверил каждый уголок дома, перед тем как поднять лестницу и закрыть окна на чердаке. 
 Только тогда, когда он чувствовал, что каждый уголок плотно закрыт, он приготовился войти в Замок. В конце концов, опыт слишком уникален и Чжан Те до сих пор не уверен, сопровождается ли вход в Замок какими-либо световыми эффектами. 
 Замок Чёрного Железа не только принёс ему шок и неожиданность, но и заставил его нести бремя сокрытия секрета. Поэтому лучше быть осторожным и принять определенные меры предосторожности. 
 После выполнения очередного круга проверок, у Чжан Те было мучительное чувство, что он, кажется, что-то упускает. 
 Задумавшись, он вдруг хлопнул себя по голове, – Как же я мог забыть такую важную деталь! 
 Сразу после того, как он закончил говорить сам с собой, Чжан Те покинул чердак и отправился во двор рядом с кухней. На стене весели 2 сухих початка кукурузы. Подумав немного, Чжан Те взял один и пошел на кухню. 
 В углу кухни валялся пакет, Чжан Те порылся в нём и обнаружил две проросшие картофелины. Он взял их с собой, прежде чем вернуться на чердак. 
 Когда он вернулся в свою каморку на чердаке, Чжан Te отправился в зону кладовки и взял оттуда два куска желтой руды, метровый кусок железки. Положил это всё возле кровати и достал кинжал, подаренный ему Чжан Яном. 
 Собрав всё и надёжно прикрепив к своему телу, Чжан Те встал в центре комнаты и закрыл глаза, чувствуя арочную дверь внутри разума. 
 Возможно из-за предыдущего опыта, процесс сосредоточения на двери произошёл быстрее, чем раньше. 
 Не прошло и более двадцати секунд после того, как Чжан Te закрыл глаза и замедлил дыхание, когда дверь стала чёткой и проявила себя перед ним. 
 – Войти! – Чжан Te мысленно сказал перед тем, как почувствовать окружающий его свет. Открыв глаза, он уже стоял в другом измерении. 
 »Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, добро пожаловать в Замок Чёрного Железа. 
 Знакомая панель связи отобразилась перед ним на нескольких секунд, прежде чем исчезнуть. 
 “Красивый и Непоколебимый Лорд Замка”. Эти слова подняли из глубины души Чжан Те чувство особенности и гордости. 
 Чжан Te начал проверять своё “снаряжение”. Метровый кусок металла в правой руке, кинжал на талии всё ещё на месте, а в левой руке кукуруза и картошка. Торчащие карманы говорили о том, что руда тоже на месте. 
 Если бы кто-нибудь увидел текущее состояние Чжан Те, то возможно решил бы, что он сошел с ума. Кто бы мог подумать, что он будет так рад и будет в голос хохотать. 
 Действительно, Чжан Те прыгал на месте и даже два раза завопил от волнения. “Это действительно здорово, что я могу приносить сюда вещи из вне.” 
 Несмотря на то, что в настоящее время он не обнаружил другие функции Замка, но знание об этой особенности его несказанно порадовали. 
 Это потому, что возможность переносить сюда вещи означает, что у него с собой будет тайный склад, который никто не сможет обнаружить. 
 Хотя эта способность в настоящее время имеет ограниченное применение, но в будущем она обязательно ещё заиграет и станет важной функцией. 
 – Джек-пот, это джек-пот... – Чжан Te взволнованно вертелся на вместе, прежде чем окончательно успокоится и собраться с мыслями. 
 Так как с первой функцией замка разобрались, настало время протестировать и другие функции. Немного подумав, Чжан Те бросил на землю “экипировку” и свою задницу. 
 Чжан Те взял кукурузный початок и начал медленно выковыривать из него зёрна, в итоге собрав около 200 зёрнышек. Отбросив пустой початочек, он взял кусок металла и начал обыскивать местность. 
 Измерение выглядело точно так же как и вчера. Семицветный туман всё ещё мягко закручивался, странное маленькое дерево всё ещё находилось по центру и чёрная грязевая яма была всё там же. Ничего не изменилось. 
 Сделав круг по этой широкой земле, Чжан Те, наконец, выбрал место и стал яростно колоть металлом землю. 
 Когда металл вошел на 20см, он сделал паузу, “Кажется, это слишком глубоко. По-моему учитель говорил, что 10 см должно хватит.” 
 Обнаружив свою ошибку, Чжан Te смущённо почесал голову, прежде чем вытащить металл. 
 Проверив состояние почвы и обнаружив, что она увлажнена, это повысило уверенность Чжан Те. 
 Он ещё раз воткнул металл в землю, на этот раз контролируя свою силу и прицелившись, чтобы воткнуть на половину предыдущей глубины. Вытащив металл, он достал из кармана высушенное зёрнышко и положил его в созданное отверстие, закопав землёй. 
 Этот самый простой способ посадки кукурузы вызвал у Чжан Те радость, с первой удачной попытки. Преуспев в первый раз, он продолжил. 
 *Воткнуть*, посадить зёрнышко, закопать... 
 *Воткнуть*, посадить зёрнышко, закопать... 
 *Воткнуть*, посадить зёрнышко, закопать... 
 *Воткнуть*, посадить зёрнышко, закопать... 
 Более десяти минут прошло, прежде чем он исчерпал все семена кукурузы в своих карманах, создав 7-8 рядов на земле. 
 После завершения посадки кукурузы, Чжан Те начал свой следующий проект, без остановки на отдых. Он побежал туда, где лежали его предметы и с помощью кинжала разрезал проросший картофель на 5-6 кусков, прежде чем вернуться к грядкам. 
 Он выбрал место рядом с посаженной кукурузой и кинжалом вырыл ямку, положил кусок картофеля и закопал. Повторив процесс несколько раз, рядом с кукурузой появились грядки картофеля. 
 Чжан Те был удовлетворен своей работой. Отряхнув грязь с рук и выдав глупый смешок “Хе хе хе”, он воткнул кусок железа перед грядкам, намереваясь использовать его в качестве метки для использованной земли. 
 Слева от металла была кукуруза, справа – картошка. Прорастут они или нет, лишь небу известно. 
 Когда он завершил свою вторую миссию по прибытия в Замок, Чжан Те был в хорошем настроении. Разместив вещи, что он с собой принёс, Чжан Te направился к чёрной пузырящейся грязевой яме. 
 Чжан Te заметил, что всё в этом измерении имеет цель, следовательно, черная грязевая яма так же имеет свои преимущества. 
 В этот раз Чжан Те подошёл к яме и стал ближе, чем в прошлый раз, но на расстоянии вытянутой руки. 
 Чжан Те не дурак, чтобы совать в неё руки, место излучает угрожающее жизни ощущение, которое убедило его в том, что если он сунет туда руку, то станет очень несчастным. 
 Обойдя яму два раза, Чжан Те всё ещё не мог понять её предназначения. Внезапно мысль пришла ему в голову. 
 Несмотря на то, что он не знал, является ли это правильным или неправильным Чжан Te решил попробовать и испытать идею. Он побежал обратно к своему «снаряжению» и принёс собой два куска жёлтой руды.  Когда он приблизился к яме на расстояние 10м, то бросил в неё кусок руды. 
 В тот момент, когда руда попала в яму, Чжан Te быстрого вызвал панели управления Замком и выбрал самый верхний пункт в меню – "Замок Чёрного Железа. Основные атрибуты” и быстренько проверил его. 
 »Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 0 
 Заслуги: 1 
 Запас Базовой Энергии: 0 
 Особенностей Изготовлено: Нет 
 1 заслуга? Странно, когда я получил заслугу? Прежде чем Чжан Те успел развить мысль, он увидел, что атрибут “Запас Базовой Энергии” увеличился с 0 до 0,1. 
 В тот момент, когда число подскочило до "0,1", атрибут “Запас Базовой Энергии” также подсветился. Изменив изначально бледно-чёрный цвет на синий. 
 Запас Базовой Энергии: 0,1 
 Слова теперь выглядели как кнопки “Подтвердить / Отменить”, которые он видел раньше в системе. От любопытства, Чжан Те попытался нажать на атрибут “Запас Базовой Энергии. Появилась другая полупрозрачная панель. 
 На панели, похожей на журнал, можно было увидеть две записи. 
 »Всё во вселенной состоит из энергии. Материя состоит из энергии низких частот, Пространство из энергии высоких частот. Таким образом, вся материя и пространство могут быть возвращены в исходное состояние энергии. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889 ПК, 5-й месяц, 13-й день, 20:38ч. Кусок жёлтой железной руды был преобразован Озером Хаоса. Замок Чёрного Железа получает 0,1 единицу Базовой Энергии. 
 Так значит это странное озеро зовётся Озером Хаоса и может приобразовывать всё брошенное в него в Базовую Энергию. 
 Разве это не то же самое, что и мусоросжигательный завод? Такой завод сжигает отходы и использует теплоэнергию для отопления домов для людей. Озеро Хаоса похоже и, кажется, ещё и мощнее! 
 Узнав что-то новое о Озере Хаоса, Чжан Те почувствовал прилив волнения.  Несмотря на чувства того, что первая запись кажется очень важной, Чжан Те решил её проигнорировать, потому что она пока была за пределами его понимания. 
 Что за частота, материя, пространство, все эти слова кажутся ему бредом. Почувствовав вызов своему IQ, Чжан Te удручающе упрекнул. “Разве это не просто грязное озеро, просто очередная мусоросжигальня? Почему это должно быть так сложно? Сумасшедшая вещь!” 
 После закрытия панели, Чжан Te перешел к атрибуту "Заслуги". Когда он был тут в прошлый раз, он запомнил, что его “Заслуги” равнялись 0, а теперь изменились к 1. Кроме того, цвет атрибута также изменился и слово выступает так же, как и “Запас Базовой Энергии”, означая, что его можно посмотреть. Поэтому Чжан Те нажал без колебаний. 
 Как и в прошлый раз, всплыл журнал с двумя записями. 
 »Искоренение Зла и Стремление к Добру – это наиболее великодушный акт, дарованный создателем миру смертных; Уважать Небеса и Любить Людей – кратчайший путь для смертных, чтобы вернуться к небесам; О счастливчик, на твоём пути к небесам, пожалуйста, распространи великодушие создателя по всему миру. Пусть боги поймут сердце твоё, пожалуйста, ощути искреннюю радость и самую сердечную благодарность от миллиардов существ, пожалуйста, положи конец злому духу и безграничной тьме. Позволь себе стать светом и ты обнаружишь, что будучи светом, ты будешь идти по пути из света. Славная и сверкающая дорога появится под твоими ногами. 
 Содержание первой записи сильно поразило Чжан Te, пока он читал, в его глазах начали появляться слёзы. Когда же он перешёл ко второй записи, слёзы покатились по его щекам. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889 ПК, 5-ый месяц, 13-й день, ночь. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка имел воссоединительный ужин со своей семьей. Он вызвался помыть посуду и прибрать кухню после обеда. Уборка дома принесла радость и удовольствие его родителям. 1 Заслуга получена. 
 Если подумать, то нет необходимости в каких-то сотрясающих мир достижениях. Все, что нужно, это делать эти простые действия, и его родители будут чувствовать себя очень счастливыми! 
 И хотя атрибут “Духовная Энергия” по-прежнему заблокирован, но урожай, который он получил сегодня, вышел за пределы его ожидания, сложные чувства возникали в нём, когда он покидал Замок. 
 По возвращении на свой чердак, он на мгновение замер, прежде чем рвануть из комнаты как сумасшедший... 
 Два часа спустя, когда родители Чжан Te вернулись домой, весь дом, от стен до пола, от пола до мебели, каждый уголочек был вычищен. Даже некоторый малозаметный мусор, который скрывался в уголках и зазорах, был вычищен. Родители Чжан Te стояли на пороге, не в состоянии отреагировать на то, что они увидели. 
 – Что случилось с домом? Мы вышли всего на несколько часов, а он так изменился. Может мы вошли не в ту дверь? – спросил отец Чжан Te. 
 Мать Чжан Te стояла с широко открытым ртом и ничего не говоря, начала подозревать, что её глаза её обманывают. В этот момент, Чжан Te шёл вниз по лестнице, держа ведро воды в одной руке и швабру в другой. Пара сразу всё поняла. 
 – Сына, ты сделал всё это? – отец Чжан Te посмотрел на него как на пришельца. 
 – Да! – ответил Чжан Те с улыбкой и вытер пот со лба. 
 – Дорогой, ты получил какую-то травму? Пожалуйста, не пугай мать! – мать Чжан Te нервно протянула руку, чтобы коснуться его головы, хоть Чжан Те порой инициировал некоторые домашние дела, но никогда он не делал это так активно и усердно. 
 Мамины слова тронули Чжан Te и он почувствовал себя смущённо, – Мама, папа, я в порядке. Сегодня мне нечего делать и я решил сделать вам сюрприз. Вы счастливы? 
 “Сюрприз от нашего сына?” Родители Чжан Te смотрели на друг друга, прежде облегчённо вздохнуть и хором с улыбками ответит, – Счастливы! 
 Чжан Те тоже улыбнулся, он чувствовал себя удовлетворённым... 
 Когда пришло время спать, и он остался на чердаке один, Чжан Те снова посетил Замок. Бросив оставшийся кусок руды в Озеро Хаоса, тем самым уничтожив последнее доказательство существования Замка в этом мире, он открыл панель атрибутов. 
 »Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 0 
 Заслуги: 2 
 Запас Базовой Энергии: 0.2 
 Особенностей Изготовлено: Нет 
 Мало того, что Базовая Энергия увеличилась на 0,1, как и ожидалось, его Заслуги также увеличились. Новая запись была добавлена в журнал. 
 Календарь Чёрного Железа, 889ПК, 5-ый месяц, 13-й день, ночь. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка снова инициировал чистку и уборку дома, что вызвало радость и удовольствие родителей. 1 Заслуга получена. 
 Уходя спать, на лице Чжан Те виднелась довольная улыбка...
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Как говорится, дети из бедных семей взрослеют рано, и эта фраза идеально подходит к Чжан Те. Он стал заниматься домашними делами как только пошёл в начальную школу*. 
 (Cuppa: В Китае дети начинают учиться в начальной школе в возрасте шести или семи лет, образование для этого этапа длится шесть лет). 
 Долгие часы его отец работает на фабрике, пока мать готовит рисовое вино для их небольшого семейного бизнеса. Хоть и с трудом, но их родители поддерживали семью и сумели поднять двух мальчиков. 
 В прошлом, Чжан Те не мог оценить тяжелую работу и усилия своих родителей. Но это изменилось два года назад, во время выходных, он увидел как его мать, после закрытия магазина поздно ночью, занималась домашними делами не давая себе отдыха. 
 Смотря на неё, он видел как она таскала своё полноватое тело и мыла полы. Тогда Чжан Те и заметил, что его мать больше не была такой стройной и молодой, какой он её помнил. В тот момент Чжан Те ощутил сильную печаль и заметно повзрослел. С тех пор Чжан Те, как мужчина, взял на себя ответственность за свою часть обязанностей для своих родителей и для этой семьи. 
 Каждые выходные, когда его сверстники играют и веселятся по соседству, Чжан Те находится дома и помогает матери в домашних делах. 
 По пути, Чжан Те также перенял её навыки варения вина, в конце концов год назад достигнув её уровня. Даже их постоянные клиенты не могли ощутить разницу между вином сделанным им и его матерью. 
 Как ни странно, сон этой ночью был без сновидений, что позволило Чжан Те отлично отдохнуть. Когда часы пробили 6:00, спящий Чжан Те открыл глаза. Небо снаружи было всё ещё довольно тёмным, но уже был виден тусклый свет, поднимающийся с восточного неба. 
 Чжан Те посмотрел на будильник возле кровати, сейчас 6:05. Как и большинство юношей его возраста, он любил поспать, и за исключением редких случаев, он просыпался не раньше 7:00 утра. 
 По привычке закрывая глаза, чтобы продолжить спать, Чжан Те обнаружил, что голова его ясна, а тело наполнено энергией. От сонливости и следа не осталось. 
 В прошлом, когда он просыпался, его разум был затуманен, но сегодня утром он был как первоклассный кристалл, прозрачный и без примесей. 
 Безуспешно попытавшись продолжить спать, Чжан Те сдался и встал с постели. Будучи в одном лишь нижнем белье, Чжан Те начал кокетливо крутить задницей. Так как никого рядом не было, то можно было не беспокоится, что кто-то может увидеть его извращённые действия. 
 Покрутить задом 60 раз по часовой и 60 раз против часовой стрелки, это очень давняя привычка Чжан Те. Его отец однажды сказал ему, что мужчина каждое утро должен двигать бёдрами, чтобы увеличить производительность. 
 Чжан Те запомнил слова отца, но только когда он повзрослел и застал своего брата с девушкой дома, он понял всю важность держать эту часть себя в тонусе. 
 С тех пор он тайно начал заниматься этим тренингом каждое утро, хотя Чжан Те всё ещё девственник и, за исключением нескольких размытых снов по ночам, его “младший братишка” ещё не начинал своей деятельности. Тем не менее, *кха* *кха*... Все мужчины хотят, чтобы этот аспект был настолько мощным, насколько это возможно. Любой мужчина поймёт. 
 Сначала он не заметил, но когда уже начал свою зарядку, Чжан Те обнаружил, что его трусы образовали палатку. Маленький парнишка был особо силён по утрам. Когда он заглянул внутрь, малыш уже превратился в большого парня, стоящего высоко и гордо с обнаженными венами, его мощный взгляд мог напугать людей. Потрогав его рукой, он на ощупь был как деревянный ствол. 
 “*Вздох* ты должен терпеть. Пока неизвестно, когда я смогу призвать тебя для другой цели.” 
 Закончив упражнение, он открыл маленькое чердачное окошко и начал делать различные упражнения на растяжку, затем оделся, и спокойно спустился по лестнице. Закончив с ванной, он начал готовить завтрак для своей семьи. 
 На данный момент, семья не могла позволить роскошный завтрак, поэтому сегодня была простая каша. 
 Рис пропитывался всю ночь и утром был уже мягким. Вид  белых зёрен пробуждал голод. 
 Рис был пропитан, оставалось только начать готовить. Поскольку Город Чёрного Пламени богат углём и имеет большие запасы ресурсов, цена на уголь в городе низкая. Корзина угольных шаров, изготовленных из фабричных угольных щепок, можно было купить всего за несколько десятков медных монет. 
 Пусть и легко было купить угольные шары, но вот техника разведения огня у Чжан Те заняла много лет “обучения”. В прошлом ему приходилось использовать сосновое масло, чтобы развести пламя. 
 Теперь, даже без соснового масла, он может добыть огонь для готовки минут за 10. 
 Разведя огонь в кухонной плите, Чжан Те вымыл горшок и начал кипятить воду. Под раскаленным пламенем плиты вода закипела в миг, и Чжан Те вылил пропитанный рис в горшок, прежде чем накрыть его крышкой. 
 Проверяя огонь, Чжан Те улыбнулся и обнаружил, что будучи в состоянии полностью выполнять хозяйственные работы для своей семьи, удивлять их и делать их счастливыми, при этом создает очень удовлетворяющее чувство. 
 Поскольку каше все ещё требуется по крайней мере один час приготовления, остается ещё много времени. Оглядевшись по кухне и поразмыслив, Чжан Те отправился в магазин рисового вина и достал пустые глиняные сосуды, которые лежали внутри двора. 
 (Cuppa: Вот изображение глиняного сосуда с вином, они бывают разных размеров: https://thumbs.dreamstime.com/x/wine-chinese-traditional-ceramic-firing-31871286.jpg ) 
 Используя воду, добытую из колодца во внутреннем дворе, Чжан Те тщательно помыл их, прежде чем поместить под карнизом дома. 
 Когда он уже пости закончил, небо стало ярким, больше часа домашних хлопот образовали пот на лбу у Чжан Те. 
 Когда удовлетворённый Чжан Те поставил последний сосуд под карниз, он с удивлением обнаружил, что в дверях  кухни стоит его мама и неизвестно  было сколько она уже там стоит. 
 – Маленький фруктик, что ты делаешь? 
 – Привет, мама, я проснулся сегодня немного раньше, так что подумал, что мог бы сделать кое-чего по дому! 
 – Глупый ребёнок. Сейчас период, когда твоё тело растёт и тебе необходимо больше спать! – мать вытерла пот со лба Чжан Те. 
 Когда они вошли на кухню, мама Чжан Те проверила горшок, и по состоянию каши внутри, ей удалось угадать насколько рано встал её сын, – Будь умницей и иди спать, ты уже половину домашних дел переделал за утро. Покушаешь когда проснёшься. 
 – Мама... я правда не устал. – беспомощно ответил Чжан Те. 
 – Подойди ко мне... расскажи, что случилось? Это потому, что ты недавно встретил новых друзей и у тебя нет денег? Я заметила, что ты стал вести себя очень странно с прошлой ночи... – его мама приблизилась и прошептала, как будто сплетничая, – Если дело в этом, то ты всегда можешь получить от меня деньги. Перед девушкой мужчина должен был щедрым, чтобы быть привлекательным. Ты не должен быть слишком скупым. У меня есть немного сбережений, но не говори своему отцу! 
 Чжан Те безмолвно посмотрел на свою мать, да что с её воображением?! 
 В конце концов, после бесполезных протестов и будучи едва ли не за ухо оттащенным, Чжан Те был вынужден вернуться в свою комнату досыпать... 
 – Это возраст, когда твоё тело растет, и больше отдыха позволит ему вырасти выше! – глядя в спину своей ворчащей матери, Чжан Те вернулся на свой маленький чердак, чувствуя себя и тронутым и беспомощным. Его лицо было как будто он “возвращается в клетку”. 
 Однако, несмотря на то, что было сказано, факт заключается в том, что Чжан Те не сможет уснуть. Немного подумав, он закрыл окно и вошёл в Замок Чёрного Железа. 
 Его ранний опыт, похоже улучшили уровень синхронизации между ним и Замком. 
 Всё, что требовалось, это подумать о Замке закрыв глаза и дверь естественно появилась перед ним. Когда он сосредоточил свою волю на двери, одновременно произнося “Вход” в своём сознании, Чжан Те сразу оказался внутри Замка. 
 »Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, добро пожаловать в Замок Чёрного Железа. 
 Панель исчезла вскоре после появления. По правде говоря, хоть он первоначально чувствовал себя неловко от того, что даёт себе такой титул, но  Чжан Те чувствовал себя действительно хорошо каждый раз, когда он это видел. 
 Прекрасный... Непоколебимый... Лорд... АХАХАХАХ... 
 Чжан Те выпятил грудь и встал прямо, осматривая территорию перед собой.  Глазами он заметил, что участок земли остался всё таким же, каким был когда он ушёл прошлой ночью. Не было видно никаких изменений – странного вида маленькое деревце, просторный участок земли, а так же кусок железа, которое он использовал как маркер. В его поле зрения, за исключением вышеупомянутых вещей, не было ничего другого. 
 Проведя немного времени наблюдая за маленьким деревцем под названием “Дерево-Сокровище тысячи кармических фруктов Ликорисрадиата” и не увидев на нём видимых изменений, Чжан Те решил посмотреть на семена, что вчера посадил. 
 Размышляя о своих усилиях прошлой ночью, Чжан Те вдохновился и в несколько шагов долетел до того участка земли. Он присел на корточки и стал внимательно наблюдать за грядками. 
 Понимая, что прошла только одна ночь, Чжан Те не огорчился, когда увидел, что семена кукурузы, которые он посеял, никак не проявились. 
 Основываясь на знаниях в области сельского хозяйства, полученных в школе, для того, чтобы кукуруза начала прорастать, потребуется не менее недели, а сейчас было ещё рано. 
 Внезапно Чжан Те врезал себе по лбу, вспомнив, что после посадки он был слишком взволнован и не полил семена. Это очень глупая ошибка, но, к счастью, ещё не слишком поздно, он может исправить это, принеся чуть позже в Замок пару вёдер воды. 
 После осмотра кукурузы, Чжан Те перешёл к картофелю и был сильно удивлён тем, что картофель уже начал прорастать. Хоть он и удостоверился, что положил картошечку ростком вверх, он не ожидал, что они прорастут за одну ночь. Некоторые ростки даже достигли размера побега фасоли, а самый большой посаженый кусок дал аж два побега – Игра началась! 
 Чжан Те был очень взволнован, черт возьми, с этой землёй, даже если в будущем можно будет посадить только картошку, мне не придется беспокоиться о том, чтобы не умереть с голоду! В этот момент, это было единственное, что пришло ему в голову. 
 Успокоившись, Чжан Те открыл панель атрибутов Замка. 
 »Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 0.3 
 Заслуги: 3 
 Запас Базовой Энергии: 0.2 
 Особенностей Изготовлено: Нет 
 Увеличенная на 1 Заслуга была ожидаема, но внимание Чжан Те привлёк атрибут Духовной Энергии, который ещё вчера был пустым...
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С тех пор, как он впервые увидел атрибут ”Духовная Энергия”, Чжан Те было очень любопытно и он не мог больше ждать, чтобы это выяснить. Когда он открыл панель атрибутов, он нажал на выступающие слова и перед ним появился журнал. 
 По сравнению с информацией, полученной ранее о “Заслугах” и “Базовой Энергии”, информация о “Духовной энергии” увеличила понимание Чжан Те об этом мире. 
 »Все растения - это структуры, от которых зависит материальный мир и его существа. Когда растения и материалы объединяются, энергия духа высвобождается при сочетании и роста потенциальной энергии этих двух. Это основа, от которой зависит выживание и эволюция всех существ – Законы Вселенной и Природный Баланс. Чем больше Духовной Энергии, тем быстрее растут растения, что, в свою очередь, влияет на других существ, которые помогают им двигаться дальше по пути эволюции. 
 Как и предыдущие два атрибута, теория в журнале сильно потрясла Чжан Те, он перечитал журнал более десяти раз, наконец, хоть немного разобравшись. 
 Теперь он понял, почему многие люди любят зелёный, потому что зелёный цвет, это цвет растений, а присутствие растений означает, что есть Духовная Энергия, есть еда, есть вода – всё необходимое для выживания. Чем зеленее место, тем больше в нём растений, что означает, что в этой области могут жить и развиваться другие существа. 
 Если подумать, какое место больше подходит для выживания и размножения людей: пустыня или холм покрытый лесом? Естественно, что последнее, потому что оно предоставляет больше ресурсов для выживания, больше Духовной Энергии, или, иначе говоря, обладает большей потенциальной энергией. 
 Маленькое семя, посаженное в земле, через несколько лет превратится в возвышающееся дерево. Если задуматься, разве это не мистика? Без почвы, семя всего-лишь семя. Но с почвой, семя подвергнется невероятному преобразованию – это всё от высвобожденной потенциальной энергии после объединения. 
 Растения преобразуют материал и энергию, а именно свежий воздух и энергию невидимого духа, в пищу, которая может быть поглощена людьми и животными, питающими всю жизнь. 
 Закон Вселенной и Природный баланс, с точки зрения Чжан Те – это процесс гармоничного взаимодействия между материальным миром, растениями и всеми существами. Растения будут постоянно снабжать существ духовной энергией, в то время как существа будут защищать и гарантировать условия для растений, не припятствующие их способности создавать энергию духа. 
 Учитель как-то об этом говорил, что причина того, что человеческий мир перед Катаклизмом ухудшился и в конечном итоге рухнул, является, по сути, результатом того, что люди постоянно разрушают законы природы и вселенной. 
 Люди того времени были высокомерны и никому не подчинялись, рассматривая всё в природном мире и вселенной как ресурсы и объекты, вместо того, чтобы относиться к этим вещам как к семье или партнёрам, от которых зависит их выживание, они грабили и уничтожали их по своему усмотрению. Постоянное принятие без отдачи привело к возникновению длинной цепи серьёзных проблем. 
 Это также главная причина, почему несколько экстремистских религиозных групп рассматривают Катаклизм и Звезду Бога как новое начало для людей, в то время как школьная система относится к Катаклизму и к Звезде Бога как к человеческой катастрофе. Это потому, что первые рассматривают Катаклизм и Звезду Бога как объекты, которые положили конец неправильным методам людей и предоставили людям шанс начать все заново. 
 Прочитав первую запись и размышляя над информацией, Чжан Те перевёл взгляд на вторую запись. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889ПК, 5-й месяц, 13-й день (пятница), Ночь. Картофель, посаженный в Замке Чёрного Железа, начал прорастать, энергия духа в Замке Чёрного Железа постепенно увеличивается. 
 »Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, пожалуйста, обратите внимание, что скорость увеличения энергии Духа в Замке Чёрного Железа напрямую зависит от количества растений, видов растений и качества растений. Чем больше растений, выше качество и больше разновидностей посажено, тем больше шанс на создание полной экосистемы содержащей различные растения, способные производить различные уровни потенциальной энергии. 
 Прочитав вторую запись, Чжан Те почувствовал, что он открыл ещё один секрет этого таинственного пространства и очень обрадовался этому. Несколько картофелин с прорастанием могут дать 0,3 единицы энергии духа для Замка всего за одну ночь. Будет ли так для других растений, таких как Лумбанг* возле его дома. 
 (Cuppa: деревья Candlenut (candle - свеча, nut - орех), как следует из названия, производят семена с высоким содержанием масла, которые можно использовать для изготовления свечей, вот ссылка для более подробной информации: https://en.wikipedia.org/wiki/Aleurites_moluccanus) 
 И пусть у него не было широких познаний о различных растениях и разновидностях, но Чжан Те чувствовал, что независимо от его знаний, дерево должно быть в состоянии производить больше Духовной Энергии, чем какая-то картошка. Это простая логика. 
 Разумеется, касаемо различий между деревьями и какие лучше других, Чжан Те не мог найти ответа. Однако, когда он бросил взгляд на пустое пространство перед собой, Чжан Те решил сначала откинуть этот вопрос в сторону, сейчас это не важно. Всё, что сейчас имеет значение, это то, что растения растут. 
 Мысленно строя планы в своей голове, Чжан Те посетило множество странных идей, но он решил временно придержать их, поскольку в этом Замке сокрыто множество тайн, которые нужно сначала отыскать и понять. 
 После закрытия окна “Основные атрибуты” Чжан Те подумал, что он должен проверить ранее заблокированную функцию “Пространственное Измерение и создание ландшафта”. 
 В последний раз, когда он нажал на функцию, система показала: “Три крупных резерва в Замке Чёрного Железа в настоящее время находятся на 0. Функция пространственного измерения и создания ландшафта отключена. 
 Поскольку три основных резерва теперь больше не пусты, Чжан Те задавался вопросом, какой сюрприз преподнесёт ему эта функция. 
 Действительно, когда он нажал кнопку “Пространственное измерение и создание ландшафта”. Было отображено три подменю: 
 »Поверхность земли 
 »Поверхностный слой 
 »Подводный слой 
 Кнопки “Подземный слой” и “Подводный слой” были серого цвета, по опыту  Чжан Те знал, что они всё ещё заблокированы и не могут быть использованы. Поэтому он вместо этого взглянул на кнопку “Поверхность земли” и нажал на неё. 
 Трехмерный квадрат размером около 30 сантиметров появился перед Чжан Те. При ближайшем рассмотрении это была миниатюрная карта пространства внутри Замка. Представленная информация была очень подробной, можно было увидеть даже воткнутую в землю железяку. 
 Чувствуя, что карту перед ним можно крутить для более удобного осмотра, Чжан Те попытался использовать свою руку, чтобы повернуть карту и, как он и думал, дисплей начал поворачиваться в направлении, в котором он толкнул. Чжан Те был очень взволнован и продолжал поворачивать дисплей, осматривая на свой Замок со всех сторон, все на 360 градусов. 
 Мало того, что дисплей способен поворачиваться, он также может увеличиваться и уменьшаться. Касаясь карты и разводя руки, будто бы отдергивая шторы, она увеличивалась. А если он делал наоборот, то уменьшалась. 
 Кроме того, он может также изменить точку обзора, используя свою руку, чтобы перетащить дисплей в любом направлении, что позволяет Чжан Те просматривать карту под разными углами и проверять каждую деталь на ней. 
 Это так весело! Чжан Те в настоящее время испытывал радость от игры с волшебной новой игрушкой, его руки разрезали воздух, когда он по-всякому вертел трёхмерную карту, увеличивая её в один миг, а в другой уменьшая и используя возможные методы, которые только мог придумать. 
 Только по истечении 10 минут, он, наконец, остановился и подумал о функции “Пространственного Измерения и рельефа местности”, абсолютно невозможно, чтобы эта функция была всего лишь простой усладой глаза. 
 После тщательного поиска трехмерной карты и отсутствия каких-либо кнопок на ней, Чжан Те задумался, когда внезапно перед ним появился ряд слов сразу после того, как он подумал о слове “Создание” в своем сознании. 
 »Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, все творения подчиняются Закону “Получаете То, Что Видите”. Если вы визуализируете и проецируете изображение в своем уме на карту, Замок Чёрного Железа создаст его для вас. 
 Это легко. Чжан Те решил немедленно попробовать, он переместил карту, чтобы посмотреть её с угла 90 градусов сверху, и уставился в область в левом углу карты, визуализировав пруд размером чуть больше десяти квадратных метров. 
 Медленно стала появляться бледно-голубая тень на том месте, на которое смотрел Чжан Те. Тень по-прежнему была размыта, но внешний вид и форма остались такими же, как в голове у Чжан Те. 
 Визуализация - это деятельность, которая поглощает много духа, и с нынешними способностями, Чжан Те всё ещё не в состоянии идеально проецировать детали пруда, в результате чего текущий пруд был в виде бледно-голубого и размытого пятна. 
 Выжав последние соки из своего разума, Чжан Те всё равно не смог создать нормальный пруд. Сообщение появилось перед глазами. 
 »Поскольку статус завершения творения, визуализированного Прекрасным и Непоколебимым Лордом Замка, составляет менее 5%, вы хотите, чтобы система активировала функцию «Произвольное создание» для создания недостающей части? После того, как строительство будет завершено, Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, может вручную настроить творение. 
 »Да / Нет 
 Что ещё он может сказать, Чжан Те нажал “Да”. Бледно-синий виртуальный пруд окончательно стабилизировался, он выглядит так же, как то, что он представлял, даже лучше, более естественно, чем у него в голове. 
 Глядя на пруд, Чжан Те издал длинный вздох, хотя его гордость немного пострадала, но он признал, что система сделала намного лучше, чем он. 
 Он визуализировал счёты, практикуя “ Божественную Арифметику” и Чжан Те знал, что с его способностями, визуализация счётов уже была едва проходимой, а чтобы целый пруд... он должен забыть об этом. 
 После подтверждения созданного ландшафта, так называемое ручное конфигурирование, намного проще. Используя тот же метод, что и для управления картой, Чжан Те может регулировать размер, ширину и длину пруда, можно даже изменить направление, но для других, лучших, деталей это невозможно в этом режиме. 
 Несмотря на то, что существуют ограничения, функция Замка “Пространственное Измерение и создание ландшафта” уже продемонстрировала свои интересные и удобные возможности, полностью перекрывая ожидания Чжан Те. 
 Эта функция в глазах Чжан Те превратила Замок Чёрного Железа в супер захватывающую большую игрушку, это слишком интересно. 
 Чжан Те чувствовал себя счастливым, практически прыгая на месте. Когда его улыбка уже было дошла до ушей, над прудом показался ряд слов, которые спустили его на землю. 
 »Для создания земельного участка требуются следующие ресурсы: 
 Базовая энергия: 56879, Духовная Энергия: 6878, Заслуги: 912 
 »Продолжить создание? 
 »Да / Нет 
 В рот мне ноги! Глядя на жалкие цифры в его атрибутах Замка, Чжан Те едва не расплакался. С его текущим прогрессом, даже если он сделает всю работу по дому, приготовит все блюда, постирает всё бельё, то он получит только 3 заслуги в день. Разве ему не понадобится по крайней мере два года, чтобы накопить 912 Заслуг? 
 Духовная Энергия по-прежнему достижима, эти несколько побегов, показавшихся из земли, вселили некоторую надежду в Чжан Те. В будущем, он может принести больше вещей и пока есть растения, Духовная Энергия будет неуклонно расти и накапливаться, это не будет проблемой. 
 Камень преткновения – Базовая Энергия, которой нужно аж 56879 единиц. Два куска жёлтой руды, что он бросил, весят около 500 грамм и дали 0.2 ед энергии.  Чтобы достичь 56879 единиц базовой энергии, ему нужно будет найти по меньшей мере 140 000 килограмм или 140 тонн этого материала и доставить их к Озеру Хаоса. 
 Суровая “правда” напомнила Чжан Те, что эта большая игрушка под названием “Пространственное Измерение и создание ландшафта” не то, с чем он может играть в хотелки. 
 Система Замка, по-видимому, подчиняется каким-то строгим Законам “Эквивалентного обмена”, если Чжан Те не в состоянии предоставить достаточно ресурсов, система не будет беспокоиться о том, чего хочет он. 
 Чтобы получить что-нибудь здесь, тебе нужно будет не только использовать различные вещи, но и затратить огромное количество усилий, чтобы иметь возможность обмениваться. В этом мире нет бесплатного обеда, даже если ты “Прекрасный и Непоколебимый лорд Замка”. 
 Эта большая игрушка не так проста, как кажется! 
 Раз уж таково положение вещей, то забудь. Чжан Те решает сосредоточиться на функциях, которые находятся в пределах его возможностей на данный момент. 
 После закрытия функции “Пространственное Измерение и создание ландшафта”, Чжан Те нажал “Управление жизненными формами и видами”...
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После нажатия кнопки “Управление Формами Жизни и Видами”, журнал, который автоматически появился в первый раз, в этот раз не появился, а отображался в виде маленькой иконки в углу. 
 Чжан Те решил, что окно журнала будет отображаться автоматически только в том случае, если функция была выбрана в первый раз. В будущем, если он сам не откроет, то журнал не появится. 
 На данный момент, Чжан Те посмотрел на четыре кнопки, которые были отображены в новом окне: 
 »Управление Формами Жизни и Видами на Основе Углерода (зелёная, актив.) 
 »Управление Формами Жизни и Видами на Основе Кремния (серая, неактив.) 
 »Управление Формами Жизни и Видами на Основе Серы (серая, неактив.) 
 »Управление Другими Формами Жизни и Видами (серая, неактив.) 
 Чжан Те, естественно, выбрал “Управление Формами Жизни и Видами на Основе Углерода”, что до других вариантов, таких как Формы Жизни на основе Кремния и Серы, то он чувствовал, что эти существа находятся за пределами его нынешней жизни. 
 Термин “Формы Жизни на основе Углерода”, является самым легким для понимания, смежные темы ранее преподавала г-жа Дайна. Знания и детали относительно форм жизни на основе углерода – это то, что было открыто людьми ещё до Катаклизма. Они представляют собой формы жизни, чьи клетки формируются с использованием углеродного элемента в качестве ключевого компонента, они также известны как органические формы жизни. 
 По-видимому, большинство жизни в этом мире – это формы жизни на основе углерода: растения, микробы, даже магические звери также являются формами жизни на основе углерода, и, конечно, люди и животные также находятся в этой группе. 
 Что касается форм жизни на основе серы или кремния, Чжан Те никогда не слышал о них раньше, они, скорее всего, являются материалом из легенд, поэтому нет необходимости даже думать об этом. 
 После нажатия “Управление Формами Жизни и Видами на Основе Углерода”, перед Чжан Те появилось три варианта. 
 »Управление микробами 
 »Управление растениями 
 »Управление животными 
 Поскольку опция “Управление животными” была серой, это означало, что она неактивна. И раз опцию “Микробы” он уже смотрел, то Чжан Те решил её пропустить и выбрать “Растения”. 
 После нажатия, перед Чжан Те появилась строка с информацией. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889ПК, 5-й месяц, 13-й день, ночь. Система обнаружила семена на теле Прекрасного и Непоколебимого Лорда Замка при входе в Замок. Система Растений Замка Чёрного Железа активирована. 
 Через несколько секунд строка информации исчезла, и появилось новое окно. 
 В окне было трёхмерное изображение картофеля, вращающегося на 360 градусов в замедленном режиме. 
 Когда Чжан Те выбрал изображение картофеля, появилось новое окно, и он обнаружил, что у него такая же структура, как и при выборе микроба. 
 Слева от изображения находится красный крест, представляющий функцию удаления, а внизу расположены три ползунка, которые управляют атрибутами Духовной Энергии, Заслуг и Базовой Энергии для инвестирования. 
 На левой стороне ползунка он увидел цифру 3 под словом “Заслуги”. Заинтересовавшись, Чжан Те решил переместить ползунок, остановившись только тогда, когда номер на правой стороне отображал ровно 2. Число же под словом «Заслуга» также изменилось, в тот де миг опустившись с 3 до 1. 
 Чжан Те нажал кнопку «Подтвердить». 
 Появилось новое сообщение: 
 »Выберите цель для инвестирования ресурсов! 
 Ниже этого сообщения отображалось три варианта: 
 »Каждое растение вида внутри Замка Чёрного Железа 
 »Каждое растение вида в пределах выделенного участка 
 »Выбрать представителя или нескольких представителей вида 
 Чжан Те выбрал третий вариант, и перед ним была показана трехмерная карта, подобная той, которую он использовал ранее. На карте, над каждой картофельной ямкой находилось красное число, и все они мигали. 
 После того, как Чжан Те выбрал яму ближайшую к железке, в уме предварительно назвав её “Ямка № 1”, он обнаружил, что номер стал зелёным и перестал мигать. Чжан Те подтвердил свой выбор. 
 Чтобы воочию увидеть последствия двух его Заслуг, Чжан Те решил не выбирать много растений, а сосредоточить ресурсы на одном. Вдруг случится что-то хорошее. Кроме того, вполне возможно, что ничего и не произойдёт. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889 ПК(После Катаклизма), 5-й месяц, 14-й день. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка вложил 2 Заслуги в семя картофеля. Семя картофеля подверглось мутации и эволюционировало. 
 »Время, необходимое для завершения эволюции: 56 дней. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка, пожалуйста, терпеливо ожидайте. 
 Два сообщения появились на мгновение и автоматически исчезли. 
 Изначально Чжан Те не надеялся на это вложение, в конце концов, эта инвестиция стоит только две Заслуги, в ней нет Духовной Энергии и Базовой. 
 То, что затея удалась, было приятным сюрпризом, но даже если бы она не удалась, Чжан Те отнёсся бы к этому как к естественному исходу. Его главная цель на данном этапе – ознакомиться с Замком. 
 Чжан Те закрыл “Управление Формами Жизни и Видами на Основе Углерода” и перешёл к последнему пункту меню – “Специальные семена и фрукты, производимые Деревом-Сокровищем Тысячи Кармических Фруктов Ликорисрадиата”. 
 Чжан Те инстинктивно понял перед тем, как открыть эту функцию, что всё, что связано с маленьким деревцем, является сутью Замка Чёрного Железа. Хотя предыдущие несколько функций кажутся впечатляющими, но по сравнению с последней функцией, они просто служат цели “зеленых листьев”*. 
 (Cuppa: Это буквальный перевод, это означает второстепенных персонажей, вторые блюда или второстепенные функции.) 
 Перед появлением меню управления, после нажатия, появилось сообщение. 
 »Является ли Вселенная дружелюбным местом? Это заключительная и самая большая тема, которой будут противостоять и преследовать все существа. Однако теперь вы можете ответить на этот вопрос «Да»! 
 Прежде чем Чжан Те смог хорошенько задуматься и понять, что сообщение пытается сказать, оно исчезло и вместо него появилось новое, что приковало всё внимание Чжан Те. 
 Чжан Те был ошеломлён, глядя на ряды слов, плотно упакованных в картину перед ним, предоставляя разнообразную информацию о разных вещах. 
 Через минуту у Чжан Те бессознательно отвисла челюсть... 
 Через две минуты глаза Чжан Те повылазили и заблестели... 
 Через три минуты тело Чжан Те начало потеть... 
 Через четыре минуты дыхание Чжан Те стало быстро меняться... 
 Через пять минут лицо Чжан Те покраснело, а руки начали дрожать... 
 Через шесть минут Чжан Те почувствовал, как будто его мозгу не хватает кислорода... 
 Через семь минут Чжан Те почувствовал легкую боль в груди из-за тяжелого биения своего сердца... 
 Через восемь минут глаза Чжан Те закатились и он, прижав руку к груди, упал в обморок. 
 Нищий на улицах, который использует ветер в качестве одеяла, а небо – как крышу, которого в течении пятнадцати лет избегали и презирали люди. И тут неожиданно его поймала стража и притащила в прекрасное место, место, о котором нищий не мог даже мечтать. 
 В этом месте его омыли большегрудые девы, очистив от грязи и надев на него одежды, достойные королей. Наполнив желудок изысканными блюдами, нащего отправили в величественный дворец и заставили воссесть на золотой трон. Восседавшего на троне нищего поприветствовала большая группа людей, преклонявших колени, поклоняющихся ему и называя его “Ваше Высочество”. 
 Нищий, который только что получил небольшой вкус радостей жизни, был потрясен до такой степени, что его душа чуть не покинула его тело. Поинтересовавшись, он обнаружил, что предыдущий император скончался, а его приемники, от первого до восьмисотого, боролись друг с другом за трон. В результате чего каждый из них погиб, погибли даже потомки, которые находились в животах матерей. Отсутствие выживших привело к разрушению родословной. Империя, которая потеряла всех своих законных преемников, оказалась на грани краха, министры начали беспокоиться о том, что должно произойти, и использовали все свои ресурсы для поиска решения. 
 Наконец было обнаружено, что во времена молодости предыдущего императора тот имел интимную связь с молодой простолюдинкой, когда посещал город под прикрытием* После того, как император заплатил девочке, он забыл о ней после сделанного, молодая девушка забеременела и спустя девять месяцев умерла во время родов. Поскольку никто не заботился о ребенке после его рождения, он вырос ничего не зная о том, что его негодяй-отец – император. 
 (Cuppa: Есть записи о том, что императоры древнего Китая покидали дворец инкогнито, надевая повседневную одежду и беря с собой небольшую горстку элитных стражников для сопровождения.) 
 По прихоти Судьбы, корона императора была насильно надета на его голову, лишая парня права выбора. 
 Выслушав рассказ, как думаете, что чувствовал нищий, испытав такие в корне меняющие его жизнь события? 
 Вы узнаете, глядя на лежащего на полу бессознательного Чжан Те, с дрожащими руками и белой пеной у рта. Его состояние в этот самый момент было точно такое же, как у нищего. 
 Это взаправду? Чжан Те задал себе этот вопрос незадолго до того, как упал в обморок. 
 “Наверное... Может быть... Возможно... Есть очень маленький шанс, что... это реально!” Чжан Те, который чувствовал себя невероятно, сказал себе. 
 И тогда, одновременно и тьма и счастье настигли его... 
 ...... 
 Когда человек теряет сознание, это механизм самозащиты. Когда человек чувствует, что его ум и тело испытывают давление, выходящее за рамки его возможностей, этот механизм защиты активируется. 
 Эффект этого механизма заключается в том, чтобы позволить вам получить способность противостоять давлению. Человек, который скорбит, станет сильнее и храбрее, человек, который слаб, восстановит свою умственную и физическую силу, человек, наполненный счастьем, станет спокойным и стабильным. 
 Пока вы просыпаетесь, пока у вас хватает смелости противостоять этому, вы обнаружите, что всё не так плохо, как кажется. 
 Через полчаса Чжан Те очнулся. Когда он лежал на земле Замка, он открыл глаза и увидел семицветные облака наверху, его сердце начало успокаиваться. Спокойно лежа там, глядя на постоянно меняющиеся красочные облака, его разум успокаивался. 
 Если он не тот нищий, то у него не будет этого престола, поставленного перед ним, и он станет ещё одним 15-летним простолюдином из Города Чёрного Пламени. Просто жалкий юноша, у которого даже не хватает смелости взглянуть в глаза мисс Дайне. 
 Благодаря какой-то невероятной удаче, он подобрал особенную жёлтую железную руду, предоставившую ему много возможностей. 
 Он задавался вопросом, какое божество или Будда прошло мимо его жизни, может быть, из доброй воли или просто из жалости, они использовали свою руку, чтобы погладить его голову и указать ему правильное направление. 
 Не всякая удача может быть обращена в силу и позволить каждой мечте стать реальной. Путь между удачей и силой, дорога между удачей и мечтами, имеет только одно имя – Старый, добрый Тяжкий Труд! 
 Небеса вознаграждают усердие! Для простолюдинов и нищих это самое важное правило в эпоху Чёрного Железа. 
 Что касается простых людей и нищих, которым повезло, есть ещё более важное правило – прежде чем вы приобретёте силу защитить свою удачу, никто не должен знать, что вы счастливчик. 
 ————— 
 Kotone: заканчивая первую книгу, я задумалась, а затянет ли она размерами на один печатный томик Донцовой? Хих
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Два дня выходных быстро прошли для Чжан Те. Поскольку его отец вынужден работать по субботам, в течении дня Чжан Те помогает своей матери варить рисовое вино. Хотя небольшой семейный магазин продает только пять-шесть кувшинов рисового вина каждую неделю, и приносит небольшую прибыль, но для экономной семьи Чжан Те, эта небольшая сумма лучше, чем ничего. 
 Рисовое вино является традиционным деликатесом китайской расы, его рецепт не является сложным, основным ингредиентом является рис, а процесс изготовления также прост. 
 После очистки риса и варки в кипящем котле в течение семи минут, рис вынимают и высушивают. После высушивания его помещают в парогенератор для парообразования и снова выносят для сушки. 
 Поместив дважды высушенный рис в глиняные кувшины, туда добавляют сахар и мёд, наполняют кувшин питьевой водой и дрожжами. Кувшин герметизируют, чтобы смесь бродила. Через месяц кувшин можно будет распечатать для употребления. 
 Готовое рисовое вино будет содержать ароматный и клейкий вкус риса, оно очень питательно и обладает приятной сладостью. 
 Любой может употреблять вкусный напиток, который содержит аромат спирта, не беспокоясь о том, чтобы опьянеть, этот освежающий летний напиток питает селезёнку и желудок. 
 Чжан Те и его брат выросли на рисовом вине, сваренном их мамой. 
 И хотя процесс производства рисового вина очень прост, но каждый шаг требует глубокого понимания и опыта для получения хорошей партии. 
 Для обретения хорошей репутации и признания, их семье потребовалось больше десяти лет. 
 Результатом субботних усилий, стало пополнение семи банок рисового вина. Поместив готовое вино в складское помещение в задней части магазина, Чжан Те нарезал несколько кругов на своеобразном трёхколёсном велосипеде с тележкой. 
 Первый круг – магазин риса. Горшок для риса на выходных всегда становится практически пустым, поэтому каждый выходной Чжан Те вынужден совершать поездку в магазин за рисом*, а так же по пути захватывать и сахар. 
 (Cuppa: это старое китайское суеверие, что рисовый кувшин дома никогда не должен быть пустым, так как это будет означать, что семья будет голодать) 
 Когда он доехал до рисового магазина, Чжан Те заметил, что цена на рис увеличилась. На прошлой неделе мешок в 25 килограмм риса стоил 4 серебряных и 45 медных, но сегодня он стоит 4 серебряных 58 меди. В течение недели цена подскочила почти на 3%. 
 Чжан Те был в глубоком шоке, такие простые люди как он, очень чувствительны к изменениям цен на предметы первой необходимости. На его памяти, цены на рис в Городе Чёрного Пламени не увеличивались со времён, когда он пошёл в среднюю школу 3 года назад. Как цена увеличилась на столько, всего за неделю? 
 – Айя, Чжан Те, мальчик мой, у нас тоже не было выбора. Несколько дней назад, стоимость импортированного риса выросла, поэтому у нас нет другого выхода, кроме как увеличить розничную цену. Мы не можем продавать себе в убыток в конце концов. – поскольку Чжан Те является постоянным клиентом, владелец магазина горько пожаловался ему, когда тот спросил по поводу повышения цен, – 70% риса в Городе Чёрного Пламени импортируется извне, и те несколько ферм, за пределами нашего города, не в состоянии производить достаточно, чтобы прокормить всё население. У нас нет выбора, кроме как согласиться на цену, установленную крупными торговыми организациями над нами, и не только рис, даже лапша увеличилась в цене два дня назад. Ты можешь поспрашивать, если не веришь мне, цены такие же, а некоторые даже продают дороже чем у меня... 
 Чжан Те знал владельца магазина уже много лет и он не был глуп, чтобы тратить своё время, на проверку других мест. Он знал, что цена риса в Городе Чёрного Пламени, как правило, стандартизирована. Разница в цене на мешок риса будет от 1 до 3 медных монет между магазинами. 
 Магазины, в которых стоимость будет превышать стандарт на 5 медных, просто не смогут вести бизнес. Чжан Те знал, что владелец магазина – добросовестный и честный человек, эту щепотку доверия Чжан Те всё же может дать ему. 
 Чжан Те оплатил новую цену 4 серебра 58 меди или 458 медных монет и купил три мешка. В общей сложности 75 килограмм риса и положил их на свой модифицированный трёхколёсный велосипед. 
 Трёхколёсный велосипед был сделан из подержанного велосипеда, дополнительного колеса и тележки. Он был не только уродлив, но ещё имел и предел веса, которого Чжан Те, вместе с тремя мешками риса, как раз достигал. 
 Когда он перемещал мешки с рисом на свой трёхколёсный велосипед, Чжан Те проверял швы и отверстия от иглы в мешках, чувствуя облегчение, убедившись, что на мешках нет никаких признаков махинаций и повреждений, и содержимое не рассыпется. 
 Те торговцы рисом или владельцы магазинов, у которых нет совести, распарывают часть шва и смешивают рис с песком, чтобы добрать требуемый вес. А ещё более хитрожопые могут даже удалить все нити и снова зашить мешок. Поэтому для того, чтобы быть уверенным в том, что с рисом всё в порядке, нужно проверить зашит ли мешок и нет ли пустых игольных дырочек на нём. Бедные дети рано взрослеют. Это опыт, который Чжан Те приобрёл за эти годы. 
 Купив рис, Чжан Те отправился в следующий магазин, чтобы купить сахар, и, как и в случае с рисом, сахар тоже подорожал, хоть и не так сильно. 
 На прошлой неделе стоимость сахара на килограмм составляла 91 меди, на этой неделе она поднялась до 1 серебряной за килограмм. Проверив близлежащие магазины и увидев, что они все увеличили цену на свои товары, Чжан Те купил сахар и повесил мешок на ручку своего уродца, прежде чем двинуться дальше. 
 Когда он сообщил матери о повышении цен на рис и сахар, Чжан Те вернул то, что осталось от медяков. Когда его мать смотрела на монеты в руке, она подумала и передала десять медных монет Чжан Те, в качестве карманных денег. 
 Чжан Те широко улыбнулся, получив деньги от матери, – Спасибо, мама! – сегодня она была более щедрой, обычно она давала лишь 5 монет. 
 Мама вздохнула и нахмурилась, – Раз рис и сахар подорожали, нам тоже придётся поднять цену на вино. С нашей скудной прибылью, если мы не поднимем цены, то станем работать себе в убыток, но если продолжим поднимать, то лишимся некоторых постоянных клиентов! *Вздох*... 
 Глядя на нахмурившуюся мать, Чжан Те, будучи в хорошем настроении, небрежно сказал, – Не переживай, мама! Я определённо смогу дать вам комфортную жизнь в будущем. Я уже не такой, как раньше! 
 – Ох, конечно... Мама знает, что Маленький Фруктик нашей семьи превратился во “взрослого”, он уже не тот, что был раньше! – Мама улыбнулась, гладя голову Чжан Те. 
 Услышав тон, с которым его мама произнесла слово “взрослый”, Чжан Те сразу смутился, – Мам, я не это имел в виду, я хочу сказать... 
 – Ладно, ладно, мама знает, что наш Маленький Фруктик вырос, давай прекратим говорить об этом, ты должен поспешить и доставить рисовый суп бабушке Терезе. Ты не справишься, если привезёшь его слишком поздно. 
 Когда его мать закончила разговор, Чжан Те не продолжил дальше и уныло пошёл в магазин, чтобы взять глиняные кувшины с супом и положить их на велосипед. 
 Задумавшись по дороге о том, что он чуть не рассказал своей матери о Замке, он слегка упрекнул себя за опрометчивость. Если он расскажет своей семье эту тайну, то кроме беспокойства он навлечёт на них множество неприятностей. И он не видел пользы в раскрытии этого секрета. 
 Чжан Те поклялся себе, что непременно сохранит эту тайну и унесёт её с собой в могилу. 
 Если он сможет, Чжан Те просто позволит своим родителям наслаждаться преимуществами Замка и нет необходимости в том, чтобы заставлять их беспокоиться. Чем меньше людей знает о Замке, тем лучше. 
 Хоть недавно созданный Город Чёрного Пламени и не имеет богатой истории , но преимущество нового города было в том, что дороги в нём были хорошо спланированы и скоординированы. 
 Многие дороги были очень широкие, особенно главные дорожные линии, такие как пешеходная тротуарная дорожка, немоторизованная автомобильная полоса, моторизованная полоса движения транспортных средств – все были отделены и правильно выделены. 
 Когда Чжан Те выехал на своем модифицированном трёхколёсном велосипеде по немоторизированной дороге и звеня колокольчиком, он с восхищением наблюдал за проезжавшими мимо автомобилями и мечтал о том, чтобы оказаться за рулём такого транспорта и возить на нём свою семью или красивую, как Мисс Дайна, девушку по городу. 
 До Катаклизма, паровой двигатель являлся устаревшей технологией, которая не использовалась людьми в течение нескольких сотен лет. Было сказано, что после того, как люди разработали различные технологии, такие как робототехническое оборудование и инфраструктура, паровой двигатель был брошен в корзину истории и никто не говорил о нём. 
 Среди различных передовых технологий, некоторые были настолько мифические, что не укладывались у Чжан Те в голове – например, летательные аппараты, судна, которые не требуют дозаправки в течение нескольких сотен лет, транспорт, который может отправлять людей в космос, устройства, которые позволяют человеку путешествовать на несколько тысяч километров. Есть даже оружие, которое сажает дьявольский гриб, который может легко уничтожить город или страну. 
 Все эти технологии была описаны учителем с горечью, но Чжан Те слушал это со сверкающими глазами. Достижения людей перед Катаклизмом были за пределами понимания. 
 Когда люди пали со своего пьедестала после Катаклизма, у них не было иного выбора, кроме как перерыть свой исторический мусор и в конце концов снова откопать технологию пара, от простого однопараметрического парового двигателя до сложных двигателей с несколькими расширениями, некогда старая и морщинистая технология заиграла новыми красками, вновь поддерживая человечество в эту новую эру. 
 В Городе Чёрного Пламени, среднестатистический способ передвижения человека– это его ноги, либо общественный транспорт. Некоторые могли купить себе велосипед, например вот этот трёхколёсный уродец, принадлежащий семье Чжан Те. 
 Однако, у по-настоящему богатых, есть свой собственный транспорт – машина. Автомобиль – это транспортное средство, которое может стоить более тысячи золотых, что для большинства людей уже не просто инструмент транспортировки, но и символ статуса и мощи. 
 В Городе Чёрного Пламени, спустя столько лет после его создания, насчитывается менее 1000 личных автомобилей, и люди, которые сидят в этих автомобилях, исключительно богаты. По крайней мере, в школе Чжан Те он не обнаружил ни одного студента или учителя, у которого дома есть машина. Даже капитан Колин, самый страшный одноглазый дракон Города Чёрного Пламени, который зарабатывает намного больше среднего человека, должен будет экономить 50 лет, не тратя, чтобы иметь возможность купить автомобиль. 
 С самого раннего возраста Чжан Те познал все механические знания и инструменты, которые преподавались в школе, так или иначе связанные с паровым двигателем. Как человек, который родился с амбициями править этим миром, есть два экстравагантных желания, которые хотел исполнить 15-летний Чжан Те, первое – г-жа Дайна, второе – красивый личный автомобиль. 
 Объединив два своих желания, он достигнет той небесной жизни, о которой он мечтает: каждый день водить машину, чтобы доставить г-жу Дайну в красивое и спокойное место, а также проверить работу автомобильной пружины и удобство сидений *. 
 (Ну вы поняли, да? (⁄ ⁄•⁄ω⁄•⁄ ⁄) Откуда он вообще об этом знает...) 
 Когда юноша погрузился в свои тайные “дикие амбиции” он рванул через город на своем трёхколёсном велосипеде и смог добраться до приюта бабули Терезы прежде чем часы пробили 6...
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Детский приют бабушки Терезы расположен в жилом районе общины, недалеко от западных стен города Черного пламени. Стоя у ворот детского дома, человек может видеть высокие 30-метровые городские стены и военные сооружения, которые крепко установлены на них в передовых целях. 
 Стены Города Чёрного Пламени являются источником уверенности и безопасности людей. Хотя есть чувство беспокойства, когда видны лишь стены, и нет прекрасных пейзажей, но никто из жителей города не чувствует, что стены построены слишком высоко. 
 Чувство безопасности, вызванное этими высокими и большими стенами, является причиной того, что цены на недвижимость в городе и за его пределами имеют такую огромную разницу. 
 Чжан Те посмотрел на возвышающиеся стены, и ему пришла в голову мысль о том, что гле-то там сейчас его брат выполняет свои обязанности охранника. Будучи солдатом Оборонительной Армии, защита стен является их первейшей обязанностью. 
 Поскольку Чжан Те не осведомлён в повседневных обязанностях и распорядках  Оборонительной Армии, то он, естественно, не знает, где сейчас находится его брат, или какие выполняет задачи, впрочем Чжан Те и не горел желанием это знать. 
 Это потому, что официально, любая информация о передвижениях и деталях армии является конфиденциальной. Хотя такое правило не строго соблюдается, и информация может быть получена во время обычных разговоров, но иногда, будучи чрезмерно любопытными, вы принесёте неприятности для себя и своей семьи. Поэтому, будучи простолюдином, Чжан Те будет просто держать себя в руках и не задавать слишком много вопросов. 
 С другой стороны, информация о бандитах Красного Шарфа, упомянутая вчера его братом, - это то, на что обратил внимание Чжан Те, поэтому он ещё несколько раз взглянул на стены, надеясь собрать информацию о последней ситуации. 
 Чжан Те подозревал, что он просто надумывает себе, когда ощутил исходящую от солдат на стенах кровавую ауру, немного сильнее, чем в другие дни, когда он был здесь. 
 Отведя взгляд, Чжан Те увидел бабушку Терезу, стоящую у двери приюта. Как всегда, каждую субботу в это время, там его ждёт бабушка Тереза. 
 Будучи приверженцем религии Гринпис, бабушка Тереза одета в робу зелёного цвета. Длинная роба имеет белые линии, образующие узор оливковой ветви, который символизирует дух религии Гринпис. С немного пухлым телом, Бабушка Тереза испускает чувство обычного пожилого соседа, полное тепла и доброты. 
 Зеленые и белые цвета – это цвета, которые любят все последователи религии Гринпис, а также цвет, который олицетворяет их религию. С точки зрения Чжан Те, откинув дизайн, он считает, что зелёный и белый цвета хорошо сочетаются и производят доброе и радостное чувство. 
 Когда она увидела едущего на трёхколёсном велосипеде Чжан Те, на её лице появилась улыбка, прежде чем она обернулась и закричала – Дети, ваша любимая вещь прибыла ... 
 Когда Чжан Те припарковал трехколесный велосипед возле двери приюта, пять-шесть детей, в возрасте от восьми до девяти, начали опытно работать в парах, без его инструктажа. 
 – Ke ... Ke ... будьте осторожнее, если не можете унести, то я сам это сделаю!  – Чжан Те напомнил маленьким ребятам, когда разгружал глиняные кувшины с велосипеда на землю. Дети бросились в приют унося с собой кувшины и их лица были полны улыбок. 
 После того, как из детского дома донеслись звуки аплодисментов, из него начали выбегать дети. Те, у которых было достаточно сил, они вызывались носить кувшины, пока младшие стояли сбоку и наблюдали. С широко раскрытыми глазами они стояли тяжело дыша своими маленькими носами и изо рта начинала течь слюна при виде кувшинов с рисовым супом. 
 Для этих детей, выросших в приюте, этот рисовый суп, белый как снег, постоянно испускающий аромат риса, является самой вкусной вещью в мире. 
 Глядя на их реакцию, бабушка Тереза ласково улыбнулась этим детям, которые потеряли родителей в раннем возрасте. 
 Каждую неделю, во время приготовления рисового вина, получается много рисового супа. Это драгоценное сокровище – это то, на чём вырос Чжан Те и его брат. 
 В особых случаях, когда некоторые матери по соседству не в состоянии произвести достаточное количество грудного молока для своего ребенка, они приходят к семье Чжан Те для того, чтобы накормить своего карапуза рисовым супом. 
 Рисовый суп – это хороший материал, он очень питателен и содержит в себе сущность риса. Однако он имеет короткий срок хранения и обычно портится в течение двух дней. Его мать часто говорит, что расточительность – грех, поэтому, отложив достаточно риса для своей семьи на пару дней, оставшийся рисовый суп отдавали другим. 
 Хотя многие не будут заморачиваться ради такого количества рисового супа, но для детей сирот, которые часто испытывают нехватку продовольствия, это самая вкусная вещь, которой они могут наслаждаться с момента рождения. 
 Рисовый суп, подаренный семьёй Чжан Те, может прокормить детей, по крайней мере, ещё дня два. Бабушка Тереза часто говорила, что это величайший дар, который небеса дали детям. 
 Раньше, рисовый суп поставлялся отцом Чжан Те, после чего его отвозил брат, а теперь настала очередь Чжан Те. Сколько работает рисово-винный магазин, столько семья Чжан Те отправляет рисовый суп в детский дом, что стало своеобразной семейной традицией. 
 После того, как объяснив малышам куда ставить кувшины, сестра Тереза подошла к Чжан Те и легко обняла его, прежде чем поцеловать в лоб и дать ему благословение. 
 – Дитя, бог благословит добросердечных. Люди, которые могут проявить доброту к другим, в конце концов, получат благословения бога, в их жизни обязательно будут чудеса... 
 Эти слова были неоднократно сказаны Сестрой Терезой, однако на этот раз, когда Чжан Те услышал их, у него появилось другое чувство и его сердце начало горевать. 
 – Спасибо, бабушка, я также верю в то, что Бог благословит добросердечных! 
 Ответив, Чжан Те слегка покраснел, тело бабушки Терезы пухлое и мягкое. Хотя в прошлом он и не чувствовал ничего когда его обнимали, но когда он повзрослел и узнал о штуках между полами, он начал чувствовать себя менее комфортно во время взаимодействий. 
 Он не совсем уж варвар, чтобы иметь какие-то неправильные мысли по отношению к пожилой женщине, однако ощущал себя немного смущённым. 
 После того, как дети отнесли эти шесть кувшинов в приют, в скором времени они вынесли их обратно, помытыми. В каждом кувшине может храниться более 5 кг рисового супа, шесть из них будут содержать от 30 до 35 килограммов рисового супа, эта сумма является “очень щедрым” пожертвованием с точки зрения детского дома. 
 – О, бабушка Тереза, когда я сегодня был в рисовом магазине, я заметил, что цены на многие продукты выросли. – Чжан Те рассказал бабушке Терезе о выросших ценах, так как они ждали, когда дети загрузят трехколесный велосипед. Это не самая лучшая новость для детского дома. 
 Узнав подробности от Чжан Те, на лице бабушки Терезы появились следы беспокойства, глаза смотрели вдаль и через некоторое время она издала длинный вздох. 
 Глядя на обеспокоенное лицо бабушки Терезы и улыбающихся детей сбоку, Чжан Те начал чувствовать, что его мозг закипает. Он сунул руку в карман и достал 10 медных монет, которые ранее дала ему мама и положил их в ладонь Бабушки Терезы, – Бабушка, это всё, что у меня есть со собой, смотрите на это  как на моё пожертвование детям, хотя это не много, но я надеюсь, что это хоть немного поможет. 
 Это первый случай, когда Чжан Те пожертвовал в приют, он и так гол как сокол, откуда у него деньги, чтобы делать это. Тем не менее, его взаимодействие с Замком Чёрного Железа за два дня, расширило его взгляды, поэтому в момент “милосердия” он решил отдать свои деньги. Когда деньги покинули его руку, Чжан Те начал чувствовать оттенок сожаления, думая, что 5 медяшек должно было быть достаточно, почему он отдал всё и теперь остался без гроша. 
 Даже если он и сожалел, в этом не было никакого смысла, поэтому Чжан Те изо всех сил старался показать лицо хорошо воспитанного ребенка, обнажая зубы в улыбке и чувствуя себя немного смущённым. 
 Бабушка Тереза была слегка шокирована, получив десять медных монет, она глубоко вздохнула, прежде чем погладить его по голове, – Дитя, твоя доброта будет вознаграждена. 
 Услышав её слова, Чжан Те вдруг подумала о чем-то, прежде чем ответить, он почувствовал себя немного смущённым, – Бабушка, я слышал, у вас здесь много разных видов семян, можете ли вы дать мне немного. У меня есть одноклассник, который только что переехал на новое место, его новый дом имеет большой двор, я хотел бы дать ему в подарок семена. 
 Боже, пожалуйста, прости меня, я солгал твоему слуге. Враньё доброй бабушке Терезе впервые заставило сердце Чжан Те дико биться, одновременно чувствуя застенчивость. 
 Слово “награда”, упомянутое ранее Бабушкой Терезой, натолкнуло Чжан Те на идею “получить” что-то отсюда. 
 Хотя Чжан Те и выглядел взволновано, но бабушка Тереза видела непорочность  “ребёнка”. 
 Религия Гринпис также называется Религией Бога Хранителя, учение религии отражается в двух цветах на одежде: зелёный для защиты земли и белый для устранения убийств. 
 Религия не поклоняется никаким богам или идолам, а скорее поклоняется земле под их ногами, этой большой земле, приверженцами религии, было дано имя – Гайа, Мать Земли. Они верят, что каждое живое существо, которое стоит на Гайе – ёе дети, а зелёный цвет, который покрывает землю – это её настоящее, а также её защитник. 
 Чжан Те не знает, как религию Гринпис жалуют в других местах, но в городе Чёрного Пламени и в Андаманском Альянсе, которые наполнены ароматом бизнеса и где люди поклоняются золотым монетам как богам, религия Бога Хранителя не очень хорошо приветствуется народом. Посмотрев на состояние приюта и бабушку Терезу, вы поймете это. 
 В Городе Чёрного Пламени,  более популярные религии имеют величественные церкви или храмы, а религия Бога Хранителя имеет только этот приют, у них нет даже приличного молитвенного зала. 
 В глазах людей эта религия, за исключением того, что она учит любить растения, советует людям сажать деревья каждую весну и брать сирот, ничего не делает. 
 Каждый год во время второго воскресенья третьего месяца, которое называется “Благодатный День” Гайи, религия Гринпис будет распространять различные семена в Городе Чёрного Пламени, одновременно собирая пожертвования. В этом году “Благодатный День” прошёл уже давно и у бабушки Терезы должно уже быть немного семян. 
 Когда Чжан Те подумал об этом и подумал о жалком пустынном месте в Замке, где было только немного кукурузы и картошки, он подумал, что он может попросить немного семян. Независимо от вида растений, до тех пор, пока они растут и прорастают, они подходят. Посадка их в Замке позволит ему накопить столь необходимую Духовную Энергию. 
 Услышав просьбу Чжан Те, улыбка на лице бабушки Терезии стала ещё шире, чем когда он сделал пожертвование. Спросив Чжан Те она ушла на несколько минут и по возвращении вручила ему мешочек. Мешок был тяжелым, около 250 граммов, но Чжан Те не открывал и не проверял содержимое. Волнуясь, он поблагодарил бабушку и поехал на своём трёхколёсном велосипеде обратно домой.
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Пол дня проведя за рулём трёхколёсного велосипеда и возвращаясь домой уже затемно, потому что ноги Чжан Те утратили свою силу на обратном пути и поэтому дорога домой заняла больше времени, чем обычно. 
 Тем не менее, Чжан Те чувствовал себя очень счастливым, будучи в состоянии помочь другим, действительно увеличивает чувство радости человека, особенно когда он увидел улыбки этих невинных и чистых детей, Чжан Те чувствовал себя действительно удовлетворенным. 
 Хоть вещи, которые он доставлял и были дешевыми, и некоторые люди бы их просто проигнорировали, однако Чжан Те чувствовал, что дело, которое их семья делает – велико и благородно. Чтобы иметь возможность использовать оставшийся рисовый суп, который всё равно бы скоро испортился, для доброго дела, пусть и маленького, но от этого Чжан Те чувствовал себя очень довольным и очень счастливым. 
 Ночная жизнь Города Чёрного Пламени очень активна, каждый день, когда опускается тьма, начинают свою работу ночные клубы. Однако это не имеет ничего общего с Чжан Те, который ехал, насвистывая себе мелодии по пути домой. 
 Добравшись домой, Чжан Те завёл велосипед в свой дом через ворота магазина. Этот модифицированный трёхколёсный велосипед, сделанный его отцом, хоть и был уродлив, но имел одну хорошую особенность: дополнительное колесо и отделение для хранения можно отцепить и сложить, что уменьшит необходимое для хранения место. 
 Его родители снова были не дома, вероятно, либо играли в карты в доме своего друга, либо посещали церковь, это лишь немногие увлечения, которые есть у этих двоих, и будучи их сыном, у Чжан Те не было никаких комментариев по этому поводу. 
 Поставив трёхколёсный велосипед и вымыв руки, Чжан Те взял полузаполненный мешочек, предоставленный бабушкой Терезой, и отправился на кухню. 
 На кухне его встретил знакомый аромат говядины, вызвав у него бурчание желудка и полный рот слюней. 
 Обед в горшке был тёплым, а блюдо в нём простое –  картошка и тушёная говядина. 
 Оставшийся кусочек консервированной говядины с прошлой ночи, в искусных руках его матери, превратился в большую миску кулинарного деликатеса. 
 Глядя на горшок картофеля с тушёнкой, Чжан Те подсчитал количество кусков говядины внутри и узнал, что его родители не съели ни одного кусочка говядины, оставшейся со вчерашнего дня. 
 Скорее всего они просто съели немного супа и картошки, оставив для него говядину. 
 С неизвестными ощущениями Чжан Те начал бесшумно поглощать всю еду в горшке. И Чжан Те не заметил, что за последние пару дней его аппетит постепенно увеличивался. 
 После обеда и мытья посуды, согласно опыту Чжан Те, его родители вернутся через пару часов. Когда он думал о том, что делать дальше, образ этого лысого клочка земли и нескольких растений в Замке сразу всплыл в его голове, в результате чего Чжан Те тут же принял решение. 
 Хотя Чжан Те чувствовал, что он стал чрезмерно чувствителен, и вспомнил, что запирал ворота, когда он возвращался домой, но всё равно всё ещё раз проверил, убедившись, что каждая дверь и замок в доме должным образом заперты, прежде чем расслабиться. 
 Чжан Те пошутил, думая, что возможно именно так себя и чувствует человек, выигравший в лотерею. Он будет постоянно беспокоится о том, чтобы никто не узнал о месте, где хранится выигрышный билетик. 
 Да будет так, этот папочка - неподдельный, истинный Никто и не боится быть высмеянным. 
 Чжан Те начал работать, он вышел во двор и наполнил два железных ведра водой из колодца во внутреннем дворе и понёс их в дом, к маленькой ванной  возле кухни. 
 Ванная в доме Чжан Те размером приблизительно 2 на 3 квадратных метра, она, как правило, убрана и чиста. Половину площади занимает ванна, длинной с половину роста взрослого человека. И хоть она и выглядит грубо, она очень прочная и хорошо покрашена. Эта ванна является первым подарком, который брат Чжан Те купил для своих родителей, когда он получил свою первую зарплату в Оборонительной армии. 
 Послышался всплеск, когда Чжан Те вылил два ведра воды в ванну и побежал обратно к колодцу, чтобы снова заполнить вёдра. 
 Сбегав туда-сюда несколько раз и потратив минут 10, Чжан Те, наконец, заполнил ванну до краёв. Будь его мама дома, то она начала бы ворчать, чтобы Чжан Те нагрел воды для купания, однако Чжан Те всегда подражает своему брату, который купается в холодной воде. 
 Однако на этот раз у него нет намерения купаться, поэтому об этом можно не беспокоится. Поставив ещё два полных ведра воды рядом с ванной, Чжан Те отправился на кухню, чтобы прихватить мешок с семенами, прежде чем вернуться в ванную. Тяжелая тренировка после ужина вызвала у него неприятные ощущения в желудке, но Чжан Те проигнорировал это чувство. 
 Внутри ванной, Чжан Те проверил заперта ли дверь, прежде чем сунуть мешочек под правую руку и взять два ведра с водой. После того, как он выпрямился, Чжан Те сделал два глубоких вдоха, успокоил свой разум и начал “искать” таинственную “арочную дверь”... 
 Исходя из полученного опыта, Чжан Те заметил, что сосредоточив волю в пространстве между бровей, он может чётко “видеть” “арочную дверь”, ворота в Замок Чёрного Железа, аккурат между бровями. 
 Несмотря на то, что Чжан Те не очень-то разбирается в деталях, он решил наплевать на это. Если всё хорошо, кто будет пристально исследовать такие вещи... 
 Увидеть. Сфокусироваться. Войти. 
 Чжан Те, который держал два ведра воды и мешочек с семенами, исчез из ванной. 
 Когда он почувствовал, что атмосфера изменилась, Чжан Те открыл глаза и обнаружил, что находится внутри Замка Чёрного Железа. 
 Окружали его обширный и пустой кусок земли, а так же Дерево-сокровище Тысячи Кармических Фруктов Ликорисрадиата, стоящее в центре и, конечно же, приветствие, которое раздувает его маленькое эго. 
 »Добро пожаловать в Замок Чёрного Железа, Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка! 
 Когда он увидел приветствие, Чжан Те сразу оживился, его желудок больше не болел, кишечник не дёргался, а ноги больше не дрожали. Каждая часть его тела была наполнена энергией и силой *кхе* *кхе*... 
 – Этот папочка хозяин этого места... ААААА.... – жалкий юноша издал крик, чувствуя, как внутри него растёт его тщеславие. Окажись он снаружи, то на крик прибежали бы полицейские, но тут, внутри, Чжан Те не слышал даже эха. 
 Поскольку никто не может услышать его крики, Чжан Те решил выкрикнуть своё недовольство и, к своему удивлению, почувствовал удивительно освежающее чувство после того, как излил свои чувства. Как ни странно, он ощутил себя намного комфортнее. 
 Поэтому Чжан Те решил сделать это ещё раз... 
 – Этот папочка хозяин этого мира... АААА.... 
 Почувствовав себя немного лучше, он снова закричал... 
 – Этот папочка позволит отцу и матери есть говядину каждый день... ААААА... 
 Стало ещё лучше... 
 – Мисс Дайна, я люблю тебя... ААААААА... 
 И ещё выкрик... 
 – Я стану богатым человеком... ААААА... 
 И ещё... 
 – Большегрудые и жопастенькие красотки, папочка из ваших грёз уже тут АААА... АААААА... 
 Проорав как грёбаный призрак ещё немного времени, Чжан Те ощутил себя более бодрым и расслабленным. Он не был уверен, был ли этот метод опробован другими, но он рад, что додумался до этого, чтобы дать волю своим сдержанным чувствам и разочарованиям. 
 Освободив всё, освежённый Чжан Те бросил на землю мешочек с семенами и понёс вёдра с водой в сторону кукурузки и картошки. Пускай земля и кажется подходящей для выращивания растений, будучи постоянно влажной, но Чжан Те чувствовал себя глупо, не полив семена после посадки. 
 В этом месте, кажется, дождь не идёт, одному богу известно, как это повлияет на растения, что если он позволит урожаю погибнуть только потому, что он забил на проблему полива? 
 Когда он добрался до места, где были посажены кукуруза и картофель, Чжан Те поставил одно ведро на землю и взял другое, чтобы полить ямки, которые ещё не проросли. Одного ведра хватило на четверть кукурузных грядок, а двух вёдер едва хватило, чтобы полить половину. 
 После того, как оба ведра опустели, Чжан Те закрыл глаза и сосредоточился на области между бровей... 
 Увидеть. Сфокусироваться. Выйти. 
 ... 
 В следующий момент, Чжан Те вернулся в маленькую ванную. Он стоял в том же положении, в котором уходил. Он повернул краник ванной, чтобы наполнить вёдра водой, а наполнив, Чжан Те встал и снова закрыл глаза... 
 Увидеть. Сфокусироваться. Войти. 
 .... 
 Повторив это раз 5, земля, где были посажены кукуруза и картофель были тщательно политы. Чжан Те стоял у метки-железяки тяжело дыша, и хотя сердцем он чувствовал удовлетворение, то в голове была одна пустота. 
 Он не заметил этого раньше, поскольку был сосредоточен на своей задаче и обнаружил это лишь после её выполнения, Чжан Те попытался сосредоточить свою волю в центре бровей и “увидел”, что таинственная “арочная дверь” отличается от обычный. 
 “Арочная дверь” стала нестабильной, меняясь от прозрачной до плотной. После некоторых усилий Чжан Те удалось сфокусироваться на двери и приказать “Выход”, но произошёл неожиданный инцидент ... 
 Чжан Те вдруг почувствовал сильное давление на мозг и его сознание померкло, было ощущение будто он падает с неба в бездонную яму. Его стоящее тело внезапно потеряло равновесие и он упал на задницу. Через полсекунды бледный Чжан Те начал поправляться и открыл глаза... 
 “Что ... Что случилось?” Чжан Те начал волноваться. 
 Перед ним появился ряд слов, всё объясняющих. 
 »Система обнаружила, что Прекрасный и Непоколебимый Лорд сильно злоупотребил своей психической энергией. Система советует Прекрасному и Непоколебимому Лорду Замка временно отдохнуть или помедитировать внутри Замка Чёрного Железа перед уходом. 
 Системная подсказка: Непрерывный вход и выход из Замка Чёрного Железа в течение короткого периода значительно истощает психическую энергию. Рекомендуется избегать многократных вхождений и выходов, когда психическая энергия низка, так как это наносит ущерб вашей психической силе...
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Оказывается, для входа и выхода из Замка нужны билеты. Сев на землю, Чжан Те с горечью улыбнулся, внезапное чувство, от которого его разум померк, а тело будто бы провалилось в темноту, до ужаса его напугало. 
 За эти несколько секунд у Чжан Те появилось ощущение смерти, если так чувствуется перенапряжение психической энергии, то даже если ему суждено будет быть избитым до смерти, он не захочет пережить это чувство вновь. 
 Очнувшись, Чжан Те заметил, что всего за несколько минут холодный пот покрыл его тело, и появилось ощущение слабости. Похоже, что истощение психической энергии - это не то, с чем вы можете дурачиться. 
 Хорошо встряхнув головой, Чжан Те чувствовал, что его сознание всё ещё окутывает затянувшаяся темнота и он не может избежать этого ощущения. 
 Там должно быть что-то не так, это неправильно! 
 Несмотря на дискомфорт разума, это не мешало способности Чжан Те думать.  У него появилось ощущение, что Замок ему намекает, что многократно входить и выходить из измерения только для того, чтобы полить растения – чертовски глупая затея. 
 Этот Замок Чёрного Железа определенно не так прост, как кажется. Поскольку владелец Замка аккумулирует “Духовную энергию” путём посадки большего количества растений и создания большей “потенциальной энергии”, владелец, в конце концов, столкнётся с проблемой при ухаживании за растениями, поэтому у Замка должен быть иной способ, чем эта его глупая идея, который может ему в этом помочь. 
 Хорошо, даже если он отойдёт на тысячу шагов назад, и земля очень плодородная, не требующая полива и ухода, и ему не нужно многократно входить и выходить из Замка – такой сценарий, где растения вырастут даже если их оставить одних. 
 Как насчет “Озера Хаоса”? Чтобы генерировать “Базовую энергию” в него нужно выбрасывать материал. И если он хочет получить “Базовую Энергию”, то ему придётся быть “чернорабочим” и постоянно тащить вещи, для переработки, в Замок. 
 Когда он вспомнил, что некоторые функции Замка требуют, чтобы он собрал десятки или даже сотни тысяч единиц Базовой энергии, Чжан Те начал чувствовать себя ещё более расстроенным. Черт возьми, этого не может быть, что это за Лорд Замка, зовите меня теперь носильщиком, как те, что работают на вокзалах. 
 Если он может войти в Замок только пять-шесть раз каждый день, через тридцать или пятьдесят лет, сможет ли он вернуть себе хотя бы акр земли? Разве это не мошенничество?* 
 (китайские идиомы) 
 Нет, это не может быть правдой, он, должно быть, что-то пропустил где-то, может быть какая-то таинственная функция в измерении, которую он ещё должен обнаружить. 
 С такими высококлассными функциями Замок Чёрного Железа должен быть образцовым примером удобства пользователя, как тут может быть такая дешёвая ошибка. Если нет, разве это не будет похоже на богатого человека из Города Чёрного Пламени, приглашенного в ресторан класса “Чёрного Золота” на обед, но его попросили раздеться, выкопать овощи и развести костер, чтобы приготовить себе еду? 
 Подумав снова и снова, Чжан Те всё ещё не мог найти ответа, чувствуя, что ему на это не хватает мозгов. Чжан Те тихонько выругался парой красочных выражений, прежде чем задвинуть проблему подальше, “Чёрт больше не буду об этом думать, хрен с ним, буду считать это грёбаной шуткой создателя Замка. Ну и что, если мне придётся быть носильщиком, многие, кто хотят эту работу, даже не достаточно квалифицированы для неё. 
 Разве нет поговорки: “Совершенство в несовершенстве”. Вот оно! “Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка” в будущем станет несчастным носильщиком. Сам Замок совершенен, разве есть что-то более совершенное, чем он? 
 Таков характер Чжан Те, хотя он может быть чересчур чувствительным и, как правило, становится немного угрюмым, когда сталкивается с неудачами, но иногда он может быть довольно толстолобым и как только он решил отпустить вещи или сделать что-то определённое, он найдёт все виды причин, чтобы утешить себя и заставить чувствовать себя хорошо, прежде чем ринуться вперед. 
 Через секунду он чувствует, что г-жа Дайна - это любовь всей его жизни, в следующую секунду его ум будет думать, что наличие гарема - это правильный образ жизни для человека; Любовь, которую он никогда не испытывал, можно считать совершенной только тогда, когда это потрясающие отношения, которые раздвинули небеса и прошли через многие испытания и несчастья; Эти большие мягкие груди и упругие, но твердые, ягодицы, различные типы телосложения, всевозможные красивые лица, разнообразный вкус, который даст каждая, разные типы кокетливых девушек, красавиц и зрелых дам, верно только то, что чем больше у тебя есть, тем веселее... 
 Люди, это просто организм, образованный из множества противоречий. 
 Откинув одну проблему подальше, перед ним стояла ещё одна – как восстановить психическую энергию? Как долго ему нужно отдыхать? 
 Что, если это займет много времени, и его родители узнают, что его нет дома, или они заметили, что дверь в ванную заперта, но никого нет внутри, насколько это будет серьезно и как он это объяснит. Или что произойдет, если он появится из ниоткуда перед родителями, когда они будут дома? 
 Эта проблема является чем-то, что Чжан Те не может решить своим интеллектом, черт побери, постепенно, шаг за шагом. Когда придёт время, если понадобится, он будет просто честен и расскажет им, в худшем случае, его задница почувствует трость, не то, чтобы его раньше не били, но не продадут же они его, в конце то концов. 
 Подумав о худших вариантах развития, которые могут произойти, Чжан Те почувствовал, что все они не так плохи, как кажется. Он поднялся из своей позы для отдыха, отойдя на несколько шагов, он вспомнил кое-что и вернулся, чтобы забрать вёдра,прежде чем пойти к маленькому дереву. Мешочек семян, что дала бабушка Тереза, лежали на земле рядом. Раньше у Чжан Те не было возможности проверить содержимое – теперь есть. 
 Когда он подошел к маленькому дереву, Чжан Те поставил вёдра и присел на корточки. Он взял мешочек и развязал узел верёвки, тряхнув рукой, он вывалил содержимое на землю. 
 Можно заметить, что бабушка Тереза – очень внимательный человек, в сумке находилось восемь меньших бумажных пакетов, на каждом бумажном пакете написано название растения. 
 Самый маленький пакетик имеет название “Зелёная трава”, а остальные пакеты немного крупнее, а именно “Ипомея”, “Олива”, “Бирючина”, “Фотиния”, “Японская груша” и “Морковь”. 
 Когда он увидел семена моркови, Чжан Те почесал затылок и задался вопросом, допустила ли бабушка Тереза ошибку. Он понимает, что “Олива” является символом религии Гринпис, поэтому найти её было  не удивительно, но морковь? В том числе “Олива” и “Японская Груша” – три растения, которые производят продукты питания и если последняя такая же, то половина семят будут производить съедобный материал. 
 Что это означает? Чжан Те почесал затылок, может ли быть так, что бабушка Тереза использовала эти “семена”, чтобы отплатить многолетние взносы семьи Чжан, эта логика кажется слишком странной. 
 Глядя на последний пакет размером с голову, громоздкий вид, кажется, содержит что-то впечатляющее. Чжан Те не проверял его имя и разорвал пакет, кучка  грецких орехов упала на землю. Чжан Те был безмолвен – ещё одно съедобное растение. 
 Да будет так, он больше не будет думать об этом, это измерение будет производить энергию духа независимо от типа растения в нём. Если растение вырабатывает пищу, то прекрасно, это убьёт двух зайцев одним выстрелом. 
 Здесь много места и посадка семян потребует тщательного планирования. Эти растения могут стать естественными ориентирами после посадки, поэтому Чжан Те решил посадить их в четырех направлениях: север, юг, восток и запад. 
 С маленьким деревом в качестве центра, Чжан Те использовал положение карты по умолчанию, когда он открыл дисплей, чтобы установить направление земли. С высоты птичьего полёта верхняя часть карты будет северной, здесь он посадит оливки. В нижней части, это будет юг, он посадит Фотинию. Левая область или Запад, где будет посажена Японская груша, в то время как на востоке будет стоять Грецкий орех. 
 Что касается оставшихся семян, он посадит съедобную морковь вместе с кукурузой и картофелем, чтобы сделать всё более организованным и удобным в управлении, а оставшиеся три вида семян он беспорядочно посадит в четырех направлениях и позволять природе взять всё в свои руки. 
 Закончив с планом, Чжан Те начал действовать. Он открыл сумки трёх самых легких для посадки семян: зелёной травы, Ипомеи и Бирючины. 
 После смешивания семян, он кружил по земле и случайно разбрасывал семена по пути. Чжан Те не уверен в точном методе посадки этих семян, но он видел, как они растут в изобилии в дикой природе, и они кажутся выносливыми растениями, поэтому он решил упростить всё и рассеять семена, как они были бы в дикой природе. 
 Чжан Те слегка пробежался, убедившись, что он держится как минимум в двадцати метрах от маленького дерева. Выполнил задачу он минуты за три. 
 После посадки первых трех семян, следующая часть потребует большего внимания со стороны Чжан Те, примерно в пятидесяти метрах к северу от небольшого дерева, Чжан Те использовал железяку, чтобы создать грядки и посадить в них оливковые семена. 
 Он продолжил в западном и южном районах, высаживая обозначенные семена примерно на такое же расстояние от маленького дерева, повторяя метод. 
 Когда пришло время для посадки грецких орехов на Востоке, то в связи с их размером, Чжан Те пришлось приложить больше усилий, для создания более глубокой и широкой ямки. Приложив больше усилий, чтобы сильнее копнуть землю, он энергично поковырял ямку, чтобы сделать её шире и кинул в неё орешек. Чжан Те не уверен, правильно ли он поступает, но это единственный способ, о котором он может думать прямо сейчас, прорастут ли орехи, один бог знает. 
 Орехи, такие как грецкий орех, обманчиво дороги, даже в его возрасте, Чжан Те ел их всего несколько раз. Вот почему, когда он садил грецкие орехи, Чжан Те не смог устоять перед искушением и съел один из них, в конце концов, из восьми грецких орехов, данных бабушкой Терезой, посадили только семь. 
 Посадив грецкие орехи, Чжан Те отправился на свой “овощной” участок и случайным образом выбрал место рядом с кукурузой, чтобы посадить семена моркови, прежде чем вернуть железку на своё “ориентирное” место. На его лице можно было наблюдать удовлетворение, когда он вытирал руки. 
 Для Чжан Те, эта посадка была наибольшей наградой за сегодня. Что касается полива растений, то Чжан Те решил подождать месяц и если семена не прорастут и не вырастут через месяц, он просто смирится с утратой и извлечёт из этого ценный опыт на будущее. Он просто должен будет приложить больше усилий, чтобы позаботиться о следующей партии, когда придёт время. 
 Закончив свои дела, Чжан Те открыл панель атрибутов Замка. Прошло всего полдня, но изменения в атрибутах Замка заставили челюсть Чжан Те упасть на землю.
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Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 0.7 
 Заслуги: 35 
 Запасы Базовой Энергии: 0.2 
 Особенностей изготовлено: Нет 
 Чжан Те не был удивлён увеличенному значению Духовной Энергии, потому что картошка растёт каждый день и Духовная Энергии ею производимая тоже растёт. Прошла уже половина дня и было бы странно, если бы Духовная Энергия не увеличилась. 
 Позже, когда все растения прорастут, тогда и будет значительное увеличение Духовной Энергии, а пока это только начало. 
 Поскольку другие атрибуты не изменились, шокировал Чжан Те именно атрибут Заслуги. Он помнит, что покинул замок с одной единицей Заслуг, потому что экспериментировал с инвестициями очков Заслуг в картошку, которые вызвали мутацию. 
 Чтобы понять, как они могли увеличиться за полдня, Чжан Те открыл журнал Заслуг, чтобы получить больше информации. 
 » Календарь Чёрного Пламени, 889 ПК, 2-й месяц, 14-й день, вторая половина дня. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка помог матери сварить рисовое вино, тем самым уменьшив нагрузку на мать и она была довольна.  Заслуги увеличились на 1 пункт. 
 » Календарь Чёрного Пламени, 889 ПК, 2-й месяц, 14-й день, сумерки. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка доставил рисовый суп в приют и пожертвовал 10 медных монет. Этот благотворительный акт помог многим и сделал их счастливыми. Заслуги увеличились на 32 пункта. 
 » Календарь Чёрного Железа, 889 AC, 2-й месяц, 14-й день, ночь. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка инициировал уборку на кухне и мытьё посуды, его семья будет счастлива. Заслуги увеличились на 1 пункт. 
 Когда он посмотрел на огромный прирост Заслуг, то задумался и решил проверить первую запись журнала, предоставляющую информацию об атрибуте “Заслуги”: 
 »Искоренение Зла и Стремление к Добру – это наиболее великодушный акт, дарованный создателем миру смертных; Уважать Небеса и Любить Людей – кратчайший путь для смертных, чтобы вернуться к небесам; О счастливчик, на твоём пути к небесам, пожалуйста, распространи великодушие создателя по всему миру. Пусть боги поймут сердце твоё, пожалуйста, ощути искреннюю радость и самую сердечную благодарность от миллиардов существ, пожалуйста, положи конец злому духу и безграничной тьме. Позволь себе стать светом и ты обнаружишь, что будучи светом, ты будешь идти по пути из света. Славная и сверкающая дорога появится под твоими ногами. 
 Хотя по-прежнему остаётся много мест, которые он не понимает, но когда он посмотрел на этот параграф и посмотрел на увеличенные очки Заслуг, Чжан Те воодушевился и немного лучше понял как получать очки Заслуг. 
 Даже если в настоящее время он не обладает способностью искоренять зло, а “Поддерживать добро”, которое он перевёл как “добрые дела в меру своих способностей, независимо от того, насколько велики или малы они, если они помогают людям, позволяя им стать счастливее, почувствовать радость”, это принесёт ему очки заслуг. 
 Ха-ха, неплохо, мне это нравится... 
 Когда он внезапно вспомнил о различных “плодах”, которые маленькое дерево сможет произвести в будущем, Чжан Те звучно рассмеялся. Если Замок Чёрного Железа превратится в человека и встанет перед ним в этот момент, то он смачно её* поцелует... 
 (Женский ИИ... мечта мальчика...) 
 Посадив семена и проверив атрибуты Замка, вдохновлённый Чжан Те подбежал к дереву-сокровищу и внимательно осмотрел его. Через некоторое время на его лице появилось лёгкое удивление, когда Чжан Те сосредоточил свой взгляд на ветке маленького дерева. 
 Вчера вечером Чжан Те запомнил, что ветви небольшого дерева были пустые и голые, но теперь на одной из ветвей висел цветной плод, размером с виноградину. 
 Чжан Те протянул свою руку для того, чтобы коснуться фрукта, однако прежде чем он смог это сделать, перед ним появился ряд слов. 
 »Предотвращающий Утечку Фрукт всё ещё растёт и не готов к употреблению. Незрелый плод Предотвращения Утечки будет рассеян в воздухе, если его сорвать с Дерева-Сокровища Тысячи Кармических Фруктов Ликорисрадиата. Зрелость: 144 часа... 
 Ряд слов заставил Чжан Те быстро отдёрнуть назад руку, вспоминая время, когда он впервые вошёл в Замок. Похоже что Дерево-Сокровище помогло ему сделать этот выбор, используя утечку энергии из его тела, чтобы вырастить Фрукт, Предотвращающий Утечку. Так эта штука размером с виноградину – тот самый Фрукт? 
 Фрукт для Предотвращения Утечки требует 168 часов для созревания, то есть ровно 7 дней или неделю, поэтому плод должен созреть к следующей пятнице. Хотя Чжан Те распирало от желания съесть фрукт и испытать последствия Предотвращающего Утечку Фрукта, но он понимал силу терпения и подавил своё желание. 
 Чжан Те продолжал ходить вокруг маленького деревца и только после того, как коснулся каждого из его странных листочков и странных частей, он опустил свой зад на землю и подпёр руками подбородок, безучастно и скучая смотря вперёд. 
 Он был занят больше часа в этом пространстве. И хотя изначально ему было интересно, когда он увидел этот бесплодный кусок земли, но через некоторое время Чжан Те начал откровенно скучать. Но сейчас ему всё ещё нужно медленно восстанавливать свою психическую энергию, прежде чем он сможет уйти. 
 Хотя это вполне подходящее место для беговой тренировки, однако сегодня был утомительный день, и у него больше нет сил бегать. 
 Сегодня суббота, а завтра будет выходной. Основываясь на прошлых привычках своих родителей, то они должны задержаться дольше, чем обычно и можно с уверенностью сказать, что они ещё не вернулись домой. 
 Что делать в оставшееся время? Просто мечтать здесь и ждать, пока его психическая энергия восстановится? Или ... медитация! Чжан Те смеялся над своей идеей, ха ... ну и шутка, медитация – это техника и мастерство высокого уровня, как её можно выучить в обычной школе Чёрного Пламени? 
 В Городе Чёрного Пламени существует медитативное умение, которое может увеличить психическую энергию, но это знание хранится только у горстки людей и таким людям, как он, не суждено обрести это знание. 
 Даже капитан Колин говорил ранее, что среди солдат в Армии Чёрного Пламени, те, которые обладают навыками медитации, которые увеличивают психическую энергию, немногочисленны и редки, эти люди происходят из самых разных слоев общества. Даже страшный одноглазый дракон, достигший звания капитана, не обладает ни одним, другие могут вообще забыть об этом. 
 Без психической энергии тренировка Точки Божественно Дворца также невозможна. После того, как Чжан Те задумался на некоторое время, он вдруг тяжело хлопнул себя по голове. 
 Как я мог забыть об этом, у меня есть эта «Божественная арифметика», так как у меня есть время, то лучше не тратить его на мечты, а использовать его для ознакомления с техникой. 
 С мыслью приходит действие, его мозг начал быстро вспоминать содержание книги, запомнить которую у него заняло два дня. 
 Чжан Те скрестил ноги и положил на них руки, с закрытыми глазами, он успокаивал свой разум в течение нескольких коротких мгновений, он не уверен, почему, но сегодня он пришёл к спокойному душевному состоянию исключительно быстро. 
 Достигнув нужного состояния, Чжан Те начал следовать формулам и инструкциям в книге и визуализировать счёты в своем уме – это самый важный и решающий шаг в «Божественной арифметике», каждое арифметическое действие основано на визуализации этих счётов в уме. 
 После того, как счёты визуализированы и стабильны, человек может начать выполнять быструю умственную арифметику, чтобы лучше объяснить логику метода “Божественной арифметики” в одном предложении: это использование разума вместо рук, чтобы двигать косточки. Всё просто. 
 Единственное, чего Чжан Те не понимал, это того, что книга требовала, чтобы представленный в уме абак был золотого цвета и излучал сияние. 
 Зачем это, книга не объясняла. Чжан Те в свою очередь хоть и не понимал, и не утруждал себя поиском, но чувствовал, что именно так и должно быть. 
 Следуя инструкциям в книге, от большого к маленькому, от простых заданий до сложных. Чжан Те визуализировал прямоугольную рамку, после чего он представил горизонтальный разделитель на ней, а затем три вертикальных ряда - с тремя вертикальными рядами, он может выполнять вычисления, которые дают ответ до трёх цифр. Это также самое низкое требование “Божественной Арифметики” 
 После создания трёх вертикальных рядов и стабилизации изображения следует визуализировать перемещение верхней части первого ряда вверх, а затем переместить четыре нижние косточки первого ряда в начало, затем верхний край второго ряда, затем четыре нижние косточки одного и того же ряда и так далее и так далее... 
 При первой попытке изображение исчезло после того, как Чжан Те переместил верхнюю косточку первого ряда... 
 Второй раз случилось то же самое... 
 В третий раз ему удалось перенести первую нижнюю часть первого ряда... 
 В четвертый раз ему удалось переместить вторую нижнюю косточку первого ряда... 
 ...... 
 Чжан Те потерял счёт, сколько раз он потерпел неудачу, прежде чем эти жалкие три ряда абака окончательно стабилизировались в его голове. 
 Сколько будет 125 плюс 579? Думая об этом, его сознательная воля перемещает косточки на счетах, используя формулу мысли в книге, и через несколько мгновений предоставляет ему ответ – 704. 
 18 умножить на 39? Через мгновение... 702! 
 987 минус 789? Через мгновение... 198! 
 Чжан Те выпустил смешок, хотя это утомительно, но он продолжил ещё несколько раз, выполняя ещё один раунд сложения, вычитания, умножения и деления. 
 Косточки на счетах начали быстро перемещаться, через некоторое время – 56 умножить на 29? Золотые счёты задрожали, прежде чем рассыпаться в клочья в голове Чжан Те. 
 Чжан Те открыл глаза, ответ на последний расчёт превысил мощность трёх цифр, в результате чего счеты взорвались, как паровой двигатель, под высоким давлением. 
 Что четыре серебряные монеты были выгодно потрачены. Чжан Те не ождал, что он сможет получить такую отдачу от этих расходов. 
 Дерьмо, который час? Будет плохо, если его родители узнают, что его нет дома. Они обязательно будут беспокоиться! 
 Чжан Те сразу же встал, даже не остановившись, чтобы проверить состояние своей психической энергии, он быстро закрыл глаза, сосредоточил свою волю на арке – Выход... 
 В следующую секунду Чжан Те вернулся в ванную комнату. Используя свет от масляной лампы, он заметил, что дверь в ванную всё ещё закрыта и облегченно вздохнул. Если его родители найдут его пропавшим, они обязательно сломают запертую дверь, если никто не ответит им, когда они обнаружат, что она закрыта. 
 Чжан Те открыл дверь ванной и прокрался, чтобы разведать обстановку. Когда он увидел, что сейчас только 11 часов, его сердце успокоилось, дом всё ещё заперт, а его родители ещё не вернулись домой – какое облегчение. 
 Когда он стоял один на тёмном дворе, глядя на звездное небо, Чжан Те похлопал себя по груди и напомнил себе, что ему нужно быть осторожным, когда он входит и выходит из Замка. Если эта ситуация повторится, вполне вероятно, что его тайна будет раскрыта. В будущем лучше использовать свою психическую энергию экономно, когда внезапно Чжан Те будто громом поразило и он подумал: “Что-то не так, почему моя психическая энергия восстановилась  так быстро?”
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– Хорошо, пап, мам, вы не беспокойтесь обо мне. Посмотрите на погоду, сегодня такой хороший день, вы должны выйти и прогуляться, сходите в парк или к пригородному водохранилищу. Сегодня будет много людей, вы двое должны насладиться свежим воздухом. Я гуляю каждый день и получаю удовольствие, дайте мне сегодня присмотреть за магазином и отдохните. Я каждый день тренируюсь в школе и мне отдых не нужен. 
 После завтрака Чжан Те прилежно прибрал дом, прежде чем вытолкнуть родителей из из него. Его отец вынужден работать шесть дней в неделю, каждый день он оказывается в ловушке на производственной линии завода, вдыхая пыльный воздух. Его мать живёт ещё хуже, ежедневно сидя в магазине рисового вина своей семьи, застряв в этом небольшом пространстве. 
 Поэтому, по воскресеньям, Чжан Те находит всевозможные причины, чтобы “вытолкать своих родителей из дома”, надеясь, что они смогут оторваться от жизненных стрессов и отдохнуть как следует. Что касается него, он останется и поможет родителям присмотреть за магазином рисового вина. 
 Видя, что их сын повзрослел и стал вдумчивым, оба родителя, естественно, были счастливы, но перед тем, как уйти, мать Чжан Те всё ещё дала пару наставлений 
 – Не повышай цены сразу, когда увидишь наших постоянных клиентов,обязательно расскажи им о увеличении цен на ингредиенты. Напомни им, что если цена ингредиентов останется такой и на следующей неделе, то нам тоже придётся поднять цену на наше рисовое вино. Поскольку они наши постоянные клиенты, они не должны чувствовать, будто нам важны лишь их деньги и мы их оскорбляем! 
 – Я знаю, мам, ты уже тридцать раз это говорила. Неужели я такой ненадёжный? – в обиде ответил Чжан Те. Ему уже пятнадцать лет, и он более чем способен на такое маленькое дело, но его мать всё время напоминает ему, как маленькому ребёнку или умственно отсталому, что немного ранит его гордость. 
 – Когда это я посторяла тридцать раз? Всего-то не больше пяти! – Его мама впилась взглядом в Чжан Те и потянула его за ухо. 
 Чжан Те быстро сбежал, по пути обернувшись и показав маме язык, а затем побежал в сторону магазина крича: “Свежее рисовое вино семьи Чжан! Ароматное, сладкое, вкусное! Пьющие его мужчины станут сильнее, а женщины красивее! Не упустите шанс, проходя мимо, шесть медных монет за чашу и скидки для тех, кто берёт оптом! 
 – Этот ребёнок... – его отец улыбнулся, покачав головой. 
 ...... 
 Когда он наблюдал, как его родители исчезают по улице, он поднял руку, чтобы потрогать клок меха, который начинает расти под его подбородком, оторвав взгляд лишь спустя некоторое время. 
 Он не уверен в причине, но для пары, которая замужем десятилетия, когда его родители выходят куда-то вместе, они всегда держатся за руки. Это заставляет Чжан Те чувствовать, что они молодые влюбленные, а не старики, это придаёт ему странное и неописуемое чувство. 
 Это называется “любовь-морковь”? Чжан Те не знал, честно говоря, его жизненный опыт слишком короткий и не позволяет ему полностью понять и оценить это. Однако, когда он видит своих родителей, это вызывает странное чувство счастья в его сердце. 
 После того, как его родители ушли, Чжан Те скучно сидел в магазине, его рука держалась за хлопушку, изредка гоняясь за несколькими мухами. 
 Сладкий аромат рисового вина привлекает мух, особенно в жаркую погоду. Ещё через несколько месяцев, когда придёт лето, у магазина не будет выбора, кроме как повесить занавеску из бамбука, чтобы отразить нападение раздражающих насекомых. 
 Однако, повесив занавес, это заблокирует вид на рисовые вина, которые стратегически выставлены для привлечения клиентов, что неизбежно скажется на продажах. Эта тенденция - это то, что происходит каждый год и никогда не меняется. 
 В пик полудня, улица была залита пылающим солнцем, а маленькие птички на деревьях, которые молчали всю зиму, пели свои песни. Пёстрые раскидистые китайские деревья оставляли на дороге пятна тени. 
 За дверью магазина висело уведомление, написанное отцом Чжан Те: «Из-за увеличения цен на ингредиенты со следующей недели наш магазин будет корректировать цены на наши продукты. Мы надеемся на ваше терпение и понимание...” 
 Если бы это был Тан Де, он сразу же, в первый день, повысил бы цену на рисовое вино, он не будет похож на его симпатичного папу, который отсрочил повышение цен на неделю. 
 Проскучав в магазине пол часа, Чжан Те совершил лишь несколько мелких продаж, в несколько чаш вина. Положив медяки в ящик, а посуду, используемую клиентами, в умывальник и взяв тряпку, можно было заметить, что энергии в человеке, держащем тряпку, становилось всё меньше. 
 Чжан Те было очень скучно. Как растущему молодому человеку, с практически безграничной энергией, вынужденному оставаться на одном месте и ловить мух, естественно ему будет скучно, как в аду. 
 Однако, чем сильнее ему было скучно, тем больше он уважал свою маму. Он просидел здесь всего-ничего и уже заскучал, а его мама делала это в течении двадцати лет. 
 Когда человеку скучно, он всегда найдёт, чем заняться. Выбор Чжан Те пал на упражнения в “Божественной арифметике”. Этот навык имеет много уровней, самый низкий уровень – тот, который он практиковал вчера вечером, который требует закрытых глаз и визуализации счётов. 
 На втором уровне нет необходимости закрывать глаза. На этом этапе он может мгновенно визуализировать счёты и начинать подсчёт немедленно, когда это необходимо. Это, в конце концов, практический навык, если он требует, чтобы владелец тратил несколько часов только на визуализацию и не позволял ему открывать глаза поверх этого, тогда этот навык по полезности на уровне пускания газов. 
 На третьем уровне счёты в его сознании будут находиться в полупостоянном состоянии, всякий раз, когда он будет делать расчёты в уме, ответ немедленно появится перед ним. Завершение этого этапа также означает, что он усвоил суть умения. 
 После этого этапа фундамент можно считать положенным. Следующий шаг – увеличить количество вертикальных рядов на счётах. Начиная с самых основных трёх столбцов вплоть до двенадцати столбцов или даже больше. 
 В наивысшей области “Божественной арифметики” он сможет либо визуализировать несколько наборов абаков и выполнять несколько вычислений одновременно, либо разделять столбцы длинных абаков в разных областях и выполнять различные вычисления в каждой области. Оба метода в конечном счёте потребуют у него развития способности к мультизадачности. 
 Когда он достигнет этой стадии, он сможет мгновенно вычислить и получить ответы на сложные вычисления, превратив себя в человеческий калькулятор. 
 Чжан Те скептически относится к многозадачности на самом высоком уровне мастерства, сомневаясь, что человек может выполнять столько задач одновременно. 
 Однако, когда он вспомнил те размытые слова “Внешкольный рекомендуемый материал для учащихся начальной школы” в нижней части книги, Чжан Те почувствовал себя униженным, где в мире вы можете найти таких классных учеников начальной школы. 
 Чжан Те начинает подозревать, что старый пень, который продал ему эту книгу, мог говорить правду, что эта “Божественная арифметика” действительно может быть чем-то полученным из руин после Катаклизма. 
 В связи с разными культурами и окружающей средой перед Катаклизмом, всевозможные странные и загадочные вещи, которые невозможно понять, можно найти в руинах. Даже кристаллы в прошлом рассматривались как материалы для аксессуаров, может быть и эта книга могла быть бесполезным материалом для учащихся начальных школ? 
 Во всяком случае, он должен научиться этому. Во-первых, кажется, что когда он практикует “Божественную арифметику” она помогает в восстановлении психической энергии. Чжан Те хотел бы подтвердить эффекты этого навыка. 
 Когда мысли его улеглись, два вертикальных ряда абака в его разуме рухнули. Похоже, что восстанавливать психическую энергию непросто ... 
 Чжан Те неоднократно визуализировал счеты с полузакрытыми глазами, когда он сидел за прилавком магазина. В конце концов, когда ему удалось сократить время визуализации с более чем десяти минут до менее шести минут, перед Чжан Те появились две неожиданные фигуры. 
 Чёртов жирный Барри и Дуг, оба они ехали на велике. Глупый Дуг тяжело дышал, когда усиленно давил на педали велосипеда, а на лице, покрытым потом, сияла идиотская блаженная улыбка. Хитроумный жиртрест же сидел позади Дуга и осматривал улицы. 
 В момент, когда Чжан Те увидел их, Барри тоже увидел его. 
 – А вот и мы, тормози! – закричал жирный Барри, рывком соскакивая с заднего сиденья велосипеда. 
 Дуг, который секунду назад был с блаженной улыбкой на лице, вдруг испуганно крикнул 
 – А, тормоза, где тормоза, как мне остановиться, а.. спасите... ааа... 
 *бздык* 
 – Ублюдок, это новый велик, который недавно купил мой старик! 
 Чжан Те беспомощно положил руку себе на лоб и закрыл глаза... 
 Через две минуты дуэт уже сидел напротив магазина Чжан Те. Глядя на расширяющиеся ноздри Дуга, как он проглатывает свою слюну, а так же на просящее кирпича лицо Барри, Чжан Те мог только мысленно их материть, прежде чем достать две ложки и зачерпнуть ковшом рисового вина для каждого из них, неохотно толкая к ним чаши. 
 Двое парней широко улыбнулись, и не сказав и слова благодарности, они взяли чаши и выпили в три больших глотка, даже вылизав их. 
 Глядя на то, как Дуг создает круги языком по чаше, Чжан Те чуть было не вдарил его черпаком по голове. Что может быть более отвратительным чем это?  Лучше использовать кипяток, чтобы продезинфицировать чашу, из которой он ел. 
 Глядя на довольные улыбки на их лицах, Чжан Те быстро собрал чаши, утварь и посмотрел на них как босс 
 – Первая порция на мне, если хотите ещё, то это будет стоить шесть медных монет каждая. Хотите ещё? 
 Дуг бросил умоляющий взгляд на Барри. Чёртов толстяк зарылся в складки живота и достал горсть медяков 
 – Это вкусно, ещё по чаше! 
 Чжан Те не колеблясь собрал деньги со стола. Положив монеты в ящик, он зачерпнул для них ещё 2 чаши рисового вина. 
 Закончив со второй, Дуг неохотно посмотрел, как Чжан Те собрал чаши. Дуг ещё раз умоляюще посмотрел на Барри, но его проигнорировали, Барри отвернулся и сосредоточил своё внимание на Чжан Те. 
 – Ке... Ке... Как это называется, рисовое вино? 
 – Верно, рисовое вино. Вы меня ищите? 
 – Хе-хе, визиты на дом – это традиция нашего Братства Самолета. – улыбнулся Барри. 
 – Буду знать. Если у вас ко мне что-то важное, то выкладывайте. С каждой секундой я впустую теряю несколько сотен тысяч дел... 
 – Ты слышал о красных шарфах? 
 Чжан Те немного насторожился, когда услышал о шарфах от Барри 
 – Я слышал о них, и что с ними? 
 Барри оглянулся, прежде чем повысить голос и повторил информацию, которую Чжан Те слышал от своего брата 
 – Я только вчера узнал эту новость и пошёл сообщить её членам братства. Вероятно, мало кто слышал об этой новости, но в этот период лучше быть осторожным и избегать ночных прогулок или выезжать из города. Красные шарфы – беспощадные палачи, я надеюсь, что наши ребята не будут пойманы ими из-за какого-то невезения. 
 – Это всё? 
 – Конечно, а ты думаешь, мы с Дугом вышли поиграть под палящим солнцем?  Сообщив тебе, мне всё ещё нужно найти Свена и Систу. Когда это будет сделано, я позволю тебе вернуться к тысячам дел в секунду. 
 Глядя на толстое лицо Барри, Чжан Те был тронут 
 – Спасибо, брат! 
 – Тогда угости меня другой чашкой! – бесстыдно потребовал Барри. 
 Чжан Те поднял руку и показал ему небезызвестный палец. 
 – Ха ... Ха ... тогда я пошёл! – Барри похлопал по припаркованному рядом велосипеду, призывая Дуга влезть на него. 
 Когда Дуг вытолкнул велосипед на улицу, он обернулся и объяснил Чжан Те, – Барри сказал... что умение кататься на велике помогает цеплять девчёнок! 
 – Будь уверен, я никому не скажу. Твои велосипедные навыки самые лучшие! – Чжан Те поднял большой палец. 
 Дуг почувствовал удовлетворение, кивнул головой и сел на велосипед, увозя Барри с собой. 
 Чжан Те не ожидал, что новости о Красных Шарфах будут распространяться так быстро, за короткий промежуток времени в два дня, они начинают беспокоить людей в городе. 
 Размышлять об этом вопросе бессмысленно, я должен просто сосредоточиться на своей “Божественной арифметике”. 
 Бандиты красного шарфа не имеют ничего общего с такими как он. Чжан Те ухмыльнулся над самоиронией. 
 Солнце садилось и родители вернулись домой, с новостями о том, что город повышает охрану и патрули будут проверять всех подозрительных личностей. 
 Во время ужина, местный офицер безопасности Грегори посетил их дом. Офицеры посещают каждый дом, чтобы уведомить жильцов, чтобы они не позволяли незнакомым людям оставаться на ночь, сообщать о любых подозрительных лицах, которых видят, и что теперь с полуночи начинается комендантский час... 
 После того, как Барри и Дуг ушли, в течение половины дня, новости о Красных Шарфах разлетелись по всему городу, начали даже распространяться беспорядки. 
 Однако это не имеет ничего общего с Чжан Те. После обеда, когда офицер ушёл, Чжан Те вымылся и вернулся в свою комнату, чтобы войти в Замок Чёрного Железа. 
 Бросив мешок с мусором с кухни в озеро Хаоса, Чжан Те вытер руки и открыл интерфейс атрибутов Замка. 
 Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 1.8 
 Заслуги: 43 
 Запасы Базовой Энергии: 0.5 
 Особенностей Произведено: Нет 
 Сегодня, когда его родители ушли из дома, чтобы развлечься, пока он приглядывает за магазинчиком, он заработал 5 баллов Заслуг. Поработав по дому, он заработал ещё 3, получив в итоге 8 Заслуг. 
 Проросший картофель также увеличил его Духовную Энергию до 1.1, в то время как мешок для мусора принес ему 0.3 Базовой Энергии. 
 Это его урожай на сегодня... 
 Когда он посмотрел на дерево-сокровище, Фрукту предотвращающему утечку требовалось ещё 103 часа до созревания... 
 Поскольку он не чувствовал усталости, Чжан Те сел и скрестил ноги. 
 В его руках находится кристалл, который он оставил на окне поглощать солнечный свет в течение дня. Чжан Те намерен использовать успокаивающие эффекты цветного тумана в Замке, чтобы быстро войти в состояние медитации и культивировать его точку света “Божественный Дворец”. 
 Хотя это первый раз, когда он культивирует Точку Света внутри Замка, результат был на лицо, ему удалось быстро войти в состояние медитации. Когда он использовал своё дыхание и двойные эффекты кристалла и воли, практически сразу Божественный Дворец начал испускать свет... 
 Только постоянно совершенствуя свои способности, вы можете получить максимальную поддержку для выживания в эту эпоху. И для увеличения ваших возможностей, помимо прикладывания усилий и упорного труда, нет других доступных методов или коротких путей. Это убеждение Чжан Те нёс в себе на   протяжении последних 15 лет. 
 Даже с Замком Чёрного Железа, всё равно всё будет так же...
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Ещё одна ночь прошла без сновидений и снова Чжан Те проснулся рано, на этот раз также немного после шести утра. Его разум был кристально чистым, и его тело наполнялось энергией, он чувствовал себя свежим, как огурчик. 
 Когда он сел в постели, он опустил вниз голову и посмотрел на своё нижнее бельё и увидел, что его маленький “братишка” готов небеса пронзить. Однако никакие навязчивые мысли по этому поводу в голову ему не приходили. 
 Он почувствовал, что в районе живота и нижнего белья нет ощущения липкости. Прошло много дней с тех пор, как ему снились влажные сны и в последние несколько дней он спал удивительно хорошо. 
 Чжан Те вспомнил, что после тренировки прошлой ночью, он опустошил свой мочевой пузырь в Замке и уснул, едва голова его коснулась подушки. 
 Возможность спать всю ночь без каких либо раздражителей это то, что не так часто случалось с Чжан Те, но в этот раз это случилось четыре ночи подряд. От чего Чжан Те подумал, что это как-то связано с Замком, ведь слился с яйцом он как раз четыре дня назад. 
 Это связь с Замком помешала ему развивать мысли в этом направлении. Его нынешние знания о Замке ограничивались тем, что пока что это лишь кусок земли внутри него, который может выращивать растения. Всё остальное пока что не поддавалось его пониманию. 
 Когда он быстро встал, проделал свою утреннюю рутину и отправился на кухню, чтобы развести огонь и закинуть несколько сладких картофелин в пароварку на завтрак для родителей. 
 Убедившись, что всё в порядке, он взял вымытый сырой сладкий картофель и  вышел из дома. Сегодня он, вероятно, попадёт в школу на час раньше обычного. 
 Когда он вышел из дома, небо по-прежнему было довольно тёмным, прикончив картошечку, Чжан Те сменил темп на бег. 
 Маршрут в школу по-прежнему выглядел одинаково, но Чжан Те почувствовал незначительные изменения, сделавшие эту старую дорогу более свежей и более новой, чем раньше. 
 Даже сырой сладкий картофель был слаще на вкус, чем обычно, заставив Чжан Те принять решение посадить его в Замке в ближайшее время, в конце концов метод посадки не был сложным. 
 Когда у человека другое настроение, то всё и ощущается по-другому. 
 Когда он бежал в школу, небо стало ярким, а школьные ворота только что открылись. Хоть Чжан Те не был первым, кто пришёл в школу, но заглянув в классные помещения, он понял что из класса он первый. 
 Здание для выпускников пустое, без единой души, и Чжан Те знал, что он, безусловно, является первым лицом выпускной когорты, что добрался до школы. 
 После того как он зашёл в класс, Чжан Те тайком закрыл дверь в классную комнату. 
 Хотя выходные прошли, пол всё ещё был довольно чистым, так как никто не посещал класс, но на столе и стульях можно найти прекрасный слой пыли. 
 Чжан Те взял ткань, висящую у окон, и прежде чем начать смело убирать пыль со столов и стульев, он убедился, что поблизости никого нет. 
 Пыль легко вытирается. Вытерев немного, Чжан Те потрусил ткань у окна и повторил действия снова. Процедура вытирания пыли на своём рабочем месте – первое, что каждый студент делает, когда заходит в класс. 
 В течение двадцати минут Чжан Те очистил все столы и стулья. Когда он заметил, что некоторые студенты входят в здание, он спокойно вышел из класса и пошел в туалет, чтобы пожать руку президенту, прежде чем “случайно” войти. 
 Сознательно не торопясь закончив свои дела и вернувшись в класс, тот был уже наполовину заполнен студентами. 
 “Этот сюрприз должен быть достаточно большим.” – подумал Чжан Те. 
 Животные в его классе, как и ожидалось, подняли суматоху. Всем было любопытно, почему кто-то привёл в порядок их столы и стулья. 
 Странно, кто сделает такой добрый поступок. 
 – Привет, Головастый, ты здесь... – положив руку на плечо Чжан Те, тепло поздоровался Жирный Барри и задал вопрос, – Ничего нового сегодня в классе не обнаружил? 
 – Нового? – Чжан Те выглядел спокойным снаружи, но он мысленно он широко улыбался. “Похвали меня, быстрее, похвали меня! Я хочу это услышать!” 
 – Какой-то идиот вытер за нас все столы и стулья. Ахаха... 
 Сдержанная улыбка Чжан Те замерзла на его лице, он стиснул зубы и уставился на чёртого жиртреста, еле сдерживаясь от того, чтобы не сделать из его носа фонтан. 
 – Ты забыл почистить зубы сегодня, изо рта воняет! – Чжан Те пожал плечами и мрачно сел на свой стул. 
 Барри выдохнул в свою руку пару раз и понюхал запах, прежде чем сказать, – Это не так, я зубы чищу каждый день! 
 Мрачное настроение Чжан Те ухудшилось, когда он послушал разговоры между другими животными. 
 – Ха, какой тупица сделал нам такой подарок? 
 – Вот именно, неужели этот тупой кретин из нашего класса? 
 – Мы не должны так говорить, это ранит его юную и чистую душу. Может это один из младших, надеющихся найти старшего брата для защиты. 
 – Я думаю, что в меня кто-то втрескался, а это была форма признания! 
 – Если это так, то уборка всех столов класса... 
 – Это означает, что человек втрескался во всех нас! Ахаха... 
 – Дерьмо, берегите свои жопы, они в опасности... 
 Эти ублюдки, если бы не очки Заслуг, этот папочка оставил бы вас, ребята, умирать. Чжан Те продолжал стискивать зубы, он решил на месте, что, если этот поступок даст меньше двух очков заслуг, этот папочка больше никогда не сделает такую глупую вещь. 
 Этот незначительный инцидент был быстро забыт, когда наступил первый урок. Первый урок в понедельник утром – это выживание, этот предмет охватывает широкий спектр тем. 
 Предмет часто меняет учителей, каждый из них касается той области, которая, по их мнению, важна и связана с выживанием. Был один раз, когда учитель преподавал уроки пикапа, потратив два часа на то, чтобы рассказать как цеплять девчёнок. Его рассуждения основывались на том, что это необходимо для продолжения рода и связано с выживанием вида. 
 В конце концов, этот двухчасовой урок привел к тому, что животные в классе не могли угомониться в течение недели. 
 Выживание – всеми любимый предмет, в связи с расслабляющей атмосферой. Вместо урока, это было больше похоже на обмен опытом между старшими и младшими. Под всеобщее ожидание, сегодняшний преподаватель вошел в класс. 
 Увидев, что это самый страшный одноглазый дракон Города Чёрного Пламени,  непринужденная атмосфера в классе немедленно замёрзла. Все сразу выпрямили спину, даже не смея дышать слишком громко. Ауры, испускаемой капитаном Колином, достаточно, чтобы полностью подавить эту кучу беспокойных животных. 
 Когда капитан Колин спокойно встал на платформу для преподавателя, его острый одинокий глаз осмотрел каждого отдельного человека в классе, более половины минуты прошло без единого слова. 
 Поскольку он не уверен в том, что планирует одноглазый дракон, из-за атмосферы, Чжан Те стал волноваться. 
 Сделав паузу, которой достаточно, чтобы человек услышал, как муравей ползет по листу бумаги, капитан Колин открыл рот. 
 – Я считаю, что все уже знают о красных шарфах, поэтому я опущу детали. Сегодня я буду учить всех очень важному навыку выживания, это связано с бандитами Красного Шарфа. Если в этот момент вам случается встретиться с членом Красного шарфа вне школы и этот человек будет стоять перед вами вот прям как я сейчас, что вы будете делать? Не нужно сразу отвечать, подумайте две минуты. За правильный ответ получите приз, но если ошибётесь, будете наказаны! Можете обсудить это между собой... 
 После того, как капитан Колин закончил говорить, весь класс погрузился в дискуссию. Что будут делать все, если перед ними появится бандит красного шарфа? Увидев выжидательный взгляд страшного одноглазого дракона, животные почувствовали прилив жажды крови, зная, что Красные Шарфы – это ублюдки, от которых нужно избавиться, то какой ответ они могут дать? Только один... 
 – Убить его! 
 – Правильно, убить его! 
 – Устранить этого вредителя! 
 – Накинуться и убить его! 
 Животные в классе начали кричать, некоторые из них колебались, но после некоторого размышления, увидев выжидательный взгляд капитана Колина, они присоединились к остальным в их “скандировании” надеясь подмазаться и Барри был один из них. 
 Чжан Те наблюдал за реакцией своих одноклассников. Среди братства, сначала только Дуг и Багдад реагировали и кричали, за убийство бандита, в то время как Барри молчал опустив голову. Проверив ситуацию и взглянув на выражение капитана Колина, Барри решил присоединиться к крикам остальных. 
 Свен, увидев позицию Барри, последовал за ним без размышлений, хотя Чад и Свен тоже колебались, они решили поддержать решение Барри и присоединились к нему. 
 Чжан Те задумался над вопросом капитана Колина, по сравнению с этой группой горячих голов, ему на ум пришло две вещи: 
 Почему капитан Колин, от которого за версту веет мужеством и стойкостью, задал этот вопрос в классе выживания? 
 Если прямо сейчас Бандит Красного Шарфа будет стоять перед Чжан Те,то как на самом деле он поступит? 
 Некоторые люди, как правило, предпочитают присоединиться к большинству. Однако ещё с детства Чжан Те всегда принимал взвешенные решения, так его научила его мать. Она говорит, что  человеческая жизнь состоит в цепочке различных выборов при различных обстоятельствах и достижения различных результатов. 
 Все эти варианты, когда они связаны между собою, со временем станут жизнью человека, а жизненный путь так же можно назвать дорогой решений... 
 Независимо от того, как другие будут вас судить, если вам необходимо сделать выбор, слушайте своё сердце. До тех пор, пока вы принимаете решения с чистым рассудком, то и жить будете с чистой совестью...
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Книга 2. Глава 27



“Столкнись я с бандитом Красного Шарфа, как бы я отреагировал?” Чжан Те задал себе этот вопрос. Кто-то спросит небеса, а кто-то землю. Некоторые будут действовать по ситуации, а кто-то спросит у своих организаций или у других людей. Но Чжан Те спрашивает у своего сердца! 
 “Сердце с совестью и жизнь проживёт с чистой совестью!” про себя сказал Чжан Те и ясный ответ начал медленно появляться внутри него. 
 В разгар жарких обсуждений в классе, на лице капитана Колина постепенно появилась улыбка и он поднял руку. Класс немедленно замолчал. Все стали ожидать, что же скажет одноглазый дракон. 
 – Отлично, раз все определились с ответом, тогда все встаньте! 
 Раздались звуки отодвигаемых стульев и все встали со своих мест. 
 – Те, кто хочет сразиться с красным шарфом, встаньте слева от меня... 
 Животные из класса сразу же побежали на левую сторону, Чжан Те же остался стоять на своем месте, так как он уже принял решение в своем сердце, он мог только наблюдать, как все бегут и в конце концов на месте осталось не так много людей. 
 Чжан Те был удивлён, что жирный Барри, который уже было поднял ногу и собирался рвануть, внезапно побледнел и остановился, вернувшись к своей первоначальной позиции. Дуг и Багдад уже давно убежали на левую сторону. Чад и Систа тоже быстро отреагировали, они сразу же убежали, увидев, что Толстяк поднял ногу, но обалдели, когда заметили, что Барри с ними не оказалось. Только Свену, который всегда слепо следовал за жирным Барри, удалось остаться с ним. 
 В конце концов, на месте остались только четверо: трое членов Братства Самолёта и ещё один парень. Из-за общей атмосферы ранее, даже те, кто изначально хотел остаться на месте, под влиянием толпы побежали за остальными. 
 Барри был слегка удивлён, что Чжан Те остался на своём месте и тщательно вглядывался в его лицо, пытаясь что-то там отыскать. 
 – Очень хорошо, все определились с решением? 
 Все закивали головами. Группа слева даже стала смотреть свысока на тех, кто остался на своём месте. 
 Колин не смотрел на людей слева от него, а сосредоточил своё внимание на четырех стоящих перед ним. Он указал на Свена и спросил, – Скажи мне, почему ты не пошёл с остальными? 
 Свен начал нервничать из-за этого вопроса, глядя на толстый палец одноглазого дракона, указывающий на него и ощущая сильное давление, исходящее от его взгляда. Он сглотнул слюну и указал на толстяка, – Он... Он не пошёл, а я следую за ним! 
 – Что на счёт тебя? – Капитан Колин осторожно покачал головой, указывая на толстяка. Чёртов жиртрест продемонстрировал миру улыбку, похожую на разрез задницы, – Если бы я увидел бандита Красного шарфа, то я не бросился бы на него, а сообщил бы об этом Офицеру или капитану Колину. 
 Глядя на изворотливое выражение чёртового толстяка, капитана Колина слегка передёрнуло и он перевёл палец в другую сторону, указывая на единственного человека, не принадлежащего к братству, – Ну а ты? 
 Немного поколебавшись, парень ответил, – Раз уж столько человек кинулись на бандита, то для меня не имеет смысла лезть в драку за славой. С другой стороны, если всех их будет недостаточно, чтобы справится с ним, то я там погоды не сделаю. 
 – Хочешь сказать, что если ты увидишь бандита, то приготовишься бежать? – капитан Колин особо выделил “приготовишься бежать” и его лицо стало суровым, а его присутствие стало оказывать удушающее давление на окружающих. 
 Под сильным давлением капитана Колина ученик почувствовал, что его сильно обвиняют, и начал показывать знаки размышлений, – Я... я... –  нужно иметь стальные яйца, чтобы в присутствии капитана Колина иметь храбрость сказать “убегу”. Ученик боялся, что, если он скажет это слово, то буйный капитан Колин даст ему такого леща, от которого парень в стену влипнет. Все знают, что капитан Колин смелый человек и ненавидит трусов. 
 Увидев, что студент ничего не сказал, легкое разочарование мелькнуло в глазах капитана Колина и он указал на последнего человека, Чжан Те, – Ну а ты, тоже сбежишь?! 
 – Да, я убегу!–  легко ответил Чжан Те, не чувствуя никакого давления. 
 Когда Чжан Те объявил о своём решении, серия презрительных голосов начала возникать с левой стороны. 
 – Почему? Все уже ринулись в бой, так почему же ты убегаешь? – капитан Колин спросил так, как при допросе, его глаз начал сверлить Чжан Те, – Разве ты не хочешь быть похожим на них? Уничтожать зло для людей? Или если смотреть с более практичной стороны – награда за мёртвого бандита Красного Шарфа большая! 
 – Они погибнут просто так. С их нынешними способностями, даже если их количество увеличить в двое, любой член Красного Шарфа может перебить их в миг. Я слышал, что средний уровень среди членов банды Красного Шарфа эквивалентен Солдату 5го уровня, у каждого из них руки по локоть в крови и много боевого опыта. Кучка людей, которые даже не являются солдатами 1-го уровня и, кроме того, без оружия, просто пушечное мясо! 
 – Что ты сказал? Да ты просто трус! – кто-то сердито сказал из толпы с левой стороны. 
 – Точно! Ты просто ищешь оправдания своей трусости. Трус! Даже если мы погибнем в бою, то мы всё равно будем сильнее чем трус, который убежал! 
 – Ссы... 
 – Тихо! – рявкнул капитан Колин и все мгновенно заткнулись. С презрительным взглядом он уставился на Чжан Те и спросил, – Значит, ты очень боишься смерти, но разве ты не считаешь, что побег от врага – это очень позорный поступок? Не боишься носить титул труса? 
 – При том условии, что нет никаких шансов на победу, и я просто погибну, если попытаюсь, то да, я убегу от врага, который сильнее и мощнее меня. И яне считаю, что это позорно и, тем более, трусливо! И если я смогу, то я попытаюсь сделать так, чтобы со мной убежало как можно больше людей... – Чжан Те бесстрашно посмотрел на капитана Колина. 
 – Вот они – единственные, кто действует бесчестно! – Чжан Те указал на людей, стоящих с левой стороны, в результате чего группа взорвалась сердитыми голосами, каждый из них потирал кулаки, готовясь преподать Чжан Те хороший урок после занятия. 
 Тем не менее, Чжан Те сорвался и начал орать на группу, – Заткнитесь, ублюдки. Вот побежите вы все сломя голову на врага и лишитесь своих жизней, но подумали ли вы о том, что будут чувствовать ваши родители? На то, чтобы превратить вас в труп, уйдёт пара минут, в то время как ваши родители потратили десятилетия усилий, чтобы вас вырастить и поднять! Каждый из вас радуется, руководствуясь, как вы думаете, мужеством и величием, чтобы бессмысленно пожертвовать собой. Тем не менее, вы забываете о долговременной боли, которую вы принесёте своей семье и родителям. Знаете ли вы, насколько болезненным это будет для родителей, когда они потеряют своего сына? Знаете ли вы, как сильно они будут страдать, когда узнают о вашей смерти? Видели ли вы плачущие лица родителей ранее? Никто из вас не знает... 
 Группа студентов замолчала, и каждый из них серьёзно задумался, но Чжан Те продолжал свою тираду, – Куча ублюдков с мышцей вместо мозга, вы, ребята, поистине постыдная кучка дебилов. Будь я Красным Шарфом, то я был бы рад столкнуться с такими противниками, как вы. Убить вас легче, чем убивать свиней. Сталкиваясь с лезвием, даже куча свиней знает как раствориться в горах, но вы, ребята, просто подставите всей группой свои шеи, чтобы вас было удобнее убивать. Есть ли вообще враг приятнее вас? Я убегу, если смогу выжить, я смогу постоянно беспокоить врага, отвлекая его и заставляя его тратить больше сил и времени, чтобы разобраться со мной. А если бы враг оказался достаточно неосторожным, я мог бы даже найти способы его убить, я мог бы использовать огонь, мог бы использовать яд или заманить его в опасное место. Я могу стать сильнее, заставить его беспокоиться, меня станет сложнее убить и так до тех пор пока моя сила не станет выше его силы, я переверну ситуацию и убью его. А после того, как я с ним разберусь, я выпущу свой скот пастись на траве, что растёт на ваших могилах, кучка кретинов, что хуже свиней! 
 Чёрт, эта кучка ублюдков. Этот папочка потратил утро, чтобы сделать доброе дело и протереть столы и стулья, но вы, ребята, назвали его идиотом. И если я не воспользуюсь этим шансом, чтобы вернуть должок, то этот папочка помрёт от переизбытка гнева в теле. Этот папочка собирается отругать вас от имени ваших родителей. Когда Чжан Те смачно ругался, на душе тоже становилось теплее. 
 После ругани класс стих и слышно было лишь тяжелое, после гневной тирады, дыхание Чжан Те. 
 – Твоя семья потеряла кого-то во время его службы в армии? – немного помолчав, спросил у Чжан Те капитан Колин. 
 Этот вопрос удивил Чжан Те, он не ожидал, что капитан Колин будет настолько остр, этот вопрос поднял много старых воспоминаний. В конце концов, Чжан Те опустил голову, – Когда-то у меня было два старших брата. Теперь есть только один. Во второй год его военной службы началась война между Адаманским альянсом и шотландским народом. Этот ублюдок был очень храбрым, в каждой битве, независимо от того, с какими врагами он сталкивался, он всегда был в первых рядах. В конце концов, остался только его прах в урне и медаль за отвагу... 
 Поскольку его семья уже потеряла одного, они понимают всю боль от утраты члена семьи. Так и появилось имя Чжан Те*. Его родители надеятся, что его жизнь будет такой же твердой и нерушимой, как железо. Это вечно запретная тема семьи Чжан, хотя Чжан Те никогда не видел того брата, что потерял, но он видел как его родители пару раз проливали молчаливую слезу, держа его фотографию в руках. 
 Печаль его родителей глубоко отпечаталась в его сердце, в конце концов, Чжан Те узнал, что этого ублюдка звали Чжан Юн*. Из-за его исключительных способностей он был назначен Прапорщиком на втором году его военной службы, став командующим офицером. Когда разразилась война, этот ублюдок всегда бросался на передовые рубежи каждого сражения, пока, в конце концов, не стал прахом. 
 Чжан Те и его брат Чжан Ян* с тех пор поклялись, что в этой жизни они не позволят никому вручить ещё одну медаль за отвагу их родителям. 
 (Три имени братьев от старшего до младшего: Юн – мужество, Ян – солнце. Те – железо) 
 И что с того, что он убежит от врага, да даже сдаться для него тоже приемлемо. Он никогда не думает о себе как о спасающем мир герое. Его цель в жизни – позволить его родителям быть счастливыми, позволить окружающим людям быть счастливыми, позволить человеку, которого он любит, быть счастливым. 
 А остальное, будь то бандиты Красного Шарфа, да хоть Зелёного, клал он на них...
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Слова Чжан Те заставили весь класс замолчать. Все чувствовали себя тронутыми его словами, подумать только, что он ругал их ради их же блага. Все ощутили, что ошибочно осудили этого парня. 
 Однако, за то, как он их отчитывал, все хотели отлупить Чжан Те. 
 Капитан Колин молчал и смотрел на Чжан Те уже по-другому. 
 – Мы как-то раз встретились с тобой в лесу, я помню, тебя зовут... – капитан Колин даже голову почесал для лучшей производительности. На лице отобразился мыслительный процесс. 
 – Чжан Те! 
 – Верно, Чжан Те! Всё правильно ты сказал, я тоже ублюдок, который хуже свиньи! – задумчиво посмотрев на Чжан Те, капитан повернул голову в сторону группы животных и заорал так, что его голос потряс всё здание, – Вы, кучка ублюдков, которые хуже свиней, знаете ли вы, где вы поступили неправильно? Оставшуюся часть урока вы будете бегать двадцать кругов по парадной площади и кричать “Я – идиот, который в тыщу раз хуже свиньи”. Сегодняшний урок выживания состоит в том, чтобы вы помнили, что иногда быть безрассудным не означает быть мужественным, а убегать, не означает быть трусом. Когда вы сталкиваетесь с врагом на поле битвы, ваша единственная миссия и цель – выжить и в то же самое время, либо причинить боль врагу, либо убить его. Только когда вы сможете достичь этого, вы станете квалифицированными воинами, а если нет, тогда вы просто мусор, которому суждено быть погребённым... 
 ...... 
 Во время последней части урока, животные бегали по площади и кричали “Я – идиот, который хуже свиньи” и голоса их разносились по всей округе, привлекая внимание всех учеников и учителей в школе, позволяя всем насладится этим шоу. 
 Капитан Колин приказал чёртовому жиртресту, Свену и ещё одному парню идти на площадь и считать крики, после чего подозвал к себе Чжан Те. 
 *кха* ... *кх* ... – В последний раз в лесу ты произвел на меня глубокое впечатление, мало кто может вынести те побои! 
 Чжан Те несколько раз сухо прокашлялся. Он знал, что несмотря на грозный вид одноглазого дракона, у него острый ум и, вероятно, он видел сквозь ту ложь, и лишь потому, что рассматривал инцидент как что-то несерьёзное, оставил всё как было. 
 – Тот случай... Мы просто дурачились. На самом деле мы хорошие друзья, поэтому ребята не били со всей силы. 
 Заметив задумчивое выражение лица капитана Колина, и то, как он коснулся своей бородки, Чжан Те ощутил тревогу. Из крови и слёз своих предшественников, все знали, что если капитан Колин задумчиво трогает свою бороду, то ничего хорошего не ждёт того, кто стоит перед ним. 
 – Ха-ха... Не нужно быть примерным учеником, Чжан Те, я видел, как твои друзья дрались, пока у всех не появились синяки. Живенько, очень живенько. Молодёжь и должна себя так вести... 
 – Нет, нет... Я не заслуживаю такой похвалы! – Сердце Чжан Те билось безумно, его мучал вопрос, что же такого плохого собирается на него обрушить капитан Колин. 
 – Твоя сегодняшняя теория побега позволила мне узнать тебя ещё раз. Ты можешь не только выдержать избиения, но так же знаешь как защитить себя когда сталкиваешься с опасностью. Этот тип качества... *кхем* я имею в виду, редко можно встретить персонажа с таким талантом. 
 – Нет, нет... я не заслуживаю такой похвалы! – Чжан Те начал прошибать холодный пот, это ещё одно правило, добытое кровью и потом предшественников – всякий раз, когда капитан Колин хвалит кого-то, он трогает бороду. Вероятность того, что человеку не повезёт, изменяется с “вероятно не повезёт” на “абсолютно точно не повезёт”, – Капитан Колин, если это всё, то пожалуйста, позвольте мне выйти и наблюдать за одноклассниками, вдруг они будут халтурить. 
 – Не нужно торопиться, я ещё не вручил тебе приз, который тебе подходит! 
 – Ах, в этом нет необходимости. Спасибо вам, капитан Колин, как я могу принять награду от вас! 
 *кхе*... *кхе*... – Вполне естественно, что я это делаю, ты думаешь, что я, капитан Колин, не человек своего слова? Студент Чжан Те, ты сомневаешься в характере капитана Колина? – когда он произнес эти слова, капитан Колин положил обе свои большие руки на плечи Чжан Те, прижимая его к месту, его единственный глаз был наполнен искренностью, когда он посмотрел на него, – Позволь мне предложить тебе работу, там не только хорошо платят, там так же можно натренировать тело и работа позволит тебе взаимодействовать с людьми из высших эшелонов общества и расширит твой кругозор. Если ты преуспеешь, то значительно разовьёшь свои способности. А ещё там работает множество красавиц. Если воспользуешься шансом, то возможно даже сможешь уединиться с одной из них. Многие люди просили меня об этой работе, но я не соглашался. Я не могу найти человека, подходящего для этой роли лучше, чем ты. 
 Это застало Чжан Те врасплох, может ли быть опыт его предшественников не совсем верным? Подумать только, что ему привалила такая хорошая сделка, или это из-за недавнего взрыва эмоций, из-за которого на него одна за другой падают хорошие вещи. 
 Такого рода работа – это не только высокая зарплата, но и возможность общаться с большими шишками и быть окруженным красотками, есть даже возможность тесно поработать с красивой женщиной! Подумать только, что ему дают шанс работать в таком месте. 
 Хотя сделка привлекла его внимание, Чжан Те не сразу согласился, он всё ещё думал над правдивостью того, что сказал капитан Колин. 
 Однако капитан Колин уже похлопал его по плечу и быстро засунул листок бумаги в карман Чжан Те, – Молодец, что согласился! Это мое рекомендательное письмо, доложишь об этом на улице Великого Света 18 сегодня после школы. Если передашь им это письмо, то человек сделает все необходимые приготовления для тебя... 
 Улица Великого Света?! Услышав название улицы, Чжан Те сразу же поднял правдивость слов капитана Колина на пятьдесят процентов. Эта улица расположена в лучшем районе города Чёрного Пламени и имеет самую высокую стоимость земли в городе. Это место, куда богатые идут тратить свое богатство, место, где цена любого случайного предмета, проданного в этой области – больше, чем заработная плата нормального человека за год. Это область, в которой находится сущность города Чёрного Пламени. Владеть землёй на улице Великого Света является символом статуса. 
 Может быть, я ошибочно сомневался в капитане Колине? От слов «улица Великого Света” у Чжан Те засверкали глаза и он инстинктивно сжал рекомендательное письмо. Он посмотрел на капитана Колина благодарными глазами и торжественно сказал, – Спасибо! 
 Капитан Колин действительно хороший человек, Чжан Те в этот момент был полон благодарности к нему. 
 *Кхе* ... *кхе* ... – Не нужно меня благодарить, не подведи меня, просто делай всё должным образом, этого будет достаточно! – лицо капитана Колина покраснело на миг и он ушёл смеясь... 
 – Я - идиот, который хуже свиньи... 
 – Я - идиот, который хуже свиньи... 
 – Я - идиот, который хуже свиньи... 
 Увидев, как ребята кричали, бегая по площади, Чжан Те ощутил чувство превосходства. В руках рекомендательное письмо, а сердце наполнено ожиданием того, что должно произойти после школы. Этот брат скоро войдет на улицу Великого Света и почувствует вкус того, каково это быть в верхних эшелонах общества. Ублюдки, давайте, завидуйте мне... 
 В полдень капитан Колин вручил “приз” Чжан Те, жирному Барри и двум другим. Когда они забирали свой обед, им также дали дополнительное мясное блюдо. 
 Увидев Чжан Те и банду с горячим ароматным жареным мясом на подносах, Дуг и Багдад давились слюной. Дуг попытался ложкой достать кусок из подноса Барри, но был резко уколот вилкой в ответ. Только заорав от боли, парень начал себя контролировать. 
 Багдад имел больше самоконтроля и вместо этого он начал есть картошку и бубнить с закрытыми глазами, – Это жареное мясо, жареное мясо... – тем самым заставляя всех замолчать. 
 Систа и Чад сидели по обе стороны от Свена, зажав его посередине. Их глаза застыли на ароматном блюде на подносе Свена и они нежным и дружелюбным голосом сказали, – Свен... 
 Едва слова вылетели из их рта, Свен немедленно выплюнул наполовину пережеванное мясо на поднос и ложкой перемешал его с остальным мясом, прежде чем посмотреть на судорожные лица Систы и Чада. Моргнув пару раз, он невинно спросил их, – Что? О, верно, хотите попробовать мясо? Налетайте! Мы же братья, не нужно стесняться. Все могут попробовать... Свен махнул рукой, чтобы положить подержанное мясо, которое он наполовину пережевал на подносы Систы и Чада, пугая их и заставляя тем самым немедленно отодвинуть свои подносы от него. 
 Через несколько минут оба парня начали делать ставки, кто осмелится съесть это жареное мясо, проигравший должен выплатить одну серебряную монету победителю, что вызвало немало волнений... 
 – Если подумать, то сегодня утром я видел, как ты едва ли не кинулся с остальными. Почему же ты остановился в конце? – спросил Чжан Те у Барри смакуя жареное мясо во рту. 
 Жирный Барри помолчал, прежде чем ответить ему, – Когда я уже поднял ногу, я обнаружил, что улыбка капитана Колина точь-в-точь такая же, как была тогда, когда он поймал меня карабкающимся по школьной стене два года назад. Я чуть было в штаны не наложил, когда вспомнил тот момент... 
 Когда Чжан Те услышал об инциденте со стеной, он безмолвно помолился. Хотя он не спрашивал, что Капитан Колин сделал с Жирным Барри, но он знает, что этот инцидент навсегда останется тёмным воспоминанием о его времени в Национальной школе Чёрного Пламени №7. 
 Однако после этого инцидента Чжан Те получил лучшее представление о способности жиртреста наблюдать и восхищался его способностью. Просто взглянув на выражение лица, он может избежать катастрофы, это очень высокий уровень мастерства. Чжан Те задал себе вопрос, сможет ли он когда-либо освоить такое умение... 
 Посмотрев на милых ублюдков из Братства самолёта, Чжан Те обнаружил, что каждый из них на самом деле грёбаный гений! 
 – Ах да, я думаю, что видел, как капитан Колин передал тебе что-то, когда позвал тебя. – чёртов толстяк наиграно небрежно это произнёс, поглощая свою еду. На его вопрос среагировали и другие члены братства, подняв головы и начав прислушиваться. 
 Чжан Те злобно хлопнул по плечу грёбаного жиртреста, заставляя толстяка аж зубами клацнуть и тот чуть не выронил кусок мяса, который жевал, – Дружище, если тебе интересно, ты можешь просто спросить меня. Не нужно ходить вокруг да около. Ну, что касается предмета от Капитана Колина, это рекомендательное письмо, он рекомендовал меня на работу, неполный рабочий день на улице Великого Света 18... 
 Потирая плечо, толстяк смущённо улыбнулся, в то время как на лице Багдада, который воспевал жареное мясо, внезапно появилось странное выражение, когда он услышал об улице Великого света 18 и он едва не выронил картошечку изо рта. 
 Чжан Те не заметил странного взгляда Багдада и продолжал хвастать, – Капитан Колин говорит, что это приз специально для меня и он не мог найти кого-то, достойного этой работы, до того инцидента в лесу, когда я произвёл на него глубокое впечатление. Он сказал, что платят там хорошо и работа позволяет взаимодействовать с богатыми и могущественными. Кроме того, это может помочь натренировать тело и улучшить физические возможности. О, кроме того, есть шанс работать вместе с кучей красавиц! Айя, я хотел отклонить предложение, но капитан Колин долго умолял меня, поэтому в конце концов я неохотно согласился. Жаль, что у меня такой хороший характер, и я сделал слишком много добрых дел, и именно меня порекомендовали для тесной работы с красавицами, где ко всему я ещё и денег заработаю и тело своё прокачаю. Конечно я буду джентльменом и сосредоточусь на своей работе, когда буду общаться с дамами, но я не могу контролировать дам, если они не захотят сосредоточиться на работе и захотят сделать со мной что-то другое. *Вздох* ... скажите мне, ребята, что если красотка захочет меня, я должен согласиться или отвергнуть её? Такая блаженная агония, такая работа действительно проверяет решимость человека, и все же я человек, которому этой решимости не хватает. Эй! Куда вы собрались, я еще не закончил говорить ... 
 Реагируя на последнее предложение Чжан Те, ублюдки из братства самолёта дружно развернулись и показали средние пальцы...
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После уроков, Чжан Те, как обычно, молча и неохотно глазами проводил мисс Дайну с трамвайной станции, прежде чем проулками отправится на улицу Великого Света. 
 И хотя он мог лишь тайно наблюдать издали, однако Чжан Те чувствовал, что время пролетело слишком быстро. Будь это возможным, то он хотел бы смотреть на её спину всю свою жизнь. 
 Увы, небеса не сделали это возможным для него, г-жа Дайна в конце концов ушла. После того, как она села в трамвай и уехала, Чжан Те услышал грохочущие звуки, исходящие из его желудка. 
 За последние несколько дней его организм начинал голодать исключительно быстро, школа только что закончилась, а его желудок уже начал протестовать. Чжан Те мог только беспомощно погладить живот: “У тебя на обед сегодня жареное мясо было!” 
 Подумав о жареном мясе, Чжан Те, естественно, подумал и о работе, рекомендованной капитаном Колином. Несмотря на то, что на трамвайной остановке есть транспорт до улицы Великого Света, но Чжан Те решил сохранить четыре медные монеты. 
 Когда он бежал, Чжан Те утешал себя, думая, что будучи молодым парнем, он наполнен энергией, поэтому бегать для него полезно. 
 Это не первый его визит на улицу Великого Света. Однако всякий раз, когда он посещает это место, каждый уголок этой улицы заставляет его чувствовать себя униженным и неуместным. 
 По обеим сторонам улицы Великого Света расположены различные предприятия, а в окнах магазинов полно разнообразных товаров. 
 Когда Чжан Те прошел мимо обувного магазина, он не мог не взглянуть на цену одной из представленных пар ботинок, цена ошеломила его на добрые полдня – 16 золотых монет! 
 Пусть небеса сжалятся надо мной, общая з/п моего отца и годовые продажи рисового вина составят всего около 16 золотых монет, то есть 1600 серебряных монет, 160000 медных монет, это стоит около 7 тонн еды! 
 Независимо от того, как долго над этим думал Чжан Те, он не мог понять, как 7 тонн пищи можно сравнить с парой обуви, которые носят под собой. 
 Пусть Чжан Те и знал, что это образ жизни богатого человека, но эта разница сильно затрудняла его способность восприятия этого. 
 Посмотрев цену кожаных ботинок, Чжан Те обрёл что-то схожее с иммунитетом от цен на другие предметы. Чем больше он смотрел на вещи, тем больше он чувствовал, что жизнь его скучна и чувство неполноценности зарождалось в нём. В конце концов, Чжан Те начал игнорировать выставленные предметы, когда шел по ул Великого Света. 
 На обочине дороги, Чжан Те видел ряд красивых автомобилей, стоящих на стоянке. Эти машины тщательно очищались водителями в форме и сверкали, Чжан Те проглотил слюну, прежде чем отвести глаза... 
 Рестораны высокого класса вдоль улицы испускали всевозможные соблазнительные ароматы, Чжан Те проглотил слюну, прежде чем отвести глаза... 
 У входа в элитный развлекательный клуб он увидел ряд красивых и соблазнительных дам, их короткие юбки многозначительно обнажали белоснежные бёдра. Чжан Те проглотил слюну, прежде чем отвести глаза... 
 У входа в гостиницу сновали мальчики на побегушках в костюмах и галстуках, каждый из них старательно и внимательно обслуживать клиентов, которые входят в отель, видя красивые статуи ангелов у входа, Чжан Те проглотил слюну прежде чем отвести глаза... 
 Чжан Те также прошел мимо нескольких красивых молодых мужчин и прекрасных дам его возраста, когда он увидел одежду, которую они носили, и посмотрев на свою тупую униформу, Чжан Те проглотил слюну, прежде чем отвести глаза... 
 Там были джентльмены и дамы, которые развлекались в кафе на улице, небрежно болтая между собой с легким смехом. Когда он посмотрел цены на табло за кофейным уголком, Чжан Те проглотил слюну, прежде чем отвести глаза... 
 Текущий вид Чжан Те, если судить по ядовитым взглядом людей при входе в различные учреждения, является типичным видком пугала из деревни или невидимки. Увидев его, никто больше секунды свой взгляд не задерживал. 
 Пройдя полчаса, как бродящий дух, Чжан Те наконец добрался до двери, которая отображает число, которое он ищет. Ул Великого Света № 18. Далее идет №16, а за ним стоит №20. 
 Чжан Те поднял голову, чтобы увидеть висящую бронзовую табличку с надписью «ул Великого Света № 18». Причина, по которой Чжан Те от удивления распахнул рот – это то, что выше были слова ещё большего размера – Боевое додзё “Железная Ежевика”. 
 Боевое додзё? Б... Боевое додзё! 
 Думать только, что капитан Колин действительно рекомендовал ему работу в боевом додзё, Чжан Те чуть не вскрикнул от радости на месте, как он мог сомневаться в капитане Колине, ведь капитан Колин – великий человек! 
 В эту эпоху, боевая сила – величайшая основа человека. Боевое додзё – лучшее место для того, чтобы человек увеличил свою боевую силу. По крайней мере, так оно и есть в городе Чёрного Пламени. 
 Глубоко вздохнув, Чжан Те надул грудь и нащупал письмо внутри кармана, прежде чем большими шагами направится ко входу в Боевое додзё “Железная Ежевика”. 
 “Дорогие мои золотые монеты, дорогие красавицы, я здесь!” Чжан Те мысленно закричал... 
 – Стоять, с какой целью пришёл! – у входа стояли четыре вооруженных и бронированных стража, их внушительный взгляд вызывал у людей страх. Один из них протянул руку и остановил Чжан Те. 
 Глядя на огромные фигуры перед ним, в доспехах, отполированных до такой степени, что он мог увидеть своё отражение на них, Чжан Те вдруг почувствовал благоговейный трепет в своем сердце, – Я ... я здесь по поводу работы, капитан Колин рекомендовал меня на должность! 
 – Рекомендован Колином? У тебя есть доказательства? 
 – Д... Да ... – Чжан Те быстро вручил рекомендательное письмо. Только сейчас Чжан Те заметил, что в верхнем правом углу бумаги изображена ежевика, кажется, что логотип связан с додзё. 
 Большой человек взял письмо и прочёл его, он через некоторое время посмотрел на Чжан Те и вернул ему письмо, – Держи письмо, следуй за мной и не отставай! 
 Чжан Те держал письмо и проследовал за большим парнем в додзе, он представлял себе, что по входу он увидит сцену тренирующейся группы сильных мужчин, но реальность отличалась от того, чего он ожидал. 
 Войдя, он увидел большой зал, в центре которого находился фонтан с водой, пол выполнен из красивого белого мрамора, интерьер был чистым и аккуратным, здесь нет ни предметов, ни цветов или украшений. 
 Это очень похоже на вестибюль отеля, мимо которого проходил Чжан Те, но с той лишь разницей, что тут была атмосфера додзё. У стены были расположены ряды доспехов и оружия, некоторые из них выглядели совершенно новыми, в то время как другие выглядели изношенными и повреждёнными, от этих предметов  исходила суровая аура. 
 В зале было очень тихо, кроме их шагов, единственный звук, который можно было услышать, это звук воды из фонтана. 
 Тут действительно были красавицы. Следуя за парнем, Чжан Те видел не одну, а нескольких красоток. Красавицы стояли бок о бок за служебной стойкой, сцена вызвала в нем ослепительное чувство. 
 Однако, когда он увидел, что каждая из этих красавиц сосредоточила на нём свой взгляд, Чжан Те сразу же протрезвел, прежде чем он смог более менее рассмотреть каждую, парень указал на одну из них и сказал, – Он здесь на неполный рабочий день, отведи его в офис менеджера Ганса. 
 Когда большой парень упомянул, что он здесь на неполный рабочий день, Чжан Те почувствовал, как красавицы сразу же отвели свои любопытные взгляды от него. Это как если бы он внезапно стал кем-то неважным. 
 – В таком случае, следуй за мной. – красотка вышла из-за стойки и начала идти к коридору сбоку, Чжан Те быстро последовал за ней. 
 У красотки перед ним был красиво собранный «конский хвостик», ей кажется, лет двадцать и одета она была в чёрный облегающий жилет с парой белых тренировочных лосин. Этот костюмчик демонстрировал её бесконечно юное тело без каких-либо препятствий. Тело её испускало приятный аромат. 
 Идя за красоткой, Чжан Те заметил, что это был его первый раз в такой близости с красивой женщиной. Особенно когда она шла, её тонкая талия и упругая попа в лосинах создавали соблазнительный ритм, от которого лицо Чжан Те залилось краской и его “братишка” мгновенно встал. 
 Это смутило Чжан Те, и он тут же сунул руку в карман и крепко сжал неуклюжего парня в штанах. 
 В устланном ковром коридоре не было никого, кроме красотки, идущей перед ним. Рассматривая красотку, Чжан Те почувствовал, что он должен начать разговор, наконец, пройдя более десяти шагов, он набрался храбрости и произнес: 
 – П... Привет, моё... меня зовут Чжан Те, могу ли я узнать ваше имя? 
 Красавица с хвостиком остановилась и обернулась, она бросила быстрый взгляд на Чжан Те, её брови изогнулись, когда она показала саркастическую усмешку. Эта улыбка также содержала холод, который, кажется, отталкивает людей на расстоянии в тысячу миль, – Меня зовут Мэри, но тебе не нужно знать моё имя. Хоть мы все здесь, чтобы зарабатывать на жизнь, но ты должен понимать, что такие люди, как ты, никогда не смогут пересечься с моей жизнью. Жаба не чета лебедю... 
 Это первый раз в его жизни, когда его попытка завязать диалог была вдребезги разбита. В результате чего лицо Чжан Те слегка побледнело и он почувствовал, как мускулы на его улыбающемся лице стали жесткими. 
 Чжан Те чувствовал себя обиженным, он не понимал, где он совершил ошибку. Все, что он сделал, это спросил имя, нужно ли называть этого папочку жабой? В то же время, унижение начало вызывать в нем пламя гнева. 
 Столкнувшись с таким унижением, личность Чжан Те должна удвоить его и вернуть обидчику. Более того, как ученик средней школы, выросший в школе для мальчиков, Чжан Те выучил правило. Когда кто-то издевается или унижает вас, вы должны немедленно нанести ответный удар, не завтра или послезавтра или когда вы будете готовы. Ответ должен быть немедленным! 
 Любой, кто не обращает внимания на это правило немедленного возмездия, становится трусом и над ним будут издеваться всегда. Потом уже не избежать такого исхода. 
 Поэтому, с мужеством, рожденным из ниоткуда, Чжан Те сделал шаг вперед и злобно посмотрел в глаза этой девушки по имени Мэри. Глядя в её испуганные глаза он схватил её за обнажённые плечи, – Женщина, веришь ты или нет, но будет день, когда ты голая приползёшь ко мне и будешь умолять меня тебя трахнуть! Вот так... – Чжан Те скопировал непристойное действие, которое часто делал Систа и жестко толкнул свою талию вперед пару раз. 
 Самое главное, когда Чжан Те ранее схватил девушку за плечи, ему пришлось вытащить из кармана руку, которая прижимала его “малыша”. В итоге тот отскочил в своё естественное положение, создав большую и прочную палатку в штанах. Это привело к тому, что палатка с двумя слоями ткани дважды врезалась в тонкий и гладкий живот Мэри... 
 От того что её держали за плечи и дважды “тыкнули”, Мэри онемела от шока.  Ей никогда не приходило в голову, что кто-то, с кем она впервые встретилась, среди бела дня, в коридоре боевого додзё, сделает с ней такую похабную вещь. Более того, сделает ребёнок, у которого ещё волосы там не выросли и который устраивается на неполный рабочий день. 
 Прежде чем Мэри успела закричать, Чжан Те отпустил руки и сделал шаг назад, прежде чем сунуть правую руку обратно в карман, снова прижимая к себе «маленького брата». Он несколько раз поддал подбородком вперед и вызывающе смотрел ей в лицо, – Показывай дорогу, женщина! 
 Сердце Чжан Те колотилось как сумасшедшее, он всё ещё не мог поверить, что осмелился сделать такое непристойное действие с красоткой, которую он первый раз видит. Вспоминая сейчас о тех чудесных ощущениях, он почувствовал странное чувство возбуждения, из-за которого у его по всему телу побежали  мурашки. 
 Лицо Мэри вспыхнуло от красного к белому и снова от белого к красному. Она хотела что-то сказать, но в итоге она ткнула в Чжан Те пальцем и тело её начало дрожать от гнева. Злобно просмотрев на Чжан Те в течении нескольких секунд, она сердито повернула голову и не произнеся ни слова, снова начала идти впереди. 
 Чжан Те мысленно с облегчением вздохнул. Он решил раньше, что если женщина начнет кричать, он тут же повернется и убежит... 
 Боевое додзё “Железная Ежевика” очень большое. Пройдя почти минуту коридором, Мэри, наконец, привезла Чжан Те к месту назначения – двери, на которой была надпись “Офис менеджера”... 
 – Это офис менеджера Ганса, дальше иди сам! – закончив говорить, Мэри гордо подняла голову и аки гордый лебедь уплыла даже не глядя на Чжан Те. 
 Чжан Те постучал в дверь. 
 – Войдите! – раздался мужской голос. Чжан Те не мог не вспомнить Тан Де, того проклятого жирдяя, когда он услышал этот голос. 
 Толкнув дверь, как и подозревав, Чжан Те увидел жиробаса. За роскошным офисным столом сидела куча сала. На одном глазу - хрустальный монокль, а в руках зелёная шёлковая ткань, которой он полировал блестящую желтую бронзовую пуговицу на своём пиджаке... 
 Этот менеджер Ганс, выглядел как филантроп-версия Тан Де, скряги, который никогда не угощал его обедом. Это первое впечатление, которое возникло у Чжан Те, когда он увидел Ганса.
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Когда сталкиваешься со скрягой, делающим что-то, что требует его полного внимания, то если ты не можешь предоставить ему достойной компенсации или золотых монет, то лучшее, что ты можешь сделать, это не беспокоить и его  и терпеливо ждать, пока он не закончит своё текущее занятие. Этот опыт Чжан Те получил работая с Тан Де. 
 Поэтому, войдя в кабинет, Чжан Те молчаливо и неловко стоял перед столом   менеджера Ганса, терпеливо дожидаясь, пока этот проклятый жиртрест не начистит красивые пуговицы своего пальто. В то же время, он воспользовался возможностью взглянуть на самую роскошную комнату, которую он видел в своей жизни. 
 Он не преувеличивал говоря, что это самая роскошная комната. За 15 лет своей жалкой жизни Чжан Те никогда не бывал в такого рода высококлассных учреждениях. Благодаря работе в магазине, у Чжан Те теперь глаз намётан на товары. 
 Впервые войдя в офис, Чжан Те заметил, что пол сделан из кедрового дерева, офисный стол сделан из лаврового дерева, в то время как другая мебель в офисе в основном сделана из дорогого камфорного дерева. 
 В одном из углов офиса, Чжан Те увидел одноголовый природный кристалл, вес которого по меньшей мере составлял пять килограмм. Лежал он в бассейне с кристаллическим песком. Пусть небеса сжалятся, это первый раз, когда Чжан Те видел такой большой кристалл. 
 Перед Катаклизмом люди использовали кристаллы только в качестве украшений, но после Катаклизма, когда была открыта настоящая цель кристаллов, каждый человек в эту эпоху знал, что любой кристалл весом более трёх килограмм автоматически получает название “ Кристаллический генератор”. 
 Этот тип кристалла, независимо от того, где он находится, может накапливать энергию и магнитную силу, что приводит к очищению и улучшению энергии в пределах десятков квадратных метров, что, в свою очередь, значительно улучшает здоровье человека, а также улучшит его культивирование . Некоторые люди также считают, что энергия в этой области очищается от отрицательно энергии и человек становится счастливчиком. 
 Этот «Кристаллический генератор» весом более 5кг имеет хорошее качество. Чжан Те оценивает его как минимум в 40 золотых монет и выше... 
 “Чёртов богатей”, вздохнул Чжан Те. Такой кристалл покрайней мере 4го ранга или выше. В магазине Тан Де таких нет. Это предмет, который официально классифицируется в городе как “стратегический актив” и не может быть найден в обычных магазинах. Лишь в места с особыми разрешениями могут их продавать в городе Чёрного Пламени. И продают кристаллы такого сорта в основном организации связанные со Сталеугольной Федерацией. 
 Зная, что Чжан Те находится в кабинете, менеджер Ганс продолжал не отрываясь полировать свои пуговицы ещё минуты три, только после чего он удовлетворительно вздохнул. Положив шёлковую ткань и монокль в ящик, только тогда он посмотрел на Чжан Те. 
 – А ты умный парень! – слегка похвалил менеджер Ганс, кажется, он очень доволен тем, что Чжан Те выбрал вариан не мешать ему, – Итак... зачем ты здесь? 
 Из-за чрезмерного количества жира, лицо менеджера Ганса было похоже на мандариновый ролл*, который кто-то отпинал. Его черты лица были полностью захоронены в слоях жира. В сравнении с ним, Тан Де по описанию сойдёт за дрища. 
 ( https://en.wikipedia.org/wiki/Mandarin_roll – для тех, кто не хочет переходить по ссылке, то это похоже на подтаевший шмат сала свёрнутый в кривой ролл) 
 Чжан Те шагнул  вперед и обеими руками подал рекомендательное письмо менеджеру Гансу, после чего встал возле стола и честно сказал, – Я студент Национальной школы №7 города Чёрного Пламени, капитан Колин рекомендовал мне подать заявку сюда, на хорошую работу и неполный рабочий день! 
 – Ха, действительно, это действительно хорошая временная работа... – Менеджер Ганс взял письмо и небрежно улыбнулся. После долгого изучения письма взглядом, от которого у Чжан Те кожа сползать начала, он сказал, – Работа начинается после школы, с 18:00 до 23:00. Малыш, сколько дней ты можешь работать в неделю? 
 – По понедельникам, средам и пятницам я свободен ... – ответил Чжан Те, осознавая ответственность и свои обязанности в магазине Тан Де и помощь матери в выходные. 
 – Три дня в неделю немного мало, но так тому и быть. – Менеджер Ганс достал что-то из своего ящика и тут же начал писать. Из уст, со скоростью пулемёта, вылетали слова, – Заработная плата консолидирована и оплачивается в конце каждой недели, за работу ты получишь... верно, 70 медных монет. Если хорошо будешь справляться, есть шанс получить повышение. Отчитываться перед работой вовремя, если опоздаешь хоть на минуту, зарплату за этот день не получишь. Расходы, которые ты понесёшь в боевом додзё, также не подлежат рассмотрению, но ты можешь получить чаевые от клиентов, можешь их оставить себе. Колин, этот парень должен был рассказать тебе о характере работы... 
 – Капитан Колин сказал... – едва Чжан Те собрался процитировать прекрасное обещание Колина, в офис внезапно ворвался человек, – Менеджер, клиент в комнате 6 поднимает шум и с нетерпением ожидает... 
 – Где Гарри? – Менеджер Ганс сразу же встал и спросил сердито, – Разве он не отчитывался сегодня? Если он разозлит наших богов, респектабельных и богатых  клиентов нашего боевого додзё, меня разденут и бросят в канализацию! 
 – Гарри ушел вчера после того, как закончился его контракт! – Человек ответил с горьким лицом, – Я уже сообщал вам об этом, но что мы можем сделать сейчас ... 
 Разгневанный Ганс сделал паузу, после двух секунд две головы повернулись в сторону Чжан Те. Ганс вдруг мягко улыбнулся, – Ты ... парень, как тебя зовут? Быстро подпиши своё имя, тебе повезло... так ...  – Лицо Ганса внезапно сжалось от невидимой боли, – я увеличу твою зарплату еще на 10 медяков в час, и эта работа на неполный рабочий день твоя! 
 Чжан Те аж возбудился. Это был лишь первый его день, а дела уже пошли в гору. Это высокооплачиваемая работа, хорошее отношение, можно натренировать тело, встретиться с большими шишками, поработать в тесном контакте с красоточками и его нанимают моментально. 
 Видите, всё само собой складывается, если человек хороший. Я тут всего-лишь час, а Ганс уже увеличил зарплату. Вдобавок к этому, это на самом деле первая оплачиваемая работа Чжан Те. 
 Чжан Те не колебался и взял у Ганса ручку, даже не взглянув на содержимое контракта, в пару штрихов он написал на нём большое имя. 
 Едва ручка оторвалась от контракта, Чжан Те не успел и слова сказать, как Ганс взял контракт и убрал его в свой стол, а вломившийся в кабинет человек начал куда-то уводить Чжан Те. В этот момент Ганс что-то вспомнил, – Парень весь потный, пусть сначала примет душ... 
 Он не может поверить в то, что он на самом деле оказался на этой высокооплачиваемой работе да ещё и в боевом додзё! Если это сработает, то он будет получать 80 медных монет в час. Работая 5 часов в неделю, разве не получит он 2 серебряные монеты? Это же ДВЕ серебряные монеты! 
 Блаженное чувство начало расти внутри него, поскольку он был опьянён своими фантазиями, Чжан Те бездумно следовал и действовал на автомате, не осознавая, что происходит вокруг него. 
 Все, что он помнит, это то, что чувствовал он себя как консервная банка на консервной фабрике, пройдя беспрепятственный процесс. После того, как его втолкнули в душ, ему дали комплект мягкой хлопковой одежды и пару носков, прежде чем вытащить наружу и надеть на него странный жилет, похожий на мягкие доспехи. Обивка покрывала его спину, перед и даже руки, от чего он выглядел очень грозно. 
 В конце концов, после того, как кто-то надел ему на голову набитый шлем, Чжан Те наконец почувствовал, что что-то не так. Я должен это носить? Что-то определённо не так. 
 Прежде чем Чжан Те смог уточнить и спросить, его привели в комнату... 
 Комната была большой, около двухсот квадратных метров. Пол комнаты на вид был упругим и предотвращал скольжение. Вокруг комнаты были какие-то большие набитые каким-то материалом кожаные сумки. 
 Внутри комнаты был только один человек, шкет лет одиннадцати-двенадцати с рыжеватыми волосами и в белом тренировочном халате. Выражение его лица было холодным и на данный момент он пинал лежащую на полу куклу. 
 Чжан Те посмотрел на пацана, пацан посмотрел на него и остановился. Чжан Те надел на себя самую тёплую и нежную улыбку, которую только мог изобразить и подошел к пацану с поклоном, – Маленький друг... 
 Без каких-либо признаков, мелкий засранец неожиданно нанёс коварный круговой удар прямо в голову Чжан Те. Не успев закончить фразу, Чжан Те погас и упал в обморок... 
 ...... 
 Через какое-то время Чжан Те чихнул, проснувшись из-за щекотливого чувства в носу. Когда он проснулся, голова болела и кружилась так, будто его лупасили несколько десятков человек. 
 – Очнулся, малой... – впереди стоял здоровый лысый мужик лет тридцати и держал у него под носом маленькую бутылочку. Он встал и пошёл к своему шкафчику переодеваться. 
 Чжан Те сразу же сел и обнаружил, что сидит на длинной скамье, а в комнате находится ещё четверо-пятеро человек. Прежде чем он понял что случилось, на него накатило отвратительно чувство. Увидев мусорное ведро в углу комнаты, Чжан Те сжал губы и побежал к нему. 
 Однако, кроме какой-то липкой слюны, больше ничего не вышло. Простояв так ещё немного, пока не почувствовал что голове полегчало, Чжан Те вернулся на скамейку и сел, энергично качая головой в попытках вспомнить что же произошло... 
 – А ну-ка стоять, – Чжан Те вдруг встал и огляделся, – Где это отродье, папочка всё дерьмо из него выбьет! 
 – Малой, красиво говоря, мы – спарринг-партнёры, но если откровенно, мы – человеческий мешок с песком. Однако, превращение в человеческий мешок с песком также требует некоторой техники. Синяки тут и там неизбежны, но ты всегда должен защищать свой “низ” и голову. Первый раз вижу, чтобы кто-то так безрассудно подносил свою голову для пинка... – ещё один здоровяк подошёл и похлопал Чжан Те по плечу, прежде чем взять сумку и выйти из раздевалки. 
 Что? Спарринг-партнер? Человеческий мешок с песком? 
 Чжан Те парализовало на месте...
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Чжан Те всегда чувствовал себя умным человеком, ну или по крайней мере не настолько глупым, чтобы так просто оказаться в невыгодном положении. Однако он понял, что всегда был “очень наивным и очень глупым”. Он наконец понял суть древней поговорки “Люди умирают за деньги, а птицы умирают за пищу”. 
 Только теперь Чжан Те наконец понял скрытое сообщение в словах капитана Колина. 
 Высокооплачиваемая работа, возможность хорошо заработать – дать себя избивать в течении часа и заработать этим 80 медных монет, а до избиений и после, можно даже принять горячий душ, чтобы убрать запах пота своего тела от носов других людей. Действительно высокооплачиваемая работа... 
 Возможность встретиться с большими шишками. Действительно, люди, которые могут себе позволить тратить деньги внутри Боевого Додзё Железной Ежевики, определённо очень богаты и влиятельны. Обычным людям это не по карману. 
 Возможность натренировать cвоё тело. Если уж роль чьего-то спарринг-партнёра и человеческого мешка с песком не натренирует твоё тело, то Чжан Те тогда вообще не знает о существовании более эффективного метода тренировки. 
 Тут множество красоток. И он их видел. Обслуживающий персонал, такой как Мэри, их много, однако ему ничего с ними не светит. Он всего-лишь спросил её имя, за что и был безжалостно унижен. Чего ещё можно от них ожидать. 
 Когда он понял, что слепо согласился на эту временную работу, Чжан Те почувствовал, что жизнь его стала мрачнее. Особенно учитывая что его “клиенты” на самом деле группа одиннадцати-двенадцатилетних засранцев, Чжан Те ещё сильнее поплохело. 
 Это нормально, что его избили, Чжан Те может относиться к этому, как к обучению, но быть избитым каким-то пиздюком – это двойной разрушительный удар по телу и разуму. Эти дети рождаются с золотой ложкой во рту, им даётся лучшее образование с самого юного возраста, их семьи также вложили в них много ресурсов, позволив ещё в детстве зажечь Точку Света в Божественном Дворце.  Если сравнить их атрибуты с Чжан Те, то они не сильно то и отстают, а возможно и превосходят его. Становиться человеческим мешком с песком для каких-то там пацанов, перспектива не очень радужная. 
 Подумав об этом, первой его реакцией стало желание найти менеджера Ганса и уволиться. Чёрт возьми,этот папочка выбирает не работать вообще, можете ли вы мне что-нибудь сделать? 
 ...... 
 – Невозможно... – от ранее нежной и тёплой улыбки Ганса не осталось ни следа. Словно скупой и плаксивый старик, он махнул контрактом в руке, – Малой, уволиться можешь как только отработаешь 600 часов. Если хочешь уйти немедленно, то тебе придётся заплатить двойную сумму. Сколько это будет? 1200 часoв умножить на 80 медных монет. Дальше можешь посчитать и сам. Это написано в контракте, который ты подписал. Плати деньги, и можешь уходить в любое время. Хотя Железная Ежевика и крупная организация, мы не используем наше влияние, чтобы заставлять тут работать тех, кто этого не хочет. Мы – законопослушная организация... 
 Чжан Те побледнел, увидев в контракте эту оговорку и потерял дар речи. Ранее он думал, что это всего лишь простой контракт на неполный рабочий день, поэтому он не особо то и задумывался, когда подписывал. Подумать только, что в нём оказалась такая ловушка и чтобы уйти, ему придётся выложить 9 золотых, 60 серебряных монет в качестве компенсации. Где, чёрт возьми, он найдёт такие деньги? 
 Увидев бледное лицо Чжан Те, менеджер Ганс убрал контракт, прежде чем сказать более тёплым тоном, – Малой, эта работа не так плоха, как ты думаешь. Это твой первый раз, и ты не привык к такого рода ситуациям, в результате чего оказался в невыгодном положении, но в будущем ты станешь умнее. Я не знаю, почему этот ублюдок Колин рекомендовал тебя, но раз ты молод, то вот тебе мой совет – за каждой трудностью есть возможность для роста! Иди и подумай о том, что я только что сказал. Перед тобой сейчас проблема – кучка детей, которые моложе тебя, но если ты не сможешь с этим справиться, то что ты вообще можешь ожидать от себя в будущем? В этом мире тебя ожидают трудности намного сложнее чем то, с чем ты сегодня столкнулся! Это правда, что сегодня ты столкнулся с небольшим инцидентом и не смог продержаться и минуты. Но как ты видишь, я человек с добрым сердцем, поэтому я решил дать тебе з\п за пол часа за твои усилия. Тебе стоит поторопиться и поспешить домой. В городе Чёрного Пламени комендантский час и ты можешь попасть в беду, если опоздаешь... 
 ...... 
 Покинув офис, Чжан Те подумал о том, что сказал ему менеджер Ганс: “за каждой трудностью есть возможность для роста!” 
 Действительно, что трудного в этой ситуации? Испугался кучки засранцев? Если он уйдет, побеждённый, разве Мэри, эта чертова женщина, не надорвёт живот от смеха? 
 Нет, абсолютно точно нет! Они просто кучка засранцев, этот папочка вас не боится! 
 Подумав немного, Чжан Те сразу почувствовал себя лучше. 
 Когда он проходил мимо служебной стойки, Чжан Те увидел Мэри. 
 Увидев, что Чжан Те прошёл мимо, Мэри сказала несколько слов красоткам рядом с ней, из-за чего Чжан Те сразу же почувствовал презрение в их взглядах. Похоже, его план флиртовать с прекрасными девушками рушиться на глазах. Ни одна женщина не полюбит мужчину, которого презирают другие женщины, Чжан Те может только горько вздохнуть в глубине души. 
 – Я слышала, что кто-то упал в обморок после того, как получил один удар от юного мастера Грегори. И минуты не продержался, какой хилый человек! – слова Мэри зажгли пламя ярости в сердце Чжан Те. 
 – Моя милая старшая сестра Мэри, помни обещание, которое мы заключили сегодня ... – Чжан Те обернулся, послал Мэри воздушный поцелуй и использовал пару фирменных движений Систы. Он несколько раз толкнул бёдра вперёд, заставляя Мэри побледнеть от гнева, ошеломив остальных женщин, от чего те широко распахнули глаза, не в силах поверить в то, что видят перед собой. 
 Чжан Те, увидев их реакцию, громко рассмеялся и обошёл фонтан, направляясь к большому входу в Боевое додзё Железной Ежевики. 
 Стоя у входа в додзё и глядя на звездное небо, Чжан Те сжал руки в кулаки и мысленно закричал: “Этот папочка не проиграет!” Сразу после его объявления, его живот начал громко рычать. Услышав громовой рёв в животе, Чжан Те вспомнил, что он ещё не кушал. Повернушись по направлению к дому, он побежал... 
 Уходя, Чжан Те не заметил двух фигур – капитана Колина и менеджера Ганса, стоящих у окна и наблюдающих за тем, как он уходит. Задёргивая занавески Ганс пробормотал, – Хорошо быть молодым! Этот ребёнок не кажется таким особенным, как ты его описывал. Ты что-то в нём увидел? 
 – У него острый ум! Если он справится, это станет ему наградой, а не справится – наказанием. Он посмел поучать своих одноклассников перед мудрым и дальновидным мною и даже осмелился противостоять мне со свой теорией “побега”. Я даю ему шанс проверить на прочность его убеждения. Посмотреть настоящий ли он мужик или очередной слабак... – легко сказал капитан Колин и скрестил руки на груди. 
 ...... 
 Спустя 40 минут Чжан Те наконец добрался до дома. Быстро проглотив оставленную ему еду, он взялся мыть посуду. В этот момент вернулись домой его родители. 
 – Почему ты пришёл домой так поздно? – с любопытством спросил отец. 
 – Хо-хо, ваш сын хорошо учился в школе, поэтому учитель рекомендовал меня на работу с неполным рабочим днём. Работа не только хорошо оплачивается, там ещё есть возможность взаимодействия с влиятельными людьми и возможность тренировать своё тело во время работы. О, а ещё там много красавиц! – говоря это, на лице Чжан Те мелькало множество позитивных эмоций. 
 – Это правда? Такая хорошая работа? – подозрительно спросил его отец. 
 – Конечно, это правда. Теперь каждый понедельник, среду и пятницу я буду приходить поздно. Мама, папа, не беспокойтесь обо мне! 
 – Где это такая хорошая работа? – спросила мама. 
 – В боевом додзё “Железная Ежевика”. Мам, там такие страстные красавицы. Сегодня я пошёл туда и встретил Старшую Сестру, она мотивировала меня и даже заключила со мной пари, что если я захочу, то смогу сделать всё, что угодно! – Чжан Те ласково придвинулся ближе к маме. 
 – Ты? Встретился с красоткой, которая тебя мотивировала? Думаешь меня так легко обмануть? Я слишком хорошо тебя знаю! – мама несколько раз коснулась лба Чжан Те. 
 – Это правда, мама! Если это ложь, то я – щенок! – Чжан Тай выкатил свой язык и стал дышать как пёс. 
 – Тогда расскажи мне как это было! 
 – Она подстегнула меня эмоционально! – серьезно ответил Чжан Те. 
 – Эмоционально? 
 – Жаба не чета лебедю. Хе... Хе... 
 Услышав, что их сын пошутил, отец Чжан Те поперхнулся водой, а на мгновение ошеломлённая мама – рассмеялась. Она вытянула руки и ущипнула Чжан Те за щёки, – Ты становишься всё более и более нахальным... 
 Пообщавшись некоторое время с родителями, Чжан Те спокойно изменил некоторые детали и заставил родителей поверить, что он работает обычным обслуживающим персоналом в боевом додзё. 
 Увидев, что их ребенок расширяет свои горизонты, имеет возможность взаимодействовать с высшим обществом и выглядит радостно, то они оба не стали возражать против этой работы. Чжан Те удалось скрыть факт того, что он стал человеческим мешком с песком. 
 Если бы его родители узнали, что его работа – быть избитым, они безусловно будут очень расстроены и не позволят ему работать там. Что до него самого, то работа там, это борьба за его достоинство и он так легко не сдастся! 
 После мытья посуды Чжан Те вернулся на свой чердак. Но не лёг спать, а вошёл в замок. После целого дня, замок, кажется, претерпел большую трансформацию... 
 Самым большим изменением было количество Духовной Энергии, поскольку ростки картофеля росли всё больше и больше, увеличивая Духовную Энергию внутри измерения. Чжан Те вспомнил, что два дня назад энергия была 1.8, но сейчас она стала 3.7. Количество удвоилось. 
 Его заслуги также увеличились на 4, изменившись с 43 до 47. Кроме получения одного очка за мытьё посуды ранее, он заработал 3 очка за уборку столов и стульев для своих одноклассников. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889 ПК, 2-й месяц, 16-й день, утро. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка сделал доброе дело в школе, помог очистить столы и стулья для своих одноклассников, делая класс чистым и аккуратным. Он принёс радость своим одноклассникам. Заслуги увеличены на 3. 
 Увидев запись в журнале, Чжан Те понял, что хоть эти ребята и издеваются над его действиями, но сделанное доброе дело всё равно сделало их счастливыми. Это просто их рты гнилые. После этого инцидента, понимание Чжан Те о  заслугах так же увеличилось. 
 Проверяя атрибуты замка, Чжан Те отправился осматривать урожай. Кукуруза ещё не проросла, в то время как ростки картофеля теперь примерно в один палец величиной. По сравнению с двумя днями ранее, эти ростки достигли значительного прогресса, неудивительно, что значение Духовной Энергии так сильно выросло. 
 Глядя на растущие растения, психическое состояние Чжан Те тоже начало улучшаться. Он захотел проверить прогресс Фрукта, предотвращающего утечку и подошёл к маленькому дереву. 
 Внезапно перед Чжан Те появилась панель. 
 »Календарь Чёрного Железа, 889ПК, 2-й месяц, 16-й день, ночь. Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка получил атаку в боевом додзё, атака превысила предел выносливости тела Лорда Замка, в результате чего его тело получило урон. Условия для Дерева-Сокровища Тысячи Кармических Фруктов Ликорисрадиата активированы. Пожалуйста, обратите внимание на текущую информацию. 
 Чжан Те был немного ошеломлён, через некоторое время он подошёл к маленькому дереву и коснулся его. Рядом с ним сразу появился ряд слов. 
 »Чем больше неудач выпадает на твою долю, тем храбрее ты становишься. Чем больше ты борешься, тем сильнее становишься. Пока ты мужественно сталкиваешься с каждым противником, всякая боль и полученные атаки превращаются в прекрасный сладкий фрукт. Тренируй свой ум быть таким же спокойным, как великая земля. Куй своё тело, чтобы быть как нерушимый божественный металл. Выполнено условие для выращивания Фрукта Кованого Металлического Тела. Подтвердить выращивание? 
 »Да/нет 
 Фрукт Кованого Металлического Тела? У Чжан Те от шока отвисла челюсть...
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Увидев ублюдков из братства Самолёта, которые тыкали в его сторону и хихикали, Чжан Те сразу почувствовал, что они знают о том, что он стал мешком с песком. Хотя он не знает, как эти засранцы прознали об этом, но Чжан Те доверяет своему шестому чувству и обычно в таких ситуациях, оно не ошибается. 
 После двух занятий, животные вышли из класса в коридор и бездельничали, наслаждаясь солнцем и отдыхая. 
 Когда братство увидело угрюмую физиономию Чжан Те, который вышел из классной комнаты в коридор и подошёл к ним, ублюдки намеренно отвели взгляды и подняли головы к облакам, как будто они любующиеся ясной погодой поэты. 
 Да чтоб их! Под этой поэтической личиной, Чжан Те видит, что они бы ржали и катались от смеха по полу, но просто сдерживаются. Иначе ржали бы вплоть до спазмов. 
 – Смейтесь, хули. Не сдерживайте себя. Не причиняйте себе неудобства. – сказал Чжан Те и вместе с этим засранцы, не в силах терпеть, рассмеялись. 
 – Братан, у тебя был несчастный случай? Раздели радость и расскажи нам, хахаха... – когда этот извращенец Систа спросил, остальные заржали ещё громче. 
 – Ублюдки, вы, ребята, знали об этом со вчерашнего дня и всё равно держали меня в неведении. Да меня чуть до смерти не забили... – Чжан Те притворился разгневанным и схватил Систу за воротник. 
 Систа поспешно поднял обе руки в воздухе, – Это потому, что ты такой грёбаный хвастун. Багдад догадался, но он не мог сказать тебе, когда видел, что ты так бахвалишься... 
 Развратник Систа прочистил горло и процитировал вчерашний диалог, – 
 Айя, я хотел отклонить предложение, но капитан Колин долго умолял меня, поэтому в конце концов я неохотно согласился. Жаль, что у меня такой хороший характер, и я сделал слишком много добрых дел, и именно меня порекомендовали для тесной работы с красавицами, где ко всему я ещё и денег заработаю и тело своё прокачаю... 
 Услышав вчерашнюю хвастливую речь, ублюдки снова начали ржать. Даже Чжан Те, когда он вспомнил, слегка покраснел от смущения. Эта древняя китайская поговорка верна – не будь высокомерным, или же тебя поразит молния. Он лишь немного похвастался и вот уже получил по заслугам. 
 Чжан Те посмотрел на Багдада, этот ублюдок пожал плечами, – Капитан Колин – тренер на неполный день в боевом додзё. Он часто любит отправлять туда  некоторых из наших старших учеников, чтобы они работали неполный рабочий день и единственную работу, которую они получают, это быть человеческим мешком с песком для богатых мальчишек. 
 – Почему я этого не знал? – мрачно спросил Чжан Те. 
 – На самом деле это не секрет, просто ты обычно не обращаешь внимания на новости о боевых додзё. Спарринг-партнёры для этих богатых засранцев обязаны подходить под весьма специфические требования, так как их рост и тело не полностью развиты, взрослые, которые намного выше, не могут спаринговаться с ними, и все же другие дети в их возрасте не могут справиться с их силой. Поэтому подходят только люди нашего возраста, мы не только немного старше, но и наше тело немного сильнее, самое главное, что мы еще не зажгли нашу точку света в Божественном Дворце, поэтому наши способности не превышают их... 
 – Что? Разве наши способности не превосходят их? – спросил Свен из любопытства. 
 – Конечно нет, если твои способности превосходят их, как тогда они смогут победить тебя? 
 – Разве это не просто спарринг? Почему они должны побеждать людей? 
 Багдад холодно рассмеялся, скрестив руки на груди, – В этом разница между нами и богатыми – мы из разных слоёв. Хотя они и могут легко найти человека с сильными способностями для спаринга с ними, но это не то, чего они хотят, а  знаете почему? Это потому, что богатые выращивают своих детей, внушая им уверенность в том, что они превосходят людей и что они для них ничто. И как только такая уверенность и менталитет успешно приживаются, одна только аура, испускаемая ими, может подавить вас. Даже если вы достигнете того же уровня, что и они, в будущем, вы всё равно проиграете им в бою. Теория, стоящая за этим, очень загадочна и сложна и может рассматриваться как секретная техника. Я лишь случайно слышал об этом от кого-то из додзё. 
 Новая информация временно остановила Чжан Те, но подумав об этом, похоже, что это действительно возможно. 
 Если нет, то Боевое Додзё нашли бы кого-нибудь его возраста, кто уже зажёг свою Точку Света, в спарринг-партнёры для этих богатых детишек. В городе должно быть предостаточно таких людей, вон, к примеру, Гри, который уже является Солдатом второго ранга. 
 Но что больше всего удивило Чжан Те, это то, что его работа связана с секретной техникой, которая известна лишь горстке людей, и большинству она неизвестна. Ведь будь она известна, то она уже не будет секретной, а станет всего-лишь обычной техникой. Стоимость получения таких секретных методов очень дорога, они в основном связаны с информацией о том, как обучиться боевым искусствам или навыкам. 
 Поговаривают, что до Катаклизма секретная техника, управляющая системой человеческого общества, развивалась до совершенства. Из секретных техник в те времена, некоторые были отнесены к категории «Интеллектуальная собственность», некоторые были отнесены к категории «Авторские права», некоторые секретные техники с более секретной информацией хранились в различных секретных организациях, хорошим примером является использование кристаллов и т.д. 
 Однако в эпоху Чёрного Железа большинство этих секретных техник, как правило, принадлежат различным организациям, таким как торговые организации, религиозные организации, гильдии или кланы, у всех есть свои секретные техники. Эти техники легли в основу их организации и стали их капиталом для выживания в эту эпоху, посторонние не будут иметь доступа к этой информации вообще. 
 Хотя его навык счета не особенно полезен, но, строго говоря, его можно считать секретной техникой. Это потому, что умению можно обучить только китайца. Прежде чем он научился навыку, Тан Де предупредил его, что он не может учить искусству не китайцев. Если он это сделает, последствия будут очень тяжелыми. 
 В эту эпоху, кроме ресурсов, если ты обладаешь знанием или навыком, имеющим большую ценность, то ты немедленно взлетишь. Золото потечёт к тебе и в конечном итоге ты сможешь построить свою организацию или власть. 
 Конечно, пусть секретные техники – это либо знания, либо навыки, но они также представляют собой прибыль. Если знания или навыки теряются, то прибыль также теряется. Это закон секретных техник ещё до времён Великого Катаклизма. 
 – Если можешь, просто оставь эту работу. Если тебя будут постоянно избивать эти ребята, это точно оставит на тебе след. Как только это произойдет, путь к становлению сильным будет только сложнее! – в конце концов искренне посоветовал Багдад. 
 – Я подумаю об этом. Во-первых, мне нужно отработать 600 часов... – Чжан Те намеренно показал мрачное лицо и объяснил суть контракта парням. Компенсация в 10 золотых никого не оставила равнодушным. 
 Это просто секретная техника, тьфу, что в ней такого? Да она и рядом не валялась с моим Деревом-сокровищем и его плодами. 
 Вы только гляньте на Фрукт Кованого Металлического Тела, уже само название выглядит потрясающе (п/п: это ты русский перевод не видел, парень...). Самое главное, всё, что ему нужно для того, чтобы вырастить плод – это постоянно получать побои. Мало того, что он получит за это деньги, ему помогут прокачать тело, так ещё и скормят этот маленький фрукт. Где он найдёт место лучше? Какие ещё психические травмы? Чжан Те чувствовал, что это ему не грозит. 
 Как только Чжан Те закатил глаза и собрался рассказать пацанам о Мэри, как вдруг весь коридор замолчал. Чжан Те повернул голову и увидел как в класс вошла мисс Дайна с деревянной моделью улитки. Животные в коридоре замолчали на несколько секунд, прежде чем посмотреть друг на друга и внезапно все они, в мгновение ока, ломанулись в класс. Все они пытались урвать место поближе, сражаясь как голодные волки за еду. 
 В Нац.школе Чёрного Пламени №7, только если это урок мисс Дайны, только тогда животные будут сидеть за партами ещё до начала занятия. 
 Лучшие места в первом ряду, естественно, занимают Гри и его шестёрки, что до братства, то они обычно сидят где-то в середине. Ни хорошо, ни плохо. 
 Увидев, что все на своих местах, г-жа Дайна не стала медлить и сразу же начала урок. Взяв в руку мел, она написала два слова на доске, объявив сегодняшнее содержание урока. 
 – Клан крови 
 Г-жа Дайна окинула своим прекрасным взглядом класс, все животные сидели с прямыми, как копья, спинами и с серьёзным выражением на своих лицах, жаждущим знаний. 
 – Студенты, на сегодняшнем уроке я представлю вам форму жизни, под названием Клан Крови. В нашу современную эпоху, Клан Крови который мы знаем сейчас, и клан крови, который был известен до Великого Катаклизма – две разные вещи. Клан крови перед Катаклизмом – художественные и фантастические существа, называемые вампирами, которые могут превращаться в летучих мышей – эти не настоящие. Тем не менее, Клан Крови в эпоху Чёрного Железа, относится к различным формам жизни, которые мутировали после Катаклизма, и они бывают всех форм и размеров. Есть несколько специфических черт, которых вы можете высматривать, чтобы идентифицировать Клан Крови, во-первых, это внешний вид – всё тело Клана Крови имеет кроваво-красный цвет, это очень отличительная черта, которую вы можете определить в дикой природе, а также причина её названия. Далее, все формы жизни Клана Крови жаждут свежей крови, они плотоядные существа, которые в дикой природе являются самыми злобными убийцами. Любое существо, по венам которого течёт кровь, является пищей для Клана Крови. В-третьих, из-за их мутации, физиология Клана Крови сильно изменилась и они  развили особые способности. Эти способности делают их ещё более порочными и с ними тяжелее справится. Используя на примере кровососущих улиток, я расскажу вам о методах борьбы с этими существами, если вы встретите их в дикой природе... 
 Чжан Те смотрел на прекрасное лицо госпожи Дайны, и чувствовал как её сладкий голос превращал его в дурачка. Многие люди не утруждают себя тем, чтобы сосредотачиваться на том, что она говорит, а просто слушают её голос с большим удовольствием. 
 Ходят слухи, что г-жа Дайна столкнулась с неприятным инцидентом во время преподавания, что вызвало у неё сильное недовольство. Это привело к тому, что в Национальной школе Чёрного пламени №7 было введено странное школьное правило: во время урока г-жи Дайны все ученики должны держать на виду обе свои руки. 
 Поэтому, всякий раз, когда г-жа Дайна преподаёт, животные сидят как дети в детском саду, все с прямой спиной, с руками на столе, а на лицах жажда к знаниям. Однако, если прислушаться, можно услышать звуки проглатывания слюны, ритмичные стуки под столом и всевозможные странные и творческие действия. 
 Что касается Чжан Те, то каждый раз на уроке г-жи Дайны он погружается в свой мирок и начинает фантазировать, прямо как сейчас... 
 Г-жа Дайна одета в короткую юбку, обнажив белоснежные и красивые бёдра, а ее чувственная грудь выпирала из декольте рубашки. Вся классная комната была пуста, за исключением Чжан Те и её, поскольку г-жа Дайна сидела на подиуме, она позвала Чжан Те к себе и наклонилась вперёд, демонстрируя соблазнительное декольте и прижимая голову Чжан Те к своей груди. Она кокетливо смеялась, когда Чжан Те блаженно задыхается между её белоснежными вершинами. 
 Когда Чжан Те достиг своего лимита, она оттолкнула его, взяла в руки соломинку и начала дуть розовые пузыри. Когда розовые пузыри поплыли к Чжан Те и лопнули, гладкая ладонь стала ласкать его лицо, заставляя его опьяневать среди этой плавающей розовой пузыристой атмосферы... 
 – Малыш, ты хочешь меня? – г-жа Дайна обольстительно улыбнулась Чжан Те и пальцем сделала зацепляющий жест... 
 ...... 
 – Да! – Чжан Те внезапно вскочил, заставив братство рядом с ним подпрыгнуть на своих местах. Вскочил он как раз тогда, когда мисс Дайна спросила у учеников, есть ли у них какие-либо вопросы. 
 Внезапно все в комнате сосредоточили своё внимание на Чжан Те, от чего температура его тела начала быстро расти. 
 Гри, сидящий на первом ряду тоже повернулся. На его лице виднелось раздражение, ведь он как раз придумал два вопроса о кровососущих улитках, надеясь заработать пару очков в глазах мисс Дайны и воспользоваться шансом взаимодействия с ней. Однако всё разрушил какой-то вскочивший пацан. 
 Только в момент, когда Чжан Те встал, он полностью очнулся. Видя вопиющие глаза окружающих его людей, его прошиб холодный пот. 
 – Студент, у тебя есть какой-то вопрос касаемо сегодняшней темы? – спросила мисс Дайна. 
 К счастью, Чжан Те, с его довольно быстрым умом, мгновенно придумал как справиться с ситуацией. 
 – Мисс Дайна, я более или менее понял содержание этого урока, но у меня есть вопрос по другой теме, это связано с биологией, могу ли я задать Мисс Дайне этот вопрос?  – без колебаний спросил Чжан Те
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– Большеголовый походу выдал первый попавшийся вопрос. Ранее я видел его упоротый взгляд из-под полузакрытых век и тупую ухмылку. Он даже слюни пускал! В таком состоянии он никак не мог уловить всё то, что рассказывала нам мисс Дайна. – прошептал Чад сидящему рядом Дугу, прежде чем его пинком заткнул Барри. На самом деле Барри не знал, что слова Чада были правдой. 
 – Прошлой ночью, после того, как я закипятил немного воды, я забыл перелить её в термофлягу, чтобы сохранить тепло. Когда позже я захотел выпить воды, я заметил, что она уже остыла... – животные пучеглазо смотрели на Чжан Те, многие догадывались о чём он болтает. К счастью, во время урока г-жи Дайны все были самыми дисциплинированными, но если бы они находились в другом классе, они бы утопили его в завале тухлых яиц. 
 Г-жа Дайна терпеливо слушала, она не торопила его, давая Чжан Те достаточно времени, чтобы тот собрал свои мысли. 
 – В тот раз я много не думал об этом и снова закипятил воду. Однако в тот день, перед сном, я вдруг подумал... Поскольку сам я не могу найти ответа на свой вопрос, я надеюсь, что мисс Дайна сможет помочь мне. Неужели, когда люди рождаются, они подобны кипяченой воде? Постоянно и неосознанно теряют энергию в своем теле с момента их рождения? 
 Этот вопрос был очень оригинальный и очень неожиданный. Даже Чаду и остальным стало любопытно, подумать только, что Чжан Те слёту смог придумать такой хороший вопрос – все ли люди похожи на кипяченую воду? 
 Над этим вопросом Чжан Те думал с тех пор, как узнал информацию о Предотвращающем утечку Фрукте. Он постоянно об этом думал и решил использовать эту возможность, чтобы спросить мисс Дайну. 
 – У этого студента большое понимание, это довольно специфический вопрос. Основываясь на учебном плане школы, соответствующая тема будет преподаваться непосредственно перед окончанием семестра. Однако, поскольку студент сделал это открытие, я подниму эту тему раньше и расскажу всем об Энергии Человеческого Тела... 
 *Звонок* 
 Как раз когда г-жа Дайна собиралась начать лекцию, зазвенел звонок. Когда звонок затих, она виновато улыбнулась, – Давайте остановимся, все отдохнут, потому что тема займёт много времени. Я продолжу на следующем уроке... 
 ...... 
 Когда закончился урок, некоторые студенты покинули класс, но большинство остались. Более дерзкие нашли всевозможные оправдания, чтобы приблизиться к г-же Дайне, сознательно задавая глупые вопросы, ответы на которые были даны во время лекции, однако г-жа Дайна терпеливо отвечала на каждый из этих вопросов, не подозревая, что у этих животных есть скрытые мотивы. 
 Гри и его шестёрки выделялись больше всего. Они практически окружили её, в то время как Гри иногда громко смеялся и громко говорил, ведя себя так, будто он очень близок с Мисс Дайной. Когда мисс Дайна не видела, он поворачивался к остальным, демонстрирую самодовольное лицо. 
 – Гри - настоящий идиот. – тихо пробормотал Систа, – Если бы не его отец, создавший для него более благоприятные условия, Багдад мог бы влёгкую превзойти его и лупить до тех пор, пока не усеет его зубами землю. Тогда он не был бы таким самодовольным. 
 Багдад был рад услышать это. Его ноздри раздулись и он уставился на Гри. Все в братстве знают, что Гри – это цель, которую Багдад решил превзойти в этой жизни. 
 – Ходят слухи, что когда закончится семестр, будут готовы рекомендательные списки. Гри надеется оказаться в этом списке и попасть в Военную Офицерскую Академию Альянса. Это время для него привлечь к себе внимание. Хотя Солдат 2-го ранга в нашей школе и может позволить ему быть высокомерным гавнюком, но по сравнению с внешним миром – это ничто. Я слышал, что ученики, набранные в Офицерскую Академию, по меньшей мере, Солдаты 3го ранга. В этом плане Гри не подходит требованиям. 2й ранг может попасть в Офицерскую Академию, но не гарантировано. 
 – Даже если он не пройдёт, он всё равно впечатляет! – с завистью сказал Свен. 
 – Свен, Офицерская Академия для обычных людей может и кажется великолепной, однако это не самое лучшее место. Нас, Адаманский Альянс,   можно считать лишь небольшой силой в Человеческом Коридоре Блексон, который обладает достаточной способностью защитить себя. И ещё, мы не специализируемся на военной силе, Офицерская Академия хотя и считается довольно элитным местом обучения, но по сравнению с другими институтами за пределами альянса ей нечем гордиться. Настоящие гении – это такие, как наш старший Ли Ши Чжэнь, которого завербовал в подмастерья старейшина Гильдии Алхимиков Континента. Только это считается действительно впечатляющим, в сто раз более впечатляющим, чем Гри. Даже папочке этого Гри придётся стелиться перед нашим старшим! – Барри похлопал Свена по плечу, читая эту лекцию как мудрый старик. 
 – Я слышал, что алхимик, это очень прибыльная карьера? – Чжан Те заинтересован во всех типах высокооплачиваемых рабочих мест. Поэтому, когда Барри упомянул об алхимии, первое, что всплыло у него в голове – деньги и золотые монеты, которые она принесёт. 
 – Во всем городе Черного Пламени есть только четыре алхимика, три из которых находятся в первых трех боевых додзё как консультанты, в то время как четвертый спонсируется Сталеугольной Федерацией. Как думаешь, сколько им платят? Число профессий, более прибыльных чем алхимики, можно пересчитать по пальцам ноги... 
 – Вот был бы я алхимиком! – глупый Дуг небрежно прокомментировал, услышав слова Барри. 
 Когда Дуг открыл рот, никто ничего не сказал, все лишь повернули головы в его сторону и посмотрели на него. Посмотрев немного на гордое выражение на лице Дуга, Барри похлопал его по плечу и сказал, – Дуг, я и не замечал раньше, что ты такой юморной! 
 ...... 
 Десятиминутный перерыв быстро прошел, последний урок начался и животные вернули на свои места и снова положили руки на стол. Не говоря ни слова, г-жа Дайна взяла мел и начала рисовать на доске. Через несколько минут на доске было нарисовано старое дерево, покрытое бесчисленными лозами. Никто не понимал для чего это. Госпожа Дайна закончила рисовать, положила мел и повернулась к классу. 
 – Давайте начнем вопрос, поднятый вашим одноклассником относительно человеческого тела, правда ли, что тело постоянно теряет энергию? Для начала, позвольте мне использовать этот рисунок нашей анатомии, чтобы объяснить. Это рисунок, который изображает анатомию области живота человека, выделяющую мочевой пузырь и кровеносные сосуды. Рисунок, который выглядит как старое дерево – это мочевой путь, а окружающие его лозы – кровеносные сосуды. Эти кровеносные сосуды подобны корням дерева, они поглощают полезные вещества и минералы в вашей моче и возвращают их в организм человека. Они там, чтобы предотвратить потерю этих минералов и элементов. Достижения в области анатомии на протяжении многих лет открыли таинственный инструмент в каждом теле, однако знания об этом инструменте по-прежнему ограничены и изучаются. Это потому, что наше тело является самой загадочной машиной в мире, и ее загадки не могут быть объяснены простыми исследованиями. Фактически, несмотря на различные системы и функции в нашем организме, предотвращающие избыточную растрату энергии, наше тело всё ещё постоянно тратит огромное её количество. Позвольте мне объяснить на примере нашей мочи. Находясь в холодной среде, вы можете удержать мочу на 5 часов дольше, чем люди в тёплой среде. В ситуации, когда нет еды и воды, вы можете выпить свою мочу и подержаться на 48 часов дольше. Почему моча может повлиять на жизнь и смерть человека? Это потому, что в моче человека содержится большое количество энергии нашего тела и полезных веществ. Предполагается, что эта энергия должна хранится в нашем теле, но была утеряна без причины. Даже не смотря на то, что наше тело обладает различными способами предотвращения потерь, но это лишь немного полезно. Тело всё равно продолжает терять энергию различными путями. Я знаю группу особых людей, которые рассматривают свою мочу как тоник, который полезен для организма, улучшая его жизненную силу и продолжительность жизни. Первое, что делают эти люди, когда они просыпаются утром, это собирают свою мочу и пьют её. Это потому, что они верят –этот метод может помешать им терять энергию и полезные вещества в их теле. 
 Эта информация ещё более сочная и шокирующая, чем те “кланы крови”, животные в классе слушали с широко раскрытыми глазами. Особенно в отношении знания о “питье мочи”, которая вышла из уст мисс Дайны, этот странный интерес начал возбуждать животных и они начали выть. 
 – Мисс Дайна, действительно есть люди, которые пьют мочу? – не выдержало и спросило животное, сидящее в первом ряду. 
 – Это правда! – мисс Дайна сделала серьезное выражение, отвечая без всякого намека на смущение. Мисс Дайна рассматривала этот вопрос чисто как “академический”, – Те, кто пил свою первую порцию мочи каждый день, считали, что энергия внутри может держать их молодыми и здоровыми, и на самом деле эта группа людей так же известна своим долголетием. Они даже считают, что моча детей и младенцев является лекарством, которое может лечить все болезни. Они считают, что моча детей и младенцев обладает самой чистой формой жизненной энергии! 
 В классе началось волнение. 
 – Моя цель использования мочи в качестве примера – дать понять каждому, что наше тело постоянно тратит много энергии в нормальных условиях. Что касается того, насколько она потеряна, никто точно не знает, но я знаю, что если человек может собрать потерянную энергию, даже если это небольшое количество, это будет астрономической цифрой. Кроме мочи, наше тело также постоянно тратит энергию из разных каналов! 
 – Каковы другие каналы, госпожа Дайна? 
 – Мокрые сны и мастурбация! – г-жа Дайна спокойно ответила с серьёзным выражением, однако, когда она произнесла эти два слова, весь класс стал устрашающе тихим. Животные смотрели друг на друга и у каждого на лице было странное выражение. Потом они опустили головы, не осмеливаясь даже взглянуть на мисс Дайну. 
 Чжан Те посмотрел на братство рядом с ним и обнаружил их великолепные рожи. 
 На сей раз никто не осмеливается говорить, после того как г-жа Дайна окинула всех взглядом, она продолжила, – Когда сперма мужчины сочетается с яйцеклеткой женщины, она создает прекрасную жизнь. Каждый сперматозоид обладает чудом жизни, которое ожидает спуска. Думали ли вы о причине этой теории? В каждой сперме содержится большое количество жизненной энергии, взрослая женщина может выпускать яйцеклетку только раз в месяц, а взрослый человек может производить сотни миллионов сперматозоидов каждый день, а это также миллионы чудес жизни. Знаете ли вы, насколько мощна общая энергия в миллионах сперматозоидов? Вы не знаете, как же как и я. Однако на древнем Востоке тысячи лет назад была практикующая группа. Они называли себя Культиваторы Ки. Эти Культиваторы рассматривали энергию в своём семени как бесценное сокровище, которое может помочь им в улучшении их способностей.  Кроме как для того, чтобы создать ребёнка, они не позволяют своё сперме покидать их тела. Есть ещё один канал потерь. Это случайные мысли, которые постоянно протекают в нашей голове. Они тратят бесчисленное количество психической энергии. В наше время в местах, которые вы только можете себе представить, существуют мощные культиваторы или хранители кланов, которые совершенствуют свои сильные стороны, используя тайные искусства, которые связаны с самоконтролем. Используя огромное количество жизненной энергии и психической энергии, вырабатываемой в теле, они преобразуют и направляют её, чтобы разжечь узкие места их Точках Света. В конечном итоге становясь могущественными воинами или расовыми стражами, которых многие почитают. Дорога сильных никогда не бывает беспечной... – увидев задумчивые взгляды своих учеников, госпожа Дайна красиво улыбнулась, – Вы знаете, каково моё самое большое желание? 
 Все животные в классе уставились на г-жу Дайну, ошеломлённые, в глазах Чжан Те вспыхнул блеск, неизвестно, о чем он думал в этот момент. 
 Под ожидающим взглядом животных, госпожа Дайна сказала что-то, что изменило их взгляд на жизнь и мир. 
 – Самое большое желание Учителя в этой жизни – увидеть, как один из моих учеников станет могущественным воином или даже расовым стражем, могущественным человеком, который представляет и защищает человечество. После этого я смогу сама себя выковать и выйти за него замуж. К сожалению, до сих пор г-жа Дайна не нашла такого человека, поэтому я хотела бы попросить вас, обещание... – госпожа Дайна продемонстрировала улыбку, полную зрелого обаяния, ее соблазнительные и сверкающие глаза заставили животных смотреть на нее в оцепенении. Неспособные говорить, они не знали, что она собирается сказать что-то ещё более удивительное. 
 – Мисс Дайна хотела бы попросить каждого из вас. Когда вы станете сильными, в состоянии защитить меня, вы позволите госпоже Дайне выйти за вас замуж? 
 Вы позволите госпоже Дайне выйти за вас замуж ... 
 Вы позволите госпоже Дайне выйти за вас замуж ... 
 Вы позволите госпоже Дайне выйти за вас замуж ... 
 Ее голос эхом отдавался в мозгах животных, все не могли поверить в то, что они только что услышали, внезапно класс взорвался. 
 – Вы готовы выполнить это обещание вместе с учителем? 
 – Готов! – закричали в унисон животные, чуть не выбив в процессе окна. 
 – Хорошо, тогда это наше обещание. Все вы мужчины, а юность женщины очень дорога, госпожа Дайна не будет ждать вас всю оставшуюся жизнь. Поэтому я добавлю дополнительные подробности, я выйду замуж за первого человека, который получит Эмблему Кровавого Скорпиона или что-то похожее! 
 – По рукам! 
 В этот момент животные не знали, что в этом мире есть что-то, называемое обманом любви, не только оно может создать самые красивые благословения и пожелания в мире, но также стать величайшим источником силы или кнутом, который помогает человеку расти. 
 Глаза животных теперь были красные, глядя на мисс Дайну, их дыхание стало грубым, поскольку они чувствовали, что их головы, большие и маленькие, расширяются из-за прилива крови. 
 Чжан Те также потерял спокойствие, единственное, о чём он думал, эхом раздавалось в его голове – получить Эмблема Кровавого Скорпиона к 20ти годам.
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Книга 2. Глава 34



Во второй половине дня, Чжан Те и животные находились в состоянии волнения. Сегодняшний урок биологии мисс Дайны оставил неизгладимый след в их жизни и хоть занятие уже закончилось, люди были всё ещё погружены в свои фантазии. 
 Жалким юношам всё ещё трудно поверить в то, что они обменялись обещаниями с мисс Дайной – недосягаемой богиней, что однажды, пусть и с мизерным шансом, она может стать их женщиной. 
 Даже если это всего лишь малая доля шанса, его было достаточно для того, чтобы сплотить боевой дух животных и заставить их выкладываться на невиданном ранее уровне на тренировочном поле, как если бы все они были на стероидах, даже Инструктор был встревожен странным изменением. 
 У Чжан Те, с другой стороны, с полудня до окончания занятий, до его работы в магазине и до своего прихода домой, в голове крутились только две вещи. 
 Во-первых, о предотвращающем утечку фрукте. Из того, что сказала г-жа Дайна, тело человека постоянно теряет огромное количество энергии, моча является одним из этих каналов, как и мастурбация, и потоотделение даже пищеварительная система также теряет энергию из-за неэффективного способа переваривания пищи. 
 Потеря энергии огромна и неизмерима, никто не смог оценить её количество. Однако, после некоторых раздумий, Чжан Те обнаружил, что если то, о чем говорит г-жа Дайна, истинно, то причина, по которой у него не было влажных снов уже пять дней, хотя при обычных условиях за это время их было бы как минимум три, вероятно в том, что миллиарды головастиков были преобразованы в энергию для выращивания предотвращающего утечку фрукта. 
 Никто не знает точную силу этой энергии, но г-жа Дайна предположила – древние культиваторы востока использовали древние методы для преобразования жизненной энергии в Ци для тренировок - метод превращения материи спермы в сильную бесформенную энергию "Ци", по-видимому, тесно связана с сильным количеством энергии, генерируемой репродуктивной системой. 
 Тем не менее, это только источник энергии для предотвращающего утечку фрукта. Подумав, Чжан Те вспомнил, что его моча стала намного чище, а ещё усилился аппетит, не смотря на то, что физические нагрузки остались прежними. Возможно ли, что это так же эффект фрукта? 
 Г-жа Дайна описала только те пути утечки энергии, которые видны и обнаружены, невидимых каналов потерь энергии, вероятно, даже больше, чем известное количество. Например, тепло тела, которое постоянно излучается человеческим телом или магнитное поле, которое люди обнаружили перед Катаклизмом, окружающее тело, или потеря энергии посредством электрического импульса нейронов в мозгу человека или самая большая потеря - это все случайные и неконструктивные мысли, идеи, которые постоянно мелькают в уме, которые известны как действия человеческого сознания. 
 Сознание человека также приводит к огромной потере энергии, те, которые обнаружены или отмечены человеком, являются сознательными действиями, тогда как те, которые не обнаружены – подсознательными действиями. 
 Когда г-жа Дайна отметила, что когда человек мечтает или имеет случайные мысли, он также создает канал, который истощает психическую энергию, Чжан Те недавно вспомнил о своём качестве сна. Каждое утро его разум особенно ясен, возможно ли, что предотвращающий утечку фрукт также поглотил эту энергию сознания? 
 Если это так, то этот Фрукт, поглощающий утекающую энергию из известных и неизвестных путей, будет обладать какими-то чудодейственными эффектами? 
 Когда Чжан Те подумал об этом, в нем родилось хорошее предчувствие касаемо Фрукта, даже с учётом того, что нынешний Чжан Те не в состоянии полностью понять смысл слов “предотвращающий утечку” в названии плода. Но что более важно, это Эмблема Кровавого Скорпиона. 
 Каким образом он может стать Воином ранга Кровавый Скорпион к 20ти годам? Если у него будет сила защитить г-жу Дайну, она станет его женщиной. Это был второй вопрос, который его заботил. Однако, независимо от того, как сильно он чесал голову, он так и не нашёл методов для достижения своей цели. 
 Воин Кровавого Скорпиона – профессия воина 4-го ранга. До того, как стать Воином, в Боевом Солдате есть пять рангов, поэтому Воин Кровавого Скорпиона – звание, признанное Гильдией Воинов Континента, как Профессионала 9го ранга зажегшая 34 Точки Света и обладающего мощными боевыми возможностями, что почитаемо множеством людей на протяжении всей жизни. 
 20-летний Воин Кровавого Скорпиона – заставит любого позеленеть от зависти, а если нет, то этого будет недостаточно, чтобы соответствовать такой богине как мисс Дайна. 
 Жалкому юноше, который ещё не зажёг свою первую Точку Света, нужно в течении 5ти лет поднять 8 рангов. Это единственный доступный для него способ, чтобы получить сердце богини Дайны, какой уровень гениального таланта он должен иметь для достижения этого... 
 “Тем не менее, ради госпожи Дайны, я жизнь положу на это! Не забывай, у меня всё ещё есть таинственное дерево в Замке Чёрного Железа...” 
 Вспоминая обещание госпожи Дайны, сердце Чжан Те горело страстным пламенем. 
 По дороге домой из магазина Тан Де, глядя на зажженные друг за другом дорожные фонари, взгляд Чжан Те стал несравненно решительнее. Желание, которое он никогда не чувствовал прежде в своей жизни, начало расти в нём, стремление достичь своей цели – В возрасте 20 лет, стать могущественным Воином Кровавого Скорпиона. 
 *урчание*, его живот начал бурчать, Чжан Те проворчал немного, чувствуя, что он становится всё более и более похож на обжору, и ускорил шаг, перейдя на трусцу. 
 Вернувшись домой, Чжан Те был удивлен, обнаружив, что дверь не была заперта. Не похоже на его родителей, вот так вот оставлять двери открытыми. Может это вор? Чжан Те медленно открыл дверь и молча вошёл, по пути он взял деревянный дрын, спрятанный в доме. Прокрадываясь на цыпочках в глубь дома, Чжан Те услышал незнакомый голос. 
 – Я воспитывал эту девушку двадцать лет. Теперь она опорочена! Как она теперь найдёт мужчину, готового жениться на ней? Я пришел в дом Чжан и если вы отрицаете, что ребенок внутри её живота – Чжан, тогда хорошо, просто забейте её до смерти! Я буду относиться к ней так, как будто у меня никогда не было дочери! Если же вы признаёте, тогда вы должны дать нам, семье Ван, подходящую договоренность... – был слышен гневный голос, сопровождаемый слабым хлопающим звуком, и человек продолжил, – Это позорное дело, я изобью тебя до смерти! 
 Послышалось женское рыдание. Когда Чжан Те собирался уже войти в гостиную, из неё вышли владелец ателье, мистер Ван и женщина. Видя как разгневанный мистер Ван уходит, Чжан Те быстро спрятал дрын за спиной и выдавил улыбку, – Дядя Ван, посидите ещё немного... 
 – Хм, в доме Чжан нет порядочных людей! – сердитый мужчина вышел из дома, в то время как женщина позади него бросила взгляд на Чжан Те, прежде чем слабо вздохнуть и последовать за ним. 
 Увидев, как двое уходят, Чжан Те быстро запер за ними дверь и вернул дрын на место. Нарочно сухо кашлянув, он вошёл в гостиную. 
 В гостиной сидели три человека. Его папа массировал брови и курил, курил он местную дешевую марку сигарет и удушливый дым заполнял комнату. В другое время, мать упрекнула бы его за это, однако сейчас она была занята утешением рыдающей девушки. Когда Чжан Те увидел её, то сразу вспомнил о шуме, два месяца доносившемся из комнаты брата и понял ситуацию. Как и родители. 
 Подумать только, что его плейбой-брат очутился в полном дерьме. Хе... Хе... 
 – Ужин ещё тёплый иди поешь. – заметив Чжан Те, проинструктировала его мать, прежде чем продолжить утешать молодую девушку. 
 Его старик также посмотрел на Чжан Те, на что тот понимающе ответил, – Тогда вы продолжайте, а я пойду кушать! – сказал Чжан Те и побежал на кухню, чтобы поесть вкусной домашней еды, приготовленной его матерью. 
 После ужина Чжан Те вымыл посуду и прибрал на кухне, заработав тем самым немного очков Заслуг. Наслаждаясь уборкой, он не заметил как вошёл отец. Кажется, что его родители пришли к решению. 
 – Чжан Те, подойди, мне нужно тебе кое-что сказать... 
 – Что? 
 – Этот твой брат, он и эта девушка... – как отцу, объяснять такие тонкие детали было для него через чур и он замялся. 
 – У меня будет невестка! – поддел отца Чжан Те. 
 – Ах ты, паршивец! – его старик взглянул на него, прежде чем тыльной стороной ладони постучать Чжан Те по голове, от чего тот подскочил. – В любом случае, поскольку твоего брата не будет дома какое-то время, эта девушка останется у нас, она будет спать в его комнате. Будь послушным и называй её старшей сестрой, хорошо? Не заставляй её чувствовать дискомфорт... 
 – Какой дискомфорт? Ей не привыкать оставаться в этой комнате... – проворчал Чжан Те, массируя свою голову. 
 – Что ты сказал? – выпучил глаза отец и посмотрел на Чжан Те. 
 Чжан Те быстро высунул язык, – Ничего, я просто счастлив, что через год мой старик станет дедушкой! 
 Прежде чем отец успел надрать ему зад, Чжан Те быстро убежал. Он предугадал результат ещё когда ужинал. 
 Зная характер своих родителей, он знал, что они не заставят девочку сделать аборт – слишком много отрицательной кармы. Более того, девушка довольно хороша собой и из приличной семьи. Обе семьи живут на одной улице. Его родители наблюдали как эта молодая девушка росла и не видели в ней большой вины. Если кто-то и виноват, то этим человеком будет его брат, потому что он не совладал со своим хозяйством. 
 Когда его старший брат вернётся, две семьи, вероятно, обсудят вопрос о браке. Чжан Те также чувствовал, что, несмотря на сердитое выражение его старика, когда он упомянул о том, что он станет дедушкой, то увидел в его глазах скрытое счастье. 
 Больше Чжан Те не беспокоился об этом. После ужина он помылся, прежде чем поприветствовать мать и будущую невестку, после чего отправился на свой чердак. 
 На чердаке Чжан Те уселся на кровати и начал практиковать “Божественную арифметику”. В течение последних дней, он обнаружил, что если он практикует технику до и после того, как он культивирует воспламенение своей Точки Света, эффект кажется лучше. 
 После тренировки ментальной техники и полировки своей Точки Света, его психическая сила кажется ещё более сфокусированной, чем обычно, а после того, как он заканчивает культивировать свою Точку Света и его психическая энергия истощается, то визуализация в уме золотых счёт, позволяет восстанавливать энергию намного быстрее. Чжан Те обнаружил великолепную пользу от  использования техники «Божественной арифметики». 
 За последние несколько дней тренировок, Чжан Те также заметил, что ему стало легче войти в состояние медитации. В прошлом ему понадобилось бы много времени, иногда даже около двух часов, если его мысли были неспокойны, однако теперь всё, что ему нужно сделать, это закрыть глаза и он сможет войти в состояние медитации. Его разум был чист от случайных мыслей. 
 Свет от Точки Света в районе пупка становился всё ярче и ярче. Поскольку он использует более чистую форму психической энергии, чтобы “полировать” её, связь между Точкой Света и кристаллом также становится сильнее. В таком темпе он достигнет стадии синего цвета уже через несколько месяцев. 
 Является ли это также эффектом Предотвращающего утечку Фрукта? Чжан Те не мог подтвердить свою догадку, но тем не менее это хорошо для него, поэтому он решил просто оставить всё как есть. 
 Единственное, чего сейчас не хватает, это энергии. Кристалл, который использует Чжан Те не может удовлетворить его необходимость в энергии, хотя в прошлом это не было так заметно. 
 Это чувство было подобно жаждущему, открывшему рот под водопроводным краном, но обнаружив, что после того, как он открыл кран, вода потекла лишь тонкой, как игла, струйкой, чего было невероятно мало для того, чтобы утолить жажду. 
 Это также печальная реальность бедного человека. Если он может сэкономить достаточно денег, чтобы купить кристалл пирамиду, то, по мнению Чжан Те, он бы достиг фиолетовой стадии. 
 После двух часов тренировки Чжан Те встал с постели, разомкнув затёкшие ноги, он положил белый кристалл обратно на тарелку с кристаллическим песком на подоконнике, чтобы подзарядить его. Глядя на пустые из-за комендантского часа улицы, он закрыл своё окно. Так как его дом расположен в жилом районе, на улицах нет фонарей. 
 “Интересно, что сейчас делает брат?” Вопрос промелькнул в голове Чжан Те. 
 Прежде чем лечь спать, Чжан Те привычно вошёл в Замок Чёрного Железа. 
 Закрыть глаза... Сфокусироваться... Войти... 
 Процесс входа становится всё более гладким... 
 Чжан Те открыл глаза и обнаружил, что стоит внутри замка. 
 »Добро пожаловать в Замок Чёрного Железа, Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка! 
 Чжан Те открыл панель атрибутов. 
 »Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 Кроса 
 Ширина: 1 Кроса 
 Духовная Энергия: 7.3 
 Заслуги: 52 
 Запасы Базовой Энергии: 0.5 
 Особенностей изготовлено: Нет 
 Его заслуги увеличились на 5, как и ожидалось, 2 из дома и 3 из школы, однако скачёк Духовной Энергии немного его удивил. После закрытия панели “Атрибуты” Чжан Те решил исследовать то место, где он посадил свой огород. 
 Хорошо, что он зашёл проверить всё, иначе пропустил бы сюрприз. При ближайшем рассмотрении место, где он посеял кукурузу, имеет ряд здоровых и перспективных побегов. 
 “Кукуруза наконец проросла”. В этот момент Чжан Те был полон радости, время, которое потребовалось на проращивание кукурузы, было на три дня меньше чем ожидалось. Кажется, что почва здесь очень подходит для выращивания растений. 
 Когда Чжан Те подумал о росте цен на рис за выходные и о пустом участке бесплодной земли перед ним, в его голове родилась сумасшедшая идея – Возможно ли разбогатеть, если он засадит 100 акров Замка зерном и фруктами... ?
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Чжан Те, который с раннего детства жил простой и скучной жизнью, в очередной раз вошел в додзё Железной Ежевики на улице Великого Света в среду, сразу после школы. 
 Для него это новый этап в жизни. В прошлом, в его жизни было всего пункта, образующих простую прямую линию – дом и школа. 
 Затем появилось ещё два пункта – магазин Тан Де два года назад и теперь додзё. Добавление этих двух пунктов буквально удвоило размер его социального круга. 
 Некоторым людям может показаться, что он мучается, живя однообразной жизнью, но Чжан Те так жил много лет и не находил это странным или неправильным. Это потому, что Чжан Те с самого начала знал, что мир, в котором он живет – это мир, где не у каждого есть право выбирать жизнь, которую они хотят. И очевидно, что его родители, которые являются обычными гражданами города Чёрного Пламени, таких прав не имеют. 
 В любую эпоху тех, кто может выбирать и жить, как хочется, смеяться над жизнью и жить без ограничений, очень мало. Большинство людей от рождения до смерти, как дефектный продукт на производственной заводской линии, прежде чем они могут испытать мир за пределами фабрики, их уже списали. 
 Как и Национальная школа Чёрного Пламени №7 – это яркий пример типичной производственной линии, она производит продукцию для военных, заводов, сельского хозяйства и т.д. И в конечном итоге отправиться в печь для утилизации, это то, что большинство людей испытают в своей жизни. Если ничего такого не случится, то Чжан Те считает, что его будущее будет всего лишь повторением этого процесса. 
 За последние несколько дней Чжан Те заметил, что его мысли стали яснее и чётче, чем были раньше, и он начал видеть или думать о вещах, которые никогда раньше не приходили ему в голову. 
 Не желая быть очередным продуктом заводской линии, Барри с ребятами создали братство, молча борясь с судьбой. 
 Точно так же выдающаяся успеваемость Гри в школе. Став солдатом 2-го ранга в раннем возрасте, это ещё один путь, чтобы избежать участи производственной линии. 
 Кроме того, ради того, чтобы избежать этой участи, многие люди носят снаряжение исследователей и делают ставки на неизведанные границы, после того как группа претендентов уходит исследовать чёрные области карты, большинство из тех, кто ушёл, так и не возвращаются... 
 Когда он ступил на тротуар улицы Великого Света, Чжан Те вспомнил, как он встретил старика во время своей работы в магазине. 
 
 Это был старик, чья борода и волосы были совершенно белыми, его снаряжение было потёрто годами, но всё ещё пригодное для ношения. Обменяв несколько предметов в магазине, старик уселся у стены напротив входа. 
 Он обнял сломанный меч, выпив вина он со слабой улыбкой смотрел на заходящее солнце. Немного отдохнув, он встал, затянул пояс и пошел к железнодорожному вокзалу. Чжан Те не встречал этого старика с тех пор... 
 Может быть, это потому, что улыбка на смотрящем в закат лице, казалась слишком спокойной, слишком мирной, что создавало огромный контраст с его текущим обликом, поэтому образ этого старого исследователя оставил очень глубокое впечатление на Чжан Те. 
 До этого момента Чжан Те не мог понять, почему старик предпочел устроиться на другой стороне улицы и выпить своё вино или смысл его выражения, когда он смотрел на заходящее солнце, но слабая улыбка его обветренного лица часто всплывала в памяти Чжан Те. 
 Олнако сейчас, Чжан Те чувствовал, что он начинает понимать скрытый смысл улыбки старика, эту гордость и спокойствие за этой гордостью – я выжил благодаря моим усилиям! 
 Каждый в эту эпоху прилагает усилия чтобы выжить, некоторые будут вкладывать свои усилия, чтобы стать высококачественной продукцией производственной линии, надеясь получить лучшее обращение к себе. Некоторые будут вкладывать свои усилия, чтобы выпрыгнуть из производственной линии, независимо от того, сломают ли они кости или будут истекать кровью.  Некоторые решили инвестировать в то, чтобы стать владельцем производственной линии, для тех, кто уже является таковым, они будут стремиться иметь больше! 
 Во время своего предыдущего посещения улицы Великого Света, Чжан Те чувствовал себя тут неуютно и неуместно. 
 Теперь, глядя на то, что может предложить эта славная улица, Чжан Те внезапно понял, что причина, по которой он чувствовал себя неуместным – это страх и недоверие незаконченного продукта, стоящего перед владельцем производственной линии. Это естественная реакция, внушаемая правилами городской игры. Прежде чем он сможет избавиться от личности незаконченного продукта, всё на этой улице будет по-прежнему давить на него. 
 Единственное, что он может сейчас сделать, это приложить усилия, чтобы превратить себя из незавершённого продукта в высококачественный незавершённый! *кха*... *кха*... незавершённый продукт?  В рот мне ноги, да кто так себя назовёт! Моя мама не согласится, потому что в её глазах я её самый драгоценный ребёнок в мире! 
 В этом мире всё, о чем вы должны помнить – это мнения той горстки людей, которых вы цените. Что касается мнений других людей, то то, что они думают и чувствуют, вам просто до задницы, так зачем вы подделываете образ незаконченного продукта, чтобы соответствовать ожиданию и мыслям других людей? 
 Когда Чжан Те вспомнил как два года назад, после решительного протеста, он наконец сумел заставить мать перестать называть его “малышом” и заменить это прозвище на “Маленький фруктик”. Уголки его рта дёрнулись. 
 Чжан Те шёл неспеша и оценивал великолепие улицы Великого Света, в конце концов добравшись до боевого додзё. 
 Когда Чжан Те шагнул на территорию додзё, четверо охранников бросили на него взгляд, прежде чем позволить ему войти. Больше они ему не препятствовали. 
 Чжан Те с завистью смотрел на блестящие доспехи четырёх охранников. Полный панцирь имеет грозную защиту и похож на стандартный доспех тяжелых копейщиков. 
 Вся броня весит 70 кг и она не только выглядит впечатляюще, но и отражает способности её обладателя. Ибо чтобы иметь возможность свободно передвигаться при ношении этого типа брони, ваши собственные способности должны быть как минимум 5го ранга и выше.  Имея четырёх Воинов 5го ранга в охранниках также отражает силу додзё. 
 Пройдя фонтан и добравшись до передней стойки, Чжан Те также начал понимать причину, почему красотка Мэри так его осадила. Для такого человека, как она, которая использует свой внешний вид и внешние качества, чтобы избежать производственной линии, она естественно будет избегать отношений с парнем, у которого нет будущего и который всё ещё находится на производственной линии. Понимание этого заставило его почувствовать, что его предыдущее жестокое отношение к ней действительно кажется немного перебором. 
 По мере того, как крошечный кусочек чувства сожаления начинал расти в его сердце, Чжан Те прошел мимо фонтана и увидел ряд красавиц у стойки. В отличие от прошлого раза, на этот раз Чжан Те почувствовал на себе всеобщее внимание, среди них 80% взглядов наполнены пренебрежением и презрением, а остальные 20% наполнены любопытством. 
 Те, кто смотрел на него с пренебрежением и презрением, было легко идентифицировать, когда они смотрят на него, то можно увидеть два сердитых глаза, впившихся в него, как гордый лебедь, презирающий уродливую жабу. Показывая своё гордое лицо, они поднимают свои головы и отворачиваются. 
 Остальные 20% с любопытными взглядами, с другой стороны, демонстрируют двусмысленную улыбку при приближении Чжан Те. 
 Где эта женщина Мэри? Осмотревшись, Чжан Те не нашёл её среди красавиц за стойкой. Он быстро засунул правую руку в карман и прижал непослушного парня. Униформа на красотках состояла из тесных обтягивающих жилетов с очень низкими воротниками. Нижняя часть представляет собой обтягивающие лосины, одним взглядом на которые можно было увидеть всевозможные “холмы и долины”, которые легко могут вызвать кровотечение из носа у человека. 
 Поскольку никто не удосужился поздороваться, Чжан Те также не хотел создавать больше проблем и пошел к коридору, не произнося ни слова. Пройдя несколько шагов в коридор, Чжан Те услышал шум разговоров, доносящихся сзади. 
 – Он просто пацан и не кажется таким ужасным, как его описывали. 
 – Не суди о книге по её обложке, парни в настоящее время очень смелые, Мэри жаловалась, что этот ребёнок ещё более развязный чем клиенты и пытался домогаться до неё уже в первую встречу, более того, этот парень даже использовал непристойный жест при нас всех! 
 – В самом деле? Не похоже на правду! 
 – Она, ты сомневаешься? Можешь попробовать сама. 
 И послышался женский смех ... 
 Чёрт, Чжан Те знал, что его образ среди этих женщин полностью разрушен. 
 Поскольку это его второй раз здесь, Чжан Те, естественно, не должен отчитываться перед Гансом в его кабинете и вместо этого пошёл к руководителю Беку. 
 Руководитель Бек – это тот парень, который ввалился в офис Ганса в предыдущий раз,. Его основные обязанности состоят в том, чтобы управлять клиентами 1го ранга, в основном руководитель сервиса обслуживания клиентов – тех самых отпрысков из богатых семей. 
 Чжан Те, как человеческий мешок с песком для этих отродьев, естественно, находится под его управлением. Он не был уверен, является ли это профессиональной болезнью от общения с этими ребятами, нр Руководитель Бек был также исключительно скучный, предложения из его уст имеют свойства повторяться несколько раз без осознания этого. 
 Видя то, как Чжан Те отчитался за работу, Руководитель Бек выглядел счастливо и в течении полу часа он гундел в своём офисе. 
 Они в основном говорили о вещах, о которых Чжан Те должен заботиться. Например, о местах, по которым Чжан Те имеет право перемещаться, а по каким не имеет, этике обслуживания клиентов и некоторых вещах, которые нужно учитывать при “спарринге”. Всё это были простые вещи, но руководитель Бек повторил их дважды, когда он разговаривал сам с собой. 
 Когда Чжан Те заметил, что Руководитель Бек собирается повторить всё в третий раз, он поспешно прервал его. 
 – Хорошо, руководитель, я понял всё, что вы сказали. Должен ли я принять душ, переодеться и подготовить себя в зоне ожидания клиентов? 
 – О... – руководитель Бек посмотрел на часы, висящие у него в кабинете, прежде чем открыть ящик стола. Он достал ключ с биркой и передал его Чжан Те, – Это ключ к твоему шкафчику, отныне можешь использовать его, чтобы хранить свои личные вещи. Есть два комплекта одежды для тренировок, и тебе необходимо носить новый каждый раз, когда ты приходишь сюда и отдавать поношенный на стойку. Там будет кто-то, кто постирает его для тебя.  Что касается носков, то додзё будет выдавать новую пару каждую неделю. Это одно из преимуществ работы здесь, так что трудитесь усердно, молодой человек...
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Используя знания, полученные в первый раз, Чжан Те взял ключ и направился в раздевалку. Он не заметил этого, когда был тут в прошлый раз, но сейчас Чжан Те обнаружил, что размер боевого додзё просто огромен. 
 Шестой этаж додзё занимает более 200 метров в длину. Более половины этажа предназначено для клиентов 1-го уровня и разделён он на разные области. Среди них самая большая – общий тренировочный зал, в котором находится различное оборудование и тренажеры, которые Чжан Те никогда раньше не видел. 100 метровая беговая дорожка – на 6ом этаже таких две. 
 Помимо зоны отдыха и раздевалки, общий тренировочный зал – единственное место, которое могут использовать работники додзё. В словах капитана Колина есть доля правды, если вы можете использовать свободное время во время работы для тренировок с использованием здешних тренажёров, тогда вы неслабо увеличите свои способности и прокачаете тело. 
 Сравнивать школьное тренировочное оборудование с оборудованием в додзё, всё равно что сравнивать фермерскую хижину и особняк богача. 
 Чжан Те едва слюну не пустил, увидев различные тренажеры, которые он никогда раньше не видел. 
 Это тренировочное оборудование может позволить человеку тренировать каждую мышцу его тела. Не учитывая способности, просто качая своё тело на этих тренажерах, Чжан Те был уверен, что он сможет прокачать его подобно тем статуям, что он видел ранее в додзё, тем самым подняв физические показатели на совершенно новый уровень. 
 В стороне от общего зала есть несколько отдельных тренировочных помещений, руководитель Бек отметил, что в этих комнатах находится оборудование более высокого уровня и оно предназначено только для клиентов. В связи с чем Чжан Те было очень любопытно, что же за тренажеры в этих помещениях. 
 С первого по шестой этаж располагаются лестницы и коридоры, предназначенные специально для сотрудников, только клиенты или важные гости имеют право пользоваться лифтом. Кстати о лифте – Чжан Те увидел его впервые в жизни. 
 Хотя в эту эпоху электричества больше нет, но некоторые из устройств, разработанных для транспортировки внутри зданий, до сих пор сохранились и используются. Чтобы заменить электроэнергию, внутри здания установлен котёл и паровая машина, также в каждом лифте находится сотрудник в форме, специализирующийся на управлении оным. 
 В пути от первого до шестого этажа, несмотря на звукоизоляцию здания, Чжан Те мог слышать громкие грохочущие звуки создаваемые людьми и их крики. Грохот доносился откуда-то с земли и распространялся по стенам здания. 
 Шестой этаж был для клиентов 1-го уровня, пятый для клиентов 2-го уровня, и так далее. Сначала Чжан Те не понимал причины такой планировки, однако ступив на пол, он внезапно всё сразу понял. Чем выше ваш ранг, тем более разрушительными являются ваши атаки и тем ближе вы должны находиться к земле, это для того, чтобы минимизировать ущерб, который вы можете нанести структуре здания, поэтому тренировочная зона для 5го ранга и выше находится на Нижних этажах. 
 На уровне земли находятся также небольшие постройки, сгруппированные вместе, однако Чжан Те не знает, что внутри, а чтобы узнать это, ему не хватает квалификации. 
 Номер шкафчика Чжан Те в раздевалке – 613. Душевая комната была соединена с раздевалкой и это одно из преимуществ додзё, по крайней мере, можно насладиться горячим душем каждый раз, когда сюда приходишь. Кроме того, душевая комната хорошо спроектирована и выглядит богато. Если не обращать внимания на предстоящее избиение, возможность принимать душ здесь каждый день является замечательной вещью. 
 Добравшись до раздевалки, Чжан Те заметил, что в ней не было людей, кроме качка в шортах, сидящего на скамейке и пытающегося рукой намазать синяк на спине. 
 Едва увидев качка, Чжан Те сразу же его узнал. Это был тот самый человек, который в прошлый раз привёл его в чувство. 
 Увидев Чжан Те, мужик по-доброму улыбнулся и поднял оранжевую бутылку в руке, – Так это ты, парень, помоги мне с этим! 
 Чжан Те подошел и взял бутылёк, который сильно пах лекарственным маслом.  Не будучи уверенным в содержимом бутылочки, Чжан Те предположил, что это навернякая какая-то мазь. Чжан Те потёр свои ладошки, чтобы согреть их, прежде чем налить немного масла и начать втирать его в синяк. 
 – Если подумать, то я вас так и не поблагодарил за то, что вы меня привели в чуство! – сказал Чжан Те, втирая. 
 – Не нужно быть таким вежливым, меня зовут Арнольд. Тебя? 
 – Чжан Те. 
 – Китаец? 
 – Ага. 
 – У китайцев нет сильных тел, редко можно увидеть, чтобы китаец работал  спарринг-партнёром. 
 – Кто сказал? Я продолжу становится сильнее! – Чжан Те опроверг это замечание. 
 – Ребёнок хочет быть сильным ... – пробормотал мужчина. 
 Спустя немного времени, Чжан Те закрыл бутылку и вернул её мужчине. Арнольд встал, взял бутылку и, казалось бы, уже хотел надеть свою одежду, когда внезапно он молниеносно выбросил вперёд кулак. Прямиком в Чжан Те. 
 У Чжан Те не было и шанса на реакцию. Его волосы в испуге встали дыбом, чувствуя ветер созданный движением кулака. 
 Уже думая о том, сможет ли кулак взорвать его голову как арбуз, кулак остановился в сантиметре от лица, от чего Чжан Те побледнел от шока. 
 Арнольд проигнорировал бледное лицо Чжан Те и покачал головой. Он отдернул руку и внезапно начал читать лекцию, – Как спарринг-партнёр, ты должны знать три основных положения. Во-первых, когда ты опускаешь голову, всегда используй свои руки, для защиты, и никогда, никому не позволяй ударить её. Эта поза должна стать второй привычкой...  – человек быстро продемонстрировал пару раз. 
 – Во-вторых, всегда будь готов защитить от нападения свою нижнюю часть тела.  Хотя додзё не позволяет клиентам совершать такие атаки, но когда ты находишься в пылу схватки, эти атаки могут произойти в мгновение ока. Поэтому твоя правая нога ... – человек погладил толстую правую ногу, – должна всё время избегать полного переноса веса тела на неё, что позволит твоему телу быть в два раза быстрее, чтобы сделать так ... – качёк быстро поднял свою правую ногу и повернулся в сторону, –  делая это, твой противник будет подсознательно попадать в ногу или зад, где больше массы, что позволит твоему телу легко справится с атакой! 
 – В-третьих ... – мужчина слегка потянулся назад, как кошка, прежде чем принять другую позу, – Позволь позвоночнику естественным образом изгибаться и подтянуть мышцы. Это создаст арку, которая позволит твоей спине поглощать больше урона и предотвратить повреждения костей и внутренних органов, а также эффективно защитить твой позвоночник. В случае, если ты не можешь избежать атаки своего оппонента, ты должен сделать всё возможное, чтобы отвести атаку на другие части своего тела, которые могут поглотить больше урона, например плечи и грудь... понимаешь? 
 Когда он оправился от шока, Чжан Те кивнул. Арнольд, который на первый взгляд выглядит больше мускулистым, чем мозговитым, своей добросердечностью тронул Чжан Те. Прежде чем Чжан Те смог что-то сказать, Арнольд улыбнулся ещё одной добродушной улыбкой и похлопал его по плечам – Я жду, когда ты станешь сильным! – и, одевшись, ушёл. 
 Оставшись в раздевалке один, Чжан Те начал практиковать движения, которые ему показал Арнольд, после чего кивнул и пошёл к своему шкафчику. 
 В шкафчике, кроме двух комплектов тренировочной одежды, были также сухое полотенце и пара чистых носков. Чжан Те быстро разделся, завернулся в полотенце и пошёл наслаждаться горячим душем. 
 Как только он закончил надевать тренировочный костюм и носки, сотрудник додзё пришёл уведомить его, и попросил его пройти в Комнату 4 для подготовки и ожидания. 
 На другой стороне раздевалки находится комната, специально заполненная оборудованием. Когда Чжан Те вошёл в комнату, двое сотрудников быстро подошли и начали надевать на него комплект защитного оборудования, который соответствовал размерам Чжан Те. 
 – Парень, постарайся больше не терять сознание, чтобы нам не пришлось опять тащить тебя сюда! – пошутил парень, надевая на Чжан Те сложную экипировку. Когда всё было на месте, он похлопал Чжан Те по спине, давая знать, что всё готово к работе. 
 – Думаешь этого пацана опять отмудохают до потери сознания? 
 – Готов поспорить на 20 медных монет, он потеряет сознание в течении 10 минут! 
 – Уверен, он потеряет сознание в течение 5 минут! 
 – По рукам! 
 Слыша как двое ублюдков позади него заключают пари, Чжан Те заскрипел зубами. Он решил, что несмотря ни на что, он сделает всё возможное, чтобы продержаться до конца. 
 Войдя в Комнату 4, Чжан Те подождал около трёх минут,прежде чем открылась дверь. В неё вошли Мэри и пацан с носом, смотрящим в небеса. Видя ухмылку Мэри, Чжан Те посетило плохое предчувствие. Подумать только, что эта женщина – настолько мелочный человек. 
 Засранец высокомерно глянул в сторону Чжан Те и спросил, – Мэри, это тот самый подонок, о котором ты мне рассказывала? 
 – Это он! – Мэри, эта чертова женщина, утвердительно кивнула. 
 – Что если я побью до потери сознания? – этот чёртов засранец начал пялиться на выпирающую грудь Мэри и проглотил большой глоток слюны. 
 Мэри не ответила. Она слегка наклонилась вперед, обольстительно улыбаясь, и языком провела по ушку засранца, тихонько шепча что-то. Пацан заулыбался. 
 Чжан Те холодно уставился на этих двоих. Видя, как Мэри флиртует с этим отродьем перед ним, в сердце Чжан Те воспылал огонь, хотя было ли это пламя ярости или же желания, он не знал. 
 – Меня зовут Чжан Те, я рад вам служить! – следуя инструкциям руководителя Бека сказал Чжан Те, сжал кулаки и направился к пацану, в то же время, холодно глядя на злорадствующую Мэри. 
 Из-за толстого защитного шлема, люди снаружи могут видеть только два чёрных глаза Чжан Те, а под глазами есть несколько отверстий, предназначенных для дыхания. Увидев, как Чжан Те крутанул голову и холодно посмотрел на неё, злорадствующая Мэри внезапно почувствовала двусмысленный и свирепый озноб, исходящий от шлема и на мгновение вздрогнула. Злорадное лицо замерло. 
 – Ты должен быть умным человеком, встань на колени перед Мэри и дай себе десять лещей, тогда я сегодня не буду тебя сильно бить! – сказал пацан колючим тоном. 
 До чего же эти богатенькие детишки надоедливые! 
 Чжан Те ничего не сказал, он презрительно приподнял палец и цепляюще согнул его, будто бы подзывая любимую собаку, – Крайне, Презренный! 
 – Да ты смерти ищешь! – тот немедленно и яростно бросился к нему, используя злость, которая не соответствовала его возрасту, он направил удар прямо в нижнюю часть Чжан Те... 
 
 
 
 
 Чжан Те ещё не раз скажет это, но какая-то странная фраза вышла... кажется, что я накосячила, но ничего не могу поделать. Крутила синонимы и так и сяк, но всё равно получается белиберда. Простите за непрофессионализм.
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Удар был чрезвычайно подлый, но Чжан Те был настороже и ловко уклонился разворотом своего тела, в результате чего отродье ударило воздух. 
 Однако, прежде чем Чжан Те смог отпраздновать, кулак засранца уже приближался к его груди. Думая проверить его силу, Чжан Те решил поднять руки, чтобы блокировать атаку. Раздался глухой звук, когда кулак врезался в поднятые для защиты руки. 
 Чжан Те почувствовал силу удара на руках, от чего те немного онемели и эта сила толкала его сделать шаг назад.  Чжан Те был шокирован, подумать только, что ребёнок, который всего на 2-3 года моложе его, может быть настолько силён. 
 Сила удара мелкого приблизительно равна его собственному удару в полную силу. Приняв удар Чжан Те определил, что способности пацана лишь немного выше его. В сравнении с братством, этот пацан будет лишь немного слабее Багдада. 
 При таком соотношении сил, даже будь это реальный бой, Чжан Те не убежит. Он, в конце концов, старше, чем это отродье, и имеет преимущество в росте и весе. Борьба не будет односторонним избиением без всякой возможности для него отомстить, и очень возможно, что он будет бороться до последнего. Однако, как человеческий мешок с песком, который не может давать задачи, результат очевиден. 
 В то время как толстая защитная экипировка уменьшает урон, нанесенный его противником, она также, без сомнения, влияет на ловкость Чжан Те. После нескольких движений, реакция Чжан Те стала немного медленнее, и шкет воспользовался возможностью, чтобы сделать пинок в грудь Чжан Те, заставив того отлететь и тяжело приземлиться на землю. 
 Жёсткое падение заставило Чжан Те увидеть небо, а из-за удушающего ощущения в груди ему понадобилось довольно много времени, прежде чем он сумел подняться, тяжело дыша. 
 Встав, Чжан Те увидел Мэри, эту чёртову бабу, с лицом, полным беспокойства. Она вытирала пот с этого засранца, после чего два раза влажно чмокнула его в щёку. Высокомерный гавнюк бросил в сторону Чжан Те взгляд, полный презрения. 
 – Я думал ты способный, а ты оказался просто куском говна. Ты даже не можешь и пары ударов выдержать. 
 Чжан Те чувствовал, что не стоит заводит с этим самовлюблённым отродьем спор. В самом то деле, ну не скажет же этот папочка ему, что каждый раз, когда тот бьёт меня, то помогает мне вырастить волшебный фрукт. Да ты мне оказываешь неоценимую услугу, пхахаха... 
 “Дерево-Сокровище Тысячи Кармических Фруктов Ликорисрадиата, я тебя люблю!”, мысленно закричал Чжан Те. 
 Лицо за защитным шлемом расплылось в насмешливой ухмылке и, расслабившись, Чжан Те не придал этому поражению никакого значения. 
 Встав, он слегка потянулся и сделал два глубоких вдоха. За исключением тупой боли в груди, Чжан Те почувствовал что всё остальное в порядке, и снова поманил отродье пальцем. 
 – Хватит трепаться, нападай! 
 ...... 
 Гнев мгновенно вспыхнул на лице пацана. Он тут же отбросил бутылку с водой и помчался к Чжан Те. Спустя ещё семь-восемь минут Чжан Те снова был сбит с ног, тяжело упав. Через пол минуты он снова встал. 
 В этот раз пацан начал задыхаться. 
 – Нападай! 
 ...... 
 Спустя двадцать минут, пробив защиту, пацан нанёс несколько ударов в грудь Чжан Те, заставляя его отступать с каждым ударом на шаг назад. После пяти шагов назад, говнюк издал рёв и прежде чем Чжан Те успел отреагировать, удар коленом прилетел ему в нижнюю часть живота. Атака заставила Чжан Те почувствовать боль в горле, когда расширились его кровеносные сосуды. В глазах появились золотые звезды... 
 Поскольку его нижняя часть живота мягкая, удар не заставил его лететь назад, вместо этого его левая нога стала мягкой, как вата, заставив его встать на одно колено. 
 Чжан Те почувствовал знакомое предчувствие и, недолго думая, сразу же принял позу, которой его научил Арнольд. Он опустил голову и прикрыл её руками. 
 *Пум* послышался глухой звук. Защитное снаряжение на руках Чжан Те сделало своё дело, однако сила удара настигла Чжан Те, заставив его отлететь и несколько раз перевернуться. Отлетев больше чем на два метра, он, наконец-то, остановился. 
 Засранец в это время был покрыт потом, тяжело дышал и свирепо смотрел на лежащего на полу Чжан Те. Этот вид борьбы, независимо от того, являетесь ли вы нападающим или защитником, очень требователен к физической подготовке. 
 На самом деле, в рамках этого боевого додзё, спарринг-партнеров, таких как Чжан Те, которые сосредоточены на том, чтобы стать человеческим мешком с песком на протяжении всего сеанса, очень мало. Это объясняется тем, что цель спарринг-партнера, помимо получения побоев, заключается в том, чтобы члены додзё могли ознакомиться с их боевыми приёмами, что включает в себя некое общение и обмен мудростью. Этого не достичь, если всё время принимать удары. 
 Высокоуровневый копейщик в качестве спарринг-партнера эквивалентен хорошо известному учителю, который может направлять и улучшать человека. Во время спарринга, они могут указывать на ошибки и слабости атак своих противников, слабые места в их приёмах и проблемах в ритме поединка, помогая людям, которые развили неправильные привычки из-за различных причин, улучшить себя. 
 Это может улучшить боевые способности оппонентов в целом, что является истинной ценностью спарринг-партнёра. Такого рода инструкторы высшего уровня в основном являются экспертами, приглашаемыми додзё и они очень ценные. 
 Поскольку Чжан Те является новичком, его положение всё ещё слишком низкое и не может взаимодействовать с такими профессионалами. Кроме того, его противник сегодня, строго говоря, беда пришедшая со стороны женщины. Так как другая сторона намеренно пытается его избить, ему, естественно, не так уж и легко. Что делает сегодняшнюю сессию более жесткой, чем обычно. 
 Будь на месте Чжан Те кто-то другой его возраста, то он, наверняка, уже впал бы в глубокую депрессию из-за этих побоев. Даже если им удастся избежать депрессии, видя, как их избивает это отродье, их сознание наполнится чувством потери и поражения, а сила покинет их. 
 Тем не менее, Чжан Те, который сейчас лежит на полу, совсем не думал об этих проблемах, скорее, он думал о последнем ударе паразита. Думая об этом, Чжан Те отметил для себя, что ему не стоит защищаясь от удара обнимать свою голову. Нужно использовать тот приём, которому его научил Арнольд, используя упругую часть своего тела и плечо, чтобы “принять” удар. Это даст лучший результат и уменьшит получаемый урон от атаки. 
 Когда вы сталкиваетесь с неизбежными атаками, вы можете активно пытаться уклониться и защититься, или же можете терпеть и принимать. Выбор необходимо делать быстро и решительно. Однако, уклонение и защита – это естественный человеческий инстинкт, использовать спокойный разум и преодолеть этот инстинкт, невозможно без практики и закалки себя. 
 Поняв этот момент, Чжан Те медленно и с усилием встал, “Предыдущие атаки пацана должны были увеличить зрелость плода, верно? Ха, я действительно с нетерпением жду этого, давай-ка прибавим ярости к атакам этого паршивца.  Надеюсь, вы не обвиняете меня в том, что я злоупотребляю детским трудом. Он работает на меня и при этом даже оплаты не получает. Ха-ха-ха...” 
 Когда вы сталкиваетесь с ситуацией, у вас появляются различные чувства. Рассматривая ситуацию с разных сторон, вместе с различными чувствами, приходит различное отношение. Разное отношение приводит к различным результатам, которые, в свою очередь, накапливаясь, создают для человека судьбу. 
 Хотя Чжан Те не осознаёт этого, однако его отношение относительно побоев, которые у обычного человека вызвали бы страх, изменилось из-за дерева, пустившего росток в нём. Он не знал, что он уже перешагнул перспективы и чувства, с которыми ещё предстоит столкнутся многим другим людям. 
 Чжан Те почувствовал, что он медленно начинает радоваться этой мучительной и утомительной работе и эта радость сродни поиску божественного оазиса в пустынном море. Он не чувствовал отчаяния, он чувствовал себя омоложенным и наполненным энергией. 
 Восстановив силы, Чжан Те медленно встал и неспеша, под изумлённые взгляды Мэри и этого засранца, разомнул себе шею. Подготовившись, он снова поднял палец и несколько раз поманил пацана к себе. 
 – Продолжим! 
 …… 
 Спустя пару минут, Чжан Те снова оказался на полу, однако быстро поднялся, действуя весело и непринуждённо... 
 – Не расслабляйся! 
 …… 
 – Продолжим, не расслабляйся! 
 ...... 
 За пределами тренировочной зоны, видя, как Чжан Те неоднократно падал, но поднимался, издевался над своим противником и даже не смотря на то, что он постоянно получал удары, он всё равно не считал их достаточно сильными. Всё это неосознанно вызывало страх растущий в глазах Мэри. Со временем шлем, закрывающий голову Чжан Те, казалось, становился всё свирепее и свирепее. 
 ...... 
 Спустя Бог его знает сколько времени, Чжан Те снова попытался с усилием встать. Всё его тело, сверху донизу, болело. Двести плюс костей в его теле, казалось, были разбиты. Когда Чжан Те обнаружил, что он больше не может стоять, он помог себе сесть и продолжил тяжело дышать. 
 Его пот покрывал не только всё его тело, одежда, которая была на нём, просто припла к коже, а пот заливал глаза, от чего те начали печь. Чжан Те попытался развязать чёртов шлем, который начинал душить его, но не смог ухватиться за тоненькие верёвочки на своём затылке. После некоторых попыток Чжан Те обнаружил, что ему трудно держать руки поднятыми . 
 Вдруг бутылка воды прикатилась к ногам Чжан Те и он с усилием разлепил свои горящие глаза и посмотрел вперёд. Он увидел, что пацан тоже устало сидит на полу. Лицо его было бледным, а волосы, от пота, прилипли к голове. 
 Застранец держал в руках бутылку с водой, поглощая содержимое огромными глотками. Он смотрел на Чжан Те, однако его глаза больше не были наполнены  презрением, вместо этого там было что-то другое... 
 С другой стороны, Мэри, эта чертова женщина, сидящая на корточках за отродьем, массировала его плечи, чтобы помочь с ему восстановлением и даже не удосужилась бросить в сторону Чжан Те и взгляда. 
 Чжан Те не пытался быть скромным, он поднял стеклянную бутылку у своих ног и открыл её. Собравшись вдоволь напиться, он вдруг обнаружил, что он всё ещё в шлеме, а в нём есть только пара дырок для воздуха. Не желая, чтобы другая сторона знала, что он в настоящее время слишком слаб, чтобы развязать свой шлем, Чжан Те невозмутимо и спокойно вернул крышку на место. 
 Когда два человека уставились друг на друга тяжело дыша, пацан поднялся и его лицо снова стало высокомерным, – Запомни моё имя, я – Эндрю Беннетт. В следующий раз я обязательно тебя изобью и заставлю извиниться перед Мэри! 
 Чжан Те е еспгкатили его слова и он лишь просто ответил, – Я буду ждать здесь послезавтра ... 
 С этим, пацан вышел из зала вместе с Мэри. Глядя на её удаляющуюся фигуру, Чжан Те не удержался и сказал, – Дорогая сестричка, не забудь наше обещание. 
 Мэри внезапно споткнулась, едва не упав... 
 “Неужели мои слова такие сильные?”, подумал Чжан Те и попытался почесать голову, но обнаружил толстый слой кожи. 
 Чёрт, кто изобрел такой недружелюбный к пользователю шлем...
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Последствия сеанса в боевом додзё в среду, начали появляться в четверг утром. 
 После вчерашнего спарринга, прежде чем вернуться домой, Чжан Те счастливо отправился наслаждаться комфортным горячим душем. Хоть на его теле и было много синяков, к счастью лицо не пострадало, а значит это позволит ему успешно скрывать всё от родителей и не доставлять им беспокойства. 
 После ужина Чжан Те немного поболтал с родителями и будущей невесткой, прежде чем пойти мыться. Потом, тихонько умыкнув два красных картофеля и горсть фасоли с кухни, он вернулся к себе на чердак. 
 То, что было дальше – реализация его масштабного плана по засаживанию пустынной земли Замка. За грядками с кукурузой и картошкой Чжан Те вырыл две ямки под каждую красную картошечку и посадил ряды фасоли возле кукурузы. 
 Учитель в школе научил его, что красный картофель сначала должен пустить ростки, после чего его нужно разрезать на кусочки и посадить точно так же, как и обычную картошку. Ну а фасоль сажают точно так же как и кукурузу. Используя железку для создания отверстий, Чжан Те посадил фасоль и закрыл дырочки. 
 Духовная энергия в замке продолжает расти и достигла 13 единиц. Чжан Те заметил, что кроме кукурузы, начали прорастать и разбросанные семена, которые ему дала бабушка Тереза. На таких участках уже виднелись зелёные пятна. 
 Фрукт Предотвращения Утечки созреет уже чуть больше чем через сутки, а на другой ветке деревца висел крошечный серебряный плод. Когда Чжан Те протянул руку, чтобы проверить его, то обнаружил, что Фрукт уже созрел на 25%. Если он продолжит в том же духе как и сегодня, то плод, скорее всего, созреет через пять-шесть сеансов. 
 Фрукт Предотвращающий Утечку... Фрукт Кованого Железного Тела... Хехех... 
 Закончив свою стандартную тренировку, Чжан Те уснул бормоча эти два названия... 
 В четверг утром биологические часы Чжан Те пробудили его от глубокого сна в пять минут седьмого. Едва перевернувшись, его лицо побледнело, а на лбу начали появляться бусины пота. Существует лишь одно слово, чтобы описать это чувство – БОЛЬ! 
 Каждая часть его тела испытывает боль! Особенно те области, которые часто получали урон, например руки, которые он использовал для защиты, сейчас болели так, будто были сломаны. 
 Такая резкая, жгучая боль, с одной стороны, является поздней естественной реакцией его тела на получение атак, а с другой стороны, последствие от чрезмерного использования мышц. Получив ночь отдыха, мышцы теперь начали свою месть. Два типа боли соединённые вместе были хорошим наказанием для Чжан Те. 
 Скрипя зубами и хватая ртом воздух, Чжан Те неспеша надевал свою одежду. В такие моменты любое незначительное неудачное движение лишь добавит боли. 
 Лишь сейчас Чжан Те понял, вчерашние избиение не так просты как кажутся. Процесс подпитывания железного фрукта – задача не из лёгких. 
 Чжан Те потребовалось вдвое больше времени, чем обычно, чтобы добраться до школы. Всё его тело работало как в замедленной съёмке и двигая руками и ногами, Чжан Те чувствовал волны боли. 
 Когда Чжан Те пришёл в школу, грозный одноглазый дракон, как обычно, стоял у ворот школы, поглаживая железный прут в руках. Животные, заходящие в школу, все опускали головы, избегая взгляда дракона и пытались просочиться в ворота на максимальном расстоянии. 
 – Парень, я слышал ты вчера хорошо потрудился! Не посрамил меня! – ЧжанТе получил внезапный комплимент прежде чем смог поприветствовать капитана Колина. 
 Чжан Те напряг лицевые мышцы, формируя небольшую улыбку, выглядящую так, будто бы он смущён. В этот момент Чжан Те не знал, что он ощущает на самом деле – благодарность или ненависть к этому одноглазому дракону. 
 Когда он достиг классной комнаты, то  обнаружил, что животные внутри что-то жарко обсуждают. Им было любопытно, почему сегодня никто не привёл в порядок их столы и стулья. Кроме того, некоторые из этих животных даже пришли по-раньше и устроили засаду в другой комнате, надеясь поймать этого “дурачка”. 
 К сожалению, животные не ожидали, что, несмотря на их засаду, они потерпят неудачу. Ведь человек, которого они так ждали, так и не пришёл. 
 “Черт, похоже, с сегодняшнего дня я должен быть ниже травы, тише воды”, подумал Чжан Те. Любопытство этих животных достигло той отметки, при которой он уже не может использовать данный способ для получения заслуг. 
 Возможно из-за его осторожного мышления, получив замок Черного железа, Чжан Те не хотел становиться темой школы или класса. Он хочет поддерживать нормальный и обычный образ жизни, внезапный энтузиазм совершать добрые дела, откровенно говоря, выглядит странно. 
 Хотя людям очень сложно будет связать его действия с накоплением Заслуг, но осторожность Чжан Те подсказывала, что лучше не выделяться, когда с тобой происходит что-то хорошее. Так будет наиболее безопасно. 
 Утренние уроки были такие же как и всегда, ничего интересного не произошло. Возможно потому, что класс Чжан Те через две недели покинет школу уже навсегда, поэтому теории стало меньше, а вещей, касаемых реального опыта – больше. Учителя делились своим опытом с учениками открывая им новые взгляды на жизнь. 
 Со следующего месяца, начиная с 1 июня по 31 июля, все школы города Чёрного Пламени отправят своих выпускников на двухмесячный курс выживания. 
 В течение этих двух месяцев студенты будут использовать полученные навыки и опыт для выживания. Никаких экзаменов, потому что люди, которые не поспевают и не умеют  выживать, будут оставлены позади и брошены. 
 Каждый год в городе Черного Пламени, во время проведения курса выживания, случается определённое количество несчастных случаев. Как раз в прошлом году, 5 студентов из Национальной школы №7 города Черного Пламени выбыли из курса. Причина была в том, что четыре из них погибли, а последний стал калекой. 
 В истории школы есть самый неприятный год, когда в течении одного месяца выбыло аж 20 учеников. Для животных-выпускников этот курс выживания также является обрядом посвящения взрослого человека в эту эпоху. 
 Обряд посвящения, который требует от вас рискнуть жизнью для достижения цели! Обряд посвящения, который требует, чтобы вы оставили безопасные стены города и столкнулись с реальностью этой эпохи. 
 Завершение курса выживания также официально означает конец студенческой жизни. Им будет предоставлено 3 месяца отдыха, прежде чем они начнут свою долгую и тяжёлую обязательную военную службу. 
 Три месяца каникул, это время, когда отправляется уведомление о поступлении на военную службу, однако, если вам удастся получить школьную рекомендацию, то вы станете одним из немногих счастливчиков, которые перейдут на более высокий уровень – Институт и станут элитой этого поколения, которая востребована различным крупными организациями. 
 Продолжительность военной службы и время обучения в высших учебных заведение одинаковое. Однако первое является обязательством, а второе – привилегией. Через восемь лет, обычный человек, окончивший свою военную службу, обнаружит, что он находится далеко позади тех, кто получил дополнительное образование. Ребята, бывшие когда-то одноклассниками, теперь вступают в общество совершенно другого уровня. 
 После последнего урока первой половины дня, животные ломанулись в столовую и как обычно стояли в очереди за едой. В это время Гри и дружки только пришли в столовую и направились в начало очереди, без сопротивлений заняв место стоящих там ребят. 
 Наблюдая за действиями Гри и его банды в течение последних нескольких дней, Чжан Те часто стал посещать вопрос: А что же он будет делать, если однажды он станет объектом их издевательств? Хотя у него уже был ответ, похороненный глубоко в его сердце, но, всякий раз, когда он находился в очереди за едой, он всегда намеренно ставил себя в среднюю часть очереди, пытаясь избежать того дня, когда он должен будет сделать свой выбор. Для этого 15ти летнего парня, выбор был нелёгкий. 
 Во время обеда, чёртов жиртрест сказал, что он сделал все приготовления к тому, чтобы Чжан Те смог пройти другое “посвящение”, обряд становления мужчиной. 
 – Уже через неделю, братство самолёта навсегда избавится от ярлыка девственников! – славное заявление Барри заставило животных братства непристойно заулыбаться. 
 Честно говоря, пусть Чжан Те и фантазировал о том, чтобы “жить чудесной жизнью” и “иметь горячую, активную половую жизнь” с Богиней Дайной во вчерашнем будущем, но, когда Барри объявил об “обряде посвящения”, который ему нужно будет завершить на следующей неделе, его сердце всё ещё неудержимо заколотилось от волнения. Поскольку это волнение превратилось в образ в его сознании, то сам образ в последствии превратился в высокую палатку на его брюках. Чжан Те не мог мысленно не признать, “Прекрасно, как член животной армии, я ничем не лучше животных братства. Однако любовь к мисс Дайне всё ещё священна. 
 Вторая половина обеда прошла в шквале шуток и сарказма со стороны животных. Целью всего этого была палатка у Чжан Те в штанах. Тем не менее, Чжан Те был уже невосприимчив к постоянным атакам этих парней. После обеда животные отправились в свои классные комнаты, чтобы сыграть в карты – их обычное дневное развлечение, а Чжан Те отправился в маленький лес возле столовой, чтобы попрактиковаться в его “Божественной арифметике”. 
 В описании книги говорилось, что первым шагом к овладению навыком, является мгновенная визуализация трех столбцов и немедленное выполнение вычисления с четырьмя функциями, которые дают трехзначный ответ. 
 Чжан Те обнаружил, что он все еще находится на некотором расстоянии от выполнения двух задач, которые знаменуют собой успех первого шага. Время, необходимое для визуализации счетов, сократилось до 15 секунд, в то время как для вычисления четырех функций требуется более 4 секунд. Когда он вспоминает слова на обложке книги – Рекомендуемый учебный материал для внеклассных занятий для учеников начальных школ, подзадоривал Чжан Те. Материал создан для учащихся начальных школ, однако после нескольких дней тренировок он смог достичь лишь этого уровня. Как неловко... 
 Мало было Чжан Те ощущения чувства неловкости, как судьба преподнесла ему ещё один подарок, в виде одного из лакеев Гри. Едва Чжан Те успел задуматься над тем, зачем этот угрюмый парень стоит перед ним, как вдруг он бросил перед Чжан Те на землю стопку подносов. 
 – Вымой и отнеси в столовую! – сказал парень, развернулся и ушёл, даже не глядя на Чжан Те и думая, что этот простой парень, сидящий под деревом, не откажется от приказа. 
 Глядя на четыре грязных подноса перед ним, Чжан Те почесал голову и понял, что некоторых трудных выборов в жизни не избежать, даже если очень сильно стараться...
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Во время дневной тренировки,когда палящее солнце светило над головами, По звонку, все животные собрались на плацу. Все они ожидали инструктора, однако платформа, на которой должен находиться инструктор, была пуста. 
 После двух мучительных минут на плац вышла фигура, однако это была фигура не хорошо знакомого им инструктора, а устрашающего одноглазого дракона. 
 Ужасающая аура, исходящая от дракона, заставила всех стоящих ощутить жуткий озноб и задуматься что же произошло. Видя чёрный хлыст в его руках, некоторые даже начали дрожать. 
 Как институт полувоенного управления, школа была очень строга, когда речь заходила о дисциплине студентов, которые не следовали её правилам.Среди всех различных наказаний самым легким является физическое, например 10 кругов по полю, потом порка и самое тяжёлое - оказаться на суде в городе Чёрного Пламени. 
 Когда они увидели кожаный кнут, который держал капитан Колин, все знали, что кому-то очень и очень не повезло. На протяжении последних нескольких лет в школе, каждый раз, когда одноглазый дракон держал в руках кожаный хлыст, какой-то самолюбивый парень получал незабываемый день в своей жизни. 
 Стоя в строю возле платформы, глядя на холодное выражение капитана Колина, Чжан Те знал – момент настал. 
 “Буду ли я сожалеть?”, тихо спросил у себя Чжан Те. 
 “Да чёрта с два!”, ответил сам себе Чжан Те. 
 – Гри, Салом, Янал, Зоар, выйти из строя! – капитан Колин громко прокричал имена группы из четырёх человек. 
 Когда имя Гри было названо, то люди, которые стояли предвкушая хорошее шоу, оторопели. Что? Гри? В самом деле Гри и его банда? 
 – Время для хорошего шоу! – взволнованно сказал жирный Барри, который стоял рядом с Чжан Те. 
 “Это действительно будет хорошее шоу. Сначала от этих парней, а потом от меня!” молча сказал себе Чжан Те... 
 Под всеобщим вниманием побледневшая четвёрка вышла из строя. Последним вышел Салом, который был тем самым парнем, который бросил подносы под ноги Чжан Те. 
 Салом, как бы чувствуя что-то, повернул голову в направлении Чжан Те, его глаза были наполнены опасной аурой. 
 Когда Чжан Те холодно смотрел на Салома, он не чувствовал никакого сожаления по поводу своего выбора. Возможно его выбор был бы трудным для других, но он был предельно прост для него. Какой выбор позволит его родителей гордиться им? – когда Чжан Те задал себе этот вопрос, ответ появился сам собой. 
 Когда Гри и его банда встали в ряд, то школьные рабочие, стоящие сбоку, подошли и сняли с них тренировочные доспехи, обнажив ребят по пояс. Теперь всем было ясно, что сегодня Капитан Колин тут из-за них. 
 – Капитан Колин, я считаю, что имею право знать причину всего этого! – сердито закричал Гри, чьи руки держали школьные работники. 
 – Правило № 27. Каждый студент школы должен мыть и возвращать обеденные лотки в столовую после обеда. Студентам, которые не соблюдают данное правило, полагается 2 удара. Правило № 6, ни один ученик не имеет права наносить ущерб школьному имуществу – 4 удара. Гри, Салом, Яанал, Зохар, вы нарушили эти два правила, когда не вымыли свои подносы после обеда и намерено выбросили их в парке. Я решил дать каждому из вас по шесть ударов плетью в качестве наказания, вы согласны? – одноглазый дракон резко посмотрел на них. 
 Чжан Те, который следил за выражениями Гри и его банды, отметил, что взгляд трёх других не упал на Салома после того, как капитан Колин закончил говорить, все они посмотрели в ЕГО сторону. После этого он понял, что инцидент произошёл далеко не случайно. И теперь их целью является он. 
 Тем не менее, хулиганы, которые обычно нацелены на робких учеников и привыкли что те молча принимают их требования, не предвидели возможности того, что Чжан Те не станет подчиняться, когда посылали Салома, чтобы тот свалил у его ног подносы. А тот ушёл не проверив, что и привело к текущей ситуации. 
 Поняв всё, Чжан Те начал чувствовать себя немного мрачным. Пытаясь сохранить незаметность в школе и сознательно избегая этих парней, он все равно каким-то образом стал их целью. 
 Глядя на кожаный хлыст, намотанный на руку Колина, лица у ребят уже не были бледными. Они стали зелёными. Салом сделал последнюю попытку апеллировать, – Капитан Колин, мне есть что сказать... 
 Глядя на нервного Салома, капитан Колин ответил, – Продолжай. 
 – После обеда я передал подносы другому человеку... 
 – Где ты передал их? 
 – В маленьком лесу! 
 – И как ты это сделал? 
 – Я ... я поставил подносы перед человеком! 
 – Перед? Это на землю или в руки? 
 – ... на землю! 
 – Почему ты положили подносы на землю перед человеком? 
 – Я ... я ... попросил его помочь нам помыть подносы и вернуть их в столовую! – даже не смотря на их высокомерное поведение, он не был уверен в том, что стоит докладывать капитану Колину об издевательствах. 
 – Этот кто-то ответил что-нибудь? 
 – Он ... Он ничего не сказал! – зная, что Чжан Те находится в построении позади него и он может указать на любую ложь, Салому не оставалось другого выбора, кроме как сказать правду. 
 – И? 
 – И... – взволнованный Салом посмотрел на капитана Колина, – и я ушёл... 
 – Я понимаю, что ты пытаешься сказать. Ты хочешь сказать, что ты поставил свои подносы перед кем-то и этот кто-то отклонил твоё необоснованное поручение и проигнорировал ваши грязные подносы, то этот кто-то должен вместо вас получить удары хлыстом? Тебе не кажется, что что-то тут не так?  Поскольку этот человек отверг ваше унижение, так, с вашей точки зрения, он унизил вас всех, поэтому он должен отвечать за последствия? Значит, что если сегодня вы свои грязные подносы положите передо мной, то я должен избить себя, чтобы вы избежали наказания? – бесстрастно сказал одноглазый дракон, однако его монотонная речь заставила Гри и его банду пооткрывать рты, не в силах сказать ни слова, от чего они стали ещё более уродливыми, – Это очень мощная логика, но, к сожалению, вы все недостаточно сильны, чтобы превратить эту ублюдочную логику в законы и правила города Чёрного Пламени. – холодно улыбнулся одноглазый дракон, – поэтому все вы получите по шесть ударов плетью! 
 ...... 
 После этого, серия ударов хлыстом была выполнена ужасным одноглазым раконом города Чёрного Пламени перед благодарной толпой. 
 История владения хлыстом одноглазого дракона – самая тёмная в Национальной школе Чёрного Пламени №7. Его наказания заставляют животных дрожать в коленях. 
 Одноглазый дракон всегда способен контролировать свою технику, чтобы причинить максимальное количество боли, не причинив вреда костям или внутренним органам своими ударами. Что ещё более страшно, независимо от количества ударов, которые вы должны получить, одноглазый дракон всегда сделает так, чтобы последний нанесённый им удар заставил вас от боли потерять  сознание. 
 Сегодня животные, жуя свой воображаемый попкорн, наслаждались двадцатью четырьмя утешительными криками боли, прежде чем бессознательные тела унесли школьные работники. 
 “Какое событие!”, Эта мысль мелькнула у каждого отдельного человека в классе после того, как они посмотрели это чудесное зрелище. 
 Несмотря на то, что его тело всё ещё ныло и болело, но возможность отдохнуть в первой половине дня позволила Чжан Те стиснув зубы закончить тренировку. 
 Без Гри и его криков, животные во время тренировки были весьма мотивированы. А в перерывах они пытались выяснить, кто же является тем смельчаком, который пошёл против Гри и банды. С тех пор, как Гри достиг 2го ранга и начал свой путь полный высокомерия, никто не переходил ему дорогу. 
 За исключением Чжан Те и Барри, ребята в братстве также находились в состоянии волнения. Чжан Те же было не до веселья, он думал о том, как противостоять надвигающейся мести Гри и его банды, боль от этих двадцати четырех ударов только подтолкнёт их к тому, чтобы во всю отыграться на теле Чжан Те. 
 “Похоже что фрукт кованного тела получит резкий скачок роста!”, подумал Чжан Те. 
 Жирный Барри тоже не радовался, так как слышал, что Салом упомянул лес и лицо толстяка медленно становилось серьёзным. 
 То, что Чжан Те пошёл после обеда в лесок – знал каждый в братстве, кроме того, Барри был очень наблюдательным человеком и он заметил изменения в поведении Чжан Те после обеда. Поэтому Чжан Те чувствовал, что толстяк догадывается о каком “смельчаке” идёт речь... 
 ...... 
 После школы Чжан Те попросил все членов братства собраться и подождать его в классе. Когда все пришли, он объявил о своём решении. 
 – Чееего?! Большеголовый, ты покидаешь братство? – Дуг в шоке посмотрел на Чжан Те, – Почему? Что-то не так с братством? Мы даже готовимся сделать тебя настоящим мужиком на следующей неделе. 
 Свен, Систа и остальные в равной степени были шокированы новостями, а Багдад в это время, сам того не замечая от злости сжал руку в кулак. 
 – Возможно потому, что я привык быть один. Поэтому, пожалуйста, уважайте мое решение... – слегка улыбнувшись коротко сказал Чжан Те и не дожидаясь ответа, покинул класс, оставив членов братства смотреть друг на друга. 
 – Этот ублюдок! Я должен был врезать ему ещё раз тогда, когда мы впервые встретились! – Багдад ударил кулаком по стене в классе, из-за чего поднялось небольшое облако пыли... 
 – А ведь мы относились к нему как к брату! – плюнул Дуг в сторону двери, в которую ранее вышел Чжан Те. – Этот парень никогда не относился к нам как к братьям! 
 – Что на самом деле произошло? – посмотрел на ребят Свен. Он всё ещё пытался понять ситуацию. 
 – Как можно быть таким тупым? Он же мог сначала подождать своего посвящения в мужики. – сказал Систа. 
 Чад посмотрел влево и вправо, а Барри молча опустил голову. Когда остальные заметили молчание Барри, они тоже замолчали. 
 Увидев, что никто не говорит, Барри наконец поднял голову и посмотрел на каждого из них. 
 – У меня были некоторые подозрения касаемо сегодняшнего шоу, которое мы все лицезрели и действия Головастого это только подтвердили. Вы все неправы на его счёт. Причина по которой он покинул братство – избавить нас от неприятностей! 
 – От неприятностей?... – Свен, кажется, что-то начал понимать. 
 – Головастый – тот самый дерзкий человек. Человек, который не вымыл подносы за Гри и его бандой и заставил их получить наказание. – Барри рассказал им о своем анализе, заставляя всех в шоке рты пооткрывать, –  Гри и его банда определенно будут мстить ему, поэтому, чтобы не втянуть нас в это, он решил оставить братство! 
 Барри торжественно посмотрел на каждого из них, – Ожидается, что месть Гри и его банды будет очень жестокой, если Головастый всё ещё является членом братства, нам придется столкнуться с их гневом вместе с ним, и это будет угрожать нашей личной безопасности. Поэтому в этом вопросе нельзя говорить за всех. Причина, по которой я не остановил Головастика заключается в том, что я хотел прояснить этот вопрос и позволить вам принять решение. Если мы решим оставить Головастика, то попадём под раздачу. Если дадим уйти – будем в безопасности. Каждый из вас должен серьезно подумать об этом, у вас есть пять минут, через пять минут мы будем голосовать! 
 Члены братства серьёзно задумались... 
 ...... 
 Через пять минут Барри торжественно посмотрел на всех, – Те, кто согласен оставить Головастика, согласен разделить бремя мести Гри вместе с ним, поднимите руки! 
 Все смотрели друг на друга, но никто не заговорил. 
 – Хорошо, раз никто не хочет говорить первым, скажу я. Пускай Головач и тот самый парень, который сломал мне нос, обрыгал и из-за него меня обзывали “монстр-слизняк”, но я чувствую что он лояльный парень, поэтому... – Дуг поднял руку, – Я хочу, чтобы он остался ... 
 – Гри – это всего-лишь солдат 2го ранга. Я как раз ждал возможности превзойти его! – Багдад поднял руку. 
 – Если мы оставим нашего брата из-за небольшой проблемы сегодня, то, когда мы столкнемся с еще более сложной проблемой в будущем, то нам останется только разойтись. Нет никакого смысла в создании такого говно-братства! – Систа поднял руку. 
 – У меня предчувствие ,что этот парень всегда будет делать что-то выше наших ожиданий. Без колебаний убегать от Бандита Красного Шарфа или пытаться отгородить других от опасности, как сегодня, возможно что у Головастика есть пара тузов в рукаве. Иметь такого брата – облегчение. – поднял руку Чад. 
 – Поскольку большинство “за”, у меня нет причин говорить “нет”. Но хочу отметить, что все сегодня очень крутые. – улыбнулся Свен и поднял руку. 
 Ощутив на себе все взгляды, серьёзное выражение Барри сразу же превратилось в широкую улыбку и он поднял руку, – Гри и его банда станут первым шагом Братства Самолёта по укреплению нашего положения в городе Чёрного Пламени! Только сталкиваясь с настоящими испытаниями, мы станем настоящими братьями.  Если подумать, то я должен поблагодарить Головастика за это испытание, с которым мы столкнёмся все вместе! 
 Смотря друг на друга, глаза членов братства начали медленно светиться. Сделав искренний выбор своими сердцами, каждый почувствовал сильную связь друг с другом, в их груди стало появляться тепло. Тепло, содержащее в себе мужество и доверие... 
 – Каков девиз нашего братства? – увидев боевой дух в глазах товарищей, громко спросил Барри. 
 – Береги зубы! – громко ответил Дуг, но поспешно захлопнул рот, когда ощутил на себе мёртвые взгляды и понял, что шутка оказалась не такой смешной, какой была в его голове. 
 – Ещё раз, какой девиз нашего братства! –  громко спросил Барри. 
 – Кто брата тронет, тот на дне озера утонет! – вместе завыли животные...
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Чжан Те не знал, что произошло в классе. Когда Барри и банда закончили голосование, он уже вышел из ворот школы. 
 Иногда жизнь может быть сукой. Ты всего-лишь сидел себе под деревом, занимался своими делами и никого не трогал. Тем не менее найдётся какое-нибудь чмо, которое кинет тебе под ноги грязные подносы и тебе придётся выбирать: принять унижение и вымыть подносы или же быть нещадно избитым. 
 Действительно, всё как и сказал одноглазый дракон. Некоторые могут воспринять твой отказ от унижений как унижение их самих. В таком случае этот папочка не отступит, пока хорошенько не унизит этих ребят. Посмеете ли вы ещё раз сунуться ко мне? 
 Выходя из школы Чжан Те наткнулся на одноглазого дракона, который тоже уходил. Раз уж они встретились, естественно что Чжан Те не мог его игнорировать, тем более что они, видимо, шли в одном направлении. 
 – Капитан Колин, вы в додзё идете? – Чжан Те начал разговор. То, что Колин подрабатывает неполный рабочий день в додзё, далеко не секрет. 
 Увидев Чжан Те и узнав о его превосходном выступлении вчера, у капитана Колина возник хороший образ относительно этого парня. Он чувствовал, что Чжан Те – хороший материал и в полной мере мужик, это заставило его почувствовать удовлетворение в том, что его глаз действительно хорош в распознавании людей с потенциалом, – Верно, я иду в додзё. Слышал что у тебя есть и другая временная работа, работаешь в магазине? 
 Капитан Колин не знал, что Чжан Те – тот самый “смельчак”, да и знать не хотел. Он считает что каждый сам несёт ответственность за свой выбор и раз этот смельчак решил доставить Гри и его банде боль, то должен был готов встретиться с последствиями. С таким количеством учеников в школе, Колин не может защитить их всех, да и не нянька он им. 
 Зная характер капитана, Чжан Те даже не стал поднимать эту тему и решил просто с ним поболтать. 
 – Да, это работа рекомендованная моей семьёй и я довольно давно уже там работаю. 
 – И как там работается? 
 – Босс неплохой и я многому у него научился... 
 Вот так идя вместе они болтали... 
 Когда они ушли уже далеко, за тенью дерева у школьных ворот стоял Гри со своей бандой. Лица их были перекошены от злости, когда они наблюдали как капитан Колин и Чжан Те уходили. 
 – И что нам теперь делать? Мы и не думали, что этот сопляк и одноглазый дракон настолько близки. Их отношения точно ненормальные! – прокомментировал Салом. Причина этого инцидента во второй половине дня заключается в том, что Гри был немного недоволен тем, что ранее Чжан Те помешал ему покрутить хвостом перед мисс Дайной и теперь он хотел его проучить. 
 Для Гри, в этот решающий период, когда скоро будет определено его будущее, в школе должна быть только одна звезда, и этим человеком должен быть только он. Никто не смеет красть его славу и всеобщее внимание. 
 Он всего-лишь хотел выбрать очередного неудачника на эту небольшую ежедневную работу и никто даже не думал, что Чжан Те будет иметь смелость молча отвергнуть их. Таким образом, минута невнимательности вылилась для них в самый тёмный момент их жизни. 
 Слова Салома заставили всех нахмуриться. Спина жгла так, как будто кто-то втирал в неё соль, что постоянно напоминало им об испытанном ими унижении. 
 – Если мы тронем этого пацана, капитан Колин по-любому за него вступится. Скорее всего, сегодняшний инцидент произошел потому, что за пацаном стоял Капитан Колини и тот осмелился ему о нас рассказать. Мы не можем использовать наши обычные методы на этом сопляке. – сердито сказал Джанал. 
 – Пока мы находимся за пределами школы, у капитана Колина нет никаких свидетелей. Существует множество методов, которые мы можем использовать чтобы справится с пацаном, хе-хе... – коварно улыбнулся Зохар. 
 – О чем ты думаешь? – спросил Салом Зохара. 
 Зохар оглянулся. Заметив это, остальные поняли, что то, что он скажет, будет чем-то нехорошим и поэтому он не хочет чтобы это услышал кто-то ещё. Поэтому они спрятались за деревом и тесно склонили головы, после чего Зохар рассказал им свой план. 
 – Если мы это сделаем, тогда мы не сможем контролировать результат! – Зохар посмотрел на Гри, в группе он был лишь мозгом. Окончательное решение было за Гри. 
 – Это... это... а это не слишком? Я всего-то хочу хорошенько отмутузить засранца, мы ведь всё ещё одноклассники... Это может стоить чей-то жизни! – заикаясь сказал Джанал. Он был потрясёт беспощадностью плана Зохара. 
 – Джанал, ты зассал что-ли? – Салом посмотрел на Джанала. – Я и не знал, что рана на твоей спине так быстро зажила. 
 – Джанал, ты такой наивный... Сколько медных монет в эту эпоху ты получишь за слово “одноклассник”? – насмешливо сказал Зохар. 
 – Я ... я ... я имею в виду ... –  прежде чем Джанал успел закончить предложение, его схватил за шею Гри. Вот когда хорошо видно разницу между солдатом второго ранга и обычным студентом. Когда Гри душил Джанала, он всего-лишь одной рукой оторвал его от земли. Лицо парня покраснело и видно было что он задыхается. 
 – Хочешь ещё что-то сказать? – спросил Гри и мерзко скривил рот. 
 Джанал, которому становилось всё труднее и труднее дышать, отчаянно замотал головой, прежде чем Гри разжал руку. Джанал упал на землю и закашлялся. 
 – Давайте так и сделаем. Пусть этот пацан порадуется пару дней. Когда начнётся курс выживания, мы преподадим ему такой урок, что он на всю жизнь его запомнит... – холодное и жестокое выражение появилось на лице Гри, когда все начали смеяться. Впрочем они не были уверенны, был ли этот смех настоящим. 
 Если всё выйдет из под контроля, то скорее всего кто-то умрёт, но это не имеет значения. Просто ещё один черноволосый парень, который не имеет к ним никакого отношения. В эту эпоху, в городе Чёрного Пламени ежедневно умирают люди. 
 Хотя Чжан Те и любит называть ребят в школе животными, но это происходит только потому, что на эмоциях они ведут себя как животные. Однако Чжан Те и не подозревал, что среди этих животных есть настоящие твари, скрывающиеся внутри. 
 ...... 
 Когда Чжан Те добрался до магазина, он увидел Тан Де, обслуживающего сразу троих посетителей. Когда толстяк заметил, что дополнительная рабочая сила прибыла, то облегчённо вздохнул... 
 – Покажит этим двум клиентам наш “Крысиный супер яд”... – Тан Де сказал фразу, которою только они понимают. 
 Через несколько минут три клиента ушли с новыми покупками в руках, в то время как Тан Де с радостью подсчитывал золотые монеты. 
 По неизвестным причинам, с тех пор, как новости о бандитах «Красного шарфа» распространились в городе Черного Пламени, количество патрулирующих правоохранительных органов и солдат возле железнодорожного вокзала увеличилось и, что странно, бизнес пошёл в гору. Посетителей, как минимум, стало больше процентов на 20. Спрос  увеличился даже на некоторые “теневые” товары. 
 Одним из предметов, который начал набирать популярность был “Крысиный супер яд”, о котором ранее упоминал Тан Де. Это завуалированное название относилось к сырью, используемому до катаклизма для создания ужасающего оружия. 
 Поговаривают, что до Катаклизма этот материал был настолько опасен, что люди не могли оставаться с ним в одной комнате, не могли трогать его или есть. Учитель сказал, что ранее эти материалы назывались радиоактивными. Катаклизм и Звезда Бога заставили эти «радиоактивные материалы» потерять свою радиоактивную энергию, в результате чего они подверглись капитальным изменениям и больше не могут использоваться для создания этого ужасного оружия. 
 Тем не менее, летальность материала все ещё присутствует. Людям до катаклизма приходилось сложным процессом дорабатывать материал, чтобы тот достиг необходимой для создания оружия чистоты. Но после сумасшедшего смещения тектонических плит во время Катаклизма, многие отложения высокой чистоты вышли из земли. 
 В конце концов, эти природные высоко-ядовитые минералы были названы «Дьявольскими камнями». Без использования сложных процессов, просто измельчив камни в порошок, можно создать исключительной силы яд. 
 В истории “человеческого коридора Блэксон” этот «крысиный яд» использовался злыми культами и организациями, чтобы вызвать трагедии, которые приводили к десяткам тысяч человеческих смертей. Поэтому чиновники города Черного Пламени приняли закон и классифицировали этот предмет как особый товар и вели наблюдение. Однако для многих авантюристов и исследователей этот предмет служил высокоэффективным оружием против низкоранговых магических тварей и монстров. 
 Как правило, было достаточно простой приманки начиненной этим ядом, чтобы убить большое количество магических тварей. Ещё можно было просто смазать ядом оружие, что значительно увеличит его смертоносность. 
 Если только человек не использует специальные техники или не является 10го ранга или выше, используя свои сверхчеловеческие чувства для проверки, большинство людей или животных не смогут обнаружить этот бесцветный и безвкусный яд, что также являлось причиной популярности этого камня. 
 Поэтому полностью запретить торговлю этим предметом было невозможно. Хотя и существует закон, запрещающий торговлю этим материалом среди гражданских лиц, но городские власти не особо следят за этим, потому что это практически невозможно присечь. В результате “Крысиный яд” стал завуалированным названием. 
 Магазин находится возле железнодорожного вокзала, который посещают множество людей из разных слоёв общества, поэтому спрос на различные товары, в том числе и на “крысиный яд”, никогда не спадает. 
 С комендантским часом, установленным городом в связи с угрозой “Красных шарфов”, продажи “Крысиного яда” резко возросли. Раньше магазин в месяц продавал 5-6 бутылочек Яда стоимостью в 75 серебряных монет. 
 Теперь же цена увеличилась до одного золотого и каждый день продаётся 3-4 бутылёчка, а покупатели в основном являются простыми гражданскими лицами. Когда он подумал о дневном инциденте в школе и о предстоящей мести, в душе Чжан Те стала расти тревога...
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– Эй парень, ты чего так побледнел? – обслужив ещё двоих клиентов, спросил стоящий рядом за прилавком Тан Де. 
 Когда Чжан Те, закончив учётные записи, закрыл книги и опустил перо, услышал вопрос Тан Де. 
 Чёрт, острый взгляд это что, врожденное мастерство всех толстяков? Не только жирный Барри, так ещё и владелец магазина. Внутри Чжан Те зародилось подозрение. 
 Чжан Те беспомощно улыбнулся и рассказал всё, что случилось сегодня в школе. Неожиданно он ощутил себя значительно лучше, рассказав историю. 
 – Ахахаха... – владелец магазина бессердечно рассмеялся и поднял большой палец, – А ты, оказывается, не безхребетный. Ну и, ты теперь сожалеешь? 
 – Черт возьми, да кто они такие? А эти подносы... ладно бы друг попросил, я не против помыть. Да я даже могу для бомжей их вымыть, но не для них! И что теперь, они меня за член укусят из-за этого? – поскольку он был очень хорошо знаком с Тан Де, Чжан Те не стеснялся раскрыть свои чувства перед толстяком, – Точно, у вас бывала когда-нибудь похожая ситуация? – выпустив пар, поинтересовался Чжан Те в надежде получить немного мудрости от толстяка. 
 Проработав в этом магазине довольно долго, Чжан Те иногда казалось, что толстяк для него как наставник. Он многому научил его, ведь касаемо жизненного опыта, Тан Де намного богаче. 
 – Возможно что все переживали такое когда-либо. Потому что в мире слишком много ублюдков возомнивших себя пупом земли. Ты можешь заниматься своими делами и никого не трогать, но обязательно найдётся какой-нибудь хрен, который захочет потоптаться по тебе лишь чтобы он почувствовал себя лучше. Когда ты имеешь дело с такими ублюдками, ты должен использовать любые методы. Ты знаешь где ты был неправ в этой ситуации? – спросил Тан Де. 
 – Где? 
 – Раз уж ты решил противостоять им, то ты не должен был бросать всё на полпути. Ты должен был подло добить их, используя любые подручные методы.  Молодой человек, хоть у тебя и есть яйца, но ты слишком добрый...слишком нерешительный. 
 У Чжан Те глаза на лоб полезли от услышанного. Он то думал что поступил жестоко с Гри и его бандой, но в глазах Тан Де он выглядит добросердечным и нерешительным... 
 – Раз вражда уже началась, то один удар или десять, разве будет какая-то разница? – Тан Де критиковал Чжан Те не сдерживаясь, – Неужели ты думаешь, что эти говноеды будут благодарны тебе за то, что ты ударил их один раз, а не десять? Будь я на твоём месте, я бы бросил их подносы в унитаз, добавив ещё больше к их преступлениям и до последнего бы отрицал свою причастность, а не так как ты, кто ушёл ничего не сделав. Вот скажи, как бы отреагировал ваш школьный одноглазый дракон, когда обнаружил бы подносы в туалете? Какое наказание бы они получили? Поскольку они уже выбросили свои подносы, они не могут обвинять тебя, чего бояться то? 
 Чжан Те долго таращился на Тан Де в изумлении. Если подумать, сделай он это, то мог бы обрушить на Гри и его банду ещё несколько нарушений, таких как “Умышленное воровство казённого имущества”, “Урон репутации школы” и т.п. 
 Даже если школа не будет настаивать на обвинениях, отвратительный акт выбрасывания предметов, связанных с питанием, в туалет, также будет достаточным для того, чтобы разъярить одноглазого дракона, чтобы он присудил им больше ударов и они дольше пролежали в кровати. Ранее он не думал об этом варианте, что же это получается, он правда слишком добрый? 
 – Это твоя первая ошибка, ты знаешь, какова твоя вторая ошибка? – Тан Де, который вошёл в раж, продолжил критиковать Чжан Те. 
 Ещё одна? Чжан Те невинно посмотрел на Тан Де. 
 – Так как эти парни от ударов свалились без сознания, это значит, что они были ранены и их общие способности значительно снизились. В этот момент тебе нужно было собрать своих братьев и вдохновить тех учеников, которые уже страдали от издевательств Гри и банды, и навалиться на них толпой, пока те слабы. Вы могли бы спрятаться после школы, где-нибудь по дороге домой с оружием на перевес и пользуясь возможностью, одним разом их покалечить, а не сидеть и трястись теперь. Даже если кто-то бы и умер или навсегда остался калекой, то это считалось бы групповым нападением и так как вы ещё не являетесь совершеннолетними, это расценят как обычное происшествие между студентами. К тому же неправы они, это они постоянно издеваются над учениками и даже если школа будет настаивать на обвинениях, то не тебе одному нести наказание, оно распределится между всей толпой, чего бояться? 
 Чжан Те нечего было ответить. Перед Тан Де он чувствовал себя чистым маленьким белым кроликом, в то время как владелец магазина становился всё более и более устрашающим. Он указал пальцем на его лоб, едва в него не ткнув. 
 Разгорячённый Тан Де начал ещё обильнее плеваться слюной, – А свою третью ошибку ты знаешь? Она так же самая непростительная из всех! Ты промолчал и покинул это своё братство чего-то-там, даже повода им не дав. Ты дебил? У тебя в распоряжении столько братьев, а ты решил прикинуться героем, отбросив эту линию помощи в момент опасности. Где смысл в этом? Да даже свинья в сто раз умнее тебя! Ты должен был рассказать им о том инциденте, объяснить что произошло и договориться избить этих ублюдков после школы. И если бы братство попросило бы тебя покинуть его, не осмеливаясь тебя сопровождать, то тогда грош им цена и если бы вы встретились в будущем, то тебе не было бы стыдно или больно за это. Тем не менее, ты решил уйти не сказав и слова. Это может всё изменить и именно ты будешь тем, кто их обидел, ведь не зная истинной причины, они могут начать тебя презирать или ещё хуже, станут твоими врагами...  – взволнованный Тан Де не мог больше сдерживаться и злобно ткнул Чжан Те в лоб, – Неужели твой мозг настолько повреждён этими твоими рыцарскими романами? Или ты головой о двери ударялся? Ты не понимаешь таких простых вещей! 
 Услышав анализ Тан Де, Чжан Те хотелось от стыда голову в трусы спрятать. Он то считал себя великодушным и храбрым, но посмотрев на себя с точки зрения Тан Де, он почувствовал себя полным идиотом. 
 Если бы он реализовал все три пункта, ранее озвученные Тан Де, то сейчас бы он палками выбивал всё дерьмо из Гри и его банды за пределами школы, вместе с остальными животными из класса. 
 Групповая засада заставила бы ослабленного Гри и его парней кататься по земле и просить о пощаде. Может кого-нибудь бы и покалечили... 
 Это бы решило его проблему и также положило бы конец тирании Гри в школе. Более того, братство могло бы воспользоваться этим и привлечь к себе больше кандидатов, став более серьёзной силой. Почему он не подумал об том? Почему он не дотягивает до уровня Тан Де? 
 Вытирая слюну с лица и глядя на сердитого Тан Де, который смотрел на него с презрением, Чжан Те неловко почесал голову, – И что мне теперь делать? 
 – Что делать? Ты уже упустил свой лучший шанс, что ещё ты можешь сделать.  Завтра поговори со своими братьями и разъясни им причину, по которой ты ушёл. Даже если не получиться вернуться, то ты хотя бы получишь их прощение и предотвратишь возможную вражду. Дальше всё будет зависеть от твоей удачи. Просто запомни одно: никогда не думай, что твой противник будет таким же добрым как ты, или что будет озабочен этой дурацкой моралью. В этом мире самым страшным является человеческое сердце. Людей, которые погибли от рук других людей, намного больше чем людей, погибших от нечеловеческих рас. Сердце человека – самая страшная вещь и ты должен быть максимально осторожным, когда имеешь с ней дело. Все в порядке, если ты не можешь победить Гри в бою, не бей яйцо о камень. Вместо этого, если у тебя больше друзей, чем у него, тогда подключи их, чтобы взять верх. Если ты выше статусом, используй свой статус и задави его. Если у тебя больше денег – используй деньги. Если ты умнее – придумай план. Если достаточно безжалостен – используй подлые атаки. Если достаточно бесстыдный и толстокожий – сыграй роль подхалима. Например, можешь встать перед ним на колени и просить о прощении, позволить ему наказать тебя в любое удобное ему время, присоединиться к его группе, завоевать доверие и в подходящий момент воткнуть ему в сраку дрын, навсегда опустив этого засранца. Спроси себя, в каких областях ты имеешь преимущество и используй их, чтобы играть с ним, играть пока тот не сдохнет. А если таких областей, где ты превосходишь его, нет, то ты всегда можешь спрятаться далеко от него – это правила игры в этом мире. Понимаешь, малыш? – Тан Де обычно редко обучает людей, поэтому он использовал эту возможность, чтобы стрелять словами, как из паровых автоматических пушек, установленных на городских стенах, от чего Чжан Те был не в силах и рта открыть. 
 Это был как будто первый раз, когда Чжан Те встретил этого чёрного сердцем владельца магазина. Он долго смотрел на старое лицо Тан Де, от чего тот едва не начал новую волну критики, наконец, он уверенно кивнул головой, немного смущённо отвечая, – Кажется я немного понял. 
 – Медленно переваривай то, что я сказал. На восточном континенте то, что я только что сказал, является секретной техникой, которую наша китайская раса использует для обращения с этими бесстыдными ублюдками. В этом суть Великого Искусства Чёрного Сердца! – лукавые глаза Тан Де поспособствовали падению доверия к его словам. 
 Великое Искусство Чёрного Сердца? Это же просто толстокожесть и подлость, так это секретная техника? Чжан Те был очень подозрительным по отношению к этому заявлению, но не смотря на это, он понимал, что слова Тан Де по-прежнему логичны. Хватит уже подозрений, он нуждается в помощи. В лучшем случае, он будет избит этими парнями, но это не важно. 
 Когда он подумал о созревающем плоде предотвращающем утечку, пламя ожидания воспылало в сердце Чжан Те.
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– Тогда я не задерживаю тебя для ужина... – когда Тан Де сказал свою обычную фразу, Чжан Те, чье сердце было заполнено ожиданием, вылетел из магазина как пуля, даже ничего не сказав на прощание. 
 – Этот ребенок... – видя, как нетерпеливый Чжан Те исчезает, Тан Де покачал головой. Чем дольше он наблюдал за Чжан Те сегодня, тем больше Тан Де чувствовал, что мысли Чжан Те были совсем в другом месте, поэтому он позволил ему отправиться домой раньше. К его удивлению, едва он успел сказать слово “ужин”, Чжан Те уже был одной ногой за дверью магазина, исчезая в мгновение ока. 
 ...... 
 Чжан Те сейчас был очень взволнован, хотел бы он в миг оказаться дома и перенестись к дереву, чтобы наблюдать за созреванием фрукта Предотвращающего Утечку. Из-за сильного волнения, даже его мышцы болели не так сильно. 
 В его голове было только одно: “Домой!” 
 ...... 
 Из-за недавно установленного комендантского часа несколько дней назад, количество людей на вокзале сильно увеличилось. Все они спешили закончить свои дела до наступления комендантского часа, что поспособствовало возникновению в этом месте блошиного рынка. От чего место стало ещё более суетливым. 
 Чтобы как можно быстрее добраться домой, Чжан Те решил не идти обычным путём, а срезать через переулок, пройдя по переполненным улицам возле железнодорожного вокзала. Как правило, эти места заполнены всеми видами людей. Многие из них были чужаками, так как безопасность там была не ахти. 
 Работая поблизости последние несколько лет, Чжан Те был знаком с этими улицами. Но увы, даже независимо от того, насколько ты опытен, иногда имеют место быть несчастные случаи, прямо как сейчас. Оказавшись на одной из улиц, из-за плохого освещения Чжан Те случайно врезался в человека. 
 Человек слегка пошатнулся, а вот Чжан Те, из-за силы столкновения упал на землю и ударившись застонал. 
 – Пацан, сдохнуть захотел? 
 Когда Чжан Те открыл глаза, то увидел перед собой крепкого телосложения мужика лет сорока. Одет он был в обычное снаряжения исследователей. Каштановые волосы и лошадиное лицо. Он смотрел на Чжан Те, одновременно поднимая ногу, чтобы наступить на него. 
 Тело Чжан Те уже переживает мышечные боли, после этого сильного столкновения. Сам мужик был в порядке, а вот Чжан Те сейчас походил на куклу, которой перерезали ниточки и она никак не может подняться. Чжан Те не ожидал, что этот человек станет таким подлым и решить напасть на подростка, который случайно в него врезался. Глядя на покрытое мышцами тело мужика, Чжан Те понимал, что получив от него удар, даже если он не помрёт, то уж точно будет сильно ранен. 
 – В чем дело Хоук? – другой мужчина, меньшего телосложения, вышел из-за спины человека по имени Хоук. 
 Когда он увидел Чжан Те, лежащего на земле, и увидев действия Хоука, он быстро отдёрнул его и кивнул подбородком в сторону, на что-то указывая. Хоук посмотрел, куда указывает второй мужчина и увидев группу городских солдат, патрулирующих улицу неподалеку, убрал ногу. 
 – Молодой человек, вы в порядке? – мужичок подошел и присел рядом на корточки. Хотя он и был меньше Хоука, но всё равно был намного выше Чжан Те. 
 По неизвестным причинам, когда Чжан Те смотрел в бледные желтоватые глаза мужчины, он чувствовал, что смотрит на кобру. По телу мгновенно обежали мурашки. Когда человек наклонился ближе, Чжан Те даже ощутил слабый запах крови, что начало вызывать у него тошноту. 
 Вспоминая, что человек по имени Хоук чуть было не напал на него, Чжан Те быстро попытался встать, несмотря ни на что, оставаться лежать на земле было слишком опасно для него. 
 – Ничего, я в порядке. Я бежал и не ожидал, что столкнусь с кем-то в этом переулке... 
 – Ха-ха, почему ты такой неуклюжий, тебе больно? Давай, позволь мне помочь тебе! 
 – Нет, спасибо... Не нужно... – видя как парень, вызывающий у него дискомфорт, протягивает к нему свои руки, Чжан Те поспешно сел. 
 – Позволь мне помочь, в конце концов, мы те, кто так же был небрежен... – улыбнулся мужичок и схватив Чжан Те за руки, подтянул его. Прежде чем Чжан Те смог отреагировать, он почувствовал, как некое ощущение волной прошлось по его телу, как будто мужчина что-то искал. От его рук, к рукам Чжан Те, от рук к плечам, от плечей к груди, от груди к талии. Пользуясь моментом, мужик каким-то образом провёл полное сканирование верхней части его тела. 
 Но и на этом он не остановился, якобы стряхивая с Чжан Те пыль, он просмотрел и остальную часть его тела, вплоть до кончиков пальцев ног. 
 В течение всего процесса, Чжан Те никак не реагировал. Когда мужик выполнил свою задачу, он повернулся к Хоуку и слегка покачал головой. 
 – Смотри куда идёшь, особенно когда небо тёмное. – улыбнулся мужичок и они с Хоуком ушли, растворившись в толпе. 
 И только сейчас Чжан Те обнаружил, что вся его спина пропитана холодным потом. Когда дул холодный ночной вечер, Чжан Те дрожал от холода, а его инстинкты говорили ему, что он только что избежал переломного момента в своей жизни. 
 Чжан Те быстро покинул это место, надеясь, что он больше никогда не увидит этих двух опасных парней. Как только он сделал два шага вперед, Чжан Те почувствовал, что его нога чего-то коснулась. Наклонившись и подняв предмет, Чжан Те увидел, что это был мешочек размером с ладонь. Ощупав её, Чжан Те ощутил, что в ней не деньги и даже не что-то металлическое. В мешочке был кусок тёмно-красной деревянной эмблемы, размером с половину его ладони. Деревянный жетон был треугольной формы и не имел никакого изображения или слов на нём, и по ощущениям был сделан из обычной красной сосны, что являлось так же не очень дорогим материалом. 
 Чжан Те хотел ковырнуть жетон с одной стороны, н ощутил, что текстура его была очень гладкой. Как правило, так бывает если предметом часто пользуются или держат в руках. 
 Чжан Те задумался, зачем владелец бы хранил этот предмет в мешочке, если бы он не имел никакой ценности? 
 Внезапно Чжан Те понял, что этот предмет может принадлежать тому мужику – Хоуку, в которого он ранее врезался. Чжан Те хмыкнул. Быстренько поместив жетон обратно в мешочек и сунув в карман, он поспешно покинул это место. 
 После того, как Чжан Те ушел, примерно спустя пол часа, Хоук и тот змееподобный мужичок вернулись обратно. Тепер их лица сильно отличались от тех, что были, когда они уходили. Сейчас они были наполнены необъяснимым ужасом. У каждого из них была лампа и они ползали по земле, прочёсывая каждый дюйм в этой области, в поисках чего-то. 
 – И что нам теперь делать? – лицо Хоука было наполнено беспокойством, как будто близится конец света, – Снейд, может нам просто нужно встретиться с ними? 
 – Ты с ума сошёл? – змееподобный человек, которого звали Снейд, посмотрел на Хоука, – Ты прекрасно знаешь как работает наша организация, если на встрече у нас не будет жетона в качестве доказательства, то нас просто убьют на месте. Как они поверят, что мы и есть те люди, с которыми они должны встретится? 
 – Что же нам тогда делать, если мы не выполним эту миссию... 
 Вспомнив как руководители их организации наказывают своих людей за совершённые ими ошибки, лица Хоука и Снейда стали белыми как снег. 
 – Должно быть это был тот пацан. Жетон был у тебя, когда мы покинули вокзал и ты ни с кем не взаимодействовал, пока не столкнулся с тем пацаном. Должно быть это он спёр жетон! – сердито сказал Снейд, – Иначе никак! 
 – Разве ты его не проверил? Он был пуст. 
 – Этот сопляк должно быть опытный и использовал момент, чтобы выбросить предмет. Было слишком темно и мы просто его не заметили на земле. А когда ушли, он взял его и ушёл! – анализ Снейда, ну кроме той части, где Чжан Те опытный карманник, был совершенно верный, – Нам остаётся надеяться, что пацан не решил, что это просто бесполезная безделушка и не выбросит её. Лучше ей быть у него, когда мы его найдём. 
 – Да я всю его семью перережу, а его самого превращу в кровавое месиво, – лицо Хоука дрогнуло от гнева, – Что теперь, ищем пацана? 
 – Нет, мы найдем карманника, который отведёт нас к этому сопляку. Если район активности этого ребёнка находится рядом с железнодорожным вокзалом, то другие карманники поблизости обязательно узнают, кто он! 
 – Хорошо... 
 Район рядом с железнодорожным вокзалом Чёрного Пламени всегда был сложным местом, безопасность которого сложнее всего поддерживать. Тут имелись и мошенники, и карманники, и воры, а вот “чистых” личностей тут не так то просто и найти. 
 Особенно карманники, они попытаются тебя обмануть, если смогут, а если мошенничество потерпит неудачу, попробуют ограбить, они нацелены на всё, от богатства до секса. 
 Эти люди подкупили сотрудников правоохранительных органов, управляющих районом вокруг железнодорожного вокзала, и будут использовать все доступные им методы для выполнения всех видов аморальных вещей. В глазах гражданских лиц эти люди рассматриваются как вредители, но из-за сегодняшнего инцидента на их головы упадёт ещё больший ужас...
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Чжан Те, естественно, не знал, что два ужасающих мужчины вернулись в тот переулок и когда они обыскивали его, он был уже дома. 
 С новым членом семьи в доме и ещё одним, который присоединится к ним через десять месяцев, родители Чжан Те уже пару дней никуда не ходили, предпочитая оставаться дома. 
 Еда в доме тоже стала более роскошной. По вкусу Чжан Те мог определить, что некоторые блюда были приготовлены его будущей невесткой и на вкус они были хороши. 
 Вернувшись домой, Чжан Те застал в нём лишь мать и невестку. Отец пришёл, когда Чжан Те уже закончил ужинать. Он был в поту и нёс большой кусок вяленого мяса. Теперь стало понятно, где он был. 
 Чжан Те помог отцу подвесить на кухне около двадцати килограмм вяленого мяса, пользуясь возможностью вдохнуть прекрасный аромат. Прошло уже много времени, с тех пор как он последний раз чувствовал этот прекрасный запах. 
 Чжан Те в шутку сказал, – Папа, вы с мамой демонстрируете слишком много фаворитизма. Я долго просил о мясе, но вы даже не заморачивались. Зато теперь, когда тут моя будущая невестка, так вы сразу купили мясо. Разве сын  не так ценен как внук? 
 – Ах ты, паршивец! – его старик засмеялся и слегка постучал Чжан Те по голове, – И не смей есть приготовленное мамой мясо! 
 – Хе-хе ... Хе-хе ... – Чжан Те улыбнулся, он хотел рассказать родителям, что его сын сегодня в школе совершил замечательный поступок. Однако он знал, что это информация лишь заставит их переживать, поэтому он решил перевести тему, – Хм, сколько стоит вяленое мясо, пап? 
 – 58 серебряных и 60 медных монет. Короче около 60 серебряных! – скривился старик, – раньше оно не было таким дорогим! 
 Чжан Те в шоке аж вскочил, это же почти месячный оклад его отца. Похоже что родители вытряхивают все карманы ради будущего внука. Смотря на отца, Чжан Те не мог ничего поделать и сказал, – Вам надо ещё и фруктов купить, тогда малыш Чжан будет здоровее! 
 – В самом деле, твоя мать говорила то же самое... – рефлекторно ответил старик, но внезапно остановился, понимая что попал в словесную игру Чжан Те и ещё пару раз похлопал Чжан Те по голове, создавая шумиху в доме. 
 (Домашнее прозвище Чжан Те – малыш и маленький фруктик) 
 ...... 
 Теперь, живя со своей будущей невесткой, Чжан Те обнаружил, что он лишился ещё одной возможности зарабатывать заслуги. Дом теперь был очень чистым и для Чжан Те больше не осталось домашних дел. Следовательно, Чжан Те может только беспомощно улыбаться и попытаться найти ещё какой-нибудь способ зарабатывать заслуги. 
 После ужина его мать и невестка занялись шитьём. У дочери портного имелись приличные навыки шитья и мать, видя её проворные руки, улыбалась. 
 Чжан Те помогал им резать ткани и делать всякие другие грубые задачи, заодно беседуя с ними. 
 “Моё время в этом доме становится короче и короче”, мысль мелькнула в голове Чжан Те, когда он помогал женщинам. Не считая времени, которое ему осталось провести с родителями через пару месяцев после выпуска, согласно законам, принятыми городом Чёрного Пламени и Адамантским Альянсом – “Право старшего сына на наследство” и “ Права на проживания в городе”, то всё, что принадлежит его родителям, будь то дом или право жить в нём и всё, что родители имеют, будет унаследовано его старшим братом. Что касается него, то будучи младшим сыном, его единственный вариант - покинуть город, покинуть этот дом и сражаться за своё будущее за пределами города. 
 Когда щенки волка достигнут совершеннолетия, они покинут своих родителей. Когда перья орлёнка полностью вырастут, он покинет гнездо и будет учиться сражаться с бурями в небе. Даже муравей, когда он вырастит крылья, то покинет свой улей и будет бродить в небе в поисках места для создания собственного улья. 
 В эту эпоху, ради выживания, человечество стало черпать эти законы у обладающих превосходными способностями к выживанию животных и видов, используя их в качестве проводников для создания своих законов и правил. “Право старшего сына на наследство” и “Права на проживания в городе” являются этому яркими примерами. 
 Если человечество хочет выжить в эту эпоху, оно должно постоянно бороться и совершенствовать себя, используя свои мужественные сердца и заостренные мечи, чтобы расширить и обеспечить большую территорию для обитания человечества. 
 Оно должны постоянно сражаться с нечеловеческими расами, беспрестанно уничтожать различные опасные формы жизни, строить новые города и строить больше жилых мест для людей, чтобы жить и размножаться. 
 Это закон выживания человечества в эту эпоху, он не связан с моралью, это простой, но практичный способ обеспечить развитие человечества. 
 Хотя город – очень безопасное место для проживания, но места в нём ограничены. В нём невозможно разместить каждого человека, рожденного в городе. Для таких семей с двумя сыновьями, когда младший сын завершает свое обязательное образование и начинает военную службу, именно тогда начинают действовать законы “Право старшего сына на наследство” и “Право на проживание в городе”. 
 Особенно, когда в семье теперь появилась невестка и старший брат вскоре жениться. Будучи молодым человеком, который собирается войти в общество, ему будет неудобно оставаться в доме и время, которое он будет проводить тут, будет становится всё короче и короче. 
 За последние несколько дней Чжан Те намеренно избегал этого вопроса, пытаясь провести как можно больше времени с родителями. Он часто шутил, чтобы заставить родителей смеяться, пытаясь как можно больше уменьшить боль от их предстоящего расставания. 
 Его родители, похоже, точно так же сознательно избегали этой темы, стараясь не поднимать её в своих разговорах. А в школе приближался двухмесячный курс по выживанию и Чжан Те знал, что семьи его одноклассников, которые тоже являются младшими сыновьями как и он, уже подготовили всё необходимое для их дальних поездок. 
 Пока Чжан Те думал об оставшемся времени, которого становилось всё меньше, он не заметил как закончил разрезать ткань. 
 По мере того как время шло, в глазах матери тоже можно было увидеть признаки усталости. Поболтав с ними ещё немного, Чжан Те воспользовался  предлогом и ушёл мыться, прежде чем вернуться на свой чердак. 
 Оказавшись в своей комнате, Чжан Те вытащил треугольный жетон и используя различные методы, стал его исследовать. Он и стучал по нему и гладил, но никаких чудесных свойств или секретов не нашёл. Он подтвердил лишь свою догадку, что жетон  сделан из красной сосны. Помимо естественных светлых вкраплений в древесине, больше ничего интересного не было. Если бы этот жетон был найден в коробке с детскими игрушками, то легко бы за неё и сошёл. 
 У Чжан Те по спине побежали мурашки, когда он вспомнил поднятую ногу того бугая и то чувство, когда тебя с ног до головы обыскивают руки того змееподобного мужика. 
 – Чёртовы два извращенца, у них что, трудное детство было? В их то возрасте носить с собой детскую игрушку! – Чжан Те не мог не выругаться, прежде чем спрятать жетон обратно в мешочек и положить его в коробку  кладовой, больше не заморачиваясь на счёт него. 
 Убрав деревянный жетон, Чжан Те глубоко вдохнул и закрыл глаза, найдя таинственную арку, он сосредоточился на ней и вошёл. 
 »Добро пожаловать в Замок Чёрного Железа, Прекрасный и Непоколебимый Лорд Замка! 
 Какое же чертовски хорошее чувство, подумал Чжан Те, вдыхая воздух Замка. Он не был уверен, а не кажется ли ему это, ведь в замке не так много растений и количество энергии духа невелико, однако жизненная сила в замке становилась всё сильнее и сильнее, делая воздух таким освежающим. 
 Как обычно, Чжан Те сначала проверил атрибуты Замка. 
 »Замок Чёрного Железа 
 Длина: 1 кросса 
 Ширина: 1 кросса 
 Духовная Энергия: 23.5 
 Заслуги: 56 
 Запасы Базовой Энергии: 0,5 
 Особенностей изготовлено: Нет 
 Не так много изменилось, кроме рывка Духовной Энергии. В то время как Зслуги за сегодня не изменились, поскольку он не сделал ничего ни в школе, ни дома. 
 Закрыв окно “Атрибуты”, Чжан Те отправился осматривать свой огород. Картофель вырос очень хорошо, ростки начали расщепляться и разветвляться, а самый длинный росток был около десяти сантиметров, в то время как кукуруза только прорывается из земли. 
 “Лунка № 1”, которая претерпела мутацию после того, как Чжан Те вложил в неё три Заслуги, ничем не отличалась от остальных. По мнению Чжан Те, мутирующий или развивающийся организм, развивается пропорционально темпам роста, и только через неделю после начала мутации не стоит ожидать результатов. 
 После проверки урожая, Чжан Те отправился к маленькому дереву и посмотрел на плод, который теперь стал тёмно-красным по цвету от начального светло зелёного. Плод также вырос от начального размера виноградины до размера куриного яйца, и форма его тоже была как у яйца. 
 Созревающий Плод Предотвращающий Утечку, который достигнет зрелости лишь через четыре часа, заставил Чжан Те несколько раз сглотнуть слюну. Чжан Те почесал голову, прежде чем заставить себя успокоиться и присесть на корточки рядом с деревом, его глаза, не моргая, сосредоточились на фрукте. 
 Когда его ноги онемели от сидения, Чжан Те встал и начал кружить вокруг деревца, между делом проверяя состояние плода. Оставалось ещё... четыре часа. 
 Когда Чжан Те снова не выдержал и хотел было проверить зрелость плода, он внезапно резко остановился. 
 Чжан Tе, ох Чжан Tе, у тебя что, нет ни капли терпения? Человек без терпения, человек, который не может себя сдержать, разве он достоин мисс Дайны? 
 Стебель пшеницы завянет в течении года, а вот алмазу потребуются миллионы лет на создание природой. Фасоль прорастёт в течении двух дней, если её поместить в воду, в то время как Королю Десяти Тысяч Деревьев - оливковому дереву, как поговаривают, потребовалось десять тысяч лет. 
 Судьба стеблей пшеницы быть сожжёнными. Судьба фасоли – быть переваренной в организме людей и животных, в то время как алмаз станет сокровищем, а оливковое дерево – святым символом. Вот какая разница между терпением и отсутствием оного. 
 Это моя жизнь и хочу ли я, чтобы она стала ростком пшеницы и стеблем фасоли, или же алмазом и оливковым деревом?
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Иногда различие между упадком и моралью находится в терпении. 
 Подумав об этом, Чжан Те медленно убрал руку, а его лице появилась маленькая улыбка победы. Глубоко вздохнув и посмотрев на маленькое дерево, Чжан Те покинул Замок... 
 Чжан Те не знал, что этот, казалось бы, незначительный выбор в отношении терпения развил его личность. 
 Вернувшись в свою комнату, Чжан Те сел на кровать и начал тренировать “божественную арифметику”. Закончив с ней, он взял с подоконника кристалл и приступил к полировке своей точки света. Полностью исчерпав ментальную энергию, Чжан Те снова вернулся к тренировке “Божественной арифметики”. 
 Закончив с рутиной, Чжан Те посмотрел на часы. До созревания плода оставался ещё час, однако переборов желание войти в Замок, Чжан Те решил поспать. 
 Посреди своего сна Чжан Те внезапно проснулся из-за полного мочевого пузыря. 
 Используя слабый лунный свет из окна, Чжан Те проверил свой будильник и обнаружил, что время уже было около четырёх утра. Прошло два часа с тех пор, как созрел Фрукт, Предотвращающий Утечку. 
 В одном лишь нижнем белье он вскочил с кровати и сфокусировавшись на арке, исчез из комнаты... 
 Когда он прибыл в Замок, Чжан Те не сразу бросился к маленькому дереву, чтобы сорвать фрукт. Вместо этого, он снял трусы, схватил своего удавчика и, повернувшись спиной к деревцу, которое было от него в метрах 10ти, выпустил освежающий поток мочи. 
 Опустошив пузырь, Чжан Те надел трусы и направился к деревцу. 
 Когда Чжан Те был ещё в четырех-пяти метрах от маленького дерева, освежающий аромат ворвался в его ноздри. Аромат довольно особенный, он не только обладал запахом спелого фрукта, но также содержал запах сандалового дерева, а также ещё один таинственный, неописуемый аромат. 
 Чжан Те сделал несколько глубоких вдохов этого заманчивого аромата, прежде чем его внимание привлек источник запаха, спелый плод, предотвращающий утечку. 
 Нынешний фрукт отличался от того, каким был нескольких часов назад, хотя плод по-прежнему был размером с куриное яйцо, он так же был теперь зрелого темно-красного цвета и источал слабое свечение. Гладкая блестящая поверхность плода стала немного полупрозрачной и внутри плода можно было увидеть текущее внутри янтарное вещество, которое излучало темное золотое свечение. 
 *Глоток* Чжан Те не мог не проглотить слюну, его ноги неудержимо шагнули вперед, а рука вытянулась, чтобы коснуться плода. 
 »Плод, предотвращающий утечку созрел. 
 Способ использования: Пожалуйста, сорвите фрукт и поглотите его. 
 Предупреждение: фрукт не может покинуть Замок Чёрного Железа. Будучи сорванным, через 12 часов энергия внутри плода будет постепенно уменьшаться. 
 Плавающая полупрозрачная панель автоматически появилась перед Чжан Те, доводя до его сведения эти данные. 
 Когда панель медленно исчезла, Чжан Те надул грудь и сделал два глубоких вдоха. Взглянув на фрукт, он без колебаний сорвал его. 
 Покрутив фрукт в руке и небрежно его оглядев, Чжан Те поднял голову, открыл рот и съел фрукт одним махом. 
 Когда зубы Чжан Те вонзились в этот особый плод, его рот мгновенно заполнился густым, сладким соком, вкус сразу заставил каждую пору в его теле визжать от наслаждения. 
 *Глоток* Чжан Те проглотил первую порцию сока, а плод во рту уменьшился почти до половины. Проглотив ещё два раза, во рту ничего не осталось. 
 Несмотря на то, что текстура плода по ощущениям была как зрелый помидор, его вкус и запах – это то, с чем Чжан Те никогда не сталкивался раньше, это был самый вкусный фрукт, который он когда-либо ел в своей жизни. 
 Проглотив плод, Чжан Те облизал губы, надеясь насладиться оставшимся вкусом и угадывая, сколько изменений принесет ему плод. Как только мысль появилась в его голове, Чжан Те внезапно почувствовал, как из груди вырвалось тепло. 
 Комфортное тёплое чувство исходило из его груди, прежде чем медленно превратиться в тёплую волну энергии, которая начала циркулировать между его грудью и животом. 
 Сделав два круга, тёплая волна внезапно набросилась на точку света – его  Божественный Дворец, как питон, нашедший свою цель. 
 Ощутив, что его Божественный Дворец под прицелом, Чжан Те, в шоковом состоянии сел и вошёл в медитативное состояние, пытаясь понять, что происходит. 
 Вокруг его пупка, где находится его Божественный дворец, Чжан Те обнаружил удивительную трансформацию. Огромная и мощная волна энергии, направлявшаяся к его Божественному Дворцу, казалась огненным драконом, возвращающимся в свою пещеру, но отверстие оказалось слишком маленьким, поэтому он крутился вокруг точки света. 
 Его Божественный Дворец, как черная дыра, реагировал на это и поглощал нити энергии испускаемые драконом. Эти энергетические нити, всасываясь, начали расширять «дыру». По мере того, как дыра увеличивалась, огненный дракон начинал крутиться быстрее, увеличивая скорость расширения отверстия, в конце концов отверстие начало испускать свечение, которое становилось всё ярче и ярче. 
 Через десять минут в пространстве раздался внезапный “рёв”, светящаяся зеленая дыра, которая расширилась в два раза, стала синей. Тем не менее, новая голубая дыра была всё ещё слишком мала для огненного дракона, и он продолжал крутиться, вкладывая туда ещё больше энергии. 
 Ещё через десять минут синий свет стал сильнее и сильнее, а с другим внезапным “рёвом” синяя дыра, которая увеличилась в два раза, стала фиолетовой. Увидев, что отверстие стало фиолетовым, дракон, казалось, стал ещё активнее и стал выделять ещё больше энергии. 
 По мере того как блестящее фиолетовое отверстие увеличивалось в размере, за полчаса оно, наконец, расширилось настолько, что позволило огненному дракону войти. Не колеблясь, дракон залетел в дыру. 
 С ещё одним громким “рёвом” длинный огненный дракон исчез в дыре, и фиолетовое свечение мгновенно превратилось в вспышку. Вместо свечения, в том месте, где исчез дракон, появилась красная искра. 
 Когда искра начала гореть, она превратилась в бушующее пламя, которое постоянно распространяло свое тепло и свет на окружающую холодную тьму. 
 Когда он ясно почувствовал и “увидел” горящий огонь в своем божественном дворце, Чжан Те, который всё ещё сидел на земле, заплакал, а потом, весь в слезах, он стал смеяться. Он никогда не думал, что день, когда зажжется его Божественный Дворец будет сегодня и что это будет достигнуто таким способом. 
 Эффект одного плода предотвращающего утечку может привести к таким неожиданным результатам, что позволило ему совершить прорыв сразу через 3 этапа за раз, поднимая его с обычного человека, до солдата 1го ранга. 
 Может ли быть так, что целью плода предотвращающего утечку является воспламенение точек света? Этот вопрос мелькнул в голове Чжан Те, когда он встал и почувствовал, как его первая точка света проходит по его телу. 
 Это странное сильное чувство, будто его тело пустое внутри, без органов, мышц или костей. Больше похожее на воздушную подушку. 
 Мягкий ветер, кажется, дул от его Божественного Дворца, распространяясь по всему телу. Тёплый и мягкий, как весенний ветер, чего бы он не достигал, он приносил жизнь. 
 Его брат однажды говорил, что воспламенение точки света в теле, это так же процесс улучшения качеств тела.  Этот процесс уникален для человека. Некоторые могут чувствовать себя комфортно, в то время как другие могут чувствовать боль или другие странные чувства. 
 Некоторые могут даже почувствовать такой сильный комфорт, который может быть сильнее оргазма, в то время как другие могут чувствовать боль, которая может посоперничать с болью, которую ощущают женщины во время родов, что создаёт чувство, будто они схожи с бабочкой, выходящей из кокона. 
 Теплый и мягкий ветер от его Божественного дворца дул ещё семь-восемь минут, прежде чем он наконец остановился. Чжан Те чувствовал, что всё его тело треснуло в нескольких местах, после того, как шум треска через минуту прошёл, всё наконец-то закончилось. Это процесс называется “фиксацией костей”, который каждый испытывает после воспламенения точки света в первый раз. 
 Чжан Те наслаждался этим, это как будто существует невидимая рука контролирующая процесс. Руке лишь необходимо пару раз коснуться костей и они будут работать как новая машина. 
 После калибровки и настройки, Чжан Те почувствовал, что каждая кость в его скелете двигается гармонично, что наполняет его тело силой и дарит новое чувство равновесия, заставляя кричать от счастья. 
 Живя в эту эпоху, только когда человек достигает этого момента, можно сказать, что он наконец начал свой путь совершенствования. 
 – Мисс Дайна, вот и я! Я зажёг свой Божественный дворец! – закричал Чжан Те.
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Поздно ночью всё стихло, особенно с комендантским часом, установленным Городом Чёрного Пламени, вечно занятый город-гигант погрузился в сон. 
 Как птицы поют днём, так и крысы со змеями блуждают ночью. Ночь в городе Чёрного пламени некоторым людям кажется милой. Особенно в районе железнодорожного вокзала, где собираются самые разные личности. 
 Даже после полуночи в этом месте всё ещё много народа. Конечно, если ты неудачлив, то тебя могут поймать патрули или солдаты оборонительной армии но тогда тебе останется винить только свою удачу. Последствия нарушения комендантского часа – телесная боль, коротание времени в подвалах замка Глэн, который находится за чертой города, а так же шуточки со стороны “коллег”.  Кроме этого, вам больше ничего не грозит, поэтому для таких людей, которые многое повидали, нарушение комендантского часа это то, о чём они не беспокоятся. 
 Людей с таким взглядом на жизнь много, поэтому, когда приходит полночь, свои двери открывает бар “Сокровище ядовитой змеи”. Поэтому вдоль аллеи возле железнодорожного вокзала по-прежнему активно и шумно. Трудолюбивые и честные молодые люди, такие как Чжан Те, естественно не поймут, как ночная жизнь города Черного Пламени может быть настолько оживлённой. 
 Хоук и Снейд, которые были чужаками в этом городе, обшарили пол ночи, прежде чем они открыли для себя “Сокровище ядовитой змеи”. После начала комендантского часа в полночь, оба они вошли в двери бара . 
 “Сокровище ядовитой змеи” не считается большим заведением и полночь считается пиковым периодом деятельности бара. В нём находилось около тридцати человек, большая часть была в снаряжении исследователей, некоторые громко смеялись и ласкали груди женщин средних лет. Другие прятались в тёмных углах заведения, где было наименьше света и шепотом вели беседы. Иногда можно было увидеть как некоторые люди обменивались жестами, скрытыми за своими свободными , просторными рукавами, чтобы другие не видели их. Некоторые удовлетворённо кивали, а некоторые разочаровано мотали головой и оттягивали руки от рукавов своих собеседников. 
 Этот метод исследователи использовали для торговли, не произнося ни слова, они общались лишь жестами сокрытыми в их рукавах. Это очень скрытая форма переговоров, предмет, который выставлен на торги или его цена будут известны только двум людям. Даже если они обсуждают цену на ваше убийство, а вы сидите перед ними, вы все равно ничего не узнаете, ведь набор жестов уникален. 
 Когда Хоук и Снейд вошли в бар, большинство людей в нём просто окинули их взглядом, прежде чем продолжить свое дело, в то время как некоторые более наблюдательные почувствовали опасность, исходящую от этих двоих, заставляя их поправить своё оружие, помещая его в удобное для выхватывания положение. 
 Когда двое мужчин нашли для себя пустой стол, к ним подошла довольно милая официантка, кокетливо покачивая бёдрами. Уже возле них она наклонилась, намеренно выпячивая свою белую грудь и спросила, – Чего желаете, господа? 
 – Два тёмного соснового пива и какую еду посоветуешь? – ответил Снейк. 
 – Тост, фасоль, тушёная говядина, хрустящие колбаски. 
 – Неси всё. 
 – Хорошо, дорогуша. 
 Когда официантка ушла, то все, кто наблюдал за этими двоими, увидев что они заказали еду, расслабились. Люди, которые приходят сюда, чтобы устроить бардак, редко будут иметь настроение кушать. 
 Официантка быстро принесла заказанную пищу Хоуку и Снейку. Когда еду поставили на стол, Снейд не стал сразу её есть, а достал мешочек, сотканый из серебряных нитей. Внутри мешочка был предмет, похожий на высушенный корень растения, который он использовал для каждого блюда и для напитков. 
 Только после проверки цвета корня на серебряных нитях, Снейд немного расслабился и начал есть. После тяжёлой ночи они оба были очень голодны. 
 Метод, которым Снейд проверял блюда на наличие ядов с использованием корня Лозы, Поглощающего Душу – это техника, часто используемая исследователями.   Сочетание серебряных нитей и корня Лозы позволяет владельцу обнаруживать большинство ядовитых веществ, в том числе и Крысиный Супер Яд. 
 Эта привычка в основном прививается каждому исследователю, поэтому, когда другие исследователи видят этот тест, то никто не удивляется. Даже босс бара и официантка никак на это не отреагировали. В этом месте, где собираются исследователи, если только они не являются постоянными клиентами, то большинство из них всегда проверяет еду. 
 Исследователи в баре активно обсуждали недавнее увеличение Сенатом призовых денег для исследования неизведанного ещё региона на севере и западе от города. За каждые квадратные километры грубого картографирования неоткрытого района, чиновники платят 46 золотых монет, и с каждым дополнительным километром цена увеличивает на 5% . 
 За последние несколько дней, некоторые исследователи, уверенные в своих способностях, начали формировать команды, чтобы заработать на этой выгодной сделке. Однако сколько в конце концов из них вернется, никто не мог сказать. 
 После того, как Хоук и Снейд закончили трапезу, они некоторое время вслушивались в разговоры, прежде чем собраться уйти. Когда официантка подошла за оплатой, Хоук неосторожно выронил две золотые монеты из кошелька, когда вытащил его для оплаты. Быстро собрав выпавшие монеты, он убрал кошелёк и они покинули бар. 
 После того, как они ушли, парень, сидящий в темном углу бара, встал. Допив своё пиво, он намеренно пролил немного на себя и тоже вышел из бара. 
 Никому из сидящих это не показалось странным. 
 – Похоже “Серая Крыса” Пан Де нашёл свою жертву, хе-хе... – некоторые из клиентов в баре засмеялись, прежде чем забыть о трёх мужчинах, которые вышли из бара. В этом мире у каждого свои методы выживания, если они не влияют лично на них, то большинство предпочтёт игнорировать то, что они видели, это также один из законов выживания в эту эпоху. 
 Когда Серая Крыса вышел из бара, он осмотрелся и увидел Хоука и Снейда, которые вошли в переулок слева. Прищурив глаза, Серая Крыса направился в их сторону, прикидываясь пьяным в хлам. 
 Когда он подошел к ним, двое мужчин повернулись, но увидев, что это был просто пьяница, они не придали этому особого значения. Когда Серая Крыса оказался возле Хоука, он споткнулся и протянул руку к его жилету. Но едва он коснулся края, как услышал холодный смех. 
 – Ты слишком медленный. 
 Едва Крыса успел отреагировать, его железной хваткой взяли за руку. Но как только он хотел было использовать свой трюк, притворившись пьяным, к его горлу приставили кинжал. 
 Крысу сразу же пробил холодный пот, когда Хоук использовал свою свободную руку, чтобы закрыть его рот и потащил его в темный угол переулка. 
 – Отведи нас к своему боссу, у нас к нему есть дело! – нетерпеливо велел Хоук, бросив Крысу на землю. 
 – Я не знаю, о чем вы говорите, я просто ... Ах ...! – Крыса, почувствовав холод, посмотрел на свою руку и увидел, что его вена была вскрыта и похожа она была на окровавленную пасть дикого зверя. Серая Крыса едва в обморок не упал от шока. 
 – У тебя сталось около 10-ти минут, прежде чем ты истечёшь кровью. – поигрывая кинжалом, улыбнулся Снейд. 
 – Наш босс – Брюс, Черный Паук 6-го ранга. У нас ещё есть около десяти братьев. Вы пожалеете, если свяжитесь с Чёрной Рукой! – глядя на ситуацию, Крыса действовал отчаянно и не заметил слабого изменения в лице Хоука, на котором теперь отразились слабые нотки нетерпения. 
 – Это может быть правдой, но у тебя сейчас есть только 2 варианта. Или умри. Или приведи нас к своему боссу и пусть он тебя спасает... – небрежно ответил Снейд. 
 ...... 
 Полчаса спустя, Хоук и Снейд уже стояли в укрытии Брюса, босса карманников, контролирующего район вокруг железнодорожного вокзала. Они были окружены более чем десятью опасными личностями, каждый из которых держал наготове оружие. 
 Босс Брюс в настоящее время испускал кипящую ауру битвы, а за его спиной из его ауры сформировалась тень двухметрового чёрного паука. Члены банды и сам Серая Крыса, который в это время был на земле под Хоуком, с почтением смотрели на своего босса.  Воина ступившего в царство шестого ранга, сгустившего свою ауру, было достаточно для Чёрной руки, чтобы жить без беспокойства и разрывать всех, кто осмелиться бросить вызов их репутации. 
 – И что теперь? – спросил Хоук Снейда. 
 – У вас двоих есть ответы на ваши вопросы, у Чёрной Руки нет черноговолосого паренька, которого вы ищете. Во всей области вокруг вокзала нет такого человека. Теперь, поскольку вы ранили одного из наших, не пора ли вам дать нам надлежащую компенсацию, уже слишком поздно сожалеть! – ухмыльнулся Брюс и махнул рукой. Члены банды начали двигаться в сторону Хоука и Снейда с оружием наперевес. 
 – Давай просто убьём их всех. Будет проблематично, есть кто-то из них убежит после того, как видел нас. – ответил Снейд. 
 Услышав эти слова, Брюс выпустил яростный рёв и выбросил удар в Хоука. Видя, что их босс начал действовать, остальные члены банды тоже ринулись в бой. 
 Хоук сделал шаг вперед и раздавил голову Серой Крысы как арбуз, и послал удар в приближающийся кулак Брюса. Когда кулаки должны были вот-вот столкнутся, лицо Брюса изменилось, потому что в тот момент большая тень появилась за Хоуком. Разница только в том, что тень была больше чем его чёрный паук и это была тень огромной многоножки. 
 – Тысяченогая Многоножка 7го ранга... Невозможно... – в страхе крикнул Брюс, когда их кулаки столкнулись. Кулак Хоука разбил руку Брюса и прошел через его грудь. 
 Вот так, в одно движение рухнула основа банды Чёрной Руки. Прежде чем остальные члены банды успели бы отреагировать, бросить оружие и убежать, Снейд, змеиным движением развернулся и уклонился от направленного в него оружия, мгновенно изменив своё положение и встал за двумя членами банды, которые повернулись к нему спиной, убегая. 
 Изящно махнув рукой, Снейд разрезал горло своих целей. Их тела ещё не успели коснуться земли, как мужчина оказался за спинами у следующей группы людей и вспорол горло и им. 
 После нескольких движений, прежде чем самый дальний парень успел преодолеть семь шагов, все резко остановились и с хлещущей из горла кровью, одновременно повалились на землю. 
 С самого начала и до конца прошло не более пяти вдохов. Только двое сейчас стояли в укрытии Чёрной Руки. 
 – И что теперь? – Хоук снова произнёс ту самую фразу, казалось, что им было безразлично, что только что целая банда людей умерла, как будто так и надо. 
 Снейд лизнул кровь на своём кинжале и сказал, – Давай сначала приберёмся тут и убедимся, что хотя бы пару дней их никто не найдёт. 
 – Почему просто не спалить всё к херам? 
 – Люди в баре видели нас. Если мы не подчистим за собой, то нас смогут связать с этим инцидентом. Отложим сжигание хотя бы на пару дней. Тогда на нас точно никто не подумает. – ухмыльнулся Снейд. 
 – Это укрытие банды, которая управляет этой областью, у них определенно есть чем поживиться. Давай обыщем всё тут, может найдём что-то полезное. Раз этот пацан осмеливается бегать по улицам железнодорожного вокзала, он должен быть знаком с этим местом и часто посещать этот район. Мы будем следить за вокзалом и как только мы найдем паршивца, найдём и способ схватить его. 
 – А что если мы не сможем найти пацана? 
 – Мы подождём неделю. Если не найдём никаких следов, то нам придётся бежать. Покинем Адамантский Альянс, покинем Человеческий коридор Блексон. Убежим как можно дальше и будем надеяться, что боссы нас не найдут. Если нет, то нас ждёт ужасная смерть. – мрачно сказал Снейд. 
 – Хорошо... 
 Час спустя Хоук и Снейд покинули убежище Чёрной Руки. Когда они ушли, они позаботились о том, чтобы запереть ворота, создав иллюзию, что жильцы куда-то вышли. Они надеются, что с репутацией Чёрной руки, никто не осмелится сунуться туда, а подождав два дня они смогут сжечь это место и стереть все доказательства. Нико и не подумает, что до пожара, члены банды уже два дня как были мертвы. 
 ...... 
 Момент, когда Чёрная Рука была уничтожена, был так же моментом, когда Чжан Те зажёг свой Божественный дворец. Кто бы мог подумать. Что этот маленький деревянный жетон втянет его в такую опасную ситуацию. 
 Чжан Те в этот момент почувствовал, что его жизнь наполнена надеждой, а его юность не такая уже и жалкая...
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На самом деле, Чжан Те всё время чувствовал сильное давление, возложенное на него этой эпохой. Как бы он ни старался, он чувствовал себя маленьким, незначительным листочком, который несёт сильными потоками, который не контролирует направление своей жизни, от чего у него появилось чувство беспомощности. 
 Он не в силах заставить г-жу Дайну любить его, он не в силах не допустить грусти его родителей и временами он он даже проматывал в голове ужасные сценарии, которые могут произойти с его близкими людьми, а он не в силах это остановить. 
 Этой ночью Чжан Те очень хорошо спал. Сон был настолько хорош, что пожалуй был лучший за всю его жизнь. Когда фрукт зажёг его точку света, он так же зажёг и пламя его надежды. 
 Подумать только, он стал полезным. Он стал солдатом 1го ранга! Эта мысль укрепила его хороший сон, сделав его очень мирным. Напряжение и беспокойство, накопленные за эти годы, наконец, были покорены. 
 Как обычно, когда время едва перевалило за 6 утра, биологические часы Чжан Те разбудили его. Проснувшись, Чжан Те посмотрел в крышу чердака, он чувствовал большой прилив энергии. Возможно из-за воспламенённого Божественного Дворца, тело Чжан Те больше не болело. Лишь некоторые участки всё ещё немного саднили, но в целом тело выздоровело. 
 – Я теперь 1го ранга! – сказал Чжан Те своему отражению в зеркале, прежде чем улыбнуться. В этот момент его сердце так же наполнилось светом. Сделав несколько пинков и ударов в воздух, Чжан Те подтвердил, что его сила выросла,  она просто опьяняла. 
 Поспешно помывшись и одевшись, Чжан Те разжёг огонь и приготовил завтрак для своей семьи, Чжан Те надеялся заработать очки заслуг. 
 Едва он закончил есть кашу, в комнату вошла его ещё сонная мать. Чжан Те подскочил к ней, чмокнул в щёку и со словами “Мам, я в школу”, убежал. 
 – И почему он такой счастливый с утра? – удивилась мама. 
 Эффект воспламенённой точки света в теле Чжан Те стал хорошо виден по пути в школу. Обычно путь в школу у него занимает 40 минут пешком, однако сейчас он занял около 10ти минут бега в полную силу и чувствовал он себя лишь немного уставшим, a не задыхающимся как умирающая собака. 
 Как и ожидалось, из своего класса Чжан Те прибыл первым. Он тщательно проверил, а нет ли засад, перед тем как протереть столы и стулья, что каждый раз приносило ему по 3 заслуги. 
 После уборки он отправился на тренировочную площадку и немного покружил у лесочка, после чего, насвистывая небольшую мелодию, он отправился обратно в класс. 
 Как и ожидалось, когда животные обнаружили убраные столы и стулья, они зашумели. Дошло даже до того, что они начали грешить на призрака, который, возможно, и протирал их парты. 
 Эти разговоры заставили Чжан Те серьёзно задуматься о его методах зарабатывания заслуг, ведь его беспалевный способ, похоже выходит из под контроля. Он должен думать о прямом и открытом подходе – “Искоренение Зла и Стремление к Добру – это наиболее великодушный акт, дарованный создателем миру смертных.” – вспомнив информацию замка, в которой описывалось понятие “Заслуга”, что позволило ему более менее понять куда нужно двигаться, но он пока ещё не имел понятие как это сделать. 
 Когда Чжан Те почесал голову в поисках идей, в класс вошёл Барри. 
 Увидев Барри, Чжан Те вспомнил о том, что вытворил вчера и понял как это было тупо. Всё так, как и сказал Тан Де, если он достаточно твёрд, чтобы решить эту проблем раз и навсегда, то всё обернётся для него совсем другим сценарием. 
 Прежде чем Чжан Те успел поприветствовать толстяка, тот, заметив Чжан Те, искренне улыбнулся, подошёл и шепнул, – Братство хочет тебе что-то сказать после урока. 
 После Барри к нему подошли и другие члены братства: Багдад, Дуг, Свен,  Систа и Чад, от чего Чжан Те почувствовал себя странно. Ребята на самом деле относились к нему еще лучше, чем прежде, все они демонстрировали улыбки во все зубы, из-за чего Чжан Те подозревал неладное и даже несколько раз он проверял не расстёгнута ли ширинка на его штанах... 
 – Мисс Дайна здесь! – крикнуло животное и все, в том числе И Чжан Те, выстроились в ряд у окон, чтобы полюбоваться на очаровательную фигуру госпожи Дайны, которая проходила внизу. Сверху было отлично видно белоснежные  вершины г-жи Дайны и каждое животное оценивало их в этот момент как самый красивый вид в этом мире. 
 Каждый раз, когда мисс Дайна проходила мимо этого блока, его окна были заполнены людьми и можно было услышать звук проглатывания слюны. Под эти звуки и зашёл в класс преподаватель Истории... 
 История – самая легкая тема в школе, учитель истории рассказывал обо всём, от общего знания людей до Катаклизма до крупных исторических инцидентов, вплоть до эпохи Черного Железа, с её таинственными легендами. Любые знания, любая информация могли быть озвучены на уроке истории. Содержание может показаться незначительным, но оно расширило горизонты Чжан Те, позволив ему узнать о человеческом мире перед Катаклизмом. Хотя животные в классе не интересуются историей и в основном все дрыхнут на этом уроке, однако Чжан Те любил этот урок. 
 В этот раз учитель истории говорил о космических исследованиях, сделанных людьми перед Катаклизмом, в ту эпоху, они запустили машину, которая быстрее звука, в космос, и использовали ее, чтобы облететь две луны Континента Кун Лун. Было сказано, что они совершили великие открытия, но никакая информация, относящейся к их открытиям, не была опубликована для общественности, что привело к тому, что потомкам ничего не досталось. 
 Сегодняшним людям, рассказы, которые они слышали о своих предках, стали материалом легенд, могут ли люди создать машину, чтобы летать на Луну? Чжан Те отвлёкся на свои мысли. 
 Когда раздался звонок, Барри взглянул на Чжан Те и тогда все члены братства покинули класс, и собрались в углу небольшого сада, рядом со зданием классной комнаты. 
 – Головастик, мы позвали тебя сюда, чтобы сообщить кое-что важное. – торжественно сказал Барри. 
 Ребята хотят меня избить? Вроде не похоже. Озадаченный Чжан Те спросил, – Кое-что это что? 
 – Твоя просьба о выходе из братства была отвергнута всеми братьями! 
 – Парни, вы даже не представляете в какое дерьмо я вляпался! – решительно сказал Чжан Те, смотря на Барри и решил рассказать ребятам правду. 
 – Вопрос с Гри и его бандой? – Багдад скрестил руки и хладнокровно сказал, – Они сами виноваты. Не стоило им было трогать одного из наших братьев. Мы будем драться до конца! 
 – Верно! – крупные руки Дуга приземлились на плечи Чжан Те, – Не боись, пока мы с тобой, всё будет пучком! Братство поддерживает тебя. Иметь такого человека как брата – большая радость для нас! 
 – Разве у Гри и его банды хуёв больше чем у нас? – Систа качнул бёдрами вперёд и положил руку на плечо Чжан Те. 
 – К тому же, мы всегда можем играть грязно... – хитро продолжил Систа. 
 – В худшем случае, нас всех побьют. – пожал плечами Свен и положил руку на плечо Чжан Те. 
 – Это намерение нашего братства! – Барри лукаво улыбнулся, прежде чем положить руку на плечо Чжан Те, – На следующей неделе я всё равно собираюсь устроить тебе обряд посвящения в мужики. Вот когда ты насладишься преимуществами братства, тогда у тебя и в мыслях не будет его покинуть... 
 В итоге все они положили свои руки на плечи Чжан Те. Это действие было сделано не преднамеренно, и на данный момент один лишь Багдад спокойно стоял в стороне. Когда все посмотрели на своего чёрного брата, Багдад наконец отреагировал и тоже положил свою руку на плечо Чжан Те. 
 В конце концов, с Чжан Те в центре, шесть членов братства, с их руками на плечах Чжан Те образовали некий ритуальный обряд. В этот момент, молодые сердца этих жалких юношей начали неистово биться в груди. 
 Эти засранцы, которые только и умеют, что лысого гонять! Чжан Те внезапно почувствовал, как намокли его глаза, сейчас его тело переполняла сила, не исходящая от его Божественного Дворца, а шла она из его бьющегося сердца. И ничто в этом мире не могло заставить его почувствовать страх. 
 Да кто такой этот Гри? Пусть говна навернёт! 
 Когда они вернулись в класс, каждый из братьев уже не был таким, каким был раньше. Они не могли сказать, что именно изменилось, но все чувствовали себя сильнее и бесстрашнее, чем когда-либо. Неизвестная сила начала развиваться в их сердцах, становясь чем-то, на что они могли положиться и это чувство их опьяняло. 
 Даже жирный Барри ухмылялся. Он тоже ощутил, что братья изменились и это было хорошее чувство. Как будто семь частей наконец слились воедино. И Барри почувствовал, что как только эти семь частей будут активированы, они станут мощной машиной, способной подарить людям ощущение безопасности. 
 Трогая свой подбородок, Барри вспоминал ту сцену, когда все положили свои руки на плечи Чжан Те и он чувствовал, что это теперь священный ритуал братства. В будущем, когда к ним присоединится новая кровь, они могут снова повторить этот ритуал...
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На этом этапе перевода, сменился переводчик с китайского. Поэтому практически все названия и имена теперь будут другие. Кого-то будет легко узнать, а кого-то... кх. Первое время я буду старые имена/названия подписывать в скобках рядом с новыми, чтобы мы не путались и быстрее привыкли (тут я вообще в шоке, ибо некоторых потрепало до неузнаваемости). А кое-что я на свой вкус оставлю как было. 
 
 
 
 
 – Это ваш последний урок истории и мой последний урок перед выходом на пенсию. После этого урока я официально ухожу...  – сказал учитель в начале второго занятия. Услышав эту новость, весь класс затих. Даже Чжан Те не мог себе представить, что это был последний урок для этого преподавателя. С тех пор как он поступил в Седьмую мужскую Среднюю Школу он привык к этому седому старичку, который всегда тихо входит в класс и так же тихо из него выходит. Он и не думал, что наступит время, когда старик будет с ними прощаться. В тот момент, когда учитель поделился новостью, даже те люди, что спали – проснулись и уставились на него. Они тоже чувствовали, что не хотят, чтобы он уходил на пенсию. 
 – Вы действительно уходите? – выпалил то, о чём думали все, сидящий за первой партой парень. 
 – Я уже очень стар, и я также долгое время служил Блэкхот Сити. Это подходящее время для меня! – старик улыбнулся, – Я знаю, о чем вы беспокоитесь. Пока городские стены города Блэкхот (Город Чёрного Пламени) нерушимы, моей пенсии будет достаточно, чтобы прожить всю оставшуюся жизнь в мире. И это вы, ребята, а не я, те, кто гарантирует, что стены города будут стоять вечно. Вот почему, буду ли я жить мирной жизнью или нет, после выхода на пенсию, будет зависеть от вас! В сегодняшнем заключительном уроке истории я поговорю с вами о моём опыте и знании, которые необходимы для того, чтобы стать могущественным человеком, который может защитить человечество. 
 Услышав последнее предложение, все воодушевились. Все ученики сели прямо и молча смотрели на этого уважаемого старика. 
 Старик молчал. Вытащив из кармана маленькую обычную раковину улитки и две сосновые шишки, он передал их передней парте и позволил ученикам по очереди осмотреть их. Через минуту, раковина улитки и две сосновые шишки прошли через руки каждого ученика. Никто не нашел в них ничего особенного, включая и Чжан Те, который тщательно, пару секунд вертел их в руках, но ничего так и не нашёл. 
 – Заметили что-нибудь особенное в раковине и двух сосновых шишках? – спросил старик. Все покачали головами. 
 – Вы должны знать, что секрет силы сокрыт в этих обычных вещах! Мы все знаем, что люди всегда должны пытаться воспламенять свои Пылающие Точки, чтобы увеличить силу и мы также знаем, что человеческие бойцы классифицируются под разными уровнями. Некоторые люди Ур.5, некоторые из них Ур.6, некоторые Ур.7, и есть даже те, кто достиг Ур.10 или выше. Однако, кто классифицировал наших бойцов? Являются ли эти классификации работой больших шишек из Союза Бойцов? 
 Чжан Те был поражен, так как он всегда думал, что стандарты были созданы большими фигурами. Выходит, что это не так? 
 – Конечно, нет, никто не обладает правами на создание стандарта, которому будут подчиняться миллиарды простых людей и влиятельных особ. 
 – Учитель, кто же тогда создал этот стандарт? 
 – Тот, кто создал его, не был человеком. Это был Бог или Закон Великой Вселенной! 
 Услышав его слова, весь класс засуетился. 
 – Эти стандарты были сделаны не только для человеческого клана, но и для всего, что существует в этой вселенной. Раковина улитки и две сосновые шишки, которые я показал, также следуют стандарту, но вы этого просто не заметили! – затем старик нарисовал два рисунка на доске, используя кусочек мела. Один из них была спиральной кривой, которая была похожа на раковину улитки, в то время как другой – несколько перекрещивающихся линий, которые были похожи на сосновые шишки. 
 Затем старик обернулся, – Сколько Пылающих Точек(Точка Света) нужно разжечь, чтобы стать бойцом Ур.1? 
 – Одну! Нам нужно только разжечь только одну Пылающую Точку... – ответили ученики в унисон. Затем старик нарисовал квадрат в центре раковины так, что спираль прошла через два противоположных угла квадрата... 
 – Как насчет Ур.2? 
 – Тоже одну. Нам просто нужно зажечь одну Пылающую Точку на хвостовой кости позвоночника! 
 Старик расширил узор и нарисовал ещё один квадрат того же размера. 
 – А как насчёт Ур.3? 
 – Просто зажечь две Точки на позвоночнике! 
 На этот раз старик удвоил длину квадрата. 
 – А как насчет Ур.4? 
 – Три! 
 – Ур.5? 
 – 5! 
 – Ур.6? 
 – 8… 
 Спиральную кривую постепенно обертывали квадратами, длинна которых увеличивались пропорционально. Наконец, когда старик спросил, сколько Точек нужно воспламенить, чтобы добраться до Ур.10, никто в классе не смог ответить. Бойцы Ур.10 были удивительными созданиями, которых возбуждённые студенты вообще не могли себе представить. Для них мир бойцов выше 10го уровня был так далёк, как и сам Катаклизм. 
 Вместо того, чтобы издеваться над ними, учитель записал серию чисел – 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34 ... – вместе с их соответствующими уровнями, 1–Ур.1, 34–Ур.9. Наконец он обернулся и посмотрел на студентов блестящими глазами, – Заметили ли вы правило среди этих чисел? 
 Посмотрев на эти цифры какое-то время, кто-то наконец понял, – Каждая цифра является суммой предыдущих двух! 
 – Что ещё? 
 Глядя на последовательность чисел, Чжан Те показалось, что что-то прорывается в его голове, однако, что именно, он так и не понял. 
 – Почему бы не разделить следующую на предыдущие и не выяснить закон между ними? 
 Когда возбуждённые ученики услышали необходимое математическое действие, они опустили головы и начали подсчитывать результаты. Первый результат был равен 1, второй результат - 0,5, третий результат - 0,666666 ..., четвертый результат - 0,6, пятый результат - 0,625, шестой результат - 0,61538 ..., седьмой результат - 0,69047, а следующие был 0,617647 ... 
 – Вы заметили, что цифры бесконечно близки к 0,618? – сказал учитель, просвещая учеников. Да, как такое может быть? 
 – Чтобы достичь Ур.1, нужно воспламенить одну Точку, тогда как человеческое тело имеет 33 позвонка в позвоночнике. Когда кто-то зажжет все Точки на позвоночнике, он достигнет Ур.9. Были установлены строгие стандарты для достижения каждого более высокого уровня. Аналогичным образом, вы можете сами подсчитать, сколько ещё Точек вам нужно разжечь, чтобы стать Бойцом Ур.10! 55! Да! Что дальше? 89! Число будет возрастать геометрически ужасным образом. Это объясняет, почему чем выше уровни, тем большие будут различия и эта последовательность ... – старик обернулся и указал на цифры на доске, – ... называется “Последовательность Леонардо Фибоначчи”, что была Золотой Последовательностью, содержащей множество секретов, обнаруженных человеческим математиком по имени Леонардо Фибоначчи за сотни лет до Катастрофы. Она содержит универсальный закон и закон создателя. Посмотрите на спирали справа и слева от сосновых шишек. Вы заметили, что у меньшего есть 5 строк слева и 8 справа, а у большего - 8 слева и 13 справа? Числа 5, 8 и 13 непосредственно соответствуют Последовательности Фибоначчи. Вы можете проверить квадраты на этой кривой оболочке улитки. Затем вы поймете взаимосвязь между этой кривой и этой последовательностью чисел – Кривая Фибоначчи или Золотое Соотношение. Кривая представляет собой геометрический рисунок этой последовательности. Вы можете найти эти отношения у большинства видов. Если вы посмотрите на природу и вещи рядом с вами, вы найдете больше примеров. Например, в цветочном диске подсолнечника есть две группы спиралей, а соответствующие числа - 34 и 55, 55 и 89, 89 и 144. Точно так же вы можете получить тот же результат в розах и листьях чертополоха. После Катастрофы люди открыли секреты культивации из поземных руин и поняли, что все улучшения и совершенствования, которые выполняла человеческая раса, соответствовали “Золотому соотношению” и “Последовательности Фибоначчи”. Даже все другие живые существа развиваются по этой кривой. Поскольку кривая и последовательность чисел являются отражением универсального закона, бойцы, которые не эволюционировали в соответствии с этой криво, и этой последовательностью чисел, никогда не будут считаться сильными по человеческим стандартам... 
 Услышав объяснение, возбуждённые ученики выпучили глаза, в том числе и Чжан Те. Раньше он знал только то, что ему необходимо зажечь некоторое количество Точек, чтобы достичь высоких уровней. Однако он не знал почему и никогда не думал об этом. Но теперь Чжан Те наконец понял, что все секреты   были спрятаны в универсальном законе золотой спирали и этой последовательности чисел. 
 – Учитель, какой самый высокий уровень после Ур.10? – подняв руку, спросил Багдад. 
 – Даже сейчас никто не знает ответа на этот вопрос, потому что то, что происходит после Ур.10, является одним из самых секретных секретов в любом месте. Знание после Ур.10 является совершенно секретным. Самая важная причина в том, что последовательность золотых чисел бесконечна, так как она постоянно развивается и приближается к идеальному числу 0,618. Прошло менее 900 лет с тех пор, как люди вышли на путь совершенствования в соответствии с золотой спиралью и начали исследовать сокровища в своём собственном теле. Для сравнения, вселенная существует уже десятки миллиардов лет. Это означает, что мы, люди, только начали движение по Золотой спирали. Перед Катастрофой люди всегда гордились собой, они считали себя хозяивами вселенной, венцом творения. Однако после Катастрофы человечество начало понимать, что человеческий клан был всего лишь тривиальным членом среди многочисленных кланов в свободной вселенной и на континенте Кун’ан. Человеческое тело и человеческая цивилизация, возможно, даже регрессировали, а не развивались в течение длительного периода ещё до Катастрофы. Когда уже двигаться было некуда, явилась Звезда Бога и случилась Катастрофа, переписавшая все правила. Люди также открыли тайны, сокрытые в их теле, которые помогли им выжить, и вернут их на путь эволюции. Эпоха Черного Железа – это конец прошлого и начало будущего... 
 На последнем уроке истории, учитель открыл им окно, которое позволило расширить свой взгляд. В течение оставшегося времени в классе все возбуждённые ученики вручную подсчитывали числа Золотой Последовательности. 
 1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,89,144,233,377,610,987,1597 ... 
 Чжан Те разинул рот, добравшись до 10го числа в Золотой Последовательности.  Он не мог поверить своим глазам, когда его взгляд упал на последние семь цифр. “Неужели это количество Точек, которые нужно зажечь после Ур.10...”  Чжан Те был действительно потрясён.
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В конце последнего урока истории, по приказу дежурного, Чжан Те, вместе с остальными учениками, встали и ударили себя правой рукой в грудь, в знак уважения к учителю. Последовательность чисел была чем-то, о чём они никогда не слышали. Сам Чжан Те считал эту информацию чем-то вроде таинственного знания, которое было не так просто обрести. 
 – Исключительно сильный человеческий боец должен иметь не только чрезвычайную силу, а что более важно, иметь пару зорких глаз, способных заметить то, что даёт ему силу – законы природы и вселенной. Надеюсь, что после моих уроков, у каждого из вас будет такая пара острых глаз! 
 Сказав это, старик ушёл в своей обычной спокойной манере под тихий взгляд возбуждённых учеников. 
 Зная, что они скоро закончат учебу, учитель решил дать своё благословение всем на своём последнем уроке. 
 ...... 
 Когда урок закончился, Чжан Те прислонился к стене в коридоре и уставился на растения в партере под лестницей. Возбуждённые же ученики не могли усидеть и ломанулись вниз, чтобы подсчитать количество лепестков роз, пытаясь проверить таинственную последовательность чисел. 
 Думая о сегодняшнем последнем уроке истории и, возможно, даже о последнем уроке истории в его жизни, Чжан Те был слегка удручён. 
 – Этот человек очень уважаем... – сказал Багдад. Чжан Те не заметил, как другие члены Братства Самолёта подошли к нему, – Связь между Последовательностью Фибоначчи и Золотой Спиралью, и связь между уровнем бойца и множеством вещей в природе – определённо какой-то вид таинственного знания. Я спрашивал об этом у некоторых его бывших учеников, но даже они не знали об этих отношениях и секрете. Старик, вероятно, поделился с нами этим секретом в часть его последнего урока истории... 
 – О чём вы думаете? Ур.10... Я никогда не видел бойца Ур.10. Если бы у нас был брат Ур.6, нам бы вообще можно было ничего не бояться. Я слышал, что батя Гри – Чёрный Паук Ур.6. – вяло сказал Гиста. 
 Яростно взмахнув кулаком, Багдад мрачно сказал, – Я обязательно достигну Ур.6! 
 – Давайте сначала решим нашу проблему! Я чувствую, что некоторые ребята не очень дружелюбно на нас зыркают! 
 В направлении, куда указал Лейт(Чад), ребята увидели яростно вылупившихся Гри и его банду. Очевидно, что Чжан Те был их целью. Даже когда они заметили, что всё братство обернулось в один миг, они даже не взглянули на них. Они смотрели только на Чжан Те. Когда Чжан Те заметил их, Зухаир, один из самых преданных последователей Гри, сделал агрессивный и угрожающий жест перерезания горла большим пальцем. 
 – Лейт, ты ошибаешься. Они не на нас пырят, они дырявят взглядом Головастика. Нас они игнорируют! – сказал Шарвин (Свен). 
 – Что за дрисня! Мы – Братство Самолёта! Эти ублюдки осмеливаются нас провоцировать? На счёт “1,2,3”, давайте отправим им приветствие от нашего братства, – предложил Барри и начал считать, – Раз, два... три... Пошли нахуй! 
 На счёт три вся группа из семи человек, включая Чжан Те, подняли свои средние пальцы в сторону группы Гри, от чего тех буквально перекосило. Дуг даже обернулся, снял штаны и стал шлёпать себя по заднице. Потом он обернулся и глядя на них стал надрачивать своего малыша. Увидев, что вытворяет Дуг, все члены братства громко засмеялись, вспугнув окружающих людей... 
 К третьему уроку, новости о том, что две группы столкнулись в коридоре и друг друга провоцировали, разнеслись по всему классу. Многие люди уже подготовились к тому, что произойдет. Группа Чжан Те также подготовилась к битве с группой Гри в полдень, как раз после обеда. Думая о том, что они будут в сопровождении шести других братьев и если даже они будут жестоко избиты другой группой и отправлены на больничные койки, всё равно они выглядели чрезвычайно бесстрашно. 
 – Если группа Гри осмелится спровоцировать нас в полдень, мы будем отчаянно драться с ними. Багдад, ты самый сильный среди нас, так что ты берёшь на себя Гри. Лейт и я будем отвечать за Шарона, Головастик и Гиста берут Зухаира, а Дуг и Шарвин позаботятся о Гарнере. За исключением Багдада, шестеро из нас сформируются в три группы. Любая группа, которая уложила свою цель, идёт поддерживать Багдада. Как только мы разберёмся со всеми подсосами Гри, мы все будем сражаться с ним. Даже если нас отмутузят, мы должны хотя бы немного сбить спесь с Гри. Если кто-то посмеет запугивать нашего брата, мы их в клочья разорвём... – пухлый организовал тактику вместе с другими братьями после третьего урока. Ни у кого не было никаких разногласий. Чжан Те первоначально планировал биться с Гри в одиночку, так как уже достиг Ур.1. А благодаря “перестройке скелета”, Чжан Те себя ощущал даже сильнее Багдада, независимо от разницы в мышцах. Однако, видя это амбициозное настроение Багдада, Чжан Те ничего не сказал. Он не смог бы объяснить, как он так быстро воспламенил свою Точку. 
 На четвёртом уроке Чжан Те вообще не слушал учителя. Вместо этого он успокоился и сосредоточился на своём животе, что дарило ему тёплое чувство комфорта. Наряду с этим чувством комфорта, он ощущал волну энергии, которая медленно распространялась по всем его мышцам и костям. Пылающая Точка была похожа на маленькую дверь в его теле, которая теперь была открыта. С тех пор, как дверь открылась, из двери выплывало что-то странное. Это объясняет, почему обычный боец Ур.1 может победить большинство обычных солдат. Возгорание Точки в Божественном Дворце означает начало физического развития человека. Как сказал учитель истории, когда кто-то зажигает свою Точку во Дворце, то он автоматически оказывается вначале линии эволюции, которая совпадает с Золотой Спиралью, что представляет собой законы вселенной и создателя. Разница между бойцом Ур.1 и обычным бойцом была примерно, как разница между бегуном и зрителем, наблюдающим с трибуны. Как правило, зрители вряд ли смогут догнать кого-то, кто был уже на стартовой линии, когда началась гонка... 
 – Я уже боец Ур.1. Лишь один уровень до Гри. – Чжан Те постоянно напоминал себе и становился всё более уверенным. 
 Урок наконец закончился. Увидев, как все ломанулись в столовую, группа из семи ребят осталась на месте. 
 – Вы готовы? – спросил Барри. Согласно традиции, в мужской средней школе, когда между группами есть какие-либо разногласия, то они бьются в тот же самый день. Обычно в полдень или днём, когда закончатся уроки. Маленький лес рядом со столовой всегда был лучшим местом для боя или решения личных проблем. 
 Все кивнули. 
 – Все помнят свои цели? 
 Все снова кивнули. 
 – Отличный день для нас, чтобы стать знаменитыми в школе. Погнали! – толстяк махнул рукой и группа вышла из класса. 
 – Эмм... не могли бы вы подождать меня секундочку... – грустно сказал Дуг со смущенным лицом. 
 – Что случилось? – спросил Шарвин с покрасневшим носом, – Скоро махач начнётся. 
 – Животик прихватило, мне бы на толчёк... – Дуг аж пополам сложился, – Это наверное... Завтрак... и... то снятие штанов... короче живот ... болит. Тяжело терпеть и я не знаю, вытерплю ли дальше. Если я не решу это сейчас, то это ослабит нашу боевую мощь... – остальные шесть переглянулись. Толстяк открыл рот, чтобы что-то сказать, но в итоге лишь удручённо ответил, – Иди быстрее, мы тебя подождём. 
 Все ждали около уборной в течение десяти минут. Когда Дуг наконец вышел, он выглядел гораздо более энергичным, однако моральный дух остальных шести уже ослабел с 90% до 60%. 
 – Пойдем поедим сначала. Хотя вряд ли сегодня нам хватит порций... – слабо махнул рукой Барри. 
 Тем не менее, когда группа Чжан Те прибыла в столовую, они не могли поверить своим глазам. Окруженная сотнями яростных учеников, группа Гри выглядела действительно испуганной. В то же время кто-то из их же класса стоял на столе и подстрекал этих возбуждённых животных...
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– Братаны, готовы ли вы терпеть их издевательства? Мы боимся их только потому, что Гри Боец Ур.2? Разве они опаснее диких зверей, которых мы встретим за стенами уже через неделю? Если мы готовы встретиться лицом к лицу с опасностями за стенами, то почему мы боимся их? – стоя на обеденном столе, парень провоцировал толпу и для пущей убедительности размахивал конечностями. В результате чего возбуждённые ученики всё больше зверели. Затем он продолжил, – Те, над кем они издевались, осмелитесь ли вы показаться? А те, кто не хочет, чтобы над ними издевались, осмелитесь ли вы выйти? Их всего-лишь четверо, а нас – 400! Почему мы должны их бояться? Почему мы должны терпеть их издевательства? Когда мы объединимся друг с другом, у нас определенно не будет причин их бояться. Смогут ли они противостоять всем нам? Давайте выгоним этих говнарей из столовой и не пустим их сюда до выпуска! С сегодняшнего дня, если они посмеют отомстить любому из нас, мы отомстим им с ещё большей силой!  Готовы ли вы объединиться со мной и выгнать этих уёбков из столовой? Вперёд мужики Седьмой Национальной Школы! Покажем своё мужество! Мисс Дайна смотрит на нас... 
 Подстрекаемые ученики были действительно взволнованы, а те, кого донимали Гри с бандой, ещё больше. 
 – Лупи козлов! 
 – Выебать и высушить! 
 – Порвём их жопы! 
 – Хватит это терпеть! 
 – Залупу им за воротник! 
 Все в столовой были взволнованы и постепенно двигались к Гри и группе. 
 Чжан Те и Барри некоторые время смотрели друг на друга и Барри сказал, – Дык, давайте вместе со всеми их отмутузим, чего уж... – подумав немного, Чжан те кивнул. Всё братство переглянулось и одобрительно кивнуло. 
 Увидев, как другой ученик провоцирует толпу, Чжан Те вдруг вспомнил слова Тан Де - “Мягкий язык ломает крепкие кости”. 
 Однако, прежде чем Чжан Те сумел вдуматься в это, Багдад уже бросился вперед и опрокинул Шарона на землю, в результате вся возбуждённая толпа была не в силах больше терпеть и ломанулись вперёд яростно рыча. Началась неразбериха... 
 Когда ученики побежали к группе Гри, Чжан Те глянул на стоящего на столе парня и увидел на его лице мимолётную улыбку. Чжан Те стало немного не по себе, когда он понял, что кто-то использовал обещание мисс Дайны для всеобщей провокации. 
 Фактически, если Боец Ур.2 побоится сражаться, то он, скорее всего, будет побеждён толпой обычный парней, почти все из которых даже не достигли Ур.1. Если Гри будет сражаться в полную силу, тогда остальным ученикам непоздоровится. Гри не был дураком. Несмотря на то, что он не стеснялся подождать некоторых учеников после школы чтобы избить их, но калечить целую толпу он не смел. Он знал, что за это ему грозит кое-что намного серьёзнее, чем обычные удары плетью. Даже его отец не сможет его отмазать. 
 Жим лёжа: 290 кг; 
 Приседание: 380 кг; 
 Сила удара правой руки: 510 кг; 
 Сила удара левой руки: 340 кг; 
 Сила удара ноги: 780 кг; 
 Сопротивление: 13; 
 В этот момент Гри мог только лишь стараться защитить Шарона, Зухаира и Гарнера, в то время как в них летели десятки ударов со всех сторон. Группа Гри сильно пострадала. За исключением Гри, все трое жалобно хныкали. 
 Когда Багдад ринулся в бой и начал весь этот беспорядок, остальные шестеро братьев не смогли протиснуться, в результате чего им осталось только лишь стоять и наблюдать за происходящим. 
 Гри не мог больше терпеть, получив пару ударов в живот и лицо. У него не было выбора. Яростно рыча он откинул нескольких учеников и кинулся прочь из столовой, унося с собой Шарона и двух других. 
 – Мы прогнали их... мы победили... – завыли ученики, видя как Гри уносит ноги из столовой. 
 В пятницу, за неделю до выпуска, ничем не выделяющийся ученик по имени Бурвик сразу стал школьной знаменитостью, полностью победивший группу Гри.   Кроме того, в тот же день, в тесте на физическое состояние выяснилось, что Бурвик уже зажег свою Точку Света в Божественно Дворце, что указывает на то, что он достиг Ур.1. Это внезапное откровение потрясло всех, так как это сделало его вторым сильнейшим бойцом после Гри среди студентов. И хотя Гри был на один уровень выше Бурвика с точки зрения физической и боевой силы, все знали, что звезда Гри уже закатилась. После последних двух событий за последние два дня, Гри потерял лицо перед другими учениками. За день до этого его отхлестал капитан  Колин, а сегодня его избила толпа учеников. Теперь он походил на мышь, которую мог пнуть каждый. 
 В прошлом, каждый был в восторге от выступления Гри на тренировочной площади и все восхищались его результатами. Однако сегодня, несмотря на то, что до сих пор Гри не было равных в физическом и боевом аспектах, он слышал лишь насмешки. Весь день Гри выглядел отрешённым и молчаливым, наблюдая как все восхищаются Бурвиком и, время от времени, бросал полный ненависти взгляд в сторону Чжан Те. 
 Заметив яростный взгляд Гри, Чжан Те насторожился и старался никак не выделяться. Чжан Те ощущал, что ненависть между ними постепенно усиливается. 
 Во второй половине дня Чжан Те был тише воды ниже травы. Сдавая каждый норматив, он старался никак не выделяться и получать те же результаты, что и в прошлом. После воспламенения Точки Света, его тело улучшилось во всех аспектах и это особенно было заметно во время бега на 100 метров.  Раньше Чжан Те всегда прилагал огромные усилия, чтобы в конечном итоге получить плохую оценку. Однако на этот раз результат был совершенно другим. В тот момент, когда он услышал свисток, Чжан Те рванул вперёд как стрела.   Удивительно, но его реакция и скорость были явно выше, чем раньше. Он чувствовал себя чрезвычайно ловким и вскоре оказался впереди других. Однако обернувшись и увидев ребят позади него, Чжан Те затормозил и в итоге занял 6-ое место. Хоть на этот раз он не получил отметки, как обычно, но он был очень доволен своим результатом. Так как на этот раз он не приложил особых усилий, Чжан Те знал, что если бы постарался, он бы с лёгкостью преодолел 11-ти секундный порог. Остальные его результаты, под тщательным контролем Чжан Те, выглядели так: 
 Жим лёжа - 140 кг 
 Приседания - 180 кг 
 Сила удара правой рукой - 260 кг 
 Сила удара левой рукой - 200 кг 
 Сила удара ногой - 320 кг 
 Стойкость - 52 
 Результаты его тестов были такими же, как обычно. Помимо самого Чжан Те, никто больше не беспокоился о его результатах. Хотя это было немного лучше, чем раньше, но это не привлекло внимания. 
 “Таким образом, люди не будут ничего подозревать.” посмеялся Чжан Те. То, что произошло сегодня, привело Чжан Те к глубокому пониманию правды – в этот век, когда каждый стремится к собственному выживанию, следует помнить, что нужно вести себя как можно незаметнее, чтобы не стать чьей-либо целью. Ведь никогда не узнаешь, кто хочет тебя убить. Провал Гри был вызван его высокомерием. Даже будучи Бойцом Ур.2, гордый парень был заклеймлён неудачником. Напротив же был Бурвик, которого до этого инцидента вообще никто не знал. Он воспользовался этой возможностью, чтобы подняться выше Гри, став новой звездой школы... 
 – По сравнению с Бурвиком, Гри – просто идиот! – сказал Барри, сидя под тенью дерева во время дневного перерыва, – Этот парень воспользовался тем, что случилось с тобой вчера, и тем, что случилось с нашим братством сегодня утром. Он действительно воспользовался возможностью причинить Гри реальные беспокойства. Я подозреваю, что этот парень всегда ждал возможности использовать всеобщую враждебность по отношению к Гри, чтобы свести с ним счёты. Этот парень на самом деле ужасен. Он скрыл тот факт, что он был бойцом Ур. 1. Этот парень на самом деле не такой беззаботный и праведный, каким выглядит. Он на самом деле опасен. Вы должны быть осторожны! 
 Чжан Те кивнул и вспомнил улыбку, которая была на лице Бурвика в момент, когда все бросились бить Гри... 
 Со стороны послышался шум. Даже не оборачиваясь, Чжан Те знал, что эти восклицания были для Бурвика. Окружённый большим количеством людей, Бурвик демонстрировал очевидное преимущество Бойца Ур.1 перед обычным человеком. 
 В тот же день, помимо Бурвика, Багдад тоже стал более привлекателен для толпы тем, что побил группу Гри...
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Глава 50: Меч от папы



В пятницу днем после школы Чжан Те снова отправился на самый низкий уровень Бойцовского Клуба Железные шипи, чтобы быть мешком из плоти; Однако он отличался от двух дней назад. Чжан Те, кто уже стал бойцом LV 1, мог легко справиться с атаками Эндрю Бенета. Иногда Чжан Те мог даже контролировать ритм атак этого парня, преднамеренно позволяя некоторым из его атак соединяться с определенными частями его тела. Разумеется, Чжан Те притворился, что его избивал этот парень, чтобы удовлетворить его тщеславие. Всякий раз, когда он был сбит, он всегда вставал, прежде чем сказать: «Давай, детка». В результате этот ребенок всегда нападал на него с красными глазами. 
 Эта работа как партнера по обучению была воспринята как тяжелая работа для многих людей; Однако, для Чжан Те, это  постепенно превратилось в интересную игру - он получал бы вознаграждение, чтобы ускорить рост Фрукта Железного Тела. Чжан Те также постоянно замечал, что его боевые навыки улучшались. Он смог быстрее реагировать на атаки своего противника и мог более точно определить атакующее намерение противника. Как сторона, которая была на стороне чистого избиения, Чжан Те иногда мог взять под контроль ритм битвы. 
 «Этот одноглазый мужчина действительно очень помог мне!» Чжан Те был счастлив внутри. 
 Поскольку Чжан Те не выключался в прошлых двух разах и работал лучше, чем раньше, он чувствовал, что его положение в бойцовском клубе улучшилось. По крайней мере, два ублюдка, из комнаты оборудования больше не издевались или ставили ставки на то, потеряет ли он снова сознание. Кроме того, когда он покинул бойцовский клуб Железные Шипы, директор Бек даже призвал его усердно работать и оплатил оплату за эту неделю, 3 серебряных и 40 медных монет. Это первый раз, когда Чжан Те заработал деньги. 
 Чжан Те крепко держался за монеты в карманах по дороге домой. Когда он добрался до своего дома, он понял, что монеты уже стали горячими. Передавая монеты своей маме, Чжан Те был очень доволен видом ее изумленного выражения. В конце концов, его мама взяла только две серебряные монеты и сказала, что она будет хранить их для Чжан Те, оставив остальных в качестве карманных денег. Это был первый раз, когда он вносил свой вклад в свою семью своими силами, что заставило его наполняться радостью и гордостью. 
 В субботу, как обычно, Чжан Те помог своей маме приготовить рисовое варенье; Однако на этот раз все было иначе. На этот раз его невестка присоединилась к ним, таким образом, Чжан Те чувствовал, что было намного легче, чем раньше, поскольку ему было меньше работы. Его невестка была прилежной и умной. Она была кем-то, кто преуспел в домашней работе и имела хорошую репутацию по соседству. С момента своего прибытия в их дом она также постепенно принималась семьей Чжан. 
 Наблюдая, как его мама учит его невестку, как сделать рисовое варенье, Чжан Те стал унылым. Его мама старела, но у него осталось немного времени, чтобы сопровождать ее ... 
 У жизни простолюдинов всегда были свои взлеты и падения. В ту же субботу Чжан Те обнаружил, что цена на рис еще раз увеличилась, когда он прибыл в рисовой магазин со своим уродливым трехколесном. На этот раз цена перешла от 4 серебряных и 58 медных монет за 25 кг до 4 серебряных и 61 медных монет за 25 кг. Он поинтересовался в разных рисовых магазинах, и получил такую же цену. Кроме того, он обнаружил, что цены на другие продукты также выросли в цене в разной степени, среди которых цена на сахар выросла наиболее резко. По сравнению с ценой на рис, стоимость рисового сахара выросла более чем на 10% за кг на этой неделе, превысив цену 1 серебра и 11 медных монет за кг ... 
 Тем не менее, у Чжан Те не было выбора, кроме как купить его. В результате семье Чжан пришлось увеличить цену рисового варенья, что, безусловно, ослабило бы его продажи. Это, безусловно, окажется вредным для их уровня жизни. 
 Услышав известие об увеличении стоимости риса, морщины на лбу мамы казались более выраженными, хотя ее выражение оставалось неизменным. 
 В тот же вечер Чжан Те засеял много семян тыквы на земле в замке Черного железа. Несколько дней назад эти семена были выкопаны из тыквы его мамой. Его мама была настолько старательна, что ей не хотелось выбрасывать их, поэтому она вымыла их и высушила во дворе. Она знала, что эти семена тыквы будут вкусными после того, как их пожарить. 
 Чжан Те засеял около 200-300 семян тыквы. Чжан Те сделал это по двум причинам. Первая причина заключалась в повышении цен на зерно. Вторая причина заключалась в том, что он понял, что замок Черного железа действительно подходит для сельского хозяйства. В том числе подарки, которые он получил от бабушки Терезы, все семена, которые он посеял за неделю до этого, уже прорастали и хорошо росли. Особенно хорошо росли картофель и Чуня(хз). И в результате, замок Черного железа начал проявлять больше признаков жизненной силы, поскольку ценность ауры в замке Черного железа быстро росла с каждым днем. К субботе значение ауры превратилось бы в 70, превысив все остальные значения. 
 Выбросив мешок мусора из дома в Бассейн Хаоса, Чжан Те только приобрел 0,1 единицы основного хранилища энергии. После восстановления земель в Замке Черного железа он проверил фрукты на маленьком дереве. Фрукты железного тела были созреты на 50%; Казалось, что он сможет наслаждаться ими после того, как его изобьют еще два раза. Кроме того, второй Безутечный(из него ничего не утекает) Фрукт также созреет в следующий четверг. Это маленькое дерево стало крупнейшим источником уверенности Чжан Те, чтобы стать выдающимся в этой эре. 
 Как только он вышел из Замка Черного Железа и собирался культивировать в своей комнате, Чжан Те услышал длинный и резкий звук за окном, который пришел издалека. Поскольку звук этой ручной пожарной тревоги мог распространиться очень далеко вечером, Чжан Те сразу же смог его услышать, поэтому Чжан Те поспешно подошел к подоконнику и открыл окно, и посмотрел вдаль. В черной ночной сильный огонь осветил все небо. Судя по источнику огня, Чжан Те почувствовал, что это произошло в старой агломерации города Блэкхот, где собрались люди из всех слоев общества. Слабые крики  отражались издалека ... 
 Чжан Те думал, чей дом загорелся возле железнодорожной станции. Затем он проигнорировал это и закрыл окно. Подняв кристалл с подоконника, Чжан Те сел, скрестив ноги на кровати, и начал культивировать. 
 После того, как он зажег горящую точку Храм, Чжан Те мог мгновенно почувствовать, что «маленькая точка» возле его копчика дрожит, когда он вошел в медитацию. В противоположном направлении горящей точки Храм, первая горящая точка на позвоночнике стала следующей мишенью Чжан Те. В соответствии с введением учителя истории в пятницу эта горящая точка была одной из горящих точек, которые он должен был зажечь, чтобы достичь Lv 2. Согласно Золотому порядку чисел Фибоначчи, он должен был зажечь две точки горения, чтобы достичь LV 3 , Затем следуют три точки горения, чтобы достичь LV 4, затем пять точек горения, чтобы достичь LV 5, и восемь точек горения, чтобы достичь LV 6 ... Эти горящие точки выстроились на 34 позвонка на человеческом теле. Было много секретов, скрытых в горящих точках позвонков. Подобно позвоночнику, эти горящие точки были также опорой и источником силы человека. При воспламенении каждая точка горения может значительно улучшить физическое тело и силу человека. Это объясняет, почему другие студенты не подходят для Глэйз, бойца LV 2 ... 
 Войдя в медитацию, наряду с духовной энергией Чжан Те, энергия, собранная кристаллом, перешла в первую точку горения на позвоночнике. Спустя 2 часа Чжан Те мог только привести к тому, что точка горения была немного ярче, поскольку она начала гореть небольшим красным пламенем размером с рисовое зерно. По сравнению с пылающей точкой Храма, это был только маленький светлячок. Для большинства людей  было затратно тратить время и энергию, чтобы практиковать воспламенение каждой точки ... 
 В воскресенье днем Чжан Те остался дома, чтобы позаботиться о магазине рисового напитка(Варенье=»напитка), а его отец и мама переоделись в новую одежду и ушли со своей будущей невесткой с товарами на руках(приданное). Естественно, Чжан Те знал, куда они направляются. Вечером его мама и его будущая невестка вернулись в приятном настроении. Увидев их, Чжан Те знал, что они, должно быть, пошли навестить родителей его невестки. 
 Сегодня он увеличил цену на рисовый напиток Чжан на одну медную. Несмотря на то, что они заранее уведомили об этом, их продажи были немедленно снижены. Сегодня они продали чуть больше половины своих обычных продаж 
 «Мама, где папа?», Увидев их, спросил Чжан Те с любопытством. 
 «У него есть кое-что, с чем ему нужно разобраться. Он вернется позже! »- ответила мама таинственным тоном. 
 В то время, когда они приготовились поужинать, его отец вернулся с длинным изделием, завернутым в ткань. При виде Чжан Те, его папа улыбнулся и развернул пакет, обнажив изогнутый черный меч перед Чжан Те. 
 «Ах !? Острокрайний Меч Блэкхот ... - воскликнул Чжан Те и мгновенно побежал вперед, словно увидел сокровище. Схватив меч из рук своего отца, он обнажил клинок, обнажив острый двуручный меч перед его глазами. Вытравленные на теле меча рядом с ручкой были два слова - Чжан Те. Он не мог не воскликнуть. Это был подарок от его отца. 
 «На следующей неделе ты посетишь тренировку по выживанию, поэтому вот мой подарок тебе. Хе-хе ... хе-хе ...» Его папа выглядел немного смущенным. «Это обычный, острый меч, сделанный кузницей города Блэкхот. Хотя он не может сравниться с мечами, используемыми в армии, а оболочка состоит только из обычного железа и дерева, это лучшее, что я могу себе позволить. Поэтому я надеюсь, ты ...» 
 «Мне нравится, папа!» Прежде чем его отец смог закончить свое предложение, Чжан Те мгновенно обнял его, когда он поцеловал лицо папы. Он был действительно доволен этим подарком. Чжан Те ясно знал, что этот обычный Острокрайний меч Блэкхот обошелся папе в одну золотую монету. Это было большой тратой для его семьи. 
 Увидев настолько счастливого Чжан Те, его отец также показал теплую улыбку ... 
 «Вы идите сюда. Давайте есть, пока еда еще горячая ... »его мама предупредила их, пытаясь смягчить атмосферу ... 
 В этом возрасте первый меч многих людей был подарен им их отцом или братом. Помимо представления благословений и заботы их родственников, меч также имел значение, что владелец будет сражаться за свою жизнь с ним. Это была неизбежная судьба многих мужчин и их семей! 
 В последнюю неделю до того, как он покинул школу, 15-летний мальчик Чжан Те, откровенно принявший свою судьбу вместе с первым мечом в своей жизни, на котором было выгравировано его имя ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 51: Кровное чувство



На прошлой неделе школы не только все студенты подготовились к их первой тренировке по выживанию, но и школьные чиновники тоже. Студенты чувствовали тревогу по поводу их безопасности, поскольку каждый год в ходе обучения выживания были жертвы. Это была не просто поездка в дикую природу, а испытание их способностей выжить в жестокости этой эры. Мир внутри городских стен совершенно отличался от тем что находиться за стенами. 
 В понедельник утром все новенькие студенты оставались в амфитеатре, пока они ждали учителя. Однако человек, прибывший на этот раз, не был их обычным учителем; Это был студент, выпустившийся год назад, и теперь он был солдатом, служащим в армии городской гвардии города Блэкхот. 
 Он рассказал им о его прошлом опыте в поездке и о том, как он стал свидетелем смерти двух сверстников из-за небрежности в тренировке по выживанию в прошлом году. Они были убиты, казалось бы, безвредным Бело Костным Грибом. Когда они варили грибы и съели его вместе с супом, они, к сожалению, не смогли встать на следующее утро, так как они были отравлены и умерли. Только когда в супе был найден Бело костный гриб, причина смерти была обнаружена ... 
 Ничего особо не выделялось в истории, и причина трагедии была также простой. Ядовитый Бело костный гриб по своей внешности выглядел почти идентично обычным, съедобным зонтиковидным грибам. Единственное различие между ними заключалось в сером круговом зерне над корневищем Бело Костного гриба. Поскольку человек, ответственный за очистку пищи, не смог различить эти два гриба, он потерял свою жизнь. Хотя это была простая история, это было из-за простоты событий, что заставило всех чувствовать холод. В этот момент они поняли жестокость тренировки по выживанию. Знания о Бело Костном грибе и грибе в форме зонтика были чем-то, чему учили в школе; Однако, если вы не запомните это, вы будете нести ответственность за ошибки в будущем за счет собственной или даже жизни другого человека ... 
 Все новенькие ученики были потрясены, когда услышали, что сказал студент. Это занятие было в десять тысяч раз эффективнее того, чему учили другие учителя. Школа, вероятно, тоже знала о различии; Следовательно, поэтому они устроили занятие в последний понедельник в школе, чтобы предупредить их. 
 В тот момент, когда утреннее занятие закончилось, все члены Братства Ударного Самолета окружили Шарвина. 
 «Шарвин, ты сохранил свои конспекты по биологии в течение последних двух лет?» Жирный Барлэй прижался к плечам Шарвина и нервно спросил его, а остальные члены нервно ожидали ответа Шарвина в стороне. История была действительно ужасающей. Никто не знает, забыли ли они последние важные знания за последние три года, поскольку мир за пределами городских стен был намного опаснее, чем они могли себе представить. Было плохо если  тебя съедят, сражаясь с волшебным зверем с полной подготовкой; Однако, если вы потеряли свою жизнь из-за своей небрежности, вы полностью этого заслужили. 
 «Да, что случилось?» Спросил Шарвин в замешательстве. 
 "Что случилось? Конечно, ты должен одолжить их нам, чтобы у нас был хороший обзор ... » 
 «Хорошо, не проблема!» Шарвин ответил без колебаний. «Я хорошо сохранил эти конспекты. Есть еще две тетради дома. Я принесу их, если они понадобятся!» 
 Услышав это, Жирный Барлэй закатил глаза. Что-то ему пришло в голову, когда он сказал: «Братья, может быть, мы сможем заработать деньги с конспектами Шарвина!» 
 Все остальные участники также поняли это. Даже Чжан Те восхищался интеллектом Барлэй. Тем не менее, их план заработать деньги за конспекты Шарвина провалился в тот же день. Когда Жирный Барлэй планировал цену копии конспектов Шарвина, Бурвик снова заставил всех новых учеников забурлить. 
 …… 
 «Поторопитесь, пойдем на поиски Бурвика. За последние пару лет он уже сделал копию конспектов из занятий биологии и превратил их в брошюру под названием . Он раздает их бесплатно. Пойдем, возьмем!» 
 Один парень закричал во время перерыва. Услышав его слова, почти все новые ученики в классе выбежали из класса, оставив членов братства безучастно глядеть друг на друга. Через некоторое время Барлэй широко открыл рот и, наконец, выругался ... Черт ... 
 В этот момент Чжан Те внезапно почувствовал неудобное чувство в своем сердце ... 
 Скорость и подготовка парня по имени Бурвик действительно потрясли Чжан Те. 
 Начиная с , все новые ученики нервно начали готовиться к тренировке выживания в течение последних нескольких дней недели, включая подготовку необходимого оборудования и живых материалов. Каждый из них мог взять максимум еду на пять дней для тренировки выживания. Что касается оружия, багажа, медикаментов или чего-то еще, они могли бы принести столько, сколько хотели ... 
 В эти дни группа Глэйза снова не была видна в школьной столовой. Невозможно было им больше рисоваться в школьной столовой. На самом деле, они чувствовали неохотные взгляды, поэтому они прямо ели в отелях за пределами школы. 
 «Угадайте, что группа Глэйза съела в этот полдень?» Всегда будет кто-то кричать об этом, когда будет стоять в очереди в кафетерии. Услышав его слова, все остальные новые ученики начали громко смеяться. 
 Напротив, Бурвик стал все более популярным в школе, в результате чего рядом с ним стояло появляться большое количество людей. 
 Чжан Те не знал почему, но с понедельника его сердце всегда стучало, а его руки потели больше обычного. В эти дни он чувствовал слабость без причины. Во вторник, когда Чжан Те прибыл на ЖД вокзал еще раз, он обнаружил больше магистратов, патрулирующих этот район, чем обычно. Из любопытства он спросил человека рядом о том, что произошло. Оказалось, что многие люди были сожжены до смерти в результате пожара возле железнодорожного вокзала пару дней назад. Вот почему те магистраты, которые были рядом с железнодорожной станцией, стали более настороженными, хотя, похоже, они не обнаружили никаких указаний относительно этой аварии. 
 Чжан Те прибыл в продуктовый магазин, как обычно. Урегулировав учетные записи, снова начало учащаться сердцебиение, в результате чего он совершил две последовательные ошибки. Чжан Те с горечью улыбнулся и снова подтолкнул все бусины к своим первоначальным местам, прежде чем снова начал подсчитывать. 
 «Что случилось?» Дондер спросил Чжан Те, когда он понял, что что-то случилось с ним. 
 «Ничего серьезного, просто немного отвлекся. В эти дни мое сердце ускоряется без причины! » 
 «Сердце ускоряется без причины?» Услышав это, Дондер постепенно нахмурился. «Кто-нибудь из твоей семьи заболел болезнью сердца?» 
 «Нет!» 
 «У тебя было такое чувство раньше?» Продолжал Дондер. 
 «Также нет. Я начал чувствовать это в этот понедельник!» Чжан Те честно ответил. 
 "Ты девственник?" 
 «Черт!» Чжан Те выругался внутри. Однако он ничего не сказал, увидев серьезное лицо Жирного Дондера. 
 «Ответь мне, я не шучу!» Дондер выглядел более серьезным, чем он когда-либо выглядел, что почти испугало Чжан Те. 
 «Я девственник!» Чжан Те мог только признать. Чувствуя, что он потерял лицо, он добавил: «Но я скоро не буду!» 
 Через некоторое время Дондер пробормотал, потирая редкие усы: «Ты слышал о Кровном Чувстве?» 
 «Кровное чувство?» Чжан Те был озадачен. Затем он, казалось, сразу понял что-то и кивнул. «Я слышал об этом от этих новых учеников ...» 
 «Как мог кто-то из твоей школы узнать об этом восточном тайном знании?» Дондер был поражен. 
 «Это тайна Востока?» Чжан Те был любопытным. «Многие знают об этом. Я слышал, что женщины каждый месяц будут кровоточить, но им не больно. Они действительно сильны ... » 
 «Ублюдок!» - прокричал босс, когда его глаза дрогнули. В то же время он щелкнул лоб Чжан Те рукой, в результате чего Чжан Те почувствовал столько боли, что вскочил. «Я имею в виду Кровное чувство. Ты слышал об этом? Не шути! Я играл с большим количеством женщин, чем ты видел, ты подонок!» 
 Чжан Те невинно потер лоб. Он действительно не знал, где он был неправ. Он действительно думал, что женщины - упрямые существа, когда они истекают кровью, но не испытывают никакой боли. 
 Вдохнув глубоким вздохом, Дондер опомнился. Он смотрел на Чжан Те, и сказал: «Так называемое« Кровное чувство »означает, что некоторые счастливые собаки могут почувствовать нависшую опасность или судьбоносную возможность. Они чувствовали бы, как ты себя чувствуешь сейчас; С Кровным чувством, ты всегда будешь чувствовать, что твое сердце колотится, а также будешь взволнованным. Люди с острым шестым чувством или девственники могут иметь такое же чувство, как и ты. Я подозреваю, что у тебя есть Кровное Чувство, и непредсказуемая опасность скоро настигнет тебя!» 
 Чжан Те побледнел. «Я в опасности?» 
 «Скажи, ты спровоцировал какую-то важную фигуру?» - искренне спросил Дондер. 
 Подумав некоторое время, Чжан Те не вспомнил никого, кроме Глэйза. «Что касается Мэри, то в худшем случае она может заставить кого-то избить меня; Однако, это не должно заставлять мое сердце биться ». 
 «Может быть, это Глэйз? Кажется, я не провоцировал никого другого, кроме группы Глэйза!» 
 "Я не уверен. Иногда ты не знаешь, кого спровоцировал; Однако они все равно захотят убить тебя. На Востоке есть могущественные предсказатели, которые могут выяснить происхождение неизвестной опасности, основываясь на времени твоего Кровного Чувства или других соответствующих тривиальных симптомах. В результате, этого можно было избежать. К сожалению, я не умею!» Дондер покачал головой. «Поскольку ты знаешь, что это произойдет, ты можешь подготовиться только к тому, что должно прибыть!» 
 Сказав это, Дондер поискал в ящиках в стойке и достал два товара, отдав их Чжан Те. «Я знаю, что ты собираешься участвовать в тренировке по выживанию, поэтому я подготовил для тебя два подарка. Они могут помочь тебе справиться с опасностью!» 
 Чжан Те понял, что они оба являются «элитными» товарами - флаконом самого чистого «мощного крысиного яда» и кинжала в ножнах. Лезвие кинжала было очень острым; Однако самой опасной частью на нем был не острый клинок; Вместо этого это была рукоятка, которая могла посылать иголки, покрытые ядом змеи, в сторону противника. В результате, человек которого ударили игры, будет парализован и не сможет двигаться. Игла, которая была послана, была настолько мощной, что она могла проникать сквозь стекло толщиной 1 см ... 
 Эти два подарка были тем, что Чжан Те определенно не мог себе позволить, но в конце концов Чжан Те не отверг их и, наконец, принял их. 
 Видя, как Чжан Те принял их без колебаний, Дондер кивнул ... 
 Пока Чжан Те стоял в продуктовом магазине Дондера, и думал о возможных источниках неизвестных опасностей, Хук и Снейд стояли в переулке рядом с железнодорожной станцией. Перед ними стояло более двадцати молодых нищих и странствующих детей. Выстроившись, они каждый смотрели на монеты в руках Снейда. Каждый из них брал 10 медных, прежде чем бросать их в свои карманы и быстро разбегаться во всех направлениях. 10 медных монет могут быть небольшой суммой для простых людей; Однако для этих людей на дне общества в городе Блэкхот, их было достаточно многого. Поскольку эти бедные люди были готовы делать много вещей только за кусок хлеба, они, естественно, были бы рады найти людей возле железнодорожной станции, так как каждый из них получит по меньшей мере 10 медных монет. Как только они найдут их цель, они получат еще две медные монеты, на общую сумму до 12 медных монет ... 
 Когда они не смогли найти Чжан Те после двух дней, Хук и Снейд придумали этот метод. Им было очень трудно найти человека, кто находится в движении на этих улицах, которые насчитывают около десяти мест возле железнодорожной станции города Блэкхот. Таким образом, с понедельника они изменили свою стратегию на ту, которую предложил Снейд. Они перестали искать сами. Вместо этого они пригласили несколько молодых нищих и странствующих детей, чтобы помочь им. Они думали, что Чжан Те легко узнают по его черным волосам и глазам, которые были обычными чертами среди членов китайского клана. 
 Увидев этих молодых нищих и странствующих детей, исчезающих в переулке, как сеть рыболовных снастей, Снейд показала улыбку. 
 «Будет ли этот метод действительно работать?» - вздохнул Хук. В стороне Снейд нетерпеливо сжал суставы пальцев, вызывая звуки, похожие на взрывающиеся крекеры. «За последние два дня они нашли трех неверных людей ...» 
 «Я чувствую, что скоро мы поймаем этого ребенка ...» 
 «Как только он вернет нам это, я клянусь, я вытяну его сердце и сокрушу его голову ногой ...» сказал яростно Хук. 
 «Как пожелаешь ...» Снейд сузил глаза, вытягивая длинный язык и облизнув губы. В переулке можно было почувствовать холодный и жестокий воздух ...
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Глава 52: Последний Девственник



После того, как Чжан Те был избит еще четыре раза в среду, первый Фрукт Железного Тела, наконец, созрел. Как и Фрукт Железного тела, семена зонтообразных деревьев по обе стороны улиц города Блэкхот скоро созреют. 
 После того, как Чжан Те покинул бойцовский клуб Железные Шипи он пошел по Яркой Авеню, и внезапно почувствовал острую боль, когда что-то упало и ударило его голову. Присев на корточки, Чжан Те взял предмет с земли - это было семя зонтика. Каждый май и июнь все деревья зонтиков в городе Блэкхот начинают производить шипастые семена. После высыхания семена зонтика размером с грецкие орехи упадут с деревьев, распространяясь по всему тротуару. 
 На обратном пути домой, под светом уличных фонарей по обеим сторонам дороги, Чжан Те собрал много семян зонтика и вложил их в карманы. 
 Чжан Те собирался бросить их все в замок Черного железа. Он был доволен, когда он представлял себе, что земля в Замке Черного железа будет покрыта зонтообразными деревьями всего за несколько лет. 
 Среда была днем сбора урожая. Хотя он уже воспламенил горящую точку Храм, он был чуть более сильным, чем те богатые дети, поэтому ему все равно пришлось страдать от избиения в бойцовском Клубе Железные Шипы, и ему потребовалось бы два дня, чтобы немного восстановиться от мучительной боли. Только несколько человек не почувствовали бы боли после избиения мощным противником. 
 Казалось, что Бенет уже обиделся на Чжан Те. Каждый раз он всегда сбивал Чжан Те. Тем не менее, Чжан Те был таким же упрямым, как маленькая травинка, растоптанная многочисленными людьми - всякий раз, когда он падал, он поднимал себя обратно с земли, пока Бенет не истощился. Вместо того, чтобы приписывать это своему телосложению или его воле, это было его позитивное отношение, которое позволяло ему упорствовать, поскольку отношение определяло все. Чжан Те просто считал всю боль чем-то, что помогло бы ускорить рост Фрукта железного тела. Подобно его фамилии- Те, что означало «Железо», как красный кусок железа, он не стал бы изящной сталью, не будучи повторно закаленным на наковальне. 
 Чжан Те оценивал каждый удар и каждое чувство боли. Когда он испытал эффект первого Безутечкового(я не знаю как лучше его назвать) Фрукта, он полностью понял, насколько отлично это маленькое дерево, заставив его оценить его. Он также выразил искреннюю благодарность богам за предоставленную ему возможность изменить его жизнь. Он ценил замок Черного железа и маленькое дерево, одаренное Богом. Чжан Те знал, что на всем континенте Кунь’Ан нет другого, кто был бы таким же удачливым, как и он, и никто другой, кто мог бы перевести удары, нанесенные ему в сладкие фрукты. 
 Из-за благодарности Чжан Те знал, как его ценить. 
 Прошел еще один день, но неизвестная опасность еще не наступила. Помимо потери полотенца, которое он всегда использовал в течение последних трех лет, чтобы вытереть свой пот и вымыть лицо после обучения в школе, после того, как поместил его в свой шкафчик, ничего больше не произошло. Он уже был достаточно старым и даже имел некоторые дыры в нем. Чжан Те удивлялся, кто будет интересоваться этим старым полотенцем. Кроме того, что Чжан Те был немного расстроен, Чжан Те не слишком много думал об этом. 
 В эти дни члены Братства обсуждали, как они помогут Чжан Те потерять свою девственность. Казалось, что помимо Чжан Те, все остальные новые ученики говорили о прекращении их девственностей, многие из которых уже предприняли действия. Поскольку тренировка выживанию скоро начнется, вы действительно хотите умереть как девственник? Этот лозунг был гораздо более эффективным, чем любые другие рассуждения на данный момент. Никто, включая Чжан Те, не хотел сохранять свою девственность. По мере того, как система образования отделяла мужчин от женщин, новые ученики могли обращаться за помощью к «профессионалу», чтобы решить эту проблему. Казалось, что это уже стало традицией. 
 Поэтому из-за этого эти проститутки имели хороший бизнес на последней неделе школы. Когда сумерки приближались, а придорожные лампы были освещены, в месте, где они редко бывали, появились группы новых мужчин-учеников, состоящая из двенадцати парней средней школы города Блэкхот. В это время все небольшие отели в городе Блэкхот были заполнены сутенерами и проститутками. 
 По дороге домой по Яркой Авеню, Чжан Те уже встретил несколько групп этих учеников. Они появились на улице группами по два или три. Они всегда оглядывались, и в тот момент, когда они находят сексуальных проституток, блуждающих под огнями придорожных ламп, или тех, кто стоял по сторонам улицы, когда сумерки опустились, они набирались смелости и шагали вперед. После того, как они долго болтали с ними, они тащили руки той, кто им больше понравилась, и либо исчезнут в темных переулках, либо отправятся в небольшой отель вместе. 
 Позорно умереть как девственник! 
 Вот почему Чжан Те также ожидал окончания своей девственности завтра после школы. Это преимущество Братства, предоставленное Толстяком Барлэй, было действительно привлекательным! 
 Согласно расписанию, сегодня первый Фрукт Железного тела созреет! 
 С одним из карманов, заполненным семенами зонтиков, Чжан Те снова вернулся домой. После окончания ужина, Чжан Те вымыл чаши и палочки для еды, как обычно. В тот момент, когда Чжан Те приготовился пообщаться со своим отцом и мамой, его отец украдкой потащил его во двор за кухней. Прежде чем Чжан Те открыл рот, его отец бросил в его руки по крайней мере шесть или семь серебряных монет. 
 «Папа, что это...» Смотря на тяжелые серебряные монеты, Чжан Те был удивлен ... 
 «Шшш ...» Его отец сказал ему понизить голос, внимательно глядя на дверь. В этот момент голоса его мамы и его будущей невестки дрейфовали. «Эти монеты являются твоими карманными деньгами на эту неделю. Я тайно спасал их, поэтому не позволяй маме узнать ... » 
 Чжан Те почесал голову и был озадачен. «Папа, семь серебряных монет слишком много. Мне это не нужно. Ты в порядке…" 
 Папа протянул руку и отбросил руку Чжан Те, которая была помещена ему на лоб. Он немного рассердился и посмотрел на Чжан Те. «Парень, ты должен знать, что, хотя я и стар, я был молод. Хмпф ... хмпф ... запомни это. Выбери молодых леди с блестящей кожей и глазами. Они здоровее, хотя они стоили бы тебе на одну или две серебряных монеты больше ... »Его отец предупредил его:« Помни, не позволяй маме узнать! » 
 Сказав это, его отец издал кашель, прежде чем снова продемонстрировать свой суровый взгляд. Затем он вышел из внутреннего двора, оставив Чжан Те стоять на месте, когда его рот был широко раскрыт, удерживая горстку серебряных монет. 
 Через некоторое время Чжан Те наконец понял, что имел в виду его отец, прежде чем насильно сглотнуть его слюну. "Ты шутишь, что ли? Папа дает мне деньги чтобы переспать со шлюхами ... «Выбери молодую даму с блестящей кожей и глазами. Они здоровее, хотя они обойдутся тебе  н одну или две серебряные монеты дороже ...» Это действительно ... действительно, просто блядь замечательно, папа!» 
 Чжан Те почти расплакался от действий своего отца. Его отец был действительно внимателен. 
 Из-за того, что только что произошло, всякий раз, когда он говорил с другими членами семьи дома, он чувствовал себя немного странно. Таким образом, после того, как он сказал маме о ситуации в школе, и как красиво и комфортно, ванная, проложенная мозаикой в бойцовском клубе, была, Чжан Те ушел. 
 …… 
 После мытья ног и чистки зубов, Чжан Те вернулся в свою спальню и вошел в замок Черного железа. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Всякий раз, когда Чжан Те читал эту строку, он всегда чувствовал себя намного лучше. 
 В последние несколько дней Чжан Те заметил что-то, хотя никто не копал ямы, чтобы посеять семена, и никто не обеспечивал удобрения для семян, растения все равно были довольно энергичными повсюду. Это означало, что эти семена хорошо ладили с природой. Семена с хорошим качеством могли бы выжить, укоренившись в земле, в то время как семена с плохим качеством исчезнут. Это займет у Чжан Те немного времени, чтобы посеять урожаи. Для семян растений он мог просто разбросать их. Это было просто, удобно и высокоэффективно. Если бы они могли выжить в дикой природе, у них не было никакой причины умереть здесь, в Замке Черного железа. Кроме того, условия в замке Черного железа казались более подходящими для роста растений, чем в дикой природе. 
 Продумав об этом, Чжан Те сломал раковины семян зонтика и разбросал их на участок земли на востоке. Затем он подошел к маленькому дереву. 
 Похоже на то, как пахло, когда Бесшовный(Безутечковый=»бесшовный) Фрукт созрел, когда Чжан Те подошел к маленькому дереву, аромат свежих фруктов поплыл к нему. 
 В этот момент на фруктовом дереве кармы Маньцзюйсака нависли два милых плода; Один красный, а другой серебренный. 
 Чжан Те сначала проверил Бесшовные Фрукты. 
 - 27 часов до того, как Бесшовный Фрукт созреет! 
 Линия слов появилась перед Чжан Те и исчезла через некоторое время. Чжан Тай улыбнулся. «Один Бесшовный Фрукт в неделю – жизнь с Бесшовным плодом действительно замечательная». Затем Чжан Те переместил глаза к алмазовидному, серебристому фрукту, который был немного больше, чем грецкий орех – Фрукт Железного Тела. Когда Чжан Те протянул руку, появилась еще одна линия. 
 - Фрукт Железного Тела созрел. Использование: собрать и прямо съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как они будут сорваны от дерева, их энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Глядя на эту линию исчезающих слов, Чжан Те улыбнулся ...
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Глава 53: Эффекты Фрукта Железного Тела



Когда Чжан Те понял, что способ применения Фрукта Железного Тела был точно такой же, как и у Бесшовного Фрукта, он больше не колебался и прямо сорвал странно выглядящий плод и принял его. Он был слегка хрустящим и обладал ароматом, подобным персику, который еще не полностью созрел. Впоследствии он некоторое время ждал, пока проявятся последствия; Однако ничего не произошло. Затем он ждал еще, но ничего не произошло ... 
 Спустя некоторое время Чжан Те немного моргнул и обнаружил, что ничего не изменилось. «На самом деле существует резкое различие между эффектами Фруктом Железного тела и Бесшовным Фруктом». Он чувствовал себя немного разочарованным; Однако, в этот момент, Чжан Те понял, что он, возможно, был слишком жадным. Когда он получил этот плод только от того что его избивал ребенок в течение 4-х раз, эффекты Фрукта Железного Тела не могли быть замечены прямо сейчас без количественного накопления. Железное тело ... Железное тело ... Естественно, вы не можете иметь железное тело после того, как его избили всего 4 раза. 
 Подумав таким образом, Чжан Те восстановил свое самообладание. Закончив практику  и отполировал горящую точку у своего копчика, Чжан Те уснул. 
 В полночь Чжан Те проснулся из-за его рычащего живота. Он поспешно сел, схватил несколько кусочков туалетной бумаги и заперся в арочной двери, входя в Замок Черного железа. С короткими вдохами он побежал к углу в замке Черного железа. Закрывая живот, он мог пробежать всего несколько десятков шагов, прежде чем он больше не смог удержаться. Затем он сразу снял штаны и присел на корточки. В тот момент, когда он присел на корточки, он хладнокровно выводил отходы его кишечника, которые сильно пахли. Прошло более десяти минут, и Чжан Те почувствовал, что он избавился от всех грязных вещей изнутри своего живота. Отчистив свой зад, Чжан Те посмотрел на это «загрязненное» место, и нахмурился. В то же время он был поражен этой черной кучей. 
 Блядь, это было действительно отвратительно. Почему мое дерьмо стало черным? 
 Эта груда дерьма очень сильно пахла и выглядела отвратительной. Таким образом, как кошка, Чжан Те решил покрыть свое дерьмо почвой(закопать). 
 Оглянувшись, Чжан Те перебежал к маленькому дереву, у которого рядом была коробка. «Ядовитый крысиный яд» и кинжал, подаренные Дондером, были сохранены в коробке в дополнение к куче всякой всячины внутри. Чжан Те поднял небольшую лопату и побежал обратно в это грязное место. Затем он перекопал груду грунта и покрыл «доказательства». После этого Чжан Те вернулся в свою кровать и снова заснул. 
 Чжан Те слабо ощущал, что боль в его животе была связана с Фруктом Железного Тела; Однако он не думал об этом, так как в конце концов ничего не потерял. Что касается других эффектов Фрукта Железного тела, то Чжан Те подумал, что рано или поздно он узнает об этом! 
 В ту ночь Чжан Те спал без сновидений. Когда Чжан Те снова проснулся, хотя боль и болезненность его тела значительно уменьшились, он не ощущал никаких других особых изменений. Его нижнее белье было все еще сухим и холодным, а его пенис был все еще прямостоящим и твердым. 
 Чжан Те решил больше не беспокоиться о теме, относительно Фрукта Железного Тела. Когда он подумал, что сегодня его день «расцвета», Чжан Те взволнованно встал и начал свой новый день. 
 …… 
 Чжан Те вошел в школу в самой чистой одежде, которую он имел, и в новых кожаных ботинках, подаренных его старшим братом. Что ждало Чжан Те было не восхищение; Вместо этого его встречали всевозможные шутки, взгляды насмешки и сплетни от ублюдков Братства 
 «Эй ... Эй ... ты хорошо подготовлен!» Жирный Барлэй после занятия подошел к Чжан Те с непристойной улыбкой. «Ты выглядишь намного чище и свежее, чем обычно. Женщины приветствуют более свежих девственников. Ты можешь быть одарен сюрпризом ~ " 
 Прямо, когда Чжан Те притворялся, что бил Барлэй в лицо, он услышал слово «сюрприз», в результате чего его гормоны сразу быстро поднялись. «Какой сюрприз?» Чжан Те спросил с любопытством. 
 Барлэй непристойно улыбнулся. Однако, прежде чем он смог ответить, Гиста, самый злобный парень в братстве, уже обнял за плечо Чжан Те и что-то прошептал Чжан Те, заставляя его очень взволноваться ... 
 …… 
 Мог ли девственник сосредоточиться на том, чтобы слушать уроки в тот самый день, когда он прекращал свою девственность после того, как выстоял более десяти лет? По крайней мере, Чжан Те не мог. Большинство учеников в классе тоже не были в настроении для занятий; Вместо того, чтобы обращать внимание, большинство из них были заняты, прося учителя их подписи, поскольку после завтрашнего дня им придется прощаться с этой классной комнатой. Из-за этого большинство занятий за последние два дня полностью стали занятиями, где студенты просили подписи от своих учителей, и мисс Дайна, очевидно, имела больше всего поклонников. Одноклассники также искали подпись друг друга. Рано утром Чжан Те уже записал свои благословения для многих своих одноклассников. 
 Хотя никто не признал этого, все чувствовали себя несколько уныло из-за того, что им пришлось покинуть школу. Каждый из них хотел оставить что-то позади, так как никто из них не знал, как много из них потеряют свою жизнь во время тренировки выживания и будут забыты другими через несколько лет. 
 Занятие в классе было окончательным уроком в этой школе. В последнем учебном занятии преподаватель только рассказывал об одной теме: использовании оружия с длинной ручкой в дикой тренировке и о том, как охотиться на нескольких обычных животных с оружием с длинными ручками в команде. Поведение преподавателя было очевидным. Для этих зеленых птиц(новичков) они должны были сотрудничать друг с другом, когда использовали длинное оружие, такое как пики и копья, чтобы держать дистанцию между ними и противником. Это было критическим правилом для обучения в дикой природе. 
 Наконец, занятие закончилось. Вне школьных ворот члены Братства также прощались с Чжан Те, как в прошлом, они делали с Дугом. 
 «Надеюсь, ты станешь настоящим мужчиной, когда мы увидимся завтра!» Багдад дал свои благословения. 
 «Наслаждайся!» Добавил Шарвин. 
 «Молодые люди всегда свирепы в первый раз. Как только ты сможешь заставить ее чувствовать себя хорошо, можно будет сделать это еще пять или шесть раз! » 
 «Не держи эти проклятые чайные листья во рту!» - предложил Дуг. 
 «Не забывай, как тянуть время, как я тебе говорил!» Лейт непристойно улыбнулся. 
 В этот момент у Чжан Те были смешанные чувства. Он испытывал чувство волнения и беспокойства, и он тоже чувствовал печаль, так как он не мог снова увидеть мисс Дайну. 
 Наконец, под подгоняниями Барлэй и свистами и смехом парней, Чжан Те ушел с Барлэй и направился к месту назначения, где он покончит со своей девственностью. 
 «То же самое место, куда Дуг ходил в прошлый раз?» Чжан Те спросил с любопытством. 
 «Правильно!» Барлэй кивнул. «Мисс Анна - хороший инструктор, который поможет тебе стать настоящим мужчиной ...» 
 «Сегодня я должен работать в продуктовом магазине!» 
 «Ты уже говорил мне. Я заберу тебя в продуктовом магазине в 7 часов вечера, и мы пойдем искать мисс Анну вместе!» 
 «Прекрасно!» Чжан Те не спрашивал, куда направляется Барлэй, так как у каждого человека были свои секреты. 
 Когда они прибыли на первый перекресток на железнодорожной станции, Чжан Те покинул Барлэй и направился к продуктовому магазину Дондера. 
 При виде Чжан Те, слова Дондера почти заставили Чжан Те упасть за пределы продуктового магазина. «Я помню, ты говорил мне, что скоро не будешь девственником. Судя по твоей одежде и парам новых кожаных ботинок, я думаю, это произойдет сегодня вечером. Эй ... Эй ... На самом деле, я бы понял, если бы ты сказал мне, что это произойдет сегодня вечером. В Восточном континенте есть старая поговорка: «Это стоит тысячу золотых монет, чтобы переспать с тем, кого любишь». Я не буду таким недобрым. Как насчет передачи тебе двух методов? Я уверен, что леди будет очень энергичной, когда ты их используешь!» Дондер непристойно улыбнулся. 
 Талант Жирного наблюдения за другими заставил Чжан Те рассердиться. Его секрет был так легко раскрыт, что заставило Чжан Те почувствовать, что он потерял лицо. 
 «Да, я поеду за женщиной через два часа, чтобы закончить свою девственность. Я слышал, что молодые люди всегда совершают свирепые свидания в первый раз, и они могут даже сделать это семь или восемь раз. Дорогой босс, как давно это стало, когда ты перестал уметь делать это семь или восемь раз за одну ночь?» Чжан Те намеренно похлопал себя по лбу. «Ох, я почти забыл. В твоем возрасте, ты должен просто оставаться здоровым, так как ты больше не готов это делать! "» 
 Услышав резкую атаку Чжан Те, Дондер, кто пил воду, тяжело кашлянул. В результате они оба в ярости сердито посмотрели друг на друга, как два боевых петуха. Затем они последовательно хмыкнули, отвернули головы соответственно и начали делать свои собственные работы. 
 Дондер занимался несколькими транзакциями, в то время как Чжан Те урегулировал счета. Может быть, потому, что Чжан Те рассердился, но человек с ограниченным взглядом холодно смотрел в течение двух часов. В течение этого периода он не сказал ни единого слова Чжан Те. Всякий раз, когда их глаза встречались, Дондер хмыкал и отворачивался. Через два часа этот парень снова заговорил: «Я не дам тебе ужин!» Услышав это, Чжан Те ушел. 
 Выйдя из ворот, Чжан Те увидел, как Барлэй приветствует его по другую сторону улицы. Через секунду он почувствовал, как его сердце снова забилось, и в этот раз он стал сильнее. Чжан Те покачал головой, и это мрачное лицо Глэйза вспыхнуло в его голове. 
 «Ублюдок!» Выругался Чжан Те. 
 …… 
 В переулке рядом с железнодорожной станцией Хук постепенно разгневался, не получив никаких подсказок за прошлую неделю. Даже Снейд стал беспокоиться, когда он играл со своим кинжалом. Уже становилось ближе к последнему моменту, когда организация примет меры. Если бы они все еще не смогли связаться с этой влиятельной фигурой внутри города Блэкхот в течение двух дней, они не смогли бы выполнить эту задачу и должны были бы убежать как можно дальше ... 
 Тьма снова упала, когда тонкий нищий вбежал в переулок. 
 «Мы нашли человека, который соответствует вашему описанию ...» 
 ……
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Глава 54: Первый раз



В жизни человека было много первых разов, и некоторые из них были незабываемы - например, сегодняшний первый раз(конкретно – секс)! 
 Примерно в 7 часов вечера Чжан Те принял предложение жирного Барлэй и съел два куска хлеба, принесенного Барлэй. Выпив немного воды, он пошел вместе с Барлэй, точно так же, как раньше они сопровождали Дуга. 
 По дороге Жирный Барлэй постоянно рассказывал Чжан Те о том, на что он должен был обратить внимание. «Если ты съешь слишком много, ты не покажешь себя хорошо, и также если бы ты был голодны. Позже, когда ты увидишь мисс Анну, тебе лучше притвориться слегка застенчивым. По моим наблюдениям, эта женщина, похоже, любит покорять застенчивых мальчиков, особенно девственников! " 
 «Застенчивым, как?» Спросил Чжан Те, немного нервничая. 
 Барлэй взглянул на Чжан Те. «Тебе не нужно притворяться, она узнает, что ты девственник с первого взгляда!» 
 «Блядь!» Чжан Те выругался внутри. 
 «Откуда ты знаешь, эту ... эту ... мисс Анну?» Спросил Чжан Те. 
 «Когда мне было 12 лет, мой папа пригласил меня посетить дом друга, и именно там я познакомился с ней. С тех пор, как я впервые увидел ее, меня привлекли ее пухлые груди. Она была очень сексуальна и начала соблазнять меня в тот момент, когда она увидела меня ...! - откровенно сказал Барлэй. 
 Посетил ее в возрасте 12 лет? Чжан Те был озадачен. 
 "Она жената?" 
 «Нет, мисс Анна была любовницей человека, кто был чиновником среднего класса в Департаменте товаров в городе Блэкхот. Вскоре после того, как я впервые увидел ее, ее любовник был арестован. Ты помнишь то Великое ограбление Поезда произошедшее несколько лет назад? Ее любовник был арестован из-за этого события ... » 
 Великое ограбление поезда было кровавым ограблением, которое потрясло весь Андаманский альянс и произошло, когда Чжан Те был в начальной школе. В то время поезд, наполненный множеством ценных материалов, ехал за пределы города Блэкхот, направляясь в производственный центр Андаманского альянса - Калур, город машин. Тем не менее, он был ограблен Ворами С Красными Шарфами по дороге, и в результате в поезде ничего не осталось. Кроме того, был убит водитель, отряд солдат, а также несколько случайных рабочих. С тех пор Воры С Красными Шарфами стали разыскиваемыми в городе Блэкхот. 
 «Как этот инцидент связан с ее любовником?» Чжан Те был удивлен. 
 «Конечно, я тоже был смущен. Однако, когда я вернулся поздно после школы, я увидел, как мисс Анна накрасилась, и стояла под придорожными лампами. Когда я вернулся домой, я спросил своего отца, почему, и он сказал мне, что ее любовник был арестован за раскрытие секретов некоторых товаров в поезде. Было разумно арестовать его ...» Жирный Барлэй выругался, гуляя вместе с Чжан Те. Эта история была действительно интересна Чжан Те. 
 " А затем?" 
 «Она настолько заманчива, что я больше не мог устоять, поэтому однажды я украл некоторые деньги моего отца и помог ей!» 
 «Помог?» Чжан Те с любопытством посмотрел на Барлэя. Однако этот парень ничуть не смутился. 
 «Конечно, я помог ей и деньгами, и телом. Попытайся представить, насколько она одинока и беспомощна, без любовника. Во всех аспектах она определенно нуждается в комфорте и помощи мужчины. И поскольку я мог удовлетворить ее требования, я использовал свое невиновное тело и потратил все деньги, которые мог бы получить на нее! »- бесстыдно объяснил Барлэй. 
 Чжан Те потерял дар речи, заметив еще одну черту Жирного - бесстыдство, бесконечное бесстыдство! Как он мог объяснить что-то вроде секса со шлюхой, чтобы оно  стало таким святым и праведным поступком? Это был первый раз, когда Чжан Те услышал такую смешную теорию. 
 Чжан Те знал, что есть некоторые апологеты и лицемеры, которые будут критиковать поиск шлюхи как морально вырожденное и грязное поведение; Однако были также бесстыдные парни, такие как Барлэй, кто прославлял это как прекрасное дело, чтобы помочь непривилегированным. Для Чжан Те это не было ни святым, ни неприличным; Это было похоже на то, что произошло в продуктовом магазине Дондера - была необходимость. Женщине нужны были деньги, чтобы выжить, а мужчина должен был завершить церемонию совершеннолетия. Никто не пострадал, и долговые расписки не существовали. Более того, Чжан Те подумал, что он не был ни апологетом, ни праведником или фехтовальщиком, который мог бы существовать где-то в определенный момент времени. Чжан Те не мог изменить то, что с ней случилось, и не должен брать на себя ответственность за то, чтобы спать с ней в будущем. У каждого человека была своя история. Сегодня ему нужна была помощь женщины, чтобы стать настоящим мужчиной. Вот и все! 
 «Возьми это ...» Барлэй дал ему небольшую бумажный пакет. «Это должно сработать, если ты не такой глупый, как Дуг!» 
 Подумав какое-то время, Чжан Те взял этот бумажный пакет и открыл его. Вытащив три чайных листа, он положил их себе в рот и хлопнул губами. «На вкус ничего особенного!» 
 Это был первый раз, когда Чжан Те ел чайные листья, чтобы освежить рот. 
 К тому моменту, когда они стояли перед той же дверью, перед которой ранее стоял Дуг, темнота уже настала, а переулок выглядел намного темнее. Возможно, это из-за его чрезмерных гормонов, но Чжан Те был взволнован. 
 Выплевывая три чайных листа, он глубоко вздохнул под ободряющим взглядом Барлэй. «Бах, бах, бах! »Он постучал в дверь и спокойно подождал. Чжан Те начал представлять сексуальную фигуру мисс Анны и ее сексуальное выражение, когда его сердце забилось. Он затаил дыхание, и его возвышенный пенис поднялся еще раз, заставив его опустить руку в карман и надавить на эту дикую вещь. 
 Из-за двери пробилось немного света лампы. Прежде чем Чжан Те во второй раз постучал в дверь, был услышан звук шагов. Услышав шаги, Чжан Те стал еще более запыхавшимся и начал заглядывать в щели двери ... 
 Когда дверь открылась, перед Чжан Те появилось хмурое лицо женщины старше 50 лет с седыми волосами. Старуха с усмешкой стояла перед Чжан Те и Барлэй. Ее передний ряд серебряных зубов испугал Чжан Те, заставив его сделать несколько шагов назад. Никогда бы он не подумал, что эти фантазии о «сюрпризе» превратятся в «пугающий шок». В этот момент его пенис сжался ... 
 «Входите!» Произнесла старуха ... 
 Чжан Те побледнел и уставился на Барлэй. Чжан Те поклялся внутри, что он определенно избил бы Жирного, если бы это была мисс Анна, даже рискуя разоблачить его настоящую силу ... 
 «Она слуга мисс Анны!» - объяснил Толстяк. Услышав это, Чжан Те почувствовал успокоение. «Где мисс Анна?» 
 «Она внутри ...» - ответила слуга и закрыла дверь. Затем Барлэй зашел внутрь с Чжан Те. 
 Дом был невелик, но он был хорошо вычищен. Когда они прошли через дверь, они увидели проход и комнату для гостей, которая выглядела очень комфортно и тепло. Весь дом был наполнен легким запахом женщины. Чувствуя это, пенис Чжан Те снова стал твердым, как сталь. 
 Ожидая в гостевой комнате, Чжан Те обнаружил, как мисс Анна вышла из туалета, вытирая малино-красные волосы; Она, казалось, только что приняла ванну. Мисс Анна была одета в сандалии и полупрозрачную кружевную камею, которая едва прикрывала ее задницу. Она была худой и высокой, у нее были пухлые груди и пухлый зад. Хотя она была не очень красива, она все еще выглядела очаровательной и соблазнительной, особенно ее мокрые глаза. Когда его взгляд упал на эту женщину, Чжан Те уже не мог отвести глаза. Следовательно, кровь по всему телу бросилась к его пенису ... 
 Спрятанное под полупрозрачной кружевной камеей, ее тело появилось под лампой в комнате для гостей. Ее белоснежные бедра были выставлены, а изящные изгибы, скрытые под пижамой, почти заставили Чжан Те рассердиться. Особенно ярко выделялись ее груди. Чжан Те поклялся, что они определенно больше, чем у мисс Дайны. Капли воды с ее волос падали на ее грудь, заставляя тонкую камею становиться еще более прозрачной, и ее груди крепко прижимались к ней. Кроме соблазнительной пухлой груди, два соска также вырисовывались. 
 Не говоря ни слова, Барлэй указал на Чжан Те, и в ответ мисс Анна показала очаровательную улыбку, из-за которой Чжан Те впал в транс, и он сразу же перепутал ее с Мисс Дайной. 
 Мисс Анна подошла и взяла руку Чжан Те, пока он все еще нервничал. Поцеловав его нежно в лицо, она потащила Чжан Те в свою спальню. 
 Чувствуя аромат  зрелой женщины, Чжан Те стал более нервным и неразумным. Перед тем, как войти в спальню, Чжан Те с тревогой оглянулся на Барлэй, только чтобы увидеть, как Барлэй сжимает кулак в подбадривании. 
 Дверь в спальню была закрыта мисс Анной, когда она потащила Чжан Те к огромной кровати с розовой противомоскитной сеткой. В этот момент Чжан Те чувствовал, что он был в мокром сне. 
 Мисс Анна достала бутылку, содержащую темно-красную жидкость. Она передала ее Чжан Те и увлекла его улыбкой, слегка расстегнув ремни ее накидки. Сразу же, очаровательное обнаженное женское тело лениво показалось перед Чжан Те... 
 В этот момент Чжан Те был в оцепенении. Ее обнаженное тело было действительно стимулирующим. Чжан Те убедительно проглотил свою слюну и сделал два шага вперед. Увидев мисс Анну, смотрящую на его высокую палатку и ее застенчивую улыбку, когда она положила лицо ей на ладонь, Чжан Те почувствовал, как кровь текла ему в голову и сразу же накинулся на нее ... 
 «Медленнее, детка, ах ...»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 55: Пойманный



Увидев, как Чжан Те входит в спальню с мисс Анной, Барлэй заплатил старой слуге 4 серебряные монеты, а затем сел в комнате для гостей, когда он спокойно пил воду. 
 Слушая слабый стон мисс Анны изнутри спальни, Барлэй показал непристойную улыбку. Через некоторое время он услышал разные странные звуки и нежные смех мисс Анны. Более десяти минут спустя, вырвался несчастный крик, почти пугая Барлэй, кто пил воду. Барлэй подумал, что это может быть крик Чжан Те. Затем в спальне затихло. Несколько минут спустя снова раздался еще один жалкий крик. На этот раз Барлэй услышал его ясно, и это действительно вышло из Чжан Те. 
 «Что происходит?» Барлэй с любопытством уставился на спальню. Он знал, что у мисс Анны нет особых увлечений, и она была лучшим учителем для девственных мальчиков. Почему он так кричит? 
 После второго жалкого крика из спальни не было слышно больше звуков. Через 5 или 6 минут Барлэй увидел Чжан Те, уныло выходящего из спальни с бледным лицом. Опустив голову, Чжан Те потянул руку Барлэй и побежал наружу, не сказав ни слова. 
 Они не замедлялись, пока они не были в 100 метрах от дома мисс Анны ... 
 «Что происходит, здоровяк? Почему ты так кричал? »- спросил Жирный Барлэй, задыхаясь. 
 Чжан Те выглядел расстроенным. Он открыл рот, желая что-то сказать, но в конце концов ничего не сказал. Только под атакой неоднократных вопросов Барлэй, Чжан Те неохотно вылил свою тайну... 
 «Мой член ... слишком сильно расширился. Он был похож на меч в ножнах, но было трудно вытащить его. Я попытался «вытащить из ножен» его дважды, но он почти разорвал «ножны», прежде чем был полностью «был вытащен» ...» 
 «У тебя было такое же чувство, когда ты спал с ней в первый раз? Разве это совершенно не похоже на то, что во сне? »Чжан Те безучастно спросил Барлэй. 
 Услышав, что сказал Чжан Те, Барлэй разинул рот. Хотя он хотел громко рассмеяться, он торжественно предположил: «Брат, все нормально. Ты должен сделать обрезание, когда у тебя появится свободное время ... » 
 …… 
 Казалось, что план Чжан Те покончить с девственным статусом абсолютно не удался. Думая об этом катастрофическом поражении, Чжан Те был полностью расстроен. 
 «Обрезание? Блядь! Об этом мне никто не говорил. Казалось, что у меня не было этой проблемы, когда я «сражался» с мисс Дайна во сне. Почему я не мог этого вытерпеть, когда я был реальной битве? Кажется, что моя хорошая репутация будет разрушена сегодня ». Чжан Те был готов поспорить, что Барлэй, этот болтливый парень, определенно распространил бы этот неуклюжий вопрос среди других членов Братства завтра. 
 «Брат, почему ты так несчастен? Скажи нам, чтобы мы были счастливы. Хахаха ...» Всякий раз, когда Чжан Те думал о плохих чертах членов Братства, он не видел светлого будущего. 
 В этот момент Чжан Те увидел два полумесяца, висевшие на небе, похоже, улыбаясь с насмешкой. Отделившись от Барлэй, Чжан Те снова встал на дорогу домой, небрежно отбивая булыжники по дороге домой. 
 Бессознательно, Чжан Те пошел по менее людному пути ... 
 «Взрыв». Чжан Те врезался в кого-то. «Ах, извините ...» 
 Он врезался в огромную фигуру. Извинившись, Чжан Те поднял лицо и увидел знакомое, злобное лицо. И его две руки сжались вокруг плеч Чжан Те, как пара железных щипцов, он сказал: «Наконец-то я нашел тебя, мальчик ...» 
 Лицо выглядело слегка знакомым. В тот момент, когда Чжан Те хотел открыть рот, он почувствовал острую боль в затылке, когда все стало черным - он потерял сознание 
 …… 
 Чувствуя холодное ощущение, когда на его лице вылилась холодная вода, Чжан Те открыл глаза. Затем он увидел два уродливых лица сквозь мерцание лампочек, выдавая выражение, как будто они хотели его съесть. Чувство холода ощущалось, когда он понял, что человек похожий на змею уже приблизил кинжал к его горлу. 
 «Парень, я могу легко прорезать твое горло, прежде чем ты сможешь даже крикнуть. Попробуй, если ты мне не веришь. Если ясно, кивни один раз. Впоследствии у нас может быть хороший разговор!» Чжан Те не знал почему, но он был более спокойным, когда сталкивался с опасностями. В тот момент разум Чжан Те был таким же ясным, как кристалл. Услышав предложение мужчины, Чжан Те сразу подумал о четырех полезных кусочках информации в уме:. 
 Первая часть информации: Человек с кинжалом не позволяет ему кричать, а это значит, что это место было не очень далеким от населенных районов. 
 Вторая часть информации: поскольку его судьба была в их руках, и они, похоже, не переживали о его убийстве, ему нужно было говорить осторожно. 
 Третья часть информации: он встретил их в прошлый четверг, когда он врезался в мужественного парня названного Хук. В конце концов, он поднял деревянную табличку. Поскольку они ищут его, это должно быть связано с этой деревянной табличкой. Похоже, что хотя эта деревянная табличка была бесполезной для него, она была очень важна для них, поэтому деревянная табличка определяла бы жизнь или смерть Чжан Те. 
 Четвертая часть информации: поскольку они захватили его, это означает, что они не боятся быть узнанными Чжан Те. И поскольку они не заботятся о проблемах со стороны магистратов, то кажется, что они подготовились к тому, чтобы Чжан Те не представлял угрозы. Они, должно быть, приняли одно из следующих двух решений: во-первых, они возьмут деревянную табличку и покинут город Блэкхот; Во-вторых, прямо его убьют. Только выбрав один из этих двух вариантов, они будут такими уверенными ... 
 Когда ледяной кинжал был рядом с его горлом, слабый запах крови немедленно позволил Чжан Те определить их окончательное решение. Когда по всему его телу проступил пот, Чжан Те знал, что он столкнулся с величайшим кризисом в своей жизни ... 
 Все эти мысли мелькнули в голове Чжан Те за одну секунду. Затем Чжан Те кивнул ... 
 Вскоре после этого кинжал отодвинулся; Однако ледяной край вызывал появление мурашек на коже шеи Чжан Те. 
 "Я помню тебя! Мы встретились в прошлый четверг! »Перед тем, как они смогли открыть рот, Чжан Те заставил себя успокоиться и начал разговор, заставив Хук и Снейда одновременно ошеломляться. 
 Хук и Снейд молча посмотрели друг на друга. 
 «Очень хорошо, мальчик! Поскольку ты помнишь нас, давай не будем говорить глупости! Отдай нам эту деревянную табличку!» Снейд выдавил улыбку в течение секунды, и немедленно убрал свой кинжал. «Эта табличка очень важна для нас, поэтому отдай ее прямо сейчас. Если ты это сделаешь, тогда мы оба выиграем! " 
 «Могу я сесть?» Спросил Чжан Те. 
 «Хе-хе ... Хе-хе ...» Хук злобно улыбнулся, протягивая руки и дернул Чжан Тай вверх на ноги. Затем он толкнул Чжан Те в кресло. В тот момент, когда Чжан Те сел, он заметил, что все его личные вещи были обысканы ими и были разбросаны по столу. Казалось, что они только разбудили Чжан Те, когда ничего не нашли. Если Чжан Те принес бы с собой табличку, он, возможно, уже был бы трупом. 
 Оглядевшись, Чжан Те понял, что он был в спальне без окон. Вокруг него были разные бытовые приборы, которые были дешевыми и чистыми. Он слышал слабые человеческие голоса извне. Взглянув на эту спальню, Чжан Те немедленно вспомнил те отели, которые особенно использовали пионеры в городе Блэкхот. Из-за жизненных привычек пионеров, которые привлекли их к тайне и безопасности, ни у одного из отелей для пионеров не было окон, поэтому они чувствовались как секретные комнаты. В этом номере было большинство функций, которые можно было найти в гостиничном номере пионера. 
 «Я не помню, чтобы я брал вашу вещь ...» Услышав его слова, лица Хука и Снейда потемнели одновременно. Однако, прежде чем они смогли избить его, Чжан Те немедленно добавил: «В тот день я врезался в тебя ...» Затем Чжан Те указал на Хука. «После того, как ты ушел, я обнаружил на земле небольшой мешок, и когда я открыл его я нашел треугольный кусок дерева. Мне интересно, вы ищете его?» 
 «Этот кусок дерева очень важен для нас. Если ты сможешь вернуть его нам, ты получишь 10 золотых монет в качестве награды ... »Снейд улыбнулся. «Не мог бы ты рассказать нам, куда ты его положил?» 
 «Никто не поверил бы тебе!» Выругался внутри Чжан Те. Показывая жадный взгляд, Чжан Те убедительно проглотил свою слюну, когда посмотрел на Снейда. «10 золотых монет? Вы меня обманываете? Сегодня я только что трахнул женщину за 4 серебряные монеты. Если бы у меня было 10 золотых монет, я мог бы трахнуть 200 женщин ... » 
 «Как я могу тебя обманывать? Взгляни ... »Когда он сказал это, Снейд вытащил свой кошелек из пальто, открыв его и сразу же высыпал в руки десятки золотых монет. Увидев эти сверкающие монеты, Чжан Те застыл. В этот момент он не притворялся; С тех пор, как он родился, он действительно никогда не видел так много золотых монет. 
 Чжан Те протянул руку, чтобы взять их, но золотые монеты были убраны сразу же. «Ты все еще не сказал мне, куда ты его положил». 
 «Он у меня дома. Если ты отпустишь меня, я пойду и верну его тебе. Поскольку я подумал что это бесполезно, когда я вернулся домой той ночью, я случайно бросил его в кучу строительных блоков(конструктор) моего племянника! "
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Глава 56: Мудрая битва



Чжан Те свободно говорил, вызывая у людей, которые слушали, как будто его слова были правдоподобными. Услышав его слова, Снейд долго смотрел на лицо Чжан Те. Казалось, он пытался что-то увидеть, но Чжан Те просто притворился, будто ничего не видит. Глазами, смотря на кошелек Снейда, Чжан Те убедительно проглотил свою слюну. 
 «Как насчет того, чтобы мы сопроводили тебя домой? Если мы отпустим тебе, нам будет трудно снова найти тебя. Мы просто обычные пионеры. Поскольку мы не знакомы с городом Блэкхот, мы не знакомы с дорогами! »Глядя на Чжан Те, Снейд объяснил это с доброй улыбкой. 
 Чжан Те притворился, что думает об этом. «Отлично! Но вы должны заплатить мне 3 ... Нет, 5 золотых монет в качестве предоплаты. В конце концов, я поднял ту штуку для вас. Если вы хотите, чтобы она вернулась, вы должны, более или менее, заплатить мне в качестве награды ... » 
 Снейд посмотрел на Хука. Чжан Те мог сказать, что во время их обмена, они обменялись жестоким сообщением. Кроме того, угол губ Хука поднялся в ужасающем сообщении, проявляя презрение к незнанию Чжан Те. 
 «Хорошо, показывай дорогу!» Через несколько секунд пять золотых монет были брошены в руку Чжан Те. Чжан Те сжал их мгновенно и поспешно бросил их в карман. Затем он указал на свои вещи на столе. «Не могли бы вы вернуть их мне?» 
 "Конечно…" 
 Как и ожидал Чжан Те, они были в большом отеле для пионеров, который был близок к краю верхнего восточного региона города Блэкхот, который был связан с железнодорожной станцией. Хук и Снейд выбрали удаленный независимую резиденцию. Чжан Те не знал, как они пронесли его внутрь. Поскольку у пионеров всегда были плохие темпераменты и было странное поведение, у них было много табу. Учитывая преувеличенную фигуру и силу Хука, как только он спрятал Чжан Те в сумке и понес его на спине, когда он был в плаще, никто не сомневался, что внутри есть человек. Когда Чжан Те был перенесен внутрь, он все еще был в коме; Однако, когда он вышел, Снейд позволил Чжан Те надеть плащ и шляпу, чтобы слегка прикрыть его лицо. Таким образом, Чжан Те покинул отель с Хуком и Снейдом, плечом к плечу, как будто они были друзьями. Естественно, никто больше не уделил им и взгляда, так как всегда были люди из всех слоев общества, которые блуждали здесь. 
 Обращаясь с ним, как если бы он был его лучшим другом, Снейд протянул правую руку и поместил ее на шею Чжан Те, заставив Чжан Те прокричать внутрь. Вместо того, чтобы быть с рукой на шеи, Чжан Те чувствовал, что это была ядовитая змея, которая высовывала свой язык. При случайном укусе ядовитая змея могла бы легко убить его. Снейд издал отвратительный и рыбный запах. Чжан Те не знал, когда кинжал появится в руке Снейда и пережит ему шею. Перед ними, хотя Чжан Те был уже воином LV 1, он по-прежнему чувствовал себя бессильным, как ребенок. Чжан Те не знал, были ли они LV 6 или LV 7; Он знал, что они могут легко убить его, поэтому у него не было никакой надежды на то, что он сможет сразиться с ними. Если бы он хотел выжить сегодня вечером, ему пришлось принимать другие решения. 
 «Поскольку мы не знакомы с городом Блэкхот, мы чувствуем себя довольно напряженными, поэтому мы можем причинить вред другим, чтобы защитить себя. Итак, кого бы мы ни встретили, не мог бы ты нервничать? Это принесет пользу всем нам, - любезно сказал Снейд Чжан Те, когда они вышли из отеля. 
 Чжан Те кивнул, но его мозг быстро работал. 
 Было почти 9 вечера, всего за несколько часов до того, как был введен комендантский час, поэтому на улице было много людей. Чжан Те и Снейд выглядели очень близкими, когда они шли плечом к плечу с Хуком, стоящим сзади. В настоящее время они направляются в «дом» Чжан Те. По дороге они встретили две группы охранников из Армии городской гвардии. Чжан Те знал, что армия городской гвардии не может спасти его, поэтому он ничего не сделал, чтобы привлечь их внимание. Кроме того, он действительно боялся встретиться с людьми, с которыми он был знаком. Как только это произошло бы, было вполне вероятно, что он сегодня потеряет свою жизнь. К счастью, этого не произошло. Пройдя две группы городских гвардейцев из Армии городской гвардии, Чжан Те почувствовал, что Снейд и Хук больше не боялись. Атмосфера среди трех была также более расслабленна. 
 «Этот кусок дерева просто сделан из обычной красной сосны, так почему он так важен для вас?» Чжан Те спросил Снейда, как если бы они были друзьями. 
 «Ты знаешь, для таких пионеров, как мы, иногда нам нужно торговать и общаться с другими. Этот кусок красной сосны - наш знак. Поскольку зерно и качество материала совершенно разные, мы всегда будем разделять кусок красной сосны пополам. Когда две половины имеют подходящие зерна, значит, мы нашли правильного человека. Когда мы получим этот кусок дерева, мы сможем закончить нашу задачу и уйти. Ты действительно счастливая собака, чтобы так легко получить 10 золотых монет ... - спокойно ответил Снейд. 
 Услышав его слова, Чжан Те наконец понял, для чего был использован этот кусок красного дерева. Он догадался, что они были здесь, чтобы найти кого-то, и взяли эту половину красной сосны в качестве знака, но они неожиданно потеряли его. Поэтому они поспешно искали его, поскольку он мог быть тем человеком, кто видел этот кусок дерева. 
 «Знаешь, мне очень жаль. Если бы я не врезался в вас, вы бы не потеряли свою вещь. Как насчет того, чтобы дать мне только 8 золотых монет? »- застенчиво сказал Чжан Те. 
 «Мы уже заключили сделку, поэтому мы дадим тебе 10. Тебе повезло. Это наша вина, поэтому мы заплатим цену ... » 
 «Хохо, спасибо. Эти золотые монеты действительно очень помогают мне. Мои родители никогда не дали бы мне столько карманных денег и только дали бы мне 20 серебряных монет в неделю. Я могу переспать только с двумя женщинами на них ... » 
 «Хахаха ...» 
 «Хехехехехехе ...» 
 Эти двое болтали друг с другом, по-настоящему выдавая образ близких друзей. 
 «Как тебя зовут?» Внезапно спросил Снейд, когда Чжан Те был полностью расслаблен. Чжан Те почти выпалил свое настоящее имя. Тем не менее, он был очень ясно настроен сегодня вечером и уже составил план, чтобы остаться в живых. Чжан Те мгновенно ответил: 
 «Я Ду Шаофэн ...» Вскоре после того, как Чжан Те заговорил, он тут же прикрыл рот рукой и поспешно уставился на Снейда. Казалось, что он совершил ошибку и небрежно раскрыл секрет. В то же время в глазах Снейда мелькнуло приятное выражение. «Мальчик по-прежнему невинен». 
 После более чем 20 минут ходьбы по улице в верхнем восточном районе города они прибыли в жилой район, где находился «дом» Чжан Те. 
 «Подождите здесь. Я войду и принесу эту вещь, - сердце Чжан Те сжалось, хотя казалось, что он разговаривает, как обычно. 
 «Твой дом здесь?», Видя, что обильно охраняемая резиденция пылает огнями и двумя рядами полностью бронированной гвардейской армии, стоящей за воротами, уныло спросили Снейд и Хук. 
 «Да, мой брат - военный чиновник в городе Блэкхот. Это резиденция родственников офицеров городской гвардии, поэтому, конечно, мы здесь живем ... »Чжан Те ответил:« Мы не жили здесь раньше, но с тех пор, как мой старший брат стал официальным лицом, он получил здесь дом , Вот почему мы все переехали сюда. Подождите, я скоро приду!» 
 В тот момент, когда Чжан Те хотел двигаться, Снейд сжал его. Холодный свет вспыхнул в глазах Снейда, когда он уставился на лицо Чжан Те, как змея, захватившая свою добычу. 
 «Ты знаком с охранниками?» 
 «Да, я здесь живу, так что, конечно, мы знакомы друг с другом!» 
 «Тогда пойдем вместе!» 
 «Ну ...» Чжан Те выдавил улыбку и сказал расслабленным тоном: «Резиденция строго управляется. Поскольку вы двое здесь новые, вы не можете войти внутрь напрямую. Я позволю охраннику вызвать моего старшего брата, чтобы он мог нас провести. Пошли, пойдем искать его вместе ... » 
 Сказав это, Чжан Те шагнул вперед ... 
 Затем трое подошли к воротам. Однако сердце Чжан Те забилось. Он почувствовал, что его рот был сухим, и его глаза были ошеломлены. Ему казалось, что он идет по стальной проволоке, висящей в воздухе, а под ногами - бездонная пропасть. Как только охранники скажут, что они не знают Чжан Те, он будет убит. Поэтому в этот момент Чжан Те поставил свою жизнь на то, что Снейд и Хук больше боялись разоблачения, чем он. Чжан Те чувствовал, что эти двое очень боялись Армии городской гвардии города Блэкхот, так как всякий раз, когда они встречались с армией городской гвардии по дороге, Чжан Те мог явно почувствовать, что Снейд еще сильнее сдавливал его. Обычные охранники из гвардейской армии могут быть легко убиты этими двумя; Однако военные чиновники Армии городской гвардии в городе Блэкхот были выше LV 5. Поскольку это была резиденция для родственников военных чиновников, внутри было большое количество великих бойцов, поэтому Чжан Те не считал, что они посмели бы пойти с ним. Чжан Те ясно знал, что у него может быть шанс выжить сегодня вечером, если они не посмеют пойти с ним. Если бы он показал им, где древесина была действительно скрыта, он был бы убит. Если бы они не могли получить их деревяшку, они также убьют его. 
 Он узнал об этом от Дондера в качестве ученика за последние два года в продуктовом магазине. Когда вы дадите отчаянному человеку маяк надежды, вы сами получите маяк надежды, когда почувствуете отчаяние. Вы всегда должны быть полезны другим. Не будьте одноразовым. Это было ключевым правилом для обездоленных, когда в беде. 
 Если бы двое ребят, наконец, поверили ему, они попытались бы впустить его. Затем он смог бы убежать из других ворот. 
 Два ряда армейской гвардейской армии, стоящие за воротами общины, становились ближе к ним. Хотя Чжан Те притворился спокойным, на самом деле он все больше отказывался двигаться вперед. Они приближались к этим стражам ... 
 60 шагов ... 
 50 шагов ... 
 40 шагов ... 
 30 шагов ... 
 Увидев, как трое приближаются, солдаты уже взглянули на них. Наконец, примерно в 20 шагах от этих солдат, плечо Чжан Те почувствовало, как оно сжимается еще крепче, поскольку Снейд заставила его пойти в другом направлении. 
 «Я передумал ...» сказала Снейд, что заставило Чжан Те немедленно расслабиться. «Мы, пионеры, не любим иметь дело с теми рабочими в форме, потому что легкие дела всегда становятся трудными, когда они участвуют. Найдем другой путь!» 
 «Нет, это очень легко!» Чжан Те объяснил в замешательстве: «Я пойду и вынесу его для вас, или вы двое можете войти со мной и взять его вместе». 
 «Снейд, я чувствую, что с мальчиком что-то не так ...» Хук сказал мрачно, и сердце Чжан Те забилось ... 
 На темном углу улицы Снейд холодно взглянул на Чжан Те. «Хук, следи за этим парнем. Я осмотрюсь и посмотрю, правда ли то, что говорит этот мальчик, или нет ... » 
 Как только Снейд ушел, Хук уже положил руку на шею Чжан Те. «Малыш, я чувствую, что что-то не так. Не играй со мной. Если нет, я сломаю тебе шею ... " 
 Чжан Те быстро кивнул ... 
 Через десять минут Снейд вернулся и выглядел мрачным. «Вернемся сначала ...» 
 "Отпусти меня. Дайте мне две минуты, и я верну его вам!» 
 «Заткнись!» Снейд понизил голос. В то же время, Хук сдавил его шею с еще большей силой, заставив лицо Чжан Те немедленно побледнеть ... 
 «Держи его в живых. Вернемся и поговорим с ним позже ...» 
 …… 
 Затем они вернулись в отель для пионеров быстрее, чем они ушли. На обратном пути Хук и Снейд молчали, когда они смотрели на Чжан Те более яростно и злобнее, чем раньше. В результате Чжан Те постепенно приуныл. Он знал, что его план провалился, и настал момент определить его смерть или жизнь ...
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Глава 57: Испытание на жизнь и смерть



Хотя это был тест, для Чжан Те, это была не невозможная задача. На обратном пути в отель Чжан Те понял, что можно запереться в арочной двери между его бровями. Это означало, что как только ему дали бы пару секунд, он мог исчезнуть из их лап и найти убежище в Замке Черного железа. Однако, как только он это сделал бы, хотя он мог бы избавиться от непосредственной опасности, он мог бы потенциально вызвать большую и более опасную дилемму для своей семьи. Секрет Замка Черного Железа был чем-то таким великим, что, когда он будет разоблачен, никто, связанный с ним, не сможет выжить, будь то его семья, члены Братства  и, возможно, даже Дондер. В глазах этих великих деятелей жизнь десятков ничего не значила по сравнению с тайной замка Черного железа. 
 Вернувшись в их комнату, они закрыли дверь, и Хук и Снейд немедленно показали свою безжалостность. 
 «Взрыв!» Чжан Те был почти брошен на землю, а его шея все еще была захвачена Хуком. В результате кости его тела почти сломались, и, поскольку он не мог выдержать боли, он отчаянно закричал. 
 "Тихо! Это могут услышать другие! »- сказал Снейд Хуку. Услышав его слова, Хук неохотно отодвинул ногу, которую он хотел использовать, чтобы пнуть Чжан Те. Прижавшись к Чжан Те, Снейд похлопал лицо Чжан Те. "Как тебя зовут?" 
 «Меня зовут Ду Шаофэн ...» 
 «Как зовут твоего старшего брата?» 
 «Ду Шаоу!» 
 «Каково его положение в Армии городской гвардии города Блэкхот?» 
 «Главный командир 3-го батальона, 4-й полк Армии городской гвардии города Блэкхот ...» Чжан Те ответил с жалостью: «Этот кусок дерева действительно был брошен моему племяннику в качестве строительного блока, я клянусь! Как только вы позволите мне вернуться, я верну его вам. Почему ты не доверяешь мне? Я предложил вам войти со мной, но вы отказались! Что вы хотите?" 
 «Где твой дом?» Снейд проигнорировала то, что сказал Чжан Те и продолжил. 
 Те «B301 в этом сообществе ...» 
 Спросив вопросы, Снейд достал грязные тряпки и веревку, прежде чем он силой открыл рот Чжан Те и засунул в него тряпки, в результате чего Чжан Те не смог произнести ни слова. Затем он связал руки Чжан Те веревкой. Впоследствии Снейд похлопал ладонями и встал. Он сказал что-то Хуку перед отъездом, в результате чего в комнате остались только Чжан Те и Хук. Чжан Те некоторое время боролся на земле. Он знал, куда направляется Снейд; Однако он не боялся. Ду Шаоу был начальником его старшего брата. Он слышал информацию о семье Ду, когда он общался со своим старшим братом. Если у Снейда не будет фотографии Ду Шаофена, он никогда не сможет обнаружить, что Чжан Те лгал. 
 Через полчаса Снейд снова вернулся. 
 «Ну как?» Хук поспешно спросил, после того, как Снейд закрыл дверь изнутри. 
 Снейд выглядел очень мрачным. «Мне потребовалась 1 золотая монета, чтобы проверить, что все слова мальчика верны. На самом деле есть главный командир батальона по имени Ду Шаоу в 3-м батальоне 4-го полка в городской гвардейской армии города Блэкхот. У Ду Шаоу есть младший брат по имени Ду Шаофэн, кто такого же возраста, как этот парень. Они живут в B301 в этом сообществе. Кроме того, у Ду Шаоу есть 2-летний сын ... » 
 Услышав слова Снейда, Чжан Те снова начал крутиться по земле. 
 "Это невозможно! Я чувствую, что что-то не так с тем, что он сказал ... - яростно сказал Хук, - я должен был забить его до смерти!» 
 «Я также чувствовал, что что-то случилось с ним, но я не мог понять. Теперь у нас нет других путей. Если малыш все еще лжет, мы должны его убить! »- сказал Снейд перед Чжан Те. Присев на корточки, он погладил лицо Чжан Те, прежде чем сказать: «С самого начала я знал, что ты можешь обманывать нас. Я просто хотел посмотреть, какие трюки у тебя есть. Ты знаешь в чем твоя ошибка? Когда человек говорит ложь, его сердцебиение ускоряется, заставляя жилы по всему телу пульсировать еще сильнее, и их температура тела также будет немного увеличиваться. Раньше, когда я обнимал твою шею рукой, я мог понять, когда ты говорил ложь через пульс и температуру тела. Я чувствовал, что ты очень нервничал, когда мы шли к этим солдатам. Если бы ты говорил правду, тогда твое сердце не должно было биться так быстро. Ты умнее большинства других детей в своем возрасте, которых я видел. Жаль, что ты встретил меня!» 
 Когда он сказал это, Снейд потащил за волосы Чжан Те, не обращая внимания на то, как он борется на земле, и привел его в уборную в комнату, а Хук следовал за ним. 
 Войдя в уборную, кинжал Снейда внезапно появился у него в руке. С холодной аурой Снейд разрезал веревку на руке Чжан Те. Затем он наступил на левую руку Чжан Те, и повернул правую руку Чжан Те и поместил ее в унитаз. Затем он положил кинжал на артерию правой руки Чжан Те. 
 «У тебя есть последний шанс. Скажи нам, где ты спрятал знак! »Когда Снейд спросил, он вытащил тряпки из уст Чжан Те. 
 «Он в доме моего старшего брата. Причина, по которой я нервничал, состояла в том, что я был обеспокоен тем, что вы убьете меня, как только получите это. Я чувствовал, что у вас  злобные мысли и вы пытаетесь обмануть меня, обменявшись на эту вещь золотыми монетами. Как только вы пообещаете не навредить мне, я обязательно принесу вам эту деревянную табличку.» Чжан Те воспользовался возможностью, чтобы объяснить. Услышав слова Чжан Те, Снейд нахмурился и вернул тряпки в рот. Впоследствии правое запястье Чжан Те почувствовало холод. После мучительной боли свежая красная кровь стекала в унитаз. В тот момент когда Чжан Те хотел бороться, его тело уже удерживалось Хуком, в результате чего он не мог двигаться. 
 Сцена внезапно напомнила Чжан Те о том, как мясник убил свинью. Они связали свинью и ткнули ее. Он посчитал забавным, когда увидел, как люди убивают свиней; Однако, когда он был убит, как свинья, Чжан Те не считал это забавным. Теперь он начал понимать, что чувствовали свиньи, когда их убивали ... 
 Сначала он почувствовал боль, затем последовала слабость, и, наконец, ему стало холодно. Когда все больше и больше крови вытекло, он постепенно стал бояться ... 
 «Мы уже потеряли терпение! Мы дадим тебе несколько минут, чтобы рассказать нам правду. Как только ты это сделаешь, мы прекратим кровотечение и сохраним твою жизнь ... »Услышав заманчивые слова Снейда, Чжан Те внезапно осознал, как он был счастлив, когда не кровоточил. 
 Кровь продолжала стекать в унитаз с руки Чжан Те, превращая первоначально белый унитаз в бассейн крови. Глядя на кровавый унитаз, Чжан Те внезапно вспомнил тему, о которой он и Дондер говорили «Кровное чувство». Он был действительно поражен тем, как женщины не чувствовали боли, когда они кровоточили каждый месяц ... В этот момент Чжан Те начал уважать женщин ... Постепенно он почувствовал себя холодным и слабым. Он выдавил улыбку и пробормотал внутри: «Что за ебаное Кровное Чувство! Я действительно этого не понимаю, но мне любопытно ... » 
 Время медленно проходило мимо, и все больше и больше крови стекало с его правого запястья. 
 Затем он почувствовал себя ошеломленным и едва мог зацепиться за эту арочную дверь. «Должен ли я войти в замок Черного железа?» Спросил сам себя Чжан Те. Он хотел выжить; Однако он не хотел приносить больший и более опасный кризис своим членам семьи и членам братства. 
 В течение этого периода тряпки внутри рта Чжан Те были вытащены еще раз. Впоследствии Снейд задал тот же вопрос, но он получил тот же ответ. Таким образом, тряпки были засунуты обратно в рот Чжан Те. 
 Чжан Те начал думать о пухлой тени своей мамы ... растущих белых волосах на голове отца ... паре кожаных туфель и нижнего белья, подаренных его старшим братом ... и предложение жирного Барлэй об обрезании ... 
 «Блядь! Меня еще не обрезали, и я умру девственником. Поистине стыдно умереть как девственник ... »Чжан Те чувствовал, что он постепенно теряет сознание ... 
 Глядя на бледное лицо молодого человека и его жалкие белые губы, Снейд начал сомневаться. Он подсчитал, что тело уже потеряло более 1800 мл крови. «Если мы не прекратим кровотечение, он скоро умрет. Но он все еще ничего не сказал. Мы были неправы? Может быть, то, что он сказал нам, было правдой? Неужели мальчик действительно нервничал, потому что понял, что у нас есть злые мысли?» 
 В этот момент Хук тоже уставился на Снейда. Поскольку они работали вместе уже много лет, Хук знал, что метод, используемый Снейдом, заставил многих жестких парней поддаться ему. Очень немногие люди просто ждали своей смерти, так как это было гораздо более несчастным, чем просто быть немедленно убитым. Может ли этот мальчик быть более жестким, чем эти парни? Невозможно! В противном случае ... были ли слова мальчика истинными? 
 В тот момент тело Чжан Те полностью само по себе стало немым. Он больше не мог двигаться. Если бы Чжан Те просто умер таким образом, тогда им пришлось бы бежать сегодня вечером от бесконечной охоты их организации. 
 Увидев взгляд Хука, Снейд тоже расстроился. Он выругался, положив два пальца на разрезанную артерию Чжан Те, «Блядь! Сначала прекрати кровотечение. Может быть ... он говорил правду ...» 
 Когда артерия на правом запястье была зажата, кровь перестала вытекать. В то же время Чжан Те увидел яркий свет перед его глазами среди бесконечной тьмы. В его голове появилась строка слов: 
 - Фруктовое Дерево Карма Маньцзюйсака обнаружило, что энергия тела, ци и кровь лорда приближаются к опасному минимальному уровню. Вы хотите начать восстановление и инвертировать поток крови и Ци через Бесшовные Фрукты? 
 --Да… нет 
 Чжан Те потратил свое последнее усилие, чтобы щелкнуть «Да» в своем уме ... 
 ……
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Глава 58: Огромная интрига



Хук и Снейд вернули Чжан Те обратно на кровать. Затем Снейд зажал артерию Чжан Те, когда Хук достал полоску чистой ткани и флакон. Открыв флакон, Хук вытряхнул какой-то белый порошок на раненое запястье Чжан Те. Впоследствии он быстро обернул рану Чжан Те полосой ткани, и обсуждал со Снейдом их следующее действие. 
 «Кажется, он говорил правду. Что мы будем делать, когда он проснется завтра? - нетерпеливо спросил Хук. Они никогда бы не подумали, что они ошиблись и чуть не убили его. Хук немного испугался, так как они никогда не получили бы знак, если бы ребенок был убит. Если это так, они тоже будут убиты. 
 Глядя на Чжан Те, кто был в глубокой коме, Снейд нахмурился. «Мы не можем войти в резиденцию, так как она в 100 раз более опасна, чем эта банда, которую мы уничтожили. Если мы войдем, нас убьют, как только ребенок крикнет. Мы не можем сражаться с главным командиром батальона, таким как его старший брат Ду Шаофэн. Согласно военным традициям в городе Блэкхот, невозможно стать майором, не имея хотя бы LV8 или LV9. Поэтому мы должны стараться избегать встречи с членами его семьи и заставить его вернуть табличку нам ... » 
 «Но он слишком хитрый! Клянусь, он предаст нас, как только он уйдет!» 
 «Итак, какой у тебя план?» 
 «Мы должны отравить его и заставить его обменять знак на противоядие. Если он умный, он знает, что делать ... » 
 "Хорошо! Но дадим ли мы ему противоядие?» 
 «Хе-хе, мы убьем его, когда мы получим знак и обеспечим, что он не раскроет его другим людям. Поскольку он видел нас, если он расскажет своему старшему брату о том, что произошло после получения противоядия, мы будем мертвы. Вот почему мы должны убить его ... » 
 «У нас могут быть проблемы, если мы убьем его, так как люди в отеле видели нас с ребенком. Его семья, несомненно, сможет получить эту информацию через свои богатые связи! » 
 «Вот почему мы должны связаться с торговой группой Нюмуэнь в городе Блэкхот, как только мы получим знак и достигнем соглашения для события, а также время для действий. Как только мы покончим с этим, мы покинем город Блэкхот. На следующий день после того, как ребенок исчезнет, достаточно времени, чтобы завершить нашу миссию. К тому времени члены его семьи, возможно, даже не смогут ответить на случившееся. После этого ... хе-хе ... нам нечего бояться!» 
 «Как только мы добьемся успеха на этот раз, город Блэкхот будет принадлежать нам. И тогда мы обязательно убьем его старшего брата Ду Шаоу с помощью нашего Лорда, чтобы предотвратить возможные неприятности ... - злобно сказал Хук. 
 После обертывания раны Чжан Те, они проверили его рану и убедились, что она больше не будет кровоточить. К счастью, жизнь Чжан Те была временно спасена. В этот момент живот Хука произвел «гулугулу», напоминая им, что они еще не съели ужин. Никто не мог выжить без пищи, как бы он ни были хороши. 
 «Ты иди и купи еды в отеле. Я выйду на улицу и подготовлю кое-что ... " 
 «А что насчет ребенка?» 
 «Мы скоро вернемся ...» Снейд встал и уставился на Чжан Те, кто лежал на кровати, как мертвец. Затем он нажал и коснулся пятна около сердца Чжан Те и ухмыльнулся. «Не беспокойся об этом ребенке. Будет удивительно, если он сможет проснуться от геморрагического шока завтра утром! " 
 Впоследствии они вышли из спальни и закрыли дверь ... 
 В тот момент, когда они ушли, Чжан Те, кто должен был быть в геморрагическом шоке по наблюдении. Снейда, открыл глаза. Собственно, когда они несли его, он все еще мог видеть все, что было вокруг него, поэтому он услышал, что сказал Снейд и Хук. 
 Торговая группа Нюмуэнь... Контакт ... Действие ... Заманчивый город Блэкхот ... Лорд ... 
 Чжан Те было везде холодно. На этот раз он знал, что он вовлечен в огромный заговор против города Блэкхот. Хук и Снейд были всего лишь двумя тривиальными фигурами, отправленными организацией, чтобы связаться с группой Торговой группой Нюмуэнь в городе Блэкхот. Этот кусок красной сосновой древесины был знаком между ними и группой торговцев Нюмуэнь ... 
 "Что мне теперь делать? Сначала мне нужно восстановить силы и выжить сегодня вечером! » 
 Чжан Те с горечью улыбнулся. Затем он снова закрыл глаза. Он мог чувствовать что-то отличное в его голове, позвоночнике, сердце и печени, когда из этих мест поднимались теплые ци. 
 Чжан Те восстановил сознание благодаря первой части теплой Ци, поднявшейся из его головы. Затем он мог медленно контролировать свои движения и открыл глаза благодаря второй части теплой Ци, поднимающегося из его позвоночника. От третей части Ци, который поднялся из его сердца и печени и распространился на его органы, Чжан Те мог почувствовать, что он быстро восстанавливает свою жизнеспособность ... 
 Является ли это результатом перевернутого потока энергии и ци и регенерации крови от Бесшовного Фрукта? Чжан Те попытался переместить пальцы и обнаружил, что они могут двигаться. 
 Чжан Те понял, что это может быть его маяком надежды сегодня вечером. Поскольку Хук и Снейд думали, что он был в геморрагическом шоке, они никогда бы не подумали, что он уже быстро поправляется ... 
 Он должен был убежать, прежде чем они вернулись! 
 Чжан Те был наполнен тревожностью ... 
 В течение десяти минут, когда Чжан Те понял, что может сидеть, он услышал серию тяжелых шагов и звук того, как кто-то открыл дверь. Затем он узнал, что вернулся Хук, и понял, что план его спасения больше не будет работать. 
 Чжан Те снова стал унылым. 
 Будьте терпеливее, терпеливее, терпеливее ... Чжан Те напомнил себе. Пока он был достаточно терпелив, он обязательно нашел бы возможность. Закрыв глаза снова, чтобы сквозь уголки его глаз виднелось лишь небольшое количество света, Чжан Те начал наблюдать за тем, что происходило в комнате ... 
 «Ну, просто положите еду. Я возьму ее сам, ты можешь пойти ... » 
 «Да, наслаждайтесь ...» 
 Впоследствии обеденная тележка была отодвинута, и дверь была открыта, когда Хук вошел с тарелками, наполненными едой. Мгновенно комната была наполнена ароматом пищи. Поставив еду на стол, Хук подошел к кровати. Чжан Те наконец закрыл глаза и притворился расслабленным. Хук положил один палец под нос Чжан Те и подтвердил, что Чжан Те все еще дышит, прежде чем отвернуться. В то же время Чжан Те слегка открыл глаза и наблюдал за ситуацией в комнате из угла глаз. 
 Чжан Те увидел, что Хук идет к этим тарелкам. В тот момент, когда Хук что-то поднял, он вдруг что-то подумал. Затем он положил и что-то пробормотал. Впоследствии он с тревогой бродил по комнате. 
 «Блядь, я никогда не хочу делать это снова ...» - выругался Хук. 
 Снейд тоже вернулся в течение 2 минут. 
 "Ну как?" 
 «Я сделал приготовления. Мы накормим ему яд, когда он проснется! " 
 «Хорошо, давай есть. Я так голоден!" 
 Затем они подошли к столу. Чжан Те увидел, как Снейд вынимает предмет и ткнул в пищу и бутылку с алкоголем. Некоторое время наблюдая за объектом, Снейд произнес: «Все чисто. Мы можем есть! " 
 Однако менее чем через 2 минуты после того, как они начали есть, звуки стука пришли снаружи. Человек по другую сторону двери закричал: «Магистрат города Блэкхот, рутинная проверка. Все зарегистрированные лица, пожалуйста, выйдите ... » 
 Мгновенно двери открылись, и ругань раздалась в зале ... 
 "Почему так поздно? Я уже заснул!» 
 «Приятель, что ты делаешь?» Жалобы были услышаны повсюду в отеле. 
 «Друзья, мне очень жаль. Поскольку в городе Блэкхот недавно произошло что-то, мы должны делать некоторые проверки безопасности. Как вы, наверное, слышали, пару дней назад кто-то поджег место возле железнодорожной станции. Говорят, что из этого инцидента обнаружено множество тел. Из-за этого инцидента большие фигуры были действительно потрясены, и магистрат вынужден проводить проверки безопасности. Поскольку почти время комендантского часа, люди, которые зарегистрировались в отеле, будут в большой беде, если их сейчас нет в отеле. Поэтому просто покажите свое лицо ... »Когда военнослужащий в отеле объяснил, что происходит, эти проклятия постепенно исчезли. Хотя эти пионеры были вызывающими, они не были идиотами. Никто не хотел сражаться с этими парнями в форме. 
 «Блядь ...» После ругани Хук и Снейд встали и вышли за дверь. 
 Услышав, что дверь была закрыта снаружи, Чжан Те немедленно открыл глаза. Увидев пищу и алкоголь на столе, Чжан Те внезапно придумал сумасшедшую идею. «Пошли вы, ублюдки, мне все равно, что с вами произойдет ...» 
 Быстрее! 
 Чжан Те закрыл глаза и дотронулся к арочной двери. Через несколько секунд он исчез из комнаты и вошел в Замок Черного железа ... 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа!
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Глава 59: Чудесный поворот



До того, как линия даже исчезла, Чжан Те уже давно упал ... 
 «Красивая и великолепная моя задница! Я был почти убит, как свинья. Поскольку вы двое меня не убили, я обязательно убью вас, - безжалостно объявил Чжан Те. 
 Несмотря на то, что он чувствовал себя очень слабым, он все еще мог бежать. В тот момент, когда он появился в Замке Черного Железа, он сразу побежал к коробке ... 
 Внутри ящика были два оружия, подаренных ему Дондером, «мощный крысиный яд» и кинжал. Помимо того, что он был с ядовитыми иглами, край кинжала также был вымочен ядом змеи и, таким образом, имел ту же удивительную летальность. 
 Хотя это было рискованно, Чжан Те решил попробовать. 
 Выход! 
 В следующий момент Чжан Те снова появился в спальне, присев на кровать. 
 Получив доступ к замку Черного железа в течение многих дней, Чжан Те заметил обратный шаблон при доступе к нему - он снова появится именно там, где он вошел. 
 Снаружи все еще было шумно. Казалось, что расследование не закончится скоро, поэтому Чжан Те немного вздохнул и встал с кровати с наименьшей и малейшей силой, которую он мог приложить. Наклоняя тело, он незаметно двинулся к еде. Оглянувшись, где были установлены чашки и тарелки, он достал «мощный крысиный яд» и ловко и быстро открыл бутылку с алкоголем, а затем налил половину «мощного крысиного яда». Затем он распространил оставшийся «мощный крысиный яд» в миску супа и слегка закрутил бутылку с алкоголем и пошевелил богатым супом. Впоследствии он вернулся к кровати и бросил пустой пузырек «мощного крысиного яда» обратно в карман. Затем он вытащил кинжал, крепко прижимая его к себе, делая вид, будто не проснулся даже на мгновение ... Когда Дондер сказал ему, что дозы «мощного крысиного яда» было достаточно, чтобы убить 20 слонов, Чжан Те не считал, что Хук и Снейд будут сильнее, чем 20 слонов. 
 Нервно, действительно нервно ... 
 Закрыв глаза, Чжан Те почувствовал, как его сердце колотилось, как барабан. Он очень нервничал и продолжал глубоко вздыхать. Чжан Те продолжал повторять в своем уме - расслабься! 
 Расслабься! 
 …… 
 Чжан Те медленно успокоился. Повторяя эту фразу в своем сердце, он смог успокоиться. Это был полезный метод, который преподавался в школе для таких случаев. 
 Хук и Снейд холодно стояли у двери около 3 минут, прежде чем хозяин отеля подошел к ним с несколькими магистратами. После проверки имен, которые они зарегистрировали и нескольких глупых вопросов, они ушли. Впоследствии Хук и Снейд одновременно посмотрели друг на друга, так как они уже выяснили, что подразумевалось под предполагаемым расследованием. Обычно магистраты города Блэкхот предпочитали ничего не делать и захватывали нескольких несчастных людей. Никто бы не ожидал, что жирные магистраты уже поняли, что действительно произошло в этом огне. 
 Когда они вернулись в спальню, Чжан Те уже лежал на кровати чуть меньше минуты. В комнате все оставалось неизменным, и еда все еще была горячей на столе, и они продолжили трапезу. 
 Хук выпил немного алкоголя, и Снейд просто съел немного богатого супа. 
 Лежа на кровати, Чжан Те взглянул на них краем глаза. Когда Хук выпил большую чашку спирта, Чжан Те сжал кинжал сильнее. Поскольку Снейд был тем, кто заметил бы, если бы он посмотрел, он не осмелился взглянуть на него. 
 Чжан Те очень нервничал. Он боялся, что Снейд не съел бы даже немного отравленной пищи к тому времени, когда яд повлиял бы на Хука. Однако через несколько секунд Чжан Те успокоился, увидев, как Снейд выпил большую ложку богатого супа, и он крепче сжал кинжал ... 
 Через минуту после того, как Хук выпил алкоголь ... 
 «Мне немного неудобно ...», сказав это, лицо Хука внезапно потемнело. Затем он наклонился и упал на землю со стула. 
 «Хук!» Воскликнул Снейд. В то же время он также почувствовал себя немного неудобно и заметил, что что-то двигается по кровати позади него. 
 Когда Хук упал назад, Чжан Те действительно уже полностью открыл глаза. В этот момент Чжан Те немного поправил свою позицию, чтобы легче использовать кинжал. 
 Хотя Чжан Те попытался изо всех сил не шуметь, его движения были замечены Снейдом. Повернувшись, Снейд уставилась на Чжан Те, а Чжан Те посмотрел на него. В тот момент он выглядел еще более удивленным, чем когда Хук упал. Инстинктивно он вытащил свой кинжал и ударил в Чжан Те, целясь в шею Чжан Те, как ядовитая змея выплюнула свой язык ... 
 Будучи долго готовым к нападению Снейда, Чжан Те только сделал одно движение - он скатился на землю с кровати, избегая первого удара Снейда ... 
 Ударяя в сторону Чжан Те, кто лежал на земле, лицо Снейда побледнело. Затем он немного остановился и намеревался бросить кинжал в Чжан Те; Однако в то же время Чжан Те нажал кнопку на своем кинжале, выпустив две ядовитые иглы, которые мгновенно попали в голень и бедро Снейда. Яд змеи на иглах сразу же парализовал Снейда, в результате чего его рука осталась поднятой, так как он больше не мог двигаться. Затем Чжан Те вскочил с земли и жестоко заколол сердце Снейда кинжалом. 
 Упав на землю, Снейд не умер мгновенно. Вместо этого он смотрел на Чжан Те с расширенными глазами, когда угол его рта дернулся. «П ... почему ...» 
 С широко открытыми глазами Снейд умер со многими вопросами без ответов. 
 Стоя на коленях на земле, Чжан Те задыхался довольно долго, прежде чем смог немного оправиться от головокружения, приписываемого к нехватке крови. Маленькое дерево в замке Черного железа не было всемогущим; Даже сейчас он все еще не полностью восстановил свою силу, Ци и кровь. В этот момент Чжан Те почувствовал слабость во всем теле и не имел силы, так как сейчас он приложил все свои усилия. Его лоб был покрыт потом, как будто, что он только что закончил 10-километровую пробежку на тренировочной площадке в школе. За последние несколько минут он пережил свой самый опасный момент в жизни. 
 В конце концов, Чжан Те выжил, а Хук и Снейд стали трупами. 
 Чжан Те думал о том, как справиться со странной сценой в комнате; Лежащие по обе стороны от него, были два тела, которые стали совершенно черными, а он стоял на коленях на земле, как скульптура. Некоторое время он оставался тихим. За дверью все еще было шумно, так как магистраты еще не покинули отель. 
 Через три минуты, восстановившись немного больше, Чжан Те поднялся с земли. Подтвердив, что Хук был действительно мертв, он отказался от идеи снова нанести ему удар. Затем он потащил тело Хука и положил его вместе с телом Снейда. Впоследствии он обыскал каждый уголок комнаты и нашел свой багаж. Несколько секунд спустя, опустившись, чтобы обнять мертвое тело Снейда, Чжан Те исчез вместе со своим багажом, висевшим на его плечах. 
 1 минута спустя, Чжан Те снова появился в комнате. На этот раз он достал водонепроницаемый плащ из своего багажа и упаковал всю еду и посуду. Подвесив пакет на руке, он подошел к Хуку, присев на корточки, обняв тело весом около 100 кг. Более 10 секунд спустя Чжан Те снова исчез. 
 На этот раз ему потребовалось больше времени, чем раньше. Спустя более 10 минут Чжан Те упал и снова появился в комнате с бледным лицом ... 
 Опять в комнате, Чжан Те переоделся. Поскольку фигура Снейда была похожа на его, Чжан Тай одел на себя одежду из сумки Снейда и холодный защитный плащ с капюшоном, который обычно носили пионеры. После этого Чжан Те обсмотрел комнату. 
 - Смыть свежую кровь в унитаз. Очистить его и кровь Снейда, используя полотенце в туалете. 
 - Переставить кресло, лежащее на земле. 
 - Поправить кровать. 
 - Подтвердить, что нет никаких доказательств, связывающих его с Хуком и Снейд, не осталось в комнате. 
 Он даже проверил все по кругу. Иногда Чжан Те даже чувствовал, что он сам был сумасшедшим. Наконец, после второй проверки, он поднял с кровати несколько нитей черных волос. 
 Перед тем, как покинуть комнату, Чжан Те бросил полотенце, пропитанное кровью, в карман, и в последний раз обсмотрел комнату. Фактически, он сделал ее еще чище, чем обычно делают работники отеля. Как и все отели для пионеров, гости заплатили на перед, поэтому владелец отеля не почувствовал бы ничего неуместного, когда гости уехали, даже не попрощавшись. 
 Кивнув, Чжан Те надел одежду Снейда и поднял капюшон плаща в надежде избежать того, чтобы его идентифицировали другие. Затем он ускорился и покинул отель. Не присматриваясь, большинство людей в отеле могли только принять Чжан Те за Снейда. Для других, кто не знал, что произошло, это был также последний след Снейда в этом мире ... 
 Когда он ушел, Чжан Те взглянул на часы, висящие в гостинице. Было 11:52, 8 минут до комендантского часа ... 
 Магистраты только что ушли. Все остальные считали нормальным следовать за магистратами из отеля, как Чжан Те, поскольку они знали, что каждый пионер был довольно смелым. 
 …… 
 «Остановитесь!» Был слышен мрачный приказ. Это действительно испугало Чжан Те, когда он тайком шел в углу. Отряд патрулирующих солдат посветил своими фонарями на лицо Чжан Те, прямо раскрывая его. Из-за сильного света от ламп Чжан Те не мог даже открыть глаза. Увидев, как провода безопасности луков натянуты в окружающей темноте, Чжан Те быстро поднял руки и остановился. 
 «Что ты здесь делаешь?» Капитан около 20-ти лет холодно подошел к Чжан Те, правая рука на рукоятке меча на его талии. Будучи настороже, он не успокоился, пока не увидел, что Чжан Те, выглядел немного бледным, не имел с собой оружие. 
 «Я ... иду домой!» Запинался Чжан Те. Через несколько секунд Чжан Те обнаружил, что его уже окружили более десяти солдат. Видя луки в их руках, Чжан Те не решался сделать ни малейшее движение. Он только что сбежал от Хука и Снейда, и это было бы действительно нечестно, если бы его убили эти обычные солдаты здесь. 
 "Возвращаешься домой? Почему так поздно? - продолжил молодой капитан. 
 «Я ... я играл снаружи сегодня и забыл время!» 
 "Где ты живешь?" 
 Чжан Те сказал ему свой домашний адрес ... 
 "Ты еще в школе?" 
 "Да. Завтра - последний день! 
 «Я помню, что твой блок близок к девятой национальной мужской средней школе!» 
 «Я из Седьмой национальной мужской средней школы!» 
 "Ах да. Был ли г-н Фиоре хорошим учителем биологии?» 
 «Мисс Дайна - это та, кто учила нас биологии. Мистер Фиоре учил нас праву!» 
 Услышав последний ответ Чжан Те, капитан улыбнулся и поднял руку. Увидев его ответ, другие солдаты убрали оружие, смягчая напряжение в окружающем воздухе. 
 «Лидер, этот парень, с твоей же школы?» Спросил солдат. 
 Чжан Те с удивлением уставился на этого капитана городской гвардейской армии города Блэкхот. Он действительно не думал, что этот человек также окончил Седьмую национальную мужскую среднюю школу. 
 «Я Джой. Я также окончил Седьмую национальную среднюю мужскую школу. Уже наступил комендантский час, почему ты так опоздал?» 
 «Эмм ... Я играл ... слишком много ... снаружи и забыл за время!» 
 Посмотрев на бледное лицо Чжан Те, его неустойчивое тело и его ошеломляющий тон, Джой сразу понял, так же как и другие солдаты. Таким образом, все они громко рассмеялись, так как они уже поймали нескольких студентов, похожих на Чжан Те после комендантского часа в эти последние несколько дней. 
 «Маленький брат, наверное, ты впервые прикоснулся к женщине сегодня. Ты должен следить за своим здоровьем! »Джой посоветовал ему любезно:« Поскольку нам по пути, позволь нам отвести тебя домой на всякий случай. В противном случае тебя могут поймать другие охранники! » 
 Неожиданно Джой был таким добрым. Следовательно, Чжан Те продолжал идти вместе с ними, пока они не достигли перекрестка, который находился менее чем в 200 метрах от его дома. 
 Увидев лампочки у себя дома, Чжан Те несколько расстроился, так как его отец и мама всегда спали к этому времени. Излишне говорить, что они ждали его. Войдя в свой дом, Чжан Те увидел, что его отец и мама просто сидели, ожидая его возвращения. Его мама выглядела в ярости, а его отец выглядел удрученным, похоже, что его мать ругала его. Услышав звуки двери, отец и мама увидели, как он вернулся и сразу вздохнули с облегчением. 
 Его мама мгновенно бросилась вперед и внимательно посмотрела на Чжан Те. Увидев бледное лицо Чжан Те, его мама ткнула его лоб силой. Не сказав ни слова, она только уставилась на Чжан Те и его отца, хмыкнула и поднялась наверх. 
 Вслед за мамой его отец тоже подошел к Чжан Те. Посмотрев на лицо Чжан Те, он несколько раз жестоко щелкнул по лбу Чжан Те. «Сын, почему ты так опаздываешь? Я уже рассказал все твоей маме. Из-за тебя мои личные деньги были полностью конфискованы твоей мамой! »После этого папа тоже повернулся и поднялся наверх. Однако несколько шагов спустя он повернулся и неприлично спросил: «Сколько раз?» 
 Услышав слова своего отца, Чжан Те был озадачен и почти выкрикнул - твой сын не был обрезан! 
 Не получив ответа, отец Чжан Те подумал, что он потерял лицо как папа. Следовательно, он притворился серьезным, дважды кашлянул и последовал за матерью Чжан Те. 
 Увидев, как тень его отца исчезла на углу лестницы, Чжан Те внезапно почувствовал тронутым и крикнул: «Папа!» 
 «Хм?» Его папа обернулся и стал любопытен, что хотел сказать Чжан Те. 
 "Я люблю тебя!" 
 «Мальчик, клянусь, у тебя не будет больше денег от меня! Я был почти проклят твоей мамой ... »Испуганный словами Чжан Те, его папа собирался уйти, но вскоре снова обернулся. «Твоя мама уже приготовила тебе ужин. Он в горшке!» 
 ——————
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Глава 60: Последний день школы



Несмотря на то, что он воспользовался обратным потоком энергии из Бесшовного Фрукта, Чжан Те все еще не мог оправиться от потери большого количества крови после одной ночи отдыха. В пятницу его биологические часы, которые обычно будили его в 6:00 утра, опоздали, поэтому в тот день он не проснулся, пока не было почти 8 часов утра. 
 Что бы то ни было, ему было намного лучше, чем вчера. По крайней мере, лицо Чжан Те было не таким бледным, как вчера. Хотя он все еще был слабым, он мог выдержать это. Похоже, он сделал несколько мокрых снов за ночь. 
 Что за нахуй! Кто сказал, что кровотечение полезно для здоровья? Возвращаясь к тем лжецам на улицах города Блэкхот, которые поощряли прохожих жертвовать кровью ради здоровья, Чжан Те действительно разозлился. Кровь была энергетической сущностью человеческого тела. Как люди могли стать более здоровыми без крови? Если кто-нибудь еще даст такой листок Чжан Те, он определенно плюнет ему в лицо. Эти лжецы продавали вашу кровь за деньги, говоря вам, что кровотечение полезно для вашего метаболизма и восстановления ваших стволовых клеток. Ублюдки! 
 Поскольку он так поздно встал этим утром, Чжан Те почти опоздал на последний день учебы. Кроме того, то, как его мама дала ему странный вид, заставило его чувствовать себя смущенным. Он вспомнил, что однажды мисс Дайна сказала, что, когда кто-то потерял слишком много крови из-за какого-то инцидента, они должны быстрее съесть сахар и белок. Таким образом, Чжан Те, кто в последние годы был очень скромным, купил себе самый «роскошный» завтрак, который он когда-либо ел, он стоил ему более 50 медных монет - коробка с молоком и два яйца! Таким образом, Чжан Те чувствовал себя подавленным в связи с деньгами, которые он потратил. Однако к тому времени, когда он приехал в школу, ему показалось, что он быстрее восстановился как физически, так и умственно. 
 …… 
 Барлэй, должно быть, уже рассказал то, что он испытал прошлой ночью, другим членами Братства. Как и ожидал Чжан Те, в тот же миг, когда он вошел в класс, другие члены братства рассмеялись. 
 «Брат, просто скажи нам, что делает тебя таким несчастным. Мы сделаем тебя счастливым! »Как и ожидал Чжан Те, Гиста спросил первым. 
 Если бы это было позавчера, Чжан Те определенно почувствовал бы разочарование и раздражение; Однако, пережив испытание прошлой ночи и забрав две жизни, образ мышления Чжан Те стал совершенно иным. Посмотрев на насмешку Гисты, Чжан Те просто улыбнулся. «Как ты знаешь, я все еще девственник. Ты удовлетворен?» 
 Ответ Чжан Те удивил всех. Все думали, что Чжан Те,  испытал серьезный удар и был несколько подавлен. Увидев взгляд Чжан Те, Гиста утешила его: «Ничего, я знаю хорошую клинику. Это всего лишь небольшая операция. После операции тебе потребуется всего одна-две недели. Если бы не предстоящая тренировка выживания, я лично привел бы тебя туда. Операция стоит чуть более 60 серебряных монет, и в настоящее время у нас недостаточно денег, поэтому Барлэй уже поговорил с нами. Мы все решили сэкономить деньги для тебя. Мы возьмем эту тренировку на выживание как возможность, и, возможно, мы сможем получить что-то ценное! " 
 «Правильно, мы никогда не позволим тебе тащить нас вниз!» 
 «Если в нашем братстве будет девственник, это действительно заставило бы нас потерять лицо!» 
 Услышав их слова, Чжан Те почувствовал тепло внутри. «Эти милые ублюдки!» 
 Говоря о деньгах, Чжан Те внезапно подумал о двух мертвых телах в замке Черного железа. У них было много денег. Он изо всех сил старался выжить прошлой ночью и был чрезвычайно потрачен как физически, так и умственно; Поэтому, вернувшись домой, он просто что-то съел и лег спать. Он почти забыл о их деньгах. 
 Думая о куче золота в кошельке Снейда, Чжан Те сразу же оживился. Он не мог дождаться возвращения домой и обыска двух мертвых тел. У них может быть что-то более ценное. 
 "Я богат! На этот раз я действительно богат!» 
 В последний день учебы у них были только утренние занятия. После сбора всех студентов сотрудники школы подтвердили опасности и торжественность этой тренировки по выживанию и деликатно повторили основные потребности, которые необходимо было принести с собой. Впоследствии все выпускники покинули школу. У всех было два с половиной дня, чтобы подготовить то, что нужно было. 
 Согласно школе, каждый студент должен, по крайней мере, подготовить следующие вещи: оружие, спальный мешок и пищу на 5 дней. Они могли бы взять с собой плащ, если бы их семья могла себе это позволить. За исключением дополнительной еды, они могли бы принести все, что захотят, предполагая, что они смогли это унести. Кроме того, в этом году студенты из четырех средних школ будут принимать участие в тренинге по выживанию в Долине Дикого Волка, которая находилась в 70 км к западу от города Блэкхот. Это был их последний шанс продемонстрировать свои способности. Те, кто показали бы себя лучше всего во время тренировки по выживанию, могли бы даже получить рекомендацию от своей школы, давая им шанс изменить их судьбу. 
 Поскольку это был их последний обед в школе, школа подготовила две ложки мяса для каждого выпускника, которым они действительно наслаждались. Закончив обед, Чжан Те почувствовал, что восстановил около 70% своей физической и умственной силы. 
 После обеда все были заняты, воспользовавшись последним шансом сделать фотографии. Хотя фотографировать было дорого, большое количество людей по-прежнему предпочитают фотографировать в такой день. Следовательно, фотостудии за пределами школьных ворот сделали сегодня много денег. Фотографы были очень заняты, и пороховой магний вспыхивал и пыхтел везде в школьном кампусе ... 
 Стоя в стороне, ученики младших классов восхищались ими. Они не понимали, что эта фотография может быть последним следом этих студентов в этом мире. 
 Помимо занятия любовью, нужно оставить что-то позади, чтобы показать другим, что они существовали в этом мире! 
 Для многих из учеников, заканчивающих свой девственный статус и фото до начала тренировки выживания почти стало церемонией. 
 Семь членов Братства также сделали фотографию вместе. Перед школьными воротами они стояли рядом со стенкой, на которой говорилось «Добро пожаловать в эпоху черного железа». В самом дальнем левом углу находился Багдад, кто скрестил руки на груди, показывая свои развитые мышцы. Рядом с ним был Лейт, чьи волосы сияли, и он выглядел зрелым человеком. Затем появился Шарвин, который застенчиво улыбнулся, и Дуг, у которого одна рука обняла его за шею Жирного Барлэй. Что касается Барлэй, кого попросили заплатить за фотографию, он выдавил улыбку, хотя он был несчастен внутри. Как идиот, Гиста сделала позу руки в форме «V». Стоя в крайнем правом месте был Чжан Те, кто был несколько грустным и расстроенным, когда он выдал жесткий вид. Единственное, что было в его уме на данный момент, что он редко будет иметь возможность увидеть мисс Дайна с этого момента! 
 С ослепительной вспышкой и звуком «Взрыв!», Пух магниевого порошка начал подниматься. Вся молодежь и тень были зафиксированы! 
 …… 
 «В ближайшие два дня мы должны хорошо подготовиться. Принесите столько полезных вещей, сколько сможете. Кроме того, мы должны оставаться вместе во время тренировки по выживанию. Таким образом, мы могли бы следить друг за другом в критических ситуациях. Придет момент проверить единство нашего братства! »Барлэй предложил другим членам Братства, прежде чем они покинули школу. «Я принесу аптечку, лук и лекарство для лечения ран. Что касается остального, каждый из нас должен принести как можно больше! " 
 «Лук? У тебя действительно богатый папа!» Шарвин удивился, когда все остальные, включая Чжан Те, с восхищением смотрели на Барлэй. 
 "Ни за что. Если на этот раз я ударю ведро(умру), не будет никого, кто мог бы помочь ему в его старости. Он подготовил лук для меня, так как он был еще более нервным, чем я ... »Барлэй пожал плечами. 
 «Хорошо, братья, пора сражаться! Увидимся в следующий понедельник!" 
 «Ладно, увидимся в следующий понедельник!» 
 "Увидимся в следующий понедельник!" 
 Группа студентов вышла за пределы школьных ворот и шла во все стороны. 
 «Здоровяк, будь осторожен. Я обнаружил, что группа Глэйза была слишком спокойной в последнее время. Я чувствую, что что-то не так, и мне немного любопытно, что они делают! »Барлэй предупредил Чжан Те низким голосом перед отбытием. 
 «Не волнуйся!» Чжан Те похлопал по плечу Барлэй и показал ему искреннюю улыбку. Вероятно, он был обеспокоен тем, что группа Глэйза отомстит за то, что произошло два дня назад. Однако, после того, что случилось прошлой ночью, Чжан Те не воспринимал дело Глэйза серьезно. 
 Барлэй почесал голову, и сказал: «Я не знаю, почему, но я чувствую, что ты совсем другой, чем вчера!» 
 «Ха-ха, я действительно пострадал от вчерашнего инцидента. Кажется, что я должен все продумать! - сказал Чжан Те. 
 «Это правда?» Барлэй с сомнением взглянул на Чжан Те. 
 «Как бы то ни было, позаботься о себе!» 
 «Хорошо!» 
 …… 
 Отделившись от Барлэй, Чжан Те прибыл в Бойцовский клуб Железные Шипы. Сегодня он снова будет мешком для битья, а также получит свою зарплату. Начиная со следующей недели, он должен был бы посещать тренинг по выживанию, и поэтому он не смог бы приехать сюда. Поэтому он должен был попросить разрешения у директора Хека.
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Глава 61: Удача



По пути в бойцовский клуб все было в порядке. Когда он прибыл в бойцовский клуб днем, в зоне обслуживания LV1 не было гостей; Следовательно, Чжан Те решил использовать специальные учебные инструменты в учебной области, которые не могли быть замечены в его школе вообще, так как его тело медленно восстанавливалось. Чжан Те собирался много раз проверять свое физическое состояние, используя специальные инструменты, чтобы различить разрыв между ним и Глэйз; Однако в конце он воздержался от этого. Он был обеспокоен тем, что это принесло бы ему неприятности, если бы тот факт, что он был бойцом LV 1, был раскрыт общественности. Кроме того, он вчера убил двух человек и также участвовал в чрезвычайно крупном инциденте. На этом важном этапе он должен оставаться сдержанным, вспоминая восточную пословицу, которую однажды сказал ему его папа: «Открытые стропила гниют первые». Глэйз был ярким примером негативных последствий, упомянутых в пословице. Поняв, что в нем скрывается много секретов, Чжан Те не хотел повторять ту же ошибку, что и Глэйз; Поэтому он решил скрыть свою настоящую личность настолько, насколько мог. 
 Чтобы создать оливковое дерево, Богу потребовалось десять тысяч лет, но жизнь соевого ростка закончится через неделю. 
 «Я хочу быть оливковым деревом», - пробормотал про себя Чжан Те. 
 Когда он был в бойцовском клубе целый день, они даже обеспечили ему еду на работе вечером. Еда на работе, предусмотренная для обычного работника, была действительно существенной; Это было даже лучше, чем то, что он имел сегодня в школе на обед. 
 Внезапно Чжан Те понял, что он ел мясо в течение трех последовательных блюд, что было смиренной мечтой, с тех пор, как он был ребенком. Не зная этого, его мечта была просто реализована за один день. 
 Была ли это легендарная пословица «Если можно избежать катастрофы, после нее будет чудесное благословение»? 
 После окончания еды, предоставленной на работе, Чжан Те почувствовал, что он восстановился еще немного. После отдыха в течение еще одного часа, наконец, Бенет прибыл ... 
 Как обычно, Чжан Те был жестоко избит; Однако, на этот раз, пережив ужасающую ситуацию жизни и смерти прошлой ночью, Чжан Те выглядел намного спокойнее, когда сталкивался с нападениями Бенета. На этот раз он даже не почувствовал ни малейшей нервозности и отвечал гораздо быстрее как физически, так и умственно. Чжан Те мог свободно перемещаться между движением и неподвижностью. Имея ментальное преимущество, Чжан Те скрывал свой физический недостаток сегодня и продержался до самого конца. На этот раз он не был сбит и не выключился. 
 После очередной изнурительной битвы Чжан Те и Бенет упали на землю, и задыхались. Увидев высокомерную ауру Бенета, Чжан Те начал восхищаться им. Независимо от его семейного происхождения и его характера, Чжан Те начал симпатизировать этому 12-летнему мальчику просто из-за его непреклонной настойчивости. Чжан Те понял, что богатые семьи могут быть не такими экстравагантными, как самонадеянными и такими же глупыми, как думали простые люди; Они должны иметь некоторые необычные черты, чтобы стать богатыми. 
 «Ты не плох», сидя на земле, когда он выпил из бутылки с водой, переданную парнем, покрытый потом Чжан Те, похвалил. После нескольких раз Чжан Те узнал, как убрать проклятую защиту головы. Между ним и ребенком также было небольшое понимание. 
 «Не жди, что я стану мягче, просто потому, что ты похвалил меня!» Покрытый потом Бенет, ухмыляясь, когда он смотрел на Чжан Те. «Я давно невосприимчив к этому наивному трюку. Чтобы однажды жениться на Марии, я обязательно выиграю у тебя. Для меня ты всего лишь ступенька. Твоя несчастная судьба была предопределена!» 
 Ублюдок! Услышав его слова, Чжан Те захотел немедленно избить его безжалостно. Через некоторое время Чжан Те встал и взглянул на него. «В следующий понедельник я буду участвовать в тренировке по выживанию, поэтому ты не увидишь меня в ближайшие два месяца. Я надеюсь, что твоя сила сможет стать такой же острой, как и твой рот, когда я вернусь!» 
 «Не ударь ведро(умри); В противном случае я не смогу реализовать обещание, которое я сделал с Мэри! »- парировал малыш. 
 Они свирепо смотрели друг на друга, прежде чем Чжан Те ушел. Только после того, как Чжан Те покинул учебную комнату, Бенет начал понимать, что Чжан Те восстановился быстрее, чем он! 
 …… 
 Покинув бойцовский клуб, Чжан Те не сразу вернулся домой; Вместо этого он прибыл в продуктовый магазин Дондера, который был рядом с железнодорожной станцией. В тот момент, когда Чжан Те прибыл, Дондер, кто готовился закрыть магазин, увидел Чжан Те и засуетился, похоже, что он все еще жаловался на словесное нападение Чжан Те. 
 «Неужели пожилые люди действительно заботятся о том, что над их членом посмеялись?» Чжан Те рассмеялся над ответом Дондера. 
 Чжан Те также не сказал ни слова. Он просто помог Дондеру закрыть окна и дверь и убрать магазин. Впоследствии, прежде чем Дондер смог сказать, Чжан Те резко обнял его, сильно напугав Дондера. 
 «Плохой мальчик, что ты делаешь !? Быстро отпусти. Меня не интересуют мужчины! - громко закричал Дондер. 
 Отпустив его, Чжан Те пристально посмотрел на Дондера. "Спасибо…" 
 Без двух подарков Дондера он мог бы действительно погибнуть прошлой ночью, поэтому он был очень благодарен Дондеру. 
 "За что спасибо? Разве тебе было не весело провести ночь? Как тебе женщины?» Дондер притворился спокойным. 
 Чувствуя себя смущенным, Чжан Те почесал голову. "Я до сих пор девственник!" 
 «Ты не нашел женщину вчера вечером?» Дондер стал любопытным. 
 «Я нашел!» Чжан Те ответил честно. 
 «Ты этого не делал?» 
 «На полпути!» 
 "Мягкий?" 
 «Твердый, очень твердый!» 
 "Что случилось…" 
 Чжан Те был смущен и прошептал Дондеру о том, что произошло. 
 «Хахахаха ...» Непристойный жирный громко рассмеялся, почти катаясь на земле. Он был так счастлив. Некоторое время посмеясь, Дондер вытер слезы с уголков глаз и похлопал Чжан Те по плечу. «Мальчик, чему я тебя раньше учил? Не будь слишком высокомерным! В противном случае ты пострадаешь от мести! Если бы ты спросил меня об этом раньше, ты мог бы заранее обнаружить эту проблему. Будет обидно, если ты умрешь на тренировке выживания как девственник! " 
 «Я не умру так легко!» Уверенно сказал Чжан Те. Чувствуя уверенность в его словах, Дондер не мог не смотреть долго на Чжан Те. «Я пришел сказать тебе, что меня не будет в ближайшие два месяца!». 
 Улыбаясь, Дондер махнул рукой. «На самом деле, даже после тренировки на выживание, тебе не нужно сюда приходить. Уже скоро наступит время, чтобы начать новую жизнь после этого, так что у тебя будет много дел. Не говоря уже о том, что я уже научил тебя всему, чему смог. Если ты придешь сюда, ты не сможешь получить больше преимуществ. Но! Если у тебя будет время, ты можешь прийти и пообщаться со мной!» 
 …… 
 По дороге домой после ухода из продуктового магазина Дондера, Чжан Те внезапно почувствовал, что он вырос очень много. Этот маленький продуктовый магазин и Седьмая национальная мужская средняя школа, казалось, внезапно исчезли из его жизни. То, что ждало его, было таинственным, неизвестным миром за пределами высоких городских стен ... 
 «Давайте посмотрим, что меня осталось от Хука и Снейда!» 
 Размышляя об этом, Чжан Те ускорился и побежал домой ... 
 Как обычно, было уже поздно, когда он вернулся домой, Чжан Те открыл дверь и почувствовал запах куриного супа. 
 Неизвестно, была ли его мама еще зла на то, что случилось прошлой ночью, или потому, что она не знала, что сказать Чжан Те, когда Чжан Те вернулся домой, его мама была в своей спальне. Только его отец и ждал его с горьким взглядом на лице. 
 «Куриный суп находится в горшке. После того, как ты закончишь, быстро ложись спать, - холодно сказал отец и ушел. 
 Вся еда была в горшке. Выпив маленькую миску куриного супа и закончив мыть чаши, Чжан Те вернулся в свою комнату. 
 Как только он вернулся в свою комнату, Чжан Те вошел в замок Черного железа. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Знакомые слова постепенно исчезли. Чжан Те глубоко вздохнул и пошел к двум мертвым телам. С тех пор, как он занес их, он тщательно их не проверял. Поскольку прошло только один день, их тела не начали гнить, что заставило Чжан Те почувствовать себя уверенным. 
 Подойдя к мертвому телу Снейда, Чжан Те вытащил кинжал из тела Снейда. Вчера он был обеспокоен тем, что кровь будет растекаться повсюду, если он вытащит кинжал из тела Снейда, что затруднит дело. Поскольку прошел день, кровь, естественно, больше не будет распыляться из трупа. 
 Хотя и Снейд, и Хук были смольно черными, они не выглядели пугающими. Сильный крысиный яд действительно вступил в силу слишком быстро. До того, как его заметили, токсичность уже убила их; Это было так быстро, что на их лицах не осталось даже испуганного выражения. 
 Хук уже закрыл глаза. Напротив, глаза Снейда все еще были широко открыты, похоже, что у него было еще много вопросов. 
 «Это были вы, ребята, кто сначала хотели меня убить, поэтому вы не можете винить меня в этом. Я просто хотел выжить ...» Чжан Те помолился тихо, чувствуя ужас. После молитвы он начал сначала обыскивать труп Снейда. Он вспомнил, что у Снейда, казалось, был кошелек с золотыми монетами. Увидев его вчера вечером, Чжан Те уже не смог удалить его из головы.
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Глава 62: Проблемы



Как и ожидалось, Снейд не расстроил Чжан Те. 
 Только обыскав пальто Снейда, Чжан Те нашел тяжелый кошелек, о котором мечтал весь день. Вытащив его из пальто Снейда, он дважды встряхнул кошелек. Услышав резкий звук столкновения монет, поры по всему телу Чжан Те, похоже, расширились. 
 Звук был настолько прекрасен, что Чжан Те почувствовал, что это был самый приятный звук, который он когда-либо слышал. По сравнению со звуками столкновений между золотыми монетами даже элегантные песни церковных хоров стали такими же скучными, как и кряканье уток. 
 «Дзинь! Дзинь!»  Чжан Те переместил кошелек близко к уху и потряс его. Услышав столкновения золотых монет, Чжан Те стал воодушевлен, как физически, так и умственно. 
 «Дзинь! Дзинь! »С еще двумя движениями Чжан Те понял, что то, что произошло вчера, стоило того. 
 «Дзинь! Дзинь! »С еще двумя встрясками, Чжан Те, казалось, увидел улыбку мисс Дайна ... 
 «Дзинь! Дзинь! »С еще двумя потрясениями весь мир стал живым ... 
 С кошельком в руке Чжан Те выглядел как аутист. Когда он тряс кошельком около уха, на его лице появилась глупая усмешка. Еще с двумя встрясками он сделал еще одну глупую улыбку. Он продолжал повторять эту скучную игру 5-6 минут, прежде чем он наконец рассмеялся. 
 Позволь мне увидеть сюрприз внутри кошелька! 
 Открыв кошелек, Чжан Те присел на корточки и высыпал все монеты из кошелька. «Дзинь!» С одним звуком сталкивающихся монет все монеты высыпались на землю. Увидев эти серебряные и золотые лучи, отраженные на монетах, Чжан Те был так взволнован, что почти потерял сознание. Чжан Те дрожащей рукой взял золотую монету и внимательно посмотрел на нее. На передней части золотой монеты стоял огромный дымоход, в то время как задняя часть монеты показала символ Андаманского альянса, 17-звездочных колец. Эта монета была выпущена Андаманским альянсом и была названа золотой монетой «Локомотив» среди простолюдинов. С тех пор, как родился Чжан Те, он никогда не касался ни одной золотой монеты, не говоря уже об ее собственном владении. Взяв золотую монету в руки, Чжан Те был наполнен счастьем. 
 Чжан Те стал более энергичным, продолжая обыскивать тело Снейда. На этот раз он нашел кожаный мешок, который был прикреплен к талии Снейда. Убрав чехол, Чжан Те приблизился и понюхал, только чтобы почувствовать странный, лечебный запах. Внутри сумки были различные красочные флаконы. К сожалению, флаконы не были помечены, поэтому, основываясь на его текущих возможностях, Чжан Те, естественно, не знал, что внутри. Подумав какое-то время, Чжан Те снова положил их обратно в кожаную сумку и положил сумку обратно в пальто Снейда. Его не интересовало то, что было внутри флаконов, поскольку эти вещи нужно было уничтожить. 
 Помимо золотых монет и кожаного мешка, Чжан Те не нашел ничего другого на теле Снейда; Однако он был очень доволен тем, что нашел. 
 После обыска Снейда, Чжан Те отправился к Хуку. Внутри пальто Хука был кошелек. Увидев кошелек, который был таким же тяжелым, как и у Снейда, Чжан Те вскоре почувствовал, как кровь текла ему в голову. Высыпав все деньги из кошельков Хука и Снейда, Чжан Те сделал два глубоких вздоха. Затем он продолжил обыскивать тело Хука. На этот раз он нашел еще один кожаный мешок с четырьмя пузырьками, которые использовались для излечения внутренних ран. Эти лекарства были произведены Континентальным союзом фармацевтов и были упакованы с их упаковкой и символом. Эти лекарства также продавались в продуктовом магазине Дондера. Открыв один флакон, Чжан Те приблизился и немного попробовал. Он был высокого качества. Чжан Те не обнаружил никаких поддельных веществ внутри. Было действительно трудно купить флакон такого вида лекарств на рынке, особенно в магазинах, расположенных рядом с железнодорожной станцией. Поскольку порошок таро не был ни вредным для человека, ни легко замечен простолюдинами, продавцы обычно смешивали порошок таро в настоящую медицину наряду с дополнительными поддельными веществами, которые составляли от 5 до 20 процентов лекарственного средства. Чжан Те узнал приемы, которые всегда принимались хитрыми бизнесменами из продуктового магазина Дондера. 
 Помимо кошельков, мешков с лекарственными средствами и портативного оборудования, ничто больше не было найдено на двух трупах. 
 Обыскав их мертвые тела, Чжан Те начал обыскивать их багаж. Когда он искал одежду в багаже Снейда прошлой ночью, он уже грубо обыскал их и не нашел ничего, что выделялось, поэтому Чжан Те главным образом обыскивал багаж Хука. Открыв его, он неожиданно увидел коробку размером с ладонь. В тот момент, когда он увидел коробку, Чжан Те был взволнован, потому что этот ящик был специально использован для хранения кристаллов, которые были уровня 3 или выше. Открыв коробку, он обнаружил две белые и полупрозрачные двуглавые кристаллы на основе пирамиды, которые были почти 4 уровня, лежащим внутри коробки. Чувствуя, что его дух поднимается, Чжан Те собрал два кристалла на основе пирамиды и посмотрел на две пирамиды внутри. Затем он рассмеялся, так как каждый из кристаллов был намного лучше, чем кристаллы на основе пирамиды уровня 3, которые были хранимы как пирамиды высшего качества в продуктовый магазин Дондера. Эти два кристалла стоили как минимум 10 золотых монет. 
 Чжан Те был очень энергичным. 
 Дрожа, Чжан Те посчитал монеты. В общей сложности Хук и Снейд имели 48 золотых монет, 79 серебряных монет и 34 медных монеты, которые, хотя и были ничем для некоторых людей, были большой суммой денег для Чжан Те. Эти деньги были почти эквивалентны зарплате его папы за 4 или 5 лет. 
 В дополнение к деньгам он также получил четыре флакона с высококачественными лекарствами, которые были полезны для заживления ран, причем только половина флакона среди четырех была использована. Кроме того, Чжан Те также получил два высококачественных кристалла уровня 3, основанных на пирамиде. В общей сложности флаконы медицины и кристаллы на основе пирамиды стоили около 18 золотых монет. 
 "Я богат! На этот раз я очень богат! »Чжан Те был настолько возбужден, что его лицо было почти стесненным. 
 Хотя две кожаные сумки, содержащие лекарства, были ценными, у них были очевидные признаки того, что они использовались, поскольку на них были царапины. Если износ кожаных мешков был бы замечен людьми, которые были знакомы с Хуком и Снейдом, то они неизбежно поймут, что они принадлежали им, поэтому Чжан Те собирался выбросить две кожаные сумки. 
 Высыпав предметы в коробку всякой всячины, Чжан Те тщательно отложил золотые монеты, лекарство и кристаллы на основе пирамиды в коробку. Затем он вернулся и начал тащить тело Хука к Бассейну Хаоса, что было лучшим местом для устранения доказательств. 
 Бассейн Хаоса был в 200 метрах от Чжан Те. Учитывая, что Хук весил более 150 кг, Чжан Те сдался тащить его ноги после 50 шагов. Увидев эту линию на почве, вспаханной мертвым телом Хука, Чжан Те вытер пот со лба и изменил положение. Он поднял тело Хука и позволил ему сесть прямо на землю, прежде чем присел на корточки около спины Хука и положил свои руки под подмышки тела. Затем он наполовину поднял его и потащил. Это было намного проще, чем его предыдущая попытка. 
 Когда сталкиваешься с опасностью, люди действительно могли разразиться большим потенциалом. Чжан Те обнаружил, что действительно трудно утащить это тело весом более 150 кг. В частности, как он смог перенести это тело в замок Черного железа прошлой ночью, когда он был так слаб? Сам Чжан Те начал гордиться тем, что он сделал. 
 Обнимая и таща тело таким образом, Чжан Те неизбежно вызывал трения между его рукой и подмышками Хука. В результате, в 50 метрах, Чжан Те почувствовал совершенно другое чувство от правой руки и его левой руки; Его правая рука, протиравшая левую подмышку тела Хука, была более мягкой. Казалось, что что-то набило область под левой подмышкой Хука, вызывая мягкое чувство, когда Чжан Те тащил тело. 
 Может ли быть что-то скрытое внутри? Чжан Те положил тело Хука и тщательно осмотрел его вокруг подмышек. Наконец, Чжан Те нашел что-то, спрятанное под левой подмышкой Хука под его внутренней броней. Он нашел тривиальное отверстие на его одежде, которое невозможно было найти без тщательного осмотра. Чжан Те снова расстегнул пальто Хука и протянул руку в это отверстие. Прикоснувшись к кусочку гладкой ткани, Чжан Те вытащил ее из этой маленькой таинственной сумки. 
 «Вау, это красная шелковая ткань! Ублюдок, это должно быть очень дорого! Какова цель носить кусок красной ткани? Отгонять зло, как то, что всегда делали китайцы?» Чжан Те сомневался при первом взгляде на кусок красной ткани. 
 Затем, развернув кусок красной шелковой ткани, Чжан Те понял, что это была маска, похожая на ту, что использовались палачами, которые казнили преступников. Голова мужчины могла быть надлежащим образом покрыта этой маской. Кроме того, два отверстия на ткани были оставлены для глаз, а некоторые странные цветочные зерна были вышиты на лбу маски. Между странными цветочными зернами был также черный и ужасающий череп. 
 Ублюдок! Какого черта! Я никогда не видел такой уродливой маски. В тот момент, когда Чжан Те собирался выбросить эту красную маску, в его голове мелькнула мысль ... 
 …… 
 Страшная красная маска, похожая на маску палача ... Черный череп на маске ... Убийство многочисленных людей кровавыми способами ... 
 Лицо Чжан Те мгновенно побледнело. Взглянув на эту маску, которая символизировала смерть и кровь на руках, несколько слов пришли в разум Чжан Те – Грабитель в Красном Шарфе ... 
 Черт! 15-летний юноша испугался. Чувствуя себя слабым, он беспомощно сел на землю ...
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Глава 63: Блестящий Фрукт



Две недели назад, когда его старший брат рассказал о Ворах в красных шарфах за обеденным столом, Чжан Те почувствовал, что слушает историю. Для Чжан Те, бандитская организация, такая как Воры в красных шарфах, которые внушали страх всему андаманскому альянсу и убивали многочисленных людей, не имела ничего общего с обычными семьями, такими как семья Чжан. В голове Чжан Те, хотя Воры в красных шарфах всегда вызывали проблемы на территории Андаманского альянса, они жили в совершенно другом мире. 
 Когда в городе Блэкхот был введен комендантский час, Чжан Те почувствовал, что на его жизнь немного повлияли; Однако он больше беспокоился о своем старшем брате. Он надеялся, что его старший брат не встретит этих мясников с окровавленными руками. 
 Воры в красных шарфах были известны во всем Андаманском альянсе из-за многочисленных жертв, вызванных ими. 12 лет назад Воры в красных шарфах ворвались в барокко, новый город и вызвали «резню в барокко», событие, которого боялись все. После массового убийства был уничтожен красивый город, в котором проживало более 100 000 человек. Они убивали каждого живого существа, с которым они встречались, будь то мужчина или женщина, старые или молодые, и даже сельскохозяйственных животных, таких как куры или собаки, не пощадили, наконец, в результате появился город-призрак. 
 Эти злобные воры в красных шарфах испугали всех. Несмотря на то, что в общей сложности было менее 1000 воров в красных шарфах, в среднем каждый из них убил по меньшей мере 100 невинных жителей в резне в барокко ... 
 Каждый член воров красного шарфа носил красный головной убор, когда они действовали. Помимо нескольких членов, которые были известны своими печально известными преступлениями, личности других членов не были известны общественности, поэтому правительство не могло их арестовать. Кроме того, они действовали в тайне, поскольку они исчезали вскоре после того, как они заканчивали свои миссии. Иногда они внезапно появлялись, заставляя людей перепугаться. 
 Чжан Те никогда не думал, что он будет связан с такой ужасающей организацией, не говоря уже об убийстве двух их членов. 
 Чжан Те некоторое время сидел на полу, пока он не смог восстановить самообладание. Впоследствии он побежал к телу Снейда и расстегнул его пальто. Он нашел такое же отверстие в его одежде рядом с областью левой подмышки под внутренней броней и вытащил ужасающую маску красного цвета, которая была такой же, как и в подмышке Хука. 
 «Ублюлок, этот пинок за твою слепоту, и этот удар за мою кровь. Ублюдок, здорово ли убивать людей? »Размышляя о том, как его почти убили воры в красных шарфах, его страх перед этими двумя телами превратился в ярость и отвращение, когда он жестоко пнул тело Снейда более 10 раз. 
 После выпуска гнева, Чжан Те почувствовал себя гораздо более расслабленным. Воры в красных шарфах? И что! Давайте посмотрим, сможете ли вы меня укусить! 
 «Пей ...» Чжан Те плюнул на тело Снейда. Затем он потащил тело Снейда за ногу к Бассейну Хаоса, как будто тащил мертвую собаку. Ему было гораздо легче справиться с этим телом, поскольку Снейд была намного легче, чем Хук. 
 После взятия двух коротких перерывов на пути туда, Чжан Те потребовалось 5 минут, чтобы перетащить тело Снейда на место возле Бассейна Хаоса. Приложив все силы, он бросил мертвое тело в Бассейн Хаоса, которое затем медленно погрузился в него. Затем Чжан Те снова повернулся и провел почти 10 минут, перетаскивая огромное, мертвое тело Хука в место рядом с Бассейном Хаоса. После мощного толчка еще один Вор В красном Шарфе исчез навсегда из этого мира. 
 Впоследствии Чжан Те побежал назад и бросил все их вещи в Бассейн Хаоса, включая сумку, в которой хранились лекарство, их кошельки, одежда и ящик, используемый для хранения кристаллов. С этого момента два вора в красных шарфах полностью исчезли из этого мира, не оставив и следа. 
 Затем Чжан Те стал полностью расслабленным. «Отныне, кто сможет связать исчезновение этих двух парней со мной?» 
 Затем он открыл панель «Основные атрибуты замка Черного железа». 
 - Замок Черного железа 
 - Длина: 1 кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 -- Значение Ауры: 328 
 --Значение Заслуги: 2122 
 - Базовое хранение энергии: 43,7 
 - Специальный выход: Пустота 
 Как и ожидалось, значение ауры и основное хранилище энергии увеличились. Эти последние несколько дней, когда все больше и больше семян прорастали и росли хорошо, значение ауры также постепенно увеличивалось. Однако значение заслуги почти пугало Чжан Те. Как он может увеличиться более чем на 2000 пунктов? Чжан Те мгновенно открыл журнал для оценки стоимости, чтобы проверить причину. 
 - Для богов вы совершили праведность, убив Снейда и Хука, которые были частью печально известных воров в красных шарфах. Вы наказали зло и распространили милость Богов на земной мир. Вы нашли справедливость для многочисленных людей, которые были ими обижены. В результате ценность заслуга была увеличена на 2048 пунктов. 
 Читая эту подсказку, Чжан Те был тронут, чувствуя, что он поступил правильно, убив этих дух сук. 
 Закрыв окно «Основные атрибуты замка Черного железа», Чжан Те снова прибыл к маленькому дереву. Он был очень подавлен от Бесшовного Фрукта, которого он ждал больше недели. Он действительно хотел посмотреть, что с ним случилось. 
 Бесшовный Фрукт, которые должны были созреть, были размером с ядро арахиса. Вися на веточке, это выглядело очень жалким. Чжан Те протянул руку, и появилась другая подсказка. 
 - Бесшовный Фрукт приостановил свой рост. После того, как Ци и кровь Лорда восстановится, он продолжит расти. 
 Чжан Те оценил, что вся его энергия в настоящее время используется для производства большего количества крови. Согласно его текущему физическому состоянию, для полного выздоровления может потребоваться несколько дней. То есть, следующий Бесшовный Фрукт вырастет уже через 10 дней. 
 У него не было выбора, кроме как ждать! 
 Впоследствии Чжан Те проверил Фрукт Железного тела. Новый, казалось, только начал расти, так как плод был примерно на 1/5 зрелого. Если бы он хотел ускорить его рост, ему пришлось бы найти возможности для жестокого избиения. 
 Когда Чжан Те повернулся и приготовился покинуть Замок Черного Железа, он вдруг увидел что-то, краем глаза на маленьком дереве. 
 "Что это?» Чжан Те вернулся к другой стороне дерева. На стороне, противоположной Бесшовному Фрукту, он обнаружил, что между листьев был золотой луч. 
 Пройдя около половины дерева, Чжан Те протянул руку, чтобы отодвинуть небольшой лист. Удивительно, но он нашел плод, прямо висящий там, излучая золотые лучи. Он был совершенно круглый, как шар, и кожа фрукта выглядела золотой с золотыми пятнами. Несмотря на то, что он не выделял запах такой как Бесшовный Фрукт и Фрукт Железного Тела, этот плод выглядел гораздо более блестящим, чем два других. 
 Увидев этот плод, Чжан Те застыл. Он действительно не знал, когда созрел такой плод. 
 Хотя он не мог догадаться об этом, ему нужно было только проверить подсказку. На мгновение Чжан Те протянул руку к этому странному темно-желтому плоду, и появилась подсказка. 
 - Блестящий Фрукт созрел. Использование: сорвать и сразу съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вывезены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как они были сорваны с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Казалось, что он заметил сомнения Чжан Те, другой совет появился выше предыдущего. 
 - Поразительные славные лучи обязательно будут использованы после смерти грешников. Душа грешников вернется в Темную Землю, в то время как славные лучи души останутся. Славные лучи были силой, которая была дарована душе Создателем и не должны были быть осквернены. Славные лучи принадлежат храбрым людям, которые распространяют праведность Богов. Как храбрый боец, который поднял клинок против зла, вы получите славные лучи, когда будете судить зло. Славные лучи души будут сосуществовать внутри вас, делая вас сильнее. 
 Чжан Те дважды сглотнул. «Славные лучи? Сила души? Что это? »Хотя Чжан Те был смущен, он определенно знал, что «Блестящий Фрукт» был чем-то великим. Кроме того, славные лучи души могут быть некоторой силой, которая исходила от Хука и Снейда. Хотя Чжан Те не знал, насколько мощными были Хук и Снейд, он мог просто почувствовать, что чувство, которое они давали ему, было не менее угнетающим, чем капитан Керлин. Была ли какая-то их сила в этом Блестящем Фрукте? 
 «Я богат, теперь я действительно богат!» Сердце Чжан Те снова забилось. Сделав два глубоких вдоха, он протер лицо силой, понимая, что он не мечтает. Затем он аккуратно сорвал этот «Блестящий Фрукт», как будто брал аксессуары в ювелирном магазине. Он определенно съест его, прежде чем он успокоится. Основываясь на своем опыте с Бесшовным Фруктом, тщательно сорвав этот фрукт, Чжан Те сел под маленьким деревом со скрещенными ногами. Затем он поглотил этот плод напрямую, так же, как Бацзе съел человекоподобный плод (монах и какой-то истории) Положив плод в рот, он впился в него ... 
 Как только он укусил  «Блестящий Фрукт», Чжан Те, казалось, услышал огромный звук, отражающийся в его голове. Впоследствии он полностью потерял сознание. 
 То, что произошло после, было похоже на сон. Во сне он почувствовал, что его тело становится полупрозрачным и невесомым, а темно-желтый туман закручивается вокруг таинственной точки в его голове. Впоследствии из его жемчужного Блестящего фрукта во рту появился темно-желтый туман. Затем золотой туман сочетался с оригинальным туманом в его голове. В то же время, радость, которую он никогда не испытывал, поднялась из глубины души Чжан Те. Приятное чувство, возникающее из его глубочайшего внутреннего сердца, заставило Чжан Те почувствовать себя беспрецедентно комфортно и спокойно. В этом состоянии золотой туман ускользнул от Блестящего Фрукта и постоянно ассимилировался с туманом, который первоначально был у него в голове. В результате первоначальный туман в его сознании становился все гуще и шире, поскольку он постепенно становился ярче, переходя от темного золотистого цвета к чисто золотому цвету ... 
 Через некоторое время трансформация окончательно прекратилась. Туман, который первоначально был в голове Чжан Те, уже испытал огромные изменения, как количественно, так и качественно. По количеству этот туман расширился как минимум в семь раз. Если оригинальный золотой туман можно было описать как карандаш, то текущий золотой туман можно охарактеризовать как золотой бамбук. По качеству, помимо того, что он стал более ярким, туман был заполнен Ци, который был более энергичным и живым ... 
 Открыв глаза, к его удивлению, он понял, что замок Черного железа отличается от предыдущего. Цвета были более яркими в его глазах, и его нос стал намного острее. Запах почвы, казалось, стал яснее, и весь мир стал более великолепным. 
 Встав с земли, Чжан Те подвигал своими конечностями. Его тело стало совершенно новым, и каждая клетка в его теле, казалось, кричала от счастья. Это было чудесное чувство. 
 Что случилось? Что это был за золотой туман? 
 Затем он закрыл глаза и через некоторое время открыл их, и на его лице появилось потрясение. Наконец он понял, что сделал «Блестящий Фрукт» и что такое золотой туман. Золотой туман был духовной энергией в его разуме. Раньше, поскольку он был слишком слабым, он не мог ощущать свою духовную энергию; Однако теперь он мог ее почувствовать. Славные лучи в душе представляли духовную энергию. Дело в том, что фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака использовало духовную энергию двух мертвых тел и сформировало Блестящий Фрукт. «Блестящий Фрукт» использовался для увеличения духовной энергии. Поскольку их духовная энергия была в три раза больше, чем у Чжан Те, после того, как он поглотил Блестящий Фрукт, он мог ощутить резкое увеличение своей духовной энергии в шесть раз ... 
 Узнав, что случилось, Чжан Те посмотрел на это маленькое дерево в страхе ... 
 Раньше он не знал, какие другие выгоды приносит духовная энергия, кроме помощи в воспламенении горящих точек, поскольку он редко интересовался об этом и не имел возможности узнать об этом; Однако, после того, как его духовная энергия была увеличена в шесть раз, он понял, что он смог культивировать гораздо эффективнее. Используя такое же количество времени, он мог достичь гораздо лучшего результата; В противном случае для достижения такого результата потребуется гораздо больше времени. Только это преимущество уже сделало Чжан Те удовлетворенным. Более того, с помощью повышенной духовной энергии он чувствовал более резко и реагировал гораздо быстрее. Это был лучший подарок от богов, прежде чем началось тренировка выживания! 
 «Вот и я, тренировка выживания!» 
 Чжан Те крикнул в замке Черного железа ...
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Глава 64: Человек Калькулятор



Как и ожидалось, с ростом цен на зерно и сахар, продажи магазина напитков Семьи Чжан также постепенно снижались. Хотя на богатых, вероятно, не повлияло бы изменение на несколько медных или серебряных монет, для многих на низших ступенях общества даже незначительное увеличение цены на зерно или другие товары сильно повлияло на их способность выжить. Естественно, они были более чувствительны к изменениям в цене. Хотя семья Чжан только повысила цену чаши рисового варева на одну медную монету, для некоторых это было на 20% дороже, и было бы трудно принять. 
 Увидев, как китаянка тащила своего ребенка, который продолжал глотать свою слюну, в магазине напитков, Чжан Те мог только выдавить горькую улыбку. Раньше этот ребенок часто употреблял в их магазине рисовый напиток, но из-за недавно поднятия цены мама ребенка не имела другого выбора, кроме как оттаскивать его. Для таких простолюдинов рост цен на зерно не только повлиял на цену чаши рисового напитка, но и их общие расходы на жизнь. Под влиянием роста цен на зерно также повышалась цена на другие предметы первой необходимости, такие как кулинарное масло и соль. Кроме того, Чжан Те узнал, что цена на уголь также начала расти в городе Блэкхот в течение последних нескольких дней. Очевидно, что цена вагона с угольными шарами также увеличилась на 5 медных монет. Поскольку цены на зерно и уголь увеличились, цены на сталь, производимую на металлургическом заводе, также естественно увеличились. Хотя это было всего лишь небольшое колебание, это было не очень хорошо для многих простых людей. 
 Уродливый, переделанный трехколесный велосипед семьи Чжан был заимствован соседом, чтобы купить зерно. За последние два дня несколько человек пришли занять его для перевозки предметов первой необходимости. Поскольку его невестка сказала, что ей было немного плохо этим утром, его мама волновалась и сопровождала ее в больницу, оставив Чжан Те одного дома. В магазине рисового напитка Чжан Те скучно отгонял мух с помощью веера. 
 В центре магазина напитков, когда Чжан Те сосредоточился, в его голове появилась интересная мысль ... 
 С его духовной энергией, увеличенной в семь раз, Чжан Те понял, что , которую он тщательно тренировал в течение последних двух недель, значительно улучшилась. До вчерашнего дня ему понадобилось много времени, чтобы визуализировать счеты с тремя столбцами в голове, образ счетных знаков не был устойчивым, и он не мог быстро вычислять- он даже не мог соответствовать скорости вычисления вручную. В общем, он не мог использовать его для ежедневных расчетов. Удивительно, но сегодня эта ситуация резко улучшилась. 
 В этот момент в голове Чжан Те были золотые счета с семью колоннами. Бусинки на абакусе двигались вверх и вниз автоматически, выводя результаты. 
 36 умножено на 98? 3528! 
 1269 плюс 9621? 10890! 
 362 умножить на 125? 45250! 
 639 разделено на 12? 53,25! 
 98564, деленное на 125? 788,512! 
 …… 
 Раньше Чжан Те нуждался в использовании методов абакуса, чтобы получить ответ, но теперь он смог узнать ответ в тот момент, когда он задавал вопрос. Поработав некоторое время, Чжан Те понял, что ему больше не нужно использовать методы работы с абакусом. После использования счет в течение двух лет, Чжан Те наконец понял, насколько мощным и эффективным был калькулятор. Он не знал, откуда была написана взята «Ментальная арифметика от Абакуса», обозначенная как «Внеклассное чтение для предварительных студентов»; Тем не менее, Чжан Те не считал, что какой-либо предварительный ученик школы может сравниться с интенсивностью и эффектом духовной энергии. Раньше его духовная энергия могла быть похожа на духовную энергию студентов, но с тех пор, как его духовная энергия ассимилировалась с «Блестящим Фруктом», она уже в семь раз больше, чем раньше; В этот момент он был намного более сильным. Воспользовавшись новой духовной энергией, он мог полностью испытать мощные эффекты , так как он мог вычислять в тот момент, когда он увидел любой вопрос расчета в семизначных числах. Кроме того, Чжан Те понял, что счет был легко стабилизирован после его визуализации. На протяжении всего этого опыта Чжан Те даже продал несколько чашек рисового напитка ... 
 «Я могу рассчитать быстрее, чем ручные металлические калькуляторы, используемые в торговых агентствах и коммерческих банках!» Чжан Те был взволнован. Он никогда бы не подумал, что резко увеличившаяся духовная энергия помогла бы улучшить его умения «умственная арифметика по абакусу» так сильно за ночь. Чжан Те был уверен, что Дондер определенно будет поражен, если увидит его улучшение. 
 Как только Чжан Те почувствовал удовольствие от использования , внезапно пришла в голову крайне абсурдная мысль - может быть, именно так люди вначале использовали счеты? Давным-давно люди обладали мощной духовной энергией и могли легко использовать этот расчетный инструмент в своем уме; Однако позже их духовная энергия уменьшилась, и они едва могли закончить расчет в своем уме. Таким образом, кто-то решил использовать реальный объект для замены воображаемого объекта в своем уме и начал действовать вручную. Спустя еще несколько сотен или тысячи лет, когда все привыкли работать со счетами вручную, парень вдруг понял, что этот калькулятор можно визуализировать в уме и заменить на визуализированный объект. В результате он изобрел «Ментальную арифметику Абакуса», которая отражала первоначальное использование этого калькулятора ... 
 Если его предположения были правильными, то он был бы единственным человеком, который мог бы освоить истинное использование этого калькулятора. Чжан Те не знал, можно ли улучшить этот чудесный калькулятор. Он вспомнил, что Дондер когда-то рассказывал ему о могущественной профессии на Востоке, называемой «гадалка», кто будет иметь калькулятор, известный как «И».  Этот калькулятор не использовался для вычисления чисел, а вместо этого судьбу или катастрофы, которые постигли бы человека и изменения между небом и землей. Была ли  связанной с "И"? 
 Пока Чжан Те обдумывал эту мысль, его мама и невестка вернулись. Мгновенно разбив счеты, сформированные в его разуме, он побежал к ним. «Мама, что случилось с невесткой?» 
 Поговорив, Чжан Те понял, что он сказал действительно глупый вопрос. В ответ на его вопрос лицо его невестки слегка покраснело, и его мама свирепо посмотрела на него и щелкнула ему по лбу. «Какая тебе разница? Иди, сделай обед ... " 
 …… 
 Днем, как обычно, Чжан Те помог маме приготовить напиток, но на этот раз все было иначе; Его невестка присоединилась к ним. В результате они закончили гораздо быстрее, чем раньше. После обеда их сосед вернул трехколесный велосипед, и, таким образом, Чжан Те отправился в магазин за рисом и сахаром. Как и ожидалось, цены снова поднялись. Учитывая плохие продажи напитка на прошлой неделе, на этот раз он купил только две сумки риса. Вернувшись домой, Чжан Те заметил, что его мама учит невестку, как делать жидкие дрожжи. 
 «Эти жидкие дрожжи являются ключом, поскольку он определяет окончательный вкус рисового напитка. Наша семья Чжан делает наши собственные жидкие дрожжи, и мы храним их внутри сосудов, после того, как они остыли. Мы готовим две банки рисового напитка; Один должен использоваться, в то время как другой должен быть оставлен на ферментацию. Когда одна чашка рисового напитка почти израсходована, мы добавим немного воды, фруктов, фруктовых корней и ядер, и мы откроем ее каждый день и встряхнем, чтобы дать ей свежий воздух. Через неделю будет готова новая банка с напитком. Обычно мы помещаем две ложки хорошо ферментированных жидких дрожжей в каждую банку, прежде чем закрывать крышку. Попробуй немного, эти жидкие дрожжи вкусные. Чжан Те обычно воровал их раньше ...» Чжан Те запомнил эти шаги глубоко в своем сердце. Он не обратил внимания на то, что мама рассказала невестке в начале; Однако его мама действительно заставила его потерять лицо перед невесткой. Слушая то, что сказала его мама, Чжан Те сразу подумал о чем-то ... 
 Дрожжи--- Рисовый напиток - 
 Мутированные и эволюционированные дрожжи - Мутированный и эволюционированный рисовый напиток -? 
 Чжан Те вспомнил, что в Замке Черного железа был вариант, который позволял всем живым существам мутировать и эволюционировать, и он даже пробовал его на проросшем картофеле в первый раз, когда он вошел в замок Черного железа. Поскольку в последнее время он не видел никаких улучшений, он почти забыл об этом. Наблюдая, как его мама учит невестку, как делать жидкие дрожжи, Чжан Те внезапно осознал. Если бы он мог помочь мутировать или эволюционировать дрожжи, используемые для приготовления напитка, улучшился бы вкус рисового напитка? Если это так, это поможет улучшить продажи напитка. 
 Подумав некоторое время, Чжан Те почувствовал, что это возможно. По крайней мере, он мог бы попробовать. «Семья Чжан уже использовала тот же метод приготовления напитка в течение последних двух десятилетий, так почему бы не попробовать что-то новое? Мы ничего не потеряем, даже если этот план потерпит неудачу! " 
 Думая об этом, Чжан Те был взволнован. В ответ, вечером, он нашел чистую стеклянную банку на кухне и незаметно наполнил ее половиной бутылки жидких дрожжей. Впоследствии он отнес банку обратно в свою комнату и быстро вошел в замок Черного железа. Открыв опцию «Управление живыми существами и видами», он выбрал «Живые существа на основе углерода и управление видами», а затем «Микроорганизмы». Выбрав бутылку жидких дрожжей, он ввел 300 баллов значения ауры, 5 баллов заслуги и 0,1 базовой  энергии для хранения и начал первую эволюцию и мутацию для дрожжей.
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Глава 65: Подготовка к тренировке по выживанию



- 28 мая 889-го года в календаре Блэкхот красивый и великолепный Лорд Замка использовал 300 очков ауры, 5 баллов заслуги и 0,1 очков базового накопления энергии на мутацию и эволюцию бутылки дрожжей. 
 -Мутация и эволюция, как ожидается, будут завершены в течение 360 часов. Красивый и великолепный Лорд Замка, пожалуйста, подождите терпеливо! 
 Читая это сообщение, Чжан Те прикинул, что потребление времени для эволюции и мутации может быть связано с жизненным циклом живого существа. Увидев, как дрожжи станут развитыми и мутируют через две недели, Чжан Те подсчитал, что потребуется около 2 месяцев для того, чтобы картофель эволюционировал и мутировал. 
 Благодаря этой попытке Чжан Те понял одно: существует ограничение на количество очков ауры, очков заслуги и очков базовых накоплений энергии, которые могут получить микроорганизмы. Например, при эксперимента с половиной бутылки жидких дрожжей, когда он продвинул три полоски до самых дальних правых позиций, максимальное количество ауры составляло 7600 баллов, максимальное значение заслуги составляло 860 пунктов, а максимальное число хранения базовой энергии - 340 пунктов. Увидев эти «огромные цифры», Чжан Те был поражен, прежде чем бережно выбрать, чтобы сделать выносимыми небольшие инвестиции. 
 Выйдя из замка Черного железа, Чжан Те заметил, что его отец уже вернулся домой. Настало время ужина, и сегодняшний ужин был чрезвычайно роскошным, состоящим из ветчины и говядины. Кроме того, его мама сделала много восхитительных блюд, которые заставили Чжан Те пустить слюнки. На столе его мама продолжала класть еду из блюд в миску Чжан Те, а его отец читал ему лекции по темам, касающимся тренировки выживания. 
 «Главное, помни, чтобы не действовать в одиночку, особенно вечером! Ты понял?" 
 Чжан Те кивнул, пережевывая. 
 «Кроме того, не пытайся хвастаться, - добавила его мама. 
 «Мама, посмотри на тонкие конечности твоего сына. Чем я должен хвастаться?» Чжан Те поднял голос. Услышав его слова, его отец щелкнул его лоб палочкой для еды. 
 «Твоя мама, конечно, знает, что тебе нечего показать. Она имела в виду, что ты должен дважды подумать, прежде чем предпринимать действия. Вне стен очень опасно. Есть много вещей, которые могут забрать жизнь людей! " 
 «Я знаю!» Думая о том, как выглядела его мама, когда она смотрела на фотографию его мертвого самого старшего брата, Чжан Те поклялся, что выживет и вернется безопасно, несмотря ни на что. 
 На ужине, как цыпленок, Чжан Тай постоянно опускал голову, чтобы съесть рис под лекцией его мамы и папы 
 …… 
 После того, как ужин был закончен, Чжан Те вынул из кармана 3 золотые монеты и потянул руку своей мамы, прежде чем поместить их в ее руки. Три тяжелых и блестящих локомотива на золотых монетах почти испугали и его отца, и маму. Даже его невестка широко открыла глаза. 
 Его папа широко открыл рот, когда он смотрел на 3 золотые монеты, а затем повернулся к Чжан Те. Он даже поднял одну и внимательно посмотрел на нее. «Где ... откуда у тебя столько денег?» 
 Чжан Те ответил: «Твой сын, конечно же, заработал это в Бойцовском Клубе Железные Шипы. Там много богатых людей, поэтому, когда я хорошо их обслуживаю, эти богатые мальчики вознаградят меня одной золотой монетой в качестве чаевых! »Чжан Те не солгал. На самом деле, как он и сказал, партнеры по обучению и официанты обычно зарабатывают чаевые в Бойцовском Клубе Железные Шипы. Чаевые всегда будут отличаться от нескольких серебряных монет до нескольких золотых монет. Например, девочки, такие как Мэри, получат удивительную сумму от чаевых каждый месяц. Хотя Чжан Те никогда не получал никаких чаевых, эта ложь его никогда не могла быть раскрыта. Даже бойцовский клуб не стал бы спрашивать гостей на шестом этаже, не давали ли они чаевых Чжан Те. 
 «Это ... это действительно слишком много!» Его мама все еще не могла в это поверить. 3 золотые монеты были эквивалентны зарплате за сезон его отца. Для его семьи это было много денег. 
 «Мама, эти богатые мальчики потратили бы более 10 золотых монет, чтобы купить одну пару кожаных ботинок. Ты должна взглянуть на цены на Яркой Авеню. Что там стоит дешево? Хотя материал для нас дороги, но для таких людей, как они, это мелочь. Почему, по-твоему, в бойцовских клубах так много богатых людей? Твой сын вырос. В будущем я получу еще больше денег. В течение следующих нескольких дней я буду участвовать в тренировке по выживанию. За это время вам не стоит беспокоиться о деньгах и купите что-нибудь хорошее. Вы также должны купить более питательную пищу для невестки, чтобы моя племянница или племянник хорошо развивались в будущем. Вы также должны заботиться о себе и просто наслаждаться преимуществами, принесенными вашими сыновьями ». 
 Услышав слова Чжан Те, его отец и мама, наконец, поверили ему. По крайней мере, они слышали о таких вещах о бойцовских клубах. Они также знали, что есть много богатых людей, которые небрежно тратят деньги таким образом, что простолюдины, такие как семья Чжан, определенно никогда не смогут себе позволить. 
 Увидев, что его мама наконец приняла 3 золотые монеты, Чжан Те глубоко вздохнул. Отныне он всегда мог использовать «чаевые» и снять бремя с папы и мамы. Поскольку продажи рисового напитка снизились на этой неделе, у них было меньше денег, чтобы тратить их на улучшение качества жизни. Из-за этого его мама и папа тоже были недовольны. Когда его невестка собиралась родить ребенка, Чжан Те четко знал, что увеличение расходов приведет к увеличению бремени для его отца и мамы. Увидев, как его мама приняла деньги и улыбки на их лицах, как будто им облегчили бремя, Чжан Те также был наполнен теплом. 
 На следующий день каждый член семьи начал заниматься подготовкой к тренировке по выживанию Чжан Те. В этот день также был закрыт магазин рисового напитка. 
 Спальный мешок, переносные защитные кожаные доспехи, плащ, шлем, алюминиевый чайник, кожаный ремень, рюкзак и многоцелевая военная лопата. Все это можно найти дома, поскольку они были использованы Чжан Ян, когда он участвовал в тренировке по выживанию, что затем было отложено его мамой. Теперь, когда настала очередь Чжан Те, чтобы участвовать в тренировке по выживанию, его мама вытащила их из ящиков, предоставив их Чжан Те. Многие вещи были разделены между поколениями. После того, как он был использован старшим братом, младший брат использовал его. Их никогда не выбросят, пока их больше не смогут использовать. Хотя эти товары демонстрировали износ на протяжении многих лет, потому что его мама хорошо хранила их, когда она вынимала его, все это было еще пригодно для использования. Это были также обычные товары, которые большинство семей города Блэкхот готовили для участия своих детей в тренировке выживания. 
 После сушки спального мешка под солнцем целый день, мама Чжан Те молча скрыла один мешок жареного риса в спальный мешок. Хотя количество еды, которую можно было принести, должно было быть меньше 5 кг, если они не скрывали слишком много, учителям было бы все равно ... 
 Его отец полностью отполировал кожаную броню маслом и заточил военную лопату. Впоследствии он вышел купить 4-5 кг сжатого печенья и 1 кг вяленой говядины для Чжан Те... 
 Его невестка поспешно поправила мягкую подушку внутри шлема, чтобы она соответствовала размеру головы Чжан Те. Затем она очистила чайник и приготовила набор чистой одежды и мешок для рукоделия для Чжан Те... 
 …… 
 После дня напряженной работы они наконец хорошо подготовили все необходимое для участия Чжан Те в тренировке по выживанию. Последний ужин дома перед тренировкой выживания был также богат. Папа и мама Чжан Те были оба обеспокоены и грустны. Исключая его маму, которая неоднократно предупреждала его, на столе было меньше слов, чем раньше. 
 Чжан Те был также несколько грустным. Тренировка выживания была и испытанием способности взрослого выжить, и было также прелюдией того, что должно произойти, когда он будет бороться за свое выживание. В начале ужина все шло гладко. Однако, по мере того как обед продолжался, слезы его мамы начали падать в ее миску, пока она говорила с ним. Увидев это, Чжан Те был слишком грустен, чтобы есть. 
 «Мама, поверь мне. Я буду в порядке!» Чжан Те должен был успокоить свою маму. Хотя он не знал, как его мама чувствовала, когда готовила оборудование для ухода своего сына, слезы его мамы сразу вызывали печаль всей семьи, которая была подавлена и скрыта в течение этого периода времени. Будучи самым младшим сыном, Чжан Те вскоре покинет город Блэкхот. Увидев плач матери Чжан Те, глаза его отца тоже покраснели, и также у Чжан Те. Последний ужин закончился таким образом. 
 …… 
 Когда сумерки упали, Чжан Те вышел. Пройдя несколько улиц, Чжан Те наконец прибыл за пределы почтового отделения возле самой шумной площади граждан в центре города Блэкхот. Он огляделся и убедился, что его никто не заметил. Затем он положил конверт в почтовый ящик за пределами почтового отделения, прежде чем вернуться домой, как будто ничего не случилось. 
 Конверт был ранее принесен его старшим братом и был одним из предметов первой необходимости, предоставленной городской гвардейской армии города Блэкхот. В качестве солдата его старший брат получал два эксклюзивных конверта в месяц, которые могли быть отправлены без наклеивания штампа. Раньше его старший брат приносил несколько конвертов, в то время как дополнительные продавались на черном рынке, который был одним из лучших товаров. В конверте лежала маска Воров в красных шарфах и письмо, которое Чжан Те написал в стандартном печатном шрифте. Письмо будет отправлено непосредственно в штаб-квартиру города Блэкхот. На письме была только одна строка: воры в красных шарфах сговорились с бизнес-группой Нюмуэнь, чтобы атаковать город Блэкхот! 
 Для Чжан Те это было уже самое лучшее, что он мог сделать. В этом заговоре, будь то красные шарфы или бизнес-группа Нюмуэнь, они оба были монстрами для Чжан Те и семьи Чжан. Чтобы участвовать в такой широкомасштабной войне, он был бы растоптан до смерти, как муравей, вовлеченный в битву между стадом слонов. 
 Не говоря уже о том, что за двумя силами была еще более страшная фигура, которую Снейд и Хук называли «Лордом». Слово «лорд», которое случайно выпало изо рта Снейда и Хука, вызвало у Чжан Те чувство холода в его сердце. Чжан Те пришлось отказаться от идеи использовать это мероприятие для получения максимальной выгоды.
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Глава 66: Лорд и большое событие



В эту эпоху «Лорд» не было чем-то, чем можно было случайно обратиться. По крайней мере, никто в городе Блэкхот и даже Андаманском альянсе не был квалифицирован, чтобы наслаждаться тем, что его так называют. Даже президент парламента Андаманского альянса - владелец города Андаман и глава семьи Андаман, самый богатый и привилегированный человек в Андаманском альянсе, тот, кто использовал свою фамилию в качестве названия Альянса, мог Только называться «Ваше превосходительство», а не «Лорд». 
 На самом деле, Чжан Те не осмелился участвовать в этом мероприятии, но из-за его отвращения к ворам в красных шарфах и его приверженности городу после восьми лет обязательного образования он, наконец, решил отправить предупреждение правителю этого города , Это было лучшее, что он мог сделать. Что касается того, вызовет ли письмо шум или будет выброшено в корзину, Чжан Те не думал, что это его заботы. В худшем случае город изменит своего правителя. Воры в красных шарфах были только инструментом, используемым большой фигурой; Они не стали бы правителем города. 
 Маленьким фигурам лучше заниматься своими делами! 
 Чжан Те чувствовал, что его больше всего беспокоит, это тренировка выживания, которая начинается завтра. Другие вопросы не были большой проблемой. 
 Мирная ночь скоро прошла ... 
 Когда он встал на следующее утро, он узнал, что его мама и папа уже встали. Глаза мамы слегка были красными и опухли. Она долго готовила вкусный завтрак для Чжан Те, а его отец снова и снова проверял его вещи. 
 "Ешь больше. Только после еды у тебя будет достаточно сил, чтобы закончить долгий путь!» 
 Когда он опустил голову, Чжан Те умыл лицо, почистил зубы и съел завтрак. Чувствуя себя подавленным, он надел защитные кожаные доспехи, пристегнул пояс и понес с собой свой багаж, в котором содержалась сложенная военная лопата. Надев шлем, он повесил меч, подаренный его отцом на одной стороне его талии вместе с чайником, и повесил наконечник его пики на другой. Кроме того, на поясе был закреплен кинжал, подаренный его старшим братом. 
 Стоя, Чжан Те дважды встряхнулся, чтобы убедиться, что все хорошо подготовлено. Хотя он перевозил более 20 кг товаров, Чжан Те все еще мог свободно передвигаться. Выдавливая улыбку, он сказал: «Папа, мама, все в порядке. Я сейчас уйду. Вам не нужно беспокоиться обо мне, я буду в порядке! " 
 «Держись ...» Перед тем, как Чжан Те ушел, его мама остановила его. Со слезами, спускающимися вниз, его мама помогла ему еще раз организовать свой кожаный пояс и багаж. Потянув за угол одежды Чжан Те, она тихо сказала: «Если можешь, возвращайся по раньше. Не пытайся хвастаться ... " 
 «Я понял, мама!» Чжан Те почувствовал, что собирается заплакать. Если он скоро не уйдет, он потеряет лицо перед мамой и папой. Глубоко вздохнув, Чжан Те крепко обнял маму и папу. Затем он опустил голову и обернулся. Открыв дверь, он вышел из дома, где он получал тепло в течение последних 15 лет. 
 В тот момент, когда он закрыл дверь, Чжан Те услышал звук своей плачущей мамы... 
 На улице все еще было темно, несколько звезд висели на небе. Вытирая слезы, Чжан Те пошел к школе. Примерно в 100 метрах Чжан Те внезапно почувствовал что-то. Повернув голову, Чжан Те увидел его маму и папу, рука об руку, смотрящих за ним под первыми лучами утреннего солнца. Махнув рукой, Чжан Те не мог не пролить слез. 
 …… 
 На заре этого дня такие сцены можно было увидеть во всем городе Блэкхот - мальчики, кто скоро были бы в возрасте, когда они были бы взрослыми и должны были уйти из дома, оставляли дома с багажом, который был на спине, и оружие в руке, и, провожали их, их родители, когда они стояли у порога, плача. Без защиты городских стен они одни столкнуться со многими трудностями и проблемами этой эпохи. 
 Каждый год в городе Блэкхот были подростки, которые никогда бы не смогли снова вернуться домой. Для некоторых это был уход, который означал жизнь и смерть. 
 По дороге Чжан Те встретил таких подростков, как и он, идущих в школу, когда они несли багаж на спине и оружие в руках. 
 Когда Чжан Те прибыл в школу, он обнаружил, что более половины студентов уже прибыли и отдыхали на тренировочных площадках. Согласно плану, они должны были уехать в 7:30 утра, поэтому многие из учеников уже были подготовлены и прибыли на полигон до 7:00 утра. Помимо обмундированного багажа, каждый из них был оснащен различным оборудованием. Шумно, эти ученики сформировались во множество небольших групп в соответствии с обычными учебными областями на полигоне. Услышав шум, Чжан Те уже не чувствовал грусти. 
 В тот момент, когда он прибыл, Чжан Те увидел Багдада и Шарвина, кто прибыли раньше его. Глядя на огромный топор, висящий на плече Багдада, Чжан Те снова взглянул на свой меч. Он был в шоке от разницы, и потерял дар речи. 
 На тренировочной площадке стиль Багдада был абсолютно мужским и привлекательным. На его обнаженном верхнем теле было только защита плеч, а мышцы под темной кожей были обнажены. Броня использовалась только для защиты его правого плеча и сердца, а блестящий топор весом не менее 30 килограммов висел на его доспехе, придавая довольно холодный вид. Напротив, как и Чжан Те, Шарвин выглядел гораздо более обычным - багаж, кожаный доспех, пояс, чайник и меч. Чжан Те почувствовал, что что-то не так с оборудованием Шарвина, поскольку они были слишком старыми и сильно износились. Например короткий меч Шарвина; В ножнах были признаки трещин, и меч мог даже быть замечен. Кроме того, кожаные доспехи были явно меньше, чем фигура Шарвина, и что касается алюминиевого чайника, Чжан Те мог поклясться, что никогда раньше не видел такого убитого военного чайника, как этот. Хотя он знал, что семья Шарвина бедна, он все еще не мог поверить своим глазам. Это слишком! Чжан Те уже несколько раз проклинал отца Шарвина внутри. 
 Стоя рядом с Багдадом, Шарвин почувствовал смущение, когда он опустил голову и чистил ногти. В то же время Багдад возмущенно ругался. 
 «Твой отец слишком! Как он мог дать тебе такое плохое снаряжение !? Учитывая деньги, которые ты заработал для своей семьи за последние годы, ты уже мог получить то, что тебе нужно. Взгляни на так называемый «меч». Он уже сильно заржавел. Он только блестящий, потому что он был отполирован на шлифовальном станке за счет его толщины и длины. Он не будет функционировать хорошо, так как лезвие и тело меча были измельчены слишком тонко. Это уже слишком! Когда мы вернемся, мы должны пойти к тебе домой и научить его уроку ... » 
 "Забудь. У меня все еще есть несколько младших братьев, поэтому мой отец, возможно, не смог сэкономить слишком много денег для меня. У меня уже есть это, я уже доволен ...» Шарвин объяснил слабо, выглядя унылым и грустным. 
 Увидев печальное настроение Шарвина, Чжан Те мрачно подошел к нему. Он молчал, и вытащил меч из талии Шарвина. Глядя на этот меч, Чжан Те мгновенно заполнился яростью. Это было похоже на то, что сказал Багдад. Можете ли вы называть это ебаным мечом? Это был просто тонкий железный лист! Держа его, Чжан Те почувствовал, что он очень нестабилен. Впадины размером с рис можно увидеть повсюду на клинке из-за того, что он сильно проржавел. После отточки, хотя он выглядел немного блестящим, он стал намного тоньше, чем раньше, главным образом потому, что он был сильно ржавым. Он чувствовался очень легко в руке Чжан Те. 
 Чжан Те немедленно снял свой меч и отдал его Шарвину. "Возьми мой!" 
 «Нет необходимости, нет необходимости. Я могу использовать его! »Шарвин поспешно отказал ему, намереваясь забрать меч. 
 Ничего не говоря, Чжан Те бросил меч Шарвина на землю, прямо разбив его на две половины. Увидев 2 части сломанного меча, лицо Шарвина побледнело. Не говоря ни о чем другом, он крепко укусил свои губы и выглядел еще более удрученным. 
 Чжан Те похлопал Шарвина по плечу и кинжалу сврей на талии. «Поверь мне, просто используй мой. У меня все еще есть кинжал. Кроме того, у меня также есть пика. Как только я найду деревянную палку и прикреплю ее, у меня будет полное копье. С моим копьем и кинжалом мы, семь братьев, обязательно пройдем эту тренировку! » 
 Шарвин наконец кивнул. Неизвестно, что он видел, его глаза широко смотрели на что-то за Чжан Те. Услышав хаос позади него, Чжан Те обернулся и увидел, что Жирный Барлэй идет к ним с огромным багажом на спине, как черепаха. Огромный багаж и его оборудование вызвали волнение. По сравнению с плохой техникой Шарвина, оборудование Жирного Барлэй было самим определением «непомерно богат» ...
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Глава 67: Выдвигаемся



Каждый студент открыл свой багаж и поставил его перед ногами, ожидая осмотра тренеров и капитана Керлина. Помимо 5 кг пищи, некоторые студенты также скрывали немного в своем багаже. Например Чжан Те, его мама приготовила для него жареный рис и спрятала его во внутреннем слое его багажа. Если не быть слишком чрезмерным, тренеры и учителя не наказывали бы их за это. Конечно, если кто-то приносил слишком много еды, излишняя еда должна была быть сдана, и в то же время тренер или учитель перед ним давали суровый взгляд. Если бы такая вещь произошла, то, возможно, не стоило бы приносить столько пищи. 
 Основываясь на опыте своих предшественников, все ученики поняли нижний предел - они не могли тайно принести больше 1 кг пищи, что было в основном пищей на один день. Если кто-то превысит эту сумму, они будут наказаны. 
 Вскоре после того, как их багаж был проверен, капитан Керлин отправил свой приказ: «Отправляемся». Услышав его приказ, эти ученики взяли свой багаж и вышли из школы по линиям по направлению к западным воротам города Блэкхот. 
 Только когда они вышли из школы, ученики из низших классов прибыли в школу. Со сложным взглядом в их глазах они стояли по обеим сторонам школьных ворот, когда они провожали студентов, оснащенных оружием! 
 Для детей из простых семей в городе Блэкхот ни один из них не сможет избежать участия в тренировке по выживанию; Это была их судьба, и это была судьба каждого в эту эпоху. Чтобы люди расширяли их область обитания, они каждый год полагались на отправку молодых людей из школьных ворот, несмотря на то, что некоторые из них погибали. 
 «Маленькие братья, работайте усердно! В следующем году настанет ваша очередь! »- крикнул какой-то парень спереди. К сожалению, только несколько человек отреагировали, поскольку его слова заставили их стать подавленными. 
 Оставшись в молчании, Чжан Те двигался с толпой. По сравнению с тем, когда он впервые приехал в школу, его багаж стал тяжелее. Самым очевидным изменением стал черный горшок, покрывающий его багаж. Все остальные члены братства взяли больше товаров, чем когда они прибыли в школу. Все, что они несли, было чем-то, что принес Толстый Барлэй. Что касается огромного горшка, то жирный ячмень имел только одну причину: если бы они могли пить суп, у них было бы больше выбора для еды, и они также могли бы снизить потребление пищи на ¼, в то же время смогли восстановить свои физические нагрузки немного быстрее. Причина, которую назвал Жирный Барлэй была убедительной, таким образом, Чжан Те покачал головой и нес смехотворно огромный черный горшок вместе со своим багажом. 
 С утра он нес этот черный горшок. По какой-то неизвестной причине, возможно, из-за суеверия в восточных странах(есть поверие, что нести черный горшок, это означает вознести вину на других), Чжан Те слабо чувствовал, что столкнется с проблемами во время этой тренировки выживания. Прежде чем он ушел, он заметил злобный взгляд от Шарона, кто стоял рядом с Глэйзом. Размышляя о том, как в эти дни действует группа Глэйза, Чжан Те чувствовал, что с ним что-то случится. 
 На самом деле им фактически не нужно было приносить горшок; Если они захотят выпить суп, они могут просто использовать свои шлемы или контейнер для еды, что и было сделано большинством людей. Чжан Те также предложил это; Однако, Жирный Барлэй дал ему таинственную улыбку, когда он сказал Чжан Те, что он узнает преимущества горшка, когда они прибудут. 
 Поэтому Чжан Те отправился с огромным черным горшком на спине. Это был такой большой горшок, что даже капитан Керлин несколько раз посмотрел на него. 
 Тем не менее, черный горшок бледнел по сравнению с убийственной машиной, известной как «Железные ворота Т21», легкий, сложный арбалет на шкиве, используемый профессионалами, который висел на плече Дуга. Хотя он был легче других арбалетов, он составлял 1 м в длину и весил 30 кг, прежде чем был заряжен стрелами. Поскольку все важные части «Железных Врат Т21» были изготовлены из специального сплава, он выглядел как огромный стальной самолет на спине Дуга, что делало его действительно привлекательным. 
 При переносе «железных ворот Т21», что не был слишком тяжелым вокруг его плеча, Дуг выдавал высокомерную ауру, заставив Багдада побледнеть от зависти. 
 «Железные ворота» также принес Толстяк. По сравнению с жалким Шарвином, папа Барлэй действительно заплатил непомерную сумму за тренировку выживания. Из того, что знал Чжан Те, «Железные ворота Т21» стоили не менее 15 золотых монет, так как он должен был быть сделан из специального высокопроизводительного сплава. Невозможно произвести арбалет в городе Блэкхот; Только Калур Андаманского альянса, известный как город машин, мог изготовить серию дальнобойного оружия, к которому принадлежали «Железные ворота». 
 В то время как Дуг нес «Железные ворота Т21», Шарвин и Лейт несли два контейнера для стрел. Каждый контейнер для стрел содержал 80 стандартных стальных бронебойных стрел и 2 клипа(перед тем как выстрелить, стрела должна быть помешена в клип). Кроме того, Багдад также помог Толстяку нести стальную пику, которую можно было собрать, в то время как у Гисты была профессиональная сумка Толстяка. Чжан Те действительно потерял дар речи от Барлэя, поскольку на нем все еще было много всего. На этот раз Чжан Те четко понял, как боится смерти Жирный Барлэй. 
 Когда они выходили из школы, первые утренние лучи падали в город Блэкхот. Прогуливаясь по улице, аккуратные шаги привлекали внимание всех прохожих. Увидев этих молодых людей, покидающих город, некоторые добрые женщины среднего возраста перестали идти и начали молиться со сложенными руками. Кроме того, пасторы и священники из церкви Блестящего Бога долго готовились к распылению святой воды над каждым учеником на обочине дороги. 
 «Дети, Бог благословит вас. Используйте свои мачете и копья, чтобы иметь дело с этими животными за пределами городских стен. Иди и распространяйте славные лучи человечества в этих отдаленных местах. Верующие в Бога обязательно вернутся благополучно! »- закричала женщина. 
 На одежду и лицо Чжан Те были также распылены несколько капелек. Блестящему Богу поклонялись династия Сунь, страна, которая объединила как государство, так и церковь. Школа Блестящего Бога покрывала все уголки этой страны. Было сказано, что все правительственные чиновники в этой стране были приняты священнослужителями. В династии Сунь правительственные чиновники владели суверенными полномочиями; Однако они не называли себя государственными чиновниками и даже запрещали другим их называть так. Вместо этого они предпочли назвать самых благочестивый слуга. По словам Барлэй, они были всего лишь группой ублюдков, которые хотели воздвигнуть мемориальные арки(символ смиренного поведения и хорошей популярности.) для себя. 
 «Этот священник, очевидно, одержим алкоголем и женщинами. Эти молодые монахини рядом с ним не девственницы! »Проходя мимо этого ублюдка, который распылял святую воду, Гиста, непристойный парень, понизил голос и сказал Чжан Те:« Видя взгляд в глазах монахинь и их брови, я могу сказать что две монахини только что занимались любовью с кем-то час назад и все еще очарованы даже сейчас. Ублюдки, неужели они думают, что мы все еще девственники?» 
 «Ты даже смог это увидеть?» Чжан Те действительно был поражен. 
 «Конечно, если ты проведешь столько времени, сколько и я на женщинах, ты также сможешь легко узнать, занимались ли они любовью, посмотрев, попробовав, понюхав и коснувшись. Не говоря уже о глазах, я даже могу сказать, просто используя свой язык ... »- ответила Гиста. 
 «Как ты идентифицируешь это языком?» - сомневался Чжан Те. 
 «Если ты поцелуешь их, ты почувствуешь, что женщины, занимающиеся любовью, всегда имеют холодный язык ...» - уверенно ответил Гиста. 
 Услышав слова Гисты, Чжан Те сразу же признал поражение и потерял дар речи. 
 …… 
 Чжан Те и другие ученики шли через половину города Блэкхот. По пути они столкнулись с несколькими группами из других школ. После некоторого приветствия они отправились в свои места. В городе Блэкхот было более 10 000 студентов. Естественно, не все из них отправились в Долину Дикого Волка для тренировки выживанию; Вместо этого они разделялись бы в 50-80 км от города Блэкхот. После специального осмотра сложности в тех областях, которые использовались для тренировки выживания, не менялись слишком сильно, поэтому каждый год представители школ выбирали место для тренировки выживания путем розыгрыша лотереи. В этом году седьмая национальная мужская средняя школа вытянула Долину Дикого Волка, которая не была ни слишком плохой, ни слишком хорошей. Вообще говоря, чем ближе это было к городу Блэкхот, тем менее опасным было бы это место. Поскольку Долина Дикого Волка находилась в 70 км от города Блэкхот, это было не слишком опасно и не слишком безопасно. 
 Когда Чжан Те и его команда прошли муниципальную площадь, Чжан Те в последний раз взглянул на почтовый ящик, прежде чем заставить себя забыть об этом. 20 минут спустя в 8:00 команда прибыла к западным воротам города Блэкхот и вскоре покинула город Блэкхот через ворота. 
 Проходя через тусклые городские ворота, Чжан Те действительно чувствовал, что он проходит сквозь мышиную нору. Внутри туннеля ворот, которые были растянуты на 50 м, было настолько тускло, что в течение дня светильники светились внутри. Выйдя из города Блэкхот, ученики были действительно потрясены великолепными рядами горных хребтов Блэкхот, которые извивались как огромные драконы перед их глазами. Сцена затаила дыхание. В среднем горы были выше 10 000 м, а на вершине гор были снежные белые линии. Несколько огромных теней орлов, парящих в небе, вызвали у них чувство запустения.
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Глава 68: Начало тренировки выживания



Долина Дикого Волка находилась всего в 70 км к западу от города Блэкхот. Если бы они ничего не несли с собой, Чжан Те и другим ученикам седьмой национальной мужской средней школы не составит труда приехать туда в течение дня, хотя им придется потратить некоторое усилие. Однако, поскольку каждый из них нес на спине десятки килограммов багажа, это, несомненно, огромная борьба для всех. 
 Декорации за пределами городских стен полностью отличались от пейзажа в стенах. В пределах 10 км от городских стен они смогли увидеть участки сельскохозяйственных угодий и фермеров, работающих на полях. Были наблюдательные башни, установленные на определенном расстоянии друг от друга. У этих сторожевых вышек были две функции: первая функция заключалась в том, чтобы отправлять предупреждения, а вторая функция заключалась в том, чтобы обеспечить убежище фермерам в случае, если они подвергаются нападению любых опасных живых существ в любой момент времени. 
 В одном километре от города они прошли первый сельскохозяйственный городок. По сравнению с высокими городскими стенами, высота которых составляла около 30 м в городе Блэкхот, стены в этом фермерском городе были только около 5 м в высоту. Они выглядели так, будто их можно было легко разрушить, так как высота 5 м не была чем-то большим препятствием для многих магических зверей и опасных живых существ. Небольшой городок покрыл менее одного квадратного километра, так как сельхозугодья были за стенами. В дневное время многие фермеры работают на местах. Увидев этих учеников, многие из них прекратили свою работу. 
 «Из какой вы школы?» Спросил дядя, которому было около 30 лет, стоящий на пшеничном поле. 
 «Седьмая национальная мужская средняя школа!» - ответил кто-то. 
 «Ха ... Ха ... Я окончил десятую национальную мужскую среднюю школу. Ребята, убивайте для нас больше зверей. В последнее время за городскими стенами появилось все больше демонических зверей ... » 
 "Мы постараемся…" 
 «Вернитесь живыми! Помните, чтобы не испорожнять кишечник в лесу ... - крикнул фермер. 
 "Что…" 
 «Не выставляйте свои голые задницы на воздухе ...» 
 «Сумасшедший!», Услышав слова фермера, ученики выругались, когда он догнал команду. Увидев фермера, чья кожа стала черной под солнцем, Чжан Те был тронут, а затем сохранил свои слова. 
 Чем дальше были города и деревни от города Блэкхот, тем меньше они были бы и тем ниже были стены. Наконец, когда они были в 10 км от города Блэкхот, они увидели последний город, который был окружен только деревянным забором высотой около 3 м. Когда они проходили мимо этого города, они внезапно услышали непрерывный звон колоколов, дрейфующих от деревянной часовой башни на поле за городом. Услышав звон колоколов, фермеры поспешно бросили свои инструменты и побежали в город. В то же время группа людей в полной экипировке, сидящих на лошадях, выбежала. 
 «Защити свои позиции!» - закричал капитан Керлин, мгновенно выбежал с копьем в руке, как скачущий военный конь. Только в тот момент ученики Седьмой мужской средней школы поняли, насколько мощным был капитан Керлин. 
 «Боже мой, скорость капитана Керлина составляет не менее 20 м / с ...» - закричали все ученики, когда они смотрели на капитана Керлина. 
 Прошло всего несколько вдохов, но капитан Керлин был уже в 100 метрах от группы. Вскоре они увидели огромный тотем Кровавого Скорпиона, поднимающегося из-за капитана Керлина. 
 «Боевая Ци! Это боевая Ци капитана Керлина! Капитан Керлин - Боец Кровавого Скорпиона ... - кричали ученики. В то же время капитан Керлин прыгнул прямо с земли, как ястреб, когда он бросил свое копье, как молния. Героический жест капитана Керлина заставил всех стать очарованными. Даже много лет спустя Чжан Те все еще мог вспомнить того человека, кто летал, как орел в воздухе, когда он бросил свое копье. 
 В момент, когда копье было брошено, раздался пронзительный звук взрывающегося ветра издалека вместе с жалким криком от зверя. Впоследствии все вернулось к нормальной жизни ... 
 Затем группа снова двинулась. 
 Пройдя 200 метров, все ученики смогли увидеть результаты копья капитана Керлина – мутированный магический зверя Lv 5, красочного леопарда, длиной почти 2 м, не считая его хвоста, прибитого к одной стороне дороги копьем. Около 3 футов копья вошло в землю, то есть половина его была похоронена. 
 Капитан Керлин сказал несколько слов солдатам, примчавших из города, затем он обернулся и вытащил копье из магического зверя. Впоследствии он снова повел этих студентов. 
 Когда капитан Керлин вернулся в группу после убийства этого зверя, он уже стал героем в сердцах каждого из учеников. Как ни страшно, что одноглазый человек был в школе, он действительно заставлял людей успокаиваться за пределами городских стен. С его телом и его кровью красочный леопард напомнил прохожим, что это только начало. 
 «Вы, ребята, слышали визжащий звук который пришел с далека, когда капитан Керлин бросил копье?» Багдад спросил других членов Братства. 
 Чжан Те и остальные кивнули. 
 «Конечно, никто не мог это не услышать!» - слабо ответил жирный Барлэй. «Я никогда не ожидал, что одноглазый парень был таким мощным!» 
 «Вы, ребята, не поняли, что я имел в виду!» Багдад почесал лицо, так как не знал, как выразить свои мысли. «Я имел в виду, в чем причина этого звука?» 
 «Очень хорошо, очень мощно!» Дуг ответил глупо, что прямо завоевало презрительный взгляд от Багдада. 
 «Ты имеешь в виду, что атака была особенной?» Лейт закатил глаза, когда он спросил. 
 «Конечно, я предполагаю, что атака была звуковым взрывом!» 
 «Что ты имеешь в виду под звуковым взрывом?» - с любопытством спросил Шарвин. 
 «Я слышал о звуковом взрыве в бойцовском клубе. Это означает, что атаки этих великих бойцов могут достигать скорости выше 340 м / с, что является скоростью звука. Как только они достигнут этой скорости, они сломают невидимый барьер, называемый звуковым барьером. Впоследствии раздался бы громкий визг взлома. Это называется звуковым взрывом, символом великих бойцов! " 
 «Ты имеешь в виду ...» Барлэй в изумлении уставился на Багдада. 
 "Правильно! Я почувствовал, что как только оно покинуло руку капитана Керлина, копье было уже быстрее 340 м / с. Мы слышали, как ворвался звук взрыва, когда он двигался быстрее скорости звука! »Объяснив, Багдад с восхищением посмотрел на огромную тень одноглазого человека, который стоял на переднем крае команды. «Капитан Керлин действительно очень сильный человек!» 
 «Трудно ли достичь скорости звука?» - с любопытством спросил Чжан Те. 
 «Да, очень сложно!» Багдад кивнул головой. «Я слышал, что есть мощные стрелки, кто могут использовать сверхтяжелые военные луки, которые могут стрелять стрелами со скоростью, которая быстрее скорости звука. Но! Во всем городе Блэкхот таких менее 50 человек. Любой, кто мог бы достичь скорости звука с помощью сверхтяжелого боевого лука, немедленно получил звание второго лейтенанта и смог бы наслаждаться его соответствующим уходом. Военные из города Блэкхот давно мечтали построить «Матрицу Звукового Взрыва», в которой использовались сверхтяжелые боевые луки для запуска дальних атак вместе с тремя верхними матрицами копьеносцами, но, к сожалению, они потерпели неудачу даже после стольких лет. Из этого вы должны быть в состоянии понять, насколько ценен этот навык. Ранее капитан Керлин смог добиться этого, бросив копье, что еще сложнее, чем использование боевого лука! » 
 Услышав объяснение Багдада, все остальные поняли, насколько ценны навыки звукового взрыва, когда они боготворили капитана Керлина. 
 После того, как ученики из Седьмой национальной мужской средней школы прошли около 30 км, они, наконец, добрались до места отдыха, тяжело дыша, чувствуя себя черепахами с багажом на спине. Они находились на самой западной железнодорожной станции, которая находилась рядом с железным рудником Гланг на северо-западе от города Блэкхот. Пройдя этот железнодорожный вокзал, рельсы постепенно распространились в сторону железного рудника Гланг на севере. Поезда, которые соединялись между городом Блэкхот и железным рудником Гланг, отвечали за перевозку грузов, а также за поездку между этими двумя пунктами. Поскольку железные руды с рудников поддерживали процветание города Блэкхот, поезда ежедневно отправляли их на сталелитейные заводы в городе Блэкхот. Железный Рудник Гланг, который содержал более 6 миллиардов тонн железных руд, была самой большой железной шахтой в 
 Андаманском альянсе и даже занимала третье место во всем коридоре клана Блэксона. Половина города Блэкхот была создана этим сверхмощным рудником. 
 Отдохнув рядом с железнодорожным вокзалом, Чжан Те и другие увидели своих спутников, учеников из Второй национальной мужской средней школы, прибывших через двадцать минут. Следуя за ними, следующей прибывшей была Четвертая Национальная Женская Средняя Школа и Одиннадцатая Национальная Женская Средняя Школа. Увидев очаровательных женщин-учеников, все ученики-мужчины превратились в камни, когда они пускали слюни.
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Глава 69: Отвратительная и ужасающая штука



Под взглядом этих учеников-мужчин, девушки высокомерно подняли головы, как павлины. Спереди находились несколько торжественных учителей и тренеров, которые внимательно смотрели на этих студентов-мужчин на обочине. За женскими учителями и тренерами некоторые из студентов-женщин продолжали смотреть вперед, а другие с ужасом смотрели на этих глупых парней. 
 В общей сложности было более тысячи женщин-учеников из этих двух национальных женских школ, в результате чего Чжан Те был ошеломлен ... 
 «Такие большие...» Услышав этот неприятный голос, Чжан Те обернулся, только чтобы увидеть, как Гиста пускает неконтролируемо слюни, так как его глаза были привязаны к студенту-женщине с отличной фигурой с рыжими волосами. 
 Чжан Те не знала, услышала ли она примечание Гисты или заметила грубый взгляд Чжан Те и Гисты, но когда она внезапно повернула ее нежное лицо, она бросила на них яростный взгляд. Из-за этого заметного черного горшка на спине Чжан Те, она не могла не дать ему еще одного ожесточенного взгляда. 
 «Кристин, что случилось?» Спросила ее маленькая девочка рядом с рыжей девушкой. «Ничего, я просто увидела скучного парня с черным горшком на спине», - ответила сексуальная рыжая студентка. 
 "Береги себя. Учителя предупредили нас, что эти ученики-мужчины - грязные негодяи. Хотя нам еще предстоит завершить тренировку выживания вместе с ними и, возможно, потребуется их помощь, нам все равно нужно дистанцироваться от них. Если они слишком близки к тебе, они могут сделать что-то отвратительное и страшное! » 
 «Я знаю, Ширли. Если кто-то посмеет сделать что-то отвратительное со мной, я использую вот это, чтобы кастрировать его! »- с яростью сказала рыжая, похлопывая по короткому мечу на спине. По ее мнению, образ парня, несущего черный горшок, вспыхнул в ее голове. Чжан Те внезапно почувствовал необъяснимый озноб. 
 «Я слышала, что этим студентам-мужчинам нужно только запомнить, как ты выглядишь. Даже если они не рядом с тобой, они подумают о том, чтобы делать отвратительные и ужасные вещи с тобой!» 
 «А? Это так отвратительно! »Студентка по имени Кристина была так напугана, что внезапно побледнела. «Ширли, что нам тогда делать?» 
 «Я тоже не знаю. Будем надеяться, что они тебя не запомнят ... » 
 …… 
 Покинув этот вокзал, они увидели все меньше и меньше людей, и дороги стали уже. Дороги были покрыты сорняками, а близлежащие деревья и растения были намного выше и были более процветающими. Кроме того, появлялось все больше звуков различных насекомых, птиц и других животных. Постепенно они вошли в скручивающиеся холмы, соседствующие с хребтом Блэкхот. 
 Продолжая этот путь, двигаясь в течение часа, они брали 15-минутный перерыв. Наконец, перед тем, как солнце зашло, они увидели огромный, великолепный замок на вершине горы в 1 км от них. Садящиеся солнце падало за замок, что заставило замок отдавать золотистым цветом, заставив людей почувствовать, что это было королевство из сказки. 
 «Замок Дикого Волка! Мы прибыли! »- крикнул кто-то. Затем все начали восхищаться. Собрав свою храбрость, они подбежали к этому замку. 
 Через 10 минут некоторые из более быстрых парней уже подошли к подножию замка, после чего прибыло все больше людей. Неся тяжелый багаж, Чжан Те не был ни быстрым, ни медленным. Он вошел в замок Дикого Волка вместе с большинством студентов из Седьмой национальной мужской средней школы. Впоследствии все были потрясены Замком Дикого Волка и Долиной Дикого Волка, которую он защищал. 
 Внешний вид замка был типичным западным замком, и он занимал самую высокую точку на горе. Он состоял из двух частей: внутреннего замка и внешнего замка. Стоя на гранитной площади у замка, Чжан Те поднял голову и увидел только высокую стену внешнего замка высотой 30 м. Внутри стены была стрелковая башня, а также какая-то другая мощная техника обороны города. 
 Стоя на площади перед замком, в то мгновение, как Чжан Те перевел взгляд с замка на Долину Дикого Волка под ним, он смог увидеть всю Долину Дикого Волка. 
 В сумерках Долина Дикого Волка была более или менее тусклой. Это была нерегулярная, трубообразная долина длиной более 30 км и она имела множество пересекающихся горных хребтов и холмов. То, что произвело впечатление на Чжан Те, было огромное количество пещер на холмах и горах, которые окружали всю долину. Некоторые из них были похожи на заброшенные шахты, в то время как никто не знал, как появились другие пещеры. Вокруг было много таких странных пещер. Чжан Те не знал почему, но когда он посмотрел на эти странные пещеры, Чжан Те почувствовал, что-то странное в Долине Дикого Волка. 
 Замок Дикого Волка по праву занял важное место на восточной стороне Долины Дикого Волка. 
 Именно здесь многочисленные ученики продемонстрируют свои навыки выживания в ближайшие два месяца. 
 Стоя на вершине горы, Чжан Те глубоко вздохнул и пробормотал: «По крайней мере, я могу дышать качественным воздухом здесь». 
 Спустя более 10 минут после того, как эти мужчины пришли, ученики из двух национальных женских средних школ также прибыли. В отличие от этих учеников-мужчин, все женщины-ученики вошли в замок, болтая друг с другом. Менее чем через 10 минут после того, как ученики-женщины вошли в замок, компания солдат, защищавших замок, покинула замок. 
 Когда учителя и тренеры пересчитали количество учеников из каждой школы, Чжан Те и другие члены Братства заняли участок земли на площади у замка, и выгружали свой багаж. Сидя на земле в утомленной манере, они терли опухшие плечи и онемевшие ноги. 
 «20 лет назад это был самый западный военный замок города Блэкхот. В настоящее время самый западный военный замок города Блэкхот был перенесен на тот, который занял точку в 200 км к западу от города Блэкхот, поэтому этот замок Дикого Волка постепенно потерял свое применение. Сюда отправили только солдатскую команду, чтобы выполнить техническое обслуживание военного замка, и они только что ушли. Теперь право на использование этого военного замка было передано в эти школы! » 
 «Если бы мы могли поспать сегодня в замке! Есть более 1000 студентов-женщин. Им должно быть одиноко! »Гиста, негодяй, восхищенно сказал, глядя на те узкие, блестящие окна. 
 «Если ты кастрируешь себя, ты сможешь войти. Во внутреннем замке замка Дикого Волка нет ни одного мужчины. Даже мужчинам-учителям и тренерам двух национальных мужских средних школ запрещено входить. Я слышал, что эти женщины-учителя и тренеры из двух женских национальных средних школ старые, ненормальные девственницы.» 
 Услышав слова Лейта, все остальные члены Братства почувствовали холод на своих промежности и соединили свои ноги. 
 «Разве что-то не произошло во время прошлых тренировок по выживанию?» Гиста сомневался. «Я не верю, что с таким большим количеством красавиц перед нами, что другие мужчины будут такими же джентльменами, как мы!» 
 «Да, были некоторые инциденты; Однако эти парни все умерли в конце концов! " 
 «Как это возможно?» 
 «Во время тренировки по выживанию учителя и тренеры будут действовать в соответствии с военным временем, поэтому вы должны знать, как они будут относиться к людям, которые нарушают правила!» 
 Услышав слова Лейта, Гиста начала прикасаться к своей шее ... 
 Позже, когда все ученики отдыхали на площади, учителя и тренеры начали рассказывать правила ученикам и таким образом подтвердили, что сказал Барлэй и Лейт. 
 Во-первых, всем студентам было позволено спать на площади замка Дикого Волка сегодня вечером, но никому из них не позволили спать здесь, когда первые лучи солнца завтра засияют. Впоследствии они должны оставаться в долине Дикого Волка. Эта площадь будет использоваться для торговли, формирования команд, организации мероприятий и принятия миссий. Площадь будет открыта с 8 утра до 6 вечера каждый день. 
 Во-вторых, отныне они будут действовать в соответствии с декретом войны Андаманского альянса. Любой спор будет рассмотрен соответствующим образом. Учителя из четырех школ уже создали временный комитет, который будет контролировать их. Комитет обеспечит успешное завершение тренировки по выживанию, а также будет исполнять законы военного времени в течение продолжительности тренировки по выживанию. 
 В-третьих, туалеты во внешнем замке открыты для всех студентов сегодня вечером. Никто не может случайно испоражнять свои отходы. Любой, кто будет пойман, за загрязнением района Замка Дикого Волка, подвергнется несчастному наказанию... 
 Спустя два часа, когда на улице стало темно, огонь загорелся в нескольких огромных корзинах огня. Эти ученики уже развернули свои спальные мешки на площади. После еды и похода в туалет, они чувствовали себя слишком усталыми и вскоре заснули. 
 Чжан Те лег в спальным мешок на гладкой гранитной площади. Услышав рыки от диких волков в Долине Дикого Волка, он дрожал и не мог хорошо спать всю ночь ...
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Глава 70: Долина Дикого Волка



«Проснись, Здоровяк. Мы отправляемся ... " 
 Из-за его плохой Ци и крови, биологические часы Чжан Те были задержаны в течение последних нескольких дней. На следующее утро, Жирный Барлэй разбудил Чжан Те, тряся его. Открыв глаза, Чжан Те понял, что уже почти рассвет, поскольку последняя звезда все еще висела в восточных частях неба. Проведя целую ночь, спя на твердом камне, Чжан Те почувствовал прилив боли в затылке. 
 Увидев, что как Жирный Барлэй, так и Дуг уже проснулись, Чжан Те также поспешно вылез из спального мешка и начал упаковывать свой багаж. День еще не начался; Однако ученики на площади уже просыпались один за другим и готовились к предстоящей тренировке выживания. 
 «Я заметил, что уже ушло более десяти групп. Сейчас наша очередь! »- сказал Жирный Барлэй, устраивая свой багаж. 
 «Ты проснулся рано?», Свернув свой спальный мешок, Чжан Те спросил Барлэй. 
 «Конечно, я проснулся рано. Впоследствии я начал подсчитывать количество оставшихся групп. Эти парни найдут для нас путь, и мы последуем за ними. Не хорошо, если мы пойдем слишком рано или слишком поздно.» 
 «Этот жирный поистине хитрый.» Чжан Те восхищался внутри. «Но это действительно хорошо иметь его, в качестве брата». 
 Поднявшись с земли, Чжан Те посмотрел, где группа Глэйза осталась прошлой ночью. Как он и предсказывал, четверо людей уже исчезли. Казалось, что они уже давно спустились с горы. Поскольку эта тренировка по выживанию стала последним шансом для Глэйза, он мог бы больше беспокоиться, чем кто-либо другой, чтобы хорошо показать себя. 
 Семь членов Братства быстро организовали свой багаж, а затем последовали за более чем десятью группами, которые ушли раньше с площади у замка Дикий Волк. Вдоль к долине внизу была дорога длиной 200 м, вымощенная сломанными камнями с площади. Прогуливаясь по тропе, они вошли в долину. Две другие группы шли рядом с членами Братства, прежде чем расстаться с ними у подножия горы. С этого момента они стали противниками других групп, поскольку в долине были ограниченные жилые места и ресурсы, которые можно было получить только благодаря удаче и борьбе. 
 В первый день тренировки на выживание первый тест для всех состоял в поиске подходящего места для проживания. 
 В дикой природе надлежащее место для проживания должно было соответствовать следующим трем условиям: во-первых, оно должно быть близко к источнику чистой воды; Во-вторых, оно должно быть достаточно безопасным; В-третьих, это должно было быть в удобном для них месте, чтобы собирать достаточное количество пищи в будущем. 
 С топором в руке Багдад чистил путь перед ними, после чего пошли Дуг, Барлэй и Чжан Те. Гиста и Шарвин последовали за Чжан Те, а Лейт остался в конце. Все держали оружие и осторожно вошли в долину. Они не могли быть беззаботными здесь, потому что, когда они шли по тропинке, Дуг вступил в кучу кала какого-то неизвестного зверя, который, похоже, оставил его здесь прошлой ночью. Когда Дуг громко выругался, все почувствовали холод в их сердцах. Они снова напомнили себе, что это Долина Дикого Волка, а не город Блэкхот. 
 Пройдя 200 м в долине, Шарвин нашел ивовую листву. Затем он взял несколько вербы ивы и передал их другим членам Братства. Затем они пожевали ивовые ветки для воды внутри веток, используя ее, чтобы вымыть рот. В дикой природе они должны были быть экономными. 
 Звук «гугугу» от неизвестных птиц на деревьях отражался издалека. Затем долина постепенно успокоилась. 
 Пройдя менее 500 м, как они вошли в долину, они встретили своего первого волка. Когда Багдад махал огромным топором, чтобы очистить путь, волк, который отдыхал в траве на расстоянии 20 м, внезапно встал. Посмотрев на них, он сразу же повернулся и скрылся в лесу, прежде чем они могли ответить. 
 Вид волка, естественно, заставил всех крепко схватить их оружие. 
 Пройдя еще 1 км, они обнаружили хрустальный поток шириной более 5 метров. Река была настолько прозрачной, что они могли даже отчетливо видеть булыжники и сорняки на дне, а также мелководье мелкой рыбы, которая счастливо плавала среди сорняков. 
 «Я предлагаю углубиться в долину вдоль реки. Было бы здорово, если бы мы смогли найти жилое место вдоль реки! »- произнес Багдад. 
 «Хорошо!» Все согласились. Таким образом, они спустились в долину вдоль реки. Еще через 1 км они прошли мимо заброшенной шахты. В окрестностях этой шахты было несколько пещер в горах неподалеку. Две группы, которые прибыли раньше, уже заняли две из этих пещер. Увидев огромные и круглые пещеры в обрывах и хребтах, Дуг с любопытством спросил: «Как тут может быть так много странных пещер в обрывах?» 
 «Я слышал, что когда-то существовал«Поедающий Золото Удав», который мог бы крутиться там в прошлом и мог бы пробурить себе нору, но позже они были уничтожены людьми. В результате остались эти дыры... »сказал Шарвин. 
 «Пещеры Поедающих Золото Удавов?» - удивился Дуг. Видя эти круглые пещеры в пропастях и хребтах, диаметр которых варьировался от 1 м до 3 м, Чжан Те проглотил свою слюну. Он попытался представить себе, насколько велики эти Поедающие Золото Удавы. При этой мысли ноги Чжан Те стали слабыми, и он почувствовал отчаяние, когда посмотрел на эти черные дыры. 
 «Конечно, вы этого не знали?» - с любопытством спросил Шарвин. 
 «Как ты узнал?», Бледнея, спросил Лейт Шарвина. 
 «Я читал об этом из местных хроник города Блэкхот ...» Шарвин сказал без колебаний. «Я помню, что эти Поедающие Золото Удавы из долины Дикого Волка были зарегистрированы в местных хрониках города Блэкхот более 30 лет назад. Было сказано, что эти Удавы были старыми, им было где-то 1000 лет. В то время, чтобы устранить их, весь боевой коридор Блэксонов должен был действовать, и со всех сторон прибыли многочисленные бойцы высокого уровня. Благодаря сотрудничеству между армиями и многочисленными бойцами высокого уровня они, наконец, смогли убить их всех. После этого город Блэкхот обнаружил железный рудник и высококачественную хрустальную шахту. Десятки лет спустя, в настоящее время, хрустальная шахта почти полностью истощилась и стала бесполезной. Напротив, железная руда была полностью запущена, когда была обнаружена железная шахта Гланг. Они перевезли персонал в Железный рудник Гланг из-за того, что эта шахта была более дорогостоящей и производила менее качественные железные руды, поэтому этот железный рудник постепенно забросили. После того, как были убиты Поедающие Золото Удавы, популяция диких волков резко увеличилась. Видя так много диких волков здесь, они назвали это место Долина Дикого Волка ... » 
 Естественно, никому в Братстве, за исключением Шарвина, было бы достаточно скучно, чтобы читать местные хроники города Блэкхот. Хотя это событие произошло более 30 лет назад, это все еще было ужасно для них даже сейчас. 
 «Что, если они не убили их всех и оставили маленькую ...» - пробормотал Дуг. 
 Со звуком «гулу» все проглотили свою слюну. Еще раз взглянув на эти горные пещеры, они больше не осмеливались жить внутри них. 
 «Я думаю, нам лучше не заходить слишком глубоко в долину. Если мы не сможем найти подходящее место для проживания еще через 2 км, мы должны вернуться ... » Барлэй сразу же предложил с торжественным взглядом. 
 Все поспешно кивнули, и даже Багдад не возражал. Размышляя о том, как это место прорезывалось огромными змеями и монстрами, которые достигали 100 м, и даже могли съесть камни, у всех было необъяснимое ощущение о Долине Дикого Волка. 
 После поисков около 4 часов семь членов братства, наконец, нашли место, которое находилось примерно в 5 км от замка Дикого Волка. Тут было дерево Драконьего когтя с диаметром более 10 м около небольшого леса. Неизвестно, было ли это мутированным видом, это Дерево Драконьего Когтя, было самым большим из тех, что они когда-либо видели. Его высота была больше 50 м, а на вершине дерева была облачная корона, покрывавшая несколько му земли. Сначала, увидев дерево, они хотели отдохнуть там, но они обнаружили, пустую пещеру на расстоянии 4 м от земли. Поднявшись на дерево, Багдад заглянул внутрь и неожиданно обнаружил, что внутренняя часть пещеры была очень просторной и могла легко удерживать трех человек. Что было более удивительно, так это то, что кто-то когда-то жил внутри; Это должно было быть местом жизни человека, который ранее посещал тренировку по выживанию. Затем все они стали взволнованными. Каждый из них поднялся на дерево, чтобы заглянуть внутрь. К счастью, они нашли другую естественную полого пещеру, которая была намного меньше первой и могла удерживать только одного человека на высоте 7 м над землей на том же дереве. Даже с двумя полыми пещерами Дерево Драконьего когтя все еще выглядело очень зеленым; Однако древесина внутри дерева уже стала полностью гнилой. Казалось, что оно было поражено молнией, так как можно было легко достать некоторые деревянные обрывки изнутри полой пещеры. 
 «Почему бы не превратить это в место, где можно удержать нас семерых?» Слова Лейта заставили всех стать воодушевленными. В нем уже могли проживать четыре человека, и было бы легко увеличить его, поэтому все сразу начали работать. 
 Ремонт состоял из двух этапов. Первым шагом было максимально расширить пространство двух полых пещер. Нижняя пещера должна содержать четыре человека, их оборудование и питание, в то время как верхняя пещера должна быть максимально расширена. Если бы она была увеличена до такой же высоты, как нижняя пещера, тогда она смога бы удерживать еще трех человек, и все они могли бы жить внутри. 
 Расширив внутреннее пространство двух пещер, они прибудут на второй этап обновления: пробив две полые пещеры, оставив между ними «N» -образный путь. По крайней мере, два или три человека могли спать в «N» -образном пространстве, поэтому они не чувствовали бы себя тесно в пещерах. 
 Поскольку они узнали о некоторых предварительных навыках плотника в школе и не нуждались в том, чтобы сделать их красивыми и нежными, они могли бы легко выполнять такую работу. 
 Багдад махал топором, а Чжан Те и Лейт использовали свои многоцелевые военные лопаты. С лесом, который стелился повсюду, потребовалось всего два часа, чтобы закончить работу над нижней пещере. 
 Увидев эти деревянные обрывки внутри полых пещер, Барлэй крикнул: «Ах, не выкидывай их. Эти высушенные древесные отходы могут использоваться в качестве дров. Нам не придется беспокоиться о нехватке дров в течение следующих нескольких недель ... » 
 Все рассмеялись ...
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Глава 71: База и мечты



В полдень несколько групп студентов из Второй национальной мужской средней школы и Седьмой национальной мужской средней школы также заметили отремонтированные отверстия в дереве. Две группы парней из Второй национальной мужской средней школы даже намеревались выгнать Братство, полагаясь на их превосходящие цифры, но когда Дуг достал «Железные ворота T21» и нацелил их на этих злобных парней, они могли только неохотно уйти, когда углы их глаз дрожали. Они никогда бы не подумали, что Братство  будет настолько сумасшедшим, чтобы даже взять с собой «Железные ворота T21». 
 Работая весь день, они, наконец, закончили ремонт верхней части отверстия ко времени, когда сумерки собирались упасть. Во время завершения верхняя дыра едва могла позволить двум людям забраться внутрь; Однако, если два человека будут лежать внутри, а три человека стоять внутри, это совершенно разные вопросы, так как все три человека будут чувствовать себя немного истощенными. Наконец Лейт больше не мог стоять и был заменен Гистой. Багдад и другие члены Братва  были действительно поражены тем, что Чжан Те мог стоять так долго, как и Багдад. Они даже были в восторге от Чжан Те, который выглядел как обычно. Чжан Те косвенно показал свою силу как воин LV 1 и даже мог немного превзойти Багдада в этот момент. После воспламенения точки храма тело Чжан Те значительно улучшилось, быстро сузив разрыв между физическим телом китайца и человека другого рода. Конечно, если бы Багдад также зажег свою точку Храм и получил те же преимущества, что и он, Чжан Те знал, что он не будет его соперником. Но как Багдад мог разжечь свою горящую точку Храм так же быстро, как и он? 
 «Я думаю, нам понадобится еще один день, чтобы закончить второй этап реконструкции, после чего мы сможем полностью использовать две дыры. Еда, которую мы привезли с собой, будет продолжаться всего одну неделю. В течение оставшихся двух месяцев нам придется собирать пищу самим. Рассматривая, как мы все едим из одного и того же большого банка, теоретически мы все должны каждый день приносить килограмм пищи, - торжественно сказал Барлэй, смотря на каждого члена братства. «Поскольку эта тренировка по выживанию опасна, мы можем потерять жизнь при поиске пищи. Мы должны серьезно относиться к этому. Поскольку мы братья и будем есть вместе, мы должны учитывать наши коллективные интересы, а также наши индивидуальные интересы, когда дело доходит до получения пищи и ее распространения. Мы не будем принуждать никого из членов братства делать то, что не соответствует принципам нашего братства. Я уже придумал план распределения продуктов. Давайте обсудим это ... " 
 Затем Барлэй вылил детали своего плана распределения. Пища, собранная с помощью группового усилия, будет распределена между всеми членами Братства. Если человек приобретает пищу сам по себе, то он будет обрабатываться в соответствии с весом еды. Для еды менее 1 кг, так как они все ели из одного и того же большого банка, его следует использовать для замены продовольственного запаса группы, чтобы он принадлежал группе. Для еды, весом от 1 кг до 3 кг, она будет принадлежать запасному продовольственному питанию человека, который следует безопасно хранить где-то и использовать только в чрезвычайных ситуациях. Поскольку каждый должен есть, если кто-то из группы будет иметь недостаточную сумму, кто-то другой должен будет выручить его. Для еды, превышающих 3 кг, это будет зависеть от человека, который ее нашел. Они могли бы отдать ее другим, использовать ее чтобы соблазнить девушек или обменять ее на другие вещи в Замке Дикого Волка. Этот человек мог бы также пожертвовать продовольствием братству в обмен на кредиты, такие же как и на рынке города Блэкхот. Затем кредиты могли быть обменены на билет, когда они накопятся в определенной степени. Используя Барлэй в качестве примера, этот жирный имел два билета на голосование из-за его вклада в Братство. 
 «Если я внесу более 1 кг пищи каждый день, могу ли я свободно заниматься своими делами остальное время?» - спросил Чжан Те. 
 «Ты можешь свободно делать свои дела. Однако на нашей базе с 8:00 до 18:00 каждый день мы должны иметь по крайней мере одного дежурного, который будет готовить. Кроме того, мы по очереди будем дежурить; Один будет оставаться на дежурстве с 18:00 до 0:00, а кто-то другой заменит его с 0:00 до 8:00. Пока ты вносишь достаточное количество пищи и не будешь беспокоить других членов, ты свободен делать все, что захочешь, в остальное время! »После объяснения, Барлэй с любопытством посмотрел на Чжан Те и сказал:« Здоровяк, это опасно действовать в одиночку. Поскольку мы братья, мы должны работать вместе ради нашей безопасности! » 
 «То, что я хочу сделать, вероятно, то, что вы, ребята, не захотите делать!» Чжан Те улыбнулся. 
 Багдад выпятил грудь и ответил: «Нечего бояться. Если ты хочешь сразиться с группой Глэйза, мы, братья, поддержим тебя!» 
 «Правильно!» - сказали остальные в унисон. 
 «Я хочу копать в шахтах. Ты все еще хочешь пойти со мной? - сказал Чжан Те, глядя на этих парней. Услышав его слова, глаза всех широко раскрылись. 
 «Копать в шахтах? Ты хочешь копать в шахтах? »- спросил Барлэй. 
 «Я знаю, как вы, ребята, видите тех, кто не может найти пищу и испытывают горькие чувства, потому что они не смогли найти достаточного количества пищи для завершения тренировки выживанию. Но я действительно нахожу копание забавным!» Чжан Те моргнул, и он наивно смотрел на них. «Я всегда чувствовал, что с тех пор, как я был молод, добыча была интересной. Поскольку у меня есть такая возможность, я должен воспользоваться этим шансом!» 
 «Брат, ты пожалеешь об этом!» - искренне предложил Гиста. «Эта тренировка по выживанию - это наш тест, а также возможность, организованная городом Блэкхот, чтобы мы могли познакомиться и, возможно, даже жениться на этих девушках. Ни одна девушка не хотела бы, чтобы мужчина, который даже не смог собрать достаточное количество пищи охотой, а выпачкался в пещерах. Люди, которые в последние годы рыли в шахтах, были просто парнями с плохой удачей. Большинство из них были даже одинокими.» 
 «Поскольку это была одна из моих мечтаний с детства, я все равно хотел бы попробовать. Если это не интересно, тогда я просто вернусь!» 
 Увидев взгляды изумления на их лицах, Чжан Те извинился внутри: «Извините, братья! Это выживание означает разные вещи для вас и для меня. Для вас вы здесь, чтобы собрать достаточное количество пищи и, возможно, даже заработать благосклонность этих девушек, но я здесь, чтобы собрать достаточно энергии для моего Замка Черного железа. Я не знаю, где еще я мог бы пополнить запас основного хранилища в замке Черного железа. Мне было бы трудно найти возможность в короткий промежуток времени, как только мы вернемся в город Блэкхот или в какой-то другой пункт назначения ». 
 Прежде чем начать тренировку выживания, Чжан Те уже решил, что его целью тренировки по выживанию должно стать укрепление Замка Черного железа. Узнав о последствиях первого Бесшовного Плода и пережив первую встречу с жизнью и смертью, Чжан Те получил глубокое понимание изменений и надежд, которые принес замок Черного железа. Замок Черного Железа и это маленькое дерево были его двумя охраняемыми секретами, которые были тесно связаны с его судьбой. Из-за Замка Черного Железа и этого чудесного дерева Чжан Те уже вышел на дорогу, совершенно отличную от других. По сравнению с Замком Черного Железа и изумительным деревом, немного еды, взглядов насмешек от других, ничего не значило. 
 Когда Чжан Те и другие болтали под деревом, Дуг, кто отошел к траве, чтобы облегчить его кишечник, внезапно закричал, заставив всех членов Братства взять оружие и броситься к нему. Багдад и Чжан Те бросились вперед плечом к плечу, в результате чего Багдад бросил взгляд шока на Чжан Те. Когда они приблизились к Дугу, все вздрогнули ... 
 Дуг плакал, когда он прыгал в траве, закрывая его дно. «Ах, моя задница! Эти ублюдки ... Разве они даже не позволяют мне посрать?» 
 Увидев членов братства, бегущих к нему, с капающими слезами, Дуг побежал к ним, обнажив нижнюю часть, как будто он только что увидел своих спасителей. "Помогите! Быстро! Помогите мне взглянуть. Моя задница была просто укушена чем-то ... Я думаю, что это может быть ядовито ... Я умру ... Помогите!» 
 Даже не натянув брюки, Дуг побежал к группе, неминуемо споткнувшись о брюки и упав на землю. Когда Дуг упал, Чжан Те явно увидел кровавую метку на опухшей левой булке. 
 Багдад торопливо помог Дугу, когда Чжан Те бросился туда, где только что был Дуг. Этот парень только что оставил минное поле - там была куча дерьма. В тот момент, когда Чжан Те прибыл туда, запах почти заставил его вырвать; Однако, по сравнению с жизнью его брата, запах не был чем-то серьезным. Чжан Те хотел понять, что укусило Дуга, чтобы он мог быстро вылечить его с помощью правильного лекарства. 
 Когда он побежал туда, Чжан Те случайно сломал веточку. Когда он прибыл, Чжан Те затаил дыхание и начал искать то, что укусило Дуга в том месте, где он сидел на корточках. К счастью, вскоре он нашел сине-серого скорпиона, у которого был хвост, поднятый на участке травы рядом с «наземной миной»; В настоящее время он готовится атаковать Чжан Те. В тот момент, когда Чжан Те увидел это, он расслабился; Однако вонючий запах почти заставил Чжан Те упасть назад. Он поспешил сломать веточку на две половины и сжал скорпиона, как если бы он ел овощи парой палочек для еды. 
 «Ах! Это так больно! Я умру ... Скорее, братья! Кто-то помогите мне высасывать яд. Если нет, я действительно скоро умру. Я уже чувствую онемение в половине тела. Ах ... Мне холодно ... Поторопитесь ... Ах ...» Дуг в ужасе кричал, когда он взглянул на других членов  братства, которые показали странные выражения. Прежде чем Чжан Те вернулся, каждый член Братства выглядел бледным и угрюмо смотрел на Дуга; Они выглядели так, как будто они делали выбор жизни или смерти, когда они смотрели на опухшее пятно на заднице Дуга. Атмосфера была очень странной. Они посмотрели друг на друга и потеряли дар речи. Высасывание яда не было проблемой, но кому-то пришлось бы приложить рот к заднице Дуга. Это ... Это ... 
 «Не волнуйся, ничего серьезного. Это просто обычный сине-серый скорпион, который не очень ядовитый. Те, кто был укушен, восстановятся после дня отдыха ... »Когда он сказал это, Чжан Те показал скорпиона остальным. Фух! Все стали расслабленными. В то же время Дуг, кто плакал о том, как эта ядовитая жидкость влилась в его сердце, и как половина его тела уже онемела, закрыл рот. 
 Это был просто обычный сине-серый скорпион, который имел небольшую токсичность. Те, кто был укушен, только почувствовали бы немного боли, и самое большее, это временно слегка повлияло бы на их действия; не было ничего серьезного. После того, как они расслабились, они кое-что поняли, а затем послали Дугу, кто все еще лежал на животе, яростный взгляд. Какой ублюдок! Думая о том, как Дуг сказал, что половина его тела уже онемела, и ядовитая жидкость влилась в его сердце, они поняли, что их почти обманули. 
 Двигаясь вперед с непристойной улыбкой, Барлэй сказал: «Ты сказал, что почувствовал, что половина твоего тела онемела?» 
 «Кака!» С сжатыми пальцами Багдад мрачно подошел. «Ты тоже сказал, что тебе стало холодно ...» 
 «Ядовитая жидкость уже попала в твое сердце?» - торжественно спросил Лейт, скрестив руки. 
 «Ты планировал позволить нам высасывать яд из твоей задницы?» Гиста непристойно улыбнулся. 
 «Ты лжец!» - надулся Шарвин. 
 Чувствуя, что что-то не так, Дуг немедленно поднял брюки и встал. Увидев его движение, даже Чжан Те нахмурился и потерял дар речи. «Кажется, он даже не очистил свою задницу. Он ... действительно ... действительно ...!» 
 «Я ... только что ... слишком нервничал. Правильно, я слишком нервничал, поэтому у моего тела были неправильные чувства! »- пробормотал Дуг. 
 «Почувствовал неправильные чувства? Мы поможем тебе исправить это. Я помню метод. Нам не нужно высасывать ядовитую жидкость из тебя; Есть мистическое восточное лечение, в котором мы просто изобьем твои раны, чтобы помочь вытолкнуть ядовитую жидкость ». Говоря это, Багдад ударил рану Дуга, заставив его закричать от жадности. В тот момент, когда Дуг собирался сбежать, его схватил Багдад. Впоследствии, за исключением Чжан Те, все ударили его. В следующие три минуты Дуг, которого только что ужалил скорпион, испытал «лечение избиением» и его последствия ...
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Глава 72: Установка ловушек



Никто не хотел, чтобы его что-то укусило, когда они сидели на корточках на земле или на траве, как Дуга. Познав потенциальную опасность, каждый, за исключением Дуга, построил туалет, который был не слишком далеко от базы в первый вечер тренировки по выживанию. Барлэй даже распылял какой-то лекарственный порошок, используемый для отражения ядовитых животных на земле вокруг туалета, а также вокруг дерева. 
 В течение второго дня, за исключением Дуга, кто все еще лежал в дыре, чтобы восстановиться, все продолжали расширять дыры, используя топор, военную лопату, кинжал и мачете. Они в основном завершили второй этап реконструкции своей деревянной пещеры, успешно расширив углубления на три просторных этажа, которых было достаточно, чтобы семь человек могли спать внутри. 
 Из-за того, что его ци, кровь и духовная энергии восстановились, Чжан Те встал примерно в 6:00 утра; Он был тем, кто просыпался рано. 
 С полуночи дежурил Лейт. Обнимая «Железные ворота Т21», он сидел в дыре, которая находилась на глубине метра под нижней дырой, с широко открытыми глазами. Увидев, как Чжан Те упал, он был очень удивлен. "Так рано?" 
 «Хохо, ранняя птица получает червей!» 
 «Черви, которые рано встают, будут съедены птицей. Ты действительно хочешь попробовать?» 
 Чжан Те кивнул. "Да!" 
 «Удачи!» Лейт перестала пытаться убедить Чжан Те. По его мнению, Чжан Те обязательно вернется после страдания от нескольких неудач. Горное дело во время тренировки выживания было не так просто. 
 Утро в долине отличалось от того, что было в городах, так как здесь был свежий аромат. Покинув дерево, Чжан Те жадно вдохнул свежий воздух, в котором находилась аура диких растений. Затем он побежал к небольшому ручью не за горами. Прибыв к небольшому, кристально чистому потоку, где члены братства брали воду, он вымыл лицо. Затем он сломал веточку с ивовой листвой и использовал ее, чтобы очистить рот. Выпив два глотка горной родниковой воды и съев небольшую порцию сухого рациона, Чжан Те начал действовать. 
 В то время как он был помощником в продуктовом магазине, Чжан Те выучил различные навыки и знания, которые помогут ему выжить в дикой природе от Дондера и пионеров, которые посещали магазин. Выученные навыки и знания не были предметом обучения в школе; Это, в частности, было связано с установкой ловушек для захвата диких животных. Наблюдая за окружающей средой долины Дикого Волка в течение последних двух дней, Чжан Те понял, что он может попробовать некоторые навыки и методы для получения пищи. 
 Чжан Те отрезал кусок дикого бамбука, разделив его на две части, каждая из которых была 1 м в длину. Соединяя их вместе, он покинул этот район. Когда он прошел мимо участка каштановых деревьев, Чжан Те обнаружил каштановое дерево, которое было столь же широким, как яйцо утки, и имело высоту, превышающую 3 м. Затем он использовал свою многоцелевую военную лопату, чтобы разрезать это каштановое дерево. Убрав лишние веточки и листья на нем, Чжан Те остался со штангой. Затем он достал стальной наконечник, висевший на талии, и пригвоздил его к стержню, образуя полное копье длиной более 2 м. С этим длинным копьем в руках Чжан Те стал еще более бесстрашным. Затем он двинулся к месту в его памяти, которое находилось в 500 метрах от лагеря с его длинным копьем и двумя частями бамбука в руке. 
 Прежде чем он добрался до места назначения, он уже услышал звук проточной воды из-за горного склона. После обхода этого горного склона перед глазами Чжан Те появилась небольшая река размером с семь или восемь метров. Куча сорняков, водных растений и тростника можно было встретить вдоль реки. Приход Чжан Те привел к тому, что несколько птиц улетели. Хотя река не была кристально чистой, она все еще была чистой. Присев на корточки, Чжан Те наблюдал вдоль реки примерно пять или шесть минут, обнаружив, что всегда есть рыба, длиной в палочку для еды, выпрыгнувшая из воды, и что не было никаких других ожесточенных водных животных, таких как крокодилы. Через некоторое время Чжан Те получил представление. Прояснив путь, используя свое длинное копье, он направился к верхнему краю потока. В этом месте он обнаружил несколько небольших ручьев, которые сходятся с рекой на разных расстояниях. Каждый раз, когда он видел еще один небольшой поток, Чжан Те останавливался и внимательно обсматривал; Однако, в конце концов, он покачал головой и с разочарованным видом продолжал идти к верховьям. Через 700-800 м Чжан Те уже увидел пять маленьких ручьев, но ни один из них не удовлетворил его. Однако, поскольку он был заблокирован оврагом и скалой, он больше не мог продолжать. Если он захочет пройти, ему придется переплыть реку или обойти вокруг нее. К счастью для Чжан Те, прежде чем он обошел вокруг реки, он услышал звук ручья. 
 «Вауу!» Чжан Тай остановился. Если бы чувствительность его чувств не была увеличена его духовной энергией, которая резко выросла в семь раз, тогда Чжан Те никогда бы не услышал звук, который привел его в это чрезвычайно скрытое место. Отчистив путь своим длинным копьем, Чжан Те прошел мимо сорняков и шипов у скалы, направляясь в направлении, где он мог слышать тонкий звук. Затем он продолжал искать происхождение этого звука вдоль стен скалы и оврага. После обхода нескольких огромных скал он увидел поток шириной 1 м, заполненный галькой, сходящейся в реку у скалы и оврага. Поток мог достигать только его стоп. 
 После проверки местоположения, наклона, глубины и качества небольшого потока, Чжан Те сделал жесты руками, прежде чем, наконец, принял решение. К счастью, он нашел подходящее место ... 
 Вставив длинное копье в землю, Чжан Те вытащил свою военную лопату и снял ботинки, и начал копаться в месте, которое не было слишком далеко от того места, где небольшой ручей впадал в реку. Когда он рыл, Чжан Те бросал мокрый песок и камешки в одну сторону ручья. После копания более часа он наконец построил небольшой пруд, который был на 2 м выше точки конверсии; Она была более 50 см в глубину и была такой же большой, как и водоотвод. 
 После создания этого маленького пруда Чжан Те собрал гальку и построил небольшую плотину над ним. Затем он начал сглаживать 2-метровый водный канал от небольшого пруда до точки сближения. Убрав все камни и гальку, которые были размера больше яйца из водного канала, Чжан Те затем проложил водный канал мелким песком и галькой, размер которых был меньше размера большого пальца. Затем он еще больше уменьшил наклон водного канала и сделал его уже и глубже ... 
 Примерно через 2 м от устья ручья Чжан Те немного изменил наклон потока, таким образом скорость проточной воды изменилась и стала медленнее. Чжан Те также изменил глубину потока. Раньше этот участок потока имел глубину от 5 до 10 см, а галька была даже подвержена воздействию воздуха в некоторых областях, что означает, что глубина была меньше 3 см. После того, как Чжан Те переместил большие камни и влажный песок, глубина стала более 20 см. Над водным каналом был более глубокий пруд, выход которого был заблокирован уродливым, воронкообразным объектом, созданным Чжан Те; Однако, хотя было грубо, это был также единственный «вход» в пруд. Открытие этого воронкообразного объекта было обращено к водному каналу, а его конец был в пруду. Простая структура воронкообразного объекта позволила рыбе легко войти, но ей было бы трудно уйти из-за бамбуковых полос, которые не требовали бы никакой силы из-за протекающей против нее воды. Однако рыба, ширина которой превышала 1 дюйм, не сможет пройти через этот воронкообразный объект и снова будет возвращена в пруд. 
 Объект воронкообразной формы был ключом к этой ловушке. Кроме того, Чжан Те создал 8 плотин с большими гальками в районе 20 м от пруда, каждый из которых был примерно 2-3 м в высоту. 
 Естественно, плотины из гальки не использовались для блокировки воды; Они использовались для образования естественного водопада для увеличения количества кислорода в воде. После такой модификации вода, текущая в потоке, определенно будет содержать больше кислорода после падения восемь раз. Поскольку рыба нуждалась в кислороде, они определенно приплыли бы вверх из устья ручья и в конечном итоге попадали бы в этот пруд. Пруд плюс этот воронкообразный бамбук образовали естественную рыбную клетку; Любая рыба, которая входила, могла оставаться внутри и ждать его прибытия. 
 Это было охотничий навык, который был передан ему Дондером. Используя это умение, с некоторыми изменениями в этом районе и с учетом соответствующих условий, он сможет заставить рыбу войти в ловушку самостоятельно, без использования рыболовной сети или рыболовного копья. Дондер когда-то сказал, что алкоголь, секс и деньги были для людей, как воздух для рыбы. Эти умные ловушки были основаны на естественных характеристиках и предпочтениях добычи. 
 Отдохнув некоторое время под деревом и пообедав, Чжан Те обнаружил, что вода постепенно стала кристально чистой. Поток вскоре очистил грязь в точке сходимости, вызывая рябь. Перед отбытием он отрезал зеленую веточку и использовал ее, чтобы закрыть пруд. Впоследствии, когда он пробрался в Замок Дикого Волка, воспользовавшись эластичностью и весом веток на обочине дороги, Чжан Те сделал еще две ловушки, которые можно было использовать на мелких животных. Это были также ловушки, о которых он узнал раньше. 
 Вскоре он добрался до Замка Дикого Волка, широко раскрыв глаза, увидев шумную сцену на площади замка.
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Глава 73: Становление шахтером



Площадь замка была еще более шумной, чем муниципальная площадь в городе Блэкхот. С легким взглядом Чжан Те понял, что там было по меньшей мере 800-900 человек. Студенты-мужчины торговали товарами, в основном продуктами питания, с учащимися-женщинами. Некоторые из учеников-мужчин обменялись добычей, которую они поймали с учащимися-женщинами на различные дикие овощи, в то время как другие ученики-мужчины образовали небольшие группы с учащимися-женщинами, пытаясь познакомиться друг с другом. С простым взглядом Чжан Те смог увидеть десятки студентов-мужчин, с гордостью демонстрирующих свои сильные руки и стуча в грудь перед девушками. Чтобы сделать их слабые мышцы бицепса выделяющимися, некоторые из, казалось бы, слабых парней даже краснели, заставив девушек хихикать. 
 Это было также самым привлекательным фактором в тренировке выживания - как только обе стороны согласятся, учащиеся-мужчины и учащиеся-женщины могут сформировать группу, чтобы вместе завершить тренировку по выживанию. Пока женщины-ученики возвращаются в замок до 8:00 вечера, никто не будет мешать их движениям. После нескольких лет обязательного образования, которое отделило студентов-мужчин от учеников-женщин, окончательный страх в разговоре с противоположным полом был окончательно завоеван. Если ученики-женщины не были вынуждены делать что-то против своей воли, они могли делать все, что хотели. В конце концов, любовь была и тривиальным вопросом, и важным вопросом; Это было тривиально, когда оно было частным, но в то же время оно также было важно, потому что оно является основой существования человеческой расы и было чем-то, что нельзя было легко контролировать. 
 Вначале, когда у девушек была инициатива, ученики-мужчины могли только стараться привлекать девушек. 
 Застенчивые парни знакомятся с девушками через обмен товарами и едой. Для бесстыдных парней они бросились к девушкам и спросили: «Красавицы, как насчет того, чтобы присоединиться к нам? Мы сильны. Если вы присоединитесь к нам, мы обещаем, что вы будете есть мясо! »Большинство ребят из этой группы пострадали бы от взглядов, наполненных презрением. Напротив, удачливые и влиятельные парни, которые были более опытными с женщинами, прямо принесли свою охотничью жертву на площадь и громко кричали, приглашая девушек поужинать с ними. Эти парни всегда преуспевают. 
 Через несколько минут после того, как Чжан Те прибыл на площадь, Чжан Те увидел группу учеников из Второй национальной мужской средней школы с мертвым вепрем. Вскоре после того, как они выкрикнули приглашение девушек поесть жаренного кабана в долине сегодня, к ним присоединились две группы девушек. Чувствуя повышенную мораль, те ученики ушли вместе с двумя группами девушек. Только при виде этой сцены Чжан Те понял, почему Барлэй принес такой огромный черный горшок. Излишне говорить, что он готовился привлекать девушек, поскольку между кулинарной едой с горшочком и без него была четкая разница. Так как они должны были остаться здесь на два месяца, независимо от того, насколько ты был сильным, хотя каждый мог захватывать добычу каждый день, никто не смог бы найти девушку, которая любила постоянно есть жареное мясо в течение двух месяцев ... 
 Чжан Те, казалось, увидел хитроумную улыбку на лице Толстяка! 
 Конечно, если кто-то был добрым и не имел уверенности в том, чтобы собирать еду в дикой природе, тогда они могли бы только копать в шахтах и выполнять кропотливую работу. Если кто-то пострадал от трудовой деятельности, им не пришлось бы умереть с голоду во время тренировки выживания. Люди, которые могли противостоять страданиям и трудовой работе, всегда были необходимы в человеческом обществе, поскольку не все могли быть окружены славой и свежими цветами. 
 Стоя перед внешним замком, несколько парней читали уведомление на двери. Увидев миссии в уведомлении, некоторые покачали головами и ушли, в то время как другие выглядели счастливыми и намеревались попробовать. 
 Чжан Те легко пробился сквозь толпу. Подняв голову, он посмотрел на уведомление, которое только что было выпущено. 
 Первая миссия: замок Дикого Волка готовился к созданию угля. Люди с силой, но еще не добывшие добычу, могут получить топор и срубить немного дерева. В обмен на дрова можно приобрести пищу. Для тех, кто уверен в своей способности делать древесный уголь, они могут подать заявку на участие в этой команде. Поскольку приготовление древесного угля было чем-то, чему учили в школе, многие ученики могли бы выжить таким образом; Однако ни одно из двух рабочих мест не является чем-то, чем можно гордиться. Эти два рабочих места позволят им выжить, временно избегая смерти от голода. 
 Вторая миссия: Древесный уголь, естественно, использовался для плавки железа, и железная плавильная мастерская была открыта вместе с древесным углем в замке Дикого Волка. Помимо необходимости использования древесного угля, им также нужны железные руды и люди, которые уверены в своих способностях плавить железо и ковать железо. Несмотря на то, что они были также навыками, выплавка железа и ковка железа были намного более продвинутыми, чем приготовление древесного угля и копание в шахтах. Любой, кто мог плавить и ковать железа, мог без особого стеснения проявить себя. 
 Третья миссия: для создания извести в известковой печи требуется много людей. 
 Что касается оставшихся миссий, Чжан Те не хотел больше их читать... 
 После сканирования уведомления Чжан Те непосредственно вошел в замок Дикого Волка. Войдя в ворота замка, он сделал поворот направо и прошел более 30 м. Там он увидел небольшую комнату на маленькой площади между внутренним замком и внешним замком; Он был обозначен как «Комплексное управление логистикой». Перед дверью был стол, за которым были две девочки, которые болтали, как пара птиц, сидящих за ним. Только когда Чжан Те приблизился к ним, они подняли головы и взглянули на Чжан Те. В возрасте 15 лет Чжан Те выглядел средним и не был ни высоким, ни коротким. Его внешний вид не был особенно приятным для глаз, но, по крайней мере, он не был раздражающим. Посмотрев на Чжан Те, девушки не заинтересовались. С официальным тоном одна из двух спросила Чжан Те: «Могу я вам помочь?» 
 «Я здесь, чтобы получить лопату и корзину!» Спокойно ответил Чжан Те. 
 «Ты хочешь копать в шахтах?» Услышав слова Чжан Те, две девушки были поражены. Они снова взглянули на Чжан Те. Странный взгляд в их глазах намекнул Чжан Те, что есть какая-то проблема. 
 "Да. Хотя раньше я этого не делал, мне кажется, что это очень интересно, поэтому я хочу воспользоваться этой возможностью, чтобы испытать это ... »- ответил Чжан Те, улыбаясь, не чувствуя ни малейшего смущения. Увидев улыбку Чжан Те, странный взгляд в глазах двух девушек уменьшился, когда они посмотрели друг на друга с видом, который, казалось, говорил, что ученики-мужчины действительно любят делать странные вещи. 
 «Хорошо. Товарищ, пожалуйста, покажи мне свою номерную табличку ученика, чтобы я смогла помочь тебе зарегистрироваться ... » 
 После того, как он снял табличку с металлическим номером, свисающую с его шеи, Чжан Те передал ее ей. Когда они поступили в школу, каждому ученику давали номерной знак ученика. Это было похоже на идентификационную карточку, используемую студентами в городе Блэкхот, но они не будут использоваться в обычное время; Только во время тренировки по выживанию требовали, чтобы ученики приносили с собой номера учеников. Среди этих учеников было высказывание: номерная табличка ученика использовалась для идентификации тела любого студента, который умер, что нельзя даже определить лицо. 
 Зарегистрировав номер с номерной таблички, эта девушка вернула Чжан Те. «Мне нужно предупредить тебя, что ты не должен повредить лопату или корзину. Если ты их повредишь, тебя попросят заплатить за них по их первоначальной цене. С сегодняшнего дня ты должен вносить по меньшей мере 100 кг железной руды в день. Ты можешь обменять их на питание; Чем больше руд ты приносишь, тем больше пищи ты получишь. Если ты не сможешь приносить минимальное количество руд в течение трех дней подряд, ты потеряешь свою квалификацию, чтобы быть шахтером. В этот момент тебя попросят вернуть лопату и корзину.» 
 «Хорошо. Что-нибудь еще? 
 «Ты знаешь, где находятся заброшенные шахты в долине Дикого Волка?» 
 "Да, я знаю. Самый близкий - менее чем на 200 м ниже замка!» 
 "Хорошо. Если ты не знаешь, как идентифицировать железную руду, ты можешь пойти в цех по выплавке железа, чтобы узнать. У них много образцов! »Когда она это сказала, девушка указала на направление на маленькой площади внешнего замка. 
 «Отлично!» 
 Внос 100 кг железной руды каждый день был довольно низкой потребностью. Это заставило Чжан Те почувствовать себя уверенным, что у него будет достаточно времени, чтобы сделать то, что он хотел. Казалось, что лишь немногие люди хотели брать эту работу, поскольку это было слишком легко. Большинство людей чувствовали, что это было слишком постыдно выполнять эту работу, поскольку она была подготовлена для тех, кто был на грани голодания до смерти. 
 Сообщив ему об этом, девушка обернулась и вошла на склад рядом с ней. Менее чем через полминуты она вернулась и достала стальную лопату, а также корзину. Казалось, что кто-то очистил два предмета за последние пару дней; Несмотря на то, что их не использовали в прошлом году, они были совсем не грязными. Бросив лопату в корзину, Чжан Те понес корзину, которая была выше ребенка. Помахав рукой двум девушкам, когда он прощался с ними, Чжан Те неуклюже вышел из замка Дикого Волка с его копьем в руке 
 Как и ожидалось, его экипировка заставила всех на дороге взглянуть на него. 
 В тот момент, когда он прошел мимо ворот замка, Чжан Те услышал странный голос, полный цинизма. «Ого, кто эта рыба? Разве это не смелый парень из нашей школы?» 
 Повернув голову, Чжан Те увидел, что группа Глэйза бросает на него взгляды презрения. Как говорится в старой поговорке - нельзя избежать врага ...
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Глава 74: Мне нравятся женщины



Несмотря на то, что Чжан Те был привлекательным, группа Глэйза была также привлекательной; Однако они привлекли внимание по разным причинам. Одна из сторон была новым, несчастным шахтером, в то время как другая сторона была воинами, которые вернулись с многими убитыми жертвами. Шарон нес три шкуры волка, Гарнер и Зухайр несли овец весом более 40 кг, и Глэйз просто скрестил руки, отдавая высокомерием. 
 «Как ты мог стать таким несчастным? Ты уже хочешь быть шахтером на третий день? Ты хочешь, чтобы я разделил с тобой немного мяса? Неважно, мы все еще одноклассники. Мы выбросили так много. Если бы мы знали, что ты так несчастен, мы бы оставили тебе мясо волка! »- сказала Шарон, поднимая шкуры волков. 
 «О, я почти забыл. Сегодня мы будем есть мясо овец. Если ты встанешь на колени перед боссом Глэйзом, мы можем дать тебе немного супа ...» Зухаир ухмыльнулся. 
 Увидев эту группу идиотов, Чжан Те потерял дар речи. Были ли их мозги вымочены в дерьме? У них был только один воин LV 2 и три последователя, но они все еще осмеливались быть высокомерными передо мной? С тех пор, как он убил Снейда и Хука, без ведома самого себя, Чжан Те был совершенно иным, чем раньше. Он становился все более и более сильным, как ментально, так и физически. До того, как он даже съел первый Бесшовный Фрукт, он уже осмелился сражаться сразу с несколькими людьми, не говоря уже о теперешнем времени. 
 «Вы хотите, чтобы вас снова избили?» В момент, когда Чжан Те выкрикнул это, высокомерные ухмылки на четырех застыли. Слова Чжан Те были похожи на резкий кинжал, непосредственно открывая шрамы. 
 «** ...» Лицо Шарона скривилось. Как только он собирался помчаться вперед, копье в руке Чжан Те было быстрее, и он мгновенно приблизился к его горлу. С копьем перед челюстью Шарона ледяной наконечник заставил Шарона проглотить его слова. Шарон мгновенно побледнел, когда он стал проливать пот и остановился, как будто его закрепили на месте, не смея делать ни малейшего движения. 
 Никто из группы Глэйза не подумал бы, что Чжан Те может двигаться так быстро. Только что, Чжан Те стоял с копьем в руке; Однако, в мгновение ока, как волшебный трюк, копье, которое было в руке Чжан Те, скользнуло вперед, остановилось и поднялось. Эти три движения делались плавно, как вода. Прежде чем они успели ответить, копье Чжан Те появилось перед подбородком Шарона. Действия Чжан Те были слишком быстрыми, быстрыми, яростными и точными! В одно мгновение он испугал всех четверых. В тот момент, когда Чжан Те выпустил свое копье, вокруг него вспыхнула холодная и яростная аура, и даже трое могли это почувствовать. В тот момент они почувствовали, что аура копья полностью пронзила шею Шарона, заставляя их чувствовать холод на спине. «Как этот парень стал таким злобным? Мы не замечали этого в школе!» 
 Остальные трое сразу побледнели. Как только Глэйз собирался вытащить оружие с талии, копье Чжан Те снова внезапно двинулось, отодвинулось, как будто ничего не случилось. Чжан Те, как и прежде, снова пошел своим путем, грубо столкнувшись с Шароном, он оттолкнул его и ушел большими шагами. 
 В семи или восьми шагах, в то время как Чжан Те вспоминал случайное чувство, которое он испытывал, когда он выпустил свое копье, он услышал быстрые шаги группы Глэйза, преследующие его. Его слух стал очень чувствительным, так как его духовная энергия внезапно выросла. Чжан Те выругался и решил преподать им урок. Однажды Дондер ему сказал, что для таких ублюдков вы должны избивать их отчаянно, когда у вас есть такая возможность! 
 «Ублюдки ...» Чжан Те обернулся, когда раздался рев, похожий на гром. Его рев испугал группу Глэйза, которая собиралась догнать его. Даже внимание многих людей на площади было привлечено в этот момент, заставив их обратиться в их направление. В одну секунду все на площади, включая студентов-мужчин и женщин-учеников, все повернулись и уставились на них, в результате чего вся площадь стала тихой. Раньше, когда группа Глэйза блокировала Чжан Те у ворот замка, они уже привлекли внимание людей; Однако теперь, из-за голоса Чжан Те, это привлекло внимание всех. 
 «Не следуйте за мной больше, и держись подальше от меня. Я люблю женщин, а не мужчин! Даже если вы снимете брюки и приклоните колени передо мной, меня все равно не будут интересовать ваши отвратительные задницы. Я скажу это снова, мне нравятся женщины ... »Продолжая, Чжан Те неистово воскликнул:« Чтобы избавиться от вас, вместо охоты я решил стать шахтером. Но вы, ребята, все еще пытаетесь причинить мне неприятности? Вы, ребята, хотите использовать этот вонючий кусок мяса в ваших руках, чтобы заманить меня? Я еще раз скажу вам: я мужчина, и я люблю женщин! Меня не интересует ваша грязная игра, в которой вы публично притворяетесь мужчинами, но становитесь евнухами наедине. Держитесь подальше от меня с этой волчьей шкурой, которую вы используете в своей грязной игре. Если вы продолжите следовать за мной бесстыдно, не обвиняйте меня в том, что я использовал свое копье, чтобы уничтожить ваш анус, чтобы ваше желание исполнилось!» 
 Слова Чжан Те были быстрыми и резкими, но содержащаяся в них информация была слишком велика, слишком ужасающей и слишком скандальной! Через несколько секунд тихая площадь внезапно взорвалась. Сотни людей, независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами, выпустили свои сплетенные души и немедленно окружили их, когда они начали смотреть на Чжан Те, потом на лица группы Глэйза, а затем на овцу, которую держали Гарнер и Зухайр, и, наконец, шкуру волка, используемую в их грязных играх, которую нес Шарон. Было очевидно, что эти четверо парней преследовали парня, который собирался пойти на шахты. Глядя на шкуры волка, некоторые ребята в толпе даже задумывались о чем-то и начали рвать, когда они наклонялись. 
 Услышав слова Чжан Те, группа Глэйза почувствовала, как кровь течет к их головам. Они были в недоумении... 
 «Ты ... ты ... ублюдок! Не говори глупостей!» Зухайр яростно указал на Чжан Те. Под странными взглядами в глазах окружающих людей Зухайр расстроился и мог лишь слабо опровергнуть. 
 В то же время толпа начала бормотать друг другу. 
 «Да, я ублюдок. Если ты больше не будешь следовать за мной, тогда ты можешь звать меня, как хочешь ...» Чжан Те тяжело вздохнул к небу. «Ты просто не можешь заставить меня это сделать. Зухайр, мне нравятся женщины ...» Чжан Те указал на окружающих их женщин. «Мне нравится быть окруженным женщинами, которые похожи на водных фей с большими грудями и пухлыми задницами. Ах, они мои детки. Больше всего я желаю невинной любви между моей любимой девушкой и мной. Если вы пообещаете мне при людях, что вы больше не будете следовать за мной, тогда я обязательно объясню всем, что то, что я только что сказал, было бессмыслицей. Тогда вы можете просто пойти и продолжать делать все, что захотите, на этой волчьей шкуре ... » 
 Из его окружения появился еще один звук рвоты. Взгляд многих упал на шкуру волка, которую держал Шарон. На долю секунды, вместо шкуры волка, Шарон почувствовал, что держит горячий лист железа. Особенно, когда он увидел испуганный взгляд в глазах девушек, которые окружали их, когда они в ужасе закрывали рот, Шарон задрожал. Все кончено! Мы даже не можем мечтать о красотках! 
 «Вы отвратительные ублюдки! Вы уже довели его до шахтерства! Почему вы еще здесь? Отстаньте от него! Не загрязняйте замок Дикого Волка ... »Кто-то в толпе начал громко ругаться на них. Впоследствии группа Глэйза была немедленно похоронена проклятиями. 
 «Да, они слишком бесстыдные! Как они могут быть такими бесстыдными ?!» 
 «Вы не знали? Некоторые ученики-мужчины в молодости будут очень подавлены. Если они плохо самодисциплинированы, они могут даже сделать что-то странное! " 
 «Это слишком отвратительно ... Как только я вижу эти волчьи шкуры, я не могу не хотеть рвать!» 
 «Я слышал и видел, что произошло. В тот момент, когда этот ученик готовился к выходу и покинул замок, сразу же, когда он покинул ворота, эти ученики, которые были в засаде, заблокировали его. Они даже пытались заставить его сдаться им, используя мясо, но ученик, готовившийся к добыче руды, просто проигнорировал их. После того, как он оттолкнул этого парня с волчьей шкурой в руке, он хотел уйти. Неожиданно они догнали его ... »Из толпы поднялся другой голос, объясняющий, что произошло сейчас. 
 «Правильно, правильно, правильно. Это было так. Я также из Седьмой национальной мужской средней школы. Я также могу засвидетельствовать ... » 
 Это было слишком презрительно, слишком бесстыдно, слишком отвратительно! Это был самый большой скандал в этой тренировке выживания. Среди толпы некоторые из парней, которые обменяли свое мясо на дикие овощи и фрукты от девочек, не могли не бросить дикие овощи и фрукты в головы членов группы Глэйза ... 
 Со звуком «Син» Глэйз вытащил меч из ножен, немедленно затыкая проклятия от окружающих его людей. Увидев его действия, все в аудитории сделали два шага назад. 
 Увидев реакцию Глэйза, лицо Зухайра искривилось. Он хотел остановить Глэйза, но он опоздал. С красными глазами, Глэйза посмотрел на Чжан Те и рубанул в сторону Чжан Те, когда он завыл: «Я убью тебя!» 
 Видя действия Глэйза, окружающие ученики были потрясены и громко кричали ... 
 Крепко сжав копье, Чжан Те занял оборонительную позицию; Тем не менее, Чжан Те ничуть не нервничал, так как сейчас он заметил определенную фигуру в толпе. 
 Хотя Глэйза двигался быстро, эта фигура двигалась быстрее. В тот момент когда Глэйза, напал на Чжан Те, он уже был отброшен назад и отправлен назад быстрее, чем когда он только что помчал вперед, упал на землю с громким «Взрыв!» ». Глэйз был ошеломлен. Прежде чем он смог подняться с земли, он услышал ледяной голос. 
 «Согласно законам военного времени Андаманского альянса, любой, кто осмелится вытащить свой меч и напасть на другого ученика на публике, может в худшем случае быть наказан смертной казнью ...», - холодно сказала фигура, стоявшая в окружении студентов, в результате чего группа Глэйза сразу же побледнела. 
 «Учитель ...» Зухайр хотел объяснить, но фигура небрежно подняла руку, когда она хмыкнула: «Заткнись!» Услышав приказ учителя, Зухайр замолчал. «Учитывая, что это ваш первый раз, совершая такую ошибку, вы еще никому не навредили, и вам было нелегко стать бойцом LV 2 перед тренировкой выживания, я просто дам вам наказание, вам нужно остаться в 10 Км от замка Дикого Волка один месяц. Теперь, прежде чем я передумала, забери свои вещи и немедленно убирайся отсюда!» 
 После того, как она сказала это, фигура щелкнула ее рукой, бросив меч Глэйза, который она только что схватила, обратно в ножны, висящие на талии Глэйза. 
 Увидев, что меч летел к нему, сердце Глэйза почти остановилось. В тот момент единственное, что мог представить Глэйз, - это сцена красочного леопарда, который был пригвожден в землю копьем капитана Керлина. Только когда меч вошел в ножны, его сердце снова стало биться. Его спина уже была пропитана холодным потом. Поняв, что то, что он сделал, было по-настоящему безрассудным, Глэйз не осмелился ничего сказать и только дал Чжан Те злобный взгляд. Ничего не говоря, Глэйз покинул площадь замка Дикого Волка со своими последователями под странными взглядами и издевательствами публики. 
 Чжан Те понял, что после этого инцидента его и Глэйза можно считать вечными врагами; Однако он не боялся, бог времени стоял на его стороне ... 
 Некоторые из студентов-женщин в толпе начали проявлять свою любезность этой фигуре, которая помогла Чжан Те. 
 «Мисс Цили ...» 
 Аудитория тоже начала расходиться. Чжан Те также хотел ускользнуть в этот момент; Однако, к сожалению, для него корзина на его спине была действительно слишком заметной. В тот момент, когда он двинулся, его заметили другие. 
 «Что касается тебя ...» Услышав ее слова, Чжан Те немедленно остановился. Обернувшись, он выдавил невинную улыбку, но, к сожалению, Чжан Те не получил теплого ответа; Вместо этого в глазах мисс Цили виднелись следы отвращения. Казалось, эта женщина смотрела на жабу, которая бессознательно пускала слюни. «Ты тоже бесстыдный негодяй. Ты тоже не хороший ученик. В период тренировки выживания, если ты решишься остаться наедине с какой-либо студенткой более трех минут, я отрублю твои руки! " 
 Услышав такое наказание, Чжан Тай был потрясен. Он не мог поверить, что скучная женщина по имени Цили заставит его стать холостяком в тренировки выживания. Какое ненормальное наказание! 
 …… 
 Увидев, как толпа ушла, Чжан Те, которому только что дали наказание, также намеревался покинуть площадь, когда он мрачно опустил голову. В этом инциденте, Чжан Те также потерпел огромную потерю. Он не знал, стоит ли ему плакать или смеяться. 
 Во время ходьбы голова Чжан Те внезапно столкнулась с чем-то мягким и упругим. Подняв голову, Чжан Те увидел красивую девушку, которая закрывала ее великолепные груди руками. В мгновение ока Чжан Те увидел эту грудь, Чжан Те вздохнул внутри: «Ого, они такие большие!» 
 В тот момент лицо девушки было таким же красным, как и ее волосы. Знакомое, красивое лицо с ивовыми бровями посмотрело на него. 
 Прежде чем Чжан Те смог извиниться, девушка уже открыла рот. 
 «У меня пухлые груди и задница, и что? Кто твоя детка? Я знаю, что вы ублюдки давно мечтали переспать со мной. Ты меня совсем не забыл и всегда думал обо мне. Эти прошлые пару дней, ты, должно быть, думал о том, чтобы делать ужасные и отвратительные вещи со мной. Я предупреждаю тебя! Не делай этих отвратительных вещей со мной в своем уме больше. Не думай обо мне в своем уме! Ты негодяй, ты заслуживаешь того, чтобы тебя преследовали эти извращенцы!» Девушка продолжала говорить, как будто она стреляла из пулемета, который использовался до Катастрофы. Закончив говорить, она ударила ногу Чжан Те со своими остроконечными сапогами из кожи оленя и убежала. 
 «Она говорила со мной? Она не говорила со мной, верно?» 
 Чжан Те давно потерял дар речи. Затем он посмотрел направо, налево и за ним, не найдя никого другого. Наконец, подумав о необоснованном ударе этой девушки, Чжан Те почувствовал острую боль на своей голени и начал пронзительно кричать. Обняв ногу, он вскочил с земли.
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Глава 75: Вы ничего не получите от меня



«Какая плохая женщина! Какая сумасшедшая и развратная женщина! Кто блядь тебя знает? Кто блядь думал о тебе? Тебе лучше держаться подальше от меня. Если я снова тебя увижу, я свяжу тебя и хмпф ... хмпф ... ... " 
 Продолжая путь, он шел как калека, когда он использовал свое копье в качестве костыля. Каждый раз, когда он вспоминал, как эта женщина ругала его и пнула его голень, он проклинал ее. Как и ученики мужского пола из национальных мужских средних школ, учащиеся из национальных женских средних школ были обучены некоторым боевым навыкам, и поэтому они были не такими слабыми, как нормальные женщины; Напротив, они были гораздо более агрессивными. Разумеется, эти навыки были нацелены на мужчин. По крайней мере, от этого удара в его голень, Чжан Те уже почувствовал, что у этой рыжеволосой женщины с пухлыми грудями были очень мощные и быстрые удары. Учитывая, что она также нацелилась на хитрое и точное место для атаки, казалось, что она всегда практиковала это умение. 
 «Во-первых, я оговорил группу Глэйза, после чего я был оговорен другим человеком. Это карма? Будут ли те, кто оговаривает других, всегда сами оговорены?» Чжан Те начал чувствовать страх. Раньше Чжан Те можно было почти считать атеистом, поскольку он не верил; Однако с тех пор, как он получил замок Черного железа, его атеистический взгляд постепенно начал разрушаться. По мнению Чжан Те, как фруктовое дерево Маньцзюйсака, так и пространство в замке Черного железа уже превзошли пределы, которые могли достичь люди. Помимо Бога, Чжан Те не мог думать о другом существе, которое могло бы создать такие вещи. Но что было богом? Был ли действительно бог, который контролировал все, кто вращает колесо судьбы? 
 Чжан Те никогда бы не подумал, что обида между ним и группой Глэйза достигнет такой стадии. Честно говоря, когда Чжан Те обернулся раньше и выругался на группу Глэйза, он только собирался сделать шутку, намереваясь превратить их в клоунов, но вместо этого они подверглись суровому наказанию. Чжан Те наконец понял, что означают слова Дондера. «Мягкий язык может сломать крепкие кости» - язык был невидимым острым клинком, который мог убить людей. 
 Выйдя из Замка Дикого Волка, Чжан Те обходил вокруг железной шахты возле Замка Дикого Волка. Несмотря на то, что был день, он все еще не мог видеть ничего впереди в дюжине метров после входа в пещеру. Поскольку у него не было другого выбора, Чжан Те вернулся, поняв, что ему нужен факел. 
 После того, как эта проклятая женщина ударила его, голень Чжан Те отекла, и он не мог свободно двигаться. Поскольку у него не было никаких инструментов освещения, Чжан Те решил вернуться. Прогуливаясь по сосновым деревьям в долине Дикого Волка, Чжан Те надеялся найти дерево, которое можно было бы использовать в качестве факела и сосновой смолы. Поскольку он знал, что может быть опасно в лесу, Чжан Те не смел идти слишком глубоко. 
 В то время как женщины-ученики собирали в лесу сосновую смолу, сосновые шишки, дикие овощи и грибы, студенты-мужчины занимались кропотливой работой. Особенно, когда их замечали девушки, они будут работать еще сильнее, они безумно ломали сосны, так как дерево с деревьев было отличным дровами для приготовления угля. 
 «Брат, ты можешь оказать мне услугу?» 
 Поймав вид Чжан Те, блуждающего по лесу с привлекательной корзиной на спине, студент-мужчина, который рубил дрова, остановил его. 
 «Что я могу сделать для тебя?» Чжан Те перемещался так же, как калека. 
 «Брат, ты здесь, чтобы найти факел, чтобы принести в шахты?» 
 Чжан Те был поражен хорошими навыками наблюдения этого парня, когда он кивнул. 
 "Замечательно. У этой сосны должно быть много дерева, которое можно легко воспламенять. Помоги мне, и мы будем рубить это дерево вместе, тогда мы сможем разрезать его на три секции. Ты можешь взять все легковоспламеняющееся дерево, сосновую смолу и половину сосновых шишек. Как насчет этого?» 
 Взглянув на сосну, которая была такой же широкой, как талия человека, Чжан Те увидел текущую сосновую смолу и множество мест на дереве, покрытые толстым слоем сосновой смолы. Он подсчитал, что количество древесины, которую можно использовать в качестве дров внутри, было мало. Даже если бы он не мог найти дров, Чжан Те был бы в состоянии сделать несколько факелов, так как на нем было столько сосновой смолы. 
 «Хорошо!» Чжан Те немедленно опустил свою корзину и по очереди с другим учеником-мужчиной, рубил дерево. Некоторое время рубив дерево, парень прямо передал свой топор Чжан Те, позволив ему продолжить рубить и упал на землю, откидываясь в сторону, когда он лениво болтал с Чжан Те. 
 «Я Вуд, как тебя зовут?» 
 «Я Чжан Те. Ты из второй национальной мужской средней школы?» 
 «Да. Что случилось с твоей ногой?» 
 «Меня пнула безумная женщина!» - мрачно ответил Чжан Те, продолжая размахивать топором. 
 «Ха-ха, брат, ты не можешь использовать силу против женщин. Моя мама однажды сказала мне, что мужчинам приходится притворяться джентльменами перед женщинами. Даже если ты не можешь ждать и хочешь бросить их на кровать, ты определенно не можешь это показывать; Вместо этого ты должен уговорить их. Когда вы хочешь переспать с ними, ты должен спросить, хотят ли они отдохнуть?» Вуд громко рассмеялся, указывая на корзину Чжан Те. «Кроме того, если ты хочешь привлечь женщин, ты не должен добывать руду. Ни одна женщина не хочет, чтобы их мужчина был шахтером! " 
 «Этот парень действительно интересен, - подумал Чжан Те. Однако он сразу же ответил: «Значит ли это, что они предпочитают, чтобы их муж был производителем древесного угля?» 
 «Это моя невеста, кто сказала мне делать уголь здесь. Она не хотела, чтобы я привлекал слишком много внимания и хотела, чтобы я обратил внимание на собственную безопасность. Размышляя над этим, уголь был лучшим вариантом ... - гордо ответил Вуд. 
 «У тебя уже есть жена?» Чжан Те в изумлении уставился на Вуда. 
 «Конечно, мы росли вместе во дворе с детства. Два года назад, когда мы играли на улице, я спросил, хочет ли она отдохнуть, потом я сделал ее своей женой. Она в другой школе. После этой тренировки по выживанию мы поженимся! Брат, тебе нужно учиться у меня в этом аспекте ... » 
 Слова Вуда снова поразили Чжан Те. Чжан Те понял, что его отношения с женщинами-студентами в последнее время были плохими. С тех пор, как он покинул школу, он больше не мог видеть мисс Дайну. Когда он собирался спать с мисс Анной, он узнал, что ему нужно обрезание. На третий день, с начала тренировки на выживание, на него выругалась эта проклятая Цили, чтобы не оставаться с девушками более трех минут. Впоследствии он даже был жестоко избит сумасшедшей девочкой. Черт возьми! Сравнивая его с Вудом, он действительно завидовал. Этот дурацкий парень уже получил удовольствие от женщины, по крайней мере, два года назад; Напротив, он даже не коснулся руки девушки. 
 Почувствовав, что он принял удар, Чжан Те потерял дар речи. Он только опустил голову и продолжал размахивать топором, серьезно рассматривая сосну как врага. Хорошая сила Чжан Те действительно поразила Вуда. Наконец, при постоянных усилиях Чжан Те в течение еще десяти минут размахивания топором на высокой частоте, сосна медленно наклонялась, когда она упала на землю, сопровождаемая звуками растрескивания. 
 Падение сосны привлекло внимание трех девушек, которые несли корзины, заставляя их подойти. Среди трех, которые пришли, одна была блондинкой, а две другие были красивее, чем средняя девушка; Все они были прекрасными девушками, которые были приятны для глаз. 
 «Привет, вы можете подарить нам сосновые шишки с дерева?» Девочка, определенно, была красавицей; У нее были светлые волосы и тонкая фигура, ее лицо было белоснежным, что было похоже на молоко, ее голос был столь же праведным, как у желтой камышевки(птица), ее улыбка была такой же теплой, как солнечный свет, и ее отношение было совершенно искренним. 
 При виде такой прекрасной красотки лицо Вуда покраснело. Затем он поднял грудь и сказал щедро: «Нет проблем! Тем не менее, половина сосновых шишек на этом дереве принадлежит ему. Если вы хотите другую половину, вы должны получить его одобрение! »Сказав это, Вуд указал на Чжан Те, кто тяжело дышал, держась за ручку топора. 
 Светловолосая красавица продолжала улыбаться, когда она смотрела на Чжан Те. Чжан Те, кто в это мгновение был крайне удручен, взглянул на нее. Вспоминая о ненормальном наказании, которое он получил, он, наконец, вышел из себя. «Красотка? Для меня красота так же полезна, как пердежь прямо сейчас. Я не могу есть и не могу прикоснуться к ним. Они могут даже выходить из себя и пинать меня! »- подумал Чжан Те. 
 Чжан Те сразу же отказал ей: «Нет, я заберу все мои сосновые шишки. Я не дам вам ни одного!» 
 Услышав слова Чжан Те, солнечная улыбка на этой светловолосый красавице мгновенно застыла. Лицо ее стало холодным, как будто оно было покрыто морозом, а другие девушки рядом с ней смотрели на Чжан Те с открытыми ртами. Такой грубый парень! Такой грубый парень! Это был первый раз, когда они встречали такого парня. Даже Вуд с изумлением уставился на Чжан Те. Он начал сомневаться в том, что раньше Чжан Те испытывал стимуляцию. Впоследствии, не заботясь о том, чтобы люди смотрели на него, Чжан Те прямо поднял свою горную корзину и подбежал к сосновым шишкам. 
 Увидев движения Чжан Те, другие девушки посмотрели друг на друга, прежде чем они тоже набросились на сосновые шишки как можно быстрее ...
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Глава 76: Достижения



Действия Чжан Те были быстрыми и имели достаточную силу. Он также был первым. Напротив, три девушки были слабее и действовали медленнее. Поскольку трудности сбора сосновых шишек были выше персиков, они были на равных основаниях. На дереве было по меньшей мере 70-80 сосновых шишек. Не намереваясь показать хоть малейшую вежливость, две руки Чжан Те, которые были такими же проворными, как обезьяньи, хватали большие. Увидев отношение Чжан Те, девочки, одна за другой, начали стискивать зубы. Хотя сосновых шишек, которые они получили, было меньше, что раздражало их больше, этот раздражающий парень, который проигнорировал их обаяние, когда он хватил сосновые шишки перед ними, рассматривая это как большое дело. 
 Видя, как обе стороны движутся все быстрее и быстрее и становятся все более свирепыми, Вуд, кто стоял в стороне, коснулся его головы и стал действительно безмолвным. Кажется, он наконец понял, почему Чжан Те был избит той девушкой. По крайней мере, он не был джентльменом перед девушками - он полностью заслужил это! 
 Через некоторое время, под их коллективными усилиями, все сосновые шишки на дереве, за исключением последней сосновой шишки среднего размера, висевшей на веточке, были сняты. В то же время Чжан Те и эта светловолосая девушка протянули руку, намереваясь схватить ее. Как только палец девушки коснулся сосновой шишки, она внезапно исчезла прямо перед ее глазами; Чжан Те прямо сломал веточку, сорвав сосновую шишку. 
 Наблюдая, как Чжан Те медленно убирает веточку от сосновой шишки и случайно бросает ее в уродливую корзину на спине, все три девушки встали и посмотрели на безжалостного парня, Чжан Те, у которого не было никаких следов джентльмена. 
 «Как тебя зовут?» Светловолосая красавица посмотрела на Чжан Те. «Если ты оскорбляешь нас, ты будешь врагом нас, Ассоциации роз!» 
 «Я - Чжан Те...» Увидев разгневанный взгляд на трех девушках, не зная почему, Чжан Те почувствовал, как дискомфорт в его сердце исчез и пришел к определенному выводу: если кто-то не чувствует себя хорошо, можно выпустить свой дискомфорт На других, и, таким образом, немедленно позволяя себе чувствовать себя лучше. 
 «Хорошо, я запомню тебя!» После того, как она закончила говорить, блондинка хотела уйти. 
 «Лучше не  скучай за мной ...» Заметив, что они уходят, Чжан Те быстро выкрикнул. 
 «Хмпф ... Хмпф ...» Девушка с веснушками на лице подняла подбородок и с гордостью улыбнулась. «Ты грубый парень, тебе уже слишком поздно извиняться перед нами. Над нами, из Ассоциации роз не так легко издеваться! " 
 «Нет, я думаю, вы неправильно поняли. Мой смысл заключался в том, чтобы вы лучше не скучали по мне, и особенно не мечтали о том, чтобы делать эти отвратительные и ужасающие вещи со мной в ваших мечтах, когда вы будете скучать по мне! » 
 Услышав слова Чжан Те, девочки застыли, когда их лица побледнели. Посмотрев на Чжан Те и назвав его ублюдком, они обернулись и немедленно ушли ... 
 Чжан Те понял, что его сердце наконец почувствовало себя освеженным. Этот метод выброса депрессии был действительно полезен. 
 В это время Вуд, стоявший рядом, поднял большой палец к Чжан Те. «Брат, я думаю, теперь я понимаю ...» 
 «Что ты понял?» Любопытно спросил Чжан Те. 
 «Моя мама сказала мне, что то, чего мужчины больше всего боятся, быть не в состоянии оставить впечатление в голове той женщины, которая им нравится. Чтобы мужчина смог преуспеть, если бы они не могли заставить женщину влюбиться в них с первого взгляда, тогда лучшей альтернативой было заставить эту женщину возненавидеть их во время первой встречи. Сердце женщины очень странное. Даже если они сначала могут вас ненавидеть, они могут очень скоро влюбиться в вас. Разве ты не использовал этот метод? »Увидев выражение Чжан Те, прежде чем Чжан Те мог даже открыть рот, Вуд поспешно остановил его и похлопал его по плечу. «Не нужно отрицать это. Мы оба мужчины. Я понимаю!" 
 …… 
 Впоследствии, работая вместе с Вудом еще два часа, они, наконец, смогли разделить сосну на три секции. Чжан Те получил более 250 г сосновой смолы и более 10 кг дров, которых хватило на пять или шесть факелов. Чжан Те сложил их в свою неуклюжую корзину и вышел из леса сосен. 
 …… 
 В то время как Чжан Те был занят измельчением сосны, группа Глэйза скрытно вернулась к своей базе. Так как Глэйз чувствовал, что он сильнее других и хотел похвастаться, четверо из них установили базу в месте, которое находилось в 10 км от замка Дикого Волка. Они осели в естественной горной пещере на утесе, которая находилась на высоте 6 м над землей. Чтобы войти в пещеру, им приходилось спуститься по лозе дерева над утесом. Хотя это было далеко от Замка Дикого Волка, им не угрожали бы обычные звери. Это можно считать достойным местом. 
 Атмосфера в горной пещере была удручающей. Смертельно тихой. На этот раз Глэйза не вышел из себя, и он не кричал громко; Вместо этого он безмолвно успокоился. Однако, чем более тих был Глэйз, тем больше трое чувствовали себя неловко. 
 После долгого молчания Глэйз, наконец, открыл рот: «Зухайр, если я тайком войду в базу Чжан Те и отрублю его голову, ты думаешь, возникнет ли проблема?» 
 Услышав вопрос Глэйз, другие трое задрожали в то же самое время, и они почувствовали ужасную и жестокую ауру от спокойного тона Глэйза. 
 «Поскольку конфликт между ним и нами был обнародован сегодня, все знают, что ты хочешь его убить. Итак, если ты убьешь его во время тренировки по выживанию, ты будешь первыми, кто будет подозреваться и определенно будет расследование Временного комитета. Четверо ведущих учителей Временной инспекционной комиссии все великие и жестокие. Я также не знаю, что они могут использовать для расследования. Если ты убьешь его, тебе будет трудно убедиться, что ты не оставил никаких доказательств! »Зухайр решительно проглотил свою слюну и взглянул на Глэйз, тщательно выбирая слова. «Сегодняшний конфликт был полностью вне нашего ожидания. Если сегодня вечером все пойдет по нашему первоначальному плану, он будет страдать в течение следующих нескольких дней. Нам нужно лишь немного скорректировать наш первоначальный план, и мы сможем его убить. В последние несколько дней мы уже нашли волков. К счастью, Чжан Те выбрал быть шахтером. Чжан Те не только ищет свою собственную смерть, но и боги даже подарили нам такую возможность. На этот раз он определенно умрет. В течение следующих нескольких дней я буду скрытно следовать за ним и пойму его привычки. Впоследствии мы сможем выполнить наш план против него! » 
 «Бурвик тоже должен умереть. Любой, кто блокирует мой путь, должен умереть! »Яростно сказал Глэйз. 
 «Этот Бурвик более хитрый, чем Чжан Те. С тех пор как мы прибыли в Долину Дикого Волка, он уже сделал предосторожности против нашей мести. Сейчас он имеет определенную степень влияния и имеет на его стороне более 200 человек. В последние несколько дней они практиковали охоту на добычу. В любое время и в любом месте вокруг него было много людей, из-за чего нам было трудно найти возможность убить его. Если мы действительно хотим иметь с ним дело, нам придется думать о другом пути. Согласно обычной тренировки выживания в последние годы, существует конкуренция между студентами из разных школ. Если Бурвик хочет выделиться в финальном соревновании, он должен получить хороший ранг. Когда придет время, тебе просто нужно найти возможность притвориться, что совершил ошибку, сильно ранить или убить его, но ...» Зухайр прекратил говорить ... 
 "Но что?" 
 «Бурвик уже воин LV 1, и он не намного слабее тебя. Он также хитрый и умеющий скрывать свою настоящую силу. Если ты будешь сражаться с ним на ринге, он может найти способ убежать.» 
 «Не намного слабее меня?» Угол рта Глэйза поднялся в холодную улыбку. Взглянув на троих в пещере, он спросил: «Как вы думаете, только другие улучшили или скрывают свои силы, и я останусь воином LV 2 навсегда?» 
 «Глэйз, ты ...» Шарон показал удивление ... 
 «В лучшем случае мне понадобится две недели, чтобы разжечь вторую горящую точку на моем позвоночнике. Как только я это сделаю, я стану воином LV 3 ...» Глаза Глэйза, казалось, сияли огнем. «В финальном соревновании я обязательно найду возможность убить Бурвика. В тот момент, когда я начну контролировать свою судьбу, вы также начнете контролировать свои судьбы с моей помощью ... » 
 Они больше не говорили о Чжан Те. Раньше, когда Чжан Те пошел против них в школе, Зухайр уже придумал ожесточенный план отомстить Чжан Те а тренировке по выживанию. После сегодняшнего инцидента они были более решительными, чтобы отомстить Чжан Те. Некоторые из них даже не думали, что Чжан Те сможет защищаться от их мести. В их глазах Чжан Те был просто грубым и безмозглым, тривиальной фигурой, кто осмелился пойти против них и добивался своей собственной смерти, в то время как Бурвик был тем, кто действительно мог угрожать позиции Глэйза в школе. В школе были даже слухи, что некоторые учителя думали, что Бурвик лучше, чем Глэйз. Как только Бурвик найдет возможность выделиться в тренировке по выживанию, он сможет получить рекомендацию. Разумеется, Глэйз не допустит, чтобы такое произошло. 
 …… 
 Когда Чжан Те со своей неуклюжей шахтерской корзиной, наконец, вернулся в ловушку, которую он установил в скрытом потоке, уже был вечер. Послесвечение от заходящего солнца начало купать долину Дикого Волка. Увидев, что ни одна из ловушек, которые он поставил в лесу, не смогла поймать добычу, Чжан Те немного разочаровался. 
 На обратном пути Чжан Те обратил внимание на то, были ли за ним другие или нет. В это время он притворился, что блуждает в лесу. Увидев, что за ним никто не следит, он тайком скользнул к этому ручью. 
 Когда он подошел к одной стороне потока, Чжан Те все еще немного нервничал. В конце концов, это была его первая попытка. Он не был уверен, что сможет поймать рыбу. 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те отодвинул веточки, которые закрывали пруд. Сцена перед ним сразу удивила его. В пруду радостно купались восемь рыб, пять из которых были травяными карпами. Остальные три были намного длиннее палочки для еды, и каждая весила не менее 2 кг. На их черных спинках можно было увидеть две бледные золотые линии. Увидев все это, Чжан Те стал очень возбужденным ...
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Глава 77: Золотой нитьфиновый лещ



Когда Чжан Те вернулся к дереву с корзиной на спине, он обнаружил, что Барлэй, Дуг, Гиста, Багдад и Шарвин уже вернулись. Так как Лейт дежурил вторую половину ночи, он устал и отдыхал под деревом. 
 Как только Чжан Те увидел вялые лица Дуга и Шарвина, он понял, что эти пятеро, должно быть, ничего не поймали. Для нескольких зеленых птиц(новички), которым не хватало опыта, поймать жертву в первый раз было маловероятно. 
 Сидя под этим Деревом Драконьего Когтя, они обернулись и увидели уродливую шахтную корзину Чжан Те. 
 «Ты действительно станешь шахтером?» - спросил Барлэй. 
 «Конечно, посмотри на мое оборудование. Ох, я столкнулся с группой Глэйза возле замка Дикого Волка! »- сказал Чжан Те. 
 Услышав слова Чжан Те, остальные стали нервничать. 
 «Они причинили тебе неприятности?» - спросил Лейт. 
 «Они осмеливаются давить на нашего брата? Пойдем и найдем их, чтобы решить наши проблемы»Дуг сразу поднялся с земли, намереваясь взять свое оружие. 
 Чжан Те торопливо прижал плечо Дуга. «Меня не запугивали. Вообще-то, это я их задирал!» 
 «Ты задирал их!?» - закричал Барлэй. «Ты их ранил?» 
 «Нет!» 
 "Тогда что случилось?" 
 На их просьбу, Чжан Те рассказал им, что произошло между ним и группой Глэйза на площади. Услышав, что группу Глэйза выгнали из площади, когда люди бросали в них дикие овощи и фрукты, все члены Братства громко рассмеялись, когда они катались здесь и там на земле. 
 Гиста даже рассмеялся так сильно, что он начал плакать. «Ха-ха! Это слишком чудесно, поистине слишком чудесно! Я действительно хотел бы увидеть их выражения в тот момент!» 
 «Для нескольких мужчин использовать шкуры волка, чтобы заниматься любовью, это слишком отвратительно, слишком грязно! Но мне нравится это. Хахаха ...» Багдад хлопнул себя по бедру. 
 «Здоровяк, я действительно не ожидал от тебя такого. Обычно ты выглядишь очень невинно. Я бы никогда не подумал, что ты сделаешь что-то подобное. Этот шаг по-настоящему порочен! Я боюсь, что группа Глэйза не сможет найти девушек, которые были бы готовы сотрудничать с ними на этой тренировке по выживанию. Ха-ха! Я решил. В будущем, если я попаду в подобный инцидент, я буду использовать тот же трюк, чтобы разобраться с этими раздражающими парнями! Этот трюк круче, чем дать им пощечину, а также позволяет мне немного выпустить гнев! »Гиста неприлично улыбнулся, заставив как его глаза, так и его рот превратиться в дуги. 
 Группа братьев долго смеялась, прежде чем они, один за другим, перестали улыбаться и приступили к делу. 
 "Береги себя. После этого инцидента, я боюсь, что группа Глэйза может отомстить тебе более яростно! » Смотря на Чжан Те, Барлэй серьезно сказал. «Возможно, для тебя работать на шахтах, это хороший выбор. Шахты не слишком далеко от Замка Дикого Волка, и всегда есть люди, которые проходят мимо. Группа Глэйза не посмела бы безрассудно рыскать там, чтобы причинить тебе неприятности. Однако, когда ты один в дикой природе, они могут попытаться устроить заговор против тебя. Этот парень Зухайр определенно является ядовитой змеей, которая может придумать множество порочных трюков! " 
 Чжан Те небрежно пожал плечами. "Забудь. Даже если сегодняшнего инцидента не произошло бы, их группа из четырех человек не отпустила бы меня в любом случае. Давай поговорим о чем-нибудь другом. Как ваш урожай сегодня?» 
 Те, кто сегодня ходил на охоту, раздвинули руки ладонью вверх. «Не упоминай об этом. Мы увидели некоторые жертвы, но прежде чем мы даже догнали их, они уже сбежали ... - беспомощно сказал Шарвин. 
 «И эти дикие волки ... Они слишком хитрые. Нам будет нелегко поймать их. Пытаясь поймать кабана, Багдад чуть не упал в овраг ... » 
 «Там было слишком много людей, которые охотились, поэтому многие из жертв были уже напуганы!» 
 «Взять « Железные ворот аT21 »туда тоже неплохой вариант, но он слишком тяжелый. Если мы возьмем его с собой, это повлияет на наши движения. Это оружие можно использовать только в фиксированном месте! " 
 "Это верно. Сегодня мы встретили парня, который был очень сильным и принес с собой лук. Всего лишь за день он смог поймать двух диких оленей. С его внешности он не должен быть слабее, чем Глэйз!» 
 Услышав их слова, Чжан Те уже мог представить, что они испытали сегодня днем. Это было очень жалко для них. 
 «О, точно, как твой урожай сегодня?» - спросил Барлэй,  Чжан Те, слегка глядя на горную корзину. «Что-то есть внутри?» 
 Услышав слова Барлэй, Чжан Те похлопал себя по голове, понимая, что он забыл, что он еще не опустил свою горную корзину и достал товары изнутри. 
 "Я почти забыл. Сегодня вечером я приглашу всех вас выпить рыбный суп! »Чжан Те щедро улыбнулся ... 
 Услышав слово «рыба», глаза всех начали светиться. Даже в городе Блэкхот рыба была очень дорогой, и ее можно было есть только пару раз в год, не говоря уже о замке дикого волка. 
 «Хотя ты поймал рыбу, я боюсь, ее может быть недостаточно для нас ...» Когда он договорил до сюда, его глаза почти выскочили из-за того, что Чжан Те опустил горную корзину и вынул все внутри , Раскрывая три большие рыбы, завернутые в водные сорняки. Хотя прошло более двадцати минут с тех пор, как они были помещены в горную корзину, они все еще были живыми. В тот момент, когда они были помещены на землю, две рыбы глубоко вздохнули, когда они плюхнулись на землю, а другая рыба прыгнула один раз. Кроме Барлэй, другие парни также смотрели широко открытыми глазами, так как они поняли, что три рыбы вместе весили не менее 7-8 кг, которых хватило для каждого. 
 «Держите их. Мы очистим их в потоке. После того, как мы удалим их чешую и внутренности, мы сможем отварить их в горшке ... »Чжан Те быстро схватил самую живую рыбу, а две другие рыбы были схвачены двумя другими. 
 Барлэй также схватил одну из рыб. Когда он увидел золотую линию на обратной стороне рыбы, он воскликнул: «Не может быть! Это Золотой нитьфиновый лещ!» 
 «Ты знаешь эту рыбу? Мы не можем съесть ее? »Чжан Те забеспокоился. Если бы эти рыбы не могли быть употреблены людьми, над ним бы издевались е звали его здоровяком. 
 «Ха-ха! Это лучшая пресноводная рыба, которой мы можем наслаждаться в городе Блэкхот. Братья, сегодня вечером у нас будет роскошный ужин », - громко рассмеялся Барлэй. 
 Услышав слова Барлэй, все взбодрились. Поняв, что сегодня вечером у них будет рыба, депрессивные парни сразу же оживились. Читая рыбу в русле, Дуг ошибся и позволил рыбе выскользнуть из его рук. Как только рыба попала в воду, она попыталась уплыть. К счастью, поток не был ни широким, ни глубоким; Он был только около 20-30 см в глубину. После коллективных, поспешных усилий нескольких человек они наконец смогли захватить эту рыбу. Хотя большая часть их одежды промокла, все они все еще были очень счастливы. 
 «Не выбрасывайте внутренности. Накройте их листьями деревьев и оставьте их мне. Я буду использовать их! »Видя, что Лейт собирался их выбросить, Чжан Те быстро остановил его и схватил несколько больших листьев, чтобы обернуть внутренности рыбы. 
 «Этот материал нельзя есть. Почему ты хочешь оставить его? - с любопытством спросил Дуг. 
 «Мы не можем их есть, но это не значит, что другие животные не могут!» Чжан Те показал загадочную улыбку ... 
 …… 
 После очистки рыбу разрезали на куски и поместили в горшок с кипящей водой. Шарвин посыпал ладонь, полную дикого перца, и распылил его внутрь, а также немного соли. Вскоре после того, как вода в кастрюле снова закипела, аромат рыбного супа вырвался из горшка, в результате чего все начали пускать слюни. Цвет рыбного супа превратился в молочный цвет. Когда другие увидели это, их аппетит значительно увеличился, и все они энергично проглотили свою слюну. 
 Все наслаждались этим ужином. Каждый из них ненавидел что все заканчивается, и все они вылизали свои чаши начисто. Три рыбы использовались для приготовления горшка с супом, и в конце не осталось ни капли супа, ни одного куска рыбы. 
 Наевшись, все сидели возле костра и болтали. Чтобы удовлетворить их любопытство, Чжан Те рассказал им все о том, как поймать рыбу, включая принцип и место. Услышав, что Чжан Те смог легко поймать рыбу таким способом, рот каждого члена братства был широко раскрыт. 
 Когда он переместил дрова под огромный горшок, чтобы улучшить обжиг сосновых шишек, он передал другим свой метод ловушки рыбы. Он закопал эти сосновые шишки под пепел из дров. Как только твердые сосновые шишки нагревались, они расширялись и, таким образом, выставляли сосновые орехи внутри. Чжан Те поднял хорошо обжаренную сосновую шишку и бросил е Дугу. Пуская слюни, Дуг открыл сосновую шишку и начал жевать сосновый орех, когда он бормотал: 
 «Здоровяк, к слову, означает ли это, что даже если ты ничего не делаешь, ты все равно сможешь легко получить 1 кг пищи каждый день?» 
 «Ха-ха, если я буду получать меньше 1 кг рыбы в день, тогда она будет принадлежать мне, но если я получу больше 1 кг рыбы в день, тогда я поделюсь с остальными. У меня не только есть еда, но и у всех! »Объяснил Чжан Те, улыбаясь. «На самом деле, я думаю, мы должны все еще думать об этом. Есть еще много видов охотничьих методов. Например, у Глэйза есть мощная боевая сила, поэтому он непосредственно догоняет свою добычу. Также тот лучник, которого вы, ребята, видели. Он необыкновенен в стрельбе из лука, поэтому он использует свой лук, чтобы стрелять в свою добычу. Еще есть Бурвик. Я слышал, что вокруг него много людей, поэтому он использует их большое количество, чтобы поймать добычу. Мы можем определенно учиться у них. Если мы хотим собирать еду и добывать добычу, тогда мы должны использовать наши сильные стороны. Никто из нас, братья, не может сравниться с Глэйзом, когда дело доходит до боевой силы, и мы не можем сопоставить число людей со стороной Бурвика. Поскольку мы здесь новые, нам нужно некоторое время, чтобы адаптироваться к окружающей среде и накопить опыт. Я думаю, мы можем воспользоваться тем временем, которое другие используют, чтобы приспособиться к окружающей среде, чтобы попробовать некоторые специальные методы! " 
 Услышав слова Чжан Те, глаза всех начали светиться. 
 «Какой ты думаешь лучший метод для нас, чтобы охотиться на добычу?» - спросил Лейт. 
 «Другие используют стрельбу из лука, свою боевую силу и преимущество в числе. Как насчет того, чтобы мы попытались ставить ловушки? »Чжан Те предложил ...
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Глава 78: Ловушка



В любой стране, регионе или времени образование будет иметь свои естественные недостатки и слабости. Образование предназначалось для интересов и требований правителей. Поскольку правители города Блэкхот требовали, чтобы школы растили солдат, фермеров и рабочих для поддержки функционирования города, на большинстве курсов в школе это отразилось; Они были связаны и преподавали основы, необходимые для этих рабочих мест, поэтому у студентов никогда не было бы возможности научиться создавать ловушки, которые могли бы поймать зверей низкого уровня. 
 В результате их образования почти ни один ученик в городе Блэкхот, возможно, даже в Андаманском альянсе, не придавал этому значения. Фактически, большинство из них ничего не знали о ловушках. Из воспоминаний Чжан Те, на протяжении всего его времени в школе казалось, что только в классе выживания в прошлом году учитель небрежно упомянул, что иногда было эффективно устанавливать ловушки в дикой природе; Однако это было то, на что мало внимания уделяли ученики. 
 Использование ловушек было чем-то используемым теми пионерами низкого уровня, которые изучали дикую природу. Естественно, они не заинтересовали многих людей. Если бы Чжан Те не работал в продуктовом магазине, он тоже не узнал бы о ловушках. На этот раз, придя в Долину Дикого Волка, Чжан Те понял, что он действительно может использовать здесь ловушки ... 
 Если бы раньше он не поймал бы этих рыб, Чжан Те не был уверен в том, чтобы побуждать других устанавливать ловушки. Эти золотые лещи заставили Чжан Те понять, что знания, переданные ему Дондером, были весьма ценными, по крайней мере, во время этой тренировки по выживанию. Хотя они могли многому научиться из образования, предоставленного в городе Блэкхот, они могли бы узнать гораздо больше вне пределах высоких стен города Блэкхот. 
 В глазах других членов братства, которые никогда не знали о навыках поими, ловушка была сложным и таинственным умением, которое использовалось бы только в скучных рыцарских романах, где они все были полны убийственных трюков, которые пугали бы людей и вызывали бы запутанность. Однако, в конце концов, рыцарские романы были полностью сфабрикованы парнями со слишком большим количеством времени. После объяснения Чжан Те, все осознали. Фактически, каждый мог выучить мощный навык ловушки - выкопать дыру! Глубокая яма глубиной 5 м уже смогла бы поймать большинство свирепых зверей и обычных животных в долине Дикого Волка. Если какой-нибудь зверь попадет в уму, они станут живыми мишенями для братства, так как любой член братства мог бы просто использовать «Железные ворота Т21», которые Барлэй принес, чтобы убить его. 
 …… 
 Как обычно, Чжан Те проснулся немного позже, чем в 6 часов утра на следующее утро. Вся Долина Дикого Волка все еще крепко спала, за исключением пары птиц и насекомых. Шарвин все еще был на дежурстве. Чжан Те спустился с дерева и подошел к ручью, чтобы вымыть лицо и ополоснуть рот. Впоследствии Чжан Те заменил Шарвина, позволив ему поспать. Сидя на дереве, он взял «Железные ворота Т21» и ждал, пока другие участники проснутся. 
 После двух попыток использования «Железных ворот Т21» Чжан Те подтвердил две вещи. Во-первых, его сила была почти эквивалентна темнокожему Багдаду. Во-вторых, серия «Железные ворота» была удивительной машиной для убийства. Поскольку этот лук был просто легким, Чжан Те было трудно представить себе силу тяжелого лука той же серии. 
 Перед тем, как другие члены братства проснулись, Чжан Те играл с луком, пытаясь привыкнуть к нему, когда он практиковал , визуализируя счеты. С тех пор, как Чжан Те мог визуализировать счеты, способные выполнять семизначные вычисления, он начал практиковать визуализацию на восемь цифр. В последнее время, когда у него было свободное время, он практиковал восьмизначный расчет. Если его не тревожили, он потратил бы две минуты, чтобы визуализировать счетчик восьми столбцов в своем уме и медленно выполнял восьмизначные вычисления ... 
 После того, как духовная энергия Чжан Те повысилась в семь раз, все его чувства стали более острыми. После каждого раза, когда он практиковал , Чжан Те мог увидеть небольшое увеличение духовной энергии, которое было вызвано визуализацией этого золотого счета. Хотя он и не знал причины, это все еще вызывало у него возбуждение. Он даже начал думать о том, как он должен поделиться этим методом со своим старшим братом и Дондером. После этого инцидента с Хуком и Снейдом, Чжан Те всегда чувствовал, что он должен Дондеру. Вероятно, он мог бы вернуть благосклонность, сказав ему эту тайну, эффективный метод увеличения духовной энергии. Поскольку Чжан Те никогда не слышал об этом раньше, он считал, что это отличный подарок, чтобы показать свою искренность Дондеру. Поскольку Дондер сказал ему не делиться навыками абакуса с другими кланами, Чжан Те не хотел нарушать правило Дондера; Поэтому он не мог временно поделиться этим методом с другими членами братства. 
 Примерно через 1 час после того, как Чжан Те встал, Барлэй и другие члены вылезли из пустот дерева один за другим. Даже не умыв лицо, в тот момент, когда Барлэй увидел Чжан Те, сидящего в этой яме, ячмень был очень удивлен. «Не была ли очередь Шарвина следить прошлой ночью? Куда он пошел?» 
 «Я встал рано и не мог заснуть, поэтому я позволил Шарвину вернуться и отдохнуть!» 
 Услышав слова Чжан Те, Барлэй замолчал и быстро спустился с дерева. Затем он пошел к ручью и омыл лицо и рот. Следуя за Барлэй, другие ребята также встали один за другим ... 
 После того, как все сделали приготовления, за исключением Шарвина, кто оставался на базе, остальные все пошли посмотреть, как Чжан Те ловил золотых лещей. 
 Убедившись в том, что за ними никто не следовал, группа из пяти человек внимательно следовала за Чжан Те к ручью до того места, где Чжан Те установил ловушки. Перед тем, как добраться до места, они были уже ошеломлены зрелищем перед ними - там была стая рыбы размером с ладонь взрослого человека, вздымающуюся в воде на расстоянии 2 м от устья ручья. Эта сцена также была несколько вне ожиданий Чжан Те. Чжан Те быстро подошел к пруду и молча убрал с него ветки ... 
 Как чаша сокровищ, количество рыбы в пруду увеличилось за ночь. Внутри пруда было по крайней мере пять золотых лещей, которые были не меньше, чем вчерашние, и по меньшей мере десять других рыб, которые различались по размеру. При виде рыбы все стали возбуждаться ... 
 Барлэй считал, что его решение о том, чтобы Чжан Те присоединилось к братству, было лучшим решением, которое он когда-либо сделал. Хотя Здоровяк выглядел довольно средним в школе, но в критический момент он был надежным и приносил много сюрпризов; Он действительно заставляет людей восхищаться им ...
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Глава 79: Небольшая Известность



Первый дождь июня внезапно прибыл. Небо было еще ясно два дня назад, но вечером того же дня небо покрылось густыми облаками, и начался сильный дождь. Он продолжал идти до поздней ночи. 
 Поскольку вчера шел дождь, большинство студентов предпочли остаться на своих базах, и также члены братства. Барлэй достал набор карт, и эти парни провели весь день, играя в карты на дереве. Это было чудесное чувство. В то время как дождь был сильным вне базы, они действительно наслаждались в дереве. Помимо звука, который исходил от дождя, падающего на листья деревьев, никаких других звуков не было слышно, так как насекомые и птицы уже скрылись. Они больше не могли слышать щебетание цикад и птиц. Естественно, так как животные скрывались в такой погоде, охотиться на них было нелегко. 
 На восьмой день с начала тренировки выживания бог позволил им один день отдыха ... 
 За последние восемь дней база была отремонтирована. Когда у них было свободное время или у них не было дров для огня, они расширили предыдущие три уровня пространства, в результате чего у каждого из них было больше места для сна. Они также повесили бамбуковый занавес, который они получили, обменяв его на еду с девушками, за каждой дырой. Кроме того, они также собрали несколько старых виноградных лоз, и за одну ночь сплели в простую лестницу, чтобы они могли подниматься вверх и вниз. На третьем этаже они расширили несколько ям и переместили почву, полевые цветы и зеленые растения из долины, чтобы сделать дерево более приятным. 
 В районе под деревом они вырыли пруд, который составлял около 2 м2, и заполнили дно пруда галькой и сломанными камнями. Затем они вырыли небольшую канаву длиной более 30 м и разрезали несколько кусков бамбука. Используя бамбук, они раскололи канаву посередине и поместили части бамбука внутрь, эффективно создав миниатюрные системы водоотвода, которые они использовали, чтобы начать выращивать рыбу в пруду. 
 После такой реконструкции база стала совершенно иной, чем раньше. Пару дней назад они успешно пригласили группу студентов-женщин посетить их базу и съесть поджаренную рыбу вместе. Как и ожидалось, с такой привлекательной базой эти девушки были очень удивлены, так что они даже вошли в базу, чтобы посмотреть. После того, как эти девочки вернулись в Замок Дикого Волка, они начали рассказывать другим девушкам в замке Дикого Волка, что заставило их базу в дереве быть хорошо известной среди девочек. Многие девочки начали узнавать о студентах-мужчинах, которые жили на огромной базе в дереве и выращивали рыбу внутри пруда под деревом, и они знали, если они посетят ее, они смогут выпить вкусный рыбный суп и поесть жареную рыбу. Кроме того, казалось, что те студенты, мужчины работали и были способны охотиться на других животных. Вообще говоря, эти мальчики всегда могли получить достаточное количество пищи. Как только они отправились на охоту, они всегда возвращались с чем-то ... 
 Чтобы позволить братьям  Братства не уйти с пустыми руками, Чжан Те научил их, как рыть эти ловушки. В последние дни, с коллективной кропотливой работой членов  Братства, Барлэй и остальные вырыли две ловушки, которые были глубже, чем 6м на месте, примерно в 5 км от базы. Эти две ловушки, в дополнение к ловушке на рыбу, которую сделал Чжан Те, и другие ловушки, сделанные из веток и камней, чтобы ловить небольших животных, значительно улучшили жизненный уровень членов Братства. На шестой день с начала тренировки по выживанию они успешно поймали волка, поместив внутренности рыбы, которая сочилась рыбным запахом. Наконец, он был смертельно убит «Железными воротами Т21». В тот же день члены  братства впервые получили жареное мясо волка и приобрели свою первую шкуру волка в этой тренировке по выживанию. Почувствовав успех ловушек, каждый из них полностью наслаждался ловушками. Если бы не дождь, они уже вырыли бы третью глубокую яму. 
 После того, как они преуспели с их первой ловушкой, их база постепенно становилась все более известной. Почувствовав удовлетворение физически, члены Братства начали мечтать о женщинах. За последние пару дней они часто посещали замок Дикого Волка, чтобы подцепить девочек. Некоторые из них даже убедили некоторых девушек работать вместе, чтобы пройти тренировку по выживанию. Для девочек, кроме того, что каждый вечер они возвращались в замок Дикого Волка, они были свободны делать все, что хотели. Понимая это, те студенты мужчины работали тяжелее. Многие команды постепенно углублялись в долину Дикого Волка, так как это был настоящий рай для животных. Естественно, они могли бы захватить там более сложные жертвы. 
 Долина Дикого Волка была, естественно, раем волков. В этой эпохе, даже виды волков классифицируются по-другому, чем самая универсальная категоризация животных. Дикие волки были наиболее распространенным типом, который не отличался от волков до Катастрофы. Согласно самой универсальной классификации животных, дикие волки были классифицированы как живые существа Уровня 0, чья боевая сила была эквивалентна общему человеческому солдату. Огромный Волк был живым существом Уровня 1, который физически эволюционировал и мутировал после Катастрофы и был намного больше, чем обычный волк. Огромный Волк был гораздо более жестоким, сильным и более подвижным. Золотой Волк был живым существом Уровня 2, который еще более развился и мутировал из Огромного Волка. Золотой Волк выглядел блестящим, поскольку он сиял золотом по всему телу, и был также больше, чем Огромный Волк. Было сказано, что зрелый Золотой Волк может легко убить трех человеческих бойцов LV 1. Над Золотым Волком был Кровавый Волк 3-го уровня и редко наблюдаемый Теневой Волк Уровня 4, который, как говорили, был вершиной всех зверей и волшебных зверей, которые были замечены в Долине Дикого Волка за последние несколько десятилетий. Фактически, люди редко видели зверей выше Уровня 2 за последнее десятилетие, и именно поэтому Долина Дикого Волка была выбрана в качестве места для тренировки выживанию студентов города Блэкхот. 
 Чжан Те узнал, что в долине Дикого Волка не было ни одного зверя выше 4-го уровня, потому что здесь однажды было много Поедающих Золото Удавов. Несмотря на то, что эти Удавы были уничтожены, их высокий уровень Ци все еще оставался в этой долине. Чем более продвинутым был зверь или волшебный зверь, тем более чувствительными были бы их Ци, и чем дальше животные будут держаться подальше от них. 
 На шестой день с начала этой тренировки выживания, а также за день до того, как начался дождь, команда, возглавляемая Бурвиком из Седьмой национальной мужской средней школы, осадила и убила четырех Огромных Волков. Это был первый случай, когда учащиеся сразу же охотились на четырех магических зверей уровня 1. На этот раз Бурвик сильно потряс замок Дикого Волка. Большое число женских общин и групп обратились с просьбой сотрудничать с Бурвиком. По сравнению с Глэйзом, кто в эти дни был несчастен, на этот раз Бурвик действительно получил хорошую репутацию. 
 Через неделю после начала тренировки выживания прекрасные фигуры из разных школ также постепенно выделялись. 
 Когда группа Бурвика получила четыре огромных волков, студент-мужчина из другой школы, который был непревзойденным по стрельбе из лука, тот, о котором упоминал Барлэй, стал известен как «Стрелок Блюз». В отличие от достижений, полученных Бурвиком, которые были получены благодаря групповому усилению, «Стрелок Блюз» из Второй национальной мужской средней школы поднялся на одно дерево и застрелил двух огромных волков. По сравнению с Бурвиком, Блюз был человеком с большим количеством героизма и легко вызвал обожание девушек. В результате «Стрелок Блюз» также стал мистером Идеал для каждой девушки. 
 Конечно, среди четырех школ были более выдающиеся фигуры ... 
 Кузнечная мастерская в замке Дикий волк круглосуточно выпускала черный дым. Ножи и мечи, а также некоторые производственные инструменты, сделанные в мастерской, уже были размещены на площади для продажи. В том же цеху говорилось, что кто-то уже начал строить модель первой паровой машины. 
 Были также две женщины-ученицы, которые были отличными персонажами. Ходили слухи, что была девушка, которая продемонстрировала свои превосходные навыки идентификации и поиска растений, поскольку она уже легко нашла 100 кг корень кудзю-лозы, зарытой в почву. Еще одна девушка проявила удивительную способность осуществлять административное управление, так как она хорошо организовала все предметы во внутреннем замке замка Дикого Волка. Была даже одна девушка, которая была бойцом LV 1, она была даже более храброй, чем большинство мальчиков, и уже отправилась на охоту с несколькими друзьями, в результате чего другие ученики-мужчины были смущены. 
 Эти элиты постепенно демонстрировали свои таланты, что приводило к тому, что эта тренировка на выживание становилась все более шумной. 
 По сравнению с этими знаменитыми фигурами, жалкая жизнь Чжан Те, как шахтера, казалось, только началась. Два дня назад он отправился копать ловушки вместе с другими членами  Братства. Вчера он сделал перерыв из-за дождя. Согласно правилам, если Чжан Те не смог бы представить более 300 кг железной руды сегодня, ему больше не разрешалось быть шахтером. 
 Поэтому на следующее утро после дождя, под благословениями и соболезнованиями его братьев, Чжан Те снова выглядел как шахтер, предназначенный для этой работы. Проверив оборудование, он молча достал эту уродливую корзину и отправился в одиночку. 
 «Это слишком жалко!» Другие члены Братства вздыхали при виде Чжан Те.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 80: Резко увеличивающееся Хранилище Основной Энергии



Вчера вечером дождь прекратился. В результате чего, утренний воздух в долине был довольно хорошим. Чжан Те, казалось бы, даже почувствовал запах придорожной травы. Однако путь в долине стал очень грязным и скользким, поэтому можно было легко поскользнуться, если быть не внимательным. У Чжан Те не было выбора, кроме как замедлить скорость ходьбы к шахте, которая находилась в нескольких километрах. 
 Вскоре после того, как Чжан Те покинул базу, он уже столкнулся с двумя группами студентов, охотящихся за едой, причем каждая группа состояла из более чем десяти человек. Когда Чжан Те прошел мимо них, эти ребята сначала с изумлением посмотрели на его горную корзину, но вскоре после этого они бросили презренные взгляды на Чжан Те, прежде чем подняли головы и с гордостью ушли ... 
 За последние пару дней Чжан Те уже выработал иммунитет от этих презрительных взглядов. Неизвестно когда он это прочитал, Чжан Те вспомнил какое-то предложение - человек, который не мог быть в одиночестве, никогда не вырастет. В его нынешней ситуации, для Чжан Те, нынешняя ситуация позволила ему расти в одиночку. 
 Рос вместе с сердцем Чжан Те и Замок Черного Железа. 
 После последних двух дней тяжелой работы Чжан Те уже накопил 2000 хранилища базовой энергии, бросая корзины с камнями и железной рудой в бассейн Хаоса в замке Черного железа. Количество хранилища базовой энергии в замке Черного железа было в несколько сотен раз больше, чем до начала тренировки выживания. После преобразования в хранилище основной энергии, камни и добытые руды быстро увеличили силу замка Черного железа. Благодаря количеству хранилища базовой энергии, доступного в настоящее время в замке Черного железа, его уже можно было использовать для внесения некоторых незначительных изменений в топографию замка Черного железа, например небольшого бассейна. Однако Чжан Те в настоящее время не был удовлетворен этой суммой; Он хотел накопить больше энергии, а затем принять окончательное решение после завершения тренировки выживания. 
 В дополнение к увеличению хранилища основной энергии значение ауры в замке Черного железа также стремительно растет. Чжан Те обнаружил, что все семена, подаренные бабушкой Терезой, уже прорастали и хорошо развивались. В дополнение к семенам от бабушки Терезы, картофель, чуня, сладкий картофель и тыквы с его собственной земли тоже хорошо растут. 
 Чжан Те не знал почему, но в последние несколько дней ему казалось, за ним следят по пути к шахтам; Однако сегодня утром чувство исчезло. Это заставило Чжан Те стать любопытным, снова ли он сходит с ума, но, в конце концов, он не слишком много думал об этом. 
 После первого дождя в июне долина была покрыта одуванчиками. Белые волосистые сферы одуванчиков уже вырвались с земли один за другим, казалось бы, ожидая прихода порыва ветра. При виде милых одуванчиков Чжан Те чувствовал радость. Не колеблясь, он случайно выбрал из белых одуванчиков десять белых волосатых сфер и бросил их в свою горную корзину. 
 …… 
 Через полчаса Чжан Те прибыл в ближайшую горную шахту, которая находилась всего в 200 метрах от замка Дикого Волка. Многие люди уже были здесь, и там была маленькая, ржавая полудоделанная трасса, которая когда-то использовалась для перевозки тележек. На земле, покрытой сорняками за пределами горной пещеры, казалось, будто это говорит ему, что это место когда-то процветало. Эта горная пещера, возможно, была очень важна в прошлом, но теперь это было просто заброшенное место, используемое незадачливыми учениками для выполнения трудовых обязанностей в обмен на пищу. 
 Поскольку это было слишком близко к Замку Дикого Волка, она была легко замечена студентами. Немногие ученики-мужчины выбрали эту горную пещеру своей базой, поскольку они боялись потерять лицо под взглядами женщин-учеников, поэтому эта горная пещера была не такой оживленной, как другие. 
 Недавно появилось много новых лиц, которые вошли в эту шахту для работы, в то время как многие старые лица исчезли. Чжан Те догадался, что было более десяти человек, включая его самого, кто постоянно приходили на эту шахту каждый день. Скорее всего, потому, что эта работа не была чем-то, чем можно гордиться, и все люди, которые добывали здесь, были либо интровертами, либо не хотели разговаривать, Чжан Те даже не сделал ни одного друга-товарища после работы здесь некоторое время. Однако это действительно заставило Чжан Те успокоиться; Он мог делать то, что хотел, только в горной пещере, не беспокоясь о других. 
 Было много сломанных камней на земле за пределами шахты, что облегчало поход, так как было меньше грязи. Вход в шахты был большой, размером до десятков квадратных метров. Проверив оборудование у входа в пещеру и вычистив грязь со своих ботинок с помощью скалы, Чжан Те достал факел и мотыгу перед тем, как зажечь факел, и пошел в шахту ... 
 Хотя это был еще день, после прогулки на дюжину метров в пещеру и двух поворотов было трудно увидеть что-то впереди. Если бы у Чжан Те не было факела, он не смог бы отправиться глубже. К счастью, дорога впереди была ровной без препятствий, таким образом, Чжан Те продолжал идти глубже на черном пути. 
 Освещающий факел и шаги Чжан Те поразили несколько летучих мышей внутри пещеры, что привело к тому, что летучие мыши взмахивали крыльями и издавали громкий шум. Это всегда пугало людей, попавших в пещеру в первый раз, и Чжан Те не был исключением. Тем не менее, после того, как он несколько раз был к шахте, он уже привык. 
 Слабо слушая звуки мотыг, стучащих в руду перед ним, Чжан Те слегка успокоился. Пройдя несколько сотен метров в пещере, он наконец добрался до другого конца этого туннеля, открыв перед ним просторную площадь. Эта область была даже больше, чем городская площадь города Блэкхот, и выглядела как естественная карстовая пещера. Чжан Те только видел несколько тусклых огней во всем подземном пространстве, которые пришли от факелов людей, которые прибыли перед ним; Однако, в этой темноте, горящие факелы были похожи на тусклые масляные лампы и могли лишь осветлить небольшую площадь. Звуки стука в руды постоянно отражались в этом пространстве. Звуки, которые отражались в этой огромной шахте, казалось, распространялись как далеко, так и близко. Для людей, которые шли по извилистому туннелю, они определенно вздохнули с облегчением и чувствовали бы себя счастливыми при виде огней в темноте и услышав реверберирующие звуки стука - ну, по крайней мере, это было верно для Чжан Те... 
 Как обычно, Чжан Те выбрал место, которое было более изолированным и подходящим, чтобы выполнять свою горную работу; Место, в котором он решил работать, было в другом туннеле, который был искусственно сделан в подземном пространстве. Даже если бы он зажег факел, он не был бы легко замечен другими в этом туннеле. Кроме того, в этом туннеле было несколько других перекрестков и поворотов, которые, казалось, вели глубже под землю. Поэтому это было прекрасное место для Чжан Те, чтобы делать все, что он хотел. 
 Прибыв туда, где он обычно работал, он установил небольшой трюк у входа в туннель, используя несколько сломанных камней. Этот небольшой трюк предупредил бы его, если бы кто-нибудь вошел в туннель. Поместив камни у входа, Чжан Те смог полностью расслабиться. 
 Фиксируя факел в трещину на стене шахты, были освещены десятки квадратных метров пространства перед ним. Он положил свою горную корзину на землю и высыпал изнутри запасные факелы и одуванчики. Затем он снял с пояса кинжал, чайник и рацион. Выпив воду, он взял мотыгу и начал упорно работать, чтобы собрать необходимое количество руды, присоединяясь к другим звукам стука и образуя хор в подземной карстовой пещере! 
 Неизвестно для Чжан Те, кто добывал в подземной пещере, посыльный сокол принес последние новости из города Блэкхот в Замок Дикого Волка. Известие, которое он принесл, было большим событием, которое произошло вчера в городе Блэкхот, и это большое событие было справедливо связано с письмом, отправленным Чжан Те. После недели варения буря в городе Блэкхот потрясла весь Андаманский альянс, в то время как шторм со вчерашнего дня, казалось, символизировал появление более сильного шторма ...
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Глава 81: Шторм в городе Блэкхот



Под самой высокой башней во внешнем замке замка Дикого Волка был конференц-зал, в котором работали члены Комитета временного надзора. Поскольку все еще находилась армия, живущая в замке Дикого Волка, каждые три дня, военные Блэкхота использовали  орла-посланника для отправки военного уведомления в замок, поэтому армия, размещенная в замке, действовала бы в соответствии с событиями в городе Блэкхот. После того, как Замок Дикого Волка стал базой для студентов, участвовавших в тренировке по выживанию, получатели уведомления перешли от армии к членам Временного комитета по надзору и ученикам, которые посещали тренировку по выживанию. 
 Сегодня, получив и прочитав письмо из города Блэкхот, которое было принесено соколом, лицо учителя мгновенно побледнело. Затем он сразу же вызвал всех учителей и директоров из каждой школы, посещающей тренировку по выживанию в замке Дикого Волка, и громко прочитал уведомление, представленное военными города Блэкхот в конференц-зале ... 
 Прежде чем выслушать содержание письма, люди в конференц-зале были расслаблены; Однако, услышав содержимое, все их лица посинели. В результате конференц-зал был наполнен торжественной аурой. В этот момент, если игла упала бы на землю, звук будет отчетливо слышен всеми ... 
 Позавчера замок Дикого Волка приветствовал первый дождь июня. В тот же день в городе Блэкхот произошло большое событие - военные из города Блэкхот внезапно отправили большое количество солдат, чтобы осадить резиденцию бизнес-группы Нюмуэнь на Яркой авеню города Блэкхот и силой провели расследование, используя предлог поиска преступников. Однако принудительное расследование было встречено контратакой со стороны охранников бизнес-группы Нюмуэнь. Как и ожидалось, охранники бизнес-группы Нюмуэнь были полностью сломлены и полностью очищены железным первым из вооруженных сил города Блэкхот. Однако не только следующее исследование резиденции бизнес группы Нюмуэнь показало, что беглецов там не было, но это также показало нечто гораздо более страшное. Из неопровержимых доказательств и допроса директора бизнес-группы Нюмуэнь города Блэкхот был раскрыт огромный заговор - бизнес-группа Нюмуэнь объединилась с Ворами В красных Шарфах в попытке найти возможность для бандитской группы уничтожить основные кланы, которые контролировали угольную, стальную и железную федерацию города Блэкхот. 
 Официальные лица города Блэкхот уже сообщили об этом событии в Андаманский альянс прошлой ночью, что сильно шокировало их. В тот же вечер, получив уведомление, используя свое имя, Андаманский альянс подал самый сильный протест Министерству иностранных дел Нормандской империи в надежде получить разумное объяснение события, которое произошло в городе Блэкхот и Андаманском альянсе. Тем не менее, поскольку нормандская империя предпочла остаться спокойной даже до сегодняшнего утра, город Блэкхот начал закрывать все отрасли и бизнес-группы Нормандской империи на своей территории, эффективно останавливая все дела с Нормандской империей ... 
 Прибытие воров в красных шарфах в очередной раз увеличило напряженность в атмосфере и заставило вооруженные силы города Блэкхот повысить свою боевую готовность до уровня 1: подготовка к войне ... 
 Конференц-зал в замке Дикого Волка был наполнен странной и унылой аурой, так как действия Нормандской империи заставили всех впасть в шок. В глазах города Блэкхот и Андаманского альянса Нормандская империя была действительно сильной силой. Поистине был большой разрыв между вооруженными силами двух сторон: в Блэкхот были военные, состоящие из 50 000 человек, а Андаманский альянс имел армию в 400 000 солдат, в то время как обычные солдаты на северной границе Нормандской империи насчитывали 3 миллиона , Если бы обе стороны начали войну, только армия, дислоцированная на северной границе Нормандской империи, уже могла бы уничтожить Андаманский альянс. За последние несколько лет основная причина, по которой Андаманский альянс мог оставаться в мире с нормандской империей, была не потому, что Андаманский альянс был сильным, а скорее из-за конфликтов и противоречий между династией Сунь и нормандской империей. Нормандская империя и династия Сунь были сумасшедшими, и когда два сумасшедших мужчины смотрели друг на друга с Андаманским Альянсом, сидящим между ними, ни одна из сторон не хотела делать первый шаг, который начнет войну. Эта ситуация не менялась в течение десятков лет. Город Блэкхот, который выиграл от этой ситуации, смог хорошо развиваться за последние несколько десятилетий. Теперь кажется, что один из двух сумасшедших парней стал нетерпеливым ... 
 «Нужно ли нам публиковать эту новость студентам?» - предположил один из учителей, сидящих за круглым столом из сосновой древесины. 
 «Я думаю, что нет необходимости говорить им об этом, поскольку они, естественно, узнают об этом, когда они закончат тренировку выживания. Пусть они наслаждаются этим временным счастьем ... »Услышав его слова, все остальные в конференц-зале уставились на учителя. Учитель, который только что говорил, слегка улыбнулся. «Все, в городе Блэкхот и Андаманском альянсе, был мир на протяжении десятков лет, почему Нормандская империя решила начать войну в этот момент? Как мы все знаем, с недавних пор, несколько недель назад цены на стратегические материалы во всех странах Коридора человеческих кланов Блэксона медленно начали расти. Что это значит? Я думаю, что мы все знаем ответ на этот вопрос. Естественно, что город Блэкхот и Андаманский альянс не стоят всех стран в коридоре человеческих кланов Блэксона, начинающих войну ». 
 Услышав его слова, капитан Керлин нахмурился. Хотя капитан Керлин знал, что слова этого учителя содержат что-то необычное, поскольку он не был ни очень умным, ни преуспел в анализе, он не смог полностью понять смысл, стоящий за ними. «Гером, ты говоришь ... что разразится большая война ...» 
 «Я ничего не сказал». Оглянувшись, Гером осторожно вздохнул. «Мы все маленькие фигуры и не можем принимать большие решения. Просто я вспомнил конец второй священной войны между людьми и демонами. Кажется, прошло уже более 170 лет ... » 
 Священная война! 
 Как будто в комнате пробежал мороз -50 градусов по Цельсию, два слова мгновенно заморозили  зал заседаний. Услышав эти два слова, даже лицо капитана Керлина побледнело ... 
 …… 
 Сегодня утром Чжан Те был совсем не счастлив; Он не только не был в восторге, он даже был подавлен до смерти. Никто не был бы счастлив, если бы они потратили все свое время на то, чтобы выкопать 300 кг руды, прежде чем отнести их с помощью горной корзины, на протяжении 1,5 км, чтобы отправить их в разных местах несколько раз. Поскольку количество железа в рудах варьировалось от 50% до 60%, Чжан Те было довольно тяжело, поскольку оно содержало бы почти 200 кг железной руды каждый раз. Для учащихся, проходящих тренировку по выживанию, им было невозможно перевозить 200 кг при ходьбе на расстоянии 1,5 км. Не говоря уже о 200 кг, им было даже сложно нести 100 кг. Для тех, кто мог переносить 50 кг руд, пройдя дистанцию 1,5 кг, возможность вернуться уже считалась достаточно хорошей. Хотя было непросто раскопать руду и, возможно, даже получить до нескольких тонн в день, реальное испытание силы было, если бы они смогли привести руды в нужное место. 
 Чжан Те продолжал работать все утро. Хотя он только закончил две трети миссии сегодня, Чжан Те, как воин уровня 1, уже чувствовал усталость во всем теле; Его тело стало слабым. После сдачи партии руд, весом более 70 кг, Чжан Те получил две упаковки сух пайка. Упав на землю в тень от сосны, ему не хотелось снова подниматься с пола. 
 После этого опыта Чжан Те поклялся, что каждый день будет копать в шахтах независимо от погоды. Поскольку каждый день он должен был сдавать минимальное количество руды, он понял, что его действительно замучает до смерти, если он закончит работу за три дня в течение одного дня. 
 Как и на улице, были небольшие железные дорожки, которые когда-то позволяли использовать горные тележки внутри шахт; Однако было ясно, что железные дорожки были уничтожены какими-то ублюдками. В результате все шахтеры должны были идти примерно 0,5 км внутри туннеля, что резко снизило эффективность транспортировки. 
 Как и раньше, ребята, которые хотели опробовать шахтерство, уже решили уйти после самого утра, и многие люди не хотели повторять это снова во второй раз. 
 Опираясь на дерево, Чжан Те выпил питьевой воды и съел рацион. Со слегка сузившимися глазами Чжан Те посмотрел на двух счастливых белок на дереве. В эти дни белки, казалось, заметили, что группа незваных гостей украла их сосновые шишки, и они начали перемещать сосновые шишки в свое собственное дерево. Они были еще более прилежны, чем Чжан Те. Увидев двух занятых белок, Чжан Те немного смутился, так как он был одним из незваных гостей, которые забрали сосновые шишки, но он был не таким же старательным, как белка ... 
 …… 
 В первый же день после прекращения дождя все ученики снова стали заняты. Казалось, трудно связать тренировку выживания со словом «счастье». В местечке, расположенном в 10 км от места, где находился Чжан Те, Глэйз и его последователи делали то, что было еще сложнее связать со словом «счастье» ... 
 Пещера в горах уже была заполнена кровью. После убийства нескольких женщин-волков, которые кормили щенков, используя свой меч, Глэйз прокатилась по 20 щенкам, которые были едва выше, чем новорожденная собака. Когда последний щенок захотел укусить его за пятку, Глэйз жестоко наступил на его голову, разбив ее на куски. Только в этот момент печальные вопли в горной пещере наконец остановились. 
 В тот момент, когда рычание остановилось, Шарон и Зухайр ворвались внутрь. Они тщательно избегали всей крови на земле. Как и Глэйз, кожа Шарона и Зухайра превратилась в бледно-зеленую, казалось бы, на них наклеила странная жидкость. 
 «Поторопись, пойдем. У нас не будет времени уйти, если другие волки вернутся ... - поторапливал Шарон. 
 «Глэйз, твоя обувь окрашена волчьей кровью. Ты должен выбросить ее. В противном случае волки придут и будут искать тебя. Теперь все должны поторопиться и покинуть это место. Мы должны очистить смесь из горьких корней таро и цветов волчьей крови с наших тел. Таким образом, никто не узнает, что мы несем ответственность за это ... »При виде щенка, голова которого была раздавлена под ногами Глэйза, Зухайр закричал, когда он неловко достал сумку, запечатанную в водонепроницаемой ткани. Открыв сумку, Зухайр взял два кусочка полотенца двумя пальцами и бросил его на землю. 
 Посмотрев на кровь щенков, которая запятнала его ботинки, Глэйза выругался, а затем быстро покинул волчью пещеру, в которой воняло смертью с Шароном и Зухайром. 
 «Вы закончили свою работу?», Когда они ушли, Глэйза спросил Зухайра. 
 «Поверь мне, я уже расположил другие кусочки полотенца по дороге. Эти дикие волки обязательно найдут Чжан Те на пути к его базе, если они последуют за запахом, созданным кусками его полотенца(которое пропало у Чжан Те). Дикие волки и хитрые и хороши в отплате долгов ...» Зухайр ухмыльнулся. «Обычный солдат не имеет к нам никакого отношения, если он будет съеден стаей диких волков!» 
 «Ха-ха-ха ...» Глэйз и его последователи громко рассмеялись ... 
 Через два часа все волки, охотящиеся в одиночку, вернулись в свое логово. Когда они вошли, их низкие вопли начали отражаться по всей долине ...
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Глава 82: Прорыв физического предела



Центр сбора руды замка Дикого Волка находился у подножия относительно плоского холма к югу от замка Дикого Волка. Тут был железные рельсы, которые простирались на сотни метров вниз от вершины холма до центра сбора. Другой конец рельс был сырьевым полем цеха по выплавке железа в замке Дикого Волка. 
 В полдень, солнце наконец поднялось, и снова стало жарко. Из-за дождя долина была еще довольно влажной, но под палящим солнцем вода начала испаряться и подниматься с земли. За короткое время вся долина превратилась в огромную дымящуюся клетку, из-за чего люди затаили дыхание. 
 При такой высокой температуре это стало огромным испытанием относительно того, сможет ли Чжан Те преодолеть расстояние более 1,5 км, неся более 100 кг железной руды на спине. По пути туда Чжан Те сжал зубы, когда с него сочился пот и от чувствовал, как его плечо горит, потому что его плечо постоянно трется его корзиной. В среднем, он должен был отдохнуть после прогулки каждые 200 или 300 метров. Наконец, прибыв в пункт назначения, когда Чжан Те снял свою корзину, он произвел звук «Куанг!», положив ее на весы. Услышав такой звук, другие ученики-мужчины не могли не посмотреть на число, отображаемое на шкале. 
 118 кг! 
 «Брат, хорошая работа. Ты первый перенес 100 кг железных руд за раз. Кажется, ты родился, чтобы делать это! »Услышав его слова, Чжан Те не хотел произносить ни слова; Он только закатил глаза. Прямо сейчас, он очень устал и хотел отдохнуть в течение получаса. Чжан Те не хватило сил подумать о том, хвалил ли этот парень его или критикует. В то же время студент-мужчина достал блокнот. После взгляда на число, отображаемое на шкале, и проверки качества руды, принесенных Чжан Те, он начал записывать цифры в записной книжке. 
 «Наряду с этой корзиной ... сколько килограммов руд я принес сегодня?» После тяжелого вздоха Чжан Те спросил. 
 «Включая этот раз, позволь мне взглянуть ...» Взяв записную книжку, студент-мужчина опустил голову и проверил запись. «Ты Чжан Те, правильно? Ты принес 76 кг в первый раз, 78 кг во второй раз и 69 кг в третий раз. На этот раз ты принес 118 кг. Позволь мне рассчитать это ... " 
 «341 кг ...» В тот момент, когда студент-мужчина сказал Чжан Те о весе железа, который он принес в третий раз, Чжан Те уже представил в своем мозге счет в семи столбцах, из которого выпалил конечный результат. 
 После вычисления его ручкой этот студент-мужчина получил тот же результат, что и тот, который получил Чжан Те. Немного пораженный, он уставился на Чжан Те, но в конце концов, он не слишком много думал об этом. 
 «Правильно, 341 кг. Это рекорд. Поскольку ты не приходил в течение предыдущих двух дней, ты только что закончил сумму, необходимую за последние три дня необходимой работы ... » 
 «Есть ли награда за рекорд?» - спросил Чжан Те. 
 "Есть!" 
 "Что это?" 
 «Тебе будет разрешено продолжить эту многообещающую карьеру ...» 
 Услышав этот ответ, лицо Чжан Те немного потемнело, прежде чем начать смеяться. Он не ожидал, что у этого парня будет чувство юмора. 
 Основываясь на весе его железных руд, Чжан Те получил 0,35 кг сушеного пайка. Впоследствии, взяв с собой сухие пайки, Чжан Те держал уродливую корзину и поднялся на вершину горы, прибыв на площадь у замка Дикого Волка. 
 Убрав 100-килограммовое бремя и отдохнув, Чжан Те постепенно восстановил свои силы и понял, что он намного быстрее, чем раньше. На этот раз, так как он успешно превзошел свой собственный физический предел и смог создать рекорд среди группы неудачников, Чжан Те был в хорошем настроении и чувствовал себя немного приятным. Казалось, что то, что сказал Дондер, было правдой - люди всегда были вынуждены преодолевать трудности, прежде чем смочь добиться успеха. Это было действительно искреннее высказывание, которое часто встречалось в китайских текстах. 
 Когда солнце снова поднялось, площадь стала более шумной, чем раньше. По сравнению с пустым и потрепанным видом, который был здесь раньше, в настоящее время есть несколько простых торговых стендов, которые также могут быть использованы в качестве убежища на площади. На этих стендах некоторые из студентов-женщин продавали дикие фрукты и овощи, которые они собирали в долине, и обменивали их на другую пищу. На другом конце площади ученики-мужчины, как обычно, группировались вместе, когда они демонстрировали свои «мускулы» и добытую ими добычу. Со временем они находили возможность пообщаться с девушками. В эти дни все больше и больше студентов-женщин начали формировать солидные команды с учащимися-мужчинами. Независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами, через некоторое время и после понимания друг друга, они стали довольно смелыми. 
 «Тебе нужны черника или плоды боярышника?» Голос со стенда в стороне привлек внимание Чжан Те. Повернувшись, Чжан Те увидел, что студент-мужчина качает головой и уходит, а владелец стенда, студентка, выглядела разочарованной, обнимая ноги и садясь на землю. Перед девушкой был лист лотоса, на котором находилась груда незрелой дикой черники и плодов боярышника, которые составляли менее 0,25 кг. Как и застенчивая хозяйка стенда, куча черники и плодов боярышника выглядела средней. Хотя они были чистыми, они вообще не были привлекательными и не могли вызвать «аппетит»  студентов. 
 Когда Чжан Те вспомнил, что он не сеял семена черники и плодов боярышника на почве в Замке Черного железа, Чжан Те подошел и сел на корточках перед стендом бедной девушки. «Что ты хочешь в обмен на эти фрукты?» 
 Услышав голос Чжан Те, удрученная девушка подняла голову с колен. Хотя у нее были веснушки на ее лице, она выглядела чистой и имела среднюю фигуру; Однако у нее были голубые глаза, которые были кристально чистыми, похожими на поток воды. Она была похожа на уродливого утенка, затменная блестящими красавицами вокруг нее. 
 «0,25 кг сух пайка как за дикую чернику, так и за плоды боярышника. Ах, если ты просто дашь мне 0,2 кг сух пайка, ты можешь забрать их. Я также готова продать за 0,1 кг мяса ». Чувствуя, что Чжан Те немного оглядывается на ее тело, девушка, сидящая на земле, наклонилась немного вперед, спрятав грудь за коленями. 
 «Гулугулу». В ушах Чжан Те раздались ясные рычащие звуки из живота этой девушки. В то же время девушка смущенно опустила голову. 
 «Хорошо, я возьму все...» Чжан Те случайно достал 0,5 кг сух пайка из своего контейнера для еды. Немного подумав, он добавил 0.05 кг высушенной говядины к сух пайкам. 
 «Это ... это ... слишком много!» Девушка была удивлена; Ее пара красивых голубых глаз смотрела на Чжан Те, не моргая, похоже, что она хотела найти что-то на лице Чжан Те. 
 «Хм ... Я ученик Школы Бога Хранителя. Во время этой тренировки по выживанию я хочу собрать семена разных растений. Как ты можешь видеть из моей внешности, ты должна знать, что я копаю в шахтах и не имею времени для этого. Если тебе будет удобно и до тех пор, пока это безопасно, не могла бы ты собрать некоторые семена для меня? Какими бы они ни были, я обменяю их на еду. Дополнительная еда это аванс.» Чжан Те сказал. 
 «Действительно?» Глаза девушки мгновенно стали блестеть. 
 Улыбаясь, Чжан Те убрал две груды слегка незрелых фруктов, а затем запихал сухие пайки и высушенную говядину девушке. Его действия были более убедительными, чем любые слова. Увидев его действия, девушка решительно взяла еду, похоже, что она боялась, что Чжан Те изменит свое мнение. 
 "Как тебя зовут?" 
 «Я Чжан Те!» 
 «После сбора семян, как мне найти тебя?» 
 «Я часто прихожу сюда, поэтому тебе не нужно искать меня. Я сам найду тебя!» 
 Когда он сказал это, Чжан Те поднялся и забрал фрукты. После семи или восьми шагов, Чжан Те услышал робкий голос от девушки позади него. «Я Пандора ...» 
 Чжан Те обернулся и улыбнулся девушке. Затем он взял плод боярышника и стильно бросил его в воздух, позволив ему упасть ему в рот; Однако, укусив его, Чжан Те мгновенно нахмурился, так как он был действительно кислым. Какая неудача! Увидев выражение Чжан Те, Пандора хихикнула. Почти в то же время она поспешно прикрыла рот руками, когда она поняла, что именно она продала ему плоды боярышника. Подняв голову, чтобы снова взглянуть на Чжан Те, она поняла, что черноволосый подросток с горной корзиной на спине помахал ей, прежде чем постепенно исчезнуть среди толпы ... 
 «Чжан Те...» Пандора несколько раз пробормотала это имя. 
 …… 
 Закончив сегодняшнюю работу, Чжан Те почувствовал себя расслабленным. Свистя, он начал спускаться с горы, поедая кислую чернику и плоды боярышника. Затем он вернулся в место, где он рыл в шахтах. Поскольку было еще четыре или пять часов, прежде чем он покинет шахту, он мог бы просто провести их, чтобы делать все, что захочет. В это время скрытый горный туннель стал для него лучшим местом для практики культивирования. Кроме того, после работы утром в шахтах было меньше людей, а звуки стука стали более редкими. 
 Сидя на относительно чистой земле в шахте, он скрестил ноги, Чжан Те вошел в состояние культивирования. Поскольку он только что закончил переносить более 100 кг железных руд в нужное место, он в настоящее время чувствовал, что он находится в идеальном состоянии, так как он чувствовал себя расслабленным и полным сил. Чжан Те однажды услышал, что каждый раз, когда человек преодолевает свои физические пределы, они будут видеть лучший эффект при культивировании. В этот момент он решил проверить это в оставшиеся часы ...
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Глава 83: Атака диких волков



Целый день Чжан Те практиковал культивирование внутри шахт. Он чувствовал, что время очень быстро пролетел во время процесса! 
 Когда он вышел из горной пещеры, послесвечение заходящего солнца уже покрыло всю Долину Дикого Волка золотым цветом. С суженными глазами Чжан Те заглянул в мирную и красивую долину. Лишь через некоторое время Чжан Те смог постепенно адаптироваться к пейзажу перед ним. 
 Перед тем, как покинуть шахту, Чжан Те сел в туннеле добычи, который он выкопал, и снова вошел в Замок Черного Железа. Весь процесс длился менее трех минут. Войдя в замок Черного железа с Чжан Те были семена дикой черники и плодов боярышника. После быстрого прохождения круга вокруг замка Черного железа, Чжан Те случайно посеял семена на землю и проверил второй Бесшовный Фрукт перед тем, как он быстро вышел. 
 Осталось еще 56 часов до того, как созреет второй Бесшовный фрукт. Увидев его прогресс, Чжан Те был очень доволен. Тем не менее, в то же время, он почувствовал печаль сожаления, когда взглянул на индикатор прогресса Фрукта Железного тела, так как он остался неизменным. Прогресс Фрукта Железного тела, вероятно, застопорился, поскольку он не был в бойцовском клубе, чтобы быть мешком для битья в течение прошлых нескольких дней. Посмотрев на этот незрелый Фрукт Железного тела, Чжан Те внезапно пришел к выводу, что он очень нетерпелив и начал ругать себя внутренне. 
 На обратном пути Чжан Те думал о достижениях Барлэй и других членов Братства, задаваясь вопросом, успешно ли они пригласили группу девушек посетить их базу. Все, что он узнал до начала тренировки по выживанию относительно опасностей в этом месте, уже было забыто им. Сам Чжан Те был, скорее всего, последним человеком, который столкнулся бы с какой-либо опасностью в качестве шахтера, несмотря на то, что с самого начала тренировки выживания он поставил два рекорда. Даже если бы он встретил волка, действительно ли они могли бы представлять для него какую-то опасность? 
 Однако опасность наступает всегда, когда ты этого меньше всего ждешь. 
 Через 20 минут после того, как Чжан Те покинул горную пещеру, Чжан Те уже прошел несколько километров. Когда он подошел к небольшому пастбищу и собирался пройти через него, Чжан Те внезапно остановился. 
 В это мгновение его сердце внезапно забилось, и кровь по всему телу бросилась ему в голову. Через несколько секунд Чжан Те почувствовал себя ошеломленным и обеспокоенным, когда его лицо побледнело. 
 Кровавое чувство! 
 То же кровавое чувство, которое он ощущал, когда он встречался с Хуком и Снейдом. 
 Этот луг был только в половину высоты человека и находился на расстоянии более 30 м от Чжан Те. Помимо того, лугопастбищные угодья были дорогой, по которой Чжан Те обычно ходил каждый день. 
 Чжан Те мгновенно покрылся холодным потом, поскольку он понял, что что-то ужасное смотрит на него из травы. Чжан Те не знал, был ли скрыт в траве человек или животное. В то же время, первое, о чем подумал Чжан Те, было группа Глэйза, задаваясь вопросом, устроили ли они засаду и ждали, чтобы убить его там. 
 Медленно опустив свою горную корзину, Чжан Те вытащил мотыгу из корзины. В то же время он вытащил обычный кинжал, который его старший брат подарил ему в надежде, что он защитит его. Что касается ядовитого кинжала, подаренного ему Дондером, Чжан Те уже разместил его в Замке Черного железа. 
 С двумя оружиями в руке Чжан Те немного успокоился. Расширив глаза, он посмотрел на участок луга, желая увидеть сквозь то, что скрывалось внутри. Если бы это была группа Глэйза, Чжан Те ругался внутренне, что он определенно яростно избил бы их... 
 Ветер постепенно становился тяжелее, пока трава все еще покачивалась. Однако в это время Чжан Те увидел что-то похожее на камни в траве, что изменяли форму травы, когда они качались. Прежде чем его духовная энергия резко увеличилась, Чжан Те никогда бы не заметил таких мельчайших подробностей; Однако, после того, как его духовная энергия резко увеличилась, он легко смог зафиксировать такие незначительные изменения. Насильно проглотив слюну, Чжан Те медленно двинулся назад; Тем не менее, в тот момент, когда Чжан Те переместился в обратном направлении, эти скрытые камни также продвинулись вперед, разделив траву, когда они шаг за шагом продвигались к Чжан Те. 
 Затем, волк высунулся из травы глазами, смотря на Чжан Те... 
 Волк? Вскоре после этого Чжан Те немного расслабился, но, увидев еще 6 волков, которые высунулись из травы, его напряжение снова усилилось ... 
 С красными глазами все семь волков только смотрели на Чжан Те. Посмотрев прямо в глаза этих волков, Чжан Те уже почувствовал их настроение. У них не было жадного выражения, подобного тому, которое будет присутствовать при охоте, но вместо этого они проявили ненависть - такую глубокую ненависть, что они не позволили бы ему уйти даже после того, как они истощили последнюю каплю его крови. 
 Почему эти волки ненавидят меня? Чжан Те был полностью ошеломлен. В этот момент он знал только, что на этот раз он, вероятно, потеряет свою жизнь. Увидев как они постепенно обнажали свои белоснежные клыки, когда они опускали свои тела, Чжан Те услышал звуки гулугулу, которые дрейфуют изнутри их горла, Чжан Те мог чувствовать, как все волосы на его теле, встали дыбом ... 
 Чжан Те мгновенно обернулся и начал бежать. В этот момент он потратил все свои силы, чтобы двигаться вперед. Ум Чжан Те был такой же ясный, как кристалл; В то же время в его голове мелькала различная информация ... 
 В настоящее время он находится на расстоянии не менее 30 м от волков. Если бы он не потратил каждую унцию своих усилий на бег, то с его нынешней скоростью у него было бы чуть больше 20 секунд, прежде чем они поймали бы его, так как он не соответствовал их скорости с его текущими возможностями. .. 
 Если он захочет войти в Замок Черного железа, ему понадобится по крайней мере десять секунд - нет, девять секунд. Чтобы войти, ему нужно было быть спокойным, а это означало, что он не мог быть потревожен в течение девяти секунд, прежде чем он вошел бы в замок Черного железа. Очевидно, у него не было достаточно времени на этот случай, и замок Черного железа не смог бы помочь ему выйти из его нынешнего затруднительного положения ... 
 Поскольку поблизости не было никого, Чжан Те понял, что никто не сможет спасти его в течение 50 секунд, поэтому у него был только один выбор: он должен был исчезнуть из поля зрения этих волков в течение следующих 20 секунд, так как он был бы убит в тот момент, когда они его догонят ... 
 Он не мог бегать так быстро, как волк, и не мог полагаться на других людей. Его последним маяком надежды было воспользоваться топографией и деревьями в 200 м позади него. 
 Лучшая местность, чтобы воспользоваться преимуществами, была бы вода, если бы она присутствовала. К сожалению, поблизости не было воды; Однако, к счастью, за ним было много деревьев. Тот факт, что он не был не хорош при восхождении на деревья, подразумевал, что он не сможет достичь безопасной высоты. В этот момент в его уме появился последний выбор, который мог бы стать его последним маяком надежды. 
 Мысли Чжан Те произошли в течение 0,1 секунды. За такой короткий период Чжан Те уже определил свой окончательный план побега. Если бы это были другие, 90% из них предпочли бы бежать к направлению Замка Дикого Волка, где было много людей, мечтая о небольшой вероятности выжить против погони волков; Однако Чжан Те понял, что этот выбор не сработает для него - если он выберет этот вариант, он умрет в течение пятидесяти секунд. Остальные 10% просто побежали бы, не зная направления, поскольку они просто хотели держаться подальше от этих волков, в результате большинство из них погибло бы даже быстрее, чем другие 90%, которые умрут в течение пятидесяти секунд. Чжан Те не выбрал этот вариант. Вместо этого он решил быстро перейти к определенному месту для последнего маяка надежды ... 
 Конечно, этого было недостаточно, чтобы просто сбежать. Он никогда не сдавался, даже не терял надежды. Будучи подростком с большими амбициями в новой эре, он не мог следовать за массами и просто ждать смерти; Поэтому, как только он повернулся, чтобы убежать, Чжан Те использовал все свои усилия, чтобы громко закричать, создавая действительно ужасающий визг. 
 "Помогите..." 
 Такой голос шокировал многочисленных птиц в долине, заставляя их всех улетать ... 
 После столь громкого крика, Чжан Те использовал все свои силы, чтобы бежать, за которым следовали семь красноглазых диких волков. Они постепенно сокращали расстояние между ними и Чжан Те. 
 …… 
 Как и ожидалось, последнее «помогите» была услышана более чем тридцатью мужчинами и женщинами, которые жарили мясо на вершине холма более чем в трехстах метрах. Через секунду они поспешно взяли оружие и выбежали из леса. Одной из них была красноволосая красавица, которая раньше пнула Чжан Те. С вершины холма они стали свидетелями «последних секунд» Чжан Те в этом мире ... 
 Волки, наконец, догнали Чжан Те, и некоторые из них напали на него, но их атаки были им отклонены. Как будто у него были глаза на затылке, как только волк вскочил в воздух к нему, он быстро отодвинулся в сторону, поднимая кинжал и прорезая живот волка. Другой волк напал на  него, но его нижняя челюсть была жестоко разбита мотыгой, заставив ее издать жалкий вой, который был еще более высоким, чем «Помогите» Чжан Те, который дошел до их ушей. Между тем другой волк уже ожесточенно укусил голень Чжан Те, потащив его на землю. Когда другие волки набросились на него, юноша мгновенно ударил его кинжалом в волка, который кусал его голень. Оттащив волка одной рукой, он прыгнул в черную дыру рядом с ним ... 
 Решительность и храбрость «последних секунд» Чжан Те глубоко потрясли тех мальчиков и девочек, которые стояли на вершине холма. Увидев, как Чжан Те вскочил в эту бездонную дыру, слезы начали капать с лиц многих девушек. Среди них только Кристина могла распознать того мальчика, кто сражался с волками, используя свою мотыгу. 
 Возможно, я не должна была бить его, пока мы были на площади, хотя он думал об этом со мной в своем уме ... 
 Размышляя об этом, Кристина слегка почувствовала себя виноватой. Как ветер дул ей на лицо, девушка вдруг почувствовала легкий озноб на ее лице ... 
 Для простолюдинов, они были в эпохе, когда молодость была такой же короткой, как утренняя роса, а жизнь была такой же хрупкой, как солома.
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Глава 84: Момент жизни и смерти



Катясь в этой черной дыре, Чжан Те быстро вытащил кинжал, который был заколот в волка и снова ударил его. В течение короткого промежутка времени он уже четыре раза ударил сердце и желудок волка, прежде чем, наконец, почувствовал, как челюсть волка, который кусал его, полностью потеряла свою силу. 
 В этот момент он полностью забыл о травме на голени. Подняв голову, он не сводил глаз с постоянно сужающегося пространства впереди ... Как одна из самых глубоких пещер, оставленных Поедающими Золото Удавами в долине Дикого Волка, это было бездонное темное отверстие с диаметром более трех метров и она также была единственным шансом для Чжан Те, чтобы выжить при атаке волков. 
 Будучи преследуемым семью волками, Чжан Те мог выжить, совершив два действия. Первым действием, которое он должен был предпринять, было прыгнуть в яму до того, как его нагонят волки в течение 20 секунд, что он, наконец, успешно совершил, несмотря на то, что получил ранения. Второе действие зависело от удачи; Если бы эта пещера полностью выходила на землю без каких-либо препятствий, тогда он упал бы на землю и умер бы от падения, хотя это все равно было бы лучше, чем превратиться в волчье дерьмо. 
 Чжан Те поставил свою жизнь в этой пари; Однако у него были два предположения, на которых он основывал свои действия. Первое предположение состояло в том, что Поедающие Золото удавы не были бы такими глупыми, чтобы просверлить отверстие, как колодец, который непосредственно выходил бы к земле, и всегда имел бы изогнутые пути, поэтому Чжан Те подумал, что до тех пор, пока там есть изгибы, которые не выходили бы в землю, тогда он сможет спасти себя. 
 Второе предположение состояло в том, что волки не будут следовать за ним и прыгать в эту черную пустоту. Чжан Те был прав с этим предположением, хотя волки долгое время были вокруг дыры. С этого момента Чжан Те должен был бы положиться на свое первое предположение: появится ли первый поворот перед тем, как Чжан Те упадет на землю и умрет жалкой смертью. 
 Чжан Те падал с быстрой скоростью вместе с волком. К тому времени, как он четыре раза ударил волка, туннель уже стал темным, потому что солнечный свет больше не мог проникнуть внутрь. 
 Чжан Те и волк продолжали падать внутри этой пещеры ... 
 Даже сам Чжан Те не знал, почему он в настоящее время очень спокоен, несмотря на критическую ситуацию. Хотя он также боялся смерти, Чжан Те в настоящее время не испытывал никаких эмоций и был точно подобен машине, которая рассчитывала и выдавала данные ... Интересно, что в этот момент Чжан Те не думал о жизни или смерти, а скорее о правильном или неправильном. .. 
 В этот момент, когда Чжан Те поднял голову, чтобы посмотреть на устье туннеля изнутри, он уже рассчитал в течение 0,1 секунды, что он был всего в 10-15 от него, а это значит, что он уже падал в яму в течении 1-2 секунд. Он даже подумал о той формуле, которую он изучил в школе: D = D '(2t-1), где D - расстояние, на которое он упал в пещере, а D' - свободное падение в течение первой секунды, что составляло 5 м на Континенте Кунь’Ан. Используя эту формулу, Чжан Те мог легко вычислить время, безопасное для приземления. Он упадет на 5 метров в первую секунду, 15 метров в следующую секунду, 25 метров на третью секунду и 35 метров на четвертую секунду. Он отказался от расчета падающего расстояния на пятую секунду. Даже если после четырех секунд будет поворот или наклон менее 90 °, исходя из предположения, что его кости были не такими твердыми, как камни, он определенно стал бы тяжело ранен или погиб бы в тот момент, когда он ударится по земле или стенам внутри. 
 «Я буду первым, кто умрет во время этой тренировки по выживанию? Я все еще девственник, блядь! " 
 В голове мелькнула мысль. Чжан Те, кто был в свободном падением, использовал свои ноги, чтобы зацепиться за дикого волка, который был под ним, используя его в качестве подушки и крепко сжимая мотыгу ... 
 Судьба Чжан Те зависела от следующих трех секунд. Хотя три секунды пройдут очень быстро для кого-то другого, но для Чжан Те, три секунды чувствуются, как целых тридцать секунд, когда он сконцентрировал свою духовную энергию. 
 На самом деле, бог не отказался от Чжан Те. Между третьей секундой и четвертой секундой после того, как он начал падать, если быть точным, сразу после третьей секунды, этот критический поворот наконец прибыл, и наклон стал примерно от 70 до 80 градусов. Конечно, Чжан Те не успел измерить конкретный наклон. Когда он упал, когда Чжан Те почувствовал, как дикий волк под ним что-то ударил, он инстинктивно ударил мотыгу в камни, вызвав искры от трения между мотыгой и скалами, чтобы осветить серьезное лицо Чжан Те, которое показало его желание выжить. Он чувствовал, что его руки ломаются, но он также чувствовал, что его скорость уменьшается. Наконец, его ноги ударились о поверхность. Чтобы смягчить удар, он мгновенно начал скатываться по крутым стенам, как мячик. 
 Даже сам Чжан Те не знал, как долго он был в темноте. Его тело продолжало катиться несколько раз и сталкивалось со многими вещами, прежде чем, наконец, появилось огромное столкновение, в результате чего сознание Чжан Те исчезло в темноте. 
 …… 
 Когда Чжан Те потерял сознание, известие о черноволосом шахтере, которого атаковали семь диких волков в 3,5 км от Замка Дикого Волка, уже распространило и потрясло многих людей. 
 Новость была сначала принесена в Замок Дикого Волка студентами, которые стали свидетелями «героических» действий Чжан Те, прежде чем он вскочил в глубокую яму. Услышав новости, все в Замке Дикого Волка были потрясены. 
 …… 
 «Я слышала, что ученик-мужчина был убит волками ...» 
 "Это верно! Но я слышала, что он был действительно храбрым и убил трех волков, прежде чем его убили!» 
 «Где были его партнеры? К какой команде он принадлежал? Как мог храбрый студент-мужчина, как он, столкнуться с этими дикими животными сам?» 
 «Он один и не принадлежит ни к одной команде. Я слышала, что он черноволосый шахтер " 
 "Как жаль..." 
 В комнате со многими девушками во внутреннем замке замка Дикого Волка две женщины-ученики говорили о событии, которое произошло. Не обращая слишком много внимания на свое окружение, одна из двух девочек описала парня, которого убили волки как «черноволосый шахтер». Услышав ее слова, девушка, которая тихонько ела сухие пайки в углу комнаты, внезапно стала жесткой. Затем, как и ее жемчужные слезы, сух паек выпал из ее рук, и она опустила голову, когда она обняла колени так сильно, как могла, прежде чем, наконец, скрылась в темном углу комнаты. 
 «Пандора, ты не можешь весь день оставаться в углу и пугать всех? Если тебе так нравится этот уголок, почему бы тебе не перенести твое одеяло или просто выйти из этой комнаты? Таким образом, нам не пришлось бы оставаться с такой несчастной женщиной, как ты ... » 
 Услышав их критику, Пандора, свернувшаяся в углу, не произнесла ни слова. Она просто протянула руку из тени и подняла смоченный слезами сух паек с земли и продолжала его есть... 
 …… 
 Что касается других членов Братства, пришло время ужинать, но они поняли, что Чжан Те еще не вернулся. Подождав его некоторое время, они начали понимать, что с Чжан Те было что-то плохое, поэтому, пока двое из них остались, чтобы следить за дровами, Барлэй, Лейт, Дуг и Багдад покинули базу. Согласившись с предложением Лейта, они зажгли факелы и начали искать Чжан Те вдоль маршрута, которому он обычно следовал, когда шел к руднику, а Дуг, кто нес страшный машинный лук, шел впереди. Примерно на полпути к руднику и примерно в нескольких сотнях метров от места, где Чжан Те встретил семерых волков, они увидели много огней, так как там собралось много людей с горящими факелами, заставляя их в замешательстве смотреть друг на друга. Группа четырех бросилась к ним и потащила рук ученика, спрашивая о том, что происходит. 
 «Разве вы не слышали эту новость?», - с любопытством спросил студент Барлэя. 
 "Какие новости?" 
 «Вечером студент, который делал горную работу, был убит семью дикими волками. Он был действительно замечательным парнем. Говорят, что он убил трех диких волков, прежде чем его убили ... » 
 Услышав эту новость, лица группы Барлэя мгновенно побледнели. Подумав, что Чжан Те был недостаточно силен, чтобы убить сразу трех волков, Барлэй спросил дрожащим голосом: «Знаешь ли ты имя шахтера?» 
 «Официальные лица замка подтвердили только что. Он китаец по имени Чжан Те!» 
 «Здоровяк ...» Дуг зарычал, как волк, когда он бросился к самому переполненному месту с большинством горящих факелов. По его мнению, труп Чжан Те был, должно быть, слишком ужасен. 
 Когда четверо из них бросились вперед с красными глазами, они взглянули на сцену, когда участок был окружен группой дежурных студентов, которые были одеты в красные повязки с факелами в руках. Никто не мог приблизиться, но через толпу они смогли увидеть ужасающую, черную дыру и труп двух диких волков. Несколько учителей стояли там, обсуждая что-то, в то время как труп Чжан Те не мог быть замечен. 
 «Чжан Те, Чжан Те, он наш брат. Мы хотим его увидеть! »- крикнул Барлэй ... 
 «Тихо, я слышал, что Чжан Те уже упал в яму с волком. Капитан Керлин и другие учителя говорят о том, как выкапывать его оттуда ... »- предупредил их ученик, который отвечал за поддержание порядка и защиту сцены. 
 «Здоровяк упал в эту дыру ...» Видя эту страшную дыру, можно было увидеть небольшую надежду, мерцающую в глазах Барлэя и Дуга ... 
 "Мистер Зером ...» Видя, как учитель подходит сюда, многие дежурные студенты поприветствовали его. Кивнув им, учитель вошел на участок и пошел к нескольким преподавателям из Комитета временного надзора и капитану Керлину ...
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Глава 85: Выживание после атаки диких волков



Мистер Зером прошел мимо учеников и пошел к другим учителям Временного комитета по надзору. Поскольку жертвы будут происходить каждый год во время тренировки по выживанию, Временный комитет по надзору, несмотря на то, что он организовал тренировку по выживанию, не несет ответственности за любые потери учащихся; Однако они должны были дать разумное объяснение школе ученика, а также родителям ученика. Ожидается, что все семь учителей Временного комитета по надзору сообщат об этом инциденте. Хотя доклад носил систематический характер, он также необходим. В конце концов, это был вопрос жизни. Хотя учителям и тренерам не приходилось брать на себя ответственность за это, они должны, по крайней мере, четко объяснить родителям, как умер их ребенок. 
 Получив известие о Чжан Те в замке Дикого Волка, капитан Керлин, мистер Зером, и еще пять учителей и тренеров вскоре прибыли туда, где Чжан Те встретил нападение; Они пришли, чтобы выяснить, что произошло. 
 Мистер Зером был лучшим среди них при сборе информации из тривиальных подсказок. Прогулявшись по пути между тем, где Чжан Те опустил свою корзину и черной дырой дважды, он даже опустил свое тело на участок травы, на месте, где дикие волки были в засаде, ненадолго, прежде чем вернуться к другим членам Комитета временного надзора со странным взглядом на его лице. 
 «Ну как, Зером?» Лицо капитана Керлина было немного темным. Он вспомнил, что Чжан Те был одним из редких студентов среди всех, кто смог произвести на него впечатление. Он никогда бы не подумал, что это был Чжан Те, которого атаковали волки. Это действительно заставило его быть подавленным, поскольку то, что случилось с Чжан Те, напомнило ему о тех днях, когда его соратники и друзья покинули мир смертных во время битвы. 
 «Это ужасно, действительно страшно ...» Мистер Зером выглядел очень торжественно. 
 "Безусловно. Для кого-то, кто столкнулся с таким инцидентом, это действительно страшно. Такие инциденты не происходили более чем десятилетие в пределах 5 км от Замка Дикого Волка. Поскольку охранники из замка всегда убирали районы возле замка, волки стали слишком бояться появляться вообще. Никто не знает, почему группа волков внезапно появилась в районе, столь близком к замку ». При виде двух трупов волков на земле учительница слегка покачала головой и вздохнула. "Как жаль! Судя по ранениям на телах диких волков и тому, что сказали ученики, увидевшие бой, этот студент, которого звали Чжан Те, был довольно грозным, если бы он не умер. Из его мужественности, его решительности и его интеллекта Чжан Те был уже одним из лучших из его сверстников ... » 
 «Я не имел в виду, что этот инцидент ужасен. Я имел в виду, что студент, которого зовут Чжан Те, ужасен ...» Зером покачал головой. Услышав его комментарии, все остальные учителя посмотрели на Зерома. 
 «Что ты подразумеваешь под тем, что этот ученик ужасен?» - спросил один учитель. 
 Зером ответил с легкой улыбкой. Затем он обернулся и сказал капитану Керлину. «Как этот ученик обычно учился в школе? Был ли он одним из рекомендуемых учеников из вашей школы?» 
 «Он был довольно нормальным в школе и не имел выдающихся результатов в течение последних трех лет. Он был немного умнее и имел хороший темперамент ... »Немного нахмурившись, хотя капитану Керлин не нравилось, как говорил Зером, он все еще честно ответил и добавил:« О, я почти забыл. Этот парень тоже умел убегать и приносить пользу самому себе. Что касается рекомендуемых учеников, у всех в школе было хорошее впечатление о Глэйзе и Бурвике. В настоящее время Чжан Те еще не получил квалификацию, чтобы его рекомендовали. Зером, почему ты спрашиваешь об этом? Что ты имеешь в виду, Чжан Те ужасающий?» 
 «Он не стоит вашей рекомендации?» Зером удивленно посмотрел на капитана Керлина и улыбнулся. «Такой отличный студент, но у тебя нет благоприятного впечатления о нем? После осмотра маршрута с участка травы, это этой черной дыры, я сделал некоторые умственные расчеты. Вы, ребята, знаете, что я обнаружил?» 
 "Что?" 
 «Чтобы спасти свою жизнь, этот студент уже решил прыгнуть в эту черную дыру в тот момент, когда увидел, как семь диких волков выпрыгнули из травы». 
 «Это что-то особенное?» - с сомнением спросил учитель. «Я не вижу тут ничего странного. Если он знает, что он слаб, разве это не просто естественный инстинкт человека убежать от диких волков?» 
 «Конечно, это странно ...» Торжественно ответил Зером. «Это правда, что это человеческий инстинкт, когда он сталкивается с опасностью; Однако то, что делает его ужасным, - это знать, как избежать опасности. Эта черная дыра находится примерно в 200 метрах от того места, где он встретил волков, и это также единственное место в этом районе, где у него будет шанс убежать от волков. В большинстве случаев люди предпочли бы бежать к Замку Дикого Волка или к любым другим населенным районам, но этот парень убежал в эту черную дыру, что является лучшим путем выживания для него. Вот почему я сказал, что он ужасен. В тот момент, когда он начал убегать, он уже рассчитал различные возможности выживания во всех направлениях и даже рассчитал время, которое у него было до того, как его поймают волки и расстояние, которое он мог бы преодолеть за это время ... » 
 Увидев, как некоторые члены Комитета временного надзора все еще были запутаны о том, что он сказал, Зером указал на землю, используя веточку. «Давайте использовать этот пункт как место, где Чжан Те встретил волков ...» вокруг этой точки, Зером нарисовал круг. «Этот круг представляет собой даль, на которую он сможет убежать, прежде чем его поймают волки. Это около 200 м ... »После того, как он закончил рисовать круг, Зером отметил пятно на краю круга. «И это положение черной дыры, которая также находится там, где мы сейчас находимся. Единственным местом, куда он мог убежать от этих волков, является именно это место. Если бы это была какая-то другая точка в круге, этот парень был бы разорван волками. Вот почему я сказал, что этот студент по имени Чжан Те страшный. Чтобы он мог точно выбрать свой лучший путь выживания среди тысяч вариантов, прежде чем волки начнут свою погоню - это действительно ужасающе! » 
 На этот раз все поняли. Взглянув на две точки на земле, все стали слегка шокированы. Как и сказал Зером, начиная с центра, было много мест, где можно было убежать от преследующих волков. К счастью, маршрут, выбранный Чжан Те, был единственным, у которого была небольшая надежда. 
 «Что, если ... это было совпадение?» - с сомнением спросил учитель. Чтобы сделать такое точное суждение в такой критический момент, не говоря уже о студентах, даже учителя не могли этого сделать. 
 «Не забывай, что ученики упомянули, что парень нес с собой мотыгу, когда он убегал ...» 
 «И что? Разве это не просто человеческий инстинкт вытаскивать оружие, когда его преследуют волки?» 
 «Его оружие было кинжалом, а не мотыгой. Использование мотыги замедлит его, когда он будет убегать, поэтому единственной причиной мотыги было найти возможность, когда он спрыгнет в темную дыру. Поскольку яма была вырыта Поедающими Золото удавами, они не выходили бы прямо в землю. Как только он найдет склон, который не слишком резкий, он сможет использовать мотыгу, чтобы замедлить скорость его падения ... » 
 «Значит, ты говоришь, что Чжан Те может еще быть жив?» Капитан Керлин с любопытством открыл рот и посмотрел на черную дыру, а затем повернулся к Зерому. 
 «На моей памяти, ребят, подобных ему, трудно убить, и их живучесть обычно выше, чем у тараканов!» 
 «Я хочу зайти внутрь!» - сказал капитан Керлин. 
 «Я буду сопровождать тебя, когда сюда отправят веревку из замка ...» Потирая челюсть одной рукой, Зером был наполнен любопытством по поводу парня по имени Чжан Те. Редко можно было увидеть, как студент может спокойно принимать точные решения в такие тяжелые моменты. 
 «Это самые длинные канаты, которые можно купить в Замке Дикого Волка. Однако, поскольку никто не знает, насколько глубоки эти дыры, если мы не сможем найти его даже после использования всей веревки, тогда нам придется отказаться! »Зером посмотрел на капитана Керлина. 
 Капитан Керлин кивнул. «Если это так, как ты говоришь, тогда мы можем только винить неудачу этого парня. Нам просто нужно попробовать найти его. Если мы не пойдем внутрь, чтобы взглянуть, это тоже не будет хорошо для нашей совести ». 
 После закрепления одного конца веревки на скале, которая была такой же высокой, как человек, и более чем в 20 метрах от отверстия, капитан Керлин и Зером оба связали другой конец веревки на себе и взяли зеленый флюоритовый стержень И один за другим прыгнули в черную дыру ... 
 К тому времени, когда они были на глубине 20 метров, они могли полагаться только на свои флюоритовые стержни. Основываясь на флюоритовом стержне, Зером смотрел на стены на внутренней стороне. На первом повороте Зером стал энергичным и указал на свежие метки на стене. Знаки, созданные мотыгой, можно было легко увидеть среди вихревых отметок, оставленных удавами. 
 «Здесь коснулась мотыга. Смотри, эти знаки были сделаны от падения. Этот парень по имени Чжан Те действительно использовал мотыгу, чтобы убежать. Он очень умный ... »После одобрения собственного суждения, глаза Зерома стали оживленными, и он стал больше интересоваться Чжан Те. 
 Капитан Керлин тоже был очень взволнован. Он никогда бы не подумал, что Чжан Те был не только хорош в разговоре, но и действительно хорош в побеге. 
 При виде следов, оставленных Чжан Те, используя свою мотыгу, они продолжали скользить вниз вдоль веревки. По пути они часто видели следы, оставленные Чжан Те. Некоторые были глубокие, другие были мелкие, но все они были такими же свежими, как новые дорожные знаки. 
 Люди в устье дыры не могли четко видеть, что происходит внутри. Они могли видеть, как веревка постепенно исчезает, как нить лапши в огромной черной дыре, по секциям. 20м, 30м, 50м, 80м, 100м, 120м, 150м, 170м ... 
 Когда веревка упала, люди, которые стояли в устье дыры, все больше беспокоились о жизни Чжан Те, когда он упал с такой высоты. 
 К счастью, веревка, наконец, остановилась после 190 метров. Через несколько минут, как было согласовано заранее, капитан Керлин и Зером энергично потянули веревку три раза подряд. Чувствуя это, люди в устье дыры начали тянуть веревку. По сравнению с медленным спуском веревки они были подняты намного быстрее, чем раньше, особенно потому, что бойцы высокого уровня, такие как капитан Керлин и Зером, смогли легко подняться, наступая на выступы на стенах ... 
 Несколько минут спустя, когда другой конец веревки был вынут, изнутри вывалился длинное восклицание, а затем капитан Керлин и Зером вылетели из ямы, как две огромные птицы. В тот момент, когда капитан Керлин добрался до земли, все посмотрели на фигуру, привязанной к спине капитана Керлина. 
 «Чжан Те еще жив. Он просто потерял сознание ...» 
 Услышав взволнованное восклицание капитана Керлина, члены Братства в толпе почти подпрыгнули, и каждый зритель обрадовался. Для всех присутствующих это действительно было чудом. Если бы они не были свидетелями этого из первых рук, они никогда не поверили бы, что человек, который упал в черную дыру, все еще был бы жив. Этот парень был действительно более живуч, чем таракан ... 
 «Пах!» Зером бросил труп дикого волка и мотыгу Чжан Те на землю. При виде их зрители были в шоке. Мало того, что этот парень был более живуч, чем таракан, он казался очень сильным, так как он смог убить сразу трех волков ... 
 При виде этого мертвого волка, который был таким же мягким, как детская игрушка на земле, Зером потер подбородок, понимая, что Чжан Те был даже острее, чем он изначально думал. Мало того, что он думал об использовании мотыги, чтобы спасти себя, когда он упал в яму, он также подумал о том, чтобы использовать тело мертвого волка как подушку, чтобы уменьшить воздействие. Если бы не труп волка, Чжан Те определенно сломал бы несколько костей. В настоящее время, за исключением нескольких ушибов и ран на ногах и в других частях его тела, других повреждений нет. Это было чудо. Редко можно было увидеть такого ученика ... 
 Когда все радовались, лица двух людей, которые стояли на краю толпы, побледнели, когда они тайком ушли, когда услышали, что Чжан Те был в порядке. 
 Поскольку Чжан Те все еще страдал от синяков и ран и был без сознания, капитан Керлин решил взять Чжан Те обратно в Замок Дикого Волка. 
 Все, что увидел Капитан Керлин в яме, оказало ему благоприятное впечатление о Чжан Те. Он понял, что если бы он был тем, кто прыгнул в яму в возрасте Чжан Те, то он определенно умер бы. К счастью, этот парень даже подумал о том, чтобы принести с собой мотыгу, когда он сбежал. Если бы не мотыга, которая помогла ему замедлить скорость его падения, то на склоне глубиной 100 м все его кости, скорее всего, разрушились, не оставив целой кости. 
 В тот момент, когда они вытащили Чжан Те из дыры и объявили, что он все еще жив, Зером молча наблюдал за людьми на краю обширной толпы. Наконец, как другие ученики радовались, он увидел, что двое людей молча покидают толпу. Сузив взгляд, Зером выжиг фигуры двух людей в его сознании ... 
 …… 
 Через полчаса в месте, далеко от места происшествия, группа Глэйза была заселена в своей горной пещере. Услышав отчет Зухайра и Гарнера, все стали как деревянные цыплята. 
 «Ты говоришь, что Чжан Те еще жив? Как это может быть !? Даже если эти дикие волки не убили его, он определенно должен был умереть, прыгнув в эту черную дыру, глубиною в несколько сотен метров! Он что, сделан из железа? Как он может быть жив? - произнес Шарон. 
 «Все видели, как капитан Керлин и Зером вернули Чжан Те и положили его на землю. Они привязали веревку на себя и опустились около 200 м, прежде чем они смогли найти Чжан Те и вытащить его оттуда ... »Когда он сказал это, даже Зухайр вздохнул. «Удача этого парня действительно слишком хороша. Как он смог выжить от падения в такую глубокую яму?» 
 «Блядь!» Думая об огромных усилиях, которые он потратил на то, чтобы установить ловушку, и тот факт, что Чжан Те был еще жив, Глэйз разозлился. «Зухайр, пожалуйста, скажи мне, что мне теперь делать? Есть ли другой способ убить его?» 
 Услышав слова Глэйза, лицо Зухайра слегка побледнело. «Этот инцидент уже привлек внимание Комитета временного надзора. Если то, что мы сделали, станет известно другим, мы все получим суровое наказание. Не говоря уже о том, что я чувствую что Зером, парень, который отвечал за расследование сцены, уже заметил что-то неладное. Если мы снова продолжил подставлять Чжан Те, я боюсь, что это слишком рискованно ... » 
 «Ты говоришь, что мы должны покончить с этим?» Глэйз спросил широко открыв глаза. Всякий раз, когда Глэйз думал о том, как он был оговорен Чжан Те, он всегда чувствовал, что это был величайший позор за всю его жизнь. 
 «Нам придется временно прекратить все. Прямо сейчас, слишком много внимания уделяется Чжан Те, не говоря уже о том, что мы сделали это, чтобы научить его уроку. Когда ты достигнешь LV 3 и получишь рекомендацию от школы, все равно не будет слишком поздно. Мы подумаем о способе борьбы с ним, когда мы вернемся в город Блэкхот. Если мы сейчас еще попытаемся, мы попадем в большую опасность! » 
 «К счастью, Чжан Те никогда не сравнится с моей силой», - успокаивал себя Глэйз. «Папа прав. В обычном мире людей всегда уважают за их силу и кулаки. Если у меня будет подавляющая сила, которая сможет довести его до отчаяния, тогда я смогу справиться с ним любыми средствами, которыми я захочу в будущем ».
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Глава 86: Пробуждение



Чувствуя легкий зуд на его голени, Чжан Те наконец проснулся. Открыв глаза, первое, что увидел Чжан Те, было старой зеленой каменной крышей. Подумав немного, он вспомнил, что с ним случилось. 
 Волки ... черная дыра ... бесконечное падение внутри дыры и огромный удар, из-за которого он потерял сознание. 
 «Я еще жив?» Чжан Те сжал лицо и почувствовал боль. Затем он коснулся его тела, от пальцев ног до головы и не нашел ничего плохого, даже его пенис был полностью в порядке. За исключением многих синяков и ран, которые были не очень серьезными, он был полностью в порядке. 
 «Ха-ха ...» Сидя на кровати, Чжан Те рассмеялся. 
 Услышав его смех в тихом доме, дверь в комнату распахнулась, и человек яростно ворвался внутрь. «Здоровяк, ты проснулся! Замечательно! Ха-ха!» 
 Человек, который вбежал, немедленно нажал Чжан Те обратно в кровать, в результате чего Чжан Те закричал из-за ощущения острой боли на его голени. «Ах! Подонок, моя нога! Ты надавливаешь на мою ногу ...» 
 Услышав крик Чжан Те, Дуг поспешно отодвинул руку от ноги Чжан Те и встал в сторону. Почесав голову, как дурак, Дуг извинился: «Эй, эй, извини. Я забыл, что твоя голень была ранена ...» 
 С небольшим усилием лоб Чжан Те был уже покрыт потом, когда его лицо дрожало из-за боли. Сделав два глубоких вдоха, он почувствовал себя намного лучше. "Где я? Почему я здесь?" 
 «Мы находимся во внешнем замке замка Дикого Волка. В тот день, когда ты упал в яму, капитан Керлин и мистер Зером вытащили тебя из ямы в тот же вечер. Тебе действительно повезло. Я слышал, что на глубине 30 м, было несколько длинных склонов, и были даже некоторые склоны, которые вели людей на глубине 200 м. Только после того, как капитан Керлин и Зером пошли на глубину 200 м, они нашли тебя. Когда они нашли тебя, ты был ранен и был в коме, поэтому они отправили тебя сюда, чтобы получить лечение и выздороветь. Только те, кто был тяжело ранен и потеряли способность двигаться, могут наслаждаться уходом, которое ты получаешь прямо сейчас ... »Дуг не мог слить то, что произошло за последние два дня. 
 Только такие тяжело раненые могут пользоваться таким уходом? Чжан Те посмотрел вокруг, только чтобы найти очень большую комнату, в которой было более 10 кроватей с чистыми простынями; комната была похожа на палату. В этой комнате также был запах дезинфицирующего средства. Судя по этому, Чжан Те понял, что это действительно была палата, которая была занята раненными людьми во внешнем замке замка Дикого Волка. 
 «Как долго я был в коме?» 
 «Включая вечер 2 дня назад и вчера, ты спал в течение двух дней!» 
 «Я был в коме в течение двух дней?» Чжан Те был удивлен, услышав ответ Дуга. «Ох, кто этот парень мистер Зером?» 
 «Да, ты был в коме уже два дня. Этот парень, Зером отвечает за Вторую национальную среднюю мужскую школу. У тебя должно быть впечатление о нем. Он худой, бледный и выглядит хитрым ». Когда Дуг продолжал говорить, Чжан Те уже заметил, что« худой, бледный парень, который выглядит хитрым »входит в дверь. 
 Чжан Те быстро сказал Дугу глазами, что кто-то вошел в комнату и даже потянул его одежду, пытаясь сообщить ему; Однако, поскольку Дуг всегда был глуп в эти критические моменты, он не понимал даже того, что пытался сказать Чжан Те. Вместо этого он даже спросил: 
 «Почему ты меня тянешь? Я не сказал ничего плохого. Я действительно это имею в виду. Этот парень Зером действительно похож на хитрого, и когда он улыбается, это дает всем жуткое чувство ... » 
 «Если ты пытаешься сказать, что я выгляжу хитрым, тогда я могу понять, что ты ревнуешь к моему красивому лицу, но если ты пытаешься сказать, что я хитрый, тогда я понимаю только то, что ты пытаешься клеветать на члена Комитета временного надзора! » С этими словами, Зером вошел в комнату. 
 Чжан Те беспомощно поздоровался: «Мистер Зером!» 
 Услышав эти слова, лицо Дуга побледнело. После того, как от дал выговор Чжан Те глазами, он резко повернулся и пошатнулся: «Мистер Зе ... Зером!» 
 «Ты Дуг, верно? Можешь ли ты сказать мне ... когда военный декрет Андаманского альянса активен, как относятся к тем, кто клевещет на членов Комитета по управлению во время войны? »Зером показал очень хитроумную улыбку. 
 Услышал вопрос Зерома. Тело Дуга задрожало. Его челюсть дрожала так сильно, что его зубы часто били друг друга. В те времена, когда военный декрет Андаманского альянса был активным, любой, кто оклеветал члена Комитета по управлению в военное время, был бы наказан, по крайней мере, отправлен за решетку, причем самым худшим наказанием является смертная казнь. 
 Чжан Те был также напуган до такой степени, что его лицо побледнело. «Мистер Зером, Дуг, он ...» 
 Когда он подошел к ним, Зером остановился у Дуга и ударил его по заднице, выгоняя его. «Это мое наказание для тебя ...» 
 Дуг в этот момент стал послушным. После того, как его ударили ногой, он немедленно выбежал из двери и повернул голову к Чжан Те, когда он поморщился, прежде чем убежать так быстро, как мог, и вскоре исчез. 
 Зером не был плохим человеком; Это было первое впечатление о нем у Чжан Те. В общем, те учителя, которые пинали бы задницу студента, всегда были не плохими людьми внутри. 
 «Спасибо, мистер Зером. Дуг просто рассказал мне о том, что произошло после того, как я упал в кому. Я собирался пойти и поблагодарить вас! - сказал Чжан Те, пытаясь встать с кровати. 
 «Все в порядке, тебе не нужно двигаться. Тебе нужно отдохнуть еще два дня. Кроме того, тебе не нужно благодарить меня. Если слишком много учеников умрут во время тренировки выживания, тогда мы, учителя, потеряем лицо! »Зером двинул руку к Чжан Те, чтобы помешать ему встать с кровати, прежде чем усесться рядом с Чжан Те. «Точно, в тот день, как ты решил прыгнуть в эту дыру, чтобы выжить? В этом случае выбор, который выберут большинство людей, будет отличаться от твоего. Не говоря уже о том, что дыра была глубокой. Чтобы прыгнуть в эту дыру, нужно было решимости не меньше, чем столкнуться с семью волками. Поскольку неизвестное заставляет людей бояться, эта бездонная дыра будет ужасающей даже для людей, которые сильнее тебя. Даже они не посмели бы прыгнуть внутрь.» 
 Услышав вопрос Зерома, Чжан Те почувствовал себя немного смущенным и начал чесать голову, когда он вылил свой мыслительный процесс во время побега. «Я тоже не знаю, почему, но в тот день, когда я увидел, как волки вылезли из травы и напали на меня, вот что я подумал. Я знал, что моя единственная надежда на выживание - это дыра. Я знал, что моя жизнь будет определена в течение следующих 20 секунд. В то время я знал, что если я побегу в другое направление, меня бы убили. Вот что я подумал, и именно поэтому я и сделал это. Есть ли с этим проблема, мистер Зером?» 
 «Нет, ты хорошо справился, и никто в тот момент не смог бы сделать лучше, чем ты». У Зерома не было слов. С улыбкой он сказал: «Раньше мне было просто интересно, как ты смог задуматься над таким удивительным и точным ходом за такой короткий промежуток времени. Теперь я понимаю. Кажется, это один из твоих талантов, который позволяет тебе сохранять спокойствие и принимать точные решения перед лицом опасности ... » 
 «Это также считается талантом?» Чжан Те немного смутился, так как он предположил, что это связано с изумительным деревом. Однажды мисс Дайна сказала, что мысли людей также поглощают энергию тела, поэтому в этом случае он смог сохранять спокойствие и не имел никаких других отвлекающих мыслей, потому что все отвлекающие мысли в этот момент были направлены на это маленькое дерево. Чжан Те был также любопытен в этот момент, поскольку он не понимал, что у него был этот талант раньше. 
 Конечно, Зером не знал, что Чжан Те действительно думал в этот момент. Он просто ответил на вопрос Чжан Те с серьезным тоном: «Конечно. Более 99% людей в твоей ситуации не были бы такими спокойными, как ты. Они не смогли бы сделать такое точное и четкое решение перед лицом опасности. Раньше Керлин говорил, что ты хорош в побегах. Кажется, что ты действительно лучший в побеге ... » 
 Столкнувшись с такой странной похвалой, Чжан Те мог только выдавить улыбку. Между тем он вспомнил того парня, который отвечал за сбор горных руд. Все ребята из Второй национальной мужской средней школы узнали этот странный способ поговорить от Зерома? 
 «Ох, ты уже зажег свою горящую точку Храм?» 
 «Да, я зажег ее три дня назад!» 
 Поскольку то, что он сделал с волками, превзошло лимит любого бойца Lv 0, кто не смог бы убить сразу трех волков, это уже не секрет. Если бы он продолжал говорить ложь в этот момент, он просто был бы слишком глуп. Многие замечательные парни уже выделялись во время тренировки выживания, и даже несколько девушек зажгли их горящую точку Храм. Чтобы Чжан Те выпустил известие о том, что он также воспламенил свою горячую точку Храм, это не привлечет слишком много внимания. 
 Разумеется, услышав ответ Чжан Те, Зером показал выражение, которое, казалось, говорило, я так и думал. Не задавая слишком много вопросов, он только поощрял Чжан Те к продолжению совершенствования, прежде чем перейти к следующему вопросу. 
 «Волки - это очень умное животное. Одинокий волк может перейти на населенные районы, чтобы охотиться за добычей или просто бродить по окрестностям, но редко можно увидеть стаю волков, так как это было бы очень опасно для них. Также возможно, чтобы один волк был безумным, но стая волков не может быть безумной. В последнее десятилетие или около того, после истребительной операции от охранников Замка Дикого Волка, редко встречались стаи диких волков. В инциденте, с которым ты столкнулся, не было обнаружено никаких других доказательств, поэтому Комитет по временному надзору пришел к выводу, что это был просто неожиданный инцидент. Тем не менее, ты должен понять, что я пытаюсь тебе сказать! »Хотя Зером прямо не сказал этого и только подразумевал это, Чжан Те все еще мог понять смысл его слов. 
 «Учитель, вы пытаетесь сказать, что кто-то меня подставил?» Взгляд на лице Чжан Те снова изменился. 
 «Это не то, что я сказал. Я только сказал, что эта атака была очень неестественной, и за ней может быть кто-то. Мне нравятся умные ученики, и у меня хорошее впечатление от тебя, поэтому я хотел дать тебе предупреждение. Ты должен позаботиться о себе и постараться не передвигаться в одиночку оставшуюся часть тренировку выживания! »- уверенно произнес Зером. 
 «Есть люди, которые могут контролировать стаи волков?» Чжан Те показал изумленный взгляд. 
 При виде изумленного взгляда Чжан Те, Зером только слегка улыбнулся. «Нетрудно контролировать стаю волков. Если ты сможешь встретить укротителя зверей или одного из диких охранников Школы Бога Хранителя, ты обнаружишь, что им легко управлять животными. Они могут даже легко управлять стаей волков, а также определять, где они появятся, когда они появятся, и каких людей они будут атаковать. Такие вещи не редкость в этом мире ... » 
 …… 
 После того, как Зером ушел, Чжан Те начал глубоко размышлять над их разговором. Хотя его последние слова были следствием, Чжан Те понял, что он явно говорит Чжан Те, быть осторожным. После долгого размышления, за исключением группы Глэйза, он не мог придумать никого, кто бы мог его подставить. Были ли они виновниками? 
 После того, как Зером ушел, Дуг снова скрытно вернулся. Из тона Дуга, Чжан Те понял, что три волка, которых он убил, сделали его очень ценным в глазах других ...
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Глава 87: Самое ценное



Покончив с трупами трех волков, в то время как Чжан Те восстанавливался в палате, Братство получило удовольствие от богатства. Барлэй обменял 100 с лишним килограммов мяса волка на 40 кг сухого рациона и 20 кг сухого мяса. 
 Мясо волка, мясо свежего волка, особенно популярно среди студентов-мужчин. Согласно «рыночной цене» на площади замка Дикий волк, 1 кг свежего мяса волков можно обменять на 1 кг сушеного пайка или 3 кг сухого мяса от других людей. Для тех, кто смог приобрести сух пайки и другие виды продуктов питания, которые не были мясом, они очень охотно занимались бизнесом, поскольку такой бизнес мог принести пользу обеим сторонам. Одна сторона могла приобрести немного свежего мяса, а другая сторона могла получить сух пайки, которые можно было легко сохранить. 
 В дополнение к еде, три шкуры волка могут, по оценке Барлэя, быть проданы. Хотя одна из шкурок волка была в плохом состоянии, две другие могли быть проданы по меньшей мере за 20 серебряных монет. При такой сумме денег у них была половина общего количества, необходимого для обрезания Чжан Те. 
 60 кг пищи и 20 серебряных монет были «богатством», которое Чжан Те случайно приобрел почти за счет своей жизни. Остальные члены Братства настаивали на том, чтобы Чжан Те взял их; Тем не менее, Чжан Те решил оставить половину еды, которую нужно разделить между братством. Услышав намерение Чжан Те, ребята все как можно быстрее покачали головами. 
 «Здоровяк, ты рисковал своей жизнью, чтобы получить эту пищу. Как мы можем даже быть в настроении съесть это ... »сказал Барлэй. 
 «Точно, если мы съедим это, это не послужит хорошим предзнаменованием для нашей совести!» - добавил Лейт. 
 «Да, есть это, как есть твою плоть. Это было бы слишком жалко! »- ответил Дуг. 
 Увидев, как все кивают, Чжан Те решил больше не говорить о еде. Кроме того, как он и ожидал, тот факт, что он уже воспламенил свою горящую точку Храм, не имел слишком большого эффекта. 
 Узнав, что Чжан Те зажег свою горячую точку Храм, когда он посетил Чжан Те в больнице, Багдад жестоко потрепал плечо Чжан Те, прежде чем схватить его за плечи и 
 сильно потрясти его. «Этот негодяй! Я никогда не думал, что первый человек, который зажег бы свою горячую точку в Братстве, будешь ты! Это я должен был поставить этот рекорд. Ты действительно слишком. Мало того, что ты воспламенил свою горящую точку Храм, но ты даже скрыл этот факт! » 
 «Я боялся, что шок нанесет ущерб вашим невинным и хрупким душам, и вы потеряете надежду на продолжение жизни. Послушайте, я сделал все это для вас ... - Чжан Те сказал высокомерно и комично. 
 «Ци!» Ряд средних пальцев был поднят перед Чжан Те. 
 «Ох, точно, как ты так быстро зажег свою горячую точку Храм?» - спросил Лейт. 
 «Разве вы не знаете, что мы, китайцы, всегда можем зажечь горящую точку храм быстрее вас?» Многие китайцы могли по-правде зажигать горящую точку Храм быстрее, чем другие человеческие расы. Возьмите в качестве примера покойного самого старшего брата Чжан Те, Чжан Юн и второго брата Чжан Те, Чжан Яна. Они оба зажгли свою горящую точку Храм быстрее, чем люди из других человеческих рас. Чжан Те был рожден китайцем, а это означало, что он мог разжечь свою горящую точку Храм быстрее, чем другие человеческие расы; Однако никто не знал, что Чжан Те зажег свою горячую точку Храм, благодаря Фруктовому Дереву Кармы, вместо его таланта как китайца. 
 Услышав, что сказал Чжан Те, все поняли, поскольку они слышали высказывание, в котором говорилось, что китайский клан родился с необычайно высокой духовной энергией, по сравнению с другими кланами в этой эпохе. 
 В то время, когда он выздоравливал в палате, Чжан Те смог наслаждаться своим свободным временем. Поскольку он жил в той же палате, что и два других пациента, он чувствовал, что больше нечего делать, кроме как общаться с ними и ходить вокруг Замка Дикого Волка, используя костыль из ветки дерева. 
 Почти в то же время, когда волк укусил голень Чжан Те, Чжан Те уже заколол кинжал в волка, поэтому волк оставил только две метки укуса среднего размера, которые не были ни глубокими, ни поверхностными. Хотя рана не была смертельной, а лекарственная мазь была применена, все равно потребуется по меньшей мере неделя, чтобы оправиться. 
 В течение этого периода Чжан Те мог действовать только как калека. К счастью, ему не нужно было беспокоиться о еде и одежде, так как другие члены Братства отправляли ему контейнер с рыбным супом каждый вечер, говоря, что это хорошо для его выздоровления. Увидев их действия, двое других парней в палате стали восхищаться им. Они особенно восхищались им из-за ловушки в ручье, используемая для ловли рыбы, которая могла ловить несколько рыб каждый день, независимо от погоды. 
 В этом случае Чжан Те чувствовал себя очень расслабленным и чувствовал себя спокойно в восстановлении в замке. Чжан Те потянул Барлэя и других членов Братства и поинтересовался группой Глэйза, но он не нашел никакой специальной информации. За исключением того, что Глэйзу все еще запрещен вход в замок Дикого Волка, Зухайр и другие члены иногда отправлялись в замок Дикого Волка, чтобы показать или обменять свою добычу на другие вещи. 
 Атака диких волков была похожа на синяки и раны Чжан Те. Помимо того, что она оставила след в их сердцах, этот инцидент вскоре был забыт общественностью. 
 Во время тренировки выживания было много новостей, так как было много событий, происходящих в Долине Дикого Волка каждый день ... 
 Пройдя эту ситуацию жизни и смерти, Чжан Те стал более зрелым. Несмотря на то, что второй Бесшовный Фрукт уже созрел три дня назад, Чжан Те остался спокойным и не ел его. Фактически, он даже не смотрел в замок Черного железа, так как он был в настоящее время в Замке Дикого Волка, из-за чего ему неудобно было двигаться. До того, как обучение выживания даже началось, он считал Замок Черного Железа чем-то чрезвычайно важным для него; Однако, после переживания этой ситуации жизни и смерти, значение, которое он придавал замку Черного железа, было не таким, как ранее. Он начал понимать, что было много других вещей, которые были важнее, чем замок Черного железа. Например, Солнечный свет был чем-то, что он узнал о значении после того, как упал в эту черную дыру. Без солнечного света растения не смогут расти; Без растений животные не смогут выжить; И без животных и растений человечество не сможет выжить. 
 Хотя солнечный свет был драгоценным и представлял надежду и жизнь, он был бесплатный. 
 Воздух был очень драгоценным, без которого люди умрут через пару минут, но воздух был бесплатный. 
 Вода была очень драгоценна, без которой большинство живых существ не могли бы жить, но вода была также бесплатна в дикой природе. 
 Семейные связи были драгоценными; На самом деле, это была самая драгоценная вещь в мире, но она также была бесплатные, так как с ними родились много людей. 
 Дружба была очень драгоценной и могла оживить вашу жизнь, сделав жизнь более существенной, но дружба была также бесплатная. 
 Любовь была очень драгоценна. Как сказала ему Гиста, любовь была самой красивой вещью в мире. Момент экстаза, когда мужчина и женщина, соблазнили друг друга, чтобы заняться любовью был действительно прекрасен. Поскольку Чжан Те никогда этого не делал, он мог лишь временно доверять Гисте. 
 Жизнь была также самой драгоценной вещью в мире, и все же это было что-то, предоставленное ему его родителями. 
 Чжан Те понял, что многие вещи, которые можно было купить, не были слишком драгоценными, а вещи, которые были действительно драгоценными, никогда не могли быть куплены деньгами. Многие люди игнорировали драгоценные вещи в своей жизни и вместо этого преследовали то, что можно было купить за деньги. Когда они находили то, что было действительно драгоценно в их повседневной жизни, их действительно можно было считать «богатыми». Понимая это, взгляд Чжан Те на мир мгновенно расширился. 
 Каждое утро, проснувшись, он мыл лицо и чистил зубы. Впоследствии он мог подняться на небольшой холм с помощью костыля. Стоя на этом небольшом холме, он вдыхал свежий воздух, выполняя некоторые простые упражнения, приятно ожидая, когда на него будут сиять первые солнечные лучи. Чувство купания в первых лучах солнечного света вызывало у людей эйфорическое ощущение. 
 Приветствуя прибытие первых солнечных лучей, Чжан Те вернулся с помощью костыля. Он нес еду и поднимал некоторые обычные камни на дороге, прежде чем использовать их, чтобы занять небольшой стенд за воротами замка Дикого Волка. Сидя перед стендом, он наблюдал, как красавицы входят и покидают замок. Чжан Те обнаружил, что есть возможность наблюдать за красотами; Это ускоряет его кровообращение, что было бы полезно для его выздоровления. 
 Это было хорошо для моего выздоровления - Чжан Те нашел себе бесстыдное оправдание. Используя это бесстыдное оправдание, каждый раз, когда он наблюдал за красотами, он в конечном итоге использовал свою «Техника Скрытия Стыда Правой Рукой», когда он клал свою правую руку в карман брюк и надавил на его беспокойный пенис, неловко убегая. 
 После просмотра красавиц, Чжан Те небрежно съедал какой-нибудь обед перед роскошным сном. Проснувшись с помощью своих биологических часов, он бродил по площади, наполненной жизненной силой, и искал Пандору, чтобы обменять некоторые дикие плоды, которые были бы его закусками. С дикими фруктами во рту он посещал мастерскую по выплавке железа в замке Дикого Волка, чтобы узнать о мастерстве и плавлении железа и понаблюдать за тем, как товарищи собирают паровую машину в простой мастерской. 
 Для использования древесного угля для расплавления железа наибольшей проблемой было то, что температура горящего древесного угля была недостаточно высокой, чтобы расплавить железные руды в тигле, и без достаточного тепла невозможно получить сталь. Обычно использовалась плавильный железный блок. После смешивания железных руд и древесного угля вместе в печи для плавки железа они периодически закаляли железные блоки и вытесняли примеси изнутри. Из-за низкого содержания углерода кованое железо было мягким и не могло быть непосредственно использовано для переработки в инструменты без цементации, что позволило бы им получить низкоуглеродистую сталь. Хотя Чжан Те узнал эти знания в школе, ему все же нужно было время, чтобы профессионально применить их на практике. В эти дни он уже был знаком с группой мастеров в цехе плавки железа. Иногда он даже ходил туда, чтобы помочь им размахивать пластиной, что взорвало бы воздух и тем самым сделало бы огонь более свирепым или приносил им некоторые плоды в обмен на то, чтобы что-то узнать. После нескольких дней обучения Чжан Те обнаружил, что теперь он умеет хорошо плавить железо и умеет полностью цементировать кованое железо. Это можно считать случайным достижением! 
 В течение последних нескольких дней, когда он восстанавливался, Чжан Те не знал, что его выживание от нападения волков произвело хорошее впечатление на капитана Керлина, кто собирался дать ему действительно хорошую награду!
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Глава 88: Кулак железной крови



Лекарство, примененное к ногам Чжан Те, было принесено капитаном Керлином. Каждые два дня капитан Керлин посещал Чжан Те и оставлял небольшой пакет лекарственного порошка, который должен был быть нанесен на его раны. Неизвестно, было ли это действие порошка или маленького дерева в Замке Черного Железа, Чжан Те обнаружил, что восстановление ран на его ногах было действительно быстрым. Применив во второй раз лекарственный порошок к своим ранам, Чжан Те уже не должен был использовать костыль, чтобы ходить. Шесть дней спустя, когда он применил лекарственный порошок в третий раз, Чжан Те уже мог бежать. 
 Во время третьего визита капитана Керлина, при виде одноглазого человека, кивнув, когда он присел на корточки, чтобы осмотреть раны на ногах, Чжан Те знал, что количество дней, оставшихся в его отпуске в Замке Дикого Волка, было мало. В последние несколько дней Чжан Те понял, что одноглазый человек был добрее к нему. Иногда он даже небрежно общался с Чжан Те, заставляя Чжан Те чувствовать себя очень польщенным. 
 «После того, как ты нанесешь лекарство на твои раны в этот раз, ты должен быть в порядке и завтра можешь покинуть замок Дикого Волка. Даже не думай о том, чтобы притвориться больным, чтобы остаться здесь. Ты довольно устойчив, поэтому, если ты обратишь немного внимания и будешь защищать раны, тогда они будут только шрамами! " 
 «Хм, я знаю ...» Чжан Те искренне посмотрел на капитана Керлина. «Капитан Керлин, я действительно должен поблагодарить вас за то, что вы заботились обо мне в течение этого времени. Есть старая китайская поговорка - если вам дается капля воды, тогда вы отплатите источником. На этот раз вы спасли мне жизнь. Это то, что я точно никогда не забуду! " 
 Услышав слова Чжан Те, капитан Керлин слегка стал ошеломленным, пока не улыбнулся. «Парень, ты думаешь, что сможешь помочь мне в твоем нынешнем состоянии? Воин LV 1, как ты, едва ли сможет присоединиться к лагерям пушечного мяса самого низкого уровня! » 
 «Хотя я не могу сейчас помочь, но это не значит, что я не смогу в будущем. Люди стремятся продолжать совершенствоваться, шаг за шагом! »Спокойно объяснил Чжан Те. 
 «Хорошо, у тебя есть амбиции!» - воскликнул капитан Керлин: «Теория« побега », которую ты объяснил в классе, дала мне хорошее впечатление о тебе, но я никогда бы не подумал, что ты так хорош в побеге. Однако ты не всегда можешь просто сбежать. Будет много ситуаций, когда у тебя не будет выбора, кроме как сражаться. Когда ты столкнешься с такой ситуацией, тебе нужна будет реальная сила и реальные боевые способности, чтобы выжить. Предположим, что матрица копейщиков, в которой ты находишься, столкнулась с матрицей копейщиков LV 4. По приказу командира тебе придется напасть на эту матрицу, так как вам нужно следовать военному регламенту, а команда по борьбе с боевыми действиями позади вас. С твоими текущим возможностям твой единственный вариант заключается в том, чтобы побежать вперед как пушечное мясо, покупая время для командира, чтобы придумать о плане и развертывании. В таком случае, как ты думаешь, ты мог бы сбежать?» 
 Чжан Те некоторое время молчал, прежде чем уныло ответил: «Нет, не смог бы!» 
 «Итак, даже если ты смог бы убежать сто раз, пока ты столкнешься с этим сценарием, ты обязательно умрешь. Как человек, как воин, ты не должен использовать свои способности, чтобы избежать врага - вместо этого у тебя должны быть свои способности уничтожить их! Если ты хочешь стать полезным в будущем, твоей нынешней силы недостаточно. Тебе нужно будет еще больше культивировать ... »После того как он это сказал, капитан Керлин вытащил книгу из своей одежды и просто бросил ее в руку Чжан Те. «Раньше я получил эту книгу с поля битвы. Хотя она не очень дорогая, она так же не обычная. По крайней мере, это лучше, чем боевые навыки, которые ты изучил в школе, и те, которые ты узнаешь в армии альянса. Это будет мой подарок тебе. Тебе решать, сможешь ли ты овладеть им!» 
 Чжан Те посмотрел в изумлении на имя книги - «Удар кулака железной крови». Казалось, это очень великий навык. 
 Чжан Те проглотил свою слюну. В то же время, подумав о других парнях в Братстве, он спросил: «Капитан Керлин, могу ли я поделиться этим ... этой книгой с другими?» 
 «Да, ты можешь. Однако тебе лучше не позволять слишком многим людям об этом знать!» 
 «Почему? В этой книге содержатся секретные знания?» 
 «Строго говоря, эта книга содержит совершенно секретные знания, но, так как многие люди его практиковали, он стал довольно распространенным. Однако, по некоторым причинам, хотя этот боевой навык, был изучен многими людьми, ты все равно не должен распространять его повсюду!» 
 «Почему так?» 
 «Этот Кулак железной крови - боевое мастерство, которое первый император Нормандской империи выучил на восточном континенте, когда он отправился на Восток, чтобы учиться в молодом возрасте. В прошлом, только монархи Нормандской империи имели право учиться ему. То есть до кануна Второй Святой войны между людьми и волшебными животными. В то время «Кулак железной крови» сделал свой военный дебют и стал навыком, который мог бы практиковать каждый боец Нормандской империи. Спустя несколько сотен лет он больше не был исключительно для Нормандской империи. Даже в человеческом коридоре Блэксона многие люди практикуют это умение ... »Сказав это, капитан Керлин посмотрел на Чжан Те. «Это очень странный кулачный навык. Некоторые люди хорошо справляются с ним, а другие ничего не получат от него. Почти каждый высокопоставленный боец из армии Нормандской империи и монархи преуспели в использовании Кулака железной крови; Однако, за исключением монархов Нормандской империи, очень немногие люди в Коридоре Блэксона могут овладеть им. Многие люди смогли только укрепить свое тело или немного улучшить свои навыки ударов, применяя этот навык. Они даже не смогли достичь минимального порога, необходимого для этой техники Кулака железной крови! » 
 «Как так? Они практиковали другую версию Кулака железной крови?» 
 «Конечно, книги одинаковы; Однако было также много различий. У разных людей разные результаты ... »Одноглазый человек выдавил улыбку горечью и унынием. «Ты слышал о Боевой Ци?» 
 «Да, я слышал, что это символ бойцов высокого уровня, выше LV 6!» 
 «Тогда, ты знаешь, откуда берется Боевая Ци?» Одноглазый продолжал спрашивать Чжан Те. 
 Чжан Те покачал головой. 
 «В будущем ты обязательно узнаешь об этих вещах, но ничего страшного, если я скажу тебе сейчас. Как ты знаешь, человеческое тело очень загадочно. Оно содержит семь сил - силу Ци, силу крови, силу меридиан, силу каналов, силу костей, силу мозга и силу духовной энергии. Когда человек достигает LV 4, помимо точки возгорания Храм, он или она уже зажег еще три горящие точки на позвоночнике. В это время сила Ци, сила крови и сила костей были бы активированы. После тренировки эти три силы объединятся и образуют новую Скрытую Силу. В глазах многих экспертов это то, когда можно считать, что у человека есть настоящая боевая сила. Когда человек достигает LV 5, они будут вызывать силу Ци, силу крови и силу костей. После практики он или она сможет объединить шесть сил вместе и улучшить Скрытую Силу в Истинную Силу, что является признаком того, что он стал настоящим бойцом. Вот почему, солдату LV 5 может продвинуться, чтобы стать бойцом ... » 
 Хотя то, что сказал ему капитан Керлин, было обычным явлением в глазах многих других, это была чудесная тема для Чжан Те, кто впервые изучал это. Только теперь Чжан Те понял, что система культивации основана на многих жестких стандартах. «Вы говорите, что Боевая Ци - продукт бойца, сочетающего в себе силу духовной энергии с его Истинной Силой?» 
 «Да, если ты хочешь сформировать Боевое Ци, тебе придется объединить семь сил в теле. Это основа. Помимо сочетания семи сил, также понадобится достаточное количество сильного Ци, которое будет объединено с семью силами, прежде чем вы сможете сформировать Боевое Ци. Когда он накапливается в определенной степени, такая сила появится в теле, и это называется появлением Боевого Ци. Это также является причиной того, что многие люди испытывают трудности с обучением Кулаку железной крови. Большинство людей, которые практиковали Кулак железной крови, не могут сформировать Боевую Ци железной крови, когда они достигают LV 6. Если это не было вызвано Боевой Ци железной крови, то Кулак железной крови не представлял бы угрозы для любого из бойцов высокого уровня. Вот почему многие люди отказываются от практики после того, как достигнут LV 6 ... » 
 «Что насчет Скрытой Силы и Истинной Силы? Трудно ли их сформировать?» 
 «Конечно!» Капитан Керлин кивнул. «Скрытая сила железной крови и Истинная сила Железной Крови - это два препятствия, которые вы должны прорвать. Помимо монархов Нормандской империи, только один из сотен человек, практикующих навык Кулак железной крови, сможет сформировать Скрытую Силу Кровавой Крови, и только один из десяти из них сможет сформировать Истинную силу Железной Крови. Из этой десятой части, не более одного из двадцати или тридцати людей, которые сформировали 
 Истинную Силу Железной крови, были бы в состоянии сформировать Боевую Ци Железной Крови ...» 
 Чжан Те некоторое время стоял неподвижно, прежде чем уныло спросил: «Значит, вы говорите, что не более 1 из каждых 20 000 или 30 000 человек, кто практиковали навык Кулак железной крови, способно сформировать свою Боевую Ци железной крови и стать истинным бойцом высокого уровня? " 
 Капитан Керлин с широко открытыми глазами ответил: «Конечно. Если бы это было не так сложно, тогда все в мире стали бы бойцами высокого уровня. Если бы это было легко освоено, то даже если бы 1/100 бойцов в армии Нормандской империи могли сформировать свою Боевую Ци железной крови, тогда Нормандская империя уже смогла бы захватить весь человеческий коридор Блэксона. Не думай, что это тайное боевое умение от монархии Нормандской империи может быть легко освоено. Кулак железной крови - могучи из-за его Скрытой Силы, Истинной Силы и Боевой Ци намного более продвинуты, чем любые другие формы Скрытой Силы, Истинной Силы и Боевой Ци. Любой культиватор, овладевший навыком «Кулак железной крови», станет высшим существом на своем уровне. Если бы мы взяли двух человек с разными формами Скрытой Силы, человек со Скрытой Силой Железной Крови был бы по крайней мере в пять раз сильнее другого человека, у которого есть обычная Скрытая Сила ... " 
 «Настолько мощный !?» Чжан Те слегка застыл, прежде чем в голове мелькнул вопрос. «Капитан Керлин, насколько вы дошли? Вы создали Боевую Ци Железной Крови?» 
 Спросив, Чжан Те почувствовал сожаление. Поскольку он знал, что капитан Керлин никогда не показывал это кулачное умение публично, тогда он, должно быть, не сформировал его. 
 Конечно, услышав вопрос Чжан Те, лицо капитана Керлина слегка покраснело. Взглянув на Чжан Те, он яростно ответил: «Не шути, я практикую Боевую Ци Безумного Льва. Раньше я почти сформировал Скрытую Силу Железной Крови. Если бы я овладел навыком кулака железной крови и сформировал Боевую Ци железной крови, тогда Андаманский альянс давно бы пригласил меня. В настоящее время я всего лишь младший капитан. Если бы я овладел навыком Кулака железной крови, я бы давно получил повышение до полковника. Даже если не в Андаманский альянс, у меня все еще был бы большой шанс в Нормандской империи. Потому что это умение кулака известно как «Кулак Боевого Бога» в армии нормандской империи и почитается ими. До тех пор, пока вы сможете сформировать Скрытую Силу Железной Крови, тогда вам по меньшей мере будет назначен второй лейтенант. Для других, кто хотят быть продвинутыми ко второму лейтенанту, они должны быть по крайней мере LV 6, в то время как люди, которые сформировали Скрытую Силу Железной Крови, уже могли быть продвинуты ко второму лейтенанту на LV 4. Вот как люди, которые сформировавшие Боевое Ци железной крови рассматриваются в армии Нормандской империи. Если ты не хочешь практиковать его, просто отдай его мне. Я передам его кому-то другому. Несмотря на то, что Боевое Ци Железной крови, вероятно, не будет сформирован, этот навык кулака по-прежнему полезен в определенной степени ... »Капитан Керлин сделал вид, что забирал его. 
 «Не делайте этого ...» Услышав слова капитана Керлина, Чжан Те быстро спрятал книгу «Навык Кулак Железной Крови» в его одежду. С блестящей улыбкой на лице, Чжан Те немедленно начал льстить ему: «Капитан Керлин, вы должно быть, слишком поздно получили эту книгу, пропустив лучшее времени для совершенствования, из-за чего вы не смогли сформировать Боевое Ци железной крови. Напротив, людям в нормандской империи, должно быть, повезло, потому что они уже начали практиковать его с самого раннего возраста. Если бы капитан Керлин начал практиковать его еще в молодом возрасте, тогда вы определенно сделали бы это ». 
 Услышав лесть Чжан Те, капитан Керлин немного обрадовался. Обменявшись еще несколькими словами с Чжан Те, капитан Керлин покинул палату, где Чжан Те лечился. 
 После того, как капитан Керлин ушел, Чжан Те начал читать первую страницу «Навык кулака железной крови» под огнями ламп в комнате. Однако агрессивное предложение, напечатанное на китайском языке вначале, полностью шокировало Чжан Те --- Кулак, и есть сила. Когда человек прилагает все усилия, человек получит сущность навыка!
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Глава 89: Секретные знания и Ангел



Держась за таинственную книгу, Чжан Те пролистал книгу около 200 страниц, не в силах уснуть. Бумага была водостойкой и огнестойкой и покрыта серебром. Чжан Те знал, что бумага с серебряным покрытием была чрезвычайно дорогой. Только несколько очень важных классических или священных книг будут записаны на бумаге с серебряным покрытием. Однако, поскольку бумаги с серебряным покрытием не могли быть напечатаны, людям приходилось использовать специальную ручку и чернила, чтобы оставлять следы на бумаге, таким образом, все книги или тексты, сделанные с использованием бумаги с серебряным покрытием, включая книгу, содержащую «Навык Кулак железной крови» », нужно будет скопировать вручную. Даже рисунки внутри книги были расписаны вручную. Очевидно, книга была скопирована и написана рукой высококвалифицированного человека, поскольку слова и образец внутри книги заставят людей чувствовать себя счастливыми и выглядят более привлекательными, чем даже печатные книги. 
 Исходя из императорской священной книги из Нормандской империи, хотя ее содержание было распространено в течение длительного времени, восточный кулачный навык, содержащийся внутри, имеет содержание, которое было несравненно по сравнению с другими обычными священными книгами. С первой страницы, Чжан Те уже был глубоко очарован. 
 В этой книге было записано много секретных знаний. После одной ночи чтения, в его сознании, Чжан Те в основном сформировал рамки культивирования навыка Кулака железной крови. 
 Система культивирования навыка «Кулак железной крови» состояла из трех частей: 
 Первой частью книги было возведение фундамента культивации. Согласно книге, возведение фундамента был основой для культивирования и усиления силы Кулака железной крови. В книге было представлено три вида фундамента: «Фундамент Лежащего тигра», «Фундамент Вращающегося дракона» и «Перекрестный Фундамент». 
 Вторая часть книги была посвящена сочетанию и выведению 36 движений свободных рук и 5 основных форм ходьбы умения кулак железной крови ... 
 В третьей части книги была описана устная формула для навыка Комбинация Ци железной крови, которую нельзя было культивировать до тех пор, пока человек не овладел навыком «Лежащий тигр». Используя навыки дыхания, чтобы воспламенить их горящие точки вместе с помощью фундамента и навыков кулака, культиватор сможет объединить шесть сил в человеческом теле и сформировать Скрытую Силу и Истинную Силу. По сравнению с предыдущими двумя частями, эта часть была немного сложной для 
 Чжан Те, чтобы справиться с ней, поскольку самая важная часть книги, из-за которой Чжан Те запутался, касалась культивирования Боевой Ци Железной крови. Этот раздел содержал наименьшее количество слов и был всего лишь одной строкой китайских иероглифов: «После того, как все формы Истинной Силы и шесть сил были интегрированы, используйте огонь бога, чтобы очистить намерение вашего кулака. Боевая Ци Железной Крови прорастает после девяти смертей и возникнет после сотни смертей! " 
 Что такое намерение кулака? Что означает «использование огня бога для очищения намерения вашего кулака»? Что означало девять смертей? Сто смертей? Чжан Те был очень озадачен в течение долгого времени. К счастью, он был вынужден прочесть большой китайский словарь, когда он был молодым, таким образом изучая много символов в процессе. В связи с этим он смог разобраться в первоначальном значении последней строки руководства, написанной на китайском языке. Переведя его на английский, Чжан Те понял, почему 99 из 100 человек, которые создали Истинную Силу Железного Кулака, не смогли преодолеть последний барьер. Ублюдки! Иностранные люди вообще не смогут понять это первоначальное значение. Во всем Коридоре Человеческих Кланов Блэксона, предположительно, только монархи Нормандской Империи знали бы смысл этой строчки руководства. 
 Проведя почти всю ночь, читая умение «Кулак железной крови», глаза Чжан Те покраснели. В 3 часа ночи или в 4, когда он почти просмотрел всю книгу, Чжан Те в своем сердце приветствовал всех женщин-монархов Нормандской империи и закрыл книгу. Впоследствии он заснул. Поскольку текущий период времени предназначался для его восстановления, на следующий день ничего не было важного, поэтому Чжан Те не заботился о том, когда он ложился спать. 
 На второй день, как и ожидалось, Чжан Те проснулся в полдень. Поднявшись, он вымыл лицо и ополоснул рот, прежде чем приготовить свои вещи и уйти. 
 На самом деле у Чжан Те не было много вещей здесь. Используя пионерскую сумку, сделанную из телячьей кожи, которую Барлэй использовал для приноса еды, Чжан Те разместил в сумке какую-то еду, семена и книгу, содержащую «Кулак железной крови», прежде чем покинуть палату. 
 Перед покиданием палаты Чжан Те отправился в офис Временного комитета по надзору для рассмотрения соответствующих процедур отбытия. Затем он отправился на прощание с капитаном Керлином и Зеромом. К сожалению, они уже вышли на обычную инспекцию рано утром, поэтому у него не было выбора, кроме как уйти. 
 Во время тренировки выживания у преподавателей и тренеров были свои обязанности. Для учителей Временного комитета по надзору они отвечали за уборку волшебных зверей и мутировавших живых существ, которые могут поставить под угрозу жизнь учеников в Долине Дикого Волка. Поэтому ежедневная работа заключалась в том, чтобы проводить регулярные инспекции по Долине Дикого Волка. Для многих учителей, с такой легкой работой, это было так, как будто они были в отпуске. 
 После того, как ему сказали, что капитан Керлин и мистер Зером ушли, Чжан Те попрощался с ребятами в цехе по выплавке железа, с которыми он познакомился в последние несколько дней. Впоследствии Чжан Те вышел из Замка Дикого Волка. 
 Площадь замка Дикого Волка уже была полна людей в полдень. Кстати, Чжан Те снова увидел Пандору среди толпы. Пандора всегда ставила свой стенд в углу, который не был особенно привлекательным. Сидя в углу, эта тонкая и маленькая девочка пряталась в углу, обнимая колени. 
 Только когда Чжан Те прибыл к стену Пандоры, девушка с тонкой и маленькой фигурой подняла голову и посмотрела на Чжан Те. "Мне очень жаль. Сегодня я не смогла собрать фрукты ... » 
 Перед Пандорой была небольшая куча обыкновенных диких овощей. Глядя на Пандору, Чжан Те понял, что ее одежда была пропитана утренней росой и он понял, что она, должно быть, рано утром отправилась на поиски диких овощей и фруктов. Однако во время тренировки выживания многие люди предпочли бы добывать дикорастущие овощи и фрукты, что затрудняет их поиск из-за маленького количества. Поскольку это было так, объективно говоря, девочки были вынуждены объединиться с мальчиками, чтобы закончить тренировку выживания. 
 Жалкий взгляд этой маленькой девочки слегка шокировал Чжан Те... 
 «Ах, мои раны уже не так серьезны, и теперь я могу свободно двигаться. Я уйду сегодня, поэтому, прежде чем уйти, я пришел попрощаться!» Чжан Те почувствовал себя застенчивым, когда он почесал голову. 
 «О, надеюсь, ты скоро поправишься!» - улыбнулась Пандора. Это был первый раз, когда Чжан Те увидела ее улыбку. С ее красивыми голубыми глазами она выглядела довольно красиво, когда она улыбалась. Когда он снова взглянул на Пандору, Чжан Те пробормотал внутри: «Хм, за исключением ее тонкой и маленькой фигуры и веснушек на ее лице, Пандора по-прежнему очень красива». 
 «Ты свободна сегодня вечером?» Спросил Чжан Те. 
 «Зачем?» Услышав его слова, Пандора внезапно стала настороженной, когда она спрятала грудь за коленями. 
 «Я ... хотел пригласить тебя на ужин на нашей базе. Я понял, что ты всегда добываешь себе пищу, поэтому, если ты еще не присоединилась к какой-либо команде, я хочу искренне пригласить тебя присоединиться к нам. У нас семь учеников-мужчин, и все это хорошие парни!» 
 «Ты приглашаешь меня быть вашим партнером во время тренировки выживания?» Глаза Пандоры начали светиться; Однако вскоре они снова стали подавленными. «Нет ... я не могу согласиться!» 
 «Почему?» Чжан Те был поражен. 
 «Они говорят, что любой, кто будет со мной, пострадает от несчастья. Я не хочу беспокоить тебя. В прошлый раз, сразу после того, как ты купил мои дикие фрукты, ты был вынужден прыгнуть в яму волками, - удрученно сказала Пандора. 
 "Бред какой то. Как я могу обвинить тебя в этом !? Посмотри на меня, разве я не в порядке? »Когда он сказал это, Чжан Те согнул мышцы так же, как бодибилдеры, чтобы показать мускулы на руках, заставляя Пандору захихикать. 
 «Тебе все равно?» 
 "Конечно нет. Не слушай, что они говорят. Я даже вижу тебя, как мой счастливый ангел. Если бы не ты, я мог бы умереть от голода ... - громко закричал Чжан Те. 
 «Тогда ... ладно!» Пандора наконец согласилась, подумав немного. 
 Получив согласие Пандоры, Чжан Те облегченно вздохнул. Поскольку это был первый раз, когда он пригласил девушку, если ему было бы отказано, тогда он действительно почувствовал бы, что потерял лицо. Что касается нападения диких волков, мистер Зером уже предположил, что Чжан Те мог быть подставлен кем-то, так как он мог обвинить Пандору в этом инциденте ?. Кроме того, когда Чжан Те был очень молод, его мама сказала ему, чтобы он никогда не винил других за свою собственную неудачу. Человек должен быть предан идее. Чжан Те всегда держал это искреннее руководство глубоко в своем уме. 
 «Тогда решено! Днем я приду сюда, чтобы забрать тебя. Наш дом на дереве очень интересен, и все мы живем внутри дыр. У нас также будет рыбный суп, чтобы выпить сегодня вечером ... " 
 «Жить в деревянных дырах?» Пандора слегка подняла лицо, в котором было выражение тоски. При виде любопытного выражения Пандоры, Чжан Те немедленно подтвердил, что рыбный суп и древовидные дома были привлекательными для девочек.
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Глава 90: Поделиться хорошими вещами



С тех пор, как Чжан Те был атакован волками, другие ученики добровольно начали убирать область в 5 км от замка Дикого Волка от диких волков много раз, в результате чего путь между замком Дикого Волка и деревом был намного. То, что случилось с Чжан Те, напомнило всем о потенциальных опасностях. В конце концов, такой инцидент может случиться и с другими. 
 В настоящее время был уже полдень, и только Багдад остался дежурным на базе. Вернувшись к древу, Чжан Те увидел Багдада и его обнаженные руки. В его руках было копье, которое он использовал для тренировки движений. В тот момент, когда Чжан Те приблизился к дереву, его уже заметил Багдад. 
 «Кто?» Покрытый в пот, Багдад обернулся с копьем в руке. 
 «Тяжелая работа, юность! Интересно, простимулировал ли я тебя, кто уже зажег мою горящую точку Храм ?? »Чжан Те подошел с улыбкой. 
 Увидев лицо Чжан Те, Багдад, кто был удивлен возвращением Чжан Те, мгновенно застыл. Когда его лицо подергивалось, Багдад выругался: «Ублюдок!» В то же время, уронив копье, он подошел к Чжан Те и с яростью обнял его. «Не становись высокомерным. Я рано или поздно превзойду тебя!» 
 «Багдад, ты знал? У меня всегда был большой секрет, но у меня нет сердца, чтобы рассказать его тебе, - сказал Чжан Те с серьезным выражением. 
 Услышав слова Чжан Те, как и ожидалось, Багдад спросил: «Какой секрет?» 
 «Секрет ... на самом деле, я на самом деле гений среди гениев ...» Когда Чжан Те ответил, его торжественный взгляд превратился в непристойную улыбку, из-за которой Багдад действительно хотел его побить. «Раньше я просто хотел испытать вашу жизнь смертных, поэтому, чтобы вы не чувствовали себя плохо, я контролировал свой блеск и показывал только 5% своей силы. После этого инцидента я решил приложить все усилия, чтобы культивировать, а это значит, что теперь ты вряд ли превзойдешь меня. Я предлагаю тебе выбрать другую цель, потому что для тебя, смертного, действительно смертельно, чтобы относиться ко мне как к твоей цели! " 
 «Арг, ты, ублюдок ...» Понимая, что его развел Чжан Те, Багдад обнял его за шею, почти заставив его задохнуться ... 
 …… 
 Как и ожидалось, вернувшись к базе, когда Барлэй и другие члены Братства увидели Чжан Те, они стали чрезвычайно взволнованы. Хотя сегодня они не смогли добиться слишком многого и не смогли поймать больших жертв, используя большие ямы, которые они вырыли, используя маленькие ловушки, которые поставил Чжан Те, которые были сделаны из камней и веток, смогли поймать два фазана. Кроме того, у них было больше десяти рыб размером с ладонь с ловушки возле ручья. Вместе с дикими овощами, принесенными Чжан Те, сегодня вечером они смогут насладиться ужином. 
 Когда сумерки упали, Чжан Те сказал им, что пригласит девушку на ужин. Под свистом учеников Чжан Те отправился забрать Пандору и привел ее к их дереву. Поскольку это был первый раз, когда она была приглашена на ужин студентами-мужчинами, Пандора выглядела несколько жесткой; Однако, увидев, как ученики смеются и шутят, она постепенно расслабилась. 
 После ужина Чжан Те пригласил Пандору взглянуть на их базу. Впоследствии Чжан Те, Багдад и Шарвин пошли вместе, чтобы отправить Пандору обратно в Замок Дикого Волка. При виде приподнятого уголка рта Пандоры, Чжан Те знал, что его приглашение и ужин были успешными. Казалось, что приглашать девушек было не особенно сложно. 
 Когда они вернулись на базу, костер был зажжен. Барлэй и другие члены Братства хвастались, когда они сидели под деревом и говорили о Пандоре. 
 «Хотя ее груди и фигура не полностью развиты, у нее все еще есть приятное лицо. У Здоровяка действительно странный вкус к женщинам! »- сказал Лейт. 
 «Возможно, такая девушка может легко вызвать желание Здоровяка переспать с ней. Я слышал, что существует много 30летних импотентов, которым нравится такие девушки, так как их легко убедить. Хахаха ...» 
 «Разве вы не заметили, что у Пандоры есть водянистые глаза? По моим наблюдениям, все женщины с прекрасными глазами хороши в удовлетворении мужчин ... - неприлично сказал Гиста. 
 «Даже у Здоровяка есть девушка. Мы тоже должны много работать. Я помню, что в группе девушек было много красивых девушек, которых мы пригласили в прошлый раз. Завтра мы можем попробовать ... " 
 Вернувшись, Чжан Те вытащил из своей одежды книгу «Навык Кулака железной крови» и начал читать ее рядом с костром, в то время как другие члены непристойно смеялись вслух. 
 «Здоровяк, что ты читаешь?» Шарвин, кто любил читать, спросил первым. 
 "Ничего особенного. Это просто таинственная книга «Навык кулака железной крови» от монархов Нормандской империи! »Чжан Те небрежно объяснил это, описав это, как будто это старый рыцарский роман, который был куплен по низкой цене из коллекции макулатуры. 
 «Ох!» Как обычно, Шарвин ответил нормально; Однако, спустя секунду, его глаза расширились, и его рот задрожал, когда его взгляд был зафиксирован на книге в руке Чжан Те. 
 Чжан Те продолжал беззаботно читать книгу. Постепенно, за исключением звуков гулугулу, когда другие члены глотали свою слюну, весь шум исчез. Все они смотрели на книгу в руке Чжан Те с широко открытыми глазами, когда они сидели рядом с костром. 
 После долгого времени раздался только случайный звук «шаша», когда Чжан Те перевернул страницу. Никто больше не разговаривал. В этот момент Чжан Те неожиданно поднял голову и взглянул на других парней со «странным взглядом». «Эй, как вы, ребята, не разговариваете? Не стесняйтесь продолжать! " 
 «Хохохо ...» С вынужденной улыбкой взгляд Багдада остался неподвижным на книге в руках Чжан Те. «Ты ... какие таинственные боевые искусства ты читаешь?» 
 «О, ты хочешь знать об этом ...» Чжан Те обернул книгу и показал им обложку, раскрыв четыре слова «Навык Кулака железной крови». Внезапно все их глаза покраснели. «Ничего особенного. Это просто навык кулака железной крови. Хотя раньше это было секретное знания среди монархов Нормандской империи, он давно распространился на армию Нормандской империи со времен Второй Святой войны между людьми и магическим кланом. Это не так круто, поскольку многие люди смогли его использовать. Это просто обычная книга, за исключением того, что ее страницы покрыты серебром, а слова внутри написаны вручную ... » 
 Чжан Те продолжал симулировать невиновность; Тем не менее, с «Навыком кулака железной крови» в его руке, его слова были надежными. 
 «Откуда у тебя это секретное знание?» Даже у Лейта были широко открытые глаза, когда он продолжал смотреть на Чжан Те с изумлением. Независимо от того, насколько это было распространено, все это было тайным знанием. Все, что связано с «секретами», можно считать роскошным для простолюдинов. Среди студентов седьмой национальной мужской средней школы в городе Блэкхот Андаманского альянса было бы очень трудно найти кого-либо более обычного в Коридоре человеческих кланов Блэксона, чем членов Братства. 
 «У меня хороший характер. Я просто не могу ничего с этим поделать ... Чжан Те раздвинул ладони. «Капитан Керлин заставил меня принять это. Он сказал, что получил это на поле боя и даже сказал, что у меня есть смелый характер. Он считал меня довольно устойчивым и как человек, который, вероятно, смог бы популяризировать этот кулачный навык, поэтому он просто заставил меня принять его " 
 Честно говоря, Чжан Те действительно указал намерения капитана Керлина. 
 Затем Чжан Те был окружен завистливыми глазами и звуком глотания слюны. 
 «... Капитан Керлин сказал ...» Несильно, Жирный Барлэй начал спрашивать, заставляя сердце всех остальных забиться быстрее. 
 «Он сказал, что я имею право владеть этой книгой. Пока мне понравиться, я могу предоставить ее кому-либо еще, исходя из того, что она не будет распространена повсюду. Независимо ни от чего, «Навык кулака железной крови» - это секретное знание среди монархов Нормандской империи. Владельцам навыка приходиться оставаться сдержанными! Посмотри на меня, не остаюсь ли я сдержанным? Я же не показываю случайно это перед другими ... » 
 Это было сдержанно? 
 Дуг, сидевший рядом с Чжан Те, внезапно закатил глаза и тут же оттолкнул Гиста, используя свою задницу. Обернув руку вокруг шеи Чжан Те, Дуг приблизился к Чжан Те с легкой улыбкой. «Здоровяк, когда ты восстанавливался несколько дней назад, я всегда оставался рядом с твоей кроватью. Я сделал это, потому что я беспокоился о тебе. За это время я не закрывал глаз и каждую ночь убивал сотни комаров, все для тебя. Смотри! Ты 
 все еще можешь видеть все укусы комаров на моей руке ... »Когда он сказал это, Дуг свернул рукав и показал красные пятна на руке Чжан Те. Тем не менее, кто действительно знает, действительно ли он был укушен москитами ... 
 Посмотрев на Дуга, Чжан Те улыбнулся. Под подозрительными глазами Дуга он бросил «Навык кулака железной крови» в руки Дуга. «Хорошо, благодарю тебя за сопровождение меня. У тебя есть один час, чтобы прочитать это секретное знание! " 
 «Действительно?» Дуг был так удивлен, что даже громко закричал. 
 «Время пошло!» - предупредил его Чжан Те. 
 Услышав слова Чжан Те, Дуг поспешно открыл книгу. Рядом с ним были Гиста и Багдад, чьи шеи были вытянуты так далеко, что они выглядели как жирафы. Тем не менее, они чувствовали, что теряют лицо, когда они небрежно приближаются к Дугу. Поскольку это было большое табу, подглядывать в чужие секретные знания без разрешения, они могли только восхищаться Дугом издалека. 
 «Ах, что означает линия слов на первой странице?» Дуг почесал голову. 
 «Это написано на китайском языке и является наброском навыка Кулака железной крови. В нем говорится: «Боевая сила - сила. Когда сила достигнет своего максимума, она коснется высших универсальных законов! »Чжан Те перевел общий смысл этой строчки. Услышав его интерпретацию, Барлэй и другие участники братства были потрясены высоким уровнем этой книги и стали мечтать о ее прочтении. 
 Вскоре после Дуга вторым человеком, который ответил, был Лейт: «Здоровяк, рыба, которую ты ел, когда выздоравливал, была поймана мной, помнишь? Я даже дважды отправил тебе рыбный суп!» 
 «Ну, ты можешь прочитать ее в течение одного часа сразу после Дуга!» 
 Услышав ответ Чжан Те, Лейт рассмеялся. 
 И так продолжилось дальше. Все получили по часу. 
 Затем все смотрели на Дуга. Под прыгающим пламенем Дуг, казалось, был одержим навыком Кулака железной крови. Его лицо было по-настоящему богато выражением; Его выражение лица постоянно менялось от непринужденного взгляда, до нахмуривания. Со временем он иногда поднимал одну руку в воздух, заставляя других больше интересоваться содержимым книги. 
 В этот момент Чжан Те рассмеялся. Он уже давно был готов поделиться книгой «Кулак железной крови» с другими братьями Братства. Тем не менее, он знал, что эти люди никогда бы не дорожили, тем что они могли бы получить легко и вместо этого всегда дорожили бы тем, что они тяжело заработали. Это было то, чему Дондер научил его. С этого момента Чжан Те планировал мотивировать этих ребят и позволить им прилагать большие усилия, чтобы читать в течение одного часа. 
 Думая, что он может «приказывать» им в будущем, Чжан Те стал доволен ... 
 Отныне у него, наконец, будет много времени, чтобы подумать о том, как улучшить свою боевую силу. Поскольку Чжан Те не входил в Замок Черного Железа в течение одной недели, второй Бесшовный Фрукт, должно быть, созрел! 
 Настало время снова войти в Замок Черного железа. Ему было любопытно, как еще может удивить его маленькое дерево. 
 В то время как Чжан Те приятно об этом думал, в его сознании появились образы Глэйза и его лакеев, за которыми последовал образ капитана Керлина. Чжан Те не знал почему, но когда он вспомнил лицо капитана Керлина в эти дни, он мог почувствовать намек на депрессию ... Может быть, это его воображение? Или ... было ли что-то, о чем беспокоился одноглазый человек? 
 ……
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Глава 91: Сюрприз от маленького дерева



Поскольку Чжан Тай и другие члены Братства никогда не изучали боевой навык на высоком уровне или технику культивирования, такую как , они определенно взяли содержание в книге как величайшее боевое умение которые они когда-либо встречали. После того, как каждый из них прочитал его в течение часа прошлой ночью, все они были привлечены этой книгой и с трудом расставались с ней. Каждый член Братства знал, что это была редкая возможность, которую невозможно было легко получить, таким образом, все они почитали эту возможность. Хотя они не говорили этого вслух, в их сердцах, все они испытывали глубокую благодарность Чжан Те. Они чувствовали, что Чжан Те был праведным человеком и был действительно квалифицирован, чтобы быть их братом, тем более, что он даже хотел поделиться с ними секретными знаниями. 
 Чжан Те улыбнулся, увидев, как они исчезают перед ним с очень быстрой скоростью. Впоследствии у него внезапно появилось странное предчувствие. Кажется, что замок Черного железа принесет ему сегодня сюрприз. 
 …… 
 Полчаса спустя, с горящим факелом в руке, Чжан Те вошел в туннель, где он копал в шахте. Сначала он установил небольшую ловушку в устье тоннеля, которая предупредила бы его, если бы кто-то вошел в туннель. Впоследствии Чжан Те снял свою горную корзину и вставил факел в промежуток между двумя камнями. Прогуливаясь в тени другого туннеля, куда свет не доходил, он глубоко вздохнул и закрыл глаза. Появилась сводчатая дверь в его разуме ... войти! 
 —— 
 «Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа!» 
 Так как было «солнечно и блестяще» в Замке Черного железа, Чжан Те прищурился, и через некоторое время он постепенно начал приспосабливаться к солнечному свету. Весь свет здесь исходил от яркого тумана, который течет вокруг окружающего пространства. Свет был мягким; Казалось, что свет сиял сквозь радугу или лучи солнца, прежде чем сиять, давая Чжан Те приятное чувство. Чжан Те однажды подумал, есть ли день и ночь в Замке Черного Железа и остается ли он даже после того, как он ушел; Однако вскоре он отказался от этой мысли. 
 После того, как он снова наступал на твердую землю в Замке Черного Железа, Чжан Те был пронизан сложными чувствами. Из-за нападения семи диких волков, которые почти 
 забрали его жизнь и почти заставили его проститься с миром навсегда, Чжан Те чувствовал, как будто он возродился. 
 Благодаря этому кризису Чжан Те снова почувствовал, что сила в этой эпохе очень важна. 
 После глубокого вздоха свежего воздуха, наполненного аурой, Чжан Те неторопливо открыл панель основных атрибутов замка Черного железа. 
 - Замок Черного железа 
 --Дина: 1 Кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 - Значение Ауры: 3968 
 --Значение Заслуги: 2117 
 - Хранилище базовой энергии: 4285 
 - Специальный выход: void 
 С увеличением числа растений в замке Черного железа значение ауры в последние две недели резко возросло. При виде быстро растущих чисел Чжан Те очень волновался. 
 В тот момент, когда он закрыл панель основных атрибутов, диалог выскочил автоматически. 
 - Жидкие дрожжи впервые завершили свою мутацию и эволюцию. Пожалуйста, просмотрите изменения! 
 Вскоре после того, как диалог исчез, Чжан Те вспомнил, что до начала тренировки выживания он использовал несколько очком хранилища основной энергии на жидких дрожжах, которые завершили бы мутацию и эволюцию через 15 дней. Поэтому Чжан Те быстро поднял панель управления «Микроорганизмы» в разделе «Живые существа и управление видами на основе углерода» под «Живые существа и управление народонаселением», чтобы проверить результаты мутации и эволюции. 
 Два сообщения мгновенно выскочили - 
 - Никакой новый вариант жидких дрожжей не был сформирован через мутацию и эволюцию, поэтому мутация и эволюция потерпели неудачу! 
 - Если вы хотите попытаться снова и снова модифицировать жидкие дрожжи, система предложит вам увеличить количество очков Хранилища базовой энергии! 
 Размышляя о том, как в прошлый раз он ввел 0,1 очка хранилища основной энергии в жидкие дрожжи, Чжан Те почувствовал смущение. Подумав некоторое время, Чжан Те попытался во второй раз мутировать и развить жидкие дрожжи. На этот раз Чжан Те решил, что он обязательно добьется успеха. Помимо использования максимального количества хранилища основной энергии, Чжан Те также увеличил количество очков заслуги в десять раз и удвоил количество очков ауры. 
 После серии шагов снова появились два диалога - 
 --- 13 июня, 889-й года Календаря Черного Железа, Красивый и Великолепный Лорд Замка ввел 600 пунктов значения ауры, 50 пунктов заслуги и 340 пунктов хранилища основной энергии в мутацию и эволюцию бутылки Жидкие дрожжи. 
 - По оценкам, мутация и эволюция займет 360 часов. Красивый и великолепный Лорд Замка, пожалуйста, подождите! 
 Поскольку неожиданность не исходила из мутации и эволюции бутылки жидких дрожжей, то это могло произойти только из фруктового дерева Карма Маньцзюйсака. 
 Двигаясь к маленькому дереву, прежде чем он даже смог стать перед ним, он уже учуял незабываемый аромат. 
 Как и ожидалось, дерево принесло Чжан Те огромный сюрприз- 
 На веточке, где когда-то рос первый Бесшовный фрукт, были два Бесшовных Фрукта. Судя по его цвету, один из двух плодов уже созрел, а другой скоро созреет. При виде двух висячих плодов Чжан Те наконец восстановил свое самообладание. Раньше, если бы спелый Бесшовный Фрукт упал бы с дерева или он отсрочил бы рост следующего Бесшовного Фрукта, всегда был предметом беспокойства Чжан Те. Тем не менее, при виде двух плотно висящих фруктов, Чжан Те почувствовал себя непринужденно. 
 - Этот Бесшовный Фрукт созрел. Использование: сорвите и сразу съешьте его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вывезены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как они были сорваны от дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 --31 час до того, как этот Бесшовный Фрукт созреет! 
 Чжан Те прочитал два вышеупомянутых предупреждения о двух висячих плодах. 
 Глядя на два Бесшовных Фрукта, Чжан Те чувствовал себя очень счастливым. Помимо Бесшовных Фруктов, Чжан Те обнаружил Фрукт Железного Тела, хотя он выглядел иначе, чем в прошлый раз. Затем он проверил индикатор роста; Обнаружив, что он был три четверти зрелости, Чжан Те рассмеялся. При виде индикатора прогресса Чжан Те вспомнил свое падение в глубокой яме, вырытой Удавами. Никогда бы ему не показалось, что столкновения и трения от падения будут иметь такой чудесный эффект. Это было почти так же, как избиение! Казалось, что ему не обязательно нужно искать людей, чтобы его избили. До тех пор, пока он получил урон своему телу, он будет стимулировать рост Фрукта железного тела. С этим, это дало Чжан Те много новых идей, в результате чего дорога перед ним стала намного шире, чем раньше. 
 Тем не менее, самым большим сюрпризом были ни Бесшовные Фрукты, ни Фрукт Железного Тела; Вместо этого на другой стороне дерева висел странный плод. С его последней встречи с Хуком и Снейдом, Чжан Те понял, что это маленькое дерево может производить фрукты даже без его согласия. При внешней стимуляции дерево могло бы производить фрукты. После этого инцидента, Чжан Те сделал привычку обходить вокруг маленького дерева, чтобы проверить, висят ли где-то новые фрукты. 
 На самом деле, там был странный, гексагональный смольно-черный плод размером со сливу. 
 Вытянув свою руку, Чжан Те немедленно получил свою информацию. 
 - Фрукт Возвращения Проблем уже созрел. Использование: сорвать и сразу съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вывезены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как они были сорваны от дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 В тот момент, когда эти слова исчезли, появился еще один абзац. 
 …… 
 - Это плод убийства. Законы вселенной продолжают распространяться между жизнью и смертью. Среди всех смертей, смерть в результате боев между различными видами является как наиболее распространенной, так и самой страшной. Давайте будем храбрыми и столкнемся с неизбежными убийствами и смертями в этом виртуальном пространстве. Давайте будем храбрыми и попробуем различные проблемы внутри этого виртуального пространства. После повторения подобных убийств и смертей снова и снова вы потеряете свой страх перед смертью и убийством. Вы обретете свободу от убийства и смерти, перейдя на вершину цепи эволюции! Имейте в виду, что тело является контейнером для души, а душа и дух испытывают то же ощущение, что и тело. Все в виртуальном пространстве, включая каждую нить травы или дерева, является отражением физического мира. За исключением того, что вы не умрете в этом виртуальном пространстве, все остальное будет таким же, как и в физическом мире снаружи. Существование всего внутри этого виртуального пространства заставляет вселенную относиться к вам хорошо! 
 Читая вышеупомянутые слова, Чжан Те придумал: «Я действительно богатый! «Фрукт Возвращения Проблем» выглядит очень сильно ». 
 Постоянно потирая ладони, он был действительно взволнован ... 
 ……
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Глава 92: Фрукт Возвращения Проблем



При виде нового фрукта, висящего на дереве, сердце Чжан Те забилось, когда он напомнил себе, что ему нужно успокоиться. Сделав несколько глубоких вдохов, Чжан Те наконец сумел контролировать свое желание сорвать «Фрукт Возвращения Проблем» и вместо этого переместиться на другую сторону дерева, прежде чем быстро сорвать созревший Бесшовный Фрукт и употребить его за несколько укосов. После этого он сел под деревом со скрещенными ногами, чтобы испытать эффект от второго созревшего Бесшовного Фрукта. 
 Из-за Хука и Снейда, и из-за проклятых волков, он был отложен примерно на три недели от наслаждения зрелым Бесшовным Фруктом. 
 Это было нелегко! Чжан Те глубоко вздохнул, закрыв глаза и погрузившись в постепенный, очевидный эффект второго зрелого фрукта. 
 Перед тем, как аромат из сладкого сока второго зрелого Бесшовного Плода даже исчез, можно было почувствовать знакомое ощущение; Прядь горячего воздуха ощущалась в его груди и продолжала двигаться вверх. Затем прядь горячего воздуха превратилась в горячую волну, превратившуюся в свирепого огненного дракона, прямо несущегося к месту горения на его спине. Свирепый огненный дракон постепенно становился все более мощным, а красное пламя от горящей точки на его спине сразу становилось ярче; Как будто это была куча горящих дров, которые только что были облиты маслом. «Бум!» Красное пламя превратилось в темно-оранжевый цвет. По мере того как энергия постепенно проникала в пламя, темно-оранжевый цвет также постепенно становился ярче ... 
 Чжан Те сидел там почти полчаса, во время которого его тело слегка трясло три раза. Через полчаса, когда Чжан Те открыл глаза, его глаза были наполнены неконтролируемой страстью. Через некоторое время, в голове Чжан Те, он уже мог поймать проблеск яркого желтого пламени над горящей точкой своей спины. С одним зрелым Бесшовным Плодом, он последовательно пробивал три препятствия культивации на горящей точке - поистине удивительная скорость и сила! Увидев это тихое маленькое дерево рядом с ним еще раз, сердце Чжан Те было наполнено благоговения. 
 После растяжения его конечностей и его тела, Чжан Те снова появился перед Фруктом Возвращения Проблем. 
 «Интересно, для чего этот плод используется?» 
 С этим вопросом Чжан Те тщательно сорвал фрукт, сел со скрещенными ногами и сделал большой укус. 
 По сравнению с Бесшовным Фруктом, который имел сладкий вкус, в тот момент, когда он укусил Фрукт Возвращения Проблем, он как бы укусил в дымную воду, которая вытекала из его рта через место, которое связывало его Полости рта и его пупочного прохода и прямо бросились к его мозгу. Когда энергия от Фрукта Возвращения Проблем встретила небольшой вихрь туманного и золотого Ци в его голове, Чжан Те чувствовал, как будто кто-то яростно ударил барабан в его сознании. Внезапно взгляд в его глазах стал черным, и он вошел в пространство, в которое свет не мог дотянуться. 
 Это было странное чувство. Несмотря на то, что тело Чжан Те, очевидно, сидело под фруктовым деревом Кармы Маньцзюйсака, казалось, что его дух был в другом пространстве, в которое даже свет не мог достичь. 
 Вскоре после того, как он вошел в это пространство, он увидел тусклый свет, который постепенно становился ярче и превращался в шестиугольную дверь, форма которой напоминала Фрукт Возвращения Проблем. Чжан Те не двигался, так как эта шестиугольная дверь двигалась к нему как поезд. Удивительно, но когда она собиралась столкнуться с Чжан Те, она окутала его. Затем Чжан Те оказался в месте, которое действительно сделало его чрезвычайно шокированным ... 
 Это был знакомый путь, по которому он шел, когда он возвращался с шахты! 
 Знакомая дорога в гору! 
 Знакомые луга! 
 Когда подул ветерок, даже то, как качалась трава, было одинаковым. 
 Чжан Те мог даже слышать звуки «Ша Ша», которые пришли, когда ветерок дул над травой, а знакомые щебетание насекомых отражались в ушах. Поскольку послесвечение от заходящего солнца постепенно окрашивало Долину Дикого Волка в золотистом цвете, каждая пора на теле Чжан Те могла чувствовать, что какое-то тепло наполняет воздух ... 
 "Что происходит? Как я могу быть здесь? Это чувство ... почему это так знакомо? »Чжан Те немного запаниковал, когда понял, что на его спине расположена горная корзина. 
 Однако Чжан Те не уделял слишком много времени, чтобы подумать о том, что произошло. Пока Чжан Те паниковал, несколько «камней» на участке травы рядом с ним ускорялись в сторону Чжан Те. Через пару секунд трое волков выбрались из травы. 
 С глазами, привязанными к Чжан Те, даже дурак мог бы почувствовать ненависть, содержащуюся в их глазах. Когда они усмехнулись, звуки «Гулу Гулу» вышли из их горла точно так же, как то, как когда Чжан Те встретил их несколько дней назад. Единственное различие заключалось в том, что на этот раз было всего три волка, вместо семи. Кроме того, три волка были именно теми, которые были убиты им. Чжан Те вспомнил, что у одного из трех волков было кольцо белого меха прямо над его шеей, как и у одного из трех волков перед ним. 
 «Блядь, что происходит?» Чжан Те был действительно напуган, и сцена была слишком сильной для него, в результате чего его ум был брошен в хаос. Прежде чем он смог очистить свой разум, трое волков уже набросились на него. 
 Чжан Те быстро поставил свою горную корзину, но лидер трех волков, самый быстрый, уже сбил его с ног. Его острые когти уже пронзили грудь Чжан Те, заставив его почувствовать столько боли, что он начал рычать. 
 Паникуя, Чжан Те вспомнил про кинжал, который висел на его талии. После яростного удара по волку, кто набросился на его тело, Чжан Те собирался схватить этот кинжал; Однако еще один волк уже прибыл и укусил его запястье. В тот момент, когда его острые клыки пронзили его плоть, Чжан Те был в такой боли, что почти потерял сознание. Кровяные сосуды на его запястье также были грубо разорваны волком, в результате чего его свежая кровь мгновенно разбрызгивалась. 
 В этот момент разум Чжан Те был наполнен страхом смерти и мучительной болью, которая присутствовала на всем его теле. Вскоре после этого третий дикий волк добрался до него и начал кусать правую ногу Чжан Те. Чувствуя боль, Чжан Те несчастно выкрикнул: «Ах, помогите!» 
 Однако его громкие крики не сработали. Хуже того, вождь волков, который был оттолкнут им раньше, снова показал свои клыки, когда он окутал шею Чжан Те. В результате Чжан Те боролся с тремя дикими волками; Однако его окончательная борьба была напрасной. 
 В последнюю минуту, когда он потерял сознание, Чжан Те больше не чувствовал боли; Вместо этого он почувствовал удушающее ощущение, когда его кровь заполнила его воздушные трубки и легкие после того, как его шея и горло были раздерты вождем волков. 
 «Это то, как чувствуется смерть?» Это была последняя нить его сознания ... 
 Бум ... 
 Все сломалось на фрагменты света перед исчезновением! 
 Под маленьким деревом Чжан Те восстановил свои чувства и открыл глаза, вспомнив, что он только что испытал. Когда его грудь вздымалась вверх и вниз, Чжан Те продолжал задыхаться. Только теперь Чжан Те понял, как хорошо было свободно дышать. Ощущая холод, он коснулся его спины только, чтобы обнаружить, что он был покрыт холодным потом. Если бы у него было зеркало, чтобы заглянуть в этот момент, он был уверен, что его лицо наверняка будет бледным. Проверяя все тело, он не смог найти никаких ран. То, что произошло только что, было похоже на сон; Однако сон был чрезвычайно реалистичным. За исключением того, что он фактически не потерял свою жизнь и не получил травмы, то, что только что произошло с ним, было действительно реальным. «Как это могло случиться?» Чжан Те начал устраивать свой мозг. «Это, должно быть,« Фрукт Возвращения Проблем».» Когда он подумал о информации о фрукте, Чжан Те внезапно осознал что-то. 
 Характер Чжан Те был фактически настойчивым и упрямым. Если то, что только что случилось с ним, было действительно связано с Фруктом Возвращения Проблем, тогда Чжан Те не сдастся этого, пока он не выяснит это. Восстановив свое спокойствие через полчаса отдыха, он стиснул зубы и сел под деревом, снова скрестив ноги. 
 «Черт побери, клянусь, я это выясню!» - пробормотал Чжан Те. «Если я не смогу это понять, тогда я не буду есть ужин, и в будущем я не обрежу себе член! Я останусь девственником всю оставшуюся жизнь!» 
 С этой настойчивостью Чжан Те снова вступил в его сознание. 
 Это было иначе, чем раньше; Чжан Те нашел что-то помимо арочной двери замка Черного железа. Летающей над арочной дверью, как надвигающейся звездой, был Фрукт Возвращения Проблем, появившийся в форме шестиугольника, который он съел раньше. 
 Сосредоточившись на шестиугольной звезде, в голову пришло сообщение. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, потому что вы уже однажды использовали Фрукт Возвращения Проблем, когда захотите снова использовать его, вы должны вдохнуть достаточную духовную энергию, прежде чем активировать эффект Сцены Возвращения Проблем во Фрукте Возвращения Проблем. 
 С тех пор, как в его сознании появился «Фрукт Возвращения Проблем», Чжан Те легко мог впрыснуть в него духовную энергию. Этот шестиугольный плод был похож на губку, поскольку он продолжал поглощать его духовную энергию. Через три минуты поглощения плод снова стал блестеть. 
 - Фрукт Возвращения Проблем активированы и теперь доступен для использования снова! Метод использования Фрукта такой же, как и тот, который используется для доступа к замку Черного железа. 
 «Такой же как и доступ к замку Черного железа? Хе-хе, это будет просто ... - пробормотал Чжан Те. 
 Сосредоточиться - Войти ... 
 Вначале все еще было черно внутри; Однако вскоре после этого в темноте появились блестки, а затем, наконец, превратились в шестиугольную дверь, которая бросилась к Чжан Те, как поезд, заставляя Чжан Те войти. Впоследствии, Чжан Те снова появился на этом пути, лицом к траве, которая колебалась от бриза. Все осталось неизменным. 
 «Является ли это эффектом« Фрукта Возвращения Проблем »? Восстанавливает ли он сцены убийства, чтобы позволить мне освободиться путем убийства и смерти?» 
 Чжан Те посмотрел на участок травы, внутри которого уже начали двигаться к нему три «камня». 
 Блядь! Поскольку он больше не хотел страдать от боли от трех волков, Чжан Те быстро бросил свою горную корзину и вытащил кинжал со своей талии, после чего, он занял оборонительную позицию. Широко открыв глаза, Чжан Те смотрел на трех диких волков, у которых были глаза, наполненные ненавистью, смотрящие на него ... 
 Дикие волки напали на Чжан Те, а он махал своим кинжалом ... 
 Пять минут спустя, сидя на земле с ранами повсюду, Чжан Те посмотрел на тела трех мертвых диких волков и рассмеялся. К тому времени он, наконец, понял реальный эффект этого Фрукта Возвращения Проблем ... 
 Бум... 
 Все в пространстве взорвалось в пятнышки света и исчезло ...
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Глава 93: Продвижение вперед



Свежее дыхание воздуха было принесено ветром в долине. Запах природы, травы и дерева, которые были на ветру, мгновенно заставили Чжан Те почувствовать себя расслабленным. Ветер струился по волосам Чжан Те и обвел вокруг воротника, прежде чем переместиться на потную спину. Это приятное ощущение было настолько приятным, что Чжан Те почти застонал. 
 Сегодня наступает седьмой день с тех пор, как Чжан Те восстановился и покинул замок Дикого Волка, и сегодня также стал седьмым днем с тех пор, как он возобновил свою работу в качестве шахтера. В течение последних нескольких дней Чжан Те привык нести горную корзину, заполненную рудой, и передает ее в пункт доставки под замком Дикого Волка. В прошлом он обычно носил около 50-60 кг руды за раз, и иногда он даже нес до 70 кг; Однако за последние семь дней, каждый раз, Чжан Те нес более 100 кг руды. Он приносил количество руд, необходимых для работы на день за один раз, в результате чего люди в точке доставки были сильно шокированы. Они никогда не могли себе представить, что выглядящая средней фигура Чжан Те имела такую удивительную силу, которая не могла сравниться со сверстниками. 
 За последние семь дней Чжан Те выглядел спокойным. В настоящее время никто не знал, что сила Чжан Те перешла на следующий уровень. Пять дней назад, когда Чжан Те съел третий Бесшовный Фрукт, как и ожидалось, Чжан Те последовательно пробил три препятствия для воспламенения точки в его спине, в результате чего точка горения на в низу его спины излучала синий свет. С еще одним Бесшовным Фруктом точка горения будет излучать фиолетовый свет, а это означает, что он достиг бы следующего уровня и официально станет солдатом LV 2. В течение месяца он сможет разжечь свою вторую горящую точку и стать солдатом LV 2 - это была действительно удивительная скорость. По крайней мере, Чжан Те никогда не слышал о ком-то в городе Блэкхот, кто мог соответствовать его скорости в воспламенении горящих точек. Помимо того, что горящая точка в низу его спины была воспламенена в ближайшее время, он также постепенно начал видеть эффекты Фрукта Возвращения Проблем. Через сражение с тремя дикими волками несколько раз в день, Чжан Те мог почувствовать очевидное увеличение своих боевых навыков. Теперь ему было легче применить боевые навыки, которые он изучил в школе, что позволило ему легко убивать диких волков. 
 С этим великим волшебным сокровищем Чжан Те решил стать еще более сдержанным, чем раньше. В глазах других Чжан Те работал еще тяжелее, чем раньше, казалось, будто ничего не произошло; Как будто он забыл, что на него напали дикие волки. 
 Как обычно, когда Чжан Те разместил свою горную корзину на шкале в точке доставки, ученики второй национальной мужской средней школы, которые были знакомы с Чжан Те, прибежали, чтобы снова взглянуть на число на шкале. 
 «138 кг ... Блядь, ты снова побил рекорд! Может ли сила действительно улучшаться так быстро, выполняя работу по добыче? »- спросил один из студентов:« Мне действительно нужно попробовать. Чжан Те выглядит расслабленным, когда он держит руду в руках. Всего за одну поездку он уже может получить свой рацион! » 
 "Ты? Ты должен забыть об этом. Чжан Те уже зажег горящую точку Храм и уже стал солдатом LV 1! »- сказал парень рядом с ним, покачал головой и записал цифры в своей записной книжке. Затем он бросил взгляд на Чжан Те, указав, что просит помочь им высыпать руду из его корзины в корзину на рельсах. В прошлом два человека смогли завершить эту задачу; Тем не менее, с тех пор, как Чжан Те начал приносить все больше и больше руды за рас, они изо всех сил пытались поднять корзину с рудой, которая весила более 100 кг, 1 м в воздух, прежде чем высыпать ее в корзину, поэтому они всегда просили у Чжан Те эту услугу. 
 «Разве Танин не воспламенил свою горячую точку Храм еще давно и стал солдатом LV 1? Почему он не кажется таким сильным, как Чжан Те... - тот парень, кто просто говорил, опроверг, когда он восхищенно взглянул на Чжан Те. С одной стороны, он помог поднять горную корзину, а с другой, он пробормотал: «Так как он смог выжить, несмотря на то, что он упал в 200-метровую яму, выкопанную Поедающим Золото Удавом, этот парень действительно Монстр!» 
 Чжан Те не знал, кто такой Танин, но он мог догадаться, что он выдающийся студент. Прислушиваясь к их обсуждению, Чжан Те только показал щедрую улыбку, когда он сфабриковал ложь: «Честно говоря, делать горную работу действительно сложно, особенно ту часть, где нужно выносить горную корзину из шахты. Как вы знаете, я не мог носить с собой столько руды в прошлом; Однако за последние несколько дней я понял, что, когда я решил бросить вызов своим физическим пределам, как только я стиснул зубы и прилип к нему, я всегда ощущал взрывной рост физической силы в тот момент. Если ты мне не веришь, можешь попробовать!» 
 Хотя слова Чжан Те были наполовину верны и наполовину ошибочны и содержали немного озорства, Чжан Те сказал это очень серьезно. Если бы они действительно поверили бы ему и захотели испытать это «очень перспективные каникулы», это не имело бы никакого отношения к Чжан Те. Разумеется, можно было бы добиться большего благодаря тяжелой работе; Однако количество физической силы, которое можно было бы получить, будет зависеть от их удачи, а также от их усилий. 
 Чжан Те не мог не смеяться внутри, когда он пробормотал в своем сердце: «Если бы вы могли наслаждаться Бесшовными Фруктами каждую неделю, как я, то вы также видели бы быстрый рост в своей силе». 
 В последние несколько дней Чжан Те рано копал в шахтах, прежде чем переносить бесполезные руды в замок Черного железа. Затем он возвращался к базе и проводил весь день, культивируя навык «Кулак железной крови». Сравнивая культивацию боевых навыков, используемых монархами Нормандской империи, с небольшим количеством пищи, которое могло только облегчить голод, все знали, что было более важно, и Чжан Те не был исключением. 
 В настоящее время Барлэй и другие члены Братства сумели выкопать пять глубоких ям и установили более 20 небольших ловушек, сделанных из веток и камней. Они становились 
 все более опытными в создании ловушек. Сила их ловушек была полностью отображена, так как звери поддавались рыбному аромату из рыбных кишок и глубоких ловушек. Из-за их ловушек братство также постепенно стало известным среди студентов, посещающих эту тренировку по выживанию, в то время как некоторые из других товарищей начали изучать, как устанавливать ловушки у них. 
 После сдачи руд Чжан Те получил свой рацион и был готов вернуться на базу, но, когда он собирался уйти, он увидел синий флаг, который можно было увидеть с расстояния в несколько миль, висящий на вершине Замке Дикого Волка. Синий флаг показал, что иностранная команда коммерческого транспорта достигла Замка Дикого Волка, и в то же время флаг сигнализировал, что ученики могут приехать в Замок Дикого Волка, чтобы обменять предметы с коммерческой командой. 
 На 20-й день с начала тренировки по выживанию команда коммерческого транспорта, которая отправилась из города Блэкхот, наконец прибыла в Замок Дикого Волка. Их прибытие вызвало у многих возбуждение, поскольку это означало, что они могли продавать свои вещи коммерческой команде, а также приобрести предметы первой необходимости. 
 Как и ожидалось, площадь замка Дикого Волка уже стала шумной, так как многие люди окружили три транспортных средства, припаркованных на одной стороне площади. Даже Чжан Те пробрался в толпу. Это был первый случай, когда Чжан Те увидел такое транспортное средство, используемое в дикой природе. Эти транспортные средства отличались от общественного транспорта, используемого в городе Блэкхот; Эти транспортные средства, которые использовались в дикой природе, выглядели странно, так как каждый из них выглядел как уродливый кузнечик. У транспортного средства было два невысоких экипажа, и его перед был похож на миниатюрный круглый локомотив, встроенный в квадратный строительный блок, рядом с которым стояла высокая дымовая труба. Колеса под его передом состояли из двух частей - непрерывных дорожек спереди и сплошных шин сзади(гусеницы). На второй части его переда был угольный бункер. Каждый из транспортных средств имел длину более 20 м. Помимо зрителей, были люди, которые разгружали ящики один за другим, которые быстро занимали пространство, превращая их в торговые площадки. После этого они открывали ящики один за другим и непосредственно отображали их перед публикой. Большинство вещей, содержащихся в ящиках, были стандартными военными пайками из города Блэкхот. Помимо стандартных военных пайков в ящиках также были некоторые сушеные молочные ломтики, сухое мясо и колбасы, а также некоторые биологические продукты, используемые для проведения экспериментов. 
 Восклицание отразилось от студентов рядом с одним транспортным средством в стороне. Услышав их возгласы, Чжан Те протиснулся и испугался от вида перед ним – «Блядь»! Когда ящики были открыты, блестящие ножи и пики были выставлены на показ, что очень возбуждало студентов так сильно, что они сразу начали пускать слюни. 
 «Все, пожалуйста, доставайте все, что у вас есть, включая шкуры, травы, хрустальный песок и другие странные вещи, которые вы не узнаете. Пока у вас есть что-то хорошее, вы можете обменять его на что-нибудь здесь» Менеджер коммерческой транспортной команды прыгнул на несколько ящиков и громко закричал в динамик, сделанный из свернутого железного листа(громкоговоритель):« Те, кто хочет обменять ваши шкуры, двигайтесь туда! Те, кто хочет обменять травяные лекарства, перейдите на середину! Те, кто хочет обменять ваш хрустальный песок и другие эксцентричные вещи, приходят ко мне. Поторопитесь, чего вы ждете !? " 
 Услышав его слова, многие стали взволнованы. Девушки побежали к внутреннему замку, а мальчики побежали к Долине Дикого Волка. Когда он подумал о шкурах волков, Чжан Те тоже немного тронулся. Увидев товар, привезенный командой коммерческого транспорта, Чжан Те также был готов вернуться, чтобы принести эти шкуры, приобретенные братством, чтобы обменять их на некоторые предметы первой необходимости, такие как еда. Для предметов первой необходимости, таких как еда, чем больше у них было, тем лучше ... 
 Прежде чем он покинул площадь замка Дикого Волка, Чжан Те не мог не оглянуться на это блестящее оружие. Ножи и пики, выстроенные рядами, уже были повешены в самых привлекательных местах. Чжан Те стал подозрительным, так как в последние годы коммерческие транспортные команды редко приносили оружие. 
 …… 
 «Я не согласен ...» Когда площадь у замка Дикого Волка была шумной, в кабинете Временного комитета по наблюдению происходила ссора. Мисс Цили, которая дала Чжан Те незабываемое «наказание» на маленькой площади, сердито смотрела на бизнесмена с усами, который был таким тонким, как палка из бамбука, и был одет в яркую шелковую шляпу. «Поскольку Трава Шея Гуся и костный мозг Золотого Волка не могут быть найдены в Долине Дикого Волка, если они хотят собирать траву Шеи Гуся и костный мозг Золотого Волка, тогда ученикам придется покинуть Долину Дикого Волка и войти глубже в район между Долиной Дикого Волка и Степь Полумесяца. Однако это место находится слишком далеко от Замка Дикого Волка, и там есть множество стай волков, которые могут представлять большие опасности для студентов, посещающих тренировку по выживанию! "
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Глава 94: Прелюдия



Столкнувшись с этой ссорой в конференц-зале Комитета временного надзора, многие из людей в комнате молчали, а капитан Керлин выглядел взбешенным, когда синие вены на его шее двигались вверх и вниз, как дождевые черви. Напротив, г-н Зером посмотрел на двух людей, которые ссорились со слегка мрачным выражением. Что касается других учителей, некоторые из них оставались спокойными, а другие шептались с людьми, стоящими рядом с ними. Большинство учителей Временного комитета по надзору протестовали против этой миссии. 
 «Все ...» Тонкий и высокий мужчина с яркой шелковистой шляпой взглянул на остальных и сказал командирским голосом: «Я здесь, не для того, чтобы вести с вами переговоры. Я здесь, только чтобы сказать вам, что Трава Шеи Гуся и костный мозг Золотого Волка - это материалы, в которых нуждается Мастер Абьян для создания лекарств, срочно требуемых военными из города Блэкхот. В настоящее время единственным местом, где мы можем приобрести эти две вещи, является Степь Полумесяца. Разумеется, команды, участвовавшие в тренировке по выживанию, оказались в Замке Дикого Волка, что сделало вашу группу ближе всего к Степи Полумесяца. Таким образом, администрация города Блэкхот возложила на меня задачу принести вам этот порядок. Для этих студентов это просто больше тренировок и вызовов! " 
 «Ты хочешь, чтобы сопляки практиковались, рискуя своей жизнью?» - усмехнулся мистер Зером. 
 «В каком году тренировка выживания была спокойной, и в результате никто не погиб», - спокойно сказал мужчина с шелковой шляпой. 
 «Степь Полумесяца гораздо опаснее, чем Долина Дикого Волка, потому что волки там движутся стаями. Помимо этого, есть два золотых волка LV 2, которые не могут быть устранены средним учеником. Если администрация города Блэкхот нуждается в траве Шеи Гуся и костном мозге Золотого Волка, тогда они могут отправить кого-то еще сюда, чтобы собрать их. Нет необходимости заставлять учеников делать что-то подобное, что заставляет их рисковать своей жизнью ... »Один глаз капитана Керлина сверкнул холодным светом. 
 «Я служил в армии города Блэкхот уже много лет, так почему я никогда не слышал о том, что военные города Блэкхота настолько экстравагантны, что они носят с собой восстановительные лекарства?» 
 Возможно, это было потому, что он знал о дурном настроении одноглазого мужчины или о его силе, но человек с шелковистой шляпой стал немного сдержанным; Тем не менее, он все еще говорил командным тоном, похоже, что ему было все равно, что его ложь была раскрыта: «Капитан Керлин, хотя мы не можем вмешиваться в дела руководства Военных города Блэкхот, мы ясно знаем, что происходило в последние несколько дней во внешнем мире. Теперь, когда отношения между Андаманским альянсом, городом Блэкхот включительно, и династии Сунь стали все более напряженными, никакие избыточные военные не могли быть спасены. В то же время, некоторые из крупных фигур должны резервировать некоторые лекарственные средства для восстановления, поэтому мастер Абьян был занят в последнее время. Это всего лишь маленький вопрос, и я просто назначу несколько миссий от имени Временного комитета по надзору. Поскольку мой начальник уже согласился на это, я буду нести ответственность за детали, и то, что вы, ребята, должны сделать, это просто координировать со мной ... »С этими словами, человек с шелковистой шляпой ухмыльнулся, показывая типичное лицо злодея. «Конечно, я знаю, что вы уважаемы студентами, посещающих эту тренировку по выживанию, и я также знаю, что большинство из них будут следовать вашим инструкциям. Если кто-то здесь захочет причинить мне неприятности во время этой миссии, тогда не стесняйтесь делать это; Однако, если я не смогу выполнить эту миссию, тогда я честно сообщу о том, что произошло здесь мастеру Абьяну и администрации города Блэкхот. Хе хе ... в то время, вы, возможно, не сможете справиться с этим человеком, как со мной! " 
 «Это всего лишь несколько золотых волков и несколько волчьих стай. Это не так уж и плохо, так как возможно, что ученикам придется столкнуться с Нормандской империей и династией Сунь! », Видя, как никто не произнес ни слова, добавил человек с шелковистой шляпой. 
 «Каждый студент может самостоятельно принять решение во время тренировки выживания. Никто не может заставить их ничего сделать, даже администрация города Блэкхот и мастер Абьян! »Капитан Керлин пристально посмотрел на мужчину с шелковой шляпой. «Это наш предел». 
 «Хе-хе ... Не волнуйся! Я верю, что есть несколько учеников, которые будут сотрудничать со мной без необходимости заставлять их! »Человек с шелковистой шляпой усмехнулся с уверенностью ... 
 …… 
 Десять минут спустя, стоя у подоконника внешнего замка, при виде растущего числа учеников перед сообщением миссии под внешним замком, капитан Керлин сердито ударил кулаком по гранитному подоконнику, вызывая падение большого куска камня с подоконника. Капитан Керлин, повернув голову, уставился на мистера Зерома, кто выглядел немного мрачным. «Зером, у тебя здесь лучший мозг. Ты говоришь мне, что из-за событий, которые произошли в течение месяца, все большие фигуры уже готовы отступить?» 
 «Нет необходимости объяснять, что лев съест кролика, - таковы были слова Маршала Линь Чанцзян, лидера и правителя северной пограничной армии Нормандской империи, когда его спросили министерство иностранных дел Нормандской империи. Маршал Линь Чанцзян приказал МИДу Нормандской империи передать его слова, не пропуская ни одного, и это то, что и сделал МИД Нормандской империи ... »Г-н Зером также ухмыльнулся. «Раньше лорды Андаманского альянса думали, что они могут просто проклинать нормандскую империю, как обычно, поскольку они использовали событие, которое произошло в городе Блэкхот, чтобы окончательно разрешить спор, в то же время они будут неуклонно зарабатывать деньги; Однако никто не мог ожидать, что у 
 Нормандской империи даже не было терпения сделать поверхностные вещи и вместо этого прямо продемонстрировали свое намерение атаковать город Блэкхот. Видя их намерения, в ожидании, что те парни, которые только заботятся о своем собственном бизнесе, будут готовиться к побегу на их жизнь. Восстановительные препараты? Это чушь. Даже когда другие хотят отрубить их головы, они все еще поспешно пытаются собрать лекарственные средства для восстановления. Даже когда они собираются потерять свою жизнь, они все еще думают о деньгах. Причина, по которой город Блэкхот не мог отправить достаточно людей, чтобы собрать траву Шеи Гуся и костный мозг Золотого Волка, заключается в низкой компенсации. Если бы они могли поднять компенсацию в три-пять раз, то, несомненно, было бы много пионеров и авантюристов, которые хотели бы получить дополнительные выгоды в Степи Полумесяца, собирая Траву Шеи Гуся и костный мозг золотого волка, оба из которых Не очень ценны. Если бы они действительно увеличили компенсацию, то шанс к получению прибыли никогда бы не принадлежал Самире, тому парню, который всегда ищет возможность быть продвинутым. Если бы они действительно увеличили компенсацию, то они не заставили бы студентов, посещающих тренировку по выживанию, здесь взять на себя такие большие риски! »Сказав это, мистер Зером глубоко вздохнул. «Раньше мы хотели, чтобы ученики смогли безопасно завершить тренировку по выживанию, а также оставить им хорошую память, но теперь кажется, что это невозможно!» 
 Когда он сказал это, мистер Зером обернулся и торжественно посмотрел на капитана Керлина. «Когда эта тренировка закончится, я уйду и покину город Блэкхот ...» 
 «Ты хочешь уйти?» Капитан Керлин широко раскрытыми глазами посмотрел на Зерома. 
 «Я думал об этом последние несколько дней. Разве ты не видишь? Скоро наступит хаос. Большие фигуры в династии Сунь, Нормандской империи и даже во всем человеческом коридоре Блэксона уже сделали различные приготовления к будущему. Возможно, в ближайшие три года, пять лет или даже десятилетие, третья Священная война между людьми и демонами разразится. Когда настанет это время, десятки или сотни миллиардов людей превратятся в трупы, так как многие страны и города будут сожжены до руин. Однако никто не знает, как долго продлится третья Священная война, и они также не знают, будут ли существовать ли люди после нее. Если я хочу найти безопасность, тогда мне придется найти более крупного человека, так как я не хочу быть пушечным кормом для этих парней с шелковистыми шляпами. А как насчет тебя? Ты хочешь пойти со мной? Как насчет совместного ухода?» 
 Капитан Керлин нахмурился, так как в настоящее время он ведет внутреннюю борьбу. Из-за того, что произошло сегодня, он расстроился, когда он связал события, которые произошли в городе Блэкхот и Андаманском альянсе, в результате чего его более чем десятилетняя лояльность по отношению к руководству города Блэкхот начала колебаться. Учитывая то, что сказал Зером, капитан Керлин также воспринял агрессию со слов главнокомандующего Северной пограничной армией Линь Чанцзян, кто разозлил всех солдат, которые все еще были кровожадными и хотели отразить вторжение нормандской империи в город Блэкхот. Но что сделал парламент Андаманского альянса? Что сделал город Блэкхот? Ни один из них не объявил войну против вторжения Нормандской империи и не был готов сражаться до смерти; Вместо этого они ссорились друг с другом. В парламенте Андаманского альянса было много людей, которые громко кричали, чтобы передать показания и физические доказательства, собранные из этого инцидента, с нескольких дней назад, когда бизнес-группа Нюмэнь вступила в сговор с Ворами В Красных Шарфах в Андаманском городе. Они попросили провести слушания в парламенте, и «Блэкхот Сити» стал взволнован и согласился на их просьбу, поскольку они 
 хотели работать вместе, чтобы продлить время, которое им нужно было на приготовления для борьбы с нормандской империей. 
 «Ты все еще думаешь о мисс Дайна? Ты все еще боишься, что эта прекрасная красотка не готова уйти с тобой? »Зером сказал прямо, полностью поразив то, о чем беспокоился капитан Керлин. 
 Услышав его упоминание мисс Дайны, лицо капитана Керлина мгновенно покраснело. Затем он опроверг, как ребенок: «И что !? Я уже накопил достаточно денег. Я могу сразу купить дом на Яркой Авеню, который включает более 100 квадратных метров ... » 
 «Вау, как ты романтичен! Вы действительно богом созданная пара ...» Зером показал странную улыбку. 
 «Ублюдок ...» Капитан Керлин бросил удар в сторону Зерома. Уже давно готовый, Зером мгновенно скользнул в сторону и вышел через дверь, в результате чего капитан Керлин не смог ударить его. 
 «Поверь мне, Керлин, вы двое не подходят друг другу!» Перед отбытием, Зером серьезно сказал капитану Керлину. 
 "Бред какой то. Я чувствую, что мисс Дайна хорошо относится ко мне! »Капитан Керлин настаивал на опровержении. 
 «Это просто твое заблуждение!» 
 "Почему ты говоришь это?" 
 «Ты когда-нибудь слышал о том, что дикий гусь влюбляется в медведя?» После этого, даже не взглянув на разъяренное лицо капитана Керлина, Зером быстро сбежал. «Я должен следить за этим человеком с шелковистой шляпой. Если он зайдет слишком далеко, я боюсь, что мне придется немного побеспокоить его. К счастью, мои ученики умны. Надеюсь, твои ученики так же рациональны, как и мои!»
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Глава 95: Создание проблем



Когда Чжан Те вместе с Дугом и Барлэй вернулись на маленькую площадь с большим количеством предметов, он обнаружил, что площадь была во много раз более шумной, чем когда он ушел. Перед несколькими пунктами обмена были группы студентов, стоявших в очереди, когда они держались за предметы, которые они планировали обменять, на вещи, принесенными командой коммерческого транспорта. 
 Чжан Те и другие члены Братства в основном принесли шкуры; Они принесли пять волчьих шкур, три из которых были убиты Чжан Те и две кроличьи шкуры. Хотя эти шкуры не были слишком ценными, их все равно можно было обменять на много еды. Хотя шкуры были очищены, они все же испускали странный запах на базе, таким образом, если бы они смогли продать эти шкуры на этот раз, тогда это позволило бы их базе немного лучше пахнуть. 
 «Здоровяк, что ты хочешь обменять за свои три шкуры?» - спросил Барлэй. 
 «Просто обменяю их на пайки». 
 «Тебе не нужны деньги? Эти предметы могут легко быть проданы за более 20 серебряных монет! » 
 «На данный момент нам не нужны деньги. Сейчас нам нужна пища, поэтому я предпочитаю обменять на еду. Пока мы пройдем эту тренировку по выживанию, все будет хорошо! »Чжан Те улыбнулся. 
 Барлэй взглянул на Чжан Те. Он не знал, что случилось с Чжан Те; Барлэй почувствовал, что Чжан Те был более расслабленным, когда занимался делами. Его решения носили немного лени, но они смешивались с мужественностью и решительностью. Может ли это быть результатом Кулака железной крови? Нет, это не так. Барлэй не мог убедить себя вообще, так как все они практиковали Кулак железной крови, используя ту же книгу, и как Чжан Те улучшился намного быстрее, чем другие? Не говоря уже о том, что Барлэй также заметил, что Чжан Те меняется духовно, но Барлэй был смущен тем, как Чжан Те, парень, который только копал в шахтах и каждый день практиковал навык Кулак железной крови вместе с ними, мог сделать духовный прорыв. 
 Эффективна ли горная работа? Должен ли я сам попробовать? 
 «Хорошо, тогда делай все, что хочешь. Дуга и меня достаточно, чтобы стоять здесь в очереди! »Услышав слова жирного Барлэй, Дуг, кто стоял рядом с ним, также с грустью похлопал его по груди. На прошлой неделе Дуг привык льстить Чжан Те. 
 Там действительно не было необходимости, чтобы три человека стояли здесь, так что, увидев, что Дуг и Барлэй уже стояли в очереди, Чжан Те решил побродить по маленькой площади. Увидев, что вокруг ворот замка Дикого Волка было много зрителей, Чжан Те также направился туда. 
 В тот момент, когда Чжан Те приблизился, он услышал, как несколько парней горячо говорили о миссиях на доске объявлений. 
 «Если бы я мог получить какую-то траву Шеи Гуся ... Одна травинка стоит более одной золотой монеты! Эта сумма могла бы быть обменена на хороший мачете или меч! " 
 «Еще есть золотой волк. Если кто-то убьет золотого волка, тогда вы можете приобрести мозг в позвоночнике волка, что даже более ценно, чем травина травы Шеи Гуся. Не говоря уже о хорошем мачете или мече, вы могли бы даже обменять его на 3 кг мяса и 7 кг рациона! Если бы я мог убить золотого волка, тогда мне не пришлось бы беспокоиться о моей жизни в течение следующих нескольких недель ... » 
 «Но получить эти предметы не так-то просто. Разве вы не читали уведомление? Мы можем получить их только на границе Долины Дикого Волка и Степи Полумесяца, которая находится в 30 км. Я слышал, что в Степи Полумесяца по десятка раз больше волчьих стай по сравнению с Долиной Дикого Волка. Встретиться с десятком или даже сотней волков ... нас можно было бы просто разорвать на части, не оставив ни единой кости ... » 
 Услышав их слова, Чжан Те слегка нахмурился, прежде чем пробраться сквозь толпу и прибыть ниже доски объявлений. В верхней части доски объявлений были миссии по охоте на золотых волков и сбор травы шеи гуся. Помимо извещений, они особенно повесили две большие картины, на одной золотой волк, а на другой - траву Шеи Гуся, соответственно слева и справа от доски объявлений, гарантируя, что все знают, как они выглядят. Человек с шелковой шляпой, кто был таким же тонким, как палка бамбука, подстрекал зрителей под доской объявлений, когда его слюна распылялась повсюду в воздухе. 
 «Мастер Абьян является главным лекарственным фармацевтом города Блэкхот, ему нужен костный мозг золотого волка и Трава Шеи Гуся, потому что оба являются сырьевыми материалами, необходимыми для приготовления восстановительных таблеток. Вы знаете, что такое лекарство для восстановления? Восстановительное лекарство - чудесное лекарство, которое может позволить бойцам города Блэкхот исцелить и восстановить силы как можно скорее после того, как их ранили на поле битвы ... »В этот момент человек с шелковистой шляпой поднял руки и воскликнул: «Смелые, молодые люди! Вы знаете, что в настоящее время происходит в городе Блэкхот? Злая нормандская империя уже показала свои мачете в сторону города Блэкхот и вашей семьи. Вскоре город Блэкхот вполне может оказаться в кровавой битве с армией Нормандской империи. Ради города Блэкхот и ваших родственников, которые могут присоединиться к армии города Блэкхот, пожалуйста, идите и принесите костный мозг золотого волка и Траву шеи гуся! Каждая травинка Шеи Гуся может спасти жизнь вашего родственника. Мастер Абьян, почитаемый главный фармацевт города Блэкхот, теперь нуждается в этих двух предметах. Храбрые молодые люди, храбрые люди из города Блэкхот, возьмите свои мачете и мечи и двиньтесь к Степи Полумесяца! Используйте трупы золотых волков и траву Шеи Гуся, 
 чтобы показать свою храбрость! Смотрите! Эти красавицы смотрят, как вы представляете свою храбрость ... » 
 Слова человека с шелковистой шляпой были чрезвычайно агрессивными. В сочетании с его страстным голосом и настроением, он создал великолепную работу. В результате многие люди из числа зрителей были взволнованы и свирепо обсуждали друг с другом, так как впервые для всех было услышано о том, что происходит между Нормандской империей и городом Блэкхот. 
 «Скажите нам, что происходит между нормандской империей и городом Блэкхот?» - громко спросил молодой человек среди зрителей. 
 «Вы, ребята, действительно не знаете? Разве ваши учителя не рассказывали вам об этом? Несколько дней назад в городе Блэкхот произошел очень страшный инцидент. Северная пограничная армия Нормандской империи ухаживает за их военными лошадьми и обучает своих войск подготовке к вторжению в город Блэкхот, ваш родной город. Вот почему, город Блэкхот в настоящее время находится в самом слабом состоянии. Это самый критический момент, когда храбрые люди города Блэкхот выделяются и делают что-то ради своего родного города ... » 
 В этот момент толпа стала беспокойной. Поскольку они пробыли здесь почти 20 дней, многие из них действительно не знали, что происходит в городе Блэкхот. Подстрекаемые Самирой, все стали беспокойными. 
 В толпе Чжан Те нахмурился, так как он инстинктивно почувствовал, что что-то не в порядке со словами, сказанными человеком с шелковой шляпой. Хотя другие не знали, что такое лекарство для выздоровления, Чжан Те определенно знал, что это такое, поскольку он долгое время работал в продуктовом магазине Дондера, и в этом магазине даже было два таких предмета. По словам Дондера, в городе Блэкхот даже цена лекарств для восстановления самого низкого качества никогда не опустится ниже 10 золотых монет. Это было просто то, что никогда не предназначалось для простых людей и простых солдат. Однако этот ублюдок лгал им и подстрекал их, чтобы они достали эти два предмета в Степи Полумесяца, в результате чего они потеряли рассудок. Было очевидно, что у него были плохие намерения по отношению к ним. 
 Пройдя взглядом взволнованных учеников, Чжан Те мгновенно увидел, что Зером нахмурился и мрачно посмотрел на человека, который стиснул зубы и громко подстрекал ученика. Подняв глаза, в голове Чжан Те появилась идея. 
 Он молча отступил назад в толпу и опустил свое тело, прежде чем громко крикнуть. 
 «Все, не слушайте его! Этот парень лжет! Он хочет, чтобы мы были пушечным мясом в Степи Полумесяца. Даже самое распространенное из лекарств для восстановления стоит более 10 золотых монет за флакон, и это просто то, что наши родственники не могут себе позволить. Мы должны слушать наших учителей. Если что-то случилось в городе Блэкхот, наши учителя дадут нам знать. Не слушайте провокационных слов этого странного человека ... » 
 Хотя эти молодые ученики всегда были импульсивными, не то что бы что-то было не так с их умами. Услышав предупреждение Чжан Те, многие из учеников поняли, что у них нет причин доверять этому странному человеку. По крайней мере, была ли связь между лекарством для восстановления, которое стоило более десяти золотых монет и их родственниками? Почему они должны рисковать своей жизнью в Степи Полумесяца? 
 Стоя под доской объявлений, Самира так рассердился, что его лицо даже задрожало. Раньше он ждал большого количества студентов, чтобы помочь ему заработать деньги, но неожиданно кто-то выпрыгнул, чтобы создать ему неприятности и разоблачил его. 
 "Кто!? Кто это сказал!? Выходи! »- истерически прорычал Самира с порочным выражением, а его глаза охватили толпу учеников. 
 После тайного перемещения в другое место Чжан Те сжал нос и снова закричал: «Этот парень был разоблачен, и теперь он в ярости. Братья, посмотрите на его ужасающие треугольные глаза, которые в форме ядовитой змеиной головы. Это определенно, как выглядит зловещий человек! У добрых людей не было бы таких страшных, треугольных глаз. Скажите своим друзьям, чтобы их не обманывали! Не помогайте ему зарабатывать деньги, рискуя нашими жизнями! Мы останемся в Долине Дикого Волка и никогда не отправимся в Степь Полумесяца ... » 
 Услышав слова Чжан Те, ученики начали горячо обсуждать, и многие из них даже начали изучать форму глаз Самиры. Описательные слова, такие как «ужасающие треугольные глаза», «форма ядовитой змеиной головы» и «выглядит как зловещий человек», были действительно смертельными. В это время Самира так рассердился, что вскочил с земли, и лицо его стало фиолетовым. Однако, столкнувшись с сомнительными глазами, у него не было другого выбора, кроме как выдавить улыбку ... 
 Когда студенты шумно обсуждали, Чжан Те молча выскользнул из толпы и отправился на встречу с Барлэй и Дугом. Увидев, что происходит в толпе, выражение Зерома было действительно великолепно. С того момента, как Чжан Те начал говорить, он уже понял, что это голос Чжан Те. То, что Чжан Те сделал только что, действительно потрясло его. Он никогда бы не ожидал, что Чжан Те мог увидеть сквозь ложь Самира, и предупредил бы зрителей, крича на публике, пока не будучи пойманным. Чжан Те сделал все, что хотел Зером, и даже сделал это отлично. Когда Чжан Те ушел, те возбужденные студенты уже начали обсуждать взгляд Самиры и его страшные, треугольные глаза ... 
 Чжан Те обменял свои три шкуры волка на чуть более 4 кг рационов, хотя Барлэй и сказал, что Чжан Те понес убытки, так как цена трех шкур волка составляла более 20 серебряных монет, а команда коммерческого транспорта дала Чжан Те только десять серебряных монет, в пайковом эквиваленте. Увидев это, Дуг тоже рассердился. 
 Несмотря на это, Чжан Те не особо заботился об этом; Вместо этого он успокаивал Барлэй и Дуга. Когда они собирались покинуть Замок Дикого Волка, Чжан Те узнал Бурвика. Окруженный большим количеством людей, Бурвик шел с высоким духом, в то время как каждый, кто следовал за ним, держал несколько шкур волка. Небрежным взглядом можно было увидеть около сотни шкур волка ... 
 Все уступили дорогу Бурвику. В этот момент Бурвик был чрезвычайно привлекательным. Однако, увидев спокойное лицо Бурвика, кто спрятал свою гордость, Чжан Те внезапно подумал о человеке с шелковистой шляпой. 
 «Может ли Бурвик работать с Самирой?» 
 Внезапно в голове Чжан Те возникла мысль! 
 «Что происходит в городе Блэкхот? Получено ли письмо, которое я отправил военным Блэкхот? Это привлекло глаза руководства города Блэкхот? Мама, папа и старший брат все они в порядке?» 
 То, что сказал этот парень, все еще потрясло ум Чжан Те. 
 Вскоре после того, как Чжан Те, Барлэй и Дуг покинули замок Дикого Волка, Временный комитет, который отвечал за эту тренировку по выживанию, опубликовал уведомление на площади замка Дикого Волка, в котором было рассказано, что произошло между городом Блэкхот и Андаманским Альянсом в последние недели. Все ученики узнали, что в городе Блэкхот и Андаманском альянсе произошло много крупных событий в течение месяца, когда они были на тренировке по выживанию. Зная, что Нормандская империя и династия Сунь так быстро бросали свои острые клыки в сторону города Блэкхот и Андаманского альянса, все были поражены. 
 Может быть, война между Андаманским альянсом, нормандской империей и династией Сунь ждала их выпуска? 
 Особая атмосфера начала охватывать Долину Дикого Волка! 
 ……
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Глава 96: Эгоизм маленькой фигуры



На самой высокой точке замка Дикого Волка, помимо голубого флага, был еще один флаг; Был поднят красный флаг, а это означало, что были выпущены важные новости или уведомление. Даже в нескольких километрах от замка Дикого Волка каждый мог видеть этот красный флаг. 
 Вечером, когда Чжан Те провожал Пандору и группу девушек, которые хотели сформировать команду с Братством в Замок Дикого Волка, Чжан Те уже знал о содержании этого уведомления. 
 По сравнению с изумленными выражениями других членов Братства, Чжан Те уже мысленно подготовился к приходу этих новостей. В то время как все в Долине Дикого Волка шумно обсуждали ситуацию в городе Блэкхот, ни один из них не знал, что Чжан Те был тем, кто случайно вызвал весь этот инцидент в городе Блэкхот. Это событие было самой горячей темой как в долине Дикого Волка, так и в городе Блэкхот. Что касается личности того, кто отправил письмо, от которого начался весь инцидент в городе Блэкхот, никто не смог дать ответ; Однако правительство города Блэкхот предпринимало все усилия, пытаясь найти этого человека, но, в конце концов, этого было недостаточно, чтобы обратить вспять поток времени на тот день, когда таинственный человек отправил это письмо через Почтовый ящик почтовым отделением, расположенным на городской площади города Блэкхот. Это уже превратилось в тайну, которая никогда не будет раскрыта. Только когда это событие вспыхнуло в городе Блэкхот, все знали, что Воры в красных Шарфах, были хорошо подготовлены и сговаривались с бизнес-группой Нюмэнь, чтобы захватить город Блэкхот, как внутри, так и снаружи, скрываясь в месте которое находилось менее чем в 150 км от города Блэкхот. Когда бизнес-группа Нюмэнь была замечена армией города Блэкхот и была разоблачена, Воры в Красных Шарфах отступили из своего укрытия, как стая волков, и когда они снова появились, они вызвали бедствие в городе Копье и включили Династию Сунь в хаос, приводя их к противостоянию Андаманскому альянсу. 
 «Таинственный Предупредитель» - это было прозвище, которое получил Чжан Те, когда инцидент вспыхнул в городе Блэкхот. Некоторые говорили, что «Таинственный Предупредитель», человек, который произошел из города Блэкхот, был бандитом, который был частью Воров В Красных Шарфах, некоторые говорили, что этот «Таинственный предупредитель» был бойцом, кто жил в уединении в Городе Блэкхот, в то время как были также некоторые, кто говорили, что этот «Таинственный предупредитель» был политическим врагом маршала Линь Чанцзян, губернатора северной границы 
 Нормандской империи ... Были всевозможные спекуляции о «Таинственном Предупредители». 
 Многие из людей здесь должны были служить в армии после окончания школы, а это означало, что им придется напрямую столкнуться с этими двумя огромными силами: нормандской империей и династией Сунь, и, возможно, они могут даже сражаться с армией этих двух стран на поле боя, таким образом, все ученики, участвовавшие в тренировке по выживанию в Долине Дикого Волка, чувствовали, что на их судьбах было нанесено огромное бремя. Перед лицом предстоящего и неопределенного будущего многие люди чувствовали себя запутанными и напуганными. 
 Сегодня вечером, за исключением Чжан Те, все остальные в братстве старались изо всех сил развить базовые навыки кулака железной крови. Они продолжали это делать, пока они не были очень усталыми и задыхались, когда они лежали на траве. 
 По правде говоря, Чжан Те мог долго придерживаться; Однако, когда он увидел Багдада, смотрящего на него, практикующего «Удар Лежащего Тигра», и синие вены на его лбу особенно выделялись, Чжан Те мог только притворяться, что был измотан, прежде чем броситься на землю. Через десять секунд после того, как Чжан Те «отказался», Багдад, кто больше не мог удержаться, также глубоко вздохнул и закончил свою практику. Для Багдада, если бы он не мог оставаться самым сильным бойцом в братстве, это было бы большим ударом для его гордости. 
 В небе висели две луны: первый- серебристый полумесяц, другой - бледно-голубое полнолуние; Один был большим, а другой был маленьким. Лунный свет падал и окутал Долину Дикого Волка слоем красивого бледно-голубого и белого блеска. В сопровождении двух лун звезды в небе выглядели особенно великолепно, цикады на деревьях Драконьего когтя щебетали, сверчки в траве чирикали, а вопли надвигающихся волков дрейфовали; Вся Долина Дикого Волка была очень спокойной. 
 «Если бы меня убили на поле битвы, кто-то, кто еще будет жив, должен помнить о том, чтобы передать мою пенсию моей семье, поскольку эта сумма позволила бы моим двум младшим братьям жить немного лучше!» Шарвин тихо открыл рот. Шарвин был хорош во всех аспектах, но иногда он был слишком пессимистичным. 
 «Тебе лучше остаться в живых. Если ты умрешь, мы будем использовать твою пенсию, чтобы спать с женщинами, и пусть твой отец-ублюдок и два младших брата отправятся в ад! »Гиста выругался. 
 «Ублюдок!» - крикнул Шарвин низким голосом, прежде чем громко рассмеялся. 
 «Я слышал, что группа армии Железного Рога под флагманом Линь Чанцзян, губернатором Северной пограничной армии Нормандской империи, и Блестящие перья династии Сунь состоят из военных маньяков и сумасшедших. Думаете, мы сможем их встретить? - уныло сказал Дуг. 
 «Не будь таким пессимистичным. Мы не должны быть такими неудачными, чтобы сражаться с армиями Нормандской империи и династии Сунь. Что касается всего Андаманского альянса, то эти две страны являются двумя сверхдержавами, каждый из которых намного сильнее, чем Андаманский альянс. Из-за этого огромного разрыва в силе, если действительно будет битва с любой из двух стран, Андаманский альянс определенно проиграет. Поскольку богатые крупные фигуры определенно больше боятся смерти, чем мы, я думаю, что война не разразится. Для Андаманского альянса это война, которую они обречены проиграть, и они никогда бы не поставили на эту войну риск своей жизни. Двое детей с одинаковой силой могут сражаться за кусок конфеты, но старший 
 человек никогда не будет сражаться с ребенком, не говоря уже о двух жестких мужчинах, сражающихся с ребенком в то же время ...» Лежа на земле, сказал Лейт. 
 «Хм, я чувствую, что слова Лейта разумны. Нам не нужно чувствовать, так подавленно! »- добавил Барлэй. 
 «Даже если война не разразится, Андаманский альянс все еще не будет иметь светлого будущего. В истории человеческого коридора кланов Блэксона он всегда состоял не более чем из 70 городов-государств; Однако это число постепенно уменьшалось. В конце концов, каждый город-государство увидит один из двух результатов. Первым было бы появление талантливой или могучей фигуры, которая объединила бы их всех в страну. Другое дело, что города-государства разобьются и будут аннексированы окружающими державами. Для Андаманского альянса у него нет талантливой или могущественной фигуры, и, по их мнению, Нормандская империя и династия Сунь никогда не позволят ей стать единой страной, поэтому окончательный результат для Андаманского альянса и города Блэкхот может Быть аннексированным либо нормандской империей, либо династией Сунь. После присоединения этот регион столкнется с высоким уровнем принуждения, по крайней мере, в течение следующих нескольких десятков лет. Если этот вопрос не будет урегулирован мирными путями, то, даже если мы не умрем на полях битв, мы не сможем хорошо жить в будущем ... »Шарвин продолжал говорить пессимистично. 
 Услышав слова Шарвина, все снова замолчали. Никто не опроверг, так как все знали, что Шарвин говорит самую тяжелую и бесспорную истину. 
 «Значит, ты говоришь, что даже если мы не будем пушечным мясом на поле битвы, мы будем рабами после смерти нашей страны. Хм, хотя Андаманский альянс и город Блэкхот нельзя считать страной, это почти то же самое! - уныло сказала Гиста. 
 «Но я всегда чувствовал, что что-то не так. Андаманский альянс, династия Сунь и Нормандская империя поддерживали мир уже более полувека, так почему же они одновременно беспокоят нас? »Дуг внезапно ударил по ключевому слову, как идиот. 
 Не зная причины, когда он услышал слова Дуга, Чжан Те внезапно вспомнил о белках, которые были заняты на хранении кедровых орехов на деревьях, чтобы выжить зимой. 
 «Как бы то ни было, если это связано с нами, мы узнаем об этом рано или поздно. Вот почему нам не нужно ломать голову над этим вопросом ... - мрачно сказал Багдад. «Самое важное для нас сейчас - это улучшить наши собственные силы. Как вы знаете, в этой эпохе люди без силы не будут иметь свободы. Только когда у нас есть сила, мы можем контролировать свою собственную судьбу. Если мы хорошо будем практиковать навык Кулак железной крови, то почему нам нужно беспокоиться об этих скучных вопросах? » 
 «Здоровяк, почему ты молчишь? Разве ты не волнуешься ...» Лежа на земле, Барлэй повернул голову и спросил Чжан Те. 
 «Я думаю, что с вами все в порядке. Но, честно говоря, я не очень забочусь о будущем города Блэкхот и Андаманского альянса. Возможно, это потому, что я китаец, меньшинство в городе Блэкхот Андаманского альянса. Я не могу брать на себя ответственность за судьбу Андаманского альянса и города Блэкхот. Моя семья уже пожертвовала одной жизнью для Андаманского альянса и города Блэкхот. Что бы ни случилось, я не хочу, чтобы моя семья приносила в жертву для них еще одну жизнь, и я тоже не понес бы такой жертвы. У меня есть только несколько желаний в моей жизни. Пока мои любимые могут жить хорошо, если у меня будет достаточно денег и любимых женщин, тогда я буду удовлетворен ... »Глядя на красивые звезды в небе, Чжан Те выдавил улыбку. То, что произошло в городе Блэкхот и Андаманском альянсе, 
 действительно сильно его потрясло. Хотя он в определенной степени изменил скорость развития событий, он понял, что не может изменить окончательный результат. По крайней мере, судьба его близких совсем не изменилась. Это было причиной чувства разочарования и бессилия, которое ощущали маленькие фигуры. 
 Слова Багдада были правдой. Вместо того, чтобы надеяться, что мир будет развиваться, согласно твоему воображению, было бы лучше сделать себя сильнее, поскольку это была настоящая сила. Напротив, все остальное было чушью. Для самого Чжан Те, если он хотел стать сильным, он должен был зависеть от Замка Черного Железа и маленького дерева внутри. 
 В то время как все беспокоились о том, чтобы не превратиться в рабов в оккупированных районах в будущем, Чжан Те думал о своем обрезании после завершения тренировки по выживанию. " Черт возьми! По-настоящему нехорошо быть девственником среди группы учеников ». Честно говоря, Чжан Те действительно не думал, что судьба Андаманского альянса и города Блэкхот важнее, чем его операция по обрезанию. «Я эгоист? Если это эгоистично, я предпочитаю быть эгоистичным. Кто решил, что будущее Андаманского альянса и города Блэкхот важнее моего будущего? Кто блядь решил, что «сексуальные удовольствия» привилегированных деятелей важнее моих «сексуальных удовольствий»? Кто из них решил, что такая маленькая фигура, как я, должна разделять трудности с большими фигурами, но не разделять удовольствия? Блядь, я сделаю все, что смогу, и буду наслаждаться. И что!?" 
 …… 
 Прежде чем он заснул, в его голове появилась последняя мысль - может быть, мне нужно снова прыгнуть в эту глубокую яму, оставленную Поедающими Золото Удавами, и посмотреть, что за чувство это даст ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 97: Подстава



Сегодня новость о том, что Бурвик возглавляет свою Ассоциацию, состоящую из группы студентов из Седьмой национальной мужской средней школы, чтобы сотрудничать с бизнес-группой Самира из города Блэкхот, стала самой большой новостью в замке Дикого Волка , Они отправились к Степи Полумесяца, чтобы охотиться на золотых волков, а также найти Траву Шеи Гуся. 
 Чтобы поддержать их, бизнес-группа Самира предоставила команде Бурвика несколько ящиков с пайками и также одарила Бурвика боевым клинком, целым набором доспехов и несколькими наборами оборудования, используемого для охоты на волков. С этими предметами Бурвик и его лакеи провели великолепную церемонию обета на площади замка Дикого Волка. После церемонии, Бурвик, как генерал, повел группу из более чем 200 членов Ассоциации в направлении Степи Полумесяца. 
 Почти пятая часть студентов, посещающих эту тренировку по выживанию из Седьмой национальной мужской средней школы, последовала за Бурвиком, чтобы подготовиться к маршу в направлении Полумесяца. 
 На этой церемонии обета, на площади, многие девушки кричали имя Бурвика, поскольку их глаза были устремлены на увлекательную улыбку Бурвика и его блестящие светлые волосы. В настоящее время Бурвик был так хорошо известен среди студентов, посещающих эту тренировку по выживанию, что он даже считался лучшим среди всех студентов, которые посещали эту тренировку по выживанию. 
 Из-за великолепной сцены многие ученики стали кровожадными, так как даже они мечтали о том, чтобы быть Бурвиком, тем, кто мог наслаждаться криками от девочек. Новость о том, что Бурвик возглавляет свою команду в своем походе в Степь Полумесяца, чтобы охотиться на золотых волков LV 2 и на траву Шеи Гуся, которые были ингредиентами, которые могли бы использоваться для спасения жизней, была обнародована героическим образом бизнес группой Самира, как они называли это праведным действием, заставляя Бурвика превратиться в героя, а также самую яркую звезду в этой тренировке по выживанию в глазах многих девушек. 
 В то время как Бурвик стал звездой в глазах всех других учеников, Чжан Те, кто был похож на шахтера, смотрел на блеск Бурвика, когда он стоял на одной стороне площади. В течение трех дней подряд он носил ту же майку. Добыча была чем-то, что затрудняло 
 людям оставаться чистыми и аккуратными, и, таким образом, одежда и лицо Чжан Те были грязными. После долгого рабочего дня весь пот, покрывающий его лоб и виски, набросал на его лицо несколько ярких следов грязи. Просто, находясь рядом с ним, девушки с острым обонянием могли почувствовать его пот. По сравнению с обычным Бурвиком, который был оснащен целым набором доспехов, Чжан Те был абсолютным крестьянином; Между ними действительно был резкий контраст. 
 Чжан Те посмотрел на этих людей с высоким духом, возбужденных учеников глазами, которые содержали легкую мрачность и симпатию, когда он ругался внутренне - идиоты! 
 Амбиции Бурвика и его беспощадность потрясли Чжан Те, а также заставили его насторожиться. Поскольку золотой волк был зверем LV 2, даже Бурвик, солдат LV 1, кто воспламенил свою точку воспламенения Храм, должен знать, что независимо от того, насколько хорошо члены Ассоциации могли бы сотрудничать друг с другом, если бы они хотели сохранить костный мозг свежим Когда они отправили его в город Блэкхот, тогда они должны были окружить золотых волков, прежде чем охотиться на них. Если бы группа солдат LV 0 сделала это, то наверняка были бы жертвы. Несмотря на это, Бурвик все еще был готов использовать свое влияние и доверие, оказанное ему этими учениками, чтобы пройти через это. Это означало, что эти ученики были всего лишь ступеньками в его сердце, которые могли быть принесены в жертву в любое время. Если Глэйз был свирепым волком, который был готов обнажить свои клыки, тогда Бурвик был бы волком в овечьей одежде. Бурвик был более зловещим и страшным, так как он скрывал свои амбиции и беспощадность, делая вид, что безвреден среди стаи овец, поэтому он выглядел намного опаснее и мог спутать других. 
 В глазах Чжан Те, эта экспедиция была ловушкой, которая использовала слабости человеческой природы; Эта ловушка была огромной ямой, которая была вырыта на основе доверия и жадности и была также самой распространенной ловушкой. Ясно видящие люди могли бы увидеть это с первого взгляда; Однако всегда будут люди, которые выпрыгнут вперед, и Чжан Те не сможет их остановить. Ему казалось, что он уже сделал то, что должен был сделать. То, что другие решили сделать, было бы их выбором. В любой момент он не обязан жертвовать собой ради безопасности других. 
 «Кроме вас, никто не несет ответственности за вашу жизнь. Ученики, я надеюсь, что вы научитесь понимать девиз нашей школы - «Добро пожаловать в эпоху Черного железа». После трех лет пребывания в школе, кажется, вам еще предстоит понять это предложение. Это похоже на то, что сказал Дондер. В этой эпохе самое черное и самое чудовищное - это человеческое сердце, - пробормотал Чжан Те. 
 …… 
 В конце церемонии обета, стоящей на временной платформе, Бурвик, кто всегда выдавливал улыбку и говорил очень энергично, несколько раз огляделся назад. Когда он понял, что ни один из преподавателей Временного комитета по наблюдению не присутствовал и даже не наблюдал за их выступлением со стен внешнего замка, Бурвик немного разочаровался. 
 «Не нужно разочаровываться. Рекомендация твоей школы не более ценна, чем быть известным мастером Абьяну ...» Казалось, что он видел небольшое разочарование в глазах Бурвика, Самира успокаивал его низким голосом, который был слышен только Бурвику. «Будет ли военная академия Андаманского союза еще существовать в будущем, неопределенно; Однако, независимо от того, кто правит городом Блэкхот, мастер Абьян все равно сможет обрести абсолютное уважение. Как умный человек, ты должен понимать, что я имею в виду! " 
 «Я знаю, что делать!» - тихо ответил Бурвик. 
 "Ну тогда удачи. Я почти забыл сказать тебе. Есть студент из твоей школы по имени Глэйз, кто связался со мной, потому что он также хотел, эту возможность познакомиться с мастером Абьяном. Что касается того, есть ли в твоей школе более большие фигуры, которые мечтают об этой возможности, это то, чего я не знаю. Вот почему, молодой человек, тебе нужно много работать. Только самые прекрасные люди смогут получить эту возможность! »- добавила Самира. 
 «Я постараюсь изо всех сил!» Услышав слова Самиры, лицо Бурвика слегка застыло, прежде чем увидеть Чжан Те, кто не был привлекательным, вдалеке. Хотя Чжан Те не был привлекательным, его горная корзина, конечно же, была. При виде Чжан Те, глаза Бурвика заполнились волнением. Затем он повернулся и сказал Самире с улыбкой: «Хм, я забыл вам сказать. Тот человек в толпе, кто на днях сделал вам неприятности, был Чжан Те, этот черноволосое отродье с корзиной на спине. Я слышал, что он уже является солдатом LV 1, и что капитан Керлин и Зером, похоже, возлагают большие надежды на него!» 
 Угол глаз Самира дрогнул пару раз. Даже сейчас Самира все еще чувствовал, что кто-то в толпе проклинает его словами «ядовитая змеиная голова» и «треугольные глаза». Самира небрежно посмотрел на Чжан Те, кто был далеко, выдавил улыбку на его худощавом, лошадином лице. «Ну, я знаю, что делать!» 
 «Счастливое сотрудничество!» 
 «Счастливое сотрудничество!» 
 …… 
 После церемонии обета Бурвик и его последователи покинули маленькую площадь города Блэкхот героически, в результате чего шумная площадь окончательно восстановила спокойствие. В тот момент, когда команда Бурвика ушла, Комитет по временному надзору выпустил уведомление о проведении вечеринки с кострами на маленькой площади сегодня вечером. Согласно уведомлению, девушки будут проводить выступления, такие как пение и танцы во время вечеринки с кострами. Услышав эту новость, многие ученики стали взволнованы. Неизвестно, почему, при виде этого уведомления, Чжан Те знал намерение учителей Временного Наблюдательного Комитета. Казалось, что они не хотят, чтобы ученики рисковали своей жизнью в Степи Полумесяца. 
 В это время площадь стала шумной. Прочитав уведомление, в тот момент, когда те ученики, в том числе Чжан Те, должны были уйти, человек пошел к Чжан Те, и когда он проходил мимо, он столкнулся с плечом Чжан Те. С его духовной энергией, увеличившейся в семь раз, чувства Чжан Те были очень острыми. В тот момент, когда плечо этого человека натолкнулось на него, Чжан Те почувствовал что-то новое в своей шахтной корзине. Если бы он был таким же обычным, как раньше, то он никогда бы не заметил что-то новое в своей корзине, так как сама корзина была уже тяжелой и даже имела мотыгу внутри. 
 «Ублюдок, как им может быть настолько скучно? Кто все еще занимается детскими шалостями, как открытие моей шахтной корзины и бросание вещей внутрь при виде горной корзины на спине? Я уже перестал играть в эту шалость, бросая мусор в чужой капот, когда мне было восемь лет.» В тот момент, когда Чжан Те обернулся, чтобы посмотреть, кто этот ублюдок, он услышал, как кто-то громко крикнул с нескольких шагов позади него. 
 "Мой кошелек! Где мой кошелек? Он был здесь только что, так как он мог исчезнуть за такой короткий промежуток времени?» 
 «Вор! Его, должно быть, украли ... » 
 Блядь! Кризисный механизм Чжан Те был запущен в течение 0,1 секунды. «Дерьмо, я был подставлен! Блядь эти ублюдки, которые хотят меня подставить, бросив этот предмет в мою корзину.» Поскольку это была его горная корзина, даже если у него было сто ртов, он все равно не смог бы четко объяснить свою невиновность. Когда желтая грязь падала на промежность, ее все равно считали бы дерьмом, даже если бы она не была. Как только его поймают эти парни, Чжан Те будет сложно объяснить себя, поэтому ему пришлось немедленно уйти, только тогда он сможет выиграть инициативу этой битвы ... 
 Сразу же, инстинкт Чжан Те был убежден еще раз. Даже не поворачиваясь назад, Чжан Те уже продвигался вперед с длинными шагами, как леопард, почти в тот момент, когда он услышал крики, он побежал к подножию горы с максимальной скоростью ... 
 После того, как этот парень закричал, он почувствовал повышение духа, так как привлек внимание окружающих, и был готов сделать спектакль; Однако, когда он поднял голову, он понял, что подросток перед ним уже исчез. В то же время другие помощники, которые должны были окружить Чжан Те и захватить его, тоже стали ошарашенными. «Где этот сопляк? Как он убежал? Разве мы не должны были ждать здесь и захватить его вместе с кошельком в его корзине? Разве это не должно было случиться? Это не имеет смысла! " 
 «Кошелек, мой кошелек ...» На этот раз человек действительно вскрикнул громким голосом. Наконец, к тому времени, когда кто-то заметил Чжан Те, он уже был на расстоянии более ста метров и бежал к нисходящей тропе. 
 «Этот сопляк - вор! Поторопитесь и арестуйте его! Арестовать вора ... »Площадь мгновенно стала шумной, и большое количество людей бросилось к Чжан Те ... 
 Стоя вдалеке, угол глаза Самира дрогнул. Он никогда не ожидал, что такой спектакль, который должен был быть успешным, получится таким. Для простых людей, таких как Чжан Те, если он понял, что он не был вором, столкнувшись с таким инцидентом, разве он просто не обернется и не посмотрит из любопытства? Но как мог этот сопляк убежать быстрее, чем кролик, когда услышал этот крик? Была ли эта реакция простолюдина? Что за монстр этот сопляк? 
 «Кошелек, мой кошелек ...» Когда он подумал о своем кошельке, Самира вскочил. «Ублюдок, это был мой кошелек ...»
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Глава 98: Умный аргумент



Независимо от того, преследовали ли кого-то волки или группа людей, особенно когда в нее входили некоторые люди LV 3 и LV 4, это все равно не было бы приятным ощущением. Увидев, что расстояние между ним и другими людьми позади него постепенно сужается, Чжан Те был вынужден использовать всю силу, которую он мог бы собрать, как скоро будущий воин ЛВ 2 чтобы убежать. 
 Как порыв ветра, Чжан Те, неся горную корзину, бросился к центру сбора руды под замком Дикого Волка. При виде Чжан Те, мчавшегося вперед, несколько человек в центре сбора руды поспешно спросили: «Чжан Те, за чем ты бежишь?» 
 «В Ванну!» Голос Чжан Те раздался издалека. 
 После того, как Чжан Те был более чем в 50 метрах от них, несколько телохранителей, которые отвечали за безопасность бизнес-группы Самира, прибыли и громко закричали: «Поймайте этого вора! Этот парень впереди нас - вор! Поторопитесь, ловите его!» 
 Тесно следуя за телохранителями бизнес-группы Самира, была группа студентов с большим чувством праведности. Таким образом, большое количество людей бросилось в центр сбора руды. 
 "Это плохо! Я должен отчитаться перед преподавателями Комитета временного надзора и рассказывать им, что здесь что-то происходит! »Заметив, что что-то неладно, студент, кто был знаком с Чжан Те, рассказал остальным, что ему нужно было сделать, прежде чем броситься к Замку Дикого Волка. 
 Блядь, он что по зодиаку - кролик? Как он может так быстро бегать? Группа воинов бизнес-группы LV 3 и LV 4, которые преследовали Чжан Те, была шокирована его скоростью. Скорость Чжан Те была не такой, как скорость, которую должен иметь нормальный студент; Однако, независимо от того, насколько быстро Чжан Те мог бежать, между ним и другими телохранителями LV 3 и LV 4 все еще была резкая разница. Расстояние между ними постепенно сокращалось от 100 м до 50 м, затем от 50 м до 20 м ... 
 Сжимая зубы, Чжан Те продолжал мчать вперёд, когда он проклинал внутри: «Блядь, когда я стану достаточно сильным, я определенно затопчу вас ублюдков в один 
 прекрасный день!» Увидев горную пещеру перед ним, Чжан Те был взволнован и увеличил свою скорость и сразу бросился в горную пещеру. 
 Зловещая улыбка на лицах телохранителей бизнес-группы Самира, которая становилась все более и более выраженной, внезапно застыла, когда они увидели, как Чжан Те залетел в горную пещеру перед ними. Без колебаний они тоже поспешно последовали за ним ... 
 Поскольку Чжан Те ходил в эту пещеру несколько раз за последние несколько дней, он был чрезвычайно знаком с путями внутри. На этот раз, когда он ворвался внутрь, у него не было времени, чтобы разжечь факел, поэтому он просто вытянул правую руку, чтобы почувствовать стену и быстро двинулся на основе своей памяти, не проявляя никаких признаков замедления его шагов. 
 Поскольку телохранители бизнес-группы Самира, которые следовали за ним, не могли видеть в темноте и не были знакомы с топографией внутри, пройдя чуть более 20 м внутри пещеры, человек на переднем фронте уже ударился головой о стену в углу пещеры и произвел пронзительный визг. 
 «Быстро найди факел! Слишком темно внутри! Мы не можем ясно видеть его. Сопляк побежал в дыру ...» 
 Услышав пронзительный крик и яростный голос позади него, Чжан Те, слегка замедлив шаги, показал следы холодной насмешки. «Черт. Вы, ребята, хотели меня подставить, так что этот отец подставит вас!» 
 Дорога внутри этой горной пещеры была очень длинной и имела длину около 1 км. Пройдя около 100 м, когда Чжан Те уже не слышал голосов позади него, он нашел факел в своей корзине. После его воспламенения он продолжал бежать внутрь того места, где он обычно добывал руду, и слышал звуки «треск», созданные мотыгами, касающимися стен. Когда он, наконец, добрался до мини-пещеры сбоку, он выпустил факел и сильно вдыхал воздух. 
 В этот момент темнота действительно была цветом, который мог защитить его больше всего. 
 Чжан Те сильно задыхался около двух минут. Оправившись, Чжан Те быстро закрыл глаза и сосредоточился на таинственной арочной двери, прежде чем войти в Замок Черного железа. 
 …… 
 В замке Черного железа везде было ярко и тепло... 
 - Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Появился тот же диалог с тем же приветствием, но на этот раз Чжан Те не был в настроении читать его и вместо этого высыпал все содержимое своей горной корзины на землю. Как и ожидалось, был найден нежный кошелек из оленьей шкуры. Когда он достал кошелек, Чжан Те открыл его и случайно взглянул на содержимое внутри. При виде более 20 блестящих золотых монет и большого количества серебряных монет Чжан Те громко рассмеялся. 
 Бросив кошелек в коробку всякой всячины, Чжан Те подумал об этом дважды и решил поменять свой кинжал на тот, что подарил ему Дондер. Глубоко вздохнув, он вышел из замка Черного железа. 
 …… 
 Спустя более 10 минут в подземные шахты засыпало большое количество блестящих факелов, что заставило их стать особенно яркими. При виде горящих факелов Чжан Те рассмеялся и начал добывать руду в своей шахте в том же ритме, что и обычно. Только когда яркая группа факелов прибыла в устье его горной пещеры через несколько минут, Чжан Те опустил свою железную мотыгу. Стиснув хватку на кинжале на талии, он спокойно вышел из дыры с горящим факелом в руке, как будто ничего не случилось. 
 «Ахайя, что происходит? Почему здесь так много людей копают в шахтах? »Глядя на горящие факелы, двигавшиеся внутри, Чжан Те выглядел довольно потрясенным и воскликнул. 
 «Сопляк, мы наконец поймали тебя. Послушно позволь нам арестовать тебя! »- сказал мужчина с голубым носом и факелом в руке. Казалось, его жестоко ударил другой человек. 
 «Что вы подразумеваете под« послушно, позволь арестовать тебя »? Кто ты? Я, как обычно, добываю здесь, почему ты говоришь мне «послушно, дай себя арестовать»? Чжан Те показал странный взгляд, прежде чем вдруг выругался громко и свирепо. 
 Услышав слова Чжан Те, лица людей с горящими факелами в руке внезапно передернулись. 
 «Сопляк, ты все еще будешь спорить? Как раз сейчас, очевидно, что ты был тем, кто украл мой кошелек. Мы преследовали тебя от площади замка Дикого Волка до этого места, но ты притворяешься, что ничего не произошло? Все здесь могли бы засвидетельствовать это! »- сказал другой парень с горящим факелом в руке. Это был именно тот человек, кто натолкнулся на Чжан Те на площади замка Дикого Волка. 
 «Я украл твой кошелек?» Чжан Те вскочил с земли. «Я могу украсть твою маму, твою бабушку, твою сестру, но я никогда не украду твой кошелек. Хотя сейчас мы не в городе Блэкхот, я все еще могу сообщить о тебе в Комитет временного надзора за клевету!» 
 «Не разговаривай с ним. Просто схвати его сперва! - сказал парень со сломанным носом. 
 «Кто, черт возьми, смеет трогать меня!» Чжан Те мгновенно вытащил кинжал со своей талии и свирепо посмотрел на людей, которые хотели двигаться вперед, в результате чего они были поражены. Они никогда не ожидали, что Чжан Те будет использовать свое оружие для борьбы. Вытащив свой кинжал, Чжан Те изменил свое выражение и крикнул к другим ученикам, которые следовали за ними: «Учащиеся, я - Чжан Те, студент из Седьмой национальной мужской средней школы. Поскольку эти ребята беспокоят мою тренировку по выживанию, обвиняя меня в краже кошелька и пытаются насильно арестовать меня, немного позже, если я заколю их до смерти, тогда, пожалуйста, будьте моим свидетелем. Это единственное, что я могу сделать, чтобы защитить себя. Есть ли среди вас брат, кто мог бы помочь мне позвать Временный комитет по надзору !? " 
 Некоторые ученики, которые следовали за ними в пещеру, сразу стали взволнованными. «Разве мы здесь, чтобы не для того, чтобы захватить вора? Почему он выглядит так уверенно?» 
 «Разве ты не украл кошелек на площади прямо сейчас? Мы услышали их крики, чтобы схватить вора, поэтому мы пошли за ними. Если ты не тот, кто украл кошелек, то почему ты побежал?» 
 «У меня была боль в животе только что, и мне нужно было пойти в уборную. Вот почему я быстро побежал... »Чжан Те объяснил, как будто это правда. 
 Видя, что «факт» настолько сильно отклонился от «сценария», группа людей из бизнес-группы Самира стала беспокоиться, и один из мужчин подскочил вперед к Чжан Те и положил руки на плечи Чжан Те, пытаясь схватить Чжан Те. 
 Увидев, что парень уверенно напал на него, глаза Чжан Те вспыхнули ледяным блеском. Вместо того, чтобы отступить назад, Чжан Те продвинулся вперед и прямо ударил кинжалом в горло этого человека, его лезвие сияло в блестящем ледяном свете. 
 В том числе все другие шахтеры и другие телохранители бизнес-группы Самира, движение Чжан Те поразило всех. Такой шаг был действительно острым и свирепым. Движение Чжан Те было предельно быстрым и точным. Этот простой набор жестов и базового обучения кинжалу был тем, чему он научился в школе, и использовался с чувством, полным невыразимой остроты, храбрости и доблести. Обычный последовательный шаг никогда не может быть завершен нормальным учеником; Он был похож на ходы, используемые ветераном солдатом на полях сражений, которые использовались для битв, где один шаг определял бы жизнь и смерть. 
 В тот момент, когда Чжан Те переместился, лицо телохранителя из бизнес-группы Самира, пытавшегося схватить его передернулось. Реакция Чжан Те напомнила ему о главном сержанте, который научил его, как бороться, когда он только присоединился к армии. Любое умение двигаться и сражаться, используемое этим старшим сержантом, было бы агрессивным и пугающим. В этот критический момент у этого телохранителя не было времени изменить ход. Неохотно он опустил свое тело лицом к небу, что привело к резкому ветру от кинжала Чжан Те, пролетающего над его лбом ... 
 Такая серия рискованных шагов заставила всех остальных воскликнуть ... 
 "Осторожно..." 
 Вскоре после восклицаний зрителей Чжан Те не отдернул свою правую руку и вместо этого бросился вперед в центр этого человека, используя свою левую руку, чтобы завершить удар молота, навык из Кулака железной крови, в живот этого человека. 
 Удар молота был очень сильным навыком, который превращал импульс удара в похожий на удар молота. 
 Со звуком «Бах!», Человек, который потерял равновесие, был поражен и был отправлен на три метра назад, прежде чем упасть на землю в том месте, где он начал атаку на Чжан Те. 
 Внезапно вся горная пещера стала чрезвычайно тихой; В этот момент даже звук иглы, падающий на землю, можно было бы услышать. Помимо звуков «Зи зи», которые исходили от горящих факелов, ничего больше не было слышно. Все смотрели на Чжан Те с широко открытыми глазами, как будто они видели призрака. Среди зрителей были даже те, кто не мог поверить своим глазам и начал тереть глаза, чтобы убедиться, что то, что они только что видели, было правдой. «Было ли то, что мы видели сейчас правдой? Как мог учащийся, обучающийся в тренировке по выживанию, избить телохранителя бизнес группы Самира, кто, по крайней мере, LV 3, и отправить его в полет? Вы шутите? »Зрители не могли поверить своим глазам. В то же время Чжан Те также слегка взволновался, так как в тот момент, когда он отбивался от телохранителя, он понял, что то, что он практиковал в Фрукте Возвращения Проблем наконец продемонстрировало свои эффекты. Казалось, что тренировка кинжала, которую он проводил в школе в 
 течение последних трех лет, значительно улучшилась после повторного занятия во Фрукте Возвращения Проблем. Ходы, которые можно было бы назвать только нормальными, теперь были жестокими и применимыми боевыми навыками. К счастью, то, что он мог сделать во Фрукте Возвращения Проблем можно было воспроизвести в реальном мире ...
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Глава 99: Устная защита



В пещере все уставились на Чжан Те ... 
 Оставшись на своем нынешнем месте, Чжан Те, кто только что ударил телохранителя и отправил его в полете, скрестил руки за спиной и холодно уставился на телохранителей бизнес-группы Симира. Игнорируя комментарии зрителей, Чжан Те чувствовал, что его нынешняя поза была героической; Однако в глазах тех, кто знал боевые навыки, они поняли, что это был «Скрытое Движение клинка», который всегда наблюдался во время обучения кинжалу. С кинжалом позади него люди не знали, где находится кинжал, и не знали, был ли кинжал в левой руке или в правой руке. Кинжал также можно было положить рядом с его талией, что напугало других, так как это увеличило количество возможных ходов. В этом была суть «Скрытого движения клинка». Иногда острое, скрытое лезвие могло быть более пугающим, чем лезвие, которое было выставлено на показ. 
 После короткого боя Чжан Те стоял там с этим «Скрытым движением клинка», заставляя всех быть в шоке. Увидев крутую позу Чжан Те, глаза всех зрителей сияли. Теперь даже те, кто сомневался в словах Чжан Те, начали доверять ему. Причина была простой, и это было связано с тем, что поле Ци Чжан Те и его статус действительно соответствовали его «Скрытому движению клинка». Вместо того, чтобы показать вашу чистоту и героичность, этот шаг был использован, чтобы скрыть ваше намерение убить. Любой, кто видел героизм Чжан Те, который был принесен из его сильного поля Ци его «Скрытым движением клинка», не поверил бы, что Чжан Те был вором. Все знали, что носорог никогда не заберется в логово мышки. Духовная энергия человека и поле Ци оставляет самое глубокое впечатление на сердцах других, и оно было более убедительным, чем любые слова. 
 «Так, это настоящий« Скрытое движение клинка »»... Некоторые из учеников среди зрителей пробормотали, когда они бросали глаза, полные восхищения и поклонения в Чжан Те. Это был первый случай, когда они стали свидетелями того, как кто-то участвовал в тренировке по выживанию, применяя так умело боевые навыки, которые преподавали в школе. В этот момент парень по имени Чжан Те вызвал сияние во многих глаза; Как будто он открыл ворота, позволив им войти в совершенно новый мир. 
 Все ученики были поражены, в то время как шахтеры, которые внимательно следили за тем, что происходило, стали еще более изумленными. Хотя каждый из шахтеров, работающих здесь, знали Чжан Те, никто не мог ожидать, что такой превосходный «воин» будет среди их «сослуживцев». При виде выступления Чжан Те, многие из шахтеров мгновенно стали уверенными и выпрямились спиной. 
 Телохранитель, пострадавший от Чжан Те, быстро восстановил самообладание. Удар Чжан Те только что не заставил его потерять волю к бою. Увидев короткий бой, все телохранители бизнес-группы Самира поняли, что Чжан Те был сложным парнем и что им придется потратить некоторое усилие, чтобы захватить его. 
 После обмена взглядами телохранители пришли к окончательному решению. 
 «Сопляк, так как ты смеешь так жестоко сопротивляться, не обвиняй нас в том, что мы ответили!» Торжественно предупредил телохранитель, который сделал шаг в сторону Чжан Те. 
 «Даже сейчас, вы все еще пытаетесь обвинить меня так презрительно и все еще пытаетесь уничтожить яркое будущее и репутацию. Так почему же этот отец должен относиться к вам вежливо?» Чжан Те холодно посмотрел на телохранителей, которые хотели напасть на него. «Прежде чем двигаться, я предлагаю вам подумать об этом дважды. Считаете ли вы, что стоит рисковать своей жизнью за эту небольшую компенсацию, которая едва ли позволит вашей семье выжить? Будет ли Бизнес группа Самира кормить вас всю оставшуюся жизнь? Мне всего 15 лет. Считаете ли вы, что произойдет, если вы попытаетесь создать вражду со мной только за небольшую компенсацию? Я знаю, что ы умные, и все мы знаем, как все работает. Вы все просто работаете за деньги, поэтому я еще раз предупредил вас. Тот, кто посмеет попытаться снова представить меня как вора, этот отец обязательно убьет его. Интересно, кто будет убит первым ... » 
 Свирепые слова Чжан Те были более смертоносными, чем его «Скрытые движения клинка». Услышав предупреждение Чжан Те, телохранители, которые вот-вот бросились бы вперед, мгновенно застыли и стали ясно мыслящими; Как будто их только что облили ледяной водой с ног до головы. Правильно. Стоит ли создавать вражду с этим сопляком только за небольшую компенсацию? Вспоминая о его жестокой атаке, его героическом характере, а также о том страшном убийственном намерении, скрытом в его «Скрытом движении клинка», каждый из телохранителей осознал одно: даже если бы они смогли схватить этого сопляка сейчас, могли бы они победить его в будущем? Поскольку это отродье уже был таким острым в возрасте 15 лет, он определенно был бы вне их контроля через несколько лет. Если они подставят его сегодня и закончат тем, что уничтожат его светлое будущее и репутацию, что произойдет, если этот парень решит отомстить им в будущем ... Телохранители, особенно тот, кто испытал боевые навыки Чжан Те, только что были потрясены его словами. Если они действительно разозлили бы Чжан Те, они действительно не могли бы хорошо питаться и спать с этого момента. 
 Ничего особенного в том, чтобы подставить неудачливого ученика на пути, организованном и оплаченном Самирой; Однако, если бы этот ученик был настолько свирепым, что это могло заставить их даже не быть в состоянии хорошо спать, когда они думали о том, что он отомстит, тогда всем, кто будет участвовать, придется пересмотреть это. Хотя небольшого количества компенсации от Бизнес группы Самира было достаточно, чтобы заставить их принять меры, если им пришлось бы рисковать собственной жизнью и ярким будущим, тогда сумма компенсации была далека от достаточной. 
 Обмениваясь взглядами друг с другом, телохранители мгновенно поняли, что думал каждый. Казалось, что сегодняшний инцидент никогда не будет развиваться, как планировал Самира. С самого начала этот сопляк уже знал, как эта история будет развиваться. У такого человека действительно был ужасный интеллект и сила, и им было бы лучше не беспокоить его. Они действительно не знали, почему Самира заставил их разжигать вражду с таким ужасающим человеком. 
 «Независимо ни от чего, я понял, что мой кошелек пропал, как только ты побежал. Поскольку ты был самым подозрительным, поэтому мы продолжали преследовать тебя ... » 
 «Вы идиоты?» Громко выругался Чжан Те. «Вы можете пойти на железнодорожную станцию города Блэкхот, чтобы осмотреться. Каждый день многие кошельки воруются там. Какой вор мгновенно побежит, как только он услышит крики от владельца? Если бы они действительно сделали это, тогда они просто признали бы их действия. Если у вас низкий интеллект, тогда я прощу вас за оскорбление моей личности, но вы не можете оскорблять мой разум! Если ты действительно потерял свой кошелек, тогда я хочу посмотреть, какой ублюдок среди вас осмелится сказать зрителям, что я украл твой кошелек? Кто из вас, ублюдков, осмеливается подставить меня?» 
 После ругани Чжан Те, телохранители стали менее агрессивными и даже не могли произнести ни слова; Вместо этого они просто смотрели на Чжан Те так же, как он смотрел на них. Если Чжан Те не проявил бы сил, то то, что он только что сказал, сделало бы его посмешищем; Однако, факт был, что Чжан Те уже показал свою ужасающую силу и интеллект. Учитывая, что Чжан Те сказал и сделал, телохранители бизнес-группы Самира действительно потеряли смелость развить вражду с Чжан Те только за небольшую компенсацию от бизнес-группы. 
 …… 
 «Брат, не мог бы ты назвать мне имя этого приятеля? Как он может копать в шахтах вместе с тобой? »- спросил студент копателя, который был рядом с ним вполголоса. 
 «Он Чжан Те. Он уже работал здесь с нами около 20 дней ... »Когда он сказал это, шахтер посмотрел на человека, кто задал ему вопрос с презрением. Опустив голос, он сказал: «Его действия находятся в пределах разумности, так как он даже убил трех волков сам, прежде чем прыгнуть в черную дыру, которая достигла глубины 200 м, чтобы выжить!» 
 "Что!? Ты говоришь ... он тот парень, которого преследовали семь волков и который прыгнул в черную дыру, чтобы выжить ?! »Этот человек был действительно потрясен тем, что он услышал. Оказалось, что Чжан Те был совсем не нормальным учеником! Он давно стал легендарной фигурой. 
 "Конечно!" 
 «Если бы он был таким резким, то почему он выбрал добычу здесь?» 
 «Это секрет!» Шахтер закатил глаза. 
 «Какой секрет?» Глаза студента внезапно начали светиться. 
 «Этот секрет - это не то, что я бы случайно сказал другим!» 
 Студент стиснул зубы и вытащил 100 г сухого мяса и бросил его этому копателю. Получив сушенное мясо, копатель прошептал ему. 
 "Что!? Ты говоришь, что копать в шахтах - лучший способ культивировать? Ты говоришь, что Чжан Те понял все это, копая в шахтах? Ты говоришь, что Чжан Те, по крайней мере, улучшил свою силу на уровень, просто копая в пещерах последние несколько дней? »Услышав секрет, студент был действительно потрясен этим секретом. Это было действительно потрясающе. 
 «Да, тихо. Этот секрет был раскрыт Чжан Те ребятам из центра сбора руды по ошибке. Не позволяй другим узнать!» 
 …… 
 Студент торопливо кивнул, в то время как другие окружающие ученики долго держали уши на готове, поднимая их в манере, подобной ослам ... 
 В этот момент, с горящими факелами в руке, другая группа людей вошла в горную пещеру. Увидев, что там происходит, они поспешно пробрались. 
 Это был преподаватель Временного комитета по надзору и некоторые студенты, которые находились на дежурстве в замке Дикого Волка. Видя, как прибыл учитель Временного Наблюдательного Комитета, Чжан Те и телохранители вздохнули. 
 …… 
 Полчаса спустя в офисе Комитета временного надзора, Чжан Те и телохранители бизнес-группы Самира стояли посреди комнаты, а капитан Керлин, г-н Зером и другие преподаватели Временного комитета по надзору сидели за столом. Кроме них, Самира тоже сидел в кресле. В этот момент, снаружи, комната была окружена студентами, которые пришли сюда, чтобы посмотреть, как будет развиваться история. 
 Мисс Цили, кто отвечала за расследование, опросила всех свидетелей. Увидев улыбку на углу рта Зерома, капитан Керлин успокоился. 
 «Согласно вашим показаниям, история сложилась следующим образом: Ягла прогуливался по площади замка Дикого Волка более получаса, прежде чем понял, что его кошелек был украден. В этот момент вы увидели, как Чжан Те побежал, поэтому вы приняли Чжан Те как вора, кто украл твой кошелек. Вот почему ты сказал своим людям, преследовать Чжан Те " 
 «Да ... Так было?» Телохранитель из бизнес-группы Самира по имени Ягла признался без всякой уверенности. 
 «Я еще раз спрошу об этом. Кто из вас присутствующих, видел, как Ягла потерял свой кошелек? - спросила мисс Цили. Все молчали. Когда мисс Цили подняла голос и снова спросила, ответа не последовало. В этот момент Чжан Те, кто долго молчал, наблюдая за Самирой, обнаружил следы холодной улыбки, образующейся на углу у Самиры. В тот момент, когда Самира собиралась говорить, Чжан Те поднял руку. «Мисс Цили, у меня есть просьба. Чтобы не быть подставленным кем-то, я прошу вашего согласия разрешить мне вернуться в город Блэкхот, чтобы вернуть что-то в том случае, если кто-то хочет засвидетельствовать, что я был вором ».
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Глава 100: Полный успех



Слова Чжан Те заставили многих людей быть в шоке, так как никто из них не знал причину, за запросом Чжан Те. 
 "Что ты хочешь? Ты пытаешься тянуть время?» Парень в шелковистой шляпе мгновенно стал настороже и спросил. 
 "Конечно нет. Будучи благочестивым последователем Школы Бога Хранителя, я заслуживаю того, чтобы быть под защитой Школы Бога Хранителя, когда меня оговаривают и оскорбляют. Я просто хотел спросить бабушку Терезу об одном из контрактов Души и Крови. Для тех, кто хочет засвидетельствовать, что я виноват, подпишите контракт и сделайте присягу Души и Кровавой линии. Если ваши показания верны, то определенно не будет причин опасаться этого, и вам это не причинит никакого вреда. Используя этот метод, я могу избежать того, чтобы быть оговоренным презренным человеком. Я прав, Босс Самира с треугольными глазами, похожими на голову ядовитой змеи?» 
 «Пфт!» Мисс Цили не могла сдержать смех. Понимая ее ошибку, мисс Цили поспешно вернулась к ее торжественному виду. Другие учителя Временного комитета по надзору выглядели действительно странно, поскольку им было сложно сдержать смех. Все обратили свои взгляды на мужчину с шелковистой шляпой. В то же время другие члены Братства, которые только что прибыли за пределы офиса, не могли сдержать и начали говорить странными голосами, когда они издевались над треугольными глазами Самиры. 
 Лицо Самира стало фиолетовым. Он встал и указал на Чжан Те. «Сопляк, кого ты пытаешься напугать !? Ты никогда не смогли бы получить контракт Души и Кровавой линии. Ты просто пытаешься остановить дело!» 
 «Моя семья продавала рисовый напиток в течение десятков лет. Когда я был в городе Блэкхот, каждую неделю я отправлял еду сиротам в приют, открытый бабушкой Терезой. Вначале мой отец отправлял ее, затем это был мой старший брат, и теперь я тот, кто ее отправляет. Для благочестивых последователей, которые имеют чистые души и чувствуют себя обязанными помогать другим, как мы, я думаю, что бабушка Тереза и Бог Хранитель не хотели бы, чтобы нас оклеветали другие. Если ты, Босс Самира, хотел бы попробовать эффект от контракта Души и Кровавой линии, и не боишься быть поглощенным соей 
 ложью, тогда ты можешь просто продолжать пытаться меня подставить! »Чжан Те с отвращением посмотрел на Самира. 
 Как и цвета, смешанные на палитре, лицо Самира менялось в цвете. В этот момент Самира уже давно проклинал предков Бурвика. Самира понял, что простые слова Бурвика, которые говорили, что Чжан Те был тем, кто причинял ему неприятности на публике, определенно был ямой, которая ждала его, чтобы он прыгнул туда сам. Если бы он знал, что Чжан Те был таким хитроумным парнем, он никогда бы не сделал такого опрометчивого решения; Это было похоже на избиение змеи с помощью мухи. В этот момент Самира действительно был полон сожаления. 
 Раньше Самира планировал засвидетельствовать, что он видел, как Чжан Те украл кошелек этого парня, но когда Чжан Те упомянул контракт «Души и крови», он был поражен. Контракт Души и Кровавой линии не был чем-то, что принадлежало только Школе Бога Хранителя; Многие другие школы также имели этот контракт. Благочестивые последователи разрезали пальцы и писали контракт Души и Кровавой линии, используя их свежую кровь и их молитвы. Исходя из ограничений клятвы, до тех пор, пока ваше имя было на контракте, вы были бы поглощены таинственной силой в клятве Души и Кровавой линии, которую вы взяли, если вы сказали бы ложь. Во всем городе Блэкхот только во время крупных судебных разбирательств был бы использован контракт «Души и Кровавой линии» для проверки того, было ли показание свидетеля истинным или нет. Самира никогда бы не подумал, что Чжан Те сможет получить такой предмет. Он знал имя бабушки, которая была поистине благочестивым последователем Школы Бога Хранителя, но никогда бы он не подумал, что Чжан Те был близок к бабушке Терезе. 
 Конечно, Самира не посмел ставить его жизнь в этом тривиальном инциденте. Прокляв внутренне пару раз, у него не осталось другого выбора, кроме как с торжественным взглядом сесть на стул. 
 Увидев, что Самира молчал с торжественным выражением, Чжан Те также глубоко вздохнул. Только что он просто притворялся уверенным. Он только слышал о контракте Души и Кровавой линии от других и не знал, сможет ли он его получить. Однако это было то, как научил его Дондер; Когда два храбрых столкнулись друг с другом на узкой тропе, более храбрый человек победил бы, но если бы два лжеца столкнулись друг с другом на узком пути, то тот, кто с меньшей уверенностью, первым отступил бы. Как и ожидалось, Самира был менее уверен, чем он. Возвращаясь к инструкции Жирного Дондера, Чжан Те рассмеялся внутри. 
 «Я повторю еще раз. Есть ли кто-нибудь, кто видел, как кошелек Ягла исчез?» Мисс Цили еще раз спросила. Через несколько секунд ответа не последовало. 
 «Тогда факт ясен. Ягла, никто не видел, как Чжан Те украл твой кошелек и не было обнаружено никаких физических доказательств. В тот момент, когда ты поняли, что твой кошелек пропал без вести, ты увидел, как Чжан Те быстро убежал, но, по словам Чжан Те, он просто ... направлялся в уборную ...» Поскольку мисс Цили не могла сказать слова« облегчить Кишечник ", описанные Чжан Те, после некоторого колебания она изменила его на другое высказывание. «Вот почему ты подумал, что это Чжан Те, украл твой кошелек и, наконец, искал помощи в этом офисе. Но поскольку нет свидетелей или каких-либо доказательств, я заявляю, что Чжан Те невиновен! " 
 Услышав результат, все остальные члены братства праздновали снаружи. 
 Закатив глаза, Самира нетерпеливо поднялся. "Я возражаю. Твои слова не имеют никакого смысла. Существует туалет за пределами замка Дикого Волка, так почему Чжан Те не 
 выбрал тот туалет, который был ближе к нему, а вместо этого выбрал шахту, которая далеко? » 
 «Это просто. Я оставил свою туалетную бумагу в горной пещере. Если я хочу облегчить свой кишечник, конечно, мне придется вернуться в горную пещеру. Если бы я посрал в Замке Дикого Волка, попросил бы я тебя помочь очистить мою задницу, Босс Самира? У вашей бизнес-группы есть такая услуга? Ты говоришь, что никогда не чистишь свою задницу после освобождения кишечника? Ты говоришь, что ты чистишь свою задницу пальцами или просто не чистишь его вообще, как варвары? Мое дерьмо все еще свежее и может быть использовано в качестве физических доказательств. Ты хочешь подтвердить это сам, Босс Самира ...» Чжан Те рассмеялся. 
 Услышав контратаку Чжан Те, все остальные ученики за дверью комнаты рассмеялись, в то время как Гиста безумно засвистел. Учителя Временного комитета по надзору также сдерживались от громкого смеха. Лицо капитана Керлина и мистера Зерома покраснело и сильно расширилось, и на их лицах было видно странное выражение. Многие учителя прятали головы под столом, тяжело встряхивая плечи. Даже мисс Цили, кто отвечала за допрос этой ситуации, ее лицо стало передернутым. 
 Как и ожидалось, Самира был настолько взбешен, что даже продолжал топать ногами о землю. Указывая на Чжан Те, он выругался: «Ублюдок! Если ты не был вором, а кошелек не с тобой, тогда почему ты не остановился и не объяснил это, когда так много людей преследовало тебя?» 
 «Ублюдок ... Ублюдок ... Ублюдок ... Сукин сын ... Твоих братьев, должно быть, умерли после выстрела на стену твоим мастурбирующим отцом, так почему ты жив? Ублюдок, ответь мне. Я проклинаю тебя, поэтому поторопись и признай, что ты ублюдок. Чего ты ждешь?» Чжан Те прямо зарычал на Самира. В результате Самира выглядел бледным и мгновенно сел в кресло. Все, как люди внутри, так и за пределами комнаты, все смотрели на Чжан Те с широко открытыми глазами. Поскольку Самира никогда не проклинали другие, с тех пор как он был молод, он дрожащим пальцем указал на Чжан Те и попытался выяснить, что сказал Чжан Те. «Ты ... Ты ... Как ты меня назвал?» 
 «Я ругался на тебя?» Чжан Те невинно указал на свой собственный нос с широко открытыми глазами. Мигая глазами, он спросил: «Я ругался на тебя? Я просто сказал, что братья ублюдка были застрелены в стену, когда его отец мастурбировал и были принесены в жертву. Ты говоришь, что ты тот ублюдок?» 
 «Ублюдок, конечно, нет!» Яростно ответил Самира. 
 "Это верно. Поскольку ты не тот ублюдок, тогда мое проклятие не имеет к тебе никакого отношения, не так ли? Тебе не нужно отвечать таким образом. Слушай, в комнате так много людей, так почему ты единственный, кто так возбужден и прыгает. Разве ... ты такой ублюдок? Это объясняет твой ответ только что. Я что упоминал твое имя?» 
 "Бред какой то. Меня совсем не волновало. Я не делал никакого ответа только что! »Чувствуя, что Чжан Те был сложным человеком, под сомнительными глазами, Самира стиснул зубы и сел, пытаясь изо всех сил быть невиновным, а его глаза все еще смотрели с уверенностью. 
 Чжан Те выдавил улыбку. «Итак, Босс Самира, ты понимаешь, почему я не прекратил бежать, когда эти люди преследовали меня? Это потому, что я не вор. Мне не нужно было останавливаться и давать им ответ, потому что я думал, что они преследуют кого-то еще в тот момент. Я не ответил, потому что я невиновен. Если бы я действительно дал какой-либо ответ, я бы действительно был в беде! Ублюдок, ублюдок, ублюдок, Босс Самира, 
 почему ты не отвечаешь? Просто ответь. Видишь? Поскольку ты не ублюдок, ты не ответил, и никто другой здесь не ответил. Теперь ты понимаешь? Что я объяснил?» 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Самиры было черным, как чернила. Взглянув на Чжан Те, он понял, что на этот раз Чжан Те подставил его взамен и понял, что Чжан Те был неожиданно хитрым. Думая о своем кошельке, Самира снова почувствовала боль, поскольку в кошельке было более 20 золотых монет! Мои золотые монеты! Чжан Те, ты, ублюдок! Просто подожди! 
 «Уходим!» Следом с несколькими телохранителями, Самира яростно встал со стула и приготовился уйти, так как он постоянно чувствовал себя здесь беспокойно. 
 «Подожди, Босс Самира?» Чжан Те остановил Самира медленным голосом. 
 «Так как ты уже впорядке, что еще тебе нужно !?» Самира громко закричал на Чжан Те. 
 «Спасибо за твое помилование. Поскольку Босс Самира сказал, что я в порядке, значит, тебе нужно кое-что сделать!» 
 …… 
 «Что ты имеешь в виду?» Видя уверенную улыбку Чжан Те, Самира внезапно почувствовал, что что-то плохое произойдет ...
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Глава 101: Язык может сломать кости



Игнорируя Самира, Чжан Те обернулся и спросил мисс Цили: «Мисс Цили, не могли бы вы рассказать мне, представляет ли Временный комитет по надзору чиновников города Блэкхот в Замке Дикого Волка? И не могли бы вы сказать мне, имеет ли Комитет временного надзора право контролировать и управлять всем, что связано с этой тренировкой по выживанию? » 
 «Да, если это связано с учащимися, посещающими эту тренировку по выживанию, Комитет по временному надзору будет отвечать за надзор и управление. Власть Временного комитета надзора регистрируется в городе Блэкхот, и в нем говорится, что Временный Комитет по надзору имеет право управлять всем, что здесь происходит, и что ему также предоставлены полномочия, связанные с правоохранительными и судебными вопросами! Если мы не получим официального уведомления от города Блэкхот, в котором подробно излагаются изменения, права и обязанности Временного комитета по наблюдению никогда не изменятся.» Не зная, что планировал Чжан Те, мисс Цили могла только торжественно и добросовестно ответить ему. 
 «Отлично! Поскольку я доказал, что я невиновен, и не вор, я хотел бы официально подать иск против бизнес-группы Самира с помощью Комитета временного надзора. Во время этого инцидента бизнес-группа Самира рассматривала меня как вора и даже беспокоила мою тренировку по выживанию. Они преследовали меня на публике и даже напали на меня, что повредило мою репутацию и даже мое светлое будущее. Исходя из того, что законы города Блэкхот будут защищать своих граждан, я прошу бизнес-группу Самира, чтобы это недоразумение и мои потери компенсировали мне! »- сказал Чжан Те. 
 «Ублюдок, ты все еще без ума от денег? На этот раз ты ушел легко, но ты все еще хочешь компенсацию? Ты что спишь? - громко закричал Самира. Из-за того, что он потерял свой кошелек, Самира уже почувствовал, что его сердце кровоточит, но в этот момент, когда Чжан Те даже осмелился попросить компенсацию, ему показалось, что на его раненое сердце было высыпано большое количество соли. 
 «Конечно, я не сумасшедший. Если то, что я запросил, идет против законов города Блэкхот, тогда, пожалуйста, скажи мне, Босс Самира. Если ты скажешь мне, то я определенно поправлю свои слова и съем их! »Как будто он смотрел на кучу золотых монет, Чжан Те посмотрел на Самира с непристойной улыбкой. 
 Услышав слова Чжан Те, Самира мгновенно замолчал, так как, как и сказал Чжан Те, он действительно не нарушал законы города Блэкхот. 
 Глядя на студентов за дверью, Чжан Те крикнул: «Я знаю, что город Блэкхот теперь сталкивается с беспрецедентным кризисом, под которым даже город Блэкхот может оказаться на грани смерти. Однако, по моему мнению, законы города Блэкхот все еще священны, и их авторитет, без сомнения. Тем не менее, в этот критический момент кто-то действительно относится к законам и авторитету города Блэкхот как к дерьму! »Слушая слова Чжан Те, ученики за дверью начали шептать друг другу. Лейт, используя странный голос, кричал среди толпы: «Планирует ли бизнес группа Самира топаться по авторитету города Блэкхот? Планирует ли бизнес-группа Самира пойти и искать убежища у своего нового владельца? »Студенты продолжали шептать между собой, когда лицо Самира побледнело. Поскольку здесь было так много людей, что произойдет, если этот скандал распространится на город Блэкхот? 
 «Ты ... Это вздор! С каких пор бизнес-группа Самира не чтит авторитет и законы города Блэкхот !? »Самира указал на Чжан Те и яростно выругался. 
 «Разве я говорил глупости?» - сказал Чжан Те с улыбкой, когда он вдруг торжественно повернулся и указал на учеников за дверью. «Другие ученики уважают законы и авторитет города Блэкхот и выступили с инициативой стоять за пределами комнаты. Ты, Босс Самира, не являешься истцом, ответчиком, и ты не являешься членом Временного комитета по надзору в этом расследовании. Постороннему разрешено сидеть во временном суде, прыгая здесь и там, бормоча все, что хочется, и вызывая беспокойство в расследовании Комитета временного надзора? Скажи, пожалуйста, ты здесь ... разве ты не попираешь законы и авторитет города Блэкхот?» 
 Чжан Те указал и закричал на Самира, и его великолепие прямо заставило Самира сделать пару шагов назад. Он вошел, сел и небрежно заговорил во время этого расследования, потому что у него был мастер Абьян в качестве покровителя. Как и сказал Чжан Те, по сравнению с его хозяином он действительно не придавал большого значения Комитету временного надзора. В глазах Самиры это было тривиально. Он никогда не думал, что Чжан Те найдет лазейки из такого тривиального вопроса, чтобы причинить ему неприятности. В обычное время этот вопрос можно было считать шуткой, но сейчас в городе Блэкхот находятся угрозы от Нормандской империи. Кто-то может превратить это дело в более крупное дело. Независимо ни от чего, Комитет Временного надзора был официальным аспектом города Блэкхот, а Самира был просто бизнесменом, не имеющим официального статуса. Думая о ужасных последствиях, лицо Самира мгновенно побледнело, когда он весь покрылся холодным потом. По правде говоря, Самира был просто маленькой фигурой, которая ясно знала, что большие фигуры не будут возражать, чтобы дать ему какие-то преимущества и лицо, если он окажется полезным; Однако, если у него была слабая репутация, тогда эти большие фигуры предпочли бы держаться подальше от него, насколько это возможно. Если он принесет им неприятности, они определенно выкопают яму и похоронят его, не жалея его вообще. 
 Слова Чжан Те, как острый топор, прямо рубили слабость Самиры и в место, которое он больше всего боялся. 
 «Кроме того, ты знаешь, насколько ты был высокомерен? Тренировка выживания для студентов из города Блэкхот - это то, что всегда было официально защищено и одобрено городом Блэкхот. Во время тренировки выживания учащиеся, участвующие в ней, будут управляться полувоенным образом и будут соблюдать указ об управлении военным временем Андаманского альянса. Вся Долина Дикого Волка похожа на военный лагерь. Несмотря на это, бизнес группа Самира осмелилась игнорировать законы и традиции 
 Андаманского альянса. Вы посмели нарушить границу Долины Дикого Волка и попытались захватить ученика, который посещал эту тренировку по выживанию. Разве ты не нарушаешь законы и достоинство города Блэкхот? Разве ты не рассматриваешь военный указ Андаманского альянса как кусок дерьма? Я уже начал подозревать, что ты - шпион из Нормандской империи, цель которого - нарушить эту тренировку, используя оправдание моего ареста, пытаясь подорвать уверенность города Блэкхот и Андаманского альянса.» 
 Сказав это, Чжан Те героически подошел к Самире, в то время как последний продолжал двигаться назад со лбом, покрытым потом и лицом, которое постепенно побледнело. Хотя Самира открыл рот, он не мог сказать ни слова; То, что утверждал Чжан Те, было правдой, не оставляя ему никаких лазеек, чтобы опровергнуть. Услышав аргумент Чжан Те, ученики снаружи стали все более шумными. Многие из них начали проклинать Самира такими словами, как «предатель» и «моль», что началось распространяться повсюду. Усиленная другими членами братства, атмосфера постепенно теряла контроль. 
 Раньше преподаватели Комитета временного надзора сдерживали их смех, но, услышав показания Чжан Те, они поняли, что Чжан Те усугубил ситуацию. Каждый из них выглядел торжественно. 
 «Ты говоришь ерунду ... Они ... они преследовали тебя, потому что ... потому что ты украл их кошелек?» Самира совершил чрезвычайную контратаку. Живя так долго, Самира был по-настоящему сообразительным. «Основываясь на законах города Блэкхот, когда человек нашел преступление, он имеет право остановить преступление с целью защиты своих интересов. Это право даже превосходит иммунитет, данный членам парламента Андаманского альянса. Вот почему, твое намерение подставить меня не удалось! " 
 «Ха-ха-ха ...» Чжан Те рассмеялся. Наконец он привел Самира в ловушку, которую он поставил. "Ты прав. Право прекратить преступление, когда оно происходит, действительно превосходит иммунитет, предоставленный членам парламента Андаманского альянса. Если бы я действительно украл твой кошелек, то этот закон действительно мог бы быть применим ко мне, и быть имя моли Нормандской империи не упало бы на твою голову, но проблема в том, что ... я не крал твой кошелек! » 
 «Теперь, когда ты доказал, что не украл кошелек, это могло означать только то, что это было непонимание и что ты невиновен. Но из-за этого недоразумения ты не можешь клеветать на меня! »- сказал Самира, притворяясь, что успокаивается. 
 «Что, если на этот раз это не непонимание? Что, если бы ты хотел подставить меня? Что, если ты пытался разжечь неприятности во время этой тренировки по выживанию, оклеветав меня, стремясь ослабить авторитет города Блэкхот среди этой группы тысяч студентов, которые в будущем станут солдатами города Блэкхот, и сделает нас разочарованными в отношении Города Блэкхот? Если это так, тогда ты все еще осмеливаешься говорить, что ты не моль из Нормандской империи? Ты все еще осмеливаешься говорить, что ты не предатель, который пытается уничтожить город Блэкхот? »Когда Чжан Те сказал эти слова, не только выражение лица Самира изменилось, но даже лица телохранителей и учителей Из Комитета временного надзора стали скручены, и ученики за дверью замолчали. 
 Когда он сказал это, Чжан Те не повернулся к Самире, лицо которого давно побледнело; Вместо этого он взглянул на телохранителей, лица которых тоже побледнели, и Ягла, тот, кто подбросил кошелек Самира в горную корзину Чжан Те. Показав белые зубы, Чжан Те улыбнулся. «Ты знаешь, как город Блэкхот и Андаманский альянс будут иметь дело с людьми, если они будут арестованы за предательство и шпионаж? Их целые семьи 
 повесили бы! »В этот момент, в глазах телохранителей, улыбка Чжан Те выглядела более ужасающей, чем у демона. «Не говоря уже, они не позволили бы тебе легко погибнуть. Прежде чем умереть, с тобой будут разбираться профессионалы, которые, ради допроса, не позволяли ни одному дюйму кожи ни на одном из членов твоей семьи остаться нетронутыми. Я знаю, как они обходятся со шпионами более четко, чем кто-либо из вас ...» 
 «Нет, нет, мы не шпионы или предатели ...» Несколько телохранителей побледнели и запинались. 
 «Независимо от того, являетесь ли вы шпионами или нет, это не то, что вам решать, а скорее будет зависеть от причины, по которой вы намеренно оклеветаны и подставили меня, и это также будет зависеть от того, пытались ли вы пробудить проблемы во время тренировки по выживанию подставив меня. Для шпионов Нормандской империи они не могут дождаться, когда люди из города Блэкхот будут беспокойны ...» Чжан Те легко посмотрел в глаза телохранителей, прежде чем перевести взгляд на Ягла. Под взглядом Чжан Те его ноги уже начали трястись, и Чжан Те не пропустил это. Затем он внезапно и громко крикнул: «Ваши головы будут отрублены, но вы все еще собираетесь молчать? Вы хотите, чтобы я сообщил о вас в Министерство внутренних дел города Блэкхот? Без необходимости заключить контракт Души и Кровной линии, мощные подразделения города Блэкхот могут посадить всю вашу семью за решетку. Тогда вы будете говорить правду? В это время город Блэкхот сталкивается с большой опасностью. За небольшую компенсацию от бизнес-группы Самира и этого шпиона нормандской империи, предателя города Блэкхот, вы действительно думаете, что стоило вам пожертвовать жизнью всех членов вашей семьи ради него?» 
 Услышав дальнейшие убеждения Чжан Те, Ягла полностью рухнул. В то же время истец внезапно указал на Самира и воскликнул: «Я буду говорить! Я скажу все! Это он! Самира сказал, чтобы я подбросил кошелек в твою корзину. Он хотел, чтобы я подставил тебя как вора, а потом арестовал тебя...» 
 Ягла, кто пострадал больше всего внутри, внезапно рухнул, как сломанная плотина, в результате чего умственная стойкость телохранителей была немедленно уничтожена. В то же время все учителя Временного комитета по надзору и все ученики за дверью были потрясены. Впоследствии сцена превратилась в великий хаос. 
 «Я буду говорить, я буду говорить! Это был Самира, кто хотел, чтобы мы арестовали тебя, когда Ягла притворился, что его кошелек был украден тобой. И именно Самира хотел, чтобы мы сделали это публично, чтобы как можно больше людей знали ... » 
 Телохранители мгновенно вскрикивали один за другим, опасаясь, что их шанс доказать свою невиновность будет забран. 
 Услышав их свидетельства, все, что было перед глазами Самиры стало черным, когда он потерял сознание и ударился головой о землю. 
 Некоторое время, после большого волнения от шока, люди внутри и снаружи офиса внезапно замолчали. Перед лицом таких быстрых изменений и невероятных результатов все они почувствовали, что их умы были пустыми. 
 В этот момент капитан Керлин, мистер Зером, мисс Цили, все учителя, и ученики за дверью смотрели на Чжан Те, как будто они смотрели на призрака. Все были свидетелями того, как этот шахтер использовал свой рот, чтобы завершить потрясающий разворот, шаг за шагом раскрывая «скрытый статус» Самиры как шпиона Нормандской империи. 
 Это слишком страшно! Слишком интересно! Слишком драматический! Для многих людей, с юности, они никогда не видели такого огромного инцидента. 
 Мистер Зером ответил первым. Как птица, мистер Зером выскочил из-за стола и стульев и подошел к Самире всего за один шаг. Самира, кто только что проснулся и качал головой, снова потерял сознание от жестокого удара Зерома. 
 "Чрезвычайная ситуация! Самира может быть кротом из Нормандской империи. Поскольку мы не знаем, есть ли другие опасные люди в бизнес-группе Самира, все студенты на улице, послушайте мой приказ! Возьми свое оружие и следуйте за мной! Мы отправимся и разоружим людей из бизнес-группы Самира ... »После того, как он закончил говорить об этом, мистер Зером обратился к мисс Цили и торжественно сказал:« Мисс Цили, пожалуйста, немедленно сообщите, что произошло здесь, в город Блэкхот от имени Комитета временного надзора и пригласите экспертов для участия в следующих разбирательствах, включая допросы Самиры.» 
 Еще раз взглянув на Чжан Те, мисс Кили, похоже, немного успокоилась. Затем она кивнула. «Я точно сообщу о том, что произошло здесь, в город Блэкхот!» 
 В этот момент многие из учеников, которые стали свидетелями всего допроса, начали кричать снаружи: «Самира - крот из Нормандской империи!» «Самира - предатель города Блэкхот ...» Такие громкие крики постепенно вызывали суматоху в замке Дикого Волка ... 
 Увидев что дело дошло до такой степени, все узнали, что даже если жизнь Самира может быть спасена, его будущее было полностью разрушено ...
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Глава 102: Сумасшедшая кампания



«Самира - крот из Нормандской империи! Все студенты, внимание! Возьмите свое оружие! Вместе с Комитетом по временному надзору мы разоружим всех, кто принадлежит к бизнес-группе Самира. Не позволяйте никому из них сбежать ... » 
 Это был крик Багдада. Крик можно было услышать почти во всем Замке Дикого Волка. 
 Увидев, что дело развивается до такой степени, Чжан Те также чувствовал, что он тратит время, стоя здесь. Что касается учителей Временного Комитета, их глаза, наполненные ужасом, были закреплены на Чжан Те; Как будто они смотрели на доисторическое животное. Офис превратился в хаос. В тот момент, когда Чжан Те наклонился и собирался скрытно ускользнуть, мистер Зером схватил его. 
 «Чжан Те, поскольку ты тот, кто внес этот вклад, следуй за мной, чтобы разоружить других людей из бизнес-группы Самира. Прежде чем они смогут ускользнуть, ты должен внимательно посмотреть на них и посмотреть, есть ли среди них, те, кто пытались вызвать у тебя неприятности, арестовывая тебя. »Сказав это праведно, Зером подмигнул Чжан Те. 
 Хотя Чжан Те не знал плана Зерома, он знал, что это подходящий момент для его ухода, поэтому он поспешно кивнул. 
 …… 
 С оружием в руках, Зером привел большое количество студентов, посещающих эту тренировку по выживанию, и бросился за пределы Замка Дикого Волка с намерением убивать. Прежде чем они даже поняли, что происходит, сотрудники бизнес группы Самира на площади замка Дикого Волка уже были окружены студентами, которые теперь указывали на них свои копья. Если бы они продемонстрировали намерение двигаться, тогда их могли бы заколоть дюжина копьев одновременно. Выражение на лицах каждого из сотрудников бизнес группы Самира изменилось, так как они не знали, что происходит. Столкнувшись с такой большой матрицей копьев, даже телохранители LV 3 и LV 4 бизнес-группы не смели двигаться. 
 Увидев Зерома и группу студентов, идущих к ним, маленький директор бизнес-группы Самира, кто был смущен происходящим, яростно закричал: «Мистер Зером, что происходит? Вы, ребята, должны дать нам объяснение! Где наш босс, Самира?» 
 Помимо бизнес-группы Самира, стоящей рядом смотря широко открытыми глазами, на площади было много других учеников, кто были так же смущены тем, что происходило. 
 «Все сотрудники бизнес-группы Самира обратите ваше внимание. Ваш босс, Самира, был раскрыт как крот Нормандской империи. Комитет по временному надзору уже принял необходимые меры против него. Если вы не хотите быть замешаны Самирой, немедленно положите свое оружие и следуйте нашим инструкциям. Сотрудники Министерства внутренних дел прибудут позаботиться об этом инциденте. До их прибытия, хотя Комитет временного надзора будет ограничивать вашу личную свободу, мы также гарантируем вашу безопасность. Любой, кто будет сопротивляться или не будет сотрудничать с мерами по управлению временным надзором, будет обвинен в шпионаже! »- громко закричал Зером на площади, в результате чего все из бизнес-группы Самира были в шоке. Обвинение, что Самира был кротом Нормандской империи, потрясло их всех и даже заставило некоторых бросить оружие на землю. Поскольку сотрудники группы были просто нормальными работниками, работающими за обычную зарплату, все они знали, что они должны были сделать, чтобы защитить себя в этот момент. Если бы кто-нибудь из них посмел разжечь неприятности в этот момент, они, очевидно, искали бы смерти. 
 Как и ожидалось, семь сотрудников бизнес группы Самира сдались на площади и выполнили меры Временного комитета по надзору, спокойно покинув площадь вместе с Зеромом и группой дежурных студентов ... 
 Когда Зером забрал семь человек из бизнес-группы Самира, он похлопал плечо Чжан Те и взглянул на большое количество предметов на площади, принесенных бизнес группой. Не говоря ни слова, Зером только подмигнул Чжан Те. Чжан Те не смог понять намерения Зерома. Только когда Зером ушел, и он снова посмотрел на предметы на площади, он понял, что имел в виду Зером. «Этот парень Зером действительно хитрый, но ... Хе-хе, он мне нравится!» Внезапно Чжан Те был очень взволнован. 
 В то время как другие ученики на площади все еще обсуждали, что только что произошло, Чжан Те уже помахал к другим членам Братства. Увидев взгляд Чжан Те, они мгновенно бросились к нему с выражением возбуждения. Прямо как только Барлэй открыл рот, Чжан Те закрыл его рот. 
 «Слушайте, вы уже видели это?» Чжан Те указал на предметы на площади, которые были собраны бизнес-группой Самира, и он сказал низким голосом: «Поторопитесь и возьмите все, что захотите, сколько вы сможете. Помните, двигайтесь быстро, стойко и уверенно! Независимо от того, сколько предметов вы возьмете, это будет просто компенсация от бизнес группы Самира за то, что она разрушила мою репутацию ». 
 «Разве ... это разрешено?» Проглотив свою слюну, глаза Лейта сияли. 
 Чжан Те улыбнулся. Не сказав ни слова, он взял свою горную корзину от Шарвина. Для Шарвина и Дуга он указал на то, где бизнес-группа Самира собрала оружие, а для других членов братства он указал на то, где бизнес-группа Самира собрала их пищу. 
 Шарвин был очень внимательным человеком; Он привез с собой горную корзину Чжан Те и инструменты для добычи руды, которые сейчас остались вне офиса. Поскольку они принадлежали Чжан Те, он взял их с собой. 
 В то время как Барлэй и другие члены братства все еще были ошеломлены, Чжан Те уже подошел к тому месту, где бизнес-группа Самира собрала свою пищу. На этом месте все еще было большое количество учеников, поскольку они не понимали, почему члены бизнес группы Самира были арестованы. 
 Чжан Те уверенно вошел в торговый круг, окруженный ящиками бизнес-группы Самира. Глубоко вздохнув, Чжан Те посмотрел на предметы и перевернул свою горную корзину вверх ногами, прежде чем ударить о землю, чтобы вытряхнуть пыль внутри. Затем он начал загружать предметы в свою горную корзину. 
 Сушеные кусочки молока, хороший предмет ... 
 Колбасы, хороший предмет ... 
 Сушеная говядина, хороший предмет ... 
 Сушеные рационы, Хе-хе ... из-за ограниченного пространства в корзине, я должен оставить вас в покое. 
 После того, как Чжан Те загрузил около половины своей горной корзины сушеными молочными ломтиками и колбасами, Барлэй и другие участники братства уже прибежали. Обменявшись взглядами, они ничего не сказали и с красными глазами начали искать то, что им нужно. Каждый из них вытащил мешок и начал загружать предметы в него, имея в виду то, что сказал им Чжан Те, - двигаться быстро, стабильно и уверенно. 
 Через некоторое время они уже полностью заполнили свои мешки, и Чжан Те также полностью загрузил свою горную корзину и повесил ее на спину. Горная корзина весила чуть больше 80 кг и была даже легче, чем когда она обычно заполнялась рудой. Положив горную корзину на спину, Чжан Те взглянул на другие предметы рядом с ним и взял один кусочек ветчины одной рукой и два кусочка сушеной говядины весом более 20 кг в другую. 
 В то время как Чжан Те и его братья спокойно загружали предметы в их корзину и мешки, все остальные парни, которые стояли в очереди, чтобы обменяться на еду, молчали, наблюдая за членами Братства с широко открытыми глазами. Переглядываясь, они были совершенно смущены тем, что происходило. 
 "Что они делают? Являются ли они сотрудниками бизнес группы Самира? Они не похожи. Какого черта они делают?» 
 Наконец, при виде Чжан Те, кто готовился уйти с горной корзиной, наполненной предметами и руками, несущими кусок ветчины и 2 высушенными кусками говядины, и другими, которые несли мешки, такие тяжелые, что их лица выглядели, как будто они почти сломали спину, парень, который стоял сбоку, проглотил свою слюну и спросил: «Братья, что ... что вы делаете?» 
 "Ничего. Бизнес группа Самира обязана мне, поэтому я просто беру некоторые вещи в качестве компенсации! »Чжан Те уверенно ответил, прежде чем взглянуть на Барлэй и других членов Братства. Увидев, что они также полностью загрузили свои мешки, Чжан Те вышел из торгового круга. 
 «Простите, пожалуйста, уступите ...» Чжан Те и его братья вышли из кучи товаров из бизнес-группы Самира. Чжан Те тогда увидел, что Шарвин и Дуг, оба несли мешки и держали коробку в руке, тоже были готовы уйти. Чжан Те, Барлэй и другие участники братства немедленно пошли на сближение с Шарвином и Дугом. Взглянув друг на друга, они стали так взволнованы, что их лица покраснели. 
 Хотя предметы на их спинах были тяжелыми, никто не чувствовал, что они тяжелые. Каждый из них разразился с большой силой и ненавидел тот факт, что у них были только две руки. 
 «Поторопитесь, идите к базе. Здесь будет хаотично! - пробормотал Чжан Те. Все члены Братства обменялись взглядами перед тем, как опустить головы и быстро исчезнуть с площади замка Дикого Волка с предметами на спине и в руках. 
 …… 
 «Ох, я помню, что Бизнес группа Самира тоже мне обязана ...» Видя, как Чжан Те и другие парни исчезают с площади замка Дикого Волка, парень, кто только что поговорил с Чжан Те, посмотрел на сложенные предметы, которые никем не контролировались и вдруг понял, что только что произошло. Затем он бросился в торговый круг, и, взяв 2 кусочка сушеной говядины, он быстро ушел. 
 Увидев второго парня, который взял два огромных куска сушеной говядины, многие другие люди из зрителей поняли, что происходит и начали действовать. 
 «Я также помню. Я не взял пищу, которую я сдал здесь! »Другой парень бросился вперед и забрал несколько предметов. 
 «Я также помню. В прошлый раз группа задолжала мне немного еды из обмена ... » 
 «Я также помню ...» 
 Все больше и больше людей бросились вперед, в то время как другие все еще колебались ... 
 «Братья, Самира - крот Нормандской империи. Во время тренировки выживания мы следуем указам военного времени Андаманского альянса. Вы забыли? Эти предметы принадлежат к бизнес-группе Самира. То есть, поскольку Самира является нашим врагом, эти предметы являются нашими военными трофеями. На что вы все еще смотрите? Тот, кто схватит их, будет владеть ими. Пойдите, схватите ... " 
 ……
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Глава 103: Большой урожай



В этот момент Самира и его сотрудники уже оказались за решеткой. Зером улыбнулся, увидев дежурных студентов, глядящих на него с желаниями. «Действуйте быстро. Я обещал вам час перерыва. Не забудьте позвать своих сокурсников, так как вы все заслуживаете долю военных трофеев ... » 
 Услышав слова Зерома, все дежурные ученики стали энергичными, и один за другим они немедленно исчезли перед ним. 
 После того, как дежурные студенты ушли, капитан Керлин подошел к Зерому, потирая подбородок. Вместе с Зеромом они стояли на высоких стенах внешнего замка Дикого Волка, глядя на грабительский карнавал. 
 «Ты послал кого-нибудь, чтобы рассказать идиотам Ассоциации мужского льва о событии с Самирой?» Зером показал злую улыбку. «Я не знаю, что эти ребята почувствуют, когда узнают, что тот, с кем они сделали сделку и с кем сотрудничали, был кротом Нормандской империи. Сразу после того, как они ушли, это было раскрыто. На этот раз выражение лица этого сопляка по имени Бурвик определенно будет зрелищем! » 
 «Я уже отправил некоторых из более быстрых парней, чтобы доставить им эту информацию. Они не должны были зайти слишком далеко. Я действительно надеюсь, что эти идиоты с кровью, мчащиеся к их головам, могут быть немного более рациональными и отказаться от идеи поимки золотых волков. Таким образом, было бы меньше жертв!» Капитан Керлин мягко вздохнул: «Бурвик действительно разочаровал меня. Я не ожидал, что он будет сотрудничать с Самирой и возглавит Ассоциацию мужского льва и отправится в Степи Полумесяца, чтобы оправдать его амбиции, рискуя жизнью других учеников! » 
 «Хотя Бурвик умный, он слишком амбициозен и слишком эгоистичен. Такой человек очень опасен, так как он будет без колебаний жертвовать другими ради своих благ. Напротив, я чувствую, что Чжан Те намного лучше и может дать тебе сюрприз в любой момент. Ох, я почти забыл, ты слышал, как он воевал с телохранителями группы Самира? Эти ребята так высоко оценили его боевые навыки! " 
 «Я уже слышал об этом, но я до сих пор не верю. Независимо от того, насколько небрежен воин LV 3, он никогда не будет избит и отправлен в полет всего за один раунд! 
 »Капитан Керлин протирал усы, похожие на иглы, когда он размышлял над ним. «Я не видел, чтобы он хорошо учился в школе. Может ли это быть правдой? Для него добыча самый жесткий и таинственный способ культивирования?» 
 «Возможно!» Зером небрежно пожал плечами. «Китайский клан является самым загадочным и самым сильным из всех кланов на континенте Кунь’Ан и имеет свою собственную почетную и таинственную систему совершенствования. Я слышал, что даже Катастрофа не могла остановить преемственность их системы культивации, не говоря уже о том, что китайский клан также выкопал много наследства из подземного мира, тем самым получив множество таинственных знаний. Этот сопляк - китаец и, возможно, получил некоторые таинственные знания. Люди, которые не были на Восточном континенте, не были бы действительно могущественными. Возможно, однажды я поеду на восточный континент. Я слышал, что там довольно великолепно и все наполнено многими могущественными фигурами и многочисленными красотками ... » 
 Зером показал выражение тоски. 
 «Перестань говорить о будущем. Что нам делать сейчас? Неужели все в порядке так обращаться с Самира? »Капитан Керлин указал на шумную площадь внизу. 
 «Это всего лишь небольшая суматоха, вызванная Самирой, кротом нормандской империи, и не имеет к нам никакого отношения!» Зером зевнул, чувствуя, что это не имеет никакого отношения к нему. Он небрежно добавил: «Хотя кажется что там много предметов, в глазах больших фигур, они ничего не стоят. Парень с неудачей в этом только Самира. Кто будет обвинять нас в том, что мы так относимся к кроту Нормандской империи, особенно к тем, кто пытался подставить ученика таким презренным образом и вызвал гнев общественности? Разве они не боялись бы, чтобы их рассматривали как соучастника крота?» Зером показал злую и хитроумную улыбку. «Мы просто будем рассматривать эти предметы в качестве подарков от бизнес-группы Самира соплякам во время сегодняшнего костра». 
 «Хотя я не мог дождаться, чтобы ущипнуть и сломать его яйца, кто бы мог подумать, что Самира будет покончен таким образом? Почему он подставил Чжан Те? Я действительно не могу об этом подумать!» Капитан Керлин глубоко вздохнул. 
 «Ха-ха-ха, перестань думать об этом несчастном. Если у Самира есть какая-то горечь, которую можно высыпать, просто позволь ему объяснить это ребятам из Министерства внутренних дел города Блэкхот, которые всегда все подозревают ... »Когда он закончил это, Зером посмотрел вправо и влево, прежде чем шепнуть капитану Керлин загадочным тоном: «Я слышал, что Чжан Те получил странное наказание мисс Цили. Вероятно, он не знает, что в глазах девочек он уже стал героем ... » 
 «Какое наказание?» Странное поведение Зерома заставило капитана Керлина неосознанно отодвинуться назад. 
 «Я слышал, что девочки сейчас созревают рано и умеют выбирать мужчин. Хе-хе, хе-хе ... Разве ты не считаешь, что эта тренировка по выживанию становится все более интересной?» 
 «Да, эта тренировка выживания становится все более интересной». Капитан Керлин вспомнил студентов, которых он только что спросил о борьбе Чжан Те с телохранителями. Основываясь на описаниях и подражаниям действий со стороны учеников, капитан Керлин понял, что кулачный навык, который Чжан Те использовал, чтобы нанести ответный удар по этому телохранителю, был таким же навыком Кулаком Молота, который был частью Кулака железной крови, в результате чего капитан Керлин был 
 удивлен. За такой короткий промежуток времени этот сопляк уже способен применять боевые навыки из Кулака железной крови в практическом бое? Это был большой прогресс; Капитан Керлин знал, что даже если это был самый простой ход, в книге все еще существовал огромный разрыв между теорией и применением ее в борьбе. Однако этот сопляк получил Кулак железной крови менее недели назад, в течение которой, согласно описанию, предоставленному другими учениками, он проводил полдня каждый день, копаясь в шахтах, а это означало, что у него было меньше времени на культивацию. «Это не должно быть так. Может ли быть так, что копание в шахтах - таинственный метод культивирования в китайском клане? Должен ли я сам попробовать? - пробормотал капитан Керлин. 
 Он сам был поражен своей идеей копать в шахтах ... 
 …… 
 Когда хаос на площади замка Дикого Волка подошел к концу, Чжан Те и другие члены Братства уже достигли своей базы и были покрыты потом. Хотя они двигались так же медленно, как улитки, они уже выиграли игру, так как они смогли принести столько предметов. Как правило, они не могут стоять, неся так много предметов одновременно, но для того, чтобы использовать такой праведный путь стать богатым благодаря грабежу, они хотели получить столько, сколько они могли бы перенести за раз; Поэтому каждый из них прилагал все усилия для этого. 
 Из них всех, вес предметы, перевозимые Шарвином, был наименьшим; Включая предметы в его руках, они составляли примерно 50 кг. Напротив, Чжан Те принес больше всего; С горной корзиной на спине, которая была полностью загружена, а также руками, держащими предметы, только Чжан Те нес более 100 кг предметов. Что касается других, Барлэй, Лейта, Гиста, Дуга и Багдада, каждый из них нес 50-80 кг предметов. Багдад прямо нес огромный мешок сухого мяса, который весил не менее 60 кг и даже не был открыт, хотя мешок был немного меньше, чем горная корзина Чжан Те. Кроме того, Багдад также зажимал под грудью два мешка с колбасой. В целом, предметы, перенесенные Багдадом, будут весить более 80 кг. 
 Неся эти предметы, все были исключительно веселы. Они только отдыхали пару раз по пути назад, и все они прилагали все усилия, чтобы вернуть предметы, которые они разграбили на их базу. 
 При виде Чжан Те, Пандора подбежала со слегка красными глазами. Обнимая Чжан Те крепко, она заплакала. «Это моя вина. Из-за меня вы встретили проблемы ... » 
 При виде похотливых глаз других ребят, Чжан Те был слегка смущен и тронут. С тех пор, как он был молод, девушка впервые обняла его, плача. Чжан Те не знал, что сказать, чтобы улучшить ситуацию. Эта Пандора ... всякий раз, когда другие сталкивались с несчастьем, она всегда думала, что это связано с ней. 
 «Не плачь ... Посмотри, разве я не абсолютно в порядке? Сегодня у нас такой большой урожай, и я даже принес тебе подарок! "
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Глава 104: Великий шок



Как и ожидалось, в момент, когда Пандора услышала слово «подарок», она ослабила руки, которые были обернуты вокруг Чжан Те, прежде чем посмотреть на остальных. Чувствуя себя немного смущенной, ее лицо сразу же покраснело. 
 Чжан Те не заботился о реакции Пандоры и прямо передал кусочки сушеной говядины весом около 30 кг. Поскольку они были очень тяжелыми, Пандора почти не могла удержать их даже двумя руками. 
 «Это ... это мой подарок?» Пандора с изумлением широко раскрыла глаза. Это количество высушенной говядины стоило много, не только во время тренировки выживания, но и в городе Блэкхот. Для других девушек, каждый день, они могли бы обменивать предметы на не более 0,05 кг до 0,2 кг сухого мяса. Пандора никогда не думала, что однажды она получит такое большое количество высушенной говядины сразу. 
 «Хм, этого количества пищи достаточно, чтобы ты могла прожить тренировку по выживанию и, возможно, даже дольше, чем это ...» В конце концов, Чжан Те украл это из бизнес-группы Самира и не чувствовал себя неохотно даря мясо Пандоре. С другой пищей, которую он принес в этот раз, количество пищи, которую он хранил, было бы достаточно для того, чтобы он выжил полгода. Поскольку он не смог закончить все это до конца этой тренировки выживания, и он не мог доставить лишнюю еду домой в город Блэкхот, в этот момент он решил быть богатым и щедрым человеком перед Пандорой. 
 «Я никогда не встречала никого, кто относился бы ко мне так хорошо. Почему ты так хорошо ко мне относишься? »Глаза Пандоры смотрели на Чжан Те, но ее нос слегка дрожал, и ее прекрасные голубые глаза снова стали глянцевыми и водянистыми. 
 «Ты мой счастливый ангел, поэтому я подниму тебя ...» Чжан Те пошутил, чтобы остановить Пандору от плача, но вскоре после этого он понял, что зашел слишком далеко, и его слова были двусмысленными. Таким образом, он поспешно добавил: «Мы партнеры, так что, конечно, я сделаю так, чтобы ты была сытой!» 
 Услышав слова Чжан Те, Гиста сделал неприличную улыбку. «Остановись, прекрати свою любовную беседу, пожалуйста. Поторопитесь и вернитесь на базу. Мы больше этого не вытерпим. Пандора, что Чжан Те подразумевает, означает, что ты должна есть больше мяса, чтобы ты хорошо развилась. Хе-хе ... хе-хе ... ты должна знать, что имеет в виду Чжан Те! » Гиста ухмыльнулся. 
 По неизвестной причине, пока Гиста открывал рот, он всегда давал другим чувство непристойности. Услышав его слова, лицо Пандоры стало еще краснее. Яростно взглянув на Гисту и Чжан Те, она слегка закусила губу, прежде чем обнять сухое мясо и вернуться на базу. 
 «Пойдем, давайте вернемся, чтобы посчитать наши достижения!» Барлэй также поторапливал в стороне. 
 …… 
 Вернувшись на свою базу, при подсчете достижений, которые они принесли, даже девушки, которые работали с Братством, с широко открытыми глазами смотрели на Чжан Те, Барлэй и еще троих людей, которые несли товары, которые весили больше 300 кг. Все предметы были высококалорийными и лучшими продаваемыми товарами, такими как кусочки сухого молока, кусочки сухого мяса, колбасы, ветчина и т. д. В дополнение к пище, Шарвин и Дуг принесли несколько ящиков. Открывая ящики, блестящие длинные мечи и портативные запасные части, которые могли быть собраны в копье, которые лежали на траве, заставляли учеников восклицать. Всего было два ящика с четырьмя копьями и два ящика с длинными мечами с восемью мечами в каждом, общим количеством до 8 копий и 16 длинными мечами. Все они были военным оружием, производимым в городе Блэкхот, и были даже более высокого качества, чем то, что они обычно использовали на тренировке выживания. 
 После того, как они с радостью попросили девушек взять еды, чтобы приготовить ужин, каждый член Братства начал обсуждать, как им распорядиться этими предметами на базе. 
 В дереве все члены братства смотрели на Чжан Те, и никто не произнес ни слова. Под их взглядами Чжан Те немного озадачился. Почесав голову, он сказал: «Почему вы смотрите на меня?» 
 Другие члены затем переместили свои взгляды на Барлэй, кто затем улыбнулся. «Эти предметы можно рассматривать как компенсацию от бизнес-группы Самира за повреждение твоей репутации, поэтому ты имеешь право решать. Мы только помогли их тебе перенести.» 
 «Я принимаю решение?» Чжан Те указал на свой нос, когда все остальные члены Братства кивнули. 
 Увидев эти предметы, Чжан Те некоторое время подумал, прежде чем произнести: «Ну, так как Шарвин и Дуг были теми, кто нес оружие, то каждый может выбрать два оружия, одно длинное оружие и одно короткое оружие. После этого останется шесть копий и четырнадцать длинных мечей, которые будут рассматриваться как предметы, которые будут разделять братство. Что касается пищи, которую мы принесли сегодня, мы разделим ее в равной степени. Согласны ли вы с этим распределением?» 
 Глядя на Чжан Те, другие члены Братства расхохотались, так как все думали, что Здоровяк по-настоящему великодушен в этом деле. 
 «Я согласен с равным распределением продуктов питания и оружием, данным Шарвину и Дугу; Однако, если оставшееся оружие будет принадлежать братству, я думаю, что это будет довольно несправедливо для тебя. Это решение также не соответствует принципам братства. В конце концов, ты тот, кто на этот раз потратил много сил и тот, кто внес наибольший вклад в братство... »Барлэй выглядел очень проницательным в этот момент. "Как насчет такого? Мы будем распределять оставшиеся двадцать единиц оружия на основе количества акций. Поскольку Чжан Те больше всего способствовал, он будет 
 владеть сорока процентами оружия. Остальные шестьдесят процентов будут принадлежать шестерке из нас. Что касается личного оружия, которое у нас есть с нами, если нам оно не нужно, то мы можем обменять их на акции. После окончания тренировки по выживанию мы продадим эту партию оружия в городе Блэкхот, а деньги, которые мы получим, будут использованы в качестве нашего первого командного фонда. Что вы думаете о моем предложении?» 
 «Отлично!» Все согласились, поскольку все они считали, что мнение Барлэй было намного лучше и разумнее. Увидев согласие других, Чжан Те тоже кивнул. 
 В этот момент ни один из юношей не мог представить себе, что Братство, начиная с тривиальной группы, которая использовала копья и мечи в качестве акций, станет блестящими в будущем ... 
 …… 
 Событие Самиры – крота развивалось. 
 На стороне холма, расположенного более чем в 10 милях от замка Дикого Волка, дежурные ученики, которые отправились из Замка Дикого Волка, наконец, догнали студентов Ассоциации мужского льва, кто были готовы захватить золотых волков и собрать траву шеи гуся. В конце концов, команда из более чем 200 членов не могла двигаться так же быстро, как команда из семи или восьми человек. 
 После того, как они догнали их, когда дежурные студенты сказали Бурвику, что Самира может быть кротом Нормандской империи, лицо Бурвика сразу побледнело. Ассоциация мужского льва была брошена в хаос, и в замешательстве они стали смотреть друг на друга по очереди. 
 "Что происходит? Как Самира внезапно превратилась в крота Нормандской империи? »- сомневался Бурвик. Конечно, он не знал, что случилось в Замке Дикого Волка в последние несколько часов. Он никогда не догадался бы, что его случайное разоблачение Чжан Те Самире, из-за боязни быть превзойденным, в конце концов похоронит Самира. 
 «Мы не будем знать результатов, пока чиновники из Министерства внутренних дел города Блэкхот не возьмут на себя последующее расследование дела Самиры. За исключением тебя, тот факт, что Самира намеревался разжечь неприятности в этой тренировке по выживанию, уже известен всем в Замке Дикого Волка! »Студенты, которые пришли, чтобы сообщить о Ассоциации мужского льва, были проницательными и имели глаза, которые содержали презрение и насмешки. Любой умный человек мог видеть амбиции Бурвика. Как ученики г-на Зерома, учителя второй национальной мужской средней школы, многие из них были умны. «Преподаватели Временного Наблюдательного Комитета опасались, что вы будете подставлены кротом Нормандской империи. Вот почему они отправили нас сообщить вам. Самира не может даже защитить себя сейчас, поэтому обещания, которые он сделал перед вами, никогда не будут реализованы. Кроме того, никто не знает, намеревался ли Самира нанести вам вред, спровоцировав вас на марш в направлении Степи Полумесяца. По оценкам, чиновники Министерства внутренних дел Блэкхота будут заинтересованы в тех, кто сотрудничал с Самирой! » 
 Перед отъездом один из дежурных студентов развернулся и громко закричал: «Братья Ассоциации мужского льва, с Самира все покончено. Лучше не будьте пушечным мясом какого-то коварного человека. Ох, я почти забыл. Сегодня вечером в замке Дикого волка будет вечеринка у костра.» 
 Как бы ни был хитер Бурвик, он также стал беспокойным в этот момент. Если он продолжил бы идти к Степи полумесяца, тогда он действительно был бы идиотом. Бурвик даже начал сомневаться, будет ли даже кто-то, кто захочет пойти с ним, чтобы испытать такое приключение, которое изобиловало опасностями и могло даже поставить его в беду. Однако, если они вернутся в Замок Дикого Волка, каждый член Ассоциации мужского льва, кто щедро поклялся завершить эту великую миссию, может стать огромным посмешищем в этой тренировки выживания - нет, этого не могло произойти, но Скорее, они уже стали. Как подстрекатель этого огромного фарса, как его школа могла рекомендовать такую фигуру? 
 Как это получилось? Бурвик тоже был смущен. Затем он превратил эту путаницу в ненависть и гнев: «Кто !? Кто был тем, кто заставил меня потерять все и превратить меня в публичного клоуна, когда я был так близок к успеху?» 
 «Нам ... нам лучше сначала вернуться к нашей базе!» Бурвик выдавил улыбку. 
 Вернувшись на свою базу, Бурвик отправил кого-то, чтобы выяснить, что случилось с Самирой. Тем не менее, новости из «Замка Дикого Волка» на долгое время потрясли Бурвика - Чжан Те... это был Чжан Те...
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Глава 105: Становление все более и более красивым



К тому времени, когда солнце зашло, большие куски дерева были собраны в 2х метровую кучу в середине площади замка Дикого Волка, а в стороне были разбросаны меньшие куски, которые были покрыты сосновой смолой. С горящими факелами в руке студенты-дежурные ждали сбоку, глядя на самую высокую точку внутренней башни замка Дикого Волка, где были установлены громоотводы. 
 Поскольку последний солнечный свет скользнул позади самой высокой точки внутренней башни замка Дикого Волка, каждая куча дерева была подожжена, и началась вечеринка с кострами. 
 В каждом месте и на каждой вечеринке женщины всегда были главными действующими лицами, а также хозяевами вечеринки, и это включало вечеринку в замке Дикого Волка. В тот момент, когда были зажжены кучи дерева, эти женщины уже последовательно выходили из замка группами. 
 Каждая девушка была деликатно одетая, и многие из них носили прекрасную юбку. Увидев группы девушек, вырвавшихся из ворот внутреннего замка, многие ученики мужчины, которые уже подошли к воротам замка Дикого Волка, тяжело вздохнули и широко раскрытыми глазами смотрели на проходящих мимо девушек, Полностью очарованные тем, что они видели. Наряду с летающими юбками, которые приносили вместе с собой, ароматный бриз сопровождался различными очаровательными фигурами, пухлыми или стройными и различными очаровательными улыбками. По сравнению с тем, когда они впервые увидели этих девушек на вокзале, на этот раз они увидели настоящих девушек, возможно, даже богинь. 
 Некоторые из учеников мужчин даже поперхнулись от собственной слюны и начали громко кашлять ... 
 Подобно традиции в городе Блэкхот, вечеринка с кострами во время тренировки по выживанию также считалась традицией. Во время тренировки выживания ученики-мужчины всегда проявляли свои способности и ценность, в то время как учащиеся-женщины демонстрировали свою ценность для размножения. 
 Девушки вышли из замка в командах по 2 человека. Как только они вышли, они начинали отделяться, 1 - влево, а 2 - вправо. После того, как они занимали место на площади, они 
 садились под костер, казалось бы, они сражались друг с другом за внимание мальчиков. Однако, в то время как мальчики будут использовать свои жертвы, чтобы показать свою ценность, девочки, таким же образом, будут использовать свою собственную ценность; Они будут использовать свою красоту, элегантность, обаяние и другие способности покорять мальчиков. 
 Сегодня вечером девушки были главными героями! 
 Только когда все девушки вышли из замка, сели у костра и продемонстрировали отношение хозяев, мальчикам, которые долго ждали в стороне, разрешили присоединиться к ним. 
 Когда все девушки сидели рядом с кострами, животные, которые долгое время пускали слюни, приблизились к девушек, которые окружали костер, когда они притворялись джентльменами. Плозадь Замка Дикого Волка начала буйствовать. 
 …… 
 Перед лицом первой ночной вечеринки с тех пор, как они родились, все ученики в Братстве также уделяли большое внимание этому шансу. Поскольку кто-то должен был остаться на базе, чтобы следить за ней, они нарисовали лоты, чтобы решить, кто останется. Неожиданно это был Багдад, кто должен был остаться в стороне, в результате чего он молчал и был подавлен. Однако после того, как Чжан Те вытащил «Навык кулака железной крови» и сказал ему, что у него было несколько часов, чтобы прочитать эту книгу, если он остался на древе, Багдад усмехнулся. Для парней, таких как Багдад, которые относились к боевым навыкам как к своей жизни, на этот раз он действительно получил огромную выгоду. 
 Поскольку они должны были участвовать в такой ночной вечеринке, они, безусловно, относились бы к этому серьезно. После ужина они начали принимать ванну в потоке, недалеко от базы. Затем они вернулись на базу и обыскали свой багаж на предмет чистой одежды. 
 Для этой тренировки выживания Чжан Те привез всего три комплекта одежды и пару запасных ботинок. Один из трех комплектов одежды был униформой городской гвардейской армии города Блэкхот, оставленной его старшим братом. Эта форма была фаворитом среди подростков в городе Блэкхот и была самой популярной модой на черном рынке. Хотя он был намного больше, чем фигура Чжан Те, его мама приспособила его и сделала его едва подходящим для фигуры Чжан Те. Его мама была очень внимательной, и, учитывая быстрый рост Чжан Те, она сделала его немного больше, чем нынешняя фигура Чжан Те. В последний новый год, когда Чжан Те одел его как набор новой одежды, ему пришлось немного свернуть рукава и брюки, но сегодня, когда он снова надел его, он почувствовал, что он немного свободен и вполне подходит ему. На этот раз ему не нужно было засучивать рукава и брюки. 
 Переодевшись в набор новой одежды и одевши пару кожаных сапог, которые были подарены ему его старшим братом, Чжан Те, за исключением эмблемы на воротнике и ремня на шляпе и одежде, полностью стал членом Армии городской охраны города Блэкхот. Среди подростков в городе Блэкхот это был их любимый способ одеваться. 
 Закрепив кожаный пояс вокруг его талии, он повесил новый меч, который он получил сегодня в пряжке кожаного пояса вокруг его талии. Сделав все это, он почувствовал себя энергичным. 
 Длинный меч на талии был обменян с Шарвином. Поскольку этот меч был выгравирован с именем Чжан Те и был дан ему Отцом, Шарвин хотел взять его под импульсом, таким образом, он использовал новый меч, который он получил сегодня, и обменял его на меч, подаренный отцом. 
 Поскольку Чжан Те был последним, кто закончил купание, он, безусловно, был последним, кто закончил переходить в набор чистой одежды и вышел из базы. К тому времени, когда Чжан Те выпрыгнул из дерева, Барлэй и другие уже ждали его ниже. При виде Чжан Те, все остальные члены смотрели на него широко открытыми глазами и мгновенно прекратили говорить. 
 «Что случилось?» Чжан Те коснулся его тела и опустил голову, чтобы проверить его промежность, но не нашел ничего плохого. 
 «Это действительно странно. После переодевания я внезапно почувствовал, что Здоровяк гораздо красивее, чем раньше! »Барлэй открыл рот. 
 «Я красив?» Чжан Те захихикал, когда он коснулся его головы. С тех пор, как он родился, это был первый раз, когда его назвали красивым. 
 «В самом деле, я чувствую, что Здоровяк уже мог выжить, используя только его лицо!» Гиста показал неприличную улыбку. 
 «Ублюдок, ты иди выживи, просто используя свое лицо!» - опроверг Чжан Те. 
 «Ха-ха, спасибо за похвалу. Быть способным выжить, используя мое лицо, - моя мечта на всю жизнь! » 
 «Здоровяк, я чувствую, что ты действительно отличаешься от предыдущего ...» Лейт, двумя пальцами, лаская подбородок, как старик, взглянул на Чжан Те сверху вниз. «Я не могу сказать специфику, но я чувствую, что ты действительно что-то и обладаешь большим полем Ци!» - сказал Багдад. 
 «Я также чувствую, что Здоровяк кажется более красивым, чем раньше!» Добавил Шарвин. 
 «Ха ... ха ...» Чжан Те рассмеялся, так как его тщеславие было в некоторой степени удовлетворено в этот момент. «Ну, мы все очень красивы. Поехали!" 
 …… 
 По правде говоря, Чжан Те не знал, что с тех пор, как он получил замок Черного железа, его тело и дух претерпели огромные изменения. 
 Эффект Бесшовного фрукта постепенно улучшал тело Чжан Те. В этот момент Чжан Те выглядел великолепно, но сдержанно. Самым большим изменением были глаза Чжан Те, а затем его волосы и кожа. Здоровье глаз, волос и кожи человека было тесно связано с энергией внутри его тела, его секреторных желез, а также с функционированием и жизнеспособностью органов, таких как печень и почки. Один эффект Бесшовного фрукта был точно отражен в улучшениях человеческой энергии и функционирования и жизнеспособности человеческих органов и желез. 
 В возрасте 15 лет его глаза должны быть только блестящими, но после получения Замка Черного Железа и особенно после съедания трех Бесшовных Фруктов, глаза Чжан Те выглядели более чем блестящими и даже сияли, делая его очень оживленным. 
 Кроме его глаз, его волосы также улучшились. Его волосы не были ни хорошими, ни плохими раньше, но после мытья его черные волосы выглядели так, как будто они были тщательно ухожены, как у почетных дам. Глубоко в его глазах был своего рода великолепный дух, который проявил его энергичную жизнеспособность. Что касается его кожи, она была такой же обычной, как и у других. С тех пор, как он вошел в половую зрелость, его кожа была обеспокоена угрями раз в неделю, но с чуть более месяца назад Чжан Те не заметил, что несколько угрей на его лице уже давно исчезла. Мало того, его кожа постепенно становилась все более тонкой, яркой и чистой, чем раньше. 
 Единственным побочным эффектом Бесшовного фрукта является то, что он сделал Чжан Те более привлекательным. Несмотря на то, что Чжан Те не считался уродливым до этого и мог даже заняться ранжированием в середине среди китайских подростков, после того, как он испытал такие перемены, Чжан Те стал очень выдающимся. 
 Постоянно добывая и выполняя высокоинтенсивную трудовую деятельность, постепенно мышцы Чжан Те становились видными и прочными, а его тело и плечи постепенно становились более широкими. После непрерывного культивирования и повторного переживания ситуаций жизни и смерти во Фрукте Возвращения Проблем, Чжан Те выглядел все более и более загадочным и глубоким. 
 Со всеми этими преимуществами даже сам Чжан Те не осознавал, что он постепенно становился все более и более превосходным и привлекательным среди своих сверстников. Как и сказал Гиста, Чжан Те мог уже выжить, просто используя свое лицо перед девушками.
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Глава 106: Быть бестселлером



В тот момент, когда они шагали, чтобы подняться на гору, они услышали восклицания и свистки животных, которые сидели вокруг двух девушек с масками на лицах, которые выполняли танец живота, в котором было много хаотических движений, когда они скручивали свои талии и животы. 
 «После вечеринки мы встретимся здесь, прежде чем отправиться обратно на базу вместе. Братья, соблазнить девушек - это личная борьба. Я пойду вперед, удачи! »После того, как он сказал это с непристойной улыбкой, Гиста выплюнул два чайных листа, которые были привезены Барлэй, и сразу же забурился в толпу, прежде чем исчезнуть. 
 Барлэй и другие члены также прочистили рот, прежде чем выплевывать чайные листья, чтобы освежить рот. Обмениваясь взглядами, они сказали «удачи» друг другу, прежде чем залететь в толпу и исчезнуть, оставив Чжан Те, стоящего на земле в одиночестве, в замешательстве, куда идти. 
 Чжан Те не знал, что то, что сегодня с ним случилось в полдень, особенно его борьба с телохранителем бизнес-группы Самира, которая была даже описана как чудесная, вызвала известность его имени среди девушек в замке Дикого Волка. Они все знали, как он победил телохранителя LV 3 бизнес-группы в течение раунда и использовал «Скрытое движение клинка», чтобы сдержать людей, которые пытались его подставить. Выиграв битву, используя свой интеллект и вербальное мастерство, он наконец показал статус Самиры как «крот империи». Он смог победить Самира, кто намеревался подставить его и поставил его в адское состояние за такой короткий промежуток времени. Такой поворот не только шокировало слушателей, но и учителей Временного комитета по надзору. Как мог такой талантливый человек просто молчать в шахтах раньше? Разве это не странно? Ну, не нужно было интересоваться этим, поскольку это был глубокий таинственный метод культивирования китайского клана на Восточном континенте ... 
 Когда некоторые из учеников спросили об этом удивительном черноволосых шахтерах, они поняли, что он был именно Чжан Те, кто был известен повсюду в Замке Дикого Волка с нескольких дней назад за его героический подвиг, убив трех диких волков, прежде чем вскочить в пещеру глубиной 200 м, чтобы выжить. Понимая это, они почувствовали, что Чжан Те был еще более загадочным. 
 Поскольку на этой тренировке выживания было всего несколько студентов китайцев, момент, когда Чжан Те появился на площади замка Дикого Волка, он был сразу же признан многими людьми, которые обратили на него внимание. По правде говоря, фигура Чжан Те и его личность определенно сделали его привлекательным в глазах других. 
 Стоя на месте, Чжан Те проглотил свою слюну, когда он тайком взглянул на двух горячих девушек рядом с ним. Неожиданно для него перед ним внезапно появилась красотка. 
 Почти такая же высокая, как Чжан Те, у этой красотки были волосы янтарного цвета, белая кожа и нежное лицо. На ней была элегантная длинная юбка, а ее две пухлые груди были обнажены из ее V-образного воротника. 
 Вау, такие огромные! 
 Увидев красотку, глядящую на него с большой улыбкой, Чжан Те посмотрел влево и вправо, прежде чем выяснилось, что она здесь для него. 
 «Привет, я Алиса, могу я пригласить тебя стать моим приятелем на этой вечеринке с кострами?» 
 «Быть приглашенным красоткой, чтобы быть ее приятелем? Боже мой! - вскричал Чжан Те. «Сегодня день дурака(1 апреля)? Или мне просто повезло встретить красавицу?» 
 «Ты говоришь со мной?» Так как был все тот же день, Чжан Те не полностью завершил свой переход от бедного подростка к фокусу девушек, таким образом, услышав приглашение красотки, Чжан Те стал неуверенным, он Указал на свой нос и спросил девушку. 
 «Конечно, ты думаешь, я разговариваю с кем-то еще?» - подмигнула Алиса. 
 Удовлетворяя свое тщеславие, Чжан Те восстановил свое самообладание, когда он выдавил улыбку. «Я Чжан Те, я рад быть твоим приятелем!» 
 Услышав слова Чжан Те, Алиса также показала улыбку, и она схватила руку Чжан Те и обняла ее между ее грудями. Пока она это делала, Алиса выглядела гордой, когда она взглянула на смотрящих девушек, которые сосредоточились на Чжан Те, отправив им специальный сигнал - он мой! Этот метод демонстрации был, возможно, тем, что могли понять только девочки. 
 В этот момент, левая рука Чжан Те была обнята Алисой, его рука была плотно прикована к толстенькой груди Алисы и была зажата между ними. Хотя Алиса не считала это чем-то серьезным, лицо Чжан Те сразу же покраснело. Чжан Тай немедленно вложил правую руку в карман брюк, прежде чем твердо надавить на свой пенис. 
 «Что с тобой случилось?» Неизвестно, заметила ли она ненормальное движение Чжан Те, Алиса невинно спросила Чжан Те, когда она молча протерла руку Чжан Те меж груди. 
 Почувствовав озорство и хитрость, скрытые в наивном лице Алисы и ее невинном тоне, Чжан Те сразу же превратил свое смущение в мужество, которое даже удивило его самого. Притворяясь, что он свирепо смотрит на Алису, он поцеловал ее под ее удивленный взгляд. Передвинув рот к уху Алисы, он прошептал: «Раньше я понял, что эта штука не приручена, поэтому я просто приручил его». 
 «Как ты такой смелый? Ты хочешь поцеловать меня, но ты не спрашиваешь, хочу ли я? Алиса, широко раскрыв глаза, с изумлением посмотрела на Чжан Те. 
 «Ну, если ты почувствовала, что проиграла, ты можешь поцеловать меня в качестве компенсации. Тогда, мы будем равны! - бесстыдно сказал Чжан Те. 
 «Ублюдок!» Алиса снова улыбнулась, крепко обняв руку Чжан Те. 
 Чжан Те слегка вздохнул внутри. 
 Чжан Те подумал, что ему действительно посчастливилось встретить такую красотку сегодня вечером, но он никогда не ожидал, что это его не единственная удача сегодня вечером. Пройдя несколько шагов вперед с Алисой, перед ними появилась другая красавица. Это была светловолосая красавица, на которой был красный мини-жилет, из которого ее огромные груди почти вырывались, брюки и сапоги. 
 С глазами привязанными к Чжан Те, и сладкой и уверенной улыбкой, эта красота сразу пошла к Чжан Те и Алисе. Когда эта красота подошла к ним, Чжан Те почувствовал напряжение Алисы и ее враждебность по отношению к этой женщине. 
 «Привет, я Беверли. Могу ли я пригласить тебя стать моим приятелем сегодня вечером? »Эта красотка прямо и смело сказала Чжан Те. 
 Получив такое же приглашение от двух красавиц, Чжан Те почувствовал, как его популярность стремительно растет. 
 «Извини, я уже пообещал Алисе быть ее приятелем сегодня вечером!» 
 Услышав объяснение Чжан Те, Алиса улыбнулась и прямо поцеловала Чжан Те, прежде чем взглянуть на Беверли. 
 Улыбка на лице Беверли осталась неизменной. «Не мог бы ты изменить своего друга, и выбрать меня?» 
 После незаметного взгляда на грудь этой блондинки и Алисы, которая смотрела на него с улыбкой, Чжан Те ответил: «Хм ... я .. я против!» 
 «Не возражаешь иметь еще одного приятеля?» Беверли гордо стояла прямо, заставляя ее вид быть еще более выраженным. «Я думаю, что как джентльмен, ты не должен отказываться от приглашения от такой красотки, как я, три раза подряд за одну вечеринку!» 
 «Тогда, отлично!» Чжан Те давно взволновался внутри. Кто отказался бы от приглашения от такой красотки, как Беверли, если в его сознании не было ничего плохого? Они были просто друзьями на вечеринке, чем больше, тем лучше. 
 Когда Беверли шла рядом с Чжан Те и обняла его за руку, поставив ее между ее грудями, Чжан Те действительно почувствовал себя немного ослепленным, а его член значительно расширился и стал прямостоящим. 
 «Вы двое ... вы обе знаете друг друга?» Чжан Те спросил их из любопытства. 
 «Конечно ...» Прежде чем Алиса открыла рот, Беверли уже ответила: «Алиса - член Ассоциации роз, а я - член Ассоциации Сирени. Мы обычно обмениваемся друг с другом! »Восстановив ее самообладание, Алиса подняла подбородок и с гордостью сказала:« Мужчины сражаются, чтобы завоевать мир, в то время как мы, женщины, сражаемся, чтобы покорить мужчин. Поскольку этот мужчина - моя цель, Беверли, я никогда не проиграю эту битву! " 
 «Алиса, я никогда не сомневалась в своем обаянии!» Беверли тоже вызывающе сказала, прежде чем обнять руку Чжан Те еще крепче: «Я тоже не отпущу этого мужчину передо мной!» 
 «Прекрасно, надеюсь, ты не заплачешь!» 
 После яростного взгляда друг друга девушки обе «хмыкнули» и отвернулись. 
 Что за хуйня? Какая Ассоциация Розы и Ассоциация Сирени? Чжан Те очень запутался в том, о чем говорили девушки. Отношения между девочками были намного сложнее, чем между мальчиками. Чжан Те не интересовался конфликтом между этими девушками. 
 «Остановитесь, вы двое ...» Чжан Те уже не выдержал, когда он взглянул на Алису и Беверли. «Я очень польщен вашим обожанием, но теперь, когда мы являемся друзьями на вечеринке, мы должны просто быть счастливыми. Не нужно разрушать счастливую атмосферу!» 
 …… 
 «Раньше я думал, что буду очень счастлив, пока меня окружат красавицы, но только сегодня, когда я крепко обнял двух горячих девушек с огромными грудями, я понял ... это было правдой. Да! Хахаха ...» 
 «Ну, я должен признать, что я просто светский человек, который любит красоток и большие сиськи. Чем больше красоток вокруг меня, тем счастливее я буду и тем больше у меня будет чувства достижения! » 
 Чжан Те сказал в своем сердце! 
 Чувствуя, как будто за ним следят глаза, Чжан Те понял, что мисс Цили торжественно смотрит на него. Раньше Чжан Те чувствовал, что мисс Цили смотрела на него, как будто она смотрела на большую, слюнявую жабу; Однако теперь, когда ее мнение о Чжан Те улучшилось, мисс Цили посмотрела на него, как будто она смотрела на волка, одетого в кожу человека, который шел прямо. Ее глаза изогнулись от тревоги и предупреждения. Думая о странном наказании, которое дала ему эта женщина, Чжан Те был довольно разъярен внутри. «Ты не хочешь, чтобы какие-нибудь девочки оставались с этим отцом одни в течение трех минут ... Хе-хе, как ты видишь, у меня есть две девушки со мной прямо сейчас. Твое ебаное наказание больше не действует на меня.» 
 Встретившись с взглядом мисс Цили, под легким криком Алисы и Беверли, Чжан Те протянул руки от груди двух девочек, прежде чем обнять их тонкие талии и поцеловать лица двух девочек прямо перед мисс Цили. Затем он указал на свое лицо, позволив двум девушкам поцеловать его, прежде чем, наконец, ухмыльнуться к мисс Цили, обнажив два ряда белых зубов ... 
 Чжан Те был действительно освежен, когда мисс Цили была действительно разъярена, когда ее глаза, похожие на ивовые листья, поднимались вверх. 
 В дали, Гиста и Барлэй увидели эту сцену и ругали Чжан Те. 
 В то же время, не только Гиста и Барлэй громко ругали Чжан Те, но мисс Цили и мистер Зером тоже ... 
 Но каждый из них был в другом настроении, когда ругал его. 
 Кристина и Пандора тоже проклинали его. Чжан Те никогда не знал, что его движение было замечено многими людьми одновременно. 
 После ругани Чжан Те, Кристина и Пандора, кто были далеки друг от друга в толпе, сделали одно и то же движение, опуская головы, они смотрели на свою грудь, и обе чувствовали себя разъяренными и неуверенными. 
 Ублюдок - они добавили еще одно слово одновременно!
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Глава 107: Секрет раскрыт



На рассвете кавалерийский отряд, который носил легкую униформу, покрытую черным плащом, прибыл в Замок Дикого Волка. Внезапное пришествие грохочущих копыт разразило спокойствие на рассвете и удивило стаю птиц, заставив их улететь. Ночные вопли и проклятия Самира, кто уже был помещен за решетку подземной камеры в Замке Дикого Волка, скоро станут отчаянными плачами! 
 …… 
 Как обычно, биологические часы Чжан Те разбудили его чуть позже 6 часов утра. 
 Проснувшись, Чжан Те был очень энергичным и полным жизненных сил. Оден набор одежды шахтера, Чжан Те выскользнул из базы. Во второй половине прошлой ночи наступила очередь Дуга. Дуг в настоящее время обнимает Машинный лук, когда он присел на корточках в маленьком отверстии дерева, глаза наполовину закрыты. Увидев, как Чжан Те встает так рано, Дуг, кто был знаком со стилем Чжан Те, усмехнулся и передал свой машинный лук Чжан Те, прежде чем зевнуть и вернулся в свою дыру, чтобы поспать. Затем Чжан Те обнял лук и присел на корточках в древе, чтобы начать свою первую домашнюю работу - визуализировать счет и практиковать умственную арифметику, используя счеты. Помимо улучшения мастерства своих умственных расчетов, он также мог бы улучшить свою духовную энергию. В настоящее время этот секрет известен только Чжан Те. Если Дондер не сказал бы ему, чтобы он не рассказывал о том, как использовать счеты другим, Чжан Те давно бы практиковал его вместе с другими ребятами из Братства. 
 После того, как Чжан Те практиковал более часа, Барлэй тоже встал, а затем другие ребята. Увидев, как все остальные члены встали, Чжан Те закончил свое культивирование. После того, как он просто умылся, он небрежно проглотил маленький кусок сухого мяса перед тем, как вынести свою горную корзину и начать новый день работы. 
 По дороге в его горную пещеру Чжан Те был очень энергичным, так как сегодня созреет еще один Бесшовный Фрукт. После съедания этого плода, горящая точка в низу спины была бы воспламенена, и он сам также был бы официально перешел бы к воину LV 2. После этого он определенно станет элитой среди всех студентов, посещающих эту тренировку по выживанию. Начиная с точки горения в низу спины, каждая дополнительная воспламеняемая точка горения, очевидно, помогла бы улучшить 
 физические качества, особенно силу. По словам капитана Керлина, это было связано с тем, что сила Силы Крови, Сила Канала, Сила Вены, Сила Кости и Сила Костного Мозга постепенно активировались в дополнение к Силе Ци. 
 Чжан Те оценил, что после воспламенения точки горения храм его сила была чуть ниже, чем у Глэйза. Это тривиальное различие заложено в телосложении Глэйза, но если он действительно сражался бы с Глэйзом, тогда Чжан Те чувствовал, что он не обязательно будет побежден Глэйзом. Хотя Глэйз обладал преимуществом в силе, он не мог сравниться со скоростью и боевым опытом Чжан Те. Чжан Те отказался верить, что у Глэйза также есть Фрукт Возвращения Проблем, в которых он мог испытать ситуацию жизни и смерти семь-восемь раз в этом таинственном пространстве. 
 Кроме того, исходя из скорости, с которой Бесшовные Фрукты помогали ему воспламенять его горящие точки, Чжан Те оценил, что он может разжечь еще две горящие точки до окончания тренировки выживания. Независимо ни от чего, с его скоростью совершенствования, Чжан Те чувствовал, что он скоро догонит Глэйза. Глэйз не будет опережать его очень долго; В течение короткого периода времени он полностью преодолел бы Глэйза во всех аспектах. 
 …… 
 Однако, прежде чем он добрался до горной пещеры, Чжан Те был перехвачен дежурным учеником, который посещал тренировку по выживанию. Поскольку чиновники Министерства внутренних дел города Блэкхот уже прибыли утром в замок Дикого Волка, они попросили Чжан Те придти туда, чтобы сотрудничать с их расследованием, поскольку, в конце концов, Чжан Те был человеком, кто был непосредственно связан с этим инцидентом. 
 ... «Ты говоришь, что почувствовал, что кто-то бросил что-то в твою шахтную корзину, когда Ягла молча бросил этот кошелек в корзину?» В темной комнате Чжан Те сотрудничал со следствием некоторых парней в Черные плащи. По мере того, как расследование продолжалось, несколько странных парней стояли в коридоре за пределами комнаты, никому не позволяя приближаться или сплетничать. По сравнению с тем, как вчера Комитет по временному надзору допрашивал Чжан Те, эти ребята из Министерства внутренних дел города Блэкхот были более тщательными. 
 «Да, мои чувства довольно острые, поэтому я заметил это, когда он бросил его в мою корзину для добычи, тем более, что моя шахтная корзина была пуста. Возможно, они не подумали, что я это замечу, но я смог!» 
 «Где твоя горная корзина? Ты захватил ее с собой?» 
 «Да, она в коридоре ...» 
 Услышав слова Чжан Те, они попросили Чжан Те принести его горную корзину. Один из них взвесил ее на руке, когда он показал свое подозрение в отношении Чжан Те. «Когда ты был на площади вчера, была горная мотыга и факел внутри корзины?» 
 "Да!" 
 «С учетом этих предметов вместе с весом корзины для добычи, в общей сложности, они будут весить более 10 кг. Ты смог почувствовать, когда кто-то молча положил кошелек внутрь? »Следователи удивлялись, когда они пристально смотрели на выражение Чжан Те. 
 «Да!» Спокойно ответил Чжан Те. 
 «Где же этот кошелек?» 
 «Когда я убегал в горную пещеру, чтобы не быть подставленным ими, я его выбросил. Позже я вернулся, чтобы найти его, но, к сожалению, я не смог его найти! »Чжан Те сказал разумную ложь. В то время не только внутри этой горной пещеры было нереально темно, но также было много людей, которые ворвались в нее. Чжан Те не считает, что эти ребята будут расследовать каждого ученика, пытаясь выяснить, кто взял кошелек. Если бы кто-то не был идиотом, если бы кто-то поднял кошелек, никто бы не отдал его; Если бы это был Чжан Те, он никогда не передал бы его. Таким образом, было бы невозможно найти этот кошелек. 
 После опроса Чжан Те о деталях они приблизились друг к другу и пошептались между собой, прежде чем один из них сказал Чжан Те: «То, что ты сказал нам, почти соответствует тому, что мы узнали о вчерашнем событии, но у меня есть другой вопрос , Как ты выяснил, что они пытались подставить тебя в тот момент, когда ты услышал, как кто-то громко кричит, что его кошелек исчез, и призвал других схватить вора?» 
 «Если кто-то бросает что-то в вашу корзину для добычи, проходя мимо вас, прежде чем громко выкрикнуть, что его предмет исчез, то это определенно ловушка. В таком случае, если бы кто-то не был идиотом, кто захотел бы быть подставленным?» Чжан Те смотрел на следователей с широко открытыми глазами, что делало их немного смущенными. 
 «Хорошо, бери горную корзину. Теперь ты можешь уйти!» 
 Еще раз одев свою горную корзину, один парень сопровождал Чжан Те к двери. Как только они подошли к двери, Чжан Те внезапно повернул голову и посмотрел на этого следователя. «Я чувствую, что в моей шахтной корзине есть что-то новое!» Остановив шаги, Чжан Те опустил свою горную корзину и открыл крышку. Не зная, когда кошелек был помещен внутрь, Чжан Те достал кошелек и протянул его парню, который притворялся, что сопровождал его до двери. «Могу я сейчас уйти?» 
 Этот парень снова посмотрел на других следователей, пока они слегка кивнули. «Мы просто хотели проверить твои чувства. Ты не солгал. Теперь можешь уйти!» 
 Чжан Те снова поднял свою горную корзину и вышел из комнаты. 
 …… 
 После того, как Чжан Те ушел, следователи закрыли дверь и снова прошептали друг другу. 
 «Есть ли проблемы с этим сопляком по имени Чжан Те?» 
 "Нет проблем. Вчера вечером мы исследовали его записи. Его семейное происхождение чисто. Его отец и мать - обычные люди, и у него есть два старших брата, самый старший, умер за город Блэкхот, а другой все еще служит в городской гвардейской армии города Блэкхот. Ему 15 лет и он не покидал город Блэкхот с момента его рождения ... » 
 «Тогда Самира станет несчастным!» 
 «Никто не попросил его подставлять такого среднего ученика таким презренным образом. Для такой огромной проблемы мы, Министерство внутренних дел, здесь не для того, чтобы очистить его задницу!» 
 «Мы все знаем, что Самира не может быть кротом Нормандской империи!» 
 «Это не самое главное. Самое главное то, что здесь, по крайней мере, от одной до двух тысяч человек считают, что Самира - крот Нормандской империи. После того, как они вернутся в город Блэкхот, они, несомненно, будут распространять эту новость повсюду, в результате чего все больше и больше людей поверят, что Самира - крот Нормандской империи! » 
 «Самира действительно идиот. Он не может даже иметь дело с нормальным учеником. Я действительно смущен тем, как такой идиот смог получить благосклонность мастера Абьяна! » 
 «Этот студент по имени Чжан Те слишком хитрый!» 
 «Китайские парни всегда хитры ...» 
 «Сообщите правду начальству. Пусть большие фигуры решат судьбу Самиры. Мы сделали то, что должны!» 
 …… 
 Чжан Те не заботился о том, что произошло в комнате после его ухода. Для него результат уже сделал его счастливым. Самира хотел уничтожить его репутацию и его светлое будущее, оклеветав его, но вместо этого его репутация была непоправимо повреждена. Он не заботился о жизни или смерти Самиры. Даже если Самира был бы казнен, Чжан Те не почувствовал бы никакой вины по отношению к нему, поскольку он думал, что Самира этого заслуживает. 
 Прогуливаясь по замку Дикого Волка, Чжан Те сошел на гору и прибыл в пещеру, где он работал. Удивительно, но по сравнению с обычной спокойной сценой в этот момент устье горной пещеры было заполнено не менее чем от 50 до 60 людьми, несмотря на то, что это было ранним утром. Все они носили горные корзины и собрались у устья горной пещеры. При виде шумной сцены Чжан Те был в шоке. 
 Почему так много людей пришли добывать сегодня? 
 При виде Чжан Те, эта группа шумных людей сразу успокоилась. Переглянувшись, ни уставились на Чжан Те, заставив сердце Чжан Те усилить сердцебиение. «Это поклонники Алисы и Беверли? Они блокируют вход, чтобы избить меня? Нет, это не так! Несмотря на то, что они здесь, чтобы избить меня, они не должны быть шахтерами. Они хотят войти в горную пещеру вместе со мной, прежде чем избить меня?» 
 Чжан Те ломал голову. Неожиданно человек, с которым он был знаком, неожиданно протиснулся сквозь эту группу людей. 
 «Поскольку другие не решаются говорить об этом, я скажу это!», Когда он сказал это, Вуд подошел к Чжан Те. Щедро похлопывая Чжан Те по плечу, Вуд сказал: «Брат, мы все знаем о твоей тайне ...» Услышав слова Вуда, выражение Чжан Те, сразу же изменилось, поскольку он предположил, что его Замок Черного Железа был открыт публике. 
 "Мой секрет? Какой секрет?» Чжан Те притворился спокойным. 
 «Ха-ха-ха, брат, не нужно продолжать притворяться ...» Вуд рассмеялся. «Мы все уже знаем, что добыча в шахтах - это отличный метод совершенствования и таинственное знание китайцев на Востоке, верно?» 
 Увидев, как глаза Чжан Те снова расширились, Вуд почувствовал себя счастливым, но притворился торжественным. «Мы все здесь, чтобы следовать за тобой. Ты согласен с 
 этим? Мы все знаем, что таинственные знания и методы совершенствования очень ценны, поэтому никто не откажется от возможности изучить их. Поскольку мы одноклассники, если ты чувствуешь нежелание учить нас, ты можешь просто сказать что-то, чтобы просветить нас. Если ты сможешь это сделать, мы будем очень благодарны! » 
 …… 
 Видя, как глаза учеников наполняются желанием, Чжан Те сразу подумал о сотнях идей.
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Глава 108: Варварский образ жизни в шахте



Чжан Те вспомнил историю, которую Дондер рассказал ему, когда он еще работал в продуктовом магазине. Главными героями этой истории были группа варваров, которые с рождения жили в пещере. Однажды группа варваров нашла новую область в пещере, где была огромная человеческая тень, танцующая на стене. Человеческая тень была настолько большой, что эти варвары даже восприняли ее как бога и божество. Каждый год и каждый день все они стояли перед этой тенью, и каждый из них проявлял уважение к этой огромной трясущейся человеческой тени. Много лет спустя молодой варвар также заметил эту огромную трясущаяся тень на стене; Однако, в отличие от других, кто поклонялись тени в страхе, этот молодой варвар был умным. При виде этой тени он хотел выяснить, как сформировалась тень, чтобы объяснить это другим. Позже, после многих трудностей, этот молодой варвар стал первым человеком, покинувшим пещеру. Оставив пещеру, он понял, как было образовано «божество», - лучи сияли на камень у входа в пещеру, заставляя тень этого камня проецироваться на стену пещеры в форме человека. Из-за движения солнца человекоподобная тень также стала длиннее. 
 Найдя причину, молодой варвар взволнованно вернулся в пещеру и сказал другим варварам, что видел снаружи. Однако, вместо шока, эти варвары были в ярости. Связав этого молодого варвара, по причине богохульства, они убили этого молодого варвара прямо перед «божеством» и продолжали счастливо кланяться перед этой человекоподобной тенью. 
 В этой истории было две истины, которые Дондер хотел передать Чжан Те. Первое: когда все остальные верили в одно, даже если это было неправильно, вы не должны раскрывать правду, и вы не должны ставить себя в оппозицию этим людям, поскольку все они воспринимали это как правду. Это было правило выживания в человеческом обществе. Второе: правда была освоена всего несколькими людьми. Для большинства людей они не знали, что такое истина, и вместо этого верили только в иллюзии, созданные их эмоциями, поэтому эмоции были важнее истины. 
 Это было действительно вне ожиданий Чжан Те, что его случайная шутка может повлиять на них так грандиозно. 
 Горное дело ... таинственный метод культивирования? Блядь! Это зашло слишком далеко. 
 Увидев желание в их глазах, Чжан Те понял, что, если он скажет правду, он быстро будет похоронен в их слюне и осуждении, превратившись во врага 50 до 60 человек. 
 «Должен ли я сказать правду?» 
 «Конечно, нет, этот отец не идиот!» 
 «Кажется, я должен использовать свой убийственный ход ...» 
 'Три, два, один. Я понял. «Варварский образ жизни в шахте» ...» 
 В течение только секунды, поезд мыслей Чжан Те пронесся по его голове. Под взглядами изумления всех учеников выражение Чжан Те изменилось с одного из потрясений и изумления на выражение бесконечной торжественности. 
 В этот момент Чжан Те выглядел очень серьезно. 
 «Я действительно не мог себе представить, что мой секрет действительно был обнаружен ... Черт!» Чжан Те беспомощно вздохнул. 
 Услышав вздох Чжан Те, все взволновались. Это был поистине секрет! Раньше многие из животных хотели только попробовать; Они не представляли, что они могли бы получить такую большую удачу. 
 «Это действительно таинственное знание?» Вуд очень волновался, когда он потер руки и спросил. 
 «Здесь не удобно говорить об этом. Пойдем в горную пещеру! »Притворившись осторожным, Чжан Те повернул голову влево и вправо, прежде чем обратить свой взгляд на этих животных. «С этого момента, пожалуйста, не действуйте самостоятельно. Держитесь тихо и следуйте моим указаниям. Те, кто не может следовать за этим, пожалуйста, уходите. Что касается тех, кто будет слушать меня, следуйте за мной! " 
 Когда он сказал это, Чжан Те уже вынул факел из своей горной корзины и уже зажег его. Махнув рукой к Вуду, он прошептал ему: 
 «Через некоторое время, когда мы войдем в горную пещеру, ты должен оставаться сзади. Помни, не зажигай факел. После того, как мы пройдем примерно 100 м, ты должен просто скрыться в конце команды в течение пяти минут, чтобы проверить, следит ли за нами кто-то. Мы будем ждать тебя в передней части туннеля! »Чжан Те сказал Вуду вполголоса. 
 «Но у меня нет часов, как я могу сказать, сколько времени прошло в темноте?» Вуд беспокойно почесал голову. 
 Неожиданно этот парень по имени Вуд серьезно относился к этой теме. У Чжан Те не было выбора, кроме как научить его, как рассчитать время. «Когда ты начнешь скрываться сзади, нажми на свой пульс и сосчитайте до 300, прежде чем уйти ...» 
 «Отлично!» Глаза Вуда сияли. Это были тайные знания, самые загадочные и сильные восточные тайные знания! В этот момент не только Вуд, но и все сердца других животных начали сильно биться. 
 Когда Чжан Тай посмотрел на тех несчастных парней, которые всегда рыли в шахтах здесь, они все старались поднять груди. Даже сам Чжан Те не осознавал, что он уже был гордостью и кумиром всех шахтеров здесь. Кроме того, вчерашнее проявление интеллекта и боевой силы Чжан Те, даже то, что он сделал прошлой ночью - обнимал двух красавиц с 
 огромными сиськами и болтал публично, уже заставило этих парней искренне его уважать. 
 «Братья, которые всегда здесь добывали, пожалуйста, выйдите вперед!» 
 Услышав слова Чжан Те, эти парни беспокойно вышли из толпы. Они обменялись взглядами, опасаясь, что они будут изгнаны из толпы Чжан Те. Для этих ребят, более десяти лет, они уже привыкли к тому, что им не везло и их игнорировали другие, как в школе, так и в других местах, поэтому, когда Чжан Те вызвал их, все они выглядели довольно нервными. Некоторые из более пессимистических парней из них даже мгновенно стали заметно подавленными, когда они нахмурили брови. 
 «Мы ... мы хотим следовать за тобой!» Парень собрал смелость и крикнул Чжан Те с красным лицом. 
 «Конечно, когда откроются эти святые ворота, никто не останется один!» Размышляя о варварском образе жизни в шахте, Чжан Те заставил себя легко и тепло улыбнуться, что было видно на этих проклятых развратных жрецах, когда они Стояли перед их последователями. «Поскольку вы более знакомы с местностью туннеля, чем другие, я хочу, чтобы вы пошли вперед с вашими факелами, чтобы осветить путь впереди, как наши проводники. Вы можете выполнить эту миссию?» 
 «Да, конечно, мы можем!» Те ребята, которые только что сутулились, взволнованно вставляли свои груди. 
 «Тогда вы можете идти. Используйте свои факела, чтобы осветить путь для своих собратьев! »В этот момент мысль Чжан Те стала более ясной. Он умело применял варварский образ жизни в шахте, и его слова постепенно становились таинственными. «Когда вы начнете освещать путь, наполненный тьмой для других, а не для себя, ваш будущий путь также будет осветлен!» 
 Услышав его просветление, очень энергичные, неудачливые парни сразу стали торжественными. Один из них даже покраснел, сказал, что хочет следовать за Чжан Те, и даже поклонился перед Чжан Те. Впоследствии, подняв груди и головы, они вошли в черную пещеру с горящими факелами в руках. 
 «Все, давайте последуем ...» После этих неудачливых парней Чжан Те закричал другим людям позади него. У некоторых из них были факелы, а у других - нет. Хотя в группе было чуть более 30 человек, у которых были факелы, их уже было достаточно, чтобы они шли дальше. Получив военизированное образование и обучение в течение нескольких лет, это построило в них высокую дисциплину. Никто не говорил, и никто не хотел оставаться один. Все они просто спокойно следовали за Чжан Те. Взяв большую ответственность, Вуд медленно шел в конце команды, поскольку Чжан Те приказал ему сделать это ... 
 Для тех животных, которые следовали за Чжан Те, они впервые вошли в горную пещеру. Круговые отметки, оставленные Поедающими Золото Удавами на стенах, были замечены в темноте. Казалось, что все идут в бесконечном туннеле, который дает чувство таинственности и торжественности. 
 Никто не говорил. Во всей горной пещере были слышны только звуки шагов и случайный звук «Зи ла», который исходил от факелов время от времени. 
 Скорость ходьбы Чжан Те не менялась, и также у его последователей. Прогуливаясь по туннелю, хотя Чжан Те выглядел спокойным, он быстро ломал голову, когда все рассказы и события, касающиеся лжецов, рассказанные Дондером, мелькнули у него в голове. С 
 того момента, как они вошли в эту горную пещеру, Чжан Те использовал это время, чтобы разработать хороший план. К счастью, примерно в 300 м от устья горной пещеры, на ум пришла смелая идея, которая была очень подходящей для нынешней ситуации. Затем Чжан Те постепенно начал разрабатывать план с немного озорством и игривостью. 
 Независимо ни от чего, даже если бы они узнали, что это была уловка после тренировки на выживание, это никоим образом не повредило бы им. Они могут просто считать это игрой на мышиной встрече(ссылка на финансовые пирамиды). Затем Чжан Те задумался о следующем шаге. Хотя он громко рассмеялся внутри до такой степени, что из-за это, его кишечник искривился, его выражение становилось все более серьезным. 
 «Стоп!» Голос Чжан Те раздался в пещере, когда он остановил шаги. Все остальные также остановились, не зная, какие намерения были у Чжан Те. 
 Чжан Те не дал объяснений. Он только молчал. Поскольку Чжан Те сказал им, чтобы они молчали, все остальные также молчали, опасаясь, что они потеряют эту возможность, чтобы узнать о таинственных знаниях, как только они открыли бы рот. В такой странной тишине атмосфера в шахте становилась все более загадочной и серьезной. 
 Через пять минут, когда Чжан Те снова подумал над своим планом и улучшил некоторые детали, шаги Вуда постепенно стали яснее, когда он догнал их с факелом в руке. 
 «Никто не следовал за нами!» Хотя Вуд специально не повышал голос, его слова все еще могли быть ясно услышаны всеми остальными в туннеле. Видя, как Чжан Те относился к этой теме так серьезно, все постепенно подтвердили, что таинственные знания о горном деле, которые они собирались изучить, были правдой ...
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Глава 109: Навык большого благословения



Когда Чжан Те вывел всех из этого длинного туннеля и прибыл на просторное подземное поле где добывают, он знал, что все его последователи уже подтвердили, что он хочет поделиться с ними большой тайной. 
 Это было видно из взгляда желания в их глазах и их отношения к нему. 
 Конечно, то, чем он хотел поделиться с ними, было великим, великим таинственным знанием. Хехехехехех ... 
 В темном поле было только два горящих факела с мерцающим пламенем. Тусклый звук горных мотыг, стучащих в горную породу, отражался в пространстве. Среди его коллег шахтеров, некоторые из них считали, что у Чжан Те была большая тайна, связанная с добычей полезных ископаемых, в то время как другие не верили, что они продолжали упорно работать в своем обычном месте. 
 Что касается этих ребят, которые продолжали работать внутри, Чжан Те пришлось извиниться перед ними сейчас, когда он стал великим и выдающимся таинственным знанием, людям, кто не был связан не будет позволено подслушивать; В противном случае это не было бы квалифицировано, чтобы называться таинственным знанием. 
 Добравшись до горного поля, все, включая тех шахтеров, кто шли впереди, бросали свои взгляды, наполненные желанием, на Чжан Те. 
 В этот момент лицо Чжан Те показало значительно серьезное выражение. 
 «Все братья с едой, пожалуйста, сделайте шаг вперед ...» 
 Услышав инструкцию Чжан Те, более 30 человек сразу вышли из группы и сделали один шаг вперед. Хотя никто не знал, какой будет следующей инструкцией Чжан Те, никто не спрашивал. 
 «Если я хочу, чтобы вы предложили половину своей пищи, согласитесь ли вы?» 
 «Да!» Обменявшись взглядами, все громко закричали в унисон. 
 Хочет ли Чжан Те взять еду в качестве платы за обучение? Некоторые из животных стали подозрительными. Оглянувшись на несколько подозрительных взглядов, Чжан Те рассмеялся: «Этот отец даже не испытывает подавленности после подарка сухого мяса Пандоре, так кто заботится о ваших сухих пайках? Если бы вы могли узнать это «великое таинственное знание» в обмен на немного сухих пайков, тогда таинственное знание было бы бесполезным ». 
 В этот момент, услышав их шаги и увидев пламя, ребята, которые только что добывали здесь, тоже пошли к ним из любопытства. 
 Махнув рукой, Чжан Те позвал шахтера, кто только что благоговел Чжан Те и направлял их в туннель. 
 "Как тебя зовут?" 
 «Я Поттер!» - ответил парень, слегка напряженный. 
 «Хорошо, Поттер, у меня есть миссия для тебя. Возьми с собой братьев и распредели половину пожертвованных пайков студентам, которые здесь добывают. Скажи им, что мы будем использовать шахты в течение дня и что сушеные пайки будут их компенсацией! »Чжан Те немного поднял свой голос, который был полон эмоций, позволяя всем остальным животным слышать его. «Это воля бога. Поскольку они не дожидались меня за пределами пещеры, как и все вы, они потеряли шанс участвовать в нашем следующем курсе действий. Просто пусть они уйдут на один день!» 
 Такое простое предложение вызвало два эффекта: те, кто думал, что Чжан Те собирался взять еду в качестве «платы», были смущены, в то время как все остальные, особенно шахтеры, которые вели всех, сразу же стали очень энергичными. 
 «Что, если ... что, если ... есть кто-то, кто не захочет уходить?» В тот момент, когда Поттер открыл свой рот, из его пессимизма и из того, как он думал о плохом исходе, Чжан Те понял, что над Поттером, должно быть, часто издевались. 
 «Не захотят уходить?» Чжан Те улыбнулся и повернулся лицом к Вуду. 
 Вуд похлопал себя по груди: «Поверь мне, они уйдут после того, как возьмут еду!» 
 Сделав это обещание, Вуд прямо сказал толпе: «Какие братья хотели бы пойти со мной, чтобы убедить этих парней уйти !?» 
 Сразу же из толпы вышли пять-шесть крутых парней с крепкими плечами и толстыми талиями. 
 Несколько минут спустя несколько шахтеров покинули горную пещеру с большим количеством пищи, чем могли бы заработать на горном деле. Некоторые из них были счастливы, так как они смогли получить большое количество пищи, не делая никакой работы, в то время как другие чувствовали себя неохотными уходить, так как они хотели остаться и присоединиться к ним. Конечно, в этот момент было невозможно присоединиться к ним. После того как Вуд и другие жесткие парни «уговорили» этих парней уйти, те, кто следовали за Чжан Те, чувствовали, что это был драгоценный шанс. 
 Чжан Те позволял им сравнивать себя с другими, позволяя ощущать превосходство и личность. 
 Когда Поттер и Вуд использовали их пищу и «кулак», чтобы очистить поле, Чжан Те позволил шахтерам, которые выступали в качестве проводников, повести этих животных, чтобы искать места, где люди могли бы спрятаться, гарантируя, что здесь не было никого. 
 В это время более серьезный и осторожный Чжан Те был том больше счастливым и более возбужденным, чем тяжелее работали животные. 
 Через десять минут все поле для добычи было очищено. Затем все собрались перед Чжан Те с их глазами, полными желания, привязанными к Чжан Те. 
 Чжан Те указал на устье пещеры вдали и глубоко взглянул на этих животных. «Через какое-то время, когда церемония наследования начнется, ее никто не может потревожить, поэтому четыре из вас должны защищать этот район и не допускать других. К сожалению, эти четыре человека не смогут присутствовать на церемонии наследования, И поскольку церемония наследования не будет проводиться во второй раз во время этой тренировки по выживанию, было бы несправедливо, если бы кто-либо был организован для защиты этой области. Таким образом, люди, которые защищают эту область, должны делать это добровольно. Четверо людей должны будут пожертвовать своими шансами ради других! » 
 Услышав слова Чжан Те, лица всех побледнели. Все посмотрели на вход в горную пещеру, а затем посмотрели на Чжан Те, кто показал следы таинственной улыбки на лице. Поскольку все они не хотели упустить шанс, представленный в этот момент, все они волновались. 
 «Тогда, будет ли у четырех человек, которые выйдут, еще один шанс принять ту же церемонию наследования?» Кто-то из молчаливой толпы собрал свое мужество и спросил. 
 «Возможно, а может быть и нет. В этом смысл жертвоприношения!» Чжан Те взглянул на всех животных(я вот только не пойму почему автор их животными называет :D). Услышав ответ Чжан Те, все почувствовали святое и торжественное чувство, заполняющее это тихое поле. 
 «Что, если ... что, если никто не захочет защищать вход?» 
 «Если вы не можете найти среди вас четырех человек, которые добровольно пожертвовали бы своими собственными шансами, то все, что я должен сказать, это то, что вы группа эгоистичных людей. Такая группа эгоистичных людей не имеет права принимать наследование такого великого восточного таинственного знания, как Навык Большого Благословления! »- холодно сказал Чжан Те. 
 Навык большого благословения! 
 Услышав эти слова, все животные были в шоке. Судя по его названию, это было очень ценное таинственное знание. Имя таинственного знания, выходящего из уст Чжан Те, заставило все сердца забиться быстрее. 
 В это время кто-то вдруг что-то подумал и воскликнул: «В прошлый раз, когда тебя преследовали дикие волки и ты решил прыгнуть в пещеру глубиной 200 метров, чтобы выжить, ты смог быть такими же живыми, как и обычные люди, через несколько дней. Это что эффект Навыка Большого Благословления ... » 
 Хотя Чжан Те долго смеялся в его сердце, он молчал ... 
 Внезапно все почувствовали, что стало тяжело дышать. С Чжан Те, живым человеком, кто получил пользу от Навыка Большого Благословения, перед ними никто больше не сомневался в таинственных знаниях. 
 Этот момент был истинным испытанием человеческого сердца. Людям придется пожертвовать своим шансом, чтобы узнать навык большого благословения, чтобы защитить вход. Эти люди могли бы, возможно, потерять шанс изучать навык большого благословения на всю оставшуюся жизнь. 
 «Я готов сделать эту жертву для всех!» - встал Поттер. Молодой человек напрягся; Однако его лицо выглядело довольно святым, в то время как яркое пламя от факела отражалось в его глазах, трогая Чжан Те. Глядя на серьезное лицо Поттера и твердую уверенность в его глазах, Чжан Те внезапно осознал, что после начала «варварского образа жизни в шахте» он зашел слишком далеко. Чжан Те молча проглотил слюну. В этот момент у него не было другого выбора, кроме как продолжить игру. Он серьезно продолжит игру, чтобы не допустить, чтобы эти ребята были разочарованы. 
 «Поттер, как носильщик огня, в этой церемонии наследования, ты не можешь быть жертвой для других!» Чжан Те торжественно сказал Поттеру. 
 Видя, как Поттер несколько смутился, Чжан Те решил сделать игру более убедительной. 
 «Поттер, ты думаешь, что случилось сегодня, это совпадение?» Чжан Те положил руку на тонкое плечо молодого человека. «Как ты думаешь, это было совпадение для тебя и меня, чтобы собраться здесь сегодня? Как ты думаешь, это совпадение для меня, чтобы выжить после прыжка в пещеру глубиной 200 метров? Считаешь ли ты, что для меня было совпадением вчера побить телохранителей группы Самира? Считаешь ли ты, что совпадение мне показало схему Самиры в офисе? Считаешь ли ты совпадением, что ты носильщик огня? Нет, все было устроены Богом и судьбой ... » 
 «Носитель Огня!» Поттер пробормотал имя, наполненное религиозностью и таинственностью, когда его глаза начали сиять с другим блеском. 
 «Да, Носильщик Огня. Это также часть сегодняшней церемонии священного наследства. Все, что произошло сегодня, устроено Богом и судьбой. Без присутствия вас носильщиков огня среди толпы, условия сегодняшней священной церемонии наследования не будут соблюдены ... »Чжан Те выглядел более серьезным, чем прежде, когда он начал издавать арию похожую на церковные хоры:« Те кто ходят во тьме ... ваше лицо покрыто грязью, ваши шаги шатаются, ваши руки испорчены грязью, и вы ходите по темной и грязной земле, но свет и пламя в вашем сердце никогда не умрут. Однажды свет и пламя в вашем сердце станут факелом в темноте. Свирепый, горящий факел освещает путь для ваших братьев, позволяя им видеть проблемы и трудности на дороге впереди. Для людей, которые берут на себя ответственность жертвовать своей возможностью, горящие факелы в ваших руках станут лучшими благами в мире. Это благословение от света, которое освещает путь к конечным святым воротам! » 
 Слушая бред Чжан Те, основанный на религиозных книгах и Библии, которые он читал, во главе с Поттером, все шахтеры начали плакать, когда слезы начали падать с их глаз. С тех пор, как они родились, они никогда не думали, что их смиренные тела были святыми и достойными. 
 ……
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Глава 110: Наследие таинственных знаний



Слова Чжан Те не только повлияли на группу ведущих шахтеров во главе с Поттером, но и на всех остальных. В этот момент, даже если Чжан Те сказал бы им, что все, что было сказано им, было ложью, скорее всего, никто из них не поверил бы ему. Они не могли представить, что Чжан Те настолько сфабрикует все это идеально. Если бы он мог хорошо сфабриковать вещи, то Чжан Те был определенно гением! 
 Чжан Те также внезапно осознал, что у него действительно был талант быть проклятым священником, поскольку он почти верил в свои собственные слова. 
 В этот момент Вуд, лицо которого покраснело от волнения, глубоко вздохнул, прежде чем выступить как первый человек, который пожертвует своим шансом увидеть навык большого благословения. 
 «Я готов пожертвовать своим шансом!» 
 Затем другой человек вышел из толпы ... 
 «Я готов пожертвовать своим шансом!» 
 Затем третий. 
 «Я готов пожертвовать своим шансом!» 
 И четвертый ... 
 «Я готов пожертвовать своим шансом!» 
 Увидев четыре лица, которые имели такое же серьезное выражение, как и предыдущее, на лице Поттера, Чжан Те немедленно вспомнил комментарий Дондера о молодых людях - простые, наивные и импульсивные. 
 Увидев себя в этих парнях, Чжан Те почувствовал, что он обязан увидеть это исполнение в конце, независимо от того, что происходит. 
 «Все жертвы имеют самое глубокое благословение и являются самыми прочными хранителями. Те, кто жертвуют собственной возможностью, будут нашими опекунами и ключом к этим святым воротам. Вы действительно храбрые люди. С вашей самоотверженностью вы показали свою собственную ценность, а также позволили мечтам ваших братьев сбыться! »Послушав похвалу Чжан Те, все остальные поблагодарили группу из четырех человек, возглавляемую Вудом, со сложными выражениями. Чжан Те также торжественно смотрел на четырех человек. «Прежде чем стать сильными опекунами, громко скажите свои имена перед братьями, чтобы ваши братья помнили все, что вы сделали для них!» 
 «Я, Харен Вуд ...» Вуд шагнул вперед, подняв грудь, когда он громко произнес свое полное имя. 
 «Я, Джек Джонс ...» второй человек также поднял грудь и подбородок, когда он громко заговорил. 
 «Я, Надили Ганди ...» третий человек поднял грудь и подбородок, когда он закричал. 
 «Я, сын обычного садовника в городе Блэкхот, Френсис Франка!» Введение четвертого человека было немного особенным, получив взгляд от Чжан Те. 
 «Ах, вы, храбрые люди, которые охотно пожертвовали собой, ради своих братьев, это самое праведное из дел ...» Чжан Те продолжал напевать арию церковного хора: «Ваши имена будут Навеки выгравированы на святой арочной двери. Когда вы относитесь к своим братьям как к продолжению себя, вы уже достигнете уровня истинного знания. Хотя время остановится, моря высохнут, и горы рухнут, ваше имя никогда не исчезнет. Жертвы, которые вы принесли своим братьям, принесут вам бессмертие. Однажды, когда мы все соберёмся на святой земле бессмертных, все, что вы сделали для своих братьев, вернется к вам. Ваши братья никогда не оставят вас в покое. Вы должны знать, что свет находится в вашем теле, и все, что вы создали, останется с вами, точно так же, как и святость ». 
 Услышав арию Чжан Те, которая была еще более шокирующей, чем у священников, Вуд, Джонс, Ганди и Франка чувствовали, что они наполнились чувством святости. В ответ все они были тронуты до такой степени, что их глаза стали красными, а их носа расширялись и сокращались. Наконец, они не могли не расплакаться. Четверо людей чувствовали, что их души поднялись, и все, что они сделали для других, стоило того. 
 Увидев, как они снова плакали, Чжан Те мог только вздохнуть в доблести слов! 
 «Вуд, Джонс, Ганди и Франка, как хранители этой священной церемонии наследования, пожалуйста, громко скажите всем, что перед тем, как упасть, вы не позволите никому другому нарушить нашу предстоящую церемонию священного наследства», - сказал Чжан Те. К тому времени Чжан Те чувствовал, что он уже может контролировать то, как думали эти люди, что было и то, что любили и преследовали все те лжецы и Развратные священнослужители. 
 "Мы обещаем! Прежде чем мы упадем, никто не сможет войти в пещеру! » 
 Чжан Те обернулся и взглянул на других животных с беспрецедентным торжественным взглядом, намереваясь снова напугать их. «Перед тем, как сильнейшие из опекунов, пожертвовавших своей возможностью увидеть навык большого благословения, встанут у входа, у вас будет последний шанс уйти. Как только церемония начинается, и после того, как вы поклянетесь и получите таинственное знание навыка большого благословения, вы будете обязаны взять на себя ответственность за это таинственное знание. Если вы не можете этого сделать, вам, возможно, придется заплатить цену своей жизнью. Попытайтесь снова об этом подумать. Готовы ли вы получить таинственные знания?» 
 Все подтвердили свои взгляды и покачали головой. Никто не ушел. В этот момент, даже если Чжан Те использовал бы палку, чтобы прогнать их, они не ушли бы. 
 «Поскольку все решили, тогда ... Вуд, Джонс, Ганди, Франка, пещера сейчас в ваших руках. Когда мы начнем церемонию наследования навыка большого благословения, пожалуйста, не впускайте никого, кто захочет пройти мимо входа! »Чжан Те сказал четырем парням. 
 Услышав инструкции Чжан Те, они поклонились перед Чжан Те. Впоследствии каждый из них держал факел и вытащил их короткие мечи или кинжалы. Они стояли в ряд лицом к входу с решительным выражением на лице, полностью блокируя вход. 
 «Что касается остальных, следуйте за мной ...» Держась за факел, Чжан Те отправился в темное место на горном поле, когда все молча наблюдали за ним. 
 Пройдя в этом горном поле чуть менее трех минут, Чжан Те привел всех остальных в относительно скрытую, но просторную территорию. 
 «Все, найдите место, чтобы поставить факел, а затем встаньте передо мной!» - сказал Чжан Те. Услышав инструкцию Чжан Те, все животные поспешно нашли место, чтобы поставить факелы. Поскольку в горной пещере было много камней, они могли либо вставить свои факелы в стены, либо поставить их, используя землю и опору двух камней. Через несколько минут, когда все они положили факелы, все они вернулись к Чжан Те. 
 Когда варварский образ жизни в шахте дошел до этого момента, Чжан Те начал чувствовать, что все прошло гладко. 
 «Навык большого благословения может быть датирован далеким древним возрастом в 5000 лет до Катастрофы. Это величайшее таинственное знание в китайском клане, и даль которую мне пришлось пройти, чтобы получить этот навык большого благословения, была необычной. Как человек, который теперь передаст вам это таинственное знание, отныне вы можете называть меня Просветителем. Только Просветитель имеет право завершить наследование навыка большого благословения ... »После того, как назвали Поттера и других факелоносцев « носителями факела », а Вуда и других « жертвами », чтобы сделать эту игру и Церемонию более святой и более загадочной, как он подразумевал, Чжан Те подумал, что он должен также дать себе титул. Как говорится в старой китайской поговорке: «Если у вас нет официального титула, вы не будете приняты общественностью». Поэтому Чжан Те решил сделать себе титул. С этим названием его слова будут иметь больший вес. Подумав некоторое время, Чжан Те наконец решил дать себе титул «Просветитель». 
 Услышав введение Чжан Те, все остальные были в шоке. Никто из них не мог себе представить, что у навыка большого благословения было такое великое происхождения, и даже титул Чжан Те, «Просветитель», также заставил многих людей чувствовать уважение. 
 «Теперь, пожалуйста, выньте кинжалы с талии и порежьте пальцы, прежде чем капнуть своей свежей кровью в каменную яму передо мной, чтобы смешать вашу кровь с кровью ваших братьев. Это священный символ начала церемонии наследования. Когда ваша кровь смешивается с кровью твоего брата, она символизирует, что с этих пор ты не будешь чувствовать себя одиноким даже после перипетий, и ты не уйдешь от своих братьев, потому что свежая кровь в ваших кровеносных сосудах будет одинаковой!» После того, как он сказал это, Чжан Те достал свой кинжал и, сжимая зубы, он благоговейно сделал небольшой разрез по его левому указательному пальцу, прежде чем капнуть немного крови в каменную яму. 
 Кинжал был необходимостью для всех студентов, посещающих тренировку выживания, используемый для защиты самих себя. Видя, как Чжан Те делает это, все остальные стали  взволнованными. Увидев демонстрацию Чжан Те, никто не колебался, когда все вытащили свои кинжалы и нарезали пальцы. Видя, как яростно эти животные резали пальцы, даже Чжан Те нахмурился. «Ублюдка, вам лучше не отрезать палец и не дать мне неприятностей в будущем ». Все животные затем молча разрезали пальцы, прежде чем встать перед Чжан Те, чтобы капнуть их кровью в эту каменную яму, сжимая палец с разрезом. 
 «Когда вы приготовитесь смешивать свою свежую кровь с кровью ваших братьев, пожалуйста, отпустите свою душу. Свежая кровь, которую вы сбросили, - это вы. В этот критический, священный момент, когда вы остаетесь вместе со своими братьями, пожалуйста, отпустите ваши лицемерные настроения. Вам не нужно ощущать потребность быть смиренными, так как вы несравненно величественны в глазах ваших братьев. Вам не нужно добиваться совершенства, так как все ваши братья - ваше совершенство. Подобно капле воды, когда она сходит в океан, она никогда не будет смиренной. Подобно капле воды, когда она сходится в океан, она станет совершенной, имея истинную силу и находя ее истинную личность. Ваши братья поднимут вас. Их сила - ваша сила, и их существование - это ваше существование. С этих пор мы будем в единстве и никогда не будем чувствовать себя одинокими в этой опасной эпохе... » 
 Услышав слова Чжан Те, все разразились слезами ...
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Глава 111: Просветитель



Поскольку все больше и больше людей, с лицами, покрытыми слезами, были затронуты священной и святой атмосферой и капали своей свежей кровью в каменную яму перед Чжан Те, Чжан Те знал, что он преуспел. Да, он это сделал. Позже, что бы он ни сказал, эти люди больше не будут сомневаться в его словах. 
 Чжан Те четко знал, как чувствуют себя эти животные. В прошлом он был также подобен этим парням, чьи истощенные плечи были переполнены этой эпохой. В прошлом, когда он был один, он всегда чувствовал себя одиноким и озабоченным глубоко в ночи. Столкнувшись с этим миром, он обычно чувствовал себя как тривиальная фигура, и, думая о будущем, он всегда был бы наполнен иррациональным страхом. У него также было много мечт, которые, как он знал, вполне могут никогда не сбыться в течение всей его жизни. На самом деле это было отвратительное отчаяние. 
 Сегодня под сфабрикованной священной и святой атмосферой в таинственной горной пещере, которая непрерывно трогала и шокировала животных из-за их желания иллюзорных таинственных знаний, эти парни больше не могли контролировать свои чувства и, наконец, расплакались. 
 Поскольку капля воды могла бы сойтись в океан, тогда почему юноша не мог желать стать великим? Такое осознание внезапно промелькнуло в голове Чжан Те, полностью заставляя его отказаться от отношения рассматривать это как шутку. Он начал серьезно брать на себя обязанности «Просветителя». 
 Даже если это просто мечта для этих ребят, Чжан Те должен был взять на себя ответственность за создание мечты, которую они себе представляли. «Чжан Те, ты должен приложить все усилия, чтобы дать им надежду, даже если эта надежда никогда не будет реализована. Для тех парней, кто могут присоединиться к армии и потерять жизнь на полях сражений после этой тренировки по выживанию, жизнь без надежды с того дня, как они родились, является самой трагичной ». 
 «Если они хотят таинственного знания, то просто дай им! Используй всю свою мудрость, всю свою силу, все свои таинственные знания! Даже рискуя своей жизнью, ты должен дать им надежду! В этот момент ты должен сделать их счастливыми и показать им надежду на светлое будущее. Только один раз, даже если это только один раз, пожалуйста!» 
 Чжан Те закричал про себя. Когда он взглянул на их благочестивые выражения, Чжан Те почувствовал, что смотрит на себя через зеркало. Внезапно его лицо стало слегка холодным. Неизвестно когда, лицо Чжан Те уже покрылось слезами. Чжан Те не знал, плакал ли он за других или за себя; Он только знал, что он внезапно стал тронутым и почувствовал себя очень грустным, и даже почувствовал желание пожертвовать всем ради тех парней, которые доверились ему ... 
 Камень перед ним был покрыт свежей кровью и слезами, и лужа свежей крови уже образовалась в каменной яме, хотя она еще не была полностью заполнена. Из-за текстуры камня часть свежей крови уже просачивалась в него, заставляя его выглядеть тусклее. Увидев это, хотя глаза Чжан Те были полны слез, он улыбнулся. 
 «Это кровь ваших братьев. До завершения церемонии наследования навыка большого благословения, как она может высохнуть? »Когда он сказал это, Чжан Те перевернул свой кинжал и со вспышкой края кинжала, Чжан Те сделал разрез на его запястье, заставляя его кровь распыляться над камнем. 
 «Ах, не делай этого ...» 
 «Используй мою, используй мою кровь ...» 
 "Ублюдок..." 
 Для тех юношей, чьи лица уже были покрыты слезами, при виде Чжан Те, с улыбкой размещающего вену на запястье, чтобы полностью заполнить эту каменную яму, все бросились вперед, поскольку они поняли, что Чжан Те приносит себя в жертву, чтобы завершить церемонию наследования навыка большого благословения. Что касается тех, у кого глаза только были красными, в этот момент слезы также начали падать с их глаз. Между тем, небольшое количество умных парней, которые оставались разумными среди толпы, также были шокированы видом действий Чжан Те. Увидев, что Чжан Те разрезал его запястье, заставляя его свежую кровь сбрызнуть камень, как вода, они были глубоко потрясены. Затем они подтвердили, что все было правдой, так как никто не разрезал бы свое собственное запястье только ради шутки. Чжан Те, очевидно, завершал церемонию, рискуя собственной жизнью. 
 Навык большого благословения реальный! В тот момент все были убеждены. Как то, что сказал ему Дондер, даже Чжан Те уже был обманут сам, полностью поглощен этой ролью, и кто еще сомневался в нем? 
 Как будто подняв стену, Чжан Те поднял руку, мгновенно остановив этих животных со слезами на глазах, которые хотели броситься вперед, чтобы остановить его. 
 «Это моя ответственность и моя честь делать это как Просветителя. Пожалуйста, не останавливайте меня ...» Чжан Те улыбнулась, излучая блеск, который исходил от души. Затем все стали наблюдать, как запястье Чжан Те постоянно кровоточит, пока оно полностью не заполнило эту каменную яму. После испытания инцидента с Хуком и Снейдом, Чжан Те уже хорошо разбирался в том, как бороться с такими ранами, а также контролировать кровотечение. Хотя казалось, что он сильно кровоточил, на самом деле было не так много; там было всего лишь от 200 мл до 300 мл, количество, которое он мог вытерпеть. 
 В тот момент, когда Чжан Те убрал руку, Поттер и два других парня, которые были недалеко от него, немедленно бросились вперед. Используя свои кинжалы, чтобы сделать разрез на рукаве, Поттер отчаянно сорвал кусок ткани с рукава, в то время как два других парня вытащили лекарство и нанесли лекарственный порошок на раны Чжан Те, прежде чем обернуть его тканью. 
 Раненная рука Чжан Те, естественно, свисала, когда другие трое опустились на одно колено, когда они начали лечить раны с глазами, наполненными слезами. 
 «Пожалуйста, встаньте на колени вместе с ними. Следуйте за мной и сделайте Кровную Клятву братьев и примите наследие навыка большого Благословения. Вы можете поклясться за мной. Когда я говорю слово «присягатель клятвы», вы должны сказать свое имя! Впоследствии я прочитаю сутру навыка большого благословения и соответствующие отрывки, которые вам нужно будет повторить. Вы должны слушать с самыми искренними отношением, стоя на коленях на земле. После этого вам нужно нарисовать три горизонтальные линии, похожие на морщины на лбу, используя вашу собственную свежую кровь, прежде чем подойти ко мне, чтобы завершить заключительный шаг навыка большого благословения. Затем я выполню навык большого благословения на вашем теле, нарисуя вертикальную линию на вашем лбу. Это то, что нам нужно сделать, ясно? ... »- торжественно сказал Чжан Те. 
 "Да!" 
 «Тогда, пожалуйста, встаньте на колени!» 
 В этот момент никто не колебался. Все они опустились на колени перед Чжан Те на одном колене, в то время как другие трое, которые ухаживали за раной Чжан Те, просто встали на колени перед ним настолько близко, насколько смогли... 
 «Лорд, который контролирует все, карму, которая всем преобладает ...» После каждого предложения, Чжан Те немного останавливался ... 
 Затем все повторяли за Чжан Те. «Лорд, который контролирует все, карму, которая всем преобладает ...» 
 «Сегодня, во имя родословной моих братьев, я сделаю эту священную клятву и согласие ...» 
 «Сегодня, во имя родословной моих братьев, я сделаю эту священную клятву и согласие ...» 
 «Сегодня все, что я видел в этой пещере, никому не будет рассказано, даже моим родителям, моей жене и моим детям. Даже перед лицом лезвия, меча и жестоких пыток ... » 
 «Сегодня все, что я видел в этой пещере, никому не будет рассказано, даже моим родителям, моей жене и моим детям. Даже перед лицом лезвия, меча и жестоких пыток ... » 
 «Принятие Благословения навыка большого Благословения - это главный секрет моих братьев, которые смешали свою кровь с моей. Клянусь защищать этот секрет, даже ценой моей жизни ... » 
 «Принятие Благословения навыка большого Благословения - это главный секрет моих братьев, которые смешали свою кровь с моей. Клянусь защищать этот секрет, даже ценой моей жизни ... » 
 «Если я нарушу сегодняшнюю клятву и соглашение, пожалуйста, преврати это благословение в проклятие. Пожалуйста, убей меня лезвиями моих братьев, которые смешали со мной свою кровь, присягатель клятвы ...» 
 «Если я нарушу сегодняшнюю клятву и соглашение, пожалуйста, преврати это благословение в проклятие. Пожалуйста, убей меня лезвиями моих братьев, которые смешали со мной свою кровь, присягатель клятвы ...» Затем все сказали свои имена. Впоследствии они продолжали слушать сутру Чжан Те о навыке большого благословления...
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Глава 112: Прирожденный чертов священник



В глубоких черных глубинах горной пещеры все были погружены в таинственную атмосферу, построенную Чжан Те. Вся горная пещера была настолько тиха, что даже звук иглы, падающий на землю, можно было бы услышать. В этом месте только слова Чжан Те раздавались в воздухе певческим голосом, который резонировал в ухе каждого человека, шокируя до их душ ... 
 К тому времени, Чжан Те уже получил контроль над всем в его присутствии ... 
 «Когда Бог хочет дать вам стойкость, он принесет боль вашей душе. Невинные и глупые люди похожи на тех фермеров, которые знают, как посеять, но не знают, как пожинать плоды. Они испытывают боль, но они забывают пожинать плоды! " 
 «Когда Бог хочет дать вам силы, он заставит вас работать. Невинные и глупые люди подобны тем фермерам, которые знают только, как посеять, но не знают, как пожинать плоды. Они испытывают тяжелую работу, но они забывают пожинать силу! » 
 «Когда Бог хочет дать вам разум, он заставит вас испытывать трудности. Невинные и глупые люди подобны тем фермерам, которые знают только, как посеять, но не знают, как пожинать плоды. Они испытывают тяжелую работу, но они забывают получить разум! " 
 «Благословение Бога всегда проявляется в какой-то другой внешней форме. Это главный секрет в мире. Для людей, которые знакомы с этой тайной, все трудности - это самые сладкие из плодов, данные вам, поскольку они являются Божьим благословением. Покажите свою благодарность и приветствуйте все благословения от Бога. Примите Отметку Короля на лоб в качестве вашего контракта, и вы, наконец, обретете свободу! » 
 Хотя сутра сказанная Чжан Те ранее, была озадачивающая, все смогли понять последний абзац. Услышав благословение Чжан Те, все внезапно поняли и были потрясены в их душах. Оказалось, что такая огромная тайна пряталась под видом просто копания в шахтах. В то время как другие видели эту работу как тяжелый труд, Просветитель постоянно получал благословение Богов в этой горной пещере. В одиночестве он получал стойкость, и благодаря тяжелой работе он получил силу. Возможно, он даже практиковал свои боевые навыки, периодически размахивая своей мотыгой ... 
 Чжан Те использовал свой палец, чтобы нарисовать три горизонтальные линии в воздухе над его лбом. Увидев действия Чжан Те, эти ребята подумали о следующем шаге, поскольку они также свято нарисовали три горизонтальные линии на своих лбах, используя кровь на их пальце. 
 «Это метка Короля. Первая горизонтальная линия символизирует трудности неба, вторая горизонтальная линия символизирует трудности земли, а третья горизонтальная линия символизирует трудности людей. Получив благословение большого благословения, вы узнаете, как выразить свою благодарность за благословения, скрытые за трудностями. Я прорву Отметку Короля, рисуя вертикальную линию, используя свежую кровь ваших братьев. Это означает, что все ваши трудности будут прорваны. В будущем у каждого из вас будет необычное достижение. Вы обретете свободу, испытав всевозможные трудности, поскольку эти трудности будут источником ваших сил ... »Когда он сказал это, Чжан Те окунул палец в свежую кровь в каменной яме и нарисовал вертикальную линию на лбу Поттера, который преклонялся перед ним очень благочестиво, образуя на лбу китайский символ «王» (Король). 
 Когда палец Чжан Те коснулся лба Поттера, этот молодой человек стал так взволнован, что его тело начало дрожать. 
 «С этого момента отметка короля была выгравирована в твоем уме. Каждый раз, когда ты будешь сталкиваться с трудностями, она напомнит тебе, что ты должен думать, как король, и что ты должен сталкиваться со всеми трудностями, поскольку они просто внешние формы. Только те, кто действительно приобрел Отметку Короля, могут получить благословение от Богов, которые были скрыты за этими внешними формами. Как носитель огня, ты также получишь Отметку Света, которая позволит твоему уму быть наполненным светом. Даже в самых темных местах свет в твоем уме никогда не умрет ... » Чжан Те торжественно и серьезно сказал это, и опустил палец в немного свежей крови и использовал свой палец, чтобы нарисовать изображение на лбу Поттера, которая была в форме китайского символа «火»(Огонь). Нарисовав его на левой стороне лба Поттера, Чжан Те обнаружил, что он не симметричен, поэтому он нарисовал еще один на правой стороне лба, сделав их симметричными друг с другом. Вместе три китайских иероглифа действительно казались полными тайны. 
 Другие смотрели на Поттера с восхищенными глазами. 
 Следующим за Поттером был второй человек, третий человек, четвертый человек ... Каждый из юношей опустился на колени перед Чжан Те, позволив Чжан Те, кто притворялся таинственным, рисовать вертикальную линию на лбу, используя их свежую кровь, оставляя позади китайский символ «王» на лбу. 
 Затем «носители огня» стали объектом восхищения для всех. Помимо общепринятого «王» на лбу были также два символа «火», которые Чжан Те назвал «Отметками Света», что мог заполнить светом даже самые темные места в уме. 
 После такой серии шагов, хотя Чжан Те много мучил себя и даже использовал свою собственную кровь, видя выражения счастья и надежды и особый, яркий блеск в их глазах, который был совершенно иным, чем прежде они вошли в пещеру, он понял, что то, что он сделал для них, стоило того. 
 «Помните, что ключевым фактором навыка большого благословения является то, что вы должны оставаться благодарными и наполняться радостью в своем сердце, когда сталкиваетесь с какими-либо трудностями или проблемами. Если вы не хотите с ними сталкивать, вы можете уйти и вернуться, когда будете готовы. Однако вы никогда не должны жаловаться и сомневаться в своих убеждениях. Если вы начнете жаловаться и сомневаться в своих собственных убеждениях, тогда вы потеряете силу веры, и последствия навыки большого благословения никогда не проявятся. Боги не дадут никаких благословений человеку, кто часто жалуется на все. Если вы жалуетесь, то вы действительно столкнетесь с трудностями. Помните это в своих умах! Жалующиеся и сомневающиеся богохульствуют перед навыком большого благословения! " 
 Все кивнули. 
 «Почитаемый Просветитель, если нам посчастливилось услышать это, не мог бы ты рассказать нам, из какой команды или школы произошел такой прекрасный навык большого благословения? Получив такое наследство, мы должны взять на себя некоторые обязательства? »Парень вышел из толпы и поклонился перед Чжан Те, прежде чем с уважением спросить. В этот момент Чжан Те выглядел как высокий и таинственный в глазах публики. 
 Эпоха Черного Железа была наполнена мистикой. Скрытые группы и школы возникали одна за другой повсюду, так как многие люди даже считали своей честью быть в состоянии присоединиться к этим группам или школам. Парень, вышедший из толпы, вызвал любопытство других, все их глаза сияли и оставались неподвижными на Чжан Те. 
 В этот момент, даже если Чжан Те сказал бы им, что все, что произошло до сих пор, сфабриковано, другие будут рассматривать это только как шутку, и никто не поверит ему. К счастью, Чжан Те давно был готов к этой проблеме. 
 «Навык большого благословения - это таинственное знание из Церкви Древних Богов. Для тех, кто получил навык большого благословения, помимо сохранения этой конфиденциальности, взаимной любви к вашим братьям и оказания помощи вашим братьям в случае необходимости, у вас нет других обязательств. Теперь вы свободны. Церковь древних богов не попросит вас сделать ничего! »Спокойно объяснил Чжан Те. В это время даже Чжан Те начал восхищаться собой. «Чжан Те, ты действительно прирожденный, чертов священник! Просто открыв и закрыв рот, ты уже построил Церковь Древних Богов ». 
 «Почтенный Просветитель, можем ли мы присоединиться к Церкви древних богов?» Этот вопрос был действительно тем, что многие другие люди хотели спросить. Многие люди тогда бросали свои взгляды, полные желания на Чжан Те. Церковь древних богов - ее имя звучало великолепно, и оно, казалось, содержало огромное количество таинственных знаний. «Мы, Церковь древних богов, допускаем только самых преданных последователей, которые имеют самые твердые убеждения и получили благословение от Богов, чтобы присоединиться к нам. По правде говоря, навык большого Благословения был стандартом, используемым для выбора последователей Церкви Древних Богов. Каждый, кто получил благословение навыка большого благословения, получил благосклонность Богов. В будущем некоторые из вас будут глубоко ощущать величественность навыка большого благословения и поглотят великую силу из всех трудностей и проблем. Когда эта великая сила сочетается с вашим благоговением, ваша преданность возникнет. Только самые преданные люди могут присоединиться к Церкви древних богов после получения согласия Просветителя! »Услышав слова Чжан Те, многие люди слегка разочаровались; Однако, подумав некоторое время, они выглядели более решительными и ожидали большего. Точно так же, как сказал Дондер, Чжан Те был предельно ясен, что лучшее, это то, что нельзя было получить или получить только благодаря тяжелой работе. Если бы он стал мягким сердцем и позволил этим парням чувствовать, что присоединиться к Церкви древних богов легко, тогда у церкви не будет будущего, поэтому Чжан Те решил не тратить время. 
 …… 
 После завершения церемонии наследования навыка большого благословения, когда Чжан Те и группа людей снова появились перед Вудом, Джонсом, Ганди и Франком, «жертвами», которые стояли у входа в пещеру, они сразу почувствовали большое изменение в людях, стоящих за Чжан Те. Поскольку у всех у них была бутылка с водой, пятно крови на лбах было уже очищено, но после этого «крещения» все выглядели совершенно иначе, чем прежде, как по духу, так и по виду. В глазах Вуда и других трех «жертв» пестрая команда, которая была шумной, когда они вошли в этот вход, казалась таинственно спокойной, решительной и очень преданной. 
 Чжан Те шел впереди них, и за ним шли спокойные люди. Таким образом, группа людей вышла из темноты, как сцена, где священник вывел своих последователей из бездны ада. Это была потрясающая сцена. 
 Идя рядом с Чжан Те все еще был Поттер, кто держал факел для Чжан Те. Вуд вспомнил, что Поттер, прежде чем войти в пещеру, был человеком, который был самоуничижен и даже не смел смотреть прямо в глаза окружающим. Удивительно, но после такого короткого периода Поттер уже имел исключительное отношение, которое даже поразило его. Это была твердая и невыразимая сумасшедшая личность. В этот момент Поттер не только посмотрел прямо в глаза Вуда, но и спокойно улыбнулся. 
 Со звуком «Дин» Вуд, кто пристально посмотрел на Чжан Те и его последователей, бессознательно ослабил его хватку, в результате чего, его кинжал упал на землю. 
 Было ли это из-за навыка большого благословения? Четыре жертвы обменялись взглядами, когда они увидели горящий огонь и шок в глазах других. Это было действительно великое таинственное знание ...
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Глава 113: Личное решение



Поскольку было запрещено раскрывать то, что происходило в горной пещере публике, никаких проблем не возникло. Достигнув соглашения, они просто рассказали остальным за пределами пещеры, что Чжан Те поделился своим опытом добычи с ними в пещере. 
 Неожиданно в тот же день группа из более чем 64 фанатиков, которые были близки как кровные братья, держали свои клятвы и таинственное соглашение, стремясь присоединиться к Церкви Древнего Бога. 
 Это было результатом трюка Чжан Те. За исключением Чжан Те, все остальные были глубоко тронуты церемонией наследования таинственного и священного навыка большого благословения. Для Чжан Те, хотя этот навык большого благословения был чисто фиктивным, это не было совершенно бессмысленным, поскольку то, что Чжан Те рассказывал, было китайской сутрой «без креста, без короны». Кроме того, причина, по которой Чжан Те осмелилась сфабриковать иллюзорный «навык большого благословения», была связана с его впечатлениями как мешка для битья в Бойцовском Клубе Железные Шипы. Чжан Те знал, что было очень больно, когда один из них был жестоко избит, но ему не позволили отбиваться. Точно так же, когда вы научитесь принимать и понимать это с новой точки зрения в новой перспективе, после получения преимуществ от самых маловероятных мест, Чжан Те чувствовал, что это было очень круто, так как он чувствовал счастье в своем сердце. 
 То, что произошло, не было поистине самым важным, а, скорее, самым важным было то, как вы рассматриваете и понимаете, что происходит. У всего было две стороны; Хорошая сторона и плохая сторона. Это полностью определяло, как вы это рассматривали. Если вы считаете, что это хорошо, тогда это будет хорошо и может заставить вас чувствовать себя счастливым. Если вы считаете, что это плохо, это будет плохо и может привести к тому, что ваше настроение будет плохим. Когда он открыл свою душу, отказался от ограничений с традиционных точек зрения и сосредоточился на этих хороших аспектах, Чжан Те обнаружил, что чувствует себя отдохнувшим. Подобно тому, как открывался водопроводный кран, в тот момент, когда вы его открыли, вода текла по вашему телу. Это было то, что подытожил опыт Чжан Те, и в чем заключался конечный смысл навыка большого благословения: когда и как бы вы ни сталкивались, если уделить внимание положительному, тогда вы почувствуете радость, и это будет вашим самым большим благословением ! 
 Чжан Те полностью сформировал Церковь Древних Богов. Он чувствовал, что после тренировки выживания никто не будет следовать такой иллюзорной вещи, потому что у них тогда будут свои собственные дела. Чтобы превратить искусственные эффекты навыка большого благословения в реальность, помочь им сформировать преданные убеждения и позволить им достичь наименьшего требования Церкви древних богов ... все это было всего лишь небольшими трюками, которые Чжан Те сделал для того, чтобы Вырваться из ситуации. Чжан Те не считал, что трюк может быть разоблачен другими, и поскольку это было что-то, что было сфабриковано, кроме того, чтобы позволить последователям положительно столкнуться с трудностями в их жизни, навык большого благословения не рассматривался, даже Чжан Те, Чтобы иметь возможность благоговейно относиться к людям и делать их преданными. 
 «То, что произошло в пещере, можно считать белой ложью и благословением для этих ребят», - подумал Чжан Те. 
 Раньше в пещере было всего чуть более десяти человек; Однако после этого дня присоединилось от 50 до 60 новых шахтеров, в результате чего пещера стала более шумной, чем раньше. Даже в туннеле, где работал Чжан Те, было много людей. 
 Полностью отличающиеся от тех, кто подчинился их судьбе, и были просто усердно работали здесь, те парни, у которых были хорошо промыты мозги, объявили общественности, что они изучили опыт горных работ у Чжан Те, и то, как они действовали, вызвало их казаться как группа сумасшедших в глазах других. 
 Не так как те, кто сразу начнет добывать руду, когда они приходили, эти парни всегда стояли на коленях на твердой и холодной горной породе и рудах, со сложенными руками, чтобы произнести молитву, наполненную преданностью и благодарностью. 
 После молитвы эти парни даже касались и целовали эти холодные камни очень любезным образом, прежде чем начать махать своей мотыгой. Как будто они копали золото, они добывали с очень довольным и благочестивым выражением. 
 Поттер первым сделал это. Постепенно его действия повторились несколькими «носителями огней», а затем, прежде чем они начнут копать, все молились о благословении навыки большого благословения. Даже четыре «жертвы» во главе с Вудом, кто не испытали «священной» церемонии, начали молиться и произносить эти слова. Через молитву Вуд и другие три жертвы также слабо ощущали суть навыка великого Благословения и стали постепенно решительными и благочестивыми. 
 На протяжении всей ночи Поттер думал о том, как молиться. После того, как он это продумал, во второй день он даже искренне спросил Чжан Те, Просветителя, о его мнении. Прочитав слова молитвы, Чжан Те был сразу потрясен и чувствовал себя взволнованным. 
 «Ты сам это придумал?» Чжан Те любопытно уставился на Поттера, смутившись, как тот неудачный парень, кто вчера представил свою судьбу добыче в шахтах, внезапно стал настолько талантливым. Чжан Те был действительно потрясен молитвой, особенно тем, что говорила о вине. Это было действительно полезно. 
 «Да!» Когда он произнес слова молитвы, Поттер стал слегка взволнован, и его лицо стало красным. «Я тоже не знаю. Я был так взволнован прошлой ночью, что не мог хорошо спать, и эти слова приходили на ум слово за словом! " 
 «Кажется, что навык Большого Благословения уже начал действовать на тебя...» Чжан Те торжественно сказал Поттеру. «Твои слова молитвы очень хороши, так как они полностью сочетают навык большого благословения с твоими внутренними чувствами; Однако есть один недостаток. Если ты добавишь еще одно предложение в конец, тогда молитва будет идеальной! " 
 «Что мне нужно улучшить?» - нервно спросил Поттер. 
 «Если ты добавишь« Да прибудет древний Бог со мной »в конце молитвы, тогда это будет более мощным и эффективным!» Чжан Те сказал «как эксперт». 
 Таким образом, на следующий день, когда кто-то увидел Поттера, «носителя огня», преклонив колени на земле, когда он молился после своего «обмена» с Чжан Те, всего за одно утро молитва уже беззвучно распространилась среди 64 человек , Каждый из них оценил молитву, особенно последнее предложение, добавленное Чжан Те: «Да прибудет Древний Бог со мной», что сделало их более уверенными в том, что таинственные божества Церкви древних богов были Древними Богами. 
 Работая изо всех сил вместе с ребятами, которые получили благословение «навыка большого благословения» в горной пещере в течение трех дней, Чжан Те почти рухнул. Несмотря на то, что Бесшовный Фрукт уже созрел как три дня, в течение последних трех дней Чжан Те не мог даже найти один шанс войти в замок Черного железа и завершить продвижение к воину LV 2. Как только он входил в горную пещеру, он всегда был самым привлекательным парнем. По сравнению с предыдущим, количество шахтеров в горной пещере теперь было в четыре или пять раз больше. Горная пещера больше не могла выступать в качестве скрытого места для Чжан Те, чтобы войти в Замок Черного железа, и он также не мог добавить больше базового хранилища энергии в замок Черного железа. 
 Почти половина тренировки по выживанию уже прошла, и Чжан Те знал, что если он останется в горной пещере, как сейчас, тогда он действительно может остаться с этими парнями и копать в течение другого месяца. Это определенно не то, к чему стремился Чжан Те. 
 Таким образом, после того, как он закончил добычу на третий день с тех пор, как эти парни присоединились к нему, Чжан Те объявил свое праведное решение тем парням, которые добывали в пещере, - он хотел покинуть горную пещеру и завершить оставшуюся часть тренировки выживания в одиночку в самой суровой среде. Он хотел получить большую силу из более авантюрных и более суровых условий ...
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Глава 114: Одиночка



Когда Чжан Те вернулся в комнату, где были отмечены слова «Управление логистикой», несмотря на то, что его одежда была такой же, как и раньше, и он по-прежнему выглядел таким же суровым, как и раньше, ему казалось, что с ним обращаются совершенно иначе, чем раньше. 
 На том же рабочем столе, который был поставлен перед комнатой, там сидели те же две девушки. При виде Чжан Те, идущего к ним, они обе проявили большую улыбку с большим теплом, в результате чего Чжан Те стал ошеломленным. 
 «Я Эмилия, чем я могу помочь тебе?» Одна девушка взяла на себя этот шанс представиться. Что касается другой девушки, которая собиралась встать, Чжан Те увидел, что она надувается в недовольстве. 
 «Я здесь, чтобы отдать горную корзину и горную мотыгу ...» Когда Чжан Те сказал это, он взглянул на их груди. Чувствуя взгляд Чжан Те, две девушки, сидящие за столом, сознательно подняли груди. «Хм ... хотя они не такие экстравагантные, как у Алиса или Беверли, их груди достаточно большие. По крайней мере, они намного больше, чем у Пандоры.» Когда он подумал о Пандоре, Чжан Те почувствовал легкую головную боль. Не зная почему, Чжан Те чувствовал, что Пандора действует странно в последнее время, особенно когда он попросил Пандору «ударить» его, используя ее кулаки, чтобы помочь сформировать Фрукт Железного Тела. Всякий раз, когда он просил Пандору об этом, Пандора, сжав зубы, так сильно била его, что казалось что она хотела забить его до смерти, в результате чего Чжан Те немного испугался. 
 «Ты Чжан Те? Хм, пожалуйста, подпиши свое имя здесь! »Другая девушка также воспользовалась возможностью встать. С большой улыбкой на лице она передала записную книжку Чжан Те. 
 «Ты меня знаешь?» Будучи названным по имени девушкой, которую он не знал, Чжан Те немного удивился. 
 «Конечно, все тебя знают. Ты - студент-герой, который разоблачил статус Самиры как крота Нормандской империи и победил воина 3-го уровня! »Когда она сказала это, девушка бросила взгляд на Чжан Те, заставив Чжан Те быть немного шокированным. Его тщеславие было удовлетворено еще раз. 
 Узнав номер студента, который он зарегистрировал в записной книжке, он подписал его перед тем, как передать его этой девушке. 
 «Могу я уйти?» 
 «Да, ты можешь!» Эта девушка все время смотрела на Чжан Те с широко открытыми глазами. После взятия записной книжки она слегка колебалась, прежде чем смело спросить Чжан Те: «Тебе все еще нужен партнер для тренировки выживания?» 
 «Партнер для тренировки выживания?» 
 «Да, мы с Эмили еще не сформировали команду с мальчиками!» 
 Для такого очевидного и смелого намерения, Чжан Те мог естественно понять, что она имела в виду. Чжан Те проглотил слюну, глядя на две большие и красивые улыбки, которые висели на их лице, и их полузрелые фигуры и груди. Необузданная вещь в его промежности стала похожей на животное. За последние несколько дней Чжан Те понял, что он действительно не мог противостоять флирту с девушками. Каждый раз эта неприрученная штука становилась все тверже перед лицом любой сексуальной привлекательности. Это была скука в период полового созревания? 
 «Я ... у меня уже есть партнер в этой тренировке по выживанию!» Когда он сказал ложь, Чжан Те быстро использовал свой метод «правой руки», чтобы надавить на эту дикую вещь. 
 «Это не имеет значения. У превосходных мальчиков обычно есть много партнеров в тренировках по выживанию, - ответила Эмили, когда она несколько раз моргнула своими красивыми глазами. 
 Увидев двух красавиц, Чжан Те уже внутренне расплакался. «Боже мой! Это наказание за то, что я не принял операцию по обрезанию? Это слишком большая пытка. После этой тренировки по выживанию, когда я вернусь в город Блэкхот, я немедленно сделаю операцию. Я больше этого не вынесу!» 
 «Извините, я не могу. Я должен принять самые сложные проблемы в одиночку. Во время такой тренировки выживания я могу столкнуться с множеством опасностей, и в этих случаях я не могу позаботиться о вас. Вот почему мне очень жаль. Я не могу подвергнуть вас опасности только из-за моего эгоизма! »Хотя он не мог есть(подразумевается что он не может заняться с ними сексом) он все еще притворялся праведным и нежным перед ними. 
 Извинение Чжан Те действительно увеличило благосклонность двух девочек к нему. Услышав, что Чжан Те собирался бросить вызов самой суровой среде, глаза двух девочек сразу же начали светиться, как блестящие звезды. В такой тренировке любой, кто осмелился бы столкнуться с проблемами сам, как правило, получал прозвище «Одиночка». Те, кто получил это прозвище, считались одними из самых способных учеников. В настоящее время был только один человек, которому было присвоено звание «Одиночка», и это был мальчик, который преуспел в стрельбе из лука. К сожалению, Чжан Те не видел его раньше. 
 «Я Шарапова, и я живу в No.198, проспект Мусан в городе Блэкхот. Не забудь найти меня, когда вернешься! »Когда она сказала это, эта девушка достала записную книжку и записала свое имя и адрес в записной книжке, прежде чем оторвать кусок бумаги и передать ее Чжан Те. 
 «Я живу на Авеню Железной Лозы, а моей семье принадлежит небольшая гостиница. После того, как ты попадешь на Авеню Железной Лозы, ты сразу же сможешь его увидеть! »Не желая быть побежденной, Эмили также рассказала свой домашний адрес Чжан Те, прежде чем добавить предложение, полное последствий и соблазнов:« У меня много свободного времени во время праздников! » 
 …… 
 Выйдя из Замка Дикого Волка, так как он больше не собирался добывать, Чжан Те чувствовал себя довольно расслабленным. Стоя на маленькой площади у замка Дикого Волка, Чжан Те был совершенно иным, чем когда он только что приехал сюда менее месяца назад. Не зная почему, Чжан Те чувствовал, что его настоящая жизнь только началась. 
 «Долина Дикого Волка, вот и я!» 
 После рева, независимо от того, сколько людей было напугано, Чжан Те сделал длинные шаги и очень быстро опустился с горы с маленькой площади у замка Дикого Волка к базе. 
 Когда он подошел к базе, Чжан Те обнаружил, что другие члены Братства практикуются в движении «Лежащий тигр», одном из основных навыков навыка «Кулак железной крови». Ползая на земле, как тигр, все они задыхались, когда они были покрыты потом, их лица краснели, а руки тряслись, как нитки лапши. 
 Когда мальчики практиковали боевые навыки, девочки с радостью наблюдали за ними со стороны и указывали на них, когда они делали комментарии через некоторое время. Когда мальчики практиковали боевые навыки, они были очень привлекательны для девушек. Девочки наблюдали, как мальчики тренировались в боевых навыках и спорте так же, как ребята смотрели, как девушки танцуют. Это было то, что им никогда не надоело бы. 
 Увидев, что Чжан Те вернулся, Барлэй сразу обнаружил, что на этот раз Чжан Те не нес свою корзину. Подняв голову, Ци Барлэя рассеялся, заставив руки почувствовать себя мягкими, прежде чем упасть на землю, как шар искривленной лапши, издавая звук «Па Та». Затем он начал тяжело дышать. 
 «На этот раз ... как долго я смог продержаться?» Лежа на земле, Жирный Барлэй едва поднял голову и спросил девочек, которые смотрели на них. 
 «Менее одного раздела!» - ответила одна девушка. 
 Поскольку у них не было инструментов для вычисления времени, всякий раз, когда они практиковали боевые навыки, они заполняли несколько секций бамбука водой. В этом  бамбуке они делали небольшое отверстие, заставляя воду капать одну каплю за другой. Для одной части бамбука, требовалось примерно пять минут, чтобы избавиться от всей воды. Согласно навыку « кулака железной крови», они должны были удержаться в Движении Лежащего Тигра в течение получаса, чтобы выполнить основное требование. После удовлетворения этого требования они должны были увеличить вес на себя. С каждой дополнительной нагрузкой веса на спине, если бы они могли удерживаться в течении получаса, выполняя движение Лежащего Тигра, тогда они достигли порога. Если бы они могли продержаться в течении полчаса, имея на них вес 200 кг, это можно было бы считать начальным мастерством; Если бы они смогли продержаться полчаса, имея на них 500 кг, то можно было бы считать, что они овладели большей частью навыка; И если они могут оставаться полчаса, имея на них 1000 кг, то можно считать, что они успешно овладели этим навыком. 
 В настоящее время среди членов Братства, за исключением Багдада и Чжан Те, все остальные могут держаться только достаточное время, чтобы вода в одной части бамбука была осушена. Багдад едва мог удержаться на достаточное время, чтобы осушить два отрезка воды из бамбука, что было почти таким же, как у Чжан Те. Никто из них даже не выполнил основное требование этого шага. Из этого они увидели, как трудно было практиковать Кулак железной крови. Что касается того, какой уровень они могут достичь в будущем, это будет зависеть от их собственного таланта и усилий. 
 Вскоре после того, как Барлэй рухнул, следующим был Гиста, Шарвин и Лейт, а Дуг смог продержаться на минуту дольше, чем они. Единственным человеком, оставшимся в позе «Лежащего тигра», был Багдад, чей пот покрывал все его крепкие мышцы, заставляя их блестеть. 
 Оглянувшись, Чжан Те обнаружил, что трое девушек, которые делали ему головную боль, не были в доме. 
 «Где Пандора, Алиса и Беверли? Куда они пошли? »Спросил Чжан Те у Барлэй. 
 «Хе-хе ... хе ...» Поднявшись с земли, Барлэй показал неприличную улыбку. «Они на ручье, стирают твою одежду. Для мужчины, о котором заботятся женщины, это истинное счастье. Они даже боролись за стирку одежды ... » 
 Перед тем, как Барлэй закончил говорить, вдали раздался громкий крик - это была Алиса! Услышав крик, Чжан Те не колебался и тут же схватил копье и бросился к ручью ... 
 «Девушки, взбирайтесь на дерево. Шарвин и Лейт, вы двое останьтесь здесь, чтобы защитить девочек. Остальные, следуйте за мной ...» Жирный Барлэй даже не надел одежды. Держась за копье, он тоже бросился вперед. Поднявшись с земли, Багдад также мгновенно схватил длинный меч рядом с ним и бросился вперед ...
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Глава 115: Пробуждение



Хотя он находился на расстоянии более 50 м, ему потребовалось всего несколько секунд, чтобы добраться туда. 
 Когда он бросился через бамбуковую рощу с максимальной скоростью, которую он смог собрать, сцена, которую Чжан Те увидел, почти заставила его глаза выскочить из-за ярости. 
 Алиса и Беверли поспешно бросились к Чжан Те, и за ними последовала тонкая Пандора. В дополнение к ним было четыре волка, которые преследовали Пандору, а ближайший к Пандоре волк находился всего в 2,5-3 м от нее. 
 Лицо Пандоры было покрыто страхом. Волк, преследующий ее, уже прыгнул в воздух и широко открыл рот, готовясь укусить шею Пандоры. 
 Время, казалось, остановилось в этот момент. Если ее шея была бы укушена волком и разорвалась острыми клыками, ее артерия и трахея, вероятно, пострадали бы в течение секунды, что может оказаться смертельной травмой. 
 «Пандора!» Взревел Чжан Те. 
 В этот момент Чжан Те, кто мчался к ним, находился еще в 20 шагах от Пандоры. 
 При виде Чжан Те, хотя она и не знала причины, весь страх, который был на лице Пандоры, исчез и вместо этого заменился спокойствием. 
 В то же время, Чжан Те начал свою контратаку. Он никогда не думал, что однажды он начнет атаку с более чем 20 шагов от цели. 
 В глазах Чжан Те, время похоже остановилось ... 
 Он увидел, как на лице Пандоры царит спокойствие ... 
 Он увидел капающую слюну на углу рта дикого волка ... 
 Он даже видел грязь и разбитые камни, которые были рассеяны в воздухе, когда он бросился вперед и слегка двигающиеся сорняки из-за бриза. 
 Взглянув на волка, который прыгнул в воздух, каждый волос меха на этом волке стал ясным в глазах Чжан Те. 
 Глаза, привязанные к фатальной точке шеи волка, Чжан Те чувствовал, как будто что-то загорелось у него в голове. В то же время он почувствовал странную связь между копьем в руке и роковой точкой на шее волка. Канал, который был невидим, но ощущался, казалось, появился в тот момент. Канал был воронкообразным, и самое остроконечное пятно было на шее этого волка. 
 Это было таинственное чувство. В этот момент Чжан Те подумал, что даже если его глаза будут закрыты, пока он бросит свое копье, он определенно ударит этого волка. Это была не уверенность, а определенность. Это было похоже на то, как непослушный ребенок мог случайно взять стеклянные бусины и щелкнуть их в большой вертикальной воронке. Независимо от того, как движутся стеклянные бусины, в конце концов они достигнут самого острого выхода воронки. 
 Таким образом, Чжан Те проявил всю свою силу и бросил копье вместе с огромным импульсом, от его рывка вперед ... 
 В тот момент, когда Чжан Те бросил копье, все, включая Алису, Беверли, и даже люди, следующие за Чжан Те, как Барлэй, почувствовали, как их сердца колотятся. В этот критический момент Барлэй и другие даже подумали, что Чжан Те потерял рассудок. Хотя они узнали, как использовать копье в школе, навыки метания, которые они узнали, требуют командной работы. В особых случаях они могли победить своего врага, используя высокое число копий; Однако, учитывая его точность, ни один студент во всей школе не осмелился продемонстрировать свои навыки бросания в одиночку. Неожиданно копье, которое бросил Чжан Те, прямо пролетел к трем девочкам, мчащимся к нему, и к волку внимательно мчавшегося за тремя девушками. Даже если оно не летело в них, и Чжан Те фактически не нацелился в девочек, все равно было слишком опасно запустить атаку таким образом ... 
 Учитывая, что это была чрезвычайная ситуация, никто не успел подумать об исходе, если Чжан Те не смог бы точно поразить волка. Однако в течение второй секунды ситуация была изменена. 
 Копье пролетело расстояние 20 шагов, когда острый ветер пронесся мимо панических лиц Алисы и Беверли и прошел ухо Пандоры на ширине волоса. Раньше волк открыл свой кровавый рот, намереваясь укусить шею Пандоры; Однако копье прямо пронзило его шею и прикололо его к земле в пяти шагах, в результате чего волк мгновенно умер. 
 После этого Чжан Те подлетел к Алисе, Беверли и Пандоре и бросился ко второму волку, который прыгнул в воздух и помчался к его руке. 
 В тот момент, когда второй волк вскочил, Барлэй и другие, кто близко шли за Чжан Те, уже окружили трех девушек, чтобы защитить их, прежде чем Багдад и Дуг бросились к Чжан Те, чтобы помочь ему. Немного вернув самообладание, три женщины, лица которых побледнели, снова посмотрели на Чжан Те. 
 В тот момент, когда они увидели, как дикий волк нападал на руку Чжан Те, три девушки снова закричали в унисон. Они хотели предупредить Чжан Те, чтобы тот был осторожным, но то, что они увидели в следующую секунду, серьезно потрясло их. 
 Хотя этот волк двигался очень быстро, Чжан Те был быстрее. В тот момент, когда волк открыл рот настолько широко, насколько это возможно, две руки Чжан Те уже схватили его рот и, используя его руки, он растягивал рот. С одной стороны, сжимая верхнюю челюсть, а другая сжимала нижнюю челюсть, Чжан Те оказывал все силы, чтобы разорвать их. 
 Затем все услышали громкий крик волка, у которого была открыта челюсть настолько широко, что его верхняя челюсть и нижняя челюсть были открыты за 180 градусов. Чжан Те жестоко бросил волка на землю, прежде чем ударить шею волка, сломав шею и вызывая звук «Ка Ча», в результате чего короткий, но высокий крик прекратится. 
 Даже не только люди, но даже два других волка перед Чжан Те были потрясены такой кровавой сценой. 
 «Подходите ...» Когда он наступил на труп волка, Чжан Те с красными глазами крикнул к другим двум волкам. 
 Багдад и Дуг, кто мчались вперед, вскоре прибыли к Чжан Те. При виде этого у двух оставшихся волков не было выбора, кроме как развернуться и убежать. После нескольких десятков шагов один из них даже повернул голову и снова взглянул на Чжан Те, прежде чем залететь в кусты рядом с ручьем, в результате чего Багдад и Дуг пришли напрасно. 
 Увидев побег двух волков, Чжан Те снова обернулся, желая проверить, не пострадали ли Пандора и девочки. 
 «Вы в порядке?» - сказал Чжан Те, нервно кружа вокруг девочек несколько раз, проверяя их с ног до головы. Несмотря на то, что другие смотрели на него странно, его глаза смотрели только на девочек, он этого не понимал. Когда он увидел несколько капель свежей крови на шее Пандоры, Чжан Те был так напуган, что чуть не вскочил. В течение секунды, используя свой рукав, он помог Пандоре вытереть кровь, и, к счастью, он не нашел травм после вытирания. Он подумал, что кровь, вероятно, осталась от волка, которого он убил, используя свое копье. Выпустив вздох, казалось, что он избавился от тяжелого бремя. 
 Эти три девочки ничего не говорили когда Чжан Те проверял их на наличие травм; Вместо этого все они серьезно смотрели Чжан Те. Тревога и забота на лице Чжан Те и смешной взгляд, когда он оглядывался вокруг, чтобы проверить травмы, были искренними. Несмотря на это, три девушки не смеялись. Все они помнили о серии действий Чжан Те, в том числе о внезапном тревожном выражении лица Чжан Те, когда он увидел пару капель свежей крови на шее Пандоры. Когда он это увидел, он поспешно использовал рукав пальто, чтобы вытереть ее, но когда он понял, что его рукава не чисты, он поспешно вытащил рукава рубашки, чтобы вытереть ее. 
 «Замечательно, что вы, ребята, в порядке!» Вскоре после того, как Чжан Те глубоко вздохнул, он был обнят тремя девушками. Это чувство обнимания тремя девушками в то же время было действительно стимулирующим, особенно потому, что у Алисы и Беверли были такие горячие тела. В доли секунды Чжан Те почувствовал, как его подмышки и две стороны его рук были приклеены к четырем мягким, но твердым шарам плоти. Хотя между ними было несколько слоев одежды, Чжан Те все еще слабел от ощущения электрического тока, проходящего через его тело при прикосновении к этим мячам. Эта неприрученная вещь в его промежности тоже стала такой же твердой, как палка, и тут же тыкнул в живот Пандоры. 
 Подняв руки, Чжан Те немного смутился, так как он не знал, куда положить руки. Затем он посмотрел на Барлэй и других парней, кто с завистью и восхищением смотрели на него. Гиста даже двинул талию вперед и молча указала на трех девушек, когда он поднял большой палец Чжан Те. 
 Даже сейчас он не знал, куда положить руки и решил прямо обнять их всех. Его две руки почти не могли справиться с таким количеством девушек одновременно. «Ладно, ладно, теперь все в порядке, теперь все в порядке ...» 
 Пандора почувствовала, как что-то твердое толкает ее живот. Приняв это за кинжал, она протянула руку и коснулась этого, пытаясь убрать его на свое законное место; Однако, прикоснувшись к этому «кинжалу», она поняла, что Чжан Те застыл. В то же время ощущение ее руки позволило Пандоре понять, что происходит. Пандора, как испуганный кролик, кто обнимала Чжан Те, мгновенно отпрыгнула, когда ее лицо покраснело. 
 В тот момент, когда Пандора отпрыгнула назад, Чжан Те закричал внутри: «Это слишком плохо!» Когда Алиса и Беверли обняли его с обеих сторон, заставив его не иметь возможности даже прикрыть его смущение, это привело к тому, что эта проблемная вещь, подняла высокую палатку в его брюках, что было отображено прямо перед всеми. 
 Все были шокированы как внутри, так и снаружи. 
 «Ого, Чжан Те! Что это за штука, что скрывается в твоей промежности? Похоже, он хочет выпрыгнуть оттуда! - странно крикнул Гиста в стороне. 
 Услышав его странный крик, Алиса и Беверли повернули головы и взглянули на брюки Чжан Те. Даже если они были бесстрашными, они все еще чувствовали себя очень застенчивыми, когда они находились под пристальным взглядом других людей, и через несколько секунд они ослабили руки и сделали несколько шагов назад. Прежде чем Алиса отступила, она даже свирепо ущипнула руку Чжан Те. 
 Увидев трех девушек, которые смотрели на него со смешанными выражениями, Чжан Те, кто сейчас был героем, сразу же смутился, и он поспешно использовал свой «метод скрытия правой руки», чтобы надавить на эту неприрученную вещь в его промежности. Хотя это была его инстинктивная реакция, использование его «метода скрытия правой руки», при виде Чжан Те, делающего этот шаг, глаза трех девочек широко распахнулись, когда они закрыли рот руками и снова отошли еще на два шага. 
 Чжан Те слабо ощущал, что совершил еще одну ошибку, и особенно от правой руки. Наконец, Багдад, кто подошел, сменил тему одним предложением, которое также мгновенно облегчило Чжан Те  от его смущения. Со стороны плеча Чжан Те, Багдад с любопытством уставился на Чжан Те. «С каких это пор ты овладел метанием копья так прекрасно? Ты должен знать, что то, что ты сейчас сделал, чуть не испугало меня до смерти ...» 
 Увидев, что все смотрят на него, Чжан Те также затруднился ответить. «Точно, с каких пор я отлично справляюсь с навыком метания копья? Что это было за таинственное чувство только что ...» Чжан Те сомневался внутри.
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Глава 116: Оснащение копьями



Спустя более часа с тех пор, как он покинул замок Дикого Волка, Чжан Те вернулся, держа копье, которое он использовал, чтобы убить волка. 
 Три девушки были атакованы не без причины. 
 По словам Алисы, четыре волка атаковали их без какой-либо провокации. Когда трое из них стирали одежду для Чжан Те в ручье, внезапно волк выбежал из кустов, которые находились в нижней зоне потока. 
 Она очень испугалась, увидев его, и все они повернулись, чтобы побежать. Немного отойдя, Алиса оглянулась и обнаружила, что там не один волк, но четверо преследуют их трио. 
 С самого начала тренировки выживания, волки редко встречались в пяти километрах от Замка Дикого Волка. Все стало еще более странным, когда Чжан Те понял, что на этот раз четыре волка были теми из семи, кто в последний раз преследовали его. 
 Он ясно помнил, что один из сбежавших двух волков был немного больше и имел круг красно-коричневого меха на шее, а у одного из его ушей был дефект. Эти черты были идентичны главному волку, кто напал на него в последний раз. 
 У этого волка также была та же неприязнь в глазах, когда он смотрел на Чжан Те, которое он никогда не мог спутать. 
 Почему такая стая, дважды появляется в его окружении, казалось бы, целясь в него? Это было странно. Самое невыносимое было то, что на этот раз четыре волка почти убили трех его любимых девушек. Поэтому Чжан Те принял решение убить всех волков. Он поклялся не останавливаться, пока не убил бы двух беглых, которые убежали, и выяснил бы причину, почему они напали на него и его возлюбленных. 
 Раньше Чжан Те также собирался начать тренировку выживания в одиночку, из-за своего стремления к быстрому увеличению силы из-за Замка Черного железа; Однако теперь Чжан Те обнаружил еще одну причину, которая заставила его сделать это. Его индивидуальная тренировка выживания, казалось, только начиналась. 
 Когда другие члены братства и девочки готовились к барбекю из волка для сегодняшнего вечера с злобным ликованием, Чжан Те унес одного мертвого волка в замок Дикого Волка. 
 Он не оставался долго на маленькой площади у замка Дикого Волка. Вместо этого он непосредственно понес этого волка в мастерскую по плавке железа. 
 Тут было так же шумно, как и раньше. Поскольку в последние пару дней руды было больше в четыре или пять раз, чем обычно, ребята, кто жаловались на недостаточные материалы, очень волновались. 
 После случайного взгляда Чжан Те увидел, что паровая машина была почти завершена. «Для этих ребят это тяжелая работа», - пробормотал он внутренне 
 Войдя в мастерскую, прежде чем он смог открыть рот, парень по имени Питер, кто был знаком с ним, крикнул: «Ах, вот наш великий горячий человек в вечерней вечеринке с кострами ...» 
 Питер вышел из мастерской и ударил в плечо Чжан Те. «Я слышал, ты стал очень привлекательным на вечеринке с кострами, обладая слишком больше грудыми красотами! Как они на вкус(ну вы поняли)?» 
 «Их объятия были великолепны!» Чжан Те также громко рассмеялся. 
 «Просто объятья?» Питер рассерженно спросил. 
 "Что еще ты хотел?" 
 «Ты ...» Питер сделал жест рукой, который был понятен каждому мужчине. 
 «Мы еще не достигли такого уровня!» 
 Со лбом покрытым потом, Чжан Те обнаружил, что мужчины были одинаковые, когда они говорили о женщинах, независимо от того, насколько они были социально затворниками, даже если они были теми парнями, которые были в мастерской в течение всего дня. 
 Питер заметил, волка привязанного к спине Чжан Те веревками. 
 Затем Чжан Те обнаружил, что он силой глотает свою слюну, с глазами, привязанными к волку. Ребята, работающие в мастерской по переплавке железа, могли получить чуть больше сухих пайков, чем шахтеры. У них может была возможность есть мясо, но менее одного раза в неделю. Поэтому, увидев этого волка на спине Чжан Те, все их глаза стали зелеными(от зависти). Люди, кто пробовали мясо волка, знали, что его вкус похож на мясо собаки(привет корейцам). Если вы умеете готовить, вы также сможете приготовить его с различными приправами и по-разному, например, как вы готовите мясо собаки. 
 Под изумленным взглядом Питера, Чжан Те бросил волка со спины прямо ему. «Я убил его час назад, так что он еще свежий. Если ты разберешься с ним сейчас, у братьев здесь будет мясо, чтобы поесть сегодня вечером. И также хватит на завтра!» 
 «Это ... это для нас?» - удивился Питер. 
 «Конечно, я позаботился о нем только что и принес его для братьев, чтобы попросить у них одолжение!» 
 «Братья, у нас есть мясо, чтобы поесть сегодня!» Питер рассмеялся, когда он крикнул в сторону мастерской. Услышав его восклицание, группа парней выбежала с блестящими глазами. 
 "Мясо? Где..." 
 «Где мясо?» 
 Увидев жаждущие взгляды, Чжан Те понял, что эти парни в Мастерской действительно были сами волками. 
 Увидев волка в руках Питера, несколько парней немедленно бросились вперед и схватили его. За ними последовала другая группа. 
 «Не забудьте взять немного мяса, чтобы обменять на некоторые дикие овощи у девочек. Нам нужно тушить горшок супа!» 
 «Нам нужен какой-то дикий перец и специи, мы будем жарить ногу волка ...» 
 «Пенис волка, не забудьте сохранить его ...» 
 Услышав это, Чжан Те снова вспотел ... 
 Зная, что сегодня вечером они собираются есть свежее мясо волка, вся мастерская по плавлению железа была радостной. 
 «Брат, какая услуга тебе нужна? Просто говори!" 
 Питер опасался, что Чжан Те может сожалеть о своем решении, поэтому он позволил другим забрать волка перед тем, как погладить свою грудь и спросить, что нужно Чжан Те. 
 После того, как Чжан Те закончил произносить свою просьбу, Питер вздохнул. "Только это? Ладно, следуй за мной, я обещаю удовлетворить тебя!» (ничего не пропущено) 
 После дарения волка, несомненно, Чжан Те стал самым популярным человеком во всей мастерской. Многие парни приветствовали его. 
 Питер отвел его прямо в район, где была расположена куча готовой продукции. Указывая на эти товары, которые принесли из мастерской по переплавке железа, он сказал: «Все они сделаны из низкоуглеродистой стали. Они намного лучше, чем первая партия товаров. Несмотря на то, что мы не можем в значительной степени контролировать технику науглероживания, по-прежнему существует разница между этим оружием и теми, что есть на заводах в городе Блэкхот; Несмотря на то, что наши продукты имеют некоторые недостатки, они достаточно квалифицированы, чтобы их можно было использовать в качестве коротких копий для метания! » 
 В области готовой продукции были главным образом товары, такие как столовые приборы, мечи и защитное оборудование, произведенное парнями из мастерской. Оружие имело как плохую внешность, так и низкое качество, в результате чего мало кто интересовался ими. 
 Лежа всюду, было также несколько копий для метания. Из-за их простого метода обработки группа длинных копий действительно выглядела как что-то; Однако было подсчитано, что немногие люди хотели бы обменять на копья здесь. Поэтому эти продукты были просто собраны здесь в больших количествах, как разбросанные соломинки, которые должны быть в комплекте. 
 Здесь точно лежала цель Чжан Те, он искал метательное копье. 
 Копья были наиболее легко изготовляемыми и были самыми популярными продуктами в этой мастерской во время тренировки по выживанию. Для простолюдинов, когда они были одни, эти копья были не слишком мощными; Однако, отправляясь на охоту в группах, особенно в группах из десятков человек или более ста, эти копья могут быть очень эффективными и агрессивными. Основываясь на вероятности того, что даже слепой кот сможет встретить мертвую мышь, эти копья могут сыграть большую роль в осадах. 
 Питер вытащил одно из копий из кучи и положил в руку Чжан Те. 
 Держа его, Чжан Те чувствовал, что оно действительно намного лучше, чем длинное копье, которое он использовал, чтобы бросить в этого волка. Кроме того, это копье было всего лишь 1,3 м. В руке, его было бы намного легче контролировать. 
 «Почему твои копья выглядят так? Разве они не должны быть такими же прямыми, как длинные копья?» 
 «Ты раньше не использовал копье?» 
 "Еще нет!" 
 «Ты должен знать, что этот метод дизайна был принят людьми до Катастрофы. Основываясь на аэродинамике, этот стержень с сечениями различной толщины будет страдать меньше от сопротивления воздуха при отправке в полет и, таким образом, будет лететь стабильнее. Кроме того, он будет лететь дальше и быть более мощным, чем тот, чей стержень имеет одинаковую толщину. Более того, так производятся не только стержни копий, но и стрелы, которые требуют строжайшего метода обработки, будут производиться таким образом! " 
 "Как насчет этого? Ты хочешь попробовать себя в поле за мастерской ... » 
 "Не нужно. Просто выбери некоторые хорошие для меня! »- сказал Чжан Те, покачав головой. Он не хотел раскрывать свою настоящую силу перед публикой. 
 Держа копье, он вдруг что-то подумал и молча прищурил глаза на крышке лампы в сорока шагах от ворот мастерской. Затем он почувствовал, что таинственная связь между ним и лампой покрывает сорок шагов, как раньше между ним и шеей волка. 
 Он не был уверен в этом, но он, несомненно, знал, что он может сразу поразить крышку лампы, используя его копье. Пока у него хватило бы сил, он мог тогда точно бросить оружие в руке в цель. Этот навык, казалось, стал инстинктивным, таким же простым, как вздохнуть или пройтись. 
 Даже сам Чжан Те был смущен причиной этого. Он знал только, что с его телом произошли какие-то странные изменения. Если он на мгновение рассмотрел бы свое тело как машину, он почувствовал, что час назад в его теле внезапно включился выключатель, заставляющий его инстинктивно осознавать, как бросать копья. Казалось, что с любым предметом в руке, после простой оценки его веса, он мог бросить его, куда бы он ни хотел ... 
 Только бог знал, что с ним случилось! 
 …… 
 «Достаточно ли одной связки?» - щедро спросил Питер. 
 «Нет, это слишком много, мне нужно только шесть!» Услышав слова Питера, Чжан Те был почти напуган, так как связка, по крайней мере, содержала 12 копий. Ему не нужно было столько. 
 «Ну, это зависит от тебя. Наконечники легко изготавливаются. На них нужно мало стали. Деревянные стержни также легко изготавливаются. У нас есть много их. Если они поломаются, просто принеси их; Я обменяю их на новые...» 
 «Хорошо, в следующий раз, когда я получу еще немного мяса, я поделюсь им с вами, ребята!». 
 «Хорошо!» Питер широко улыбнулся. «Братья, вы это слышали? С сегодняшнего дня мы всегда будем есть мясо. Этот черноволосый жесткий человек может легко убивать трех волков! » 
 Когда он покинул мастерскую, он взял с собой шесть копий. Питер даже подарил контейнер, чтобы он там держал свои копья. С этим контейнером копий на спине он мог двигаться легко. 
 Однако, когда он вернулся на базу, Чжан Те увидел незваного человека - Бурвика.
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Глава 117: Жестокая контратака



Прибытие Бурвика поразило всех членов  братства. Однако его цель прихода сюда сделала их еще более удивленными, так как он был здесь, чтобы пригласить всех ребят из братства присоединиться к «Ассоциации мужских львов», включая Чжан Те. 
 Когда Чжан Те прибыл, Бурвик, с блестящими как солнце светлыми волосами, хвастался о светлом будущем Ассоциации мужского льва членам  братства. 
 «У нас, Ассоциации мужского льва, сейчас почти 200 человек, и они уже являются самой большой командой в этой тренировке по выживанию. Достижения Ассоциации мужского льва также могут быть замечены всеми вами. На этот раз я здесь с искренностью, надеясь, что вы присоединитесь к нам. Возможно, вы не знаете, что боевая сила Глэйза очень быстро улучшилась. Кто-то заметил, что он убил сразу трех огромных волков. Возможно, он уже отправился в приграничный район между Долиной Дикого Волка и Лугом Полумесяца, чтобы продолжить тренировку выживания ... » 
 «Разве Самира не исчез? Разве Глэйз этого не знает? - с любопытством спросил Дуг. 
 Бурвик ответил с блестящей улыбкой: «К счастью, Чжан Те раскрыл истинный статус этого парня, заставив его исчезнуть. Этот парень был и хитрым, и скупым, даже мы, Ассоциация мужского льва, были почти подставлены им. Однако, хотя Самира ушел, нужна костного мозга золотого волка и траве Шеи Гуся в городе Блэкхот никогда не изменится. В конце концов, это необходимо для мастера Абьяна, чтобы приготовить лекарственное средство для восстановления, которое срочно необходимо в городе Блэкхот. Поэтому Глэйз будет придерживаться охоты на золотых волков и собирать траву Шеи Гуся. Возможно, через несколько дней новые миссии и награды будут доставлены из города Блэкхот. Пока город будет готов поднять свои награды за миссии, многие люди будут пытаться пробраться в Луга Полумесяца. Мы, Ассоциация мужского льва, тоже готовимся к этому моменту! " 
 «Разве вы не хорошо подготовились в прошлый раз? Почему вы хотите подготовиться к этому снова? »Спросил Лейт, кто так же был хитрым. 
 «То, что произошло с Самирой, сильно повлияло на нашу мораль. Как вы знаете, в битве очень важна мораль. Эти два дня мы ждали новостей из города Блэкхот. Как только новые миссии и награды будут доставлены, мы снова отправимся! Даже если Глэйз осмелится отправиться со своими лакеями, у нас, Ассоциации мужского льва, нет причин быть робкими. Я слышал, что между вами и Глэйзом возникло негодование. Существует также обида между Глэйзом и нами. Это подходящий момент для нас, чтобы объединиться, чтобы сражаться против Глэйза и подавить его. Он узко мыслящий и не отпустит никого даже из-за враждебного взгляда. Если он получит шанс быть рекомендованным в этой тренировке по выживанию, нам, возможно, придется быть очень дотошным с тех пор, чтобы избежать его мести ... - справедливо сказал Бурвик. «Однако, если мы сможем объединиться, мы сможем сразиться с ним!» 
 «Мы никогда не присоединимся к Ассоциации мужского льва!» - воскликнул Чжан Те, добравшись до них с пути до того как Барлэй, и другие ребята даже смогли открыть рот. 
 «Чжан Те!» 
 Многие ребята повернулись и приветствовали его, даже Алиса и Беверли немедленно бросились, не заботясь о сплетнях, которые могли бы распространится. Они обняли руки Чжан Те с обеих сторон, позволяя ему снова ощутить это чувство. Увидев это, Пандора сделала холодный хмпф и отвернула голову. 
 Узнав, что Чжан Те уже вернулся, Бурвик держал улыбку на лице, но углы его глаз слегка скривились. Перед приходом Чжан Те, он чувствовал, что он был центром внимания. Однако, после того, как Чжан Те прибыл, он обнаружил, что сосредоточенность каждого была немедленно перенесена на него, заставив Бурвика почувствовать рвоту внутри. 
 «Как насчет того, чтобы вы, Ассоциация мужского льва, присоединились к нашему братству? Мы чувствуем, что структура Ассоциации мужского льва слишком свободна, гораздо менее сплоченна, чем наше братство. Как и то, что ты сказали, если мы хотим сразиться с Глэйзом, мы должны объединиться, чтобы поднять нашу боевую силу. Как насчет этого? Подумай об этом..." 
 Чжан Те приблизился к нему. 
 Сняв копья со спины, он бросил их Дугу. Затем Чжан Те сел на пень возле Бурвика, в сопровождении двух девушек по бокам. Услышав, что сказал Чжан Те, другие ребята из Братства все ухмыльнулись. 
 «Ты немного веселый, я намеревался пригласить тебя в Ассоциацию мужского льва и позволить тебе быть нашим вице-главой!» - ответил Бурвик с блестящими глазами и улыбкой, все еще действуя как джентльмен. 
 С удивлением на лице Чжан Те указал на свой нос. «Как только наше братство присоединится к вашей Ассоциации мужского льва, вы позвольте мне стать заместителем главы вашей Ассоциации мужского льва?» 
 «Конечно, я это и имею в виду!» - произнес Бурвик с искренним выражением. 
 «Ты уже подумал над результатом?» Чжан Те выглядел торжественно и серьезно смотрел на Бурвика. 
 «Я чувствую, что другие члены Ассоциации мужского льва согласятся быть возглавлены еще одним способным человеком!» 
 Бурвик подумал, что Чжан Те немного тронут. В то же время он взглянул и заметил исчезающие улыбки на других членах Братства во главе с Барлэй. Он чувствовал, что уже достиг своей цели. 
 «Я не имею в виду это ...» Чжан Те улыбнулся так широко, как Бурвик. «Я имею в виду, ты приходишь к базе нашего Братства, желая пожрать нас и позволить нам быть твоими ступеньками, чтобы сохранить свою власть в Ассоциации мужского льва. Поняв, что мы не согласны с тобой, ты продолжаешь использовать свои трюки перед нами, чтобы уничтожить близость между нами братьями, стремясь изолировать меня от них. Я имею в виду, ты рассчитал последствия подставляя меня? Рассматривал ли ты результат обращения со мной как с мертвым человеком, так и с идиотом?» 
 «Я ... я не знаю, что ты имеешь в виду!» Бурвик, у которого всегда была широкая улыбка, начал немного беспокоиться. 
 Только что, когда другие ребята услышали, что Бурвик хотел бы предоставить Чжан Те должность заместителя главы Ассоциации мужского льва, их лица все посинели, и они начали чувствовать себя некомфортно, что заставило улыбки на их лицах исчезнуть , Однако, после объяснения Чжан Те, все внезапно поняли, что Бурвик изолировал Чжан Те от других членов  Братства, просто используя это одно предложение. В результате все они бросили взгляд на Бурвика. 
 Все еще улыбаясь, Чжан Те, кто не делал никаких предварительных ходов, прямо вскочил с пня и ударил Бурвика по лицу. В результате нос Бурвика сразу же начал кровоточить, и он упал назад. Чжан Те затем быстро напал на него, как гепард, не произнося ни слова. Прежде чем Бурвик смог ответить из-за его головокружения, Чжан Те яростно ударил его живот, что откинуло его на два метра, как футбольный мяч. Свернувшись на земле, как креветка, Бурвик не мог даже подняться с земли. 
 Чжан Те не останавливался на достигнутом. Подняв свою ногу, он довольно долгое время наступал на Бурвика. 
 Вначале Бурвик мог выдержать, используя свои руки или катаясь, чтобы избежать нападений Чжан Те, однако через 30 секунд он полностью потерял всю свою способность сопротивляться. Затем он стиснул зубы и издал вопль. Позже он просто вскрикнул. Наконец, он катался здесь и там, на земле, как мышь, с которой игралась кошка. 
 Перед воспламенением второй точки горения Чжан Те и Бурвик оба были воинами LV 1, будучи близкими друг к другу в таких аспектах, как фактическая сила и физические качества. Даже если Чжан Те значительно улучшил свои боевые навыки в последние дни, он не был бы таким доминирующим против Бурвика в реальной битве. То, что застало Бурвика неподготовленным, было то, что Чжан Те осмелился напасть на него перед множеством людей, даже не предупредив. С этим ударом, Чжан Те сделал упреждающий шаг. С этим ударом он заставил Бурвика временно потерять всю свою боевую силу. 
 Один лежал на земле, другой стоял и жестоко пинал своего противника. Результат был очевиден. 
 В течение этих двух минут, когда Чжан Те вскочил с пня, чтобы заставить Бурвика кататься туда сюда, как мышь, с которой играет кошка, не только девушки в окружении, но и парни(в анлейте написано животные…, что-то там странное происходит) из Братства имели свои глаза и рты Широко открытыми. 
 Чжан Те продолжал топтаться по Бурвику, бросая его, кто уже был похож на сломанный мешок с песком, в судороги, когда он все громче и громче вскрикивал. Такая сцена была действительно шокирующей. Это может быть иллюзия? 
 Барлэй покачал головой и закрыл глаза. Когда он снова открыл их, он обнаружил, что Чжан Те все еще жестоко пинает Бурвика. Затем он понял, что происходящее не было иллюзорным, однако роли, которые играли эти двое, действительно затрудняли его принятие. 
 «В школе, когда ты использовал конфликт между моими братьями и Глэйзом, чтобы подставить Глэйза, я простил это, так как это была твоя истинная способность. Затем ты подстрекал тех идиотов, кто верили тебе, кого ты считал ступеньками, чтобы они сопровождали тебя в Луг Полумесяца, и я тоже это простил. Этот отец взял на себя свою ответственность, а то, что случилось с этими идиотами, не имеет ничего общего со мной ... » 
 Чжан Те продолжал свирепо бить Бурвика, когда он ругался: «Ты думаешь, я не знаю, что ты продал меня Самире ...» Он топтался прямо на лице Бурвика. «Когда сюда прибыло Министерство внутренних дел города Блэкхот, Самира выпалил все. Без твоего проклятого подстрекательства Самира никогда бы не узнал, кто я. Я тоже это простил, так как я уничтожил его план. Но ты осмеливаешься прибыть сюда, чтобы подставить моих братьев и обвинить меня перед моими женщинами, изолируя меня от моих братьев? Ты относишься ко мне как к идиоту и к мертвому человеку, и все еще хочешь, чтобы я проигнорировал его? Как я могу это сделать? Разве ты не хорош в обманах? Я позволю тебе обмануть! Я позволю тебе обмануть! Я позволю тебе обмануть! Я позволю тебе обмануть ...» 
 После каждого «Я позволю тебе обмануть» Чжан Те жестоко бил Бурвика. После каждого из этих ударов ребята из  братства слышали звук сломанных ребер. В этот момент Бурвик не мог даже кричать, вместо этого он кашлял кровью ... 
 Все в Братстве были поражены. Если Здоровяк забьет Бурвика до смерти, это не закончится хорошо ...
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Глава 118: Мудрость и Решительность



«Этого достаточно, Здоровяк. Если ты продолжишь пинать его таким образом, его можно избить до смерти! »Поняв тяжесть события, Барлэй поспешно двинулся вперед, чтобы оттащить Чжан Те. 
 «Не волнуйся, он не умрет. Я знаю, что у него просто несколько сломанных ребер, которые даже не попали в его кишки ... » 
 После очередного взгляда на Бурвика, кто стонал на земле, Чжан Те глубоко вздохнул и начал предлагать Барлэй и другим парням: «Хотите ли вы его еще больше избить? Я обнаружил, что это здорово и забавно пинать этого парня. Он действительно заслуживает того, чтобы его пнули! " 
 Увидев ужасный вид Бурвика, пока он лежал на земле, другие братья торопливо покачали головами. В этот момент, если они продолжали бы пинать его, это было бы сродни запугиванию человека с ограниченными возможностями. Им не хотелось терять лицо. Однако, видя, что Чжан Те яростно бил Бурвика, кто был высокомерным в высшей степени, все чувствовали себя исключительно взволнованными. 
 «Тогда ... этот парень ... как мы с ним разберемся?» Барлэй указал на Бурвика, лежащего на земле. 
 «Это он пришел на нашу базу, чтобы обвинить, подстрекать и раздражать меня. Однако он не мог сравниться со мной в боевой силе, и был жестоко избит одним мной. Вы его не били, но вы все видели, что произошло. Как бы то ни было, просто отпустите его обратно туда, откуда он пришел. Если он не сможет этого сделать, пусть члены Ассоциации мужского льва заберут его!» 
 Чжан Те подмигнул Барлэй. Для таких людей, как Бурвик и Самира, вы никогда не должны позволять им лезть на вашу голову и быть ненасытными. Он почувствовал, что, как только у него появится шанс, он должен без всяких колебаний избить их всех до смерти. Если вы можете убить их, вы никогда не должны позволять им дышать. Таким образом, если бы он смог бы забить их до 18-го круга ада, он бы никогда не избил их до 17-го; Если бы он смог сломать их кости, он никогда бы не повредил только их вены. 
 Выше сказанное было сказано Дондером, а также то, что Чжан Те понял в последние несколько дней. В эту эпоху, как только вы стали врагом кого-то, вы должны быть достаточно жестокими, чтобы убить их и заставить их пресмыкаться. Если бы вы были вежливы с этими людьми, вы бы страдали от их агрессии каждый раз, так как они знали, что даже если они проиграют, результат не будет серьезным. 
 Поэтому, если человек хочет жить комфортно с плохими парнями, обходящими его, он должен был сообщить им, что было бы очень опасно создавать ему неприятности. Результат был бы настолько серьезным, что они даже не могли себе это представить. 
 Эффект этого правила был замечен на Самире и Бурвике. 
 Увидев, как Чжан Те подмигнул, Барлэй сразу понял, что он хотел, чтобы Бурвик остался незаурядным в этой тренировке выживания. По словам Чжан Те, даже если бы Бурвик обратился в Комитет временного надзора, он не получил бы никаких преимуществ, поскольку закон остался бы на стороне Чжан Те. 
 Поскольку все учителя Временного комитета по надзору были проницательными, они ясно знали, что произошло. Кроме того, на базе было много свидетелей, поэтому Чжан Те не боялся этого вообще. 
 Напротив, у Бурвика не было достаточно лица, чтобы подать апелляцию, и он не осмелился сообщить кому-либо еще. Он также знал, что единственный результат, позволяя Временному комитету по надзору разобраться с этим событием, сделает Чжан Те еще более известным, делая его печально известным. 
 Главная проблема заключалась в том, что Чжан Те так жестоко избил его. Бурвик был воином LV 1, как и Чжан Те, так что, если он будет превосходить боевыми навыками без какой-либо помощи третьей стороны, он может обвинить никого другого, кроме него самого. Если эта вещь была бы подвержена публике, он тоже потерял бы лицо. 
 Более того, Чжан Те никогда не пострадает от вины, так как победители никогда не подвергались вине. Когда Бурвик полностью потерял способность сопротивляться, Чжан Те даже оставил его живым, что показывало его щедрость. 
 Что касается его жалкого вида, и его жестоко избиения Чжан Те, Бурвик никогда не сможет держать это в секрете, поскольку девочки в настоящее время были все сплетницы. Поэтому это означало, что высокий и героический образ Бурвика, который он построил для себя со времен школы, рухнет. 
 Возможно, даже сам Бурвик не ожидал, что он понесет такой результат от своего похода на эту базу. 
 Увидев Чжан Те, лицо брата, Барлэй был озадачен. Означает ли это, что он уже ожидал этого результата, прежде чем даже встал с пня и начал атаку? Неужели Чжан Те просто вытащил Бурвика из высшей точки с такой совершенной, но неожиданной схваткой? 
 Что касается самой борьбы, если Чжан Те проиграл бы ее, он бы пострадал только от синяков, так как у него были его братья, которые помогли бы ему в критический момент. Бурвик, кто всегда держал свой идеальный образ, не повредил бы ему слишком сильно, по крайней мере, он бы не избил его так. Однако, если Чжан Те был победителем, как сейчас, Бурвик потерял бы все, что у него было. 
 Затем Чжан Те улыбнулся Барлэй. Обмениваясь взглядами, они оба знали, о чем думал другой человек. 
 «Лейт, брат, я должен побеспокоить тебя, чтобы посетить базу Ассоциации мужских львов, чтобы ребята знали, что нужно унести Бурвика. Поскольку мы должны есть ужин через некоторое время, видя, что он лежит на земле таким образом, это действительно уменьшит наш аппетит. Но мне было бы нехорошо пойти туда самому ...» Чжан Те сказал Лейту с рукой на его шее. 
 Закатив глаза, Лейт улыбнулся и кивнул. В этот момент хороший брат, как Чжан Те, делал его очень гордым. 
 «Я пойду с Лейтом ради безопасности!» - сказал Багдад, вставая. 
 «Хорошо, мы будем ждать вас, чтобы поужинать!» Барлэй также улыбнулся, прежде чем повернуться лицом к девушкам, которые не проснулись от шока, что их кумир рухнул и превратился из принца к лягушку. «Красавицы, поторопитесь и приготовьте ужин, нам нужно отпраздновать сегодня!» 
 Никто не заботится о Бурвике, кто уже был в коме. Несколько минут назад девочки чувствовали, что он покрыт блестящим золотым солнцем. Однако в этот момент блестящее солнце было передано Чжан Те. Девочки были умны. Даже если они были смущены в начале, увидев это какое-то время, они также могли бы понять что-то в битве между Чжан Те и Бурвиком. 
 «Что ты сказал, когда ты сейчас бил Бурвика?» Спросила Алиса и Беверли после того, как приблизились к Чжан Те. 
 «Кто твоя женщина?» Беверли открыла свой красный рот с улыбкой на лице. 
 Хотя Пандора не подошла сюда, она стояла рядом с ушами наготове, четко слушая разговор. 
 Почесав голову, Чжан Те ответил: «Разве я это сказал? Но я не помню!» 
 "Ублюдок!" 
 Все рассмеялись ... 
 …… 
 В течение часа аромат начал подниматься от этого большого горшка под Деревом Драконьего когтя. Когда шашлык из волка на бамбуковых шампурах начал капать маслом, Лейт и Багдад вернулись с шестью учениками позади них. По сравнению с расслабленными выражениями Лейта и Багдада, парни все были с плохим настроением. С лицами, синеватыми, они выглядели как беженцы и чувствовали, что они теряют лицо так сильно, что они чуть не опустили головы к своим промежностям. 
 Будучи боссом Ассоциации мужского льва, Бурвик пришел на базу других, чтобы убедить их служить ему, изолировав одного из братьев. Но неожиданно он сражался с Чжан Те из-за неправильных слов. Все было бы в порядке, если бы он выиграл - он сохранил бы честь Ассоциации мужского льва. 
 Однако, он был избит как собака, ему даже пришлось ждать, пока другие вернут его и уберут его задницу. Какого черта он делал. Это было слишком постыдно, действительно потеря лица. Они никогда не думали, что Бурвик может потерять лицо таким глупым способом. 
 Пока ребята Братства весело разговаривали с группой девушек, Бурвик лежал на земле в стороне, как мертвая собака. Такое очевидное сравнение было действительно выразительным, и шесть парней за Лейтом и Багдадом даже не осмелились поднять головы. Вытащив носилки, они положили на них бессознательного Бурвика и поспешили уйти. 
 Вынимая шесть кусочков вареного мяса с барбекю, Барлэй накрыл их листьями деревьев и вручил их каждому из шести человек. «Братья еще не должны были съесть ужин, возьмите его и покушайте на обратном пути. Увы, поскольку мы все с одной школы, мы не хотели, чтобы это произошло, однако, Бурвик действительно хорош в игре с трюками. Ассоциация мужского льва действительно была просто ступенькой для него, чтобы подняться. Берегитесь, братья!» 
 «Чжан Те, это ты так жестоко избил Бурвика?» - громко спросил один из шести парней. 
 Сидя у костра, Чжан Те кивнул. Затем он встал. «Что касается этого вопроса, вы можете спросить Бурвика, когда он проснется. Кстати, также скажите ему, что если он не будет убежден и захочет отомстить за себя, он может прийти ко мне в любое время в любом месте, даже общественный бой в Замке Дикого Волка. Однако, если он посмеет использовать любые другие злые методы, чтобы подставить меня, или людей рядом со мной, я изобью его в 10 раз сильнее чем сейчас. Я не такой умный, как он, поэтому, если я захочу его убить, я пойду прямо к нему с кинжалом! Лучше не позволяйте ему переодеваться как спаситель, украдкой делая грязные вещи. Это очень утомительно...» 
 Услышав слова Чжан Те, шесть парней больше не сомневались. Обмениваясь взглядами, они опустили головы и унесли Бурвика. 
 Когда ужин наступил под Деревом Драконьего когтя, все ободрились. 
 Во время еды Барлэй вдруг что-то придумал. Затем он спросил Чжан Те: «Ты не вернул корзину для добычи, значит, ты больше не хочешь быть шахтером?» 
 «Да, я прекращу добычу с завтрашнего дня!» 
 Чжан Те улыбнулся, затем повернул голову и впился в рыбу, которая была поставлена перед ним Алисой. 
 «Ты должен был это сделать уже давно!» Дуг похлопал себя по бедрам, и все остальные братья кивнули. 
 «Я решил продолжить тренировку выживания в одиночку с завтрашнего дня. Вы помните двух волков, которые сбежали в этот полдень? Они были из той же стаи, которая чуть не убила меня в прошлый раз. Они никогда бы не убежали, если бы я не прыгнул в эту черную дыру. Поэтому я всегда буду испытывать неудовлетворение в этой тренировке выживания, если я не разберусь с ними и выясню все... » 
 После того, как Чжан Те заявил о своем плане, стало так тихо, что можно было бы услышать даже иглу, падающую на землю.
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Глава 119: Вы все мои крошки



Последнее предложение Чжан Те передало много информации. Во-первых, он был готов начать тренировку выживанию в одиночку, а во-вторых, три девушки, внезапно атакованные четырьмя волками сегодня, были неожиданным событием, которое сильно шокировало общественность. 
 Поэтому во второй половине ужина атмосфера немного впала в депрессию. Хотя Чжан Те хотел бы сделать ее более расслабленной, ни у кого из них не было хорошего настроения. 
 Вскоре сумерки упали, и пришло время сопровождать девушек обратно в замок Дикого Волка. 
 Когда они прибыли в замок, другие братья держались на расстоянии от Чжан Те, чтобы дать ему некоторое пространство, чтобы поговорить с тремя девушками. 
 Чжан Те приготовил себя, чтобы снять импровизированный пакет, который он носил на спине. Он выглядел действительно большим и тяжелым. Поскольку Чжан Те не был хорош в упаковке предметов, он просто обернул каждый из них брезентом и крафт-бумагой. Все, что было у него на спине, выглядело довольно громоздким и сродни корзине с рудой внутри. 
 С тех пор, как они покинули базу, Чжан Те нес эту огромную нагрузку. По дороге в Замок Дикого Волка 3 девушки вообще не заботились об этом. В подавленной атмосфере все молчали, в том числе Чжан Те. Как только он начнет тренировку выживания в одиночку, это означало, что отношения между ним и тремя девушками подошли бы к концу. 
 После переноса большого груза предметов с древа до замка Дикого Волка, даже если Чжан Те обладал большей силой, чем раньше из-за добычи, он все еще вспотел. 
 Перед расставанием, Алиса наконец открыла рот, чтобы нарушить тишину. «Ты считаешь нас скучными?» - спросила она. 
 "О чем ты говоришь? Поторопись, помоги мне снять груз. Я так устал, почти мер ... » 
 «Если мы не такие скучные, почему ты предпочитаешь начать одинокую тренировку выживания?» - спросила Беверли, полна жалоб. «Ни один мальчик не выберет тренировку выживания одиночки, если у него есть подруги, как бы он ни был хорош!» 
 Почесывая голову, Чжан Те понял, что девочки действительно думают иначе, чем мальчики. Как у них могут быть такие странные мысли? Как он мог объяснить это им? 
 Видя, как Чжан Те молчал, Алиса, казалось, еще больше разозлилась. Глядя довольно холодно, вместо того, чтобы иметь свое обычное сладкое выражение, Алиса продолжила: «Я знаю, ты думаешь, что мы с Беверли плохие девочки, потому что мы изначально подошли первыми? Ты также жаловался на плохую фигуру Пандоры. Ты хочешь найти девушку с такой хорошей фигурой, как у Беверли и у меня, и такой же хороший темперамент, как у Пандоры, я права?» 
 «Девка(:D, так и написано), о чем ты говоришь!» Видя слезы, наполняющие их глаза, Чжан Те, кто не знал, что сказать, потерял самообладание и выругался. «Алиса, Беверли, вы знаете, как я беспокоился о вас, когда увидел, как волки преследуют вас? Страх на ваших лицах в тот момент был глубоко выгравирован в моем сердце. И ты, Пандора, знаешь, о чем я думал, когда увидел, что волк собирается укусить твою шею? Ты знаешь, почему я посмел бросить копье в волка в этот критический момент? Ты задумывалась о том, почему я не боялся причинить тебе вред по ошибке? Является ли мои навыки броска такими идеальными?» 
 «Если вы мне не верите, вы можете попросить Барлэй и других парней, как я это делал раньше. Пандора, в тот момент, я думала, что если волк действительно тебя укусит, ты обязательно потеряешь свою жизнь. Поэтому у меня не было другого выбора, кроме как сделать ставку с твоей жизнью и моей собственной. Если бы я по ошибке убил тебя, я также совершил бы самоубийство после убийства волков. Однако, несмотря ни на что, я бы никогда не позволил этим зверям просто убить тебя. Я мог бы даже пожертвовать своей жизнью в критический момент ради тебя, так как ты можешь говорить, что я нахожу вас скучными?» 
 "В самом деле? Ты действительно так думал? »Услышав объяснение Чжан Те, слезы в глазах Пандоры потекли вниз, как рухнувший берег реки. Она была действительно тронута. «Ты действительно хотел пожертвовать своей жизнью в тот момент для меня?» 
 «На самом деле, на мой взгляд, ты лучшая. В тот момент я предпочитал, чтобы дикие волки укусили бы меня, а не тебя. Я бы никогда не позволил тебе пострадать. Вы все мои Крошки!» 
 Увидев трех девушек, полных слез, Чжан Те обнял их, как то, что он сделал в полдень. Он громко вылил свои настоящие мысли: «Алиса, знаешь ли, с тобой на моей стороне, я чувствовал, что это была самая счастливая ночь на вечеринке. Ты позволила мне понять, что я могу быть счастлив в своей жизни.» 
 «И Беверли, мне так повезло с тобой. Мне нравятся твои изящные и сексуальные короткие волосы, твоя гладкая кожа и твоя милая большая грудь. Ты знаешь, насколько ты сексуальна, когда показываешь белки своих глаз передо мной? Алиса и ты - самые святые богини в моих снах. В эти дни я не мог не делать много отвратительных и ужасающих вещей в моем сознании. Я чувствую себя слишком застенчивым, чтобы вылить то, что я мечтал сделать с тобой.» 
 «Мне нравится, как вы относитесь ко мне. На самом деле, мне очень нравятся ваше невероятно увлекательное и очаровательное поведение. Я люблю тебя, когда вы флиртуете со мной. Вы не только мои богини, но и самые увлекательные и заманчивые женщины во сне.» 
 Охватив трех девушек, Чжан Те продолжал выливать то, что хотел сказать. Он не знал, как говорить сладкие слова. По его мнению, мужские сладкие слова должны быть их истинными эмоциями в отношении их любимых женщин. Мужчины должны выразить свое восхищение и поклонение своим любимым женщинам. Только когда они выражали свои настоящие эмоции, они использовали свои сладкие слова, которые по праву нравились женщинам. Все остальные слова были дерьмовыми и неверными. 
 Чуть сзади другие мальчики, кто сопровождали их сюда, были в шоке. Они скрытно смотрели на Чжан Те, как на вид божества. Они видели жестких мужчин, но они никогда не видели таких, как Чжан Те. Как мужчина мог обнимать трех девушек и выражать свою любовь к ним один за другим? Это было слишком здорово! Это было так здорово, что никто никогда не мог сравниться с этим. Сегодня они действительно стали свидетелями чуда и легенды! 
 Этот шаг, который Чжан Те использовал для охвата трех женщин, не был самым сильным. То, что было по-настоящему мощным, были словами, которые он использовал, чтобы выразить свою любовь к ним. 
 …… 
 В ту ночь Кристин и ее сестры были также возвращены в замок группой мальчиков, с которыми они сформировали команду. За последние несколько дней у этих девушек сложились хорошие отношения с этими мальчиками. Они стали ближе друг к другу. Когда они подошли к маленькой площади за пределами замка Дикого Волка, многие мальчики и девочки автоматически разделились на группы из двух человек, ища место на площади, чтобы что-то сказать. 
 Мальчик, который шел вместе с Кристиной, выглядел красивым, изящным и добрым. У него также была хорошая боевая сила, так как он вскоре станет воином LV 1. С первого взгляда Кристины, этот человек уже был очарован ею. Он заботился о ней во всех аспектах. 
 Кристина также знала намерения мальчика. Честно говоря, у нее также было хорошее чувство к нему. Однако, не зная причины, это было просто чувство, которое не могло развиваться дальше. Она всегда чувствовала, что между ними чего-то не хватает. Несмотря ни на что, она не чувствовала, тот ожидаемый удар сердца. 
 Это был черноволосый мальчик(отсылка к гг), которого она встретила на железнодорожной станции, за последние пару дней заставил ее сердце биться быстрее. Она всегда думала о том, как она его ударила, и ошеломляющая решительность этого человека, когда он прыгнул в черную дыру после убийства трех волков. 
 Бессознательно Кристина начала сжимать зубы, чувствуя сожаление о том, что не ударила его более свирепо. Она подумала, что ей нужно было просто сломать голень этого ублюдка, чтобы ей теперь не нужно было видеть его довольный вид. 
 «Кристина, знаешь ли, с тех пор, как я впервые увидел тебя, твоя прекрасная фигура уже попала в мое мягкое сердце, как розовые семена. Постепенно они укоренялись и прорастали, заставляя каждую из моих спонтанных мыслей ощущать запах душистых ... » 
 Мальчик, кто преследовал Кристину, наконец, собрал свою мужество, чтобы выразить свою любовь к ней. Что касается этих слов, мальчик думал о них много дней, рассматривая их сотни раз. В этот момент он почувствовал, что они будут достаточно сильны, чтобы тронуть ее. Неожиданно, ожидая довольно долгого времени, он все равно не получил никакого ответа. Затем он взглянул на нее только, чтобы найти, что она что-то вспоминает и стискивает зубы. 
 «Кристина ...» Мальчик колебался, прежде чем разбудить ее. 
 «Ах, что? Что ты говоришь ...» Кристина, казалось, сразу вернулась из сна. «Ты говорил со мной только что? Сказал что-нибудь?» 
 Услышав ответ, мальчик тут же отступил назад и закричал внутри. Он чувствовал себя совершенно безмолвным, и это розовое семя в его сердце засохло ... 
 В это время они обнаружили множество людей, собирающихся перед ними, кто похоже, что-то смотрели ...
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Глава 120: Одна стрела для трех птиц



Затем они услышали самые бесстыдные слова Чжан Тай к трем девушкам: «На самом деле, вы все в моих глазах лучшие ...» 
 …… 
 По некоторым причинам его слова заставили трех девочек начать плакать еще сильнее. Когда он обнимал их руками, он мог только целовать их слезы. В этот момент Чжан Те поклялся внутри, что он действительно любил их. 
 Когда он целовал их слезы, он чувствовал, что целует цветы с росой на них. Эти цветы были такими прекрасными, нежными и красивыми. Как садовник, который так любил цветы, что даже превратился бы в то, чтобы оплодотворить их. 
 Соленые и горячие слезы превратились в ледяную рыбу, которая начала плавно плавать в его рту. В какой-то момент Беверли уже смело поцеловала Чжан Те. Она протянула свой язык в рот Чжан Те, кто действительно был потрясен и он стал жестким. Он ничего не мог сделать, но начал сосать язык. Внезапно Чжан Те почувствовал, как Беверли в правой руке стала мягкой, а затем ее лицо постепенно начало нагреваться. 
 Такой очаровательный вкус сделал Чжан Те настолько опьяненным, что он даже закрыл глаза. Длинные брови Беверли затем настойчиво потерли лицо Чжан Те, заставляя его чувствовать зуд и теряться в ее нежности. 
 «Я тоже этого хочу ...» Алиса, кто была в стороне, выразила свое недовольство холодным хмпф. Тесно следуя за этим, первая маленькая рыба уплыла, а вторая маленькая рыба заменила ее. Будучи отличной от первой рыбы, маленькая рыбка Алисы неуклюже плавала по деснам Чжан Те, заставляя его оцепенеть, словно электрический ток прошел через его тело. Затем Чжан Те превратил свой язык в маленькую рыбу. В результате две маленькие рыбы начали играться в их ртах. 
 Маленькая рыба Беверли и горячие губы просто остались у уха Чжан Те, слегка играя с мочкой уха. Ее горячее дыхание дуло в его лицо. Внезапно Чжан Те почувствовал, что он взорвется, и эта рука вокруг Беверли бессознательно упала на ее сексуальные ягодицы, начала тереть их. 
 Эта неприрученная штука в промежности Чжан Те была давно тыкнута в мягкий живот Пандоры, как взбешенный дракон, когда Беверли начала целовать его. Узнав, что эта вещь не была «кинжалом» Чжан Те, Пандора тоже стала мягкой. Приклеившись к груди Чжан Те, она начала трепетать и стала немного жарче. 
 По крайней мере, Чжан Те был таким. В этот момент он забыл, что он был на площади Дикого Волка. Хотя сумерки постепенно падали, на площади все еще стояла большая аудитория. 
 В этот момент многие мужчины и девочки не просто рассматривали Чжан Те как обычного бога; Они рассматривали его как великого творца и единственного Бога. Они никогда не ожидали увидеть такого великого человека, как он. 
 В окрестностях было очень тихо! 
 Было действительно здорово целовать их! 
 Чжан Те почти забыл время! 
 "Что вы делаете?" 
 Только когда в их ушах раздался торжественный и сердитый крик, они проснулись от этого мечтательного вихря. Услышав крик, Чжан Те был поражен. Затем он огляделся и обнаружил, что мисс Цили смотрит на него широко открытыми глазами. 
 Если бы это был кто-то еще, Чжан Те мог бы чувствовать позор; Однако, при виде этой женщины, Чжан Те сразу же разозлился. 
 «Мисс Цили, мы целуемся, разве вы не видели такого очевидного факта ...» В тот момент, когда три девочки стали беспокойными и хотели отойти, они были крепко обняты Чжан Те. Он поднял голову и посмотрел на мисс Цили, агрессивно. «Вы учитель, а не королева; Если вы хотите наказать меня, вам лучше иметь правильную причину. Я не помню ни одного закона города Блэкхот, каких-либо школьных правил или любого военного декрета Андаманского альянса, который запрещает целоваться! " 
 После этого Чжан Те проигнорировал мисс Цили и сказал трем девушкам: «Давайте, крошки, давайте продолжим; так так, чья сейчас очередь ... » 
 Лицо, красное как яблоко, Алиса не была такой храброй, как Чжан Те. Увидев мисс Цили, смотрящую на нее, она сразу же ущипнула талию Чжан Те. Беверли тоже торопливо топнула ногой, прежде чем убрать его руку от ее задницы. 
 Чжан Те не хотел их целовать; Вместо этого он просто замаскировал поцелуй, надувшись губами. Он сделал это, чтобы рассердить мисс Цили. 
 Неожиданно Пандора стала храбрее его в этот момент. В тот момент, когда он поставил свой надутый рот перед Пандорой, она действительно начала целовать его. Обнимая его руками, она встала на цыпочки. В результате еще одна маленькая рыба просверлилась в рот Чжан Те, не колеблясь, пока ее слюна стекала из угла ее рта. 
 Они были настолько преданы, что звук «Зи за» можно было услышать. Сцена действительно заставила Алису и Беверли стать ошеломленными. 
 Как и аудитория. 
 Чжан Те был действительно потрясен в тот момент. «Это та же застенчивая Пандора? Ее маленькая рыба постыдна и смела, гораздо храбрее, чем у Алисы и Беверли.» 
 «Пандора?» Как кошка, которой наступили на хвост, мисс Цили сразу же подняла голос. 
 Даже услышав ее вопль, маленькая рыба Пандоры не хотела оставлять губы Чжан Те. Наконец, перед всеми остальными она даже очистила всю слюну вокруг его рта, используя свой язык. После этого она улыбнулась ему, прежде чем использовать рукав, чтобы протереть углы его рта и поцеловала его в лицо. Только после этого она повернулась и спокойно посмотрела на женщину, которая была безумна. Затем она вежливо поздоровалась: «Мисс Цили!» 
 «Что ты делала?» Сердито закричала мисс Цили. 
 «Я всем сердцем целовала моего любимого мужчину. Разве это не одна из целей для каждой девушки найти своего любимого мужчину в этой тренировке выживания? »- ответила она, выглядя очень спокойной. 
 «Он?» Мисс Цили указала на Чжан Те и сердито сказала: «Он просто бесстыдный, развратный парень!» 
 «Мисс Цили, вы ошибаетесь. В моем сердце он настоящий мужчина. Он добрый, ответственный, храбрый, искренний, а не лицемерный. Чтобы спасти мою жизнь, он даже был готов пожертвовать совей. Я чувствую себя очень счастливой с ним. Я, Пандора, никогда раньше не чувствовала себя счастливой! Я могу сделать для него все!» 
 «Вы, девочки, очень запутаны. Он просто играет с вами. Посмотри на других девушек, тебе лучше не верить ему!» 
 Мисс Цили уставилась на Пандору, полная боли, словно глядя на потерянную овцу. 
 Утонченная Пандора показала улыбку. «Ну и что, даже если вы правы?» 
 «Даже если у него есть 100 девушек, или 1000 девушек, я все равно хочу играть с ним и угождать ему. Он мой любимый мужчина. Если он счастлив, я тоже счастлив! Алиса, Беверли, вы не согласны?» 
 Обмениваясь взглядами с Беверли, Алиса тоже приблизила свое лицо ближе к Чжан Те и начала еще один длинный поцелуй. Когда ее рот оставил его, блестящий поток слюны был даже вытащен. 
 Затем, как и сделала Пандора, Алиса также использовала свой язык, чтобы очистить слюну вокруг рта Чжан Те. За Алисой была Беверли. Будучи отличным от предыдущих двух, эта красотка даже укусила кончик носа после поцелуя. 
 Миссис Цили сходила с ума, повернулась и ушла, ничего не сказав. 
 «Мы были полностью на твоей стороне, теперь ты доволен?» 
 Беверли очаровательная девушка, кто была полностью расслаблена, слегка укусила его лицо. 
 «Отпусти, моя талия почти сломана!» 
 Алиса тоже посмотрела ему в глаза. 
 Смеясь громко, Чжан Те ослабил руки. «Максимум месяц. Подождите меня это время. В следующий раз, когда вы увидите меня, я уверен, вы будете очень взволнованы. Поверьте мне, ваш мужчина вас никогда не подведет!» 
 После этого Чжан Те проигнорировал окружающие шепоты и достал три упаковки, завернутые в масляную бумагу, по одной для каждой девушки. Они были настолько тяжелы, что девочки не могли даже держать их, не используя две руки. 
 «Что это?» Спросила Алиса. 
 «Это еда, которую я приготовил для вас. Хватит на один месяц. Даже если я собираюсь уйти, я не позволю вам проголодаться!» 
 «Поскольку они были для нас, почему ты не дал их, когда мы были на базе. Тебе не нужно было нести такие тяжелые вещи в одиночку! - сказала Беверли. 
 «Это слишком тяжело, я приготовил около 20-30 кг пищи для каждого из вас. Как вы могли нести такую нагрузку на такой длинном пути? Конечно, я нес их за вас ...» 
 "Идиот!" 
 Размышляя о потливом виде Чжан Те по пути сюда, Алиса снова наполнилась слезами. Этот человек молча нес 80-90 кг упакованного мяса в течении 5 км горной дорожки только для того, чтобы дать им эту пищу. Тем не менее, они думали, что предметы в пакете были подготовлены для тренировки выживания одиночки и должны были быть обработаны здесь, в Замке Дикого Волка. 
 «О, да, и это ...» 
 Говоря это, Чжан Те вытащил 3 хорошо отполированных волчьих клыка. 
 «По поверьям Китайцев, клыки дикого волка, убитого мужчиной, который использовал его собственные руки, надетые на тело женщины этого мужчины, не позволят злу произойти. Я подготовил их для вас. Сегодня я убил этого волка, используя только мои руки, чтобы приготовить клык для каждой из вас ... » 
 Вспоминая рискованную сцену, когда Чжан Те убил дикого волка, используя только свои руки в полдень, чтобы подготовить им клык, 3 девушки действительно были тронуты. 
 После того, как они тщательно отложил клыки, которые Чжан Те приготовил им, они снова обняли его и безумно поцеловали. 
 «Ну, теперь уже поздно, я сопровожу вас!» Чжан Те погладил плечи трех девочек, когда он довел их во внешнего замок. Стоя у ворот внутреннего замка, он доверял им разные вещи перед тем, как попрощаться с ними и увидеть их во внутреннем замке с большим количеством предметов. 
 Видя, как тонкая фигура Пандоры исчезает последней, Чжан Те вспомнил что-то и громко крикнул: «Пандора ...» 
 Она повернулась и уставилась на него. 
 Чжан Те только открыл рот, но ничего не сказал - ешь больше, дождись меня! 
 Кажется, Пандора поняла это. Затем она тоже двинула ртом и ответила без голоса – ублюдок! 
 Красота была действительно источником счастья! 
 Чжан Те был очень взволнован. Напевая мелодию, он покинул замок Дикого Волка. В тот момент, когда он вышел из внешнего замка, планируя подойти к Барлэй и другим членам  Братства, он внезапно оказался окруженным множеством животных(парней :D). С блестящими глазами и возбужденными выражениями эти животные смотрели на него, что действительно поразило его. 
 «Что происходит, они меня хотят избить?» - задумчиво подумал Чжан Те. 
 «Чего вы хотите?» Спросил Чжан Те, подняв голос. 
 «Учитель, спаси меня ...» Животное бросилось вперед с криками, обнимая ногу Чжан Те. Он поднял голову со слезами, вспыхнувшими в его глазах. «У меня не было возможности коснуться руки девушки с самого начала этой тренировки по выживанию. Горе мне, пожалуйста, дай мне хоть одну инструкцию, я не хочу быть в одиночестве ... " 
 Без слов, Чжан Те почесал голову. «Вы хотите знать, почему три девушки могут меня любить одновременно?» 
 Все безумно кивнули. 
 «Как мужчины, мы не должны спрашивать, почему девушка нас не любит; Вместо этого мы должны спросить себя, какой аспект нас достоин их любви ». 
 Сказав это, Чжан Те почувствовал, что его выражение сродни с выражением Бурвика.
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Глава 121: Расформирование Ассоциации мужского льва



На базе Чжан Те долго готовил свой пакет, чтобы начать свою тренировку выживания одиночки ранним утром. Его первой целью для тренировки выживания одиночки было найти и убить двух диких волков, которые ускользнули от него вчера. 
 Когда он ушел, его не сдерживал Барлэй и другие члены Братства; Вместо этого все они стояли перед Деревом Драконьего Когтя и безучастно смотрели на шесть маленьких отверстий, выполненных по прямой линии на стволе. Кроме членов Братства, никто не знал, как появились шесть маленьких дыр. 
 В Замке Дикого Волка, когда Пандора проснулась, она обнаружила, что взгляды других девушек на нее были другими, чем раньше. Раньше взгляды других девушек были равнодушны. Тем не менее, теперь Пандора увидела, что с этим безразличием смешались уважение и зависть. Да, это было уважение и зависть. С тех пор, как она родилась, она никогда не видела, чтобы кто-то смотрел на нее с таким выражением. 
 …… 
 «Я слышала, что Пандора стала первым партнером Чжан Те в этой тренировке выживания ...» 
 «Да, я слышала, что Чжан Те выразил свою любовь к ней на площади Дикого Волка!» 
 «Я действительно не понимаю, почему Чжан Те выбрал Пандору. Она не может соответствовать мне ни в каком аспекте, включая фигуру и внешность. Почему бы не выбрать меня?» 
 «Не забывай, Чжан Те также сопровождается Алисой и Беверли!» 
 «Что еще эти две суки имеют, кроме их лиц. У меня тоже хорошая фигура. Я также могу делать все что и они!» 
 «Но они смелее, чем мы. Я слышала, что наивные мальчики любили таких кокетливых девушек.» 
 «Как ты думаешь, мне все еще можно стать кокетливой сейчас?» 
 «Боюсь, теперь ...» 
 "Почему?" 
 «Потому что те женщины из Ассоциации роз уже заняли позиции перед тобой. Можешь ли ты соответствовать тем сукам, кто притворяются невиновными ... " 
 В ванной комнате Пандора закрыла дверь и поддержала ее прекрасное лицо руками. Сидя на крышке стиральной чаши, она молча слушала обсуждение девушек за дверью. После того, как они ушли, она вытащила волчий клык, который был подарен Чжан Те. Держа его, она внимательно посмотрела на него с улыбкой на лице. 
 …… 
 Выйдя из уборной, Пандора столкнулась с Алисой и Беверли. 
 «Пандора, мы могли бы сделать этого парня слишком великим прошлой ночью!» 
 Алиса немного волновалась. 
 «Мы сделали его известным!» 
 «Мы вызвали большие неприятности для нас самих. Чем более известен он, тем более популярным он будет среди других девушек. Это война между девушками, лучше не проиграть ее! » 
 Беверли тоже слегка нахмурилась. 
 «Как бы то ни было, я сказала, что даже если у него будет 100 женщин, я не против!» 
 Пандора улыбнулась им. 
 «Ты действительно не беспокоишься об этом?» 
 И Алиса, и Беверли с изумлением уставились на Пандору. 
 «Как вы думаете, другие девушки все еще смогут быть рядом с ним?» - спросила она их. 
 Алиса и Беверли обменялись взглядами. «Хмпф, этот парень принадлежит нам. Если он посмеет иметь другие мысли, когда вернется, мы поговорим с ним вместе!» 
 Три девушки хихикнули ... 
 …… 
 Будучи отличным от трех девушек, были две женщины, кто плохо себя чувствовали ранним утром. Одна из них была Кристина, а другая мисс Цили. В тот момент, когда они вспомнили, как Чжан Те бесстыдно выразил свою любовь трем девушкам прошлой ночью на площади Дикого Волка, они почувствовали, что к их головам поступала кровь(гнев). 
 Кристина сожалела о том, что она мало била Чжан Те, а мисс Цили сожалела о том, что она не бросила этого парня за решетку в подземную тюрьму замка Дикого Волка, когда она увидела его злодейский поступок на площади и оставила его там, до конца тренировки выживания. 
 «Как может существовать такой злодей в этом мире!» 
 Две женщины начали проклинать Чжан Те. Как он посмел сделать это? Одна из двух женщин считала, что этот злодей, должно быть, молча сделал еще много «ужасающих и отвратительных вещей»; Другая стала беспокоиться о том, что он делает «ужасающие и отвратительные вещи» для большего количества девочек. Тогда они обе разозлились на него. 
 Увидев очень ледяное лицо мисс Цили, все учителя Временного комитета по наблюдению решили держаться подальше от нее. Однако, небрежный капитан Керлин, казалось, ничего не знал. Ранним утром, когда он увидел мисс Цили, он даже изначально поприветствовал ее. 
 Неожиданно он был вознагражден свирепым взглядом от мисс Цили. Затем она повернула лицо и ушла, игнорируя его, что действительно заставило капитана Керлина стать унылым. 
 «Что случилось с этой женщиной?» 
 Он невинно протер свою гриву. Затем все пожали плечами. Прямо затем, при виде Зерома, идущего к нему со странным выражением, капитан Керлин сразу понял, что что-то должно было произошло. 
 «Ассоциация мужского льва была распущена ...» Как преподаватели Временного комитета по надзору, они, естественно, хорошо знали ситуацию с большими командами среди студентов. «Ты никогда не догадаешься, как это получилось!» 
 «Ха-ха-ха, их лучше распустить на случай, если они сами умрут в Степи Полумесяца, и я должен буду подчищать их задницы ...» Капитан Керлин громко рассмеялся, прежде чем спросить из любопытства: «Как?» 
 «Бурвик вчера отправился за Чжан Те. Затем с ними случилось что-то, и сегодня утром была распущена Ассоциация мужского льва!» 
 Затем Зером сказал капитану Керлину о том, что случилось прошлой ночью между Чжан Те и Бурвиком. Услышав описание Зерома, не говоря уже о капитане Керлине, даже другие учителя рядом с ними, стали изумленными и начали обмениваться взглядами друг с другом. 
 «Сначала Самира, затем Бурвик. Является ли этот Чжан Те действительно прирожденным врагом плохих людей? Как могли те парни, кто хотели его подставить, все быть избиты до их первоначальной формы? Капитан Керлин, в этом году в вашей школе действительно есть очень острый! » 
 "Конечно! Еще в школе, я уже нашел этого Чжан Те незабываемым. Он всегда меня удивлял. С того момента я хотел его развить, - спокойно ответил капитан Керлин. «Неожиданно, он действительно меня не подвел! Зером, где этот сопляк? Поскольку он решил проблему Ассоциации мужского льва и позволил им успокоиться, я действительно хочу дать ему награду! " 
 «Боюсь, что ты не найдешь его сейчас!» - сказал Зером, покачав головой. 
 "Почему?" 
 «Потому что этот парень уже начал тренировку выживанию одиночки!» 
 «Что?» Все снова были в шоке, включая капитана Керлина. «Воин LV 1 был достаточно храбр, чтобы начать тренировку выживанию одиночки? Означает ли это, что среди учеников помимо Блюза(лучник, с которым гг не встречался) будет еще один одиночка?» 
 «Я не знаю, почему он так уверен!» Зером пожал плечами. «Может быть, он вернется через пару дней, когда он больше не сможет этого вытерпеть. В противном случае на этот раз он может создать еще одно чудо. Очень трудно сказать ... »Зером небрежно объяснил с кучей хитрости в его глазах. 
 «Как насчет ставок на время прибытия Чжан Те?» - неожиданно предложил учитель. 
 Когда рядом с ними не было учеников, учителя Временного наблюдательного комитета фактически не претендуют на торжественность вообще. Услышав это предложение, Зером улыбнулся. 
 «Хорошо, что это за ставка?» - сразу же спросил кто-то. 
 «Две золотые монеты на каждого, на то что он вернется через неделю, две недели, три недели или больше трех ...» 
 «Отлично!» 
 Более десяти учителей согласились немедленно. Закрыв дверь, они начали подписывать и оставлять отпечатки больших пальцев. После этого они вытащили золотые монеты и оставили квитанции. Большинство учителей сделали ставку на то, что Чжан Те вернется примерно через 1-2 недели. Только два учителя заявили, что он продержится 3 недели, вспоминая его выступление против Самиры. 
 «Зером, как долго ты думаешь, что Чжан Те сможет оставаться снаружи один?» 
 «Даже если большинство из вас думает, что этот сопляк не сможет выдержать три недели, я выберу более трех недель!» Сказав это, Зером кинул две золотые монеты. 
 «Что насчет тебя, капитан Керлин?» 
 Увидев более 20 блестящих золотых монет, одноглазый мужчина закатил глаза, прежде чем взглянуть на Зерома. «Я также выберу более трех недель!» 
 Увидев, что угол рта Зерома слегка дернулся, капитан Керлин был еще более уверен в том, что Зером был действительно хитрым. «Но я, капитан Керлин, тоже не идиот. На этот раз я буду следовать за этим хитрым парнем и, возможно, получу еще один сюрприз от этого сопляка. Хе-хе ... хе-хе ...» 
 …… 
 Когда группа смеющихся учителей держала пари в офисе Замка Дикого Волка, в Долине Дикого Волка произошло несколько других событий. 
 Менее чем через два часа после того, как Чжан Те покинул базу, прибыла группа девушек из Ассоциации роз. Их приход заставил девушек, которые уже сформировали команду с Братством, чувствовать, что они столкнулись с великим врагом. 
 Когда они прибыли, Дуг был один на базе, в то время как другие члены были вынуждены собирать свою добычу из ловушек. Увидев этих девушек из Ассоциации роз, слюна Дуга лилась, как ручей. 
 Конечно, они были здесь ради Чжан Те. После случайного разговора они узнали, что он ушел. Услышав, что он начал тренировку выживанию одиночки, они стали шокированы и разочарованы. 
 Перед отъездом прекрасная девушка из Ассоциации роз сказала Дугу: «Когда Чжан Те вернется, скажи ему, что Ангел, кто собирала с нем кедровые орехи, приходила сюда!» 
 Дуг кивнул, как идиот. 
 Поэтому к полудню весь Замок Дикого Волка сплетничал, что Чжан Те станет вторым одиночкой, вместе с Лучником Блюзом. К тому времени имя Чжан Те стало становиться сияющим среди всех студентов, посещающих эту тренировку выживания. 
 Однако, когда имя Чжан Те стало светится, имя Бурвика постепенно забылось ... 
 На базе Ассоциации мужских львов. 
 Хотя сломанные ребра были обернуты и с ними разобрались, следы на лице Бурвика от свирепого избиения не могли быть устранены за короткое время после одного ночного отдыха. 
 Бурвик, у которого были глаза панды - один большой, один маленький- стоял у входа в горную пещеру, надеясь, что последние члены Ассоциации мужского льва останутся. Возможно, потому, что в этот момент он выглядел слишком несчастным, так как он был совершенно похож на голову свиньи, любые слова, исходящие из его рта, звучали смешно. 
 На этот раз его красноречие было бесполезным. 
 Ассоциация мужского льва, которая, казалось, испытывала недостаток в морали после того, как была потрясена событием с Самирой, полностью рухнула. Игнорируя подлость Бурвика, нацеливая членов Братства на то, чтобы присоединиться к Ассоциации мужских львов перед девушками и пригласить Чжан Те стать заместителем главы Ассоциации мужских львов, было неоспоримым фактом, что Бурвик был жестоко избит Чжан Те как мертвая собака. Такого несчастного факта было достаточно, чтобы полностью уничтожить маленький ореол на голове Бурвика, так как никто не хотел следовать приказам проигравшего. 
 Ассоциация мужского льва не полностью распустилась и исчезла, так как многие участники спонтанно собрались вместе, чтобы охотиться на добычу, как раньше. Но на этот раз Бурвик был исключен. 
 В течение некоторого времени, стоя на базе Ассоциации мужского льва, Бурвик, наконец, усмехнулся, как сумасшедший. Сначала он засмеялся низким голосом, но потом он стал  смеяться, и, наконец, волчий вой. Услышав эти крики, люди определенно почувствовали бы себя напуганными ... 
 «Чжан Те...» 
 Убогий волчий вой вышел из базы Ассоциации мужских львов.
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Глава 122: Избавление от кандалов



Как и то, что произошло в первый раз, энергия Бесшовного фрукта в драконьей форме полировала горящую точку в низу спины. Чжан Те чувствовал, что эта горящая точка внезапно излучает сильный фиолетовый свет, а фиолетовый вихрь постепенно становится больше, чем раньше. 
 Позже, без каких-либо препятствий, когда фиолетовый свет достиг своего максимума, еще один «бум» раздался в голове Чжан Те. Пурпурный светлый шарик взорвался и стал светло-фиолетовым дождем. После непродолжительной темноты и тишины в низу спины появилось тусклое пламя. После этого, пламя постепенно увеличивалось, постоянно перенося его свет и тепло в окружающую темноту и холодность, делая Чжан Те приятно во всем теле. 
 Когда первая горящая точка в низу спины была зажжена, Чжан Те почувствовал, что внезапно открыл огромный железный замок, который весил несколько сотен килограммов. Раньше, в низу его спины висел огромный железный замок. Сегодня, внезапно открыв этот тяжелый замок и убрав его, Чжан Те мгновенно почувствовал себя расслабленным. 
 Этот момент ожидался в течение долгого времени. Он чувствовал себя расслабленным, снимая такое тяжелое бремя. Он чувствовал себя так легко, что мог летать в воздухе. 
 Это чувство было довольно крутым! 
 Поскольку позвоночник был соединен в линию, так же как и горячие точки в спине. Почти в тот же момент, когда горящая точка была освещена в низу спины, Чжан Те почувствовал, что вторая горящая точка на первой кости его позвоночника над его низом спины начала соединяться с той точкой горения, которую он только что зажег. Бесшовный Фрукт, который только что начал оказывать влияние на его тело, сразу же напал на эту вторую точку горения над его низом спины, как охотничья собака или огромный удав, который нашел свою цель. 
 Затем вторая точка горения над низом спины Чжан Те стала излучать свет ... 
 Прошло более 20 минут, во время которого тело Чжан Те немного дважды тряхнуло. Когда этот Бесшовный Фрукт был полностью поглощен, Чжан Те не только зажег горящую точку в низу спины, но также успешно продвигался к воину LV 2. Даже вторая точка горения над той, что над низом спины начала излучать яркий оранжевый свет. 
 Сидя под фруктовым деревом Кармы Маньцзюйсака, Чжан Те наконец открыл глаза, полные удовольствия. Поднявшись с земли под маленьким деревом, Чжан Те слегка подвигал конечностями. В сопровождении хрустящих звуков, возникших из его костей, было чувство, наполнения энергией изнутри и снаружи, заставляя Чжан Те настолько волноваться, что он даже громко вскрикнул. 
 Капитан Керлин сказал, что, когда горящие точки в его позвоночнике были бы освещены, Сила Ци, Сила Крови, Сила Вен, Сила Канал, Сила Костей, Сила Костного Мозга и Сила Бога в пределах тела будут постепенно возникать. Впоследствии каждый постепенно ощущал бы чувство расслабления, полное силы. Теперь Чжан Те наконец понял, почему тело Глэйза было намного сильнее, чем у других, когда он был воином LV 2. 
 Немного подвигав конечностями, Чжан Те начал бегать в просторном поле Замка Черного железа. Он продолжал знакомиться с этой новорожденной энергией в его теле. 
 Он узнал об этом в школе, что после того, как одна горящая точка в позвоночнике была освещена, вы должны бежать и двигаться в течение получаса, чтобы как можно быстрее адаптироваться к этой новорожденной энергии внутри вашего тела. Учителя называли это «ввод в эксплуатацию». Это было похоже на ситуацию, когда после того, как новые машины, такие как паровые двигатели, покинули завод, им было рекомендовано несколько раз приводить их в действие, чтобы шестерни и масляные цилиндры могли полностью отполировать друг друга. Это было выгодно для его успешного продолжения работы. 
 В начале Чжан Те не бежал слишком быстро. Однако, после некоторого времени, он почувствовал, что его кости и мышцы претерпели небольшие изменения, сопровождаемые постепенным явным расслаблением и усилением силы. Поэтому Чжан Те ускорил темп в Замке Черного железа. 
 Периметр земли в замке Черного железа составлял около 3000 м. Чжан Те впервые увидел интересным бег. После того, как он зажег точку воспламенения в конце спины, он почувствовал, что потерял тяжелый замок, который удерживал его силу, которая теперь продолжала вытекать, как тонкий журчащий источник через его тело. Этот источник, казалось, был под его ногами, заставляя его чувствовать себя таким подвижным. 
 Пройдя один круг, Чжан Те немного увеличил свой темп. В замке Черного железа он продолжал бегать быстро, как ребенок, который только что научился бегать. 
 Побегав более 20 минут, Чжан Те постепенно адаптировался к новой силе. После непродолжительного отдыха он начал практиковать «Движение лежащего тигра», базовый навык «Кулака железной крови», лежа на земле, как тигр. 
 На этот раз Чжан Те приложил все свои усилия, когда он стиснул зубы и сохранил эту позицию, пока каждая мышца его тела не задрожала, и он больше не мог удержаться. Он подсчитал, что на этот раз он продержался около 17-20 минут, что значительно улучшилось по сравнению с предыдущим. Увеличение продолжительного времени при использовании «Движения лежащего тигра» показало, что его сила и выносливость также значительно улучшились после зажжения точки горения в конце его спины. 
 После тренировки Чжан Те встал. Только после полуминутного отдыха «Движение лежащего тигра» уже начал проявлять свой таинственный эффект. Каждый раз, когда он практиковал его, он чувствовал себя таким же энергичным, как тигр, в том числе и в этот раз. 
 Перед изучением Кулака железной крови, Чжан Те никогда не думал, что только, придерживаясь такого простого движения, он может получить такой потрясающий эффект. Когда он услышал, что Кулак железной крови был передан с восточного континента, Чжан Те начал тосковать по этому таинственному месту. 
 Вскоре после того, как он закончил свою практику «Движения лежащего тигра», Чжан Те начал практиковать 36 движений свободных рук Кулака Железной Крови. После достижения LV 2 его движения выглядели гораздо более похожими на описания в книге. 
 После того, как его духовная энергия увеличилась в семь раз, Чжан Те обнаружил, что его память также значительно улучшилась, так как он узнал, что он мог полностью запомнить содержание  после того, как только прошелся через текст один раз. Поэтому Чжан Те оставил книгу Барлэй и другим членам Братства, когда он отправился на тренировку выживания одиночки. 
 После того, как Чжан Те тренировался в 36 движений свободных рук, он понял, что он закончил «ввод в эксплуатацию» и уже был знаком с силой в своем теле. 
 При виде копий, которые он принес и положил под дерево, Чжан Те придумал идею. Прогуливаясь там, он держал в руке копье. Вскоре он снова почувствовал странное чувство. На этот раз Чжан Те попытался изо всех сил расширить странную конусообразную точку бросания, насколько это возможно. Прямо сейчас эта точка метания достигла 30-40 м. По сравнению с 30-40 шагами воина LV 1, это расстояние показало, что Чжан Те уже улучшился после достижения LV 2. 
 Со звуком «Су», до того, как тело Чжан Те пришло даже в движение, копье уже было выброшено и точно прибито место, обозначенное конусообразной точкой бросания, глубиною в 1 фут в землю. 
 «Хахаха ...» 
 Чжан Те рассмеялся. Подойдя туда, он вытащил это копье из земли, очистил его и положил обратно в чехол. После этого он положил чехол на спину, положил длинный меч на талию и устроил свой багаж. 
 Затем он снова посмотрел на таинственное маленькое дерево в центре замка Черного железа. На этот раз два плода уже свисали с ветвей дерева; Один из них был Бесшовным Фруктом, который уже рос в течение четырех дней, а другой был спелым Фруктом Железного Тела. Что касается Фрукта Железного Тела, Чжан Те стимулировал его рост с помощью определенного метода. 
 Думая о нем, Чжан Те показал улыбку. Закрыв эту странную дверь в его сознании, через несколько секунд он исчез из замка Черного железа 
 …… 
 Через две минуты Чжан Те вышел из входа в горную пещеру, большая часть которой была покрыта лозами. С жарким солнцем в небе он сузил глаза, чтобы взглянуть на окрестности. Хихикнув, он спрыгнул с двухметровой горной пещеры и упал на землю. Впоследствии он углубился в Долину Дикого Волка. 
 Эта горная пещера находилась примерно в 5-6 км от базы. Поскольку это было слишком далеко от Замка Дикого Волка, мало кто сделал бы ее своей базой. Таким образом, эта горная пещера, казалось, не была обитаема. Когда Чжан Те прошёл мимо нее сегодня, он немного огляделся, прежде чем принять решение сделать последний шаг к тому, чтобы стать воином LV 2 здесь. 
 …… 
 Почти в тот же момент, когда Чжан Те вышел из горной пещеры, несколько белобородых стариков, которые сидели в медитации в великолепном дворце в таинственной стране недалеко от моря, на расстоянии более 20 000 км к югу от города Блэкхот, открыли их глаза в то же время. 
 На дворце было написано два мощных слова «Дворец Хуайюань», написанные на огромной горизонтальной доске в самом верхнем месте. Под этими двумя словами была металлическая статуя высотой 20 м. Металлическая фигура держала большой лук высотой 10 м и смотрела далеко. 
 Вся статуя выглядела беспрецедентно храброй. Для людей, вошедших во дворец, в тот момент, когда они ее заметили, они были бы потрясены как внутренне, так и внешне и почувствовали бы стремление встать на колени под длинным луком. 
 Перед ногами огромной фигуры были помещены ряды временных мемориальных табличек, каждый ряд ниже предыдущего. В общей сложности было более 10 000 мемориальных табличек в более чем 20 рядах, установленных под ногами огромной статуи. 
 Под этими табличками был алтарь, в центре которого был черный, но полупрозрачный кристалл высотой в один метр, без каких-либо примесей. Если бы Чжан Те был здесь и увидел вид этого огромного черного кристалла, он определенно был бы поражен. 
 В этот момент то, что происходило на огромном черном кристалле, заставило всех старейшин сидящих вокруг, открыть глаза. 
 Казалось, что в огромном черном кристалле катился кровавый шар размером с кулак. Кровный шар излучал ярко-красные огни, которые продолжали катиться вместе с рунами похожими на головастиков. Со временем руны, наконец, собрались и покатились к вершине черного кристалла, стремясь превратиться в узор. 
 «Кажется, что еще один молодой ученик в нашем клане разбудил родословную предков ...» 
 Все старейшины с улыбкой смотрели на эту сцену. В их возрасте это уже стало их большим интересом наслаждаться такими сценами. Для группы старейшин ничто не могло быть счастливее, чем видеть, как растет их потомство. 
 Под их улыбками и любящими взглядами, только после того, как время, которое требуется человеку, чтобы вдыхать пару раз, узор, собранный этими сверкающими красными рунами, наконец стал красным копьем и перестал меняться. 
 «Это не плохо ...» Старший кивнул с улыбкой. «Хотя то, что он пробудил, не является одной из самых мощных родословных среди нашей родословной рода Чжан, если он может очень хорошо применить это« точное метание», он также может получить неожиданные достижения ...» 
 Сказав это, этот старший серьезно посмотрел на копье, состоящее из многочисленных красных рун, прежде чем снова кивнуть. «Это неплохо, ему всего 15 лет, он только что зажег горящую точку в низу спины и вызвал Силу Ци и Силу Крови, заставив Кристалл Кровавой Души почувствовать его положение. Хотя он медленно зажег свои горящие точки, он не слишком поздно разбудил эту родословную. В общем, он средний и может быть отполирован. Брат Му Ань, что ты думаешь?» 
 «Конечно, слова младшего брата Му Энь верны ...» Другой старший громко рассмеялся, наполненный гордости. «Наш предок герцог Хуайюань был потомком прямой линии клана Чжан на Восточном континенте. Конечно, его родословная была достаточно хорошей. Давайте привезем этого сопляка сюда, чтобы проверить его менталитет. Если с ним не будет никаких проблем, мы позволим этому сопляку войти в дворец Хуайюань, чтобы поклониться нашим предкам. Если мы приложим все усилия для его совершенствования, он сможет внести большой вклад в будущее! " 
 «Отлично!» 
 Другие старейшины кивнули, улыбаясь. Затем тот старший, кто изложил это предложение, извлек нефритовый зажим и нежно щелкнул его, в результате чего во дворце раздался ясный звук. 
 Перед тем, как звук, вызванный щелканьем исчез, человек вышел из ниоткуда и опустился на колени перед местом, где сидели старейшины. 
 «Чжан Шунь приветствует старейшин, что я могу сделать для вас?» 
 «15-летний ученик в нашем клане зажег горящую точку в низу спины. Кристалл Кровавой Души почувствовал, что он уже пробудил родословную предков. Это счастливое событие для дворца Хуайюань. Иди и приведи его сюда. Мы посмотрим на него ... », - сказал тот старший, кто спокойно щелкнул по нефритовому зажиму. 
 «Понял...» Встав, этот человек скрестил кулаки и выровнял их над головой. Все еще кланяясь, он вышел из дворца. 
 В великолепном дворце все старейшины уставились на постепенно исчезающее красное копье в Кристе, прежде чем закрывать глаза один за другим. 
 …… 
 Не прошло и двух часов, и тот, кто вышел, вернулся снова и благочестиво опустился на колени перед старшими, как и раньше. 
 «Уважаемые старейшины, в 8 городах дворца Хуайюань, в возрасте 15 лет в генеалогическом древе клана Чжан, есть 1761 ученика, в том числе девять человек, которые были изгнаны далеко. Недавно было 23 человека, кто зажгли горящую точку в низу спины. Однако после расследования выяснилось, что никто из них не разбудил свою родовую родословную! » 
 Ответ Чжан Шунь прошел через дворец, заставив старших снова открыть глаза. Обмениваясь взглядами, они увидели в глазах друг друга изумление и гнев, когда они услышали, что прямой потомок герцога Хуайюань не жил в городах дворца Хуайюань и не был записан в родословной клана Чжан. Это не должно быть правдой! 
 Даже имена детей преступников, которые были наказаны или приговорены к смертной казни из-за больших преступлений, все равно будут записаны в генеалогическом древе Храмом клана. Для генеалогического древа этих людей в Храме клана были даже эксклюзивные архивы, которые были названы «Криминальная запись». Все было строго управляемо, что даже брак, церемония похорон и рождение будут записаны исключительно людьми в Храме клана. 
 Однако, прямого потомка герцога Хуайюань не удалось найти в генеалогическом древе! Это сделало бы их великим посмешищем. Человеческая линия была корнем линии клана. Если что-то случится с человеческой линией, это будет очень серьезно. Как дворец из четырех штативов, которые представляли собой стабильное развитие дворца Хуайюань, услышав отчет, старейшины дворца Хуайюань, естественно, разозлились, поскольку им казалось, что их шлепнули по лицу. 
 «Проверьте это, проверьте это ...» 
 В дворце раздался сердитый приказ. В результате невидимый сильный ветер, казалось, ударил по всему великолепному дворцу, в результате чего пламя в четырех огромных штативах дрогнуло и замерцало, как горящая свеча, которая время от времени тушится невидимой рукой. 
 Чжан Те не знал, что в тот момент, когда он зажег горящую точку в низу спины, громадная буря возникла в отдаленном месте ... 
 ……
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Глава 123: Случайная встреча



Бог никогда не позволил бы всему быть идеальным. Второй дождь в июне также прибыл очень резко. На следующее утро после того, как Чжан Те покинул базу, в 4-5 часа утра, проснувшийся грохот в небе разбудил его. Но прежде чем он смог закончить упаковывать свой спальный мешок, тяжелый шторм полил со звуком «Хуала Хуала». 
 В Долине Дикого Волка нельзя было найти подходящую горную пещеру или дыру в дереве, чтобы отдохнуть. Чжан Те теперь находился примерно в 15 км от самого замка Дикого Волка. Чтобы найти двух зверей, он продолжал ходить через сорняки, кусты и камни. 
 Прошлой ночью он спал на куче камней. Между двумя огромными камнями, было несколько более высокое место, где он мог лежать. Чжан Те использовал свой длинный меч, чтобы отрезать кучу сорняков и положить их на землю. После этого он отрезал некоторые пышные кусты, чтобы покрыть пространство между двумя камнями сверху, чтобы укрыться от ветра. Наконец, он рассыпал вокруг себя порошок, чтобы отгонять насекомых и змей. Впоследствии он положил свой спальный мешок на землю, залез и заснул. 
 Хотя он лежал на земле, Чжан Те действительно не спал хорошо ночью. Даже если порошок может помешать змеям и насекомым приблизиться к нему, он никогда не сможет сдержать свирепых плотоядных животных, таких как дикие волки. И поскольку он не хотел стать пищей для диких зверей, он всегда оставался настороже. 
 Это был первый раз, когда он был на кемпинге в одиночестве. Когда пришла полночь, было не только холодно, но и появились странные звуки, которые всегда заставляли Чжан Те чрезмерно реагировать, вытаскивая свой длинный меч и вскакивая с земли, поскольку каждый раз, он думал, что это был приближающийся свирепый зверь. 
 В результате он почти сошел с ума от огромного потребления своей духовной энергии и физической силы. Когда он был в продуктовом магазине Дондера, Чжан Те узнал от некоторых пионеров, что фекалии мутировавших армейских муравьев можно использовать для отпугивания большинства свирепых зверей. Но их было трудно получить. 
 Поэтому иногда, даже если вы знали, какие вещи можно использовать, чтобы сдержать свирепых зверей, это все равно будет бесполезно, поскольку Бог не предоставит вам нужную вещь в критический момент. Напротив, когда вы спали в дикой природе и нуждались в помощи, Бог мог бы даже принести вам больше хлопот, начав проливной дождь. 
 Прошлой ночью, Чжан Те, кто считал замок Черного железа своим главным секретом, естественно, не мог бы получить доступ к нему в дикой природе, поскольку его секрет может быть раскрыт. Поэтому второй спелый Фрукт железного тела по-прежнему висел на этом маленьком дереве в замке Черного железа. 
 «Блять!» 
 Прежде чем он закончил складывать свой спальный мешок, на лицо Чжан Те упали капли дождя. Он должен был поторопиться. Вскоре после того, как он собрался, полил сильный дождь. 
 Когда он надел плащ, немного его одежды было уже влажным. Затем он поспешно бросился к подножию пропасти. Но после нескольких шагов он вспомнил, что оставил свой длинный меч на земле, где он спал прошлой ночью. Он положил его рядом с собой, прежде чем заснуть прошлой ночью, чтобы он мог легче напасть на любых свирепых зверей, которые могли бы напасть на него. 
 Эта место находилось примерно в 1 км от места, где спал Чжан Те. Путь был также прочным и грязным в долине. Поэтому для того, чтобы прибыть туда, ему потребовалось 5 минут. К тому времени половина его брюк и пальто была пропитана. 
 Взглянув в тусклое небо из-под пропасти, Чжан Те вытащил немного сушеного мяса, чтобы дополнить его физическую силу. На этот раз он взял всего около пяти килограммов сухого мяса. Что касается другой пищи, он подарит все это Пандоре, Беверли и Алисе. 
 Когда дождь немного ослабел, увидев, что день наступил, Чжан Те, кто топал в течение двух часов и сидел на корточках еще два часа под пропастью, сразу же выбежал из него с плащом на теле. Плотные облака в небе не выглядели так, будто они скоро рассеется. 
 Не зная, когда дождь остановится, в случае столкновения с другим более тяжелым дождем Чжан Те стал стремиться найти сухое место для сна ночью. Было бы лучше, если бы это была горная пещера или дыра в дереве, подобная деревенскому дому возле замка Дикого Волка. Однако такие места было трудно найти. 
 Пройдя более часа под дождем, во время которого дождь постепенно превратились в изморось, а затем снова в сильный дождь, Чжан Те наконец нашел пустынную добывающую скважину у подножия горы, которая находилась на расстоянии более трех километров от того места, где он остановился. Казалось, кто-то пытался открыть здесь шахту; Однако, после рытья менее 10 м, они не смогли найти то, что им было нужно, и остановились, оставив мелкую горную пещеру, которую можно было легко увидеть снаружи. Но, хотя это было не скрытое место, это был рай для Чжан Те, кто искал базу. 
 Когда он вошел, он обнаружил, что кто-то когда-то жил здесь, потому что там были разбросанные сушеные дрова и трава и следы пепла на земле. При виде сухого дерева Чжан Те сразу же повеселел. Он никогда не думал, что он может быть таким счастливым при виде сухого дерева. 
 После снятия плаща и распространения его на камень, чтобы высушить его, Чжан Те положил свою упаковку и багаж на сухом месте и поставил свой чехол с копьями близко к входу, куда он мог легко добраться в чрезвычайной ситуации. После этого он вытащил кремень и собрал кучу сушеной травы и дерева. Вскоре после этого он зажег огонь в пещере. Из-за тепла вода на его влажном пальто и брюках начала испаряться. 
 Те Тай внезапно почувствовал себя счастливым, увидев сильный дождь, снова льющийся за пределами горной пещеры. Иногда можно было легко чувствовать себя счастливым. Если на улице лил сильный дождь, и вы не были пропитаны дождем, но могли бы сидеть вокруг костра, вы были бы счастливы. 
 Чжан Те запек высушенный мясной ломтик над огнем. Через некоторое время вся горная пещера начала наполняться ароматом мяса. 
 «Если бы здесь были Пандора, Беверли и Алиса». «Нецензурная» идея мелькнула у него в голове. «В такую непогоду и внутри необитаемой горной пещеры, помимо согревания вокруг огня, мы могли бы также сделать что-то более содержательное, хехехехехеххе ...» 
 В то время как в голове Чжан Те сверкали различные странные идеи, человек в плаще бросился в пещеру вместе с ветром и дождевой водой. Когда он ворвался внутрь, он никогда не ожидал, что внутри будет кто-то другой. Так же как и Чжан Те. 
 Обмениваясь взглядами, они немного были шокированы. Затем они сделали похожий ответ: Чжан Те схватил свой длинный меч, а тот смахнул плащ с его пути и положил стрелу на тетиву длинного лука. 
 Чжан Те не вытащил свой меч из ножен, в то время как этот человек тоже не оттягивал свой длинный лук. Они смотрели друг на друга с широко открытыми глазами. 
 При виде этого длинного лука и его возраста Чжан Те внезапно вспомнил имя. «Ты ... Блюз?» 
 Этот человек слегка стал шокированным, но его лицо оставалось расслабленным, хотя он не отложил лук. «Ты студент, посещающий эту тренировку выживания?» 
 «Конечно, иначе, как я мог бы узнать твое имя. Лучник Блюз, ты хорошо известен в замке Дикого Волка!» Чжан Те рассмеялся громко, отложив свой длинный. 
 Увидев ответ Чжан Те, Блюз также выдохнул и убрал свой длинный лук. 
 «Как ты тут оказался?» 
 Они задали один и тот же вопрос в унисон. Понимая это, они взглянули друг на друга и обнаружили, что оба они чешут головы. Они рассмеялись, и атмосфера в пещере сразу успокоилась. 
 «Я ... я преследую двух волков и пытаюсь бросить вызов тренировке выживания одиночки!» 
 Видя, что Блюз немного заинтересовался, Чжан Те открыл рот и без колебаний выпалил истинную причину. Он думал, что нет необходимости скрывать правду, поскольку он оценил, что его поступок, должно быть, был распространен повсюду в Замке Дикого Волка. "Как насчет тебя?" 
 «Я приготовил для себя эту сухую траву и дерево ...» 
 «Итак, я должен тебе за этот раз. Вот, это моя плата ... » 
 Чжан Те передал этот жареный сушеный кусочек мяса Блюзу. 
 Увидев, как Чжан Те протянул руку к нему, Блюз принял ароматный золотистый жареный кусок сухого мяса. «Спасибо, но что ты будете есть, если я возьму это ...» 
 «Не беспокойся, у меня есть еще ...» 
 Сказав это, Чжан Те вытащил из своего пакета еще один кусочек и, держа его двумя деревянными палками, положил его близко к огню. Увидев, как Чжан Те вытащил еще один кусок, Блюз начал грызть кусочек в руке ... 
 Определив его личность, Чжан Те пробормотал внутри: «Хотя этот парень немного интроверт, он не выглядит плохим!» 
 «Не мог бы ты рассказать мне о двух волках, на которых ты охотишься? Может быть, я могу тебе помочь! »Блюз искренне сказал после еды. 
 Таким образом, Чжан Те выложил всю информацию об этих волках без каких-либо колебаний, включая случай, когда он почти потерял свою жизнь, когда впервые встретил их, и тот, где волки почти повредили Пандоре, Беверли и Алисе пару дней тому назад. 
 «У одного волка среди них есть круг коричневато-красного меха и дефектное ухо?» Спросил Блюз, подумав немного. 
 «Ты видел этих волков?» 
 «Я видел их вчера, когда они в десятках метров передо мной. Я был на дереве, стремясь охотиться на огромных волков. Когда я боялся отпугнуть огромных волков, я отпустил их. Они исчезли за холмом недалеко и никогда не появлялись после этого, поэтому я считаю, что их логово может быть там ... » 
 Слушая слова Блюза, Чжан Те стал очень энергичным.
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Глава 124: То, что ты слышал, может не быть правдой



В Замке Дикого Волка всегда говорилось, что у Лучника Блюза была эксцентричная личность и он любил двигаться в одиночку. Прежде чем встретить его, Чжан Те также думал, что сплетни были правдой; Однако, встретив его, он обнаружил, что Блюз был немного более замкнутым и не был хорош в человеческих отношениях, но он был не плохим. Хотя он не умел говорить, до тех пор, пока тема была тем, что он любил или знал, ему всегда было приятно общаться. Одна из таких тем, например, заключалась в том, как столкнуться с тренировкой выживания одиночки. 
 Блюз передал много опыта об тренировки выживания одиночки Чжан Те. Например, многие люди думали, что люди, кто закончили тренировку выживания одиночки, будут дрейфовать вокруг, как ветер. Но на самом деле это было неправдой. У настоящих одиночек всегда были фиксированные базы. Особенно в 20 км от замка Дикого Волка, радиус передвижения одиночек будет находиться не более чем в 5 км от их базы. 
 Во время тренировку выживания одиночки, нужно сначала найти безопасную базу вместо добычи. Особенно для студентов, посещающих эту тренировку по выживанию, у кого была плохая сила, для них было очень важно найти безопасную базу, где они могли бы хорошо выспаться. Это был почти ключевой момент для того, чтобы человек завершил тренировку выживания одиночки. 
 После определения базы, одиночка должен найти еще несколько баз, основанных на первой. Таким образом, одиночка может постоянно расширять свой радиус движения. Таким образом, общественное мнение, что одиночки все решали остаться там, где они хотели, было на самом деле недоразумением. 
 «Если мы случайно будем выбирать базы, как то, что думало общество, мы, воины Lv 2 или Lv 3, в лучшем случае вряд ли продержимся трех дней в дикой природе. Если вы не установили базу до того, как двигаться дальше, если вам не посчастливилось встретиться с любыми зверями высокого уровня, которые могли бы убить вас, как бы вы спали по ночам?» 
 «Ты должен быть настороже, когда спишь, однако, если ты не можешь хорошо спать в течение трех дней подряд, твоя духовная энергия будет исчерпана, и твоя физическая сила и способность реагировать будут снижаться. Если ты продолжишь тренировку выживания одиночки в этом состоянии, ты совершишь самоубийство. Если у тебя нет неподвижной базы, прежде чем двигаться, ты наверняка заболел бы ночью в такой сильный дождь. Ты долго не сможешь выдержать это состояние ... » 
 Узнав об опыте Блюза, Чжан Те понял, насколько глупым он был, чтобы спать на камнях в дикой природе. Он думал, что все одиночки так поступали, но это было не так. По словам Блюза, он должен был сначала найти базу после того, как вчера начал тренировку выживания одиночки, вместо того чтобы искать зверей. 
 Когда он говорил, Блюз даже использовал веточку, чтобы нарисовать карту на земле, и рассказал обо всех хороших базах, которые он нашел в Долине Дикого Волка, позволяя Чжан Те отдохнуть в ближайшей. Блюз приготовил сухую траву и дерево во всех этих базах. Если Чжан Те пришлось бы отдохнуть в этих базах, его попросили дополнить высушенную траву и дерево после их употребления в случае, если Блюз должен был бы использовать эту базу позже. 
 «Ты обычно ходишь в Степи Полумесяца сам?» 
 Учитывая тон Блюза, Чжан Те стал любопытным. 
 «В эти дни я блуждал по области между Степями Полумесяца и Долиной Дикого Волка. По сравнению с Долиной Дикого Волка, Степь Полумесяца более опасна, потому что там больше диких и магических зверей. Кроме того, дикие волки всегда находятся в десятках или даже сотнях особей. Есть также огромные волки, золотые волки, огромные Удавы, ящерицы, роговые крокодилы, человекоподобные стервятники и различные LV 3, LV 4 и даже выше LV 5 мутированные волшебные звери в Степи Полумесяца. Ты знаешь Поедающих Золото Удавов?» 
 «Да!» Чжан Те кивнул. 
 «Из-за оставшегося запаха супер магических зверей, таких как поедающие золото Удавы в Долине Дикого Волка, волшебные звери выше LV 2 не осмеливаются приблизиться к ней. Когда ты находишься в районе между Долиной Дикого Волка и Степью Полумесяца, если ты встретишься с некоторыми зверями, с которыми ты не сможешь справиться, как можно быстрее беги в Долину Дикого Волка. Без какой-либо особой причины эти волшебные звери выше LV 3 никогда не последуют за тобой. Когда ты прибудешь в Степи Полумесяца, ты обнаружишь, что вся Долина Дикого Волка - наш безопасный район ... » 
 «Так почему ты вернулся сегодня?» 
 «Я не знаю, почему, но вчера многие люди влились в Степь Полумесяца, многие из которых были пионерами низкого уровня, ищущими золотых волков и травы Гусиной Шеи. Я слышал, что город Блэкхот выпустил миссию, и кто-то покупал два предмета по высокой цене. Шесть золотых монет за одного взрослого золотого волка и от 80 серебряных монет до двух золотых монет за одну траву Шеи Гуся. Я пришел, чтобы дополнить некоторые предметы первой необходимости в Замке Дикого Волка, прежде чем вернуться в Степь Полумесяца, чтобы рискнуть! » 
 Золотой волк был существом LV 2, которое было более ценным, чем другие живые существа LV 2. Он был ценен из-за следующих трех причин: во-первых, поимка одного живого во много раз сложнее, чем убийство. Самой ценной частью на мертвом золотом волке был бы его мех, который стоил около десятка серебряных монет. Во-вторых, в Степи Полумесяца были другие магические существа более высокого уровня, что означало другие потенциальные опасности, когда вы пытались поймать там золотых волков. И в-третьих, лорды в городе Блэкхот стали беспокоиться, так как Самира все испортил. 
 Им нужны эти предметы. Понимая, что они больше не могут сохранить их золотые монеты, они снова выпустили миссии и позволили тем людям, которые хотели заработать деньги, попасть туда, рискуя потерять свою собственную жизнь. Цены были невысокими, только средними. 
 Из этого можно было видеть, насколько плох был Самира. Он только предоставил одну золотую монету этим идиотам за одного золотого волка и одну траву Шеи Гуся, игнорируя ситуации жизни или смерти, с которыми они столкнулись бы. Это был действительно мрачный человек ... 
 Чжан Те оценил, что Блюз не был в Замке Дикого Волка в течение многих дней и, возможно, не знал, что произошло вокруг него, поэтому он рассказал ему все, включая кризис, с которым столкнулся город Блэкхот, и что случилось с бизнес-группой Самира. Последнее не очень удивило Блюза, однако внезапный кризис, с которым столкнулся город Блэкхот, и резкая ухудшающаяся ситуация в Андаманском альянсе действительно потрясли его. 
 Узнав об этом, Блюз немного потерялся. Затем он замолчал, будто думая о чем-то. 
 «Иногда личная сила ограничена и не может решить все проблемы. У меня есть несколько хороших братьев в замке Дикого Волка. Если у тебя будут какие-либо проблемы и тебе нужна помощь, ты можешь пойти к ним. Просто скажи им, что ты мой друг, и они определенно помогут тебе ... » 
 Затем Чжан Те рассказал Блюзу, где находился их база, и имена других членов Братства. Он даже сказал ему имя Питера, кто работал в мастерской. 
 Он сделал все это, потому что ему понравился этот парень по имени Блюз и он почувствовал, что он хороший человек. Это была карма между людьми. Что касается Бурвика, как бы он ни был хорош, и насколько хорошо он это сделал, Чжан Те просто не мог чувствовать себя комфортно возле него, вместо этого он не мог дождаться, чтобы ударить ему в голову свирепо. 
 Напротив, Чжан Те чувствовал, что Блюз был похож на других членов Братства и тех парней в Мастерской, как Питер, с которыми легко было справиться, даже если они только встретились. По крайней мере, он не боялся быть подставленным им. 
 Человек, добрый в глазах людей, может быть очень злобным злодеем в реальности, благочестивый слуга бога в сплетнях может быть чрезвычайно развратным на самом деле, высокомерный человек может быть просто интровертом, а плохой парень, кто, как известно, занимается любовью с многими женщинами может быть девственником и способным юношей, кто каждую неделю отправляет рисовый суп в детский дом на трехколесном велосипеде. 
 Дождь не прекращался до поздней ночи. Поскольку уже было так поздно, когда дождь прекратился, Чжан Те отказался от своего плана, чтобы найти двух зверей ночью. Вместо этого он терпеливо ждал рассвета. 
 На следующее утро, надев сухую одежду и свой багаж, Чжан Те попросил Блюза привести его к тому месту, где он видел двух зверей. 
 Пришло время прекратить обиду между ним и этими зверями ...
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Глава 125: Конец обиды



«Тебе действительно не нужна моя помощь?» Блюз серьезно спросил Чжан Те после того, как они прибыли в то место. Только после одного дня и еды с Чжан Те, два раза, Блюз уже начал рассматривать Чжан Те как своего друга. 
 «Это обида между двумя зверями и мной, поэтому я должен убить их сам!» Чжан Те показал улыбку. «Не волнуйся, они просто две рыбы, убежавшие из сети!» 
 Увидев, что в контейнере осталось только шесть копий, Блюз кивнул, зная, что Чжан Те уже убил пять диких волков. Он больше ничего не сказал. В конце концов, люди, кто осмелились попробовать тренировку выживания одиночки, никогда не должны бояться двух обычных диких волков. 
 Даже воин LV 1 никогда не будет бояться двух диких волков. Вчера, поговорив с Чжан Те, Блюз узнал, что он уже был воином LV 1, когда он был в Замке Дикого Волка. Судя по его реальной силе, Блюз почувствовал, что Чжан Те был намного сильнее, чем воин LV 1. Поэтому он не слишком много спрашивал. Чжан Те также не объяснил ничего. В конце концов, у всех людей были свои секреты. Даже если они были друзьями, им не нужно было все изливать. 
 «Будь осторожен!» 
 «Хорошо, мы разделимся тут, надеюсь увидеть тебя снова!» Чжан Те улыбнулся ему. 
 «Пойдешь ли ты в Степь Полумесяца после того, как разберешься со своими делами?» 
 "Может быть!" 
 «Я встретил четырех учеников из твоей школы в районе между Долиной Дикого Волка и Степью Полумесяца. Один высокий парень среди них был очень острым. Если ты хочешь побороться за рекомендацию с ним, тебе нужно что-то сделать! »Блюз предупредил Чжан Те из-за доброты после минутного рассмотрения. 
 В школе Блюза, поскольку он уже был воином LV 2, кто преуспел в стрельбе из лука, Блюз был самым сильным и известным человеком, кого никто не мог победить. Естественно, любая рекомендация выпадет ему. 
 Однако ситуация в школе Чжан Те была намного более сложной. В глазах Блюза тот парень, кого он встретил в районе между Степью Полумесяца и Долиной Дикого Волка, мог быть более сильным, чем он, а это означало, что этот парень был бы самым страшным противником для Чжан Те. 
 Слушая слова Блюза, сердце Чжан Те забилось. Он был почти уверен, что это группа Глэйза. Он никогда не ожидал, что они исчезли примерно месяц назад, чтобы быть достаточно храбрыми, чтобы попробовать себя в Степи Полумесяца. 
 Он попросил более подробную информацию об их группе, и, получив описание Блюза, Чжан Те был действительно потрясен, так как он сказал, что видел, как они сражаются с ящерицей LV 3 и даже победили ее. 
 Значит ли это, что Глэйза в прошлом месяце значительно улучшился? Это не было хорошей новостью для Чжан Те. Размышляя о порочных глазах Глэйза, его сердце ускорилось. 
 «Острый парень, которого ты видел, - это Глэйза. Между ним и мной есть обида. Три его лакея - это Зухайр, Гарнер и Шарлон. Если ты встретишь их снова, будь осторожен. Они эгоистичны и порочны!» 
 «Хорошо!» 
 После нескольких слов, они пошли по-своему. Блюз шел к Замку Дикого Волка, а Чжан Те отправился искать двух зверей. 
 Место, куда Блюз привел его, было менее чем в 2 км от горной пещеры, где они прятались прошлой ночью. Это был холм, покрытый соснами и кипарисами. Чжан Те уже заметил это место издалека, но он никогда не думал, что здесь могут быть два волка. Холм был менее чем в 13 км от замка Дикого Волка, немного ближе к горной пещере, чем где Чжан Те укрылся от дождя. В тот день Блюз увидел, как два волка пошли за холм и исчезают. Поэтому он догадался, что там живут два зверя. 
 Держа копье, Чжан Те начал обыскивать склон. 
 Из-за вчерашнего сильного дождя земля возле склона была грязной. Все выглядело обновленным. Растения стали более зелеными, и воздух стал беспрецедентно свежим. 
 Когда Чжан Те прибыл сюда ранним утром, капли дождя на растительности еще не высохли. Используя копье, он убрал сорняки, чтобы очистить путь, ища на пещеру волков. Менее чем через 10 минут брюки Чжан Те были почти полностью пропитаны каплями дождя на сорняках и другой растительности. 
 Он чувствовал, что эти два волка были здесь, и он мог найти их сегодня. Кроме того, от глаз двух волков он также увидел, что эти звери искали его. 
 Это был не большой холм. Спустя менее 20 минут Чжан Те внезапно почувствовал слабый запах гнилого мяса, который полностью отличался от окружающего свежего воздуха в лесу. Запах отвратил его. Движимый любопытством, он двинулся туда, откуда исходил запах. Более десяти шагов спустя он обнаружил источник запаха гнилого мяса - скрытую горную пещеру за несколькими кипарисами, расположенными в 30 метрах от него. 
 Неизвестно, из-за громкого шума его шагов или по какой-то другой причине, Чжан Те увидел, что из горной пещеры вышел волк с кругом коричневато-красного меха и дефектным ухом. Осторожно, он взглянул в сторону, где стоял Чжан Те. Вскоре их глаза встретились и покраснели от обиды. 
 Издавая ужасный звук  горлом, волк присел и обнажил острые клыки. Когда этот волк выпустил страшное рычание, его спутник быстро выбежал из горной пещеры. Они оба стали настороже. Посмотрев на окрестности, они подтвердили, что здесь больше никого, кроме Чжан Те. Через секунду они устремились на него, глаза налитые кровью. 
 «Блять», Чжан Те выругался внутри. 
 Он все еще был в замешательства от того, почему они так смотрят на него. Он никогда не мог подумать, что это произойдет, когда он разозлит их. У него возникло сомнение, что волки здесь были безумны. Были ли сумасшедшие даже среди диких волков? Чжан Те не знал, правда ли это, но он знал, что два диких волка должны были умереть сегодня. 
 «Этот отец - жертва, разве вы не знаете ...» Чжан Те сердито выкрикнул. Прежде чем два волка смогли на него наброситься, он уже подбежал к ним. 
 Огромное несоответствие между Чжан Те, воином LV 2 и двумя дикими волками, которые даже не достигли LV 1, определило, что битва жизни или смерть подошла бы к концу в очень короткий момент независимо от того, насколько велика обида была между ними. 
 Увидев, как Чжан Те приблизился к ним, оба волка тоже бросились вперед. Однако в этот момент Чжан Те бросил копье. В результате, так же быстро, как молния, оно прямо проникло через сердце второго дикого волка и прибило его к земле, наконечником копья, зарываясь на один фут в землю. 
 Передний волк, у которого было дефектное ухо, не остановился из-за смерти его партнера. Он также и не сбежал, вместо этого он без колебаний понесся в сторону Чжан Те. Подпрыгнув с земли, он потянул когти к груди, а острые клыки нацелились на его шею. Этот волк изо всех сил пытался причинить вред Чжан Те. 
 Тем не менее, Чжан Те даже не уклонился. Он просто протянул руки и поймал когти волка. Со звуком «Ка Ча» пара передних конечностей волка была сломана, заставляя его скулить от боли. Вскоре после этого раздался еще один звук «Ка Ча», который мгновенно остановил скуление. Это было потому, что после того, как он сломал его когти, Чжан Те задвинул челюсть вверх, сломав его шею. 
 Он совершил эту серию движений быстро и без каких-либо ошибок. Если бы капитан Керлин видел это, он поднял бы большой палец, чтобы похвалить его. 
 На этот раз Чжан Те был успешным, потому что в последние дни он неоднократно сражался с тремя дикими волками во Фрукте Возвращения Проблем. Бесчисленные смерти и постоянная боль сделали его навыки борьбы с дикими волками практичными и свирепыми. 
 Он ослабил хватку, и последний мертвый волк упал на землю со звуком «Па Та». 
 Весь процесс занял менее четырех секунд. 
 После того, как последний волк был убит, Чжан Те почувствовал, что камень, висящий на его сердцем, был окончательно удален. Он стал полностью расслабленным и никогда не должен был беспокоиться о том, что два зверя больше будут создавать ему проблемы. 
 После этого Чжан Те собирался уйти. Тем не менее, стимулирующий запах изнутри горной пещеры снова вызвал его любопытство, и он смутился о том, почему здесь живут два волка. 
 Некоторое время подумав, Чжан Те прикрыл рот своим рукавом и вытянул копье, которым он пригвоздил другого дикого волка из земли. С копьем в руке он храбро вошел в горную пещеру, пытаясь проверить, что произошло внутри. 
 Она была полна мертвых волков, больших и малых. Трупы уже прогнили и были покрыты червями. После быстрого взгляда Чжан Те узнал, что они были убиты людьми. Голова одного щенка даже была растоптана. После проверки места, где был убит щенок, Чжан Те нашел ясный шаг, который уходил на полдюйма в землю. Он был огромным. Он сравнивал его с собственными и обнаружил, что след был как минимум на три размера больше его. 
 Внутри пещеры было очень отвратительно, поэтому, взглянув на нее как можно быстрее, Чжан Те собирался выйти. Однако, прежде чем он вышел, его глаза стали мрачными. Он наклонился, чтобы взять тряпку. Держа ее, он тут же вышел из пещеры. 
 После того, как он был достаточно далеко от отвратительного места, Чжан Те несколько раз глубоко вздохнул. Однако, когда его глаза упали на эту тряпку, его лицо постепенно стало мрачным ...
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Глава 126: Раскрытие интриги



Это была не тряпка, а небольшая часть полотенца, которая специально была оторвана человеком. Странно было то, что, когда он держал эту чрезвычайно грязную тряпку, Чжан Те чувствовал чувство близости. Как он мог быть знаком с тряпкой, найденной в волчьем логове? 
 Что-то мелькнуло у него в голове. Чжан Те немного был ошеломлен, вспомнив, что он потерял старое полотенце, которое он использовал для чистки пота в раздевалке в школе. Он поспешно повернул тряпку. Декоративные узоры с рыхлыми линиями на обратной стороне тряпки вскоре выровнялись с декоративными узорами этого полотенца в его памяти. 
 Горная пещера, полная мертвых волков; Семья волка, убитая людьми; Его собственный кусок полотенца, найденный в горной пещере; Полотенце, которое он потерял в школе; Улыбка Шарлона; Огромные ноги Глэйза; Ненависть волков к нему ... 
 Внезапно Чжан Те понял все, он знал, как группа Глэйза отомстила ему. Они украли его полотенце в школе, затем нашли этого волка в долине Дикого Волка и убили всех женщин-волков и щенков, прежде чем оставить эту тряпку, полную его запаха. И поскольку у волков был чувствительное обоняние, они могли найти его на основе запаха тряпки и дорожных знаков, установленных группой Глэйза, используя остальную часть его полотенца. 
 Неудивительно, что он всегда чувствовал, что за ним недавно следили. Это было потому, что Глэйз приказал кому-то следить за его движениями. Это нападение диких волков на него было вовсе не случайностью, а интригой, преднамеренным убийством с использованием диких волков. Если бы это был другой человек, такой как обычный воин, который не достиг LV 1 или даже просто нормальный воин LV 1, он определенно потерял бы свою жизнь, столкнувшись с нападением семи волков одновременно. 
 Предупреждение Зерома было правдивым. Эта атака была действительно схемой против Чжан Те. Эти дикие волки сначала нашли его на основе запаха лохмотья его полотенца и преследовали в глубокую яму. Затем они приняли его за мертвого человека и покинули дыру. 
 Однако, когда Пандора и две другие девушки омывали его одежду в ручье, оставшиеся четыре волка, кто пили воду в ручье, учуяли его запах. 
 Подумав про это, Чжан Те постепенно восстановил свое самообладание. Он никогда не думал, что его отказ от принятия оскорблений группой Глэйза, что принесло им некоторую горечь, может привести к такой схеме против него. Они были настолько сумасшедшими, что им почти удалось. 
 Они были настоящими зверями. Он раньше их принимал за людей. Теперь Чжан Те сразу понял свою ошибку. Как сказал Дондер, он никогда не должен надеятся, что его враг будет таким же добрым, как он. 
 Чжан Те выбросил эту тряпку и ушел. Он знал, что эта тряпка никогда не сработает, если она будет представлена в Комитет временного надзора. Во-первых, он не мог доказать, что эта тряпка была частью его потерянного полотенца. Он также не мог доказать, что эта тряпка была поднята в волчьем логове или что она была оставлена группой Глэйза. 
 Кроме того, он не мог доказать, что волки были убиты группой Глэйза. Слишком много вещей, которые нельзя было доказать. В суде были необходимы доказательства. Если он хотел отомстить, ему нужно было предоставить доказательства. 
 Выйдя из этого склона, Чжан Те направил глаза далеко от Долины Дикого Волка. Это было пересечение между долиной и степью. По словам Блюза, группа Глэйза была там. 
 «Глэйза, просто жди меня!» Пробормотал Чжан Те. После этого он взглянул на этот склон, где он раскрыл схему, прежде чем пойти к Степи Полумесяца. 
 По словам Блюза, для одиночки, кто был не сильным, самое главное было познакомиться с ландшафтом и найти безопасную базу, где он мог бы отдохнуть. Будучи одиночкой, у которой был Замок Черного Железа и Фруктовое Дерево Кармы Маньцзюйсака, Чжан Те заключил, что его база должна быть скрыта, кроме того, чтобы она могла позволить ему безопасный отдых! Это должно облегчить ему доступ к замку Черного железа, секрет которого никогда не должен раскрываться публике. 
 Из-за Глэйза, Чжан Те стал больше настроен на улучшение собственной силы. Теперь он действительно хотел найти место, где он мог бы съесть второй Фрукт Железного Тела. Кроме того, после рытья в шахте в течение стольких дней он восстановил много основной энергии. Он думал, что пришло время внести небольшие коррективы и отремонтировать пространство и местность в замке Черного железа, что обеспечит большую помощь предстоящей тренировке выживания одиночки. 
 Какая помощь? Что вам нужно больше всего в дикой природе? Конечно, это была вода! Чистая вода! Если бы он мог иметь источник чистой воды в замке Черного железа, он мог бы значительно повысить свою живучесть в дикой природе. В результате он мог бы сделать многое более удобным. 
 Поскольку вся Долина Дикого Волка выглядела как труба, чем дальше он была от Замка Дикого Волка, тем больше и больше была бы долина. Прогуливаясь по направлению к степи Полумесяца, Чжан Те чувствовал, что окружающая среда постепенно становится все более и более просторной. Когда он прошел мимо горной пещеры, где он прятался от дождя, Чжан Те почувствовал, что находится в небольшом бассейне. 
 Согласно предположению Блюза, он исследовал долину в форме 's-образной формы. Хотя это потребует больше времени, исходя из того, что у него было достаточно времени, это помогло бы ему как можно быстрее ознакомиться с ландшафтом и найти все доступные ресурсы или какие-либо подходящие базы. 
 Как только он нашел бы подходящую базу, он мог медленно исследовать область в радиусе 5 км вокруг базы. Как одиночка, он должен быть знаком с рельефом, как будто это был его собственный задний двор. 
 Сила способности легко убить зверя LV 2 и знакомство с ландшафтом позволила одиночке двигаться в Замке Дикого Волка так же свободно, как ветер. 
 Поистине стоило исследовать Долину Дикого Волка, используя 's'-образный маршрут. В полдень, кусая спелое и вкусное дикое яблоко, с еще тремя в руке, Чжан Те уже был перед горной пещерой ...
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Глава 127: Фрукт Семь Сил Дикого Волка



В Долине Дикого Волка вы могли видеть горные пещеры, оставленные повсюду Поедающими Золото Удавами, кто раньше занимали долину, такие же как и эта, перед Чжан Те. 
 Эта пещера была на вершине холма посреди долины Дикого Волка, вход в которую был почти 3 м в ширину. В ее окрестностях были огромные борозды, которые, похоже, были вспаханы. Учитывая местность, холм, казалось, был разрушен внешними силами. Он мог видеть очевидные следы, оставленные людьми. 
 Тем не менее, самая важная часть заключалась в том, что Чжан Те нашел некоторые туннели в пещере, оставленные удавами. Поскольку пещера была почти горизонтальна к земле, как то, как мышь делает свой логово, он мог легко ходить внутри с солнечным светом. Сегодня погода изменилась к лучшему, поэтому солнечный свет мог достигнуть десятков метров внутри пещеры. Под ним Чжан Те немедленно увидел два туннеля. 
 С помощью солнечного света он больше не колебался. Он проглотил яблоко в руке и убрал другие яблоки в карманы. После этого он достал длинный меч и вошел в пещеру. 
 Многие люди боялись бы кругов на стенах в пещере, когда они вошли в пещеру удавов. Тем не менее, Чжан Те ничего не чувствовал, так как он был знаком с ситуацией в пещере и уже принял ее внутренне. Что касается горных пещер, пробуренных поедающими золото удавами, он стал к ним невосприимчив с тех пор, как он добывал в шахтах. 
 В то же время, все шахтеры поняли, что никакие звери, похоже, не оставались в пещерах, в которых были удавы. Не говоря уже о зверях, даже насекомых не было видно в этих пещерах. Вечером, хотя Долина Дикого Волка была заполнена роями насекомых и комаров, никто не осмеливался войти в пещеру, сделанную поедающими золото удавами. 
 Даже летучие мыши в месте, где он добывал руды, осмеливались только висеть вне пещеры, отмеченную кругами. Они никогда не осмеливались залетать внутрь. Круги на стенах в пещерах представляли как магическую, так и естественную угрозу для любых духовных животных. Поэтому никто не осмеливался входить, кроме людей. 
 Там были некоторые иссохшие веточки и опавшие листья, несколько камней и лужи на земле у входа. Пройдя 5-6 метров, вся пещера стала чистой. Около 20 м от входа Чжан Те прибыл в туннели, которые он видел раньше. 
 Это несколько отличалось от того, что он видел снаружи, вместо двух туннелей было три. Один был под землей, один слева, в то время как последний был скрыт, и его можно было легко упустить, так как он шел вверх. Эта яма действительно заставила Чжан Те возбудиться, так как она была настолько скрыта, что он даже не видел ее извне. 
 Вход в эту яму был явно заблокирован обрушенными камнями и почвой. Все это складывалось настолько высоко, что было даже немного выше, чем Чжан Те. Конечно, он мог легко подняться на камни. 
 Когда он достиг вершины, он обнаружил, что яма была менее 10 м. Яма содержала пространство среднего размера и была довольно сухой. Солнечный свет не мог попасть сюда днем. Конечно, было бы еще труднее найти вечером. 
 ' Вот оно. Мне действительно повезло сегодня. Мне понадобилось несколько часов, чтобы найти такую приятную базу, - пробормотал Чжан Те. 
 «Я решил сделать это своей базой No.1!» - громко заявил он, прежде чем громко рассмеяться. 
 Насмеявшись он не мог дождаться, чтобы положить свой багаж и спальный мешок на землю. Затем он выбросил яблоки из карманов на багаж и выпрыгнул из ямы. Впоследствии он бросился ко входу в пещеру и молча огляделся. Убедившись, что никто не был снаружи, он успокоился. 
 Когда он вернулся в верхнюю яму, ему потребовалось несколько секунд, чтобы войти в Замок Черного железа. 
 - Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Сцена перед ним быстро изменилась. Увидев сверкающее красочное облако в Замке Черного Железа, он обнажил улыбку человека, вернувшегося домой. В замке Черного железа он полностью расслабился. 
 Затем он направился к маленькому дереву. 
 Алмазный  Фрукт Железного Тела, немного больше ореха, висел на знакомой веточке. В последний раз, когда он вошел, этот Фрукт Железного Тела уже созрел. На этот раз осталось два дня до того, как созреет последний Бесшовный Фрукт. Будущий спелый Бесшовный Фрукт уже выглядел полным, поскольку на нем уже можно было увидеть блеск. 
 Увидев это, Чжан Те был взволнован. «Очень здорово есть фрукты каждый день. Мама действительно умняа называя меня ГоГо(невдуплился в чем прикол). Хахаха ...» 
 Затем Чжан Те продолжал обходить маленькое дерево. Он привык к этому. Он не знал, было ли это просто иллюзией или нет, но он чувствовал, что это маленькое дерево немного выросло за последний месяц. Оно выглядело более пышным и высоким, чем раньше. 
 Согласно его опыту, каждый раз, когда он входил, это было обязательно обходить вокруг маленького дерева, потому что маленькое дерево могло в любое время принести огромный сюрприз. 
 На другой стороне маленького дерева он увидел еще два плода - один из них был Фруктом Возвращения Проблем, который сильно поразил Чжан Те. Он был темным по всему телу, в форме шестиугольника и размером со сливу 
 - Фрукт Возвращения Проблем созрел. Использование: Сорвать и сразу съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вывезены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он был сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Читая знакомые слова, Чжан Те знал, что плод созрел. Почесав голову, он стал озадачен. 
 «Значит ли это, что убийство волков может привести к новым плодам убийства?» 
 Несмотря на то, что этот новый спелый  Фрукт Возвращения Проблем понравился ему, то, что удивило его до точки, что он  широко раскрыл рот, был еще одним плодом. Это был сидящий белый волк, кто был высотой с палец. Он выглядел нежным, как миниатюрная восковая статуя, высеченная мастером скульптуры. На его голове были два эксцентричных листьев фруктового дерева Карма Маньцзюйсака. Он был милым, как детская игрушка. 
 - Фрукт Семь Сил Дикого Волка, Сила Ци была сформирована, еще шесть сил необходимо сформировать; Еще не созрел. 
 - Сила Ци, Сила Крови, Сила Вен, Сила Канал, Сила Костей, Сила Костного Мозга и Сила Бога. Это семь сильных сторон живых существ. За каждые 50 изменений 49 из них могут быть доступны, а остальные - для людей. Фрукт Семь Сил - это запасные плоды - можно получить одну силу из 7 Фруктов Семи Сил. После употребления 49 Фруктов Семи Сил, можно получить семь запасных сил. Что касается 1 Фрукта Семи Сил, он не может созреть, не собрав семь сил, запасная сила также включена в плод. Каждый спелый Фрукт Семи Сил будет содержать все сильные стороны существа на его пике. После употребления, можно получить всю эту силу. Эти сильные стороны присуждаются храбрым мужчинам и полезны для того, чтобы стать более сильным.(очень сложный абзац) 
 Последние предложения были немного трудно понять. Чжан Те не понял их, пока не прочитал их во второй раз. После этого он почувствовал горячую кровь, бросающуюся ему в голову. 
 «Я богат, на этот раз я действительно богат! Я убил семь диких волков и собрал Силу Ци Фрукта Семи Сил. Согласно этому параграфу, до тех пор, пока я могу убить еще семь диких волков, я смогу затем собрать их силу Крови для Фрукта Семи Сил. Если я смогу убить 49 или 50 диких волков, я заставлю этот Фрукт Семи Сил созреть.» 
 «Тогда Фрукт Семи Сил будет содержать всю силу взрослого дикого волка. Несомненно, после поедания этих фруктов я получу силу взрослого дикого волка.» 
 Думая о сильной выносливости, лихорадочной скорости и чувствительности диких волков, Чжан Те начал пускать слюни. Хотя Бесшовный Фрукт был для него большим сюрпризом, он никогда не думал, что в один прекрасный день он сможет получить совершенно новый плод от этого маленького дерева, который может значительно улучшить его силу. Это было очень интересно. 
 «Зи ... Зи ...» 
 Будучи настолько взволнованным, Чжан Те начал целовать ветку маленького дерева. Затем он рассмеялся. Пока он мог получить полную силу волка, он чувствовал, что сможет полностью устранить естественное несоответствие между китайским кланом и другими человеческими расами, такими как Багдад или Глэйз, у которых была большая физическая сила. 
 После устранения неравенства он никогда не будет побежден ими, если они будут иметь одинаковый уровень. Кроме того, они никогда не смогут сравниться с ним при воспламенении горящих точек. Увидев Бесшовный Фрукт, который собирался созреть на другой стороне маленького дерева, Чжан Те показал улыбку ... 
 В этот момент он чувствовал себя прекрасно! 
 Улыбаясь, он сорвал спелый фрукт Железного Тела и Фрукт Возвращения Проблем. Держа два фрукта разной формы и цвета, он с любопытством коснулся и понюхал их. С удовлетворением на лице он скрестил ноги и сел под маленькое дерево, начал есть. 
 Основываясь на своем опыте, Чжан Те сначала съел фрукт Железного Тела. Серебряный фрукт казался хрустящим и ароматным. После съедания его как персик, он некоторое время подождал и не нашел никакого ответа. Поэтому он оценил, что все будет так же, как и в прошлый раз. 
 Затем он непосредственно поглотил Фрукт Возвращения Проблем. Он был так же свеж, как и в прошлый раз. После еды, подобная энергия прямо бросилась ему в мозг и сошла с духовным вихрем в его голове. Увидев темноту перед глазами, он сразу же оказался в черном месте. Однако, по сравнению с первым разом, ситуация была иной ...
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Глава 128: Первое создание пространства и местности



Перед глазами Чжан Тай было темное пространство. Однако через некоторое время два светлых пятна вместо одного постепенно увеличились и быстро превратились в две светящиеся шестигранные двери, похожие на форму «Фрукта Возвращения Проблем». Две двери прибыли и остановились перед Чжан Те, как поезд. Шесть теней волков дошли до двух шестиугольных дверей. 
 Такой сцены не было, когда он съел первый Фрукт Возвращения Проблем. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, вы убили семь волков в трех сценах, что привело к двум Фруктам Возвращения Проблем, которые можно соеденить. Соединив их, вы столкнетесь с семью дикими волками одновременно, каждый раз, когда вы активируете его. Хотели бы вы, чтобы они соеденились? 
 Чжан Те тщательно проверил две шестигранные двери, которые были похожи на два окна, через которые он мог видеть мир внутри. Через дверь слева он увидел те же луга, где он столкнулся с нападением семи волков, а через дверь справа увидел две сцены: одна в бамбуковом лесе возле базы, где он убил двух Волков, а другая на склоне холма сегодня. 
 Для Чжан Те, два-три волка больше не могли создавать никаких проблем. Он едва мог улучшить себя, сражаясь только с двумя. Но семь могут быть немного интереснее. 
 "Соединить!" 
 Чжан Те сделал свое решение без каких-либо дополнительных соображений. 
 - Выберите сцену, которую вы хотите! 
 После этого две другие сцены медленно исчезли, а сцена склона медленно расширилась и, наконец, заняла всю дверь. 
 -Соединение Фрукта Возвращения Проблем завершено! 
 *** 
 Возвращаясь к своей борьбе под укусом дикого волка, Чжан Те, кто уже открыл глаза, все еще боялся. Только в тот момент он действительно осознал, насколько ему повезло, что он убежал от своей первой битвы с семью волками. 
 Вспоминая битву, которая только что произошла, Чжан Те обнаружил свои слабости. Раньше он думал, что его метательный навык был уже велик, чтобы он мог, по крайней мере, пережить всю Долину Дикого Волка вместе с этим навыком. Однако из-за борьбы только что, он понял, что для его метательных навыков все еще есть место для улучшения. 
 Только что он только успел бросить два копья, прежде чем его убили остальные дикие волки. Однако, если бы он мог бросить еще два копья, прежде чем остальные дикие волки приблизились к нему, результат был бы совершенно другим. 
 Хотя у него было много шансов испытать ту же самую сцену в Сценах фрукта Возвращения Проблем, если бы он был окружен более чем десятью дикими волками в действительности, он определенно потерял бы свою жизнь. 
 Хотя он мог бросить копье с большой точностью, его скорость броска все равно могла быть улучшена. Еще важнее было научиться вытаскивать копья из чихла с копьями с максимально возможной скоростью. Кроме того, он может также попробовать бросать копья, используя обе руки... 
 Кроме того, он должен уделять больше внимания окружающим ландшафтам и окружающей среде, где он сражался с дикими волками. Он должен адаптироваться к любой среде. На склоне холма после дождя скользкая поверхность может косвенно заставить его потерять свою жизнь. Если бы это действительно произошло, и он потерял бы свою жизнь, на кого он будет жаловаться: на Бога, пролившего дождь, или на грязную и скользкую землю? 
 После такой серьезной оценки Чжан Те сделал тяжелый вздох. Вставая с земли, он прошел круг, чтобы наблюдать за местностью замка Черного железа. После формирования общего впечатления в голове, Чжан Те открыл кнопку Слой грунта в функции «Создание пространства и местности», чтобы начать то, что он запланировал в течение длительного времени. 
 Вскоре после того, как он нажал эту кнопку, в его глазах появилось трехмерное изображение Замка Черного железа. Там было показано все в этом пространстве, включая каждый стебель травы и дерева. 
 Имея опыт, Чжан Те не был слишком удивлен. Держа его в руках, он тщательно увеличил и уменьшил трехмерное изображение. Поставив изображение перед собой, он сосредоточил свое внимание и сосредоточил свой мозг и выбрал источник воды в этом трехмерном образе. 
 Чжан Те представлял себе двухметровую каменистость, в то время как чистый источник падал вниз, образуя двухметровый водопад. Источник падал в пруд на земле. Пользуясь своим предыдущим опытом, Чжан Те не делал пруд слишком большим в случае недостаточной энергии. Весь пруд был только размером с небольшой банный бассейн. 
 Все было так же, как в последний раз, когда он использовал эту функцию. Трехмерная карта была тусклой тенью, которую он мог узнать. 
 - Красивый и великолепный лорд замка. Детали ландшафта, которые вы себе представляете, ниже 5%. Согласны ли вы с использованием дополнительного закона естественного творения, чтобы построить остальную часть вашего изображения? После того, как система завершит строительство с использованием закона естественного творения, Красивый и Великолепный лорд замка сможет его отрегулировать! 
 --Согласен/ не согласен 
 Чжан Те выбрал «Согласен». 
 Вскоре после того, как он сделал свой выбор, тусклая тень на трехмерной карте постепенно стала яснее, что было действительно более естественным и ярким, чем образ в его разуме. Даже галька и мелкий песок были созданы в пруду. Кроме того, вокруг пруда был круг белых каменных ступеней. 
 Кроме того, ландшафт, окружающий чистый источник, также выглядел прирожденным. Все выглядело гармонично, как естественное. Это было в несколько сотен раз больше реальным, чем собственный неуклюжий образ Чжан Те. По сравнению с этим шедевром его образ можно было назвать только каракулями младенца. 
 После регулировки ландшафта весь замок Черного железа стал более живучим. 
 Чжан Те несколько раз проверял этот отрегулированный ландшафт, но не обнаружил никаких дефектов. Все было лучше, чем он себе представлял. После того, как он подтвердил план настройки ландшафта, появилось новое диалоговое окно. 
 - Источник собирается сформироваться в новом ландшафте, Красивый и Великолепный Лорд Замка, пожалуйста, выберите уровень живого источника. 
 Что? Я могу выбрать уровень источника? 
 Чжан Те снова был ошеломлен. Затем перед ним появилась другая страница. 
 --Естественный горный источник 
 --Источник Ауры 
 --Источник восстановления 
 --Источник жизни 
 Помимо «Естественного горного источника», который был доступен, остальные три варианта были серыми и недоступными. Хотя это было так, Чжан Те все еще был поражен. Оправившись от шока, он указал на «Естественный горный источник», прежде чем появилось новое окно. 
 --Обычный Горный Источник: чистый и богатый некоторыми минеральными материалами и микроэлементами! 
 --Качественный горный Источник: чистый и изобилующий многими видами минеральных материалов и микроэлементов; Активен до определенной степени! 
 - Высококачественный горный источник: чистый и сладкий, обильный с большим количеством минеральных материалов и микроэлементов; Значительно активен! 
 - Высочайшего качества горный источник: чистый и сладкий, изобилующий всеми видами минеральных материалов и микроэлементов; Довольно активен и содержит некоторую ауру. 
 Опция «Высочайшего качества горный источник» была серой, что предупреждало Чжан Те, что ему не хватает основных предметов. Однако, несмотря на это, он был очень доволен. 
 Подумав об этом некоторое время, Чжан Те выбрал вариант «Высококачественный горный источник». 
 - Для создания ландшафта требуются следующие ресурсы: 
 Базовое хранилище энергии - 3517; Значение Ауры-4129; Значение заслуг-1272 
 - Создать или нет? 
 --Да/ нет 
 Чжан Те никогда не думал, что такой маленький живой источник обошелся бы ему так много ценностных очков, особенно заслуг. Он вспомнил, что в прошлый раз ему понадобилось чуть более 900 баллов заслуги, чтобы создать большой бассейн с водой. Может ли живая вода потреблять больше? 
 «Просто сделай это, если есть недостаток значения заслуг, я сделаю их ...» Чжан Те сказал громко и щелкнул «Да» без каких-либо колебаний. 
 - Красивый и великолепный лорд замка, после того как вы покинете замок Черного железа, система начнет создание этого ландшафта. Это займет 18 секунд, в течение которых вы не сможете войти в замок Черного железа. 
 Что? Это займет всего 18 секунд, чтобы закончить все это? Это будет разрешено в течение нескольких минут! Я боялся, что понадобится намного больше времени, прежде чем я снова войду в Замок Черного железа. 
 Увидев сверкающие красочные облака, Чжан Те снова показал свой страх перед этим загадочным пространством. Было ли здесь создание так же просто, как Бог создал мир, только двигая рукой? Какая великая сила должна была иметь возможность совершить такое чудо? Это действительно сила Бога ... 
 Чжан Те не мог ответить на этот вопрос. 
 Он решил попробовать, правда ли это. Сосредоточившись, он  покинул замок Черного железа и снова появится в горной пещере. Тем не менее, он не терял времени, только делая два глубоких вздоха. Просчитав внутри  18 секунд, он поспешно снова вошел в Замок Черного железа. Такой короткий период времени был сродни человеку, который открывал дверь и уходил, только чтобы вернуться, как будто что-то забыл. 
 Создание ландшафта уже было завершено в Замке Черного железа. 
 Появляясь внутри, Чжан Те был удивлен, заметив пруд, полный воды, с источника в 20 метрах от него. Затем он пошел туда, как идиот, протягивая руки и касаясь здесь и там, даже выкапывая две гальки с одной стороны пруда. После удара двух камешков он услышал звуки «Гуан ... гуан ...». 
 Источник был кристально чистым, как зеркало, поэтому Чжан Те мог почти увидеть свою собственную тень на воде. Умыв лицо, он протянул шею и широко открыл рот, чтобы выпить из источника. 
 После этого он ухмыльнулся, держа два гальки, и снова вернулся в горную пещеру. Когда он вернулся, он обнаружил, что две гальки были все еще в его руках. Затем он снова ударил их, вызвав звук «Гуан ... гуан ...». 
 Затем он коснулся лица и воротника, которые все еще были мокрыми, и вспомнил этот сладкий и нежный источник в замке Черного железа. Сделав все это, он подтвердил, что все в Замке Черного железа было настоящим ... 
 Сразу же, живот Чжан Те произнес звук «Гулу гулу», что указывает на то, что второй фрукт Железного тела начнет работать ...
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Глава 129: Ситуация жизни или смерти



«Хабби, аккуратно ...» - громко закричал Бондер, с красными глазами.(что-то вся глава кокой-то трэш). 
 Однако было уже слишком поздно. Огромный черный волк, который был более крупным и агрессивным, чем обычный диких волков, проворно убежал от трех длинных копий юношей, прежде чем уложить кого-то на землю. Только с одним укусом на шее юноши открылась огромная зияющая дыра. Но прежде чем кинжалы и копья могли опуститься на его тело, хитрый волк уже преуспел в своей атаке и отошел. После этого он показал свои кровавые клыки и сделал несколько шагов в сторону, его глаза были направлены на группу молодых людей, лица которых бледнели. 
 Вскоре еще один пронзительный визг вырвался из другого места. В то же время живот другого молодого человека, одетого в кожаные доспехи и с длинным копьем, был разбит острым когтем огромного волка. Сразу же молодой человек упал на землю и болезненно закричал. Не потребовалось много времени, чтобы его кишечник вытек с него, удручающе опустившись на землю, что глубоко впечатлило всех. 
 «Нет, я не хочу умирать здесь. Я хочу вернуться. Я хочу вернуться в замок Дикого Волка. Я никогда больше не буду охотиться за золотыми волками ... » 
 Столкнувшись с постоянной смертью своих спутников, юноша среди группы студентов, посещающих эту тренировку выживания, рухнул духовно. С громким криком он выбросил свое длинное копье, вырвался из оборонительного круга толпы и бросился к замку Дикого Волка без мысли в голове. 
 «Подонок, вернись ...» 
 «Пино, ты потеряешь свою жизнь, вернись ...» 
 «Не убегай ...» 
 Убегающий юноша сопровождался криками его спутников. Однако юноша, казалось, не слышал их. Он просто хотел покинуть это место. 
 Когда он был более чем в 20 шагах, огромный волк внезапно обернулся и погнался за ним. Прежде чем он смог сделать еще 10 шагов, быстрый волк уже догнал его. Тогда все остальные юноши увидели, что их спутник был поражен этим огромным волком. 
 После нескольких пронзительных криков Пино и ужасающих звуков огромных волчьих клыков, отрывающих его кожу и хрустящих костей, все вернулось к спокойствию. С кровавым ртом, огромный волк вернулся и продолжал атаковать остальных юношей с другими огромными волками. 
 Огромные волки были гораздо более хитрыми и свирепыми, чем обычные дикие волки, что также было несоответствием между обычными живыми существами и живыми существами LV 1. 
 Был еще один компаньон, все еще катающийся на земле и кричащий несчастно, но его голос становился все слабее и слабее. 
 Вне двух оборонительных кругов, образованных длинными копьями, повсюду была свежая кровь. Некоторая была огромных волков, но большинство принадлежало юношам. Один мертвый огромный волк лежал между двумя кругами с несколькими кровавыми отверстиями в теле, сделанными длинными копьями. Тем не менее, лежащий рядом с этим мертвым огромным волком был труп юноши, недалеко от которого был только что убитый Хабби. 
 Один мертвый огромный волк на почти четырех человек. Остальные юноши двух оборонительных кругов плакали. У некоторых руки и ноги уже начали дрожать. В этот момент страх и ненависть кусали сердца юношей, как ядовитые змеи. 
 Они также хотели попробовать, шанс. По их мнению, поскольку у них было более 20 человек, которые могли хорошо сотрудничать друг с другом, используя свои длинные копья, даже если они столкнулись с золотым волком LV 2, они могли бы по крайней мере защитить себя. Если бы им повезло, они могли бы даже поймать его в живых или выбрать травы Шеи Гуся ... 
 Однако они не понимали многих трагедий в этом мире, рожденных от слова «если». 
 *** 
 Хитроумные огромные волки постоянно кружили вокруг их, делая притворные атаки. Будучи чрезвычайно напряженными, юноши всегда били своими длинными копьями каждый раз, когда огромные волки совершали поддельные движения. 
 После того, как они постоянно махали и били их длинными копьями, чтобы отгонять огромных волков, все юноши чувствовали себя все более уставшими. 
 «Постарайтесь сохранить свою силу и нападать в ритм, огромные волки поглощают наши силы ...» Видя схему огромных волков, громко крикнул Бондер. 
 Однако предупреждение Бондера больше не работало. В другом кругу, увидев что юноша Постепенно становится слабее, огромный волк внезапно начал настоящую атаку. До прихода следующего раунда длинных копий он уже воспользовался возможностью - опустив свое тело, огромный волк тут же бросился в сторону круга и укусил голень юноши. 
 «Абу ...» 
 Увидев это, другие юноши очень встревожились, ударив своими длинными копьями в сторону этого огромного волка, кто кусал голень их компаньона. Почувствовав угрозу, огромный волк ослабил его хватку и отошел. 
 Однако, когда другие юноши обратили внимание на этого огромного волка возле несчастного юноши, широкая лазейка была открыта в защите всего круга. Таким образом, другой огромный волк воспользовался шансом и внезапно набросился, кусая ногу молодого человека, заставив его упасть на землю. 
 Испугавшись, другие юноши переместили свои длинные копья в сторону этого огромного волка. Как и ожидалось, он также быстро отошел. И поэтому круг защиты, состоящий из семи человек, сразу потерял 2, в результате чего появилось огромная брешь. В то же время другие три огромных волка, окружающие круг Бондера, внезапно отошли назад и напали на других юношей, чей защитный круг был разрушен. 
 «Нет!» - закричал Бондер. 
 Увидев трех других огромных волков, нападавших на них, пятеро юношей в этом кругу побледнели. Все было кончено. Им было так тяжело сражаться с двумя огромными волками, не говоря уже о трех других ... 
 Пять огромных волков атаковали семь юношей, пять из которых стояли, а двое других лежали. Из-за огромной бреши в их оборонительном круге, в течение нескольких секунд, никто не смог бы стоять больше. После того, как этот круг был бы полностью разрушен, другой не слишком долго продержался бы. Это была тактика огромных волков. 
 «Мы будем сражаться с ними до смерти ...» 
 С красными глазами, Бондер крепко держал его длинное копье и бросился к пяти огромным волкам, независимо от построения или оборонительного круга. Вместо простой смерти от острых когтей зверя, после обмана, он предпочел сразиться его последний бой, даже рискуя быстрее потерять жизнь. 
 Все уже поняли, что у них практически нет шансов выжить и вернуться в Замок Дикого Волка. 
 Этот юноша под именем Абу, подвергшийся нападению огромного волка, а затем упавший, старался изо всех сил повернуть назад, сначала вставая на колени. Он отбросил свое длинное копье, но в тот момент, когда он хотел вытащить кинжал из талии, еще один огромный волк уже переместился в нему и открыл свой кровавый рот, готовый закрыть на его шее ... 
 «Абу, осторожно ...» 
 Увидев намерение огромного волка, компаньоны Абу громко закричали, но острые клыки огромного волка были уже близко к шее юноши. 
 И все же, когда все думали, что Абу уже не сможет сбежать, издалека кто-то выругался. 
 «Зверь ...»
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Глава 130: Будучи высоко оцененным



Вместе с сердитым криком пришел острый ветер, который никто не мог ясно увидеть. Вскоре после этого этот огромный волк, близкий к Абу, внезапно произнес несчастный крик, его шея была пронзена метательным копьем, которое было прибито к земле. Пронзив шею огромного волка, оно даже вошло в землю на один фут, в то время как ручка выглядела настолько возбужденной, что она дрожала ... 
 Только сейчас юноша под именем Абу вытащил свой кинжал. Неожиданно он обнаружил, что волк уже пригвожден за ним. 
 Вскоре после того, как крик этого огромного волка подошел к концу, еще один ужасный вой волка вырвался. По-видимому, почти в то же время еще одно метательное копье ударило в огромного волка, глаза которого были привязаны к пяти юношам. 
 На этот раз ошеломлены были не только Бондер и остальные юноши, но даже оставшиеся три огромных волка. 
 Все ясно видели черноволосого юношу, бросившегося к ним с холма в 40 метрах. Но три огромных волка не замедляли скорость. Немного поправив свою цель, они бросились к этому юноше. 
 «Аккуратно ...» - снова закричал Бондер и погнался за тремя огромными волками вместе с остальными юношами. В их глазах этот юноша, пришедший из-за холма, был в опасности. 
 Но все, казалось, произошло за секунду. Юноши, преследующие трех огромных волков, не могли даже поверить своим глазам. 
 Тот парень, бросившийся к ним, внезапно достал два метательных копья и немедленно бросил их к двум из трех огромных волков. Почти в тот же момент копья вылетели, два огромных волка были плотно прибиты к земле с менее чем одним метром между ними, оставив только одного огромного волка. Увидев это, последний ускорил свой темп и напал на юношу. Однако он избежал его нападения, наклоняя его тело в сторону. 
 Все происходило так быстро, что Бондер и другие ученики даже не поняли все, что происходило до того, как все закончилось. Пролетев еще несколько шагов из-за импульса, последний огромный волк упал на землю. 
 Но юноша продолжал двигаться вперед, не замедляя скорость или не оглядываясь назад, казалось, уже зная, что огромный волк умер. 
 «Поторопитесь, идите, проверьте ваших спутников, сначала спасите их!» 
 Только тогда все поняли, что произошло. Затем они поспешно повернули назад и пошли проверять своих спутников. 
 Тот молодой человек, кто внезапно появился, был, естественно, Чжан Те! 
 Десять минут спустя на лугопастбищных угодьях были положены четыре трупа юношей и шесть мертвых огромных волков, в окружении плачущих юношей с красными глазами. Увидев такие же молодые лица как и его, Чжан Те был заполнен легкой грустью. 
 Он впервые увидел тела его сверстников. Четыре мертвых юноши выглядели по-другому, самые несчастные среди тех, кто покинул этот смертный мир, с широко раскрытыми глазами и лицом, скрученным после того, как его живот был распорот. Он умер в невыразимой агонии. 
 Независимо от того, было ли это на востоке или западе, никакая культура или традиции не позволили бы человеку покинуть этот смертный мир с широко открытыми глазами. От Дондера, Чжан Те также знал, как отдать дань памяти мертвому человеку. 
 «Позвольте мне попробовать!» 
 Чжан Те вышел вперед. Видя его движение, Бондер быстро отошел 
 Тихонько сняв с пояса бутылку с водой, Чжан Те открыл крышку и раскрыл одежду Билли. Он начал очищать грязь с его живота. То, что вытекало из кишечника, было вонючим, но Чжан Те не боялся этого вообще, и он не чувствовал отвращения. Он чувствовал только уныние, уныние, вытекающее из того факта, что маленькая фигура беспомощно умерла в этом мире борьбы. 
 Он вспомнил свою маму. Увидев нежное лицо Билли с несколькими веснушками, Чжан Те подумал о маме юноши. Он чувствовал, что Билли был другим, простолюдином, который не получил «Замок Черного железа» и не имел возможности есть странные фрукты. 
 Вода в бутылке с водой Чжан Те была вскоре израсходована. 
 «Есть еще?» Спросил Чжан Те. 
 Услышав его просьбу, другие юноши рядом с ним молча передали ему еще несколько бутылок с водой. Чжан Те продолжал чистить раны Билли. После этого он смыл грязь с нижнего края пальто Билли. Сделав все это, он достал комплект для шитья и начал зашивать раны Билли. 
 «Брат, терпи, я делаю это в первый раз, но я должен хорошо зашить тебя, поскольку дыры на твоем животе выглядят не очень хорошо!» Чжан Те сказал Билли под тихим взглядом окружающих юношей, чьи Слезы текли по их лицам. 
 Поскольку Чжан Те не боялся этого, его рука вообще не дрожала. Он закрыл рану Билли на животе, как будто он шил свою одежду. После этого он вымыл свои руки и отремонтировал сломанную одежду Билли. Наконец он закрыл рану и одел его. 
 «Брат, я уже зашил и почистил твои раны и одежду. Теперь ты выглядишь намного красивее. Не показывай свое болезненное выражение твоей маме и другим членам семьи. Просто успокойся и уходи. Помни, будь осторожен в своей следующей тренировке  выживания! " 
 Сказав это, Чжан Те слегка прикрыл глаза Билли. Что еще больше поразило всех, так это то, что после того, как Чжан Те убрал руки с лица Билли, Билли уже закрыл глаза и выглядел гораздо более расслабленным. Увидев это, все окружающие юноши не могли не улыбаться. 
 После того, как он скрестил руки Билли на животе, Чжан Те встал. 
 «Вот твое копье!» 
 Красноглазый, Бондер передал чистое копье Чжан Те. Это было последнее копье, которое Чжан Те использовал в битве. Оно было полностью спрятано внутри последнего огромного волка, включая ручку. В тот момент, когда он переместил свое тело, Чжан Те уже вытащил еще одно копье и засунул его прямо в рот этого огромного волка. 
 Бондер и другие юноши наконец поняли причину смерти последнего огромного волка, когда Чжан Те убирал раны для Билли. После этого они стали больше платить ему должное. Этот одиночка, кто спас жизни каждого, был действительно велик, особенно его навыки метания копья, которые действительно поразили всех остальных юношей. 
 «Брат, не мог бы ты рассказать мне свое имя?» Спросил Бондер, видя, как Чжан Те берет свое копье. «Без тебя всех нас, возможно, уже убили бы!» 
 «Я Чжан Те!» 
 «Ты - Чжан Те!» Многие из окружающих юношей, казалось, слышали его имя раньше. Затем они стали удивлены. «Ты - Чжан Те, кто показал статус Самиры как крота Нормандской империи!» 
 Чжан Те слегка кивнул, прежде чем взглянуть на всех остальных. «Каков ваш план сейчас, вы все еще хотите остаться в Степи Полумесяца?» 
 «Никогда, мы уже решили вернуться ...» Бондер выглядел удрученным. «Мы уже поняли наши ошибки!» 
 «Если вы хотите вернуться, я могу сопроводить вас обратно в случае каких-либо несчастных случаев!» 
 "Спасибо!" 
 …… 
 Хотя, решив вернуться, все оставались на некоторое время, работая вместе, чтобы отрубить некоторые ветки и сделать простые носилки, в том числе Чжан Те. Затем они положили трупы молодых людей на носилки и приготовились вернуть их в Замок Дикого Волка. Два раненых юноши также справлялись с их ранами и сделали два костыля с использованием некоторых ветвей, чтобы они могли следовать за другими. 
 Теперь было четырнадцать человек, которые могли свободно передвигаться. Они по очереди могли бы нести трупы четырех молодых людей и шесть мертвых диких волков. 
 Согласно правилам, Чжан Те имел право разобраться с пятью мертвыми огромными волками. Никто не придерживался иного мнения. Более того, Чжан Те даже спас их жизни. Подумав некоторое время, он позволил им вернуть мертвых огромных волков обратно в Замок Дикого Волка: один Братству на базе, один для Питера в мастерскую, один для Алисы, Пандоры и Беверли, а два других будут оставлено Бондеру и его группе. 
 Огромные волки были гораздо более ценными, чем дикие волки. Они были черными, за исключением круга белого меха на шеях, который был намного более ценным. Их мясо было более свежим и вкусным, не таким же рыбным, как у обычных диких волков. 
 Как одно из лучших видов мяса в замке Дикого Волка, мясо огромного волка было еще дороже, чем у кабанов. Было даже сказано, что мясо огромного волка очень полезно для физических тел людей, включая Ци и кровь. Поэтому он стал фирменным блюдом в некоторых элитных отелях и стал фаворитом некоторых богатых людей. 
 Так что подарок Чжан Те был очень ценным в замке Дикого Волка. Но, по его настоянию, группа Бондера приняла подарок из хорошей и начала проявлять к нему свой трепет. 
 Чжан Те продолжал сопровождать группу Бондера, пока они не были примерно в 10 км от замка Дикого Волка и встретились с подобными командами, посещающими эту тренировку выживания. Увидев страшную ситуацию группы Бондера, другие команды приблизились к ним, чтобы спросить, что с ними случилось. Команда из менее чем 30 человек также планировала попробовать себя в Степи Полумесяца; Однако, встретив группу Бондера и узнав о том, что с ними случилось, они немедленно отказались от своего плана. 
 «Брат, что ты хочешь, чтобы я сказал Братству?» 
 «Просто скажи им, что я в порядке. Скажи Петру, если я получу еще дикое мясо, я принесу его им. Их копья очень полезны. И скажи Пандоре, Беверли и Алисе, что я в порядке, и очень скучаю по ним!» Чжан Те вылил все слова, которые он хотел сказать. 
 «Хорошо, я передам!» 
 «Тогда, братья, позаботьтесь о себе!» 
 «Позаботься о себе тоже. Я никогда не забуду, что произошло сегодня! »Бондер мрачно сказал, все остальные молодые люди, окружающие Чжан Те, кивнули и уставились на него с полной признательностью. Не переживая ситуации жизни и семрти, они никогда бы не знали, насколько ценна благосклонность спасителя. 
 Чжан Те улыбнулся и махнул им, прежде чем уйти. 
 Вечером группа Бондера вернулась в Замок Дикого Волка. Затем весь замок Дикого Волка стал хаотичным. Хотя четыре смерти сделали людей грустными и настороженными, по сравнению с ними, то, что Чжан Те сделал, еще больше поразило людей. Человек, кто мог легко убить пять огромных волков и спасти жизни более десяти человек, насколько могущественным был этот человек? Чудесные навыки метания копья Чжан Те привели к тому, что группа Бондера была ошеломлена. 
 Получив мертвого огромного волка, Барлэй и другие члены Братства не выглядели слишком испуганными. Затем они продолжали практиковать боевые навыки намного больше. 
 Напротив, после получения мертвого огромного волка Питер и другие завыли довольно долго, так как они были очень рады, что они могли есть мясо огромного волка в течение двух последовательных дней. Все они выразили, что они будут использовать все свои усилия, чтобы создать несколько лучших копий для Чжан Те. 
 После получения подарка Чжан Те, принесенного Бондером, Пандора, Алиса и Беверли, стали предметом восхищения всех остальных девушек. 
 Вероятно, даже Чжан Те не подумал, что после этого события его имя станет выдающимся в Замке Дикого Волка. Он начал сочетаться с Блюзом и Глэйзом, кто были самыми влиятельными людьми среди всех учеников, посещающих эту тренировку выживания. 
 Тем не менее, за два дня до того, как Чжан Те стал известен в замке Дикого Волка, Глэйза вернулся с живым золотым волком LV 2. Это был первый день после того, как одно месячное наказание Мисс Цили исчерпало себя. Его ход потряс многих людей. В начале второго месяца этой тренировки выживания Глэйза уже проявил свою силу как воин LV 3 и стал самым сильным человеком среди всех учеников. 
 «Убивать несколько огромных волков - это ерунда. Если Чжан Те решится сразиться с Глэйзом, Глэйз определенно изобьет его в течение одной минуты, и он сможет только искать свои зубы на земле ... »Шарлон, один из лакеев Глэйза, хвастался. 
 Будучи одиночкой, Чжан Те, естественно, не мог услышать подстрекательство Шарлона в Замке Дикого Волка. Но даже если бы он это услышал, Чжан Те не сделал бы ничего, кроме насмешки. Хотя LV 3 казался недостижимым в глазах других учеников, в глазах Чжан Те, Глэйз и его расцвет скоро были бы в прошлом ... 
 Четыре дня назад, после съедания Бесшовного Фрукта, Чжан Те улучшил свет над второй точкой горения его позвоночника до Цианового. Через три дня, после съндания другого Бесшовного фрукта, Чжан Те зажжет эту горящую точку и станет официальным воином LV 3. 
 На прошлой неделе, после убийства почти 15 диких волков, Чжан Те собрал Силу Крови и Силу Вен во Фрукте Семи Сил Дикого Волка, в результате чего первый Фрукт Семи Сил Дикого Волка был 3/7 зрелым! 
 Став одиночкой, Чжан Те не знал, что Глэйза уже стал воином LV 3. После недельной тренировки выживания одиночки, он уже полностью погрузился в эту ветряную свободу ...
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Глава 131: Ветряный юноша



Чжан Те продолжал бежать на средней скорости. Он уже научился бегать в первую неделю, когда началось тренировка выживания. Если он бежал слишком быстро, он не мог продолжить долго. Помимо высокого потребления физической силы, если он бежал слишком быстро, он мог бы также пропустить что-то, особенно ландшафты на холмах, что могло бы повредить ему позже, не дав ему самого правильного ответа на какой-то кризис. 
 Напротив, если он бежал бы слишком медленно, его диапазон перемещения был бы крайне ограниченным, что также могло бы заставить его что-то пропустить. Особенно для одиночек, которым нужно было охотиться за добычей, как Чжан Те, если он всегда оставался бы в маленькой области, он мог бы ничего не делать, кроме как ждать голода, так как у него было бы меньше шансов найти какую-нибудь добычу. 
 Поэтому для одиночки наиболее правильная модель бег на средней скорости, что позволило бы продолжать бегать в течение одного-двух часов, не чувствуя усталости, и дать возможность познакомиться с окружающей средой и ландшафтом, проверяя, а также расширяя Диапазон перемещения. Другими словами, бег на средней скорости мог бы каждый день оказывать максимальную боевую силу, а затем реагировать на некоторые чрезвычайные ситуации, не чувствуя себя слишком напряженными. 
 Помимо скорости бега, Чжан Те также научился дышать во время бега. Ему понадобилось 1 неделя, чтобы овладеть навыком бега средней скорости в его самом правильном ритме. Теперь Чжан Те мог продолжать бегать с такой скоростью в течение часа на суровых горных дорогах, сохраняя при этом максимальную боевую силу. 
 Он чувствовал, что этот вид бега похож на выражение «крейсерская скорость», которая использовалась для оценки работы самолета, называемого плоскостью, которую преподавали преподаватели естественных наук в школе. Чжан Те уже овладел навыками «круиз-контроля» в течение первой недели после начала тренировки выживания одиночки. Его «крейсерская скорость» составляла около 15 км в час. Он мог продолжать бежать на этой скорости около 1 часа, сохраняя при этом максимальную боевую силу. 
 Ха! Разве это не интересно? Он сам стал самолетом! 
 Теперь ему повезло, и он убил еще одного дикого волка, что указывает на то, что Фрукт Семи Сил Дикого Волка был намного ближе к созреванию. Думая об этом, Чжан Те ускорился. 
 Он действительно наслаждался чувством свободного бега в долине. В течение своих предыдущих пятнадцати лет Чжан Те прожил скучную жизнь в городе Блэкхот. Помимо посещения школы, он либо был в продуктовом магазине Дондера, либо дома. В течение этого периода он не испытывал такого свободного стиля жизни. 
 Просто, бегая, Чжан Те был очень доволен. Если бы он мог придерживаться этого, он предпочел бы продолжать бегать как ветер всю оставшуюся жизнь. Таким образом, он мог идти куда угодно, позволяя родине двигаться под его ногами. Он предпочел бы свободно бегать так, не заботясь ни о чем другом, чтобы он мог видеть пейзажи всего мира. 
 Свободно бегая в долине, Чжан Те почувствовал, что он влюбился в тренировку выживания одиночки. 
 Когда на западном небе вспыхнуло огненное солнце, Чжан Те наконец прибыл в место, которое он назвал своей «базой № 2», за более чем один час бега. 
 Это была естественная горная пещера, расположенная на высоте более 10 метров над землей. Его наклон вниз составляло около 80-90 градусов. С вершины висела куча виноградных лоз, позволяющая подняться в горную пещеру вдоль камней и выпуклостей, держась за них. 
 Горная пещера находилась более чем в 20 км от замка Дикого Волка. Это место было немного дальше, чем то место, где он встретил группу Бондера. Более чем в 10 км с другой стороны пещеры находились Степи Полумесяца. Пространство между диапазонами по обе стороны долины Дикого Волка резко расширилось здесь, как открывающаяся дверь. 
 Спустя неделю после того, как он начал тренировку выживания одиночки, диапазон движения Чжан Те постепенно увеличивался и становился все ближе и ближе к Степи Полумесяца. 
 Когда он прибыл под горную пещеру, Чжан Те огляделся, не увидев никого. Затем он потянул виноградные лозы и забрался в горную пещеру. Когда он подошел к входу, Чжан Те присел на корточки, чтобы тщательно проверить рассеянные листья от лоз и некоторые сломанные камни на земле примерно в течении 20 секунд. После этого он встал на цыпочки и осторожно вошел, наступая только в определенные места 
 Эти предметы на земле не были ловушками, а «системой диких отметок», используемой пионерами. Когда кто-то входил во вход после того, как Чжан Те ушел, через эту «систему диких отметок», которая казалась беспорядочным местом, Чжан Те узнал бы об этом. Это был трюк, который пионеры обычно использовали в дикой природе. Набор «системы дикой отметки» может выявить много информации. 
 После проверки, Чжан Те ничего не сделал, но сел на камень у входа в горную пещеру. На ветру он уставился на закат далеко вдали. Заходящее солнце было действительно красивым. Перед этой тренировкой выживания одиночки Чжан Те не всерьез наблюдал за этим. Однако в эти дни он всегда спокойно сидел и наблюдал за закатом на горизонте, пока солнце полностью не садилось. 
 Это была еще одна причина того, почему Чжан Те стал любить тренировку выживания одиночки. Помимо свободного бега, он также мог спокойно сидеть везде, где бы он ни хотел, и наслаждаться прекрасным закатом, не беспокоясь о том, чтобы на него показывали и называли идиотом окружающие ученики. 
 «В мире есть свои прекрасные пейзажи!» - это было ощущение Чжан Те, когда он наслаждался закатом. 
 «Интересно, как долго папа и мама не наслаждались таким прекрасным закатом». 
 Думая об их все более белых волосах из-за тяжелой работы каждый день, Чжан Те поклялся, что, когда он станет богат, он определенно купит большой дом именно для них. Этот большой дом будет содержать два огромных балкона, один на восток, чтобы его родители могли наслаждаться первым солнечным светом, когда они просыпались; Другой на запад, чтобы они могли наслаждаться прекрасным закатом, сидя на очень удобном огромном стуле в солнечные дни. 
 Раньше Чжан Те, возможно, не смог бы осуществить эту мечту, даже если бы он исчерпал всю оставшуюся жизнь. Однако теперь он понял, что как только у него будет достаточно силы, он определенно позволит родителям жить такой приятной жизнью. 
 Хотя он не мог сделать это на LV 2, что насчет LV 3? LV 4? LV 5? LV 6? LV 7? LV 8? LV 9? LV 10? Его старший брат сказал ему, что военный чиновник LV 10 в городе Блэкхот получал право на независимую виллу ... 
 Ох, и это назначение с мисс Дайной! 
 …… 
 Когда солнце наконец село, послесвечение на горизонте также постепенно рассеялось. Несколько аборигенных жителей горных пещер - летучие мыши вылетели и начали свою ночную жизнь. 
 Затем Чжан Те вошел в глубь горной пещеры, где мог получить доступ к замку Черного железа и улучшить свою силу, используя другой метод. Сегодня, когда он убил пять огромных волков, Чжан Те знал, что на маленьком дереве появился новый Фрукт Возвращения Проблем. За последние несколько дней он заключил, что, как только он убивает более трех диких волков или огромных волков, в тот же день он может получить новый Фрукт Возвращения Проблем. 
 В эти дни он съел четыре Фрукта Возвращения Проблем, позволив ему выбрать восемь сцен Возвращения Проблем и активировать более 23 душ волков(он их сам так назвал) сразу, 22 из которых были дикими волками и один огромный волк. Постепенно он начал открывать все больше и больше секретов о Фрукте Возвращения Проблем ... 
 Съев третий и четвертый Фрукты Возвращения Проблем, Чжан Те обнаружил, что плоды фактически содержали два элемента, а именно сцену Возвращения проблем и души волков. Он мог бы распределять души по своей воле и устраивать их по своим сценариям Возвращения Проблем. 
 После их активации они будут сражаться с ним. Два элемента Фрукта Возвращения Проблем могут быть объединены или разделены по его желанию. Каждый Фрукт Возвращения Проблем приносил бы ему еще два элемента, которые могли бы использоваться для дальнейшего совершенствования его боевых навыков, а именно борьбы с окружающей средой и боевых целей. 
 Фрукт Возвращения Проблем был действительно замечательным. Он был просто потрясающим. После тренировки во Фрукте Возвращения Проблем Чжан Те почувствовал, что его боевые навыки и навыки убивать быстро улучшались. 
 Сегодня, убив пять огромных волков, он не мог дождаться, чтобы попытаться сразиться с шестью огромными волками и 22 дикими волками в одно и то же время…
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Глава 132: Неожиданный поворот в сцене Возвращения Проблем



Войдя в сцену Возвращения Проблем, при виде примерно 30 волков, в том числе 6 огромных волков и 23 обычных, по меньшей мере 2 из которых были главными волками, Чжан Те стал несколько сожалеющим. Он знал, что на этот раз он ужасно умрет. 
 Перед входом Чжан Те выбрал реку, где убил последнего дикого волка. Почти в туже секунду когда Чжан Те вошел в сцену Возвращения Проблем, 30 волков выбежали из тростника, обнажив свои клыки на Чжан Те. 
 Пока стая волков бросилась к нему, Чжан Те бросил шесть копий обеими руками, как молния. Через несколько секунд два огромных волка и четыре диких волка были пронзены его копьями и упали. 
 Первоначально Чжан Те целился в 6 огромных волков. Конечно, это не означает, что он не промахнулся по ним. Неожиданно, когда он выбросил свои копья к шести огромным волкам, окружающие дикие волки бросились вперед и остановили копья перед огромными волками, используя свои собственные тела. Таким образом, он ударил только двух огромных волков, в то время как остальные четыре копья были пойманы четырьмя дикими волками. 
 Увидев такую чрезвычайную ситуацию, Чжан Те действительно был поражен. Затем он сразу понял, что дикие волки, с которыми он сражался в эти дни, становились умнее и сложнее. Казалось, что он не единственный, кто мог улучшить свои боевые навыки и навыки убийства. Души волков внутри сцены Возвращения Проблем также улучшались, что было наконец показано сегодня. 
 Единственное, что оставалось неизменным в волках, это бесконечная ненависть в их глазах. 
 Бросив шесть копий, Чжан Те немедленно повернулся и приложил все усилия, чтобы убежать. Он хотел попробовать, сможет ли воин LV 2 получить маяк надежды против оставшейся стаи волков. Если бы он сражался с ними, рискуя своей жизнью, он определенно умрет. На этот раз, будучи похожим на сцену, когда его преследовали семь волков на лугах, единственными факторами, которые он мог использовать, были окружающая среда и ландшафт. 
 Затем Чжан Те сбежал, сопровождаемый стаей волков. Он бежал быстро, но огромные волки могли бежать быстрее. Он не прошел более 50 м от берега реки, когда он почувствовал ветер за головой. Скрутив свое тело, Чжан Те немедленно вытащил свой кинжал из талии и сунул его в живот огромного волка, нападающего на него сзади. 
 Сила и агрессивность огромных волков никогда не могли быть сопоставлены обычными дикими волками. Если бы это был обычный дикий волк, Чжан Те мог бы легко закончить эту контратаку, даже не замедлившись. Тем не менее, это был огромный волк, сила и скорость которого заставляли его пошатнуться. 
 После падения на землю, огромный волк даже бросился на два шага вперед из-за огромной инерции. После этого он повернулся и посмотрел на Чжан Те, похоже, желая снова напасть. Тем не менее, он вскоре упал на землю, когда удар Чжан Те полностью раскрыл его живот. 
 В то же время Чжан Те понял, что больше не может бежать. Он понимал, что даже если он был на один уровень выше, чем огромные волки, он все равно не мог справиться с ними. Возможно, это было бы возможно, когда он достигнет LV 3, но он определенно не мог бы ими соответствовать сейчас. 
 Хотя он и не мог умереть в Сценах Возвращения Проблем, он чувствовал боль. Поэтому, не желая умирать, Чжан Те немедленно сделал тот же выбор, что и в реальной ситуации, если бы его преследовали столько волков - он прыгнул в реку. 
 Вода вдоль реки была ему по голень. Под ногами было грязно, поэтому было очень трудно пройти внутрь. Только после двух шагов после прыжка в реку, обувь Чжан Те была уже прикреплена к грязи. Еще два шага, и он мог только бежать босиком. 
 Дикие волки, внимательно следящие за ним, без колебаний ринулись в реку. Чжан Те уже предсказывал это. Поскольку после того, как он съел первый Фрукт Возвращения Проблем, Чжан Те пытался много раз прыгнуть в черную дыру, однако он узнал, что вскоре после того, как он прыгнул внутрь, дикие волки тоже пошли за ним. Они не перестанут гнаться до тех пор, пока они или он, не умерли. Они посмели прыгнуть в черную дыру, не говоря уже о реке. 
 Менее чем в 10 м от берега реки уровень воды уже достиг бедер. Река не была турбулентной. Она текла спокойно. 
 Чжан Те повернулся и нашел огромного волка на расстоянии 1.7-2 м от него. 
 Только после этого он понял, что волки могут хорошо плавать. 
 Волки плавали, используя собачий стиль. Чжан Те также научился этому стилю в школе. Судя по плавным жестам, он не мог даже сравниться с волками в плавании. 
 В сценарии Возвращении проблем, битва между человеком и волками, которая никогда не могли быть замечена в реальности, произойдет в реке. 
 Поскольку ноги Чжан Те ниже его колен было в грязи, он едва мог двигать ноги, не говоря уже о том, чтобы использовать их для нападения на волков. Точно так же стая волков, плывущие к нему, также были медленнее из-за сопротивления в воде. Поэтому их самая большая угроза для Чжан Те стала их острыми клыками. 
 В воде построение волков стало неупорядоченным. Увидев это, Чжан Те рассмеялся и бросил кинжал в руке. Используя Движение Борьбы из «Кулака железной крови», он схватил шею огромного волка. В ответ огромный волк приготовился укусить запястье Чжан Те. В это время две руки Чжан Те резко пронзили его уши, как молотки, и кровь вырвалась из его глаз. Несмотря на то, что это его сильно повредило, передние лапы огромного волка также порезали руки Чжан Те, оставив несколько кровавых следов. 
 Только в первом раунде обе стороны кровоточили. 
 Однако факт состоял в том, что Чжан Те действовал быстрее. Нелегко было игнорировать дисбаланс между воином LV 2 и волком LV 1. В тот момент, когда огромный волк опустил голову из-за ударов Чжан Те, Чжан Те снова схватил его за шею. Со звуком «Ка ча» шея волка была сломана. 
 Чжан Те ослабил его хватку, прежде чем потопить огромного волка в реку. За этим огромным волком были больше волков с блестящими красными глазами. Чжан Те не мог снова сбежать. 
 «Ха ... ха ... круто!» Рассмеялся Чжан Те. «Давайте, звери, так как я мог убить вас всех раньше, я смогу и сейчас. Вы хотите отомстить? Давайте!" 
 Началась битва между человеком и волками ... 
 В мелкой реке стая волков начала войну с человеком. В мутной воде Чжан Те хлынул влево и вправо, используя его движения, вызывая кровавую рябь. 
 Без борьбы в воде Чжан Те никогда не знал бы о трудностях этого. Он чувствовал, что его физическая сила рассеивается так быстро, что каждое движение в воде будет потреблять силу, в несколько раз превышающую силу, требующую сражения на берегу. Чем быстрее он двигался, тем больше сил он потреблял из-за большего сопротивления в воде. Каждый шаг в глубокой речной грязи также приносил ему больше трудностей. 
 Только через 10 минут в реке плавали более 10 мертвых диких волков. Чжан Те также получил более 20 ран. В это время он понял другой закон, даже если его уровень был выше, чем у диких волков, его выносливость никогда не соответствовала их. У каждого дикого волка была удивительная выносливость. 
 Постепенно он чувствовал, что его руки становятся все более и более неуклюжими, вызывая более слабую атакующую силу и скорость. Тем не менее, дикие волки продолжали наступать, даже не зная, что такое усталость, только желая укусить его. 
 Увидев их, мораль и жестокость Чжан Те были также вызваны. Сжимая зубы, он продолжал сражаться с волками, казалось бы, полностью забыв об увеличении ранений на теле. 
 После долгого пребывания в сценарии Возвращения Проблем Чжан Те обнаружил, что он также получил большую выносливость, имея возможность игнорировать больше своей боли и ран. 
 Пять минут спустя еще несколько диких волки были убиты, что вызвало больше ранений на теле Чжан Те. К счастью, раны не были смертельными. К тому времени их битва уже простиралась на десятки метров вдоль мелкой реки. 
 Чжан Те начал чувствовать, что его удары молота становятся слабее и слабее. Ему нужно было больше времени, чтобы сломать шею волка. Как раз сейчас, это заняло у него слишком много времени, и он не смог ответить на контратаку волка своевременно, принимая укус другого волка. 
 Наполненный болью, Чжан Те стал более свирепым. Хотя другой волк висел на его руке, он все же решил сначала сломать шею волка в руке, прежде чем сломать шею волка на его руке. 
 Последнее свирепое нападение показалось последним ярким взглядом человека, который скоро умрет. Позаботившись о волке, висевшем на его руке, Чжан Те почувствовал, как его руки стали мягкими, он не мог даже сломать лапшу. В это время другой волк начал атаку. Чтобы ответить, Чжан Те немедленно отшатнулся. 
 Однако по какой-то причине в этот критический момент Чжан Те внезапно впал в шок на короткое время, в течение которого волк укусил плечо Чжан Те, вталкивая его в воду, за чем последовали оставшиеся волки ... 
 Спустя полминуты, со звуком «Бум», вся Сцена Возвращения Проблем снова исчезла в легком свете... 
 Это была самая кровавая и жалкая битва с дикими волками, которые пережил Чжан Те, и в итоге они оказались в числе победителей. 
 Сидя под фруктовым деревом Кармы Маньцзюйсака, Чжан Те открыл глаза. Затем он поднял голову и посмотрел на сверкающий красочный туман на небе в замке Черного железа с некоторой путаницей, недоумением и даже шоком в глазах! 
 «Как это могло случиться ...» пробормотал Чжан Те. «Как я мог почувствовать, что сейчас наступил на острый предмет? Как могла такая резкая вещь появиться в грязи мелкой реки в сцене Возвращения Проблем? Это не было необходимо. Оно хотело проверить мою отзывчивость?» 
 Чжан Те не понял этого, даже подумав об этом некоторое время. Только что, когда он приготовился бежать от нападения волка, он наступил на острый предмет в грязи. Из-за этого он был шокирован, что привело к его смерти. 
 Что, если в реальной реке действительно была такая острая вещь? В голове Чжан Те пронеслась эта мысль, как молния ...
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Глава 133: Поиск острого предмета



«Черт, я должно быть сошел с ума ...» По дороге Чжан Те пробормотал это предложение более 50 раз. Тем не менее, он был движимым этой идеей, и бежал к тому берегу реки, где он вчера убил дикого волка. 
 Это было второе утро, и Чжан Те встал раньше, чем обычно. Только когда он прибыл на реку, где вчера убил этого дикого волка, горизонт начал выглядеть немного белым. Однако долина все еще была немного тусклой. Две луны в небе были похожи на две серебряные пластины, полностью круглые: одна большая, другая маленькая. Используя их, а также упрямые звезды, которые не хотели исчезать, Чжан Те мог приблизительно судить о путях в долине. 
 В этот час большинство других учеников, участвовавших в тренировке выживания, даже не встали бы. За исключением Чжан Те, никто больше не появлялся бы в этом месте более чем в 10 км от замка Дикого Волка без причины. 
 Чжан Те прибежал сюда от «Базы №2», заставляя нижнюю часть его брюк намокнуть от росы на травах и листьях в процессе. 
 Он пришел сюда со своим чехлом на спине и кинжалом и длинным мечом на талии. По прибытии он присел на берег у реки и внимательно наблюдал за своим окружением, чтобы убедиться, что вокруг никого нет и что в реке нет опасных водных животных, таких как крокодилы. 
 После этого он пришел к красной иве, которая была близка к тому месту, где он был убит дикими волками вчера в Сцене Возвращения Проблем. Рядом с красной ивой Чжан Те снял чехол с копьями и повесил его на иву. Затем он снял длинный меч и снял туфли, брюки и другую одежду. С кинжалом в руке он прыгнул в реку, обнаженный. 
 Ранним утром река была ледяной. В тот момент, когда ноги Чжан Те коснулись воды, все его тело задрожало, и на его коже появились мурашки. 
 «Черт, я должно быть сошел с ума ...» Чжан Те пробормотал и направился к тому месту, где его убил дикий волк в Сцене. 
 Русло было покрыто грязью, когда уровень воды достиг бедер Чжан Те, стало очень трудно двигаться, особенно для того, кто пробирался сквозь него, ища что-то в грязи, используя ноги. 
 Это место находилось всего в 10 м от берега реки. Когда он прибыл туда, Чжан Те замедлил шаг и медленно искал этот острый предмет в этом районе. Через пять минут он наконец почувствовал то же самое, что и вчера. 
 Он попытался переместить его ногами, но неожиданно оно было очень тяжелым. Часть его, казалось, была захоронена в грязи. Чжан Те тщательно исследовал его, используя свои ноги, и почувствовал, что он похож на бычий рог. Тем не менее, оно было тяжелее, так как он не мог вытащить его из воды, используя его ноги. 
 Чжан Те бросил кинжал на берег, затем закрыл глаза и сделал глубокий вдох, прежде чем окунуться в мутную воду. Прикоснувшись к этой вещи руками, он приложил все усилия, чтобы вытащить ее. 
 Он был очень тяжелым, по меньшей мере весом более 20 кг. Оно было немного легче в воде, но, вытащив его, вес увеличился для Чжан Те. 
 В реке действительно что-то было; И это действительно казалось бычьим рогом! Сердце Чжан Те сжалось. Прежде чем внимательно обсмотреть предмет в руке, он сначала вымыл эту вещь в воде, чтобы сделать ее немного чище. После этого он отступил в сторону берега. 
 Когда он собирался выбраться на берег, Чжан Те положил эту штуку под красную иву. После посадки он нашел лужу с чистой водой рядом с красной ивой и начал очищать грязь с его тела. При этом он обнаружил два куска «грязи», плотно прилипшие к коже, которые нельзя было смыть. Прикоснувшись к ним, Чжан Те был поражен их мягкостью. Это совсем не грязь! 
 Он поспешно ударил их. Однако он не мог их победить. Затем он ущипнул их, пытаясь вытащить их из кожи. Неожиданно эта штука продолжала сосать его кожу, даже когда Чжан Те вытянул ее тело до 10 см в длину. 
 «Ах ...» 
 Чжан Те стал беспокойным и начал громко кричать. После увеличения тянущей силы он немедленно разорвал это мягкое существо и бросил его на землю, затем сделал то же самое с другим. Видя, как они все еще двигаются на земле, в то время как места, где он был укушен, имели небольшие раны и кровоточили, Чжан Те снова ощутил мурашки. 
 Затем он мгновенно проверил свое тело, особенно его задницу и окрестности его пениса. К счастью, ничего больше не было найдено. Затем он поспешно надел одежду, наконец, вспомнив, что мягкая вещь должна быть пиявкой. Черт, чувствуется более ужасным, когда его жалят пиявки, чем от укуса двух огромных волков. Эти моллюски были действительно ужасающими. 
 Со слегка побледневшим лицом, Чжан Те быстро надел одежду и, неся свой чехол, длинный меч и кинжал, подняв предмет похожий на бычий рог у дерева. Подтвердив, что вокруг никого нет, он ускорился к своей базе № 1. 
 Чжан Те двигался так быстро, что до наступления рассвета, он уже достиг своей базы № 1. Это была горная пещера, пробуренная Поедающими Золото Удавами. Из системы естественных знаков у входа он знал, что ни люди, ни животные не входили с тех пор, как он ушел. 
 Уверенный, Чжан Те прибыл в скрытое место в пещере в соответствии с его памятью и чувствами, вместо того, чтобы использовать факел. Зафиксировавшись на этой чудесной арочной двери, Чжан Те вошел в Замок Черного железа. 
 - Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Это было то же приветствие, что Чжан Те мог слышать каждый раз, когда он входил в замок Черного железа. К тому времени, когда слова начали исчезать, Чжан Те уже опустил свое снаряжение. Держа странную штуку напоминающую бычий рог, он подошел к пруду и присел на корточки. Затем он схватил горсть травы и начал чистить предмет, используя их. 
 После очистки грязи, используя кристально-чистую воду источника и траву, Чжан Те мог наконец увидеть ее оригинальный вид. 
 Это был голубо-синий рог длиной в 40 см, с металлической текстурой и блеском, а также с кругами облако образных цветочных зерен. Хотя он был похож на часть сломанного наконечника, он мог подтвердить, что это не бычий рог. 
 Он был красивым и тяжелым, излучая необычный шарм от его яркого цвета и его текстуры или естественных загадочных цветочных зерен. Играя с предметом в руке какое-то время, Чжан Те не мог понять, что это было. 
 «Может быть, когда я стану богатым и смогу купить большой дом для своих родителей, я повешу его дома. Судя по его цвету и цветочным зернам, его можно использовать в качестве красивого орнамента. Маме он понравится! »Размышляя об этом, Чжан Те отбросил его. 
 Это была личность Чжан Те. Если он не мог понять это сейчас, он бы не тратил на это время, поскольку он мог использовать это время, чтобы улучшить свою нынешнюю силу. 
 Думая о том, как улучшить свои силы, Чжан Те снова подумал о том, что произошло во Фрукте Возвращения Проблем. Он мог наконец подтвердить, что все в нем было реально. Возможно, сцена Возвращения Проблем была зеркалом, которое могло отражать все в реальном мире. 
 И для зеркала, дерево ничем не отличалось от золотой горы, поскольку оно не создавало, а отражало. Все, что было внутри зеркала, было просто проекцией из реального мира. Как таковой, поскольку странный предмет находился в грязи в реальном мире, он также был показан в сцене Возвращения Проблем. Так оно и было. Возможно, такой странный предмет ничем не отличался от придорожного камня или дерева в Сценах. Он просто существовал, как и все остальное в реальном мире. 
 Возвращаясь к пиявкам, сосавшим его кровь, Чжан Те внезапно подумал. Наконец он понял, как работала Сцена Возвращения Проблем - помимо духовных существ, все внутри него ничем не отличалось от реального мира. В Сценах, даже если один муравей или пиявка не появляется, это происходит только потому, что они не были убиты. За исключением духовных существ, все остальное, что существует в реальном мире, также появляется внутри, даже если оно не было ощущено или видно Чжан Те. 
 Поэтому, кроме того, что Чжан Те мог сражаться с разными живыми существами, Фрукт Возвращения Проблем также представил ему каждую деталь реального мира, позволяя ему быть знакомым с «полем битвы», где он сражался с другими живыми существами раньше. Размышляя об этом, если предмет, погребенный в грязи, может быть показан, то что не может? 
 Что-то, связанное со сценой Возвращения Проблем, вспыхнуло в голове Чжан Те, но он не поймал эту мысль. Он чувствовал дрожь внутри в течение секунды. Почесывая голову, Чжан Те попытался вспомнить об этом, но потерпел неудачу. После этого он переставал беспокоиться об этом. Внезапное открытие тонкой связи между Сценами и реальным миром уже стало настоящим достижением, поэтому Чжан Те был действительно доволен. 
 Поэтому он чувствовал себя очень возбужденным и очень энергичным. Перед тем как покинуть замок Черного железа, он понял, что его тело все еще пахнет грязью и рыбой. Он, должно быть, не отчистился хорошо на берегу реки. Поэтому он снова снял свою одежду и принял еще одну прохладную ванну в пруду. 
 После мытья, Чжан Те почувствовал острый запах. Подняв одежду, он почувствовал пот. После тщательного подсчета он понял, что он не переодевался больше недели. Хотя одиночка, он все еще был человеком, которому приходилось есть, потеть, опустошать его кишечник и спать. Каким бы красивым ни был одиночек, он не выглядел бы чистым после того, как носил бы свою одежду в течение недели и запах был бы странным. 
 Поэтому, если одиночка не стирает его одежду больше месяца, ему больше не нужно будет охотиться, так как добыча уже была бы отпугнута его странным запахом с нескольких сотен метров. Не говоря уже о добыче, даже люди предпочли бы остаться на расстоянии не менее пяти метров от него, поскольку его странный запах убьет все. 
 Чжан Те действительно не хотел быть «одиночкой», кто пах странно. Ему это не нравилось, и он подумал, что ни одной девушке это не понравится ... 
 К счастью, Чжан Те подготовил более одного набора одежды и обуви для этой тренировки выживания. Чистая одежда была в замке Черного железа. Будучи обнаженным, Чжан Те опустил голову и уставился на свою «полноценную маленькую птицу»(Отсылка на его пенис с лобком). «Поверьте мне, тебя ждет большое количество девушек. Для твоего сексуального счастья я постараюсь изо всех сил держать себя в чистоте и прохладе. Мы не пойдем никуда этим утром, прежде чем постираем одежду и почистим себя, как насчет этого?» 
 Сказав это, Чжан Те держал свою маленькую птицу и встряхнул ее развратным путем. В то же время он изменил голос к младшему брату. «Прекрасно! Но я действительно скучаю по Алисе и Беверли в эти дни, я хочу делать с ними отвратительные и ужасающие вещи. Я хочу играть с их маленькими золотыми рыбами(отсылка к языку девушки), что мне делать?! 
 Чжан Те перешел на собственный голос. «Поверьте мне, пока я стану сильнее и мощнее, они меня не покинут. Поэтому они рано или поздно будут принадлежать тебе; Их маленькие золотые рыбы тоже будут принадлежать тебе рано или поздно! » 
 Думая об их маленьких золотых рыбах, маленькая птица Чжан Те внезапно расширилась, казалось, проснется через секунду. 
 «Тогда давай!» Чжан Те изменился на тот же нежный голос. «Я подожду, красота - источник счастья!» 
 После того, как он жил один в течение одной недели, Чжан Те постепенно привык разговаривать сам с собой. Пока никто не был вокруг, он был не прочь поговорить со своей «странной птицей», чтобы улучшить свое настроение и снять напряжение(совсем с ума сошел наш гг :D). Если бы он был замечен, делая такое странное поведение другими лицемерами, статус извращенца Чжан Те и его личность никогда не будут стерты всю оставшуюся жизнь. Однако, в Замке Черного Железа, ему не нужно было об этом беспокоиться ...
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Глава 134: Поход в Степь Полумесяца



В следующие пару дней Чжан Те не получил ничего другого, ни от этого маленького дерева, ни от Долины Дикого Волка. Его удача, казалось, была израсходована. 
 После спасения группы Бондера, путем убийства пяти огромных волков и одного обычного волка, Чжан Те не встретил даже одного волка в Долине Дикого Волка в течение двух последовательных дней. Хотя он встречал другие виды животных, таких как хряки, зайцы, фазаны, архаров(дикие овцы) и ящерицы. Он даже видел, как недалеко от него мерцал толстый водный барсук. Тем не менее, Чжан Те не убивал их, так как он фокусировался на Фрукте Семи Сил Дикого Волка, который даже не созрел наполовину. Кроме того, поскольку у него было достаточное количество продовольствия, не было необходимости их убивать. 
 Он мог бы улучшить свои силы, убивая диких волков; Однако он ничего не мог получить от убийства слабых животных, даже если этот кабан может представлять для него угрозу. 
 Несколько дней назад Чжан Те убил огромного волка. Как сказал Дондер, Чжан Те решил сохранить мясо ноги. После копчения кусков на куче горящих полусухих сосновых веток в течении дня он повесил их у входа в горную пещеру, чтобы высушить их. 
 Дондер сказал ему, что если у него не будет достаточно соли и специй для мяса, он может держать его в свежем состоянии дольше, коптя и высушивая его. Затем Чжан Те попробовал это и засвидетельствовал, что это правда. Честно говоря, это копченое мясо огромного волка на вкус было действительно приятным. 
 Через месяц после начала тренировки выживания, чтобы получить больше пищи, другие команды становились все более храбрыми, чем раньше, и постепенно отступали от замка Дикого Волка. В результате пространство диких волков сужалось шаг за шагом. Количество диких волков также уменьшалось. Так что им стало все труднее охотиться. С самого начала тренировки выживания и до сих пор, Чжан Те оценил, что более 1000 диких 
 волков были убиты людьми. Даже если замок Дикого Волка был заполнен ими раньше, сейчас их редко можно было увидеть. 
 Поскольку было все труднее охотиться на добычу, второй месяц тренировки выживания был самым испытательным периодом для студентов. К счастью, Чжан Те оставил достаточно еды для своих друзей, чтобы выжить в остальной части тренировки. 
 По сравнению с едой, Чжан Те больше боялся группы Глэйза, так как они могли создать неприятности с Барлэй и Пандоре. Такой злобный и сильный парень был самым опасным. 
 Блюз сказал, что Глэйз сильнее, чем золотой волк. Чжан Те предположил, что, возможно, Глэйз в определенной степени скрывал свои силы в школе. В противном случае он, должно быть, прорвался в этой тренировке по выживанию. Как правило, он предпочитал рассматривать Глэйза как воина 3-го уровня. Он больше не должен смотреть на него как на воина LV 2. 
 Чжан Те знал, что и другие будут добиваться прогресса, а не только он один. Никто не остался бы без изменений. Даже если Шарлон, Зухайр и Гарнер, лакеи Глэйза, однажды зажгут их горящие точки Храм, Чжан Те тоже не удивился бы этому. 
 Поэтому, оставаясь в базе No.2 еще два дня, а именно за один день до того, как созрела последний Бесшовный Фрукт, Чжан Те сделал важное решение, отправится в степь Полумесяца. 
 Сегодня утром, после того, как солнце встало, Чжан Те взял свой багаж, прежде чем покинуть эту горную пещеру на скале. 
 Когда он шел вперед, ландшафт долины становился все шире. В то же время холмы внутри долины постепенно становились редкими, верхняя часть долины также становилась ниже. Как будто прижатая невидимой рукой к долине, кусты и деревья, которые мог видеть Чжан Те, также становились все ниже и меньше. 
 Такой широкий ландшафт был самым опасным для птиц, которые все еще были воинами(воины считаются до LV 6, далее идут бойцы, и затем рыцарь). Они едва ли могли уклониться от атак зверей, так как окружение не обеспечивало места для помощи в побеге или скрытии. 
 Из-за этого Чжан Те в основном решил идти по склону горы на юго-востоке от Долины Дикого Волка. Дорога на склоне горы была плохая. По сравнению с дорогой в долине потребуется больше времени и сил, чтобы пройти то же расстояние, но здесь можно было легко найти опасности. 
 По дороге Чжан Те также увидел несколько пещер, сделанных удавами. Однако, по сравнению с количеством их, вокруг замка Дикого Волка, чем ближе это было к Степи Полумесяца, тем меньше пещер там было, что указывало на то, что они представляли меньшую угрозу для других диких зверей и различных мутированных живых существ. Другими словами, более опасные живые существа будут существовать снаружи. Не только опасные живые существа, даже количество обычных диких волков будет постепенно увеличиваться. 
 Естественно, степь была полем охоты волков! 
 По пути, из-за отличного угла зрения с горного склона, Чжан Те видел все больше и больше стай диких волков в долине далеко вдали. Это сделало его очень энергичным. Он почувствовал, что первый спелый Фрукт Семь Сил Дикого Волка приветствовал его. 
 «Все силы дикого волка!» Чжан Те уже пускал слюни на этот фрукт. 
 «Помогите ... ах ...» 
 Когда Чжан Те был менее чем в 1 км от базы, которую он выбрал после хождения в течение всего утра, ветер со Степи Полумесяца принес крик помощи и стон в уши Чжан Те. Вначале он думал, что это просто его воображение, так как он не встречал людей все утро. Но еще через несколько шагов, Чжан Те снова услышал голос. На этот раз он понял, что это не его воображение, а настоящий голос, исходящий спереди. 
 "Помогите..." 
 Чжан Те немедленно вытащил копье. Склонив тело, он стал осторожным и шел незаметно. Менее чем через 20 м он увидел парня, который просил о помощи слабым голосом. 
 На первый взгляд, этот парень лежал на земле, но Чжан Те не пошел туда. Вместо этого он присел на корточки и внимательно осмотрел окрестности, чтобы подтвердить, что не было никаких ловушек или засад, и что этот парень не притворялся раненым. Только тогда Чжан Те встал и побежал к нему. 
 С тех пор как он родился, Чжан Те видел много неудачливых парней. Тем не менее, сегодня он должно быть увидел самого плохого из всех. Даже Дугу это не настолько не повезло. Насколько должна быть плоха удача, чтобы наступить на медвежью ловушку, установленную другим человеком. 
 На пастбище у подножия горы впереди лежал пионер, а ловушка на медведя размером с таз захватывала его левую голень. В результате, пятна крови можно было увидеть повсюду на земле и брюках. Некоторые из них были от этого несчастного парня, в то время как остальные были от двух волков, лежащих мертвыми на земле. 
 Чжан Те подошел и обнаружил, что парень все еще был с закрытыми глазами, лицо белое, как бумага. Он был на краю духовного краха, только имея последний вздох, чтобы сказать «помогите ...», используя все свои усилия и стон раз за разом. 
 Во-первых, Чжан Те проверил пятна крови на капкане и ранах. Судя по темным пятнам крови, Чжан Те знал, что это произошло более десяти часов назад. Голень этого неудачливого парня была прямо разбита медвежьей ловушкой, а два ряда зубов пилы плотно кусали его плоть. При виде ран Чжан Те был действительно потрясен. 
 Проверив раны, Чжан Те перевел взгляд к двум мертвым диким волкам. После простой проверки их жесткости, Чжан Те получил больше доказательств своей первоначальной мысли - этот несчастный парень лежал здесь с прошлой ночи. 
 Чжан Те мог даже представить, что произошло здесь в то время: этот парень, должно быть, прошлой ночью, по какой-то причине, бродил в долине Дикого Волка и рассеянно наступил на такую отвратительную медвежью ловушку. В результате он упал и закричал, что привлекло двух диких волков. К счастью, он их убил. После этого он просто лежал на земле в течении ночи. К счастью, он до сих пор был жив, хотя только с последним дыханием. 
 Чжан Те огляделся и никого не нашел. Этот парень просто лежал там один. В то же время некоторые черные точки пролетели высоко в небе, орлы или стервятники. 
 Если он не спасет его сейчас, этот парень вряд ли переживет сегодня. Он мог быть съеден до заката. На пути сюда Чжан Те встретил больше одного дикого волка. Судя по 
 нынешней ситуации этого парня, он определенно будет убит другим нападающими, кем бы он ни был. 
 «Помо ... гите ...» почти в коме, этот парень снова пробормотал. Без слов, Чжан Те почесал голову и снова взглянул на это 20-летнее лицо. Затем он вспомнил, как его мама плакала при виде фотографии его самого старшего брата и вздохнул. 'Я помогу тебе...' 
 После того, как он снял свой багаж и контейнер с копьями, Чжан Те положил их на траву в сторону и осторожно помог этому парню сесть. Он держал верхнюю часть тела незнакомца прямо и позволял ему сидеть близко к его ногам. После этого он осторожно вынул кинжал из руки парня. Он не хотел, чтобы его поцарапали, когда парень прейдет в сознание. Если это произойдет, он сам станет самым неудачливым парнем. 
 После борьбы целую ночь и потери большого количества крови этот парень выглядел как белая бумага, а губы были покрыты белыми разрывами, такими как урожай, который не поливался в течение нескольких лет. Подняв его одной рукой, Чжан Те снял чайник с пояса и открыл крышку. Затем он переместил этот чайник близко к губам этого парня и дал ему глоток воды. 
 Вода внутри чайника появилась из качественного горного источника в замке Черного железа. Это была лучшая вода, которую Чжан Те когда-либо пил с самого рождения. Она была кристально чистой, сладкой и гладкой. С того момента, как он выпил глоток этого вида воды, он продолжал пить ее последние несколько дней. 
 Всего через десять секунд после проглатывания глотка воды, жизнеспособность и инстинкты этого парня, казалось, были вновь пробуждены. Он начал бормотать без сознания: «Вода ... вода ... вода ...» 
 Чжан Те затем медленно дал ему больше, боясь, что он поперхнется, если он нальет слишком много. Выпив несколько глотков воды, горло парня начало дрожать. Затем он начал пить быстрее. Только когда он закончил пить половину воды в чайнике, Чжан Те отстранился от его губ, ожидая, когда он восстановит свою физическую силу и сознание. 
 Только через минуту этот парень наконец открыл глаза. Посмотрев на Чжан Те, он тут же закрыл глаза. Более 10 секунд спустя он снова открыл глаза. Он снова встретился глазами с Чжан Те, он медленно произнес хриплым голосом: «Спасибо ...» 
 Увидев, что парень немного восстановил свое сознание и уже знал, что Чжан Те помог ему, Чжан Те наконец вздохнул. Если он смог проснуться, все было бы лучше. Кроме открытия глаз, судя по его поднимающейся груди, этот парень также мог дышать чуть более гладко. Поэтому его жизнь могла быть спасена. 
 Как говорили учителя, вода была действительно источником жизни, которую нельзя было заменить. Без воды живые существа не могли выжить. 
 Позволив ему сидеть облокотившись на его ногу, Чжан Тай планировал позволить ему немного восстановить его физическую силу. 
 Только через две минуты парень, похоже, восстановился намного. 
 «У тебя есть еще вода ...» 
 Затем Чжан Те передал свой чайник. На этот раз парень уже мог держать чайник самостоятельно. Пока он глотал воду, Чжан Те проверил чайник на талии парня. Пустые звуки попали в его уши, и он снова потерял дар речи - какой несчастный парень! Выпив 
 всю воду, он затем наступил на медвежью ловушку и изо всех сил боролся всю ночь. Неудивительно, что он хотел так пить.
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Глава 135: Спасение людей



Сидя на земле, парень быстро опустошил чайник Чжан Те. Он не беспокоился по этому поводу. Пока парень тяжело дышал, после того, как выпил воду, Чжан Те обнаружил, что он даже немного моложе, чем раньше. Грязь, покрывающая его лицо и усы, которые не были бриты в течение многих дней, заставили его выглядеть на несколько лет старше. Фактически, ему было чуть больше 20 лет. 
 После того, как он забрал свой пустой чайник, Чжан Те спросил: «Ты можешь что-нибудь съесть сейчас? Я думаю, это поможет тебе как можно скорее восстановиться! " 
 Услышав это, парень кивнул и начал тянуться к чему-то на талии. Увидев, как он вытащил сжатые сушеные пайки из своей маленькой кожаной сумки, Чжан Те остановил его. «Ешь мое. Сжатые сухие пайки не могут обеспечить тебе достаточно тепла. Это не сравнить с мясом. Ты сможешь поесть сам?» 
 Парень кивнул и изо всех сил попытался сесть, поддерживая себя, положив руки на землю. Во время этого движения он слегка двинул медвежью ловушку, которая укусила его на голени, и холодный пот можно было снова увидеть на его лбу. Однако он стиснул зубы и промолчал. 
 Увидев, как он стиснул зубы и сам сел, Чжан Те кивнул внутри. Тот, кто посмел бродить в Долине Дикого Волка в полночь, действительно был твердым человеком. 
 «Сиди здесь, я дам тебе немного еды!» 
 Сказав это, Чжан Те отправился в сторону бамбуковой ткани, в которой находилось сухое мясо огромного волка. 
 Когда Чжан Те отвернулся, глаза парня, сидящего на земле, сразу стали острыми. Он быстро посмотрел на кинжал, который был отброшен Чжан Те, и взглянул на Чжан Те с настороженными глазами. Во время этого процесса он подробно рассмотрел Чжан Те, 
 включая его возраст, рост, телосложение, одежду, оружие и его багаж, в котором был его спальный мешок. Ничто из Чжан Те не могло уйти от его глаз. Сделав это, парень подмигнул, казалось, о чем-то задумался. После этого он упал, пока бдительность в его глазах не исчезла. 
 Чжан Те, кто отвернулся, чтобы взять для него пищу, не знал мыслей, которые мелькнули у человека позади него. 
 Высушенное мясо огромного волка было помещено в контейнер для еды размером со школьный обед, который можно было расположить на талии, что было необходимо для тренировки выживания в дикой природе. Контейнеры были сотканы девочками в замке Дикого Волка, используя бамбук и тростник, которые работали лучше всего. Хотя Чжан Те мог в любое время получить доступ к Замку Черного железа, он не хотел, чтобы он выглядел слишком особенным. Поэтому основные вещи и пищу он предпочитал носить их на своем теле. Даже в дикой природе Чжан Те не любил просто так посещать замок Черного железа без необходимости, поскольку это увеличило бы риск разоблачения его самой большой тайны. Кроме того, его сила может увеличиться, если он будет нести эти предметы. 
 Чжан Те вытащил копченую ногу огромного волка. Парень не выбирал пищу и не сказал вежливых слов. Вместо этого он прямо взял его и поглотил. После этого он отдыхал еще несколько минут, в течение которых он значительно улучшался как духовно, так и физически. 
 «Спасибо, что спас мне жизнь. Если бы не ты, я бы едва пережил эту ночь! »Хотя он все еще был слаб, парень все еще серьезно посмотрел на Чжан Те своими голубыми глазами. «Пожалуйста, дай мне знать имя моего спасителя!» 
 «Я Чжан Те!» 
 «Ты студент, посещающий тренировку выживания в Долине Дикого Волка?» 
 «Да!» Чжан Те посмотрел на него, не чувствуя, что это неправильно, чтобы рассказать ему о своем статусе студента, посещающего тренировку выживания. Поскольку было много учеников, обучающихся по всей Долине Дикого Волка, это не было секретом. "А тебя как зовут?" 
 «Я Сэлви!» 
 «Мало существует людей, таких же невезучих как ты!» Чжан Те посмотрел на медвежью ловушку на голени Сэлви. "Как ты себя сейчас чувствуешь? Ты немного восстановился? Я не могу открыть его сам. Боюсь, если я не смогу открыть его и снова закрою, ты испытаешь боль. Кажется, ты уже пробовал это самостоятельно ...» 
 Бледное лицо Сэлви выглядело немного смущенным. «Для того, чтобы открыть его в одиночку, понадобится сила LV 5, моя сила недостаточно велика ...» 
 Вчера вечером Сэлви уже дважды попытался открыть его сам. Однако результатом было то, о чем говорил Чжан Те. Он не смог открыть его и не имел другого выбора, кроме как позволить капкану снова закрыться, только заставляя его страдать от боли. 
 «Есть слишком много пионеров, прибывающих в Степь Полумесяца, чтобы охотиться за золотыми волками и собирать траву Шеи Гуся. Невозможно узнать, кто поставил здесь медвежью ловушку!» Чжан Те посмотрел на Сэлви, полный симпатии. «Ты здесь, чтобы охотиться на золотых волков и собрать траву Шеи Гуся? Почему ты пришел сюда, в Долину Дикого Волка? Здесь нет золотых волков или травы шеи гуся... " 
 Спустя несколько секунд Сэлви ответил, чтобы устранить сомнения Чжан Те: «Было темно, и я не был знаком с ландшафтом ...» 
 Отдохнув пару минут, лицо Сэлви обрело некоторый цвет. Он кивнул в сторону Чжан Те, чтобы показать, что он готов открыть его вместе с Чжан Те. 
 «Тебе больше не нужно отдыхать?» - спросил Чжан Те, немного беспокоясь о нем. 
 «Больше нет, на этот раз мы сможем справиться с этим ...» 
 «Прекрасно, надеюсь, мы сможем добиться успеха ...» 
 На стальных стержнях с зубьями с обеих сторон был ряд круглых отверстий. Такая конструкция заключалась в том, чтобы уменьшить вес ловушки для медведя, и было удобно открыть ее. Поскольку Сэлви выразил, что он может это сделать, Чжан Те больше ничего не сказал. 
 «После того, как я посчитаю до трех, давай сделаем это...» сказал Чжан Те. 
 Сэлви кивнул и глубоко вздохнул. 
 «Один ... два ... три ... Давай!» 
 Они использовали все свои силы, чтобы потянуть ловушку, и зубы пилы начали покидать голень Сэлви. 
 Когда зубы пилы были вырваны из ран Сэлви, Чжан Те почувствовал, как тело Сэлви дрожит. В то же время сила Сэлви стала слабее, и сила медвежьей ловушки на его стороне резко увеличилась. 
 Чжан Те мгновенно крикнул: «Терпи, давай ...» 
 Лицо Чжан Те стало красным, а лицо Сэлви все более бледнело. Капли пота формировались на их лбах одновременно. Вскоре после этого огромный рот медвежьи ловушки медленно открылся снова. 
 "Прямо сейчас..." 
 Когда голень Сэлли можно было полностью вытащить из капкана, без подсказки Чжан Те, Сэлли использовал свою последнюю энергию, чтобы вытащить его ногу. После этого они одновременно ослабили руки. Со звуком «Ка» медвежья ловушка снова закрылась. 
 Сразу после такого короткого упражнения оба так устали, что сидели на земле, тяжело дыша. Челюсти этой медвежьей ловушки были действительно мощными ... 
 В тот момент, когда ловушка покинула голень Сэлви, раны, раздираемые зубами пилы, снова вспыхнули. Однако на этот раз кровь выглядела немного темной. После отрывания части брюк, покрывающих голень Сэлви, Чжан Те обнаружил, что нижняя часть голени Сэлви была опухшей, как репа, и выглядела черной и блестящей из-за крови. Ткнув пальцем, Чжан Те обнаружил, что пионер вообще этого не чувствовал. 
 Сэлви тоже это заметил. Он попробовал это сам и понял, что он не чувствует боли в голени под ранами. Естественно, он знал, что это значит; его лицо снова дернулось. 
 «Если мы не разберемся с этим сразу, тогда твоя голень может быть ампутирована ...» Чжан Те мрачно сказал Сэлви. 
 Глаза Сэлви стали более светлыми, услышав слова Чжан Те, и он поспешно спросил: «Ты мог бы с этим справиться?» 
 «Я слышал об этом от других. Поскольку это касается твоих сломанных костей и ран, это может быть очень болезненно. Я не знаю, сможешь ли ты выдержать это или нет ...» 
 "Давай..." 
 «Хорошо, ты должен это выдержать. В твоем случае гораздо важнее заставить твою кровь рядом с ранами течь, чем обертывать их. Я должен позволить мертвой крови вытекать в случае дальнейшего повреждения твоей голени ... " 
 Сэлви серьезно кивнул. 
 Чжан Те протянул часть под коленом Сэлви руками и толкнул вниз по ранам, как будто выталкивая молоко ... 
 В тот момент, когда Чжан Те увеличил свою силу, глаза Сэлви выскочили. После громкого крика он остановил Чжан Те. «Подожди, пожалуйста ...» 
 Сальдо тяжело вдохнул воздух, немного смутившись. «Можешь ли ты принести мне палку, чтобы я мог укусить ее ...» 
 Спустя 30 секунд Сэлви укусил палку, которую принес Чжан Те. Наблюдая, как Сэлви приготовился и кивнул, Чжан Те продолжил. 
 На этот раз Сэлви не кричал, вместо этого все его тело начало дрожать и крутиться, как рыба, брошенная на камень, которая сохла под солнцем. 
 Независимо ни от чего, Чжан Те не остановился, так как его действия не убьют пионера. Поэтому, хотя он был немного нерешительным в начале, он двигался быстрее и более свирепо с течением времени. Через несколько минут кровь в голени Сэлви, наконец, могла плавно стекать вниз и выглядела нормально. Тем не менее, Сэлви выглядел так, словно его вытащили из воды, весь мокрый. 
 «Все?» Спросил Сэлли, когда почувствовал, что Чжан Те остановится. Ему казалось, что он только что пережил ад. 
 "Готово..." 
 «Я закончил приготовления. Теперь мы официально начнем ... » 
 Услышав слова Чжан Те, Сэлви закатил глаза и упал назад. 
 «Ах, почему ты отключился ...» 
 «У тебя действительно плохая сила воли!» 
 …… 
 Двадцать минут спустя Чжан Те снова отправился в путь. Однако на этот раз, у него был спутник-неудачник Сэлви. 
 Сэлви был слабым и смущенным. Прыгая на одной ноге, он поддерживал себя одной из ветвей, принесенной Чжан Те, одной рукой, а другая была обернута вокруг шеи Чжан Те. 
 Эти двое медленно пошли к границе между Долиной Дикого Волка и Степью Полумесяца. Сэлви сказал, что у него было еще несколько товарищей на границе, поэтому он только попросил Чжан Те сопровождать его обратно на свою базу. 
 Теперь, когда Чжан Те спас его жизнь, он, естественно, не оставил бы его одного, тем более, что мужчина не мог даже свободно передвигаться. С убеждением быть хорошим человеком и помогать людям до тех пор, пока это было необходимо, Чжан Те сжал зубы и снова взял свой багаж. Он пообещал Сэлви отправить его обратно на его базу, чтобы встретить его спутников. По его словам, они находились всего в 3-5 км от базы Чжан Те. 
 «Мне не потребуется слишком много времени, чтобы вернуться после отправки его обратно на его базу». Думая об этом, Чжан Те согласился и счел это хорошим способом познакомиться с окружающей местностью. 
 ……
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Глава 136: Почти умер



Они начали в полдень и, наконец, завершили путешествие расстоянием менее чем в 10 км, прямо перед закатом. 
 Из-за слабости Сэлви они должны были отдохнуть несколько раз в пути. Если бы не вещи, которые должен был нести Чжан Те, он бы взял Сэлви на спину. Он все еще рассматривал это несколько раз. 
 Кроме Сэлви, Чжан Тай без колебаний взял эту медвежью ловушку. Он положил ее в свой пакет, который прибавил более 5 кг к уже значительному весу на спине. Увидев металлическое приспособление, Сэлви стиснул зубы. 
 Чжан Те спросил Сэлви, возьмет ли он себе ловушку. Естественно, Сэлви не смог ее взять, поэтому Чжан Те забрал ее себе. Оказавшись перед сомнительными глазами пионера, он объяснил, что он может получить около 20 серебряных монет, продав ее в городе Блэкхот. Услышав его слова, Сэлви не сомневался в этом, но потерял дар речи. 
 Когда они достигли подножия горы, они двигались только немного быстрее, чем черепаха. К счастью, Сэлви ожидал, вскоре встретить своих спутников здесь, поэтому, за исключением необходимых коротких остановок, у него не было настроения делать что-либо еще. 
 …… 
 «Березовый лес впереди, там мы и должны пересечься ...» 
 Указывая на березовый лес на склоне горы, Сэлли увеличил свой темп с одной рукой на шее Чжан Те. Увидев цель, Чжан Те также вздохнул, думая о возможности вернуться на свою базу до сумерек. 
 После входа в березовый лес с Сэлви менее чем через 50 м, Чжан Те внезапно почувствовал мурашки по всей шее. Не колеблясь, он тут же откатился. 
 В тот момент, когда Чжан Те откатился, лезвие промелькнуло в воздухе, проезжая мимо места, где он стоял раньше. С березы спрыгнула тень. Понимая, что он не попал в Чжан Те, он преследовал его, пытаясь снова напасть на него. 
 «Остановись, Миллер!» - громко закричал Сэлви. 
 С багажом на спине гибкость Чжан Те была ограничена. Эта тень двигалась быстрее, чем он. 
 Так что перегруженный, Чжан Те перемещался, как черепаха. После двух перекатываний по земле он вытащил копье, но клинок этого парня уже приблизился к его шее. Если бы не Сэлви, кто выкрикнул «Стоп ..!», Чжан Те считал, что у него определенно были бы серьезные проблемы. Глядя на его копье, он обнаружил, что он мог пронзить живот оппонента. Результат состоял бы в том, что парень из тени был бы тяжело ранен, но он сам сыграл бы в ящик. 
 Этот парень по имени Миллер никогда бы не думал, что Чжан Те сможет ответить так быстро. Он не считал, что Чжан Те мог бы вытащить свое копье и подготовиться к пробиванию его живота к тому времени, когда он придвинул клинок к его шее. 
 В тот момент, когда Сэлви закричал, оба человека остановились одновременно. Напряженная атмосфера несколько смягчилась. Тем не менее, Чжан Те и Миллер смотрели друг на друга, не опуская оружие. 
 Только через несколько секунд спина Чжан Те была пропитана потом. После Хука и Снейда, это был его второй раз, приближаясь настолько близко к смерти. 
 «Сопляк, я буду считать до трех. Если ты не положишь свое оружие, мой лук определенно откроет большое отверстие в твоей шее, охлаждая тебя ... » 
 На расстоянии 20 м другой человек в сером плаще встал из кустарников с луком в руке, стрела, натянутая и готовая вылететь. Резкий треугольный наконечник стрелы был нацелен на шею Чжан Те с 20 метров. 
 «Харлэй, опусти свой лук. Он спас меня, поэтому я позволил ему сопровождать меня. Без него я, возможно, даже не смог бы вернуться ... »Сказав это, Сэлви снова закричал Миллеру:« Миллер, ты, ублюдок, прежде, чем ты бросаешься на людей, разве ты не скажешь мне в первую очередь! » 
 Переглянувшись, Миллер и Харлэй, казалось, заметили раны на голени Сэлви и костыль из ветки. Затем они убрали оружие. 
 «Эй, сопляк, это действительно удивительно, как быстро ты двигался!» 
 Миллер громко рассмеялся, не заботясь о том, что он почти покончил с Чжан Те. Вставив длинный мачете обратно в держатель, он протянул руку к Чжан Те, кто все еще лежал на земле. Чжан Те не потянул его за руки, но поднялся с земли, ничего не сказав. Увидев это, Миллер только пожал плечами. 
 За короткое время их конфронтации более десяти человек выбежали из березового леса с оружием в руках. Сперва Сэлви, при поддержке своего костыля, немедленно двинулся вперед и пробормотал что-то одному из группы людей, указывая на Чжан Те. Услышав его объяснение, они убрали оружие и спокойно пошли к Чжан Те. 
 Когда группа людей выбежала из березового леса, глаза Чжан Те вскочили. Хотя они были похожи на пионеров, он чувствовал, что это неправда. Он не знал, как, но он чувствовал, что эти люди опасны, поскольку их тревожные и изумляющие глаза причиняют ему неудобство. 
 «Ты спас Сэлви?» 
 Человек 30 с лишним лет подошел к Чжан Те, и убрал свое оружие. Он выглядел худым, с нечистой бородой. У него были острые глаза, похожие на орлиные. Они напомнили Чжан Те о судьях, сидевших на корточках в углах стен возле железнодорожной станции города Блэкхот, пристально глядя на тех сирот, кто сосредоточились на кошельках прохожих на их талиях. 
 «Да, я спас Сэлви». Сказав это, он убрал копье. 
 «Немногие студенты осмеливаются прибыть в Степь Полумесяца для тренировки выживания!» - заметил мужчина, пытаясь понять, кем Чжан Те действительно был. 
 «Есть три студента из Замка Дикого Волка, кто осмеливаются на тренировку выживания одиночки здесь, и я один из них!» Чжан Те ответил с гордостью. 
 В то же время он заметил, что человек, идущий к нему, обменялся взглядами с Миллером, кто слегка кивнул, видимо признав силу Чжан Те. 
 «Независимо ни от чего, поскольку ты спас Сэлви, мы должны поблагодарить тебя!» Человек слегка изменил свое отношение. "Что тебе нужно? Если у тебя есть какие-либо пожелания, просто скажите нам, мы постараемся удовлетворить тебя!» 
 Человек говорил прямо. 
 "Не нужно. Сэлви вернулся к вам, поэтому я уйду! »Чжан Те отказался от его предложения и снова посмотрел на Сэлви. "Увидимся в следующий раз!" 
 Зная, что Чжан Те собирается уйти, Сэлви открыл рот, но не произнес ни звука. 
 Махнув рукой, Чжан Те вышел из березового леса. Под чужим взглядом он начал идти по пути, из которого он пришел. Эти люди просто молча наблюдали, как он исчезает, прежде чем отвести глаза. 
 «Поверь мне, пока он в городе Блэкхот, у тебя будет шанс поблагодарить его ...» лучник Харлэй, кто стоял рядом, успокаивал Сэлви, похлопывая его по плечу. 
 Отодвинув глаза, Сэлви улыбнулся. 
 «Глава, этот сопляк неплох; Он ответил так быстро. Но он узко мыслящий ...» 
 Послушав Миллера, Сэлви снова взглянул на него. «Если бы он не ответил быстро, он был бы давно убит тобой!» 
 Этот человек с парой острых глаз, как у орла, продолжал наблюдать за Чжан Те, пока он не исчез вдали. Затем он повернулся и спросил: «Сэлви, как насчет этого сейчас?» 
 Сэлви знал, что этот человек не заботился о его ранах. Услышав его слова, он ничего не сказал, но вытащил из пальто металлический цилиндр и передал его. 
 «Я уже сопоставил местность долины Дикого Волка и выяснил там ситуацию. Команда солдат, проживающих в Замке Дикого Волка, уже уехала месяц назад. Поэтому Замок 
 Дикого Волка является базой группы мальчиков разведчиков. В замке меньше, чем десять человек выше LV 6. Самая высокая боевая сила ниже LV 9. Бойцы - все учителя и инструкторы из школ города Блэкхот.» 
 Кроме того, оборонное оборудование города в замке может выполнять до 40 процентов своей максимальной силы под манипуляцией учеников. Преобладающий котел в замке не использовался ... » 
 Услышав информацию Сэлви, этот человек открыл металлический цилиндр и достал карту изнутри. Он слегка кивнул, затем положил карту назад и сразу же объявил несколько приказов в мгновение ока. 
 «У вас есть пять минут, чтобы подготовиться, мы выдвигаемся ...» 
 Услышав его приказ, все поспешно двинулись. 
 «Дож, подготовь сокола для связи со штабом. Зола, проверь лошадей ... »После этого он вспомнил о ранах Сэлви. Он взглянул на поврежденную ногу, грубо связанную с ветвями из шиповника, и спросил Сэлви: «Ты все еще можешь ехать?» 
 «Да ...» - ответил Сэлви со стиснутыми зубами. 
 Мужчина кивнул. 
 Через пять минут после того, как Чжан Те покинул березовый лес, более десяти лошадей умчали с места. Через некоторое время они уже исчезли на горизонте на северо-востоке границы Степи Полумесяца ...
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Глава 137: Ты милый



Только примерно в трех километрах от Сэлви и его спутников Чжан Те обнаружил их ненормальными. Если вы увидели, что в пруду плавает золотая рыбка, то вы также почувствуете это ненормальным. 
 Аналогичным образом, по сравнению с другими пионерами, с которыми Чжан Те встречался раньше, он чувствовал, что они слишком дисциплинированы и хорошо работают в команде. По опыту он знал, что все пионеры свободны. Они иногда формируют команды для общих выгод, но если вы сравните реальную команду пионеров с группой Сэлви, вы увидите разницу. Независимо от того, сколько реальных пионеров собралось вместе, они были просто кучей песка; Тем не менее, Чжан Те чувствовал, что группа Сэлви была кирпичом, мелкозернистой золотой рыбой, которая могла плавать в порядке. Это заставило его почувствовать себя странно. 
 Хотя они выглядели необычно, Чжан Те не слишком много думал о них; У него не было такого сильного любопытства, чтобы попытаться понять это. Он считал, что у каждого есть свои секреты. 
 Что, если бы Сэлви не выкрикнул в то время ... 
 Что, если бы этот парень в кустах также последовал за Миллером, и выстрелил в него стрелой ... 
 Затем... 
 В тот момент ..! 
 Он мог бы стать трупом! 
 Чжан Те действительно не мог этого принять. Что его больше всего обижало, так это то, что он пережил эти «если». Что, если «если» произойдет на самом деле, в один прекрасный день? Будет ли он тогда убит таким простым способом? Станет ли он тогда трупом? Разве он тогда позволил бы своим родителям страдать так, как это сделал его самый старший брат? 
 После этого события с Хуком и Снейдом, Чжан Те стал бояться смерти. Что было смертью? Это бесконечная тьма? Каждый раз, когда он думал об этом, страх возникал из его сердце. 
 Должна ли его судьба определяться таким многим количеством «если» относительно других? 
 Никогда! Чжан Те выглядел спокойным во время бега, но внутри он кричал. 
 «Никто не может определить мою судьбу, кроме меня, ни ... кто! Если только те, кто действительно сильны, могут определить свою судьбу в этом мире, тогда я выберу, чтобы быть таким сильным. Я выберу, чтобы быть все более и более мощным ..! ' 
 Это недоразумение в березовом лесу сейчас не было чем-то серьезным с группой Сэлви, в конце концов, Чжан Те ушел от туда благополучно. Однако группа Сэлви не знала, что только из-за этой «тривиальной вещи» в их глазах, Чжан Те поклялся стать действительно могущественным человеком, чтобы у него была возможность контролировать свою судьбу, жизнь или смерть. 15-летний юноша, наконец, пробудился в этот момент, его сердце отчаянно колотилось. 
 Только, став действительно сильным человеком, он мог позволить своим родителям жить комфортно. 
 Только, став действительно сильным человеком, он мог остановить свою любимую женщину от ее ухода. 
 Только став действительно сильным человеком, он мог овладеть собственной судьбой и не дать другим убить его, как собаку. 
 …… 
 Всего в 4-5 км от березового леса находилась база Чжан Те. Ему потребовалось чуть больше десяти минут, чтобы добраться туда. 
 Тем не менее, Чжан Те никогда бы не подумал, что встретит там друга. Когда он добрался до горной пещеры, он и этот парень в горной пещере стали ошеломлены. 
 «Это ты?» - закричали два голоса одновременно, прежде чем рассмеяться. 
 Это был Блюз. Как и в их последней встрече, на этот раз они просто поменялись своими ролями. Блюз уже использовал дрова и траву, доставленные Чжан Те, чтобы зажечь огонь, и жарить зайца, в то время как Чжан Те был тем, кто пришел извне. 
 «Это твоя база?» Спросил Блюз. 
 «Конечно!» Чжан Те положил свой багаж. «Это мои дрова и трава, ха-ха!» 
 «Ты очень смелый, чтобы выбрать свою базу здесь! Это место уже очень близко к Степи Полумесяца ... »- благоговейно сказал Блюз. «Я не решался выбирать такое близкое место в первый раз здесь!» 
 «Степь Полумесяца? Я только что вернулся с границы!» 
 Чжан Те не мог дождаться чтобы сесть рядом с Блюзом, так как он мог чувствовать запах густого аромата жареного зайца. Он никогда не думал, что Блюз хорош в приготовлении пищи. 
 «Что ты там делал?» Спросил Блюз из любопытства. 
 Затем он заметил эту огромную медвежью ловушку в его багаже. Затем Блюз поднялся с земли и подошел. Подняв ловушку, он внимательно посмотрел. 
 «На ней есть пятна крови, как ты получил эту штуку?» 
 Затем Чжан Те рассказал Блюзу о том, что случилось с Сэлви. Конечно, он просто упомянул об этом - в полдень, когда он шел сюда, он встретил пионера, пойманного в медвежьей ловушке. Он послал пионера обратно на его базу, чтобы сблизиться с его партнерами, прежде чем вернуться. Что касается остального, Чжан Те проигнорировал их всех, поскольку он чувствовал, что не нужно делиться его скукой и умственными переживаниями с Блюзом. 
 Заяц был почти приготовлен, и он был достаточно толстым, чтобы два человека наслаждались им. Ни один из них не колебался. Они оба вытащили свои кинжалы и начали срезать мясо и наслаждаться им. В то же время они начали говорить о том, что произошло за последние пару дней. Слова Блюза, окончательно подтвердили догадки Чжан Те, - Глэйз уже стал воином LV 3 и первым среди всех учеников. Он стал очень известным во всем замке Дикого Волка. 
 Услышав эту новость, Чжан Те не был поражен. Когда Блюз сказал ему, что Глэйз был единственным учеником, который вошел в LV 3 среди всех учеников, посещающих эту тренировку по выживанию, он просто пробормотал внутренне: «Он не будет единственным завтра!» 
 Еще один Бесшовный Фрукт на маленьком дереве созреет на следующий день. 
 "Что насчет тебя? Ты подготовил свои инструменты?» 
 В прошлый раз, когда Чжан Те встретил Блюза, он сказал, что хотел вернуться в замок Дикого Волка, чтобы подготовить некоторые предметы, чтобы собирать Траву шеи гуся. Блюз почувствовал, что было очень сложно захватить живого золотого волка и отправиться в замок Дикого Волка на расстоянии 30 км в качестве лучника, поэтому он нацелился на траву шеи гуся, которая также была очень ценной. 
 Однако, если кто-то хотел собирать траву шеи гуся, ему пришлось бы владеть контейнером для хранения растений или специальным травяным контейнером. Трава Шеи Гуся была очень нежной, ее шея и корни очень хрупкие и легко ломались. Если бы он был небрежен, он бы сломал или повредил его, и будучи сломанным или поврежденным, его эффекты значительно уменьшатся, что приведет к низкой цене. 
 Нужно было вытащить эту штуку из почвы вместе с корнем. Лучше сохранить его от корня до шеи, тем более ценным оно было бы. 
 Чжан Те не видел ни одного контейнера на Блюзе или в горной пещере, которую можно было бы использовать для переноски травы шеи гуся. 
 «Я ищу кого-то, чтобы сделать контейнеры. Если говорить об этом, я должен поблагодарить тебя. Когда я отправился в мастерскую по переплавке железа, чтобы найти 
 кого-то, чтобы сделать лекарственную лопату для меня. Услышав, что меня пригласил ты, ребята даже не хотели моей компенсации! - с улыбкой сказал Блюз. 
 «Не за что, с этими парнями в мастерской легко ужиться. Если ты чувствуешь смущение, ты можешь просто позволить кому-то принести дикого волка к этим парням, если у тебя будут излишки. Увидев волка, они определенно будут относиться к тебе, как к названному брату...» 
 «Хорошо, понял!» Блюз серьезно кивнул. 
 «Так почему ты вернулся, прежде чем хорошо подготовиться ...» После этого Чжан Те почувствовал, что Блюз смотрел на него странно. Почесав собственное лицо, он снова спросил: «Что? Был ли мой вопрос странным?» 
 «Разве ты этого не слышал?» - странно спросил Блюз. 
 «Слышал что?» 
 «Волчий карнавал»! 
 «Что это?» Чжан Те чувствовал, что он становится деревенским. 
 «Две луны в небе контролируют время спаривания волков. Когда они становятся полными лунами, начинается время спаривания волков, продолжающееся один месяц; три раза в год. Когда придет первая ночь полных лун, большое количество волков соберутся вместе и начнут на них выть, как проведение церемонии. Итак, этот день был назван Волчий Карнавал!» 
 Блюз не заметил, что, когда он объяснил это, глаза Чжан Те стали ярче. 
 «Сегодня вечером две полные луны?» 
 "Да!" 
 «Будет ли там много волков?» 
 «Много, я слышал, что кто-то сказал, что он видел тысячи диких волков, воющих на полные луны. Но наша сила не позволяет нам заходить глубоко в Степь Полумесяца. В прошлый раз, когда я бродил здесь, я нашел безопасное место рядом с большой группой диких волков, собиравшихся вместе ночью. Если мое предположение верное, мы могли бы насладиться сценой воя диких волков! »- сказал Блюз с восхищенным взглядом. 
 На этот раз глаза Чжан Те были не просто яркими. Вместо этого они стали чрезвычайно блестящими, как два горящих фонаря. 
 "Блюз..." 
 «Что!» Чувствуя, что голос Чжан Те становится странным, он, кто отрывал ногу зайца, повернул голову и обнаружил, что Чжан Те очень внимательно смотрит на него, заставив его испугаться. 
 «Кто-либо говорил тебе, что ты милый?» После этого, Чжан Те услышал звук «Пи-па» от горящих дров. 
 Рука Блюза затряслась, и он чуть не уронил ногу зайца на землю. 
 «Нет!» Блюз решительно проглотил свою слюну и ответил, прежде чем немного отодвинуться от Чжан Те в качестве самосохранения. Его взгляд был странным, и Блюз 
 начал задаваться вопросом, было ли у Чжан Те специальное увлечение, связанное с мылом!(ну все понимают про упавшее мыло в душе:D, а кто нет, то он намекает на гомосексуализм) 
 В горной пещере, в которой находились только двое мужчин, Блюз внезапно почувствовал, как на его коже поднимаются мурашки! 
 «Ты милый!» - серьезно сказал Чжан Те. 
 В горной пещере, в которой находились только двое мужчин, видя блестящие глаза Чжан Те, лицо Блюза сразу побледнело, и он уронил ногу зайца на землю ...
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Глава 138: Стая Волков ревущие на полные луны



С тех пор как он родился - полные луны появлялись каждые четыре месяца - Чжан Те уже наблюдал за ними десятки раз. Он считал их очень красивыми, и он смотрел на них с подоконника, однако сегодня он чувствовал, что они были красивее, чем когда-либо прежде. 
 Конечно, самым красивым было увеличение числа диких волков в долине. Когда они достигли 30, Чжан Те знал, что его Фрукт Семи Сил Дикого Волка созреет сегодня вечером. Возможно, из-за прекрасного пейзажа свирепый вид диких волков стал симпатичным в глазах Чжан Те, поскольку он думал, что карнавал волков - великая вечеринка, предназначенная для спаривания. Он слышал, как некоторые богатые люди в городе Блэкхот обычно проводили подобные вечеринки дома; неизвестно, научились ли они этому от волков. 
 Когда луны поднялись над их головами, количество диких волков в долине постепенно увеличивалось примерно до 70, что значительно превосходило способности Чжан Те. Если он просто прыгнет в стаю колеблющихся диких волков, Чжан Те был уверен, что его наверняка убили бы. 
 «Должен быть способ. Должен быть способ!» 
 «Какой метод я могу использовать, чтобы избежать осаждения стольких диких волков в одно и то же время?» 
 Он мог использовать только ландшафт, не позволяя диким волкам осаждать его. 
 Наконец, при виде трещины, простирающейся от ущелья на дне до скалы вверх на 70 метров, Чжан Те подумал: «Золото помогает мне». 
 Эта трещина была более 10 м в высоту, верхняя часть которой находилась на скале, где лежали Чжан Те и Блюз. Как будто она была разделена огромным топором, вся трещина была глубиной около 20 м и в форме клина. Более широкое место снаружи было 5-6 м, а чем глубже оно входило внутрь, тем уже оно было закрыто до полного закрытия. Заметив это, в голове Чжан Те появилась мысль. Затем он придумал смелый план. 
 Он ударил плечо Блюза. 
 Блюз чувствовал себя неловко, и в ответ медленно отодвинулся в сторону. 
 "Блюз..." 
 “Что?” 
 «Мне нужна твоя помощь сегодня вечером. Я буду тебе должен после этого!» Чжан Те понизил голос. 
 «Я не буду делать странные вещи!» - поспешно ответил Блюз. 
 Не зная почему, Чжан Те чувствовал, что Блюз немного нервничал сегодня, но он не слишком много думал об этом. 
 «Ты видел трещину, которая простирается вниз по скале», Чжан Те указал на это место. 
 «Да!» 
 «Как ты относишься к этой трещине? Является ли она упрямой и сексуальной?» 
 Блюз почувствовал мурашки. Широко открыв глаза, он спросил Чжан Те: «Чего ты хочешь?» 
 «У меня есть план, очень интересный план; Мне нужна твоя помощь!" 
 «Какой план?» 
 Блюз проглотил слюну. В это время он уже определил, что, как только Чжан Те скажет что-то отвратительное, он уйдет, и чем дальше, тем лучше. 
 Чжан Те облизал губы, в результате чего Блюз снова дрогнул(не забывайте прошлую главу, и «Ты милый»). 
 «Через некоторое время я спущусь оттуда и буду наслаждаться карнавалом вместе с дикими волками. Ты можете следить за сценой. Если я не смогу больше этого вытерпеть, тебе нужно будет сдержать волков, чтобы я смог подняться еще раз. Если я буду это выдерживать, просто смотри ... »Чжан Те раскрыл свой план, который на самом деле не был планом, поскольку он планировал просто сражаться с дикими волками силой. Если бы он не выдержал и хотел бы сбежать, он попросил бы помощи Блюза, кто бы прикрыл его луком и стрелами. 
 Такой резкий неожиданный ответ ошеломил Блюза. Он не мог понять, почему Чжан Те хотел сделать такое безумие. Почему Чжан Те хотел отпраздновать Карнавал вместе с дикими волками? Слово «карнавал» поймало воображение Блюза. Человек с 70 колеблющимися волками? Счастливый? Означает ли это, что он будет даже трахать волков? Это было слишком страшно! Блюз был слегка шокирован, чувствуя, что Чжан Те был уже таким же ужасным, как и доисторические звери. 
 В этот момент Чжан Те почувствовал, что должен быть немного скромным. «После взрыва некоторых их анусов, дикие волки, безусловно, сойдут с ума. Надеюсь, они будут идти в очереди. Если они захотят прийти ко мне в одно и то же время, я не смогу разобраться с ними " 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Блюза стало бледным под лунным светом. Видя, как пот выступил со лба Блюза, Чжан Те подумал, что Блюз беспокоился о нем. 
 «Поверь мне, я много раз делал это. Пока они приходят за мной по очереди, даже 7-8 волков, я все еще смогу с ними справиться! »Сказав это, Чжан Те похлопал по плечу Блюза и опустил свое тело, побежав к этой трещине. 
 Блюз был так напуган, что чуть не убежал. То, что удерживало его, было его любопытством. Он действительно хотел посмотреть, что произойдет между человеком и 60-70 дикими волками. Это было слишком страшно. 
 В этот момент, если бы Чжан Те знал, о чем действительно думал Блюз, он бы определенно выплюнул пару литров крови. 
 Он подошел к месту, расположенному примерно в одном метре от двух сторон трещины, а затем присел на корточки и приподнялся с земли, используя свои руки, наклонив половину своего тела внутрь трещины, чтобы исследовать ее. 
 Стены с обеих сторон трещины были похожи на две горизонтальные высокие стены. Как только он ступил на обе стены внутри, он мог легко спуститься с вершины. 
 Почти в тот же момент, когда он достиг земли, Чжан Те был очень спокоен и начал точно рассчитывать. Осторожно подумав и почувствовав, что неожиданных проблем не может быть, Чжан Те вытащил два копья, глубоко вздохнул и выбежал из скрытого места в трещине. 
 Видя, как Чжан Те вырвался из этой трещины с копьями в руке, глаза Блюза снова расширились. «Что он делает?» Вскоре после этого Блюз увидел чудесный навык метания Чжан Те. 
 Первой целью Чжан Те был вожак, стоящий на огромной скале. Это был сравнительно большой волк, кто занимал самое лучшее место. Никакие другие волки не решались сражаться за это место с ним. 
 Поскольку стаю волков с руководством волка убить было бы сложнее, Чжан Те, естественно, решил уничтожить главного волка в качестве своей первой задачи. 
 Копье упало с неба и пронзило тело волка, заставив его улететь со скалы. Но до того, как стая волков смогла ответить, прибыло другое копье, прибивающее другого дикого волка к земле. 
 В течение следующих двух-трех секунд можно было увидеть брызги крови от третьего, четвертого, пятого и шестого волков после того, как их тела были проколоты копьями, из-за чего ужасные вопли поднялись вокруг места, прежде чем смерть заставила их замолчать. 
 Чехол вскоре был пуст. После этого Чжан Те вытащил свой длинный меч правой рукой и взял кинжал левой, и бросился к двум волкам, кто тоже напали на него. Из-за длинного меча и кинжала появились две струи крови. 
 Через несколько секунд несколько волков набросились на Чжан Те. Он ловко сбежал от их атак, используя свой длинный меч и кинжал, чтобы убить еще нескольких волков за короткий промежуток времени. 
 Стоя у входа в горную пещеру на скале, Блюз был действительно ошеломлен тем, что он видел. То, что потрясло его больше всего, было изумительным навыком Чжан Те, а затем его храбрый поступок, вызывая на бой стаю волков. На этот раз, в его глазах, Чжан Те не совершал бойни вообще; Вместо этого он танцевал. Дикие волки абсолютно танцуют в заранее подготовленных ходах. Все они прыгали на кинжал и длинный меч Чжан Те один за другим, вызывая разбрызгивание крови один за другим. 
 Под этим серебристым лунным светом все стало жестоко красивым ... 
 Только когда оставшиеся волки осадили Чжан Те и заставили его проникнуть в эту трещину, Блюз дрогнул под ночным холодным ветром. Думая о том, что сказал ему Чжан Те, он поспешно взял свой лук и побежал туда. 
 До того, как Блюз прибыл, еще несколько волков были уложены на землю в клиновидной трещине. Чжан Те продолжал сражаться, когда он отступал глубже в трещину. Вскоре он достиг половины глубины 20 метровой трещины. В этом положении ширина между двумя стенками составляла менее двух метров. 
 Хотя многие дикие волки были снаружи, некоторые из них могли зайти и атаковать Чжан Те. Как скала, избитая постоянными морскими волнами, Чжан Те просто оставался там и постоянно искажал атаки диких волков, заставляя их падать один за другим с жалким воем. 
 Перед Чжан Те, вскоре возникла куча мертвых диких волков ... 
 В глазах Блюза, как длинный меч, так и кинжал в руках Чжан Те были похожи на терку для диких волков. Чжан Те двигался быстро, со свирепостью и злобностью. Казалось, что он практиковал каждое движение, которое он использовал, чтобы убивать диких волков сотни раз, поскольку они были невероятно точными и простыми. 
 После удара длинным мечом или кинжалом Чжан Те, эти дикие волки полностью теряли свою боевую силу и падали. Они никогда не поднимется с земли снова. 
 Когда Чжан Те обрушился на голову дикого волка, используя свой длинный меч, достигая только полпути, так что половина головы все еще висела на шее волка, кровь разбрызгивалась по всему его лицу. 
 После того, как этот дикий волк упал, другие волки отступили в одно и то же время, оставив клиновидную трещину. Из-за их интеллекта дикие волки понимали, что они не выиграют ничего, сражаясь с Чжан Те здесь. 
 Хотя оставив трещину, дикие волки окружили вход и держали оборону. Их свирепые глаза были сосредоточены на Чжан Те, они рычали. Выставив свои острые клыки, они царапали камни и почву на земле, их тела были опущены. Но даже несмотря на то, что им казалось, что они продвигаются вперед, они не осмеливались это сделать! 
 Неожиданно звери были умными. Вытирая кровь с лица, Чжан Те рассмеялся. 
 «Ты в порядке?» - крикнул Блюз сверху. 
 "Я в порядке! Я все еще могу продолжать ... »Сказав это, Чжан Те снова бросился вперед с длинным мечом в руке. Он убивал диких волков, кто полностью потеряли способность двигаться, но еще не умерли. 
 В тот момент, когда он выбежал из трещины, окружающие дикие волки снова напали на него. Увидев это, Чжан Те снова отступил. Когда он достиг своего предыдущего места, дикие волки тоже вышли. В течение всей спешки еще три диких волка пали на улице. 
 Когда Чжан Те выбежал, дикие волки осадили; После того, как Чжан Те отступил, оставив еще несколько мертвых диких волков, они тоже отступили. После повторения этого процесса несколько раз, все больше и больше диких волков были убиты в клиновидной трещине, что привело к росту кучи ... 
 Даже сам Чжан Те не мог вспомнить, сколько раз он начинал битвы с дикими волками. Наконец, увидев, как он снова выбежал из трещины, дикие волки снаружи сразу же повернулись и убежали со своими хвостами между ног. Чжан Те больше не отступал, вместо этого он погнался за ними с громким смехом. Хотя оставшиеся дикие волки бежали быстро, Чжан Те был рядом с ними. Подняв копья с земли, он убил еще двух диких волков, кто бежали медленнее остальных. 
 Когда в овраге не было видно больше диких волков, Чжан Те обернулся и обнаружил более 40 мертвых тел, лежащих вокруг него ... 
 Под ярким и ясным лунным светом весь овраг был покрыт свежей кровью диких волков и мертвыми телами. 
 Все снова стало спокойным ... 
 Он действительно это сделал: сам изгнал всех диких волков. Увидев его достижение, Чжан Те стал шокированным! 
 Раньше он думал, что именно ему придется сбежать. Невообразимо, дикие волки были теми, кто убежал. Увидев захватывающую сцену перед его глазами, что-то промелькнуло в голове Чжан Те на секунду, что наполнило его сердце, сделав его щедрым. 
 «Кажется, я смог бы это сделать. Я смогу это сделать. Даже столкнувшись с 70 дикими волками, я все равно смог совершить резню и напугать их ... » 
 «Я смогу это сделать!» Пробормотал Чжан Те. 
 «Я смогу это сделать!» Чжан Тай поднял голос, повторяя это. 
 Подняв голову, он взглянул на мертвых диких волки по всей территории. В то же время в его глазах появилось что-то новое ... 
 «Я могу это сделать!» Чжан Те закричал громко, глаза стали крайне упрямыми. 
 «Аоуууууу ...» Чжан Те поднял голову к небу и завыл, как волк, что можно было услышать в окрестностях ... 
 В это время Блюз, спокойно стоявший на скале, смотрел на молодого человека, покрытого кровью, кто сотворил чудо в овраге ... 
 Темно-черная ночь! 
 Полные луны! 
 Овраг! 
 Мертвые волки! 
 Юноша! 
 Свежая кровь! 
 Какая визуально шокирующая сцена! 
 Тронутый, Блюз почувствовал, что сцена перед его глазами, казалось, что-то предсказывала. Он стал отдаленным; к сожалению, он не был авторитетным экспертом по оккультизму и не умел предсказывать. Поэтому он не знал, какое будущее за этой далекой сценой. 
 «Этот парень действительно красивый!»(опа, а вот и подъехал Яой» Пробормотал Блюз ...
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Глава 139: Расслабление



Долго не спавши, вчера вечером был лучший сон Чжан Те за последние дни. Тем более, что вместе с Блюзом он поставил эту медвежью ловушку на пути, который должны были принять люди, если они захотели бы войти туда, где они спали. 
 Ревы в течении всей ночи входили в пещеру. Некоторые вопли, казалось, исходили не так далеко. Если бы это было до этого, Чжан Те не смог бы хорошо поспать; Он бы определенно проверял все снова и снова с копьем в руке, чтобы успокоить себя, что там ничего не было. Однако вчера вечером Чжан Те неожиданно спал как убитый. 
 Бесконечные волчьи вопли за пределами горной пещеры напомнили ему о собачьих лайках и о том, как капли дождя падают на крышу собственного чердака дома в городе Блэкхот. Кажется, это была дождливая ночь, когда капли дождя и собачий вой дрейфовал в его уши извне. Все сводилось спокойствию. Услышав эти шумы, Чжан Те почувствовал успокоение и легко заснул. 
 Чжан Те знал, что вне горной пещеры не идет дождь. Волчьи вопли все еще гремели; он лежал в горной пещере на границе степи Полумесяца, а не на его чердаке. Ничто не изменилось, кроме его внутреннего сердца и его собственных чувств. 
 Вчера вечером Чжан Те испытал совершенно новое изменение внутри себя. 
 …… 
 Не зная почему. Возможно, потому, что он вернулся поздно вечером, его биологические часы не разбудили его в 6 утра следующего утра, как обычно. 
 Когда Чжан Те проснулся, солнце уже поднялось высоко. Он чувствовал себя так комфортно, что этот момент напомнил ему о том, как когда он просыпался поздно утром 
 дома. Его родители иногда баловали его таким образом. Во время каникул, когда ему не нужно было ходить в школу, его маме всегда нравилось видеть, как он просыпается поздним утром, как свинья, и встает, когда солнце висит высоко в небе. 
 …… 
 Когда Чжан Те проснулся, Блюз уже ушел, оставив Чжан Те в одиночку. Прошлой ночью, после того, как Чжан Те вернулся, Блюз, казалось, был стимулирован, чувствуя, что он видел странного монстра с тремя головами и шестью руками, когда он смотрел на Чжан Те. 
 Чжан Те почувствовал это даже во сне. Блюз встал очень рано этим утром и ушел после того как поднял лук и стрелы ... 
 Проснувшись, Чжан Те встал не сразу; вместо этого он просто остался в своем спальном мешке и слушал различные звуки, дрейфующие из-за пределов горной пещеры, включая щебетание птиц и насекомых и звук «Би би», создаваемый листьями деревьев на ветру. 
 Хотя это был его большой день сегодня, Чжан Те чувствовал себя очень расслабленным. Наполненный до краев комфортным ощущением, ему действительно казалось что он дома на выходных. 
 Дондер сказал, что, что бы вы ни делали, вы должны научиться расслабляться после напряженной работы. Закон расслабления после напряженной работы был законом Инь и Ян на востоке. 
 Поскольку он был напряжен весь день, Чжан Те решил отдохнуть сегодня. После хорошего отдыха он выбрал место для съедания фруктов. Это был план на сегодня от Чжан Те. 
 После того, как он встал, Чжан Те переоделся в чистый набор одежды. Затем он медленно умыл лицо и рот в пруде за пределами горной пещеры, прежде чем зайти обратно. Схватив кучу грязной одежды, он вернулся на камень рядом с прудом и начал тщательно ее мыть. 
 Долина Дикого Волка и Степь Полумесяца не имели недостатка в источниках воды. Пруд, который он использовал, находился всего в 100 м от его базы. Раньше, если Чжан Те хотел вымыть здесь одежду, он брал оружие, чтобы быть спокойным; однако на этот раз он ничего не взял, кроме своей грязной одежды. 
 После стирки пальто и брюк, когда Чжан Те стирал свои носки, в пруд пришли два диких волка. Они пили воду на одной стороне пруда. Выпив, один из них поднял голову и увидел Чжан Те на другой стороне. 
 В это время Чжан Те также поднял голову и посмотрел на двух диких волков, затем опустил голову и снова вернулся к носкам. Как ни странно, когда он увидел обычных диких волков в группе 3-5, Чжан Те ничего не почувствовал. Не говоря уже о страхе, он даже не почувствовал, что его сердце забилось быстрее. 
 Взглянув на Чжан Те, два диких волка показали свои острые клыки, кажущиеся немного нерешительными. 
 После мытья носка Чжан Те снова поднял голову и обнаружил, что два волка все еще были там. Затем он стал нетерпеливым. Подняв маленький булыжник, Чжан Те бросил его в них, как будто отгоняя кошку, пробравшуюся в его дом, чтобы украсть рыбу: «Раздражаете ...» 
 После падения в воду, булыжник произвел рябь. Похоже напуганные, два волка прижали хвосты между ног и исчезли в траве, и не появлялись снова. 
 Чжан Те чувствовал себя хорошо сегодня и больше не хотел убивать. 
 Это был всего лишь небольшой эпизод. 
 К тому времени, когда он закончил мыть одежду и сушил ее на ветке возле костра в горной пещере, был уже полдень. Скучая по вкусному жаренному зайцу Блюза, Чжан Те взял копье и вышел. 
 Через полчаса он вернулся и начал жарить зайца над костром в горной пещере. Хотя одежда рядом с костром высохла очень быстро, она не пахла так хорошо, как те, которые были высушены под солнечным светом; Он ощущал слабый оттенок дыма. Однако, поскольку он был одиночкой, никто не заботился бы об этом. 
 Вскоре аромат зайца, приготовленного над огнем, пронесся по воздуху. Подражая методу Блюза, Чжан Те оставил несколько дыр в тушке зайца, используя свой кинжал, и распылил немного соли и порошка дикого перца, которые он собрал в Долине Дикого Волка, и заяц капал золотым маслом. 
 Возможно, у Блюза был особый метод готовку, поскольку Чжан Те не смог сделать его таким же вкусным, как у Блюза. Но он был очень доволен. Съев половину зайца, он оторвался, а затем отправился искать огромное дерево рядом с горной пещерой. Поднявшись, Чжан Те нашел место и сел там. Затем он наслаждался ветром под тенью короны дерева, наблюдая за бесконечными великолепными пейзажами вдали. 
 Белые облака медленно двигались по кристально синему небу. Несколько огромных птиц парили на небе. Степь казалась бесконечной, поскольку земля была такой же прямой, как одеяло. 
 Некоторые дикие волки гонялись за стаей антилоп. Когда одна была изолирована от своей стаи, дикие волки концентрировались на ней. Антилопа продолжала мчать вперед, как эксперт длинных прыжков. Она продолжала прыгать вперед в своем побеге. Каждый раз она прыгала очень далеко. Тем не менее, дикие волки преследовали ее. Из-за ужасающей выносливости и скорости диких волков, эта антилопа не смогла подняться снова после последнего прыжка ... 
 Чжан Те затем вздремнул на дереве! 
 Когда он снова открыл глаза, солнце переместилось на запад, и ветер чувствовался немного холодным. 
 Ощущая энергию, Чжан Те спрыгнул с дерева и вошел в горную пещеру. После разогрева оставшейся половины зайца на огне Чжан Те организовал свою одежду и багаж и ушел с контейнером с копьями и оружием. 
 Как только он покинул горную пещеру, Чжан Те ускорился. Он вскоре вошел в «крейсерское состояние» как одиночка ... 
 Его состояние теперь было беспрецедентным – хорошим как физически, так и духовно. Чжан Те мог почувствовать, что он достиг своего пикового состояния с тех пор, как он родился 15 лет назад. 
 Это был подходящий момент для него, чтобы он перешел на LV 3 и испытал эффект Фрукт Семь Сил Дикого Волка. Поскольку Блюз уже посетил это место, Чжан Те не мог 
 быть уверен, что он не вернется. Кроме того, горная пещера была не очень глубокой и скрытой, поэтому, конечно, Чжан Те не хотел бы завершить свое самое важное улучшение здесь. 
 Самое безопасное место, которое он мог найти, было той базой № 1: горная пещера, созданная Поедающими Золото удавами. 
 «Неизвестно, когда я смогу спокойно заходить в Замок Черного Железа, не боясь быть замеченным другим», - подумал Чжан Те. 
 Однако он не знал, что, когда он покинул горную пещеру, Глэйз был рядом с ним. 
 Когда Чжан Те проходил мимо травы на склоне холма, он находился менее чем в 400 м от Глэйза. Хотя Чжан Те не видел его в лесу неподалеку, Глэйз видел его. 
 Увидев спину Чжан Те, Глэйз показал в углу рта тень улыбки ...
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Глава 140: Взрыв Фрукта Семь Сил Дикого Волка



Чжан Те не знал, что после того, как он стал одиночкой, Глэйз несколько дней искал его в Долине Дикого Волка. 
 В глазах Глэйза, Чжан Те был все еще тривиальным воином LV 1, в лучшем случае LV 2. Как воин LV 3, он думал, что у него все еще будет абсолютное преимущество. Поэтому его цель для поисков Чжан Те была очевидна. 
 Тем не менее, скорость роста Чжан Те или какая-то скрытая сила была удивительной для всех, что заставило Глэйза с трудом спать и хорошо питаться. 
 Одиночка была роль с самым высоким шансом на случай смерти во время тренировки выживания! После тихих переговоров с Зухайром, Глэйз также объявил общественности, что он начнет тренировку выживания одиночки. 
 …… 
 Чжан Те не мог заметить, что кто-то еще следил за ним. После одного дня отдыха в его разуме были только великолепные плоды на этом маленьком дереве в замке Черного железа! 
 Зрелые Бесшовный Фрукт и Фрукт Семь Сил Дикого Волка. 
 Спустя час, Чжан Те прибыл в лес на склоне горы, где была скрыта пещера. 
 После нескольких раундов боев с Чжан Те, Глэйз боялся его из-за его многочисленных трюков. Он не знал, заметил ли его Чжан Те, и просто хотел заманить его в лес. Любой, кто имел немного опыта, знал бы, что наиболее опасно следовать за человеком в лес. В окружении деревьев, роли двух людей могли легко измениться - последний мог столкнуться с заложенной ранее ловушкой и оказаться в ловушке. 
 Итак, Глэйз колебался. Он хотел посмотреть, выйдет ли Чжан Те. 
 Выждав за лесом за полчаса, Глэйз все еще не видел, как уходит Чжан Те. В это время солнце уже спустилось, и Долина Дикого Волка стала покрываться ночными цветами. 
 Чжан Те жил на этом склоне? Понимая это, Глэйз смело отважился зайти внутрь. 
 Через час стало совсем темно. Чувствуя себя очень удрученным, Глэйз вышел из леса. К тому времени он подтвердил, что Чжан Те заметил его и ускользнул в тот период, когда он колебался. После тщательного поиска по всему склону и лесу, Глэйз не смог найти Чжан Те и вообще никаких следов. Так что Чжан Те стал более хитроумным в уме Глэйз. 
 «Блять, тебе сегодня повезло ...» Глэйз выругался, и покинул склон холма. 
 Почти в тот же момент, когда Глэйз покинул склон холма, в Замке Черного Железа, как и то, что произошло после поедания первого Бесшовного фрукта, вторая горящая точка на позвоночнике Чжан Те, которая излучает голубые огни, пробилась сквозь синий цвет и стала фиолетовой. 
 Бум! 
 Фиолетовый свет на точке горения был разбит на точки света, похожие на дождь. После этого точка горения стала черной. Вскоре после этого в темноте появился красный блеск. Затем блеск начал расти в вечный огонь, осветляя всю горящую точку. 
 После того, как вторая горящая точка на его позвоночнике была воспламенена, Чжан Те почувствовал, что весь его позвоночник стал прозрачным. Места, окружающие точку горения, прогрелись. Чжан Те был так расслаблен, как будто снял тяжелый груз или открыл тяжелый замок внутри его тела. В то же время в нем поднялись новые силы. 
 Открыв глаза, Чжан Те закричал и вскочил с земли. Затем он начал метаться по территории замка Черного железа. Он продолжал полчаса, прежде чем остановиться. Быстрая скорость, более длительное время бега, большая выносливость и легкость! Так чувствовал себя Чжан Те. 
 После бега он отдохнул всего несколько минут, прежде чем лечь на землю, чтобы попрактиковаться в движении Лежащий Тигр. На этот раз это продолжалось около 30 минут. После тренировки движения, Чжан Те практиковал 36 «Свободных рук» - весь набор навыка «Кулак железной крови». 
 «Чжан Те, поздравляю. Ты стал воином LV 3! »Чжан Те громко закричал другим голосом. «Что еще ты хочешь сказать?» 
 «Ха ... ха ... У меня есть Фрукты Семь Сил Дикого Волка, я не могу дождаться ощущения силы дикого волка в моем теле!» 
 Сказав это, Чжан Те приблизился к маленькому дереву. Затем он глубоко вздохнул. Богатый аромат, окружающий небольшое дерево, исходил от зрелого Фрукта Семь Сил Дикого Волка. Несмотря на зрелость, за исключением того, что его чисто белое тело стало полупрозрачным, как кристалл, Фрукт остался неизменным – это все еще был симпатичный волчонок с двумя листьями на голове. 
 - Фрукт Семь Сил Дикого волка собрал Силу Ци, Силу Крови, Силу Вен, Силу Канал, Силу Костей, Силу Костного Мозга и Силу Бога Дикого Волка. Фрукт созрел. Использование: сорвать и прямо съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть 
 вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Помимо зрелого Фрукта Семь сил дикого волка был еще один, который был последним достижением Чжан Те. После бойни прошлой ночи, кроме первого, совершенно созревшего, возник и второй. 
 - Фрукт Семь Сил Дикого Волка собрал Силу Ци и Силу Крови дикого волка. Необходимо создать еще пять сил. Этот Фрукт еще не созрел. 
 Маленькое дерево под названием «фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака» было действительно слишком мощным. 
 Чжан Те снова был поражен маленьким деревом. В то же время он начал наполняться благодарностью за то, что был избран Богом Судьбы. 
 По сравнению с Бесшовным Фруктом, Фрукт Семь Сил Дикого Волка был тем, что Чжан Те ожидал. 
 После переваривания этого Бесшовного фрукта, Чжан Те успешно улучшился до воина LV 3. Теперь, это было подходящее время для него, чтобы попробовать эффект спелого Фрукта Семь Сил Дикого Волка. 
 Сорвав этого волчонка(фрукт) с дерева, Чжан Те осторожно положил его на ладонь. Чжан Те некоторое время смотрел на него, словно наслаждаясь художественной работой. Плод был действительно ярким. Чжан Те даже было жалко, чтобы есть его. Однако, наслаждаясь этим некоторое время, он, наконец, принял решение. С закрытыми глазами он быстро бросил волка в рот и проглотил его после нескольких укусов. 
 …… 
 Спустя почти десять секунд после того, как он проглотил его, начал проявляться эффект. С закрытыми глазами Чжан Те сидел на земле со скрещенными ногами, только чувствуя, как в груди мелькает энергия и тепло. Энергия и тепло окончательно сформировали семь сил в груди, которые продолжали вращаться по часовой стрелке, как семь рыб. В этот момент Чжан Те почувствовал, что его грудь была похожа на опухший шар, близкий к взрыву от энергии внутри. 
 Конечно, эти энергии не лопнули его грудь, потому что семь сил вскоре нашли свои собственные направления. 
 Первая сила проплыла в груди и животе Чжан Те и наконец вошла в море Ци на два дюйма ниже его пупка. Вскоре после этого Чжан Те почувствовал, как его море Ци расширялось в его уме и почти услышал звук сильного ветра... 
 Вторая сила поплыла к сердцу Чжан Те и влетела в его кровь из его сердца, прежде чем распространилась по остальной части его тела. Затем Чжан Те был почти уверен, что слышал звук силы, текущей в его сосудах ... 
 Третья сила поплыла к мозгу Чжан Те и вошла в его мышцы тысячами индивидуальных сил. После этого Чжан Те подумал, что он слышал, как его мышцы резонируют, как струны лиры ... 
 Четвертая сила проплыла по всему телу Чжан Те, по странному пути, о котором Чжан Те никогда не слышал раньше и исчезла. Вскоре после этого он был уверен, что услышал 
 звук из своего тела, подобный тому, который происходил при падении огромного дерева. Он был сильным и низким, полным ощущения дерева. 
 Пятая сила поплыла к вершине головы Чжан Те, прежде чем потечь вниз, как вода, и вошла в его скелет. Позже прозвучал звук, будто по его костям били палками и камнями. 
 Шестая сила поплыла к спине Чжан Те, прежде чем войти в его позвоночник оттуда. После этого она распространилась до середины позвоночника и вошла в костный мозг. Чжан Те мог почти услышать барабанный звук в его костях, похожий на взрыв земли. 
 Последняя сила поплыла в этот бледный золотой Ци, который представлял духовную энергию Чжан Те. Чжан Те подумал, что он услышал удаленный волчий вой. В то же время круговорот Ци, который представлял его духовную энергию, резко расширился. В результате его духовная энергия внезапно поднялась на 5%, в результате чего Чжан Те дрогнул, и открыл глаза ... 
 Это было очень странное чувство. Хотя его взгляд остался неизменным, Чжан Те чувствовал, что он «вырос». Он чувствовал сильное чувство существования, силы и координации. 
 В этот момент, если бы Чжан Те должен был описать свое чувство, используя одно слово, это было бы «отлично»! Действительно здорово! Он почувствовал перерождение! 
 После зажигания новой точки горения Чжан Те чувствовал, что снял тяжелое бремя и открыл кандалы. Но на этот раз он почувствовал, что изменился к лучшему телу, которое было более подходящим для него. Он закончил обновление и улучшился во всем, вызвав более свежее и более шокирующее чувство. 
 Так оно и было, когда сила одного волка сформировалась в его теле. 
 «Дикие волки в Степи Полумесяца, не убегайте, вы все мои ...» Чжан Те сказал странным голосом, прежде чем покинуть замок Черного железа. 
 Когда Чжан Те перебрался к входу в пещеру, он был ошеломлен тем, что уже было уже поздно! 
 «Значит ли это, что мне понадобилась одна ночь, чтобы переварить этот фрукт?» Чжан Те был шокирован. Поскольку он был в глубокой медитации, он, возможно, никогда не думал, что десять часов пройдут так быстро. 
 Однако это все стоило того. 
 В тот момент, когда Чжан Те захотел выйти, он был потрясен, заметив что-то, что появилось на земле после того момента, когда он вошел. 
 После входа Чжан Те схватил горсть почвы с земли около пещеры и равномерно распылил ее над землей возле входа. Это была самая простая и глупая форма «естественной системы следов», используемая в качестве раннего предупреждения. 
 Теперь он увидел несколько новых следов на земле, где он распылял почву ... 
 Они были большими следами, по крайней мере, больше, чем у Чжан Те. Увидев их, у Чжан Те было чувство дежавю. Он снова подумал о кровавых следах в волчьем логове и сразу понял, что произошло. 
 Это должен быть Глэйз. Глэйз, должно быть, побывал тут ... 
 Чжан Те затем тщательно проверил росу на сорняках возле горной пещеры. Роса все еще была там, что означало, что Глэйз приходил не этим утром. Утром он тоже не покидал это место. 
 Это было прошлой ночью. Вскоре после того, как Чжан Те вошел в пещеру, Глэйз тоже вошел. Возможно, он следовал за ним. 
 Значит ли это, что Глэйз открыл его секрет? Думая об этом, Чжан Те стал напряженным. Ни за что! Даже если Глэйз вошел в пещеру, он не мог видеть его вход в замок Черного железа. Пещера была очень глубокой. Если Глэйз не смог найти его, он бы подумал, что он где-то спрятался. 
 «Зачем ему следовать за мной?» 
 Размышляя о том, как Глэйз смотрел на него, Чжан Те понял это. Его сердце начало биться от намерений убийства.
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Глава 141: Рыбалка



За последние пару дней Чжан Те несколько раз бегал по долине. Он установил свой беговой радиус в 10 км от границы между Степью Полумесяца и Долиной Дикого Волка. В других глазах, Чжан Те ничем не отличался от других студентов, посещающих эту тренировку по выживанию, ища возможности охотиться на диких волков. 
 На самом деле, количество диких волков в этом диапазоне было намного больше, чем в Долине Дикого Волка. Кроме того, помимо большего количества диких волков, были и другие виды диких зверей. 
 Окружая озеро на границе, Чжан Те увидел двух опасных живых существ, которых Блюз упомянул ему: огромный варанид и крокодил. Варанид был живым существом LV 3, а крокодил был LV 4. 
 Увидев их, Чжан Те не мог дождаться, чтобы сразиться с ними. Однако он контролировал свой импульс и делал вид, что был шокирован. Каждый раз, когда он встречался с ними, он поспешно убегал. В последние пару дней, когда он встречал любых живых существ выше LV 3, он прятал свою настоящую силу и притворялся, и отступал. 
 Главными целями Чжан Те были все еще дикие волки низкого уровня и огромные волки, с которыми он иногда встречался. Был только один раз, когда Чжан Те встретил золотого волка, но, бросив в него два копья, проворный золотой волк все еще «убежал» из рук Чжан Те. Чжан Те притворился, что гонится за ним некоторое время, прежде чем вернуться уныло, без достижений. 
 В чужих глазах производительность Чжан Те была близка к производительности воина LV 2. Что касается навыков и точности метания копья Чжан Те, они могут угрожать живым существам ниже LV 2. Даже когда он занимался дикими волками с его копьями, он иногда промахивался. 
 В последние пару дней, Чжан Те контролировал свое выступление, чтобы смотреться ниже, но близко к тому, что было у воина LV 2, что было немного выше, чем когда он покинул базу. Его навыки метания копья выглядели хорошо, но ему не хватало физической силы и скорости реакции. 
 Проведя это в течение двух дней, на третий день Чжан Те почувствовал, что за ним шпионили. Он знал, что за два дня Глэйз определенно нашел его в долине Дикого Волка «еще раз». 
 Зная, что Чжан Те был хитрым, Глэйз наблюдал за ним пару дней, в течение которых он видел все навыки Чжан Те. Из этого он узнал, что единственная угроза, которую может представить ему Чжан Те, - это его навыки бросания копья. Однако это была только угроза, которая действовала бы, когда расстояние между ними составляло 10-30 шагов. Если бы он был дальше от Чжан Те или ближе к нему, копье не представляло бы ему никакой опасности. 
 Тем не менее, исполнение Чжан Те очень поразило Глэйза. Он стал все более уверенным, что причина, по которой Чжан Те осмелился пойти против него пару раз, смущая его, состояла в том, что он целился в него с самого начала. С таким конкурентным уровнем силы Чжан Те обязательно захочет получить рекомендацию школы. Поэтому, конечно, он стал самым большим противником Чжан Те. 
 «Этот парень более злобный, чем Бурвик, и лучше скрывает свою настоящую силу». 
 Глэйз стал все более решительным, чтобы убить Чжан Те. 
 Чжан Те понял, что влюбился в бег. Для него бег был легким и приятным. Если бы это было до этого, Чжан Те почувствовал бы себя очень уставшим после пробега в течении 10 км или получаса. Однако теперь, после любого из этих двух, он уже не чувствовал того утомления. Кроме того, он ощущал бесконечную энергию, поддерживающую его в его теле, заставляя его двигаться с большей ловкостью и говоря ему, что он может продолжать бегать так навсегда. 
 Поскольку он испытывал эффект бега после воспламенения горящей точки, Чжан Те ясно знал, что это чувство не произошло от воспламенения его горящей точки, а от фрукт Семь Сил Дикого Волка. После поедания этого фрукта, в нем активизировалась страшная выносливость и бег дикого волка. Чжан Те был так же хорош, как и дикие волки, кроме того, получив превосходную выносливость. 
 Когда он начал свою тренировку по выживанию в Долине Дикого Волка, Чжан Те в основном восхищался скоростью бега волков и превосходной выносливостью. Они были похожи на ветер. 
 В то время он никогда бы и не подумал, что он сможет быть таким же хорошим, как и они. Хотя он все еще не мог сравниться со скоростью бега и выносливостью волка, Чжан Те был уже очень доволен. Это был эффект первого фрукта; кто знал, какими будут последствия второго? 
 В последние пару дней, хотя Чжан Те «рыбачил» и не полностью демонстрировал свою настоящую силу, он убил еще десять диких волков, образуя еще две силы во втором Фрукте Семь Сил Дикого Волка на маленьком дереве. По мере того, как было сформировано четыре силы из семи, созревание было не за горами. 
 …… 
 Когда солнце начало опускаться, Глэйз стиснул зубы, молча наблюдая за Чжан Те. После двухдневного наблюдения он нашел новую причину, чтобы убить своего соперника: этот парень был действительно хорош в беге. 
 Способность бега Чжан Те, наполняла Глэйза как восхищением, так и ревностью. В конце концов, это восхищение и ревность превратились в желание разрушить что-то. Если бы не день, Глэйз, вероятно, уже давно запустил бы свою атаку. Но если бы он атаковал в дневное время, ему пришлось бы подвергнуться гораздо большему риску быть замеченным кем-то, и, согласно декрету военного времени Андаманского альянса, учителя Временного надзора немедленно наказали бы его смертным приговором за убийства. Им даже не пришлось бы отправлять его обратно в город Блэкхот для суда в суде. 
 То, о чем беспокоился Глэйз, было также беспокойством для Чжан Те. Чжан Те также тщательно обдумывал и много раз размышлял над деталями своего плана. Убедившись, что никаких недостатков не обнаружено, Чжан Те успокоился. 
 Это был первый случай, когда Чжан Те хотел убить кого-то с момента его рождения. Честно говоря, причина, по которой они идут друг против друга, была довольно забавной - это было несколько столовых тарелок. Это был действительно кровавый случай, возникший из нескольких тарелок. 
 …… 
 Увидев, что Чжан Те не возвращался к своей базе, но пошел к странному ущелью, Глэйз удивился, а не насторожился. Это место было действительно удаленным и скрытым. В дневное время тут не было никого, не говоря уже о ночи. 
 Перед тем, как броситься внутрь оврага за Чжан Те, Глэйз остановился на выходе и огляделся. Когда он убедился, что сумерки почти упали, и никто не был близок, он показал тень улыбки, а затем ворвался внутрь. В то же время он молча вытащил длинный меч из ножен на талии. 
 «Одна минута, всего за минуту, этот отвратительный парень исчезнет навсегда!» - пробормотал Глэйз. 
 В это время солнце сошло вниз, в результате чего овраг был окружен густыми лесами, чтобы стать еще темнее. Глэйз мог слышать только чириканье насекомых. Когда спина Чжан Те исчезла из видения Глэйза, чтобы он не ускользнул от него, Глэйз увеличил свою скорость. 
 Человеку было легко прятаться в овраге. После обыска вокруг примерно в течении 5 минут, Глэйза все еще не нашел и тени Чжан Те. Когда он уныл, подумав, что Чжан Те снова ускользнул, он вдруг услышал странный звук. Похоже, кто-то что-то рыл. 
 Затем Глэйз искал, откуда идет звук. 
 Он становился все яснее и его стало легче обнаружить. Кто-то действительно копал что-то в земле, делая звук «Ча ча ча», от лопаты, входящей в землю. 
 После обхода леса, Глэйз, наконец, увидел Чжан Те, кто что-то копал, используя военную лопату. 
 «Зачем ты здесь копаешь?» 
 С тенью мрачной и холодной улыбки, Глэйз вышел из леса, с оружием в руке ...
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Глава 142: Похоронить тебя



«Глэйз!» 
 Подняв голову из-под ямы, Чжан Те выглядел очень просто, по крайней мере, не так напугано, как Глэйз представлял себе, что он будет выглядеть. Чжан Те даже назвал его имя, как приветствие обычного ученика в школе. 
 Не видя выражения, которое Глэйз ожидал увидеть на лице Чжан Те, он почувствовал, что потерял немного удовольствия от того, что должно было произойти дальше. 
 «Возможно, этот парень не знает, что значит встретить меня здесь, я должен дать ему несколько подсказок, - подумал Глэйз. 
 «Поскольку мы были одноклассниками, я дам тебе несколько секунд, чтобы сказать мне свои последние слова ...» 
 Глэйз пошел вперед, оглядываясь вокруг. Когда он увидел контейнер копий Чжан Те, лежащий на земле, по крайней мере, в 7-8 шагах от самого парня, последняя забота Глэйза исчезла. Затем она была заменена улыбкой победителя. 
 "Ты хочешь убить меня?" 
 Чжан Те слегка нахмурился. 
 «Конечно, зачем еще, по-твоему, я пришел бы сюда? Поболтать или отправиться на прогулку?» Глэйз показал на его лице улыбку. В то же время он облизнул губы в тираничной и жестокой манере. «Я слышал, что у тебя есть три подруги в замке Дикого волка. Поверь мне, после твоей смерти я обязательно буду хорошо их трахать, я определенно превращу их в самых развратных сук! И после того, как мне станет скучно играть с ними, я подарю их Шарлону и другим ». 
 «Ты уверен, что сможешь убить меня сегодня?» 
 Заметив спокойный тон Чжан Те, Глэйз остановился. После того, как его дважды обманули, Глэйз сформировал в его сердце неизбежное психологическое беспокойство. 
 Когда Глэйз перестал идти, его зрачки сжались. Затем он осторожно взглянул на Чжан Те и окрестности, и не нашел ничего другого на его враге и окружающей среде. На засаду не похоже. 
 «Ты пытаешься меня напугать?» 
 Глэйз показал зловещую улыбку, хотя он все еще держался. 
 «Если ты остановишься и вернешься, поклявшись, чтобы никогда не создавать неприятностей для меня и моих друзей, наше предыдущее негодование можно было бы очистить. Я позволил тебе дважды потерять лицо, в то время как ты меня один раз подставил, почти заставив меня умереть от злых зверей, поэтому мы равны! Честно говоря, у нас нет обид, которые не могут быть прекращены. Это возникло из-за тривиальной вещи, но это было твоей ошибкой в начале. Я всего этого не хотел!» 
 Спокойствие Чжан Те, особенно его слова, заставили сердце Глэйза ускорить темп. Чжан Те, казалось, знал, что они сделали некоторое время назад. Это действительно шокировало Глэйза. Он даже колебался несколько секунд. Но после этого Глэйз бросил свои острые глаза в Чжан Те. На этот раз он обнаружил, что пальцы левой руки другого слегка дрожали, казалось бы, из-за напряжения и страха. 
 Глэйз внезапно рассмеялся. «Твое выступление было действительно успешным, почти напугал меня. Но сегодня, что бы ты ни говорил, это будет бесполезно ...» 
 Глэйз продолжил двигаться с жестокой улыбкой на лице. 
 "Ты пожалеешь!" 
 Чжан Те посмотрел на Глэйза. Он ясно знал, что видел другой. Он делал это специально, чтобы Глэйз сделал неправильное суждение, и подумал, что он очень напряжен и боится. Если бы он мог ушел даже после того, как знал, что он напряжен и боится, Чжан Те планировал забыть обиду между ними. 
 Однако, очевидно, Глэйз выбрал другой путь. Чжан Те, проявлением слабости, не получил сочувствия и колебания от Глэйза, вместо этого это привело к более упрямому решению. 
 «Тогда пришло время положить этому конец». 
 Чжан Те не пошел за его копьями. Вместо этого он отпустил свою военную лопату и вытащил свой длинный меч. Но его левая рука все еще дрожала, казалось, сильнее, чем раньше. 
 Увидев, что Глэйз приближается к нему, Чжан Те указал на него своим длинным мечом. «Это твой последний шанс. Если ты продолжишь двигаться вперед, я больше не буду проявлять вежливость!» 
 «Ты хочешь показать мне свою невежливость?» Глэйз показал беззаботную улыбку на лице, не замедляясь вообще. Он продолжал двигаться к Чжан Те. «Я действительно хотел бы посмотреть, как парень с максимум LV 2 будет иметь дело со мной ...» 
 До того, как Глэйз закончил говорить свое предложение, он уже на что-то наступил. Оно было помещено под землю, покрытую листьями и мелкой почвой. До того, как Глэйз смог ответить, что-то вступало в силу с жестокостью, вызывая звук «Ка ...». 
 Пилы с мощной силой без звука зацепились в голень Глэйза. Звук «Ка» был выпущен из его голени, сломанной мощным укусом медвежьей ловушки. 
 Будучи от пяти до семи шагов от него, Чжан Те мог атаковать, используя свой длинный меч. Поэтому его засада была установлена в семи шагах от Глэйза, и вот как после поимки Сэлви, ловушка снова использовалась. 
 Зажатый, Глэйз выпустил жалкий крик, и упал на землю ... 
 Чжан Те немедленно двинулся, чтобы разрубить его ... Но даже упав, Глэйз все еще мог реагировать очень быстро. До того, как длинный меч Чжан Те смог приземлиться на него, он уже вытащил свой длинный меч, чтобы продолжить свое продвижение. 
 Без каких-либо трюков два длинных меча непосредственно столкнулись друг с другом. В то же время свирепое выражение Глэйза превратилось в изумление, когда рука Чжан Те была намного сильнее его. Вскоре после столкновения, Глэйз почувствовал, что больше не может крепко держать свой длинный меч. 
 "Не может быть!" - крикнул он. В этот момент он даже забыл про боль от голени. «Я LV 3 ...» 
 Не дожидаясь, пока он закончит выражать свое недоверие, Чжан Те снова набросился на него. На этот раз их мечи сразу врезались друг в друга. В тот момент, когда они это сделали, Чжан Те ударил в живот Глэйза. 
 После тяжелого удара, лицо Глэйза побледнело. Его хватка ослабела, и длинный меч, упал... 
 Длинный меч Чжан Те остановился у шеи Глэйза ... 
 В этот момент Глэйз остановил свои жалкие крики. С широким взглядом он жалобно уставился на Чжан Те. «Ты не можешь меня убить, мой отец не отпустит тебя. Комитет временного надзора не отпустит тебя!» Он начал громко кричать. 
 «Ты хотел знать, зачем я копаю? Ты спросил об этом всего лишь мгновение раньше ...» мрачно сказал Чжан Те. 
 Лежа на земле, Глэйз повернул голову и уставился на эту яму в десяти шагах от него, слегка ослепленный. 
 "Зачем?" 
 «Чтобы похоронить тебя!» 
 После этого Чжан Те без колебаний прорезал шею Глэйза длинным мечом. 
 Тесно схватившись за шею, Глаза Глэйза расширились еще больше, и он впился взглядом в Чжан Те, казалось, не веря, что он посмел убить его. 
 «Я сказал тебе, что покажу свою невежественность тебе, но ты подумал, что я шучу, поэтому не обвиняй меня в этом! Ты сам нарвался!» 
 Это были последние слова, которые Чжан Те сказал Глэйзу. После этого он больше не интересовался ситуацией Глэйза, а вместо этого пошел прямо в яму и возобновил рытье. 
 Глубоко в овраге, Глэйз напрасно, изо всех сил старался выжить. В то же время в нескольких метрах, Чжан Те все еще копал яму. Через пару минут Глэйз больше не двигался, его глаза были широко раскрыты. Чжан Те продолжал копать. Примерно через 20 минут он наконец закончил. 
 Это была глубокая яма длиной два метра, полметра в ширину и более одного метра в глубину. 
 Чжан Те не испытывал затруднений в рытье мягкой почвы. За последние несколько минут он немного вспотел. Закончив, Чжан Те вставил военную лопату в землю. 
 Подойдя к неподвижному телу, он потащил Глэйза за ноги и перенес его в яму. После этого он взял длинный меч Глэйза и бросил его в яму. Чжан Те даже не снял медвежью ловушку с ноги Глэйза. 
 Он уже потерял интерес к обыску тела Глэйза. 
 После этого Чжан Те снова поднял военную лопату и начал засыпать яму. Когда он кинул первую горсть грязи на тело Глэйза, Чжан Те вспомнил его имя и его записи на детской площадке в школе. 
 Бог судьбы делал из людей дураков! Кто бы мог подумать, что Глэйз в конечном итоге будет похоронен им. Однако он заслужил этого. 
 Чжан Те закончил заполнять яму через три минуты. После выравнивания земли он потоптался на ней, чтобы сделать ее твердой. Затем он восстановил первоначальный вид почвы, покрыв ее гнилыми листьями и грязью. С таким простым методом, Глэйз полностью исчезла из этого мира. 
 В следующие несколько минут Чжан Те очистил участок, используя свою военную лопату. Очистил даже участок почвы, впитавшей кровь Глэйза. После всего этого, Чжан Те снова проверил все место. Никаких доказательств, казалось, не было, поэтому Чжан Те собрал свое снаряжение и быстро исчез из этого небольшого, неизвестного оврага под мраком сумерек. 
 С тех пор, если бы Бог не пожелал этого, никто не узнал бы, что Глэйз уже заснул под землей. 
 Глэйз исчез из этого мира. Раньше он планировал сделать это с Чжан Те, никогда не представляя, что Чжан Те в конечном итоге сделает это с ним. 
 Чжан Те чувствовал себя очень расслабленным и не чувствовал никакой вины за то, что он сделал с Глэйзом. 
 В одном километре от этого оврага, под лунным светом, стая диких волков остановила Чжан Те. Вокруг были 17-18 волков с зелеными глазами, смотрящими на него. 
 Чжан Те рассмеялся, и он вспомнил о китайской пословице - хорошие вещи всегда приходят вместе! 
 В долю секунды, шесть копий были брошены, прибивая самых дальних волков к земле. Даже если бы волки захотели сбежать в этот момент, было бы уже слишком поздно. 
 Чжан Те помчался вперед с длинным мечом в правой руке и кинжалом в левой части ... Вскоре после этого, несчастные вопли диких волков звучали в ночи! 
 Через две минуты последние два диких волка поджали хвосты между ног, и сбежали. Он не преследовал их, зная, что еще две силы были сформированы во втором Фрукте Семь Сил Дикого Волка. 
 Положив свои копья обратно в контейнер, Чжан Те снова побежал к своей базе ... 
 «Если мне повезет завтра, второй фрукт Семь Сил Дикого Волка созреет ... Возможно, с еще несколькими такими фруктами в моем желудке я смогу бежать даже быстрее, чем дикие волки! ' 
 Бегая при лунном свете, в сознание юноши возникла абсурдная мысль ...
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Глава 143: Перед прибытием суматохи



Каждый Фрукт Семь Сил Дикого Волка был совершенно новым жизненным опытом для Чжан Те. Через десять дней после погребения Глэйза он съел еще три, что помогло ему улучшиться еще три раза. Теперь, Чжан Те обладал полной силой четырех диких волков. С плодами, его сила и выносливость достигли удивительного уровня. 
 Чжан Те протестировал себя. Он обнаружил, что его способность к бегу увеличилась до невероятного уровня. После того, как он съел первый фрукт, он, кто научился правильно бегать, мог продолжать бегать более часа на скорости до 15 км / ч, сохраняя при этом эффективную боевую силу. 
 Теперь, после того, как он съел еще три Фрукт Семь Сил Дикого Волка, Чжан Те обнаружил, что он может продолжать бегать в течение двух часов на крейсерской скорости немного выше 15 км / ч, оставаясь при этом полным энергией. Если он побежал на своей максимальной скорости, как в 100-метровом спринте, хотя Чжан Те не рассчитал свою максимальную скорость - он знал, что он может продолжить на ней примерно 30 минут. 
 Чжан Те вспомнил, что выносливость Глэйза в школе, была 13, и это указывало на то, что у него будет больше половины его боевой силы, быстро бегая 13 км со стандартной военной экипировкой. В то время, основываясь на физических данных Глэйза, половина его боевой силы означала удар бронебойного копья 69 раз или удар с силой выше 255 кг... 
 Теперь, хотя Чжан Те не делал конкретных испытаний, он чувствовал, что его выносливость, возможно, превзошла 20. Он вспомнил, что его выносливость в школе была всего 4, поэтому он восхищался Глэйзом с его 13. В то время, он считал, что несоответствие между ними было действительно огромным. Неожиданно в течение двух месяцев его собственная сила испытала нереальные изменения. 
 Конечно, он выиграл от воспламенения своих горящих точек, которые могли бы улучшить его физическое состояние. Но самым непосредственным эффектом послужили Фрукты Семь Сил Дикого Волка. Они смогли обновить и укрепить человеческий организм во всем. С каждым фруктом все силы Чжан Те соответственно увеличивались. 
 Увеличенные данные не могут быть точно рассчитаны или выражены. Тем не менее, учитывая его выносливость, Чжан Те оценил, что эти фрукты могут добавить 2 балла к его выносливости. Таким образом, четыре Фрукта Семь Сил Дикого Волка, по крайней мере, увеличат на 8 очков, что принесет ему очевидное преимущество в выносливости над Глэйзом, кто был LV 2 в школе, и даже когда он стал LV 3 здесь. 
 Помимо Фрукта Семь Сил Дикого Волка, у Чжан Те был новый Фрукт Семь Сил на маленьком дереве после убийства двух огромных волков. Сила Ци уже сформировалась в этом Фрукте Семь Сил Огромного Волка. 
 Чжан Те оценил, что количество Фруктов Семь Сил определенного живого существа на этом маленьком дереве должно быть ограничено. Фрукт был основан на определенном законе «запасных», и не могло быть бесконечных запасных частей, поскольку они должны были быть ограничены определенным законом «числа». Это было правилом вселенной и природы - все должно действовать в сбалансированных рамках. 
 Если нет, силы фрукта будут свирепо «схвачены» вместо того, чтобы быть запасными. Если бы Фрукт Семь Сил Дикого Волка мог действительно продолжать расти бесконечно, Чжан Те думал, что после убийства десятков тысяч, а может быть, даже сотен тысяч диких волков в Степи Полумесяца и съедая всех этих фруктов, он стал бы бойцом № 1 в мире. Однако правило вселенной и природы не допустило бы такого жестокого события. 
 Таким образом, после того, как он съел три Фрукта Семь Сил Дикого Волка, Чжан Те забеспокоился, не зная, сколько еще может быть произведено маленьким деревом. 
 Несмотря на то, что появление Фрукта Семь Сил Огромного Волка, принесло Чжан Те сюрприз, он знал, что живые существа LV 1, подобные огромным волкам, были не такими распространенными, как дикие волки даже в Степи Полумесяца. Огромные волки так же редко появлялись, как и золотые волки. Сцена, в которой группа Бондера была атакована шестью огромными волками, была довольно редко встречаема. Если не быть очень неудачливым или удачливым, люди редко видели, как огромные волки или золотые волки перемещаются в стаях. 
 После мутаций и эволюции привычки этих живых существ изменились с привычек обычных диких волков. Это также согласуется с законом природы: чем мощнее вид, тем менее распространен он. Таким образом, даже зная, что убийство огромных волков может принести ему Фрукт Семь Сил Огромного Волка, Чжан Те прежде всего обращал свое внимание на диких волков в последние пару дней. 
 Он сказал себе, что должен один укус за другим и идти шаг за шагом. Поскольку дикие волки были многочисленны в Степи Полумесяца, и с ними можно было легко справиться, он должен сосредоточиться на них вместо того, чтобы тратить время на мечту об охоте на огромных волков. Скорее всего, время, которое ему понадобилось бы, чтобы найти огромного волка, хватило бы чтобы убить десятки диких волков. 
 Кроме того, он также хотел увидеть максимальное количество Фрукт Семь Сил Дикого Волка, которые могли бы быть произведены на маленьком дереве, если он продолжит охотиться на диких волков. Если бы он мог съесть 99 этих плодов, он значительно улучшился бы. Хотя, было бы также хорошо насладиться 49 фруктами. 
 ... 
 Он уже был в Степи Полумесяца. Огромное открытие долины Дикого Волка находилось на расстоянии более 10 км от этого места. 
 Несколько диких волков были пойманы Чжан Те и привязаны к коронообразному стволу, который был поражен молнией, окружали холм. Их рты были закрыти, дикие волки могли только жалобно визжать. 
 С помощью нескольких бамбуковых трубок на его теле Чжан Те сжал нос и тщательно распылял вонючую жидкость на лугу под небольшим холмом, как будто он распылял воду. Еще через десять минут, когда Чжан Те распылил всю жидкость из бамбуковых трубок на окружающие лугопастбищные угодья, сильный запах проник в воздух. 
 Горячее солнце в полдень ускоряет скорость улетучивания жидкости и делает ее более стимулирующей. 
 После распыления странной жидкости, Чжан Те убрал все бамбуковые трубки. Он не смел свободно дышать, пока не добежал на вершину холма, где была вентиляция. 
 «Черт! Это слишком воняет!» 
 Несмотря на то, что за последние пару дней Чжан Те привык к этому, вонючий запах заставил его вырвать его последний обед. 
 После тяжелого дыхания на свежем воздухе Чжан Те понюхал руки, так как он привык делать это за эти дни. Когда он распылял жидкость только что, он заметил, что некоторые из них попали ему в руки. Понюхав, отвратительный запах бросился прямо ему в голову. Чжан Те быстро поспешил к соседнему пруду и вымыл руки перед тем, как вернуться. 
 Жидкость, которую Чжан Те распыляла на лугу, была мочой диких волков, точнее, мочой самок диких волков. Во время спаривания моча взрослых женщин-волков могла свести с ума всех диких волков. 
 Это был трюк, который придумал Чжан Те, когда увидел пионера, используя какую-то странную вонючую жидкость, чтобы ловить золотых волков. При виде этого, Чжан Те хлопнул себя по лбу. 
 «Как я мог забыть об этом? После полных лун, начнется сезон спаривания волков.» 
 Таким образом, Чжан Те начал свой план, поймав нескольких живых самой диких волков в течение короткого периода времени и собирая их мочу. 
 Это было очень грязно, когда он собрал ее. Если бы группа Алисы была с ним, Чжан Те никогда бы этого не сделал. Однако сейчас, когда никто не видел этого, он был не прочь сделать эту грязную вещь еще несколько раз. 
 Независимо от того, ждал ли он под деревом, чтобы жертва приблизилась или когда бегал вокруг, чтобы искать их, ни один подход не мог конкурировать с этим методом. Это был самый простой способ, который Чжан Те обнаружил для охоты на диких волков. 
 В полдень солнце было высоко в небе. Через некоторое время моча самок, которую распылил Чжан Те, стала еще более вонючей под палящим солнцем. С сильным ветром в Степи Полумесяца, странный запах разлетелся повсюду. 
 Согласно опыту Чжан Те, запах мочи самок может витать по крайней мере более чем полдня. Возможно, для мужчин-волков он пахнет хорошо, но люди действительно этого не мог терпеть. 
 Чжан Те положил на лицо треугольную манжету, которая была сделана из рубашки, окрашенной волчьей кровью. Закрыв рот и нос, он вставил свои копья в землю под деревом. После этого он неторопливо и небрежно сделал несколько разминочных движений, таких как перекручивание талии, растягивание рук и ног. 
 В этот момент Чжан Те почувствовал, что он рыбак, который бросил свою рыболовную сеть в воду. 
 Через пять минут прибыли два диких волка с красными глазами. Они заметили Чжан Те и женщин-волков. 
 «Он осмелился взять пять красавиц, - подумали волки, судя по их вражде. 
 Затем оба диких волка бросились к Чжан Те. В то же время Чжан Те также прекратил свою разминку и бросился вперед. Он не использовал оружие, как меч или кинжал, потому что они могли бы вызвать кровотечение. У диких волков был чувствительный нос и высокий интеллект. После того, как они услышали бы кровью своих же, их не было бы легко обмануть. 
 Первый дикий волк хотел укусить голень Чжан Те. Тем не менее, он был поражен Удар Лопата, одним из навыков Кулака Железной Крови. Вскоре после этого голень дикого волка треснула, и он был отправлен в полет на более чем 10 м в воздух. Он упал на землю, и больше не поднялся. 
 Второй дикий волк напал на шею Чжан Те. Увидев это, Чжан Те протянул руку и легко сломал его шею, используя движение Борьбы. 
 Битва вскоре закончилась без пролития крови. 
 Некоторые стервятники крутились в небе, как-то чувствуя приближающуюся смерть и зная, что через некоторое время они будут наслаждаться грандиозным завтраком. 
 Ветер над Степью Полумесяца сдул одуванчики на холме в воздух, и они улетели, как белые облака. Среди милых одуванчиков, Чжан Те видел стервятников в небе. Хотя другим людям они не нравились, он рассмеялся, увидев их, так как он предсказал, что сегодня он достигнет многого ... 
 Тем не менее, Чжан Те не знал, что то, что произойдет сегодня, изменит судьбу многих людей в Андаманском альянсе ...
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Глава 144: Железный поток



Лишь через четыре часа небо над Чжан Те было покрыто дюжинами стервятников. Мусорщики Степи парили в небе и радостно кричали ужасающими криками, их глаза фиксировались на вкусной еде на земле. Некоторые храбрые даже уже приземлились на землю, поглядывая своими блестящими глазами на трупы по всей траве. В то же время они размахивали жирными телами и украдкой взмахивали крыльями, постепенно подпрыгивая к трупам. 
 К настоящему времени сто квадратных метров над холмом, где стоял Чжан Те, были покрыты мертвыми волками. На земле было около 70 трупов. 
 По сравнению с прошлыми днями, Чжан Те добился больше всего сегодня. Но если бы более 70 диких волков бросились к нему вместе, ему пришлось бы сбежать. К счастью, они прибывали частями, что предоставило Чжан Те возможность уничтожить одну группу за другой. 
 Это также объясняло, насколько тонкой была эта ловушка. Когда самцы волки чувствовали запах самок волков, они непременно бросились бы к ним немедленно. В такой ситуации они никогда не будут выбирать коллективную работу. 
 «Вероятно, даже дикие волки-самцы не будут приставать к самкам-волков или делать поршневые движения вместе(в смысле они не делают оргий)», - решил Чжан Те. 
 Глядя на это, дикие волки действительно были похожи на людей. Поскольку люди, даже если они хотели тратить деньги чтобы трахнуть девочек, они никогда не будут делать это группами. Возьмите самого Чжан Те за пример, помимо ребят из братства, он вряд ли отправится в такое место с кем-то еще. 
 Он ждал, ожидая больше диких волков ... 
 Последняя волна состояла из примерно 20 диких волков. В начале Чжан Те только использовал свои руки, чтобы убивать их. В конце концов, увидев, что некоторые из них собираются скрыться, он должен был использовать свое копье. 
 В настоящее время атакующий диапазон его копья достиг 80 шагов с его все возрастающей физической силой и духовной энергией. В этом диапазоне, Чжан Те был уверен, что попадет в муху своим копьем. 
 Это был ужасающий и странный талант. И Чжан Те все еще не знал, как он мог так быстро овладеть таким ужасающим умением. 
 «Дондер знает много, может быть, он что-то знает об этом». 
 Чжан Те решил спросить Дондера после тренировки выживания. Хотя этот парень был немного ограниченным, он был тем самым надежным человеком, которого Чжан Те знал помимо своих родителей и старшего брата. 
 Моча самок волков распространялась по воздуху, смешиваясь со все более стимулирующим запахом свежей крови диких волков. Понюхав это, все больше и больше стервятников парили выше, многие из которых приземлились, произнося «Гу во ...». Они внимательно наблюдали за мертвыми дикими волками, лежащими на земле, проверяя, были ли они полностью мертвы или нет. 
 В последние дни эти парни уже несколько раз наслаждались едой. Если бы их попросили оценить, кто был самым желанным человеком в степи для них, Чжан Те чувствовал, что он определенно квалифицировался как № 1. 
 В то время как стервятники наблюдали за мертвыми волками, Чжан Те наблюдал за ними. В эти дни он обнаружил, что эти ребята на самом деле не такие отвратительные. Хотя у них была плохая репутация, они были настоящими миротворцами, поскольку они только ели гнилое мясо и редко убивали других живых существ. 
 Кроме того, перед едой они подтверждали, что цель действительно мертва. Если бы он был еще живым или у него было последнее издыхание, они бы остались в стороне и терпеливо ждали. Они только внимательно наблюдали за своей целью, никогда не нападая на почти мертвых животных. 
 «Эй, приятель, не бойся, мы хорошие парни. Мы не будем нападать на тебя, пока ты еще жив. Мы ждем, чтобы съесть труп. Думаю, ты согласишься с этим, верно? Если нет, ты бы прогнал нас. А так как ты этого не сделал, значит, ты согласился.» 
 Именно так эти ребята приветствовали других животных в степи. 
 Из-за этих стервятников, Чжан Те вновь подтвердил свое предыдущее мнение о том, что репутация человека и то, что было сказано о нем, редко представляли человека, кем он на самом деле был. Кто-то с хорошей репутацией не был определенно хорошим человеком; и наоборот, человек с плохой репутацией не был определенно плохим человеком. 
 Хотя стервятники имели плохую репутацию, ни один из них не навредил другим животным за всю свою жизнь. Они даже не вредили траве. Несмотря на то, что они были свирепыми зверями, они фактически выбрали самый одинокий и самый ошибочный образ жизни, а также самый добрый. 
 Севши на землю, стервятники продолжали произносить «Гу во ...», казалось бы, предупреждая лежащих диких волков о своем прибытии. Делая это некоторое время, они 
 заметили, что дикие волки ничего не ответили. Наконец, храбрый стервятник двинулся вперед и попытался клюнуть в качестве последнего предупреждения и подтверждения. 
 После этого он взмахнул крыльями и отпрыгнул. Однако дикий волк оставался неподвижным. Затем другой стервятник двинулся вперед, чтобы клюнуть того же волка и также отпрыгнуть. Дикий волк все еще не двигался. С этим стервятники наконец подтвердили, что дикие волки мертвы и уже согласились съесть их. 
 Поэтому два стервятника взмахнули крыльями и произнесли «Гу во ...», чтобы объявить об этом другим. Услышав их сигнал, все остальные стервятники напали на мертвого дикого волка и начали наслаждаться вкусной едой. 
 Когда стервятники начали наслаждаться едой, Чжан Те уже приготовился уйти. К тому времени он также, наконец, подтвердил, что сюда больше не будет привлечено больше волков. 
 Сегодняшние достижения сделали Чжан Те очень довольным. Он знал, что на маленьком дереве созреет еще один Фрукт Семи Сил Дикого Волка, и он будет наслаждаться им сегодня вечером. Завтра у Чжан Те будет пять сил диких волков в его теле и это значительно улучшит его боевую силу. 
 Ручка копья была покрыта волчьей кровью. Полированная ручка стала темной после нескольких недель борьбы, цвет дерева вымокшего в крови. 
 Чжан Те снова положил все свои копья в свой контейнер и отправился в соседний пруд. Он хотел их очистить. Поскольку из-за всей этой крови, если она не была бы очищена, он всегда будет пахнуть кровью. Несмотря на то, что Чжан Те не был одержим, он предпочитал быть чистым. 
 Он достиг небольшого пруда. Когда он прибыл туда и присел на корточки с копьями, Чжан Те стал ошеломленным, когда вода в пруду колебалась в определенном ритме. 
 «Это землетрясение?» Чжан Те немного озадачился. 
 Кроме того, рябь в пруду, казалось, возникала быстрее и быстрее, в то время как небольшие капли воды выпрыгивали из пруда. В этот момент Чжан Те подумал, что услышал издалека гром. Его лицо сразу побледнело, и он сбросил копья, мчась к дереву на холме. 
 Несколько самок-волков, привязанных к дереву, действительно испугались, когда они увидели, как Чжан Те побежал к ним. 
 Чжан Те поднялся на корону дерева с максимальной скоростью и начал смотреть на северо-запад от степи. Вдалеке казалось, что тысячи громов раскачивают землю. 
 Через несколько минут звуки постепенно стали громче, и вся земля начала сильно качаться, как большой барабан. В то же время многочисленные птицы испугались и бежали, покрывая половину неба, и удалялись от черного облака на северо-западе. Даже стервятники перед Чжан Те, казалось, почувствовали опасность и поднялись в воздух один за другим! 
 Спустя несколько минут этот звук тысяч громов стал громче. С северо-запада степи стаи животных, в том числе диких волков, огромных волков, антилоп, носорогов, волшебных леопардов, зайцев, львов, шакалов и диких быков, начали спешить во все стороны, чтобы уйти от шум. 
 Несколько золотых волков и огромных волков и даже львы бежали, пробегая мимо дерева в панике. Однако у Чжан Те не было настроения охотиться на них в этот момент. Он просто присматривался к северо-западу от степи. 
 Вскоре после того, как эти животные исчезли, на их пути появилось несколько пионеров. Хотя некоторые из этих пионеров были очень сильными, они выглядели как зайцы в панике. Их тела низко, близко к спинам лошадей, они ехали без смелости поднять головы ... 
 «Поторопись, беги, идет армия Железного Рога Нормандской империи ...» - закричал пионер в панике, его голос пронзительный, когда он был в 50 м от Чжан Те...
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Глава 145: Начало войны



Армия Железный Рог Нормандской империи? 
 «Блять!» 
 Услышав его голос, Чжан Те не колебался, прежде чем сразу спрыгнуть с дерева высотой 3 м. После посадки он намеревался немедленно убежать; однако, при виде бедных самок-волков, привязанных к дереву, Чжан Те остался и вытащил свой кинжал, быстро отрезав веревки и позволив им сбежать. 
 Получив свободу, волки-самки даже не осмелились взглянуть на Чжан Те. Как только веревки на их ртах и шеях стали свободными, они сразу же сбежали с хвостами между ногами. 
 В прошлые дни Чжан Те привык убивать волков, однако он все еще чувствовал, что не хочет убивать тех самок-волков, которые предоставляли ему мочу. Дондер сказал, что воры также имеют свои собственные принципы. Итак, Чжан Те отрезал веревки и отпустил их. В конце концов, волки-самки очень помогли ему. 
 После того, как самки-волки освободились, Чжан Те даже не поднял копья. Вместо этого он прямо бросился к Долине Дикого Волка. В это время он сразу же ускорился до максимальной скорости ... 
 Менее чем за минуту его скорость уже превысила скорость лошади предыдущего парня, кто громко кричал ему, и он постепенно увеличивал расстояние между собой и всадником. Видя, как кто-то бежит быстрее, чем его лошадь, этот парень был действительно потрясен, его рот широко распахнулся. Он стал шокирован от Чжан Те. 
 Не было странно, что некоторые хорошие бойцы над LV 6 могли легко бегать быстрее, чем лошадь, когда они прилагали все усилия. Однако эти бойцы могли продолжать только несколько минут. То, что заставило пионера стать шокированным, было то, что перед ним был всего чуть старше десяти лет парень. Он никогда не слышал о том, чтобы кто-то достиг LV 6 в таком молодом возрасте в городе Блэкхот. 
 Обычная лошадь могла бежать 40 км / ч с человеком на спине, но Чжан Те мог бежать выше 50 км / ч в это время, заставляя расстояние увеличиваться между ним и этим парнем на лошади. 
 Он продолжал бежать, бежать и бежать, используя всю свою силу ... 
 Он двигался через Степь Полумесяца, как сильный ветер. Увидев его тень, многие пионеры были в шоке. 
 Чжан Те потребовалось примерно 20 минут, чтобы добежать до Долины Дикого Волка. Затем он бросился на склон холма, пронесся по лесу и остановился за очень скрытой скалой на высоком месте на холме. Он тяжело дышал, глядя на северо-запад от Степи. 
 На этот раз Чжан Те был в шоке от увиденного. 
 В прерии далеко, красно-железный прилив мчал, как наводнения рек и озер. 
 Это поразило почву, вызывая тысячи звуков по всей Степи. Эти звуки направлялись в сторону города Блэкхот подавляющим образом. 
 Этот железный прилив двигался очень быстро. Несколько мгновений назад это была только красная линия, но после нескольких морганий линия фронта уже стала ясной. 
 Этот прилив был кавалерийским батальоном, одетым в красный цвет, продвигающимся с чрезвычайно высокой скоростью. Оседлые звери были не обычными лошадьми, а странными животными с рогом на лбах. Хотя они были похожи на носорогов, они были выше и сильнее, чем носороги, и имели более длинные ноги. Они скакали, как лошади, но были быстрее, чем они. 
 На спинах свирепых зверей были рыцари, целиком одетые в красные доспехи. Они выглядели как мрачная железная крепость с рядом воздушных отверстий у их ртов, а других для их глаз, что делало их довольно ужасающими. 
 Обычные люди были бы в ужасе, увидев даже одного из этих свирепых зверей, стоящих перед ними. Но прямо сейчас, там было много рыцарей, появившихся в степи Полумесяца, в подавляющей манере продвигаясь вперед, как огромные драконы. 
 В этот момент Чжан Те был глубоко впечатлен красивой внешностью кавалерии. 
 Передний рыцарь крепко держал в руке знамя, на котором находилась икона головы зверя с рогом на лбу, на которых они ехали. Этот значок был символом Северной Пограничной Армии Железного Рога Норманнской Империи. 
 Эти более медленные пионеры были схвачены рыцарями. Стоя на холме, Чжан Те подумал, что наступит бойня. Неожиданно рыцари на чудовищных зверих вообще не заботились о пионерах. Они даже не взглянули на бегущих людей, которые уже спрыгнули с лошадей, опасаясь бежать перед армией. Армия продолжала мчаться к городу Блэкхот. 
 Лев на охоте никогда не взглянет на муравьев на обочине дороги! 
 Красная железная волна разделилась на две части перед Долиной Дикого Волка. Половина двинулась к одной стороне, а другая - к другой. 
 Это был бесконечный прилив железа. Когда он прошел мимо, листья на холме начали дрожать. Звуки десятков тысяч мчащих зверей были действительно похожими на гром, который был под ногами. 
 Под взглядом Чжан Те, железный прилив, разделенный на две части на границе Долины Дикого Волка и Степи Полумесяца, затем продолжал скакать в течение одного часа, как красное наводнение, без остановки. 
 В этот момент лицо Чжан Те снова побледнело. 
 После кавалерии железного рога пришли бесконечные железные военные колесницы. Парные колесницы шли очень великим способом. Разделившись на две части у входа в Долину Дикого Волка, они также свернули в сторону города Блэкхот. 
 После колесниц было много грузовиков с пехотинцами внутри. 
 Час спустя... 
 Внезапно птицы, парящие в небе, испугались и снова улетели, когда страшный гигант вышел из облаков и показал себя на небе. 
 Открыв рот, Чжан Те пристально посмотрел на эту гигантскую вещь в небе, признав ее как воздушный корабль длиной в 500 м. 
 Дирижаблю потребовалось примерно одна минута, чтобы пролететь над головой Чжан Те. За это время его огромная тень продолжала покрывать его. 
 Его голова поднята, Чжан Те был поражен этой гигантской штукой. 
 Вскоре после этого огромные дирижабли начали лететь один за другим. Они были как огромная сороконожка, которая длилась десятки километров в небе. Такая сцена глубоко потрясла Чжан Те. 
 Он знал, что с городом Блэкхот скоро будет покончено. Не только город Блэкхот, но и все армии всего Андаманского альянса, если они выступят против, исчезнут. У них не было никакого способа противостоять Северной Пограничной Армии Норманнской Империи в глазах Чжан Те. 
 Только за час, прошло около 100 000 солдат. Затем Чжан Те бросил взгляд на Степь Полумесяца и нашел бесконечный железный прилив, приближающийся к нему, как поток рек и озер. Железная кавалерия, бронетехника, транспортные средства для солдат, транспортные средства для транспортировки материалов и воздушные корабли Нормандской империи над его головой все продвигались вперед, как саранча и наводнения, которые не знали истощения. Такая сцена удерживала Чжан Те в шоке, даже заставляя нервы оцепеневать ... 
 Мало того, что с городом Блэкхот было покончено, даже Андаманский альянс может быть таким же. Такая крупномасштабная армия определенно не была здесь только для города Блэкхот. 
 Степь по-прежнему была покрыта железным приливным ... 
 В этот момент Чжан Те подумал о своих родителях в городе Блэкхот, его старшем брате, кто служил в армии в городе Блэкхот, и о девушках и его братьях из братства. Затем он бросился вниз по склону и продолжил бежать к Замку Дикого Волка. 
 Как только он добрался до подножия холма, он уже видел, как из замка Дикого Волка появился красный дым. Это был указ о чрезвычайной ситуации, который был использовался для вызова всех учеников, посещающих тренировку выживания обратно в замок Дикого Волка. Его можно было увидеть с десятков километров. 
 На самом деле, прежде чем увидеть красный дым, все остальные ученики уже остановили то, что они делали, и начали бежать обратно в замок Дикого Волка. 
 Огромный боевой дирижабль Нормандской империи уже пролетел Долину Дикого Волка, двигаясь к Замку Дикого Волка. Если кто-то не был бы слепым, все бы это увидели. При виде этого огромного дирижабля, отмеченного знаком Норманнской империи, у всех учеников была только одна мысль: «Это не хорошо, что-то действительно плохое произойдет». Конечно, никто не имел настроения продолжать тренировку выживания, увидев такое. 
 Этот огромный боевой дирижабль не летел очень быстро. Поэтому, прежде чем он добрался до Замка Дикого Волка, такая гигантская движущаяся вещь была замечена всеми людьми в замке. В башне на вершине замка Дикого Волка, если вы использовали телескоп, вы могли увидеть больше дирижаблей, появляющихся в небе над Степью Полумесяца. 
 «Это боевой корабль «Сумасшедшая Акула» армии железного рога Нормандской империи. Внимание, пожалуйста, начинается война между Нормандской империей и Андаманским альянсом!» 
 Капитан Керлин положил телескоп и спокойно сказал, и в его глазах промелькнуло сложное выражение ...
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Глава 146: Прибытие суматохи



Преподаватели Временного Комитета использовали телескоп для наблюдения за небом над Степью Полумесяца по очереди на сторожевой башне. Увидев виды, их лица побледнели. Будучи отличными от учеников, большинство учителей могли догадаться, сколько солдат было в дирижаблях армии железного рога Нормандской империи, просто узнав количество и уровень воздушных кораблей в воздухе через телескоп. 
 «Как много времени нам понадобится, чтобы запустить главный котел замка Дикого Волка? У нас есть достаточно времени?» - беспомощно спросили некоторые учителя. 
 «Если мы будем полагаться на студентов, нам понадобится как минимум три часа, чтобы запустить его, и только тогда мы сможем задействовать оружие противовоздушной обороны замка, используя давление в главном котле. Однако в течение времени, когда мы будем увеличивать давление, воздушные корабли противника могут просто выбросить тяжелую, белую, фосфорную бомбу, чтобы уничтожить весь замок Дикого Волка. У нас нет никаких шансов отбиться... »- спокойно ответил другой учитель. 
 Услышав это, все остальные учителя замолчали. 
 «Я предлагаю поднять сине-зеленый флаг, поскольку мы не имеем права жертвовать этими невиновными учениками! Мы все знаем, сколько солдат находится на дирижаблях. Честно говоря, эти ученики все еще простолюдины. Они не обладают квалификацией и не связаны с этой предстоящей войной ... »Сказав это, г-н Зером пристально посмотрел на капитана Керлина. «Давайте поднимем руки, чтобы проголосовать!» 
 После этого г-н Зером поднял руку. Вскоре после этого многие другие учителя сделали то же самое. Наконец, капитан Керлин поднял руку. Увидев это, остальные учителя тоже подняли руки. 
 Через несколько минут, наряду с красным дымом, на вершине замка был поднят сине-зеленый флаг. Это был более изящный способ избежать войны по сравнению с поднятием 
 белого флага. Согласно конвенциям Войны человеческих кланов в этой эпохе, сине-зеленый флаг указал, что Замок Дикого Волка был невоенной мишенью, и не должен был осаждаться. 
 Как и ожидалось, после поднятия сине-зеленого флага дирижабли, летящие к замку Дикого Волка, немного изменили свой курс и переключили свое внимание на город Блэкхот. 
 Глядя в сторону города, капитан Керлин выглядел немного удрученным. В этот момент мистер Зером оттолкнул дверь и вошел с двумя стаканами и бутылкой вина в руках. 
 Капитан Керлин удивленно посмотрел на него. "Где ты это взял?" 
 «Офис командира замка!» 
 «Это запертое место. Тебя отправят в военный суд, если ты войдешь без разрешения ...» 
 «Я разблокировал его!» Мистер Зером небрежно ответил. «Как ты думаешь, у владельца комнаты еще есть шанс вернуться, чтобы открыть дверь? Или ты хочешь оставить эти вещи ублюдкам, кто придут сюда, чтобы захватить замок ...» 
 Во время своей речи, Зером открыл бутылку вина и поставил стаканы на стол. Он наполнил два бокала вином. После того, как кроваво-красная жидкость стала ровной, оба учителя заметили, что она слегка дрожит. 
 «По крайней мере, 200 000. На этот раз вышла не только кавалерия железного рога, даже бронетанковые войска, иначе это никогда не будет таким подавляющим!» Зером вздохнул, как будто то, о чем он говорил, не имело к нему никакого отношения. «Армия железного рога покинула линию обороны Качитона, которая управлялась Андаманским альянсом в течение двух десятков лет и появилась в задней части города Блэкхот. Они прямо разрезали живот Альянса из Степи Полумесяца. Это действительно хороший и свирепый левый хук ... " 
 Капитан Керлин бросил яростный взгляд на Зерома и выругался: «Ублюдок!» Трудно было сказать, ругал ли он Армию Нормандской империи или Зерома. После этого капитан Керлин не взял свой стакан, а, скорее, сразу схватил бутылку вина и начал глубоко глотать, издавая звук «Гулу гулу». 
 «Даже сейчас Нормандская империя осмеливается сделать это так откровенно! Они определенно договорились с династией Сунь. Возможно, в этот момент армия Династии Сунь также идет в город Чиланка!» После того, как он сделал глоток вина, Зером слегка прищурился. «Даже если они собираются вместе сотнями, парни, занимающиеся бизнесом в Андаманском альянсе, все еще кролики, даже если маленькие бизнесмены собираются вместе десятками, они все равно будут заниматься малым бизнесом!» 
 «Городская стена города Блэкхот не будет так легко сломана. Федерация угля, стали и железа провела большую работу по ее укреплению. Если Норманнская империя действительно хочет начать войну, она не сможет пройтись по городу Блэкхот, не заплатив цену! " - тихо сказал капитан Керлин. 
 «Керлин, разве ты не знаешь, что это не вопрос может или не может, а вопрос осмелишься или не осмелишься для тех людей в Угольной, Стальной и Железной Федерации. Забудь свою честь как солдат!» Зером начал проявлять остроту. «Поверь мне, те, кто занимается малым бизнесом, никогда не подумают о каком-либо проклятом уважении или чести в данный момент, но вместо этого, как вести переговоры с 
 представителями из Нормандской империи, стремясь в полной мере гарантировать безопасность своей собственности.» 
 «В этот раз они не посмеют сражаться с Нормандской империей. Только с одним оправданием командир Северной пограничной армии Нормандской империи выполнил бы приказ разбить их на куски и завладеть всеми их частными объектами. Просто подожди, как только Нормандская империя осадит город Блэкхот, через несколько дней мы скоро увидим многих жителей Нормандской империи ... » 
 "Черт!" Капитан Керлин стал мрачным. Проглотив еще пару глотков вина, он уставился на Зерома. "Сколько у тебя есть?" 
 "Чего?" 
 На этот раз настал черед Зерома растеряться. 
 «Независимо от того, сколько бутылок вина ты похитил из офиса, я хочу половину из них!» одноглазый человек сказал произвольно ... 
 Только когда авангард железной кавалерии армии Железного Рода не достиг всего 15 км от города Блэкхот, единственный дирижабль в небе над городом заметил железный прилив и те огромные дирижабли, которые приближались быстрыми темпами. 
 Пронзительные боевые оповещения и предупреждения о воздушной защите сразу же вызвали резонанс в городе Блэкхот. В то же время несколько городских ворот города Блэкхот закрылись. 
 На городской стене все солдаты и офицеры, в том числе старший брат Чжан Те, кто ворвался на оборонительные посты, побледнели, когда увидели, что кавалерия наводняет их. 
 «Армия из Нормандской империи идет! Армия железного рога Нормандской империи идет!» 
 Когда наступила оповещение о войне, отец Чжан Те все еще работал на фабрике, а его мама и старшая невестка были дома. Многие граждане стояли и были ошеломлены на улице. 
 В тот момент, когда отец Чжан Те услышал предупреждения, он немедленно оставил свою работу и выбежал за пределы фабрики. Увидев двух смущенных юношей в здании, он потащил их за руки. 
 "Что случилось?" 
 «Это предупреждения о войне и противовоздушной обороне. Давайте, уходите с фабрики ...» - громко закричал отец Чжан Те. 
 Услышав это, все остальные побледнели и бросились за пределы фабрики. Если бы началось воздушное нападение, первыми целями были бы районы растений. В этот момент им было бы безопаснее в просторном районе. 
 Признавая оповещения, мама и старшая невестка Чжан Те немедленно спрятались в убежище их семьи. 
 Все на улице стали волноваться, как и город Блэкхот в целом ... 
 В этот момент Чжан Те вернулся в замок Дикого Волка ...
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Глава 147: Прелюдия к хаотичному миру



Когда Чжан Те вернулся в замок Дикого Волка, он уже был в хаосе. 
 Прежде чем вернуться сюда, он прошел мимо базы. Увидев предложение: «Мы в замке Дикого Волка!», Чжан Те понял, что группа Барлэй уже вернулась. 
 Конечно, слова были написаны для Чжан Те. Так как группа Барлэй предсказывала, что Чжан Те обязательно вернется на базу, чтобы проверить их, увидев сигнал, они оставили это предложение для него. 
 В это время лица многих студентов были охвачены беспомощностью и страхом. Когда огромные военные машины Нормандской империи пролетали над их головами, все те, кто никогда их не видел, были действительно потрясены. Все чувствовали себя потерянными. 
 Хотя у города Блэкхот были свои собственные дирижабли, они были всего лишь десятки метров в длину. Летающие над городом, они в основном использовались в качестве сторожевых вышек городской гвардией. Однако, по сравнению с дирижаблями Нормандской империи, они были просто кроликами перед львами. И, конечно, кролик и лев приносили совершенно разные эмоции людям. 
 На площади Дикого Волка было шумно, студенты уже собрались, чтобы обсудить, что происходит. Хотя многие люди могли видеть огромные дирижабли, они еще не выяснили, что происходит сейчас. 
 В тот момент, когда Чжан Те прибыл в Замок Дикого Волка, его заметил Лейт, кто ждал на пути, ведущего в долину с площади. 
 «Здоровяк ...» Лейт бросился к нему через шумную толпу. Обняв его, он сказал: «Приятно видеть тебя, мы были обеспокоены тем, что ты, возможно, не вернешься вовремя!» Сказав 
 это, Лейт осторожно оглянулся и приблизился к Чжан Те. Понизив голос, он сказал: «Глэйз также начал тренировку выживания одиночки несколько дней назад. Узнав об этом, все начали беспокоиться за тебя ...» 
 Беспокоящиеся выражение Лейта и его волнение при виде его заставили Чжан Те согреться внутри. Перед заботой Лейта он похлопал его по плечу. 
 «Поверь мне, я в порядке. Как насчет вас, ребята?» 
 «Прекрасно, Пандора, Алиса и Беверли тоже в порядке. Ох, ты встретил Глэйза?» 
 «Глэйз? Я давно его не видел, он мог уже исчезнуть из этого мира!» Чжан Те ответил с большой улыбкой. 
 Каким-то образом Лейт почувствовал, что Чжан Те явно отличается от предыдущего себя, хотя прошло не так много дней. Внешний вид его друга не изменился, но его темперамент был совершенно иным, чем раньше. Он стал более уверенным, спокойным и загадочным. Кроме того, он представил определенное чувство скрытой резкости для других. 
 «Могла ли тренировка в одиночку действительно вызвать такие большие изменения для человека за короткое время?» 
 Лейт стал подозрительным. 
 На площади было много людей. Мало того, что другие члены Братства ждали Чжан Те, но даже его братья по добыче обращали на него внимание. 
 Поттер, Вуд, Ганди, Джонс, Франка и другие братья по добыче собрались вместе и образовали небольшую группу. Увидев Чжан Те, они все показали улыбки и стали тронутыми. По сравнению с другими группами на площади небольшая группа, состоящая из добывающих братьев, стала менее хаотичной. Многие из них откровенно сели на землю со спокойными выражениями. 
 Чжан Те приветствовал группу Поттера, кивнув головой, а не направлялся к ним. 
 Они выглядели понимающими: Церковь Древних Богов все еще была огромной тайной. 
 «Ты знаешь этих парней?» - спросил Лейт с некоторым любопытством, увидев, как Чжан Те приветствует этих парней. 
 «Да, мы друзья по добыче!» 
 «Ох, а я уже думал, что ты присоединился к Ассоциации Блаженства Богов». 
 «Ассоциация блаженства богов?» 
 Чжан Те был смущен. 
 «Это ассоциация, организованная этими безумными парнями, они расценивают шахтерство как культивирование. Я слышал, что они даже выполняют таинственную молитву перед добычей, целуя ледяную горную породу. Поэтому предыдущие шахтеры в шахте были напуганы ими.» 
 «Через пару дней после того, как ты ушел, Ассоциация Блаженства Богов полностью контролировала шахту. Они очень объединены с мощными боевыми силами и действительно хороши в горном деле, точно так же, как если бы они были 
 прирожденными шахтерами. До тех пор, пока один из них встретится с некоторыми неприятностями, другие поспешат к нему в помощь.» 
 «Неделю назад, когда небольшая ассоциация из более чем двадцати человек издевалась над одним из их членов, другие более шестидесяти членов Ассоциации Блаженства Богов все бросились вперед, независимо от их собственных дел.» 
 «В результате, на площади Дикого Волка, они настолько жестоко избили более десяти парней, что эти ребята даже встали на колени перед ними, чтобы попросить прощения. После того, как Ассоциация Львов Бурвика была распущена, эти ребята из«Ассоциации Блаженства богов » стала популярной новой ассоциацией в Замке Дикого Волка ». 
 Лейт объяснил это Чжан Те, пока они шли, даже не заметив, что глаза Чжан Те почти выскочили во время прослушивания. 
 Чжан Те никогда не представлял себе, что после того, как он поразил их со своим «Стиль жизни пещерного варвара», эти ребята объединились бы, разрываясь с творчеством, найдя направление своего будущего. Несколько неудачливых шахтеров начали играть в ассоциации. Кроме того, Чжан Те чувствовал, что Ассоциация Блаженства Богов была связана с той Церковью Древних Богов, которую он сфабриковал. 
 Барлэй и другие члены Братства были собраны на площади. Увидев Лейта, сопровождавшего Чжан Те, их дух поднялся, и все они вздохнули с облегчением. 
 «Вы ждите меня здесь, у меня есть чрезвычайная ситуация, которую нужно сообщить капитану Керлину и другим преподавателям Временного комитета по надзору!» 
 Поздоровавшись с другими членами Братства, Чжан Те отправился к капитану Керлину. 
 «Что случилось? Здоровяк, почему ты так торопишься?» - спросил Барлэй. 
 Посмотрев на этих парней, кто все еще были в замешательстве, Чжан Те встретился с ними и жестом предложил им приблизиться. «Я встретил армию железного рога Нормандской империи в Степи Полумесяца!» 
 "Что?" 
 «Армия Железного Рога разделилась на две части на границе между Степью Полумесяца и Долиной Дикого Волка, избегая ее пересечения. Они выбрали маршрут, который больше подходит для большого количества войск для нападения на город Блэкхот». 
 Те, кто участвовал в тренировке по выживанию в Долине Дикого Волка, этого не знали. И даже если некоторые из них что-то почувствовали, они никогда не могли себе представить, насколько ужасающими были войска Нормандской империи, когда они двигались вместе. 
 "Сколько там людей?" - тихо спросил Барлэй. 
 «Войска, которые проходили передо мной, состояли из более чем 100 000 человек. Количество кавалерии на зверях с рогами превысило 50 000. Были также большие команды бронированных войск. До того, как я вернулся, другие войска Нормандской империи все еще продолжали бесконечно идти к этому месту из степи. Я должен сообщить об этом в Комитет временного надзора... » 
 Услышав описание Чжан Те, каждый член Братства побледнел. Столкнувшись с такими серьезными изменениями в ситуации, все стали беспокоиться и почувствовали слабость. Что может сделать несколько молодых людей перед такой великой силой? 
 В тот момент, когда Чжан Те отделился от других членов Братства, он бросился в Замок Дикого Волка. По совпадению, он почти врезался в капитана Керлина и Зерома. 
 Увидев их, Чжан Те быстро приблизился и сообщил о том, что он видел про армию Нормандской империи. Затем он был удивлен, что и Зером, и капитан Керлин не проявили чрезмерного удивления во время его доклада. Они только задали ему некоторые дополнительные подробности по нескольким частям. 
 «Вы уже давно об этом знаете?» 
 «Нет, мы не знали об этом, но предполагали. Когда мы видели боевые корабли Нормандской империи, мы подсчитали их численность с помощью телескопа и узнали, что армия Железного Рога на этот раз отправила большое количество солдат !» 
 Зером выдавил улыбку. 
 «Мистер Зером, вы думаете, что в городе Блэкхот будут проблемы? Мой старший брат все еще служит в городской гвардии!» Чжан Те срочно спросил Зерома о том, что больше всего его беспокоило. «Могу ли я вернуться, чтобы посмотреть сейчас? 
 «Боюсь, что город Блэкхот был осажден армией железного рога Нормандской империи. Как ты думаешь, ты сможешь прорвать их блокаду? Городские ворота города Блэкхот должно быть закрыты к этому времени. Даже если бы ты смог попасть к городским стенам, ты думаешь, что городская гвардия откроет тебе ворота?» Зером опроверг. 
 «Не волнуйся, я считаю, что война вряд ли разразится в городе Блэкхот. Твой старший брат должен быть в безопасности!» 
 Восхищение Зерома перед этим юношей перед ним росло, с каждой секундой. 
 Чжан Те осмелился на тренировку выживания одиночки в Степи Полумесяца, а это означало, что у него была мощная боевая сила. Затем, обнаружив армию Нормандской империи, он немедленно бросился назад, чтобы сообщить критическую ситуацию учителям Временного комитета по наблюдению, подтвердив свою преданность городу Блэкхот. Разумеется, преподаватели предпочитали бы такого прекрасного ученика. 
 Услышав слова Зерома, Чжан Те успокоился. Затем он спросил: «Мистер Зером, близится война?» 
 «Она уже наступила, но, скорее всего, она закончится очень быстро ...» - вздохнул Зером. Затем он похлопал плечо Чжан Те и сказал ему мрачно: «В этой войне военная сила двух сторон очень отличается. Это как бой между львом и кроликом. Скажи, если бы капитан Керлин взял нож, чтобы украсть у студента младших классов его конфеты, осмелится ли ученик не подчинится ему? Более того, этот ученик - сирота, кто ни на кого никто не может положиться ... » 
 Чжан Те посмотрел на капитана Керлина и заметил, что одноглазый человек испытывает крайнее недовольство метафорой. Капитан Керлин взглянул на Зерома. «Пусть только посмеет!» 
 «Точно, вот как происходит война. Нормандская империя стремится обокрасть, а не уничтожать. Но знаешь ли ты, что это значит, когда такой сильный парень, как капитан Керлин, начинает грабить детей или стариков, наплевав на свое лицо?» 
 "Что это значит?" 
 «Это означает, что мир станет хаотичным ...» Зером глубоко вздохнул, и он перевел взгляд, чтобы посмотреть вдаль. «Эта война - просто закуска кровавого и хаотического банкета, который начался в этом мире ...» 
 Чжан Те был ошеломлен этими словами. Хаотичный мир? Это был первый раз, когда он услышал такие слова так близко друг к другу ...
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Глава 148: Быть готовым



Внешний замок замка Дикого Волка был в хаосе. Когда Комитет временного надзора заявил, что они откроют казармы и позволят студентам жить там, многие люди стали заняты перемещением своих вещей. 
 Это была чрезвычайная контрмера. Помимо открытия казарм для студентов, Временная комиссия по надзору даже открыла склад запасных материалов и выделила военные резервы для студентов. Каждый студент получал аварийный спасательный комплект. Комитет временного надзора заявил, что с сегодняшнего дня замок Дикого Волка будет внедрять систему распределения продуктов питания. Все учащиеся, участвующие в этой тренировке по выживанию, смогут получать некоторые пайки каждый день в определенное время. 
 Чтобы реагировать на чрезвычайные ситуации, Комитет по временному надзору вскоре издал ряд мер, которые привели к напряжению во всем Замке Дикого Волка. 
 С сегодняшнего дня ученики-женщины могли двигаться только в Замке Дикого Волка. Они могли свободно перемещаться во внутреннем замке и внешнем замке. Однако, без одобрения учителей Временного Комитета, женщине-студенту не разрешали покинуть Замок Дикого Волка. Понимая, что это была защитная мера для учеников-женщин, никто не протестовал. 
 Все знали, что, когда война действительно разразится, женщины, кто имеют меньше возможностей защищать себя, легко пострадают и будут изнасилованы. Особенно, когда окружение замка было наполнено 100 000-200 000 солдат Нормандской империи. 
 Когда девочки были ограничены движением только в Замке Дикого Волка, многие мальчики начали стремиться присоединиться к контингенту студентов дежурства, который расширился более чем в 10 раз. Раньше было менее 40 дежурных студентов под 
 прямым руководством Комитета временного надзора. Но прямо сейчас контингент был расширен до 500 человек, которые взяли на себя ответственность за защиту замка Дикого Волка под руководством Временного комитета по надзору. 
 По какой-то причине Чжан Те всегда чувствовал, что парни, блуждающие со своим новым оружием, выглядели так, как будто они делили трофеи, прежде чем столкнутся с приходящей катастрофой. 
 «Надеюсь, это просто мое воображение», - пробормотал Чжан Те. 
 Помимо главного котла в Замке, все шесть запасных паровых котлов, которые отвечали за наземную защиту замка Дикого Волка, были разогреты. Социальные отшельники в цехе литья железа также стали занятыми. Группе Питера была дана тяжелая задача. Им было приказано следить за нормальной работой запасных котлов. Многие парни были завербованы в котельную. 
 Неожиданно парни из Ассоциации Блаженства Богов попросили делать все самые грязные и утомительные угольные работы в котельной, завоевав великую похвалу Комитета временного надзора. 
 Спустя полчаса после того, как запасные котлы были разогреты, запустилась первая баллиста. Затем капитан Керлин выполнил первый пробный выстрел. 
 Когда капитан Керлин закончил тестирование паровой баллисты, солнце почти зашло. Затем начался подсчет людей. Увидев поднимающийся красный дым из Замка Дикого Волка, все ученики вернулись, включая Блюза, местонахождение кого было неизвестно всем. 
 Тем не менее, Глэйз все еще не вернулся. 
 Когда Чжан Те вернулся утром, помимо членов Братства и парней Ассоциации Блаженства Богов, три лакея Глэйза - Шарлон, Зухайр и Гарнер - также заметили его прибытие. Это зрелище заставило их немного удивиться и взволноваться. 
 В этот момент Чжан Те заметил их выражения. Только ненадолго взглянув на них, он понял, что они знали о планах Глэйза. После долгого ожидания и все же видя, как вернулся Чжан Те, а не их лидер, они должны были подумать обо всех возможностях. 
 Когда закончилось подсчет людей, и Глэйз все еще не появлялся, лица трех людей наполнились страхом, когда снова увидели Чжан Те. Однако последний выглядел таким же спокойным, как и прежде, не обращая на них ни единого взгляда. 
 С тех пор как Чжан Те вернулся в Замок Дикого Волка, он не видел, чтобы из внутреннего замка выходили девушки. Он услышал, что всем им было запрещено покидать внутренний замок, как только поднялся красный дым. Учителя из нескольких национальных женских средних школ утешали их внутри и передавали им необходимые знания и вопросы, требующие внимания во время войны. 
 Когда он стоял на стене внешнего замка, Чжан Те подумал, что увидел тени Пандоры, Алисы и Беверли, стоящих на платформе внутреннего замка. Это привело к тому, что Чжан Те начал скучать по ним больше, подобно тому, как в последние несколько дней, волки-самцы скучали за самками-волками в Степи Полумесяца. 
 Чжан Те внезапно решил сделать что-то импульсивное. Он побежал вниз по стене с максимальной скоростью, прошел мимо пространства между внешним замком и внутренним замком и, наконец, прибыл под башнями, где жили девочки. 
 Когда старая девственница, стоявшая у входа во внутренний замок, увидела Чжан Те, бегущего внутрь ликуя, она ледяным взглядом посмотрела на него. Но прежде чем она смогла открыть рот, намереваясь выругать Чжан Те, он неожиданно остановился рядом и поднял голову к башням над ними. 
 «Пандора, Алиса и Беверли, я вернулся ...» 
 Голос Чжан Те был намного громче, чем у обычного человека. Хотя он не был похож на гром, его выкрик был по крайней мере столь же громким, как вой волка; Это потрясло весь замок Дикого Волка. 
 Услышав зов, все девушки внутри внутреннего замка засуетились, двигаясь, чтобы высунуть головы из окон и высоких платформ, чтобы увидеть, кто кричал. Не только девушки, даже мальчики с изумлением смотрели на Чжан Те; Они никогда раньше не видели такого вопиющего парня. 
 «Пандора, Алиса, Беверли, я скучаю по вам каждый день, я скучаю по вам каждый день ...» 
 Увидев, как три девушки высунули свои головы с высоких платформ внутреннего замка, Чжан Те стал более взволнованным. 
 Три девочки никогда не думали, что Чжан Те сможет выразить свою скуку к ним перед множеством людей под зданием внутреннего замка. Затем они помахали ему, желая, чтобы они могли что-то сказать в ответ. Однако, поскольку они были слишком высоко, Чжан Те не услышал бы их, поэтому они не произнесли ни звука. 
 В тот момент, когда старуха с ледяным выражением встала, готовая выругать Чжан Те, она сразу была ошеломлена тем, что он сказал ... 
 «Я нашел несколько диких семян шелковицы в Степи Полумесяца ...» - воскликнул Чжан Те, продолжая громко кричать. «Моя мама сказала, что дикие семена шелковицы могут сделать волосы девушек более красивыми, поэтому я принес их сюда для вас, я брошу их к вам ...» 
 Сказав это, Чжан Те отступил на несколько шагов назад. Затем он вытащил небольшую сумку и попытался изо всех сил подбросить ее к девушкам, глядя на то, где они. 
 Никто не мог себе представить, что Чжан Те сможет забросить мешок в такое высокое место. Под взглядом многочисленных девочек и мальчиков он положил сумку в руку, а затем с большой точностью бросил ее на подоконник высотой 40 м, из которого смотрели вниз Пандора, Алиса и Беверли. 
 Это было слишком точно! 
 Бросив сумку к ним, Чжан Те помахал им и быстро сбежал с ликованием, видимым в его шагах... 
 Из подоконника высокой башни во внутреннем замке мисс Цили вдруг вспомнила что-то, увидев Чжан Те и медленно вздохнула. 
 В высокой башне Пандора, Алиса и Беверли были глубоко тронуты, их глаза зафиксировались на грубо сшитой сумке и тяжелых черных семенах тутового(шелковица) дерева. 
 Сумка из ткани была сделана из рубашки Чжан Те. Эти три девушки сразу заметили это, увидев сумку. На нити белого белья были даже заметные пятна крови. Увидев это, они представили себе, как Чжан Те неуклюже поранил пальцы, когда он сшивал сумочку. 
 «Пандора, Беверли, прошу вас, пожалуйста, дайте ее мне!» 
 Алиса подняла свои водянистые глаза и серьезно посмотрела на Пандору и Беверли. 
 «Я сказал тебе, он мой. Независимо от того, сколько у него женщин, он мой ...» 
 Пандора покачала головой. 
 «Мы еще молоды, почему бы не быть абсурдными и не поделиться им в это время. Может быть, когда мы состаримся, наши действия сейчас будут вызывать наши воспоминания!» Беверли пододвинула сумку с черными семенами тутового дерева к ее носу. «На ней его запах!» 
 В это время город Блэкхот был в ужасе, так как армия нормандской империи прибывала в огромных количествах. До того, как люди в городе Блэкхот поняли, что происходит, четыре городских стены уже были сильно осаждены армией Нормандской империи. 
 Вскоре после этого город Блэкхот стал изолированным островом. Несколько представителей правящей Федерации угля, стали и железа немедленно пришли в командный барак нормандской империи, чтобы попросить аудиенцию у командира. Однако человек, который их встретил, не был командующим армией Нормандской империи, а молодой лейтенант. 
 Эти представители даже не приблизились к командирскому кораблю армии Нормандской империи. Вместо этого они были спрятаны за пределами железной стены, построенной в дикой природе. Стоя на земле под небом, они встретили мрачного военного офицера вражеской армии. 
 «Командир Шнайдер приказал мне рассказать вам три вещи: во-первых, у вас все еще есть шанс сдаться. Если вы сдадитесь в период отныне до того момента, когда первый луч солнечного света засияет в городе Блэкхот, все члены семи Кланов, доминирующих в угольной, металлургической и железной федерации выживут. Вы также сохраните свою собственное имущество, во-вторых, если вы не сдадитесь в этот период, после завтрашнего рассвета мы ворвемся в город Блэкхот.» 
 «Когда будут разрушены городские стены, все 1139 человек из ваших семи кланов будут убиты, ни один из них не останется в живых. И в-третьих, первый клан, который откроет ворота города, чтобы поприветствовать прибытие армии нормандской империи, будет рассматриваться как наш друг.» 
 «После свержения всех других кланов этот клан мог бы наследовать собственность любого из других кланов в городе». Сказав это, мрачный лейтенант взглянул на представителей города Блэкхот. «Хотя командир Шнайдер всегда хотел сражаться жестоко, поскольку мы все люди, я могу сообщить вам новость, что несколько часов назад Армия Сверкающих Перьев династии Сунь уже перешла границу между ней и Андаманским альянсом ...» 
 Услышав три просьбы, и особенно последние новости, два представителя города Блэкхот немедленно побледнели и вернулись в свои средства передвижения, возвращаясь в город. 
 В конце концов, в то время как замок Дикого Волка все еще был обеспокоен ситуацией в городе Блэкхот, Федерация угля, стали и железа уже рассказала всем, используя свои 
 собственные действия, что изолированный город, такой как город Блэкхот, мог выстоять только четыре часа под быстрым нападением армии нормандской империи. Они не сопротивлялись даже ночь. 
 Через четыре часа после осаждения города Блэкхот, он сдался. В то же время новости о том, что город Лэнс, еще один город Андаманского альянса, был захвачен Блестящими Перьями разлетелась по всюду. 
 В один прекрасный день, великий Андаманский альянс был разделен на две части: одна на юге и одна на севере, Нормандской империей и династией Сунь, которые были теперь посередине ...
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Глава 149: Взросление



На второй день, перед рассветом, люди в Замке Дикого Волка уже знали, что город Блэкхот сдался Нормандской империи. Если быть точным, они не сдались, но присоединились к нему. 
 Сокол принес последние новости из города Блэкхот в замок Дикого Волка: Федерация угля, стали и железа, которая управляла городом Блэкхот, заявила, что с сегодняшнего дня город Блэкхот отделится от Андаманского альянса и присоединится к нормандской империи как Город LV 4 провинции Брунсвик под управлением губернатора Северной границы Нормандской империи. 
 После предоставления этого приказа, Угольная, Стальная и Железная Федерация, которая управляла городом Блэкхот в течение десятков лет, официально объявила о своем роспуске. 
 В эту эпоху, когда хаос прибыл в мир путем войны, крупные рыбы начали есть тех, кто был меньше их, и львы начали выслеживать зайцев. Трудно было сказать, было ли это трагедией или комедией для маленьких фигур с небольшой силой позади них, но многие считают, что они уже изменили свою национальность за ночь ... 
 В качестве граждан Андаманского альянса все в Замке Дикого Волка стали гражданами Нормандской империи, когда на следующее утро поднялось солнце. 
 Поняв, что его судьбой проигралась огромная рука, и, узнав о том, что случилось с городом Блэкхот, Чжан Те просто спокойно покинул замок Дикого Волка и побежал в полную силу. Он не остановился, пока не достиг высшей точки горы на границе между Долиной Дикого Волка и Степью Полумесяца. Устремив взгляд на эту обширную степь, он стоял, пока не зашло солнце. 
 В тот момент никто не знал, о чем он думал. 
 Когда солнце село, Чжан Те вернулся в Замок Дикого Волка. 
 С сегодняшнего дня люди в замке начали, есть из одного большого горшка. Вчера, открыв бараки публике, была также открыта столовая в замке. 
 Она была намного больше, чем в школе. В столовой замка все принимали обеды и блюда, как солдаты. После еды они мыли свои столовые тарелки и отдавали их назад. 
 Атмосфера в замке была действительно мрачной. 
 После еды, когда члены Братства намеревались вымыть свои обеденные тарелки, Чжан Те собрал их всех и сказал, что разберется с ними. 
 «Что случилось, Здоровяк?» - спросил Дуг, как тупая задница. 
 «Я чувствую, что этот парень был немного странным сегодня. Он не был таким усердным раньше!» 
 Барлэй покачал головой. 
 Все в Братстве затем бросили взгляд на Чжан Те, кто поднял кучу столовых тарелок и пошел в другую сторону, а не к раковине. 
 Он шел прямо туда, где сидели Шарлон, Зухайр и Гарнер. 
 Бах! 
 Громко, Чжан Те бросил семь металлических обеденных тарелок перед Шарлоном. Шум, вызванный обеденными тарелками, падающими на деревянный стол, поразил всех остальных. Все повернули головы и посмотрели, что происходит. В результате мрачная столовая стала еще тише. 
 Чжан Те бросил обеденные тарелки прямо на тарелку Шарлона, заставив суп в его тарелке разлететься по всему его телу. 
 Увидев это, Шарлон, Зухайр и Гарнер сразу побледнели и встали. 
 При такой явной агрессии все остальные ученики, сидящие за одним столом с тремя парнями, поспешно встали и отошли. 
 Чжан Те был определенно одним из самых известных людей в Замке Дикого Волка. В то же время, Барлэй и другие члены Братства быстро бросились, засучив рукава. Зная, что Чжан Те собирается избить Шарлона и двух других лакеев Глэйза, все остальные члены Братства были готовы сражаться. 
 «Вымойте обеденные тарелки и верните их на кухню!» Чжан Те приказал с ледяным выражением. «Я думаю, вам не нужно, чтобы я рассказывал вам, как это делать. Попробуете это сами один раз, после избивания других так долго в школе, прося их мыть ваши обеденные тарелки!» 
 Те люди, кто чувствовали, что Чжан Те был слишком агрессивны, сразу поняли, что происходит, услышав его слова. Затем они замолчали. Тем более, что многие парни в столовой были из Седьмой национальной мужской средней(раньше ведь была старшая школа, вроде бы :D) школы. 
 После перешептываний, в глазах зрителей больше не было симпатии к Шарлону, Гарнеру и Зухайру. 
 «Чжан Те, ты ... ты ... Не заходи слишком далеко!» Зухайр указал на Чжан Те, его лицо побледнело. Он никогда не думал, что Чжан Те осмелится быть настолько агрессивным против них. «После того, как Глэйз вернется, у тебя будут большие неприятности!» 
 «После того, как Глэйз вернется, просто укажи ему в мою сторону. Я буду ждать!» Чжан Те показал холодную улыбку. «Теперь, ответь мне, ты собираешься их вымыть или нет?» 
 "Блят-" 
 Па! 
 Чжан Те двигался так быстро, что Зухайр даже не закончил ругаться, когда его ударили по лицу. Затем он захотел выдержать это, только чтобы почувствовать, что его ударил бегущий носорог. Его движения и желания не повлияли на нападение Чжан Те. С ощущением перелома костей, Зухайр был поражен жестоким движением Чжан Те и отправился в полет. После нескольких переворачиваний в воздухе он тяжело упал на землю. 
 Почти в то же время, Чжан Те ударил в живот Гарнера, кто сидел посередине, и отправил его также в полет. 
 Шарлон была слишком слаб. В тот момент, когда он набросился на Чжан Те, его кулак был отбит, как муха, что, однако, чувствовалось, как будто железная пластина ударила его по руке. В долю секунды Шарлон испытал так много боли, что он чуть не расплакался. Но прежде чем он смог произнести звук, Чжан Те уже схватил его за волосы и с огромной свирепостью опустил его лицо в его тарелку. Зарождающийся пронзительный визг был отрезан, а лицо Шарлона превратилось в кровавую жижу. 
 Перед тем, как другие члены Братства смогли подойти, чтобы помочь, битва уже закончилась. Перед Чжан Те, три парня даже не выстояли и три секунды. Все они были избиты и теперь лежали на земле, не в силах подняться. 
 Все зрители были потрясены боевой силой Чжан Те. LV 1, или даже воин LV 2, никогда не смог бы сделать это так же легко, как это сделал Чжан Те. Это было как будто взрослый избивал бы малыша, оставив последнего не в состоянии сопротивляться. 
 «Помоешь, или нет?» 
 Ухватившись за волосы Шарлона, Чжан Те потащил его кровавое и грязное лицо из своей тарелки и спросил с ледяным выражением лица. 
 Шарлон молчал, его яростный взгляд дал достаточно ясный ответ! 
 Чжан Те снова ударил головой о столовую тарелку, вызвав еще один пронзительный крик. 
 «Помоешь, или нет?» 
 Чжан Те сжал волосы Шарлона и снова вытащил его лицо из тарелки. 
 Шарлон немного испугался, чувствуя что-то спокойное, бесчувственное, исходящее из голоса Чжан Те. 
 Но он не ответил. Таким образом, его голова в третий раз была в контакте с обеденной тарелкой. 
 «Помоешь или нет?» Голос Чжан Те снова мог быть услышан. Прежде чем Шарлон произнес что-то, Чжан Те внезапно ударил его в тарелку в четвертый раз ... 
 ... 
 Когда Чжан Те разбил голову Шарлона в шестой раз, в тихой столовой наконец раздался яростный голос. 
 «Чжан Те, что ты делаешь?» 
 Мисс Цили появилась за Чжан Те, глядя на его «жестокое поведение». Она не могла понять, как такой неряшливый юноша, кто прибежал на дно высокой башни, чтобы отправить черные семена шелковицы своим любимым девушкам прошлой ночью, мог превратиться в бандита за такой короткий промежуток времени. 
 «Мисс Цили!» 
 Чжан Те подавил голову Шарлона и спокойно повернулся. 
 В тот момент, когда Чжан Те ослабил хватку, Шарлон соскользнула с обеденного стола и упал на пол. Увидев трех стонущих парней, лежащих на земле, мисс Цили выглядела еще более взбешенной. 
 «Что ты здесь делал? Почему ты избил своих одноклассников?» 
 «Я хотел, чтобы они помыли мои тарелки за меня, они не согласились и выругались на меня, поэтому я избил их!» Чжан Те объяснил прямолинейно. 
 На его слова, мисс Цили нахмурилась, но другие зрители, в том числе другие члены Братства, почувствовали, что Чжан Те действительно был велик. Это был их первый раз, когда они увидели человека, кто считал издевательство над другими разумными. 
 Увидев учителя, Зухайр, кто долгое время лежал на земле, немедленно двинулся к мисс Цили и пожаловался: «Мисс Фи ... Ли, я ... хочу обратиться в Временный комитет по надзору ... " 
 Яростная пощечина выбила Зухайру три зуба. В тот момент, когда он открыл рот, он обнаружил, что воздух течет сквозь зубы. Это заставило его еще больше рассердиться на Чжан Те. 
 В этот критический момент мисс Цили была определенно спасителем трех лакеев Глэйза. Однако, очевидно, Зухайр чувствовал себя счастливым слишком рано. Как только он подошел к мисс Цили, скамейка упала с неба и ударила его прямо по голове, вызывая жалкий крик. 
 Конечно, это была скамейка, брошенная Чжан Те. Когда он бросил ее, он также наступал на спину Шарлона, кто произвел еще один пронзительный крик. 
 Увидев, как Чжан Те осмелился бить других перед ней, мисс Цили сошла с ума. В то же время глаза зрителей расширились в изумлении. 
 «Ты ...» Миссис Цили больше не могла терпеть и хотела остановить его. По какой-то причине, каждый раз, когда она видела Чжан Те, она чувствовала себя не по себе. «С этого момента, если ты решишься предпринять какие-либо более агрессивные шаги, я сломаю твои конечности!» 
 Она подошла к нему и сказала ледяным голосом: «Ты пойдешь со мной, или я заставлю тебя пойти со мной». 
 «Мисс Цили, хотя я очень вас уважаю, к сожалению, я боюсь, что вы не сможете заставить меня что-либо сделать!» 
 "Что ты сказал?" Мисс Цили посмотрела на Чжан Те. «Ты думаешь, что можешь устраивать беспорядке в замке Дикого Волка?» 
 «Мисс Цили, вы не понимаете?» Чжан Те с жалостью посмотрела на эту женщину, которая все еще была в замешательстве. «Теперь Замок Дикого Волка следует правилам тренировки выживания Нормандской Империи, а не военным постановлениям Андаманского альянса или правилам тренировки выживанию города Блэкхот.» 
 «С прошлой ночи, когда город Блэкхот объявил о присоединении к нормандской империи, правила игры изменились. Как традиционная монархическая нация, которая по-прежнему сохраняет рабство, она имеет законы, которые сильно отличаются от законов в городе Блэкхот. Как учитель Нормандской империи, я думаю, вы должны знать правила, которым должна следовать студенты, которые посещают тренировку выживания! " 
 Когда Чжан Те сказал это, мисс Цили немедленно прекратила идти вперед, бросая на него ее острый взгляд...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 150: Отомстить



Чжан Те начал спорить с мисс Цили ... 
 «Мисс Цили, я не собиралась бросать вызов вашему авторитету. Но если вы хотите вмешаться в дело между ними и мной, наказывая меня, вы бросите вызов авторитету Нормандской империи и варварским правилам тренировки выживания, которые продолжаются более 600 лет, а также ее правлению над городом Блэкхот. 
 «Поскольку город Блэкхот уже является территорией Нормандской империи, конечно, здесь применимы все законы и правила Нормандской империи, в том числе варварские правила тренировки выживания. Знаете ли вы, что такое варварская тренировка выживания нормандской империи? Вам нужно, чтобы я интерпретировал это для вас? ... » 
 С глазами зафиксированными на Чжан Те, Мисс Цили вздохнула. 
 Чжан Те также смотрел прямо на нее. По какой-то причине глаза Чжан Те упали прямо на ее волнистые груди. Затем он силой проглотил свою слюну и облизнул губы. 
 Увидев, как Чжан Те сдвинул глаза к ее груди, мисс Цили, лицо которой побледнело из-за раздражения, стало немного красным. Затем она снова взглянула на Чжан Те. После этого она повернулась и вышла из столовой, не сказав другого слова. 
 Повернувшись, мисс Цили даже почувствовала, что глаза Чжан Те упали на ее задницу, что немного повлияло на ее нижнюю часть тела. 
 В конце концов, под пристальным взглядом всех зрителей, она неуклюже выскользнула из столовой ... 
 В этот момент у всех учеников в столовой была только одна фраза: «варварская тренировка выживания»! Почему мисс Цили ушла, когда услышала эту фразу? Что это за варварская тренировка Нормандской империи? 
 Стоя на спину Шарлона, Чжан Те не заботился о жалком крике парня. Вместо этого он просто схватил одну из рук Шарлона и завернул ее за спину. После этого он схватил один палец и сказал: «Ты знаешь, что такое варварская тренировка выживания нормандской империи?» 
 «В ней, что бы ни случилось, даже убийство в отместку между учениками, независимо от жертв, было разрешено. Законы Нормандской империи никогда не будут смотреть на того, кто несет ответственность во время варварской тренировки выживания. Конечно, что касается членов семьи человека, убитого , любой из них имеет право попросить поединок с убийцей во имя мести за клан и родственников. Что еще более важно, любому, кто убил человека на варварской тренировке, запрещено отказываться от такого поединка.» 
 «Это варварская тренировка выживания нормандской империи. Основываясь на этом правиле, даже если я убью вас троих сейчас, я не буду нарушать правила города Блэкхот, но сражусь в поединке с вашими членами семьи, которые выйдут. Вы хотите попробовать?» 
 Сказав это, Чжан Те сжал его волосы. 
 Шарлон громко закричал. 
 «Я еще раз спрашиваю тебя, ты вымоешь мои тарелки? Если я опять ничего не услышу, я сломаю твои пальцы один за другим!» 
 «Вымоешь, или нет?» 
 «Я помою, я помою...» 
 Ревя и плача, Шарлон бил о землю своей свободной рукой. 
 Затем Чжан Те отпустил Шарлона и пошел к Зухайру. Зухайр все еще стонал на земле. Увидев, как Чжан Те шел к Зухайру, все остальные в столовой уступили ему путь. 
 Когда все думали, что Чжан Те разберется с Зухайром, используя тот же метод, который он использовал с Шарлоном, они увидели, что он присел на корточки перед Зухайром и схватил его за руки. Увидев его действия, все побледнели, в том числе и другие члены Братства. 
 «Я был в горной пещере, где ты убил логово самок волков и их детенышей. Я также нашел тряпки полотенца, которые я потерял в школе. Все говорили, что ты самая ядовитая змея около Глэйза.» 
 «Когда меня атаковали семь диких волков, я почти умер. Этот сюжет определенно задуман тобой.» 
 «Во-первых, ты украл мое старое полотенце. Во-вторых, ты нашел логово волков. Когда волки-самцы отправились на охоту, вы спрятали запах ваших тела и убили всех самок-волков и детенышей в логове. В-третьих, вы бросили тряпку моего полотенца в логово волков, оставив там мой запах. В-четвертых, вы использовали другие тряпки в качестве ориентиров, чтобы заманить волков-самцов на путь, который я использовал, когда возвращался после шахты, чтобы отомстить мне. Правильно?» 
 «Но я все еще жив, теперь твоя очередь умереть ...» 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Зухайра искривилось. Он хотел поспорить с ним, однако, Чжан Те даже не дал ему возможности объясниться. Затем, под взглядами более 1000 человек, он использовал свои силы и сломал шею Зухайра, как будто сломав огурец, заставляя его голову повернутся вверх. 
 «Эти ебаные законы Нормандской империи действительно восхитительны. Если есть обида, вы просто идете и убиваете другого, нет необходимости проходить какие-либо утомительные процедуры!» 
 Положив голову мертвого Зухайра на землю, Чжан Те отправился к Гарнеру. 
 Вид его убивающего Зухайра, оставил Гарнера ошарашенным. Прежде чем Чжан Те смог даже приблизиться к нему, он уже рухнул ментально. Он заплакал. 
 «Не подходи сюда, я скажу тебе ... Я расскажу все ... с тех пор, как разворошил Глэйза в школе, он был раздражен тобой. Он хотел отомстить тебе. Это был Зухайр и Глэйз, кто хотели тебя убить. Это была идея Зухайра! Это была идея Зухайра! Потому что Глэйз хотел убить тебя, он натравил на тебя диких волков. Это действительно не имело никакого отношения ко мне. Вначале я даже не согласился с ними, поскольку я чувствовал, что это зашло слишком далеко. Тем не менее, Глэйз угрожал мне, ущипнув мою шею ... вуу вуу ... мама, я хочу к маме ... " 
 Такая сцена заставила всех замолчать. Затем они стали раздражаться, услышав, как Гарнер вылил, как они украли полотенце Чжан Те, нашли логово-волков и создали план, чтобы дикие волки убили Чжан Те. Они установили такой тщательный план, чтобы убить своего одноклассника только потому, что он отказался получать издевательства и заставил их потерять лицо публично. Этот злой поступок превзошел все границы. 
 «Убей их, убей их!» все зрители громко кричали. 
 Их голоса можно было услышать во всем замке Дикого Волка. Услышав такой громкий шум, учителя Временного комитета по надзору также прибыли. Семь или восемь из них прибыли, включая капитана Керлина и г-на Зерома. После выяснения того, что происходит, учителя также пристально посмотрели на Чжан Те, ничего не сказав. В тот момент, когда капитан Керлин хотел выйти вперед, его остановил Зером. Он слегка покачал головой, встречаясь глазами с капитаном Керлином, затем он сузил их, чтобы наблюдать за Чжан Те. 
 В это время под призывами «Убить их, убить их ...», все зрители пристально смотрели на Чжан Те. 
 Глядя на Гарнера, кто теперь плакал, и Шарлона, кто впал в шок, Чжан Те слегка поднял руки. Увидев его жест рукой, окружающий призыв немного снизился. 
 Чжан Те пошел к Гарнеру. Чжан Те, лицом к его дрожащему телу, достал лист бумаги и бросил его в руку Гарнера. «Сначала очисти свои слезы. Если ты пообещаешь мне сегодня кое-что, я не убью тебя!» 
 Гарнер взял бумагу Чжан Те и поспешно вытер лицо. "Что ты хочешь?" 
 «Можешь ли ты пообещать мне, даже если только ради вашей мамы, что ты не будешь продолжать делать плохие вещи? Можешь ли ты пообещать мне быть хорошим человеком с этого момента? Можешь ли ты это сделать?» 
 «Да, я могу, я обещаю тебе ...» 
 Увидев шанс выжить, Гарнер чуть не рассмеялся вместо слез. Он поспешно кивнул. 
 «Хорошо, тогда давай назовем это концом. Пока ты не создаешь мне неприятности, я не буду к тебе приставать!» 
 «Да, да, я обещаю быть хорошим человеком!» 
 Затем Чжан Те кивнул и встал. Затем он подошел к Шарлону, кто был уже слаб, как песочный червь. Если бы на земле была трещина, он не колебался бы и мгновение, прежде чем залезть в нее. 
 «Шарлон!» 
 Услышав, что Чжан Те назвал его имя, Шарлон впервые почувствовал, что его голос был ужасающим, и он начал дрожать. Глэйз был ужасающим, однако, каким бы ужасным он ни был, Шарлон все еще не чувствовал, что он может конкурировать с Чжан Те. Он просто не мог понять, как его одноклассник может быть таким ужасным. 
 «Ты все равно убьешь меня?» 
 «Нет ... нет, я был неправ, я не смею повторять это снова ...» 
 Шарлон чуть не заплакал. Было бы кошмаром идти против Чжан Те, поскольку этот парень был еще более ужасающим, чем Глэйз. 
 Чжан Те тщательно посмотрел в глаза Шарлону. «Сегодня я не хочу убивать кого-то еще, потому что я не хочу, чтобы мои руки были залиты свежей кровью моих одноклассников. Так что тебе повезло. Я не убью тебя! Ты помнишь, над кем из одноклассников ты издевался в школе, заставляя их мыть твои тарелки ...» 
 Шарлон поднял голову и уставился на Чжан Те, не зная, почему он спрашивает об этом. 
 «С сегодняшнего дня, до окончания тренировки выживания, твоя задача состоит в том, чтобы мыть все обеденные тарелки, в этой столовой. Ты должен вымыть все обеденные тарелки в этой столовой. Ты сделаешь это?» 
 «Да, да ...» 
 Поглядев на мертвого Зухайра, Шарлон поспешно кивнул. Если сравнивать со сломанной шеей, мытье столовых тарелок действительно не было суровым наказанием вообще. 
 Когда конфронтация в столовой, наконец, подошла к концу, Чжан Те обнаружил, что везде, где он ходил в замке, он всегда получал много взглядов, наполненных восхищением. 
 Он убил Зухайра, получая уважение многих учеников. Глэйз был мертв, и Чжан Те сам почти был убит ими. Что касается Зухайра, кто всегда играл роль ядовитой змеи, создающей порочные планы, почему ему нужно было жить? Поэтому Зухайру пришлось умереть. 
 Помилование Гарнера заключалось в том, чтобы выразить милость Чжан Те. Среди трех лакеев Глэйза репутация Гарнера была не так уж плоха. Он в лучшем случае играл роль барабанщика для Глэйза, стоя за ним. Когда он позвал маму, Чжан Те был особенно тронут. Поэтому он отпустил Гарнера, так как не хотел, чтобы его рассматривали как мясника в глазах учителей и учеников. 
 Напротив, он наказал Шарлона, поскольку он не хотел убивать кого-либо еще публично. Другая причина заключалась в том, что если бы он разбирался с Шарлоном и Гарнером по-разному, он бы провел между ними линию, и они никогда не сошлись бы вместе, как раньше, чтобы создавать какие-либо заговоры. 
 Поскольку у Глэйза был большой папа, а у Зухайра был старший брат, который уже был воином LV 4, после того, как тренировка выживания закончится, и все они вернутся в город Блэкхот, Чжан Те непременно столкнется с неизбежными поединками. 
 Это был тот путь, который он выбрал. Теперь, когда он принял решение, ему пришлось смело идти по этому пути. 
 Хотя все в городе Блэкхот изменилось, из него пришло уведомление в Замок Дикого Волка говоря, что тренировка выживания продолжится ... 
 На следующее утро Чжан Те снова покинул замок Дикого Волка ... 
 Поцеловав трех девушек, Чжан Те подумал о волнообразных грудях мисс Цили и странном чувстве, когда ее нижняя часть слегка трепетала под юбкой. Так чувствовалась зрелая женщина, совершенно отличная от девочек. 
 «Когда мы вернемся в город Блэкхот, приходи ко мне домой, я выжму тебя до суха!» Беверли пробормотала в ухо Чжан Те, крепко сжимая штуку такую же твердую, как железо внизу, и слегка облизывала его ухо. 
 "Следи за собой!" Алиса также сказала в другое ухо Чжан Те. 
 Пандора затем повернула талию, чтобы показать свой протест. Отталкивая руки Алисы, она крепко обняла Чжан Те с горячим лицом на груди Чжан Тай. «Я буду ждать твоего возвращения!» 
 Если бы он продолжал оставаться с этими тремя девушками, Чжан Те действительно боялся, что скоро он не сможет этого вынести и трахнет их прямо здесь. Таким образом, с волчьим воем, Чжан Те повернулся и покинул замок Дикого Волка ... 
 На этот раз Чжан Те решил, что он не вернется, пока не прорвется через LV 4, съедая достаточное количество Фруктов Семь Сил Диких Волков. 
 В комнате, в Замке Дикого Волка, Зером и капитан Керлин стояли перед окном, глядя на Чжан Те, кто снова покидал замок. Он только что вернулся вчера и снова ушел. Только за один день все изменилось в городе Блэкхот. Также как и их отношение к Чжан Те. 
 «Керлин, я чувствую, что Чжан Те может стать человеком, которого мы с тобой даже представить не можем!» 
 Одноглазый человек еще не оправился от того, как Чжан Те был одновременно провожаем тремя красавицами. Вспоминая, как он сам добивался мисс Дайна, он даже начал немного ревновать. Услышав похвалу Зерома о Чжан Те, одноглазый мужчина опроверг: «Почему?» 
 «То, как этот парень был проведен красавицами, он никогда не будет неизвестен в будущем ...» 
 Услышав слова Зерома, капитан Керлин понял, что больше не может найти оправдания, чтобы опровергнуть ... 
 «Этот парень бежит так быстро», - пробормотал Зером, увидев быстро исчезающую спину Чжан Те.
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Глава 151: Возвращение в город Блэкхот



В сумерках город Блэкхот был таким же и одновременно отличается от предыдущего. 
 Чжан Те стоял среди других, возвращающихся с тренировки выживания перед воротами в город Блэкхот, уже прошло два месяца. Прищурив глаза, он взглянул на город. Стены все еще были высокими и твердыми, а мощные машины и оборудование для обороны города по-прежнему величественны и великолепны под лучами солнца. Все, казалось, не изменилось; но все изменилось. 
 Семнадцати звездный флаг Андаманского альянса, представляющий его авторитет, висящий на вершине высокой стены, был заменен флагом алого дракона, который представлял правящую власть Нормандской империи. 
 Трепыхающий на сильном ветру, этот флаг алого дракона нес мрачную атмосферу всему городу. 
 Этот дракон был святым животным китайского клана. Было сказано, что после того, как основатель Нормандской империи вернулся из своих путешествий на Восток, он поднял этот флаг и ударил по территории Нормандской империи, используя свои собственные кулаки. Поэтому этот флаг с богатыми восточными чертами стал символом императорского двора, даже империи в целом. 
 То, что было известно всем людям во всем коридоре человеческих кланов Блэксона, заключалось в том, что до сих пор императорская семья Нормандской империи все еще была тесно связана с таинственным и мощным восточным континентом, поскольку она уже смешала кровь с восточным Китайским кланом. 
 Возвращаясь к тому, как парни на тренировке выживания, включая самого Чжан Те, были обеспокоены войной, разразившейся между Андаманским альянсом, Нормандской 
 империей и династией Сунь, он издевался над собой. Когда они покинули город Блэкхот, кто мог представить себе, что через два месяца после их возвращения они уже станут гражданами имперской нации, Нормандской империи. 
 В прошлом месяце под «молниеносной атакой» армии Нормандской империи и династии Сунь, Андаманский альянс, существовавший более одного века, вот-вот умрет в течение пяти дней. Он был разрезан по полам, как кусок мяса, а затем был охвачен Нормандской Империей и династией Сунь. 
 Что касается семнадцати городов, которые сформировали Андаманский альянс, то Нормандская империя получила восемь и большую территорию на севере, в то время как династии Сунь также получили восемь и большую территорию на юге. За исключением города Машин - Калур, все города Андаманского альянса были заняты двумя державами. 
 Южные города были более процветающими с более развитой торговлей. Андаманский город, который ранее был столицей Андаманского альянса, также находился на юге. Напротив, северные города, такие как город Блэкхот, располагают богатыми запасами ресурсов и развитой промышленностью. 
 Основываясь на результатах, ходы Нормандской Империи и Династии Сунь были более похожи на грабеж, чем на войну. Еще до этого они уже решили, как поделить добычу. 
 По сравнению с тем, когда они покинули город Блэкхот, когда студенты вернулись, все они были намного тише, главным образом потому, что они стали неопределенными и потеряли свое будущее. Если не решиться покинуть город Блэкхот, все должны были поклясться быть верными верховному императору. Это сделало студентов озадаченными, так как они привыкли к тому, что ими управляли предприниматели, заводы и владельцы шахт. 
 Чжан Те не был так шокирован, как другие. Возможно, у других этого чувства не было, но в тот момент, когда он увидел флаг алого дракона, который представлял авторитет нормандской империи, он уже принял новых правителей города Блэкхот внутри. Поскольку дракон был тотемом китайского клана, а дракон был национальным символом, конечно, Нормандская империя могла получить согласие Чжан Те. 
 В нормандской империи доля китайцев также была намного выше, чем в Андаманском альянсе и городе Блэкхот. Было сказано, что почти 1/20 из более чем 200 миллионов населения нормандской империи были китайцами. 
 В это время посты у входа в городские ворота были укомплектованы не городской гвардией города Блэкхот, а солдатами Нормандской империи. Эти солдаты были выше, сильнее и выглядели более упрямыми по сравнению с их предшественниками. У многих доспехов были даже следы от кинжалов и мечей. 
 Без каких-либо препятствий студенты, кто посещали тренировку по выживанию, вошли в город Блэкхот. Однако, как только они вошли, многие девушки разразились возгласами, когда рядом с городскими воротами был установлен ряд высоких виселиц. Ряд тел висел на них. 
 При захвате города Блэкхот, Нормандская империя никого не убивала. Однако, получив контроль, она начала убивать людей, кто охотились на других, откармливались или были амбициозными, готовыми рисковать получить власть в новой ситуации. После того, как армия нормандской империи вошла в город и взяла на себя правящую силу города Блэкхот, у последних были отрублены головы или они были повешены на гигантских виселицах недалеко от городских ворот в качестве примеров. 
 Улицы города Блэкхот выглядели немного вялыми. Меньше пешеходов и транспортных средств можно было увидеть на улицах. Многие магазины еще не открыли свой бизнес. Патрульных солдат можно было увидеть повсюду на улицах. Некоторые танки и бронемашины армии железного рога Нормандской империи были припаркованы на нескольких перекрестках. 
 В этот момент город Блэкхот стал чужим для всех. 
 После входа преподаватели Комитета временного надзора выбрали маршрут, наиболее удобный для отправки всех девушек домой; девочки из двух женских школ жили в соседних двух кварталах. Что касается мальчиков, хотя они устали после ходьбы целый день и жаждали вернуться в свои дома, но чтобы благополучно отправить всех девушек, они немедленно согласились изменить маршрут. 
 Казалось, что дисциплина в армии нормандской империи была строгой. По крайней мере ни один из солдат не свистел девушкам. Однако никто не хотел думать, что произойдет, если девочки пойдут домой один. 
 По дороге девочки постоянно покидали большую группу, когда они приближались к своим домам и расходились. В то же время родители долго стояли перед дверью своего дома, ожидая возвращения своих детей. 
 Хотя они не виделись только два месяца, многие ученики разразились слезами вместе со своими родителями ... 
 С утра, Чжан Те нес багаж трех девочек вместе со своим собственным, идя почти 60 км. Хотя к этому моменту многие студенты были измотаны, Чжан Те все еще был очень энергичным и вообще не чувствовал усталости. 
 Он был не тем же мальчиком, кто покинул город Блэкхот. 
 Когда Алиса, Беверли и Пандора прибыли в свои дома одна за другой, Чжан Те отдал им их багаж, убедившись, что он запомнил их адреса. 
 «Ты должен прийти ко мне!» Алиса сказала Чжан Те на прощание. 
 «Я буду ждать тебя дома! Моя мама обязательно полюбит тебя!» Беверли сказала Чжан Те на прощанье. 
 «Кажется, я ... немного выросла ...» Пандора сказала на прощанье Чжан Те. 
 Он почти хотел завыть в небо ... 
 Когда последняя девушка вернулась домой, все оставшиеся студенты сразу же рассеялись по своим домам. 
 Согласившись с Барлэй и другими членами Братства о времени встречи, Чжан Те побежал к себе домой. 
 Увидев, как Чжан Те снова побежал так быстро, глаза Барлэй и других членов Братства почти выскочили. 
 «Блять, он человек или нет? Чжан Те - это, безусловно, человек-волшебный зверь!» - воскликнул Гиста, нереально устав. 
 Лейт тоже остолбенел, когда увидел, как Чжан Те исчез в углу улицы. 
 Только через пять-шесть минут Чжан Те уже прошел по нескольким улицам и увидел свой дом. 
 При виде теней его родителей, стоящих на дороге, ожидающих его, Чжан Те был тронут и почти сломался. 
 Когда он заметил счастливые улыбки на их лицах, его напряженное сердце наконец успокоилось. К счастью, с его членами семьи ничего не случилось. 
 «Мама, папа, я вернулся!» Чжан Те поприветствовал своих родителей издалека, как и раньше. 
 Подойдя домой, он сначала поцеловал свою маму. Затем он прямо обнял своего отца, подняв его вверх и закрутив по кругу. 
 «Поторопись, поставь меня ...» Испуганный ходом Чжан Те, его отец отчаянно щелкнул его пальцем по лбу. «Будет не хорошо, если нас кто-то увидит». 
 Затем Чжан Те поставил папу на землю. «Папа, как тебе? Ты заметил, что я сильнее, чем раньше?» 
 «Да, это правда. Ты действительно стал намного сильнее!» 
 Услышав вопрос, его отец также заметил разницу. 
 «Помни, не поднимай меня в воздух на улице!» папа сказал ему мрачно. 
 «Ладно, как насчет того, когда вокруг никого нет?» 
 Чжан Те получил еще один щелчок по лбу ... 
 Он действительно отличался от того, когда он ушел. За три месяца, его родители подумали, что он изменился из-за тренировки выживания. 
 Когда он шутил со своим отцом, его мама показала счастливую улыбку. 
 «Хорошо, хорошо, больше не шутите. Давайте, пойдем домой и поужинай!» 
 «Мой старший брат дома?» 
 «Он готовит ужин, долгое время находясь в отпуске. Неизвестно, когда он получит уведомление, чтобы вернуться на работу!» - ответил его отец. 
 Когда он вошел в дом вместе со своими родителями, Чжан Те увидел два прикрепленные к двери флага размером с книгу: один был флагом алого дракона Нормандской империи, а другой был военным флагом армии Железного Рога. По сравнению с теми флагами, которые он видел по дороге, Чжан Те обнаружил, что эти были гораздо более деликатными. 
 «Мама, ты сделала эти флаги?» 
 «Твоя старшая невестка и я сделали их вместе, она действительно хороша в работе с иглой. Мы даже продали некоторые из них!» его мама ответила, из чего Чжан Те понял, что его мама очень довольна своей невесткой. Разумеется, каждая свекровь была бы удовлетворена такой женщиной, которая была скромной. 
 Когда Чжан Те хотел похвалить свою маму, он увидел человека, которого не должно было быть здесь: Самира. 
 В шелковой шляпе, Самира выглядел таким же энергичным, как и раньше. За ним следовал отряд солдат Армии Железного Рога. 
 "Это он!" Самира указал на Чжан Те и закричал. «Этот человек является врагом Нормандской империи, потенциальным повстанцем, кто враждебен к армии железного рога!» 
 Услышав то, что сказал Самира, отряд солдат Нормандской империи все пристально посмотрел на Чжан Те, держа руки на рукоятках мечей ... 
 То, что произошло сейчас, заставило лица родителей Чжан Те побледнеть.
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Глава 152: Убийство людей руками других



«Самира ...» 
 Его глаза были направлены на злодея, Чжан Те был действительно поражен, что Самира появился в это время. Раньше Чжан Те подставил его как «шпиона Нормандской империи». Тем не менее, он никогда бы не думал, что этот парень окажется в таком состоянии, что он даже приведет солдат армии Нормандской империи, чтобы найти в его доме неприятности. 
 «Эй, эй, ты никогда бы не подумал об этом. Честно говоря, я должен тебя похвалить ...» 
 Самира яростно посмотрел на Чжан Те. Он никогда не мог забыть о том, что произошло в Замке Дикого Волка. Именно этот юный человек использовал свой рот, чтобы забить его в ад. 
 В то время Самира думал, что ему крышка. Неожиданно, после того, как в городе Блэкхот он попал за решетку, армия нормандской империи захватила его. В результате удачи, Самира получил шанс. Раньше он был крысой повсюду в городе Блэкхот; теперь он стал хорошим гражданином Нормандской империи. 
 «Вы, должно быть, допустили ошибку. Как может мой сын быть врагом Нормандской империи? Он просто студент!» Мама Чжан Те в ужасе воскликнула. «Смотри, у нас есть флаги Нормандской империи и армии железного рога над нашей дверью ...» 
 Взглянув на флаги перед дверью семьи Чжан, солдаты Нормандской империи выглядели немного лучше. 
 «Да, мой сын только что закончил тренировку выживания в своем последнем году в школе, так как же он мог стать врагом армии Железного Рога?» Отец Чжан Те также громко спорил, его лицо побледнело. 
 В последние несколько дней Нормандская империя убила так много людей в городе Блэкхот, что все остальные были в ужасе. Все повстанцы и разбойники, которые шли против армии нормандской империи, стали трупами. 
 Конечно, все родители боялись, что их дети будут вовлечены в эти две группы: «враг Нормандской империи» и «потенциальные мятежники, враждебные к армии железного рога». 
 Увидев, что его родители обеспокоены, Чжан Те почувствовал боль внутри. 
 «Я считаю, что солдаты Нормандской империи сильно отличаются от головорезов, которые знают только, как поджигать огонь. Я также считаю, что независимо от того, как меня подставляют другие, я, будучи лояльным гражданином императора Нормандской империи, заслуживаю справедливого обращения ... »Поглядев на солдат рядом с ним, Чжан Те спокойно сказал:« Я знаю, что вы исполняете приказ, поэтому я не хочу спорить с вами здесь. Однако, прежде чем вы меня заберете, пожалуйста, дайте мне некоторое время, чтобы поговорить с моими родителями. Я только что закончил тренировку выживания и еще даже не вошел в свой дом! » 
 Услышав слова Чжан Те, парень со званием сержанта бросил еще один взгляд на Чжан Те, кто выглядел спокойным в этот момент, и на его тревожных родителей, прежде чем слегка кивнуть. «У тебя всего две минуты». 
 "Спасибо!" После этого Чжан Те снова повернулся и столкнулся с родителями. «Папа и мама, не волнуйтесь обо мне, со мной все будет в порядке. У меня в моем багаже, есть три шкуры огромных волков, которые являются моими подарками вам. По одному для каждого из вас и моей старшей невестки. ..» 
 «Кто смеет запугивать моего младшего брата!» 
 С громким криком, тень выбежала из комнаты. 
 Когда Чжан Те разговаривал со своими родителями, его старший брат Чжан Ян выбежал из дома. Увидев так много людей, окружавших их, он тут же схватил меч и бросился наружу. При виде движения Чжан Ян, солдаты нормандской империи также вытащили свои длинные мечи в течение секунды, удерживая его от перемещения от двери. В результате нынешняя ситуация резко обострилась. 
 Наряду с Чжан Ян была его жена, чей живот был опухшим из-за беременности. При виде сцены во дворе лицо женщины сразу же побледнело от страха. 
 Из-за вытащенного оружия не только те люди, кто проходили мимо дома Чжан, даже соседи и зрители поспешно убежали. Самира ухмыльнулся и молча скрылся за солдатами. 
 В неформальной одежде, Чжан Ян выбежал и поставил свой длинный меч перед его грудью, пытаясь защитить Чжан Те и их родителей позади него. После этого он впился взглядом в этих солдат Нормандской империи. «Что вы хотите здесь сделать?» 
 "Старший брат!" - позвал Чжан Те, положив руку на плечо Чжан Ян. Затем он выдавил улыбку, как будто это было неважно. «Ты заметил того парня с головой ядовитой змеи и треугольными глазами? Он Самира. У нас с ним есть разногласия.» 
 «Теперь он воспользовался возможностью представить меня врагом Нормандской империи, поэтому эти солдаты пришли сюда по приказу их начальника, намереваясь увести меня на расследование. Не волнуйся. Ты знаешь что я за человек. Я буду в порядке. Давай, убери оружие. Посмотри, ты почти напугал мою старшую невестку!» 
 Чжан Те выглядел расслабленным, когда он провел рукой по плечу своего старшего брата. Затем он похлопал руку Чжан Ян, чтобы успокоить его, прежде чем убрать его пальцы с оружия. 
 Чжан Ян, как воин LV 5, был действительно шокирован тем, как Чжан Те насильно вытащил его длинный меч из его руки, а затем передал его старшей невестке, кто стояла у двери в страхе. 
 «Старшая невестка, убери оружие. Ты, старший брат и наши родители должны просто вернуться внутрь. Я вернусь через пару дней ...» 
 После этого Чжан Те обменялся серьезным взглядом со своим удивленным старшим братом, сказав ему свои слова через этот взгляд, который мог понять только братья: «Я буду в порядке, старшая невестка и наши родители все нуждаются в твоей заботе. Это не подходящее время, для тебя и меня использовали силу ... » 
 «Хорошо ...» 
 Взглянув на членов своей семьи и окружающих солдат Нормандской империи, Чжан Ян стиснул зубы и кивнул. 
 «Папа мама, поверьте мне, со мной все будет в порядке, я вернусь через несколько дней ...» После утешения своего отца и мамы, Чжан Те снова повернулся к солдатам и сказал: «Мы можем идти! " 
 Чжан Те не заботился о его безопасности вообще, поскольку у него был свой козырь. Он считал, что если он воспользуется этой картой, даже солдаты армии железного рога не будут знать, как с ним разобраться. 
 На этот раз Самира действительно подтолкнул Чжан Те к сумасшедшему ... 
 Довольный собой, Самира последовал за Чжан Те и солдатами Нормандской империи. Он посмотрел на юношу командира и злорадствующе подумал: «Сопляк, я дам тебя знать, что происходит с теми, кто идет против меня». 
 Чжан Те не заботился о Самире. Вместо этого он просто рассказал всю историю о том, как вражда между ним и Самирой появилась в Замке Дикого Волка. 
 Вначале Самира был самодоволен; однако, к концу, его лицо становилось все хуже. Напротив, вначале солдаты нормандской империи вообще не заботились о нем и выглядели мрачно, но к концу некоторые из них были глубоко привлечены сюжетом. 
 Юноша раскрыл заговор Самиры, чтобы обмануть его одноклассников, чтобы они отправились в Степь Полумесяца, чтобы рискнуть их жизнями. Молодой человек, подставленный телохранителями бизнес-группы Самиры, использовал темноту в горном туннеле и сбежал в критический момент. 
 Наконец, чудесное разворот. Самиру обвинили в том, что он шпион Нормандской империи и его отправили за решетку. 
 Хотя это была короткая история, после того, как она была описана эмоциональным образом, она стала довольно привлекательной; особенно та часть, в которой он спорил с Самирой в суде. У истории даже был счастливый конец. Любой, кто ее услышал бы, был бы заинтригован этим. 
 «Не верьте в его глупости, этот сопляк полон чуши. Он всего лишь коварная, ядовитая змея и враг Нормандской империи. Когда он был в школе, он был крайне враждебен к нормандской империи. Он станет террористом! " - громко закричал Самира, вскакивая в воздух позади них. 
 «Все могут определить, кто больше похож на ядовитую змею. Есть более 20 учителей и тысячи учеников из четырех школ, кто могут быть моими свидетелями. Министерство внутренних дел города Блэкхот также должно было сохранить подробный результат расследования об этом событии. Он не может быть изменен, просто по твоим словам, - спокойно ответил Чжан Те. 
 «Поскольку этот человек отправился в военную администрацию, чтобы доложить на тебя, именно организация хочет допросить вас. Поскольку город Блэкхот все еще находится под военным управлением, виновных допрашивают уголовный суд армии Железного рога. Тебя отведут туда. Просто помни, что ты имеешь право защищаться. И мы просто следуем приказам нашего начальника ». 
 Узнав историю Чжан Те, лидер команды, кто молчал все это время, открыл рот и нарушил правила, чтобы рассказать Чжан Те, почему они пришли забрать его. Из-за истории большинство солдат стали более благосклонными к Чжан Те, а не к Самире. В то же время они ослабили свою настороженность и проявили свое презрение к Самире, игнорируя его. 
 Однако им было приказано поймать Чжан Те; независимо от того, что они думали, у них не было выбора, кроме как следовать приказу. 
 Узнав, как Самира его подставил, Чжан Те начал планировать внутри. 
 Прямо сейчас он больше всего боялся, что у Самиры есть кто-то, кто его поддерживает. Но Самира обратился к военной администрации Нормандской империи, что, по крайней мере, говорило, что у него нет сильной поддержки. Во всяком случае, не в том, чтобы подставить Чжан Те. Поскольку, если бы у него это было, он бы не прошел все эти процедуры, а просто попросил бы его сторонника. 
 На этот раз Самира планировал убить его, используя руки других. Сукин сын! 
 Вскоре после того, как Чжан Те был забран, его старший брат Чжан Ян поспешно надел свою официальную одежду и отправился на поиски помощи: конечно, у него были свои друзья и знакомые. 
 Вскоре Чжан Ян узнал о том, что произошло между Чжан Те и Самирой, и узнал о статусе Самиры: поставщик материалов LV 3 военного управления города Блэкхот. 
 После того, как город Блэкхот был «освобожден», Самира был освобожден. С виной того, что он «шпион Нормандской империи», он использовал свой талант в общении и получил доверие военной администрации. Позже он выиграл лицензию поставщика материалов LV 3 и медленно расширил свою популярность. 
 Услышав, что Чжан Те был сопровожден солдатами Нормандской империи, друг Чжан Ян сразу же побледнел. «Что ж, я понимаю, что этот парень по имени Самира планирует сделать. Он не хочет, чтобы Чжан Те был допрошен в уголовном суде вообще, вместо этого он просто хочет посадить его за решетку ... " 
 "Что?" 
 Чжан Ян также стал напряженным. 
 «Сейчас тюрьма города Блэкхот полна людей. Там есть всевозможные убийцы и крупные преступники. Если в такую камеру попадет 15-летний юноша ...» 
 Друг Чжан Ян прекратил говорить. 
 Услышав объяснение своего друга, лицо Чжан Ян также побледнело. Он также знал, насколько темной была тюрьма. И прямо сейчас, она была, безусловно, самой мрачной за последние несколько десятков лет. Все насильники, убийцы, крупные уголовные преступники и кучка преступников, ожидающие смертной казни, кто были пойманы армией Нормандской империи, были собраны вместе. 
 Убийства совершались каждый день в тюрьме города Блэкхот. Военная администрация нормандской империи никогда не заботится о том, что совершили преступники внутри. Если пухлый мальчик, такой как Чжан Те, попадет внутрь... 
 Чжан Ян почти потерял сознание от этой мысли.
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Глава 153: Темная тюрьма



Тюрьма города Блэкхот находилась за пределами города. Высокие стены тюрьмы, конечно, не использовались для защиты этих преступников. Тюрьма была близка к западным городским воротам, а также была охвачена оружием обороны города. 
 Кажется, Самира хотел быть уверенным, поскольку он продолжал следовать за Чжан Те и отрядом солдат мимо западных ворот города. Увидев, как солдаты завершают процедуры с тюремными охранниками у входа, он затем вздохнул и ухмыльнулся. 
 Перед прибытием, Чжан Те велся, как он был, однако, после завершения процедур передачи, он был вынужден надеть наручники и ножные браслеты. 
 Ледяные ножные браслеты продолжали издавать звук «Хула хула», когда они терлись о землю, когда Чжан Те перемещался. Кроме того, ножные браслеты Чжан Те были неудобны. У него был дополнительный вес в 20 кг из-за ножных браслетов и наручников. 
 Тюрьма города Блэкхот, похоже, не сильно изменилась из-за окончания правления Угольной, Стальной и Железной Федерации. Чжан Те подумал, так как он увидел охранников в их старой форме. 
 «Как долго я останусь здесь?» Чжан Те спросил сержанта, кто привел его сюда. 
 «Три дня. Когда твое дело рассмотрят, военная администрация Нормандской империи устроит суд, чтобы принести свет твоему делу!» сержант ответил. 
 После этого Чжан Те был впихнут в высокую стену тюрьмы города Блэкхот. Он повернулся, чтобы посмотреть, как Самира насмехается над ним. 
 Допрос начнется через три дня. Почему Самира показывает такую ухмылку прямо сейчас? Чжан Те не мог найти причину этого, поэтому он успокоил сердце и пошел 
 «Что с ним?» 
 Войдя в железные ворота мрачной и возвышенной стены, Чжан Те увидел 40-летнего мужчину в темно-красной военной форме Нормандской империи; он задал этот вопрос. Он был в звании капитана и стоял на лестнице здания башни у железных ворот. Хотя охранники в тюрьме не изменились, сюда был отправлен еще один военный офицер из армии Нормандской империи. Этот человек был настоящей главой всей тюрьмы. 
 «Этот парень был обвинен во враждебности к нормандской империи, и он потенциально опасен для безопасности. По приказам уголовного суда Военной администрации, его дело рассмотрят через три дня!» 
 Объясняя это, один из охранников, сопровождавший Чжан Те, передал документ этому человеку очень набожно. 
 «Его обвиняют в том, что он враждебен к великой нормандской империи? Он храбрый юноша, у которого все еще есть хорошие воспоминания о правительстве Андаманского альянса?» С этими словами этот мужчина средних лет взглянул на Чжан Те, показывая улыбку в углу рта. Затем он спокойно приказал: «Отведите его в самую большую комнату на третьем этаже, поместите его вместе с убийцами!» 
 "Да сэр!" 
 Пути внутри тюрьмы были лабиринтами. По обеим сторонам 2-метровой дорожки была высокая стена выше 10 м, на вершине которой была проволочная сетка. Высотные здания башни и смотровые башни были связаны с высокими стенами. Как небольшие крепости, эти здания плотно окружали тюрьму. 
 Поскольку вся тюрьма находилась в подветренной зоне промышленной зоны города Блэкхот, Чжан Те мог ощущать запах угольной золы при каждом вдохе. Никто не делал упражнений в тюрьме, поскольку им не было места для свободного передвижения. Вся тюрьма казалась холодной, как кусок камня, который был брошен сюда и выветрился в течение десятков лет. 
 Пройдя менее 100 м внутри, Чжан Те прошел трое железных ворот. Каждые из них охраняли солдаты. Пройдя мимо них, Чжан Те всегда чувствовал, что место становится темнее и становится все труднее дышать из-за все более неприятного запаха. 
 Когда Чжан Те продвигался вперед, трение между его ногами и холодным цементным грунтом вызывало звук «Хуала хуала», отражающийся сквозь лабиринтные проходы. 
 «В чем преступление этого сопляка?» - спросил 60-летний мужчина с совершенно серыми волосами, охраняющими железные ворота. Он встал, чтобы открыть ворота своим ключом и задумался об обстоятельствах Чжан Те, когда увидел, что его затолкали сюда. 
 «Его обвинили во враждебности к нормандской империи, он потенциальный диверсант. Капитан Юген приказал посадить его в клуб(именно клуб:D) на третьем этаже». 
 Услышав эти слова, этот старик ничего не сказал, но показал Чжан Те сочувствующий взгляд, когда он открыл железные ворота. После того, как Чжан Те был запихнут, старик сделал крест перед его грудью. 
 Чжан Те долго шел по подземному пути. Пройдя еще трое железных ворот и 's-образную' нисходящую трассу, он прибыл на подземный этаж 3. 
 Он шел по подземному пути без естественного света, и звук, создаваемый его ножными браслетами, становился все громче. Вонь здесь может заставить людей задыхаться. Рядом с Чжан Те была узкая камера. Услышав звук кандалов, все заключенные внутри камеры приблизились к решеткам, чтобы взглянуть на новенького. 
 Заключенные в камере были скорее похожими на монстров, чем на людей. Все они носили потертую одежду и выглядели грязными, а также были очень вонючим. Открыв глаза, как волки, они протянули тонкие руки через железные прутья, пытаясь поцарапать Чжан Те. 
 Его прибытие заставило это место засуетится с активностью. 
 «Дайте его мне ... дайте мне его ...» Кто-то начал безумно бить железные прутья руками. «Я пообещаю вам что угодно. Дайте мне его ...» 
 «Дайте его мне ...» 
 «Дайте его мне ...» 
 «Дайте его мне ...» 
 «Только один день, дайте мне этого сочного сопляка, всего лишь на один день ...» 
 Многие заключенные протягивали руки, пытаясь схватить Чжан Те. С глазами, подобными голодным волкам, установленным на Чжан Те, заключенные пускали слюни, ругаясь. Некоторые даже рычали, как дикие звери, заставляя лицо Чжан Те передернутся. 
 Здесь не было людей; вместо этого существовали сумасшедшие животные с вытекающим гноем, или, по крайней мере, так чувствовал Чжан Те. К настоящему времени он слабо осознал план Самиры: Самира действительно хотел убить его руками других. Руки, которые Самира хотел использовать, были не те, что были в уголовном суде Нормандской империи, а в этой проклятой тюрьме. Кажется, Самира предсказал исход отправки его сюда, в какую камеру он попадет. 
 Заскучавшие, стражники вытащили тонкие железные палки с их талии и стали яростно бить на вытянутые руки. 
 «Этот сопляк будет отправлен в клуб. Вы хотите пойти с ним?» - воскликнул охранник, когда он бал по рукам. 
 После того, как охранник сказал это, камера быстро восстановила свое прежнее спокойствие; это было странно. В то же время руки также были отведены назад. 
 Длинный подземный путь был более 100 м. В конце пути была камера. Охранники остановились перед ее входом, приказав Чжан Те остановиться, чтобы они могли открыть его ножные браслеты и наручники. 
 «Сопляк, не вини нас, мы просто следуем приказам. Если ты хочешь обвинить кого-то, просто обвини того, кто заставил тебя попасть сюда!» Один из охранников вздохнул, когда он открыл ножные браслеты Чжан Те. «Мой сын такого же возраста что и ты!» 
 Со спокойным выражением, Чжан Те ответил, как будто знал, что его будут убивать внутри. «А что, если кто-то там умрет?» 
 «Те, кто заперт здесь, являются худшими из худших. Независимо от того, сколько людей умрет на третьем этаже, никто не будет беспокоится!» Охранник, казалось, хотел предупредить Чжан Те. «Сопляк, если ты сможешь уйти отсюда живым, с тех пор, ты должен уметь отходить в сторону в городе Блэкхот!» 
 «Я не краб, чтобы предпочитать идти вбок ...» Чжан Те подвигал своими конечностями, и он сказал. 
 Когда Чжан Те договорил, охранник уже открыл железные ворота, позволив ему войти. За ними были еще одни железные ворота; казалось, что в этой камере были более строгие меры безопасности. Замок второго железного затвора был установлен за пределами первых железных ворот. Казалось, что эта камера, названная «клубом», была достаточно опасна, что даже охранники не хотели приближаться к ней слишком близко. 
 После того, как Чжан Те прошел через первые железные ворота, охранники закрыли их, перед открытием вторых ворот. 
 «Тебе лучше пойти внутрь самому. Если ты не сделаешь этого через полчаса самостоятельно, те люди внутри клетки заставят тебя войти. Если это произойдет, ты будешь еще более несчастен!» Охранник, стоящий за воротами, предупредил Чжан Те. 
 Чжан Те вошел внутрь со спокойным выражением. Эта камера была намного больше, чем другие клетки снаружи. Она была как минимум, как два класса в школе. Более 20 человек были рассеяны внутри, сидя или лежа. 
 Пройдя через первые железные ворота, но прежде, чем войти во вторые, Чжан Те обратил внимание на ситуацию внутри клетки. Из-за его прибытия, спокойная клетка медленно начала наполняться тяжелым дыханием зверей. 
 После того, как Чжан Те вошел во вторые железные ворота, он был заперт охранниками снаружи. Вскоре после этого охранники ушли быстрее, чем пришли. 
 Газовая лампа была на стене прохода между двумя воротами, что было единственным источником света в камере. 
 Темная, мрачная, вонючая - именно так эта большая камера, названная «клубом», показалась Чжан Те. 
 Когда заключенные внутри камеры уже не могли больше слышать шаги стражников, они медленно окружили Чжан Те со всех уголков темной камеры. С красными, передернутыми лицами они выглядели как дикие волки, которые увидели ягненка.
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Глава 154: Разозленный Дракон



Из диких зверей, кто окружали Чжан Те, тяжело дыша, одна тень бросилась к нему ... 
 Бах! 
 Еще одна более быстрая тень схватила руку первого человека и ударила его, посылая его обратно. 
 «Этот сопляк - мой ...» 
 Последняя тень была выше и сильнее с чувством тирании. Позади него был грозный черный паук, что указывало, что этот человек уже был бойцом 6-го уровня с боевой Ци. 
 В тот момент, когда этот человек встал, все остальные тени, окружавшие Чжан Те, перестали двигаться вперед и потеряли свою агрессивную позицию. 
 «Этот сопляк - мой ...» Эта огромная тень указала на Чжан Те, кто был неизменным рядом с входом и зарычал, как будто указывая на кусок еды: «Этот пухлый мальчик мой, никто другой не может украсть его у меня! " 
 «Ма Лун, это не будет зависеть от тебя ...» Горбатый парень ухмыльнулся голосом «Джаджаджаджа», и медленно шагнул вперед. Он имел разбросанные волосы, как большая мышь. «Ты действительно силен, но если мы атакуем тебя вместе, ты не будешь нашим противником!» 
 «Долгое время не было такой интересной игрушки ...» Другой человек с уродливым видом, чей нос, казалось, был отрезан, оставив две плоских кровавых отверстия, сделал шаг вперед. За ним был еще один огромный черный паук. «Я действительно хочу почувствовать запах этого сопляка ...» 
 «Этот мальчик не твой один, он наш ...» С этими словами из толпы вышел другой человек, его ноги и руки были грязными, как дикая собака, а его жаждущие глаза смотрели на Чжан Те, как волк, кто был голодный в течение нескольких месяцев. В то же время он облизнул губы. «Кровь такого молодого человека на вкус самая лучшая. Мне все равно, как ты будешь играть с ним, но ты должен передать его мне перед его последним вздохом. Если он умрет, его кровь будет трудно выпить.» 
 «Мне нужно пять часов ...» Ма Лун твердо сказал, давая уступку, подумав немного. 
 «Последний парень был убит тобой всего за три часа. Этот молодой человек кажется не таким сильным ...» 
 Другие люди приблизились к Чжан Те. 
 «Не более одного часа. Кроме того, ты должен гарантировать, что этот сопляк переживет это время. У тебя есть только один час!» - с яростью спорил горбатый старик. «Если ты не согласишься, через какое-то время, когда другие будут сдерживать тебя, я сначала сломаю шею этого отряда, чтобы он мог легко умереть. Если это произойдет, никто не сможет наслаждаться им!» 
 Впервые Чжан Те был расценен как кусок мяса. Говоря о том, как разделить его, никто даже не взглянул на него, скорее всего, рассматривая его как уже мертвого. Чжан Те просто смотрел на этих парней с ледяным выражением лица и постепенно понимал, какими людьми они были. 
 Глаза Чжан Те постепенно становились ледяными и бесчувственными. 
 После того, как Чжан Те был разделен, кроме Ма Лун, все остальные отступили на 7-8 м от Чжан Те и образовали вокруг него круг со сверкающими глазами. В то же время они насильно проглотили свою слюну, задыхаясь от волнения. Они приготовились наблюдать за работой Ма Лун в течение следующего часа. Это была программа, на которую они договорились, чтобы оживить их повседневную жизнь. 
 Ма Лун был выше 2 м. Будучи обнаженным, как и все остальные люди в этой камере, Ма Лун шагнул к Чжан Те. Этого периода времени для Чжан Те был достаточно, для того, чтобы увидеть, что Ма Лун был кастрирован и больше не был мужчиной ... 
 «Хе-хе, что ты увидел? Тебе кажется это странным?» Казалось, поняв, что Чжан Те заметил, что он был кастрирован, лицо Ма Лун исказилось. «Эта женщина была очень красива. Чтобы трахнуть ее, я убил ее мужчину, и убил ее ребенка о землю. После этого я затащил ее в ее дом и трахал ее в течение одного месяца. Через месяц она стала послушна. Было время, когда я отдыхал после того, как я ее отодрал, и она выразила желание очистить свой член, используя ее язык. Я ей позволил. Затем она откусила мой член... » 
 «Так почему ты все еще жив, почему они тебя не повесили, когда тебя арестовали?» Чжан Те спокойно спросил. 
 «Они не знали об этом. Женщины, которых я трахнул и убил, не смогли обратиться в суд ...» Ма Лун показал странную ухмылку. «Меня посадили из-за другого дела, они просто взяли меня в качестве обычного крупного преступника, поэтому они позволили мне жить, приговорив меня к пожизненному заключению. Знаешь что? Когда я пришел сюда, я обнаружил, что даже если у меня нет пениса, я все еще могу делать много интересного. Пока ты будешь послушным, я дам тебе прожить еще пару дней ... » 
 Сказав это, Ма Лун протянул руку, намереваясь схватить голову Чжан Те. 
 Увидев, что Ма Лун готов начать свое выступление, все остальные ходячие мертвецы показали различные странные ухмылки. 
 Чжан Те схватил запястье Ма Лун, чтобы он не продвинулся вперед. Видя это, лицо Ма Лун сразу побледнело, и он начал прилагать все свои силы с призрачным черным пауком позади него. Однако рука Чжан Те не шелохнулась. Постепенно лицо Ма Лун начало дергаться, и пот начал формироваться на его лбу ... 
 Когда Ма Лун увеличил свою силу, он также начал призывать свою боевую Ци. Поскольку он не чувствовал боевой Ци у Чжан Те, он думал, что когда его боевая Ци вторгнется в тело Чжан Те, жизнь или смерть мальчика будут на его усмотрении. Однако Ма Лун обнаружил, что в тот момент, когда его боевая Ци дошла до руки Чжан Те, она сразу же испарилась, как когда дождь и туман встречали магму. 
 Лицо Ма Луна сильно исказилось, и он нашел скрытую силу вместо боевой Ци или силу в Чжан Те. Эта скрытая сила превратилась в цепочку в руке Чжан Те. Как будто ударив железную стену, боевая Ци Ма Лун не вошла даже на дюйм. 
 Как может существовать такая скрытая сила ... 
 "Как это возможно?" Ма Лун воскликнул, как будто его порезали мачете. 
 В то же время рука Чжан Те также постепенно усиливалась, усиливая ее силу. 
 Все зрители в клетке увидели, что что-то не так. «Не может быть, как мог Ма Лун быть слабее, чем этот сопляк ...» 
 «Ах ...» 
 Ма Лун наконец не выдержал и использовал другую свою руку, чтобы ударить в голову Чжан Те. 
 «Умри!» 
 С блестящими глазами, Чжан Те ударил нижнюю часть Ма Луна, используя правую ногу, прежде чем удар противника достиг его головы. Этот удар был по праву назван «Нога Пушка» в «Книге кулака железной крови». Он двигался вверх от промежности Ма Луна. В тот момент, когда Чжан Те попал туда, его скрытая сила Железной Крови вырвалась через ногу... 
 Получив удар Чжан Те, 2-метровый Ма Лун был отправлен в полет назад, как воздушный шар, с ужасающим звуком ломающихся костей. Его голова ударила по 3-метровому потолку камеры, издавая звук «Кача». Ма Лун упал на землю, разбрызгивая свежую кровь. 
 После падения он был таким же мягким, как кусок грязи, и он больше не дышал. 
 Удар Чжан Те был действительно ужасающим. 
 Ма Лун умер вот так? Ма Лун, LV 6 был убит этим парнищей именно так? Поскольку все они знали реальную боевую силу Ма Луна, дикие звери испугались и начали двигаться назад ... 
 Трудно было сказать, о чем думал Чжан Те, - он просто смотрел на мертвое тело Му Луна, прежде чем покачать головой. 
 Затем Чжан Те поднял голову и взглянул на других животных в камере. Было ли более страшно быть окруженным этими отморозками, чем более чем 300 дикими волками? 
 Он пошел к этим парням ... 
 «Так как Ма Лун умер, никто не может причинить тебе боль в этой камере ...» сказал горбатый старик, двигаясь назад. 
 Чжан Те проигнорировал его слова, просто идя к нему ... 
 «Ты можешь делать все, что хочешь здесь ...» 
 Горбатый человек продолжал двигаться назад ... 
 Чжан Те проигнорировал его слова, просто дальше идя к нему ... 
 «Мы все будем выполнять твои приказы ...» 
 Чжан Те проигнорировал его слова, просто идя к нему ... 
 "Вперед!" 
 В тот момент, когда горбатый старик крикнул, четыре тени напали на Чжан Те, черный паук горбатого старика появился в тот же момент. 
 Чжан Те последовательным образом ударил четыре раза в доли секунды. В то же время четыре тени были отправлены обратно в воздух и упали на землю. Три из четырех не поднялись снова, в то время как горбатый человек истекал кровью и смотрел на Чжан Те в изумлении. Он почувствовал, как его кишки разорвались на куски силой взрыва. 
 Перед смертью он зарычал: «Скрытая сила, как это возможно ...» 
 В то же время глоток крови, смешанный со разорванными кишками, вылился из его рта. 
 Воин LV 4 мог сформировать скрытую силу, но не каждый воин LV 4 мог этого добиться. Даже некоторые воины более высокого уровня не могли сформировать ее. Уровень представлял количество горящих точек и способ использования физического потенциала человека. 
 Чжан Те уже сформировал скрытую силу, которая была не обычной, а скрытой силой железной крови. Каким-то образом, даже если бы капитан Керлин сказал, что менее одного из ста человек могут сформировать скрытую силу, в первый же день когда Чжан Те достиг уровня 4, он уже ощутил эту совершенно новую силу, скрытую в его теле. Конечно, он мог легко освоить скрытую силу Железной Крови. 
 Чжан Те узнал, что наибольшее количество Фруктов Семь Сил Дикого Волка, которое могло произвести маленькое дерево, было девять. 
 Когда трехмесячная тренировка выживания подошла к концу, Чжан Те уже стал воином LV 4. Кроме того, он сформировал скрытую силу навыка Кулака железной крови и обладал полной силой девяти диких волков в своем теле. 
 В это время сила навыка «Кулака железной крови» в его руке также поразила самого Чжан Те. С этого момента имперский навык Нормандской империи начал излучать его блеск совершенно новым способом. 
 Помимо Чжан Те, никто не знал, что он уже не тот человек, что был три месяца назад. 
 «Мы все можем выполнять твои приказы!» - крикнул кто-то из задней части камеры. 
 «Вы, паразитические черви в темноте, вы все должны умереть сегодня!» Намерение убийства Чжан Те немедленно взорвалось. «Если я позволю вам выжить, это определенно будет самым большим богохульством для человеческого клана!» 
 Через две минуты пронзительные удары остановились. Камера восстановила спокойствие. Похлопывая рукавами, Чжан Те нашел полу-чистное место рядом с железными воротами и сел. С закрытыми глазами он начал полировать четвертую точку горения на позвоночнике ... 
 На золотой спирали Фибоначчи, который представлял путь эволюции, Чжан Те переместился на четыре шага вперед. Он собирался сделать пятый шаг. В будущем каждый шаг вперед будет во много раз сложнее, чем предыдущий. Однако Чжан Те не боялся. Для него все было просто вопросом времени, поскольку у него был замок Черного железа и это маленькое дерево внутри ... 
 В голове Чжан Те возник вопрос. 
 «Интересно, что за мир после LV 9?»
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Глава 155: Изменение



Это был самый длинный вечер, который когда-либо переживала семья Чжан. Высокие стены тюрьмы города Блэкхот определенно были огромной естественной пропастью для семьи Чжан Те. 
 Три дня. Чжан Ян узнал, что Чжан Те не мог выбраться из тюрьмы три дня. Неизвестно, сможет ли он так долго продержаться внутри. Последний маяк надежды Чжан Ян исходил от удивительной силы, которую Чжан Те проявил, когда он силой убрал его меч из его руки. 
 Чжан Ян не знал, как Чжан Те смог стать настолько сильным. Однако эта удивительная сила стала его единственной надеждой на выживание Чжан Те. В этой эпохе, сила была реальной властью; сильный человек мог выжить в тюрьме города Блэкхот. 
 Рано следующим утром, прежде чем Чжан Ян ушел из дома, его отец дал ему тяжелый кошелек. «Это наши сбережения. Возьмите это, чтобы вернуть Чжан Те домой!» 
 Принимая кошелек, Чжан Ян знал, что в нем содержатся все сбережения его родителей. Поэтому он осторожно положил его в сумку и кивнул. 
 В тот момент, когда Чжан Ян вышел из двери, он увидел нескольких солдат из Нормандской империи в темно-красной военной форме. Они смотрели на дверную табличку Чжан, похоже, намереваясь постучать в дверь. 
 «Привет, это дом Чжан Те?» - спросил один из них, увидев человека, похожего на Чжан Те. 
 В очень плохом настроении при виде «краснокожих собак» Чжан Ян разозлился и громко закричал: «Разве Чжан Те не был пойман и не был забран вами вчера? Что вы еще хотите?» 
 «Кто осмелился поймать Чжан Те?» Выслушав восклицание Чжан Ян, солдат выглядел очень шокированным, его выражение стало мрачным. «Не мог бы ты рассказать мне, что случилось с Чжан Те? Я его друг, Сэлви ...» 
 «Ты друг Чжан Те?» Чжан Ян посмотрел на эту «рыжую собаку» ... нет, человека, кто утверждал, что был другом Чжан Те, и смутился. Когда Чжан Те познакомился с солдатами Нормандской империи? 
 «Да, Чжан Те однажды спас мне жизнь. Я знал, что он вернется домой вчера после тренировки выживания, поэтому я специально пришел сюда сегодня, чтобы поблагодарить его. Учитывая особый случай, когда он спас меня, у меня не было возможности поблагодарить его в то время!" 
 При виде солдата Нормандской империи, кто сказал такие слова, Чжан Ян сразу же ожил. Схватив руку Сэлви, он объяснил: «Чжан Те был арестован, поторопись, пошли со мной в военную администрацию. Если станет слишком поздно, он возможно умрет ...» 
 "Что случилось?" 
 «Кто-то подставил его, желая убить его!» 
 Со словами Чжан Ян, не только Сэлви, но и все другие окружающие солдаты стали раздраженными. Если в городе Блэкхот был подставлен спаситель славного солдата армии железного рога, это был, безусловно, агрессивный маневр, унижавший честь всей армии Железного Рога ... 
 «Пойдем, мы пойдем к ублюдкам военной администрации!» 
 Это был действительно нехороший опыт, быть в темной камере. После всего лишь одного вечера внутри, Чжан Те уже почувствовал, что потерял нюх, так как он больше ничего не чувствовал. Кроме того, на самом деле в клетке было слишком много блох, и всех их не волнует, сколько у тебя сил волков. 
 Чжан Те очень хорошо справился с прошлым вечером. Кроме того, что он отполировал свои горящие точки, он провел оставшееся время во Фрукте Возвращения Проблем. Прошлой ночью он «умер» четыре раза. Каждый раз он был осажден более чем 500 дикими волками, более 20 огромными волками, и еще несколькими видами. 
 В прошлые дни, когда Чжан Те увеличил частоту культивирования во Фрукте Возвращения Проблем, он также обнаружил много новых особенностей. 
 Например: активированная сцена может длиться не более трех часов. По прошествии этого времени энергия, поддерживающая всю сцену, ослабеет, что приведет к краху всей сцены Возвращения Проблем. Чжан Те понял это, когда попытался сопоставить скорость и выносливость с дикими волками. 
 Это было первым правилом Фрукта Возвращения Проблем, найденное Чжан Те. Во-вторых, чем больше живых существ он размещал в сценах, и чем более высокий уровень, тем больше духовной энергии ему нужно было вводить в сцену, чтобы активировать ее. 
 Огромной духовной энергии, которая выросла в семь раз, теперь немного не хватало. 
 Поскольку солнечные лучи или лунный свет не могли быть замечены в темной камере, то, что напомнило Чжан Те о прибытии следующего утра, было его биологическими часами. 
 Было не очень хорошо спать с большим количеством трупов в одной и той же камере. Тем не менее, Чжан Те чувствовал, что эти парни не могут даже сравниться с животными. Он предпочитал видеть трупы как тела диких волков или что-то еще более отвратительное. 
 Проснувшись, он небрежно обошел вокруг комнаты, прежде чем начать культивировать кунг-фу, которое он создал в последние дни: «Навык Спина Медведя Железного тела». Он создал его, когда увидел, как дикий медведь бил по большому дереву спиной, чтобы собрать фрукты, которые падали с дерева. 
 Поскольку Фрукт Железного Тела требовал постоянных ударов по его телу, - и он не мог служить в качестве мешка для избиения, просвещенный дикими медведями, Чжан Те подумал бить что-то спиной, чтобы фрукт начал расти. Честно говоря, этот метод действительно сработал. С помощью этого кун-фу, Чжан Те превратил негативные удары в позитивные удары, причем последний обладал чудесным эффектом. 
 Чжан Те практиковал это кунг-фу в течение двух недель и вызвал созревание трех Фруктов Железного Тела. Подобно тому, как его тело отреагировало после еды предыдущих Фруктов Железного Тела, когда он съедал последние, у него все равно была боль в животе, а также выделялись бы черные штуки(фекалии). 
 Однако, в последние два раза, Чжан Те обнаружил, что черные штуки становятся все меньше. Кроме того, сквозь его мускулы вырывался кусочек ледяной энергии из Фрукта Железного тела, что чувствовалось довольно комфортно. 
 Чжан Те теперь нашел простую цементную стену, которая была вертикальной к земле. Стоя, прислонившись спиной к стене, он держал свои плечи прямо, а ноги открылись, как китайский символ «八». Он держал пятки на расстоянии примерно 40 см от стены. 
 Как только приготовления были сделаны, он начал откидываться назад и ударился спиной о стену. После каждого удара он оставался на месте и ожидал, пока пыль на стене упадет на землю ... 
 Таким образом, Чжан Те бил стену с периодичностью в 2 секунды. Это привело к тому, что весь подземный 3 этаж начал издавать звуки громких взрывов. Поскольку у Чжан Те было девять сил волков в его теле и сила в качестве воина LV 4, он был определенно более сильным, чем огромный медведь. 
 Звук был настолько удивителен, что многие преступники проснулись. Когда они обнаружили, что происхождение звука было ужасающим «клубом», куда в прошлый день кинули сопляка, все преступники стали тихими. Если этот звук исходил оттуда, это было бы не странно, поскольку никто не знал, какие извращенные вещи были выполнены в этой камере. 
 Охранники, которые вчера отправили Чжан Те, прибыли сюда очень рано утром. Обычно они никогда не возвращались так рано. Они сделали это из-за Чжан Те. 
 В тюрьме было неписаное правило: нормально видеть трупы в тюрьме, и никто не заботится об этом. Однако, если люди умирают слишком жалко - как разорванные на куски - это может принести большие проблемы офицерам. 
 Это было молчаливое соглашение между заключенными и тюремными офицерами. Но так как «клуб» на третьем этаже был слишком особенным - эти извращенцы внутри даже не щадили трупы - охранники не посмели долго удерживать Чжан Те внутри. 
 После однодневной пытки мальчика наверняка убили бы. Поэтому, прежде чем его труп стал слишком отвратительным, что может вызвать проблемы у тюремных офицеров, они должны вытащить его из камеры и сообщить о том, что случилось прошлой ночью перед начальником. 
 В тот момент, когда охранники прибыли на темный этаж 3, они услышали ужасающие звуки, которые отражались из конца подземного туннеля. Похоже, весь 3 этаж дрожал. 
 Звук выходил из «клуба». Услышав это, лица стражей сразу же побледнели, и они поспешно побежали к концу туннеля. 
 Когда они увидели сцену в этом «клубе», все были ошеломлены: юноша, кто должен был стать трупом прошлой ночью, просто бил по стене спиной. Увидев их, этот юноша остановился, остановив звук. 
 «Доброе утро!» он даже поприветствовал их. 
 «Ты не умер?» - закричал один из охранников, словно увидев призрака. 
 «Моя жизнь так хороша, почему же мне умирать?» Удерживая решетку железных ворот, юноша добавил: «Ох, не могли бы вы сначала вытащить меня отсюда? Это не прикольно оставаться с кучей трупов ...»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 156: Те, на кого посмотрел Боевой Бог



Сегодня утром преступникам на третьем этаже было показано хорошее представление: вскоре после того, как охранники намеревались забрать труп Чжан Те, они поспешно выбежали на улицу, с бледными лицами ... 
 Через десять минут после того, как охранники выбежали, все больше людей бросились вниз. На этот раз не только охранники, даже бронированные солдаты Нормандской империи, кто проживали в тюрьме, прибыли с длинными пиками в руках. Все они выглядели довольно мрачно. Быстрые аккуратные шаги, отражающиеся по земле туннеля 3-го этажа, заставляли всех преступников не сметь даже громко вдыхать. Все знали, что в этом «клубе» произошло большое событие, где проживали самые ужасные и извращенные отморозки. 
 Начальник, который был назначен Нормандской Империей, прибыл на 3 этаж. Он был капитаном Нормандской империи с жестким выражением. С момента взятия этой тюрьмы, начальник был всего лишь один раз на 3 этаже. Когда он в последний раз ушел отсюда, он выглядел таким отвращенным, как будто наступил на кучу бычьего дерьма его дорогими крокодиловыми сапогами. С этого момента он больше не приходил сюда. 
 Однако сегодня этот начальник пришел сюда. 
 Учитывая взволнованную стражу, которая торопливо торопилась вверх несколько мгновений назад, преступники знали, что произошло нечто очень серьезное. 
 Затем все преступники на третьем этаже молчали, вытянув головы в сторону «клуба». 
 Чжан Те спокойно ждал в камере, слушая бурные шаги солдат, созданных боевыми сапогами. Вскоре после этого он увидел команду солдат Нормандской империи в темно-красной военной форме, залетевшие внутрь, за кем следовали охранники и мужчина 
 средних лет с чином капитана Нормандской империи, с которым он познакомился, когда он прибыл в тюрьму. 
 Приближаясь к железным воротам за пределами «клуба», капитан Нормандской империи приказал с холодным выражением «Открой!». 
 «Смотритель Квин, этот человек очень опасен, вам не стоит ...» 
 Охранники поблизости хотели убедить его не входить в камеру. Неожиданно это привело к тому, что надзиратель еще более разозлился. 
 «Открывай...» Ворчание взорвало весь подземный туннель 3-го этажа. «Ни один солдат Нормандской империи не боится смерти. Это моя тюрьма, мое место. Я могу ходить куда хочу!» 
 "Да сэр!" 
 В это время надзиратель продолжал смотреть на Чжан Те, а Чжан Те также смотрел на него. Чжан Те выглядел очень спокойно, вместо того, чтобы быть раздражительным или высокомерным. 
 Когда дверь была открыта, смотритель вошел с поднятой головой. Он остановился перед вторыми железными воротами, за ними следовали несколько солдат, которые держали за ним лампы. 
 Когда лампы столпились в перегородке между двумя дверями, камера просветлела. Под лампой света все могли увидеть сцену в «клубе», что заставляло их глубоко вздохнуть. Помимо Чжан Те, вся камера была покрыта трупами, лежащие странным образом. 
 Эта сцена была очень шокирующей. 
 Для охранников, кто были знакомы с тем, какие люди были здесь, то, что они увидели, было похоже на невинного ягненка, стоящего в безопасности среди кучи мертвых диких волков. Это было действительно подрывным. 
 Когда открылись железные ворота, смотритель вошел, за кем последовало больше солдат Нормандской империи. Они окружили Чжан Те с их оружием, нацеленным на него. В этот момент никто не заботился о качестве воздуха. 
 «Что случилось здесь прошлой ночью?» - спросил смотритель, глядя в глаза Чжан Те. 
 «Они обсуждали, как убить меня, процесс которого звучал очень болезненно и позорно. Я не хотел умирать таким образом. Поэтому, когда они напали на меня, чтобы выжить, я должен был убить их всех!» 
 "Ты?" 
 Смотритель выглядел более мрачным. 
 «Если вы мне не верите, вы также можете думать, что они совершили самоубийство. Независимо ни от чего, эти ребята были извращенцами и сумасшедшими. Меня не волнует ваше мнение!» Чжан Те вытянул в разные стороны ладони и пожал плечами. «Я чувствовал, что, будучи хорошим гражданским лицом, следовавшим законам Нормандской империи, мне не нужно лгать военному офицеру!» 
 Смотритель больше не говорил. Вместо этого он взял лампу с руки одного солдата и подошел ближе к трупу Ма Лун. Перед ним, Смотритель присел на корточки и начал внимательно его проверять. 
 Чжан Те ударил промежность Ма Лин, разбив его таз на части. Кроме того, голова Ма Лун также была раздроблена. Эти раны можно было легко идентифицировать. После простого взгляда надзиратель понял, как Ма Лун был убит прошлой ночью. 
 У юноши действительно была удивительная сила. Он мог ударить Ма Лун и отправить его в полет, разбив его голову о бетонный потолок камеры. Какая великая сила ему потребуется, чтобы сделать это? 
 Однако то, что привлекло внимание смотрителя, было не удивительной силой, а тем, как кишки Ма Луна были брошены в беспорядок ужасающей скрытой силой. На животе Ма Луна были некоторые странные спирали в виде шелковицы и хризантемы. 
 Ознакомившись с этими спиралями, надзиратель был ошеломлен. Казалось, он не верил в это, так как он продолжал моргать в надежде увидеть что-то еще, когда он открыл глаза в следующий раз. Он даже снял с себя пару перчаток и коснулся кожи живота Ма Луна, чтобы убедиться, что это не татуировка или что-то еще. 
 Его лицо исказилось, смотритель поднялся с земли и быстро перешел к другому трупу с лампой в руке. Он внимательно осмотрел второй труп и нашел те же спирали в виде шелковицы и хризантемы, на шее, однако поменьше, чем на животе Ма Лун. 
 На третьем трупе, горбатом человеке, надзиратель обнаружил те же странные спирали на груди. 
 После этого он не продолжал, так как его сердце было полно ярости. Не от Чжан Те, а от Военной администрации города Блэкхот. Он был в ярости на ублюдков Военной администрации за то, что они послали человека, на кого посмотрел, и кто получил потенциальную пользу от Боевого Бога, создав скрытую силу в тюрьме. 
 Любой человек, кто привлек внимание Боевого Бога, не должен страдать от такого жестокого обращения. Такое жестокое обращение, несомненно, оскверняло славу Боевого Бога и оспаривало авторитет императорского двора Нормандской империи. 
 Император был также попом Культа Боевого Бога, что была национальной религией Нормандской империи и единственной верой в ее армии. 
 В Нормандской империи те, кто мог привлечь внимание Боевого Бога, не должны быть судимы в светских судах, а в дворце судейства культа Боевого Бога Нормандской империи. Даже в военное время, суд над таким человеком мог также быть рассмотрен только судьями-жрецами в дворце судейства. 
 Во всем городе Блэкхот в суде не было ни одного судью жреца. Их было всего пять. Конечно, они не появятся в бедных городах, таких как город Блэкхот. 
 Скрытая сила навыка «Кулак железной крови» была очень жестокой и агрессивной, поэтому, когда она била человека, она могла почти вытеснить ци и кровь в некоторых частях и небольших областях их тел, оставив такие странные спирали в виде шелковицы и хризантемы. Вот почему это был символ скрытой силы. Эти спирали не могут быть имитированы, поскольку они сформированы изнутри наружу. 
 Когда Боевой Бог увидела кого-то, он подарит эти «кровавые хризантемы» этому человеку. Это было доктриной Культа Боевого Бога. 
 Под изумленные взгляды кучи солдат и стражей надзиратель, кто проверял мертвые тела, внезапно опустился на колени и вытащил свою эмблему Боевого Бога на ожерелье и поцеловал его. После этого он крепко сложил ладони и начал бормотать. 
 «Всемогущий Боевой Бог, пожалуйста, прости меня за мою неосторожную ошибку. Я бросил человека под вашим взором в такое грязное место – Абхибхавана(закос на буддийскую амитабха, возможно)! " 
 Хотя охранники не знали намерения капитана Квина, как только солдаты Нормандской империи услышали это, их лица сразу же побледнели. В то же время все они передвинулись на один шаг назад и бросали любопытные глаза на Чжан Те. 
 Смотритель, кто намеревался бросить Чжан Те к груде извращенцев и трупных маньяков с ледяным выражением вчера вечером, теперь полностью изменил свое отношение. 
 «Согласно законам Нормандской империи, любой гражданин, кто может сформировать скрытую силу кулака боевого Бога, больше не может быть судим светскими судами. Поэтому, пожалуйста, прости меня за мою грубость вчера. Ты больше не можешь оставаться здесь.» 
 «Тем не менее, это была военная администрация города Блэкхот, кто отправила тебя сюда. Это означает, что ты совершил тяжкое преступление. Поэтому я могу только передать тебя полковнику Лейбницу, верховному главнокомандующему Однорогой Армии в городе Блэкхот. Он определит твою судьбу! » Смотритель Квин объяснил Чжан Те, прежде чем приказать своим солдатам убрать оружие. 
 «Я предупреждаю тебя, хотя Нормандская империя предоставляет некоторые привилегии тем, кто овладел кулаком Боевого Бога, если ты захочешь убежать, я не против показать тебе несколько приемов!» 
 «Я невинный гражданин Нормандской империи, первый способный юноша, кто практиковал и обнял варварскую систему тренировку выживания Нормандской империи, в конечном итоге меня подставили. Конечно, я не сбегу!» Сказав это, Чжан Те показал улыбку и два ряда сверкающих белых зубов. «Тогда мы можем уйти отсюда сейчас? Здесь действительно плохо пахнет!» 
 Чжан Те снова зашел в туннель на третьем этаже. Другие преступники с обеих сторон туннеля стали действительно ошеломлены, как будто увидев призрак, когда они увидели, как Чжан Те вышел из «клуба», где он остался на ночь, даже не потеряв и волоса. 
 «Что случилось? Разве эти отморозки стали невиновными или что?» 
 Спустя несколько минут после того, как Чжан Те покинул подземный этаж, охранники начали выносить трупы из «клуба», используя один носилки за другими. Тогда все поняли, что произошло.
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Глава 157: Тебя Завербовали



Раньше Чжан Те мечтал покататься в машине много раз, однако он никогда не думал, что первый автомобиль, в котором он проедется, будет принадлежать армии железного рога Нормандской империи. 
 Как глава тюрьмы города Блэкхот, капитан Квин владел частным автомобилем - внедорожником «Горной Кошкой» производства Нормандской империи. По сравнению с обычными паровыми автомобилями на рынке, внедорожник «Горная кошка» имел более высокое шасси, более сильные внедорожные характеристики и более сильную движущую силу. 
 Несмотря на то, что они также управляются паром, военные транспортные средства имеют лучшие конфигурации и характеристики, чем обычные гражданские транспортные средства. Паровые силовые агрегаты, оборудованные в этой «Горной кошке», могут позволить этому транспортному средству поддерживать скорость 80 км / ч даже в дикой природе. 
 Ранее капитан Квин опасался, что Чжан Те захочет убежать или вызвать у него неприятности, однако, войдя во внедорожник, он обнаружил, что все внимание Чжан Те связано с машиной, и он даже игнорировал его. 
 Со временем оба человека в машине познакомились друг с другом. Капитан Квин даже выругался Чжан Те, что город Блэкхот был деревенским много раз, постепенно ослабив его тревогу. 
 «Как такой парень может быть врагом и потенциальным повстанцем?» Капитан Квин начал сомневаться в преступлении, которое лежало у ног Чжан Те. «Этот парень не похож, что он враждебен к Нормандской империи». 
 Хотя основываясь на возрасте и внешности Чжан Те, капитан Квин был действительно смущен, почему Боевой Бог выбрал его. 
 «Скрытая сила железной крови! Она может быть у менее чем 1 из 100 элитных солдат армии железного рога. Как мог этот ржавый город Блэкхот сформировать его?» 
 Капитан Квин был в растерянности. 
 ... 
 Чжан Те был прямо отправлен в место, где находилась штаб-квартира дивизии № 39 под флагштоком армии железного рога в городе Блэкхот. Два месяца назад это место было генеральным штабом городской гвардии. 
 Капитан Квин припарковал свой автомобиль прямо у входа в здание штаб-квартиры. Затем он спрыгнул и поздоровался со вторым лейтенантом, кто стоял рядом со зданием. Поговорив короткое время тихим голосом, лейтенант бросил взгляд на Чжан Те и быстро ушел. Менее чем за полминуты второй лейтенант вернулся вместе с четырьмя жестко выглядящими солдатами. После передачи Чжан Те ему, капитан Квин уехал. 
 Вскоре после этого Чжан Те провели четырех жестко выглядящих солдат и второй лейтенант в камеру, помеченную словами «Комната допроса» на первом этаже здания возле штаб-квартиры. 
 Закрыв железные ворота комнаты допроса, четверо солдат стояли снаружи, оставив Чжан Те в одиночестве. 
 Независимо ни от чего, среда здесь была в сто раз лучше, чем в черной клетке этого вонючего 3подземного этажа. 
 Солнечный свет входил через узкое окно в двух метрах от земли. Стоя под ним, Чжан Те был с закрытыми глазами и поднял голову. 
 Думая о напуганных выражениях родителей, когда его забрали вчера, Чжан Те снова почувствовал боль. 
 ... 
 Когда капитан Квин вернулся в тюрьму города Блэкхот, он обнаружил несколько новых лиц, среди которых был ублюдок Военной администрации города Блэкхот, а остальные были из лагеря разведчиков. Ублюдок из военной администрации выглядел смущенным, а ребята из разведывательного лагеря выглядели взбешенными. 
 При виде капитана Квина новоприбывшие поспешно поприветствовали его. 
 «Что они тут делают?» 
 Из-за дела Чжан Те, капитан Квин выглядел не очень хорошо. Поэтому он без особых эмоций спросил: «Что случилось?» 
 «Извините, что беспокоим вас, капитан Квин, вчера военное управление сопроводило кого-то из китайцев, кого звали Чжан Те. Здесь может быть недоразумение, поэтому мы пришли сюда, чтобы забрать его!» 
 Сказав это, второй лейтенант вынул свидетельство об авторизации, подписанное военной администрацией, и передал его капитану Квину. 
 «Извините, этого человека больше нет в тюрьме!» Капитан Квин сказал без настроения больше беспокоиться. 
 «Что? Он мертв?» 
 Молодой солдат Разведывательного лагеря шагнул вперед, почти упав на землю. Говорить с начальником на таком коротком расстоянии было запрещено при обычных обстоятельствах. Однако на этот раз, глядя на этого эмоционального молодого солдата, у которого даже была рана на ноге, капитан Квин не заботился о его движении и спросил из любопытства: «Вы знаете друг друга?» 
 Казалось, осознав свою грубость, Сэлви стал немного более ясно мыслящим. «Сэр, этот молодой человек спас мою жизнь несколько дней назад. Поскольку я выполнял задание в то время, у меня не было возможности поблагодарить его. Однако, когда я посетил его дом сегодня, мне сказали, что он был подставлен и его отправили в тюрьму ... »Сэлви коротко объяснил, что произошло. 
 «Это сопляк в штаб-квартире?» 
 "Да!" 
 ... 
 Полковник Лейбниц нашел эту историю очень интересной: Юноша, кто родился и вырос в отдаленном месте, таком как город Блэкхот, смог привлечь внимание Боевого Бога и стал близок с людьми в его подразделении. Все дело было смешным. Когда он вернется в Нординбург, он определенно будет использовать это как хорошую тему. Благородные женщины в Нординбурге очень любили слушать такие интересные истории, полные легендарных событий в отдаленных местах. Подумав об этом, полковник Лейбниц поднялся со стула и сказал: «Пойдем посмотрим!» 
 Несколько минут спустя он встретил Чжан Те. 
 В глазах Чжан Те, это был человек с 50 или чуть больше лет с большим брюхом, полу сединой и усами, в военной форме. 
 Полковник Лейбниц только задал Чжан Те один вопрос. «Скажи, как ты смог разжечь три горящие точки и сформировать скрытую силу железной крови за два месяца?» 
 Зная, что он рано или поздно столкнется с этим вопросом, Чжан Те давно подготовил свой ответ. 
 «Когда я начал тренировку выживания одиночки, я уже почти зажег вторую горящую точку. На пятый день с тех пор, как я начал тренировку выживания одиноки, в долине Дикого Волка был сильный дождь. Когда я спрятался от дождя, меня поразила молния.» 
 «Проснувшись, я обнаружил, что я могу быстрее, воспламенить свои горящие точки, а также имею большую силу. Кроме того, я мог улучшать Кулак железной крови, который я культивировал, гораздо быстрее!» 
 Ответ Чжан Те сделал полковника Лейбница очень довольным. В его глазах единственное разумное объяснение дела Чжан Те было связано с серией физических мутаций и странных способностей после удара молнией. 
 Это было не редкость. В медицине, у тех парней, кто имели странные способности после удара молнией, даже было эксклюзивное название - ученый синдром пост-удара молнии! 
 Полковник Лейбниц чувствовал, что ответ Чжан Те сделал историю, которую он собирался рассказывать еще интереснее. Хотя небольшая часть людей могла сформировать скрытую силу железной крови, во всем подразделении № 39 было еще около 200 солдат, кто сформировал ее. Таким образом, Чжан Те не был исключительным. 
 Воин 4-го уровня, даже если он испытал что-то странное и сформировал скрытую силу железной крови, все равно не смог бы привлечь внимание полковника Лейбница, поэтому полковник на самом деле не одобрял его, только из-за что он сформировал скрытую силу железной крови в таком молодом возрасте. Однако во всей армии нормандской империи ни один командир или генерал не отказывал бы от того, чтобы иметь другого солдата, кто был бы одобрен и рассмотрен Боевым богом. 
 «Счастливый сопляк, я провозглашаю, что ты был завербованы армией железного рога Нормандской империи. Согласно законам Нормандской империи, ты стал членом дивизии № 39.» 
 «В армии нормандской империи все удачливые собаки, которых одобрил Боевой бог, начинают свою блестящую карьеру службы со звания второго лейтенанта, поэтому ты теперь самый младший второй лейтенант дивизии № 39 ...» 
 Полковник Лейбниц чувствовал, что у него действительно была отличная идея, которая могла бы сделать его историю в Нординбурге еще более великолепной и привлекательной. Кроме того, это могло бы сделать его величественнее в глазах дворянок. 
 Поговорив с Чжан Те, он повернул голову и приказал своему советнику: «Ты, отведи его, чтобы закончить вступительные формальности во второй половине дня. Отправь его в лагерь железной крови и найди для него несколько крепких парней. Не позволь этому сопляку умереть в его первой битве! " 
 Закончив, полковник Лейбниц не заботился об ошеломленном взгляде Чжан Те и повернулся, намереваясь уйти. Однако, когда он подошел к двери, он, казалось, что-то вспомнил, так как он повернулся, и спросил: «Ох, счастливый сопляк, как тебя зовут?» 
 «Чжан Те...» 
 Полковник Лейбниц дважды пробормотал его имя, похоже, намереваясь запомнить его. 
 Полковник пошел в даль, но Чжан Те все еще был ошеломлен. Второй лейтенант, он стал вторым лейтенантом Нормандской империи ... 
 Кашель ... Кашель ... 
 Услышав кашель советника, оставленного полковником Лейбницем, Чжан Те восстановил свое самообладание.
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Глава 158: Второй лейтенант железной крови



В течение следующих десяти минут, под руководством советника, оставленного полковником Лейбницем, Чжан Те обошел офисы штаб-квартиры дивизии № 39. Он также заполнил некоторые формы, чтобы все сотрудники штаб-квартиры узнали, что полковник Лейбниц сегодня завербовал офицера пташку: это птичка родилась и выросла в городе Блэкхот и он был удачливой собакой, кто был ударен молнией, в результате чего он пострадал от синдрома пост улара молнией в возрасте 15 лет. 
 Так как город Блэкхот теперь принадлежал к нормандской империи, а Чжан Те был гражданином Нормандской империи, которому было более 15 лет, согласно законам и традициям, полковник Лейбниц имел право забрать его в армию. Кроме того, по всей нормандской империи любой, кто сформировал скрытую силу железной крови, по крайней мере получил бы звание второго лейтенанта, если бы они присоединились к армии. Таким образом, Чжан Те стал первым солдатом-птенцом, кого завербовала дивизия № 39 в городе Блэкхот, и самым младшим вторым лейтенантом во всей дивизии. 
 Как и ожидалось, дело Чжан Те стало горячей темой для военных офицеров в штаб-квартире дивизии № 39. То, что он спас солдата Нормандской империи, было известно всем, благодаря чему у многих было хорошее впечатление от него. 
 Кроме того, люди, кто знали темперамент и привычки полковника Лейбница, предполагали, что сопляк Чжан Те стал для него забавной «игрушкой». Тогда это могло принести полковнику несколько забавных рассказов и тем, на которые можно было бы поговорить, когда он вернется. Эти темы могут даже принести полковнику Лейбницу несколько хороших ночей. Все было очень просто. 
 После обработки формальностей в штаб-квартире, второй лейтенант Весси, советник полковника Лейбница взял автомобиль, остановив ее перед воротами здания штаб-квартиры и пригласив Чжан Те. 
 "Куда мы идем?" - спросил Чжан Те. 
 «Сначала отдел логистики, после чего я отведу тебя в лагерь железной крови, чтобы зарегистрироваться ...» - ответил советник Весси. 
 Затем Чжан Те сел в кабриолет военного внедорожника, и уехал. 
 В тот момент, когда они выехали за ворота, Чжан Те увидел несколько знакомых лиц в окне. 
 "Стоп!" - поспешно воскликнул он. 
 Со звуком «Чжи ...» советник Весси припарковал машину. 
 «Извини, я только что увидел друзей и моего старшего брата. Они все еще могут беспокоиться обо мне и ждут меня за воротами Штаба, я поздороваюсь с ними и расскажу им, что происходит!» 
 Во время пребывания в Штаб-квартире Чжан Те узнал, что разведчик Нормандской империи под именем Сэлви, кого он спас прежде, бегал, пытаясь найти его с момента его ареста. 
 Чжан Те покинул машину и побежал к знакомым лицам. Сэлви, Чжан Ян и некоторые другие солдаты сидели на корточках под деревом в партере у ворот, похоже, ожидая выхода Чжан Те. 
 Разумеется, такие места, как Штаб-квартира, не позволят войти нескольким обычным солдатам и гражданским лицам. Даже зная, что Чжан Те находится внутри, они все еще могли только ждать снаружи. 
 Они болтали под деревом, не имея ни малейшего намека на то, что Чжан Те мог внезапно прибежать к ним с другого направления. 
 "Старший брат!" - воскликнул Чжан Те, подбегая к ним. 
 Голова Чжан Ян повернулась в сторону, и он увидел, что его брат подходит к нему. Он тут же вскочил с земли и направился к Чжан Те. Потянув мальчика в руки, Чжан Ян был полон волнения и беспокойства. "Ты в порядке?" 
 «Я в порядке, конечно, я в порядке!» 
 Чжан Те улыбнулся и похлопал руками старшего брата, чтобы успокоить его. 
 Только сейчас, сжатое сердце Чжан Ян, наконец расслабилось. 
 Сэлви также подошел к ним с расслабленным видом, за кем следовали Миллер, Харли и еще два странных типа. 
 Отпустив руки старшего брата, Чжан Те обнял Сэлви. После этого он слегка ударил по груди Сэлви. «Ты меня обманул». 
 Сэлви ухмыльнулся. «Если бы я носил эту военную форму, ты бы меня спас?» 
 «Конечно я бы спас тебя! После того, как я бы ударил тебя и заставил тебя выключится, я бы отправил тебя обратно в Замок Дикого Волка, а потом стал бы героем ...» 
 Чжан Те рассмеялся, затем поздоровался с Миллером, Харли и некоторыми другими людьми, которых он видел раньше. В то время он чувствовал, что эти ребята были странными, но неожиданно они были разведчиками Нормандской империи. 
 Всего за один месяц город Блэкхот испытал новаторские перемены. Каждый житель стал гражданином Нормандской империи. Поэтому их предыдущее отчуждение из-за разных национальностей больше не существовало, даже не учитывая, что Чжан Те спас жизнь Сэлви. 
 Счастливо от открытого характера Чжан Те, все рассмеялись; все они чувствовали, что провели достойное утро. 
 «Пойдем домой, папа и мама определенно будут очень рады узнать, что ты в безопасности ...» - сказал старший брат Чжан Те. «Давайте вернемся домой вместе, я куплю бутылки хорошего алкоголя, давайте насладимся этим вечером!» 
 «Старший брат, идите вперед и скажи нашим родителям, что я в безопасности. Не позволяй им беспокоиться обо мне, я вернусь позже!» 
 «Что? Что еще?» 
 Чжан Ян был ошеломлен. 
 «Ты узнаешь об этом после моего возвращения ...» 
 Поскольку советник Весси уже дважды нажал на сигнал, Чжан Те лучше было прекратить разговор. Попрощавшись со всеми, он побежал и прыгнул во внедорожник. Вскоре после этого машина уехала, оставив занавес пыли. 
 Увидев своего младшего брата, кто вчера был забран сотрудниками военной администрации за пределами их дома, который садится во внедорожник, и покидает город Блэкхот с такой скоростью, Чжан Ян начал чувствовать себя странно. Некоторое время он стоял на месте. 
 «У твоего младшего брата должно быть действительно хорошая удача!» Миллер ухмыльнулся. 
 ... 
 Чжан Те действительно повезло. 
 Советник Весси отвез его прямо на Базу материально-технического снабжения дивизии № 39, который ранее был лагерем городской гвардии, но теперь был экспроприирован. 
 По сравнению со Штаб-квартирой, тут было больше людей в военной форме Нормандской империи, что привело к более оживленной атмосфере. Просторная земля в лагере была заполнена различными крупными и маленькими темно-зелеными ящиками, отмеченными символом армии Нормандской империи, многие из которых были покрыты водонепроницаемым брезентом. 
 Советник Весси направил Чжан Те прямо в комнату, обозначенную как Управление по распределению оборудования, и позвал военного офицера в очках. Оглянувшись, офицер тут же поднялся из-за стола. 
 "Прошу за мной..." 
 После этого он направил Чжан Те и советника Весси на склад на другой стороне лагеря. Внутри они увидели груды материалов и ящиков. 
 «Кельвин!» - крикнул офицер. 
 Вскоре после этого из-за кучи ящиков выскочил жирный(в смысле в масле) и толстый парень. 
 Указывая на Чжан Те, офицер сказал: «Лагерь железной крови, второй лейтенант, его завербовал полковник Лейбниц, снабди его с подходящим набором военной формы». 
 Посмотрев на Чжан Те, этот жирный парень выглядел немного изумленным, прежде чем сказать серию данных: «Рост, 178, вес 73, сбалансированный, большая голова – 61, размер обуви, 40. Подождите минуту ...» 
 Чжан Те был ошеломлен. Какая пара острых глаз! Он смог разобраться в конкретных размерах тела человека только одним взглядом. Это было действительно здорово! 
 Только через две минуты этот парень по имени Кальвин вернулся к ним с двумя тяжелыми военными чехлами и несколькими ящиками в руках. Положив их на стол, он ушел еще на две минуты, прежде чем вернуться еще с несколькими чехлами и коробками. Затем он начал представлять эти предметы Чжан Те. 
 «Я могу только снабдить тебя летней униформой, неформальной одеждой и костюмами для боевых занятий вместе с кожаными поясами. Три костюма на каждое занятие. Что касается нижнего белья и рубашек, я даю по пять каждого. Второй лейтенант также снабжается парой кожаных сапог и тремя парами гетр для боевой подготовки.» 
 «Другие жизненные потребности - это все стандартные положения. Вот список для тебя. Зимняя форма будет доставлена в октябре этого года. Что касается полной формы лейтенанта, то сейчас коротко об этом. Тебе стоит подождать пару дней. Этот пакет включает в себя ваши эполеты, эмблемы воротника и карточку лагеря железной крови. Эта коробка включает в себя легкую броню уровня лейтенанта Острая-Стрела Тип Б...» 
 Кальвин сообщил об элементах в багаже и различных ящиках и чехлах. 
 «Это предметы для лейтенанта?» 
 Чжан Те был ошеломлен. Наконец он понял, как дорого стоит армия. Какую сумму потребуется потратить, чтобы купить столько предметов! Кроме того, он понял, что уход за вторым лейтенантом Нормандской империи был намного лучше, чем уход за вторым лейтенантов в городе Блэкхот. 
 «Через некоторое время мы отправимся в лагерь железной крови. Ты можешь надеть набор неформальной одежды ...» предложил советник Весси. 
 "Тут?" 
 "Да здесь!" 
 «Могу ли я принять ванну? Знаете, я вчера пробыл в тюрьме. Это было не чистое место!» Чжан Те объяснил смущенно. 
 Капитан Весси не сказал ничего, но посмотрел на офицера Базы материально-технического снабжения с парой вопросительных глаз. 
 «Кальвин, отведи его в ванну ...» 
 Услышав приказ, Кальвин отвел Чжан Те в ванную комнату этого лагеря, где Чжан Те принял хорошую ванну. 
 Закончив купаться, он надел новую форму солдата Нормандской империи, в которую входили носки, нижнее белье, жилет, неформальный костюм и сапоги. 
 ...
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Глава 159: Одежда делает мужчину



Мужчины обычно принимали ванны очень быстро. Лишь чуть более десяти минут спустя Чжан Те уже стоял перед вторым лейтенантом Весси в наборе новой одежды и блестящих ботинках. Когда они увидели его, все были ошеломлены. Не только они, даже сам Чжан Те, не мог поверить, что этот красивый юноша в зеркале был им. 
 У этого юноши в зеркале была белая и гладкая кожа, нежные, но четкие черты. Черные и шелковистые волосы указывали на его обильное питание и большую жизнеспособность. Хотя он не был высоким, не слишком жестким, он был очень уравновешен. Все линии и пропорции его тела проявляли особую юность и совершенство молодых. Но, несмотря на этот юношеский вид, у него была определенная зрелость. 
 Теперь он выглядел очень сдержанным. Кроме того, он был далек и благородный. И эти качества казались, как будто они были с ним с тех пор, как он родился. 
 Честно говоря, когда он увидел этот образ в зеркале, первая мысль, которая пришла ему в голову, была не восторгом, а ревностью. Поняв, что он завидует себе, его сердце заполнилось до краев с чувством возбуждения. 
 Чжан Те вертелся вокруг зеркала в течение как минимум двух минут, прежде чем, наконец, подтвердив, что парень с красивым видом в зеркале был поистине им. Затем он показал себе рожу в зеркало и вышел из ванной. 
 В тот момент, когда Чжан Те появился, он привлек внимание всех остальных солдат, кто также были в темно-красной военной форме Нормандской империи. 
 Когда он остановился перед советником Весси, Кальвином и этим военным офицером Базы материально-технического снабжения, трое парней, кто курили и болтали, сразу же открыли широко глаза с раскрытыми ртами. В то же время сигарета советника Весси 
 упала на землю. Никто из них не мог подумать, что предыдущий грязный человек превратится в красивого молодого человека, кто теперь стоял перед ними. 
 «Ты ... Чжан Те?» советник Весси спросил, чтобы подтвердить это. 
 «Я также понял, что я очень красив в военной форме, этот набор выглядит так, как будто он был специально создан для меня! Не завидуйте!» Чжан Те говорил остроумно, как и прежде. 
 Глаза советника Весси сверкнули, и было трудно сказать, о чем он подумал. 
 Кальвин подбежал к Чжан Те и пристегнул все к его форме: эмблемы, эполеты и нагрудные значки. Затем он помог Чжан Те надеть его военную кепку, специально предназначенную для вторых лейтенантов, и пристегнул его значок, прежде чем застегнуть пояс вокруг талии Чжан Те. 
 Когда он закончил, Чжан Те был похож на блестящего человека, кто вышел из картины. 
 Кальвин рассмеялся и сказал: «Сопляк, когда я начал делать это, я мог почувствовать, что это закончится большим достижением!» 
 «У полковника Лейбница действительно особое видение!» Наблюдая за Чжан Те некоторое время, военный офицер Базы материально-технического снабжения также высоко оценил смотря на советника Весси: «Этот человек родился, чтобы носить военную форму! Я никогда не видел никого, кому бы она подходила больше ...» 
 «Ты выбрал свое оружие?» этот военный офицер спросил Чжан Те. 
 «Нет!» 
 «Тогда пойдем в арсенал, чтобы выбрать для тебя подходящее оружие!» 
 Вскоре после этого четыре человека вошли в арсенал Базы материально-технического снабжения. 
 Лейтенант Нормандской империи мог владеть тремя оружиями: кинжалом стандартного образца, имперским длинным мечом и другом. Длинный меч был церемониальным требованием для посещения особых случаев для каждого военного офицера. 
 Помимо двух вышеупомянутых видов оружия, последний определялся войсками, в которых находился лейтенант, и его конкретной позицией. Третье оружие было названо главным боевым оружием. Например, помимо двух предыдущих орудий, командующий построения копий всегда имел бы свое собственное длинное копье в качестве своего основного боевого оружия; военные офицеры кавалерии железного рога, выбирали тяжелую саблю или длинную пику; в то время как солдаты и военные офицеры, выполнявшие специальные задания, даже выбирали машинные луки или обычные луки. 
 Типы кинжалов и мечей были одинаковыми, но, выбирая свое следующее оружие, Чжан Те смутился. 
 Арсенал дивизии № 39 широко расширил его видение, поскольку помимо ящиков стандартизированного оружия существовало также различное длинное и короткое холодное оружие, которое Чжан Те никогда раньше не видел. Они ослепили его. 
 Неожиданно, когда он просмотрел оружие, он просто прошел мимо легкого оружия, даже не взглянув на него, вместо этого он стал одержим тяжелыми и большими. Глядя на 
 фигуру Чжан Те, другие трое начали сомневаться, сможет ли он даже переместить их или нет. 
 Наконец, после прохождения половины колоссального арсенала, Чжан Те увидел предмет на полке. Глаза заблестели, и он поспешно пошел к нему. 
 Это был набор копий, похожий на те, которые он использовал в тренировке выживания, помещенные в цилиндр, длина которых превышала один метр. Однако первое различие заключалось в том, что этот комплект копий был полностью изготовлен из металла, а не из деревянной ручки и стальной головки. Второе различие заключалось в том, что наконечники копий, которые он использовал в тренировке выживания, были такими же острыми, как иголки, но наконечники этих были треугольными и намного большими. 
 Чжан Те вытащил одно и взвесил. Он почувствовал, что он был, по крайней мере, 13 кг и был примерно на 10 см длиннее тех, которые он использовал раньше. Оно чувствовалось намного более подходящим. 
 Для него предыдущие копья были сродни соломинкам. Эти легкие палки не соответствовали его нынешней силе или помогли ему больше задействовать свою максимальную боевую силу. 
 Тела этих копий состоят из разных секций, каждая секция различной ширины обусловлена принципами аэродинамики. Секции с разной шириной чувствовали себя намного более согласованными. Держа копье, Чжан Те даже почувствовал боевой дух. Кроме того, он чувствовал тонкие антискользящие узоры на его теле. 
 В общем, если предыдущие копья считались предыдущим Чжан Те, эти копья были похожи на настоящего; последняя версия была намного лучше предыдущей. 
 «Эти предметы принадлежат одному набору?» Чжан Те указал на цилиндр и спросил. 
 Независимо от того, смотрел ли он на моделирование, мастерство или текстуру, этот цилиндр, используемый для содержания копий, был в десятки раз лучше, чем тот, который он использовал во время тренировки выживания. 
 «Да, эти предметы принадлежат одному набору, но ...» 
 «Разве я не могу их выбрать?» Чжан Те немедленно спросил. 
 «Нет, на самом деле, эти предметы были сделаны не для отдельных лиц, а для кавалерии Железного Рога. Несколько лет назад имперский отдел по изготовлению оружия произвел эти предметы, планируя использовать их для вооружения кавалерии Железного Рога. Они хотели видеть мощь кавалерии Железного Рога, когда они имели помощь этих копий. Однако, отдав их войскам, конечный результат был действительно бедным ... » 
 «Как это возможно? Я чувствую, что они великолепные!» 
 «Кавалерия Железного Рога чувствовала, что эти предметы были слишком тяжелыми. Если бы они были экипированы ими на зверях Железного Рога, это замедлило бы скорость и ослабило бы выносливость животного, а также ловкость всего отряда.» 
 «Кроме того, если эти копья должны были показать свою истинную силу, их нужно было бы бросить с большой силой, но они не могли пролететь слишком далеко. Это создало бы чрезвычайно высокие требования к личной силе кавалеристов.» 
 «Если бы только некоторые из них могли это сделать, они вряд ли могли угрожать своим противникам. Кроме того, им было намного сложнее бросать копьями так же, как стрелять стрелами из обычного или машинного лука.» 
 «Если нужно бросать оружие, большая часть кавалерии Железного Рога предпочитает вместо копий - топоры, поэтому несколько дней спустя, поскольку у отряда не было высокой оценки этих копья, план снаряжения зверей железного рога с копьями был прерван. Остаток оставили здесь несколько лет назад! » военный офицер Базы материально терпеливо объяснил Чжан Те. 
 «Хорошо, я возьму их!» 
 Говоря это, Чжан Те взял цилиндр, который содержал девять одинаковых копий. Он не знал, что такое простое движение простимулирует веки других людей рядом с ним, и они бешено дернуться. 
 Всего в контейнере было девять копий, каждое из которых весило 12,6 кг. Это, + вес контейнера, который был сделан из алюминиевого сплава, стальной проволоки и кожи, весило примерно 120 кг. Многие люди вряд ли даже поднимут его, используя две руки, в то время как этот юноша поднял их одной рукой. Это была потрясающая сила, которой он обладал. 
 Чжан Те не понимал, что после того, как он съел девять Фруктов Семь Сил Дикого Волка, он набрал девять сил диких волков в своем теле. Это означало, что общий вес этого оборудования разделяли девять диких волков, по 10 кг для каждого. А для дикого волка был ли это тяжелый вес? 
 Кроме того, Чжан Те был уже воином LV 4. Хотя контейнер чувствовался немного тяжелым в руке, для него это было не слишком сложно его удерживать. 
 После обмена взглядами друг с другом, как советник Весси, так и военный офицер Базы материально-технического снабжения увидели в глазах других большое удивление. 
 Завербованный полковником Лейбницем, самый младший лейтенант всей дивизии, часть лагеря железной крови, обладающий чрезвычайной силой, превосходной внешностью, неуловимой боевой силой - когда все эти условия были объединены в одного человека, Чжан Те, этот военный офицер База логистики сразу понял, что этот юноша перед ним может стать успешным и достойной инвестицией. 
 «Строго говоря, эти копья похожи на стрелы и легко изнашиваются, поэтому они не являются основным боевым оружием. Я могу подарить их тебе, если тебе они нравятся ...» Его глаза стали теплее. «У тебя, кажется, отличная сила, возможно, ты можешь попробовать специальный предмет уровня лейтенанта, который другие не могли использовать ...» 
 Любопытство Чжан Те было немедленно заведено.
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Глава 160: Супер-тяжелый боевой меч



Когда военный офицер достал предмет, который был помещен здесь в течение долгого времени, он представился Чжан Те. «Карак, первый лейтенант Базы материально-технического снабжения дивизии 39.». 
 Что касается его любезного намека, конечно, Чжан Те мог его услышать. Поэтому он также официально представился первому лейтенанту Караку и этому толстому Кальвину, выражая благодарность за их помощь сегодня. 
 Впоследствии атмосфера стала более гармоничной. 
 Стоя в стороне, советник Весси изменил свое мнение о Чжан Те, поскольку быстрый ум мальчика полностью сверг советского понятия о тех, кто сформировал скрытую силу Кровавого железа. В дивизии № 39 все ребята, кто сформировали ее, были жестокими маньяками с жестокими личностями. Они были либо с плохими характерами, либо твердыми и ледяными, как камни. 
 Советник Весси не мог этого понять, однако это не помешало ему получить хорошее впечатление от Чжан Те. Возможно, такой парень действительно может стать знаменитым в дивизии № 39. 
 Кальвин наконец достал что-то из груды предметов, используя ручной толкатель, который использовался для транспортировки предметов на складе. 
 При виде этого предмета глаза Чжан Те также выскочили, поскольку это оружие было слишком преувеличено. 
 Это был действительно огромный меч в ужасающей форме. По сравнению с ним все длинные мечи, которые видел Чжан Те, даже самый большой, который он видел, были похожи на зубочистки перед палочкой для еды. 
 «Этот сверхтяжелый боевой меч - это неравномерное основное боевое оружие уровня-лейтенанта, сделанное оружейниками, когда кровь бросилась к их головам, весом в 358 кг. Никто не может махать им среди всех лейтенантов дивизии № 39». Первый лейтенант Карак представил оружие. 
 Взглянув на этот боевой меч 358 кг, Чжан Те почувствовал, как его кровь кипит. Если бы Карак и Весси знали, почему это так, они сразу бы потеряли сознание. 
 «Дондер сказал, что если есть польза, которую можно получить, и вы ее не получили, вы были бы ублюдком. Что касается такого особого оружия, даже если я его не буду использовать, он по-прежнему стоит больших денег, если я продам его в экстренной ситуации! Сталь из сплава вольфрама и марганца LV 2 не должна быть дешевой!» 
 Поэтому Чжан Те почувствовал, как его кровь кипит в его теле. Затем он положил цилиндр копий в сторону. Сделав глубокий вдох, он подошел к вилочному погрузчику. Руками он схватил ручку боевого меча весом в 358 кг. 
 Одна сторона лезвия была гладкой и резкой, подвергнутая антикоррозийной обработке, в то время как другая была покрыта зубчиками и сверкала ледяными огнями. Кроме того, канавки для крови на клинке были такими же широкими, как большой палец человека. Если кто-то был бы разорван таким жестоким оружием, легко представить себе результат. 
 Единственная проблема теперь в том, кто мог его использовать. 
 Когда Чжан Те схватил этот сверхтяжелый боевой меч, сердца Карака, Весси и Кельвина начали колотиться. 
 Одна из причин того, что Карак достал этот сверхтяжелый боевой меч, состояла в том, чтобы проверить реальную силу Чжан Те. 
 С ручкой в руках Чжан Те постепенно увеличивал свои силы ... 
 Он был тяжелым, очень тяжелым, но он все еще находился в пределах физического предела Чжан Те. Если бы он попытался удержать его только одной рукой, это было бы слишком самонадеянно. Поэтому он поднял его обеими руками и махнул им в воздухе, как будто кого-то разрезал. Верно, кого-то разрезал. 
 Он рассмеялся. С тех пор как он съел девять Фруктов Семь Сил Дикого Волка, он не чувствовал себя таким классным, как сегодня. 
 Этот боевой меч был тяжелым, способным полностью использовать силы девяти диких волков в теле Чжан Те. Чжан Те хотел поделать физ упражнения. Хотя это было немного сложно, ему было очень весело и довольно круто, особенно когда он увидел, что лица трех других людей побледнели. 
 Все мужчины жаждали большой силы. С мощным мечом в руках Чжан Те нашел очень интересным проявлять свою силу. Это принесло ему чувство достижения. 
 «Я чувствую, что этот боевой меч очень мне подходит!» 
 Когда Чжан Тай поднял боевой меч 358 кг и вышел из арсенала, он привлек внимание всех прохожих на Базе материально-технического снабжения. Советник Весси помог ему, 
 неся контейнер с копьями весом более 100 кг, а Карак и Кальвин помогли загрузить упаковки и этот ящик с набором легкой брони на заднее сиденье транспортного средства. 
 Эти предметы, в общей сложности, будут весить более полу тонны. После помещения их в автомобиль, шасси казалось еще ниже, чем раньше. 
 В этот момент Чжан Те почувствовал, что он ограбил несколько магазинов на улице. Чувство свободного выбора было действительно крутым. 
 Поблагодарив Карака и Кальвина, Чжан Те попрощался с ними и сел в автомобиль. Затем он покинул Базу материально-технического снабжения вместе с советником Весси. 
 «Офицер, я чувствую, что этот сопляк станет кем-то отличным в один прекрасный день!» короткий и толстый Кальвин сказал Караку после прощания с Чжан Те. 
 Карак кивнул, чувствуя, что то, что он сделал сегодня, принесет ему большую отдачу. Что касается монстров, таких как Чжан Те, было бы страннее, если бы они не стали выдающимися. 
 "Куда мы направляемся?" Чжан Те спросил советника Весси, который вел машину. 
 «Чтобы зарегистрироваться в лагере железной крови, затем в штаб. Я уверен, что полковник Лейбниц захочет узнать, как ты выглядишь в имперской военной форме.» 
 Большая часть казарм, оставленных городской гвардией, которым был дан отпуск, чтобы ждать обновлений дома, заняла дивизия № 39. Казармы лагеря железной крови находились на востоке от города Блэкхот. По совпадению, именно там раньше находился полк старшего брата Чжан Те. 
 Помимо солдат, стоявших на страже у входа, когда Чжан Те прибыл в штаб-квартиру Железной крови, он увидел, что там мало кто ходит. Те, кого он видел внутри, представляли две крайности. 
 Одна куча неосторожных людей лениво лежала вокруг луга с солнечными очками. Некоторые из них даже прикрепили мягкие кровати между деревьями; спя в них, они растягивали свои волосатые ноги за гамаками. В то время как другие играли в карты и восклицали под деревьями, казалось бы, играя в азартные игры. Они были похожи на плейбоев из богатых семей, кто наслаждались отдыхом. 
 В отличие от этих сцен, некоторые ребята очень упорно тренировались на тренировочной площадке. Чжан Те видел, как десятки крутых парней практиковали движение лежащий тигр. Пот стекал по их спинам; кожа на спине также отслаивалась от палящих лучей солнца. 
 Ребята здесь, похоже, не заботились ни о чем, поскольку прибытие Чжан Те и советника Весси не привлекало их внимания вообще. 
 Советник Весси, казалось, видел эту сцену много раз, поэтому он не нашел ничего странного в этом. Отведя Чжан Те в офис, он кратко объяснил причину своего прибытия дежурному военному офицеру и передал ему Чжан Те. После этого он познакомил Чжан Те с этим офицером, прежде чем дать юноше два ключа от общежития и проездную карточку. К тому времени Чжан Те закончил свою регистрацию в лагере железной крови. 
 «Отпуск лагеря железной крови закончится через пять дней. Ты должен прибыть сюда, чтобы поприветствовать босса Рейнхардта. В эти дни ты можешь делать все, что хочешь. 
 Ты также можешь создать проблемы, если не боишься быть пойманным этими ублюдками военной полиции! " 
 Здесь даже дежурный выглядел ленивым. 
 Общежитие лейтенантов было неплохим. Оно было расположено в шестиэтажном здании рядом с учебным полигоном. Рядом с ним был небольшой сад. За входом в здание общежития офицеров находилась сторожевая камера с солдатами, наблюдавшими внутри. 
 На каждом этаже была расположена служанка. Комната Чжан Те была № 508, этаж 5. Это была одна комната площадью менее 30 квадратных метров, деревянный пол и совмещенный с отдельной ванной комнатой, где он мог принять ванну. Также была система подогрева пара, кровать, стол, шкаф для одежды, стойка для обуви, сейф и вешалка для оружия и шлема. 
 У Чжан Те было достаточно места, чтобы оставить здесь весь свой багаж; все было, несомненно, как в отеле. Что касается двух ключей, то один был для двери, другой - для сейфа внутри комнаты. 
 Здесь был полностью показан статус военного офицера Нормандской империи. 
 Советник Весси и Чжан Те поднимались в два захода, прежде чем перенесли все его вещи наверх и поместили их в комнату. 
 Выйдя из лагеря железной крови вместе с советником Весси, Чжан Те внезапно почувствовал, что было что-то странное. Он вспомнил, что ни одна женщина-работница не может быть замечена в общежитиях военных офицеров городской гвардии города Блэкхот. Если бы женщин бросили в груду крутых парней, это ничем не отличало бы от бросания ягненка в стаю волков. 
 «Для чего там служанки?» 
 «Служанки?» 
 Весси с недоумением посмотрел на Чжан Те, не зная, что он имел в виду. 
 «Я имею в виду тех женщин, которые стоят за служебными площадками на каждом этаже!» Чжан Те объяснил. 
 Советник Весси наконец понял. 
 «Я немного смутился, эти женщины не являются служанками, они являются виновными рабами, кто остаются с армией. Нормандская империя дала им шанс уменьшить свою вину за счет ручного труда и других услуг!» 
 Чжан Тай уже не был ребенком, поэтому он сразу понял слова советника Весси. Эти виноватые рабы, кто жили с армией, играли две роли: живые слуги и военные проститутки. У них не было никакого достоинства. 
 Сердце Чжан Те сжалось, когда он подумал о женщинах. Сегодняшний фантастический опыт почти заставил его забыть, что Нормандская империя была иерархической монархией, у которой была своя ледяная и жесткая сторона ... 
 Совсем недавно он стал членом огромной и жесткой системы этой империи. 
 Советник Весси, казалось, понимал, что Чжан Те не сможет адаптироваться к некоторым аспектам системы Нормандской империи. В конце концов, между тем, как он прожил всю свою жизнь, и тем, кем он оказался сейчас, была большая разница. 
 «Интересно, ты слышал пословицу императора Феликса?» советник Весси спросил Чжан Те, во время вождения автомобиля. 
 «Какая пословица?» 
 «Иерархия - это порядок, порядок - красота!» 
 Паровая машина везла Чжан Те через улицы города Блэкхот, оставив пыль в воздухе ...
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Глава 161: Возвращение домой



Со звуком «Чжи ...» военный внедорожник покрашенный в темно-зеленый, припарковался перед домом Чжан Те. Звук парковки был очень суровым и громким, а твердые резиновые шины оставили черную метку длиной 2 м. Услышав этот визжащий звук, все прохожие, кто шли по тротуарам, были поражены. 
 Когда они повернули головы и увидели военных офицеров Нормандской империи в машине, они не посмели посмотреть на них еще раз; вместо этого, опустив головы, они поспешно повернулись и ушли. Несколько джентльменов в высоких шляпах даже сняли шляпы и дали приветствие двум военным офицерам. 
 В совершенно новой паре военных сапог Чжан Те открыл дверь автомобиля и с ловкостью спрыгнул с машины. 
 Хотя прошел всего лишь день с тех пор, как он вернулся домой, ему казалось что он спит: когда он ушел вчера, он был подозреваемым; теперь он вернулся как офицер Нормандской империи. 
 «Помни, у тебя осталось пять дней отпуска. Через пять дней ты должен поприветствовать командира батальона Рейнхардта в лагере железной крови. Командир не добрый человек, он один во всей дивизии № 39, кто смеет сталкиваться головами с полковником Лейбницем Если ты совершишь преступление и будешь пойман им, даже полковник Лейбниц не поможет тебе! » Советник Весси предупредил Чжан Те. 
 "Спасибо за предупреждение!" Чжан Те выразил свою признательность советнику Весси. 
 Он собирался уйти, и он вдруг что-то вспомнил. Затем он спросил советника Весси прямо: «Ты должен знать о моем деле. Я хочу найти возможность разобраться с Самирой за эти 
 дни, поскольку между нами есть недовольство, если я хочу разобраться с ним, что мне делать?» 
 Услышав слова Чжан Те, советник Весси был немного ошеломлен. Однако, понимая, что Чжан Те осмелился задать ему что-то подобное так прямолинейно, он внезапно почувствовал себя очень счастливым внутри, поскольку Чжан Те не относился к нему как к аутсайдеру. По крайней мере, он не защищался от него и не боялся, что он сообщит об этом полковнику Лейбницу. 
 После сопровождения Чжан Те в течение всего дня, особенно возвращая его полковнику Лейбницу в новой униформе, от удивленного выражения полковника Лейбница, он сразу понял, что Чжан Те будет иметь очень светлое будущее. Возможно, полковник Лейбниц уже подумывал о том, чтобы продвинуть Чжан Те на более высокую позицию, хотя он не открыл рот. 
 В армии, где дружба между товарищами по оружию была очень важна, никто не был бы недоволен наличием еще одного брата. 
 «Знаешь ли ты единственный принцип, который соблюдается в системе военного управления Нормандской империи в новых оккупированных зонах?» - спросил советник Весси. 
 Этот вопрос заставил нового лейтенанта Нормандской империи покачать головой. 
 «В оккупированной зоне солдаты Нормандской империи всегда правы. Правда всегда находится в руках солдат Нормандской империи. Это единственный принцип, который соблюдается в системе военного управления Нормандской империи! Если яркий и храбрый юноша, потенциальный элитный военный офицер, на кого посмотрел Боевой бог, был подставлен как враг и потенциальный повстанец, это было бы расценено как величайшее оскорбление всей империи, всех солдат по всей империи и даже самого Боевого Бога, - очень серьезно ответил советник Весси, Чжан Те. 
 Услышав этот ответ, Чжан Те улыбнулся. «Кто блять сказал, что солдаты Нормандской империи - все варвары и мясники, кто блять сказал, что иерархическая система Нормандской империи бесчеловечна. Нормандская империя такая милая, как и ее войска. Я выгляжу так красиво в этой военной форме Нормандской империи, хе-хе ... хе-хе ...» 
 Прощаясь с советником Весси, Чжан Те проверил себя с ног до головы. Закончив, он поправил свою военную шляпу и меч у его талии, прежде чем страстно постучать в дверь. 
 Рядом с дверью его дома Чжан Те обнаружил, что магазин не был открыт в течение нескольких дней, на его двери была пыль. Если бы он был открыт каждый день, мама, конечно, очистила бы ее. 
 Чжан Те затем постучал в дверь своего дома. Его родители, конечно, были бы очень рады видеть, что он вернулся домой в безопасности. Но он не был уверен в том, что они подумают, увидев, что он носит военную форму Нормандской империи. 
 В этой эпохе солдаты умирали рано везде. После того, как самый старший брат Чжан Те Чжан Юн превратился в ящик золы, он знал, что его родители не выдержали бы другого такого события. 
 Поэтому Чжан Те не знал, смогут ли они принять его нынешний статус. 
 В тот момент, когда он постучал, он услышал шаги, поспешно приближающиеся к нему изнутри - дверь вскоре открылась. 
 Его старший брат Чжан Ян стоял за ней. 
 Как и предположил Чжан Те, при виде его, стоящего в военной форме Нормандской империи, глаза и рот Чжан Ян широко раскрылись, и он на некоторое время замерз на месте. 
 Похоже понял, что Чжан Те сделал, Чжан Ян сделал шаг, который был действительно вне ожиданий Чжан Те. 
 Он силой затащил Чжан Те внутрь, прежде чем вытянуть голову, чтобы осмотреться за дверью. После этого он поспешно закрыл дверь. 
 «Ты хочешь умереть? Разве ты не знаешь, что тебя убьют, если ты притворишься солдатом Нормандской империи? Несколько дней назад было немного хаотично в городе Блэкхот. Некоторые ублюдки обзавелись несколькими наборами форм нормандской империи из гардероба в театре.» 
 «Затем они надели их и разграбили город. В конце концов, их схватили и повесили!» Лицо Чжан Ян побледнело, и он понизил голос, чтобы призвать Чжан Те: «Поторопись, сними ее, если кто-то заметит. Ах ... ты взял целый комплект второго лейтенанта, включая сапоги и меч. Ты слишком дерзкий! Надеюсь, ты не вызвал никаких проблем ... Поторопись, сними и спрячь все! Это совсем не смешно!» 
 Посмотрев на одежду Чжан Те, через какое-то время лицо Чжан Ян стало еще более белым. Он даже хотел сорвать ее с тела своего брата. 
 Тронутый, Чжан Те быстро остановил своего старшего брата, глядя на него с неожиданно серьезным выражением. «Старший брат, в моей одежде нет ничего плохого, теперь я второй лейтенант дивизии № 39 армии Железного рога, Нормандской империи. Я вернулся на машине штаба дивизии № 39.» 
 «Что? Ты стал вторым лейтенантом Нормандской империи?» 
 Чжан Ян был ошеломлен. Основываясь на их взаимопонимании более десяти лет, и, судя по тону и выражению, он понял, что Чжан Те не обманывал его. Его разум пришел в беспорядок. Его младшего брата просто увезли солдаты Нормандской империи по обвинению в государственной измене, и как он мог вернуться в качестве военного офицера той же империи через день? Ну и шутка! 
 «Я объясню тебе это через некоторое время, где папа и мама?» 
 «Внутри!» 
 Из дома раздались голоса, поэтому Чжан Те похлопал руку своего старшего брата и вошел внутрь. Перед тем, как войти в комнату, он услышал громкий крик. 
 «... Кто знает, почему Чжан Те был пойман красными собаками нормандской империи на этот раз! Я слышал, что он совершил великое преступление. Если это действительно так, как ты сказал, будет хорошо для него вернутся сегодня. Если он этого не сделает, я заберу мою дочь сегодня вечером, чтобы она не вмешивалась в дела твоей семьи.» 
 «Моя дочь ничем не наслаждалась с тех пор как она вышла замуж за твоего сына. Если ей также придется пострадать от горечи вместе с твоей семьей, мы никогда не допустим этого, как ее родители. Все так хаотично на улице, правящая сила меняется так быстро, даже Андаманский Альянс умер за такой короткий промежуток времени. Кто знает, что будет завтра?» 
 «Итак, я скажу тебе правду, даже если Чжан Те вернется, поскольку у тебя есть только один дом в городе Блэкхот, права на него должны быть выяснены в этот момент. Чжан Те и его будущая жена тоже не должны жить здесь В этом доме не могут разместиться две семьи. Я слышал, что Нормандская империя также следует за системой преемственности старшего сына. Поэтому мы должны прояснить эту вещь ... » 
 "Папа! .." старшая невестка выкрикнула в комнате в смущении. 
 «Заткнись, тебе запрещено прерывать своих старших людей, нас. Мы должны прояснить эту вещь как можно раньше. Как твой живот вырос, Чжан Те также вырос. Мы должны прояснить это сейчас. В противном случае мы можем даже поссориться друг с другом более яростно из-за этой вещи в будущем. Кроме того, помолвка должна быть исправлена между тобой и Чжан Яном. Больше нельзя ждать... » 
 Знакомый голос принадлежал отцу старшей невестки. Услышав все это, Чжан Ян выглядел довольно смущенным, его лицо становилось все более красным. В тот момент, когда он захотел забежать, его сдержал брат. 
 Чжан Те показал улыбку, показывая, что не возражает против того, что он слышит. После этого он кашлянул, открывая занавес и зашел в комнату.
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Глава 162: Дрожжи Основной Ауры



В комнате сидели многие люди, в том числе отец и мама Чжан Те, старшая невестка и мужчина, кто был похож на нее, но был на несколько лет старше. При виде его Чжан Те знал, что он ее старший брат. 
 «Члены семьи старшей невестки, возможно, пришли сюда, чтобы излить свои истинные мысли, когда они услышали о том, что случилось со мной. Они несколько импульсивны. Напротив, папа и мама молчат.» 
 Когда такое событие произошло с Чжан Те, хотя родственники по браку выразили это немного прямо, это было не совсем неоправданно. 
 Пока они разговаривали в комнате, Чжан Те открыл занавес и вошел. При виде его в темно-красной военной форме второго лейтенанта все были поражены. Только отец и мама, услышав кашель Чжан Те, стали энергичными и встали со стульев. Конечно, как его родители, они могли хорошо идентифицировать голос Чжан Те. 
 Старшие родственники невестки испугались, и их лица побледнели, особенно ее папа, кто только что ругался на краснокожих собак. 
 «Папа, мама, я вернулся!» 
 Чжан Те быстро бросился вперед и обнял их обоих. В отличие от других, его родители сначала заметили самого Чжан Те, прежде чем их глаза упали на его военную форму. Увидев ее, его родители отреагировали так же, как и его старший брат, - они сразу стали беспокоиться. 
 «Откуда у тебя этот комплект одежды? Сними их сейчас же. Это совсем не смешно ...» 
 Лицо его папы тоже побледнело. 
 Чжан Те торопливо отошел назад своими каблуками рядом друг с другом. «Па!», Он стоял на месте и торжественно поприветствовал своего отца и маму правой рукой на уровне бровей(отдал честь). 
 «Недавно продвинутый лидер взвода лагеря железной крови, дивизии № 39 армии железного рога из Северного приграничного военного округа Чжан Те, здесь, чтобы доложить вам, папа и мама! Ваш сын стал славным военным офицером Нормандской империи! " 
 Те «Прекрати шутить!» 
 Отец Чжан Те посмотрел на него, выглядя немного в ярости. 
 Для Чжан Те было ясно, что он не мог заставить их поверить ему быстро, поэтому он прямо вытащил сертификат военного офицера Нормандской империи, который он получил сегодня, и положил его в ладонь папы. 
 «Вот сертификат военного офицера, который я получил в штаб-квартире дивизии № 39 в этот полдень». 
 Его сертификат был темно-зеленой мини-книгой, в центре которой был драконо-образный рельеф нормандской империи из серебра. Рельеф в форме дракона был очень деликатным, и под ним были два перекрещивающихся длинных меча, которые были окружены листовидными узорами. 
 Вскоре после взятия брошюры, отец Чжан Те узнал, что он настоящий. Обложка в основном состояла из костного клея специального животного, нескольких специальных растительных волокон и некоторых минералов. Хотя это выглядит тривиально, это содержит очень передовые технологии. 
 По всему коридору человеческих кланов Блэксона было менее пяти стран, у которых была эта технология. К счастью, Нормандская империя была одной из них. Технология, называемая «универсальная пластичность в эпоху Черного железа», возникшая на восточном континенте. Технология, принятая Нормандской империей, была более развитой, чем принятая другими странами, что делает ее выдающейся в коридоре человеческих кланов Блэксона. 
 Отец Чжан Те знал, как это было сделано, поэтому, как только он коснулся свидетельства военного офицера, он знал, что оно настоящее. 
 На странице была фотография Чжан Те, его имя, подробные описания его взглядов и физических особенностей, его обязанности и звание. Над фотографией была тисненная марка, а под фотографией был двухслойный водяной знак. На нем было четко написано официальное звание Чжан Те: Второй лейтенант, командир Третьего взвода, Пятой компании, Лагеря железной крови, дивизии № 39 армии Железного Рога, Северного пограничного военного округа, Нормандской империи. 
 Сертификат военного офицера не может быть более реальным. Отец Чжан Те был ошеломлен тем, как его сын смог стать военным офицером Нормандской империи после того, как его увезли солдаты за измену. Этот поворот был действительно слишком быстрым! 
 Мама Чжан Те также с любопытством схватила Свидетельство Военного офицера и серьезно посмотрела на него. 
 Когда его мама смотрела, Чжан Те повернулся и улыбнулся членам семьи старшей невестки, кто долгое время стояли в недоумении, что делать дальше. 
 «Дядя, тетя, старший брат, не будьте вежливыми, просто садитесь». 
 «Ты ... ты ... ты ... ты Чжан Те?» отец старшей невестки, кто был очень разговорчив несколько минут назад, едва заикался. 
 «Мы встречались в последний раз, когда вы приходили сюда. Дядя, мы разговаривали друг с другом в то время!» 
 Когда Чжан Те встретился с отцом своей старшей невестки в прошлый раз, он разозлился и выкрикнул ему: «Ни кто из вашей семьи Чжан не хорош!». Когда он прибыл в семью Чжан, чтобы попросить помолвки, он действительно встречался с Чжан Те. Постепенно он связал того Чжан Те с этим в военной форме лейтенантом Нормандской империи. 
 «Чжан Те...» Старшая невестка с ее постоянно большим животом поспешно двинулась на два шага вперед. «Мой отец сейчас бредил, пожалуйста, не волнуйся об этом ...» 
 «Что сказал дядя?» Чжан Те пожал плечами, как будто ничего не зная. «Потому что сейчас я разговаривал со старшим братом за дверью, я ничего не слышал. Я вернулся, чтобы рассказать отцу и маме, что я в порядке, и рассказать вам всем, что мне дали общежитие, которое имеет хорошие условия, намного лучше, чем на чердаке. Через два дня, я уйду из дома. Кроме того, старший брат и старшая невестка, ваша свадебная церемония больше не должна откладываться ... " 
 Услышав объяснение Чжан Те, все уставились на него со сложными выражениями. В этот момент даже его отец и мама почувствовали, что их сын, похоже, вырос. 
 Впоследствии, примерно через час, атмосфера стала более гармоничной, и все сидели, слушая «историю» Чжан Те. 
 В тренировке выживания он был одобрен капитаном Керлином и получил книгу под названием «кулак железной крови». В тренировке выживания одиночки он был поражен молнией. Не только выжив, он также мог культивировать на более быстрой скорости после этого. Кроме того, он смог сформировать скрытую силу железной крови, не встречая никаких препятствий. 
 Со скрытой силой железной крови и Кулаком железной крови он получил хороший уход армии Нормандской империи после того, как его поймали. После того, как недоразумение, с его подставой, было решено, он был завербован полковником Лейбницем, начальником дивизии № 39, и присоединился к армии. Согласно законам и традициям Нормандской империи, он сразу же стал вторым лейтенантом ... 
 Этот процесс был просто странным приключением. Все были поражены изумлением. Что касается опасностей, которые он встречал на тренировке выживания и события в «клубе» прошлой ночью, Чжан Те не упоминал из-за заботы его родителей. 
 Наконец семья Чжан поужинала с членами семьи старшей невестки и договорились про брак за столом. После этого члены семьи старшей невестки ушли с удовлетворением. 
 Впоследствии, Чжан Те был немедленно схвачен его мамой, и она начала со всей серьезностью спрашивать его, как он был поражен молнией и его нынешним физическим состоянием. Только подтвердив, что он действительно в порядке, она и его отец полностью успокоились. 
 Как только ужин был завершен, Чжан Те притворился ликующим, когда рассказал о всем общежитии военных офицеров в лагере железной крови. 
 «Папа и мама, говорю вам, я могу даже принимать горячие водяные бани в общежитии военных офицеров. Это слишком удобно. Для меня там есть все возможные услуги. Даже специальные люди, которые будут стирать за меня одежду. Несколько дней спустя я перееду туда, чтобы зарегистрироваться в Лагере ... » 
 Услышав слова Чжан Те, его отец и мама выдавили улыбки. 
 «Папа и мама, улыбнитесь ...» Чжан Те использовал старый метод обнимания своего отца и мамы, и он поцеловал их в лица. «Разве вы не довольны светлым будущим вашего сына?» 
 «Счастливы, конечно, я счастлив, но ...» 
 Его отец не хотел этого говорить, но он тоже не мог скрыть это. 
 «Я знаю, о чем вы беспокоитесь. Поверьте мне, жизнь вашего сына наиболее ценна. Куда бы я ни пошел, я не буду хвастаться. Кроме того, дивизия № 39 размещена в городе Блэкхот. Даже если я уйду, я все равно смогу вернуться к вам в любое время.» 
 «Ваш сын вырос, и сейчас, мне пора уйти. У меня есть цель. Когда я сэкономлю достаточно денег, я обязательно куплю большой дом для вас обоих. Вы сможете сидеть на балконе и наблюдать за закатом каждый день ... " 
 От его выступления, нахмуренные брови его отца и мамы, наконец расслабились. Особенно, когда они услышали, что Чжан Те соблазнил трех девушек одновременно. Затем его мама окончательно рассмеялась и щелкнула ему по лбу. 
 «Ты? Я буду благодарить Бога, если ты не будешь одиноким. Если ты настолько в состоянии, ты должен привести трех девушек домой однажды!» 
 «Хорошо, я полагаю, что, не считая старшего брата, я один приведу 50-60 женщин домой, чтобы они назвали тебя мамой. Тогда твои невестки родят для тебя более 100 детей. После этого ты и папа ничего не будете делать, кроме управления детским садом Чжан! " 
 Только от того, как далеко он зашел со своей шуткой, его отец хотел ударить его по жопе ... 
 С шуткой Чжан Те, дом Чжан снова переполнился смехом. 
 После того, как он умылся, Чжан Те вернулся чтобы спать на чердак. В течение трех месяцев, когда он посещал тренировку выживания, комната была ухожена его мамой. Зная, что Чжан Те снова вернется сегодня, она даже поместила для него новый комплект одеяла и мягкий матрац. Будучи высушенными под солнечным светом в дневное время, они все еще пахнут солнцем и теплом. 
 После снятия маскировки, которую он сделал для мамы и папы, Чжан Те стоял на этом знакомом чердаке в течение десяти минут. Он внимательно посмотрел на все в этой комнате. Только потом, он наконец понял, что он не мог взять все это с собой в общежития. Как только он покинет это место, родительский дом, он будет скучать за каждым дюймом. 
 Чжан Те долго стоял неподвижно, глубоко дыша. Затем он успокоился внутри, несмотря ни на что, всем приходилось сталкиваться с реальностью. 
 Вспомнив о реальности, Чжан Те сосредоточился на сводчатой двери и исчез из комнаты. 
 ... 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 - Четвертая эволюция и мутация дрожжевой жидкости завершена. Процесс преуспел, и вы получили дрожжи Основной Ауры. Пожалуйста, проверьте это! 
 Как только он вошел в Замок Черного железа, второй совет почти заставил Чжан Те вскочить. После трех неудачных попыток за последние три месяца эта бутылка дрожжевой жидкости, которую он привез, наконец завершила свою первую эволюцию и мутацию, в результате чего появилась полностью новая бутылка дрожжевой жидкости ...
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Глава 163: Фрукт Творца



Чжан Те не мог дождаться, чтобы открыть панель управления живыми существами и общинами замка Черного железа. Он выбрал проекты по управлению микроорганизмами в рамках элемента управления живыми существами и общинами на основе углеродов и дополнительно проверил последний мутационный и эволюционный процесс дрожжевой жидкости. 
 Перед ним появился знакомый полупрозрачный диалог. Помимо бутылки с дрожжевой жидкостью внутри, было несколько фото образцов контрольных групп. 
 Образцы фотографии первой сравнительной группы относились к дрожжевым особям под микроскопами до и после эволюции и мутации. 
 Перед мутацией микроорганизмы были такими же частыми, как капли воды или бобы овальной или неправильной формы. Они были полупрозрачными и разного размера. Однако после мутации они выглядели совсем по-разному. В глазах Чжан Те, микроорганизмы после мутации были похожи на миниатюрные тыквы, которые выглядели бледными изумрудами и приносили ощущение жизнеспособности. 
 Сравнительными образцами были сравнения образцов с геном и ДНК между двумя дрожжами. Вертикальные фотомодели генов и ДНК двух дрожжей в очень живом обращении вращались в диалоговом окне. Тем не менее, у Чжан Те была головная боль, так как он не знал, что за чушь эти фотографии вообще. Интуитивно он только чувствовал, что ДНК-последовательность дрожжей после мутации была длиннее, чем раньше. 
 Под этой сравнительной группой фотографий было еще несколько сравнительных групп. Эти образцы были более маленькие, по-видимому, углубились в различия между внутренними срезами и хромосомами ДНК двух дрожжей. Для Чжан Те было достаточно 
 легкого взгляда, чтобы почувствовать, что он читает чужой язык; он не мог ничего понять в фотографических образцах или том, что было написано рядом с ними. 
 Почти в конце всего текста он наконец увидел несколько абзацев, которые он почти мог понять. 
 - Дрожжи основной ауры являются полностью новыми видами дрожжей после мутации и эволюции. Жизнеспособность этих дрожжей в кислородно-дефицитной среде на 25% выше, чем у исходных дрожжей. В общей среде время ферментации дрожжей на 8% меньше, чем у исходного. Кроме того, он может производить на 27% больше видов ферментов и 18% их количественно с 31% -ной активностью. 
 - Примечание: более высокая энергия и сродство с аурой означает, что дрожжи могут извлекать и преобразовывать большую жизненную энергию и ауру закваски во время ферментации. Энергия дрожжей и сродство с аурой составляют 1, что указывает на то, что количество энергии и ауры, которые могут быть извлечены и преобразованы во время ферментации, составляет 1% от общего содержания закваски. 
 - Основываясь на своей сверхвысокой энергии и характеристике сродства с аурой, система назвала ее дрожжами основной ауры. Как создатель, вы, Лорд замка, можете также переименовать его в панели управления. 
 - Шаблон жизни этих дрожжей была записана системой. Если вам нужно, система может представить его в любое время. 
 ... 
 Прочитав это, Чжан Те начал более конкретно понимать эти новые дрожжи, особенно то, что дрожжи могут извлекать и преобразовывать жизненную энергию и ауру из ферментированной пищи. 
 Чжан Те вспомнил, что, когда он страдал от незначительных заболеваний или синяков, его мама всегда кормила его дрожжевой жидкостью из фруктов и овощей. Тогда он восстановится очень быстро. Ему больше не нужно было есть другие лекарства. 
 Раньше он не понимал, почему, но теперь, прочитав этот параграф, он сразу понял причину. Это должна быть жизненная энергия и аура, которые были извлечены и преобразованы из различных ферментов, которые были сформированы из ферментации разрушенных фруктов и овощей, смешанных с сахаром и дрожжами. 
 Чжан Тай не слишком много думал в этот момент, и он не чувствовал, насколько велики эти новые дрожжи. В конце концов, дрожжи были тривиальны и их можно было легко получить. За последние три месяца он вносил несколько ауры и заслуги и энергии во флакон с обычной дрожжевой жидкостью четыре раза. Трижды потерпев неудачу, он, наконец, добился успеха. 
 Когда он подумал о дрожжах, единственное, о чем беспокоился Чжан Те, было то, мог ли он использовать эти новые дрожжи, чтобы сделать лучше рисовый напиток, и улучшать бизнес своей семьи. 
 Пообщавшись с мамой и папой, он узнал, что за последние три месяца из-за внезапного изменения ситуации и прихода войны цены на зерно в городе Блэкхот почти выросли вдвое. Теперь, хотя рынок немного восстановился, самые высокие цены на зерно были примерно в три раза выше, чем раньше. 
 Перед тем, как Чжан Те участвовал в тренировке выживания, его отец использовал деньги, предоставленные Чжан Те, чтобы купить несколько мешков с рисом и некоторое сырье для приготовления напитка. Вскоре после роста цен на зерно объем продаж рисового варева снизился. К счастью, рис еще был, из-за чего его членам семьи не пришлось голодать. 
 Независимо ни от чего, хотя это было тривиально, новые дрожжи могут быть полезны для бизнеса по производству напитка для его семьи, поэтому Чжан Те был немного доволен собой. 
 Не проверив основные атрибуты замка Черного железа в течение долгого времени, он открыл панель основных атрибутов. 
 - Замок черного железа 
 - Длина: 1 кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 - Значение Ауры: 31637 
 -- значение Заслуг: 6338 
 - хранение базовой энергии: 712 
 - Специальная продукция: дрожжи основной ауры 
 Величина ауры и хранилище основной энергии все еще находились в ожидании Чжан Те. Хранилище базовой энергии оставалось неизменным в течение длительного времени после завершения топографической трансформации и эволюции и мутации последних дрожжей. Его обрадовало, что значения ауры в замке Черного железа увеличивалось более чем на 1000 очков в день. 
 Тем не менее, такое количество значения заслуг сильно поразило его. Он помнил, что после нескольких потребления, в последний раз, когда он проверял, их было чуть больше 1000, что даже включало его в спасение Сэлви. Как оно могло стать более чем 6000 так быстро? Неожиданное увеличение более чем в 5000 очков заслуги было больше, чем то, что он получил после убийства Хука и Снейда. Что происходит? 
 Чжан Те поспешно открыл журнал заслуги и проверил его с большой осторожностью. 
 - Сделай достойную вещь для богов. Вы прикончили злые души в камере на подземном этаже в тюрьме города Блэкхот. Распространяя Божью милость в светском мире и наказывая злых людей, вы получили 5179 баллов заслуги в качестве компенсации. 
 Чжан Те был так счастлив, что почти прыгнул в воздух. Отключив окно журнала и атрибутов, он с радостью бросился к маленькому дереву. 
 На той же ветке, где вырос последний Блестящий Фрукт, висел еще один золотой и круглый Блестящий Фрукт. 
 - Блестящий Фрукт созрел. Использование: сорвать и прямо съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 «Это награда за убийство этих отморозков в тот день? Это слишком круто!» 
 Чжан Те с удовлетворением отключил этот диалог и сорвал «Блестящий Фрукт» без колебаний. Сев, скрестив ноги, он бросил этот плод в рот и поломал его одним укусом. 
 То, что произошло дальше, было тем же, как когда он съел первый «Блестящий Фрукт». Чжан Те почувствовал, как его тело стало полностью прозрачным, а золотой туман из Блестящего Фрукта постоянно поднимался изо рта и внутри его тела. Впоследствии он сходился в крутящийся золотой туман в его уме. Он постепенно становился более плотным и намного ярче, при этом расширяясь. 
 «Да, да, да!» 
 Душа Чжан Те восхищалась, выражая невыразимое восхищение. 
 Наконец, когда кусочки золотого тумана полностью слились с этим золотым сиянием в уме Чжан Те, его духовная энергия увеличилась в три раза за раз. 
 Если бы духовная энергия Чжан Те была раньше тонким бамбуком, этот бамбук стал теперь толстым и твердым деревом. С добавлением духовной энергии отморозков из темной камеры, Чжан Те увеличил свою духовную энергию в три раза. Наряду с тем, что было принесено девятью Фруктами Семь Сил Дикого Волка, его настоящая духовная энергия была по крайней мере в 30-40 раз больше той, что у него была до того, как появилось маленькое дерево. 
 Скрытая сила Чжан Те снова поднялась. 
 Открыв глаза, Чжан Те почувствовал, что мир стал намного более ярким и реальным, как будто слой тонкого шелка был разорван на его глазах. 
 Поднявшись с земли, Чжан Те чувствовал себя более энергичным, а мощная сила текла по его телу. Эта мощная сила принесла ему большую уверенность; Он чувствовал, что в этом мире ничего не может быть сделано им. 
 Такой фрукт был действительно замечательным. Даже этот ублюдок Самира внезапно стал восхитительным в голове Чжан Те. 
 «Не будучи подставленным этим парнем, как бы я смог получить этот Блестящий Фрукт?» 
 После всплеска его духовной энергии, Чжан Те внезапно почувствовал, что на дереве появился еще один плод. Он каким-то образом знал это через неопределенный и неописуемое духовное чувство, даже не глядя на него. 
 Это был совершенно новый фрукт в форме крошечной изумрудно-зеленой тыквы. Он напомнил Чжан Те о дрожжах, которые он создал только что. 
 - Фрукт Творца. Использование: сорвать и прямо съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Все творения связаны бесконечной кармой. Из-за вас, микроорганизмы дрожжей основной ауры появились в этом мире из ничего. Они были созданы вами. Поэтому они принадлежат вам. Вы - отец и бог этого творения. Фрукт Творца позволит вам контролировать все микроорганизмы дрожжей основной ауры в этом мире, основываясь на правиле материального существования, которым следуют микроорганизмы. С этого момента ваша воля и приказы будут определять их существование. 
 Несмотря на то, что сегодня Чжан Те испытал столько сюрпризов, он все равно не мог себе представить, что самый великий сюрприз появится последним. Этот Фрукт Творца был самым большим достижением Чжан Те. Потому что он создал новый вид – дрожжи основной ауры - он был отцом и богом этих дрожжей. 
 С сегодняшнего дня, после поедания этого Фрукта Творца, все дрожжи основной ауры будут слушать его приказы. Это был самый мощный контроль, основанный на правиле материального существования, за которым следовал такой микроорганизм. 
 Чжан Те не знал, что такой самый мощный контроль, основанный на правиле материального существования; однако он контролировал бы новый вид, что также было для него великолепным. 
 С любопытством и благочестием, Чжан Те сорвал крошечный фрукт похожий на тыкву изумрудно-зеленого цвета, с маленького дерева и съел его. 
 После этого, как только он закрыл глаза, многочисленные послания из крошечной тыквы произвели впечатление на сознание Чжан Те, но эта специальная энергия в крошечной тыкве также слилась с духовной энергией Чжан Те. 
 Через десять минут, Чжан Те открыл глаза. На этот раз его духовная энергия не увеличилась. Вместо этого его глаза были восхищены радостью. Наконец он понял, что является самым мощным контролем, поскольку он чувствовал, что он был Богом, Богом тривиальных дрожжей всего в несколько микрометров(0,001 мм) в диаметре, которые он создал. 
 Просто с его чистой духовной энергией и мыслями он мог полностью контролировать эти дрожжи. 
 «Если бы это был не пузырек дрожжевой жидкости, а другой вид, такой как стая умных диких волков или других продвинутых волшебных зверей, я стал бы неотъемлемым божеством нового вида, который был бы создан через мутацию и эволюцию в Замке Черного железа ...?» 
 Когда эта мысль внезапно мелькнула в голове Чжан Те, даже он сам не заметил, что в его сердце появилось новое чувство. Это была эмоция под названием «Амбиция!»
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Глава 164: Обрезание



План мести Чжан Те был прерван на следующий день его освобождения. Когда он приготовился агрессивно отомстить Самире, он узнал, что, несмотря на то, что он нашел базу бизнес-группы Самиры, он уже скрылся. 
 Когда Чжан Те вчера был освобожден и был назначен вторым лейтенантом, Самира узнала об этом в тот же вечер; Военная администрация города Блэкхот отменила договор на поставку с его бизнес-группой. Испуганный столь резким изменением, Самира отбросил все деньги Бизнес-группы и исчез в тот же вечер, даже не обратив внимания на своих сотрудников. 
 Когда Чжан Те прибыл туда, он обнаружил, что эти сотрудники искали своего босса, и никто не мог его найти. Было также много людей, кто суетились на улице, прося оплаты и товары из бизнес-группы Самиры. Как только они узнали, что договор на поставку бизнес-группы Самиры был внезапно отменен Военной администрацией города Блэкхот, партнеры бросились сюда; жаль, что они все еще опоздали на один шаг. 
 Увидев эту сцену, Чжан Те мог только вздохнуть, Самира слишком хитер. Всего за одну ночь этот парень уже ускользнул. 
 Не успев поймать Самиру, Чжан Те пришлось покинуть базу бизнес-группы. 
 Неожиданно, только через несколько дней после его возвращения, он уже успел испугать Самиру. Думая об этом, Чжан Те стал немного высокомерным. 
 Через пару дней он уйдет из дома и отправится регистрироваться в лагере железной крови, поэтому дни, оставшиеся дома, стали драгоценными. Ему пришлось поспешно разобраться с его делами: Дондер, Бойцовский Клуб Железные Шипы, братство и три девочки, Пандора, Алиса и Беверли, в короткий промежуток времени, оставшийся у него. 
 Кроме того, следует проделать эту проклятую операцию по обрезанию, касающуюся его «сексуального счастья». В противном случае, после регистрации в лагере железной крови, Чжан Те боялся, что у него не будет времени для этого. 
 От советника Весси, Чжан Те узнал некоторую информацию о ситуации за пределами. Помимо конфронтации между армией Нормандской империи и армией династии Сунь в Калуре, весь коридор человеческих кланов Блэксона, похоже, стал хаотичен от рук темной силы. 
 Во многих местах вспыхнули мелкомасштабные войны. Некоторые небольшие силы были захвачены более крупными силами. Город Блэкхот был достаточно удачлив, чтобы попасть на карту Нормандской империи, так как в других местах в войнах было много жертв. 
 На следующий день Чжан Те обнаружил счеты дома. Он провел день, чтобы передать устные навыки «Ментальной арифметики Абаку» своему старшему брату и попросил его скопировать все содержание в книгу. 
 Узнав, что «Умственная арифметика от Абака» может улучшить его духовную энергию и ускорить ее восстановление, Чжан Ян так широко открыл рот, что мог даже поместить куриное яйцо. 
 Попробовав это, Чжан Ян сразу почувствовал, насколько «Умственная арифметика от Абака» улучшила и помогла восстанавливать духовную энергию. 
 С его опытом и знаниями в последние годы, конечно, Чжан Ян понимал, насколько ценна эта «Умственная арифметика от Абака». В этой эпохе, любой метод, который может быть использован для улучшения своей духовной энергии, будет считаться высшей тайной, которую невозможно даже купить за деньги. 
 На третий день, Чжан Те снял красивую военную форму и вместо нее надел набор простой одежды. Он рано утром ушел из дома, пробрался в больницу, порекомендованную Гистой, и завершил операцию по обрезанию стоимостью 54 серебряные монеты. 
 Сняв штаны вместе с нижним бельем и, улегшись на рабочем столе, 30-ти летняя толстая и высокая медсестра подняли «птицу» Чжан Те, двумя пальцами и убрали свежие лобковые волосы под ним. Бритвенный нож был очень острым. Когда он коснулся живота Чжан Те, он почувствовал холод. Раньше не делая эту операцию, Чжан Те был испуган тем, что тетя может отрезать его «птицу». Он действительно не знал, как эта операция пройдет. 
 «Хе-хе, они еще маленькие(волосы)!» При бритье его лобковых волос, тетя высмеивала его с улыбкой. «Многие дети совершили эту операцию, когда они только родились. Это называется фимоз. Что на самом деле жаль, так это то, что ты раньше не находил эту проблему. Но когда ты захотел стать мужчиной, ты понял, что это не сработает!» 
 Тетя ударила в яблочко, оставив Чжан Те, чьи брюки и нижнее белье были сняты, лежа на столе операции, чувствовать себя смущенным. Он не был так смущен с момента его рождения. 
 После бритья его лобковых волос, тетя принесла тазик воды, прежде чем помыть его. Чжан Те был слишком смущен в течение всего процесса. Когда она двигала его «птицу» туда и обратно, неустанный парень внезапно стал таким же твердым, как железо. Увидев это, медсестра продолжала хихикать, обмывая его. 
 «Я не думала, что у тебя такой отличный« корень ».» Говоря об этом, тетя энергично щелкнула его« птицу »двумя руками, давая неожиданный стимул Чжан Те, чье лицо покраснело за секунду , 
 «Со мной играется тетя?» Почувствовав это впервые, Чжан Те почувствовал, как горячая кровь течет вниз, делая штуку внизу, такой же твердой, как железо. 
 Когда горячая кровь мужчины бросается вниз, он будет находить каждую часть женщины красивой. Как сейчас, эта 30 летняя медсестра, в глазах Чжан Те стала немного очаровательной. Внезапно грудь медсестры, талия и задница были полны заманчивого чувства зрелой и сексуальной женщины. 
 Инстинктивно Чжан Те приложил руку к ее нижней части. 
 Она была очень большой и мягкой. Несмотря на то, что Чжан Те был напуган свои же смелым ходом, он действительно чувствовал себя очень стимулирующим. 
 Медсестра только взглянула на него с улыбкой. Затем она продолжила помогать ему мыться. Во время этого процесса, сердце Чжан Те быстро билось, и он чувствовал себя очень стимулированным, касаясь к заднице медсестры. 
 Вскоре после этого она вымыла его. Затем медсестра решительно погладила не прирученную штуку Чжан Те, как наказание. «Подожди, доктор скоро придет!» 
 Затем она унесла воду. Чжан Те, лежа на рабочем столе, все еще вспоминал это приятное чувство в руке. Это был его первый, когда он касался к такой зрелой женщине. По сравнению с Алисой, Беверли и Пандорой у зрелой женщины, казалось, был другой, особый вкус. 
 Ожидание прошло быстро. Через несколько минут лежания на столе, вошел врач. 
 Это был врач мужчина, в маске и шляпе. Чжан Те не мог ясно видеть его лицо. После стерилизации и анестезии менее чем через десять минут, Чжан Те потерял чувствительность. Он мог чувствовать только немного холода в том месте. После пореза по кругу, операция была завершена. 
 Как только врач ушел, медсестра осторожно намазала лекарство на рану, прежде чем перемотать ее с помощью марли. Впоследствии, она сказала Чжан Те, что он может надеть штаны и нижнее белье после вставания со стола. 
 Когда он сел, Чжан Те посмотрел на свою штуку, которая была такой же уродливой, как мумия, обмотанная в марле, только с обнаженной головкой. Красно-белая сцена была действительно ослепительной - это было действительно слишком уродливо! Кроме того, покрытый марлей, он чувствовался тяжелым и неудобным, по крайней мере, не таким свободным, как обычно. 
 «Вот марля и лекарство. Через три дня ты можешь самостоятельно сменить лекарство и марлю. Если ты вылечишься быстро, все будет хорошо через неделю или около того. Прежде чем все восстановится, ты не должен делать слишком много чрезмерных действий. Следи за своим здоровьем, носи свободные брюки, чтобы уменьшить трение. Прежде чем ложиться спать, меньше пей. Кроме того, не думай о плохих вещах, иначе ты будешь много страдать! " 
 Сообщив ему о запретах, она передала Чжан Те небольшой рулон марли и флакон с лекарством. «Скоро обезболивающий эффект исчезнет, поэтому в ближайшие дни будет немного больно.» 
 "Спасибо!" Размышляя о своем недавнем агрессивном движении, Чжан Те внезапно почувствовал себя смущенным. «Эм ... за то что произошло ... извините!» 
 «Все в порядке ...» Медсестра небрежно улыбнулась. «По крайней мере, это указывает на то, что я все еще очаровательна ...» 
 Глядя на улыбающуюся медсестру, Чжан Те узнал, что зрелые женщины становятся красивыми, улыбаясь. 
 «Эм ... будет ли очень больно, после исчезновения обезболивающего эффекта?» 
 «Будет больно в течение нескольких дней, но терпимо. Все будет хорошо, если ты не допустишь, чтобы кровь поступала к нему и делала его твердым». Говоря это, медсестра коснулась головы Чжан Те. «Сегодня, еще один плохой сопляк, стал способным издеваться над девушками. Не забудь хорошо относиться к своей любимой девушке!» 
 "Я знаю!" 
 Чжан Те почувствовал смущение и почесал голову, прежде чем неловко улыбнуться. 
 Выйдя из операционного зала, Чжан Те внезапно понял, что через несколько дней он может стать мужчиной, похожим на других. Затем он почувствовал, что его жизнь наполнена солнечным светом и прекрасными вещами ... 
 ... 
 Анестетический эффект начал исчезать через пять минут после того, как Чжан Те покинул больницу. Рана начала производить боль. Но, выйдя из бесчисленных мучительных переживаний в многочисленных тренировках в сценариях Возвращения Проблем, Чжан Те не заботился о такой боли. 
 За последний час он удалил самое большое препятствие на своем пути становления мужчиной и смело флиртовал с медсестрой. Такой опыт, заставил Чжан Те невероятно гордиться собой. 
 Он чувствовал себя так хорошо, зная, что его весна скоро наступит. Еще через неделю он станет настоящим мужчиной, мужчиной, который может победить женщин. 
 Выйдя из больницы, Чжан Те отправился прямо к продуктовому магазину Дондера рядом с железнодорожной станцией города Блэкхот. 
 Под военным контролем многие места в городе Блэкхот стали несколько подавленными, так как солдат в темно-красной военной форме дивизии № 39 можно было увидеть, патрулирующие по всему городу. Однако неожиданно этот блошиный рынок рядом с железнодорожной станцией был более шумным, чем раньше. Поток популяции был как минимум на 30% больше, чем раньше. 
 Дондер не изменился за последние три месяца. Когда Чжан Те вошел в продуктовый магазин, он обнаружил, что он с опущенной головой, подсчитывая счеты перед учетной книгой.
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Глава 165: Подарок Дондеру



Услышав кашель Чжан Те, Дондер поднял голову из-за стойки. Однако он не удивился, и просто показал свои зубы(улыбнулся). 
 «Сопляк, ты вернулся. Ты хочешь чтобы я пригласил тебя на обед?» 
 «Да!» 
 Чжан Те показал невинную улыбку и честно кивнул. 
 "Ни за что!" 
 Лицо Дондера сразу же стало выглядеть таким же тяжелым, как доска в продуктовом магазине. 
 «Если так, тогда я уйду. Раньше я думал, что если ты пригласишь меня на обед, я дам тебе что-то в качестве платы за твою заботу обо мне в прошлые годы ...» 
 Сказав это, Чжан Те притворился, что он уходит. 
 «Хе-хе, ты хочешь обмануть меня этим трюком. Сопляк, не забывай, что я тебя этому научил. Я уже играл и устал от этого трюка десятки лет назад ...» 
 Дондер ухмыльнулся за прилавком, видимо, увидев ложь Чжан Те. 
 Не говоря ни слова, Чжан Те только вытащил оригинальную книгу «Ментальная арифметика по Абаку» из кармана и помахал ею перед Дондером. С одним взмахом, он был уверен, что Дондер, уже ясно увидел заглавные китайские иероглифы на обложке. 
 Как и ожидалось, когда Чжан Те снова притворился, что уходит, Дондер остановил его из-за стойки. "Подожди минутку..." 
 Затем Чжан Те снова повернулся и уставился на Дондера с улыбкой. «Что, ты передумал?» 
 «Подожди минутку, я попрошу кого-нибудь отправить в наш магазин алкоголь и блюда. Мы поговорим здесь. За два месяца ты выглядишь измененным, теперь ты выше». 
 Дондер широко улыбнулся. 
 Покачав головой, Чжан Те сказал: «Отель Собрания Бессмертных!» 
 "Что?" Хотя с той же улыбкой на лице, Дондер вскочил, как будто его ткнули ножем. Он был взбешен и ругался: «Ублюдок, ты знаешь, сколько мне будет стоить поужинать в отеле Собрания Бессмертных? Это самый дорогой китайский отель в городе Блэкхот. Поскольку сейчас все хаотично, цена на еду там по крайней мере, в два раза выше! " 
 Чжан Те не заботился о том, что говорил Дондер. Отвернувшись, он прошел через дверь. 
 «Как насчет Деликатесного дома? Это тоже соседний китайский отель.» 
 Дондер поспешно выбежал из-за стойки. 
 Чжан Те обернулся и повторил «Отель Собрания Бессмертных!» 
 Дондер стиснул зубы и посмотрел на Чжан Те, намереваясь найти что-то в его выражении, но Чжан Те выглядел спокойным. После долгой борьбы, Дондер, наконец, согласился: «Сопляк, ты выиграл! Если ты осмелишься обмануть меня, я побью тебя!» 
 Чжан Те рассмеялся и потащил Дондера. 
 «Подожди, у меня осталось несколько страниц, которые еще не рассчитаны!» 
 Чжан Те зашел туда. Он взял учетную книжку бакалейной лавки, и после простого взгляда он начал писать цифры в колонке результатов. Затем он перевернул страницу, и, взглянув еще раз, он записал еще пару цифр, после чего перевернул на 3 страницу и набросал остальные результаты. 
 Менее чем за десять секунд он вычислил все три страницы, на которые Дондер потратил бы десять минут. 
 "Готово!" 
 Положив карандаш, Чжан Те похлопал ладонями. 
 «Сопляк, что ты нацарапал в моей учетной книге ...» 
 Некоторое время, ошарашенный тем, что делал Чжан Те, Дондер помчался туда, глядя на Чжан Те с мрачностью церемонии похорон. После этого он поспешно взял счеты и начал подсчитывать цифры. 
 Менее чем за три минуты выражение Дондера изменилось. На первой странице ни одна из цифр, записанных Чжан Те, не была ошибочной. 
 «Как он сделал это так быстро? Даже с умственной арифметикой, никто не может узнать все результаты с одного взгляда». 
 Дондер понятия не имел, что ментальная арифметика Чжан Те достигла уровня, которого сам мальчик не мог даже представить себе после того, как он поднялся еще три раза. С одним взглядом на цифры, ответы появлялись в его разуме, что был в сто раз более острым, чем общая ментальная арифметика в наше время. 
 "Ты веришь мне сейчас?" Чжан Те подошел, пока Дондер не скривил лицо и с сомнением посмотрел на него. «Не беспокойся о других расчетах. Больше не трать времени!» 
 «Когда ты выучил такую острую умственную арифметику?» 
 «Это не умственная арифметика, а побочный эффект умственной арифметики от Абака ...» 
 "Побочный эффект?" - спросил Дондер с недоверием. 
 "Побочный эффект!" Чжан Те подтвердил, кивая головой. 
 Наконец Дондер показал большую улыбку на лице. «Ну, значит Отель Собрания Бессмертных! » 
 ... 
 Отель Собрания Бессмертных был самым передовым китайским отелем в городе Блэкхот. Прежде всего, есть здесь, для Чжан Те было почти так же трудно, как взбираться в небо. Самая низкая цена за еду здесь была не менее одной золотой монеты. 
 Перед входом в отель Собрания Бессмертных были пара каменных львов с китайскими иероглифами. Было известно, что архитектурным стилем всего отеля был китайский классический стиль: серые плитки, карнизы, зеленые деревья и красные окна. 
 На Горизонтальной доске были три иероглифа «Отель Собрания Бессмертных» и две огромные вертикальные колонны с двумя китайскими куплетами на них: 
 - При наполовину сожженной масляной лампе, некто держит половину чашки алкоголя и наслаждается частью счастья в человеческом мире, хотя и наполовину пьян. 
 - С бессмертными приятелями, друзьями, блюдами и алкоголем, некто приглашает девиц фей, чтобы разделить напиток в бессмертном доме. 
 Эти куплеты окружили 3 заглавных китайских символа: Отель Собрания Бессмертных! 
 Во всем городе Блэкхот был только один такой отель. 
 После входа в ворота отеля, они увидели каменный сад с ручейками, стекающими вниз и поперек. Два ряда блондинок с пухлыми грудями приветствовали их в чеонгсам(женский наряд, также известный как ципао) с отверстиями, достигающих их бедер. 
 В тот момент, когда Дондер и Чжан Те вошли, два ряда блондинок поклонились им, сказав на китайском «Добро пожаловать», что действительно потрясло Чжан Те. 
 С тех пор, как он родился, он впервые увидел, как много иностранных девочек говорят по-китайски в унисон. 
 Бледный, но изящный чеонгсам, черные туфли на высоком каблуке, белые ноги и пухлые груди, которые были обнажены через их «V-образный» разрез, когда блондины опускали головы, почти заставили голову Чжан Те закружиться. 
 Дондер, идущий впереди, не обращал внимания на кланяющихся женщин, так как он привык к этому. Тем не менее, Чжан Те внезапно почувствовал, что его ноги мягкие и он почти упал. 
 "Что не так?" Дондер с неуверенностью взглянул на Чжан Те. «Странно, что с тобой случилось сегодня?» 
 В это время холодный пот уже покрыл лоб Чжан Те. Только что, когда он увидел ровные пары пухлых грудей, его дикая штука отреагировала, вызывая острую боль между его ног. Только что получив обрезание, эта энергичная штука так сильно болела, что он почти спустился и присел на корточки. 
 «Все в порядке, все в порядке!» Чжан Те сказал со следом страха и вытер холодный пот со лба. 
 После этого он медленно собрался с духом. 
 «Я забыл об этом!» 
 Чжан Те выругался внутри. Его первоначальный план состоял в том, чтобы позволить Дондеру пролить кровь, потратив много сил, чтобы пригласить его в отель Собрания Бессмертных, самый дорогой отель в городе Блэкхот, в котором Чжан Те не имел возможности когда-либо побывать раньше. Неожиданно он был почти убит блондинками в чеонгсам за пределами отеля.
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Глава 165.5: Подарок Дондеру



С суженными глазами, Дондер взглянул на Чжан Те, а затем на красивых и сексуальных девушек. Сразу же он показал тень непристойной улыбки в углу рта. 
 Выпрямившись, Чжан Те не осмелился оглядеться, просто следуя за Дондером. 
 «Я хочу тихую комнату. Еще два официанта, чтобы помочь поднять моего младшего собеседника, у которого что-то не так с телом!» Дондер заказал. По какой-то причине он подчеркнул слова «младший собеседник». 
 С порывом ароматного ветра, пришли две блондинки и начали с энтузиазмом поднимать руки Чжан Те. 
 Прежде чем отказаться от них, в тот момент, когда он почувствовал запах, Чжан Те снова почувствовал сильную боль и присел на корточки. На этот раз настала его очередь, смотреть на Дондера. 
 «Ты делаешь это специально, не так ли?» 
 «О чем ты говоришь? Что я делаю специально?» Дондер опроверг с невинным выражением, пожав плечами. 
 «Ты, должно быть, узнал о моей штуке. Ты смеешь сказать, что не знаешь, о чем я говорю? Ты просто играешь со мной!» 
 «Ты имеешь в виду, что сегодня у тебя было обрезание?» Дондер сделал вид, что обдумывает это довольно долго, прежде чем он закричал. Это было так громко, что даже люди в 30 метрах услышали его. 
 После его крика, многие блондинки, стоящие рядом, рассмеялись, когда они увидели неловкий вид Чжан Те, кто сидел на корточках. Впоследствии они поняли, что это было невежливо, поэтому они решительно терпели. Однако они начали смотреть в его место под животом. 
 «Месть, это была определенно месть. Дондер, ублюдок, громко раскрыл мою тайну публично, чтобы опозорить меня, заставив меня уйти в другое место. Я заставлю его заплатить за это!» 
 Чжан Те сжал зубы и поднялся с земли, не глядя на красоток поблизости, вместо этого он громко закричал: «Где ваша самая дорогая комната? Отведите меня туда, я голоден!» 
 На этот раз, это была очередь Дондера, для стискивания зубов. 
 Несколько минут спустя, в роскошной комнате отеля Собрания Бессмертных, Чжан Те начал заказывать блюда. Каждое блюдо, которое он заказал, заставляло жирное лицо Дондера болезненно дрожать. Когда он заказал восьмое блюдо, Дондер начал с яростью смотреть на него. 
 «Сопляк, ты хоть сможешь съесть так много блюд?» он мучительно закричал. 
 Чжан Те не игнорировал его, и спросил стоящего рядом с ним официанта: «Могу ли я забрать еду, если я не смогу все съесть?» 
 «Нет. Еда и блюда в отеле Собрания Бессмертных можно уносить только в желудке, - вежливо ответил официант. 
 «Хорошо, тогда я просто попробую все ...» 
 Чжан Те рассмеялся и заказал еще восемь блюд, прежде чем остановиться с удовлетворением. 
 К тому времени, когда он это сделал, Дондер уже задыхался с красными глазами на другой стороне стола. 
 Официант спросил: «Вы закончили?» 
 "Да!" Чжан Те показал ему широкую улыбку. 
 «Ну, теперь моя очередь!» Сказав это, Дондер повернулся к официанту. «Пожалуйста, пришлите мне двух блондинок, я хочу кокетливых и с малым количеством одежды». 
 Сказав это, Дондер посмотрел на Чжан Те, кто также свирепо посмотрел на него. 
 «Я забыл, я хочу заказать еще суп из жаренного дракона!» 
 Чжан Те сжал зубы и добавил еще одно блюдо. 
 «Двух блондинок слишком мало, я хочу еще две: одну с правой стороны, а другую с левой стороны. Это было бы более интересно!» 
 Дондер скрежетал зубами. 
 «Мы должны пить алкоголь, я хочу одну бутылку Бессмертного Облака!» 
 Чжан Те сжал зубы. 
 Они затем яростно впились взглядом друг в друга, задыхаясь, как боевые петухи, убийственное намерение, заполняло их глаза, причина чего, могла быть понята только ими. 
 Чувствуя себя в ненормальной комнате, официант молча выскользнул ... 
 Несколько минут спустя вместе с десятками вкусных блюд вошла группа очаровательных блондинок, в сопровождении двух Цинь(классический семиструнный китайский музыкальный инструмент) и барабанов. 
 Это блюдо было очень болезненным для Чжан Те и Дондера. Сердце Дондера проливало кровь из-за высоких цен, в то время как Чжан Те ощущал настоящую боль в своей раненой плоти. 
 Им понадобилось больше часа, чтобы закончить еду; они оба выглядели довольно жесткими к концу. Толстое лицо Дондера часто дергалось, а пот Чжан Те продолжал скатывать с его лба. Этот обед, почти заставил их обоих упасть в обморок. 
 В конце концов, глядя на неловкое выражение противника, один из них выдавил улыбку, а затем они оба рассмеялись одновременно. 
 Дондер махнул рукой, чтобы все танцоры и музыканты ушли. 
 «Сопляк, ты победил. Я не был более разгневам за последние десятки лет. Я чувствую, что я на много лет моложе около тебя. Ну как? Тебе все еще больно?» - спросил Дондер. 
 «К счастью, я обнаружил, что употребление алкоголя может облегчить боль и отвлечь внимание! Позже, если кто-то посмеет сказать, что ты скуп, я плюну ему в лицо. Эта еда будет стоить тебе не менее 5-6 золотых монеты.» 
 Чжан Те также расслабился и развалился на стуле. Последний час был для него действительно мучением. Это ничем не отличалось от страдания уголовного наказания и более мучительно, чем пребывание в темной камере. 
 «5-6 золотых монет? Деревня. Этого не хватит, даже чтобы заплатить женщинам. Кроме того, плата за еду и две золотые монеты за заказ столика, все мне выйдет минимум в 15 золотых монет!» Дондер широко открыл глаза, и он громко закричал. 
 Чжан Те вздохнул, поскольку 15 золотых монет были даже выше годовой зарплаты его отца. Когда он недавно разозлился, он этого не осознал, но, восстановив свое самообладание, он начал понимать, что это был действительно большой вред Дондеру. Его магазину потребуется не менее двух месяцев, чтобы выручить 15 золотых монет с нормальной скоростью. 
 Поэтому, услышав это, Чжан Те почувствовал смущение и почесал голову. Поразмыслив некоторое время, он прямо вытащил книгу «Умственная арифметика по Абаку» из своего пальто и бросил его Дондеру, кто сидел на противоположном конце стола. 
 Дондер мрачно взял ее и серьезно пролистал от начала и до конца. Разумеется, как человек, кто преуспел в расчетах на реальных счетах, он понял основные принципы умственной арифметики по Абаку. 
 «Хм, это умственная арифметика, основанная на виртуальных счетах. Она модная и на 1 уровень выше, чем прямое вычисление на реальных счетах. Ты меня не обманул, сопляк. Эта еда стоит ее!» 
 Прочитав всю книгу, Дондер удовлетворительно кивнул, прежде чем положить ее в свое пальто. 
 Услышав ответ Дондера, Чжан Те улыбнулся, покачав головой. 
 Дондер был ошеломлен. 
 «Что? Я не прав?» 
 Чжан Те не говорил, а указал на свой рот, двигая губами, говоря «духовная энергия». 
 Поскольку Дондер научил его навыку чтения по губам, который был коммуникативным навыком, используемым многими пионерами, Чжан Те был уверен, что толстяк четко поймет, что он говорит. 
 Они были в заказанной комнате в гостинице, поэтому Чжан Те был осторожен. Теперь, даже если кто-то подслушивал, он ничего не услышит о секрете. 
 Как и ожидалось, увидев, что Чжан Те передавал, Дондер был ошеломлен. Его глаза выпали с недоверием. 
 Таким образом, Чжан Те продолжил двигать губами: «Практикуя умственную арифметику по абаку, ты можешь улучшить свою духовную энергию. Я опробовал это. Это может быть самым простым способом для всех понять секрет, чтобы улучшить свою духовную энергию ... " 
 Потрясенный, Дондер поднялся с земли, куда он упал от шока. Он открыл рот, казалось, желая выкрикнуть от изумления, но он знал, что лучше и закрыл рот рукой. 
 В любом месте любой метод, который можно было бы использовать для повышения своей духовной энергии, был бы очень важен. 
 Затем он просто смотрел на Чжан Те, даже не моргая. 
 Чжан Те серьезно кивнул. 
 ... 
 Разделившись с Дондером и вернувшись домой, было почти темно. На обратном пути Чжан Те заглянул в магазин зерновых. Он обнаружил, что цена на 25 кг риса действительно выросла до 10 серебряных монет, что было в два раза выше, чем три месяца назад. Такая высокая цена определенно возлагала бы тяжелое бремя на многих простых людей. Несмотря на то, что это было не очень дорого, такой высокий рост цен уже оказал сильное влияние на повседневную жизнь многих семей. Они начали жить более экономно. 
 Во второй половине дня, Чжан Те также отправился в Бойцовский Клуб Железных Шипов. Его разочаровало то, что на этот раз ворота бойцовского клуба были закрыты. Кажется, он был приостановлен на несколько дней. 
 В прошлом месяце многие вещи в городе Блэкхот изменились. 
 На всей Яркой Авеню многие придорожные магазины и дома были отмечены обменом и продажей. 
 Цены на основные активы в городе Блэкхот, такие как недвижимость, начали резко снижаться; многие люди снижали их. Напротив, цены на предметы первой 
 необходимости, такие как еда, оружие и медикаменты, начали расти. Даже цены на такие ресурсы, как уголь, железо и сталь, начали медленно повышаться. Это было текущее состояние города Блэкхот, что Чжан Те увидел после прогулки в течении около полудня. Это не похоже на многообещающий знак. 
 Когда Чжан Те медленно вернулся домой, он обнаружил, что дверь его дома была окружена множеством людей, делай его дом шумным. Казалось, что кто-то устраивает там проблемы ...
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Глава 166: Дуэль



Из-за его роста, Багдад выделялся среди толпы. Помимо него, Чжан Те также заметил Барлэя, Гисту, Лейта и Дуга. За исключением Шарвина, здесь собрались все остальные члены Братства. 
 У дверей его дома было более 30 человек, что заставило выглядеть все шумным. Помимо членов Братства и группы Ассоциации Блаженства Бога, Чжан Те также видел капитана Керлина и г-на Зерома вместе с двумя другими учителями Временного комитета по надзору. Что касается других людей, некоторые из них были зрителями, а остальные громко кричали. 
 После того, как он увидел эту сцену, Чжан Те знал, что событие, когда он сломал шею Зухайра в столовой замка Дикого Волка, наконец, вырвалось после нескольких дней развития. 
 Судя по тому, сколько времени прошло с тех пор, как все вернулись, дуэль вот-вот начнется. У семьи Зухайра было достаточно времени, чтобы получить уведомление о смерти их мальчика, и выяснить происхождение Чжан Те, и, скорее всего, хорошо подготовиться, чтобы начать поединок с ним. 
 Рядом с домом было множество людей. Кто-то хотел броситься внутрь, но старший брат Чжан Те убедительно задержал их с оправданием, что Чжан Те не был дома. Тем не менее, были люди, кто не верил в это и пытался использовать силу, чтобы войти в дом, чтобы найти его. 
 Человек прыгнул на старшего брата Чжан Те, громко выкрикивая: «Позовите Чжан Те. Он убил моего младшего брата. Теперь, согласно правилам Нормандской империи, я хотел бы бросить ему вызов на дуэль. Не будь робким, как кролик! " 
 «Выходи, выходи, позовите убийцу! Если Чжан Те не выйдет, мы войдем!» 
 Многие люди начали кричать. 
 «Чжан Те нету дома. Подождите, не будьте импульсивны ...» Барлэй попытался вразумить толпу. 
 Несколько учителей Временного комитета по надзору из тренировки выживания стояли несколько в стороне с нейтральными позициями. Они не принимали участия ни в одной из двух сторон. Согласно правилам Нормандской империи, их роль теперь стала свидетелями справедливого поединка между членами семьи Зухайра и Чжан Те. Это также была одна из задач, связанных с тренировкой выживания. 
 «Чжан Те, должно быть, спрятался. Он хочет убежать от поединка. Давайте ворвемся внутрь, чтобы поймать его!» кто-то начал громко кричать из толпы, подталкивая других прорваться. 
 «Кто осмелится войти, этот отец убьет его на месте!» Старший брат Чжан Те взревел, немедленно вытащив длинный меч с талию и указал на тех, кто хотел броситься в дом. 
 Увидев, как старший брат Чжан Те вытащил свой длинный меч, тот, кто прыгал в толпе, не стеснялся вытащить свой собственный длинный меч. В то же время звуки «цен», «цен», «цен» можно было услышать повсюду. Многие люди уже вытащили свои длинные мечи, принеся в воздух плотный запах железа. Увидев это, некоторые зрители поспешно убежали. 
 «Кто сказал, что я прячусь?» 
 В самый опасный момент, голос Чжан Те был услышан. Все повернули головы, чтобы увидеть, как он медленно идет к ним по тротуару. 
 При виде его, его старший брат выглядел немного обеспокоенным, а глаза членов Братства были полны беспокойства. Напротив, глаза подстрекателей были полны удовольствия от его несчастия. 
 Толпа разделилась, позволив Чжан Те спокойно пройти. 
 «Ты Чжан Те?» 
 При виде Чжан Те, тот человек, кто был в конфронтации с его старшим братом, повернулся и свирепо посмотрел на него. 
 Судя по лицу этого человека, которое было немного похоже на Зухайра, Чжан Те догадался, кто этот человек. 
 «Ты старший брат Зухайра?» 
 «Правильно, это ты убил Зухайра в тренировке выживания?» 
 «Да, он заслужил смерть, поэтому я убил его!» Чжан Те спокойно признал это. 
 Услышав это, человек подошел к Чжан Те, с длинным мечем в руке ... 
 В этот момент, рука остановила его. Зером стал между ними. 
 «Это твое право начать поединок с Чжан Те, Чжан Те не может отказаться от него. Однако поединок должен проходить справедливо. Частное убийство в отместку, 
 безусловно, запрещено, если ты не хочешь стать разыскиваемым убийцей в Нормандской Империи ". 
 Затем этот человек остановился и посмотрел на Чжан Те с взглядом наполненным желания убийства, прежде чем решительно вернул свой длинный меч в ножны на талии. 
 В течение этого периода, Чжан Те поприветствовал окружающих друзей и родственников с улыбкой, включая капитана Керлина и преподавателей Временного комитета по надзору. Его небрежный вид заставил парней, кто бросали яростный взгляд на него, скрежетали зубами. 
 «Чжан Те, во время тренировки выживания, основанной на правилах варварской тренировки выживания Нормандской империи, ты публично убил Зухайра, поэтому ты должен принять любую просьбу о поединке от кого-либо из родственников Зухайра в течение трех поколений. Ты не можешь отказаться от этого. Я должен предупредить тебя, что в дуэли, как, когда ты убил Зухайра, члены семьи Зухайра не будут нести никакой ответственности, если они убьют тебя!» Зером снова предупредил Чжан Те с мрачным выражением. 
 «Спасибо, что предупредили, мистер Зером. Я приму просьбу о поединке семьи Зухайра в любое время и в любом месте!» - спокойно сказал он, его выражение не изменилось. С того дня, когда он убил Зухайра, он ждал этого момента. 
 Спокойствие Чжан Те заставило даже мистера Зерома и капитана Керлина, кто смотрели на него, немного испугаться. За исключением старшего брата Чжан Те, никто в настоящее время, включая Зерома и капитана Керлина, не знал, что Чжан Те уже много с чем столкнулся, с тех пор, как вернулся домой два дня назад. Теперь он не был тем же мальчиком. 
 «Согласно правилам дуэли Нормандской империи, оружие дальнего боя, такое как луки и стрелы, копья, скрытое оружие и арбалетные стрелы, а также питомцы, верховая езда и ядовитые вещества запрещены. Каждый дуэлянт может принести только два оружия. Я должен предупредить вас об этом заранее, и это было особенно запрошено членами семьи Зухайра! » учитель, стоящий рядом, снова предупредил Чжан Те. 
 "Я знаю!" 
 Чжан Те кивнул. 
 «Теперь, когда ты согласился, вот сертификат дуэли, вы оба подпишите его. Согласно законам Нормандской империи, поединок начнется через семь дней после подписания этого сертификата, который будет проходить в вашей школе, Седьмой национальной мужской средней школе. У вас есть неделя, чтобы подготовиться к нему. В течение этого периода, согласно законам Нормандской империи, если кто-то из вас убежит от этой дуэли, он станет разыскиваемым человеком по всей нормандской империи. После того, как его поймают, тот, кто убежал, будет опущен, до статуса виновного раба, в то время как статус членов его семьи также будет понижен ».
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Глава 166.5: Честь



Сказав это, учитель вытащил из кармана сертификат дуэли и позвонил Чжан Те и старшему брату Зухайра подписать его. 
 После свирепого взгляда на Чжан Те, старший брат Зухайра взял карандаш и без каких-либо колебаний подписал его. 
 Когда Чжан Те взял карандаш, его старший брат бросился вперед и громко закричал: «Я буду участвовать в этом поединке от имени моего младшего брата!» 
 «Нет, этот поединок может быть принят только самим Чжан Те. Никто не может его представлять!» 
 Капитан Керлин, покачав головой, протянул руку, чтобы остановить Чжан Ян, кто попал в лодку импульсивности. 
 " Здоровяк..!" члены Братства начали кричать в унисон. 
 Чжан Те просто улыбнулся людям, которые заботились о его благополучии, прежде чем подписать сертификат дуэли без каких-либо колебаний. Когда он это делал, он узнал, что старшего брата Зухайра звали Содор. 
 После того, как Чжан Те подписал свое имя, Содор рассмеялся. Взглянув на Чжан Те, он хихикнул: «Сопляк, у тебя осталось семь дней, молись. Семь дней спустя я сломаю тебе кости, прежде чем отрубить тебе голову, чтобы ты заплатил за Зухайра!» 
 "Идиот!" 
 «Какой уровень у Содора, LV 4, LV5 или LV 6? Ма Лун в темной камере выглядел намного сильнее, чем он. Мне вообще не нужно беспокоиться о поединке с ним!» 
 Достигнув своей цели, Содор и его люди ушли. Они больше не боялись, что Чжан Те исчезнет. Если бы он сейчас сбежал, они были бы еще счастливее, так как виноватый раб, и семья, в которой содержался виноватый раб, страдали бы много. 
 Когда Содор и его люди ушли, капитан Керлин и другие учителя, которые были свидетелями и организовали подписание поединка, также ушли. 
 Когда капитан Керлин собирался уйти, Чжан Те позвал его «Капитан Керлин!» 
 «Я больше не капитан, зови меня инструктор Керлин!» 
 Одноглазый мужчина выдавил беспомощную улыбку. Городская стража уже перестала существовать, она оставалась только на словах. Одноглазый мужчина чувствовал стыд, позволяв другим назвать его капитаном. Обращение, которое ему нравилось, теперь звучала уже немного неподходяще. 
 "Спасибо вам!" 
 Чжан Те искренне поклонился перед одноглазым мужчиной. Если бы этот человек не представил ему книгу навыка Кулак железной крови, хотя и живой, Чжан Те никогда бы не был обустроен так хорошо. 
 Почесывая голову, одноглазый мужчина спросил: «За что?» 
 «Вы помните, что вы сказали мне в ту ночь, когда я восстанавливался(после падения в яму) в Замке Дикого Волка? Из-за нескольких причин, я стал тем, кто стал одним из сотни!» 
 Чжан Те считал, что одноглазый мужчина сможет понять, о чем он сказал. 
 Как и ожидалось, услышав слова Чжан Те, одноглазый мужчина немного ошарашил, прежде чем открыть широко глаза и посмотреть на Чжан Те, как будто он увидел призрака. 
 Наконец, одноглазый мужчина сделал глубокий вдох, чтобы восстановить самообладание. «Возможно, это было лучшее решение, которое я сделал в своей жизни. Я ожидаю увидеть твое выступление через семь дней!» 
 После этого он снова взглянул на Чжан Те, прежде чем уйти. Большинство зрителей уже ушли. 
 Остались только члены Братства. 
 Как только они услышали, что Содор был здесь, чтобы попросить поединок с Чжан Те, Барлэй и другие члены Братства бросились сюда. В последние два дня известие о том, что Чжан Те убил Зухайра, распространилось как лесной пожар. Это произошло не только в их школе, но в других. Это событие стало крупнейшей новостью среди студентов, которые посетили эту тренировку выживания в городе Блэкхот. 
 Братство всегда следило за тем, как это событие развивалось. Раньше, они планировали собираться завтра, но неожиданно, Содор, старший брат Зухайра, решил создать проблемы Чжан Те. В случае, что их друг может понести большие потери, при встрече с Содором, они поспешно последовали за толпой сюда, чтобы повысить боевой дух своего компаньона. 
 Зная, что Чжан Те имеет кое-что, чтобы объяснить членам его семьи, Барлэй и другие члены Братства также ушли после предупреждения Чжан Те, чтобы он был осторожным. 
 Но прежде чем Барлэй смог уйти, Чжан Те потянул его ближе к себе и что-то прошептал ему на ухо. Услышав слова, Барлэй вытаращил глаза. 
 Чжан Те рассказал ему две вещи: во-первых, он уже был LV 4 и создал скрытую силу Железной Крови; во-вторых, он был вторым лейтенантом дивизии № 39 армии Железного Рога Нормандской империи. 
 ... 
 Даже после ухода из дома Чжан на несколько сотен метров, Барлэй все еще ощущал, что его голова гудит. В то же время его ноги казались мягкими, словно ступали хлопковыми. В то время как Гиста и Багдад были обеспокоены и обсуждали поединок, который произойдет через семь дней, только Лейт обнаружил, что Барлэй был немного рассеян. 
 Когда вокруг было мало людей, Лейт спросил: «Барлэй, что только что сказал Здоровяк. Ты не выглядишь хорошо». 
 Разбуженный Лейтом, Барлэй покачал головой, оглядываясь и понимая, что они уже далеко от семьи Чжан. 
 «Неудобно было говорить об этом. Здоровяк сказал мне две вещи: он хотел, чтобы я сказал вам не беспокоиться о его поединке!» 
 "Что?" 
 Все с любопытством уставились на Барлэя. 
 Барлэй сделал жест рукой, чтобы четыре человека приблизились к нему. Впоследствии он повторил две вещи, которые сказал ему Чжан Те, что заставило всех остальных ошарашить ... 
 ... 
 В тот момент, когда Чжан Те вернулся домой, он увидел тревожный взгляд своей мамы. Не колеблясь, он сразу же опустился на колени перед ней. 
 «Мама, извини, твой сын снова заставил тебя волноваться ...» 
 Раньше, когда Содор и его люди кричали за дверью, требуя поединка с Чжан Те, его мама слышала все, в том числе о том, как Чжан Те убил Зухайра на тренировке выживания. Прикоснувшись к лицу Чжан Те и увидев, что он опустился на колени перед ней, его мама сразу же заплакала. 
 Несмотря на то, что он описал все о жизни в тренировке выживания, прост и интересно, как жизнь в пригороде, никто не знал, сколько горечи и сколько опасностей он испытал. То, что произошло сегодня, разбило белую ложь, которую Чжан Те сфабриковал перед своим отцом и мамой, разоблачая проблемы, которые он испытал на тренировке выживания. 
 «Расскажи мне, как много ты страдал и с чем столкнулся во время этой тренировки выживания! Мама знает твой темперамент. Если тебя не загнать в угол, ты никогда не убьешь никого!» 
 Чжан Те кивнул, и слезы скользнули по его щекам. «Они не хотели, чтобы я возвращался живой. Я не хотел, чтобы меня подставляли или видеть, как моя мама плачет, держа коробку с моим прахом каждый день, поэтому я убил его. Ты простишь меня, мама?» 
 «Это моя вина, я даже не смог защитить своего младшего брата, позволив другим издеваться над тобой ...» Слезы Чжан Ян тоже выступили, и он опустился на колени перед мамой. «Мама, просто осуди меня!» 
 «Я не буду осуждать никого из вас. Чжан Те, молодец ...» Прикоснувшись к лицам ее сыновей, их мама тоже начала плакать, и она говорила таким же твердым тоном, как железо и сталь. «Помните, с сегодняшнего дня, кто бы ни хотел убить вас, братьев, даже если это император, убейте их всех! Ваш отец и я, очень довольны вами двумя. Пока вы двое можете выжить, ваш отец и я, будет чувствовать себя, как будто мы не тщетно живем. Если что-то будет не так с вашей жизнью, у нас с отцом также не будет причин дальше жить.» 
 «Итак, если вы встретите что-то, что будет угрожать вашей жизни, не заботьтесь о вашем отце и мне, просто позаботьтесь о себе и хорошо живите. Это то, что мы хотели бы видеть больше всего. Помните, вы из семьи Чжан и вы китайцы. Китайцы - одна из самых почетных человеческих рас, и реинкарнация Дао Неба. Как большая семья, Чжан - имя почетной семьи. Мы, китайцы Чжан, предпочитаем сражаться до смерти, вместо того чтобы стоять на коленях, чтобы умолять помиловать нашу жизнь, на небе или под землей. Никто не может запугать нашу семью Чжан в этом мире ... »
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Глава 167: Оно твое



День после обрезания было самым невыносимым. Прежде чем головка дикой штуки была полностью открыта, пока он надел штаны и ходил, трение между его головкой и нижним бельем стимулировало Чжан Те, и его тело дрожало. Поэтому он должен был быть аккуратным даже во время ходьбы. 
 Кроме того, раны также начали болеть. 
 Было подсчитано, что анестезирующий эффект не уйдет полностью мгновенно, поэтому в первый день он не чувствовал много боли. Однако на второй день, после того как все чувства полностью восстановились, влияние операции было полностью отображено. 
 Через два дня ему придется покинуть дом и доложить в лагере железной крови. Шесть дней спустя он столкнется с первым поединком в своей жизни. 
 Учитывая, что двигаться было неудобно, Чжан Те пришлось оставаться дома. 
 В глазах отца и мамы он действительно вырос на этот раз. 
 Отец Чжан Те также отдыхал сегодня. По разным причинам, фабрика, в которой он работал, пострадала от неэффективной загрузки мощностей в прошлом месяце(не было достаточно заказов). 
 Папа сказал, что инженеры Нормандской империи были заняты на их заводе. Они вводили в эксплуатацию несколько новых установочных модулей на сборочной линии завода. После установки модулей завод будет производить формованные детали из стали. Инженеры нормандской империи заявили, что компоненты были составными модулями боевого замка. После этого половина производственных мощностей на сталелитейном заводе его отца будет использована для изготовления составных модулей боевых замков. 
 После поглощения города Блэкхот, Нормандская империя начала переваривать производство города Блэкхот во всех аспектах. У выхода этих подготовок была только одна цель - подготовка к войне. 
 Это сделало Чжан Те немного запутанным. Означает ли это, что лица, принимающие решения в Нормандской империи, готовились к вступлению в еще большую войну? Чжан Те вспомнил слова Зерома, «хаотичный мир приближается», и его сердце колотилось быстрее с чувством спешки. 
 Иногда то, что было известно крупными фигурами, было неизвестно мелким рыбешкам. 
 Было сказано, что до Катастрофы был чудесный инструмент, называемый Интернетом. Он мог помочь людям поддерживать связь друг с другом даже за сотни миллионов миль. Каждый мог поделиться своими новостями с другими людьми. Интернет мог объединить всех на всем континенте. Люди могли легко получить большие объемы знаний из Интернета, а также узнать, что произошло на всем континенте, даже в самых отдаленных районах. 
 Это был первый раз, когда человечество использовало магию, называемую наукой и технологиями, для создания платформы обмена информацией, которая охватывала весь человеческий род. Простолюдинам всем понравился этот Интернет и они приложил все усилия для развития этого Интернета. Однако некоторые крупные фигуры, которые хотели использовать информационную асимметрию, чтобы сохранить свою господствующую позицию и интересы, очень его ненавидели и делали все, что могли, чтобы его уничтожить. 
 Эта битва не закончилась даже до появления Катастрофы и Звезды Бога, которая навсегда отняла чудесный Интернет у людей, отправив их обратно в эпоху крайней информационной асимметрии ... 
 После операции, Чжан Те оставался дома два дня, в течение которых он спокойно жил со своими членами семьи и выздоравливал. 
 Он не собирался выходить на улицу в эти дни, если не было ничего, с чем пришлось бы столкнуться. Каждая секунда дома была для него драгоценна. Однако ранним утром на третий день после того, как он сделал обрезание, маленький мальчик принес письмо в дом Чжан Те. Прочитав его, Чжан Те пришлось надеть неофициальную одежду и снова выйти. 
 Это Дондер, написал письмо, и попросил Чжан Те прибыть в продуктовый магазин сегодня, несмотря ни на что. 
 Каллиграфия письма была очень знакома. Там даже была очень трудно обнаружимая отметка, определять которую научил его Дондер, было ли письмо истинным или нет. 
 Маленький мальчик сказал, что босс продуктового магазина дал ему одну серебряную монету, чтобы он доставил письмо сюда. 
 Чжан Те не сомневался в словах мальчика, но ему стало немного любопытно, когда Дондер стал таким щедрым. Серебряная монета? Если бы это был обычный день, этот скупой парень даже не заплатил бы десять медных монет. 
 Сообщив членам своей семьи, Чжан Те вышел. Он потратил несколько медных монет на троллейбус и прибыл в продуктовый магазин Дондера менее чем за 20 минут. 
 Продуктовый магазин сегодня не открылся, с только одной наполовину открытой дверью, казалось, ожидающею Чжан Те. Он вошел и увидел, что Дондер считал что-то с другим человеком за прилавком. 
 «Подожди, я скоро освобожусь!» Дондер сказал Чжан Те после того, как он повернул голову и увидел как он вошел. Затем он продолжил подсчет предметов в магазине. 
 Чжан Те знал человека, который работал вместе с Дондером. Это был Фейрес, парень такой же тонкий, как обезьяна, и босс другого, более крупного продуктового магазина рядом с блошиным рынком железнодорожного вокзала. За последние два года он с интересом смотрел на место магазина Дондера, он много раз пытался его купить, но ранее Дондер никогда не соглашался. Однако, судя по нынешней сцене, Дондер, должно быть, сейчас продавал ему свой продуктовый магазин. 
 По какой-то причине, Чжан Те чувствовал, что личность Дондера была совершенно иной. 
 Чжан Те спокойно прождал чуть более десяти минут, прежде чем два владельца магазинов закончили считать товар. 
 После этого, Фейрес удовлетворительно закрыл свою учетную книгу и сказал проверяющим тоном: «Мистер Дондер, записи в вашей учетной книге хорошо соответствуют пунктам в вашем продуктовом магазине. Знаете, поскольку город Блэкхот страдает от депрессии экономики и многие магазины уже закрыты, многие богатые люди тоже ушли, поэтому я не могу дать вам столько же, сколько и раньше! » 
 "Какая ваша цена!" Дондер спокойно спросил. 
 «60% от предыдущей цены, ваш магазин плюс товары внутри, 300 золотых монет, как насчет этого?» Глаза Фейреса сверкнули тенью хитрости, и он наблюдал за выражением Дондера. 
 Услышав эту цену, Дондер все еще молчал, а Чжан Те почти вскочил. Несмотря на то, что город Блэкхот переживал кризис, на дела этого продуктового магазина это не сильно повлияло. 
 Напротив, его бизнес даже улучшился за последние три месяца. Из-за большого потока людей вблизи железнодорожного вокзала, это место было еще более шумным, чем раньше. Даже если активы города Блэкхот были немного обесценены, предметы в этом магазине уже стоили многого сами по себе. Например, этот мощный крысиный яд и эти кристаллы. 300 золотых монет было действительно слишком мало. 
 Дондер открыл рот. «400 золотых монет!» 
 По какой-то причине Дондер, кто всегда жаловался, только сообщал о своей цене, не более того. 
 Фейрес изо всех сил пыталась спокойно наблюдать за лицом Дондера своими карими глазами более десяти секунд, казалось, что-то пытаясь увидеть. В конце концов, он даже не торговался, и кивнул. «Прекрасно, 400 золотых монет!» 
 После этого, Фейрес позвонил нотариусу, кто принес текст транзакции. Затем Дондер достал сертификат магазина, в то время как Фейрес достал 400 золотых монет, нотариальный сбор и другие налоги. Вскоре после этого они завершили обмен. 
 «Мне нужен парень, кто знает это место. В первый год, я заплачу тебе 35 серебряных монет в месяц, а во второй год ты получишь процент от торговли. Если ты сможешь это сделать, я продвину тебя в менеджера. Как насчет того, чтобы помочь мне?» 
 Вне ожиданий Чжан Те, после сделке, Фейрес подумал о том, чтобы нанять его для продолжения работы здесь на него. 
 «Спасибо, у меня уже есть другая работа!» Чжан Те вежливо отказался. 
 Фейрес почувствовала жалость, когда он уставился на Чжан Те. «Неважно, если ты захочешь работать здесь, я буду рад тебе в любое время! Очень трудно воспитать парня, кто знает, что он делает!» 
 " Ну, пошли!" Дондер сказал Чжан Те, убрав свой кошелек. Затем они покинули продуктовый магазин. 
 Сегодня Дондер выглядел странным. Чжан Те хотел что-то сказать, но он забыл, как открывать рот. Хотя продажа Дондером своего магазина, не имело к нему никакого отношения, не зная причины этого, все еще оставило Чжан Те неудовлетворенным. 
 Пройдя около 50 м, Чжан Те наконец не выдержал. «Почему ты продал продуктовый магазин?» 
 Дондер повернул голову и посмотрел на Чжан Те. Затем он покачал головой. «Я думал, что ты сможешь сдержаться немного дольше, но кажется, что ты все еще не такой стабильный!» 
 'Ублюдок!' Чжан Те выругался в голове. 
 Однако, поскольку он уже задал вопрос, ему больше не нужно было притворяться, поэтому он сразу же сказал: «Ты имеешь в виду, что я заставил тебя обанкротиться в результате того обеда? Если это правда, мне очень жаль! " 
 «Ты думаешь, что можешь заставить меня обанкротиться одним обедом счет в более 10 золотых монет?» Дондер презрительно посмотрел на Чжан Те. «Это вполне нормальная трата, ты действительно деревенский из отдаленной области города Блэкхот. Я даже был в месте, где чашка воды стоила 100 золотых монет!» 
 Чашка воды стоил 100 золотых монет? Рот Чжан Те дрогнул, чувствуя, что Дондер хвастался. «В этом мире никогда не будет такого места. 100 монет были равны зарплате моего отца за 89 лет жизни!» 
 Чжан Те показал явное недоверие. 
 Дондер продолжал молчать, идя впереди Чжан Те. Спустя еще 10 минут он направил Чжан Те к шестиэтажному жилому дому, которое занимало более 200 квадратных метров на Авеню Монет на востоке города Блэкхот. 
 «Как тебе это здание?» Дондер спросил Чжан Те. 
 "Неплохое!" Чжан Те небрежно ответил. 
 «Тогда отныне оно твое!» Дондер также небрежно сказал. 
 Чжан Те был ошеломлен.
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Глава 168: Уродливый камень



Внешняя стена всех квартир была сделана из темно-красного кирпича и серых камней, которые выглядели довольно круто и чисто. На балконе каждого этажа, был льняной подоконник. На рельсах подоконников было поставлено множество горшечных растений. Вход в многоквартирный дом был напротив Авеню Монет. По обеим сторонам лестницы можно было увидеть часть квартиры на первом этаже рядом с проспектом. Кроме того, было два цветника, наполненные красными кленами и китайскими розами. 
 В сознании Чжан Те, торговцы, которые занимались поиском деловых сделок на массовых товарных биржах, врачи, кто проводили для него операцию по обрезанию, учителя такие как Зером и Капитан Керлин, бизнесмены, кто имели небольшой бизнес в городе Блэкхот, и тот нотариус, с которым он встретился сегодня, должны жить в таких квартирах. 
 Было много многоквартирных домов, подобных этому в городе Блэкхот, высокие или низкие. В основном их предпочитают арендаторы. Этот ублюдок Гиста мечтал о такой квартире, чтобы каждый месяц собирать арендную плату. Благодаря деньгам он мог бы каждый день баловать женщин. 
 Увидев, как Чжан Те был ошарашен, Дондер добавил: «Что? Ты боишься, что будешь выглядеть идиотом с таким маленьким жилым домом?» 
 Чжан Те с недоверием уставился на Дондера. "Ты шутишь, что ли? Ты съел что-то не то, или что? Я знал, что с тобой что-то не так, когда я увидел тебя сегодня. Я проверю, может ты заразился лихорадкой или чем-то еще ...» 
 Сказав это, Чжан Те притворился, что касался лба Дондера, только чтобы получить звук «Па» от Дондера, кто ударил его руку. 
 Затем Дондер бросил на него свирепый взгляд. «Ублюдок, как я уже сказал, ты действительно деревенский. Эти квартиры стоили мне несколько тысяч золотых монет, когда я купил их несколько лет назад. Теперь они дешевле. Ты действительно считаешь, что это что-то такое большое?» 
 Когда Дондер посмеялся над Чжан Те, он поднялся по ступенькам жилого дома со звуком «дон-дон-дон». Вынув ключ, он вставил его в замок и повернул. 
 «Входи, ты мне нужен!» 
 Почесав голову, Чжан Те последовал за Дондером. 
 За дверью был толстый коврик. Квартира была вымощена чистым серым деревянным полом. Войдя в нее, Чжан Те поднял голову и увидел красивый слой треугольного стеклянного потолка, откуда в комнату могло попасть достаточное количество солнечного света. Спиральная лестница могла непосредственно привести к крыше. Со второго этажа и выше, каждый этаж содержал две квартиры, лицом друг к другу с проходом между ними. 
 Дондер не поднялся наверх, вместо этого он прошел мимо высоких зеленых растений слева от лестницы. 
 Когда Чжан Те вошел, Дондер запер дверь изнутри. 
 Это была резиденция на 1 этаже. Вся мебель давала свежий деревянный аромат. 
 Перед тем, как Чжан Те сумел насладиться им в течение более длительного периода времени, Дондер заставил привел его в спокойную комнату. В тот момент, когда Дондер нажал на скрытый выключатель, книжный шкаф скользнул, открыв за собой дверь. Открыв эту дверь, Чжан Те увидел каменную лестницу, ведущую к подвалу. 
 На стенах лестницы висели дорогие десяти тысячелетние флюоритовые лампы, которые делали весь подвал бледно-зелеными. 
 «После захода сюда, помни закрывать дверь в подвал. После этого, книжный шкаф автоматически вернется в исходное место, и все настройки безопасности будут активированы. Даже используя силу, понадобится куча времени чтобы пробиться ...» Дондер объяснил, поворачивая голову. 
 «Бах!» 
 Закрыв дверь, Чжан Те услышал тяжелый и мрачный звук, созданный дверью. Он не представлял, что толстая комнатная дверь была сделана из стали, ее поверхность была покрыта только слоем древесной краски. 
 Подвал был очень большим, площадью более 100 квадратных метров. У него был вид временного убежища. Там был стол, несколько шкафчиков, и некоторые другие предметы. То, что было вне ожиданий Чжан Те, состояло в том, что здесь было не менее четырех гардеробов разных размеров и огромное зеркало. Зачем Дондер приготовил так много одежды? Чтобы наслаждаться ими прямо перед зеркалом? 
 Дондер подошел к стулу и сказал Чжан Те сесть. 
 В этот момент, Чжан Те был полностью заполнен любопытством. Все, что сегодня делал босс продуктового магазина, было наполнено чувством тайны. 
 «Я знаю, что у тебя должно быть много вопросов сейчас!» - сказал Дондер, глядя на Чжан Те. 
 С чувством депрессии, Чжан Те почесал голову. «Зачем ты все это делаешь? Я чувствую, что ты стал незнакомцем!» 
 «Потому что я должен скоро покинуть город Блэкхот. Мне нужно разобраться с вещами тут!» 
 "Ты хочешь покинуть город?" Потрясенный, Чжан Те смотрел на Дондера. "Зачем?" 
 "Из-за тебя!" Дондер с улыбкой посмотрел на Чжан Те. «Раньше я не знал, когда я смогу покинуть город Блэкхот. Но из-за тебя я сделаю это скоро. Знаешь ли ты, что я не возвращался домой три десятилетия? Раньше я думал, что могу иметь шанс вернуться домой, только когда я буду достаточно взрослым, но из-за тебя я могу сделать это на несколько десятилетий раньше. Поэтому я должен поблагодарить тебя! » 
 "Из-за меня?" 
 Чжан Те стал еще более удивлен. 
 «Разве ты не можешь не открывать широко глаза и указывать на свой собственный нос? Это выглядит слишком по деревенски!» Дондер улыбнулся. «Ты помнишь, что ты дал мне эту« Умственную арифметику по Абаку »? Знаешь ли ты ее реальную ценность?» 
 «Хм, эта книга может улучшить духовную энергию. Она должна быть очень дорогой!» 
 «Она не просто драгоценна!» Дондер покачал головой. «Ты помнишь ту историю об уродливом камне, которую я тебе рассказывал раньше. Эта  - уродливый камень». 
 Чжан Те все еще помнил историю о уродливом камне. Это была одна из историй, которые Дондер рассказывал ему. Когда-то давно уродливый камень был найден каменщиком в горной деревне. Поскольку этот камень был очень тяжелым, каменщик использовал его как каменную наковальню. Он обнаружил, что он очень полезен и продолжал использовать его в течение нескольких десятков лет. 
 Однажды, в деревню пришел более великий кузнец и нашел этот камень. Он чувствовал, что камень может быть железной рудой. Поэтому он отрезал маленький кусочек и взял его с собой. Когда он вернулся домой, он превратил его в подкову и продал ее за десятки медных монет. Кузнец был очень доволен этим. 
 После того, как кузнец ушел, другой, еще более великий кузнец почувствовал, что камень может быть аэросидеритом. Поэтому он также отрезал кусок и забрал его домой. Затем он встроил его в драгоценный острый меч и продал его за несколько сотен золотых монет. 
 Позже еще более великий мастер часовщик обнаружил этот аэросидерит и отрезал кусок. Он использовал металл внутри, чтобы создать несколько карманных часов в серии аэросидерита. Наконец он продал их за тысячи золотых монет. 
 После прихода мастера часовщика, мастер резьбы обнаружил этот кусок камня и сразу забрал оставшуюся часть. После тонкой резьбы он получил за него десятки тысяч золотых монет. 
 Наконец, цена камня была определена императором. После очередной переплавки камня, император извлек металл из камня и превратил его в печать империи, которая стоила сотни миллионов золотых монет ... 
 Эта история рассказывала, что одно и то же будет иметь разную ценность в глазах разных людей. 
 Чжан Те понял это, но он так же запутался в то же время. 
 «Подобно тому, как люди тренируют их мышцы, духовная энергия тренируется главным образом посредством визуализации. То, что визуализируется для тренировки своей духовной энергии, - это совершенно секретное знание. Кроме того, все визуализации - это глубокая сознательная деятельность, которая требует пылкости и нуждается в чрезвычайно высокой духовной стабильности и устойчивости, которые предъявляют очень высокие требования к готовности и выносливости.» 
 «Раньше я никогда не видел никого, кто мог бы тренировать духовную энергию до двенадцати лет. Я также не слышал о каком-либо методе совершенствования, который мог бы улучшить духовную энергию детей и юношей. Хотя« Умственная арифметика по Абаку»выглядит просто, она может помочь человеку начать заниматься духовной энергией с шести лет или даже с пяти.» 
 «Кроме того, его порог очень низок, что делает его доступным почти для всех. Хотя эффекты« Умственной арифметики по Абаку »слабы, благодаря визуализации и улучшению духовной энергии люди могут заложить прочную основу для дальнейших тренировок, требующих превосходную духовную энергию. Это истинная ценность «Умственной арифметики по Абаку», метод, который можно тренировать даже в очень раннем возрасте, чтобы улучшить свою духовную энергию. Кроме того, это учебник для новичков для улучшения духовной энергии. Теперь ты понимаешь ее ценность? " 
 «Хм ... мне кажется, это действительно немного полезно улучшить свою духовную энергию с юности!» 
 Чжан Те ухмыльнулся. 
 «Немного полезно?» Дондер уставился на Чжан Те. 
 Разъяренный, словно оскорбленный, он вскочил со стула и жестоко щелкнул по лбу Чжан Те. 
 «Ты что идиот, или что? Для идиотов, подобных тебе, она немного полезна. Однако ты когда-нибудь представлял себе ее эффект, если 10 миллионов человек, 100 миллионов человек, 1 миллиард человек или несколько миллиардов людей, даже десятки миллиардов китайцев смогли бы ее узнать?» 
 «Она может помочь многим людям, которые больше не могут улучшить свою духовную энергию, чтобы легко осуществить это, чтобы они могли легко улучшить себя и преодолеть узкие места в их культивировании. Она может позволить многим китайским юношам заложить прочную основу для хорошей духовной энергии, что может помочь им в их дальнейшем развитии.» 
 «Знаешь ли ты, сколько гениальных и могущественных людей будет замечено среди китайцев в будущем, ты идиот!» 
 Дондер снова щелкнул по лбу Чжан Те, прежде чем сесть, тяжело дыша.
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Глава 169: Новости о Святой войне



Глядя на Дондера, который был настолько взволнован, Чжан Те был ошеломлен, так как не думал, что такие праведные слова могут исходить от этого скупого парня. Его еще больше поразило то, что книга «Умственная арифметика по Абаку», которую он взял в придорожном ларьке, может сыграть такую огромную роль. 
 Культивирование духовной энергии в основном полагалось на визуализацию. Однако до того, как был обнаружен секрет «Умственной арифметики по Абаку», казалось, что большая часть методов, используемых для культивирования духовной энергии, была очень сложной и трудной для овладения. Это была особенно сложная задача для молодых людей и детей, которым еще не исполнилось двенадцать лет, поскольку у них не было стабильного темперамента. 
 «Значит ли это, что мой подарок тебе« Умственной арифметики по Абаку» значит многое?» - спросил Чжан Те. 
 «Блять, конечно не для меня, но для организации за моей спиной очень многое!» Дондер спокойно ответил. 
 «Организация за твоей спиной?» 
 Чжан Те был удивлен. Наконец он понял, что у всех есть свои секреты, включая его и даже Дондера, этого скупого парня. 
 "Конечно!" Дондер ответил полный гордости. У него был странный блеск, почти чувство чести, которое Чжан Те не видел раньше. «Мой статус очень низкий в моей организации, и я просто глаза и уши моей организации в городе Блэкхот. Ты понимаешь это?» 
 Чжан Те наконец понял, что Дондер был шпионом его организации, ответственной за сбор разведданных в городе Блэкхот. 
 «Как твоя организация по сравнению с Нормандской империей?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Видел ли ты те десяти тысячелетние флюоритовые лампы, висящие на стенах?» 
 Чжан Те кивнул. 
 «Если Нормандская империя это одна десяти тысячелетняя лампа, моя организация это блестящее солнцем в небе!» Дондер мрачно сказал. 
 Чжан Те снова был шокирован. 
 «Не сомневайся в этом. Если мы сможем встретиться друг с другом в будущем, ты узнаешь, что я не обманул тебя! Из-за« Умственной арифметики по Абаку »я внес большой вклад в мою организацию. Организация призывает меня обратно на Восточный Континент. Моя миссия в городе Блэкхот была завершена на перед, и у меня наконец есть шанс вернуться домой! " 
 «Разве твоя организация не в коридоре человеческих кланов Блэксона?» 
 Дондер ухмыльнулся. «Коридор человеческих кланов Блэксона - это ивритское выражение. Среди китайцев он называется полуостровом Вайи или субконтинентом Вайи. Это всего лишь небольшая область на всем континенте Кунан, нецивилизованная область, которая находится далеко от оси мира и крутится вокруг оси. Знаешь ли ты, что такое нецивилизованная территория для китайцев? Ты должен понимать, что действительно огромный дракон не будет играть с водой в мелком пруду. Что касается меня, кто просто мечтает не умереть с голоду, я был отправлен сюда, чтобы просто наблюдать за изменением погоды! " 
 Чжан Те смотрел на Дондера, чувствуя неприязнь от того, что он сказал о нецивилизованной вещи. 
 «Что касается китайцев, таких как ты, кто уже давно отправлены в нецивилизованный район, пока ты жив, если ты не начнешь паломничество на восток или не посетишь место, где собираются большинство китайцев, если ты не пойдешь чтобы посмотреть на то место, где располагаются корни твоей родословной, чтобы испытать честь и блеск китайского клана, который ты не пробовал раньше, ты потратишь свою жизнь напрасно! » 
 То, что сказал Дондер, заставило Чжан Тай скучать по этой неизвестной славе. Он спросил: «Ты уходишь отсюда на Восточный Континент?» 
 «Да, сегодня вечером я покину город Блэкхот на поезде. Когда я приеду в Калур, кто-то заберет меня оттуда. Затем я возьму дирижабль. Во время поездки я поменяю несколько станций на других транспортных средствах. Я не застряну где-то посередине, я увижу Восточный Континент через полтора месяца ». 
 Лицо Чжан Те немного поникло. «Я увижу тебя снова?» 
 «Это самое важное, о чем я хочу поговорить с тобой сегодня!» Дондер выглядел мрачно. «Ты должен запомнить, что я скажу тебе сегодня. Независимо ни от чего, ты должен покинуть город Блэкхот вместе с членами своей семьи в течении двух лет, хотя чем раньше, тем лучше. Ты должен переехать, чтобы поселиться среди китайских народов на юго-востоке полуострова Ваий. 
 «После этого ты должен найти шанс переместить всех членов своей семьи на Восточный Континент. Весь мир будет в большом хаосе. Сотни миллионов жизней скоро будут сожжены. Полуостров Вайи не продержится долго. Ты и члены твоей семьи должны уйти как можно скорее! » 
 "Зачем?" 
 Сердце Чжан Те забилось. 
 «Потому что Святая война между людьми и демонами скоро начнется!» Дондер мрачно сказал. 
 «Святая война?» 
 Чжан Те был поражен. Вскоре после того, как он понял, о чем говорил Дондер, его лицо сразу же дернулось. 
 Святая война? Эта фраза могла испугать кого-угодно. 
 Учитывая историю и соответствующие знания, которые Чжан Те узнал о святых войнах, было только одно слово, которое можно было бы использовать для описания этих двух предыдущих священных войн: Уничтожь! 
 Ужасающие демоны вырывались из подземного мира, как саранча, которая могла сразу пронестись по городам и народам один за другим. Каждое место, мимо которого проходили демоны, становилось горами и морями кровавых тел, ни один человек не оставался живым. 
 Первая святая война началась около 600 лет назад. В то время человеческая раса, которая только восстановилась, была почти полностью разрушена демонами. В школе, когда давали введение в первую святую войну, учитель науки только сказал несколько вещей: количество человеческих жертв было 27 миллиардов, а свыше 600 человеческих наций и регионов были разрушены демонами. 
 Первая святая война длилась примерно 70 лет, в течение трех поколений. После этой святой войны общее количество людей было только более 10 миллиардов, что указывало на то, что две трети людей погибли в первой святой войне. 
 Вторая разразилась около 300 лет назад, что также назывался столетней святой войной. Она продолжалась более 110 лет. Количество человеческих жертв в этой святой войне составило 48 миллиардов. Более 1000 человеческих народов и регионов были разрушены демонами. По сравнению с первой святой войной, вторая была намного более несчастной, так как многие человеческие расы были полностью уничтожены демонами. Многочисленные человеческие семьи были разбиты. 
 После каждой святой войны каждое черно-белое фото, сделанное историками и военными корреспондентами о любом месте, которое когда-то было занято демонами, было как яркий ад для тех, кто еще был жив. 
 Чжан Те однажды увидел черно-белые фотографии, которые были доставлены преподавателем в класс. Жестокие сцены в них заставляли Чжан Те и всех других в его классе хотеть вырвать. Они все потеряли аппетит на обед ... 
 «Иди на восток. Самый мощный китайский клан - это то место, где надеются надежда людей. Даже если все люди на континенте Кунан умрут в этой священной войне, 
 Восточный Континент все равно сможет поддержать последние несколько людей!» - сказал Дондер. 
 Диалог с Дондером, прежде чем он покинул город Блэкхот, разблокировал множество головоломок в голове Чжан Те. Он внезапно понял, почему в городе Блэкхот произошло так много всего за последние два месяца: почему Андаманский альянс был уничтожен за ночь, почему цены на зерно на рынке начали расти, почему Зером сказал, что хаотический мир придет. 
 Это было потому, что привилегированные крупные фигуры, которые имели право писать историю коридора человеческих кланов Блэксона, ускорили подготовку к предстоящей святой войне. До прихода святой войны предполагаемые императоры и канцлеры ничем не отличались от белок, которые были заняты, пытаясь сэкономить на зиму. 
 Сколько времени осталось до того, как третья святая война между людьми и демонами разразится? По мнению Дондера, по крайней мере, потребуется максимум от пяти до двадцати лет, прежде чем она, наконец, разразится. Но этот короткий период до начала войны состоял в том, чтобы большие фигуры достигли разминки мобилизации, которая касалась жизни человеческого клана. 
 Дондер сказал Чжан Те, что многие нации и семьи на континентах уже более 100 лет готовились к третьей святой войне между людьми и демонами. Однако неважно, насколько хорошо они подготовились. Когда третья святая война действительно разразится, все приготовления могут быть недостаточными. 
 Перед отъездом Дондер дал Чжан Те следующее: свидетельство о передаче недвижимого имущества этого многоквартирного дома, много принадлежащих ему ключей, несколько актов о собственности дома, 400 золотых монет и странную карточку с множеством маленьких отверстий на ней. Он сказал Чжан Те, что если он достигнет Восточного континента, он определенно сможет найти его с помощью этой карты. 
 Помимо этих предметов, Дондер также оставил Чжан Те книгу о «переодевании». Все в этом подвале было для «переодеваний»(шпионаж), включая различные реквизиты, материалы и одежду. В подвале был даже скрытый туннель, который вел к старой зафрахтованной комнате подземного бара. 
 Этот подземный бар работал круглосуточно. Так как много людей ходили туда, никто не заметил бы его, даже если бы он получил доступ к этой арендованной комнате отсюда. 
 Поскольку третья святая война разразится не скоро, Дондер надеялся, что Чжан Те сможет хорошо подготовиться и получить достаточно денег, чтобы переместить членов своей семьи на Восточный Континент, используя то, что он предоставил ему. 
 Выйдя из жилого дома, Чжан Те долгое время ходил по Авеню Монет. Он чувствовал себя запутанным, так как еще не оправился от всего, что он испытал сегодня. Только пока он не повернул в проспект, где находился его дом, и маленький мальчик зазвенел звонком на велосипеде, счастливо проезжая мимо, - Чжан Те стал ясно мыслящим. 
 Чжан Те показал улыбку, когда подумал о богатстве, оставленном Дондером, и почувствовал себя очень хорошо. 
 «Я богат, я богат! Будучи владельцем многоквартирного дома, я буду получать золотую монету в месяц. Гиста не может представить, что я осуществил его мечту, хахахаха ...» 
 Весь город Блэкхот внезапно стал блестящим! 
 Напевая весь путь, Чжан Те вернулся домой. Как только он вошел, он увидел трех гостей: Алису, Беверли и Пандору. Они выглядели так же красиво, как восковые куклы, и болтали с его мамой. Увидев, как Чжан Те появился, а его рот распахнулся при виде их, девочки одновременно улыбнулись. 
 Мать Чжан Те встретила его со смешанным настроением. «Мой сын идиот сказал мне, что он нашел трех подружек во время тренировку выживания, я не верила в это, пока сюда не пришли три красивые девушки». 
 С таким сыном его мама чувствовала себя как счастливой, так и обеспокоенной. Она была расстроена, хотя была немного взволнована: Чжан Те не был таким непостоянным в любви и восхитительным в глазах девочек. Как он мог привести трех девушек только после тренировки выживания? 
 «Гого(я наконец узнал, что это значит: Маленький фрукт:D) действительно вырос!» 
 Его мама стала удовлетворенной и уныло вздохнула внутри ... 
 Чжан Те не знал, что известие о том, что он начнет поединок с Содором через два дня, распространилось по многим школам города Блэкхот. Мало кто знал, что он стал вторым лейтенантом Нормандской империи; это распространилось только в небольшом кругу. В глазах многих людей, шоу между новым выпускником и воином LV 4 было действительно привлекательным. 
 Тем не менее, у Чжан Те не было этой вещи на уме. Для него начало жизни в лагере железной крови было самым важным в его будущем ... 
 Только когда Дондер ушел, Чжан Те понял, что он забыл спросить о его способности точно бросать копья, потому что новости о том, что третья святая война между людьми и демонами скоро вспыхнет, были слишком ужасающими.
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Глава 170: Приготовления



Пять дней прошло быстро. Хотя рана Чжан Те после обрезания еще не восстановилась, и он только один раз переоделся, его отпуск скоро закончится. 
 В последние дни хорошие новости заключались в том, что неприрученная штука Чжан Те не была такой чувствительной. Он привык к контакту со своим нижним бельем и брюками. 
 Плохая новость заключалась в том, что Чжан Те узнал, что он стал знаменитым среди студентов города Блэкхот. В глазах многих людей, которые его не понимали, Чжан Те, казалось, был злым и ужасающим бандитом, маньяком, который мог сломать шею одноклассника перед более чем тысячей человек в столовой замка Дикого Волка. 
 Те люди не заботились о том, что сделали с ним Зухайр и Глэйз, они просто распространяют то, что он сделал с Зухайром во всех школах города Блэкхот. 
 В первый день, когда Город Блэкхот был включен в территорию Нормандской империи, Чжан Те уже использовал правила игры варварской тренировки Нормандской империи, чтобы убить своего одноклассника перед публикой. Такое впечатление не будет хорошим в глазах сплетников. 
 Кроме того, были сплетни о том, что исчезнувший Глэйз также был убит Чжан Те. Хотя они все поняли, Чжан Те не собирался признавать это. 
 Вечером того дня, когда Дондер ушел, после отправки Пандоры, Алисы и Беверли домой, соответственно, на обратном пути Чжан Те подумал, как рассказать о том, что он испытал сегодня членами семьи. 
 Когда он вернулся домой, он обнаружил, что его старшая невестка ложилась спать, так как она была беременна, и легко уснула. Затем Чжан Те позвал своих родителей и старшого брата и объяснил, почему Дондер подарил ему жилое здание и количество золотых монет. 
 Увидев как Чжан Те вытащил кошелек, в котором находились 400золотых монет «локомотив», остальные три человека семьи Чжан были довольно шокированы. 
 «Ты имеешь в виду, что Дондер дал тебе эти деньги?» Отец Чжан Те, спросил Чжан Те с широко открытыми глазами. 
 «Да, и шестиэтажное жилое здание на Авеню Монет. Это здание было куплено Дондером несколько лет назад, он всегда жил там. Сегодня он передал его мне. Формальности были улажены. Дондер сказал, что это тривиальное компенсация за мой подарок «Умственной арифметики по Абаку», которая помогла ему оказать великолепную услугу его великой организации.» 
 «Он был ушами и глазами этой организации в городе Блэкхот. Так как он был отправлен обратно в качестве компенсации, которую его организация присудила ему, он оставил эти предметы мне!» Чжан Те честно объяснил, положив руки на колени. 
 Узнав объяснение Чжан Те, его родители и старший брат замолчали. Хотя Чжан Ян знал, что «Умственная арифметика по Абаку» может улучшить духовную энергию, и было очень ценным таинственным знанием, он не думал, что эта книга может сыграть такую большую роль. 
 Через Дондера все узнали ценность «Умственной арифметики по Абаку», которая была просто книгой для новичков, чтобы все могли практиковать духовную энергию, значительно снижая порог для их культивирования и улучшения их духовной энергии. Это могло даже помочь многим людям, кто больше не могли культивировать или улучшать свою духовную энергию, чтобы еще раз улучшить свою духовную энергию. Это была книга большой ценности, которую нельзя было недооценить. 
 «Что еще он оставил или сказал тебе помимо этих вещей?» 
 После молчания в течение нескольких секунд его отец посмотрел на Чжан Те, беспрецедентно мрачно. 
 «Он сказал, что секрет« Умственной арифметики по Абаку»не должен быть раскрыт никому другому, кроме членов нашей семьи, так как это уничтожит нас. Ох, он также дал мне одну карточку, которую я мог бы использовать, чтобы связаться с ним, если я попаду на Восточный Континент в будущем! " 
 Сказав это, Чжан Те достал карту с множеством нерегулярных небольших отверстий на ней. Он все еще смущался о том, как использовать эту карточку. 
 Его папа внимательно осмотрел ее, взяв ее в свои руки. Он нахмурился, а затем медленно расслабился. Наконец, он полностью расслабился и издал долгий вздох, прежде чем кивнуть маме Чжан Те. 
 «Папа, ты знаешь этот предмет? Для чего он используется?» - спросил Чжан Те, глядя на меняющееся выражение его отца. 
 «Это визитная карточка!» 
 Его Папа улыбнулся. 
 « Визитка?» 
 Не только Чжан Те, даже Чжан Ян, кто смотрел на эту странную карту, был поражен. Он взял эту карточку из руки папы и внимательно наблюдал за ней довольно долго. Чжан Ян не мог найти ни единого слова. Как она могла быть визиткой? 
 Оба брата стали подозрительными. 
 «Конечно, это самая передовая визитка, которая не для людей, а для широкомасштабных паровых калькуляторов. Круглые отверстия на этой карте - это машинный язык, который может быть идентифицирован только крупномасштабным паровым калькулятором. Это удостоверение личности, которое используется в коммуникаторах удаленной связи, требующей декодирования с помощью парового калькулятора Сюань Юань-6 на Восточном континенте.» 
 «Если вы вставляете эту карту в любое удаленное коммуникационное оборудование на дальнем расстоянии в любом городе Восточного континента, вы сможете связаться с Дондером ...» 
 Его отец взял карту из руки Чжан Ян, тщательно проверяя ее даже с выражением тоски. 
 Согласно комментарию преподавателя, паровой калькулятор был основан на паровом двигателе разности, который использовался двумя поколениями назад. Паровой калькулятор был самой большой машиной, созданной человечеством. 
 Среди предыдущих 17 городов всего Андаманского альянса, только Калур, город машин, мог использовать паровые разностные двигатели. В Андаманском альянсе было всего два разностных двигателя на основе пара. Один из них был помещен в Калур, который служил самым мощным вычислительным ядром, которое поддерживало обрабатывающую промышленность в Калуре, тогда как меньший был помещен в город Андаман, столицу Андаманского альянса. Было сказано, что он был использован Андаманским альянсом для управления своим огромным семейным бизнесом. 
 «Папа, почему ты так много знаешь об этом?» 
 Чжан Те с сомнением уставился на своего отца. Эта визитка даже не была известна учителями Чжан Те в школе. Как его отец мог объяснить это так ясно? Кроме того, его отец выглядел слишком странным. Почему он глубоко вздохнул, увидев карточку, хотя раньше он выглядел обеспокоенным статусом Дондера! 
 «Хм ... хм ... твой отец слышал об этом от других!» 
 Чжан Те чувствовал, что его папа действительно не умеет лгать. Когда он лгал, он всегда чесал голову, что было известно всем другим членам семьи Чжан. 
 Чжан Те снова посмотрел на него. В тот момент, когда он хотел открыть рот, его мама прервала его. 
 «Гого, что ты собираешься делать с этим жилым домом и этими деньгами, оставленными Дондером?» 
 Слова мамы сразу привлекли внимание Чжан Те. 
 «Само собой разумеется, конечно, я передам всем вам, позволяя вам быть арендодателями и наслаждаться им всю оставшуюся жизнь ...» Сказав это, Чжан Те сразу же повеселел. «Поскольку мой старший брат собирается жениться, он и моя старшая невестка должны иметь новое место жительства. Даже если я буду жить в другой квартире 
 в этом жилом доме, в жилом доме есть еще 9 квартир, что может приносит вам более 10 золотых монет в месяц. Этот доход намного выше зарплаты папы.» 
 «Рисовых напитков не хватает, а моя старшая невестка собирается родить ребенка для нашей семьи, поэтому этот жилой дом очень необходим. Что касается денег, я отдам их старшему Брат. Поскольку он собирается уйти с военной службы, с такой суммой денег, он может заняться каким-то бизнесом, что будет намного лучше, чем работать на других людей! » 
 Чтобы не беспокоить своего отца и маму слишком много, Чжан Те не говорил о предстоящей святой войне. В тот момент, когда Чжан Ян открыл рот, он заметил покачивание головы Чжан Те. Из-за молчаливого соглашения между двумя братьями за последнее десятилетие, Чжан Ян сразу же заткнулся, поскольку он знал, что Чжан Те позже расскажет ему что-то. 
 Некоторое время подумав, его отец и мама обменялись взглядами друг с другом, затем кивнули. 
 «Жилой дом принадлежит тебе, мы позаботимся о нем для тебя, так как я боюсь, что у тебя не будет достаточно времени, чтобы справиться с ним. Поскольку твой отец и я привыкли жить здесь в течение последних десятков лет , мы не хотим больше переезжать. Если ты хочешь, ты можешь переехать туда. Если у тебя будет место для проживания в городе Блэкхот вместо того, чтобы арендовать, твой папа и я будем спокойны ... » 
 Его мама показала мягкую улыбку. «Что касается этих денег, я приберегу их для тебя. Когда твоему старшему брату понадобятся они в будущем, я отдам их ему в качестве кредита от тебя!» 
 Зная о намерении своего отца и мамы, Чжан Те ничего не сказал. Однако он настаивал на том, чтобы дать им арендную плату в качестве части его сыновнего благочестия. В конце концов, они кивнули и согласились взять одну треть арендной платы, оставив остальное самому Чжан Те. 
 После того, как его отец и мама легли спать, Чжан Те молча потянул Чжан Ян и прошептал ему о приближающейся третьей святой войне. Услышав эту новость, лицо Чжан Ян сразу же дернулось, и он, наконец, понял, почему город Блэкхот и Андаманский альянс стали хаотичными в течение последних двух месяцев. 
 «Старший брат, я оставлю тебе 400 золотых монет. Это критический момент для тебя и меня, чтобы пройти через входящие трудности. Нам не нужно обсуждать, как распределить их. У меня осталось мало времени, поскольку я должен служить в лагере железной крови, вскоре Городская гвардия города Блэкхот будет распущена, армия Железного Рога только предполагает оставить несколько военных офицеров. Советник Весси сказал мне, что остальной части военного персонала, а также солдатам придется уйти в отставку.» 
 «Армия Железного Рога будет набирать и обучать новую партию солдат по-своему. Так что тебе наверняка придется уйти в отставку через несколько дней. После этого ты можешь использовать деньги, чтобы получить бизнес и постепенно опосредовать отношения для нашей семьи. Ты должен искать путь для нашей семьи, чтобы выжить в китайских народах на юге; в противном случае, если что-то срочное действительно произойдет, хотя мы сможем сразу же убежать, что насчет нашего отца, мамы, старшей невестки и будущего ребенка?» 
 «Итак, мы должны подготовиться к войне, как можно раньше. Старший брат, пока ты сможешь найти путь для нашей семьи отсюда, мы сможем отправить нашего отца, маму, старшую невестку и новорожденного ...» 
 Руки братьев крепко сжались, и Чжан Ян мрачно кивнул. 
 ... 
 Время пролетело мимо, и настало время, чтобы Чжан Те зарегистрировался в лагере железной крови, дивизии № 39...
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Глава 171: Правила лагеря железной крови



6 августа, 889-й год календаря Черного Железа, место лагеря железной крови, город Блэкхот. 
 По сравнению со сценой, когда он приехал сюда пять дней назад, на этот раз весь участок лагеря железной крови был более чем в десять раз более шумным. 
 Чжан Те надел красивую темно-красную военную форму второго лейтенанта. После того, как затянул нижнюю часть брюк в блестящие сапоги и опустил край своей военной шляпы, он выглядел острее. С длинным мечом на поясе, Чжан Те показал свое свидетельство часовому и вошел в лагерь железной крови, привлекая внимание всех солдат, проходящих мимо него. 
 Сегодня утром советник Весси привез Чжан Те сюда. После этого советник уехал, не в силах не пробормотать: «За пять дней, как он может чувствоваться намного острее, чем раньше ...» 
 Конечно, советник Весси не знал, что за последние пять дней с тех пор, как он расстался с Чжан Те, последний уже съел «Сияющий Фрукт», который трижды увеличил его духовную энергию. Кроме того, вчера вечером Чжан Те съел еще один Бесшовный Фрукт, который стимулировал четвертую точку горения на позвоночнике, и она начала излучать желтый свет. Если ничего неожиданного не произойдет, в следующем месяце в этот день Чжан Те станет воином LV 5 после воспламенения еще двух горящих точек. 
 Бесшовный Фрукт увеличивал его горящие точки с пугающей скоростью. Поэтому Чжан Те думал, должен ли он быть сдержанным, оставляя несколько зрелых Бесшовных Фруктов на маленьком дереве, когда он войдет в лагерь железной крови. Если бы он столкнулся с любой ситуацией, когда у него пошла бы кровь или что-то повредило бы его 
 силу, каждый Бесшовный Фрукт на маленьком дереве мог бы действовать как неотложная аптечка первой помощи. 
 Чжан Те некоторое время думал об этом и постепенно принял это. В конце концов, когда он почти добрался до здания Лагеря железной крови, он решил временно не срывать зрелые Бесшовные фрукты в течение следующих четырех недель, чтобы он мог сэкономить несколько запасных аптечек первой помощи для себя. Поскольку он не был знаком с лагерем железной крови, дивизии № 39, неплохо было бы скрыть свою настоящую силу. 
 Когда советник Весси уходил, он также предупредил Чжан Те о том, чтобы быть осторожным в отношении армейских хулиганов. Если бы они постоянно подавали иски на него полковнику Лейбнице за тривиальные вещи, это было бы не очень славно. 
 Чжан Те хорошо подготовился к вызовам. Однако он не представлял, что проблемы будут такими быстрыми. 
 ... 
 «Ты парнишка пораженный молнией?» 
 Неожиданно, Чжан Те обнаружил, как трое жестких парней хихикнули на него со скрещенными руками, стоя перед ним на дороге в офисную зону здания дивизии. 
 Чжан Те сначала взглянул на их звания - все они были сержантами. Среди Армии железного рога, все сержанты были воинами 5-го уровня с богатым боевым опытом. Эти ребята обычно выступали в качестве лидеров команды под командованием взвода. Они были основой команд под руководством взвода. 
 «Разве вам не нужно проявлять уважение, когда вы видите своего начальника?» Чжан Те спокойно спросил. 
 Услышав слова Чжан Те, ребята, самый короткий из которых были на половину головы выше Чжан Те, обменялись взглядами между собой, прежде чем рассмеяться, словно услышав хорошую шутку. 
 «Сопляк, ты знаешь, где ты находишься? Здесь находится лагерь железной крови, дивизии № 39, жертвы которого могут попасть в пятерку во всей армии Железного Рога. Согласно правилам здесь, единственный, кто заслуживает нашего уважения - босс Рейнхардт. Ты хочешь, чтобы мы проявили к тебе уважение? У тебя хоть волосы выросли во всех нужных местах?» 
 Затем они снова рассмеялись, бросая презрительные взгляды на Чжан Те. 
 Чжан Те был смущен. Он потер лицо и уставился на этих высокомерных парней. «Хорошо, так как это правило лагеря железной крови, я последую этому правилу здесь. Кроме того, поскольку вы спросили, я скажу вам, у меня уже выросли лобковые волосы. Однако, поскольку вы не женщины, извините, но я не покажу их вам. Даже если бы вы были тремя женщинами, я бы все равно не показал вам свои лобковые волосы, учитывая вашу внешность!» 
 ... 
 Многие скучающие военные офицеры прислонялись к подоконникам здания дивизии лагерей железной крови, наблюдая за конфронтацией Чжан Те с тремя армейскими хулиганами. Со звуками «Пучи ...» они захохотали, больше не выдержав. 
 «Босс, этот сопляк - очень интересный ...» 
 «Это действительно первый раз, когда я вижу, что кто-то во всей дивизии № 39 осмеливается заявить, что трое парней выглядят уродливо!» 
 «Я читал записи этого сопляка в городе Блэкхот. Я обнаружил, что этот сопляк был очень разговорчивым, способным даже спутать правду. Кроме того, его темперамент неплох, он мне нравится. Если этот сопляк не сможет больше оставаться в дивизии, просто отправьте его нам, департаменту по общим делам. Я сделаю так, чтобы он спорил с ублюдками в отделе логистики и штаб-квартире, чтобы он не потерял свою жизнь ... » 
 Чжан Те не знал, кто говорит это наверху, но с такими словами многие люди наверху начали хорошо относиться к нему и переходили на его сторону. 
 Стоя перед окном, был жесткий мужчина с золотыми волосами, около 40 лет. С бородой, покрывающей большую часть его лица, человек в мундире подполковника кусал большую сигару. Ни одна из пуговиц на его пальто не была застегнута, и даже некоторые на его рубашке остались расстегнутыми. 
 Если бы он был обычным простолюдином, люди считали его пьяным с неопрятной одеждой. Однако сейчас этот человек показывал свою естественную ожесточенную и героическую ауру, одеваясь таким образом. Этот человек был Рейнхардтом, главой лагеря железной крови. 
 Увидев Чжан Те внизу, Рейнхардт показал тень улыбки - по крайней мере, этот сопляк, назначенный полковником Лейбницем, гораздо интереснее, чем те ублюдки, которые пришли в лагерь железной крови, чтобы заработать деньги ... 
 Услышав шутку Чжан Те, все недобросовестные военные офицеры наверху громко рассмеялись, в то время как трое парней, кто остановили Чжан Те, стали фиолетовыми. 
 «Сопляк, ты знаешь результат оскорбления нас?» 
 Трое мужчин приблизились на один шаг вперед в то же самое время, немедленно окружая Чжан Те, делая звуки «Па па», зажав пальцы. 
 «Если я говорю правду, значит, я оскорбляю вас?» Чжан Те сказал с изумлением, глядя на них всерьез. «Тогда, я сожалею о том, что я сказал, на самом деле вы выглядите очень красиво. В действительности существует мало таких прекрасных парней, как вы. Если бы вы были суками, я бы показал вам свои лобковые волосы ... " 
 Военные офицеры наверху смеялись так сильно, что они начали держать свои животы руками, и присели на корточки, слезы почти бежали по их щекам. Даже лицо командира Рейнхардта постоянно дергалось ... 
 «Блять, Бекхэм, я больше не могу этого вынести! Даже если меня посадят в тюрьму, я сегодня должен побить этого сопляка!» 
 Человек слева от Чжан Те впал в ярость и громко закричал, прежде чем ударить кулаком в голову Чжан Те без каких-либо колебаний. 
 "Бей его!" Другой парень также закричал и напал на Чжан Те почти одновременно. «Все в порядке, пока мы не изобьем его до смерти и не покалечим его!» 
 Чжан Те не использовал свою скрытую силу, вместо этого он использовал свою варварскую силу, чтобы поймать входящий удар, прежде чем пнуть другого парня, который жестоко пытался ударить его ногой. 
 Последний сразу же отбит на два метра, а лицо первого нападающего сразу же скрутилось, когда он почувствовал, что его руку обхватила непреодолимая сила. 
 В то же время, Чжан Те потянул руку третьего человека и ударил им о первого нападавшего. За секунду, первый атакующий и третий атакующий врезались друг в друга и упали на землю, ошеломленные. 
 Битва закончилась почти мгновенно. Увидев, что произошло, зрители наверху сразу же успокоились и мрачно обратили внимание на трех людей, находящихся под контролем Чжан Те. 
 «Он не использовал свою скрытую силу!» сказал военный офицер. 
 «Он хорошо контролировал свою силу!» другой добавил, кивая. 
 «У него отличная физическая сила!» 
 Сильный военный офицер стал взволнованный смотря на Чжан Те. 
 «У него богатый боевой опыт. Удар, который он использовал, чтобы отправить Бекхэма, в полет назад, был высоко классным!» 
 Другой военный офицер кивнул. 
 «Основываясь только на его силе, он может завоевать позицию второго лейтенанта Третьего взвода под нашей компанией!» 
 Другой военный офицер кивнул в сторону Рейнхардта. 
 «Кажется, полковник Лейбниц на этот раз привел подходящего человека!» Рейнхардт улыбнулся, и щелкнул сигарой. «Гудериан, спустись вниз, чтобы позвать его сюда, хватит играть». 
 Затем лейтенант спустился вниз. 
 Когда Гудериан спустился вниз, Рейнхардт отвернулся от окна и серьезно взглянул на тех, кто находился в конференц-зале. Затем он сказал очень, очень мрачным тоном: «Кто из вас хотел бы испытать удар молнией? Если вам повезет, вы можете сформировать боевую Ци Железной Крови, как и этот сопляк. Затем я передам вам свою позицию!» 
 Выражение Рейнхардта было наполнено подстрекательством и развлечением, его глаза сверкали. Если бы кто-то еще сказал это, все бы поняли, что он шутит. Однако, так как это сказал глава лагеря железной крови, все знали, что это правда. Если бы кто-то осмелился кивнуть, он определенно был бы привязан к воздушному змею и отправлен в полет в небо или будет привязан к кабелю и подвешен под облаком с наибольшим количеством молний. 
 Командир батальона мог это сделать! 
 Увидев его глаза полные ожидания, все офицеры поспешно опустили свои головы, предпочитая спрятать их ближе к их промежности ... 
 Оглянувшись в конференц-зале, Рейнхардт не нашел никого достаточно храброго, поэтому он глубоко вздохнул от разочарования. 
 Внизу, в тот момент, когда Чжан Те избил трех неудачников, он почувствовал, что на нем сосредоточились многие убийственные намерения. Ранний бурный лагерь железной крови внезапно затих. Вскоре после этого многие парни побежали к нему с их оружием, в то время как те парни, которые выстраивались в линию, тренировались или блуждали, внезапно бросали свои ледяные взгляды на Чжан Те. 
 Увидев 70-80 парней с плохой внешностью, окружающих его, и все большее количество людей, бегущих к нему, Чжан Те наконец понял, что у него возникли проблемы. 
 В тот момент, когда Чжан Те начал готовиться к жестокой битве, первый лейтенант, прибежавший вниз, выкрикнул объяснение. «Это второй лейтенант, командир Третьего взвода, пятой компании, лагеря железной крови, назначенный полковником Лейбницем ...». 
 «Ха ... он один из нас ...» 
 Услышав его слова, те парни, которые собирались побить Чжан Те, перестали двигаться вперед. Вместо этого они улыбнулись и ушли. 
 «Три парня осмелились спровоцировать начальника, они заслуживают того, чтобы их избили, ха-ха-ха!» 
 Группа людей, кто планировали отомстить за Бекхэма и других, кто были избиты Чжан Те, начали издеваться над тремя неуклюжими парнями. 
 С таким внезапным поворотом, Чжан Те немедленно почувствовал атмосферу сотрудничества в лагере железной крови. Это была чрезвычайно объединенная команда, которая не позволяла посторонним издеваться над их членами. 
 Военный офицер, который помог Чжан Те выйти из беды, поздоровался с ним. 
 «Следуй за мной, босс Рейнхардт наверху!»
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Глава 172: Принятие



«Мне нужно бороться с ними?» Чжан Те спросил себя, прежде чем волна боли отвлекла его. Его рана на члене снова начала действовать, так как после обрезания она все еще восстанавливалась. Если он будет двигаться слишком сильно, она будет снова разорвана. Если это произойдет, Чжан Те не знал, когда эта штука перестанет быть мумией. 
 Между его сексуальным счастьем и послушностью этих жестких парней, Чжан Те пришлось думать только две секунды, прежде чем выбрать первый вариант. 
 «Когда я только приехал сюда, первый лейтенант Фрео предложил мне остаться с вами, ребята, он сказал, что таким образом мы могли бы углубить взаимопонимание и ладить друг с другом. Мне кажется, что первый лейтенант Фрео был прав ... " 
 В тот момент, когда Чжан Те открыл рот, многие парни окружили его с мрачными улыбками. После того, как три члена группы Бекхэма понесли поражение, они начали описывать, как этот мальчик был велик. Услышав это, многие люди не поверили и хотели попробовать самим. 
 «Первый лейтенант Фрео был прав, но я не собираюсь приветствовать вас парней и углублять взаимопонимание между вами и мной таким образом. Когда я был в конференц-зале департамента, майор Гудериан сказал мне, что в Лагере железной крови есть правило: мы должны говорить правду. 
 «Я чувствую, что это правило очень великое, поскольку честные обмены между людьми лучше, чем драки. Поэтому, во-первых, я хочу честно обменяться с вами сегодня!» 
 С улыбкой, Чжан Те посмотрел на этих грубых парней, которые не привыкли к такой схеме обмена, и теперь обменивались взглядами друг с другом. 
 «Я представлюсь, я Чжан Те, уроженец города Блэкхот, мне 15 лет, почти 16. Я только что закончил тренировку выживания моего выпускного года. Так как я сформировал скрытую силу железной крови, меня завербовал полковник Лейбниц. 
 «Прежде чем надеть эту военную форму, я никогда не думал, что однажды смогу стать солдатом Нормандской империи. Раньше я мечтал, чтобы я мог бы остаться в городе Блэкхот вместо того, чтобы отправляться на фермы за пределами городских стен, где я должен был зависеть от моей мелкой проницательности и удачи после службы в армии. Тогда я бы нашел способ заняться бизнесом и заработать много денег, чтобы я мог играть с женщинами каждый день и ждать смерти. Это всегда была моей самой большой мечтой, которая до сих пор остается неизменной! " 
 Услышав слова Чжан Те, некоторые ребята даже из числа зрителей бессознательно ухмыльнулись. Мечта Чжан Те была похожа на мечту большинства мужчин. Поэтому, как только он упомянул об этом, он получил благоприятный отзыв от многих людей. 
 «Честно говоря, до тех пор, пока тренировка выживания не была закончена наполовину, я все еще чувствовал, что Нормандская империя была врагом города Блэкхот, или может быть самым большим врагом, с которым мне придется столкнуться после окончания учебы. После того, как произошло событие в городе Блэкхот, я был даже в панике в течение некоторого времени, опасаясь, что мне придется столкнуться с вами на поле битвы после того, как я приду служить в городскую гвардию города Блэкхот, где я буду убит вами. 
 «Когда я учился в школе, армия Железного Рога Нормандской империи была описана как ужасающая организация животных. Я так и думал до следующего утра после того, как армия Железного Рога появилась в городе Блэкхот, когда я узнал что угольная, сталелитейная и железная федерация города Блэкхот, ради которых я планировала умереть, безоговорочно сдались только после того, как их окружили в течение нескольких часов. 
 «Услышав эту новость, у меня была только одна мысль: я чувствовал, что я просто безрассудный идиот. Эти ублюдки из угольной, сталелитейной и железной федераций города Блэкхот, которые контролировали наибольшее богатство и самую мощную армию поблизости, даже не решилась сражаться, прежде чем объявить о своей капитуляции. Я даже подумал о том, чтобы пожертвовать собой для робких парней и сразиться с вами за свой город Блэкхот! 
 «Одна пара кожаных ботинок, которую носили эти парни, была дороже, чем годовая зарплата моего отца. В магазинах вдоль Яркой Авеню города Блэкхот, пара кожаных ботинок, которая была им предоставлена, стоила 16 золотых монет. Однако, мой папа мог делать только 12-13 золотых монет в год. Даже если бы мы с мамой продавали рисовый напиток дома, мы могли бы сделать пару золотых монет в год. 
 «Цена чаши рисового напитка составляла всего три медных монеты. Когда цена была увеличена на медную монету из-за роста цен на рис, наш бизнес уменьшился, а мама очень беспокоилась об этом. До тренировки выживания, мой отец дал мне самые большие карманные деньги в моей жизни - три серебряные монеты из его личных денег, позволяя мне пойти за женщиной и попрощаться с девственным статусом ». 
 К настоящему времени все солдаты перед Чжан Те перестали идти вперед. 
 «Ребята, как я, которые взяли три серебряные монеты личных денег их отцов, чтобы трахнуть женщин и даже не хотели выпить еще одну чашу рисового напитка, которая стоила трех медных монет, подумали о защите тех парней, кто тратили больше, чем 
 зарплата моего папы за один год, чтобы купить пару кожаных ботинок. Я планировал пожертвовать собой, чтобы защитить парней, которые не могли постоять ночь перед врагом. Я наконец понял, что я самый большой идиот в мире! 
 «Поэтому в то утро, когда город Блэкхот сдался, я, наконец, понял это быстрее, чем кто-либо другой, приняв этот факт. Я даже не пожалел себя за это, вместо этого я почувствовал что мне повезло. Поскольку мой старший брат служил в городской гвардии города Блэкхот, я понял, что ему не придется сражаться с вами, ребята на поле битвы. Что касается такого Андаманского альянса и такого города Блэкхот, я предпочел, чтобы они закончились. Это не имеет никакого отношения ко мне.» 
 «Хотя мы жили в городе, мой отец ежедневно трудился, ему приходилось платить налоги. Моя мама старательно работала дома, в то время как бизнес по производству рисового напитка у нас дома также платил налоги. Никто в нашей семье не был обязан чем-либо городу Блэкхот и угольной, металлургической и железной федерации.» 
 «Что касается этих бизнесменов, все, что было в городе Блэкхот, было основано на торговле, как на предпринимательстве. Поскольку это была торговля, мне не нужно было жертвовать собой.» 
 «Неплохо было стать гражданином нормандской империи. Поняв, что я стал одним из граждан, я первым делом использовал варварские правила тренировки выживания, регулируемые нормандской империей, чтобы сломать шею порочного парня, который пытался убить меня несколько раз, перед тысячью человек. Он был настоящим зверем. Кроме того, я избил других членов его группы, топчась на них. В тот момент мне было так здорово, что я действительно хотел громко кричать: Да здравствует Нормандская империя!» 
 «После того, как я вернулся домой после тренировки выживания, я был оговорен злодеем, кто послал меня за решетку, утверждая, что я был врагом Нормандской империи. К счастью, когда я был на тренировке выживания, из-за особой кармы, я сформировал скрытую силу Железной Крови, поэтому я не был убит в тюрьме города Блэкхот.» 
 «Также брат из разведывательного лагеря дивизии № 39, которого я спас во время тренировки выживания, положительно опосредовал отношения для меня, узнав, что меня отправили за решетку, и он пошел очистить мое имя. Наконец, у меня была возможность увидеть полковника Лейбница, кто, узнав о моих переживаниях, немедленно принял меня в лагерь железной крови и наградил меня званием второго лейтенанта, согласно правилам Нормандской империи.» 
 «Я не отказался от этого, вместо этого я даже был в восторге от этого, потому что это продвижение было очень круто и показало блестящее будущее. Кроме того, даже если я должен буду пожертвовать собой, я чувствовал, что у меня будет более светлое будущее служа императору Нормандской империи, чем служить кучке парней, кто только заботятся о своем бизнесе. Что касается последнего момента, у меня есть глубокое понимание ... » 
 С улыбкой Чжан Те похлопал себя по одежде и указал на свои сапоги. 
 «Кроме того, я считаю, что эта военная форма второго лейтенанта очень красива, и я даже чувствую, что не хочу ее снимать. Я слышал, что обращение в лагере железной крови было даже лучше, чем в нормальных батальонах, поэтому я счастливо зарегистрировался сегодня ... » 
 В это время многие люди потеряли враждебность и настороженность. Никто не хотел больше сражаться с Чжан Те. Он просто болтал с ними, как с друзьями. В их сердцах они уже решили, что он надежный или, по крайней мере, он не раздражает. 
 «Я знаю, о чем вы все думаете. Я сказал вам это, чтобы объяснить, что я просто простолюдин и не отличаюсь от вас, кроме того, что я немного моложе. Я надел эту военную форму полностью из кармы. У меня нет никого за моей спиной. Я не облизывал туфли и не полагался ни на кого. Я здесь из-за своей собственной удачи и силы.» 
 «Я не ожидаю получить ваше приветствие, и я не планировал избить вас. Существует старая китайская поговорка:« Только в путешествии на дальнее расстояние вы узнаете истинную силу своей лошади, только пройдя время, можно ясно понять человека рядом». 
 «Я не собираюсь сегодня ничего демонстрировать. Я буду проверен временем. Как ваш командир взвода, я обещаю вам, что я постараюсь изо всех сил защитить вас на поле боя и стремиться к тому, чтобы помочь всем вам выжить. Если кто-то из вас не верит в мою настоящую силу, вы можете сразиться со мной через два дня!» 
 "Почему не сегодня?" - спросил из любопытства жесткий человек из третьего взвода. 
 «Потому что мне сделали обрезание несколько дней назад, и я еще не восстановился. Если я побью вас, рана не восстановится скоро, что заставит меня чувствовать недомогание. Никто не хотел бы, чтобы его член был завернут, как мумия в течение всего дня, правильно? Только если у человека вообще нет члена, только тогда он не узнает, как чувствуется боль от того, что твой член режут... » 
 Услышав такой ответ, многие зрители были поражены, в то время как многие из них засмеялись. Некоторые ребята даже засвистели. 
 Увидев, что Чжан Те не сражался с ребятами Третьего взвода, а вместо этого над ним насмехались большое количество парней, трое ребят из группы Бекхэма немедленно сняли штаны и изо всех сил старались размахивать этой штукой чтобы похвастаться. Затем все рассмеялись. Под великим смехом и странными криками «мумия, мумия, мумия» Чжан Те снял молнию своих штанов, что действительно поразило огромное количество ублюдков, и они завыли. 
 Чжан Те не сражался с ребятами в Третьем взводе, но он был хорошо принят ими. 
 Фрео, Гудериан и несколько военных офицеров смотрели друг на друга, стоя вдали от этих парней. В лагере железной крови новый лейтенант не мог быть принят остальными в такой короткий период. Какую магию использовал Чжан Те?
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Глава 173: Иерархия существует повсюду



Иерархические различия Нормандской империи существовали повсюду. На обед столовая лагеря была разделена на семь частей: обычные солдаты, капралы, сержанты, первые сержанты, вторые лейтенанты, первые лейтенанты и майор Гудериан и подполковник Рейнхардт. Все ели в своих области. 
 Еда и блюда также отличались у людей разных рангов. С первого лейтенанта и дальше, каждый человек мог получить фрукты перед обедом. Что касается капитанов, у них может быть чашка аперитива. Майор Гудериан и подполковник были непосредственно обслужены главным поваром столовой. 
 Чжан Те действительно расширил свой кругозор. 
 «Они даже следуют такой строгой иерархической системой за ланчем, разве они не боятся взаимного отчуждения в отряде?» Чжан Те спросил второго лейтенанта, который обедал вместе с ним. 
 "Ни за что!" Второй лейтенант, который обедал с ним, бросил странный взгляд на Чжан Те. «Скажи мне, о чём ты черт возьми думаешь?» 
 «Я думаю, что тоже хочу фрукты перед обедом!» Чжан Те ответил честно. 
 «Правильно, потому что я тоже об этом думаю. Те первые лейтенанты, кто едят фрукты, мечтают о том, чтобы выпить чашку аперитива. Те, кто пьют чашку аперитива, восхищаются тем уходом, которым наслаждается босс. Также и обычные солдаты.» 
 «Капралы все мечтают о том, чтобы иметь столько же мяса, сколько сержанты. Сержанты все мечтают о том, чтобы иметь столько же супа как первые сержанты. Первые сержанты 
 мечтают о том, чтобы иметь общежитие военного офицера и красивого виноватого раба, чтобы согреть кровать для них.» 
 «У всех нас есть цели. В отряде можно только ожидать лучшего ухода, оказывая достойные услуги и улучшая свою собственную силу, поэтому это стимулирует всех!» 
 Подумав какое-то время, Чжан Те обнаружил, что это правда. Иерархическая система, которая существовала везде подбадривает все усердно работать и напоминает им об их собственном статусе. Нормандская империя была действительно ужасающей. 
 Иерархия - это порядок! Порядок - это красота! 
 Чжан Те вспомнил изречение, которое содержалось в сознании каждого нормандского солдата, что сказал ему советник Весси. 
 Страна, которая даже разделила военное оружие на разные классы для офицеров с разными рангами, была действительно потрясающей. 
 Чжан Те ломал голову. 
 «Возможно, жители Нормандской империи были помещены в разные классы, что привело к разному обращению с момента их рождения. Многие люди, возможно, работали над улучшением их социального статуса и ранга, с тех пор, как они были молоды.» 
 Строгая иерархическая система Нормандской империи хорошо известна во всем коридоре человеческих кланов Блэксона. Все в этой стране, включая города и людей, было разделено на разные классы. Города Нормандской империи были разделены на девять классов, а ее люди также были разделены на разные классы и звания. 
 Самый низкий класс был виновным рабом, за которым следовали виновный гражданин, затем обычный гражданин, солдат, достойный класс, дворянин и имперский класс. Среди имперского класса самым почетным был императорский дом. Император Нормандской империи стоял на вершине пирамиды прав по всей стране. 
 Это было самое грубое разделение. Если быть конкретными, виновные рабы также были разделены на различные ранги. 
 В Нормандской империи самым низким классом был виновный раб LV 3. Если виновные рабы LV 3не нарушали законы всю их жизнь, их дети были бы переведены в LV 2. Однако, если виновный раб LV 3 может оказать достойную услугу, его или ее дети затем могут быть непосредственно переведены в виновных рабов LV 1. 
 Аналогичным образом, у виновных рабов LV 2 была еще одна привилегия над виновными рабами LV 3. После того как LV 2 оказали достойное служение, их можно было бы повысить до LV 1. После этого, если они не нарушат законы, их дети могут избавиться от статуса раба и быть повышенными в виновных граждан. 
 В этом ранге у них появятся некоторые социальные права. Если бы они могли оказать достойные услуги стране, они и их дети могли стать обычными гражданами, кто будут пользоваться большими социальными правами и средствами продвижения по службе. 
 В Нормандской империи человек или семья, если они были опущены до виновных рабов LV 3, им пришлось бы использовать усилия, по крайней мере трех поколений, прежде чем им разрешили бы снова войти в общество. 
 Например, Чжан Тай, после того как его повысили до должности второго лейтенанта, стал солдатом низкого ранга. 
 В Нормандской империи, только люди из семей выше уровня солдат, могли быть продвинуты в военнослужащих. Полковник Лейбниц был высокопоставленным солдатом. Только после того, как он станет генерал майором, он сможет стать членом достойного класса. 
 Пирамидальная структура социальных классов в Нормандской империи была столь же точной, как и разности в двигателях. 
 Если человек хотел быть членом класса дворян, не только в Нормандской империи, но и в других человеческих странах, было только одно требование - только те люди, кто оказали великие заслуги людям в битвах с демонами, убив их, они могут завоевать уважение всех и стать частью дворянства. 
 Поскольку Линь Чанцзян, губернатор Северной пограничной военной зоны Нормандской империи, не убил демона, Линь Чанцзян был только членом достойного класса, а не членом благородного класса. 
 ... 
 Пробыв в лагере железной крови всего одно утро, Чжан Те понял, что у него уже было хорошее впечатление об этом месте. Даже обычные солдаты Нормандской империи могли наслаждаться хорошим уходом. Однако, поскольку лагерь железной крови был более особенным в Армии Нормандской империи, здесь офицеры могли получить заманчивое отношение. 
 В невоенное время все в лагере железной крови могли получать зарплату в 1,5 раза выше, чем у солдат с таким же рангом в других полках. В военное время все в лагере железной крови получали зарплату в два раза выше, чем у солдат с таким же рангом в других полках. То есть, Чжан Те мог получить восемь золотых монет в месяц. До этого, он не представлял себе, что он может получать столько золотых монет в месяц. 
 Это была только одна привилегия военных офицеров в лагере железной крови. Кроме того, каждый военный офицер здесь мог получить некоторые фиксированные предметы, которые были в основном сигаретами и сахарными батончиками и некоторыми другими предметами, которые были труднодоступны в любом другом месте. 
 Помимо обильной обработки материалов, опыт в качестве солдата или военного офицера в лагере железной крови также был огромным плюсом в глазах начальства. В Армии Железного Рога любой главнокомандующий уровня полка, служил в лагере железной крови более трех лет. 
 Было еще одно имя для лагеря железной крови в Нормандской империи – Лагерь Двух Высот. Одна высота ссылается на высокий уровень потерь, в то время как другая, на высокие возможности в прорыве узких мест на каждом уровне Кулака железной крови. Из-за «Двух высот» здесь обычно было два вида солдат. 
 Первые были смутьяны, ублюдки и армейские хулиганы. Трудные и неукротимые парни, которых не любили их начальники, были брошены в лагерь железной крови. Затем они растут или умирают внутри. 
 Вторые - люди, которые были действительно жестокими. Они были военными маньяками, которые мечтали прорваться сквозь узкие места в тренировки навыка «Кулак железной крови» в сложных упражнениях и битвах. 
 Это было также тем, что видел Чжан Те, когда он впервые вошел в лагерь железной крови. Некоторые люди лениво лежали и спали под деревьями в жаркий день, а другие практиковали «Лежащий тигр» на тренировочной площадке под жарким солнцем, их кожа была сильно выжжена до такой степени, что даже ее слой треснул и отделялся. 
 В лагере железной крови, помимо утреннего часового упражнения, никакая другая тренировка не организована для обычных солдат. Каждый мог делать все, что им нравилось, например, тренироваться или спать. Никто не заботился о том, что вы делаете, потому что битвы, которые пережил лагерь железной крови, убрали неквалифицированных отсюда. Если бы вы были достаточно сильны, вы бы выжили в битвах. Если нет, было бы нормально, если бы вас устранили. 
 Солдаты были расслаблены. Разумеется, как низкий военный офицер, Чжан Те был еще более расслабленным. В первый день, когда он зарегистрировался в лагере железной крови, он обнаружил, что ему вообще нечего делать днем. 
 Дивизия №39 города Блэкхот теперь находился в боевой готовности LV 2, что означало, что ни одному из обычных солдат не разрешалось покидать лагерь, не получив приказа. 
 Однако военные офицеры лагеря железной крови соблюдали правило «регистрироваться трижды: утром, в полдень и вечером». 
 Утром военнослужащие должны были быть на утренних упражнениях вместе с солдатами. В полдень они должны были пообедать на базе. Вечером приходило время возвращаться в их общежития и засыпать до 12:00. Военным офицерам было запрещено спать снаружи. Помимо этого, у лагеря железной крови больше нет ограничений на Чжан Те. 
 Таким образом, Чжан Те узнал, что на самом деле в лагере железной крови, было не так скучно, как он себе представлял. 
 До того, как его отвезут в Калур для предстоящих битв, у него было примерно две недели, чтобы остаться в городе Блэкхот, во время которых он мог сделать многое...
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Глава 174: Сила Мумии



9 августа 889-го года Календаря Черного Железа ... 
 Как обычно, Чжан Те был разбужен из глубокого сна немного позже 6 часов утра своими биологическими часам. В тот момент, когда он открыл глаза, он почувствовал, что его физическая сила и дух вздымаются, как ранний рассвет. Это было чудесное чувство. 
 Это был третий день с тех пор, как Чжан Те зарегистрировался в лагере железной крови. 
 Неожиданно, когда он надел штаны, он обнаружил, что штука, которая стояла в течение шести дней, наконец стала мрачной. Вначале Чжан Те не понимал, что это значит, однако, как только он надел штаны, он понял, что уже не было больно. 
 «Рана восстановилась?» 
 Затем Чжан Те немедленно снял штаны и убрал марлю со своего члена. Он тщательно проверил его и обнаружил, что он действительно восстановился, поскольку узкий шрам теперь украшал его прибор, оставив свежую плоть! 
 «Хахаха ...» 
 Чжан Те рассмеялся, и снял с себя всю одежду и бросился в уборную. Со звуком «Хуала хуала» он включил горячую воду и принял долгожданную ванну. После этого он наблюдал за этой совершенно новой вещью, которая была не такой уродливой, как в последние несколько дней. 
 В течение двух дней, Чжан Те уже выиграл прозвище - Мумия! 
 Хотя у многих парней в Лагере железной крови были прозвища, у Чжан Те было самое громкое. Узнав причину этого прозвища, все остальные ребята громко смеялись над этим... 
 Тем не менее, Чжан Те не заботился об этом, поскольку он считал, что в этом не было ничего постыдного. Поскольку все они были мужчинами, не нужно было об этом заботиться. 
 Хахаха ... 
 У него было еще одно дело. Это был день его поединка с Содором. 
 Чжан Те знал, что пришло время показать свою силу. В последние несколько дней он был слишком тихим, поэтому теперь ему пора показать свою настоящую силу этим ублюдкам. 
 В последние два дня здесь, самым большим достижением Чжан Те было то, что он научился управлять автомобилем. Он уже мог ездить на машине, и летать по лагерю, что сделало его дни менее скучными. 
 Он надел свой боевой костюм, пару высоких боевых сапог из кожи и пару боевых перчаток и посмотрел на себя в зеркало. Весь комплект включал два цвета: красный и черный, которые хорошо сочетались друг с другом и делали его более доблестным. 
 «Чжан Те, ты выглядишь очень красивым!» Чжан Те пробормотал перед зеркалом, прежде чем показать улыбку. 
 Затем он поднял этот ужасный, огромный боевой меч весом в 358 кг, висевший на стойке для оружия и легко положил его на плечо, прежде чем выйти из общежития. 
 Когда он вышел, утренний рог лагеря железной крови только прозвучал. 
 Когда Чжан Те шел по ступенькам, он встретил еще одного второго лейтенанта, кто только что поднялся. При виде тяжелого меча более двух метров на плече Чжан Те, этот второй лейтенант был настолько удивлен, что аж его рот широко раскрылся. 
 «Доброе утро, лейтенант Гёте!» Чжан Те с энтузиазмом поприветствовал второго лейтенанта второй компании лагеря железной крови, который жил на третьем этаже. 
 «Это большая штука на твоем плече ... это крашенное дерево?» 
 Второй лейтенант с недоверием уставился на Чжан Те. Когда Чжан Те поприветствовал его, он мог легко и неуклонно держать его одной рукой. Его выступление показало резкий контраст между его средней фигурой и огромной вещью на его плече, что вызвало подозрение второго лейтенанта. 
 Чжан Те просто улыбнулся. Затем лейтенант Гёте подошел и щелкнул пальцем по лезвию огромного меча. Из-за тяжелого веса, не прозвучало не звука, лицо лейтенанта Гете сразу же дернулось. Он энергично проглотил свою слюну и с удивлением уставился на Чжан Те. 
 « Сколько он весит?» 
 «358 кг!» 
 «Это твое главное боевое оружие?» 
 «Да, когда советник Весси отвел меня, чтобы выбрать оружие в арсенале, я почувствовал, что этот тяжелый меч был удобен, поэтому я выбрал его!» Чжан Те ответил невинным способом. 
 «Что это за хуйня?» 
 При виде огромных пильных зубов по другую сторону огромного боевого меча, лейтенант Гете почувствовал, как холодный пот стекает по его шее. 'О, Боже! Почему бы не ударить меня молнией? Я также хочу получить синдром пост-удара молнией! 
 Затем Чжан Те спустился вниз вместе с Гете. Последний действительно испугался. Когда они расстались у входа в здание общежития, Чжан Те прибыл прямо туда, где третий взвод делал утреннюю тренировку. 
 Затем он силой засунул лезвие тяжелого меча в землю, оставив его там. Сам Чжан Те ждал, когда появятся парни из третьего взвода. 
 Через пять минут после того, как утренний рог прозвучал, пятьдесят крутых мужчин третьего взвода пятой компании, лагеря железной крови быстро собрались на месте собрания. Конечно, все заметили Чжан Те в его боевом костюме и этот ужасающий боевой меч перед ним. Его заметили не только они, даже половина людей на полигоне. 
 Будучи лидером взвода, миссия Чжан Те заключалась в том, чтобы возглавить этих ребят, чтобы завершить двухчасовое(а раньше говорилось часовое:D) базовое обучение по утрам. Кроме того, он мог бы также сформулировать содержание тренировки. 
 «Сегодня утром мы проведем силовые тренировки. Вы заметили этот меч? Если вы хотите показать мне, что вы настоящие мужчины, вытащите этот меч из земли и вставьте его обратно в землю, как будто вы трахаете женщину. Если вы не сможете даже сделать эти простые движения, с сегодняшнего дня вам лучше не говорить, что вы мужчины передо мной ... » 
 С улыбкой на лице, Чжан Те сказал слова, такие же ядовитые, как укус змеи, что стимулировало жалкую самооценку этих парней. 
 Подобно второму лейтенанту Гете, при виде этого меча, некоторые из мужчин также сочли, что это был просто озорной трюк, сделанный лейтенантом Мумией, - покрашенный деревянный меч, чтобы обмануть других. 
 Многие люди обменялись взглядами. 
 «Кто хотел бы попытаться доказать, что они мужчины?» 
 "Я!" 
 Бекхэм, кто был примерно два метра в высоту, вышел из группы и остановился перед Чжан Те. Протянув обе руки, Бекхэм схватил ручку меча. В тот момент, когда он это сделал, его лицо сразу же изменилось, поскольку его прикосновение подсказывало ему, что меч не был сделан из дерева. 
 "Аргхх!" 
 Бекхэм зарычал, как зверь. Затем он сделал Мабу(прием из кун-фу, похожий на позу наездника). На нем вырывались мышцы и вены, лицо стало полностью красным, когда он пытался вытащить огромный меч из-под земли. 
 После того, как огромный меч весом 358 кг был вонзен в землю, нужно было гораздо больше, чем сила для поднятия этого веса, чтобы вытащить его. 
 Наконец, когда на лбу Бекхэма проступил пот, он смог вытащить его менее чем на 10 см. 
 После того, как он рычал как зверь, в течение трех минут, Бекхэм, наконец, почувствовал мягкость в ногах, как будто потерял все силы, и упал на землю. Неловко вставая, на его лице был написан стыд. 
 "Кто следующий!" 
 Затем все посмотрели друг на друга. 
 «У вас нет даже мужества, чтобы проявить себя?» Чжан Те рассмеялся. 
 «Как ты докажешь нам, что ты сам вставил его в землю? Как ты докажешь нам, что ты настоящий мужчина?» задира в взводе ответил странным тоном. 
 «Это очень просто!» 
 Чжан Те улыбнулся, и начал использовать свою Ци. Затем он просто использовал одну руку, чтобы вытащить этот огромный меч из земли. После этого он вставил его обратно, перед всеми; он зашел на два фута в землю. Затем он снова вытащил его и вставил обратно. 
 Видя, как Чжан Те сделал это дважды подряд, все замолкли, даже задира закрыл рот ... 
 Скрестив руки за спиной, Чжан Те выглядел как высоко классный боец. Однако его мышцы и вены на руке, которые он использовал, чтобы вытащить меч, уже начали дрожать. Затем Чжан Те взял его, используя свою другую руку. 
 Хотя он казался спокойным в глазах других, он чувствовал, что он уже использовал большую часть своей энергии. Только после двух-трех взмахов, мышцы правой руки начали трястись, как струны арфы, отправляя протест Чжан Те. 
 В его голове промелькнула мысли: «Если бы я смог убить кучу огромных волков и съел бы несколько Фруктов Семь Сил Огромных Волков, мне было бы намного легче это сделать». 
 Увидев демонстрацию, сделанную дважды, все начали становится в очередь, чтобы попытаться вытащить его из земли и вставить обратно. Все хотели увидеть, насколько силен Чжан Те. 
 После того, как все 50+ парней попробовали это, их глаза начали наполняться благоговением перед Чжан Те. Увидев такую великую силу перед ними, никто больше не хотел плохо говорить о нем. 
 В конце концов, не только солдаты Третьего взвода, даже другие солдаты и военные офицеры лагеря железной крови стали в очередь, чтобы попытаться. Они все хотели проверить, были ли они мужчинами или нет ... 
 В конце концов, солдаты Лагеря железной крови сформулировали рейтинг. 
 Те, кто не смогли даже сдвинуть меч, были женщинами; те, кто мог вытащить часть его из земли, были наполовину женщины; те, кто мог полностью вытащить его из земли, но не смогли вставить его обратно были наполовину мужчинами; те, кто смог вытащить его и ели-ели вставить в землю, но не могли гарантировать, что он стоит стабильно были 
 импотентами. Только те, кто мог вытащить его из земли и свирепо вставить обратно, позволяя ему стоять на месте, были настоящими мужчинами. 
 Что такое настоящий мужчина? Настоящий мужчина может вытащить его и вставить обратно! 
 Все утро, группы солдат и офицеров лагеря железной крови были затянуты Чжан Те, и рычали по всему полигону. Жесткие парни соревновались друг с другом, чтобы получить репутацию настоящего мужчины. Те, кто звали Чжан Те мальчик игрушка, сразу обнаружили, что они не могут сравниться с мальчиком игрошкой. Поэтому все они были очень постыдными. 
 Когда время было близко к обеденному перерыву, даже полковник Рейнхардта был привлечен. 
 Под обожающими взглядами кучки мужчин тяжелый меч был легко вытащен из земли полковником Рейнхардтом. После нескольких неторопливых взмахов он засунул его обратно. В то же время непобедимая сила взмыла вперед от его меча, как молния, и сделала разрез в земле, который был на одну ногу глубиной и длиной в десять метров. 
 Все были потрясены таким молниеносным ударом, в том числе и Чжан Те. 
 «Ха-ха-ха, этот меч действительно великолепен. Я возьму его, и поиграю денек ...» Полковник Рейнхардт громко рассмеялся. «Пусть сегодня все ублюдки попробуют его. Всех кого назовут женщинами, запрещено сегодня есть. С этого момента я бы хотел, чтобы такой конкурс проводился каждую неделю, и тем, кто в конечном итоге будет назван женщиной, не разрешается есть в день конкурса. Полу женщины могут есть только один прием пищи. Те, кто добьются прогресса, получат дополнительную еду. Что касается настоящих мужчин, этот отец наградит их пачкой сигар ... » 
 Сказав это, полковник Рейнхардт достал пачку сигар и бросил их Чжан Те. При виде этого куча парней пустили слюни. 
 Достигнув своей цели, Чжан Те почесал голову. «Полковник, мне нужно будет использовать этот меч во второй половине дня. Может быть, не хватит времени, чтобы все смогли попробовать. Если это так, я боюсь, что все не закончится до ночи!» 
 «Зачем тебе меч днем?» 
 «Кое-кто бросил мне вызов, я должен быть там!» Чжан Те ответил честно. 
 Сказав это, Чжан Те обнаружил, что внезапно стало тихо. Вскоре после этого, включая Рейнхардта, все разозлились. 
 «Что ?! Какой ублюдок осмелился бросить вызов нашему военному офицеру, лагеря железной крови?» 
 Как лев, раздраженный насекомым, сердитый голос Рейнхардта был настолько громким, что он потряс весь лагерь железной крови. 
 «Трахнуть его, трахнуть его ...» 
 «Зовите братьям из лагеря бронированных машин, пусть заводят военные машины ...» 
 «Разбирайте свое оружие!» 
 Затем все стали очень энергичными, особенно люди Чжан Те из Третьего взвода, кто были подчинены им. Они были так взволнованы, что бегали, как сумасшедшие. 
 «Почему они так взволнованы? Это просто дуэль. Не нужно так суетиться.» 
 Чжан Те был безмолвным ...
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Глава 175: Секрет святого



В этот день Седьмая национальная мужская средняя школа была гораздо более шумной, чем когда-либо прежде. Хотя сейчас были летние каникулы, количество людей, которые вливались в школу сегодня, было в несколько раз больше, чем обычно. Услышав слухи о поединке, во второй половине дня все ворвались в школу, в том числе одноклассники Чжан Те, ученики мужского и женского пола из других школ, кто посещали тренировку выживания, и другие из всех слоев общества. 
 Седьмая национальная мужская средняя школа в городе Блэкхот была морем из людей. Не только игровые площадки, где Чжан Те сражался с Содором, даже коридоры в учебных зданиях были переполнены. 
 Эта дуэль была первой публичной дуэлью в городе Блэкхот за последние десятки лет, а также первый поединок после того, как город Блэкхот был включен в Нормандскую империю. 
 Такие события, как дуэли, могут вызвать любопытство многих людей, не говоря уже о том, что это происходит так близко к ним. Поэтому никто не хотел пропустить это. 
 Поскольку школа была слишком переполненной, военная администрация города Блэкхот отправила сюда несколько групп солдат, чтобы сохранить порядок в случае беспорядков. 
 Что касается самой дуэли, то даже военная администрация города Блэкхот не имела права вмешиваться в нее. Кроме того, они должны были обеспечить, чтобы она проходила в условиях открытости и справедливости. 
 По сравнению с Андаманским альянсом, который запрещал дуэли, это была очень священная и торжественная церемония в Нормандской империи. Все законные поединки защищены законами империи. Что касается дуэлей мести между членами семьи из двух 
 семей, основанных на правилах варварского выживания, другим было запрещено вмешиваться. 
 Хотя в кампусе собралось много людей, никто не кричал громко. Они просто делились своим мнением о результатах и о том, сколько дуэль будет продолжаться. Что касается причины этого поединка, более 1000 человек слышали об этом, когда Гарнер и Шарон рассказали всю историю, что они увидели, как Чжан Те сломал шею Зухайра в столовой - Зухайр был тем, кто построил заговор, чтобы убить Чжан Те. Последний затем убил Зухайра, чтобы отплатить ему тем же. Что касается убийства человека, который планировал избавиться от вас больными средствами, не было ничего плохого в его убийстве. 
 Поскольку смерть Зухайра не стоила никакой жалости, когда его старший брат Содор появился в школе, то, что ждало его, было шепотом и шипением. 
 Единственное, что заставило людей быть любопытными, - это то, как мог Глэйз исчезнуть с тренировки выживания. Многие люди предполагали, что он где-то столкнулся с Чжан Те, а затем был убит. Поскольку Чжан Те не признался в этом конкретном убийстве, эта спекуляция не имела весомых оснований. 
 Кроме того, Чжан Те был всего лишь воином LV 2 в глазах многих, так как он смог бы убить Глэйза, кто уже был LV 3? Затем кто-то подумал о легендарном навыке метания копий Чжан Те. Если бы он использовал их, возможно, он смог бы убить Глэйза. 
 Однако в сегодняшнем поединке Чжан Те было запрещено использовать копья или любое другое метательное оружие. Старший брат Зухайра был уже воином LV 4. Если Чжан Те, новый выпускник, кто был LV 2 - максимум LV 3, кто только что закончил тренировку выживания, должен был бороться против него, был ли шанс на победу? 
 Когда появился Содор, он держал свое оружие - модернизированное копье стандартного выпуска, выпущенное в городе Блэкхот. Оно было более двух метров в длину и полностью из стали. Его наконечник был тяжелее по весу и больше диаметра, чем средние стандартные копья. Оно весило более 30 кг. Воин LV 4, не используя длинный меч, но такое тяжелое длинное оружие, чтобы сразиться с новым выпускником, казалось, что Содор планировал быть чрезвычайно бесстыдным. 
 Многие люди видели планы Содора. Поэтому, когда он взял свое длинное копье и стоял на высокой платформе, скрестив руки, шипение из окрестностей стало громче. 
 Два брата семьи Зухайра были более бесстыдными, чем другие. 
 Поединки Нормандской империи обычно проходили в 14:00. Это не должно быть слишком рано или слишком поздно. Это был указ Нормандской империи, который, как говорили, был заимствован из восточной мудрости. 
 Поскольку солнце в это время дня висело высоко в небе, а также было самым ярким, у него было самое обильное Ци Ян. Кроме того, люди, убитые в это время, не будут образовывать обиженных призраков, в то время как убийца не будет запутан с обиженными призраками. Поэтому это время было самым подходящим для поединков и преступников. 
 Увидев уверенный взгляд Содора, многие люди, кто заботились о Чжан Те, начали беспокоиться о нем, например, члены Ассоциации Блаженства Бога, кто не знали о недавнем изменении статуса Чжан Те. 
 «Как ты думаешь, будет ли на этот раз Чжан Те в порядке?» Поттер, держатель огня, спросил Френсиса тихим голосом с выражением полного беспокойства. Они оба стояли на высокой платформе, занятой членами Ассоциации Блаженства богов 
 «Просветленный(а раньше вроде было просветитель, хз этих китайцев) будет в порядке. Не забывай, что он был благословлен навыком Большого благословения!» Френсис тоже ответил низким голосом. 
 Затем они шептались друг с другом в толпе Ассоциации, не боясь быть услышанными окружающими людьми. «Говорят, что многие братья уже ощутили влияние навыка Большого благословения. Что это за чувство?» 
 «Я не знаю, является ли это эффектом навыка Большого благословения или нет, но многие братья стали чувствовать себя более расслабленными в последнее время. Они всегда чувствуют, что они наполнены чувством удовольствия. У меня тоже есть похожий опыт!» - прошептал Поттер. 
 «Правильно. Мы должны быть уверены в том, кто просветил нас!» 
 Сын садовника города Блэкхот кивнул с большой силой, чувство святости присутствовало в его глазах. Святой, как его имя, принесло ему беспрецедентное чувство святости. Другие люди не могли это почувствовать. Однако Френсис мог. По-видимому, получив это имя, он постепенно потерял чувство неполноценности и ограниченности. Он начал относиться к несчастьям и горечи повседневной жизни по-другому. Воспользовавшись этим, он стал еще более позитивным. 
 Только после возвращения домой, в течении несколько дней члены его семьи уже ощутили его изменения. После возвращения, избитый или обруганный своим пьяным отцом, Френсис больше не отвечал. Он не осуждал отца. Вместо этого он молча терпел все это, прилагая все усилия, чтобы стать ответственным сыном. 
 В сердце Френсиса возникла беспрецедентное чувство. Он обнаружил, что, когда кто-то решил стать «святым», он больше не рассматривал себя, вместо этого он только рассматривал других. В его сердце появилось совершенно новое «я». 
 Вечером четыре дня назад, его отец вернулся домой очень поздно, выпив много алкоголя. Если бы это было раньше, Френсис громко бы поссорился со своим отцом. Однако на этот раз он этого не сделал. Он просто спокойно оставался дома, как «невинный сын». 
 Когда его отец постучал в дверь, Френсис открыл ее и помог своему папе войти. Затем он начал убирать блевоту с одежды своего отца. После этого он вымыл лицо своего отца и очистил его тело, прежде чем накормить его отрезвляющим супом. Хотя ему было отплачено, его пьяным папой, ударом в лицо, у Френсиса не было никакого ответа, вместо этого он продолжал быть этим «невинным сыном без каких-либо личных мыслей». 
 Наконец, когда он начал мыть ноги своего отца, слеза внезапно скатилась по щекам его отца, его глаза были зафиксированы на нем. С того дня, его отец казался совершенно другим человеком. Он больше не выпил даже капли алкоголя. 
 Каждый раз, когда он хотел выпить, он глотал уксус. В результате семья Френсиса уже начала меняться. 
 Он был обязан всем изменениями, становлению «святым», присоединившись к этой божественной церемонии. Френсис почувствовал, что он уже немного понял о секрете «святого» ... 
 Содор, на платформе дуэлей, подгонял тех учителей, которые выступали в качестве нотариусов, чтобы они вызвали Чжан Те. Однако Чжан Те не показал себя. 
 Примерно за десять минут до начала поединка, когда массы уже решили, что Чжан Те не осмелился прийти и шептали друг с другом об этом, Чжан Те наконец прибыл. 
 Никто не мог представить себе, как он появится ... 
 Его поразительное прибытие вызвало хаос, который взорвался в кампусе ... 
 В доблестном боевом костюме второго лейтенанта Нормандской империи, Чжан Те появился за пределами школьных ворот на бронированной машине, а за ним были десятки военных автомобилей, полных солдат из лагеря железной крови. Эти военные машины проехали прямо через ворота школы и остановились перед площадкой поединка на игровых площадках. 
 Многие сразу поняли, что высокомерный человек, одетый в качестве второго лейтенанта, сидящий на бронированной машине Нормандской империи, был главным действующим лицом сегодняшней дуэли - 
 Чжан Те! 
 Затем все зрители остолбенели, и весь кампус сразу же затих ...
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Глава 176: Трагедия Содора



Все стали ошарашенными и молчали, а Чжан Те спрыгнул с бронированной машины. 
 Чжан Те знал, что это зашло слишком далеко. Однако он не представлял себе, что после того, как ребята из лагеря железной крови узнают, что кто-то бросил ему вызов на дуэль, они рассматривают это как провокацию по отношению ко всему лагерю Железной крови, плевок на их имя. 
 Поскольку, как известно, лагерь железной крови имел самый высокий уровень потерь в Нормандской империи, в сердцах солдат, кто верили в Боевого Бога, если человек хотел поединок с одним из этого лагеря, это указывало, что он проклинал этих парней из лагеря железной крови, чтобы она как можно скорее умерли на полях сражений. 
 Чжан Те был безмолвен, когда услышал об этом. К счастью, услышав причину этой дуэли, выбежали не все парни из лагеря железной крови. По приказу босса Рейнхардта было разрешено только небольшой части. 
 Более ста человек вышли из лагеря в бронированных или военных транспортных средствах. Чрезвычайно разъяренные, жесткие люди из лагеря железной крови хотели посмотреть, какой ублюдок осмелился сражаться с настоящим мужчиной № 1 в лагере железной крови. 
 В тот момент, когда Чжан Те спрыгнул с бронированного автомобиля, два лидера небольших команд, отправленных Военной администрацией Нормандской империи, чтобы поддерживать порядок, приблизились к нему. Стоя на страже, они сделали военные салюты в сторону Чжан Те. 
 «Сэр, мы получили приказ Военной администрации Нормандской империи, чтобы поддерживать порядок здесь. Мы задаемся вопросом, почему сюда пришли братья из лагеря железной крови и нужна ли вам наша координация, чтобы объединить управление! " 
 В Нормандской империи, которая имела строгую иерархическую систему, без какого-либо особого случая, в любом месте, полном солдат, особенно при выполнении задач, человек, имевший высший ранг в настоящее время, имел бы высший авторитет. 
 Теперь в школе, Чжан Те имел высшее военное звание, то есть второго лейтенанта, поэтому два лидера команд, которые были отправлены для обеспечения того, чтобы все шло хорошо, побежали к нему по собственной инициативе, чтобы спросить, хочет ли он управлять их движениями или нет. Это указывало на самосознание солдата Нормандской империи. 
 «Не нужно, я здесь по частному вопросу. Вы просто выполняете свои задачи, поддерживайте порядок». 
 "Да сэр!" 
 Хотя любопытные, два руководителя команд не осмелились спросить больше. 
 В это время порядок в школе не мог быть лучше, особенно когда партия жестких мужчин спрыгнула с бронетехники один за другим; ни один из зрителей не осмелился шуметь. Многие люди, кто пришли посмотреть веселье, даже начали сожалеть о своем решении. Все начали молиться внутри, желая не вмешиваться в какие-либо проблемы. Как граждане оккупированного города, многие люди здесь, естественно, были в ужасе от солдат Нормандской империи в их темно-красной военной формы. 
 Наблюдая за этими людьми, Чжан Те чувствовал, что его кожа под боевой одеждой начинает нагреваться. Те, кто был знаком с ним, бросили на него изумленные и недоверчивые взгляды. 
 При виде капитана Керлина, Зерома и других учителей Временного Наблюдательного Комитета, Чжан Те подошел к ним и отдал честь этим учителям. 
 «Мне жаль, что я сделал в Замке Дикого Волка, извините, что принес вам неприятности ...» 
 Поскольку капитан Керлин и Зером давно знали о статусе Чжан Те, потому что раньше он раскрыл его им, хотя они все еще были шокированы его видом, они могли понять, что произошло. Однако другие учителя были настолько потрясены, что даже не знали, что сказать. 
 Свежий выпускник сразу стал вторым лейтенантом Нормандской империи. Это редко встречается даже в самой нормандской империи, не говоря уже о городе Блэкхот, который был захвачен менее чем месяц назад. 
 В глазах многих, Чжан Те был просто блестящим, как солнце. 
 Капитан Керлин восстановил самообладание и вышел на площадку для дуэлей, прежде чем громко заявить: «Так как Чжан Те прибыл, мы начнем поединок!» , 
 Войдя на площадку для дуэли, при виде Содора, лицо которого стало совершенно белым, Чжан Те ухмыльнулся. 
 Многие люди, кто прежде не знали его, закричали при виде Чжан Те заходящего на площадку для дуэли. 
 «Оружие разрешено использоваться в этой дуэли. Содор выбрал длинное копье, ты также можешь выбрать то же оружие!» Капитан Керлин напомнил Чжан Те. 
 «Убирайся с дороги, убирайся с пути, вот оружие нашего лидера взвода ...» 
 В тот момент, когда капитан Керлин закончил говорить, Бекхэм и Моос, две «полу-женщины» третьего взвода, принесли ужасный боевой меч Чжан Те на платформу. Вытянув одну руку, Чжан Те поднял боевой меч, весом в 358 кг. 
 Еще одна партия зрителей была потрясена. Блять, этот ужасающий боевой меч размером с дверь, используется для борьбы? 
 Увидев Чжан Те, держащего в руке страшный боевой меч, Содор действительно испугался, его длинное копье даже выскользнуло из его руки на землю, вызывая громкий звук «дон». Содор поспешно наклонился, чтобы поднять его. 
 Глядя на ошеломленный вид Содора, солдаты, окружавшие платформу, стали действительно разъяренными. Такой робкий парень осмелился бросить вызов военному офицеру лагеря железной крови, и даже тому, кто имел странную силу, а также поддерживался Боевым Богом. Этот робкий парень действительно не боялся смерти! 
 Бекхэм и Моос, кто принесли оружие Чжан Те, сразу ухмыльнулись. «Лидер взвода, это тот тупой парень, кто хочет поединок с тобой?» 
 «Да!» 
 Чжан Те кивнул. 
 «Не позволяйте этому парню умереть слишком быстро, это унизило бы ваше прозвище« Мумия ». Не интересно сразу разрезать его на две половины. Как то, как вы режете огурцы, вы должны разрезать его повсюду от ног до головы, Сертификация Мужчины! » 
 "Отвали!" 
 Услышав, что Бекхэм называет его прозвищем, Чжан Те был настолько безумным, что даже хотел выгнать этого парня с платформы. 
 «Сертификация мужчины» - это имя, которое солдаты дали боевому мечу Чжан Те. Они знали, что боевой меч был в арсенале дивизии очень долго, так как лейтенант не мог его использовать. Когда они узнали, что Чжан Те мог атаковать им, все почувствовали чувство чести. 
 "Можем ли мы начинать?" Чжан Те спросил одноглазого человека, кто сходил с дуэльной платформы. В настоящее время на платформе было всего два человека - Чжан Те и Содор, кто дрожал. 
 «Да, вы можете начать!» 
 ... 
 Трудно было сказать, было ли это из-за того, что он слишком боялся или по какой-то другой причине, как только одноглазый человек объявил начало дуэли, Содор завыл, как призрак, заплакал, как будто его родители умерли, и бросился к Чжан Те с длинным копьем в руке. 
 В глазах Чжан Те, нападение Содора было довольно наивным, куда не посмотри: сила, скорость, движения или убежденность. Он выглядел как малыш, который только что научился ходить и теперь с деревянной палкой в руке бросился к Чжан Те, закрыв глаза. 
 Когда его длинное копье собиралось добраться до Чжан Те, Содор действительно закрыл глаза. 
 Чжан Те остался безмолвным. Со взмахом его «Сертификации мужчины » он ударил Содора и отправил его обратно, он упал на землю в десяти метрах от него. Он вернулся со скоростью в три-пять раз быстрее, чем когда он бросился к Чжан Те, и при посадке не смог подняться с земли. 
 В то же время, длинное копье Содора также взлетело высоко в воздух, падая назад на платформу вместе с Содором и вызывая трескающийся звук, когда оно несколько раз отскочило от земли, копье стало изогнутым. 
 Видя эту дуэль, зрители под платформой были сильно потрясены. С помощью всего лишь одного удара средняя часть длинного копья Содора сформировала кривую в 60 градусов. Какая великая сила была у Чжан Те, чтобы согнуть стальной вал длинного копья? 
 Все члены Братства широко открыли глаза, как будто впервые увидев Чжан Те. Воин 4-го уровня был побит и уничтожен, как дерьмо, в беззаботной контратаке Чжан Те. Этот человек был их хорошим братом или нет? Барлэй и другие члены были запутанны. 
 Пандора и Алиса сразу прикрыли рот. Был ли этот человек восприимчивым юношей, кто обнял их, чтобы оправдать себя, и тот, кто думал о них, когда видел дикие семена тутового дерева(которые он им подарил, бросив в окно Замка Дикого Волка)? Ревнивые глаза женщин Ассоциации роз оказались на Пандоре, Алисе и Беверли. 
 Увидев сцену на платформе, глаза братьев из Ассоциации Блаженства богов стали блестящими. Тяжело сжав кулаки, все почувствовали, что они горят внутри. С этого момента всякая вера в Большое благословение и таинственных древних богов стали такими же твердыми, как железо. В их глазах Чжан Те стал столь же возвышенным, как боги. 
 Все смотрели на Чжан Те с разными мыслями! 
 Если бы он разрезал его, поместив свой меч по горизонтали, на платформе было бы видно четыре половинки: две половинки Содора, две половинки его длинного копья. Тогда все подошло бы к концу, но Чжан Те не сделал этого. 
 Только из этой контратаки, все учителя с высокими боевыми навыками могли судить о том, что Чжан Те был сильным, очень сильным, особенно его странная силой, что была далеко от воображения публики. Просто благодаря этой физической силе, боевая сила Чжан Те уже достигла воина LV 7. 
 Станет ли Чжан Те действительно резать Содора, как то, как люди режут огурец? У преподавателей Временного комитета были странные лица. Мисс Цили стала совершенно синей, Зером нахмурился, глядя на Керлина, кто слегка покачал головой – основываясь на понимании этого юноши, он не верил, что он настолько жестокий. 
 Чжан Те шаг за шагом шел к Содору, оставив углубление средней глубины на цементной площадке платформы ...
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Глава 177: Убийство



Вся площадка стала тихой. Все бросили взгляд на Чжан Те. Они могли слышать только спокойные шаги и трение между этим ужасающим боевым мечом и цементным грунтом. 
 Удар Чжан Те убедил всех зрителей. При виде его огромных сил и навыков, все солдаты Третьего взвода, сжали свою шею. С таким сильным человеком, в качестве их лидера, никто не имел бы в этом никакого сомнения. Когда они вспомнили, что Чжан Те присягнул защитить их на поле битвы, в первый раз, когда он их увидел, многие люди почувствовали теплый поток в их сердцах. 
 Хотя Чжан Те сказал это искренне, эти ребята не верили в эти слова, потому что никто не ощущал реальной силы Чжан Те. Однако теперь, когда все они были свидетелями его реальных способностей, они начали испытывать тепло от его искренности. 
 В этот момент, Содор жалко лежал на земле, часть между большими пальцами и указательными пальцами кровоточила, от разрыва, запястья и предплечья сломаны и скручены. Содор выглядел белым, как лист бумаги, выплевывая изо рта кровь. 
 Несмотря на ясный ум, он полностью потерял способность двигаться. Широко открыв свои пустые и испуганные глаза, он посмотрел на Чжан Те, кто тащил этот ужасающий меч смерти к нему. 
 Подняв меч одной рукой, Чжан Те приложил клинок к шее Содора. В этот момент, если он ослабил бы свою хватку, даже не используя силы, он мог бы отрезать голову Содора этим монстром. 
 «Ты знаешь, почему я убил Зухайра?» Чжан Те спросил Содора. 
 "Я знаю!" После молчания в течение двух секунд Содор ответил хриплым и дрожащим голосом. 
 «Если бы ты был мной, а кто-то хотел бы убить тебя таким образом, если бы у тебя появился шанс убить его, ты бы убил его?» 
 "Да!" Содор выдавил. «Но Зухайр - мой младший брат ...» 
 «Если бы ты сказал« нет »и спорил бы со мной, используя твои небольшие трюки, я бы сразу отрезал тебе голову. Но, так как ты сказал, да, я не убью тебя сегодня!» 
 Когда Чжан Те заявил это, все были ошеломлены. Даже Содор, кто лежал на земле, не верил в это, его глаза расширялись даже больше, чем раньше. 
 Чжан Те немедленно убрал меч от шеи Содора и поднял его на свое плечо. 
 «Причина, по которой я убил Зухайра, заключалась в том, что между нами была вражда, в то время как ты хочешь отомстить, потому что ты старший брат Зухайра. Поскольку твой младший брат был убит мной, независимо от причины, ты должен отомстить за него, иначе у тебя больше не будет лица, чтобы остаться в городе Блэкхот. Также у тебя не было бы лица, чтобы увидеть членов твоей семьи, родственников и друзей.» 
 «Тогда все будут считать тебя неудачником и слабаком. Ты бы больше не поднимал голову на публике.» 
 «Поскольку ты полон решимости отомстить за своего младшего брата через эту дуэль, я соглашаюсь и уважаю твой выбор, поскольку у меня тоже есть старший брат. Теперь, когда результат этой дуэли известен, и ты сделал все что мог, все будет кончено ». 
 «Ты ... действительно меня не убьешь?» Содор пробормотал. 
 «Тебе повезло, так как ты человек, выросший в городе Блэкхот. Я не хочу, чтобы первый человек, которого я убью в этой военной форме, был тем, кто тоже из города Блэкхот, как я. Поэтому я не убью тебя сегодня, но помни, что у тебя есть только один шанс выжить. Если ты снова решишься отомстить или попытаешься причинить вред мне в будущем, как только я узнаю об этом, я убью тебя без колебаний! " Чжан Те объяснил Содору ледяным тоном. 
 Смотря на ледяные глаза Чжан Те, Содор дрогнул. Он опустил взгляд, не осмеливаясь встретить этот морозный взгляд. 
 Затем Чжан Те ушел с платформы, оставив Содора в одиночестве. Обмениваясь взглядами друг с другом, Зером и Керлин оба увидели в глазах другого тени удовлетворения. 
 Многие учителя вздохнули внутри. Почувствовав это разочарование и получив урок, если Содор захочет создать проблемы Чжан Те, он просто будет искать смерти. Реальная сила Чжан Те, статус или законы Нормандской империи, Содор не мог столкнуться ни с одним из них. 
 Причина что он не убил Содора, была в том, чтобы показать другим его внутренний блеск и доброту. В том числе и солдатам из лагеря железной крови, все показали искреннее уважение к Чжан Те за выбор, не убивающий Содора. 
 В этот момент Содору была оказана поддержка, чтобы он мог покинуть платформу, все их головы были опущены. Что касается друзей Содора, кто пришли сюда вместе с ним, они уже ускользнули, когда Чжан Те вышел на платформу. 
 Они боялись неприятностей. 
 ... 
 В этот момент самым ярким существом во всем школьном кампусе был Чжан Те. Его окружали солдаты Нормандской империи, кто поддерживали порядок. Многие из зрителей хотели приблизиться, чтобы взглянуть на Чжан Те, однако они не посмели оттолкнуть солдат. 
 Чжан Те заметил в толпе братьев из Братства, Блюза, Питера, Пандору, Алису и Беверли. Они были очень взволнованы, их лица были красными. 
 Помахав им рукой, Чжан Те передал свой огромный меч Бекхэму и Моосу. «Возвращайтесь первыми, так как я учился здесь, у меня много друзей, с которыми нужно встретиться, я вернусь вечером!» 
 Хотя поединок не был прекрасным, все братья лагеря железной крови чувствовали, что они не прибыли сюда напрасно. После этого поединка, они узнали больше о Чжан Те и почувствовали больше страха перед ним. Все стали рассматривать Чжан Те как надежного партнера. 
 После громкого крика все братья из лагеря железной крови начали возвращаться в свои машины. В то же время два командира дежурных команд также пришли, чтобы сообщить Чжан Те, что они также уберут свои команды. После этого ученики и другие зрители все приблизились. 
 Поскольку говорить было нечего, ничего не говоря, Чжан Те просто протянул руки, чтобы обнять Барлэя и других братьев. 
 Видя, что Чжан Те все еще так же относился к ним, как и раньше, Барлэй, Багдад, Гиста, Лейт, Шарвин, Дуг, Блюз, Питер и Бондер все громко рассмеялись, чувствуя себя энергичными. 
 «Ты лжешь, ты действительно обманул нас! Как ты мог так быстро стать таким великим?» - спросил Блюз, когда они обнимались, похлопывая плечо Чжан Те. 
 «Это долгая история, я приглашу всех вас сегодня вечером. Мы найдем место, где можно поесть и пообщаться. Затем я познакомлю некоторых из моих хороших братьев!» 
 «Хорошо, я слышал, что солдаты Нормандской империи наслаждаются хорошим уходом, поэтому мы не будем беспокоиться о том, чтобы съесть все твои монеты!» 
 Чжан Те показал улыбку. 
 ... 
 Хотя Пандора, Алиса и Беверли намеревались подойти, другие девушки в толпе быстро оттолкнули их в сторону, не заботясь о том, кто они. 
 Они просто были подругами Чжан Те. Кроме того, они не были знакомы долгое время с Чжан Те, и, возможно, даже не спали на одной кровати. Кроме того, несмотря на то, что у него уже было три девушки, для такого впечатляющего мужчины, кто был превосходным, все было нормально, если он заведет еще несколько. 
 «Они все суки из Ассоциации роз!» Алиса выругалась, и ее волосы превратились в беспорядок от этих девушек. Затем она поправила волосы и нервно воскликнула: 
 «Поторопитесь, помогите мне взглянуть на мои волосы. Я действительно не хочу, чтобы меня видели, как будто я безумная бабушка с неопрятными волосами!» 
 «Не нужно, он уже видел это!» 
 Беверли улыбнулась. 
 «Если он наш мужчина, никто не сможет ухватить его от нас!» 
 Пандора тоже улыбнулась. 
 Глаза, прикрепленные к ним, Чжан Те подошел прямо к ним. В этот момент он был наполнен резкостью и внимательностью. Окружающие девушки не осмеливались удержать его. Увидев, что он подходит к трем девочкам вместо их, они все поспешно уступили. 
 В результате три девушки, кто были отодвинуты толпой, снова стали выдающимися. 
 Остановившись перед тремя девушками, Чжан Те протянул руки и улыбнулся. «Я не сказал вам в тот день, потому что я действительно хотел вас удивить в этой военной форме! Алиса, на самом деле твои волосы выглядят хорошо, как бы они ни выглядели!» 
 Когда Чжан Те намеревался обнять трех девушек, его улыбка внезапно застыла. Все зрители и их голоса, казалось, исчезли в странный момент времени, который невозможно описать словами. 
 С нарастающей духовной энергией, за секунду, Чжан Те почувствовал резкое намерение убить, направленное на его и трех девушек. Внезапно ему показалось, что он вот-вот встанет в куст с шипами, острый предмет, прорывал одежду и пытался забраться в его тело. 
 Была только одна фраза, которую можно было бы использовать, чтобы описать чувство Чжан Те - на крючке. 
 Фактически, в этот момент, из-за раннего предупреждения его высокой духовной энергии, Чжан Те имел несколько методов, чтобы избежать такой резкой атаки. Однако, если он сам отбежал бы, три девушки перед ним вряд ли выжили бы, поскольку у них вообще нет подготовки. 
 Таким образом, в период, который был намного короче одной секунды, Чжан Те сделал две вещи: решительно оттолкнул трех девочек и повернулся назад ... 
 Брызги крови вышли из двух мест тела Чжан Те почти одновременно, в то время как третий болт выстрелил в сторону места, где Алиса стояла всего лишь секунду назад. 
 Чжан Те не упал, а вместо этого наблюдал за человеком, кто внезапно сбросил колчан и выскочил из толпы очень спокойным способом, который не мог быть понят. 
 «Заплати за жизнь моего сына Глэйза!» 
 Человек бросился к Чжан Те с кинжалом в руке, как свирепый тигр с тотемом огромного черного паука боевой Ци за ним. 
 «Блять!» 
 Чжан Те знал, кто этот человек ... 
 В этот момент, Чжан Те почувствовал, как будто он был в сцене возвращения проблем. Не было похоже, что это было его собственное тело. 
 Когда этот человек находился менее чем в двух метрах от него, Чжан Те вытащил болт с левого плеча правой рукой. В то же время он бросил его с большой силой. В результате этот болт проник в левый глаз этого человека и прямо вошел в его мозг. После этого огромный черный паук позади него рассеялся. Хотя он все еще шел, он упал перед ногами Чжан Те. 
 Никто еще не понял, что происходит. Только теперь девушки поблизости начали громко кричать ... 
 Две раны на теле Чжан Те немедленно онемели. Кроме того, чувство скованности начало распространяться по всему его телу. Последний образ в глазах Чжан Те был группой солдат из лагеря железной крови, бросившихся к нему, как яростные тигры, и он, казалось, слышал крики Алисы. 
 «Этот ублюдок осмелился обмакнуть быстродействующий яд на болтах(болты, снаряды арбалета)!» 
 «Я действительно сильно пострадал. Этот отец все еще девственник перед смертью!» 
 «Мама, папа, извините ...» 
 Лицо, начало становиться синим, тело Чжан Те стало немым, и он упал на землю, вызвав большой хаос по всему кампусу.
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Глава 178: Живой



Вечер 9 августа, больница Святого Сияния, лучшая больница в городе Блэкхот ... 
 Когда полковник Лейбниц приехал в больницу, было уже 20:00. К тому времени, как он пришел, солдаты дивизии № 39 оккупировали каждый уголок больницы. Не только в больнице, даже во всем городе Блэкхот атмосфера стала напряженной. 
 Тот, кто пытался убить Чжан Те, был отцом одноклассника, сын которого потерялся во время тренировки выживания. Этот человек твердо верил, что Чжан Те убил его сына. Поэтому он хотел, чтобы он заплатил за жизнь его сына своей. 
 Если бы вы проигнорировали статусы Чжан Те и отца Глэйза, это было бы тривиальным делом, но если бы их статусы были учтены, все осложнилась бы. 
 Чжан Те был военным офицером лагеря железной крови дивизии № 39, Армии железного рога, Нормандской империи, а папа Глэйза, кто уже был мертв, был начальником стражей григорианской семьи, которая когда-то была одной из величайших семей, которые управляли угольной, металлургической и железной федерациями города Блэкхот. Почти одна седьмая часть всего богатства города Блэкхот была занята григорианской семьей. 
 Если на земле, которая была недавно стала территорией Нормандской империи, лидер охраны правящей семьи, которая уже потеряла свою власть, осмелился убить военного офицера империи на публике, результат был бы очень суровым. Кто знал, стоял ли заговор против империи за этим убийством? 
 Тем более, что контейнер с болтами и яд, в котором они были вымочены, происходили из григорианской семьи. Поэтому, григорианская семья больше не могла все прояснить. 
 Яростный лагерь железной крови уже окружил крепость григорианской семьи в городе Блэкхот, готовясь к уничтожению каждого отдельного человека внутри. 
 Другие семьи в городе Блэкхот были так напуганы, что они стали такими же тихими, как цикады поздней осенью. В случае повторной попытки, полковник Лейбниц объявил комендантский час в городе Блэкхот. Теперь, на проспекте вне больницы, солдаты в полной броне патрулировали с тяжелым намерением убийства. 
 Что касается этих солдат, им нужно было знать только одну причину этого комендантского часа - военный офицер из лагеря железной крови был почти убит охранником богатой семьи города Блэкхот. 
 ... 
 Ранее, полковник Лейбниц не планировал ехать в больницу, когда услышал, что Чжан Те был мертв. Услышав это сообщение, он только вздохнул внутри. Он все еще мог вспомнить мальчика, на которого посмотрел Боевой Бог и был очень энергичен в военной форме Нормандской империи. 
 Полковник Лейбниц планировал сделать этого юношу в качестве главного героя интересной истории на коктейльной вечеринке в Нординбурге. Неожиданно он умер таким образом. Сообщение принесло ему такое же чувство, как когда табачная трубка из дубового корня была скинута с письменного стола его кошкой(потерянная игрушка). 
 Чжан Те был отравлен синим морозом, который обычно обмазывали на клинках или болтах ассасинами. Это был редкий яд с потрясающим смертельным эффектом. Обыватели не могли получить этот яд вообще. В городе Блэкхот только богатые семьи, такие как грегорианы могли его достать. Оружие и яд, используемые для убийства Чжан Те, были также из арсенала григорианской семьи. 
 При прикосновении к крови, синий мороз стал бы смертельным в течение одной минуты. В основном, его нельзя было вылечить. Это не означает, что противоядие от его токсичности не было, но противоядие от синего мороза было в сотни раз дороже и реже, чем сам синий мороз. Его вообще нельзя было найти в городе Блэкхот. Поэтому, услышав сообщение своего советника о ситуации Чжан Те и подтвердив, что юноша был отравлен синим морозом, полковник Лейбниц относился к нему как к мертвому человеку. 
 Зная, что Чжан Те был отравлен синим морозом, весь лагерь железной крови был похож на пороховой бочонок, который подожгли, с тяжелыми намерениями убийства, все они разозлились и хотели отомстить григорианской семье. 
 Раньше полковник Лейбниц не винил своего кота за то, что его трубка из дубового корня упала на землю, однако сегодня он должен был уделить большое внимание этому инциденту. Он был главой дивизии № 39, и убитый был его человеком. В этот момент каждый солдат Нормандской империи в городе Блэкхот представлял достоинство и честь самой Нормандской империи, особенно когда в этот инцидент были вовлечены политические намерения, он не должен расценивать это как несущественное. 
 В течение всего дня почетные лоббисты города Блэкхот, кто ходатайствовали за григорианскую семью против этих яростных военных офицеров из лагеря железной крови, полностью удерживали полковника в офисе. Он вообще не мог покинуть свой кабинет. Одна из сторон высокопоставленных людей защищала григорианскую семью, а другая хотела, чтобы Лейбниц отдал приказ своим солдатам смести крепости григорианской семьи. 
 Григорианская семья послала убийцу, чтобы убить военного офицера Нормандской империи публично. Как только эта вина будет проверена, семья григорианцев будет в большом хаосе. 
 Столкнувшись с таким событием, даже сильная григорианская семья стала беспокойной. Поэтому во время ужина глава другой семьи, управлявшей городом Блэкхот, пригласил полковника Лейбница поужинать в частный особняк в городе Блэкхот. За столом, григорианская семья выразила свою «искренность» для полного урегулирования этого недоразумения при посреднике, что сильно тронуло Лейбница. 
 Хотя эти семьи «грязных денег», которые выкапывали рудники в течение десятков лет в городе Блэкхот, не имели историй глубоко укоренившихся семей и великой боевой силы, богатством, они даже затмевали дворян Нормандской империи. Только бог знал, сколько богатства эти семьи накопили, копая рудники в течение десятков лет. 
 В этот момент он услышал шокирующие новости - Чжан Те, кто был отравлен синим морозом, все еще жив. 
 Из-за этого полковник Лейбниц увидел маяк надежды на полное урегулирование этого события. Полный любопытства, он пришел в больницу, где был Чжан Те. 
 ... 
 Юноша лежал с плечом и животом, обернутыми марлей. Его лицо и кожа выглядели ужасно синими, что сделало его похожим на голубой баклажан. До сих пор он все еще был в коме. Тем не менее, он все еще дышал, люди могли видеть, как его грудь и живот слегка поднимаются и опускаются каждые две секунды. 
 Хотя полковник Лейбниц видел в жизни немало странных вещей, он должен был признать, что то, что происходит с Чжан Те, определенно займет первое место в первой тройке - человек, отравленный синим морозом, по крайней мере, семь часов назад, все еще жив, без принятия противоядия? С токсичностью синего мороза даже волшебный зверь был бы убит. 
 «Ты уверен, что он был отравлен синим морозом?» Лейбниц спросил врача. 
 Казалось, ожидая, что ей зададут этот вопрос, врач взял флакон с голубой жидкостью и белую крысу. После этого, перед глазами полковника Лейбница, она опустила иглу шприца во флакон, а затем уколола его в белую крысу. 
 Под взглядом полковника Лейбница эта белая крыса дважды прыгнула, прежде чем постепенно стать неподвижной. Десять секунд спустя она начал биться в конвульсии. Еще через десять секунд кожа жалкая белой крысы стала синей. Через минуту ее тело стало такой же жесткой, как замороженный кусок мяса. 
 Полковник Лейбниц больше не сомневался. 
 «Этот флакон с кровью был извлечен из него! Мы уверены, что он был отравлен синим морозом! Поскольку в больнице нет противоядия, у нас тоже нет лечения. Поэтому мы можем только обернуть и разобраться с его ранами. По сравнению с токсичностью синего мороза его раны не были смертельными.» 
 «Раньше мы думали, что он наверняка умрет. Однако по какой-то особой причине его физическое состояние отличается от у простолюдин. В этих условиях, другие погибли бы сотни раз. Тем не менее, вред синего мороза принесенный ему не так жесток, как мы себе представляли, поэтому он до сих пор жив. Это, безусловно, чудо! » 
 У полковника Лейбница, внезапно вспыхнула мысль. Он внезапно вспомнил, что Чжан Те был поражен молнией. Была ли это особая способность, полученная юношей после удара молнии? 
 «Он был поражен молнией и пострадал от синдрома пост-удара молнией, у него очень высокая сила. Кроме того, он может культивировать очень быстро. Возможно ли, что он смог противостоять синему морозу благодаря удару молнии ?» 
 «Этот человек страдает синдромом пост-удара молнии»? Доктор была поражена. Подумав немного, она кивнула. «Это очень возможно. В человеческом теле есть бесчисленные тайны, как банк сокровищ. Никто не может сказать, как сильно его тело изменилось после удара молнией!» 
 «Тогда сможет ли он проснутся?» 
 «Поскольку его боевой костюм имеет хорошую защиту от болтов, рана на его животе очень мелкая. Хотя рана на его плече глубже, она не смертельна. Судя по частоте его дыхания, вред от синего мороза контролируется им. Хотя я не могу сказать вам, что он обязательно проснется, он действительно может проснуться!» 
 «Хорошо, пожалуйста, дайте ему лучшее лечение. Этот человек - самый превосходный военный офицер Нормандской империи. У него бесконечное светлое будущее!» Полковник Лейбниц сказал доктору. 
 "Мы постараемся!" 
 Перед тем, как полковник Лейбниц покинул палату Чжан Те, он приказал солдатам оставаться в больнице, чтобы никто не мешал его лечению. Тем временем он приказал им хранить в секрете текущую ситуацию. Если Чжан Те проснется, они должны немедленно сообщить ему эту новость. 
 Кроме того, до того, как он попал в свой эксклюзивный автомобиль, полковник Лейбниц разрешил своему советнику отправиться в Лагерь железной крови, чтобы рассказать этим жестоким маньякам, что Чжан Те еще не умер. 
 Он также отменил комендантский час в городе Блэкхот. Полковник Лейбниц не хотел делать что-то большое из сегодняшнего вопроса. Поэтому он немедленно послал расслабляющий сигнал кому-то в городе Блэкхот. 
 Вскоре после того, как полковник Лейбниц ушел, большая группа военных офицеров лагеря железной крови, во главе с командиром батальона Рейнхардтом, бросилась в больницу, как ветер, и вошла в палату Чжан Те. 
 Увидев, что Чжан Те все еще дышал после того, как в течение столь долгого времени был отравлен синим морозом, военные офицеры лагеря железной крови были несколько ошарашены. 
 Узнав о возможных побочных эффектах синдрома пост-удара молнии, Рейнхардт серьезно спросил Гудериана: «Я сам хочу это испытать ...»(удар молнии) 
 «Если бы вы были поражены молнией до смерти, нет человека, кто сформировал Боевую ци Железной Крови во всей дивизии № 39. Так как так такого человека нет, никто не сможет заменить вас на посту. А если не будет командира, вся дивизии №39 развалится, даже полковник Лейбниц, не позволили бы вам это сделать ... - спокойно ответил Гудериан. 
 Рейнхардт только вздохнул. Все затем бросили восхищенные взгляды на Чжан Те, кто лежал на кровати. Тогда все заметили, что синее пятно на его лбу постепенно стало меньше ... 
 В голове Чжан Те, что нельзя было подслушать другими, появилось сообщение ... 
 - Фруктовое дерево Кармы Маньцзюйсака завершило суждение и рекомбинацию токсина в теле; он очищается. Ваши физические функции постепенно восстанавливаются. Фрукт сопротивления токсинам может быть сформирован, Да или нет?" 
 "Да!"
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Глава 179: Рыба в суматохе



Чирикание птиц за окном разбудило Чжан Те. Когда он открыл глаза, он увидел уютный бежевый потолок. Его укрывало снежно белое одеяло. Чувствуя привычную стерильную среду, Чжан Те сразу понял, где он. 
 Он лежал в больнице! 
 В тот момент, когда Чжан Те захотелось сесть, поддерживая себя руками, боль в левом плече и животе заставила его стиснуть зубы, что напомнило ему о двух болтах, прежде чем он упал на землю в школе. 
 'Блять!» 
 Чжан Те поморщился, и выругался. 
 Рана на животе не была очень болезненной. Напротив, ему было гораздо больнее в пустоте, где его грудь была связана с его плечом. 
 Открыв свое одеяло, Чжан Те посмотрел на его тело. Раньше он был в восторге от того, что больше не должен был быть мумией, и неожиданно он теперь был завернут еще большим количеством марли, чем в прошлый раз. 
 «Это последствия прозвища Мумия?» 
 Снаружи было солнечно. Услышав щебет птиц, и аромат цветов, Чжан Те встал с постели и подошел вплотную к подоконнику. Открыв окно, он наблюдал за пейзажем снаружи и глубоко вздохнул. 
 Ниже был сад. Виды были очень хорошими. Стоя у окна, Чжан Те оценил формы зданий за пределами сада и сразу же узнал, где он находится, в Больнице Святого Сияния, города Блэкхота. 
 Он даже не представлял, что он может когда-либо лежать в лучшей больнице города Блэкхот, по-видимому, помещенный в палату отделения интенсивной терапии. 
 Чжан Те рассмеялся: «Обращение военного офицера Нормандской империи действительно не так уж плохо». 
 Увидев солнечный свет за окном, в то время как он был обернут марлей и повязками, Чжан Те протянул руку, чтобы коснуться света теплого солнца. Чувствуя себя очень счастливым, он закрыл глаза. 
 Это было очень ужасное чувство, будучи жестким и холодным. Он почувствовал, как его кровь и мышцы превратились в лет от пальцев ног до его языка. Чувствовалось, что его тело больше не принадлежало ему. Его физическое тело, казалось, исчезло, превратившись в пепел, который рассеялся, и больше не имел чувств. 
 В течение этого периода Чжан Те думал, что он обязательно умрет. Яд с таким быстродействующим эффектом был, очевидно, во много раз сильнее, чем крысиный яд в продуктовом магазине Дондера. Ему потребовалось меньше пяти секунд, чтобы он потерял чувства после попадания в тело. 
 Возвращаясь к этому чувству, сердце Чжан Те забилось быстрее даже сейчас. 
 ... 
 Постояв у подоконника около двух минут, дверь палаты была открыта, и вошла медсестра. Казалось, она пришла, чтобы перевязать его раны. 
 При виде Чжан Те, стоящего рядом с окном, она была в шоке и закричала: «Ааах!» 
 В тот момент, когда медсестра закричала, ворвались четыре солдата в темно-красной военной форме. 
 «Вы проснулись, сэр?» - спросил солдат, вытаращив глаза. 
 «Я долго спал? Какая сегодня дата?» - спросил Чжан Те. 
 «Сегодня 11 августа, вы спали два дня, сэр!» 
 ... 
 Через чуть более десяти минут полковник Лейбниц и большая группа военных офицеров из лагеря железной крови получили эти новости. Затем все поспешно прибыли в больницу и ворвались в палату Чжан Те. 
 Увидев проснувшегося Чжан Те, все вздохнули. 
 К тому времени, Чжан Те уже узнал название яда - синий мороз. Кроме того, он узнал о некоторых вещах, которые произошли в городе Блэкхот в течение последних двух дней. 
 Лагерь железной крови намеревался окружить крепость григорианской семьи из-за его убийства. Они хотели отомстить за него, что сильно тронуло Чжан Те. 
 Был арестован менеджер и начальник охраны григорианской семьи. Менеджер отвечал за наблюдение за арсеналом семьи, в то время как лидер охраны был начальником папы 
 Глэйза. Папа Глэйза украл арбалет и болты из арсенала григорианской семьи, чтобы убить Чжан Те, но эти два человека даже не знали об этом. 
 Таким образом, они были взяты в качестве козлов отпущения, чтобы высвободить ярость лагеря железной крови. 
 Содор также был арестован вместе с ними. Он попросил поединок с Чжан Те, на кого затем было совершено покушение в школе. Никто не знал, были ли Содор и папа Глэйза соучастниками или нет. Поэтому после того, как Чжан Те был атакован папой Глэйза, Содор сразу же оказался за решеткой. После допросов, Содор «наконец признался», что «связался» с отцом Глэйза, услышав, что Глэйз не вернулся, и они затем обсудили способы убить Чжан Те. 
 После признания его заговора с отцом Глэйза, Содор умер в тюрьме из-за тяжелых ран, и все подробности об покушении на Чжан Те были раскрыты публике. 
 После того, как Содор «признал» свою вину, он помог григорианской семье от имени «главного зачинщика убийства». Конечно, никто не заботился о том, была ли эта маленькая фигура жива или мертва. 
 Чжан Те вздохнул. Независимо от того, был ли Содор вовлечен в это событие или нет, он уже умер. Поскольку Содор умер, нет необходимости дальше искать виновных. 
 В таком случае, Чжан Те не чувствовал себя обиженным за то, что в не выстрелили двумя болтами. Хотя нет никаких доказательств того, что он убил Глэйза, папа Глэйза был уверен, что Чжан Те сделал это. Тогда как с этим разобраться? 
 Он мог только обвинить себя в том, что он был небрежным, поскольку он слишком просто смотрел на дело Глэйза. Он думал, что никто не создаст ему неприятностей, если не будет доказательств. Однако он не понимал, что в этом мире, иногда, кому-то не нужны какие-либо доказательства, чтобы что-то сделать. 
 «Папа Глэйза должно быть думал, что это не будет потерей для него, даже если бы он и я оба умерли в этом бою. Это правильно мстить за своего сына.» 
 Даже сейчас, Чжан Те не ненавидел папу Глэйза вообще, даже если он бы убил его. Возможно, он был хорошим отцом, но он воспитал сына ублюдка. 
 В этом случае единственными невинными были Содор и григорианская семья. Они были «двумя жалкими рыбами, захваченными после того, как городские ворота загорелись»(идиома, не в то время, не в том месте). Но один был крокодилом, в то время как другой был даже не головастиком, а просто планктоном. Поскольку крокодил был в беде, этот планктон стал козлом отпущения. 
 Это было правило игры этого мира. Как сказал Дондер, в этом мире всегда были похожие случаи: когда богатые были в беде, бедные были виновны. 
 Какие доказательства использовались Нормандской империей для захвата города Блэкхот? Какие доказательства использовались для льва, чтобы съесть зайца? Какие доказательства использовались для бесстрашного человека, чтобы отомстить? Какие доказательства использовались для крупных фигур, чтобы определить жизнь и смерть десятков миллионов людей? 
 Склад ума, который Чжан Те сформировал будучи малообеспеченным человеком, почти убил его в этот раз. 
 Что действительно сильный человек сделал бы, если бы они были в одной и той же ситуации? Они определенно вернулись бы в город Блэкхот и попытались бы найти шанс убить папу Глэйза, чтобы устранить эту угрозу на этапе ее прорастания в случае дальнейшего развития событий.
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Глава 179.5: Рыба в суматохе



Наивный, наивный, слишком наивный! Из-за этого события, Чжан Те немедленно стал мыслить более широко, и его менталитет значительно улучшился. Он немного вырос. 
Другим преимуществом этого события было то, что остальные, наконец, поверили, что он страдает синдромом пост-удара молнии. Раньше они все еще сомневались в том, что Чжан Те был поражен ударом молнии, но теперь все были уверены в этом, поскольку все они были свидетелями того, как Чжан Те выжил после синего мороза, не употребляя никакого противоядия. 
Первая партия людей, которые пришли в гости к Чжан Те, начала интересоваться молнией к концу разговора. Они задавали вопросы, такие как, когда он был поражен ударом молнии, в каком месте, размер молнии, его физическое состояние в тот момент, какая его часть была поражена, и всевозможные другие странные вопросы. Все расспрашивали об этом очень серьезно, и даже полковник Лейбниц начал проявлять к этому интерес. 
Хорошо подготовленный к этому, конечно, Чжан Те мог хорошо ответить всем. Если кто-то захочет проверить это, они могут определенно найти доказательства недавнего удара молнии рядом с большим деревом на склоне холма, о котором им рассказал Чжан Те. 
 *** 

 «Сейчас ты можешь хорошо отдохнуть. Врач сказал, что тебе понадобится месяц для выздоровления. Поэтому я дам тебе один месяц отпуска, в течение которого тебе не нужно возвращаться в лагерь. Ты можешь вернуться, когда полностью восстановишься! " 
Полковник Лейбниц сразу же дал Чжан Те отпуск. 
Последние пару дней он был в хорошем настроении. После того, как он идеально решил это событие, он даже громко рассмеялся вечером, когда он подумал об искренности грегорианской семьи. Из-за этого события, полковник Лейбниц обнаружил, что Чжан Те был, конечно, его счастливым ангелом, и поэтому он начал уделять ему больше внимания. Мальчик мог не только принести ему постоянную удачу в Нординбурге, но и в городе Блэкхот. 
Полковник Лейбниц начал ощущать, что это было его самым мудрым решением нанять Чжан Те в свою дивизию. 
Полковник Лейбниц, увидев, что Чжан Те проснулся, наконец приказал охранникам уйти. После ухода офицеров дивизии № 39, те парни, кто ждали снаружи палаты, кому запретили входить, теперь начали вливаться внутрь. 
Все они ждали снаружи палаты по очереди ради новостей о Чжан Те. 
Чжан Те заметил, что Лейт, Дуг, его старший брат, Беверли и Вуд выглядели немного усталыми. Казалось, что за последние два дня они не отдыхали хорошо, особенно его старший брат. Хотя он стремился показаться полным энергии, его усталость сразу же попалась в глаза Чжан Те. Хотя это была скорее духовная усталость, чем физическая. 
Увидев красные глаза Чжан Ян, Чжан Те спросил: «Папа и мама знают о том, что со мной случилось?» 
Чжан Те больше всего беспокоился о своем отце и маме, узнали ли они о том, что случилось с ним пару дней назад. 
«Вначале я не осмелился им рассказать. Я просто сказал, что после того, как ты оставил этого человека живым, ты вернулся в военный лагерь. Из-за большого количества людей, в школе была суматоха. Позже, когда я узнал, что у тебя есть шанс выздороветь, я также не осмелился им рассказать.» 
«Значит, они все еще не знают об этом. Хотя папа слышал какие-то неуверенные сплетни и спрашивал о тебе вчера вечером из-за подозрений, мама тоже начала сомневаться, я успокоил их обоих. Если тебе стало лучше, тебе лучше вернуться домой, чтобы успокоить их. Даже если ты не зайдешь внутрь, все будет хорошо, даже если ты просто встретишь маму у двери! » 
Услышав, что его старший брат лгал его родителям в течение двух дней, Чжан Те наконец вздохнул. Поскольку мало кто видел, как на него покушались, и вскоре после того, как школьный кампус превратился в хаос, вокруг начали ходить всевозможные сплетни. Они быстро распространились за пределы школьных ворот, и поскольку вовлечена была григорианская семья, слухи развивались еще больше. 
Из-за того, что его старший брат умышленно скрывал это, родители Чжан Те не беспокоились. 
 *** 

 Независимо ни от чего, у него было много времени, Чжан Те сначала побеседовал с Лейтом и Вудом и утешил остальных. Затем он отправил их домой. Он также попросил их рассказать другим членам братства, что он в порядке. После этого, Чжан Те передвинул глаза к Алисе, кто продолжала наблюдать за ним, ничего не говоря с тех пор, как она вошла в комнату. 
Увидев это, другие добровольно вышли из палаты. При виде красных и опухших глаз Алисы, Чжан Те улыбнулся и показал свои мышцы правой руки, которая все еще могла свободно двигаться. 
Глаза Алисы сразу же прослезились. Она подошла и осторожно обнимала Чжан Те в течение двух минут, боясь причинить ему боль. Она продолжала плакать, и ее слезы падали на грудь Чжан Те, ничего не говоря. 
Чжан Те был действительно напуган этим и поспешно помог Алисе вытереть слезы. «Я сожалею, что в тот день тебя испугал. Я знаю, что было нехорошо убивать человека перед тобой. Это было немного кровавым ...» 
Увидев, что ее мужчина все еще беспокоится о том, чтоб напугал ее в тот день, Алиса только покачала головой, и слезы начали падать по ее щекам еще в большем потоке. 
«Почему ты плачешь?» Чжан Те был огорчен ее печальным видом и начал целовать ее слезы. «Ты должно быть, не спала хорошо за эти два дня!» 
«Они все говорят, что ты понял в то время. Если бы ты решил избежать болтов, они бы никогда не ударили тебя. Но поскольку мы стояли перед тобой, ты решил защитить нас, оттолкнув нас расплатившись своей жизнью. Ты тогда использовал свое собственное тело, чтобы противостоять болтам, не так ли? » Алиса держала лицо Чжан Те между ее руками, ее слезливые глаза наполнялись глубокой любовью, привязанной к нему. «Почему ты был так глуп?» 
Чжан Те хихикнул, не зная, что сказать. В тот момент это был его инстинктивный ответ; он не думал об этом. Он только чувствовал, что Алисе, Беверли и Пандоре нехорошо сталкиваться с опасностью, пока он все еще жив. Это было особенно заметно сейчас, когда он знал, что болты были пропитаны синим морозом. 
Чжан Те начал чувствовать, что сделал правильный выбор. К счастью, два болта попали в него ... 
«Честно говоря, я чувствую себя очень счастливым сейчас, к счастью, эти два болта попали в меня! Если бы они ударили тебя, я не знал бы, как я бы справился с этим. Я не могу представить, что бы я сделал, если бы ты лежал там и никогда бы не проснулась снова из-за меня. Я, возможно, сошел бы с ума ... » 
Прямо сейчас им фактически не нужно было ничего говорить. Алиса пододвинула губы ближе к Чжан Те и начала целовать его. Сегодня она хотела поглотить его целиком.
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Глава 180: Спектакль и проблемы приюта для сирот



В тот же вечер, когда Чжан Те проснулся, он сделал спектакль со своим старшим братом. 
 Вечером, Чжан Те надел свою одежду и выехал из больницы на военном автомобиле, оставленным лагерем железной крови. Поскольку его левая рука работала не хорошо, Чжан Те только использовал правую руку для управления рулем. Поскольку он был полностью одет, никто не мог видеть его раны. 
 Лагерь железной крови был самым механизированным лагерем в дивизии № 39. В Третьем взводе, в котором служил Чжан Те, было пять автомобилей. Три из пяти автомобилей были полузакрытыми бронемашинами, используемыми для перевозки солдат, в то время как два других были пятиместными военными кабриолетными внедорожниками. Будучи главой третьего взвода, Чжан Те имел внедорожник исключительно для себя. Поскольку он восстанавливался в больнице, лагерь железной крови просто оставил там транспортное средство для удобства Чжан Те. 
 С кучей золотых монет, которые он получил из кошелька Самиры, Чжан Те приехал на машине прямо к рисовому магазину. После покупки двух мешков риса он позволил парню работающему там, положить рис на задние сиденья. После этого он заплатил и поехал к своим родителем. 
 На обратном пути, Чжан Те почувствовал себя круто, сидя в машине. Его тщеславие было удовлетворено еще раз. 
 Чжан Те предположил, что сейчас члены его семьи едят ужин. Дважды нажав на сигнал, он не вышел из машины, вместо этого он громко закричал: «Старший брат, открой дверь!» 
 Они договорились утром, что в тот момент, когда Чжан Ян услышит крик Чжан Те, он откроет дверь и выйдет на улицу. С удивленным выражением на лице он сказал: «Айя, ты научился водить машину. Входи, мы сейчас едим ужин». 
 «Нет, я уже поужинал. Поскольку у меня есть кое-что с чем нужно разобраться, я привез два мешка с рисом. Ты можешь просто вытащить их из машины. Я не буду заходить сегодня! " 
 «Отлично!» 
 Пока оба брата разыгрывали спектакль, они показывали друг другу рожи. В то время как Чжан Ян вынимал из машины два мешка с рисом, отец и мама Чжан Те вышли из двери. 
 С большой улыбкой на лице, Чжан Те с энтузиазмом помахал правой рукой своим родителям. «Папа, мама, я здесь, чтобы привезти вам немного риса! Как вам моя машина? У вас отличный сын? Я научился водить машину!» 
 Увидев Чжан Те за дверью их дома, как и ожидалось, их родители показали улыбки, словно тяжелое бремя было снято с их плеч. 
 «Поторопись, иди домой и поужинай!» 
 «Нет, папа, когда-нибудь я прокачу тебя. Так как я только что поужинал, я здесь, чтобы принести вам два мешка риса!» 
 «Гого, ты в порядке?» Сказав это, его мама приготовилась идти к Чжан Те. «Я слышала, что с тобой что-то случилось во время дуэли!» 
 Положив свою левую руку на руль, Чжан Те ударил грудь с большой силой, используя правую руку. «Я вполне в порядке. Поскольку в тот день было много людей в школе, возник какой-то хаос. Твой сын в порядке, хотя его почти съели куча девочек. Там был кто-то, кто столкнулся с солдатами, отправленными туда Военной администрацией, чтобы поддерживать порядок, но они были арестованы. Мама, возвращайся домой. У меня есть что-то срочное, что нужно сделать сегодня, поэтому я вернусь к вам в другой день! » 
 После того, как он сказал это, так как он боялся, что его мама заметила бы, что что-то не так, если бы она приблизилась к нему, Чжан Те помахал ей рукой и надавил на педаль переменного давления(аналог газа после катастрофы), уезжая. 
 Теперь, уверенная, что ее сын в порядке, мама Чжан Те наконец выдохнула. В течение последних двух дней она оставалась дома, поэтому, когда Чжан Ян сказала ей, что Чжан Те был в порядке, она поверила ему. Но когда она вышла купить овощи сегодня, она услышала, что на Чжан Те было совершено покушение. Такие новости были очень удивлены для нее. 
 Поскольку мало кто был свидетелем того, что случилось с Чжан Те в тот день, было множество версий этого события. Некоторые говорили, что военный офицер Нормандской империи начал бой с наблюдателями дуэли; некоторые говорили, что он был убит во время дуэли; другие даже говорили, что солдаты дивизии № 39 начали массовое убийство в Седьмой национальной мужской средней школе. 
 Были также сплетни о том, что григорианская семья задумала какой-то заговор, но их раскрыли, и поэтому крепость григорианской семьи была окружена солдатами дивизии № 39, что привело к комендантскому часу во всем городе Блэкхот. 
 Папа и мама Чжан Те услышали много разных версий за последние два дня, и они не могли судить, какая из них была правдивой. Поэтому они действительно беспокоились о Чжан Те. 
 Увидев, как он проехал в хорошем состоянии, они наконец успокоились. 
 Чжан Те действительно не хотел, чтобы его отец и мама беспокоились о нем. 
 После спектакля, Чжан Те приготовился вернуться в больницу, так как сегодня вечером ему нужно было перевязать свои раны. 
 ... 
 Поскольку сейчас было время ужина, на дороге было всего несколько прохожих, поэтому Чжан Те ехал расслабленно. Ландшафты с двух сторон дороги быстро двигались назад, и у него, было такое чувство, что он снова бежит по ветру. Едя с таким большим удовольствием, Чжан Те увидел Бабушку Терезу, кто стояла на обочине в зеленой одежде монахини. Рядом с ней была группа детей. Автомобиль Чжан Те проехал мимо них на 20 метров за секунду. 
 Со звуком «Чжи» Чжан Те нажал на тормоз, оставив на цементной площадке метку от шин длиной 7-8 м. Он поехал обратно к старушке. 
 «Она действительно бабушка Тереза!» 
 На обочине стояло более десяти детей. Один держал в руке коробку для пожертвований, а другой держал бумажную доску, на которой было написано: «Мы очень голодны!» 
 Остальные дети держали горшки с цветами и травами. 
 Стоя среди них, бабушка Тереза собирала пожертвования вместе с этими детьми от любящих добродушных прохожих, кто получали бы горшок с цветами или травами в качестве оплаты. 
 Было уже поздно, и свет ламп скоро бы начал освещать округу; несколько человек все еще шли по дороге. Поэтому те люди, кто собирали пожертвования на обочине дороги, выглядели довольно пустыми. 
 Чжан Те немедленно спрыгнул с машины и пошел к ним. Хотя он был в военной форме, все дети все равно узнали его. 
 Это был старший брат Рисовый Суп, кто раньше каждую неделю доставлял вкусный рисовый суп в детский дом. 
 «Старший брат Рисовый Суп ...» 
 Чжан Те был немедленно окружен детьми. При виде унылых лиц этих детей в возрасте от 4 до 9 лет, и надпись «Мы очень голодны», Чжан Те хотел плакать. После того, как цена зерна выросла по всему городу Блэкхот, даже его бизнес по производству рисового напитка стал подавленным. Чжан Те мог определенно представить себе, насколько плохая ситуация в детском приюте бабушки Терезы. 
 При виде Чжан Те, бабушка Тереза улыбнулась, как и раньше, однако, за три месяца, она выглядела более изможденной, чем раньше. 
 «Старший брат Рисовый Суп, ты привез нам рисовый суп как и раньше? Мы не пьем вкусный рисовый суп в течение месяца!» спросила 6-7-летня девочка робким способом, потянув за угол военного пальто Чжан Те. 
 Услышав слова «рисовый суп», все остальные дети начали глотать свою слюну одновременно, их блестящие глаза фиксировались на Чжан Те. 
 «Хорошая девочка, старший брат пошлет вам вкусную еду через некоторое время!» 
 Сказав это, Чжан Те слегка коснулся головы маленькой девочки. 
 Затем бабушка Тереза подошла к нему. Будучи отличной от этих детей, она ясно знала, что значит, если он носит эту военную форму. После трех месяцев, молодой человек, который приносил рисовый суп в детский дом, стал вторым лейтенантом Нормандской империи. Личность Чжан Те значительно изменилась. 
 «Бабушка Тереза!» Чжан Те поприветствовал старушку, которая шла к нему. 
 «Кажется, что божественная воля была показана на тебе!» 
 Бабушка Тереза тепло встретила Чжан Те. 
 «Сколько дней эти дети голодали?» 
 «В течение последнего месяца эти дети могли есть только в половину при каждом приеме пищи. Кроме того, трехразовое питание сократилось до двух раз в день. У меня не было другого метода, кроме как вытащить их и собирать пожертвования на дороге. Если так будет продолжаться, у детей обязательно будут проблемы со здоровьем. Эти дети, которых я вывела с собой, здоровее, чем те, кто остались в детском доме, у которых даже нет сил ходить! » - уныло сказала бабушка Тереза. 
 «Что вам больше всего нужно?» 
 «Еда, соль, было бы лучше, если бы был сахар и алкоголь!» 
 «Бабушка, ты веришь в меня?» 
 Чжан Те пристально посмотрел на бабушку Терезу. 
 «Конечно, сын мой!» 
 «Тогда возвращайтесь в детский дом вместе с этими детьми, кипятите воду и очистите склад, я скоро принесу предметы!» 
 Глубоко посмотрев на Чжан Те, а затем снова поцеловал его в лоб, бабушка Тереза больше ничего не сказала. Она почувствовала, как слезы наполнили ее глаза. Она знала, что эти дети из детского дома, наконец, будут спасены ... 
 Прикоснувшись к головам окружающих его детей, Чжан Те показал улыбку. «Возвращайтесь в детский дом вместе с бабушкой и скажите своим друзьям в приюте, чтобы приготовиться к вкусной еде, которую принесет вам старший брат. Как вам это?» 
 «Отлично!» 
 Маленькие дети все кивнули с блестящими глазами смотрящими на Чжан Те. 
 Не говоря ничего больше, Чжан Те помахал им руками, и тотчас же вскочил в машину и ускользнул ... 
 Только когда Чжан Те исчез в конце дороги, бабушка Тереза позволила тем детям, кто стояли на улице почти целый день, вернуться в приют.
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Глава 181: Облегчение



Затем Чжан Те немедленно поехал в торговый центр, где он покупал вещи. 
 Он все еще использовал кошелек Самиры. Когда Самира потерпел неудачу в своем заговоре, чтобы подставить Чжан Те в Замке Дикого Волка, подбросив свой кошелек, Чжан Те обнаружил, что этот кошелек очень моден и удобен, поэтому он решил сохранить его себе. Не боясь, что Самира создаст ему неприятности. 
 Два мешка с рисом стоили всего лишь небольшой половины серебряной монеты. У него было еще более 20 золотых монет, которые все еще остались нетронутыми. 
 Сумма денег внутри кошелька была равна более чем двухлетней зарплате его отца. Это была небольшая сумма денег для Чжан Те. Раньше он чувствовал нежелание тратить их, однако, когда он вспомнил тех маленьких детей, кто высоко поднимали доску «Мы очень голодны» с широко открытыми глазами, смотрящими на него, Чжан Те не мог больше держаться. 
 Чжан Те чувствовал, что это действительно может быть божественной волей. Вначале, во имя фантомного «договора души и родословного обещания» бабушки Терезы и этой школы Бога Хранителя, он помешал Самире победить против него во дворе и, наконец, одержал полную победу. Поэтому сегодня он использует эти деньги для приюта школы Бога-хранителя. 
 Большинство обычных людей в городе Блэкхот успели покупать вещи только после того, как вечером закончили свою работу. Это было особенно заметно после того, как цены на продовольствие резко выросли по сравнению с предыдущими, и люди могли покупать меньше вещей за раз, хотя частота покупки увеличилась. Поэтому многие магазины и фирмы в торговом центре не закрывались до 22:00. 
 Будучи очень знакомым с этим торговым центром, у Чжан Те был четкий путь в его уме. Он напрямую поехал в обширную фирму, открытую китайцем. 
 В тот момент, когда Чжан Те вышел из своей машины, чтобы осмотреться, босс фирмы уже с энтузиазмом приветствовал его перед воротами. Чжан Те видел проницательную личность у этого босса, что можно было увидеть у всех китайских бизнесменов, кто занимались бизнесом в зарубежных странах. 
 Оглядываясь вокруг различных товаров, которые были сложены в маленькие холмы на складе рядом с этой фирмой, Чжан Те внутренне кивнул. 
 "Что я могу сделать для вас?" 
 Китайский босс с большим энтузиазмом относился к своему новому клиенту из-за китайского облика Чжан Те и хорошей репутации солдат Нормандской империи, когда они совершали покупки в городе Блэкхот. 
 Босс говорил по-китайски. В этой эпохе, все китайцы были очень едины. В глазах других человеческих рас, они были людьми, кто могли стать партнерами из группы из двух человек, сформировать команду из группы из трех человек и банду из пяти человек. В любом месте, когда число китайцев превышало десять, никто не осмелился бы создать им проблемы. 
 Не говоря ни слова, Чжан Те прямо бросил этот кошелек китайскому боссу, кто легко поймал его. 
 «Я потрачу все эти деньги в твоей фирме, сколько скидок ты мне дашь?» Чжан Те спросил по-китайски. 
 Просто после взвешивания в руке, босс уже показал улыбку. «Вы можете один раз насладиться 30% скидкой в нашей фирме, если стоимость превышает 20 золотых монет. Поскольку вы являетесь китайцем, я дам вам дополнительные 10% скидки, общая сумма скидки составит 40%. Кроме того, я могу помочь вам отправить товары в ваш дом. Из-за низкой прибыли в зернах это самое большое преимущество, которое я могу вам дать! » 
 «Хорошо, дай мне список товаров, я хочу посмотреть!» 
 Конечно, небольшие сделки не нуждались бы в перечне листа товаров, однако, для транзакций выше десяти золотых монет, босс предоставляет список товаров для гостя на выбор. Список включал все, что хранилось на складе, и то, что босс мог получить для гостя. 
 Взглянув на список, Чжан Те начал покупать, как будто заказывал блюда в гостинице. 
 50 мешков риса, 25 кг в каждом... 
 34 мешка кукурузы, 30 кг в каждом... 
 50 мешков муки, 25 кг в каждом... 
 140 кг высушенных мясных ломтиков ... 
 98 кг белого сахара ... 
 127 килограммов соли ... 
 23 бутылки масла, 5 кг в бутылке ... 
 17 бутылок спирта, 2 кг в бутылке ... 
 Чжан Те заказал все предметы один за другим, в то время как китайский босс писал их в блокноте с помощью пера. Отметив все это, он поспешно начал вычислять на счетах. После вычета 40% от общей цены он получил окончательный результат - 26 золотых монет, 18 серебряных монет и 33 медных монет. Затем он открыл кошелек Чжан Те и подсчитал монеты внутри. После того, как он закончил считать, он был действительно ошеломлен. Внутри было 26 золотых монет, 18 серебряных монет и 33 медных монет. 
 Они были точно равны общей сумме этих товаров. 
 «Что? Не хватает?» 
 «Достаточно, денег достаточно. Ни на монету меньше. Я только хотел сократить 33 медных монет!» 
 Пот сформировался на лбу китайского босса. 
 «Этому военному офицеру понадобилось менее 30 секунд, чтобы заказать все предметы. Большинство цен были разными, и даже не были целыми. Кроме того, я даже дал ему 40%скидку. Он что вычислил их все в своем уме, пока заказывал? Как это возможно? Мне нужно, высококвалифицированный счетчик с десятками лет опыта, чтобы рассчитать в течение одной минуты, как этот человек смог узнать ответ только после одного взгляда ». 
 Это не могло быть совпадением. 
 «Можешь погрузить все сейчас?» 
 «Ох, да, прямо сейчас! Эти предметы будут взяты непосредственно со склада, хотя спирт займет некоторое дополнительное время, поскольку его нужно привезти из другого места ...» 
 «Хорошо, пожалуйста, поторопитесь, кое-кто ждет, эти вещи, чтобы приготовить ужин!» 
 «Хорошо, я приготовлю все через десять минут. Пожалуйста, проходите и выпейте!» 
 После продажи, босс выглядел более приветливым. 
 Через десять минут грузовик, полный товаров и четыре носильщика, выехали в западную сторону города Блэкхот за машиной Чжан Те. Через некоторое время они прибыли в детский дом, который находился недалеко от западной городской стены. 
 Как то, что видел Чжан Те, когда он приносил сюда рисовой суп, бабушка Тереза и группа детей из приюта стояли у входа с поднятыми головами, ожидая прибытия Чжан Те, поскольку все они знали, что он принесет им немного еды. Однако никто не мог себе представить, что то, что следовало за Чжан Те, было бы грузовиком, полный всех видов пищи и материалов, которые больше всего были нужны в приюте для сирот. 
 Рис, мука, кукуруза, сахар, сушеное мясо, масло, соль и спирт. 
 Грузовик предметов! С тех пор, как бабушка Тереза основала этот детский дом, это было самое большое пожертвование, которое до сих пор получал приют для сирот. 
 Увидев грузовик, все дети взбодрились, и их маленькие лица сразу же показали ликующие улыбки. Безлюдный приют сразу же стал радостным, как будто приветствуя грандиозный праздник. 
 Хотя Чжан Те не желал тратить все эти деньги в начале, как только он увидел блеск и надежду на лицах этих детей и бабушки Терезы, он также почувствовал тепло и счастье внутри. 
 «Все, что я сделал для приюта, стоит того», - подумал Чжан Те. Он чувствовал себя по-настоящему богатым, от того, для скольких людей он мог использовать свои деньги, чтобы угодить и удовлетворить их. 
 Скупой парень с бесчисленными золотыми монетами определенно не был бы так доволен, как он; если бы он сохранил деньги в своем кошельке, он все равно не попробовал бы это чувство удовлетворения и удовольствия. 
 Он был действительно рад иметь деньги, однако, он чувствовал себя более счастливым, более удовлетворенным и более ярким внутри, если он мог потратить эти деньги, чтобы сделать своих любимых людей счастливыми! 
 Заполненный таким большим удовольствием и удовлетворением, Чжан Те почти забыл про свои раны, присоединившись к армии погрузчиков, помогая им доставлять предметы в детский дом из грузовика. 
 Однако после того, как он положил два мешка риса под левую подмышку и использовал свои силы, чтобы нести их, раны на его животе и плече начали пульсировать от боли. 
 Он стиснул зубы и пошел вперед, но, перенеся только один раунд предметов, лицо Чжан Те уже стало желтым, на его лбу образовалась куча тонких капель пота. Хуже того, две раны, похоже, снова начали кровоточить. 
 Маленькая девочка, с мешком соли в руке радостно помчалась и случайно ударилась в живот Чжан Те. Она поспешно извинилась, увидев, как его лицо сразу же побледнело. 
 «Не важно, иди вперед и заноси внутрь!» 
 Чжан Те выдавил улыбку, и он отправил эту маленькую девочку, затем он начал задыхаться. 
 Бабушка Тереза подошла, глядя на лицо Чжан Те. 
 «Ты был ранен?» 
 «Да, немного, не имеет значения. Эти предметы должны помочь приюту пройти через этот период!» 
 Чжан Те показал улыбку. 
 «Можешь ли ты показать мне свои раны?» - осторожно спросила бабушка Тереза. 
 «Вы можете разобраться с травмами?» Чжан Те непринужденно пошутил. 
 «Сияние Бога существует повсюду!» 
 ... 
 Когда дети и женщины-слуги приюта с радостью готовились к грандиозному ужину, под постоянным атаками, Чжан Те снял верхнюю одежду и лег на твердую кровать в молитвенной комнате бабушки Терезы. 
 Благочестивые верующие Бога Хранителя регулярно запирались в таких молитвенных комнатах, где они могли изолировать себя в течение семи дней, в течение которых они молятся, медитируют и очищают свое внутреннее сердце и тело. 
 После снятия повязки и марли Чжан Те, бабушка Тереза заметила, что раны на его животе и отверстие, связывающее левую руку и грудь, уже начали кровоточить. После тщательного осмотра ран, она сказала Чжан Те лечь на кровать и ждать, пока она вернется; она принесет бутылку лекарства. 
 Под сильной настойчивостью бабушки Терезы, Чжан Те не мог больше отказать ей. Поэтому он просто остался в молитвенном зале. 
 Через две минуты, она вошла со старомодной маленькой коробкой, материал которой он не узнал ... 
 На ее внешней стороне была серебряная оливковая ветка, символ Школы Бога Хранителя. При виде этой маленькой коробки, Чжан Те немедленно понял, что предмет внутри определенно не был бы обычным.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 182: Доброе сердце - самое драгоценное



Положив эту маленькую коробку на стол у кровати, бабушка Тереза сначала использовала марлю и спирт, чтобы очистить пятна крови с ран Чжан Те, прежде чем аккуратно открыть коробку и вытащить кристальный флакон с узким горлышком. 
 В тот момент, когда Чжан Те увидел этот тонкий хрустальный флакон в руке бабушки Терезы, его веки подпрыгнули. Этот флакон имел большую ценность; меньше половины была заполнена зеленой жидкостью. В тот момент, когда бабушка Тереза открыла крышку, вся молитвенная комната была наполнена исключительным ароматом; Раньше Чжан Те не ощущал такой хороший аромат. 
 Даже флакон имел большую ценность, не говоря уже о ценности жидкости внутри него. 
 «Бабушка, это жидкость в этом флаконе очень драгоценна? Если это так, нет необходимости использовать ее на мне, мои раны будут восстановлены через несколько дней. Кроме того, я сейчас живу в больнице!» 
 Сказав это, Чжан Те хотел сесть. 
 Но бабушка Тереза положила руку ему на правое плечо, сказав ему снова лечь. 
 «Сын, нет ничего ценнее, чем доброе сердце!» 
 С этими словами бабушка Тереза вылила зеленую жидкость на обе раны Чжан Те. 
 В тот момент, когда жидкость коснулась кожи Чжан Те, она сразу же впиталась, как вода попавшая на губку. После легкого холодка он почувствовал себя комфортно и освеженным. Это было слишком удобно ... 
 Раны на его левом плече и животе слегка зудели. После этого, под изумленным взглядом Чжан Те, две раны начали заживать с видимой для глаз скоростью... 
 С широко открытыми глазами, Чжан Те смотрел на эту невероятную сцену. Ощущая прохладу и освежение, он наблюдал, как раны медленно заживали. Всего через 2-3 минуты они полностью исчезли. Помимо недавно выращенной кожи, которая выглядела немного свежей, раны не было и в помине. 
 Это было слишком удивительно! 
 Дважды коснувшись своих ран, Чжан Те подтвердил, что его раны действительно восстановились. Они действительно исцелились, как во сне! 
 Затем Чжан Те немедленно сел на кровать. 
 «Бабушка Тереза, что это?» 
 «Это продвинутое лекарственное средство для восстановления, созданное Школой Бога Хранителя, которое более эффективно, чем любое другое лекарственное средство для восстановления! Поскольку я служила в школе много лет, по воле случая, я получила этот флакон ...» Бабушка Тереза показала улыбку. «Надень свою одежду, маленькие дети на улице ждут тебя, чтобы ты присоединился к ужину. Если бы не ты, через два дня, я бы была вынуждена продать этот флакон с продвинутым лекарственным средством ради этих маленьких детей.» 
 Сказав это, бабушка Тереза убрала хрустальный, узкий флакон, однако зеленая жидкость внутри него была полностью израсходована. 
 Чжан Те знал, что он действительно задолжал немало приюту для сирот. Продвинутое лекарственное средство было почти легендарным предметом в городе Блэкхот. Самый великий алхимик в городе, мог производить только медикаменты для восстановления среднего уровня. Для простолюдинов редко встречались даже предварительные лекарственные средства для восстановления, не говоря уже о продвинутых. Может быть, только у григорианской семьи был бы такой предмет. 
 Тем не менее, продвинутое лекарственное средство восстановления школы Бога Хранителя, казалось, было более ценным, чем обычные продвинутые лекарственные препараты. Цена этого флакона должна была быть более чем в десять раз выше по сравнению с тем, сколько он потратил на этих детей сегодня. 
 Неожиданно, он смог получить такую огромную плату за свое доброе сердце. 
 ... 
 «Великий-ужин» в приюте состоял из просто горшочка каши, сваренной с рисом и кукурузой, что наполнило всех досыта. В чашку каждого ребенка помещали ложку белого сахара. Для этих детей, кто умирали от голода более одного месяца, этот ужин был исключительным, и вне их ожиданий. 
 Бабушка Тереза сказала Чжан Те, что, поскольку они долгое время голодали, им нельзя было кушать слишком много сразу, поэтому пить кашу было лучшим выбором. 
 Чжан Те также выпил маленькую миску с кашей вместе с детьми из детского дома. 
 Когда он собирался уйти, все дети не хотели его отпускать. 
 Когда Чжан Те вернулся в больницу, никто не знал, что его раны уже восстановились после одной прогулки. Более того, благодаря чудесному эффекту этого специального флакона продвинутого лекарственного средства для восстановления, он даже чувствовал себя намного лучше, чем до дуэли. 
 Неожиданное выздоровление сказало Чжан Те еще один факт: он был действительно деревенским, кто мало знал об этом мире. Помимо этого флакона с продвинутым лекарственным средством для восстановления, сколько еще было всего, о чем он не знал? Даже не представлял? 
 Город Блэкхот был очень маленьким, но мир был очень большим! 
 Впервые Чжан Те начал стремится к миру вне города Блэкхот. 
 ... 
 Он пробыл еще одну ночь в больнице. 
 Рано следующим утром, палата Чжан Те была наполнена множеством посетителей, в том числе всех членов Братства, Пандора, Алиса, Беверли, Бондера, Абу, Сэлви, Поттер, Френсис, Вуд, Блюз, Питер, Керлин, Зером и некоторые красивые девушки, которых он даже не знал. 
 После того, как им тихо сказали адрес его квартиры на Авеню Монет, члены Братства, Питер и Блюз быстро ушли. После приветствия Чжан Те, Бондер и Абу тоже ушли. Увидев большое количество очаровательных девушек в палате, после беседы с Чжан Те на некоторое время, Сэлви также ушел. 
 С Пандорой, Алисой, Беверли и теми девушками из Ассоциации роз, атмосфера в палате была необычайно странной, и многие мужчины не выдержали. Даже Керлин и Зером после посещения Чжан Те от имени школы и услышав, о том как Чжан Те пережил удар молнии, тоже поспешно сбежали. 
 Однако известие, которое Поттер, Френсис и Вуд принесли Чжан Те, заставили его стать ошеломленными: в предстоящие выходные, члены школы Блаженства Богов были полны решимости выкапывать шахту за пределами города Блэкхот. 
 Эти ребята действительно пристрастились к добыче руды. 
 Даже Чжан Тай не представлял себе, что «Навык великого благословения», который он сфабриковал в шахтах, мог собрать для него такое большое количество людей. В первоначальном плане Чжан Те, после тренировки выживания, почти все эти ребята должны были отправится своими путями. Все, что произошло в шахтах во время тренировки выживания, просто оставило бы им надежную жизненную философию. 
 Настойчивость членов школы Блаженства Богов также оказало давление на Чжан Те. Он не знал, что случится с этими настойчивыми парнями, если будет раскрыта правда о «Навыке Великого благословения». 
 «Я никогда не скажу им, что Навык Великого Благословения был подделан!» Чжан Те пробормотал серьезно после того, как Вуд, Блюз и Питер ушли. 
 Когда все остальные люди ушли, скрытная улыбка Алисы и вежливость сразу же исчезли. Затем она взглянула на других женщин с ледяными глазами. 
 Из других девушек в палате Чжан Те знал только одну - ту блондинку, кто забрала его кедровые орехи во время тренировки выживания. 
 Эта блондинка, кто взяла кедровые орехи Чжан Те, была Анжелой(в оригинале Ангел, но мне кажется анжела топ :D), в то время как другие девочки были Шараповой, Сьюзен и Фионой. Их фигуры могут конкурировать с фигурами Алисы и Беверли, особенно Фиона; ее имя означало «маленькая женщина» на иврите. 
 На самом деле, как маленькая женщина, в раннем возрасте Фиона имела невинное лицо Лолиты и сексуальную фигуру зрелой женщины. Ее сиськи были даже больше, чем у Алисы. Ввиду этого, Чжан Те должен был признать, что такая женщина может спровоцировать желание большинства мужчин. 
 При виде Фионы, дикая штука Чжан Те, действительно двинулась, но так как он все еще притворялся больным и лежал на кровати, даже не сняв повязки, другие не могли этого увидеть. 
 "Что вы здесь делаете?" 
 Сцепив руки на талии, Алиса уставилась на тех сексуальных девушек, которые посмели захотеть украсть ее мужчину, с холодным выражением. 
 «Это очень просто, Мы, Ассоциация Роз, здесь просто, чтобы пригласить Чжан Те стать рыцарем-хранителем девушек из Ассоциации роз». Анжела ответила с улыбкой. 
 Услышав это, выражения Алисы и Беверли скривились. Алиса чуть ли не сошла с ума, а Беверли сначала испугалась, затем на ее лице появилась удивительная улыбка. Только Пандора просто проигнорировала их, оставаясь в ее положении рядом с Чжан Те с улыбкой. Она очистила плод и положила его в рот Чжан Те, похоже, не услышав слова Анжелы. 
 Чжан Те был смущен. Рыцарь-хранитель? Что это? Что, черт возьми, эти девушки здесь делают? 
 «Какой рыцарь-хранитель?» - спросил Чжан Те, все еще пытаясь понять это. 
 «Ты не можешь этого говорить!» - крикнула Алиса Анжеле, ее лицо покраснело. 
 В то же время улыбки появились на лицах Анжелы и других девушек Ассоциации роз. Как будто поднимая аппетит Чжан Те, они действительно этого не говорили. С этим фокусом, девушки из Ассоциации Роз почувствовали, что они поймали волну. 
 Поскольку они этого не говорили, Пандора, кто всегда была спокойной, открыла рот. 
 «Рыцарь-хранитель Ассоциации Роз относится к человеку, кто должен защищать их от любой опасности. Если ты согласишься, как оплата, с тех пор, каждая девушка из Ассоциации роз может быть трахнута тобой бесплатно. Ты можешь сорвать любую корону девственницы в любое время. До брака все девушки из Ассоциации роз станут твоими любовницами ». 
 "Пуфф ..." 
 Чжан Те выплюнул глоток мандаринового сока.
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Глава 183: Слезы Алисы



Чжан Те сказал своему доктору, что отправляется домой на выздоровление. Учитывая его нынешний статус и репутацию, после назначения лекарства врач серьезно рассказал ему о вопросах, которые требуют внимания, прежде чем прямо организовать для него формальности для выписки из больницы. 
 Фактически, в оккупированном городе, столкнувшемся с таким военным офицером завоевателей, больница давно желала, чтобы Чжан Те ушел как можно раньше. Если с ним что-то случилось бы, никто не знал, какие большие неприятности были бы доставлены в их больницу. 
 Во второй половине дня, Чжан Те вернулся в свою квартиру на Авеню Монет, вместе с Пандорой, Алисой и Беверли. Впервые три девушки пришли в частное поселение Чжан Те. 
 Резиденция, оставленная Дондером, была очень чистой. Кажется, он послал людей, чтобы они доставили всю мебель и ежедневные коммунальные услуги сюда за день до того, как он привел сюда Чжан Те. Поэтому все внутри было новым, и воздух был наполнен ароматом свежей деревянной мебели. 
 По какой-то причине, когда они все вошли внутрь, Чжан Те запер дверь изнутри. Увидев это, три девочки все стали немного нервничать. 
 Чжан Тай провел их по окрестностям. В каждой комнате, в которую они входили, Чжан Те закрывал занавески окон, чтобы свет стал тусклым и мерзким. Поэтому, люди снаружи не смогут увидеть, что происходит в комнате. 
 Каждый раз, когда Чжан Те закрывал занавески, три девушки притворялись, что не видели его движения. После того, как занавески были закрыты одни за другими с непрерывным звуком «шуа», атмосфера в комнате стала двусмысленной, и они начали тяжело дышать. 
 На обратном пути из больницы, после того, как Анжела и другие девочки ушли, Чжан Те ощущал жар. Сердце его сильно билось. С каждым ударом, это заставляло его чувствовать себя теплее, и, как будто в нем было что-то неукротимое. 
 Особенно после последнего почти смертельного опыта, Чжан Те начал ценить свою жизнь. 
 Он действительно хотел что-то сделать ... 
 Все трое девушек почувствовали жар, исходящий от Чжан Те. 
 На обратном пути, он произнес только несколько слов. Он ехал так быстро, что каждый мог предсказать, что что-то произойдет сегодня. 
 После того, как он провел их вокруг своей резиденции, Чжан Те наконец отвел их в свою спальню. 
 Открыв дверь спальни, перед ними появилась большая кровать, покрытая бежевым постельным бельем. Поскольку в спальне не было никакого естественного света, несмотря на то, что снаружи был день, внутри было немного тускло, особенно когда Чжан Те закрыл шторы в гостиную. Вся спальня, казалось, была в сумерках, давая ощущение размытости. 
 К тому времени, три девочки больше не могли двигаться. Чжан Те обнял Алису одной рукой, а Беверли - другой. После этого он толкнул свое тело против Пандоры и завел трех девочек в спальню под их слегка символическим сопротивлением. 
 Со звуком «бах», Чжан Те закрыл дверь, прежде чем запереть ее изнутри. Комната тогда была изолирована и стала более независимым пространством. 
 «Ты плохой мальчик, ты еще не выздоровел!» 
 Беверли закусила губу с хихиканьем. 
 «Вчера вечером, я использовал чудесное лекарство для восстановления, так что я полностью выздоровел!» 
 Когда Алиса стала застенчивой и сдержанной, она была брошена на кровать грубым способом Чжан Те, вызывая ее крик. 
 Пандора, кто давно была засунута в комнату, покраснела от ее лица до ушей, повернулась и горячо поцеловала его. Свободная рука Чжан Те, тем временем, расстегнула пуговицы одежды Беверли. Затем он обнял ее и Пандору обеими руками и толкнул их на кровать. 
 ... 
 Комната вскоре заполнилась вздохами. 
 ... 
 Потеряв рассудок на более двадцати минут, четыре человека на кровати, наконец, пришли к последнему шагу. Пандора и Беверли обнимали Алису с двух сторон, чтобы подготовить 
 ее к тому, чтобы стать первой женщиной Чжан Те. Лицо Чжан Те покраснело, и его дыхание ускорилось. 
 В самый критический момент, он увидел печальные слезы в глазах Алисы. Она не сопротивлялась и не боролась, но ее слезы и грусть сразу потрясли Чжан Те. Рядом с городской стеной(с ее дырочкой) его мумия внезапно остановилась. 
 "Что не так?" - спросил он Алису. 
 Не говоря ни слова, Алиса просто покачала головой, пока слезы продолжали бежать по ее щекам ... 
 Чжан Те смотрел на нее полминуты, прежде чем слегка поцеловал слезы в уголках ее глаз. Затем он накрыл ее красивое тело одеялом. После этого Чжан Те бросился на кровать, тяжело дыша, и начал глупо смотреть в потолок. 
 "Что такое?" 
 Пандора слегка поцеловала щеку Чжан Те. Беверли тоже потянулась и легла на его грудь. Чувствуя жар, их щеки красные, они не знали, почему Чжан Те остановится в этот момент. 
 «Я вспомнил то, что сказала мне моя мама. Она сказала, что если ты действительно любишь девушку, ты никогда не должен позволять ей плакать о тебе. Мужчина, кто позволяет своей женщине плакать из-за него, не очень хороший мужчина!» 
 «Извини ...» Алиса надела свою одежду, опустив голову. Она тихо объяснила: «Я просто ... просто не могу привыкнуть к этому. У меня была мечта, с тех пор как я была очень маленькая, я хотела отдать свою самую драгоценную вещь мужчине, который только бы любил меня всю его жизнь!» 
 «Ты хочешь, чтобы Чжан Те выбрал тебя из нас?» Спросила Беверли, поворачивая голову. 
 «Извини, Беверли и Пандора, я сильно пыталась только что, хотя я могу убедить себя не сопротивляться, я не могу уговорить себя не грустить ...» 
 После того, как она надела штаны, пальто и туфли, Алиса сошла с кровати. «Может быть, я действительно не подхожу к этой игре. Моя мама влюбилась в мужчину, кто любил многих женщин, и поэтому она страдала всю свою жизнь. Я не хочу быть такой, как моя мама, и я не хочу сражаться каждый день за мужчину с другой женщиной ... " 
 Обняв голову Чжан Те, Алиса снова пролила слезы. «Мне нужен мужчина, который будет принадлежать только мне. Я знаю, что ты не принадлежишь мне одному, так что мне грустно, ты понимаешь ...» 
 Объяснив это, Алиса подарила Чжан Те глубокий и горячий поцелуй. Затем она открыла дверь и, в последний раз взглянув на Чжан Те, вышла из комнаты, все дальше и дальше. Спустя чуть более чем десять секунд, Чжан Те услышал, как Алиса открыла и закрыла ворота квартиры. 
 Услышав этот звук, Чжан Те почувствовал, что ворота квартиры были как сердце Алисы, оно открылось, но затем быстро закрылось, отключив их. 
 Чжан Те знал, что Алиса действительно оставила его, что сделало его пустым и удрученным внутри. Неизбежно, сцена, когда он познакомился с ней, мелькнула у него в голове. 
 Он не думал, что Алиса оставит его в этот момент. Это был действительно тяжелый удар. 
 «Можешь ли ты любить только одну женщину в своей жизни?» - спросила Беверли, широко раскрыв глаза. 
 Уши Пандоры тоже навострились, и она пристально посмотрела на него. 
 Мама Чжан Те также сказала ему, чтобы он не обманывал и не лгал женщинам, которые его любили. 
 Размышляя об этих словах, Чжан Те сел и начал очень серьезно относиться к этому вопросу: «Могу ли я любить только одну женщину в моей жизни?» 
 В течение последних пятнадцати лет, Чжан Те редко думал об одном вопросе с таким усердием. Он продолжал рассматривать это более десяти минут. Он вспомнил мисс Дайну и медсестру, кто чистила его член в больнице; он даже вспомнил эту скучную Мэри, а также милую девушку по имени Фиона из Ассоциации роз и мисс Цили ... 
 Чжан Те считал почти всех женщин, кто произвели на него впечатление с момента его рождения. Наконец, он пришел к выводу: он не может любить одну женщину в его жизни. 
 Было ли это последствием повышенной секреции гормонов в молодости? 
 Под тоскующими взглядами Пандоры и Беверли, Чжан Те действительно хотел сказать им ложь: «Я буду любить только вас» или просто покачать головой и сказать: «Я действительно не знаю, пожалуйста, не спрашивайте меня больше», глубоким, унылым и пустым голосом, как утерянный юноша. 
 Тем не менее, Чжан Те не выбрал их, вместо этого он просто вылил свои самые глубокие мысли. 
 «В моей жизни я не могу любить только одну женщину. Многие женщины привлекательны для меня. Я все еще сокрушаюсь о мисс Дайне, из своей школы. Я не знаю, сколько женщин я буду любить в остальной части моей жизни но я уверен, что я не целеустремленный человек, который будет любить только одного человека, пока море не высохнет, а камни не прогниют. Кроме того, у меня есть сильное чувство владения женщинами, которых я люблю, я не могу терпеть, если мои женщины влюбятся в других мужчин. В заключение, я могу влюбляться во многих женщин одновременно, однако я не могу принять, чтобы мои женщины любили других мужчин, даже не думайте об этом! » 
 «Ты имеешь в виду, что ты непостоянный и шовинистский парень, кто честен перед своими женщинами и ценит их, но очень узко мыслит!» Беверли сказала остроумно, тыкая пальцем в грудь Чжан Те. «Если какая-нибудь девушка влюбится в тебя, это станет отличным испытанием для их терпения и понимания». 
 "Ты идиот!" Пандора тоже ткнула Чжан Те, используя свой палец с улыбкой. 
 «Но поскольку он честен с нами, мы должны дать ему награду?» Беверли сказала Пандоре. 
 «Какая награда?» - спросила Пандора. 
 «Ты помнишь, что я говорила тебе в прошлый раз?» 
 Беверли подмигнула своим милым глазам к Пандоре. 
 Лицо Пандоры мгновенно покраснело. «Я слышала это только от этих девушек, я еще не пробовала этого!» 
 «Я тоже не пробовала, мы можем попробовать на этом парне!» 
 «О чем вы двое говорите?» 
 Чжан Те был потерян в разговоре, не имея понятия, о чем они говорили. 
 «Мы хотим, чтобы ты стал прирученным. В следующей игре ты не должен использовать свои руки. Если ты используешь свои руки, мы с Пандорой остановимся! Мы можем наказать тебя за твое непостоянство этим методом...» Беверли дразнила Чжан Те с ее тонкими глазами, и она мгновенно снова толкнула его на кровать. 
 «Терпи, детка!» - сказала она Чжан Те, повернувшись к нему лицом. 
 Мгновенно, Чжан Те стал жестким.
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Глава 184: Искренность и Фрукт сопротивления токсинам



Только глубокой ночью, Беверли и Пандора ушли. Поскольку они не просили Чжан Те провожать их домой, он чувствовал себя круто и освеженным, просто отведя их на остановку на Авеню Монет. Увидев, как они садятся в автобус, Чжан Те вернулся в свою квартиру с непристойной улыбкой. 
 Уход Алисы был ударом для Чжан Те. То, что он не мог понять, это то, почему мужчина должен лгать, когда он спал с женщиной. Если это было его истинное «я», почему он должен был сказать ей ложь. Если женщина любила его, почему бы ей не любить его настоящего? 
 Чжан Те не знал, что такое любовь, он только знал, что если он любит девушку, он будет относиться к ней хорошо и сделает ее счастливой. Он попытается помешать девушке получить травму. Кроме того, он надеется сделать с ней много счастливых вещей. Были ли эти высокие требования? 
 Был ли он слишком глуп, или другие люди слишком умны? 
 Даже в самый опасный момент, Чжан Те без колебаний встретится со смертью, ради своих любимых женщин и никогда не будет сожалеть об этом. Однако, даже если бы одна ложь могла позволить ей добровольно снять штаны, Чжан Те не сделал бы этого, потому что он не хотел, чтобы они чувствовали какое-то нежелание спать с ним. 
 Потому что это был не настоящий он! 
 К счастью, Пандора и Беверли все еще сопровождали его. 
 Это был самый счастливый день, который был у Чжан Те. Спустя всего несколько часов он стал одержим игрой «маленькой золотой рыбой и мумией»(сексом). 
 Женщины были источником счастья. 
 Когда он вернулся в квартиру, перед воротами стоял автомобиль, действительно роскошный лимузин. Толстый парень, с которым Чжан Те был хорошо знаком, стоял за воротами и смотрел на окружающую среду из любопытства. 
 Он был менеджером Хэнсом из Бойцовского Клуба железных Шипов, чей вес был как минимум в два раза больше, чем у советника Весси. 
 «Менеджер Хэнс!» 
 Как только он увидел этого толстяка, Чжан Те уже знал о намерениях его приезда сюда. 
 «Судя по твоему энергичному виду, ты, кажешься как будто не был ранен!» 
 Менеджер Хэнс удивленно взглянул на Чжан Те. 
 «Это потому, что мне повезло!» 
 Показав улыбку, Чжан Те достал свой ключ и открыл ворота квартиры, пригласив менеджера Хэнса поговорить внутри. 
 Войдя в комнату, Чжан Те открыл занавеску, и весь салон(гостиная) снова принял свой яркий облик. 
 «Босс Дондер действительно великодушный!» После посещения квартиры, менеджер Хэнс пошутил. 
 «Он мой учитель, менеджер Хэнс должен понимать, что отношения между учителем и учеником почти похожи на отношения между отцом и сыном! Это нормально, если он подарил мне что-то ...» 
 «Конечно, весь город Блэкхот знает, что тебе повезло!» 
 «Садись, выпьешь?» 
 «Нет, спасибо, я здесь по кое-чьей просьбе, чтобы устранить непонимание между тобой и ними. На самом деле, я должен был быть здесь, с тех пор как услышал, что ты проснулся вчера. Однако, учитывая, что тебе нужен был хороший отдых , Я пришел сюда через день! " 
 Сказав это, менеджер Хэнс вытащил два предмета изнутри пальто и положил их на стол. Один из них был маленькой деликатной коробкой, а другой - хрустальной золотой запиской. 
 «Грегорианская семья?» 
 "Да!" Менеджер Хэнс кивнул. «Г-н Фиик, глава григорианской семьи, выражает самые глубокие извинения за то, что на твою жизнь было совершено покушение. Это компенсация от григорианской семьи для тебя!» 
 Глядя на предметы, которые менеджер Хэнс положил на стол, Чжан Те почувствовал себя запутанным, прежде чем принять этот факт. Казалось, что он уже достаточно силен, что правящие семьи города Блэкхот должны относиться к нему серьезно. 
 «Пожалуйста, передай господину Фиику, что это событие было из-за меня, я ясно понимаю, что григорианская семья не имела никакого отношения к этому событию. Мне 
 очень жаль о плохом имени, что было принесено Грегорианской семье, после этого события!» 
 Менеджер Хэнс улыбнулся, очень довольный ответом Чжан Те. Раньше он все еще беспокоился, что маленькая фигура, подобная Чжан Те, кто внезапно поднялся со дна, будет очень высокомерным и с ним будет трудно справится. Поэтому, услышав слова Чжан Те, он обнаружил, что этот юноша намного умнее, чем он себе представлял. Неудивительно, что у Керлина было хорошее мнение о нем. 
 Кроме того, этому молодому человеку везло настолько, что это даже вызывало ревность других людей. После удара молнией он мог культивировать так быстро: сформировать скрытую силу железной крови за короткий промежуток времени и даже пережить быстродействующий яд, такой как синий мороз. Такое хорошее телосложение действительно заслуживало восхищения. 
 «Ты все еще заинтересован в том, чтобы играть в Бойцовском Клубе Железных Шипов?» Менеджер Хэнс сменил тему и начал болтать о бойцовском клубе с Чжан Те. «Бойцовские клубы в городе Блэкхот снова откроются на следующей неделе!» 
 «Все еще как мешок для битья?» Спросил Чжан Те. 
 Менеджер Хэнс рассмеялся, словно услышав смешную шутку. «Конечно же нет, кто посмел бы найти военного офицера Нормандской империи в качестве мешка для битья, даже если бы ты этого хотел, ты бы не нашел никого, кто посмел бы избить тебя!» 
 Чжан Те тоже начал смеяться. 
 Тогда менеджер Хэнс вытащил документ изнутри пальто. «Это письмо о назначении для тебя, чтобы быть старшим советником Клуба. Если ты согласишься, ты станешь старшим советником клуба на данный момент!» 
 «Какие привилегии и обязательства у меня будут в качестве старшего советника в вашем клубе?» 
 «Старшие советники похожи на наших платиновых клиентов, ты можешь давать свои предложения в развитие и управление клубом. Зарплата старшего советника составляет двадцать золотых монет в неделю. Твоя единственная обязанность - играть в городе Блэкхот, когда ты будешь свободен.» 
 «Отлично!» 
 Думая о Мэри, Чжан Те согласился без колебаний. За такую хорошую вещь, если он этого не примет, значит с ним что-то не так. 
 Менеджер Хэнс остался доволен. 
 ... 
 После отправки менеджера Хэнса из ворот квартиры, Чжан Те вернулся и взглянул на кристально-золотую записку на столе. Слова «5000 золотых монет, наличные деньги, Банк Золотой Птицы Рух» заставили сердце Чжан Те остановиться на мгновение. 
 Хотя он и предсказывал, что искренность грегорианской семьи не будет маленькой, он не думал, что они дадут ему 5000 золотых монет, которые будут равны зарплате его отца за сто лет. 
 Большие семьи были поистине щедрыми. 
 Банк Золотой Птицы Рух был самым крупным и самым мощным банком по всему коридору Человеческих кланов Блэксона. Люди могли видеть ветви этого банка почти в каждом городе Коридора Человеческих Кланов Блэксона. Почти все китайцы хотели внести свои деньги в этот банк. Независимо от того, насколько хаотичен регион Блэксон, как изменяется режим и как летит время, на этот банк это не влияет. 
 Рекламные слова этого банка могли объяснить все: «Гарантии репутации одного тысячелетия». 
 Этот банк существовал до катастрофы. Катастрофа изменила все, кроме этого банка. Этот факт уже мог указать на его страшный, а не ужасный фон. 
 После того, как он положил эту записку, Чжан Те открыл небольшую коробку. Знакомый аромат вырвался из нее- это был тонкий, хрустальный, флакон с узким горлышком и с зеленой жидкостью внутри. 
 Единственное различие между этим и флаконом бабушки Терезы состояло в линии бронзовых слов на флаконе, которая выглядела довольно роскошно - продвинутое лекарственное средство для восстановления! 
 Отправив менеджера Хэнса, он остался один во всей квартире. Поэтому он сразу же отправился в скрытую камеру в кабинет, откуда он вошел в замок Черного железа. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Не видев этого приветствия в течение нескольких дней, Чжан Те оказался в хорошем настроении, увидев его снова. 
 Поскольку растения в замке Черного железа росли каждый день, только за несколько дней, он почувствовал, что пространство в замке Черного железа стало более энергичным и зелёным. 
 Затем Чжан Те подошел к маленькому дереву. Как и ожидалось, он увидел два Бесшовных фрукта на маленьком дереве: один уже созрел, другой скоро созреет. Поскольку эти Бесшовные фрукты работали в качестве запасных мешков с кровью, Чжан Те не срывал их. 
 На другой веточке маленького дерева он увидел свежий Фрукт Сопротивления Токсинам. Он был синим, похожим на клубнику как по размеру, так и по форме. Синий цвет фрукта напомнил Чжан Те о быстродействующем яде, синем морозе. Как только он вспомнил о его токсичности, он вздрогнул. Этот яд был действительно ужасным. Без этого маленького дерева, Чжан Те прекрасно понимал, что он определенно умер бы. 
 После тщательного изучения этого Фрукта Сопротивления Токсинам, Чжан Те протянул руку и начал проверять атрибуты фрукта. 
 - Фрукт Сопротивления Токсинам созрел. Использование: сорвать и прямо съесть его. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Фрукт Сопротивления Токсинам из синего мороза. Его последствия заключаются в следующем: 
 1. Иммунитет ко всем малотоксичным токсинам. 
 2. Повышение устойчивости ко всем токсинам на 3%. 
 3. Повышение устойчивости к паралитическим ядам на 7%. 
 4. Повышение устойчивости к яду синего мороза на 18%; вы можете оставаться невредимым в течение двадцати минут после нападения синего мороза. 
 'Замечательно.' 
 Чжан Те почти прыгал от счастья. Он слышал, что люди, кто часто касались ядовитых веществ, естественно, становились устойчивы к ним. Неожиданно, после отравления синим морозом, он мог также завершить физическую эволюцию против токсинов. Это чувство было действительно крутым. 
 Чжан Те не представлял себе, что после отравления синим морозом, он может стать абсолютно невосприимчивым к незначительным токсинам. Это определенно сделало бы его более здоровым, и ему не пришлось бы беспокоиться о шишках на коже после того, как его укусят комары. 
 Другие эффекты этого Фрукта Сопротивления Токсинам также сделали Чжан Те очень счастливым. Поскольку это значительно улучшило его устойчивость к токсинам, делая его намного устойчивей, чем большинство обычных людей, как он не мог быть счастлив? 
 Смеясь громко, Чжан Те немедленно сорвал Фрукт Сопротивления Токсинам и поглотил его, как будто он ел клубнику ...
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Глава 185: План ремоделирования замка Черного железа



На второй день после выздоровления от ран, Чжан Те впервые почувствовал себя свободным после возвращения из Замка Дикого Волка. 
 Прошлой ночью он снова встретил мисс Дайну во сне. В сексуальной мини-юбке мисс Дайна играла в игру маленькой золотой рыбки и мумией(секс) с ним. Какой сладкий сон! 
 Когда Чжан Те был разбужен своими биологическими часами, он некоторое время лежал неподвижно, прежде чем прыгнуть с кровати. Надев одежду и умывшись, он поспешно начал формулировать план. 
 Зером сказал, что прелюдия к хаотическому миру уже началась. 
 Дондер сказал, что идет священная война между людьми и демонами. 
 Гудериан сказал, что лагерь железной крови скоро переедет в Калур, Город Маши. 
 После десятилетнего мира, у Нормандской империи и династии Сунь может быть еще одно тяжелое столкновение в Калуре. 
 Хотя город Блэкхот выглядел мирным, никто не знал, когда он будет вовлечен в еще большие беспорядки. Катастрофа всего человеческого клана все ближе приближалась. Правители Андаманского альянса, Нормандской империи, династии Сунь и коридора человеческих кланов Блэксона давно знали, что произойдет в будущем. Таким образом, они уже давно начали готовиться к этому по-разному. Только бесчисленные маленькие фигуры все еще были озадачены. 
 «Но теперь, когда я знаю, я должен подготовиться к этому. Даже белки знают, как сохранять пищу на зиму. Конечно, я должен вести себя лучше белок. Но какова моя 
 последняя точка защиты? Несомненно, замок Черного железа и это маленькое дерево - это то, на что я могу положиться, чтобы помочь мне выжить », - подумал Чжан Те 
 Сцена бабушки Терезы и тех детей из детского дома, стоящих на улице, поднимая надпись, глубоко затронула Чжан Те. Он видел это как предупреждение для себя. С этого момента перед лицом новых опасностей и кризисов он должен был подготовиться лучше. 
 Вчера, Чжан Те чувствовал, что он стал полу мужчиной. Одержимый этим, он также понял, что у него есть глубокое чувство ответственности. Когда наступит кризис, он должен будет спасти своих женщин от него. 
 Съев Фрукт сопротивления токсинов, Чжан Те сделал два круга вокруг Замка Черного Железа, в то время как в его голове постепенно возникла мысль. Он почувствовал, что ему пора перестроить замок Черного железа. 
 Когда в Замке Черного железа не было достаточно хранилища базовой энергии и заслуги, как он мог переделать его, чтобы сделать это чудесное пространство его самой твердой крепостью, местом, где его любимые и он могли быть защищены? 
 Был только один ответ - составить план самому! У людей были самые сильные управленческие способности, которые могли даже соответствовать этой функции ремоделирования пространства и местности замка Черного железа. 
 Рассмотрев все в течение нескольких часов прошлой ночью, рисуя и отмечая в кабинете своей квартиры, Чжан Те наконец подтвердил три цели для ремоделирования замка Черного железа. 
 Первое, он хотел построить несколько стандартных продовольственных и материальных складов в Замке Черного железа, чтобы в особых случаях он мог предотвратить голодную смерть своих близких. В хаотическом мире, иметь достаточное количество пищи, было на первом месте. 
 Во-вторых, ему нужно было построить дом в замке Черного железа, который мог бы удовлетворить основные требования людей к жизни и отдыху. Чжан Те считал, что в некоторых особых случаях ему может потребоваться привести своих родителей и Пандору, Алису и Беверли в замок Черного железа. Например, если он хотел избежать катастрофы, после того как он приведет их внутрь, он имел бы в тысячу раз больше шансов убежать сам, не имея на руках столько людей. 
 Для второй цели, Чжан Те не знал, сможет ли он привести живых животных или людей в замок Черного железа и что произойдет после того, как они попадут внутрь, поэтому ему нужно было провести эксперимент. Это то, что Чжан Те собрался сделать сегодня. 
 В-третьих, он хотел создать простую «биологическую эволюционную и мутационную лабораторию» в замке Черного железа, поскольку успешная эволюция дрожжей принесла ему много идей. Некоторые из них были совершенно сумасшедшими. Кроме того, Чжан Те хотел увидеть другие функции флакона «дрожжей основной ауры». Лучший способ проверить это - сделать большой кувшин дрожжевой жидкости и выпить, как то, как он готовил рисовый напиток дома. 
 Тем не менее, предметы, которые Чжан Те разместил в замке Черного Железа, были слишком просты, даже меньше, чем вещи нищего. Был только сломанный ящик для хранения, в котором находилась куча предметов. Подумав об этом, Чжан Те почувствовал смущение. 
 Пришло время добавить некоторые предметы в замок Черного железа. Поскольку в эти дни он все еще наслаждался больничным отгулом, он был свободен. Если не сейчас, он не знал, когда найдет время для этого. 
 Кроме того, золотая банкнота, принесенная менеджером Хэнсом вчера, сделала его очень богатым, и ему не нужно было беспокоиться о ценах на то, что он хотел купить. 
 Подумав о деталях ремоделирования Замка Черного железа в своем уме, Чжан Те прибыл в кабинет и открыл книжную полку, используя метод, который показал ему Дондер. Затем он открыл дверь в подземную скрытую камеру. 
 Это второй раз, когда Чжан Те вошел в эту подземную скрытую камеру. Закрыв дверь изнутри, и почувствовав, что книжная полка на улице переместилась в свое первоначальное место, Чжан Те мгновенно стал в восторге. 
 До того, как Дондер ушел, он научил Чжан Те другому навыку - Маскировка. 
 Десять тысяч ламп на стенах подземной скрытой камеры осветил всю комнату, вызвав адреналин Чжан Те. Дондер хвастался, что он был величайшим экспертом в смене внешнего вида. Увидев, как он превратился в другого человека за пару минут, Чжан Те поверил в это. Думая, что он тоже может изменить свой вид, как это сделал Дондер, и появится в городе Блэкхот с другим статусом и видом, Чжан Те не мог дождаться, чтобы попробовать. 
 Все предметы в шкафах и ящики для хранения в этой скрытой комнате были использованы, чтобы менять внешний вид. По словам Дондера, самой дорогой среди всего была маскировочная маска. 
 Маскировочная маска была помещена в маленькую коробку на комоде. Затем Чжан Те направился к комоду и открыл эту коробку. Внутри было шесть отсеков, каждый из которых содержал лицевой модуль, на котором была нанесена отметка лица. Дондер только оставил один маскирующий вид для Чжан Те, и забрал пять. 
 Поскольку Чжан Те все еще был птичкой, чья фигура и внешность были еще молоды, Дондер оставил ему маску с 20-летнего китайского юноши, кто не слишком отличался от Чжан Те. 
 Основываясь на том, чему его научил Дондер, Чжан Те поднял эту маску и положил ее на свое лицо. Затем он немного погладил ее на минутку. После этого, он взял флакон с опрыскивателем из комода и дважды распылил его на лицо. Затем продолжил ее гладить. Через некоторое время он почувствовал, что его кожа немного тяжелее. В это время он снова посмотрел на зеркало и увидел 20-летнего китайского подростка. 
 Чжан Те улыбнулся. В ответ 20-летний юноша в зеркале тоже улыбнулся. 
 Эта маска была действительно изумительной. Надевая ее, у каждого было бы совершенно новое лицо. Сразу после того, как он немного похлопал ее, она приспособлялась к вашей форме лица. 
 Дондер сказал, что эти маски для лица состоят из двух очень дорогих материалов: один из них представляет собой белок биологической памяти, а другой - затвердевший активный ген деформированного осьминога, глубокого моря, кто имеет адаптивность во много раз большую, чем у хамелеона. 
 Эта маска для лица не могла быть легко получена обычными людьми в Коридоре человеческих кланов Блэксона, даже на всем Восточном континенте. Несмотря на то, что 
 Дондер был пользователем маскировки, он собрал всего шесть масок. Поэтому ему стало больно, оставляя даже одну Чжан Те. 
 После изменения вида, Чжан Те поднял два флакона и выпил маленький глоток из каждого. Затем он смешал их во рту, и сглотнул. 
 Сначала, он почувствовал немного зуда в горле. После кашля дважды он понял, что его голос стал намного ниже, даже немного хриплым. 
 "Здравствуйте!" Чжан Те попытался сказать, и голос другого человека дошел до его ушей. 
 Следующие шаги были намного проще. Поскольку это была его первое скрытие, Чжан Те не хотел делать все слишком сложным. Было бы хорошо просто не показать себя. 
 Затем он открыл еще один кабинет. Из десятков париков внутри он выбрал тот, который был желтым и длиннее его первоначальных волос. Надев его, он увидел совершенно незнакомого человека в зеркале. 
 Дондер был очень осторожен. Прежде чем он ушел, он приготовил более десяти наборов различной одежды для Чжан Те, приспособленных к его фигуре. Затем он выбрал сероватую одежду среднего уровня, которая сделала его похожим на маленького клерка из фирмы в городе Блэкхот. 
 К настоящему времени, Чжан Те выглядел совершенно иначе. 
 Убедившись, что даже его старший брат не узнает его, он показал улыбку и подошел к каменной стене рядом с углом комнаты. После сильного нажатия на него, перед Чжан Те был открыт подземный туннель высотой 1 метр. 
 Опустив тело, он прополз внутрь ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 186: Покупка материалов



Подземный туннель был тусклым и низким, заставляя Чжан Те опускать голову. К счастью, туннель был достаточно широким. 
 Хотя он не хотел этого признавать, Чжан Те чувствовал, что он как крыса ползает по подземному туннелю. 
 Две стороны и потолок подземного туннеля были сделаны из камня. Чтобы исключить эхо-сигналы, когда люди шли внутри, на них был наложен слой мягкого ковра. Прогуливаясь по ней, Чжан Те подумал о сценах, как Дондер несколько раз шел по этому тоннелю - это тот парень использовал этот туннель для сбора информации? По словам Дондера, организация за его спиной уже дала ему большое лицо, выкинув его сюда в маленький город Блэкхот. Возможно, ему вообще не нужно было ничего делать. 
 Вопрос Чжан Те был решен, когда он достиг средней части туннеля. Он почувствовал что-то мягкое под его ногой. Из любопытства он наклонился, чтобы поднять это и поднести к глазам. 
 Это был черный корсаж с кружевом, в котором внутри лежал слой мягкой губки. Он все еще излучал богатый аромат и выглядел довольно новым, как будто его только оставили здесь. 
 Блять! 
 Чжан Те немедленно бросил его на землю. Ему показалось, что он наконец понял, на что действительно были использованы навыки маскировки и этот подземный туннель. Неудивительно, что Дондер всегда исчезал после закрытия своего продуктового магазина. 
 В этот момент, Чжан Те мог легко представить, что этот парень обычно делает вечером. Несмотря на то, что он ленив, как мертвая собака, лежащая на стуле, вечером он превращался в волка! У этого парня действительно было особое хобби. Однако, тщательно обдумав это, даже Чжан Те должен был признать, что этот поступок был исключительно интересным. Он слышал, что некоторым древним императорам тоже нравилось это делать: после маскировки они всегда сбегали наружу, чтобы привлечь женщин и играть в игры мумии и маленькой золотой рыбки(секс) в разных схемах. 
 Через некоторое время, Чжан Те уже пришел к концу этого туннеля. Рядом со скрытым смотровым окном в конце туннеля он увидел сцену в зафрахтованной комнате этого подземного бара. 
 Он был невелик, он занимал менее 20 квадратных метров. Весь зафрахтованный номер был намного более тусклым, чем подземный туннель, в котором стоял Чжан Те. В зафрахтованной комнате стоял набор темно-красного дивана, кровати, стола и двух труб из нержавеющей стали(шесты). Помимо них, были некоторые странные украшения. Хотя это не было место высокого класса, в нем была очень неоднозначная атмосфера. 
 Не видя никого в зафрахтованной комнате, Чжан Те вышел из туннеля после нажатия скрытого выключателя. Затем он оглянулся и увидел вход в скрытый туннель за декоративной колонной на стене зафрахтованной комнаты. 
 Затем Чжан Те поставил колонну в ее первоначальное место. 
 Ключ от комнаты был помещен на стол, место было заперто изнутри. Взяв ключ, Чжан Те глубоко вздохнул, затем открыл дверь зафрахтованной комнаты и вышел. 
 Подземный бар был круглосуточно очень тусклым. Редкие огни в баре создавали много темных областей. Некоторые места даже, казалось, были особенно устроены, чтобы быть в темноте. 
 Раньше Чжан Те слышал о «блеске» таких подземных баров в городе Блэкхот из уст Гисты. Тем не менее, он впервые посетил такое место лично. 
 Подземные бары города Блэкхот работали круглосуточно. Они были любимыми местами рабочих, клерков фирм, мелких боссов продуктовых магазинов, таких как Дондер, солдат городской гвардии, кто сняли свою военную форму и получили зарплату, а также непристойных ребят, таких как Гиста. 
 Они могли пить, танцевать и даже снимать комнату. Как и их политика освещения, эти виды баров стали «двусмысленными» в качестве их операционной философии! Они не были такими прямыми, как проститутки на дорогах, и не были лицемерными, как женщины в богатых клубах и особняках. Все здесь происходило под тусклыми лампочками и теневой двусмысленностью. 
 Женщины здесь варьировались от маленьких девочек в возрасте 15-16 лет, одиноких молодых замужних женщин в возрасте 20-30 лет и сексуальных женщин среднего возраста в возрасте 40-50 лет. Некоторые придорожные проститутки даже приходили сюда, чтобы запросить сделки. Номинально женщины здесь будут сопровождать вас только на танец или выпивку, но достаточно часто, после танцев или выпивки, если атмосфера была достаточно гармоничной, и вы хотели потратить 2-3 лишних серебряных монет, вы бы закончили сексом с ними. Иногда, если вы встретили жаждущих молодых замужних женщин, вам даже не нужно было тратить деньги, кроме как оплатить комнату. 
 Хотя, если вы не хотите спать с женщинами, вы можете решить свою психологическую проблему на танцполе, в темных углах диванов или на кассете. Это было то, что делал Гиста, этот непристойный парень. 
 Подземные бары города Блэкхот были землей сокровищ, куда одинокие мужчины и женщины приходили для удовольствий и работы на условиях неполного рабочего времени. 
 В тот момент, когда Чжан Те вышел из зафрахтованной комнаты, прежде чем он даже разобрался с декорациями, он уже услышал какие-то странные голоса и звуки, которые исходили из комнаты, расположенной рядом с его. Это был ритмичный звук, похожий на хлопанье рук вместе со стонами женщины. 
 Ранним утром, мужчины и женщины выходили из зафрахтованных комнат, намереваясь покинуть бар, а новые заменяли их. 
 Этот подземный бар был очень большой, состоящий из двух этажей. Каждый этаж занимал площадь не менее 10 тысяч квадратных метров. В общей сложности было по меньшей мере сто зафрахтованных комнат, все из которых были расположены по часовой стрелке. 
 Это место было действительно двусмысленным, развратным и не имеющим вкуса. 
 Он понятия не имел, какие сделки были заключены между Дондером и боссом этого бара, но так как Дондер сказал ему, что с этим местом не было никаких проблем, и комната была очень безопасной, Чжан Те больше не переживал. 
 Выйдя из комнаты, Чжан Те прошелся по танцполу и поспешно избавился от нескольких женщин, одетых в открытые одежды, кто хотели сблизиться с ним на танцполе. Затем он последовал за несколькими парами мужчин и женщин вверх, к входу в этот подземный бар. 
 Вход в бар был расположен на пересечении Авеню Монет и Авеню Старлайт. Глядя извне, это было похоже на подземный торговый центр, хотя по правде говоря, внутри было совершенно другое. Несколько жестких татуированных мужчин стояли у входа, проверяя билеты. 
 Ранним утром уже были мужчины и женщины, кто хотели войти в бар и покупали билеты у входа; 20 медных монет за человека. 
 Поскольку у него было много вещей, с которыми нужно сегодня разобраться, Чжан Те не терял времени. Как только он вышел из здания, он увидел троллейбус, проезжавший мимо. Чжан Те затем побежал вперед, догнал его и прыгнул в него ... 
 Через десять минут он остановился у железнодорожной станции города Блэкхот. Затем он отправился прямо в самую шумную складскую площадь в городе Блэкхот. 
 Это был настоящий шумный деловой район. Независимо от того, кто управлял городом Блэкхот, различные грузовики вообще не уменьшались в этой области. Обе стороны были заполнены всякими фирменными логотипами и сервисными окнами фирм и бизнес-групп. 
 Сразу после того, как он немного побродил по аллее, Чжан Те уже увидел знак «склад в аренду». Затем он вошел внутрь. Место принадлежало агентству, которое отвечало за аренду складов возле железнодорожной станции. Внутри был только один мужчина, 40 с лишним лет, в очках. 
 «Чем я могу вам помочь, сэр?» 
 После того, как Чжан Те, кто выглядел как молодой человек, пришел сюда, чтобы заняться делами какой-то бизнес-группы, этот человек средних лет с энтузиазмом подошел к нему. 
 «Мне нужен склад!» Чжан Те немедленно воскликнул. 
 «Вы в нужном месте, я клянусь, что никто не будет более знакомым, чем я, со складами города Блэкхот! Как только вам понадобится, я найду его для вас!» - восторженно сказал мужчина средних лет в очках. «Можете ли вы рассказать мне размер и срок аренды?» 
 «Мне нужен стандартный склад площадью около 400 квадратных метров, короткая аренда, всего две недели!» Чжан Те просто объяснил. 
 «У вас есть особые требования к полу?» 
 «Первый этаж быть лучше, он должен быть удобен для перемещения товаров!» 
 «Хорошо, пожалуйста, сядьте и подождите минутку!» 
 Мужчина средних лет пошел за стол, и взял записную книжку. После проверки, он положил ее и улыбнулся Чжан Те. «У нас есть подходящий. Если вы арендуете его только две недели, арендная плата - это 4 золотые монеты и 40 серебряных монет. Знаете, аренда сравнительно дорогая для короткой аренды. Плюс агентский сбор, вам нужно заплатить 4 золотые монеты и 64 серебряные монеты. Если вы согласитесь, я могу отвести вас туда прямо сейчас!» 
 «Отлично!» 
 Приход Чжан Те привел к этому человеку деловую сделку ранним утром. Таким образом, он был несколько доволен, когда он вынул ключ из ящика и повел Чжан Те в область складов, которая была недалеко отсюда. 
 Стандартные склады были плотно построены на основе моделей контейнеров. У этого склада были ворота для доступа к грузовику и небольшая дверь для людей. Кроме этого, не было никаких окон. Кроме того, склад, как обычно, был построен из высокоинтенсивной стальной плитки, которую было чрезвычайно трудно сломать снаружи. 
 Человек показал Чжан Те стандартный склад, размером более 400 квадратных метров с высотой 10 м и длиной более 40 м. 
 Держа ключ, человек открыл ворота этого склада и показал Чжан Те внутренности. Чжан Те вошел и обошел вокруг. Обнаружив, что он был очень чистым и хорошо отвечал его требованиям, он сразу же взял его в аренду. 
 Вернувшись в офис мужчины, Чжан Те дал ему пять золотых монет. Затем мужчина отдал Чжан Те обратно 26 серебряных монет и залог в 10 серебряных за ключ и замок. 
 Выйдя из офиса, Чжан Те имел при себе два складских ключа. 
 Подойдя к близлежащей остановке, он сел на другой троллейбус. Двадцать минут спустя он прибыл на место на Яркой Авеню, где находился известный Банк Золотой Птицы Рух.
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Глава 187: Банк Золотой Птицы Рух



Располагаясь на Яркой Авеню, Банк Золотой Птицы Рух был самой большой архитектурой на всей аллее. У входа в банк было двенадцать каменных столбов, каждый диаметром в один метр. В середине здания, между двумя каменными колоннами, был огромный рельеф четырех крылой золотой птицы рух, длиной более десяти метров. Эта огромная птица с четырьмя крыльями была символом Банка Золотой Птицы Рух и правителя небес, земли и моря, тот, кто ел драконов в китайских мифах и легендах. 
 Войдя в зал, Чжан Те почувствовал, как будто он вошел во дворец. Черный мраморный пол был похож на зеркало. В зале не было никаких служебных столов, как в других банках, вместо этого для клиентов располагалось два ряда служебных помещений. Каждая служебная комната может обслуживать только одного клиента, что гарантирует абсолютную конфиденциальность. 
 Клиенты, кто ждали в очереди, просто располагались на диване возле комнат. Только после того, как нынешние люди в маленьких комнатах выходили, банковские клерки открыли двери и приглашали следующих клиентов. 
 Хотя правитель города Блэкхот изменился, на деятельность Банка Золотой Птицы Рух это не повлияло вообще; напротив, стало еще жарче, чем раньше. Независимо от того, кто правит городом, Андаманский альянс или Нормандская империя, Банк Золотой Птицы Рух вообще не будет беспокоиться. 
 Китайский народ мог пользоваться привилегированными услугами в Банке Золотой Птицы Рух, например, не стоять в очереди! 
 Под ревнивыми взглядами многих пузатых джентльменов в аккуратной одежде, Чжан Те маской обычного юноши подошел к двери служебной комнаты. Этот номер был эксклюзивным для китайских людей в Банке Золотой Птицы Рух. В отличие от других 
 служебных комнат, дверь этого не была темно-красной, но золотисто-желтой, что предпочитали китайцы. 
 Банковский клерк, стоявший у входа в эту служебную комнату, был 20-ти с чем-то китайским юношей. При виде Чжан Те, кто прибыл сюда, он сделал приветствие рукой в знак приветствия, прежде чем зайти внутрь вместе с Чжан Те. Затем он закрыл дверь в служебную комнату. 
 Внутренняя часть была не большой, менее 20 квадратных метров, но она была хорошо организована. Каждая часть мебели внутри была нежной. Там был только один стол, два стула и группа диванов. За столом было торговое окно, похожее на другие банковские счетчики. 
 Сказав, чтобы Чжан Те присел на стул возле стола, молодой клерк сказал на китайском языке. 
 «Это мое удовольствие служить вам, что я могу сделать для вас, сэр?» 
 Чжан Те вытащил из кармана банкноту в 5000 золотых монет и отдал ее ему. 
 «Я хочу снять деньги!» 
 20 с чем-то банковский клерк взял золотую купюру. Не удивляясь этой сумме, он тщательно проверил на ней ярлык на статус подделки, и серию специальных идентификационных кодов, а затем, наконец, кивнул. 
 "Все?' 
 "Все!" 
 «Хорошо, подождите минутку, пожалуйста!» 
 Взяв золотую банкноту, юноша повернул назад и подошел к торговому окну за письменным столом и слегка нажал на кнопку звонка в окне. После звука «динь» окно открылось. Затем клерк положил туда банкноту Чжан Те. 
 «Клиент хочет снять все деньги!» 
 За короткое время, пока он не вернулся, Чжан Те стало скучно и он взял служебную карточку, которая представила сферу деятельности Банка Золотой Птицы Рух. Помимо обычных услуг, таких как банковское хранение и кредит, услуги Банка Золотой Птицы Рух включали все виды других вещей, таких как финансовые инвестиции, управление доверительными активами, аукцион и залог, кредиторы, финансирование бизнес-групп, бронированное транспортирование, животноводство, пионерство, наем специального персонала, информационное расследование и выпуск ... 
 Все это сделало Чжан Те, кто впервые пришел в Банк Золотой Птицы Рух, широко раскрыть глаза. Это был не банк; это был, очевидно, монстр, объединяющий многие супер бизнес-группы! 
 Увидев изумление Чжан Те, к нему подошел молодой банковский клерк. «Вы интересуетесь нашими другими услугами, сэр?» 
 «Вы можете предоставить все услуги описанные тут?» 
 «Да, мы можем предоставить все услуги. Наш банк имеет множество мощных совместных бизнес-групп и партнеров, которые прошли жесткую аутентификацию. Мы можем удовлетворить все ваши требования!» 
 «Предоставляет ли Банк Золотой Птицы Рух пионерские услуги?» 
 «Самая мощная бизнес-группа« Дом дикой природы » города Блэкхот- наш партнер. Здесь у нас есть их деловой представитель. Если вам нужно, я могу позвать их сюда, чтобы договориться с вами!» 
 Чжан Те не представлял, что он сможет найти бизнес-группу, которая предоставила пионерские услуги в Банке Золотой Птицы Рух, что действительно сэкономило ему много времени. Ранее он планировал найти бизнес-группу, которая предоставляла пионерские услуги и купить там материалы, необходимые для строительства домов. Теперь было бы гораздо легче справиться с этим. 
 «Отлично! Спасибо, я ищу бизнес-группу, которая могла бы предложить пионерские услуги!» 
 «Подождите, пожалуйста, минутку!» 
 Банковский клерк вышел через другую дверь в комнате. Только через минуту, вошел 40 с чем-то лысый мужчина с кучей бумаг в руках. Севши перед Чжан Те, он проявил свое исключительное уважение, казалось бы, узнав о платежеспособности Чжан Те от Банка Золотой Птицы Рух. 
 «Приятно познакомиться, сэр. Я Лонг, деловой представитель бизнес-группы« Дом дикой природы »в городе Блэкхот, я слышал, что вы очень заинтересованы в том, что мы можем вам предложить». 
 «Да, мои друзья и я выбрали место в дикой природе и планируем забрать пустыню и поселиться там. Я слышал, вы можете помочь пионерам быстро строить дома в дикой природе, поэтому я хочу получить консультацию по этому поводу!» 
 Услышав это, Лонг стал более оживленным. «Вы нашли подходящего человека, сэр, это преимущество нашей бизнес-группы. Если вы хотите поселиться и забрать пустыню, вам нужно иметь безопасную и удобную базу. Наша бизнес-группа может настроить любой дом в соответствии с вашими требования в кратчайшие сроки. Можете ли вы рассказать мне ваши требования?» 
 Поскольку было очень трудно найти сырье в дикой природе, чтобы построить дом, многие пионеры, готовые поселиться, хотели заранее настроить свой дом, прежде чем привести компоненты туда, где они решили построить свою базу. В городе Блэкхот было много бизнес-групп и коммерческих организаций, которые могли бы предоставить эту услугу. «Дом дикой природы» был лучшей среди них, поскольку их службы почти покрывали все проблемы, с которыми столкнулись бы пионеры, когда они пытались поселились в дикой природе. 
 «Хм, мне нужен дом, в котором могут разместиться 20 с чем-то людей и супер огромный склад для продуктов. Строительство дома не должно быть слишком сложным. Было бы лучше, если бы его можно было собрать только одному сильному мужчине... " 
 «Вам нужен дом, чтобы иметь большую защиту от диких зверей? Если вам нужно, мы можем предоставить специальные строительные материалы для дома». 
 Пока они обсуждали это, Лонг начал записывать все, о чем они говорили, с помощью пера. 
 «Нет нужды, там немного диких зверей, даже если они есть, это просто наша еда. Единственное беспокойство в том, что там мало природных ресурсов, которые мы могли бы использовать, чтобы быстро построить дом!» 
 «Если это так, мы предлагаем вам выбрать Дикий Дом № 3!» 
 Сказав это, Лонг вытащил бумагу и отдал ее Чжан Те. Взяв ее, Чжан Те увидел два освежающих бревенчатых домика с треугольными крышами: один был одно этажный, другой двух. Под ними было несколько фотографий структур и чертежей перспективы двух бревенчатых домиков. 
 «Может ли эта бревенчатая каюта № 3 удовлетворить все наши требования?» 
 «Конечно нет. Это просто образец, который рассказывает вам общий вид и структуру этой дикой бревенчатой хижины. Бревенчатая кабина №3 имеет два типа: одно и двух этажной постройки. Мы могли бы предоставить шесть размеров для вашего выбора. Размеры дома варьируются от 30 квадратных метров до 380 квадратных метров. Вы можете выбрать свои характеристики ... » 
 «Может ли один человек закончить строительство этой бревенчатой хижины?» 
 «Это не будет сложнее, чем укладывать блоки, чтобы построить эту бревенчатую хижину!» Лонг показал улыбку. «Эта бревенчатая каюта была специально разработана для пионеров, кто селятся в дикой природе. Она состоит из модулей, а все строительные материалы - это стандартная сталь и дерево. Мы номеруем все предметы. Если вы будете собирать его в соответствии с инструкциями, вы будете в состоянии справиться с этим ». 
 "Сколько это будет стоить?" 
 Сердце Чжан Те было тронуто. 
 «В зависимости от площади эта сумма будет стоить вам 23 серебряные монеты за квадратный метр для одноэтажного бревенчатого домика. Плата повышается до 34 серебряных монет за квадратный метр для двухэтажного бревенчатого домика.» 
 «Как вы понимаете, это только цена самих строительных материалов. Если вам нужно, мы также можем помочь вам построить его или по крайней мере доставить материалы на место за пределами города Блэкхот, но за это мы попросим дополнительные трудовые и транспортные сборы.» 
 «Самое длинное транспортное расстояние, которое мы можем предоставить прямо сейчас, район города Блэкхот, что был исследован на карте. Вам нужно заплатить 1% от стоимости здания за каждые 5 км». 
 «Я могу справиться с транспортом, я арендовал склад в городе Блэкхот, вам просто нужно доставить все туда». 
 «Если нам просто нужно доставить предметы по городу Блэкхот, вам не нужно платить за транспортные расходы!» 
 Чжан Те уже представлял себе ремоделирование замка Черного железа, но в то же время он рассчитывал цену этих домиков в своем уме. Двухэтажный домик выглядел намного 
 более рентабельно с более высоким коэффициентом использования пространства. Однако одноэтажный домик, казалось, было легче построить. 
 Рассмотрев это несколько секунд, Чжан Те сформировал образ в своем уме: в Замке Черного Железа, к северу от маленького дерева, которое стояло в центре, была двухэтажная бревенчатая хижина, которая покрывала более 200 квадратных метров и была в основном использована для жизни; на западе были два одноэтажных домика, которые служили продовольственными складами; и к востоку от маленького дерева была немного меньшая двухэтажная бревенчатая каюта, которая использовалась как его лаборатория. 
 Четыре домика окружали маленькое дерево и источник, сделав ее маленькой дикой усадьбой.
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Глава 188: Торговля



Двухэтажный бревенчатый домик номер 3B210 на север, покрывая площадь 210 квадратных метров стоит 71 золотую монету и 40 серебряных монет. 
 Два одноэтажных домика номер 3A80, на запад, покрывая площадь 80 квадратных метров каждый стоит 36 золотых монет и 80 серебряных монет ... 
 Двухэтажный бревенчатый домик для его лаборатории, номер 3B90, на востоке, стоил 30 золотых монет и 60 серебряных монет ... 
 Помимо них, Чжан Те заказал много других предметов у Лонг, что указали, что он, безусловно, планирует вернуть пустыню и поселиться в дикой природе. 
 Чжан Те заказал целые комплекты простой модульной мебели, различные коммунальные услуги и всевозможные бутылки и банки. Многие элементы в этом списке заставляли Лонга смутиться, зачем Чжан Те планировал их использовать. Однако теперь, когда юноша официально заказал, Лонг будет рад отметить все остальное. Больших клиентов, таких как Чжан Те, можно было редко найти, но когда пионеры были в нужде, его бизнес-группа удовлетворила бы их. 
 Кроме того, Чжан Те заказал четыре мешка диких семян, два комплекта инструментов, одну платформу для обработки металла LV 2, две тонны риса, две тонны муки, одну тонну сухого мяса и молока и одну тонну различных продуктов, таких как консервированные фрукты и консервные банки, которые долгое время могли оставаться съедобными. 
 После списания более 10 серебряных монет, Чжан Те должен был заплатить 237 золотых монет за покупку этих предметов. 
 «У вас есть особые требования?» 
 Увидев, что Чжан Те заплатил за предметы без каких-либо колебаний, мистер Лонг проявил более восторженную улыбку. 
 «Один пакет этих предметов не должен быть тяжелее 500 кг!» - запросил Чжан Те. «Самые тяжелые материалы должны быть перемещены 2-3 людьми! У нас недостаточно людей, чтобы строить бревенчатые домики». 
 «Нет проблем, не беспокойтесь об этом. Для удобства дикой транспортировки максимальный вес одного пакета составляет 418 кг. До тех пор, пока у вас будет достаточно времени, любой дом может быть собран одним человеком. Есть еще вопросы?" 
 «Сколько времени вам потребуется, чтобы подготовить все эти предметы и отправить их на мой склад?» 
 «Мы доставим первую партию через час!» 
 «Хорошо, я буду ждать вас на складе!» 
 ... 
 С улыбкой на лице мистер Лонг забрал заказ и золотые монеты Чжан Те. В этой эпохе, все золотые монеты, циркулирующие среди людей, были унифицированы. Каждая золотая монета весила 25 грамм и была изготовлена из чистого золота. Поэтому вес 40 золотых монет составлял 1 кг. Общая сумма золотых монет, которые Чжан Те заплатил, весила почти 6 кг. Неудивительно, что мистер Лонг продолжал улыбаться. Это был действительно большая сделка. 
 Это была также самая крупная сделка, которую Чжан Те провел с тех пор, как он родился. Подумав, что он потратил более 200 золотых монет с золотой птицей рух на них, которые были доставлены банком золотой птицы рух, Чжан Те был так взволнован, что даже начал потеть. 
 Мистер Лонг вышел, и банковский клерк, который только что принимал Чжан Те, пришел с сумкой. «Помимо 237 золотых монет, которые вы просили заплатить, здесь 4763 золотых монет, вы можете пересчитать их здесь!» 
 Нетрудно было подсчитать остальную часть денег, так как эти золотые монеты были хорошо запечатаны и упакованы в колонны, 40 золотых монет в одной колонке. Чжан Те подсчитал и обнаружил, что в сумке было 119 колонок и 3 золотых монет, которые весят около 120 кг. Это было совсем не тяжело для него. 
 «Эта сумочка - наш подарок. Кроме того, поскольку вы извлекли большую сумму наличных денег из нашего банка, если вам нужно, мы сможем отвезти вас туда, куда вы хотите в городе Блэкхот!» 
 Чжан Те посмотрел на эту обычную сумку в руке. Хотя золотые монеты весом 120 кг выглядели очень тяжелыми, на самом деле они занимали лишь небольшую часть сумки, которую невозможно было легко идентифицировать. Он покачал головой. 
 «Не нужно, спасибо ...» 
 Когда Чжан Те собрался уходить, этот молодой банковский клерк уговорил его уйти через другую дверь в служебной комнате. Таким образом, люди, кто видели, как Чжан Те вошел в служебную комнату, с пустыми руками, не смогли бы увидеть, как он ушел с сумкой. Это косвенно гарантировало его безопасность. 
 Покинув банк золотой птицы рух, Чжан Те положил на плечо сумку в 120 кг; он вышел на Яркую Авеню быстрыми шагами. Подойдя к автобусной остановке и сев на троллейбус, он через 20 минут прибыл в другое шумное место в городе Блэкхот. 
 Это место было рынком торговли животными за пределами южных ворот города Блэкхот. Он был спонтанно организован гражданами для торговли различным скотом, несколько десятков лет назад. 
 По сравнению с блошиным рынком рядом с железнодорожной станцией этот рынок животных был шумной сценой на другом уровне. 
 Это место для торговли различными животными было расположено в баньяновом лесу рядом с южной городской стеной города Блэкхот. На пустой земле было размещено много клеток и ящиков, содержащих всевозможных животных. Простые кабины стояли друг с другом. Звуки животных, особенно лай собак, можно было услышать повсюду на этой улице. В противовес Яркой Авеню, которая была наполнена ароматом китайской розы и сирени, это место было заполнено запахом животной мочи и дерьма. 
 Большие фигуры никогда не приходили в это грязное место, однако, Чжан Те действительно наслаждался блужданием здесь. 
 В качестве домашних животных здесь наиболее распространены животные, это кошки и собаки. Что касается других, были разные птицы, некоторые странные животные, которые были пойманы за пределами города Блэкхот, такие как еноты, обезьяны, волчицы. Некоторые другие животные были привезены сюда, чтобы полностью удовлетворить небольшое количество любопытства и увлечения людей, такие как змеи, ящерицы, пауки, крысы, жуки и различные мутированные живые существа. 
 Здесь также было много видов лошадей и крупного рогатого скота, занимающих относительно большую торговую зону. 
 Большая часть фермеров и пионеров вне города Блэкхот живет на этом рынке торговли животными. 
 Золотые волки, пойманные в Степи Полумесяца, также будут проданы здесь. На некоторых досках объявлений на этом рынке были вознаграждения за принос специальных животных. Независимо от того, какого зверя вы хотели, или того, что у вас было, стоило бы одной серебряной монеты выпустить объявление здесь. Если кто-то выполнит ваше требование, они придут сюда. 
 Несколько местных змей(местные гангстеры) поддерживали здесь рыночный порядок и управляли несколькими информационными досками. 
 После кружения вокруг рынка, Чжан Те прибыл на место в баньяновом лесу. Это место было излюбленным местом многих пионеров и фермеров, кто селились в дикой природе, потому что проданные здесь вещи всегда приносили людям удовольствие и сладость. Имея только одноразовые инвестиции в нескольких монет, вы получите бесконечную сладость в будущем, не заботясь об этом. 
 Здесь продавали пчел. 
 Поскольку многие растения в Замке Черного Железа расцвели или скоро расцветут, им нужно было опыление насекомых, чтобы приносить плоды. 
 Чжан Те хотел попробовать, мог ли он сразу принести много животных в Замок Черного железа. Кроме того, у него также было небольшое стремление преуспеть в мутации и развитии животного ... 
 После некоторых соображений, Чжан Те обнаружил, что все три требования могут быть удовлетворены, если он притащит улей пчел в Замок Черного железа. 
 Пчелы, проданные здесь, сильно отличались от тех, которые растили профессионалы. Они всегда использовали относительно сложные ульи с подвижными рамами, в то время как ульи здесь были цилиндрическими, подходящими для ленивых людей. Эти ульи были полностью изготовлены из распиленных сосен диаметром около 0,5 м или около того. 
 После распиливания стволов с правильными размерами и очистки внутренних поверхностей, они делали небольшую простую обработку, установив пару сплошных деревянных стержней в полые части ствола, превратив их в простейшие решетки улья. 
 С их внешностью, они были похожи на деревянные табуреты или винные бочки, которые можно было просто положить в дикую природу или повесить под карнизами. В цветущие сезоны люди могли собирать мед в течение нескольких месяцев или полгода. Хотя сбор меда был гораздо более нерегулярным, это было очень удобно. 
 Что касается тех фермеров или пионеров, кто жили в городе Блэкхот, до тех пор, пока они повесили один улей подобным образом под своим карнизом и выращивали улей пчел, вся их семья не беспокоилась бы о том, чтобы не иметь сладкой пищи. С двумя другими ульями они могли даже заработать на этом немного денег. 
 Каждый улей содержал рой пчел, соты которые были таким же большим, как устье чаши, и пчелу-королеву. Только после нескольких взглядов, Чжан Те купил улей, который был даже больше, чем винный бочонок. Вместе с пчелами он стоил ему 16 серебряных монет. Оплатив 17 серебряных монет, Чжан Те попросил продавца отправить этот улей вместе с пчелами на тот склад, который он арендовал. 
 Закончив свои приготовления, в тот момент, когда Чжан Те хотел уйти отсюда и вернуться в центр города, он увидел знакомого человека - Самиру.
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Глава 189: Защитник Самиры



Чжан Те заметил, что Самира торгуется перед кабиной с бизнесменом, кто продавал чешуйчатых муравьедов. Поскольку здесь было шумно, Чжан Те до этого не замечал его; Кроме того, между ними был небольшой участок растений в человеческий рост. Чжан Те не мог видеть сквозь растения, поэтому, конечно, он не знал, что Самира стоит прямо за ними. 
 Голос Самира привлек его внимание. 
 «Что? Это всего лишь мутировавший чешуйчатый муравьед, даже не живое существо LV 1. Ты хочешь за него, 30 серебряных монет? Почему бы не пойти и грабить? Не более 10 серебряных монет. Кроме того, я возьму эту железную клетку ...» 
 Услышав голос Самиры, Чжан Те, кто собирался уйти, стал ошеломлен. Какое совпадение! 
 Это было правдой! 
 Он обернулся и обошел этот маленький клочок земляничных деревьев. 
 Это была действительно Самира! 
 Вероятно, боясь быть пойманным Чжан Те, после исчезновения на больше десяти дней, Самира выглядел более сдержанным. По крайней мере, он больше не носил дорогую шелковую шляпу. Кроме того, его одежда была намного более обычной. Он был похож на маленького управляющего богатой семьи. Однако его выражение и голос не изменились. 
 По обеим сторонам от Самиры стояли два жестких мужчины, кто в настоящее время поднимали несколько железных клеток. Все животные внутри них были кудрявыми чешуйчатыми муравьедами. 
 Чешуйчатый Муравьед был мутированным живым существом, которое не было очень агрессивным. Он был темно-красного цвета с металлическим блеском, подобным красной меди. Его плоть была очень вкусной, что сделало его отличной едой. 
 Место, где стоял Чжан Те, находилось в нескольких метрах от Самира. Он притворился, что наблюдает за маленькими животными на стенде рядом с ним, фиксируя зрачки на Самире в углах его глаз. 
 ... 
 Десять серебряных монет, предложенных Самирой, явно были намного ниже того, чего ожидал охотник, продающий их. Он не хотел продавать свои товары по такой низкой цене. Наконец, они начали торговаться. 
 «Ты знаешь, кто я? Я являюсь поставщиком LV 3 военной администрации города Блэкхот, Нормандской империи. Эти чешуйчатые муравьеды будут использоваться для развлечения VIP-персон Нормандской империи. Знаешь ли ты, где ты живешь? И чьим правилам ты следуешь? Ты смеешь предлагать мне такую высокую цену?» 
 Услышав, как Самира бесстыдно кричал, чтобы запугать этого охотника, Чжан Те начал ругаться на его бесстыдство. Его статус поставщика LV 3 уже давно отменен. Почти все люди в лагере железной крови знали, что этот парень подставил Чжан Те и хотели создать ему неприятности. 
 Что касается его нынешней ситуации, он скрывался, даже не осмеливаясь вернуться в город Блэкхот. Какие VIP-персоны Нормандской империи нуждались в нем, чтобы развлечь их? 
 Услышав объяснение Самиры, продавец колебался. Увидев двух мужчин, он наконец согласился продать животное по цене 15 серебряных монет. 
 Самира был немного доволен. После того, как он заплатил, он позволил двум жестким мужчинам нести железную клетку чешуйчатого муравьеда, и огляделся вокруг баньянового леса, а затем ушел. 
 Чжан Те последовал за ними на расстоянии 50 м. 
 Юг города Блэкхот был намного более процветающим, чем север или запад. Рядом с южной городской стеной было озеро и небольшой городок. Поскольку по пути было много прохожих, Чжан Те не был ими замечен. 
 Идя более десяти минут, Самира и другие двое мужчин подошли к месту рядом с озером и вошли прямо внутрь. 
 Это было исключительно красивое замковое поместье площадью более 33000 квадратных метров. В нем было несколько высоких и грандиозных зданий; все богатые люди в городе Блэкхот имели свои собственные усадьбы и замки. 
 Глядя на стену высотой в десять метров и команду охранников в яркой одежде за воротами, Чжан Те нахмурился и остановился. 
 Видя человека, проходящего мимо, Чжан Те спросил с восхищением, выраженным в его выражении. 
 «Эта усадьба действительно великолепна. Вы знаете, кто ее хозяин?» 
 Этот человек посмотрел на Чжан Те, словно смотрел на деревенского, прежде чем ответить с гордостью: «Эта усадьба принадлежит величайшему алхимику в городе Блэкхот, мастеру Абьяну!» 
 Мастер Абьян! Чжан Те теперь все понял. Неудивительно, что он не мог найти Самиру нигде в городе. Этот парень скрылся здесь. Он действительно нашел мощную спину, за которой спрятаться! 
 Оценив время, Чжан Те глубоко посмотрел на эту великолепную усадьбу, прежде чем вернуться обратно в город Блэкхот. 
 ... 
 Через полчаса он вернулся в зону складов возле железнодорожного вокзала. Это было самое шумное время в тот день, и грузовики ездили туда-сюда. 
 Вынув свой ключ, Чжан Те открыл дверь и вошел. Через минуту он снова вышел. За этот короткий промежуток времени он уже отправил золотые монеты в замок Черного железа. 
 Менее чем через пять минут после того, как он вышел, появился первый грузовик из Дома дикой природы. Лонг также прибыл сюда вместе с грузовиком. Увидев Чжан Те, ожидающего у входа в склад, он спрыгнул с грузовика. 
 «Сэр, это ваш склад?» 
 Лонг указал на ворота склада за Чжан Те. 
 "Да!" 
 Чжан Те кивнул. 
 Лонг махнул рукой, и несколько рабочих вышли из машины и открыли ворота склада. Затем грузовик заехал прямо внутрь. Затем Чжан Те и Лонг вошли и направляли рабочих на разгрузку груза. 
 Весь груз в грузовике был упакован в картонные коробки или переносные деревянные ящики. Поэтому они были легко перемещены. 
 Пока рабочие разгружали ящики с грузовика, Лонг дал Чжан Те три руководства. 
 «Это руководства по сборке для трех бревенчатых коттеджей. Эта партия груза предназначена для двух индивидуальных одноэтажных бревенчатых коттеджей, каждый из которых занимает 80 квадратных метров. После того, как вы перевезете их в нужное место на основе шагов в руководстве, вы легко построите дома. В нашей бизнес-группе есть ловкий работник, которому требуется всего десять часов, чтобы построить одноэтажный бревенчатый домик № 3, который имеет 80 квадратных метров площади. Каждый стандартный компонент имеет код. Вы их увидеть на ящиках для упаковки. Это похоже на использование строительных блоков для строительства дома, поскольку вам нужна только сила, это будет легко! » 
 Пройдясь по руководству для одноэтажной хижины, которая имела 80 квадратных метров, Чжан Те обнаружил, что шаги сборки были очень подробными. Инструкции также были легки для понимания. После нескольких взглядов он уже пытался построить в голове эту бревенчатую кабину 3А80. 
 После того, как его духовная энергия снова выросла, Чжан Те постепенно обнаружил некоторые преимущества высокой духовной энергии. Он понял, что со значительно 
 увеличенной визуализацией он легко мог запомнить все шаги, только визуализируя их однажды в своем уме. 
 Одноэтажный бревенчатый домик 3А80 весил 14,5 тонн. Он состоял из 954 деревянных компонентов и ламинита различных типов из четырех основных категорий и 226 стандартных стальных и железных компонентов из семи основных категорий. Во всем доме было 398 мест, которые должны были быть закреплены болтами и пряжками. Для всего процесса строительства нужны были только четыре инструмента: тяжелый молот, легкий молоток, гаечный ключ и переносная лестница. 
 Было более десяти рабочих, выполняющих разгрузку, все они были сильными мужчинами. Таким образом, груз, который весил чуть меньше 30 тонн, вскоре был выгружен из грузовика и размещен в углах склада в двух аккуратных грудах. 
 В тот момент, когда грузовик был пуст, его выгнали, а другой въехал на его место. 
 Во втором грузовике, была переносная двухэтажная бревенчатая кабина 3B90, которая имела 90 квадратных метров, некоторые части, упакованную мебель и пионерские инструменты. Этот грузовик перевозил почти 20 тонн груза. 
 После того, как все было вытащено и аккуратно расположено на складе, грузовик выехал, а третий привез зерно, заказанное Чжан Те. 
 Когда третий грузовик был выгружен, прибыл улей. 
 К полудню, после нескольких часов перевозки, весь груз, заказанный в Доме дикой природы, был доставлен. Общий вес всего этого составлял более 100 тонн. В результате было заполнено три четверти склада. 
 После того, как люди из Дома Дикой Природы ушли, Чжан Те закрыл ворота склада изнутри. В результате солнечный свет не мог проникнуть внутрь. Только со слабым светом освещающих камней, Чжан Те мог увидеть сцену на складе. 
 Глядя на материалы, сложенные высоко, как холмы, он почесал голову. Казалось, что на этот раз он купил слишком много предметов. Но это было здорово, тратить деньги. 
 Чжан Те улыбнулся и пошел вперед. Взяв контейнер весом в 200 кг, он сразу же исчез со склада. Несколько секунд спустя он снова появился. Затем он взял другой контейнер с грузом и снова исчез. 
 Чжан Те сам стал грузчиком и начал перемещать груз отсюда в Замок Черного железа один пакет или ящик за другим ...
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Глава 190: Тяжелая работа



Груз внутри склада уменьшался. Каждый раз, когда Чжан Те появлялся, груз уменьшался на 400-500 кг. 
 С силой девяти волков в его теле, Чжан Те обладал сильной выносливостью и силой. Он просто продолжал переносить груз со склада в замок Черного железа, даже не зная, что такое усталость. 
 Через два часа большая часть груза со склада «исчезла». Сидя на коробке, Чжан Те начал входить в медитацию «Умственной арифметики по Абаку», скрестив ноги, чтобы восстановить свою духовную энергию. Прямо сейчас, хотя Чжан Те чувствовал себя немного уставшим, у него все еще было достаточно сил для продолжения. Однако, после того, как он 100-200 раз занес тяжелые ящики в Замок Черного Железа за короткий промежуток времени, даже с его повышенной духовной энергией, Чжан Те все же не мог выдерживать этого духовно. 
 Медитация заняла у него больше часа. 
 Дело в том, что между практикой духовной энергии и физическими мышцами существует общая точка - чем усерднее вы тренируетесь, тем лучше будет эффект. После тренировки «Умственной арифметики по двум абакам»(он представлял в голове два счета, и проводил разные операции одновременно) в течение часа, Чжан Те обнаружил, что его духовная энергия восстановилась гораздо быстрее, чем раньше, наряду с более очевидным эффектом. Кроме того, его мышление стало более ясным. 
 Для этого была действительно одна причина. Узнав потенциал «Умственной арифметики двумя абаками», Чжан Те был в хорошем настроении. Раньше, согласно книге, после повышения духовной энергии его навык «Умственная арифметика по абаку» достиг узкого места и едва ли мог немного улучшиться. Он не представлял, что он может играть с 
 «Умственной арифметикой по Абаку» таким образом, решив сделать это по прихоти. Возможно, этого даже автор этой книги не ожидал. 
 «Я сейчас первый человек, кто знает« Умственную арифметику по абаку »в этом мире. Легко ли быть первым в чем-то среди миллиардов людей и других живых существ по всему континенту?» 
 Думая об этом, Чжан Те стал доволен и начал работать усерднее. 
 В течение следующих двух часов груз на складе быстро сокращался. Когда даже Чжан Те не помнил, сколько раз он входил в замок Черного железа, весь склад снова стал пустым, оставив только пень-улей. 
 Обняв этот улей, Чжан Те исчез со склада ... 
 ... 
 «Система обнаружила, что Красивый и великолепный Лорд Замка привнес в замок Черного железа большое количество умных жизней, основанных на углероде. Основана система животных замка Черного железа!» 
 Увидев эту линию слов, постепенно исчезающую перед его глазами, Чжан Те рассмеялся. 
 'Это потрясающе. Я могу по привести живых существ внутрь!» 
 На этот раз, в радиусе 50 м вокруг маленького дерева, земля в Замке Черного Железа была завалена грузом. Игнорируя эти предметы, Чжан Те обнял свой улей и побежал к частному участку земли. 
 Спустя более двух месяцев, кукуруза, посеянная Чжан Те в начале, уже выросла в человеческий рост. Кроме того, внутренняя часть замка Черного железа становилась все более оживленной. Многие растения, которые прежде посеял Чжан Те, расцвели. 
 После аккуратного размещения улья на земле рядом с этим участком земли, Чжан Те присел на корточки и вытащил из входа заглушку. Затем он с интересом присел на корточки и посмотрел, что будет дальше. 
 В тот момент, когда дверь была открыта, некоторые пчелы вылезли из этого отверстия. После долгого запирания в улье, эти милые парни, должно быть, так устали от него, что после осмотра они сразу же вылетели в воздух. 
 Они пролетели вокруг улья в течение двух раундов, а затем полетели прямо к этому цветущему кукурузному полю. После этого больше пчел вылезло и начало летать. Даже Чжан Те мог почувствовать, что эти милые парни были очень взволнованы этой новой средой. 
 Все в Замке Черного Железа радовало этих милых парней, особенно пятна различных цветов. Никакие другие пчелы не воровали бы у них нектар. В результате чего, пчелы сразу почувствовали, что попали в рай. 
 В улье было более 1000 пчел. Продавец сказал Чжан Те, что попадет в дикую природу, пчела-королева в улье отложит яйца. Если бы окружающая среда была правильной, этот рой пчел мог бы вскоре увеличить их количество. Винный улей, размерами с винную бочку, который купил Чжан Те, мог содержать более 70 000 пчел. 
 Чувствуя волнение пчел, Чжан Те также чувствовал себя очень счастливым! 
 После этого, он открыл панель управления живыми существами и видами замка Черного железа. Выбрав весь рой вместе с пчелой-королевой, Чжан Те сразу добавил 5000 очков ауры и начал первую мутацию и эволюцию этих милых парней в Замке Черного Железа. 
 Поскольку очки значения ауры в замке Черного железа сильно увеличивались каждый день, Чжан Те хотел увидеть, какой результат он мог бы получить после ввода достаточных очков ауры. Не имеет значения, сработало бы это или нет: если бы нет, он попробовал бы еще раз, а затем снова после этого. Если оно все равно не сработает, он попробует десять раз, даже 100 раз. Это было просто потребление некоторых очков ауры. Он не чувствовал боли, используя их. Однако, если бы он это сделал, это было бы для него большим удовольствием. Это был разумный бизнес ... 
 Цикл эволюции роя пчел, казалось, тесно связан с жизненным циклом рабочих пчел, кто отвечали за сбор нектара. Время первого раунда мутации и эволюции примерно будет жизненным циклом рабочих пчел - 56 дней. 
 Посмотрев на эти сложенные коробки и ящики, Чжан Те немедленно вышел из замка Черного железа. Так как было уже поздно, он должен был уйти отсюда и только мог собрать эти предметы завтра. 
 ... 
 Несколько минут спустя, он открыл дверь маленького размера и немного огляделся. Он обнаружил, что уже было темно, и никто не был рядом со складом. Затем он немного открыл дверь и помчал наружу. 
 Он был очень доволен сегодняшними достижениями. Он принес большое количество материалов в замок Черного железа и нашел местонахождение Самиры. Кроме того, когда он практиковал «Умственную арифметику по абаку», у него были неожиданные достижения. Он также подтвердил, что он может привести живых существ в замок Черного железа. 
 После сегодняшней работы, Чжан Те имел больше уверенности в своем будущем. Независимо от того, что произойдет, он может обеспечить комфортную жизнь своим любимым людям. 
 Две недели спустя, если он не вернет ключи от склада, его депозит в десять серебряных монет будет потрачен впустую. К тому времени, когда другие люди откроют склад, они увидели бы пустой склад. В этой зоне складов, где грузовые грузовики ездили без остановки, человек, увидевший это, подумал бы, что он забрал груз и не успел вернуть ключи. Он никогда не подумал бы, что груз исчез. 
 Затем, ему нужно было открыть эти пакеты в замке Черного железа и быстро построить бревенчатые домики. Кроме того, он должен был найти шанс разобраться с этим ублюдком Самирой. Кроме того, по мере того, как откроется Бойцовский Клуб Железных Шипов, ему также нужно найти время, чтобы посетить его, чтобы увидеть, как Мэри отреагирует, когда она увидит его снова. 
 Поскольку он не ел весь день, Чжан Те купил хлебную булочку из придорожной пекарни. 
 Представляя шокированное и испуганное выражение на лице Марии, когда она снова увидит его в Бойцовском Клубе, Чжан Те внезапно почувствовал себя очень здорово внутри. 
 Этот мир принадлежал сильным людям! 
 ... 
 Вернувшись на Авеню Монет, Чжан Те потратил десятки медных монет, чтобы купить билет, чтобы войти в подземный бар. 
 Вечерний подземный бар был в десять раз более шумным, чем когда Чжан Те ушел утром. 
 Бизнес в баре был очень хорошим. Всегда были мужчины и женщины, выходящие с танцпола и двигавшиеся в барную часть комнаты, чтобы выпить. Некоторые сразу же снимали комнату. Стоимость зафрахтованной комнаты здесь составляла одну серебряную монету за два часа. Если бы они хотели остаться на ночь, им нужно было заплатить пять серебряных монет. Чжан Те был действительно смущен, как Дондер мог изменить зафрахтованную комнату в отдельную комнату для сна с женщинами в баре. 
 Через несколько минут Чжан Те вернулся в квартиру на Авеню Монет через скрытую дверь в зафрахтованной комнате и восстановил свой первоначальный вид в скрытой комнате. 
 С помощью этой маскировки, Чжан Те чувствовал преимущество скрытия своего статуса. Увидев эти гардеробы и кучу предметов, которые использовались, чтобы изменить внешний вид, он сразу же переместил их все в замок Черного железа. 
 После нескольких раундов он окончательно опорожнил всю скрытую комнату. 
 После напряженной работы целый день, Чжан Те начал чувствовать усталость как физически, так и умственно. Как только он покинул скрытую комнату, он вернулся в резиденцию сверху и принял ванну, прежде чем броситься на кровать. Он мысленно приготовился завтра построить все бревенчатые домики в замке Черного железа ... 
 Однако, в жизни всегда будет слишком много непредвиденных вещей. 
 На следующее утро его разбудили не его биологические часы, а дверной звонок. Кто-то тянул веревку за пределами квартиры. В дверном звонке раздался звон, который сказал Чжан Те, что кто-то хочет его найти. 
 Все еще с кружащейся головой ото сна, он встал. Взгляд на небо снаружи сказал ему, что не было даже шести часов утра. Кто так рано встал, чтобы найти его? 
 Тем не менее, звонок в дверь продолжал звонить, что сказало Чжан Те о срочности этого человека. Поэтому он поспешно надел одежду и подошел к двери. Затем он открыл ворота квартиры. 
 Когда он это сделал, он увидел тревожные выражения Барлэя и Дуга, стоящих у ворот. 
 «Что-то не так с домом Шарвина!» 
 Это предложение Барлэя, немедленно выгнало всю сонливость из Чжан Те.
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Глава 191: Домашние дела Шарвина



Члены семьи Шарвина жили не очень хорошо. Его семья не разделяла с ним никакой теплоты. Учитывая это, люди могли судить об этом, исходя из тех сломанных доспехов и меча, что его члены семьи дали ему для участия в тренировке выживания. 
 Шарвин тоже был очень экономным в школе. Чжан Те также слышал, что Шарвин работал неполный рабочий день, чтобы субсидировать членов своей семьи. Однако он никогда не слышал, чтобы родители Шарвина давали ему медную монету на карманные деньги. 
 В тренировке выживания, когда члены Братства обсуждали избиение отца Шарвина за его жестокое обращение, они были остановлены самим Шарвином. 
 Позже Чжан Те узнал, что домашняя ситуация Шарвина была несколько сложной. Когда он был молод, Шарвин потерял своего биологического отца. Его мама вышла замуж за его нынешнего отчима и родила двух младших братьев. Поскольку экономическое состояние его семьи не было хорошим, его отчим был ублюдком, поэтому можно было представить, как тяжело было жить Шарвину. 
 Чжан Те не думал, что всего через несколько дней после их возвращения, дом Шарвина столкнется с большой катастрофой. 
 Прошлой ночью, когда ублюдский отчим Шарвина начал избивать его маму из-за тривиальной вещи, хотя он так долго страдал, Шарвин, наконец, не смог этого вынести. Он начал ссориться с этим человеком. Затем тот поднял скамью и начал атаковать Шарвина. Друг Чжан Те не имел другого выхода, кроме как убежать, бегая по комнате. В экстренном случае он схватил фруктовый нож со стола и ударил в бедро этого человека. 
 Увидев, что человек был проткнут и упал на землю, Шарвин, голова которого все еще истекала кровью, выбежала и не вернулся домой вчера вечером. Однако этот ублюдок все время кричал, что отправится в военную администрацию, чтобы подать апелляцию на покушение на убийство. 
 Как только это преступление было бы засвидетельствовано, Шарвин будет наказан смертным приговором в соответствии с законом Нормандской империи. 
 Дуг жил недалеко от Шарвина, но только прошлой ночью, когда он отправился в дом Шарвина, чтобы найти его, он узнал, что случилось от мамы Шарвина. Она сидела дома, очень беспокоясь о том, что будет дальше. 
 Этот ублюдский отчим все еще хотел убить Шарвина на этот раз, и продолжал кричать у соседей, что он подаст заявление про попытку убийства в военную администрацию ... 
 Узнав об этом, Дуг поспешно отправился к Барлэю прошлой ночью. Затем они сразу же подумали о других членах Братства, но, зная, что Чжан Те все еще находится в состоянии выздоровления, они не пришли за ним вчера вечером. 
 Однако, обыскав всю ночь, они не нашли Шарвина. И все же его отчим-ублюдок все еще кричал везде о своих планах обратиться в военную администрацию. И так как они не знали, как с этим бороться, Барлэй и Дуг наконец пришли сюда к Чжан Те. 
 «Где Лейт и другие братья?» 
 Войдя в вестибюль квартиры, Чжан Те быстро надел одежду, и спросил у Барлэя. 
 «Лейт и другие братья по-прежнему ищут Шарвина. Мы с Дугом здесь, чтобы сообщить тебе. Мы хотели знать, есть ли у тебя какой-либо метод разобраться с этим!» 
 «А что насчет отчима Шарвина, где он?» 
 «После того, как он был перевязан в больнице, он уже вернулся домой!» 
 "Я знаю что делать!" 
 Сказав это, Чжан Те быстро и аккуратно надел военную форму второго лейтенанта. 
 Вначале, Барлэй и Дуг не заметили, что раны Чжан Те были полностью восстановлены. Однако, видя, как быстро перемещается Чжан Те, не так как должен двигаться раненный, они постепенно стали поражены. 
 «Ты уже восстановился?» 
 Барлэй выпучил глаза. 
 «Да, мои раны восстановились вчера, но держите это в секрете для меня!» Увидев удивленные глаза Барлэя и Дуга, в которых содержались другие предположения, Чжан Те быстро добавил: «Бабушка Тереза вылечила их с помощью эзотерической медицины. Как бы ни было ненормально мое телосложение, я не смог бы так быстро восстановиться!» 
 Услышав слова Чжан Те, Барлэй и Дуг обменялись взглядами друг с другом, прежде чем выдохнуть. Если удар молнии действительно может привести к такому чудесному самовосстанавливающему эффекту, позволяющему людям оправиться от таких тяжелых ран всего за два дня, Барлэй и Дуг, вероятно, тоже захотели бы попробовать. 
 При самой быстрой скорости, Чжан Те закончил умываться и надел одежду. В тот момент, когда он хотел уйти с ключом от автомобиля, он остановился. Его автомобиль был припаркован под деревом за пределами квартиры, и хотя его можно было легко приводить в движение, это заняло бы как минимум полчаса, так как ему нужно было нагреть котел. 
 «Как вы сюда пришли?» 
 «Конечно прибежали! Так как еще рано, общественные автобусы пока не ходят! Мы бежали более часа!» 
 «Можете ли вы продолжить бег?» 
 Дуг и Барлэй ударили по своим грудям! 
 «Хорошо, тогда мы отправимся в дом Шарвина и разберемся с отчимом Шарвина!» 
 «Ты хочешь сказать, что хочешь убить этого ублюдка?» 
 Дуг действительно был поражен, а Барлэй показал белки глаз(закатил глаза). С таким глупым парнем, как его брат, даже Барлэй чувствовал позор. 
 Чжан Те чувствовал себя как сердитым, так и забавным. «Я обычный офицер Нормандской империи, а не бандит и грабитель. Я имею в виду, что мы разберемся с тем, что отчим Шарвина хочет обратиться в военную администрацию. В военной форме Нормандской империи, хотя я не могу быть тираном в городе Блэкхот, я могу хотя бы запугивать людей! " 
 Почесав голову, Дуг ухмыльнулся. «Жаль, на самом деле, если бы мы могли убить этого ублюдка, мне было бы намного легче!» 
 Барлэй больше не выдержал и ударил Дуга по голове рукой. 
 Выйдя из квартиры Чжан Те, они начали бежать мимо улиц города Блэкхот, как будто они бегали по утрам. 
 Увидев молодого военного офицера Нормандской империи, бегущего с двумя людьми ранним утром, многим стало любопытно. По дороге Чжан Те, Барлэй и Дуг были остановлены патрулирующими солдатами дивизии № 39 не меньше трех раз. Каждый раз, когда они останавливались, взглянув на Чжан Те, те патрулирующие солдаты спрашивали его, нужна ли ему помощь или нет. 
 ... 
 Хотя Чжан Те пытался контролировать свою скорость, чтобы быть медленным, Барлэй и Дуг уже вспотели. 
 После пробежки в течение двадцати минут они, наконец, сели на троллейбус и через час прибыли в дом Шарвина. 
 По сравнению с домом Чжан Те, Шарвин был в худшем экономическом состоянии. Его дом находился в жилом районе под названием «кирпичное здание», так как весь жилой квартал выглядел так, будто он был объединен из четырех стоящих кирпичей. 
 Кроме середины этого района, остальные места были темными и узкими. Стены со всех сторон были расписаны различными каракулями и словами, наклеенными незаконными объявлениями старых и уродливых проституток и дорожных знаков для руководства сутенеров. 
 Это были настоящие трущобы города Блэкхот, где жили люди, делающие самый дешевый труд. 
 Когда Чжан Те, Барлэй и Дуг прибыли, большинство людей в этой трущобе только проснулись. Многие лениво стояли в очереди в общественный туалет. 
 Прибытие Чжан Те вызвало небольшой беспорядок. В тот момент, когда они увидели его, многие люди, кто собирались уйти, поспешно вернулись домой и закрыли дверь. Если кто-нибудь из их детей был снаружи, они бы обняли их и завели домой, а затем уставились на этого военного офицера через щели в их дверях и оконных рамах с широко открытыми глазами, желая узнать, что этот военный офицер Нормандской Империи забыл здесь. 
 В прошлом месяце, некоторые бродяги и безработные, а также некоторые низкоуровневые банды в трущобах хотели заработать немного денег, когда город Блэкхот менял своего правителя. В конце концов, все их тела долгое время висели на висельницах. Те солдаты Нормандской империи в темно-красной военной форме, обычно приходили сюда, чтобы поймать и убить кого-то. Поэтому жители здесь сформировали инстинктивный страх перед темно-красной военной униформой. 
 Когда Барлэй и Дуг подошли к комнате № 816 на стороне 8-го этажа этого «кирпичного здания», Чжан Те обменялся взглядами с Барлэй и Дугом, а последние два кивнули. 
 В настоящее, время комната все еще была заполнена яростными криками человека и плачем женщины. 
 Чжан Те поднял руку и слегка постучал в дверь. 
 11-12 летний ребенок с толстым лицом открыл дверь. При виде Чжан Те, стоящего снаружи, он был так напуган, что даже начал дрожать. 
 Чжан Те открыл дверь и увидел еще 8-9 летнего, помимо 11-12 летнего. Они немного походили на Шарвина, но не так сильно. Думая о тонкой фигуре Шарвина и двух грубых, толстых детях, Чжан Те сразу понял их статус - два младших брата Шарвина, у которых была та же мать, но другой отец. 
 Чжан Те посмотрел на двух мальчиков, но ему было все равно на них. Так как они открыли дверь, он вошел и направился прямо к комнате, откуда исходило рычание мужчины и плач женщины. 
 ... 
 «Пожалуйста, не обращайся в администрацию. Он не хотел этого, если ты сделаешь это, он обязательно умрет. Неужели ты хочешь, чтобы он умер? Он называл тебя папой более десяти лет ...» 
 Женщина в комнате плакала, когда она умоляла мужчину. 
 «Ты осмеливаешься просить о моем прощении! Знаешь ли ты, что он хотел сделать вчера? Ты понимаешь, что этот ублюдок действительно хотел сделать? Он хотел убить меня ножом! Он не мой сын, только твой и того мёртвого ублюдка, бывшего мужа ... - прорычал мужчина в комнате. 
 «Нет, не так, у него просто не было выхода, потому что ты хотел избить его! Он просто взял нож, чтобы проткнуть тебя! Это была просто маленькая рана ...» 
 «Пах!», Громкий хлопающий звук остановил аргументы женщины. 
 «Маленькая рана, ты знаешь, насколько болезненным является бедро этого отца? Ты все еще осмеливаешься просить о моем прощении! Хорошо, я знаю, что твой мертвый бывший муж оставил тебе депозит и этого ублюдка, прежде чем он умер. Если ты его снимешь, я не буду подавать заявление ... » 
 «Там ничего не осталось! Действительно, все деньги дома были израсходованы тобой, чтобы спать с женщинами снаружи. Где ты хочешь, чтобы я нашла депозит ...» 
 Эта женщина громко рассмеялась. 
 «Если ты не вытащишь его, просто подожди, пока твой сын будет пойман и повешен на висельницах!» мужчина начал злобно угрожать. 
 «Пожалуйста, у меня действительно нет денег ...» 
 «Без денег, ты хочешь спасти этого ублюдка? Хе-хе ... хе-хе ... просто жди, чтобы собрать его труп. Этот ублюдок с нежной кожей и плотью определенно будет хорошо выглядеть, когда он будет висеть мертвый ...» 
 Услышав эти слова, Чжан Те не выдержал. Разъяренный, он открыл дверь в комнату и быстро поднял этого мужчину за шею, а затем свирепо ударил его по лицу более чем десять раз.
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Глава 192: Взросление в страданиях



После того, как его яростно ударили десять раз, этот мужчина почти потерял сознание, его рот был наполнен кровью. Женщина рядом с ним стала ошеломлена. В это время ворвались Барлэй и Дуг. 
 После свирепых пощечин по мужчине, Чжан Те толкнул его на землю, заставив этого человека кричать. Однако, когда он ясно увидел военную форму второго лейтенанта Чжан Те, он мгновенно перестал кричать, как будто кто-то начал душить. С полными страха глазами, направленными на Чжан Те, он был смущен, почему этот военный офицер Нормандской империи ворвался в его дом. 
 Поскольку Барлэй и Дуг знали маму Шарвина, они подошли, чтобы прошептать ей. После обеспокоенного взгляда на Чжан Те, она затем кивнула, выйдя из комнаты, убирая слезы. 
 Затем Дуг закрыл за ней дверь. 
 Ублюдскому отцу Шарвина было более 50 лет, наполовину лысый. Будучи грубым и жалким парнем, он даже не брился. 
 Лежа на земле, при виде трех молодых людей, кто окружали его со злобными намерениями, этот парень сразу закричал от страха. 
 «Вы ... что вы хотите ... Дуг, Барлэй, я знаю вас ... что вы хотите сделать?» 
 «Пошел нахуй!» 
 Раздраженный, Дуг прямо ударил его нижнюю часть живота. Лежа на земле, мужчина снова вскрикнул. 
 Их сердца, наполненные яростью, Барлэй и Дуг оба слышали слова этого человека. Они просто не могли поверить, что в мире был такой отморозок. Он даже не мог сравниться со зверем. Они не могли себе представить, как Шарвин жил в этом доме так долго. 
 Барлэй и Дуг затем ударили его во второй раз, пока этот человек мог только плакать на земле. 
 «Я ... я обращусь в военную администрацию города Блэкхот!» 
 Человек все время повторял это, плача. 
 Услышав это, Чжан Те улыбнулся. 
 «Барлэй и Дуг, остановитесь, если вы будете избивать его таким образом, он будет мертв. Для отморозков и повстанцев, подобных ему, у кого есть злые намерения в отношении Нормандской империи и кто осмелились напасть на офицера Нормандской империи, все это слишком легко, я хочу увидеть, как он будет висеть на висельнице, он должен выглядеть хорошо! " 
 Глядя на Чжан Те в страхе, этот человек спросил: «Что ... что ты сказал?» 
 Чжан Те проигнорировал его, вместо этого взглянул на Барлэя. «Ты слышал, как этот человек ругался на Нормандскую империю и армию Железного Рога только что?» 
 Основываясь на молчаливом понимании между братьями, в тот момент, когда он услышал слова Чжан Те, Барлэй знал, чего он хочет от них. 
 «Этот человек проклинал нормандскую империю, заявив, что ее граждане - ублюдки. Он также сказал, что всех членов армии Железного Рога нужно повесить!» 
 В тот момент, когда Барлэй открыл рот, он добавил смертную казнь этому человеку. После этого он слегка коснулся Дуга, кто был ошарашен, используя локоть. Последний затем ответил и поспешно кивнул. 
 «Да, да, я также слышал, как он говорил это!» 
 Чжан Те вздохнул. «Увы, ранее я пришел сюда, чтобы пообщаться с моим одноклассником, я не представлял, что найду человека, кто был настолько враждебен к Нормандской империи. Как военный офицер Нормандской империи я ворвался в эту комнату, но этот человек начал нападать на меня, когда он увидел меня. У меня не было другого выбора, кроме как избить его! » 
 «Я ... разве?» 
 Пока он лежал на земле, лицо этого мужчины побледнело. 
 Присев на корточки перед ним, под глазами Барлэя и Дуга, Чжан Те поднял одну из его рук и использовал ее, чтобы погладить свою грудь, как то, как он мог погладить москита, прежде чем отпустить его и встать. 
 После этого Чжан Те спросил Барлэя: «Ты видел, как этот человек напал на меня?» 
 «Да, мы видели, как он ударил тебя!» Барлэй мгновенно ответил. 
 «Если так, я буду следить за ним на случай, если он убежит. Вы двое выйдите на улицу, и приведите команду патрулирующих солдат из Нормандской империи. Скажите им, что я 
 поймал повстанца, кто враждебно относится к нормандской империи. Приведите их сюда, чтобы они поймали его!» 
 Сказав это, Чжан Те вынул из кармана своего свидетельство офицера и сказал: «Возьмите это, при виде этого, эти солдаты обязательно последуют за вами сюда. Если такого враждебного человека не повесить, Город Блэкхот не будет мирным! Кроме того, этот парень осмелился напасть на офицера Нормандской империи. Он действительно совершил самые отвратительные преступления ... » 
 Когда Барлэй взял свидетельство военного офицера из руки Чжан Те, мужчина, лежавший на земле, полностью рухнул. К тому времени, как бы глуп он ни был, он знал, что они полны решимости сыграть с ним до смерти. Для маленькой фигуры, живущей на дне города Блэкхот, такому как отчим Шарвина, если они хотели убить его, используя военную форму, это было так же просто, как растоптать жука до смерти. Даже если Чжан Те убьет его сейчас, никто бы ничего не сказал. 
 То, что заставило этого человека еще больше смутиться, было то, почему молодой офицер Нормандской империи внезапно ворвался в его дом, когда он не обидел никого из Нормандской империи, не говоря уже о каких-либо военных офицерах. 
 Увидев, что Барлэй уходит после получения свидетельства Чжан Те, этот мужчина приложил все усилия, чтобы обнять бедро Барлэй. Он громко воскликнул: «Барлэй ... Барлэй ... позади мою жизнь, пожалуйста, я знаю, что я ошибаюсь, но я отец Шарвина. Ты действительно хочешь убить отца своего друга? Я просто бедный парень и маленькая фигура. Пожалуйста, отпусти меня. Я могу сделать все, что ты захочешь... » 
 Увидев, как этот человек опустился на колени и обнял бедро Барлэя, даже Чжан Те был огорчен Шарвином. 
 В этот момент, Барлэй действительно хотел убить его. Как мог у его брата такой отчима. Это был позор! Барлэй посмотрел на Чжан Те, кто вздохнул и покачал головой. 
 Чжан Те не выдержал такого трусливого взгляда. Итак, он взял воротник этого мужчины, и поднял его, как сломанную сумку, прежде чем бросить его на кровать. 
 С испуганными глазами, зафиксированными на Чжан Те, мужчина сжался к углу кровати. 
 "Ты знаешь кто я?" 
 Мужчина покачал головой. 
 «Я Чжан Те, военный офицер лагеря Железной Крови, дивизии № 39, Армии Железного Рога. Я брат Шарвина. Я слышал, что ты хотел убить Шарвина. Вот я и пришел. Я хотел посмотрел, кто смеет так обращаться с моим братом! » 
 Этот человек смотрел на Чжан Те, как на призрака, поскольку он не представлял себе, что Шарвин, кто мог только поддаваться его избиениям и ругательствам дома, имел такого брата. 
 «Я ... я ...» 
 Глядя на ледяные глаза Чжан Те, этот мужчина не мог даже произнести ни слова. 
 «Ты знаешь, почему ты все еще жив?» 
 Мужчина проглотил свою слюну, и покачал головой. 
 «Я оставил тебя в живых из-за Шарвина, ты понимаешь? Независимо от того, каким бы ты ублюдком не был, ты отчим Шарвина, поэтому я позволил тебе жить. Если ты потеряешь этот статус его отчима, я вряд ли бы позволю тебе жить, ясно? » 
 Мужчина кивнул. 
 «Ты все еще намериваешься обратиться в военную администрацию из-за того, что сделал Шарвин?» 
 Мужчина кивнул. Вскоре после этого он обнаружил, что это неправильно, поэтому он поспешно покачал головой. 
 ... 
 Когда Чжан Те, Барлэй и Дуг вышли из грязной и узкой комнаты, они увидели, как мать Шарвина обнимает двух детей за дверью, наблюдая за ними. Живя, как часть нижнего класса в последние годы, мама Шарвина выглядела в возрасте и изможденной, несмотря на то, что не была такой старой. На ее лице даже был явный синяк от ладони. 
 Глядя на грязную атмосферу дома Шарвина и деревянную дверь, которая была разбита им, Чжан Те вздохнул внутри, вытащив из кармана пять золотых монет и украдкой засунул их в руки маме Шарвина. 
 ------------
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Глава 192.5: Взросление в страданиях



Когда Чжан Те, Барлэй и Дуг покинули это «кирпичное здание», мама Шарвина догнала их со слезами, наполняющими ее глаза. «Если вы увидите Шарвина, скажите ему, чтобы он не беспокоился обо мне, я больше не могу отделяться от этого дома. Мне жаль его, потому что я не смогла дать ему теплый дом. За последние годы он слишком много заплатил за этот дом и сильно настрадался. Пожалуйста, скажите ему, чтобы он больше не возвращался. Он уже вырос и имеет право преследовать свою собственную жизнь ... » 
 «Мы все еще не нашли Шарвина!» 
 Барлэй почесал голову. 
 «Я знаю, где он. Барлэй, когда ты увидишь его, пожалуйста, дай ему это. Это то, что его настоящий отец оставил ему. Он все поймет!» 
 Сказав это, мама Шарвина сорвала нижний край своего платья и из хлопчатобумажной ткани вытащила золотое кольцо с аббревиатурой фамилии Шарвина, вырезанной на ней; кольцо не было деликатным. 
 ... 
 Только после обеда, Барлэй, Дуг, Чжан Те, Лейт, Гиста и Багдад нашли Шарвина. 
 Он был не в центре города, а на кладбище за городом. Прошлую ночь он сидел на могиле своего отца. Увидев их прибытие, Шарвин поднял голову со слезами на лице и выдавил улыбку. 
 Все чувствовали, что Шарвин стал зрелым за ночь! 
 Боль была катализатором, который заставил мужчин становиться зрелыми! 
 ... 
 Весь день, Чжан Те и другие члены Братства оставались вместе. После обеда они пили в зафрахтованной комнате до позднего вечера. Пока они не стали мертвецки пьяными, они не уходили. 
 После того, как он надел кольцо своего настоящего отца, Шарвин сказал им, что с этого момента он не вернется домой. Ему нужно было работать, чтобы выжить самому. Когда он заработает достаточно денег, он вытащил бы свою маму из того места. 
 Что касается всех видов предложений помощи от его братьев, Шарвин отказал им всем. Он сказал, что, если он привыкнет к помощи своих братьев, он боялся, что они не станут братьями. Впоследствии, Шарвин заплакал. Все молчали. Затем они снова начали пить. 
 Оружие, полученное ими во время тренировки выживания, было продано Барэем. Общая сумма компенсации составляла менее восьми золотых монет. В прошлом месяце цены на различные виды обычного оружия в городе Блэкхот снизились. Они не понимали, почему так происходит, когда священная война на пороге. 
 За исключением Чжан Те, кто понял причину - один из признаков грядущего хаотического мира заключался в том, что обычное оружие, используемое для убийства людей, стало дешевле, а цены на высококачественные материалы, такие как кристаллы или зерна, которые могли позволить людям выжить сильно подскочили. Так и цены на продвинутое оружие. 
 Чжан Те сказал им, что скоро может покинуть город Блэкхот и отправиться на бой в Калур. 
 Перед громоздкими огромными колесами эпохи, все молчали, чувствуя внутри пустоту. Поэтому они продолжали пить и рассказывать о том, что случилось в школе, мисс Дайной, деревенским домиком в тренировке выживания, ту молнию, которая поразила Чжан Те, и что другие будут делать, если они умрут в будущем ... 
 В то время как они были очень энергичны, военная форма Чжан Те была снята с него, включая его штаны. Другие парни начали снимать свою одежду и надевать военную форму второго лейтенанта один за другим, чтобы почувствовать ее властное влияние. 
 Наконец, непристойный Гиста вскочил на стол в военной форме второго лейтенанта и начал подражать тем кокетливым женщинам, кто проводили стриптиз-шоу, крутя свою задницу, что заставило всех остальных рвать. 
 ... 
 Не известно помогли ли ему маленькое дерево, но когда он ушел от них, Чжан Те все еще был пьян, однако через несколько минут он почувствовал, что алкоголь выходит с потом. Затем он мгновенно стал трезвым. 
 В это время, город Блэкхот освещался придорожными лампами. 
 Став трезвым, Чжан Те почти сразу понял, что Алиса желала и беспокоилась. Событие Шарвина показало ему, что означает плохая семья. Слезы и печаль Алисы в ее углах глаз снова появились у него в голове. 
 Прежде чем он смог восстановить самообладание, он обнаружил, что уже стоит на лестнице дома Алисы. 
 В ее доме все еще горели огни. Чжан Те мог слабо слышать, как Алиса разговаривает с мамой. 
 Стоя там, рядом с домом Алисы в течение почти часа, Чжан Те вспомнил каждую минуту с тех пор, как встретил ее. 
 Когда Алиса не беспокоилась о нем, они могли оставаться друг с другом без каких-либо соображений, но как только она начала по-настоящему заботиться о нем, она решила уйти. 
 Несколько раз Чжан Те думал постучать в дверь дома Алисы, но он сопротивлялся. Он не знал, что он мог сказать ей в тот момент, и какое намерение он мог сделать. Он не хотел причинять ей боль, точно так же, как Алиса предпочла остаться одна на случай, если она немного повредит ему ... 
 Алиса на самом деле была хорошей девочкой! 
 Чжан Те наконец решил отвернуться и уйти! 
 ... 
 На обратном пути, он обнаружил, что сегодня вечером город Блэкхот был более мрачным, чем раньше, поскольку на проспектах явно было больше патрулирующих солдат. Когда он прошел рядом с железнодорожной станцией, из станции в каждом направлении города Блэкхот выехала большая партия военных машин и машин скорой помощи. 
 Сначала он был в замешательстве, но когда он прошел мимо больницы, он обнаружил много военных машин и машин скорой помощи, припаркованных у входа, в то время как все больше и больше раненых солдат уносили и отправляли в больницу. 
 Затем Чжан Те приблизился. 
 "Остановись..." 
 Увидев, как Чжан Те приблизился, солдат остановил его. Пока Чжан Те не подошел под ламповые лампы, солдаты четко не видели его военную форму, и увидев ее, поспешно отдали ему честь. 
 Сюда был отправлен сержант первого класса с небольшой командой солдат, чтобы сохранить безопасность. 
 «Сержант первого класса, откуда пришли эти раненые солдаты?» 
 «Они из Калура. В эти дни фронтовые войска сталкиваются в больших конфликтах с« Блестящими перьями»(элитные войска Династии Сунь). Количество раненых братьев начало увеличиваться. Поскольку фронтовые полевые больницы больше не могут удерживать их всех, нам нужно отправлять самых тяжело раненых братьев в тыловые районы поездам, чтобы они могли получить медицинское лечение и выздороветь ... » 
 ... 
 Услышав последние новости, сердце Чжан Те слегка забилось. Казалось, ситуация Калура ухудшилась быстрее, чем он себе представлял. Нормандская империя и династия Сунь 
 чаще сражались в регионе Калура, а это означало, что лагерь железной крови, возможно, должен будет покинуть город Блэкхот и как можно скорее отправиться в Калур. 
 Поскольку Чжан Те не был военным маньяком, для него это была не лучшая новость. Быстрое ухудшение ситуации вызвало у него все большее чувство безотлагательности. 
 С тяжелым настроением, Чжан Те вернулся в свою квартиру на Авеню Монет. Карета была припаркована за воротами квартиры. Лошадиные транспортные средства были любимыми транспортными средствами для людей в этом мире. По сравнению с автомобилями на водяным паре, иногда лошадиные транспортные средства были гораздо удобнее в использовании. Кроме того, они были наиболее часто встречающимся транспортным средством в городе Блэкхот, поэтому Чжан Те не заметил ее. 
 Но в тот момент, когда Чжан Те вытащил свой ключ и приготовился открыть ворота, четыре девочек Анжела, Шарапова, Сьюзен и Фиона, кого он встретил в больнице, вышли из кареты. 
 Они выглядели довольно красивыми сегодня. 
 В тот момент, когда четыре девушки вышли из кареты, она уехала. Повернув голову, этот водитель с восхищением посмотрел на Чжан Те. 
 «Вы здесь для меня?» Чжан Те спросил, увидев четырех девушек, стоящих перед ним, поскольку он чувствовал, что они ждали его здесь долгое время. 
 «Мы ждали тебя в течение двух часов. Как джентльмен, разве ты не планируешь пригласить нас?» Анжела, со светлыми волосами, сказала очаровательным тоном. 
 Выдавив улыбку, Чжан Те почесал голову и вошел в квартиру, а за ним и четыре девочки.
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Глава 193: Соблазненный красавицами



Особый аромат четырех девушек дрейфовал в воздухе, с дыханием молодости и здоровья. Хотя это также можно было унюхать на Алисе, Беверли и Пандоре, на них оно было очень слабым. Каждый раз, когда он вдыхал этот запах, Чжан Те чувствовал, как его кровь кипела. Это было особенно заметно после игры в мумию и маленькую золотую рыбу(секс) с Пандорой и Беверли. Теперь он обнаружил, что он стал более чувствительным к женщинам. 
 Чжан Те не знал, было это намеренно или нет, но когда он стоял у открытых ворот жилого дома, чтобы пригласить девушек, все они трогали его тело их телами при прохождении мимо него. Особенно, девушка по имени Фиона с хорошо сложенной задницей под юбкой. Когда она проходила мимо, она толкнула его нижнюю часть живота. 
 Будучи толкнул, мумия(член) Чжан Те мгновенно стала мрачной. 
 Чжан Те глубоко вздохнул и почувствовал слабый аромат от их тел. Для хладнокровного мальчика этот запах был непреодолимым, точно так же, как женские волки становились привлекательными для волков мужчин. Казалось, что эти гоблины хорошо знали, как заманить мужчину. 
 Чжан Те осторожно погладил свою челюсть, закрывая ворота жилого дома. Пытаясь отодвинуть глаза от задниц девочек, он провел их внутрь и открыл свою резиденцию на 1 этаже. 
 Когда Чжан Те снова закрыл дверь своей резиденции, он внезапно вспомнил сцену, когда он взял Алису, Беверли и Пандору. Поскольку занавески внутри были плотно закрыты, в комнате снова появилась неоднозначная атмосфера. 
 «Что-нибудь произойдет сегодня?» 
 Он зажег лампы в комнате, открыл дымящиеся тепловые единицы(хз, мб камины)и открыл занавески. 
 После того, как комната стала яркой, он обернулся и обнаружил, что девушки уже сняли с себя свою верхнюю одежду, и пристально смотрели на него, улыбаясь. 
 Под верхней одеждой были четыре разные красивые невысокие юбки. Все они носили приятные бальные платья, как на вечеринку. В платьях вырисовывались четыре пары белоснежных пухлых шаров. Четыре девушки стояли изящно, словно показывали свои фигуры. 
 После одного взгляда на четырех экзотических девочек, Чжан Те получил головокружение. 
 На этот раз его мумия стала действительно беспокойной. 
 «Спокойствие, ты должен быть спокоен!» - сказал себе Чжан Те. 
 Глядя на тусклые глаза Чжан Те, девочки все хихикнули внутри. 
 «Ну как, красивы ли мы? Кто более красивы, мы или Алиса, Беверли и Пандора?» 
 Когда Анжела задала вопрос, все они отошли от своих первоначальных поз, показывая симпатичные или привлекательные позы и подмигнули своим прекрасным глазами Чжан Те. 
 За секунду Чжан Те почувствовал, как его кровяное давление разгорелось. Он дважды кашлянул, прежде чем отвести глаза от этих девушек. «Хм ... садитесь здесь, я пойду принесу вас что-нибудь выпить!» 
 Обмениваясь взглядами друг с другом, четыре девушек, все показали улыбки, прежде чем изящно сесть на диван в гостиной, ожидая, когда Чжан Те принесет им напитки. 
 Чжан Те взял бутылку бренди, однако, подумав дважды, он положил ее на место. После исключения духов, которые легко заставили бы людей стать головокружительными, Чжан Те нашел бутылку вкусного фруктового вина. Он налил его в четыре стакана и отнес в комнату, где он поставил их на чайный стол рядом с диваном. 
 "Спасибо!" 
 Анжела опустила свое тело и взяла бокал вина, обнажив ее красивую фигуру перед Чжан Те. 
 Когда Анжела опустила свое тело, Чжан Те, кто сидел напротив девочек, невольно уставился на ее грудь. Увидев прекрасную сцену, он стал беспокойным. 
 Только после небольшого глотка вина, четыре девушки почувствовали внимание Чжан Те. Это вино было вкусным и имело низкое содержание алкоголя. Выпив его, можно было бы согреться. 
 После одного глотка девочки почувствовали себя очень тепло и комфортно. Вскоре после этого из них вышел холод от двухчасового ожидания в карете. 
 Это был сильный мужчина, у которого было большое будущее, и он был очень внимателен к девушкам! 
 Так оценили девушки из Ассоциации Роз, Чжан Те. После глотка, лица девушек слегка покраснели, сделав их более очаровательными. Затем они обменялись взглядами, которые могли быть поняты только ими. Хотя они уже собрали свою решимость, когда прибыли сюда, в это время они подтвердили свою решимость из-за внимания и тщательности Чжан Те. 
 Выпив вино, девушки обменялись взглядами друг с другом. Казалось, комната заполнилась тонкой розовой неоднозначной атмосферой. Сидя на диване рядом с девушками, Чжан Те чувствовал беспокойство, словно сидел на иглах. 
 «Вы посидите тут, так как я много выпил сегодня и чувствую себя липким, я пойду приму ванну ...» 
 Увидев, как глаза девушек стали такими же размытыми, как рябь воды, Чжан Те быстро встал и вышел из гостиной под предлогом принять ванну. 
 «Анжела, я слышала, что это очень больно в первый раз, не так ли?» Фиона, эта сексуальная молодая зрелая дама понизила голос и спросила Анжелу. Она слегка нервничала. «Я читала записные книжки и руководства, оставленные бывшими выпускниками Ассоциации роз. В них говорилось, что когда девушки впервые делали это с мужчинами, они чувствовали бы себя очень болезненными и много бы кровоточили...» 
 «Все в порядке, Фиона, я стану первой, ты просто поможешь мне со стороны. Все скоро закончится. Помнишь, что пишет книга« Руководство о том, как вести мужчину »? Когда мы это делаем в первый раз, если у нас будет достаточно прелюдии, мы можем не чувствовать себя очень болезненными. Кроме того, у нас есть четыре человека, что означает, что мы можем разделить боль ... » 
 С красным лицом, блондинка Анжела добавила: «Старшие сказали, что как только мы это сделаем, мы будем чувствовать себя намного лучше, делая это снова. Мы, женщины, являемся прирожденными правителями в постели. Мы не должны бояться его в постели. даже с десятками мужчин в день. Мы не шлюхи, поэтому нам достаточно разобраться с ним, даже в первый раз ... » 
 «Я слышала, что у некоторых мужчин бывает много странных требований в постели ...» Сьюзен, понизила голос. «Я не знаю, сделали ли вы достаточную подготовку ...» 
 Шарапова улыбнулась «Не волнуйся, Сьюзен. Разве ты этого не видела, Чжан Те еще мальчик, я уверена, он не будет таким безумным!» 
 «Что, если он захочет?» 
 Другие девушки бросили свои любопытные взгляды на Шарапову одновременно. 
 «Я практиковала дома в течение долгого времени. Если он захочет действовать безрассудно со мной, я не буду бояться этого ...» 
 Шарапова только показала таинственную улыбку, прежде чем приблизиться к другим девушкам и прошептать им. После небольшого изумления, другие девушки все усмехнулись ... 
 ... 
 После того, как он был пропитан полностью ледяной водой, кипящая голова Чжан Те и его мрачная мумия, которая не могла дождаться великой битвы за пределами, постепенно восстановил свое самообладание. 
 Спустя десять минут, после принятия ванны, Чжан Те надел чистый набор одежды и снова появился в гостиной. 
 К тому времени, девочки уже лениво прислонились к дивану. Фиона даже сняла свои кожаные ботинки и села на диван согнутыми ногами, показывая небольшую часть ее бедра. Вино, которое принес им Чжан Те, было выпито. Их раскрасневшиеся лица были цвета роз. В то же время их водянистые глаза сузились, как пруд с родниковой водой. 
 Чжан Те не знал, о чем бормотали эти девушки, пока он принимал ванну, но когда он появился в гостиной, он почувствовал, что эти девушки, кто выглядели застенчивыми, теперь стали смелыми и провокационными в его глазах. Кроме того, занавески, которые он распахнул, снова были закрыты(опасно :D). 
 В тот момент, когда Чжан Те сел на диван, прежде чем он смог открыть рот, Анжела и Фиона уже подплыли к нему, как две змеи ... 
 "Вы..." 
 В тот момент, когда Чжан Те открыл рот, сияющее лицо Анжелы приблизилось к нему. Она села на его бедро, и ее маленькая золотая рыбка с ароматом фруктового вина мгновенно поплыла ему в рот(поцелуй). В то же время он почувствовал зуд в левом ухе. Это была Фиона, эта молодая зрелая женщина, уже приклеила на него свое палящее лицо. Ее маленькая золотая рыбка сразу же просверлилась ему в ухо. 
 После этого Сьюзен тоже села ближе к нему и начала кусать другое ухо. 
 Все в течение секунды, будучи стимулированным, Чжан Те был так взволнован, что почти умер. Однако это был не самый фатальный шаг. Когда он вырвался из уст Анжелы, все его тело внезапно задрожало, когда Шарапова, кто была более пикантной и смелой, положила руку на его ночную рубашку ... 
 Столкнувшись с таким великим соблазном, Чжан Те чуть не сдался и не начал наслаждаться этим чувством, однако, в конце концов, он держал свою непоколебимую нижнюю линию и снял Анжелу с его бедра, затем наклонился в сторону, чтобы убрать его уши от маленькой золотой рыбы Фионы и Сьюзен. 
 Только через минуту, пять человек в комнате сильно покраснели. Все они упали на спинку дивана, тяжело дыша. 
 «Слушайте ...» С покрасневшим лицом Чжан Те, сказал. «Мы не можем этого сделать!» 
 «Мы уже сказали членам нашей семьи, что сегодня вечером мы не вернемся домой ...» Анжела снова приблизилась к Чжан Те. Ловя его руку, она положила ее между своей обнаженной грудью. «Мы все теперь принадлежим тебе сегодня. Ты можешь делать все, что захочешь!» 
 Увидев что Фиона и Сьюзен, снова хотят заманить его, Чжан Те поднялся с дивана и оттеснил четырех женщин, заставив их сесть ровно. После этого он подошел к другому дивану и сел там. 
 «Слушайте, я боюсь, что я не могу быть Рыцарем Хранителем вашей Ассоциации Роз!» 
 После слов Чжан Те, все четыре девушки замолчали.
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Глава 194: Я не обманываю женщин



"Почему?" Анжела села прямо. «Почему бы не стать Рыцарем Хранителем Ассоциации роз? Это из-за Пандоры, Алисы и Беверли?» 
 Остальные три девочки тоже широко открыли глаза и смотрели на Чжан Те. 
 Чжан Те покачал головой. 
 «Разве мы не достаточно красивы? Но я не думаю, что мы хуже Алисы и Беверли!» Сьюзен усомнилась. 
 «Нет, вы очень красивые, вы самые красивые девушки, которых я когда-либо встречал!» 
 «Поскольку ты влюбился в девушку, ты останешься с ней, даже не глядя на других девушек?» - спросила Фиона, склонив голову. 
 «Нет, я так не думаю, на самом деле, я буду любить многих женщин и буду иметь много фантазий!» Чжан Те ответил честно. 
 «Тогда скажи нам, почему». Шарапова, кто была как огонь, разозлилась, и она поднялась с дивана с ледяным выражением. «Тебе не нравится, что мы физически не чисты? До сих пор нас не трогал ни один мужчина. Когда я была дома, я только использовала бананы, чтобы практиковаться, как угождать мужчинам. Хочешь увидеть, как чисты наши тела? Давайте покажем ему, Фиона, Анжела, он уже обращался с нами как с шлюхами. Тогда мы должны показать этому мужчине, насколько чисты наши тела ... » 
 Говоря это, Шарапова расстегнула пряжки на спине своей юбки своими руками. Ее действия сопровождались сползанием ее юбки на землю. Остальные три девушки тоже подражали ей и начали снимать свои юбки друг за другом. В долю секунды перед Чжан Те 
 появились четыре молодые и идеальные женские фигуры с только нижним бельем и корсажами. 
 Шарапова продолжала, пока на ней не осталось ничего. Затем она обернулась перед Чжан Те и села на диван, обнаженная. После этого она показала свое самое секретное место Чжан Те в жесте, который может заставить других слишком стыдиться. 
 Чжан Те был действительно поражен этой сценой. Он не думал, что девушки из Ассоциации роз будут заботиться о своей репутации настолько сильно. 
 «Давай, проверяй, остались ли наши девственные плевы или нет, и посмотрим, будем мы проститутками или нет!» Шарапова взволнованно кричала с красными глазами на Чжан Те, слезы наполняли ее глаза. Ее слезы набухали над ее глазницами, как плотина, которая вот-вот прорвется в любое время. 
 В этот момент все остальные три девушки подражали Шараповой одна за другой. Сняв всю свою одежду, они все прислонились к спинке дивана и продемонстрировали свою розовую девственность. 
 Поскольку это был первый раз, когда Чжан Те встречался с такой сценой, он сбился с толку. Раньше он слышал, что некитайские девушки были очень предприимчивыми и энтузиастами. Теперь он, наконец, стал свидетелем этого ... 
 «Давай, иди попробуй, являюсь ли я шлюхой ...» 
 Выдавив взволнованный крик, Шарапова начала бросать жемчужные слезы. 
 Все четверо девушек начали проливать слезы, и отбросили свое чувство собственного достоинства, и смело предоставили мужчине свою девственность, только чтобы в ее существовании усомнились. Мужчина даже презирал их трахать. Это было огромным шоком для девушек. Под таким большим шоком, позор или нет, не было важно. 
 «Это не то, что вы думаете, вам не нужно показывать свою девственность мне таким образом!» 
 Чжан Тай поднялся и пошел туда. Он осторожно вытер слезы с лица Шараповой и помог ей сесть нормально, сказав, что она больше должна держать эту смущающую позу. 
 Затем он сделал то же самое с Анжелой, сидящей рядом с Шараповой. 
 Далее следовали Фиона и Сьюзен. 
 Увидев, что они действуют таким образом, не зная причины, Чжан Те почувствовал боль. 
 Сделав это, Чжан Те поднял нижнее белье и корсажи с земли и подошел. Не сказав ни слова, он опустился на одно колено и поднял ногу Шараповой. Немного поцеловав ее красивую голень, он помог ей надеть нижнее белье и корсаж. 
 Честно говоря, хотя в настоящий момент атмосфера была жаркой, в этот момент Чжан Те надевал одежду на девочек. Неизбежно он иногда касался чувствительных мест. Однако он выглядел очень спокойным и вообще не имел других мыслей. 
 Каждая девушка была ангелом. Чжан Те чувствовал, что было слишком жестоко и не нужно, чтобы несколько ангелов показывали свою девственность перед ним таким образом. 
 В этот момент, девушки в комнате были похожи на деревянные модели, которые использовали для отображения одежды в магазинах(манекены). Чжан Те слегка поцеловал их в голени, неуклюже поднял их с дивана и мягко помог им надеть нижнее белье и корсажи. 
 Он действовал как мягко, так и деликатно с благочестивым отношением. Хотя он и делал самые интимные вещи для девочек, и они вообще не закрывали части своего тела, глаза Чжан Те были наполнены жалостью, а не любовью, желанием или жадностью. 
 Его благочестивые поцелуи в их чистые голени заставляли каждую девушку дрожать, особенно когда он опускался на одно колено перед ними, чтобы надеть нижнее белье. Это заставляло их чувствовать себя заветными и любимыми. Девочки снова заплакали, но в этот раз, это были другие слезы. 
 После того, как Чжан Те поднял Фиону с дивана, помог ей встать и надел этот черный корсаж на эту сексуальную девушку, которая выглядела как молодая зрелая дама, она крепко обняла Чжан Те. В то же время она дрожала и роняла слезы, из-за чего Чжан Те не смог натянуть заднюю часть ее корсажа несколько раз. 
 «Дорогая, не двигайся!» Чжан Те слегка похлопал в идеально круглую попу Фионы. «Вау, она больше, чем я себе представлял. Ты действительно красивая девушка!» 
 Словно тоня в реке, Фиона крепко обняла Чжан Те, словно обнимая плавающий бревно. Ее слезы падали, даже намочив ночной халат Чжан Те. 
 «Почему? Скажи мне, почему?» 
 Анжела подняла слезливые глаза и уставился на Чжан Те. 
 «Потому что скоро я покину город Блэкхот. У армии железного рога в Нормандской империи все больше и больше стычек с сияющими перьями в регионе Калура, что обостряет ситуацию. Вероятно, через две недели я покину город Блэкхот и я не буду уверен, смогу ли я выжить или нет, не говоря уже о каких-либо обещаниях! ». 
 Чжан Те слегка похлопал по попам девушек. 
 «Знаете ли вы, каких людей я больше всего ненавижу? Ублюдков убежавших вскоре, после того, как они переспали с девушкой, заманив ее красивыми словами. Эти ублюдки в десять тысяч раз более безнравственны, чем те, кто убежал после обеда в гостинице или те, кто уезжает с товарами, не платя в магазинах.» 
 «Я знаю, какие привилегии и обязанности имел бы ваш рыцарь хранитель. Я не собирался смотреть на вас сверху вниз, я тоже не могу дождаться, чтобы переспать с вами. Думая об этом, я просыпаюсь от смеха даже во сне.» 
 «Тем не менее, я не могу этого сделать. Я не должен обманывать вас, говоря, что я могу защитить вас, как ваш Рыцарь Хранитель, даже не зная, смогу ли я вернуться с поля битвы после того, как покину город Блэкхот. Я не могу просто уйти после игры, просто попросив прощения. Если бы я сделал это, я бы презирал себя. Мой принцип в том, что я могу обмануть всех, кроме женщин, с которыми я сплю.» 
 «Если я обману женщин, с которыми я спал, я буду чувствовать себя очень бесстыдным, бесполезным и не квалифицированным, чтобы быть мужчиной. Вы можете это понять?» 
 «Ты настоящий рыцарь!» - пробормотала Шарапова, обнимая Чжан Те сзади. 
 «Нет, я не рыцарь, ты просто хочешь обменять свое обещание на то, что может быть сделано с твоей самой дорогой вещью. Но я всего лишь бедный парень, у которого нет того, чего ты хочешь!» Чжан Те рассмеялся с улыбкой. «Ну, не обнимай меня больше, Фиона, надень юбку, я налью еще немного фруктового вина для вас, чтобы согреть вас! Если вы так долго будите загонять меня, я боюсь, что вы пострадаете от большой потери! " 
 Девушки вытерли слезы и обменялись взглядами друг с другом. Затем они все рассмеялись, прежде чем ослабить руки, обнимающие Чжан Те. Только Фиона действовала как испорченный ребенок. 
 «Нет, поскольку ты снял мою юбку, тебе также нужно надеть ее на меня!» 
 ... 
 С красными лицами, четыре девочки притворились, что смотрят на Чжан Те. 
 «Эй, эй, эй, я жертва, верно? Когда я вышел из уборной, прежде чем я смог сказать вам правду, меня почти изнасиловали четыре ...» 
 «Ты воспользовался нами, но ты хочешь быть невиновным. Ты знаешь, что это первый раз для всех нас ...» 
 Несколько застенчивая, Шарапова бросила еще один упрек в Чжан Те. 
 «Вы бы также не понесли потери, я тоже девственник!» 
 Услышав слова Чжан Те, все девушки бросили на него сомнительные глаза. 
 «Не обманывай нас больше. Не говори нам, что Пандора, Алиса и Беверли не были здесь раньше. Я уже учуяла запах других женщин в этой комнате!» 
 Фиона сморщила нос. 
 Выпив фруктовое вино, Чжан Те печально встал. Затем он сорвал верхнюю одежду и просто имея пару брюк-пижам, повторяя застенчивый жест, сделанный четырьмя девушками совсем недавно. 
 «Давай, попробуй, если хочешь узнать ...» 
 Он даже подражал плачущему Шараповой. 
 Увидев это, девочки почти заплакали. 
 Ободренная, Шарапова поглотила остальную часть вина и прямо бросилась к Чжан Те...
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Глава 195: Способен выдержать это или нет



В полночь, гремящий гром дрейфовал, и внезапный сильный дождь охватил весь город Блэкхот. 
 Чжан Те катался туда-сюда, в его комнате, не в силах заснуть. Очаровывающие лица Пандоры, Алисы, Беверли и мисс Дайны мелькали у него в голове одно за другим. Вспоминая, что произошло между ним и тремя девушками в этой комнате в тот день, 15-летний юноша почувствовал, что его кровь закипела и стала довольно горячей. 
 Более того, кровать Чжан Те была пропитана запахом тела Алисы, Беверли и Пандоры. Лежа здесь, его нос был сильно стимулирован слабым ароматом на постели, оставленном девушками, и ему казалось, что он горит. 
 По-видимому, протестуя против того, что Чжан Те отпустил вкусную плоть, хотя он лежал один на кровати, его мумия все еще была непреклонной, как жесткий человек. 
 Услышав сильный дождь снаружи, он еще больше расстроился. Некоторое время катаясь по кровати, Чжан Те поднялся с кровати и ворвался в уборную, где он принял холодную ванну. 
 Ледяная вода превратилась в водяной туман, когда она упала на горячее тело Чжан Те. После второй холодной ванны, Чжан Те почувствовал себя намного лучше. Стоя перед зеркалом в туалете, он увидел полностью отварную креветку, так как вся его кожа была уже красной и горячей, стимулированной кипящей Ци и кровью в его теле. 
 Наконец, Чжан Те начал практиковать лежачий Тигр в своей комнате. Однако лежачий тигр не мог помочь ему восстановить самообладание. После десяти минут, Чжан Те 
 крикнул и прыгнул на кровать. Используя две подушки, чтобы прикрыть голову, он снова заснул. 
 Через какое-то время, еще не проснувшись, Чжан Те услышал легкие шаги снаружи. Вскоре после этого кто-то нажал на дверь спальни Чжан Те. Поняв, что дверь была заперта изнутри, человек постучал в нее; не получив ответа, она снова постучала в дверь через несколько секунд. 
 По какой-то причине, хотя Чжан Те не мог видеть сквозь дверь, он знал, что это была Шарапова, кто стояла снаружи. Думая о ее очаровательных губах, Чжан Те спрыгнул с кровати и снова ворвался в уборную для третьей холодной ванны. 
 Некоторое время стоявшая на улице девушка, наконец ушла. 
 С полуночи до рассвета, в спальне Чжан Те раздались еще стуки от трех разных людей. Каждый раз, когда кто-то это делал, он знал, кто это. Это была Фиона после Шараповой, а Сьюзен была последней. 
 Чжан Те снова и снова врывался в уборную. С помощью холодной воды он успокаивался снова и снова. Хотя он лежал на кровати, Чжан Те не спал прошлой ночью вообще. Чувствуя себя запутанным, он держал голову почти всю ночь. Только когда начало светать, он начал засыпать 
 ... 
 На следующее утро на улице все еще шел дождь, и тяжелый ливень становился все тяжелее. Проснувшись, Чжан Те отправился в уборную и посмотрел на свой смущающий вид в зеркало. С красными глазами, которые излучали зеленый свет, он задыхался, его ноздри вспыхивали, как дикий волк, кого на несколько лет бросили в клетку с приворотным зельем. 
 После того, как он умылся, Чжан Те открыл дверь своей спальни. Когда он пришел в гостиную, он обнаружил, что четыре девушки уже оделись, сидя на диване. Увидев, как он вошел, девочки тут же повернули головы и пристально посмотрели на него. Красные глаза Чжан Те мгновенно позабавили Анжелу, в то время как остальные три девушки показывали белизну своих глаз(закатывали глаза) с охотничьими глазами. Чжан Те, казалось, слышал, как они ругаются на него - ты этого заслуживаешь. 
 Анжела взглянула на Чжан Те и других девушек, прежде чем бросить на него двусмысленный взгляд. 
 Чжан Те вспомнил слова Дондера - после трех лет службы в армии даже свиноматки могли сравниться с Дяочань(одна из четырех древне китайских красоток, из провинции Шаньси). Чжан Те не понимал этого в то время, однако, после однодневных пыток, он наконец понял. 
 Сегодня утром эти четыре девочки стали в десятки раз очаровательнее, чем вчера. Они были настолько прекрасны, что даже не могли быть описаны словами. Их белоснежная кожа, красивые глаза, губы, грудь, тонкие талии и ягодицы были настолько привлекательны. 
 «Разве вы не … ушли?» 
 После того, как он произнес эти слова, Чжан Те почувствовал, что его горло было немного хриплым, как будто оно горело. Хотя он сказал это, Чжан Те не мог перестать смотреть на их груди своими голубыми глазами. 
 «Дождь идет так сильно, что ты хочешь, чтобы мы пошли?» 
 Анжела с недовольством взглянула на Чжан Те. 
 Увидев, как его дыхание постепенно растет, а также все более энергичные зеленые огни в его глазах, девочки все расхохотались, их тела задрожали. 
 Глаза Чжан Те были мгновенно схвачены дрожащими фрикадельками(грудями) в их платьях. 
 Атмосфера в гостиной снова стала неоднозначной. 
 Фиона и другие три девушки начали соблазнять Чжан Те своими движениями и словами. Он больше не выдержал и хотел вернуться в свою спальню, но если бы он это сделал, он был бы побежден этими женщинами. Таким образом, он мог только продолжать стоять в гостиной. 
 Темы девушек становились все более и более безграничными. Они начали говорить о частных вещах среди девочек. Только после недолгого пребывания в гостиной, Чжан Те почувствовал, что он пробыл там целый год. 
 Когда он почувствовал, что ему нужно принять еще одну холодную ванну, раздался звонок в дверь. Услышав это, Чжан Те мгновенно встал с дивана и бросился беспрепятственно открывать дверь. 
 Когда он открыл ворота жилого дома, он увидел Беверли и Пандору, кокетливо стоявших под зонтиками. Он почти заплакал. Наконец пришли ангелы-спасатели. 
 После того, как Беверли и Пандора убрали свои зонтики и очистили капли воды на сапогах, топая по земле, они обнаружили, что Чжан Те уже открыл ворота. Даже не сказав ни слова, он торопливо обнял их, затаскивая их в комнату, по одной в каждой руке. Они могли только издать мягкие крики удивления. 
 Пандора и Беверли чувствовали, что Чжан Те проявляет неотложность и сияние, и это немного странно. Когда он тащил их внутрь, мимо гостиной, они увидели Анжелу и остальных трех девушек. 
 «Почему они здесь?» - спросила Беверли из любопытства. 
 «Заходи в мою комнату, я тебе это объясню!» 
 Чжан Те быстро поспешил мимо гостиной. 
 ... 
 После того, как Пандора и Беверли зашли в его комнату, Чжан Те бросил их прямо на кровать и сразу же снял с себя одежду и брюки. Под их криками изумления он мгновенно напал на них. 
 ... 
 Анжела вздохнула и поднялась с дивана, намереваясь помочь Чжан Те закрыть ворота жилого дома. 
 Когда она вернулась в гостиную, некоторые странные голоса уже дрейфовали из его комнаты. 
 Следующий час был похож на месть четырем девушками, сидящим в гостиной, так как различные звуки, в том числе тяжелый звук «папа», постоянные стоны и вздохи Пандоры и Беверли, а также скрипы кровати, дрейфовали из комнаты Чжан Те и их лица стали красными. 
 Дождь снаружи, казалось, не ослабевал, однако дождь в спальне Чжан Те становился все тяжелее. 
 Когда четыре девочки не выдержали, дверь спальни Чжан Тай была открыта изнутри. Услышав это, четверо девушек одновременно повернули головы и увидели Беверли, чьи волосы были грязными, половина тела была высунута, и она сильно покраснела. 
 Голова Беверли и верхняя часть тела были показаны. В этот момент Беверли все еще была в корсаже. Из этого они могли видеть, как он спешил. 
 Тяжело дыша, Беверли сказала девушка, сидящими в гостиной: «Кто из вас ... хотел бы обменяться физическими жидкостями и эмоциями с этим мужчиной ... мы... мы больше не выдержим ...» 
 После этого Беверли, стоявшая в дверном проеме, немедленно наклонилась и открыл дверь двумя руками. 
 Что касается того, что происходило в комнате, ни одна из девушек в гостиной не могла видеть, но под их взглядами, каждый дюйм кожи Беверли за дверью начинал дрожать. 
 В комнате все еще шел «дождь». 
 Только через несколько минут, Беверли, почти потерявшая сознание, больше не могла держать эту стоячую позу. Она начала опускаться на колени лицом в пол. Она была такой слабой, что даже легла на толстый и мягкий ковер в комнате. За стеной, где никто другой не мог видеть, яростный грохот все еще волновал тело Беверли ... 
 Через несколько минут Беверли, кто почти потеряла сознание в дверях комнаты, была обнята двумя странными руками. Она выглядела так, как будто ее забирает зверь людоед. Постепенно прекрасная Беверли исчезла за дверью. 
 В это время четыре девочки больше не могли сидеть. 
 Шарапова встала и подошла к спальне Чжан Те. В тот момент, когда она приблизилась к двери, эта пара странных рук снова вытянулась из комнаты и обняла ее. Шарапова тоже исчезла, за чем последовал крик удивления ... 
 В комнате теперь были крики Шараповой и плач ... 
 Через двадцать минут, вошла Фиона... 
 Еще через двадцать минут, вошла Сьюзен... 
 Через час Анжела вздохнула, и она сняла одежду и вошла ... 
 Когда она закусила губу и вошла в спальню Чжан Те, прикрываясь руками, то, что она увидела, заставило ее ноги стать мягче. Она почти упала на землю ... 
 Комната была в беспорядке. Беверли лежала на кровати, а Пандора лежала рядом с ней, покрытая телесными жидкостями. С единственной силой, чтобы дышать, одна нога Сьюзен была помещена на кровать, а половина одеяла была под ее телом, лежа на ковре. 
 Напротив, Фиона лежала на кровати, как щенок. Размахивая волосами, она начала качаться, в то время как этот мужчина все еще показывал неприличную улыбку на лице, похоже, очень сильно наслаждаясь Фионой. 
 В это время, Шарапова использовала очень удивительный навык, который невозможно было описать словами, чтобы стимулировать этого мужчину, кто ехал на Фионе ... 
 Зайдя внутрь, Анжела закрыла глаза и обняла Чжан Те...
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Глава 196: Трудолюбивый садовник



В течение всего дня, Чжан Те чувствовал себя трудолюбивым садовником, кто держал мотыгу в одной руке, держа в руках чайник, чтобы поливать цветы, в другой. Он усердно заботился о прекрасном саду. Когда он замечал, что участок земли в саду становится твердым, он брал мотыгу, чтобы ослабить почву, прежде чем поливать ее, используя свой горшок. 
 В саду было шесть прекрасных цветов, и он был владельцем этих свежих цветов. 
 Вначале каждый садовник был неуклюжим. Так и Чжан Те. Пандора была его первым учителем, а затем Беверли. Две девочки научили его, как обращаться с твердой землей и поливать кокетливые цветы. 
 Чжан Те учился очень быстро, даже овладел навыками, которые ему не показывали. Он использовал все навыки, рассказанные этим непристойным парнем Гистой. 
 Он подтвердил, что это самое счастливое событие в мире. 
 Чжан Те любил видеть, как его телесные жидкости выливались в тела девочек и вытекали из их внутренних органов, и это принесло ему крутое чувство покорения. 
 Гиста сказал, что емкость горшка, используемого для воды, была ограничена. Средние мужчины могли поливать только 3-5 раз в день, однако Чжан Те чувствовал, что в его горшке был бесконечный источник, который никогда не высохнет. 
 Вероятно, это было связано с тем, что он съел девять фруктов Семь Сил Дикого Волка, которые предоставили ему полную силу девяти диких волков, включая все их способности. И было сказано, что когда дикие волки были в состоянии эструса, они могут продолжать делать это много раз в месяц, не зная, что такое усталость. 
 Как сегодня, даже сам Чжан Те не мог вспомнить, сколько раз он использовал своего мистера Мумию, чтобы поливать цветы, может быть, более 20 раз. Возьмите свежий цветок Шараповой как пример, маленькая золотая рыбка этой женщины принесла Чжан Те большое удивление, так как ей нравилось бурить место, которое было вне воображения Чжан Те. Будучи чрезвычайно стимулированным, он должен был поливать ее больше раз. 
 Говоря о Фионе, он действительно любил видеть безумный взгляд этой молодой зрелой женщины, в то время как Анжела, кто всегда была возвышенной, Чжан Те был очарован ее слабым и умоляющим взглядом, когда она испытала боль. 
 Увидев, что эти свежие цветы поливаются его собственной росой, чувство удовлетворения и достижений, которые Чжан Те не испытывал прежде, выросли внутри него. 
 Он был очень, очень счастлив! Любой мужчина был бы очень счастлив в этот момент! 
 … 
 После надевания одежды, Чжан Те быстро схватил зонт и вышел из дома. Вскоре он исчез под дождем. Через полчаса он снова прибежал назад с несколькими большими мешками с ингредиентами и другими предметами. Затем он стал занятым на кухне. 
 Дондер сказал, что, впервые занявшись любовью, женщинам нужно восстановить их ци и кровь. Поэтому, основываясь на его словах, Чжан Те принес кучу предметов и начал готовить ужин для женщин в его спальне. 
 Поскольку это был не первый раз, когда он готовил ужин, Чжан Те с заботой работал на кухне. Через некоторое время вся комната была наполнена ароматом куриного супа. 
 ... 
 В гостиной Пандора говорила с Анжелой. 
 «Приведи сюда всех женщин твоей ассоциации роз!» Пандора сказала Анжеле. «Я чувствую, что ему это понравится!» 
 «Он уедет через несколько дней. Разве ты и Беверли не знаете об этом?» Анжела спросила Пандору. 
 «Я знаю, вчера многие раненые солдаты были возвращены из Калура, заполнив все больницы в городе Блэкхот всего за один день. Теперь все в городе Блэкхот знают, что Нормандская империя и династия Сунь будут сражаться в Калуре. Лагерь железной крови, где служит Чжан Те, может быть первым, кто отправится в Калур! " 
 «Итак, теперь, когда ты это знаешь, ты думаешь, что другие девушки из Ассоциации роз все равно придут?» 
 "Почему нет?" Пандора уставилась на Анжелу. «Если он сможет вернуться живым, у него обязательно будет светлое будущее. Этот человек - ваш фаворит, тот, кто может дать чувство безопасности и позволить восхищаться. Разве это не философия жизни Ассоциации роз? Встретиться с таким мужчиной, занять место в его жизни и оставить свои следы там, хотя бы на короткий период?» 
 «Если он не сможет вернуться, так как он твой первый мужчина, разве ты не хочешь, чтобы он стал счастливым, прежде чем покинуть город Блэкхот? Почему бы не относиться к нему как к ребенку и удовлетворить все его желания?» 
 Анжела затихла. 
 «Беверли и я не уйдем сегодня вечером, мы будем сопровождать его здесь и ждать твоих новостей. Когда вы пришли сюда вчера, я знаю, что многие девушки из Ассоциации роз собрались придти сюда сегодня. Когда мальчики пытались превратиться в мужчин перед тренировкой выживания, девочки пытаются превратиться в женщин после тренировки выживания.» 
 «Вернется ли он или нет, было бы гораздо интереснее выбрать такого блестящего мужчину, чтобы превратить тебя в женщину, чем выбирать других мужчин. Кроме того, эти инвестиции не будут полностью неэффективной, так как это может привести к огромной прибыли в будущем. Ты должна знать, что мужчина, кто действительно знает, как ценить женщину и предпочитает принимать холодную ванну много раз, как прошлой ночью, а не открывать дверь своей спальни, намного надежнее, чем тот, кто имеет имя Рыцаря Хранителя.» 
 ... 
 После ужина она, Фиона, Сьюзен и Шарапова ушли. 
 Отправив их, Чжан Те вернулся в свою квартиру и лег на диван. Обнимая Пандору и Беверли, он вместе с ними начал читать книгу «Путешествие на восточный континент», которую он вытащил из книжного шкафа Дондера. 
 Отопительные приборы в комнате были включены, и весь салон стал теплым, как будто там была весна. 
 Поскольку они знали, что Чжан Те скоро отправится на поле битвы, Пандора и Беверли просто стали такими же очаровательными и хорошо себя вели, как кошки перед ним. 
 Книга была написана на китайском языке. Чжан Те знал, что обе девушки не знают символов, поэтому он их интерпретировал, пока читал. 
 Восточный континент, изображенный в книге, был миром, о котором Чжан Те никогда раньше не мечтал. Там человеческая научная цивилизация, представленная паром, уже достигла своего пика. Доисторические цивилизации, раскопанные из подземного мира, были такими же яркими, как звезды. Секты на Восточном континенте, существовавшие в течение десятков тысяч лет, были загадочными и могущественными. Те сильные люди, кто знали множество таинственных знаний, были такими же, как пески в реке(их было много). 
 «Во многих городах Восточного континента, небо покрыто воздушными катерами и воздушными суднами. В одном месте, вся территория нации была всего лишь огромным деревом, которое достигало облаков. На Восточном континенте китайцы не называли себя китайским кланом, это название обычно использовалось иностранцами. Вместо этого все китайцы называли себя Бессмертным кланом!» 
 «Это было потому, что китайцы считали, что они были кровно связанными с потомками древних богов и воплощением великой истины Вселенной. Вся кровь, текущая в их телах, не была смертной, а бессмертной. Победа над демонами и возвращение людей назад под свет славы богов, была единственная причина для их падения из своей галактики на эту звезду и этот континент ... » 
 Чжан Те был действительно подхвачен этим рассказом. Насколько уверенным и гордым мог этот клан быть, чтобы называть себя бессмертным! 
 Когда Чжан Те объяснял путешествие, Пандора и Беверли лежали на его груди, внимательно слушая. Две женщины, похоже, не слишком интересовались содержанием 
 путешествия. Чувствуя скуку, они расстегнули пуговицы рубашки Чжан Те и начали сосать его соски, используя свои маленькие золотые рыбки. 
 Кровь Чжан Те снова закипела. Бросив книгу, он повернул свое тело и напал на Беверли и Пандору с глазами, как будто он смотрел на двух котят. 
 «Вы еще можете играть со мной?» 
 «Мы не можем и должны отдыхать, но те, кто может скоро прибудут!» - сказала Пандора с кокетливыми глазами. 
 "Кто придет?" 
 Чжан Те стал любопытным. Разве Анжела не ушла? 
 «Другие женщины Ассоциации роз!» 
 "Зачем?" 
 Чжан Те был ошеломлен. 
 «Позволить тебе превратить их в женщин», - тихо ответила Беверли. «Разве тебе не понравилось бы поливать эти прекрасные свежие цветы?» 
 «Разве я не сказал Анжеле, что скоро уйду? Я не могу быть их Рыцарем Хранителем!» 
 «Что, если им все равно, и они хотят, чтобы ты был их первым мужчиной? Девушки из Ассоциации Роз выбирают своих мужчин во время тренировки выживания. После тренировки выживания, они позволят этим мужчинам превратить их в женщин. Чем более велик мужчина, тем больше девочек на него вешаются. Ты слышал о Ли Шичжэнь в своей школе? Он сорвал короны всех членов Ассоциации роз! Разве тебе это не нравится?» 
 «Только идиотам это не понравится!» 
 В этот момент раздался звонок ... 
 «Вот наши работники!» 
 Пандора села и показала улыбку. Она что-то прошептала ему, и его глаза сразу же выскочили. Пандора убежала, чтобы открыть дверь. Через полминуты она привела восемь девушек из Ассоциации роз. 
 «Ну, теперь ваша очередь. Мы с Пандорой действительно устали сегодня и должны отдохнуть». 
 Беверли подмигнула восьми девочкам, прежде чем потянуть Пандору в другую спальню, оставив комнату для Чжан Те и восьми новых девушкам. 
 Обмениваясь взглядами друг с другом, восемь девушек одновременно разделись... раскрыв свои молодые тела, красивые платья и лица ... 
 Чжан Те почувствовал головокружение ... 
 «Я Хелена, я просто хочу сделать это сегодня ...» 
 Красивая девушка с коричневато-красными волнистыми волосами подошла к Чжан Те, улыбнувшись перед тем, как опустить голову и начать с ним горячий поцелуй. 
 Все больше девушек шли к нему ... 
 Вся квартира наполнилась беспрецедентной любовью, еще раз ...
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Глава 197: Безумное юношество



Чжан Те не мог даже поверить, что его сексуальное счастье придет так быстро. С сегодняшнего дня, в течение следующих семи дней, он почти не покидал квартиру. Каждый день в его комнате появлялись свежие, нежные и очаровательные лица, по крайней мере 7-8, максимум 10 с лишним. Они приходили и уходили группами. 
 Чжан Те чувствовал, что он садовник и король волков. В долине, в то время как стая волков выла на луну, он стоял на высокой платформе и занимал всех женщин-волков всей долины. 
 Анжела, Сьюзен, Фиона, Шава, Хелена, Дорис, Анна, Эйсел, Гарбо, Дженнифер, Изабель, Джулия, Люси, Мэри, Барбара, Кэролайн, Венди, Лили ... 
 Здесь собралось восемьдесят две девушки из Ассоциации роз(O_o). В эти дни, под поливом Чжан Те, все они превращались из девушек в женщин. В течение этого периода, было несколько дней, когда Чжан Те не носил одежду целый день. Помимо посещения туалета, каждая секунда проводилась в постели ... 
 Постельные принадлежности(простыни, подушки, одеяла) в спальне Чжан Те менялись каждый день. 
 В эти дни, каждый день он чувствовал, что был в раю. Эта небольшая квартира была просто его дворцом. Ассоциация Роз, состоящая из красивых девушек из женских средних школ в городе Блэкхот, действительно помогла ему почувствовать себя королем на этой неделе. 
 На третий день с начала этого королевского путешествия, Анжела и другие три девочки стали первой партией преданных(во 2-й раз) клиентов в его дворце. После этого было все 
 больше и больше преданных клиентов, кто начали собираться вместе с этими свежими лицами. 
 Вначале Чжан Те чувствовал, что он садовник, но позже он почувствовал, что он путешественник, который кормил голубей на площади. Голуби любили путешественника, у которого была бесконечная еда, и что пища сама распыляется путешественником. 
 Девушки были и свежими цветами, и голубями! 
 Девушки, кто были здесь новыми, были свежими цветами, а те, кто пришел сюда во второй раз, стали голубями. 
 Свежие цветы были очень скромными, и ему нужно было их поливать, а голуби были очень храбрыми, не боялись опрыскивания, вместо этого они продолжали произносить «гу-гу». 
 Это была чрезвычайно абсурдная, обаятельная и безумная неделя счастья, о которой Чжан Те никогда не забудет всю оставшуюся жизнь(нужно ставить 18+:D). 
 Многие девушки были абсолютно убеждены Чжан Те и начали безумно поклоняться ему. Это было оригинальное поклонение, связанное с размножением. Могущественные мужчины будут получать такое поклонение. 
 По какой-то причине, Чжан Те действительно не чувствовал усталости. Не более чем через несколько минут его мумия снова становилась непреклонной и начинала поливать цветы повсюду или кормить голубей, кто гонятся за ним, пока они не станут достаточно насыщенными и будут лежать на земле, не в силах больше прыгать. 
 Среди девушек из Ассоциации роз, у Чжан Те было совершенно новое имя или прозвище - лорд Волшебный зверь. 
 Не Рыцарь, а Лорд, Лорд Волшебный Зверь. Если Лорд, как он называл себя в Замке Черного железа, не брать в расчет, это будет первый случай, когда Чжан Те назвали Лордом - лордом Волшебным Зверем. Несмотря на то, что Чжан Те был назван так только в кровати, он все еще был исключительно доволен. 
 Первой девушкой, которая назвала Чжан Те Лорд Волшебный зверь, была Хильтина, кого можно было рассматривать как первого поклонника Чжан Те. 
 Однако счастливые времена всегда заканчивались. 
 ... 
 Сегодня мама Чжан Те, кто не видала своего младшего сына больше недели, почувствовала скуку и пришла в квартиру на Авеню Монет. 
 В последние дни, мама Чжан Те услышала о нем все больше сплетен. Люди говорили, что ее сын был убит в школе, отравлен и почти умер. Все так говорили. Поэтому она стала сомнительной. Вспоминая сцену когда он приехал к ним, она поняла, что он даже не выходил из машины. Кроме того, его голос и выражение лица не казались правильными. Затем она снова забеспокоилась о нем. 
 Из-за войны в Калуре, атмосфера в городе Блэкхот была немного напряженной. Мать очень скучавшая по Чжан Те, сначала отправилась в штаб батальона лагеря железной крови, чтобы спросить о нем. Узнав, что он восстанавливается пару дней, она поспешно 
 бросилась в больницу, чтобы получить ответ, который он оставил. Поэтому она бросилась к Авеню Монет. 
 В глазах мамы Чжан Те, теперь, когда он не был ни в военном лагере, ни дома, он должен прятаться здесь. 
 Раньше, Чжан Те дал копию ключей этого жилого дома своим родителям. Поэтому его мама могла легко открыть ворота жилого дома и начать заходить. 
 Прежде чем открыть дверь в резиденцию, она все еще беспокоилась о ранах Чжан Те. Если ее сын действительно выздоравливал в своей резиденции, что ей тогда делать? Поскольку это было такое важное событие для семьи Чжан, он не должен лгать своим родителям. Должна ли она винить его в том, что он не рассказал ей об этом? 
 После долгого колебания она наконец открыла дверь в резиденцию Чжан Те. Прежде чем открыть ее, две мысли вспыхнули у нее в голове: одна из них заключался в том, что Чжан Те не был в квартире, а прятался где-то в другом месте, - если так, она решила избить его, когда она увидит его в следующий раз, - а другая, Чжан Те лежала один в комнате, и если так, она бы успокоила его прежде, чем отправить его домой. После того, как он бы хорошо выздоровел, она поговорила бы с ним по этому поводу. 
 Несмотря на то, что она воображала десятки тысяч сцен в ее голове, она никогда не могла представить, что происходит с ее сыном ... 
 На городской площади города Блэкхот был фонтан, на фонтане – была скульптура - обнаженный 8-9-летний мальчик, поддерживающий свою талию двумя руками и писая с его рукой, держащей его член. Вода текла из члена этого мальчика и падала в пруд ниже. В пруду было еще несколько скульптур – косяк золотых лещей, которые открывали рты к воде, вытекающей из члена мальчика. 
 Скульптуры этого фонтана были нежными, красивыми и поэтичными. Они также отличались детскими и сказочными вещами и были одной из достопримечательностей города Блэкхот. Многим нравилось фотографировать фонтан. Разумеется, при виде такого милого мальчика, даже обнаженного, никто не свяжет его с какой-то смущающей сценой. Потому что дети всегда были наивными и невинными. 
 Когда мама Чжан Те открыла дверь, это было похоже на то, что она увидела живую версию скульптур в фонтане на городской площади города Блэкхот. 
 Чжан Те, стоял посреди гостиной, как обнаженная скульптура мальчика. За исключением его глупой и непристойной улыбки и окружения большим количеством девушек, он выглядел почти так же, как эта скульптура мальчика с ног до головы, с руками, поддерживающими его талию. 
 В квартире все было грязно. Более десяти девушек беспорядочно лежали в комнате в восторге, беспорядок как на их телах, так и вне их. Беспорядок тянулся от гостиной к спальне Чжан Те. Одежда девочек, нижнее белье, юбки и платья были разбросаны повсюду. Вся комната была похожа на раздевалку в задней части театра города Блэкхот, после нападения бандитов. 
 "Гого ..." 
 Мама Чжан Те стояла там пять минут, ошеломленная. Подтвердив, что то, что она видела, было не ее галлюцинацией, она громко закричала, и это поразило всех в комнате. 
 В то время, когда он был занят кормлением голубей, Чжан Те обернулся. Когда он увидел, что его мама наблюдала за ним с широко открытыми глазами, из-за шока и провокации, его член почти стал импотентом. 
 Вздрогнув, Чжан Те сразу же побледнел. Затем он прикрыл нижнюю часть живота рукой и присел на корточки. Смущенный, он спросил: «Мама, почему ты здесь?»
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Глава 197.5: Безумное юношество



Девочки, превратившиеся в маленькую золотую рыбу, поспешно искали свою одежду, вызывая большой хаос в квартире. 
 Настоящая сцена была очень неловкой, чтобы ее видели родители. Мать Чжан Те закрыла глаза и вышла из ворот, чтобы подождать ... 
 Только спустя более десяти минут девочки, кто теперь были хорошо одеты, быстро покинули здание квартиры, опустив головы. 
 Некоторые девушки даже не могли идти, поэтому их поддерживали другие. 
 В начале, когда первые две девочки ушли, мама Чжан Те была очень раздражена внутри. Однако после того, как число выросло до шести, она стала беспокоиться о Чжан Те. Когда их стало девять, она удивилась. Затем она увидела еще больше и стала шокирована. Еще несколько, даже она не знала, как она себя чувствует. 
 Богатый развратный взгляд все еще был на бровях девочек. Как женщина, которая испытала любовные отношения, мама Чжан Те, конечно, могла это заметить. Как мать, даже закрыв глаза, она все еще чувствовала запах своего сына от этих девочек только с одним нюхом. 
 В общей сложности 17 девушек покинули квартиру Чжан Те. Считая их, мама Чжан Те немного онемела. Это был ее естественный сын? Как он может быть так велик? 
 Только через 20 минут, Чжан Те надел одежду и вышел из квартиры, опустив голову. Он открыл ворота жилого дома и обнаружил, что его мама стоит снаружи. Затем он молча подошел и ярко улыбнулся. 
 "Мама!" 
 Она повернулась и внимательно посмотрела на него. 
 В этот момент, лицо Чжан Те выглядело белым и красным с твердыми и яркими глазами, блестящими смольно черными волосами, здоровыми и пухлыми губами. Он выглядел очень энергичным и превосходным, так же, как свежая парная булочка, которая была только что приготовлена. Не имея возможности найти в нем какую-либо ошибку, его мама окончательно щелкнула по его лбу пальцем. После этого она повернулась и ушла. 
 Зная, что мама больше не злилась, Чжан Те улыбнулся еще ярче. 
 После проверки его мамы, его безумная жизнь, наконец, подошла к концу. Когда он вернулся домой днем, его допрашивали члены его семьи. Конечно, они просто притворились, что обвиняют его. После того, как Чжан Те опустил голову и пообещал, что больше никогда этого не сделает, они отпустили его. Поскольку его родители чувствовали себя слишком смущенными, чтобы много спрашивать, они не продолжали; несмотря ни на что, мальчик не пострадал в этом событии. 
 Вернувшись домой, Чжан Те вернулся на свой чердак, где вошел в замок Черного железа и достал 4000 золотые монеты. Затем он положил золотые монеты в сумочку и оставил их под кроватью. 
 Затем он молча сказал своему старшему брату Чжан Яну, что он оставил что-то под кроватью на чердаке для него и велел ему взять это вечером. 
 Наконец, Чжан Те поужинал и ушел под повторяющиеся советы своей мамы и ворчание. 
 ... 
 В течение последних нескольких дней, Чжан Те оказался в безумно счастливых временах, поэтому в этот период, он не видел солнечного света. Он был похож на паровой двигатель в форме человека, кто знал только зажигание и наполнение водой, поскольку он продолжал делать движения поршня(взад вперед) с утра до вечера. Он много дней не выходил из ворот многоквартирного дома. Теперь, он внезапно почувствовал, что атмосфера в городе Блэкхот, похоже, стала более напряженной. 
 Наиболее очевидным было то, что на проспектах города Блэкхот было больше военных машин. Лица патрульных солдат выглядели более мрачными. Военные транспортные средства, кто вытаскивали различные военные материалы из железнодорожной станции, проезжали по водосборному каналу и распыляли воду из луж настолько высоко, что прохожим приходилось обращать внимание, чтобы избежать их. Даже темно-красные штаны Чжан Те были загрязнены серыми пятнами грязи. 
 Прогуливаясь по улицам города Блэкхот, Чжан Те дышал воздухом после дождя, который содержал след холода осени. Он постепенно выходил из гор женских задниц и морей женской плоти и начал восстанавливаться. 
 Поскольку в эти дни он был садовником, он не сделал много вещей: передвижные дома в замке Черного железа не были собраны, новая дрожжевая жидкость не была сделана, ублюдок Самира все еще был на свободе, он не побывал в Бойцовском Клубе Железный Шипов и не увидел старуху Мэри. 
 Было много вещей, которые нужно было решить, прежде чем он покинет город Блэкхот. 
 ... 
 Когда Чжан Те шел по аллее, машина стояла в десяти метрах впереди него. Сопляк с гладкими и блестящими волосами высунул голову из окна. Немного нерешительно, он задумался, приветствовать ли Чжан Те или нет. 
 Прежде чем он смог открыть рот, Чжан Те помахал своей рукой: «Давай, детка!» 
 Затем Бенет показал улыбку, оттолкнул дверь и вышел из машины, за ним последовал мускулистый телохранитель. Будучи несколько настороженным, телохранитель уставился на Чжан Те; его военная форма имела чрезвычайно большую сдерживающую силу в городе Блэкхот. 
 При виде темно-красной военной формы Нормандской империи простолюдины должны были быть осторожны. Было сказано, что, поскольку семья Грегори оскорбила второго лейтенанта в этой военной форме, она была почти истреблена. В конце концов, семья Грегори заплатила много, чтобы справиться с этим событием. 
 Итак, какой богатый человек в городе Блэкхот осмелился быть высокомерным перед армией железной крови Нормандской империи? 
 «Чжан Те!» 
 Подойдя к нему, Бенет, казалось, немного нервничал. Он также слышал о делах Чжан Те и знал, что он не был мешком для битья, которую раньше он избивал. Узнав о том, что произошло между ним и Чжан Те, семья Бенета уже подумала о том, как облегчить отношения между ними. 
 Хотя другие не знали, кого из вторых лейтенантов Нормандской империи, семья Грегори(вроде, раньше называлась по другому) обидела, Бенет знал это очень хорошо. По сравнению с семьей Грегори семья Бенета была намного беднее. Поэтому у них не было достаточно денег, чтобы оскорбить Чжан Те. 
 С момента, когда город Блэкхот был включен в территорию Нормандской империи, Чжан Те стал единственным обычным гражданином, кто присоединился к армии Нормандской империи и стал военным офицером. В кругу города Блэкхот, Чжан Те был еще более известен, чем мог себе представить. 
 Это объясняет, почему умные девушки из Ассоциации роз влились в квартиру Чжан Те, как мотыльки летали к огню. Многие умные девушки знали это намного яснее, чем Чжан Те, насколько он был важен в этот момент. В глазах Анжелы и некоторых других невинных девушек, чувство кризиса глубоко в их сердцах говорило им, что он, возможно, даже не сможет защитить себя на предстоящем поле битвы. Тем не менее, эти умные и реалистичные девушки из Ассоциации роз, кто были более политически сообразительны, чем Чжан Те, видели красивого военного офицера, у которого было светлое будущее с мощным военным происхождением из Нормандской империи, что могло даже повлиять на превратности богатых семей в городе Блэкхот. 
 «Твоя прическа действительно плохая, даже комары соскользнут по ней!» 
 После того, как Чжан Те просто прокомментировал прическу Бенета, Бенет сразу же успокоился. Он обнаружил, что Чжан Те остался прежним, и они вообще не были отчуждены. 
 «Я тоже чувствую что она ужасная, но моя мама сказала мне, что это будет выглядеть более мрачно. С этим видом, меня не будут рассматривать как ребенка, трогая мою голову. Это хорошо для меня, так как я буду принимать семью Бенет в будущем! " 
 Бенет улыбнулся. 
 «У тебя мудрая мать. Она права!» Чжан Те улыбнулся. «Ну, куда ты собираешься, мистер Бенет?» 
 Бенет был очень рад поговорить с Чжан Те, поскольку его слова были не такими скучными, как те, кто был рядом с ним, кто всегда учили его или показывал подлый образ. В глазах Бенета, Чжан Те был как его друг, друг, кто мог игнорировать его статус и уважать его. 
 «Я поеду в Бойцовский Клуб Железных Шипов!» 
 «Подвезешь и меня? Я также хочу посмотреть на Клуб. Менеджер Хэнс пригласил меня посмотреть, когда я буду свободен!» 
 «Отлично!» 
 Затем Чжан Те сел в машину Бенета. Только через некоторое время они уже прибыли в Бойцовский Клуб... 
 То, что Чжан Те не знал, состояло в том, что после того, как они вошли в клуб, автомобиль, который вез Бенета сюда, не был припаркован на стоянке, а поехал обратно в дом Бенета с гораздо более высокой скоростью. Этот дом был замковым поместьем на юге города Блэкхот. 
 ... 
 В просторном и роскошном кабинете в поместье, телохранитель и водитель Бенета докладывали женщине. 
 «Миссис, молодой мастер столкнулся с Чжан Те на пути в клуб. Чжан Те поехал туда ...» 
 «Расскажи мне все подробности о встрече!» 
 В комнате прошелся бесстрастный, но привлекательный женский голос.
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Глава 198: Возвращение в бойцовский клуб



Бойцовский клуб Железных Шипов остался без изменений, по крайней мере извне. 
 В отличие от последнего раза, когда он осторожно входил, не уверенный в себе, на этот раз он прямо вошел в него из VIP-туннеля на стоянке бойцовского клуба, прежде чем войти в VIP-лифт и добраться до VIP-зоны обслуживания на первом этаже. 
 Раньше у Чжан Те даже не было квалификации, чтобы войти в VIP-зону. 
 Пока Бенет менял одежду в VIP-зоне на первом этаже, Чжан Те вышел из комнаты и приготовился поприветствовать менеджера Хэнса. 
 Независимо ни от чего, теперь, когда он пообещал управляющему Хэнсу быть советником бойцовского клуба и приехал сюда, он должен поприветствовать его. Хотя это была просто репутация(его наняли для репутации), компенсация, выплачиваемая бойцовским клубом, была не хилой. Двадцать золотых монет в неделю, безусловно, были высокой компенсацией в городе Блэкхот. По словам Чжан Те, только такие топ-трейдеры массовых товарных бирж или менеджеры бизнес-групп в городе Блэкхот могут получить такую высокую компенсацию. 
 Двадцать золотых монет в неделю означали не менее 1000 золотых монет в год. Это была огромная сумма денег. 
 Бизнес в клубе был настолько хорош, что он был почти вне воображения Чжан Те. Место казалось еще более шумным, чем когда он работал здесь раньше. После того, как город Блэкхот столкнулся с огромными изменениями, казалось, что все больше людей стали ясными и начали понимать, насколько важны боевые силы. 
 По пути из области обслуживания VIP в офис менеджера Хэнса, он встретил нескольких друзей. Все они знали о текущем статусе Чжан Те, который был гораздо более благородным, чем прежде, особенно после того, как они увидели его красивую военную форму; все они относились к нему в сто раз лучше, чем раньше. 
 Отказавшись от искренней помощи нескольких знакомых рабочих, Чжан Те прямо пришел в кабинет менеджера Хэнса, дверь которого была наполовину открытой. Хотя он мог прямо открыть ее, он все же вел себя вежливо, стоя за дверью и постучав в нее. 
 Его мама научила его не терять амбиции когда в беде, и вежливости в успехе. Чжан Те обычно помнил об этом и предупреждал себя. 
 "Войдите!" Голос менеджера Хэнса выплыл изнутри. 
 Услышав его голос, Чжан Те открыл дверь. 
 … 
 «Бизнес здесь выглядит неплохо!» Чжан Те показал улыбку. «Гораздо лучше, чем раньше!» 
 «Правила в городе Блэкхот изменились, поэтому все остальные должны были измениться. В Нормандской империи высший статус бизнесмена - солдат, а солдаты, кто имеют боевые заслуги, могут быть затем переведены в достойный клан, даже благородный клан. Став достойным кланом или благородным кланом, если вы сможете жениться на имперской девушке, вы можете присоединиться к компании имперского клана. В последние дни лучшей в продажах в книжных магазинах стал «Устав», что описывал иерархическую систему Нормандской империи ..." 
 Управляющий Хэнс сказал: «Я слышал, что военная администрация города Блэкхот уже занялась подсчетом и разделением социальных классов для людей из всех слоев общества в городе Блэкхот. После того, как эта работа будет завершена, город Блэкхот официально прекратит военный контроль и войдет в правящую систему Нормандской империи.» 
 «Что касается таких парней, как я, кто знают только, как зарабатывать деньги, если мы сможем подавать налог немного чаще, чтобы мы могли достичь определенной суммы или напрямую принести огромную сумму пожертвований в империю в будущем, мы можем неохотно продвинуться до класса солдат.» 
 «Без бытия солдатом, согласно правилам Нормандской империи, мне было бы запрещено ездить на частной машине в будущем, вместо этого я мог бы ездить только на карете. Кроме того, цвет и украшения кареты не должны быть золотым, красным, белым или черным.» 
 «Количество лошадей, используемых для перевозки кареты, должно быть не более двух. Я не могу использовать мутированных лошадей выше LV 2, других волшебных зверей или других чистокровных лошадей, управляемых нормандской империей, кто могут использоваться только почетным кланом и другими классами выше. Существуют также положения о размере кареты.» 
 «О, я почти забыл об этом, мне бы запретили курить сигары на публике, вместо этого я мог курить только дома или в офисе ...» Менеджер Хэнс вздохнул с унылым выражением. «Хорошие дни новых богачей в городе Блэкхот скоро придут к концу!» 
 «Сегодня ты свободен?» 
 «Я здесь, чтобы осмотреться и получить зарплату. Кстати, самая большая выгода военной униформы - показать мою силу и престиж и удовлетворить мое тщеславие!» Чжан Те ответил честно. 
 Менеджер Хэнс рассмеялся, чувствуя, что Чжан Те был очень интересным. Он чувствовал себя очень расслабленным и счастливым, разговаривая с ним. «Хорошо, ты наш логотип, многие люди здесь ради тебя, я приготовлю деньги для тебя и заплачу тебе годовую зарплату. Сначала похвастайся своей властью и престижем, я дам тебе деньги, когда ты будешь уходить!" 
 "Хорошо!" 
 Сказав это, Чжан Те встал. 
 «Что ты хочешь, золотые банкноты или золотые монеты!» - спросил менеджер Хэнс. 
 «Золотые монеты! Мне нравится это тяжелое чувство золотых монет в руке!» 
 "То же самое для меня!" 
 Менеджер Хэнс снова улыбнулся. 
 ... 
 Выйдя из офиса менеджера Хэнса, Чжан Те прибыл прямо в VIP-зону и начал наслаждаться VIP-уходом. Так как он сказал, что уходит для приветствия, Бенет все еще ждал его здесь. 
 «Приведите мне этих женщин-помощников, я хочу выбрать одну!» 
 После входа в VIP-зону, Чжан Те прямо приказал менеджеру сервиса в этой области. Получив его приказ, менеджер ушел. 
 Казалось, зная, что Чжан Те хотел сделать, Бенет открыл рот и хотел что-то сказать; однако он этого не произнес. Мэри была просто помощницей в бойцовском клубе. После того, как Чжан Те ушел, Бенет в конце концов не убедил Мэри стать его женщиной. Кроме того, узнав, что произошло между ним и Чжан Те, его мама уже строго предупредила его, чтобы он больше не приставал к Мэри. По словам мамы Бенета, глупые и самонадеянные женщины, такие как Мэри, могли только принести бедствия мужчинам рядом с ними. 
 Через некоторое время, в VIP-зону прибыли десятки молодых красавиц. Они начали соблазнять Чжан Те. 
 Среди них была и Мария. Чжан Те сразу заметил ее. Тем временем она тоже заметила его. Хотя о Чжан Те было много легенд, как только она увидела его, лицо Мэри побледнело, и все ее тело задрожало. 
 Указывая на Мэри, Чжан Те не говорил, но показал улыбку. Все поняли, что он пристально смотрит на Мэри, поэтому окружающие женщины-помощники тоже посмотрели на нее. 
 Под сложными, ревнивыми или злорадными глазами Мэри вышла из толпы и дрожала. 
 «Это она, я хочу Мэри!» Резкий голос пришел с боку с богатой, агрессивной атмосферой. 
 Чжан Те обернулся и увидел знакомого мальчика, кто шел сюда в сопровождении двух телохранителей. В тот момент, когда он подошел, он поднял брови на Чжан Те. Однако, 
 при виде военной униформы Чжан Те, один из двух телохранителей поспешно сменил лицо и опустил голову, чтобы прошептать этому сопляку. Неожиданно, на него злобно смотрел этот сопляк. 
 "Заткнись!" 
 Некоторое время, наблюдая за сопляком, Чжан Те наконец узнал, кем он был, - сопляк, кто так резко и жестоко избил его, что он потерял сознание в первый раз, когда пришел в бойцовский клуб. Его имя, возможно, было Грегори(раньше ведь вроде было грегорианская семья, или я что-то путаю?) ...
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Глава 199: После посещения бойцовского клуба



Понимая, что атмосфера здесь была неправильной менеджер VIP-зоны поспешно бросился вперед. 
 «Молодой мастер Грегори, если вам нужна помощница, мы через некоторое время приготовим вам ее!» 
 «Через некоторое время? Разве они не стоят здесь? Кроме того, я только что выбрал одну!» - сказал сопляк. 
 «Другой гость выбирает прямо сейчас!» - пояснил менеджер VIP зоны. 
 «Неважно, я только выбираю Мэри, кроме того, я не слышал, чтобы кто-то ее выбрал. Согласно правилам бойцовского клуба, я могу выбрать кого угодно, пока она еще не выбрана. Что с тобой? ?» 
 С выражением взрослого, сопляк даже начал ругать его. «Не говори мне, что Мэри была выбрана другим человеком. С таким количеством людей здесь, кто-нибудь слышал имя Мэри или видел, как кто-то выбирает ее? Я первый, кто назвал ее имя, поэтому она моя!» 
 С тех пор, как сопляк появился, Чжан Те наблюдал за ним. Ему было любопытно, почему такой невинный парень оскорбляет его, по такому тривиальному вопросу, даже если семья Грегори уже примирилась с ним? 
 Он был очень смущен. 
 «Твоя фамилия Грегори?» - спросил Чжан Те. 
 "Конечно!" 
 Сопляк с гордостью поднял голову и продолжал смотреть агрессивно на Чжан Те. 
 «Семья Грегори города Блэкхот?» 
 Сопляк хмыкнул. 
 "Ты знаешь кто я?" 
 Чжан Те указал на свой нос. 
 "Я знаю!" Сопляк показал зловещую улыбку. «Более двух месяцев назад ты был мешком для битья самого низкого уровня, который не мог выстоять десять секунд передо мной и потерял сознание после моего первого удара. Ха-ха-ха ...» 
 Сопляк нарочно сказал это громко, заставив Чжан Те потерять много лица. Когда он громко рассмеялся, два телохранителя рядом с ним нервно уставились на Чжан Те, так как оба они были воинами черного паука LV 6, и они знали, что Чжан Те может немедленно убить воина черного паука(это признак LV6), даже когда тяжело ранен. Заметив, что Чжан Те сузил глаза на Григория, оба телохранителя нервничали и шагнули вперед, желая защитить их цель. 
 Чжан Те не двигался, просто улыбался. 
 «Твоя фамилия - Грегори, фамилия которая дает тебе много привилегий в бойцовском клубе. Кроме того, из-за твой фамилии, ты имеешь право стоять здесь и много говорить со мной. В городе Блэкхот так много людей твоего возраста, но я боюсь, что никто не посмеет так много говорить перед военным офицером Нормандской империи, могу я задать тебе вопрос? 
 "Какой?" 
 «Я знаю, что вы, богатые дети, всегда ранние, поэтому я хочу спросить, ты здесь, чтобы говорить от имени своей семьи?» 
 Чжан Те улыбнулся, и окружающая атмосфера, казалось, замерзла. 
 Сначала сопляку хотелось ответить «Конечно!», Но прежде, чем он смог воскликнуть, неизвестное чувство опасности сразу же заставило его сердце биться быстрее. Он проглотил эти слова. 
 «Конечно ... нет, даже если ты военный офицер Нормандской империи, разве ты не позволишь другим говорить? Я тоже член Нормандской империи, или ты носишь эту военную форму, чтобы пугать граждан? Какое из правил нормандской империи, запрещает мне разговаривать с тобой? Какое предложение, которое я сказал сейчас, было поддельным? Я клеветал на тебя? Разве я не выбрал Мэри в качестве моей помощницы перед тобой? Не имею ли я права, чтобы сделать это, или должен ли Бойцовский Клуб Железных Шипов сжаться перед вторым лейтенантом Нормандской империи? » 
 Увидев, как Чжан Те ошарашен, сопляк стал доволен собой. 
 На этот раз даже менеджер Хэнс был потрясен и бросился вперед. Увидев, что он стоит за дверью VIP-зоны, Чжан Те показал улыбку. 
 «Конечно, ты прав. То, что ты сказал, было правильным. Я просто советник бойцовского клуба и поистине не имею причин ссориться с клиентами. Тебе всегда рады здесь!» После этого, Чжан Те посмотрел на Мэри. «Мэри, так как молодой господин Григорий хочет, чтобы ты была его помощницей, ты должна хорошо служить ему, иди с ним!» 
 После поспешного прибытия сюда, менеджер внимательно посмотрел на Чжан Те, затем тоже ушел. 
 Увидев, как Чжан Те проиграл вербальный поединок, Бенет казался намного более несчастным, чем сам Чжан Те. 
 «Почему ты с ним соглашаешься? Грегори сейчас был чрезмерен. Очевидно, ты первый выбрал Мэри, но он схватил ее и даже обидел тебя агрессивными словами. Почему бы не избить его?» Бенет спросил Чжан Те в ярости. 
 «Ты бы боролся с кабаном в валяние?» Чжан Те спросил Бенета. 
 Бенет покачал головой. 
 «Почему ты хочешь, чтобы я спорил с идиотом, кто знает только, как продемонстрировать свою резкость в речи? Если ты будешь барахтаться с кабаном, ты будешь очень грязным и глупым, как и он, будь ты победителем или проигравшим.» 
 После долгого размышления об этом, Бенет, похоже, немного понял. 
 «Если ты хочешь иметь дело с кабаном в валяние, тебе может понадобиться длинное копье, арбалет и болты, но иметь дело с таким идиотом, кто знает только, как проявить свою злобу в речи или уме, тебе даже не нужно что-либо делать, потому что его глупости уже достаточно, чтобы убить себя! " 
 "Что ты имеешь в виду?" 
 Бенет немного смутился. 
 «Каков его шанс в наследовании семьи Грегори?» 
 «Ниже 40%, он произошел из ветви семьи Грегори!» 
 Сопляк из ветви семьи Грегори. Чжан Те покачал головой. 
 «Подожди, это последний раз, когда этот бедный сопляк побывал здесь, в Бойцовском Клубе Железных Шипов!» 
 Чжан Те уже немного понял, о чем думал этот сопляк. Когда люди, кто жили, как короли, с тех пор, как они были молоды, находили тех, на кого они смотрели сверху, те, кто отключались после обычного удара, даже не могли стать мешком для битья - внезапно изменили статус и заставили твою семью проиграть, что бы они чувствовали к таким людям? 
 ... 
 После такого инцидента у Чжан Те не было настроения продолжать оставаться в клубе, кроме того, то, что произошло сейчас, также испугало Мэри. Ему стало ненужным заботиться о маленьком конфликте. Таким образом, Чжан Те попрощался с Бенетом и получил свою годовую зарплату - более 1000 золотых монет весом более 20 кг - от менеджера Хэнса, а затем покинул Бойцовский Клуб Железных Шипов. 
 Яркая Авеню по-прежнему была роскошной. Даже сейчас, когда бизнес здесь шел намного хуже, чем раньше, магазины по обе стороны от авеню все еще продавали лучшие вещи в городе Блэкхот. 
 После того, как он покинул клуб, Чжан Те прогуливался более десяти минут по этой аллее, пока не прибыл перед ювелирным магазином. 
 Все предметы внутри излучали золотые и ослепительные огни. Несколько клерков стояли за прилавком. Чжан Те увидел семь или восемь ювелирных мастеров, кто все еще работали за стеклянной перегородкой. 
 Помимо продажи ювелирных изделий, этот магазин также может выполнять настройку и обработку драгоценных камней. Основываясь на словах девушек из «Ассоциации роз», это был лучший ювелирный магазин в городе Блэкхот. 
 Военная форма Чжан Те принесла ему теплый прием в тот момент, когда он вошел в магазин. 
 Он внимательно просматривал товары внутри. В магазине было так много предметов, что они почти ослепили его. Вскоре в его взор вошел набор золотых украшений, тема которых была розой. Он был очень деликатный и красивый, состоящий из кольца, браслета, пары сережек и ожерелья. В городе Блэкхот, если какая-либо семья хотела выдать замуж свою дочь, они могли выбрать этот набор ювелирных изделий как очень изящное приданое ... 
 «Дайте мне этот набор украшений!» 
 «Хорошо!» 
 Очень радостно, клерк тут же вытащил этот набор ювелирных украшений, которые были помещены в зеленый бархат на подносе. 
 После тщательного осмотра, Чжан Те был очень доволен им. 
 «Какова цена?» - спросил Чжан Те. 
 «Подождите минуту! Этот комплект можно продать по частям или в комплекте, я перечислю цену для вас. Кольцо весит 13,6 г, браслет 78,8 г, ожерелье 31,5 г, пара сережек 144,9 г, плюс плата за обработку, что выходит в 8 золотых монет и 38 серебряных монет ... » 
 Восемь золотых монет весили 200 г, 38 серебряных монет были эквивалентны 9,5 г. Затем Чжан Те сразу подсчитал накрутку этого набора золотых ювелирных изделий - 44,5%. Это был действительно лучший ювелирный магазин в городе Блэкхот, и цена здесь была немного выше. Накрутка в других ювелирных магазинах, как правило, не превышает 30%, но здесь было около 50%. Однако, судя по тонкому мастерству, Чжан Те чувствовал, что он очень качественный. Было очень важно, чтобы кому-то это понравилось. 
 «Вы можете выгравировать на нем слова?» 
 «Конечно, мы можем выгравировать слова на кольце и браслете. Мы можем вырезать все, что вы хотите сказать своей любимой - бесплатно!» С парой острых глаз, при виде возраста и вида Чжан Те, клерк сразу понял, кому Чжан Те покупал украшения. «Вы планируете подарить это своей любимой?» 
 Чжан Те улыбнулся и застенчиво кивнул. 
 «Если вы хотите подарить это своей возлюбленной, этот комплект ювелирных изделий определенно будет сопровождать ее всю оставшуюся жизнь. После того, как вы вырежете ее имя или что вы хотите сказать ей, это было бы очень романтично!» Увидев большой 
 шанс на эту сделку, клерк почувствовал себя намного лучше и стал с большим энтузиазмом относиться к Чжан Те. "Вы берете?" 
 "Конечно!" 
 «Если так, мы можем подарить вам деликатный упаковочную коробку и свежую розу». Клерк тоже улыбнулся. «Ваша любимая девушка обязательно полюбит его!» 
 "Я тоже так считаю!" Чжан Те ухмыльнулся. «Дайте мне 82 комплекта!» 
 "Что?" Клерк почти не мог поверить своим ушам. Открыв глаза, он уставился на Чжан Те. «Простите?» 
 «Я сказал, я хочу, 82 таких набора!» Чжан Те повторил. 
 На этот раз, глаза клерка заполнились сомнениями и бдительностью. 82 набора таких дорогих украшений? Он чувствовал, что Чжан Те был лжецом в военной форме Нормандской империи. 
 В конце концов, босс с парой очков в золотой оправе вышел сам. Затем Чжан Те был приглашен в гостиную за стойкой ювелирного магазина ... 
 «Вы хотите сказать, что вам нужны 82 таких, как этот?» 
 Босс ювелирного магазина тщательно спросил, так как он давно привык к устранению решению вопросов, которые касаются больших сумм. Хотя солдаты Нормандской империи пользовались очень хорошей репутацией, всегда были некоторые черви. Предпринимателями больше всего не нравились эти варварские солдаты. 
 "Да!" 
 «Наличными или ...» 
 "Наличными!" Чжан Те положил сумку, содержащую более 1000 золотых монет на чайный стол, вызывая звук «па». После этого он открыл сумку, потянув за молнию и показывая блестящий золотой свет. 
 «Поскольку у нас недостаточно инвентаря, чтобы начать действовать, мне может потребоваться немного времени, чтобы все приготовить!» 
 Увидев наличные, босс сразу же вздохнул, чувствуя холодный пот, покрывающий всю его спину. 
 «Сколько дней вам нужно?» 
 "Три дня!" 
 «Ладно, никаких проблем, я могу заплатить вам вперед. Я вернусь за ювелирными изделиями через три дня!» Чжан Те ответил великодушно. В городе Блэкхот он действительно сейчас не боялся обмана. 
 ... 
 Кроме этого, Чжан Те выбрал три уникальных кольца, инкрустированные огромными и изысканными драгоценными камнями на каждом из них, и попросил ювелирный магазин вырезать на них специальные слова(это для его первых трех, я так думаю). 
 Выйдя из ювелирного магазина, Чжан Те отправился в магазин женской одежды ...
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Глава 200: Спасибо, но я ненавижу тебя



Выйдя из ювелирного магазина, Чжан Те отправился в женский магазин нижнего белья на Яркой Авеню. Нижнее белье, продаваемое здесь, было лучшим брендом в городе Блэкхот. Раньше он не знал, какой бренд был лучшим, но теперь он узнал от девушек Ассоциации роз, что самым любимым брендом женского нижнего белья в городе Блэкхот была миссис Дисс. 
 При виде такого красивого военного офицера Нормандской империи, прекрасные женщины-клерки в магазине все окружили его из любопытства. 
 «Дайте мне лист бумаги и ручку, а затем подготовь то, что я запишу!» 
 Они никогда не думали, что такой красивый военный офицер Нормандской империи может попросить листок бумаги и ручку. 
 ... 
 Когда Чжан Те покинул магазин, он стал богом для работников магазина. Все клерки в магазине нижнего белья провожали его из ворот. Хотя мужчины, кто могли купить нижнее белье для женщин, не были богами, мужчина, кто мог купить сразу 85 комплектов нижнего белья и мог сказать размер и стиль нижнего белья каждой женщины, определенно был богом. 
 Впервые, Чжан Те применил свою улучшенную память после увеличения его духовной энергии в этом месте. 
 85 комплектов нижнего белья стоили Чжан Те более 30 золотых монет. Некоторые размеры и стили были редкими, поэтому он должен был прибыть сюда, чтобы получить их через три дня. Хотя это не было большой тратой для Чжан Те, он просто хотел рассказать тем девушкам, кто принесли ему большое счастье, что он записал каждую из 
 них в свой ум, включая их внешность и их фигуры, потому что они дали ему самую важную вещь, которую они имели. 
 ... 
 Выйдя из магазина нижнего белья, Чжан Те прибыл в магазин подарков и магазин свежих цветов. Потратив там еще 20 золотых монет, он, наконец, устроил все, чтобы покинуть город Блэкхот. 
 С этого вечера «великое дело», что молодой военный офицер Нормандской империи совершил в трех магазинах на Яркой Авеню, стало легендой, что даже несколько лет спустя будут упомянуты клерками в трех магазинах своим клиентам. 
 ... 
 Покончив с этими вещами, Чжан Те внезапно почувствовал себя более расслабленным. 
 Прогуливаясь по улицам города Блэкхот, Чжан Те подумал о Самире. 
 Пришло время разобраться с этим бесстыдным злодеем. Однако злоба между Самирой и им была частной. И еще, он не смог найти доказательства вины Самиры в большом событии. Кроме того, Самира нашел сильного покровителя - алхимика Абьяна. Это все затруднило для Чжан Те. Даже если правитель города Блэкхот изменился, алхимик по имени Абьян все еще пользовался гораздо большим статусом, чем он, тривиальный второй лейтенант Нормандской империи. 
 Если бы он хотел разобраться с Самирой, он не должен был привлекать сторонников. Поэтому ему нужно было составить хороший план ... 
 Не убив Самира, кто обидел его и подставил его несколько раз, Чжан Те не чувствовал бы себя комфортно, покидая город Блэкхот. Если бы он оставил этого злодея, кто был столь же порочен, как змея, и таким же хитрым, как живая лиса, это было бы риском для членов его семьи и самого себя. 
 Чжан Те был намерен убить Самира, прежде чем покинуть город Блэкхот. Это было его первое решение убить человека с тех пор, как он родился. 
 ... 
 Он провел слишком много времени в трех магазинах. Когда он вернулся в квартиру на Авеню Монет, было уже поздно. 
 Там был автомобиль и человек, ожидающий снаружи ворот квартиры Чжан Те. 
 Это был 60-ти с чем-то лет мужчина, в черном костюме, волосы которого были полностью серыми. Несмотря на то, что он долгое время стоял за воротами квартиры Чжан Те, он все же прекрасно себя вел. 
 «Я Павано, дворецкий семьи Грегори. От имени семьи Грегори, я очень сожалею о том, что случилось сегодня в Бойцовском Клубе Железных Шипов. Этот невинный ребенок больше не появится там. Вот искренность семьи Грегори. Надеюсь, вам понравится!» 
 60-ти с чем-то летний человек с белыми волосами щелкнул рукой по его машине. Затем Мэри, хорошо одетая, вышла из машины и подошла к Чжан Те. Она выглядела красивее, но бледнее. 
 В это время, она носила красивое и дорогое вечернее платье, украшенное кристаллами, которое можно было носить только в том случае, если женщины посещали банкеты. Она казалась подарком, который был хорошо украшен. Тем не менее, ее вид казался, как-будто она идет на висельницу. 
 Старик тепло посмотрел на Мэри, кто тут же задрожала. 
 «Пожалуйста ... пожалуйста, трахни меня!» 
 Было очень трудно сказать такое грязное предложение, особенно девушке. Сказав это предложение, Мэри начала плакать - это было «назначение», которое было сделано между Чжан Те и Мэри в начале. 
 Что касается семьи Грегори, у них было 1000 методов, чтобы заставить обычных девушек, таких как Мэри, подчиниться. Чжан Те давно предсказал это. Поэтому он не был удивлен этим вообще. 
 Улыбаясь, он сказал дворецкому семьи Грегори: «Меня не волнует то, что случилось сегодня в клубе. Это был просто бред ребенка ...» 
 «Желаю вам хорошей ночи!» 
 Сделав изящный поклон, Павано ушел. 
 Так вели себя великие семьи, Чжан Те пробормотал внутри. 
 Перед лицом Чжан Те, не зная, было ли это из-за холода или страха, Мэри начала дрожать. 
 Бросив взгляд на нее, Чжан Те вытащил ключ, чтобы открыть ворота жилого дома. Затем Мэри опустила голову и последовала за ним. 
 Резиденция Чжан Те была наполнена странным запахом. В момент, когда Мэри вошла, она почувствовала странный запах, и ее лицо стало бледнее. Этот запах был похож на запах крови рядом с висельниками(ну а мы то знаем, запах какой это крови :D). 
 Чжан Те также почувствовал его. Во время пребывания в резиденции в последние дни он не ощущал его, но теперь, выйдя на улицу и вернувшись, он понял, что вся резиденция наполнена похотливым запахом. 
 Войдя в гостиную, Мэри стала жесткой. Услышав звук закрытия Чжан Те двери, она снова испугалась и дрогнула. 
 Чжан Те не заботился о ней, и он не разговаривал с ней. Вместо этого он просто делал свои дела. Сняв одежду в спальне, он пошел в уборную, чтобы принять ванну. Ему потребовалось десять минут, чтобы закончить. Затем он вышел из туалета в боксерских шортах и босыми ногами, вытирая капли воды с лица. 
 В этот период, Мэри в вечернем платье просто нервно стояла в гостиной. Она слегка дрожала. 
 Чжан Те взял маленькую чашку фруктового ликера в гостиной, прежде чем подойти и дать ей. 
 «Выпей, ты немного согреешься!» 
 Мэри, казалось, услышала его слова, и взяла чашку двумя руками, подняла голову и выпила весь ликер, почти захлебываясь от него. Затем она начала кашлять. 
 «Садись!» 
 Чжан Те указал на диван. Затем Мэри села на него неподвижно, в то время как слезы размером с фасолину падали по ее хрустальному лицу. Вначале, она никогда не представляла себе такую ситуацию. Даже за несколько часов до того, как ее схватил молодой мастер из семьи Григорий у Чжан Те, он все еще был немного приятным. 
 Однако изменившееся отношение семьи Грегори к ней заставило ее проснуться и понять, насколько она была невинна. В глазах тех семей города Блэкхот такие женщины, как она, ничем не отличались от товаров, представленных в прилавках магазинов на Яркой Авеню. Для семьи Грегори, она была даже дешевым товаром, который никто не захотел бы даже со скидкой, предметом производства небольшого завода или небольшой мастерской, что даже не была квалифицирована для показа в официальных магазинах. 
 То, что произошло сегодня, пробудило Мэри от ее приятного сна и заставила ее осознать жестокость реальности. 
 Чжан Те обнаружил, что он действительно не мог выдержать плач женщин. Увидев ее плохой вид, его непонимание с ней из-за его личных чувств и тщеславия быстро рассеялось. 
 После того, как Чжан Те развлекался с девушками из Ассоциации роз в течение недели, он обнаружил, что он стал немного более зрелым, поскольку он, казалось, более сочувствовал женщинам. Много раз он думал о проблеме с точки зрения женщин. 
 После того, как он полностью выпустил свои желания, копящиеся много лет, на группе девушек, он обнаружил, что многие острые края внутри него, казалось, были отполированы бесконечными движениями поршня(взад вперед). Женские нежные фигуры и телесные жидкости, которыми он обменивался с ними, также улучшали его внутреннее сердце. 
 Несколько месяцев назад, он был просто убогим уродливым утенком. Что касается Мэри, кто обычно смотрела на этих красивых лебедей и чувствовала себя одной из них, в то время Чжан Те действительно не мог заставить ее уважать его, понижая ее статус, чтобы удовлетворить его мечту о сексе с красоткой. 
 «Я также допустил ошибки в клубе, хм, в то время я был немного груб с тобой, поэтому я извинюсь перед тобой. Благодаря этому инциденту мы в расчете!» 
 Роняя слезы, Мэри подняла голову. Затем она посмотрела на Чжан Те с широко открытыми глазами. Когда она подумала, что она упадет в ад, она услышала его извинения. 
 После снятия военной формы он выглядел как невинный юноша или лакей гангстера. 
 «Ты имеешь в виду ... мы в расчете?» Мэри спросила из-за подозрений. 
 «Да, я не знаю, что тебе рассказала семья Грегори, и какая сделка была заключена между тобой и ними, кажется, что тебе нужно остаться здесь на одну ночь. Если это правда, тогда просто сделай это, и уходи утром. Тут есть две комнаты для гостей, ты можешь выбрать одну по своему желанию. Я уже сказал менеджеру Хэнсу, чтобы они не создавали тебе проблемы в будущем, так что ты свободна, как обычно, с завтрашнего дня. ..» 
 «Разве ... не ... ты не хочешь меня?» 
 Мэри была в шоке, затем изменила свою формулировку, чтобы выразить свою мысль. 
 Почесывая голову, Чжан Те ответил: «Разве это не интересно делать это на основе нашей взаимной готовности? Я чувствую, что мы не на одной странице, и я не люблю принуждать других делать что-либо, и я не люблю, чтобы женщины чувствовали печаль и плакали из-за меня. Хочешь, чтобы я хотел тебя?» 
 "Конечно нет!" Мэри мгновенно отрицала, и ее лицо слегка покраснело. 
 «Вот и все, ложись спать. За последние дни я немного устал, поэтому я тоже хочу поспать. Я больше не буду болтать с тобой! Когда ты вернешься в свою комнату, не забудь выключить свет в гостиной ... " 
 Сказав это, Чжан Те встал и зевнул, а затем вернулся в свою спальню. Он запер дверь изнутри, нажимая на кнопку. 
 Несмотря на то, что она услышала звук нажатия кнопки в спальне Чжан Те, Мэри некоторое время сидела в гостиной. После этого она опустила голову и посмотрела на ее бесконечно красивую фигуру и экстравагантное вечернее платье. Она должна была глубоко выдохнуть, однако она не знала, почему, но она чувствовала себя подавленной ... 
 После восьмидневного боя(противостояния, я бы даже сказал:D), Чжан Те наконец смог хорошо выспаться. 
 Сегодня он почувствовал, что иногда мужчине очень удобно спать одному. 
 На второй день, когда Чжан Те проснулся, Мэри уже ушла. Он не знал, когда она это сделала, но он вообще не заботился об этом. Хотя на зеркале в гостиной он увидел строчку, оставленную этой женщиной, используя свою помаду. 
 --Спасибо! Но я ненавижу тебя! 
 «Блять, эта женщина больная?» 
 Чжан Те выругался внутри. Он никогда не поймет, почему эта женщина все еще ненавидит его, когда он был так добр к ней. Блять! 
 Выбросив этот случай из головы, Чжан Те вошел в кабинет и вошел в подземную скрытую комнату. 
 ... 
 Спустя десять минут, он вышел из этого подземного бара на Авеню Монет в новом наборе одежды и новом лице. Пройдя пол остановки, он сел на троллейбус, который шел к южному деловому центру. Через полчаса он появился на рынке торговли животными на юге города Блэкхот. Стоя на холме, он посмотрел на эту красивую и великолепную замковую усадьбу мастера Абьяна, которая находилась рядом с озером. 
 Чжан Те потратил две серебряные монеты, чтобы получать новости о Самире от местной змеи(гангстер) с рынка. 
 В эти пару дней, Самира приезжал на рынок животных для покупки золотых уангов(вообще хз что это может быть :D) по очень низкой цене. Казалось, что мастер Абьян хотел использовать этих мутированных золотых уанг, чтобы приготовить лекарство ...
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Глава 201: Месть



Если вы хотели использовать частный автомобиль, решение было простым и прозрачным. Как только вы внесли достаточный вклад в нормандскую империю и стали солдатом, у вас может быть шанс получить частный автомобиль. Если бизнесмен хотел быть солдатом Нормандской империи, даже самый низкий солдат ранга лист-парасоль - самый низкий порог будет стоить, по меньшей мере 1600 золотых монет налогов или пожертвование. 
 Солдаты Нормандской империи были разделены на семь рангов. Самый низкий ранг был солдатом листа-парасоль, над которым были соответственно солдаты дубовых листьев, солдаты кленовых листьев, солдаты сосновой иглы и три старших солдата – солдат сирень, солдат куста розы и солдат роза. Каждый ранг солдат пользовался различными правами по всех аспектах. 
 Дубовые листья на свидетельстве военного офицера Чжан Те свидетельствовали о том, что он был в ранге дубового листа, что принесло ему обращение второго лейтенанта. В нормандской империи солдаты, которые жертвовали собой ради своей страны, всегда могли завоевать больше уважения, чем те, кто только пожертвовал золотые монеты. 
 Если бы бизнесмен, ставший солдатом листа парасоль, самый низкий ранг солдата, через юридическое налогообложение или пожертвование хотел, чтобы его продвинули дальше, помимо в несколько раз более высоких налогов и пожертвований, он должен был выполнить несколько более строгих требований. Например, он не должен иметь судимости; Кроме того, он должен был стать образцом высокой морали в обществе; он должен быть в восторге от того, чтобы делать социальные мероприятия и щедро помогать другим. 
 Достигнув этих жестко-количественных требований, он должен также собрать подписи не менее 300 простых людей Нормандской империи и пройти расследование Следственного комитета Императорского ордена, прежде чем стать солдатом дубового листа. 
 Солдаты дубового листа имели больше прав, чем солдаты листьев парасоль. 
 Низкоуровневые чиновники из Нормандской империи выбираются, по крайней мере, из солдат дубовых листьев или прямых потомков семей, в которых состоят солдаты дубовых листьев. Обыватели и солдаты листьев парасоль, не были квалифицированы, чтобы быть чиновниками Нормандской империи. 
 Иерархическая система была набором жестких фундаментальных законов для управления страной. На протяжении сотен лет практики, фундамент Нормандской империи становился все более сильным и твердым. 
 Книга «Хартия орденов» была опубликована следственным комитетом Императорского ордена Нормандской империи, который был юридическим документом о введении правящей основы Нормандской империи. В нынешние дни, эта книга обсуждалась в городе Блэкхот, и она стала бестселлером в книжных магазинах. 
 Сидя перед собственным ларьком, Чжан Те услышал некоторых парней, которые также продавали предметы, которые обсуждали эту самую горячую тему. После этого появились спекуляции об эскалации трений и битв между Нормандской империей и династией Сунь в регионе Калура. 
 Из обсуждения этих парней, Чжан Те узнал, что семь семей Федерации угля, железа и стали, которые координировали с нормандской империей, для осознания «мирного освобождения» города Блэкхот. В качестве награды старейшины кланов из семи семей будут вознаграждены статусом солдат кустов розы, Нормандской империи. 
 Что касается самого Чжан Те, потому что он сформировал скрытую силу Железной Крови, он был завербован полковником Лейбницем, чтобы присоединиться к Лагерю железной крови и, к счастью, стал одним из первых восьми уроженцев, которые были награждены статусом солдата в городе Блэкхот во время периода военного контроля. Хотя он был всего лишь низко поставленным солдатом дубового листа, он уже был достаточно велик. 
 На ковре перед Чжан Те были несколько бамбуковых клеток, в которых были золотые уанги. Он купил их у каких-то детей ранним утром, когда он приехал сюда. Было более 30 уангов, которые стоили Чжан Те 12 серебряных монет. 
 Золотой уанг был очень симпатичным жуком. У мужчин уангов был огромный рог на головах, что делало их восхитительными. Чжан Те также поймал двух на дереве, на котором он играл, когда был молод. Этот жук был не дорогим. Однако живого было нелегко поймать. 
 Чжан Те сидел перед своим ларьком, глядя на уангов в клетках перед ним, ожидая прибытия Самиры, этого ублюдка. 
 На этот раз, Чжан Те выглядел как 20-с чем-то летний пионер в обычной одежде, которые выглядели немного старыми. Кроме этой одежды, он носил летнюю шапку и лениво опирался на баньяновое дерево со стеблем травы во рту. При виде его, люди знали бы, что он был брюзгой. 
 ... 
 В полдень, наконец, прибыл Самира, за кем следовали два жестких телохранителя. 
 Самира кружил вокруг рынка, собрав всего 30 золотых уангов. Это количество не могло удовлетворить сегодняшнюю миссию, поэтому он немного обеспокоился. Каждый раз, он получал выгоду от покупки этих живых существ. Как только он смог выполнял задание, мастер Абьян не возражал бы дать ему немного вознаграждения. Однако, если он не мог выполнить эту задачу, он не был достаточно храбр, чтобы встретить ярость Мастера Абьяна. Самира больше всего боялся заставить Мастера Абьяна думать, что он бесполезен и что он начнет быть недоволен им. 
 В то время как его беспокойство продолжало расти, он заметил, этого 20-с чем-то юношу - маскировка Чжан Те - и золотых уангов, которые были помещены в бамбуковую клетку на земле. 
 Когда он подошел к Чжан Те, он даже не спросил его о цене, прежде чем приказать жесткому парню взять эту клетку, содержащую уангов, и бросить жуков в большую клетку в руку этого парня. 
 "Что вы делаете?" Чжан Те спросил низким голосом, с яростным выражением, выплюнув стебель травы. 
 «Я хочу всех твоих золотых уангов!» 
 Взглянув на одежду Чжан Те, Самира показал презрительное выражение. 
 «Ты хочешь забрать их, даже не спросив цену?» - спросил Чжан Те. 
 «Ха!» Самира холодно хмыкнул и уставился на Чжан Те, как на деревенского. «Ты здесь впервые? Разве ты не знаешь, кто я?» 
 «Меня не волнует, кто ты, если ты хочешь мои товары, ты должен платить!» 
 «Конечно, я заплачу!» 
 Сказав это, Самира вытащил несколько серебряных монет изнутри пальто и бросил их в Чжан Те. После этого он повернулся и ушел, а за ним два жестких парня. 
 Только через несколько шагов, Чжан Те уже догнал их. «Ты заплатил мне только восемь серебряных монет, этого недостаточно. Мои золотые уанги стоят по меньшей мере 16 серебряных монет ...» 
 Услышав это, Самира и два жестких мужчины снова повернулись. 
 «Сопляк, я дал тебе лицо, и ты должен его принять. Только я собираю золотых уангов в городе Блэкхот. Только дети играют с этими животными, я уже дал тебе лицо, заплатив тебе восемь серебряных монет!» 
 Лицо Самиры мгновенно стало мрачным. 
 Чжан Тай бросил восемь серебряных монет обратно Самире. «Вот твои серебряные монеты, верни мне моих золотых уангов, всего 23, я их не продаю!» 
 Самира не словил серебряных монет Чжан Те, а бросил взгляд на жесткого парня рядом с ним. Когда Чжан Те протянул руку, чтобы схватить клетку Самиры, жесткие мужчины сразу оттолкнули его на несколько шагов назад, заставив его упасть на землю. 
 «Сопляк, если ты будешь таким глупым, я тебя побью. Поторопись и возьми серебряные монеты и укатись отсюда!» Самира выругался. После этого он повернул назад и ушел, пока два жестких мужчины жестикулировали кулаками на Чжан Те. 
 Увидев спор, многие люди приблизились к Чжан Те. 
 «Сопляк, не бери это близко к сердцу, эти люди собирают уангов для Мастера Абьяна, ты не можешь оскорбить их. Возьми серебряные монеты с земли и уходи как можно скорее!» какой-то добросердечный человек начал его убеждать. 
 Ошеломленный, Чжан Те некоторое время сидел на земле, похоже, очень обиженный. После этого он громко закричал и вскочил с земли. Затем он преследовал Самиру. По пути он вытащил из своего пальто блестящий кинжал, что действительно испугало окружающих людей. Они никогда не думали, что Чжан Те будет таким праведным. 
 То, что произошло дальше, было слишком быстрым. 
 В тот момент, когда Самира услышал крик Чжан Те, он увидел, как Чжан Те устремился к нему с кинжалом в руке. Через несколько секунд, Чжан Те засунул свой кинжал прямо в сердце Самиры. Впоследствии он схватил свою клетку и немедленно сбежал ... 
 Только когда Чжан Те был более чем в десяти метрах от него, два мускулистых мужчины около Самиры поняли, что произошло. При виде упавшего тела Самира, они немедленно бросились за Чжан Те. 
 Чжан Те продолжал бежать к холму на юге города Блэкхот. Он бежал так быстро, что, преследуя его менее 50 м. два жестких мужчины, бегущие со стиснутыми зубами, увидели, что его тень далеко исчезала вдали, а затем быстро исчезла в лесу ... 
 Два жестких мужчины также вошли в лес и довольно долго искали, но не смогли найти даже волоса Чжан Те. Они могли только уныло вернуться на то место, где был убит Самира. После столь длительного периода, у Самиры больше не было никаких признаков жизни. 
 Когда они бросились в погоню за Чжан Те, зрители немедленно ушли, даже не бросив второго взгляда на Самиру, кто лежал на земле. 
 Все чувствовали, что он этого заслужил. Увидев двух грубых парней, которые пришли с недовольными взглядами, многие люди на рынке даже стали счастливы. 
 «Самира, этот ублюдок, должен был давно умереть!» 
 «Да, этот китайский юноша бегает так быстро и имеет такую праведную мораль ...» 
 «Я слышал, что ни один из китайцев в Нормандской империи не должен быть обижен». 
 «Конечно, некоторые ублюдки будут вести себя лучше, чем это!» 
 Среди всех зрителей на рынке, только лицо местной змеи побледнело, когда он увидел мертвого Самиру, лежащего на земле. Из дискуссий зрителей, он уже знал, что тот, кто убил Самиру, был тем самым китайским юношей, кто утром спросил его, где был Самира, заплатив ему несколько серебряных монет. 
 Вскоре, на рынок пришел шериф, чтобы исследовать сцену. Он записал причину смерти Самиры и как произошло убийство. Убийство было большим делом. 
 Согласно описаниям свидетелей, убийца был 20-ти с чем-то Китайским пионером. Никто не знал его имени, откуда он пришел, где он жил, или были ли у него какие-то партнеры или друзья. Из описаний зрителей, даже вид этого убийцы стал странным. 
 Вскоре после того, как тело Самиры было принесено обратно в роскошную замковую усадьбу рядом с озером Люйинь, мастер Абьян, пользовавшийся большой репутацией в городе Блэкхот, узнал, что Самира был убит ...
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Глава 202: Мастер Абьян



Как единственный алхимик серой магии в маленькой области, такой как город Блэкхот, конечно, мастер Абьян был квалифицирован, чтобы называться мастером. 
 В отличие от старческого образа, что многие люди думали о мастерах, хотя мастеру Абьяну было более 50 лет, из-за хорошего ухода, он выглядел намного моложе своего реального возраста. С видом 30 с лишним летнего мужчины, Мастер Абьян излучал шарм зрелого человека. 
 Мастер Абьян был на блестящем пятом этапе в мире алхимиков. Хотя после пятого этапа было еще много блестящих этапов, этого статуса было достаточно для того, чтобы он получил уважение и хорошее отношение у правителей любой страны в Коридоре человеческих кланов Блэксона. 
 В мире алхимиков все можно было накопить только со временем и опытом. В мире алхимиков не было короткого пути к успеху. Кроме того, поскольку все алхимики могли жить дольше, чем простолюдины, 50-ти летний алхимик был похож на 20 летнего бойца, который был в расцвете с ярким будущим. 
 Как алхимик серой мантии, мастер Абьян овладел многими секретными системами знаний, которые могли быть известны только алхимикам. Поэтому он знал много секретов, о которых другие простые люди не знали, включая секрет привлекательного «лекарственного средства первичной силы», который был связан с золотыми уангами. Это было секретное знание алхимиков. 
 Обычные уанги могли поднимать объекты, которые были более чем в 1200 раз тяжелее собственного веса, но после мутации они могли поднимать предметы, которые были более чем в 1800 раз тяжелее их собственного веса. Они были известными королями силы среди творений матери природы. 
 Еще до катастрофы, когда наука и техника человечества были очень развиты, и некоторые сумасшедшие ребята даже требовали проникнуть во вселенную, люди могли только расшифровать менее 3% их собственных генов. 
 Тем не менее, 3% человеческих генов, которые были расшифрованы, были более чем на 95% похожи на гены уангов. Это знание было понято людьми до катастрофы. Сегодня, это знание по-прежнему очень полезно для алхимиков. 
 Предполагаемый «лекарственное средство первичной силы» был своего рода таблеткой, которая содержала определенную силу генов уангов, которые давали большую силу. 
 Оно не увеличило физическую силу людей более чем в 1000 раз; это было бы слишком сумасшедшим и могло быть сделано только богом. Если флакон с лекарственным средством первичной силы, сделанный алхимиками, сможет позволить человеку увеличить свою силу в 3-5 раза по сравнению с его собственной силой, а именно добавить силу 300-400 килограммов и помочь человеку удерживать ее в течение нескольких часов, это было бы уже достаточно, чтобы свести людей с ума. 
 В эти дни мастер Абьян израсходовал сотни золотых уангов в своей комнате для медицинских таблеток. Эти уанги боролись и исчезали в странных пузырящихся жидкостях разного цвета. 
 Сегодня, мастер Абьян сделал несколько интересных экспериментов в своей комнате и получил дальнейшее понимание того, как сделать «лекарственное средство первичной силы». Это сделало его очень счастливым. 
 Однако, мастер Абьян стал мрачным, когда услышал, что в зале медицинских таблеток больше нет золотых уангов. 
 «Ты говоришь, что Самира, ответственный за сбор золотых уангов для меня, был убит? Ты говоришь, что для моих экспериментов больше нет золотых уангов?» - спросил Мастер Абьян с бесстрастным лицом, глядя на испуганного управляющего своего замка. 
 Лицо управляющего сразу побледнело, и он почти опустил голову на землю. «Узнав об этих новостях, я отправил три группы людей для сбора золотых уангов. Я уверен, что они скоро вернутся!» 
 Закрыв глаза на несколько секунд, мастер Абьян открыл глаза. 
 «Этот убийца – китайский юноша по имени Чжан Те?» 
 «Нет, я слышал, что это был 20-с чем-то летний китайский юноша!» 
 «Кто-нибудь узнал его?» 
 «Нет!» 
 «Это был 20 с чем-то летний юноша, действующий в одиночку? Он был новым лицом в Городе Блэкхот? Появлялся ли он раньше в области торговли животными?» - спросил мастер Абьян. 
 "Да!" 
 Управляющий посмотрел на Мастера Абьяна с изумленными глазами, выражая большой страх перед этим человеком. 
 Увидев глаз управляющего, мастер Абьян показал улыбку в уголке рта. «Ты думаешь, человеку очень сложно изменить лицо?» 
 «Мне нужно сообщить об этом полковнику Лейбницу письмом, подписанным вами?» - спросил управляющий, понизив голос. 
 «Не нужно, меня не волнует, умер ли Самира или нет. Даже если убийца был Чжан Те, поскольку он решил изменить свой вид, прежде чем разобраться с его личным недовольством с Самирой, значит, он не хочет оскорблять меня. Нет необходимости создавать еще больше неприятностей. Найди нового менеджера для покупки лекарственных материалов для меня! » 
 Сказав это, мастер Абьян слегка щелкнул руками. Для Мастера Абьяна это было просто тривиально, и ему не нужно было мстить за маленькую фигуру, такую как Самира. 
 Затем управляющий получил приказ. 
 «Я не хочу, чтобы меня прерывали!» - сказал мастер Абьян. 
 «Как пожелаете, но мисс Джина, которая хочет купить воду молодости, ждала вас в течение получаса в гостиной, ее пригласила молодая мисс из семьи Грегори. Пойдете ли вы в гостиную или ... " 
 ... 
 Под руководством управляющего замка, Мастер Абьян через некоторое время подошел к гостиной в боковом зале второго этажа. Открыв двери для мастера Абьяна, управляющий затем почтительно закрыл их и вышел. 
 В юбке в стиле барокко, красивая 30-летняя женщина лениво сидела на диване. Она держала белый веер, в то время как большая часть ее пухлой груди была выставлена. Ее фигура была очаровательной, а ее кожа была такой же белой, как снег. 
 «Вы хотите купить воду молодости?» - спросил мастер Абьян, направляясь к ней. 
 «Да, молодая мисс Грегори представила мне это место. Она говорит, что у вас есть очень особенная вода молодости, которую можно прямо влить в женские тела. Помимо сохранения красоты, она также может вылечить одиночество!» - сказала Джина, с красным лицом. Впоследствии она немного выпрямилась, обнажив изгибы ее груди более совершенным образом. 
 Мастер Абьян улыбнулся, а его глаза искрились блестящими огнями. «Тогда, пожалуйста, встаньте, я введу в вам воду молодости!» 
 Мисс Джина встала с дивана. 
 «Красивая мисс, пожалуйста, повернитесь назад и лягте на диван, поддерживая тело. Между тем, не забудьте поднять свой зад, эта поза вам не составит труда!» 
 Мисс Джина послушно повернулась и сделала позу; это была очень заманчивая поза для любого мужчины(раком). 
 «В первый раз, когда я введу воду молодости в вас, это может быть немного не удобно. Это может быть немного больно! Впоследствии, когда вы привыкнете к этому, вам может понадобиться инъекция или две каждую неделю!» 
 «Молодая мисс Грегори говорила, что ваш иньектор очень огромен!» Миссис Джина выдохнула. 
 «Да, мисс, скоро вам понравится! Пожалуйста, снимите свою юбку. Да, вот так, хм, покажите мне свою задницу. На вас есть еще одно препятствие. Если вы можете снять нижнее белье или оттолкнуть его и показать мне место, куда мне нужно будет вводить в вас, я был бы очень рад сделать это! Это поможет мне более плавно вводить воду молодости в ваше тело ». 
 Мастер Абьян уже снял халат и вытащил свой непреклонный и огромный иньектор(ну «мумия», который использовался, чтобы ввести воду молодости. 
 Мисс Джина сделала все согласно требованиям Мастера Абьяна. Когда она сняла нижнее белье и коснулась этого огромного и жесткого иньектора Мастера Абьяна позади нее, она воскликнула. Однако она видела много иньекторов, и этот, безусловно, было самым большим, что она видела. Она даже не сможет удержать ее одной рукой. Такой огромный иньектор может быть более подходящим для кобылы. 
 «Мисс, иньектор готов!» Мастер Абьян уже поставил его рядом с местом, кудал он хотел ввести воду молодости. Он начал слегка потирать его о это место. Мисс Джина почувствовала стимуляцию, и начала дрожать. «Когда игла иньектора войдет в ваше тело, вы можете почувствовать немного боли в первый раз. Когда я его вставляю в вас, пожалуйста, не боритесь и не двигайтесь." 
 В следующий час странные звуки дрейфовали в гостиной один за другим с разными ритмами. 
 Как только мастер Абьян вытащил иньектор, он поднял голову и посмотрел на потолок. Он не сосредоточился на мисс Джине, которая дрожала и не могла даже стоять ровно, вместо этого он смотрел на структуру потолка, похоже, желая увидеть сквозь потолок гостиной. 
 В этот момент мастер Абьян был очень спокойным, потому что он серьезно думал о чем-то ... 
 Может ли человек действительно противостоять токсичности Голубого Мороза после удара молнией ... 
 Может ли человек, действительно, легко сформировать скрытую силу железной крови после удара молнией ... 
 Этот человек был действительно интереснее золотых уангов(на опыты пойдет наш Чжан Те :D) ...
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Глава 203: Улучшения в замке черного железа



В полдень, Чжан Те вернулся в город Блэкхот через западные городские ворота. 
 Вскоре после того, как он вошел в город, он увидел лысого жесткого парня с убийственной Ци в форме первого лейтенанта Нормандской империи, проезжающего мимо него в машине. 
 Чжан Те поспешно выкрикнул: «Офицер Фрео!» 
 Со звуком «чжи ...», военный внедорожник Горная Кошка затормозил. Плотный человек, который ехал, и два солдата на внедорожнике, в то же время повернулся и увидели Чжан Те, который шел по дороге в штатском. 
 «Чжан Те!» Первый лейтенант Фрео быстро спрыгнул с машины и встал перед Чжан Те. Как только он захотел дать ему удар по плечу, он что-то понял и поспешно остановился. «Как твои раны?» 
 «Намного лучше. Воздух вне города Блэкхот свежий. Это полезно для моего выздоровления, поэтому я вышел на прогулку!» Чжан Те просто соврал. После этого он посмотрел на кучу ящиков, содержащих военные материалы в транспортном средстве. «Как там лагерь?» 
 «Дивизия уже получила приказ. Через три дня лагерь железной крови отправится в Калур как авангард дивизии № 39. Теперь, когда ситуация в Калуре обостряется, наши пограничные войска испытывают недостаток. Перестрелки в масштабах батальонов и полков происходят более десяти раз в день ... Этот регион становится все более кровавым ... » 
 Хотя давно предсказывая приход этого дня, когда он услышал новости от первого лейтенанта Фрео, сердце Чжан Те все еще сжалось. В мгновение ока, битвы между двумя великими странами приблизились к нему. 
 Это случилось раньше, чем предсказал Чжан Те. 
 Взглянув на него, первый лейтенант Фрео почувствовал сожаление и утешил Чжан Те: «Основываясь на твоих ранах, ты, возможно, не сможешь присоединиться к этой битве в Калуре. Ты восстанавливайся в городе Блэкхот, надеюсь, что у нас будет возможность увидеть друг друга снова! " 
 Похлопав по плечам Чжан Те, первый лейтенант Фрео прыгнул обратно в свой внедорожник и уехал из видения Чжан Те. 
 Постояв там некоторое время, Чжан Те начал бежать. 
 Он контролировал свою скорость, пробегая мимо улиц города Блэкхот. Он только сохранял скорость, как будто кто-то гнался за вором, который украл его кошелек. 
 Чжан Те продолжал бежать к своей квартире на Авеню Монет. В следующие два дня он только один раз вышел, возвращаясь с двумя мешками с разными фруктами и бочкой с медом, которые он мог купить в городе Блэкхот. Затем он полностью погрузился в реконструкцию замка Черного железа. 
 Через два дня, в замке Черного железа стояли три здания: два из них, были одноэтажными бревенчатыми домиками, а другое было независимой двухэтажной бревенчатой кабиной. Все три здания были куплены в Доме дикой природы, и из-за них, весь замок Черного железа казался более оживленным. 
 Три бревенчатых дома, имели мандариновые крыши и желтовато-коричневые стены, что делало их очень красивыми и нежными. Поскольку они были спроектированы и построены модулями, формы этих бревенчатых домиков отличались от форм обычных жилых помещений. Они больше походили на деревянные дома эльфов или дварфов из сказок. Будь то стили или конструкции, все они были простыми и шикарными, полными естественных цветов и хорошего мастерства. 
 После постройки, бревенчатые домики выглядели красивее, чем на фотографиях. С этого момента, у Чжан Те был собственный склад зерна и биологическая лаборатория. 
 Все купленные зерна были разделены в два одноэтажные бревенчатые домики. 
 В своей лаборатории, Чжан Те начал ферментацию, используя свою первую партию дрожжевой жидкости основной ауры. Этот процесс ферментации требовал воды - горной родниковой воды из замка черного железа, фруктов, меда и сахара, все из которых были подготовлены Чжан Те. 
 Сделав это в замке Черного железа, за день до того, как лагерь железной крови отправится в регион Калура, Чжан Те покинул свою квартиру на Авеню Монет в неожиданно приподнятом настроении в аккуратной военной форме и сапогах вместе с длинным мечом офицера. 
 Чжан Те сначала вернулся домой, сопровождая своих родителей, чтобы убить время днем. Во время обеда, он сказал им, что лагерь железной крови поедет в Калур для большой битвы. Его мама начала плакать, и атмосфера дома стала очень удручающей. Хотя Чжан Те пытался ее улучшить, даже улыбки отца и старшего брата выглядели очень неохотными. 
 Его мама продолжала добавлять блюда в его миску, поэтому он опустил голову и просто поглотил все, что она ему дала. 
 Было непросто сражаться с блестящими перьями династии Сунь. Борьба, которая предстоит Чжан Те, была бы более опасной и жестокой, чем в которой погиб его брат; Армия Династии Сунь, была известна по всему Коридору Человеческого Класса Блэксона за ее жестокость. 
 После обеда, старшая невестка убрала чаши и палочки для еды и отправилась на кухню. 
 Чжан Те привел своего отца и маму на стулья в гостиной. После этого он трижды поклонился перед ними, издавая громкий звук: «дон, дон, дон». 
 Хотя его папа не проронил слезинки за обедом, он расплакался сейчас. 
 Чжан Те встал и показал улыбку. «Папа и мама, не волнуйтесь, я вернусь в живых. Пока я не приведу вам сотни и тысячи потомков, я не умру. Вы дали мне хорошее имя, я буду таким же нерушимым, как железо! " 
 ... 
 Затем Чжан Ян сопровождал Чжан Те и отошел с ним на большое расстояние. 
 «Чжан Те, эти деньги ...» 
 «Они чисты, это компенсация семьи Грегори!» В тот момент, когда его старший брат открыл рот, Чжан Те знал, что он хотел сказать. Перед отъездом он крепко схватил руки старшего брата. «Мы, братья, не должны заботиться об этих вещах. Поскольку сейчас хаотично повсюду, пока меня не будет в городе Блэкхот, ты вряд ли узнаешь обо мне.» 
 «В будущем, если я не вернусь через полгода, ты должен взять деньги и покинуть город Блэкхот вместе с папой, мамой и старшей невесткой и отправиться на Восточный континент. Затем ты должен следить за нашими родителями!" Сказав это, Чжан Те достал карту смолы с отверстиями на ней и отдал ее своему старшему брату. «Когда вы приедете на Восточный Континент, вам нужно найти Дондера, и он устроит все для вас!» 
 Глаза Чжан Ян покраснели, когда он крепко схватил плечо Чжан Те одной рукой, слезы скользнули по его щекам. Чжан Ян тоже был солдатом, конечно, он знал, что происходит в битвах. В такой великой войне, каким бы сильным человек ни был, никто не посмеет похлопать себя по груди и поклясться, что они могут вернуться живыми. Чжан Ян знал, что Чжан Те говорил дома, только для удобства папы и мамы. Настоящая правда была тем, что он говорил сейчас. 
 «Разве ты не можешь просто не пойти туда?» - спросил Чжан Ян. 
 В семье Чжан только он знал, что Чжан Те все еще находится в больничном отпуске. Он перенес тяжелую рану вместе с редким ядом. Прошло всего несколько дней с тех пор, как ему дали отпуск по болезни, у Чжан Те были причины не уходить. Если бы он не появился завтра, тогда он смог бы избежать присоединения к этой войне. 
 На самом деле, лагерь железной крови и дивизия № 39, которые знали о последней ситуации Чжан Те, видели, что Чжан Те не доложил в лагерь железной крови. Это указывало на то, что он не прибудет завтра. 
 Как старший брат Чжан Те, Чжан Ян искренне желал, чтобы он не пошел туда. 
 «Когда в моей жизни было покушение на убийство, все братья из лагеря железной крови немедленно отправились и окружили резиденцию семьи Грегори, чтобы отомстить за меня. Так что на этот раз я должен быть там, даже если встретить гору мечей! " 
 Чжан Ян вздохнул. Он очень хорошо знал личность Чжан Те. Иногда, хотя его брат был немного циничным, он был очень праведным. Дондер присматривал за ним два года, но он, не колеблясь, дал ему «Умственную арифметику по Абаку». Если бы весь лагерей железной крови мог пожертвовать ими ради него, тогда он также мог бы пожертвовать собой для всего лагеря железной крови. 
 Это был Чжан Те! 
 «У меня есть несколько братьев и женщин в городе Блэкхот, старший брат, ты, должно быть, видел их. Я имею в виду Барлэй, Пандору ... Если я не смогу вернуться в будущем, когда вы будете уезжать, если ты сможешь позаботиться о них, тебе лучше помочь им! " 
 Чжан Ян мрачно кивнул. После этого, два брата попрощались друг с другом. Затем Чжан Ян проводил Чжан Те, наблюдая, как он исчез в конце проспекта. 
 ... 
 Закончив свои домашние дела, Чжан Те глубоко вздохнул. Затем он пришел в дом жирного Барлэя. Когда он увидел своего друга, он только что закончил ужин. Под зданием, где жил Барлэй, Чжан Те сказал ему, что завтра он отправится в Калур с лагерем железной крови. Под шокированным взглядом Барлэя, Чжан Те дал ему ключ. 
 «Это сейф, который я арендовал в Банке золотой птицы рух города Блэкхот сегодня, число - 1067. Я положил что-то туда, а также письмо для тебя. Когда я уйду, ты можешь пойти туда забрать вещи из сейфа, вместе с Дугом и другими братьями! " 
 Некоторое время помолчав, Барлэй взял ключ Чжан Те. «Ты попрощался с Дугом и другими братьями?» 
 «Нет нужды, я не могу выдержать, когда мужчины плачут передо мной, это как будто прощание с мертвым. Я предпочитаю, чтобы женщины делали это передо мной». Смеясь, Чжан Те крепко обнял Барлэя. "Удачи, бро!" 
 Помахав рукою Барлэю, он повернулся и скрылся в темноте.
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Глава 204: Соглашение



Покинув дом, Чжан Те отправился в приют, основанный бабушкой Терезой. Он пожертвовал 200 золотых монет в приют. Это была самая большая сумма пожертвований, которые когда-либо получал приют для сирот. Когда Чжан Те ушел, все дети в приюте спели гимн школы Бога Хранителя и провели Чжан Те, а бабушка Тереза поцеловала его в лоб. 
 В глазах детей детского дома, Чжан Те был абсолютно единственным мудрецом помимо бабушки Терезы. 
 После этого пожертвования, Чжан Те снова стал без гроша, оставив только несколько золотых монет. 
 ... 
 Сегодня вечером, восемьдесят четыре девочки из города Блэкхот получили хорошо упакованные изысканные подарочные коробки, которые Чжан Те купил в бутиках. 
 Каждая из них, получила красивый свежий цветок, комплект нижнего белья Мисс Дисс и набор ювелирных изделий из магазина ювелирных изделий Милан. На каждой поздравительной карточке Чжан Те написал ряд слов. 
 «XXX, завтра я покину город Блэкхот, спасибо за то, что принесла мне удовольствие. Я буду помнить тебя всегда. Пожалуйста, прости меня за то, что я не смог дать тебе больше - Чжан Те!» 
 В течение этого периода, в 7-8-дневном назидании и воспитании красоток Ассоциации роз, Чжан Те наконец стал полу-модным мужчиной, который начал узнавать о различных 
 модных и интересных местах в городе Блэкхот из деревенского, который не знал, как вообще наслаждаться. 
 От этих красавиц, Чжан Те узнал название лучшего ювелирного магазина в городе Блэкхот, название лучшего магазина нижнего белья, место расположения лучшего кофейного бара, лучшего портного магазина, лучшего парикмахерского салона и лучшего отеля, как сделать самый вкусный шоколад и т. д. 
 Многие из этих красивых девушек были из обычных семей, таких как у Чжан Те. Некоторые из них имели несколько улучшенные семейные условия, ни одна из которых не могла сравниться с семейством Бенет. Из-за различий в семейных статусах, у каждой из этих девочек не было набора нижнего белья мисс Дисс, и у каждой из них не было набора ювелирных изделий из магазина ювелирных изделий Милан. 
 Чтобы иметь возможность носить комплект нижнего белья Мисс Дисс и ювелирные украшения из магазина ювелирных изделий в Милан, когда они были молодыми и красивыми, это было мечтой многих девушек из Ассоциации роз. 
 ... 
 В подарочных коробках, которые он дал Пандоре, Алисе и Беверли, не было поздравительных открыток, потому что Чжан Те вырезал все слова, которые он хотел сказать на их кольцах. 
 Поскольку никто не был в доме Алисы, доставщица подарка вернула подарок. Если необходимо, завтра она отправит его туда. 
 ... 
 Сделав все это, Чжан Те почувствовал себя абсолютно расслабленным. Прежде чем покинуть город Блэкхот, он приложил все усилия, чтобы сделать все, что мог. Даже если бы он был бы убит на поле битвы, он не пожалел бы. 
 Он убивал того, кто заслуживает того, чтобы его убили, и ценил тех, кто заслуживает этого ... 
 Чжан Те почувствовал, что он снял тяжелое бремя. 
 ... 
 Под тусклыми придорожными лампами он шел по улицам, от ворот Седьмой национальной мужской средней школы, вплоть до станции, где он много раз смотрел на мисс Дайну издалека. 
 Именно там, мисс Дайна всегда ждала, когда автобус отправится домой. Раньше, Чжан Те мог только прятаться в переулке позади станции, чтобы посмотреть на ее красивую фигуру; он уже незаметно наслаждался ее фигурой возле этой станции в течение трех лет. Сегодня вечером Чжан Те храбро вышел на платформу, тихо стоя на том месте, где всегда стояла красивая фигура. 
 Уже было темно, на улицах было мало пешеходов. Все городские автобусы больше не ездили. Никто не был на станции, кроме Чжан Те. Тусклый дорожный фонарь возле станции излучал свет в темноте, удлиняя тень Чжан Те. Она была похожа на дорогу, которая простиралась в бесконечную тьму. 
 Стоя на платформе, Чжан Те закрыл глаза и глубоко вздохнул. Казалось, он почувствовал запах знакомого аромата, оставленного здесь, когда эта красивая фигура зашла в автобус и уехала. 
 Дондер сказал, что в этой эпохе, если мужчина хочет стать зрелым, он должен был сделать четыре вещи: трахнуть проститутку, убить кого-то, быть отправлен в тюрьму и стать солдатом. 
 За последние пару месяцев, Чжан Те испытал все перечисленные выше четыре вещи, о которых упомянул Дондер. Теперь он был зрелым. И он понял эту ложь, которая принесла ему бесконечную надежду. 
 ... 
 «Мое самое большое желание состоит в том, чтобы один из моих учеников стал могущественным бойцом или могущественным человеком, который может защитить людей. Тогда я хорошо оденусь, чтобы выйти за него замуж ...» 
 ... 
 «Назначение между мной и всеми вами заключается в том, что, когда вы станете достаточно сильны, чтобы защитить меня, позвольте мне выйти за вас замуж, хорошо?» 
 ... 
 «Хочешь сделать такую сделку со мной?» 
 ... 
 Прекрасный голос вчерашней классной комнаты все еще дрейфовал в ушах Чжан Те, соглашение, которое так его взволновало. Только в этот момент он понял, что это была самая красивая ложь, которую он когда-либо слышал. 
 Мисс Дайна была его учителем, лучшим учителем в его сердце. У нее была своя жизнь и она никогда не принадлежала ему. И она не выйдет за него замуж. Перед мисс Дайна, Чжан Те был навеки студентом, кто мог только молча следовать за ней и прятаться в переулке рядом со станцией, чтобы целовать ее в своих мыслях своими скромными глазами. 
 На этой небольшой станции эта бедная, маленькая фигура была принесена в жертву и похоронена навсегда. 
 ... 
 Чжан Те не знал, как долго он стоял на этой станции. Он сделал все возможное, чтобы вспомнить все, что мог, о мисс Дайна. На самом деле, он был так напуган, что после того, как он завтра покинет город Блэкхот, это станет его вечным прощанием. Он боялся, что в один прекрасный день он больше не сможет вспомнить эту красивую фигуру. Он боялся, что однажды он забудет ее внешность. 
 Может быть, в тот день, когда он ушел из школы, он должен был собраться, чтобы сфотографироваться с мисс Дайной. 
 Чжан Те стал немного сожалеть внутри. 
 Он не был уверен, когда на улицах уже никого не стало ... 
 Он не был уверен, когда тонкий дождь стал таким тяжелым ... 
 Он не был уверен, когда он стал уже не один на этой станции, поскольку Пандора стояла перед ним. 
 Глядя на ее слабое тело и бледное лицо, которое было увлажнено сильным дождем, Чжан Те почувствовал боль. Затем он обнял ее, снимая военный пиджак. Убрав воду с головы Пандоры, он поспешно положил куртку на ее голову, прежде чем взять ее ледяные руки и силой протирать их. 
 «Как ты поняла, что я здесь?» он спросил. 
 Пандора рассмеялась над нервным выражением Чжан Те. «Ты рассказал мне о том, что ты всегда делал раньше, я думала, ты будешь здесь сегодня вечером. И вот я тут!» 
 Чжан Те был слегка смущен, чувствуя себя ребенком, которого поймали, во время кражи конфет в доме родственника. Затем он притворился, что он свирепо смотрит на Пандору, и он поднял ее. «Что насчет тебя, почему ты здесь одна, уже так поздно!» 
 Показав ему улыбку, Пандора подняла руку и достала ту коробку, в которой было кольцо. Хотя она пропиталась сильным дождем, эта коробка все еще была сухой, на нее даже капля не падала. 
 «Я только что получила твой подарок, узнав, что тебе нужно завтра покинуть город Блэкхот, я захотела, чтобы ты надел это кольцо на меня!» 
 По какой-то причине, при виде улыбки Пандоры, Чжан Те захотел заплакать. Он ничего не сказал, а сразу взял эту коробку и достал это черное кольцо. После этого, он схватил руку Пандоры, которую она протянула перед собой. 
 Правая рука Пандоры была нежной и изящной. Когда она открыла ладонь, Чжан Те хотел надеть кольцо на средний палец правой руки, но в тот момент, когда он пододвинулся, он увидел, как Пандора качает головой и протягивает свой четвертый палец(безымянный). После этого она посмотрела на Чжан Те, полная ожиданий, и ее глаза, казалось, содержали бесконечные слова. 
 Существовала большая разница в значениях, зависящих от того, на какой женский палец мужчина надел кольцо. 
 Чжан Те и Пандора смотрели друг на друга, весь мир затих. 
 Увидев перед собой открытые белоснежные пальцы Пандоры, Чжан Те почувствовал, что видит Пандору, лежащую на кровати, и показывающую ее открытые снежные белые ноги, ожидая, что он зайдет внутрь. 
 Точно так же, как и в тот день, Пандора больше ничего не говорила, вместо этого она просто смотрела на Чжан Те с блестящими глазами, в которых содержались все слова: оба поощрения и ожидания. 
 Открыла ли Пандора ноги или ладонь перед ним, Чжан Те чувствовал, что она была особенно красива, что заставляло его сердце биться быстрее. 
 "Я умру!" Чжан Те мрачно пообещал Пандоре. 
 "Я знаю!" Пандора наблюдала за Чжан Те со слезами, вытекающими из ее глаз. «Однажды я тоже умру. Я просто хочу сделать с тобой соглашение, пока я еще жива. Когда я буду 
 такой же красивой, как мисс Дайна, если ты еще будешь жив, могу ли я занять ее место и жениться на тебе ?» 
 Чжан Те сразу же расплакался. 
 Он потянул руку Пандоры к себе и поцеловал ее. После этого он надел это кольцо на четвертый палец с серьезностью. 
 Они оба улыбнулись. После этого они крепко обнялись и начали безумно целовать друг друга на этой тихой станции, пытаясь слизать все слезы с лица другого. 
 ... 
 В первую половину ночи шел дождь, и Чжан Те обнял Пандору, пока они сидели на платформе станции. Он рассказал ей историю мисс Дайны. Пандора также обняла Чжан Те, и прислонилась к его груди, всерьез слушая его. 
 Во второй половине ночи, дождь прекратился. Затем Чжан Те поднял Пандору и привел ее в свою квартиру. После этого они начали безумно заниматься любовью без остановки.
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Глава 205: Покидание города Блэкхот



В следующий полдень, на железнодорожной станции города Блэкхот, военный поезд, который собирался уйти, уже издал свой первый свисток, который указывал на срочность и что поезд уже собирался отправиться. 
 «Все готовы?» - спросил подполковник Рейнхардт, глядя в вагон в последний раз. К тому времени, последние солдаты лагеря железной крови запрыгнули в поезд с платформы. 
 «Все внутри!» Майор Гудериан потер очки. «В поезде весь состав, и вся экипировка! Помимо одного раненого солдата, все из лагеря железной крови уже здесь». 
 «Хорошо, отправляемся!» Подполковник Рейнхардт приказал. В то же время он вспомнил молодое лицо Чжан Те и почувствовал себя немного сожалеющим. 
 После третьего свистка военный поезд начал медленно двигаться. 
 "Как жаль!" 
 Майор Гудериан снял очки с золотой оправой, и медленно очистил их куском ткани. В лагере железной крови, в целом только майор Гудериан и подполковник Рейнхардт знали, что семья Грегори предоставила Чжан Те флакон с продвинутым лекарственным средством для восстановления после того, как он покинул больницу. Если Чжан Те использовал этот флакон с лекарством, он бы успел придти. Однако Чжан Те не было здесь; поэтому майор Гудериан вздохнул. 
 Вагон был заполнен военными офицерами лагеря железной крови. На небольшой вздох Гудериана никто не ответил, вместо этого все молчали. 
 ... 
 Поезд ускорился. В это время люди в вагоне военных офицеров, казалось, все громче слышали голоса, кричащие «давай» из вагонов, в которых были рядовые солдаты. 
 Подполковнику Рейнхардт и многим военным офицерам было любопытно, и они снова выглянули в окна. Все увидели, как внедорожник выехал из туннеля возле платформы. Вскоре этот внедорожник догнал вагон между средней частью и концом поезда. Солдаты лагеря железной крови в карете открыли дверь и громко кричали, чтобы поддержать черноволосого парня, который стоял на сиденье за водителем. 
 С огромным военным пакетом на спине он держал огромный меч. С поддерживающими криками, этот человек сначала бросил свой багаж в вагон, прежде чем его ужасающий меч. Наконец, он выскочил из внедорожника, как свирепый тигр, и закатился в вагон поезда. Пораженные этой бомбой, несколько солдат закричали ... 
 Услышав крики, все солдаты, которые ободряли его из других вагонов, громко рассмеялись. 
 В последний момент, прибыл Чжан Те... 
 ... 
 Пять минут спустя, несколько смущенный, Чжан Те появился в вагоне военных офицеров, где находился подполковник Рейнхардт. 
 «Босс, Чжан Те, второй лейтенант, командир третьего взвода, Пятой компании восстановился, я прошу разрешения вернуться в свой отряд!» Стоя перед Рейнхардтом, Чжан Те сделал военный салют начальнику лагеря железной крови. 
 "Согласовано!" Рейнхардт показал улыбку в углу рта. Глядя на этого молодого человека, он вдруг почувствовал себя очень счастливым. «Ты выздоровел?» 
 «Да!» Чжан Те похлопал себя по груди. «Уже прошло пару дней после того как я восстановился, но вследствие кое-чего, я вернулся через несколько дней!» 
 "Вследствие чего?" Будучи немного серьезным, сказал начальник штаба, Гудериан. 
 «Начальник штаба ... эм ... вы знаете, что я только что сделал обрезания ... Меня сдерживали более десяти лет, и мои подруги больше не могли ждать. Но это было неудобно делать в лагере ... " 
 Чжан Те стал немного застенчивым. 
 «Мерзавец!» После ругани на Чжан Те, майор Гудериан не мог перестать смеяться. Конечно, он знал, как Чжан Те получил свое прозвище «Второй Лейтенант Мумия». 
 В то же время все остальные офицеры в вагоне тоже рассмеялись ... 
 Затем Чжан Те уселся. Когда он увидел, что город Блэкхот стал меньше, многие мысли мелькнули у него в голове. 
 ... 
 В это время, дома, Алиса держала тонкую подарочную коробку, упакованную в синюю бумагу, которая была принесена Пандорой и Беверли по просьбе Чжан Те. Она смотрела на них с любопытным выражением. 
 "Что внутри?" - спросила она Пандору. 
 «Просто открой!» Пандора улыбнулась, ободряя ее. 
 Затем Алиса открыла внешнюю синюю подарочную коробку. Как и все другие девушки, в тот момент, когда она увидела логотипы миссис Дисс и Милан, а также цветок, она также воскликнула. 
 Когда эти предметы были собраны вместе, каждой девушке это понравилось бы. 
 Затем Алиса открыла две коробки внутри, большая коробка содержала набор красивого синего нижнего белья, в то время как меньшая коробка содержала дорогое кольцо с огромным сапфиром на нем. 
 Во время прошлой недели, Алиса была в плохом настроении. Однако, наполненная таким большим удовольствием, она сразу же улыбнулась, которая была такой же свежей, как цветок. 
 «Это Чжан Те, кто попросил вас принести это сюда?» 
 Глаза Алисы были зафиксированы на двух предметах в ее руках, она их полюбила. 
 «Кто еще кроме него?» 
 «Почему он сам не пришел сюда?» С красным лицом, Алиса приблизила синее нижнее белье и обнаружила, что оно хорошо подходит. «Этот задира, убийца леди, который знает, как сделать девушек счастливыми ...» 
 «Он не знал, как с тобой встретиться, поэтому он попросил нас отправить его тебе ...» - спокойно сказала Пандора. 
 "Где он?" 
 Движения Алисы стали немного жесткими. 
 «Отправился в Калур, сейчас он должен быть в военном поезде. Лагерь железной крови, в который он входит, был отправлен на войну между Нормандской империей и династией Сунь в Калуре как авангард дивизии № 39. - уныло сказала Беверли. 
 Лицо Алисы сразу же побледнело. 
 «Он что-то сказал мне, прежде чем он ушел?» Голос Алисы слегка дрогнул. 
 «Он вырезал то, что хотел сказать на твоем кольце!» Думая о словах на кольце с рубином на нем, который Чжан Те подарил ей, Беверли начала ронять слезы. Так много людей ругались на нее, что она сука, мужчины или женщины; однако только Чжан Те знал, что она такая же чистая, как рубин. С хорошим мужчиной, таким как Чжан Те, Беверли была удовлетворена, неважно, сможет ли она остаться с Чжан Те в будущем. 
 «Желаю тебе, чтобы ты была счастливее моря - Чжан Те» 
 Взяв кольцо, Алиса наконец увидела эту линию слов сзади. Ей казалось, что она снова может видеть улыбку Чжан Те. 
 Алиса громко заплакала, прежде чем выбежать из дома и бежать к железнодорожной станции. Она хотела взглянуть на этого мужчину в последний раз, однако в итоге она не смогла догнать этот военный поезд ... 
 ... 
 В этот момент, в другом месте города Блэкхот, Барлэй, Гиста, Дуг, Багдад и Лейт вытащили то, что Чжан Те оставил для них. 
 Это был кожаный чехол с 600 золотыми монетами и письмом от Чжан Те. 
 В письме говорится следующее: 
 «Братья, я отправлюсь в Калур. Вы мои братья. Как и те братья из лагеря железной крови. Они были готовы пожертвовать собой ради меня, поэтому я могу пожертвовать собой ради них. Я не хочу делать это как завещание. Но иногда, я должен сказать вам правду. Поскольку я не бог, у меня также есть шанс не вернуться. Кроме того, уровень потерь в лагере железной крови, дивизии № 39 является самым высоким в армии Железного Рога. 
 «Если я дам каждому из вас 100 золотых монет просто так, я знаю, никто из вас не возьмет их, так же, как и Шарвин. Потому что наша дружба стоит больше этой суммы. Здесь я хочу, чтобы вы их взяли. Причина очень проста. Если я не смогу вернуться, я просто хочу изо всех сил сделать что-то для своих братьев. Зачем? Потому что скоро придет священная война между людьми и демонами.» 
 «Об этом мне сказал самый надежный человек, когда он покинул город Блэкхот. Я доверяю ему. Возможно, в ближайшие несколько лет ситуация во всем коридором человеческих кланов Блэксона претерпит большие изменения. Так как город Блэкхот не будет в безопасности, тогда вы должны планировать уйти отсюда как можно скорее. Если бы у меня была возможность, я бы сделал больше для вас, но, пожалуйста, простите меня, я могу сделать только это. Эти деньги будут моей компенсацией за количество монет, которые я разграбил у вас в начале.» 
 «Раньше у меня было много слов, чтобы сказать, но я не знаю, как все это сказать, вот и все!» 
 «Если я выживу и вернусь, и найду, что никто из вас не принял мои добрые намерения, я буду очень зол. Я клянусь избить всех, кто это делает.» 
 «Гиста, ты, ублюдок, лучше не трать эти деньги на женщин. Ты должны больше думать о том, как бежать вместе со своей женщиной.» 
 «Дуг, ты не похож на человека, который преуспевает в том, чтобы зарабатывать деньги или тратить деньги. Если у тебя будут проблемы, не забудьте поговорить с Барлэй, этим ублюдком. Он не позволит тебе понести убытки.» 
 «Багдад, когда я покинул Бойцовский Клуб, я сказал менеджеру Хэнсу, что если ты захочешь пойти туда, они должны организовать для тебя подходящее место, что определенно лучше, чем быть служащим в клубе, где ты работаешь.» 
 «Шарвин, независимо от того, что произойдет в будущем, не сталкивайся с этим в одиночку, помни, что у тебя так много хороших братьев.» 
 «Барлэй, я знаю, что ты милый толстяк, самый праведный. Я очень рад быть твоим братом.» 
 «Ну, вот и все. Наконец, я хочу сказать, что я уже сделал обрезание и больше не являюсь девственником. Вам лучше не интересоваться этим процессом, потому что, если бы вы узнали, вы бы очень завидовали мне. Я не хочу ранить вашу уверенность как мужчин, и заставлять вас чувствовать нежелание поднять голову, когда уведете меня в следующий раз, ха ... ха ...» 
 'Искренне Ваш!' 
 Читая письмо Чжан Те, группа была на грани слез, но к концу все они рассмеялись. 
 «Чжан Те, этот ублюдок!» 
 Когда Дуг хотел заплакать, он не мог вытерпеть, и засмеялся, выпуская из ноздри зеленые сопли. Недолго думая, он прямо снял их и вытер об одежду человека рядом с ним. 
 Только после того, как они закончили читать, Гиста понял, что Дуг, похоже, уже дважды потер его одежду. 'Что это значит?' Чувствуя, что что-то не так, он опустил голову и тут же вскочил! 
 «Ах, Дуг, ты, ублюдок! Что за отвратительная вещь, что ты об меня вытер? Я убью тебя, ах ...» 
 ... 
 Вдалеке, на юг ехал военный поезд, в котором находились все солдаты и снаряжение лагеря железной крови. Глядя на исчезнувший контур города Блэкхот на горизонте, Чжан Те пробормотал внутри: «Увидимся, город Блэкхот!»
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Глава 206: Прибытие в Калур



После того, как они выехали из города Блэкхот, они ехали в течение двух дней, пока на третье утро военный поезд, перевозящий все оборудование, и членов лагеря железной крови дивизии № 39, наконец, не прибыл в область Калура. 
 Чжан Те был разбужен из сна. С того момента, как он сел в поезд, он делал только три вещи: во-первых, сон; во-вторых, убивал диких зверей в ситуациях возникновения проблем; в-третьих, визуализировал два счета, чтобы практиковать «Умственная арифметика по Абаку». По сравнению с теми ароматными и очаровательными девушками, это было действительно скучно оставаться с большим количеством вонючих стариков в поезде. 
 Хулиганы играли в карты с табаком во рту. Яростные маньяки, которые хотели совершить прорыв в навыке Кулака железной крови, молча использовали упражнения в вагоне. Напротив, большинство ветеранов закрыли глаза или спокойно полировали свое оружие, чтобы подготовиться к предстоящей войне. 
 В течение последнего дня и двух ночей поезд только три раза останавливался на некоторых небольших станциях, чтобы добавить уголь и воду; на один час каждый раз. Будучи строго дисциплинированным, ни один из солдат и офицеров не сделал даже полшага из вагонов. 
 В этой ситуации, Чжан Те отправился в спальный отсек и бросился на кровать. За исключением еды, он вообще не выходил. 
 ... 
 «Проснись, второй лейтенант Чжан Те, мы прибыли в Калур ...» 
 Все еще в сладком сне, Чжан Те был разбужен вторым лейтенантом над ним. Открыв глаза, он обнаружил, что поезд уже остановился. На улице было шумно. Вытащив голову из окна, Чжан Те выглянул на улицу и обнаружил, что день вот-вот начнется. Вся станция была заполнена людьми в темно-красной военной форме и горами военных предметов. 
 Чжан Те немедленно встал и надел одежду и обувь. Немного поправив одежду, он пришел в столовую, которая теперь была временным конференц-залом в лагере железной крови. 
 Когда Чжан Те прибыл в столовую, военный офицер, занимающий звание первого лейтенанта, который не был из лагеря железной крови, поспешно ушел из следующего вагона. 
 В следующую минуту первая военная конференция состоялась в вагоне. 
 ... 
 На стене висела карта области Калура. Центром карты был город, юг и север которого были заняты явными синими или красными отметками. Между красными и синими пластинами была огромная серая область, которая только окружала Калур. Взяв ручку, майор Гудериан представил нынешнюю ситуацию о регионах, окружающих Калур, очень сжатыми словами. 
 «Теперь, как наши войска, так и Блестящие перья собираются в районе пространства в пятидесяти километрах от Калура. Город остается нейтральным. На юге, а именно на синем регионе карты, находятся блестящие перья, а на северной стороне - а именно красная область карты, наша армия Железного Рога. Станция, на которой мы находимся, находится в 87 км от Калура. Мы здесь ... » 
 Майор Гудериан указал своей командной ручкой в город под названием Карик на границе красного региона на карте. 
 «Эта узкая серая область, окружающая Калур на карте, протяженностью 75 км, шириной 124 км, является горной областью Калура, где происходят самые ожесточенные бои между нашими войсками и блестящими перьями. Сейчас, многие войска обеих сторон были отправлены в этот регион. Столкновения происходят каждый день. Сейчас я получил заказ из штаб-квартиры Дивизии, что мы должны быть там как можно скорее и захватить эту область.» 
 «Раньше у нас там был еще один батальон, но позавчера, этот отряд потерял связь с начальником. Обычно это означает, что братья из батальона были потеряны ...» 
 Затем Гудериан нарисовал прямую линию от Карика в место под названием Соланет в сером регионе. Поскольку они все могли понять контурную линию, они знали, что Соланет - это город, построенный на полу холме. 
 Затем Гудериан нарисовал линии и круги на карте, используя свою ручку, и рассказал другим, что делать дальше. 
 «Наша первая задача - снова захватить это место. Кроме того, мы должны продолжать двигаться в течение двух недель в этом сложном регионе, который покрывает не менее 100 кв. км, и зачистить три базы противника. В ближайшие две недели, мы предоставим самый большой удар в войска династии Сунь в этом регионе.» 
 «В этой задаче мы можем использовать только собственные запасы и не получим помощи. Четырнадцать дней спустя мы сможем вернуться в Боевой замок № 4, армии Железного Рога под Калуром для восстановления. Есть вопросы?» 
 Все покачали головами, кроме Чжан Те, который чувствовал, как быстро бьется его сердце, поскольку это была его первая война. Неожиданно, когда они прибыли в Калур, даже не сделав глоток воды, им назначили задание, не оставив времени на буферизацию. 
 «Хорошо, карты сражения будут доставлены каждой компании. Если проблем нет, у вас есть пять минут, чтобы подготовиться, после чего мы должны выйти из поезда и собрать команды, чтобы отправиться в путь!» 
 Затем все офицеры внезапно встали и пошли доставить задания в свои компании. 
 В следующие пять минут, Чжан Те надел комплект легкого доспеха Острая Стрела «Тип-B», произведенного Нормандской Империей в первый раз. 
 Кроме того, чтобы надеть этот комплект брони и взять такое же снаряжение и провизию, как и другие офицеры, Чжан Те также взял контейнер с копьями весом более 100 кг и держал в руке «Сертификация Мужчины»(его меч, которым проверяли кто был мужчиной). 
 В течение пяти минут не только военные офицеры, даже обычные солдаты завершили все предвоенные приготовления. 
 Военное время было подходящим временем для отображения высокой эффективности лагеря железной крови. От первого солдата, который получил приказ открыть дверь вагона и спрыгнул с поезда, до всех 1000 с лишним членов лагеря железной крови, они все спокойно собрались в команды на железнодорожной станции. Все это было закончено за две минуты. 
 В это время лагерь железной крови, который собрался перед войной, был похож на свирепого зверя, который, наконец, показал свою смертельную природу. Все держали оружие и носили доспехи. Все они были спокойны, в то время как тяжелое убийство Ци выходило из их тел. 
 ... 
 «Ах, лагерь железной крови, вот наш лагерь железной крови ...» 
 Когда на станции собирался лагерь железной крови, солдаты и военные офицеры Нормандской империи на вокзале не могли удержаться от изумления при сборе этого свирепого отряда. 
 «Какая дивизия?» 
 «Я слышал, что это Лагерь Железной Крови, дивизии №39»! 
 «Ах, это лагерь железной крови во главе с этим безумным Рейнхардтом?» - воскликнул кто-то. 
 «Это замечательно, этот лагерь железной крови определенно преподаст этим ублюдкам жестокий урок!» 
 Кто-то стал взволнован. 
 Услышав дискуссии, Чжан Те узнал, что босс Рейнхардт был хорошо известен во всей Армии Железного рога. 
 «Кто этот парень, держащий эту страшную вещь и несущий кучу тяжелых копий?» 
 «Я не знаю, но он кажется очень острым!» 
 Чжан Те не представлял себе, что, стоя рядом с солдатами, он привлечет внимание многих людей. Однако, поскольку он впервые участвовал в войне, Чжан Те только нервничал внутри, не хотя хвастаться. 
 "Отправляемся!" 
 Вскоре после рева Босса Рейнхардта, все братья лагеря железной крови начали двигаться и вышли со станции. 
 В тот момент, когда они покинули станцию, Чжан Те понял, почему им приказано идти к Соланет. В этом приграничном городе, где они сошли с поезда, почти половина зданий была разрушена в войне. Сломанные плитки и стены можно было увидеть повсюду. 
 Здания были сожжены, в то время как дороги были серьезно разрушены. В результате, паровые бронированные машины, которые могли играть только самую большую роль на равнинах и групповых нападениях, стали бесполезными в горных районах, которые окружали регион Калура. 
 Город был покрыт солдатами в темно-красной военной форме Нормандской империи. Это было не странно для 1000 с чем-то человек лагеря железной крови, выйти из железнодорожной станции. После того, как отряд лагеря железной крови ушел от железнодорожного вокзала, они вскоре вышли из города и вошли в дикую природу всего за несколько минут. 
 Соланет был, по крайней мере, в 25 км отсюда. 
 Только теперь Чжан Те понял, что очень тупо было выбрать этот тяжелый меч в качестве своего основного боевого оружия. Этот тяжелый меч вместе с контейнером с копьями на его спине, а также некоторое другое оборудование сделал так, что Чжан Те нес с собой полтонны снаряжения. И все это нужно было переносить, когда ему нужно было бежать 25 км, прежде чем участвовать в войне. Даже если у Чжан Те была сила девяти волков, он все еще чувствовал себя немного уставшим от этой высокой интенсивности. В конце концов, ношение нагрузок не было преимуществом диких волков. 
 Тем не менее, в это время Чжан Те пришлось стиснуть зубы, чтобы выдержать это и собрать смелость. 
 Перед тем, как войска вошли в горную местность, кавалерия, едущая на зверях железного рога, выбежала из-за отряда и передала металлический цилиндр, в котором содержался приказ командиру батальона Рейнхардту, который находился спереди отряда. После этого кавалерия быстро исчезла. 
 «Согласно докладу наших братьев-разведчиков, эти ублюдки из Династии Сунь, отрубили головы всех наших братьев батальона в Соланет и свалили их всех на поле. Никто не выжил, включая раненых и беженцев. Согласно последнему приказу из штаб-квартиры дивизии, а также последняя задача для нас, лагеря железной крови, мы должны убить всех ублюдков династии Сунь, которые занимают Соланет. Не позволяйте никому из них уйти ... »Командир батальона Рейнхардт зарычал, полный убийственной Ци. 
 "Убить их всех!" 
 "Убить их всех!" 
 Кровь всех в лагере железной крови закипела ...
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Глава 207: Первая битва



Занять Соланет и убить всех солдат династии Сунь в Соланет, было две задачи с совершенно разными трудностями. В глазах лиц, принимающих решения в армии, не было и речи о том, может ли Лагерь Железной Крови дивизии № 39, выполнить эту задачу или какую цену им придется заплатить за ее достижение. 
 Так как целый батальон армии железного рога был убит войсками династии Сунь в Соланет, и их головы были отрублены и свалены на поле неподалеку, Армия Железного Рога должна была также отрубить головы всех солдат династии Сунь, которые занимали эту территорию и также свалить их на поле. 
 Это было просто, независимо от того, сколько людей было принесено в жертву, они должны были выполнить эту задачу. 
 В общем, правители Нормандской империи и династии Сунь сражались в области Калура, это проявлялось конфликтами между полковниками и тесными боями между многочисленными солдатами. 
 Это был первый случай, когда все солдаты батальона армии железного Рога были убиты династией Сунь в зоне боевых действий. Чтобы выполнить это развертывание, количество солдат, которых династия Сунь использовала, чтобы окружить и атаковать, должно было быть как минимум в два раза больше по сравнению с силой армии Железного Рога. 
 В это время преимущество, что солдаты Династии Сунь превосходили численно Нормандскую империю в регионе Калура, стало выделяющимся. Даже если это была небольшая встреча или перестрелка между двумя батальонами, команда с большим количеством солдат могла легко получить небольшое преимущество и взять на себя инициативу. 
 То, что произошло в Соланете, было всего лишь воплощением проблемы, с которой сталкивалась Нормандская империя в регионе Калура. 
 Поэтому, лагерь железной крови должен был жестоко избить солдат Блестящих Перьев. Таким образом, они должны были повысить боевой дух всей дивизии. 
 Поскольку аннигиляция(уничтожение) полностью отличалась от оккупации, необходимо было также скорректировать план боевых действий. 
 Майор Гудериан решил, чтобы лагерь железной крови атаковал Соланет с юга, а не с севера. Сделав круг, Лагерь железной крови начнет атаку со спины своего врага, чтобы отрезать путь побега для этих ублюдков династии Сунь, которые заняли Соланет. 
 Эта настройка была простой, ожесточенной и решающей. Войдя в атаку с юга, войска Династии Сунь в Соланете могли отчаянно сражаться с Лагерем железной крови. У них не было бы шанса сбежать на север. Из-за рельефа им бы также было бы очень трудно убежать на восток и на запад. 
 Однако, если бы эта стратегия была принята, Лагерь железной крови также столкнулся бы с большой угрозой. Как только они вступят в тупик с войсками династии Сунь в Соланете, и не смогут сразу убить этих ребят, если за ними появился еще один вражеский отряд, Лагерь железной крови был бы окружен врагом и мог только пассивно реагировать. 
 Конечно, появление лагеря железной крови на юге Соланета потрясло бы врага, однако, в то же время, лагерь железной крови вошел бы в кольцо окружения, которое может быть легко закрыто врагом. 
 Этот план казался немного сумасшедшим, потому всего несколько командиров прыгнут в кольцо окружения врага, чтобы сражаться, однако командир батальона Рейнхардт был одним из сумасшедших. В тот момент, когда майор Гудериан предложил свой план, Рейнхардт немедленно принял его без колебаний. 
 Поскольку они должны были совершить обход, когда лагерь железной крови прибыл в указанное место, они прошли более 10 км на горной дороге. 
 Наконец, когда первые лучи солнца, попали на Соланет на рассвете, 1000 с лишним членов лагеря железной крови уже достигли места вблизи горного склона к северу от Соланета и тихо скрылись там. 
 Это место находилось менее чем в 1 км от Соланета. После быстрого шествия более 30 км, лагерь железной крови тихо скрылся у входа в Соланет. 
 Они прятались в вязовом(дерево какое-то) лесу. Хотя у них было более 1000 человек, они вообще не издавали звуков. Все наполовину присели на корточки, отдыхали, пили и ели, чтобы как можно скорее дополнить физическую силу. 
 У них было 20 минут, чтобы восстановить физическую силу. 
 Наконец, способный сделать глубокий вдох(передохнуть), Чжан Те вытащил немного сухого мяса изнутри своего пальто и начал поглощать его. Тем временем, широко раскрыв глаза, он уставился на маленькую деревню на небольшом склоне, что и было Соланетом. 
 В это время из этой деревни поднялось несколько столбов сильного дыма, похожие на последние вдохи нескольких зданий, которые горели всю ночь и теперь вот-вот умрут. Захватив Соланет, ублюдки династии Сунь сожгли несколько домов в деревне в случае 
 ночного рейда, поэтому дома продолжали гореть всю ночь, как несколько огромных пылающих факелов. 
 К тому времени больше не было местных жителей в Соланете. Прежде чем войска обеих сторон начали сталкиваться друг с другом, жители, окружающие Калур, убежали во всех направлениях, будь то Калур, на юг или на север. Никто не хотел оставаться между двумя армиями. 
 Было сказано, что Калур уже собрал сотни тысяч беженцев. 
 Маленькая деревня была заполнена движущимися солдатами Блестящих Перьев, которые носили синюю военную форму. Многие из них, казалось, только что проснулись, так как они мыли свои лица на берегу реки. 
 Чжан Те, хотя не имея боевого опыта, мог оценить, что в Соланете было около 2500-3000 солдат Блестящих Перьев. 
 Поскольку была только одна главная дорога, ведущая в деревню, план нападения также был очень простым. Лагерю железной крови нужно было просто броситься в деревню по главной дороге и убить всех парней в синей военной форме по дороге. Ключом к этому маневру была скорость. Им лучше не давать достаточно времени для того, чтобы войска династии Сунь собрались. 
 После поедания двух ломтиков сухого мяса и выпив два глотка воды, Чжан Те отдохнул пять минут. Он чувствовал, что его физическая сила постепенно восстанавливается. Они все не ели много, потому что, если бы они это сделали, это повлияло бы на предстоящий бой. 
 Быстрое шествие с оборудованием в полтонны было также всесторонним испытанием для физической силы Чжан Те. Если было бы еще десять километров, Чжан Те знал, что он действительно не смог бы его осилить. С оборудованием в полтонны, это было совсем не смешно. К счастью, Соланет был в поле зрения, и Чжан Те глубоко вздохнул. 
 Хотя это «Сертификация Мужчины» было оружием номер один для него, чтобы показать себя в поле битвы, Чжан Те чувствовал, что это похоже на создание кокона вокруг себя. 
 Через две недели, когда лагерь железной крови будет пополнять запасы, он решил сменить свое основное боевое оружие. Если ему придется бежать или совершить дальний налет, этот тяжелый меч действительно наложил бы на него тяжелую нагрузку. 
 Затем Чжан Те принял решение. Он чувствовал, что это был первый закон, который он понял после того, как он спрыгнул с поезда, - никогда не шлепай себя, чтобы опухнуть, пытаясь выглядеть толстым(типо не нужно показушничать). Если нет, вы понесете большую потерю. 
 Менее чем через две минуты после того, как Чжан Те понял это, он вскоре узнал второй закон: никто не будет ждать, пока вы хорошо подготовитесь. 
 Обещанное время для отдыха до атаки было 20 минут. Однако менее чем через 10 минут после того, как они начали отдыхать, группа солдат выбежала из деревни в область, где скрывался лагерь железной крови. 
 Около 500-600 человек двигались к ним. Конечно, они делали это не потому, что обнаружили лагерь железной крови, а потому, что они были готовы покинуть Соланет. 
 Когда Чжан Те подумал, что Рейнхардт позволил бы этим солдатам уйти в случае разоблачения их лагеря для большей части династии Сунь, Рейнхардт отдал приказ: «Приготовьтесь к битве, убейте их всех!» 
 Поскольку распоряжение штаба дивизии состояло в том, чтобы убить всех ублюдков династии Сунь, которые оккупировали Соланет, командир батальона Рейнхардт не планировал отпускать никого из них. 
 Получив заказ, братья двух компаний, которые были оснащены легкими арбалетами, молча двинулись по обеим сторонам горной тропы с зазубренными болтами и суженными глазами к команде солдат и лошадей. 
 Поскольку это было первое сражение Чжан Те, он немного нервничал и сильно проглотил свою слюну. 
 В это время, мощная рука упала на плечо Чжан Те. Он повернулся, чтобы увидеть, что Фрео присел на корточки за ним. 
 «Когда битва разразится, все братья третьего взвода последуют за тобой, а ты просто следуй за мной. Не бойся ...» 
 Чжан Те кивнул. 
 Команда солдат и лошадей продолжала идти, быстро сокращая расстояние в 1 км между ними и Чжан Те. 
 Они были действительно командой солдат Блестящих Перьев. Спереди ехала кавалерия, держа крылатые баннеры. Бронированные солдаты шли за ними, с оружием в руках, по четыре человека в ряд. И в конце была еще одна команда наездников, таких как и спереди, однако они носили относительно более яркую броню; они были похожи на военных офицеров этого отряда. 
 Армия династии Сунь имела триста в качестве единицы, а армия Нормандской империи имела пять в качестве единицы(команды). Эти два войска были разными во многих аспектах. 500-600 солдат и лошадей могут быть батальоном блестящих перьев. 
 Команда солдат не представляла себе, что после того, как они покинут Соланет, на них нападут. Когда болты были выстреляны из леса по обеим сторонам дороги, мгновенно половина солдат была ранена, из-за чего вопли и крики поднялись в одно мгновение. 
 "Убить их всех!" 
 Командир батальона Рейнхардт, первым бросился из леса, как свирепый тигр. Только одним ударом, он отправил кавалериста, который был неустойчив из-за испуга его лошади, в воздух, в результате чего огромное количество солдат Династии Сунь упало на землю. 
 Солдаты лагеря железной крови все выскочили из вязового леса, как ожесточенные тигры, и сразу же разрезали команду из 500-600 человек на несколько секций. 
 Главным боевым оружием Первого лейтенанта Фрео, были два огромных двухсторонних топоров, похожие на колеса. Когда крепкий, жесткий, лысый мужчина махал своими огромными топорами, он выглядел как человекоподобная мясорубка, которая размалывала всех солдат династии Сунь, когда он касался их. 
 За время, нужно для моргания, первый лейтенант Фрео уже разорвал более 10-метровый кровавый путь перед Чжан Те...
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Глава 208: Бой



В таком рейде с абсолютным преимуществом на его стороне, он столкнулся с командой, чья боевая сила была ослаблена на одну треть первой волной болтов, момент, когда Чжан Те вырвался из леса вместе со своими братьями, еще до того, как он убил кого-либо, война почти подошла к концу ... 
 Это совсем не бой, это больше похоже на резню! 
 Заметив, что здесь происходит, армия династии Сунь, дислоцированная в Соланете, уже подула в свой боевой рог. Вскоре после этого весь, Соланет начал кипеть от действий. 
 "Убейте их..." 
 Услышав, что некоторые солдаты лагеря железной крови громко кричали, Чжан Те обернулся и посмотрел на расстояние. Затем он увидел двух военных офицеров в конце колонны. Понимая, что они были в плохом сценарии, двое военных офицеров силой ударили своих лошадей, чтобы убежать в сторону Соланета. 
 Некоторые солдаты лагеря железной крови погнались за ними. Однако, расстояние между ними становилось все больше. Некоторые солдаты даже поднимали свои легкие арбалеты и стреляли в них, но болты врезались в стальную броню на их спинах и просто падали на землю со звуком «Дин Дин». Поскольку лошади также были одеты в доспехи, из-за большого расстояния, легкие болты не могли даже ранить их. 
 В мгновение ока, два военных офицера династии Сунь были в 100 шагах впереди всех. Даже командир батальона Рейнхардт не мог с ними справиться. 
 Когда все подумали, что обе рыбы ускользнут, Чжан Те проявил себя. 
 С тех пор он вступил в лагерь железной крови, это был первый случай, когда все участники стали свидетелями того, как этот легендарный Второй Лейтенант Мумия запустил атаку. 
 Тень копья промелькнула перед глазами других. Почти в то же время, военный офицер династии Сунь, который был на расстоянии в сто шагов, пронзительно закричал. Даже если на нем была толстая броня, она все еще была пробита тяжелым копьем. В результате он сразу же упал с лошади. 
 Услышав его пронзительный крик, другой человек перед ним был потрясен. Затем он оглянулся, а другое копье спустился к нему с неба. Даже без крика, все его тело было пронзено «ракетами» Чжан Те, и он тоже упал с лошади. 
 «Ях!» 
 Все солдаты лагеря железной крови закричали, сразу же подняв моральный дух. 
 "Убить их всех!" 
 После рыка, все бросились в Соланет, который находился менее чем в 0,5 км. 
 После совершения похвальных деяний на поле битвы в первый раз, кровь Чжан Те закипела. Наблюдая за командиром батальона Рейнхардтом и другими военными офицерами, мчащимися спереди солдат, Чжан Те также собрал свое мужество. После крика «убить их всех» он вытащил свой боевой меч весом в 300 с лишним килограммов, все еще неся свой контейнер, в котором не было двух копий, на спине, и бросился к Соланету вместе с остальной частью лагеря. 
 Войска «Блестящих перьев» также отреагировали очень быстро. В тот момент, когда в деревню бросилось более 1000 человек и лошадей лагеря железной крови, в нем уже собралось более 1000 человек. Командир противника также повел 1000 с лишним людей из деревни, стремясь к жестокому столкновению с лагерем железной крови. 
 В этот момент, только собранные войска могли использовать свою самую большую боевую силу. Поскольку командир противника также знал этот принцип, момент, когда лагерь железной крови ворвался внутрь, он уже ясно видел количество солдат и лошадей в лагере железной крови. Это число было немного выше, чем тех, кого они истребили вчера. 
 Но в тот момент, когда ему удастся собрать войска Блестящих Перьев в этой деревне, он превзойдет противника. Даже если его сторона подвергалась набегу, у командира противника все еще была уверенность, что он будет улыбаться последним. 
 Уверенность командира противника превратилась в панику, когда он увидел огромный и кровавый тотем Боевой Ци за командующим батальоном Рейнхардтом, когда эти два войска вот-вот столкнулись друг с другом. 
 Это был также первый раз, когда Чжан Те увидел тотем Боевой Ци Рейнхардта. Это был кровавый питон, который распространял адо-подобное пламя повсюду. 
 Вообще говоря, после того, как человек входил на LV 6 и становился бойцом, другие могли узнать его личную силу и уровень только из его тотема боевой Ци. У бойцов LV 6 был черный паук, бойцов LV 7 - сороконожка, бойцов LV 8 - питон, в то время как у бойцов LV 9 был кровавый скорпион. Эти боевые тотемы были символами боевой силы и уровня бойцов в человеческом мире. 
 Чжан Те много раз видел тотемы боевых Ци. Сначала он увидел его на теле капитана Керлина. В последнее время он также видел тотем боевого ци мертвого отца Глэйза. Хотя у двух тотемов были разные узоры, они были одного цвета - черного. В городе Блэкхот, Чжан Те не видел ни одного боевого тотема другого цвета. Это было так, пока он не увидел Рейнхардта. 
 Боевой тотем Рейнхардта был не только свежим, как кровь, но и выглядел довольно командно. Кроме того, этот огромный питон распространял пламя во всех направлениях. 
 Это было самым прямым проявлением Боевой Ци Железной Крови. Помимо того, что тотем, изменялся от обычного черного Боевого Ци к красному, весь тотем распространял пламя, как в аду. 
 Это был, безусловно, исключительный символ Боевой Ци Железной Крови. 
 Войска около 1000 человек во главе с человеком, который сформировал боевую ци Железной Крови, определенно были брендовым отрядом Нормандской империи. 
 Командир противника наконец понял, с кем он столкнулся. Он сразу же отреагировал. 
 Поэтому, когда Рейнхардт разразился своим пылающим тотемом Боевой Ци Железной Крови, огромный и синий, кровавый скорпион тотема Боевой Ци тоже разразился почти одновременно, что также не было обычным боевым ци. 
 Вскоре после этого, сзади выросло большое количество тотемов боевой Ци, больших и малых. Все они были черными или серыми, поэтому на всем поле битвы самыми привлекательными тотемами боевой ци, были кровавый питон и огромный синий кровавый скорпион. 
 В отряде династии Сунь, было немного больше тотемов, чем у нормандской империи. 
 При виде этого огромного ледяного синего скорпиона, Рейнхардт, казалось, понял, почему тот батальон Нормандской империи был уничтожен противниками. Тотемы ледяной синей боевой ци, были результатом того, что те ублюдки династии Сунь сформировали свое небесной боевое ци, которое было лучшим боевым ци в их стране. Поэтому лидер Блестящих Перьев Династии Сунь, тоже не был простолюдином. 
 Ледяной синий кровавый скорпион и вспыхивающий питон мгновенно ускорились и оставили свои войска. Прежде чем их войска столкнулись друг с другом, они столкнулись первыми. 
 «Бум!» 
 Огромная трещина вышла от того места, где они встретились, как поезда, разбивающиеся друг в друга после достижения максимальной скорости, взрывая большую яму диаметром более 2 м под ногами. 
 В то же время, Чжан Те почувствовал сильный ветер, дующий в него. Он почувствовал, как земля под ногами вздрогнула дважды и увидел, что две фигуры летят обратно в воздух. Когда они приземлились, они напали на противника, и столкнулись во второй раз. 
 "Убить их всех!" 
 Теперь эти войска были в ярости, глаза стали красными. 
 Когда они были на расстоянии более 50 м друг от друга, Чжан Те начал свою атаку. 
 Копья в контейнере на спине появлялись в руке один за другим и были выброшены. 
 Почти в то же время, семь военных офицеров династии Сунь, которые разразились тотемами боевой ци, и спешили вперед, были поражены Чжан Те. У пяти из них были тотемы черного паука, а у двух других были тотемы сороконожки. 
 Чжан Те двигался слишком быстро, но скорость его броска была быстрее. Для парней LV 6 или LV 7, их глаза не могли даже увидеть копья, которые летели к ним. Их движения не могли сравниться со скоростью летящих копий. Поэтому они были немедленно убиты. 
 Некоторые копья могли даже проникать сразу в двух людей. 
 Увидев это, моральный дух лагеря железной крови снова поднялся. 
 Напротив, моральный дух противника стал ниже. 
 Перед тем, как два войска столкнулись, Чжан Те уже очистил контейнер, убив семь вражеских офицеров. Затем он расстегнул контейнер, и бросил его на землю. 
 'Так-то лучше!' - пробормотал он. Сняв нагрузку более 100 кг, Чжан Те стал более подвижным. 
 Войска, насчитывающие более 2000 человек, немедленно врезались друг в друга на участке пастбища на склоне холма. 
 В долю секунды, раздались многочисленные звуки клинков, сталкивающихся друг с другом, и проникающих в человеческую плоть. 
 "Убейте его!" 
 Человек с черным пауком из династии Сунь, кто навел свой взгляд, полный ненависти на Чжан Те, бросился к нему. Не колеблясь, он быстро поднял свой широкий меч и ударил в голову жертвы. Однако он, похоже, не заметил этого «Сертификации Мужчины» за Чжан Те. 
 «Пошел нахуй!» 
 Глаза Чжан Те также покраснели. С двумя руками на рукоятке, он тут же поднял свой огромный меч с земли и ударил им в мужчину с тотемом черного паука. 
 Основываясь на фактах, перед «Сертификацией Мужчины» в руке Чжан Те, немногие виды оружия заслуживали описательного слова «огромный». В его руке было просто гигантская гильотина длиной более 2 м, используемая для вырезания корма в сарае. С силой девяти диких волков, Чжан Те взорвался невероятной силой. В течение доли секунды, широкий меч в руке этого человека разлетелся на две половины. 
 После этого, огромный меч Чжан Те плавно разрезал чуть выше талии мужчины. 
 Затем мужчина, сразу стал двумя половинами ... 
 Убив этого человека, Чжан Те успокоился, и он сразу же вошел в абсолютно спокойное и проницательное состояние, как будто он был зрителем. 
 Затем он поднял свой огромный меч. С простым горизонтальным взмахом, шесть мрачных солдат, мчащихся к нему в вееро подобной формации, более чем в 2 м от него, мгновенно застыли. В то же время шесть столбцов крови выросли вверх из их талии прямо перед Чжан Те, и их верхние части тел соскользнули вниз. 
 При виде этой сцены, испугались не только солдаты династии Сунь, даже солдаты лагеря железной крови за Чжан Те. Сила этого «Сертификации Мужчины» в руках Второго Лейтенанта Мумии, была слишком ужасающей!
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Глава 209: Я бесстыден



В какой-то момент ни солдаты династии Сунь, ни лагеря железной крови не осмелились приблизиться на 2 м. вокруг Чжан Те. 
 Сражение продолжалось. После прерванного рейда, солдаты династии Сунь, которые вышли из Соланета, продолжали присоединяться к битве. 
 Чжан Те все еще изо всех сил пытался убить своих врагов, в то время как битва между человеком с тотемом питона и человеком с тотемом ледяного синего скорпиона продолжалась. 
 Это было столкновение между боевой ци бойца LV 8 и боевой ци бойца LV 9. По сравнению с Чжан Те, это столкновение испугало всех в круге 10 м. После каждого яростного столкновения Рейнхардт рычал из-за неисчерпаемого волнения. 
 На этом поле битвы, рыки Рейнхардта могли полностью затмить чужие боевые крики. 
 "Еще раз..." 
 "Еще раз..." 
 "Еще раз..." 
 Услышав такие рыки, все солдаты лагеря железной крови набрали силу, а лица солдат династии Сунь стали бледными. К тому времени, разумеется, солдаты династии Сунь уже знали, с каким отрядом они столкнулись. 
 Этот отряд был более чем в два раза мощнее, чем тот, который они уничтожили. 
 Большинство солдат в обычных батальонах были воинами LV 1-LV 5, но в лагере железной крови солдаты были, по крайней мере, ветеранами LV 3. Это была очень резкая разница в боевой силе. 
 ... 
 Еще несколько копий ударили в сторону Чжан Те. Он снова махнул своим огромным мечом, разбивая сразу несколько копий. Прежде чем взволнованные солдаты смогли двигаться назад, Чжан Те бросился вперед и метнул в них своим огромным мечом. Четверо солдат династии Сунь перед ним, немедленно выпустили кровь из их талии и упали на землю. 
 Сам Чжан Те не знал, сколько раз он размахивал своим огромным мечом, но медленно начал менять свою боевую тактику. Хотя было здорово рубить врагов на две половины, это требовало большей силы, чтобы разбить броню. Однако, как правило, в зависимости от размера и остроты огромного лезвия меча, когда кто-то попал под него, рана размером 3,5 см-5 см была бы достаточно смертельной. Пока эта рана была сделана огромным мечом, она была бы очень длинной. Как только такая рана была сделана на любой части верхней части тела человека, она была бы фатальной, независимо от того, была она горизонтальной или вертикальной. 
 Было расточительно рубить человека на две половины. Только 1/5-1/3 силы, которую он использовал, чтобы разрубить человека на два, было уже достаточно, чтобы убить врага. 
 После того, как Чжан Те изменил свою боевую тактику, мало кто был разрезан на два перед ним. Тем не менее, его боевая эффективность ускорилась с меньшей силой. 
 Поскольку Чжан Те не изучал навыки меча, он просто инстинктивно использовал этот огромный меч как удлинение его ладони. Он продолжал размахивать им, как при использовании движения «меча ладони» в пустых руках навыках «Кулак железной крови». 
 Помимо того, что у него была великая выносливость диких волков в беге, Чжан Те также обладал выносливостью диких волков в борьбе. 
 Трудно было сказать, было ли это из-за его усиленной духовной энергии, но Чжан Те чувствовал, что солдаты династии Сунь не двигались достаточно быстро. Он мог четко видеть траекторию движения их оружия. Столкнувшись с ними, у Чжан Те было достаточно времени, чтобы рассмотреть его ответ: сдерживать, контратаковать или отпрыгнуть. Раньше он этого не чувствовал, но по какой-то причине это стало очевидным на поле битвы. 
 Эти солдаты имели большую скорость и силу, чем Глэйз. Они были более опытными в борьбе. Однако, по мнению Чжан Те, эти солдаты не были такими шокирующими, как Глэйз, на тренировочной площадке в школе. 
 Он не знал, что на всем поле боя, за исключением Рейнхардта, его выступление было почти самым лучшим. 
 Молодой возраст, красивая фигура, огромный боевой меч, ужасающая сила, ожесточенные и острые боевые навыки, а также потрясающие навыки метания копья - все эти аспекты легко сделали его привлекательным. Он был как радуга после дождя. 
 Когда Чжан Те убил другого человека с тотем черного паука и трех обычных солдат перед ним, перед ним появилась высокая фигура. 
 Это был военный офицер Династии Сунь, который был выше 2 м ростом. Он был таким же твердым, как железная башня, и держал булаву, чьи шипы напоминали клыки волка и чей стержень был настолько высок, что он был высоким как стена, в то время как тотем сороконожки был позади него, показывая его как бойца LV 7. 
 Этот человек был покрыт свежей кровью, а эта ужасная булава в его руке была почти полностью окрашена в красный цвет, куски мяса, свисали с нее. Излишне говорить, что все это было от солдат Нормандской империи. 
 Огромный меч и булава столкнулись друг с другом. После ворчания, они оба двинулись назад. 
 «Ты будешь 116-й рыжей собакой нормандской империи, которая умерла под моей волчьей булавой. Мне понравится снимать ваши шкуры и хоронить вас в почве. После этого я разбиваю ваши головы на куски, как будто я давлю помидоры на земле... » 
 Сказав это, жесткий человек облизнул кровь с этой ужасной волчьей булавы. 
 «Ты хочешь посоревноваться со мной в силе? Ты толстый урод, я король силы!» Чжан Те был взбешен. «Иди сюда, тот, кто первым уронит оружие, станет настоящим идиотом!» 
 Чжан Те бросился вперед. Подняв свой огромный меч, он рубанул в голову гиганта. При виде этого, гигант показал мрачную улыбку. С рычанием, он также махнул свей булавой, чтобы столкнуться с огромным мечом Чжан Те. 
 Раз... 
 Два... 
 Три ... 
 ... 
 Десять раз... 
 ... 
 Звук, вызванный столкновением двух тяжелых оружий, потряс все поле битвы ... 
 Это был первый раз, когда Чжан Те встретился с таким парнем, который родился с большой силой, которая могла бы соответствовать его собственной. Боевой ци, которую этот человек практиковал, казалось, также удалось значительно улучшить его силу. Этот парень был очень хитрым. 
 После неоднократного столкновения со своим противником, Чжан Те притворился, что выплевывает кровь, стискивая зубы, чтобы продолжить борьбу с гигантом. 
 Помимо силы, у этого ужасающего гиганта, были боевые навыки, которые были не хуже, чем у Чжан Те. Видя, как Чжан Те становится немного «слабее», но все еще стремится сразиться с ним, гигант выглядел мрачно. 
 ... 
 Наконец, когда гигант, рубил его волчьей булавой к огромному мечу, он обнаружил, что огромный меч уже покинул руку Чжан Те. В результате великое оружие было отправлено в полет от ветра, вызванного размахом волчьей булавы гиганта. 
 Но прежде чем гигант мог начать радоваться, Чжан Те ударил его талию движением из Кулака железной крови. В тот момент, когда гигант отправил огромный меч в полет, скрытая сила железной крови сразу же взорвалась в его теле. Почти за секунду, Чжан Те отправил десять ударов в этого гиганта, используя скрытую силу железной крови. 
 С побледневшим лицом, гигант почувствовал, что его руки потеряли силу. В тот момент, когда булава опустилась на землю, он выплеснул глоток свежей крови, как водопроводная труба высокого давления. 
 Гигант сразу опустился на колени. Он посмотрел на Чжан Те, но в тот момент, когда в его теле взорвалась скрытая сила железной крови, его глаза покраснели, как у кролика. Свежая кровь, начала вытекать из угла его рта, гигант, казалось, хотел что-то сказать. 
 «Я знаю, что ты хочешь сказать, ну, я бесстыден, я идиот ...» 
 Говоря, Чжан Те быстро вытащил кинжал со своей талии и без колебаний засунул его в шею гиганта, а затем резко повернул его. 
 Гигант неохотно упал, широко открыв глаза. Чжан Те затем свирепо плюнул на него глоток кровавой слюны. 
 «Идиот! Я не делал этот трюк с моими приятелями, как бросать мяч, чтобы привлечь щенка, с тех пор мне было семь лет ...» 
 Это был первый случай, когда Чжан Те встретил такого человека, рожденного с большой силой, которая была даже больше, чем ты, которая была предоставлена девятью фруктами Семи Сил дикого волка. Но на этот раз Чжан Те заключил, что те, кто был умнее его, не могли сравниться с его силой, в то время как те, у кого была большая сила, чем у него, не могли сравниться с его интеллектом. После «тренировки» этого гиганта, чтобы привыкнуть к столкновению с его огромным мечом, Чжан Те только сделал небольшой трюк, чтобы убить этого сложного противника. 
 Из-за его большой духовной энергии, Чжан Те почувствовал внезапную угрозу. Затем он слегка наклонился в бок, чтобы избежать копья, которое было ударено ему в спину. Он схватил его так быстро, произведя звук «су», что парень, который хотел ударить его, не смог даже сохранить равновесие, когда он упал вперед, в сторону Чжан Те. 
 Затем Чжан Те ударил в него, его атака принесла скрытую силу Железной Крови, отправив этого человека, в полет на расстоянии 10 м. После этого, он взял копье и махнул им, сбив другого противника. Затем он бросил копье, пронзая через какого-то парня, который намеревался напасть на неловко высокого человека Бекхэма со спины. 
 Сделав все это, Чжан Те взял эту большую булаву, которая весила почти также, что и его собственный огромный меч. Затем он взглянул на окружающих солдат династии Сунь. При виде Чжан Те, бросившегося к ним с булавой гиганта, все их лица побледнели, и они тут же повернули назад и убежали. 
 ... 
 На этот раз, командующий батальоном, Рейнхардт тоже «встал на волну». Услышав рычание Рейнхардта «Иди к черту!», Чжан Те обернулся и увидел кулак Железной крови командира батальона Рейнхардта, пробившего защиту человека с тотем ледяного синего кровавого скорпиона и приземляющегося прямо в его голову. В долю секунды, из его головы и тела вырвались яркие мозги и кишки. 
 Увидев эту сцену, все из лагеря железной крови стали очень энергичными. 
 Однако, при виде этого, еще больше солдат Династии Сунь начали поворачиваться и бежать. Многие из них даже не волновались, куда они идут. Они только хотели остаться как можно дальше от этих богов убийства из лагеря железной крови. 
 "Убить их всех!" братья из лагеря железной крови воскликнули и преследовали их. 
 Десять минут спустя, установленное сопротивление армии Блестящих Перьев, династии Сунь в Соланете больше не существовало. Все солдаты династии Сунь начали бежать. Как в погоне за кроликами, лагерь железной крови распространил сеть с юга на север и начал преследовать тех солдат, которые только думали о побеге по основным дорогам Соланета. 
 Под руководством командующего батальоном Рейнхардта, некоторые люди и лошади из лагеря железной крови двигались со скоростью быстрее, чем беглые солдаты могли сбежать. После этого он привел свой отряд обратно в закрывающуюся сеть. Лагерь железной крови окружил весь Соланет. 
 «Убейте их всех! Отомстите за наших братьев!» Безэмоциональный приказ Рейнхардта прошелся по деревне. 
 В долю секунду, весь Соланет был покрыт человеческими головами, катящимися по земле ...
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Глава 210: Мулин



Блуждая по улицам Соланета, Чжан Те мог видеть тела, лежащие повсюду. Постепенно его дискомфорт стал онемением. 
 Некоторые тела и пятна крови были там со вчерашнего дня, некоторые с сегодняшнего дня. Они принадлежали как солдатам Нормандской империи, так и династии Сунь. 
 Солдаты лагеря железной крови, которые теперь заняли Соланет, собирали трупы. Все те, кто принадлежит солдатам Династии Сунь, будут вытащены; их головы будут отрублены и свалены на поле. Напротив, когда были найдены трупы Нормандской империи, их собирали и хоронили вместе. 
 Это была работа, полная боли и ненависти. Все делали это молча. Случайно, при виде каких-то стонущих солдат династии Сунь, солдаты лагеря железной крови разрезали им горло, чтобы положить конец их боли. 
 Дондер сказал, что между странами нет праведных войн. При виде тех солдат Династии Сунь, чьи головы были отрублены, Чжан Те понял, что некоторые из них были только на пару лет старше него. Это сделало его немного неудобным. Эти люди, Чжан Те, не ненавидел их вообще. Однако, родившись в этой эпохе, когда вы оказались в такой ситуации, вам пришлось сражаться за своего лорда. 
 На поле битвы, вы могли только хотеть выжить и не видеть, что ваши знакомые умирают. 
 Может быть, тот, кто действительно заслужил смерть, был тот ублюдок, который отдал приказ отрубить головы всех солдат Нормандской империи. 
 Приход лагеря железной крови и то, что делали его солдаты, было просто местью. На эту тему в Нормандской империи был только один принцип - отомстить во много раз больше. 
 Если головы 1000 солдат Нормандской империи были отрублены и собраны для демонстрации, то по меньшей мере 2000 голов солдат противника пришлось отрубить и сложить. Так Нормандская империя вела дела. Лагерь железной крови был командой, которая существовала для таких битв и разрушений. 
 Маленький Соланет был наполнен запахом крови. 
 «Этот ублюдок династии Сунь, который вчера отдал приказ обрубить головы всех солдат Нормандской империи ...» 
 Солдат лагеря железной крови побежал к Чжан Те, громко крича. Услышав эту новость, Чжан Те решил посмотреть, как выглядит такой ублюдок. Потому что из-за этого ублюдка в Соланете за два дня умерло более 3000 человек. 
 Самым кровавым районом в этой деревне было то поле, которое использовались сельскими жителями для высушивания пшеницы под солнцем во время сбора урожая. В остальное время оно действовал как городская площадь для жителей деревни, чтобы развлекаться. 
 Поле для высыхания было расположено в центре села, где была свободная земля площадью более 3000 квадратных метров. Рядом с ним была колокольня с колоколом темно-красного цвета и церковь, никто не знал, к какому культу она принадлежала. 
 Тот парень, который дал приказ отрубить головы всех солдат Нормандской империи вчера, наконец, был найден в подвале этой церкви. После окружения Соланет, лагерь железной крови выяснил, что случилось вчера от некоторых пленников. Подтвердив, что они говорили то же самое, Лагерь железной крови убил этих бедных парней и обыскал весь Соланет, пока они, наконец, не нашли этого ублюдка. 
 В этот момент, на поле были расположены несколько куч голов, которые были даже намного выше, чем соседние соломенные груды. При виде их, робкие люди могут быть так напуганы, что они потеряют сознание. 
 «Не убивайте меня ... не убивайте меня ... Я самый благочестивый слуга Блестящего Бога... если вы убьете меня ... Блестящий Бог накажет вас ... аххх ...» 
 В тот момент, когда Чжан Те прибыл на поле, он услышал истерический пронзительный визг, который был определенно в 100 раз более противным, чем самые неприятные крики уток, которые когда-либо слышал Чжан Те. 
 Наряду с громким криком мужчины, раздавались его жалкие возгласы, когда его избивали. 
 Поле было окружено многими солдатами лагеря железной крови, включая большинство присутствующих военных офицеров. При виде Чжан Те, все солдаты во внешнем кольце круга охотно предложили ему путь, чтобы он прошел внутрь. 
 В жестокой схватке только что, Чжан Те использовал свою настоящую силу, чтобы получить одобрение и уважение всех солдат лагеря железной крови. Хотя окончательные результаты не считались, все поняли, что этот самый младший, Второй Лейтенант Мумия дивизии № 39, убил почти взвод солдат династии Сунь, в состав которой входило, по меньшей мере, 10 военных офицеров LV6-7. 
 Несомненно, Чжан Те заслужил титул человека, который убил большинство военных офицеров Блестящих Перьев в сегодняшней битве. Его превосходные навыки метания копий заслужили два слова «удивительно отлично» не только в лагере железной крови, но 
 даже во всей армии Железного рога. Если Второй Лейтенант Мумия бросил копье, никто ниже LV7 в радиусе 100 шагов не сможет убежать. 
 Кроме того, многие люди видели борьбу между Чжан Те и этим гигантом LV 7. Если было не небольшой показ, навыков метания копья, личная борьба между ним и этим гигантом, использующим булаву весом 200-300 кг, могла показать реальную силу Чжан Те. В этом поединке, Чжан Те не только продемонстрировал свою большую силу и боевые навыки, но и свой интеллект. 
 Перед тем, как сразиться с Чжан Те, этот гигант, уже убил двузначное число солдат из лагеря железной крови. Видя, как Чжан Те столкнулся с ним лицом к лицу, никто не чувствовал, что Чжан Те был идиотом. Все солдаты лагеря железной крови считали его героем. 
 Даже если он сформировал скрытую силу Железной Крови, все же можно было редко увидеть, как воин LV 4 убил мощного противника LV 7 за всю историю лагеря железной крови. 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в круг, он увидел, как военный офицер пнул к нему мяч из плоти. Катящийся парень носил синий шелковый халат благородного цвета и золотой пояс. 
 Будучи пнутым так яростно, этот мячик из плоты громко закричал. «Я протестую ... Я прошу обращения с пленниками в человеческих войнах, как это регулируется в Блестящей Великой хартии ...» 
 Вчера этот парень отдал приказ отрубить головы всех солдат Нормандской империи, в том числе раненых солдат и пленников, и свалить их на поле. 
 «Он отдал приказ?» Чжан Те спросил у первого лейтенанта Лю Цзин, который был военным офицером Третьей компании, лагеря железной крови и еще одним китайским военным офицером. С тех пор как Чжан Те вошел в лагерь железной крови, первый лейтенант Лю Цзин уже выразил свое благоприятное впечатление и заботу о нем. 
 «Это он, это Мулин блестящих перьев!» 
 Первый лейтенант Лю Цзин показал выражение обиды. 
 «Мулин(у этого слова два значения пастух и проводник)? Это пастух и проводник?» Услышав этот странный титул, Чжан Те немного был ошарашен, когда он начал угадывать работу Мулин династии Сунь. 
 Странный титул Мулин был определенно уникален для Династии Сунь. Хотя было много стран, которые объединяли государство с церковью в Коридоре человеческих кланов Блэксона, только у династии Сунь была такая странная профессия, а именно духовенство Культа Блестящего Бога и светская официальная позиция режима. 
 «Когда Мулин хочет, чтобы вы признались ему от имени Блестящего Бога, он действительно хочет вашу душу, когда Мулин заботится о вашей работе, он хочет ваш кошелек!» Это была пословица, которая широко распространилась по всему Андаманскому альянсу о Мулинах династии Сунь. 
 Во всем Коридоре Человеческих Кланов Блэксона, самой отвратительной вещью в Культе Блестящего Бога было то, что независимо от того, где существовали Мулины Блестящего Бога, они будут делать только две вещи: превращать чужие вещи в вещи Блестящего Бога и превращать вещи Блестящего Бога в свои. 
 Нормандская империя была страной с очень открытой религиозной политикой. Помимо Культа Бога Битвы, эта страна также позволила своим гражданам иметь другие убеждения, за исключением Культа Блестящего Бога. Потому что в Нормандской империи культ Блестящего Бога был определен как ересь. Любой практик этой религии будет убит вместе со всеми членами его семьи. 
 В истории нормандской империи, будучи околдованными некоторыми Мулинами, некоторые верующие из Культа Блестящего Бога однажды разразились беспорядками в нескольких городах и создали временный режим. С этого момента, отношения между династией Сунь и нормандской империей стали очень напряженными. 
 Во всяком случае, повсюду в династии Сунь, эти Мулины были людьми с высшим авторитетом. 
 Даже Чжан Те не представлял, что он может увидеть одного из самых известных червей династии Сунь в небольшой области, такой как Соланет; мясным шаром был четырехзвездочный Мулин, четыре звезды, вышитые на его длинном халате, что не был низким рангом среди установленных Мулинов. 
 ...
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Глава 211: Месть и добыча



«Среди бандитов и разбойников есть хорошие люди, среди волшебных зверей и домашних животных есть умные. Однако, если в мире есть население, которое не посчитало бы неправильным отрубить головы целого батальона, это должен быть Мулин Блестящего Бога!» 
 Это связано с тем, что первое условие для присоединения к духовенству Блестящего Бога, чтобы стать Мулином, - это принести в жертву ни в чем не повинных детей младше 10 лет для Блестящего Бога. Чем выше ранг у Мулина, тем больше ему приходилось жертвовать невинных жизней и в более широких масштабах. 
 Только реальные злые и уродливые люди могут это сделать. Хотя название Культ Блестящего бога звучит хорошо, на самом деле это абсолютная ересь ». 
 Так Дондер описал это Чжан Те. 
 Может быть, потому, что солдаты лагеря железной крови не сразу отрубили ему голову, он породил какие-то странные надежды. Он осмелился рассказать о блестящей Хартии человеческой расы военным офицерам лагеря железной крови, думая о выживании. 
 Тем не менее, все просто смотрели на его спектакль с ледяными выражениями. Хотя они не могли дождаться, чтобы просто отрубить ему голову или затоптать его ло смерти, если это действительно произошло бы, это будет слишком легко для него. 
 Через некоторое время, пять лошадей были приведены в поле несколькими солдатами лагеря железной крови. 
 Увидев это, лицо Мулина побледнело, а его крики стали более пронзительными. В то же время он быстро изменил свои просьбы. 
 «Ах ... нет ... пожалуйста, дайте мне умереть быстро ...» 
 «Из-за твоего приказа, знаешь ли ты, сколько человек погибло здесь за последние два дня? Знаешь ли ты, сколько людей из лагеря железной крови было убито? Знаешь ли ты, скольким людям, отрубили головы? И сейчас, ты все еще ожидаешь легкой смерти? " Командир батальона Рейнхардт наблюдал за ним без эмоций. «Я могу только заверить тебя, что это очень болезненно, относительно того, быстро или нет, это будет зависеть от тебя!» 
 Сообщив это, командир батальона Рейнхардт указал рукой и сказал ледяным лицом: «Исправьте его ...» 
 Получив приказ, некоторые солдаты мгновенно прикрепили голову этого парня и четыре конечности к веревкам, которые были привязаны к лошадям. 
 Это был первый раз для Чжан Те, когда кого-то разрывали пять лошадей(старая китайская пытка/наказание). Эта жестокая смертная казнь редко использовалась для преступных людей даже в Нормандской империи. Это была ужасная смертная казнь с богатыми восточными чертами. 
 Глава лагеря железной крови отдал приказ разодрать Мулина, который решил отрубить головы всех солдат Нормандской империи, чтобы отправить предупреждение тем парням, которые хотели оспорить авторитет Нормандской империи и честь ее армии--- солдаты Нормандской империи могли быть убиты, но не оскорблены! 
 В этой деревне невозможно было убить всех 2000 человек с группой из 1000 человек. Перед тем, как Лагерь железной крови окружил их всех, было 70-80 солдат Блестящих Перьев, которые убежали, когда они поняли, что ситуация не склоняется в их сторону. Вернувшись на свою базу, они определенно расскажут, что произошло здесь начальству армии Блестящих перьев. Поэтому лагерь железной крови был уверен, что армия Блестящих Перьев поняла, что они хотели выразить. 
 ... 
 После того, как его тянули пять лошадей в течении минуты, эта жирная фигура, наконец, стала пятью отдельными частями. После этого, пять частей были оставлены в Соланете вместе с веревками. 
 В начале, Чжан Те думал, что он будет рвать при виде такой сцены, так как это было более злобно, чем просто разрубить человека на два. Кровавые сцены на поле битвы действительно сделали его некомфортным; однако, наблюдая, как этот парень мучительно борется и кричит, пока его не разделили на пять, Чжан Те только почувствовал холод внутри. 
 «Для такого отморозка, мы должны это сделать!» Чжан Те сказал себе: «В первом сражении сегодня, было убито или ранено более 200 солдат лагеря железной крови, а это означает, что общее количество лагеря железной крови сократилось на одну шестую. Половину этой потери благодаря этому парню. Если бы этот парень не издевался над армией Железного Рога и не разозлил маршалов, как я мог быть отправлен сюда ». 
 После этой заключительной церемонии предупреждения, майор Гудериан взглянул на часы. «У нас есть 40 минут, чтобы очистить поле битвы и собрать нашу добычу, мы уходим отсюда через 40 ...» 
 ... 
 Все быстро разбегались, а первый лейтенант Лю Син(а раньше его вроде по другому звали:D) потянул руку Чжан Те и побежал с ним на поле битвы. 
 "Что мы будем делать?" - спросил Чжан Те. 
 «Собирать нашу добычу?» 
 «Разве это не должно быть сделано солдатами? Не следует ли собирать добычу перед ее передачей?» Чжан Те спросил из любопытства, думая о правилах армии, рассказанных его старшим братом. 
 "Кто тебе это сказал?" Первый лейтенант Лю Син продолжал двигаться вперед, и он объяснял Чжан Те: «В Армии Железного Рога, даже всей Нормандской Империи, вся добыча из независимых битв лагеря железной крови, не обязательно должна быть передана(вся добыча остается им). Ты Знал?» 
 "Это правда?" 
 Чжан Те был в шоке. 
 «Разумеется, лагерь железной крови, который должен выполнять самые жесткие бои и страдает от самого высокого уровня потерь, должен пользоваться особым обращением!» Первый лейтенант Лю Син сказал, начиная работать. «Добыча лагеря железной крови разделена на две части: коллективную и личную. Коллективная добыча распределяется лагерем железной крови унифицированным образом, а личная добыча полностью принадлежит отдельным лицам. Даже полковник не может разделить ее!» 
 «Коллективная добыча относится к коллективному богатству уничтоженных нами войск, таких как боеприпасы, правительственные и публичные материалы в оккупированной зоне противника. После каждого сражения часть захваченной коллективной добычи будет отдана на дополнительную пенсию для жертв в этой битве.» 
 «Если не было бы никакой коллективной добычи, дополнительные пенсии для жертв были бы выделены из личных трофеев, которые представляют собой все богатство врага, которого вы убили. На этот раз мы должны передать все наличные деньги, которые мы соберем, в качестве дополнительной пенсии раненым и мертвым солдатам лагеря железной крови ». 
 «А что насчет личной добычи нашего Босса Рейнхардта после того, как он взорвал своего противника на части?» 
 Первый лейтенант Лю Син громко рассмеялся. «В этом случае, если только босс не соберет труп по кусочкам, если ты найдешь личные вещи этого парня, они будут принадлежать тебе. Босс Рейнхардт не стремится это делать, ты видел, как эти ублюдки бегают быстрее, чем зайцы? Тот парень, который сформировал небесную боевую ци, не является обычным парнем. Он уже боец LV 9. С ним может быть что-то хорошее. Любой, кто сможет его найти, получит его!» 
 «Блять!» Чжан Те тоже поспешно побежал к тому полю битвы ... 
 ... 
 Первый лейтенант Лю Син объяснил правила распределения добычи в лагере железной крови, пока они бежали. После нескольких сотен лет опыта, лагерь железной крови нормандской империи давно сформировал строгую систему распределения. Каждый член следовал за ними сознательно. 
 Возьмите например этот случай, помимо убийства более десяти военных офицеров, Чжан Те также убил большое количество солдат. Согласно этой системе распределения, личное имущество тех солдат, которых убил Чжан Те, больше не принадлежало ему, вместо этого они распределяться среди солдат Третьего взвода. Как военный офицер, Чжан Те мог собирать только личные вещи других военных офицеров, которых он убил. 
 Первый лейтенант Лю Син сказал, что это был жест, который должны были делать офицеры Нормандской империи. Босс Рейнхардт очень хорошо справился с этим жестом, так как ему даже не хотелось искать свою добычу у парня, который был разорван на куски его ударом. 
 Босс Рейнхардт, он смотрел сверху вниз на личные вещи всех парней, которые были слабее его. Если боссу действительно понравилось бы что-то на этом человеке, его последний удар определенно был бы нежным. Например, ему нужно было просто взорвать голову парня, а не все его тело, как то, как фея раскрыла цветок. 
 Военный офицер, который мог убить большое количество врагов на поле битвы, тем самым увеличивая выживаемость и получая больше добычи и богатства для своих подчиненных, определенно получит их уважение. Несомненно, в критический момент многие из них были бы готовы пожертвовать собой, чтобы защитить своего офицера 
 Из распределения добычи в лагере железной крови, Чжан Те получил некоторые идеи. Было сказано, что такая схема распределения возникла у императора, который основал нормандскую империю. 
 В это время, после того, как с трупами в Соланет разобрались, каждый член лагеря железной крови собирал свою добычу. Все доспехи, оружие, имущество и специальное оборудование на этих трупах были ценными. Некоторые опытные парни даже силой открывали рот врагам, чтобы проверить, есть ли у них золотые зубы внутри. Никто не возражал бы вырвать их. 
 Чжан Те заметил, что личные вещи вражеских трупов, которые были убиты братьями, которые пожертвовали собой, также собирались специальными людьми. Поскольку это были добыча братьев, которые пожертвовали собой, они были бы превращены в богатство и доставлены членам семьи погибших солдат как дополнительная пенсия.
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Глава 211.5: Месть и добыча



Весь процесс был настолько дотошным, что ничего ценного не осталось. 
 Когда Чжан Те прибыл на поле битвы, тот парень, который был взорван Боссом Рейнхардтом, уже давно был убран, ничего не оставив, даже волоса. Выпустив вздох, Чжан Те понял, что он опоздал. Поэтому он мог только собрать и посчитать свою добычу. 
 Первым, что получил Чжан Те, были две лошади военных офицеров, которые были поражены его копьями. Две лошади были экспроприированы майором Гудерианом, чтобы сначала перенести некоторые объекты и раненых солдат. 
 Кроме того, остальная добыча Чжан Те была всеми вещами двенадцати военных офицеров династии Сунь, которые были убиты им. 
 Доспехи, оружие и кошельки были личными достижениями Чжан Те. Его подчиненные помогли ему собрать все хорошие вещи с мертвых тел. Поскольку эти предметы не могли быть унесены сейчас, и не могли быть оставлены для династии Сунь, чтобы вооружить их солдат, на основании формальностей, связанных с этим в лагере железной крови, после сбора этих предметов они должны были быть зарегистрированы сначала, прежде чем найти место, чтобы похоронить их. 
 Преимущество этого действия заключалось в том, что, когда условия улучшатся в будущем, они смогут выкопать предметы и использовать их снова. Затем они могут быть проданы, использованы или оставлены в качестве пункта скрытого оборудования. 
 Все члены лагеря железной крови были очень натренированы в этом. Они упорядочили трудовую деятельность и очень быстро очистили поле битвы, как будто вспахавши землю. 
 Независимо от того, где они были, военные офицеры были определенно богаче, чем обычные солдаты. У них будет больше хороших вещей с собой. 
 После обыска нескольких тел, за исключением некоторых кошельков, содержащих наличные деньги, Чжан Те наконец увидел очень красивые золотые карманные часы с двумя кругами из тонких драгоценных камней. На теле часов был дикий компас. Циферблат даже содержал календарь и эфемериды и вращающееся колесо, которое могло быть автоматически заведено. При виде этого, Чжан Те понял, что это продвинутый предмет, что привело его в хорошее настроение. 
 Когда он увидел эти карманные часы, Чжан Те понял, что у него не было часов с момента его рождения. Поэтому он принял их без колебаний. 
 Потому что все собранные деньги должны быть переданы как пенсия мертвых и раненых солдат, при виде кошельков, Чжан Те даже не смотрел на них, а прямо бросал их к солдату который был рядом с ним, попросив его вручить их советнику лагеря железной крови, который был ответственен за сбор наличных денег. Чжан Те оценил, что в кошельках было по меньшей мере десятки золотых монет. Эта сумма также показала соболезнования Чжан Те в отношении погибших и раненых солдат. Поскольку он был на поле битвы, даже если он был военным офицером династии Сунь, он не стал бы брать с собой слишком много денег. 
 Кроме того, следует также оставить военные рационы мертвых военных офицеров династии Сунь. В ближайшем будущем лагерь железной крови не будет иметь никаких запасов. Только взяв с собой два пайка, которых хватило бы на неделю, Чжан Те бросил остальные солдатам Третьего взвода, решая проблему пайков нескольких солдат. 
 На мертвом втором лейтенанте династии Сунь, Чжан Те нашел хороший кинжал, который был черного цвета. Несмотря на отсутствие блеска, он был очень остр и намного проще в использовании, чем его собственный. Этот парень был действительно неудачником, будучи убитым копьем Чжан Те, даже прежде чем два войска столкнулись. Его кинжал все еще висел на поясе, он даже не вытащил его. 
 Заметив этот хороший предмет, конечно, Чжан Те взял его без колебаний. 
 Помимо этих предметов, Чжан Те также обнаружил некоторые амулеты Культа Блестящего Бога на этих военных офицерах и книгу «Святой указ Моего Лорда», которая использовалась для промывки мозгов людей династией Сунь. Поскольку эти предметы были сфабрированы этими жрецами, конечно, Чжан Те не взял их. 
 На теле 20-с чем-то летнего парня, Чжан Те нашел сердцевидное золотое ожерелье с подвеской. Он открыл ее и увидел фотографию прекрасной дамы, которой тоже было чуть более 20 лет. Эта дама блестяще улыбалась. Некоторое время, наблюдая за фотографией, Чжан Те вздохнул и молча ввернул его обратно, позволив ей приблизиться к ледяной груди этого военного офицера. 
 Что касается того гиганта, которого Чжан Те убил, кроме этой огромной булавы и доспехов на половину тела, он был абсолютно беден, так как у него даже не было медной монеты. Взглянув на его живот, Чжан Те почувствовал, что этот парень, возможно, съел всю свою зарплату. 
 Этот парень до сих пор продолжал смотреть на небо с тяжелым выражением. 
 «Что ж, больше не думай об этом. В худшем случае, пока мы не встретимся в следующий раз друг с другом, ты можешь научиться быть немного умнее. Как насчет того, чтобы в следующий раз ты стал бесстыдным ...» 
 Сказав это, Чжан Те почувствовал себя рассеянным, и положил ладонь на лицо гиганта, чтобы закрыть его глаза. Получив обещание Чжан Те, лицо этого гиганта, похоже, немного расслабилось. 
 В тот момент, когда Чжан Те хотел встать, он заметил что-то маленькое на земле под подмышкой гиганта. Это был палец с металлическим напальчником. Не зная, был ли это средний палец или указательный палец, в тот момент, когда Чжан Те увидел этот палец, он вспомнил, того бойца с огромным ледяным синим кровавым скорпионом, в качестве его боевого тотема, который был взорван Боссом Рейнхардтом. 
 Чувствуя что-то на пальце, Чжан Те поднял его. 
 Под напальчником было кольцо. Это было обычное серебряное кольцо. Сердце Чжан Те внезапно пропустило удар, когда он тихо отошел от кольца с этого сломанного пальца. 
 Держа кольцо в руке, Чжан Те подтвердил, что оно сделано не из серебра, и было в два раза тяжелее золота и того же объема. Плотность серебра была меньше. Что касается двух зеленых камней размером с ногти мизинца, Чжан Те тоже был смущен. 
 Это кольцо было как дорогостоящим, так и загадочным ... 
 На серебряном кольце были некоторые особые геометрические узоры. Казалось, что это руны, но Чжан Те не был уверен. Наблюдая за рунами, похожими на цветочные узоры, его сердце сжалось, когда он ввел свою духовную энергию в это кольцо, как при полировки его горящих точек. 
 -- Кольцо Энергии. Оно может восстановить вашу физическую силу на 4% быстрее, после того как вы его используете, позволяя носителю быть более энергичным. Этот предмет был сделан мастером рун Андариэль. 
 Это был фрагмент сообщения, зафиксированного в кольце, как метка товара. Когда вы вводите свою духовную энергию внутрь, это сообщение будет активировано и появится в голове того, кто активировал его, как легендарный магнитофон перед катастрофой. 
 'Блять! 
 Чжан Те почти вскочил. «Это руническое оборудование, которое, как правило, вне достижения маленьких фигур, из слов Дондера?» 
 'Я богат...' 
 Вульгарная мысль промелькнула в голове Чжан Те... 
 Через двадцать минут, лагерь железной крови начал покидать Соланет. Когда они вышли, у Чжан Те был еще один кинжал на талии, дополнительные, нежные, продвинутые карманные часы и серебряное кольцо на левом среднем пальце. За исключением этого, ничего не изменилось на Чжан Те. Огромный контейнер с копьями и меч все еще были тяжелее, чем полтонны. С такими тяжелыми предметами каждый шаг вперед означал большой расход его физической силы. 
 В этот момент, Чжан Те ввел почти всю свою духовную энергию в себя. Он обнаружил, что хотя вес на спине не стал легче, его физическая сила, очевидно, восстанавливалась 
 быстрее, чем раньше. Если бы он сделал серьезное сравнение, он бы знал, что он действительно восстанавливается почти на 4% быстрее, чем раньше. Получая от этого выгоду, он чувствовал себя менее утомленным. 
 Независимо ни от чего, это кольцо могло дать ему больше шансов выжить в этих битвах. 
 Чжан Те не думал, что сможет получить такое достижение в такой битве. Он не мог не подумать о том, что, если бы он мог получить больше оборудования, улучшающего атрибуты, он бы стал сильнее и имел бы больше шансов вернуться в город Блэкхот. 
 Благодаря сегодняшнему бою, Чжан Те также получил некоторые улучшения в своих навыках меча, поскольку он обнаружил, что некоторые движения ладони-меча, навыка Кулака железной крови казались действительно возможными для этого огромного меча. На поле битвы, если вы используете этот огромный меч как огромную и острую ладонь, вы можете приложить большую силу этими открытыми движениями. 
 Кроме того, когда он использовал те более тонкие и тяжелые копья, созданные Нормандской Империей, на поле битвы, Чжан Те слабо почувствовал, что они могут летать быстрее, чем раньше, однако они, казалось, достигли предела в скорости, поскольку они встретили невидимый барьер. 
 Этот барьер был звуковым барьером, который все летающие объекты в воздухе будут встречать, когда они достигают скорости звука ... 
 ...
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Глава 212: Сто человек



Чжан Тай и его подчиненные спокойно лежали на траве, а команда около 100 солдат династии Сунь шла к ним с напряженностью на склоне под ними. 
 Поскольку это был горный район, горный путь вниз был очень узким. По обеим сторонам перевала были кусты или крупные камни, поэтому, даже если команда солдат хотела как можно скорее пройти этот регион, более 100 человек не могли двигаться быстро. 
 Прошло уже 12 дней, с тех пор, как лагерь железной крови выполнил «задание вражды» здесь, в этом горном районе. В первую неделю, основываясь на статистике лагеря железной крови, Чжан Те уже выиграл прозвище «Уничтожитель сотни», что было большой честью в армии, честь, которая была подарена настоящим воинам. Тем не менее, Чжан Те не любил эту честь, и ему не нравилось, что другие называли его «Уничтожитель сотни». 
 По его мнению, он был вынужден убивать людей на поле битвы. Будучи небольшой фигурой, он не мог изменить готовность сражаться между двумя державами в регионе Калура. Поскольку он хотел выжить, а также помочь своим подчиненным сделать это, он решил убивать. Хотя они были врагами, между ним и солдатами Блестящих Перьев не было никакой враждебности. Во вражде между двумя силами они были всего лишь тривиальными компонентами, инструментами и железными документами ... 
 Такое мышление можно рассматривать как слишком милосердное, более подходящее для женщин. Тем более, что в армии мало кто согласился бы с Чжан Те, однако он чувствовал, что нечего гордиться тем, что его называют «Уничтожителем сотни». Он только чувствовал себя взволнованным. 
 По мнению Чжан Те, не было ничего, чем можно было гордиться тем, что он убивал простолюдинов, у которых не было возможности сопротивляться ему. 
 Поскольку Чжан Те не любил, чтобы его называли «Уничтожителем сотни», все члены лагеря железной крови все еще называли его Второй Лейтенант Мумия. Прямо сейчас, он был хорошо известен в лагере железной крови дивизии № 39. Пока Чжан Те совершал выдающиеся военные подвиги, Второй лейтенант Мумия постепенно приобрела еще одно значение, которое Чжан Те не любил - любой враг, который видел Чжан Те, скоро станет мумией. 
 Даже командир батальона Рейнхардт, прекрасно отзывался о превосходных навыках метания копий Второго лейтенанта Мумии: «Немногие люди ниже LV 8 смогут убежать от копья Второго Лейтенанта Мумии, как только он их увидит». На самом деле, ни один из бойцов LV 6-LV 7 взводов Блестящих перьев, пойманных в его поле зрения, не выжил. 
 Поскольку они должны были остаться в этом горном районе в течение двух недель, умный майор Гудериан выбрал место, где было очень трудно ходить и невозможно собрать большее количество войск для лагеря железной крови в этой широкой зоне трения. 
 Он сказал, что первым преимуществом такого места было избежать возможности окружения превосходящих сил противника; второе преимущество позволило лагерю быть более мобильным, максимально используя тактику волчьей стаи. Проще говоря, большие вражеские войска не могли войти в эту область, а те, кто входил, не могли сравниться с лагерем железной крови. 
 Те магнаты из штаб-квартиры дивизии могли предположить, что лагерь железной крови примет эту тактику, поэтому они приказали отправить ее на эту бесплодную землю, даже не предоставив им продовольствие. Вероятно, эти военные офицеры также знали, что если волчья стая попадет в дикую природу, они найдут пищу сами. 
 В эти дни, Чжан Те также быстро узнал обо всем, что касается войны с другими ... 
 ... 
 В этот момент, в глазах Чжан Те, казалось, что команда «обеда» отправляется сюда добровольно. После лежания в засаде в кустарнике в течение целого утра, внезапное появление команды солдат Династии Сунь сделало всех очень энергичными. 
 «Глава, трахним ли мы их?» 
 Лидеры двух команд, скрытно приблизились к Чжан Те. Теперь все солдаты Третьего взвода, пятой роты лагеря железной крови, больше не называли Чжан Те «сэр» или «командир взвода», поскольку эти обращения звучали немного отрывисто, вместо этого все они называли его «глава». 
 Чжан Те слегка прищурился, чтобы наблюдать за войсками внизу. В формировании, он не нашел разницы между этим и другими войсками, которые они встречали в эти дни. Оно состояло из более чем 100 человек. Основываясь на своем опыте за эти дни, Чжан Те вместе с примерно 50 другими солдатами лагеря железной крови, которые следовали за ним, могут убить их всех за несколько минут. Однако по какой-то причине, при виде этой команды, Чжан Те чувствовал слабое беспокойство. 
 Он хотел отпустить их, однако он не мог найти ни одной причины, чтобы отпустить их. 
 «Неужели я милостив, как женщина?» - спросил сам себя Чжан Те. 
 Никто в Третьем взводе не двигался. Они все ждали сигнала Чжан Те. За прошлые дни, все они узнали, что если бы Второй лейтенант мумия хотел убить этих людей и лошадей, копье, которое было бы брошено им, означало бы начало атаки. Таким образом, до того, 
 как второй лейтенант мумия начнет атаку, никто во всем Третьем взводе не осмелился двигаться. 
 Увидев, что люди, находившиеся внизу, скоро покинут зону атаки, Чжан Те подтвердил, что вокруг них не было засады, и, стиснув зубы и отталкивая мысли, которые не имели никакого отношения к войне, он начал атаку без каких-либо колебаний. 
 Это было одно из решений, которое Чжан Те узнал в лагере железной крови - на поле битвы вы никогда не узнаете ответа на какие-либо сомнения или вопросы, если не ударите своей саблей. 
 Действия всегда были более убедительными, чем сомнения. 
 В тот момент, когда Чжан Те двинулся, один из главных военных офицеров из этой группы был поражен копьем и издал пронзительный крик. 
 Это был сигнал! 
 Люди в Третьем взводе с легкими арбалетами сразу же выстрелили свои болты, сбивая людей и лошадей с ног на дорогу. 
 Чжан Те спрыгнул вниз первым. После выстрела еще нескольких залпов болтов другие люди из Третьего взвода также последовали за Чжан Те, и бросились вниз по склону. 
 Пока они мчались вниз, копья в контейнере на спине Чжан Те постоянно бросались, убив других трех офицеров в этой команде, прежде чем они смогли ответить. Остальные копья Чжан Те просто использовал на самых высоких и самых жестких парнях в этом отряде. 
 В конце концов, после того, как Чжан Те убил костяк военных офицеров, этот контингент рухнул немедленно. 
 "Убить их всех!" 
 Чжан Те бросился вперед, как свирепый тигр, выпрыгнувший из узкого места и бросился первым во вражеский отряд; он снова стал спокойным и бесчувственным. 
 Хотя было не славно убивать людей, он должен был это сделать прямо сейчас, так как он носил военную форму. 
 ... 
 Чжан Те уже не держал огромный меч, весом в 300 с лишним килограммов, он оставил его на базе лагеря железной крови. Он понял, что если он будет носить этот огромный меч в этой горной местности, он будет настоящим идиотом. 
 Чжан Те держал относительно меньший двуручный меч, который весил более 70 кг. Этот двуручный меч был личной добычей Чжан Те, которую он собрал недавно. Он принадлежал военному офицеру LV 7 династии Сунь. 
 Этот меч был очень деликатный с корпусом меча как чешуя рыбы, белоснежным и зеркальным лезвием, которое, казалось, имело очень великую текстуру. Ручка была парой молящихся обнаженных девственниц. Их крылья образовали защиту руки. 
 Двуручный меч, который весил более 70 килограммов, составлял лишь одну пятую огромного меча Чжан Те. Держа его в одной руке, он чувствовал, что держит деревянную палочку. Он был слишком легким. С обычным щелчком, лезвие прорезало воздух и вызывало резкий звук вместе с криками призраков и воем волка ... 
 Чжан Те назвал его еще одним именем, которое вызвало насмешки всех в лагере железной крови - «Женское превосходство». Этим названием он напоминал себе, что людей убивать не круче, чем осчастливить женщину. 
 Убивать людей было не круто, но Чжан Те не оставил шансов на то, чтобы хоть один противник выжил. 
 Хотя этот меч был немного меньше, его сила могла соответствовать огромному мечу. 
 ... 
 В тот момент, когда Чжан Те ворвался во вражеский отряд, он махнул свой двуручный меч и послал четыре головы в полет. После очередного размаха его великая сила дала клинку ужасающую режущую силу, так что несколько копий, надвигающихся к нему, были легко сломаны. 
 Затем Чжан Те быстро двинулся внутрь. После очередного взмаха, еще несколько солдат династии Сунь легли на землю, выпуская кровь из их тел. 
 В испуганных глазах солдата, Чжан Те столкнулся с ним, как яростный медведь. С ужасным звуком сломанных костей этот солдат был послан скатываться прямо с холма. 
 Чжан Те снова ударил мечем, который сразу же проник через двух солдат Династии Сунь. Используя их тела как щит, Чжан Те поднял два тела и бросил их в самое населенное место. В результате, более двадцати человек потеряли равновесие. Многие из них даже скатились по узкому перевалу от варварской силы Чжан Те, крича от боли. 
 Остальные солдаты Третьего взвода вошли всего через несколько секунд, чем Чжан Те, но за это время он уже убил 1/5 солдат Династии Сунь. В том числе тех, о которых он позаботился своими копьями. 
 Увидев такого бесстрашного военного офицера, все солдаты Третьего взвода стали очень энергичными, в то время как выжившие солдаты вражеского отряда попытались сбежать. 
 "Убить их всех..." 
 После очередного рыка, хаотичный отряд атаковали еще пять ожесточенных тигров. Через несколько секунд горный перевал был наполнен огнями лезвий и жалкими криками ...
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Глава 213: Беспокойство



Битва закончилась быстрее, чем ожидал Чжан Те. Кроме того, более десяти солдат династии Сунь сбежали, а некоторые пострадали от Чжан Те и скатились с холма, а остальная часть войск лежала на горном перевале. 
 Резко контрастируя, только пять членов лагеря железной крови были слегка ранены. Ни один из них не был тяжело ранен или принесен в жертву. 
 Чжан Те был очень доволен этим. После других подобных набегов он обнаружил, что солдаты династии Сунь в основном сражались по приказу своего командира в битве. Для этих обычных солдат компаний или взводов, как только их военные офицеры были убиты, они немедленно были бы потеряны и вряд ли смогли бы организовать какое-либо эффективное сопротивление. 
 Чжан Те предположил, что это может быть связано с какой-то системой династии Сунь. В эти дни он много слышал о войсках династии Сунь, которые следовали строгой иерархической системе и множеству жестких правил. В результате креативность и личная готовность солдат находились под большим контролем. Одно очень извращенное постановление заключалось в том, что, если в военном лагере или исполнителях, в любой момент было запрещено входить в группу более трех обычных солдат. 
 В армии династии Сунь, обычным солдатам не разрешалось иметь свои мысли в любое время, воля командира была их волей. Преимущество такого отряда состояло в том, что даже если перед ними стояла огненная яма, обычные солдаты предпочли бы прыгнуть внутрь без каких-либо колебаний. Такая армия была на самом деле очень ужасающей. 
 Однако, если принять во внимание засады в эти дни в качестве примера, когда Чжан Те убивал всех военных офицеров сначала своими копьями, большинство обычных солдат 
 теряли своих командующих людей; они тогда не знали, что делать дальше, и были как мухи без голов. В этом случае, их боевая сила была значительно ослаблена. 
 Хотя его группа выиграла еще одно сражение, уничтожив всех врагов, почему-то Чжан Те чувствовал себя еще более беспокойным, чем раньше. 
 ... 
 Вытащив карманные часы, которые он собрал с поля битвы, Чжан Те отдал приказ с ледяным выражением: «У вас есть три минуты, чтобы очистить поле битвы. Через три минуты нам нужно эвакуироваться!» 
 У них обычно было по крайней мере десять минут, чтобы очистить поле битвы; солдаты Третьего взвода не понимали, почему их босс дал им только три минуты. Однако, при виде ледяного лица Чжан Те, никто не спросил почему, вместо этого все они быстро начали двигаться. 
 На этот раз у всех был большой урожай. Чжан Те получил более 20 золотых монет династии Сунь от военных офицеров, которых он убил, что было немного больше, чем обычно. Кроме того, он получил хорошее оружие, два старших кожаных пояса и некоторые полезные виджеты. 
 Чжан Те только взял золотые монеты. Помимо них, он выбрал красивую серебряную зажигалку. После этого он отдал остальное своим подчиненным, которые сражались вместе с ним. 
 Три минуты спустя, после очистки поля битвы, более пятидесяти человек быстро ушли под руководством Чжан Те. До тех пор пока они не ушли, ничего особенного не произошло, поэтому Чжан Те начал бормотать: «Я слишком много думаю?» 
 ... 
 Логово лагеря железной крови находилось в странной лавовой зоне в карстовой области в этом горном районе. Битва между двумя войсками более 2000 солдат в целом вряд ли разразиться здесь. Даже если бы это произошло, странная топография разделила бы войска на разные группы, которые вряд ли сформировали бы какое-либо формирование с мощной боевой силой. 
 Если бы они сражались на этом ландшафте, личная боевая сила солдат лагеря железной крови могла быть применена в полную меру. Даже самый обычный член лагеря железной крови был капралом(на наши, это прапор), обычные воины, которые не обладали скрытой силой железной крови; однако наиболее распространенные члены войск Блестящих перьев были LV 2-5. Это указывало на то, что лагерь железной крови обладал огромным преимуществом по сравнению с обычными войсками в боевой силе. 
 Это также объясняло, почему Лагерь железной крови может быть королевским отрядом в каждой дивизии армии железного рога. 
 Согласно суждению майора Гудериана, после события Соланета и очистки трех небольших баз блестящих перьев в этом регионе лагерем железной крови, если династии Сунь знали об их существовании в этом регионе, они определенно пришли бы отомстить. Поэтому майор Гудериан выбрал скрытое место в качестве логова лагеря железной крови в случае его окружения врагом. Каждый день, лагерь железной крови двигался и охотился на местных войск Блестящих Перьев в окрестных горных районах, взводами по очереди ... 
 Перед финальной битвой, оба маршала двух армий, казалось, собирались направить свои войска сюда, чтобы сражаться поочередно, чтобы проверить противников и обучить свои войска. Потери и достижения их солдат за счет многочисленных жизней и рек свежей крови только превратились бы в бесчувственные данные на столах лиц, принимающих решения, но повлияют ли эти данные на решения принимающих решения, знал только бог. 
 Когда Чжан Те привел свой отряд обратно в эту странную лавовую зону, большинство других волчьих стай, охотящихся на улице, уже вернулись. Большинство из них получили некоторую добычу, более или менее. Однако, по сравнению с третьим взводом Чжан Те, другие войска имели меньше добычи, но пожертвовали больше. 
 С тех пор, как они вошли в эту зону военных действий, жертвы в лагере железной крови были каждый день, более или менее. 
 В тот момент, когда Чжан Те вернулся в логово, он вошел в командную палатку. Там собрались многие военные офицеры, которые вели свои войска. Они сообщили о достижениях своих войск и о том, как они сегодня столкнулись с их врагами майору Гудериану один за другим. Услышав их сообщения, майор Гудериан опускал свое тело и постоянно отмечал что-то на карте, лежащей на столе, задавая один или два вопроса время от времени. 
 Когда настал черед Чжан Те, он сообщил о достижениях Третьего взвода, вытащив подтверждения своих достижений - удостоверения личности военных офицеров династии Сунь, которые он снял с них. 
 Когда он передавал удостоверения личности, окружающие военные офицеры восхищались им. Во всем лагере железной крови, только отряд Чжан Те мог легко получать большой урожай каждый раз. 
 «Вернувшись, ты обязательно получишь медаль воина!» Второй лейтенант Муса сказал Чжан Те. 
 В эти дни Чжан Те уже убил десятки военных офицеров династии Сунь. Для человека, впервые пришедшего на поле битвы, это было действительно очень большое достижение. 
 Услышав хвалу Мусе, окружающие военные офицеры все кивнули. 
 «Чжан Те - просто слишком твердый для мелких военных офицеров династии Сунь. Эти ребята LV 6-LV 7 почти как тренировочная цель для Чжан Те». 
 Услышав слова окружающих военных офицеров, Чжан Те только улыбнулся. Однако это беспокойство внутри него не исчезло и сейчас. Он колебался, должен ли он выразить свои сомнения, чтобы майор Гудериан мог судить о том, действительно ли была проблема. 
 Опустив свое тело к карте, майор Гудериан мгновенно заметил тень колебания в Чжан Те. Подняв голову, он поправил очки с золотой оправой. 
 «Второй лейтенант Чжан Те, тебе есть что добавить?» 
 «Майор, я просто чувствую, что сегодня что-то не так!» Сделав глубокий вдох, Чжан Те решил вылить то, что хотел сказать. «Хотя мы были очень успешны в сегодняшней засаде, по какой-то причине, с самого начала засады до настоящего времени, я все еще чувствую, что что-то не так!» 
 «Что-то не так?» Майор Гудериан выглядел немного мрачно, в то время как окружающие военные офицеры тоже замолчали. Они все уставились на Чжан Те. «Ты можешь более четко описать это? Что не так?» 
 «Я не могу сказать это четко, но я все время чувствую, что где-то есть проблема. Но я не знаю, где. После засады и возвращаясь сюда, я чувствовал, что кто-то следит за нами. Поэтому я специально заставил свой отряд пойти по двум обходным маршрутам и установил карманный трюк. Однако после более чем часа, я все еще не мог найти этого скрытого человека! » Увидев изумленные выражения окружающих военных офицеров, Чжан Те мог только продолжить: «Раньше, когда я сталкивался с опасностями, у меня также было такое чувство беспокойства!» 
 Если бы не превосходные военные подвиги Чжан Те и храбрость в битвах, кто-то в настоящее время определенно рассмеялся бы. Однако, поскольку это был второй лейтенант мумия, кто сказал это, никто не рассмеялся. 
 Майор Гудериан даже показал вдумчивое выражение. Он внимательно посмотрел на карту на столе. Босс Рейнхардт тоже подошел, чтобы лучше рассмотреть карту вместе с майором Гудерианом. 
 "Есть какие-либо проблемы?" 
 «Все выглядит нормально, также нет проблем с встречами и засадами!» Майор Гудериан нахмурился. «Однако, как упоминается в школьном девизе Имперского колледжа сухопутных войск, когда вы не можете найти проблемы на поле битвы, это настоящая проблема! После предупреждения Чжан Те, я также чувствую себя несколько неловко, как будто что-то не так. ..»
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Глава 213.5: Беспокойство



Майор Гудериан указал пальцами на места со специальными отметками на карте. «Эти битвы разразились четыре дня назад, эти три дня назад, эти вчера, эти сегодня. В последние дни, наши войска сражаются с войсками династии Сунь четыре или пять раз в день, максимум шесть. Эта частота остается неизменной. Это проблема! Если вы являетесь командующим войсками Династии Сунь, в боях прошлых дней, вы, должно быть, уже подтвердили, что в этой зоне есть отряд лагеря железной крови, что вы будете делать тогда?» 
 «Временно сократите свои силы в этой зоне. Затем они найдут другой шанс уничтожить нас!» - спокойно ответил Рейнхардт. 
 «Правильно, но зона, в которой мы работаем, не изменилась с самого начала. В этом проблема!» 
 "Но..." 
 В тот момент, когда стоявший поблизости военный офицер открыл рот, его прервал майор Гудериан. 
 «Выживание лагеря железной крови не должно зависеть от предположения, что наши враги - идиоты!» - мрачно объяснил он. 
 Услышав его слова, все замолчали. 
 Рейнхардт нахмурился. «Обнаружил ли какой-либо отряд, что их преследовали на обратном пути сегодня?» 
 «Нет, мы все очень осторожны. Поскольку мы ветераны, мы поставили некоторые трюки на обратном пути, но не нашли никаких обманов!» Гудериан покачал головой. «Я действительно смущен этим. Если у наших оппонентов есть какие-то ловушки или планы, они должны сначала подтвердить наше местоположение, но они, похоже, не тревожится. Поскольку в последние дни ни один шпионский дирижабль не пролетел над нами, логово не должно было быть открыто! " 
 «Вернулись ли все войска сегодня?» 
 «Все еще не хватает двух!» 
 После рассмотрения, Рейнхардт дал решительный приказ: «Когда вернутся последние команды, мы завтра утром переместимся!» 
 Сказав это, Рейнхардт указал на место на карте ближе к северной стороне этой горной местности. Майор Гудериан осмотрел место и кивнул. 
 После того, как было принято решение, все покинули командную палатку. Выйдя, многие офицеры бесцельно взглянули на Чжан Те. Перед тем, как покинуть палатку, первый лейтенант Фрео даже похлопал его по плечам. 
 Когда Чжан Те ушел, он все еще немного волновался. Если на этот раз он был слишком дотошным, он бы поднял шум. Тогда он будет настоящим посмешищем. 
 После того, как Чжан Те покинул палатку, первый лейтенант Лю Син подошел к нему и утешил его. 
 «Не нужно быть таким напряженным. У каждого крупного решения лагеря железной крови есть свои причины. Без искреннего рассмотрения майор Гудериан и Босс Рейнхардт не решили бы, чтобы мы двинулись только из-за необоснованного беспокойства офицера. Так как мы тут изолированы, мы всегда должны быть дотошными! " 
 Чжан Те улыбнулся ему. 
 ... 
 Когда Чжан Те вернулся в свою палатку, многие солдаты лагеря железной крови пытались вытащить «Сертификацию Мужчины» из пустой земли за пределами палатки Чжан Те. Хотя этот огромный меч был номинально его оружием, большую часть времени в последние дни он был скорее публичным. 
 Пока Чжан Те не использовал его, он вставлял его в почву. Тогда кто-то мог подходить и пробовать его. Фактически, этот «Сертификация мужчины» постепенно стал стандартом для обычных солдат лагеря железной крови, чтобы проверить свои способности. Это было похоже на большую игрушку. Многие ребята, которые были свободны после обеда, попробовали бы здесь. Из-за этого огромного меча, многие люди практиковали больше, чем обычно. Даже те хулиганы не хотели, чтобы их называли женщинами. Из-за базового чувства собственного достоинства они очень заботились об этом. 
 Прежде чем Чжан Те вернулся, многие ребята громко кричали рядом с огромным мечом. Однако, увидев, что он возвращается и входит в свою палатку для отдыха, все ребята понизили свои голоса, чтобы не мешать ему. 
 Войдя в свою палатку, Чжан Те съел кусок сухого мяса и выпил немного воды. После этого, он начал сегодняшнюю культивацию. Даже в военное время, когда у него было 
 свободное время, Чжан Те никогда не уменьшал свои требования к личному культивирования. 
 Сначала он отполировал свою точку воспламенения, прежде чем практиковать визуализацию двух счетов и одновременно выполнять четыре различные арифметические операции на двух абаках(абаки это счеты). После этого, Чжан Те активировал «Фрукт Возвращения Проблем» и вступил в ситуацию, в которой местность была почти такой же, как у нынешней горной местности. 
 Размахивая своим огромным мечом, он начал сражаться с дикими волками, огромными волками и различными другими дикими зверями разных размеров на всей горе. С течением боев, дикие звери, похоже, также становятся все более сложными. По мере роста Чжан Те, эти дикие звери, казалось, тоже росли и становились умнее. 
 Поняв, что это будет потреблять много сил Чжан Те, чтобы махать огромным мечом, эти дикие звери постоянно меняли свою тактику против него в эти дни. Они не спешили вперед в одно время, вместо этого, они начали предпринимать различные атаки с разными количествами и комбинациями. 
 В конце концов, эти дикие звери нашли самую эффективную тактику - после окружения Чжан Те, они будут дистанцироваться от него. Как только это будет сделано, они будут атаковать Чжан Те с трех разных направлений одновременно группами по три. 
 Они продолжали настойчиво атаковать Чжан Те, и здесь начались его жалкие дни в ситуации возвращения проблем... 
 Каждый раз, Чжан Те бежал по горной земле со своим огромным мечом, сражаясь с этими дикими зверями. Он пытался прорваться сквозь осаду диких волков. Однако, каждый раз, Чжан Те был бы настолько истощен, что не мог даже поднять руку в конце. В результате он был разорван на куски остальными дикими волками и огромными волками. 
 Каждый раз в ситуации возвращения проблем, Чжан Те мог максимально использовать свои боевые способности и преодолевать свой боевой предел, а также испытывать различные болезненные способы умереть. Он постоянно анализировал и улучшал себя, обнаруживая свои проблемы и недостатки, а затем продолжал сражаться и умирать в ситуациях возвращения проблем ... 
 Никто в лагере железной крови не знал, что переживал Чжан Те, когда он был один каждый день. Фактически, к тому времени, как Чжан Те получил репутацию «Уничтожитель сотни», он умер почти 100 раз в таинственном пространстве. 
 Каждый день, Чжан Те узнавал и улучшался через «смерть». 
 ... 
 После того, как Чжан Те закончил свою культивацию, прошло почти шесть часов. Затем он вышел из своей палатки. В это время, на небе висели многочисленные звезды, в то время как две луны были такими же кристально чистыми, как вода. 
 Чжан Те спросил человека поблизости и узнал, что две отсутствующие команды уже вернулись несколько часов назад. Затем он успокоился. 
 В этот час многие уже заснули. 
 Из-за того, что он все еще беспокоился, после того, как он пошел в туалет, Чжан Те специально прошелся вокруг логова лагеря железной крови. Не найдя проблем с часовыми постами, он вернулся в свою палатку и спал в доспехах. 
 Согласно правилам лагеря железной крови, когда вы ходите на улицу, каждый должен носить броню. Вначале ему не было комфортно спать в доспехах, поэтому он мог лежать только на боку. Но через несколько дней он начал привыкать к этому. 
 «Лагерь железной крови переместиться завтра утром; может быть, я сегодня слишком напряжен, - подумал Чжан Те, прежде чем заснуть. «Это просто предупреждение, я предпочитаю получать насмешки, чем видеть, как убивают людей!» 
 Чжан Те вскоре заснул. 
 ... 
 В полночь, Чжан Те внезапно проснулся из сладкого сна, его сердце быстро колотилось. На этот раз, это было похоже на то время, когда он впервые встретил Хука и Снейда. 
 Чжан Те почувствовал, что его рот был сухим. Выпив глоток воды, он надел боевые сапоги и поднял свое «Женское превосходство». Взяв свой контейнер с копьями, он покинул свою палатку. Поскольку это было просто инстинктивное движение, чтобы взять свой контейнер с копьями, Чжан Те не нашел в этом ничего плохого. 
 В этот момент, лагерь железной крови находился в абсолютно спокойном состоянии. Все были в глубоком сне, кроме одиноких насекомых и странно сформированных скал под звездным светом. 
 Поскольку его беспокойство становилось все резче, Чжан Те решил заглянуть в скрытые часовые посты на границах лагеря. 
 Ближайший скрытый сторожевой пост находился всего в 70 метрах от границы лагеря, что было самым коротким безопасным расстоянием. 
 Так как была полночь, шаги Чжан Те были очень легкими. Он никого не хотел шокировать. Подойдя за лавовую зону в этой карстовой местности, Чжан Те застыл, увидев скрытый сторожевой пост. 
 Часовой пост был покрыт странным сиреневым туманом. Это выглядело действительно странно под звездным светом, но то, что привлекло внимание Чжан Те, было многочисленными силуэтами, идущими в тумане. Они шли со всех сторон, как призраки, и тихо двигались к лагерю железной крови. 
 Поскольку скрытый пост не дал никакого предупреждения, очевидно, что он был убит. 
 В конце концов, что разбудил всех в лагере, был звуковой взрыв, вызванный копьем Чжан Те, которое быстро вспыхнуло в воздухе. 
 За одно мгновение, четыре рыка уже заставили весь лагерь железной крови закипеть. 
 Вскоре после этого, военные офицеры, которые первыми выбежали из своих палаток с оружием в руках, услышали яростное рычание Чжан Те, похожее на гром издалека.
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Глава 214: Полк черных перьев



Чжан Те двигался так быстро, что его следующие три копья летели почти рядом с первым. 
 Поскольку это было слишком срочно, даже Чжан Те не заметил пронзительных звуковых ударов, пока его копья не достигли цели. 
 В это время у него не было времени выбирать цели. Вскоре после того, как он пронзил четырех человек, пятый человек уже бросился к нему, как призрак. 
 Враг двигался быстро, очень быстро. 
 Пронзительные взрывы от копья не только подняли весь лагерь железной крови, но и стимулировали все фигуры, подобные призракам, чтобы броситься к лагерю железной крови, как лесной пожар в темноте. 
 "Убить их всех!" 
 После громкого крика, Чжан Те посмотрел на эту фигуру перед собой и рубанул по нем мечом в правой руке. Заметив атаку, этот человек вытащил оружие, чтобы заблокировать меч. В тот момент, когда Чжан Те сломал оружие своего противника, он сразу же разрезал этого человека на две части, вызывая новую кровь на себе. 
 В это время, другой человек бросился к Чжан Те. Затем Чжан Те ударил прямо в его сердцем своим мечом. 
 На мгновение, Чжан Те подумал, что человек был убит, однако он, никогда бы не подумал, что этот человек все равно бросится к нему. Несмотря на то, что он был пронзен мечом Чжан Те, он все еще бил в голову Чжан Те со своей саблей, его выражение было мрачным. 
 Вся голова этого человека была покрыта скелетным шлемом, только обнажая пару кровавых и сумасшедших глаз. 
 Если бы Чжан Те не испытал многочисленных смертей в ситуациях возвращения проблем, которые дали ему сильные боевые навыки и большие умственные способности, он, возможно, умер бы. 
 Это был действительно первый раз для Чжан Те, когда он увидел парня, который мог продолжать рубить к твоей голове, даже когда ты пронзил его сердце. 
 Серьёзно испуганный, Чжан Те применил пушечный удар, движение из навыка Кулака железной крови и пнул ногой в нижнюю часть живота этого человека, посылая его назад. В результате еще несколько человек были сбиты с ног, хотя в то же время, эта сабля прошла мимо носа Чжан Те. 
 На нем сразу же выступил холодный пот. 
 За долю секунды, командующий батальоном Рейнхардт с его факельным тотемом боевой ци бросился вперед. Проходя мимо, Рейнхардт разбил передних парней на куски, и они полетели назад. 
 «Это Полк Черных Перьев армии Блестящих перьев. Осторожно. Только отрубив головы и разрушив их центральную нервную систему на их спинах, мы можем убить их ...» - громко закричал командир батальона Рейнхардт, его голос пронесся по всему полю битвы. 
 Полк Черных Перьев? Блять! Чжан Те также слышал об этих монстрах династии Сунь. Они также были брендовым отрядом династии Сунь. Однако, в отличие от лагеря железной крови, они в основном культивировали себя на основе секретной медицины, которая могла сделать их машинами для убийств, которые забывали о боли и смерти. Эти люди стали очень страшными на поле битвы. 
 Чжан Те не представлял, что армия Блестящих Перьев будет использовать Полк Черных Перьев для борьбы с лагерем железной крови. Он также все еще был замешан от того, как эти люди нашли логово. 
 Увидев, по меньшей мере 3000 солдат Полка Черных Перьев, бросившихся к нему со всех сторон, Чжан Те чувствовал себя несколько безнадежно внутри. Его враги были военными големами, которые только смотрели сквозь щели в шлемах своими кровавыми глазами и тихо убивали других. Даже если многие ринувшиеся вперед были бы убиты, они не издали бы и звука. 
 Глаза этих солдат Полка Черных Перьев выглядели сумасшедшими. Кроме того, их доспехи также были ужасающими. В отличие от обычных доспехов, они были полностью похожими на скелет, только защищая их головы, шеи, спины и другие крупные суставы и кости, не заботясь о том, что остальная часть их тел была выставлена. Они прямо проигнорировали проникающий и частичный урон, которого большинство боятся больше всего. 
 Функция скелетной брони заключалась в том, чтобы защитить полноту их физической структуры и увеличить сложность проломления их ключевых суставов и центральной нервной системы их спин. Для этих солдат Полка Черных Перьев, которые не знали, что такое боль, до тех пор, пока их физические структуры полные, они могут продолжать убивать людей. 
 После того, как Чжан Те отрубил еще несколько вражеских голов, остальные офицеры лагеря железной крови наконец прибыли и сдержали тех монстров, которые почти прорвались в лагерь железной крови. 
 После этого, пришли остальные солдаты лагеря железной крови. Тогда рейд стал полевой операцией под светом звезд. 
 Убийство солдата Полка Черных Перьев было по меньшей мере в два раза сложнее, чем убийство обычного. Таким образом, те солдаты Полка Черных Перьев, которые не боялись боли или смерти, были равны с солдатами лагеря железной крови. 
 В тот момент, когда обе стороны столкнулись, лагерь железной крови получил много жертв. Полк Черных Перьев - это существо, которое было не слабее, чем лагерь железной крови, и еще более ужасающим, чем последний на поле битвы. Они не боялись боли или смерти вообще, и не имели никаких инстинктивных колебаний убивать врагов ценой собственной жизни. В лагере железной крови, даже крутые парни, в такой критический момент не были бы решительными. 
 Это была самая жестокая битва с тех пор, как Чжан Те присоединился к лагерю железной крови. Он даже не знал, сколько людей он убил. Он знал только, что солдаты в скелетных доспехах бесконечно вливались со всех сторон. 
 Самый простой способ убить монстров - это прямо отрубить головы. Однако, после отрезания их голов, Чжан Те был покрыт всей их кровью, как человек из крови, который вышел из пруда крови. 
 Чжан Те получил некоторые несмертельные раны и чувствовал, что он был в болоте, состоящем из этих ужасающих солдат. 
 По сравнению с лагерем железной крови, противников было так много... 
 Только после 20-минутной схватки, «Женское превосходство» Чжан Те стало кукурузой, погрызанной мышами, так как на ней уже было сделано несколько царапин и зазубрин. Это было потому, что, прежде чем он мог отрубить головы, ему приходилось ломать скелетный шлем на головах солдат, которые даже закрывали шею. Хотя «Женское превосходство» было изящным, столкнувшись с многочисленными лицами, оно наконец показало свою хрупкую сторону. 
 Наконец, после отрезания половины шеи солдата «Женское превосходство» поломалось на два и стало бесполезным. 
 С половиной шеи все еще связанной с его плечом, этот парень все еще ударил по Чжан Те его саблей. 
 Чжан Те сдержал его, используя оставшуюся часть своего меча. После этого он схватил запястье этого человека. Со звуком «кача» он сломал его, затем схватил его голову между руками и силой скрутил остальную половину шеи. 
 Другие солдаты полка Черных перьев бросились к Чжан Те. В то же время, первый лейтенант Фрео убил весь путь и приблизился к Чжан Те. Он махнул своим огромным топором по солдатам. В результате каждого солдата разрезали на две части и отправляли в полет. 
 «Ха-ха-ха, твоя женщина не сможет справиться с этими парнями. Иди, возьми своего мужчину ...» 
 «Блять, что ты подразумеваешь под моим мужчиной?» 
 Хотя зная, что этот плохой, жесткий парень ссылался на «Сертификацию Мужчины», Чжан Те все еще чувствовал себя подавленным. Увидев, как лысый тяжелый человек махал своим огромным топором, пронесся мимо самого населенного места Полка Черных Перьев, Чжан Те топнул и побежал к своей собственной палатке. 
 Только через десять секунд, Чжан Те с «Сертификацией Мужчины» в руке пробил свой путь назад. Унылое настроение внутри него затем превратилось в завывающее убийственное намерение его меча. 
 Чтобы справиться с этими солдатами Полка Черных Перьев, в металлических скелетных доспехах, «Сертификация Мужчины» казалось лучшим оружием. 
 В это время, командир батальона Рейнхардт, уже прорвался через окружение солдат Полка Черных Перьев. Как пылающие львиные удары, каждое из его движение приводило к пылающему дождю крови и раздробленных трупов. 
 Поглядев на Рейнхардта, который был глубоко в болоте(в полке), Чжан Те сжал зубы и тут же бросил свои оставшиеся копья в том направлении, ударив по шеям некоторых монстров, окружающих Рейнхардта. Когда острые наконечники копий проникли через их шеи, они проделывали большую дыру в шейном отделе спины. 
 После окончания контейнера с копьями, Чжан Те снял его. Выгрузив груз, из него вырвался тигровый вой. Размахивая своим огромным мечом двумя руками, он пробил весь путь до места с большинством врагов, где находился командир батальона Рейнхардт. 
 Кольцо Энергии на его пальце долгое время играло свою роль, поскольку физическая сила Чжан Те восстанавливалась быстрее, чем когда-либо. Хотя скорость восстановления только увеличилась на 4%, на этом поле битвы оно явно могло улучшить силу Чжан Те.
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Глава 214.5: «Копье»



С двухметровым «Сертификацией мужчины», Чжан Те разобрался с врагами и быстро очистил пространство. На этот раз он не жалел сил. Элегантность здесь была неважна, только разрубив их пополам, он убьет их. Без каких-либо расчетов, как раньше, Чжан Те сильно бил своим огромным мечом повсюду. Эти окружающие бездарные ребята были намного легче, чем хитроумные дикие волки. 
 Держа огромный меч, летальность Чжан Те к тем солдатам Полка Черных Перьев, была действительно непревзойденной. С помощью случайного взмаха, он немедленно очищал площадь в 7-10 квадратных метров, в результате чего, сломанные конечности летали повсюду. 
 Затем Чжан Те стал самым страшным мясорубом на поле битвы. 
 Увидев их второго лейтенанта Мумию, исполняющего мужественно, как и раньше, моральный дух лагеря железной крови снова поднялся. 
 Чжан Те убивал ребят на пути, которые окружали командующего батальона Рейнхардта, как дорожный каток. 
 Увидев Чжан Те, Рейнхардт громко рассмеялся. Спина к спине, они столкнулись с солдатами Полка черных перьев. 
 Однако, на этот раз многие противники бросились к их лагерю, количество которых было в 2-3 раза больше, чем рабочая сила всего лагеря железной крови. Хотя Чжан Те и Рейнхардт могли легко справиться с окружающими, обычные солдаты лагеря железной крови испытывали большие трудности с ними. И если бы обычные солдаты лагеря 
 железной крови не могли продержаться, как бы ни были безудержны Рейнхардт и Чжан Те, они также были бы наводнены бесчисленными солдатами Полка черных перьев, которые не боялись боли и смерти. 
 «Кажется, что маршалы Блестящих Перьев очень нас ненавидят. Они, должно быть, были возмущены тем, что мы четвертовали их ублюдка Мулина. Полк Черных Перьев редко посылает так много своих войск сразу ...» 
 Пока он постоянно рубил монстров на куски, командующий батальона Рейнхардт мог даже поговорить с Чжан Те. 
 Пот тек по лбу, Чжан Те почти закатил глаза. 
 «Внатуре, судя по количеству противников, кого в несколько раз больше, чем у лагеря железной крови, вы можете ясно видеть, что они определенно настроены уничтожить лагерь железной крови на этот раз, поскольку войска Полка черных перьев не такие дешевые, как белая капуста, которая всегда доступна. ' 
 Они могли только винить Лагерь железной крови в том, что они слишком ненавистны. 
 Чжан Те просто рубил, ничего не говоря. 
 Несколько секунд спустя, не услышав ответа, командующий батальона Рейнхардт наконец обнаружил хвост лисицы(В мифах китая, лисы могут превращаться в людей, за исключением их хвоста, рейнхардт ссылается что он нашел виновника сего происшествия). «Посмотри 7 часов от себя, 150 метров, там есть люди ...» 
 Разрезав некоторых противников на две части, Чжан Те быстро поменялся местами с Рейнхардтом. После этого он бросил взгляд на это место, упомянутое ранее. За большой плотностью солдат Полка Черных Перьев, под ярким светом звезд, Чжан Те мог слабо увидеть некоторых людей в разных одеждах на склоне холма. Казалось, что они офицеры полка Черных перьев. Среди них был старик в странном халате, волосы которого начинали сидеть. Казалось, он дул в странный предмет во рту, наблюдая за полем битвы. 
 Это было слишком странно. Этот человек, казалось, дул в музыкальный инструмент, но не производил ни звука. Все солдаты полка черных перьев, включая этого странного парня, были настолько спокойны, показывая их страшное безумие и странность. 
 "Я вижу!" 
 Чжан Те размахнулся своим огромным мечом и снова ударил двух монстров. 
 «Можешь ли ты трахнуть того старика посередине со своим копьем?» - спросил Рейнхардт. 
 «Это слишком далеко. Если бы я был на 50 м ближе, это было бы возможно!» Чжан Те продолжал рубить, обмениваясь мнениями с Рейнхардтом. «В данном случае, я думаю, мы не сможем двинуться на 50 м ближе в этом направлении». 
 Некоторое время помолчав, Рейнхардт сказал: «Что, если я могу отправить тебя на расстояние 50 м отсюда?» 
 «Тогда я смогу убить этого старого парня! Но как вы пошлете меня туда?» 
 «Я брошу тебя туда! Хотя, бросив копье, тебя будут окружать обычные солдаты и даже некоторые из высокопоставленных бойцов Полка черных перьев и ты можешь потерять свою жизнь! Поэтому я не буду принуждать тебя делать это. Сам думай ... » 
 Чжан Те стал тихим. 
 «Уйдет ли полк черных перьев, после того, как я убью этого старого парня?» 
 «Да. Все солдаты полка черных перьев, подчиняются этому человеку. Странный музыкальный инструмент, в который он дует, предназначен, чтобы командовать этими солдатами. Поскольку он на очень высокой частоте, мы не слышим его. Однако эти солдаты, которые был изменен каким-то секретным лекарством, слышат. Они сражаются согласно звуку из музыкального инструмента! " 
 «Что, если солдаты Полка черных перьев не отступят сегодня?» 
 «Тогда все в лагере железной крови умрут здесь до рассвета, они явно превосходят нас. Некоторые братья из лагеря железной крови уже едва держатся. Армия Блестящих Перьев полна решимости убить всех нас!» 
 Они продолжали разговаривать друг с другом низким голосом, пока они сражались. 
 Чжан Те боролся внутри минуту. Будучи окруженными, они больше не обменялись словами ... 
 "Я сделаю это!" 
 Чжан Те было ясно, что, сказав это, он полностью отказался от своей жизни. 
 Он должен был это сделать. 
 Братья из лагеря железной крови сражались за него в городе Блэкхот, поэтому он не должен отступать сейчас. Если он отступит, никто из всего лагеря железной крови не выживет. Убить этого человека, это был единственный шанс помочь Лагерю железной крови выжить этой ночью. 
 «Хорошо!» 
 «У меня есть много женщин в городе Блэкхот. Если я умру, и братья из лагеря железной крови выживут, скажите им, чтобы они защищали моих женщин, когда они вернуться в город Блэкхот!» 
 «Хорошо!» 
 Рейнхардт сказал только два «Хорошо». 
 После того, как он быстро сказал свою волю, Чжан Те больше не говорил, но стиснул зубы, чтобы сражаться ... Еще через десять секунд он схватил копье, которое он бросил в солдата Полка черных перьев. После горизонтального взмаха, он разрезал еще одно тело солдата клинком. 
 В тот момент, когда он уронил свой огромный меч, Чжан Те взял копье в правую руку, которую он обычно использовал для метания. С тигриным воем, Рейнхардт сделал блестящий боевой ход, разбив большое количество окружающих солдат. После этого, он схватил талию Чжан Те и бросил его, как будто метая копье. 
 Никто не мог представить, какой трюк двое, окруженные многими солдатами полка черных перьев, выкинут. 
 Чжан Те был копьем, брошенным Рейнхардтом, в то время как он сам также держал копье. В мгновение ока, он уже пролетел более 50 м, в то время как ребята вдали застыли от шока и изумления. 
 Чжан Те сконцентрировался на этой конусообразной воронке у старика в странном халате, стоящем посередине, и бросил копье, все еще будучи в воздухе. 
 На этот раз, расстояние более 100 м было как будто его не существовало. В тот момент, когда копье покинуло руку Чжан Те, оно уже проникло в грудь этого парня, а затем последовал пронзительный звуковой бум. 
 В недоумении, старик опустил голову, чтобы посмотреть на эту широкую кровавую дыру в груди. Флейтовая штука упала из его рта. Вскоре после этого он упал на землю ... 
 В это время, все солдаты полка черных перьев ненадолго остановились... 
 "Убейте его!" 
 Некоторые из людей, стоявших на этом склоне, которые до сих пор выглядели спокойными, яростно зарычали, их голоса дрейфовали по всему полю битвы. Ледяные синие тотемы боевой ци в них, сразу же вырвались ... 
 Чжан Те только успел защитить голову, прежде чем упасть в большое количество солдат с громким взрывом. После перекатывания десятков кругов и удара по многим людям у него закружилась голова. 
 В этот момент, он вспомнил то чувство, когда он прыгнул в ту бездонную пещеру удава поедающего золото ... 
 Вся битва застыла на короткое время, прежде чем снова разогреться ... 
 Все военные офицеры армии Блестящих перьев, которые выглядели спокойными, все окружающие солдаты лагеря железной крови и командующий батальоном Рейнхардт, все устремились к Чжан Те. 
 Блять! 
 Чжан Те понял, что скоро придет реальный момент, когда его жизнь будет на волоске. По сравнению с настоящим, кровавая битва только что, была просто разминочной кампанией ... 
 В это время, лежа на земле, у Чжан Те не было другого оружия, кроме кинжала. Однако, кинжал казался бесполезным, сражаючись с солдатами Полка черных перьев. 
 При виде лодыжек некоторых солдат полка черных перьев, Чжан Те слепо схватил две двух разных людей по одному в каждой руке. Не заботясь о том, были ли эти двое мертвыми или нет, он просто махал ими, как палками, сбивая окружающих(ебаный врот :D. ЭТО. ПРОСТО. НЕЧТО). 
 Смелость Чжан Те снова потрясла все поле битвы ... 
 В то же время, к нему мчалось формация ледяной синей боевой ци и более десяти видов оружия ...
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Глава 215: Тяжело раненый



Когда Чжан Те восстановил свое осознание, он вспомнил последнюю сцену в своем сознании: перед ним вспыхнуло ледяное синее боевое ци. Вскоре после этого, он был поражен людьми. Его броня была разбита на куски. Выплевывая глоток свежей крови и почти теряя сознание, Чжан Те слабо услышал яростные рычания Рейнхардта. Увидев сабли и копья похожие на горы, мчащие к нему, Чжан Те был в темноте ... 
 «Я мертв?» 
 Как мои братья из лагеря железной крови? 
 В следующие минуты после того, как он убил этого старого парня из полка черных перьев, Чжан Те явно почувствовал, что бессмертные монстры становились беспокойными. Их атаки были не такими резкими, как раньше. 
 «Мои братья должны быть в безопасности!» 
 После того, как он впервые восстановил свое сознание, Чжан Те лишь слегка вспомнил, что случилось той ночью. Затем он почувствовал себя очень усталым. Его тело, казалось, исчезло, и его затащили в бездонную черную грязь. Чжан Те постепенно потерял все свои чувства. 
 ... 
 Когда он пришел в сознание во второй раз, он почувствовал, что его тело было всунуто в банку(хз что за банка). Она была тяжелой и узко сжато, как будто вокруг него не было места. Его тело также чувствовалось, что в него было вставлено большое количество трубок. Много людей было рядом с ним, а звук кожаных ботинок, приземляющихся на пол, постоянно дрейфовал в его уши. 
 Кто-то говорил... 
 «Чудо? Не говори мне чудо или нет. Док, я хочу, чтобы он выжил. Он самый превосходный военный офицер Нормандской империи и герой лагеря железной крови дивизии № 39 ... Вот продвинутое восстановительное лекарство, которое я лично выбрал. Вы должны заставить его выжить, независимо от цены. Это мой приказ. Это ясно…» 
 «Да, сэр, генерал ...» 
 Звук кожаной обуви на полу постепенно исчез. Глубокая темнота снова напала на него. Чжан Те попытался изо всех сил избавиться от надвигающейся темноты, но спустя всего несколько секунд его сознание снова погрузилось в болото. 
 ... 
 Когда он в третий раз поднялся над болотом, Чжан Те почувствовал, что его освободили от банки. Тем не менее, он все еще не понимал о своем окружении. 
 Там было очень тихо, где бы он ни был. Он хотел открыть глаза, но потерпел неудачу. Попробовав довольно долго, он вообще не увидел света. Наконец, после бесконечных усилий часть его руки двинулась, и вскоре после этого он услышал крик женщины с большой парой легких(отсылка на то, что очень громко) ... 
 «Его палец двинулся, его палец двинулся!» 
 Ее крик был наполнен большим удивлением. Пока она повторяла слова, женщина убежала. 
 Только через десять секунд, в комнату снова вылилось много звуков кожаных сапог, скрипящих о пол. 
 «Артериальное давление снова начинает расти ...» 
 «Пульс уже восстанавливается примерно до 40 раз в минуту и становится все более и более мощным ...» 
 «Бог Битвы благословит, второй лейтенант Джавелин(джавелин, это метательное копье, но если я буду писать: «Второй лейтенант метательное копье», это будет выглядеть паршиво, так что Джавелин топ), наконец, живет!» 
 "Слава Богу..." 
 Кто-то начал плакать от восторга. Все в комнате внезапно выпустили вздох облегчения. 
 «Поторопитесь, доложите генералу Шварцу. Мы не можем дождаться, чтобы сообщить об этом. Самый смелый военный офицер армии Железного Рога был спасен нами ...» 
 В голосе раздалось слабое облегчение. 
 На этот раз Чжан Те не утонул в грязи, вместо этого он всплыл выше, как ряска. Через некоторое время, он почувствовал сильное желание поспать, так как слабость завладела им. Поэтому он заснул. 
 ... 
 Чжан Те не знал, как долго он спал, но когда он снова проснулся, тело, которое исчезло в течение многих дней, снова вернулось к нему, вместе с болью, которая погрузилась в его мозг. 
 Иногда боль была также подарком, поскольку она могла хотя бы сказать вам, что вы все еще живы. 
 Раньше, Чжан Те испытывал эту боль много раз в ситуациях(только раньше вроде были сцены, нет?) возвращения проблем. Это было похоже на ощущение того, что вас раздирали многочисленные дикие волки после того, как вы потерпели неудачу во время боя. 
 Сейчас, Чжан Те чувствовал, что он снова был разорван в клочья. 
 Из-за этой крайней боли он не мог не застонать. 
 Затем, с пола раздалось большое количество скрипа кожаных ботинок. 
 Другими словами, прошло еще больше людей. 
 «Он восстановил свои чувства, это хороший знак ...» 
 «Все показатели его тела начали расти ...» 
 «Я предлагаю ввести в него микро лекарство НПЦ(я хз что это) ...» 
 "Согласен!" 
 Через несколько секунд, рука Чжан Те стала холодной, словно в нее вставили иглу. После этого, он почувствовал, как холодное чувство постепенно распространилось по всему его телу. Его всепоглощающая боль немедленно успокоилась. 
 Итак, Чжан Те открыл глаза и увидел мрачное выражение большого количества людей в белых халатах в комнате. Почти все смотрели на него с обеспокоенными глазами. 
 Честно говоря, это был первый раз, когда на Чжан Те смотрели глаза столь многих незнакомых людей с тех пор, как он родился. 
 Доктор делал инъекцию в руку Чжан Те. Когда он поднял голову и увидел открытые глаза Чжан Те, его рука задрожала, почти роняя иглу на землю. 
 В палате было немного беспорядочно. Все врачи взволновались. Однако никто не говорил. Они только обменялись возбужденными взглядами. 
 Только пятьдесят с чем-то летний мужчина, стоявший перед кроватью Чжан Те, глубоко вздохнул, прежде чем осторожно опустить его тело. Затем он спросил тихим голосом: «Ты можешь говорить? Как ты себя чувствуешь?» 
 «Сп ... спасибо!» Чжан Те силой выдавил одно слово. 
 Он знал, что если бы не эти врачи, он бы уже умер. Поэтому, первое слово, которое он хотел сказать, когда он проснулся, было искренней благодарностью всем в палате. 
 Выпрямившись, доктор сделал глубокий вдох и повернулся назад, сказав другим коллегам в палате: «Спасибо, он сказал спасибо всем нам!» 
 Все врачи и медсестры в палате показали улыбку. 
 Чжан Те продолжал двигать губами и выдавил второе предложение. «Что ... что насчет братьев ... братьев из лагеря железной крови ... ско ... сколько из них выжило?» 
 Когда Чжан Те немного оправился, его слова услышали все в палате. 
 «562 человека из лагеря железной крови дивизии № 39 вернулись, теперь они в состоянии восстановления ...» 
 Услышав этот ответ, глаза Чжан Те немедленно стали мокрыми. Другим значением этих данных было то, что в тот вечер погибло 657 человек из лагеря железной крови. Большинство солдат, которые вернулись, вероятно, тоже были ранены. Такой железный отряд был почти уничтожен в кровопролитной битве в эту ночь. Многочисленные молодые жизни были разорваны на куски и упали на землю вместе с железными опилками. Это была жестокость войны. 
 Поскольку он не знал, сколько знакомых лиц он больше не сможет увидеть снова, глаза Чжан Те стали мокрыми. Он просто плакал про себя, не издавая ни звука. 
 Слезы героя могли больше всего тронуть людей. Искренние эмоции могут больше всего тронуть сердце. Поэтому, в этот момент многие пары глаз врачей и медсестер тоже стали красными. 
 ... 
 В первый день после пробуждения, Чжан Те узнал много того, что произошло в период его отключки. Многое было очень неожиданно для него. 
 Первым было то, что с тех пор, как его притащили с поля битвы, он был в коме в течение двух недель. Сегодня он впервые открыл глаза. 
 Вторая неожиданная вещь, заключалась в том, что в течение этого периода, Второй лейтенант Джавелин, Чжан Те, получил известность в Седьмом полку армии Железного рога, под принадлежностью 39 дивизии. Даже Шварц, командир полка, генерал-майор, знал о том, что с ним случилось. 
 В течение периода, когда Чжан Те был в коме, генерал-майор Шварц даже приехал сюда, чтобы навестить его. Чтобы вылечить его рану, генерал-майор Шварц также принес с собой его личный продвинутый лекарственный препарат. 
 Третья неожиданная вещь, заключалась в том, что у него даже не было возможности посетить город Калур, прежде чем он был вынужден покинуть пограничную зону битвы. Больница, в которой он лежал, находилась в Блапеи, небольшом городе, расположенном в 120 км от зоны сражения Калура. Блапеи ранее был одним из семнадцати городов Андаманского альянса, известного своими зернами и черным пивом. 
 Лагерь железной крови дивизии № 39 отдыхал и реорганизовывался в боевом замке на границе. Из-за его тяжелых ран, у него было мало шансов вернуться в лагерь железной крови. 
 Что касается его ран, хотя врачи ничего не говорили Чжан Те об этом, он чувствовал, что находится в очень плохом состоянии. Хотя он проснулся, он все равно не мог двигаться. С катетером в его члене, ему было очень неудобно. Тем более, что в его руку все еще была введена какая-то медицинская жидкость, спускающаяся с бутылок, висящих на стойке. Жидкость только что вошла в его тело и вышла через его член, заставляя Чжан Те чувствовать себя ржавой и заброшенной частью, которую чистили моторным маслом. 
 Каждый день, молодая медсестра, которая отвечала за уход за Чжан Те, помогла ему поворачиваться на одну сторону, чтобы массировать его. Она сказала, что это может помочь выровнять кровеносные сосуды в спине Чжан Те. 
 Это был первый раз, когда Чжан Те наслаждался массажем с момента его рождения. Тем не менее, Чжан Те вообще не чувствовал себя счастливым, вместо этого предчувствие, что была большая проблема с его здоровьем, стало сильнее, чем раньше. 
 Чжан Те был очень удручен. Люди, которые могли прыгать повсюду и могли бегать даже быстрее, чем дикие волки, больше всего боялись быть больными и просто лежать на кровати. 
 Единственное, что сделало Чжан Те приятно, было то, что, хотя он был ранен, он все еще мог получить доступ к этой чудесной арочной двери замка Черного железа в его голове. Кроме того, этот золотой вихрь духовной энергии в его сознании постепенно восстанавливался до своего первоначального облика. 
 Через пять дней после того, как Чжан Те проснулся, катетер в его члене был наконец снят. В это время, хотя у него все еще не было сил, он уже мог поддерживаться о стену руками, и слезть с кровати, чтобы прогуляться. 
 В тот же день, Чжан Те наконец узнал о своем состоянии. Это ему сказал не врач, а главный адъютант генерал-майора Шварца, который приехал сюда специально, чтобы навестить его. 
 Главный адъютант генерал-майора Шварца, вручил медаль «Железная кровь» Чжан Те, почетную награду, приказ о его повышении до звания первого лейтенанта, и новости, что Чжан Те больше всего боялся услышать. 
 «Извини, первый лейтенант Чжан Те, по диагнозу лучших врачей нашей армии, ты, скорее всего, не сможешь больше вернуться в лагерь железной крови дивизии № 39. Генерал Шварц высоко ценит твое бесстрашное выступление на поле битвы. Поскольку, ты больше не можешь идти на поле боя из-за проблем со здоровьем, генерал-майор отправил тебя в отдел логистики нашей армии и организовал для тебя легкую работу клерка. После того, как твои раны восстановятся, ты можешь пойти и доложить в отдел логистики, армии Железного Рога в Блапеи ». 
 Лицо Чжан Те стало полностью бледным.
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Глава 216: Мнимая жизнь или смерть



Любой с ранами Чжан Те был бы уже давно мертв. К тому времени, как Чжан Те был поспешно отправлен в полевой госпиталь на границе офицерами и обычными солдатами лагеря железной крови, у него было 186 ран и 47 переломов. После того, как он был поражен небесной боевой ци LV 8, его кишки были тяжело ранены. Даже количество крови, которую он потерял в пути, хватило бы на две жизни. 
 В тот момент, когда доктор полевого госпиталя увидел Чжан Те, он даже не бросил на него второго взгляда. После того, как он посмотрел на его полностью сломанные легкие доспехи Острая Стрела Типа B, он только покачал головой и сказал тем военным офицерам лагеря железной крови, которые отправили Чжан Те: «Этот человек мертв, нет необходимости спасать его больше ». 
 Наконец, когда большое количество полевых врачей попали под угрозы со стороны военных офицеров лагеря железной крови с саблями у шеи, они начали работать над Чжан Те. 
 Было чудом, что он все еще не умер. После этого, он был переведен в Блапеи за границей. 
 Однако для Чжан Те не было никаких чудес. Сломанный глиняный сосуд никогда не восстановит свой первоначальный вид, даже если он будет отремонтирован. 
 В этот момент, тело Чжан Те было похоже на тот глиняный сосуд, который был исправлен. Его кости, кишки, мышцы, каналы и вены понесли необратимые раны. В будущем, несмотря на то, что на его коже не осталось шрамов, Чжан Те никогда не будет таким же, как раньше, поскольку этот невидимый урон не только полностью разрушил его культивирование, но и оставил много болезненных последствий. 
 Посещающий доктор сказал ему Чжан Те, что во многих местах он может чувствовать себя очень неудобно и сильную боль, когда будет меняться время года. Он сказал ему, больше внимания уделять своему здоровью. Когда он станет старше, после 40 лет, эти последствия могли бы показать еще больше. 
 «Я теперь ни на что не пригоден?» 
 На самом деле, было очень легко проверить этот вывод. Когда Чжан Те мог ходить, он попытался почувствовать и отполировать свои горящие точки. 
 Его голова и член не были тяжело ранены, а золотой водоворот духовной энергии все еще существовал в его сознании, что заставило Чжан Те почувствовать себя очень удачливым. 
 Точка Храм и три горящие точки на его позвоночнике были как будто они совсем не воспламенились. Чжан Те не чувствовал их вообще. Когда он силой двинул свою духовную энергию вниз к горящим точкам в своем теле, этот пучок духовной энергии рассеялся в его теле в тот момент, когда он покинул его голову. Независимо от того, сколько раз он пытался, по сравнению с прошлым, когда он полировал свои горящие точки, это чувство рассеивающей духовной энергии вызывало у него такое неудобство, что он почти выплюнул глоток крови. 
 Раньше Чжан Те чувствовал, что его тело было водопроводом. Духовная энергия была водой, текущей в водопроводе, в то время как горящие точки были орошаемой землей. Во время культивирования вам нужно было ввести воду в горящие точки через водопровод. Однако на этот раз Чжан Те почувствовал, что его тело больше не было водопроводом, а вместо этого бамбуковой корзиной. Он был покрыт дырками. Независимо от того, сколько воды было вылито в эту корзину, вся она выливалась. Вы не могли использовать корзину из бамбука, чтобы полностью оросить землю. 
 В течение нескольких дней, Чжан Те высушивал всю свою духовную энергию, но не смог превратить бамбуковую корзину в водопровод. Он не мог принести ни капли своей духовной энергии на свои горящие точки. 
 Он постепенно потерял надежду. Огромную и гордую духовную энергию в его уме можно было использовать только для практики «Умственной арифметики по Абаку». Даже после активации Фрукта возвращения проблем, его предупредили, что его здоровье не может вытерпеть духовное влияние от Фруктов возвращение проблем. Поэтому они также не могут быть использованы. 
 Чжан Те чувствовал, что внезапно превратился в нищего из миллиардера. Если бы его духовная энергия не могла даже использоваться, чтобы воспламенить его точку воспламенения Храм, для чего ее можно было бы использовать? 
 «Разве нет другого пути?» - спросил Чжан Те сам себя. 
 «Нет, сейчас не время отчаиваться». 
 В его голове вспыхнул яркий свет. У него все еще был замок Черного железа и это чудесное маленькое дерево. 
 В это время эти две вещи были его последней надеждой, которая мешала ему духовно сломаться. 
 После того, как многие эксперты поставили диагноз, заключение больницы заключалось в том, что Чжан Те мог быть просто простолюдином, который не воспламенил горящие точки Храм. В этой эпохе, такой вывод означал, что теперь Чжан Те был инвалидом. 
 Поэтому генерал-майор Шварц отправил Чжан Те в отдел логистики и организовал для него должность гражданского. 
 На пятый день, когда он мог использовать костыль, чтобы ходить, он ходил в саду, поддерживаемый медсестрой. Когда он вернулся в свою палату, он увидел Рейнхардта, Гудериана, Лю Син и некоторых других офицеров лагеря железной крови, ожидающих его. 
 «Босс!» 
 При виде их, Чжан Те был стал взволнован. 
 Увидев, как Чжан Те пришел, все офицеры, ожидавшие в палате, показали улыбки и окружили Чжан Те. 
 «Как твое тело?» Рейнхардт похлопал Чжан Те по плечу со следом усталости в уголках глаз. 
 «Неплохо, теперь я могу ходить». Сказав это, Чжан Те посмотрел на военных офицеров в палате, и не увидел знакомых лиц, особенно этого щедрого лысого жесткого парня. Сердце Чжан Те внезапно сжалось. «Где первый лейтенант Фрео?» 
 Спросив об этом, Чжан Те бросил на них взгляд и заметил, что их улыбкам не хватало радости и страсти, которые у них обычно были. Когда они услышали имя Фрео, все улыбки исчезли. 
 «Фрео принес себя в жертву той ночью!» Майор Гудериан тихо ответил Чжан Те. 
 «Как это возможно?» 
 Чжан Те не мог в это поверить. Как мог тот первый лейтенант, который махал своими топорами и был таким же жестоким, как тигр, пожертвовать собой? Чжан Те вспомнил, что после того, как он выбросил свое последнее копье, чтобы убить парня дующего во флейту, он все еще мог слышать тигровые вопли Фрео на поле битвы. В тот момент Полк черных перьев уже стал хаотичным. Поскольку Фрео был еще жив до этого хаоса, как он мог умереть после него. 
 «После того, как ты был тяжело ранен и упал на землю, чтобы спасти тебя, первый лейтенант Фрео ворвался в окружение полка Черных перьев. Потому что наш враг значительно превосходил нас, и Фрео хотел защитить тебя, когда он поднял тебя и приготовился чтобы отступить, он принял много атак за тебя ... »Первый лейтенант объяснил Чжан Те, что случилось хриплым голосом. 
 В этот момент Рейнхардт, который хотел спасти Чжан Те, был остановлен некоторыми высокопоставленными вражескими воинами, а также получил окружение многих обычных солдат Черных перьев. Поэтому он не мог прорваться через окружение в течение некоторого времени. Поскольку полк черных перьев был полон решимости убить Чжан Те, другие члены лагеря железной крови не могли прорваться. Без Фрео, Чжан Те был бы определенно разрезан на куски. 
 Фрео пожертвовал собой ради Чжан Те. 
 Слезы Чжан Те начали катиться по его щекам ... 
 «Не грусти, с того момента, как ты догнал поезд в городе Блэкхот, все в лагере железной крови были готовы пожертвовать собой ради тебя, как и ты был готов пожертвовать собой ради всех в лагере железной крови !» 
 Услышав слова Рейнхардта, Чжан Те заплакал, как ребенок. 
 ... 
 После того, как к нему пришли офицеры лагеря железной крови, Чжан Те узнал о вражеском заговоре. В тот день, вся добыча лагеря железной крови была пропитана странным лекарством династии Сунь, включая оружие, доспехи и монеты. Люди не могли ни почуять, ни увидеть этот лекарственный препарат, но животное, называемое черной лисицей, взращенная династией Сунь, могло чувствовать его запах. С большим количеством обычных солдат в качестве приманки, Династия Сунь позволила лагерю железной крови показать местоположение своего логова, получив большое количество добычи. 
 Узнав об их лагере, противник отправил самый страшный Полк черных перьев, и собрал превосходящую силу, которая во много раз превосходила численностью того, что мог собрать лагерь железной крови, желая полностью уничтожить их в той зоне сражения путем рейда в полночь. 
 Однако, рейд провалился и постепенно превратился в обычную рукопашную схватку и, наконец, превратился в глубокую ночную кровавую битву между элитами армий железного рога и блестящими перьями. В этом кровопролитном сражении лагерь железной крови потерял более 600 человек, в то время как более 1700 человек из Полка черных перьев были убиты после того, как их преследовали лагерь железной крови на протяжении более 20 км. 
 Учитывая цифры, последним победителем в этой битве был лагерь железной крови. Общее количество солдат в Полке черных перьев, питаемых и обученных каким-то секретным лекарством и другими специальными методами, составляло менее 10 000 человек во всей армии блестящих перьев. И Лагерь железной крови убил 1/5 всех солдат бессмертного полка той ночью. В борьбе между двумя полками, это была огромная победа для лагеря железной крови. 
 Если бы Чжан Те не убил того двух лунного мулина в черном халате, который командовал полком черных перьев дуя во флейту, окончательный результат был бы определенно в том, что лагеря железной крови, дивизии № 39 больше не было бы, хотя на этот раз было убито более 1700 человек полка черных перьев. 
 Судя по его военным подвигам, Чжан Те был абсолютно квалифицирован, чтобы стать первым лейтенантом. Никто не сказал бы ничего плохого об этом продвижении. 
 Если Чжан Те был самым младшим вторым лейтенантом дивизии № 39, он стал самым молодым первым лейтенантом армии железного рога. 
 Теперь, лагерь железной крови был почти парализован, получив большую структурную потерю. Потребуется, по крайней мере, 3-4 месяца отдыха и реорганизации, чтобы снова вернуться на поле битвы. Для такого элитного отряда было не так просто, чтобы восстановить боевую эффективность. 
 «Независимо ни от чего, ты должен хорошо жить. Даже если ты не можешь вернуться на поле битвы, тебе нужно хорошо жить ради Фрео!» Рейнхардт сказал Чжан Те прежде, чем он ушел. 
 Чжан Те знал, что его жизнь уже не только его, но и Фрео. Поэтому, несмотря ни на что, даже если он был инвалидом, он должен был жить хорошо и блестяще, не только для себя, но и ради Фрео ... 
 В первый месяц после прихода в зону сражения в Калуре, Чжан Те испытал четыре вещи: стал «Уничтожителем сотни»; был повышен до первого лейтенанта; был покалечен; и был отправлен из лагеря железной крови дивизии № 39... 
 В течение этого месяца, Чжан Те, пятнадцати лет, наиболее важно понял правду о жизни - люди должны рождаться как летние цветы и умирать, как весенние громы(громко, ярко, завораживающе) ...
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Глава 217: Директор Первый лейтенант



Когда перестрелки в Калуре обострились, Блапеи, который находился всего в 100 км от Калура, стал огромной пограничной передаточной станцией. Здесь также была расположена штаб-квартира материально-технического снабжения всей армии железного рога. 
 На девятый день после того, как Чжан Те проснулся на больничном койке, он наконец вышел из больницы. В этот момент, прошло полмесяца с тех пор, как он покинул город Блэкхот. В течение этого периода времени, Чжан Те испытал ситуацию жизни и смерти. 
 Когда он покинул больницу, если бы не его багаж, привезенный Рейнхардтом и другими военными офицерами, когда они пришли навестить его, он, возможно, не смог бы найти даже набор одежды после снятия больничного халата. 
 Поскольку он не докладывал в отдел логистики, когда Чжан Те покинул больницу, он все еще был одет в старую темно-красную военную форму второго лейтенанта. Когда он только оправился от ран, он все еще выглядел немного бледным и худым. Раньше, для удобства лечения, его волосы также были выбриты. Сейчас у него только выросли новые волосы. Без военной формы, Чжан Те выглядел как недоедающий подросток. 
 Прикоснувшись к его лысине, Чжан Те показал горькую улыбку. Затем он вспомнил что-то и сразу почувствовал уныние. 
 После долгого пребывания вне больницы, Чжан Те остановил карету. 
 «Куда вы направляетесь, сэр?» 
 Извозчик взглянул на Чжан Те с неясными глазами, так как возраст Чжан Те был не в соответствии с его военной формой. 
 «Ты знаешь штаб-квартиру материально-технического обеспечения армии железного рога?» 
 Чжан Те бросил свой багаж в карету. Что касается 10-килограммового багажа, раньше Чжан Те держал его, словно держал волосы, однако, теперь Чжан Те нашел его тяжелым, едва вынес его из больничной палаты сюда. Он чувствовал, что он был еще слабее, чем обычный 15-летний подросток. 
 «Понял! Это предыдущее здание парламента Блапеи!» 
 После ответа, извозчик встряхнул поводья, отправляясь в путь. 
 Карета была полуоткрытой. Сидя внутри, Чжан Те смотрел на город из любопытства. 
 Хотя боевые действия находились на расстоянии более 100 км от Блапеи, здесь он не видел никакой напряженной атмосферы, вместо этого этот город был наполнен чувством расслабления. Помимо солдат в военной форме, простые люди ходили на средней скорости по улицам. 
 То, что произвело впечатление на Чжан Те, - это пивные по обе стороны улицы. По пути, каждый десяток метров или около того, он видел, как знак пивной развевался в воздухе на обочине дороги. Хотя пивной бизнес резко снизился из-за войны между Нормандской империей и династией Сунь, он все еще мог видеть людей, сидящих даже в дневное время. 
 Поскольку он был расположен на равнинах, вокруг города не было сильных волшебных зверей. Кроме того, поскольку Блапеи был посередине некоторых городов, у него не было городских стен; и у него не было армии. В тот момент, когда армия железного рога въехала сюда, парламент Блапеи уже поднял свой сине-зеленый флаг, вскоре после этого они объявили о роспуске. Единственная группа бдительности(типо полиции) этого города следовала по тому же пути. 
 После этого, члены парламентской и бдительной группы притворились, что парламент никогда не существовал раньше, и все вернулись домой, чтобы найти своих собственных мам. Поэтому, когда армия Железного Рога заняла этот город, они не смогли найти ни одного человека, ответственного за него. 
 Жители здесь, казалось, делали только две вещи на протяжении всей своей жизни - фермерство и питье пива. Даже если прибыла армия железного рога, их ритм все равно оставался неизменным. Они чувствовали, что война между нормандской империей и династией Сунь не имеет к ним никакого отношения, как если бы это происходило в другой галактике. 
 Когда Чжан Те был в городе Блэкхот, он слышал о таком странном городе в Андаманском альянсе. На этот раз, после небольшого круга вокруг города, Чжан Те понял, что легенды о Блапеи не преувеличены. 
 Пока извозчик ехал на карете, он достал флягу, чтобы выпить пива. Сидя за ним, Чжан Те мог также ощущать запах пшеницы, подымающийся из пива. 
 «Сэр, вы хотите попробовать? Это сварено моей женой!» 
 Извозчик очень восторженно передал флягу Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те хотел отказаться, он почему-то внезапно вспомнил о Фрео. Пиво, сигары и женщины были фаворитами того парня. Чжан Те затем почувствовал слабый удар внутри ... 
 Взяв флягу, он начал бессмысленно глотать его. Увидев это, извозчик показал большую улыбку. 
 Когда карета прибыла в бывшее здание парламента Блапеи, Чжан Те был уже покрыт вкусом пива. Цена была только 20 медных монет; однако после того, как Чжан Те похвалил его пиво, извозчик почувствовал себя очень гордым и даже не собирался брать его деньги. Но Чжан Те вытащил серебряную монету и сказал, что это за его пиво. Извозчик счастливо взял ее и уехал. 
 В Блапеи, если вы похвалили пиво, сваренное членами семьи человека и хотели заплатить за него, вы выражали свой самый большой комплимент этому человеку. 
 Помимо некоторых богатых людей, которые были рассеянно распространены через различные замки в городе, в Блапеи было мало небоскребов. Все здания были ниже десяти этажей. Предполагаемое здание бывшего парламента Блапеи было всего лишь 6-этажным зданием. Стоя перед ним, Чжан Те внимательно посмотрел на него. Он чувствовал, что исключительный купол в середине крыши действительно был огромным пивным бочонком. 
 По сравнению с вялыми пешеходами на улицах, за пределами здания бывшего парламента, который теперь был штаб-квартирой логистики армии железного рога, оно вызвало у него сильное чувство войны. 
 Подняв багаж, Чжан Те показал свое бывшее удостоверение военного офицера охраннику, прежде чем войти в здание. Молодой второй лейтенант был действительно тривиальным в штабе материально-технического снабжения армии железного рога. Мало кто из солдат, идущих туда-сюда, бросил второй взгляд на Чжан Те. 
 Чжан Те спросил солдата в здании о местонахождении отдела по работе с персоналом. Затем он пришел в офис на третьем этаже здания. 
 Дверь была открыта, и кто-то работал внутри, поэтому Чжан Те зашел внутрь. 
 "Здравствуйте, могу я вам помочь?" 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел, 20-ти с чем-то летний военный офицер, имеющая должность второго лейтенанта, подошла к нему, и спросила. 
 «Я здесь, чтобы доложить о переводе, вот мой сертификат!» 
 Чжан Те дал ей свидетельство военного офицера. 
 Взяв сертификат, женщина-офицер взглянула на него и тут же показала слабое выражение удивления. 
 «Вы этот военный офицер из Лагеря железной крови дивизии № 39?» 
 «Может быть!» 
 «Хорошо, сядьте на минутку, пожалуйста. Несколько дней назад сюда было принесено ваше личное дело. Я отправлю отчет полковнику Шарто, поскольку он сказал мне, что, если вы прибудете сюда, сообщить ему, он хотел вас увидеть! " 
 "Хорошо, спасибо!" 
 Сказав это, женщина-лейтенант немедленно ушла. 
 Чжан Те не мог не сосредоточиться на ее заднице. Увидев эту красивую попу в узких брюках, сердце Чжан Те слегка ударилось дважды. 
 Он не пробовал женщину больше месяца. Теперь, когда он только что выздоровел, он инстинктивно начал обращать внимание на женщин рядом с ним. Однако, думая о своем физическом состоянии, Чжан Те мог только показать горькую улыбку. Дондер сказал, что, как мужчина, если вы не умерли, вы должны брать на себя ответственность за женщин как за всю свою жизнь. 
 Чжан Те также осознал свои изменения. Став настоящим мужчиной, Чжан Те начал обращать внимание на разные части женщин. Даже если он столкнулся с одной и той же женщиной, у него, похоже, теперь было совсем другое чувство. 
 Он не знал, испытывает ли это каждый мужчина на пути к зрелости, но эти пару дней он обычно думал об этих сумасшедших днях с девушками из города Блэкхот и очаровательной ночи с Пандорой, прежде чем он ушел. 
 В следующие полчаса, Чжан Те завершил все формальности доклада и увидел полковника Шарто, который отвечал за кадровые дела в штабе материально-технического снабжения армии железного рога. Полковник Шарто, которому было уже более 60 лет, очень мягко относился к Чжан Те. 
 Во время разговора он прямо сказал, что уже знал о героических действиях Чжан Те в лагере железной крови. За его храбрость и военные подвиги он очень ценил его. Независимо от того, насколько бедным было его здоровье в настоящее время, как военный офицер Нормандской империи, который был награжден медалью «Железная кровь», ему никогда не позволили бы страдать от какой-либо несправедливости как в армии Железного Рога, так и в Нормандской империи. 
 В конце, полковник Шарто сказал Чжан Те, что есть некоторые позиции, на которые он подходил в штаб-квартире логистики этой дивизии. Чжан Те мог выбрать ту, которая ему больше всего понравилась. 
 Чжан Те знал, что он должно быть получает специальное обращение от полковника Шарто, выказывая честь генералу Шварцу, командиру Седьмого полка и всему лагерю железной крови. 
 «Полковник, для конкретного графика работы, у меня нет других мнений и требований. Я знаю, что генерал Шварц послал меня сюда, чтобы позволить отделу логистики позаботиться обо мне, но я не способен принять какую-либо важную позицию основываясь на моем физическом состоянии и способностях. Если все в порядке, пожалуйста, дайте мне более легкую позицию, чтобы я не допустил слишком много ошибок, независимо от работы или обращения! » 
 Спокойствие и скромность Чжан Те оставило хорошее впечатление на полковника Шарто. Вообще, солдаты лагеря железной крови, которые покинули поле битвы из-за ран, всегда имели плохой характер. По опыту полковника Шарто, все военные офицеры лагеря железной крови, которые убили многочисленных вражеских солдат на полях сражений, были высокомерными и неуступчивыми. 
 Это был также не первый раз, когда полковник Шарто имел контакт с военными офицерами лагеря железной крови; однако, всего несколько молодых офицеров делали его спокойным, как Чжан Те, когда разговаривали с ними. Поскольку отдел логистики был самым прибыльным, многие отставные военные пытались сделать все, чтобы захватить 
 позицию с наибольшей прибылью и властью. Напротив, отношение Чжан Те к отставке было высоко оценено полковником Шарто. 
 «Я не позволю такому невиновному человеку потерпеть потерю!» - подумал он. 
 Поэтому, подумав несколько секунд, полковник Шарто устроил позицию для Чжан Те, полное звание которого звучало как Директор управления оборудования № 9, Отделения комплексной логистики, Отдела логистики Армии железного рога.(Пока перевел его должность, мозг сломал :D)
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Глава 218: Возвращение в замок Черного железа



Когда Чжан Те покинул штаб-квартиру материально-технического обеспечения, он получил новый сертификат военного офицера. Еще одна звезда была на эполетах его военной униформы, указав, что второй лейтенант Чжан Те был официально назначен на должность первого лейтенанта. Кроме того, он получил двухмесячную зарплату и провизию. Наряду с различными субсидиями на его боевые раны он получил целых 71 золотую монету. Плюс, его частная добыча с поля битвы, кошелек Чжан Те, который был сокращен, когда он покинул город Блэкхот, на этот раз слегка выпучился, так как в нем было более 100 золотых монет. 
 Полковник Шарто назначил майора из Департамента по работе с персоналом, чтобы отвести Чжан Те в месте, где он будет работать, чтобы помочь ему узнать дорогу. 
 Предполагаемое «Управление оборудования № 9, Отделения комплексной логистики, Отдела логистики Армии железного рога»(далее просто управление оборудования №9) на самом деле является ремонтным заводом в логистической базе на востоке города Блапеи. Поскольку в Блапеи не было городской стены, Чжан Те не знал, была ли эта база логистики в Блапеи или вне его. 
 Этот завод не был пустым, и Чжан Те мог видеть обширную площадь кукурузных полей окружающих его и соседнюю деревню. Строго говоря, этот завод, казалось, находился в пригороде. Рядом с этим заводом было крупномасштабное поле для посадки на дирижабле и несколько складских площадок. 
 На окружающих дорогах было много солдат, идущих туда-сюда, а также военных машин. 
 Главной задачей управления оборудования № 9, было обслуживание транспортных средств Департамента логистики, поэтому завод занимал не менее 10 му(1му=666,67 квадратных метров). Половина из них состояла из полузакрытых навесов и гаражей, 
 временно построенных с использованием стальной рамы и стальных пластин. Многие автомобили были припаркованы внутри них для обслуживания. 
 Помимо Чжан Те, в общей сложности 136 человек находились в управлении оборудования № 9, большинство из которых были сержантами. До того, как Чжан Те прибыл сюда, должность директора уже была вакантной более пяти месяцев, однако все здесь работало в норме, не оставляя недостатков. 
 Поскольку бывший директор пострадал от некоторых проблем со здоровьем и достиг возраста выхода на пенсию, он ушел в отставку, прежде чем армия Железного Рога напала на Андаманский альянс. 
 Получив соответствующую информацию, Чжан Те понял, что эта должность была специально предоставлена для престарелых. Первому лейтенанту не будет предложено ремонтировать транспортные средства. Кроме того, на этом заводе не возникнет больших проблем, поскольку это связано с ремонтом. 
 Полковник Шарто действительно устроил хорошую позицию для Чжан Те. 
 Майор из Департамента по работе с персоналом вызвал всех 136 человек в цеху обслуживания, чтобы поприветствовать Чжан Те. Среди них тот, кто имел высшее звание, был вторым лейтенантом, а именно вице-директором. Конечно, он стал помощником Чжан Те. Услышав, как майор представил нынешний статус Чжан Те, второй лейтенант выглядел немного странно. 
 «Первый лейтенант Чжан Те ранее был военным офицером лагерей железной крови дивизии №39. Из-за превосходных военных подвигов он был награжден медалью« Железная кровь », всего через полмесяца после прибытия в зону сражения в Калуре! " 
 Заметив странные выражения, майор добавил только одно предложение, которое сразу же заставило всех 136 человек выглядеть мрачно. Услышав это последнее предложение, многие люди были в шоке и молча проглотили свою слюну. В то же время их глаза были полны уважения. 
 Все в Армии Железного Рога понимали, что в лагере железной крови есть только один вид людей, которые были награждены медалями железной крови - ужасающими мясниками, которые убили многочисленных врагов на поле битвы. Однако этот человек получил медаль «Железная кровь» всего через полмесяца после того, как он пришел в зону сражения в Калуре, а это означало, что этот человек убил не меньше, чем число людей, стоящих здесь всего лишь за полмесяца. 
 Думая об этом, многие люди начали чувствовать шокирующее, ледяное намерение убийства, исходящее от этого молодого первого лейтенанта, у которого было бедное лицо. Это убийственное намерение было столь же жестоким, как у тигров и волков, которое было накоплено путем убийства многочисленных людей. Все жесткие воины железной крови показывают такое намерение убийства. 
 После того, как он представил Чжан Те, майор повернулся к Чжан Те и спросил его: «Первый лейтенант Чжан Те, ты хочешь что-то им сказать?» 
 Чжан Тай посмотрел на второго лейтенанта с выпуклым животом, глаза которого все еще были наполнены трепетом. 
 «Поскольку все шло хорошо, прежде чем я пришел сюда, я надеюсь, что с этого момента все будет также хорошо работать. Теперь вы свободны ...» 
 ... 
 Увидев, что майор уезжает, 30 летний офицер второй лейтенант, с выпуклым животом показал большую улыбку в сторону Чжан Те. При виде багажа в руке Чжан Те, он поспешно протянул руку, намереваясь нести его для него. 
 Заметив, что парень хочет польстить ему, Чжан Те не отказался от этого, вместо этого он сразу же бросил свой багаж в руку мужчины. Никогда не будьте слишком вежливы с такими людьми; если этот человек льстит вам, вы должны быть вежливы с ним. 
 Как и ожидалось, видя, как Чжан Те прямо бросает ему свой багаж, улыбка этого человека стала еще более восторженной, чем раньше, и даже маслянистый блеск на его носу пьяницы, стал ярче. 
 «Второй лейтенант, как тебя зовут?» 
 «Директор, я Пи Пин!» После тщательного взгляда на Чжан Те, он добавил: «Хотите пройтись или пойти в офис, чтобы проверить файлы и учетные книги?» 
 «Не нужно, я очень доволен всем здесь. Поскольку я только что покинул больницу сегодня, мне негде жить. Найди мне машину и покажи мне местность, чтобы сначала найти место жительства!» 
 После долгого пребывания в больнице, Чжан Те не мог дождаться, чтобы проверить замок Черного железа. 
 Услышав приказ Чжан Те, второй лейтенант Пи Пин стал счастливее и поспешно взял багаж Чжан Те, уходя. «Подождите, пожалуйста, я пойду за машиной!» 
 Поскольку весь Блапеи практически не располагал военными лагерями, все доступные места и общественные сооружения по всему городу были бесплатно заняты армией Железного Рога. За исключением Отдела № 21, который занимал военный лагерь в Блапеи и имел некоторых военных офицеров, которым было выделено общежитие, большинство других военных офицеров Отдела материально-технического обеспечения сами должны были арендовать дом. Разумеется, Блапеи уже был территорией Нормандской империи, солдаты Нормандской империи не могли беспокоить мирных жителей и грабить их собственность. 
 Менее чем через полчаса, второй лейтенант Пи Пин уже припарковал внедорожник Горная кошка перед Чжан Те. Открыв дверь машины, Чжан Те сел на пассажирское сиденье. После этого, второй лейтенант Пи Пин выехал из завода. 
 «Позже, я обычно не буду приходить сюда, все должно работать как и раньше. Майор, который только что ушел, сказал мне, что позиция директора очень интересная. Поэтому ты будешь продолжать заниматься всем здесь для меня. Я не хочу, чтобы ты потерял твое удовольствие. Я тоже не хочу, чтобы меня рассматривали как идиота. В тот момент, когда я увидел тебя, я знал, что ты все понял. Не подведи меня!» 
 Сидя в машине, Чжан Те сказал это прямо. Некоторое время оставаясь в лагере железной крови, у него не было настроения тратить время на такие мелочи. Только люди, которые испытали ситуацию жизни и смерти, понимали, что для солдата, за исключением ситуаций жизни и смерти, все остальное - это чушь. 
 Не представляя, что Чжан Те будет таким прямолинейным, рука второго лейтенанта Пи Пина(ох и имя Пи пин :D) слегка вздрогнула, прежде чем восстановить самообладание. Он даже стал немного взволнован. 
 «Верьте в меня, директор, я вас не подведу!» 
 "Хорошо!" 
 «Директор, какую резиденцию вы хотите? Я пробыл здесь несколько месяцев и стал хорошо знаком со всеми улицами и аллеями!» Второй лейтенант Пи Пин продолжал с энтузиазмом. 
 «Поскольку я нездоров, мне нужно оставаться спокойным в этот период, поэтому место не должно быть слишком шумным ...» 
 «О, я знаю место, которое вам может понравиться ...» 
 ... 
 Более десяти минут спустя, второй лейтенант Пи Пин привез Чжан Те к реке на севере Блапеи, к блоку с непринужденной атмосферой. Дороги этого квартала были вымощены мелкой галькой. По обеим сторонам дороги стояло много 3-4 этажных гражданских домов и зданий. Эти дома и здания полностью отличались от тех, что были в городе Блэкхот. 
 Это место было действительно намного спокойнее, чем в центре города, и с хорошей обстановкой. 
 В тот момент, когда машина Чжан Те прибыла в блок и начала замедляться, некоторые 8-9 летние дети начали гнаться за внедорожником, не опасаясь незнакомцев. 
 Поскольку в Блапеи не было жертв, когда он был занят армией Железного Рога, и добрые дела солдат Нормандской империи завоевали им хорошую репутацию, гражданские лица в Блапеи не боялись фигур в темно-красной военной форме. 
 «Сэр, вам нужно только дать Рабби некоторые медные монеты, и я расскажу вам все, что вы хотите узнать!» мальчик 8-9 лет, с веснушками на его лице подбежал близко к Чжан Те, преследуя внедорожник, и представил себя. 
 Чжан Те сказал Пи Пин припарковать машину. Вскоре после того, как автомобиль был припаркован, Рабби также остановился. 
 «Я хочу арендовать дом, ты знаешь, где я могу получить подходящий?» Чжан Те спросил мальчика. 
 «Сэр, я знаю здесь все. Помимо некоторых гостиниц-пивных, в соседних кварталах есть более 20 домов. Все будут очень рады сдать в аренду свой дом великому военному офицеру из Нормандской империи ...» 
 Чжан Те вытащил серебряную монету и щелкнул ее по направлению к мальчику. У мальчика по имени Рабби был хороший улов. 
 "Забирайся в машину!" 
 Чжан Те посмотрел на заднее сиденье. Мальчик зовущийся Рабби радостно вскочил внутрь под наполненными восхищением, глазами его приятелей. 
 ... 
 Поскольку Чжан Те думал, что отели будут заполнены людьми из всех слоев общества, он, наконец, выбрал довольно спокойный дом, владельцы которого также были простой семьей. 
 Это был четырехэтажный дом. Владельцы были старой парочкой, которым было более 60 лет. У них не было потомства, и они жили на первом этаже. Второй был сдан в аренду паре с 4-5-летним сыном. Было сказано, что на третьем этаже жила женщина, а четвертый был пустым, поэтому Чжан Те поселился на четвертом этаже. 
 Зайдя в свою резиденцию на четвертом этаже, Чжан Те не зажег лампы. Закрыв дверь и закрыв занавески, он сел на диван около камина. 
 Прошло очень много времени с тех пор, как Чжан Те чувствовал такую усталость. Он был очень слаб, до такой степени, что даже задыхался, когда поднимался на четвертый этаж. Когда он наконец добрался до него, Чжан Те уже почувствовал себя немного уставшим. Его физическая ситуация была еще хуже, чем он себе представлял. Даже хуже, чем у простолюдина. Он даже не мог противостоять ветру. 
 Поскольку он не входил в замок Черного железа более месяца, даже если бы он смог войти в него прямо сейчас, Чжан Те немного колебался и боялся. Он был немного противоречивым внутри. Для него в этот момент, маленькое дерево в Замке Черного железа несёт все его надежды. 
 Чжан Те знал, что было очень смешно класть все надежды на это маленькое дерево всякий раз, когда он встречал проблему. 
 Чжан Те только надеялся, что маленькое дерево сможет дать ему шанс выздороветь. 
 После долгого сидения в темном доме, Чжан Те наконец стиснул зубы. «Я уже умер один раз, нет ничего страшнее смерти». 
 После концентрирования на этой чудесной двери в его сознании, с небольшим потрясением, Чжан Те исчез из темной гостиной. 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа!
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Глава 219: Фрукт суждения



К настоящему времени внутренняя часть замка Черного железа стала зеленой. Войдя в него через полтора месяца, Чжан Те почувствовал себя в пригородном районе города Блэкхот. Это чувство особенно было вызвано двумя зданиями, которые он построил возле небольшого дерева. Они действительно давали ему чувство рекультивации пустыни в дикой природе. 
 После того, как он сгрузил груз внутри, Чжан Те относился к себе как к холостяку с дешевой жизнью. Он сделал глубокий вдох и продумал. Независимо ни от чего, пока он еще жив и может войти в замок Черного железа, он все еще может использовать его, чтобы делать много вещей, например, помогать любимым людям, даже если его культивирование было полностью искалечено. 
 С таким настроем, следующие диалоговые окна, которые выскочили, не слишком шокировали его. 
 - Поскольку система поддержания энергии Лорда Замка была серьезно повреждена, Бесшовный фрукт не мог собирать энергию. Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака прекратит взращивание Бесшовных Фруктов. 
 - Лорд Замка, поскольку ваши кости, мышцы, вены, каналы, а также ваши кишки были тяжело ранены и еще не восстановились, ваша функция автоматического восстановления была на краю коллапса. Ваше физическое состояние даже не соответствовало минимальным условиям, чтобы сформировать Фрукт Железного Тела. Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака прекратит взращивание Фрукта Железного Тела. 
 - Основываясь на вышеуказанных причинах, поскольку ваше тело не могло вытерпеть обновление и расширение вашей жизненной энергии из Фрукта Семь Сил Дикого Волка, Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака прекратит взращивание Фрукта Семь Сил 
 Дикого Волка. Исходя из тех же причин, Фрукт Возвращения Проблем также будет недоступен. 
 - Особое предупреждение: Лорд Замка, пока ваше здоровье и жизненная энергия не будут полностью восстановлены, эффекты первого Фрукта Сопротивления Токсинам, который вы съели, будут уменьшены на 92%. 
 Непрерывные диалоговые окна и содержание внутри них, заставили Чжан Те почувствовать себя отстраненным и превращение из богатого в нищего. Цена за присоединение к битве в Калуре была настолько огромной, что он не мог ее вынести. 
 Немного восстановив свое самообладание, Чжан Те коснулся панели управления замка Черного железа, чтобы проверить текущие основные атрибуты. 
 - Замок черного железа 
 - Длина: 1 кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 - Значение Ауры: 89713 
 -- Значение заслуги: 32135 
 - Хранилище базовой энергии: 712 
 - Специальная продукция: дрожжи основной ауры. 
 Рост очков значения ауры был в ожидании Чжан Те. Хранилище основной энергии 712 оставалось неизменным, с тех пор как он вернулся с тренировки выживания. То, что действительно поразило Чжан Те, было очками значения заслуг. Он помнил, что, когда он проверял их в прошлый раз, их было чуть больше 6000. Как они могут увеличиться на столько? 
 Чжан Те открыл журнал, чтобы проверить значения. Когда в Замке Черного Железа образовались первые развитые и мутировавшие живые существа «дрожжи основной ауры», и потому что он убил несколько отморозков в тюрьме города Блэкхот, очки заслуги Чжан Те увеличились до более чем 6000. После этого, он больше не проверял очки заслуги. Основываясь на своем опыте, после того, как он дважды пожертвовал в детский дом, его очки заслуги должны были вырасти. 
 В первое пожертвование, он потратил более 20 золотых монет, чтобы купить грузовик с едой, что дало ему 876 очков заслуги; во второе пожертвование он прямо отдал в приют 200 золотых монет и получил 3617 очков заслуги. 
 То, что действительно привлекло его внимание, было двумя сообщениями после. 
 «22 августа 889-го года по Календарю Чёрного Железа, Красивый и Великолепный Лорд Замка спас 61 золотых уангов, которые должны были быть убитыми, и помог им обрести свободу и новый шанс в жизни. В результате заслуга была увеличена на 286 очков.» 
 ... 
 «... Делай праведные вещи ради небес. Вы убили двух лунного мулина династии Сунь, и закончили его злую жизнь, посылая его злую душу во тьму, что позволило вновь обрести милость богов в мире. Как результат, заслуги были увеличена на 21018 пунктов ... » 
 Первое сообщение действительно было неожиданным. Чжан Те не мог себе представить, что, когда он убил Самиру в городе Блэкхот, и случайно захватил уангов мастера Абьяна, которые собирались быть убить на испытаниях и освободил их, он получил бы некоторые заслуги в качестве оплаты. 
 Конечно, Чжан Те был очень доволен этими неожиданными очками заслуги. 
 Однако то, чего он еще больше не представлял, было то, что очки заслуги, которые он получил после убийства мулина династии Сунь, были бы почти равны убийствам 20 отвратительных грабителей, таких как Хук и Снейд. Из этого Чжан Те узнал, сколько плохих вещей эти ублюдские жрецы и мулины, которые верили в Блестящего Бога династии Сунь, сделали. 
 При виде этого, Чжан Те выдохнул. Это того стоило, убить такого ублюдка и дать возможность выжить для своих братьев из лагеря железной крови в этой битве, даже если его база культивирования была полностью отключена из-за этого. 
 Думая об этом, Чжан Те расслабился. 
 Закрыв окна, Чжан Те приблизился к маленькому дереву. Он чувствовал, что, убив этого отморозка, он не только получил бы очки заслуги, но также, по крайней мере, Блестящий Фрукт. Согласно подсказке только что, «Блестящий Фрукт» не был включен во фрукты, которые не могли быть взращены на маленьком дереве, а это означало, что он все еще может наслаждаться одним видом фруктов. 
 Перед тем, как Чжан Те приблизился к веточке, где производился «Блестящий Фрукт», он увидел круглый плод. Он был темно золотом, на нем был золотой блеск. 
 - Блестящий Фрукт созрел. Использование: сорвать и прямо съесть. Обратите внимание: фрукт не может быть вынесен из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как его сорвут с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Читая это сообщение, Чжан Те показал улыбку. 
 Он не съел его сразу, вместо этого он перешел на другую сторону маленького дерева. 
 По сравнению с веточкой, которая родила Блестящий Фрукт, веточки, которые рождали Бесшовные Фрукты и Фрукт Железного Тела, были пусты. Кроме того, исчезли спелые Бесшовные Фрукты и незрелый фрукт железного тела. 
 Ах! 
 Когда Чжан Те подошел к Блестящему фрукту, чтобы проверить, сколько духовной энергии он мог принести ему, он был ошеломлен. Позади странных листьев, рядом с той, которая рождала бесшовные фрукты, фрукт, который Чжан Те никогда не видел, появился. 
 Это был странный плод в форме крестовины. Он был темный, со странной руной похожей на головастика, который плавал внутри, словно собирал звездный свет. 
 Полный шока, Чжан Те протянул к нему руку. 
 - Фрукт Суждения созрел. Этот Фрукт Суждения содержит руну Бога, действие которой заключается в «привязке». Использование: сорвать и вставьте его между бровями, затем активируйте свою духовную энергию. Обратите внимание: фрукт не может быть вынесен 
 из замка Черного железа. Этот фрукт может быть активирован и интегрирован Лордом Замка. Спустя двенадцать часов после того, как его сорвали, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 Когда он прочитал этот параграф, руки Чжан Те начали дрожать. Однако это еще не конец. 
 - Люди, которые оскверняли небесных существ, во имя небесных существ и тех людей, которые совершали злые дела во имя небесных существ, обречены быть осуждены. Их существование является самым большим ущербом для всех прекрасных и добрых вещей и величайшей профанацией для богов. Их грязные жизни и дела должны быть покончены саблями и мечами. Это условие для того, чтобы вырастить Фрукт Суждения и самая большая награда от богов бесстрашному человеку, который осмелится убивать темную силу своей саблей или мечем. Ах! Храбрый человек, распространяющий славный свет богов над своей землей. Пожалуйста, возьми эту награду и используй силу, одаренную ею, чтобы судить тех, кто оскверняет богов, чтобы освободить страх людей перед небесными существами. Богам не нужен их страх, потому что страх - это пища призраков. Согласно закону творения, чем больше суждений вы принимаете, тем больше власти вам понадобиться, чтобы судить. 
 Прочитав этот абзац, Чжан Те сразу понял, что Школа Блестящего Бога совершает очень страшное принуждение во всей династии Сунь с точки зрения веры людей в небесные существа. Это принуждение оскверняло небесных существ во имя небесных существ. Они делали злые вещи во имя небесных существ. В таком случае, так как он убил этот двух лунного мулина в черном халате той ночью, было достигнуто условие Фрукта Суждения. 
 Глядя на этот странный фрукт похожий на крест, и ту странную группу рун, состоящих из головастиков внутри него, мысль пронеслась в голове Чжан Те. Он мгновенно поднял правую руку и снял кольцо с правой руки. 
 --Кольцо Энергии. Оно может восстановить вашу физическую силу на 4% быстрее, после того как вы его используете, позволяя носителю быть более энергичным. Этот предмет был сделан мастером рун Андариэль. 
 Несмотря на то, что Чжан Те раньше не видел рунического предмета, Кольцо Энергии и тот Фрукт Суждения на ветке, дают ему понять, что все предметы рун были исключительными, особенно руна бога, содержащаяся во фрукте на ветке. 
 Всегда существовал способ выжить. В данном случае, он смог получить такой чудесный плод, а это означало, что маленькое дерево считало, что он может использовать этот фрукт даже сейчас. Эффект руны Бога заключался в «привязке», что казалось простым, но ее использование было бы неизвестно до тех пор, пока оно не будет использовано. 
 Когда Чжан Те приготовился сорвать этот «Фрукт суждения», чтобы активировать и интегрировать его, он был ошеломлен, когда его глаза попали на ветку посреди маленького дерева. Он был поражен большим удивлением ...
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Глава 220: Спасение



Прошло более месяца с тех пор, как он в последний раз входил в замок Черного железа. Вскоре после того, как он сделал это в этот раз, Чжан Те обнаружил, что его сердечная функция сталкивается с серьезной проблемой. 
 В этот момент, его сердце продолжало яростно колотиться, потому что на этом маленьком дереве он нашел новый фрукт. Он немного восстановил свое самообладание, и он снова надел свое кольцо энергии на правый указательный палец. 
 Он до сих пор не замечал этого фрукта, потому что он был действительно хорошо скрыт. По сравнению с различными фруктами, которые Чжан Те срывал и видел на внешних веточках, которые были открыты, этот был более скрыт, и рос в середине маленького дерева, рядом со стволом. 
 Это были фрукт, размером с большой палец в форме сердца, бледно-зеленого цвета, очень похож на милый персик. 
 Чжан Те никогда раньше не видел этого фрукта. 
 В тот момент, когда он увидел этот новый фрукт, Чжан Те протянул руку, чтобы проверить его атрибуты, как обычно. 
 Немного отодвинув две ветки рядом с фруктом, Чжан Те взял его. 
 - Фрукт Спасения. Он исходит из силы золотых уангов. Еще не созрел. 
 Перед тем, как Чжан Те смог впасть в депрессию от того, что увидел, его сердце колотилось так сильно, что оно почти выпрыгнуло из его горла, когда он прочитал следующие параграфы. 
 - После того, как этот плод созреет, после его употребления, Лорд замка получит силу в 71,5 кг, а именно вес вашего тела. 
 - Фрукт Спасения. Он происходит от признания интеллектуальных живых существ того, кто дал им новую жизнь и спас их из их смертельной ситуации. Настроение и осознание каждого живого существа, наполненные такой признательностью, будут содержать большую энергию. Эта великая энергия будет проецироваться на спасителя через бесконечную сеть и станет ключом к открытию запечатанного драгоценного банка генов тела спасителя. Огонь интеллекта, самая замечательная черта любых интеллектуальных существ, может осветить гены такими же свойствами на теле спасителя и предоставить спасителю ту же способность. 
 - Тот, кто имеет доброжелательность и доброту, вы - существо, стоящее на пике интеллектуальных живых существ. Бог создал вас на основе его собственного образа. Поэтому ваше тело содержит все, как у бога. Хотя вы забыли, что вы были велики, пожалуйста, не презирайте свое тривиальное существо сейчас. Карма абсолютно верна. Если вы хотите что-то получить, заплатите за это, так как то, что вы заплатили, вернется к вам в большем объеме. Самый большой секрет жизни - это любовь, которая является ответом на все. Любовь может открыть закрытые кандалы в вашем теле и освободить вас от вашего тривиального сознания. Наконец, вы войдете в божественное существо. 
 ... 
 На самом деле, этот Фрукт Спасения должен был существовать давно, после того, как он убил Самиру и освободил этих золотых уангов в городе Блэкхот. Однако после убийства Самира в тот день, Чжан Те немедленно вернулся в свою квартиру и вошел в замок Черного железа, чтобы построить два дома. Раньше, поскольку он чувствовал, что в тот период ничего особенного не произошло, он не обращал внимания на это маленькое дерево. 
 Конечно, он никогда бы не думал, что это маленькое дерево тогда произвело бы чудесный плод. Поэтому этот чудесный Фрукт Спасения продолжал расти под перекрытыми листьями маленького дерева, пока он не нашел его только что. 
 Фрукт Спасения еще не созрел. Сейчас он был не съедобный. По какой-то причине, когда Чжан Те читал вышеприведенные абзацы, его глаза стали мокрыми, и он хотел плакать. Он не представлял себе, что такой незначительный доброжелательный шаг, связанный с тем, чтобы освободить эти золотых уангов, может принести ему такое чудо. 
 Чжан Те не совсем понял эти слова. Однако, прочитав их, он все еще понял два ключевых момента. 
 Во-первых, потому что у золотых уангов была супер великая сила, после того как он спас десятки из них, это маленькое дерево принесло фрукт, который мог бы увеличить его силу. 
 Во-вторых, так как многие гены внутри его тела еще не были активированы, и ключом к их активации было спасение, если он спасет любое живое существо, жизненная черта этого живого существа может быть передана ему. 
 Чжан Те слабо увидел маяк надежды, который мог бы помочь его организму выздороветь. Тем не менее, он почувствовал тонкий занавес между ним и этим маяком надежды, который помешал ему проявиться. 
 Чжан Те знал, что тонкая занавеска была его незнанием биологии. Несмотря на то, что он знал что-то, даже некоторые секреты, он все равно не мог превратить то, что знал, в полезные знания. Это было также слабостью предварительного образования города Блэкхот. Люди, учащиеся там, могут знать что-то обычное, но они не будут глубоко разбираться в каких-либо областях. Иногда, когда он сталкивался с немного более глубокими знаниями, Чжан Те чувствовал себя полуграмотным. 
 Сегодня Фрукт Спасения просто открыл совершенно новые ворота, открытые для жизни Чжан Те. Теперь он был полон благодарности. Это пространство замка Черного железа и маленькое дерево показали ему надежду на продвижение вперед. 
 Оставив Фрукт Спасения, Чжан Те немного взволновался, и дважды прошелся вокруг маленького дерева. После рассмотрения он решил сорвать «Блестящий Фрукт», прежде чем съесть «Фрукт Суждения». «Блестящий Фрукт» мог еще больше улучшить его духовную энергию, которая до сих пор была ему полезной. Независимо ни от чего, после того, как он увеличил свою духовную энергию, он всегда мог получить большую силу. 
 Чжан Те немного интересовался духовной энергией двух лунного мулина полка Черных перьев. Думая о том, кто дул в тот странный музыкальный инструмент, чтобы контролировать этих бессмертных монстров, Чжан Те подумал, что он скорее всего культивировал свою духовную энергию. 
 Сорвав «Блестящий Фрукт», Чжан Те сел под деревом со скрещенными ногами. Затем он бросил фрукт в рот и сразу же разбил его зубами ... 
 Потому что его здоровье было не таким хорошим, как прежде, только после того, как он сидел там более 20 минут, скрестив ноги, Чжан Те почувствовал, как его ноги и талия начинают болеть. К счастью, к тому времени вся духовная энергия во «Блестящем Фрукте» была поглощена золотым вихрем духовной энергии в сознании Чжан Те. После грубой оценки, Чжан Те стал очень взволнован. 
 Если его духовная энергия считалась 1 до того, как он получил замок Черного железа, то после битвы в скрытой камере в тюрьме города Блэкхот вместе с его культивированием в эти дни, вчера его духовная энергия достигла почти 40. Однако после съедая Блестящего Фрукта, который содержал всю духовную энергию Двух лунного Мулина династии Сунь, его духовная энергия сразу же поднялась до 58, увеличившись почти на половину. Как и ожидалось, у этого старого парня была гораздо более сильная духовная энергия, чем у простолюдинов. 
 После поедания Блестящего Фрукта, Чжан Те немного размял его онемевшее и жесткое тело. Когда он взглянул на кольцо энергии на правой руке, он слегка разочаровался. Так как это был руничный предмет, который мог бы помочь ему оправиться от усталости на 4% быстрее, чем раньше, без него его здоровье было бы хуже. 
 Чжан Те подумал об этом, не в силах дождаться, чтобы сорвать маленький кресто подобный «Фрукт суждения». Согласно инструкциям, которые он прочитал раньше, ему пришло вставлять этот плод между его бровями. После этого, ему пришлось бы медленно вводить свою духовную энергию, которая значительно увеличилась в этот странный Фрукт Суждения. 
 По какой-то причине, после того, как он ввел свою духовную энергию во Фрукт Суждения, Чжан Те только почувствовал, что фрукт, приклеенный на его кожу нормальной температуры, становился все более прохладным. Вскоре после этого весь плод, казалось, стал жидким, и начал входить в его сознание, заставляя весь его мозг и голову чувствовать себя очень комфортно и освежено. В течение этого периода, Чжан Те 
 чувствовал, как будто его голова стала губкой, которая могла поглощать воду, когда соки этого фрукта проникали внутрь, не встречая никаких препятствий. 
 Наконец, его рука, наложенная на плод, начала касаться кожи его лба. В то же время этот золотой вихрь духовной энергии в голове Чжан Те начал кипеть. Его самая средняя точка внезапно сформировала странный символ, который Чжан Те видел раньше на фрукте. Когда этот странный символ появился там, духовная энергия в уме Чжан Те, казалось, обрадовалась и начала давить на эту руну со всем, что у нее было. 
 В то время как духовная энергия Чжан Те пробивалась в эту руну, в его голове появилась какая-то информация. Он сразу понял все об этой руне. 
 Он знал, что руна означает «привязать» ... 
 Он также знал, как использовать эту божественную руну. 
 Он знал, что функция «привязать» этой божественной руны будет непосредственно воздействовать на дух и осознание человека на которого направлена. Он мог временно защитить и разрезать связь между мозгом цели и его телом. После того, как это соединение было отключено, тело этой цели оставалось бы неподвижным, как машина которая не завелась, или что-то связанное веревкой. 
 Когда одна треть духовной энергии Чжан Те вошла в эту таинственную руну, божественная руна внезапно излучила золотые лучи. Как будто, будучи заложенным как яйцо, после поедания духовной энергии, около руны появился луч в виде цепи, излучающий золотые лучи. После этого она начала вращаться вокруг этой руны, как змея, плавающая в воде ... 
 - Создана первая цепь связывания! 
 - Начало формирования навыка связывания божественной руны для Лорда Замка.
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Глава 221: Навык связывания



То, что могло решить его проблемы и просветить его неясные мысли, было только знанием. Если бы он хотел его получить, самым простым способом было пойти в библиотеку. В конце концов, сейчас у него было достаточно времени, чтобы провести там. 
 Хотя он еще не выздоровел, зрелый Блестящий Фрукт и незрелый Фрукт Суждения заставили настроение Чжан Те снова подняться. Он выглядел энергичным, так как в конце концов, он не чувствовал себя слишком слабым, чтобы даже поймать связанного цыпленка. Эффект «связывания» божественной руны подразумевал, что Чжан Те мог защитить себя, даже не полагаясь на свои собственные руки. 
 Надев на себя одежду и умыв лицо и зубы, Чжан Те покинул комнату. В этот момент он использовал свою духовную энергию, чтобы представить в своем уме список атрибутов навыка связывания. 
 Навык связывания руны бога! 
 Ранг - предварительный. 
 Текущая цифра /максимальная цифра цепей связывания - 2/18. 
 Радиус атаки - 17 дюймов. 
 Эффект атаки - Духовная атака. Она может временно отрезать и прекратить нервную цепь мозга противника, поставив экран между мозгом противника и его телом. Цель не сможет двигаться. 
 Применимые цели - воины ЛВ 7 и те, кто ниже, у которых та же структура мозга, что и Лорда Замка. 
 Время атаки первичной цепи связывания рассчитывается следующим образом: атакующая сила духовной энергии лорда замка, минус эффект иммунитета от духовного нападения противника. После этого умножьте предыдущий результат на десять секунд, а именно основное время одной предварительной цепи связывания. 
 Максимальное наложенное количество цепей связывание, которое может наложить на лицо, подвергшееся нападению, равно трем. 
 Это были атрибуты навыка связывания после того, как божественная руна сформировала свою первую цепи связывания. Этот навык, казалось, мог модернизироваться. 
 После того, как Чжан Те почти исчерпал свою духовную энергию прошлой ночью, божественная руна сформировала две цепи. Теперь две цепи плавали вокруг этой руны бога, как две маленькие змеи. 
 Чжан Те планировал приложить все усилия, чтобы сформировать все 18 цепей в ближайшие несколько дней. Эта божественная руна была похожа на законченную фабрику. Пока Чжан Те постоянно вводил в нее свою духовную энергию, он мог перевести свою духовную энергию в связывающие цепи. Он подсчитал, что расстояние 17 дюймов равно 7-8 м или около того. Излишне говорить, что цель цепей должна иметь схожую структуру мозга, как у Чжан Те. 
 Если духовная энергия Чжан Тай была в два раза больше, чем у противника, противник не будет двигаться в течение двадцати секунд после нападения цепи. Если духовная энергия Чжан Те была бы в три раза больше, чем у противника, противник не двигался бы в течение 30 секунд после удара. Точно так же, если духовная энергия Чжан Те была бы в четыре раза больше, чем у противника, противник не двигался бы в течение 40 секунд. 
 Если Чжан Те хотел запустить навык связывания, как только он пристально посмотрел на кого-то, он сможет совершить дальнюю атаку по шаблону, который он не мог понять. Для его нынешнего физического состояния это было просто скрытое острое оружие. 
 Хотя этот навык работал только на людей ниже LV 7, имел очень короткое расстояние, и он был далеко от того, что он мог делать с его силой и боевой эффективностью, когда он был здоров, по крайней мере этот навык позволил Чжан Те защитить себя, когда он не мог драться. 
 Чувствуя, что он снова «полезен», Чжан Те был сегодня в хорошем настроении. 
 Ранним утром арендатор третьего этажа все еще не вернулся, поскольку ее дверь все еще была закрыта. Когда Чжан Те прибыл на второй этаж, 20 с чем-то летний мужчина из пары готовился уйти, казалось, желая пойти на работу, пока 20 с лишним летняя женщина провожали его за пределы комнаты, тяня ребенка. Они прощались друг с другом. 
 Когда пара увидела Чжан Те, идущего вниз, оба они слегка изумились. Только тогда они узнали, что новый арендатор, который вчера поднялся наверх, был молодым военным офицером Нормандской империи. Хотя он выглядел молодым, он уже был первым лейтенантом. 
 Увидев, как Чжан Те спускался вниз, эта молодая женщина молча притянула своего ребенка ближе к себе. 
 Чжан Те выдавил улыбку, слегка кивнув им, прежде чем спуститься вниз. 
 Ранним утром, владельцы г-н и г-жа Грин поливали цветы, травы и лук, которые они выращивали для развлечения в саду за пределами своей резиденции. 
 «Доброе утро ...» Чжан Те поприветствовал хозяев дома. 
 Мистер Грин поднял шляпу, чтобы показать свою любезность. 
 ... 
 Выйдя из дома мистера и миссис Грин, Чжан Те прибыл на спокойную улицу. Пройдя на метровой улице, проложенную галькой десятки метров, Чжан Те прибыл на проспект. 
 Подобно городу Блэкхот, когда люди не могли воспользоваться общественным транспортом, большинство простолюдинов в Блапеи выбирали кареты для поездок по центру города. Этот транспорт, который мог бы обеспечить удобство для людей в центре города, имел универсальное название в Коридоре Человеческих Кланов Блэксона - Конное Такси. 
 Увидев проезжавшее мимо зеленое конное такси, Чжан Те быстро помахал рукой к водителю, прежде чем прыгнуть внутрь. 
 «Где лучшая частная библиотека в Блапеи?» 
 «Сэр, в Блапеи есть только одна частная библиотека, поэтому, она и есть лучшая!» 
 Чжан Те был несколько ошеломлен. 
 «Ну, тогда поехали!» 
 «Она не дешевая!» Водитель покачал головой и сказал. «Я действительно не понимаю, почему люди любят читать книги. Разве пиво и женщины не интереснее бумаги, которая не может ни говорить, ни быть съеденной?» 
 Услышав его слова, Чжан Те ничего не сказал. 
 ... 
 Спустя более получаса, экипаж, наконец, довез Чжан Те до места назначения. Узнав о функции его духовной энергии, он в то же время визуализировал в своем уме две колонки с 13 счетами одновременно. В одно и тоже время, он занимался различными операциями на двух счетах. 
 Трудно было сказать, было ли это из-за его резко возросшей духовной энергии, но когда он выполнял разные операции с двумя визуализированными счетами, Чжан Те чувствовал, что они стали намного более плавными. Чувство независимости двух абаков стало более ясным. 
 «Мы прибыли, сэр, вот лучшая частная библиотека, которой управляли пять поколений семьи Грант!» 
 Конное такси, которое перевозило Чжан Те, припарковалось перед местом, которое выглядело более роскошным, чем здание парламента этого города. 
 Оплатив пятьдесят медных монет, Чжан Те спрыгнул с кареты. Чжан Те, взглянув на это семиэтажное здание, и глубоко вздохнул. 
 «Эта частная библиотека очень большая. В ней должно быть много книг. Надеюсь, она меня не разочарует.» 
 Как и отели высокого класса, в этой частной библиотеке были очень великолепные ворота. Снаружи стояли два ряда швейцаров и бронированных охранников. Вход был отмечен именем этой библиотеки - Библиотекой Грант. 
 Это была библиотека, названная в честь фамилии владельца. 
 На первом этаже библиотеки был элегантный зал с несколькими зонами отдыха. В них стояли десятки рядов шкафов, которые выглядели как шкафчики. Чжан Те не знал, для чего они были использованы. 
 В тот момент, когда он вошел в ворота, он увидел несколько пластин, расположенных в наиболее привлекательных местах, на котором были условия услуг. Около них была доска с инструкциями по чтению, другая - с инструкциями по использованию библиографического поиска. После тщательного рассмотрения этих двух вопросов Чжан Те понял, для чего использовали десятки шкафов в зонах отдыха рядом с залом - они содержали список со всеми книгами в библиотеке и где они размещались. 
 После внутреннего ругательства на себя, за то что он был деревенским, Чжан Те прибыл в библиографическую зону поиска и начал искать книги, которые он хотел прочитать. Время чтения, стоило денег, но просмотр списка был бесплатным. 
 Библиографический поиск в библиотеке содержал очень сложные классификации. Чжан Те провел целый час, просматривая сложные карточные каталоги. 
 После долгого поиска, он взял бумагу, на которую он скопировал несколько поисковых номеров интересующих его книг и зашел в сервисный стол библиотеки. Тот, кто стоял за ним, был 60-ти летним мужчиной. 
 Получив номера, старик опустил голову и некоторое время смотрел за стойку. Затем, спустя некоторое время, он поднялся назад. 
 «Сэр, книги, которые вы выбрали, сейчас доступны. За исключением книги« Исходные исследования человеческих существ », «специальные профессии в эпоху черного железа», «Своды богов», «Восточные явления оккультизма» и «Вода знает ответ» все редкие книги, которые наша библиотека получила из руин доисторических человеческих городов. Поскольку они являются публикациями людей до катастрофы, они находятся на четвертом этаже в районе чтения Человеческих Руин. 
 «Плата за чтение на четвертом этаже - две золотые монеты в день. Помимо книг на четвертом этаже вы также можете прочитать книги на третьем и втором этажах. Плата за книги на третьем этаже - шестьдесят серебряных монет. Если вы хотите читать книги на третьем этаже, вы не можете читать книги, которые вы выбрали сегодня на четвертом этаже. Не могли бы вы сказать мне, какие книги вы хотели бы прочитать?» 
 Старик говорил негибким образом. 
 Услышав его объяснение, Чжан Те почти захотел выругаться на него. Хотя он был намного богаче, чем раньше, он не думал, что это стоило бы ему двух золотых монет в день, чтобы читать книги на четвертом этаже. 
 «Блять, это почти равняется двухмесячной зарплате моего отца». 
 Ему стоило всего две золотые монеты для аренды дома г-жи и г-на Грин на целый год. Хотя, Чжан Те знал, что цена входа в частные библиотеки была очень дорогой, он никогда не думал, что она может быть такой дорогой. 
 В эту эпоху, цена знаний была абсолютно вне воображения большинства людей. С двумя золотыми монетами Чжан Те мог читать книги только один день в частной библиотеке. Однако время работы библиотеки было с 9 утра, до 9 вечера. Это означало, что он не мог читать больше двенадцати часов. Во время процесса, он не мог ни копировать, ни фотографировать. Он также должен носить пару перчаток и оплатить за ущерб в соответствии с заранее установленными ценами, если он что-то испортит. 
 Блять! Чжан Те выругался внутри. 
 Затем он достал две золотые монеты. После подписания контракта на обслуживание, он был приведен в зону чтения Человеческих Руин на четвертом этаже. 
 Чжан Те не видел предполагаемых человеческих руин до катастрофы, в своей жизни. Он только слышал, что большинство руин были городами и другими регионами, где жили многие люди, разбитые обломками Божьей звезды. Они находились в особом силовом поле и существовании, вызванном фрагментами Звезды Бога. В результате все неодушевленные предметы в руинах остались неизменными даже через тысячу лет, как будто катастрофа произошла вчера. 
 Движимые мечтой стать богатым за ночь, после обнаружения человеческих руин, многочисленные пионеры направлялись каждый день в отдаленные районы на всех континентах, чтобы исследовать пустоши. 
 Взглянув на книги на полках в комнате, которая покрывала менее 500 квадратных метров, Чжан Те стиснул зубы, клянясь себе прочитать на две золотые монеты.
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Глава 222: Ценность знаний



Большинство публикаций до катастрофы были легко идентифицированы. Навыки печати людей до катастрофы не могли быть превзойдены сегодняшними людьми. Многие книги той эпохи содержали тонкие изображения или фотографии, при виде которых люди знали бы, к какой эпохе относятся эти особые книги. 
 Потребителям, которые могли читать на четвертом этаже, был предоставлен личный читальный зал. Когда читаешь на четвертом этаже, нужно носить пару белых перчаток. В каждом читальном зале был служащий, который просто смотрел сбоку на случай, если вы попытаетесь скопировать или повредить одну из этих книг, столь же ценную, как и культурные реликвии. Конечно, вы также можете попросить служащего принести вам книги, которые вы хотели прочитать. 
 Будучи «высококлассным клиентом», который заплатил сразу две золотые монеты в библиотеке, Чжан Те был также обеспечен двумя роскошными блюдами, обедом и ужином. Если он устанет, он тоже может отдохнуть в читальном зале. Вы даже можете вздремнуть на диване. Служащий также подготовит для вас шерстяное одеяло. 
 С более резкой духовной энергией, Чжан Те обнаружил, что он может читать гораздо быстрее, чем раньше. Кроме того, его память также стала очень страшной. Он просматривал сквозь страницы. Он мог читать десять строк одним взглядом, и для завершения чтения страницы понадобилось бы чуть больше десяти секунд. 
 Даже с такой удивительной скоростью, Чжан Те обнаружил, что он все еще может помнить все содержание на страницах. На этот раз он нашел другое применение для своей острой духовной энергии, кроме того, чтобы запоминать размеры девушек Ассоциации роз. 
 Вышло так, что две золотые монеты были очень экономичными для Чжан Те. За более чем десять часов он получил много знаний и информации из книг. 
 Из книги «Своды богов», написанной генетиком до катастрофы, Чжан Те узнал, что такое ДНК человека, и различия между ДНК человека и ДНК других живых существ. Кроме того, он пришел к пониманию того, что миллионы его фрагментов генов еще не были активированы, что составляло более 98% его общих фрагментов. В течение очень длительного периода до катастрофы, поскольку на этих генных фрагментах не было обнаружено никакого открытия, они воспринимались как бесполезные «отходы». Однако автор «Сводов богов» твердо верил, что создатель не просто поместил бы столько «отходов» в человеческое тело без причины. 
 Как генетик, после десятков лет исследований, автор обнаружил, что предполагаемые «отходы» в организме человека не бесполезны; вместо этого, поскольку их кодированные структуры были слишком странными, они еще не были активированы. После многолетних исследований, автор также обнаружил, что среди фрагментов генов, которые еще не были активированы, казалось, были странные коды, которые позволяли людям выжить в более специальных и экстремальных средах ... 
 В конце книги, автор «Сводов богов» также предложил озадачивающую презумпцию и предсказание, что если бы все фрагменты генов в организме человека были активированы, структура ДНК человека полностью изменилась бы от двойной спиральной структуры до 12-спиральной. Возможно, предполагаемая ДНК Бога была в 12-спиральной структуре. 
 Почему не в 11-спиральной структуре или 13-спиральной структуре или других спиральных структурах? Потому что в основном все состояло из энергии разных частот. Вся вселенная представляет собой огромный акустический генератор, который может выполнять все звуки с разными частотами. Частоты и звуки, выполняемые этим акустическим генератором, не могут быть абсолютно гармоничными и сбалансированными, не будучи развитыми из двенадцати тонов одинакового темперамента теории музыки(что-то как-то сложно :D). Поэтому, согласно авторской презумпции, 12-спиральная структура ДНК соответствует сущности Вселенной. Эта структура, которая может удовлетворить волю человека в любом месте этой вселенной. 
 Прочитав эту книгу, Чжан Те вспомнил описание человеческого тела, которое он прочитал вчера в замке Черного железа - «ваше тело содержит все, что угодно, как у Бога». Чжан Те почувствовал, что сейчас что-то понял. Хотя 12-спиральная ДНК была просто храброй презумпцией автора книги «Своды богов», она мгновенно расширила его видение и горизонты. Он увидел что-то очень захватывающее из книги. 
 К этому моменту, Чжан Те чувствовал, что две золотые монеты стоили того. 
 В книге «Восточные явления оккультизма» Чжан Те сделал еще несколько удивительных открытий. Автор этой книги упомянул, что на востоке, с древних времен, монахи и мастера из таинственных школ направляли своих верующих, чтобы освобождать различных животных, чтобы вылечить их болезни и проблемы со здоровьем. Многие хитроумные болезни, которые озадачивали врачей в больницах, могли увидеть удивительные эффекты лечения после того, как пациенты выпустили на свободу животных. Автор книги также записал, как он сопровождал бизнесмена, у которого была долгосрочная болезнь глаз, чтобы посетить мастера, чтобы вылечить глаза этого человека. Мастер оккультизма сказал пациенту, что, если он хочет вылечить болезнь глаз, ему нужно освободить крабов. 
 Услышав просветление мастера, этот человек по-настоящему отправился в центр продаж крабов, чтобы купить крабов, а затем освободить их в море. Он настаивал на том, чтобы делать это два раза в неделю. Каждый раз он покупал несколько бамбуковых корзин крабов. Несколько месяцев спустя произошло чудо. Его глаза вылечились, даже не принимая лекарства. 
 Затем этот человек отправился в храм, чтобы выразить свою благодарность этому мастеру и спросил его о карме. Мастер сказал этому человеку, что, поскольку эти крабы на рынке должны были быть приготовлены людьми, прежде чем они будут убиты, все они сначала станут слепыми. Так как человек спас этих крабов и дал им новую жизнь и зрение, в качестве оплаты они тоже дали ему зрелище. 
 Автор этой книги был ученым на западном континенте. Он приписывал это явление замысловатому восточному оккультизму. Тем не менее, Чжан Те знал, что это вовсе не оккультизм; это была настоящая карма. Все благодарности крабов тому человеку за спасение их жизней сводились к духовной энергии, которая могла помочь этому человеку восстановить свое здоровье. 
 Духовная энергия не могла быть замечена невооруженным глазом. Однако, вода могла это почувствовать. Автор «Вода знает ответ» был ученым до катастрофы. Изучив воду, он обнаружил, что энергия осознания человека и всех других живых существ может проецироваться на места вне их тел. Эта энергия, спроецированная на места вне их тел, может влиять на окружающую среду на уровне макроэлементов. 
 Когда эта энергия проецируется в чашку воды, она может превращать воду в различные кристаллы. Чем больше любви и положительных эмоций были включены в энергию, тем более правильными и красивыми были бы кристаллы воды. Чем больше ненависти, страха и жадности были включены в энергию, тем более неупорядоченными и уродливыми были бы кристаллы воды. 
 Когда он прочитал это, Чжан Те внезапно проснулся. Он понял источник Фрукта Спасения. Каждый Фрукт Спасения исходил из конденсированной положительной энергии осознания некоторых организмов, проецируемых на Чжан Те, из-за их благодарности за его действие по их спасению. 
 Поскольку у Чжан Те было это чудесное маленькое дерево, он мог собрать всю положительную энергию и представить ее в форме Фрукта Спасения. Поскольку у других не было таких чудесных маленьких деревьев, хотя одна и та же энергия работала над ними, а также могла приносить им большую пользу, они не могли ее увидеть и не знали способа извлечения и преобразования этой энергии в драгоценный предмет. 
 Когда он прочитал это, Чжан Те почувствовал, что две золотые монеты действительно стоили того. Он вспомнил «историю уродливого камня», рассказанную Дондером, - то же самое имело разные ценности для разных людей. 
 Для водителя корзины, если вы хотите, чтобы он потратил две золотые монеты, чтобы читать книги, он считал бы это пустой тратой денег. Он не понимал, как содержание этих книг может принести ему пользу. Напротив, для Чжан Те, знания и информация в этих книгах проявилась как пара супер прозрачных очков, позволяя ему видеть дальше и подумать о многих вещах, о которых он не думал раньше. 
 Чжан Те был доволен. 
 В книге «специальные профессии в эпоху черного железа», Чжан Те впервые познакомился с таинственной профессией, мастера рун. В этой эпохе из-за исследований и 
 развития таинственных рун, возникли какие-то таинственные и сильные профессии, среди которых мастер рун был главным. 
 Что касается происхождения рун и их принципов, автор тоже не знал этого. Он знал только, что применение рун связано с духовной энергией людей, что может быть одним из главных секретов в этом мире. С того момента, когда появились руны, их можно было разделить на два вида. 
 До катастрофы было много таинственных знаний о различных рунах в различных религиях и таинственных группах во всех древних цивилизованных странах, возглавляемых Китаем на восточном континенте. После катастрофы люди обнаружили руны в земном ядре и некоторых доисторических цивилизованных руинах. 
 После интеграции в тысячу лет, две системы рун сформировали универсальный образец использования рун в современном мире. 
 В этой книге, автор лишь дал краткое введение в различные знания и таинственные профессии, связанные с рунами. Из нее, Чжан Те мог видеть, что автор мало знал о рунах. После прочтения этой книги, кроме подтверждения, что его навык связывания был редким навыком рун, Чжан Те не получил ничего нового. 
 Поскольку он читал книги очень быстро, после окончания предыдущих книг, у него было много времени. Затем он поспешно прочитал еще кое-что. Поскольку книги на четвертом этаже были относительно дорогими, Чжан Те решил сначала прочитать публикации перед катастрофой. 
 Вот так он и прочел две книги об интернете, что было чудом перед катастрофой. 
 Чжан Те был действительно озадачен этим чудесным миром в Интернете. Там, что Чжан Те узнал в этой частной библиотеке, было действительно непостижимо. С этим Интернетом, каждый мог бы многое сделать: получать горы информации, общаться с другими людьми, дружиться, писать письма, разговаривать с другими, развлекаться, зарабатывать деньги, проводить конференции, искать жен, воровать, следить за новостями и т. д. Этот Интернет может даже манипулировать различными машинами и оружием для запуска войн. 
 Этот мир был действительно невообразим для современных людей. 
 Прочитав книги о чудесном Интернете, Чжан Те искал книги о организмах, особенно странных животных. 
 В книге «Галактика животных», когда Чжан Те увидел представление о каких-то земных червях на красочной фотографии, он был потрясен, как если бы его ударили молнией. Его тело начало дрожать. Абзац слов и фотография, наконец, прояснили его вдохновение, которое пронеслось у него в голове прошлой ночью, как свет, который нарушил темноту. 
 Земляные черви, такие как тривиальные аннелиды, имели сильную жизнеспособность. Они могли вырастить новые части независимо от того, насколько серьезными были их ранения, даже если они были разбиты на несколько фрагментов. Из-за этой сильной жизнеспособности, мелкие земляные черви стали одним из самых мощных организмов в этой галактике. 
 По сравнению с мощной способностью восстановления червя земляного червя, раны Чжан Те были тривиальными. 
 Чжан Те наконец понял это вдохновение, которое мелькнуло у него в голове ... 
 ... 
 Он также съел ужин в библиотеке. Только когда это место закрывалось, Чжан Те покинул эту частную библиотеку. После этого он остановил конное такси и сказал водителю, чтобы отвезти его в ближайший магазин одежды для взрослых(не секс-шоп). После покупки нескольких комплектов обычной одежды для смены, Чжан Те вернулся в свое жилье. 
 Когда он вернулся, Чжан Те вынул карманные часы, чтобы проверить время. Уже было уже позднее 10 вечера. Мистер и миссис Грин на первом этаже, и молодая пара на втором этаже уже давно спали. 
 Чтобы не разбудить их своими шагами, Чжан Те незаметно поднялся наверх с множеством сумок одежды, больших и малых. Комната на третьем этаже была также темной, но Чжан Те не обращал на это особого внимания. Однако, когда он зашел на четвертый этаж, он увидел, как человек тянул за ручку его двери, пытаясь использовать ключ в руке, чтобы вставить в замок, но продолжал терпеть неудачу.
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Глава 223: Женщина жилец, и земляные черви



По спине человека, Чжан Те понял, что это была женщина, на которой были надеты туфли на высоком каблуке и короткая юбка, нижняя часть которой достигла ее коленей. Она казалась пьяной. Она продолжала качаться направо и налево, пытаясь потянуть ручку двери. 
 «Хм ... это так странно, как у этого замка есть так ... много дыр ... какая из них реальная ... ты тоже меня обманываешь ...» - пробормотала женщина, как будто во сне. В то же время, она повторяла попытку вставить ключ в замок, но снова и снова терпела неудачу ... 
 Стоя за этой женщиной, Чжан Те пристально посмотрел на нее. Убедившись, что это не ловушка, он, наконец, подошел к ней и похлопал ее по плечу. 
 Женщина медленно повернулась. Она была 30 с чем-то летней, зрелой женщиной с волнистыми коричневыми волосами. С честным лицом, она была бы очень очаровательной, но ее лицо было красным от слишком много выпитого алкоголя. 
 Поскольку она носила пару туфлей на высоком каблуке, когда женщина повернулась назад, она была даже немного выше, чем Чжан Те. 
 «Леди, это моя резиденция. Думаю, вы пришли не туда, вы должны жить внизу!» 
 Чжан Те пытался вести себя как джентльмен. 
 «Даже ты ... ребенок ... тоже пытаешься обмануть меня?» 
 Женщина опустила голову и посмотрела на Чжан Те с пьяными глазами, прежде чем заплакать. 
 Услышав пьяные слова женщины, Чжан Те действительно был поражен. 
 В тот момент, когда он достал свой ключ, готовый сказать что-то еще, он не ожидал, что женщина задрожит, наклонится и произнесет: «У ...». В то же время она прикрыла рот рукой. 
 Когда Чжан Те почувствовал, что что-то не так, женщина уже вырвала не него что-то мокрое, забрызгивая большую часть его рубашки. После этого, женщина почувствовала слабость и направилась прямо к земле, где она мгновенно заснула прямо за дверью резиденции Чжан Те. 
 Ошеломленный, Чжан Те просто стоял там. Он почувствовал головокружение от влажного и странного запаха алкоголя под его шеей. 
 "Ах! .." 
 Поняв, что случилось, Чжан Те издал пронзительный крик. Затем он открыл дверь и как можно скорее ворвался в резиденцию. Выбросив бумажные пакеты, он тут же бросился в уборную. Скинув всю одежду, он включил душ и поспешно помылся. 
 Даже если холодная вода заставила его дрожать, Чжан Те не мог  ждать. Он просто стиснул зубы и намылил себя. После того, как он чистил себя под душем в течение десяти минут, он, наконец, вышел из туалета в чистом халате, его рот и лицо стали зелеными(от холода). 
 Когда он вышел из уборной, Чжан Те все еще дрожал от холода. Но он был в ярости внутри. После поспешного одевания двух комплектов слегка теплого нижнего белья, он снова открыл дверь, пытаясь найти эту женщину. Неожиданно, когда он вышел, она все еще лежала на полу снаружи. 
 Присев на корточки, Чжан Те похлопал ее по лицу и не получил ответа, вместо этого его руки стали мокрыми от ее слез. Затем он толкнул ее, но ответа не получил. Затем Чжан Те был ошеломлен, и почесал голову, не зная, что делать. 
 Должен ли он просто оставить эту женщину, которая вырвала на него, здесь? 
 Тем не менее, Чжан Те попытался игнорировать ее, но увидев ее лежащую на земле, он начал жалеть ее. 
 «Хорошо, я отправлю ее вниз». 
 План Чжан Те был не плохим, однако, как только он хотел вытащить женщину, он вспомнил, что его физическое состояние не позволяло ему поднять эту женщину. Он не мог даже переместить такого тяжелого человека, таща ее. 
 В конце, Чжан Те мог только вздохнуть. Присев на корточки за женщиной, он поднял верхнюю часть ее тела. После этого, он подтолкнул руки под ее подмышки. Скрестив руки перед грудью женщины, он намеревался затащить ее в свою резиденцию. 
 Чжан Те почти забыл, что это была женщина вместо Хука или Снейда(он также тащил их тогда, так как был еще слабаком). Хотя между ними был слой ткани, мягкое и супер пухлое прикосновение грудей женщины заставляло его сердце забиться быстрее. Чжан Те быстро поднял руку и поставил их ниже ее груди, прилагая все усилия, чтобы затащить женщину к дивану в гостиной. 
 Раньше, он мог нести предметов на пол тонны на десятки километров, но прямо сейчас он чувствовал усталость даже после волочения женщины на несколько шагов. 
 После того, как он затащил ее в гостиную и сильно нажал руками и плечами, чтобы поместить ее на диван, Чжан Те уже был покрыт потом из-за такого короткого упражнения. 
 Сидя на земле, он задыхался некоторое время. После этого, он снял ее туфли на высоком каблуке и закрыл дверь. Решив, что женщина не проснется в ближайшее время, Чжан Те вернулся в уборную, чтобы очистить свою военную форму, которая была загрязнена женщиной и повесил ее на стойку(высушить). 
 Было почти 12 часов вечера, к тому времени, когда Чжан Те закончил мыть одежду. Когда он вернулся в гостиную, женщина все еще крепко спала, так здорово, что даже выглядела так, будто потеряла сознание. 
 Чжан Те внимательно посмотрел на нее - в возрасте около 30 лет, она была пухлой и высокой и носила короткую юбку, рубашку и черный церемониальный халат. С вогнутыми и выпуклыми частями, ее фигура была очень очаровательной. Кроме того, у нее была хорошая внешность. Спящая на диване, женщина была наполнена приманкой зрелой женщины, особенно ее пара красивых и гламурных грудей под тонкой рубашкой, которые были действительно такими же, как у мисс Дайна. 
 Сердце Чжан Те забилось без причины. 
 В это время, на улице было немного холодно. Казалось, чувствуя холод в воздухе, женщина начала крепко обнимать себя вокруг талии. Из-за этого инстинктивного движения, она почти высунула свои груди из воротника своей рубашки. 
 Затем Чжан Те сделал глубокий вдох и отодвинул глаза от сексуальных частей женщины. После этого, он вернулся в свою спальню и достал толстое одеяло, чтобы покрыть тело женщины. Чуть позже, он также бросил несколько дров в камин в гостиной. Затем он вылил сосновое масло на дрова и зажег их. Через некоторое время весь зал разогрелся. 
 Чжан Те не имел опыта в соблазнении пьяных женщин. После проверки всего в гостиной, он почувствовал, что все в порядке, и вернулся в свою спальню, закрыв дверь своей спальни. После целого дня пытки, Чжан Те чувствовал усталость. Он бросился на кровать и заснул. 
 ... 
 На следующее утро его разбудил пронзительный крик. Услышав это, Чжан Те быстро выбежал из своей спальни. Когда он пришел в гостиную, он обнаружил, что женщина стоит на коленях на диване, используя свое одеяло, чтобы покрыть ее промежность, с выражением полного страха. 
 «Кто ты? Где я? Что ты сделал со мной прошлой ночью?» 
 Увидев, как вышел Чжан Те, женщина мгновенно начала нервничать и задала Чжан Те три топовых вопроса в ее голове. 
 «Я - арендатор дома мистера и миссис Грин на четвертом этаже. Это моя резиденция ...» Чжан Те почувствовал, как его зубы болят(из-за гнева). «Я накрыл тебя этим одеялом, поэтому, пожалуйста, не отвечай так, как будто тебя изнасиловали. Не прикрывайся, используя мое одеяло, когда ты все еще носишь трусики. Когда ты была пьяна вчера вечером, ты легла у моей двери, и даже вырвала на меня. Я затащил тебя внутрь. Разве ты не помнишь это?» 
 Со звуком «Ах!» Женщина тут же прикрыла рот рукой. Казалось, она что-то вспомнила. Хотя вчера она была пьяна, она не потеряла память. Отложив одеяло, она обнаружила, что она все еще носит ее одежду, включая ее трусики. Пронзительный крик и движение захвата одеяла, чтобы покрыть ее нижнюю часть, были всего лишь инстинктивным ответом женщины, которая проснулась, оказавшись в незнакомом месте. 
 «Прости, извини, я была вчера слишком пьяна. Боюсь, что прошлой ночью я пошла на один этаж выше по ошибке ...» 
 Сказав это, лицо женщины покраснело, и она поспешно убежала к двери, не имея лица, чтобы оставаться здесь. 
 Как только она открыла дверь резиденции Чжан Те, она поняла, что она босая. С «Извини», она поспешно побежала к дивану и подняла ботинки перед тем, как убежать. 
 В тот момент, когда она выбежала, она обнаружила, что ее сумочка все еще стоит на столе рядом с диваном. С еще одним «извини», она поспешно вернулась, чтобы взять ее сумочку, прежде чем уйти как можно быстрее. 
 С третьим «извини» она вернулась и взяла ключ с дивана. 
 Чжан Те стоял в пижаме в гостиной. Не говоря ни слова, он просто наблюдал, как женщина несколько раз возвращалась взад и вперед с ее «извини». Он впервые увидел красивую и зрелую женщину, в таком смущенном состоянии, поэтому он нашел это очень интересным. В конце концов, он больше не мог сдержаться и рассмеялся. В результате, недоразумение из-за того, что эта женщина вырвала на него этой ночью, сразу же рассеялось. 
 Теперь, когда он уже встал, Чжан Те не собирался снова спать. Это был его большой день сегодня. 
 Закончив чистить лицо и зубы, он надел набор обычной одежды и вышел. 
 Он съел завтрак в придорожном ресторане. Когда он вышел из него, он увидел Рабби, который вчера заработал серебряную монету, кто играл с несколькими детьми в соседнем саду. 
 Чжан Те показал улыбку, и извлек из кармана серебряную монету; подбрасывая ее в руке, он подошел к ним. 
 Мальчик по имени Рабби, первым заметил, что Чжан Те идет к ним, а также серебряную монету в его руке. Несмотря на то, что он видел его в другой одежде, маленький мальчик все еще мог вспомнить внешность Чжан Те. 
 «Сэр, что я могу сделать для вас?» - спросил Рабби, глядя на блестящую серебряную монету Чжан Те. Серебряная монета означала огромную сумму денег для маленького мальчика. 
 Остальные дети тоже прибежали. С поднятыми головами они смотрели на эту серебряную монету в руке Чжан Те, и они энергично проглотили свою слюну. 
 «У меня есть некоторые вопросы, тот, чей ответ удовлетворяет меня, получит эту серебряную монету!» 
 Маленькие мальчики неоднократно кивали головами, как птенцы, питающиеся рисом. 
 «Вы знаете земляных червей?» 
 Все поспешно кивнули. 
 «Вы знаете, где я могу купить земляных червей?» 
 Все мальчики обменялись взглядами друг на друга, хмурясь. Они начали внимательно об этом думать. 
 «Земляные черви? Кто-нибудь продает такие мелочи? Я никогда не слышал об этом раньше!» 
 «Сэр ...» Некоторое время, немного поколебавшись, мальчик наконец открыл рот под очарованием серебряной монеты. «Я не слышал, чтобы кто-нибудь продавал земляных червей во всем Блапеи, но я знаю место с большим количеством земляных червей!» 
 "Где?" 
 Чжан Те показал выражение интереса. 
 «В прошлый раз, когда я отправился в дом моей бабушки с мамой, я увидел много земляных червей. Поскольку моя бабушка живет в сельской местности, многие жители там, как правило, выращивают земляных червей.» 
 «Кто-то растит земляных червей!» Это было настоящим сюрпризом для Чжан Те. С колотящимся сердцем, он спокойно спросил: «Это правда? Для чего они их выращивают?» 
 «Они растят земляных червей, чтобы кормить цыплят и уток. Моя бабушка сказала мне, что цыплята и утки растут очень быстро и откладывают лучшие яйца, когда они едят земляных червей!» 
 «Где дом твоей бабушки?» 
 «Прямо в деревне под названием Шевли у маленького городка Тоникас за городом ...» 
 «Вот одна серебряная монета!» 
 Чжан Те бросил эту серебряную монету этому маленькому мальчику, который поймал ее с волнением. 
 Чжан Те никогда не думал, что он сможет быть взволнован, когда услышат новости о том, что кто-то выращивал земляных червей. 
 Он завыл внутри: «Земляные черви Блапеи, ваш спаситель идет!»(xD)
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Глава 224: Шевли



На севере Блапеи, Тоникас был несколько процветающим городком, расположенным в пригороде. Рядом были огромные, незанятые земли. На площади в несколько квадратных километров, были редкие фермерские деревни. Чжан Те оценил, что бабушка маленького мальчика живет в одной из них. 
 На лошадином такси, Чжан Те прибыл в небольшой город Тоникас. Когда он прибыл туда, изящная четырехколесная тележка, которая была пригодна только для езды по плоским городским дорогам, не могла продолжать двигаться вперед в дикой природе, поскольку дороги здесь был покрыт ямами, которые были пригодны только для волов, которые двигались медленно, или прямо на лошади. 
 Оплатив несколько десятков медных монет, Чжан Те вышел из кареты в маленьком городке Тоникас. Сначала он спросил о местонахождении Шевли от кого-то в маленьком городке, затем пешком направился прямо к нему, поскольку он находился всего в 2-3 км от того места, где он был сейчас. 
 Люди в Блапеи были честными и добрыми; Кроме того, Чжан Те имел в кармане свой сертификат офицера- первого лейтенанта. Он не боялся беды, даже двигаясь в одиночку. 
 Окружающая фермерская земля была зеленой и энергичной. Многие фермеры работали на своих полях. В это время, фермеры в фермерских районах, окружающих Блапеи, только что закончили посев осенней пшеницы. 
 С семенами пшеницы, они могли производить пиво. Поэтому посев семян пшеницы стал великим событием в Блапеи. К следующему лету, когда им придется пожинать их, люди здесь проведут грандиозный фестиваль пшеницы. 
 Чжан Те узнал от водителя, что, чтобы отпраздновать хороший урожай прошлого года и сеяние новых семян, в следующем месяце состоится фестиваль пива, самый шумный фестиваль в Блапеи каждый год. В нем, все девушки в Блапеи представят пиво, которое варили лично они. Единственными девушками, которые смогли бы приготовить лучшее пиво, были бы звездами, которых преследовали все парни в городе. В глазах всех людей в Блапеи, самое счастливое, это жениться на такой прекрасной девушке(вот он, город Алкоголиков :D). 
 Чжан Те продолжал идти по тропинке, наслаждаясь окружающим пейзажем. В то же время, он рассматривал все детали спасения этих дождевых червей. Это была первая, но не последняя сделка, которая потребует от него освобождения дождевых червей. Чтобы сделать Фрукт спасения созревшим, и его тело восстановилось как можно скорее, Чжан Те приготовился продолжать делать это в течение длительного времени. 
 Человек из другого места, внезапно желающий купить дождевых червей, которые обычно принимались за корм для цыплят и уток, это могло бы вызвать подозрения других в любом месте. Если он не хотел быть в центре внимания, и сдерживаться, ему лучше найти правильную причину, чтобы убедить их. 
 Должен ли он сказать им, что это секрет, чтобы вылечить болезнь с востока? Он боялся, что все будут принимать его за сумасшедшего. Как насчет других оправданий, которые заставили бы других не интересоваться, почему он постоянно выпускал земляных(если что это те же дождевые) червей на свободу? 
 Чжан Те вспомнил школу Бога Хранителя, которая была школой, которая поклонялась матери природе. Доктрина этой школы, включала в себя заботу обо всей природе и позволять ей восстановить равновесие. Поклоняющимся этой школы, нравились цветы и травы; конечно же, они также любили мелких животных. Он мог бы использовать эту отмазку. Бабушка Тереза сказала ему, что некоторые верующие этой школы, действительно освобождали некоторых животных, которые были заперты, порабощены или будут убиты. 
 «Возможно, мне нужно снова запустить варварский режим выживания в пещере(говоря по простому – наебалово, т.е., это то что он придумал в шахтах во время тренировки выживания)», - пробормотал Чжан Те. 
 Пройдя по тропе, около поля, около одного километра, скрипы колес, вращающихся вокруг осей, попали в уши Чжан Те. Он оглянулся и увидел вола, медленно двигающегося к нему, таща полтелеги из высушенной пшеницы. Водителем вола был 60-ти с чем-то летний мужик, в травяной шляпе и грубой белой льняной одежде. Поскольку путь рядом с полем был очень узким, при виде вола, двигавшегося сюда, Чжан Те быстро поспешил в сторону, уступив дорогу. 
 «Паренек, куда ты направляешься?» - с энтузиазмом спросил старик, видя, как Чжан Те идет один. 
 "Шевли!" 
 «Хохо, если хочешь, садись в телегу, я тоже еду в Шевли!» 
 Старик остановил быка. 
 Улыбнувшись, Чжан Те поднялся на вола и сел на груду пшеницы. Вместе со стариком, он направился в Шевли. 
 «Парень, ты не похож на жителя Шевли, зачем ты туда едешь, к друзьям или родственникам?» - спросил старик. 
 «Хм, я недавно был в Блапеи, и мне сказали, что многие семьи в Шевли выращивают земляных червей, поэтому я хочу посмотреть!» Понимая, что старик может быть местным жителем, Чжан Те немедленно запустил свой «Режим варварского выживания в пещере». 
 «Дождевые черви? Зачем?» - спросил старик из любопытства. «Разве они не интересны только цыплятам и уткам?» 
 «Самая большая функция дождевых червей - это не корм для животных!» Чжан Те показал благочестивое и невинное выражение. «Если я освобожу их на диком поле, они могли бы сделать почву более плодородной, когда придет весна. При этом, земля будет более энергичной, и все будет процветать. Эти тривиальные организмы - это дары от Гайи, Матери земли!" 
 Когда он услышал объяснения Чжан Те, на лице старика промелькнуло удивление. Затем он снова взглянул на него. «Ты верующий в школу бога хранителя?» 
 «Да, я жил в городе Блэкхот прежде, чем я связался со Школой Бога Хранителя. Я благочестивый верующий в школу Бога Хранителя!» Чжан Те показал улыбку. 
 Затем старик немного поколебался. «Там действительно есть много людей, которые выращивают земляных червей в селе Шевли, и его окрестных деревнях. Ты прав. Однако может быть очень трудно убедить их подарить тебе их земляных червей, просто из-за того, что ты говоришь, но ты должен пойти и попробовать. Может, кто-то действительно захотел бы это сделать!» 
 «Конечно, я не позволю другим дарить мне своих земляных червей. Независимо не от чего, земляные черви были их частной собственностью, поэтому я планирую купить земляных червей, которые они растили, прежде чем освободить их!» 
 «Купите их, ты имеешь в виду, что хочешь купить бесполезные организмы?» 
 Старик еще больше ошеломился. 
 «Конечно, даже если я благочестивый верующий в школу Бога Хранителя, ни одна из доктрин не говорит нам о том, чтобы грабить чужую собственность или поддерживать себя, позволяя другим страдать от потери ради праведной вещи!» 
 Услышав слова Чжан Те, через несколько секунд, старик почувствовал себя немного опозоренным, и спросил Чжан Те низким голосом: «Хм ... если ты хочешь купить, сколько ты хочешь? Я тоже выращиваю пруд земляных червей! " 
 Чжан Те не представлял, что за такое короткое время, он сможет встретиться с выращивателем земляных червей. 
 «Сколько вы думаете, что я должен заплатить за земляных червей, которые они там выращивают?» Чжан Те спросил старика. 
 «Если ты сможешь заплатить 20 ... нет, только 18 серебряных монет за пруд дождевых червей, я думаю, большинство людей захотят позволить тебе забрать эти бесполезные организмы!» 
 Лицо старика слегка покраснело, когда ему стало неловко торговаться с добрым молодым человеком за мелочь, которую никто не покупал раньше. 
 «Он действительно очаровательный старик». Чжан Те улыбнулся внутри. 
 «Тогда я заплачу вам 21 серебряную монету за один пруд дождевых червей ...» Чжан Те выглядел мрачно и милосердно. «Пока я могу отправить эти восхитительные мелочи обратно Гае, Матери земли, и сделать эту землю более энергичной, я не буду переживать, потратив немного больше». 
 Услышав слова Чжан Те, старик стал еще более застенчивым. 
 Вол продолжал качаться по дороге, пока он ехал вперед. После того, как он покинул путь, дорога стала немного шире, так чтобы одновременно могли пройти и два быка. Однако дорожная ситуация все еще не была хорошей. Сидя на воле, Чжан Те общался со стариком и постепенно узнал много нового. 
 Старика назвали Харли, местный фермер из Шевли. Многие люди в деревне действительно растили дождевых червей, даже многие семьи в окрестных деревнях тоже выращивали земляных червей. Люди выращивали их здесь по двум причинам: во-первых, было удобно выращивать дождевых червей; во-вторых, если дождевые черви использовались в качестве корма для цыплят и уток, они могли бы сэкономить много зерен. 
 После качки более десяти минут, Чжан Те наконец прибыл в село Шевли, в которое входило более ста домашних хозяйств. Немногие аутсайдеры обычно посещают эту маленькую деревню. Особенно такие люди, как Чжан Те, кто был китайским юношей. Сидя на воле, когда он вошел в деревню вместе с Харли, он привлек внимание многих людей. 
 «Эй, Харли, кто этот китайский юноша, сидящий на твоей тележке? Он что, мужчина Ханны ...» - спросил кто-то, стоявший рядом с дорогой. 
 «Уходи ...» Харли стал нетерпеливым, и махнул кнутом. Он вообще не объяснил, зачем здесь Чжан Те. Когда вокруг было меньше людей, он начал нервничать, когда он повернулся и сказал: «Эмм ... мои земляные черви ...» 
 «Не волнуйтесь, я обязательно куплю ваших дождевых червей, прежде чем рассматривать других»! 
 После нескольких лет работы в продуктовом магазине, у Чжан Те появилась пара острых глаз. Конечно, он знал, что беспокоит Харли. Хотя люди в Блапеи были просты и честны, они все еще не были враждебны к деньгам. Особенно в сельских районах, как и в других таких местах, помимо продажи некоторых зерновых в сезоны сбора урожая, у людей обычно было мало шансов заработать дополнительные деньги. 
 Чжан Те вскоре увидел место, где Харли растил дождевых червей. 
 Это был небольшой пруд, построенный из кирпича и цемента, который был глубже 30 см, покрывая 7-8 квадратных метров. Маленький пруд был окружен живыми изгородями на случай, если куры и утки захотят войти внутрь, чтобы съесть их. Он был покрыт соломой, чтобы не допустить солнечного света. Под соломой была куча коровьего и птичьего навоза, утиных фекалий и почвы. 
 Так люди и растили земляных червей. После сбора навоза скота, вместе с отходами и покрытия их соломой, им больше не нужно было заботиться о корме для кур и уток. 
 Чжан Те знал, что его последняя надежда и святое чудо спасения лежат в грязном навозе и отходах.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 225: Освобождение дождевых червей



«Кто он, дедушка?» 
 Когда Чжан Те и Харли смотрели на эту кучу навоза и почвы, девица подошла к ним из луга за домом Харли с молочным кувшином в руке. 
 С закатанными рукавами, на ней была белая рубашка с узорами на ней, и бледно-голубая юбка. Сверху рубашки была синяя жилетка, которая закрывала юбку фартуком. Это было излюбленное одеяние крестьянских девиц в Блапеи и Андаманском альянсе в целом. 
 Девушке было 18-19 лет, и она выглядела немного старше Чжан Те. Она была очень красивой. С цепочкой, связывающей ее волосы, у нее были две золотые косы, висящие с обеих сторон, а ее красное лицо(признак хорошего здоровья) и блестящие глаза, были наполнены жизненной силой. Кроме того, ее кожаный жилет описывал элегантные изгибы ее талии и грудей. 
 Тела этих деревенских девиц были еще более изумительными, чем те девушки из Ассоциации роз из-за лучшего развития. Кроме того, они были исключительно красивы. 
 Только взглянув на эту девушку, Чжан Те немного постыдился. Дева с молочным кувшином выглядела как энергичной, так и способной. Она была просто телкой. По совпадению, все телки были чрезвычайно привлекательны для Чжан Те. 
 «Ханна, это наш гость, он здесь, чтобы купить наших земляных червей!» - объяснил Харли. 
 «Купить земляных червей?» Только что подоив корову, Ханна несла молочный кувшин, когда она пришла к ним. В то же время, она несколько раз посмотрела на Чжан Те, прежде чем прямо сказала: «Ты, должно быть, лжец!» 
 «Конечно нет. Я договорился с твоим дедушкой, оплата после доставки!» Чжан Те улыбнулся, глядя на грудь девушки, размер которой был больше, чем у Шараповой и Алисы. Основываясь на его острых глазах, натренированных на девушках из Ассоциации роз, Чжан Те мгновенно оценил размеры груди Ханны. 
 «Это действительно телка». 
 Чжан Те тихо проглотил слюну. 
 «Ты настолько богатый? Почему ты покупаешь эти вещи, которые никто вообще не будет покупать?» 
 «Мечта и вера не могут быть измерены деньгами!» 
 В режиме варварского выживания в пещере, слова и поведение Чжан Те были настолько совершенны, что никто не мог найти в них никакой ошибки. 
 Дева взглянула на Чжан Те с двумя сомнительными глазами. 
 «Ханна, этот молодой человек - благочестивый верующий школы Бога Хранителя ...» 
 Стоя рядом, старый Харли повторил то, что придумал Чжан Те. 
 Эта ложь была поистине правдоподобной. В конце концов, эти мелочи, которые существовали повсюду, почти никакой другой идиот не купил бы их вообще. 
 Услышав объяснение старого Харли, глаза Ханны показали интерес к Чжан Те. При виде своей внучки, заинтересованной этим черноволосым парнем, старый Харли, который испытал любовные дела, поспешно назначил Ханне работу. 
 «Ханна, ты только что доила коров? Поторопись и отнеси молоко на кухню, чтобы отфильтровать его и вскипятить. Если оно будет оставаться не обработанным слишком долго, оно не будет вкусным». 
 Старый Харли не хотел продавать свою внучку по цене только нескольких серебряных монет. Перед тем, как быть трахнутой мужчиной, женщина должна была заинтересоваться этим мужчиной в начале. Никто не знал, как долго аутсайдер, такой как Чжан Те, останется в Блапеи. Поэтому старый Харли не хотел рисковать и позволить мальчику оплодотворить Ханну, прежде чем убежать. Несмотря на то, что этот парень был благочестивым верующим в Школу Бога Хранителя, там не было доктрины, запрещающей верующему делать женщину беременной. 
 Затем Ханна потащила молочный кувшин, и пошла в пункт назначения, иногда оглядываясь на Чжан Те. 
 Видя, как Ханна ушла, Чжан Те продолжил говорить о дождевых червях со старым Харли. Старый Харли отодвинул часть соломы, покрывающую груду навоза и почвы, а затем засунул в нее небольшую деревянную палочку, чтобы открыть навоз. Затем Чжан Те увидел более десяти дождевых червей, скручивающихся под навозом, поспешно двигающихся и сжимающихся в почве. 
 Эти земляные черви были жирными и сильными. Если бы Чжан Те не пришел сюда, чтобы купить их, им суждено было бы стать кормом для цыплят и уток. 
 «Сколько земляных червей в этой яме?» Чжан Те спросил старого Харли. 
 «По меньшей мере, сто тысяч, их никто не сможет сосчитать. Честно говоря, этот организм воспроизводится очень быстро, обладает очень сильной репродуктивной способностью. Каждый дождевой червь будет откладывать яйца три-четыре раза в год, рождая десятки младенцев каждый раз. Таким образом, один земляной червь может родить более ста новых в год. Обычно я беру часть отсюда, как корм для цыплят и уток. Если вы добавляете некоторые отходы и коровьего навоза, они родят некоторых детей через несколько дней, поэтому я никогда не видел, чтобы их число уменьшалось! » 
 «У вас есть транспортное средство? Я не могу нести пруд дождевых червей и навоза в дикую природу и хоронить их просто вручную!» 
 «Конечно, у меня есть деревянная тележка для перевозки коровьего навоза и лопаты. Если ты не сможешь сделать это самостоятельно, я могу найти двух помощников для тебя, если ты сможешь заплатить мне еще две серебряные монеты в день!» 
 «Отлично!» Подумав немного, Чжан Те прямо вытащил свой кошелек и подсчитал 25 серебряных монет, прежде чем передать их старому Харли. «21 серебряная монета за дождевых червей, одна серебряная монета предназначена для аренды тележки и инструментов, а остальные три - для помощников, которых ты должен найти для меня из деревни!» 
 Принимая серебряные монеты, старый Харли мгновенно показал улыбку. Через некоторое время, перед Чжан Те появилась деревянная тележка движимая человеческой силой, пахнущая коровьим навозом, две лопаты и сильный юноша. Этот юноша был внуком Харли, старшим братом Ханны. 
 Он не думал, что пруд дождевых червей стоит 21 серебряную монету. Кроме того, он мог бы также заработать три серебряные монеты за сегодня. Даже аренда двух лопат принесла бы им серебряную монету. Старший брат Ханны, и другие члены семьи старого Харли, очень обрадовались. 
 Щедрые люди будут получать теплый прием, куда бы они ни пошли. 
 В тот момент, когда инструменты были привезены, Чжан Те и старший брат Ханна начали работать. Сначала они отодвинули солому от земляных червей; после этого, они прямо вытеснили земляных червей из пруда и перенесли их на деревянную тележку. 
 Чжан Те был наполнен волнением. Он никогда не думал, что сегодня, все будет так гладко. 
 С его физическим состоянием намного хуже, чем прежде, Чжан Те только работал менее трех минут, прежде чем начал тяжело дышать. Поддерживая себя на ручке своей лопаты, Чжан Те остановился рядом, в то время как старший брат Ханны стал все более энергичным. 
 «Хе-хе, тебе лучше отдохнуть, я могу закончить эту работу в одиночку!» 
 Увидев слабость Чжан Те, старший брат Ханны рассмеялся, и он начал быстрее двигать лопатой. Всего за несколько минут, деревянная тележка уже была полностью загружена коровьим навозом и почвой. Она, по крайней мере, содержала десять тысяч дождевых червей. 
 Увидев этих дождевых червей, катающихся по транспортному средству, Чжан Те быстро накрыл их соломой, чтобы не допустить, чтобы восхитительные земляные черви не загорали под солнцем. 
 «Куда мы направляемся?» Старший брат Ханны спросил Чжан Те. 
 «Я не знаком с соседней топографией. Если ты знаешь, что где-то поблизости есть подходящие места для этих земляных червей, ты можешь направить меня туда!» 
 Наконец, старший брат Ханны направил Чжан Те на берег реки к югу от деревни Шевли. Река была вырыта пару лет назад. Ниже ее берегов был ил, который был вынесен с реки. Многие деревья были посажены на берегу реки. Немного дальше отсюда, были овощные поля. Многие люди сваливали гнилые овощные листья на впалую землю возле реки, которая была покрыта сорняками. Чжан Те решил, что окружающая среда здесь действительно подходит для дождевых червей, чтобы они могли выжить. 
 Он открыл землю возле вогнутой земли, используя свою лопату и проверил ее. Он обнаружил, что почва здесь мягкая и там было много дождевых червей. В тот момент, когда Чжан Те открыл землю, земляные черви попытались спрятаться в почве от солнечного света. 
 Для дождевых червей, которые раньше жили в маленьком пруду и предназначались для кормления цыплят и уток, это место, хотя и не являлось раем, было почти как Шангри-ла. 
 Теперь, когда Чжан Те был настроен освободить своих дождевых червей здесь, следующие шаги были легкими. Он работал вместе со старшим братом Ханны, и они выкопали яму глубиной 30-40 см. Затем они отправили навоз вместе с земляными червями в яму своими лопатами. После этого, они накрыли ее землей, приготовив ее для земляных червей.
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Глава 225.5: Освобождение дождевых червей



Процесс освобождения этих дождевых червей был просто инженерной работой. Чжан Те и старший брат Ханны почти целый день потратили, чтобы опустошить 95% всех дождевых червей и навоза из этого пруда в доме старого Харли. Наконец, осталась только часть навоза и почвы размером с совок для мусора, в этом водоеме, который покрывал 7-8 квадратных метров. Согласно объяснению старого Харли, их оставляли для воспроизведения. Только добавив немного навоза и отходов, пруд будет полностью заполнен земляными червями снова менее чем за год. 
 Весь день Чжан Те и старший брат Ханны тащили деревянную тележку и много раз ходили туда-сюда. В то же время, новость о том, что Чжан Те закупал земляных червей, также распространилась по всей деревне. В результате все фермеры в Шевли знали, что благочестивый верующий в школу Бога Хранителя пришел к Шевли, кто хотел освободить дождевых червей в дикую природу. Этот человек был не только благочестивым, но и щедрым, так как сегодня он заплатил 25 серебряных монет семье старого Харли. Для местных жителей, это было замечательно сделать так много дополнительных денег за один день. Как могут эти земляные черви так цениться? 
 Из-за его щедрости, Чжан Те получил страстное обращение в доме старого Харли. Он наслаждался бесплатным обедом и бесплатным ужином. Но из-за того, что он слишком спешил вернуться, чтобы проверить свой Фрукт Спасения, после ужина, он больше не оставался в доме старого Харли, вместо этого он хотел прямо вернуться в свою резиденцию. 
 «Тебе еще нужны земляные черви? Я тоже выращиваю их ...» 
 «Мой пруд с дождевыми червями больше, чем у старого Харли, он содержит больше дождевых червей, чем у него. Я хочу только 20 серебряных монет за всех ...» 
 «Мне нужно только 19 серебряных монет!» 
 Увидев, как люди спорят вокруг него, Чжан Те почувствовал головокружение и громко крикнул на телеге, «Тишина!» 
 Затем все замолчали, глядя на Чжан Те, который стоял на воле. Поскольку Чжан Те был военным офицером лагеря железной крови, с тех пор как он покинул поле битвы, у него была особая, твердая личность, которая могла бы определенно помочь ему контролировать ситуацию в этот момент. 
 «Пожалуйста, вернитесь по домам, я вернусь через пару дней. Я хочу всех ваших дождевых червей. Не волнуйтесь, я вернусь, чтобы купить земляных червей в каждом доме, по очереди. Я покупаю только тех, кого вы выращивали в своем собственном водоеме. Диких я не покупаю. Цена ваших дождевых червей будет такой же, как у старого Харли!» 
 Услышав объяснение Чжан Те, все остались довольны. 
 Стоя перед ее домом, Ханна смотрела, как Чжан Те стоит на воле, убеждая всех остальных уйти только с несколькими предложениями. Ее глаза стали блестеть. 
 Чжан Те не знал, что, будучи красивым китайским юношей, кто совершенно отличался от тех мускулистых юношей в деревне, в глазах многих девушек в этой деревне, он был наполнен исключительно «экзотической» аурой. То, что он делал в этой нормальной деревне, вызвало интерес множества девочек, таких как Ханна. 
 ... 
 Когда Чжан Те вернулся домой, на улице было уже темно. Звук скрипки все еще дрейфовал из резиденции мистера и миссис Грин на первом этаже; шум ребенка все еще происходил из резиденции молодой пары на втором этаже; и там все еще было пусто на третьем этаже, а в дверях резиденции Чжан Те была записка. 
 «Прошу прощения за то, что произошло прошлой ночью. Спасибо за твою заботу. Если я выпачкала твою одежду, ты можешь принести ее вниз, и положить у двери. Я помогу тебе постирать ее - Линда» 
 «Кажется, эту женщину зовут Линда, и она приходила сюда, чтобы найти меня!» 
 Чжан Те почти забыл про этот маленький вопрос. Поскольку она была просто пьяна, ему не нужно было сердиться на нее. Показав улыбку, он сорвал бумагу, открыл дверь и вошел внутрь. 
 В этот момент, сердце Чжан Те давно уже билась, как кипящая вода. Он просто пытался восстановить самообладание. 
 «Терпение - это добродетель!» - снова предупредил он сам себя. 
 Потому что сегодня он сильно вспотел, а работа сегодня не была чистой, Чжан Те был полон запаха навоза и отходов. Прежде чем он вошел в замок Черного железа, он десять минут принимал ванну и переоделся. 
 ... 
 - Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Когда эта линия слов медленно исчезла, Чжан Те глубоко вздохнул, и пошел к маленькому дереву. 
 Маленькое дерево или истинное правило кармы не подвело Чжан Те. В этот момент, на ветке посреди маленького дерева тихо висели два плода. 
 Два фрукта были оба Фруктами Спасения: один был бледно-зеленым, а другой стал розовым. Они были похожи на два персика, один уже созревший, а другой еще нет. 
 Бледно-зеленый был «силой золотых уангов», которые еще не созрел. Чжан Те не обратил на него особого внимания, вместо этого, он прямо протянул руку к розовому персику в форме сердца. 
 - Фрукт Спасения, из признательности земляных червей, созрел. Использование: сорвать и прямо съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вывезены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как они будут сорваны с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Этот фрукт может восстановить ваши раны на 1,3%. 
 С чуть более чем 20 серебряными монетами, Чжан Те мог улучшить свое физическое состояние на 1,3%. Прочитав это, он остолбенел и громко рассмеялся. В этот момент Чжан Те понял, что деньги очень важны, хотя это не стандарт для измерения стоимости всего. Без этих дождевых червей, независимо от того, сколько бы он потратил, он не смог бы восстановить свое тело вообще. 
 Может быть, как и человеческий род перед катастрофой, люди в этой эпохе привыкли использовать для измерения стоимости всего - деньги. Сегодня он освободил по меньшей мере 70 000-80 000 дождевых червей. Хотя эти жизни стоили в чьих-то глазах только серебряных монет, они не знали, что все жизни являются проявлением создателя, ценность которого не может быть измерена деньгами. В глазах создателя живая трава и мелкий земляной червь могут быть более ценными, чем великолепный дворец. 
 Должно ли предполагаемое богатство человека измеряться глазами человека или глазами создателя? Другими словами, настоящий богатый человек должен быть богат перспективами как людей, так и творца! 
 Это просветление промелькнуло в голове Чжан Те. 
 Фрукт Спасения в форме сердца приносил людям экзотическое чувство, из-за чего их поры расширялись из-за волнения. Сорвав плод и съев его, он начал двигаться в теле Чжан Те, ползая, как земляной червь. Чжан Те, очевидно, чувствовал, что места, где он чувствовал себя некомфортно, стали комфортными после того, как теплый поток прополз сквозь них. 
 Было слишком приятно есть этот плод. В течение всего процесса, Чжан Те чувствовал, что многочисленные маленькие руки делали ему массаж как внутри, так и снаружи. Он был настолько погружен в этот процесс, что даже после того, как эффект плода закончился, он все еще сидел на земле и долго наслаждался воспоминанием, прежде чем встать. 
 После вставания, Чжан Те сделал некоторые движения, чтобы почувствовать его текущее физическое состояние. Хотя он только восстановился на 1,3%, Чжан Те все еще чувствовал себя немного лучше, чем раньше. Поскольку его физическое состояние было очень плохим, даже с выздоровлением в 1,3%, он все еще мог ощущать очевидное улучшение. 
 Если он смог бы продолжать выпускать червяков, он в течение нескольких месяцев полностью оправился бы, до состояния обычного человека. 
 Чжан Те сделал длинный вздох ... 
 На этой скорости он знал, что полностью восстановится, всего за 3-4 месяца. Возможно, когда он полностью восстановится, восстановление лагеря железной крови дивизии № 39 еще не завершиться. В конце концов, потеря в лагере железной крови была действительно большой на этот раз. 
 Если он сможет полностью оправиться, вернется ли он в лагерь железной крови? Когда он подумал об этом вопросе, Чжан Те стал колебаться внутри. Он знал, что если он просто вернется, как будто ничто не произошло после того, как многие из врачей признали его инвалидом из-за его ужасающего опыта, он тогда был бы по-настоящему «хорошо известен» во всей армии железного рога. Он боялся, что, если он это сделает, многие люди начнут сомневаться в его лжи о том, что его поразила молния. Каким бы острым ни был человек с синдромом пост удара молнии, он не мог сделать что-то подобное. 
 Армия железного рога не была городом Блэкхот. Если он вызовет чьи-то подозрения, Чжан Те не был уверен, сможет ли он сохранить секрет замка Черного железа. 
 Чжан Те был действительно озадачен этим вопросом. Однако, всего через несколько секунд, он вытолкнул его из своей головы. Независимо от того, вернется ли он, или лагерь железной крови закончится его восстановление и реорганизацию, это будет не менее чем через 3-4 месяца. Сейчас ему не нужно было думать об этом вопросе. 
 Додумав сюда, Чжан Те расслабился. 
 Поскольку сегодня у него было достаточно свободного времени, он сначала культивировал в замке Черного железа, а затем продолжил создавать еще две связующие цепи, используя свою духовную энергию. После этого он практиковал умственную арифметику двумя по абаку, чтобы немного восстановить свою духовную энергию. Сделав все вышеперечисленные вещи, он почувствовал себя очень довольным и заснул. 
 Позже, Чжан Те стал самым популярным человеком во всей деревне Шевли ...
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Глава 226: Самый популярный человек в Шевли



На пустой земле за пределами села Шевли, были стопки высушенной пшеничной соломы. Многочисленные столпы соломы для домашних хозяйств были собраны в пучки. Они были похожи на горы. Кроме того, редкие пшеничные соломинки, покрывающие землю, выглядели как толстый ковер. Даже если люди спрыгнут с верхней части столпов, они не пострадают. Поэтому это место также стало самой естественной и приятной детской площадкой в деревне Шевли. 
 Чтобы хорошо спрятаться, когда они играли в прятки, дети опустошали дно многих высоких столпов соломы пшеницы. После блокировки входов пещер, в них можно было спать всю ночь. 
 Внутренности столпов пшеничной соломы были вентилированы, теплые и очень мягкие. 
 Место, где были столпы соломы, было действительно мини-лабиринтом в деревне Шевли. 
 Конечно, не только детям понравилось там, но и Чжан Те понравилось тоже. 
 В этот момент, небо было покрыто звездами. Дети в Шевели только что поужинали после того, как их родили загнали их домой поесть. Они готовились играть в группах на улице. 
 В период между тем как детей позвали домой, чтобы поужинать, и тем, как они вернулись, чтобы поиграть на улице, поле для сушки всей соломы пшеницы было вакантным. В течение этих 2-х часов, люди могли делать много всего здесь. 
 С позавчера, Чжан Те влюбился в это место. 
 После выпускания дождевых червей в первый раз, он проходил мимо поля для сушки пшеничной соломы. Он увидел Ханну с двумя золотыми косами на своем пути. Она пряталась за столпом из пшеничной соломы, выглядывала только головой и тихо помахала ему рукой, которая шел за ее старшим братом и другим помощником в деревне. 
 Поскольку работа сегодня была закончена, Чжан Те сказал двум помощникам вернуться назад. Затем он нашел повод отдохнуть здесь. Когда они были далеко, Чжан Те незаметно перебрался в тот столп из пшеничной соломы, где пряталась Ханна. 
 Потянув руку Чжан Те, она ничего не сказала, и обошла вокруг поля, прежде чем повести его в столп соломы. Затем она отдернула пучок соломинок пшеницы снизу, открыв отверстие. Потянув юбку, она улыбнулась, когда она опустила свое тело и залезла внутрь, а за ней Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел, горячие губы Ханны приклеились к его, пока ее руки касались его кожаного пояса. 
 Как мужчина, конечно, Чжан Те не стоял и ждал. То что произошло дальше, описывать не нужно. 
 Один парень и одна дева, оставаясь в одиночестве, вскоре начали «сражаться» друг с другом. 
 Это был первый раз для Чжан Те, делая это в столпе из пшеничной соломы. Он чувствовал себя очень заведенным и полным веселья. 
 С этого дня, Чжан Те также начал любить солому из пшеницы. В каждые сумерки, Ханна ждала его там. После того, как он заканчивал работу каждый день, Чжан Те находил оправдание встретиться с Ханной здесь, как то, что он сделал в тот день. 
 Чжан Те не мог вспомнить, сколько раз Ханна начинала свой судорожный спазм, но он мог помнить, что после каждого раза, когда они занимались любовью, большая часть неснятого и мягкого фартука под ее телом была бы влажной(оргазмы у нее были сильные). 
 Каждый раз, когда Ханна начинала спазмы, она бессознательно пронзительно кричала. Поэтому каждый раз, в этот момент Чжан Те стремительно целовал ее губы. 
 Чжан Те также наслаждался этим чувством спазма, поскольку чувствовал чувство достижения как физически, так и умственно. 
 На этот раз, спазм Ханны продолжался 3-4 минуты. На этот раз Чжан Те не двигался, он просто лежал на теле Ханны и целовал ее. Посасывая язык Ханны, он чувствовал холод на кончике своего языка. Иногда он перемещал свой член, который был в ее теле, чтобы заставить ее подернуться от наслаждения. 
 Чжан Те любил видеть, как женщина теряет рассудок под ним. 
 Возвращаясь из рая в мир людей, Ханна все еще ощущала твердость члена Чжан Те. В этот момент, она все еще была мягкой. 
 Раньше она не испытывала такого сумасшествия. С первого взгляда, она почувствовала, что Чжан Те был похож на странного зверя, который со временем становился все более и более мощным, сумасшедшим, пока шло время. Каждый раз, когда ей казалось, что он ее порвал. Всякий раз, когда она думала о том, как Чжан Те задыхается, когда он использовал лопату(кидая навоз), работая всего две минуты, она была уверена, что этот плохой парень притворяется. 
 «Ха ... ты его уже вытащил?» Ханна задыхалась, ее лицо стало совершенно красным. 
 «Догадайся». 
 Чжан Те показал непристойную улыбку, снова двигая своим членом внутри ее тела, заставляя тело Ханны сильно дрожать. 
 «Ах ... не мог бы ты остановиться? Я знаю, чего ты ждешь. Я знала это, когда ты увидел меня в первый раз. Больше не поднимай мои ноги, опусти их, пожалуйста, они уже затекли ... " 
 В это время, юбка Ханны была расстегнута и обведена вокруг ее талии, а нижнее белье было сдвинуто на колени. Она все еще была одета в кожаные туфли на высоком каблуке, открывая пару белоснежных ног. Ее пухлые бедра были сжаты Чжан Те, чтобы свернуться близко друг к другу. Чжан Те раздвинул ее ноги и прижал ее колени к груди. 
 После этого, Чжан Те отпустил ноги Ханны. 
 Затем она расстегнула свой жилет и отодвинула его. После этого она расстегнула пуговицы рубашки под жилетом и корсаж на передней кнопке, разоблачив ее огромную и белоснежную чашку размера G(насколько я понял, это что 7 размер?). 
 Ханна подтолкнула их руками и надавила на глубокий пухлый и мягкий овраг. После этого она бросила очаровательный взгляд на Чжан Те и укусила его ухо. 
 «Давай, ты подонок, моя невестка научила меня вчера ...» 
 С блестящими глазами, Чжан Те затем сделал более забавные жесты ... 
 ... 
 Через двадцать минут, Чжан Те был первым, кто вышел из столпа соломы пшеницы с обновленным видом. Глядя на небо, он понял, что играл дольше, чем вчера. Как то, как она ухаживала за дойкой коровы, эта телка была действительно удовлетворена и была действительно хороша в доении. 
 С красным лицом, Ханна тоже вышла из столпа соломы. 
 Затем Чжан Те помог ей поправить ее одежду и закрепить веревки на ее жилете. 
 Убирая соломинки из одежды и волос другого, они улыбнулись друг другу. 
 "Ты придешь сюда завтра?" - спросила Ханна, глядя на Чжан Те, полная любви. 
 «У меня есть что-то, с чем нужно разобраться в Блапеи завтра, поэтому я приду сюда послезавтра!» Чжан Те объяснил. 
 Несмотря на то, что он был Директор управления оборудования № 9, Отделения комплексной логистики, Отдела логистики Армии железного рога, Чжан Те не приходил на завод почти две недели, начиная с первого дня после его ухода из больницы. Кроме того, война продолжалась на линии фронта. Даже если это была неторопливая должность для отставных офицеров, Чжан Те все еще чувствовал себя застенчивым от его лени. Он должен пойти туда и поприветствовать их, по крайней мере. 
 «Тогда я буду ждать тебя здесь послезавтра!» 
 "Отлично!" Сказав это, Чжан Те внезапно подумал о чем-то. «Какой подарок ты хочешь, я принесу его тебе из Блапеи!» 
 Наклонив голову, Ханна подумала. «Тогда принеси мне пакет пивных дрожжей. Когда фестиваль пива прибудет через несколько дней, к тому времени каждая девушка в деревне покажет пиво, которое должны сварить лично, но, похоже, дома нет достаточного количества пивных дрожжей, так что просто купи мне один пакет! " 
 "Хорошо!" 
 Затем они поцеловались перед столпом из соломы и украдкой отошли друг от друга в разных направлениях. 
 Теперь, когда это была тайная любовная интрига, они были очень осторожны. 
 ... 
 Всего через несколько минут после того, как Чжан Те покинул столп соломы, прежде чем он вышел из деревни Шевли, он встретил старого Харли, который искал Ханну. 
 В тот момент, когда он увидел Чжан Те, старый Харли стал ошеломленным. «Чжан Те, ты видел Ханну ...» 
 "Не… нет!" Чжан Те запинался, невольно, как вор. 
 «Почему ты так поздно уходишь?» Старый Харли смотрел на Чжан Те с сомнительным взглядом. 
 «Э-эм ... я немного устал сегодня ... после работы, я отдохнул. Когда я проснулся, было уже немного поздно! Ханна должна быть в деревне или с друзьями. Нет больше времени на болтовню, трудно ходить ночью, мне нужно возвращаться! " 
 Чжан Те быстро сбежал. 
 Глядя на беспокойный вид Чжан Те, старый Харли почувствовал, что что-то не так ...
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Глава 226.5: Взрыв



После отпуска дождевых червей, Чжан Те задержался с Ханной более двух часов, а вечером вернулся в город Тоникас. После обычного ужина в какой-то гостинице, он наконец нашел конное такси, чтобы отвезти его обратно в резиденцию. 
 Сегодня, Чжан Те вернулся после 11 часов вечера, позже обычного. К настоящему времени, все люди на первом и втором этаже уже заснули. Чтобы не беспокоить их, Чжан Те тихо поднялся наверх. 
 ... 
 «Линда, так как я тебя довел до дому, почему бы не пригласить меня, чтобы выпить чашечку кофе?» 
 В тот момент, когда Чжан Те поднялся на второй этаж, он услышал голос мужчины средних лет с третьего этажа. 
 «Блять, ты хочешь выпить чашечку кофе в ее резиденции в такое время, я думаю, ты, мудак, хочешь, чтобы она выпила твое молоко!» 
 Услышав этот голос, Чжан Те сразу понял, что происходит. Это было нормально, и не имело никакого отношения к Чжан Те. Он чувствовал, что этот мужчина был немного лицемерным. 
 «Нет ... уже слишком поздно, спасибо, что провел меня. Мне немного неудобно. Увидимся!» 
 Женщина, которая жила на третьем этаже, явно знала, о чем думал мужчина. Поэтому, после небольшого колебания она отказалась от его желания «выпить чашечку кофе». 
 «Тебе неудобно? Что случилось? Позволь мне увидеть!» - спросил он тревожным голосом. 
 «Не нужно, я слишком много выпила, со мной все будет в порядке после отдыха ... ах!» 
 Когда Чжан Те прибыл на третий этаж, он увидел мужчину в аккуратной одежде, обнимающего женщину, которая жила в резиденции на третьем этаже, на тусклой лестнице. Женщина боролась, хватая руку этого мужчины, чтобы он не шарил по всему ее телу. В то же время, она наклонила голову, чтобы не целовать его. 
 Услышав шаги Чжан Те, мужчина и женщина остановились. При виде его, эта женщина, казалось, немного смутилась, а мужчина старше сорока нахмурился. 
 Поскольку это не имело никакого отношения к нему, Чжан Те просто сделал вид, что игнорирует их. Немного взглянув на них, он пошел наверх. 
 Мужчина уставился на Чжан Те, но, поняв, что он просто поднимался по лестнице, он расслабился и снова начал шарить. 
 Когда Чжан Те прибыл на четвертый этаж, и приготовился открыть дверь своей собственной резиденции, мужчина внизу стал более самонадеянным. 
 «Ах ... нет ... отпусти меня, если нет, я позову полицию ...» воскликнула женщина старше тридцати. 
 «Линда, я люблю тебя. Как только ты пообещаешь быть моей женщиной, я могу отложить долг твоего ликероводочного завода ...» 
 Мужчина начал затруднительно дышать. 
 «Ах ... ты же согласился задержать его за столом!» 
 Женщина все еще изо всех сил пыталась выбраться из его рук. 
 «Это зависит от твоей работы сегодня. Не притворяйся, что ты богиня. Я знаю, что такие женщины, как ты, только хотят получить преимущества в критический момент. Как только ты пообещаешь стать моей любовницей и сделаешь мне приятно на кровати позже, тогда ничего не проблема ... " 
 Голос мужчины становился все более тревожным, когда звук их движения одежды все громче. «Знаешь, Линда, с тех пор, как я впервые увидел тебя, я сумасшедшее хотел тебя трахнуть. При виде твоего маленького рта, я хотел заставить тебя встать на колени перед собой и лизать мой столб. Если ты удовлетворишь меня сегодня, ничто не станет проблемой позже ... » 
 Помимо более сумасшедших движений, слова мужчины стали более грязными ... 
 «Па ...» 
 Женщина ударила мужчину. Вскоре ее рот был заблокирован чем-то, и она заплакала. Со звуком «Хуа ...» ее одежда была разорвана на куски. 
 Раньше, когда Чжан Те чувствовал, что это не имеет к нему никакого отношения, он планировал игнорировать их. Однако в этот момент, когда он вставил свой ключ в дверь, он больше не мог этого выносить. Он повернулся и быстро спустился вниз на третий этаж. 
 Когда Чжан Те прибыл на третий этаж, мужчина уже заставил женщину зайти в угол лестницы. Одной рукой закрыв рот, он сжал ее шею другой рукой. Часть ее одежды была разорвана. Очевидно, этот мужчина собирался применить силу, чтобы покорить ее. 
 Чжан Те мгновенно бросился вперед и ущипнул вены на шее мужчины, отталкивая его от тела женщины. Будучи защемленным в определенном месте на шее, мужчина сразу почувствовал головокружение и бессознательно отпустил женщину. 
 После освобождения дождевых червей в течение одной недели, Чжан Те уже стал таким же здоровым, как и нормальный человек, и имел определенную силу. Кроме того, с его богатым опытом в убийстве людей на поле боя, этот мужчина даже не смог устоять перед тем, как его бросили на землю. 
 Он мгновенно почувствовал головокружение и не понимал, что произошло, еще десять секунд. Прежде чем он смог открыть рот, Чжан Те, кто убил многих людей, когда он был в лагере железной крови, ударил его, не желая тратить время на разговор с таким человеком. Затем он продолжал ударять по обеим сторонам его лица более десяти раз. Лицо 40 с лишним летнего мужчины, вскоре превратилось в голову свиньи, покрытую кровью. 
 «Если я снова тебя увижу, я порежу тебя на куски и скормлю собакам на улице». 
 Взволнованный, мужчина посмотрел на Чжан Те, который был наполнен намерением убийства, сформированное после убийства многочисленных людей на поле битвы. Даже если он не был таким резким, как раньше, если он был с мрачным лицом, он все еще мог представить ужасную силу другим. 
 Мужчина больше не мог говорить, поэтому он просто кивнул. 
 Затем Чжан Те дал ему сильный удар. "Свали!". 
 Затем мужчина смущенно упал вниз. Как мяч, он продолжал катиться на второй этаж, прежде чем убежать. Он даже не осмелился оглянуться. 
 Только когда он сбежал, Чжан Те снова повернулся и посмотрел на женщину, которая стояла у ее двери на третьем этаже, держа руки на корсаже, который был разорван. 
 "Ты в порядке?" Чжан Те мягко спросил. 
 "Спасибо!" - тихо ответила женщина, половина ее тела была в тени. 
 Чжан Те не мог ясно видеть ее выражение, но изгиб под ее талией под светом лампы, была действительно соблазнительной, до такой степени, что он даже хотел совершить преступление. 
 Женщина была одета в супер короткую юбку с разбросанными маленькими цветами и растениями, под которыми находилась пара тонких ног. Кроме того, на ней были туфли на высоком каблуке. Все это показывало ее зрелую и сексуальную фигуру. 
 «Неудивительно, что мужчина озверел!» Подумал Чжан Те. Если бы это был он, кто провел такую женщину домой в полночь, он, возможно, тоже не смог бы остановить себя от бытия импульсивным за ее дверью. 
 «Тогда отдохни, если он придет сюда, чтобы создать тебе неприятности, просто позови меня!» 
 Бросив еще один взгляд на нее, Чжан Те поднялся наверх. 
 Только когда она услышала, как Чжан Те открыл свою дверь и вошел в его резиденцию, женщина, которая скручивалась в тени, вытащила ключ и открыла свою дверь. 
 В тот день, потому что она была пьяна, а лампа на лестничной клетке была немного тусклой, после того, как она вырвала на одежду Чжан Те, она не могла вспомнить, как он выглядел в военной форме. Она думала о нем как о ребенке, но в этот момент его жестокость, настоящая сила и праведность, которые были намного больше, чем у обычного 15-16 летнего юноши, полностью подорвали его образ в ее сознании. 
 Когда она вспомнила сцену, как она спит в резиденции Чжан Те, и смущенно сбегала из его гостиной, а также его громкий смех, пока он стоял в пижаме, у женщины было странное чувство к Чжан Те. 
 Когда он вошел в свою резиденцию, Чжан Те сначала принял ванну, прежде чем войти в замок Черного железа. После того, как он сегодня съел Фрукт Спасения, его полное выздоровление составило 15,8%, что немного больше, чем вчера. Теперь, Чжан Те наконец добрался до здорового состояния 15-летнего молодого человека, которым он был до того, как он получил замок Черного железа. К счастью, он был, по крайней мере, нормальным человеком. 
 - Система обнаружила, что физическое состояние лорда замка восстановилось до минимального физического состояния, которое может оказать влияние на Фрукт Возвращения Проблем. Таким образом, Фрукт Возвращения Проблем сейчас доступен. 
 Эта новость была, безусловно, лучшим подарком, подаренным Чжан Те. Он громко рассмеялся. 
 После этого он некоторое время культивировал свою духовную энергию в замке Черного железа и создал еще одну «связывающую цепь». Затем он почувствовал себя немного уставшим, поэтому вернулся в свою спальню и хорошо выспался. 
 ... 
 В полночь, Чжан Те был разбужен громким звуком, который мог потрясти весь Блапеи. Он поспешно подошел к гостиной и отодвинул занавеску, увидев место на юге Блапеи. Там вспыхивало пламя к небу, половина его уже окрашена в красный цвет. Чжан Те мог смутно вспомнить, что это место было важным логистическим складом Блапеи ... 
 Позже, пронзительный сигнал противовоздушной обороны начал отражаться через Блапеи. 
 Ошеломленный, Чжан Те посмотрел на пламя на горизонте и на дирижабль над пламенем. В его голове мелькнул вопрос: «Этот громкий звук был легендарным взрывом?» 
 С тех пор, как он родился, это был первый раз, когда Чжан Те увидел взрыв.
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Глава 227: Падение занавеса науки



Было сказано, что до катастрофы было очень просто сделать взрывчатку. В ту эпоху, люди узнали множество способов взорвать вещества. Они могли также бомбить с ужасающей силой. Только с одной бомбой они могли уничтожить даже город, убив миллионы людей. Многие люди могут даже легко сделать много взрывчатых веществ дома. 
 С прибытием катастрофы и божьей звезды, изменились все правила в мире, что привело к тому, что люди потеряли способность создавать взрывчатые вещества в течение сотен лет после катастрофы. Это продолжалось до второй священной войны между людьми и демонами, когда во время раскопок подземных реликвий и под просвещением дальневосточной цивилизации, люди снова получили эту способность. Было сказано, что эта способность связана с кристаллами. Однако, по сравнению с до катастрофы, число людей, которые могли сделать взрывчатку, было даже меньше, чем количество редких животных в зоопарке до катастрофы. 
 Многие люди все еще пытались найти тайну, почему вещества, которые могли взорваться до катастрофы, не могли этого сделать после нее. Они представляли много объяснений, самыми известными из них были: во-первых, теория изменения струн, основанная на мнении науки струн вселенной; во-вторых, теория Божьих частиц, основанная на Божьей звезде. 
 Согласно школе смены струн, катастрофа и звезда Бога изменили струнное состояние материалов, основное состояние конституции веществ в этой галактике. В результате чего, многие основные правила в этой галактике изменились. 
 У этого мнения было много сторонников. Теория струн была спорная еще до катастрофы. Хотя теория струнных(кому интересно, можете загуглить теорию струн) изменений казалось может объяснить все изменения после катастрофы - это было бессмысленно. Потому что обычные люди не могли этого понять. 
 Помимо теории струн, существовала теория о таинственных частицах, принесенных Божьей звездой. У этой теории также было много оснований и сторонников. Согласно теории Божьих частиц, Божья звезда принесла некие загадочные частицы. После того, как они были брошены в эту галактику, каждое правило в этой галактике изменилось. 
 Это было самое популярное мнение. Учитель науки в школе Чжан Те также был сторонником этого мнения. Согласно нынешнему исследованию и пониманию человеческого мира до катастрофы, люди до катастрофы рухнули в предполагаемую «научную ловушку» под соблазнением демонов и чрезвычайным самосознанием. 
 В ту эпоху, люди слепо думали, что наука, которую они поняли, была единственной и конечной истиной в этой вселенной. Однако, правда заключалась в том, что безумное поклонение людей науке было всего лишь игрой слепых людей, трогающих слона (В древнем Китае король сказал канцлеру, представить слона группе слепых. Затем слепые коснулись слона руками. Один коснулся его уха и сказал, что это веер; другой коснулся его головы и сказал, что это скала; другой коснулся его носа и сказал, что это круглый деревянный брусок, больший на одном конце и меньший на другом конце, который использовался для измельчения риса в древнем Китае; другой коснулся его ноги и сказал, что это мортира; другой коснулся его спины и сказал, что это кровать; другой коснулся его живота и сказал, что это банка; и последний коснулся хвоста и сказал, что это веревка. В общем, суть в том, что у каждого своя правда), что большинство людей играло под руководством других. 
 Самый большой миф науки был укоренен в пределах чувств и осознания людей. То, что люди могли видеть, слышать, унюхать и касаться, было фактически существующей формой вещества в диапазоне узкой частоты видимого света. Частота в этом диапазоне, которую люди могли воспринимать, представляла собой только чашу воды в водном чане или ключ на всей клавиатуре пианино. Когда рука науки нажала эту клавишу, люди услышали звук и принимали этот единственный ключ в качестве всего фортепиано. 
 Предполагаемая наука была просто расширением пяти чувств и осознания людей в изучении Вселенной. Пределы пяти чувств и осознания людей привели к пределам науки. Вначале наука, которую люди поняли, сыграла положительную роль в их развитии. Но после этого, особенно в течение сотен лет до катастрофы, предполагаемая наука стала сдерживающими кандалами и инструментом, который демоны использовали для уничтожения людей. 
 В то время, «научный представитель» сказал людям, что люди - единственная умная жизнь в этой галактике, даже во всей вселенной ... 
 В то время, «научный представитель» сказал людям, что галактика прочная. Помимо магмы и камней, внутри ничего не было ... 
 В то время, «научный представитель» сказал людям, что полный потенциал людей предназначался, чтобы бежать быстрее, прыгать выше и быть более умным ... 
 В то время, «научный представитель» сказал людям, что предки людей - это своего рода существо белка на основе углерода, образованное молнией, ударяющей о воду. После многолетней эволюции белок на основе углерода, наконец, стал своего рода одноклеточным организмом. После еще одного длительного периода эволюции, он стал другим видом живого существа ... В конце концов, обезьяны стали людьми. У людей вообще не было истории. 
 Ох, в то время «наука» говорила людям, что более 98% человеческих генов являются отходами. 
 Люди доверяли ему. В результате чего, демоны, скрывающиеся среди них, очень обрадовались. 
 В то время, люди на самом деле были агнцем, которых вели к резне, их глаза были покрыты черной тканью демонов. Люди были убиты бесами большими пачками по-разному, однако они не знали, кто это делал. В человеческом мире, когда в науке был достигнут беспрецедентный прогресс, самая большая роль науки заключалась в том, чтобы держать клетку, которая сдерживала людей более тесно, затягивать людей веревками, убивать их более страшными путями. 
 Во многих людей до катастрофы были вставлены чипы, которыми управляли демоны, в момент их рождения. Затем они были тщательно контролированы демонами. 
 Во имя инъекционных вакцин, некоторые вирусы вводились в их тела, чтобы полностью уничтожить иммунную систему людей. Эти вирусы, могут даже ограничить потенциал людей, а также дальнейшее совершенствование и освобождение ДНК людей. После этого, все были брошены в ужасающий мир, полный ужасов, вражды и насилия, созданный демонами(что-то автор походу совсем поехал :D). 
 Многие люди в эту эпоху считали, что звезда Бога освободила людей от этой ужасающей, междоусобной ловушки. Большинство людей приписывали все изменения, произошедшие в этом мире, с этой звездой Бога, ожидая найти ответ, чтобы объяснить все ей. 
 Прибытие Божьей звезды показало, что занавес человеческой науки упал и начался век Черного Железа. Поэтому теория Божьих частиц стала более влиятельной. 
 Помимо вышеупомянутых двух объяснений, Чжан Те слышал другое объяснение от Дондера - начиная с катастрофы и прихода звезды Бога, галактика, в которой жили люди, вступила в другое время и пространство в положении Вселенной. В другой плотности времени и пространства, все вещества имели разные свойства и характеристики. Эта теория разного времени и пространства уже существовала до катастрофы, распространенная в некоторых таинственных ассоциациях. Это была самая старая теория. 
 Основываясь на знаниях и интеллекте Чжан Те, он не мог определить, были ли эти теории истинными или нет. Он сосредоточился только на фактах перед ним. Эти теории и гипотезы только заявили об одном факте - в эту эпоху, когда занавес науки упал, вещества, которые могли взорваться, и производители взрывчатых веществ были драгоценными камнями. 
 У обычных людей даже не было возможности увидеть один взрыв за всю свою жизнь. Даже в войнах, взрывчатка использовалась редко. Это не значит, что она бесполезна, а наоборот - слишком полезна. Мало кто мог себе это позволить. Использование взрывчатых веществ в войнах было сродни убиванию людей, золотыми кирпичами. Без окупления более десяти раз, никто не хотел бы ударять людей золотыми кирпичами. 
 Взрывы сопровождались громкими звуками и пламенем, которые были двумя важными признаками в обнаружении взрывов, по словам Дондера. Поскольку Чжан Те не видел взрывов раньше, он не был абсолютно уверен, был ли это взрыв или нет. Он чувствовал, что пламя в небе за окном, было очень удивительно в полночь. 
 После этого громкого звука, весь Блапеи оставался хаотичным до конца ночи. 
 ... 
 На следующий день, когда Чжан Те собрался покинуть свою резиденцию в военной форме первого лейтенанта, он обнаружил, что улицы в Блапеи покрыты солдатами в темно- 
 красной военной форме. Они допрашивали прохожих. Атмосфера в целом Блапеи была в десять раз была более интенсивной по сравнению со вчерашней. 
 Поскольку Блапеи находился всего в 100 км или в часе езды от линии фронта, дым и разрушения из-за постепенного нарастания битв между двумя странами, неизбежно распространялись на него с линии фронта через две недели после того, как Чжан Те прибыл в отдел логистики… 
 Спокойствие Блапеи было сломлено. 
 Надвигались смутные времена. Где было мирно? 
 В сердце Чжан Те снова поднялось чувство кризиса.
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Глава 228: Алхимики и секретная полиция



«Очень приятно знать, что с вами все в порядке, сэр!» 
 Было ли это правдой или нет, но когда Чжан Те увидел скользкое выражение Пи Пин, он действительно почувствовал себя теплым внутри и не относился к нему враждебно. Чжан Те был очень хорош в контакте с такими людьми, когда он был в продуктовом магазине Дондера, поэтому, увидев второго лейтенанта Пи Пин, он тоже не был с ним скромен. Вместо этого он положил руку на плечи второго лейтенанта Пи Пина и привел его в свой кабинет. 
 С тех пор, как две недели назад он стал директором логистического управления, это был первый раз, когда Чжан Те входил в офис директора этого завода по техническому обслуживанию автомобилей. 
 В офисе был военный стиль - письменный стол, диван, шкаф для хранения документов, несколько рисунков с конструкциями паровых двигателей и транспортных средств, висящих на стене. Помимо этих предметов, больше украшений не было. Однако, хотя Чжан Те не приходил сюда в эти дни, офис все еще был хорошо очищен. 
 Войдя в офис, Чжан Те мгновенно бросился на диван, глядя на второго лейтенанта Пи Пин. 
 «Ну, хватит нести чушь, я знаю, что ты хорошо информирован. Скажи мне, что случилось прошлой ночью ...» 
 Второй лейтенант Пи Пин уже понял, что этот военный офицер вышел из лагеря железной крови и отличался от других, поскольку он был более спокойным. Однако, на самом деле он был более сложным. Как его подчиненный, Пи Пин действительно любил такого военного офицера. То, чего Второй лейтенант Пи Пин боялся больше всего, было теми 
 эксцентричными парнями, которые ничего не знали, но хотели управлять всем. Если бы такой директор пришел в управление оборудования № 9, это был бы кошмар для всех. 
 Чего Чжан Те не знал, так это то, что в течение последних двух недель, его безразличное отношение даже получило похвалу от здешних людей. Они все чувствовали, что он хороший офицер и хороший директор. 
 Прежде чем рассказать Чжан Те о новостях, лейтенант Пи Пин взглянул за пределы офиса. Убедившись, что там никого нет, он закрыл дверь, прежде чем приблизиться к Чжан Те, как вор. 
 «У меня есть друг в лагере противовоздушной обороны. Он сказал, что многие люди были убиты прошлой ночью. Один важный склад нашего отдела логистики, был взорван дирижаблем блестящих перьев!» Второй лейтенант Пи Пин сказал, его голос был тихим. 
 Чжан Те стал любопытным. «Это действительно было взрывчатое вещество?» 
 "В самом деле!" Второй лейтенант Пи Пин кивнул. «Говорят, что это была месть Династии Сунь. Потому что пару дней назад, наш воздушный корабль« Безумная акула »бросил в боевой замок тяжелые белые фосфористые гелевые бомбы для сжигания, где располагалась их штаб-квартира. Там было убито много людей. Моральный дух династии Сунь также был ослаблен, поэтому их вчерашняя миссия состояла в том, чтобы отомстить за себя! " 
 Чжан Те только почувствовал разочарование. Больше мести? 
 Иногда, войны между двумя странами и между двумя армиями, ничем не отличались от драки между 3-5-летними детьми. Если ты ударишь меня, я ударю в ответ. Никто не хотел страдать от потери. Однако, по сравнению с потасовками между детьми, эта месть была более ужасающей и кровавой и заставила бы больше людей потерять свою жизнь. 
 После того, как головы людей Армии Железного Рога были отрублены, люди из лагеря железной крови должны были отрубить вражеские головы в отместку. В то время, как воздушная бригада Железного рога бросила тяжелые белые фосфористые гелевые бомбы для сжигания в боевой замок, где располагалась штаб-квартира противника, противник вывел воздушный корабль на воздушную территорию Блапеи, и сбросил взрывчатые вещества на материально-техническую базу армии железного рога. 
 Чжан Те чувствовал, что, возможно, боевой замок на фронте уже давно подготовлен к скрытой атаке Блестящих Перьев. Поэтому, поскольку они не могли найти шанс начать атаку там, Блестящие Перья расширили линию битвы до задней части Армии Железного рога и сразу попали в самую важную часть. Из-за ограниченных возможностей транспортировки, гарантия логистики была поистине одной из самых важных частей армии железного рога. 
 «Сбили ли их дирижабль?» 
 Задав этот вопрос, Чжан Те почувствовал себя идиотом. Если дирижабль противника мог просто сбросить бомбы на базу логистики армии железного рога в Блапеи, которая находилась на расстоянии более 100 км от линии фронта и ушел бы без какого-либо ущерба, война не длилась бы так долго. 
 «Конечно, вот в чем проблема!» 
 "Почему?" 
 «Говорят, что наш отряд воздушной обороны действительно поразил их дирижабль, и он разбился на расстоянии более 20 км к югу от Блапеи. Однако, когда наш отряд прибыл туда, за исключением некоторых погибших на дирижабле, все остальное исчезло. Это самая большая проблема. Теперь никто не знает, куда ушли остальные люди с дирижабля ». 
 Второй лейтенант Пи Пин вздохнул. 
 «Мы не нашли много трупов в дирижабле, а это значит, что все остальные ушли. Это большая проблема, потому что никто не знает, сбежали ли эти парни в свою зону или остались здесь. Если некоторые разведчики противника, которые скрывались в Блапеи, предпримут действия вместе с теми людьми, которые бежали, никто не может знать, что может случиться дальше. Если у этих парней есть еще одна бомба, они могут даже прямо броситься в парламентский дом Блапеи в качестве смертников! » 
 Услышав слова Пи Пин, Чжан Те понял, почему атмосфера в Блапеи внезапно стала напряженной. Это произошло не только из-за взрыва, который произошел прошлой ночью, но было подтверждено, что опасные противники скрывались где-то в Блапеи. Даже в его военной форме, Чжан Те все еще требовалось три раза показать свидетельство офицера по дороге из своей резиденции на завод по техническому обслуживанию. 
 Чтобы поймать этих сбежавших людей, все солдаты дивизии, дислоцированные в Блапеи, ходили по улицам. Они начали устанавливать контрольные точки, для исследования всех прохожих. Делая это, хотя они не могли сразу поймать этих потенциально опасных людей, они могли бы, по крайней мере, ограничить их передвижения до определенной степени. Прежде чем, наконец, поймать или убить их, это был единственный метод борьбы с этими людьми. 
 «У армии Железного Рога есть взрывчатка?» 
 Слово «бомба» напомнило Чжан Те о том, чем он был озадачен. 
 «Да, есть, но взрывчатые вещества армии являются важнейшим стратегическим материалом. Поскольку они очень редки и ценны, все назначения и использования взрывчатых веществ должны быть одобрены и подписаны командующим армией Железного Рога. Во всей нормандской империи, все взрывчатые вещества контролируются императорским домом. Единственные два мастера-алхимика, которые могут производить взрывчатые вещества в Нормандской империи, являются членами королевского кабинета старших! » 
 Чжан Те только слышал об алхимической профессии в легендах. Несколько дней назад, она упоминалась в книге «специальные профессии в эпоху черного железа». Являясь легендами или реальностью, алхимики были в десять раз более редкими, чем фармацевты. Они считались самой загадочной, богатой и страшной профессией в эпоху Черного железа. 
 Хотя во многих городах бывшего Андаманского альянса были такие фармацевты, как Абьян, во всем Андаманском альянсе вообще не было алхимиков. Алхимики тратили всю свою жизнь на различные странные камни и кристаллы. Пока у них был камень или кристалл, они могли бы превратить его в сокровище, которое можно было бы использовать для борьбы, культивирования, лечения болезней, даже для улучшения атрибутов ряда металлов и машин. 
 После обработки алхимиками, многие обычные кристаллы и камни могут стать в десять тысяч раз более ценными, даже более дорогими, чем золото. Поскольку эти люди 
 действительно могли прикоснуться к камню и превратить его в золото, их называли алхимиками. Это было не только описание их профессии, но и очевидное восхищение людей. 
 Алхимики были единственной группой людей, которые могли производить взрывчатку. Человек, ставший алхимиком, больше не будет заботиться о деньгах. Если взять пример Нормандской империи, то, как только какой-нибудь алхимик в этой стране сможет произвести взрывчатку, он может немедленно жениться на королевском потомке. Через родство, этот человек затем принесет пользу нормандской Империи в военном аспекте. 
 У алхимиков было много прозвищ, таких как «производители сокровищ», «мобильные хранилища», «человеческие бомбы» и т.д. 
 Бывший Андаманский альянс, когда-то собирался привлечь алхимика позицией шефа, и большим количеством преимуществ. К несчастью, они потерпели неудачу.
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Глава 228.5: Алхимики и секретная полиция



Когда Чжан Те прибыл на базу логистики, в дикой местности, в 30 км к югу от Блапеи, дирижабль, который вызвал большие потрясения и повреждения, был разбросан по земле. Этот дирижабль, который использовался для запуска скрытой атаки, был окрашен в темный цвет. 
 Его стержень был более 15 м в высоту. В этот момент дирижабль первоначально длиной более 50 м стал трансформированным жестким скелетом. От ткани воздушного мешка дирижабля, кроме нескольких остатков, все остальные части сгорели в твердые карбиды из темного цвета и были разбросаны вокруг стержня и скелета дирижабля. Некоторые из трупов в военной синей военной форме лежали внутри разрушенного стержня. 
 Группа солдат в темно-красной военной форме Нормандской империи уже заблокировала сцену. Группа людей в черных ветровках искала что-то среди мертвых солдат династии Сунь, в сопровождении некоторых военных офицеров Нормандской империи. Окружающие солдаты со странными глазами смотрели на кроваво-красные перчатки этих людей в черных ветровках. 
 Эти люди в кроваво-красных перчатках были главными героями во всех самых темных историях Нормандской империи. Они были представителями холодной и кровавой стороны Нормандской империи. Если их солдаты были группой жестоких тигров, группа людей в кроваво-красных перчатках была странным гибридом шакалов, которые жили на гнилом мясе и гадюк, которые плевались ядом. 
 Эти люди пришли из другого сильного отдела Нормандской империи, помимо армии -- комитета рассмотрения порядка. Эти люди были «национальной тайной полицией по поддержанию порядка», под комитетом рассмотрения порядка. 
 В Нординбурге, все знали, что виконт Нординтон, глава секретной полиции, и маршал Лин Чанцзян не нравились друг другу. 
 Помимо их начальника, никто больше не любил их во всей нормандской империи. 
 Из-за взрыва прошлой ночью, эти люди появились в Блапеи, как мухи, которые учуяли вонь. Это событие находилось в пределах руководящей категории армии Железного Рога, однако, эти люди в кроваво-красных перчатках хотели участвовать в нем по двум причинам. 
 Во-первых, взрыв был особым событием, угрожающим национальной безопасности. За исключением взрывов на поле битвы, расследование всех других взрывов в Нормандской империи, было проведено комитетом рассмотрения порядка. 
 Во-вторых, согласно законам Нормандской империи, армия Железного Рога могла управлять только в пределах 100 км от линии фронта сражения в Калуре. Поскольку Блапеи был вне этой области, хотя жертвой этого взрыва была армия железного рога, Комитет рассмотрения порядка все еще имел право расследовать это дело. 
 Поскольку Комитет рассмотрения порядка в Нординбурге отправил уведомление в армию Железного Рога, они ожидали, что они будут координировать с тайной полицией, в расследовании этого взрыва. Поэтому, как только они пришли в Блапеи, хотя они и не желали, военные офицеры армии Железного рога были отправлены сюда, чтобы помочь этим людям, которые выполняли свои собственные задачи с холодными выражениями. Кроме того, они должны сообщать о последних событиях и открытиях армии Железного Рога этим парням в кроваво-красных перчатках, когда последние спрашивали о том, что произошло прошлой ночью. 
 Глава этих людей в красных перчатках и черных ветровках, была майором, 30 с чем-то летним мужчиной с белыми волосами и парой глаз, столь же жестокими, как у волка. 
 «Майор, после того, как наш отряд прибыл сюда, мы заблокировали сцену, и она осталась без изменений. На земле, расположенной на расстоянии более 500 м от места, где разбился дирижабль, наши солдаты обнаружили следы грузовых шин, которые направились на юг. По оценкам, выжившие были забраны кем-то. Мы ... » 
 Человек с седыми волосами, тщательно проверявший трупы, показал ледяную улыбку. В то же время, он поднял руку и прервал военного офицера, который сообщал, что случилось прошлой ночью. 
 «Не нужно это говорить, я уже догадался, что произошло дальше. Ваши люди обнаружили этот грузовик на расстоянии более 10 км от сюда, пустой. Затем вы исследовали источник этого грузовика и узнали, что грузовик был украден в Блапеи несколько дней назад. После этого вы подумали, что эти люди сбежали на юг, да, капитан?» 
 Показав удивленное выражение, капитан спросил: «Откуда вы знаете?» 
 «Поздравляю, капитан, ты успешно потерял группу опасных людей Династии Сунь. Когда вас привлек этот грузовик, уводя на юг, оставшиеся диверсанты сбежали на север. Если бы вы изменили свое направление, и направились туда сразу же, мы могли бы не быть здесь. Те шпионы династии Сунь, которые прятались в Блапеи, явно знали, как обмануть вас ... » 
 Этот седой майор сказал прямо. Лицо капитана покраснело так сильно, что он даже не мог сказать ни слова, в то время как майор, принадлежавший к тому же отделу № 21, как и капитан, хотел еще поспорить. 
 «Майор Франка, наши солдаты вчера старались изо всех сил. Только взглянув, как вы могли подтвердить, что эти люди на дирижабле бежали на север, а не на юг?» 
 "Конечно могу!" Майор Франка из Комитета рассмотрения порядка Нормандской империи, сказал с ледяным выражением. 
 Он снял перчатки и протянул указательный палец. Перед военными офицерами дивизии № 21, он присел на корточки и сунул указательный палец в твердый череп трупа, как будто он всунул его в творожную булочку. 
 Затем он поднял указательный палец в черепной полости этого тела, прежде чем вытащить его с красными и белыми мозговыми соками. Затем он прямо положил его ему в рот и начал тщательно пробовать его, закрыв глаза, как будто он дегустировал вкусную пищу. 
 Несмотря на то, что офицеры отдела № 21, стоящие поблизости, привыкли видеть трупы, при виде такого поведения дегустации мертвых людей, их лица сразу побледнели. Они чувствовали себя немного отвратительно и холодно, особенно от этой странной улыбки на лице Франки, когда он пробовал мозги. 
 Через некоторое время, майор Франка открыл глаза и облизнул губы, словно наслаждаясь вкусом мозга. 
 «Мозги этих людей на вкус похожи на горькую пармелию саксатилис. Это последействие тайной таблетки династии Сунь, когда оно применялось к людям. Те, кто принимают его, могут на короткое время вызвать их физический потенциал. Они также становятся очень ясно мыслящими, хотя они живут не слишком долго.» 
 «Только отважные войска примут это секретное лекарство. После принятия его, в войсках династии Сунь, у них была только одна цель-смерть, а не бегство. Эти люди также столкнулись бы со смертной казнью, даже если бы они отступили.» 
 «До того, как они прибыли сюда, все они приготовились не возвращаться в живых, поэтому они сбежали на север, а не на юг. Если они сбежали бы на юг, они были бы сдержаны вашими фронтовыми войсками, однако, если бы они сбежали на север, они могли бы нанести урон в наибольшей степени. В Блапеи их приняли шпионы династии Сунь. Кроме того, их воздушный корабль разбился на юге, чтобы вызвать иллюзию для вас, что они ускользали на юг..." 
 «Это все еще ваша догадка!» майор отдела № 21 продолжал спорить, его лицо слегка побледнело. 
 «Эти люди на дирижабле погибли, когда дирижабль потерпел крушение. Те, кто сбежал, должны были быть ранены, некоторые даже тяжело. Поскольку они не могли получить медицинское лечение при побеге, даже если бы у них была сильная жизнеспособность, их раны должны ухудшаться, что привело бы к неудобству передвижения. Они обременят всю команду. Основываясь на стиле династии Сунь, в этом случае те тяжело раненные люди будут убиты.» 
 «Если мы обыщем весь путь на север, избегая крупных маршрутов, мы обнаружим что-то ...» Майор Франка посмотрел на офицеров дивизии № 21 с волчьими острыми глазами, обнажив презрительную улыбку. «Вы умеете сражаться на поле битвы, но я здесь, не для 
 того, чтобы быть вашим учителем по просвещению контрразведки. Я только надеюсь, что если то, что я сказал правда, прежде чем найти этих потенциальных диверсантов, вы не будете вмешиваться в мои движения в Блапеи. Поскольку мое время очень ценно, я не хочу тратить слишком много времени в Блапеи на таких тривиальные задачи». 
 Сильно сдерживая свою ярость, офицеры подразделения № 21 обменялись взглядами друг с другом, прежде чем кивнуть. 
 «Черт, если бы не назначение, никто не захотел бы остаться с этими парнями в красных перчатках», думали они. 
 Двадцать минут спустя, в дикой канаве в 5 км к северу от разрушительного участка, они нашли первый труп. Он был похоронен под землей. Однако, поскольку он не был слишком давно похоронен и был поспешно обработан вечером, хотя люди из династии Сунь закрыли его, он все еще был обнаружен майором Франка. 
 В другом месте, расположенном менее чем в 2 км от первого, был обнаружен второй труп ...
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Глава 229: Обучение



Чжан Те оставался на ремонтной станции только утром. К полудню, уведомление из отдела логистики Армии Железного Рога о скрытой атаке, было доставлено в различные подчиненные органы и отделы. Администрация оборудования № 9 уже получила одно официальное уведомление. 
 Оно прибыло вовремя. Когда многие люди во всем Блапеи стали беспокойными из-за этого громкого звука и пламени прошлой ночью, это уведомление заставило большинство из них сразу же восстановить самообладание. 
 Во все времена, люди не боялись фактов или правды, вместо этого они боялись, что от них это скроют или обманут. 
 Уведомление, которое увидел Чжан Те, содержало подробности об атаке прошлой ночью. 
 Дирижабль, который запустил атаку на Блапеи, был замаскированным дирижаблем уровня-рай военного времени династии Сунь. Этот дирижабль обошел вокруг линии фронта противовоздушной обороны в Калуре и сбросил взрывчатку в Блапеи, которая уничтожила важный склад логистики. Взрыв и следующий большой пожар привели к 116 жертвам в Армии железного рога. Вскоре после этого, военный дирижабль Династии Сунь был сбит. Двадцать семь трупов были найдены на разрушенном дирижабле. 
 Кроме того, 11-15 диверсантов династии Сунь сбежали после того, как дирижабль разбился. С помощью кротов Династии Сунь в Блапеи, они, возможно, уже вошли в город и готовились к осуществлению деструктивных действий. Теперь солдаты нормандской империи, дислоцированные в Блапеи, гонялись за этими диверсантами. Если кто-то сможет дать какие-либо сведения об этих людях, как только информация будет проверена, они получат награду в размере 2000 золотых монет из отдела логистики армии железного рога ... 
 Награда в 2000 золотых монет была заманчивой, но, говоря о золотых монетах, Чжан Те понял, что управление № 9 под его руководством, маленький первый лейтенант - директор, имел так много скрытых прибылей, что они были даже вне его воображения. После того, как второй лейтенант Пи Пин принес старые учетные книги Администрации оборудования и объяснил тайны внутри, Чжан Те наконец понял, почему эта позиция была очень забавной. 
 Тайны управления оборудованием № 9 находились здесь в уходе за поломанным оборудования. Основываясь на правилах управления военным логистическим оборудованием Нормандской империи, чтобы гарантировать качество и способность логистических перевозок войск, помимо обычного износа, многие части и крупномасштабные компоненты, такие как двигатели транспортных средств, также имели лимиты обслуживания. Как только они будут достигнуты, рабочие будут вынуждены отказаться от них, и заменить их новыми деталями и компонентами. 
 Скрытая прибыль и серый доход Департамента оборудования № 9 лежали в транспортных средствах и различных частях и компонентах транспортных средств, которые должны были быть отброшены как бесполезные, когда они достигли своих пределов. 
 Хотя эти части и компоненты достигли своих пределов обслуживания, это не означает, что они не работают. Если взять автомобиль как пример, то лимит обслуживания парового двигателя, управляемого войсками, составлял десять лет. Однако, если они были в хорошем состоянии, многие паровые двигатели все еще работали даже через пятнадцать лет. 
 Вот почему, из-за строгих требований к качеству военной продукции, отбрасываемые как бесполезные, были очень популярны среди простолюдинов. Это также приносило огромную прибыль для Департамента оборудования № 9. 
 После капитального ремонта и сборки деталей и компонентов автомобилей, даже целые транспортные средства могут быть выброшены как бесполезное железо, когда они достигнут своих служебных пределов. Но их можно было увидеть снова, а затем продать, что стало самым большим легальным доходом Департамента оборудования № 9. 
 Люди из Департамента оборудования № 9 были не единственными, кто знал это, даже некоторые крупные офицеры отдела логистики армии тоже это знали. Но этот поступок получил согласие начальства. Почему? Потому что, если Департамент оборудования № 9 хотел получить эту часть дохода, им пришлось хорошо поработать по обслуживанию всех транспортных средств отдела логистики. Те автомобили, детали и компоненты автомобилей не могут быть проданы и принести скрытую прибыль, пока от них не будут вынуждены отказаться. 
 Это была также уступленная награда и средства, используемые для стимулирования подчиненных ведомств к серьезной работе офицеров администрации материально-технического снабжения армии. Чем лучше работал подчиненный, тем больше они выиграли бы. 
 В этой цепочке интересов находились в основном три стороны: Департамент оборудования № 9; Всеобъемлющий отдел помощи логистике Управления материально-технического снабжения армии железного рога, который был прямым начальником Департамента оборудования № 9; бизнес-группа Нормандской империи, которая долгое время сотрудничала с Управлением материально-технического снабжения армии железного рога. 
 Департамент(управление) оборудования №9 отвечало за ремонт, восстановление и сборку целых транспортных средств, а также частей и компонентов транспортных средств, которые были отброшены как бесполезные. Некоторые сотрудники Отдела комплексной логистической помощи отвечали за продажу всех этих транспортных средств, а также частей и компонентов транспортных средств, которые были рабочими после ремонта. Бизнес-группа, которая сотрудничала с администрацией логистики армии, отвечала за поставки. В этом процессе был сформирован набор потоковых распределений прибыли и рабочего режима, из которых все три стороны могли получить выгоды. 
 Узнав о «тайнах» внутри, Чжан Те обладал лучшим изображением Нормандской империи. Помимо строгой иерархической системы, ее другие аспекты были на самом деле гибкими. Конечно, природа людей для получения прибыли оставалась неизменной независимо от того, в какой стране они находились. 
 Департамент оборудования № 9, который сражался на фронте, мог иметь 60% прибыли, а остальные 40% прибыли были отняты. С 60% прибыли, основанной на текущем режиме распределения Департамента оборудования № 9, все солдаты получали половину прибыли, а именно 30% от общей прибыли. Второй лейтенант Пи Пин, заместитель директора управления оборудования № 9, который в основном отвечал за управление ремонтным заводом и решение различных конкретных проблем, получает 10% от общей прибыли, а директор Департамента оборудования № 9 получает 20% от общей прибыли. 
 После практики в течение многих лет, режим распределения 4-3-2-1 мог удовлетворить всех в этой цепочке интересов. 
 Всего через две недели после того, как он стал директором Департамента оборудования № 9, Чжан Те уже получил 21 золотую монету от распределения прибыли, что во много раз превышало его зарплату в качестве первого лейтенанта. Кроме того, это было законно. Чжан Те знал, что полковник Шарто действительно нашел хорошую позицию для него, учитывая его вклад в Лагерь железной крови. 
 После пребывания на заводе целый день, Чжан Те обнаружил, что он может многому научиться у Армии железного рога. Когда он был в лагере железной крови, он научился сражаться и убивать. В то время как в управлении № 9, в задней части(в тылу), он все еще мог многому научиться. 
 Посредством отношения Логистической администрации к Департаменту оборудования № 9, он научился управлять своими подчиненными. Хотя система была установлена, руководство было гибким. Все было определено выбором и отношением лица, принимающего решения. Разумеется, сотрудники Управления логистики могли выбрать другой способ, например, заставить Департамент оборудования № 9 предоставить все транспортные средства, а также части и компоненты транспортных средств, которые были отброшены как бесполезные. 
 Однако, если они действительно сделали бы это, то, то что они получили бы, действительно может оказаться бесполезным. Кроме того, в Управлении материально-технического снабжения всей армии железного рога, число аварий, возникших в результате ненадлежащего обслуживания, значительно увеличилось бы. Независимо ни от чего, как только проблемы были обнаружены, им нужно было только подать заявку на новые детали, компоненты или оборудование и запросить разрешение начальника. Никто не хотел пахнуть моторным маслом, после того, как он пролежал под машинами каждый день. 
 Из этой цепи серого интереса, Чжан Те узнал секрет о долгосрочном развитии – командная работа и распределение прибыли. Если человек не может что-то закончить, тогда вы можете собрать группу людей, чтобы они могли делиться преимуществами своих вкладов. 
 Кроме того, он также изучил самые надежные и практические знания из технического управления № 9 - обслуживание! 
 Сняв свою форму первого лейтенанта, Чжан Те надел рабочую одежду и остался с техническими сержантами в мастерской обслуживания во второй половине дня. Он чувствовал, что он узнал больше об обслуживании здесь, чем в школе за три года. Во второй половине дня, его научили менять шины автомобилей и главную ведущую ось, и он получил общее представление об обслуживании автомобилей. 
 Даже сам Чжан Те не знал, как его прозвище «Второй Лейтенант Мумия» распространилось на Департамент оборудования № 9. С этим специальным прозвищем, он вообще не был как офицер. 
 Кроме того, он был добр к другим. Когда он был в чем-то не уверен, он скромно просил солдат объяснить это ему. Как когда он впервые пришел в лагерь железной крови, Чжан Те быстро интегрировался с людьми в управлении № 9 всего за один день. Все здесь теперь знали, что новый первый лейтенант был забавным парнем. 
 После пребывания в логистической базе в течение дня, Чжан Те ушел в сумерках. Это был для него день сбора урожая, он пришел сюда с пустыми руками, но ушел с золотыми монетами и обладал большим знанием. 
 Чжан Те хотел купить несколько пивных дрожжей и подготовить подарки для Ханны и посмотреть, каких других животных он мог бы освободить, поэтому он не взял машину. Вместо этого он приготовился осмотреться Блапеи после того, как вышел из базы логистики. 
 Чжан Те не знал, что два фермера в травяных шляпах, склонившихся и работающими на придорожной площадке, близкой к материально-техническому комплексу, сосредоточились на нем, с того момента, как он вышел из базы. 
 «Первый лейтенант в молодом возрасте, который может свободно посещать это место ...» 
 «Из его походки и силы он, кажется, испытывает недостаток в физической силе ...» 
 «В Нормандской империи, офицеры в логистической базе не нуждаются в большой силе ...» 
 "Мы сделаем это..." 
 «Нам нужно проверить его настоящую силу. В наши дни, эти собаки с красной шкурой более тревожны, чем мы. Поскольку мы так долго скрывались в Блапеи, на этот раз мы должны сделать большой ход ...» 
 Эти два фермера не сказали ничего другого, вместо этого они просто обменялись взглядами, которые содержали много информации. 
 ... 
 Чжан Тай не знал, что за ним следят другие. 
 После найма конного такси, он некоторое время огляделся вокруг Блапеи. В одном магазине, он купил пакет пивных дрожжей. В тот момент, когда он взял его, Чжан Те вспомнил что-то. «Ох, я почти забыл о мутированных дрожжах в Замке Черного железа. Мама сказала, что такие дрожжи можно использовать для приготовления легких напитков. Почему бы не позволить Ханне попробовать?»
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Глава 230: Кризис в раю



В следующие несколько дней, Чжан Те жил спокойной жизнью. Несмотря на то, что в Блапеи атмосфера все еще была интенсивной, он чувствовал, что это его не касалось. Сейчас он был почти «инвалидом», который просто ничего не делал на посту в отделе материально-технического обеспечения, а работа по преследованию бегущих диверсантов не имела к нему никакого отношения. 
 С этим настроем, Чжан Те не чувствовал беспокойства вообще. Однако он не знал, что, так как он не полностью выздоровел, его чувство опасности рядом с ним было не таким резким, как прежде. 
 Чжан Те не заметил никакого приближения опасности. В Шевли, он все еще был самым популярным человеком. Каждый день, после выпускания дождевых червей, он отправлялся на место сушки соломы пшеницы, чтобы «поцеловаться» с Ханной, прежде чем вернуться в резиденцию в центре города. 
 Используя специальную функцию выноса из замка Черного железа, Чжан Те лишь потратил немного хранилища основной энергии, очки значения ауры и очки заслуги, прежде чем создать пакет порошка дрожжей значения ауры(а раньше вроде были дрожжи основной энергии, хз автор мб напутал что-то) и подарил его Ханне. Содержание каждого показателя в этом пакете порошка дрожжей составляло лишь одну треть от исходного содержания. Поскольку Чжан Те не знал, принесет ли он неприятности, если он вытащит полные дрожжи, он только вытащил сокращенную версию. Но, хотя он и сделал это, он по-прежнему был уникальным. 
 Кроме порошка дрожжей, Чжан Те также отправил Ханне маленький подарок. Основанный на его вкусе, подобно тому, как он отправил подарки девушкам Ассоциации роз, этот маленький подарок также хорошо сработал в критический момент, который также мог захватить сердце девушки. 
 Он подарил Ханне пару красивых золотых браслетов весом более 200 граммов, которые он купил в ювелирном магазине в Блапеи. Кожа Ханны была белой и гладкой, кроме того, она была более толстенькой, чем обычные девочки. Чжан Те чувствовал, что она должна быть красивее с этой парой браслетов, так как между золотом и кожей была резкая разница в цветах, поэтому он купил их. Независимо ни от чего, Чжан Те не нехватало денег. Если однажды он был убит в битве, в такой как той ночью, для чего будут использованы его оставшиеся деньги? На покупку ему места на кладбище? 
 В этой обычной деревне, Чжан Те чувствовал, что в эти дни он живет в абсолютном раю. Когда он выпускал дождевых червей, смотря, как они просверливаются в почву и не становятся кормом, он действительно чувствовал, что энергия сходится в его теле. Это сразу заставило его почувствовать, что он был наполнен удовольствием и легкостью как мысленно, так и физически. Ему казалось, что он принимает ванну в реке удовольствия. 
 Было ли удовольствие от выпускания дождевых червей или от пребывания с Ханной, Чжан Те чувствовал себя круто как физически, так и умственно и имел импульс погрузиться в это чувство, и никогда не меняться. 
 В этом счастье, раны Чжан Те быстро восстанавливались. Вскоре его раны оправились примерно на одну пятую, достигнув 21,8% от его первоначального физического состояния. Несмотря на то, что сила его горящих точек и его скрытая сила навыка Кулака железной крови все еще не были доступны, последствия многочисленных фруктов Семи Сил Дикого Волка, которые он съел, уже можно было увидеть. В этот момент, сила Чжан Те почти достигла уровня Глэйза LV 2... 
 «Есть ли в твоем сердце зрелая женщина, которая намного старше тебя? Она высокая с толстыми грудами и ягодицами. Она очень женственная и может быть старшей в твоей жизни. Она твоя учительница, верно?» 
 Сегодня, занявшись любовью, когда они надевали одежду в столпе из пшеничной соломы, Ханна, которая застегивала бюстгальтер, вдруг спросила Чжан Те. 
 Услышав заявление Ханны, Чжан Те внезапно стал ошарашен, остановился на полпути, одевания штанов. С изумленным выражением он уставился на Ханну. 
 "Откуда ты знаешь?" 
 «Каждый раз, когда я отношусь к тебе как к ребенку в эти дни, ты хочешь доказать себя мне. В то время, ты всегда используешь больше силы, хватаясь за мои груди и задницу. Ты пытаешься схватить меня целиком и сильно трахаешь меня. Сегодня ты хотел доказать это больше, чем раньше ... » 
 Ханна указала на несколько следов оставленные руками Чжан Тай на ее пухлых грудях, которые были вызваны вскоре после того, как она сказала: «Маленький человек, иди к своему учителю», поэтому сегодня, Чжан Те стал более варварским, чем раньше. 
 «Рождаются ли женщины психологами? Как она смогла подумать об этом?» 
 После долгого оцепенения, Чжан Те стал застенчивым и выдавил улыбку. «Извини, я не знаю, как я стал таким, тебе больно?» 
 Ханна покачала головой и улыбнулась. 
 «Это не имеет значения, ты просто принимаешь меня как эту женщину в своем подсознании. Мне также нравится это ...» - ответила Ханна, сидя на соломе. 
 Когда она закончила одеваться, она схватила мумию(член) Чжан Те и облизнула его. После этого, она положила его себе в рот. После этого, она помогла Чжан Те надеть его трусы с хихиканьем и натянула молнию. Затем она слегка погладила его. 
 «Ты плохой, тебе больше всего нравятся трахать зрелых женщин, верно? Я покажу тебе что-нибудь в следующий раз!» 
 «Ох, я почти забыл об этом, есть ли люди в вашей деревне, которые сдают их дом?» 
 «Что? Ты хочешь арендовать дом в нашей деревне?» 
 Ханна бросила странный взгляд на Чжан Те, прежде чем она быстро убрала фартук, который был расстелен на земле. 
 «Да, я чувствую, что трачу впустую много времени на путь из центра в вашу деревню. Я хочу купить всех дождевых червей в вашем селе, и, поскольку тут есть много домашних хозяйств, стоящих в очереди, я должен приезжать в вашу деревню каждый день, это слишком хлопотно. Мне лучше просто жить здесь и возвращаться в центр города раз в неделю! » 
 Ханна закатила глаза. «Я могу найти тебе дом, но какая у тебя награда?» 
 «Разве этого недостаточно?» 
 Не зная, о чем думала Ханна, Чжан Те чувствовал себя очень смешно и энергично ущипнул ее задницу дважды. 
 «Конечно, недостаточно, я хочу, чтобы ты подарил мне подарок!» - сказала она, как испорченный ребенок. 
 «Какой подарок?» 
 Чжан Те стал немного любопытным. Он знал, что Ханна не была жадной женщиной. Пока они были вместе, если только он не проявлял инициативу, она никогда не просила ничего раньше; это была первая просьба Ханны. 
 «Ты можешь купить мне одежду, которую твоя любимая женщина всегда любила носить», - прошептала она ему на ухо и подула. 
 Услышав ее слова, Чжан Те был ошарашен. Он никогда не думал, что она захочет этого. 
 "Отлично!" 
 ... 
 Когда он снова покинул Шевли, Чжан Те все еще вспоминал требование Ханны. После того, как Ханна сообщила ему, что ему нравятся зрелые и намного более сексуальные женщины, Чжан Те также понял, что в последние дни, у нее были какие-то странные увлечения. Когда она занималась любовью с Чжан Те, она, казалось, относилась к нему как к любому другому человеку, фантазируя некоторые сцены. Чем грубее он становился, тем счастливее она была. 
 Ханна позволила Чжан Те понять, что, возможно, у всех были немного странные и совершенно разные мысли о сексе. Ему нравились зрелые женщины, а Ханне нравились фантастические фантазии. 
 ... 
 На этот раз Чжан Те шел один на проселочной дороге от Шевли до города. Хотя он не был знаком с маршрутом, когда он только приехал сюда некоторое время назад, но сейчас он уже мог вернуться даже в темноте. 
 Поскольку не было много растений и дымоходов, небо Блапеи вечером было более блистательным, чем в городе Блэкхот. В приятном настроении, Чжан Те свистел, пока он шел по странному переулку, размышляя над некоторыми странными мыслями внутри. Он пытался вспомнить, в какой одежде мисс Дайна выглядела красивее. Тщательно подумав об этом несколько раз, Чжан Те все еще не мог решить, так как мисс Дайна всегда была самой красивой, независимо от того, что она носила. 
 «Какую одежду я должен подарить Ханне?» 
 Пока он рассматривал, какую одежду он мог бы отправить Ханне, в голове Чжан Те появилось изображение женщины в короткой юбке и сапогах на высоком каблуке, полная искушения. Она чувствовала себя беспомощной и закрывала грудь, стоя в тени. 
 Это была женщина-жилец, которая вырвала на Чжан Те в первый раз, когда увидела его. Она жила на третьем этаже дома мистера и миссис Грин. 
 Как только он вспомнил эту зрелую и соблазнительную женщину, 15-летняя мумия внезапно снова стала твердой. Ханна была права. Ему больше всего нравились зрелые женщины, которые были намного старше его, поскольку они были чрезвычайно привлекательны для него. Он не знал, думали ли все мужчины-подростки так или нет. 
 Казалось, что человек сидел на обочине впереди. Тот человек, выглядел как фермер, стонал, обнимая ноги. Казалось, он страдает от раны на ногах. 
 Подойдя ближе, Чжан Те не слишком много думал об этом. Он просто остановился на секунду, прежде чем сразу подошел к нему, присев на корточки. «Привет, вам нужна помощь?» 
 Затем этот человек повернулся и уставился на Чжан Те, не испытывая боли в его выражении. Когда Чжан Те почувствовал, что что-то не так, этот человек внезапно показал тонкую трубку во рту. Вскоре после этого, из этой тонкой трубы вышла игла. Прежде чем Чжан Те смог ответить, он почувствовал, что его шею ужалили. Спустя несколько мгновений, тяжелое чувство головокружения напало на него, как огромная волна. Присев на корточки, Чжан Те покачнулся, прежде чем упасть. 
 «Давайте, мы его достали!» - сказал фермер низким голосом. 
 За момент до того, как он потерял сознание, Чжан Те увидел, как люди выбегают из тростника рядом с дорогой и идут к нему. 
 Ублюдки, я ничего не делал в эти дни, кого я обидел ... 
 Неожиданная тьма внезапно напала на него. 
 Чжан Те был помещен в сумку и поднят вверх. Затем группа людей быстро исчезла из переулка. 
 ...
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Глава 231: Похищен



Чжан Те был разбужен тазиком холодной воды. Он сразу задрожал. В тот момент, когда он хотел двинуться, он понял, что его руки не могут двигаться. Когда он открыл глаза, перед его лицом появилась блестящая флюоритовая лампа. Пострадавший от сильного света, Чжан Те инстинктивно закрыл глаза, отворачивая голову в направление, в котором свет был не таким сильным. 
 Когда глаза Чжан Те приспособились к свету, он повернулся и проверил свою текущую ситуацию. 
 Казалось, что он был внутри склада, где было собрано много бочек. Это место, казалось, использовалось для хранения пива. В тот момент, когда он увидел эти пивные бочки, Чжан Те знал, что он все еще близок к Блапеи, потому что эти пивные бочки были вечным символом Блапеи. 
 Прямо на этом складе Чжан Те мог даже почувствовать запах пива в этих бочках. 
 Чжан Те сидел на стуле, а два человека прижимали его руки с гораздо большей силой, чем он сейчас имел. Хотя его нынешняя сила была почти такой же, как у воина LV 2, он чувствовал, что два человека по его бокам были намного сильнее его, поскольку они, казалось, подавляли его очень легко. 
 Учитывая их силу, которая была близка к силе воинов LV 4-5, Чжан Те знал, что в этот момент, если он хочет сражаться с этими людьми с его тривиальной боевой силой, любой из них может просто избить его. Возможно, он мог бы разобраться с ними, если бы не был ранен, но в этот момент он не мог этого сделать. 
 Перед ним было много людей, которые смотрели на него ледяными глазами, в которых Чжан Те видел кровавое безумие, которое он едва мог понять. 
 Вне его ожиданий было то, что эти люди, включая двух людей, которые держали его по бокам, были в военной форме Нормандской империи. 
 'Какого черта!' 
 Чжан Те был слегка запутанным, так как он никого не обидел в армии железного рога. 
 «Кто вы, что вам нужно?» 
 Почувствовав ситуации жизни и смерти на поле битвы, Чжан Те немедленно восстановил свое самообладание, зафиксировав свои ледяные глаза на этих людях, без страха на лице. 
 Чжан Те знал, что у него был только один шанс на возвращение. Если он будет пропущен, он действительно был бы в опасности сегодня вечером. 
 «Ты действительно офицер, вышедший в отставку из лагеря железной крови. Говорят, ты даже получил медаль« Железная кровь ». Сколько людей ты убил, чтобы получить ее ...» 
 Один из солдат подошел к Чжан Те. Его лицо было немного знакомо, как будто Чжан Те видел его раньше. Но прежде чем он вспомнил, где он видел этого человека, этот человек ударил кулаком по нижней части живота Чжан Те. Чжан Те дрогнул, синие вены на его шее показались. Через несколько секунд пот покрыл его лоб. 
 Сжимая зубы, Чжан Те не произнес ни звука. 
 «Хохо, я не думал, что, хотя ты молодой, ты жесткий мужчина!» 
 Сказав это, этот человек еще раз ударил кулаком в нижнюю часть живота Чжан Те. Если бы его не сдерживали другие, Чжан Те отправился бы в полет. После второго удара, лицо Чжан Те внезапно побледнело, а у его губ появилось пятно крови. 
 «Красно шкурая собака, говорят, что на поле битвы ты был очень велик. Ты умеешь убивать? Покажи мне!» 
 С этими словами, этот парень внезапно стал мрачным и жестоко схватился за шею Чжан Те. Чжан Те мгновенно почувствовал, что ему было трудно дышать. 
 Через десять секунд, у Чжан Те началось головокружение. 
 «Достаточно, держи его в живых. Нам он нужен, чтобы координировать с нами в последующих действиях!» 
 Другой человек из толпы открыл рот. Услышав его слова, первый человек отодвинул руку от шеи Чжан Те. 
 После нескольких кашлей, Чжан Те сильно задыхался. Оказавшись перед этими людьми, услышав это название «красно-шкурая собака», Чжан Те сразу что-то понял. 
 «Вы ... не солдаты Нормандской империи!» 
 «Конечно, мы - потомки Блестящего Бога!» 
 Другой человек, который был фермером, лежащим на обочине дороги, подошел поближе. При виде его, Чжан Те внезапно вспомнил, почему тот человек, который ударил его сейчас, выглядел знакомым. Несколько дней назад, когда он был в городе Тоникас, он встретил этого человека. Он врезался в него по дороге и чуть не упал вместе с ним. 
 Чжан Те наконец понял, что этот человек врезался в него нарочно, поскольку он хотел проверить его настоящую силу. Этим простым способом они знали, что его настоящая сила почти равна воину 2-го уровня. Казалось, эти парни заметили его хотя бы несколько дней назад. 
 «Вы из сбежавших солдат из армии блестящих перьев, с того дирижабля?» 
 Чжан Те немедленно понял их статус. 
 «Хо-хо, ты не глуп. Мне нравится общаться с умными парнями. Теперь, когда ты знаешь наш статус, ты должен понять свою ситуацию!» 
 «Так как вы не убили меня, вы должно быть хотите добраться до своей цели с моей помощью, верно?» 
 «Хорошо, если ты будешь сотрудничать с нами, мы рассмотрим возможность твоего отпуска!» 
 «Отпустить меня?» Чжан Те рассмеялся внутри. 
 Эти люди действительно принимали его за идиота! Он видел их и теперь знал, где они прячутся. Некоторые из них могут быть даже шпионами династии Сунь в Блапеи. В таком случае, как эти люди могли его отпустить? 
 Видя, как Чжан Те замолчал, тот парень, который врезался в Чжан Те, слегка улыбнулся, с блеском в его глазах, и странно сказал. «Я знаю, о чем ты думаешь. Как только ты поможешь нам убежать из Блапеи, мы не убьем тебя. Я знаю твой опыт в армии Железного Рога. Возможно, ты этого не знаешь, но так как ты убил двух лунного мулина в черном халате армии Блестящих Перьев, если мы могли бы вернуть тебя, мы сделали бы достойный поступок, поэтому более важно поддерживать тебя в живых, чем убивать». 
 Чжан Те ухмыльнулся, когда он притворился ошеломленным. Он понимал, что эти люди хотели дать ему маяк надежды, сказав это, чтобы он послушно сотрудничал с ними. Они, должно быть, думают, что, если он будет ясно знать, что он обречен быть убитым, он никогда не станет послушным. 
 Это была психологическая атака, направленная на смягчение его готовности сопротивляться. Кроме того, Чжан Те имел всего лишь небольшую роль - первый лейтенант инвалид. Конечно, он не стоил для армии блестящих перьев, чтобы отправить дирижабль и так много людей, чтобы арестовать его здесь. Это было бы смешно! 
 «Я останусь в живых, если меня заберут в династию Сунь?» Чжан Те рассмеялся. «Теперь, когда мне суждено быть убитым рано или поздно, почему мне выбрать быть убитым после того, как вы попадете в династию Сунь?» 
 «Ты, конечно, не умрешь, если мы принесем тебя туда. Возможно, ты будешь более полезен для династии Сунь, если ты будешь жив. Это единственный шанс. Поскольку тебе всего 15-16 лет, у тебя осталось много времени. Ты можешь испытать много прекрасных вещей и много женщин. Поскольку ты был резидентом города Блэкхот до этого и присоединился к Нормандской империи всего несколько месяцев назад, тебе следует подумать дважды, стоит ли оно того. Если будешь сотрудничать с нами, ты можешь хотя бы пожить немного дольше, однако, если ты откажешься, ты умрешь сразу! " 
 Как только он сказал это, мужчина достал кинжал и положил ледяной клинок на шею Чжан Те. 
 Услышав его слова, Чжан Те воскликнул внутри: «Острый!». 
 Все остальные на складе смотрели на Чжан Те. Его жизнь или смерть будут определены за одну секунду. 
 Благодаря этим вопросам, Чжан Те уже подсчитал, сколько людей было на складе. Кроме него, было двенадцать, ни один из них не находился дальше, чем в четырех метрах от него. 
 «У меня только один шанс. Я должен дважды проверить это, поскольку я не хочу умирать вместе с этими парнями, - сказал себе Чжан Те. 
 Притворившись борющимся, Чжан Те думал несколько секунд, а кинжал на его шее начал давить с большей силой. 
 Чжан Те снова посмотрел вниз, и его плечи, казалось, сразу рухнули. «Чего вы хотите, чтобы я сделал? Я знаю, что сейчас Блапеи находится под строгим контролем. Вы хотите, чтобы я немедленно отправил вас из Блапеи?» 
 С его словами, кинжал на его шее стал легче. 
 «Мы действительно хотим, чтобы ты отправил нас из Блапеи, но до этого, мы должны создать хаос в Блапеи, чтобы привлечь внимание других, что было бы полезно для нас, когда мы выйдем отсюда!» 
 «Какой хаос?» 
 «Я знаю, что ты можешь свободно получить доступ к базе логистики, поэтому, прежде чем покинуть Блапеи, нам нужно, чтобы ты привел нас туда. Если некоторые материальные склады загорятся сегодня вечером, весь Блапеи будет в хаосе. Если это произойдет, мы сможем уйти гораздо легче! " 
 Чжан Тай знал, что истинная причина, по которой они похитили его, и привели его сюда, заключалась в том, что они хотели, чтобы он привел их на базу логистики в Блапеи. Затем они уничтожали бы вещи, и его, вместо того, чтобы вернуть его за какую-то награду. Его жизнь может закончиться, когда он проведет этих ребят в базу. 
 «Если мы пойдем на базу, мне придется переодеться, мне нужно получить мою форму офицера из моей резиденции!» Чжан Те ответил через некоторое время. 
 «Не волнуйся, мы уже подготовили твою одежду, ты можешь переодеться здесь. Поскольку у тебя с собой есть офицерский сертификат, ты спас нам много времени!» 
 Затем Чжан Те притворился, что переодевался в военную форму, но заметил, что его руки не могут двигаться. Затем он взглянул на человека, который говорил с ним. Затем этот человек посмотрел на двух мужчин по сторонам Чжан Те, которые затем отпустили его руки. 
 Независимо ни от чего, большое количество людей смотрели Чжан Те. Кроме того, его обыскали, поэтому они не боялись, чтобы такой простой парень выкинул какой-то трюк. 
 Чжан Те протер запястья, которые сильно удерживали двое парней и которые стали фиолетовыми. Поднявшись со стула, он наклонился, чтобы поднять военную форму. Под чужими взглядами, он послушно снял с себя одежду и надел военную униформу первого лейтенанта, в том числе военные сапоги. 
 Одев военную форму, Чжан Те естественно встал во весь рост. Он увидел двенадцать людей на складе. Все были в его видении и в четырех метрах от него. 
 Видя, как Чжан Те сотрудничает с ними так хорошо, эти люди, которые пристально смотрели на него, слегка расслабились. В то же время на их лицах появилось выражение насмешки и презрения. 
 «Красно-шкурая собака, ты хочешь жить, хмпф хмпф ... Похоже, тот, кто приобрел медаль Железной крови нормандской империи, был не таким острым, как по легендам! - подумали они. 
 Только когда Чжан Те надел эту военную форму и не застегнул пояс, он нашел их наиболее расслабленными, и спросил простой вопрос. 
 «Сколько у вас людей? Если у вас слишком много, я не смогу провести всех вас на базу!» 
 «15!» Увидев Чжан Те, желающего сотрудничать, первый мужчина тоже немного расслабился. Он не знал, что действительно имел в виду Чжан Те, спрашивая его об их количестве, поэтому он тут же добавил: «Помимо двенадцати здесь, у нас есть три охранника за пределами склада. У нас уже есть военный внедорожник. Ты и я, сядем в кабину. Когда мы въедем, ты просто скажи, что мы здесь, чтобы отремонтировать машины ». 
 "15?" Чжан Те перепроверил. 
 "15!" 
 Этот человек кивнул, и он показывал Чжан Те странный взгляд. Неожиданно он обнаружил сложное выражение лица Чжан Те. 
 «Тогда ...» Чжан Те глубоко вздохнул, и улыбка на его лице исчезла. В то же время, его два глаза излучали намерение убийства. «Теперь вы можете умереть!» 
 Вскоре после того, как он сказал это, двенадцать связывающих цепей, которые летали вокруг таинственной руны в его голове, вылетели из середины его бровей, и сразу же ударили двенадцать человек на складе, как непобедимые молнии и цепи ...
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Глава 232: Неожиданно



В ту секунду, как Чжан Те активировал навык связывания на складе, как невидимый шторм, он знал, что он преуспел, потому что эффект цепей, поразившие всех двенадцати человек, сразу же был у него в голове. 
 Среди этих людей, самым высоким рангом был LV 6, а самый низкий - LV 2. Эффект навыка варьировался от более чем трех до восьми минут, что зависело от соотношения их духовной энергии относительно Чжан Те. 
 Прежде чем выпустить навык связывания, Чжан Те поставил, что на этом складе нет фигуры выше LV 7. Как шпионы династии Сунь, они должны обладать высоким интеллектом, а не высокой боевой силой, поэтому их уровни не должны быть слишком высокими. 
 То, что больше всего беспокоило Чжан Те, это те, кто убежал с дирижабля. Он не был уверен в высшем уровне среди фигур, присланных из династии Сунь. 
 Он был прав. Самый высокий уровень людей на складе был тот человек, который ударил его только что, боец LV 6, чей боевой тотем был черным пауком. 
 Весь склад сразу же замерз. За исключением Чжан Те, остальные могли только двигать глазами. Никто не понимал, что происходит. В тот момент, когда они попали в цепи, все потеряли контроль над своим телом. Они все еще могли видеть, ощущать и думать, но не двигаться. 
 Что происходило? 
 Затем Чжан Те переместил свое запястье и схватил кинжал того парня, который хотел обмануть его. В доли секунды, глаза этого парня были полны страха и шока. Он хотел что- 
 то сказать, но он даже не мог открыть рот. Как будто он просто стоял там, как идиот, с широко открытыми глазами, наблюдая, как Чжан Те берет кинжал из его руки. 
 После взятия кинжала, Чжан Те улыбнулся этому человеку. «Неожиданно, правда? То, что ты хотел сделать, не имело ничего общего со мной, поэтому я не хотел тебя убивать, но теперь, когда ты хочешь меня убить, я должен извиниться ...» 
 Положив левую руку на плечо этого человека, Чжан Те яростно засунул кинжал в него, прямо поражая его сердце. Как только глаза мужчины потеряли свой дух, Чжан Те затем осторожно положил его на землю, не издав ни звука. 
 Из-за его опыта в лагере железной крови, Чжан Те не колебался, чтобы убить человека. Он сделал это быстро, как будто убивая цыпленка. 
 После того, как он убил этого, Чжан Те пошел к человеку, который только что бил его. Это был единственный боец LV 6 среди них. Обняв плечо этого человека, как он сделал это с первым, Чжан Те засунул кинжал в его грудь и медленно опустил его на землю. 
 Через минуту, Чжан Те быстро закончил жизнь всех двенадцати человек на складе таким же образом. 
 Он не думал, что ему придется убивать так много людей, когда он впервые использовал свой навык связывания. Собственно, он не хотел их убивать. Он убил слишком много людей на полях сражений. Раньше он думал, что может оставаться спокойным в Блапеи, но неожиданно ему снова пришлось убивать людей. В эту эпоху, многие вещи были вне контроля! 
 Убив двенадцать человек на складе, Чжан Те вздохнул. Он очистил кинжал о военную форму последнего человека, затем молча пошел вокруг деревянных бочек к выходу на склад. Когда он добрался до него, он ясно увидел, что этот склад находится на втором этаже здания, поэтому он спустился вниз на первый этаж. 
 ... 
 Два человека в военной форме солдат Нормандской империи, охраняли грузовик, глядя на вход в здание. Если этот человек не лгал ему, за исключением двух возле грузовика, во дворе за пределами ликеро-водочного завода должен быть еще один охранник, и их будет ровно 15. 
 Расстояние между входом в здание и грузовиком, было более десяти метров. Ворота ликеро-водочного завода были прямо перед грузовиком. Если он хотел уйти, ему пришлось бы убить двух людей рядом с грузовиком, не привлекая внимание сторожа на улице. Подумав некоторое время на входе, Чжан Те придумал идею. 
 Специально сделав некоторый шум, он вышел из тени у входа в здание к двум людям на средней скорости, двигаясь к грузовику. 
 В тот момент, когда двое людей заметили Чжан Те, просто вышедшего из входа в военной форме, они были ошеломлены. 
 «Это тот грузовик? Он выглядит красиво, но с ним что-то не так. Я согласен взять вас в базу логистики, но если вы хотите притвориться, что этот грузовик нуждается в ремонте, вы должны заставить его выглядеть грязным ... " 
 Как будто не видя этих двух людей, Чжан Те приблизился к ним и начал судить о грузовике. 
 «Стоп, а где остальные?» 
 Двое солдат немедленно стали настороже. 
 «Они поправляют свою униформу наверху. Как для обычных солдат, их военная форма слишком чиста. Если они хотят притворяться солдатами, вернувшимися с поля битвы или транспортной командой, это может вызвать у них проблемы, поэтому они сказали мне сначала спуститься вниз. Ваша одежда тоже должна быть грязной ...» 
 Игнорируя их подозрения, Чжан Те все еще приближался к ним. Вскоре он был менее чем в восьми метрах от них. 
 Неторопливое отношение Чжан Те и его знакомство с сегодняшним планом ошеломили их еще немного. Они чувствовали, что то, что он сказал, разумно, и он не мог убить всех людей наверху один, поэтому они мгновенно ослабили их бдительность. 
 Когда он был в семи метрах от них, Чжан Те выдохнул и сразу же заморозил двух людей со связывающими цепями. В результате, они могли только смотреть на него с испуганными глазами. 
 «Где еще один? Поторопитесь, позовите его. Мы собираемся отправляться. Если будет слишком поздно, проверка транспортных средств, въезжающих на базу, будет более строгой ...» Чжан Те кричал громко нарочно, когда он проходил мимо двух солдат и открыл боковую дверь склада. Затем он нетерпеливо воскликнул в сторону наружи: «Поторопись, заходи, после подготовки нам нужно будет отправляться!» 
 После того, как он сказал это, хотя его сердце колотилось, Чжан Те все еще притворялся, что спокойно садится за стол перед двумя замороженными солдатами, похоже, ожидая, когда этот человек с улицы, зайдет. 
 Через открытую боковую дверь склада, сторож снаружи мог легко увидеть двух солдат, стоящих рядом с Чжан Те, в безопасности и в здравом уме. 
 Чжан Те просто сидел и ждал, когда он войдет. Основываясь на эффекте связующих цепей на двух солдат, у него осталось восемь минут. Он не верил, что сторож снаружи не зайдет внутрь, чтобы посмотреть, когда он увидел, что боковая дверь открыта и его позвали внутрь для приготовления. 
 Конечно, через полминуты из боковой двери ликероводочного завода выскочила голова. Хотя немного подозрительно, при виде Чжан Те, сидящего на стуле, в то время как двое солдат стояли рядом с ним, тот часовой немедленно ослабил свою бдительность и вошел. 
 Когда он подошел, этот часовой все еще держал арбалет с болтом на нем. При виде его в руках этого человека, Чжан Те был пропитан холодным потом. Если бы он поспешно выскользнул из ликеро-водочного завода только что, он, возможно, уже был бы трупом. 
 Чжан Те наконец выдохнул внутри. 
 «Где Виктор и другие?» - спросил часовый очень тщательно, становясь сомнительным, когда вошел. 
 Чжан Те не знал, кто такой Виктор, но он знал, что он должен быть партнером этого парня. 
 «Они одеваются на верху ...» 
 В это время, часовой заметил двух замерзших людей рядом с Чжан Те. Когда Чжан Те пристально обратил внимание на выражения часового, в тот момент, когда он увидел внезапное изменение его лица, Чжан Те немедленно бросил стол перед собой. Почти в течение секунды, со звуком «дуо», Чжан Те почувствовал, что был потрясен, когда половина острого наконечника стрелы с ледяным светом проникла через толстый стол и остановилась прямо перед его лбом. 
 Затем Чжан Те упал на землю. В то же время, этот человек вытащил свой кинжал и бросился к Чжан Те. В результате, расстояние между ними было сразу уменьшено до семи метров. 
 Цепь вылетела, как невидимая молния ... 
 Пока этот человек, мчался вперед, он упал на землю ... 
 Весь ликеро-водочный завод снова успокоился. 
 Чжан Те сильно задыхался. Последние две секунды были такими же авантюрными, как этот кровавый бой той ночью. Если бы он был немного медленнее, или стол был бы немного тоньше, это было бы совершенно другим результатом. 
 После нескольких вдохов, Чжан Те встал с земли. Затем он пошел к тому человеку, который упал на землю. Игнорируя рассеянность и шок в глазах этого человека, Чжан Те немедленно вытащил свой кинжал и прямо всунул его в грудь. 
 Затем Чжан Те подошел к двум солдатам, которые были поражены цепями и осторожно посмотрел на их лица некоторое время. Посмотрев короткое время, он наконец обнаружил проблему. Их глаза высунулись и не моргали! Кроме того, в их глазах появилась паника. Наблюдая за ними несколько секунд, осторожные люди обнаружили бы, что с их лицами что-то не так. 
 'Слава Богу.' 
 Чжан Те выдохнул ... 
 Несколько секунд спустя, никто не был жив, кроме Чжан Те внутри ликеро-водочного завода. Одевшись, он незаметно ускользнул. 
 Хотя награда в 2000 золотые монеты была огромной суммой денег, Чжан Те не был достаточно бешеным, чтобы заработать деньги, разоблачив его секрет. В это время, ему не нехватало денег. Если бы его спросили, как он смог убить так много людей в одиночку, как инвалид, который еще даже не восстановился, как бы он ответил? Сказал бы им, что он съел Фрукт Суждения или что диверсанты и шпионы династии Сунь внезапно стали идиотами, и просто остановились, чтобы позволить ему убить их? 
 Чжан Те не хотел, чтобы его заметили, поэтому он молча покинул это место! 
 Выйдя со склада, Чжан Те не знал, что в здании на противоположной стороне дороги в темной комнате, стоял человек с полностью седыми волосами, черным пальто и кроваво-красными перчатками, глаза которого были направлены на того, кто убегал со двора склада. Внезапно, глаза мужчины, стали такие же острые, как у волков, и испустили слабые огни ... 
 Через пятнадцать минут после того, как Чжан Те покинул ликеро-водочный завод, человек, который стоял перед подоконником, махнул рукой, и группа людей в черных 
 пальто внезапно бросилась в этот ликеро-водочный завод, как призраки, появившиеся в темноте. 
 ... 
 Никто в этом мире не мог понять и предсказать все. Чжан Те не предсказал, что его могут похитить другие; те, кто похитил его, не предсказывали, что первый лейтенант отдела логистики, который был почти инвалидом, имел такой ужасающий козырь. Кроме того, Чжан Те не предсказал, что, когда он покинул ликеро-водочный завод, все его движения наблюдали другие люди, поскольку этот склад контролировался в течение нескольких дней. 
 Тот человек с седыми волосами и кроваво-красными перчатками не предсказал, что хорошая игра, которую он ожидал сегодня вечером, внезапно прекратилась. Согласно его плану, эти диверсанты и шпионы династии Сунь были всего лишь инструментом, который можно было бы использовать, чтобы ударить чье-то лицо, а другим доставить удовольствие. С самого начала, он полностью понимал план этих людей. С третьего дня его прибытия в Блапеи, они были полностью под его контролем. 
 Армия Железного Рога может быть очень острой на поле битвы, но, говоря о путях, используемых для борьбы с мышами, армия Железного Рога не имела хорошей репутации. Хотя они могли превращать города в поля битвы, строя проволочные сетки и рвы, они не знали, что эти мыши были исключительно хороши в доступе к сетчатым сетям и рвам. 
 Самым совершенным сюжетом было то, что когда диверсанты и шпионы династии Сунь сделали бы весь Блапеи хаотичным, ребята в черных ветровках поймали бы скучных мышей и отправили бы их в Нординбург, что сделало бы этих парней в красных перчатках более привлекательными некоторым большим фигурам.
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Глава 233: Порежу тебя, чтобы покормить собак



Чжан Те не чувствовал себя хорошо. Никто не чувствовал бы себя хорошо после того, как пережил то, что произошло сегодня вечером, - попасть под заговор, быть похищенным, лгать, чтобы войти в смертельную ловушку, используемый другими, как инструмент; он почти потерял свою жизнь. Кроме того, он должен был даже использовать свой козырь, чтобы убежать ... 
 У него не было другого выбора, кроме как убить пятнадцать человек. 
 Потому что было еще не поздно, после того, как он покинул этот ликероводочный завод, Чжан Те остановил конное такси и прибыл в блок(квартал), где находилась его резиденция всего лишь через чуть более двадцати минут. 
 Только когда его живот произнес «гулу гулу» после того, как он спустился с лошадиного такси, Чжан Те понял, что не ел ужин. 
 Черт. 
 После поспешного ужина в придорожной гостинице, Чжан Те вернулся к резиденции, с мрачным выражением. 
 Он собирался уехать отсюда через два дня. После этого, он собирался возвращаться не чаще одного раза в неделю. В военное время, Блапеи уже не был мирной землей. Если бы он надел свою военную форму, он бы вызвал много неприятностей в центре города, например, на этот раз. Напротив, село Шевли было похоже на рай, где он мог освобождать дождевых червей и трахать женщин, принося себе силу и счастье. Хотя Шевли был маленькой деревней, Чжан Те только хотел полностью оправиться в этой маленькой деревне. 
 Почувствовав еще одну смертельную опасность, он искренне почувствовал важность реальной силы, необходимой для жизни в этом мире. На этот раз, если бы он был немного слабее или не имел навыка связывания, принесенный божественной руной, его, возможно, убили бы в тылу вместо поля битвы. 
 «Реальная сила, реальная сила, реальная сила ...» Чжан Те несколько раз пробормотал, пока он вышел из отеля, еще более решительно желая переехать в Шевли. Если бы он переехал туда и хорошо использовал свое время, он мог бы освобождать дождевых червей в несколько раз быстрее, чем раньше. 
 Чжан Те уже принял решение. 
 Тем не менее, он не ожидал, что его плохая удача на сегодня не закончилась. 
 Мистер Грин молча ожидал его в конце переулка. В тот момент, когда он увидел Чжан Те, помещик сразу подбежал к нему. 
 «Более десяти человек ищут тебя. Они выглядят свирепыми и ждут, когда ты вернешься ...» Мистер Грин сказал Чжан Те, полный беспокойства. 
 «Меня ждут более десяти человек? Свирепые?» Чжан Те нахмурился. «Убив так много людей на поле битвы с другими членами лагеря железной крови, даже сломав мое« Женское превосходство »и« Мужская сертификация »и убив пятнадцать человек только что, как может кто-нибудь еще осмелиться искать меня? Жестокие? Они осмеливаются играть эту роль передо мной ...» 
 «Они носят военную форму?» Чжан Те только задал г-ну Грину один вопрос. 
 «Нет, но многие из них держат стальные трубы и железные цепи ...» 
 Сказав это, мистер Грин взглянул на слабое тело Чжан Те. 
 Поскольку Блапеи долгое время был мирным, все стали слишком расслабленными. Когда армия железного рога прибыла сюда, жертв не было, поэтому большинство людей здесь, включая невинного мистера и миссис Грин, возможно, забыли, что означала военная форма, которую он носил. Рассматривали ли они армию железного рога, как группу бдительности в Блапеи, состоящую из добровольцев? 
 «Кто-то осмеливается создать проблемы для военных офицеров Нормандской империи на недавно оккупированной земле?» 
 Чжан Те был настолько раздражен, что чуть не был поглощен гневом. Они действительно не знали, что означала смерть. 
 «Мистер Грин, спасибо за ваше предупреждение. Возвращайтесь и закройте свои ворота. Забудьте о них, я разрешу эту проблему!» 
 После утешения г-на Грина некоторое время, Чжан Те попросил его вернуться назад, прежде чем покинуть этот переулок. 
 Поскольку эти шпионы и диверсанты династии Сунь в Блапеи не были пойманы, на улицах было много патрулей и часовых дивизии № 21. 
 Только после менее чем 100 м, Чжан Те уже нашел команду патрулирующих солдат подразделения № 21. Он небрежно показал им свое свидетельство офицера и объяснил, что происходит. Все солдаты вытащили свои сабли и последовали за Чжан Те, полные намерения убийства. 
 Перед домом мистера и миссис Грин, более десяти человек лениво стояли в тени под деревом. 
 «Мистер Бейс, не забывайте о тех преимуществах, которые вы обещали нам после того, как мы разберемся с этим парнем ...» 
 Хулиган с кольцом, свисающим с его носа и ногами, полным татуировок, разговаривал с 40 с чем-то летним мужчиной, который в последний раз был жестоко избит Чжан Те и был выгнан от женщины-жильца с третьего этажа. 
 Через неделю, большинство ран мужчины среднего возраста восстановилось, за исключением пластыря на лбу. Как только он услышал, что кто-то рядом с ним упоминает того парня, который избил его в тот день, он стиснул зубы. В тот день, Чжан Те не только разрушил его счастье, но и глубоко поразил его жестоким избиением. 
 То, чего он не понимал и чувствовал себя немного униженным, заключалось в том, что его отпугнул сопляк 15-16 лет. Это его очень раздражало. Таким образом, как только его раны почти полностью восстановились, он немедленно вызвал некоторых помощников, чтобы создать проблемы Чжан Те. 
 В тот день, когда Чжан Те избил его, он был в простой одежде, поэтому он не думал, что этот ребенок будет офицером армии железного рога. Кроме того, Чжан Те был действительно намного моложе его. Из-за такой простой халатности г-н Бейс столкнулся с большой трагедией. 
 «Кроме этого сопляка, я обязательно получу эту женщину сегодня вечером!» После этих слов, мужчина подумал о горячей фигуре Линды и очаровательном лице и почувствовал, что его нижняя часть тела слегка нагрелась. «Линда, сука, ты действительно думала, что сопляк сможет помочь тебе отказать мне? Я покажу тебе кое-что сегодня ...» 
 «Я слышал, что эта женщина очень красивая!» Парень с кольцом в носу сказал, обнажая непристойную улыбку. «Я думаю, мистер Бейс не будет возражать против того, чтобы я получил от нее какие-то льготы!» 
 Услышав это, все остальные парни с железными прутьями, саблями и железными цепями рассмеялись. 
 Однако, этот мужчина средних лет стал немного неудобным. Тем не менее, зная, что ему придется положиться на них, чтобы разобраться с Чжан Те, он ответил «Хм». Это была просто женщина. После того, как он сам насладиться Линдой, было бы хорошо наказать ее таким образом, чтобы впредь она была немного послушна. 
 Пока они говорили о том, как распределять награды, Чжан Те медленно показал себя в переулке около дома г-на Грина. Поскольку на обеих сторонах этого переулка и снаружи дома г-на Грина не было ламп, они могли видеть только фигуру Чжан Те, когда он вышел из темноты. Они не могли ясно увидеть, что он носил, и не заметили, что он не один, а за ним следовала команда солдат. 
 «Это он ...» Рисунок и высота Чжан Те были глубоко в памяти мистера Бейса, поэтому в тот момент, когда появился Чжан Те, мистер Бейс увидел его. Боясь, что мальчик убежит, он указал на него и громко закричал: «Не позволяйте ему убежать, забейте его до смерти!» 
 После долгого ожидания там, более десяти «свирепых» хулиганов и мошенников выбежали с различным оружием. Тот парень с кольцом в носу и железной цепью в руке бежал быстрее всего. Только когда он появился перед Чжан Те, он явно увидел военную форму Чжан Те. Край шляпы покрыл небольшую половину его лица, а за Чжан Те 
 следовала команда солдат армии железного рога, которая давно вытащила свои сабли. Они были полны убийственного намерения. 
 За долю секунды, этот парень застыл, как будто его ударили молнией. Его лицо сразу же побледнело, а другие хулиганы последовали восклицаниям и мрачным выражениям ... 
 «Не убивайте их ...» 
 Отдав приказ, Чжан Те махнул рукой, и все солдаты подразделения № 21 позади него зарычали и выбежали из темноты. 
 Перед солдатами армии железного рога, которые были такими же свирепыми, как волки и тигры, эти хулиганы не имели возможности ответить, их избили и оставили на земле, плакать, как призраки и выть, как волки. После одного раунда, менее чем за пять секунд, все они уже лежали. Если бы не приказ Чжан Те, никто из этих людей не пережил бы сегодняшний вечер. 
 Хулиганы были мгновенно потрясены. До сих пор, они все еще не поняли. Разве они не были здесь, чтобы разобраться с сопляком? Как могло так много солдат армии железного рога выскочить из тени? При виде ледяного выражения Чжан Те, они были более напуганы духовно, чем физически. 
 Однако, поскольку Блапеи был мирным в течение столь долгого времени, даже сейчас, не все поняли их положение. Какой-то парень из числа хулиганов привык быть жестоким. Он все еще думал, что между этими парнями в темно-красной военной форме и бывшими группами бдительности нет никакой разницы. 
 «Ублюдки, вы, ублюдки, вы знаете, кто я. Вы смеете ловить меня, вы обречены на смерть, я ...» 
 "Убейте его!" 
 Услышав без эмоциональны приказ Чжан Те, один из солдат мгновенно ударил его саблей. Почти в то же время, голова с ртом, все еще открывающаяся, чтобы выругаться, покатилась к ногам Чжан Те. Не моргая, Чжан Те просто откинул ее в сторону. 
 За долю секунды, все хулиганы описались от страха. Когда этот солдат щелкнул саблей, Чжан Те услышал восклицание из резиденции на втором этаже и поспешное закрытие окна. Он догадался, что молодая пара, должно быть, испугалась, увидев эту сцену, так же, как мистер и миссис Грин, чьи занавески были также были закрыты в тот момент. 
 Чжан Те не видел, этих хулиганов лежащих на земле, вместо этого он просто вытащил саблю с пояса одного солдата, стоящего рядом с ним, и направился прямо к тому человеку, который был жестоко избит в тот день. 
 При виде Чжан Те, идущего к нему с саблей в руке, мистер Бейс дрожал, как утка, чтобы стряхнуть воду с перьев и немедленно опустился на колени на землю. 
 Похлопывая лоб мистера Бейса лезвием сабли, Чжан Те сказал: «Ты помнишь, что я сказал в прошлый раз. Если я снова тебя увижу, я разрежу тебя, чтобы покормить собак. Теперь я буду считать от 1 до 10. Если ты не сможешь дать мне повод простить тебя, я отрублю твою, и скормлю ее собакам... »
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Глава 234: Милосердие и тактика



"1..." 
 Чжан Те открыл рот без какого-либо настроения. 
 «Ах, это моя вина, это моя вина ...» 
 Лицо этого мужчины средних лет побледнело. 
 "2..." 
 «Я не знал, что вы военный офицер Нормандской империи ...» 
 Мужчина начал пропитываться холодным потом. 
 "3..." 
 «Я просто хотел преподать вам урок. Я не хотел вас убивать, ах ...» - воскликнул этот человек. 
 "4..." 
 «Я не хотел ...» 
 Он стал мягким. 
 "5..." 
 «Я больше никогда не буду думать о Линде! Эта женщина ваша, она ваша! Вы можете делать все, что захотите ...» 
 Ум мужчины вошел в смутное состояние. 
 "6..." 
 «Линда должна мне 187 золотых монет, я больше не буду просить ее об этом ... Мне больше этого не понадобится. Вот контракт между нами ...» 
 Мужчина вытащил бумагу изнутри пальто и положил ее перед Чжан Те своей дрожащей рукой ... 
 "7..." 
 Голос Чжан Те остался неизменным. 
 «Я просто обычный бизнесмен. Простите, пожалуйста ...» 
 Газы и моча почти вышли из этого человека ... 
 "8..." 
 Чжан Те поднял свою блестящую длинную саблю ... 
 «Это моя вина ... это действительно моя вина ...» 
 Мужчина был в таком отчаянии, что начал плакать ... 
 "9..." 
 Чжан Те поднял свою длинную саблю, готовясь к удару, чтобы убить этого парня. Он никогда не будет колебаться перед убийством кого-то, кто хотел напасть на офицера Нормандской империи и избить его до смерти. 
 «... У меня есть трое детей, которых нужно кормить дома, простите меня ради них ...» 
 К настоящему времени, лицо мужчины было покрыто носовой слизью и слюной. В последний момент, он просто сел на землю, потеряв всякую надежду и начал бормотать все, что пришло ему в голову. 
 Услышав это, Чжан Те немного опустил свою саблю, а затем снова поднял ее, намереваясь ударить. Однако, подумав немного, он вздохнул. Затем он снова опустил свою саблю. Учитывая возраст этого парня, его трое детей могут быть в молодом возрасте. По какой-то причине, когда он услышал, как этот парень заботился о своих детях дома в критический момент жизни или смерти, он стал мягким сердцем и остановил свою атаку. 
 Бросив саблю солдату рядом с ним, Чжан Те схватил контракт из руки мистера Бейса и дважды взглянул на него. Предполагаемый контракт, был всего лишь контрактом на поставку между этим парнем и ликеро-водочным заводом, который был подписан несколько месяцев назад. В Блапеи такие контракты часто можно было увидеть. Поскольку пиво Блапеи продавалось по всему бывшему Андаманскому альянсу, у многих дилеров были аналогичные соглашения с винно-водочными заводами по доставке: сколько пива, по какой цене, в какой период и как с ним поступить, что если одна из сторон не может выполнить это соглашение. 
 После одного взгляда на контракт, Чжан Те понял, что происходит. Очевидно, на этот раз ликеро-водочный завод не выполнил соглашение. Это соглашение было подписано до того, как Нормандская империя и династия Сунь столкнулись с бывшим Андаманским 
 альянсом, и поставка должна была быть выполнена две недели назад. Цена пива по контракту также была рассчитана исходя из рыночной цены до войны. 
 Раньше, не возникло бы никаких проблем с этим контрактом. Однако после начала войны, рыночная цена на зерно возросла, и стоимость пива, заваренного на пшенице, выросла более одного раза. 
 Этот мужчина использовал долг, чтобы заставить эту женщину на третьем этаже, быть его матрасом? Чжан Те сразу понял, что произошло. Этот ликеро-водочный завод мог быть открыт членами семьи этой женщины. 
 Затем Чжан Те бросил контракт на человека. «Помни, что ты сказал. Съешь этот контракт, тогда я прощу тебя!» 
 Услышав слова Чжан Те, этот мужчина поспешно разорвал контракт и положил его себе в рот, прежде чем насильно пережевывать его. Затем он прямо проглотил его. Наконец, он открыл рот и позволил Чжан Те проверить его. 
 Затем Чжан Те оставил этого человека в живых, прежде чем оглянуться на всех других хулиганов Блапеи. Когда одному из них отрубили голову, все остальные стали так напуганы, что они почти потеряли рассудок. Увидев, как Чжан Те идет к ним, они все задрожали, как побеги риса. 
 Чжан Те снова взглянул на оружие, оставленное этими хулиганами на земле. Затем он указал на один железный прут и небрежно уставился на одного из тех парней на земле, которые были затоптаны солдатами. 
 «У тебя есть одна минута, чтобы сломать ноги другим, используя этот железный прут. Если ты сможешь это сделать, я не отрублю твою голову!» После этого, Чжан Те приказал двум солдатам, стоящим с двух сторон этого парня: «Засеките время. С этого момента, если он не сможет сделать это за минуту, отрубите ему голову!» 
 «Ах ...» 
 Со словами Чжан Те, этот парень ошеломился на секунду, прежде чем закричать, как сумасшедший, и он встал с земли. Не колеблясь, он поднял железный прут и начал бить по ногам своим партнерам. 
 Среди непрекращающихся звуков ломающихся костей, и жалких криков, у всех хулиганов были сломаны ноги. Этот человек действительно полностью выполнил свою миссию за одну минуту. Однако, страх этих хулиганов к Чжан Те и солдатам Нормандской империи уже стал злобой. Все они смотрели на него сверкающими глазами. Закон о выживании хулиганов был очень прост. Так как они хотели создать проблемы Чжан Те, они пришли сюда из-за того что у него нет происхождения. Поэтому они должны быть обязаны своему невезению мистеру Бейс, но перед предательством своего партнера все начали ругаться ... 
 «Пах ... Билис, ты, ублюдок, нас действительно обманули ...» 
 «... Не попадай в наши руки с этого момента ...» 
 «Ах ... ты, ублюдок, ты действительно сломал мне колено ...» 
 "...Я тебя убью..." 
 Чжан Те снова взглянул на них с ледяным выражением. С этих пор, эти хулиганы стали несовместимыми, как плита редкого песка. С парнем по имени Билис тоже было 
 покончено. Если бы он не хотел, чтобы его кто-то убил, ему лучше зарыть его имя и спрятаться далеко в чужой местности. Если он все еще хочет остаться в Блапеи, он скоро станет трупом, брошенным в темную канаву. В противном случае, если бы он был достаточно умен, у него был другой выбор ... 
 Он не знал с каких пор, но Чжан Те понял, что может использовать тактику. Возможно, это был предполагаемый рост. 
 «Заберите труп своего партнера и уберитесь здесь. Вам не разрешается оставлять даже половину капли крови перед домом мистера Грина, а потом вы можете уйти отсюда!» 
 ... 
 В следующие десять минут, после того, как они разобрались с трупом, у которого была отрубленная голова, все остальные хулиганы, включая мистера Бейса, ушли, как будто они потеряли свои души, за исключением того, кто опустил голову, даже не осмеливаясь взглянуть на Чжан Те. Из всех людей, Билис был единственным, кто был в безопасности. Прежде чем все остальные хулиганы ушли, они бросили на него кинжальные глаза, что действительно заставляло его задрожать. 
 Когда Билис собирался уходить, не зная, что делать дальше, Чжан Те посмотрел на него. Выживет он или нет, это зависело от его выбора сегодня вечером. 
 ... 
 «Братья, спасибо за решение этих тривиальных неприятностей!» 
 После того, как эти ублюдки ушли, Чжан Те показал свою признательность тем солдатам, которые последовали за ним сюда. 
 «Для нас это большая честь, решить такую мелочь для офицера, получившего медаль« Железная кровь »! Сэр, то, что вы сделали на поле битвы, может уменьшить массу жертв таких братьев, как мы». 
 Сержант первого класса и все остальные солдаты затем дали военный салют Чжан Те. 
 На свидетельстве военного офицера Чжан Те были записи о его уходе из-за его ран, и почести в лагере железной крови. Каждый солдат Нормандской империи явно знал чрезвычайно низкую возможность для офицера лагеря железной крови получить медаль «Железная кровь» на поле битвы. Они знали, что Чжан Те возможно убил больше офицеров династии Сунь, чем было их. 
 Прочитав записи о выходе Чжан Те на пенсию и о том, какие награды он получил, эти солдаты еще больше поклонились ему. Это объясняет, как тигр все еще выглядел свирепым, хотя и больным. Любой солдат, выигравший медаль «Железная кровь», может получить уважение в любом месте в Нормандской империи, не говоря уже об армии. 
 Проводив их, Чжан Те вернулся в свою резиденцию на четвертом этаже. Когда он поднялся наверх, пара на втором этаже немедленно выключила их лампы. Чжан Те догадался, что они должны быть слишком взволнованы, поскольку они уронили что-то на пол и вызвали некоторый шум. Услышав ни единого шага изнутри их резиденции, Чжан Те знал, что они, вероятно, задерживают дыхание и ждут, пока он поднимется наверх, прежде чем разобраться с разбитым предметом. 
 Покачав головой, Чжан Те выдавил улыбку. Поскольку сегодня он убил так много людей, он не хотел никого убивать. Он был слишком милостив к этим ублюдкам, только убив 
 одного из них. Хотя для него это было слишком мягко, такое событие может быть слишком кровавым для обычных людей. 
 Вернувшись в свою резиденцию, Чжан Те принял ванну, съел фрукт и культивировал свою духовную энергию. 
 Сегодня Фрукт Спасения помог ему восстановиться на 1,2%. Однако у него осталось только три цепи. Эти предметы, которые могли спасти его жизнь, Чжан Те, конечно же, не мог их игнорировать. Затем он поспешно поглотил свою духовную энергию, чтобы обработать еще две цепи, используя эту божественную руну в своей голове. После этого, он немного успокоился. Независимо ни от чего, пять цепей были более мощными, чем три. 
 На следующее утро, после того как он встал и умылся, Чжан Те пошел вниз, чтобы увидеть, что кто-то уже ждет его за пределами дома мистера и миссис Грин - Билис.
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Глава 235: Наемники и лакеи



Билис сидел на корточки рядом с цветником мистера и миссис Грин, с красными глазами, и голубым лицом. Он весь дрожал от росы на одежде. Учитывая его внешний вид, этот хулиган, возможно, ждал рядом с лестницей всю ночь. Поскольку уже была осень, даже если ему было 30 с чем-то лет, Билису было все еще нелегко не спать всю ночь. 
 В тот момент, когда он увидел, как Чжан Те спустился вниз, Билис поднялся и пошел к нему. Затем он сразу же опустился перед ним на колени со слезливыми глазами. 
 «С сегодняшнего дня, я буду следовать за твоими приказами и буду делать все, что ты захочешь, чтобы я сделал!» 
 Прошлой ночью, Билис даже не посмел вернуться домой; вместо этого он прятался здесь всю ночь. Сначала он думал, чтобы сразу же покинуть город, но если он покинет это знакомое место, он не знает, куда он может пойти, и что он может сделать в хаотичном мире. 
 Однако, если он остался бы в Блапеи, Билис знал, что как только те люди, которых он искалечил, восстановятся, что ожидало его, это смерть. Поразмыслив над ним, Билис обнаружил, что его средства к существованию были тем местом, где он вчера поднял железный прут. Тот молодой офицер, который мог забить его в ад только одним словом, был его последней надеждой. 
 Даже сейчас, этот человек может убить его в любое время, но он также может заставить его жить в любое время. У него не было другого выбора, кроме этого. 
 «Кажется, ты не такой глупый. Ты хорошо подумал?» - спросил Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те открыл рот, Билис показал к нему еще больше трепета. Оказалось, что этот человек уже знал, каков будет его следующий шаг. Проглотив слюну, Билис кивнул. 
 «Тогда следуй за мной!» 
 Чжан Те пошел в переулок, за кем последовал Билис. 
 ... 
 Он пошел завтракать в гостиницу. Он также заказал и для Билиса вместе со стаканом бренди, чтобы помочь ему разогреться. Это сделало Билиса очень польщенным. Хотя они сидели за одним столом, Билис был так же послушен, как ученик начальной школы. Он не смел шуметь, когда он пил и ел. 
 Чжан Те продолжал есть свой завтрак без единого слова. Он даже не взглянул на Билиса. После завтрака, он очистил рот салфеткой и положил нож и вилку. 
 Видя, как Чжан Те кладет нож и вилку, Билис, который продолжал грызть пищу, не смея шуметь, торопливо проглотил и положил свой нож и вилку. Опустив руки на колени, он послушно слушал слова Чжан Те. 
 Чжан Те был меньше половины его возраста, но перед ним, Билис был так же послушен, как кролик перед тигром. 
 "Твое имя..." 
 «Меня зовут Билис ...» 
 В тот момент, когда Чжан Те открыл рот, Билис поспешно ответил, опасаясь оскорбить его. 
 «Хм!» Чжан Те бросил на него взгляд. «Сколько этот парень заплатил тебе, чтобы избить меня прошлой ночью?» 
 «Две ... две золотые монеты!» 
 Когда разговор переместился на то, что произошло прошлой ночью, Билис начал беспокойно крутиться на своем стуле. Он знал, что отморозки во главе с Бейсом никогда не посмеют оскорбить офицера Нормандской империи. Бейс был действительно неудачником-отмороком, который даже не выяснил статус Чжан Те, прежде чем делать ход против последнего. Результатом было то, что все получили жалкий урок. 
 «Две золотые монеты?» Чжан Те был немного ошеломлен. «Вчера вечером было по меньшей мере, десять хулиганов. Будут ли они рисковать своей жизнью только за две золотые монеты?» 
 Подумав об этом, он обнаружил, что его отношение теперь было иным, чем прежде, особенно к деньгам. 
 Две золотые монеты были небольшой суммой денег для нынешнего Чжан Те, но это была отличная сумма денег для маленьких фигур, живущих на дне общества. Конечно, они согласились бы избить его более чем на десять серебряных монет на человека, так как эта сумма денег не была небольшой цифрой для жителей Шевли и тех хулиганов. 
 Не был ли он сам очень радостным, получив две серебряные монеты после избиения жирными и другими членами Братства несколько месяцев назад? В то время, он даже 
 скупился тратить несколько медных монет на посещение школы общественным транспортом. 
 Когда он начал вспоминать о своей предыдущей жизни, Чжан Те был немного ошеломлен. Когда он снова заговорил, это было уже через полминуты. 
 Билис нервно наблюдал за ним, опасаясь, что он раздражен. 
 «Не волнуйся, я только что просто кое-что вспомнил!» Чжан Те улыбнулся, и успокоил Билиса. «Ты знаешь, что я хочу, чтобы ты сделал сейчас?» 
 «Нет ... я не знаю!» Сказав это, Билис снова посмотрел Чжан Те: «Я сделаю все, что ты захочешь, чтобы я сделал!» 
 «Иди в Бейсу и забери свою компенсацию!» 
 «Ах ...» 
 Билис широко открыл рот. Он действительно не представлял, что Чжан Те прикажет ему это сделать. 
 «Тем не менее, сумма не две золотые монеты, а двадцать золотых монет. Отправляйся к Бейсу и скажи ему, что это цена за то, что он нашел людей, чтобы избить меня. Я отправляю тебя, поэтому он обязательно даст тебе деньги! " 
 Чжан Те неторопливо потягивал глоток сока. 
 Билис изо всех сил старался сохранять спокойствие, когда он энергично проглотил свою слюну. «Ты хочешь, чтобы я вернул тебе эти деньги?» 
 Чжан Тай выдавил улыбку, когда он радостно посмотрел на Билиса. «Ты думаешь, что я такой человек, который вымогал бы кого-нибудь, используя это дело, или мне срочно нужны двадцать золотых монет?» 
 «Ох, нет, конечно, нет, я просто ... просто ...» 
 Так как он немного нервничал, на лбу Билиса появилось много пота. 
 Затем Чжан Те прервал его речь. «Больше никаких объяснений, я знаю, что ты хочешь сказать. Мне не нужны эти деньги. Это для тебя. Ты возьмешь эту сумму денег, а затем возьмешь их и пойдешь, найдешь своих партнеров, ноги которых ты сломал прошлой ночью. Эта сумма денег будет за их медицинское лечение и пособие в течение этого периода. Скажите им, что ты работаешь на меня и позволь им следовать твоим приказам. Мне нужно, чтобы я учил тебя такой простой вещи?» 
 С красным лицом, Билис что-то подумал, прежде чем его лицо снова стало мрачным. «Тогда как я должен разобраться с моим бо ... боссом?» 
 "Боссом?" 
 Чжан Те не понимал, что имел в виду Билиса на секунду, как только он услышал это имя, он сразу подумал о Рейнхардте. 
 «Я имею в виду того парня, который бросился к тебе, парень с кольцом в носу, он наш босс. Его зовут ...» 
 Посмотрев на суженные глаза Чжан Те, Билис опустил голос. Наконец, он даже не смел смотреть прямо в эти глаза ... 
 Ничего не говоря, Чжан Те просто спокойно посмотрел на Билиса, который затем стал таким же беспокойным, как если бы он сидел на иглах. Под тихим взглядом, Билис стиснул зубы и опустошил чашку бренди перед собой. 
 «Я знаю, что делать дальше ...» 
 Несколько минут спустя, Билис покинул отель. Перед этим, Чжан Те рассказал ему их секретный способ связаться друг с другом, а затем сказал ему собрать последние новости о шпионах и диверсантах династии Сунь в Блапеи. 
 Пережив, что случилось прошлой ночью, Чжан Те обнаружил, что его власть была слишком слабой в Блапеи. Это место не было похоже на город Блэкхот, где у него было много друзей и братьев, которые могли присматривать за ним в экстренной ситуации. Если бы не г-н Грин, который скрытно предупредил его, он, возможно, сильно пострадал бы от этих хулиганов. 
 Учитывая их результаты прошлой ночью, среди хулиганов, двое из них были LV 2, один из них был LV 3, а другие были LV 1. Учитывая, что у него не хватало цепей и исходя из его нынешней ситуации, он был бы ранен, если бы его окружили. 
 Ощущая кризис, Чжан Те сделал приготовления вчера вечером. Эти ребята, возможно, не помогли бы ему слишком много, но если бы они были его лакеями, они также могли бы ему помочь. В чрезвычайных ситуациях, эти лакеи также могут быть отправлены в любое время, чтобы предотвратить аналогичную ситуацию. 
 Все они были безработными, которые обычно болтались с этими отморозками в развлекательных заведениях и пивных отелях на дне в Блапеи, и выживали, небрежно решая маленькие проблемы для других. Их жизнь была в беднейшей ситуации, и поэтому они могли только удерживать себя от голодания. Они были отморозками, которые сражались бы с другими только за десятки медных монет и были бы убиты. 
 То, что случилось прошлой ночью, этот вид бизнеса, выплачивающий две золотые монеты, был самым большим, который они получили за последние полгода. Их ежемесячной компенсации может быть недостаточно для Чжан Те, чтобы купить пруд дождевых червей в селе Шевли. 
 Ему нужно было бросить 2-3 золотых монеты этим людям в месяц, чтобы они послушно следовали всем его приказам. 
 ... 
 Атмосфера в Блапеи еще не была спокойна. Количество часовых и патрулирующих солдат по всему городу было не меньше, чем вчера. Чжан Те подумал, что, возможно, то, что он сделал с этими шпионами династии Сунь прошлой ночью, не было обнаружено. 
 Сегодня, он снова пошел в управлении оборудованием. Разговаривал ли он со вторым лейтенантом Пи Пин, или изучал ремонт машин после того, как снял свою военную форму и лежал на земле, Чжан Те чувствовал, что действительно многому учится. 
 Столкнувшись с таким офицером, которому нравилось учиться, не командуя другими, и хорошо ладивший с другими людьми, все опытные технические сержанты в управлении оборудования окружили Чжан Те, чтобы передать весь их опыт и технологии по ремонту автомобилей. Таким образом, благодаря опыту учителей из первых рук, и большому количеству транспортных средств, страдающих от различных проблем, Чжан Те сегодня узнал больше, чем многие люди могли узнать за месяц в школе.
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Глава 236: Встреча



Неторопливую атмосферу в Блапеи нельзя было полностью ощутить до вечера. 
 Даже если была война ... даже если атмосфера в городе была немного напряженной из-за шпионов и сбежавших диверсантов Династии Сунь... даже если цена на пиво была уже в два раза выше, чем была раньше, на предприятия пивных отелей и баров в Блапеи не было оказано никакого влияния. Для тех, кто не забывал выпить бокал пива вечером даже в этой ситуации, им нужно было только взять с собой удостоверение личности. 
 Мужчинам в Блапеи не нужно было курить, есть слишком много, даже одеваться слишком хорошо, но им приходилось пить пиво. Даже если на самых благополучных улицах здесь не хватало немного великолепия, по сравнению с Яркой Авеню, в «сельских районах», таких как Блапеи, даже если здесь было меньше джентльменов и прекрасных дам в местах с высоким потреблением, чем в городе Блэкхот, после ужина, мужчины здесь всегда уходили из дома в обычном пальто, чтобы отправиться в свои любимые пивные бары или отели. 
 Мужчины и женщины пили пиво, разговаривали, смеялись и флиртовали друг с другом в пивных отелях или барах, что стало одной из самых важных частей жизни людей в Блапеи. В бывшем Андаманском альянсе, за исключением его пива, Блапеи также славился своей беспрепятственной жизнью. 
 Когда он отправился «ударить в колокол(хз что это значит, не объясняется» в администрации оборудования, лейтенант Пи Пин из Управления № 9 с гордостью сказал Чжан Те, что у него две любовницы в Блапеи. Женщинам в Блапеи нравились офицеры армии железного рога. Поэтому, многие офицеры отдела логистики были любовниками в Блапеи. Чтобы стать ближе с Чжан Те, второй лейтенант Пи Пин даже не возражал быть «сутенером». Он сказал Чжан Те, что если понадобится, он может представить ему любовниц. 
 Прогуливаясь по самой процветающей улице этого города, и слушая смех мужчин и женщин и музыку, дрейфующую из пивных отелей и баров, Чжан Те внезапно подумал, что, за исключением географического местоположения Блапеи, одна из причин того, что офицеры и маршалы отдела материально-технического снабжения армии железного рога установили свою штаб-квартиру здесь, было для удобства поиска желающих женщин. Это было не невозможно; иногда самая абсурдная и негласная причина также может быть самой важной. 
 В этом городе, мужчины были распущены, а женщины были смелыми. На самом деле, по сравнению с городом Блэкхот, Чжан Те больше нравилось здесь, поскольку это место было очень близко к его мечте быть окруженным множеством золотых монет и женщин. 
 Только что, гуляя по дороге, Чжан Те даже испытал «флирт» в первый раз - некоторые красивые девушки, старше 20 лет, в коротких юбках увидели его вне пивного бара. Затем, одна из них начала свистеть ему, и все они засмеялись. Затем они вошли в шумный пивной бар рядом с ним. Перед тем, как войти в бар, девушка, которая свистнула в сторону Чжан Те, даже оглянулась и улыбнулась ему ... 
 Чжан Те, казалось, видел, как Ханна крадучись махала руками к нему из-за столпа из соломы. 
 Увидев улыбку 20-ти с чем-то летней девушки, мумия Чжан Те снова стала непреклонной, как волк. Как 15-летний несовершеннолетний, его содержание гормонов всегда было на высоком уровне в течение всего дня. 
 Возможно, Ханна была права. Он действительно любил вонзаться в женское тело, чтобы победить их, используя свой член, наслаждаясь восторгом завоевания. Если вы взяли бы эту 20-ти с чем-то летнюю красивую девушку за экземпляр, было бы неплохо победить такую девушку и сделать его и ее счастливыми, орошая ее, как он орошал Ханну. 
 Хотя он думал так внутри, и его сердце забилось быстрее, Чжан Те не последовал за девушками в шумный пивной бар, вместо этого он все еще бродил по улице. Он все еще помнил свое обещание принести подарок для Ханны завтра - подарок, который мог бы сделать мисс Дайна, богиню его мечты, самой красивой и сексуальной. 
 К тому времени, как он закончил ужин, Чжан Те уже бродил по многим магазинам женской одежды на улицах Блапеи. Однако он не видел никакой подходящей одежды. Как правило, мало кто посещал эти магазины, поэтому в тот момент, когда Чжан Те заходил, он всегда получал бы какие-то странные взгляды. Однако, давным-давно привыкший к этому, когда он был в городе Блэкхот, он вообще не заботился об этом. Он даже покупал целые комплекты нижнего белья для 85 женщин сразу, не говоря уже о нынешнем походе. 
 Перед ним был один обычный магазин женской одежды. В стеклянной витрине, за пределами магазина, некоторые деревянные модели стояли в красивых юбках вместе с несколькими парами кожаных сапог, сандалий и некоторых аксессуаров на двух маленьких прилавках. Этот магазин продавал исключительно женские вещи, хотя был уже вечер, под специальными лампочками, украшения в магазине по-прежнему выглядели очень уютно и стильно. 
 Это был магазин одежды, полный женственного стиля. 
 С непринужденным отношением, Чжан Те зашел в магазин и вошел внутрь. То, чего он не ожидал, было то, что после долгой прогулки по улицам, он столкнется с двумя знакомыми людьми – Блапеи был слишком маленьким. 
 Услышав звонок, когда Чжан Те вошел, два человека в магазине оба повернулись. Через несколько секунд, они втроем были ошеломлены. 
 При виде Чжан Те, лицо мистера Бейса снова побледнело. Глядя на Чжан Те, он заикался: «Вы ... вы ... не подумайте, я ... я здесь, чтобы дать реальный ... договор недвижимости этого магазина, который Линда пообещала мне, чтобы вернуть ей ... наши долги были очищены прошлой ночью ... Я не знал, что вы придете сюда, чтобы забрать ее, я не буду здесь с этого момента ... желаю вам хорошей ночи! " 
 После этого, прежде чем Чжан Те даже произнес слово, мистер Бейс быстро убежал, даже не имея смелости оглянуться на Чжан Те. 
 Этот магазин занимал только сорок квадратных метров. После того, как мистер Бейс поспешно сбежал, в магазине было всего два человека - Чжан Те и эта женщина жилец с третьего этажа дома мистера и миссис Грин. 
 Атмосфера в магазине была немного неловкой и неоднозначной. Никто из них не знал, как начать разговор, особенно после того, как они услышали последнее предложение г-на Бейса перед его уходом. 30-ти с чем-то летняя женщина босс выглядела довольно застенчивой. 
 Чжан Те тоже смутился. Бог знал, что он здесь только для того, чтобы купить одежду. Он никогда не думал, что встретится с этими двумя здесь. Однако, если он объяснит это сейчас, поверит ли она ему? Эта женщина, казалось, знала, что случилось прошлой ночью. Однако он появился в тот момент, когда она собиралась уйти с работы, что, казалось, содержало что-то особенное. Как сказать ... казалось ... казалось, что он хотел получить какую-то награду ... 
 «Я ... я не знал, что ты здесь ... Я просто ... просто ... здесь, чтобы купить набор одежды!» 
 По какой-то причине, увидев эту 30-летнюю зрелую и деликатную женщину, которая была такого же возраста, как и мисс Дайна, стоящая за прилавком в магазине, и глядящая на него с замысловатыми глазами, Чжан Те также возбудился, как мистер Бейс. 
 Увидев смущенность Чжан Те, замысловатые глаза Линды сразу стали нежными. 
 Кусая губы, она отошла от прилавка. «Независимо ни от чего, спасибо, большое спасибо. Когда у меня будет достаточно денег, я отплачу тебе!» 
 «На самом деле не нужно, я просто избил его прошлой ночью, так как мне он не нравился ... ээм, я действительно здесь, чтобы купить одежду!» Чжан Те продолжал объяснять, глядя на тело прекрасного босса. 
 Чжан Те наконец понял разницу между зрелыми женщинами и студентами-женщинами, а именно: зрелые женщины становились более чувствительными и проницательными к мужчине рядом с ними. Когда выражение женщины босса стало странным, Чжан Те снова посмотрел ей в глаза, прежде чем заметить, что в его штанах поднялась высокая палатка. Немного застенчивый, Чжан Те быстро использовал свой «навык скрытия правой руки». В долю секунды, оба человека почувствовали, что их лица стали горячими, притворяясь, что ничего не произошло ...
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Глава 237: Выбор



Зрелые женщины были чувствительны и идущие на компромисс. Хотя Чжан Те чувствовал себя немного смущенным, женщина босс, казалось, вообще не возражала. После громкого смеха, она начала представлять свои товары Чжан Те, как гид, легко успокаивая его смущение. Затем Чжан Те наконец выдохнул, сделав атмосферу в магазине более расслабленной. 
 В конце концов, он купил юбку, пару кожаных ботинок и набор внутренней одежды для Ханны. Это стоило всего десять серебряных монет. 
 «Не нужно платить, просто прими это как мою благодарность за то, что я испачкала твою одежду и что ты заботился обо мне всю ночь. Если тебе не нравится принимать бесплатно, ты можешь пригласить меня в пивную чуть позже! В конце концов, я скоро закрою свой магазин, вернемся вместе!» 
 Женщина босс выглядела спокойной, но, казалось, указывала на что-то, что заставило сердце Чжан Те биться быстрее. 
 Чжан Те был действительно последним гостем в ее магазине сегодня вечером. После упаковки предметов для него, она закрыла дверь с его помощью, и они ушли вместе. 
 Когда они ушли, Линда, естественно, держала руку Чжан Те. Через долю секунды, его рука ощутила толстую и мягкую сторону ее груди, заставляя его сердце биться, как барабан. 
 Прогуливаясь по улицам, они встретили много двусмысленных взглядов людей. 
 Чжан Те провел следующий час в соседнем, спокойном пивном баре, где узнал о том, что случилось с этой женщиной-жильцом. 
 Это началось, когда Нормандская империя и династия Сунь отправили свои войска в Андаманский альянс. Такое огромное изменение действительно изменило судьбы многочисленных людей, в том числе судьбу этой женщины. 
 Раньше, у нее была счастливая семья. У нее был отец и жених. Ее отец управлял семейным пивным заводом в Блапеи с ее женихом в качестве помощника; у нее был магазин женской одежды. Хотя ликероводочный завод был небольшим, он хорошо зарекомендовал себя в этой области. Ее семья была обеспечена. Если бы все оставалось неизменным, то в декабре этого года она и ее жених поженились бы, поскольку они были помолвлены. 
 Однако из-за этой войны все изменилось. 
 До войны завод ее отца получал много сделок, как обычно. Однако внезапное прибытие войны, превратило эти транзакционные контракты в ужасающие счета. За исключением контракта, подписанного ей с г-ном Бейсом, было еще десять контрактов, что означало более 1000 золотых монет. Эта сумма долга может полностью уничтожить состоятельную семью. 
 На второй день после того, как Нормандская империя отправила войска в Андаманский альянс, цены на зерно в Блапеи подскочили сразу на несколько раз, что сразу же привело к болезни сердца ее отца. В результате ее отец скончался. 
 В тот момент, когда церемония похорон ее отца закончилась, группа бизнесменов услышала новости и пришла к ней домой, чтобы попросить объяснения с контрактами в руке. Затем, она была вынуждена продать свою недвижимость и ликеро-водочный завод для оплаты долга. Линда даже продала свой дом, который она купила, используя свои собственные деньги, а также ее свадебные украшения. 
 В конце концов, она по-прежнему была должна Бейсу. Однако, у нее остался только один одноэтажный магазин, который стоил менее 100 золотых монет. Даже если бы она продала свой магазин, она все равно должна была бы Бейсу много денег, что было огромной суммой, которую одинокая женщина не могла заработать без многолетней тяжелой работы. 
 После этого, когда женщина нуждалась в чьей-то поддержке и утешении, ее жених заявил, что отменяет его помолвку с ней. Когда мужчина оставил ее, он прямо сказал, что он не собирался жениться на ней по любви, а за ее ликероводочный завод. Потому что он не хотел жить, постоянно расплачиваясь за долги после брака, он оставил ее. 
 Затем Линда перебралась в эту резиденцию на третьем этаже дома г-на и миссис Грин, пытаясь изо всех сил погасить долги, тщательно управляя своим магазином. В то же время, ей приходилось иметь дело с Бейсом, который был одержим ее красотой и имел контракт в руке для оправдания. 
 История была очень простой, без авантюрного или стимулирующего сюжета. Вся история заключалась в том, что более 1000 золотых монет изменили обычную повседневную жизнь женщины и некоторые знакомые или неясные лица, появившиеся в ее жизни. Когда он привел эту зрелую женщину пить пиво в первый раз, Чжан Те был немного взволнован; он даже начал фантазировать. Однако, услышав ее историю, все фантазии в его сознании исчезли, оставив только симпатию ... 
 ... 
 Выпив пиво, они вернулись к дому мистера и миссис Грин. Самый сложный период был, когда Линда поднялась наверх, а за ней Чжан Те. Из-за ее пухлой и сексуальной задницы и этой пары прекрасных ног ниже ее юбки, короткий проход стал самой сложной задачей, которую Чжан Те испытал сегодня вечером. Он глубоко вздохнул. 
 Вскоре они прибыли на третий этаж. 
 Линда достала ключ и вставила его в замок своей двери. После этого, она оглянулась на Чжан Те с чем-то особенным в ее глазах. «Ты хочешь ... зайти и выпить что-нибудь?» 
 Честно говоря, сердце Чжан Те действительно сразу же начало бесконтрольно биться. 
 «Нет, спасибо, уже слишком поздно, тебе нужно отдохнуть!» Чжан Те улыбнулся, глядя на эту красивую и слабую женщину, которая должна была быть твердой. Затем он был тронут. «Больше не переживай по поводу дела Бейса.» 
 «Ты не должна мне ничего, поэтому не чувствуй стресс внутри. Мне не нехватает денег. Кроме того, я не буду долго оставаться в Блапеи. Завтра я перееду в сельскую местность и буду возвращаться сюда только раз в неделю. Если у тебя будут какие-то проблемы и тебе нужна будет моя помощь, ты можешь оставить лист бумаги или письмо в пространстве под моей дверью, я увижу его, когда вернусь!» 
 Линда просто смотрела на Чжан Те с замысловатыми глазами, не зная, что сказать ... 
 "Доброй ночи!" Чжан Те улыбнулся, помахал рукой и поднялся наверх. 
 Как зрелая женщина, у Линды было непреодолимое очарование. Для Чжан Те, это было счастье покорить женщину; однако он не хотел стать счастливым из-за невезения женщины. 
 Через несколько минут, Чжан Те и Линда почти одновременно вошли в свои туалеты и приняли ванну. Поскольку жилые помещения на третьем и четвертом этажах имели одинаковую структуру, два туалета были разделены только полом. Таким образом, Чжан Те услышал звук Линды, кто принимала ванну внизу. В то же время, Линда услышала, как Чжан Те тоже принимает ванну наверху. Сразу же, они оба начали представлять себе, как другой купался без одежды. У них затем появилось странное чувство ... 
 В эту ночь оба жильца на третьем и четвертом этаже плохо спали. 
 ... 
 В ту же ночь, в Блапеи, когда кому-то было трудно спать, переворачиваясь влево и вправо на кровати, кто-то еще совсем не спал. 
 Майор Франка был одним из тех людей, которые вообще не спали. 
 Если вам нужно было использовать слово, чтобы описать эффективность секретной полиции в Нормандской империи, это было «ужасающе». Прошло чуть больше двадцати часов, и полный личный отчет о Чжан Те был положен на стол майора Франки. Это было настолько подробно, что даже Чжан Те не знал некоторого из этого. По крайней мере, он не видел своего оригинального свидетельства о рождении в городе Блэкхот. 
 У него была толстая куча документов. Помимо этого, перед майором Франко была еще одна куча документов - все исследования о «синдроме пост удара молнией», которые он мог собрать из разностного двигателя в Национальном архиве Нормандской империи, используя свою привилегию. 
 Станут ли люди чрезвычайно мощными после удара молнией? Может ли кто-то сформировать скрытую силу железной крови после удара молнией? Не боитесь ли вы токсичности синего мороза после удара молнии? Появиться ли отличный навык метания копья после удара молнией? Все вышеперечисленные вопросы могут принадлежать таинственному региону, который никто не мог понять. 
 Однако, можно ли убивать людей, позволяя им оставаться неподвижными после удара молнией? Очевидно, это невозможно! Однако, согласно отчету о вскрытии и обследованию на месте, майору Франке было ясно сказано, что произошло. За исключением одного человека, который продемонстрировал сопротивление до того, как его убили, все остальные шпионы и диверсанты династии Сунь стояли неподвижно, ожидая, что кто-то засунет свой кинжал в их сердца с широко открытыми глазами. Они вообще не сопротивлялись и не боролись. И они не были отравлены. 
 Как мог этот человек сделать это? Как мог первый лейтенант, который был почти таким же слабым, как обычный человек после выздоровления от тяжелых ранений, заставить их стоять на месте и ждать, пока он их убьет после того, как его похитили? Более того, он боялся быть узнанным другими, и предпочел ускользнуть, отказавшись от чести и награды. 
 Единственная причина заключалась в том, что человек не хотел рассказывать другим о том, что он сделал для защиты своего прикрытия, поскольку это было гораздо важнее награды, которую он выиграл бы. Теперь, когда он может заставить других стоять на месте и ждать, пока он их убьет, вопрос, который следует задать, должен состоять в том, были ли его другие таланты из-за другой причины, такие, как не бояться токсичности синего мороза, внезапно создать скрытую силу железной крови, и внезапно стать чрезвычайно сильным ... 
 «Будучи ударенным молнией было только ложью, которую он использовал, чтобы похоронить свой секрет. Что, если я смогу получить его секрет ...» 
 ... 
 Майор Франко не спал всю ночь, он погружался в груды документов и слов. Как только наступил рассвет, его острые глаза, похожие на волчьи, излучали блеск кровавого блеска из-за волнения, как будто он обнаружил сокровище. 
 Читая эти документы всю ночь, он сжег их в камине. Кроме того, он смыл пепел, прежде чем покинуть комнату. 
 Единственная проблема заключалась в том, что они были в Блапеи и находились под контролем армии Железного Рога, в то время как этот человек был небольшим первым лейтенантом армии Железного Рога, который выиграл медаль железной крови. 
 Это было бы немного хлопотно ...
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Глава 238: Новая попытка



Положив какую-то одежду в сумку, Чжан Те прибыл в Шевли. Зная, что он будет здесь сегодня, Ханна ждала его у входа в деревню. При виде его, идущего к ней, она побежала к нему с двумя симпатичными золотыми косами. 
 Рука об руку, они шла в деревне с шуточками и смехом. По дороге, кроме некоторых людей, дразнящих их, все остальные думали, что это нормально. 
 «Чжан Те, ты сегодня придешь ко мне домой?» 
 Тот, кто был еще более заинтересован в прибытии Чжан Те, чем Ханна, был еще одним крестьянским хозяйством в деревне, который выращивал земляных червей. Поскольку Чжан Те был здесь, чтобы купить земляных червей по очереди, они все стояли в очереди. Какое бы домашнее хозяйство он ни приходил, члены семьи этого дома были бы очень счастливы; в то время как те домашние хозяйства, к которым он еще не приходил, всегда беспокоятся о том, что он, благочестивый верующий Богини, не придет в их семьи. В конце концов, такого идиота, кто покупал земляных червей, с трудом можно было встретить. 
 Чжан Те вспомнил, что фермер, который ждал его, чтобы купить его земляных червей, звался Билли. 30-ти с чем-то летний мужчина растил четырех сыновей, старшему из которых было 11-12 лет. Его денежный статус был не очень хорошим, поэтому он очень хотел продать своих земляных червей. Кроме Ханны, этот человек тоже сидел на корточках у входа в деревню, ожидая прибытия Чжан Те. 
 «Хорошо, ты можешь вернуться домой и подготовиться к этому, я скоро приду к тебе домой!» 
 Услышав слова Чжан Те, этот мужчина стал счастливым и поспешно хотел уйти. Однако Чжан Те остановил его. 
 «В эти дни есть ли рабочие в деревне?» 
 «Да, есть. Так как уже осень, после посева семян пшеницы, люди в деревне свободны!» 
 «Прекрасно, кроме тебя, я хочу, чтобы ты нашел еще пять человек для меня. Возьми свои инструменты и деревянные тележки, я заплачу тебе три серебряные монеты в день на человека!» 
 Затем Билли с радостью ушел. Ханне стало любопытно, и она посмотрела на Чжан Те. 
 «Зачем ты нанимаешь так много людей?» 
 «Потому что я хочу ускорить скорость выпускания дождевых червей!» 
 После переживания похищения в тот день, Чжан Те был стимулирован. Из-за этого кризиса он чувствовал, что он восстанавливается слишком медленно, поэтому он хотел ускорить выздоровление. Раньше он думал, что он должен был освобождать земляных червей сам, чтобы получить их благодарность себе. Однако, в эти дни он думал об этом некоторое время и хотел проверить его, может ли он ускорить его спасение и увеличить количество освобождаемых дождевых червей, чтобы увеличить эффект от Фрукта Спасения, только заплатив и выступая в роли командира. Если бы этот метод сработал, он уже разработал план, который мог бы значительно ускорить его восстановление. 
 «Ты нашла место для меня?» Чжан Те спросил Ханну. 
 "Конечно!" 
 "Где?" 
 "Угадай?" 
 Затем Ханна вглядывалась в Чжан Те в чрезвычайно увлекательной и очаровательной манере. 
 При виде манящего взгляда Ханны, сердце Чжан Те забилось, и он внезапно подумал об одной возможности. "В твоем доме?" 
 "Правильно!" Ханна хихикнула, когда ее очаровательная фигура задрожала. «Я не ожидала, что ты угадаешь». 
 «Разве ты не боишься?» - спросил ее Чжан Те. 
 "Боюсь чего?" - спросила Ханна в ответ. 
 «Понравлюсь ли я твоему деду?» 
 «Ты арендуешь его дом, почему ты ему не понравишься. Кроме того, он не будет более уверен, если он сможет держать тебя и меня под своим видением!» 
 «Звучит правильно». Чжан Те небрежно почесал голову. 
 Даже если они все еще могут встречаться в сене, как раньше, даже идиоты могли понять, что происходили, если они всегда появлялись и исчезали из дома в то же время. 
 «О чем ты сейчас подумал?» 
 Ханна, казалось, догадывалась, что Чжан Те думал о чем-то, поэтому она бросила на него еще один соблазнительный взгляд. 
 "Ничего!" Чжан Те ответил, делая вид, что ни о чем не думает. 
 "В самом деле?" 
 Глядя на дразнящую улыбку Ханны, Чжан Те снова огляделся и не нашел никого другого, поэтому он притянул голову к ее уху и всунул палец в ее задницу. Он надавил палец на юбку, и прямо ударил в глубокую расщелину ее задницы. После этого, он даже помассировал это место. 
 «Я думаю, что если я буду жить в твоем доме, это может быть неудобно, если я захочу насадить тебя на эту плохую штуку!» 
 Смелое стимулирование Чжан Те немного нарушило частоту ходьбы Ханны. С красным лицом, она поспешно отбила странную руку Чжан Те. 
 «Ты, маленький негодяй!» 
 ... 
 В доме Ханны действительно была вакантная комната. После того, как старший брат Ханны женился, эта комната осталась вакантной. Раньше, Ханна уже убрала ее, поэтому Чжан Те мог сразу заселяться. 
 Поначалу, старый Харли не любил Чжан Те, живущего в их доме, но он быстро изменился, как только Чжан Те использовал золотые монеты, чтобы удовлетворить его вместе с родителями Ханны, старшим братом и старшей невесткой. 
 Три золотые монеты за проживания в доме Ханны в течение трех месяцев, и питание три раза в день. Этот платеж мог бы позволить Чжан Те жить в элитных пивных отелях в Блапеи или Тоникас, не говоря уже о крестьянском доме Шевли, хотя первый выбор может даже стоить ему меньше. 
 Таким образом, Чжан Те поселился в доме Ханны. 
 ... 
 Включая старшего брата Ханны, Чжан Те нанял семь человек в тот день в селе Шевли, чтобы вместе с ним выпускать дождевых червей. Таким образом, он мог бы ускорить свою скорость спасения в три раза. 
 Благодаря платежу и командованию другими людьми, чтобы работать на него, он опустошил три земляных пруда в Шевли за один день, в которых содержалось более 300 000 дождевых червей. 
 Чжан Те оценил, что если бы то, что они сделали сегодня, было эффективным, он мог бы по крайней мере восстановить 4% сегодня. Если этот метод не сработает, он просто примет это как урок, и честно будет делать все сам с тех пор. 
 В глазах других, Чжан Те был сегодня очень спокойным, но сам он знал, что вообще не спокоен. Он ждал решения маленького дерева. 
 ... 
 После ванны, Чжан Те прибыл в свою комнату в маленьком здании. Закрыв дверь, он спокойно сел на некоторое время, чтобы восстановить самообладание. Он привык делать это, когда ему нужно было успокоиться перед чем-то важным. 
 Тихо просидев десять минут, Чжан Те глубоко вздохнул и вошел в Замок Черного Железа. 
 - Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Чжан Те приблизился к маленькому дереву. Как и пару дней назад, на ветке посреди маленького дерева, казалось, висел спелый Фрукт Спасения. 
 Он протянул руку ... 
 - Фрукт Спасения, из признательности земляных червей, созрел. Использование: сорвать и прямо съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он был сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Этот фрукт может восстановить ваши раны на 4,6%. 
 Чжан Те протер глаза, а затем опустил руку. Затем он протянул руку. Оно по-прежнему составляло 4,6%. 
 «Никаких изменений ... никаких изменений ... никаких изменений ...» 
 «Хахаха ...» 
 Увлекшись, Чжан Те рассмеялся. 
 «Это слишком здорово! Оказывается, мои раны могут восстановиться быстрее!» 
 Не говоря ни слова, Чжан Те немедленно сорвал «Фрукт Спасения», и положил его себе перед носом. Сделав глубокий, опьяняющий вдох, он тут же проглотил его ... 
 Спустя долгое время, Чжан Те открыл глаза, в то время как в нем появилось мощное чувство, которое не появлялось в течение долгого времени. 
 Его раны восстановились более чем на 25% ... 
 ... 
 В полночь, когда Чжан Те крепко спал, он услышал, как кто-то слегка постучал в его дверь. Затем он поднялся с кровати, чтобы открыть дверь. 
 В заманчивой позе, Ханна стояла у двери. Под тусклым светом, Чжан Те узнал ее вид. Прямо сейчас, Ханна уже надела ту одежду и ту пару туфлей на высоком каблуке, которые Чжан Те подарил ей. 
 У нее была супер короткая юбка до бедра, ее край был всего лишь на расстоянии ладони от задницы Ханны. В этом наборе одежды ее изгибы стали выдающимися, обнажив ее огромные и пухлые груди, в то время как это место между ее белыми бедрами и ее задница иногда проглядывались. 
 Наряду с ее красивыми волнистыми светлыми волосами, Ханна была полна женственного обаяния, о котором нельзя даже сказать словами. 
 Только сейчас, Чжан Те понял, что одежда, которую он подарил Ханне, была такой же, как и у женщины-жильца на третьем этаже, которую он видел в коридоре. Неудивительно, что выражение женщины босса стало немного странным, когда он купил эту одежду. Когда он купил их бессознательно, Чжан Те не слишком много думал, и не знал, о чем он думал в то время. 
 «Маленький мальчик, твой учитель будет следовать твоим приказам сегодня. Ты должен быть добрым к своему учителю». 
 Ханна легко вошла в комнату и закрыла дверь. Через некоторое время, из комнаты раздались разные странные звуки и голоса ... 
 Поскольку он собирался полностью выздороветь очень скоро, и красотка в сексуальной юбке вошла в его комнату в полночь, которая была очень послушна и соблазняла его разными способами, Чжан Те чувствовал себя очень круто в течение ночи ... 
 В эту ночь, Чжан Те обнаружил, что он действительно не мог устоять перед юбкой длиной до бедра ...
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Глава 239: Предварительное восстановительное тело



В следующие дни те фермеры, которые стояли в очереди, опасающиеся, что Чжан Те не купит их земляных червей, наконец, успокоился. Чжан Те, живя в селе Шевли, не только продолжал покупать их земляных червей, но и ускорял частоту его закупок. Он нанял многих мужчин, которые были свободны дома, чтобы помочь ему покупать и выпускать дождевых червей. 
 Он платил каждому мужчине три серебряные монеты в день, которых хватало, чтобы многие люди в селе Шевли мечтали о такой работе. 
 Переехав в село Шевли, в первый день Чжан Те нанял семь человек и купил у трех домохозяйств. 
 На второй день, он нанял восемнадцать человек и купил дождевых червей у десяти домохозяйств. 
 На третий день, он нанял более сорока человек. В тот день, многие мужчины работали на Чжан Те и помогли ему покупать дождевых червей у двадцати домохозяйств. 
 На четвертый день, он нанял более шестидесяти человек, чтобы купить дождевых червей еще у 30 домохозяйств. 
 На пятый день, он нанял более ста человек. Все мужчины, которые были свободны в деревне, начали работать, и в этот день, все земляные черви в селе Шевли вернулись к матери природе. Потому что он отпустил много дождевых червей в этот день, весь день, Чжан Те мог почувствовать странную приятную энергию. Энергия принесла ему чувство легкости и удовольствия. 
 В тот день, хотя они закончили работать очень поздно, многие люди в селе Шевли были очень счастливы. Потому что Чжан Те заплатил каждому из них дополнительную серебряную монету. Кроме того, больше никто не должен был беспокоиться о том, когда этот идиот уйдет, и, наконец, все продали своих земляных червей. Все те, кто делал это сегодня, тоже были очень счастливы. 
 Так же были и члены семьи Ханны. Вчера Чжан Те заплатил им десять серебряных монет, чтобы сегодня вечером они приготовили изобилующий ужин, чтобы отпраздновать это. Хотя они не знали, почему этот жилец празднует, теперь, когда Чжан Те заплатил за это, они отпразднуют это. В таких местах, как село Шевли, это может даже не потребовать 7 серебряных монет, чтобы приготовить изобилующий ужин. Щедрость Чжан Те, сделала старого Харли показать большую улыбку. 
 После жизни в доме старого Харли, менее чем за неделю, все члены семьи обнаружили, что Чжан Те был на самом деле очень спокойным человеком. Даже когда собака Харли разорвала его красивую одежду, которую он постирал и повесил на веревку, Чжан Те все еще ответил громким смехом и не приказывал кому-то взять на себя ответственность. 
 Он тоже не винил собаку. Более того, после ужина в эти дни, когда Чжан Те видел эту собаку, он всегда играл с ней, бросая в нее кость, почесывая голову и живот, делая собаке так приятно, что она каталась на земле. 
 Поэтому, как только собака видела Чжан Те в эти дни, она всегда махала своим хвостом, как ветряная мельница. Человек, который может даже угодить собаке, также легко понравится людям. 
 После того, как он дал последнюю серебряную монету жителю деревни, у которого была большая улыбка, уже было темно. Принимая сегодняшнюю компенсацию, все жители Шевли улыбались и приветствовали Чжан Те, прежде чем вернуться в свои дома и поужинать. Чжан Те также чувствовал, как будто он освободил 500 кг груза внутри, чувствуя себя очень расслабленным. 
 Он знал, что он полностью восстановится сегодня. Вчера его внутренние раны уже были восстановлены на 93,6%, поэтому после отпуска всех дождевых червей последних семидесяти семей, Фрукт Спасения на маленьком дереве, безусловно, должен полностью его восстановить. Он мог бы даже принести ему еще некоторые сюрпризы, потому что самая большая функция этих Фруктов Спасения заключалась в том, чтобы активировать некоторые ДНК и гены, которые были связаны со способностью к восстановлению дождевых червей. 
 Чжан Те действительно уважал сильную жизнеспособность дождевых червей. 
 Сегодня, может произойти что-то особенное. С раннего утра и до нынешнего времени, Чжан Те продолжал ощущать поток удовольствия, проходящего внутри него. Как подземный источник, поток радости вырывался из каждой из его клетки, принеся неожиданное приятное состояние его телу и духу. 
 «Это ощущение, что некоторые из моих генов и ДНК активированы?» 
 Прогуливаясь по пути, Чжан Те подумал об этом с небольшим волнением. Затем, он обнаружил, что везде было ярко. Уже был вечер, так как же все вдруг стало таким же ярким, как днем? Он мог видеть все ясно, в том числе путь, растения на полях, даже то, поле сена недалеко от него. 
 Чжан Те был ошеломлен и остановился. Подняв голову, он увидел две луны в небе. 
 «Как это возможно? Солнце еще не поднялось. ' 
 Такое чувство продолжалось более десяти секунд, прежде чем все, что окружало Чжан Те, восстановилось. Сейчас был вечер, а не день! 
 Увидев, как Чжан Те остановился и поднял голову к небу, широко раскрыв рот, старший брат Ханны, который шел вместе с ним, тоже остановился. 
 "Что не так?" - спросил он Чжан Те. 
 «Разве ты не видел это только что?» Чжан Те спросил его с ошеломленным взглядом. 
 "Что?" 
 Заработав четыре серебряные монеты, старший брат Ханны, который был очень взволнован, почесал голову и посмотрел на Чжан Те со странным выражением. 
 «Разве вы не видели рассвет?» Чжан Те спросил других рядом с ним. 
 Все остальные обменялись взглядами, прежде чем сказать: «Рассвет? Как это возможно? Солнце только что село, еще как минимум десять часов до рассвета!» 
 «Ты тоже не видел света?» Чжан Те спросил другого. 
 «Нет!» 
 Понимая, что их выражения стали немного странными, Чжан Те больше не спрашивал; вместо этого он просто сфабриковал причину. Он не думал, что у него было головокружение. Как можно было почувствовать, что вечер был таким же ярким, как день? Кроме того, после столь короткого периода времени, Чжан Те чувствовал, что его ум, похоже, стал более активным. 
 Он мог только похоронить этот вопрос в своем уме и пойти к дому Ханны вместе с ее старшим братом. 
 Это был результат будучи без руководства известного учителя. Если бы в этот момент у Чжан Те был бы знаменитый учитель с Восточного континента, он знал бы, что то, что он чувствовал, не было иллюзией, а ситуация «видеть все ярче, когда не было отвлекающих мыслей внутри», а именно странная и невинная ситуация, в которую погрузились как физически, так и духовно. 
 Это было явление, которое можно было почувствовать, когда кто-то открыл ворота сокровищницы своего физического потенциала. Этот блеск излучался изнутри сокровищницы своего физического потенциала, как то, что можно было бы увидеть, открыв ворота блестящего дворца. Этот блеск исходил из внутреннего существа, а не извне. 
 У многих людей даже не было бы шанса почувствовать это после того, как они культивировали всю свою жизнь. Тем не менее, Чжан Те почувствовал это в таком молодом возрасте, но не знал, что это значит, поэтому он мог только держать вопрос в своем уме. 
 Когда Чжан Те и старший брат Ханны вернулись домой вместе, дома уже был приготовлен стол с изобилующим ужином, в котором содержались жареный гусь, колбаса, сыр. Старшая невестка Ханны даже вытащила пиво, которое она сделала сама. 
 Когда все сели перед столом, члены семьи Ханны все посмотрели на Чжан Те. Потому что именно Чжан Те заплатил за этот ужин, конечно, ему нужно было что-то сказать перед ним. 
 «Этот ужин используется, чтобы отпраздновать его полное выздоровление?» Конечно нет... 
 Подняв бокал, Чжан Те снова стал отшельником священником. В священном и праведном выражении он произнес: «Этот ужин должен праздновать, за десятки миллионов земляных червей в Шевли, которые были освобождены к Гае, матери земли. Надеюсь, земля под нашими ногами может быть навсегда плодородной и полна жизненной силы и обеспечить бесконечные зерна и продукцию для всех. За Гаю! " 
 «За Гаю!» 
 Члены семьи Ханны также почтительно подняли свои стаканы и последовали за Чжан Те. Даже старый Харли и отец Ханны тоже выглядел лицемерными. 
 Хотя Чжан Те долгое время пытался оставаться священником-отморозком, только спустя менее двух минут, он уже не мог больше этого терпеть. 
 Под столом, красивая нога Ханны, которая сидела напротив Чжан Те, была вытянута к нему. Будучи покрытой скатертью, она постоянно искушала Чжан Те, слегка потирая его чувствительную часть между голенью и бедром, используя ее ногу. 
 Конечно, внешне, Ханна все еще ела ужин за столом. Только Чжан Те знал, что с самого начала еды, она не прекращала ее искушения. 
 Не только под столом, даже выше, Ханна искушала Чжан Те некоторыми аккуратными движениями, которые не могли вызвать подозрения других. Например, когда Ханна ела колбасу, она вставила колбасу, используя свою вилку, и двигала ей во рту. Когда она наклоняла голову и разговаривала, она небрежно потерла губы колбасой. Наконец, она открыла губы перед колбасой на ее вилке, прежде чем открыть рот. 
 После этой еды, Чжан Те почувствовал себя горячим и чрезвычайно стимулированным. Он мог только продолжить пить пиво. На полпути ужина, обменявшись взглядами друг с другом, Чжан Те, кто только что выпил глоток пива, специально уронил салфетку на землю. Поднимая салфетку, он посмотрел на ноги Ханны на противоположной стороне под столом.
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Глава 239.5: Предварительное восстановительное тело



"Пуф!" 
 Только после одного взгляда, Чжан Те уже не выдержал. Затем он выплюнул весь глоток пива на землю, когда он наклонился. 
 «Ах, что случилось? Ты поперхнулся?» 
 Сидя рядом с Чжан Те, старший брат Ханны с беспокойством похлопал его по спине. 
 «Кашель ... кашель ...» Чжан Те продолжал кашлять, когда он сел прямо. «Да, да, я поперхнулся ...» 
 «Ха-ха-ха ...», - рассмеялся старший брат Ханны. «Пиво моей жены очень знаменито в деревне Шевли. Пей медленно, у нас еще есть!» 
 «Да, я слишком быстро выпил!» Чжан Те ответил, и сел прямо. 
 Поглядев на Ханну, которая также с беспокойством смотрела на всех остальных членов ее семьи, Чжан Те немедленно увидел в ее глазах искушение. 
 Среди всех людей за столом, только Чжан Те знал, что у этой проклятой девушки нет ничего под ее фартуком и юбкой. Когда Чжан Те опустил голову только что, он заметил, что Ханна слегка раскрыла ноги, обнажив все под юбкой. Травяная земля, которая была прошлой ночью, уже стала очаровательной лысой лощиной ... 
 ... 
 Как обычно после ужина, Чжан Те принял ванну и вернулся в свою комнату. Поскольку Ханна тайно приходила сюда в глубокую ночь, Чжан Те сейчас был свободен, поэтому, закрыв дверь, он сразу вошел в Замок Черного Железа. 
 - Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа! 
 Когда привычное диалоговое окно исчезло. Чжан Те приблизился к маленькому дереву. 
 Как обычно, посреди маленького дерева висел зрелый Фрукт Спасения. Однако, по сравнению с предыдущими, он был не бронзовым, а близкий к золотому. 
 Сердце Чжан Те сжалось. Фрукты Спасения разных цветов определенно будут иметь разные эффекты. 
 - Фрукт Спасения, из благодарности дождевых червей, созрел. Использование: сорвать и сразу съесть. Обратите внимание: фрукт не может быть вынесен из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как его сорвали с дерева, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Этот плод может восстановить ваши раны на 6,4%, что поможет вам полностью выздороветь. 
 - После того, как Лорд Замка полностью восстановится, некоторые ДНК и гены, касающиеся физической способности к восстановлению и заживлению, будут полностью активированы. 
 - Через эту активацию, тело лорда замка повыситься к предварительному восстановительному телу. 
 - Эффект предварительного восстановительного тела выглядят следующим образом: 
 1. Лечебная и восстановительная способность всех ран Лорда замка, увеличится на 215%. Вечером и под землей, эта способность удвоится. 
 2. Способность Лорда замка потерпеть смертельную травму увеличится на 31%. 
 3. Гладкая и чистая кожа. Все раны на вашем теле не оставят шрамов после выздоровления. 
 4. Иммунитет лорда замка ко всем ядам увеличится на 5%. 
 5. Способности поглощения и переваривания, Лорда Замка, различной пищи увеличится на 18%. 
 - Лорд Замка должен выпустить 160 000 000 дождевых червей, чтобы перейти к среднему восстановительному телу. 
 - Текущий прогресс по отношению к среднему восстановительному телу: 0/160 000 000. 
 Когда он это прочитал, Чжан Те почти закричал. Предварительное восстановительное тело уже превратило его в силача, столь же живучего, как таракан. Все раны на нем, могли восстановиться и исцелиться на 215% за тот же период времени. Это означало, что он мог оправиться от тех же ран за один день, что раньше потребовало бы в три раза больше. Кроме того, подобно дождевым червям, эта способность удваивается вечером или под землей. 
 Вторая функция также может значительно увеличить его живучесть. Некоторые раны, которые могут быть фатальными для других, могут быть пережиты им. Третья функция тоже была хороша для него, поскольку, по крайней мере, ему не нужно было беспокоиться о том, что его лицо будет в шрамах. Четвертая и пятая функции были также очень мощными, что могло бы помочь ему укрепить его пищеварительную способность и устойчивость к токсинам. Они были бы очень полезны в критический момент. Особенно пятая функция, указывающая на то, что он может получить больше энергии от различных продуктов питания и быть более энергичным и адаптивным. 
 Вообще говоря, это предварительное восстановительное тело отражало черты и способности червей в особой среде. 
 То, что заставило Чжан Те возбудиться, было последней функцией. Когда количество дождевых червей, которых он отпустил достигнет 160 000 000, его предварительное восстановительное тело может быть повышено на более острое, среднее восстановительное тело. Так как предварительная версия уже сделала Чжан Те настолько возбужденным, повышение было бы еще более шокирующим. 
 В тот момент, когда он подумал о среднем восстановительном теле, даже более совершенное восстановительное тело, Чжан Те был очарован. Он мечтал, что однажды он сможет обладать способностью восстанавливать сломанные конечности, как и земляные черви. 
 В этот момент, он не мог больше ждать, и аккуратно сорвал этот Фрукт Спасения и проглотил его. 
 Полчаса спустя, Чжан Те поднялся с места, где он сидел, скрестив ноги. Немного растянув его тело, из его мышц и костей раздались громкие трески. В Чжан Те появился знакомый и совершенно новый физический опыт. 
 Слова начали появляться перед ним, строка за строкой... 
 - Поздравляем, Лорд Замка, вы полностью выздоровели и продвинулись к предварительному восстановительному телу. 
 - Бесшовный Фрукт начал собирать вашу физическую энергию и начнет расти ... 
 - Условия роста Фрукта Железного Тела были удовлетворены, он снова начнет расти ... 
 - Условия роста Фруктов Семь Сил были удовлетворены, они снова начнут расти ... 
 - Все эффекты первого Фрукта Сопротивления Токсинам были восстановлены ... 
 Чжан Те долгое время  выл... 
 *** 
 Чжан Те оставался в замке Черного железа менее двух часов. Первое, что он сделал после выхода, это найти кинжал и разрезать 2-сантиметровую мелкую рану на левом указательном пальце, как то, как будто он порезался, когда чистил фрукт. Когда он отодвинул кинжал, малиновая кровь начала вытекать из его пальца. 
 Он приставил палец к лампе, чтобы внимательно следить за ним, даже не моргая. 
 Если это было бы при нормальных обстоятельствах, такая маленькая рана прекратила бы кровотечение, по крайней мере, через десять минут. Чжан Те хотел увидеть эффект своего предварительного восстановительного тела. Поскольку дождевые черви не любили свет, вечером, предварительное восстановительное тело могло принести ему двойной эффект, а именно 430%. Чжан Те не мог контролировать свое внутреннее волнение, когда он ждал, чтобы получить реальный опыт этого предварительного восстановительного тела. 
 После создания раны на пальце, Чжан Те специально проверил карманные часы - 23:14:36. 
 Вначале, по его пальцу катились капли крови. Медленно, под ламповым светом в комнате, Чжан Те обнаружил, что катящиеся капли крови на его пальце сжимались с видимой скоростью. Постепенно, они даже превратились в малиновую нитку. Наконец, когда рана больше не кровоточила, Чжан Те снова посмотрел на часы - 23:16: 54. 
 Ему потребовалось две минуты и восемнадцать секунд, чтобы остановить кровотечение, что было примерно в четыре раза быстрее нормальной скорости. Кроме того, Чжан Те чувствовал, что боль также исчезла намного быстрее. 
 В это время, из-за двери пришел знакомый стук. 
 В эти пару дней, Ханна становилась все более смелой. Когда она впервые пришла в его комнату, была полночь; после этого, она приходила сюда изо дня в день. В сельской местности, люди рано ложились спать. Большинство из них ложились спать между 9-10 вечера. Сегодня она пришла сюда раньше 00:00. 
 Чжан Те предположил, что старый Харли и старшая невестка Ханны могут уже знать о тайном деле между Ханной и ним, хотя они притворялись, что не знают об этом. В конце концов, Ханна была взрослой, и никто не страдал в их отношениях. 
 Особенно сегодня за столом, старшая невестка Ханны, похоже, что-то поняла. Когда они закончили ужин, она украдкой ущипнула задницу Ханны, в то время как Ханна показала ей рожу, высунув язык. Все это заметил Чжан Те. 
 Как и ожидалось, когда он открыл дверь, Ханна обняла его, а ее горячие губы были прижаты к его, и ее ароматный язык сразу же ворвался ему в рот и начал безумно и смело бороться с его языком, заставляя его затаить дыхание. 
 Чжан Те чувствовал, что Ханна была немного горячее и с большим энтузиазмом, чем раньше. 
 Через некоторое время, они отделились, и Ханна заметила раненый палец Чжан Те. 
 «Ах, что с твоим пальцем?» 
 «Я только что играл с кинжалом и случайно порезался!» 
 "Дай мне взглянуть!" 
 Сказав это, Ханна положила раненый указательный палец Чжан Те в рот и начала сосать его. Несомненно, это был еще один соблазн. 
 Когда Чжан Те был готов разобраться с ней, Ханна хихикнула и сразу же взяла мумию Чжан Те и избежала его первого вторжения. 
 «Полегче, следуй за мной в мою комнату, я покажу тебе кое-что интересное ...» Ханна сказала Чжан Те с суженными, заманчивыми глазами, когда она продолжала двигать рукой на мумии Чжан Те. 
 "В твою комнату?" 
 Чжан Те был немного шокирован. 
 «Разве ты не смеешь, маленький человек(обращение к ученику)?»
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Глава 240: Странно



Ханна презрительно взглянула на Чжан Те. 
 "Никогда..." 
 Мало кто признает, что в такой момент, они были робкими. Так и Чжан Те. Сказав это, он задул лампу, и украдкой покинул свою комнату вместе с Ханной. 
 Держа руку Чжан Те, она шла впереди. Они оба смягчили их шаги. Только сейчас Чжан Те заметил, что Ханна была одета в юбку, которую он никогда раньше не видел, но она выглядела немного знакомой. 
 «Это твоя юбка? Я ее раньше не видел». 
 «Моя старшая невестка отдала ее мне. Это юбка для молодой зрелой женщины. Она знакома?» 
 Ханна понизила голос в темноте, в то время как ее глаза наполнялись волнением. Ее губы почти коснулись уха Чжан Те, сделав его зудящим. 
 Затем они тихо пошли вниз и прошли через проход. В темноте они поднялись наверх. Увидев, что перед ним взмыл поднятый, пухлый зад, Чжан Те немедленно вспомнил зрелище под юбкой за ужином. Сильно возбудившись, он почти сошел с ума. 
 В тот момент, когда они достигли конца лестницы на втором этаже, они действительно были поражены кашлем старого Харли в комнате рядом с ними. В темноте, они оба остановились и затаили дыхание. В этот момент Чжан Те стал еще более нервным, чем когда он впервые запустил атаку на базу армии блестящих перьев. 
 Подождав несколько секунд, они не услышали никаких других звуков из этой комнаты. Затем они снова начали тихо двигаться к комнате Ханны. Хотя это было рискованно, они, наконец, достигли своей цели. Чжан Те молча закрыл дверь и выдохнул. 
 Ханна затем зажгла свою комнату, поправляя лампу, чтобы она была тусклой. Комната была заполнена особым ароматом, который всегда существовал в женских спальнях. 
 Ханна ничего не сказала, просто потянула руку Чжан Те и подошла к зеркалу, висящему на стене своей комнаты. Убрав зеркало со стены, Ханна вытащила небольшой стержень, показав узкую щель. 
 «Давай, посмотри внутрь!» Она позвала Чжан Те, полная волнения. 
 Чжан Те уже услышал что-то странное, но он все еще не мог не двинуть туда голову. 
 Через щель они увидели комнату старшего брата Ханны и ее старшей невестки. Они показывали большую игру. Старшая невестка Ханны открыла ноги, слегка согнутые, когда они были привязаны к колоннам кровати. Рот женщины был связан полотенцем. Старший брат Ханны лежал на ее теле и энергично вторгался в нее, держа ее белоснежный зад, заставляя ее грудь и задницу двигаться как волны. 
 В этой комнате было очень ярко, в то время как щель была рядом со шкафом, недалеко от них. Под отражением лампочек, в противоположной комнате, Чжан Те и Ханна могли даже ясно видеть просачивающийся пот на старшем брате Ханны и ясно слышать эти странные шумы и звуки. 
 Наблюдая несколько секунд, Чжан Те почувствовал, как его лицо стало красным, а рот стал сухим. Оказалось, что это была «интересная вещь», которую Ханна хотела показать ему ... 
 ... 
 На следующий день, Чжан Те проснулся естественным образом. После этого, лежа на кровати, он начал тщательно ощущать кристально чистое чувство в своем уме и энергичное чувство после того, как он полностью выздоровел. Он был так счастлив, что улыбнулся. Затем, он тут же встал и обнаружил, что было больше 8 утра, и это было не слишком поздно. 
 Затем он взглянул на рану на левом указательном пальце. Только за одну ночь, эта маленькая рана почти зажила, оставив только тонкую грань, как будто он был ранен несколько дней назад. При виде этого, Чжан Те стал веселым и чувствовал себя полным драйва. 
 Завтрак состоял из молока, и овсяного хлеба. Когда он съел завтрак, Чжан Те снова посмотрел на старшего брата Ханны и старшую невестку. Затем он почувствовал себя странно внутри. Старший брат Ханны и старшая невестка выглядели откровенно и нормально. Чжан Те никогда не мог себе представить, что у них такой сильный вкус. 
 Поскольку Чжан Те думал об этом, он не слышал, что говорили другие за столом. 
 «Ты услышал, что мой старший брат спросил только что?» 
 Сидя на противоположной стороне от Чжан Те, Ханна слегка ударила его под столом. 
 «Ах, извините, я задумался только что!» 
 «Мой старший брат спросил тебя, нужны ли тебе помощники сегодня. Жители в наши дни относительно свободны!» 
 Ханна закатила глаза на Чжан Те. 
 «О, есть ли еще дома, соседствующие с Шевли, выращивающие земляных червей?» Чжан Те спросил старшего брата Ханны. 
 «Большинство домашних хозяйств, которые выращивают земляных червей, были в Шевли, но есть также домашние хозяйства в близлежащих деревнях, которые их выращивают. Всего 20-30 домашних хозяйств!» Старший брат Ханны ответил, задумавшись. 
 «Ты знаком с этими деревнями?» 
 «Конечно, так как я рос здесь с тех пор как родился, как я не могу быть знаком с ними!» 
 «Как ты думаешь, люди, которые выращивают земляных червей, продадут их, как вы?» 
 «Если ты сможешь заплатить столько же, сколько заплатил в Шевли, я думаю, никто не откажется!» 
 «Ну, как насчет этого, я заплачу тебе шесть серебряных монет. Можешь ли ты помочь мне купить этих земляных червей в соседних деревнях и освободить их в дикую природу, как то, что мы сделали в Шевли?» 
 «Шесть серебряных монет в день?» 
 Старший брат Ханны широко открыл глаза, и его рука, держащая хлеб, начала дрожать. 
 «Хмм, шесть серебряных монет в день, и ты мой агент!» 
 «А что насчет денег на покупку земляных червей и найма помощников?» 
 «Я заплачу тебя 25 серебряных монет за пруд дождевых червей и помощников! Кроме того, я заплачу тебе шесть серебряных монет в день как агентский сбор!» Чжан Те ответил. 
 «Отлично!» Старший брат Ханны сразу же согласился. Затем он почувствовал себя немного застенчивым, и он почесал голову: «Разве шесть серебряных монет в день не многовато?» 
 «Нет. На этот раз, так как ты станешь командиром, ты заслуживаешь эту сумму!» 
 Исходя из принципа, что саранча также была мясом, конечно, Чжан Те не отпустил этих дождевых червей в близлежащих деревнях. Кроме того, на этот раз он хотел попытаться выяснить, может ли он получить выгоду от освобождения дождевых червей, только заплатив деньги и выполняя общую координацию. 
 Если бы это действительно сработало, у него был бы более широкий источник для Фрукта Спасения. Иногда, даже если он был далеко, он все еще мог контролировать и руководить другими, чтобы они сделали это для него. В противном случае, было бы нелегко достичь следующей цели - перейти к среднему восстановительному телу, собрав благодарную энергию от 160 000 000 дождевых червей. 
 Пробыв в Шевли так долго, он только освободил более 10 000 000 дождевых червей. Помимо денег, он вряд ли смог бы найти второго «Шевли» во всем бывшем Андаманском альянсе, даже во всем Коридоре Человеческого клана Блэксона. 
 Если ему придется приезжать в Шевли один раз в год(они откатываються 1 год), для достижения этой цели ему понадобиться не менее шестнадцати лет. И так как началась священная война между людьми и демонами, только бог знал, каким мир будет через несколько лет, не говоря уже о шестнадцати годах спустя. 
 После переговоров с деталями за столом, Чжан Те вытащил одну золотую монету и отдал ее старшему брату Ханны, позволив ему использовать ее в течение следующих дней. 
 После этого, Чжан Те снова вспомнил: «Кто-нибудь продает золотых уангов в Блапеи?» 
 «Золотые уанги?» Ошеломленные, старший брат Ханны и старый Харли взглянули на Чжан Те. «Это просто насекомое, с которыми обычно играют дети. Кто будет их продавать? Если тебе нужно, ты можешь заплатить кому-то, чтобы они собрали их для тебя. Я думаю, ты сможешь получить их!» 
 "Мне просто интересно!" 
 Услышав это объяснение, Чжан Те полностью отказался от этой идеи. То, что сказал старший брат Ханны, было правдой. Помимо того, что они полезны для нескольких людей, кто будет их растить и ждать, когда другие купят их? Кроме того, если он заплатил бы другим, чтобы поймать их, а затем освободит их, основываясь на правилах формирования Фруктов Спасения, это было бы бесполезно. 
 Поскольку он уже завершил эволюцию предварительного восстановительного тела в Блапеи, он не должен быть слишком жадным. 
 ... 
 После завтрака в доме Ханны, Чжан Те нашел момент, чтобы сказать Ханне, что ему нужно вернуться в город и остаться там на пару дней. 
 «У тебя есть любовница в центре города?» 
 «Нет!» 
 Чжан Те не знал, почему Ханна спросила об этом. 
 «Лжец!» Ханна надулась. «Почему бы ты уходил сегодня, сразу после того, как я сказал тебе, что вчера вечером у меня началась менструация? Думаешь, я не смогу удовлетворить тебя сегодня?» 
 Чжан Те сразу же потерял дар речи. Он не знал, как объяснить Ханне, что он полностью выздоровел. После выздоровления ему нужно было разобраться с чем-то еще в Блапеи. 
 Вчера Ханна была такой горячей, с высокими, растущими желаниями. Прошлой ночью, после того, как Чжан Те победил ее несколько раз, она сказала ему, что она особенно хочет заниматься любовью за несколько дней до и после менструации каждый месяц. Казалось, что многие женщины были такими, и у них было бы больше желания заниматься любовью до и после их менструации, включая старшую невестку Ханны. 
 Ханна сказала Чжан Те, что ее менструация начнется сегодня. Затем Чжан Те сказал ей, что собирается уйти сегодня; неудивительно, что Ханна это неправильно поняла. 
 ... 
 Наконец, после утешения Ханны, Чжан Те покинул Шевли и приехал в город Тоникас. Затем он приехал в Блапеи на конном такси. 
 По какой-то причине, атмосфера в Блапеи не успокоилась, а стала еще более интенсивной. В тот момент, когда Чжан Те покинул Тоникас, он встретил двух часовых в пути. Затем его остановили и проверили. Извозчик сказал Чжан Те, что это произошло потому, что группа диверсантов и шпионов династии Сунь еще не была поймана армией Железного Рога. После этого взрыва две недели назад, эти люди были, как будто они исчезли, заставив весь Блапеи почувствовать себя напряженным. 
 «Разве эти люди не были убиты мной? Разве их трупы и этот склад не были обнаружены другими? Как это возможно ...» 
 Сидя на конном такси, Чжан Те посмотрел в окно на этих мрачных солдат из Нормандской империи, двигавшихся в командах. 
 «Если те трупы не были обнаружены, должен ли я отправить анонимное письмо в штаб-квартиру отдела логистики, чтобы положить конец напряженной атмосфере в Блапеи?» 
 Думая об этом, Чжан Те прямо сказал, чтобы водитель поменял направление ... 
 Через полчаса, они прошли мимо пригородной улицы. Сидя на конном такси, Чжан Те заметил, что склад, который он оставил той ночью, был сожжен в руины. Как и этот обугленный уголь в руинах, лицо Чжан Те стало черным ...
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Глава 241: Туман



По какой-то причине, поскольку он заметил, что этот склад сгорел до руин, Чжан Те, сидящий на конном такси, имел плохое предчувствие. Он не мог понять причину, но почувствовал тяжесть тяжелого камня в своем сердце, что сделало его немного неудобным. 
 «Кто сжег бы склад, чтобы уничтожить сцену?» 
 «Были ли они соучастниками этих шпионов династии Сунь?» 
 Это было возможно. Пятнадцать человек, которых он убил той ночью, возможно, не были шпионами. В этом городе могут быть и другие, которые могли бы знать, что этот склад был одной из их секретных баз в Блапеи. 
 Но почему они разрушили это место? Уничтожить доказательства? Это было возможно. Но разве это не слишком привлекало внимание к огню? Если бы это были действительно другие шпионы живы, что бы они сделали, узнав, что все их партнеры были убиты? 
 «Если бы это был я, то в таком случае я определенно сбежал бы сразу же. Я больше никогда не остался бы в Блапеи, не говоря уже о поджоге.» 
 «Интересно, остались ли те трупы в огне. В таком случае, кто-то должен был приехать сюда для расследования пожара. Если в результате пожара было бы обнаружено более десяти трупов, это никогда не будет игнорироваться независимо от того, где оно было.» 
 «В нормандской империи, согласно правилам, любая сцена огня была бы окружена желтым кордоном после его обнаружения. Этот кордон оставался бы надолго. Однако, сейчас, Чжан Те не видел кордона вокруг места пожара. Означает ли это, что те трупы были перемещены к моменту прибытия следователей ...» 
 Это был хороший день, но предыдущие вопросы заставили Чжан Те почувствовать, что он был окружен туманом. 
 Поскольку это событие вовлекало его и его секрет, Чжан Те не мог просто проигнорировать его. У него было странное и поразительное ощущение о том, что это место было сожжено. 
 На конном такси, Чжан Те прибыл в блок, где находился дом г-на и г-жи Грин. Затем он вышел из кареты, и сделал отметку на придорожной лампе, прежде чем вернуться в свою резиденцию. 
 Как обычно, ранним утром мистер и миссис Грин все еще заботились о своих овощах в саду перед их домом. Возможно, то, что Чжан Те сделал в ту ночь за неделю до этого, сильно потрясло их, потому что при виде Чжан Те на этот раз, хотя мистер Грин все еще снял шляпу, чтобы поприветствовать его, Чжан Те увидел вихрь страха и колебаний на лицах этой старой пары. 
 Для двух пожилых людей, которые мирно жили в Блапеи в течение нескольких десятков лет, хладнокровный поступок Чжан Те, приказавший солдату отрубить голову человека без каких-либо колебаний в ту ночь, заставил их очень бояться этого военного офицера Нормандской империи, даже если Чжан Те чувствовал, что в то время он был на 100% милосердным. 
 Чжан Те поднялся наверх. На входе на лестницу первого этажа, он увидел женщину из молодой пары, живущей на втором этаже, кто готовилась пойти купить овощи с корзиной. При виде его, ее лицо сразу же побледнело. 
 Раньше, она шла по середине лестницы, но когда она заметила Чжан Те, она сразу же застыла и прислонилась к ограждению лестницы, выдавливая улыбку и ожидая, чтобы он первым поднялся наверх. 
 Чжан Те почувствовал себя безмолвным, издал вздох внутри и быстро поднялся наверх, добравшись до своей резиденции на четвертом этаже. 
 Через несколько минут, после того, как он надел военную форму, Чжан Те покинул резиденцию. На обочине дороги он остановил конное такси, прежде чем отправиться прямо к базе. 
 По прибытии Чжан Те, второй лейтенант Пи Пин все еще выражал свои страстные приветствия, как и прежде; однако он явно неправильно понял намерение прибытия Чжан Те. Вскоре после того, как Чжан Те прибыл в офис, второй лейтенант Пи Пин дал ему книгу счетов и кошелек. Поскольку серый доход 9-го Центра оборудования был один раз в две недели, второй лейтенант Пи Пин думал, что Чжан Те здесь за деньгами. 
 Верхняя и нижняя часть стандартных золотых монет Нормандской империи были соответственно маленькое дерево папоротника и два перекрещенных копья Боевого Бога. Первый был национальным цветком Нормандской империи, а второй - символ национальной церкви Нормандской империи. 
 Потирая эту тонкую золотую монету в руке, Чжан Те вздохнул внутри. Эта жизнь была тем, о чем он мечтал раньше. Он мог зарабатывать много денег, ничего не делая каждый день. Хотя он и не был сказочно богатым, он был обеспечен. При такой сумме денег, он мог приобретать недвижимость или иметь большое количество женщин. После этого, он мог просто быть в сопровождении большого количества женщин и золотых монет, как свинья. 
 Такая жизнь казалась такой близкой ему. Тем не менее, Чжан Те знал, что если он не попытается изо всех сил бежать вперед, он не сможет так жить в течение слишком многих дней, прежде чем все, что у него есть, может превратиться в ничто. 
 Например, казалось, что это может вызвать у него большие неприятности в настоящее время. 
 Увидев, как Чжан Те держал золотую монету и вздыхал, второй лейтенант Пи Пин, наблюдавший за его лицом, думал, что Чжан Те может быть не удовлетворен своей долей. 
 «Хотя эта доля не слишком велика, это традиция управления оборудованием № 9, которая сформировалась на протяжении многих лет. Если ты хочешь нарушить эту традицию, ты можешь оскорбить многих людей.» 
 «Раньше на твоем месте были люди, которые хотели долю побольше, но в конце концов, никто из них не смог долго оставаться на этом посту! »Второй лейтенант Пи Пин тщательно объяснил Чжан Те. 
 Посмотрев на второго лейтенанта Пи Пина, который сидел перед ним, Чжан Те выдавил улыбку, и положил кошелек в свой пиджак. Он взвесил го и почувствовал, что внутри было не менее 22 золотых монет, что составляло сумму двухлетней зарплаты его отца. Для простолюдинов это была огромная сумма денег. 
 «Второй лейтенант, я очень доволен нынешней ситуацией и не намерен ничего менять, так что тебе не нужно беспокоиться об этом!» 
 Услышав слова Чжан Те, второй лейтенант Пи Пин издал вздох. 
 Выпив глоток воды, Чжан Те просто спросил: «Я был в сельской местности, чтобы восстанавливаться, на прошлой неделе, так почему я чувствую, что атмосфера в Блапеи стала еще более интенсивной, чем на прошлой неделе. Эти диверсанты династии Сунь не были еще пойманы?» 
 «В среду, в Блапеи были потеряны двое солдат дивизии № 21. Из-за этого атмосфера в Блапеи снова стала интенсивной!» Второй лейтенант Пи Пин понизил голос. «Поскольку армия железного рога не хотела больше повышать напряжение в Блапеи, они не выпускали эту новость для публики!» 
 Чжан Те был ошеломлен. «Это было сделано шпионами и диверсантами династии Сунь?» 
 «Это очень возможно, но я тоже не знаю деталей. Это те красные перчатки Нормандской империи, которые несут ответственность за то, что они поймали этих людей. Жаль, они не добились никаких успехов, с тех пор, как они пришли сюда две недели назад. Кажется, что эти парни пользуются незаслуженной славой ... » 
 С его словами, на лице второго лейтенанта Пи Пина появилась саркастическая улыбка. 
 «Красные перчатки?» Услышав это имя в первый раз, Чжан Те смутился, и он взглянул на второго лейтенанта Пи Пина. «Что такое красные перчатки?» 
 Только сейчас Второй лейтенант Пи Пин понял, что этот новый офицер из города Блэкхот может не знать, кто эти «красные перчатки», поэтому он тщательно объяснил это Чжан Те. Даже если он был очень разговорчив, говоря об этих людях, он все еще не мог не показать отвратительного выражения. Никто из армии Железного Рога не любил этих парней в красных перчатках. 
 «Ты имеешь в виду, что это секретная полиция под Комитетом рассмотрения порядка Нормандской империи, который несет ответственность за то, чтобы поймать этих диверсантов и шпионов в Блапеи?» 
 Узнав об этой новости, Чжан Те был шокирован внутри. 
 «Правильно, эти ребята могут быть связаны с конфликтами между большими фигурами над ними. Говорят, что между маршалом Лин Чанцзян и некоторыми крупными фигурами Комитета рассмотрения порядка Нормандской империи были противоречия ...» 
 Второй лейтенант Пи Пин затем объяснил Чжан Те, рассказ о тех красных перчатках, которые пришли в Блапеи, чтобы расследовать случай взрыва. 
 «Поскольку двое солдат из дивизии № 21 исчезли, все сомневаются, сделали ли это те шпионы династии Сунь, но никто не знает, что делать дальше. Высшие офицеры были очень раздражены, поэтому атмосфера в Блапеи стала немного напряженной в эти дни. Кроме того, на этой неделе в Блапеи было отправлено еще много красных перчаток ... » 
 «Значит ли это, что в Блапеи есть еще одна партия шпионов, кроме тех, кого я убил?» 
 Подумав об этом, Чжан Те позволил себе немного вдохнуть. Возможно, склад был действительно сожжен ими. Они действительно не боялись смерти и не убежали сразу после того, как событие было раскрыто. На этом складе может быть даже неизвестная тайна, которую они не хотели публиковать. В конце концов, он был слишком поспешен в то время и не делал тщательной проверки на складе. 
 Затем Чжан Те подумал о нескольких «правильных причинах» во всем, что произошло. 
 В этот момент, Чжан Те не чувствовал, что между этими «красными перчатками», упомянутыми вторым лейтенантом Пи Пин и ним, есть связь. «Красные перчатки» были всего лишь боевым инструментом, который был брошен в Блапеи большой фигурой, нацеливаясь на этих шпионов и диверсантов Династии Сунь. Как он мог быть связан с этими маленькими фигурами? 
 Подумав об этом, хотя Чжан Те просто немного был смущен, он просто проигнорировал это. 
 «У тебя есть знакомые в Центре оборудования армии?» Чжан Те спросил Пи Пина. 
 «Я знаю каждого военного офицера в отделе материально-технического обеспечения армии железного рога!» Второй лейтенант Пи Пин сказал с гордостью. 
 Люди, такие как лейтенант Пи Пин, всегда были хорошо информированы. Кроме того, он может помочь вам познакомиться с большим количеством друзей. Хотя такие люди, как Рейнхардт, были очень впечатляющими на поле битвы, такие люди, как Второй лейтенант Пи Пин, также могут быть очень полезны в некоторых аспектах. 
 «Тогда веди машину, я поеду в Центр оборудования армии». 
 «Что ты собираешься там делать ... сэр» 
 «Мне сказали, что тот, кто получает медаль« Железная кровь », может получить специальное оружие в Центре оборудования армии». 
 Чжан Те улыбнулся. Так как он был почти калекой несколько дней назад, он не думал о награде в то время. В конце концов, он не смог бы использовать его, однако, он полностью выздоровел сейчас, поэтому, конечно, он пойдет, чтобы получить такую выгоду. У него также не было подходящего оружия, поэтому было разумно выбрать оружие в Центре оборудования. 
 Так как это был Центр оборудования всей армии, в нем должно было быть много предметов, которые были бы лучше, чем в арсенале города Блэкхот.
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Глава 242: В Арсенале



В Нормандской империи, которая является строго иерархической, оружие для солдат также было разделено на многие классы и ряды. Подходящее оружие было почти равно второй жизни для тех, кто обычно сражался на полях сражений. Таким образом, чем более замечательный вклад солдат сделал в армию на полях сражений, тем выше были бы их ранги, и, безусловно, тем лучше было бы их оружие. Как мастерство, так и используемые материалы никогда не могли сравниться с обычным стандартным оборудованием. 
 Супер тяжелый «Сертификация мужчины», который когда-то использовал Чжан Те, был сделан из сплава марганца LV2, в то время как оружие, используемое обычными солдатами Нормандской империи, обычно изготавливалось из обычных сплавов LV 1. Для полевых офицеров, их оружие и оборудование будут изготовлены из специального сплава LV 3, стоимость которого больше, чем у того же веса в золотом эквиваленте. 
 В награду, воины, получившие медаль «Железная кровь», могли выбрать нестандартное оборудование, которое было изготовлено по крайней мере из специального сплава LV 3 в арсенале армии. 
 Теперь, когда была такая большая польза, Чжан Те, который полностью выздоровел, конечно, не пропустит бы ее. 
 Второй лейтенант Пи Пин привез Чжан Те в базу Центра оборудования Департамента материально-технического снабжения менее чем за полчаса. 
 Поскольку все они были офицерами отдела логистики, они могли легко разговаривать друг с другом. Кроме того, у второго лейтенанта Пи Пина был кто-то знакомый здесь, поэтому, узнав об их цели, первый лейтенант отдела материально-технического снабжения подтвердил статус Чжан Те, прежде чем сразу отвести их обоих в арсенал. 
 По сравнению с арсеналом подразделения № 39, оружие и оборудование здесь были в десять раз более многочисленными. Войдя в арсенал армии в первый раз, Чжан Те действительно расширил свое видение. Оружие и оборудование, которые были еще более преувеличены, чем «Сертификация мужчины», были повсюду, и все они были в хорошем состоянии. 
 Поскольку все стандартное оборудование было применено к делу, Чжан Те мог видеть только нестандартное оружие и оборудование, которые могли использовать только офицеры выше лейтенантов. Среди этого оружия и экипировки был ужасающий щит, покрытый густыми колючими гвоздями размером с ворота, топор высотой с человека, ужасный боевой молот, весом более 500 кг, супер тяжелую, мрачную цепь с девятью шипастыми молотками, копье длиной более 5 м и сверхтяжелый ручной арбалет, который при полной загрузке весит 1,2 тонны. Чжан Те задумался над тем, какой жесткий человек мог вынести такое большое оружие на поле битвы. 
 Помимо этого, было много другого оружия и техники, некоторые из которых, Чжан Те, даже не знал. 
 Если бы он поставил здесь «Сертификацию мужчины», он выглядел бы тривиально. 
 Когда он увидел несколько страшных боевых луков, повесившихся на вешалках подряд, по какой-то причине, Чжан Те вспомнил что-то особенное. Несмотря на то, что он никогда не касался боевого лука раньше, при виде этих боевых луков он внезапно почувствовал себя очень заинтересованным. 
 «Есть ли какие-то отряды, оснащенные боевыми луками в армии?» Чжан Те спросил первого лейтенанта Центра оборудования. 
 «Так как это стоило бы слишком много, чтобы воспитать лучников, чем арбалетчиков, все боевые луки в Нормандской империи нестандартные. Эти боевые луки были приобретены у зарубежных стран для некоторых силовых структур, которые умеют использовать луки!» 
 «Куплены из-за рубежа?» Чжан Те стал любопытным и взглянул на первого лейтенанта: «Значит ли это, что Нормандская империя не может позволить себе боевые луки?» 
 «Существует строгий производственный процесс, необходимый для изготовления боевых луков, а также специальные материалы. Конечно, Нормандская империя также может создать боевые луки, но самые лучшие, в Коридоре человеческих кланов Блэксона производятся страной Цзиньюнь на востоке коридора ...» 
 Сказав это, первый лейтенант взглянул на Чжан Те. 
 «Страна Цзиньюнь - это страна, в которой преобладают китайцы. Те, кто может использовать луки на полях сражений, - это все силовые структуры, которые высоко оцениваются высокопоставленными офицерами. Однако, у них очень ошеломительные высокие требования к производственному процессу и материалам. Следовательно..." 
 После этого, этот первый лейтенант не продолжил. Тем не менее, Чжан Те понял, что он имел в виду, а именно, ни один из тех, кто был талантлив и уверен в использовании луков на полях сражений, не хотел бы использовать второсортные боевые луки, созданные Нормандской Империей. Вместо этого им всем нравились боевые луки, произведенные в стране Цзиньюнь. 
 Таким образом, Нормандская империя не хотела производить их, иначе это привело бы к потере лица. Кроме того, они были просто нестандартным оборудованием. Армия Железного Рога не готовила слишком много из них. 
 При виде этих боевых луков, Чжан Те вспомнил Блюза. Основываясь на его понимании, если этот парень сможет сделать выбор, он определенно выберет лучший боевой лук. Было подсчитано, что у всех лучников были странные темпераменты. 
 Страна Цзиньюнь. Чжан Те вспомнил имя этой страны. Как китаец, он был немного горд, но, когда перед ним стояли два офицера Нормандской империи, он спрятал свое чувство гордости с его лица; вместо этого он просто взял лук и посмотрел на него. 
 Он был очень тяжелым, более 20 кг. Ручка боевого лука была сделана из странного материала, который не был ни золотом, ни деревом. Чжан Те не знал, что это было. Весь боевой лук был хорошо сделан. Держа его, Чжан Те почувствовал остроту и намерение убивать. 
 Положив его обратно, он заметил две печати китайских символов «Хуай Юань» на ручке лука. 
 ... 
 Поскольку оружие и оборудование, изготовленные из специального сплава LV 3, были доступны только полевым офицерам, склад для этого оружия был немного меньше, занимая менее 100 кв. Оружие было помещено в комнату внутри арсенала. Им нужно было пройти еще одну дверь, прежде чем войти в нее. 
 Под руководством этого первого лейтенанта, Чжан Те и второй лейтенант Пи Пин пришли в эту комнату с более продвинутым оружием. 
 По сравнению с этим оружием с ужасающим внешним видом и объемами, возможно, из-за ценных материалов, оружие внутри этой комнаты выглядело гораздо более «нормальным». Ни один из них не весил несколько килограммов или даже 1 тонну, как раньше. Вместо этого, самым многочисленным оружием в этой комнате были сабли, копья и мечи, а также некоторые странные предметы, которые весили менее 200 кг. Поскольку все они были нестандартным оружием, каждое оружие здесь выглядело уникальным. 
 Взглянув на эти блестящие, превосходные оружия на стендах, глаза Чжан Те были еще ярче, чем лампы. 
 Несомненно, это было самое ценное и превосходное оружие, которое Чжан Те когда-либо видел с момента его рождения. 
 После впуска Чжан Те, офицер просто вытащил блестящий длинный меч с зернистостью, похожей на рабью чешую, и взял стальной стержень толщиной в палец. Без какой-либо силы, он поставил стальной стержень горизонтально перед собой, ударяя по нему мечем. 
 Со звуком «клац», этот стальной стержень был разрезан на две части, часть его упала на землю, катясь к ноге Чжан Те. Нагнувшись, он поднял его и увидел, что торец был такой же гладкий, как зеркало. 
 Такое оружие действительно заслужило описание - разрезающее железо так же легко, как рубить грязь. Обычное оружие было бы легко сломано им. Затем первый лейтенант отдал этот меч Чжан Те. Несмотря на то, что он разрезал стальной стержень, Чжан Те обнаружил, что у лезвия даже нет отметки - он был таким же блестящим, как и раньше. 
 Второй лейтенант Пи Пин также проглотил свою слюну. Это оружие означало кучу золотых монет в его глазах. 
 «Все оружие здесь достигает такого стандарта?» - спросил Чжан Те. 
 «Почти, но они отличаются друг от друга, у специального сплава LV 3 есть некоторые странные атрибуты. Возьмите это на пример ...» Взяв специально разработанный щит, первый лейтенант объяснил: «Этот щит сделан из запоминающего сплава LV 3. Независимо от того, как вы его будете бить, он никогда не потеряет свою форму. Если вы нагреете его над огнем, он скоро восстановит свой первоначальный вид ». 
 После убирания на место этого щита, этот первый лейтенант взял тяжелый арбалет. Заметив, что он взял тяжелый арбалет одной рукой, оба и Чжан Те и Второй лейтенант Пи Пин были поражены. 
 Первый лейтенант улыбнулся им. «Он выглядит очень тяжелым, но на самом деле, потому что он изготовлен из специального сплава, он намного легче, чем легкий арбалет, но его сила остается неизменной! Посмотрите на оружие тщательно, ты сможешь выбрать, какое захочешь... " 
 Затем Чжан Те начал блуждать по отличному оружию. Поскольку большинство полевых офицеров в армии выбирали длинную саблю или длинный меч здесь, а бригадные офицеры предпочитали длинные копья, место было заполнено тремя оружиями. Однако в этой комнате было много других предметов. Чжан Те даже увидел два продвинутых боевых лука. 
 Второй лейтенант Пи Пин предложил Чжан Те выбрать длинный меч. Однако Чжан Те покачал головой. Хотя длинные мечи были хороши, они были слишком привлекательными. Так и сабли и копья. На самом деле, Чжан Те хотел выбрать предмет, который он мог использовать, чтобы сражаться в любое время, поэтому оно должно было привлекать внимание. Если бы у него было такое оружие, ему было бы намного легче среагировать на то похищение. 
 Наконец, его внимание привлекло странный предмет. В отличие от других видов оружия, которые были навешены на вешалках, этот предмет был помещен в темно-красный поддон. Он был свернут там, как пояс. Среди всего другого блестящего и эксцентричного оружия, он был так же скромен, как гадкий утенок ...
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Глава 243: Меч Красной Змеи



Чжан Те поднял этот свернутый предмет и внимательно посмотрел на него. Блять, это был действительно кожаный пояс. Хотя он выглядел хорошо и стоил десятки серебряных монет, было немного странно видеть, что он лежит с продвинутым оружием, доступным только для полевых офицеров. 
 Секундочку... 
 Чжан Те нашел что-то эксцентричное, поскольку пряжка кожаного пояса была немного особенной. Она была намного больше, чем у обычных поясов; кроме того, там было две змеи, которые боролись друг с другом. Несмотря на шероховатость, он был также великолепным. 
 Чжан Те заметил поднятую кнопку под застежкой. В тот момент, когда он нажал, металлическая пряжка подпрыгнула вверх и крепко зацепилась за его руку. 
 Вначале, Чжан Те подумал, что этот кожаный пояс был мягким мечом, который можно было закрепить вокруг его талии. Дондер однажды продавал аналогичные предметы в своем продуктовом магазине. Однако, когда металлический предмет в виде змеи, подобный ручке, выскочил, Чжан Те подумал, что это скрытый кинжал. Однако, когда он взял его, он остолбенел, так как это был ни мягкий меч, ни кинжал, а просто ручка меча без клинка. 
 Чжан Те внимательно осмотрел его. Это была ручка с шириной в 2 см, где две змеи открывали рот. Он был настолько мал, как рана, которую Чжан Те сделал сам себе вчера вечером. 
 'Что это? Скрытое оружие? Хотя держится хорошо, нет скрытой кнопки или переключателя на змеевидной ручке вообще. ' 
 "Что это?" 
 Прежде чем Чжан Те открыл рот, второй лейтенант Пи Пин спросил, который стоял рядом с ним. 
 «Это очень особенный меч!» - сказал первый лейтенант и взял предмет из руки Чжан Те. 
 «Держитесь подальше от меня, я покажу вам, как использовать этот меч!» 
 Чжан Те и Пи Пин сделали несколько шагов назад. 
 «Вам лучше держаться в двух метрах. Этот меч немного особенный, я не могу его полностью контролировать ...» 
 Чжан Те и Пи Пин отошли еще на несколько шагов назад, пока они не были в двух метрах от первого лейтенанта. В то же время, они задавались вопросом, что это за меч. 
 «Смотрите на него!» 
 Вскоре после того, как он закончил говорить, офицер глубоко вздохнул и щелкнул мечом в руке. С легким звуком «ча» из этой змеиной ручки выскочило острое и тонкое лезвие меча. Острый, холодный свет вспыхнул, и стальной стержень на вешалке в одном метре перед первым лейтенантом был разрезан на две части. 
 И холодный свет продолжал раскачиваться и бить в другом направлении беспорядочно несколько раз, как непослушная пружина. Два раза он даже бил в сторону Чжан Те и Пи Пина, которые были так напуганы, что сразу двинулись на два шага. Этот первый лейтенант затем силой контролировал эту рукоять меча, чтобы успокоить свободно прыгающий клинок. 
 «Лезвие этого меча полностью скрыто в ручке. Вам нужно использовать свою скрытую силу, невидимую силу или боевую ци, чтобы вытеснить его. Поскольку лезвие этого меча мягкое, тонкое и гибкое, его трудно контролировать. Если кто-то допустит ошибку, можно легко повредить себе. Вот почему он был здесь очень долго, ни один офицер, не желает выбрать его ... » 
 После того, как офицер сказал свою часть, Чжан Те пошел к этому мечу. Он ущипнул лезвие, которое было толщиной крыла цикады и чуть шире двух сантиметров двумя пальцами, и осторожно посмотрел на него. В этот момент лезвие не превышало 1 м. Тем не менее, он почувствовал, что клинок был длиннее. 
 «Осторожно, я использую свою скрытую силу, чтобы вытолкнуть лезвие. Если я уберу свою скрытую силу, лезвие отступит и поранит твою руку ...» 
 «Какова полная длина клинка?» - спросил Чжан Те. 
 «Около 3 м. Ты можешь вытащить клинок вручную. Я медленно высуну его, используя свою скрытую силу, чтобы показать тебе всю длину!» 
 Таким образом, Чжан Те сжал кончик клинка двумя пальцами и отходил. Медленно подталкиваемое скрытой силой первого лейтенанта, лезвие медленно вытягивалось. Оно было действительно около 3 м в полном объеме. 
 Блять! Взглянув на такой преувеличенный тонкий и узкий клинок, Чжан Те сразу понял источник вдохновения создателя. 
 Металлическая лента! 
 Источником вдохновения для изобретения этого меча был такой обычный предмет в повседневной жизни людей. Чжан Те мог все еще вспомнить, что когда он был очень молод, он вынул металлическую ленту своего отца, чтобы поиграть. В конце концов, потому что лента засунулась слишком быстро, она ранила его лицо и руку одновременно. 
 Лезвие этого меча было похоже на металлическую ленту, которая была свернута и спрятана в рукоятке меча. Нужно было использовать особую силу, чтобы вытолкнуть его. Как только эта сила исчезнет, он вернется сам собой. За исключением материалов, мастерства и этой великолепной ручки, была ли разница между этим специальным длинным мечом и металлической лентой, которая стоила всего десятка медных монет по принципу и оригинальности? 
 Помимо трудного контроля, причиной того, что оружие не было выбрано другими, было главным образом то, что оно было разработано немного женственно как в стиле, так и в использовании, что было немного несовместимо с мужским, великолепным и крутым оружием, которое искали солдаты которые следовали за Боевым Богом. 
 Хотя другим не нравилось это оружие, для Чжан Те оно очень подходило. 
 Этот пояс был в основном переносной вешалкой для этого оружия. Этот портативный и непривлекательный элемент был наиболее подходящий для нынешней ситуации Чжан Те(т.к. он ищет безобидно выглядящее оружие). 
 Что касается его использования в боевых действиях, то «Фрукт Возвращения Проблем» мог бы решить эту проблему очень скоро. 
 У этого особого меча было очень подходящее имя - Меч Красной Змеи! 
 Красные змеи были ядовиты. По словам первого лейтенанта, на лезвии, подвергшемся особой обработке, появились специальные красные декоративные узоры. Когда кто-то использовал свою скрытую силу, чтобы вытолкнуть его, можно было увидеть блестящую, плавающую красную змею. Кроме того, основываясь на силе, чтобы вытолкнуть его, цвета и количество красных змей, отображаемых, также были бы разными. 
 Несомненно, хотя оно было немного странным, этот красный меч был определенно квалифицирован для того, чтобы быть здесь. 
 Чжан Те сразу без колебаний выбрал его. 
 Поскольку он не мог легко опробовать его здесь, и он не хотел раскрывать правду о том, что он полностью выздоровел, он выбрал этот меч, даже не попробовав его однажды. Вместо этого, он подписал документ о изымания этого меча, прежде чем уйти с Пи Пин. К тому времени, как они подошли к воротам Центра оборудования, Чжан Те уничтожил свой обычный пояс и выбросил его в мусорную корзину. Вскоре после этого, он прикрепил меч красной змеи вокруг своей талии. 
 Он был в очень хорошем настроении. 
 ... 
 Вечером, Чжан Те ел ужин в том же отеле, где в последний раз ел с Билисом. На этот раз он почувствовал, что его аппетит увеличился почти на 20%. Это казалось был эффект, вызванный его предварительным восстановительным телом. После еды такого же количества пищи, как обычно, Чжан Те заказал еще один стейк, после съедания которого, он чувствовал, что он почти полон. 
 После этой еды, Чжан Те почувствовал, что после переваривания пищи, питательные вещества и энергия в пище сделали его более энергичным, как духовно, так и физически с более высокой скоростью. В нем, казалось, был еще один теплый ци, когда он ел еду, что делало его очень удобным. 
 Чжан Те не был уверен, с каких пор Билис стоял перед ним с уважением. После ужина, Чжан Те посмотрел на Билиса. За неделю, мужчина переоделся. Он был одет в картуз и выглядел хорошо, по крайней мере намного более приличным, чем в последний раз. 
 «Садись ...» 
 После того, как ему разрешили сидеть, Билис внимательно сел напротив Чжан Те и сообщил о том, что произошло на этой неделе. 
 Как и ожидалось, после выделения 20 золотых монет, которые Чжан Те вымогал от мистера Байса тем, кто у кого были сломаны ноги, ни один из них не колебался. Все они получили плату за лечение и начали работать на Билиса. Для этих хулиганов, было в сто раз более почетно полагаться на Чжан Те, чем на того парня, у которого было кольцо в носу. 
 Чжан Те чувствовал себя немного приятным внутри, когда он впервые испытал эффект комплиментов и предупреждений. Это также принесло ему чувство достижения, от приручения нескольких хулиганов. 
 «Я сказал тебе собрать информацию об этих шпионах и диверсантах Династии Сунь. Что насчет этого?» 
 Услышав вопрос Чжан Те, Билис немного нервничал. «Говорят, что те люди, которые были ответственны за захват этих людей, были тайной полицией Нормандской империи. Поскольку они работают очень тайно, я не смог получить никаких соответствующих новостей!» 
 Этот ответ был также в ожидании Чжан Те. Такие люди, как он, могли собирать только какие-то сплетни вместо секретных новостей. 
 После доклада, Билис немного нервничал и взглянул на Чжан Те. «Ухм ... У меня есть одна проблема!» 
 "С чем?" 
 «Эти люди ... до сих пор не верят, что я работаю на вас. Они ... они хотят увидеть вас, их истинного босса, прежде чем быть уверенными!» 
 Чжан Те слегка нахмурился, но вскоре успокоился. Это было также в его ожиданиях. 
 «Они выздоровели?» 
 «Еще нет, но после ухода, многие из них уже могут ходить!» 
 «На следующей неделе я встречу их!» 
 "Хорошо!" 
 Затем Билис опустил голову ... 
 ... 
 Сейчас, Чжан Те не мог заботиться об этом тривиальном деле. То, что он в основном хотел сделать, это вернуться в свою резиденцию и войти в ситуацию возвращения проблем, чтобы попробовать свой меч красной змеи ...
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Глава 244: Карнавал



Все обычные дикие волки и огромные волки в окружающих горах и равнинах помчались в сторону Чжан Те волнами ... 
 В это время, меч красной змеи превратился в гибкую духовную змею, которая плавала в пространстве на расстоянии 1-3 м перед Чжан Те. Все дикие волки, которые бросились в это пространство, теряли голову или получали ужасные раны на их телах, разбрызгивая кровь; они плакали и скулили на земле, прежде чем умереть. 
 Еще три диких волка, напали на Чжан Те, с одним спереди и двумя сзади. Чжан Те махнул своим мечом и отрубил голову первого дикого волка, который был на расстоянии более 1 м от него. Сразу после этого, лезвие снова вытянулось и достигло 3 м. Сделав изящную «S» кривую, он сделал две страшные раны в два фута на диких волках позади. Эти раны шли от их голов к их хвостам, заставляя их отчаянно кричать. 
 Дикие волки атаковали Чжан Те, как бесконечный прилив. В тот момент, когда он убил трех диких волков, другой напал на него. Когда дикий волк собирался открыть свой кровавый рот и укусить голень Чжан Те, лезвие, достигшее 3 м, сразу же отступило, как молния. Прежде чем Чжан Те двинулся, этот лезвие отскочило назад и пролетело около этого дикого волка. В результате, когда дикий волк приблизился к Чжан Те, он брызнул большим количеством свежей крови, затем скорбно завопил и откатился. 
 Лезвие почти полностью оттянулось назад, только показав небольшой отрезок размером менее 20 см от ручки. Чжан Те быстро отодвинулся в сторону и избежал огромного волка, который тихо прокрался ближе, а затем яростно напал в самый критический момент. Однако, пока он все еще находился в воздухе, Чжан Те использовал свой меч в виде кинжала, чтобы ударить в него несколько раз ... 
 В результате, когда огромный волк упал на землю, он наклонился. 
 Еще больше диких волков напали на него и сразу после взмаха его руки, лезвие длиной более 2 м прорезало диких волков, как и со всеми перед ними ... 
 Затем лезвие снова отступило назад и превратилось в меч длиной в 1 м, как обычный меч. Держа его, Чжан Те почувствовал, как будто использовал обычный длинный меч. Затем он бросился в стаю волков и принес грязный ветер и дождь крови ... 
 Через десять минут, Чжан Те проткнул свой длинный меч в рот последнего огромного волка. Быстро удлиняющееся лезвие сразу прорезало тело огромного волка и просверлило его снизу, прежде чем отступить. Держа меч, Чжан Те снова взглянул на блестящий клинок, который не имел свежей крови, с самого начала этой резни. Он рассмеялся ... 
 Если бы второй лейтенант Пи Пин и тот первый лейтенант Центра оборудования увидели бы его, использующего этот меч так ловко, они были бы очень поражены, так что их рты могли даже удержать большое утиное яйцо. 
 Ситуация возвращения проблем снова вошла в светлые точки. 
 ... 
 Сегодня был третий день после того, как Чжан Те получил свой меч красной змеи. Дело в том, что если вы хотите приспособиться к оружию, вам придется практиковаться с ним на поле битвы. 
 В эти дни, держа этот меч, Чжан Те испытал много битв жизни и смерти в Ситуациях возвращения проблем. Много раз он был ранен мечом из-за его ненадлежащего использования. 
 Почувствовав так много битв и смертей за счет своей жизни и свежей крови, после того, как в первый раз его атаковали тысячи диких волков и огромных волков, Чжан Те впервые ощутил секрет красного меча. Держа меч, он наконец понял, как гибко использовать этот меч из своего внутреннего сердца. 
 Чжан Те понял, что он действительно получил сокровище. Этот меч красной змеи был определенно лучшим оружием в арсенале. Если бы Чжан Те попросили дать ему имя, то имя, которое он предоставил, определенно даст людям ощущение грубости – Мужской Член. 
 Весь меч мог менять длину и твердость по его воле. Что это было еще, если не мужской член(как правильно заметили в комментариях, автор склонен к мужским членам :D). 
 Секрет манипуляции мечом, лежал в часто меняющейся скрытой силе, которая была влита в лезвие. Со скрытой силой, лезвие меча может стать твердым и удлиненным. Если бы оно было слишком длинным, лезвие было бы немного гибким, что затрудняло бы контроль. 
 Для воина, когда он использовал оружие, сила, которую он вводил в оружие, была относительно стабильной, поэтому многим было трудно вводить меняющуюся скрытую силу в оружие, которое они использовали. Когда кто-то использовал это оружие, ему нужно было рассчитать и часто менять количество скрытой силы, которая была введена в зависимости от разных ситуаций, что означало тяжелое бремя на менталитет и физическую силу. Особенно в бою, это бремя не могли вынести многие. Тем не менее, для Чжан Те, у которого была ужасающая духовная энергия и чрезвычайно большая умственная арифметика с помощью счет, это было даже проще, чем пить холодную воду. 
 Иногда Чжан Те чувствовал, что предмет в его руке - смесь сложного оружия, а не просто меч. Возможно, было бы более уместно рассматривать это как междисциплинарное оружие. 
 Когда лезвие достигало чуть более 20 см, этот меч мог использоваться как кинжал или короткая сабля. 
 Когда лезвие достигало чуть более 1 м, оно может сохранить свою максимальную жесткость и иметь надлежащую прочность после того, как будет введена скрытая сила. Этот меч затем мог использоваться как тонкий длинный меч, который мог бы легко разрезать железо. 
 Когда 3 м лезвие было полностью вытащено, этот меч можно было использовать как ужасный боевой меч, который мог даже соответствовать «Сертификации мужчины». Его радиус атаки может достигать более 4 м, если считать руки и шаги Чжан Те. Кроме того, сверхтонкое лезвие, сделанное из неизвестного металла, было определенно более эффективным, чем у «Сертификации мужчины». Используемый с достаточной силой, этот меч, безусловно, можно использовать как кнут и копье. 
 Когда он использовал его как хлыст, его клинок мог хлыстать противника. Если использовать его проворно, можно было бы связать что-то с помощью меча и поднести к себе. Когда он использовал его как копье, острый наконечник меча мог легко прорезать огромный меч или варанид в пределах 2-4 м. После инъекции скрытой силы, треугольный наконечник меча мог быстро растягиваться, как скрытое оружие, чтобы усилить эффект проникновения. 
 Парень, который изобрел этот меч, определенно был гением. Тем не менее, работа гения всегда будет изолирована и похоронена среди большого количества ожесточенного оружия, которое сияет ледяными огнями. Даже если кто-то не жаловался на его женский вид, как можно сразу узнать суть дизайна и использование этого оружия. Они чувствовали бы, что его нелегко контролировать. По разным причинам, меч красной змеи был, в конце концов, обнаружен Чжан Те. 
 На самом деле, если бы не потому, что Чжан Те не хотел раскрывать свою настоящую силу и не был на границе, он бы не выбрал это странное оружие в качестве награды за то, что он выиграл медаль «Железная кровь». Однако, основываясь на возможностях оружия, на этот раз он сделал правильный выбор. Внутри он был удивлен. 
 ... 
 Следующие несколько дней были самыми расслабленными и приятными днями у Чжан Те в Блапеи. 
 Будучи в странном состоянии, где она истекала кровью, но не была ранена(ЭТИ дни), Ханна стала послушной и не приходила в Чжан Те в полночь, как раньше, давая ему больше времени, чтобы погрузиться в ситуации возвращения проблем, чтобы постоянно улучшать свои боевые навыки. 
 Напротив, старший брат Ханны всегда рано вставал и возвращался домой поздно каждый день, в качестве «агента» для отпускания дождевых червей для Чжан Те. Фермерские хозяйства в соседних деревнях охотно продавали своих земляных червей старшему брату Ханны, кто затем отпускал всех земляных червей. 
 Несмотря на то, что Чжан Те лично не отпускал дождевых червей, Фрукты спасения все же продолжали расти, по мере того как старший брат Ханны выпуска червей. 
 Кроме того, дело Чжан Те, покупающего дождевых червей в селе Шевли, не только распространилось по Шевли, но и соседним деревням. Соблазненные серебряными монетами, некоторые домохозяйства в Шевли и некоторые в соседних деревнях начали выращивать земляных червей. Хотя они не знали, придет ли этот идиот сюда, чтобы купить их земляных червей через год, попробовать стоило. 
 Конечно, Чжан Те был счастлив, что они думал об этом. 
 В самые неторопливые и расслабленные дни, многие люди из Блапеи и даже в селе Шевли были действительно заняты нервным и радостным состоянием, потому что через несколько дней прибудет самый важный и самый большой ежегодный фестиваль пива в Блапеи. 
 В день фестиваля пива, такие деревни, как Шевли, организовывали несколько украшенных автомобилей, чтобы отправиться в центр города Блапеи. Самые сильные мужчины и самые красивые женщины и самое вкусное пиво из Шевли поедут вместе с украшенными автомобилями, чтобы отпраздновать карнавал в течении одного дня в центре города. Это было большое событие для всей деревни. 
 С такой жаркой атмосферой, карнавал пива в Блапеи прибыл...
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Глава 245: Старейшина из клана Чжан



В сумерках воздушный корабль появился над гражданской площадью города Блэкхот. Он прибыл так резко, как будто он вышел из пустоты. До того, как большинство людей в городе Блэкхот заметили его, он уже появился. 
 Для большинства обычных жителей города Блэкхот, дирижабли были редкостью. Вот почему, когда некоторые люди с острыми глазами заметили внезапное появление дирижабля над гражданской площадью города Блэкхот, многие люди рядом подняли головы и уставились на то, как он парит на высоте более 200 м над землей. 
 Никто прежде не видел этот дирижабль. У плоского, гладкого и обтекаемого дирижабля были два устойчивых лоскута, как крылья птицы. Они светили серебристым. Смотря с земли, это было похоже на летающую серебряную рыбу, летающую в небе. 
 Поскольку он был не слишком высоко, люди на земле могли ясно видеть пропеллеры на хвосте и два лоскута дирижабля. 
 Вообще говоря, это был элегантный и властный дирижабль. В тот момент, когда люди увидели его, они поняли, что это определенно продвинутый дирижабль. 
 Прибытие дирижабля возбудило фотографов, которые торговали на гражданской площади. Они скорректировали правильные углы и поддерживали свое фотографическое оборудование, спасали жителей города Блэкхот от пропуска такой возможности, чтобы сфотографироваться с таким красивым дирижаблем. Конечно, было много граждан, которые хотели сфотографироваться. 
 Дирижабль продолжал парить над гражданской площадью. Никто не знал, что он собирается делать. Многие люди в городе Блэкхот предположили, что он пришел из Нормандской империи. Внутри может быть большая шишка. 
 Такая спокойная атмосфера оставалась неизменной на протяжении более десяти минут, пока огромное количество полностью бронированных солдат и транспортных средств Нормандской империи не прибыло, чтобы встретить грозного врага. Офицер Нормандской империи приказал солдатам эвакуировать население с гражданской площади. Только потом граждане поняли, что что-то не так и поспешно ушли. 
 Глядя на этот дирижабль, у офицера из сухопутного оборонного лагеря дивизии № 39 на лбу появился пот. Этот дирижабль двигался так быстро. В тот момент, когда отряд ПВО в города Блэкхот заметил, что он летит к воздушной территории города Блэкхот без каких-либо символов Нормандской империи на нем, в то время как его узоры и особенности не похожи ни на какой дирижабль, находящийся в эксплуатации или произведенный Нормандской империей, ПВО передали предупреждение о противовоздушной обороне. 
 Поскольку основной парово-управляемый котел противовоздушной обороны на городской стене города Блэкхот находился в активном состоянии, после получения предупреждения, хорошо обученные солдаты дивизии № 39 поставили под давлением главный котел и подготовили ПВО оружие. Во время этого процесса, солдаты дивизии № 39 действительно отлично выступили. Однако этот дирижабль прилетел так быстро, что до того, как оружие ПВО было готово, он уже ворвался в воздушную территорию LV 1 внутри городских стен. 
 Поскольку этот дирижабль не прибыл из Нормандской империи, если бы не офицеры лагеря ПВО, которые были абсолютно уверены, что такого дирижабля в династии Сунь не было, предупреждение о противовоздушной обороне уже давно прозвучало бы в городе. 
 Однако офицеры лагеря ПВО все еще покрылись холодным потом. 
 «Сэр, машина лампового сообщения лагеря противовоздушной обороны уже на месте!» 
 «Свяжитесь с людьми на дирижабле, используя простые коды, узнайте их статус и цель!» офицер на месте отдал приказ. 
 ... 
 На территории гражданской площади уже был подготовлен профессиональный аппарат связи земля-воздух. На транспортном средстве была группа специального оборудования оптической связи. Получив приказ, солдат быстро снял крышку с оборудования и дважды отправил одно и то же сообщение в сторону дирижабля. 
 Вскоре дирижабль ответил, и его ламповое сигнальное оборудование тоже начало мерцать к земле. 
 Увидев дирижабль, связывающийся с землей, офицер лагеря противовоздушной обороны, наконец, выдохнул. 
 ... 
 Всего за несколько минут, полковник Лейбниц, получивший эту новость, прибыл на гражданскую площадь в транспортном средстве. Люди на дирижабле хотели поговорить прямо с ним, и полковник Лейбниц не счел это ненадлежащим, потому что независимо от того, было ли это в Нормандской империи или где-то еще, любые люди, которые могли бы взять такой роскошный дирижабль, несомненно, были большими фигурами, у которых были как и отличный статус, так и происхождение. По крайней мере, полковник Лейбниц не был способен взять такой инструмент воздушного движения. 
 Когда он подошел к гражданской площади, полковник Лейбниц поднял голову и посмотрел на этот красивый дирижабль. Затем он подтвердил, что ни один из генералов во всей армии Железного Рога не может сравниться с этим дирижаблем. Во всей Северной пограничной армии Нормандской империи возможно, что этот дирижабль мог соответствовать только персональному дирижаблю маршала Лин Чанцзян, который был построен на востоке. 
 Полковник Лейбниц задавался вопросом, почему любая большая фигура будет заинтересована в этом отдаленном маленьком городе. 
 Получив известие о прибытии верховного командующего города Блэкхот, люди внутри дирижабля начали спуск. 
 Да, спуск. Они прямо спрыгнули с сотен метров в воздухе. 
 В тот момент, когда солдаты и офицеры лагеря противовоздушной обороны Нормандской империи увидели черные пятна, которые выскочили из дирижабля в аккуратной формации, все стали ошарашенными, когда они широко открыли свои рты. Черными пятнами, выскочившими из дирижабля, были люди. 
 Эти люди быстро спрыгнули с дирижабля, как пельмени, ныряющие в воду. Они быстро сократили расстояние между ними и землей и приблизились к высоте менее 50 м над землей. 
 Когда все на земле думали, что те лунатики, выпрыгивающие из дирижабля, собираются стать мясной пастой, все они почувствовали, что небо потемнело, так как все лунатики открыли спиральный ротор в руке, который продолжал вращаться. В результате чего, все лунатики замедлились. Вскоре после этого, они собрали свои парашюты, прежде чем приземлиться на землю, как метеоры, падающие с неба. 
 «Бум!» 
 Все солдаты, стоявшие вокруг площади, почувствовали, как земля немного дрогнула. В долю секунды, многие кирпичи на земле разваливались на куски, как паутина, простирающаяся через площадь. 
 Внезапно, все китайские солдаты с черными волосами и глазами стали прямо, как копья, показывая намерение убийства. 
 Увидев тех людей, которые упали на землю с нескольких сотен метров за секунду, все силой проглотили слюну, включая полковника Лейбница. Эти люди были могущественными, очень могущественными, которые никогда не могли быть сопоставлены с обычными войсками дивизии № 39, или, так думали солдаты дивизии № 39. 
 С бледным лицом, офицер лагеря противовоздушной обороны наблюдал, как эти ужасающие китайские солдаты с такой скоростью быстро падали с дирижабля на землю, и он сразу же понял, что предметы, которые они использовали сейчас, были складными роташютами(выдумка). Что использовали наиболее элитные имперские воздушными войсками Нормандской империи, эти роташюты, которые были более продвинутыми, чем обычные парашюты. Это не удивительно. То, что заставило лицо офицера лагеря противовоздушной обороны побледнеть, было их скорость приземления, что было почти половиной того, что требовалось имперскими военно-воздушными войсками. 
 Это означало, что если бы его отряд защищался здесь, до того, как все оружие «земля-воздух» были бы запущены, и серия тактических движений, таких как блокировка и нацеливание на этих людей, была завершена, они уже упали бы на землю. Перед этими людьми, лагерь противовоздушной обороны дивизии № 39 стал абсолютно бесполезным. 
 'Кто они? У Нормандской империи не может быть такой элитной армии! »- спросил себя офицер лагеря противовоздушной обороны. 
 Тот же вопрос имел не только офицер лагеря ПВО, даже все солдаты и другие офицеры дивизии № 39. Все были потрясены таким внезапным появлением, в тот момент, когда они увидели этих людей, они знали, что они никогда не смогут сравниться с ними. 
 Несмотря на то, что те мощные солдаты, спрыгнувшие с дирижабля, потрясли всех, кто это видел, следующая сцена почти заставила их глаза выпасть. 
 Вскоре после того, как эти мощные китайские солдаты высадились, другой человек спрыгнул с дирижабля. Он двигался так быстро, как стрела, направленная вниз с дирижабля. Почти мгновенно, он уже приблизился к земле с нескольких сотен метров в воздухе. По сравнению с теми могущественными солдатами, которые спрыгнули с дирижабля и затормозили с помощью роташютами, этот человек даже не использовал какое-либо оборудование для замедления вообще. Когда он был близко к земле, он просто внезапно застыл, как перо, перед тем, как аккуратно приземлиться на землю, даже не вызвав пыль. 
 Многие солдаты и офицеры Нормандской империи решительно протирали глаза. Они не могли поверить своим глазам. Среди них, только сердца нескольких офицеров, в том числе полковника Лейбница, яростно мчались, так как они знали, что означало удивительная способность последнего человека - он был рыцарем, настоящим рыцарем. Только люди, выше LV 15, могли показать такую бессмертную способность. 
 В этой эпохе, те таланты, которые достигли рыцарских рангов, были настоящей причиной выживания людей на этом континенте. 
 В нормандской империи рыцарь, несомненно, означал армию. Все армии Нормандской империи были боевыми группами, сосредоточенными на рыцарях. Любой рыцарь был квалифицирован, чтобы стать военачальником. Лидер армии Железного Рога был рыцарем, хорошо известным рыцарем в Нормандской Империи – Рыцарем Черного Железа, лордом Клаузевицем. Армия Железного Рога была армией, сосредоточенной вокруг лорда Клаузевица. 
 Среди всех стран и сил Коридора Человеческих Кланов Блэксона, количество рыцарей было самым прямым и важным стандартом национальной силы страны. 
 Поэтому, несомненно, последний человек, вышедший из дирижабля, может соответствовать статусу лорда Клаузевица независимо от его национальности. Конечно, полковник Лейбниц не смел пренебрегать им.
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Глава 245.5: Старейшина из клана Чжан



Увидев, что человек сосредоточился на нем, полковник Лейбниц держал свои плечи прямо и достойно пошел к нему, давая ему военный салют. 
 «Я старший офицер в городе Блэкхот, полковник Лейбниц, ваше превосходительство. Ваш дирижабль вошел в воздушную территорию LV 1 города Блэкхот, не могли бы вы рассказать мне вашу цель?» 
 Потому что другая сторона был Китайцем, полковник Лейбниц говорил по-китайски. В нормандской империи китайский язык был необходимым языком, который должен был изучать каждый в высшем классе. Это был также стандартный язык во всех приёмах и салонах высшего класса. Китайский символизирует достоинство. Если бы Чжан Те услышал, как полковник Лейбниц говорил по-китайски так свободно, он определенно был бы ошеломлен. 
 Услышав слова полковника Лейбница, старый человек, который спустился с дирижабля, слегка кивнул ему, прежде чем махнуть рукой, чтобы другой солдат рядом с ним представил полковнику Лейбницу документ. 
 В тот момент, когда полковник Лейбниц заметил кровавого дракона Нормандской империи, его настроение поднялось, и он осторожно взял этот документ, заглянув внутрь. Во всех воздушных территориях Нормандской империи, был представлен специальный сертификат связи и боевой меморандум, совместно представленный министерством иностранных дел и военным департаментом Нормандской империи, на основании которого, дирижабль, прибывающий из страны Цзиньюнь, мог легально войти в воздушную территорию LV 1любого города в Нормандской империи. 
 Кроме того, независимо от того, что они сделали, они все равно могли свободно покинуть страну, а результаты должны быть переложены на Министерство иностранных дел и военного ведомства Нормандской империи. При необходимости, при виде этого документа, любые местные офицеры и находящиеся на вооружении армии обязаны помогать и координировать с обладателем этого документа. 
 Разумеется, полковник Лейбниц мог видеть правду этого документа; тем не менее, содержание заставило его запутаться - зачем такая крупная фигура , как рыцарь, из страны Цзиньюнь прибыла сюда с таким документом? Что стоило их путешествия на такое большое расстояние? 
 ... 
 Конечно, этот воздушный корабль, парящий над площадью города Блэкхот, был очень привлекательным. На самом деле, люди не только могли увидеть его на гражданской площади, но если они подняли головы, почти все жители города могли видеть огромный дирижабль, который сиял серебряными огнями. 
 Уже продвинувшись по должности к руководителю мастерской, отец Чжан Те шел домой после работы. Когда он заметил, что люди рядом с ним указывали и смотрели в небо, он поднял голову. В тот момент, когда он увидел этот огромный дирижабль, он ошеломился, и его губы слегка задрожали. Он быстро вернулся домой, с бледным лицом. 
 Дом Чжан Те остался без изменений. Поскольку его родителям приходилось присматривать за старшей невесткой, которая была беременна и собиралась родить ребенка, магазин рисового напитка, семьи Чжан долгое время не открывался. Каждый день, мама Чжан Те проводила большую часть времени со своей невесткой. В эти дни, кухня семьи Чжан была наполнена ароматом различных продуктов и супов, заставляя прохожих пускать слюни. 
 Когда отец Чжан Те вернулся домой, он обнаружил, что его жена все еще тушит суп на кухне, но выглядела не так энергично и воодушевленно, как обычно. Как только она увидела его, она закусила губы и хотела что-то сказать. 
 «Я знаю, я уже видел его на обратном пути, это дирижабль уровня серебряного ветра Дворца Хуайюань семьи Чжан ...» 
 «Могут ли они быть здесь по другим делам?» Мама Чжан Те, с надеждой, спросила. 
 «Там знак Павильона Членов клана Дворца Хуайюань. Я уверен!» Отец Чжан Те показал горькую улыбку. «На этот раз, должно быть, старейшины Павильона Членов клана, пришли сюда ради нашего дела. Если нет, старейшины Павильона Членов клана никогда бы не пришли в этот маленький город, чтобы ни случилось!» 
 «Мы здесь уже десятки лет. Как они могут нас найти?» 
 «Я всего лишь тривиальная фигура в дворце Хуайюань. В то время, я притворился, что умер, чтобы сбежать. Десятки лет прошли, пока мы в безопасности и здравом уме. Поддельный труп, должно быть, прогнил и был обнаружен другими людьми в последнее время. Я думаю, что это должно быть Гого, он, должно быть, разбудил свои родовые кровные узы и показал его след ... »Папа Чжан Те рассмеялся. «Я не представлял, что, хотя я был обычным всю свою жизнь, но, женившись на хорошей жене, у меня будет сын, который пробудит родовую кровь. Я уже не жалею ...» 
 Мама Чжан Те протянула руки и крепко обняла его, слезы катились из ее глаз, а он успокаивал ее, похлопывая ее руки. 
 «Не волнуйся, я просто притворился что умер и убежал вместе с тобой. Это не большая ошибка. Самое худшее, что может случиться, это то, что я буду записан в« Записи виновных деяний»и буду наказан и буду трудиться несколько лет в Дворце Хуайюань. Поскольку последние годы становятся все менее и менее мирными, возможно, с Дворцом Хуайюань на моей стороне, это будет хорошо для меня! » 
 «Это моя ошибка. Ты мог бы ...» 
 Слезы мамы Чжан Те падали, как дождь ... 
 «Я не был бы квалифицирован, чтобы быть мужчиной, если бы не был достаточно храбр, чтобы сбежать с тобой. По сравнению с тобой, та недвижимость была совсем неважной». 
 В этот момент, отец Чжан Те был очень мужественным и увлекательным. 
 ... 
 За ужином Чжан Ян, старший брат Чжан Те, вернулся домой после дневной работы. Папа потянул его в комнату. Через десять минут, Чжан Ян вышел с шокированным выражением. Затем он посмотрел на свою маму и его отца. Ему казалось что он видит сказку, настоящую любовную сказку, которая всегда была рядом с ним в течение последних десятков лет. Она была приправлена ежедневными дровами, рисом, маслом и солью ... 
 После ужина, семья Чжан была покрыта беспокойной атмосферой. Примерно через час, когда стало совсем темно, лай вдоль всей улицы снаружи внезапно остановился, сменившись звуком «Кака», вызванным тяжелыми и аккуратными шагами. 
 Услышав шаги, выходящие за пределы их дома, отец Чжан Те, мама, Чжан Ян и старшая невестка все затаили дыхание. 
 Ворота дома Чжана открылись сами собой, и внутрь медленно зашла фигура со скрещенными руками за спиной. 
 В тот момент, когда он увидел эту фигуру, отец Чжан Те дрогнул и поспешно потащил жену, чтобы встать на колени перед ним. Увидев, как их родители опустились на колени, старший брат Чжан Те также поспешно встал на колени вместе со своей женой. 
 «Чжан Пин, недостойный потомок Дворца Хуайюань Клана Чжан приветствует Шестого дядю ...» 
 Это был по праву последний человек, который спрыгнул с дирижабля. Смотря без эмоций, этот человек ничего не сказал. Посмотрев на всех, он взглянул на магазин рисового напитка, на кухню и, наконец, на главный зал. Когда он увидел стол благовоний, которые были размещены соответственно на горелке ладана, в середине главного зала, его выражение стало немного лучше. 
 Старец холодно хмыкнул через ноздри. Посмотрев на людей, стоящих на коленях на земле, он указал на старшую невестку. «Так как ты вышла замуж за члена клана Чжан и беременна кровным потомком клана Чжан, тебе не обязательно это делать, встань!» 
 «Чжан Пин, ты знаешь свою ошибку?» 
 Голос старца сразу стал мрачным ... 
 В то время, когда сумерки упали на город Блэкхот, и группа людей сошла с дирижабля и приехала домой к Чжан Те, все в Блапеи готовились к завтрашнему пивному фестивалю и карнавалу. Вся деревня Шевли была наполнена богатой атмосферой предстоящего фестиваля.(Еба*ый автор, сука, на самом интересном месте) 
 Будучи девушкой, которая поедет вместе с завтрашним праздничным автомобилем в центр города, Ханна оставалась с девушками в деревне почти целый день. Они украшали машины, готовили новую одежду и поправляли свои волосы. 
 Из незамужних девушек в Блапеи, девушка, чье пиво было самым восхитительным в завтрашнем соревновании, она имела честь завоевать титул «Пивная королева»(:D, город алкоголиков). Для девочек в Блапеи, это была наивысшая похвала и согласие. То, что это означало для девочек Блапеи, было тоже как для обычного солдата армии Железного рога означало бы внезапно стать лидером армии. 
 Раньше была «Пивная королева» из Шевли, но это было более 30 лет назад. Тем не менее, это все еще часто упоминалось с гордостью жителей деревни: Шевли был землей сокровищ, которая когда-то имела пивную королеву! Кроме того, эта честь не присуждалась каждый год. Только девушка, которая могла заварить поистине восхитительное пиво, получившее похвалу всех, имела шанс выиграть эту особую честь. За последние четыре года, никто не выиграл эту особую честь в Блапеи 
 Хотя у Ханны также было стремление стать «Пивной королевой» на фестивале пива, как и у всех других девушек в Блапеи, она знала, что это почти невозможно. Она узнала рецепт пива от своей старшей невестки и ее мамы. Хотя он был не самый худший, он мог достичь лишь среднего уровня в селе Шевли. Было очень трудно сделать ее мастерство выдающимся среди всех других девушек. Даже члены ее семьи не думали, что она сможет заслужить такую особую честь. 
 Члены семьи Ханны думали об этом когда они помогли ей вылить пиво в деревянные бочки из пивного ферментера ... 
 Но в тот момент, когда они открыли крышку ферментера, старый Харли первым почувствовал запах специального аромата, который совершенно отличался от предыдущего. В тот момент, когда он почувствовал это, старый Харли громко воскликнул.(незабываем, дрожжи то, специальные)
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Глава 246: Эффект мутировавших дрожжей



Чжан Те вернулся немного поздно сегодня вечером. В последние несколько дней, как только он был свободен днем, он отправлялся в соседние деревни и дикую природу для двух целей: во-первых, чтобы искать животных, выращиваемых в соседних фермерских хозяйствах, которые могут быть освобождены и привести к соответствующему Фрукту Спасения; во-вторых, культивировать. 
 На огромной, лысой скале на вершине холма, в нескольких километрах от деревни Шевли, Чжан Те нашел хорошее место, подходящее для того, чтобы культивировать «Навыка Железного Тела Спины Медведя». Там, независимо от того, как он бил по этой скале спиной, эта огромная скала весом в несколько тысяч тонн оставалась неизменной. Это дало Чжан Те еще один шанс укрепить его тело и способствовать росту Фрукта Железного Тела. 
 Чжан Те предположил, что одна из причин, почему он не был убит во время этой кровопролитной битвы с бессмертной армией династии Сунь, также может лежать во Фрукте Железного Тела. Хотя он не ел слишком много Фруктов Железного Тела, эффект тех, что он съел, должно было быть использовался в самый критический момент и спас ему жизнь. Из-за этого, Чжан Те начал уделять больше внимания Фруктам Железного Тела после того, как его тело полностью восстановилось. 
 Особенно сейчас, когда его тело мутировало в предварительное восстановительное тело, Чжан Те обладал превосходными способностями к восстановлению и заживлению ран, которые предлагали гораздо больше особых идей о его будущем пути культивирования. Эффект Фрукта Железного Тела усилил его физическую защиту и анти-поразительные(анти-проникающие) способности. 
 Так как он постоянно практиковался в таком духе, четыре дня назад, первый Фрукт Железного Тела после его полного выздоровления созрел. После его съедания, Чжан Те наконец почувствовал его сладкие соки. Он не заставил его страдать от диареи(если вы помните, вначале так и было :D), просто превратившись в ледяную энергию, которая проникала в его кожу и мышцы изнутри наружу. 
 После вчерашнего восстановления, второй Фрукт Железного тела был на 82% созревшим. После сегодняшней практики, Чжан Те предполагал, что он созреет. Помимо этого фрукта железного тела, первый Бесшовный фрукт после выздоровления также должен был созреть сегодня. В тот момент, когда он подумал, что сегодня он сможет поглотить два фрукта, Чжан Те стал очень энергичным. 
 После воспламенения еще двух горящих точек, он сможет быть продвинут к воину LV 5. Поскольку Блапеи был мирным сейчас, и он получил предварительное восстановительное тело, Чжан Те думал завершить это продвижение в следующем месяце или через один. Хотя это продвижение было в два раза сложнее, чем раньше, это было очень важно для Чжан Те в этот момент. 
 Если бы не было чрезвычайной ситуации, он чувствовал, что его скрытая сила железной крови может быть повышена до невидимой силы железной крови, когда он достигнет уровня 5. Контролируемый невидимой силой, его Кулак железной крови и меч красной змеи будут еще более мощными. Кроме того, когда он достигнет 5-го уровня, его физическая сила и потенциал были бы дополнительно усилены, что означало, что атаки метания копья будут более ужасающими. 
 ... 
 Когда Чжан Те вернулся в Шевли, уже была ночь. Однако деревня была в десять раз более шумной, чем обычно. Так как пивной карнавал был завтра, многие люди в селе Шевли начали делать факелы и праздничные фонари. Кроме того, многие дети не могли дождаться, чтобы разжечь факелы и праздничные фонари и поиграть ими. Глядя издалека, деревня Шевли была ярко освещена и наполнена народным смехом и радостными словами. 
 ... 
 Когда он вернулся в дом Ханны, Ханна мгновенно отвела его обратно в столовую. Его удивило то, что все члены семьи Ханны смотрели на стакан пива на столе в середине столовой. Старый Харли, отец Ханны и старший брат Ханны, набожно(набожно, еб*ный в рот, ну это просто пиз*ец :D) смотрели на этот стакан пива на столе, даже не моргая. Мама Ханны и старшая невестка тоже очень нервничали. 
 «Почему они смотрят на этот стакан пива? Что происходит? Это что, традиционная церемония, которая проходит перед праздником?» 
 Но прежде чем Чжан Те мог открыть рот, он увидел, что Ханна молча взглянула на него, и поэтому он проглотил свои слова. 
 Через некоторое время старый Харли, кто смотрел на этот стакан пива, вздохнул. 
 «Уже шесть минут!» 
 «Пузыри все еще идут!» Старший брат Ханны сказал, его глаза сияли. 
 «Пузыри в начале определенно достигли трех сантиметров!» Папа Ханны добавил явно дрожащим голосом. 
 После этого, трое мужчин обменялись взглядами с явным неконтролируемым возбуждением и экстазом. 
 Чжан Те не видел ничего особенного. После того, как он тихо спросил Ханну, что происходит, она сказала ему, что для мужчин, которые ценили пиво, как свои жизни в Блапеи, за последние сотни лет они уже создали ряд методов оценки качества пива. Помимо дегустации, они могли также судить о нем своими глазами. Возьмите пузыри пива как пример, многие люди могут судить о качестве только по пузырькам и блеском - стандартом пива высшего класса было то, что пузырьки могли подниматься на три сантиметра выше устья стекла и оставаться неизменными по крайней мере четыре-пять минут. 
 После обоняния запаха, проверки его блеска и дегустации, его длительность стало окончательной процедурой оценки его качества. Результат был супер превосходным, как и другие аспекты, поэтому все члены семьи Ханны действительно взволновались этим. 
 ... 
 «Оно также выглядит отлично. Я слишком быстро выпил и не смог оценить его настоящий вкус. Я попробую еще раз ...» 
 Облизывая губы, старший брат Ханны протянул руку, чтобы взять этот стакан пива со стола. 
 «Ублюдок, ты уже выпил один стакан!» 
 Отец Ханны с холодным выражением оттолкнул руку старшего брата Ханны, протягивая руку к этому стакану пива. 
 «Кашель ... кашель ...» Старый Харли дважды кашлянул. 
 Услышав это, рука папы Ханны застыла в воздухе. 
 Когда старый Харли собирался взять этот стакан с большой улыбкой, Ханна взяла на себя инициативу и подняла со стола стакан пива. Затем она принесла его к Чжан Те. Старый Харли смущенно улыбнулся, когда он отдернул руку. 
 "Попробуй!" 
 Ханна уставилась на Чжан Те, полная ожиданий. 
 Чжан Те держал стакан и осторожно смотрел. Учитывая его блеск, стакан пива казался более прозрачным и чистым, чем то, что  он пил раньше. 
 Когда он переместил пиво близко к его губам, уникальный аромат принес чувство оживленности. Честно говоря, Чжан Те не нюхал такой хороший запах пива с самого рождения. 
 В тот момент, когда золотая жидкость вошла в его рот, она чувствовалась как прекрасно, гладко, так и освежающе. Казалось, не имело такой горечи и терпкости как у другого пива. Вместо этого, оно было полностью энергичным. Похоже, что каждый кусочек солнечного света был поглощен сырьем, которое затем превратилось в спирт. 
 С помощью всего лишь глотка, Чжан Те влюбился в него. 
 Хотя он не был экспертом в дегустации пива, он ясно знал, что пиво в его руке, безусловно, самое превосходное. 
 В то время как остальные трое мужчин в комнате глотали слюну, Чжан Те опустошил бокал пива. 
 После этого, он взглянул на Ханну с вопросительным выражением. Ханна слегка кивнула. Затем Чжан Те все сразу понял. 
 Это пиво было приготовлено Ханной, используя мутированные дрожжи, которые он дал ей! 
 В этот момент, Чжан Те был настолько потрясен, что потерял дар речи. 
 Это пиво варили на дрожжах, которые содержали только одну треть свойств исходных дрожжей основной ауры. Что, если бы использовались оригинальные дрожжи основной ауры? 
 Сердце Чжан Те сжалось, когда он вдруг вспомнил, что то, что он заварил в замке Черного железа с этими дрожжами, тоже можно было пить. 
 Сердце его свирепо забилось. 
 ... 
 «Благословил ли Бог, нашу Ханну быть пивной королевой этого года?» 
 Мама Ханны была так взволнована, что даже роняла слезы. 
 «Это не может быть так. Пиво, которое раньше готовила Ханна, не было таким вкусным. Поскольку она сварила его, как всегда, как она смогла приготовить такое специальное пиво?» Старший брат Ханны стал сомнительным. «Не может быть, я попробую еще один стакан, чтобы проверить, была ли это иллюзия только что!» 
 «Никто больше не может попробовать пиво Ханны!» Старый Харли мрачно взглянул на старшего брата Ханны, когда тот сразу увидел его план. «Завтра, пиво победит каждого человека в Блапеи, Ханна, безусловно, будет пивной королевой Блапеи!» Сказав это, старый Харли взглянул на Чжан Те и выдавил улыбку. «Можешь ли ты временно сохранить секрет того, что произошло сегодня вечером, ради Ханны?» 
 Чжан Те кивнул. 
 «Знаешь, у нас есть еще одна вещь, о чем стоит поговорить ...» 
 Чжан Те сразу почувствовал смущение. В тот момент, когда он собирался уйти, его рука была схвачена Ханной. Будучи прямолинейной, она прямо раскрыла секрет другим членам семьи. 
 «Дедушка, тебе больше не нужно чувствовать странность. Причина, по которой мое пиво отличается от предыдущего, - это из-за того, что Чжан Те подарил мне пакет очень особенного порошка пивных дрожжей ...» 
 Немного ошеломленный, папа Ханны мгновенно выскочил из-за стола. Он не позволил Чжан Те уйти, вместо этого, он бросился на улицу и огляделся. Не найдя там людей, он поспешно закрыл дверь. 
 Помимо Ханны, все в комнате сосредоточили свои блестящие глаза на Чжан Те, заставив его почувствовать, что он окружен стаей волков ...
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Глава 247: Начало карнавала



Ежегодный фестиваль пива в Блапеи проводится в первые выходные каждого ноября. Поскольку фестиваль пива произошел от праздника фермеров в самое неторопливое время Блапеи, хотя месяц не был таким жарким, как июнь и июль, страсть людей к их любимому пиву была достаточной, чтобы зажечь весь Блапеи в тот день каждый год. 
 Даже столкнувшись с опасностью войны и как раз несколько недель назад подверглись бомбовому удару от династии Сунь, каждый дом в Блапеи сегодня по-прежнему стал шумным, как огонь. 
 Казалось, что из-за угнетения предстоящей войны, люди здесь стали действительно сумасшедшими и решили полностью выпустить свои внутренние эмоции. 
 Старый Харли сказал, что количество украшенных автомобилей из села Шевли в этом году было самым большим за последние годы. Украшенные автомобили были также красивее, чем раньше. 
 К этому фестивалю, Чжан Те также проявил большой интерес. С прошлой ночи, старый Харли был в десять раз более восторженным от него, чем когда-либо прежде. Узнав, что Чжан Те не приготовил традиционный костюм для фестиваля пива, ранним утром он отправил Чжан Те полностью новый костюм. 
 Этот правильный и достойный костюм включал в себя пеструю шляпу, украшенную красивыми перьями, обычную и красивую трость из дерева ююба, черное шерстяное пальто без лацканов, маленький черный жилет, круглый, шерстяной плащ в пол тела, пару черные кожаные брюк, пару носков и пару коричневых круглых башмаков(ох и клоун :D). 
 Когда он оделся в эту одежду, Чжан Те казался очень забавным. Глядя на себя в зеркало, он чувствовал, что он гораздо более зрелый. Если бы его отрастить усы, он выглядел бы как зрелый джентльмен. Поскольку ему было почти 16 лет, губы Чжан Те были покрыты прекрасными циановыми волосами, что сделало его нежным, как китайский лук(китайский лук, бля :D). 
 Чжан Те оценил, что этот костюм стоил старому Харли по меньшей мере 20-30 серебряных монет. Когда старый Харли послал его сюда, он даже волновался, что Чжан Те не примет его. 
 После того, как Чжан Те принял одежду, все члены семьи старого Харли стали взволнованы. В конце концов, эти предметы были действительно тривиальными по сравнению с тем, что Чжан Те обещал им прошлой ночью. 
 После того, что случилось прошлой ночью, он превратился из показного аутсайдера в уважаемого гостя семьи старого Харли. 
 Сегодня Ханна тоже переоделась в набор прекрасной одежды. На ней было красивое платье с корсетом и открытым воротником, декор которого был украшен кружком нежного сложенного кружева. Ее плечи и грудь были украшены прямоугольной пурпурной шелковистой тканью прекрасного кружева. 
 Конечно, в нижней части юбки был фартук, который очень впечатлил Чжан Те. Было сказано, что фартук изображал, что работающая женщина была прилежной. 
 Будучи незамужней женщиной, Ханна носила красивую диадему, сотканную из камелии. 
 В этом костюме, Ханна стала более увлекательной и красивой. Чжан Те очень понравилось, когда она показала свою женственную фигуру и показала ее пухлые груди и зад, которые привлекали внимание мужчин. 
 ... 
 В этот момент, Чжан Те стоял у подоконника в своей комнате, показывая странное выражение. Казалось, он наслаждался сценой, быстро дышал и наблюдая за внутренним двором дома Ханны. 
 Кроме Чжан Те, все в доме Ханны носили новую одежду. Даже старый Харли переоделся в набор чистой и приличной одежды. 
 «Чжан Те, ты видел Ханну?» 
 Увидев Чжан Те, стоящего рядом с подоконником в его комнате и лицом смотрящим во двор, старый Харли, который искал Ханну, поднял голову и спросил. 
 «Я только что видел ее там во дворе!» Чжан Те громко ответил. 
 «Куда эта девушка исчезла ...» Старый Харли пробормотал внизу во дворе, прежде чем повернуться и уйти. 
 То, что Чжан Те сказал сейчас, было правдой. Некоторое время назад он действительно видел Ханну во дворе, но сейчас... 
 Услышав что Чжан Те говорит со старым Харли, Ханна кто сидела внизу и прилагала все усилия, стала более возбужденной. После сильного проглатывания и нескольких плювков, губы Ханны почти достигли лобка Чжан Те. С ритмом, она слегка стонала, кроме звука «зи зи», произведенного от того, что член Чжан Те заходил в ее ротик. Казалось, что это состояние может принести ей определенное удовольствие. 
 Поскольку она сидела на корточках перед Чжан Те в платье с открытым воротником, слегка приподнятой головой, она показывала красивый изгиб шеи и часть над ее ключицей. Чжан Те чувствовал, что Ханна была как прекрасный лебедь в этот момент. 
 Красивый лебедь, поющий песню ради него ... 
 Чжан Те был очень счастлив. 
 Примерно через десять минут, Чжан Те начал сильно дрожать. Он обнял руку Ханны, а Ханна также ускорила частоту движений. Наконец, все лицо Ханны почти лежало на нижней части живота Чжан Те, когда она крепко держала в губах член Чжан Те, и оставалась неподвижной. В то же время, Чжан Те завершил выброс в самую глубокую часть рта Ханны ... 
 ... 
 Ханна проглотила все, прежде чем извлечь последнюю каплю жидкости Чжан Те с ее губ языком, и поместить эту прирученную вещь в его штаны. 
 «Твой пояс очень красивый, он новый? Я его раньше не видела ...» 
 Одев брюки Чжан Те, Ханна заметила его новый пояс. 
 «Да, новый!» Чжан Те мог ответить только таким образом. 
 Уже встав, Ханна коснулась красных змей, которые были встроены в пряжку пояса. «Это странно, это две змеи, разве это не слишком большая пряжка для пояса? Но она очень красивая и великолепная. Плюс эта странная змея(его член), у тебя теперь есть три змеи, одна большая и две маленькие, хе,хе . ..» 
 «Ты, кокетливая женщина!» 
 Чжан Те был немного ошеломлен, когда обнаружил, что эта женщина была еще более непристойной, чем он. 
 «Что? Тебе не нравится?» 
 Ханна очаровательно посмотрела на Чжан Те. 
 «Мне нравится!» Чжан Те ответил честно. 
 «Много раз в прошлом месяце, ты силой кончал в мое тело, я беспокоилась о том, что я забеременею, и неожиданно моя менструация все же прибыла вовремя!» 
 «Разве я не сказал тебе, что если я не захочу, чтобы ты забеременела, ты не забеременеешь! » Чжан Те ответил с улыбкой, так как это была таинственная функция, принесенная маленьким деревом. 
 Только когда он хотел иметь детей, сущность, выброшенная из него, содержала самую важную энергию, которая могла породить новые жизни. Обычно, хотя сущность не отличалась от обычной, она никогда не заставит женщину забеременеть. 
 Когда он впервые занимался любовью с Пандорой в городе Блэкхот, диалоговое окно появилось в его памяти в самый критический момент, что сделало Чжан Те более расслабленным и счастливым, и он мог спокойно заниматься любовью с этими девушками из Ассоциации Роз позже. Это действительно сэкономило массу неприятностей для него, не позволяя женщинам забеременеть. Помимо фруктов, Чжан Те чувствовал, что эта функция маленького дерева была самой нужной. 
 ... 
 Через пять минут после того, как Ханна ушла, Чжан Те также спустился вниз, как вор. 
 Сегодня большинство жителей села Шевли хотели пойти с автомобилями, чтобы увидеть цветочный парад и вечерний карнавал в Блапеи. Раньше, старый Харли и отец Ханны тоже хотели пойти, однако после того, что случилось прошлой ночью, они решили остаться дома. 
 Прошлой ночью, когда Ханна объяснила, что причина столь вкусного пива лежит в специальном порошке дрожжей, подаренном Чжан Те, все остальные члены семьи стали взволнованы. Конечно, качество дрожжей, используемых для ферментации пива, не могло быть оценено глазами или ртом. Тем не менее, люди в Блапеи, у которых были несколько сот летние традиции пивоварения, действительно имели свой собственный метод, чтобы проверить качество дрожжей, чтобы проверить правду слов Ханны. 
 Старый Харли взял из ферментера небольшую половину стакана бродильной жидкости(брага вроде). После этого, он достал пузырек и распылил немного странного порошка из пузырька в него. Затем он слегка потрусил стакан. Через некоторое время, при виде меньшей половины стакана браги, старый Харли стал так взволнован, что его слова стали беспорядочными. 
 «О, боже, это правда, как это могло быть? Нет никакой другой анаэробности(хз), кроме дрожжей в браге. Это действительно новые дрожжи, которых я никогда раньше не видел ...» 
 После того, как Ханна объяснила это Чжан Те, он наконец понял, почему старый Харли был так взволнован. 
 В Шевли, вся брага, оставшаяся от сваренного пива, была перерабатываемой. Однако время рециркуляции ограничивалось 4-5 разам(можно было сделать 4-5 раз пиво, на одних дрожжах). Это было бы неэффективно после рециркуляции 6-7 раз. Причина заключалась в следующем: во время процесса ферментации пива, кроме дрожжей, была бы другая анаэробность. После каждой ферментации количество этих анаэробов увеличивалось бы. Когда количество и доля других анаэробов составляли более 20% от общего количества дрожжей в браге, пиво, сваренное, было бы плохим.
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Глава 247.5: Начало карнавала



За долгое время, люди в Блапеи вывели ряд методов для проверки доли других анаэробов в браге для определения доступности браги. Чжан Те не знал, что старый Харли распылил в брагу, но Ханна сказала ему, что если внутри есть анаэробия, после распыления порошка, цвет браги соответственно изменится. Опытные люди могли идентифицировать долю анаэробов внутри по меняющемуся цвету. 
 После распыления порошка, старый Харли был шокирован результатом, так как внутри браги почти не было анаэробов. Однако это явление никогда не наблюдалось в течение последних сотен лет в Блапеи. После варки в первый раз, содержание анаэробов внутри браги обычно увеличивается на 3-5%. Члены семьи старого Харли даже не слышали о какой-либо браге, которая не содержала бы анаэробию после того, как ее однажды использовали. Конечно, причиной были специальные дрожжи в браге. 
 Словам Ханны сразу же поверили. 
 Все члены семьи ясно знали, что это значит. 
 Такая брага может быть переработана всегда. Однако это не было главным. Самое главное было то, что до тех пор, пока они не боялись неприятностей, после некоторых процедур фильтрации, они могли использовать дрожжи в браге, для выращивания большего количества тех же дрожжей, которые могли бы использоваться для приготовления более качественного пива. И пиво высшего качества символизировало большую честь и большую сумму денег в Блапеи ... 
 Яркая дорога вдруг появилась перед членами семьи Ханны! 
 Однако, члены семьи Ханны не знали, что дрожжи полностью находятся под контролем Чжан Те. Поскольку это был мутированный вид из его Замка Черного Железа, если бы Чжан Те не понравилось бы что-то, он мог бы блокировать и изменять некоторые из функций гена дрожжей, чтобы остановить его размножение. После съедания Фрукта Творца, который мог контролировать дрожжи, как только Чжан Те издал в его голове приказ, он мог убить все дрожжи. 
 Перед глазами людей семьи Ханны, которые были полны желания, Чжан Те заключил с ними соглашение прошлой ночью, которое почти свело их с ума. 
 ... 
 Пивоваренная мастерская в доме Ханны была заперта на сегодня, а оставшаяся брага тщательно хранилась. Но даже в этом случае, они все еще не успокоились, поэтому двое мужчин остались, чтобы следить за сокровищем. 
 В Блапеи, ценность дрожжей, которые могли бы улучшить качество пива, может свести с ума всех. 
 ... 
 Поскольку он сегодня планировал вернуться в центр города, Чжан Те последовал за автомобилями и командами, чтобы отправиться в Блапеи, пройдя по очень окольному пути. 
 Ханна взяла свое пиво и села на ведущий автомобиль, в то время как все в селе Шевли, включая главу деревни, окружили ее, как многочисленные звезды, кружащиеся вокруг сияющей луны. Прошлой ночью, старый Харли молча позвал деревенскую главу в свой дом. Выпив бокал пива Ханны, глава деревни решил позволить Ханне представить село Шевли, чтобы побороться за эту титул Пивной королевы этого года ... 
 Известие о том, что Ханна собирается конкурировать за звание «Пивная королева», сразу потрясло всю деревню Шевли. 
 Поскольку Ханна не сварила слишком много пива, используя дрожжи, данные Чжан Те, у всех не было возможности попробовать ее пиво, чтобы проверить ее квалификацию. Но после того, как глава деревни показал тот же опыт с пузырьками публике, как то, что видел Чжан Те, прошлым вечером, все жители Шевли были завоеваны. 
 Для людей в Блапеи, качество пива может быть идентифицировано глазами. 
 Когда они открыли бочонок Ханны, аромат пива почти вызвал хаос среди команды, которая вошла в Блапеи. 
 После хаоса, команда автомобилей из Шевли больше не выглядела так, словно собиралась на парад в Блапеи, вместо этого, они больше походили на армию, направляющуюся на битву, поскольку все были очень энергичны и с высоким боевым духом. Если бы действительно пивная королева появилась в селе Шевли, это было бы огромной гордостью и честью для всех жителей. 
 В этой атмосфере, Чжан Те был проигнорирован другими, и был вытолкнут к концу команды. Тем не менее, он вообще не возражал. 
 Видя счастье Ханны, будучи окруженной людьми, как если бы она была королевой, Чжан Те также радовался за нее. 
 Сегодня у него было хорошее настроение! 
 По крайней мере, в этот момент(намек на то, что все не будет гладко сегодня вечером)! 
 ... 
 После прибытия команд украшенных автомобилей из окрестных деревень, торжественный пивной карнавал в Блапеи официально стартовал в полдень. 
 Сегодня, каждое место в Блапеи было хорошо оформлено. Придорожные магазины, дома и фонарные столбы - все были покрыты цветными лентами, флагами и различными радостными символами. 
 Первые новости, которые Чжан Те услышал после прибытия в центр города, были не о фестивале пива, а о войне. Вчера вечером, в отместку, храбрый дирижабль армии Железного рога ворвался в воздушную территорию династии Сунь, и сбросил две бомбы на важную материально-техническую базу Блестящих Перьев в городе Лацзыань, который находился в 160 км от границы двух армий, что сильно потрясло династию Сунь и ее преобладающую армию - Блестящих Перьев. 
 Чжан Те читал новости в официальной газете Блапеи. Хотя это сделало его безмолвным, это все еще очень вдохновляло. Разумеется, это может быть и пропагандистский акт, чтобы доставить такие новости в город, на который напали Блестящие перья династии Сунь, в день фестиваля пива. 
 В конце концов, шпионы и диверсанты династии Сунь еще не были пойманы. 
 Раньше Чжан Те собирался следовать за транспортными средствами Шевли, чтобы посмотреть, как Ханна соревновалась за звание «Пивной королевы», но, к сожалению, вскоре после того, как он вошел в центр города, он потерял контакт с его командой автомобилей... 
 … 
 Шумная атмосфера в Блапеи, из-за фестиваля пива, была почти вне воображения Чжан Те. Прогуливаясь по улицам, он видел многих людей в праздничной одежде, окружающих команды украшенных автомобилей, которые направлялись в центр города. Эти машины прибывали со всех пригородов вокруг Блапеи. Кроме того, во многих общинах и бизнес-группах в центре города, также организовывались украшенные автомобили для парада по улицам. 
 Когда Чжан Те прибыл в шумное место, он увидел красивых женщин, которые показывали себя, постоянно посылая воздушные поцелуи во все стороны и бросая большое количество лепестков. Некоторые из них, даже бросали маленькие безделушки, такие как саранча(ох и игрушка, саранча :D), сотканная из пшеничных соломинок, из-за чего окружающие дети рвались, чтобы схватить их. 
 Пивоваренные мастерские, придорожные бары и пивные отели в Блапеи создали множество соревнований. В результате чего, весь город стал чрезвычайно шумным. 
 Среди различных соревнований, самым распространенным было выпить пиво в ограниченное время, в течение которого каждый мог участвовать по цене только одной серебряной монеты. У конечного победителя будет шанс выиграть бонус, кроме того, что вы сможете попробовать множество видов пива бесплатно. 
 Чжан Те собирался пробиться на гражданскую площадь, чтобы посмотреть Конкурс на звание «Пивной королевы». Однако, поскольку площадь вокруг гражданской площади была самым шумным местом сегодня, когда Чжан Те был в двух кварталах от гражданской площади, дорога стала настолько переполненной, что он даже не мог двигаться. Даже если бы он попытался по двум другим направлениям, плотное население все еще удерживало его, как плотная стена. После толкания в течении десяти минут, Чжан Те все еще не сделал и десяти метров вперед. 
 На переполненных улицах время от времени можно было слышать крики женщин, кто-то тайно касался их тел. 
 Увидев, что происходит вокруг него, у Чжан Те не было другого выбора, кроме как остановиться. Если Ханна станет пивной королевой этого года, он узнает об этом ночью. Каждый год, после того, как была выбрана Пивная Королева, она получила бы большой бонус и имперскую корону. «Пивная королева» сидела бы на специальном транспортном средстве и путешествовала по Блапеи. 
 Для женщин в Блапеи, Пивная Королева была почти самой высокой похвалой и самой блестящей честью, которую они могли получить за всю свою жизнь. Выбор пивной королевы стал началом кульминации всего фестиваля пива и карнавала Блапеи. Однако, согласно обычаям, Пивная Королева не могла быть выбрана до тех пор, пока сумерки не упадут, а факелы не загорятся. 
 Чжан Те действительно хотел увидеть, как выглядела бы Ханна, когда она была бы выбрана в качестве пивной королевы. Так как эта милая девушка принесла ему столько счастья в эти дни, он надеялся, что сегодня может быть самым счастливым днем в ее жизни. Чжан Те не знал качества пива других женщин, поскольку он был непрофессионалом пива, но, увидев, что члены ее семьи, глава деревни, жители деревни Шевли, стали настолько уверенны в ней, он также стал уверен в ее успехе.
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Глава 248: Ловушка и честь



Подумав об этом, после того, как Чжан Те вернулся в свою резиденцию прошлой ночью, он съел два фрукта, чтобы улучшить свою настоящую силу. Кроме того, он также посмотрел на те чаны фруктового дрожжевого раствора, которые он заварил в лаборатории замка Черного железа. 
 Он слишком сильно перебродил, и мастерство, которое он использовал для приготовления фруктовой дрожжевой жидкости, явно отличалось от того, которое использовалось для приготовления пива. Через месяц, фрукты в растворе не были полностью разложены. Это означало, что для того, чтобы дрожжевая жидкость завершила свое окончательное брожение, потребовалось бы больше времени. Однако, аромат из чанов дрожжевой жидкости уже заполнил воздух, сделав его опьяняющим. 
 Пиво, сваренное из дрожжей, которые имели только одну треть свойств дрожжей основной ауры, было здорово пить, поэтому оригинальные дрожжи основной ауры должны быть еще более выдающимися. 
 Что касается того, почему жидкость, ферментированная дрожжами, будет иметь так много чудесных функций, Чжан Те не мог понять это из-за ограниченного знания, которое он получил с момента его рождения. 
 Чжан Те подумал, что, ему стоит сегодня снова пойти в частную библиотеку, чтобы прочитать еще несколько книг и хорошо изучить функции дрожжей, поскольку пиво, которое приготовила Ханна с помощью своих дрожжей, заставило его понять, что такие тривиальные вещи могут быть очень полезным в будущем. 
 ... 
 Парадные машины, припарковались во второй половине дня на каждой улице Блапеи. Они стали мобильными киосками для продажи пива и жареного мяса. Затем Чжан Те потратил три серебряные монеты, чтобы выпить несколько бокалов пива и съесть немного жареного мяса в украшенном автомобиле в сопровождении красивых и страстных девушек Блапеи, которые счастливо танцевали под мелодичную музыку скрипки. 
 В такой шумной и счастливой атмосфере, Чжан Те действительно не хотел носить свою военную форму и возвращаться в центр оборудования № 9 и столкнутся с кучей изношенных машин. Прямо сейчас, он мог бы сделать что-то другое. 
 Поэтому, оставив секретный сигнал в точке встречи с Билисом, Чжан Те снова пришел в Библиотеку Гранта. Он оставался в поисковой области в течение двух часов. Наконец, он разочаровался и ушел. Хотя про дрожжи было несколько книг, все они были связаны только с пивоварением. Никакие другие аспекты о дрожжах не упоминались в этих книгах. 
 В такой частной библиотеке, из-за ограниченного количества книг не всегда можно было найти знания, которые ему действительно были нужны. Возможно, в прошлый раз ему действительно повезло. 
 Выйдя из библиотеки, Чжан Те вскоре прибыл на точку встречи, где он обычно встречался с Билисом. 
 Как и ожидалось, Билис уже был там. 
 «Ты сегодня очень отзывчив, я думал, что ты не увидишь моего секретного сигнала до ночи!» Чжан Те неторопливо сказал Билису. 
 «Я ... я ждал ваших новостей в эти дни, поэтому эти парни даже начали сомневаться в словах, которые я сказал им несколько дней назад!» Билис, казалось, немного нервничал. «Если вы не появились бы в течении пары дней, я бы даже не осмелился их увидеть!» 
 «Хо ... хо ...» Чжан Те улыбнулся. Он также чувствовал, что Билис нервничает. Тем не менее, он не заботился об этом, поскольку он догадывался, что он нервничал, потому что он не мог контролировать этих ребят. «Не волнуйся, я пойду к ним сегодня. Надеюсь, они узнают меня в этом костюме!» 
 Услышав слова Чжан Те, Билис выдохнул. «Это здорово! Если вы сможете появиться перед ними, мне будет удобнее служить вам с тех пор!» 
 "Где они?" 
 «Некоторые из них дома, но, поскольку мы часто убиваем время в бильярдной в районе Сичэн, многие из них также там сегодня!» 
 «Хорошо, тогда я встречусь с ними!» 
 Из-за контроля за движением в Блапеи сегодня, за исключением автомобилей с парада и военной техники, всем другим транспортным средствам было запрещено передвигаться по дорогам в центре города, поэтому они только могли идти в это место пешком. 
 По сравнению с другими местами в Блапеи, в округе Сичэн было больше бедных людей. Здания здесь были старыми. Было много трущоб и некоторых заводов. В этом районе также были расположены коксовые заводы и единственный металлургический завод в Блапеи, так что, как можно было предположить, здесь было очень плохо. 
 Билис вел Чжан Те через дороги в центре города. Увидев узкие и грязные переулки, которые он проходил, и исключительно менее богатое население, которое резко контрастировало с шумной атмосферой, которую он видел раньше, Чжан Те слегка нахмурился. Многие люди выглядели глупыми, безразличными, мрачными и жестокими, что делало его очень неудобным. 
 «Ты обычно живешь здесь?» 
 «Да, большинство из нас живет тут. Это самая хаотичная область, этот район Сичэн в Блапеи. Около 2/3 воров, лжецов, изгоев, насильников, проституток, безработных, прихвостней и наркоманов города живите здесь. Раньше многие преступники, которые были разыскиваемы Андаманским альянсом, тоже оставались здесь! » Билис ответил. 
 Думая о той ночи, когда Билис и другие ребята пришли к нему, чтобы создать неприятности только из-за двух золотых монет, Чжан Те покачал головой. 
 «После того, как ты будешь следовать за мной, я обещаю тебе, что ты скоро покинешь это место и получишь достойную жизнь!» Чжан Те очень серьезно сказал Билису. 
 Услышав слова Чжан Те, Билис внезапно замедлил скорость, его плечи и шея стали жесткими. 
 По какой-то причине, с тех пор, как он вошел в этот регион, Чжан Те чувствовал, что за ним следят. Он бросал взгляд на всевозможных людей, которые молча смотрели на него из-за тусклых окон и дверей и проституток, которые начали пробовать торги под придорожными лампами, прислонившись к темным углам стены в сумерках. Затем он покачал головой и выдавил само-насмешливую улыбку. Его одежда действительно не соответствовала этому месту, поэтому неудивительно, что он привлекает внимание других. 
 Билис вел Чжан Те в пивной отель в тусклом переулке. В отеле был очень плохой бизнес, и только пару человек пили пиво внутри. Чжан Те заглянул в отель и ничего особенного не нашел. 
 «Бильярдная за отелем ...» 
 Затем Чжан Те последовал за Билисом в бильярдную, которая была устроена, чтобы развлекать гостей отеля. 
 Размер бильярдной комнаты был средним с 4-5 бильярдными столами внутри, но по какой-то причине никого не было внутри. 
 «Где они? Подождите здесь, пожалуйста, эти парни, возможно, обнимают женщин наверху. Поскольку они не знают, что вы здесь, я позову их вниз!» - сказал Билис, опустив голову. 
 Чжан Те кивнул, и Билис вышел из бильярдной. По какой-то причине, Чжан Те чувствовал, что человек немного волновался, когда он ушел. 
 Еще через десять секунд, Чжан Те нахмурился, чувствуя, что что-то не так. Кроме того, он почуял что-то кровавое ... 
 Когда лицо Чжан Те побледнело, с громким «бум», стена со стороны отеля внезапно опустилась. Вся стена рухнула наружу. Прежде чем Чжан Те смог ответить, куча людей «залетела» внутрь со стороны разрушенной стены. 
 В этом случае, конечно, Чжан Те инстинктивно увернулся от них. Однако, эти люди казались странными, поскольку все они легли на землю после «влетания» внутрь ... 
 Они не «залетели» внутрь, а были «брошены» внутрь. Это были не живые люди, а куча трупов в темно-красной военной форме Нормандской империи с различными ранами на них. Странно, что их лица были знакомы Чжан Те. 
 Пятнадцать трупов заполнили всю бильярдную комнату. Ближайший труп находился на расстоянии одного метра от Чжан Те, лицо повернуто вверх. Чжан Те сразу узнал его - это тот парень, который избил его и кого он убил той ночью, две недели назад. 
 «Мы нашли диверсантов династии Сунь!» кто-то громко закричал снаружи. 
 Вскоре после этого, многие парни, с красными перчатками бросились внутрь из рухнувшей стены. С оружием в руках, они немедленно окружили Чжан Те. Многие красные перчатки затем ударили по трупам на земле, окружающим стенам и изношенным бильярдным столам. Некоторые из них даже порезали себя, ни одна из ран не смертельна. 
 Внезапно, бильярдная в пивной гостинице, казалось, стала местом ожесточенной битвы. 
 Красная перчатка с серебряными волосами затем медленно вышел из толпы, глядя на Чжан Те, как волк смотрящий на свою жертву(хоть какой-то экшен). 
 «Майор Франка, оставшиеся силы династии Сунь отказались быть пойманными, поэтому мы убили их всех, кроме одного человека. Когда мы ворвались внутрь только что, этот человек вел переговоры с этими диверсиями Династии Сунь. Он передал предмет для диверсантов ». 
 После его слов, красная перчатка, имеющий ранг первого лейтенанта, нашел предмет с трупа, лежащего на земле, и отдал его майору Франке. 
 Затем майор тщательно развернул этот предмет с пятнами крови на нем. Он взглянул на него, прежде чем взглянуть на Чжан Те с улыбкой. «Этот предмет - это карта, содержащая защиту Комплексной базы материально-технического обеспечения Блапеи и всех материальных складов. Кто ты? Откуда у тебя есть этот предмет?» 
 Услышав это, Чжан Те знал, что он был подставлен еще раз. Яма, в которой он был, была бездонной ... 
 «Ублюдок, еб*ный ишак!». Чжан Те яростно выругался ... 
 ... 
 Пока Чжан Те был окружен группой красных перчаток, на гражданской площади Блапеи, после послеобеденного соревнования, был показан окончательный результат конкурса на звание «Пивной королевы»: победитель сегодня растоптал всех своих соперников и завоевал всех 21 пивных дегустаторов из Ассоциации производителей пива Блапеи. 
 Сегодня, на гражданской площади произошло чудо, чудо, которое могло заставить всех 21 пивных дегустаторов проголосовать за одного и того же человека без каких-либо колебаний. Такого никогда не происходило в истории Блапеи. В последние годы не было даже одной женщины, которая могла бы получить более половины голосов от всех дегустаторов и надеть корону пивной королевы Блапеи. 
 В этот момент, в центре гражданской площади, одно имя постепенно резонировало. «Ханна ... Ханна ... Ханна ...» 
 Вначале кричали только несколько человек, но со временем, все население на площади начало повторять его, в то время как некоторые из них даже кричали громко... 
 «Граждане Блапеи, пожалуйста, кричите, как хотите, Блапеи в этом году еще раз получил свою пивную королеву. В этом году« Пивная королева »- это Ханна. Она заварила величайшее пиво в истории Блапеи. Она завоевала всех 21 почетных дегустаторов пива.» 
 Десятки тысяч людей начали подбадривать, в то время как многие люди из деревни Шевли были так взволнованы, что даже начали плакать ...
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Глава 249: Вытаскивания меча



Чжан Те знал, что он уже попал в деликатно сконструированную ловушку. При виде тех трупов, которые он убил две недели назад, хотя Чжан Те все еще был очень разъярен, он все еще оставался чрезвычайно спокойным. 
 Столкнувшись с этими строго иерархическими и ужасающими секретными полицейскими Нормандской империи, если он совершит одну ошибку, он исчезнет из этого мира. 
 Хотя эти люди умерли две недели назад, они все еще были хорошо сохранены, как будто были убиты только что. Чжан Те не был таким глупым, чтобы спросить, как они могли бы сохранить эти трупы так хорошо, это было просто тривиальной проблемой. Дондер сказал ему много способов сохранить трупы, такие как наиболее часто встречающееся замораживание или, если что-то более сложное - мазь или паста. Было много методов, которые могли бы использоваться, чтобы держать трупы «свежими», позволяя другим подставить его. 
 В тот момент, когда он увидел эти трупы, Чжан Те немедленно понял пару вещей. Во-первых, это люди, которые сожгли склад. Они сделали это, чтобы уничтожить сцену и не дать ему заметить, что трупы исчезли, когда он вернулся, чтобы проверить их. Чжан Те тогда считал, что огонь был установлен другими диверсантами династии Сунь. 
 Во-вторых, когда он убил этих людей из династии Сунь, этот процесс определенно находился под наблюдением этих людей. Они должно быть скрывались в темноте. Они, должно быть, были свидетелями того, как он убил этих людей или поняли это в результате расследования. 
 Поняв эти две вещи, Чжан Те стал более ясным. 
 «Вы должно быть ответственны за двух пропавших без вести солдат подразделения № 21. Вы сделали это, чтобы я верил, что диверсанты династии Сунь все еще находятся в Блапеи и заставили меня поверить, что они подожгли склад, чтобы уничтожить улики и устранить мои сомнения? - холодно спросил Чжан Те, глядя на седого майора Франку. 
 Майор Франка щелкнул рукой, чтобы все остальные красные перчатки окружавшие Чжан Те вышли, оставив только его, Чжан Те и трупы по всей земле в этой грязной бильярдной пивной гостиницы. 
 Зрачки Чжан Те немедленно сузились. В этот момент, он все еще осмеливался встретиться с ним один. Это означало, что этот парень был, по крайней мере, воином выше LV 8 и был очень уверен в победе над ним. Чжан Те не считал, что этот человек, который думал о том, как подставить его так долго, не знал его выступления в лагере железной крови. Хотя он был воином LV 4, он мог легко справиться с воинами LV6-7. 
 «Ты прав, я беру на себя ответственность за двух пропавших без вести солдат подразделения № 21, чтобы заставить всех поверить, что шпионы и диверсанты династии Сунь оставались в Блапеи. С учетом эффекта, это сработало!» Майор Франка небрежно сказал, словно беседуя с Чжан Те. Тем временем, он снял свои красные перчатки и ударил их по одной ладони. 
 «Говорят, что есть разногласия между членами комитета рассмотрения порядка нормандской империи и маршалом Лин Чанцзян. Может ли это различие во взглядах между высшими должностями, действительно сделать тебя настолько бешенным, что ты убили бы солдат и подставил бы военных офицеров Нормандская империя? " 
 Чжан Те пристально посмотрел на майора Франку. 
 Услышав слова Чжан Те, майор Франка начал смеяться, как сумасшедший. 
 «Теперь, когда ты знаешь, что мы сделали, ты должен знать нашу роль в Блапеи. Хе-хех, в глазах больших фигур, маленькие фигуры, подобные нам, могут только заставить кого-то почувствовать отвращение. Мы похожи на кучу гнилого мяса, покрытого червями или рвотой, несколько нищих или грязное дерьмо. Мы были отправлены сюда, чтобы кто-то нахмурился, потерял аппетит или несколько раз потерял настроение при виде нас. Знаешь ли ты, как мы чувствуем, когда к нам относятся как к червям, гнилому мясу, дерьму и рвоте? Ты никогда не узнаешь ...» Лицо майора Франки слегка скривилось. «Чтобы избавиться от такой жизни и легко выбросить кучу таких людей, как я, как будто очищая рвоту, это мелочи убить двух солдат и подставить военного офицера». 
 Под смехом и волчьими глазами майора Франки, Чжан Те увидел угнетенные амбиции, безумие и страшного человека. 
 «То есть, с самого начала, те шпионы династии Сунь находились под вашим наблюдением». 
 «Хе-хе, умный!» Майор Франка почесал большим пальцем и безымянным пальцем, делая хрустящий звук, прежде чем указал на те трупы, лежащие на земле. «Вскоре после того, как я приехал в Блапеи, у меня были четкие следы этих мышей и отморозков. Раньше, я просто ждал, когда они нанесут достаточный урон, прежде чем поймать их, чтобы удовлетворить начальника, который отправил меня в Блапеи.» 
 «Эти мыши и отморозки были очень дальнозоркими, поскольку они поймали первого лейтенанта отдела логистики, чтобы заставить тебя провести их в базу логистики Блапеи, чтобы нанести там большой урон. Это была действительно отличная идея. Я действительно надеялся, что им удастся, к сожалению, вне моих ожиданий, ты убил их всех и полностью уничтожил мой план. Тем не менее, это было также хорошо, поскольку я нашел в тебе что-то более ценное! " 
 Майор Франка облизнул губы, жадно глядя на Чжан Те. 
 "Чего ты хочешь от меня?" - холодно спросил Чжан Те. 
 «Не получить, а выторговать!» - сказал майор Франка, полный уверенности. «Если ты расскажешь мне свою тайну, я забуду, что здесь произошло сегодня. Никто тебя не увидит здесь. Ты по-прежнему будешь первым лейтенантом Армии Железного Рога и будешь наслаждаться жизнью, занимаясь любовью с любовницей в Блапеи и продолжать наслаждаться твоим «Женским превосходством».» 
 Майор Франка даже сказал название оружия, которое Чжан Те когда-то использовал на поле битвы. 
 «Какой секрет?» 
 Сердце Чжан Те внезапно начало биться быстрее. 
 «Хо ... хо ... не нервничай, я знаю, что ты очень нервничаешь. У тебя слишком много секретов. Например, как ты убил этих людей, прежде чем они смогли среагировать? Как ты внезапно сформировал скрытую силу железной крови? Почему ты не боишься синего мороза? Как ты смог стать страшным, могущественным солдатом из обычного ученика в городе Блэкхот всего за несколько месяцев?» Майор Франка вздохнул, а голос и глаза стали нежными. «Вообще-то, я тоже хочу быть таким, как ты. Если бы у меня были твои способности, я мог бы избавиться от своей жизни, считающейся рвотой. Ты можешь мне помочь?» 
 Чжан Те знал, что бесполезно объяснять, что он был поражен молнией. Этот человек подставил его ради секрета, который мог бы сделать его настолько сильным. Все, что произошло сегодня, произошло от амбиций и жадности этого человека. 
 «Что, если я не скажу тебе?» 
 «Хе-хе, те люди, которые послали меня сюда, были бы заинтересованы в молодом военном офицере из армии железного рога, который предал Нормандскую империю!» Майор Франка серьезно посмотрел на Чжан Те. «Готов поспорить, ты не знаешь, как Комитет рассмотрения порядка и тайная полиция Нормандской империи разбираются с предателями.» 
 «Ты, члены твоей семьи, даже твои друзья будут сожалеть о том, что попали в этот мир. Даже если ты создали боевую Ци железной крови, никто не сможет тебя спасти. Даже армия Железного Рога, Лин Чанцзян и особая традиция защиты Церкви Боевого Бога не сможет спасти тебя. Кроме того, ты всего лишь тривиальный первый лейтенант, который только создал скрытую силу железной крови ... » 
 Чжан Те опустил голову. Было очень странно, что он совсем не чувствовал себя разъяренным. По некоторым причинам, услышав слова майора Франки, он только вспомнил сцену в школе несколько месяцев назад. В тот день, он просто сидел под деревом. Затем некоторые парни подошли к нему и бросили несколько обеденных тарелок, игнорируя, откажется ли он или нет ... 
 Иногда жизнь была такой. Вы просто сидели под деревом и наблюдали за небом, когда некоторые ублюдки решили, что над вами легко издеваться и бросают перед вами обеденные тарелки, позволяя вам сделать выбор между унижением и болью. 
 Сегодня, тот человек, который бросил кучу грязных обеденных тарелок перед ним, стал кем-то из секретной полиции Нормандской империи, седой майор Франка. 
 Тот же выбор был поставлен перед Чжан Те. 
 Франка подумал, что это выбор; Тем не менее, это был не выбор для Чжан Те, поскольку оба пути были тупиками. 
 Подняв голову, Чжан Те посмотрел на майора Франку. «Хотя ты уже много сказал, только одно предложение правильное!» 
 "Какое предложение?" 
 «Ты действительно отвратительный. Было действительно правильно отправить тебя сюда в Блапеи!» Чжан Те спокойно сказал. 
 Лицо майора Франки сразу посинело(от злости) ... 
 «Ты принял решение? Знаешь ли ты последствия, отвергания меня сейчас ...» 
 Майор Франка с яростью смотрел на Чжан Те, с глазами, похожими на иглы. Он хотел продолжить ... 
 Но Чжан Те улыбнулся. 
 «Последствия? Их нет. Ты просто маленький майор, маленькая фигура в глазах больших фигур. Возможно, у меня действительно есть секреты, но кто ты? Ты не способен торговать со мной. Ты думаешь, что наступила твоя очередь быть непревзойденным в Северной Пограничной армии Нормандской империи? Ты думаешь, тайная полиция может легко подставить офицера Нормандской империи, который выиграл медаль «Железная кровь», только словами? » 
 «Ты хочешь поторговаться со мной?» - спросил майор Франка, глядя на Чжан Те, и показал презрительную улыбку на его синем лице, в котором также было смешанное ощущение бдительности. 
 «У меня нет другого выбора, но у меня есть один путь!» 
 "Какой путь?" 
 «Кровавый путь!» 
 Чжан Те вытащил меч.
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Глава 250: Кровавый путь



Жизнь каждого человека обычно складывалась из случайностей. Возьмите случай, когда Билис подставил его как пример, Чжан Те не думал, что сегодня он встретит что-то подобное. После деликатной организации этой ловушки, майор Франка не подумал бы, что Чжан Те решится и сможет сопротивляться. 
 Раньше, Франка сделал обзор Чжан Те. Он сделал много подготовок, чтобы ответить на способность Чжан Те, которая заставила пятнадцать человек потерять силы, чтобы сопротивляться. Однако, майор Франка не представлял, что Чжан Те полностью восстановился. 
 Чжан Те напал на него не ядом, таинственным знанием, а чистыми боевыми навыками. 
 В тот момент, когда Чжан Те начал атаку, лицо майора Франки слегка побледнело. Хотя с такими острыми глазами, как у волка, этот майор секретной полиции начал чувствовать, что то, что произошло сегодня, превосходит его ожидания и становится неуправляемым. 
 Согласно его плану, у Чжан Те были только два выбора: во-первых, пойти на компромисс; во-вторых, быть упрямым и чтобы его поймали силой. После ареста Чжан Те, он бы быстро увез его из Блапеи, чтобы покрыть тот факт, что он совершил преступление. Пока Чжан Те был в его руках, конечно, у Франки был способ заставить Чжан Те быть послушным. 
 В конце концов, Чжан Те был всего лишь 15-летним несовершеннолетним, несовершеннолетним, кто был сродни калеке. Если нет, то почему бы эти мыши и отморозки династии Сунь нацелились бы на него? 
 Майор Франка знал, что Чжан Те в настоящее время отпускает червей. Он также знал его отмазку. Хотя он считал это странным, оправдание было разумным. Однако он не представлял, что Чжан Те полностью восстановил свою боевую эффективность. 
 Кроме того, Чжан Те даже продвинулся к предварительному восстановительному телу, а также съел два фрукта железного тела и один бесшовный фрукт. В этот момент, Чжан Те не только полностью восстановил свою боевую эффективность, но его выступление, несомненно, превзойдет то, когда он был в лагере железной крови. 
 Майор Франка находился в двух метрах от Чжан Те, между ними был бильярдный стол. В тот момент, когда Чжан Те вытащил свой меч красной змеи, острое ци меча и наконечник меча уже прошли двухметровое пространство, как длинное копье, и бросились к горлу майора Франки. 
 Теперь, когда он начал атаку, Чжан Те никогда не оставил бы его в живых. Он никогда не заботится о его статусе, даже будучи частью секретной полиции. Как на поле битвы, он определенно был бы хладнокровным и не тратил бы времени ... 
 «Если я жив, я убью тебя ...» 
 Однако, будучи майором секретной полиции, Франка определенно не был обычным. Долгое время он был настороже, и он немедленно ответил. Почти в тот момент, когда он увидел ци меча, он уже отошел назад, наклонив его тело назад. 
 Конечно, меч двигался быстрее, чем он. Когда майор Франка почувствовал острое ци, атакующее его горло, у него не было другого выбора, кроме как склонить голову в сторону. 
 Сразу же копна седых волос полетела по ветру. 
 Лицо майора Франки сразу же побледнело. Если бы он двигался медленнее только что, он бы сейчас потерял свою жизнь. 
 Боевая эффективность Чжан Те была действительно ужасающей. 
 Однако, в эту долю секунды, майор Франка уже вынул свое оружие, пару стальных когтей. 
 Майор Франка поймал тонкое лезвие меча красной змеи его стальным когтем. Однако, как только он поймал его, ему показалось, что он поймал скручивающую и гладкую шею змеи. 
 Она подпрыгнула к нему, а майор Франка поймал ее другим стальным когтем. В то же время, тело супер длинного меча искривилось и к нему. Не имея больше рук, майор Франка мог только отпустить и снова отойти. На этот раз, лезвие меча коснулось его лица, и он почувствовал, как холодный ветерок прошелся по его лицу. 
 Когда он отошел примерно на 5 метров от Чжан Те, майор Франка почувствовал влажность на лице. Он коснулся его и обнаружил, что на его лице была рана, длинной в палец. В доли секунды, его острые глаза стали кровавыми. 
 Красные перчатки снова ворвались, как прилив. 
 "Убейте его!" 
 Майор Франка указал на Чжан Те, и без колебаний произнес свой приказ. К тому времени, он ясно знал, что если он не сможет убить Чжан Те здесь и сейчас, он сбежит. И если бы это произошло, все это было бы полностью вне его контроля. 
 С того момента, как Чжан Те начал атаковать, у майора Франки было плохое чувство. Последние слова Чжан Те были очень правильными. Было ли это в Северной пограничной армии или в нормандской империи, хотя иногда у него были преимущества, но никогда не было его очереди быть номером один. Чжан Те был военным офицером, а он был частью секретной полиции. Если бы тайная полиция хотела подставить военного офицера, который выиграл медаль «Железная кровь» как предателя, это было бы возможно, только если бы его поймали на месте происшествия ... 
 Видя, как майор Франка пострадал от маленькой раны, столкнувшись с его двумя роковыми движениями, Чжан Те чувствовал себя немного жалким, поскольку те движения, были теми, что он понял после нескольких дней практики с мечем красной змеи. Первым роковым шагом был удар мечом, а второй - трехсекционная атака. Они оба были  фатальными шагами. 
 За долю секунды Чжан Те понял, что реальная сила майора Франки определенно выше его собственной. Поскольку его лучшие ходы могут причинить ему только небольшие раны, было бы нелегко снова ранить его. 
 Увидев, что они начали сражаться, другие красные перчатки снова бросились вперед, а передние держали черный цилиндр. Услышав приказ майора Франки, один из красных перчаток, стоящих спереди, сразу же поставил цилиндр, направляя его в сторону Чжан Те. 
 После громкого «бум» в Чжан Те полетела огромная сеть. 
 «Черт!» 
 Это была очередь Чжан Те, чтобы показать удивление. С перекатыванием он переместился под бильярдный стол. Почти в то же время, огромная сеть покрыла место, где стоял Чжан Те, прежде чем некоторые стальные гвозди на боках сетки сразу приземлились в землю ... 
 Перед тем, как другие люди смогли выстрелить свои сети, глаза красных перчаток выскочили, поскольку бильярдный стол весом 300-400 кг был поднят с земли и полетел к ним, как Гора Тай(кому интересно гуглите). Они поспешно увернулись от него. 
 Вскоре после этого, Чжан Те выскочил из-за бильярдного стола. Со звуком «чили» ци меча красной змеи вышла из его руки и сразу же пролетело через узкое пространство, как духовная змея ... 
 Почти в то же время, головы некоторых красных перчаток улетели, свежая кровь вырвалась на один метр в высоту. Тем временем, Чжан Те бросился к двери. 
 «Остановите его ...» громко крикнул майор Франка, бросаясь к нему. 
 Услышав приказ, еще несколько красных перчаток помчали к Чжан Те. Однако, прежде чем их оружие коснулось его тени, трехметровое лезвие меча красной змеи проскользнуло сквозь их тела и руки. Почти в то же время, красные перчатки выпустили жалкие крики; теперь еще две руки лежали на земле, и несколько красных перчаток, раны которых теперь были длиннее одного метра в общей сложности, катились по полу. 
 Когда Чжан Те собирался броситься через дверь, в комнату ворвалась очередная партия красных перчаток. В мгновение ока «s-образный» змеевидный ци меча проплыл через узкий проход, и он сразу же стал кровавой полосой. 
 В это время, майор Франка приблизился к Чжан Те. 
 Сократив ци меча, меч красной змеи сразу превратился в короткий меч. В тот момент, когда Чжан Те столкнулся его коротким мечом со странным стальным когтем майора Франки, он почувствовал странную, но знакомую силу, которая была передана от его меча в его руку. Через несколько секунд, рука Чжан Те была ранена. 
 Казалось, это было похоже на скрытую силу железной крови, но оно обладало большей силой, чем у скрытой силы железной крови, оно обладало женским чувством и было более агрессивным. 
 «Непобедимая(а до этого вроде была невидимая, или я перепутал, хз :D) сила железной крови», мысль промелькнула в голове Чжан Те. 
 Майор Франка ухмыльнулся. «Ты думал, что только те парни из лагеря железной крови могут использовать навык кулака железной крови?» 
 Сказав это, майор Франка не прекратил атаковать, и два человека испытали два раунда боевых столкновений в течение секунды. Наконец, стальные когти майора Франки прорвались сквозь защиту Чжан Те, и его ударил майор Франка, после чего, он снова улетел в воздух. Вырвав полный рот свежей крови на своем пути, Чжан Те снова был ранен. 
 «Черт возьми, этот парень также практикует навык Кулака железной крови. Он даже сформировал непобедимую силу. Возможно, этот парень не смог сформировать боевую ци железной крови и он стал практиковаться в других боевых ци. Тем не менее, он все еще мощный противник. Хуже всего то, что этот парень уже LV 8, что делает его подавляющим ... »
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Глава 250.5: Кровавый путь



Чжан Те знал, что, хотя другие красные перчатки не могут победить его, он не мог победить майора Франку в этот момент, по крайней мере, особенно в этом узком пространстве, где он не мог использовать всю силу своих сильных сторон. 
 В тот момент, когда Чжан Те упал на землю, он схватил бильярдный стол около себя, и бросил его в майора Франку. Тем не менее, перед тем, как бильярдный стол, сделанный из гранита и покрытый выцветшей зеленой тканью, достиг майора Франки, он был разбит на кусочки. 
 Тем не менее, Чжан Те уже выиграл драгоценное время, чтобы убежать. 
 Он быстро отступил назад и силой сделал «Х-образную» отметку глубоко в стене позади него, используя свой меч красной змеи. После этого, Чжан Те использовал свои силы, чтобы яростно удариться о стену, прям как он практиковал «Навык Железного Тела, Спины Медведя». 
 Когда майор Франка завыл, и его выражение стало яростным, Чжан Те прорвался сквозь стену. 
 Остальная тайная полиция, которая окружала этот пивной отель, казалось, не представляла, что кто-то сможет вырваться наружу через стену. 
 Когда Чжан Те вырвался, ближайшая красная перчатка находилась в двух метрах от него. К тому времени, когда он повернул голову, Чжан Те уже бросился вперед, как безумный тигр. Прежде чем он даже прибыл к нему и остальной тайной полицией на улицу, ци меча красной змеи достигло более десяти человек. В мгновение ока было запущено более 10 голов в воздух. В результате чего, красные перчатки были сильно ослаблены. 
 Самая высокая боевая эффективность этих обычных секретных полицейских была равна обычным солдатам Блестящих Перьев. Как они могли сдержать Чжан Те, кто сошел с ума? Через секунду, он уже сломал первое окружение. 
 Несмотря на то, что секретная полиция, стоявшая на высоких точках, стреляла в него из своих арбалетов, Чжан Те схватил человека рядом с ним, и использовал его в качестве щита. Затем до того, как был запущен второй раунд болтов и майор Франка мог выбежать из пивной гостиницы, Чжан Те находился в более чем 20 метрах от отеля. 
 Когда он ушел, Чжан Те увидел, что труп Билиса лежал на земле за пределами пивной гостиницы и выругался внутри: «Ты идиот, ты думал, что сможешь выжить, когда ты вовлек себя в подставу военного офицера Нормандской империи?» 
 «Поймайте его!» 
 Вся тайная полиция побежала за Чжан Те вместе с майором Франкой, кто стиснул зубы. 
 Только сейчас майор Франка понял, что он забыл один из самых важных факторов в отношении Чжан Те - его скорость бега. Хотя майор Франка, очевидно, бежал быстрее, чем большая часть секретной полиции, скорость бега Чжан Те была потрясающей. Несмотря на то, что он был ранен, расстояние между майором Франкой и им все еще становилось все больше. 
 Тем не менее, это не было тем, что беспокоило майора Франка больше всего, что его беспокоило больше всего, это то, что когда Чжан Те пробежал несколько сотен метров и подошел к центру города. 
 Он не бежал к менее населенному месту; вместо этого он побежал к самому населенному месту. 
 В этом районе было много людей, которые праздновали пивной карнавал. В это время, большинство людей уже зажгли свои факелы. Поскольку Пивная Королева этого года была выбрана, когда придут сумерки, начнется великий карнавал. Многие люди ждали проезжающей мимо машины Королевы Пива. 
 «Майор Франка из тайной полиции предатель, он убил двух пропавших без вести солдат дивизии № 21, и подставил военного офицера отдела материально-технического снабжения армии Железного Рога ...» 
 ... 
 «Майор Франка из тайной полиции предатель, он убил двух пропавших без вести солдат дивизии № 21 и подставил военного офицера отдела материально-технического снабжения армии Железного Рога ...» 
 ... 
 «Майор Франка из тайной полиции предатель, он убил двух пропавших без вести солдат дивизии № 21 и подставил военного офицера отдела материально-технического снабжения армии Железного Рога ...» 
 Чжан Те продолжал бежать, и он громко кричал, как супер великая труба, которую все слышали на проспекте. Майор Франка, кто пристально следовал за ним, был настолько взбешен, что чуть не вырвал кровью(китайская крайняя степень гнева, и многих др. эмоций). Этот метод был определенно более смертоносным, чем порез а его лица. В этот момент, хотя он мог убить Чжан Те сразу, после того, как эти слова были сказаны, было бы невозможно, чтобы армия Железного Рога не могла ответить на это событие. 
 Когда люди на проспекте услышали ужасные слова Чжан Те, все они были ошеломлены. Но прежде чем они смогли ответить, большое количество тайной полиции с оружием в руках следовало за майором Франкой, и весь проспект впал в хаос. 
 ... 
 Наблюдая за тем, как Чжан Те исчезает в раздутой толпе, майор Франка сразу же остановился, его лицо стало очень бледным и уродливым. Это было абсолютно вне в его ожиданий. 
 В этот момент не только майор Франка, но и другие тайные полицейские, следовавшие за ним, искривились. Они знали, каков был результат. То, что они сделали, стало известно общественности. 
 Никто не заметил, что пальцы майора Франки не могли не дрожать слегка. 
 Человек позади него силой проглотил свою слюну, и понизил голос, чтобы спросить: «Майор Франка ...» 
 Майор Франка стиснул зубы. «Свяжитесь со штаб-квартирой прямо сейчас. Когда мы выполняли миссию в Блапеи, мы обнаружили, что Первый Лейтенант Чжан Те из отдела материально-технического снабжения армии железного рога был предателем. После того, как он был обнаружен, он отказался быть арестованным нашими силами. Он даже убил офицеров секретной полиции и подстрекал армию железного рога в Блапеи, чтобы ненавидеть тайную полицию Нормандской империи, распространяя слухи.» 
 «Теперь, Чжан Те в бегах. Я прошу штаб-квартиру предоставить приказ класса А, чтобы арестовать Чжан Те. Поскольку Блапеи находится в крайней опасности, в случае ненужного конфликта с местными солдатами Армии Железного Рога, нам нужно уйти прямо сейчас! " 
 ... 
 Спустя час, в кабинете министра штаб-квартиры отдела материально-технического снабжения армии железного рога в Блапеи, генерал Гете ударил стол, вызвав громкий звук в офисе. 
 «Где эти ублюдки? Где майор Франка? Где они?» 
 Известие заставило генерала Гете так рассердиться, что его лицо покраснело, и его усы поднялись. 
 «Когда полковник Бах из подразделения № 21 получил известие и повел солдат на базу дирижаблей, чтобы остановить тайную полицию, майор Франка уже улетел из Блапеи вместе с другими тайными полицейскими, давая чувство, как будто они убегают. Теперь, солдаты дивизии № 21 очень разъярены ... » 
 «Где этот первый лейтенант?» 
 «Мы не нашли первого лейтенанта Чжан Те. По словам свидетелей, он мог быть ранен. В тот момент, его преследовали тайные полицейские. Было сказано, что он предатель». 
 «Чепуха! Может ли офицер, которому была вручена медаль« Железная кровь », быть предателем? Вызовите первого лейтенанта Чжан Те прямо сейчас. Попросите его объяснить это. Между тем, обратитесь в штаб-квартиру, чтобы предупредить воздушный десант армии железного рога чтобы перехватить этих ублюдков в воздухе. Я хочу, чтобы все они были арестованы и допрошены один за другим. Если эти ублюдки действительно осмелились сделать это в Блапеи, я на этот раз сниму их кожу! » 
 "Да, сэр!" 
 ... 
 В эту ночь, в Блапеи было не так спокойно. За всю ночь, Чжан Те не был найден, но дирижабль майора Франки был найден в 190 км от Блапеи в долине на северо-востоке. Он был сильно разрушен, и вся тайная полиция умерла, кроме майора Франки. Согласно расследованию, до того, как воздушный корабль разбился, все жертвы были отравлены ... 
 В тот же день, в Нординбурге, столице северной границы Нормандской империи, одновременно были отданы два приказа на арест: один из Северной пограничной армии Нормандской империи; другой был из Комитета рассмотрения порядка Северной границы Нормандской империи. 
 Изображение майора Франки появилось на первом приказе на орест, а изображение первого лейтенанта Чжан Те появилось во втором. Их разыскивали одновременно. 
 По совпадению, преступления в двух приказах на арест были одинаковыми - убийство! Один убил двух пропавших солдат Нормандской империи и сбежал, а другой убил тайную полицию Нормандской империи и сбежал. Однако обвинение в предательстве не фигурировало ни в одном из приказов на арест. 
 Несмотря на то, что большие фигуры в Нординбурге поссорились, они пошли на компромисс ... 
 В тот же день, в Блапеи прибыл серебряный рыбоподобный дирижабль и парил в воздухе в течение двух дней, прежде чем тихо улетел.
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Глава 251: Старьевщики в военной зоне



Была зима. Город Форге был покрыт густым туманом перед восходом солнца, довольно долгое время, из-за близости к реке. 
 Чжан Те проснулся после очередного долгого сна утром, обнаружив, что все раны, вызванные майором Франкой, когда он убегал от Блапеи, полностью выздоровели. Из-за эффекта двойного восстановления(ночью эффект двойной) его предварительного восстановительного тела, хотя он чувствовал себя немного неудобно, когда он ложился спать прошлой ночью, этим утром, он чувствовал, что его тело было таким же весельем, как и обычно. 
 Впервые, Чжан Те понял, что его предварительное восстановительное тело чрезвычайно могущественно. 
 Это был четвертый день с тех пор, как Чжан Те покинул Блапеи. Каждое утро этот небольшой городок, называемый Форге, был покрыт густым туманом. Он находился в 120 км к югу от Блапеи и был частью зоны войны в Калуре, где армия Железного Рога сражалась с армией блестящих перьев. 
 Четвертая часть зданий в маленьком городке была разрушена войной. Во многих местах были обнаружены следы обгорания от белых фосфористых гель бомб. Хотя оставшиеся три четверти зданий были хорошо сохранены, все жители города давно сбежали, никого не оставляя. Тут было так же пустынно, как в городе призраке. 
 И он стал подходящим местом для восстановления Чжан Те. 
 Сегодня, большое количество солдат армии железного рога искали Чжан Те по всему Блапеи, но никто не мог себе представить, что в ту ночь, Чжан Те продолжал бежать в течение трех часов и спрятался в бесплодных горах и холмах военной зоны Калура. 
 На второй день, немного поправившись, Чжан Те нашел маленький пустой город на берегу реки. Затем он нашел там дом и устроился, прежде чем отдохнуть, чтобы восстановиться, как дикий волк. 
 Через четыре дня, только четыре дня, раны, причиненные майором Франкой, полностью исчезли. 
 В эти дни, Чжан Те не имел никакого контакта с внешним миром, поэтому, конечно, он не знал, что произошло. Он никогда не мог себе представить, что на следующий день после того, как он покинул Блапеи, дирижабль из Дворца Хуайюань клана Чжан прибыл в Блапеи. Он также не мог догадаться, что в тот же день, майор Франка, который его подставил, стал разыскиваемым человеком военной армией Нормандской империи и стал преступником, подобным Чжан Те. 
 С того момента, как он вытащил свой меч в пивной гостинице, Чжан Те подготовился к этой ситуации. Тогда он мог выбрать только одно: быть убитым или убивать других. К сожалению, его противники не были ни обычными парнями, ни солдатами династии Сунь, чья смерть могла помочь ему получить медаль «Железная кровь». Они были из самого мощного агентства в Нормандской империи и работали в качестве сотрудников правоохранительных органов. 
 Хотя в истории человечества всегда было много правоохранительных органов, и сами правоохранительные органы были отвратительными преступниками и отморозками, когда с ним случилось что-то подобное, Чжан Те наконец начал понимать, почему те герои были вынуждены быть бандитами на горе Ляншань(в династии северного Сун, были подставлены и вынуждены быть бандитами на горе Ляншань). 
 Кроме того, даже если он был офицером Нормандской империи, он все еще не мог объясниться другим. Это событие произошло от жадности того, кто обнаружил немного его тайны. Если он не раскроет тайну замка Черного железа публике, он не сможет объяснить это вообще. 
 Таким образом, он мог убежать только как убийца. Единственное, что он мог сделать, прежде чем убежать, - это взболтать воду. 
 Если над Армией Железного Рога нельзя было настолько легко издевается, они обеспечили бы безопасность членов его семьи в городе Блэкхот, прежде чем тайная полиция поймала бы его и подтвердила, что он предатель. Если он будет в безопасности, члены его семьи будут в безопасности. Если его секрет не будет открыт для публики, его члены семьи были бы в безопасности. Вот почему Чжан Те решил покончить с тайной полицией в пивной гостинице. Он знал, что, кроме него самого, любой, кто узнал бы или получил его замок Черного железа, мог бы немедленно убить его членов семьи в случае возможных опасностей. 
 В эти несколько дней, поскольку он не знал, что произошло во внешнем мире, Чжан Те был очень обеспокоен безопасностью членов его семьи в городе Блэкхот. 
 Несмотря на то, что в эти дни он восстанавливался, Чжан Те всегда беспокоился о членах своей семьи. Единственное, что утешило его, было то, что в эти дни он получил новый Сияющий Фрукт. Хотя не все из десятков секретных полицейских, убитых им, были плохими парнями, поскольку они просто следовали приказам, среди них были действительно большие отморозки, которые, несомненно, были лучшим питанием для Сияющего Фрукта. 
 После съедания нового «Сияющего фрукта» духовная энергия Чжан Те увеличилась на 4 очка. По сравнению с предыдущим, духовная энергия Чжан Те достигла теперь 62-63. 
 Если бы такая скорость была открыта для публики, это определенно было бы поразительно. 
 После очередного повышения его духовной энергии, Чжан Те почувствовал, что его чувства стали еще более острыми, чем прежде, и он мог выполнять четыре арифметических операции с двумя абаками в своем уме, быстрее и гибче. 
 ... 
 Поскольку он полностью выздоровел, Чжан Те быстро начал действовать после пробуждения. На этот раз он был более насторожен. Перед тем, как покинуть эту комнату, он вошел в замок Черного железа и поменял внешний вид и одежду. 
 Несколькими минутами позже, среднестатистический 20-летний китайский юноша, кто убил Самиру, незаметно вышел из заброшенной комнаты в городе Форге. 
 Для Чжан Те, самое срочное дело - найти новости. После этого, он найдет возможность вернуться в город Блэкхот и перевести членов своей семьи. Они больше не могли оставаться в нормандской империи. Он должен был переместить членов семьи в страну, в которой преобладали китайцы на юго-востоке от коридора человеческих кланов Блэксона. Он должен был перевести своих членов семьи на Восточный Континент до третьей священной войны между людьми и демонами в любом случае. 
 Чжан Те аккуратно шел по маленькому городу, покрытому густым туманом. Там пахло освежающе, холодно и чисто. С каждым глотком дыхания, Чжан Те чувствовал, что его легкие и грудь были вымыты. 
 В эти дни, по его наблюдениям, помимо двух команд разведчиков с обеих сторон, здесь не было более 100 человек. Однако, поскольку это место находилось в зоне военных действий, Чжан Те должен был быть осторожным. Имея опыт борьбы здесь, он хорошо знал, что чем безопаснее место казалось, тем более опасным оно было, многие люди могли прятаться в темном месте, нацеливаясь на вас своими арбалетами. В этот момент, Чжан Те не хотел больше ни с кем сражаться. 
 Но прежде чем он успел выйти из маленького городка, впереди раздалась серия шагов. По звукам, Чжан Те оценил, что их было не менее десяти человек. При виде открытой двери сбоку, он залетел в комнату, одновременно вытаскивая кинжал. 
 Чжан Те прибыл на кухню этого заброшенного дома, и стал рядом с окном, слушая и наблюдая за происходящим на улице. Беспорядочные шаги звучали так, как будто они принадлежали к группе бегущих солдат, которые приближались к нему. 
 Поскольку на кухне, примыкавшей к двору этого дома, была небольшая дверь, Чжан Те решил спрятаться здесь. В экстренном случае, он мог избежать быть окруженным и убежать через эту маленькую дверь. 
 Незнакомец вскоре прибыл к этому дому в густом тумане. Что удивило Чжан Те, так это то, что они не были убегающими солдатами, а группой фигур со всяким багажом и мешками. Они не были нищими, беженцами или разбойниками. 
 «Ости, Бин, вы возьмите кого-то, чтобы обыскать этот дом. Гаер, Джерри, вы возьмите кого-то, чтобы обыскать тот дом. Держите глаза открытыми, не пропустите хорошие вещи. Многие дома здесь принадлежали богатым лордам из центра, которые приходили в горы осенью, чтобы охотиться. Когда они возвращались домой, они всегда оставляли предметы, которые они считали не важными, особенно те, что на кухне и в подвале. Если кто-то найдет пищу, мы сможем наесться вдоволь ... » 
 После этого приказа, несколько человек залетело в дома по обе стороны дороги. Около семи-восьми человек бросились в дом, в котором прятался Чжан Те. В тот момент, когда они вошли, они начали перевертывать все предметы. Через короткое мгновение, пустой дом выглядел, как будто он пострадал от чумы саранчи, очищенный этими людьми. 
 «Ха, посмотри, что у меня есть, серебряный подсвечник ...» - кто-то начал радостно кричать в гостиной за кухней. 
 «Бьюсь об заклад, бывший владелец этого дома был скрягой. Только те парни, которые были скрягами, но притворялись богатыми, купили бы этот дешевый поддельный предмет ...» 
 «Этот предмет стоит как минимум 10 медных монет в Калуре, кому-то он понравится ...» Первый голос все еще казался счастливым. «По крайней мере, мы сможем обменять его на буханку бурого хлеба!» 
 «Вы двое, отправляйтесь на кухню ...» - сказал другой голос. 
 Услышав постепенно приближающиеся шаги, сердце Чжан Те участилось, и он убрал свой кинжал, сделав два кашля ... 
 Как только он кашлянул, весь дом стал тихим. 
 Чжан Те вышел из кухни и увидел семь человек в гостиной, которые смотрели на кухню. Когда они увидели Чжан Те, все выдохнули. 
 «Ха ... Ты был здесь раньше, чем мы, ты действительно храбрый, что сказал босс ...» 
 «Ранние птицы получают червей!» Парень, державший подсвечник, с удовольствием помахал им перед Чжан Те, «Прошу прощения, хотя ты пришел сюда первым, я нашел его первым, так что это мое!» 
 Когда этот человек говорил, все остальные ребята сжали кулаки, издавая звуки «гажи, гажи». В то же время, они ожесточенно посмотрели на Чжан Те, казалось бы, указывая, что если он осмелится задать какие-либо вопросы о том, кому принадлежит подсвечник покрытый пылью, они не прочь избить его и сказать ему, что такое «сила в количестве».
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Глава 252: Возвращение в Калур



Во второй половине дня, Чжан Те последовал за командой мусорщиков и вошел в контрольную зону города Калур. 
 Было немного иронично, что, когда Чжан Те прибыл в военную зону Калура в последний раз в качестве военного офицера Нормандской империи, у него даже не было возможности насладиться видом города, прежде чем покинуть его. На этот раз, только через короткий период, он снова приехал сюда как преступник. 
 То, что Чжан Те увидел по дороге из пустынного города Форге в контрольный район Калура, принес ему более конкретное чувство войны между династией Сунь и Нормандской империей. 
 Чем ближе он добрался к городу Калур, тем более серьезными становились столкновения между династией Сунь и Нормандской империей. Судя по базам, крепостям и укреплениям двух сил, построенные вокруг Калура, было ясно, что эта война, в которой участвовали сотни тысяч солдат, была обречена на долговременную конкуренцию. Чжан Те понял эту текущую ситуацию в регионе Калура, основываясь на новостях, которые он получил от мусорщиков, и о том, что он видел и слышал в армии. 
 Помимо династии Сунь и Нормандской империи, в регионе Калур была еще одна сторона, которая говорила об этой войне: Калур, город машины, производственный центр Андаманского альянса и жир, вызвавший войну между жестоким тигром и голодным волком. 
 Причиной того, что он может стать жиром в глазах династии Сунь и нормандской империи, было то, что он был квалифицирован и имел преимущества быть куском жира. По сравнению с городом Блэкхот, развивающимся городом, который имел только историю десятков лет, Калур имел более чем 200-летнюю историю, что означало богатое накопление ресурсов во всех аспектах. Население, процветание, производственная сила, создание армии, фактическая власть и контрольная зона этого города все заняли первое место в Андаманском союзе. 
 Даже сейчас, у Калура по-прежнему была регулярная армия почти в 80 000 солдат плюс высокая городская стена и ужасающее оружие обороны города, которым город тщательно управлял последние 200 лет. Такая сила способна определить результат этой войны. 
 В тот момент, когда Чжан Те прибыл в фактическую зону управления города Калур, он был потрясен процветанием здесь. Он даже не смог увидеть городскую стену в пределах 10 с лишним километров. Его глаза были заблокированы огромными дымоходами, которые были такими же плотными, как деревья в лесу. 
 Эти дымоходы выходили из заводов в контролируемой зоне, которые уже сформировали широкую индустриальную зону. Многие заводы были даже соединены путями, свисающими в воздухе и различными туннелями разного размера. Под зимним солнечным светом, черный дым, извергающийся из дымоходов, почти окрасил все небо темно-серым. Заводы по-прежнему производят различные предметы, вообще не показывая признаков депрессии. 
 То, что видел Чжан Те прямо сейчас было лишь углом фактической контрольной зоны, когда он стоял на севере. 
 Здесь Чжан Те чувствовал силу промышленного развития. 
 Хотя люди внутри этих заводов все еще были заняты работой, за пределами заводов сотни тысяч беженцев выливались из окрестностей из-за войны, в результате чего, вся область стала немного хаотичной. 
 Прогуливаясь по улицам, Чжан Те мог видеть потрепанных и измученных беженцев, стоящих в очереди за пределами пунктов найма заводов, в то время как больше мужчин и женщин поднимали доски на обочине дороги, на которых были написаны: «Я портной; Я хочу работать за еду.» 
 В относительно свободных местах на обочине, беженцы построили свои палатки. Детские крики выходили изнутри многих палаток. 
 На относительно лучшей и чистой стене, рядом с дорогой были наклеены различные бумажные ленты и фотографии для поиска родственников. 
 Поскольку это был первый раз, когда Чжан Те был здесь, он не хотел привлекать к себе внимание и поэтому настаивал на том, чтобы больше видеть и меньше говорить. Он опустил голову и нес свои вещи, следуя за другими мусорщиками. Только когда команда прибыла в контрольную зону города Калур, глава Фред выпустил вздох и положил обратно свой сине-зеленый флаг. 
 По дороге сюда, Чжан Те узнал много легенд. В последние месяцы, многие неудачники не вернулись после входа в зону военных действий. 
 Были мусорщики, которые действительно сделали целое состояние, открыв некоторые предметы, которые не были забраны другими в некоторых пустынных городах или деревнях. Некоторые даже находили какую-то ценную добычу, такую как отличное оружие или золотые монеты из трупов после битв, где столкнулись две армии. И некоторые неудачливые парни также потеряли свою жизнь. 
 ... 
 «Вы видели мою дочь? Моя дочь - Селена, вот ее фото. Она сказала, что она пойдет в школу утром, но она все еще не вернулась ...» 
 ... 
 «Вы видели мою дочь? Моя дочь - Селена, вот ее фото. Она сказала, что она пойдет в школу утром, но она все еще не вернулась ...» 
 На обочине, 50-летняя женщина держала фотографию девушки и тянула каждого прохожего, чтобы задать тот же вопрос. Хотя она спрашивала, ее глаза были такими же пустыми, как будто она уже потеряла свою душу. 
 Чжан Те последовал за другими мусорщиками и молча прошел мимо нее. 
 ... 
 Идя в контрольной зоне Калура менее чем 20 минут, Чжан Те прибыл на базу мусорщиков. Она была внутри большого полигона за районом заводов. Он был покрыт пустынной черной угольной породой, поэтому Чжан Те не мог терпеть окружающую среду здесь. 
 Здесь собралось более столетних отходов, таких как угольная порода. 
 На этом полигоне угольных пород находились тысячи палаток. Здесь проживало не менее 10 000-20 000 человек. Когда Чжан Те последовал за командой сюда, он все еще видел много паровых грузовиков, которые перевозили угольную руду и выливали ее в это место. 
 В тот момент, когда грузовики прибыли, за ними последовали многочисленные дети. Им все равно, о возможных опасностях. Когда была вылита угольная руда с низкой эффективностью сгорания, дети затем бросились вперед с небольшими бочонками и упакованными корзинами и начали копать мелкий уголь в этой угольной породе, который все еще можно было использовать. 
 Весь лагерь беженцев был покрыт пылью из-за транспортных средств и бегущих детей. Все беженцы сжимались вместе, мужчины, женщины, старые и молодые, как ингредиенты в кастрюле. 
 Вскоре после того, как они вошли в зону палаток, к ним подошел 60 с лишним летний мужчина. «Фред, что ты принес на этот раз ...» 
 «Итак ... Мы отправились в Форге и принесли посуду и кое-что, чтобы пережить зиму. Дай нам подходящую цену ...» 
 «Что-то, чтобы пережить зиму? Многие люди даже не знают, как с этим справиться!» После оценки предметов на их спинах, 60 летний мужчина кивнул. "Следуйте за мной..." 
 Чжан Те также последовал за остальными и прибыл к палатке старика. У него было только несколько грязных одеял, которые он достал в городе Форге. Кроме того, на нем было наполовину новое шерстяное пальто, которое, похоже, не соответствовало его изображению, и он выглядел как беженец. Увидев, как он идет с командой, этот старик только взглянул на него, прежде чем отодвинуть глаза. 
 Палатка была очень большой, наполненной множеством предметов, в то время как сильные люди с топорами патрулировали. Это похоже на центр этой зоны палаток. 
 Многие люди стояли перед доской объявлений на обочине рядом с этой палаткой. Когда Чжан Те прошел мимо доски объявлений, он увидел образы его и майора Франки. Это были два приказа на арест, под которыми были другие приказы об аресте. Однако, поскольку награда этих двух была самой высокой - 3000 золотых монет, они были поставлены на вершину. 
 С одним взглядом, Чжан Те запомнил содержание в приказе о задержании в его сознании. 
 Его сердце забилось быстрее. Было не слишком шокирующим видеть приказы о задержании в лагере беженцев, поскольку он был близко к нормандской империи; это были просто трущобы, который не были разрушены войной. То, что сделало Чжан Те действительно запутанным, было то, что майор Франка был разыскиваем Северной пограничной армией, а он сам, был разыскиваем Комитетом рассмотрения порядка. 
 Это была хорошая новость для Чжан Те. При виде этого, он восстановил свое самообладание и больше не беспокоился о членах своей семьи. Члены его семьи будут защищены Северной пограничной армией и никогда не пострадают от какой-либо опасности со стороны секретной полиции. Если нет, то Северные пограничные войска и армия Железного Рога получат удары по своему лицу. 
 Поскольку нынешний возраст и внешний вид Чжан Те очень сильно отличались от этого образа в приказе на арест, никто не догадывался, что один из мусорщиков, был парнем на плакате, стоимостью в 3000 золотых монет. 
 ... 
 Чжан Те продал предметы, которые он привез из города Форге за 4 серебряные монеты и 37 медных монеты. 
 Каждому в команде приходилось платить дань. Согласно правилу, каждый человек должен передать 30% своего дохода в качестве платы за защиту. Отдав 30% своего дохода, Чжан Те выиграл более добродушный взгляд от Фреда. 
 «Как насчет этого? Ты достаточно храбрый. Как насчет присоединения к нам. Мы можем работать вместе!» Фред пригласил его с восторженным голосом, который обещал «отличные начинания вместе» ... 
 ... 
 Конечно, Чжан Те не принял эту «перспективную профессию». С оправданием, что он хотел найти стабильную работу на заводе, он отказался от «приглашения» Фреда. После этого, он коснулся серебряных и медных монет в кармане и покинул лагерь беженцев. 
 Хотя власть секретной полиции еще не добралась до города Калур, это не значит, что теперь он в безопасности. Многие люди рискнут своей жизнью за 3000 золотых монет. Щедрые награды рождают героизм. 
 Когда он шел по улицам, он все думал об этом. Даже если он не был разыскиваем армией Нормандской империи, он также не мог вернуться в отряд. Он не мог объяснить конфликт между ним и тайной полицией. Такое великое событие нельзя было покрыть, сказав, что он был поражен молнией. Тогда как он мог вернуться в город Блэкхот и связаться с членами его семьи? 
 Чжан Те продолжал идти, пока он думал. 
 Он не знал, как долго он шел. Когда в его видении появилось здание, он внезапно был потрясен. 
 На входной двери этого здания был рельеф могучего четырех крыло золотой птицы рух ... 
 Да, Банк Золотой Птицы Рух! 
 Вспоминая услуги, которые предоставлял Банк Золотой Птицы Рух в городе Блэкхот, глаза Чжан Те оживились ...
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Глава 253: Шокирующие новости



Точно так же, что он увидел в Банке Золотой Птицы Рух в городе Блэкхот, когда Чжан Те зашел в этот, он также увидел, как многие люди ждали в зоне отдыха. Банк гарантировал конфиденциальность всех гостей, предоставляя услуги для каждого гостя в отдельной комнате. 
 Количество людей, ожидающих в зоне отдыха, было как минимум в 5-6 раз выше, чем в городе Блэкхот. 
 Когда он проходил мимо зоны отдыха, Чжан Те услышал, как мужчина и женщина шепчут в зоне отдыха. 
 «Дорогой, мы покинем Калура на этот раз?» 
 «Да, не волнуйся, все наши объекты недвижимости и предприятия в Ангуле были ликвидированы, мы переедем в более спокойное место на этот раз. Сначала мы отправимся в китайскую страну, прежде чем переехать на Восточный континент!» 
 «Нам нужно уходить? Детям всего четыре года, я боюсь, что они не смогут приспособиться к внешней среде! Эта миграция на дальние расстояния займет у нас много времени ...» 
 «Хотя я не знаю причины, я знаю, что после этой войны лучшие кланы в Ангуле, которые богаче и умнее нас, и могут более четко видеть ситуацию, готовятся к перемещению своих семей и предприятий. Их члены семью уже долгое время изучали китайский язык.» 
 «Все видят Восточный Континент в качестве конечной цели этого движения. Почему мы должны оставаться в Ангуле? Маленькая рыба, такая как мы, должна следовать за большой рыбой, чтобы избежать опасных потоков. Кроме того, иногда, если мы знаем направление, мы можем даже плыть быстрее чем они! Это наше преимущество. Мы должны воспользоваться этим! » 
 «Неудивительно, что ты хотел, чтобы наши дети изучали китайский язык ...» 
 «Чтобы подготовиться к передвижениям в будущем, ты тоже должна его изучить ...» 
 Из-за того, что они были рядом, то, что говорила пара из Ангулы, было услышано Чжан Те, и это сильно шокировало его. Ангула также был городом Андаманского альянса и был добавлен к карте Нормандской империи. Если некоторые из лучших кланов в Ангуле готовились перевести членов своей семьи и богатство, они, должно быть, почувствовали что-то. Основываясь на их глубоком прошлом и социальных отношениях, они, возможно, почувствовали запах предстоящей священной войны между людьми и демонами. 
 Это было возможно. В конце концов, в мире было много умных людей. Если Дондер и крупные фигуры, начавшие эту войну, знали это, тогда другие могли бы также знать или могли бы это предположить. Перед катастрофой, способные люди всегда старались изо всех сил оставаться в безопасном месте, точно так же, как люди привыкли прятаться в крепостях и городах с высокими стенами до того, как разразились войны. 
 Поскольку Восточный Континент был очень безопасным, это стало первым выбором каждого. Дондер также настоятельно рекомендовал Чжан Те как можно скорее переехать на Восточный Континент. Возможно, даже такие кланы, как клан Грегори из города Блэкхот, тоже готовились к переезду. Если эта священная война продлится еще 100 лет, никто не будет знать, выживет или нет коридор человеческих кланов Блэксона. 
 Под ревнивыми глазами большого количества людей, Чжан Те, который был одет потерто, как и другие беженцы, снова пользовался привилегией китайского клана. Он подошел прямо к входу в золотую комнату, которая была зарезервирована исключительно для китайского клана, где его почтительно приглашал в комнату 30 с чем-то летний мужчина в очках. 
 Комната была похожа на ту, что он видел в городе Блэкхот. Она было простой, но деликатно спроектированной. Закрыв дверь, 30-летний мужчина подошел к дивану в комнате и сел перед Чжан Те. 
 «Сэр, что я могу сделать для вас?» 
 Прежде чем открыть рот, Чжан Те глубоко вздохнул. Хотя это вызовет подозрение сотрудников банка о его статусе, Чжан Те не думал, что банк, который пользовался большой популярностью среди китайцев и имел почти 1000-летнюю историю, выдал бы его всего за 3000 золотых монет. Даже Дондер, подонок, хвалил Банк золотой птицы рух, за его надежность. 
 «Мне нужно связаться с членами моей семьи, которые находятся далеко и получить некоторую информацию. Я помню, что вы можете предоставить мне эту информацию!» 
 30-летний мужчина внимательно посмотрел на Чжан Те. «Наш банк действительно предоставляет такие услуги. Если в городе, где находятся члены вашей семьи, есть филиал банка золотой птицы рух, мы можем начать дистанционную связь, чтобы помочь вам связаться с членами вашей семьи. Если отделения Банка Золотой Птицы Рух там нет, если вы сможете предоставить нам адрес, мы также сможем передать им ваше сообщение. Кроме того, мы также предоставляем различную информацию. Исходя из ситуации, цены на две услуги также меняются, это может быть немного дороже, чем другие каналы за пределами. Вы уверены, что вам нужны эти услуги? " 
 "Я уверен!" 
 В эту эпоху, удаленная связь была сродни беспроводному телеграфу перед катастрофой. Однако, по сравнению с беспроводным телеграфом, дистанционная связь осуществлялась двумя зеркальными кристаллами. Плата за обслуживание была рассчитана по кол-ву слов. Было сказано, что его можно использовать для передачи кодов при помощи длинных и коротких сигналов(что-то типо Морзе). После расшифровки кодов, люди получат сообщение. 
 «Хорошо, пожалуйста, покажите мне сертификат вашей платежной способности. Основная сумма - 1000 золотых монет. После того, как вы будете иметь возможность оплатить, мы предоставим вам услуги!» 
 Поскольку Чжан Те только взял несколько золотых монет, когда он сбежал в тот день, у него сейчас не было денег или золотых чеков. Не колеблясь, он сразу же снял Кольцо Энергии с его пальца и положил его в руку мужчины. 
 «Этот товар должен быть квалифицирован как сертификат моей платежной способности!» 
 Мужчина не бросил какой-то презрительный взгляд, увидев обычно выглядящее кольцо; вместо этого, он осторожно положил кольцо в лоток, покрытый фланелетом. 
 «Подождите, пожалуйста, нам нужно сделать аутентификацию!» 
 Чжан Те кивнул. Затем этот человек поднял поднос и вышел из служебной комнаты через другую дверь. 
 Чжан Те терпеливо ждал на диване. Было бы забавно, если бы это оборудование рун, которое даже полковник Рейнхардт не имел, не стоило бы 1000 золотых монет. Чжан Те предполагал, что этот предмет не должен стоить менее 5000 золотых монет, которые клан Грегори компенсировал ему. 
 Через несколько минут, открылась еще одна дверь служебной комнаты. На этот раз, это был не тот человек 30 лет, а 60-летний мужчина, у которого была пара чрезвычайно ярких глаз. У старика был поднос, на котором мирно лежало кольцо энергии Чжан Те. 
 «Молодой человек, ты можешь сказать мне, откуда у тебя это кольцо?» 
 «Есть ли проблемы с ним?» 
 Чжан Те слегка нахмурился. 
 «Нет никаких проблем с этим кольцом секретного серебра, он чист. Мне просто интересно. Неважно, если ты не хочешь говорить, это не повлияет на услуги банка золотой птицы рух!» 
 Старик улыбнулся, и он сказал добросердечно. 
 "Секретное серебро?» Сердце Чжан Те забилось. Только он узнал, что материал этого кольца, который был тяжелее золота, назывался секретным серебром. Раньше он никогда не слышал об этом материале. 
 «Это трофей, который я взял у военного офицера династии Сунь на поле битвы!» Чжан Те ответил честно. 
 Услышав объяснение Чжан Те, старик кивнул. После этого, он поставил поднос перед Чжан Те и дал ему проверить, было ли кольцо целым, и он сел напротив. 
 «Ты хочешь связаться с членами твоей семьи и хочешь узнать о чем-нибудь здесь?» 
 "Да!" 
 «Каков адрес членов твоей семьи и имя контакта?» 
 Затем Чжан Те рассказал ему адрес своего дома и имя своего отца. После этого, он увидел, что старик, сидящий напротив него, мгновенно выглядел странно. Затем старик взглянул на Чжан Те со странным выражением. Наконец, он выглядел так, как будто у него что-то было в голове. 
 «Ты ... Чжан Те?» 
 «Блять!» 
 В тот момент, когда старик открыл рот, Чжан Те был так поражен, что он прямо встал с дивана. Как этот человек смог узнать его имя, когда он сказал ему свой домашний адрес и имя его папы? 
 Хотя Чжан Те был готов разоблачить свой статус перед входом, он не думал, что его статус будет идентифицирован, прежде чем он даже свяжется с членами его семьи. 
 «Как это возможно? Он что человекоподобный компьютер, который управляет данными о населении? Как он может быть таким острым ...» 
 «Не удивляйся, я смог угадать твой статус не только по адресу твоего дома и имени отца, или потому, что ты сейчас знаменит, но также и потому, что твой дом хорошо известен в городе Блэкхот. Как менеджер информации банка, конечно, я много знаю о недавних крупных событиях в городе Блэкхот и Блапеи. Даже многие обычные люди знают об этом, так как я не могу знать этого! » 
 Старик улыбнулся, пытаясь успокоить напряжение Чжан Те.
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«Большие события?» Лицо Чжан Те побледнело: «Что-то случилось в моем доме?» 
 «Да, в твоем доме действительно было большое событие, потрясшее весь город Блэкхот!» 
 «Может быть, это секретная полиция ...» 
 Чжан Те был пропитан потом, когда он подумал об этой возможности. 
 «Нет, это не имеет ничего общего с тайной полицией. Что удивило людей, было то, что члены твоей семьи являются потомками дворца Хуайюань. Несколько дней назад, кто-то из клана Чжан Дворца Хуайюань прибыл в город Блэкхот на дирижабле и забрал членов твоей семьи! " 
 Чжан Те чувствовал, как будто его ударила молния, оставив его ошарашенным. То, что он никогда не представлял, было то, что его члены семьи были потомками клана Чжан Дворца Хуайюань. 
 Его отец и мама никогда не упоминали об этом раньше. Как у них могло быть так много родственников? Это звучало так здорово. Клан, который мог непосредственно прилететь в город Блэкхот из страны Цзиньюнь на дирижабле, был определенно не обычным. 
 Но странно было то, что его отец и мама не говорили об этом с тех пор, как он родился. Чжан Те задумался, какова была настоящая причина. 
 Узнав, что его члены семьи были благополучно перевезены кланом Чжан, Чжан Те был действительно удивлен. Самая большая забота, которая была у него в сердце в эти дни, наконец пропала. Он чувствовал себя расслабленным и комфортным, как будто он зажег еще одну горящую точку. 
 Чжан Те не стал бы жаловаться независимо от того, насколько тяжело и как много трудностей он испытывал до тех пор, пока члены его семьи были в целости и сохранности. Быть членом клана Чжан, конечно, было в 1000 раз лучше, чем пребывание в городе Блэкхот. Раньше, Чжан Те ломал мозг о том, как перевезти членов своей семьи. Теперь все проблемы решены. 
 Старик продолжал наблюдать за лицом Чжан Те. Когда он услышал эту новость, выражение Чжан Те менялось, подобно большому красителю. Когда его лицо наконец успокоилось, старик сказал ему другое сообщение. 
 «Во второй день пивного фестиваля, в Блапеи был замечен дирижабль дворца Хуайюань, который тоже собирался забрать тебя, но в то время ты был разыскиваемым преступником, и никто не знал, где ты прячешься. Члены твоей семьи и люди дворца Хуайюань оставались там два дня, но не нашли никаких улик. Наконец, им пришлось уйти. Со скоростью дирижабля, они могут добраться до страны Цзиньюнь за одну неделю! » 
 «Оказывается, члены моей семьи искали меня! Они должны быть очень обеспокоены, узнав, что меня разыскивают.» 
 Чжан Те снова немного заволновался. 
 «Может ли Банк Золотой Птицы Рух связаться с моими членами семьи сейчас?» 
 «Нет! По крайней мере, не сейчас» Старик покачал головой. «На территории клана Чжан дворца Хуайюань, есть филиалы банка золотой птицы рух. Если ты хочешь связаться с членами твоей семьи, мы можем сначала отправить новости в Страну Цзиньюнь и сообщить им, чтобы они обращали внимание на новости членов твоей семьи. Когда туда прибудут члены твоей семьи, мы сможем отправить твое сообщение им! " 
 «Отлично, это здорово!» Чжан Те немедленно принял решение. «Пожалуйста, скажите членам моей семьи, что я в порядке, я скоро прибуду к ним. Они не должны беспокоиться обо мне!» 
 Старик улыбнулся, вытаскивая стандартную форму из ящика у стола. «Для дальней связи на большие расстояния, ты должен платить за слова, включая пунктуацию. Запиши, что ты хочешь сказать. Мы передадим все содержание, которое ты пишешь членам твоей семьи!» 
 Увидев стандартную форму, Чжан Те показал застенчивую улыбку. Затем он взял ручку и записал имена своего отца, его мамы и старшего брата в трех первых колонках контактных людей. Некоторое время спустя, он набросал следующие строки: 
 -Папа, мама, старший брат и старшая невестка, я в порядке; не беспокойтесь обо мне. Я знаю, что вас увез дирижабль дворца Хуайюань. Особенно мама, не беспокойся обо мне. Твой сын в безопасности и в здравом уме, даже не потерял волоса. Я могу есть и прыгать, как обычно. Старший брат, не забудь хорошо заботиться о наших родителях. Если будет какая-то необходимость, то, что я сказал Дондеру, может быть вашей последней опорой. Они должны знать ее ценность. Старшая невестка собирается родить ребенка, следи за ее телом. Не нужно беспокоиться обо мне, я вернусь как можно скорее! 
 После написания этих слов, Чжан Те снова внимательно посмотрел на них, чтобы убедиться, что в сообщении содержится все, что он хотел выразить. Затем он передал листок старику. 
 «Хм, я посмотрю. Поскольку ты хочешь отправить это сообщение членам своей семьи, и позволить нашим сотрудникам обратить внимание на их местонахождение, это будет стоить 36 золотых монет!» 
 "Нет проблем!" 
 Эта сумма была равна зарплате в течении трех лет его отца в прошлом. Если бы это было раньше, Чжан Те определенно испугался бы этой цифры. Но теперь, хотя она была высокой, она все еще находилась в пределах его возможностей. Пока он мог облегчить заботу своих родителей, все, что он делал, стоило того. 
 Такой инструмент дальней дистанционной связи на самом деле не был доступным для обычный людей. Чжан Те вспомнил передовой уровень человеческих коммуникаций до катастрофы, когда у людей появились сетевые технологии, о которых он читал в книгах в частной библиотеке. Затем он начал вздыхать. Если бы оно было отправлено до катастрофы, такое сообщение могло стоить менее 1/10 цены парной булочки. Но времена изменились. 
 «Какие еще есть вопросы?» - спросил старик Чжан Те. 
 «Я хочу знать, почему майор Франка разыскивается». 
 Затем старик рассказал ему, как армия Железного Рога перехватила дирижабль майора Франки в день пивного фестиваля и обнаружила, что он исчез. «Северная пограничная армия Нормандской империи твердо уверена, что майор Франка и его подчиненные связанны с двумя пропавшими без вести солдатами подразделения № 21, поэтому они отдали приказ об аресте! " 
 «Злобный, действительно злобный!» Это был комментарий Чжан Те про майора Франка, когда он услышал, что тайная полиция, которая следовала за ним, была отравлена . «Этот парень, должно быть, знал, что если его перехватит дирижабль армии железного рога, то его ждет определенная смерть. Его подчиненные были частью того, что он сделал в Блапеи, и под суровым допросом армии, даже железный человек сказал бы правду, не говоря уже о тех секретных полицейских! 
 Кроме того, большой конфликт, который он совершил в Блапеи своим эгоизмом, прямо подтолкнул тайную полицию в противостояние с армией Железного Рога. Это определенно не то, что хотели увидеть большие фигуры Блапеи. Даже если бы Франка вернулся, более высокие люди тайной полиции также провели бы подробное расследование этого события. То, что ждало его, было также суровым наказанием. 
 «Он слишком злобный! Возможно, когда он меня подставлял, он уже искал возможности убить всех своих подчиненных ради своей безопасности.» 
 Ради неизвестной тайны, которая могла бы сделать его непревзойденным, для этого возможного результата, этот человек осмелился быть таким решительным и порочным. Стоило ли? 
 Злобность этого человека охладила Чжан Те. Он знал, что если он был бы в положении майора Франки, он определенно не смог быть таким злобным и решительным, каким он был. 
 Это была разница между людьми. 
 «Я также хочу узнать, можете ли вы помочь мне отправиться в дворец Хуайюань в стране Цзиньюнь. Предоставляете ли вы такую услугу?» 
 «Калур является самым важным транспортным узлом в этом регионе. Через каждые два месяца, отсюда отправляется воздушный корабль до страны Цзиньюнь. В настоящее время, из-за войны, многие люди предпочитают покидать этот регион, поэтому мест всегда нет. Самый последний воздушный корабль покинул Калур вчера. Если ты хочешь место в дирижабле, направлявшемся в страну Цзиньюнь через два месяца, мы можем заказать его. Сначала ты можешь отправиться в страну Цзиньюнь на дирижабле, прежде чем отправиться на территорию клана Чжан другими дирижаблями. " 
 «Потребуется два месяца, чтобы заказать билет?» 
 Чжан Те был безмолвен. Он не хотел оставаться здесь еще два месяца. Возможно, прежде чем он улетит, он мог скрытно вернуться в город Блэкхот. У него были люди, о которых он беспокоился. Тем не менее, ему не понадобится два месяца, чтобы справиться с его проблемами. Даже если бы он поехал туда на поезде, это займет всего одну неделю.
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«У вас есть более быстрый способ передвижения?» 
 «Да, у есть. Ты можешь арендовать дирижабль до Страны Цзиньюнь, но на данный момент мы не можем предоставить тебе такую услугу!» 
 "Почему?" - спросил Чжан Те, ошеломленный. 
 «Поскольку все дирижабли, которые были доступны в Калуре, были сданы в аренду другим. Хотя Банк Золотой Птицы Рух может отправить один дирижабль сюда из другого места, мы предоставляем эту услугу только нашим VIP-клиентам. Поскольку ты не наш VIP, мы не можем предоставить тебе такую услугу! " 
 «Каков минимальный стандарт для VIP-клиента вашего банка?» 
 «Минимальный уровень VIP-клиента желтого уровня, заключается в том, что ты должен внести более 500 000 золотых монет в Банк Золотой Птицы Рух!» - добродушно ответил старик. 
 «500 000 золотых монет? Минимальный стандарт?» 
 Чжан Те вздохнул. Эта сумма была равна сто его жизням, основываясь на компенсации от клана Грегори. Для большинства обычных людей, им нужно было работать не менее 40 000 лет, чтобы заработать 500 000 золотых монет. 
 «Блять, это минимальный стандарт для желтого уровня VIP Банка Золотой Птицы Рух, который может быть достигнут только невероятно богатым, подобным клану Грегори в городе Блэкхот». 
 Чжан Те немедленно остановил иллюзию аренды дирижабля. Возможно, он мог позволить себе вылететь с этого места в страну Цзиньюнь, но в этот критический момент, когда транспортные ресурсы были в большом спросе, он не был уполномочен просить Банк Золотой Птицы Рух отправить сюда дирижабль именно для него. Самый высокий сервис, который банк мог бы ему предоставить, - это заказать билет на воздушный корабль, отправляющийся в страну Цзиньюнь через два месяца. 
 Чжан Те думал, заказывать ли такой билет. 
 «Молодой человек, хочешь получить от меня совет?» 
 Информационный менеджер Банка Золотой Птицы Рух смотрел на Чжан Те с парой мудрых глаз. 
 «Давайте, пожалуйста!» 
 «Я чувствую, что тебе не нужно так спешить, чтобы вернуться в этот момент!» 
 "Почему?" 
 «Хе-хе, пока ты пытаешься вернуться, твои родственники клана Чжан в стране Цзиньюнь могут попытаться вернуть тебя. Хотя сейчас ты выглядишь изолированным, на самом деле ситуация не так плоха, как ты думаешь. Ты забыл самый важный момент ». 
 «Что я забыл?» 
 «Ты забыл, что, хотя ты и разыскиваемый, у тебя за спиной - непревзойденный клан. Клан Чжан дворца Хуайюань - это не только благородный клан в стране Цзиньюнь, но и благородный клан среди всех людей. Во всех поколениях, главы дворца Хуайюань унаследовали благородный пэр(титул непревзойденности) человечества. Имя графа Чанфэн известно по всему Суб-континенту Вай.» 
 «Если ты действительно являешься потомком клана Чжан Дворца Хуайюань, то клан Чжан никогда не позволит тебе быть разыскиваемым в чужой стране. Если бы ты был действительно пойман, дворец Хуайюань потерял бы свое лицо!» 
 Глаза Чжан Те выскочили, поскольку он не представлял, что клан Чжан дворца Хуайюань был настолько велик. Главой дворца Хуайюань был граф Чанфэн, который пользовался высокой репутацией среди других людей. Думая об этом, Чжан Те сразу понял, что все его проблемы были основаны на его прежнем статусе и социальной позиции. Если бы он был членом дворца Хуайюань ... 
 "Ты имеешь в виду..." 
 «Главой секретной полиции является барон Помпеи, который также является наследственным дворянином Нормандской империи. Существуют противоречия между бароном Помпеи из секретной полиции и генералом Северной пограничной армии Линь Чанцзян. Считаешь ли ты, что барон будет сражаться с графом, который также дворянин, ради ареста маленькой фигуры? Если бы ты не убил десятки секретных полицейских в Блапеи, тебя бы вообще не искали.» 
 «Тайная полиция сделала это, чтобы спасти свое лицо. В противном случае, даже императорские дома из Нормандской империи не оскорбили бы графа ради такого тривиального дела, не говоря уже о виконте Нормандской империи. Я смею сделать с тобой ставку, что если ты не прибежишь к штабу секретной полиции, чтобы громко кричать, что ты Чжан Те, никакая тайная полиция в Нормандской империи не посмеет создать тебе неприятности!» 
 «Кроме того, поскольку ты покинул армию Железного Рога, возможно, армия Железного Рога справится с твоим делом в тихой манере. Если ты не будешь восклицать о своем желании вернуться в армию Железного Рога, проблем не будет ». 
 Услышав слова старика, Чжан Те внезапно подумал об этом. Оказалось, что то, что его больше всего беспокоит, это просто смех, потому что эти большие фигуры устраивали шоу на публике для своих лиц. 
 Если бы у него не было внезапного происхождения Дворца Хуайюань, этот приказ об аресте был бы правдой. А с этим происхождением, конфликт между ним и тайной полицией был всего лишь заговором, разработанным майором Франкой, это был скорее более вежливый приказ о выселении, чтобы помешать ему остаться в нормандской империи, чем приказ на арест. 
 Армия Железного Рога согласилась с тем, что это был лучший компромисс для трех сторон после выпуска приказа на арест. В этот момент, Чжан Те был фактически прозрачным человеком в Нормандской империи, которого никто не осмеливался обидеть, даже если его видели другие. 
 Человек обычно испытывал много неожиданных дел в своей жизни, но худший сценарий, о котором многие люди больше всего беспокоились в своей жизни, на самом деле происходил на очень низкой частоте. Встреча Чжан Те снова подтвердила это предложение. То, что он никогда не представлял, случилось, но его больше всего беспокоило всего лишь темная шутка. 
 Бедный майор Франка! 
 Хотя приказ о задержании Чжан Те был подделкой, но майора Франки может быть очень даже и настоящим. Не только военная компания Нормандской империи, даже система секретной полиции тихо его искала. Беда, которую он сделал в Блапеи, на этот раз была действительно большой. 
 «На этот раз, это был действительно мудрый выбор, чтобы войти в банк Золотой Птицы Рух, - подумал Чжан Те. 
 «Я думаю, что если твои родители получат твое сообщение, люди в дворце Хуайюань узнают, что ты в Калуре, и они обязательно свяжутся с тобой и выяснят все детали с тобой!» 
 «Как они свяжутся со мной?» 
 «Теперь, когда ты можешь связаться с членами твоей семьи через Банк Золотой птицы Рух, тебе нужно остаться в Калуре еще на несколько дней, и они могут связаться с тобой через банк золотой птицы рух!» 
 Чжан Те внезапно почувствовал себя ярким и выпустил долгий вздох. Он смотрел на старика, и искренне и серьезно сказал: «Спасибо!» 
 «Не за что, молодой человек. Согласно правилам банка, тебе нужно заплатить за разговор со мной!» - сказал старик, подмигнув. 
 Чжан Те рассмеялся громко: «Нет проблем, это того стоит!» 
 «Тогда, как насчет 100 золотых монет, включая 36 золотых монет за сообщение и мою комиссию за информацию?» 
 "Хорошо! 
 «Чем еще я могу помочь?» 
 Чжан Те почесал голову, и он снова взглянул на кольцо энергии. «Поскольку у меня сейчас не так много денег, могу ли я просто заложить свое кольцо энергии здесь?» 
 "Нет проблем!" Старик взглянул на Чжан Те. «Если ты хочешь заложить это кольцо в нашем банке, мы можем предоставить тебе кредит на 8000 золотых монет. На этот раз, 100 золотых монет будут включены в твою кредитную линию, а процент нашему банку будет рассчитан до того дня, как ты погасишь его.» 
 «Если тебе нужны деньги, через два дня в аукционном доме Саулс в Калуре состоится крупномасштабный аукцион. Ты можешь поручить нам передать свое кольцо аукционному аукциону Саулс на предстоящий аукцион. Если оно будет продано на аукционе, стартовая цена будет выше 10000 золотых монет, и продастся по высокой цене. Заложить его или продать на аукционе, это зависит от тебя! » 
 "Аукцион?" 
 Сердце Чжан Те участилось. 
 «Да, аукцион. Ежегодный зимний аукцион, проводимый Аукционным домом Саулс в Калуре, очень известен в Андаманском альянсе!» 
 ... 
 Через десять минут, Чжан Те покинул Банк золотой птицы рух. В отличие от того, когда он вошел, когда он покинул банк, банк организовал транспорт, чтобы отправить его в город Калур, Чжан Те решил продать кольцо энергии на аукционе. 
 Хотя это рунное оборудование, изготовленное из секретного серебра, редко встречалось, для Чжан Те оно было не так эффективно, как простые и тяжелые золотые монеты. В этот момент, увидев многочисленных беженцев в Калуре, он понял, что без денег трудно даже двигаться. 
 Пока у него были деньги в кармане, даже если люди в дворце Хуайюань не смогли бы его забрать, у него все еще были бы большие ресурсы и свобода передвижения. Он мог сам отправиться в страну Цзиньюнь. Кроме того, Чжан Те даже готовился вернуться в город Блэкхот после посещения аукциона в Калуре. 
 Более того, помимо некоторых эксцентричных предметов, были некоторые предметы, особенно интересны для Чжан Те, например, большое количество золотых уангов, приготовленных для алхимиков ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 255: Духовное Существо



Сидя в машине, Чжан Те наблюдал за странной городской стеной Калура. 
 В отличие от города Блэкхот, у которого была высокая городская стена, у Калура не было гладкой городской стены, как то, что обычно видели люди. Если городская стена города Блэкхот считалась кожей города, у Калура было защитное покрытие из стали и железа, которое состояло из различных труб и изгибающихся компонентов, как мышцы и тканевые волокна под кожей. 
 Городская стена Калура состояла из перекрывающихся, изгибающихся, дымящихся труб. Все оборонное оборудование Калура также было построено на этих открытых паровых трубах. Люди, стоящие за городской стеной, могли легко увидеть различное снаряжение для обороны города, связанное с помощью дымовых труб, рычагов управления, различных трансмиссионных инструментов, клапанов давления и парящих батарей. 
 Они были оружием разрушения. 
 Ядром региона Калур был город Калур, который был огромным городом, построенным на затухшем вулкане. Бесконечная подземная геотермальная энергия привела к бесконечной силе города, которая была передана в необходимые места для поддержки процветания Калура. 
 Весь город Калур был огромной, круглой и упорядоченной паутиной. Окружая вулкан, он распространяется по слоям, занимая лучшую площадь, которая покрывала несколько сотен километров всей территории Калура. 
 Каждое место, каждая дорога и каждое здание в паутине были очень упорядочены. Все сельхозугодия, растения и жилые районы были хорошо разделены дорогами. По сравнению с этим, город Блэкхот был слишком неупорядочен. Плотные и высокие дымоходы, а также заводы с голубыми крышами впечатлили Чжан Те. 
 Этот город был похож на огромную машину, каждая часть которой, была тесно связана разными передачами. 
 Учитывая процветание обрабатывающей промышленности, город Калур был в десять раз больше, чем город Блэкхот. Это был не только производственный центр бывшего Андаманского альянса, но и один из двух самых важных узлов воздушного движения в Андаманском альянсе. Когда Дондер ушел, его первой станцией был также Калур, где он взял дирижабль и улетел. 
 Теперь, город Калур чувствовался перенаселенным, так как беженцы заполняют со всех сторон. Хотя проблем не было, всегда были небольшие неприятности. От Банка золотой птицы рух, по всем путям до зоны контроля города и основной зоны города Калур, искатели работы стояли с поднятыми досками. Точки помощи беженцам, установленные менеджерами Калура, также можно было увидеть повсюду. На базах дирижаблей постоянно высаживались и отправлялись воздушные суда, перевозившие людей туда и обратно. 
 В настоящее время, хотя это был самый хаотичный период в последние десять лет Калура, компании дирижаблей имели самый высокий объем торгов. Было много шпионов, агентов разведки и людей, у которых были специальные миссии из Нормандской империи и династии Сунь, не говоря уже о беженцах. 
 Недавно, Калур стал другим полем битвы для кого-то; кинжалом, арбалетом и отравленным оружием. Каждый день неизвестные трупы можно было найти в тенистых уголках города. Помимо полиции, городская охрана также присоединилась к управлению безопасностью этого города, подобного паутине, даже армия Калура была мобилизирована. 
 Это был цивилизованный и варварский город, полный порядка и хаоса. 
 В качестве гостя зимнего аукциона Саулс, Чжан Те вошел в город Калур. Он жил непосредственно в отеле Саулс, где должен был состояться аукцион. Из-за многочисленных беженцев, стоимость проживания в Калуре была очень дорогой. Цена за номер в отеле Саулс уже взлетела до одной золотой монеты в день. Эта цена была почти в пять раз выше, чем обычно. 
 Бизнес группа Саулс была партнером Банка Золотой птицы рух в Калуре. Она управляла многими предприятиями, в том числе арсеналами, гостиницами, аукционными домами и дирижаблями. Отель, в котором жил Чжан Те, также был частью бизнес-группы Саулс. 
 Чжан Те жил на 17-м этаже. Кроме того, этот отель был построен на горе, поэтому Чжан Те мог видеть весь Калур. На балконе отеля был телескоп, через который, Чжан Те мог видеть далеко. 
 Первоначальное намерение настольного телескопа на балконе отеля было бы для удобства гостей, чтобы насладиться прекрасным видом на Калур. Однако теперь он заставил Чжан Те ясно видеть жестокость войны. 
 В первый день в отеле, он увидел воздушную битву между дирижаблями Нормандской империи и династии Сунь в сумерках в дюжине километров от телескопа. Во время этой воздушной битвы, четыре дирижабля превратились в огневые шары, падающие с неба и разбившиеся в горной местности вокруг Калура. 
 В последнее время, борьба за Калур между двумя крупными странами становилась все более ожесточенной. Хотя Чжан Те мог ясно видеть воздушное сражение, он не знал, сколько солдат были ранены и убиты в горах каждый день. Колонны дыма, постоянно поднимающиеся из далеких мест, и огни, которые каждый день освещали горизонт ночью, были предупреждением Чжан Те о том, что происходит за пределами. 
 Он глубоко вздохнул. 
 Поскольку он не хотел создавать проблемы, и не был настроен бродить снаружи, Чжан Те остался в своей комнате все два дня. Он даже ел в комнате. В течение этого времени, он продолжал спокойно культивировать, полировать свои горящие точки, укреплять свою духовную энергию и постоянно убивать диких животных в ситуациях возвращения проблем в его комнате. Он погрузился в свой мир, и очень скоро прошло два дня. 
 Вечером перед аукционом, когда Чжан Те закончил практиковать свою духовную энергию, а два счета рассеялись, он почувствовал, что его духовная энергия немного выросла. В этот момент, в его голове внезапно появилось сообщение. 
 - Система обнаружила, что духовная энергия лорда замка достигла самого низкого уровня, необходимого для формирования пространственного духовного существа в замке Черного железа. 
 - Пространственные духовные существа могут помочь лорду замка в управлении Замком Черного Железа, выполнять приказы оставленные Лордом Замка, и отвечать на любые вопросы Лорда замка, о Замке Черного Железа и Фруктовом Дереве кармы Маньцзюйсака. 
 - Следующие ресурсы должны быть потрачены, чтобы сформировать пространственное духовное существо: 
 Хранилище базовой энергии: 300 
 Значение ауры: 9000 
 Значение заслуги: 60000 
 - Вы хотите его сформировать?　 
 --Да или нет. 
 Такое резкое сообщение ошеломило Чжан Те. Вскоре после этого, он взволновался. 
 «Кажется, что замок Черного железа собирается создать для меня духовного менеджера. Но на этот раз, это может потребовать немного больше ресурсов, особенно очков заслуги. После освобождения такого количества дождевых червей, я накопил только 62000 очков заслуги. Если я захочу сформировать духовное существо, почти все очки заслуги будут использованы вместе с половиной хранилища основной энергии. Это стоит того?» 
 Подумав об этом некоторое время, Чжан Те пристально посмотрел на последнюю половину предложения, введения функций пространственного духовного существа: «... ответит на любые вопросы лорда замка, о Замке Черного Железа и Карма Фруктовом Дереве кармы Маньцзюйсака». 
 «Любые вопросы о маленьком дереве и пространстве?» 
 Вспомнив, когда в прошлый раз он не нашел никакой информации о дрожжах в частной библиотеке, Чжан Те сжал зубы и щелкнул «Да» в своем уме. Даже если только для решения его вопросов о маленьком дереве и пространстве, он чувствовал, что это будет очень полезно. В конце концов, в последние дни у него было много вопросов о фруктах маленького дерева. 
 - Признание формирования пространственного духовного существа! 
 - Выберите вид духовного существа. 
 - Человек или другой? 
 --Человек. 
 - Выберите пол пространственного духовного существа. 
 --Мужчина или женщина. 
 --Мужчина. 
 - Выберите основную черту личности пространственного духовного существа. 
 --1. Перфекционист. 2. Привязчивый. 3. Амбициозный. 4. Художественный. 5. Умный. 6. Честный. 7. Активный. 8. Лидер. 9. Мирный. 
 Чжан Те тщательно прочитал введение. 
 «Перфекционист, я не придирчивый человек. Я не хочу такую личность. Пасс... 
 «Привязчивый. Хм, кажется, немного ноюще. Достаточно иметь одну маму(:D). Пасс... 
 'Амбициозный. Это кажется приятным. Я посмотрю позже ... 
 «Художественный. Ухм, этот кажется немного сентиментальным, нет таким уж и умным ... 
 «Умный. Ухм, это кажется хорошим, я посмотрю позже ... 
 «Честный. Кажется, это немного скучно. Я не хочу жесткого парня в таком свободном месте. Это не хорошо, пасс ... 
 «Активный. Не нужно быть таким активным в замке Черного железа. Пасс... 
 «Лидер. У меня нет хобби быть жестоким в обращение. Пасс... 
 «Мирный. Кажется, это немного самоограничено. Пасс...' 
 Некоторое время смотря на амбициозного и умного, Чжан Те наконец выбрал Амбициозного, как личность пространственного духовного существа. 
 - Особенности Амбициозного пространственного духовного существе: 
 - Он хочет проявить себя в любое время. Он очень уверен. Ему нужно ваше согласие и похвала. Он боится быть не принятым Лордом Замка. Его основной менталитет - если у меня нет никаких достижений, моя жизнь бесполезна. У него сильные амбиции и он любит сравнения. Ему также нравится власть. Кроме того, он трудоголик, который не умеет выражать свои внутренние чувства, также он очень нарцистичен и высокомерен. 
 Это пространственное духовное существо, слишком энергично. Он стремится победить других! Он любит принимать ваши вызовы и связывать свои ценности и достижения с вашими. Он искренне поможет вам преследовать цели. Он твердо верит, что он может делать все в этом мире. 
 - Вы хотите его сформировать? Да или нет? 
 --Да! 
 -Пространственное духовно существо будет создано! 
 - Это займет двенадцать часов, чтобы сформировать духовное существо. Во время формирования, лорд замка не сможет получить доступ к замку Черного железа. 
 Ночь прошла быстро(как обычно, на самом интересном).
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Глава 256: Знакомый человек



Рано следующим утром, вскоре после того, как Чжан Те поднялся и съел завтрак, он услышал стук в дверь. 
 Открыв ее, он увидел на улице 20-ти летнюю блондинку. 
 «Приятно познакомиться с вами, сэр, я из аукционного дома Саулс. Вот ваш костюм и маска для участия в аукционе. Он начнется в 8:00. Лучше всего, если вы сможете придти за 5-10 минут. После 8:00 утра, подземные ворота, ведущие на аукцион, будут закрыты! " 
 Наблюдая за Чжан Те, блондинка показала кокетливую улыбку. «У вас есть 40 минут до начала аукциона. В этот период времени, если у вас есть какие-либо требования, я могу сопроводить вас. Вы можете позвать меня, если у вас возникнут проблемы!» 
 "Нет, спасибо!" 
 Чжан Те взял предметы с подноса и закрыл дверь. В тот момент, когда он закрыл дверь, девушка снаружи выглядела немного расстроенной. 
 Старик из банка золотой птицы рух сказал Чжан Те, что пока он там живет, Аукционный дом Саулс отправит кого-нибудь, чтобы пригласить его. Чжан Те не думал, что этот аукцион начнется так рано. 
 Люди, которые были квалифицированы для участия в зимнем аукционе Саулс, были богаты и благородны как в бывшем Андаманском альянсе, так и сейчас. 
 Сам Чжан Те вошел в аукцион из-за кольца. Многие девушки, работающие на аукционах и в отелях, были похожи на Мэри. Они были не плохими, но любили только богатых и влиятельных людей. Каждый день они мечтали стать фениксом. Пережив событие «Мэри» в городе Блэкхот, Чжан Те не почувствовал ничего странного в отношении этих женщин. 
 Одежда состояла из черного бурнусе(длинная, свободная накидка) и тонкой латунной маски, которая могла покрыть все лицо. Глазная часть маски имела два куска желтого стекла, поэтому люди не могли даже идентифицировать цвет глаза владельца маски. Чжан Те надел маску и обнаружил, что две части желтого стекла не повлияли на его видение. 
 На ней был номер, который использовался для определения статуса владельца маски на лбе маски. Номер Чжан Те был «E26». На этом аукционе, все операции, которые проводил Чжан Те, записывались на этот номер. После аукциона, Аукционный дом Саулс очистит свои собственность и переведет их обратно в банк золотой птицы рух. Это было одноразовое обслуживание. 
 Зимний аукцион Саулс был очень скрытным, что означало, что ни один из людей, посещающих этот аукцион, не должен раскрывать свой статус. Перед тем, как войти на аукцион, им пришлось прикрыться. Это сделало атмосферу очень загадочной и возбудило Чжан Те. В конце концов, это был его первый визит на аукцион. 
 Помимо плаща и маски, принесенных девушкой, Чжан Те купил для себя высококлассный костюм в торговом центре отеля по предложению банка золотой птицы рух. Он не носил одежду беженца, которую он использовал, чтобы покрыть его статус. 
 Одежда, которую он носил сейчас, была самой дорогой, которую Чжан Те одевал с самого рождения. Семь-восемь штук, включая кожаную обувь и носки, стоили ему более шести золотых монет. Их материалы и мастерство были очень хорошими. Хотя они были не самыми лучшими, по крайней мере, они заставили Чжан Те выглядеть богатым человеком. 
 На самом деле, Чжан Те все еще был должен более 100 золотых монет за обслуживание банку золотой птицы рух. Наряду с процентом, они, в конце, будут вычтены из окончательной цены кольца. Аукционная комиссия аукционного дома Саулс составляла 2% от итоговой цены товара. Что касается того, получит ли банк золотой птицы рух немного больше прибыли от аукционной комиссии этого кольца, Чжан Те не знал. 
 Одев маску и плащ, которые могли даже прикрыть его волосы, Чжан Те посмотрелся в зеркало и вообще не мог распознать человека в зеркале. 
 Пространственное духовное существо сформируется после 11 часов утра, до чего было еще более трех часов. 
 На 17-м этаже отеля, помимо Чжан Те, были другие люди, которые будут участвовать в аукционе. Вскоре после того, как он вышел в коридор, под руководством персонала аукционного дома, Чжан Те зашел в эксклюзивный лифт и спустился вниз. 
 Когда он достиг 12-го этажа, лифт остановился, и в него вошли еще двое таких же людей, как и Чжан Те. Они также собирались присутствовать на аукционе. Кроме прекрасной девушки, которая работала в лифте, остальные трое только обменялись взглядами друг с другом. Они даже не поприветствовали друг друга, атмосфера была немного странной. 
 «Дин!» 
 Лифт остановился, и его двери открылись. Перед Чжан Те был глубокий, роскошный подземный туннель. Земля была покрыта красной дорожкой, а по обеим сторонам туннеля горели яркие огни лампы. На входе в лифт, стояли два ряда церемониальных капельдинерш(работники театра, которые отводят посетителей на места). 
 «Добро пожаловать в подземный объект аукционного дома Саулс, аукцион начнется здесь, в подземном доме. Желаю вам больших успехов!» 
 Когда они вышли из лифта, три церемониальные капельдинерши пошли к ним и направили их ко входу в аукционный дом один за другим. Вход был как вестибюль отеля. 
 Две команды воинов в великолепных доспехах стояли на страже, заставляя атмосферу выглядеть очень могущественно. Чжан Те тщательно проверил и обнаружил, что все воины были выше LV 6. Это заставило его сердце забиться быстрее, и он дал высокую оценку силам Бизнес группы Саулс. 
 «Сэр, вам нужна таблетка, меняющая голос?» церемониальная капельдинерша спросила Чжан Те после того, как направила его. «Если вы используете таблетку меняющую голос, ваш голос не сможет быть идентифицирован другими в течение двенадцати часов!» 
 «Хорошо, дайте мне одну, пожалуйста!» 
 На входе в аукционный дом продавались таблетки для смены голоса. Другие два человека, которые спустились вместе с Чжан Те, также получили по одной. 
 После вскрытия восковой герметичной упаковки, Чжан Те увидел пилюлю белого цвета. Поскольку два других человека прямо съели ее, считая, что таблетка была предоставлена всем участникам бесплатно, Чжан Те тоже ее съел. 
 Таблетка мгновенно растворялась в его рту с кислым вкусом. После проглатывания жидкости со слюной, Чжан Те почувствовал, что его горло было немного холодным. Затем он кашлянул и обнаружил, что его голос стал намного ниже. 
 В аукционном доме был главный зал и несколько мини-аукционных залов. Этот аукцион будет проводиться в главном зале аукциона. Когда он прибыл, Чжан Те получил брошюру о предметах, которые будут проданы на этом аукционе. 
 В главном зале аукциона уже было несколько человек, которые сидели на своих местах, в соответствии с их номерами. Чжан Те заглянул в главный зал аукциона и обнаружил, что это похоже на мини-оперную сцену, так как все места окружали сцену по веероподобной схеме. Всего было чуть более 300 мест, выше которых были более продвинутые и скрытые комнаты, что позволило принять участие в аукционе более специальным фигурам. 
 Придя на сиденье с надписью E26, Чжан Те сел и внимательно осмотрел брошюру с предметами, которые будут проданы. В брошюре было много классификаций. Чжан Те вскоре нашел свою цель в разделе «животные / питомцы». 
 - Номер MC 1368 
 --Имя: Золотые уанги. 
 --Количество: 20 групп, 2000 в группе. 
 - Стартовая цена каждой группы - 300 золотых монет. 
 - Пункт доставки: город Калур. 
 Кольцо энергии Чжан Те было частью специального оборудования. 
 - Номер B136. 
 --Имя: Кольцо энергии. 
 - Описание оборудования: сделано из секретного серебра. Как руничное оборудование, оно может увеличить восстановление физической силы носителя на 4%. 
 --Количество: 1. 
 - Начальная цена: 12000 золотых монет. 
 - Пункт поставки: Аукционный дом Саулс. 
 «Я не думал, что такое маленькое кольцо может быть таким ценным». 
 Чжан Те был ошеломлен внутри. 
 В то время как Чжан Те расширял свое видение, изучая брошюру, время начала аукциона приблизилось, и все больше и больше гостей вошли и заняли свои места. Затем весь дом стал шумным. Все гости были в масках. Помимо своих партнеров никто больше не знал, кем являются другие. 
 Когда до начала аукциона осталось всего пять минут, стало шумно. Чжан Те развернул голову в направлении, откуда раздался шум, и посмотрел на вход в зал аукциона. Затем он слегка ошеломился. 
 Внутрь вошел 50-ти летний мужчина с мрачным лицом. Он держал золотую булаву и носил красную пасторскую одежду династии Сунь. На его красном халате был узор из трех лун, напоминая каждому о его статусе - он был трех лунным мулином династии Сунь. 
 Он не носил маску или плащ, как и два могущественных военных офицера династии Сунь, шедшие за ним. Войдя в аукционный дом, они взглянули на шумную толпу с холодным выражением, а затем направились к арендованной комнате. 
 Гости были потрясены первым VIP; однако через две минуты, когда генерал Нормандской империи, который был с усами, вошел с двумя военными офицерами, никто больше не был шокирован. 
 За исключением Чжан Те. 
 Он увидел Рейнхардта, следующего за этим генералом. В маске, Чжан Те открыл рот, но он не произнес ни слова. 
 Генерал Нормандской империи, Рейнхардт и другой военный офицер тоже отправились в арендованную комнату наверху. 
 Затем аукцион начался ...
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Глава 257: Прелюдия Кульминации



Заходя в аукционный дом таким ярким и прямым способом, представители династии Сунь и Нормандской империи немедленно заставили атмосферу дома немного напрячься. Хотя гости на сиденьях ниже VIP комнат не шептались друг с другом, под их масками, многие люди обменивались взглядами друг с другом и имели особые мысли внутри. 
 Думая, присутствовали ли представители династии Сунь и Нормандской империи, чтобы показать их существование или ради предметов в брошюре или просто как небольшой эпизод борьбы за Калур, многие люди приняли решение, что пока предметы были желанны фигурами в двух комнатах наверху они бы сдались бы. 
 Среди них, возможно, то, о чем думал Чжан Те, испугало бы всех остальных. Это было вне его ожиданий, увидеть здесь Рейнхардта, но то, о чем думал Чжан Те, это тот в красной мантии, кто держал золотую булаву. 
 Для других, этот мулин может символизировать авторитет, силу, ужас или хотеть льстить ему. Старик был полностью ходящей сокровищницей. 
 Трахни его ... Трихни его ... Трихни его ... 
 Голос внутри продолжал кричать. В тот момент, когда Чжан Те подумал о преимуществах убийства красной мантии, его сердце начало нереально биться. Каковы были преимущества убийства этого старого парня? По меньшей мере, десятки тысяч очков заслуги; Сияющий Фрукт, который мог бы повысить его духовную энергию, или Фрукт Суждения. 
 «Трахнуть его!» Чжан Те немедленно принял решение. Он решил найти шанс убить этого старика после аукциона. У него была бы более высокая возможность убить красную мантию в городе Калур, чем на поле битвы. Трудно было убить его, когда он 
 сопровождался двумя силачами династии Сунь. Чжан Те мог даже столкнуться с множеством непредсказуемых опасностей. Но как он мог добиться успеха, если бы он даже не пытался? Как он мог добиться больших успехов, не желая рисковать жизнью? 
 Навык связывания, принесенный фруктом Суждения, спас жизнь Чжан Те в критический момент и помог ему изменить ситуацию. 
 Образовав намерение убийства внутри, Чжан Те не мог не оглянуться на мулина в красном халате. Затем он медленно сделал глубокий вдох ... 
 ... 
 «Спасибо всем за участие в ежегодном зимнем аукционе аукционного дома Саулс». Когда наступило 8 часов утра, немедленно появился аукционист в наборе черного церемониального халата. Возможно, он также знал, что у этих фигур не было терпения, чтобы слушать его дерьмо, после его приветствия он сразу начал процедуры аукциона. 
 «Первый лот на сегодня - это кристальная пирамида ...» Вскоре после того, как его голос затих, изображение этой кристальной пирамиды было отображено на экране сзади проектором: «Эта кристальная пирамида - естественное сокровище, которое образовалось в воде класса 5. После открытия и полировки кристалла класса 5, вы получите ядро этой кристаллической пирамиды класса 5. Прямой диапазон покрытия его кристаллического энергетического поля составляет 1,8 м. Не будем упоминать о его функции по полировке горящих точек, так как это и так известно, всем. Стартовая цена этого предмета - 500 золотых монет. Самое низкое увеличение каждой ставки - 10 золотых монет. Начали!» 
 Вскоре цена кристаллической пирамиды прорвалась через 1000 золотых монет и была окончательно продана за 1250 золотых монетах. 
 Чжан Те глубоко вздохнул. Это был его первый раз, когда он видел, как деньги тратили как воду. Кроме того, он также впервые увидел такую передовую кристаллическую пирамиду. Раньше, самым совершенным кристаллом, который он видел, был «кристалл электрического генератора класса 4». Он увидел его в кабинете менеджера Хэнса из Бойцовского клуба. Кристалл класса 5 был по меньшей мере в 10 раз более ценным, чем кристалл класса 4, и его можно было редко увидеть. 
 Сердце Чжан Те забилось. Несмотря на то, что он не продал свое кольцо в этот момент, он все равно мог делать ставки на аукционе. Его крупнейшим лимитом была стартовая цена его кольца - 12000 золотых монет. 
 Из брошюры он знал, что в общей сложности было 11 кристаллических пирамид класса 5. Поэтому он не торопился. Он просто ждал, чтобы увидеть окончательные цены на другие кристаллы класса 5. 
 Исходя из конечной цены первой пирамиды класса 5, окончательные цены на другие кристаллы класса 5 варьировались от 1000-1300 золотых монет в зависимости от их размеров и качества. Они были выставлены на аукцион быстро и эффективно. Когда дело дошло до 8-го, Чжан Те также назвал свою ставку и, наконец, получил пирамиду весом 5,7 кг по цене 1280 золотых монет. 
 Поскольку это был его первый раз, когда он тратил более 1000 золотых монет на один предмет, рука Чжан Те была мокрой, когда он поднял доску. Между тем, его адреналин сильно вырабатывался. Когда его окончательная цена была принята, Чжан Те почувствовал себя расслабленным внутри и немного измученным. 
 На этот раз, я потратил полную зарплату папы за 100 лет. Чжан Те рассмеялся, чувствуя себя очень возбужденным. 
 В этой эпохе, среди всех аукционов, кристаллы и камни всегда будут стоить больше всего. Эта группа кристаллов класса 5 использовалась только для разогрева аукциона. Позже, другие кристаллы и камни будут постоянно продаваться. 
 Хотя, просматривая брошюру и слушая краткое введение аукциониста по этим предметам, Чжан Те уже многому научился и широко расширил свое видение. 
 Раньше, гости внизу опасались, что представители династии Сунь и нормандской империи влезут во все; но неожиданно, за 2 часа, когда было продано большое количество предметов, ни один из двух человек в VIP комнатах наверху не открыл рта. Они просто молча смотрели. Поэтому гости внизу успокоились и начали часто давать цены, делая весь аукционный дом все более и более шумным. 
 Теперь, Чжан Те понял, что он был аутсайдером аукционного дома, так как цены на эти кристаллы и камни всегда стоили бы тысячи даже десятки тысяч золотых монет. Кристаллическая пирамида, которую он получил, была самой дешевой. 
 Первая небольшая кульминация вспыхнула на первом алхимическом объекте. В тот момент, когда он был показан, большинство участников задумались. 
 «Это ожерелье из солнечного камня, созданное мастером-алхимиком, его чудесный эффект был полностью активирован мастером-алхимиком. У этого ожерелья есть два атрибута: во-первых, мужество, которое могло бы сделать носящего невосприимчивым к отрицательности и отчаянию, вызванным некоторыми навыками духовного контроля и лечение и облегчение симптомов пациентов с меланхолией, во-вторых, криты, которые могут восстановиться через 7 дней. Каждые 7 дней, это ожерелье может принести криты в 120% их боевой ци для воинов ниже LV 10. Стартовая цена этого ожерелья было 21000 золотых монет. По крайней мере, 100 золотых монет для каждой ставки. Начали». 
 В тот момент, когда аукционист прекратил говорить, первый человек закричал цену 25000 золотых монет. Затем следующие предложения. Окончательная цена была зафиксирована на 58000 золотых монет, разбив рекорд наивысшей цены на этом аукционе. 
 Во время процесса, в маске, рот Чжан Те открылся в шоке, глядя на тех аукционистов, которые рассматривали золотые монеты, как ничто, когда это золотое, блестящее ожерелье из солнечного камня отправилось его новому владельцу. Чжан Те казался окаменел. 
 Камни Солнца не были дорогими, поскольку это были только полу-драгоценные камни. Судя по цене, он даже не мог сравниться с чистыми рубинами и сапфирами, которые он подарил Беверли, Алисе и Пандоре. Многие ювелирные магазины в городе Блэкхот продавали различные украшения из солнечных камней. Для сравнения, эти украшения были очень дешевыми. Даже будучи сделанными из лучших солнечных камней и чистого золота, большинство их цен было всего несколько десятков золотых монет. Шпильки из солнечного камня, ожерелья и кольца, которые носят девушки в ассоциации розы, были еще дешевле, что стоило им 10 с чем-то серебряных монет. 
 Однако, стартовая цена этого ожерелья из солнечного камня была 25000 золотых монет! 
 Его окончательная цена составила 58000 золотых монет! 
 Почему цены были настолько различными. Единственная причина заключалась в том, что ожерелье из солнечного камня происходило от мастера-алхимика. Таинственные атрибуты 
 и энергия этого солнечного камня были активированы, что сделало его настолько удивительным. 
 Это было действительно волшебство. Даже назвав это прикосновением Мидаса, которое превращает все в золото, невозможно описать способность алхимиков. 
 Это был первый случай, когда Чжан Те был потрясен достижением алхимиков. Огромная волна поднялась в сердце юноши. Слабо, Чжан Те услышал голос из глубины его внутреннего сердца, стремление, которого он никогда не испытывал раньше ... 
 Это ожерелье из солнечного камня только открыло прелюдию скрытой кульминации на этом аукционе.
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Глава 258: Мечта стать алхимиком



Ни один из гостей, сидящих внизу, не заметил, что, с тех пор, как первый продукт мастера-алхимика был показан, выражения мулина в красной мантии из династии Сунь и генерала из Нормандской империи, становились все более мрачными. Казалось, что они немного нервничали и уделяют больше внимания следующим предметам, которые сегодня выставлены на аукцион, особенно этому продукту от мастера-алхимика. 
 Не только люди в комнатах, даже многие гости внизу были поражены. По некоторым причинам, количество продуктов от мастеров-алхимиков, по-видимому, сегодня немного больше, чем обычно. Они знали, что продукты мастеров-алхимиков редко видели в аукционном доме в последние годы. Что случилось в этом году? Кто был таким щедрым? 
 Чжан Те посмотрел в брошюру и обнаружил, что введение в продукты мастера-алхимика было самым простым. 
 - Было выставлено еще несколько продуктов мастеров-алхимиков. По просьбе клиента, мы должны хранить эти предметы в тайне до начала официальных процедур. Поэтому мы не будем описывать их. Спасибо за Ваше внимание. 
 После ожерелья из солнечного камня, было продано еще несколько продуктов мастера-алхимика. 
 Второй продукт мастера-алхимика - это кольцо из Пато-камня, которое использовалось для того, чтобы люди стали спокойными и более сообразительными. В качестве фаворита всех полевых командиров и других профессий по разведке, это кольцо было зафиксировано на окончательной цене в 49 000 золотых монет. 
 Третьим произведением мастера-алхимика, была пара сережек из никель-железного метеорита, которые использовались для увеличения фокуса и быстрого входа в 
 медитативное состояние. Этот продукт может уменьшить шанс попасть под влияние дьявола, во время медитации на 50%. Таким образом, это было также сокровищем культиваторов и, наконец, было продано по цене 52 600 золотых монеты. 
 Четвертым произведением мастера-алхимика, был лобный орнамент(украшения для лба) из лазурита. Его эффект заключался в том, чтобы питать и мобилизовывать духовную энергию, а также увеличивать восприятие. Поэтому оно поставило новый рекорд - 62 800 золотых монет. 
 Когда был показан лазуритовый лобный орнамент, атмосфера в доме нагрелась, так как никто не мог себе представить, что на этом ежегодном зимнем аукционе Саулс, появятся четыре произведения мастера-алхимика. Раньше, было всего одна или две штуки. Что случилось сегодня? Что было еще страннее, так это то, что все образцы этих предметов были для женщин. Кажется, они были одним набором украшений для женщины. 
 'Это невозможно! Даже королева Нормандской империи не могла иметь такой набор бесценных украшений, сделанных мастером-алхимиком.» Много посетителей думали внутри. 
 Даже если Чжан Те чувствовал, что что-то не так с этим аукционом, как скрытый поток, и беспокойство было на подъеме. В результате, когда они услышали, что есть еще один продукт от мастера-алхимика, многие люди были потрясены, и они встали со своих мест. В то же время, звук того, как кто-то глубоко вздохнул, дрейфовал по всему аукциону. 
 «Следующий предмет также исходит от мастера-алхимика: это пара браслетов, сделанных из граната с его особыми свойствами, полностью активированными. Это, безусловно, фаворит всех женщин, поскольку они могут сохранить красоту и сохранить молодость. Дополнительно, они могу улучшать кожу, повышать жизнеспособность ци и крови, а также здоровье органов, которые связаны с женской репродуктивной системой ... " 
 Глаза Чжан Те были прикреплены к проекции проектора позади стола. Фотография этой пары гранатовых браслетов была увеличена во много раз, что позволило людям увидеть их детали. 
 В глазах Чжан Те, это не была пара обычных гранатовых браслетов. Они выглядели фиолетовыми среди красного граната, что сделало их полностью похожим на обычные. Однако было странно, что на поверхности гранатового цвета были какие-то таинственные мелкие зерна, которые проникали изнутри. Чжан Те не видел таких же зерен на других обычных украшениях. Если бы эта пара браслетов не была достаточно увеличена, эти таинственные мелкие зерна почти не могли быть замечены Чжан Те с его позиции. 
 Может быть, это знак, оставленный мастером-алхимиком после нажатия и активации способностей камней? Это, по-видимому, было единственной разницей между ними и обычными браслетами, которые можно было купить по цене 10 с лишним серебряных монет, кроме того, что эта пара браслетов выглядела более блестящей, чем обычные. 
 Он был прав. 
 «Как вы можете видеть, эти три каменных цветка были активированы мастером-алхимиком на паре браслетов, что означает, что были активированы три особых свойства и способности гранатовых камней. В качестве первого лота, который имеет три атрибута на этом аукционе, оно не может помочь вам бороться или культивировать, но оно может сделать женщину более красивой и здоровой. Поэтому, стартовая цена этой пары браслетов составляет 38000 золотых монет. Каждая надбавка не должна быть ниже ... " 
 Прежде чем аукционист закончил говорить, человек во втором ряду перед Чжан Те, не мог дождаться, чтобы открыть рот, «50 000 золотых монет!» 
 «56 000 золотых монет!» 
 «58 000 золотых монет ...» 
 «60 000 золотых монет ...» 
 Вскоре, цена этой пары гранатовых браслетов выросла более чем на 70 000 золотых монет, цена спугнула многих людей, которые предлагали в начале. Но все же, были некоторые богатые и могущественные гости, предлагающие свои ставки. 
 Сидя на своем месте, Чжан Те продолжал дрожать при каждом увеличении. Это было не из-за испуга, а из-за его собственного волнения. 
 «100 000 золотых монет!» Человек, сидящий в первом ряду аукционного дома, резко вклинился. После этого предложения, этот человек отодвинул плащ и капюшон. Затем, она сняла с лица латунную маску. Когда она повернулась, все увидели лицо 40 с лишним летней женщины, которое выглядело очаровательно. У нее были розовые щеки, изгиб и длинные глаза. Кроме того, она также выглядела острой и имела намерение убийства. Она посмотрела на всех гостей позади нее и настойчиво сказала с улыбкой: «Эти браслеты будут принадлежать этой матери. Кто посмеет забрать их у меня?» 
 "Черная вдова!" Некоторые гости позади нее вздохнули, и кто-то пробормотал. 
 Аукцион вскоре восстановился. 
 Хотя Чжан Те не знал ее истинного статуса, судя по ее виду, казалось, что многие люди знают ее статус. Кроме того, эта женщина казалась также ужасающей. По крайней мере, никто не хотел предлагать более 100 000 золотых монет, чтобы купить пару браслетов за счет оскорбления этой женщины. 
 Увидев, что никто не произносит ни слова, женщина повернулась и пристально посмотрела на аукциониста, не сказав ничего более. Поднимая маленький молот, аукционист силой проглотил ее слюну: «Кто-то предлагает 100 000 золотых монет. Есть ли более высокое предложение? Нет? 3, 2, 1, продано!» 
 Когда маленький молоток ударил, эта женщина, названная черной вдовой, снова села на место. К тому времени, лоб аукциониста был покрыт каплями пота. 
 «Следующий предмет - последний продукт мастера-алхимика на этом аукционе ...» 
 Услышав слова аукциониста, все гости испугались, вызвав шум. 
 «Что? Еще один продукт от мастера-алхимика? Является ли этот зимний аукцион Саулс эксклюзивным для мастеров-алхимиков?» 
 «Это невозможно. Это был 6-й. Даже на больших аукционах, люди вряд ли могли увидеть так много продуктов от мастеров-алхимиков на одном аукционе!» 
 «Если бы нас уведомили ранее, что на этот раз на аукционе будет продано так много продуктов от мастеров-алхимиков, мы были бы более подготовлены. Аукционный дом Саулс должен был уведомить нас как минимум за 1 месяц до этого, чтобы мы могли подготовить соответствующую сумму средств. Какова ваша цель, не уведомляя нас перед аукционом? " Многие начали жаловаться на аукционный дом Саулс. 
 «Если бы я был уведомлен за месяц до этого, я бы никогда не отказался от этой пары колец из Пато-камня!» 
 «Аукционный дом Саулс должен дать подходящий ответ!» 
 «Нам нужна справедливость!» 
 Чжан Те посмотрел на аукционный дом с интересом. Даже два человека рядом с ним стали так взволнованы, что они встали и громко пожаловались. Эти люди обвиняли Аукционный дом Саулс за то, что не выполнили свое обязательство предоставить им точные данные. Поскольку каждый продукт от мастера-алхимика стоил бы десятки тысяч золотых монет, даже 100 000 золотых монет. В настоящий момент, это не была небольшая сумма денег. Для некоторых людей в настоящее время, если они не подготовили бы их заранее, им было бы трудно позволить себе даже один продукт. 
 Аукционист на сцене был довольно смущен, так как не мог одновременно ответить на множество жалоб. Когда толпа становилась все более разъяренной, из-за чего аукцион не мог продолжиться, на сцене появился 60-ти летний мужчина. 
 Когда старик появился, аукционист поспешно отступил со сцены. Между тем, Чжан Те также заметил, что, хотя аукцион стал немного беспорядочным, с самого начала, представители династии Сунь и Нормандской империи, сидящие в VIP комнатах наверху, вообще не показывали никаких выражений. 
 «Могу я обратить ваше внимание ...» Старик осмотрелся вокруг. Услышав его слова, яростная и жалующаяся толпа мгновенно успокоилась. Многие люди, казалось, знали статус этого старика: «Как директор Бизнес группы Саулс, я очень сожалею о ваших проблемах на этом аукционе. Но я должен честно сказать вам, что в качестве спонсора этого аукциона, мы были уведомлены о том, что куча алхимических продуктов будет продана на аукционе здесь, один день назад, поэтому у нас не было времени поделиться этой информацией со всеми вами. Кроме того, за 10 минут до начала этого аукциона, когда эта партия алхимических продуктов были доставлены в этот аукционный дом, мы не знали, чем они были. Мы также шокированы ими. Однако, мы не могли отказаться от просьбы владельца, хранить эти алхимические продукты в секрете.» 
 "Кто?" Низкий голос вырвался из медной маски: «Кто выставил эти продукты? Такая просьба и отношение были грубыми для аукционного дома Саулс. Мы хотим знать, чья это была просьба, что бизнес группа Саулс не могла отказать! " 
 Стоя на сцене, старик глубоко вздохнул: «Это клан Селиндор, поручил аукционному дому Саулс продать эти алхимические продукты, в том числе последнюю пару алхимических продуктов!»
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Глава 258.5: Мечта стать алхимиком



Услышав его ответ, весь дом стал тихим. Клан Селиндор был также знаменитым кланом железных ворот, правящим кланом города Калур. Развитие всего региона Калур в значительной степени выиграло от кропотливого усилия всего клана железных ворот в течение многих поколений. Чжан Те вспомнил, что, когда они посещали тренировку выживания, арбалет «Железные ворота Т21», принесенный толстяком Барлэй, был произведен кланом Селиндор. Великолепно расположенный в Калуре, этот клан был также самым мощным военным поставщиком и создателем машин в бывшем Андаманском альянсе. По сравнению с этим кланом, клан Грегори в городе Блэкхот был просто деревенским богачом. 
 По какой-то причине, Чжан Те слабо чувствовал, что сегодня на этом аукционе произойдет что-то большое. 
 «Если у вас больше нет вопросов, мы перейдем к последнему алхимическому продукту на сегодня. Поскольку этот алхимический продукт очень особенный и никогда не продавался на аукционе в истории аукционного дома Саулс, возможно, вы на самом деле не видели такой алхимический продукт на таком коротком расстоянии, поэтому, когда оно будет показано через некоторое время, будьте спокойны и не пытайтесь приблизиться чтобы посмотреть или прикоснуться к нему в случае ненужных неприятностей и опасностей. Иначе мы будем вынуждены принять меры! » Сказав это, старик хлопнул. Мгновенно команда солдат с полной броней вышла из-за кулисы, и они окружили сцену и в основном изолировали сцену от гостей. 
 После того, как эта группа солдат сформировала периметр, два человека в белых перчатках, подняли по одному серебряному чемодану, и вышли на сцену из-за кулис. После этого, они осторожно поместили чемоданы в витрину аукционного стола. Затем они открыли чемоданы и скорректировали предметы в чемоданах из горизонтального 
 положения в вертикальное положение для удобства, чтобы каждый мог их четко увидеть. Между тем, проектор более четко увеличил изображения двух предметов. 
 Учитывая внешний вид, эти два предмета были похожи на два огромных «страусиных яйца» из специального материала. Их корпуса были покрыты черными и белыми спиральными зернами. Никто не знал что это такое. По крайней мере, Чжан Те стал совершенно запутанным, когда увидел два «страусиных яйца». 
 Среди них, только два военных офицера династии Сунь и Нормандской империи в комнатах наверху сменили свои лица при виде двух «страусиных яиц». Затем они опустили головы, чтобы поговорить со своим генералом или мулином. 
 «Вы должны были слышать об этих двух предметах. Особенно в последние дни, династия Сунь и Нормандская империя соответственно сбросили 1 или 2 таких предмета в противоположные города!» Старик объяснил неясно. После короткой тишины, дом вдруг стал шумным. 
 «Что? Вы имеете в виду, что это алхимические бомбы - единственное тепловое оружие(кто не понимает почитайте и инете) в эпоху Черного железа?» 
 Высокий голос прозвучал, и все остальные были в шоке. Даже глаза Чжан Те выскочили из их гнезд. 
 «Правильно, эти два предмета - это алхимические бомбы - единственное тепловое оружие в эпоху Черного железа, а также последние алхимические предметы на сегодня. В настоящее время, взрывной эквивалент самых мощных алхимических бомб, сделанных алхимиками в династии Сунь и Нормандской Империи составляла соответственно 350 кг и 500 кг тротила. Однако, взрывной эквивалент каждой из этих двух алхимических бомб, которые вы видите здесь, составляет 1 тонну тротилового эквивалента ». 
 Сказав это, директор бизнес-группы Саулс на сцене выдавил горькую улыбку и вытянул руку: «Не спрашивайте меня, что это значит, взрывной эквивалент и тротил, поскольку я тоже не знаю. Эти технические термины, используемые алхимиками для измерения силы алхимических бомб. Они произошли из эпохи до катастрофы, которые были строго регламентированы. Я просто повторяю то, что говорят книги. Я спросил профессионала о мощности 1 тонны тротилового эквивалента, перед тем, как прибыть сюда. Мне сказали, что такая бомба может уничтожить весь аукционный дом, отель Саулс над ним и всех людей внутри! » 
 Услышав такое объяснение, все, включая Чжан Те, были потрясены. 
 Осмотревшись, директор бизнес группы Саулс продолжил: «Стартовая цена каждой бомбы - 1 золотая монета. Доступны торги для двух человек, в одно и тоже время. Начали...» 
 1 золотая монета за 1 алхимическую бомбу с ужасающей силой? 
 Ты шутишь, что ли? Возможно, вы не сможете купить такое ужасное оружие по цене 100 000 золотых монет. Потому что все бомбы являются стратегическим оружием в руках страны и крупных сил. Никто фактически не продавал их вообще, не говоря уже о покупке одной по цене одной золотой монеты. Алхимики были как ужасающими, так и устрашающими, потому что в эту эпоху, только они могли произвести такое ужасное убийственное оружие, которое почти не принадлежало этой эпохе. 
 Никто из присутствующих, не был идиотами, за долю секунды, они поняли, почему они могли видеть здесь представителей Нормандской империи и династии Сунь, и почему две алхимические бомбы должны быть выставлены на аукцион сразу. 
 «1 золотая монета!» 
 «1 золотая монета!» 
 Когда весь дом стал настолько тихим, что можно было услышать даже падающую на землю иголку, два голоса вышли из двух комнат наверху. Кроме них, никто больше не осмеливался предложить. Даже те люди, которые громко жаловались, что они не подготовили достаточно денег и упустили возможность купить алхимический продукт, также стали такими же спокойными, как камень. Казалось, они вообще не видели «большую сделку». 
 «1 золотая монета, 1 золотая монета, два человека поставили. Есть ли более высокое предложение? Нет? Ну, продано!» 
 Молоток ударил, сделав звук, который был более хрустящим, чем когда-либо раньше, как одинокие аплодисменты после того, как исполнитель закончил одинокое выступление на сцене театра. 
 В это время, люди с комнаты наверху, уже спустились по лестнице: «Нам нужно проверить предмет». Мулин в красной мантии, кто держал свою золотую булаву, теперь выглядел черным, как древесный уголь. Наблюдатели могли даже увидеть, что мулин держал свою золотую булаву настолько сильно, что его палец даже выглядел белым. 
 "Конечно!" Директор бизнес группы Саулс кивнул, и солдаты дали ему путь. 
 Увидев одного военного офицера династии Сунь, идущего туда, генерал Нормандской империи также кивнул своему военному офицеру рядом с ним. Таким образом, военный офицер Нормандской империи также прибыл туда через короткое время. 
 Под пристальным взглядом толпы, два офицера начали проверять предметы в серебряных чемоданах. Менее чем через полминуты, два военных офицера с мрачными выражениями, кивнули мулину из династии Сунь, и генералу Нормандской империи соответственно. После того, как они оставили 1 золотую монету, они аккуратно положили бомбы и покинули сцену с чемоданами. 
 После этого, представители династии Сунь и нормандской империи ушли. 
 В это время, все гости бросили взгляд на директора бизнес группы Саулс. Даже Чжан Те понимал, что этот аукцион был всего лишь инструментом, который клан Селиндор использовал, чтобы отправить сообщение и продемонстрировать свою силу. 
 Это был не простой аукцион, а большое событие, которое могло бы повлиять на положение региона Калур и процесс войны между династией Сунь и нормандской империей. В этом большом событии, было два ключевых информационных пункта: во-первых, клан Селиндор получил поддержку мастера-алхимика, чья способность была намного выше, чем у лучших алхимиков в Нормандской империи и династии Сунь. 
 Все наблюдали за этим человеком на аукционной сцене и ждали, когда он что-нибудь скажет. 
 Как и ожидалось, под ожидающими глазами, директор бизнес-группы Саулс наконец-то обнародовал сообщение. 
 «Клан железных ворот объявит сегодня, что их следующая глава клана - Алексия Селиндор. Алексия Селиндор вышла замуж за мастера-алхимика, когда она училась на Восточном континенте. Все принадлежащие клану Железных ворот, включая город Калур, будут находиться под защитой этого мастера алхимика. Эти алхимические продукты, выставленные на аукцион сегодня, были небольшими подарками, отправленными от этого алхимика клану железных ворот " 
 Весь аукционный дом снова замолчал. 
 Через некоторое время, кто-то из гостей вздохнул: «Тогда война между Династией Сунь и нормандской империей за Калур почти подошла к концу!» 
 ... 
 В этот момент, этот голос и это устремление в голове Чжан Те стало яснее, чем когда-либо. 
 Это была мечта, к которою Чжан Те стремился с тех пор, как он родился впервые, мечта, которая забурлила кровь Чжан Те. 
 В этой мечте, Чжан Те был больше, чем прикосновение Мидаса, которое могло превратить камень в золото. 
 Он мог спасти весь город ... 
 Он может изменить войну ... 
 Он мог быть самой большой опорой и честью всех, кто был рядом с ним ... 
 ... 
 Аукцион продолжился. Наконец, кольцо энергии Чжан Те было продано по фиксированной цене в 21600 золотых монет, что еще раз увеличило кошелек Чжан Те. 
 Вскоре после того, как кольцо Чжан Те было продано, в голове Чжан Те появилась строка. 
 - Пространственное духовное существо Замка Черного Железа сформировалось. Панель управления Замка Черного Железа завершила первую модернизацию интеллекта. Установлена духовная связь и взаимодействие между Лордом Замка и замком Черного железа через пространственную дверь(он может изменять все в замке, не входя в него, я так предполагаю) ... 
 Вскоре после того, как эта линия исчезла, Чжан Те почувствовал, что его духовная энергия в его уме была шокирована, когда в странную арочную дверь влилось огромное количество его духовной энергии. В этот момент, эта дверь была полностью похожа на губку, она постоянно поглощала его духовную энергию. Менее чем за 1 минуту, в голове Чжан Те осталась только ниточка духовной энергии. 
 Когда духовная энергия Чжан Те была почти полностью высушена, эта чудесная дверь слегка задрожала, и ее цвет внезапно стал зеленым и полным жизненных сил. 
 Это было неудобно, когда его духовная энергия была быстро истощена. За эту минуту, у Чжан Те появилась разрывающая головная боль. Он даже расстроился. Однако после того, как чудесная дверь изменила свой цвет, Чжан Те почувствовал, что он установил более глубокий и более тесный контакт с Замком Черного Железа. 
 Раньше он чувствовал, что он и замок Черного железа находятся в двух разных мирах, разделенных дверью. Только после того, как он открыл дверь, он чувствовал внутреннюю часть замка Черного железа. Однако теперь, эта дверь, казалось исчезла, и весь замок Черного железа интегрировался в его восприятие.
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Глава 259: Хеллер и его подчиненные



Основной аукцион аукционного дома Саулс продолжался 4 часа. Согласно договоренности, вспомогательные аукционы начнутся в 14:00, каждый из которых продлится полчаса. Между каждым из двух аукционов был 15-минутный перерыв, так что все гости могли легко выбирать свои собственные вспомогательные аукционы для участия по их желанию. 
 Вспомогательный аукцион для животных и питомцев начнется в 14:45. Поэтому у Чжан Те было почти за 3 часа до его начала. 
 Даже когда он покидал аукционный дом в 12 часов, Чжан Те все еще думал о том, что произошло в аукционном доме ранее. 
 На этот раз, клан железных ворот действительно тихо изменил ситуацию в Калуре. К тому времени, толстый теленок, которым был Калуром, созрел для сбора. Хотя у Династии Сунь и у Нормандской империи была сила, чтобы поглотить его, в эту эпоху, даже самый великий сумасшедший не захотел бы нагло грабить собственность семьи мастера алхимика в качестве трофеев войны. 
 В эту эпоху, каждый алхимик был гнездом шершня, особенно этот парень, который мог просто сделать кучу алхимических предметов и, казалось, имел бесчисленные резервные деньги и большое количество последователей. Иногда, такой человек был еще более разрушительным и страшным, чем армия. 
 Возможно, династия Сунь и нормандская империя все еще будут исследовать, действительно ли клан Селиндор нашел мастера алхимика, чтобы быть их сторонником через другие каналы разведки. Даже только если ради лица, война между армией Железного Рога и Блестящими Перьями в Калуре не закончится мгновенно. Им нужно было найти правильную причину. Чтобы то ни было, этот основной аукцион принес 
 надежду на мир в Калур, который был омрачен войной. Начиная с сегодняшнего дня, столкновения двух сил в регионе Калура резко сократиться, и скоро война полностью закончится. 
 Чжан Те чувствовал, что это было хорошим делом. Поскольку большинство людей, погибших на поле битвы, были простолюдинами из двух стран, а сторона, которая больше всего пострадала в этой войне, были сотни тысяч беженцев в Калуре. Чем раньше эта война подойдет к концу, тем меньше людей умрет. 
 Чжан Те некоторое время думал об этом и обнаружил, что это было немного интересно. От поиска нахождения Нормандской империи, которая атаковала город Блэкхот в Степи Полумесяца, до принятия участия в битве между лагерем железной крови и армией династии Сунь, и бытия свидетелем, как клан железных ворот, изменил ситуацию Калура, Чжан Те обнаружил, что он был свидетелем и испытал каждый важный этап этой войны. Во время этого процесса он созрел. 
 ... 
 Вернувшись в комнату, в тот момент, когда Чжан Те снял с себя одежду и маску, служащий гостиницы привез тележку с едой. 
 «Сэр, пожалуйста, наслаждайтесь едой. Есть ли что-нибудь еще, чем я могу помочь вам?» 
 После доставки обеда для Чжан Те, этот служащий стоял в комнате. 
 «Какова твоя зарплата здесь?» Чжан Те спросил служащего. 
 «С чаевыми, почти 1 золотая монета!» 20 летний служащий честно ответил. 
 Затем Чжан Те вынул свою последнюю золотую монету, взвесив ее в руке, и он кинул ее служащему, который мгновенно схватил ее с восторженным выражением: «Спасибо, сэр, вы слишком щедрый!» 
 «Я хочу кое-что спросить у тебя» 
 Служащий мгновенно сменил лицо, в то время как он поспешно положил золотую монету на тележку, как будто только что прикоснулся к чему-то горячему: «Сэр, у нас есть правила. Мы не можем раскрывать информацию о гостях в отеле. Если об этом узнают, я потеряю свою жизнь!» 
 «Мне не нужна информация о гостях в отеле, а любая информация о представителях Нормандской империи и династии Сунь, кто только что покинули аукционный дом. Ты помоги мне спросить, остались ли они в городе Калур до сих пор. Я думаю, это не слишком сложная задача " 
 Служащий выглядел расслабленным, и поспешно схватил эту золотую монету с тележки, и положил ее в свой карман: «Мне понадобится какое-то время!» 
 «Неважно, у тебя есть 1 час, когда ты вернешься, чтобы убрать посуду, я думаю, ты уже должен справиться с этим!» 
 Затем служащий ушел... 
 На основном аукционе, Чжан Те подумал дважды, прежде чем принять окончательное решение убить представителей династии Сунь, бросившись в опасность. Однако он не думал, что аукцион будет полон кульминаций. Получив одну алхимическую бомбу, представители династии Сунь ушли, напомнив Чжан Те, что его первый план охоты, 
 возможно, провалился. Хотя он знал, что мулин имеет небольшую возможность, что он все еще в городе Калур сейчас, Чжан Те все еще хотел проверить это и посмотреть, предоставят ли боги ему шанс убить их. 
 Закончив обед менее чем за 10 минут, Чжан Те закрыл дверь и закрыл окна перед тем, как отправиться в туалет. Согласно наблюдениям Чжан Те, ванная комната будет последним местом под наблюдением. Несмотря на наличие скрытых каналов наблюдения, они были расположены в салонах и спальнях; Напротив, с таким узким пространством, ванная комната, где все внутри можно было легко увидеть, была более безопасной, и более секретной. Будучи очень осторожным, Чжан Те в эти дни заходил в замок Черного железа в ванной. С тех пор, как он встретился с майором Франкой, Чжан Те стал более осторожным. 
 ... 
 «Как выглядит пространственное духовной существо?» 
 Перед входом в замок Черного железа, Чжан Те стал любопытным. 
 ... 
 «Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа. Я – духовное существо Замка черного железа. Меня зовут Хеллер!» 
 На этот раз, Чжан Те вошел в замок Черного железа намного проще. Почти в тот момент, когда он сосредоточил свое внимание, он вошел. Когда он вошел в Замок, Чжан Те увидел 40-летнего мужчину в наборе тонкого черного церемониального халата, который кланялся, как управляющий. 
 Этот мужчина почтительно кланялся Чжан Те. 
 При виде этого человека, Чжан Те не чувствовал себя обрадованным, но завистливым. 
 Чжан Те поклялся, что не думал, что мужчина может быть таким красивым. Он заслужил все описательные слова, которыми можно описать красивого мужчину. Каждая линия и деталь на его лице и теле, казалось, были изящно вырезаны творцом. У этого человека было лицо и темперамент, как у Аполлона. При виде этого мужчины, первое слово в голове Чжан Те было не красивый, а вызывающе. Этот парень просто бросал вызов воображению окружающих. По его внешности и темпераменту, этот мужчина был определенно совершенен. Если этот мужчина был бы выставлен на улицу, Чжан Те подтвердил, что куда бы он ни пошел, он будет окружен большим количеством женщин и их криками. Если бы какая-нибудь женщина потеряла сознание при виде этого мужчина, Чжан Те не почувствовал бы, что это странно. 
 Этот парень был абсолютным врагом всех мужчин! 
 «Блять, как может мужчина быть таким красивым?» Поскольку он впервые почувствовал себя застенчивым с момента его рождения, Чжан Те начал слабо жаловаться на это самому себе. 
 «Ты говоришь, что ты ... Хеллер?» 
 "Да, мой Лорд!" 
 «Эм ... ты мужчина?» Чжан Те спросил такой ненормальный вопрос. 
 «Я - жизнь, созданная в этом пространстве. Я являюсь проявлением пространственных функций. Если говорить прямо, мое полное имя должно быть Умное духовное существо управления Замком Черного Железа. Моя ДНК на 99,97%, подобна людям. Вы можете относиться ко мне как к гуманоидной жизни. Моя задача - помогать лорду замку и управлять замком Черного железа, а также решать все ваши вопросы о замке Черного железа! » Хеллер почтительно ответил. 
 «Тогда, могу ли я принести тебя в реальный мир?» 
 «Нет, потому что законы пространства и творения, давшие мне жизнь, отличаются от законов вашего мира. Вся моя жизнь и все основные частицы энергии, которые составляют мое тело, являются частью законов этого пространства и тесно связаны с этим пространством; поэтому я не могу покинуть это пространство независимо! " 
 Хорошо! Услышав этот ответ, Чжан Те неосознанно вздохнул с облегчением. Если бы этот красивый парень бродил по всему миру, у других мужчин больше не было бы женщин. 
 Во время беседы с Хеллером, Чжан Те небрежно огляделся вокруг, и что поразило его, это 3 человека, копающие землю рядом с овощным полем. 
 «Эмм ... что насчет этих трех человек?» Чжан Те был удивлен, указав на 3 человека, занимающихся сельскохозяйственной работой. 
 «Они - духовные слуги, сотворенные в этом пространстве вместе со мной, они мои подчиненные и полностью следуют моим приказам!» - объяснил Хеллер. 
 «Твои подчиненные?» 
 «Конечно, в Замке Черного Железа так много дел. Думаете, я один смог бы закончить все, милорд?» - спросил Хеллер. 
 «Ха-ха, купи 1 и получи 3 бесплатно!» Чжан Те снова почувствовал себя довольно хорошо. 
 Не встречав их раньше, Хеллер позвал трех человек. Они немедленно остановили, что они делали, и быстро побежали сюда. Когда они подошли к Чжан Те, они сразу опустились на колени перед Чжан Те и смотрели на его ботинки самым скромным образом, что поразило Чжан Те. 
 «Лорд, я ваш верный раб слуга А'ган!» 
 «Лорд, я ваш верный раб слуга Эдвард!» 
 «Лорд, я ваш верный раб-слуга Азиз!»
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Глава 260: Устранение сомнений



Чжан Те тщательно наблюдал за А’ганом, Эдвардом и Азизом, которые стояли на коленях перед ним. Кажется, что три человека были в возрасте от 20 до 30 лет, и выглядели старше их фактических возрастов. 
 А'ган был немного черным, с толстыми губами и черными волосами. У Эдварда были крепкие конечности, придающие ему сильное строение и внешность. Азиз был немного нежный с завитыми волосами, который выглядел немного моложе, чем два других человека. Все они носили обычные бельевые майки и выглядели как фермерские слуги в усадьбах. 
 По сравнению с Хеллером, чей вид заставлял других быть застенчивыми, они выглядели немного более похожими на простолюдинов. Поэтому Чжан Те слегка вздохнул с облегчением. 
 «Что вы делали только что?» - спросил Чжан Те. 
 «Мы рыхлили. Стюард(управляющий) Хеллер поручил нам окультивировать хорошее поле в 60 му(1 му= 666,66 кв.м.) в замке Черного железа ». Они ответили в унисон, показывая, что они хорошо обучены. 
 «Вы можете пахать землю?» 
 "Конечно!" Они ответили в унисон еще раз. 
 «За исключением этого, что еще вы можете делать?» 
 «У нас есть много навыков, которые можно использовать!» Они ответили в унисон в третий раз. 
 «Я также плотник и умею обрабатывать камень. Я умею строить дома!» А'ган ответил первым. 
 «Я кузнец и повар, я могу приготовить вкусную еду и создавать предметы!» - ответил Эдвард. 
 «Я могу ухаживать за цветами, травами и домашним скотом, а также заваривать различные спирты!» ответил Азиз. 
 Ну, теперь я землевладелец. Услышав ответы трех духовных слуг, Чжан Те почувствовал, что замок Черного железа стал больше напоминать усадьбу. Он был Лордом; Хеллер был управляющим. У него также были его духовные слуги. Но это тоже было здорово, по крайней мере, ему больше не нужно было пахать землю. 
 Он махнул рукой в сторону А’гана, Эдварда и Азиза. Затем они послушно вернулись к паханию. 
 «Могу ли я взять их в мой мир?» Еще один вопрос внезапно вспыхнул в голове Чжан Те. 
 «Нет, как и я, все жизни, образовавшиеся в этом пространстве, не могут уйти отсюда, поскольку мы являемся частью Замка Черного железа!» Хеллер покачал головой. 
 «Эмм ... вам нужно есть?» 
 «Мы также должны потреблять пищу и иметь надлежащий отдых. Наша жизнь и форма получения энергии ничем не отличаются от традиций людей в вашем мире. Поэтому я надеюсь, что Лорд Замка может позволить нам использовать дома, которые вы построили, и все материалы внутри. У меня есть план. Если вы согласитесь на мой план, я сильно изменю замок Черного железа. Он действительно слишком прост и груб ». Хеллер сказал с большой амбицией, а его глаза излучали лучи света, мечтая о прекрасном будущем в Замке Черного Железа. 
 «Нет проблем. Ты можешь брать все предметы здесь по своему желанию!» Чжан Те махнул рукой. 
 «Я определенно не подведу Лорда Замка!» Из-за доверия Чжан Те, Хеллер впервые улыбнулся. 
 «Будут ли мои фрукты на маленьком дереве в безопасности?» Взглянув на маленькое дерево рядом с ним, Чжан Те подумал о важной проблеме. Если спелые фрукты на маленьком дереве были бы сорваны и съедены тремя парнями, это было бы большой потерей. 
 «Не волнуйтесь. Для всех жизней в этом пространстве, Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака - это верховное существо в этом пространстве, которое пользуется самой сильной защитой от правил пространства. За исключением Лорда замка, никто другой не может срывать фрукты. Любые живые существа, враждебные к маленькому дереву, будут исключены законами этого пространства и превратятся в пепел! " 
 Говоря о маленьком дереве, Чжан Те снова подумал о прибытии в замок Черного железа до того, как Хеллер был сформирован. Ему сказали, что Хеллер мог бы ответить на некоторые вопросы о маленьком дереве. За долю секунды, вопросы Чжан Те о маленьком дереве вновь появились у него в голове. 
 «Можешь ли ты ответить на мои вопросы об этом маленьком дереве?» 
 «Это моя честь и смысл моего существования!» 
 «Что ж, мой первый вопрос заключается в том, почему я получай« Сияющий Фрукт », только после убийства отвратительных людей. Почему я не могу получить такой фрукт, убивая других, даже на поле битвы?» 
 «Согласно одному из всеобщих законов, сбор жизней разумных видов не может заставить человека стать сильнее, способствуя самоуничтожению и борьбе друг с другом. Если бы любой, убитый вами, мог бы привести к Сияющему Фрукт или другим фруктам, фундамент и универсальный закон, чтобы сбалансировать выживание этой расы, были бы разрушены, поэтому вы можете получить Сияющий фрукт, только уничтожив тех, чьи души были испорчены и будут влиять на живучесть вашей расы. Это отражает Всеобщий закон ». 
 «А что насчет Фрукта Суждения?» 
 «Души тех людей были испорчены. Кроме того, они все еще оскверняли богов во имя небожителей и делали зло во имя богов. Такие действия воспринимаются как ужасно злые, поэтому вы можете получить как Сияющий Фрукт, так и Фрукт Суждения, уничтожив этих людей! Они также являются единственными двумя фруктами, которые вы можете получить от убийства людей » 
 Глаза Чжан Те внезапно оживились, когда он подумал о возможности: «Ты имеешь в виду, что я могу получить больше фруктов от тех видов, которые представляют большую угрозу для людей?» 
 «Не совсем. Вы можете получить ореол их душ, а именно их духовную энергию от тех людей, души которых испорчены; вы также можете получить семь сил от диких волков, в то время как Фрукт Семь Сил, сформированный семью силами, также включает в себя духовную энергию этих диких волков! (от людей 1 тип силы, а от животных 7)" 
 Чжан Те внезапно стал просветленным. 
 «Говоря о Фруктах Семь Сил, у меня есть еще один вопрос: каковы условия для создания Фруктов Семь Сил? Я могу получить этот вид фруктов от других животных, кроме волков?» 
 «Животные, которые могли бы принести вам Фрукт Семь Сил, должны соответствовать следующим условиям: во-первых, это животное должно быть млекопитающим. Только Семь сил млекопитающих могли бы интегрироваться с вашими. Во-вторых, это животное должно быть враждебно по отношению к людям. В третьих, он должен быть свободным как физически, так и духовно, когда он будет убит. Только когда будут удовлетворены три вышеуказанных условия, вы можете получить Фрукт Семь сил! " 
 «Что ты подразумеваешь под этими « животные, враждебные к людям»? Как я могу судить о том, является ли животное враждебным к человеку?» 
 «Это очень просто. Будет много записей о том, что этот вид убивает и ест людей!» 
 Объяснение Хеллера сразу же решило множество вопросов Чжан Те о диком Фрукте Семь Сил Дикого Волка. Раньше он думал, что сможет добыть Фрукт Семь Сил из-за убийства многих видов животных. В его сознании было даже много странных мыслей, таких как купить большое количество скота и убивать их, чтобы получить соответствующие Фрукты Семь Сил. Теперь он знал, что Фрукт Семь Сил может быть сформирован только путем убийства животных, которые соответствовали вышеуказанным трем условиям. 
 Лишь несколько животных могли удовлетворять эти условия. Это было действительно удачей, чтобы получить Фрукт Семь Сил. 
 Чжан Те уже думал о том, чтобы снова отправиться в Степь Полумесяца. Если бы он мог добыть Фрукты Семь Сил Огромных Волков, это определенно улучшило бы его реальную силу. Однако, исходя из нынешней ситуации, у него может не быть такого шанса в ближайшем будущем. 
 «Я буду участвовать в аукционе по продаже золотых уангов во второй половине дня. Можешь ли ты рассказать мне, сколько золотых уангов мне нужно освободить, прежде чем я получу Фрукт Спасения?» 
 "2584!" - ответил Хеллер. 
 Услышав ответ Хеллера, сердце Чжан Те замерло, поскольку 2584 было всего лишь номером на 18-м месте Численного массива Фибоначчи. «Есть ли связь между формированием Фрукта Спасения и Численным Массивом Фибоначчи?» Думая об этом, Чжан Те сказал это. 
 «Конечно, количество жизней, которые нужно спасти, чтобы сформировать Фрукт Спасения, соответственно меняется в зависимости от вида. Это связано со многими факторами!» 
 «А что насчет людей? Если я спасу людей, я тоже получу Фрукт Спасения?» 
 "Да!" 
 «Какого рода Фрукт Спасения я получу, если я спасу людей?» 
 «Я не могу ответить на этот вопрос, потому что он принадлежит к самой таинственной области. За исключением вас, никто не сможет дать вам ответ!» Хеллер с интересом смотрел на Чжан Те. 
 «Я помню, что я спас человека, когда я был на тренировке выживания в Долине Дикого Волка. Почему на маленьком дереве нет Фрукта Спасения? Даже если он не созрел, он должен был по крайней мере образоваться!» 
 «Потому что все фрукты должны соответствовать самым низким условиям, чтобы показаться. Чем более продвинутый плод, тем более строгие условия, которые потребуются. Поскольку условия для появления Фрукта Спасения вообще не достигнуты, поэтому вы не видели его." 
 «Можешь ли ты рассказать мне, сколько людей я должен спасти, чтобы Фрукт Спасения показался?» 
 "1346269!" 
 Чжан Те был ошеломлен. Фрукт, который не мог показаться, прежде чем спасти более 1 300 000 человек. Какого черта! Кроме того, это просто стандарт, чтобы показать его. Сколько еще людей он должен спасти, чтобы он созрел? 
 «Хорошо, просто забудь этот вопрос!» 
 С его нынешней способностью, если он продолжал бы спрашивать, это было бы не что иное, как поиск оскорблений и снижение его собственного энтузиазма. Парень, который все еще разыскивался, всегда должен был быть осторожным, поэтому лучше забыть об 
 этом великом деле, спасение миллионов людей. Будет ли это рассмотрено императором Нормандской империи, как повод помиловать его? 
 «Прекрасно, последний вопрос. Действительно ли существуют боги?» 
 «Я не могу ответить на этот вопрос!» 
 "Почему?" 
 «Потому что я тоже не знаю!» 
 Чжан Те потерял дар речи ...
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Глава 261: Новая способность



После того, как он побыл с этим духовным существом в течение получаса, Чжан Те понял характер и темперамент этого человека и то, что стояло за его амбициозной личностью. 
 Хотя Чжан Те чувствовал, что он хорошо поработал, Хеллер все еще не был удовлетворен нынешней ситуацией в замке Черного железа. Поэтому амбициозный управляющий сформулировал план. Первым шагом было создание самодостаточного запаса продовольствия в замке Черного железа, и культивирование 60 м фермерского поля. 
 Во-вторых, нужно было разработать всестороннее лесное хозяйство в замке Черного железа. Он хотел, чтобы замок Черного железа производил, по меньшей мере, 5000 очков ауры в день, в несколько раз больше, чем сейчас. 
 Третий этап состоял в том, чтобы сформировать пресноводное озеро более 100 му и водно-болотное угодье более 100 му, направленное на создание трехмерной экосистемы, более подходящей для выживания видов внутри. 
 Четвертый шаг состоял в том, чтобы построить настоящий замок внутри, который соответствовал статусу Чжан Те - Лорд замка, поскольку Хеллер обнаружил, что нынешние бревенчатые домики были слишком смущающими. 
 Эти четыре шага были всего лишь краткосрочной целью Хеллера, чтобы сделать замок Черного железа более похожим на усадьбу и более пригодным для жизни. 
 Услышав план Хеллера, Чжан Те почувствовал боль в суставах; особенно когда он услышал третий шаг - пресноводное озеро 100 му и водно-болотное угодье того же размера, у Чжан Те почти пена со рта пошла. Только бог знал, сколько потребуется хранилища основной энергии для создания такого топографического создания. 
 Однако, как лорд замка, Чжан Те не хотел разочаровывать Хеллера. Честно говоря, Чжан Те нашел Хеллера очень полезным. 
 «Эмм ... твой план очень хорош. Но ты подумал о том, может ли хранилище базовой энергии в замке Черного железа поддерживать твой план!» 
 Хеллер посмотрел на Чжан Те с изумленным видом. «Разве Лорд замка не решит проблему хранения основной энергии для развития Замка Черного железа? Кроме очков ауры, которые могут быть произведены растениями в замке Черного железа, разве все остальное не приходит из достижений Лорда Замка снаружи? » 
 Удивительные глаза Хеллера снова заставили Чжан Те задуматься. За исключением его внешности и индивидуальности, Хеллер тоже был очень предприимчив, что, напротив, заставило Чжан Те почувствовать, что он был просто богатым вторым поколением(не сам заработал свое богатство). 
 «Я имею в виду, что, хотя я могу приобрести какое-то хранилище базовой энергии извне, это можно делать только по предпосылке, что замок Черного железа не будет найден. На самом деле, каждый раз, когда я переносил эти материалы в замок Черного железа, чтобы бросить их в бассейн хаоса, я рисковал. С моими текущими способностями, я не могу гарантировать, что кто-то не причинит вреда мне и моим близким, когда они узнают мою тайну. Ты понял?» Чжан Те сказал прямо. 
 «Это действительно проблема!» Хеллер некоторое время думал об этом, прежде чем показать еще одну улыбку: «Но я не знаю, заметил ли лорд замка, что с поездками после того, как замок Черного железа завершил его обновление - интерактивный режим между Лордом замка и замком Черное железо через пространственную дверь был установлен! В этот момент, цвет пространственной двери в вашем сознании стал зеленым?» 
 "Да!" Чжан Те вспомнил эту информацию в своем уме, когда он был на аукционе, прежде чем кивнуть: «Ты напомнил мне, что я до сих пор не знаю, что это означает:« Духовная связь и взаимодействие между Лордом Замка и Замком Черного Железа через пространственную дверь была установлена »даже сейчас.» 
 «Это означает, что с этого момента Лорд Замка может напрямую отправлять предметы снаружи, внутрь замка черного железа или доставать предметы из замка Черного железа. Вам больше не нужно иметь доступ к двери. Вам нужно всего лишь удерживать предмет и взаимодействовать с пространственной дверью замка Черного Железа, используя дух. Затем этот предмет автоматически поглощается или выплевывается. Предметы, которые поглощены Замком Черного Железа, попадут в место которое вы выбрали, или прямо в бассейн хаоса, в то время как предметы, которые выплевываются из Замка Черного Железа через дверь, появятся в ваших руках! " 
 Глаза Чжан Те, почти выскочили из их гнезд. 
 «Лорд Замка, не удивляйся, это просто самая простая и портативная функция хранения замка Черного железа. Раньше, когда вы интегрировались с фруктовым деревом кармы Маньцзюйсака, эта функция уже началась. Однако, создатель этого пространства не ожидал, что ваша духовная энергия будет такой низкой. Поэтому эта функция всегда была недоступна, пока ваша духовная энергия не достигнет минимальных требований для активации этой функции! » 
 Чжан Те наконец понял, но он все еще не мог полностью принять этого. Раньше он задавался вопросом, почему он должен был приносить хранилище основной энергии в такое передовое пространственное оборудование, выполняя трудовые работы, такие как 
 доступ к замку Черного железа столь трудоемким способом. Оказалось, что это связано с тем, что его низкая духовная энергия не могла запустить эти основные функции замка Черного железа вообще, как слабый ребенок не мог даже вращать руль и задействовать механизм автомобиля. Сегодня это была самая хорошая новость: «Ты имеешь в виду, что мне не нужно иметь доступ к замку Черного железа, чтобы перемещать предметы?» 
 «Правильно, это основная функция хранения пространства замка Черного железа. Основываясь на вашей нынешней духовной энергии, любой предмет, который вы сможете передвинуть, можно будет свободно переместить в замок Черного железа и из него. Хотя этот процесс также поглотит вашу духовную энергию, по сравнению с прежней ситуацией, в которой вы сами таскали предметы, вы могли бы уменьшить потребление духовной энергии на 50%! " 
 ... 
 Спустя несколько минут после того, как Чжан Те покинул замок Черного железа, Хеллер официально взял на себя управление мутацией и эволюцией трех живых существ в замке Черного железа - пчелами, дождевыми червями, и дрожжей основной ауры, которые испытали мутацию и эволюцию один раз. 
 Конечно, первый раунд мутации и эволюции пчел потерпел неудачу. Во втором раунде, Хеллер предложил увеличить ввод очков ауры в королеву пчел. Для дождевых червей, если бы они смогли добиться успеха в одном раунде мутации и эволюции, по словам Хеллера, задача удобрения полей, в замке Черного железа, была бы их работой. Чтобы реализовать это, Хеллер также изменил эволюционный рисунок для дождевых червей, от эволюции коллективного шаблона к индивидуальному образцу. Он выбрал трех дождевых червей и вводил 3 очка заслуги и 300 очков ауры в каждого из них несколько раз. Таким образом, вероятность успеха будет выше. Как только это удастся, дождевые черви получат большие репродуктивные способности и воспроизведут большое количество земляных червей в Замке Черного Железа. 
 Будучи пространственным духом, Хеллер имел большую свободу управлять замком Черного железа. Но все использование хранилища основной энергии, очков заслуги и очков ауры замка Черного железа, должно было быть одобрено Чжан Те. Поэтому замок Черного железа все еще находился под контролем Чжан Те. 
 Чжан Тай действительно чувствовал себя арендодателем. Наилучшая часть была в том, что Хеллер и его три подчиненных не нуждались в зарплате ... ха ... ха ... ха 
 ... 
 Затем Чжан Те снова появился в ванной комнате в отеле. 
 Стоя там, он оглядел ванну, покрытую красивой мозаикой. Закатив глаза, он взял мыло из раковины ванной, прежде чем соединил его духовную энергию с пространственной дверью. В это время, дверь показалась зеркалом. Выпустив свою духовную энергию в пространственную дверь, она «проецирует» странную и неустойчивую волну в руку Чжан Те. После того, как он несколько раз попробовал, эта странная волна стала стабильной и полностью «сосредоточена» на мыле в руке Чжан Те. Чжан Те почувствовал, что положил руку в отделение для хранения. Как только он ослабил хватку, мыло в руке исчезло. 
 Несколько секунд спустя, мыло в руке Чжан Те неожиданно исчезло, как фокус, и появилось на столе лаборатории, в замке Черного железа. Через несколько секунд, мыло снова появилось в руке. После этого оно исчезло и снова появилось. Чжан Те был так взволнован, что много раз пробовал это, как ребенок. Он обнаружил, что духовная 
 энергия, которую он потреблял, чтобы перенести небольшое мыло в замок Черного железа или из него, была настолько низкой, что ее можно было даже игнорировать. Наконец, когда это мыло исчезло из руки Чжан Те, оно сразу попало в бассейн хаоса в Замке Черного железа и создало немного хранилища основной энергии для замка Черного железа. 
 Эта основная функция хранения замка Черного железа была изумительной. Поистине изумительной! 
 Выйдя из ванной, Чжан Те начал свистеть и вернулся в гостиную. Он взглянул на часы, висящие на стене гостиной, и обнаружил, что уже почти 13:00. Поэтому Чжан Те потянул за один конец служебной веревки гостиной, другой конец которой был соединен с информационным столом на том же этаже. 
 Через 2 минуты, тот служащий, получивший «чаевые» Чжан Те, открыл дверь Чжан Те со столовой тележкой и вошел. 
 «Как насчет новостей?» 
 «Представители династии Сунь и Нормандской империи поспешно покинули город Калур на машинах после того, как они покинули аукционный дом, одни из северных ворот Калура, а другие - из южных». 
 «Ну, все в порядке. Ты можешь поставить посуду на стол и уйти» Чжан Те махнул рукой. 
 Получив 1 золотую монету так легко, служащий с радостью очистил обеденный стол и вежливо ушел. 
 «Похоже, что план охоты на мулина династии Сунь потерпит неудачу, но сегодня я достиг слишком многого. Я не стану слишком жадным». 
 «Прежде чем вернуться в страну Цзиньюнь, мне лучше не создавать проблемы». 
 После того, что произошло сегодня, Чжан Те понял, что его духовная энергия была гораздо важнее, чем он представлял себе, поскольку духовная энергия требовалась для полировки горящих точек, активации Сцены возвращения проблем, для формирования цепи связывания, и даже использовать функцию хранения замка Черного железа.
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Глава 262: Новости



После золотых уангов Чжан Те увидел еще много препаратов, среди которых он увидел множество агентов для скрытия. Набор лекарственного средства для скрытия состоял из лекарственного средства, красящего зрачок, лекарственного средства для изменения кожи, лекарственного средства для увеличения волос и отбеливающего лекарственного средства. Эффект этого набора лекарств для скрытия может продолжаться 2 месяца. Если вы хотите восстановить свой первоначальный вид до того, как лекарство потеряло свой эффект, вам нужно было только выпить отбеливающее лекарственное средство. 
 Таким образом, Чжан Те успешно купил 3 комплекта скрывающего лекарственного средства стоимостью менее 400 золотых монет. 
 На следующем аукционе, Чжан Те успешно купил 4 партии золотых уангов. Казалось, что многие алхимики присутствовали на этом аукционе. Поэтому, согласно правилам аукционного дома Саулс, каждый участник может ставить только на четыре партии одинаковых предметов. Это сделало план Чжан Те, купить более 10 партий золотых уангов, чтобы поднять его реальную силу за короткий промежуток времени, провалиться. 
 Кроме того, Чжан Те обнаружил, что, когда он поднял доску, чтобы сделать ставку на третью партию золотых уангов, все сосредоточились на нем. Почти никто не мог конкурировать с ним, и все они повернули головы, чтобы посмотреть на него, похоже, желая сорвать с него медную маску. Это заставило сердце Чжан Те участиться, поскольку он не знал, как он так сильно выделился. Когда Чжан Те поднял свою доску для 4-й партии золотых уангов, даже в двух масках, Чжан Те все еще чувствовал, что его лицо зудело, так как другие взгляды заставили его лицо почувствовать себя горячим. Кроме того, даже аукционист стал более уважать его. Как и раньше, 4-я партия золотых уангов также была куплена Чжан Те без какого-либо конкурента. 
 Только когда этот аукцион закончился, Чжан Те узнал, почему он стал таким привлекательным. 
 ... 
 "Мастер!" Когда Чжан Те хотел уйти, некоторые люди в том же доме подошли к Чжан Те и задержали его. После этого, Чжан Те был окружен большим количеством людей. 
 «Мастер? Когда я стал мастером?» Чжан Те почувствовал себя странно, и спросил: «Зачем вы меня задерживаете?» 
 Поскольку Чжан Те съел таблетку смены голоса, никто не мог судить о его возрасте по его низкому голосу. Кроме того, Чжан Те не был высоким. Все это заставляло людей ошибочно принимать Чжан Те как старика. В этом случае они всегда чувствовали бы, что Чжан Тай был хозяином в своем сердце - старостью, отчужденным, высокомерным и одиноким. 
 «Мы все алхимики, которые присутствовали на аукционе. Мы все приехали из городов бывшего Андаманского альянса. Поскольку в особняке на вершине отеля есть партия алхимиков, можем ли мы пригласить вас туда.» 
 «Я не мастер!» Хотя Чжан Те не знал, почему они приняли его за мастера, но Чжан Те все еще сказал им правду. Хотя Чжан Те интересовался партией алхимиков, он также знал, что, если он прямо пойдет туда, он определенно будет раскрыт другими людьми. Он не хотел иметь так много врагов, которые были алхимиками. Оглядевшись вокруг медных масок, сердце Чжан Те забилось чаще, когда в его голову пришла мысль: мастер Абьян из города Блэкхот может быть среди них. Когда он убил Самиру, он, должно быть, обидел мастера Абьяна. В этом случае Чжан Те не решился посещать эту партию вообще. 
 Чжан Те был прав, так как Абьян действительно был среди алхимиков, и не только, он был среди толпы перед ним. 
 Под медной маской, мастер Абьян светился странным блеском. С глазами, сосредоточенными на Чжан Те, который тоже был в маске, Абьян что-то планировал. 
 «Поскольку этот мастер мог купить сразу четыре группы золотых уангов на аукционе, они должно быть нужны для укрепляющих силу медикаментов. Если бы вы только хотели их изучить, вам не нужно было бы покупать так много золотых уангов сразу. Хотя некоторые алхимики в красных халатах среди нас освоили небольшой секрет об укрепляющем силе препарате используя золотых уангов, только настоящие алхимики в желтых халатах могут овладеть полным секретом, чтобы поглотить истинную силу из золотых уангов. Это было бы нашей большой честью, если бы мы могли получите хоть немного ваших советов! " Сказав это, этот человек снова поклонился Чжан Те, как и все остальные алхимики. 
 В мире алхимиков всегда будут уважать сильных. Будучи алхимиком красного халата, Абьяна можно было назвать мастером в городе Блэкхот, тогда как алхимик желтого халата, который мог стоять на блестящей стадии 7-го уровня алхимиков в мире, получил право называться мастером в других местах. Кроме того, даже среди всего круга алхимиков, алхимик желтого халата все еще мог заслужить уважение. 
 Чжан Те молча проглотил свою слюну, пока он думал, как решить эту проблему. Он не мог себе представить, что просто купив несколько партий золотых уангов, он принесет столько неприятностей. 
 Поскольку он не мог придумать другие методы, Чжан Те мог снова начать «Варварский пещерный режим выживания».(нае(д)алово) 
 «Я не буду присутствовать на вашей вечеринке, мне нравится оставаться в одиночестве!» Чжан Те ответил без всякого настроения. 
 «Если так, то где вы живете, мастер? Возможно мы сможем посетить ваш особняк, чтобы учиться у вас!» 
 «Я же сказал вам, я не люблю беспокоиться!» 
 В этот момент, многие люди выглядели разочарованными и неудовлетворенными. В их глазах, они уже были слишком вежливы; однако этот странный алхимик желтого халата был действительно груб. 
 «Однако, поскольку я встретил всех вас здесь сегодня, я не подведу вас. У меня есть некоторый опыт, который может помочь вам сэкономить немного времени на вашем пути!» - сказал Чжан Те. 
 "Пожалуйста!" Другие люди в третий раз поклонились Чжан Те. 
 Размышляя о параграфах Фрукта Спасения, который он видел, Чжан Те медленно сказал: «Секрет укрепляющего силу лекарственного средства находится не в генах золотых уангов, а в извлечении духовного огня из золотых уангов! " 
 В тот момент, когда Чжан Те сказал это, алхимики в красных халатах, включая мастера Абьяна, были потрясены, и они поклонились Чжан Те в 4-й раз, в 10 раз более уважительно, чем в прошлый раз. 
 «Могу ли я узнать ваше имя, мастер?» В медной маске, Абьян шагнул вперед, и он почтительно спросил. 
 «Я не буду долго оставаться в городе Калур, поэтому мое имя не так важно!» Чжан Те махнул рукой, как настоящий алхимик. Затем он направился к воротам. В результате, все остальные алхимики уступили ему дорогу, и провели его с самым уважительным отношением. 
 Чжан Те не представлял, что слова, которые он извлек из абзаца Фрукта Спасения, действительно смогут напугать этих людей. Поэтому Чжан Те молча выпустил вздох. 
 «Никогда не будь таким привлекательным». Чжан Те серьезно предупредил себя. 
 ... 
 Вскоре после того, как он вернулся в свою комнату, он получил то, что он купил на аукционах: 1 кристаллическая пирамида, 1 группа медикаментов для восстановления низкого уровня, и 3 комплекта препарата для скрытия. Сотрудники аукционного дома Саулс, которые отправили эти предметы, сказали Чжан Те, что после вычета цены трех предметов из окончательной цены этого рунического кольца все остальные денежные деньги были переведены в банк Золотой Птицы Рух. Чжан Те мог снять наличные деньги там. 
 «Где четыре партии золотых уангов?» Чжан Те спросил его, что также беспокоило его. 
 «Все золотые уанги на этом аукционе исходят из специальной фермы старейшины из Ассоциации алхимиков в Карлоу. Согласно соглашениям, после окончания аукциона, Ассоциация алхимиков доставит этих золотых уангов в город Калур на дирижабле. Это 
 займет 5 дней, поэтому срок доставки золотых уангов составляет 5 дней! » Сотрудник ответил. 
 Затем Чжан Те продолжил жить в отеле. Он делал только три вещи - есть, спать и культивировать. 
 Во второй день, когда Чжан Те наблюдал за видом с помощью телескопа на балконе отеля, он не увидел, чтобы дирижабли Нормандской империи и династии Сунь больше сражались, а столбы дыма в дали также значительно сократилось. 
 На третий день, в горной местности не было видно ни одного столба дыма. В то же время, он услышал новости о том, что династия Сунь и Нормандская империя прекратят войну. 
 В течение этого короткого периода, через повседневную практику, Чжан Те приспособился к функции хранения замка Черного железа. Теперь Чжан Те мог наполнить стакан водой из источника в замке Черного железа очень гладко. 
 Познав эту новую функцию, Чжан Те обнаружил, что функция ограничена в определенной степени. Например, Чжан Те не мог переместить живых существ в Замок Черного железа. Точно так же, он не мог вывести живых существ из Замка Черного железа, даже комара. 
 К счастью, он мог телепортировать растения в Замок Черного Железа через эту функцию и приказывать А'гану, Азизу и Эдварду посеять их на поле. Но он не мог вытащить даже травинку из Замка Черного железа, только если это трава не была вытащена из почвы. 
 На 4-й день, Чжан Те наконец получил известие от членов своей семьи и клана Чжан дворца Хуайюань.
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Глава 263: Домашнее дело



Даже если отправка сообщений была дорогостоящей, члены семьи Чжан Те все еще держали его в курсе всех событий в семье через дистанционную связь. 
 Тридцать лет назад, отец Чжан Те, Чжан Пин, был просто обычным членом клана Чжан дворца Хуайюань в городе Цзиньхай. Чжан Пин был просто неизвестным юношей среди молодых талантов клана Чжан в городе Цзиньхай, не говоря уже о дворце Хуайюань. Он был простолюдином во всех аспектах. 
 Отец Чжан Пин, также дед Чжан Те, управлял крупномасштабной верфью(корабли делают) в городе Цзиньхай. Поэтому его семья была богатой и очень авторитетной в городе Цзиньхай. Мать Чжан Пин, также бабушка Чжан Те, была всего лишь четвертой женой. Отец Чжан Те был даже не старшим сыном, а третьим сыном четвертой жены. Кроме того, бабушка Чжан Те рано скончалась. Отец Чжан Те стал менее влиятельным. Хотя Чжан Пин не пришлось беспокоиться о своей жизни, в большой семье с жесткой конкуренцией, если вы потеряли заботу вашего старейшины, иногда вам, возможно, придется столкнуться с опасностями, с которыми вы никогда не сталкивались раньше. 
 Отец Чжан Пин родился с мягким темпераментом. Хотя условия его семьи были неплохими, он был обычным, и у него не было особых талантов. Если бы он родился в обычной семье, он мог бы жить по своему желанию. Тем не менее, он родился в такой большой силе, как дворец Хуайюань. Поэтому, это было мечтой Чжан Пина, чтобы жить так, как ему хотелось. 
 Для таких людей, как отец Чжан Те, хотя он был средним, он все еще был потомком клана Чжан, Дворца Хуайюань, а это означало, что он был обречен участвовать в различных делах. 
 В том году, Чжан Пин был вынужден выйти замуж. Он был выбран Павильоном членов клана, дворца Хуайюань. Вместе с другими 7 мужскими потомками клана Чжан, он женился бы и должен был жить с семьей невесты, еще одного большого клана в стране Цзиньюнь. 
 В этот день и эпоху, среди крупных кланов, особенно крупных китайских кланов в таких странах, как страна Цзиньюнь, которая находилась под контролем некоторых крупных китайских кланов, связи через брак стали чрезвычайно обычными, но очень важными. 
 Эти связи через брак были очень важны, поскольку они были тесно связаны с тем, как много людей из потомков семьи Чжан пробудят свои родословные - великий, уникальный талант китайцев. Вообще говоря, потомки людей, которые разбудили родословные предков, также имели бы очень высокую вероятность пробуждения их родословных. Даже другие родовые родословные, которые их предки не пробудили, имели возможность пробуждения. Чем больше потомков китайского клана смогут разбудить родословную предков, тем сильнее станет клан. 
 Граф Чанфэн, Чжан Хуайюань, основатель дворца Хуайюань клана Чжан, разбудил очень мощную родовую родословную. Поэтому, хотя прямая родословная потомков клана Чжан была обычной, у них все еще была кровь графа Хуайюань. Если бы они могли вести семейную родословную, они были бы очень полезны. 
 Это больше похоже на родословный обмен между большими кланами. 
 Те, кто мог соединиться с кланом Чжан дворца Хуайюань через брак, также были мощными кланами в стране Цзиньюнь. 
 Во время этого процесса мужчины юноши, вступающие в брак в другие кланы, в основном отвечали следующим требованиям: во-первых, они не пробудили родовую родословную как прямой потомок клана и не имели особого таланта или должности в клане; во-вторых, они были здоровы; в-третьих, они выглядели хорошо и хорошо себя вели. 
 Каждый год, мужчины достигшие совершеннолетия среди кланов, которые могли бы соответствовать трем условиям, вступали бы в другие кланы через жребий. Это почти стало традицией каждого клана, не будучи исключительным для клана Чжан(100% автор женщина :D, так как в китае все наоборот, женщин выдают в семью мужа). 
 К сожалению, отец Чжан Те соответствовал вышеуказанным условиям, когда он достиг совершеннолетия и был выбран по жребию. Поэтому он собирался жениться в другой клан, от имени клана Чжан. 
 Тем не менее, Чжан Пин не хотел допустить, чтобы это произошло, поскольку он уже влюбился в китайскую девушку в городе Цзиньхай. Хотя девочка родилась в обычной семье, она была добросовестной, доброй и хорошей в приготовлении рисового напитка. В первый раз, когда они увидели друг друга, они влюбились и пообещали жениться друг на друге с родительским разрешением. В то время, они уже согласились выйти замуж через год. Однако, услышав результат розыгрыша лотов, Чжан Пин сразу же попал в бездну. 
 Он мог только покинуть дворец Хуайюань со слезами на глазах. 
 Поскольку у Дворца Хуайюань были очень строгие правила, перед таким фактом, отец Чжан Те не имел возможности бороться или сопротивляться. 
 Будучи обычным столь долгое время, Чжан Пин боролся перед решением клана Чжан и принял самое смелое решение в своей жизни - сбежать с матерью Чжан Те. Прежде чем 
 уйти, чтобы спастись от ареста дворца Хуайюань, Чжан Пин даже подделал свою собственную смерть. 
 Чжан Пин преуспел. Никто не мог себе представить, что Чжан Пин, который всегда был обычным, мог это сделать. 
 Чжан Пин затем убежал с матерью Чжан Те и поселился в городе Блэкхот, который находился на расстоянии более 10 000 км от дворца Хуайюань. Несмотря на тяжелую жизнь, они все еще были счастливы. 
 Они могли бы так жить, но Чжан Те разбудил свою родовую связь в течение периода, когда он посещал тренировку выживания. В тот день, когда он зажег свою точку в нижней части спины и активировал свою Силу Ци и Силу Крови, ситуация Чжан Те была воспринята кристаллом кровавой души клана Чжан. Клан Чжан долго искал его, но не нашел его в родословной клана Чжан, Ассоциация семейных старейшин клана Чжан была в ярости и выпустила приказ, чтобы расследовать это дело. Наконец, с помощью огромной семейной машины дворца Хуайюань, был выяснен факт ложной смерти Чжан Пин. Через некоторые секретные каналы и взаимоотношения кланов, Дворец Хуайюань нашел дом Чжан Те в городе Блэкхот. 
 На этот раз Чжан Пин действительно совершил уголовное преступление. 
 Он отказался от приказа клана Чжан, и не выполнил свою ответственность как потомок клана Чжан. Затем он сбежал с девушкой, создав ложную сцену смерти, чтобы обмануть Павильон членов кланов, клана Чжан. Хотя он не был бы наказан смертью, он подвергся бы чрезвычайно тяжелому наказанию. 
 После того, как его сразу увезли старейшины павильона членов клана из города Блэкхот, в тот момент, когда Чжан Пин прибыл на территорию клана Чжан, его сразу же увезли правоохранительная команда клана Чжан и засадили в тюрьму клана Чжан. К счастью, мать Чжан Те, Чжан Ян и старшая невестка Чжан Те были в целости и сохранности. 
 В тот же день, Банк Золотой Птицы Рух доставил сообщение Чжан Те его членам семьи. 
 Получив известия Чжан Те, Чжан Ян поспешно отправилась к старейшинам павильона членов клана, клана Чжан и хотела освободить отца Чжан Те при помощи «умственной арифметики по абаку», которую обнаружил Чжан Те. Когда Чжан Ян посылала сообщение Чжан Те в Дворце Хуайюань, Чжан Пин все еще находился в тюрьме, поскольку старейшины клана Чжан все еще спорили о предложении Чжан Ян. 
 В этот момент, семья Чжан Те действительно переживала трудности в дворце Хуайюань. 
 -Папа сейчас в большой беде. У дворца Хуайюань строгие, непоколебимые семейные правила. Двое дядей помогли нам поселиться в городе Цзиньхай и много заботились о нас. Поскольку мы не получили новости о тебе, а отец был увезен другими, твоя мать заболела и прикована к постели. Она даже назвала твое имя во сне. 
 Желаю тебе быстрого возвращения! 
 К концу письма, Чжан Те разрыдался. Он не мог дождаться, чтобы отправиться в дворец Хуайюань, чтобы остаться со своей семьей и спасти своего отца от тюрьмы. 
 Дворец Хуайюань также отправил сообщение Чжан Те - Дирижабль бизнес-группы Чанфэн под командованием Дворца Хуайюань, прибудет в Калур через 9 дней. После того, как он прибудет в Калур, Чжан Те мог вернуться в дворец Хуайюань на нем. 
 До того, как дирижабль прибудет в Калур, Чжан Те прикинул, что у него было достаточно времени, чтобы вернуться в город Блэкхот, чтобы попрощаться со своими друзьями. На этот раз, Чжан Те не знал, когда у него будет шанс вернуться в город Блэкхот в будущем. 
 Вскоре начнется третья священная война между людьми и демонами, которая постепенно начинает проявляться на разных фронтах. Чжан Те не знал, что произойдет через несколько лет или даже завтра. 
 Золотые уанги, которые он купил на аукционе, должны были приехать в Калур на следующее утро; но они этого не сделали. В тот же день, многие люди услышали более шокирующие новости, чем то, что Нормандская империя и династия Сунь ведут войну против бывшего Андаманского альянса несколько месяцев назад. 
 - Весь клан старейшины Ассоциации алхимиков в Содружестве Кэрол, коридора Человеческих Кланов Блэксона, который состоял из 1876 человек, был уничтожен ночью. Все члены клана были убиты. 
 Это требовало невероятной силы, чтобы уничтожить такой клан с таким количеством силовых структур в течение ночи. Даже целая дивизия армии не смогла бы это сделать. Однако было странно, что убийцы не оставили никаких следов, похоже, что они просто испарились. 
 Со второй священной войны между людьми и демонами, не было ни одного старейшины Ассоциации алхимиков, которые были убиты, более 200 лет. Более того, весь клан этого старейшины был искоренен. Это было похоже на выброс бомбы в воду, которая уже имела рябь. Ее эффект был очевиден. Чжан Те, который был далеко в Калуре, также стал жертвой этого события. В результате, фрукт спасения Чжан Те, основанный на золотых уангах, стал историей. 
 Услышав эту новость, все алхимики в городе Калур стали ошарашены. 
 «Это прелюдия хаотического мира?» Чжан Те был в шоке. 
 В тот же день, с помощью Банка Золотой Птицы Рух, Чжан Те сел на поезд, направляющийся в город Блэкхот из города Калур. 
 7 дней спустя, Чжан Те благополучно вернулся в Калур. Прежде чем он вернулся из города Блэкхот, он даже отправился в Блапеи. Покинув Блапеи, Чжан Те отправился в базу лагеря железной крови дивизии № 39. Когда он покидал лагерь железной крови, полковник Рейнхардт и майор Гудериан даже отвезли в Чжан Те в город Калур, где они прощались друг с другом. 
 «Надеюсь, у нас будет шанс увидеться снова!» Майор Гудериан крепко обнял Чжан Те. 
 Затем Чжан Те обнял Рейнхардта. 
 «Давай, мальчик, я чувствую, что ты сможешь сформировать Боевую ци Железной Крови». 
 «Это не возможность, это произойдет!» Чжан Те улыбнулся: «Я могу вам точно сказать, что когда мы встретимся в следующий раз, вы не победите меня!» 
 Рейнхардт громко рассмеялся ... 
 ... 
 На второй день, после возвращения Чжан Те, в город Калур прибыл дирижабль бизнес-группы Чанфэн. Он нес много дорогих товаров, чайных листьев и шелка с Восточного континента, чтобы торговать с некоторыми бизнес-группами в городе Калур. 
 Утром с холодным ветром, Чжан Те впервые сел на дирижабль. Затем воздушный корабль поднялся в воздух и улетел вдоль ветра ... 
 Чжан Те, который возвращался в Дворец Хуайюань, был почти воином LV 5.
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Глава 264: На пути назад



После того, как его интерес к дирижаблю исчез в первые два дня полета, следующие дни постепенно стали скучными. 
 После скуки с утомительными пейзажами за иллюминатором, за исключением еды и сна, Чжан Те всегда оставался в своей собственной каюте и спокойно выполнял свое культивирование, которое никогда не могло быть представлено простолюдинами. 
 Он вынул кристальную пирамиду класса 5, и положил ее под кровать. Когда он культивировал, он сидел на вершине пирамиды с тонкой постелью между ними. Вершина пирамиды была правильно направлена к точке всплеска в низу его спины. По сравнению с кристаллами, которые он использовал раньше, эффект кристаллической пирамиды класса 5 был намного более мощным. С помощью этой кристаллической пирамиды класса 5, он мог бы, очевидно, быстрее отполировать свои точки горения, используя свою духовную энергию. 
 Даже когда он не культивировал, особый эффект кристальной пирамиды по-прежнему наполнял его каюту комфортной энергией и позволял ему иметь ясный ум. 
 Дирижабль, который вез Чжан Те, представлял собой крупномасштабный дирижабль тяжелого типа, длиной более 200 м и высотой до 70 м. Нормальная скорость навигации этого дирижабля составляла 110 км / ч, что было средней скоростью. Помимо Чжан Те, чей статус был особенным, было еще 50 пассажиров, которые покинули Калур, направляясь в Цзиньюнь, включая старых, молодых, мужчин и женщин. Многие из них казались семьей. По крайней мере, по их одежде и личностям, Чжан Те знал, что они были высшим классом, получившим хорошее образование. 
 На четвертый день после того, как дирижабль покинул Калур, он приземлился, чтобы пополнить уголь, воду и некоторые другие материалы в странном городе. После пополнения в течение нескольких часов на земле, он продолжил свое путешествие. 
 Раньше, Чжан Те думал, что на дирижабле будет безопасно. Однако, факт заключался в том, что в эту эпоху, любая поездка за городские стены не была бы очень безопасной. 
 На шестой день, дирижабль столкнулся с его первой атакой в воздухе. 
 В то время, Чжан Те был в медитации. Резкие и короткие паровые свистки разбудили его. Затем Чжан Те услышал, как кто-то громко кричал снаружи комнаты: «Мы сталкиваемся с нападениями опасных существ. Мы сталкиваемся с нападениями опасных существ. Все оставайтесь на месте. Все оставайтесь на месте. Пассажиры должны оставаться в своих каютах!» 
 После этого, Чжан Те услышал быстрые шаги вне каюты. 
 Если бы это было раньше, Чжан Те обязательно остался бы в каюте, как и другие пассажиры. Однако опыт в лагере железной крови изменил его. Чжан Те быстро спрыгнул с его кровати и открыл дверь своей каюты, прежде чем он выбежал с другими людьми. 
 Поскольку капсула имела ширину 20 м, проход вне кабины не был узким. Когда Чжан Те выбежал, большая часть экипажа, которая была в форме, были заняты. Некоторые из них бросились к палубе, некоторые бросились в машинное отделение и модуль оружия. В то же время, те пассажиры, которые наслаждались пейзажем внизу и дышали свежим воздухом на открытой палубе, поспешили обратно внутрь. Люди, которые бросились на улицу, как Чжан Те, были командой в форме. 
 "Почему вы здесь?" Когда Чжан Те добрался до входа на палубу, 30-летний мужчина сразу широко открыл глаза и уставился на Чжан Те. Он был первым помощником. Когда он садился на дирижабль, он встречал его. Поэтому они просто знали, что фамилия противоположной стороны была Чжан. 
 «Я был солдатом!» Чжан Те ответил тихим голосом: «Возможно, я могу помочь вам!» 
 Первый помощник внимательно посмотрел на Чжан Те. С тех пор, как этот дирижабль отправился из страны Цзиньюнь, Дворец Хуайюань послал им сообщение, чтобы забрать из города Калур, человека под именем Чжан Те. Первый помощник и капитан были единственными на всем дирижабле, кто знали, что Чжан Те может быть потомком клана Чжан, живущий снаружи, которого даже искали тайные полицейские из Нормандской империи. 
 Человек, которого разыскивала тайная полиция Нормандской империи, определенно не был некомпетентным человеком. Услышав, что Чжан Те был солдатом, первый помощник затем кивнул: «Ладно, потомки дворца Хуайюань действительно не должны скрываться от опасности!» 
 Чжан Те затем бросился на палубу дирижабля вместе с первым помощником. В это время, были открыты чехлы арбалетов. Бросившись на палубу, команда быстро села на их собственные стартовые позиции, чтобы подготовиться к стрельбе. 
 Поскольку этот дирижабль в основном использовался для перемещения груза, вместо военных целей, все арбалеты на палубе были ручными. Паровое оборудование использовалось только для обеспечения движущей силы для пропеллеров дирижабля. 
 Каждая стартовая позиция была сопоставлена с тремя членами экипажа. Один, сидящий на стартовой позиции, положил ноги на привод, подобный педали велосипеда. Затем он начал быстро двигать ногами. Движимый цепями и механическими передачами, он завершил первый раунд действий, включая завершение и запуск подготовки. Весь процесс занял менее 20 секунд. 
 «А1 на месте ...» 
 «А2 на месте ...» 
 «А3 на месте ...» 
 «А4 на месте ...» 
 После подготовки к стрельбе, все пусковые установки начали громко выкрикивать цифры. Чжан Те посмотрел на них со стороны. Он обнаружил, что у этой команды были очень высокие военные достижения. Они могли даже соответствовать регулярным армейским дирижаблям Нормандской империи. 
 После того, как экипаж подготовился, два ряда членов экипажа по обеим сторонам палубы были на их отметках, с арбалетами и болтами в руках. 
 «Возьми, надень и пристегни!» Первый помощник затем бросил набор специального оборудования Чжан Те вместе с арбалетом. 
 В тот момент, когда Чжан Те все одел, дирижабль, который летел вперед, сразу же ускорился и повернул направо, сильно наклонившись вправо, в результате чего, уровень палубы уклонился почти на 30 градусов вправо. Чжан Те почувствовал сильный ветер. В то же время, его ноги скользнули, и он поспешно взялся за металлическую ручку на палубе, чтобы стоять стабильно. 
 Весь дирижабль сделал огромную полу-дугу и отрегулировал направление вправо. После этого, вся команда на палубе увидела опасных существ, которые атаковали дирижабль. 
 Это была стая огромных птиц, бросившихся вниз из облака вдали. Чжан Те сосредоточился и обнаружил, что стадо черных птиц летит к дирижаблю. Они были настолько огромны, что каждая из них была близка к ширине 3 м, когда они расправляли свои крылья. Было не менее 40-50 огромных птиц. 
 Когда они подошли ближе, Чжан Те мог даже увидеть длинные клювы этих огромных птиц. 
 Стоя рядом с Чжан Те, первый помощник выглядел мрачно, и он начал громко говорить: «Это Железноклювый Ибис, мутировавший магический зверь LV 4. Берегитесь!» 
 Дирижабль дважды избежал их атак. Но эти огромные птицы внимательно следовали за дирижаблем. 
 Взглянув на их клювы, которые были такими же острыми, как мечи, а затем на газовые баллоны на вершине дирижабля, Чжан Те понял, что эти Ибисы с железным клювом могут нанести огромный ущерб этому дирижаблю. 
 Хотя над газовыми баллонами был слой специальной защитной брони из легкого металла, никто не знал, как долго этот слой останется в безопасности при непрерывной атаке этих огромных птиц. 
 Когда эти Железноклювые Ибис приблизились примерно на расстояние 200 м от дирижабля, арбалеты на палубе и внутри дирижабля выстрелили одновременно. 
 Услышав легкий звук «вэн», Чжан Те увидел шесть из десятков Железноклювых Ибис, которые выплюнули кровь. Тем временем, они упали с неба. Другие Железноклювые Ибис расправили их огромные крылья и ускорились к дирижаблю. 
 За долю секунды, с палубы начали литься болты. Огромные птицы были очень подвижны в воздухе. Хотя болты продолжали стрелять, только три Железноклювых Ибис были сбиты. 
 Когда эти Железноклювые Ибис бросились вперед, Чжан Те не сразу нажал на курок. Вместо этого он просто пристально посмотрел на одного из них. Когда он только избежал болта и находился на расстоянии 80 м от дирижабля, Чжан Те потянул за курок. 
 «Гуа!» Среди птичьих криков, этот Железноклювый Ибис был пронзен болтом Чжан Те и упал с неба. 
 Оставшиеся Железноклювые Ибис не бросились к палубе, а к газовым баллонам. Внезапно над головой Чжан Те раздался раздражающий звук трения металла. 
 Дирижабль был атакован!
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Глава 265: Бой в воздухе



Чжан Те не понимал, что каждый раз, когда дирижабль проходит мимо безлюдной зоны, он сталкивается с нападением некоторых опасных существ. Однако эта атака, очевидно, принесла большие неприятности на дирижабле. 
 У Железноклювых Ибис была очень четкая цель - газовая сумка, покрытая тонким слоем брони легкого металла. Это заставило Чжан Те немного опасаться. Эти Ибисы из были похожи на ясно мыслящих убийц, которые знали, куда атаковать, чтобы сделать команду напуганной. 
 Железноклювые Ибисы двигались очень быстро с очень четкими целями. Дирижабль был похож на ожесточенную лошадь, которая подвергалась преследованиям и нападениям со стороны стаи оводов(мухи) и лихо и прыгала во всех направлениях. 
 К тому времени, Чжан Те наконец испытал функцию костюма, который был связан с дирижаблем через безопасную пряжку и тонкую стальную проволоку. Когда дирижабль делал эти быстрые повороты в небе со скоростью выше 100 км / ч, если без этой техники безопасности, все могли бы только крепко держать что-то, не говоря уже о борьбе с этими ибисами с оружием. 
 Однако, все боевые действия стали труднее, менее чем через пять минут. 
 Помимо хороших боевых достижений первой волны атаки, в более поздних атаках, большую часть времени они не могли получить подходящие углы стрельбы. Большая часть экипажа имела плохие достижения в бою. Общий боевой выигрыш четырех баллист на палубе не мог сравниться с суммарным боевым преимуществом первого помощника, который использовал арбалет. Тем не менее, первый помощник мог поразить только менее 8 ибис. 
 Помимо первого помощника, самым ярким на палубе был Чжан Те. Он сбил на 2 Ибиса меньше, чем первый помощник. 
 Каждый раз, когда дирижабль создавал возможности стрельбы с обеих сторон дирижабля, маневрируя с максимальной эффективностью, Чжан Те спокойно стоял на одной стороне судна. Он использовал одну руку, чтобы крепко держать ползунок гидравлического усилителя весом более 40 кг, чтобы надеть его на пояс, в то время как другая рука удерживала металлический поручень рядом с ним, чтобы зафиксировать себя. Он просто оставался неподвижным, как скала, и выстреливал в тот момент, когда Ибисы пролетали через борт дирижабля. 
 Каждый раз, когда дирижабль маневрировал влево, вправо, вверх и вниз, он мог обеспечить только одну возможность для стрельбы экипажа на палубе. Первый помощник был очень опытным, когда использовал арбалет. Поэтому он мог выстреливать два болта за одну секунду. И таким образом, сбил на 2 больше Железноклювых Ибис, чем Чжан Те. 
 И дирижабль и Железноклювые Ибисы двигались очень быстро. Кроме того, эти Ибисы были очень умны. После того, как дирижабль менял направление, все Ибисы держались близко к газовой подушке дирижабля с максимальной скоростью, оставляя только одну секунду, чтобы все члены экипажа выстрелили. 
 На всей палубе, Чжан Те мог быть не с самыми большими заслугами, он определенно был самым расслабленным. Большая часть экипажа не могла не смотреть на этого несовершеннолетнего, которому было всего 15-16 лет. 
 Чжан Те не притворялся расслабленным. Он был действительно расслаблен. С повышением духовной энергии, Чжан Те чувствовал, что скорость летающих Ибисов, была не такой уж и быстрой. В тот же период, Чжан Те даже почувствовал, что вокруг него замедляется время. Из-за этого замедляющего эффекта, Чжан Те мог ясно видеть траекторию полета Железноклювых Ибис. Пока другие спешили, Чжан Те нажимал на курок, и каждый раз сбивал птицу. 
 Чжан Те продолжал сбивать Железноклювых Ибис один за другим, как будто он стрелял в кроликов. Рядом с Чжан Те, первый помощник, который руководил другими на палубе, был весь мокрый от пота. 
 На ветру, легкая металлическая броня размером 1 квадратный метр соскользнула с одного из газовых баллонов дирижабля. Со звуком «Ху» она пролетела рядом с экипажем на палубе с очень быстрой скоростью. Когда она проходила мимо руки члена экипажа слева палубы, край этой тонкой металлической брони разрезал ее, распыляя кровь. 
 Раненый член экипажа молчал, крепко держа арбалет. На этот раз, не только первый помощник, все остальные на палубе изменили свои лица. 
 Как только защитная броня на газовых мешках была оторвана, самая худшая ситуация станет явью. Когда первый кусок защитной брони был оторван, появится и второй. В тот момент, когда защитная броня была оторвана, какой-то газовый баллон наверняка начнет травить газом. Несмотря на то, что они не ощутили влияния утечки газа, если бы он продолжал вытекать таким газом, через короткое время, скорость и маневренность дирижабля определенно снизились бы, что стало бы истинным началом катастрофы для всех. 
 Как только дирижабль потеряет свою способность к полету, и будет вынужден приземлиться в дикой местности, где было более 1000 км от ближайшего города. 
 «Чжан Чжитянь, Лю Юй, Цянь Ситун, вы трое поднимитесь вместе со своими людьми ...» Первый помощник немедленно отдал приказ. 
 Вскоре после того, как он издал приказ, десять человек выбежали на улицу, когда дирижабль был стабильным. Все они несли свои арбалеты и начали подниматься вверх, используя веревочную лестницу, которая свисала с газовых баллонов тремя командами. 
 В тот момент, когда они поднялись, дирижабль снова изменил свое направление. Благодаря их центробежной силе, команды на веревочных лестницах начали двигаться. Поскольку они были на несколько тысяч метров в воздухе, если бы они упали, они поломались бы на части. При виде этого, даже сердце Чжан Те участилось. 
 «Прикройте их!» Первый помощник громко закричал. 
 Ибисы, кружащие вокруг дирижабля, казалось, обнаружили, что некоторые люди поднимаются вверх к газовым мешкам снаружи палубы. 
 Чжан Те раньше не видел Железноклювых Ибисов. Однако в этот момент, он почувствовал, что Ибисы были действительно умными и странными. 
 Первый помощник затем выстрелил еще два болта, в то время как Чжан Те также выстрелил один болт. В то же время, все баллисты и арбалеты выстрелили болтами в этих Железноклювых Ибисов, которые атакуют команды экипажа, поднимающиеся по веревочным лестницам. 
 Еще пятеро Ибисов были убиты. 
 Под прикрытием остальных, экипаж вскоре поднялся на вершину дирижабля по веревочным лестницам и исчез из вида людей. Через некоторое время, пока экипаж на палубе больше не стрелял, некоторые ибисы начали падать с вершины дирижабля. Они уже начали контратаку на вершине дирижабля. 
 Железноклювые Ибисы на вершине дирижабля продолжали произносить «ГУА ГУА ГУА», в то время как резкий звук трения металла стал меньше. После того, как несколько Ибисов были застрелены, их стало значительно меньше. Чжан Те услышал, как эти люди зарычали, когда они сражались с Ибисами на вершине дирижабля. 
 Второй кусок металлической защитной брони упал. Даже Чжан Те мог почувствовать, что дирижабль не мог двигаться так же быстро, как раньше. 
 Лицо первого помощника становилось все более мрачным. Когда он хотел отправить вторую команду людей, Чжан Те спокойно встал. 
 "Позволь мне попробовать!" 
 "Ты?" Первый помощник устремил взгляд на спокойное лицо Чжан Те, в то время как глаза других тоже упали на Чжан Те: «Ты можешь потерять свою жизнь!» 
 «Раньше, я служил в лагере железной крови Нормандской империи!» Чжан Те спокойно сказал. 
 Лагерь железной крови Нормандской империи? Брови первого помощника немного подпрыгнули и он приняли решение через секунду: «Что тебе нужно?» 
 Чжан Те вытянул огромный стальной болт с треугольной головкой длиной более 1 м, и весом 5-6 кг и был специально разработан для баллисты. Он очень был похож на метательное копье. 
 «Дайте мне две коробки такого рода болтов!» Каждая коробка будет содержать 25 болтов весом более 100 кг ...
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Глава 266: Бой в воздухе II



Только после серьезного рассмотрения, первый помощник решил позволить Чжан Те попробовать, потому что то, что только что сделал Чжан Те, показало его истинную силу. 
 Вскоре были принесены две коробки болтов. 
 Четыре члена экипажа дирижабля принесли два ящика болтов на палубу с максимальной скоростью. 
 «Ты хочешь, чтобы я сопровождал тебя туда?» Первый помощник спросил Чжан Те. 
 «Не нужно, но спасибо!» Чжан Те ответил, и он скрепил подвижные металлические ручки в верхней части двух коробок железной цепью, чтобы он мог поднять их. Под изумленными глазами, Чжан Те поднял две коробки весом более 200 кг левой рукой, слегка кивнув. 
 Затем дирижабль совершил еще один быстрый подъем. После очередной волны стрельбы, были сбиты еще два Ибиса. До того, как воздушный корабль стабилизировался, Чжан Те уже начал мчаться по одной веревочной лестнице с двумя коробками в руке и поднимался вверх. 
 Когда он был на палубе, он не чувствовал, что было холодно. Однако, когда он поднялся на несколько метров вверх, Чжан Те почувствовал, что на высоте 2000 с лишним метров, было очень холодно. Когда он опустил голову, он обнаружил, что все на земле стало намного меньше. В этот момент, под его ногами было бесконечное болото и луга. 
 Поскольку он впервые был на такой большой высоте, Чжан Те почувствовал головокружение. 
 Несмотря на то, что две коробки болтов, висящие в его руке, весили более 200 кг, Чжан Те все еще мог легко подняться по веревочной лестнице. В глазах экипажа и первого помощника две коробки, связанные железной цепью, были похожи на две пустые картонные коробки. Только натяжная веревочная лестница, несущая вес Чжан Те, показывала всем, что вес на веревочной лестнице уже превысил 300 кг. Каждый шаг, который делал Чжан Те, создавал чрезвычайно сильную деформацию на веревочной лестнице. 
 "Прикрывайте!" С громким восклицанием от первого помощника, дирижабль снова повернулся и прокатил Чжан Те как на качелях. В то же время, волна болтов полетела с палубы и направились в Железноклювых Ибисов, которые мчались к Чжан Те. Первый помощник воспользовался этой возможностью и дважды выстрелил, сбив двух Ибис, которые вошли в подходящий угол на палубе, и хотели атаковать Чжан Те. 
 "Блять!" Чжан Те выругался, чувствуя, что эти Ибисы были слишком хитрыми. Увидев первые три команды экипажа, которые поднялись вверх по веревочной лестнице, они уже знали, как сдержать Чжан Те. 
 Была ли каждая миссия дирижабля настолько опасной? - подумал Чжан Те. Это был также первый случай для Чжан Те, бытия настолько далеко от населенного пункта. Раньше, как тренировка выживания в Долине Дикого Волка, так и война в Калуре, где лагерь железной крови сражался с династией Сунь, были недалеко от городов. У Чжан Те не было интуитивного чувства опасностях в дикой природе. Однако, на этот раз Чжан Те действительно почувствовал, почему люди в эту эпоху хотели оставаться в городах с высокими стенами. 
 "Осторожно!" Кто-то внизу громко крикнул. 
 На этот раз, в общей сложности было шесть Ибис, которые атаковали Чжан Те. Несмотря на то, что трое были сбиты, все еще были три, мчащие в сторону Чжан Те со всех сторон. Длинные клювы Ибисов тянулись к Чжан Те, как копья. Помимо клювов, если бы он был поцарапан острыми когтями Ибисов, это было бы более опасно, чем быть поцарапанным когтями медведя и тигра. В конце концов, они были существами LV 5. 
 Затем Чжан Те снова отлетел назад и остановился рядом с металлической броней над газовым мешком. С двумя коробками, висящими в левой руке, левая рука крепко взялась за веревку лестницы. Увидев двух ибисов, приближающихся к нему и намеривающихся напасть на него, Чжан Те прищурился. 
 Когда сердца экипажа на палубе сжались, в воздухе внезапно появился серебряный свет, похожий на плавающую змею. 
 Когда появился этот серебряный свет, расстояние между острым клювом ибиса, который был ближе всего к Чжан Те, и последнему, было всего 50 см, в то время как расстояние между двумя другими железными клювами Ибисов и Чжан Те было соответственно в 2 м и в 3 м от него. 
 Чжан Те был похож на живую цель, висящую в воздухе. 
 «Это конец! Если бы этот сопляк не хвастался и просто остался бы на палубе, он мог бы убить еще несколько Ибисов...» Многие члены экипажа, которые смотрели на Чжан Те, внезапно подумали об этом. 
 Однако, после этого, появился серебряный свет, похожий на плавающую змею. 
 За долю секунды, пролилась крови, в то время как три ибиса превратились в 6 кусков трупов и упали с воздуха. Из-за направления ветра, этот дождь крови даже полил и окрасил лица нескольких членов экипажа, которые держали арбалеты и были рядом с палубой около Чжан Те. 
 За исключением первого помощника, никто больше не увидел ясно, как Чжан Те атаковал. 
 После этого раунда атаки, Чжан Те ускорил скорость своего восхождения. Двигая быстрее своими ногами и руками, Чжан Те прибыл на вершину дирижабля, что было на десятки метров выше, чем палуба. 
 Первая партия экипажа, которые попали на вершину дирижабля, все страдали от ран. Примерно более 10 Ибисов окружали эту команду и атаковали их. Среди раненого экипажа, двое из них уже лежали на металле. Экипаж был разделен на две группы и защищал двух лежащих раненых солдат от дальнейшего нападения со стороны Ибисов. 
 Настоящая боевая сцена была очень жестокой, в то время как свежая кровь людей и птиц распылялась повсюду. 
 Поскольку это место было так близко левому борту дирижабля, Чжан Те обнаружил, что одна пластина защиты газового мешка соскользнула. Даже при сильном ветре, он все еще слышал звук «си ... си ...» с того места, где газ постоянно травил из газового мешка. Однако, находясь недалеко от этого поврежденного газового мешка, другие металлические пластины, на которые нападали ибисы, тоже шатались. 
 "Идите к черту!" В тот момент, когда он поднялся на вершину дирижабля, Чжан Те был свидетелем прыжка члена экипажа, лицо которого было покрыто свежей кровью. Когда острый клюв проник в место между его плечом и грудью, он яростно скрутил шею Ибиса, прежде чем всунуть свой кинжал в шею Железноклювого Ибиса. 
 Ибис издал вопль, безумно хлопая крыльями и падая вниз. В результате, один человек и одна птица перевернулись и упали с дирижабля, разбрызгивая кровь. 
 «Чжитянь!», Громко кричали другие члены экипажа. Его тело наверняка разорвется на части, упавши с такой высоты. 
 Этот человек и эта птица затем покатились к Чжан Те, который схватил этого человека, используя его правую руку. Этот Ибис слабо скатился и был сдут сильным ветром. 
 После этого, Чжан Те схватил человека правой рукой, в то время как болты весом 200 с лишним килограммов висели над его левым запястьем. Затем он поднялся вверх с помощью левой руки и двух ног. Когда он достиг вершины дирижабля, где наклон постепенно стал мягким, Чжан Те положил этого человека на защитную броню, прежде чем быстро привязал защитную одежду члена экипажа на веревочную лестницу. 
 В этот момент, другой человек на дирижабле был ошеломлен от внезапного появления Чжан Те, а также человеком и двумя ящиками болтов в руках Чжан Те. 
 Дирижабль снова изменил направление. Огромная инерция почти скинула всех с вершины дирижабля. 
 Во время этого процесса, Чжан Те быстро лег. Затем он спокойно прицепил защитную одежду на лестницу, прежде чем перевернуть свои ноги, чтобы сделать узлы и твердо на них оперся, как то, что сделали другие члены экипажа. 
 После закрепления его тела, Чжан Те открыл первый ящик, висящий в левой руке, и взял первый копьеподобный болт, прежде чем бросить его ... 
 Для Чжан Те, во время этой кровопролитной битвы между ним и Ибисами, самым опасным и сложным периодом был десяток метров от палубы до верха дирижабля вдоль веревочной лестницы. Если эти Ибисы не остановили его на этом промежутке, после того, как он поднимется на вершину дирижабля с достаточным количеством болтов, укрепился и получил хорошую точку обзора, все было бы решено. 
 Через минуту после того, как Чжан Те поднялся на вершину, первый Ибис был пронзен копьем и упал. 
 «Ах, он был сбит болтом. Этот парень поднялся на вершину!» Кто-то громко закричал, и все остальные были в шоке. 
 «Интересно, сколько Ибисов этот молодой человек сможет убить на этот раз?» Думая об этом вопросе, первый помощник уже приказал второй команде подготовиться к восхождению на вершину. 
 Затем, все в изумлении подняли глаза ... 
 Вскоре после того, как первый Ибис упал, другие Ибисы постоянно начали падать, как пельмени, которые бросают в горшок с кипящей водой. 
 Дирижабль снова изменил свое направление. 
 Это позволило людям на палубе иметь возможность увидеть, что случилось с последними двумя Ибисами, которые боялись быть убитыми и хотели улететь вдаль. Однако, прежде чем они отлетели на расстояние 100 м, два гигантских болта с вершины дирижабля догнали их. 
 С двумя финальными воплями, мир стал спокойным. 
 Весь процесс с тех пор, как он поднялся на вершину дирижабля, до конца боя, занял менее 3 минут ...
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Глава 267: Город Лоулань



Через три дня, дирижабль дворца Хуайюань приземлился на базу в незнакомом городе в пустыне, чтобы завершить второе пополнение и первое техническое обслуживание дирижабля после нападения Ибисов. 
 Хотя атака Ибисов только парализовала один газовый мешок, чтобы поддерживать равновесие и стабильность во время полета, гелий в другом газовом мешке, противоположном парализованному, был спущен. Кроме того, давление другого газового мешка было скорректировано, в результате чего скорость полета дирижабля резко уменьшалась на 1/3 от 100 км / ч до 70-80 км / ч. 
 Управлением дирижаблем, требовало образцового мастерства и техники. 
 В течение последних трех дней, статус Чжан Те в дирижабле испытал тонкое изменение из-за той битвы с Ибисами. Хотя он все еще был особенным гостем, живущим в пассажирском модуле, большая часть экипажа на дирижабле была знакома с ним. 
 Когда дирижабль готовился приземлиться на базе этого города, Чжан Те также вышел из своей спальни, как и другие путешественники, и прибыл на широкую палубу дирижабля, прежде чем наслаждаться экзотическим городом внизу. 
 Самым впечатляющим для Чжан Те, было 40-50 метровые кактусы, окружающие город, которые образовали городскую стену. Глядя вниз с воздуха, контур этого города был похож на контур зеленого клевера. Середина этого клевера была заполнена странными купольными архитектурами. В середине города было озеро среднего размера. 
 База дирижаблей, которая могла позволить этому дирижаблю приземлиться, была расположена рядом с этим озером. 
 Когда он покидал город Калур, была зима, и холодный ветер дул ему в лицо. Однако, когда он прибыл сюда, тут была весна. Стоя на палубе, пассажиры уже сняли свою неуклюжую зимнюю одежду. 
 «Мы находимся в городе Лоулань, городе пустыни. Общая численность населения этого города и его окрестных городов составляет 4 100 000 человек!» Когда Чжан Те смотрел на этот город внизу, Чжан Чжитянь уже появился рядом с ним и начал представлять этот город для Чжан Те. 
 После того, как в тот день его спас Чжан Те, Чжан Чжитянь, который был на два года старше Чжан Те, уже подружился с ним. 
 «Как твои раны?» Чжан Те посмотрел на этого молодого члена экипажа, чья кожа стала загорелой из-за длительного воздействия солнца. У Чжан Чжитянь были узкие и длинные глаза. Возможно, потому, что он и Чжан Те разделили одну и ту же родословную, Чжан Чжитянь был немного похож на Чжан Ян, старшего брата Чжан Те. Этот парень выглядел нежным, но невообразимо прямолинейным. 
 В тот момент, когда он вспомнил, как этот парень сражался с тем Ибисом, рискуя жизнью на газовой сумке, Чжан Те молча покачал головой. Книга по-настоящему не могла быть оценена по ее обложке. 
 Услышав вопрос Чжан Те, Чжан Чжитянь улыбнулся, слегка приподняв руку: «После использования одного низкоуровневого лекарственного средства для восстановления и какого-то раневого желатина, мне сейчас намного лучше!» 
 «Ах, вы встречались с этой ситуацией много раз раньше?» Чжан Те спросил. 
 «Как это возможно? Если бы каждый полет был таким опасным, грузовой дирижабль был бы целью этих передовых мутированных существ». 
 «Ты имеешь в виду, что эта ситуация редко встречается?» Чжан Те немного ошеломился. 
 «Не редко, а чрезвычайно редко. Я был на этом дирижабле в течение 3 лет. Однако, я никогда не был в такой ситуации раньше. Хотя я сталкивался с нападениями некоторых мутированных существ и волшебных зверей раньше, я никогда не испытывал такого сценария ... »Чжан Чжитянь объяснил Чжан Те терпеливо:« Хотя в твоих глазах этот дирижабль свободно летел в воздухе, на самом деле, маршруты крупномасштабных грузовых дирижаблей, подобных этому, всегда фиксированы. На этом маршруте, дирижабли не будут сталкиваться с нападением продвинутых мутированных существ, которые могут непосредственно угрожать безопасности дирижабля. Это было важным соображением, когда мы выбирали маршрут. Если на маршруте было много мутированных существ или волшебных зверей , дирижабль всегда выбирал бы путь к подальше от этого маршрута. Это похоже на мореплавание. Хотя море обширное, вы не можете идти туда, куда захотите ». 
 Чжан Те внезапно понял: «Мне также кажется странным, что эти ибисы были такими умными. Они, казалось, знали, как избежать выстрела с палубы. Они особенно выбирали самые слабые места дирижабля, куда наше оружие не могло дотянуться!» 
 Чжан Чжитянь посмотрел в обе стороны и обнаружил, что их никто не слушает. Затем он понизил голос и сказал: «Я слышал дискуссию между капитаном и первым помощником. Они также чувствовали, что эта атака была странной. В последние годы навигации, мы никогда не видели следов Ибисов. Однако, мы столкнулись с таким количеством сразу, это было немного странно ». 
 «Ты имеешь в виду, что кто-то манипулировал ибисами?» Чжан Те также почувствовал себя немного пораженным. 
 В это время, получив сигнал подтверждения с земли, дирижабль уже опустился над посадочной платформой на базе. Когда он находился на высоте нескольких сотен метров над землей, дирижабль уже сбросил огромные канаты. После принятия веревок, машины и персонал на земле стали заняты. Дирижабль, который качался взад и вперед из-за ветра, мгновенно стал стабильным и начал ускорять его спуск. 
 Вскоре после того, как он посмотрел вниз, Чжан Чжитянь отодвинул глаза: «У ибисов есть острый и длинный клюв, поэтому их угроза для дирижаблей может занимать первое место среди всех мутировавших существ ниже LV6. Когда они внезапно появились в ранее безопасном маршруте, все офицеры на дирижабле посчитали, что кто-то стоит за этим событием. Если бы мы использовали дирижабль мягкого типа вместо дирижабля жесткого типа с усовершенствованным дизайном газового отсека, все мы, не смогли бы вернуться на этот раз ». 
 Чжан Те глубоко вздохнул. Хотя у него были свои подозрения в отношении этого события, когда его сомнения были подтверждены, Чжан Те все еще был шокирован внутри: «Кто-то нацелился на дворец Хуайюань?» 
 "Я не знаю!" Чжан Чжитянь покачал головой: «Но мы скоро узнаем. Город Лоулань, город пустыни, является самым важным воздушным узлом в радиусе 2000 км. После приземления в городе, мы спросим у других дирижаблей, встречали ли они что-то подобное, офицеры смогут сделать окончательный вывод ». 
 «Если кто-то действительно нацелился на дворец Хуайюань?» 
 Чжан Чжитянь с гордостью улыбнулся: «Если мы вернемся на территорию Дворца Хуайюань, кто-то определенно разберется с этими преступниками! Никто не может играть с дворцом Хуайюань, не заплатив цены!» 
 Гордость Чжан Чжитянь, которая не соответствовала его возрасту, также затронула Чжан Те. Чжан Те также показал улыбку. Это была уверенность, когда у него был мощный клан за спиной. С такой уверенностью, даже молодой человек на дирижабле бизнес-группы под управлением дворца Хуайюань был так же горд, как Рейнхардт, когда он сталкивался с врагом. Когда он подумал о клане Чжан дворца Хуайюань, и о нынешней ситуации, с которой столкнулся его отец и его собственная семья, Чжан Те слегка вздохнул. 
 «Говоря о дворце Хуайюань, я до сих пор не знаю ничего стоящего, не мог бы ты рассказать мне о нем?» 
 «Конечно, я думаю, что у нас будет хотя бы 1 день отдыха, после этого пополнения и обслуживания. Пока я выздоравливаю, я могу поговорить с тобой о дворце Хуайюань!» Услышав, что Чжан Те спросил его о Дворце Хуайюань, Чжан Чжитянь показал улыбку на его загорелом лице. 
 «Страна Цзиньюнь - это человеческая страна, в основном состоящая из китайцев. Мы, дворец Хуайюань, были одним из шести основных кланов в стране Цзиньюнь на протяжении многих поколений. Мы имеем 8 городов, охватывающие 500 миль и занимаем одну префектуру страны Цзиньюнь. Название нашей префектуры является префектура Хуайюань. Каждый мастер дворца Хуайюань, который наследует титул граф Чанфэн, будет уважаться всеми членами клана Чжан. Мастер дворца Хуайюань выбирается старейшинами клана Чжан. Однако в прошлые 200 лет, мастера клана Чжан были выбраны из города Дунхай ... » 
 Чжан Чжитянь тщательно объяснил это, и Чжан Те начал ясно понимать дворец Хуайюань. 
 ... 
 После того, как дирижабль приземлился на базе, многие люди на дирижабле двигались занято. Поскольку в городе Лоулань не хватало ресурсов для добычи полезных ископаемых, они продавали передовые сплавы и оружие, которые они привезли из города Калур, принося богатую прибыль в бизнес-группе Чанфэн. 
 После продажи тех товаров, которые они привезли из Калура, Чжан Те увидел, что они покупают здесь много предметов. С введением Чжан Чжитянь, Чжан Те понял, что в основном есть три вида предметов, которые они купят здесь: рубин; что-то из мутировавших ящериц, что использовалось для изготовления арбалетов и болтов; и секрецию из специального кактуса, которая использовалась для закрытия ран. 
 Когда различные товары попадали в грузовые дома под дирижаблем, все предметы, необходимые для дирижабля, такие как вода, уголь и еда, также пополнялись. 
 После посадки на базу, также началось обслуживание отсеков газового мешка. 
 Пробыв на дирижабле в течение многих дней, в тот момент, когда дирижабль приземлился на базу, Чжан Те не мог даже идти стабильно. Под руководством группы знакомых членов экипажа, Чжан Те бродил по городу Лоулань, и скорпионы и мутировавшие кактусы, которые защищали город, глубоко впечатлили Чжан Те. 
 Вечером, температура внезапно упала, и стало еще холоднее, чем в Калуре. Пассажиры на дирижабле сразу почувствовали перемену между льдом и огнем. 
 В ту же ночь, капитан, первый помощник и некоторые крупные фигуры нахмурились и сели в диспетчерскую дирижабля. 
 «Ты спрашивал о новостях?» Капитан спросил человека, сидящего у стола. 
 «Да, кроме нас, пять дирижаблей среди тех, кто прибыл в город Лоулань для пополнения и обслуживания, в течение последних трех дней, столкнулись с такой же ситуацией: все эти дирижабли тяжелого типа были оснащены защитными доспехами. Заплатив огромную цену, они неохотно приземлились в Лоулань. Кроме того, некоторые другие дирижабли, которые были отправлены некоторыми бизнес-группами в город Лоулань для доставки, не прибыли вовремя. Все эти недостающие дирижабли были относительно старыми однофазными дирижаблями мягкого типа! » 
 Куря трубку, капитан сузил глаза и спросил через некоторое время: «Ты получил последние новости о том, что клан старейшины из Ассоциации алхимиков Кэрол был уничтожен?» 
 «Еще нет, хотя приказ на арест Ассоциации алхимиков Кэрол был распространен по всему континенту Вайи, эти убийцы, казалось, исчезли в воздух». Говоря это, мужчина взглянул на капитана: «Есть ли какая-либо связь между этими двумя событиями?» 
 «Я не знаю, есть ли какая-либо связь между этими двумя событиями, но я знаю, что мир и маршруты дирижаблей снова стали опасными!» Капитан расслабился, и спокойно и мрачно сказал: «Как можно быстрее отремонтируйте наш дирижабль, свяжитесь с теми финансовыми группами, которые пострадали от нападений этих опасных существ и пусть отправятся на ту же станцию, что и мы, мы сформируем группу, чтобы покинуть город Лоулань! " 
 "Да сэр!"
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Глава 268: Продвижение и прибытие



Тяжелые ветры по-прежнему бушуют на высоте в тысячу метров, что заставляло одежду Чжан Те шуметь. В этот момент Чжан Те бежал взад-вперед на верхней части газовых мешков, как будто бегал по земле без защитного снаряжения. 
 В это время, меч красной змеи в руке Чжан Те, казалось, действительно превратился в красную змею. Каждый раз, когда Чжан Те бил, в воздухе появлялась трясущаяся змея с серебряным светом в воздухе. 
 Каждый раз, когда тень змеи в руке Чжан Те закручивалась, в воздухе появлялась свежая крови, которая приводила в бешенство оставшихся Ибисов. 
 Будучи по другому от последнего, когда эти ибисы атаковали дирижабль, на этот раз Чжан Те стал единственной целью всех Ибисов. У каждого Ибиса в воздухе, казалось, была большая ненависть к Чжан Те, когда они подходили к нему один за другим. 
 Дирижабль проникал сквозь облака со скоростью выше 120 км / ч ... 
 Борьба между Чжан Те и Ибисами продолжалась ... 
 «Это ощущение воина 5-го уровня? Это ощущение невидимой силы железной крови?» 
 Час назад, Чжан Те съел свежий Бесшовный Фрукт, который непосредственно помог ему зажечь пятую точку на его позвоночнике, отправив его в царство воинов 5 уровня. 
 Когда он продвинулся до воина 5-го уровня, Чжан Те почувствовал, как его кости зудят повсюду, как будто в него проникали многочисленные муравьи. Однако, он не мог дотянуться до них чешась. Это было ужасно до крайности, и после того, как все его кости треснули, появилось совершенно новое ощущение. 
 Чжан Те чувствовал сильную силу, пронизывающую каждую кость, повышая скрытую силу железной крови Чжан Те до совершенно нового уровня. 
 Невидимая сила железной крови! Новые силы были - сила костей и сила костного мозга. 
 Число людей, кто смогли продвинуться со «Скрытой силы железной крови» до «Невидимой силы железной крови», считалось менее чем 1/10, даже во всем лагере железной крови нормандской Империи. Тем не менее, Чжан Те чувствовал, что это было так же просто, как попить воды, как будто он был хорошо подготовлен и ожидал этого. Даже Чжан Те был смущен тем, как это возможно. 
 Меч красной змеи, движимый невидимой силой железной крови, начал представлять совершенно другую силу, чем раньше. За исключением большой силы, каждый раз, когда Чжан Те запустил атаку, появлялась гибкая виртуальная змея, смешанная с ци меча. 
 Чжан Те не испытывал этого чувства «один с мечом, один с миром» в течение длительного времени. 
 На высоте тысячи метров в небе, Чжан Те вскочил почти на 3 м от верхней части газового мешка, а меч красной змеи в его руке внезапно раскрыл свой кровавый рот, как дракон, и охватил 5 Ибисов в воздухе за один раз. 
 Остался только один Ибис ... 
 В тот момент, когда ноги Чжан Те покинули опору, последний Ибис уже нацелил свой клюв в грудь Чжан Те, пытаясь сразиться с Чжан Те до смерти. 
 В прошлые дни полета, Чжан Те стал очень опытным в борьбе с Ибисами. При виде Ибиса, он ухмыльнулся внутри, и он слегка наклонил свое тело. Тем временем, длинный клюв Ибиса был схвачен подмышкой Чжан Те. 
 Когда он потянул свои острые когти в сторону Чжан Те, последний также протянул пять пальцев к острым когтям Ибиса. 
 Когда птичьи когти столкнулись с руками человека, когти сразу же сломались, создав звук «кача кача». 
 Со схваченным клювом, Ибис не мог плакать, а вместо этого начал дрожать. 
 «Хе-хе, извини, так как ты сегодня последний, останься не на долго!» Сказав это, Чжан Те быстро обрезал другую ногу и оставшиеся крылья Ибиса, заставив их полностью развалиться. 
 Будучи слишком слабым для борьбы, Ибис с ужасом и яростью смотрел на Чжан Те. Чжан Те не проявил никакой милости. Сделав это, он грубо схватил его клюв. Потащив полумертвого Ибиса, Чжан Те пробежал два шага в сторону одной из сторон дирижабля, и схватил одну веревку и спрыгнул с газового мешка дирижабля, похоже, игнорируя его собственную жизнь. 
 На палубе никого не было. Чжан Те прямо держал мучительного Ибиса и вошел в каюту. После этого, он просто открыл дверь. Даже не заглянув внутрь, он бросил полностью искалеченного Ибиса внутрь. 
 На дирижабле никого не было. 
 Ха-ха, свободное время! 
 Чжан Те забежал на третий этаж со второго этажа. Третий этаж был тем местом, где находился мостик. Затем Чжан Те вошел на мостик. 
 Мостик дирижабля находился на самом высоком уровне во главе дирижабля под газовыми мешками. Мостик характеризовался широким обзором, у управляющего почти не было бы мертвых углов обзора. 
 Вне мостика были белые облака. Поскольку никто не был внутри мостика, дирижабль двигался вперед по прямой. 
 Дверь была заперта изнутри. Из-за большого куска полупрозрачного стекла на двери мостика, Чжан Те мог ясно видеть внутренности. Думая о том, как он каждый раз яростно входил, Чжан Те выдавил улыбку. 
 «Бах», Чжан Те прямо ударил по деревянной двери и сделал большую дыру. После этого, он просунул руку в отверстие и открыл дверь изнутри. 
 Поскольку он вошел на мостик, этот дирижабль стал личной игрушкой Чжан Те. 
 По середине мостика, был качественный руль, который можно было держать двумя руками. По обеим сторонам руля, находилось большое количество рычагов управления с разной высотой и длиной. Под рулем, находились две педали, которыми можно было управлять ногами. 
 В эти дни, после того, как этот дирижабль разбивался более 10 раз, Чжан Те наконец понял функции этих рычагов. Кроме того, он научился пилотировать дирижабль. Во время этих несчастных случаев, самым несчастным был тот, когда Чжан Те потянул за рычаг управления с красной ручкой на самом руле, дирижабль упал со скоростью свободного падения, в результате чего лицо Чжан Те стало синим. 
 После той аварии, Чжан Те понял, что красный рычаг управления является аварийным посадочным рычагом. Если рычаг был потянут, 12 газовых мешков дирижабля начали одновременно сдуваться. В результате, дирижабль потерял бы свою плавучесть в кратчайшие сроки. 
 Эта авария оставила глубокое впечатление на Чжан Те. 
 Дело в том, что до тех пор, пока человек не боялся смерти и имел больше жизней, он мог бы научиться чему-либо очень быстро. 
 Чжан Те вел дирижабль более 2 часов, и очень этим наслаждался. Почувствовав, что время почти закончилось, Чжан Те покинул мостик. В комнате с оборудованием, рядом с мостиком, Чжан Те умело достал сумку с парашютом, прежде чем броситься на палубу на втором этаже. Со странным воплем, он спрыгнул с палубы ... 
 «А вот и я, ха-ха ... ха-ха ... ах ... ах ...» 
 Через несколько секунд, в воздухе расцвел маленький белый цветок ... 
 Через несколько секунд, белый цветок плавно опустился на землю ... 
 Спустя еще несколько минут, весь мир сломался в маленькие огоньки. 
 ... 
 В спальне на дирижабле, Чжан Те открыл глаза, показывая улыбку. 
 Чжан Те не знал, было ли то, что он сделал, мелким трюком, но у него появилось еще несколько чувств относительно использования Фрукта Возвращения проблем. 
 Последний Фрукт Возвращения проблем был от Ибисов. Первая сцена была на дирижабле. После многократного сражения с ибисами в мире возвращения проблем, Чжан Те обнаружил, что, если он не хотел останавливаться, он должен был убедиться, что последний Ибис не умрет. 
 С тех пор, как они покинули город Лоулань, по дороге они не столкнулись с какими-либо другими опасностями. Дирижабль продолжал двигаться ровно на юг. Из-за того, что он всегда находился в состоянии культивирования, Чжан Те не знал, где находится дирижабль. 
 Сегодня, когда Чжан Те вышел из мира возвращения проблем, он услышал, как кто-то постучал в его дверь. 
 Чжан Те открыл дверь и обнаружил, что Чжан Чжитянь находится снаружи. 
 "Что происходит?" 
 «Мы прибыли!» 
 «Что, мы прибыли?» 
 «Префектура Хуайюань, мы прибыли!» 
 Чжан Те был в шоке, когда он отправился на палубу вместе с Чжан Чжитянь. На земле ниже дирижабля, была великая река, которую Чжан Те не видел раньше, ширина которой могла быть более 20 км. Вся река скручивалась настолько далеко, насколько мог видеть глаз и, казалось, текла, как огромный дракон под дирижаблем. На реке было много пароходов, образующих очень шумную сцену. Черные дымовые колонны поднимались из дымоходов пароходов. По сторонам реки, Чжан Те увидел огромные золотые поля пшеницы, усеянные несколькими высокими замками, возведенными на равнинах с одной стороны великой реки. 
 Этот первоначальный образ префектуры Хуайюань, Чжан Те запечатлел в себе великолепие и богатство дворца Хуайюань. 
 «Это река Юаньцзян, которая принадлежит Дворцу Хуайюань. Сегодня вечером наш дирижабль прибудет в город Иян, где находится штаб-квартира бизнес-группы Чанфэн, а именно там, где находится Храм Клана Дворца Хуайюань и главный дворец дворца Хуайюань!» 
 «Дворец Хуайюань, я, наконец, прибыл!»
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Глава 269: Клан Чжан



Вечером, после двух недель полета, дирижабль, который отправился из Калура, наконец прибыл в город Иян, префектуры Хуайюань, страны Цзиньюнь. Дворец Хуайюань клана Чжан разделял одно и то же имя с префектурой Хуайюань, поскольку вся префектура была территорией клана Чжан. 
 Впервые, Чжан Те почувствовал силу клана Чжан. Через введение Чжан Чжитянь, Чжан Те узнал, что более 200 000 членов клана Чжан были прямыми потомками с Лордом Хуайюань. Строго говоря, среди экипажа дирижабля, капитан, первый помощник, технический персонал в машинном отделении, Чжан Чжитянь и Чжан Те были определенно связаны друг с другом. Потому что у них были все те же родословные, что и у лорда Хуайюань, хотя из разных ветвей дворца Хуайюань. 
 У лорда Хуайюань было восемь жен и более 40 сыновей и дочерей. У каждого из родственников его жены, был город. У родственников первой жены был город Иян, второй - город Синьцэ, третий - город Гуаньсин, четвертый - город Цихай, пятый - город Фубо, шестой - город Юньчжоу, седьмой - город Цзиньхай, а восьмой - город Тайань. Спустя несколько сотен лет, восемь городов выросли до сегодняшнего дня. 
 Среди восьми городов, город Иян был не только столицей префектуры Хуайюань, но также политическим, экономическим и культурным центром клана Чжан во всем дворце Хуайюань. 
 Город Иян был прибрежным городом, процветание и масштаб которого были в 10 раз выше, чем в городе Блэкхот. В этом городе и его окрестностях, проживало двадцать один миллион человек. Город Иян был не только самым большим портом в стране Цзиньюнь, даже если брать весь континент Вайи, ежегодная торговля в городе Иян также могла занять место в первой тройке. 
 Чжан Те только узнал о клане Чжан Дворца Хуайюань через представление других людей; однако, когда дирижабль приблизился к городу Иян, сила и накопление клана Чжан Дворца Хуайюань мгновенно произвели впечатление на Чжан Те, заставив его чувствовать себя тривиальным перед его кланом. 
 «Ты планируешь поселиться здесь, в городе Иян?» Чжан Чжитянь спросил Чжан Те. 
 «Сначала я пойду в город Цзиньхай. Я не уверен, останусь ли я в городе Цзиньхай». Подумав некоторое время, Чжан Те сказал Чжан Чжитянь. 
 «На этот раз, я накопил достаточно очков, поскольку я был на дирижабле в течение трех лет, поэтому я планирую подать заявку на вступление в команду воздушного корабля клана Чжан. Я хочу быть настоящим солдатом и капитаном в будущем!" Чжан Чжитянь ответил, полный амбиций. 
 «Я надеюсь, что ты добьешься успеха в своих начинаниях». Чжан Те улыбнулся. 
 В течение этого периода, Чжан Те узнал кое о чем на дирижабле. Многие молодые люди в возрасте до 18 лет на дирижабле были стажерами. Они должны были следовать системе обучения талантов клана Чжан. Для большинства несовершеннолетних дворца Хуайюань, возраст от 15 до 18 лет был самым переменчивым периодом для членов клана Чжан, поскольку большая часть из них не окончила школу, а вместо этого поступила в различные отрасли промышленности в качестве стажеров. В течение этого периода, они вошли в общество, чтобы накопить опыт и квалификацию, чтобы подтвердить свою более позднюю ориентацию на развитие. После 18-летнего возраста, они станут взрослыми, и смогут пользоваться многочисленными социальными правами и официально присоединяться к клановой армии, а также получат официальные титулы и рабочие места. 
 По сравнению с системой образования талантов в городе Блэкхот, китайская образовательная система в эту эпоху была намного более строгой. Несовершеннолетние, такие как Чжан Те, которым было 16 лет, не могли официально присоединиться к армии, не говоря уже о бытие военным офицером. 
 «Я слышал от первого помощника, что талант, который ты использовал для сбивания этих Ибисов, - это пробужденная родословная предков, какое-то метательное умение?» Чжан Чжитянь смотрел на Чжан Те с блестящими и восхищенными глазами. 
 Чжан Те выдавил улыбку, осознав разницу в происхождении. Эта проблема уже давно озадачивала его. Однако в Дворце Хуайюань казалось, что многие люди знают причину. Только после того, как он однажды показал его, его талант уже был идентифицирован: «Возможно. Сначала я не знал, что происходит, так как моя способность бросать сразу стала очень точной. Я не знал, что это было пробуждение китайской родословной, прежде чем я вернусь в дворец Хуайюань. У кого-то из твоих друзей есть такой же талант, что и у меня? » 
 «Да, он был одноклассником в школе. Когда он участвовал в спортивной встрече, он внезапно разбудил свою родовую родословную. Хотя он был обычным в стрельбе из лука, в том году он выиграл соревнование стрельбы из лука!» 
 «Родовая родословная, которую он пробудил, была по стрельбе из лука?» 
 "Да!" Чжан Чжитянь взглянул на Чжан Те со странным выражением: «Разве ты не знаешь, что одна из двух главных родовых родословных в клане Чжан, связана со стрельбой из лука?» 
 Чжан Те почувствовал смущение, и он улыбнулся: «Я действительно не знал об этом ...» 
 ... 
 Дирижабль наконец приземлился на базе бизнес-группы Чанфэн. 
 Попрощавшись с друзьями, которых он завел на дирижабле, Чжан Те взял свой багаж и спустился с дирижабля с другими пассажирами, которые впервые прибыли в город Иян. Когда Чжан Те думал, стоит ли ему сначала купить билет в город Цзиньхай, он уже увидел своего старшего брата Чжан Ян, которого сопровождали двое мужчин в черной форме. За ними был седан. 
 "Старший брат!" Чжан Те был взволнован, и он поспешно пошел вперед. Затем братья крепко обнялись. Чжан Ян также был взволнован, так как в последний раз они встречались несколько месяцев назад. Был ли это Чжан Те, или члены его семьи, они испытали слишком много неприятностей в этот период. 
 «Как отец? Мать выздоровела?» В тот момент, когда они перестали обнимать друг друга, Чжан Те задал два вопроса. 
 Чжан Ян сначала посмотрел на Чжан Те, прежде чем показать улыбку: «Папа вернулся домой. Зная, что ты собираешься вернуться в порядке, мама тоже выздоровела!» 
 Чжан Те был настолько счастлив, что его самая большая проблема была решена в этот период. Это было величайшее счастье: «Вернулся ли папа?» 
 «Хм, мы поговорим о деталях, когда вернемся домой!» Чжан Ян посмотрел на Чжан Те, и начал представлять двух мужчин в форме: «Они являются персоналом Павильона членов клана, дворца Хуайюань!» 
 Двое мужчин кивнули в сторону Чжан Те. 
 Через введение Чжан Чжитянь на дирижабле, Чжан Те уже знала о роли Павильона членов клана. На этот раз, он сначала объявит себя невиновным и исправит вещи через клан Чжан. В противном случае, он определенно остался бы убийцей, которого разыскивала тайная полиция Нормандской империи в стране Цзиньюнь. 
 После знакомства, четыре человека сели в машину. Чжан Те и Чжан Ян сели сзади, в то время как два представителя павильона членов клана сели спереди. После этого, седан выехал из базы. 
 Сидя в седане, Чжан Те рассказал своему старшему брату о том, что произошло в зоне сражения в Калуре после того, как он покинул город Блэкхот, пока он расширил глаза, чтобы посмотреть пейзаж вне седана и воскликнул о процветании этого города. 
 На дороге было так много автомобилей, а прохожие ходили по тротуарам, а высокие столбы были установлены рядом друг с другом. Две стороны дороги были заполнены китайскими рекламными щитами. Кроме того, у прохожих были разные цвета кожи, хотя более 95% из них были Китайцами с черными волосами и глазами. Веселые голоса китайских детей были повсюду. Видя такую сцену, Чжан Те, выросший в городе Блэкхот, стал расслабленным, так как внезапно почувствовал чувство принадлежности, которое возникло из его родословной. 
 Конечно, предполагаемый Павильон членов клана был не таким простым. Это был штаб управления клана Чжан, Дворца Хуайюань. Собственно, это была площадь более 20 этажей. Вход на площадь охранялся охранниками. Причина, по которой двое сотрудников привезли Чжан Те, заключалась в том, чтобы закончить окончательное подтверждение его 
 статуса. Процесс был настолько прост, что Чжан Те не мог себе представить, что пройдет так гладко. 
 Его привели в комнату на площади. На столе посреди комнаты, был странный черный кристалл, который лежал на серебряной основе со странными рунами. После этого, под наблюдением других членов павильона, один из сотрудников, который привел его сюда, ткнул в палец Чжан Те, используя иглу, из-за чего кровь Чжан Те упала на кристалл. Вскоре после этого, черный кристалл начал светиться, что символизировало конец аутентификации. 
 Закончив этот процесс, Чжан Те сделал фотографию и заполнил две формы. Сидя в лаундже со своим старшим братом менее 10 минут, один человек, который привел Чжан Те сюда, дал ему прямоугольную пластину, высеченную изощренными зернами. 
 Большая часть этой пластины была сделана из металла, в середине ее положительной стороны, был инкрустирован кусочек полупрозрачного кристалла, под которым была фотография, которую Чжан Те только что сделал. Под кристальным изображением, было имя Чжан Те, которое выглядело очень тонким и особенным. На оборотной стороне пластины, были символы - Клан Чжан из дворца Хуайюань. 
 «Этот предмет - это твое удостоверение личности. Ты должен его беречь. Если ты его потеряешь, последствия будут очень серьезными!» 
 "Какими?" 
 «Ты будешь оштрафованы на 100 золотых монет и будешь наказаны на трудовую работу в течение полугода. Кроме того, будут вычтены 20 очков пожертвования клана!» 
 Чжан Те вздохнул. 100 золотых монет означали 2500 граммов золота. Также было мало шансов получить 20 очков пожертвования клана. 
 Чжан Те спросил: «Что такое очки пожертвования клана?»
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Глава 270: Дворец скрытого дракона



«Очки вклада в клан(а были пожертвования, ох и англо переводчик) используются для оценки вклада членов семьи, в клан Чжан. Проще говоря, ты можешь рассматривать вклад в клан, как особую валюту, которая может быть распространена среди дочерних предприятий клана Чжан и семей Чжан, Дворца Хуайюань.» 
 «Когда ты делаешь вклад в клан, ты получишь очки вклада. Ты можешь обменивать эти очки на соответствующие ресурсы клана, которые доступны только членам клана. Как правило, ты даже не можешь купить их с золотыми монетами снаружи!» Персонал Павильона членов клана кратко ответил на вопросы Чжан Те. 
 «Могу ли я обменять очки вклада на секретные боевые навыки». Именно это и интересовало Чжан Те. 
 «Конечно, это всего лишь одно использование очков вклада. Так как ты впервые прибыл в дворец Хуайюань, ты, возможно, не знаешь важности очков вклада. Ты скоро узнаешь». 
 «Как я могу получить очки?» 
 «Я не могу объяснить это тебе одним словом. Существуют строгие правила и положения о получении очков вклада. Например, я служу клану в качестве члена павильона членов клана. Помимо ежедневной зарплаты, я также могу получить три очка вклада ежемесячно! Те женщины, которые смогли родить детей после женитьбы в клан Чжан, могут получить восемь золотых монет и 15 очков вклада в клан, за каждого ребенка! » 
 Женщины могут получить очки вклада и золотые монеты, рожая детей? Чжан Те наконец понял, как клан развил более 200 000 прямых потомков родословной всего за сотни лет. 
 «Интересно, есть ли что-нибудь еще?» Думая о своих родителях, которые все еще были в городе Цзиньхай, Чжан Те не мог дождаться возвращения. 
 «Есть еще одна вещь, о которой я должен сообщить тебе. Поскольку ты раньше не вступал в контакт с ортодоксальным образованием клана, и всегда был вне клановой системы, клан не оказал тебе никакой помощи в твоей ранней жизни, даже если ты вернулся в клан Чжан, у тебя все еще есть большая свобода! " 
 "Что вы имеете в виду?" 
 «Это означает, что клан Чжан и ты, находитесь на равных с правами и обязанностями. По префектуре Хуайюань, большинство членов клана Чжан в твоем возрасте практикуются повсюду после окончания учебы. Когда они служат клану, они также учатся совершенствовать их собственные таланты и способности. Те молодые люди, которые разбудили родословные предков, собрались в Дворце скрытого дракона клана Чжан из-за правил. Но ты можешь выбрать, войти или нет! » 
 Дворец Хуайюань был официальным названием клана Чжан для публики, в то время как Дворец Скрытого Дракона было правительством клана Чжан, который был похож на Павильон членов клана. Учитывая имя, люди узнают о собственности агентства, «Дворец скрытого дракона». 
 «Люди, входящие в Дворец Скрытого Дракона, должны строго следовать приказам клана, и лишаются многих личных свобод?» - спросил Чжан Те. 
 «Да, те, кто собираются в Дворце Скрытого Дракон, - это все элиты клана Чжан. Дворец скрытого Дракона - это почти как военное агентство, в котором вы теряете много личных свобод и должны будете выполнять множество опасных заданий, которые люди твоего возраста, не могут выполнить. Уровень смертности членов клана, которые входят в Дворец Скрытого Дракона, для культивирования, составляет 20%, а именно, только 8 из 10 человек, которые выходят в это место, выходят живыми ». 
 Когда персонал павильона членов клана сказал об этом, старший брат Чжан Те снова с беспокойством посмотрел на Чжан Те, опасаясь, что Чжан Те пообещает войти в Дворец скрытого дракона. 
 «Какие преимущества есть в« Дворце скрытого дракона »?» Чжан Те спросил. 
 Персонал Павильона членов клана улыбнулся, и кивнул. Он, казалось, был очень доволен ответом Чжан Те после того, как услышал его слова - он не покачал головой, вместо этого, он спокойно ответил на вопрос: «В Дворце скрытого Дракона, ты получишь больше возможностей получить очки вклада, где ты сможешь наслаждаться многочисленными качественными ресурсами клана и изучать различные знания клана и боевые навыки. В Дворце Скрытого Дракона, ты также можешь расширить свои горизонты. Те, кто мог выйти из Дворца скрытого Дракона, в основном стали талантами и элитами клана Чжан, кто берут на себя большую ответственность! » 
 Чжан Те улыбнулся: «Я решил присоединиться к Дворцу Скрытого Дракона клана Чжан». 
 Услышав ответ Чжан Те, Чжан Ян мгновенно встал со стула, чтобы возразить. Однако, посмотрев на этого работника Павильона членов клана, он подавил свое желание. 
 «Штаб-квартира Дворца Скрытого Дракона находится на Острове Скрытого Дракона. Если ты хочешь отправится туда, ты можешь зарегистрироваться в следующий понедельник, а именно 5 декабря. Если ты не прибудешь туда вовремя, предполагается, что ты отказался ». 
 ... 
 Когда Чжан Те и Чжан Ян покинули здание Павильона членов клана, Чжан Ян, который всегда молчал, не выдержал, и начал спрашивать Чжан Те: «Знаешь ли ты, сколько мама и папы беспокоились о тебе, когда ты был в лагере железной крови? Они действительно боялись за тебя. На этот раз ты, очевидно, не должен был присоединяться к Дворцу Скрытого Дракона, почему ты решил присоединиться?» 
 Чжан Те серьезно посмотрел на Чжан Ян: «Старший брат, если в будущем начнется священная война между людьми и демонами, и как ты думаешь, нам будет легче выжить? Это при помощи силы нашей семьи, или силы Дворца Хуайюань? Ради нашей семьи, мы с тобой не можем избавиться от клановой системы дворца Хуайюань. Если я присоединись к Дворцу Скрытого Дракона, это будет к лучшему, так как мы могли бы ответить на любую ситуацию! " Чжан Те похлопал по плечу своего старшего брата: «Не волнуйся, старший брат, так как я был в порядке в лагере железной крови, я тоже буду в порядке в Дворце Скрытого Дракона!» 
 Чжан Те посмотрел на обе стороны дороги: «Как мы вернемся домой, поездом?» 
 «Есть что-то более удобное, чем поезд!» Чжан Ян махнул рукой на другую сторону дороги. Вскоре после этого, Чжан Те увидел зеленую машину, которая приехала и припарковалась около них. Чжан Ян сказал Чжан Те сесть в машину, что действительно поразило Чжан Те, так как он не думал, что машина остановиться после того, как ее позовут как карету в Блапеи и городе Блэкхот. 
 «Куда вы идете?» Водитель в военной форме спросил двух людей на задних сиденьях автомобиля. 
 «Город Цзиньхай!» 
 «Город Цзиньхай находится в 240 км от города Иян. Это займет 3 часа, чтобы добраться туда и еще 3 часа, чтобы я вернулся в город Иян, вам нужно заплатить 12 серебряных монет!» 
 "Нет проблем!" Чжан Ян прямо отдал деньги водителю. 
 Получив серебряные монеты, водитель немедленно поехал. 
 ... 
 Менее чем через 10 минут после того, как Чжан Те и Чжан Ян покинули Павильон членов клана, все старейшины, которые сидели в Храме Дворца Хуайюань - запретной земле клана Чжан, знали о выборе Чжан Те. 
 «Я бы и не подумал, что менталитет этого ребенка не был плохим. Так как он решил войти в Дворец Скрытого Дракона, у него есть потенциал стать элитой!» Один из старейшин открыл рот, слегка кивнув. 
 «Согласно разведке клана, этот сопляк также был силачом в лагере железной крови Нормандской империи. Он даже был награжден медалью железной крови в лагере железной крови. Он, должно быть, убил многих людей на поле битвы !» Другой старец сказал: «Хотя противники были обычными солдатами династии Сунь, он все же не обычный человек. У него есть потенциал стать элитой!» 
 «Но он слишком развратный. Этот сопляк переспал с более чем 80 девушками из Ассоциации роз в течение одной недели. Это слишком. К счастью, они не забеременели, иначе это принесло бы большие неприятности Павильону членов клана!" 
 «Это тривиально. Никто не может сказать, что в молодости они не были романтичными». Другой старик улыбнулся: «Хохо, если он энергичен и пробудил родословную предков, в худшем случае, мы можем подарить ему несколько наложниц, позволив ему внести свой вклад в продление родословной клана». 
 "Отлично!" Другие старейшины коснулись их белоснежных бород, и они серьезно кивнули. 
 «Кажется, его отец, Чжан Пин, на этот раз понес легкие наказания. Если бы он был освобожден, кто-то мог бы подражать ему в будущем!» какой-то старик, похоже, все еще беспокоился о деле его отца. 
 «Чжан Пин притворился мертвым, и сбежал с девушкой. Хотя это нарушает правила клана, это не так тяжело. Это мелочь. Даже если мы посадим его в тюрьму на 100 лет, принесет ли он пользу клану? Были также исключения, из-за которых наказание сокращалось за совершение достойных поступков. Мы занимаемся этим делом не только ради него. Поскольку мы глубоко узнали о секретах психической арифметики по Абаку в последние дни, мы все знаем, что этот метод очень эффективен в увеличении культивирования духовной энергии и имеет большую пользу для развития клана.» Тот, кто сказал это, был шестым дядей Чжан Пин, который привел семью Чжан Те обратно из города Блэкхот. Шестой дядя был главой Павильона членов клана. 
 «В последнее время, на континенте Вайи произошел ряд ненормальных потрясений, поэтому мы должны как можно скорее подготовиться к предстоящей войне ...» 
 «Перед каждой священной войной, куклы демонов среди людей поднимали беспорядки, чтобы в наибольшей степени устранить общую силу людей, увеличив их взаимное подозрение и нарушив их единство. На этот раз, многие люди станут жертвой демонов перед приходом священной войны, увы ... »Другой старейшина вздохнул.
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Глава 271: Звучит здорово



В предыдущие годы, в декабре в городе Блэкхот всегда выпадал снег. Однако, в 5000 милях от города Цзиньхай, шел дождь. Из-за дождя, воздух ранним утром казался очень приятным. 
 Это был третий день с тех пор, как Чжан Те прибыл в город Цзиньхай, чтобы воссоединиться со своей семьей. 
 Несмотря на то, что его отец страдал в тюрьме более 10 дней, к счастью, лица, принимающие решения в клане Чжан, все еще освобождали Чжан Пин из-за арифметики по абаку. Чжан Ян рассказал, что это было главным образом из-за шестого дяди их отца. 
 Из-за помощи шестого дяди, эта трагедия, которая, возможно, заставила бы их отца страдать в тюрьме, остальную часть его жизни, была окончательно решена. 
 Основываясь на поколениях, Чжан Те и Чжан Ян должны относиться к шестому дяде своего отца в качестве шестого великого дяди, поскольку он был старейшиной из клана Чжан, который был на три поколения выше их. Было сказано, что он был двоюродным братом деда Чжан Те. Их шестой великий дядя был очень известен в городе Цзиньхай, он правил Павильоном членов клана, и был единственным членом родословной города Цзиньхай в ассоциации старейшин клана Чжан. Очевидно, он был представителем города Цзиньхай в ассоциации старейшин клана Чжан. 
 Услышав эту новость, Чжан Те запомнил это, и подумал, что должен отплатить этому шестому великому дяде, которого он никогда не встречал. 
 Родословная клана Чжан города Цзиньхай возникла из седьмой жены лорда Хуайюань. Сегодня в городе Цзиньхай насчитывалось в общей сложности 20 000-30 000 членов клана Чжан. Хотя это число занимало последнее место среди 8 городов Дворца Хуайюань, клан 
 Чжан был действительно кланом номер один и самым могущественным правителем города Цзиньхай. 
 Поскольку семья Чжан Те в течение нескольких десятков лет жила одна в городе Блэкхот, это действительно казалось мечтой Чжан Те, что он может быть членом такого великого клана. 
 Сегодня утром, мама Чжан Те варила кастрюлю с восемью сокровищами(Каша Восьми сокровищ, включает в себя восемь ингредиентов, таких как рис, морковь, овощи, арахис, семена лотоса, гинкго, творог сою и таро. Это традиционная китайская кухня, которая обычно готовится 8 декабря лунного календаря.). Она начала готовить его с прошлой ночи. 
 Все риски, с которыми столкнулся Чжан Те, в течение последних нескольких месяцев сражаясь и борясь вне дома, все исчезли перед кашей из восьми сокровищ его мамы. Вместо этого, Чжан Те только ощущал теплое ощущение дома. 
 «Ешь столько, сколько захочешь, у нас еще есть!» Видя, как ложка Чжан Те стала медленнее, мама Чжан Те добавила еще одну большую ложку каши в миску Чжан Те. 
 «Сохрани ложку для старшей невестки, ей нужно питание больше чем мне!» Чжан Те пробормотал. 
 «Знаешь, твоя мама знает, что делать!» Отец Чжан Те щелкнул по его лбу. 
 Хотя он был в тюрьме более 10 дней, Чжан Пин, казалось, не страдал от никаких психических или физических проблем. При виде своего отца, Чжан Те почувствовал, как его отец стал более расслабленным и он показывал больше улыбок. 
 Чжан Те никогда не представлял, что психическая арифметика по Абаку, которую он купил за несколько серебряных монет в придорожной будке, была настолько влиятельной. В тот момент, когда он подумал о преимуществах, которые принесла ему книга, Чжан Те чувствовал, что он не полностью узнал ее секреты. 
 За последние два дня, Чжан Те обнаружил, что он мог рассчитывать четыре операции на двух 13-колонных счетах, в то же время более плавно. Он чувствовал, что его мышление становилось все более гибким после каждой визуализации счетов. Казалось, он постепенно мог сосредоточиться на двух совершенно разных вещах одновременно, что было чудесным ощущением. 
 «Мама, вчера вечером, я отправился в то здание на улице Синьхэ, о котором ты мне рассказывала. Мои дедушка и бабушка, и семья старшего дяди там больше не живут. Я спросил об этом у других, и узнал, что они уехали десять лет назад. Кажется, они переехали в город Синьцэ. Так как ты уже заснула, когда я вернулся, я тебя не беспокоил.» Чжан Ян сообщил своим родителям о новостях, пока он ел кашу с восемью сокровищами. 
 Услышав эту новость, мама Чжан Те вздохнула. 
 «Мама, не волнуйся, если ты хочешь найти их как можно скорее, мы можем выпустить в газете объявление. Поскольку они все еще живут в префектуре Хуайюань, мы обязательно найдем их!» Увидев, что его маме грустно, Чжан Те быстро утешил ее. 
 «Написать в газете?» Мать Чжан Те моргнула, похоже, заинтересованная в этой идее. 
 «Поскольку мы знаем, что они были в городе Синьцэ, я поеду туда с вашей мамой, когда мы будем свободны. Это всего несколько часов отсюда. Мы можем нанять людей, чтобы найти их. Если ни один из этих методов не сработает, мы опубликуем новость в газете. Поскольку мы здесь новые, нам лучше быть сдержанными », - спокойно объяснил отец Чжан Те. 
 С тех пор, как они вернулись в префектуру Хуайюань, Чжан Те также обнаружил, что его отец стал спокойнее после недавних событий. 
 Услышав слова папы, все остальные кивнули, немного подумав. 
 После завтрака, вся семья была занята, поскольку все начали отмывать себя и надели новую одежду, которую они недавно приобрели. Особенно его отец, так как это был первый раз, когда Чжан Те видел, что он одевал в двубортный(хз) костюм с галстуком. 
 После надевания этого костюма, отец Чжан Те выглядел совершенно иначе, чем раньше. 
 «Папа, ты действительно похож на денди(парень, который следует моде) в этом костюме!» Чжан Те пошутил. 
 «Увы, я не носил его в течение десятков лет. Я даже не помню, как поправить свой галстук». Отец Чжан Те вздохнул. 
 Когда было почти половина девятого утра, брат Чжан Пин, старший дядя Чжан Те, пришел за ними. 
 Старшему дяде Чжан Те было более 50 лет, и он выглядел на 60% похожим на отца Чжан Те. Кроме того, он выглядел немного нежно в очках. Тем не менее, он был немного толще, чем отец Чжан Те, и выглядел так, будто он привык к благородному образу жизни. 
 Затем семья Чжан Те села в черный трехрядный седан и покинула свое нынешнее место жительства. 
 Город Цзиньхай также был прибрежным городом. Он был не таким процветающим, как город Иян, но все еще был крупным городом. Город Цзиньхай насчитывал 3,4 миллиона человек. Как производственный центр клана Чжан Дворца Хуайюань, его производственные достижения были даже выше, чем у Калура. Половина пароходов страны Цзиньюнь, и одна пятая дирижаблей пришли с производственных заводов в городе Цзиньхай. 
 Когда машина въехала на прибрежную авеню города Цзиньхай, Чжан Те увидел многочисленные доки разных размеров на море и гавани в далекой местности. 
 «Пойдем сначала посетим нашу верфь, Чжан Те и Чжан Ян еще ее не видели». Сидя на первом ряду, старший дядя повернулся и сказал Чжан Пину. 
 Чжан Пин кивнул: «Хорошо, посмотрим, я не был там долгое время. Мне также интересно, как она выглядит сейчас». 
 «Папа объединил еще две верфи в последние годы. Теперь судостроительная фабрика Млечный Путь входит в топ3 в судостроении, с точки зрения масштаба и прочности в городе Цзиньхай, и в пятерку лучших в стране Цзиньюнь. Теперь наша судостроительная верфь в основном строит береговые рыболовные суда весом от 500 тонн до 2000 тонн, пассажирские лайнеры класса Юаньцзян и быстрых эскадренных миноносцев, которые мы делаем для военно-морского флота страны Цзиньюнь. Папа полон амбиций, и он готовится начать программу 10 000-тонных океанических рыболовных судов в 
 следующем году, и официально подтолкнуть Судостроительный завод «Млечный путь» в ряды 10 тыс. тонн судовых производителей! » 
 «Наша бывшая верфь не имела возможности производить 10 000 тонные океанические рыболовные суда. Строиться новая верфь?» 
 «Она будет завершена через два месяца. Поскольку наша бывшая верфь начинала со строительства рыболовных судов, за последние годы у нас появилось много активов, мы также может построить 10 000 тонные океанические рыболовные суда!» 
 «Поскольку океаническое судоходство является отраслью с высоким риском и высокой отдачей, суда, адаптированные к океаническим перевозкам, производятся в соответствии с заказами, которые предъявляют очень строгие требования по различным аспектам. Наша новая судостроительная верфь еще не завершена, как мы получили заказы ?» Отец Чжан Те немного ошеломился. 
 «Заказы поступают из нашего клана Чжан, и я тоже чувствую себя странно. В прошлом году, бизнес-группа Чэнфан, Океаническая Рыболовная Компания и Океаническая Судоходная Компания под управлением клана Чжан, почти бросили некоторые планы развития в то же время, что в несколько раз увеличило потребности в океанических рыболовных судах на 10 000 тонн, океанических пассажирских лайнерах и океанических грузовых кораблях. Это выглядит очень неосторожно и немного абсурдно. Я не знаю, как они могут быть такими уверенными. Что более абсурдно, так это то, что их планы были одобрены советом клана Чжан, Дворца Хуайюань. Первый комплект капитала для ремонта судоверфи Млечный Путь - это беспроцентный кредит, предоставленный банком Хуайюань. Что касается заказов, отправленных компанией Океаническое рыболовство, если у первого 10 000-тонного океанического рыболовного корабля появится киль, банк Хуайюань предоплатит 40% стоимости цены. Это отличный льготный режим. В городе Цзиньхай, помимо нашей верфи, все другие верфи получили аналогичные заказы ». 
 Услышав дискуссию между папой и старшим дядей, Чжан Те и Чжан Ян, сидящие в задней части машины, с удивлением обменялись взглядами друг с другом. Ни один из них никогда не представлял себе, что их отец родился в таком великом клане, чья верфь занимала третье место в городе Цзиньхай и пятое в стране Цзиньюнь. Звучит здорово.
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Глава 272: Родственники



Верфь Млечный Путь, была расположена в бухте города Цзиньхай. Она занимала 1,16 миллиона квадратных метров земельного участка и 1,28 миллиона квадратных метров моря. Береговая линия дока длилась 1400 м. Включай 10000 тонный док, было шесть доков и причалов разного размера. В последнее время, судостроительная верфь Млечный Путь может производить различные рыболовные суда, пассажирские лайнеры и грузовые суда, а также средние и малые морские суда. На ней работало более 4000 рабочих. С активами около 7,5 миллионов золотых монет, верфь Млечный Путь, занимала третье место в городе Цзиньхай в плане масштаба и производственной силы. 
 Такое великое мероприятие было построено пятью поколениями после более чем 100-летнего развития. С самого начала, дедушка прабабушки Чжан Те, судостроительный завод «Млечный путь» города Цзиньхай полностью изменил свой статус с крошечного грубого причала, который был открыт для ремонта небольших рыболовных судов на крупномасштабную верфь, которая пользовалась высоким рангом в Город Цзиньхай, даже в стране Цзиньюнь. 
 Дед Чжан Те сыграл чрезвычайно влиятельную роль. Когда отец Чжан Пин взял на себя семейный бизнес, активы составляли менее 100 000 золотых монет. Благодаря его десяткам лет правления, масштаб судостроительной верфи увеличился в десять раз. 
 Услышав введение своего старшего дяди, Чжан Те начал восхищаться старейшиной, которого он никогда не встречал. 
 После того, как он посетил верфь клана Чжан, в дополнение к новообретенному пониманию, Чжан Те об обстоятельствах семьи его отца, Чжан Те сумел развить картину общей ситуации. 
 Старый дом семьи Чжан был прекрасным поместьем, которое занимало более 20 му, около 13340 квадратных метров. Снаружи, хотя он не казался очень великолепным, он был богатым и могущественным домом. В старом доме, Чжан Те наконец испытал происхождение этой семьи. 
 У деда Чжан Те было четыре жены. Включая отца Чжан Те, у деда Чжан Те было 11 детей, пять из которых были дочерьми, а остальные шесть были сыновьями. Среди пяти дочерей, двое были женаты вдали от префектуры Хуайюань, и не вернулись сегодня, остальные трое дочерей были в префектуре Хуайюань и сегодня вернулись. Среди 11 детей, отец Чжан Те занимал восьмое место. Поэтому, помимо двух младших дядей и одной более молодой тети, Чжан Те имел четырех старших теток и трех старших дядей. После введения, Чжан Те смог лица и фамилии. Однако, когда его дяди и тети и их супруги, собрались здесь, Чжан Те почувствовал себя ослепленными. 
 Чжан Те наконец понял, почему Дворец Хуайюань создал Павильон членов клана. Поскольку было так много родственников, если бы такой орган не был бы создан для управления кадровыми делами, никто больше не знал бы отношений между членами клана. 
 Когда Чжан Те зашел в старый семейный дом, у него появилось еще 20-30 старейшин. Кроме того, у Чжан Те было более 20 кузенов, некоторые из которых не присоединились к семейной вечеринке по разным причинам. Кроме того, у многих двоюродных братьев Чжан Те были дети. Поэтому у Чжан Те также было 10 племянниц и племянников. 
 Среди племянниц и племянников Чжан Те, старшему было 12 лет, всего на 3-4 года младше Чжан Те. Поскольку они все еще были слишком непослушными, им даже не хотелось называть Чжан Те дядей. 
 Среди всех родственников и старейшин, только члены семей кровных братьев отца Чжан Те, были более добродушны. Другие, хотя и очень страстные, выглядели немного любопытно, но в основном безразличны к семье Чжан Те. 
 Чжан Те тоже не возражал. В конце концов, они не были в контакте в течение десятков лет, невозможно было не иметь разногласий среди братьев и сестер с тем же отцом и разными матерями. Не говоря уже о том, что в такой богатой семье было много скрытых заговоров, в борьбе за семейную собственность. Отца Чжан Те можно рассматривать как конкурента, с которым в будущем нужно будет делиться своей собственностью. 
 ... 
 «Чжан Пин, где твоя семья живет?» За ужином, когда Чжан Хайтянь, отец Чжан Пин, спросил его спокойно, и все остальные люди за 5 столами в столовой мгновенно затихли. Даже слуги, которые подавали блюда в столовой, стояли в стороне и больше не двигались. 
 «Папа, семья Чжан Пин вернулась слишком резко, я устроил для них обычную квартиру на дороге Синьхай». Один из старших дядей Чжан Те ответил. 
 Чжан Хайтянь слегка кивнул. 
 «Папа, я не подумал должным образом, когда восьмой младший брат и невестка вернулись. Я плохо подготовился, что вызвало у них дискомфорт». При виде молчания их отца, другой старший дядя Чжан Те, сидящий за главным столом, поспешно открыл рот. Он был старшим сыном первой жены и его звали Чжан Линь. Он также был назначен преемником Чжан Хайтянь, и будущим главой семьи. 
 Конечно, в этот момент Чжан Линь должен быть скрупулезным. 
 «Так как мы вернулись слишком внезапно, и не хотели приносить неприятности дому, я не уведомил старшего брата. Прошу прощения у старшего брата. Мы чувствуем себя как дома в квартире. С тремя спальнями, одной гостиной и одной столовой, этого достаточно для нас ». Отец Чжан Те торопливо объяснил. 
 Все старейшины клана Чжан знали подробности, связанные с возвращением Чжан Те. Однако никто не упоминал о том, что Чжан Пин избежал брака, подстроив смерть. Все они знали, что происходит, но не раскрыли этого, делая это похожим, что папа Чжан Те ходил снаружи из-за личного желания в течение десятков лет. 
 Глядя на лицо Чжан Пина, которое казалось старше, чем у других братьев, Чжан Хайтянь затих. Никто не знал, о чем он думал. «Раньше мы не относились к тебе хорошо, заставляя тебя терпеть много горечи за пределами все этих года. На этот раз, так как ты вернулся, ты можешь разделить 5% семейной верфи. С этой долей, ты мог бы участвовать только в распределении прибыли на верфи вместо ежедневного управления ». 
 Услышав слова Чжан Хайтянь, отец Чжан Те прямо встал со стула. Смотря ему в глаза, он твердо сказал отцу: «Папа, масштаб верфи Чжан связан с твоими усилиями, и усилиями моих старших братьев. Поскольку я не был дома все эти годы, и не внес никакого вклада в этот дом, мне всегда было стыдно за то, что я сделал. Поэтому я не буду принимать эту долю. Если ты будешь настаивать на этом, ты заставишь меня и мою семью покинуть город Цзиньхай! » 
 Чжан Те не знал, что его папа был настолько волевым. Увидев, что его отец оглядывается на него и его старшего брата, Чжан Те не говорил, но показал блестящую улыбку, и он молча поднял большой палец к отцу под столом. Старший брат Чжан Те также с улыбкой кивнул в сторону Чжан Пин. Глядя на выражения двух сыновей, Чжан Пин почувствовал тепло внутри и выпустил слезы. 
 Чжан Те увидел, что его мать тоже улыбается, и она схватила руки Чжан Пин под столом. В то же время, старший брат Чжан Те молча погладил по бедрам своей жены. 
 Посмотрев на Чжан Пин полминуты, Чжан Хайтянь почувствовал себя некомфортным, и он также вздохнул от разочарования. 
 «Дорогой, хотя Чжан Пин не хочет иметь доли с верфи, почему бы не дать ему усадьбу в Чанмань, позволив им поселиться в городе Цзиньхай. Так как двое детей Чжан Пин выросли, им пора жениться и иметь свои обязательства. Если ты беспокоишься о них, тебе не поздно заботиться о своих внуках ». Сидя рядом с Чжан Хайтянь, его первая жена медленно сказала. 
 Пожилой человек двинул брови, когда он взглянул на Чжан Те и Чжан Ян и медленно кивнул. 
 «Восьмой младший брат, если ты даже не готов принять одно поместье, тогда нам действительно будет неудобно». Чжан Линь снова открыл рот. 
 «Спасибо, папа, я приму усадьбу, завтра мы переедем!» Подумав немного, отец Чжан Те принял решение, и он снова сел за стол. Увидев это, старшие братья Чжан Пин, сидящие за тем же столом, тоже кивнули. 
 Не зная, была ли это иллюзия, но Чжан Те почувствовал, что, когда его папа принял усадьбу, многие присутствующие выдохнули, и атмосфера снова оживилась. 
 «Чжан Ян, говорят, что ты только что уволился. Каков твой план?» Чжан Хайтянь повернулся к Чжан Яну и серьезно спросил его. 
 Услышав этот вопрос, Чжан Ян почувствовал облегчение, так как он обсуждал это с Чжан Те. Чжан Ян давно принял решение: «Поскольку префектура Хуайюань имеет хорошо развитую торговую индустрию, и собирает множество товаров как с восточного, так и с западного континентов, я готовлюсь открыть торговую фирму!» 
 «Есть ли какие-либо проблемы с капиталом?» Чжан Хайтянь перешел прямо к делу. 
 «Нет, я начну с малого. Я планирую купить витрину в городе Цзиньхай. После медленного развития навыков, я думаю, что смогу добиться успеха!» Чжан Ян ответил с гордостью. 
 Чжан Хайтянь кивнул. Никто из присутствующих не высмеял низкий порог Чжан Ян. Это было из-за того, что Чжан Хайтянь обычно повторял фразу. - Если человек сможет неуклонно продвигаться вперед, рано или поздно он добьется успеха. 
 «Что насчет тебя, Чжан Те, какой у тебя план?» Теперь Чжан Хайтянь сосредоточился на Чжан Те. 
 «В следующий понедельник, я доложу в Дворец Скрытого Дракона!» 
 Когда Чжан Те произнес это, вся комната снова затихла, и все бросили взгляд на Чжан Те со смешанными выражениями удивления, ошеломления, восхищения и шока. Все присутствующие знали, что такое Дворец Скрытого Дракона. По его названию, можно понять назначение. Это был сбор элиты клана Чжан. Каждый, кто присоединяется к Дворцу скрытого Дракона и выживет, станет элитой клана Чжан. Почти все члены ассоциации старейшин клана Чжан, и большие фигуры, которые правили важнейшими учреждениями Дворца Хуайюань, прошли обучение в Дворце Скрытого Дракона. 
 Поскольку Чжан Те вчера рассказал своим родителям о своем плане, члены его семьи не были ошеломлены этим. Раньше, Чжан Те считал, что его родители не согласятся с его планом. Чжан Те не думал, что оба они поддержат его решение. 
 «Прекрасно, прекрасно, прекрасно ...» Чжан Хайтянь громко рассмеялся: «Я бы не подумал, что двое моих потомков, пробудят родословные предков и войдут в Дворец Скрытого Дракона , ха-ха-ха ...» 
 «Твой двоюродный брат также находится в Дворце Скрытого Дракона, он не вернулся сегодня. Когда ты прибудешь туда, ты можешь связаться с ним ...» Чжан Линь также улыбнулся, сказав это. Тем не менее, Чжан Те видел что-то еще в глазах его старшего дяди ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 273: Путешествие в море



Паровой двигатель небольшого пассажирского лайнера работал почти пять часов. Резко контрастируя с резкими и монотонными звуками, были крики чаек, которые летали в небе, и звуки морских волн окружали лайнер. 
 Пассажирский лайнер прорывался сквозь ветры и волны, создавая снежно белые капли, которые взлетали высоко в воздух и сверкали под солнечным светом, как серебряные бусины, в результате чего, Чжан Те слегка прищурился, когда он стоял на палубе второго этажа и смотрел на море спереди. 
 Сегодня был понедельник, 5 декабря, тот день, когда Чжан Те собирался зарегистрироваться в Дворце Скрытого Дракона. 
 Сегодня был хороший день. Размышляя о том, когда он присутствовал на пивном фестивале в Блапеи в прошлом месяце, и в этот момент направлялся к своей новой жизни в море, Чжан Те не мог не вздохнуть от чудес судьбы. 
 Думая об этих делах, девушка с черными глазами снова появилась в голове Чжан Те - Пандора! Прежде чем он покинул Калур, это было то самое имя, которое больше всего интересовало Чжан Те. 
 Семья Пандоры внезапно покинула город Блэкхот. Никто не знал, куда она ушла. Казалось, она никогда не была там, с самого начала. Она исчезла, не оставив никакого сигнала. Даже ее соседи не знали, когда они исчезли. 
 Семья Алисы также покинула город Блэкхот. Когда они уезжали, Алиса оставила письмо и сказала Барлэю передать его Чжан Те - отец Алисы забрал ее и ее мать в Нординбург, столицу Северной границы Нормандской империи. 
 Беверли работала медсестрой в больнице города Блэкхот. Девушки из Ассоциации роз также жили, как и прежде. То абсурдное дело казалось отдаленным воспоминанием. 
 Бывшая гвардейская армия города Блэкхот была полностью расформирована. Дивизия № 39, которая защищала город Блэкхот, начала официальное расширение своего учреждения. Большинство его партнеров и друзей в школе присоединились к армии. Лишь немногие из них не прошли физический осмотр для вступления в армию. 
 Жирный Барлэй не прошел физический осмотр из-за его астмы. Шарвин не прошел, потому что он был слишком слаб, чтобы достичь минимального уровня, чтобы стать новым солдатом Нормандской империи. Последний, Поттер - несовершеннолетний, кто выступал в качестве держателя огня в горной пещере, провалился из-за его плоскостопия. 
 По сравнению с прежним Андаманским альянсом, условия для присоединения к армии Нормандской империи стали намного более строгими. 
 «Аргх, смотри, дельфины ...» 
 Услышав удивление, Чжан Те был немедленно вовлечен в реальность. Затем Чжан Те покачал головой и изгнал все про город Блэкхот. Самое большее, что сейчас нужно было, это улучшить свои силы. Если бы у него были силы, для него было бы не проблемой притащить всех, кого он знал в городе Блэкхот, к своим родственникам на Восточном континенте, когда начнется священная война между людьми и демонами. Однако, на данный момент он был просто крошечной креветкой в потоках судьбы, которая могла только прыгать на дно воды и не могла даже увидеть направление впереди. 
 В дали моря, некоторые дельфины выпрыгивали из моря и играли рядом с пароходом. Чжан Те оглянулся и еще пять человек стояли рядом с ним на палубе. 
 Трое из них были мужчинами, а две женщинами. Все они были старше Чжан Те и носили оружие. У трех мужчин были тигроподобные плечи и медвежьи талии(это поговорка китайская). В тот момент, когда Чжан Те увидел их, он понял, что они были воинами. Одной из двух женщин было более 30 лет, а другой - 17-18 лет. У старшей женщины была тонкая талия и красивая грудь, все еще выглядя доблестно и героически. Несмотря на то, что она выглядела немного опытной, она все еще была очень очаровательной и зрелой, как спелый персик. У младшей леди, были миндалевидные глаза, персиковые щеки и длинные ноги. Она также выглядела очень красивой. Хотя она была моложе, она была выше, чем эта 30-летняя женщина. 
 Только что воскликнула эта молодая леди. Она смотрела на дельфинов вдали и хлопала в ладоши от волнения. 
 «Даже сейчас, сестра Фу так любит дельфинов, почему бы не позволить младшему брату Юй поймать двух для тебя после того, как ты перешла на 6-й уровень и сформировала боевую ци. Думаю, как только ты сделаешь запрос, младший брат Юй никогда не откажется. Правильно, младший брат Юй?» 30-летняя женщина просто пошутила. 
 «Старшая сестра Фан, не дразни меня!» 17-18-летняя девочка топнула ногами, и усмехнулась а сторону мужчины, который был самым красивым среди трех мужчин. 
 Мужчина выглядел еще более застенчивым, чем женщина, и его лицо уже покраснело, когда он услышал эту шутку. Затем он заикаючись сказал: «Если ... если младшей сестре ... Фу нравится, мы можем пойти посмотреть на дель ... дельфинов!» 
 Младшая сестра Фу ... младший брат ... старшая сестра ... Услышав эти официальные обращения с китайскими особенностями, Чжан Те мог угадать их статус. Они должны принадлежать к определенной китайской секте, как упоминал Дондер. 
 Китайская секта была новой концепцией для Чжан Те. По его мнению, секта была организацией, которая была плавильным котлом, в котором были кланы, бизнес-группы, академии, церкви, гильдии и даже армия. Это была группа, которая была связана друг с другом с помощью аналогичных интересов и личных привязанностей. 
 Секту редко видели в других местах, кроме китайских стран. Чжан Те не слышал о каких-либо сектах в Андаманском альянсе. Хотя он видел много церквей, академий, бойцовских клубов и различных секретных команд, даже отношения между учителями и учениками, он знал, что все они традиционные системы наследования. 
 В иудейских областях, секты были ближе всего к школам. По сравнению со школами, наибольшая разница между сектами и школами заключалась в том, что все секты были связаны с убеждениями и идолопоклонством, но верования или идолопоклонство могут или не могут существовать в школах. Школы были более гибкими в управлении. Секты сосредоточились на вере, но школы сосредоточены на секретных знаниях. У всех были свои особенности. 
 Поскольку он впервые столкнулся с людьми с определенной секты, Чжан Те продолжал наслаждаться сценой, и обращал внимание на их разговор. Видя, что Чжан Те был всего лишь 15-16-летним несовершеннолетним, они не заботились о нем, когда они начали болтать. 
 Их темы вскоре переместились к их цели в этой поездке. 
 «Это слишком дорого. На человека требуется 15 серебряных монет, за несколько часов путешествия на море. Это ничем не отличается от грабежа. В других местах, за однодневную поездку на море, иногда берут меньше 5! " пожаловался кто-то. 
 «Младший брат Фэн, больше не жалуйся по этому поводу. Поскольку ты и младший брат Юй впервые вышли чтобы сформировать боевую ци, есть вещи, которые вы не знаете. Если бы ты был в других местах в стране Цзиньюнь, ты мог оказаться не в состоянии войти в подземный мир, даже если бы ты потратил в 10 раз больше. В последнее время, в стране Цзиньюнь открылись пять входов в подземный мир. Помимо этого острова Скрытого Дракона, где можно войти бесплатно, три других заняты крупными кланами страны, и тебе не разрешат войты, если ты не заплатишь 5 золотых монет. Последний вход находится в горном хребте Яньгуй. Этот вход находился на расстоянии более 1000 км от города Яньгуй. Ты также можешь войти туда бесплатно, однако, кроме нескольких великих бойцов, никто не сможет туда войти ». 
 «Старший брат Ань, ты имеешь в виду, что Дворец Хуайюань сделал хорошую вещь?» Младший брат Фэн спросил. 
 «Хе-хе, клан Чжан Дворца Хуайюань настолько богат, что он занимает 8 городов и пользуется выгодой, будучи примыкающим к морю. Даже золотые монеты, полученные от торгов между восточным континентом и западным континентом, во много раз больше преимуществ этого входа в подземный мир. Этот Остров Скрытого Дракона находится далеко от берега. Гораздо разумнее открыть его для нас, чем построить новый город и отправить сюда солдат для хорошей репутации. Кроме того, люди получат различные полезные предметы охотясь на магических зверей в подземном мире, которые будут неудобно уносить. Поэтому, большинство из них решит обменять предметы 
 непосредственно на острове скрытого дракона, что, безусловно, принесет большую пользу бизнес-группе Чанфэн под управлением дворца Хуайюань! " Старший брат Ань объяснил. 
 «Это действительно проницательно!» Младший брат Юй вздохнул. 
 «Старшая сестра Фан, я слышала, что магические звери в подземном мире очень большие и жестокие. Даже черный паук самого низкого уровня такой же большой, как бык». 
 «Не волнуйся, младшая сестра Фу. Хотя эти черные пауки очень жестоки, твой старший брат Ань и я встречались с ними раньше. На этот раз, нам не составит труда справиться с этими черными пауками. Твой старший брат Ань и я, обязательно поможем вам троим безопасно сформировать боевую ци. Мы не начнем продвигаться до уровня 7, пока вы не достигнете уровня 6. К тому времени, вы сможете просто стоять в стороне и наблюдать за тем, каково это - покорять 7 уровень.» 
 Услышав это, Чжан Те повернулся и приготовился покинуть палубу. В то же время, вид земли можно было увидеть издалека. Глядя на со стороны, пассажирский лайнер, направляется к этому большому острову. Чжан Те понял, что это должен быть остров Скрытого Дракона. 
 Как только он вышел с палубы, Чжан Те услышал звук брызг из-под лайнера. Чжан Те почувствовал, что звук воды был немного странным. Прежде чем он повернулся назад, он услышал возглас и мощные столкновения между оружием, сопровождаемые яростными рычаниями и приглушенными звуками. 
 Чжан Те обернулся и увидел еще одного человека на палубе.
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Глава 273: Путешествие в море II



Человек в водонепроницаемой одежде с разрозненными волосами стоял посреди палубы, с его волос капала вода. Глаза этого мужчины были невероятно тревожными, и он продолжал сканировать палубу. Тем не менее, его странные пальцы крепко схватили горло «младшей сестры Фу», которая, похоже, испытывала много боли и полностью потеряла способность сопротивляться. Люди, которые были вместе с «младшей сестрой Фу», были отброшены и лежали далеко на палубе. Младший брат Юй и младший брат Фэн изо всех сил пытались подняться с палубы, а старший брат Ань и старшая сестра Фан стояли в нескольких шагах с уродливым видом на лицах. Руки старшей сестры Фан дрожали. Она выглядела бледной. В углах рта старшего брата Ань показалась струйка крови. В тот момент, когда они сражались с таинственным человеком, они были ранены. 
 За мужчиной была сильная боевая ци, представляющая образ змеи. 
 После очередного всплеска, на палубе появился еще один молодой человек, которому было менее 20 лет, у которого была обнажена верхняя часть тела, он был босиком. Он небрежно носил трусы и вращал кинжал. Он посмотрел на этого парня издалека: «Отпусти ее, как ты свелся к такому, почему ты привлекаешь невиновную девушку, чтобы сделать себя еще более виноватым?» 
 "Чушь!" Держа ее за горло, тот громко закричал. Когда он посмотрел на этого молодого человека, он подтянул девушку ближе к себе и осторожно спрятался за ней: «Спрыгни с лодки, и поверни лодку, чтобы отправить меня обратно на материк!» Этот человек громко закричал. 
 «Ты нарушил законы префектуры Хуайюань на Острове Скрытого Дракона, ты думаешь, что сможешь убежать? Даже если ты сможешь добраться до берега, ты думаешь, что сможешь убежать из префектуры Хуайюань? Не будь таким наивным ». Играя с его кинжалом, юноша стал более искренним:« Поскольку я преследовал тебя в течение трех 
 дней, мы познакомились друг с другом. Помоги мне. Я предоставлю тебе быструю смерть, чтобы ты как можно скорее отправился в ад, а я мог как можно скорее закончить свою миссию. С этого момента, мы не будем вмешиваться в дела друг друга, как насчет этого?» 
 «Блять» Прежде, чем мужчина смог громко выругаться, блестящий длинный меч проник в его горло. Его глаза выскочили из гнезд, и он попытался оглянуться назад, кто ударил его, но потерпел неудачу. 
 Его тотем боевой ци и вскоре после, его жизнь, исчезли. 
 Мужчина упал, и младшая сестра Фу, которая была в его руках, тоже поспешно отбежала от мужчина с испуганным взглядом. 
 В это время, красивый юноша в белых одеждах держал длинный меч и стоял позади этого мужчины. Никто на палубе не заметил, когда появился этот юноша за этим человеком, в том числе и Чжан Те. 
 Увидев мужчину, лежащего на палубе, юноша в белой одежде покачал головой: «Мне действительно интересно, как ты смог достичь 8-го уровня. После того, как тебя преследовали три дня, ты даже не знал, сколько людей гонятся за тобой. С таким ужасным отношением, ты осмеливаешься вести бизнес любой ценой? Твой интеллект действительно ... »Молодой человек щелкнул длинным мечом, чтобы очистить от него крови. После этого он поднял голову, и посмотрел в небо: «Какая трагедия». 
 В тот момент, когда он закончил слово «трагедия», юноша в белых одеждах уже прыгнул с палубы и дважды развернулся в воздухе, положив меч обратно в ножны, прежде чем бросился в море, как дельфин. Он прямо скрылся в море, без всплеска. 
 «Почему ты всегда действуешь круто перед мной, а потом оставляешь меня, чтобы я разобрался с остатками?» Другой юноша с голым туловищем, который играл с кинжалом, пробормотал, и он пошел к трупу и тщательно осмотрел его. Затем он достал сумку с трупа и открыл ее перед всеми. Затем, он достал из сумки круглую красную бусинку. Посмотрев на нее некоторое время, он кивнул, прежде чем положить ее обратно в сумку и забрать. 
 «Когда корабль прибудет в порт, кто-то придет, чтобы разобраться с трупом». Сказав это, юноша, играя с кинжалом, мгновенно прыгнул в море с палубы. 
 Это был великолепный бой. 
 «Этот мертвый парень выглядит знакомым!» Один из зрителей сказал. 
 «Он Ден Тун, Монстр Моря, он - глава пиратов, которых разыскивает страна Цилань. Я не думал, что его убьют сегодня!» Поскольку на палубе находились сотни пассажиров, из всех слоев общества, когда кто-то почувствовал, что лежащий на палубе выглядел знакомо, кто-то еще уже узнал его статус. 
 «Кто эти двое юношей, которые преследовали и убили Ден Туна только что?» 
 «Они должно быть пришли из Дворца Скрытого Дракона клана Чжан. Дворец Скрытого Дракона - это место, где культивируют элита клана Чжан. Говорят, что люди, которые здесь культивируют, все пробудили родословные предков». 
 Выпустив несколько вздохов, зрители разошлись. Однако, посмотрев на труп на палубе, многие люди предупредили себя, что они никогда не должны выполнять какие-либо сомнительные действия на Острове Скрытого Дракона, основываясь на их силах. 
 ... 
 «Младшая сестра Фу, ты в порядке?» Младший брат Юй нервно посмотрел на свою младшую сестру Фу. Его младшая сестра Фу не восстановила ее самообладание, пока он не повторил этот вопрос много раз. 
 «Аргх ... Я в порядке!» 
 «К счастью, ты в порядке, я действительно беспокоился о тебе!» Младший брат Юй вздохнул и улыбнулся. Однако он не заметил, что его младшая сестра Фу была рассеянна в этот момент. 
 ... 
 «Дворец Скрытого Дракона ...» Чжан Те дважды пробормотал это название, и его глаза начали светиться. Посмотрев на трех мужчин и двух женщин на палубе, а также на труп Монстра Моря, он вернулся в каюту вместе с остальными людьми. 
 ... 
 Через двадцать минут, тень Острова Скрытого Дракона все больше возрастала на горизонте. 
 Остров Скрытого Дракона был большим островом, принадлежащий префектуре Хуайюань. Он находился в 190 км от континента и занимал 340 кв. км. Он был густо покрыт лесами и окружен горами. 
 Находясь на одном острове вместе с Дворцом Скрытого Дракона, была «Дыра Дракона на Острове», которая была известна как 1 из 5 входов в подземный мир ... 
 … 
 Остров Скрытого Дракон был окружен горами. Его берег был покрыт густыми порогами. Под волнами были странные и зубчатые скалы. Единственный причал на острове был на севере, который находился между двумя крутыми подветренными областями, которые простирались в море. Местность была довольно крутой. 
 Водный путь, входящий в причал, был извилистым путем. Горы по обеим сторонам водного пути были покрыты карстовыми пещерами разных размеров, которые образовались из-за выветривания, водной эрозии или специального геологического состава. Половина карстовых пещер была погружена в морскую воду. В ответ на грохот волн, изнутри карстовых пещер выходили странные и пугающие звуки, как рычания монстров. 
 После закрепления лайнера, все начали выходить на берег. Чжан Те остался один на палубе. Когда почти все вышли с палубы, на палубу зашли два 16-17-летних юноши в черной форме с тремя другими мужчинами в разноцветных нарядах. 
 «Это он ...» В тот момент, когда они прибыли на палубу, один из трех человек в разноцветных нарядах указал на труп на палубе и громко закричал: «Это тот, кто убил моего старшего брата и моего старшего дядю, и украл два ядра сороконожек... », сказав это, этот человек не мог сдержаться, и расплакался. Наконец, он не мог стоять на месте, и вытащил свою длинную саблю и жестоко ударил в труп: «Старший брат, старший дядя, вы умерли так несчастно, я использую голову этого злого человека, как жертву за вашу смерть!» 
 «Я отдал тебе ядра сороконожек, вот его труп. Ты можешь делать что хочешь, даже перемолоть кости в пепел и выбросить их или непосредственно снять с него кожу». 
 «От имени 659 человек в деревне Ма, префектуры Циншань я благодарю клан Чжан за ваш праведный поступок!» Другой старик среди них решительно сдержал его плач, и поклонился двум юношам со сложенными кулаками. 
 «Поскольку они уже мертвы, пожалуйста, сдержите свое горе».
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Глава 274: Новичок



Стоя на палубе, Чжан Те увидел эту сцену и смог угадать статус двух юношей. Они были, по крайней мере, членами клана Чжан на острове, если нет, то из Дворца Скрытого Дракона. 
 "Погодите секунду!" Когда двое молодых людей вошли на пристань, Чжан Те остановил их. 
 "Что?" Двое молодых людей повернули назад и уставились на Чжан Те, который внезапно вышел. 
 «Вы знаете, как добраться до Дворца Скрытого Дракона?» 
 «Дворец Скрытого Дракона?» Один из двух юношей начал серьезно смотреть на Чжан Те, когда услышал, что Чжан Те направлялся в Дворец Скрытого Дракона. 
 «Что ты собираешься делать в Дворце Скрытого Дракона?» 
 «Подать заявку на присоединение!» 
 «Покажи мне свою клановую табличку!» 
 Затем Чжан Те достал свою клановую табличку и отдал ее двум молодым людям. После серьезного взгляда, двое молодых людей обменялись взглядами друг с другом и кивнули. 
 «Ты Чжан Те?» Один из юношей вернул ее Чжан Те. 
 "Да!" 
 «Я Сюй Лан, он Чжан Хоуюй. Мы все из Дворца Скрытого Дракона!» Сказав это, Сюй Лан моментально стал восторженным. После этого, Сюй Лан посмотрел на Чжан Хоуюй и спросил: «Кто пошлет его в Дворец Скрытого Дракона, ты или я?» 
 «Хохо, в конце концов, у нас обоих фамилия Чжан, я пошлю его туда! Продолжай патрулировать вокруг острова, я сначала отправлю его в Дворец, а затем мы встретимся в городе Блэкдрагон». Молодой человек по имени Чжан Хоуюй ответил. 
 «Хорошо.» 
 "Следуй за мной!" Чжан Хоуюй поздоровался с Чжан Те и повернулся чтобы уйти. Конечно, Чжан Те последовал за ним. 
 В стороне причала, была узкая улица, по обе стороны которой, были некоторые здания. Чжан Те посмотрел и нашел склад, гостиницу, рыбный рынок и два магазина, в которых были предметы, о которых он не знал. Был и один ресторан. Большинство пассажиров вышедших из лайнера, зашли в ресторан. После поездки на лайнере в течение 4-5 часов, они ничего не съели. Поэтому, как только увидели ресторан, все они вошли. 
 Живот Чжан Те продолжал рычать. Тем не менее, поскольку кто-то вел его, он чувствовал, что неправильно заставлять его ждать, пока он закончит еду, прежде чем продолжить поход. 
 «Ты хочешь что-нибудь съесть?» Хотя Чжан Те не говорил, Чжан Хоуюй был сентиментальным, и спросил: «Если ты голоден, тебе лучше поесть немного, так как это место находится на расстоянии более 20 км от Дворца скрытого дракона. Если ты голодный, я боюсь, что ты не сможешь идти в ногу со мной ». 
 «Это неважно, все нормально, если я поем дворце»! 
 «Хорошо, следуй за мной, мы можем бежать туда, это будет быстрее». Сказав это, Чжан Хоуюй начал бежать, и Чжан Те быстро поспешил за ним. 
 Думая о Сюй Лан, которого он встретил только что, Чжан Те внезапно подумал о вопросе, и спросил Чжан Хоуюй: «Дворец Скрытого Дракона также принимает учеников с разными фамилиями?» 
 «Помимо прямой линии потомков клана Чжан, если кто-либо из родственников клана Чжан в префектуре Хуайюань, разбудил родословную предков, они также могут войти в Дворец Скрытого Дракона. Поскольку ты новичок, ты должен иметь в виду, что ты не должен просто спрашивать о родословных других людей или о том, сколько раз они пробуждались. Нельзя просто раскрывать другим родословную, которую пробудил ты. Хотя ты думаешь, что эта информация не важна, она является очень важным секретом клана. Когда ты впервые пробуждаешь свою родословную, кто-то может узнать об этом. Как только ты пробуждаешь свою родословную во второй раз, независимо от того, насколько ты силен, лучше раскрыть ее как можно меньше. Это карта в твоих руках, это может спасти твою жизнь в критический момент! » Чжан Хоуюй объяснил, и обнаружил, что Чжан Те мог идти в ногу с ним. Поэтому он увеличил свой темп. 
 «Родословные предков могут быть пробуждены во второй раз?» Так как это был в первый раз, когда Чжан Те услышал это, он был немного удивлен, поскольку он думал, что он мог только разбудить его навык метания. 
 «Конечно, нет предела сумме раз, сколько можно разбудить свою родословную. Различные родословные предков могут предоставить тебе разные таланты и подарки. Сколько раз ты сможешь пробудиться, это будет зависеть от твоих способностей и удачи. 
 Многие люди, кто пробудили свои родословные в первый раз, могут разбудить их дважды, затем трижды, даже больше. Требуется время, чтобы улучшить и усилить ту же родословную, которую они пробудили! » 
 Чжан Те слегка вздохнул: «Дворец Скрытого Дракона действительно великий. Хотя я только что прибыл, я получил два сюрприза: один на пассажирском лайнере, другой здесь. Интересно, как это будет выглядеть, если я разбужу свой навык метания во второй раз.» 
 Выйдя с причала, они поднялись по горной тропе. Вначале, Чжан Хоуюй хотел позаботиться о Чжан Те, и замедлить скорость. Постепенно он понял, что Чжан Те все еще может спокойно общаться с ним во время бега, Чжан Хоуюй начал ускоряться. Однако, как бы он не ускорял свою скорость, Чжан Те все еще мог следовать за ним. Чжан Хоуюй действительно был поражен этим, и он становился все более агрессивным и начал использовать все свои силы. 
 Чжан Те не чувствовал усталости, а лоб ведущего парня уже вспотел. Для Чжан Те, который съел девять Фруктов Семь Сил Дикого Волка, Чжан Те только чувствовал себя очень расслабленным, поскольку эта скорость была даже немного медленнее, чем его «крейсерская скорость». Если бы он хотел, он мог бы продолжать бежать на этой скорости целый день. 
 Пробежав 5 км на одной горе, Чжан Те нашел еще один крупный город на острове скрытого Дракон. Город был в небольшом бассейне на острове, который был окружен лесом. Его процветание было не хуже, чем на материке. Затем они пробежали по городу с холма на востоке города. 
 «Эх, я не думал, что на острове Скрытого Дракона могут быть такие великие города!» Чжан Те вздохнул. 
 Услышав вздох Чжан Те, Чжан Хоуюй, который продолжал бежать, опустив голову, почти задохнулся, так как в этот момент он даже не мог говорить. Он никогда бы не подумал, что Чжан Те все еще может говорить, даже не задыхаясь. 
 «Это ... Город Белого Дракона ... есть ... всего пять городов ... на ... Острове Скрытого Дракона ... Кроме Города Белого Дракона ... есть Город Синего Дракона ... Город Желтого Дракона ... Город Черного Дракона ... и Город Голубого Дракона. " Сжимая зубы, Чжан Хоуюй продолжал говорить с перерывами. Надвигающийся ветер наполнял его рот, почти заставляя его кашлять. 
 В этот момент, Чжан Хоуюй внутренне подтвердил, что родословная предков, которую пробудил Чжан Те, должна быть связана с бегом. Если нет, у него никогда не было такой удивительной выносливости и способности к бегу, как юноша, который выглядел на 1-2 года моложе его. 
 Следуя за Чжан Хоуюй менее полчаса, они наконец прибыли в Дворец Скрытого Дракона. Это была комбинация из трех замков, построенных на крутом месте с красивыми пейзажами, которые простирались до вершины горы. Замки были связаны друг с другом различными вилами и павильонами, которые прятались в лесу. Это выглядело довольно великолепно. Только взглянув на эти здания, Чжан Те мог сказать, что дворец Хуайюань был действительно богат. 
 Перед Чжан Те была арка высотой 20 м, с надписью «Дворец Скрытого Дракона». Под аркой находились два огромных и великолепных каменных льва. 
 «Это ... это Дворец Скрытого Дракона. Когда ты войдешь туда ... ты увидишь кого-то, встречающего тебя!» 
 После этого, Чжан Хоуюй ушел, прежде чем Чжан Те сказал спасибо. 
 Чжан Те почесал голову, чувствуя, что отношение Чжан Хоуюй немного странным. Он не знал, что этот «старший», который привел его во Дворец Скрытого Дракона, был очень смущен в связи с большой выносливостью Чжан Те. Поэтому, как только он добрался до места назначения, он поспешно сбежал. 
 ... 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те коснулся его клановой пластины, и вошел в арку. Он подошел к первому замку у подножия горы. Охранники за пределами замка были все молоды. При виде Чжан Те, молодой человек, которому было менее 20 лет, двинулся вперед сам по себе. Увидев клановую пластину Чжан Те и намерения Чжан Те, молодой человек отвел Чжан Те внутрь замка. 
 ... 
 Несколько минут спустя ... 
 «Чжан Те, 15 лет, воин 5-го уровня, впервые пробудивший родословную. Это твой первый вход в Дворец Скрытого Дракона. Вот ключ от твоей комнаты № 73 Департамента Синчжи. Вот карта острова Скрытого Дракона. Сегодня ты можешь зарегистрироваться в департаменте Синчжи. Прежде чем ты ушел, проверь, сдал ли ты все свои деньги. Мы записали твои деньги, 8 золотых монет и 13 серебряных монет. Прежде чем покинуть Дворец Скрытого Дракона, мы вернем их тебе. Если обнаружится, что у тебя есть скрытые деньги, даже одна медная монета, результат будет очень суровым! » 60-летний мужчина с непристойным видом и бородкой стоял за высокой стойкой, как владелец ломбарда. Он толкнул ключ, карту и что-то еще перед Чжан Те, и поднял голову, чтобы предупредить Чжан Те. 
 Чжан Те не представлял, что первым шагом было передать все свои деньги. Помимо этих денег, у него было 5000 золотых монет и 5000 золотых банкнот в Замке Черного железа, что было его резервом. 
 «Простите, не нужно ли мне платить за покупку предметов на Острове Скрытого Дракона и в Дворце Скрытого Дракона? Зачем я должен отдавать свои личные деньги?» 
 «Конечно, деньги нужны на острове Скрытого Дракона и в Дворце скрытого Дракона, даже больших денег. Деньги нужны везде, но для учеников Дворца Скрытого Дракона, мы должны заработать каждую медную монету на острове, а не из дома! " Этот голос исходил со спины Чжан Те. Чжан Те снова оглянулся и обнаружил, что четверо юношей подошли к нему, каждый из которых носил проволочный мешок. 
 Четверо юношей носили просто грубый бархат. Они были потные. Казалось, что предметы на их спинах очень тяжелые. Более высокий юноша спереди был лучше, в то время как кожа лиц и рук других трех юношей, позади него, была такой же сухой, как кора, и местами потрескалась. Чжан Те мог представить их прежние нежные виды. 
 В тот момент, когда они приблизились к нему, Чжан Те почувствовал запах моря. Чжан Те посмотрел на раны на руках и ладонях. 
 «Новичок?» Этот юноша спереди спросил Чжан Те. 
 Чжан Те кивнул. 
 «Следуй за нами, мы тоже из департамента Синчжи!» ответила юноша. 
 «Хахахаха, добро пожаловать в Дворец Скрытого Дракона!» Другой юноша, чье лицо было похожа на корку вареного риса, казалось, будто он хотел рассмеяться, увидев ошеломленный взгляд Чжан Те. Однако, как только он выдавил улыбку, он остановил ее... 
 Этот Дворец Скрытого Дракона, кажется, отличается от того, что было в моем воображении.
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Глава 275: Первое препятствие светского мира



Идя позади юношей, и наблюдая за ними, как они балансируют и стискивают зубы с мешками на спине, Чжан Те начал чувствовать себя немного странно в отношении Дворца Скрытого Дракона. 
 "Я могу тебе помочь?" Чжан Те улыбнулся, и прямо взял мешок с задней части подростка. Вес проволочного мешка был меньше 150 кг, что было тривиально для Чжан Те. После взятия мешка, Чжан Те обнаружил, что кожа на плече юноши была поцарапана, обнажая кровавую кожу. 
 «Аргх, не нужно, скоро все будет в порядке ...» Со слезами, катящимися в его глазах, юноша сказал, чуть ли не споткнувшись. 
 «Юньфэй, ты в порядке?» Сильный юноша спереди остановился, когда он повернулся, чтобы спросить. 
 «Все в порядке, я споткнулся и чуть не упал». 
 «Держись еще немного, мы скоро прибудем в Центр предметов». 
 "Хорошо!" Молодой человек, которого звали Юньфэй, ответил, глядя на Чжан Те: «Спасибо, но я должен сам нести мешок. Если ты поможешь мне нести его, мне не заплатят. Это правило« Дворца скрытого дракона » - помощь другого не допускается, когда ты работаешь ». 
 Затем они продолжили идти вверх. К счастью, менее чем в 100 метрах на каменных ступеньках, Чжан Те услышал звонок. 
 Идя в бамбуковом лесу и мелководному потоку, Чжан Те увидел дымящуюся трубу и доменную печь за высокой стеной, и перед Чжан Те появился дом с двором, названный «Центр Предметов». 
 Слева от первой двери был склад. Чжан Те последовал за юношами на склад. После этого, они взвесили свою добычу на весах. Чжан Те обнаружил, что все предметы в их мешках были рудой, которая излучала бледно-голубой металлический блеск. 
 Владелец был также 15-16 юношей. Когда он взвесил, он сказал им вес. После этого он вытащил деньги из ящика рядом с ним, и отдал их юношам один за другим, что сделало их очень счастливыми. 
 «Общая стоимость 241 кг темно-синей железной руды, составляет 24 серебряные монеты ...» 
 ... 
 «Общая стоимость 203 кг темно-синей железной руды, составляет 20 серебряных монет ...» 
 ... 
 «Общая стоимость 195 кг темно-синей железной руды, составляет 19 серебряных монет ...» 
 ... 
 «Общая стоимость 148 кг темно-синей железной руды, составляет 14 серебряных монет ...» 
 «Эх, это слишком жалко. Еще бы на 2 кг больше, и Юньфэй получил бы 15 серебряных монет!» Другой парень вздохнул. Услышав их слова, Чжан Те обнаружил, что юноша по имени Юньфэй слегка сжал кулаки. Тем временем, Чжан Те понял условия оплаты - 10 кг темно-синей железной руды за 1 серебряную монету. Меньше 10 кг, не будут включены в оплату. 
 «Ты тоже будешь ходить сюда позже». Тот более сильный юноша положил деньги в карман, и сказал Чжан Те. 
 «Каждый, кто входит в Дворец скрытого дракона, должен делать это?» - спросил Чжан Те. 
 «Да, каждый, должен сначала доставить 30000 кг темно-синей железной руды, чтобы получить 30 золотых монет, в качестве вашей личной собственности на острове. Это обязательно». Юноша повернулся назад, и он вспомнил что-то: «Ох, я Чжан Кэлян, как тебя зовут?» 
 «Я Чжан Те!» 
 «Я Вэй Вэй!» Тот юноша, который сказал Чжан Те «Добро пожаловать в Дворец Скрытого Дракона», также представил себя. 
 «Я Чжан Хуншэн!» 
 «Я Чжан Юньфэй!» 
 Департамент Чжисин(странно, раньше вроде было Синчжи) находился недалеко от Центра предметов. Выйдя из ворот Центра предметов, они прошли 200 м к востоку от склона вдоль каменной дорожки в бамбуковых лесах и прибыли туда. По пути туда, судя по окружению, Чжан Те постепенно понял многое. 
 Людям приходилось сталкиваться с самым важным первым препятствием светского мира - зарабатывать деньги! 
 Все юноши, попадающие в Дворец Скрытого Дракона, должны сначала научиться выживать самостоятельно на острове, а не овладеть великими боевыми навыками, тайными знаниями, стихами и древней китайской классикой или законами правления страной. 
 Каждый новичок, останавливался в департамента Чжисин. Им было дано 3 дня, чтобы адаптироваться к живой среде здесь, в течение который, вы можете есть и жить бесплатно. Через 3 дня, вам нужно было подумать о том, как выжить на острове, так как к тому времени, Департамент Чжисин не предоставлял вам питание или жилье бесплатно. 
 Каждый должен был заплатить 5 серебряных монет за жилье и 2 серебряные монеты за еду, а именно 7 серебряных монет каждый день в Чжисин. Кредит был разрешен, но также было 5% в день. 
 Пока они болтали, они прибыли в Синчжи(заебал англо переводчик, сука). 
 Синчжи в целом был похож на огромный трехуровневый четырехугольник. Были всевозможные павильоны, террасы и рыбные пруды и арена для боевых искусств, которая занимала площадь 1334-2001 кв. На арене боевых искусств, были все виды бурового оружия. Когда они прибыли, Чжан Те нигде не увидел никого, кроме старика в зеленой одежде, сидящего под деревом хурмы за воротами Чжисин, который безучастно смотрел на каменный стол под деревом. Он мог слышать только чириканье птиц и насекомых во дворе, что делало его очень спокойным. 
 «Видишь этого старика? Он оставался на острове более 50 лет, так как не смог заработать достаточно денег, чтобы расплатиться с долгами, когда он был молод. Поскольку он уже старик и является членом клана Чжан, он был возвращен Дворцом Скрытого Дракона и отвечает за наблюдение за воротами для Департамента Чжисин! " Чжан Хуншэн пробормотал Чжан Те. 
 "Ах!" Чжан Те был действительно поражен. 
 «Комната № 73 находится там. Правила и указания Дворца Скрытого Дракона находятся на стеле в павильоне рядом с прудом». Чжан Кэлян указал на два места в Синчжи: «Мы едим ужин в 18:00 в столовой там. Мы пойдем первые, чтобы отдохнуть!» 
 «Хорошо.» Чжан Те кивнул, и он отошел от остальных. 
 Чжан Те держал свой ключ и подошел к комнате № 73. Когда он открыл дверь, Чжан Те долго смотрел в пустую комнату. 
 Ничего не было внутри комнаты, кроме кровати с лысой деревянной доской(без матраса). 
 "Блять!" 
 ... 
 Спустя 10 минут, узнав о реальности его ситуации, Чжан Те отправился в павильон, в котором были написаны правила и указания Дворца Скрытого Дракона, и внимательно их прочел. Затем он постепенно понял ситуацию в дворце скрытого дракона. 
 Те, кто прибыл в Синчжи, были новичками Дворца Скрытого Дракона. Все новички должны были соответствовать двум минимальным стандартам, перед покидания Синчжи: во-первых, достичь уровня 6 и сформировать боевую ци; во-вторых, представить 30000 кг темно-синей железной руды. 
 Покинув Синчжи и отправившись в Линтянь, который был на 1 уровень выше, можно было начать свою жизнь в Дворце скрытого дракона. Войдя в департамент Линтянь, можно было получить больше ресурсов, принадлежащих Дворцу скрытого дракона. Соответственно, там следует платить больше. Хотя каждый должен был заплатить по крайней мере 7 серебряных монет за проживание и питание каждый день в Департаменте Чжисин, плата в Линтянь будет составлять как минимум 30 золотых монет в месяц, почти 1 золотую монету в день. 
 30 золотых монет, которые удалось получить, доставив 30000 кг темно-синей железной руды в отделении Синчжи, могли позволить только первый месяц проживания в Линтянь. 
 Читая это, Чжан Те почти выругался вслух: «1 золотая в день, для президентской свиты»? 
 «Это просто деньги, я не думаю, что я проиграю кому-либо еще по этому поводу. Если другие могут это сделать, я тоже могу это сделать, даже имитируя их! - пробормотал Чжан Те. 
 Когда он прочитал остальные правила и указания Дворца Скрытого Дракона, Чжан Те наконец нашел преимущество во входе в Дворец Скрытого Дракона. 
 Все люди, которые разбудили свои родословные, могут получить 100 очков заслуг автоматически, которые для тех людей, которые не имели оснований в боевых искусствах, могли быть обменены на некоторые простые и основополагающие секретные методы или боевые навыки, чтобы помочь им сформировать боевые ци, прорвать 6 уровень, и завершить начальную задачу в 30000 кг темно-синей железной руды. 
 Эта руда была не на земле, а в море. Перед тем, как нести эту темно-синею железную руду из-под уровня моря, нужно было освоить секретную технику, которая позволила им оставаться под водой и свободно перемещаться. 
 Навык предварительного ныряния - 
 Обменная цена: 50 очков заслуги. 
 Обменный пункт: Павильон секретных техник дворца Скрытого Дракона. 
 Когда он прочитал эту новость, Чжан Те вдруг подумал: «Интересно, какой фрукт я могу получить, спасая рыб ...»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 276: Секрет Боевой Ци



Рано вторым утром, пока солнце не поднялось, Чжан Те уже пошарил в округе, и прибыл в павильон секретных техник дворца скрытого дракона. 
 Павильон секретных техник был 7-этажным восьмиугольником. Это было традиционное китайское здание, похожее на пагоду. Он уже заметил его, когда он был у подножия горы. 
 Павильон был открыт 3 дня в неделю, с 7 утра до 3 вечера. Чжан Те прибыл сюда в 8 утра. 
 В тот момент, когда он вошел в ворота павильона, Чжан Те увидел 60-ти летнего старика, сидящего перед большим чайным столом посреди вестибюля на первом этаже. Там он не спеша пробовал чай. В тот момент, когда Чжан Те вошел в ворота, он почувствовал запах чая. 
 Заметив Чжан Те, старик бросил взгляд на Чжан Те, и поставил чашку и вежливо спросил: «Молодой человек, что ты хочешь узнать, Навык предварительного ныряния или технику боевой ци?» 
 Чжан Те предположил, что старик, должно быть, знал, что он здесь новичок. Вот почему старик прямо спросил, увидев его. 
 Чжан Те хотел узнать Навык предварительного ныряния; однако, когда он услышал, как старик упомянул технику боевой ци, сердце Чжан Те участилось: «Можете ли вы рассказать мне о боевой ци?» 
 Старик бросил еще один взгляд на Чжан Те: «Ты можете обменять 50 очков вклада на 1 из 5 техник боевой ци: они – Боевая Ци Яростной Волны, Боевая Ци Крепкого Быка, Боевая Ци Бушующего Пламени, Боевая Ци Новолуния и Боевая Ци Железной Крови! " 
 Чжан Те не представлял, что он сможет также изучить боевую ци Железной Крови в павильоне секретных техник. Он был немного удивлен этим. Однако, подумав секунду, он уже понял. Боевая Ци и секретный навык, которые были широко распространены на Субконтиненте Вайи, даже по всему Коридору человеческих кланов Блэксона, как он мог не существовать в Дворце Скрытого Дракона? 
 «Можете ли вы объяснить особенности различных боевых ци?» Поскольку у него не было учителя, Чжан Те до сих пор не был знаком с большим количеством фундаментальных знаний. 
 «Боевая Ци Яростной Волны является сильной, когда вы сражаетесь в воде, Боевая Ци Крепкого Быка может значительно улучшить силу, Боевая Ци Бушующего Пламени может поджечь кожу противника, Боевая Ци Новолуния может улучшить боевую мощь культиватора в темноте и ночью, Боевая Ци Железной Крови является чрезвычайно властным и непревзойденным, которая может превзойти другие боевые ци. Это была секретная техника императорского дома Нормандской империи. Боевая Ци Железной Крови была высокоуровневой боевой ци, которая не представилась бы тебе легко, но она была широко распространена и едва может образоваться, так как менее 1 из 10000 человек могли образовать Боевую Ци Железной Крови. Поэтому мы помещаем его здесь вместе с другими основными боевыми ци. Если ты только начал культивировать, я предлагаю тебе выбрать один из предыдущих боевых ци, чтобы избежать траты времени ». Старик терпеливо объяснил. 
 Чжан Те был немного рад внутри, так как он не представлял, что боевая ци Железной крови, которую он культивировал, может заслужить такую высокую оценку в Дворце Скрытого Дракона. 
 «Если я сейчас выберу боевую ци, я должен отказаться от него, когда встречу более лучшую боевую ци в будущем? Разве это не потратит мое время?» 
 Задав этот вопрос, Чжан Те обнаружил, что старик немного ошеломился, глядя на него довольно долго, как будто смотря на что-то странное. Чжан Те вспомнил, что это было похоже на то, как некоторые жители города Блэкхот смотрели на тех людей, которые жили в дикой природе. 
 «Разве никто тебя не обучил свойствам и соответствующим теориям об основе боевой ци?» 
 Чжан Те ухмыльнулся, почесывая голову. 
 Видя поведение Чжан Те, старик понял: «Никто не рождается с боевой ци. После окончательного анализа, боевая ци - это просто инструмент, который может быть создан благодаря потенциалу и тяжелой работе каждого. Из-за разных методов производства, инструменты также стали разными с точки зрения внешнего вида и эффектов. Функции этих инструментов также были бы разными для одних и тех же людей. Ты можешь расценивать более лучшую боевую ци, как инструмент, состоящий из более сложных материалов в более сложных шаблонах, с более мощными функциями. Хотя эти инструменты имеют больше функций, чем функции низкоуровневых инструментов, между ними не было существенной разницы. Эти излишние функции можно рассматривать как обновление предыдущих инструментов.» 
 Чжан Те кивнул. Казалось, он понял немного, но он все еще был в замешательстве. 
 «Боевая Ци- это инструмент, однако наибольшая разница между ним и теми инструментами, которые мы обычно видим, это то, что боевая ци, рождается чтобы его 
 слепили. Его форма не фиксированная, когда он создается так же, как и другие инструменты в нашей повседневной жизни. Гибкость боевой ци - как у пластилина. Пока вы постоянно добавляете к нему материалы, вы постепенно совершаете прорыв и добавляете новые способности в свое первоначальное основание. Вы также можете использовать больше пластилина с большим количеством функций, чтобы полностью покрыть более мелкий. Это не будет расточительно.» 
 «Вы имеете в виду, что если я буду практиковать Боевую Ци Яростной Волны, я мог бы также практиковать высокоуровневую боевую ци в будущем. Таким образом, моя боевая ци высокого класса не только будет иметь более высокую стартовую точку, чем другие, но также может иметь особенность Боевой Ци Яростной Волны – быть сильным в воде? " 
 «Это правда. Различные боевые ци, могут интегрироваться друг с другом, как то, как можно комбинировать различные инструменты. После комбинации, сила боевой ци будет намного больше!» 
 Услышав такие слова, Чжан Те мгновенно взволновался: «По вашему мнению, чем больше человек практикует боевую ци, тем сильнее он будет?» 
 Старик показал улыбку: «Молодой человек, если ты приваришь плоскогубцы с отверткой, ты можешь по-настоящему превратить их в новый инструмент с большим количеством функций. Однако, если ты приваришь плоскогубцы весом 1 кг с пароходом весом 2000 тонн, что ты получишь? Может ли плоскогубцы по-прежнему играть свою роль? Если ты хочешь получить функции каждой боевой ци, после их объединения, ты должен следовать принципу эквивалентности. Если две боевых ци сильно различаются по содержанию, функции боевой ци с меньшим количеством содержания, могут не проявляться ». 
 «Что такое принцип эквивалентности?» 
 «Принцип эквивалентности - это самый важный принцип в культивировании боевой ци. Ты узнаешь об этом позже. Поскольку ты еще не сформировал боевую ци, ты не знаешь ситуации и чувств на уровне 6. Каждая боевая ци, может быть измерена по количеству и качеству. Мир боевой ци очень таинственный, который не может быть подробно объяснен за короткое время. Ты должен помнить, что ты пожинаешь то, что сеешь. Особенно на пути культивирования, ты должен тяжело практиковаться. Человек, который рассеян практикуя Боевую Ци Яростной Волны в течение 3 лет, и высокоуровневую боевую ци в течение 4 лет, возможно, не сможет победить человека, который практиковался изо всех сил Боевую Ци Яростной Волны 10 лет! » 
 Чжан Те внезапно получил просветление ... 
 «Конечно, есть также силачи, которые могли бы сочетать различные виды боевой ци очень хорошо. Те, кто мог это сделать, всегда были исключениями. Однако, среди трех дорог модернизации и расширения боевой ци, комбинация боевой ци сложнее. Это не может быть легко достигнуто.», старик покачал головой, когда он поднял чашку и слегка подул в нее ... 
 «А что насчет третьей дороги?» 
 «Малое число людей может преуспеть на третьей дороге. После формирования боевой ци, у людей может быть очень маленький шанс продвинуть свою боевую ци на другой уровень, и получить еще несколько атрибутов и способностей. Это все равно, что выиграть в лотерею. После того, как я так много объяснили, принял ли ты свое решение?» 
 "Я решил!" 
 «Какую боевую ци ты выбираешь?» - мрачно спросил старик, поднимая чашку. 
 Чжан Те серьезно сказал: «Я решил выбрать навык предварительного ныряния ...» 
 «Пффт ...» Старик мгновенно выплюнул свой чай. Казалось, поперхнувшись, он некоторое время кашлял, прежде чем восстановить самообладание. 
 Старик впился взглядом в Чжан Те, а тот невинно развел руками: «Мы должны это изучить». 
 Услышав объяснение Чжан Те, старик снова почти кашлянул ... 
 ... 
 1 час спустя, Чжан Те коснулся своей головы, которая болела из-за щелчка старика и покинул павильон секретных техник. Он продолжал идти, и вспоминал навык предварительного ныряния, который он только что узнал. Предполагаемые великие истины были самыми простыми; Тем не менее, Чжан Те не представлял себе, что навык предварительного ныряния может быть таким простым. Ему просто нужно было постоянно практиковаться, чтобы овладеть им. 
 По словам старика, что если кто-то освоил навык предварительного ныряния, после практики можно было погрузиться в воду более чем на 15 минут. Кроме того, этот секретный навык связан с духовной энергией человека. Чем выше духовная энергия человека, тем дольше они могут оставаться в воде. 
 Когда он вернулся в Синчжи, Чжан Те увидел, что ребята уже хорошо подготовили все и ждали его, чтобы отправиться в путь и принести больше руды. 
 «Ты выучил его?» Чжан Юньфэй спросил Чжан Те. 
 Чжан Те кивнул. 
 «Пойдем, заработаем денег!» сказал Вэй У(сука, что за англо переводчик, было же Вэй Вэй).
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Глава 277: Хорошая практика в море



К западу от острова Скрытого Дракона, был пляж, покрытый густыми рифами. Только один извилистый путь был доступен с пляжа до 100-метровой крутой скалы. Рифы на этом пляже отличались от рифов в других местах, поскольку эти рифы слегка излучали синий металлический блеск. Пляж назывался Пляж Железной Руды, где люди с Острова Скрытого Дракона добывали темно-синюю железную руду. 
 Был полдень, горячее солнце было как огонь в небе. В море, недалеко от пляжа железной руды, более 20 юношей работали, чтобы получить темно-синюю железную руду из моря. 
 Открытые рифы в море останавливали корабли от приближения, но стали лучшими опорами для тех юношей, которые добывали темно-синюю руду с моря. 
 С рябью воды, Чжан Те показал свою голову рядом с рифом, размером с дом. Он тяжело вдохнул свежий воздух над морем и выпустил весь грязный воздух из своего тела. 
 «Чжан Те... ты отдохнешь? Так как уже полдень, иди сюда, чтобы поесть что-то ...» Чжан Хуншэн, который устал и лежал на рифе, с легкой улыбкой позвал Чжан Те. 
 Рядом Чжан Хуншэн, был Вэй Уин(это просто какой-то троллинг, она каждый раз называет его по новому, я даже хз какое у него настоящее имя, давайте остановимся на Вэй Вэй), лежащий в форме китайского символа «大», как соленая рыба, которая слишком устала, чтобы произнести звук 
 С другой рябью, Чжан Юньфэй, лицо которого немного побледнело, показал его голову из воды рядом с рифом и решительно поплыл вперед и поднялся на риф, прежде чем улечься. 
 «У меня еще осталось немного сил, я снова могу нырнуть». После громкого разговора с Чжан Хуншэн, Чжан Те сделал еще одно погружение, ударив ногой по воде. 
 «На ... на сколько Чжан Те нырнул в этот раз?» Чжан Юньфэй ахнул, и спросил Чжан Хуншэн. 
 «Прошло почти 20 минут. Черт, какой монстр!» Вэй Вэй сидел на рифе, стиснул зубы и сказал: «Этот парень вчера только знал, как плавать как собака, и даже не умел нырять. Он не мог даже подержать себя под водой. Чтобы узнать, как погрузиться, ему пришлось тупо обнять огромный камень и прыгать в море, заставляя других парней смеяться. Я никогда бы не подумал, что он действительно сможет научиться погружаться таким тупым способом. Только после тренировки в течении одного дня, этот парень стал нетерпелив, чтобы заработать здесь деньги ... " 
 «Увы, больше не упоминай об этом, если ты продолжишь говорить о нем, я потеряю лицо. Будучи здесь более месяца, я могу оставаться под водой всего 15 минут. Однако, этот парень уже смог остаться подводный дольше, чем я, на второй день. Если сравнивать... »Чжан Хуншэн вздохнул:« Родословная, которую пробудил этот парень, может быть связана с водой. Я слышал об этой родословной во дворце раньше ». 
 Юноши беседовали на рифе, когда услышали движение в воде. Это был Чжан Кэлян(что-то качество англо перевода упало как-то резко, так что если увидите мои ошибки, сорян я значит проглядел), который высунул голову рядом с рифом. Некоторое время задыхаясь, Чжан Кэлян взглянул на риф и спросил: «Где Чжан Те? Он поднимался?» 
 «Да, он уже всплывал, но он снова нырнул ...» ответил Чжан Юньфэй. 
 «Этот парень действительно ...» Чжан Кэлян выдавил горькую улыбку, и сделал два вздоха и снова нырнул. 
 ... 
 Рядом с ним были красивые коралловые рифы. Симпатичные маленькие рыбы плавали около коралловых рифов. Морская вода возле пляжа железной руды была прозрачной, как зеркало. 
 Чжан Те был похож на неуклюжую, но любопытную рыбу. Широко открыв глаза, Чжан Те наслаждался беспрецедентным фантастическим подводным миром, пытаясь изо всех сил плыть к ближайшей океанской траншеи. 
 Топография в море была очень странной, поскольку были всевозможные глубокие траншеи, ширина которых варьировалась от 10 с лишним метров до нескольких десятков метров. Глубокие траншеи становились шире и глубже. Пробел между двумя траншеями был бы более 10 м. Эта темно-синяя руда была захоронена в песках в глубоких траншеях. 
 Эти глубокие траншеи были действительно похожи на то, как будто они были вырезаны из-за движений ледников несколько миллионов лет назад. Чжан Те не знал, почему здесь были захоронена эта железная руда. 
 Конечно, вся темно-синяя железная руда возле Острова Скрытого Дракона принадлежала Дворцу Хуайюань. 
 Поскольку Чжан Те только что научился нырять, он не был слишком искусным. Хотя он мог на долго задерживать дыхание, он только мог искать руду в океанических траншеях на глубине более 30 м. 
 Тем не менее, эти юноши с Чжисин, которые были лучше в нырянии, могли достигнуть 50 м или глубже, чтобы добывать там. Чем глубже они могли бы погрузиться, тем больше могли бы найти. 
 В тот момент, когда Чжан Те обнаружил два куска темно-синей железной руды размером с кулак в песке морской траншеи, и готовился положить их в мешок, Чжан Кэлян уже подплыл к нему и сделал жесты рукой Чжан Те, говоря ему, чтобы он обращал внимание на свое окружение. 
 Затем Чжан Те кивнул. Тут не было абсолютно безопасно. Было сказано, что в дальних водах были защитники департамента Линтянь, которые были расположены, чтобы убивать этих опасных и мутировавших морских существ вблизи пляжа железной руды, таких как мутированные магические акулы. 
 Тем не менее, было еще много опасных существ под водой в пределах 1 квадратного километра от пляжа железной руды, таких как ядовитые морские змеи, яд которых убьет человека за пять минут, если вы не примете противоядие. 
 На этот раз, Чжан Те оставался под водой менее 20 минут. После сбора еще 10 кг руды, Чжан Те постепенно почувствовал, что ему стало трудно дышать. Затем он остался еще на 1-2 минуты. Когда он почувствовал, что оставался немного дольше, чем в прошлый раз, Чжан Те снова вернулся и показал свою голову над водой. Дважды вдохнув, он вернулся к рифу и поднялся на него. 
 Навык предварительного ныряния был также навыком, который требовал увеличения практики, прежде чем кто-то был искусным в его использовании. 
 Тем не менее, Чжан Те уже достиг этого через два дня, что уже удивило многих людей. Тем не менее, Чжан Те все еще не испытывал радости. Чжан Те чувствовал, что он все еще не был искусен в удерживании дыхания, двигаясь гибко в воде и не полностью использовал сущность Навыка предварительного ныряния. 
 «Я должен сделать это лучше!» - пробормотал Чжан Те. Однако, когда он посмотрел на Чжан Юньфэй и других приятелей, которые смотрели на него, Чжан Те понял, что он не должен слишком беспокоиться об этом, и мог только медленно улучшать его, как то, как он практиковал навык Кулак железной крови. 
 Хотя он все еще мог много раз нырять из-за своего сильного тела, Чжан Те не хотел слишком выделяться. Поэтому он также забрался на риф, чтобы съесть его сух паек и отдохнуть под солнцем. 
 Спустя несколько минут, Чжан Кэлян тоже отправился на риф. Сидя на рифе, он отдыхал, пил воду и ел сух паек. 
 С раннего утра и нынешнего времени, пять человек работали в течение 4-5 часов под водой. За исключением Чжан Те, все остальные чувствовали себя очень уставшими. 
 Глядя на обширное море и поедая сушеное мясо и консервированные фрукты, Чжан Те почувствовал себя как будто он вернулся в Степь Полумесяца, так как волны воды были похожи на травяные волны в степи. 
 Размышляя о Степи Полумесяца и тех диких волках, Чжан Те насильно ударил себя по лбу, и выругался внутри: «Чжан Те, насколько ты глуп? .. Как ты мог забыть такое? Это просто навык предварительного ныряния, был бы он таким же сложным, как навык кулак железной крови? Забыл ли ты о том, как ты практиковал свой навык кулака железной крови? Ты забыл о своем фрукте Возвращения Проблем?» 
 «Ха-ха-ха ...» Чжан Те внезапно громко рассмеялся, в результате чего Вэй Вэй и Чжан Кэлян взглянули на него. 
 "Что с тобой не так?" спросил Вэй Вэй. 
 «Я подумал о забавном ...» - загадочно ответил Чжан Те. 
 "О чем?" 
 «Я понял, что я не видел морских змей!» 
 «А? Лунатик ...» рот Вэй Вэй передернулся, а остальные показали белки глаз(закатили глаза) Чжан Те. 
 «Где мы можем найти морских змей?» Чжан Те спросил Вэй Вэй. 
 «Ты ищешь смерти или у тебя есть достаточно денег? Флакон противоядия от морских змей стоит 20 серебряных монет. Это деньги после дня работы!» Чжан Хуншэн призвал. 
 «Это не имеет значения, я хочу посмотреть, как выглядят морские змеи, чтобы подготовиться к их атаке. Даже если бы меня укусили, я мог бы занять ваше противоядие и заплатить вам, когда я получу достаточно денег!" Чжан Те невинно объяснил. 
 «Ты действительно хочешь увидеть, как выглядят морские змеи?» Чжан Кэлян серьезно посмотрел на Чжан Те. 
 Чжан Те кивнул. 
 «Там ...» Чжан Кэлян указал на море с некоторыми рифами размером со стол, высунутые из воды на расстоянии 100 м слева: «Они там. В воде есть большая область красных ламинарий(бурые водоросли). Там я был укушен морскими змеями в прошлом месяце. Эти морские змеи любят прятаться в морских водорослях. На них есть черные и белые круговые зерна ». 
 «Я пойду посмотрю...» После этого, Чжан Те встал с рифа и снова нырнул в море, прежде чем быстро поплыть к морским змеям.
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Глава 278: Хорошая практика в море II



Лес бурых водорослей находился на расстоянии более 100 м; Тем не менее, Чжан Те менее чем за две минуты добрался до места, куда указал Чжан Кэлян, легко двигая руками в воде. Затем он глубоко вздохнул перед погружением в море. 
 После погружения глубже 10 метров, Чжан Те увидел большую область красных водорослей на дне моря. Они были высотой с человека, и медленно двигались вместе с бушующей морской водой. Нижняя часть леса была похожа на огонь, в то время как вокруг него плавало круглая серебряная рыбка длинной с палец. 
 Поскольку здесь были морские змеи и не так уж много железной руды, мало кто хотел добывать здесь. Только Чжан Те, у кого была специальная цель, был здесь. 
 Когда он приблизился к морским водорослям, Чжан Те стал очень осторожным и начал искать свою цель. 
 Через три минуты, прежде чем Чжан Те заметил его, морской змей уже нашел его. Когда Чжан Те проплывал около водорослей, яростный морской змей мгновенно вылетел из рифов, намереваясь укусить голень Чжан Те. 
 К счастью, морской змей не очень быстро плавал в море. В тот момент, когда он выпрыгнул, его черно-белые чешуйки уже сформировали резкий контраст с окружением и были замечены Чжан Те. Чжан Те немедленно отдернул ноги и быстро обернулся. Он слегка двинул руками, чтобы восстановить баланс. 
 Это был 2-метровый морской змей с ужасающей головой. Его хвост был плоский, что делало его похожим на угря. 
 Хотя он не смог ударить Чжан Те, морской змей не ушел; вместо этого он плавал вокруг Чжан Те перед тем, как начать атаку на руку Чжан Те, чего и ждал Чжан Те. 
 Чжан Те не двигался, пока змей почти не укусил его руку, и он мгновенно протянул другую руку и схватил место, где располагалось сердце змея. Внезапно, морской змей плотно обернул руку Чжан Те. Чувствуя его большую силу, Чжан Те немного удивился. Ему было интересно, был ли этот морской змей мутированным или нет, поскольку он чувствовал, что он очень силен. Обычные люди, возможно, не смогут справиться с ним. 
 Однако, для Чжан Те, борьба между ним и морским змеем уже закончилась, когда он коснулся его тела. После того, как он спокойно оценил его силу, Чжан Те уже влил в его тело свою неприкосновенную(епт, а это что, откуда это взялось хз) силу железной крови. Если бы он использовал скрытую силу железной крови, морской змей стал бы кровавым туманом; однако, с неприкосновенной силой железной крови, Чжан Те мог показать свою силу управления и разрушительную силу. 
 В долю секунды, под воздействием неприкасаемой силы железной крови, каждая кость этого морского змея стала мелким порошком. Однако на теле змея, не было ни одной раны 
 Морской змей был похож на безжизненную мягкую веревку, которая упала в водоросли из руки Чжан Те. 
 "Еще два!" Чжан Те сказал себе, прежде чем продолжить поиски среди водорослей более тщательно. 
 Через 20 минут, Чжан Те вынырнул из воды и сделал два вдоха, перед очередным погружением. 
 Спустя еще 10 минут, Чжан Те приплыл обратно к юношам. 
 «Ты увидел морских змей?» Остальные, которые отдыхали на рифе, спросили Чжан Те. 
 «Да, я видел». 
 «Ну и как?» 
 "Они милые." Чжан Те улыбнулся. Они действительно милые. Без них, как он смог бы сформировать Фрукт Возвращения Проблем? 
 Чжан Те сделал это! 
 После отдыха в полдень, все стали заняты, и опять вошли в море, чтобы добыть железную руду. Проработав почти два часа, до наступления сумерек, юноши уже готовились уйти. Поскольку они должны были пройти более 10 км извилистой горной тропы, прежде чем добраться до Дворца, все могли нести только ограниченное количество руды. 
 Хотя Чжан Те был здесь в первый раз, Чжан Те также добился определенных успехов, так как сегодня он добыл более 50 кг руды. После нескольких часов тренировки, Чжан Те почувствовал, что значительно улучшил свои способности к погружению. 
 Когда они закончили работу, юноши снова погрузились в море с проволокой в руке. Они обернули один конец о мешок, прежде чем вернуться обратно к рифу. Затем они вытащили свои мешки и затащили их на берег с помощью каноэ. Это был очень утомительный процесс. 
 По прибытии на берег, все начали подниматься на гору, неся мешки, полные железной руды, и прошли более 10 км горной тропы, прежде чем дойти до Дворца Скрытого Дракона. 
 На самом деле, Чжан Те не чувствовал ничего, неся более 50 кг руды, и он вообще не чувствовал усталости. Тем не менее, Чжан Кэлян, Чжан Юньфэй, Чжан Хуншэн и Вэй Вэй выглядели довольно истощенными. 
 На самом деле, Чжан Те действительно хотел им помочь; однако, поскольку он постепенно осознал намерение Дворца Скрытого Дракона, когда они назначили такую работу, он этого не сделал; вместо этого, он просто наблюдал за тем, как они несли руду своими силами. 
 Помимо обучения юношей, как научиться выживать самостоятельно, эта обязательная задача имела две другие функции: во-первых, позволяя им адаптироваться к погружению, поскольку это был еще один навык выживания. Если бы люди на острове утонули, это была бы самая большая шутка и оскорбление Дворца Скрытого Дракона; во-вторых, в этот период, юноши становятся сильнее, закаляют свою волю и развивают трудолюбие. 
 Никто не осмеливался показывать свой статус и семейное происхождение, чтобы потребовать особое обращение, потому что - тот, кто поставил рекорд переноса руды, когда он вошел в Дворец Скрытого Дракона, был Чжан Тайсюань, глава клана Чжан, который перенес 760000 кг. 
 Даже глава клана Чжан так много работал здесь без каких-либо жалоб, как добровольный бык. 
 Рекорд был вырезан на скале высотой 100 м у пляжа железной руды алым цветом, чтобы каждый юноша, кто прибывал на пляж железной руды, чтобы завершить задачу, мог увидеть это в первый раз, когда они прибыли сюда. Независимо от того, как они были недовольны задачей, после прочтения записи, они должны были опустить голову и начать тяжело работать. 
 В первый день когда Чжан Те прибыл сюда, он также был потрясен записью и статусом рекордсмена. 
 Им потребовалось более часа, чтобы вернуться во дворец, чтобы представить свои достижения. Когда они были на обратном пути, они поддерживали друг друга, хотя они двигались медленно. 
 По сравнению с весом за два дня до этого, у них было больше руды. Чжан Юньфэй принес 152 кг руды, и получил 15 серебряных монет. Держа 15 серебряных монет, юноша, который был молодым мастером в городе Иян, смотрел на них и плакал. 
 После плача, Чжан Юньфэй начал смеяться. С сегодняшнего дня, его долг перед Дворцом Скрытого Дракона, можно было бы постепенно погасить. До сегодняшнего дня задолженность Чжан Юньфэй уже достигла 34 серебряных монеты. Поскольку сегодня он смог заработать 15 серебряных монет, это означало, что его долг не будет расти, если он будет носить столько руды в день; вместо этого, он постепенно будет уменьшаться. 
 Сегодня Чжан Те принес 56 кг железной руды, которые принесли Чжан Те 5 серебряных монет. 
 «Это действительно непросто. С завтрашнего дня, я должен зарабатывать как минимум 7 серебряных монет в день, чтобы выжить сам». После взвешивания серебряных монет, 
 Чжан Те почувствовал, что здесь становится все более интересно. Чжан Те, конечно, было просто заработать 7 серебряных монет в день. 
 Получив оплату, все стали очень счастливы и вместе вернулись в Синчжи. В этот раз, Чжан Те обнаружил, что девочки, живущие в Синчжи, тоже вернулись. По сравнению с задачей студентов-мужчин, задача женщин была относительно простой, но не легкой. Пока ученики-мужчины добывали руду, женщинам приходилось собирать жемчуг в море. Хотя эта задача не требовала большой работы, эта задача также означала для них большую нагрузку. 
 В Синчжи(я отвечаю вам, он каждый раз пишет по разному, ска) было всего 43 человека, из которых 31 были студентами-мужчинами, и только 12 были студентами-женщинами. Соотношение между ними было приблизительно 3: 1. Среди 31 студента-мужчины, 23 из них по-прежнему выполняли первую задачу на пляже железной руды, а остальные 8 учеников-мужчин и 2 ученика-женщины уже достигли уровня 6 и накопили достаточно денег, чтобы отправиться в пещеру драконов, чтобы сформировать свою боевую ци. 
 Среди сверстников, когда недалеко были девушки, ученики-мужчины всегда заботились о своих собственных образах. Другие юноши, которые вернулись вместе с Чжан Те, все поспешно вернулись в свои комнаты, чтобы принять ванну и надеть новую одежду, чтобы они не выглядели убого, когда будут есть вместе с девушками в столовой. 
 Чжан Те также вернулся в свою комнату. После ванны, он надел свою чистую одежду и постирал грязную одежду, прежде чем повесить ее сушиться в своей комнате. 
 Сделав все это, уже настало время ужинать. Поэтому Чжан Те покинул свою комнату. 
 После взятия собственного ужина, мужчины и женщины, очевидно, сидели в двух сторонах столовой, и общались друг с другом. Среди них был короткий мальчик, голос которого был очень громким. Чжан Те посмотрел на этих учеников-мужчин в этом кругу и понял, что они были его возраста, достигли 6-го уровня и готовились к формированию боевой ци в Драконьей пещере. 
 Они говорили о магических зверях 6-го уровня - огромных черных пауках в пещере Дракона. 
 «Если я смогу убить еще нескольких черных пауков, я смогу сформировать Боевую Ци Новолуния и официально войти в Линтянь!» - гордо сказал юноша. 
 «Мы тоже скоро будем там. Ваньцзе и я, убили 1 черного паука. После двух лет работы в Синчжи, пришло время показать нашу настоящую силу!» 
 Его голос получил одобрение группы. 
 Увидев, как они громко говорят о своей силе, прислушиваясь к ответам девочек на другой стороне, Чжан Те покачал головой: «Вы хотите привлечь внимание девушек таким образом? Вы действительно невинны». 
 Чжан Те не осознавал, что он совершенно отличается от юношей одного с ним возраста после того, как он испытал плотное «опьянение» девочек из Ассоциации роз. 
 ... 
 «Кто Чжан Те?» 
 Когда Чжан Те взял свой ужин и подошел к столу, где сидели Чжан Кэлян и другие приятели, громкий голос у входа в столовую мгновенно вызвал всеобщее внимание, и все посмотрели в то направление. 
 Высокий, крепкий и красивый юноша, которому было более 20 лет, и который был в черном воинском костюме, стоял у входа в столовую и оглядывал людей в столовой своими сверкающими глазами. 
 У этого 20-летнего юноши была пара плотных бровей, которые были такими же острыми, как меч, и выглядели очень мощными. В его глазах было неизвестное чувство угнетения, никто не смел смотреть ему прямо в глаза. 
 Учитывая этот внешний вид, который был немного похож на его, Чжан Те определил его статус - его кузен!
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Глава 279: Ставка



В столовой было очень тихо. Никто не знал, почему этот человек искал Чжан Те. Поэтому никто не говорил, но все смотрели на Чжан Те. 
 Под множеством странных взглядов, Чжан Те естественно встал и пошел к прибывшему юноше. В тот момент, когда он встал, юноша уже пристально посмотрел на лицо Чжан Те. Увидев, что Чжан Те пристально смотрит на него без всякой робости, этот человек слегка улыбнулся. 
 Подойдя к юноше, Чжан Те послушно поприветствовал: «Кузен!» 
 «Хорошо, очень хорошо!» Юноша кивнул, и он тяжело положил свои руки на плечи Чжан Те:« Давай поговорим на улице ». 
 Затем они вышли из столовой. 
 «Я не знал, что ты был в Дворце Скрытого Дракона, пока я не получил письмо из дома. Ну как? Ты приспособился к стилю жизни здесь?» 
 «Все в порядке, я ходил добывать руду, и заработал сегодня 5 серебряных монет». Чжан Те коснулся своего носа. 
 «Не игнорируй эту задачу. Продолжай практиковать свои навыки погружения. Когда ты войдешь в Линтянь, ты обнаружишь, что есть еще много способов заработать. Новичкам не так просто заработать 1 золотую монету в день. Если ты отлично погружаешься, у тебя будет больше шансов заработать деньги после входа в Линтянь ». 
 «Какие еще задачи существуют в Линтянь?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Когда попадаешь в отдел Линтянь, тебя не заставляют выполнять задания чтобы заработать деньги, но тебе нужно будет выполнить некоторые фиксированные задачи, чтобы получить очки вклада. К тому времени, если ты захочешь заработать денег, это будет зависеть от твоих способностей, потому что у тебя будет много шансов заработать деньги в море, но они требуют больших навыков погружения, поэтому ты должен хорошо практиковать свои навыки погружения! » Двоюродный брат Чжан Те серьезно предупредил его. 
 «Спасибо, кузен, я понял!» 
 «Ты мой брат, не будь таким вежливым». Двоюродный брат Чжан Те улыбнулся: «Ох, какую боевую ци ты культивируешь? Когда ты достигнешь 6-го уровня, я смогу отвезти тебя в пещеру дракона, чтобы сформировать боевую ци». 
 «Я практикую Боевую Ци Железной Крови». 
 "Что?!" Услышав слова Чжан Те, его двоюродный брат слегка шокировался: «Ты амбициозен, даже во Дворце, очень мало людей, которые в течение последних десятков лет сформировали боевую ци Железной крови. Таким образом, тебе лучше составить план для себя. Если ты не сможешь его сформировать, тебе лучше перейти на другую боевую ци». 
 Почувствовав добрые намерения своего кузена, Чжан Те скромно кивнул и принял его предложение, не упоминая, что он почти не встретил препятствий, когда он практиковал навык Кулак железной крови. 
 Затем двоюродный брат Чжан Те продолжил: «В Дворце Скрытого Дракона есть невероятные этапы и множество возможностей, которые могут изменить твою судьбу. Однако, эти предметы предназначены для действительно могущественных людей Дворца. Ты можешь получить эти возможности только самостоятельно. Никто не сможет тебе помочь: редко можно увидеть, чтобы два брата одного поколения в клане, как ты и я, могли одновременно войти в Дворец Скрытого Дракона. Это означает, что родословная нашего клана отличная и привлекательная. Отношение между тобой и мной, может быть известно общественности, поэтому ты получишь здесь много внимания. У меня есть два оппонента в Линтянь, они также двоюродные братья. Я жестоко избивал их раньше. Поскольку ты сейчас находишься в Синчжи , тебе не нужно беспокоиться о них, так как они не создадут тебе неприятностей. Однако, когда ты войдешь в Линтянь, они могут придти к тебе. Ты должен быть к этому готов». 
 Чжан Те был ошеломлен: «Ты имеешь в виду, что меня подставят?» 
 «Не настолько плохо, но они могут жестоко избить тебя на публике по некоторым правилам Линтянь!» 
 «Эх ...» Чжан Те вздохнул. Он никогда не думал, что он получит неприятности этого кузена таким образом. 
 При виде выражения Чжан Те, его двоюродный брат застенчиво произнес: «В начале, когда оба брата вошли в Дворец Скрытого Дракона, они также были очень привлекательными и высокомерными. Они мне не нравились. Я не предполагал, что кто-то из клана Чжан сможет войти в Дворец, поэтому я избил их по правилам Линтянь.» 
 Чжан Те наконец понял. Потому что его двоюродный брат всегда избивал других, теперь была его очередь получать избиения. 
 Пока они говорили, Чжан Те увидел двух мужчин вошедших в Чжисин, один из них был 18-19 лет, а другой был такого же возраста, как и кузен Чжан Те. Оба мужчины выглядели похожими. В тот момент, когда они вошли в Чжисин, они прямо пошли к Чжан Те и его кузену. 
 «Чжан Су, я слышал, что у тебя есть брат, который вошел в Чжисин. Это он?» 
 Подойдя, двое парней сразу же посмотрели на Чжан Те. 
 Затем двоюродный брат Чжан Те повернулся и посмотрел на двух мужчин, идущих к ним: «Это мой брат Чжан Те. И что? Хотите увидеть, как вас избивает мой брат?» 
 Услышав слова Чжан Су, улыбки двух парней мгновенно стали жесткими. В то же время их лица покраснели. 
 «Поверь мне, когда твой брат Чжан Те прибудет в Линтянь, мы обязательно его« встретим »!» Этот 18-19 летний парень стиснул зубы. 
 «Я забыл сказать вам, что мой брат практикует Боевую ци Железной крови, вам лучше не бояться этого!» Двоюродный брат Чжан Те по-прежнему настаивал. 
 «Ха ...» Как будто услышав шутку, тот человек, который был того же возраста, как Чжан Су, презрительно взглянул на Чжан Те: «Ты хочешь дольше остаться в этом отделении? Этот трюк слишком низок, ты так не думаешь?» 
 «Если ты не можешь сформировать боевую ци железной крови, это не значит, что другие не смогут. Кроме того, как можно узнать, не попробовав?» Двоюродный брат Чжан Те спокойно сказал. 
 «Ха-ха-ха ... кажется, ты очень уверен в своем брате!» Тот, кто был того же возраста, как Чжан Су, высмеял его, и закатил глаза: «Чжан Су, ты посмеешь сделать со мной ставку?» 
 «Какую?» 
 «Ставка заключается в том, сможет ли твой брат сформировать боевую ци железной крови». 
 Чжан Су немного замялся ... 
 «Ты боишься? Разве ты только что не говорил о своей уверенности в своем брате? Если нет, я думаю, твой брат просто хочет остаться подольше в Чжисин?» Этот человек далее убеждал: «Если твой брат сможет сформировать боевую ци железной крови, я заплачу тебе 300 золотых монет. Как насчет этого?» 
 «300 золотых монет?» Чжан Су посмотрел на двух людей, и нахмурился. Хотя эта цифра не была слишком большой за пределами Острова Скрытого Дракона, это было много для людей в Дворце. Нелегко заработать так много денег на острове. Несмотря на то, что они были в Линтянь, многие люди не могли заработать столько денег и за полгода. Сейчас у Чжан Су было чуть больше 200 золотых монет. 
 «Эх, я почти забыл об этом. Поскольку Боевую ци железной крови очень сложно сформировать, как я могу получить прибыль за свой счет? Я помню, что у тебя нет таких денег. Если ты уверен в своем брате, я могу сделать тебе уступку. Если ты сможешь заплатить 200 ... нет, 100 золотых монет, мы достигнем соглашения. 1 к 3, как насчет этого? » Этот человек сделал вид, что он был серьезным. 
 «300 золотых монет, сделка. Мне не нужно, чтобы другие делали мне уступку, я принимаю ставку!» Сказав это, Чжан Су поднял голову. Он мог проиграть бой, но он не мог потерять свою личность. Чжан Су твердо в это верил. 
 «Хорошо, как долго ты дашь своему брату, чтобы сформировать его боевую ци железной крови?» 
 «2 года. Прежде чем мы покинем Дворец Скрытого Дракона, если он все еще не сможет сформировать свою боевую ци железной крови, ты победил!» 
 «Тогда решено!» 
 "Решено!" 
 Затем Чжан Су пожал с этим человеком руки. 
 После этого, оба человека посмотрели на Чжан Те и презрительно ухмылялись перед уходом. 
 "Подождите минутку!" Чжан Те, который всегда молчал, внезапно открыл рот. 
 Затем они повернули назад и взглянули на Чжан Те. 
 «Я также буду участвовать в этой ставке. Готов поставить, что к тому времени я сформирую боевую ци железной крови!» 
 «Ты? Поставишь что?» Один из них взглянул на Чжан Те с головы до ног. 
 «Я также поставлю 300 золотых монет». Чжан Те спокойно сказал. 
 «Ха-ха-ха, ты просто новичок, у тебя не будет столько денег. Согласно правилам в« Дворце скрытого дракона », каждый цент, который ты здесь тратишь, даже ставка, должны быть заработаны тобой на острове. Сколько ты заработал сейчас? Как ты смеешь ставить 300 золотых монет с нами?» Этот человек продолжал смотреть на Чжан Те в презрении: «Молодой человек, это легко хвастаться, но перед тем, как сделать ставку, ты должен оценить свои способности. Ты хочешь сказать, что ты добудешь 300 тонн железной руды, если ты проиграешь, ха ... ха ... ха ... "
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Глава 279: Ставка II



«Это то, о чем я думаю! Ставлю, что если я проиграю ставку, я добуду 300 тонн железной руды. Если я не смогу выполнить эту ставку, я никогда не выйду из Острова Скрытого Дракона в остальной части моей жизни "Чжан Те слабо сказал. 
 Смех этого человека внезапно прекратился. В этот момент, трое людей пристально посмотрели на Чжан Те. Даже Чжан Су, двоюродный брат Чжан Те, серьезно наблюдал за Чжан Те. 
 «Ты осмелишься принять мою ставку?» Чжан Те посмотрел на этого человека. 
 «Какая шутка, конечно, я осмелюсь, но если ты проиграешь, у меня не будет времени ждать, пока ты насобираешь 300 золотых монет, добывая по 18 серебряных монет в день. Если ты будешь добывать в течении 20 лет на острове, ты хочешь, чтобы я ждал твоего долга на острове? Что, если ты не сможете заплатить за всю оставшуюся жизнь, кто заплатит за тебя? Если мы будем делать ставки, конечно, мы будем делать ставки с настоящими золотыми и серебряными монетами.» Этот человек ухмыльнулся. 
 Чжан Те не представлял, что этот парень был таким проницательным: «Что тебе нужно?» 
 «Это очень просто. Прежде чем ты достигнешь 6-го уровня и попытаешься сформировать боевую ци, я буду рассматривать все деньги, которые ты получить от добычи руды, в качестве ставки ... » 
 «Хорошо, тогда это решено». 
 «Чжан Те...» Чжан Су хотел остановить его. 
 «Кузен, так как ты посмел поставить 300 золотых монет на то что я сформирую боевую ци железной крови, посмею ли я поставить на себя? Это ничего серьезного, даже если я 
 проиграю. Кроме того, я думаю о том, чтобы собрать больше руды, чтобы попрактиковаться в моих навыках плавания и построить свое тело. Поскольку мы впервые встретились сегодня, мы поспорим с ними. Согласно традиционной китайской фразе, отец и сын пойдут сражаться рука об руку, пока братья будут бить тигра плечом к плечу. Я также хочу быть на твоей стороне, делая ставки ». 
 «Отлично!» Глаза Чжан Су сверкнули, и он громко закричал. Он не представлял, что его кузен был мужественным. Ему было очень интересно быть другом Чжан Те. 
 «Хе-хе ... хе-хе, на этот раз мы сделаем так, чтобы вы, братья, потеряли все!» После этого, он пожал руки с Чжан Те, чтобы показать свое согласие на ставку Чжан Те. 
 «Все знают, боевую ци железной крови очень трудно сформировать. Ставки между тобой, и моим двоюродным братом, несправедливы. Мой двоюродный брат вынужден принять 1: 1. А я, поскольку я моложе тебя и не люблю нести потери, как насчет 1: 3 между тобой и мной? Если я выиграю, как насчет того, чтобы заплатить мне в 3 раза больше? » Чжан Те улыбнулся, и загнал этого человека в ловушку. 
 Этот человек не представлял себе, что Чжан Те был таким проницательным, кто не потерпел бы никакой потери. «Но, в 3 раза ...» Этот человек быстро разозлился. «Несмотря на то, что соотношение между ним и Чжан Те + Чжан Су составляет 1: 2, противник практикует боевую ци железной крови, которую было трудно культивировать даже во Дворце Скрытого Дракона. На самом деле, это соотношение также вполне разумно для меня. Если бы это были другие, они бы никогда не поспорили со мной по этому поводу, но этот сопляк выглядит слишком спокойным. Кажется, с ним что-то не так ... » 
 «Что, ты не смеешь? За исключением императорского дома Нормандской империи, по Субконтиненту Вайи, шанс сформировать боевую ци железной крови даже меньше 1 из 10000. Отношение должно быть по крайней мере, 1: 1000, чтобы сделать спор честным. Учитывая, что мы все в Дворца Скрытого Дракона, я установил отношение между тобой и мной в 1: 3, я уже сделал уступку тебе более чем в 300 раз. Ты хочешь, чтобы я сделал еще один шаг назад для тебя?» Чжан Те с презрением взглянул на этого человека. Он относился к этому человеку так же, как он относился к нему. 
 Затем этот человек стиснул зубы и сказал: «Отлично, 1 к 3. Я посмотрю, сколько руды ты сможешь добыть со дна моря!» 
 После пожатия рук с Чжан Те, чтобы исправить ставку, двое людей ушли. Пройдя несколько шагов, этот человек повернулся и ухмыльнулся: «Боевая ци железной крови не так проста в формировании. Надеюсь, твое сегодняшнее хвастовство, не станет шуткой во дворце!» 
 После того, как они ушли, Чжан Су похлопал Чжан Те по плечу: «Молодец! Будь мужчиной! Не волнуйся за ставку. Даже если мы проиграем, мы не потеряем лицо! Я все еще могу позволить себе несколько сотен золотых монет. Ты должен рассматривать эту ставку как редкий опыт! " 
 Хотя то, что сказал Чжан Су, было для поощрения Чжан Те, он все еще не был уверен в том, сможет ли Чжан Те сформировать боевую ци железной крови. То, с чем столкнулся Чжан Те, было двумя задачами: добывать железную руду; сформировать Боевую ци Железной Крови, если он хочет победить. Каждую из двух задач очень трудно достичь. Теперь у Чжан Те не было другого выбора. 
 «Кузен, поверь мне, мы победим». Чжан Те показал улыбку: «Я беспокоюсь о том, сможет ли этот парень расплатиться или нет». 
 «Этого парня зовут Чжан Хайгэ, который является одним из тех, кто очень хорошо разбирается в том, как заработать деньги в Линтянь. Сейчас у него есть около 2000 золотых монет, но он также известен как скупой парень. Если он посмеет отказаться от долгов, я сниму с него кожу! " 
 "Хорошо." 
 «Кроме того, основываясь на моем понимании о нем, он, должно быть, думает, что на этот раз он победит. Поэтому он обязательно будет распространять новости о ставке в Дворце Скрытого Дракона, на случай, если мы откажемся, когда проиграем». 
 После общения с Чжан Те некоторое время, кузен Чжан Те ушел. 
 После того, как Чжан Те вернулся в столовую, Вэй Вэй и другие приятели начали очень любопытно спрашивать об этом человеке, который прибыл ради Чжан Те. 
 «Он мой кузен». Чжан Те кратко представил Чжан Су, даже не упомянув о ставке. 
 Как и ожидалось, услышав, что двое из семьи Чжан Те одновременно вошли в Дворец Скрытого Дракона, другие парни, сидевшие вместе с Чжан Те, все очень удивлялись, и их глаза проявляли чувство любопытства. 
 После ужина, девушки в Чжисин поставили киоск в павильоне дворца. Там была красивая пара ракушек. В ракушках было масло добытое из ракушек. Этот вид масла, когда он намазывается на лицо и тело, может использоваться для защиты людей от обжигания от солнца. Оно также может помочь восстановить кожу после обгорания. 
 Стоимость ракушки была 1 серебряной монетой. Большое количество мальчиков окружало их киоски. Бог знал, были ли они там, чтобы купить товары или знакомиться с девушками. Даже Чжан Кэлян и Вэй Вэй двинулись туда вместе с массами. 
 Оглянувшись на небо и коснувшись его пяти серебряных монет в кармане, Чжан Те покинул Чжисин. 
 «Чжан Те...» Чжан Юньфэй заметил тень Чжан Те, и поспешно закричал: «Масло раковины отлично работает, ты хочешь попробовать?» 
 «Нет необходимости, этот предмет бесполезен для меня, это просто трата денег. Я направляюсь к причалу!» Чжан Те помахал рукой и ушел: «Ты издеваешься надо мной? У меня есть предварительное восстановительное тело, нужно ли мне какое-то масло? Маленькая проблема обгорания на солнце, будет решена за ночь. На эти деньге, мне лучше купить большое количество ракушек и освободить их в море и проверить, какие фрукты я получу ». 
 Чжан Те ушел, и некоторые девушки, которые продавали масло из морской раковины, начали смотреть на его тень. «Этот ублюдок действительно отвратительный! Его слова действительно раздражающие!» 
 Чжан Те не знал, что из-за его честных слов, он попал в черный список девушек. 
 Выйдя из дворца, подумав о причале, куда он впервые прибыл сюда, Чжан Те начал увеличивать свой темп. 
 «Так как я сделал ставку с ними, конечно, я выиграю. Мои расходы на Острове скрытого дракона будут зависеть от этой ставки».
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Глава 280: Быть публичным врагом девушек



Поскольку Чжан Те был там раньше, он был знаком с дорогой. Поэтому, после ускорения, он вскоре прибыл в город Белого Дракона. Пройдя через город Белого Дракона, Чжан Те потребовалось менее 10 минут, чтобы добраться до причала на Острове Скрытого Дракона. 
 Чжан Те помнил, что когда он в последний раз высаживался на пристань, он увидел несколько рыболовных судов рядом с причалом. Рядом с отелем был рыбный рынок. Поэтому Чжан Те прямо бросился к этому рыбному рынку. 
 Как единственный рыбный рынок на острове скрытого дракона, большинство киосков уже распродали рыбу, когда Чжан Те прибыл, кроме одного, владелец которого также готовился уйти, хотя у него осталась еще рыба. 
 Чжан Те быстро поспешил к этому киоску. Там еще была бочка рыбы, которая не была продана! Вся рыба внутри бочки была маленькой рыбой с серебряными чешуйками. У головы рыбы был тонкий игловидный позвоночник. Поскольку в море было так много видов рыб, Чжан Те не мог определить его имя. 
 «Вы продадите их?» 
 Чжан Те спросил владельца киоска, которому было более 40 лет с опытным лицом. Услышав Чжан Те, он остановился и бросил взгляд на Чжан Те. 
 «Ты хочешь купить это рыбу песочной чешуи?» 
 «Это рыба песочной чешуи?» Чжан Те сразу понял: «Да, я хочу купить их всех!» 
 «Сколько ты хочешь? Они не продаются в небольших количествах!» 
 Чжан Те сжал пять серебряных монет в кармане и спросил: «Сколько стоит одна бочка?» 
 «Бочка весит около 20 кг. Так как я ухожу, для тебя цена будет 1 серебряная монета». 
 «1 серебряная монета?» Чжан Те мгновенно вздохнул, так как не думал, что они такие дешевые. 
 Этот человек считал, что Чжан Те чувствовал, что это слишком дорого, поэтому он дал еще одно объяснение: «В рыбе песочной чешуи мало мяса и много костей. Хотя они не так ценны, их можно использовать для приготовления рыбного соуса. Если ты действительно хочешь их купить, ты можешь заплатить мне 90 медных монет за 1 бочку ». 
 Чжан Те прямо вытащил серебряную монету и положил ее в руки владельца киоска: «1 серебряная монета в порядке. Я буду приходить сюда каждый день в будущем. Ты можешь оставлять всю рыбу песочной чешуи мне?» 
 Не представляя, что Чжан Те был таким великодушным, этот человек взял серебряную монету и улыбнулся: «Хорошо, я буду оставлять их тебе». 
 «Могу я одолжить твою бочку? Я вернусь через 5 минут». 
 Чжан Те не взял никаких контейнеров для загрузки этих рыб, которые все были помещены в железный бочонок. 
 Владелец киоска кивнул. Поэтому Чжан Те поднял бочку с рыбой песочной чешуи, прежде чем направиться прямо к причалу. 
 Рыба могла понять, что Чжан Те собирался сделать, поскольку многие из них начали счастливо прыгать, когда Чжан Те поднял бочку. Две из них даже выскочили из бочки и упали на землю. Чжан Те затем поспешно поднял их и положил обратно в бочку. 
 «Маленькая рыба, маленькая рыба, я отправлю вас обратно в море и освобожу вас ...» Чжан Те пробормотал этим маленьким рыбешкам. 
 Чжан Те прибыл на побережье очень быстро. Он выбрал место с кристально чистой водой и вылил всю мелкую рыбу из бочки в море. Наблюдая за тем, как они счастливо возвращаются в море, Чжан Те также испытывал искреннее удовольствие. 
 Никто не ловил бы рыбу здесь, не говоря уже об бесполезности этой рыбы. Даже если бы они этого хотели, они не могли бы легко их поймать. Поэтому, освободив их, Чжан Те не будет беспокоиться о том, что их поймают другие. 
 Солнце садилось, создавая золотой оттенок над горизонтом. Несколько маленьких рыб выскочили из моря, похоже, приветствуя Чжан Те. 
 «Берегитесь в следующий раз, больше не попадайтесь!» 
 При освобождении дождевых червей, Чжан Те уже понял закон - ни одна жизнь в этом мире не была смиренной. Чжан Те был очень рад, что выпустил целую бочку рыбы песочной чешуи, всего за одну серебряную монету. 
 Когда он вернул этот бочонок хозяину киоска на рыбном рынке, этот 40-летний мужчина смотрел на Чжан Те со странным выражением: «Ты выпустил их обратно в море?» 
 То, что делал Чжан Те, за всем этим наблюдал этот человек. Ему было трудно понять, что кто-то купит рыбу, чтобы освободить ее. «Что-то не так с его разумом?» 
 Однако Чжан Те долго готовился к этому вопросу. 
 «Эмм, я раньше встречал старого человека, который сказал мне, что, освободив жизни, я мог бы накопить добрую карму от Бога. Он призвал меня освобождать животных, по мере моих возможностей.» 
 «Освобождение животных, для накопления кармы?» Услышав эту теорию в первый раз, владелец киоска был ошеломлен. Очевидно, он не мог принять это. Тем не менее, Чжан Те не обсуждал с ним этого. Отдав бочку и договорившись с ним о покупке рыбы песочной чешуи здесь в то же время завтра, Чжан Те покинул причал. 
 Недолго пробежавшись, Чжан Те уже вернулся в Чжисин ночью. 
 Из каждого здания Дворца Скрытого Дракона излучался искристый свет и простирался от арки у подножия горы, вплоть до вершины горы, делая сцену довольно красивой. 
 ... 
 «Сестра Юйхань, я действительно хочу вернуться домой, я скучаю по маме, уу ... Уу ...» 
 «Не плачь. Оставаться здесь не так уж плохо. У нас много друзей». 
 «Но здесь слишком сложно зарабатывать деньги, у у ... я нашла только три очень распространенных жемчуга на 6 серебряных монет, и продала сегодня две коробки масла из ракушки на 2 серебряные монеты. Вчера моя рука была порезана в море. Когда она касается воды, она болит. Я хочу пойти домой, уууУ ... " 
 «Ты еще не привыкла. Когда ты привыкнешь к этому, и будешь обладать лучшими навыками погружения, ты достигнешь большей глубины. Если тебе повезет, ты даже сможешь найти красочные жемчужины, каждый из которых будет минимум стоить 1 золотую монету. Мы, девочки, можем зарабатывать деньги легче, чем мальчики-неудачники, поскольку они должны добывать руду в море. Если они не боятся, чего нам боятся? Та обязательно это сделаешь, Шаша. ..» 
 В тот момент, когда Чжан Те приблизился к переднему углу коридора, он услышал голоса двух девушек. Во избежание недоразумений, когда он приблизился к ним, Чжан Те кашлянул дважды и делал его шаги более тяжелыми. Как и ожидалось, в тот момент, когда они услышали что кто-то идет, обе девочки замолчали. 
 Когда Чжан Те повернул за угол, он увидел двух девочек, которые также наблюдали за ним. Одной из них было 15 лет или немного больше, в то время как другая казалась немного старше, около 17-18 лет. У младшей девушки было красивое круглое лицо, глаза которой были похожи на красные персики. Увидев, как Чжан Те пришла сюда, ее лицо покраснело, и она поспешно вытерла слезы. Другая девушка, казалось, успокаивала ее. 
 Чжан Те сформировал острый инстинкт, что в тот момент, когда он видит девушку, он оценивает ее ключевые размеры. Он не хотел, но он делал это естественно. Посмотрев на лица двух девушек, его глаза уже отсканировали их груди, талии, задницы и бедра. 
 «Эмм, по сравнению с Алисой, Ханной и другими девушками, у китайских девушек действительно есть меньшая фигура в этом возрасте». 
 «Хмпф!» В тот момент, когда она увидела Чжан Те, девушка по имени Юйхань показала белые глаза в сторону Чжан Те(закатила). Даже плачущая девушка посмотрела на него и повернула голову в другую сторону. 
 Когда он прошел несколько шагов, он услышал голоса двух девушек при помощи его острого слуха. 
 «Хмпф, он этот отвратительный парень по имени Чжан Те...» - сказала девушка по имени Юйхань. 
 «Его глаза были такими ужасающими. После того, как я на него взглянула, мне стало неуютно!» 
 «Я бы не подумала, что этот парень настолько развратный, его глаза были слишком развратными. Шаша, ты должна предупредить других сестер, чтобы они были осторожны с этим парнем, который все время смотрел на твое тело под шеей. Он опасен для девочек. Не приближайся к этому парню в одиночку! » 
 ... 
 Вернувшись в свою комнату, Чжан Те восстановил свое самообладание и сдержал свой импульс войти в замок Черного железа, чтобы посмотреть, какой фрукт принесла ему рыба песочной чешуи. Вместо этого, он достал кристальную пирамиду, которая была поставлена на подоконник, чтобы пополнить ее энергию. Положив ее под кровать, он спокойно и терпеливо сел на кровати, чтобы начать культивировать. 
 Он начал полировать 6-ю точку на позвоночнике. В течение 2 часов после культивации, 6-я точка начала излучать очень яркие оранжевые огни. И когда она почти прорвалась, чтобы излучать желтый свет, Чжан Те остановился. Затем он начал практиковать умственную арифметику на двух счетах. В то же время, он продолжал делать сложные разделения и умножения на двух абаках(счетах). 
 По завершении умственной арифметики на двух счетах, ум Чжан Те был очень энергичным и гибким. Он был в необычайно энергичном и чистом состоянии. 
 Со звуком «Чжи», Чжан Те закрыл занавески, погрузив комнату во тьму. 
 Тьма в его глазах вскоре исчезла; вместо этого, перед его глазами появилась энергичная усадьба. 
 В черном халате, Хеллер, чье красивое лицо заставило Чжан Те настолько завидовать, что он даже хотел погубить лицо Хеллера, подошел к Чжан Те. 
 «Красивый и великолепный лорд замка, добро пожаловать в замок Черного железа!» Поклонившись Чжан Те, Хеллер посмотрел на него, «Лорд замка, поскольку хранилище основной энергии в Замке Черного железа почти истощено, я должен был прекратить много работы. Кажется, вы забыли о нашей встрече».
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Глава 281: Открытие



«Встреча? Встреча с Хеллером?» Чжан Те ломал голову. Через некоторое время он хлопнул себя по лбу и с сожалением посмотрел на Хеллера: «Я действительно забыл о том, чтобы принести основную энергию в это пространство. Но у меня не было возможности принести. Ты же знаешь, если эта моя способность обнаружится, я мог бы быть похищен другими, и нарезан для испытаний, поэтому я должен быть осторожным ». 
 «Я знаю окружающую среду, в которой вы находитесь, и ваше дотошное отношение. По поводу увеличения хранилища основной энергии в замке Черного железа, у меня есть предложение». 
 "Говори." 
 «Я знаю, что Лорд замка здесь ради двух новых фруктов на фруктовом дереве». Хеллер показал улыбку:« Значит, мы можем поговорить об этом после того, как вы сорвете фрукты! » 
 Чжан Те не думал, что Хеллер может быть таким «внимательным». Услышав слова Хеллера и наблюдая за маленьким деревом перед ним, Чжан Те кивнул: «Хорошо, мы поговорим об этом после того, как я съем фрукты». 
 В это время, замок Черного железа уже полностью изменился. Раньше Чжан Те не смог собрать двухэтажную бревенчатую хижину, которая покрывала 210 кв. м, которую он заказал в городе Блэкхот, но теперь дом уже был воздвигнут перед Чжан Те. Собранные дома были окружены деревянными досками высотой с человека. Маленькое дерево было во дворе, окруженном барьером и собранными домами. 
 Топография двора, по-видимому, была исправлена Хеллером. Расположение маленького дерева было, очевидно, на 2 м выше его окружения. Оно было на огромной и аккуратной насыпе. Маленькое дерево было даже окружено белыми каменными ступенями. 
 «С этого момента, кроме Лорда замка, никакие другие живые существа не могут приблизиться к ступенькам, ведущим к фруктовому дереву Кармы Маньцзюйсака!» Прогуливаясь вместе с Чжан Те, Хеллер остановился перед ступенями и объяснил, стоя в стороне. 
 Чжан Те восхитительно кивнул, поднимаясь. 
 Маленькое дерево все еще росло. На этот раз, Чжан Те почувствовал, что оно было более зеленым, чем в прошлый раз. Каждый раз, когда он приходил сюда, как только он видел эти сырые и зрелые плоды на маленьком дереве, Чжан Те был бы в очень хорошем настроении. 
 Один Бесшовный Фрукт уже созрел и висел на дереве, а второй созреет в течение трех дней. Узнав, что Бесшовные Фрукты могут работать в качестве альтернатива мешкам с кровью, и могут спасти его жизнь в чрезвычайной ситуации, Чжан Те оставлял все Бесшовные фрукты на дереве. 
 Помимо Бесшовных Фруктов, были также Фрукт Железного Тела, Фрукт Возвращения Проблем и Фрукт Спасения. 
 Чжан Те сначала бросил свой взгляд на черный гексагональный Фрукт Возвращения Проблем. 
 После того, как он ввел свою духовную энергию во Фрукт Возвращения Проблем, Чжан Те увидел трех морских змей и море вокруг Берега железной руды. 
 Затем Чжан Те рассмеялся. На этот раз у Чжан Те появилось место для практики погружений. 
 В середине веток был Фрукт Спасения, в котором находилась сила золотых уангов, который был еще сырым. Около этого фрукта был еще один фрукт в форме сердца. 
 - Фрукт Спасения - от благодарности рыб песочной чешуи. Он созрел. Использование: сорвать и съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как его сорвали с дерева, его энергия и жизненная энергия постепенно исчезнут. 
 - С помощью этого фрукта, Лорд Замка может повысить устойчивость к холодным условиям на 1% и повысить чувствительность к потоку воды на 1%. 
 Поскольку рыба дышит жабрами, а люди дышат, используя свои легкие, этот Фрукт Спасения не принес Чжан Те ненормальную подводную дыхательную способность. Из-за физических ограничений, Чжан Те не мог быть странным животным с жабрами. Тем не менее, две способности, обеспечиваемые этим фруктом, действительно потрясли Чжан Те. 
 У многих рыб в воде было сильное сопротивление холоду. Чжан Те прочел в книге, что некоторая рыба после замораживания в течение многих дней, после разморозки, все еще могла счастливо плавать в воде. Чжан Те не представлял, что рыба песочной чешуи является типом морозостойкой рыбы. 
 1 серебряная монета за 1% -ное повышения холодостойкости и 1% -ное увеличения чувствительности потока воды. Чжан Те действительно приобрел немало. 
 Жизнь была бесценной! Эта способность, принесенная спасением жизней, была бесценной! 
 Чжан Те сорвал этот Фрукт Спасения и проглотил его. В тот момент, когда он впился в плод, его сок уже врезался в его желудок и создал теплое ощущение, которое распространялось на кожу Чжан Те и подкожные ткани. Всего за несколько минут, Чжан Те поглотил весь фрукт. 
 Съев Фрукт Спасения, Чжан Те сорвал Фрукт Возвращения Проблем и съел его. Закрыв глаза, Чжан Те снова почувствовал еще одну шестиконечную звезду на изумительной двери. Эта шестиконечная звезда уже была активирована, что указывало на то, что Чжан Те мог в любой момент войти в ситуацию возвращения проблем. 
 Потому что Хеллер все еще ждал, чтобы поговорить с ним, Чжан Те не вошел в ситуацию. В конце концов, у него было много свободного времени в будущем. 
 Когда Чжан Те собирался покинуть небольшое дерево, он увидел Фрукт Железного Тела на маленьком дереве. Тем не менее, на этот раз, Чжан Те чувствовал, что цвет Фрукта стал отличным от того, какой он был в прошлый раз. Поэтому Чжан Те протянул руку, чтобы проверить. 
 «Хм, это так странно!» Чжан Те помнил, что, когда он пришел сюда в прошлый раз, этот Фрукт Железного Тела был только на одну треть зрел, как он мог быть почти наполовину созреть на этот раз? 
 «Я допустил ошибку? Он не должен быть настолько зрелым». С тех пор, как его духовная энергия выросла, память Чжан Те становилась все лучше. 
 «Я спрошу Хеллера». 
 ... 
 Хеллер все еще ждал Чжан Те за каменными ступеньками под маленьким деревом. 
 «Хеллер, каково твое предложение по увеличению хранилища основной энергии в замке Черного железа?» - прямо спросил Чжан Те. 
 «Я предлагаю Лорду Замка воспользоваться возможностями прямо вокруг вас. Вы могли бы воспользоваться многими возможностями для увеличения хранилища основной энергии в Замке Черного Железа, но я не видел, чтобы вы предпринимали какие-либо действия!» 
 «Ты имеешь в виду железную руду в море? Я тренирую свои навыки погружения. Через пару дней, когда я смогу погрузиться глубже, я буду действовать». Подумав немного, Чжан Те понял смысл Хеллера. Тут было действительно хорошее состояние окружающей среды в море, как в шахте. Если бы он выбрал место с малым количеством людей и действовал бы в тайне, он мог бы перенести руду в замок Черного железа, используя функцию прямого переноса, которую он только что освоил, не будучи замеченным другими. 
 «Я счастлив, что Лорд Замка смог подумать о переносе железной руды в море, но я не это имел в виду ...» 
 "Что тогда?" 
 «Вы когда ни будь думали о таком?» Хеллер очень волновался, продолжая: «Когда вы плаваете в море, вы окружены морской водой, как только вы используете функцию прямого переноса, которую вы освоили и стабильно откроете пространственный канал на ваших двух руках, не будет ли морская вода постоянно впитываться в Бассейн Хаоса в Замке Черного Железа? Есть ли какой-нибудь другой более простой метод, который можно было бы использовать для увеличения хранилища основной энергии Замка Черного Железа? " 
 Чжан Те был ошеломлен, и почувствовал, как в его голове вспыхнул взрыв. «Почему я не подумал об этом. Как только я погружусь в море, кто сможет заметить, что морская вода уменьшается? Кроме того, теперь, когда я могу использовать функцию прямого переноса, замка Черного железа для поглощения морской воды в Замок Черного Железа, разве я не смогу транспортировать воздух из Замка Черного Железа наружу через дверь(чтобы дышать подводой)?» 
 «Конечно, вы сможете. Лорд Замка пробовал переместить воду из замка Черного железа в чашку снаружи. Когда вы закроете любое пространство в замке Черного железа, вы можете перемещать воздух в этом пространстве! Если вы находитесь в воде, как только вы попробуете несколько раз, вы сможете свободно дышать под водой ». 
 Чжан Те прикрыл рот одной рукой, и спросил низким голосом: «Ты имеешь в виду, что если я буду делать так под водой, я могу прямо перемещать воздух из Замка Черного Железа в мою руку и свободно дышать при помощи руки ?» 
 «Похоже, вы поняли!» Хеллер кивнул: «Но это одна из функций прямого переноса замка Черного железа, есть более простой метод. Если вы хотите дышать подводой, вы можете попытаться напрямую отправить воздух из замка Черного железа в свой рот через дверь в уме! " 
 В тот момент, когда он услышал эти слова, Чжан Те почти поднялся. «Эта функция прямого переноса просто изумительна. Это, безусловно, переносной кислородный баллон. Однако, по сравнению с кислородным баллоном, замок Черного железа невидим. Кроме того, воздух в замке Черного железа определенно намного свежее, чем в кислороде баллоне.» 
 Чжан Те был так взволнован, что почти хотел броситься в море и попробовать сейчас. Однако перед тем, как он ушел, у него возник еще один вопрос: «У меня есть еще один вопрос. Я помню, что Фрукт Железного Тела созрел только на одну треть, как он мог созреть больше за эти дни, не будучи стимулированным?» 
 «Лорд Замка, когда вы погружаетесь в море, постоянно меняющееся давление воды будет давить на вас. Во время этого процесса, это похоже на избиение или удар чем-то тяжелым. Единственное различие между ними, состоит в том, что сила, которая вы поддерживаете в воде постоянная, которая может быть отрегулирована глубиной погружения. Пока сила, прилагаемая на вас постоянно меняется, она будет стимулировать Фрукт Железного Тела. В ходе этого процесса, вы могли бы рассматривать море как неподвижный железный молот, если вы ... " 
 До того, как Хеллер закончил, Чжан Те уже исчез ...
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Глава 282: Тест



На второе утро, по дороге из Дворца Скрытого Дракона на пляж железной руды... 
 «Чжан Те, как тебе удалось разжечь всех девушек в Чжисин? Почему я видел, как все девушки показывают тебе белые глаза на завтраке(закатывают глаза)?» Вэй Вэй шел, и спросил Чжан Те, который шел впереди него. 
 Говоря об этом, Чжан Те также был немного подавлен: «Кто знает, с тех пор, как я прибыл в Дворец, я не разговаривал ни с одной девушкой. Черт, девочки действительно рождаются, чтобы быть сумасшедшими и узко мыслящими!» 
 Чжан Кэлян рассмеялся: «Брат, никто в Дворце Скрытого Дракона не осмеливается сказать, что девочки рождаются сумасшедшими и узко мыслящими. Судя по твоим словам, я не думаю, что у тебя скоро появится девушка во Дворце.» 
 Смех Чжан Кэлян вызвал всеобщее внимание на Чжан Те. Многие люди были удивлены смелостью Чжан Те: «Рожденные, чтобы быть сумасшедшими и узко мыслящими», «Этот парень действительно мертвая мышь, которая не чувствует холода(идиома). Он настолько небрежен, что осмеливается разжечь всех девушек во Дворце Скрытого Дракона, сказав это! " 
 Многие люди начали бормотать. 
 «Когда я был здесь новым, я также слышал от других, что девушки во Дворце были хитрыми. Чжан Те, тебе лучше следить за своими словами. Если девушки услышат твои слова, они могут создать тебе неприятности». Чжан Юньфэй напомнил Чжан Те. 
 «И что? Ты думаешь, что я добрый человек? Эти девочки рождаются сумасшедшими. Этот отец вообще не трогал их. Почему они показывают мне белые глаза? Я признаю, что 
 я сказал это, я хочу посмотреть, смогут ли они откусить мою задницу или нет! " Чжан Те сказал обычным тоном. Поскольку он не ожидал установить какие-либо отношения с этими девушками, ему было все равно, были ли они счастливы или нет. 
 «Брат, исходя из твоего отношения к девушкам, ты останешься один всю оставшуюся жизнь. Ни одна девушка не полюбит тебя!» Чжан Хуншэн контролировал свой смех, делая вид, что серьезно говорит Чжан Те. 
 "Я буду одиноким?" Чжан Те указал на свой нос, как будто он, казалось, услышал самую интересную шутку. «Если бы девочки из Ассоциации роз и Пандора, Алиса и Беверли услышали это, они определенно не согласились бы. Даже если я захочу быть один, я не думаю, что они согласятся с этим ... кашель ... кашель ... но мне не нужно хвастаться перед этими парнями, хе-хе ... хе-хе ... »Чжан Те улыбнулся, опустив голову продолжая идти, ничего не говоря. 
 «Чжан Те, попробуй вспомнить, как ты затронул этих девушек. Лучше сэкономь время, чтобы извиниться перед ними, иначе ты не сможешь хорошо жить на острове в будущем». Чжан Юньфэй всерьез предложил. 
 Чжан Те похлопал по плечу Чжан Юньфэй: «Поверь мне, никогда не думай, что ты оставишь хорошее впечатление на этих девушек, притворяясь внимательным джентльменом. Все эти девушки сумасшедшие. Когда они теряют рассудок, ты никогда не должен пытаться объяснить им логику, ты должен их игнорировать, если они осмелятся создать неприятности тебе, ты должен обращаться с ними как с вращающимися вершинами перед твоими ногами и свирепо отхлестать их. Чем более свирепо ты их хлыстаешь, тем более послушными они будут(А вот и доминация подъехала). У мужчин есть 12 зодиаков, у девушек только 1 – вращающиеся вершины! » 
 Услышав слова Чжан Те, все мальчики в стороне были ошеломлены. Этот парень действительно смелый говорить что-угодно. Слушая необычные разговоры Чжан Те, все юноши бросили на него странные глаза. Ни один из них не ответил. 
 Когда они добрались до пляжа Железной Руды, солнце только что поднялось. Затем все начали раздеваться около моря. Положив свою одежду на скалы на берегу, они начали заходить в море с мешками, стискивая зубы. 
 «Аргх, холодно ...» Только после нескольких шагов в море, прежде чем морская вода достигла его колена, зубы Вэй Вэй уже начали стучать. Для всех юношей, самым кропотливым моментом было то, что каждое утро они входили в море. Испытание ледяной морской водой, для людей могло даже соответствовать тому палящему солнцу. 
 «Океан, вот и я ...» Чжан Те сказал странные слова, и бросился в море, разбрызгивая ледяную морскую воду на Вэй Вэй и Чжан Хуншэн в стороне, заставляя их произносить странные крики. 
 "Ублюдок!" Мальчики произнесли, и они преследовали тень Чжан Те и прямо нырнули в море, чтобы прекратить стимуляцию. 
 После отплытия на 50 м от мелководья, он глубоко вздохнул, опустив голову и мгновенно нырнул в морскую воду. Несмотря на то, что его все еще стимулировала ледяная морская вода, Чжан Те чувствовал, что это было не так холодно, как вчера. Чжан Те знал, что это было из-за 1% -ной холодоустойчивости, которую дал тот Фрукт Спасения, который он съел вчера вечером. 
 По сравнению со вчерашним днем, Чжан Те мог лучше плавать сегодня. В конце концов, Чжан Те практиковал плавание в течение 4-5 часов в Ситуации Возвращения Проблем прошлой ночью перед тем, как лечь спать. И еще, Чжан Те обеспечил быстрый прогресс, благодаря своей более четкой чувствительности к потоку воды и постоянной практике. 
 Чжан Те не знал, будет ли он громко шуметь, когда он впервые воспользуется особыми функциями замка Черного железа. Поэтому, погрузившись в море, он не поплыл к этим океанским траншеям; вместо этого, он молча изменил свое направление и поплыл в скрытое место, в котором было больше рифов и меньше руды, на расстоянии более 300 м к востоку от пляжа железной руды. 
 Мало кто обычно приходил сюда. 
 Чжан Те нашел место глубже 30 м между двумя рифами, где он мог хорошо спрятаться до того, как он начал проверять свою способность к прямому перемещению. 
 Как и несколько раз, когда Чжан Те сосредотачивал свою духовную энергию на двери, дверь начала излучать странную, неустойчивую волну в правую ладонь Чжан Те. В доли секунды, Чжан Те почувствовал большое всасывание изнутри своей ладони. В то же время, правая рука Чжан Те ощущала, что на ней была намотана веревка, а сила в обратном направлении всасывающей силы мгновенно потащила Чжан Те на 2 м в морскую воду. 
 Чжан Те был действительно ошеломлен такими великими изменениями. В результате, он подавился глотком морской воды. В тот момент, когда ци между грудью и животом исчезли, Чжан Те быстро поплыл вверх. 
 За рифом над морем ... 
 С шумным звуком, Чжан Те показал свою голову над водой: «Кашель ... кашель ... кашель», он выкашлял морскую воду изо рта. Чжан Те был настолько удивлен, что его лицо слегка побледнело. Он не знал, что только что произошло. Как его тело потеряло контроль в тот момент, когда он открыл канал между его Замком Черного Железа и морской водой? Как его потащила сила, которая была противоположна всасыванию? 
 Чжан Те тщательно размышлял об этом, и он постепенно понял причину. Может ли это быть противодействием всасывания? 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те нырнул на тоже место, и приготовился сделать вторую попытку. 
 На этот раз, Чжан Те стал более осторожным. Он тщательно контролировал размер пространственного транспортного канала и фиксировал его как одну пятую его первоначального размера, прежде чем повторить попытку. 
 Как и ожидалось, в тот момент, когда он открыл канал, противодействие снова появилось, потянув тело Чжан Те в направление, на которое указывали его пальцы. Чжан Те немедленно схватил риф левой рукой, чтобы остановить движение. 
 Поскольку он испытал это раньше, на этот раз Чжан Те не был слишком удивлен; вместо этого, он тщательно ощущал чувство и ситуацию в замке Черного железа. 
 Над бассейном Хаоса в Замке Черного Железа, поток выстрелил, как полностью открытый кран. В тот момент, когда он упал в Бассейн Хаоса, он мгновенно исчез, как капля воды, падающая в море. 
 Когда поток морской воды упал в Бассейн Хаоса, рука Чжан Те была как бездонная дыра, которая постоянно всасывала морскую воду. Сила, которая тянула его тело вперед, была действительно противодействием всасывания. После того, как он открыл невидимую дверь в руке, чтобы всасывать морскую воду, его также тянуло вперед встречной силой. 
 Чжан Те мгновенно понял, что происходит. 
 На дне моря, Чжан Те медленно наблюдал за своей ладонью. Через некоторое время, начал образовываться небольшой вихрь диаметром 10 см. Вихрь был похож на забавный скручивающий дух в ладони Чжан Те. 
 Чжан Те использовал свою духовную энергию, чтобы настроить размер потока в своем пространственном канале. Когда он увеличивал размер канала, в Бассейн Хаоса попадало больше воды, и большая сила противодействия будет действовать на его тело. Точно так же, когда он сужал размер канала, меньше воды попадало бы в Бассейн Хаоса, и меньшая сила воздействовала бы на его тело. 
 Пробуя более 10 минут под водой, Чжан Те постепенно обнаружил, как все работает, и стал более искусным в увеличении его хранилища основной энергии, транспортируя морскую воду в замок Черного железа. 
 Если бы он хотел увеличить свое хранилище основной энергии в замке Черного железа за короткий период времени, Чжан Те должен был расширить «калибр» пространственного канала; однако, если бы он хотел расширить «калибр» канала, противодействие, действующее на него, было бы очень большим. В таком случае ему было бы очень трудно поддерживать баланс под водой. Когда он наблюдал за этим маленьким вихрем на ладони, Чжан Те начал раздумывать: «Мне нужно найти способ сохранить равновесие в море. Если я продолжу делать это, мне придется обнять огромный риф другой рукой, чтобы поддерживать баланс ». 
 Когда Чжан Те ломал голову, цветная маленькая рыбка гибко проплыла около Чжан Те, в 20 см от него. В тот момент, когда он увидел эту гибкую рыбу, Чжан Те был шокирован, когда наткнулся на беспрецедентную мысль. 
 «Почему я должен исправить свое тело, и стоять на месте в море? Почему бы не двигаться в морской воде с помощью контрсилы? Не может ли размер и направление этой контрсилы быть скорректирован мной самостоятельно? Разве это не значит, что я могу увеличить скорость моего движения в море до ужасного уровня, который никто не мог себе представить ... » 
 Вихрь на правой руке Чжан Те исчез. Затем Чжан Те поднял перед собой две руки. Серьезно взглянув на руки и успокоившись, Чжан Те начал плыть в море. В то же время, он немного открыл свой пространственный канал на руках. За долю секунды, его скорость плавания увеличилась как минимум на 30% ...
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Глава 283: Будучи Привлекательным



После одного дня работы, Чжан Те собрал только 150 кг темно-синей железной руды, что, казалось, было почти такого же веса, как у Чжан Юньфэй. 
 То, что сделало Чжан Те настолько привлекательным, было то, что на его лбу была опухшая шишка. 
 Все остальные ребята были удивлены шишкой на лбу Чжан Те. Они видели, как люди были сильно сжаты, утоплены, избиты морскими змеями и уязвлены морскими ежами, из-за чего их ноги опухали до размеров их талии, но они не видели ни одного человека, выходящего из моря с шишкой на лбу. 
 «Что случилось с твоим лбом?» Вэй Вэй спросил Чжан Те из любопытства, когда он увидел, как Чжан Те ухмылялся время от времени, хотя у него была шишка на лбу. 
 «Я плыл слишком быстро и ударился о камень на дне моря». Чжан Те честно ответил. 
 Услышав слова Чжан Те, все остальные обменялись взглядами друг с другом и рассмеялись. Вэй Вэй так сильно рассмеялся, что его живот даже сжался, «Ах, я бы не подумал, что ты такой смешной ...» 
 Как быстро человек должен плыть, чтобы удариться по камню в море? Причина была очень неловкой, несмотря на то, что она была очень смешной. 
 Все думали, что Чжан Те не хотел говорить правду, и поэтому сфабриковал причину. После недолгого смеха, другие ребята больше его не спрашивали. 
 Чжан Те также засмеялся, так как их ответы были в пределах его ожиданий. 
 После обмена руды на 15 серебряных монет в Дворце Скрытого Дракона, Чжан Те немедленно покинул Дворец без ужина. 
 Если бы он отправился на рыбный рынок после ужина, ему было бы слишком поздно покупать рыбу песочной чешуи, так как к тому времени было закрыто множество киосков. Поэтому Чжан Те отправился прямо на рыбный рынок. 
 Сегодня, Чжан Те прибыл на рыбный рынок на несколько часов раньше, чем вчера. Рыбный рынок был в несколько десятков раз более шумным, чем накануне. 
 Все киоски все еще работали. Многие люди торговали рядом с местом, где рыбацкие лодки были привязаны к причалу. На причале было много прохожих, что делало его очень оживленным. 
 Десятки морских продуктов продавались на рыбном рынке, таких как морская рыба, морские огурцы, морские креветки, морские крабы и морские улитки. Было 7-8 видов креветок разных форм и размеров. Чжан Те мог идентифицировать только 5-6 видов морских продуктов, в том числе рыбу песочной чешуи, о которой он узнал вчера. 
 Для Чжан Те, который родился в городе Блэкхот и был знаком с рынками с юного возраста, конечно, шумная атмосфера рыбного рынка вызвала у него чувство ностальгии. 
 Чжан Те прогуливался по рыбному рынку в проворной манере, смотря на киоски с обеих сторон один за другим. После грубого круга вокруг рыбного рынка, он стал взволнован, когда обнаружил еще 10 киосков, в которых продавались рыбы песочной чешуи. Каждый киоск продавал эту бесполезную рыбу в бочке или бассейне. 
 При виде этой сцены, Чжан Те не колебался больше, и быстро подошел к киоску, где вчера купил рыбу. 
 «Босс Чжу, вот сегодня каменная тигровая рыба, я подготовил ее для твоего отеля ... ха, поскольку мы знакомы друг с другом, я возьму с тебя 20 серебряных монет за 1,75 кг...» 
 В тот момент, когда владелец киоска совершил сделку, он обнаружил, что Чжан Те стоит перед ним. 
 «Аргх, сегодня у меня меньше рыбы песочной чешуи, тебе нужно заплатить мне только 85 медных монет!» 
 «Никаких изменений, 1 серебряная монета в порядке. Если ты сможешь предоставить мне больше в следующий раз, я могу заплатить меньше». Чжан Те улыбнулся, вытащив 1 серебряную монету и передал ее продавцу. 
 «Ха, младший брат, ты такой щедрый. Ладно, если я получу больше, я попрошу только одну серебряную монету в следующий раз!» Владелец киоска взял деньги, и счастливо ответил. 
 «Хорошо, как обычно, я использую твою бочку на некоторое время!» Сказав это, Чжан Те уже взял бочонок, в котором находилась рыба. 
 «Нет проблем, просто бери его и верни мне, прежде чем я уйду». 
 Чжан Те кивнул, и поднял бочку с рыбой и побежал к побережью вдалеке. Спустя некоторое время, после того, как он освободил рыбу, он вернулся в киоск с пустым бочонком. Затем он купил всю рыбу песочной чешуи в других киосках и положил их в бочку перед тем, как побежать к побережью, и снова освободил рыбу. 
 Рыба песочной чешуи была действительно дешевой. Чжан Те потребовалось всего 12 серебряных монет, чтобы купить всю рыбу на рынке. 
 Сегодня, он выпустил почти в 10 раз больше рыбы, чем вчера. Чжан Те был наполнен удовольствием внутри. Он не представлял, что он сможет практиковать таким образом. 
 Поскольку на рыбном рынке было так много людей, почти никто не заметил несовершеннолетнего, который поднял бочку с рыбой и бегал туда-сюда. Поэтому Чжан Те закончил свою работу на публике. 
 После того, как Чжан Те выпустил всю рыбу с рынка, он отдал бочку, прежде чем отправиться обратно в Дворец Скрытого Дракона. Ему потребовалось более часа, чтобы закончить работу. Когда он вернулся в Дворец, в Чжисин было время ужина. 
 В последующие дни, Чжан Те продолжал практиковать то же самое. Днем он добывал в море руду. После этого, он отправлялся на рыбный рынок, чтобы купить рыбу песочной чешуи и освободить ее. Каждый день он улучшался. Вечером, он практиковал движения навыка Кулак Железной Крови, чтобы подготовиться к формированию боевой ци железной крови. 
 После освобождения рыбы песочной чешуи, Фрукты Спасения улучшали способности Чжан Те день ото дня, и его холодоустойчивость и чувствительность к потоку воды увеличивались день ото дня ... 
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 Когда его физические способности увеличились, Чжан Те стал более искусным в использовании способности прямой транспортировки замка Черного железа в море. Чжан Те все легче и легче дышал в море. Кроме того, он смог лучше использовать противодействие в качестве движущей силы для быстрого перемещения в воде. Особенно второй навык, Чжан Те почти забыл, что первоначальное намерение этого навыка состояло в том, чтобы увеличить хранилище основной энергии замка Черного железа. Он начал практиковать этот навык исключительно, рассматривая его как одну из своих способностей. 
 Пока Чжан Те проплывал через глубокое море каждый день, Фрукт Железного Тела на маленьком дереве в Замке Черного Железа быстро вырастал. После съедания этого Фрукта Железного Тела, Чжан Те явно почувствовал эффект - перед едой, Чжан Те мог уже погрузиться на глубину почти 100 м; после поедания фрукта, Чжан Те мог легко прорваться через 120 м в море на второй день. 
 Чем глубже он нырял, тем больше давление со стороны морской воды, которое он должен был выдержать, что увеличило закалку тела Чжан Те, и ускоряло скорость роста Фрукта Железного Тела. В результате чего, вновь растущий Фрукт Железного Тела может позволить Чжан Те бросить вызов глубоким морям. 
 Затем культивирование Чжан Те начало входить в доброкачественный цикл. 
 В эти дни, новости о его ставке с остальными распространились в Дворце Скрытого Дракона. Им было интересно, кто осмелится сделать ставку в 300 золотых монет, на то, что он смог бы определенно сформировать боевую ци железной крови, которая была тайным боевым навыком императорской семьи Нормандской империи. 
 Каждый, услышав эту новость, чувствовал, что Чжан Те должно быть был безумен. Но Чжан Те не был сумасшедшим; вместо этого он действовал как обычно. Поэтому глаза окружающих стали странными. 
 Наряду с этой ставкой, были два комментария Чжан Те, о девушках в «Дворце Скрытого Дракона». Первый комментарий был - все девочки были рождены, чтобы быть сумасшедшими. Второй комментарий был: у мальчиков было 12 зодиаков, в то время как у девочек было только 1, их зодиак – вращающаяся вершина(я хз в чем прикол). С двумя комментариями, и предыдущим выступлением Чжан Те, что было преувеличено среди девочек от человека к человеку, Чжан Те полностью превратился в общественного врага девушек Дворца Скрытого Дракона менее чем за две недели. 
 В эти дни, когда он ел в столовой, Чжан Те уже чувствовал, что девочки в Чжисин демонстрируют белки своих глаз(закатывают глаза) и намерении убийства. Когда Чжан Те вылил два «знаменитых комментария», многие мальчики, которые пошли на поиски железной руды, услышали их. Поэтому Чжан Те не знал, какой ублюдок распространил его комментарии в уши девочек, чтобы ухудшить ситуацию. 
 «Блять!» Чжан Те мог только ругаться внутри. 
 Сегодня утром, когда Чжан Те почистил свой рот, вымыл лицо и направился на завтрак, он был заблокирован множеством девушек у входа в столовую. 
 Они выглядели очень злыми. В тот момент, когда он увидел, что они преграждают его путь, и смотрят на него с такими острыми глазами, как ножи и стрелы, сердце Чжан Те мгновенно участилось, и он понял, что они пришли сюда, чтобы создать неприятности. 
 «Чжан Те, у нас есть кое-что, что нужно спросить у тебя. Ты достаточно храбрый, чтобы ответить нам?!» Старшая сестра 6-го уровня, которая выглядела на 1-2 года старше, чем Чжан Те, подошла к Чжан Те и прямо и холодно спросила. 
 Чжан Те тщательно взглянул на эту пухленькую девушку и подсчитал, что размер ее груди составляет 34D. Затем он силой проглотил свою слюну и показал праведное выражение. 
 «Прошу прощения, я давно не принимал предложение от такого количества девушек. Я не думал, что, хотя я настолько сдерживаюсь, я все еще так привлекателен. Поскольку я уделяю все мое внимание на культивирование и обучение, у меня нет времени заботиться о любовных делах. Пожалуйста, похороните свои слова в своем уме, как захоронение прекрасного и ароматного семени. Не говори это вслух. Пожалуйста, расценивай это как прекрасное воспоминание своей молодости, как вам?" 
 За долю секунды, девушки стали ошеломлены словами Чжан Те. Вскоре после этого, их вишневые лица побледнели ...
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Глава 284: Будучи выдающимся



«Извините, уступите, пожалуйста, я еще не ел завтрак. Можете ли вы разрешить мне ...» Чжан Те хотел обойти этих девушек, как будто он не видел их лиц вообще. 
 «Ублюдок, остановись!» Те девушки, которые все еще блокировали путь Чжан Те, прямо окружили его. 
 «О чем ты только что говорил?» 
 «Этот парень действительно развратный, ограниченный и самонадеянный!» 
 «Он больше похож на сумасшедшего!» 
 ... 
 Чжан Те мгновенно утонул в проклятиях девочек. 
 «Послушай, теперь, если вы не хотите мне признаться, почему вы меня окружили?» Чжан Те посмотрел на девушек, которые осуждали его, и скрестил руки перед грудью, словно боялся быть изнасилованным: «Если вы осмелитесь напасть на меня публично, я буду громко кричать, чтобы попросить помощи у других! " 
 Девушки были настолько разъярены, что почти потеряли сознание. 
 Девушка, которая инициировала общение с Чжан Те, действительно хотела ударить его лицо, на котором была притворная паника. Однако, учитывая ее цель, она сдержала свой импульс. 
 «Мы ищем тебя, не по какой-либо другой причине, кроме как сделать ставку с тобой!» 
 Ставку? Чжан Те подозрительно посмотрел на этих девушек. 
 «Я слышала, что ты сделал ставку со старшим братом с Линтянь(англо переводчик написал «Разбивая Небеса», но мы то помним, что это Линтянь, но имейте в виду, если где-то проскочит и такое название, это одно и то же) в 300 золотых монет, на то, что ты сможешь сформировать боевую ци железной крови. Все девушки в отделе Чжисин также хотят сделать ставку на это. Посмеешь ли ты сделать с нами ставку? " 
 Подумав, Чжан Те прекратил быть циничным, и серьезно посмотрел на эту девушку: «У меня нет ничего, кроме смелости, что ставим?» 
 «Каждая из нас, девушек, поставит 30 золотых монет. Мы думаем, что ты не сможешь сформировать боевую ци железной крови через 2 года. Если ты проиграешь, ты должен заплатить каждой из нас 30 золотых монет, как насчет этого?» 
 «Вы действительно хороши в интрижке. Разница между другими и мной всегда 1: 3. Я хочу 1080 золотых монет, если я выиграю. Почему я должен делать уступку вам в 1:3? Мы вообще знакомы?" Чжан Те отказался от них сразу. 
 «Что тебе нужно?» 
 «Это очень просто, разница будет 1: 3, как обычно. Не думайте, что я сделаю уступку вам, потому что вы женщины. Я не уступлю даже 1 медную монету!» Чжан Те посмотрел на них. 
 Девочки стиснули зубы, когда они посмотрели на Чжан Те: «Этот ублюдок очень ограничен. Разве его двоюродный брат не сделал ставку 1: 1?» 
 «Хорошо, мы сделаем ставку 1: 3. Каждая из нас заплатит тебе 90 золотых монет, если ты выиграешь. Мы не думаем, что ты сможешь сформировать боевую ци железной крови за 2 года!» 
 Девочки полагали, что Чжан Те определенно не сможет сформировать боевую ци железной крови. 
 «Поскольку у нас сейчас нет денег, как мы сделаем ставку?» Чжан Те притворился серьезным. 
 Девушки, казалось, долго готовились к этому вопросу. 
 «Мы можем подписать соглашение. Когда результат будет известен, если у кого-то не будет денег, чтобы оплатить, можно использовать долговые обязательства, но сначала нужно расплатиться с процентами». 
 «Мы должны подписать соглашение. Думаю, это бесполезно, поскольку мои слова всегда считаются». Чжан Те притворился серьезным. 
 «Хмпф ... нам лучше подписать соглашение. Что, если ты откажешься от долга в критический момент?» Девушка, которая разговаривала с Чжан Те, серьезно посмотрела на него. 
 «Хорошо, я подпишу его». Хотя, действуя так, как будто он был беспомощным, Чжан Те действительно очень радовался. 
 ... 
 Десять минут спустя, в столовой Чжисин, под взглядами зрителей, Чжан Те подписал соглашение с каждой из 12 девочек, каждая сторона имела один экземпляр, всего 24 экземпляра. 
 Если девушки выиграют, Чжан Те должен был заплатить 30 золотых монет каждой девушке. Если Чжан Те не мог этого позволить, ему пришлось бы выплачивать проценты -10% в месяц. 
 Однако, если Чжан Те выиграет, каждая девушка заплатит ему 90 золотых монет. Если бы они не смогли его погасить, они также платили бы тот же процент. 
 В конце каждого соглашения был параграф. Эти ставки и начисленные проценты могут быть выплачены только за счет личного дохода на Острове Скрытого Дракона. Если проигравшая сторона не сможет завершить платеж, они могут решить сократить долг, выполнив задачи, назначенные кредитором. 
 ... 
 Через час. После того, как он оставался в воде менее чем 20 минут возле пляжа железной руды, Чжан Те показал свою голову над морской водой. Сделав еще один вдох, он взял провод, один конец которого был прикреплен к рифу, и снова нырнул в воду. После того, как Чжан Те нырнул на две минуты, Чжан Юньфэй показал свою голову над морской водой. В тот момент, когда он приготовился снова погрузиться, Чжан Юньфэй увидел этот провод, который был закреплен на рифе: «Кто настолько быстрый? Как он может быть таким быстрым? Прошло всего 20 минут с тех пор, как мы пришли сюда, но он полностью загрузил мешок железной рудой ». 
 В море... 
 В этот момент, Чжан Те не отличался от рыбы. Как копье, брошенное в море, он продолжал погружаться глубоко в море. 
 Он проплыл мимо первого слоя океанской траншеи ... 
 Он проплыл мимо второго слоя океанской траншеи ... 
 Он проплыл мимо третьего слоя океанской траншеи ... 
 Чжан Те продолжал погружаться глубоко в море до шестого слоя океанской траншеи. За исключением Чжан Те, никто другой не мог достичь такого глубокого места. В этой траншеи была руда, размеры которой варьировались от размеров с голову, до жернова. Они излучали слабый синий свет в морской воде и облучали подводный мир, делая его очень загадочным. 
 Чжан Те нашел мешок, который он наполнил рудой, и нацепил проволоку на мешок. Затем он поднял его. В этот момент, он уже мог быстро двигаться вверх, неся мешок. Но было бы слишком удивительно, если бы он это сделал. Поэтому Чжан Те все еще выбрал старый способ вытащить мешок из воды. 
 Чжан Те прямо поднялся вверх с океанской траншеи со скоростью, вдвое превышающей скорость его погружения. 
 С шумным звуком, Чжан Те показал свою голову над морской водой около рифа. 
 На рифе, Чжан Кэлян и другие ребята прекратили работу, так как они ждали, когда кто-то выйдет из воды. 
 «Как ты смог так быстро? Мы только начали, но у тебя уже достаточно руды?» Чжан Хуншэн с изумленным выражением наблюдал за Чжан Те. 
 «Хохо, это действительно быстрее обычного!» Чжан Те улыбнулся, когда он начал подниматься на риф. 
 «Это действительно он!» Обмениваясь взглядами друг с другом, другие ребята начали двигаться и помогли Чжан Те натянуть провод. Они были рады увидеть, сколько руды Чжан Те добыл сегодня. Все они не верили, что Чжан Те мог быстро собрать мешок руды. 
 «Ого, слишком тяжело ...» 
 «Почти половина троса длиной 300 м была помещена в воду. Чжан Те, ты действительно погружался глубже 100 м? Боже мой! Сколько дней ты здесь? Как ты можешь обладать таким великолепным навыком погружения!» Вэй Вэй вздохнул. 
 Чжан Те улыбнулся и промолчал. Он продолжал энергично вытаскивать предметы из моря. 
 Через 2-3 минуты, этот мешок, который был пристегнут к проводу, был вытащен из морской воды. Вскоре после того, как Чжан Те поставил мешок на риф, Чжан Юньфэй и другие парни уже окружили и сразу открыли мешок. 
 В мешке было только 2 гладкие темно-синие железные руды, которые излучали слабый синий свет. 
 «Ничего себе, какие огромные железные руды! Каждый из них будет весить 200-300 кг. Этот мешок будет как минимум весом 500-600 кг ...» Чжан Юньфэй воскликнул: «Чжан Те, откуда ты их взял?» 
 «Вы сможете увидеть такие железные руды повсюду в шестом слое океанской траншеи!» Чжан Те показал улыбку, когда он это сказал. 
 «Шестой слой?» Все смотрели на Чжан Те, как будто смотрели на призрака: «Ты имеешь в виду, что ты добыл эту руду в шестом слое океанской траншеи?» 
 «Конечно. Чем глубже вы погружаетесь, тем легче найти более крупные железные руды. Разве вы не знаете об этом?» 
 «О боже, я собираюсь умереть сейчас. Сравнения просто ...» Вэй Вэй произнес странным голосом: «Я могу только добраться до второго слоя океанской траншеи, чтобы найти небольшие руды чтобы выжить. Как может кто-нибудь добраться до шестого слоя?» 
 «Людей, которые могли достичь шестого слоя океанической траншеи, не видели много лет!» Чжан Кэлян слегка коснулся этой огромной темно-синей железной руды и издал длинный вздох. 
 Шестой слой океанической траншеи глубже 140 м, что было почти как бездна для других учеников Чжисин. Большинство людей в Чжисин могли достичь только третьего слоя океанской траншеи. Лишь очень немногие из них, могли достичь четвертого слоя океанской траншеи. Пятая океаническая траншея была уже на глубине 100 м, что было похоже на естественную пропасть, которая не могла быть преодолена юношами с Чжисин. Тем не менее, эта пропасть была похожа на бумагу, которую легко прорвал Чжан Те. 
 После того, как он доставил всю руду на берег, Чжан Те взял весь 600-килограммовый мешок и начал подниматься по горной тропинке, что еще раз ошеломило всех других парней. 
 В тот день, Чжан Те представил 3,2 тонны железной руды, что потрясло весь Чжисин. Они не видели такую большую цифру в течение многих лет... 
 Спустя 10 дней, после его прибытия на Остров Скрытого Дракона, Чжан Те стал выдающимся на Острове Скрытого Дракона таким образом, который был неслыханным в возрасте 16 лет ... 
 ...
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Глава 285: Новый год



После катастрофы, китайский календарь стал универсальным календарем для людей в эпоху Черного железа. Каждый год, когда Звезда Фееричного-Дракона поднималась с востока, начинался новый год, который также символизировал начало весеннего фестиваля. 
 Соответственно, за день до появления Звезды Фееричного-Дракона, а именно 31 декабря каждого года, проходит Новый год, а именно День ликвидации Си. 
 «Си» был монстром, который мог уничтожить людей в легендах. Было сказано, что в тот день, многочисленные храбрые китайские предки вытащили свои мечи с захватывающей волей, чтобы сражаться в битве под барабаны, чтобы встретиться с «Си» и, наконец, убили его. Поэтому, с того дня, удары барабана стало китайской традицией. 
 Раньше, когда он был в городе Блэкхот, Чжан Те всегда получал удовольствие от ударов барабанов в День ликвидации Си. В тот же день, семья Чжан всегда ставила в доме барабан, позволяя Чжан Те веселиться весь день. 
 Отец Чжан Те сказал ему, что люди били барабаны в этот день, чтобы помнить храбрость и славу китайских предков. Китайский народ бьет в барабаны в канун Нового года, чтобы продвигать храбрость и славу китайской родословной. Таким образом, в тот момент, когда китайские потомки услышали барабанные удары, у них хватило бы смелости вытащить мечи, чтобы столкнуться с любыми трудностями или с врагом. 
 В канун Нового года, барабанные удары можно было услышать и на Острове Скрытого Дракона, а барабанные удары Дворца Скрытого Дракона дрейфовали с вершины горы, что могли услышать все. 
 «Бах бах бах бах», барабанные удары, которые дрейфовали с вершины горы Дворца Скрытого Дракона, становились такими же спокойными, как легкий бриз в один момент и столь же свирепыми, как молния в другой. Под такими ритмичными барабанными ударами, весь остров Скрытого Дракона был как далекое древнее поле битвы, в то время как мрачный и величественный импульс отражался с барабанных ударов. 
 Когда барабанные удары успокаивались, Чжан Те не слышал барабанных ударов вообще; вместо этого, он слышал тяжелые и депрессивные шаги великана. Ноги гиганта стучали по земле, один шаг за другим. Казалось, что каждый шаг содержит печаль, кровь и слезы, которые существовали в течение тысячи лет. Когда барабанные удары постепенно ускорялись и становились все более захватывающими, Чжан Те, казалось, слышал, как взлетают многочисленные древние китайские духи. Барабанные удары резонировали с горами, морем, небом и сердцем каждого на Острове Скрытого Дракона. Это были не просто барабанные удары, а рев бойцов и лошадей, которые распространялись повсюду. 
 Чжан Те был действительно шокирован, с тех пор как он родился, он не знал, что китайцы празднуют свой самый важный фестиваль таким образом. Сравнительно, в городе Блэкхот барабанные удары только из нескольких китайских домашних хозяйств были больше похожими на программу для детей; однако сейчас он понял, что барабанные удары больше напоминают дух каждого китайского потомка. 
 Чжан Те не понял, как прошел Новый год. Он не спал всю ночь из-за своей привычки с города Блэкхот, поскольку ему нужно было не спать, чтобы увидеть новый год. Вместо этого, он просто тихо сидел на кровати, и погрузился в барабанные удары, один за другим как мысленно, так и физически. 
 Чжан Те забыл время и все остальное. Его ментальность и духовность продолжали расти и падать вместе с барабанными ударами. В конце концов, когда барабанные удары остановились, Чжан Те покинул свою комнату и появился во дворе Чжисин. Он посмотрел на восток и наблюдал за звездой Фееричного-Дракона, самой яркой звездой в небе. До восхода солнца, она медленно поднималась с неба на востоке. 
 Не только Чжан Те, все остальные в Чжисин вышли, и появились во дворе. Никто не говорил; вместо этого, все они молча стояли и смотрели на Звезду Фееричного-Дракона, поднимающуюся с востока. В этот момент, все остальные люди во дворце вышли из своих комнат и стояли на пустынной земле или в высоких местах и наблюдали, как звезда поднималась с востока. 
 890-й год календаря Черного железа беззвучно прибыл вместе с восходящей звездой Фееричного-Дракона ... 
 С этого момента, Чжан Те было 16 лет ... 
 Увидев Звезду Фееричного-Дракона, поднимающуюся с востока, Чжан Те вздохнул внутри. За последние полгода, он действительно пережил слишком много. Сравнительно, его предыдущие 15 лет были такими же пустыми, как белая бумага. 
 Чжан Те не знал, что произойдет в 890 году Календаря Черного Железа. Он знал только, что если Дондер был прав, третья священная война между людьми и демонами была бы ближе. 
 Конечно, так называемая священная война не имела бы никакого предзнаменования и не произойдет в один день. Священная война была всего лишь общей концепцией. Исторически, символические события в начале первых двух священных войн между людьми и демонами заключались в том, что определенная страна была полностью 
 разрушена демонами, миллиарды живых были убиты, и большинство человеческих стран были вовлечены в святую войну между человечеством и демонами. Фактически, перед каждой священной войной, хаос человеческого общества и все более частые стычки между людьми и демонами возникали бы все чаше, одна за другой. 
 Поэтому, Чжан Те знал, что у него действительно мало времени. Он должен максимально использовать каждый день, пока он был в Дворце Скрытого Дракона. Когда Суб-Континент Вайи будет в смятении, чем сильнее он будет, тем больше защиты он смог бы предоставить людям, о которых он беспокоился. 
 Только когда наступил рассвет, когда на востоке появился первый свет солнца, и исчезла Звезда Фееричного-Дракона в небе, и мальчики и девочки, стоящие во дворе, вернулись в свои комнаты. 
 На обратном пути в свою комнату, Чжан Те снова получил несколько закатываний глаз от девочек и холодных хмпф. Две недели назад, в тот же день, когда Чжан Те подписал соглашение с этими девушками, он уже взорвался с необычной силой и способностями, став самым выделяющимся человеком в Чжисин. 
 До этого, никто в Дворце Скрытого Дракона не думал, что Чжан Те сможет сформировать боевую ци железной крови; однако после этого, Чжан Те становился все более выделяющимся. С каждым днем, он начал добывать все больше и больше руды из океанской траншеи. Вес железной руды, также постепенно увеличивался с более 3000 кг в день, до более 5000 кг в день. Многие люди изменили свое мнение о Чжан Те, и начали думать, что Чжан Те мог бы сформировать боевую ци железной крови. 
 Необычные люди могли делать необычные вещи. В этом не было никаких сомнений. 
 В Дворце Скрытого Дракона, некоторые старшие братья в Линтянь, также ставили на то, сможет ли Чжан Те сформировать боевую ци железной крови. В результате, разница снизились с 1: 3, до 1: 2.7. Тем не менее, эти управляющие Дворца Скрытого Дракона, казалось не замечали этого. Напротив, лицо девочек в Чжисин становилось все более мрачным, когда шансы на успех Чжан Те увеличивались. 
 В глазах этих девушек, Чжан Те был не только узко мыслящим, развратным и высокомерным, но и хитроумным и зловещим. Они думали, что Чжан Те был сдержанным, чтобы заманить их в ловушку. Вскоре после того, как они оказались в ловушке, Чжан Те немедленно продемонстрировал свою настоящую силу. 
 Чжан Те не беспокоился мнениями девушек и их взглядами. По его мнению, это был не самый подходящий момент, чтобы разобраться с девушками, пока он не сформировал боевую ци железной крови. Для новичков, 90 золотых монет нельзя было легко отплатить, не говоря уже о процентах. 
 Поскольку он не спал прошлой ночью, после рассвета, Чжан Те стал немного сонным. Однако вскоре после того, как он вернулся в свою комнату, и приготовился сесть на кровать с закрытыми глазами, Чжан Те услышал стук в дверь. 
 Стук был очень легким. 
 Чжан Те открыл дверь, и увидел девушку, сжимающую ее юбку и стоящую у его двери. Эта девушка была Люй Шаша. 
 "Что?" Чжан Те спокойно спросил, так как он был в неведении о намерении девушки. 
 Люй Шаша была почти такого же возраста, как и он. Она была немного короче, слегка толстая, имея грудь и задницу, которые были чувственными и привлекательными. У нее было округлое нежное лицо, несмотря на то, что в нем было немного детского жира. Кроме того, что она была женственной, она также была наивной, делая ее похожей на Фиону. Когда он спросил ее, Чжан Те начал смотреть на эту девушку. Ее кожа была даже лучше, чем у Фионы, поскольку она была белой, как снег. Хотя ее грудь была немного маленькой, они также выглядели пухлыми. Размер должен быть чашкой «C», что уже может соответствовать чашкам некоторых зрелых китайских женщин. С длинными волосами, она выглядела более энергичной и более пристыженной. 
 «Я ... мне нужно поговорить с тобой». Люй Шаша прикусила губу. 
 «Поговорить о чем?» Глаза Чжан Те упали на ее задницу, которая была такой же пухлой, как у Фионы. «Интересно, как оно, трахать в задницу». В голове Чжан Те появилась мысль. 
 «Можем ли мы ... отменить ставку ...?» Чувствуя, что глаза Чжан Те беспрепятственно оглядываются по ее телу, Лицо Шаши покраснело, и она сказала:« Я ... я больше не хочу делать ставки! » 
 «Отменить? Все в порядке, так как мы не видели результата». 
 «Что ... это здорово!» Девушка была так счастлива, что она почти подпрыгнула с земли, со сверкающими глазами. 
 «Сейчас разница равна 1: 2.7. Когда мы подписали соглашение, разница была 1: 3, значит твоя ставка - 90 золотых монет. Если ты хочешь отменить ставку, тебе нужно будет заплатить мне 9 золотых монет. " 
 «Ахх ...» Улыбка девушки внезапно застыла, когда она посмотрела на Чжан Те с парой расширившихся глаз: «Как это возможно? Зачем мне платить?»
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Глава 285: Новый год (2/2)



Чжан Те улыбнулся, и скрестил руки на груди и сказал: «Как это возможно? Основываясь на разнице 1: 2.7, если кто-то хочет выиграть у меня 30 золотых монет, им нужно заплатить только 81 золотые монеты. В то время как твоя ставка составляет 90 золотых монет, как написано в соглашении. Если я подпишу соглашение с другим, а не с тобой, я уже потеряю 9 золотых монет из-за изменения разницы. Если ты хочешь разорвать соглашение, конечно, ты должна компенсировать мою потерю! » 
 «Девять золотых монет ...» - пробормотала Люй Шаша. Это определенно огромная сумма денег для нее. Она могла зарабатывать только 10 серебряных монет в день. Слезы уже наполнили ее глаза. Поэтому она бедно посмотрела на Чжан Те: «Есть ли альтернативный метод?» 
 «Альтернативный метод?» Чжан Те протер свою челюсть, думая. Затем он взглянул на эту девушку и подумал о том, как подразнить ее. Честно говоря, Чжан Тай вообще не обращал внимания на золотые монеты. Через некоторое время, у Чжан Те появилась идея, как подразнить ее. 
 «Хе-хе ... хе-хе ...» Чжан Те улыбнулся, как придурок: «Как только ты пообещаешь мне кое-что, я прощу долг!» 
 "Что?" Под сияющими глазами Чжан Те, девушка посмотрела вниз. 
 «Ничего серьезного, тебе просто нужно подвести рот к ...» 
 «Ааахх ...» Перед тем, как Чжан Те закончил говорить, Шаша уже воскликнула, закрыла рот одной рукой и напуганным взглядом посмотрела на Чжан Те. С бледным лицом, она сделала несколько шагов назад: «Нет ... нет, я не буду тебе этого обещать. Ты придурок, ты, леди-убийца, сволочь ...» 
 Сказав это, Люй Шаша сбежала, как взволнованный кролик. 
 Стоя у двери довольно долго, Чжан Те был ошеломлен тем, что она сделала, поскольку он только хотел, чтобы она дважды назвала его «хорошим братом». Как она могла испугаться? Она даже заплакала. Была ли какая-то связь между этим и придурком? 
 Подождите. Когда она отошла назад, она, казалось, фиксировала глаза на его промежности. Затем Чжан Те опустил голову и нашел там твердую палатку. Его мумия была настолько несгибаемой внутри, что казалось естественной реакцией, так как он думал о Фионе только что ... 
 "Черт!" Чжан Те мгновенно понял, почему Шаша испугалась. Когда девственница опустила голову и посмотрела на его несгибаемую мумию, он сказал ей: «Ничего серьезного, тебе просто нужно подвести рот к ...» 
 «Блять, я не это имел в виду. Послушай мое объяснение.» 
 "Блять!" 
 «Девочки действительно сложные!» 
 Чжан Те был крайне подавлен. 
 ... 
 В течение следующих двух месяцев, с Чжан Те не произошло никаких других «эпизодов», и никто другой не стал его беспокоить. Чжан Те приложил все усилия к культивированию. Каждый день был похож на механизм для него, поскольку он механически повторял то же самое. 
 Добыча железной руды – освобождение рыбы - еда - культивирование - сон – Добыча железной руды... 
 Чжан Те был целеустремленным. Он не знал, что его настоящая сила постепенно улучшалась благодаря таким скучным упражнениям. 
 За два месяца, Чжан Те постепенно воспламенил 3 точки возгорания на его позвоночнике, приближаясь к уровню 6. После того, как он сформирует боевую ци железной крови, он официально станет бойцом. 
 После отпускания на свободу рыбы песочной чешуи в течение более двух месяцев, холодоустойчивость и чувствительность к потоку воды Чжан Те улучшилась на 612%. В тот же период, Чжан Те также съел 5 Фруктов Железного Тела. Он не знал точно, насколько его навыки ныряния, были улучшены. Однажды Чжан Те захотел увидеть, как глубоко он сможет нырнуть возле пляжа железной руды; поэтому он продолжал погружаться. Когда он достиг глубже 300 м, он заметил несколько больших слов на огромном рифе. 
 - Чжан Тайсюань прибыл сюда в 17! 
 Когда он увидел эту строку, Чжан Те также стал взволнован, когда он сосредоточил свою неприкасаемую(хз, там изменился англо редактор, так что я тоже буду меня немного термины, как он пишет, его перевод корректней) силу железной крови на своем пальце и оставил аналогичную строку, рядом с ним на том же рифе. 
 - Ха-ха, Чжан Те также прибыл сюда, в 16!» _» ... v 
 Однако, первая строка слов была необычайно прочной и красивой; в сравнении, слова Чжан Те были как курица лапой. 
 Предыдущие слова, вырезанные на огромном рифе, были довольно великолепны; однако, после того, как Чжан Те нацарапал свои слова, все великолепие на огромном рифе было разрушено. Кроме того, Чжан Те также рисовал смешную «улыбку» и деревенский «v». Когда две строки слов были объединены с рисунком Чжан Те, это выглядело довольно странно. 
 За последние два месяца, четверо человек в Чжисин сформировали свою боевую ци, и вошли в Линтянь. В то же время, еще пять новичков вошли в Чжисин. 24 февраля, когда Чжан Те передавал железную руду в Отделении предметов, Чжан Те знал, что для него настало подходящее время, чтобы сформировать свою боевую ци железной крови. 
 В тот день, Чжан Те передал в общей сложности 317643 кг железной руды в Дворец Скрытого Дракона. У него было не только 300 золотых монет, но и он был готов сформировать свою боевую ци железной крови. Его ментальность и физическое состояние были в лучшем состоянии. 
 Выйдя из отдела предметов, Чжан Те прибыл в Средний Замок, дворца скрытого дракона и оставил устное сообщение своему двоюродному брату Чжан Су, сказав ему, что он приготовился к формированию боевой ци железной крови в Пещере Дракона. 
 Дворец Скрытого Дракона был построен на горе. Было несколько замков и авантюрных мест. Линтянь находился за Средним замком. Поскольку Чжан Те не был способен войти в Средний замок, он мог связаться с его кузеном, только оставив устное сообщение. 
 Во время ужина, двоюродный брат Чжан Те, Чжан Су действительно появился в Чжисин. 
 «Ты достиг уровня 6?» 
 «Да, я воспламенил восьмую точку несколько дней назад и достиг уровня 6!» 
 «Ты подготовил достаточно денег?» 
 «Я приготовил 300 золотых монет!» 
 «Отлично, завтра я отведу тебя в пещеру дракона, чтобы сформировать боевую ци. Дай мне свои 300 золотых монет. Я покажу их двум парням. После того, как они увидят твою ставку, соглашение между тобой и ними официально вступит в силу. Если ты победишь, им придется заплатить тебе 900 золотых монет! » 
 «Хорошо.» 
 Чжан Те вернулся в свою комнату и передал все золотые монеты Чжан Су. После обговора подробностей о завтрашнем путешествии с Чжан Те, Чжан Су забрал золотые монеты. 
 Затем Чжан Те вернулся в свою резиденцию. По дороге, он встретил некоторых девушек. Люй Шаша что-то говорила с другими девушками. Как только они увидели, что Чжан Те идет к ним, они все прекратили говорить; вместо этого, они смотрели на него. Только Люй Шаша выглядела слабой, и не смела смотреть на Чжан Те. 
 В последние два месяца, кажется, что Шаша не рассказывала другим девушкам о том, что она приходила к Чжан Те. 
 Затем Чжан Те немного вздохнул. 
 В тот момент, когда Шаша подняла голову и взглянула на Чжан Те, она уже обнаружила, что глаза Чжан Те скрытно сфокусированы на ней. Чжан Те даже смотрел на ее маленький рот. В тот момент, когда они отодвинули глаза, сердце Люй Шаши участилось, когда ее лицо покраснело. 
 «На что ты смотришь? Если ты продолжишь смотреть на меня, я выколю тебе глаза!» Ду Юйхань около Люй Шаши жестоко махнул кулаком в сторону Чжан Те. 
 «Я расскажу вам кое-какие новости. Завтра, я собираюсь сформировать боевую ци железной крови. Я хочу знать, подготовили ли вы свои золотые монеты. Не жалейте потом ...» Скрестив руки, Чжан Те «ухмыльнулся». 
 Услышав эту новость, лица всех девушек слегка изменились. 
 «Хмпф, не будь таким самонадеянным, я не верю, что ты сможешь сформировать боевую ци Железной крови». Сказала девушка по имени Дун Янь. 
 «К настоящему времени, я могу рассказать вам свой секрет». Чжан Те солгал, чтобы подразнить девушек. 
 «Какой секрет?» Чжан Ваньцзюнь не могла не спросить. Хотя другие девушки не говорили, всех это интересовало. Даже Шаша не могла не поднять голову и посмотреть на Чжан Те из любопытства. 
 Затем Чжан Те снова посмотрел на маленький рот Люй Шаши, напугав ее так сильно, что она снова опустила голову. 
 «Моя тайна связана с Кулаком железной крови, который я тренирую. Меня поразила молния, и я страдаю от синдрома Пост удара молнии. Я знаю, что вы этого не слышали, но это не имеет значения. Вам нужно только знать, что этот синдром может помочь мне культивировать Кулак железной крови, без каких-либо препятствий. Итак, вернитесь и найдите золотые монеты как можно скорее. Процент увеличивается так быстро ... ва ... ха ... ха ...» 
 Услышав поддельную насмешку Чжан Те, лица девушек слегка побледнели. Посмотрев на приятный вид Чжан Те, Дун Юйхань мгновенно повернула голову: «Хмпф, пойдем ...»
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Глава 286: Пещера Дракона



Знаменитая пещера дракона страны Цзиньюнь, была в центре острова Скрытого Дракона. Если бы кто-то смотрел вниз с дирижабля, можно было увидеть, что вход в пещеру дракона был подземной пещерой площадью более 10 кв. км. 
 Хотя уже было множество доказательств того, что перед катастрофой не было ничего за пределами звезд, люди в ту эпоху были в основном под властью демонов, которые маскировались как люди. Чтобы лучше управлять людьми, правящие демоны влияли на них, чтобы сосредоточиться на взаимном уничтожении. Поэтому людям было запрещено быть слишком любопытными и исследовать этот мир. Правящие демоны сфабриковали различную ложь о мире, чтобы твердо сдерживать мысли людей и свободную волю. Каждому человеку, вступившему в школу, постоянно промывали мозги всякой ложью, сфабрикованной демонами. 
 Для галактики и мира, в которых жили люди, правящие демоны хотели описать ее как изолированный остров во Вселенной и клетку на земле. Это была пустошь среди прекрасных и обширных звезд, где не существовало никаких других живых существ, кроме людей. 
 В течение последних нескольких сотен лет, эта ложь, твердо удерживала мысли людей. В течение того же периода, взаимное убийство среди людей обострилось. В этой лжи, каждый ресурс в этом мире был дефицитным. Чтобы бороться за эти ограниченные ресурсы, чтобы выжить, люди, сдерживаемые миром, начали убивать друг друга. 
 Основываясь на знаниях, которые Чжан Те узнал в школе, до Катастрофы, многие люди уже поняли ложь, которую демоны сфабриковали. Многие уже знали, что этот мир на самом деле не является крупным многослойным шаром. Собственно, внутренность этого мира была пустой. Внутри этого мира, было много независимых и взаимосвязанных 
 пространств. Даже над землей было много естественных входов, которые могли привести к другим мирам в их галактике. 
 Эти естественные входы распространяются по всему миру. Но самые большие входы были вблизи северных и южных полюсов. За 100 лет до катастрофы, из-за успехов в науке и технике, у многих людей было дорогое частное воздушное средство передвижения - самолеты. На самолетах, некоторые смелые частные исследователи исследовали северный и южный полюса этого мира. Они уже обнаружили огромные входы в подземный мир у северных и южных полюсов. Взглянув на них с неба, они были настолько огромны, что их нельзя было закрыть. 
 Не только эти исследователи, на самом деле большинство стран, которые могли запускать искусственные спутники в ту эпоху, уже обнаружили этот секрет, поскольку они могли легко захватывать изображения этих подземных входов, когда спутники пролетали через южные и северные полюса. Однако, по разным причинам, люди, которые их обнаружили, держали это в секрете. 
 Только когда Катастрофа прибыла с разворотом магнитных полюсов этого мира и его интенсивных геологических движений, многие монстры и волшебные звери, вылившиеся из подземных входов, люди поняли, что в их мире скрыто много секретов. 
 Со времени первой священной войны между людьми и демонами, люди начали прикладывать больше усилий для изучения тайн, скрытых под поверхностью мира, и входы, ведущие в другие миры. После этого, во всем мире стали открываться многие другие входы. С тех пор, огромный подземный мир начал постепенно раскрывать свои секреты людям. 
 Пещера Дракона на Острове Скрытого Дракона была также обнаружена как один из входов, которые вели к подземному миру после первой священной войны. Этот вход был фактически потоком, сходящимся в океан. Хотя вход в поток был здесь, никто не знал, к чему он вел. 
 В течение нескольких сотен лет с тех пор, как была открыта пещера дракона, каждый день было много людей, которые отваживались зайти внутрь. Среди них, большинство были воинами, которые были здесь, чтобы сформировать боевую ци, в то время как другие были авантюристами, которые были здесь, чтобы искать возможности, исторические реликвии и сокровища в подземных мирах. 
 В 5 городах острова Скрытого дракона насчитывалось более 300 000 человек, более 60% из них принадлежали двум вышеупомянутым людям. Все они были тщеславными и высокомерными. У некоторых была настоящая сила, у некоторых были амбиции, а у других были и то, и другое. Они родом из всех человеческих стран. Большинство из них были очень опытными. До того, как они пришли на Остров Скрытого Дракона, они не были обычными фигурами. Самый низкий уровень среди них был как у Чжан Те, который только что был повышен до уровня 6 и готовился к формированию боевой ци. 
 На Острове Скрытого Дракона были всевозможные могущественные и талантливые люди. 
 За исключением Города Белого Дракона, который был близок к единственному причалу острова, все остальные 4 города были расположены вокруг Пещеры Дракона. Поэтому любой, кто хочет войти в Пещеру Дракона, должен получить разрешение от хотя бы одного из четырех городов. 
 Рано следующим утром, двоюродный брат Чжан Те, привел Чжан Те в город Черного Дракона. 
 После того, как он был на острове почти три месяца, это был первый раз, когда Чжан Те прибыл в город на острове. Раньше, когда он каждый день покупал и освобождал рыбу, хотя он проходил мимо горной тропинки рядом с городом Белого Дракона, Чжан Те не рискнул даже зайти в город белого дракона. 
 Город Черного Дракона был в 10 раз более процветающим, чем то, что представлял Чжан Те. Ранним утром, на улицах, было много людей. По обеим сторонам улицы были всевозможные отели, рестораны и магазины. Тут было так шумно, что Чжан Те даже сомневался, что он все еще в городе на острове. 
 Однако, по сравнению с обычными городами, большинство людей, ходящие здесь по улице, носили оружие, такое как сабли и мечи. Большая часть их оружия была настолько странной, что Чжан Те даже не видел их раньше. Кроме людей, на улицах не было никаких транспортных средств или каких-либо карет. 
 Большинство из них были китайцами с черными волосами и глазами. Все они занимались своим делом и не чувствовали ничего странного в этой сцене. 
 На субконтиненте Вайи, Китайцы и белые люди делили человеческий коридор. Они создали свои собственные страны. Среди этих стран, белые люди, которые говорили на иврите, были в основном на западе и севере человеческого коридора, тогда как китайские страны были в основном на востоке и юге человеческого коридора. После первой священной войны, хотя по-прежнему существовали некоторые войны и конфликты между странами и регионами, в целом не было никакой враждебности и противостояния между человеческими расами. Кроме того, широкомасштабные войны между союзными народами были запрещены. 
 Будучи под угрозой демонов, люди вошли впервые в эру, без внутренней войны, что было, безусловно, большим шагом вперед. 
 ... 
 «Бах ...» С громким звуком, стекло на втором этаже отеля, который был на расстоянии более 10 м от них, было сломано, пока Чжан Те и Чжан Су шли по улице Черного дракона. В то же время, человек вылетел из окна с жалким криком и тяжело упал на улицу. Увидев это, все прохожие отдалились от него. 
 Менее чем через 5 секунд после того, как этот человек упал на землю, другой человек вылетел из того же окна, его задница вышла первой и сильно упала на землю. 
 Когда первый человек вылетел из окна, Чжан Те уже остановился. Когда второй человек вылетел, Чжан Те увидел, что последнего выкинули из окна. 
 Перед тем, как два человека встали, молодой человек в форме Дворца Скрытого Дракона уже вышел из ворот на первом этаже, вытирая грязь с рук. Затем он подошел к двум людям, лежащим на земле, и поднял их, схватив их за шею, как двух цыплят. 
 «Вы всего лишь 7-го уровня, как вы смеете обедать и убегать на Острове Скрытого Дракона ...» Юноша ухмыльнулся, когда он повернулся, чтобы спросить: «Парень, сколько они должны заплатить?» 
 20-ти летний парень уже выбежал из ворот отеля: «Они съели еды на 2 золотые монеты и 36 серебряных монет. Штраф за разбитие окон, столов и стульев - 5 золотых монет. 7 золотых монет и 36 серебряных монет! » 
 «У вас есть деньги?» Молодой человек спросил двух жестких мужчин, которые были жестоко избиты и подняты в его руках. 
 «Да, да, у нас есть ...» Жесткий мужчина вытащил из своего мешка деньги, сжимая рот. Даже не сосчитав, он поспешно бросил мешок денег к парню. Взяв денежный мешок, парень пересчитал 7 золотых монет и 36 серебряных монет, прежде чем выбросить обратно. 
 «Можем ... можем ли мы уйти сейчас?» Другой жесткий парень, который немного оправился, понизил голос. 
 «Поскольку вы двое осмелились разжечь неприятности здесь, на Острове Скрытого Дракона, хотя вы заплатили за свои повреждения, вы все равно должны следовать за мной ...» 
 «К ... куда?» Сердце жесткого парня задрожало, когда он спросил. 
 «Согласно правилам префектуры Хуайюань, помимо компенсации ущерба, все создатели проблем здесь должны выполнять каторжные работы в течение двух недель. Следуйте за мной, после тяжелой работы в карьере в течение двух недель, вы будете свободны». 
 «Ха, эти два идиота действительно думали, что они могут делать все, что хотят на Острове Скрытого Дракона ...» Зритель на обочине покачал головой.
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Глава 286: Пещера Дракона II



«Брат Чжан ...» Когда молодой человек, сопровождающий двух жестких мужчин, прошел Чжан Те и Чжан Су, он увидел Чжан Су. Поэтому этот молодой человек поспешно поприветствовал Чжан Су со сложенными руками(знак уважения). 
 «Лю Сюй? Ты сегодня дежурный в городе Черного Дракона?» Двоюродный брат Чжан Те даже не взглянул на двух парней, которых сопровождали; он только слегка кивнул в сторону молодого человека. 
 «Хе-хе, мне осталось всего несколько очков пожертвований(я так понял, англо переводчик пишет то заслуги, то пожертвования), поэтому я вышел, чтобы выполнить некоторые задания ...» Затем молодой человек посмотрел на Чжан Те: «Это, должно быть, твой кузен?» 
 «Да, это Чжан Те, мой двоюродный брат. Я веду его, чтобы сформировать боевую ци!» 
 «Давай, младший брат, я поставил на тебя 30 золотых монет пару дней назад. Надеюсь, ты сформируешь боевую ци железной крови за 2 года ...» Затем этот человек улыбнулся Чжан Те, чтобы поощрить его. 
 «Спасибо, старший брат, если ты проиграешь ставку, я приглашу тебя выпить алкоголя!» Чжан Те также улыбнулся, сказав: «Если ты выиграешь, как насчет того, чтобы пригласить меня выпить алкоголя?» 
 «Ха-ха-ха-ха ...» Лю Си(бля, он же писал Сюй, заебал этот новый редактор, я пока хз как его настоящее имя, так что имейте в виду, Си-Сюй) громко рассмеялся. Он чувствовал, что этот младший брат очень интересен: «Хорошо!» 
 ... 
 Отойдя от Лю Си, Чжан Су продолжил рассказывать о предупреждениях в пещере Дракона, пока не он привел Чжан Те в специальный магазин медикаментов в городе Черного Дракона и купил 4 маленьких флакона с лекарством для Чжан Те по цене 4 золотых монет. 
 «Что это, кузен?» - спросил Чжан Те. 
 «Это лекарство для ночного видения. Прибыв в пещеру дракона, ты можешь капать это лекарство в свои глаза, это может предоставить тебе ночное видение и помочь двигаться под землей». Сказав это, Чжан Су выглядел немного застенчивым: «Я должен был купить тебе больше, но мои деньги были позаимствованы другом, чтобы инвестировать в цех в Городе Зеленого Дракона, так что ...» 
 «Так что, если мы не сможем заработать две золотые монеты в подземном мире, мы потерпим потерю ...» Чжан Те улыбнулся, продолжая слова своего кузена, чтобы сделать Чжан Су не настолько посрамленным. Ну, со словами Чжан Су, Чжан Те понял больше о правилах в Дворце Скрытого Дракона, «Кузен, много ли людей в «Разбитых небесах»(насколько я понял, это тоже самое, что и Линтянь, но это не точно) так зарабатывают деньги на этом острове?» 
 «Да, когда ты войдешь в Разбитые Небеса, ты узнаешь, что во дворце жить не так просто!» Чжан Су вздохнул: «Чтобы заработать деньги, те, кто находится в Разбитых Небесах, должны будут приложить свои таланты. Помимо некоторых задач, с помощью которых они могли бы получить деньги, некоторые способные люди даже инвестируют в производства в городах Острова Скрытого Дракона. Посмотри на отели и магазины в городе Черного Дракона, в 80% из которых вложились предки, которые раньше практиковали на Острове Скрытого Дракона. После того, как они покинули Остров Скрытого Дракона, их инвестированные отрасли могут быть забраны членами их семей. Дворец Скрытого Дракона не Шангри-ла, где можно практиковать боевые навыки, игнорируя все остальное. Если кто-то хочет повзрослеть, нужно научиться зарабатывать деньги. Это очень важный урок для людей, находящихся в Разбитых Небесах! Когда я был дома, я вообще не знал, как делать деньги. Я только чувствовал, что у меня их много. Однако, так как я прибыл сюда, я узнал, как трудно было предкам зарабатывать деньги. Это действительно было тяжело для наших дедушек, развить такой замечательный бизнес ... " 
 Чжан Те кивнул, потому что у него было глубокое сочувствие. Раньше, когда его мама продавала рисовый напиток, цена каждой чаши составляла всего несколько медных монет. Члены его семьи даже чувствовали жалость когда они проедали их. Было очень трудно жить, если вы не знали, как зарабатывать деньги. 
 Выйдя из города Черного Дракона, им потребовалось несколько минут, чтобы добраться до пещеры дракона. 
 Пещера Дракона была в бухте некоторых гор. Когда он стоял на склоне пещеры дракона, и смотрел на эту огромную подземную пропасть, площадь которой была даже больше, чем у города, Чжан Те был слегка шокирован. 
 Небольшое количество солнечного света попадало в такую огромную пещеру, что позволило легко увидеть вход в пещеру. Однако, даже в течение дня, внутри пещеры было место, куда свет не мог дотянуться. 
 Яростные рычания многих людей и резкие крики животных, казалось, дрейфовали из глубины пещеры, делая эту огромную пещеру более страшной. 
 Затем, Чжан Су вытащил препарат для ночного видения, и немного капнул себе в глаза. Затем Чжан Те повторил за ним. В тот момент, когда лекарство вошло в его глаза, Чжан Те уже почувствовал, что было очень приятно. Постояв некоторое время, Чжан Те открыл глаза и почувствовал, что весь мир изменился. Его окружающие сцены выглядели, как будто он смотрел через слой желто-зеленого стекла. 
 «Не удивляйся этому, это эффект препарата ночного видения. Пойдем внутрь. Эти мутированные огромные черные пауки находятся в первом слое пещер, который находится на расстоянии более 1,5 км ото входа ...» 
 ... 
 Пройдя более 300 м, Чжан Те обнаружил, что вся пещера стала тусклее. Лекарство ночного видения начало работать. То, что видел Чжан Те, было слабым желтовато-зеленым миром, в котором все стало очень ясным. Это заставило Чжан Те рассмеяться. 
 Помимо Чжан Те и его двоюродного брата Чжан Су, в общей сложности было 20-30 человек, которые вместе вошли в пещеру дракона. Команда разошлась на около 100 м. Люди, которые были знакомы друг с другом, оставались вместе, а те, кто не знал друг друга, держались на расстоянии и осторожно относились к окружающим. Те люди, которые были опытны в подземном мире, ясно знали, что помимо ужасающих магических зверей и монстров, которые могут убивать людей, многие из них будут убиты другими людьми, из-за разных причин. То, что было более мрачным и опасным, чем этот подземный мир, было сердцем человека. 
 Так как Чжан Су вошел в пещеру дракона в униформе Разбитых небес Дворца Скрытого Дракона, вскоре после того, как он и Чжан Те вошли в подземную пещеру, к ним присоединились еще три команды людей. 
 Дворец Скрытого Дракона был правохранителем и миротворцем Острова Скрытого Дракона. В течение последних нескольких сотен лет, он накопил очень хорошую репутацию на острове. Поэтому униформа Чжан Су сделала его надежным символом для тех, кто был на Острове Скрытого Дракона. 
 Пещера была полна странных камней. Сталактиты можно было увидеть повсюду. Некоторые сталактиты, висели на вершине пещеры, а другие выступали с земли. Помимо шагов, люди также слышали звук воды, стекающей с вершины пещеры. 
 Это был рай ласточек в нескольких сотнях метров от входа. В пещере было много ласточек. Когда эти ласточки взлетели в небо и закрыли солнечный свет, вся пещера стала тусклее. 
 Когда Чжан Те заметил, что было много киосков и лестниц, построенных из бамбука, и веревки были расположены в критических положениях на стенах, ему стало очень любопытно. 
 «Кузен, что это такое? Как кто-либо смог построить здесь эти вещи?» 
 «Хохо, в разных пещерах на острове есть миллионы золотых ласточек. Их гнезда - очень дорогие тоники, которые стоят больше, чем их вес в золоте. Когда им нужны деньги, те, кто находится в Разбитых небесах, приходят сюда, чтобы выкапывать гнезда золотых ласточек. Когда я вошел в Разбитые небеса, мне также нужны были деньги и я пришел сюда, чтобы копать гнезда ласточек. Однажды, я упал с высоты 30 м, и чуть не умер! » 
 Чжан Су вздохнул: «Раньше, я обычно ел гнезда золотых ласточек дома. Я всегда чувствовал, что все так просто. Однако, пока я почти не потерял свою жизнь за одно гнездо, я не понял, что ничего в этом мире не было легко. У всего есть цена. Почему вы можете пить отвар лотоса с ласточкиными гнездами утром, а другим приходится копать гнезда ласточек для вас в десятках метрах от земли, в пещере, рискуя собственной жизнью? Для чего? Любой, кто хочет покинуть Дворец Скрытого Дракона, должен понять это! » 
 Когда Чжан Су говорил с Чжан Те, он не понизил голос. Поэтому, то что сказал Чжан Су, не только услышал Чжан Те, но и те люди, которые следовали за ними. 
 «Я уже давно слышал о хорошей репутации клана Чжан Дворца Хуайюань. Наследственные кланы действительно велики!» Услышав слова Чжан Су, 40-летний мужчина, который шел вместе с Чжан Те и Чжан Су, искренне похвалил его. 
 «Спасибо, Остров Скрытого Дракона - это место, где ученики клана Чжан должны культивировать. Если мы не будем переживать трудностей, как это можно назвать культивированием?» Чжан Су ответил вежливо. 
 «Фучэн, Тяньлинь, вы слышали это? Даже ученики клана Чжан, наследственного клана дворца Хуайюань, расставляют приоритеты на непреодолимые трудности и опасности во время культивирования. У учеников нашего клана Лу нет никакой квалификации, чтобы быть довольными собой в маленьком Городе Цзюньань, так как наш клан, намного слабее, чем клан Чжан. Вам не следует жаловаться на трудности, когда вы культивируете. После того, как вы сформируете свою боевую ци, и покинете это место, вы должны рассказать, что вы узнали здесь, своим младшим. Расскажите им, как клан Чжан дворца Хуайюань готовит своих учеников, чтобы им стало стыдно! " Этот мужчина средних лет предупредил двух молодых людей 20-ти с лишним лет рядом с ним с мрачным выражением. 
 «Да, сэр, дядя Ци!» Два 20 с чем-то летних молодых парня ответили серьезно. 
 Услышав эти слова, другие люди, которые шли вместе с Чжан Су и Чжан Те, тоже поспешно кивнули, так как то, что они услышали сейчас, было действительно хорошим примером для обучения молодых учеников в их собственных кланах. 
 Все кивнули, за исключением подростка, который выглядел моложе Чжан Су, но старше Чжан Те, который издал холодный хмпф. Казалось, он не согласен. Услышав холодный хмпф молодого человека, другой мужчина средних лет, который шел вместе с ним, пристально посмотрел на него, чтобы заставить его замолчать. 
 В этот момент, двоюродный брат Чжан Те, Чжан Су выглядел так, как будто ему было все равно. Казалось, он не заботился о похвале других или о том слабом холодном хмпф. Тем не менее, Чжан Те заметил, что в углу его рта, мелькнула невежественная улыбка. Чжан Су даже не оглядывался; вместо этого, он прямо проигнорировал это. 
 Чжан Су молчал. Напротив, Чжан Те был другим, он начал общаться с другими. Когда они заметили, что Чжан Те был из клана Чжан, Дворца Хуайюань и членом Дворца Скрытого Дракона, они не решались свободно разговаривать с ним раньше. Однако, когда они общались с Чжан Те, они обнаружили, что этот юноша был очень смешным и честным. Он не ставил себя выше других и не смущал других. Они вообще не чувствовали обычного чувства высокомерия элиты из наследственных кланов. Через некоторое время, Чжан Те познакомился с некоторыми из молодых людей. 
 Чжан Су просто слушал их разговор со стороны, и начал вздыхать о таланте Чжан Те. Он не думал, что Чжан Те может быть настолько общительным. Но, вспомнив письмо из дома о предыдущей жизни Чжан Те, Чжан Су наконец понял это. Поскольку Чжан Те жил в светском мире с детства, он обычно работал в продуктовом магазине после школы, поэтому он, должно быть, вступал в контакт с людьми из всех слоев общества. Конечно же, Чжан Те хорошо взаимодействовал с другими. 
 Когда они дошли до подземелья, сцена в пещере также продолжала меняться. Чжан Те мог видеть все больше и больше лишайников на земле. В то же время, Чжан Те мог уже почувствовать запах крови, который шел спереди. 
 Когда Чжан Те оценил, что они уже прошли несколько миль в подземелье, неожиданная сцена появилась у него на глазах. Показалась огромная подземная карстовая пещера шириной в десятки километров и высотой несколько сотен метров. Топография внутри карстовой пещеры была странной - камни пересекались, в то время как некоторые огромные лишайники, которых Чжан Те никогда не видел раньше, росли среди камней. На земле и среди окружающих массивов были различные странные пещеры разного размера, что делало это место странным лабиринтом. 
 Часто слышались резкие вопли монстров и людей. В этом огромном подземном пространстве было также появление всяких боевых ци в темноте. 
 Чжан Те знал, что они, наконец, добрались до места назначения. Сейчас, они также должны разделяться друг с другом. 
 «Брат, если ты приедешь в город Цзюньань в префектуре Цзянтан, не забудь посетить нас в клане Лу. Мы обязательно пригласим тебя поесть всю вкусную еду в городе Цзюньань!» Лу Фучэн похлопал по плечам Чжан Те.
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Глава 287: Мама Миа



Отделившись от Чжан Те и Чжан Су, группа Лу первая вошла в огромное подземное пространство. 
 «Брат, если ты будешь свободен, приходи в ворота Железной Сабли, чтобы обсудить с нами боевые навыки!» 
 «Отлично!» 
 Другая группа отделилась от Чжан Те и Чжан Су. 
 В конце, команда, которая отделилась от Чжан Те и Чжан Су, была той, в которой был молодой человек, который сделал холодный хмпф. Среди них, старший даже бросил еще два взгляда на Чжан Те, прежде чем он ушел, казалось бы, желая запомнить Чжан Те. 
 "Пошли." Чжан Су отправился в другое направление с Чжан Те. 
 ... 
 «Главными атакующими частями черных пауков уровня 6, являются две пары острых зубов перед их ртом и пара передних конечностей. Однако их диапазон атаки ограничен. То, за чем нужно следить, это паутины, выплюнутые из их рта. Как только сети дотронутся до твоего тела, это ограничит твои движения!» После входа в карстовую пещеру, Чжан Су рассказал Чжан Те, как бороться с этими черными пауками. 
 «Каков эффективный диапазон их сетей?» 
 «5-10 м. Когда они готовятся выплюнуть паутину, их две пары зубов полностью открываются. Кроме того, живот произведет звук« барабанного удара ». Ты можешь уклониться от их атаки или сохранить дистанцию. На животе и спине, расположены все 
 слабые места, на которые можно напасть. Самое слабое место, на голове: ты сможешь убить их, уничтожив голову! » 
 ... 
 Менее чем через 10 минут после того, как они вошли в подземное пространство, Чжан Те увидел первого черного паука. Это был огромный страшный паук, который был выше 2 м и больше, чем бык. Когда Чжан Су и Чжан Те прошли мимо странной зоны лишайника, этот паук внезапно выскочил из-под корней растений и начал кусать Чжан Те. 
 Чжан Су не двигался. Поскольку он впервые увидел такого огромного паука, Чжан Те был так напуган, что почти подпрыгнул. Когда он понял, что это уродливое животное относилось к нему как к цели, Чжан Те был в ярости. 
 Более длинная пара зубов черного паука была почти такой же длинной, как рука Чжан Те. Они были такими же широкими, как копье. Перед тем, как более длинная пара зубов попала в Чжан Те, Чжан Те уже крепко схватил их. Со звуком «кача» он сломал их и вырвал изо рта черного паука. Наряду с его резким, болезненным воем, Чжан Те вставил оба зуба в голову огромного паука. 
 Звук воя паука сразу же прекратился. 
 «Блять, кто позволял тебе выпрыгнуть и напугать меня, ...» Пока он ругался, Чжан Те не стоял на месте. После превращения его головы в мясо в ярости, Чжан Те прямо ударил его и послал несколько сот килограммовое тело, в полет. Затем труп паука вращался 10 метров. 
 Сделав это, Чжан Те даже плюнул на труп: «Пах ... черт возьми, кто позволил тебе выпрыгнуть, и напугать меня, к счастью, у меня нет проблем с сердцем. Если бы были, я был бы напуган до смерти тобой, вместо того, чтобы быть укушенным до смерти ... " 
 После убийства паука, Чжан Те почувствовал себя застенчивым, и улыбнулся в сторону Чжан Су и почесал голову: «Эмм ... Так как я впервые увидел такого огромного паука, я действительно испугался его, хе ... хе-хе ... не смейся надо мной, кузен ... " 
 Глаза Чжан Су слегка подергивались, когда он был ошеломлен внутри. «Чёрный паук 6 уровня был избит Чжан Те, как будто он убил цыплят и собак. Какая безумная сила!» 
 Чжан Су знал, что Чжан Те был ненормальным, но он никогда не думал, что Чжан Те был настолько ненормальным. Когда черный паук выскочил из кустов, чтобы укусить Чжан Те, то, что сделал Чжан Те с точки зрения скорости, силы и рефлексов, поймав черного паука, выглядело как будто он переживал такое тысячи раз. Самое главное было то, что в критический момент, Чжан Те мог действовать легко. Только после того, как вы испытаете многочисленные смертельные ситуации, можно получить такой инстинкт. Даже Чжан Су, он все еще не мог справиться с этим черным пауком, так легко и плавно, как будто попить воды. 
 Сила Чжан Те была слишком ужасающей. По правде говоря, Чжан Су не видел, чтобы кто-то, кто только что достиг уровня 6, взорвался с такой силой. 
 Поглядев на труп паука, Чжан Су глубоко вздохнул: «Пойдем. Говорят, что даже имперские домохозяйства из Нормандской империи тратят от полумесяца до месяца, чтобы Огонь души проник в их тело, когда они культивируют их боевую ци железной крови. После поглощения достаточного огня Души и сочетания семи сил в одно, можно наконец, сформировать непревзойденную боевую ци железной крови! » 
 «Кузен, что такое «Огонь души »?» Это была слабость плохих культурных знаний. Здравый смысл многих, был странным для Чжан Те. 
 «Ты не знаешь, что такое огонь души?» Чжан Су был ошеломлен. 
 «Так называемый «огонь души», относится к огню душ, убитых тобой подземных монстров, которые стимулируются твои намерением убийства. Огонь души - таинственная сила, которая резонирует с твоим намерением убийства и невидимым полем ци. Эта сила может очистите твои семь сил, и помочь им превратиться в боевую ци. Обычно только те, чей уровень и условия достигли критической точки формирования боевое ци, способны произвести Огонь Души из магических зверей, после их убийства ... » 
 «Как Огонь Души входит в тело?» Чжан Те продолжал спрашивать, как любопытный ребенок. 
 «Огонь Души резонирует с твоим намерением убийства и ци, поэтому он может автоматически войти в твое тело после его формирования. Боевая ци железной крови очень удивительна, и последний шаг является самым сложным, в отличие от императорской семьи Нормандской империи, почти никто не может ее сформировать. Даже императорские домохозяйства Нормандской империи едва ли могут пробиться через последний шаг. Кроме того, не каждый мертвый магический зверь может сформировать Огонь Души. Боевая ци железной крови требует слишком много Огня Души, по крайней мере в пять раз больше, чем обычные боевые ци...» 
 Чжан Су шел, объясняя. Только после нескольких шагов вперед, он заметил, что Чжан Те внезапно остановился. 
 «Кузен ...» Голос Чжан Те слегка дрогнул: «По ... посмотри, что это?» 
 Чжан Су повернулся, и тоже был ошеломлен увиденным ... 
 Неподалеку, там, где лежал труп черного паука, золотой свет начал постепенно появляться над его мертвым телом. За короткий промежуток времени, золотой свет собрался и превратился в шар золотого света размером с кулак. Вскоре после этого, шар начал гореть как лесной пожар. Конечно, он был не по-настоящему жгучий, но имел вид. 
 Горящий шар золотого света затем быстро прилетел к Чжан Те. Чжан Су попытался схватить его рукой, но он прямо пробил его ладонь, как шар воздуха, и попал в нижнюю часть живота Чжан Те и исчез ... 
 Как бы он ни был удивлен, Чжан Су все же должен был признать, что шар золотого света был истинным Огнем души. Потому что только настоящий огонь души может иметь такие странные свойства. Если он был недалеко от человека, который вызвал его, в пределах нескольких сотен метров, этот шар Огня Души мог всегда проникать через все препятствия и полетит в море ци поля эликсира даньтянь, человека призвавшего его. 
 Золотой огонь души может быть сформирован только благодаря резонансу нескольких боевых ци высшего класса с магическими зверями на всем суб-континенте Вайи. Боевая ци железной крови, была одним из них. 
 Даже имперские домохозяйства Нормандской империи не могли сформировать огонь души после того, как они убили первого черного паука. Как мог его двоюродный брат ... 
 В этот момент, Чжан Су смотрел на Чжан Те, как будто он нашел золото. 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Су все еще чувствовал, как его сердце быстро бьется. Он сдержал свое стучащее сердце и тихо спросил Чжан Те: «Как ты себя чувствуешь сейчас?» 
 «Я почувствовал себя ... немного странно в нижней части живота, но вскоре это исчезло!» Чжан Те почесал голову, когда сказал. Чжан Те также видел, как огонь Души проникает сквозь ладонь Чжан Су и чувствовал, что это довольно изумительно. 
 «Это потому, что ты поглотил недостаточно Огня Души!» Сделав еще один вздох, Чжан Су с беспрецедентным видом посмотрел на Чжан Те, «Ты знаешь, что сегодня ты побил рекорд?» 
 «Это сложно?» Чжан Те сомнительно уставился на Чжан Су с пустым выражением: «Я не чувствую, что сделал что-то особенное! Я просто поспешно убил черного паука ...» 
 Поспешно убил? Чжан Су был так потрясен, что чуть не выплюнул кровь. Он решил больше не обсуждать это с Чжан Те. Если бы он продолжал обсуждать это, его самоуважение рухнет. 
 ... 
 «Ах, я только что увидел золотой огонь Души, пролетающий отсюда, мне показалось? Где он сейчас?» 
 «Я тоже его видел, кто-то собирает боевую ци здесь?» 
 «Давай посмотрим там! Боевая ци, которая может стимулировать золотой огонь души, - это все боевые ци высшего сорта. Редко бывает шанс увидеть это. Я много раз был в Пещере Дракона, но я никогда не видел золотой огонь души! Если мы посмотрим, мы сможем узнать что-то ... » 
 ... 
 Услышав голоса неподалеку от них, Чжан Су взглянул на Чжан Те: «Если ты не хочешь, чтобы тебя окружили деревенские, поторопись и уходи!» 
 Сказав это, Чжан Су пошел в даль, а за ним последовал Чжан Те. 
 «Кузен, почему мы мчимся?» 
 «Золотой Огонь Души здесь слишком очевиден, так как ты не можешь скрыть его, лучше отобразить его в более открытом месте. Так как ты из Дворца Скрытого Дракона, то, что ты делаешь, представляет учеников клана Чжан дворца Хуайюань. Новости, что ученик 6-го уровня клана Чжан из дворца Хуайюань, может легко собрать золотой огонь души, безусловно, потрясет другие кланы и сделает наш клан более величественным ... »объяснил Чжан Су. 
 Чжан Те кивнул. 
 В течение следующих нескольких минут, они не встретили черных пауков. 
 Чжан Су привел Чжан Те в огромный каньон в карстовой пещере. В каньоне уже было 200-300 человек. Что было удивительнее, так это то, что черные пауки постоянно выходили из расщелины и пропасти каньона ... 
 Некоторые девушки из Чжисин также были здесь ... 
 ...
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Глава 288: Монстр



После убийства черного паука, и сбора зеленого шара Огня Души, Го Мяолу заметила, как черные пауки бросились к ней. Она не решилась оставаться на месте; вместо этого, она поспешно выбежала из каньона. Когда она пришла в более безопасное место, перед тем, как эта старшая сестра из Чжисин смогла дважды вдохнуть, она уже заметила, что Чжан Те, общий враг девушек в Чжисин, стоял недалеко от нее и наблюдал за борьбой между людьми и пауками в каньоне глубиной 100 м. 
 «Неплохо. Огонь души уже вошел в твое тело». Только узнав что такое Огонь души, ходящий в тело, Чжан Те мгновенно похвалил ее, как опытный старик, когда обнаружил, что Го Мяолу смотрела на него с увеличенными глазами. 
 Го Мяолу затем слегка нахмурилась. Посмотрев на Чжан Су около Чжан Те, она сразу же выглядела мрачной и спросила в плохом настроении: «Для чего ты здесь?» 
 «Здесь так много черных пауков, я здесь, чтобы сформировать боевую ци!» Чжан Те сказал прямо. 
 «Ты здесь, чтобы сформировать боевую ци?» Го Мяолу была слегка ошеломлена: «Ты умрешь. Как ты смеешь приходить сюда? Ты здесь новичок! Ты знаешь, сколько новичков 6-го уровня было убито в Темном Каньоне? Более 100. Вчера, еще один умер здесь. С таким количеством черных пауков здесь, как только ты войдешь в каньон, ты можешь потерять свою жизнь, попав в их засаду! » 
 «Я не думал, что Мяолу так сильно обо мне заботится!» Чжан Те застенчиво улыбнулся. 
 В тот момент, когда Чжан Те произнес ее имя, Го Мяолу начала дрожать, за чем последовала горячая ярость. С поднятыми бровями, она выругалась: «Чушь, я просто не хочу, чтобы ты умер здесь, имея непогашенный долг!» 
 «Поверь мне, я не умру. Помимо того, что они отвратительны, эти насекомые выглядят не такими острыми». Чжан Те дразнил ее. 
 Прежде чем Го Мяолу смогла что-то сказать, Чжан Те уже спрыгнул со скалы, так быстро, как козел, и вскоре приблизился ко дну Темного Каньона. 
 «Старший брат!» Го Мяолу посмотрела на Чжан Су: «Это ... с Чжан Те все будет в порядке?» Хотя Чжан Те был раздражающим, Го Мяолу не хотела видеть, как он умирает здесь. 
 «Не волнуйся, он будет в порядке, он Монстр!» Чжан Су покачал головой, добавив внутри: «Надеюсь, ты не будешь слишком шокирована, когда увидишь сама». 
 На земле Темного Каньона были огромные бездонные швы. Там повсюду было много крови, из-за кровоточащих трупов черных пауков. Будучи стимулированными этой кровавой сценой, все больше и больше черных пауков постоянно вылезали из швов. Чжан Те заметил, что эти отвратительные черные пауки даже не щадили тела себе подобных. Как только они обнаружили, что их собратья были убиты, некоторые черные пауки скоро перетаскивали мертвые тела в скрытые и мрачные места. Вскоре после этого, Чжан Те слышал ужасные жевательные звуки оттуда. 
 По сравнению с Чжан Те, остальные люди в каньоне были в группах по 2-3 человека. Для многих новичков 6-го уровня, которые не сформировали свою боевую ци, их партнеры могли помочь им, когда их атаковала группа черных пауков. 
 Поскольку все они были заняты борьбой с черными пауками, никто не обращал внимания на Чжан Те. За исключением Го Мяолу, другие мальчики и девочки из Чжисин не знали, что Чжан Те был там. 
 Первый черный паук уже появился перед Чжан Те менее чем через минуту после того, как Чжан Те прибыл на дно каньона. Увидев, что паук направил его острые передние лапы в него, Чжан Те мгновенно сломал его передние лапы, используя «ладонь подобную мечу», которая была одним из свободных движений навыка Кулака железной крови. 
 Передние конечности черного паука столкнулись с «ладонью подобное мечу» Чжан Те. 
 Затем Чжан Те окончательно отрезал переднюю конечность черного паука, как будто он использовал кухонный нож, отрезая творожный торт. В тот момент, когда паук потерял равновесие и наклонился к нему, Чжан Те пнул его по голове. После взрыва его неприкасаемой силы Железной крови, он мгновенно превратил мозг паука в месиво. 
 Бой закончился за 2 секунды. 
 После убийства этого черного паука, Чжан Те продолжал двигаться вперед. Вскоре после этого, появились три черных паука перед Чжан Те, один спереди, два сзади. На этот раз, Чжан Те внезапно побежал вперед, прежде чем они напали на него, «бах» «бах» «бах», с тремя звуками, их мозг вылетел через секунду... 
 Чжан Те продолжал двигаться вперед. 
 Стоя на вершине Темного Каньона, Го Мяолу была потрясена быстрыми движениями Чжан Те. Те черные пауки, которые пугали всех новичков, не имели возможности даже ответить Чжан Те. Тем не менее, она не знала, что Чжан Те уже убивал военных офицеров 6-го уровня из династии Сунь, которые сформировали боевую ци, когда он был только на 4-м уровне, не говоря уже об этих черных пауках, которые использовались для формирования боевой ци. 
 Го Мяолу была очень удивлена движениями Чжан Те. Однако, она никогда не думала, что впереди еще больше сюрпризов. Когда он убил пятого паука, золотой свет уже начал собираться с трупов предыдущих пауков. Они стали шарами золотого огня души и полетели к Чжан Те. 
 В этой темной долине, золотые огни Души были уникальны, поскольку они были такими же ослепительными, как солнечный свет. 
 «Золотой ... Огонь души? Это, должно быть, иллюзия!» Го Мяолу потерла глаза, поскольку она не верила, что произошло у подножия каньона ... 
 Когда в его тело вошел первый шар Огня Души, Чжан Те уже убил шесть черных пауков. Когда в его тело вошел второй шар Огня Души, Чжан Те уже убил восемь пауков, в то время как третий шар Огня Души вошел в его тело, Чжан Те уже убил 11 пауков. 
 Постепенно, Чжан Те вызвал внимание общественности, и все больше людей в каньоне начали обращать на него внимание. Увидев все большее количество золотого огня Души позади Чжан Те, все остальные остолбенели. «Кто этот парень, как он может собирать золотой огонь души? Он принадлежит боевой ци высшего класса!» 
 ... 
 Когда все больше и больше золотого огня души автоматически влетало в поле эликсира даньтянь Чжан Те, Чжан Те уже вошел в прекрасное состояние. Он почувствовал, что неприкасаемая сила железной крови в его теле медленно менялась странным образом после интеграции с Огнем души. 
 Будучи погруженным в борьбу с черными пауками, Чжан Те полностью забыл о времени ... 
 Не зная, сколько времени прошло, со звуком «Пака ...», Чжан Те, казалось, услышал звук разбитых яиц. В то же время, золотой вихрь духовной энергии в сознании Чжан Те взорвался, сопровождаемый широко распространенным золотым блеском. Он начал полностью интегрироваться с исключительной силой в его теле. Совершенно новая сила затем начала подниматься изнутри тела Чжан Те. Как лев, внезапно вырвавшийся из своей клетки, он вошел в новое царство. 
 В течение доли секунды, Чжан Те чувствовал, что каждая из его клеток была заполнена огромной силой. 
 Чжан Те начал излучать тень Огня Души. Неясный, огромный черный паук начал становиться все больше и больше позади Чжан Те, который постепенно превратился в настоящий тотем мрачного золотого паука высотой 30-40 м. За этим ужасным тотемом золотым пауком, кровавые волны развивались как баннеры ... 
 ... 
 В Темном Каньоне, при виде этого огромного золотого тотема и развивающихся кровавых волн позади него, этот молодой человек «холодный хмпф», который пришел сюда вместе с Чжан Те и Чжан Су, полностью изменил лицо, и пробормотал, «Боевая ци Железной Крови ... Кровавые знамена ... Боевая Ци Железной Крови ... Кровавые знамена, это невозможно, это невозможно ...» 
 «Сестра Фу», «Младший брат Юй», «Младший брат Фэн», «Старший брат Ань» и «Старшая сестра Фан», которые прибыли на Остров Скрытого Дракона вместе с Чжан Те на том же пассажирском лайнере, также были в Темном Каньоне. Поскольку они были в 
 4-5 км от Чжан Те, они не видели шокирующего изображения, когда золотой огонь Души вошел в тело Чжан Те. Тем не менее, в тот момент, когда этот ужасающий огромный тотем боевой ци позади Чжан Те появился, эти пять человек, естественно, заметили это. 
 «Старшая сестра Фан, что ... что это?» Младший брат Фэн указал на тотем боевой ци за Чжан Те и заикаючись спросил. 
 «Похоже на тотем боевой ци железной крови, Кровавые знамена, но как он может быть настолько огромен, это ужасающе. Там что, формирует боевую ци, кто-то из имперской семьи нормандской империи?» Видя, этот беспрецедентный тотем боевой ци, старшая сестра Фан была ошеломлена довольно долго, прежде чем ответила с невообразимым взглядом. 
 «Пойдем посмотрим ...» Старший брат Ань ответил, так как он тоже был взволнован. Поэтому он предложил пойти туда, чтобы увидеть, кто формировал такую страшную боевую ци, чтобы расширить их горизонты. 
 Только пройдя несколько сотен метров, громкий длинный вопль произошел с того места, где вырос огромный тотем боевой ци. Будучи задетыми, все черные пауки, близкие к вою, начали выть, и они легли на землю, как трясущиеся ягнята, ожидающие, что их будут убивать. В то же время, все остальные черные пауки поспешно отступили в швы ... 
 Затем весь Темный Каньон успокоился. 
 Это был побочный эффект, и самый замечательный символ и визитка всех топовых боевых ци - шок тотема! Те, кто мог сформировать топовые боевые ци, естественно угрожали тем магическим зверям и монстрам, которые были похожи на тотем. 
 ... 
 «Ха ... ха ... младшая сестра Мяолу, с сегодняшнего дня, ты должна звать меня старшим братом. Не забывай о нашей ставке! Теперь ты должна мне 90 золотых монет. Я всегда щедрый. Давай отсчитывать процент с завтрашнего дня! " Чжан Те подошел к ней с улыбкой! 
 Услышав слова Чжан Те, угол глаз Чжан Су снова дрогнул, в то время как Го Мяолу начала стискивать зубы. «Я не сплю! Этот ублюдок...»
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Глава 289: Вхождение в Разрушенные Небеса(Линтянь)



Вернувшись вчера, Чжан Те не мог ясно помнить хаотичную сцену за ужином. Когда он появился в столовой прошлой ночью, все мальчики и девочки, которые знали, что Чжан Те сформировал боевую ци железной крови за один день, стали ошеломлены. То, что сделало сцену более хаотичной, - это многие старшие братья, которые ворвались из Разбитых небес, которые громко восклицали: «Где Чжан Те? Где Чжан Те, который сформировал тотем боевой ци железной крови высотой в десятки метров за день? Где Чжан Те, который потряс весь Остров Скрытого Дракона?» 
 Когда так много людей влилось в Чжисин, он сразу стал таким же шумным, как овощной рынок. Однако это еще не конец. Вскоре после этого, появилась еще одна группа парней из Разбитых небес, которые прибежали с горы. Последние громко кричали: «Где Чжан Те, где этот лжец? Как он смог за один день сформировать боевую ци железной крови? Он пытается обмануть нас? Нет! Мы должны это подтвердить.» 
 Чтобы закончить этот фарс, Чжан Те снова выпустил свой тотем боевой ци в Чжисин! 
 Когда появился огромный паук ужасного тотема боевой ци, который был 40-50 м высотой, который был в 10 раз больше, чем у обычных боевых ци, появился за Чжан Те, он покрыл весь Чжисин, и весь мир, казалось, остановился на мгновение ... 
 Затем все подняли головы и наблюдали за тотемом боевой ци позади Чжан Те с одержимыми, восхищающимися, завистливыми, напуганными, шокированными и смущенными выражениями - Черт, какой монстр! 
 Это была последняя ночь, когда Чжан Те спал в Чжисин. 
 На следующее утро, хотя он был всего лишь на небольшом расстоянии от Разбитых Небес, друзья Чжан Те в отделе Чжисин: Чжан Кэлян, Вэй Вэй и другие ребята все же настояли на сопровождении Чжан Те. 
 «Если бы мы знали, что ты сделаешь это так легко, мы бы поставили больше золотых монет в качестве ставки!» Когда они прощались с Чжан Те, Вэй Вэй с сожалением сказал: «Кто мог себе представить, что ты такой монстр! Как ты смог так легко сформировать боевую ци железной крови, как будто попить воды!» 
 «Я действительно хочу знать, сколько ты на мне заработал?» Чжан Те спросил Чжан Кэлян. 
 «Я поставил 28 золотых монет, а Юньфэй поставил 20 золотых монет и 36 серебряных монет. Хуншэн поставил 13 золотых монет и 79 серебряных монет. Вэй Вэй поставил всего 11 золотых монет, хахаха ...» Чжан Кэлян сердечно рассмеялся. После победы, все стали очень счастливы. 
 Чжан Тай ничего не сказал; вместо этого он просто крепко обнял их: «Я жду вас в Линтянь!» 
 «Я достигну 6 уровня через два месяца, а затем я пойду формировать боевую ци ...» Чжан Кэлян улыбнулся: «Хуншэн и Вэй все еще на 5 уровне, Юньфэй скоро тоже станет пятым. Скоро мы встретимся в Линтянь! " 
 «После входа в Линтянь, у меня уже есть план, чтобы помочь нам заработать много денег. Уверен, что у нас будет достаточно денег каждый день, не прибегая к тяжелой работе ...» Вэй Вэй сказал скрытно. 
 «Ух, что это?» Чжан Юньфэй спросил из любопытства. Даже Чжан Те перевел взгляд на Вэй Вэй. «У этого парня всегда есть эксцентричные идеи. У него действительно может быть способ заработать деньги в Линтянь». Услышав инструкции Чжан Су о Линтянь, Чжан Те уже думал о том, как заработать деньги. 
 «Это очень простой план: мы можем арендовать большую палатку, такую как у цирка, в котором может находиться несколько сотен человек. Стоимость билета - 10 серебряных монет, и выступая только трижды в день, мы заработаем достаточно денег!» 
 «Ты хочешь выступать? Если бы ты был там, я боюсь, что нужно было бы снизить цену билета до 1 медной монеты!» Чжан Хуншэн насмехался над ним. 
 «Конечно, не я, хе-хе ... кто когда-либо видел тотем боевой ци железной крови 40-50 м в высоту?» 
 Наблюдая за тенями своих друзей, Чжан Те действительно начал рассматривать возможность шутки Вэй Вэй. Затем он показал улыбку, и покачал головой. Если бы он действительно это сделал, Чжан Те был уверен, что через некоторое время, его наверняка убьют убийцы, отправленные Нормандской империей, - если бы кто-то осмелился превратить тайное знание имперского дома Нормандской империи в шутку, он бы умер мучительной смертью. 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те обернулся и пошел к среднему замку дворца скрытого дракона. 
 Средний замок дворца скрытого Дракона находился посреди горы. Весь замок был более 70 м в высоту и был полностью составлен из твердых черных стальных пород. Он был намного больше, чем Нижний замок. Средний замок выглядел великолепнее замка Дикого 
 Волка. Это был вход в Линтянь. Только после входа в Средний замок, он мог добраться до места назначения. Стоя у ворот Среднего замка, Чжан Те поднял голову и посмотрел на различные мощные средства защиты. 
 Раньше, Чжан Те не был даже способен войти в Средний замок. Теперь, Чжан Те наконец получил эту квалификацию. Сделав глубокий вдох, Чжан Те поднял свой багаж и направился к воротам этого огромного замка. 
 Подойдя к воротам Среднего замка, под взглядом двух рядов полностью бронированных солдат, Чжан Те вытащил из свою клановую карточку и вставил ее в слот для карточек в машину ростом с человека, как сказал его кузен Чжан Су. После этого, Чжан Те услышал звук движущихся шестеренок, вышедших изнутри машины. Только через несколько секунд, из машины выскочила карта Чжан Те. В то же время, железные ворота, которые перекрывали доступ к внутренней части среднего замка, также автоматически открылись. После этого, два ряда полностью бронированных солдат отодвинули глаза от Чжан Те. 
 С тех пор как он родился, это был первый контакт Чжан Те, с такой высокотехнологичной машиной. По словам Чжан Су, средний замок был не только входом в Линтянь, но и в точку управления. Под землей Среднего замка была паровая машина, которая могла идентифицировать специальные металлические зерна на клановых картах семьи Чжан Те. Как только Чжан Те получил доступ к Линтянь, ворота Среднего замка были открыты для него. 
 Войдя в Замок, то, что первое увидел Чжан Те, было великолепным залом, в котором был прилавок, в то время как некоторые юноши в униформе Линтянь стояли в очереди. Так как Чжан Су рассказал ему процедуру, Чжан Те немедленно присоединился к ним. За прилавком были некоторые ученые в строгой форме. 
 Некоторые перед Чжан Те, отдавали золотые монеты за прилавок, а остальные отдавали свои бумажные ленты. Наряду с золотыми монетами и бумажными лентами, были их клановые карты. Получив золотые монеты и бумажные ленты, люди, стоявшие за прилавком, серьезно смотрели на них, прежде чем вставлять каждую карту клана в огромную машину с большим количеством кнопок и сложными клавишами, которые были похожими на машину вне ворот. После этого, они нажимали кнопки и рычаги, чтобы вынуть карту клана из машины. 
 «Оуян Гуан отдал 30 золотых монет в качестве ежемесячного платежа за март в Линтянь...» 
 ... 
 «Чжан Чжэньюэ отдал 30 золотых монет в качестве ежемесячного платежа за март в Линтянь ...» 
 ... 
 «Чжан Вэй закончил задачу клана № Z125 и получил 120 очков вклада в клан ...» 
 ... 
 «Ци Фэй отдала 30 золотых монет в качестве ежемесячного платежа за март в Линтянь ...» 
 ... 
 «Чжан Говэй завершил задачу клана № T14 и получил 50 очков вклада в клан». 
 Человек перед Чжан Те, который выглядел на два года старше, был Чжан Говэй. Подтвердив, что он получил 50 очков вклада в клан, Чжан Те услышал, как он вздохнул: «Можете ли вы проверить, сколько у меня сейчас очков вклада в клан ...» 
 После того, как этот человек спросил, Чжан Те заметил движения людей за прилавком. Услышав просьбу Чжан Говэй, люди, которые управляли этой странной машиной, просто потянули рычаг на этой машине, чтобы запустить некоторые механизмы. После этого, серия цифр появилась на одометре окна около этого человека. 
 Конечно, эта машина не была паровой машиной. Вместо этого, это был терминал машинного приложения, который был подключен к паровой машине. Чжан Су сказал, что паровая машина, которая была под землей, была около трех этажей. С паровой турбиной в качестве движущей силы, периметр этих зубчатых колес в машине, после соединения, мог несколько раз обойти вокруг Острова Скрытого Дракона. 
 «Наряду с 50 очками, заработанными сейчас, у вас есть 176 очков взноса в клан. Что-то еще?» 
 "Нет, спасибо!" Чувствуя себя немного мучительно, тот, кого звали Чжан Говэй, покачал головой. 
 Оператор вернул клановую карточку Чжан Говэй. Когда он ушел, Чжан Те услышал, как он пробормотал, глядя на потолок: «Увы, мне все еще нужно 24 очка, чтобы выучить навык Железного Слона ...» 
 После того, как он ушел, наступила очередь Чжан Те. 
 ...
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Глава 290: Мечтание стать алхимиком



Когда он подошел к прилавку, Чжан Те подал свою клановую карту и 360 золотых монет, которые он давно приготовил. 
 «Если у тебя будет достаточно денег, тебе лучше заплатить на год вперед». 
 Это было то, что предложил кузен Чжан Те, когда он передал ему 300 его золотых монет и 900 золотых монет от Чжан Хайгэ. 
 Было сказано, что Чжан Хайгэ и его двоюродный брат действительно понесли большие потери на этот раз. Они потеряли и лицо, и деньги. После оплаты пари, в тот же день оба человека вышли на работу ради денег. Какие бедные братья. 
 Из-за этого, в этот момент Чжан Те нес более 1200 золотых монет. Плюс с долгами от девушек в Чжисин, Чжан Те был определенно самым богатым новичком в Линтянь. 
 «Я новичок здесь, сегодня я хочу заранее заплатить за 1 год ...» 
 «Ты Чжан Те?» Этот старый ученый за прилавком взял предмет Чжан Те, и опустил голову, опустил очки и серьезно посмотрел на Чжан Те. 
 После того, что случилось вчера, Чжан Те знал, что он больше не был тривиальным человеком в Дворце Скрытого Дракона. Многие люди должны были услышать о Чжан Те. Поэтому, Чжан Те не был поражен ответом старого ученого. Вместо этого он просто спокойно кивнул. 
 «Подожди немного, я должен проверить источник этих денег!» 
 Чжан Те кивнул, а этот старый ученый встал из-за стойки и перебрался в другую комнату, которую Чжан Те не мог видеть. Через 1 минуту, он вернулся. 
 «Источник твоих денег является законным. Платеж за 1 год заранее, ты уверен ...» 
 "Я уверен!" 
 «Отлично!» После подсчета золотых монет, человек вставил карту клана в прорезь этой машины и сделал некоторые операции. 
 Старый ученый вернул карту и 2 ключа Чжан Те: «Твоя комната № 7, комната возглавляемая Сюань в Павильоне Сунтао. Вот ключи от Павильона Сунтао и твоей комнаты! " 
 После ухода из Среднего замка с черного хода, Чжан Те официально вошел в Линтянь. Пока он не вошел, Чжан Те не осознавал великолепие этого места, которое было выделялось горными пейзажами. По сравнению с Линтянь, двор Чжисин был скорее дошкольным и детским садом. 
 Линтянь занимало широкую область долины и леса на склоне холма. Архитектурный стиль сочетал в себе как китайские, так и западные особенности. Чжан Те повсюду видел павильоны, террасы и открытые залы. Это было похоже на дворец. Коридоры и поднятые карнизы распространялись по рельефу. В горах был водопад, образующий серебряный, небесный водопад в Линтянь. Экзотические цветы и травы были вечнозелеными круглый год. 
 Оглянувшись, Чжан Те понял, что масштаб Линтянь был немного меньше, чем города на Острове Скрытого Дракона. 
 Будучи отличным от Чжисин, где днем было тихо, отдел Линтянь был полон людей и довольно энергичный. Под небесным водопадом большое количество людей занималось фехтованием. На вершине скалы, много людей сидели там со скрещенными ногами и практиковали дыхательные навыки. Напротив, многие люди читали книги и разговаривали по сторонам потока и в павильонах. 
 Все здесь были чем-то заняты, кроме тех, кто быстро шел по дороге. 
 Поскольку жилая зона Линтянь была централизована, Чжан Те мог легко найти Павильон Сунтао. Это было огромное традиционное китайское здание, состоящее из пяти этажей, которое было близко к сосновому лесу. 
 После входа в Павильон Сунтао, используя ключ, Чжан Те обнаружил, что на каждом этаже Павильона было 8 комнат, каждая из которых занимала угол павильона. Комната № 7 возглавляемая Сюань, находилась на 4-м этаже Павильона Сунтао, которая выходила на юго-запад. Ранним утром, Чжан Те не встретил никого в Павильоне Сунтао. Он думал, что все они должно быть ушли. 
 Открыв дверь, Чжан Те занес свой багаж, и наконец вздохнул. 1 золотая монета в день, за исключением жесткой деревянной дощатой кровати, которая оставалась самой сложной особенностью Дворца Скрытого Дракона, другие вещи были намного лучше, чем в Чжисин. 
 Кроме спальни, был также туалет, кабинет, мастерская по обработке металла и комната для культивации, которая выходила прямо к балкону. В углах комнаты были несколько толстых хрустальных столбов, каждый из которых весил более 10 кг. Как только он вошел в комнату, находясь под влиянием мощного поля ци «кристаллического генератора», Чжан Те уже почувствовал, что его боевая ци становится немного гибкой и энергичной. 
 Проведя всего несколько минут, грубо разбирая свой багаж, Чжан Те покинул Павильон Сунтао. 
 Через 10 минут, Чжан Те наконец нашел нужное место после того, как спросил многих людей по пути сюда. 
 Это было небольшое здание, которое было расположено в сосновом лесу. Оно выглядело довольно тривиально среди многочисленных высоких и великолепных зданий в Линтянь. Перед маленьким зданием стояла горизонтальная доска, на которой было написано: «У юношей должны быть амбиции Разбивающие Небеса(Линтянь)!» 
 Когда Чжан Те прибыл сюда, там был юноша, который только что вышел из маленького здания, полный амбиций. Вне маленького здания, этот юноша сделал большой поклон к нему, прежде чем он ушел. 
 Это был великий человек, который жил в Линтянь. Двоюродный брат Чжан Су назвал этого человека Человеком-бамбуком. Каждый человек, который был новым здесь, должен посетить Человека бамбука, прежде чем официально начать свою жизнь в Линтянь. 
 Было странное правило, чтобы посетить Человека бамбука. Это было бесплатно для всех новичков, которые пришли навестить его в первый раз. Тем не менее, им пришлось заплатить ему 100 золотых монет и 100 очков взноса в клан во второй раз, затем 1000 золотых монет и 1000 очков в третий раз. Каждый мог только посетить его всего 3 раза. 
 Поскольку Чжан Те был здесь новым, он зашел бесплатно. 
 Чжан Су сказал Чжан Те, что каждый человек, приехавший навестить Человека Бамбука, получит большое достижение. Поэтому он подчеркнул, что Чжан Те должен был его уважать. 
 Чжан Су также предложил Чжан Те тщательно рассмотреть свои амбиции и предположил, чтобы Чжан Те не отправлялся навестить Человека-бамбука, прежде чем выяснять, что он хотел сделать, и каким человеком он хотел быть, чтобы он не потерял свою первую попытку. 
 Конечно, Чжан Те не потерял бы этот шанс. Предложение его двоюродного брата было приемлемым, но Чжан Те давно нашел путь своей души и цель, о которой он мечтал всю оставшуюся жизнь. 
 С очень сомнительным отношением, Чжан Те поправил свою одежду за пределами небольшого здания и очистил грязь со своих ботинок, прежде чем он вошел в небольшое здание. 
 Старик с по-детски красным, и гладким лицом и белоснежными волосами склонял свое тело к мягкой кровати около стола. В тот момент, когда он увидел Чжан Те, он пробормотал что-то, что действительно ошеломило Чжан Те. 
 «Еще один неприятный человек, с фамилией Чжан, увы ...» 
 "Извините, что беспокою вас!" Согласно указаниям его кузена, Чжан Те улыбнулся, и поклонился Человеку Бамбуку, прежде чем стать перед столом, скромно скрестив руки. 
 Посмотрев на Чжан Те, человек бамбук закрыл глаза на некоторое время. Когда он открыл глаза, он снова вздохнул: «Твой путь слишком сложный. Я боюсь, что никто в Дворце Скрытого Дракона и клане Чжан не сможет помочь тебя, хотя они сильны в этом регионе!» 
 Сердце Чжан Те дрогнуло, думая: «Я даже не открыл рот, как он смог это узнать? Это невозможно! Я не говорил о своих амбициях никому. Никто не может знать.» 
 «Две из самых эксклюзивных, верховных родословных были пробуждены в клане Чжан Дворца Хуайюань. Любая из двух родословных может привести к производству рун, что также стало высшей профессией среди людей. Большинство учеников клана Чжан, которые приезжают в Дворец Скрытого Дракона, желают стать производителями рун. Профессиональные производители рун из клана Чжан дворца Хуайюань занимают первое место на всем континенте Вайи. Знаешь ли ты, сколько людей на всем суб континенте Вайи хотят узнать, как производить руны но ... ты» Склонившись к мягкой постели, человек из бамбукового леса посмотрел на Чжан Те с горькой улыбкой: «Будучи прямым потомком клана Чжан Дворца Хуайюань, ты, очевидно, отвечаешь самым высоким требованиям, необходимым для того, чтобы изготавливать руны, о чем другие никогда не могли мечтать, как ты можешь мечтать стать алхимиком? Я не знаю, ругаться на тебя за твою глупость, или хвалить за амбициозность?» 
 Чжан Те был мгновенно потрясен: «Блять, он действительно это знает ...»
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Глава 291: Заложи Прочный Фундамент



Взглянув на шок в глазах Чжан Те, человек бамбук показал слабую улыбку: «Не думай о том, как я узнал, что ты мечтаешь стать алхимиком. Это не телепатия, а раунд расчета навыками И. Это всего лишь небольшой трюк, не нужно быть любопытным! " 
 Услышав его слова, сердце Чжан Те забилось быстрее, когда он вспомнил загадочную восточную профессию – предсказатель судьбы. Было сказано, что люди этой профессии могут использовать навык вычисления, называемый «И», с помощью которого они могут предсказать многое. Это была чудесная профессия. 
 «Вы ... вы – предсказатель судьбы?» 
 «Я не предсказатель ... Хе ... хе ... поскольку я изучал закон И в течение нескольких десятков лет, я просто знаю немного!» Человек Бамбук улыбнулся, и коснулся своей бороды. 
 Услышав его слова, Чжан Те немного расслабился. Если старик действительно мог бы увидеть сквозь него и узнать все о нем с первого взгляда, Чжан Те уже сбежал бы. 
 С тех пор, как он присутствовал на том аукционе в городе Калур, когда он стал свидетелем силы алхимиков, Чжан Те уже был сильно тронут и полностью полагал, что «настоящие герои должны действовать как алхимики». Войдя в Линтянь, конечно, Чжан Те не откажется от своей мечты из-за предложения только одного человека. Возможно, клан Чжан Дворца Хуайюань мог действительно развивать мощных производителей рун, но по сравнению с талантом «касаться камня, чтобы превратить его в кусок золота», великое сдерживание, которое алхимик мог наложить на страну, было более привлекательным для Чжан Те. 
 Парень, который мог производить ужасные «тепловые бомбы» и просто превращать обычные камни в бесценные предметы, был гораздо более «круче». Когда он думал о репутации алхимиков; Чжан Те чувствовал, как его кровь кипит. 
 Быть алхимиком - величайшая мечта Чжан Те. 
 «Моя мечта не изменится. Чему я могу научиться у вас?» Чжан Те посмотрел на этого Человека Бамбука с ожидающими глазами. 
 «Я могу только научить тебя одному предложению – Заложи Прочный Фундамент!» После того, как он сказал это, человек бамбук взглянул на Чжан Те, прежде чем добавить: «Алхимия - самая мощная профессия среди людей. Только 1 или 2 из 100 миллионов человек имеют возможность преодолеть порог, чтобы стать алхимиком. Каждый алхимик, является одним из самых превосходных людей или имеет очень исключительную способность. Если ты хочешь учиться у алхимика, ты должен быть, по крайней мере, мощным воином выше LV 9. Воспламенение 34 точек возгорания и становление воином LV 9, является самым низким условием, чтобы войти в контакт с алхимией. Поскольку ты всего лишь LV 6, ты не можешь даже коснуться самого низкого порога, чтобы стать учеником алхимика, даже если перед тобой будет шанс, ты не будешь способен его схватить! " 
 «Самый низкий порог для ученика алхимика - это боец 9-го уровня?» Чжан Те расширил глаза и спросил. 
 «Конечно, каждый алхимик всегда ходит в подземный мир: им нужно исследовать и культивировать в местах, которые выходят из воображения простолюдинов, как они выживут, если не смогут защитить даже себя? Несмотря на то, что они являются бойцами LV 9, они все еще могут едва защитить себя, так как они просто бойцы! Чем мощнее профессия, тем выше будет порог. Если ты не сможешь пробить точки возгорания на позвоночнике, твое культивирование будет бесполезным. В глазах многих сильных мира сего, LV 9 - это только начало пути культивирования! " После того, как он сказал это, человек бамбук показал слабую улыбку Чжан Те, лежа на мягкой кровати, наклонив голову: «Как ты думаешь, насколько сильны бойцы LV9?» 
 Чжан Те выдавил застенчивую улыбку. С тех пор, как он родился, он никогда не сталкивался с бойцами выше LV 9. В школе, мисс Дайна пообещала им, что если кто-то сможет стать бойцом Кровавого Скорпиона LV 9, она выйдет за него замуж. Поэтому Чжан Те всегда считал, что боец LV 9 был довольно мощным. LV 9 был когда-то целью Чжан Те. Что касается рангов после LV 9, он действительно не знал. 
 «Можете ли вы рассказать о рангах после LV 9? Я все еще смущен по поводу рангов выше LV 9. Когда я учился в школе, мы узнали, что это связано с номером Фибоначчи». Так как перед ним стоял человек бамбук, и этот урок был бесплатным, Чжан Те воспользовался этим шансом и почтительно спросил. 
 Старик улыбнулся: «Большинство простых людей, возможно, не смогут достичь LV 9 за всю свою жизнь. Но в глазах действительно могущественных людей, боец LV 9 - это просто тот, кто зажег 34 точки возгорания на позвоночнике. Он или она только что вошла в ряды культиваторов ». 
 «Когда ты воспламенишь 55 точек, ты станешь сильным бойцом». 
 ... 
 «Когда ты воспламенишь 89 точек, ты станешь боевым мастером». 
 ... 
 «Когда ты воспламенишь 144 точки, ты станешь великим боевым мастером». 
 ... 
 «Когда ты воспламенишь 233 точки, ты станешь боевым духом». 
 ... 
 «Когда ты воспламенишь 377 точки, ты станешь боевым монстром». 
 ... 
 «Когда ты воспламенишь 610 точек возгорания, а именно, когда ты воспламенишь все точки, ты станешь боевым генералом». 
 Человек-бамбук терпеливо объяснил. 
 «Оказывается, что за исключением точки возгорания храма, есть еще 610 точек!» - пробормотал Чжан Те. Когда он понял, что он зажег только 20 точек из 610, Чжан Те вспотел холодным потом. Даже если бы он был бойцом LV 9 и воспламенил 34 точки на позвоночнике, у него все равно осталось бы 576 точек для воспламенения. Вчера, когда он достиг LV 6, Чжан Те был очень доволен этим. Однако теперь, Чжан Те наконец понял, что по сравнению с теми точками возгорания, которые он не воспламенил, его нынешнее достижение было всего лишь первым шагом длинного пути. 
 «В глазах многих сильных людей, в стадии воспламенения точек, а именно во время процесса, когда вы зажигаете все точки возгорания, прежде чем достигнете LV 15. В большей степени 15 уровней можно разделить на бойца, сильный боец, боевой мастер, великий боевой мастер, боевой дух, боевой монстр и боевой генерал. Конечно, каждый ранг можно разделить. Ты понимаешь, почему боец LV 9 - это самый низкий порог для алхимика?» 
 «Я знаю. Моя нынешняя сила даже не достигает самого низкого порога, чтобы быть алхимиком!» Услышав его слова, Чжан Те не чувствовал разочарования вообще; вместо этого он просто успокоился с большой амбицией, поднимающейся изнутри еще раз: «Существует ли более сильные существа, за боевым генералом?» 
 «Конечно, потом наступят рыцари, после рангов бойцов. Сейчас тебе не нужно знать о рыцарях. Иногда, молодому человеку не хорошо знать слишком много вещей, так как ты потеряешь свою мотивацию!» Человек бамбук внимательно посмотрел на Чжан Те: «Я могу только сказать тебе, что многие топ алхимики выше самих рыцарей!» 
 «Вы сказали никто в Дворце Скрытого Дракона и клане Чжан не сможет помочь мне стать алхимиком. А как насчет всего субконтинента Вайи? Смогу ли я найти того, кто сможет помочь мне стать алхимиком?» Чжан Те все еще не сдавался. 
 «Нет!» 
 "Почему?" Чжан Те был удивлен. 
 «Потому, что наследование алхимиков отличается от обычного наследования, поскольку первое связано с абхишека(хз), которая представляет собой сложную и глубокую церемонию наследования, которая может быть освоена только алхимиками, достигшими определенного уровня. Поскольку существует мало алхимиков, не говоря уже о мастерах 
 алхимиков. Хотя на всем субконтиненте Вайи есть некоторые алхимики, ни один из них не сможет совершать абхишеку! » 
 Абхишека? Это первый раз, когда Чжан Те услышал это слово. Он не представлял себе, что шаблон наследства алхимиков так редко встречается. 
 «Вы имеете в виду, что алхимики всего Субконтинента Вай в основном приняли абхишеку в других областях?» 
 «Почти. По моим сведениям, включая алхимиков страны Цзиньюнь, ни один из алхимиков на субконтиненте Вайи не принял абхишеку на субконтиненте Вайи! Слишком мало алхимиков, которые могут совершать абхишеку среди людей!» 
 «Как я могу получить наследие алхимиков?» 
 «Это зависит от двух вещей: удачи и реальной силы. Удача неуправляема, но реальная сила находится под твоим контролем!» Человек - Бамбук улыбнулся: «Хотя ты не можешь получить такую удачу в Дворце Скрытого Дракона, он может предоставить тебе настоящую силу, чтобы быть ближе к удаче. Ты понял?» 
 «Спасибо, я понял!» Чжан Те кивнул, и он принял решение внутри. 
 «Ты можешь задать мне другой вопрос!» Старик напомнил ему. 
 «Так как я разбудил навык точного метания, я хотел бы узнать, как я могу его улучшить, чтобы получить новые способности!» 
 Помимо получения указаний старика о направлении, в котором нужно развиваться, и их будущих амбиций, каждый, кто пришел сюда, мог также спросить его о том, как улучшить свою родословную. Это была очень ценная возможность, которая была почти равна подарку, который Линтянь отправил каждому новичку. Конечно, Чжан Те не отказался от такой хорошей возможности. 
 ... 
 Через несколько минут, с методом дальнейшего улучшения его точного метания, Чжан Те почтительно ушел. В то же время, он услышал слабый храп от Человека-бамбука, лежащего на мягкой кровати. 
 Когда Чжан Те стоял снаружи небольшого здания, он поклонился, прежде чем уйти. 
 Он не думал, что сможет улучшить свой точный бросок таким образом. На обратном пути Чжан Те думал о методе, о котором сказал старик. Затем он почувствовал, что это очень немыслимо. Информация об алхимиках также была драгоценна для Чжан Те. 
 «Если ты не прорвешься через точки воспламенения на позвоночнике, твое культивирование будет бесполезным. Заложи прочный фундамент.» Чжан Те пробормотал, не понимая, что его окружили некоторые женщины, которые не выглядели добрыми ...
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Глава 292: Учебная программа



Те, кто окружал Чжан Те, были старше его, в возрасте от 18 до 20 лет. В черной форме, они выглядели довольно круто. Кроме того, поскольку они обычно занимались спортом, у всех были очень горячие фигуры. Конечно, если бы они так на него не смотрели, Чжан Те действительно понравилось бы быть окруженным таким количеством женщин. 
 «Ты тот, злой, бесстыдный, развратный и зловещий Чжан Те?» 
 «Блять, это приветствие?» Чжан Те тщательно посмотрел на них, поскольку он действительно не мог вспомнить, было ли между ним и ними какое-либо отношение. Однако они выглядели так, будто они поймали человека, который должен им несколько сотен монет. 
 «Извините, вы ошиблись, я не тот человек, которого вы ищите!» 
 После этого, Чжан Те немедленно ушел. 
 Увидев, как Чжан Те уходит, они, очевидно, были ошеломлена, поскольку они не представляли, что Чжан Те будет отрицать его личность. Только когда Чжан Те прошел несколько шагов, эти женщины поняли, что произошло, и снова окружили Чжан Те с презрительными взглядами. 
 «Ты мужчина или нет? Не смеешь признавать свой статус?» 
 «Вот так, как мог такой человек войти в Дворец Скрытого Дракона?» 
 «Посмей сказать, что ты не Чжан Те» 
 Затем женщины начали издеваться над Чжан Те. 
 «Что касается того, мужчина я или нет, самая квалифицированная, чтобы ответить на это, это моя женщина. Вы не мои женщины, поэтому вы не можете задавать этот вопрос!» Скрестив руки, Чжан Те продолжал улыбаться: «Вы правы, я Чжан Те. Это просто обычное имя, поскольку многим людям дают это имя. Но я не знаю об этом, бесстыдном, развратном и зловещим Чжан Те, о котором вы упомянули, вы, должно быть, ошиблись. Если вы ищите справедливого, красивого, доброго и щедрого Чжан Те, это я!» 
 «Хмпф ...» Женщины ответили холодным хмпф: «Как и сказали сестры из Чжисин, ты красноречив. Хватит этой чуши. Мы ищем тебя!» 
 «Почему вы ищете меня, старшие сестры?» 
 «Знаешь ли ты правила для новичков, когда они входят в Линтянь?» 
 «Какие правила?» Чжан Те спросил, хотя он уже знал. 
 «Хорошо, я расскажу тебе. Мы искали тебя, чтобы уведомить тебя о том, что мы стали твоими тренерами по двум обязательным предметам для бойцов, а именно основные навыки движения, и навыки защиты щитом. Когда у тебя будет достаточно очков вклада в клан, и ты захочешь изучить два обязательных предмета, мы пощадим некоторое время, чтобы помочь тебе! " Сказала одна из них, подчеркнув слово «тренер», указывая на злонамеренное намерение. 
 «Я боюсь, что ты даже не просмотрел свой учебный план. Ты поймешь, когда увидишь его. Хмпф, не умоляй нас потом. Пойдемте ...» Еще одна из них посмотрела на Чжан Те делая холодный хмпф, и поворачивая ее головку. Тесно следуя за ней, другие гордые женщины повернулись и ушли. 
 Почесывая свою бороду рукой, Чжан Те наблюдал за их слегка извилистыми и ритмичными задницами и, наконец, понял факт. Он не знал, когда, но его «хорошая репутация», как «Общественный враг женщин-учеников» в Чжисин, распространилась на Линтянь, поскольку они уже нашли его в первый день, когда он приехал сюда зарегистрироваться. 
 Узнав, что он может легко сформировать боевую ци железной крови, эти маленькие девочки LV 7, все еще осмелились создавать ему неприятности. Это означало, что у них должно быть что-то, что могло бы поддержать их уверенность. В двух обязательных боевых курсах может быть что-то эксцентричное и таинственное. 
 'Неважно. Просто подождите. Этот отец не верит, что эти маленькие девочки смогут стоять в очереди, чтобы укусить меня! Если они действительно меня заденут, я буду отчаянно хлыстать их задницы ». 
 Взглянув на их качающиеся задницы, Чжан Те проглотил свою слюну и вернулся в свою комнату в павильоне Сунтао. 
 На этот раз, когда он вернулся, в верхней части окна сообщений, которое было на его двери, уже была книга похожая на журнал. Чжан Те посмотрел на нее и заметил ряд больших слов на обложке: «Краткое введение в порядок обязательных курсов в Линтянь, Дворца скрытых драконов и Факультативных курсов». 
 В следующий час, Чжан Те изучал эту книгу, и в это время он начал более глубоко понимать Линтянь. 
 За исключением особых ситуаций, новичкам нужно было отвечать следующим условиям, прежде чем официально покинуть Линтянь. 
 Условие 1: нужно достичь, по крайней мере, LV 9 и воспламенить 34 точки воспаления на позвоночнике. 
 - Это было самое низкое требование. 
 Условие 2: Мужчины должны достигнуть 20 лет и пройти церемонию лимитирования(хз, перевод не точный). Женщины должны достигнуть 20 лет и пройти Герье(точно так же, хуй его что это). 
 - Это было самое низкое требование по возрасту. 
 Условие 3: Необходимо пройти все обязательные курсы и предметы в Линтянь. 
 - Это было самое низкое требование к способностям. 
 Первые два требования были легкими для Чжан Те, однако последнее требование действительно ошеломило его. Наконец он понял, почему люди в Линтянь были так заняты весь день. Взять даже его двоюродного брата, помимо того, что он занят зарабатыванием денег, Чжан Су также занят зарабатыванием очков вклада в клан. 
 Черт, оказывается, что все обязательные курсы и предметы оплачиваются золотыми монетами и очками вклада в клан. Кроме того, очень много культурных курсов были включены в эти обязательные предметы, кроме чистого культивирования. 
 При виде этих обязательных культурных курсов, Чжан Те мгновенно стал еще более ошеломлен. 
 «Общая история человеческих существ» - обязательный курс - оплата: 10 золотых монет. 
 «Исследование двух священных войн между людьми и демонами» - обязательный курс оплата: 20 золотых монет и 20 очков вклада в клан. 
 «Исследование политических систем в странах по всему субконтиненту Вайи» - Обязательный курс - Оплата: 15 золотых монет и 5 очков вклада в клан. 
 «Общее введение в культуру человека на континентах» - обязательный курс - оплата: 10 золотых монет. 
 «География» - обязательный курс - оплата: 10 золотых монет. 
 «Наука о внутренности Земли» - Обязательный курс - Оплата: 20 золотых монет и 20 очков вклада в клан. 
 «Военная география» - обязательный курс - оплата: 10 золотых монет. 
 «Исследование технического развития в различных отраслях промышленности в эпоху Черного железа» - Обязательный курс - оплата: 10 золотых монет и 5 очков вклада в клан. 
 «Великая блестящая хартия» - обязательный курс - оплата: 1 золотая монета. 
 «Практика управления бизнес-группами и торговли» - Обязательный курс - Оплата: 100 золотых монет и 100 очков вклада в клан. 
 «Система Клана и Богатство Народов» - обязательный курс - оплата: 5 золотых монет. 
 «Военные стратегии» - обязательный курс - оплата: 50 золотых монет и 50 очков вклада в клан. 
 «Как стать квалифицированным командующим поля битвы» - Обязательный курс - Оплата: 30 золотых монет и 30 очков вклада в клан. 
 «Навыки выживания в экстремальных условиях» - обязательный курс - оплата: 15 золотых монет и 15 очков вклада в клан. 
 «Музыка» - обязательный курс - оплата: 10 золотых монет. 
 ... 
 Эти культурные предметы были в основном - высококлассные знания, которые раньше не касались Чжан Те, которые охватывали историю, политику, географию, культуру и военное дело. Всего было 20 предметов культуры. После серьезного взгляда, Чжан Те понял, что, за исключением иврита, который он уже узнал, ему нужно будет изучить все другие культурные курсы. 
 Однако, для простолюдинов, было необходимо слишком много денег для изучения всех этих курсов. Если бы он ссылался на предыдущий доход своей семьи в городе Блэкхот, вся его семья не могла бы заплатить за эти курсы даже после 30 лет работы, если не включать очки вклада в клан. 
 В отличие от этого, расходы на обязательные курсы культивирования были еще более изумительными. Тем не менее, было всего несколько курсов культивирования, а именно: основные движения, основное фехтование, навыки защиты щитом, начинающая стрельба из лука, навыки полета и верховая езда. 
 Продвинутые курсы культивирования не были включены в обязательные курсы, а в факультативные курсы. Читая их, глаза Чжан Те показали мерцающий свет. Когда он переворачивал каждую страницу, он проглатывал свою слюну. 
 31 боевая ци, начиная от боевой ци среднего класса, до топовых боевых ци. 
 Было доступно 17 навыков фехтования. 
 Было доступно 9 навыков стрельбы. 
 Было доступно 56 навыков ладони, навыков кулака и навыков пальцев. 
 Было доступно 8 навыков для ног. 
 Доступны 4 секретных метода, которые могут быть использованы для улучшения духовной энергии. 
 Доступны 3 секретных метода полирования точек возгорания с помощью духовной энергии. 
 Было доступно более 100 видов секретных знаний, боевых навыков, эксцентричного оружия и даже навыков отравления. 
 Некоторые из факультативных курсов сделали Чжан Те более ошеломленным - продвинутые курсы по таким профессиям, как алхимия, производство рун, мастер трюков, тренировка зверей, архитектура фэншуй и мастер тактического развертывания. 
 Факультативные курсы по алхимии прогрессировали от травяного ученика, фармацевта-аптекаря и вешающего бутылки алхимика, которые также были 3 стадиями, чтобы быть алхимиком. 
 Факультативные курсы по изготовлению рун прогрессировали от ремесленника, мастера ремесленника до мастера медного молота, кто также были 3 этапами, чтобы стать производителем рун. 
 В факультативы всех других профессий входили первые 2-4 этапы. Конечно, за эти курсы приходилось много платить. Для выбора ученика ремесленника потребовалось бы 2000 золотых монет и 1000 очков вклада в клан; 1-й этап становления производителем рун. Это была огромная сумма денег. 
 В этот момент, Чжан Те снова был потрясен большой силой и происхождением клана Чжан Дворца Хуайюань. 
 Весь Дворец Скрытого Дракона был похож на школу элиты клана Чжан, где клан Чжан мог культивировать некоторые специальные профессии. Какая великая сила! 
 Сканируя эту учебную программу, Чжан Те вспомнил тех женщин, которые были его «тренерами». Затем он улыбнулся и понял, что теперь он будет очень занят в Линтянь.
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Глава 293: Использование мертвых как зеркало



Люди, находящиеся в Линтянь, могли свободно организовывать курсы обучения и культивирования. Никто не заставит вас что-либо делать. До тех пор, пока вы можете позволить платить 30 золотых монет в месяц на Острове Скрытого Дракона, вы могли бы даже остаться на острове и жить здесь всю оставшуюся жизнь. Но вы не могли просто покинуть Остров Скрытого Дракона, прежде чем закончить все свои курсы. 
 В Линтянь, помимо обучения и культивирования, вам нужно было выполнять некоторые обязательные курсы, которые вы свободно выбирали. Вы можете зарабатывать деньги или очки вклада в клан через выполнение этих задач клана. Вы также можете законно покинуть Остров, чтобы завершить некоторые задания на континенте. 
 Тем не менее, все задачи, которые требовали покинуть Остров, представляли большой труд. Некоторые из них были даже очень опасны. Две трети учеников клана, которые погибли в процессе культивирования в Линтянь, были убиты, когда они покинули Остров Скрытого Дракона, чтобы выполнять задания клана. 
 Линтянь был школой, армией и печью. Он имел две стороны, свободную сторону и жесткую сторону. Температура здесь может возвысить вас или превратить вас в остатки и золу. 
 Если вы не хотите быть остатком и золой, единственное, что вы могли бы сделать, это работать больше и усерднее. У вас не было бы другого выбора, кроме как постоянно стискивать зубы и расти сильнее. 
 В первую ночь, когда он вошел в Линтянь, Чжан Те получил первую обязательную задачу. Пока Чжан Те все еще был в комнате, кто-то прямо засунул письмо с первым заданием под дверь его комнаты. 
 Это была такая смешная задача – убираться неделю, благодаря чему он мог получить 5 очков вклада в клан. Это были первые задачи для всех, кто вошел в Линтянь. 
 Вначале, Чжан Те почувствовал, что эта задача была веселой. Но вскоре он передумал, так как ему нужно было убирать павильон жертвы элиты. 
 Павильон Жертвы Элиты был храмом в Линтянь, который использовался для почтения тех членов клана, которые пожертвовали собой или умерли во время культивирования в Линтянь. 
 В 6 часов утра на следующее утро, согласно правилам, Чжан Те уже прибыл в Павильон Жертвы Элиты. Тут был только один старший, который охранял вход. После того, как Чжан Те прибыл, старик привел Чжан Те в Павильон Жертвы Элиты. 
 Как только он вошел в Павильон, Чжан Те заметил множество духовных дощечек, что сильно его испугало. 
 «Павильон Жертвы Элиты будет открыт с 9 утра до 9 вечера, поэтому ты должен приходить сюда за 3 часа до его открытия. Он состоит из 3 этажей, каждый этаж содержит 1183 духовных дощечки. Тебе нужно очистить все этажи , поручни, окна и духовые дощечки. После того, как Павильон Жертвы Элиты закроется вечером, ты также должен убрать его еще раз! После этого, я все проверю. Если ты не сможешь его хорошо очистить, тебе придется сделать это снова! Во время часов открытия, если кто-то захочет почтить здесь, ты также должен время от времени чистить его ... »Старик провел Чжан Те вокруг Павильон Жертвы Элиты, пока рассказывал Чжан Те, как убирать и о чем позаботиться. 
 Наконец, он отвел Чжан Те в комнату инструментов. После объяснения Чжан Те, как использовать инструменты, старик вздохнул: «Увы, последняя духовная дощечка была помещена 2 месяца назад. Все они были молодыми людьми ...» Говоря это, старик покачал головой когда он ушел, оставив Павильон Жертвы Элиты на Чжан Те. 
 Пытаясь восстановить самообладание, Чжан Те начал убирать. Хотя он убивал людей и видел кровь раньше, он все еще немного испугался, когда он убирал духовные дощечки и увидел черно-белые фотографии на каменных духовных дощечках. 
 На положительной стороне каждой духовой дощечки была фотография и имя. Сзади каждой дощечки было простое введение в жизненный опыт этого человека. Жизнь человека была записана всего в нескольких строках - родители; год входа в Дворец Скрытого Дракона; события; причина смерти в раннем возрасте. 
 У каждого человека было любопытство. После того, как он постепенно стал менее напуганным, когда он убирал каждую дощечку, Чжан Те не мог не смотреть на жизненный опыт и причину смерти людей. 
 Чем больше он убирал, тем больше он видел. Постепенно, Чжан Те начал формировать странное настроение. 
 Хотя они жили по-разному, пока были живы, все они умерли из-за многочисленных причин. 
 Некоторые из них родились, чтобы быть талантами, которые разбудили много родословных и достигли 10-го уровня в возрасте 17-18 лет, и были сильными бойцами. И в конце, во время их культивирования они не слушали советы других и хотели прорваться через определенное узкое место культивирования, что заставило их войти в состояние овладевания дьяволов и умереть. 
 Некоторые были обычными. Войдя в Дворец Скрытого Дракона, он или она не выдержали быстрого ритма здесь, и постепенно отставали от других. Затем он или она жаловались каждый день и, наконец, умерли из-за разочарования и горя. 
 Некоторые переоценили свою реальную силу, когда они принимали задания клана. В результате чего, они умерли, выполняя свои задачи. 
 Некоторые стали добрыми и нерешительными, когда они выполняли некоторые специальные задачи. Однако после того, как они простили врага, они были убиты. 
 Некоторые умерли в некоторых случаях из-за небрежности, когда они выполняли обычные задачи. 
 У некоторых уже была глубокая вражда с другими, прежде чем они вошли во Дворец Скрытого Дракона. Наконец они были убиты их врагом. 
 Некоторые из них достигли значительного прогресса после культивирования во Дворце Скрытого Дракона в течение многих лет. Они были настолько амбициозными, что, когда они вернулись домой и собрались со своими предыдущими партнерами, они яростно выеживались. После того, как они были пьяны, они были подставлены и убиты некоторыми из их предыдущих партнеров, которые ревновали к ним. 
 ... 
 После очистки всех духовных дощечек, Чжан Те был так напуган, что он даже пропитался холодным потом. 1183 дощечек были определенно живыми учебниками, которые рассказывали вам, как покинуть Дворец Скрытого Дракона живым. Чжан Те наконец понял, почему в Линтянь не было слишком много правил, и почему его первая задача заключалась в том, чтобы убирать Павильон Жертвы Элиты. Потому что все правила Линтянь были в Павильоне Жертвы Элиты. Каждое имя, и каждая история на каждой духовной дощечке могут работать как зеркало, чтобы люди могли посмотреть на себя. 
 В течение следующей недели, Чжан Те почти жил в Павильоне Жертвы Элиты. Он приходил сюда, чтобы убраться в 6 часов утра и проводил еще один раунд уборки после 21:00, когда он был закрыт, прежде чем вернуться в свою комнату в павильоне Сунтао. Поскольку никто не приходил туда днем, Чжан Те всегда оставался в Павильоне Жертвы Элиты и смотрел на духовые дощечки, и думал о рассказах на них. Затем он всегда спрашивал себя: «Если бы это был он, допустил бы он ту же ошибку? Почему он допустил бы такую ошибку? Как он мог бы избежать такой ошибки?» 
 Это был процесс постоянного спрашивания и размышления о себе. Хотя другие люди считали время, проведенное в этом мрачном месте, довольно скучным, Чжан Те имел разные достижения каждый день. Благодаря постоянному отражению, Чжан Те обнаружил, что он стал более зрелым мысленно. 
 Одна неделя скоро прошла ... 
 В тот вечер, прежде чем он покинул Павильон Жертвы Элиты, Чжан Те серьезно убрал каждый уголок и каждую дощечку в павильоне. После этого, он поправил одежду и вымыл руки. Затем он сжег три палочки благовоний и поклонился духовым дощечкам три раза на первом этаже, прежде чем вставить ароматические палочки в стол для благовоний. 
 «Дорогие старшие братья и сестры, этот младший брат сопровождал вас в течение одной недели. Я не приду сюда завтра. Спасибо за ваши уроки. Поскольку это место недостаточно велико, я уверен, что не буду стремиться быть здесь с вами. Во время 
 фестивалей и нового года, я, Чжан Те, обязательно приду сюда, чтобы принести вам достаточно бумажных банкнот(китайская традиция).» 
 «Этот малыш способен к обучению!» 
 Звук пришел сзади Чжан Те, когда старый привратник, который должен был давно лечь спать в это время, стоял за Чжан Те. Чжан Те обернулся и увидел, что старик, трогая усы, улыбается ему. 
 «Ребенок, у тебя действительно хорошее сознание и хорошее сердце. Если у тебя будут проблемы, позже, приходи сюда и посмотри. Думай об этом осторожно! Никакие катастрофы не могут сравниться со смертью в светском мире. Будучи живым, человек может быть в состоянии справиться с этим. Если человек умрет, он больше не сможет справиться с этим ... »Старик наблюдал за Чжан Те, когда он удовлетворительно кивнул и сказал Чжан Те. 
 «Да, я запомню это!» 
 «Хм, ты можешь уходить. Не приходи сюда завтра. Уже поздно, ложись спать!» Старик сказал, и похлопал Чжан Те 3 раза по плечу, и ушел. 
 ... 
 Когда Чжан Те вернулся в свою комнату в Павильоне Сунтао, было уже 12 часов. После умывания, Чжан Те лег на кровать и приготовился спать. Однако, всего через некоторое время, Чжан Те внезапно вспомнил сказку, рассказанную Дондером. Главным героем сказки была обезьяна. Когда обезьяна отправилась учиться навыкам, его бессмертный мастер постучал три раза по его голове. Обезьяна внезапно осознал смысл своего мастера, и тихонько пришел к комнате своего бессмертного мастера в три часа ночи и действительно получил истинное знание. 
 Значит ли это, что у старика было то же самое значение, когда он трижды похлопал его по плечу - думая об этом таким образом, Чжан Те мгновенно проснулся: «Этот старик - великий человек, который живет в уединении в Дворце Скрытого Дракона. Он похлопал меня, чтобы проверить, умнее ли я обезьяны?» 
 Поэтому, когда было 2:30, Чжан Те поднялся и надел одежду. Будучи немного взволнованным, Чжан Те вошел в темноту и молча пришел к Павильону Жертвы Элиты за несколько минут до 3 утра. 
 Тем не менее, после того, как он стоял вне Павильона Жертвы Элиты и довольно долго слушал звуки насекомых, Чжан Те никого не увидел. Наконец, он пришел к маленькой комнате, где спал старик. Время от времени, он слышал храпы старика. 
 Стоя там довольно долго, Чжан Те затем покачал головой и выдавил улыбку, прежде чем вернулся в свою комнату в Павильоне Сунтао и хорошо выспался. На следующее утро, когда Чжан Те проснулся, он взял свою клановую карту и бросился в Центр задач на втором этаже Среднего замка.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 294: Якша в море



«Вы уже выполнили задачу первой недели в павильоне Жертвы Элиты и получили 5 очков вклада в клан, теперь у вас 55 очков. Могу ли я сделать что-нибудь еще для вас?» Красивая молодая девушка, стоящая за служебным окном в зале задач на втором этаже Среднего замка, с энтузиазмом спросила Чжан Те. 
 «Нет, спасибо, я хотел бы осмотреться!», Как только он закончил обязательную задачу LV 6, Чжан Те внезапно почувствовал себя свободным, как птица в небе и рыба в океане. С этого момента, он мог свободно управлять своим временем, пока не доберется до LV 7. Чжан Те действительно понравилось это чувство. 
 «Хорошо, доска задач там, если вам нужна помощь, просто подойдите сюда и спросите меня!» 
 «Для чего это маленькая комната?» Чжан Те просто спросил. 
 «Секретные задания клана назначаются там, они не открыты для публики, за один раз может войти только один человек!» 
 «Секретные задания?» Чжан Те был привлечен: «Могу ли я войти сейчас?» 
 «Вам нужно как минимум достигнуть LV 7. Кроме того, вы должны пройти все обязательные курсы, прежде чем выполнять секретные задания!» 
 "Хорошо, спасибо!" 
 Чжан Те не составит труда добраться до LV 7. Однако, когда он вспомнил о 6 обязательных курсах, Чжан Те глубоко вздохнул , Исходя из его нынешних условий, у него было достаточно золота, чтобы купить эти обязательные курсы; однако у него было 
 слишком мало очков вклада в клан. Кажется, ему придется потратить много времени, чтобы получить больше очков вклада в клан. 
 «Я посмотрю открытые задания, чтобы узнать, могу ли я сделать некоторые задания, чтобы получить очки!» 
 Подумав об этом, Чжан Те покинул стойку регистрации и перешел к открытой доске объявлений, чтобы внимательно ее прочитать. 
 - Островной Патруль, 8 часов в день, 15 дней для каждой задачи. 30 очков вклада в клан, в качестве награды. 
 ... 
 - Охранник около пяти городов. Быть размещенным в пяти городах; нести ответственность за поддержание порядка в городах, путем наказания нарушителей. 7 дней для каждой задачи. 50 очков вклада в клан, в качестве награды. Требования: LV 7 и выше. 
 ... 
 - Разведчики в пещере Дракона. Исследуйте глубоко внутри Пещеры Дракона, уделяя пристальное внимание любым ненормальным ситуациям и соответствующей информации в подземном мире. 7 дней для каждой задачи. 70 очков вклада в клан и 7 золотых монет, в качестве награды. Требования: LV 8 и выше. 
 ... 
 Чжан Те смотрел на доску объявлений. Он начал хмуриться, так как ему не нравились большинство этих заданий или он не отвечал требованиям тех, которые он предпочитал. Внезапно, Чжан Те заметил задачу на доске объявлений. 
 - Якша в море, быть ответственным за патрулирование в море возле жемчужного поля Острова Скрытого Дракона, отгоняя акул и других опасных морских живых существ. Когда огромные морские существа слишком близки к жемчужному полю, Якша должен незамедлительно отправить предупреждение. 7 дней для каждой задачи. 60 очков вклада в клан в качестве награды. Примечание: берущие задачу должны пройти проверку на месте. 
 «Ха, вот оно!» Чжан Те стал очень энергичным. Это была идеальная задача для него. Для Чжан Те, с этой задачей, он мог бы получить очки и продолжать поглощать морскую воду, чтобы увеличить хранилище основной энергии в замке Черного железа, не опасаясь быть замеченным. Кроме того, он мог также стимулировать рост Фруктов Железного Тела. Это похоже на убийство трех птиц одним камнем. 
 Чжан Те затем радостно побежал к стойке обработки задач и официально подал заявку на задачу Якши. 
 «Хотя эта задача также может быть выполнена LV 6, она требует отличных навыков плавания. Даже многие из LV 7 не могут этого сделать. Вы уверены, что хотите подать заявку на эту задачу?» По-доброму спросила молодая девушка за прилавком. 
 «Да, я уверен!» 
 « Как тебе, завтра вечером, в отеле Океан, в городе Белого Дракона мы собираемся с некоторыми из моих друзей, мы будем пить до рассвета!» Выйдя из Среднего Замка, это было то, что Чжан Те услышал от Лю Си, парня которого он встретил в городе Черного Дракона 
 "Конечно!" 
 «У тебя новая задача?» 
 «Да, Якша в море. Я направляюсь на жемчужное поле Длинного Ветра, чтобы проверить свои навыки плавания!» 
 «Ха-ха, брат, у тебя действительно есть большой талант. Немногие люди во Дворце Скрытого Дракона могут выполнить эту задачу!» 
 «Я просто собираюсь попробовать тест. Это зависит от того, смогу ли я его пройти!» Чжан Те сказал скромно. 
 Лю Си показал улыбку: «Брат, основываясь на твоих навыках плавания, когда ты собирал железную руду из глубоких океанических траншей, я определенно верю, что ты пройдешь тест!» 
 Поговорив немного, они согласились встретиться, чтобы выпить алкоголь завтра вечером, прежде чем отправиться в разные стороны. 
 Выйдя из Среднего замка, Чжан Те не сразу отправился на жемчужное поле, чтобы проверить свои навыки плавания; Вместо этого, он сначала отправился в павильон секретных знаний в Дворце Скрытого Дракона. 
 «Опять этот сопляк!» При виде Чжан Те, который тайком появлялся за дверью Павильона секретных знаний, старик, который пил чай в зеленом халате, мгновенно расширил глаза и подул в бороду. В прошлый раз, этот старик в зеленой одежде произнес столько слов, только чтобы с ним обращались как с учителем которому не заплатили. Таким образом, у старика было глубокое впечатление о Чжан Те. 
 «Ха-ха, вы хорошо выглядите, старик!» Увидев его плохой взгляд, Чжан Те торопливо польстил ему. 
 Старик опустил голову, и он использовал ложку, чтобы переместить чайные листья в чашке и крепко закрыл рот. 
 Не представляя, что старик был таким узко мыслящим, Чжан Те сказал прямо: «Я хочу выучить навык погружения среднего уровня». 
 Когда он прибыл сюда в прошлый раз, Чжан Те узнал, что навык погружения среднего уровня стоил 50 очков вклада в клан. В отличие от предварительного уровня, навык погружения среднего уровня, включал в себя применение боевой ци под водой. Таким образом, только те, кто достиг LV 6, могли его узнать. 
 Теперь, когда он хотел взять на себя эту задачу, Чжан Те почувствовал, что ему необходимо обновить его навыки погружения на случай, если у других возникнут сомнения относительно него, если он проявит себя хорошо, только как человек, который только узнал предварительный навык погружения. 
 На этот раз, по сравнению с предварительным навыком погружения, Чжан Те было намного легче освоить навык погружения среднего уровня. Ему потребовалось меньше 40 минут, чтобы справиться с этим. 
 Выучив навык погружения среднего уровня, Чжан Те прямо вышел из Дворца Скрытого Дракона и прибыл на жемчужное поле Длинного Ветра, которое находилось в 10 км от Дворца. 
 Замок с периметром более 500 м был построен на склоне холма у моря, которое находилось на расстоянии более 30 м от угла стены замка. 
 Рядом с замком были небольшие здания. На некоторых из рифов под замком было место, которое использовалось для якорных лодок. Чжан Те также видел несколько лодок в море немного дальше. Девушки из Чжисин постоянно спрыгивали и залазили на лодки с чем-то в руках. 
 Глядя на несколько больших слов «Жемчужное Поле Длинного Ветра» над прибрежным замком, Чжан Те не колебался, чтобы войти в замок. Прояснив свое намерение управляющему поля, Чжан Те был отведен для начала теста. 
 Этот человек отвел Чжан Те на лодку под замком. С небольшим треугольным парусом, установленным на лодке, они вскоре прибыли в место на море, которое находилось примерно в 2 милях от замка. 
 «Здесь глубже 100 м. Там есть крошечный железный осьминог на дне моря, он быстро плавает. Если ты сможешь схватить одного железного осьминога за 2 часа, ты пройдешь тест! Тогда ты сможешь прибыть сюда, чтобы официально присоединиться к команде Якш! " 
 «Эмм, сколько Якш у нас в этом морском районе? Только я?» - спросил Чжан Те, снимая одежду на лодке. 
 «У нас их четыре. Для этого морского пространства требуется, по крайней мере, четыре якши, чтобы обеспечить безопасность этих девушек из Дворца Скрытого Дракона и девушек собирающих жемчужины. Три из них - из Дворца Скрытого Дракона, а другой - старик из нашего жемчужного поля. Если ты пройдешь тест, наш старик уйдет на пенсию. В конце концов, он слишком стар и не может сравниться с вами, молодыми людьми! » 
 Чжан Те кивнул. 
 Сняв одежду, этот человек дал Чжан Те маску, которая могла покрыть большую часть его лица: «Вот глубоководные подводные очки, как только ты их наденешь, ты сможешь погрузиться на глубину до 400 м. Это пара очков для погружения может помешать твоим глазам быть поврежденными чернилами осьминога! Если ты не сможешь выполнить задачу, возвращайся как можно скорее. Не заставляй себя. Тебе нужны ныряющие ботинки? ... » 
 "Нет, спасибо!" Чжан Те покачал головой. 
 Надев очки, Чжан Те поправил их, прежде чем нырнуть в воду с сеткой в руке. 
 После закрепления лодки и опускания паруса, мужчина тихо сел на лодку. Затем он достал палку табака и наблюдал за лодкой собирающей жемчужины в дали, слегка прищурив глаза. Железные осьминоги любили оставаться в глубокой водной зоне. Они реагировали так быстро, что, как только любая опасность приближалась к ним, они убегали. Они быстро проплывали под водой и достигали скорости 35 км / ч. Если бы кто-то хотел стать якшей, он должен был поймать железного осьминога под водой! 
 Однако, прежде чем он закончил эту палочку табака ... 
 Со звуком «бада» сеть, которую он дал Чжан Те, была брошена в каюту лодки. Пока лодка слегка покачивалась, Чжан Те высунул голову из воды, поддерживая себя с боку лодки. 
 «Эти маленькие штуки очень подвижны, я получил всего 3. Смотри, это железные осьминоги?» Чжан Те показал большую, невинную улыбку. 
 Дядя пристально посмотрел на 3 железных осьминогов, широко раскрыв рот, пока его табак выпал из его рук ...
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Глава 295: Подготовка



После плавного прохождения теста на Якшу в море, Чжан Те вернулся в Дворец Скрытого Дракона. После обеда в Линтянь, Чжан Те вернулся в свою резиденцию, прежде чем отправиться в Департамент предметов с деньгами. 
 Раньше, когда Чжан Те приходил в Департамент предметов, он был здесь, чтобы доставить железную руду. На этот раз он был здесь, чтобы подготовиться к первой эволюции своей родословной. Ему нужно было кое-что заказать. 
 Пройдя внешнюю часть Департамента предметов, Чжан Те пришел прямо в магазин оружия в основной области. Это был 5-этажный павильон. Чем выше был этаж, тем дороже продавались предметы. Поскольку Чжан Те не нуждался в очень дорогих предметах, он просто осмотрел первый этаж магазина оружия. 
 1-й этаж магазина оружия покрывал несколько сотен квадратных метров, которые были заполнены рядами стендов для оружия. На стендах были все виды оружия, такие как сабли, копья, мечи, алебарды, топоры, томогавки, крючки, вилки, мягкие хлысты, твердые (железные) хлысты, молотки, когти, отары, шуо (тяжелое оружие для кавалерии, тяжелое и элитное длинное копье), булавы, и др. Чжан Те даже не знал некоторых названий. 
 Когда Чжан Те стоял перед более чем 2-м странным, ужасным боевым мечом, который висел на стенде и вспомнил его «Сертификацию Мужчины», один человек уже подошел к нему. 
 «Младший брат, ты выбираешь оружие?» 
 Чжан Те посмотрел на него и обнаружил, что это старший брат с Линтянь: «Да, я хочу кое-что купить здесь!» 
 «Хе-хе, медленно осмотрись, если у тебя есть достаточно денег, ты можешь выбрать что-то получше на 2-м этаже. Каждое оружие там стоит более 100 золотых монет. Каждый предмет на 3-м этаже стоит более 500 золотых монет. Каждый на 4-м этаже стоит более 3000 золотых монет. Поскольку все предметы на 5-м этаже представляют собой рунические орудия, я не предлагаю тебе взглянуть туда, поскольку они настолько дороги, что они заставят тебя потерять свою страсть к жизнь ...» 
 «Ох, младший брат, какое оружие ты хочешь? Я могу предложить тебе некоторые варианты!» 
 «Я хочу взглянуть на длинные копья или метательные копья!» 
 «Метательное оружие? Иди сюда, я покажу тебе...» Затем старший брат привел Чжан Те к другой стойке, на которой были показаны некоторые копья. Чжан Те просто взял одно и попробовал. Это знакомое чувство появилось снова. Эти копья были, безусловно, лучшего качества, которые когда-либо видел Чжан Те. Корпус копья был разработан с точки зрения аэродинамики. Он состоял из нескольких секций, каждая из которых имела разную толщину, придавая ему неясный, но красивый вид. 
 «Старший брат, какая цена этих метательных копий?» 
 «Все копья продаются группой. Каждая группа состоит из 9 копий и оснащены металлическим контейнером рюкзаком. Каждая группа весит всего 116 кг. Они очень мощные. Цена каждой группы метательных копий составляет 34 золотые монеты. Ты также можешь взглянуть на это ... »Сказав это, старший брат достал короткое копье. При обычном встряхивании, 30-сантиметровое копье мгновенно стало длиннее 1 м, «Это скрытый тип телескопического копья, более портативное. В группе содержится 42 копья, они подходят для борьбы с врагом на коротких дистанциях! » 
 Чжан Те взял его и понял, что это телескопическое копье действительно тонкой структуры. Несмотря на то, что оно было очень портативным, оно не было его целью здесь. 
 Положив на стойку скрытое телескопическое копье, Чжан Те спросил: «Старший брат, могу ли я сделать копья на заказ?» 
 «Конечно, мастерская предметов может производить все предметы, которые вам нужны!» 
 «Это здорово, я хочу заказать партию специальных метательных копий. Вот требования ...» Чжан Те взял обычное копье и начал говорить о требованиях с этим старшим братом. 
 Копья, требуемые Чжан Те, были разделены на разные группы. Те, которые были нормального размера, помещались в одну группу; те, которые на 1 дюйм меньше обычного размера, были помещены в другую группу; те, которые были на 2 дюйма короче обычного размера, помещались в другую; и те, которые были на 3 дюйма короче обычного размера, были помещены в другую группу; Аналогично, размер копья постепенно уменьшался на 1 дюйм группа за группой. Последняя группа составляла всего 3-5 дюймов. По правде говоря, эти предметы больше нельзя было назвать копьями, поскольку они были даже намного короче, чем наконечник копья. 
 Услышав запрос Чжан Те, старший брат был потрясен, так как он никогда не встречался с такой просьбой. Однако он не спрашивал, потому что у всех в Линтянь были свои секреты. Было нехорошо быть слишком любопытным здесь. 
 «Младший брат, так как ты заказал 40 групп, это будет очень дорого!» 
 «Хм, я знаю что это обойдется мне очень дорого, поэтому мне нужно всего лишь 6 копий в каждой группе. Таким образом, это будет намного дешевле». 
 «Да, ты сможешь сэкономить 1/3 цены таким образом. Следуй за мной, я рассчитаю цену этих предметов!» 
 Чжан Те и старший брат подошли к стойке на первом этаже. После этого, старший брат взял ручку и начал записывать эти предметы, прежде чем вычислять их цену на бумаге. 
 «Младший брат, если твои пожелания удовлетворены, тебе нужно заплатить 418 золотых монет!» 
 Услышав эту цифру, Чжан Те также стал немного нерешительным, поскольку это было действительно не малая сумма денег для новичка в Линтянь. Он должен был экономить деньги. Когда он собирал железную руду с моря, он мог заработать только несколько серебряных монет за тяжелую работу в день. Хотя у него были деньги сейчас, он знал, что он должен быть скромным готовясь к худшему. 
 «Старший брат, как насчет подешевле?» 
 «Метательные копья должны быть изготовлены из специального сплава. Кроме того, материальные затраты, плата за обработку и другие необходимые затраты и прибыль, это самая низкая цена». 
 «Хм, мои предметы просто расходники. Им не нужен специальный сплав. Просто используйте сталь с высокой выносливостью. Ну как, станут ли они дешевле?» 
 «Если так ...» Затем старший брат снова начал вычислять на бумаге: «Если ты используешь обычную высокоинтенсивную сталь, ты действительно сможешь сэкономить много. Вот... тебе нужно всего лишь заплатить 189 золотые монеты! Ты уверен, что тебе нужна только сталь высокой выносливости? Этот материал может проработать всего несколько лет! " 
 Несколько лет, хе-хе, этого достаточно. Это не займет у меня столько времени, чтобы закончить мой первый раунд эволюции моей родословной. 
 "Я уверен!" Чжан Те кивнул. 
 Затем старший брат зарегистрировал его заказ: «Ты можешь придти за ними через 3 дня!» 
 Чжан Те не думал, что он может получить эти вещи всего через 3 дня. 
 После выхода из Департамента предметов, Чжан Те вернулся в учебное здание Линтянь и заплатил за обязательные курсы в течение первого года 
 Чжан Те выбрал следующие курсы: «Общая история человечества», «Обзор человеческой культуры на континентах», «География», «Великая Блестящая хартия», «Система клана» и «Теория Национального богатства». Все вышеперечисленные курсы были недостатками Чжан Те, которые он не мог узнать, будучи в городе Блэкхот. 
 Все вышеперечисленные курсы требовали только золотые монеты вместо очков вклада в клан. После передачи золотых монет, Чжан Те мог приходить в Линтянь, чтобы послушать эти курсы в любое время. Каждый курс могут вести 3 преподавателя в Линтянь. Поскольку учебные расписания этих учителей были шаткие, можно было выбрать подходящий класс по своему усмотрению. 
 Закончив дела в Дворце Скрытого Дракона, Чжан Те устремился к пристани, чтобы выпустить как обычно рыбу. После этого, он вернулся в столовую Линтянь, чтобы поужинать. Когда он вернулся в свою резиденцию в Павильоне Сунтао, Чжан Те получил первое письмо из дома. 
 За неделю до этого, старшая невестка Чжан Те, родила здорового, толстого сына для старшего брата Чжан Те. Он весил 2,3 кг. В этом мире, наконец появилось третье поколение семьи Чжан Те. Чжан Те, хотя ему было всего 16 лет, пользовался честью быть дядей. Вся его семья была так взволнована, что отец Чжан Те назвал ребенка Чжан Чэнъань(Переводится как, Быть Всегда В Безопасности). 
 «Чэнъань ... Чэнъань ... может ли он действительно быть в безопасности?» Когда он подумал о священной войне между людьми и демонами, Чжан Те внезапно почувствовал тяжелое бремя. 
 В течение следующих 3 дней, Чжан Те стал более усердным, когда он пытался улучшить свою реальную силу и каждый день расширял свои горизонты. 
 Утром, как якша в море, Чжан Те должен был быть в жемчужном поле за 1 час до того, как эти девушки прибыли на поле, чтобы проверить море у жемчужного поля и отогнать акул и некоторые другие опасные морские организмы. Если бы он не мог их отогнать, он должен был убить их, не давая им кровоточить. 
 После расчистки опасных существ в жемчужном поле, Чжан Те начал плавать в морской области вокруг жемчужного поля с другими якшами и сформировал несколько линий безопасности и часовые посты под водой вблизи жемчужного поля. Это была очень трудоемкая работа, так как якшам приходилось оставаться в воде более 10 часов в день. Кроме того, чтобы часто дышать, им даже приходилось отдыхать под водой. Им стало совершенно невозможно есть и пить. 
 Якша не мог покинуть море, пока все ныряльщики и девочки в жемчужном поле не покинули воду, и была включена безопасная лампа маяка, которая была построена на вершине замка рядом с жемчужным полем. 
 Люди, которые способны выполнять эту работу, должны обладать следующими качествами: отличными навыками погружения, хорошей физической силой и сильным желанием с чувством ответственности. 
 На второй день после того, как Чжан Те встретился и назначил встречу с Лю Си, он отправился за стол, и Чжан Те был представлен некоторым друзьям Лю Си. Поскольку они были одного возраста и не имели вражды, они вскоре стали товарищами. Зная, что Чжан Те был якшей в море, они стали восхищаться навыками погружения Чжан Те. Благодаря введению новых друзей, Чжан Те узнал больше о правилах в Линтянь. 
 Только сейчас, Чжан Те узнал, что в Линтянь еще есть Список Скрытого Дракона. В списке скрытого дракона было 4 подсписка: «Список Богатства Скрытого Дракона», «Список Боевой Силы Скрытого Дракона», «Список Очков Вклада в клан Скрытого Дракона» и «Список мастерства Скрытого Дракона». Люди, которые могли занять первое место в четырех подсписках, были мгновенно поставлены на важную позицию клана и стали выдающимся человеком, когда он покинул Дворец Скрытого Дракона. Люди, чьи имена можно было увидеть в 4-х подсписках, были определенно замечательны выдающимися в Линтянь. Каждый, кто культивирует в Линтянь, надеялся увидеть их имена в 4-х подсписках. 
 Эти фигуры в 4 подсписках были выше уровня 7 и были элитой Линтянь. 
 «Где я могу увидеть 4 подсписка?» 
 «Хе-хе, поскольку ты новичок здесь, ты, возможно, не знаком с этим. Ты можешь увидеть 4 подсписка в дворце Циньюнь. Дворец Циньюнь - это место, где мы торгуем предметами и обмениваемся информацией», - ответил Лю Си. 
 ... 
 На третий день, после того, как Чжан Те закончил свою работу в качестве якши в море и выпустил рыбу, он пришел в отдел предметов за своими метательными копьями. Они были помещены в 3 больших ящика ...
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Глава 296: Столкновение



Человек Бамбук сказал Чжан Те о простом способе завершить первую эволюцию в его родословной точного броска, а именно - продолжать практиковать! Практика точного броска с копьями разных размеров! 
 Теперь, когда он знал, что он может точно бросить 1,4 м копья, как насчет метания 1,3 м копья? И когда он сможет точно бросать 1,3 м копья, как насчет бросать 1,29 м, а затем попробовать бросить 1,28 м ... 
 Пока он будет продолжать практиковать, постоянно расширяя применимый диапазон точного броска и сокращая размеры метательного копья, Чжан Те определенно смог бы бросить нож, болт, кусок камня или наконечник копья, что было всего несколько дюймов в длину, точно так же, как он бросал копье. Когда он сможет это сделать, он завершит свой первый цикл эволюции. 
 Узнав об этом методе у человека бамбука, Чжан Те много думал об этом. Для большинства людей, потому что точный бросок не был старшей родословной, его сила была полностью определена силой человека обладающего ей. Однако, поскольку сила людей была ограничена, когда она достигала определенного расстояния, сила метания не могла сравниться с силой сильного арбалета. Атака зависела только от внезапной взрывной силы человека, в то время как сила арбалета зависела от сочетания сильной силы лука и силы человека. Эти оба не были даже на одной стартовой линии. 
 «Хотя это применимо к большинству людей, оно не применимо ко мне, потому что у меня есть Фрукты Семь Сил, которые могут улучшить мою силу до уровня, который не соответствует воображению обычного человека. Имея всего 9 фруктов Семь Сил Дикого Волка, я уже стал намного более сильным, чем большинство людей. Что если у меня будет еще 9 Фруктов Семь Сил Огромных Волков и 9 Фруктов Семь Сил Золотых Волков? 
 «Несомненно, это означало бы, что сила точного броска не имеет для меня верхнего предела, поскольку она может постоянно увеличиваться вместе с фруктами семь сил, которые я ем.» 
 «Основываясь на этой предпосылке, как только я закончу первый раунд эволюции моей родословной, кроме метания копья, я также смогу использовать другие более легкие, более мелкие и более переносные предметы для совершения метательных атак. Это означает, что предметы, которые не являются сильными в глазах других, будут иметь ужасающую силу с моей силой. К тому времени, я буду не только похож на подвижную, человекоподобную артиллерийскую батарею, но и буду самым страшным королем скрытого оружия ». 
 После того, как он сформировал свою боевую ци железной крови, следующей целью Чжан Те было завершить первый раунд эволюции своей родословной и применить свой навык точного метания на небольших объектах. 
 Когда Чжан Те нес последний ящик, он встретил тех девушек, которые хотели отомстить за своих младших сестер в Линтянь более 10 дней назад. 
 За ними стояли 7 или 8 парней. Всего было собрано более 10 человек. Так как они шли к Чжан Те, разговаривая и смеясь, они неизбежно столкнулись с ним. 
 Чжан Те не хотел разговаривать с этими девушками, поскольку они так странно относились к нему. Кроме того, Чжан Те был очень занят и не имел времени заботиться о том, как они к нему относятся. 
 Чжан Те действительно чувствовал, что говорить было не о чем, но девушки, казалось, очень ненавидели его. Когда Чжан Те все еще находился на расстоянии более 10 м от этих девушек, они уже положили на него глаза, полные «убийственного намерения». 
 «Я слышал, что ты не выбрал фундаментальные движения и навыки защиты щитом?» Одна из этих девушек сказала ледяным тоном, когда она была близка к Чжан Те. 
 «У меня недостаточно очков вклада в клан. Сначала я делаю задания!» Чжан Те спокойно ответил. 
 «Я надеюсь, что ты никогда не выберешь эти 2 обязательных боевых курса». 
 «Ничего, я не оправдаю ваших добрых намерений, старшие сестры!» 
 «Хмпф ... Надеюсь, ты не съешь своих слов!» 
 После этого, Чжан Те и эта девушка больше не разговаривали и продолжали идти дальше. Тем не менее, Чжан Те не ожидал, что только через несколько шагов он услышал, как те девочки разговаривают с парнями, что немедленно остановило Чжан Те. 
 «Это тот сопляк Чжан Те? Я проиграл из-за него более 100 золотых монет. Он не выглядит таким сильным ...» 
 «Это он. Это действительно странно, что он сформировал боевую ци железной крови за один день. И мне сказали, что боевая ци железной крови не может быть сформирована, не будучи очень храбрым. Мне действительно интересно, как он смог сформировать ее так гладко !» 
 «Он талант, но у него слабая репутация среди девушек в Чжисин. Вот почему Жомэй и другие младшие сестры попросили преподать ему урок!» 
 «Какой талант? Ему просто повезло ...» Был слышен слабый хриплый голос: «Мне сказали, что его папа был дерьмом, который был выбран, чтобы жениться на женщине с другой фамилией. Наконец, его отец скрытно сбежал с другой женщиной. Поскольку его отец - подонок, как может его сын быть таким великим ... " 
 «Старший брат Циго, следи за своими словами, пожалуйста!» 
 После того, как он остановил свои шаги, Чжан Те обернулся. С громким звуком, он бросил 500 килограммовый ящик на землю. 
 Чжан Те слегка прищурился, глядя на них с холодным выражением лица и сказал ледяным голосом: «Тот, кто упомянул моего отца, если ты встанешь на колени передо мной и поклонишься три раза и ударишь себя 10 раз, чтобы извиниться перед моим отцом, я буду считать, что ничего не произошло! » 
 Услышав слова Чжан Те, лица всех остальных изменились. 
 «Чжан Те, ты ...» 
 Прежде чем одна из девушек нахмурилась и хотела что-то сказать, ее остановил упрек Чжан Те. 
 «Заткнись! Это не имеет никакого отношения к тебе!» 
 В этот момент, Чжан Те был совершенно другим человеком, он был не таким спокойным или счастливым, как раньше. 
 «Младший брат, старший брат только что сделал не расчетливое замечание, не будь таким агрессивным!» 
 «Не расчетливое замечание? Если он сможет поругать его отца десять раз, как и моего, я поверю!» 
 Услышав слова Чжан Те, этот человек открыл рот, но его голос не вышел. 
 Затем Чжан Те пристально посмотрел на мальчиков среди группы людей, как волк, и зарычал: «Кто это сейчас сказал? Где ты?» 
 «Это сказал я, ну и что?» Молодой человек в возрасте 20 лет с длинным лицом вышел на два шага вперед, и он поднял голову и с холодной улыбкой посмотрел на Чжан Те: «Не думай, что ты непревзойденный только потому, что ты сформировал свою боевую ци железной крови, так как мы находимся в Линтянь, я хочу проверить твою боевую ци железной крови ... » 
 Вскоре после того, как он сказал это, его лицо резко изменилось. В то же время, Чжан Те выпустил свой тотем боевой ци - Кровавое Знамя. В густой кровавой боевой ци, золотой страшный черный паук постепенно поднялся из-за Чжан Те, как гигант. Наконец, ужасный монстр, который был таким же высоким, как здание, начал смотреть вниз на этих людей с ледяными глазами, в то время как горящая, плотная, кровавая энергия, как живое пламя, обволакивало всех присутствующих. 
 Тотем боевой ци Чжан Те был очень пугающим и шокирующим даже издалека, не говоря уже о том, чтобы стоять прямо перед тотемом, и быть окутанным полем ци и фигурой тотема. 
 Группа людей напротив Чжан Те нуждалась в том, чтобы поднять головы, чтобы увидеть весь тотем боевой ци. Этот черный паук был похож на горящую гору, которая несла 
 ярость и волю Чжан Те. Когда они заглянули в 4 ряда из восьми полностью черных ледяных глаз тотема, которые был на десятки метров в высоту, они почувствовали, что они смотрят в ад. Чувство тьмы и страха было достаточно угнетающим, чтобы напугать робких и заставить их упасть на землю. 
 Находясь под влиянием великого угнетения Чжан Те и поля ци, те люди, которые были объяты в боевую ци Чжан Те, все начали выпускать свои собственные тотемы боевых ци. 
 Большинство их боевых тотемов были сороконожками LV 7; лишь немногие из них были королями-змеями LV 8. Их тотемы боевых ци варьировались от 2 м до 5 м. Эти тотемы перед черным пауком Чжан Те были похожи на младенцев перед взрослым. Когда они стояли на противоположной стороне, казалось, что черный паук Чжан Те собирался съесть тех сороконожек и королевских змей... 
 Тотем боевой ци этого парня с долговязым лицом также был змеем королем LV 8. Глядя на Чжан Те, который шел к нему, тотем боевой ци этого парня тоже начал сильно дрожать, а странное выражение промелькнуло в его глазах! 
 «Отойдите ...» Заметив все более опасную атмосферу между двумя мужчинами, другие ребята поспешно отошли назад, чтобы создать для них некоторое пространство. 
 Там, где были люди, были столкновения. Поэтому было не странно иметь столкновения в Линтянь. Когда эти столкновения не могли быть решены в устной форме, в соответствии с действующими правилами, их можно было решить только кулаками. Когда возникла большая проблема, связанная с борьбой, например, одна из сторон была убита или одна сторона считала, что что-то неладно, она будет разрешена Дисциплинарным отделом Дворца Скрытого Дракона в соответствии с правилами Линтянь. 
 В тот момент, когда другие люди возле этого парня отошли, Чжан Те уже начал атаку; разбивая каменные плиты под его ногами. За долю секунды, Чжан Те выстрелил вперед, как болт, в то время как его кулак был направлен к голове этого парня, сопровождавшийся ревом ветра ...
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Глава 297: Мне Жаль



Чжан Те использовал самое быстрое и агрессивное движение из 36 свободных движений Кулака железной крови – Удар Разрушающий Горы. 
 Он собрал силы с ног. Удар содержал непревзойденную силу и был полон решимости и дикого огня ярости. 
 Любой, кто осмелился оскорбить членов семьи Чжан Те, должен был столкнуться с яростью Чжан Те, эквивалентной битве за жизнь и смерть. 
 Несмотря на то, что этот член Линтянь достиг 8-го уровня, он все же не решался прямо столкнуться с кулаком Чжан Те с боевой ци железной крови; вместо этого он решил избежать атаки Чжан Те. 
 Парень двигался так быстро, что, когда Чжан Те запустил свой удар по нему, он тут же вспыхнул и достиг места, расположенного в 5 шагах от Чжан Те. 
 Это был также первый раз, когда Чжан Те встречался с таким противником. За долю секунды, он уже избежал удара. Простые люди могли только чувствовать, что этот парень внезапно исчез; однако, благодаря сверхвысокой духовной энергии, Чжан Те мог замедлить его движения и ясно видеть, что он сделал. Этот парень не исчез внезапно, а использовал странные движения. В результате чего, он мгновенно вырвался из диапазона атаки Чжан Те. 
 «Топор Раскалывающий Горы!». После удара, Чжан Те мгновенно наклонил свое тело, и направил правую ногу в этого парня, как большой топор. Этот парень снова увернулся. В то же время, нога Чжан Те разбила воздух и сделала резкий звук, прежде чем коснуться земли, оставив 2-метровый в диаметре, и 30 см глубины, кратер. 
 Чрезвычайно быстрые движения Чжан Те из Кулака железной крови были настолько плавными, что вскоре после того, как он использовал топор, как только его ноги приземлились, Чжан Те мгновенно помчал вперед с позой похожей на лук и атаковал нижнюю часть живота этого парня ударом локтя. Парень отскочил в третий раз. Затем Чжан Те использовал горизонтальную ладонь меч, в результате чего, в воздухе раздался звук разрыва. 
 Когда Чжан Те попал по земле топором раскалывающим горы, каждый зритель почувствовал слабое землетрясение. Узнав силу кулака железной крови Чжан Те, все они сменили лица. Обмениваясь взглядами, все увидели в глазах другой стороны шок и страх. Хотя они знали, что кулак железной крови и боевая ци железной крови сильны, никто из них не представлял, что он может быть настолько силен. Чжан Те был только 6 уровня. Это было слишком абсурдно. 
 Любой, кто непосредственно столкнутся с атаками Чжан Те, будет тяжело ранен. Они были слишком сильны, чтобы выстоять их. Что было удивительнее, так это то, что Чжан Те продолжал применять свои жестокие движения кулака, так же быстро и плавно, как неутомимая машина. Он продолжал атаковать Чжан Гоцин(бля, а было же вроде Циго). Тем не менее, Чжан Гоцин уклонялся от его атак каждый раз благодаря странным движениям ног. 
 «Действительно ли кулак железной крови настолько силен?» Этот парень среди зрителей, кто разговаривал с Чжан Те только что, начал бормотать, наблюдая за гибко движущейся тенью Чжан Те. Разумеется, он мог судить по движениям Чжан Те, что Чжан Те только культивировал Кулак железной крови и ничего больше. Кроме того, Чжан Те не получал никакой систематической подготовки по боевым навыкам; например, Чжан Те не овладел фундаментальными движениями, которые были обязательным курсом в Линтянь. Он не видел никаких боевых навыков из Павильона секретных знаний у Чжан Те. Только используя кулак железной крови, Чжан Те уже настолько избил Чжан Гоцин, что Чжан Гоцин(бля теперь пишет Цинго, ну это же пиздец) даже не имел возможности отбиться; вместо этого он просто убегал. 
 Во время этого процесса, Чжан Гоцин также пытался атаковать несколько раз; однако Чжан Те просто проигнорировал его атаки. Чжан Те продолжал нападать на него без какой-либо склонности защищаться или избежать его атак. Чжан Те определенно сражался с ним по цене жизни. Чжан Гоцин, опасаясь боевой ци железной крови Чжан Те, даже не рискнул напрямую встретиться с Чжан Те. В каждом случае, когда Чжан Гоцин готовился нанести ответный удар, ему мешал Чжан Те и он убегал. 
 Все было в порядке вначале; однако, поскольку битва между ними продолжалась, сцена стала следующей: Чжан Те преследовал Чжан Гоцин, избивая его, в то время как Чжан Гоцин убегал от его нападений. 
 Вначале, Чжан Гоцин думал о том, чтобы найти шанс отбиться, когда последний устанет. Однако, после того, как его преследовали и избивали более 10 минут, Чжан Те не чувствовал усталости. Вместо этого, он стал более энергичным и мог более плавно использовать свои движения. В результате, рев тигра и звук взрыва вместе с его ударами стали более резкими и острыми. Лицо Чжан Гоцин затем потемнело, и его лоб начал потеть. 
 Услышав шум, количество зрителей также увеличилось. 
 «Иди сюда и посмотри, младший брат 6-го уровня преследует и избивает старшего брата 8 уровня. Старший брат 8-го уровня избивается так яростно, что он все время убегает...» 
 Среди новых зрителей, некоторые злые ребята громко кричали. Услышав этот крик, Чжан Гоцин чуть не выплеснул глоток крови. 
 И в этот момент, Чжан Те оставил открытое место на своих правых ребрах. Сразу же, Чжан Гоцин напал на ребра Чжан Те. Когда он это сделал, сердце Чжан Гоцин участилось. Однако, прежде чем он начал радоваться, он был потрясен, когда Чжан Те прямо схватил его руку своей правой рукой, делая поворот. 
 Чжан Те был настолько сильным, что он мгновенно крепко схватил правую руку Чжан Гоцин, как парой плоскогубцев. Чжан Гоцин не мог вытянуть правую руку. В результате чего, его правая рука мгновенно онемела. 
 Когда правая рука Чжан Гоцин была схвачена под подмышкой Чжан Те, его партнеры были в шоке: «Это плохо!». Никто не мог предположить, что Чжан Те, который был только на 6 уровне, мог избить Чжан Гоцин, который был на 2 уровня выше его. Открытие, оставленное Чжан Те, было сделано с целью поймать Чжан Гоцин. 
 «Давай посмотрим, как ты сейчас убежишь!» Увидев кровавый рот Чжан Те и мрачную улыбку, Чжан Гоцин был сильно ошеломлен, и он громко закричал: «Аргх!» Когда он не смог вынуть свою правую руку, он хотел наступить на ногу Чжан Те, однако, прежде чем он поднял ногу, левая нога Чжан Те уже поднялась и топнула по его ноге. Внезапно, Чжан Гоцин почувствовал, что его закрепили большим железным гвоздем в землю. 
 Когда он не смог двигать ногой, он мог использовать только левую руку. Оба мужчины ответили очень быстро. 
 Когда Чжан Гоцин ударил грудь Чжан Те левой рукой, Чжан Те прямо ударил нижнюю часть живота Чжан Гоцин. 
 В этот момент, когда они могли двигать только одной рукой и одной ногой, двое мужчин были приклеены друг к другу. 
 Удар Чжан Гоцин и удар Чжан Те были жестокими. В результате чего, они оба выплюнули глоток крови и были ранены. 
 Плюс последний раз, когда он оставил открытие для Чжан Гоцин, Чжан Те получил удар дважды, прежде чем вырвать кровь; однако Кулак железной крови был настолько жесток, что в тот момент, когда он коснулся нижней части живота Чжан Гоцин, он заставил Чжан Гоцин вырвать кровь. 
 После того, как Чжан Те и Чжан Гоцин пострадали от ударов друг друга, и вырвали кровь, они покраснели. Они крепко сжали зубы, и они смотрели друг другу в глаза. Не используя боевых навыков, они просто били друг друга ценою крови и ран. Они хотели знать, кто сможет смеяться последним. 
 Все зрители были ошеломлены, так как никто из них не представлял, что они будут сражаться в такой ожесточенной манере. 
 Один из них был 6-го уровня и культивировал Кулак железной крови, а другой был 8-го уровня и культивировал еще одну элитную боевую ци и долгое время находился в Линтянь. Всего за несколько секунд, они уже атаковали друг друга более чем 10 раз, заставляя их сильно выплевывать кровь. 
 Тот, кто первым упал, был Чжан Гоцин. Чжан Те продолжал бить по нижней части его живота много раз, заставляя его выплевывать кровь и терять силы, чтобы отбиваться. 
 Постепенно он наклонился, и опустился на колени перед Чжан Те. Затем он показал белые глаза(закатил глаза), лег на землю и начал дышать, как мертвая рыба. 
 Выплевывая кровь, Чжан Те прямо сел на его спину и стиснул воротник, когда он спросил: «Ты ошибся?» 
 Не получив ответа, Чжан Те ударил его по лицу ... 
 «Ты ошибся?» ... «Пах» ... 
 «Ты ошибся?» ... «Пах» ... 
 «Ты ошибся?» ... «Пах» ... 
 «Ты ошибся?» ... «Пах» ... 
 «Ты ошибся?» ... «Пах» ... 
 Под пахом Чжан Те, после того, как его ударили более 10 раз, лицо этого парня стало опухшим. В то же время, его глаза были полны страха, как будто он смотрел на призрака. Смотря на твердое и жестокое выражение Чжан Те, он определенно считал, что если он не ответит, он был обречен на то, чтобы быть убитым здесь ... 
 «Ты ошибся?» 
 «Жарь ...» У этого парня было настолько опухшее лицо, что он даже не мог ясно произнести. 
 Чжан Те усмехнулся: «Я хочу твоих извинений!» 
 «Мне ... жарь ... Мне ...... шаль(жаль) ...!» 
 Услышав извинения, Чжан Те наконец ослабил хватку и встал с земли. Затем он опустил голову и смотрел на этого парня: «Если ты думаешь, что не ошибся и захочешь сразиться со мной, я буду ждать тебя в любое время. Дуэли тоже в порядке, я сражусь с тобой в любое время! Однако, если я услышу эти слова от тебя в следующий раз, я убью тебя! " 
 Встав, Чжан Те взглянул на его партнеров, прежде чем вытереть кровь с уголков рта и медленно пойти к своему ящику. 
 Увидев, что Чжан Те шел к ним, зрители все уступили. Многие люди даже бросали на него восхитительные взгляды. Чжан Те подошел к ящику, глубоко вздохнул и поднял его с земли, прежде чем уйти в павильон Сунтао. 
 Лежа на земле, глаза этого парня были полны жалобы и ненависти ... 
 Глядя на выражение Чжан Гоцин, некоторые из его партнеров слабо нахмурились...
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Глава 298: Демоны были найдены



Чжан Те вернулся в свою комнату № 7 в Павильоне Сунтао. Он вдыхал холодный воздух из-за боли от ран; однако в то же время он слегка улыбался. 
 После долгого употребления Фруктов Железного Тела, Чжан Те не пользовался преимуществами Фруктов в реальном сражении до сегодняшнего дня. Когда Чжан Те сражался с этим парнем только что, выгоды от фруктов железного тела действительно показались, и помогли ему выиграть бой. Если бы не было фруктов железного тела, хотя он смог бы выиграть битву, это не было бы так просто. Он не смог бы нести ящик от 400 до 500 кг назад, после такой ожесточенной битвы. 
 Когда он оставил открытие этому парню и схватил его руку, он поставил на то, что он сможет выдержать удар этого парня. Он думал правильно. После устранения преимущества этого парня, сдержав его ногу, Чжан Те выиграл битву. Его уверенность исходила из Фруктов Железного Тела, которые появлялись когда он нырял в воду. Теперь, когда Фрукты Железного Тела могут помочь ему противостоять большему давлению со стороны морской воды, это может определенно принести ему большую удароустойчивую способность. 
 Если бы он не избил этого парня и не сократил его движения, честно говоря, Чжан Те не знал бы результата боя. Этот парень так странно двигался. Если бы они сражались в другом месте, где не было наблюдателей, этот парень на самом деле не смог бы проиграть эту битву, из-за своих странных движений. 
 Этот подонок был сначала избит чувством собственного достоинства Чжан Те, затем Фруктом Железного Тела и, наконец, Чжан Те. 
 К счастью, Чжан Те выиграл свою ставку. 
 На обратном пути в Павильон Сунтао, Чжан Те вспоминал, как он сражался с этим парнем и подытожил опыт. 
 «Если бы у этого парня был меч, возможно, получился бы другой результат. Интересно, что он использовал. Конечно, если бы у меня было метательное копье, то этот подонок был бы обречен на смерть.» Вообще говоря, оба человека приложили все силы. Однако они не использовали все свои боевые навыки. Если были бы доступны различные боевые навыки, Чжан Те был уверен в том, чтобы прикончить этого человека в кратчайшие сроки. 
 Чжан Те внутри восхищался странными и подвижными навыками этого парня. Он решил научиться фундаментальным движениям вскоре после того, как получит достаточные очки вклада в клан. Поскольку он не получал систематического обучения, он был слабым в навыках движения. Если он справится с фундаментальными движениями, он мог многократно увеличивать силу кулака железной крови. 
 Вернувшись в свою комнату, Чжан Те поставил свой ящик, чувствуя острую боль в легких. 
 Чжан Те не мог не выкашлять немного крови ... 
 «Удары этого парня слишком тяжелые!» Чжан Те знал, что он получил внутренние травмы. 
 Чжан Те отправился в уборную, чтобы выплюнуть кровь. Затем он умылся, прежде чем отправиться в комнату культивирования. 
 Культивационная комната комнаты №7 павильона Сунтао была невелика, она покрывала чуть больше 10 квадратных метров. Комната была вымощена освежающим сосновым полом. Поскольку солнечный свет попадал в комнату для культивирования большую часть дня, комната для культивирования была бы теплой и очень удобной ночью. Чжан Те приблизился к подушке для сиденья и сел на нее. Глядя на заходящее солнце в дали, Чжан Те медленно поправил свое дыхание, закрыв глаза и расслабился, чтобы почувствовать внутри его тела ... 
 Через два часа наступили сумерки. Изучив внутренности своего тела, Чжан Те почувствовал, что его раны восстанавливались быстрее, когда он открыл глаза. 
 Благодаря эффекту предварительного восстановительного тела, после захода солнца, способность к заживлению и восстановлению Чжан Те увеличилась с 215% до 430%. В этот момент, скорость восстановления Чжан Те достигла в 4 раза больше, чем у обычных людей. Это означало, что Чжан Те нужен был 1 час, чтобы достичь эффекта восстановления 4 часов большинства людей. 
 Чжан Те показал слабую улыбку, когда он встал с подушки. Наконец, он стал свидетелем мощной комбинации предварительного восстановительного тела и Фрукта Железного Тела. 
 Чувствуя себя немного голодным, Чжан Те покинул павильон Сунтао и вошел в столовую Линтянь. 
 Условия в столовой Линтянь были лучше, чем в Чжисин. С платой в 1 золотую монету в день, Линтянь предоставляло различные бесплатные буфеты круглосуточно, чтобы соответствовать расписанию разных людей. Поэтому здесь можно было наслаждаться пищей в любое время. Чжан Те был очень доволен этим. 
 Предварительное восстановительное тело могло не только принести Чжан Те прекрасную способность к физическому восстановлению, более высокую иммунную систему к токсинам и смертельным ранам, но и принести ему лучший аппетит. Тем более, что он не ел обед, вечером Чжан Те легко съедал две мужские порции. Он не ушел, пока не был почти полным. 
 Выйдя из столовой, Чжан Те прошел меньше 1 минуты до встречи с человеком, и спросил его о местонахождении дворца Циньюнь. 
 Дворец Циньюнь был определенно более шумный вечером, чем днем. Издалека, Чжан Те уже видел великолепное здание. Когда он был близок, он увидел, что многие старшие братья из Линтянь идут сюда. Поскольку Чжан Те был слишком обычным, никто даже не взглянул на него. 
 Войдя в главный вход Линтянь и пройдя крыльцо, Чжан Те прибыл в ярко освещенный зал. В тот момент, когда он вошел в зал, Чжан Те был привлечен четырьмя 10-метровыми списками. 
 Над четырьмя списками были три золотых слова «Список Скрытого Дракона», рядом с которыми, был ряд маленьких слов: «Список Богатства Скрытого Дракона», «Список Боевой Силы Скрытого Дракона», «Список Очков Вклада в клан Скрытого Дракона» и «Список мастерства Скрытого Дракона». Каждый из подсписков содержит 50 имен. 
 После тщательного изучения, Чжан Те нашел схему, а именно 7 из десяти лучших в «Списке Богатства Скрытого Дракона» можно найти в десятке лучших «Списка мастерства Скрытого Дракона», за исключением небольшой разницы в рангах. Точно так же, многие люди из 10 лучших в «Списке Боевой Силы Скрытого Дракона» занимали высшие места в «Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона». 
 Через некоторое время, Чжан Те понял кое-что. Те, кто мог войти в «Список мастерства Скрытого Дракона», были определенно элитой, которые культивировали различные профессии в Линтянь, такие как производители рун и алхимики. Если они добьются определенных успехов, им было бы легко заработать деньги. Точно так же те, кто был в «Списке Боевой Силы Скрытого Дракона», безусловно, смогли выполнить очень сложные задачи клана и получить больше очков вклада в клан. 
 То, что удивило Чжан Те, было то, что имя его двоюродного брата, Чжан Су, занимало 46 место в «Списке мастерства Скрытого Дракона». Неудивительно, что Чжан Те чувствовал, что его двоюродный брат был немного высокомерным большую часть времени. 
 Когда Чжан Те смотрел на 4 списка, ворота были распахнуты, и старший брат бросился в зал и чем-то размахивал. Он кричал так громко, что слышали все: «Срочные новости, срочные новости! Демоны были найдены на плато Урагана на западе Империи Голань, демоны были найдены на плато Урагана на западе Империи Голань!» 
 В тот момент, когда он закричал, шумный зал внезапно стал таким тихим, что даже игла, упавшая на землю, была бы услышана. 
 Через 10 секунд, кто-то спросил: «Ты серьезно?» 
 «Это краткое изложение разведки континента, переданное кланом из города Иян. Два дня назад, когда кавалерийская часть Кельтской префектуры на западе империи Голань проводила свой обычный патруль вдоль границы плато Урагана, они встретил небольшой отряд демонов. И, в конце, вернулось менее 1/10 этой кавалерийской части. Поскольку это было связано с демонами, Империя Голань уже сообщила об этом сражении Альянсу 
 Центральных Стран Людей континента Вайи. Кроме того, вчера, Империя Голань выпустила приказ на убийство демонов и открыла границу между Кельтской префектурой и плато Урагана всем пионерами, авантюристами и бойцами со всего континента Вайи ». 
 Зал снова затих ... 
 «Это может ничего не значить. После второй священной войны между людьми и демонами, маленькие отряды демонов обнаруживались всегда. Последние демонические войска были найдены 27 лет назад на Субконтиненте Вайи» ... Кто-то громко сказал. 
 «Есть еще одна возможность: демоны уже прорвались через подземный канал из Темного Континента к плато Урагана. Если так ...» 
 В зале ощущалось холодное чувство ... 
 Этот человек больше не говорил, и все понимали, что он имел в виду. Если бы демоны действительно прорвались через подземный канал с Темного Континента к Плато Урагана, отныне на плато Урагана будет все больше демонов. Как только демоны хорошо подготовятся, армия демонов соберется на плато Урагана, что означает, что наступит 3-я священная война между людьми и демонами. 
 Каждая армия демонов включала от 400 000 до 500 000 демонов воинов. В каждой священной войне, демоны посылали сотни или даже тысячи армий, в то время как каждая армия демонов была кошмаром человеческой расы!
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Глава 299: Странный раствор



В то время как многие люди все еще были в зале, обсуждая новости о демонах, появившихся на плато Урагана на западе Империи Голань, Чжан Те уже покинул зал после того, как просмотрел краткую информацию о субконтиненте Вайи, отправленную из клана в последние месяцы. 
 Краткая информация могла помочь тем, кто находится Линтянь, оставаться в курсе событий вокруг континента, чтобы Линтянь не был изолирован от внешнего мира. В конце концов, клан Чжан культивировал элиту, а не отшельников. 
 Из краткой информации за прошлый месяц, Чжан Те узнал новости, которые его действительно волнуют - через полгода война, между нормандской империей и династией Сунь в области Калура - закончилась. После этого, семья Селиндор, которая правила городом Калур, официально объявила о создании новой страны, сосредоточенной вокруг города Калур, а Алексия Селиндор официально стала королевой Калура. 
 Новая страна, расположенная вокруг города Калур, была типичным королевством. В день основания, королевство Калур официально заявило, что они останутся нейтральными. 
 Чжан Те знал, что причина, по которой семья Селиндор осмелилась заявить о создании новой страны, заключалась в том, что сильный алхимик поддерживал их семью. 
 Война в области Калура прекратилась, что стало хорошей новостью для Чжан Те. Потому что его друзьям в городе Блэкхот и в лагере железной крови больше не приходилось сражаться. Напротив, новости о демонах на плато Урагана на западе империи Голань были довольно плохими для Чжан Те. 
 Демоны приближались, а значит, святая война между людьми и демонами становилась все ближе. Эти большие фигуры среди людей также готовились к предстоящей священной войне, делая ощущение будущего хаотического мира более очевидным. 
 После того, как Чжан Те просмотрел краткую информацию, он понял, что в последние месяцы, на субконтиненте Вайи всегда был скрытый поток. Случай с убийством всей семьи одного из старейшин Ассоциации алхимиков Кэрол не был решен, и король Королевства Лейка был убит. После этого, из-за конкуренции за трон между наследниками, Королевство Лейка было немедленно разделено и обеспокоено гражданской войной. 
 В то же время, некоторые страны вдоль реки Ниин, которая была известна как зернохранилище человеческого коридора, страдали от редкой чумы насекомых. В результате чего, все производство зерна в этом году резко сократилось. 
 Чжан Те вернулся в павильон Сунтао в плохом настроении. 
 Войдя в свою комнату, Чжан Те не зажег лампу в своей комнате; вместо этого, он просто медитировал в темной комнате почти 10 минут, прежде чем тихо вошел в замок Черного железа. 
 К этому времени, замок Черного железа стал более энергичным. По сравнению с предыдущей бесплодной землей, замок Черного железа стал больше, с еще одним озером в 200 000 квадратных метров. Озеро было достижением Чжан Те за последние месяцы. 
 В последние месяцы, Чжан Те поглотил слишком много морской воды в замок Черного железа. После того, как морская вода превратилась в хранилище основной энергии, оно стало огромной цифрой, о которой Чжан Те никогда и не мечтал. Из-за достаточного количества основной энергии, амбициозный Хеллер использовал часть энергии и построил пресноводное озеро, которое он давно планировал, используя функцию ремонта пространства и местности замка Черного железа. 
 Затем Чжан Те пошел в сторону маленького дерева и посмотрел на фрукты. 
 Последний Бесшовный Фрукт созреет через 3 дня. С еще двумя бесшовными фруктами, Чжан Те зажжет 9-ю точку воспламенения. Ему нужно было воспламенить еще 5 точек, чтобы достичь LV 7. Это было так же сложно, как продвижение от LV 1 до LV 5. Чем выше уровень, тем тяжелее было бы продвижение. 
 Последний Фрукт Железного Тела стал на 95% зрелым, и его можно будет съесть завтра. Единственный фрукт, который он мог съесть сегодня, - это Фрукт Спасения, который сформировался из-за рыбы песочной чешуи, которую он освободил сегодня на рыбном рынке. 
 - Этот фрукт позволит Лорду Замка увеличить вашу холодоустойчивость в условиях воды и холода, и чувствительность к потоку воды на 8%. 
 - После его съедания, Лорд Замка сможет увеличить вашу холодоустойчивость в воде и в холодных условиях, и вашу чувствительность к потоку воды на 702%, по сравнению с началом. 
 Чжан Те сорвал его и съел. Когда он полностью переварил фрукт и поглотил его эффект, Чжан Те открыл глаза, обнаружив, что Хеллер давно стоял под каменной лестницей маленького дерева, ожидая, когда он откроет глаза. 
 «Красивый и великолепный Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа!» Открыв глаза, Чжан Те обнаружил, что Хеллер кланяется ему. 
 Чжан Те потер лицо, когда он спустился вниз и сказал: «Хм, Хеллер, отныне, тебе не нужно добавлять приставки« красивый »и« великолепный », просто называй меня«Лорд Замка »!» 
 "Как прикажите!" Хеллер слегка согнул тело и выглядел довольно идеально, а Чжан Те пробормотал: «Где Эдвард, Азиз и А’ган?» 
 «Поскольку уже довольно поздно, они уже легли спать! Я также спал, когда вы вошли...» 
 Затем Чжан Те понял, что Эдвард, Азиз, А’ган и Хеллер на самом деле были нормальными людьми, так как им также нужна была еда и сон. 
 «Поскольку здесь нет ночи, вам нормально жить здесь?» 
 «Поскольку это пространство связано с миром снаружи через вас, чтобы вам было удобно, время и окружающая среда здесь синхронны с тем, что снаружи. У нас также есть ночь, но тут становится ярко, когда лорд замка входит! " 
 "Это правда?" Чжан Те внезапно заинтересовался: «Можешь ли ты показать мне ночь здесь?» 
 Входя в Замок Черного Железа много раз, он всегда видел здесь дневное время, Чжан Те не знал, как выглядит ночь в Замке Черного Железа. 
 «Лорд Замка хочет увидеть здесь ночь?» 
 "Да!" 
 В тот момент, когда Чжан Те ответил, не увидев, что сделал Хеллер, все пространство в замке Черного железа стало таким же темным, как и снаружи. Красочный туман в замке Черного железа внезапно стал темным, оставив лишь слабый блеск на шаре тумана, который висел в небе подобно лунам снаружи. Даже видимость была почти идентичной той что была снаружи. 
 Его губы слегка распахнулись, Чжан Те посмотрел вокруг, так как не думал, что оно может измениться так быстро. Тем не менее, Чжан Те чувствовал любопытство в темноте замка Черного железа. 
 «Ночь здесь всегда такая?» 
 «Нет, яркость и видимость здесь регулируются ночью, они полностью зависят от траекторий движения двух лун снаружи. Когда 2 луны снаружи полные, ночь здесь будет самой яркой. Когда снаружи будет два полумесяца, ночь здесь была бы самой темной. Ночь здесь такая же, как и снаружи ». - ответил Хеллер. 
 «Просто оставайтесь синхронно с миром снаружи с сегодняшнего дня. Когда я вхожу, не нужно включать дневное время, когда должна быть ночь. Просто следуйте ходу природы!» Чжан Те осмотрелся и сказал. 
 Ночь в замке Черного железа была особенно спокойной и красивой. 
 «Хорошо, как прикажите!» Хеллер показал улыбку, и он напомнил Чжан Те: «Разнообразие семян растений здесь недостаточно. Чем полнее коллекция семян растений находится в Замке Черного железа, тем больше будет значение ауры. Увеличение ауры , 
 будет полезно во многих аспектах в будущем. Если у Лорда замка будет свободное время, принесите некоторые растения или семена растений. Предпочтительней растениям водно-болотных угодий и водным растениям, пригодным для жизни в пресной воде! » 
 "Я сделаю все возможное!" Чжан Те стал немного застенчивым, когда он ответил. Хеллер, управляющий, был слишком ответственным. По сравнению с ним, Чжан Те был действительно похож на ленивого владельца, которому нужно было напомнить все время. 
 В тот момент, когда Чжан Те хотел уйти, Хеллер напомнил ему, то, что остановило его. 
 «Лорд замка, вы должно быть, были слишком заняты в последнее время, вы, возможно, забыли о чанах раствора, которые вы сделали с использованием дрожжей основной ауры и фруктов. Они уже готовы!» 
 "Ах!" Чжан Те ударил себя по лбу, он почти забыл об этом. 
 Чжан Те затем бросился в лабораторию, и с любопытством открыл один из огромных фарфоровых чанов ... 
 Странный, но заманчивый аромат вырвался из верхней части фарфорового бака. В мгновение, вся лаборатория была полна запаха. 
 Чжан Те был ошеломлен: «Что ... что это? Оно так хорошо пахнет ...»
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Глава 300: Странный Раствор II



Прошлой ночью, Чжан Те спал очень хорошо. Когда он встал на следующее утро, он почувствовал себя полностью энергичным и восстановил свою жизнеспособность. 
 После того, как он проснулся, Чжан Те разогрел свое тело, растягивая конечности и делая некоторые движения. Внезапно он понял, что большая часть его ран восстановилась за одну ночь. 
 "И?" 
 Чжан Те попробовал еще несколько раз и обнаружил, что раны действительно были восстановлены. Раньше, Чжан Те предполагал, что, вероятно, ему понадобится пару дней, чтобы полностью восстановиться основываясь на его предварительном восстановительном теле, он не думал, что он почти полностью восстановится за одну ночь. Если быть серьезным, эффект одной ночи был равен, как минимум двум дням хорошего отдыха. 
 Чжан Те чувствовал, что в основном он воспользовался исцеляющим и восстановительным эффектом 430% своего предварительного восстановительного тела ночью, поэтому Чжан Те не слишком много думал об этом. 
 При умывании в ванной комнате, Чжан Те посмотрел на юношу с румянцем в зеркале, и показал два ряда белых зубов и ухмыльнулся. Затем он громко воодушевил себя: «Давай, давай, давай!» 
 Каждое утро, Чжан Те воодушевлял себя в зеркало. 
 Только когда он начал чистить зубы, когда он облизнул губы, Чжан Те почувствовал остаточный аромат дрожжей основной энергии(новый англо редактор называет их Рейка), которые он выпил вчера вечером. 
 Оно было настолько вкусно, что Чжан Те не пил такой чудесной вещи раньше. Оно было похоже на напиток, но оно было вкусно, как алкоголь, хотя им не являлось. Он был на вкус кислый, сладкий и прохладный. Хотя он бродил на фруктах, его блеск и вкус были совершенно отличны от того же типа дрожжевого раствора, что он пил перед этим дома. 
 Он казался более мягким и отдаленным. Пока оно было у него во рту, он мог чувствовать дух и жизненную силу в жидкости. 
 Чжан Те не мог описать, как он себя чувствует. Выпив, Чжан Те только почувствовал, что все его поры открылись. Он чувствовал себя комфортно и освежающе. 
 Кроме того, после употребления, он тоже хорошо спал. 
 После умывания, как только он подумал о вкусе раствора, Чжан Те начал пускать слюни. Хлопнув себя по лбу, Чжан Те выругался: «Тупица, если я возьму бутылку, я могу пить его в любое время». 
 Подумав некоторое время, Чжан Те нашел алюминиевый военный чайник. Затем он вымыл его водой. После этого, он прямо сосредоточил сознание на растворе в большом чане в лаборатории замка Черного железа. 
 Внезапно, в чайнике появилась струйка. Только через некоторое время, весь чайник был наполнен специальной жидкостью. 
 Встряхнув чайник, Чжан Те улыбнулся, чувствуя, что у него есть потенциал стать волшебником. Если бы он сделал спектакль с этим талантом, он определенно мог бы привлечь внимание других. 
 После этого, Чжан Те понес этот чайник и поднял один ящик, в котором находились разные копья различного размера, прежде чем покинуть его комнату. Он пошел в столовую, чтобы позавтракать, прежде чем отправиться на жемчужное поле Длинного Ветра. 
 «Чжан Те, для чего этот ящик?» Старший Чэнь подошел к нему и спросил. Поскольку Чжан Те уже несколько дней находился на жемчужном поле, он был знаком с другими рабочими. 
 Старший Чэнь был и старым работником, и якшей. Он работал на жемчужном поле в течение десятков лет. Он был тем человеком, который испытывал навыки погружения Чжан Те. 
 «Ничего серьезного, это оружие. Я заказал их из отдела предметов. Когда мы закончим работу сегодня вечером, я отнесу эти копья в город для продажи. Они могут стоить нескольких золотых монет!» Чжан Те сказал бред. Конечно, эти копья не были для продажи. 
 «Ха-ха, ты умный мальчик ...» Старший Чэнь покачал головой, когда сказал: «Раньше также был кто-то, кто делал это в Линтянь. Они хотели продать предметы из Департамента предметов в городе. Но, все не пошло так, как они планировали! " 
 "Почему?" Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Хотя предметы в Департаменте предметов хорошо производятся, они имеют высокую стоимость, поэтому ты не можешь продать их по более высокой цене. Кроме того, большинство из этих людей были хорошо подготовлены к приезду на остров. Мало кто будет покупать оружие здесь. Кроме того, на острове есть оружейные магазины. Разве ты не знаешь об этом?» 
 "Ах!" Чжан Те громко закричал, как сильно потрясенный, прежде чем показать грустное выражение: «Ты имеешь в виду, что на этот раз я сильно проиграл? Я слишком много потратил на эти предметы ...» 
 «Хе-хе, такое падение не слишком ужасно, с твоим остроумием ...» Старший Чэнь погладил плечо Чжан Те, пока он говорил, как опытный человек. 
 Пока они говорили, пришли еще 3 якши из Линтянь. Все они были старшими братьями Чжан Те, которых соответственно звали Ян Юанькан, Чжан Линь и Чжу Вэньцзян. Все они были на уровне 7. С хорошими навыками погружения, они были здесь, чтобы получить очки вклада в клан. 
 Среди всех якшей в море здесь, уровень Чжан Те был самым низким, так как он был всего лишь 6-го уровня. Однако, исполнение Чжан Те было действительно превосходным. 
 Когда они увидели большой ящик Чжан Те, все они задавались вопросом, для чего он нужен. После того, как старший Чэнь объяснил, что Чжан Те рассказал ему, все остальные якши засмеялись. 
 «Младший брат, тебе не нужно это делать. Пока у тебя хорошие навыки погружения, существует много возможностей заработать деньги в море!» 
 «Хорошо, давайте, давайте начнем работу. Через некоторое время, эти жемчужные нырятели и девочки придут в море!» Старший Чэнь сказал: «Просто поставь свой ящик здесь, я послежу за ним за тебя!» 
 Затем Чжан Те поставил свой ящик перед тем, как спуститься вниз к подземному этажу замка. 
 Под замком было огромное подземное пространство шириной более 30 м. Внутри был огромный темно-синий водоем морской воды, который был связан с морем. Через этот вход, они могли войти в море. 
 После того, как они достигли подземного пространства, старший Чэнь поднял стальной забор под водоемом. Чжан Те и другие якши начали снимать одежду. Поскольку они были мужчинами, они не чувствовали стыда снимая всю свою одежду. После этого, они начали надевать брюки нырятеля из кожи акулы и брать подводное оружие и снаряжение. 
 Якши всегда использовали кинжалы с водой, обычные кинжалы, подводные арбалеты и вилки короля-дракона. Каждое из этих видов оружия было доступно. Если кто-то был уверен в себе, было бы в порядке, если бы он не брал никакого оружия. Тем не менее, нужно нести стрелу пересекающую облака, которая использовалась для отправки предупреждения. 
 Стрела пересекающая облака была похожа на цилиндрический арбалет, каждый из которых составлял до 30 см. Если человек выплывет из воды и выстрелил болт в небо, болт выпустил бы шар красного тумана, когда он поднимется выше 70 м в воздухе. Красный туман продержится долгое время, чтобы сообщить всем остальным, чтобы как можно скорее вернуться на берег, когда какой-нибудь опасный магический зверь или морской монстр подошел слишком близко. 
 Хотя после многолетней осады и охоты, в районе дюжины миль около острова Скрытого Дракона в основном не было подводных магических зверей или морских монстров, с ними уже разобрались. 
 Чжу Вэньцзян приготовился: «Братья, я пойду первым!», Сказав это, Чжу Вэньцзян нырнул в воду. 
 За Чжан Линь и Ян Юанькан, был черед Чжан Те. 
 Перед тем как спуститься, Чжан Те открыл свой чайник и выпил два глотка раствора. 
 За долю секунды, Чжан Те почувствовал себя комфортно и освежающе. 
 «Чжан Те, не пей алкоголь, прежде чем спускаться. Хотя алкоголь может временно разогреть, он повредит твоим легким, если ты останешься долго в воде!» Видя, как Чжан Те что-то выпивает, старший Чэнь поспешно напомнил ему. 
 «Это не алкоголь, я сам создал это!» Чжан Те улыбнулся, закрыв крышку чайника. 
 Старший Чэнь сделал глубокий вдох и не почувствовал запаха алкоголя от Чжан Те; вместо этого, он унюхал странный аромат. Затем он ничего не сказал, но бросил взгляд на алюминиевый военный чайник Чжан Те из любопытства. 
 После того, как он повесил свой чайник около своей одежды, Чжан Те не сказал ничего, и прямо нырнул в морскую воду. 
 Через некоторое время, Чжан Те присоединился к другим якшам. Затем они поплыли под водой, как русалки, так быстро, как будто бегали по берегу. Всего за несколько минут, они уже прибыли на жемчужное поле, и стали отвечать за безопасность разных частей поля. 
 Им потребовалось более 40 минут, чтобы закончить патрулирование жемчужного поля. В течение этого периода времени, все остальные якши вдыхали над водой, за исключением Чжан Те. Он продолжал двигаться под водой так же легко, как на суше, что позволяло другим якшам восхищаться его способностями. 
 После патрулирования в акватории Жемчужного поля, они поплыли к окружающим акваториям Жемчужного поля и образовали несколько кордонов. 
 Прибыв в морскую зону за пределами поля, Чжан Те был похож на птицу в небе, так как у него больше не было ограничений. Затем он начал искать свою добычу. 
 Через некоторое время, Чжан Те обнаружил, что белая акула длиной более 4 м плывет к нему, как только она увидела его. Чжан Те внезапно стал в 10 раз быстрее. Перед тем, как белая акула приблизилась к нему, Чжан Те уже достиг ее головы. Он протянул ладонь, и слегка прижался к ее голове, слегка высвободив боевую ци железной крови ... 
 Без капли крови, белая акула потеряла свою жизнь за доли секунды, прежде чем она погрузилась на дно моря ... 
 Через час, Чжан Те убил еще три акулы. 
 ... 
 Не зная почему, после завершения сегодняшней задачи, Чжан Те чувствовал, что он не так голоден, как раньше. Он чувствовал, что сегодня он потребил меньше физической силы.
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Глава 300: Странный Раствор III



В течение следующих 2 дней, Чжан Те каждый день носил большой ящик на жемчужное поле и использовал копья в них, чтобы убивать морских змей или акул в море, чтобы сформировать новые ситуации возвращения проблем. Наконец, он начал практиковать бросание копья в ситуации возвращения проблем, которые были такими же, как и настоящая среда. 
 Когда Чжан Те держал метательные копья нормальных размеров, он мог четко ощущать состояние конической концентрации между ним и мишенью. Однако, когда он использовал очень маленькие копья, у него не было этого чувства. 
 Однако, когда он держал копья, которые были на один размер меньше обычных, состояние фокусировки становилось неустойчивым. В то же время, таинственная коническая форма начала дрожать и трансформироваться. Если Чжан Те бросал копья, он не смог бы обеспечить точность. 
 Чжан Те сначала использовал копья, которые были на один размер меньше обычных копий. Благодаря постоянному метанию, неустойчивое состояние постепенно становилось стабильным и, наконец, стало таким же, как и с нормальным копьем. 
 Когда он приспособился к определенному размеру копья, он начал тренироваться с меньшими копьями ... 
 Таким образом, Чжан Те зарабатывал очки вклада в клан в качестве якши, аккумулируя хранилище основной энергии и стимулируя производство Фруктов Железного Тела в море днем, и практиковал метание копья разного размера в ситуациях возвращения проблем вечером, чтобы завершить его первый раунд эволюции родословной. 
 С тех пор как он вошел в Линтянь, Чжан Те стал настолько занят каждый день, что даже не успевал заниматься ничем, кроме работы, практики и учебы. Тем не менее, Чжан Те считал, что это очень хорошо. 
 Таким образом, Чжан Те оставался в Линтянь уже более месяца. 
 В течение прошлого месяца, двоюродный брат Чжан Те, Чжан Су, приходил к Чжан Те. Они только смогли покушать. Спросив о последних делах Чжан Те и ободрив его, Чжан Су взял новую задачу и снова ушел. 
 В прошлом месяце, Чжан Те зажег еще две точки и уже зажег 10 точек возгорания на позвоночнике. 
 В это время, Чжан Те выпивал чайник этого специального раствора каждый день. Он был слишком вкусный, и он привык пить его. Несмотря ни на что, у него было несколько сотен кг этого раствора в замке Черного железа и он не мог выпить его за короткий срок. 
 Помимо вкуса, Чжан Те не чувствовал ничего особенного в этом растворе. 
 А все изменения, постепенное становление энергичными, не становление голодным в море, становление его кожи яркой, чистой и нежной, рост его духовной энергии и боевой ци, становление его пяти чувств более острыми, и становление слюны слаще ... Чжан Те присвоил их воспламененными точкам. 
 Однако то, что было обречено на происхождение, наконец-то произошло. 
 В тот день, увидев, что Чжан Те пил раствор в военном чайнике, прежде чем спуститься в море, Ян Юанькан, кто все лучше и лучше узнавал Чжан Те, наконец, не мог контролировать свое любопытство, и спросил. 
 «Чжан Те, что внутри? Я вижу, что ты пьешь это каждый день». 
 «Это напиток, приготовленный мной, хочешь попробовать?» Сказав это, Чжан Те бросил чайник Ян Юанькан. 
 Взяв чайник Чжан Те, Ян Юанькан сначала понюхал его. Внезапно, с открытием чайника вышел странный, но освежающий аромат. Брови Ян Юанькана мгновенно подпрыгнули. Раньше он не ощущал такой странный аромат. В тот момент, когда он почувствовал его, он почувствовал прохладу по телу. 
 После того, как он приложил его к губам и сделал два глотка, со звуком «глуг глуг», Ян Юанькан воскликнул: «Ах, что это? Как оно может быть таким вкусным!» 
 "Дай мне попробовать!" Чжан Линь взял чайник от Ян Юанькана, и также без всяких колебаний сделал два глотка. После этого, глаза Чжан Линь излучили мерцающие огни. 
 Чжу Вэньцзян, который был рядом с Чжан Линь, поднял нос. Когда он унюхал этот аромат, он начал пускать слюни. Видя, как Чжан Линь выпивает 4 глотка этого раствора, он, наконец, не выдержал и выхватил чайник: «Позволь мне попробовать ...» 
 С этим вкусом, даже брови Чжу Вэньцзян поднялись. 
 Глядя на грустный вид старшего Чэнь с нахмуренным лбом, Чжан Те не выдержал, и сказал: «Старший Чэнь, ты не хочешь попробовать?» 
 В последнее время, ревматизм старшего Чэнь снова показался. Это заболевание было вызвано его долгим пребыванием в воде. Он принял много лекарств, но ничто не 
 помогало. Поэтому он подвергался пыткам, и плохо выглядел каждый день. Даже сейчас, его колени все еще сильно болели. Раньше, старший Чэнь не хотел пробовать его; однако, услышав предложение Чжан Те и посмотрев на движения других парней, старший Чэнь также немного заинтересовался: «Позволь мне попробовать ...» 
 Чайник Чжан Те был передан старшему Чэнь. Чжу Вэньцзян и другие ребята не воевали за него, учитывая возраст старшего Чэнь. Старший Чэнь после одного глотка был шокирован. Затем, под расширившимися глазами других, кто глотали свою слюну, старший Чэнь опустошил чайник. 
 «Хм, неплохо!» Старший Чэнь кивнул головой. 
 Увидев что раствор исчез, они нырнули в морскую воду, один за другим. Хотя они чувствовали, что это хорошо, никто из них не думал слишком много об этом. 
 ... 
 Однако, всего через час, старший Чэнь обнаружил, что боль в коленях постепенно исчезает, в то время как совершенно новое чувство жизнеспособности и тепла, казалось, распространяется внутри его тела. После того, как на протяжении многих лет, он подвергался пыткам от ревматизма, он чувствовал себя как сухая земля, приветствующая сладкую росу ... 
 Старший Чэнь был полон удовольствия внутри: «Что происходит?» 
 ... 
 Через пять часов, Чжу Вэньцзян почувствовал себя немного странно, так как в обычные дни он чувствовал себя голодным и усталым, почему он не чувствовал себя так сейчас? 
 … 
 На закате, ветер начал сильно дуть, и волны подскочили. Морские волны вблизи жемчужного поля были выше 3 м. 
 Пробыв в море целый день, Чжан Те высунул голову из моря и двинулся вдоль морских волн. Подняв голову, Чжан Те понял, что погода сегодня была немного необычной, поскольку морские волны были похожими на стены во всех направлениях, которые даже блокировали его взгляд. 
 Лампа безопасности была включена на вершине замка. 
 Увидев эту лампу, Чжан Те неторопливо нырнул в идущую морскую волну и медленно поплыл к замку. 
 Хотя в 30м под водой не было спокойно, это уже можно было назвать спокойным по сравнению с поверхностью. 
 Через некоторое время, Чжан Те уже ощутил подводный поток. Затем он сразу же погрузился в этот подводный поток и был перенесен им. 
 После увеличения его чувствительности в 9 раз, Чжан Те постепенно освоил этот подводный навык, который мог помочь ему легко почувствовать подводные течения в окружающем море и их направление. Кроме того, после входа в подводный поток, он мог без труда использовать пропульсивную силу подводных течений. 
 После входа в подводный ток, Чжан Те почувствовал себя действительно круто. Это как летать в небе, как птица. 
 С этим навыком, Чжан Те мог коснуться великолепного угла этого безграничного, огромного мира. 
 В море было много подводных течений, которые имели различные причины, такие как температура, влажность и плотность в море, приливы, сезон, рельеф, погода над морем, геологические движения, самовращение галактики и изменяющаяся фаза Луны. 
 В море были подводные течения всех размеров. Более крупные могут образовывать океанские течения, которые могут простираться на несколько сотен тысяч миль. Были также многочисленные небольшие подводные течения, некоторые из которых были притоком больших подводных течений, в то время как другие формировались и исчезали в любое время. 
 Чжан Те чувствовал, что подводные течения в море были похожи на ветер на земле. Это было похоже на мчащийся ветер. Будучи в море, Чжан Те, кто блуждал в подводном потоке, чувствовал себя как волк, бегущий по степи Полумесяца. 
 После того, как этот подводный поток приблизился к месту, недалеко от замка, Чжан Те быстро выплыл из него и вскоре вошел в подземный вход замка. 
 Со звуком всплеска, Чжан Те выпрыгнул на берег пруда. 
 Когда он приземлился, он увидел старшего Чэнь, Чжу Вэньцзян и других приятелей. Они уже надели свою одежду. При виде Чжан Те, они посмотрели на него одновременно с мерцающими глазами. 
 «Ох, вы еще не ушли!» Чжан Те снял свою одежду для погружения, и направился к водопроводу, чтобы очистить грязь с тела. 
 Поскольку морская вода имела высокое содержание соли, если он не смоет морскую воду, частицы соли прилипнут к его коже. Кроме того, морская вода около дна была рыбной, поэтому они каждый день должны были принять душ, прежде чем уходить. 
 Только после того, как Чжан Те закончил купание, вымыл свою одежду для погружения, и повесил ее на веревку, он понял, что все остальные все еще смотрят на него с неясным и странным выражением. Старший Чэнь чесал бороду одной рукой, даже не моргая. 
 Чжан Те затем надел свою одежду с максимальной скоростью и сказал: «Ах, вы не уходите? Тогда я пойду!» 
 "Подожди минутку!" Старший Чэнь начал разговор. 
 "Что?" 
 «Не мог бы ты принести мне больше своего напитка завтра?» - спросил старший Чэнь. 
 "Чем больше, тем лучше!" добавил Ян Юанькан. 
 Чжан Те быстро подумал об этом дважды, прежде чем ответить: «Поскольку осталось только небольшое количество, я могу сделать больше, но это займет много времени. Вы ждали меня только ради этого?» 
 "Вот!" Старший Чэнь сказал, и он потер колени с застенчивым выражением: «Я не знаю, почему, но, выпив то, что ты принес этим утром, мой ревматизм был намного лучше. 
 Вскоре после того, как я выпил его, боль в коленях исчезла. Я чувствовал себя довольно комфортно в течение всего дня! Поэтому я надеялся, что ты сможешь принести мне завтра ... » 
 «Мы тоже чувствовали себя странно. После того, как выпили его, мы были намного энергичнее, чем раньше, и не чувствуем голода, даже сейчас!» Чжан Линь добавил с сомнительным выражением. 
 «Я думал, что это только я, но я никогда бы не подумал, что все остальные находятся в гораздо лучшем состоянии, чем раньше!» сказал Чжу Вэньцзян. 
 Ян Юанькан также кивнул. 
 Чжан Те был шокирован их словами внутри. Поскольку он очень быстро улучшился в эти дни, и съел огромное количество Фруктов Семь Сил Дикого Волка раньше, он всегда был исключительно энергичным. Поэтому, хотя он чувствовал себя хорошо в эти дни, он не слишком много думал об этом. Это было действительно вне его воображения, что старший Чэнь, Ян Юанькан и другие ребята могли почувствовать себя лучше, после употребления мутировавших дрожжей впервые.
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Глава 301: Бизнес Идея



Старший, Чэнь подумал, что Чжан Те думал о цене. 
 «Чжан Те, я не знаю, дорогой напиток или нет. Если это слишком дорого для тебя, я заплачу тебе за одну бутылку!» Выпив эту штуку, старший Чэнь чувствовал себя так здорово, как сухая земля, на которую пролился ливень. Он был слишком впечатлен этой штукой. Он чувствовал себя намного лучше, чем после приема лекарства. Поэтому старший Чэнь даже хотел купить его. 
 Старший Чэнь слишком много потратил, пытаясь справиться с ревматизмом на протяжении многих лет. 
 «Ха, старший Чэнь, о чем ты говоришь, как я могу взять твои деньги? Принеси бутылку, я принесу тебе одну бутылку!» Чжан Те махнул рукой и сказал великодушно. 
 Старший Чэнь мгновенно показал большую улыбку, «Хорошо, я пойду за бутылкой!» 
 Сказав это, старший Чэнь сразу же поднялся наверх, чтобы найти бутылку. 
 «Чжан Те, что это за напиток?» Чжу Вэньцзян спросил из любопытства. 
 «Он завариваются при помощи различных фруктов секретным методом!» 
 Чжан Те знал, что это был эффект дрожжей основных энергий. Его процесс брожения не был сложным и имел низкую стоимость. Любой мог бы справиться с ним, если бы им рассказали, как это сделать. 
 Однако, если бы он сказал Чжу Вэньцзяну, что это раствор из дрожей, они могут попытаться заварить его сами. Если бы они не получили такой же эффект, они определенно обвинили бы его в том, что он солгал им специально. 
 Поэтому он подумал, что лучше сказать им, что это секретное знание, чтобы они знали, что его не легко сделать. Это сэкономило бы много неприятностей для него в будущем. Независимо ни от чего, существенные дрожжей основной энергии было почти как секретные знания, поэтому Чжан Те не собирался делиться ими с другими. 
 Услышав слова Чжан Те, Чжу Вэньцзян не выглядел странно; вместо этого, все они выглядели так, как будто они этого ждали. Поскольку это было секретное знание, другие ребята не осмеливались спрашивать о нем. 
 Когда они поднялись наверх, старший Чэнь принес тонкий серебряный флакон, который мог содержать более 300 мл. 
 После взятия этого флакона и обещания, что он принесет больше раствора для них на следующий день, Чжан Те покинул поле. 
 Как обычно, покинув жемчужное поле Длинного Ветра, Чжан Те прибыл на рыбный рынок около пристани и потратил менее 10 серебряных монет, чтобы скупить всю рыбу песочной чешуи на рыбном рынке и освободить их в море. 
 В последние месяцы, Чжан Те почти каждый день приходил сюда. В результате чего, все продавцы рыбы познакомились с ним. Кроме того, поскольку Чжан Те был великодушен и не торговался, многие продавцы каждый день сохраняли рыбу песочной чешуи для Чжан Те. 
 Когда Чжан Те выпустил последнюю бочку рыбы в море и наблюдал, как они с радостью возвращались к морю, Чжан Те сформировал неописуемое удовольствие внутри. Раньше он выпускал рыбу, чтобы съесть рыбу, теперь, это постепенно стало удовольствием для Чжан Те. 
 Это было несравненное наслаждение. 
 Каждый раз, Чжан Те мог ясно почувствовать радость рыбы, удовольствие от возрождения и привязанности к жизни и к морю, когда они возвращались в море. Будучи тронутым таким чувством, Чжан Те чувствовал, что каждый раз, когда он выпускал рыбу, он освобождал часть себя в странном смысле. 
 Некоторые мелкие рыбы песочной чешуи не уплывали сразу же, когда они вернулись в море; вместо этого, они сформировали круг и продолжали вращаться, и, казалось бы, выражали свою благодарность Чжан Те, что действительно поразило его. 
 «У? Я никогда не мог представить, что эти маленькие штуки могут вращаться в море!» 
 Голос попал в его ухо. Чжан Те повернул голову и обнаружил, что старик уже сидит на корточках рядом с ним. 
 Старик казался нищим, который был одет в рвань, с грязными волосами и бородой на грязном лице, по чему, Чжан Те не мог даже определить его настоящий возраст. 
 «Сопляк, почему эти рыбы кружатся в море?» Старый нищий пристально посмотрел на Чжан Те и серьезно спросил. 
 Услышав этот вопрос, Чжан Те стал ошеломлен, так как не знал, как ему ответить. Подумав какое-то время, Чжан Те ответил: «Они должно быть счастливы вернуться домой!» 
 "Вернуться домой?" Услышав объяснение Чжан Те, яркие глаза старого нищего стали мокрыми. 
 «Возвращение домой ... возвращение домой ... возвращение домой, где мой дом? Ах, почему у меня нет дома ... у рыбы есть дом, почему у меня нет дома? Я даже не могу сравниться с рыбой ... где мой дом? Я не мог вспомнить свой дом, ах ... - старый нищий начал мучительно вскрикивать, обнимая голову. После этого, он встал и повернулся, прежде чем убежал, как сумасшедший ... 
 «Может быть, что-то не так с умом этого старого нищего. Какой бедный человек!» Чжан Те покачал головой, возвращаясь на рыбный рынок, чтобы отдать бочку. 
 Выйдя с причала, Чжан Те не вернулся в Дворец Скрытого Дракона; вместо этого он пошел по направлению к городу Белого Дракона. 
 Когда он добрался до Города Белого Дракона, было совершенно темно. 
 По сравнению с другими городами вокруг пещеры дракона, город Белого Дракона выглядел более шумным, так как здесь проживало около половины людей на острове. 
 Чжан Те не думал, что его раствор может быть замечен другими людьми. Теперь, когда это случилось, ему нужно было справиться с последствиями. 
 Так как он жил в павильоне Сунтао, он не мог скрыть слишком много вещей в своей комнате. Если они придут, чтобы посмотреть на его раствор в его комнате, он не мог вытащить его из ничего. Если это так, секрет замка Черного железа рано или поздно откроется. 
 Как умный человек, конечно, Чжан Те мог заметить и исправить лазейку, теперь, когда он сам заварил раствор, он должен хотя бы сделать вид, что сделал это. Независимо ни от чего, так как он был в Дворце Скрытого Дракона так долго, никто не узнает, когда он заварил чан с раствором. 
 После небольшой прогулке по городу Белого Дракона, у Чжан Те уже был план. 
 Он отправился в столярную мастерскую в городе Белого Дракона, и купил портативный деревянный чехол по цене 2 серебряных монет, прежде чем купил террин(вообще это рыбное блюдо, но судя по смыслу, тут какая-то емкость), который мог содержать 20-30 кг раствора, в фарфоровом магазине по цене 10 медных монет. Затем он прибыл в отдаленное место и положил террин в деревянный корпус, а затем вернулся в Дворец Скрытого Дракона с этим деревянным корпусом. 
 Ему было легче положить террин в замок Черного железа; Тем не менее, Чжан Те не хотел раскрывать свои реальные способности в месте, полном силачей. Поэтому ему необходимо уделять особое внимание всем деталям. 
 Что, если бы он был замечен кем-то еще, когда он заставлял террин исчезнуть? 
 Поскольку детали определяют успех или неудачу, было неплохо быть немного осторожным. Было бы также разумно, если бы он положил террин в деревянный ящик. Даже если бы это заметили люди из Дворца Скрытого Дракона, они не увидели бы сквозь ящик. 
 Когда Чжан Те собирался покинуть Город Белого Дракона, ворота около дорого внезапно открылись, и человека вынесли и выбросили сильные слуги. 
 «Пах, ты, чертов нищий, это Особняк Чжао в Городе Белого Дракона. Это не твой дом. Не приходи сюда, чтобы искать своих родственников. Я видел так много лжецов, таких как ты. Наш лорд никогда бы не имел таких родственник. Убирайся отсюда!» 
 Управляющий указал на мужчину, которого выбросили и выругался. После этого, управляющий впился взглядом в этих слуг: «Что вы только что делали? Вы слепые? Вы даже не узнали, когда вошел этот нищий. Этот ублюдок сказал, что Особняк Чжао был его домом и поплелся в западную спальню прежде чем был замечен служанкой. Половина вашей зарплаты в этом месяце будет вычтена! » 
 Слуги стали сильно подавленными. После того, как управляющий вошел в Особняк, двое слуг были настолько в ярости, что они прямо бросились к этому старому нищему, который лежал на земле, и хотели снова избить его, прежде чем их поспешно остановили двое других слуг. 
 «По легче, этот старый нищий уже настолько тонкий, если его изобьют до смерти за пределами ворот, это было бы несчастливым и проблемным!» 
 «Черт, мы здесь целый день, но мы не видели, как он вошел!» Слуга продолжал ругаться и, наконец, прекратил избивать этого старого нищего. 
 «Я уже говорил, что собачья дверь слишком велика, нам нужно сделать ее меньше!» 
 Слуги затем вошли в ворота, прежде чем закрыть их, издавая громкий звук, «бах». 
 Оставив этого старого нищего сидеть на улице перед воротами Особняка Чжао. Он выглядел таким мучительным, что он вырывал свои волосы и бормотал: «Где мой дом ... Разве мой дом, это не особняк Чжао? Как члены моей семьи могут исчезнуть ... ахх!» 
 Чжан Те увидел, что произошло перед его глазами. Он не представлял, что он может встретить этого старого нищего здесь. 
 Увидев этого старого нищего, сидящего на улице, будучи сумасшедшим, не зная, где находится его дом, Чжан Те хотел плакать внутри, и он подошел к нему, вытащил свой кошелек и отдал деньги старику. Там были две золотые монеты, десятки серебряных монет и более 10 медных монет. 
 Вначале, Чжан Те хотел вытащить часть запасных денег; однако, увидев его бедную ауру, Чжан Те прямо присел на корточки перед этим старым нищим и положил свой денежный кошелек в руку старого нищего. 
 Несмотря на то, что старый нищий держал денежный кошелек, он все еще был без сознания, бормоча. Наблюдая за старым нищим, Чжан Те прямо засунул свой кошелек в его карман. 
 Сделав это, Чжан Те встал, и вздохнул. Взглянув на него еще два раза, Чжан Те вернулся в Дворец Скрытого Дракона. 
 Заполнив флакон старшего Чэнь и его собственный чайник, Чжан Те посмотрел на жидкость, в то время как мысль внезапно мелькнула у него в голове: «Могу ли я заработать на этом? Если я смогу заработать на этом, мне не придется беспокоиться о деньгах на жизнь в Дворце Скрытого Дракона! Возможно ... Я могу попробовать ... Кстати, старший Чэнь и другие ребята проверят его эффект ...»
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Глава 302: Шторм



С полуночи шел сильный дождь. Ветер хлестал сосновые леса за павильоном Сунтао, создавая ужасный звук. 
 На следующее утро Чжан Те встал рано. Выйдя из Павильона Сунтао, он обнаружил, что ветер и дождь были еще тяжелее, чем вчера. Потоки дождя, которые попадали на него, были довольно болезненными. Некоторые сосновые деревья в Линтянь были разбиты, в то время как большинство из них были согнуты сильным ветром и яростно сопротивлялись сильному шторму. 
 Прошлой ночью он видел предзнаменование этой бури; Тем не менее, Чжан Те не представлял, что она может быть такой сильной. 
 После завтрака, Чжан Те надел плащ и быстро прибыл на жемчужное поле. 
 Волны на жемчужном поле выглядели чрезвычайно жестокими. Когда огромные волны, превышающие 10 м в высоту, набросились на рифы и обрыв на берегу, они создавали громкие звуки. Весь мир, казалось, дрожал от ярости моря. 
 Прибыв на побережье, Чжан Те почувствовал, что его почти сдувал штормовой ветер. Брызги, вызванные огромными волнами под замком жемчужного поля, взлетели на десятки метров в воздух и упали на лицо Чжан Те, дождь был на вкус странно рыбным. 
 Как только он вошел в замок, Чжан Те увидел старшего Чэнь. 
 «Входи, там сильный дождя!» Стоя у двери комнаты на первом этаже замка, старший Чэнь махнул рукой в сторону Чжан Те. Чжан Те затем поспешно подошел к нему. 
 Когда Чжан Те был рядом с дверью, старший Чэнь обсмотрел Чжан Те. Затем Чжан Те хлопнул по месту под плащом, и кивнул в сторону старшего Чэнь. Старший Чэнь затем показал большую улыбку, когда он затащил Чжан Те. 
 Как только они вошли в комнату, другие парни в комнате мгновенно бросили взгляд на Чжан Те. 
 Чжан Те был также знаком с другими парнями, поскольку все они были якшами в море. Самому молодому среди них было более 40 лет, а старшему - более 60 лет. 
 «Эти старые приятели страдают от той же проблемы, что и я, и все они обеспокоены ревматизмом и артритом в таком возрасте. Особенно якши в море, такие как я, поскольку мы должны оставаться в воде круглый год, как только холодный ци входит в наше тело, нам приходится страдать от болезней, когда снаружи становится влажно! Эти приятели не спали хорошо прошлой ночью ». Старший Чэнь объяснил Чжан Те: «Эти старшие приятели услышали, что раствор, который ты сделал, был чудесным, они хотят попробовать!» 
 "Нет проблем!" Чжан Те кивнул: «Но сегодня, я не взял слишком много, кроме бутылки для тебя, у меня есть только одна бутылка!» 
 «Нет проблем, я поделюсь своей бутылкой с приятелями и посмотрю, действительно ли он имеет эффект!» Старший Чэнь сказал щедро. 
 Повесив плащ, Чжан Те достал чайник и флакон. Старший Чэнь затем нашел несколько чашек и налил 100 мл этого раствора для каждого из них в соответствии с тем, сколько он выпил вчера 
 Алюминиевого военного чайника Чжан Те было достаточно для пяти человек. 
 Когда он наливал, все остальные в комнате окружили его. Наблюдая за золотистым и бледно-зеленым блеском раствора, у которого был сильный запах, они все расширили глаза. 
 «Ах, как он может так хорошо пахнуть!» 
 В тот момент, когда старший Чэнь наполнил чашки, остальные осторожно взяли чашки и не могли не опустошить раствор. После этого, они тихо сидели в комнате и пытались почувствовать, как этот раствор распространяется по всему телу. 
 Все они приняли его как лекарство; однако он был намного вкуснее, чем все другие лекарства, которые они пробовали. Поэтому они были в шоке от этого. 
 Старший Чэнь также выпил кружку. После этого, старший Чэнь даже вымыл свою чашку пресной водой перед тем, как выпить пресную воду. 
 «Сегодня ветер и волны слишком сильные, сегодня они не могут собирать жемчуг, поэтому у нас может быть выходной!» 
 Пока они ждали эффекта раствора, старший Чэнь сказал Чжан Те. 
 «А что насчет моих очков вклада в клан за сегодня?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Конечно, ты все равно получишь их!» 
 Чжан Те наконец вздохнул. Если он пробудет здесь еще несколько недель, он смог бы получить достаточно очков вклада в клан для всех обязательных курсов, которые ему нужно было изучить. Для каждого обязательного курса требовалось 70 очков. 
 - Фундаментальные движения, фундаментальное фехтование, навыки защиты щитом, предварительная стрельба из лука, навык летания и верховая езда. Шесть курсов требовали 420 очков вклада в клан. Поскольку он мог зарабатывать 60 очков в неделю, он планировал работать 2 месяца, а именно 9 недель здесь для 540 очков вклада в клан, чтобы закончить эти обязательные фундаментальные курсы. 
 Чжан Те не забыл те странные движения Чжан Гоцина. 
 Чжан Линь, Чжу Вэньцзян и Ян Юанькан также прибыли в этот момент. Когда они увидели этот пустой чайник, они немного разочаровались. Однако, глядя на других, которые ждали эффекта от раствора, им тоже стало любопытно. 
 Вчера, так как только старший Чэнь выпил этот раствор, было неясно, было ли это результатом раствора, что облегчило боль старшего Чэнь. Однако на этот раз, другие 5 человек выпили этот раствор. Если бы эффект появился и у них, это было бы здорово. 
 Поскольку снаружи был шторм, им нечего было делать. Затем они начали хвастаться и болтать в комнате, чтобы убить время. 
 Через час... 
 «Ахх, я чувствую тепло внутри. Оно начинает распространяться по моему телу ...» крикнул якша в море. 
 «Я тоже это чувствую. Только что мне было больно, но теперь мне легче!» 
 «Ах, я тоже. Прежде чем выпить, мои плечи чувствовались, как будто их зажимают плоскогубцы. Но сейчас они расслабляются...» 
 «Мои колени также восстанавливаются. Это слишком чудесно, точно так же, как и сказал старший Чэнь!» 
 Комната начала буйствовать, когда якши бросили взгляд на флакон старшего Чэнь. 
 Чжу Вэньцзян, Чжан Линь и Ян Юанькан затем с изумленным выражением уставились на Чжан Те. Оказалось, что раствор Чжан Те может действительно облегчить болезни, это было даже довольно эффективно. Если бы они не увидели это своими глазами, они бы никогда не поверили этому. Как может небольшая чашка раствора избавить от болезней, которые они испытывали много лет? 
 Какого черта? Как этот раствор мог быть таким чудесным? Чжу Вэньцзян, Чжан Линь и Ян Юанькан посмотрели на Чжан Те в новом свете. 
 «Старший Чэнь, давай, дай мне еще!» 50-летний якша убеждал его с застенчивым выражением. 
 Услышав его просьбу, старший Чэнь мгновенно пододвинул свой флакон, опасаясь что его украдут: «Больше нет, большинство раствора Чжан Те было выпито всеми вами, это мое!» 
 После обмена взглядами друг с другом, якши затем сосредоточили свои глаза на Чжан Те. 
 Затем Чжан Те вытянул руки: «Я больше не брал!» 
 "У тебя есть еще?" 
 «У меня есть еще кое-что в моей комнате, но не слишком много!» 
 «Можешь ... ты можешь продать нам?» Этот якша хотел, чтобы Чжан Те подарил им, но он был смущен просить об этом, поэтому он выразил намерение купить его. 
 «Ха-ха, я встречался с этими старыми приятелями много раз. Не говорите о деньгах, это повредит нашей дружбе. Каждый из вас может принести бутылку, я подарю бутылку каждому из вас!» 
 Не ожидая, что его раствор обладает таким большим потенциалом на рынке благодаря тому, что он эффективен в лечении болезней, Чжан Те действительно взволновался внутри. После того, как он поработал помощником в продуктовом магазине Дондера, Чжан Те знал, что означает публичная похвала. Он нуждался в них, чтобы рекламировать свой раствор, поэтому он стал щедрым. 
 «Чжан Те... можешь ли ты...» Чжу Вэньцзян смущенно почесал голову. 
 «Хе-хе, я живу в комнате Сюань № 7 Павильона Сунтао. Когда я пойду домой, вы можете взять свои бутылки и пройтись, чтобы найти меня там. Я дам одну бутылку каждому из вас!» Чжан Те сказал щедро. 
 Чжу Вэньцзян, Чжан Линь и Ян Юанькан все показали большую улыбку. Раствор Чжан Те действительно впечатлил их. 
 В это же время, пришли девушки из Чжисин. 
 Раньше, Чжан Те прибывал раньше них и оставался в море весь день; поэтому у этих девочек не было шансов увидеть его на жемчужном поле. Они не знали, что Чжан Те был якшей в море. 
 Сегодня, когда они пришли на жемчужное поле, девочкам сказали, что они могут столкнуться с опасностью, если нырнут сегодня в море из-за сильного шторма. Поэтому сегодня им не нужно было собирать жемчуг. Затем они планировали отдохнуть в замке и укрыться от дождя, прежде чем вернуться. Они не ожидали встретиться с Чжан Те здесь. Не видя Чжан Те в течение 2 месяцев, девочки даже слегка ошеломились при виде Чжан Те. 
 С дурным нравом, когда Ду Юйхань увидела улыбку Чжан Те, она мгновенно подняла брови и прямо спросила: «Почему ты здесь?» 
 «Хе-хе, я здесь, чтобы посмотреть на тебя. Почти 2 месяца прошло, процент долга, который ты мне должна, равен почти 18 золотым монетам. Кроме того, каждая из вас должна мне почти 108 золотых монет. Я хочу узнать когда вы заплатите! " Чжан Те сделал гримасу, и начал шутить с этими девушками. 
 Как только они услышали долг, эти девочки выглядели горькими. 108 золотых монет были просто огромной суммой денег для тех девушек, которые только начали пытаться зарабатывать деньги. Кроме того, процент этих огромных денег будет расти на 10% в месяц. Многие из них не могли даже выплатить проценты в месяц. 
 «Мы расплатимся с долгами ...» ответил Лю Шаша хрупким голосом. 
 «Все в порядке, если вы не можете погасить долг. Если вы сможете выполнить назначенные задачи, вы также можете вычесть половину вашего долга!» Чжан Те перевел свои «злые» глаза на Лю Шашу. 
 В тот момент, когда она вспомнила о «отвратительной задаче», которую нужно сделать ртом, лицо Лю Шаши внезапно побледнело. Она даже не осмелилась взглянуть на Чжан Те; вместо этого, она выглядела как кролик, который поспешно скрылся за другой девушкой. 
 После дразнения этих маленьких девочек, Чжан Те рассмеялся, когда он вернулся в комнату, где были старший Чэнь и другие приятели. Как якши в море, если они хотели получить очки вклада в клан, хотя им не нужно было нырять в море, им пришлось оставаться в замке в случае чрезвычайных ситуаций. 
 Эти девочки, казалось, не поняли, почему Чжан Те действовал таким образом в замке жемчужного поля Длинного Ветра. 
 Спустя 10 минут, когда Чжан Те разбивал косточку дыни в комнате, слушая смешные истории о других якшах, девушка забежала в панике, с бледным лицом. 
 «Ду Юйхань была смыта волнами ...» 
 Услышав это, Чжан Те мгновенно встал и бросился на улицу, как ветер ...
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Глава 303: Якша на волнах



Столкнувшись с ветром и дождем, Чжан Те немедленно выбежал из комнаты, вышел из замка и быстро прибыл на Жемчужное поле. 
 Глядя на свирепые волны, некоторые девушки обнимали друг друга на горной тропе рядом с полем. Они дрожали, а слезы покрывали их лица. Перед мощью моря, некоторые импульсы девочек вызвали неожиданный результат. 
 «Где она?» Хотя он прошел короткую дистанцию, Чжан Те был покрыт дождем. 
 Со слезами на глазах, Лю Шаша указал на риф вдали, где волны были самыми жестокими. Чжан Те затем бросился туда, куда она указала без паузы. Он даже не снял одежду. Прежде чем эти девочки ответили, он уже прыгнул в море с рифа. 
 В тот момент, когда Чжан Те прыгнул, прибыла огромная волна, которая вызвала брызги на несколько десятков метров над рифом. Когда брызги упали, Чжан Те исчез. 
 Решительный образ Чжан Те глубоко впечатлил тех девушек, который останется в сердцах девушек на всю оставшуюся жизнь. 
 Старший Чэнь и другие якши в море также прибыли. 
 «Где Чжан Те?» Старший Чэнь изменил свое лицо, когда Чжан Те не было там, где он должен был быть. 
 «Чжан Те... Чжан Те прыгнул!» Девушка указала на риф, откуда Чжан Те прыгнул в море. 
 «Старший Чэнь, забери этих девушек. Мы посмотрим в море!» Якша сразу же сказал старшему Чэнь. 
 Когда старший Чэнь отводил девочек, девушка внезапно указала на море: «Ах ... Чжан Те!» 
 Затем они посмотрели вдоль направления, куда указала девушка, и заметили Чжан Те. 
 В этот самый момент, Чжан Те был действительно как якша на волнах из легенд, когда он наступал на огромные волны высотой более 10 метров. Он прыгал с одного пика волны на другой. Иногда он погружался; иногда он взлетал на волне, чтобы ясно увидеть. Он продолжал прыгать и храбро сражаться в огромных волнах ... 
 Разбивающие небо волны, были похожи на подвижную лестницу под ногами Чжан Те. Чжан Те шагал на волнах так же неуклонно, как будто мчась на ровной земле, как дух в море, вызывая белоснежные брызги. 
 Наблюдая за тем, как Чжан Те рисковал своей жизнью, чтобы найти Ду Юйхань, Лю Шаша и другие девушки, все почувствовали жжение и начали плакать. 
 Старший Чэнь и другие якши были действительно ошеломлены тем, что видели. 
 «Якша на волнах. Каждый шаг настолько изящный ... это действительно якша на волнах ...» Якша в море забыл, что делать, пока он смотрел Чжан Те, который прыгал среди огромных волн. 
 «Якша на волнах, вода не достигает коленей. Это правда ...» Старший Чэнь также был шокирован. В легенде которую рассказывают старейшины жемчужного поля, только те якши в море, которые были одобрены морским богом, могли совершить такое чудесное умение в море. 
 Образ Чжан Те в этот момент определенно был редкой картиной для других якшей в море, которые собирались прыгнуть в море. 
 «Подождите пока Чжан Те вернется ...» Якша глубоко вздохнул: «Независимо ни от чего, Чжан Те вытащит ее из воды!» 
 В этот самый момент, Чжан Те не знал, насколько он замечателен. Он только ощущал постоянную силу из морской воды. Он чувствовал, что с этой силой он может свободно передвигаться по морю. Поэтому он делал это автоматически. 
 Среди волн вдали, казалось, была протянута рука. Хотя это была всего лишь секунда, Чжан Те все же поймал это своими глазами. 
 Затем Чжан Те спрыгнул с волны и нырнул в море. Как только он открыл свой пространственный туннель, он выстрелил туда, как болт. 
 Это действительно была Ду Юйхань. Она была обернута длинными морскими водорослями. Ее тащило под воду, и она была в полу-коме. 
 После того, как он подплыл, Чжан Те мгновенно обнял Ду Юйхань и поцеловал ее, передавая воздух в ее рот из Замка Черного железа. После этого, он сорвал водоросли, которые окружали Ду Юйхань. 
 Чжан Те обнял Ду Юйхань одной рукой, когда он передавал ей воздух. Затем он быстро поплыл к берегу жемчужного поля. Через некоторое время, его присутствие было замечено на огромных волнах возле берега. 
 «Ах, Чжан Те вернулся ...» После того, как они увидели тень Чжан Те и человека, которого он нес, все вздохнули. 
 Когда они прибежали к берегу, чтобы проверить ситуацию с Ду Юйхань, все они были ошеломлены. 
 Лица всех девушек покраснели, а старший Чэнь и другие якши показали неясные ухмылки. 
 Ду Юйхань была похожа на осьминога, крепко обхватив руками шею Чжан Те, а ее ноги, естественно, были обернуты вокруг талии Чжан Те. Кроме того, она решительно сосала рот Чжан Те, как будто в его рту была вкусная еда. 
 Это был просто естественный ответ утопающего человека, как будто она схватила спасательный круг, чтобы вдохнуть свежего воздуха. Будучи без сознания, Ду Юйхань даже не знала, что она делает. 
 Так как рот и язык Чжан Те были крепко связаны Ду Юйхань, он не мог говорить. Поэтому он мог только показать другим девушкам, быстро отодвинуть Ду Юйхань от него. 
 «Юйхань, Юйхань ...» Лю Шаша и девушка по имени Цюй Лянъин подошли. Одна сильно хлопала ее по спине, а другая отделил руки Ду Юйхань от шеи Чжан Те. 
 Для этих девушек, поза Чжан Те и Ду Юйхань были очень смущающей. 
 Поскольку Ду Юйхань собирала жемчуг в море, она была хороша в погружении в море. Когда Чжан Те нашел ее, она только начиналась задыхаться и упала в обморок. После того, как Чжан Те несколько раз передал ей воздух, и ее хлопали по спине и звали девушки, она наконец проснулась. 
 После того, как она проснулась, Ду Юйхань увидела Чжан Те при ее первом взгляде, кто также смотрел на нее. Их ресницы могли почти касаться друг друга. Поскольку они были слишком близки друг к другу, Ду Юйхань не могла распознать человека, который был перед ней. Между тем, она поняла, что она все еще целует этого человека, в то время как в ее рту была мягкая штука, которую она сильно сосала и не хотела отделяться. 
 Вскоре после этого, Ду Юйхань заметила их двусмысленную позу, когда она обнимала его шею руками и обвилась вокруг талии. 
 Будучи сильно потрясенной, Ду Юйхань издала пронзительный крик, и она сразу же спрыгнула с тела Чжан Те. Из-за того, что она слишком нервничала, она даже укусила язык Чжан Те, прежде чем она ушла. 
 Затем последовал пронзительный визг Чжан Те, который затем подпрыгнул с земли ... 
 ... 
 "Чушь!" Менеджер жемчужного поля обвинял девочек, чья одежда сушилась вокруг огня и стояли там, расстроенные: «Чжан Те был здесь ради вашего долга? Тогда вы, девочки, хотели собирать жемчуг в такую погоду, чтобы заработать деньги вместо того, чтобы извиняться перед ним? Кто сказал, что Чжан Те был здесь ради вашего долга?» 
 "Он сказал нам!" Девушка мягко оправдалась. 
 «Чжан Те - якша в море жемчужного поля Длинного Ветра. В прошлом месяце, он был здесь каждый день, чтобы отгонять опасных живых существ под водой. Когда вы собирали жемчуг, он проявлял бдительность в зоне внешнего моря ради вашей безопасности. Каждый день он был здесь на час раньше всех вас, и уходил после вас! » 
 Затем менеджер выпустил вздох, когда он посмотрел на девушек из Чжисин: «Обычно, вы не могли его видеть, но из-за сильного шторма сегодня, вы не смогли собирать жемчуг, поэтому он был здесь для отдыха в замке! И случайно, вы встретили его здесь! Если бы он хотел, чтобы вы расплатились с долгами, он давно бы попросил об этом. Ему не нужно было бы ждать до сегодняшнего дня!» 
 "Ах!" Все девочки из Чжисин прикрыли рот своими руками, когда они обменивались взглядами друг с другом. Они не думали, что парень, которого они больше всего ненавидели, мог защищать их в течение долгого времени в темноте. 
 «Если бы сегодня не было Чжан Те, ты, возможно, была бы мертва. Девочки, не будьте так импульсивны в будущем!» Менеджер сказал Ду Юйхань серьезным тоном.
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Глава 304: Тренировка



Буря продолжалась 2 недели. Через 6 дней после того, как Чжан Те спас Ду Юйхань, он, наконец, совершил первый раунд продвижения своей родословной - точное метание - после двухмесячной практики. 
 Он идеально справился с этим раундом продвижения. Когда Чжан Те использовал копье размером с палец, чтобы сфокусироваться на диких волках, которые были на расстоянии более 100 м, Чжан Те знал, что он достиг своего продвижения. 
 С этого момента, он не должен был зависеть от метательных копий или размера оружия. Ему нужно было всего лишь сконцентрироваться на цели, и Чжан Те выполнял точный бросок. 
 После этого, Чжан Те был так взволнован, что даже пытался бросить снаряды, камни, улитки, ножи и длинные мечи. Дело в том, что независимо от того, что это за предмет, до тех пор, пока они были в руках Чжан Те и были брошены с ужасающей силой, они окажут огромную разрушительную силу. 
 Все, достигнув определенной скорости, принесет огромную разрушительную силу. 
 С большой силой Чжан Те, эти предметы могли летать очень быстро. 
 Чтобы достичь взрывоопасности, Чжан Те даже пытался совершить тренировку в море. 
 В те же 2 недели, ситуация на восточном континенте быстро менялась. Другие новости о нахождении демонов на плато Урагана, прибыли во Дворец Скрытого Дракона. В зале задач Линтянь, Дворец официально выпустил задание об охоте на демонов на плато Урагана. 
 Все, кто был выше LV 6, могли принять участие в этой задаче. Единственное требование состояло в том, чтобы все, кто принимал участие в этой задаче, должны были, по крайней мере, пройти все обязательные курсы для бойцов. 
 Эта задача будет выполняться партиями. Каждая партия длилась 3 месяца. В каждой партии было 50 мест. 
 Эта задача потрясла Линтянь. Двоюродный брат Чжан Те, Чжан Су подал заявку в первую партию. В один день, Чжан Су и другие 49 человек отправились на дирижабль, отправленный кланом Чжан, и улетели с острова Скрытого Дракона на плато Урагана, которое окружало Империю Голань. 
 Большая часть первой партии находилась выше LV 7. Было сказано, что 1/3 из них были из списка Боевой Силы Скрытого Дракона. 
 Убив каждого демона, боец получит вознаграждение в размере 100 очков вклада в клан в качестве оплаты. Это заставило многих людей пускать слюну. Однако по этой награде, все поняли, что эта задача очень рискованна. Борьба с демонами не была забавной. 
 Причина, по которой демоны были ужасающими, заключалась в том, что все демоны были равны бойцам LV 6, когда они становились взрослыми без необходимости культивировать. 
 Вот почему люди не могут называться бойцами, пока не достигнут LV 6. Этот стандарт был настроен на борьбу с обычными, зрелыми демонами. Те люди, которые не смогли добраться до LV 6, только могли быть названы воинами. 
 Напротив, хорошие новости для людей заключались в том, что все демоны должны были пожирать других демонов, чтобы выполнить их обряд посвящения. Это было генетическое разграбление. Плохая новость заключалась в том, что демоны также могли совершать свой обряд посвящения через пожирание людей. 
 Это объясняет, почему люди были непримиримым противником демонов. Потому что все люди были их ужином. 
 Не все демоны в армиях демонов были взрослыми; однако, самый низкий уровень тех демонов, которые собирались быть взрослыми, уже были воинами LV 5. С приходом священной войны, все больше демонов исполнят свой обряд на поле битвы. 
 Наконец, то, что позволило людям выжить в двух предыдущих священных войнах между людьми и демонами, было не боевой силой людей, а их превосходной репродуктивной способностью. 
 Такая задача не имела ничего общего с Чжан Те, по крайней мере, на данный момент. Поэтому Чжан Те только мог усердно заложить прочный фундамент на Острове Скрытого Дракона. 
 Всего через несколько дней после шторма, Чжан Те уже покинул жемчужное поле, и закончил свою задачу как якша в море. 
 Эта задача длилась 9 недель, что принесло Чжан Те 540 очков вклада в клан. 
 С помощью этих очков, Чжан Те мог наконец принять участие в обязательных курсах для официальных бойцов. 
 Было 6 обязательных курсов для бойцов в Линтянь, а именно: фундаментальные движения, фундаментальное фехтование, навыки защиты щитом, предварительная стрельба из лука, навык летания и верховая езда. 
 Из-за отсутствия фундамента, Чжан Те действительно испытывал недостаток в обучении этих фундаментальных навыков в настоящее время. 
 На самом деле, Чжан Те был соревновательным парнем. Хотя те девушки из Линтянь захотели создать ему проблемы, Чжан Те все же выбрал их два курса в первую очередь. 
 Через 2 дня после выплаты 140 очков вклада в клан, Чжан Те прибыл на тренировочную площадку для фундаментальных движений и увидел женщин, которые насмехались над ним. 
 Это было больше похоже на огромную паровую машину, чем на тренировочную площадку. 
 То, что было у него перед глазами, были гидравлические металлические колонны, которые поднимались и падали, движимые паром. 
 Многие люди прыгали по гидравлическим металлическим колоннам и уклонялись от потока воды под высоким давлением, который стрелял по ним со всех сторон. Те, кто в кого попала вода, падали с колонны с пронзительным криком и попадали в пруд ниже. 
 "Прямо здесь?" Чжан Те указал на поднимающиеся и падающие гидравлические металлические колонны, и спросил тех женщин, которые насмехались над ним. 
 «Это было бы слишком хорошо для тебя. Это поле для тренировок, для проверки фундаментальных движений. Его длина составляет 100 м. Только когда ты сможешь пробежать этот проход, не будучи мокрым, ты мог бы пройти тест на фундаментальные движения. Ты даже не знаешь, что такое фундаментальные движения. Ты хочешь попробовать тест?» 
 «Хватит нести чушь. Я знаю, что вы хотите разобраться со мной. Просто сделайте это, я жду этого!» Скрестив руки, сказал Чжан Те. Поскольку он был здесь, он не верил, что они смогут его обидеть. 
 «Ну, пойдем с нами ...» 
 Затем Чжан Те последовал за ними в комнату, которая была десятки метров в длину. Одна из женщин манипулировала некоторыми выключателями и ручками на стене. Вскоре после этого, шесть гидравлических металлических колонн, которые были такими же, как и снаружи, поднялись с земли. 
 Они не остановились, пока не достигли около 4 м в воздухе. Площадь верхней части каждой гидравлической металлической колонны была размером с миску, которая могла уместить только ногу. 
 В тот момент, когда колонны достигли наивысших точек, эти женщины обменялись взглядами друг с другом. 
 «Жомэй, ты первая или я?» 
 «Я пойду первой!» 
 Сказав это, одна женщина подошла к подножию гидравлической металлической колонны. Затем она легко прыгнула на вершину колонны высотой 4 м и стабильно стояла там на одной ноге, как петух. В то же время она с гордостью посмотрела на Чжан Те. 
 Несмотря на то, что у Чжан Те не было хорошего впечатления от нее, он по-прежнему аплодировал ее выступлению. 
 "Твоя очередь!" 
 "Зачем?" Чжан Те был немного озадачен. 
 «Это первый шаг для фундаментальных движений, куинкунские сваи. Ты можешь использовать только свои ноги на сваях, вместо того, чтобы использовать свою боевую ци. Когда ты сможешь стоять на сваях в течение 2 минут, и успешно уклоняться от ударов Жомэй, ты пройдешь первый шаг!" 
 «Мне не разрешено бить ее? Разве я не потерплю потери?» 
 «Если ты такой талантливый, ты также можешь попытаться пнуть ее. Если ты скинешь ее со сваи, ты также пройдешь этот шаг!» Девушка сказала высокомерно. 
 "ОК!" 
 Затем Чжан Те подошел к свае и сделал глубокий вдох, прежде чем прыгнуть на сваю с помощью ног и рук. 
 Если эту женщину по имени Жомэй считали ласточкой, Чжан Те был всего лишь медведем, который знал, как использовать свою силу. 
 Затем Чжан Те стал на вершину сваи одной ногой. Когда он огляделся, он начал качаться. Понимая, что он не может имитировать этих женщин, Чжан Те немедленно приземлился другой ногой на вершине другой сваи. 
 Во время этого процесса, та женщина, которая стояла на вершине одной сваи, продолжала насмехаться над ним. После того, как Чжан Те остановился, она наконец открыла рот: «Ты готов?» 
 "Готов!" 
 В тот момент, когда Чжан Те закончил говорить «ов», он почувствовал головокружение, когда его правая нога была зацеплена ее ногой, в результате чего, он потерял равновесие. В результате чего, он прямо упал со сваи, лицом к небу. 
 "Черт возьми!" Благодаря своим Фрукта Железного Тела, Чжан Те поднялся, и снова прыгнул на сваю. 
 На этот раз, Чжан Те стал умнее. В тот момент, когда женщина намеревалась зацепить его ногу, он поспешно отодвинул эту ногу. Однако, прежде чем он отодвинул другую ногу, эта женщина прямо ударила его по заднице и прямо скинула его со сваи. 
 На этот раз, Чжан Те стал более смущенным. При виде неловкого вида Чжан Те, все женщины показали свои насмешки, но поспешно скрыли их. 
 Когда Чжан Те попытался в третий раз, он решил атаковать первым. Однако, прежде чем он коснулся одежды женщины, его скинули. 
 В следующие 2 часа, другие женщины жестоко обращались с ним по очереди. 
 Во время этого процесса, Чжан Те постепенно осознал секрет использования свай для обучения фундаментальным движениям 
 Когда кто-то стоял на одной свае, если бы он хотел двигаться, у него было бы 5 разных движений. С 6 сваями, можно было бы познакомиться с 30 движениями во всех направлениях и расстояниях. 
 После того, как вы превратили движения на вершине свай в инстинкт, когда вы сражались с другими на земле, у вас было бы слишком много места для уклонения. 
 Чжан Те понял эту тайну ценой падения на землю с кровавым носом и опухшим лицом. 
 «Позже, ты должен тренироваться каждый день. Мы можем «тренировать» тебя 2 часа в сутки. Наша тренировка на сегодня закончилась, мы продолжим завтра!» После этого, женщины ушли. 
 Побывав в комнате некоторое время, Чжан Те ознакомился с этими выключателями. Затем он обнаружил, что колонны были подняты до самых высоких точек; однако их самые низкие позиции были всего на 50 см выше земли. 
 Это была цена за оскорбление женщин. 
 Блять!
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Глава 305: Ферментация



После двухдневной тщательной практики, Чжан Те постепенно адаптировался к движениям на вершине тонких свай, высота которых составляла 4 м. Затем он стал все более гибким и мог стоять на них дольше. С 3-го дня, этим женщинам было труднее скидывать Чжан Те со свай. 
 Кроме того, когда он практиковал движения на сваях, Чжан Те постепенно объединил пять основных движений кулака железной крови, которые использовались для координации 36 свободных движений рук. 
 Чжан Те не знал, что пять основных движений кулака железной крови на сваях были ортодоксальным секретным знанием кулака железной крови. Фактически, за исключением императорской семьи Нормандской империи, лишь немногие знали об этом методе культивирования. То, что Чжан Те сделал, это исправил единственный недостаток его кулака железной крови. 
 По сравнению с его смущающим состоянием, когда он начал изучать фундаментальные движения, Чжан Те преуспел в изучении навыков защиты щитом. Это была резкая разница. 
 Прежде чем он начал изучать навыки защиты щитом, Чжан Те знал только, что щиты использовались для защиты и столкновения. Узнав об этом, Чжан Те только тогда понял, что трехслойный навык использования щита - это защита, атака и скрытие. 
 Защита относилась к защите и блоку; атака относится к столкновению, движению вперед и нарушению атакующего ритма противника; скрытие относилось к защите своего намерения атаки, в ходе атаки и защиты. 
 Атака, защита и скрытие сосуществовали друг с другом. Они могут конвертироваться друг в друга и координировать друг с другом. 
 После обучения навыкам защиты щитом, Чжан Те проявил чрезвычайно высокий талант, когда впервые использовал щит. 
 Предполагаемая тренировка женщин, заключалась в атаке Чжан Те с штормовыми атаками коротким копьем, наконечник которого был покрыт тканевым шаром. В течение этого периода, Чжан Те мог только защищаться щитом. 
 Он был там просто ради избиения. Эти женщины хотели преподать ему хороший урок; однако, вне их воображения, Чжан Те, с щитом в руке, полностью изменился. Помимо атаки в начале, из-за которой Чжан Те сжал зубы, к концу, Чжан Те был похож на железную черепаху, которая никогда не страдала от атак. 
 Независимо от того, как они нападали на Чжан Те, они были сдержаны его щитом. 
 Наконец, поскольку они не могли наказать Чжан Те, когда он практиковал навыки защиты щитом, эти женщины прямо отказались от своей «тренировки» навыкам защиты щитом; вместо этого, они тренировали его в «фундаментальных движениях». 
 Когда Чжан Те провел больше времени с этими женщинами, они начали менять свое отношение к нему, хотя Чжан Те не настаивал на этом. Они начали понимать, что Чжан Те очень сильно отличается от того, что описано в сплетнях. 
 Чжан Те не был таким скупым, бесстыдным и развратным, как в сплетнях; вместо этого, они могли даже найти много хороших качеств в Чжан Те. 
 Чжан Те был очень волевым; независимо от того, сколько раз его скидывали со сваи, он ничего не говорил, прежде чем снова запрыгнуть на нее. 
 Говоря о развратности, он только флиртовал с ними. В повседневных контактах, эти женщины обнаружили, что Чжан Те уделял особое уважение девочкам. Даже на сваях, он не нападал на них чрезмерно, он сконцентрировал свои атаки на бедрах и ниже их коленей. 
 Поэтому, постепенно эти женщины стали называть Чжан Те – младшим братом. Когда они стояли на сваях вместе с Чжан Те, они больше не искали способ скинуть его, вместо этого, они больше учили его. 
 Во время, когда Чжан Те практиковал фундаментальные движения и навыки защиты щитом, эффект раствора постепенно распространился. 
 У каждого человека был свой круг друзей. После дарения бутылки этого специального раствора каждому из знакомых, его эффект начал распространяться среди кругов друзей этих парней. 
 Все больше и больше людей хотели попробовать его раствор. В течение короткого периода времени, большинство специального раствора, вытащенного из замка Черного железа, были разобраны друзьями Чжан Те и друзьями их друзей. 
 ... 
 18 мая 890 года календаря Черного железа, это был, безусловно, запоминающийся день для Чжан Те. 
 Принимая предложение этих старших сестер, Чжан Те включал предварительную стрельбу из лука и фундаментальное фехтование в свои ежедневные упражнения в течение предыдущих двух дней. Теперь, Чжан Те практиковался в четырех курсах; вместо двух. 
 Теперь, Чжан Те мог отдыхать менее 5 часов в день. Он покидал свою резиденцию в 6 утра и возвращался в 1-2 часа ночи. 
 Чжан Те чувствовал, что полностью превратился в машину, с тех пор как прибыл в Дворец Скрытого Дракона. 
 Это был хороший день. Прежде чем он вошел на тренировочное поля для фундаментальных движений, Чжан Те поднял голову и посмотрел на лазурное небо. 
 Лазурное небо напомнило Чжан Те о сапфировом кольце, которое он подарил Алисе. В тот момент, когда Чжан Те подумала об Алисе, он вспомнил своих друзей в городе Блэкхот. 
 «Как они сейчас?» 
 Чжан Те не знал, что он станет богатым в этот обычный день. 
 ... 
 Когда Чжан Те вошел на тренировочное поле для фундаментальных движений, у входа в пещеру Дракона Ян Юанькан и некоторые из друзей Чжан Те только что закончили свои задачи как якши в море, и проверяли их оборудование. Они были готовы войти в подземный мир, чтобы охотиться на сороконожку LV 7. 
 В магических зверях и мутировавших живых существах были ценные вещи. Люди могли находить магические ядра в очень редких многоножках. 
 Магическое ядро Многоножки было сокровищем, которое в основном использовалось для формирования боевой ци и увеличения силы боевой ци. 
 В последние месяцы, закупочная цена магического ядра сороконожки, уже достигла 1200 золотых монет, что было почти в два раза больше, чем в прошлом году. 
 Чтобы заработать деньги, Ян Юанькан и некоторые друзья решили войти в подземный мир, чтобы заработать деньги, рискуя своей жизнью. 
 «Нам лучше проверить наше собственное оборудование и медикаменты еще раз в случае худшего сценария. Самое главное, мы должны убедиться, что мы взяли противоядие LV 1». Как лидер команды, прежде чем спуститься, Ян Юанькан напомнил остальным. 
 «Не волнуйся, мы все взяли, но цена противоядия снова поднялась. Теперь, каждый флакон с противоядием стоит 5 золотых монет и 60 серебряных монет, в то время как каждый флакон препарата ночного видения, поднялся до 40 серебряных монет. Проклятые! Если мы не сможем получить магическое ядро сороконожки, на этот раз мы понесем потери! " - мрачно сказал парень. 
 «Чжан Фэн, противоядие будет использовано для спасения твоей жизни. Если в тебя попадет яд сороконожки, если ты не примешь противоядие, ты потеряешь свою жизнь через пару минут! Хотя оно дорогое, оно никогда не может сравниться с жизнью! " 
 «Я просто жаловался. Эти алхимики действительно умеют зарабатывать деньги. На Острове Скрытого Дракона продается много флаконов с антидотом. По сравнению с ними, мы такие тупые. Нам приходится рисковать жизнью, чтобы немного заработать..." 
 «Каждый из алхимиков, которые могут делать антидоты, испытал много трудностей. Кто родился, имея возможность производить антидоты. Хотя антидоты могут принести им деньги, их нелегко создать! » Ян Юанькан с улыбкой говорил с Чжан Фэн. 
 Этот человек по имени Чжан Фэн снова улыбнулся, и он что-то вспомнил. Затем он похлопал по контейнеру с медикаментами на талии: «Юанькан, так ли великолепен раствор, который ты раздал нам?» 
 «Поверь мне, когда у нас не будет оружия и пайков, если мы выпьем этот раствор, мы наверняка продержимся дольше!» Ян Юанькан ответил с уверенностью. Это было обнаружено Ян Юанькан, Чжу Вэньцзян и Чжан Линь после того, как они несколько раз испытали его. 
 Раствор Чжан Те казался очень питательным. После того, как 100 мл этого раствора было выпито, можно было оставаться энергичным еще 10 часов. 
 После проверки, все капнули препарат ночного видения в глаза. После этого, под руководством Ян Юанькан, группа из 6 человек вошла в пещеру дракона ... 
 ...
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Глава 306: Удачный День



Вскоре после того, как Ян Юанькан и его охотничья команда вошли в пещеру дракона, менеджер жемчужного поля снова начал страдать от боли в животе. 
 Менеджера звали Чжан Хен, который был старейшиной из Бизнес группы Длинного Ветра под Дворцом Хуайюань. Он служил бизнес группе Длинный Ветер в течение нескольких десятков лет. В последнее время, он не был таким же здоровым, как раньше, из-за своего возраста; однако он не мог терпеть одиночество, поэтому ему было поручено работать менеджером Жемчужного поля на Острове Скрытого Дракона. Поскольку на поле было мало работы, это была легкая работа для него. На самом деле, это было похоже на отпуск. 
 Ранним утром, вскоре после того, как он поднялся, менеджер Чжан снова перенес боли в животе. 
 Он был обеспокоен язвами желудка в течение многих лет. Помимо того, что он уделял особое внимание своей диете, он также пробовал много акупунктурных терапий и лекарства, которые были очень ограничены. 
 Даже в то время, как он страдал от этой палящей боли, которая распространялась как лесной пожар в его животе, менеджер Чжан все же хотел сделать проверить жемчужное поле. 
 Напротив, якши в море возле поля выглядели такими энергичными в последние дни. Несмотря на то, что им не было назначено задание, они все же отправлялись в море ранним утром, чтобы наставлять молодых людей на занятия погружением. Это заставило менеджера Чжан успокоиться. 
 Вскоре после проведения проверки, менеджер Чжан вернулся в офис. Затем он прикрыл рот носовым платком и начал сильно кашлять. 
 Однако, на этот раз он почувствовал кровь во рту. После кашля, он посмотрел на свой носовой платок и был потрясен красным цветом, смешанным со слизью. 
 Неужели все так тяжело? Глядя на кровь на платке, менеджер Чжан выдавил горькую улыбку. Врач сказал ему, что если его язва желудка станет серьезной, он начнет выкашливать кровь, что указывает на то, что его кровеносные сосуды попали под воздействие. Когда это действительно произойдет, это будет опасно. 
 Тяжелый кашель, кровохарканье, а также все более палящие боли заставили менеджера Чжан быть слабым довольно долгое время. Сидя на стуле в своем кабинете немного устало, менеджер Чжан коснулся его верхней части живота и довольно долго ахал, прежде чем немного успокоиться. 
 Услышав тяжелые кашли, старший Чэнь вошел в его кабинет: «Менеджер Чжан, ты в порядке? Как насчет того, чтобы вызвать врача из Города Белого Дракона?» 
 Старший Чэнь также знал, что менеджер Чжан страдал от этой болезни в течение многих лет; однако, услышав, что он кашляет особенно сильно сегодня и увидев, что его лоб становится синим, а вены на лбу почти выскакивают, старший Чэнь начал беспокоиться о нем. 
 «Хе-хе, все в порядке, старший Чэнь. Тебе не нужно беспокоиться. Я знаю свою болезнь ...» Говоря это, менеджер Чжан тихо убрал свой платок: «Ты был здесь уже много лет, после этого года, я готов порекомендовать тебя вышестоящему офицеру и позволить тебе занять мое место, поскольку я, возможно, не смогу оставаться на этом месте дольше ». 
 Услышав это, старший Чэнь поспешно махнул рукой, с покрасневшим лицом: «Менеджер Чжан, я не это имею в виду ...» 
 «Старший Чэнь, послушай меня, мы работаем уже несколько лет, я очень хорошо знаю твою личность. Я работал столько лет. Раньше я не мог терпеть одиночество, теперь, я старый и я больше не гонюсь за славой и богатством. Поэтому я хочу хорошо отдохнуть дома и сопровождать своих внуков. Поскольку ты очень хорошо знаком с делами на поле, ты лучший кандидат... » 
 Сказав это, менеджер Чжан посмотрел на старшего Чэнь. В эти дни, старший Чэнь выглядел очень энергичным; его лицо выглядело все лучше день ото дня. По сравнению с менеджером Чжан, старший Чэнь, по крайней мере, мог работать еще 10 лет на поле в соответствии с его текущим состоянием. 
 «Менеджер Чжан, я думаю, что у тебя нет надлежащего рецепта. Возьми меня и некоторых старых приятелей с поля в качестве примера, после того, как мы работали в море на протяжении половины нашей жизни, нас всегда пытал ревматизм и артрит и нам казалось, что мы больше не можем стоять. Но теперь, когда мы встретили подходящий рецепт, мы снова становимся энергичными! » 
 Менеджер Чжан слышал новость о том, что старший Чэнь и некоторые якши в море сильно оправились от ревматизма и артрита, от которых они страдали в течение стольких лет. Он больше не обращал внимания на эту новость. По его мнению, это было потому, что им просто повезло. 
 Услышав, что они выпили специальный раствор, сваренный молодым якшей с жемчужного поля по имени Чжан Те, используя секретные знания, менеджер Чжан затем воспринял это как эксцентричное лекарство. 
 «Этот раствор, данный Чжан Те, действительно так хорош?» Услышав что старший Чэнь снова упомянул об этом, менеджер просто спросил. 
 «Он не хорош, он чудесен. С тех пор, как я начал пить эту штуку, я и другие старые приятели больше не болели артритом. Более того, все мы чувствуем себя здоровее в последние дни, как на несколько лет моложе!» 
 В тот момент, когда он упомянул раствор, подаренный Чжан Те, старший Чэнь стал энергичным. Поскольку раствор был слишком эффективным, старший Чэнь и его другие старые приятели попросили у него еще немного, и тщательно спрятали его. В последние дни, они каждый день выпивают маленький глоток этого раствора, так как все они чувствуют восстановление жизнеспособности. 
 «Хе-хе, вам посчастливилось встретить подходящий рецепт ...» 
 «Менеджер Чжан, эта штука может не только лечить наши болезни, старший Вэй сказал мне, что вчера его внук простудился. Он продолжал плакать. Поскольку отвар лекарственных ингредиентов был слишком горьким, его внук не выпил его. В результате чего, вся семья стала так беспокоиться, как муравьи в горячем горшке, включая старшего Вэй, и знаешь что?» 
 "Что?" Заинтересовавшись словами старшего Чэнь, менеджер Чжан продолжал спрашивать. 
 «Хе-хе, поняв чудесный эффект штуки, подаренной Чжан Те, старший Вэй купил красивый и нежный серебряный чайник и поместил раствор в чайник. В обычное время, он берет чайник с собой, рассматривая его как сокровище. Вчера, его внук плакал из-за того, что он простудился, поэтому старший Вэй дразнил его этим серебряным чайником, однако он не думал, что, когда его внук почувствует запах раствора из горлышка чайника, он отчаянно захотел выпить его. Старший Вэй открыл его и позволил своему внуку выпить несколько глотков. В результате чего, после того, как он выпил раствор, его внук успокоился. Через час, простуда и лихорадка его внука облегчились и, наконец, вылечились! » 
 «Оно также работает на лихорадке?» Услышав эту новость, менеджер Чжан на некоторое время остолбенел. У этого народного рецепта было слишком много эффектов. Это казалось невозможным. Но он считал, что старший Чэнь не станет лгать. Потому что на жемчужном поле, было всего несколько сотен человек. Если что-то случится, оно скоро распространится среди остальных. 
 «Вот почему мы говорим, что оно чудесно ...» Старший Чэнь показал большую улыбку: «Старший Вэй даже сказал мне, что он хотел получить еще немного от Чжан Те для внука. Услышав об этом от невестки старшего Вэй, некоторые домохозяйства на поле даже захотели попросить у Чжан Те немного раствора для своих детей! " 
 Пообщавшись с менеджером Чжан некоторое время, старший Чэнь покинул офис менеджера Чжана. Если бы этот раствор был действительно настолько эффективным, его можно было бы продавать, как лекарство, произведенное алхимиками. 
 После того, как старший Чэнь ушел, менеджер Чжан все еще ощущал палящую боль в животе. Лесной пожар, постепенно расширялся. Потерпев несколько минут, старший Чжан начал потеть. 
 Похвала старшего Чэнь и благосклонность к странному раствору продолжали звенеть в ушах менеджера Чжан. Затем менеджер Чжан открыл ящик стола. 
 В ящике была стеклянная бутылка, в которой содержался раствор, о котором упоминал старший Чэнь. Это было то, что Чжан Те подарил менеджеру, прежде чем он покинул поле. 
 Это была обычная бутылка. Когда Чжан Те подарил ее, менеджер Чжан только почувствовал, что Чжан Те был рассудительным. Поскольку он считал это народным рецептом для лечения ревматизма, он просто положил его в ящик. 
 Менеджер Чжан достал бутылку. 
 Цвет раствора внутри бутылки выглядел очень энергично, так как золотой цвет смешивался со слабым зеленым цветом. 
 Вспоминая, что старший Чэнь сказал, что он хорошо пахнет, даже дети хотели его выпить. Менеджер Чжан, из любопытства, открыл крышку бутылки и тщательно понюхал. 
 Он почувствовал странный и освежающий аромат. 
 Только после запаха, менеджер Чжан начал пускать слюни. Потеряв аппетит с раннего утра до настоящего времени, из-за сильной боли, менеджер Чжан вдруг почувствовал голод и хотел что-то съесть. 
 После тщательного изучения раствора, менеджер Чжан не мог не выпить глоток, как будто это алкоголь. 
 Он был очень вкусным. Затем он сделал еще один глоток ... 
 Всего через полминуты, менеджер Чжан почувствовал, как из его желудка, который страдает от палящей боли, появляется ощущение холода и комфорта. Через некоторое время, этот огонь в животе погас. 
 "Вах ..." 
 Вначале, менеджер Чжан подумал, что это иллюзия. Почувствовав это всерьез, он понял, что это правда. 
 Затем он сделал еще один большой глоток этого раствора, прежде чем отдохнуть в кресле, закрыв глаза. 
 Через 10 минут, менеджер Чжан стал так взволнован, что он прямо встал, его глаза ярко мерцали. С глазами направленными на бутылку раствора, он захотел сделать еще один глоток, менеджер Чжан обнаружил, что его рука дрожит ...
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Глава 307: Удачный День II



Подземный мир был таким же огромным, как море. 
 Когда менеджер Чжан тщательно спросил тех, кто использовал раствор Чжан Те в своем кабинете о его эффектах, охотничья команда во главе с Ян Юанькан уже углубилась в пещеру Дракона, и прибыла в подземное пространство, где всегда были огромные сороконожки. 
 Подземный карст, где собиралось большинство черных пауков, находился на расстоянии более 3000 м от входа в пещеру. Однако, огромные многоножки жили в более темном месте. Только когда они достигли 5000-6000 м от входа, они увидели огромные сороконожки. 
 В экологической системе подземного мира, огромные сороконожки имели очень широкий ассортимент еды. Все гнилые животные, трупы магических зверей, мутировавших подземных улиток и огромные мухи, которые любили бродить среди различных подземных грибов и растений, были пищей огромных сороконожек. Иногда, если огромные сороконожки были слишком голодны, они могли даже поглотить черных пауков. 
 По сравнению с черными пауками, сороконожки были намного больше. Большинство из них были более 10 м. Кроме того, сороконожки двигались быстрее. Те сороконожки, которые прячутся в трещинах, могут напасть на вас в любое время и нанести вам смертельный вред. 
 Что еще больше беспокоило людей, так это то, что огромные сороконожки были намного сильнее, чем черные пауки. Их было гораздо труднее проколоть. Это было подземное существо с очень сильной жизненной силой. Даже если бы они были разбиты на половинки, они могли оставаться в живых в течение 1 недели перед смертью. 
 Большинство людей, которые рисковали зайти в зону многоножек, пытались продвинуться на LV 7. По сравнению с трудностями формирования боевой ци на 6 уровне, когда они достигли уровня 7, сформированная боевая ци, была бы похожа на сушеные соломинки; если вы будете поглощать огонь души, это приведет к новому боевому тотему. 
 Все члены огромной охотничьей команды были бойцами 7-го уровня. Каждый из них бывал здесь много раз. Вскоре после того, как они вошли в подземную жилую зону сороконожек, они встретили свою первую добычу. 
 Для бойцов 7-го уровня, это было непросто справиться с сороконожкой. Благодаря сотрудничеству, потребовалось несколько минут, чтобы убить сороконожку. 
 После этого, боец использовал огромный топор и открыл самую твердую часть - голову. 
 Хотя магического ядра не было найдено, они не разочаровались, так как им бы слишком повезло, если бы они смогли найти магическое ядро в первой огромной сороконожке. 
 Многие люди из Линтянь были здесь, чтобы каждый день охотиться за магическими ядрами сороконожек; однако более 98% из них, могут не увидеть магическое ядро за 1 неделю работы, так как шанс огромных сороконожек, на создание магических ядер был меньше 1/1000. 
 Поскольку в нем не было магического ядра, они взяли только контейнер яда размером с кулак. По крайней мере, они могли продать его за деньги. Были некоторые бизнес-группы, покупающие контейнеры яда сороконожек по цене 2 серебряных монет. Они могут быть превращены в лекарства, включая яд и лекарство, которые могли бы излечить яд, облегчить воспаление и язвы. 
 «Давайте пойдем дальше. Мы находимся на войне настойчивости, следите за окружением.» После получения ничего, Ян Юанькан призвал других продолжать идти вперед. 
 К счастью, через 7 часов, после того, как они убили 34-ю огромную сороконожку в узкой трещине и открыли ее голову, они наконец нашли одно магическое ядро. 
 Это была бусинка размером с виноград, которая излучала слабый красный свет в темной подземной пещере. 
 При виде этого шарика, все были поражены, так как они не представляли себе, что сегодня они смогут так легко получить ядро. Однако, всегда возникали опасности, когда люди расслаблялись. Когда они были в восторге от своих достижений, еще одна огромная сороконожка внезапно вышла и помчалась к ним, появившись в 10м от них. 
 В этой трещине жили две огромные сороконожки, а не одна. 
 "Осторожно!" 
 Ян Юанькан был первым, кто ответил, он громко закричал и подпрыгнул. В то же время, он снова выпустил свою боевую ци ... 
 За секунду, из огромной сороконожки появилось большое количество тонкого яда, который полетел в них, как внезапно распыленные капли дождя. Хотя все они быстро отреагировали, столкнувшись с такой внезапной атакой, 3 человека из команды все же заразились ядом. 
 Через десятки секунд, вторая огромная сороконожка также была убита ими самым жестоким образом; однако те парни, которые были опрысканы ядом, также начали ощущать его последствия. 
 Яд огромной сороконожки был известен своей чрезвычайно сильной проницаемостью и небольшой коррозионной активностью. После попадания, это ничем не отличается от укуса огромной сороконожки, поскольку ее яд проникает в вашу кровь через вашу кожу как можно скорее. 
 «Аргх, я, возможно, был задет ядом ...» 
 "И я..." 
 «Поторопитесь, проверьте себя. Если вы обнаружите, что на вас попал яд, выпейте свое противоядие как можно скорее!» Ян Юанькан поднял голос. 
 Только через 1 минуту, Чжан Фэн уже ощутил учащение пульса. Кроме того, он начал чувствовать рвоту и немного головокружения. В то же время, он постепенно становился жестким и онемевшим. 
 "Блять!" Чжан Фэн выругался, когда он коснулся его шеи, и почувствовал, что место на его шее, которое было близко к левой стороне его челюсти, было немного горячим, как если бы он был обожжен капельками горячей воды 
 Поскольку шея людей была очень близка к сердцу и мозгу, яд огромной сороконожки действовал на шее быстрее, чем в других местах. Чжан Фэн поспешил, когда он открыл капсулу с лекарством и вытащил флакон с противоядием. Открыв крышку, он мгновенно проглотил его, издав звук «Гулп гулп», 
 Менее чем через минуту после того, как он выпил его, он уже чувствовал себя лучше. Отвратительное чувство постепенно исчезло. Затем его язык также восстановил гибкость; он стал более сознательным; более того, его пульс и сердечный ритм также восстановились. 
 «Подождите, это противоядие не такое!» 
 Восстановив чувство вкуса, Чжан Фэн обсосал свою губу, чувствуя, что вкус был не таким, как раньше. 
 ... 
 «Все в порядке?» 
 «В порядке, блять, но я бы не подумал, что в трещине есть две огромные сороконожки. Если бы мы не нашли магическое ядро, мы уже понесли бы убытки!» 
 «Если бы не это ядро, мы не были бы так легко атакованы этой сукой!» 
 Участники начали обсуждать. 
 «Фэн, ты в порядке?» Увидев, как Чжан Фэн стоял на месте, выпив противоядие, Ян Юанькан подошел к нему, когда он начал беспокоиться о нем. Затем он похлопал плечо Чжан Фэн и спросил. 
 Другие парни, которые заметили ситуацию Чжан Фэн, тоже подошли к нему. Некоторые из них мгновенно заметили красные точки на его шее, куда попал яд. 
 Подумав, что Чжан Фэн был отравлен, Ян Юанькан поспешно схватил его за руку, когда он коснулся пульса Чжан Фэн. Тем не менее, он обнаружил, что пульс Чжан Фэн был устойчивым, никакого сигнала об отравлении не было. 
 Затем все заметили чрезвычайно странное выражение Чжан Фэн. 
 "Что не так?" Ян Юанькан спросил из любопытства. 
 «Глава, этот раствор, который ты мне дал, может помочь людям восстановить жизнеспособность?» Чжан Фэн спросил Ян Юанькан с любопытным выражением. 
 «Эта штука очень эффективна для ревматизма и артрита! Некоторые люди, которые его пробовали, сказали, что оно чудесно!» 
 "Что еще?" 
 "Что ты имеешь в виду?" 
 «Я нашел ... этот лекарственный препарат может также использоваться для детоксикации яда!» Чжан Фэн сказал пониженным тоном. 
 "Что? Как?" 
 Оглянувшись на сомнительные глаза другого, Чжан Фэн снова положил руку на капсулу для лекарств, и вытащил еще один флакон с лекарством. После этого, он показал пустой флакон: «Уже будучи отравленным, я сделал ошибку и взял лекарство, которое было дано главой. Однако настоящее противоядие все еще здесь. Вскоре после того, как я выпил этот лекарственный препарат, симптомы отравления, исчезли! " 
 Глядя на два флакона, которые были почти одного размера, все сразу были ошеломлены, так как это было действительно вне их воображения. 
 Самым шокированным был Ян Юанькан. После ошеломления в течение нескольких секунд, Ян Юанькан сделал то, что было вне ожиданий других - он прямо разрезал свою ладонь, используя свой кинжал, и выжал немного яда из контейнера с ядом огромной сороконожки на рану. Через полминуты, он вытащил флакон с раствором, который дал Чжан Те, и выпил его. 
 После этого, все люди пристально смотрели на Ян Юанькан. 
 Только через 2 минуты, Ян Юанькан уже показал неконтролируемое выражение ... 
 «Оно действительно работает ...» 
 «Давайте вернемся в Линтянь»! 
 Чжан Те мог не знать об истинном значении этого раствора, которое он сделал. Как его друг, Ян Юанькан думал, что он обязан рассказать Чжан Те, что раствор, который он делал, был не только раствором, но и реальным лекарством. Он должен рассказать Чжан Те об истинной ценности лекарственного средства. 
 Ян Юанькан затем обменялся взглядами с другими членами, которые спустились в подземную пещеру. С этого момента, ценность раствора Чжан Те вскоре распространилась в Линтянь. 
 ...
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Глава 308: Сотрудничество



Когда Чжан Те закончил свою тренировку, и вернулся в свою резиденцию, он увидел, что Ян Юанькан ждет его на первом этаже Павильона Сунтао с некоторыми другими старшими братьями из Линтянь. В тот момент, когда они увидели его, Ян Юанькан поспешно махнул ему рукой, а другие ребята мгновенно бросили взгляд на Чжан Те. 
 «Старший Ян, уже так поздно, что случилось?» Чжан Те показал большую улыбку. 
 Было действительно очень поздно. Поскольку тренировочный зал по фехтованию в Линтянь не закрывался до 11 часов вечера, Чжан Те всегда возвращался в Павильон Сунтао после закрытия зала. Поэтому было почти 12 часов вечера. 
 «Хохо, я здесь, чтобы поздравить тебя, младший брат Чжан Те!» Ян Юанькан улыбнулся. Поскольку они продали магическое ядро огромной сороконожки в тот момент, когда они вернулись, и каждый из них получил много, они были очень счастливы, в том числе и Ян Юанькан. 
 «Поздравить меня?» Чжан Те посмотрел на Ян Юанькан сомнительным выражением: «с чем?» 
 «Младший брат Чжан Те очень скоро войдет в Список Богатства Скрытого Дракона. Конечно, мы здесь, чтобы поздравить тебя!» 
 «Старший брат Ян, ты, должно быть, шутишь, у меня действительно есть деньги, но я выиграл их в ставке с теми, кто находится в Чжисин. Даже включая долги, которые не были погашены, у меня всего лишь 2000 золотых монет. Я даже потратил большую часть. Каждый из списка богатства имеет более сотни тысяч золотых монет, по сравнению с ними, моя небольшая сумма - ничто! » Чжан Те покачал головой. 
 Ян Юанькан улыбнулся, прежде чем он сказал Чжан Те о эффекте того раствора, которое дал им Чжан Те. 
 Услышав, что его раствор очень эффективно детоксифицирует яд, Чжан Те был действительно шокирован, так как он не думал, что его раствор может иметь такой эффект: «Старший брат Ян, ты имеешь в виду, что этот раствор может детоксифицировать яд?» 
 «Ты об этом не знал?» 
 Чжан Те попытался восстановить свое самообладание, прежде чем он спросил: «Я действительно не знал об этом. Когда я впервые получил секретные знания, я ничего не знал о его эффектах, кроме как чувствовать себя очень комфортно после его употребления. Я не мог себе представить что он может детоксифицировать яд! " 
 «Эффект твоего раствора определенно может сравниться с противоядием LV 1. Даже если ты будешь продавать его только по цене противоядия, ты все равно сможешь получить тысячи золотых монет в день. Это всего лишь вопрос времени, прежде чем ты войдешь в Список Богатства Скрытого Дракона. Кроме того, этот раствор имеет и другие чудесные эффекты. В будущем, это может быть очень полезно! Нам было интересно, сколько у тебя осталось этого раствора?» 
 «В первой партии осталось всего немного. Если старший брат Ян хочет, я могу подарить тебе немного!» 
 «Теперь, когда мы знаем, что твой раствор очень дорой, как мы можем брать его бесплатно?» Глаза Ян Юанькана излучали мерцающие огни, когда он продолжил: «Мы не просто пришли сюда, чтобы рассказать тебе все эти новости, а для того, чтобы обсудить с тобой деловые отношения!» 
 "Бизнес?" В одно мгновение, Чжан Те почти полностью угадал план Ян Юанькана. Затем он улыбнулся, бросив на них другой взгляд: «Спасибо, что принес мне хорошие новости, старший брат Ян. Так как уже почти полночь, говорить об этом здесь нехорошо. Почему бы не поговорить об этом в моей комнате!» 
 Ян Юанькан также был умным. Зная, что Чжан Те не отказался и даже пригласил их поговорить об этом в свою комнату, он знал, что бизнес обречен на успех. После обмена взглядами с другими парнями, Ян Юанькан также увидел волнение во всех остальных. 
 Поэтому, Чжан Те пригласил их войти в комнату Сюань №7. 
 После того, как они хорошо сели на диван и на стулья, Ян Юанькан выглядел мрачно. 
 «Младший брат, ты знаешь, сколько антидота требуется на острове Скрытого Дракона каждый день?» 
 Чжан Те покачал головой. 
 «Поскольку Пещера Дракона, Острова Скрытого Дракона является одним из входов в подземный мир, есть, по крайней мере, тысячи воинов, бойцов и авантюристов, углубляющихся в Пещеру, чтобы усилить их боевую ци или искать сокровища каждый день. Они приходят со всей страны Цзиньюнь. Они делают Остров Скрытого Дракона процветающим, и многие вещи становятся очень актуальными! » 
 «Является ли антидот, предметом, который пользуется очень высоким спросом?» 
 "Да!" Ян Юанькан кивнул: «Это противоядие необходимо всем людям, входящим в подземный мир, он может спасти жизнь. Каждый человек, входящий в подземный мир, по крайней мере, имеет один флакон противоядия в случае крайней необходимости! В этом случае, по крайней мере, 500-600 флаконов противоядия, продается на Острове Скрытого Дракона каждый день. Они могут даже продавать более 1000 флаконов противоядия в день ». 
 Чжан Те кивнул, когда вспомнил, что Чжан Су, его двоюродный брат также имел несколько флаконов противоядия, когда он взял Чжан Те, чтобы сформировать боевую ци в пещере дракона. 
 Конечно, предполагаемое противоядие не могло обезвреживать все яды. Например синий мороз. Только специальное противоядие может обезвредить его. Существовали некоторые смертельные яды, которые вообще нельзя было обезвредить. 
 В эту эпоху, антидоты всегда были универсальны, что в основном предназначалось для обезвреживания ядов, которыми обладали различные существа и магические животные ниже LV 9. Они были сделаны из специальных минералов. 
 Универсальные антидоты ниже LV 9 можно разделить на 3 уровня. Те, которые могли обезвредить яд существ ниже LV 7, принадлежали к противоядию LV 1; те, которые могут обезвредить яд существ ниже LV 8, принадлежали к антидотам LV 2; те, которые могут обезвредить яд существ ниже LV 9, принадлежали к антидотам LV 3. 
 «Хотя антидоты LV 1 являются наиболее распространенными, их объем продаж и разнообразие целей намного больше, чем у других противоядий. Их можно использовать во многих местах. Не только воины, бойцы и авантюристы оснащены этим лекарством, даже многие обычные семьи, потому что большинство людей могут встречаться только с опасными существами ниже LV 7! » 
 Чжан Те снова кивнул. Это правда. В качестве примера возьмите морских змей, они были только живыми существами LV 0 до мутации; однако для простолюдинов также было очень тяжело, если они их укусят. Среди всех опасных существ, количество существ ниже LV 7 занимало более 95% от общего количества этих существ. 
 «По моим сведениям, алхимики на Острове Скрытого Дракона могут выпускать только 200 флаконов антидотов LV 1. Недостаток спроса транспортируется бизнес-группами клана Чжан из-за пределов острова. Теперь, когда мы уже знаем, что твое лекарство может обезвреживать яд, мы определенно можем сделать многое с помощью твоего раствора! " Ян Юанькан сказал с искрой в глазах. 
 «Каков твой план, старший Ян?» 
 «Мы с моими друзьями только что приобрели магическое ядро огромной сороконожки и сегодня продали его за 1200 золотых монет. Мы подготовим к продаже магазин на острове, чтобы продавать твое лекарство!» 
 Постепенно, Ян Юанькан изменил название раствора Чжан Те, на «лекарство». 
 После тестирования обезвреживающего эффекта лекарственного средства Чжан Те, Ян Юанькан и другие были настолько уверены в нем. Они нашли отличную возможность для бизнеса. После переговоров некоторое время, Ян Юанькан и другие решили сделать инвестиции, используя деньги, которые они заработали сегодня. 
 Чжан Те был очень тронут идеей Ян Юанькана. 
 Говоря об открытии магазина, Чжан Те обладал гораздо большим опытом, чем Ян Юанькан и ребята. Оценив его осуществимость, Чжан Те начал серьезно обсуждать с ними сотрудничество. 
 Если бы они хотели заработать на этом растворе, им все еще нужно было решить множество проблем. 
 Первая проблема заключается в том, что осталось совсем немного раствора, всего чуть больше 10 кг. Было невозможно выйти на рынок, используя это количество. 
 Затем Чжан Те прямо достал этот террин из своей комнаты и положил его на стол перед ними. 
 «Младший брат, твоя штука настолько маленькая сейчас?» Произнесла старшая сестра. 
 Она не чувствовала ничего плохого, когда она это говорила; однако, сказав это, она обнаружила, что лица всех парней в комнате сразу стали странными. Их лица покраснели. Затем она поняла двусмысленность в своих словах. Ее лицо тоже покраснело. 
 «Это ... оно стало таким!» Чжан Те сказал со слегка смущенным выражением. 
 «Увы ...» Ян Юанькан дважды кашлянул, когда он успокоился, «младший брат Чжан Те, сколько времени тебе понадобится, чтобы сделать такой медикамент?» 
 «Не менее двух месяцев!» 
 «Ты можешь сделать быстрее?» 
 «Я могу быстро катализировать его, это займет у меня 2 недели!» 
 Это была простая отмазка. На самом деле, Чжан Те готовился переместить часть ферментированного раствора из замка Черного железа. Если ему потребуется на это время, у них не возникнет сомнений. 
 Услышав слова Чжан Те, Ян Юанькан и другие, все выглядели очень взволнованными. 
 «Это слишком невероятно. Если мы ограничим объем продаж оставшегося лекарственного средства, мы сможем продлить его на две недели. Мы можем сначала сделать его популярным. После того, как оно будет распродано, новые партии будут готовы!» 
 Чжан Те кивнул: «Я тоже хотел это сказать. Если вы поместите остаток в стандартные флаконы, вы все равно сможете сделать более 100 флаконов. В течение следующих 2 недель, вы можете продавать их в качестве пробника и проверить реакцию на рынке. Если будут какие-то проблемы, мы сможем найти их вовремя, если все будет в норме, это может работать как голодный маркетинг! » 
 Услышав это, все кивнули. 
 Затем они обсудили детали сотрудничества перед расходом. 
 Проведя их до первого этажа павильона Сунтао, Чжан Те вернулся в свою комнату. Посмотрев на этот террин, Чжан Те все еще не мог поверить, что раствор внутри мог иметь такой чудесный эффект.
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Глава 309: Первая сделка



С тех пор они решили это сделать, они будут делать это хорошо. 
 Поскольку все они были молодыми людьми и полны страсти, после того, как они решили, они все начали двигаться с энтузиазмом. 
 Рано следующим утром, Ян Юанькан уже прибыл в павильон Сунтао в назначенное место. 
 Он принес два ящика новых флаконов в комнату Чжан Те. Ян Юанькан и Чжан Те вылили весь раствор из террин во флаконы. Они получили всего 138 флаконов лекарственного средства. 
 «Эти пузырьки лекарственного средства не имеют символов. В будущем, мы должны настроить все флаконы с лекарством!» сказал Ян Юанькан. 
 «Где мы можем их настроить?» 
 «Это доступно в Линтянь. Студенты, которые культивируют, чтобы стать алхимиками, настраивают свои личные флаконы для медикаментов после их производства. На их флаконах есть частные символы. Можешь рассматривать их как товарный знак. Все частные символы на флаконах являются товарными знаками. Они зарегистрированы в Ассоциации алхимиков и являются частными символами, которые защищены Ассоциацией алхимиков! » 
 «Я не алхимик. Как я могу зарегистрировать свой частный символ на флаконах?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Ты можешь. Все флаконы с лекарством внутри могут быть зарегистрированы в Ассоциации алхимиков!» Принимая пустой кристаллический флакон с лекарством, Ян Юанькан указал на некоторые специальные рисунки: «Этот кристальный флакон 
 включает в себя несколько уникальных патентов из таких аспектов, как ингредиенты и мастерство. Эти патенты используются исключительно ассоциацией. Ассоциация алхимиков монополизирует производство всех флаконов и право регистрировать и проверять символы на флаконах! " 
 После заполнения раствора внутрь флаконов, Ян Юанькан забрал 120 флаконов. Чжан Те попросил оставить остальные 18 флаконов. А 120 флаконов, Чжан Те продал их по цене 4 золотые монеты за каждый флакон. 
 Чжан Те решил установить цену каждого флакона в 5 золотых монет, что на 10% ниже, чем обычный антидот LV 1 на рынке, оставив 20% валовой прибыли Ян Юанькану и другим. 
 Потому что медикаменты обычно были очень дорогими, большинство магазинов и торговых терминалов будут забирать от 5% до 8% прибыли. Являясь первым дилером Чжан Те, Ян Юанькан мог получить 20% валовой прибыли. Это было очень выгодно. 
 После принятия 120 флаконов лекарственного средства, Ян Юанькан стал настолько взволнован, что после прощания с Чжан Те он поспешно ушел. 
 Оставаясь в своей комнате, Чжан Те ухмыльнулся, и он неоднократно пересчитывал 480 золотых монет, выплаченных Ян Юанькан. Он был доволен. Это был первый раз, когда Чжан Те заработал деньги своим талантом и способностями. Раньше, хотя Чжан Те получал и больше денег, чем сейчас, он фактически не делал это своими способностями. 
 Когда семья Грегори компенсировала ему 5000 золотых монет, они фактически платили за жизнь второго лейтенанта Лагеря железной крови Нормандской империи. 
 Будучи в Блапеи, хотя он занимал должность офицера в отделе логистики и мог получать много золотых монет в неделю, это было связано с заботой о нем крупных фигур армии Железного Рога. 
 Однако сегодня, с его собственными способностями, он заработал 480 золотых монет. Держа тяжелые золотые монеты весом более 10 кг, Чжан Те был очень доволен. 
 После того, как Ян Юанькан ушел, Чжан Те также покинул Павильон Сунтао с некоторыми деньгами. 
 ... 
 Увидев, как Чжан Те снова упал со сваи высотой 4 м, хотя он крепко стоял на земле, Гу Цайде, кто отвечала за руководство Чжан Те, сразу же нахмурилась. 
 «Младший брат Чжан Те, ты, кажется, сегодня не сконцентрирован! Поскольку ты достиг очень быстрого прогресса за этот период, ты не должен расслабляться!» 
 «Да, старшая сестра Гу!» Чувствуя себя смущенным, Чжан Те почесал голову, когда он слегка вскочил с земли и встал на сваю. После тренировки в течение нескольких дней, хотя Чжан Те все еще не мог победить этих девушек, его движения становились все более гибкими. Теперь он мог стоять дольше. Даже когда он падал со сваи, Чжан Те все еще стоял на земле в целости и сохранности, вместо того, как он действовал вначале. 
 Сегодня, поскольку Чжан Те думал о том, как заработать деньги, он стал немного рассеянным. 
 «Хотя у тебя отличная сила ног, этого недостаточно, так как ты должен чувствовать себя гвоздем и пружиной на сваях, в каждую секунду ты должен находиться в точке равновесия между гвоздем и пружиной. Только когда ты сможешь зафиксировать и переместить ногу за долю секунды, ты сможешь пройти тест! " 
 Чжан Те кивнул. 
 После сосредоточения, Чжан Те оказался намного лучше. Два часа прошло очень скоро. 
 В тот момент, когда он закончил, после прощания с Гу Цайде, Чжан Те быстро поспешил покинуть поле. 
 Увидев, что Чжан Те был взволнован, Гу Цайде могла только показать улыбку, и покачала головой. 
 Несмотря на двух часовую тренировку, когда Чжан Те покинул тренировочное поле для фундаментальных движений, было еще 9 часов утра. 
 Выйдя из тренировочного поля, Чжан Те прямо пошел к залу Среднего замка и встал в очередь перед прилавком, куда он отдавал деньги в начале. 
 За этим прилавком все еще были те старшие ученые. 
 «Я хочу арендовать склад!» Чжан Те прямо отдал свою карточку клана старшему ученому. 
 Взяв карту Чжан Те, старик вложил ее в слот машины. Потянув за рычаг, он посмотрел на данные в машине, прежде чем кивнуть. «У вас есть хороший кредит. Вы можете арендовать некоторые объекты во Дворце Скрытого Дракона. Какой склад вы хотите?» 
 «Площадь склада должна быть выше 200 кв. м. Он должен иметь хороший доступ к воде, ветру и предметам. Кроме того, склад должен быть в безопасности. Кроме меня, никто не может входить!» 
 «Единственный склад, который соответствует вашим требованиям, должен быть мастерской для учеников травяной медицины в Дворце Скрытого Дракона. Каждый ученик травяной медицины оснащен складом для лекарственных трав, который занимает площадь 210 кв. м. Склад имеет доступ к ветру и воде. Кроме того, его освещение и температура регулируются! " 
 «Мастерская ученика травяной медицины? Это звучит не так уж плохо». Чжан Те подумал внутри. 
 «Что насчет цены?» 
 «Арендная плата за каждую мастерскую составляет 15 золотых монет в месяц! Вы должны заплатить цену за год, прежде чем сможете его использовать». 
 Эта цена по-прежнему слишком высока для чистой аренды комнаты; однако, так как это было в Дворце Скрытого Дракона, это все еще приемлемо для Чжан Те. 
 «Ну, тогда я хочу арендовать мастерскую!» Сказав это, Чжан Те вытащил свой кошелек и пересчитал 180 золотых монет, которые были частью того, что заплатили Ян Юанькан и другие ребята. После оплаты, у него осталось только 300 золотых монет. 
 «Ваша мастерская находится в парке Пориа Кокос в долине Трав». Старик вернул карточку Чжан Те, и дал ему металлическую пластину с надписью «Пориа Кокос». «Эта 
 пластина является единственным секретным ключом, чтобы открыть парк Пориа Кокос. Возьмите его и зарегистрируйтесь в административном центре Долины Трав, там кто-то проведет вас до парка Пориа Кокос!» 
 После серьезного взгляда на металлическую пластину, на которой было написано «Пориа Кокос», Чжан Те обнаружил, что она немного похожа на его клановую карту, так как на задней части каждой пластины были некоторые секретные металлические зерна. 
 Держа секретный ключ, Чжан Те мгновенно бросился в долину Трав. 
 Долина Трав была рядом с Нижним замком. Она находилась недалеко от Павильона секретных знаний и находился всего в 500 метрах от Чжисин. Долина Трав была на востоке, а Чжисин находился на западе с хребтом между ними. Это была более спокойная, небольшая долина, покрытая множеством травяных полей. В тот момент, когда Чжан Те прибыл в этот регион, он почувствовал аромат многих видов лекарственных трав. 
 В этой маленькой долине были разбросаны эти независимые небольшие парки. По дороге Чжан Те увидел, что многие комнаты назывались «Парк белого пиона», «Парк солодки», «Парк Дудника», «Парк красного пиона», «Парк женьшеня» и т. д. 
 Чжан Те вошел в Административный центр долины Трав, чтобы зарегистрироваться. После этого, сотрудник отвел его в парк Пориа Кокос. 
 Рядом с парком Пориа Кокос, стояли твердые железные ворота. Вставив секретный ключ в слот на железных воротах, Чжан Те покрутил ручку на железных воротах, чтобы открыть их. 
 Парк Пориа Кокос покрывал более 300 кв. м. Он был разделен на множество небольших комнат, в том числе лабораторию, лаундж и склад лекарственных трав. Были некоторые простые инструменты для обработки лекарственных трав. 
 Чжан Те беспокоился о складе больше всего. Пройдя по кругу вокруг склада, Чжан Те нашел на складе несколько деревянных штифтов, которые почти заполнили весь склад. Затем он слабо нахмурился: «Мне не нужны эти вещи, вы можете убрать их отсюда?» 
 «Эти предметы используются для сушки и хранения различных лекарственных трав. Каждый ученик травяной медицины использует их!» Сотрудники объяснили, думая, что Чжан Те не знал их предназначения. 
 «Я не буду использовать их!» 
 «Разве вы не ученик травяной медицины?» Сотрудник спросил из любопытства. 
 «Кто вам сказал, что я ученик травяной медицины?» - спросил Чжан Те. 
 «Но зачем вам эта мастерская ...» 
 «У меня есть деньги, я хочу выращивать здесь овощи!» Чжан Те ухмыльнулся ...
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Глава 310: Подготовка



Ему потребовался час, чтобы очистить склад парка Пориа Кокос. После этого, Чжан Те закрыл ворота и сразу отправился в Город Белого Дракона. 
 Теперь, когда он хотел сделать этот раствор, он должен был подготовить необходимые инструменты и сырье. 
 Инструменты были терринами, которые использовались для ферментации, в то время как сырьем были различные фрукты и сахар. 
 Город Белого Дракона был густонаселенным. Чжан Те вскоре обнаружил магазин керамики, где в последний раз купил этот террин. 
 В магазине керамики продавались различные глиняные изделия, которые были наиболее распространенными предметами в обычных семьях. Они не были деликатными, но очень простыми и долговечными. По сравнению с фарфоровыми, эти глиняные изделия были намного дешевле. 
 Оглянувшись, Чжан Те обнаружил, что предметы в магазине были меньше, чем те, которые ему нужны. Затем он спросил продавца. 
 «Приятель, у вас есть несколько больших терринов?» Чжан Те сделал жест руками. Поскольку он хотел получить раствор в больших масштабах, террины также должны быть достаточно большими, каждый из которых должен содержать более 100 кг раствора; однако террины в магазине все были маленькими. Самый большой из них мог содержать только 40-50 кг. 
 «Более крупные на складе!» 
 «Можете ли вы показать мне их?» 
 Затем продавец взглянул на Чжан Те с сомнительным выражением. Чжан Те выглядел очень молодым и не выглядел, как кто-то кто живет бизнесом. Учитывая фигуру Чжан Те, он не выглядел как островитянин, который всегда посещал этот магазин, продавец стал немного любопытным. 
 На складе было больше глиняных изделий, которые складывались в несколько слоев. После того, как он пришел на склад, Чжан Те увидел 1-метровый террин. "Это он!" 
 После проверки, Чжан Те кивнул. 
 «Приятель, сколько стоит этот террин!» 
 «9 серебряных монет каждый!» 
 После вычисления внутри, Чжан Те немедленно получил ответ, весь склад в его мастерской мог удерживать 90-100 терринов. 
 «Я хочу 80 терринов такого рода!» Чжан Те указал на этот террин. Несмотря на то, что в его склад можно было принести больше таких терринов, ему пришлось оставить место для перемещения людей. Поэтому 80 терринов были более удобными. 
 "Сколько?" Продавец подумал, что он ослышался. 
 «Я хочу 80 терринов такого рода!» Чжан Те снова повторил: «Вы можете доставить их до моей двери?» 
 Понимая, что Чжан Те не шутит, продавец сразу же взволновался, и он сразу же стал наполнен энтузиазмом. После того, как Чжан Те вернулся в магазин, продавец поспешно дал чашку воды Чжан Те. 
 «Поскольку эти террины имеют небольшую прибыль, если вы хотите, чтобы мы доставили их до вашей двери, вам нужно добавить плату за доставку. Поскольку эти предметы не ценные, но все же громоздкие, нам нужно много заплатить, чтобы попросить о помощи! " 
 «Как насчет 9 золотых монет?» 
 Услышав слова Чжан Те, продавец стал так взволнован, что он поспешно кивнул: «Этого достаточно, этого достаточно ...» Поскольку Дворец Скрытого Дракона находился недалеко от города Белого Дракона, это не было бы дорого, доставить предметы туда. 
 «Когда они вам понадобятся, сэр, я попрошу кого-нибудь доставить их вам!» 
 "Как насчет сегодня?" 
 «Нет проблем, но поскольку мало кто покупает такие огромные террины, у нас их не так много, мы должны сделать их в печи!» 
 «Сколько дней вам нужно?» 
 «Нам нужно всего 2 дня!» 
 «Сколько у вас есть сейчас?» 
 «Чуть больше 20!» 
 Немного подумав, Чжан Те ответил: «Ладно, вы можете доставить их в Дворец Скрытого Дракона, я пойду, докуплю еще кое-что. Я буду ждать вас во дворце!» 
 «Могу я узнать вашу фамилию, сэр?» 
 «Я Чжан Те. Если я не буду там, когда товар прибудет, просто подожди меня там какое-то время!» 
 "Нет проблем!" 
 Заключив сделку, Чжан Те покинул магазин керамики. 
 Позже, Чжан Те купил много предметов в городе Белого Дракона. Поэтому он вернулся в Дворец Скрытого Дракона с двумя каретами позади него, которые использовались для загрузки его предметов. 
 Среди них, были различные фрукты, более 100 кг ликера, несколько сотен килограммов меда, несколько сотен килограммов коричневого сахара, более 10 кухонных ножей, 10 разделочных досок, огромные железобетонные тазики и т. д. 
 Когда Чжан Те вернулся во Дворец Скрытого Дракона с двумя каретами, эти огромные террины также прибыли. 
 Поскольку посторонние были запрещены, Чжан Те должен был занести эти предметы в парк Пориа Кокос в долине Трав один за другим. 
 После того, как он переместил их внутрь, Чжан Те все еще был занят, так как ему пришлось вымыть более 20 огромных терринов водой, прежде чем стерилизовать их спиртом. 
 Затем Чжан Те сразу отправился на рыбный рынок на пристани. Сегодня, после отпускания рыбы, Чжан Те прибыл в Чжисин. Сначала он поговорил с Вэй Вэй и Чжан Линь и другими друзьями, прежде чем попросить большое количество девушек, которые только что закончили ужин, поработать на него. 
 Чжан Те даже заплатил каждой из них 1 золотую монету за помощь - конечно, это должно быть вычтено из долга, который они должны ему. Учитывая, что это была большая компенсация, все девушки приняли эту задачу. 
 Затем Чжан Те привел их в парк Пориа Кокос. При виде фруктов и терринов вокруг парка, все остолбенели. 
 «Так много вещей! Что ты хочешь от нас?» Ду Юйхань показала белые глаза(закатила), и сказала нежным голосом. 
 После того дела, когда Чжан Те спас Ду Юйхань рискуя своей жизнью, впечатления девочек о Чжан Те значительно изменились. Многие из них стали называть его старшим братом. Чжан Те понял, что его хорошая личность была наконец признана. 
 Затем Чжан Те бросил взгляд на Ду Юйхань, чье отношение к нему сильно изменилось. Раньше она всегда была в ярости от него; однако, после того раза, когда он спас ее, ее лицо всегда краснело перед ним. Кроме того, она стала более нежной. В настоящий момент, наблюдая за видом Ду Юйхань, Чжан Те внезапно почувствовал, что его мумия вскочила. 
 «Боже, я долго не трогал девушек». Поскольку большое количество девушек смотрели на него, Чжан Те не мог потерять лицо на этот раз. Поэтому он положил свою правую руку в карман своих брюк и незаметно начал свой «метод ручного прикрытия». «Ваша работа 
 очень проста: вы видите эти фрукты? Ваша задача сегодня - очистить 1/3 этих фруктов, после чего вы должны разбить их на куски и положить их в террины!» 
 ... 
 Менее чем за 3 часа, девочки очистили и разбили все фрукты, положили их в террины, добавили сахар, воду и мед. 
 В последующие 2 дня, девочки работали 2 часа на Чжан Те после ужина, чтобы вычисть по 1 золотой монете с долга. Таким образом, они проработали три дня на Чжан Те. Через три дня, все 80 терринов были заполнены. 
 «Старший брат, для чего ты ферментируешь столько энзима?» Ли Юйжоу спросила Чжан Те из любопытства. 
 «Энзим? Ты имеешь в виду, что я ферментирую энзим?» Будучи слегка потрясенным, Чжан Те смотрел на Ли Юйжоу, так как впервые услышал это слово. 
 «Да, я всегда ферментировала энзим дома, когда была маленькой. Моя бабушка говорила, что если кто-то есть энзим, он не будет болеть. Энзим сделать легко; однако он не стоит больших денег. " 
 «Хохо, это секрет. Ты узнаешь об этом в будущем. - загадочно сказал Чжан Те. 
 «Хмпф!» Затем Ли Юйжоу надула свой персиковый рот. 
 «Поскольку вы помогали своему старшему брату в течение трех дней, ваш старший брат пошлет каждой из вас небольшой подарок!» Затем Чжан Те достал те флаконы, которые были заполнены этим специальным раствором. 
 "Что это?" Девушки взяли его «подарок», и начали обсматривать его. 
 «Эта вещь столь же эффективна, как противоядие 1-го уровня. И еще, он может пополнить вашу энергию. Возьмите его и идите играть! " 
 "Ах!" Девушки воскликнули. Даже с эффектом того, что он равен противоядию 1 уровня, эта штука стоит не меньше 5 золотых монет. Они не представляли, что Чжан Те может быть таким щедрым. 
 Поскольку было слишком поздно, Чжан Те не вернулся в Парк Пориа Кокос, пока он не провел девочек в Чжисин. После этого, Чжан Те закрыл ворота парка, прежде чем снова отправиться на склад. Перед лицом огромных терринов, Чжан Те был наполнен чувством достижения. 
 Позже, Чжан Те вынул из замка Черного железа немного дрожжей основной энергии и добавил их в террины. В тот момент, когда он добавил дрожжи в террины, раствор в терринах стал отличаться от того что было. 
 Сделав все это, Чжан Те вынул два огромных террина готового раствора из лаборатории в замке Черного, и поменял на два террина, которые только что сделал. К тому времени, он закончил все приготовления. 
 80 терринов раствора на складе весили почти 12 тонн. Если продажи Ян Юанькана смогут стимулировать спрос, через 2 месяца, стоимость 12 тонн специального раствора будет равна, по меньшей мере, стоимости 12 тонн антидота LV 1. 
 «Возможно, мне стоит пойти в библиотеку Линтянь, чтобы посмотреть книги о энзиме. Я хочу выяснить, почему такой загадочный раствор, настолько замечательный!» - пробормотал Чжан Те. 
 Чувствуя себя очень хорошо, Чжан Те покинул парк Пориа Кокос. На обратном пути в его резиденцию, Чжан Те встретил женщину в Долине Трав, у которой были любовные отношения с ним всю его оставшуюся жизнь ...
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Глава 311: Дерзкий



Прогуливаясь в лунном свете, Чжан Те услышал скорбную мелодию флейты. Мелодия была потусторонняя. Хотя Чжан Те не очень разбирался в музыке, он чувствовал себя чистым и свободным, слушая ее. Затем Чжан Те затормозил шаги и пошел в направлении источника мелодии флейты. 
 Чжан Те шел вдоль реки в долине. Он прошел через парк травяной медицины и сделал крюк через бамбуковый лес, прежде чем он увидел сцену, которую он никогда не забудет всю оставшуюся жизнь. 
 Девушка в красной юбке сидела на огромном, голубом камне под чисто белым лунным светом. Она элегантно играла на темно-зеленой нефритовой флейте. 
 Сидя на голубом камне, девушка показывала свою элегантную фигуру. С белоснежной кожей и ниспадающими, черными волосами, она выглядела как фея из картины. В тоже время, она ногами играла с водой. 
 К тому времени, хотя Чжан Те не был знаком со многими девушками, он встречал много девушек; однако, как только он увидел эту девушку, Чжан Те почувствовал, как будто его ударили молотком, когда его мозг гудел и искрился. В глазах Чжан Те, эта девушка была прекрасна во всем. Она была наполнена очарованием, как будто все ее тело испускало искры. 
 Белоснежная кожа, тонкая талия, изящные изгибы ее задницы, которая сидела на голубом камне, пара красивых стоп и несколько тонких, очаровательных ног ... 
 Сыграв в песню, девушка услышала странный звук в стороне. Затем она посмотрела туда и обнаружила 16-17-летнего юношу, который проглотил свою слюну. 
 При виде его, девушка не выдержала и захихикала. После этого, она обнаружила, что Чжан Те сконцентрировался на ее деликатных ногах. Ее лицо мгновенно покраснело, и она торопливо спрятала ноги в юбке. 
 «Эй, сопляк, ты увидел достаточно?» 
 Затем Чжан Те поднял глаза и понял, что девушка разговаривает с ним. Он мгновенно восстановил самообладание. 
 "Еще нет!" Чжан Те покачал головой, и ответил очень серьезно. 
 Девушка не представляла себе, что он будет так дерзок. Обычные люди, когда их спрашивают таким образом, давно бы сбежали. Это было действительно вне ее ожидания, что Чжан Те мог быть настолько дерзким и вообще не боялся ее. 
 Затем девушка моргнула глазами, и ей стало немного любопытно: «Разве ты не знаешь, кто я?» 
 «Я собираюсь спросить твое имя, моя старшая сестра». 
 Эта девушка была 20-21 лет, что было на несколько лет старше Чжан Те; поэтому для Чжан Те было правильным называть ее старшей сестрой. 
 «Ты хочешь узнать мое имя? Как тебя зовут?» Эта девушка серьезно посмотрела на Чжан Те, поскольку она казалось, хотела найти следы обмана в лице Чжан Те. 
 «Этот юноша новенький здесь, в Дворце Скрытого Дракона? Он даже не знает, кто я; иначе он знал бы мой статус, или он просто маскируется и хочет приблизиться ко мне ». Девушка думала так, поскольку в последние годы она встречала так много таких людей, как он. 
 «Я Чжан Те, мне 16 лет.» Чжан Те ухмыльнулся, и он попытался как можно лучше представить себя. 
 Говоря это, Чжан Те пошел к этой девушке. 
 Услышав представление Чжан Те, девушка не могла не захихикать; после просмотра вида Чжан Те, девушка была наконец уверена, что Чжан Те может действительно не знать ее реального статуса. 
 "Ты здесь новенький?" 
 "В смысле?" Чжан Те громко закричал, как будто обиделся: «Я здесь с прошлого года. Меня даже оценили как одного из лучших отличных юношей в Дворце Скрытого Дракона »! 
 «Лучший юноша в Дворце Скрытого Дракона?» Услышав это, девушка слегка ошеломилась, когда она начала хмуриться и произнесла нежным голосом: «Странно, я об этом не слышала!» 
 «Конечно ты об этом не знаешь. Потому что я оценил так сам. Я даже не оценил остальных 9!» 
 В этот момент, Чжан Те уже приблизился к ней, когда девушка поняла, что Чжан Те лжет. Затем она почувствовала, как сердитость так и смех, и она яростно впивалась взглядом в Чжан Те, однако она вдруг почувствовала что-то новое внутри. Она не видела такого человека, как Чжан Те, который был так смел перед ней. 
 «Я сказал тебе, мое имя, теперь твоя очередь». Подойдя к ней поближе, Чжан Те спросил напрямую. 
 «Разве ты не один из лучших молодых людей в Дворце Скрытого Дракона? Почему ты не знаешь даже такого обычного человека, как я?» Эта девушка закатила глаза, и сказала ловко. 
 «Конечно я знаю твое имя!» Чжан Те скрыл свою ухмылку, когда он серьезно посмотрел на эту девушку. 
 «Он все время маскировался? Он действительно знает, кто я?» Еще раз мелькнула мысль девушки. 
 "Ты знаешь кто я?" 
 «Конечно, ты Жумэн(мечта, сон), верно? Ты вышла из моего сна. В тот момент, когда я увидел тебя, мне снова захотелось вернуться в мой сон...» Глаза Чжан Те мгновенно стали такими смелыми. Эта девушка не видела такого человека, который осмелился обнажить свое сердце ей всего через несколько минут после встречи с ней. Кроме того, Чжан Те был на несколько лет моложе ее. 
 С тех пор, как она родилась, девушка действительно не слышала таких горячих слов. 
 Услышав слова Чжан Те, глаза девушки расширились, когда она мгновенно почувствовала мурашки по коже. 
 Девушка стала слегка взволнованной, когда почувствовала, как Чжан Те смотрит на ее тело горячими глазами. Те парни, которые знали ее реальный статус, никогда не осмеливались быть настолько смелыми перед ней. 
 В этот момент, девушка уже знала, что Чжан Те не знал ее реального статуса. 
 «Ах, не подходи сюда ...» Девушка поспешно скрылась за голубым камнем. 
 «Я не подойду туда», - продолжил Чжан Те, когда он подошел на два шага ближе к этой девушке: «Осторожно, не упади!» 
 Увидев, как девушка почти падает, Чжан Те быстро протянул руки, чтобы быстро схватить ее. Девушка планировала преподать ему урок, ударив его по лицу; однако, при виде искреннего взгляда Чжан Те, девушка внезапно отказалась от своего плана. 
 Поэтому, прежде чем руки Чжан Те коснулись ее, девушка стиснула зубы и взлетела с голубого камня, как красное облако. Она мгновенно приземлилась на бамбук высотой 7-8 м. у ручья. 
 Стоя на слегка качающемся бамбуке, девушка была как фея на волнах. 
 «Жумэн, ты не сказала мне своего имени? Остерегайся бамбуковых листьев, они могут повредить твои ноги ...» громко закричал Чжан Те. 
 Она прямо подпрыгнула с бамбука, и быстро улетела на листьях бамбука, мгновенно исчезая. 
 Глядя на девушку, как идиот, Чжан Те чувствовал, что он стал крайне расстроен за секунду ... 
 Только когда свежий, красный цвет исчез в дали под лунным светом, Чжан Те почувствовал разочарование, и потер лицо: «Ты не выдержала всего лишь этого? Я не сделал ничего плохого? Моя мама говорила, что китайские девушки все сдержанны. Я не был сдержанным только что? Но что такое «сдержанный», я действительно не знаю что это! » 
 Некоторое время он оставался ошеломленным, затем, как только он захотел уйти, он вдруг заметил что-то рядом с этим голубым камнем у ручья. Глаза Чжан Те загорелись. 
 Около голубого камня была пара вышитых ботинок. 
 ... 
 Спустя 10 минут фея, как красное облако, вернулась. Падая на голубой камень с веток, девушка огляделась и не увидела ее ботинки. В тот момент, когда она подумала о лице Чжан Те, она стала как застенчивой, так и яростной, когда она ударила о камень и тихо выругалась: «Мошенник ...» 
 В тот момент, когда она хотела уйти, другой человек быстро прыгнул к ней. 
 Человек в белых одеждах вскоре приземлился перед ней. Этот человек был красив с бровями как мечи, и сверкающими глазами. 
 «Старшая сестра Си, я видел, что кто-то в красной одежде прыгает по веткам только что и подумал, что это может быть ты. Это была ты!» 
 "Что?" Увидев его, девушка незаметно спрятала босые ноги в юбке. В то же время, она успокоилась. Выглядя величественной с ее спокойным выражением, после одного взгляда на нее, мужчина испугался и не осмелился даже взглянуть на нее. 
 «Я слышал, что старшая сестра только что вернулась из открытых вод после завершения задания. Я даже не представлял, что ты тоже слышала о секретном лекарстве. Ты должно быть здесь, в долине Трав, чтобы узнать, кто производит новый препарат!» У мужчины появилась большая улыбка. 
 «Новое лекарство ...» - пробормотала девушка, внезапно нахмурив глаза и подчеркнула: «Ты имеешь в виду, что кто-то произвел новое лекарство в долине Трав?» 
 Алхимик, который мог разработать совершенно новый лекарственный препарат, был похож на производителя руны, который открыл новую руну. Это творческое достижение было, безусловно, выдающимся событием. 
 «Правильно, пару дней назад кто-то из дворца Циньюнь сказал, что появилось новое противоядие LV 1, которое может не только обезвреживать яд, но и усиливать жизнеспособность и энергию. Оно имеет исключительные эффекты. В начале, многие люди не верили в это. Однако, кто-то, кто его попробовал, обнаружил, что это правда!» 
 «Его сделал Мастер Чистого Облака?» Девушка спросила. 
 «Не похоже, потому что на флаконах нет символа Мастера чистого облака. Они используют флаконы без символа!» 
 «У тебя есть оно с собой? Покажи мне!» Девушка спросила прямо. 
 «По совпадению, я купил флакон в дворце Циньюнь сегодня!» Мужчина улыбнулся, и достал флакон. В тот момент, когда он хотел отдать его ей, девушка уже заставило его 
 прилететь ей в руку по воздуху на расстоянии нескольких метров. При виде этой сцены, мужчина вспомнил ее репутацию бытия грубой и ее внушительную силу. 
 «Сколько стоит? Я хочу этот флакон» Рассматривая его 2 секунды, девушка сказала прямо. Она даже не спросила, откажется ли он или нет. 
 «Старшая сестра Си, без шуток, это всего лишь несколько золотых монет. Если ты хочешь заплатить мне, значит ты смотришь на меня сверху вниз!» 
 «Каков результат теста этого препарата Мастера Чистого Облака?» 
 «Я слышал, что только сегодня у Мастера Чистого Облака появился такой флакон с лекарством, он тестирует его. Мы все ждем результата. Если тот человек, который производит этот препарат, сможет получить благосклонность мастера Чистого Облака, он станет знаменитым через секунду!"
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Глава 312: Тест препарата



Спустя всего лишь 10 минут, эта девушка - в паре новых ботинок - появилась перед павильоном Подчинения Небес мастера чистого облака в Линтянь. 
 Мастер Чистое Облако был главным алхимиком в Дворце Скрытого Дракона. Как алхимик золотого халата, пользовавшийся высокой репутацией на всем континенте Вайи, он был LV 9 в мире алхимиков. Кроме того, он был также чиновником дворца Хуайюань клана Чжан. Как алхимик LV 9, он был определенно мастером. 
 Павильон Подчинения Небес был тем местом, где Мастер Чистое Облако жил в Линтянь, где он учил своих учеников и производил медикаменты. В качестве важного места в Линтянь, павильон был защищен тремя уровнями защитников. За исключением учеников Мастера Чистого Облака и тех, кому было разрешено, обычным студентам Линтянь вход был запрещен. 
 Эта девушка вошла прямо, не встречая никаких препятствий. Все почтительно приветствовали ее, включая защитников. 
 Она сразу вошла в лабораторию мастера Чистого Облака. 
 «Ах, старшая сестра Си, ты вернулась!» Это была мастерская учеников и помощников Мастера Чистого Облака за пределами лаборатории. При виде девушки, все они поспешно поприветствовали ее. 
 «Мастер внутри?» 
 «Мастер проверяет новое лекарство внутри!» 
 «Я загляну внутрь!» Сказав это, девушка прямо вошла в лабораторию нежными шагами. 
 Старик с белоснежными волосами и бородой, в блестящем золотом халате стоял перед большой кучей сложных инструментов и флаконов. Подняв голову к небу, он смотрел на потолок, бормоча. 
 «Это неправильно. Хотя он может привести к обезвреживанию яда, я не нахожу какой-либо элемент медицины внутри. Использую ли я неправильный метод тестирования? Это невозможно. Даже если бы я не мог обнаружить его через тестирование, я мог бы хотя бы обнаружить его по вкусу, или в этом лекарственном средстве не используется никакое медикаменты. Но как может лекарство, которое не содержит медикаментов, обезвреживать яд и восстанавливать жизнеспособность и энергию, которые являются особенностями медикаментов, это может быть только ... ». мужчина покачал головой: «Не должно быть! Эффект этой штуки прогрессивен, он никогда не может быть таким сильным ...» 
 «Мастер ...» Девушка стала немного уважительной перед Мастером Чистым Облаком. 
 «Ах, Юньси ...» Поворачивая голову, мастер показал улыбку при виде девушки в красной юбке: «Когда ты вернулась?» 
 «Я вернулась сегодня. Я слышала, что мастер тестирует новое лекарство. Итак, я пришла сюда, чтобы посмотреть!» Сказав это, девушка посмотрела на приборы на испытательном стенде, прежде чем почувствовать знакомые запахи тестирующих реагентов: «Мастер, у вас уже готовы результат тестирования?» 
 «Последний тест!» 
 Разговаривая с ней, Мастер Чистое Облако постепенно организовывал свои мысли. Алхимики с золотыми халатами, были чрезвычайно уверены в своих профессиональных знаниях. Вместо того, чтобы сомневаться в своих профессиональных знаниях, он предпочитал верить, что кто-то создал чудо. 
 Однако, для этого потребовался последний короткий тест. 
 Мастер Чистое Облако был также предельно прямолинеен. Как только он принял решение, он сразу начал это делать. Затем он сразу же взял серебряный нож с испытательного стенда, и сделал себе маленькую рану под шокирующими глазами девушки в красной юбке. 
 «Ах, мастер ...» 
 «Все в порядке, Юньси, просто маленькая рана. Чтобы проверить, действительно ли это лекарство действительно то, что я хочу, это необходимый шаг! Если бы я сделал это на чужих руках, они могли бы быть не столь чувствительны к медикаменту, как я. Знаешь, для медикамента, эта рана не является чем-то серьезным, просто как укус комара ... » 
 Старик поднял руку, чтобы остановить девушку, которая шла к нему, показал улыбку и быстро открыл пузырек медикамента, сделанный Чжан Те. Он вылил немного лекарственного средства и обмазал его на рану. Будучи действительно странным, в тот момент, когда он намазал его на рану, она прекратила кровотечение, а освежающее чувство начало распространяться по его руке. 
 Затем старик закрыл глаза, когда его белоснежные брови слегка двигались. После этого, он открыл глаза и начал манипулировать оборудованием на испытательном стенде. Вскоре, старик изготовил совершенно новый флакон с зеленым лекарством и непосредственно поглотил его. 
 Девушка в красной юбке просто смотрела в стороне. Конечно, она знала, что лекарство, сделанное Мастером Чистым Облаком, было упрощенным продвинутым лекарственным средством для восстановления, использующее лекарство Чжан Те в качестве ингредиентов. Обычно, хотя он мог быстро вылечить рану, он не мог достичь эффекта идеального восстановления истинного продвинутого лекарственного средства для восстановления, которое вообще не оставляло бы шрама на его теле. 
 Однако, выпив препарат, маленькая рана начала восстанавливаться с видимой скоростью. Менее чем через полминуты, рана уже полностью восстановилась. Мастер Чистое Облако протер место, где была рана, и разорвал тонкий слой медикамента, оставленный лекарством Чжан Те. Что действительно потрясло его, так это то, что там не осталось шрама. 
 Идеальное восстановление! 
 Девушка по имени Юньси просто смотрела в стороне. Когда она увидела, что на руках мастера не осталось шрама, она тоже была в шоке. Основываясь на ее знаниях о медикаментах, она, конечно же, знала, что это значит. Это лекарство вызвало полное выздоровление. Как так? 
 Глядя на место, где была рана, Мастер Чистое Облако показал странное выражение, которое выглядело как чувство облегчения, сомнение и шок. 
 «Я не представлял, что это может быть та штука ...» Мастер Чистое Облако слабо вздохнул, и пробормотал: «Созданные вещи всегда непревзойденны, великие законы всегда самые простые!». После этого, он осторожно взял этот флакон с лекарством. 
 Девушка по имени Юньси обнаружила, что хотя голос Мастера Чистого Облака был спокоен, его рука слегка дрожала, что для алхимика с золотым халатом, было почти невозможно. 
 При изготовлении различных лекарственных порошков и медикаментов, руки алхимиков должны быть точными и стабильными. Их руки и инструменты не могли трястись. На самом деле, даже обычный алхимик чайник, не будет дрожать во время работы; как это возможно у алхимика с золотым халатом. 
 «Если не из-за большого шока внутри, Мастер Чистое Облако никогда не будет трястись». 
 «Мастер ...» Юньси позвала его, немного обеспокоенная. 
 «Я в порядке ...» Мастер Чистое Облако показал улыбку, когда он глубоко вздохнул и посмотрел на нее: «С сегодняшнего дня, во Дворце Скрытого Дракона появится отличная фигура. С тех пор, ты не будешь чувствовать себя одинокой!" 
 «Мастер, хотя это сложный лекарственный препарат со смешанными эффектами, производитель может не быть квалифицированным, чтобы его хвалили таким образом!» Девушка не согласилась. 
 «Юньси, ты не понимаешь, это лекарство не является составным. Именно, это универсальное лекарство, о котором мечтают многие алхимики!» Мастер Чистое Облако серьезно сказал. 
 "Ах!" Услышав фразу «универсальное лекарство», девушка по имени Юньси была очень потрясена, вспомнив о слухе универсального лекарственного средства и супер энзима, 
 который давно распространился в мире алхимиков. Чтобы проверить эту презумпцию, для этого работали многочисленные алхимики; но никто не мог совершить никаких прорывов. 
 В тот момент, когда она подумала о той презумпции, которая была увенчана самой яркой жемчужиной в мире алхимиков, девушка, по имени Юньси, тоже взволновалась; однако она все еще не верила в это: «Мастер, вы имеете в виду ... кто-то во Дворце Скрытого Дракона, подтвердил эту презумпцию ...» 
 «Истина лежит перед тобой. В этом чудесном мире, хотя я не мог этого сделать, это не значит, что другие не могут это сделать!» Мастер Чистое Облако постепенно восстановил свое самообладание: «Теперь, когда мы знаем, что это за лекарство, следующий процесс будет простым: нам нужно только пройти еще несколько тестов!». 
 Не намного позже, все ученики и помощники Мастера Чистого Облака были вызваны. Узнав, что они собираются провести тест на контрастность Фелинан, все они были в шоке; однако, в то же время, они также были очень взволнованы. Кто-то действительно разработал супер энзим? Действительно ли универсальное лекарственное средство появилось в Линтянь? 
 Факт был лучше слов. По мере того, как проводился эксперимент, контрастные данные и эффекты постепенно выходили после повторных подтверждений. 
 - Эффект обезвреживания был равен эффекту антидота LV 1. Он воздействовал на яд всех живых существ ниже 7. Из-за очевидного физического поглощающего эффекта, его время обезвреживания было на 18% быстрее, чем у обычных антидотов LV 1. У него не было никакого побочного эффекта! 
 - Влияние на восстановление физических ран равняется 67% от обычного лекарственного средства предварительного восстановления. Его можно принять либо перорально(в рот), либо нанести на раны без какого-либо побочного эффекта! 
 - По сравнению с обычным предварительным энергетическим лекарственным средством, его эффект равняется 52% от предварительного энергетического лекарственного препарата. Он может эффективно снимать усталость и обеспечивать энергию, требуемую человеческими телами. По предварительным оценкам, 2 флакона такого лекарственного средства могут обеспечить физическую энергию, необходимую обычному бойцу без какого-либо побочного эффекта! 
 -После принятия препарата, висцеральные(нервные) функции простолюдинов и иммунная система могли быть полностью активированы. Их кровь может быть очищена. Кроме того, содержание кислорода в их эритроцитах явно повышается; способность поглощения их лейкоцитов усиливалась; их кишечник ускорялся. Более того, их физическая метаболическая система могла бы быстрее и эффективнее исключать посторонние тела ... без какого-либо побочного эффекта! 
 -Патологический эксперимент ... без какого-либо побочного эффекта! 
 ... 
 Это действительно был универсальный препарат и супер энзим(фермент). Увидев результаты теста один за другим, все были в шоке. Хотя это лекарство не могло обеспечить никаких дополнительных способностей людям, подобные ночному видению или эффект усиления, оно может очищать или снимать все ненормальные или нездоровые состояния человеческого тела, корректируя тело до самого здорового, чистого и наиболее жизненного состояния ... 
 Кто-то в Линтянь действительно осознал эту знаменитую презумпцию в мире алхимиков, выпустив универсальное лекарство!
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Глава 313: Волевой



Рано следующим утром, когда Чжан Те проснулся, он забыл о виде той девушки, с которой он встретился в долине Трав вчера вечером. 
 То, что он мог вспомнить, это ее красная юбка, ее флейта и ее волшебная фигура, летящая над деревьями. 
 Он не хотел этого забывать, но забыл потому, что он думал о ней с тех пор, как вернулся вчера вечером. Он продолжал думать о ее волосах, бровях, глазах, носу, губах и других деталях. В результате чего, Чжан Те внезапно почувствовал панику, поскольку больше не мог вспомнить ее вид. 
 Она стала тенью, символом и фигурой, которая была глубоко впечатана в его голову. 
 К тому времени, Чжан Те обнаружил, что память похожа на ластик. Когда он слишком много думал об одном человеке, вид этого человека будет неясным. Каждый раз, когда вы пытались думать о ней, это было бы похоже на использование ластика, чтобы стереть слова на бумаге. Слова на листе были ясны; однако, если вы часто пытались стереть их, они постепенно станут неясными. Наконец, лист бумаги порвется, оставив в памяти пустые отверстия. 
 За одну ночь, Чжан Те прорвал лист бумаги. Когда он проснулся утром, он нашел еще одно пустое отверстие в своем сердце. 
 «Что, если я ее больше не увижу? Что, если я не смогу вспомнить ее лицо в будущем?» Чжан Те взволновался без причины. 
 Встав, Чжан Те закончил умываться, прежде чем заметил, пару красивых вышитых ботинок на столе у его кровати. 
 Обувь была деликатной и чистой. Держа их, он даже слегка учуял аромат ее тела. 
 Конечно, Чжан Те не сделал ничего извращенного с ее ботинками. Взяв обувь прошлой ночью, Чжан Те увидел грязь на подошвах и боках обуви; поэтому он достал кисть, чтобы очистить ее. После этого, он завернул их хлопковой бумагой и высушил их на столе. 
 В этот момент, он взял ботинки, открыл хлопковую бумагу и обнаружил, что они уже высохли; поэтому Чжан Те взял кусок чистой мягкой ткани и поместил пару вышитых ботинок в его пальто перед выходом. 
 Чжан Те жил очень размеренно в Линтянь. Он привык рано вставать и читать книги за 1 час до завтрака. После этого, он отправлялся на тренировочное поле, чтобы практиковать свои боевые навыки. 
 В течение этого периода, Чжан Те добился большего прогресса навыков защиты щитом. Он смог пройти тест. Он думал начать изучать навык полет, «после применения навыка полета, если он встретил бы такую же ситуацию, как прошлой ночью, он сможет предпочесть погоню за своей женой в лунном свете. Это тоже может быть очень забавно, ха ... ха ... » 
 В этот момент, Чжан Те не знал, что его раствор потряс весь Линтянь прошлой ночью. 
 Все это время он продолжал практиковать фундаментальные шаги. Во второй половине дня, когда он подумал о «энзимах», упомянутых Ли Юйжоу, Чжан Те прибыл в библиотеку Линтянь. Он хотел найти что-то о энзимах в библиотеке. 
 На этот раз, он был очень шокирован, так как Чжан Те никогда не думал, что то, что он произвел, было действительно энзимом. 
 Книги в библиотеке Линтянь были разносторонни. Большинство из них происходило из знаний, оставленных людьми до катастрофы. Объединив знания о энзиме, Чжан Те получил общее представление о влиянии энзима и, наконец, понял, почему его раствор был таким чудесным. 
 Китайцы первыми обнаружили большое влияние энзимов на физическое здоровье. За 2000 лет до катастрофы, здравоохранение и лечение болезней уже были популяризированы среди китайцев. 
 В традиционной китайской медицинской науке, уксус, который считался «главой лекарств», уже давно играет роль в лечении болезней и здравоохранения. Уксус также был энзимом, ферментированным провизией. Именно энзим в уксусе сделал уксус «главой лекарств». 
 Причина, по которой энзим имел такой эффект, состояла в том, что это была самая фундаментальная и важная энергия и материал, которые поддерживали все жизненно важные действия и здоровье человеческих клеток. Описывая роли энзимов в функционировании человеческого организма, биолог до катастрофы сделал очень важную метафору. 
 Он описал это как «Если человеческое тело было лампочкой, энзим был током!» Хотя сейчас он не мог видеть лампочки, это не повлияло на понимание Чжан Те. 
 Другой биолог, получивший высшую награду в области биологии, сделал более критический комментарий о влиянии энзимов: «Люди недолговечны, потому что им не хватает энзима». 
 Перед катастрофой, люди добились многих крупных открытий, изучая энзимы. Они поняли, что многие физические заболевания людей на самом деле связаны с нехваткой энзмов. Они могут быть не очень эффективны для борьбы с этими заболеваниями; однако, когда количество энзимов в организме человека достигает уровня, эти болезни исчезнут естественным образом. 
 Перед катастрофой, многие ведьмы и врачи в отдаленных регионах даже принимали ферментированные энзимы как единственный метод борьбы с болезнями и сохранения здоровья. 
 Поскольку библиотека в Линтянь управлялась разностным двигателем, Чжан Те мог легко искать множество книг с помощью ключевых слов и индексов. 
 В книге «Доктор Партизанского Поля Боя», единственным лекарством, которое врач на поле битвы, который был ответственен за лечение различных ран и облегчение различных болей для партизан, был энзим, ферментированный сырыми гвоздями, яблоками, мандаринами и другими дикими плодами в бутылках. 
 Среди включенных данных, было большое количество доказательств, которые могли бы подтвердить, что долгосрочное использование энзимов может помочь отложить старение и увеличить продолжительность жизни. 
 В местной, китайской биографии, была забавная история о «обезьяньем вине». История шла следующим образом: в дикой местности Лэйчжоу было много обезьян. Было сказано, что эти обезьяны были выращены бессмертными. Они могли производить бессмертное вино, используя различные фрукты. Однажды лесничий, который поднялся на гору, чтобы добыть дрова, спас обезьяну из пасти огромной змеи. После спасения, обезьяна привела лесника в горную пещеру. 
 Войдя в горную пещеру, лесник нашел каменный желоб. В каменном желобе, были разные фрукты, и из каменного желоба, вытекала желтоватая кристаллическая жидкость, излучающая чрезвычайно аппетитный аромат. Затем лесоруб сделал глоток. Он чувствовался довольно освежающим и ароматным. Его сердцебиение успокоилось, и его разум казался яснее. Затем он очень спокойно уснул. Когда он открыл глаза, он почувствовал себя уютно и очень энергично. Поэтому он высоко оценил эту жидкость. 
 Позже, лесник всегда делал маленький глоток, когда бы он ни находился на горе. В результате, когда ему было более 100 лет, он все еще выглядел розовым и здоровым. Наконец, он умер в 126 лет, что стало легендой. 
 История вина обезьяны была просто записана в книге как чудесный анекдот. Писатель может не знать вкус вина обезьяны; однако, прочитав эту историю, Чжан Те мгновенно понял, что вино обезьяны, предположительно, было напитком энзима, естественно созданный различными дикими фруктами в горах. 
 Вино обезьяны, выпитое этим лесорубом, было почти таким же, как тот энзим, произведенный Чжан Те. Кроме того, поскольку горы и реки могли собирать Рэйки(энергия лечения), вино было более эффективным, чем обычные энзимы. 
 В тот момент, когда он обнаружил эффект энзима, Чжан Те не мог дождаться, чтобы оставить огромную бочку его родителям, чтобы они могли пить его каждый день. 
 Перед катастрофой, многие люди уже много знали о чудесных эффектах энзимов; однако в тот момент, самая большая трагедия людей состояла в том, что некоторые из них были 
 введены в заблуждение, чтобы полагаться на химические продукты и науку. Многие из них сформировали ложную мысль и верили в большую ложь. 
 Из-за этой великой лжи, многочисленные люди ели различные продукты и лекарства, которые включали ядовитые химикаты в качестве добавок. 
 Однако, после катастрофы, алхимики больше понимали влияние энзимов, поскольку положительное влияние энзима на здоровье человека охватывало почти все аспекты; однако, по сравнению с медикаментами, обычные энзимы вступают в силу медленнее, и энзиму потребуется более длительное время, чтобы воздействовать на организм человека. В течение короткого периода времени, он не мог избавить от многих заболеваний или проблем со здоровьем; поэтому некоторые алхимики придумали безумную презумпцию: 
 - Однажды, если бы кто-то смог произвести супер энзим, который мог бы воздействовать на организм человека быстрее, чем обычные энзимы, этот супер-энзим был бы универсальным лекарством, способным вылечить многие заболевания и восстановить ненормальные состояния многих людей. 
 Чжан Те наконец понял многое о своем растворе. Оказалось, что 1-е поколение супер-энзима появилось из дрожжей основной ауры. 
 Чжан Те знал, что на этот раз, невозможно было не стать знаменитым. Этот раз отличался от того, когда он создал боевую ци железной крови. Хотя боевая ци железной крови была острой, в конце концов, было много людей, которые ее сформировали. Он был просто особенным среди тех, кто сформировал боевую ци железной крови. Парень LV 6, который сформировал боевую ци железной крови, не мог слишком сильно привлечь внимание людей на Острове Скрытого Дракона. 
 Однако, на этот раз, Чжан Те случайно изготовил супер энзим. Это было действительно влиятельное, колоссальное событие. Кроме того, он мог производить супер энзим тоннами. Такие великие способности скоро станут известны общественности. Он не мог похоронить секрет. Это определенно сделает его более популярным. 
 Будучи в Замке Дикого Волка и в городе Блэкхот, Чжан Те уже знал, как это, когда его хорошо знают - золото, социальный статус, красавицы, кризисы, вызовы придут близко к нему. Он не думал, что скоро станет знаменитым, и будет гораздо более известным, чем когда он был в городе Блэкхот. 
 Чжан Те чувствовал, что рука судьбы силой ударила его сзади после нескольких месяцев отдыха.
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Глава 314: Знаменитый



После того, как Чжан Те просмотрел эти книги, он сидел в библиотеке еще один час, вспоминая лица друг за другом, членов своей семьи, своих друзей, тех девушек из Ассоциации роз, тех соратников в Лагере железной крови. Наконец, он остановился на лысом человеке, первом лейтенанте Фрео. 
 Он вспомнил, что первый лейтенант Фрео курил большую сигару и свирепо смотрел на него, его сигара почти касалась лба Чжан Те. 
 - Сопляк, помни, что ты выжил ради меня. Ты должен хорошо жить всю оставшуюся жизнь. Когда ты видишь красавиц, ты должен трахать их; когда ты видишь врагов, ты должен убить их всех. Вот что должен делать мужчина! Посмотри на твое трусливое поведение в этот период. Ты человек из лагеря железной крови? Это просто слава. Чего ты боишься? Как только ты станешь знаменитым, женщины, деньги и враги будут преследовать тебя. Как круто! А эта красотка в красной юбке, поторопитесь и трахни ее. Чего же ты ждешь? Ждешь, чтобы ее сын назвал тебя дядей? 
 «Ты говорил, что мужчины должны жить также великолепно, как летние цветы, и умирать так же круто, как весенние громы. Посмотри на себя. С тех пор как ты вернулся в префектуру Хуайюань, ты живешь как зеленая трава, пораженная морозом. Блять! Ты не решительный? Ты мой брат? Ты человек из лагеря железной крови?» 
 «Конечно, я твой брат, которого ты спас ценой своей жизни. Конечно, я человек из лагеря железной крови ...» пробормотал Чжан Те. Затем он постепенно стал волевым. 
 «Блять, именно этот отец создал этот супер энзим. И что?» 
 … 
 Выйдя из библиотеки, на улице уже было темно. Затем Чжан Те вернулся к тому месту, где вчера увидел девушку в красной юбке и сел там, ожидая ее. 
 Чжан Те все еще надеялся увидеть ее там еще раз; однако, после ожидания более 3 часов, за исключением чириканья насекомых и освежающего ветра, он ничего не увидел. Наконец, Чжан Те понял, что девушка в красной юбке не появится сегодня. Затем он показал горькую улыбку, встал с голубого камня, струсил пыль с одежды и ушел. 
 «Что насчет подачи объявления ...», - промелькнула мысль. Затем он вспомнил, что сказал ему Фрео. Неужели я действительно хочу дождаться, когда ее ребенок назовет меня дядей? 
 В тот момент, когда Чжан Те подумал о ребенке девушки в красной юбке, кто называл его дядюшкой, лицо и сердце Чжан Те сжались. Наконец, он коснулся этой пары вышитых ботинок и стиснул зубы. 
 Когда он вернулся в свою резиденцию в Павильоне Сунтао, он подтвердил еще одно предложение - то, что известно только одному человеку, вообще не является секретом. То, что он изготовил универсальное лекарство, было известно как минимум 7 людям. 
 Хотя было уже слишком поздно, там было более 30 человек за пределами павильона Сунтао, включая мужчин и женщин. Большинство из них мечтали стать учениками алхимиков. Многие из них были здесь, чтобы быть зрителями. Когда они услышали, что тот парень, который произвел универсальное лекарство, жил в павильоне Сунтао, все хотели посмотреть, кем он был. 
 Универсальное лекарство! Это было действительно шокирующим, что кто-то мог его изготовить. Те ученики, которые стремились быть алхимиками, испытывали безумие по этому поводу. Для простого человека, было невообразимым, что обычный человек, с которым он встречался каждый день, внезапно стал суперзвездой. 
 Поскольку энзим можно было легко изготовить, те молодые люди, которые стремились быть алхимиками, большинство из них пытались создать супер энзим, чтобы доказать, что знаменитая презумпция в мире алхимиков, будучи на стадии ученика травяной медицины. 
 Хотя все они потерпели неудачу, их опыт в попытке сделать супер энзим стал для них началом, чтобы стать алхимиками. Хотя энзимы было легко делать, он требовал широкого круга знаний. Их учителя должны были быть знакомы с атрибутами различных лекарственных трав и растений и постепенно узнавать больше о секретах человеческого тела. 
 Практически каждый ученик травяной медицины пытался сделать экзимы в начале, и мечтал создать универсальное лекарственное средство с использованием супер энзима и прославиться за одну ночь. 
 Однако, это была просто мечта. Когда никому из них не удалось, все просто приняли это спокойно. Но они никогда не думали, что однажды, мечта, которую тысячи учеников травяной медицины не смогли реализовать за несколько сотен лет, реализовал парень из ниоткуда. 
 Как они могут не быть шокированы? Как они могли не быть в восторге? Все они не могли дождаться, чтобы посмотреть на этого парня. Они хотели посмотреть, есть ли у него какая-то супер сила. 
 Те, кто ждал Чжан Те, имели разные цели. Поскольку в Линтянь не было идиотов, в тот момент, когда они узнали, что кто-то может изготовить универсальное лекарственное средство, все учуяли золотые монеты и привилегии. 
 По сравнению с другими специальными медикаментами, этот универсальный препарат из супер-энзима не обладал многими особыми эффектами, он не слишком сильно воздействовал на здоровых и сильных воинов и бойцов. Они в лучшем случае воспримут это как предварительное лекарственное средство со многими эффектами. Однако для многих людей, страдающих различными заболеваниями, этот универсальный лекарственный препарат определенно был чудесным лекарством, который вступал в силу мгновенно. 
 Когда Чжан Те приблизился к Павильону Сунтао, эти люди восприняли его как зрителя. Чжан Те знал, что ему, наконец, пришлось столкнуться с этим; поэтому он не заботился об этом; вместо этого, он просто подошел к воротам и приготовился вставить свой ключ внутрь. 
 Только когда Чжан Те вытащил свой ключ, чтобы открыть ворота, эти люди что-то поняли. Поскольку он был почти последним, кто пришел в Павильон Сунтао, все ждали его. 
 Затем люди, окружавшие Павильон Сунтао, обменялись взглядом друг с другом. Через секунду стало тихо. Некоторые из них смотрели друг на друга, некоторые глубоко вздохнули, а другие хотели продвинуться в сторону Чжан Те. 
 Наконец, кто-то вышел вперед. 
 «Простите, вы, Чжан Те, ваше превосходительство?» Голос пришел из-за Чжан Те. 
 Затем Чжан Те остановился и оглянулся. Затем он обнаружил, что за ним стоит 20-летний юноша, который серьезно смотрит на него. 
 «Да, я Чжан Те!» Чжан Те откровенно сказал, когда огляделся; он уже подготовился к этому вопросу мысленно. 
 «Ах, он Чжан Те...» 
 «Я не думал, что он будет так молод!» 
 «Я думал, что он старший брат, а он младший брат!» 
 "Он красивый!" 
 Услышав, как Чжан Те признал свой статус, шепот попал ему в уши со всех сторон, в то время как их глаза стали ярче. 
 «Извини, что беспокою тебя, но ты являешься производителем универсального лекарственного средства?» Этот юноша запросил окончательное подтверждение. 
 «Да, я делаю универсальное лекарство!» Чжан Те показал улыбку: «Я знаю, что вы все хотите увидеть вид парня, который производит универсальное лекарство. Теперь вы это увидели. Уже слишком поздно и очень холодно. Расходитесь по домам, я не приглашу вас внутрь!» 
 Услышав слова Чжан Те, все стали ошарашены, а юноша, кто заговорил первым, даже не знал, что сейчас сказать. 
 Когда Чжан Те повернулся и хотел открыть ворота Павильона Сунтао, другой человек вышел из толпы. 
 «Подожди, младший брат!» 
 Чжан Те снова слегка нахмурился, когда он повернулся. 
 Это был юноша чуть более 20 лет, одетый в белый халат с притягивающей взгляд талией, на которой были вышиты травы и бутылки. По его талии, Чжан Те мог определить его реальный статус – алхимик с поясом. Алхимик, с поясом на талии, имел право гордиться собой, где бы он ни находился. 
 «Я Гу Бай, ты слышал о моем имени?» Несмотря на то, что этот юноша улыбался, он показывал слабый след высокомерия. Когда он договорил, он взглянул на Чжан Те, ожидая, когда Чжан Те скажет что-то вроде «Я давно слышал о твоем имени». 
 Однако, взглянув на этого парня дважды, Чжан Те покачал головой: «Не слыхал!» Чжан Те действительно не слышал о его имени. «Гу Бай» не имел ничего общего с ним. 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Гу Бай стало немного жестким. Но вскоре он восстановился. Он все еще улыбался, и действовал изящно: «Поскольку младший брат был в дворце Скрытого дракона короткое время, ты, возможно, не знаешь обо мне. Я занимаю 27 место в Списке мастерства Скрытого Дракона, не слишком заметный!» 
 Он показал свою скромность, оправдываясь. 
 Услышав, что он входит в Список мастерства Скрытого Дракона, Чжан Те бросил еще два взгляда на него; однако тон Чжан Те оставался очень спокойным: «Чего ты хочешь?» 
 «Я слышал, ты разработал универсальное лекарство. Я хочу пригласить тебя в павильон Летающих Перьев в долине Трав!» 
 «Павильон летающих перьев?» - пробормотал Чжан Те. 
 «Да, услышав, что ты разработал универсальный лекарственный препарат, некоторым из моих друзей в долине Трав стало очень любопытно. Они хотят учиться у тебя!»
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Глава 314: Знаменитый II



Услышав его слова, Чжан Те посмотрел на блестящие глаза Гу Бай. Затем он сразу все понял. На самом деле, они просто хотели украсть его метод производства универсального лекарственного средства. В этот момент, Чжан Те не хотел разговаривать с ними вообще. 
 «Извини, я не слишком много разбираюсь в изготовлении лекарственных порошков. Поскольку я использую секретные знания для создания универсального лекарственного средства, я боюсь, что я не поделюсь им с вами!» 
 Будучи прямо отказанным, улыбка Гу Бай стала жесткой; он скоро выглядел, словно оплакивая вселенную. 
 «Универсальный медикамент имеет множество эффектов. Если его будут продвигать, он, безусловно, принесет пользу всем живым существам. Младший брат, тебе не нужно слишком сильно ценить его и действовать в так скрытно. С усилием еще одного человека, наша звезда стала бы лучше. Я предлагаю из добрых намерений! " 
 Услышав его слова, Чжан Те немедленно притворился праведным: «Поскольку старший брат хочет принести счастье живым существам на этой планете, я обязательно сделаю тебе одолжение. Как насчет этого? Перед публикой, вытащи всю свою личную собственность, чтобы купить партию моего универсального лекарства. Затем ты можешь распространить эту партию лекарственного средства тем, кому ты захочешь бесплатно принести счастье. На острове Скрытого Дракона есть очень много бедных парней. Как тебе? Тот, кто сожалеет о своих словах и не осмеливается этого сделать, был бы ублюдком и сыном суки! » 
 «Хе-хе ... хе-х ...» Гу Бай начал кашлять, услышав слова Чжан Те. Он не мог больше поддерживать этот грустный вид; его лицо покраснело: «Ты ... ты ... как ты можешь относиться легкомысленно к остальному миру?» 
 «Это поистине великое обязательство принести счастье всему остальному миру. Перед таким великим делом, личные жизни и почести - всего лишь пустяки. Мы можем отказаться от них, если захотим. Старший Брат не смеет отказаться от этих пустяков? " - спросил с улыбкой Чжан Те. 
 «Эмм ... это, зачем мне нужно твое одолжение. Если я смогу изготовить универсальное лекарство самостоятельно, я сделаю это сам. Нет никакой необходимости в твоей помощи вообще!» Гу Бай не знал, что сказать. 
 «Правильно, старший брат, я тоже так думаю. Для мужчин, большие начинания, такие как приношение счастье всему остальному миру, - это как войти в свадебную комнату. Хотя я слишком устал и измучен, я всегда буду делать это сам. Мне не нравится помощь других»! Чжан Те с большой улыбкой уставился на Гу Бай: «Тебе нужны другие, чтобы помочь в этом? Если тебе действительно нужно, я чувствую, мне нужно сделать тебе одолжение(он намекает на то, что он может заменить его, в его же брачную ночь) ...» 
 Пах! Услышав слова Чжан Те, многие зрители рассмеялись; лица некоторых девушек покраснели, когда они выругались на Чжан Те внутри: «Разбойник!» 
 Никто не мог себе представить, что человек, создавший универсальное лекарство в Линтянь, может быть таким. 
 «Конечно не нужно!» Гу Бай поперхнулся от слов Чжан Те, и синие вены на его лбу начали появляться. Он не мог выходить из себя перед этой огромной толпой. 
 «Итак, пожалуйста, уходи старший брат, мне тоже не нужна твоя помощь ...» 
 К тому времени, Гу Бай понял, что попал в ловушку Чжан Те, поскольку его слова были полны противоречий. Оглянувшись вокруг толпы зрителей и взглянув на Чжан Те, Гу Бай больше не мог оставаться там. Он смущенно покинул павильон Сунтао. 
 Все поняли, что Чжан Те не фигура, которую можно развести. 
 «Младший брат Чжан Те, ты продаешь это лекарство? Мы хотим немного!» Кто-то громко спросил среди зрителей. 
 «Первая партия была распродана, а следующая будет через две недели. Тогда вы можете прийти ко мне! Пожалуйста, уходите, я действительно пойду на кровать!» 
 Услышав слова Чжан Те, все ушли. 
 Увидев, как все ушли, Чжан Те намеревался войти в дверь. Внезапно, он поднял нос. Затем он мгновенно вытащил вышитые туфли, и положил их на руки. После этого, он начал касаться этой пары туфель, как будто касаясь к маленькому белому кролику, вздыхая очень по-доброму. 
 «Какие бедные вышитые ботинки! Вас оставил ваш хозяин. Если ваш хозяин все еще не придет за вами сегодня вечером, вам придется следовать за мной! Но, поверьте мне, я буду очень дорожить вами. Если ваш владелец не появится, мне придется повесить вас в зале дворца Циньюнь, чтобы вас заметил ваш хозяин». 
 "Придурок!" Вскоре после его слов, Чжан Те увидел девушку, которая вчера была в красной юбке перед ним. А теперь она переоделась в белую юбку. 
 При виде ее, Чжан Те ощутил как будто весь мир, в том числе и его сердце стали живыми. Это казалось радугой, которая внезапно появилась перед ним, в то время как эта размытая дыра в его памяти была заполнена смешанными настроениями за секунду. 
 «Отдай мои ботинки!» Девушка впилась взглядом в Чжан Те с некоторым застенчивым и яростным выражением. Лицо ее было слабо покрыто ледяным морозом. Во всем Дворце Скрытого Дракона, никто не осмеливался брать ее вещи и играть с ними вот так. 
 Словно он не слышал ее слов, Чжан Те лишь пристально смотрел на нее: «Я ходил на то место, где мы встретились прошлой ночью, и ждал там в течение 3 часов. Поняв, что ты не придешь туда, я вернулся!» 
 «Почему ты ждал меня?» Голос девушки все еще был ледяным. 
 «Потому что я больше не мог вспомнить, как ты выглядишь. Прошлой ночью, когда я вернулся, я слишком сильно скучал по тебе, даже во сне. Поэтому я почти забыл твое лицо. Боясь, что я не смогу вспомнить, как ты выглядишь, я хотел встретиться с тобой, чтобы снова увидеть тебя ...» Чжан Те показал большую ухмылку: «Теперь все в порядке, я снова знаю как ты выглядишь!» 
 Девушка планировала жестоко избить Чжан Те, однако, не зная, почему, услышав слова Чжан Те, она только почувствовала, что ее лицо начало пылать, пока этот слой мороза на ее лице не начал исчезать. 
 Слова Чжан Те были немного шокирующими для нее. Она не верила, что если кто-то слишком много думал о ком-то, они могли бы забыть внешность этого человека. Тем не менее, услышав откровенное и страстное заявление Чжан Те, она знала, что Чжан Те не лгал ей. 
 Страсть Чжан Те была похожа на огненный шар. Девочка раньше не испытывала таких смелых слов любви; она даже не слышала о таких словах раньше. 
 Взглянув на яркие и честные глаза Чжан Те, ее сердце внезапно начало учащаться. В результате чего, она не осмеливалась больше смотреть в глаза Чжан Те. 
 «Ах, держись подальше от меня!» Сначала девушка выглядела очень разъяренной; однако, видя, как Чжан Те делает 2 шага к ней, она сразу же слегка побледнела. Даже несмотря на то, что она была намного сильнее, чем Чжан Те, если Чжан Те приближался к ней, она начала испытывать стресс. Для нее, Чжан Те, казалось, был полон агрессии. 
 «Ну, я не буду двигаться ...» Боясь отпугнуть ее, как вчера, Чжан Те быстро остановился. 
 «Откуда ты узнал, что я была здесь!» Девушка спросила Чжан Те с расширенными глазами. Увидев, как Чжан Те стоял на месте, она наконец успокоилась. 
 «Твой запах. Твой запах уникальный!» Чжан Те посмотрел на эту девушку с жадными и сверкающими глазами, продолжая широко обнюхивать воздух: «Ты выглядишь так красиво в любых юбках. Ох, ты не сказала мне свое имя?» 
 Девушка недоверчиво посмотрела на Чжан Те: «Почему я должна говорить тебе мое имя?» 
 «Потому что ты потеряла обувь, а я ее взял. Кроме того, я хранил их один день ради тебя. По крайней мере, ты должна быть вежлива с тем, кто тебе помог! Кроме того, тебе нужно дать мне свою фотографию, чтобы я никогда не забыл тебя снова! " Чжан Те сказал громко. 
 «Придурок. Очевидно же, что ты украл мои ботинки!» Девушка прикусила губы, добавив: «Это слишком вежливо, что я тебя не избиваю!» 
 «Как мог такой талантливый юноша, как я, украсть женскую обувь! Твои ботинки очень дорогие? Как я мог украсть твои ботинки, если бы они были на твоих ногах?» Чжан Те ответил жестоко: «Мне все равно. Если ты не скажешь мне свое имя, ты не получишь свою обувь!» 
 Сказав это, Чжан Те почувствовал пустоту в руках, когда эта девушка прямо выхватила ботинки из рук Чжан Те. 
 Чжан Те был действительно напуган силой этой девушки. После того, как она взяла ботинки, девушка с восхищением взглянула на Чжан Те. Вне ее ожиданий, Чжан Те прямо помчал на нее, как голодный тигр гонящийся за своей добычей ...
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Глава 315: Быть бесстыдным



За долю секунды, Чжан Те открыл руки и помчал к ней. В результате чего, девушка действительно взволновалась, когда она быстро сделала рывок и сразу же пролетела 10 м. Чжан Те не остановился; он продолжал мчать к ней, как голодный волк. 
 Девушка продолжала двигаться назад, а Чжан Те продолжал двигаться вперед. Ночью, девушка появилась на расстоянии 100 м в мгновение ока. В то же время, Чжан Те также взорвался с максимальной скоростью и продолжал гоняться за ней. 
 «Если ты продолжишь преследовать меня, я тебя побью!» Девушка немного разозлилась. 
 «Ты украла мои вещи, теперь ты хочешь убежать?» Чжан Те сказал агрессивно. 
 «Это мои ботинки!» Девушка была очень разъярена. 
 «Ты вырвала их у меня, как они могут быть твоими туфлями? Я нашел эти ботинки в дикой природе. Как ты можешь доказать, что ты владелец? Только у тебя есть ботинки? Ты можешь делать все, что хочешь, только потому, что у тебя есть более высокие боевые навыки? Даже если я не смогу тебя победить, я попытаюсь. Я увижу, сможешь ли ты забить меня до смерти ... »Чжан Те сказал, как будто его обидел злодей. 
 «Какой придурок!» Девушка жестоко выругалась на него. Когда она увидела, как Чжан Те снова помчал на нее, как негодяй, она мгновенно полетела назад с покрасневшим лицом. 
 Чжан Те мчался к ней, с распростертыми объятиями. Он определенно собирался обнять ее. С тех пор как она родилась, ее никто не обнимал таким способом. Поведение Чжан Те действительно испугало ее. 
 Производство универсального лекарственного средства стало большим событием в Дворце Скрытого Дракона. Когда она услышала, что того, кто изготовил универсальное лекарство, звали Чжан Те, который жил в Павильоне Сунтао, она хотела заглянуть внутрь. 
 Поскольку в Дворце Скрытого Дракона были люди с одинаковыми именами, когда она услышала имя Чжан Те, она сначала вспомнила того придурка которого встретила в долине Трав. Будучи любопытной, она прибыла в Павильон Сунтао, чтобы взглянуть и обнаружила, что это действительно тот же человек. 
 Девушка не представляла, что Чжан Те сможет заметить ее по запаху. Кроме того, страстные и честные слова Чжан Те, а также бесстыдные движения вместе с его агрессивным намерением снова напугали ее. 
 Девочка не видела такого человека с тех пор, как она родилась. Она не знала, как с ним разобраться. Хотя она хотела преподать Чжан Те урок, она не могла принять окончательного решения. 
 В этот момент, даже если она хотела убежать, Чжан Те не позволил ей уйти; вместо этого, он продолжал гоняться за ней. 
 Однако девушка была намного сильнее, чем Чжан Те. Несмотря на то, что Чжан Те обладал непревзойденной выносливостью, после того, как он съел 9 Фруктов Семь Сил Дикого Волка, он все еще не мог сравниться со скоростью девочки. 
 В мгновение ока, они пересекли 500 метров от павильона Сунтао. Когда она уже почти исчезла из его поля зрения, Чжан Те стал взбудораженным. На этот раз, он даже не взял ее нежные руки. Если бы она убежала, он не знал, когда он увидит ее снова. 
 «Хех, остановись. Если ты продолжишь убегать, я начну атаковать!» Чжан Те начал угрожать ей. Хотя Чжан Те не мог сравниться с этой девушкой по скорости, с фруктами семь сил дикого волка, Чжан Те имел длительную выносливость. Даже когда он мчался, Чжан Те все еще мог говорить, как обычно. 
 Услышав, как Чжан Те громко закричал, девушка перед ним показала улыбку. 
 «У тебя есть 3 секунды, не пожалей потом!» 
 Девушка проигнорировала предупреждение Чжан Те. «3 ... 2 ... 1 ... ловите вора, эта женщина вор украла мои ботинки. Поймайте вора, женщина вор украла мои ботинки ...» Чжан Те начал громко кричать позади нее: «Если ты не остановишься, я доложу о деле в Дворец Циньюнь, предложив награду. Я не боюсь тебя. Я действительно это сделаю. Ты, женщина вор, кто украла мои ботинка просто жди суда других ... » 
 Девушка разозлилась, она никогда не думала, что Чжан Те может быть таким бесстыдным. Поскольку она не хотела, чтобы этот вопрос был известен публике, после называния Чжан Те «придурок», она, наконец, остановилась. 
 Когда Чжан Те догнал ее, девушка так рассердилась, что она прямо бросила ту пару ботинок в голову Чжан Те: «Вот!» 
 Чжан Те рассмеялся, и схватил пару ботинок, а затем обнял их в пальто: «Вот так, как ты можешь брать чужие вещи? Ты должна вернуть их владельцу!» 
 "Сволочь!" Девушка выругалась. 
 Чжан Те снова ответил закатив глаза: «Тебе они действительно не нужны?» 
 «Да, они мне не нужны!» Девушка сердито посмотрела на Чжан Те. Она задавалась вопросом, что еще может сделать этот придурок. 
 «Ну, теперь, когда это твой знак любви, я приму его.» 
 «Ты ... ты ... когда я дала тебе знак любви?» Лицо девушки полностью покраснело, когда она указала на Чжан Те. 
 «Ты сказала это только что!» Затем Чжан Те помахал ее ботинками перед тем, как поспешно спрятал их в пальто: «Ты дала мне свои ботинки и сказала, что тебе они не нужны. Разве это не знак любви?» 
 «Ты ... ублюдок!» Девушка была настолько раздражена и застенчива, что она задавалась вопросом, почему в этом мире существовал такой бесстыдный человек? Он был действительно жуликом из жуликов. Как он мог сказать, что я украла его вещи, вернув себе ботинки? Если они мне не нужны, они стали символом любви. 
 «Теперь, когда ты подарила мне свои ботинки, могу ли я узнать твое имя?» Чжан Те ответил, не зная, что такое позор. 
 «Отдай мои ботинки!» Эта девушка была настолько безумна, что почти потеряла сознание. Услышав ответ Чжан Те, она стала настолько застенчивой и раздраженной, что она прямо ударила в сторону Чжан Те. 
 Тем не менее, Чжан Те даже не уклонялся от ее атаки. Он просто смотрел на нее и ждал ее удара. С жалобным воплем, он прямо взлетел назад и упал на пастбища в нескольких метрах от него. Затем он скатился с травяного склона и, наконец, лежал у подножия травяного склона. 
 Девушка тоже была ошарашена, она не представляла себе, что Чжан Те не уклонится. Она использовала только 30% силы, чтобы ударить его; но она ясно знала, что даже с одним ударом, она может легко убить тигра или леопарда. Обычные люди не могли это выдержать. 
 «Он такой слабый? Я избила его до смерти? »В тот момент, когда она подумала об этом, девушка вдруг очень пожалела. Увидев Чжан Те, лежащего там, как труп, девушка поспешно полетела вниз по склону травы. 
 Лежа на траве, лицо Чжан Те было полностью бледным. С закрытыми глазами, он выглядел немного пугающе. При виде Чжан Те, девушка почувствовала печаль внутри, и она поспешно присела перед Чжан Те, чтобы проверить пульс. 
 Девушка протянула руку под ноздри Чжан Те, чтобы проверить его дыхательный ритм. Вне ее ожиданий, Чжан Те прямо наклонил голову и поцеловал ее руку. 
 «Аххх ...» Чувствуя, как будто ее ударила молния, она начала дрожать. Прежде чем она ответила, Чжан Те, лежавший на траве, как труп, немедленно схватил ее за запястья и крепко обнял ее. Затем, перевернувшись, он прямо прижал ее под свое тело. 
 Это было действительно вне ее воображения, что Чжан Те претворялся мертвым. Без какой-либо подготовки, ее успешно оседлал Чжан Те. Его сила была такой большой, что девушка не могла стряхнуть его. 
 В этот момент, было похоже, что Чжан Те изнасилует ее. Девушка была очень раздражена; затем она стала застенчивой; наконец, она стала взбудораженной. 
 Несмотря на то, что он нажимал на эту девушку, Чжан Те не делал никакого чрезмерного движения; вместо этого, он просто пристально смотрел на нее. 
 Затем девушка повернула свое тело, и обнаружила, что Чжан Те был похож на крепкого быка, который не позволял ей вообще проявлять силу. В результате чего, она просто в ярости уставилась на Чжан Те, пытаясь выглядеть строгой: «Чего ты хочешь, поторопись, отпусти меня!» 
 «Я не буду!» Чжан Те упрямо покачал головой: «Если я отпущу тебя, ты убежишь. Если ты убежишь, я не смогу догнать тебя! Так как тебя очень сложно догнать, если я просто отпущу тебе, я был бы идиотом! » 
 Услышав объяснение Чжан Те, девушка почувствовала, что ее наполнило странное чувство, которое было теплым, застенчивым, немного сладким и яростным. «Если бы я знала, что ты такой ублюдок, я бы забила тебя до смерти!» Сдерживая это странное чувство, девушка сердито сказала ...
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Глава 316: Лорд жуликов



Чжан Те сделал гримасу, когда он наклонил голову, чтобы посмотреть на нее: «Говорят, что красотка будет выглядеть красивее в свете ламп. На самом деле, ты также выглядишь более красиво в лунном свете, особенно когда ты выглядишь суровой!» 
 Услышав комплимент Чжан Те, девушка почти не смогла удержать ее суровый вид. Наклонив голову, она не осмелилась смотреть в горячие глаза Чжан Те: «Ты придурок, отпусти меня!» 
 «Если бы не из-за моего толстого лица(бесстыдный), я бы сейчас был тяжело ранен. Ты хочешь чтобы все закончилось и я отпустил тебя? По крайней мере, тебе нужно заплатить мне немного компенсации ...» 
 «Какая компенсация?» 
 «Скажи мне свое имя сначала!» 
 «Я Лан Юньси!» Девушка ответила, глядя на выражение Чжан Те. 
 «Хм, это имя звучит неплохо. Но странно, я, возможно, слышал его где-то раньше!» Чжан Те прищурился и подумал: однако он не помнил, где он его слышал раньше. Поэтому он больше не думал об этом. 
 «Ты можешь отпустить меня сейчас?» Девушка пыталась быть спокойной. 
 "Ни за что!" 
 "Почему?" Девушка посмотрела на Чжан Те. 
 «Потому что, если я отпущу тебя, ты, безусловно, изобьешь меня! Кроме того, одного имени недостаточно!» Чжан Те серьезно объяснил. 
 "Ублюдок!" 
 «Ты должна пообещать мне еще одну вещь, тогда я прощу тебя за тот удар!» 
 "Что?" Девушка спросила. 
 «Назови меня мужем!» Чжан Те сказал бесстыдно. 
 С расширенными глазами, Лан Юньси впилась взглядом в Чжан Те, поскольку она не представляла, что Чжан Те может потребовать такое чрезмерное требование - назвать его ... мужем. 
 Девушка больше не говорила; вместо этого, она мгновенно попыталась бороться с Чжан Те. На этот раз она была настолько сильной, что чуть не перевернула Чжан Те на землю. Ее рука чуть не вырвалась из-под контроля Чжан Те. Это действительно шокировало Чжан Те, поскольку он не представлял, что эта девушка была настолько сильной. Он почти потерял контроль. 
 Теперь Чжан Те был почти 7 LV. В течение периода на Острове Скрытого Дракона, сила Чжан Те усиливалась так быстро, что даже его руки могли производить более 1 тонны. 
 Хотя ее рука не вырвалась из-под контроля Чжан Те, одна из ее ног получила определенное пространство. Затем девушка сдвинула ногу и прямо врезалась в нижнюю часть живота Чжан Те, что было очень болезненно для Чжан Те. 
 Если бы не Фрукты Железного Тела, которые Чжан Те съел в этот период, эта девушка давно бы заставила Чжан Те отключится. 
 Когда девушка во второй раз приготовила ударить Чжан Те, Чжан Те немедленно остановил ее удар, положил свое колено на ее. В то же время, он схватил ее ноги своими и крепко обнял эту девушку руками. Когда девушка начала бороться, они начали кататься по траве. 
 Они оба использовали все свои усилия; в этот момент они оба задыхались. 
 «Ублюдок, отпусти меня!» Лан Юньси впилась взглядом в Чжан Те, а ее щеки покраснели. 
 «Назови меня мужем!» Чжан Те расширил глаза и уставился на нее. 
 "Ни за что!" Лан Юньси наклонила голову. 
 «У тебя есть еще один шанс, сделаешь это или нет?» 
 "Ни за что!" 
 При виде этой девушки под его телом, сердце Чжан Те участилось, когда он опустил голову и свирепо поцеловал ее губы. 
 «Вух ...» С расширенными глазами, Лан Юньси не могла поверить, что Чжан Те осмелился поцеловать ее. 
 С расширенными глазами, они оба смотрели друг на друга, а их ресницы почти касались друг друга. 
 Чжан Те с жадностью сосал ее нежные губы. Когда он целовал ее губы, его язык постоянно плавал между ее губ. 
 Вскоре, глаза Лан Юньси переменились от застенчивых в полузакрытое пятно. 
 Через несколько минут, Чжан Те уже ослабил хватку; однако девушка охотно обняла Чжан Те и начала с энтузиазмом отвечать ему ... 
 Несколько минут спустя, Чжан Те задыхался, а его мумия была такой же твердой, как железо. Затем он сразу же оставил губы девушки и опустился на колени на траве перед ней. Задыхаясь, он мгновенно снял брюки и поспешно начал снимать юбку девушки. 
 Когда Чжан Те снимал ее пояс, эта девушка внезапно стала шокирована и проснулась. В тот момент, когда она увидела уродливую мумию Чжан Те, кто собирался снять ее юбку, девушка была очень застенчивой в течение секунды. 
 «Ах, ты ... что ты делаешь?» Девушка спросила в панике. Каждая девушка была бы немного взволнована, когда они впервые сталкивались с этой штукой. 
 Чжан Те поднял голову и серьезно произнес: «Я собираюсь занять твое сердце!» 
 Вскоре после того, как он закончил это предложение, Чжан Те был ударен и отправлен в воздух. 
 После этой атаки, Лан Юньси мгновенно вскочила с луга. Прикоснувшись к ее лихорадочному лицу, она мгновенно появилась в нескольких десятках метров, не заботясь о том, жив ли Чжан Те. 
 Подергивая губы и касаясь этого следа на груди, Чжан Те поднялся с луга. Затем он увидел эту тень на расстоянии в 100 м. Чжан Те все еще хотел преследовать ее; однако он понял, что его задница все еще голая. 
 «Лан Юньси ... Лан Юньси ...» Чжан Те сжал губы, когда он пробормотал. В этот момент, он все еще мог попробовать оставшийся аромат от губ девушки: «Ух? Это так странно, откуда я знаю это имя! " 
 Когда Чжан Те шел в павильон Сунтао он бормотал это имя. Он слабо чувствовал, что видел это имя где-то раньше. 
 Когда Чжан Те вернулся в Павильон Сунтао и увидел высокий карниз Павильона, он мгновенно вспомнил, где он видел это имя. 
 Боже! Когда он наконец вспомнил, где он видел это имя, Чжан Те немедленно остановился. С расширенными глазами, Чжан Те наконец вспомнил, что видел это имя в Списке Скрытого Дракона в дворце Циньюнь. 
 Лань Юньси занимала первое место в Списке Боевой Силы Скрытого Дракона и в Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона. 
 После долгого размышления, Чжан Те наконец принял этот факт. Сегодня вечером он совершил невероятный поступок! 
 В этот момент, Чжан Те также понял, почему он не мог вспомнить, где он видел это имя. Потому что, увидев это имя в дворце Циньюнь, он подумал, что это должен быть мужчина. 
 ... 
 На следующее утро, Ян Юанькан пришел к Чжан Те с извинениями. 
 «Когда мы получили партию лекарства пару дней назад, мы не знали, что это универсальное лекарство. Чжан Фэн сказал некоторым друзьям, что это ты сделал универсальное лекарство. Поэтому, как только они узнали, что это было универсальное лекарство, многие люди узнали, что ты его сделал. Я слышал, что многие люди пришли сюда прошлой ночью. Создали ли они тебе проблемы?» 
 Чжан Те действительно не слишком много думал об этом событии, поскольку знал, что это произойдет рано или поздно. Поэтому он не обвинял Ян Юанькан; Вместо этого, он успокоил его: «Неважно, рано или поздно, они это узнали бы. А что насчет продаж в эти дни?» 
 Говоря о продажах, Ян Юанькан моментально взволновался: «Спрос полностью превышает предложение. Если бы мы не контролировали объем продаж, мы бы давно продали все за один день!» 
 «Хе ... хе ... ты, должно быть, много заработал!» 
 «Раньше, цена продажи одного флакона этого лекарственного средства составляла 5 золотых монет, в эти дни она выросла до 9 золотых монет!» Чувствуя себя смущенным, Ян Юанькан посмотрел на Чжан Те: «Как мы должны делить прибавочную прибыль ...» 
 Чжан Те щедро махнул рукой: «Это твое. В будущем, я по-прежнему буду продавать по 4 золотые монеты за флакон ...» 
 Ян Юанькан показал большую улыбку, почувствовав, что Чжан Те был действительно хорошим другом: «Мы арендовали магазин в городе Черного Дракона, который недавно был отремонтирован, мы откроем его через несколько дней!» 
 Чжан Те кивнул, когда он вдруг вспомнил кое-что: «Ох, ты знаешь Лань Юньси?» 
 «Старшая сестра Си?» Ян Юанькан удивленно взглянул на Чжан Те: «Она самый известный человек во Дворце Скрытого Дракона. Многие ухаживают за ней ...» 
 «Те, кто осмеливается ухаживать за ней, действительно достаточно храбры!» Сказав это, даже Чжан Те не знал, как он себя чувствует. Он только стиснул зубы и понял, что у него много конкурентов: «Могут ли эти парни быть такими же бесстыдными, как я?» 
 «Хохо, старшая сестра Си, имеет отличный внешний вид и отличную боевую силу. Более того, она дочь графа Длинного Ветра и принцесса клана Чжан дворца Хуайюань.» Ян Юанькан объяснил с улыбкой. 
 «Что? Лань Юньси - дочь Чжан Тайсюань, граф Длинный Ветер?» Чжан Те расширил глаза: «Почему ее фамилия не Чжан?» 
 «Мать старшей сестры Си родилась в клане Лань дворца Сянь, кто является принцессой клана Лань, также первой женщиной, которая вышла замуж за клан Чжан. Ее первый потомок для клана Чжан должен иметь фамилию Лань, поэтому старшая сестра Си унаследовала фамилию своей матери! » 
 Чжан Те был действительно ошеломлен. Наконец он понял, какой феей была его любимая женщина! «Блять, это слишком плохо. Если граф Длинный Ветер узнает, что его дочь была почти изнасилована мной, придет ли он на остров Скрытого Дракона с мечом, чтобы отрубить мне голову ...»
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Глава 317: Маньцзюйсака



Чжан Те был действительно потрясен статусом женщины, которую он любил. 
 Чжан Те понял, что мужественность является необходимым требованием для мужчины, чтобы любить женщину. Но быть храбрым было недостаточно. Он любил ее не из-за ее статуса и преимуществ, которые она могла принести ему. Он не заботился о семейном происхождении Лань Юньси, но Чжан Те должен был признать, что, если он хочет жениться на ней, отношения между ним и ней определенно будут затронуты аргументами и всем о ней. Это было неизбежно. 
 После того, как Ян Юанькан ушел, Чжан Те стал очень серьезным. Он начал серьезно рассматривать этот вопрос. После долгого размышления, Чжан Те получил ужасный и самоуничижительный вывод - с его нынешним социальным статусом и позицией, даже если Лань Юньси согласится выйти за него замуж, она все равно потерпит из-за него большой стресс и неуважение. Она может даже столкнуться с проблемами, которые она могла бы избежать раньше. 
 Хотя Чжан Те чувствовал неудобство от этого вывода, Чжан Те знал, что это факт. 
 Затем Чжан Те сжал зубы, когда его кипящий ум начал восстанавливаться и стал таким же твердым, как тяжелый и твердый гранит. 
 «Лань Юньси ...» Чжан Те тихо пробормотал это имя несколько раз, прежде чем попытаться изо всех сил вспомнить ее образ. Лицо девушки появилось в голове Чжан Те. Наконец, Чжан Те печально обнаружил, что за одну ночь, за исключением ее одежды, он еще раз забыл ее внешний вид. Если он расскажет об этом другим, никто не поверит ему; однако это было правдой. 
 «Это любовь?» Чжан Те не знал. Покачав головой, Чжан Те контролировал свой импульс, чтобы найти Лань Юньси и вспомнить ее вид; вместо этого, он вынул ботинки изнутри своего пальто и сделал глубокий вдох, прежде чем он ушел. 
 Чжан Те также знал, что он не имеет права упоминать священное слово «любовь» перед Лань Юньси; однако он знал, что его личные эмоции к ней были такими же горячими, как огонь и твердыми, как железо. 
 Сегодня утром, Чжан Те практиковал основные навыки движения настолько серьезно и кропотливо, что сильно потрясло его старшую сестру Ма Айюнь, которая «направляла» его со стороны. 
 После двух часов тренировки, старшая сестра Ма Айюнь, которая только что услышала новости, спросила Чжан Те: «Говорят, что есть парень по имени Чжан Те, который изготовил универсальное лекарство, это ты?» 
 Бросив полотенце, используемое для вытирания пота в сторону, Чжан Те показал улыбку: «Ха-ха, это я». 
 «Ты скрытый алхимик? Но ты не упоминал об этом раньше». - спросила Ма Айюнь из любопытства. 
 «Я не алхимик, мне просто повезло наткнуться на секрет создания этого лекарства!» 
 «Твое лекарство действительно в большом спросе. Многие мои друзья хотят его купить, но они не смогли получить один флакон даже за 10 золотых монет!» 
 «Твои друзья этого его?» 
 «Конечно, ты не слышал, что энзим является лучшим косметическим средством для девочек. Даже обычный энзим хорош для украшения кожи и задержки морщин, не говоря уже о супер энзиме!» Сказав это, Ма Айюнь улыбнулась и шутливо спросила: «Как насчет того, чтобы купить его у тебя по более низкой цене?» 
 «Использовать универсальное лекарство, чтобы украсить себя?» Чжан Те понял, что он действительно не знал многого о девушках. Для девочек, самая большая роль универсального лекарственного средства, которое может спасти жизнь в критический момент, - это украсить и отсрочить старость. Они даже потратили бы на это все свои деньги. 
 Чжан Те знал, что 10 золотых монет не дешево для многих девушек. Ежемесячный платеж Линтянь составлял всего 30 золотых монет, что беспокоило многих людей. Тем не менее, были еще девочки, которые хотели бы потратить 10 золотых монет, чтобы украсить себя. 
 Понимая, что Чжан Те был немного отстранен, Ма Айюнь подумала, что Чжан Те было трудно производить этот энзим; по ее мнению, профессиональным алхимикам было сложно изготовить это, не говоря уже о Чжан Те, который не был алхимиком. 
 «Не жалей об этом. Если ты не можете произвести его за короткий период, просто забудь об этом». Хотя говоря это, Ма Айюнь все же показывала чувство разочарования. 
 Затем Чжан Те улыбнулся, и он прямо достал контейнер с лекарством из вешалки для одежды и достал 6 флаконов с универсальным лекарством, которые были недавно заполнены, и отдал их Ма Айюнь: «Ха-ха, если другие хотят это от меня, у меня нет, но если старшая сестра Ма хочет, конечно, у меня есть! " 
 При виде пузырьков лекарственного средства, Ма Айюнь сразу же улыбнулась, когда ее лицо озарилось. «Я на самом деле не ожидала, что у тебя есть с собой. Сколько? Но знаешь, я не могу позволить себе больше 10 золотых монет!» 
 «Это бесплатно, я дарю их тебе и другим старшим сестрам, по 1 каждой из вас. Пожалуйста, поделись ими с другими старшими сестрами. Спасибо за ваши наставления. Это всего лишь мой маленький подарок!» 
 Ма Айюнь также была щедрым человеком среди старших сестер Чжан Те. Услышав ответ Чжан Те, она больше не колебалась, и она прямо убрала флаконы: «Хорошо, я скажу спасибо тебе от их имени. Независимо ни от чего, у тебя не будет недостатка денег в будущем!» 
 Чжан Те ухмыльнулся, когда он вдруг вспомнил кое-что: «Старшая сестра Ма, как ты обычно зарабатываешь деньги с другими старшими сестрами?» 
 «В основном, выполняя задания клана или собирая специальные предметы!» 
 «Это тяжело?» 
 Подняв ее красивое лицо, Ма Айюнь с презрительным видом посмотрела на Чжан Те: «Ты думаешь, что любой может зарабатывать так же, как ты, - делая ставки или производя универсальное лекарство? Любые девушки, выходящие из Линтянь, стали жесткими девушками !» 
 Чжан Те немного смутился, и улыбнулся: «У меня есть идея. Если ты и другие старшие сестры подумаете, что это возможно, вы можете открыть магазин для продажи универсального лекарственного средства на Острове Скрытого Дракона. Позже, я смогу предоставить вам универсальное лекарство по более низкой цене, и вам не придется так много работать ». 
 «Какова цена, если я буду покупать это лекарство у тебя?» 
 «Только 4 золотые монеты за флакон для тебя и других старших сестер!» 
 «4 золотые монеты?» Ма Айюнь была действительно потрясена такой низкой ценой. Она серьезно посмотрела на Чжан Те, как будто смотря за цветком, прежде чем сказать: «Неплохо, скажи мне, Цайде или Цзыи, кто тебе нравится? Я стану свахой!» 
 «На самом деле, я хочу тебя. У тебя действительно хорошая фигура, старшая Ма. Ты пухленькая и женственная. Каждый раз, когда я вижу тебя, я чувствую, как мое сердце отчаянно бьется!» Чжан Те пошутил. 
 Услышав его слова, щеки Ма Айюнь покраснели, и она ударила кулаками по голове Чжан Те, «Змеиный язык, прими мой удар». 
 Чжан Те поспешно отпрыгнул с большой улыбкой ... 
 ... 
 После сегодняшней тренировки, Чжан Те прибыл в административный центр долины Трав во второй половине дня и заказал свою первую партию эксклюзивных флаконов для универсального лекарства. 
 Поскольку многие алхимики были собраны в Долине Трав Линтянь, это стало ответственностью долины Трав предоставлять различные услуги алхимикам всех уровней, 
 включая предоставление индивидуальных флаконов, что является наиболее распространенным сервисом. 
 Учитывая его дальнейшее развитие, Чжан Те решил использовать свой частный зарегистрированный символ на флаконах. 
 Плата за регистрацию личного символа для флаконов лекарственного средства в Ассоциации алхимиков составляла 86 золотых монет, что было очень дорогостоящим и намного превышало покупательную способность простых людей. После этого регистра, регистрант будет пользоваться защитой Ассоциации алхимиков и владеть всеми правами и интересами этого символа. 
 Раньше, Чжан Те хотел зарегистрировать саженец в качестве своего символа; однако ему сказали, что многие алхимики приняли саженцы как символы, которые имели большое сходство. Поэтому Ассоциация алхимиков решила не принимать саженцы как исключительный символ. 
 Наконец, Чжан Те использовал совершенно новый символ! 
 Он состоял из двух элементов: таинственного, кровавого, красивого цветка в полном расцвете и слова под ним, из которого могли возникнуть неограниченные фантазии людей, Маньцзюйсака. 
 Маньцзюйсака также называли Хиганбаной или добротой демона. Он представлял собой элегантность и чистоту. В некоторых местах, он также представляла собой печальную память и взаимную тоску. 
 Получив символ Чжан Те, профессиональный дизайнер будет отвечать за его разработку. В символе были признаки эстетизма. 
 Когда художник закончил Маньцзюйсака, она напомнила Чжан Те о Лань Юньси. Поэтому он прямо выбрал этот вариант. 
 По сравнению с этим красивым символом, количество первой партии флаконов лекарственного препарата Чжан Те шокировало всех людей в Административном центре - 10.000 флаконов! Для любых алхимиков, это было ужасное количество. Во всем Линтянь, ни один алхимик не мог производить так много медикаментов сразу. 
 После того, как Чжан Те покинул Долину Трав, известие о числе флаконов лекарственного средства, которое он заказал, было услышано кем-то, что вызвало ряд изменений в будущем, что было вне ожиданий Чжан Те. 
 После ухода из долины Трав, Чжан Те прибыл на Причал, чтобы снова освободить рыбу. После этого он поужинал, прежде чем вернуться в свою резиденцию. Затем он вошел в замок Черного железа. 
 Через несколько секунд, после входа в Замок Черного Железа, Чжан Те был действительно поражен, так как он не видел фруктов на всем фруктовом дереве кармы Маньцзюйсака ...
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Глава 318: Свободная воля



Чжан Те вспомнил, что, когда он в последний раз входил в Замок Черного железа, он все еще видел много фруктов, свисающих с дерева, в том числе 3 спелых Бесшовных Фрукта, которые использовались для запасной крови, Бесшовный фрукт, который должен был созреть сегодня, Фрукт железного тела, который былй более чем на 80% зрелым, сырой Фрукт Семь Сил Огромного Волка, сырой Фрукт Спасения золотых уангов, сырой Фрукт Спасения земляных червей и Фрукт Спасения рыбы, которую он отпустил сегодня. Однако, в этот момент все они исчезли. 
 Наблюдая за маленьким деревом, Чжан Те потер глаза. Он обошел вокруг маленького дерева с недоверием. Он не видел ничего, кроме листьев. "Что происходит?" 
 Чжан Те не мог просто стоять, и протянул руку к маленькому дереву, а перед ним появилась строка слов. 
 - Священная свободная воля неприкосновенна. Это высший закон, которым должны следовать все живые существа в этой вселенной. Поскольку Лорд недавно нарушил чью-то свободную волю, аура и энергия всех фруктов на фруктовом дереве автоматически рассеются. Кроме того, следующие две недели фруктов не будет. 
 «Священная свободная воля неприкосновенна? Когда я нарушил чью-то свободную волю?» Чжан Тай стал ошеломлен, когда он попытался вспомнить: «Подождите, это из-за того, что произошло прошлой ночью ... нет ...» 
 Когда Чжан Те был ошеломлен, Хеллер, управляющий замком Черного Железа, уже стоял рядом со ступенями под маленьким деревом и смотрел на Чжан Те расстроенным выражением. 
 Затем Чжан Те спустился вниз по ступенькам. 
 «Лорд Замка ...» Хеллер элегантно поклонился Чжан Те. 
 «Хеллер, что случилось с этим? Почему фрукты ...» 
 «Вы должны спросить себя, мой лорд. Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака отражает закон причины и следствия. Ваше поведение обязательно приведет к соответствующему результату! Это цена за то, что вы нарушили свободную волю другого ...» спокойно сказал Хеллер. 
 «Свободная воля? Это из-за Лань Юньси?» 
 «Правильно! Вы насильно ограничили свободу и движения девушки, прежде чем принуждать ее назвать вас мужем, наконец, вы даже поцеловали ее. Вы нарушили ее свободную волю!» Хеллер, глядя на Чжан Те, добавил: «Неужели вы действительно хотели изнасиловать ее в тот момент? Если это так, вы бы отвергли ее свободную волю, и вы могли бы пострадать от еще более серьезных последствий!» 
 Чувствуя себя крайне смущенным, Чжан Те почесал голову: «Почему, вначале я просто шутил. Хотя я был немного плохим позже, я бы никогда не сделал чего-то чрезмерного ...» 
 «Но вы даже сняли брюки!» Хеллер ответил с улыбкой. 
 «Эм ... я был слишком сконцентрирован тогда. В начале, когда я поцеловал ее, она действительно сопротивлялась, однако позже, я больше ее не принуждал, вместо этого она начала обнимать меня и целовать меня Я думал, она ... она хотела бы сделать это со мной. Однако она, в конце концов, испугалась!» 
 Сказав это, Чжан Те внезапно что-то вспомнил. Как Хеллер мог знать, что произошло прошлой ночью так ясно? Раньше он не думал об этом вопросе. Затем он мгновенно расширил глаза и посмотрел на Хеллера: «Значит ли это, что ты знаешь все, что я делал за пределами?» 
 «Неважно, лорд замка, я знаю только о делах между вами и фруктами фруктового дерева Кармы Маньцзюйсаки. Это смысл и причина моего существования!» Хеллер объяснил: «Что касается других, если вы не скажите мне, я никогда не узнаю!» 
 «Фух ...» Чжан Те наконец выпустил вздох. 'Хорошо. Если бы Хеллер знал все о том, что я сделал за пределами замка, это было бы слишком неудобно.» 
 «И ... если я буду заниматься любовью с женщинами, это приведет к любым фруктам?» - нерешительно спросил Чжан Те. 
 «Нет!» - ответил Хеллер. 
 Чжан Те наконец успокоился. Однако, глядя на бесплодное маленькое дерево, Чжан Те снова почувствовал боль: «Мои бесшовные фрукты! На этот раз, это действительно большая потеря. Помимо тех фруктов, которые исчезли, дерево даже перестанет производить какие-либо фрукты 2 недели.» 
 «Нет, я просто поцеловал ее. Я даже не сделал ничего чрезмерного. Если какая-то девушка насильно поцелует меня, я определенно не буду протестовать.» Чжан Те жаловался внутри. 
 «Ох, что подразумевается под свободной волей? Если кто-то захочет меня подставить, нарушу ли я их свободную волю, избив их?» 
 «Вы можете контратаковать своих врагов свободно. Это не принесло бы вам никакого наказания!» Хеллер смотрел на Чжан Те: «Свободная воля - это самое фундаментальное право всех живых существ. Это смысл и основа существования живых существ и право свободного выбора, что есть у каждого живого существа. Чем более старше, и умней живые существа и социальные существа, тем больше они будут уважать свободную волю всех остальных живых существ. Для сравнения, чем более ниже, загрязненнее и более темное живое существо и социальное существо, тем больше они уничтожают и попирают чужую волю! " 
 «Как династия Сунь?» - спросил Чжан Те. 
 «Да, династия Сунь - это чрезвычайно загрязненное и темное социальное существо, оно попирает свободную волю всех во имя верховных богов. Это самое большое богохульство для всех живых существ!» 
 «Каково основное правило Вселенной?» Вновь возникло любопытство Чжан Те. 
 Хеллер бросил глубокий взгляд на Чжан Те и прямо сказал: «Все работает так, как должно быть». 
 «Все работает так, как должно быть». Этот ответ был действительно вне воображения Чжан Те. Это звучало очень просто, но содержало много секретов. Чжан Те пробормотал это дважды. Хотя в его голове мелькнула мысль, он все еще не мог этого понять. Подумав дважды, Чжан Те все еще не смог понять этого. 
 «Ты говоришь, что знаешь все о фруктах на маленьком дереве?» 
 «Хм, правильно ...» Чжан Те изменил фокус так быстро, что даже Хеллер был поражен этим. Как мог парень, который интересовался фундаментальным правилом вселенной, вдруг спросить о фруктах на маленьком дереве? 
 «Ты должен знать причины этих исчезнувших фруктов, верно?» Чжан Те показал немного гнусности, что даже Хеллер не выдержал. 
 "Да!" 
 «Тогда, я хочу знать, это ... это ... был ли это первый поцелуй Лань Юньси?» 
 Хеллер, глядя на злого парня, стал безмолвным. 
 «Я отказываюсь ответить на этот вопрос!» Хеллер был принципиальным. 
 Затем Чжан Те скрестил руки, как мошенник: «Если ты скажешь мне, я мгновенно увеличу на 100 000 единиц хранилища основной энергии для Замка Черного железа!» 
 «У меня есть принципы, пожалуйста, не оскорбляйте меня, лорд замка!» Хеллер выглядел очень праведным. 
 "200,000!" 
 «Вы думаете, что я такой человек?» 
 "300,000!" 
 «Так как Замок Черного Железа принадлежит вам, вы думаете это нормально заманивать меня вашими же вещами?» 
 "400,000!" 
 «Это не хорошо говорить о личной жизни девушки!» 
 "500,000!" 
 "Это не хорошо!" 
 «600 000 ...» Чжан Те сжал зубы, ему потребуется несколько дней, чтобы увеличить так много хранилища базовой энергии для Замка Черного железа. 
 Хеллер все еще ничего не сказал. Затем Чжан Те обернулся и намеревался уйти, а Хеллер поспешно остановил его, потянув за руку: «Да, это был ее первый поцелуй!» 
 Затем Чжан Те рассмеялся. Он вдруг почувствовал, что потерянные фрукты стоили того ...
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Глава 319: Большая волна



Штаб-квартира бизнес группы Длинного Ветра была расположена в 300-метровом небоскребе в процветающем районе города Иян. Все здание было похоже на парусную лодку. Здание было покрыто сверкающими стенами из армированного стекла. Он был красиво оформлен и был достопримечательностью этого региона. 
 Будучи непосредственно связанной с кланом Чжан, бизнес группа Длинного Ветра не только достигла каждого угла префектуры Хуайюань, но и всего субконтинента Вайи. Она была квалифицирована, чтобы занимать 20 место на субконтиненте Вайи. 
 Общий актив бизнес группы Длинный Ветер составил 3,8 млрд. золотых монет. Ее сферы бизнеса охватывали банковское дело, страхование, промышленность и добычу полезных ископаемых, судоходство, производство, порты, зарубежную торговлю, боеприпасы, ежедневные товары, медицину, транспорт, навигацию и вооруженную занятость. 
 В бизнес-группе работало 870 000 человек. Она владела крупнейшим вооруженным флотом на субконтиненте Вайи. Между тем, это был крупнейший военный поставщик субконтинента Вайи. Руничное оружие, продаваемое Бизнес группой Длинного Ветра, занимало 1/8 дорого рынка военной продукции субконтинента Вайи. Кроме того, боевые арбалеты, выпущенные кланом Чжан дворца Хуайюань и продаваемые бизнес группой Длинного Ветра, монополизировали более 70% рынка элитных боевых арбалетов на субконтиненте Вайи. 
 С некоторой точки зрения, бизнес группа Длинного Ветра была воплощением и щупальцем клана Чжан дворца Хуайюань во внешний мир. 
 Чтобы управлять такой огромной бизнес-империей, штаб-квартира должна была собирать и анализировать информацию отовсюду. 
 Новость о том, что Чжан Те заказал 10 000 флаконов лекарственного средства, также была получена бизнес группой Длинного Ветра поздно вечером 23 мая. 
 «Новости с Острова Скрытого Дракона, она отправлена через криптографические коды Фэнсинь B LV 3, пожалуйста, расшифруйте его как можно скорее!» 
 Вскоре после приема бумаги, сотрудники Центра декодирования уже перевели эту информацию. Это было только одно предложение. 
 «Чжан Те, студент Линтянь, регистрирует свой эксклюзивный символ лекарственного средства и сразу заказывает 10 000 флаконов лекарственного средства. Он говорит, что скоро купит еще одну большую партию флаконов. Он оценивает, что дальнейшая покупка будет не менее 100 000 флаконов! Учитывая его ненормальный заказ, обратите особое внимание на него! " 
 После расшифровки этого предложения, персонал не терял времени; вместо этого, он прямо передал это сообщение в Информационный центр. В тот момент, когда сотрудники Информационного центра получили эту информацию, он сохранил это сообщение в супер мозге. 
 Супер мозг информационного центра бизнес группы Длинного Ветра был крупномасштабным компьютером движимым паром Сюаньюань 7-го типа с Восточного континента. Он содержал 154 000 вычислительных машин и деталей со сверхвысокой точностью, всего весом 513 тонн. 
 Только через несколько минут после того, как сообщение о Чжан Те было введено в хранилище этого парового компьютера, информационный аналитик Информационного центра обнаружил 3 цепочки разведывательной информации, касающиеся «Чжан Те» и «Универсального лекарственного средства», что бизнес группа получила в эти дни от информации ассоциативной обратной связи парового компьютера. 
 Самое раннее сообщение было отправлено от менеджера Чжан из жемчужного поля Длинного ветра на Острове Скрытого Дракона - Чжан Те, студент из Линтянь может создать специальный раствор, который имеет большое влияние на ревматизм, артрит и язву желудка. Он имеет большую медицинскую функцию и ценность для продвижения. Менеджер Чжан предложил бизнес-группе отправить кого-то на переговоры с Чжан Те, чтобы приобрести секретное знание специального раствора Чжан Те или напрямую сотрудничать с ним. После массового производства, бизнес-группа будет продвигать раствор на рынок по каналам бизнес-группы для взаимной выгоды. 
 Второе сообщение прибыло через пару дней позже первого. Оно было отправлено из дворца скрытого дракона - Чжан Те, студент из Линтянь, произвел универсальное лекарство, прошедшее медицинский тест мастера Су Юнь, его медицинский эффект выглядит следующим образом ... 
 Третье сообщение было только что получено - Чжан Те, студент из Линтянь, регистрирует свой эксклюзивный символ лекарственного средства и заказывает сразу 10 000 флаконов лекарственного средства. Он говорит, что скоро он купит еще одну большую порцию флаконов. По его оценкам, дальнейшая покупка будет не менее 100 000 флаконов! Учитывая его ненормальный заказ, обратите на него особое внимание! " 
 Когда менеджер Чжан отправил первое сообщение, он не знал, что Чжан Те производил супер энзим, а именно универсальный лекарственный препарат. Однако, второе сообщение из Дворца Скрытого Дракона оправдало реальный статус раствора Чжан Те. В 
 сегодняшнем послании было указано, что Чжан Те выталкивает свой универсальный лекарственный препарат на рынок. 
 Если бы не количество флаконов, которые заказал Чжан Те, ценность этих трех сообщений была невелика для бизнес-группы длинного ветра. 
 Для супер сил, таких как бизнес группа длинного ветра, они не испытывали недостатка в сотрудничестве с алхимиками. И еще, бизнес группа Длинного Ветра и клан Чжан культивировали своих алхимиков. Эти алхимики все преуспели в создании различных медикаментов; некоторые из них могут даже выпускать продвинутые лекарственные препараты. 
 Хотя универсальное лекарство Чжан Те имело различные чудесные эффекты, большинство из которых были основаны на физиологических функциях человека. Согласно самым строгим стандартам по делению лекарственных средств, принятым Ассоциацией алхимиков, эти универсальные медикаменты, производимые Чжан Те, могут только занимать LV E и LV D. Оно было более эффективно, чем противоядие LV 1; Кроме того, у него было много других эффектов, которые были немного другими, чем у других профессиональных медикаментов. Это показало, что цена одного флакона этого лекарственного средства вряд ли может достигать 7-10 золотых монет. 
 Однако каждое изменение, наконец, достигнет качественных изменений. 
 Если бы обычный алхимик приложил все свои усилия и время на создание противоядия LV 1 за один год, он мог производить только 300-500 флаконов. 
 Даже старшие алхимики, такие как мастер Су Юнь, не могли выпускать более 1000 флаконов противоядия LV 1 за год. Это объясняет, почему многие старшие алхимики не хотели выпускать лекарство низкого уровня - они не могли получить больше прибыли, чем если производить продвинутое лекарство за одинаковое количество времени. 
 Однако не забудьте количество флаконов лекарственного средства, которое Чжан Те заказал для первой партии! 
 10 000 флаконов и еще 100 000 в будущем! 
 Что это значит? Если бы это была скорость, с которой Чжан Те производил универсальное лекарственное средство, даже если просто принять это универсальное лекарство в качестве противоядия LV 1, Чжан Те уже был более эффективен, чем сотни алхимиков при производстве противоядия LV 1. 
 Хотя антидот LV 1 не был дорогим, это был также очень важный стратегический материал, такой как кристаллы, пшеничная мука, сталь и железо и один из необходимых боевых материалов, которые требовались человеческой армией. 
 За последние полгода, с постепенной интенсивной ситуацией на субконтиненте Вайи, рыночные цены на различные медикаменты, включая противоядие LV 1, особенно некоторые фундаментальные стратегические материалы, выросли как минимум на 50%. Многие силы уже увеличили и ускорили закупку «материалов на зиму». 
 Не говоря уже о дворце Хуайюань, даже вся страна Цзиньюнь увеличила закупку различных стратегических материалов; однако общее количество флаконов противоядия LV 1, хранящегося в стране Цзиньюнь, может даже не превышать 100 000. 
 Когда информационный аналитик увидел последнее из трех сообщений, касающихся Чжан Те, он почти не мог поверить своим глазам. Зачем кому-то понадобилось столько 
 пузырьков медикаментов? После подтверждения, его лицо мгновенно изменилось, когда он встал и ворвался в кабинет директора. 
 Только через две минуты, директор Информационного центра поспешно покинул свой кабинет. 
 Не направляясь к другим менеджерам бизнес-группы, директор сразу поднялся на 99 этаж небоскреба, используя лифт с наивысшей скоростью, и вошел в офис директора. 
 ... 
 «Ты имеешь в виду, что несовершеннолетний, которого зовут Чжан Те в Линтянь, вероятно, знает, как производить универсальные медикаменты в больших масштабах?» 
 В офисе почти 1000 кв. м, белый мужчина 50 с лишним лет серьезно спросил его, чрезвычайно величественно взглянув на директора Информационного центра. 
 «Согласно первому сообщению, отправленному менеджером жемчужного поля на острове Скрытого Дракона, Чжан Те щедро подарил по меньшей мере 10 кг раствора якшам в море и другим сотрудникам поля, что было равным к более чем 100 флаконам этого лекарственного средства. Если бы он не мог легко произвести его, как бы он мог так много дарить? » 
 "Что еще?" 
 «До того, как этот лекарственный препарат был проверен как универсальный лекарственный препарат, Чжан Те принимал эту вещь в качестве напитка, и пил большое количество этого лекарственного средства в течение длительного периода времени. Судя по ситуации, и такому количеству пузырьков лекарств, которые Чжан Те заказал в этот раз, мы можем убедиться, что Чжан Те, вероятно, освоил метод производства этого лекарственного средства в больших масштабах! " 
 Стоя перед столом этого человека, директор Информационного центра слегка наклонился и почтительно ответил. 
 Затем мужчина 50 лет сузил глаза, когда он слегка постучал по докладу на столе, приложив глаза к аналитическим данным по универсальному лекарству Чжан Те, сделанному мастером Су Юнь. Он начал быть серьезным. 
 «Крупномасштабный ...» Дежурный директор бизнес группы Длинного Ветра пробормотал, и в его глазах мелькнуло свечение. 
 Крупномасштабные возможности производства стали и железа ... крупномасштабные возможности производства зерна ... крупная армия ... крупномасштабные средства ... крупномасштабная резня ... крупное население ... даже крупные муравьи. Любая вещь, будучи связана с «крупномасштабными», создаст угрожающую силу. 
 В этот момент то, что стояло за «крупномасштабным», было лекарством выше LV 1 - крупномасштабное производство универсального лекарственного средства ... 
 «Кажется, я должен завтра отправиться на Остров Скрытого Дракона!» Директор бизнес группы спокойно сказал: «Никто не может читать информацию об этом, без согласия директора бизнес-группы !» 
 "Да сэр!" После ответа, директор Информационного центра кое-что вспомнил: «Остров Скрытого Дракона уже отправил новость о том, что Чжан Те зарегистрировал свой 
 эксклюзивный символ и заказал 10 000 флаконов лекарственного средства для первой партии в Ассоциацию алхимиков страны Цзиньюнь!» 
 Услышав это, директор слабо нахмурился ... 
 ... 
 В то же время, два человека холодно и просто говорили в мрачном подвале. 
 «Кто-то на Острове Скрытого Дракона клана Чжан дворца Хуайюань внезапно заказал 10 000 флаконов с частным символом!» 
 «10 000 флаконов? Мы его знаем?» 
 «Нет, новый символ используется на флаконах - Маньцзюйсака!» 
 «Иди проверь!» 
 "Да сэр!" 
 ...
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Глава 320: Просветление



Чжан Те не знал, что директор бизнес группы Длинного Ветра намеревается его увидеть. Поэтому, на следующий день, Чжан Те делал все как обычно. Ранним утром, после завтрака, Чжан Те уже прибыл на тренировочную площадку и начал практиковать фундаментальные движения. 
 Чжан Те был в состоянии ходить на сваях так же стабильно, как будто ходя по земле. Он хорошо был знаком с фундаментальными движениями. Даже если он соревнуется со своими старшими сестрами в ловкости и скорости, Чжан Те мог также легко стоять несколько минут. 
 После применения пяти фундаментальных движений Кулака железной крови в движения на сваях, Чжан Те чувствовал, что он получил новое представление о Кулаке железной крови. 
 Пять основных движений на 30 позициях свай могли обеспечить Чжан Те с 150 видами движений. Будучи в сопровождении 36 стилей движений свободных рук Кулака железной крови, Чжан Те мог применить 5400 боевых действия. Это принесло Чжан Те крутое, безграничное ощущение, как птица, взлетающая в небо после выхода из своей скорлупы. 
 Каждый день он тренировал не только базовые движения, но и дальнейшее совершенствование его кулака железной крови. Каждое движение Кулака железной крови постоянно поглощалось Чжан Те и перестраивалось им в соответствии с его собственным требованием и волей. Чжан Те, тяжело культивируя, постепенно чувствовал себя свободным. 
 Это был опыт чистого культивирования, который нельзя было описать словами. Только в этот момент Чжан Те почувствовал, что Кулак железной крови постепенно стал неотъемлемой частью его тела вместе с его кровью, плотью, венами и костями. 
 В таком культивировании, особенно сегодня, Чжан Те больше не испытывал трудностей, но свободу; он мог испытать обширную, безграничную свободу на узких сваях. 
 Это было похоже на то, как птица взлетела в небо, рыба прыгнула в море, и дикий волк бросился в степь. Чжан Те был так взволнован, что почти хотел воскликнуть. Это был его первый раз, когда он испытал эту приятную свободу в Кулаке железной крови. 
 К тому времени, Чжан Те вышел на новый уровень; а именно, каждое движение руки или движение ноги приносили ему сцену в его голове. Это было так приятно, как наслаждаться прекрасным и уникальным пейзажем в поездке. 
 Сцены смывали его усталость и позволяли ему быть энергичным, потому что он знал, что дальше есть уникальные пейзажи. 
 Сегодня утром, все старшие сестры Чжан Те прибыли. После «тренировки» Чжан Те одна за другой в течение двух часов, все девочки стояли под сваями и наблюдали, как Чжан Те практиковал Кулак железной крови на сваях. 
 В начале, Чжан Те двигался регулярно и медленно. Затем он двигался все быстрее и быстрее. Наконец, он двигался так быстро, что в мгновение ока он уже сделал 6 шагов на сваях. В сопровождении каждого шага, Чжан Те применял другое движение Кулака железной крови. 6 свай были похожи на 6 Чжан Те. Каждый из них выполнял разные движения каждую секунду. 
 Наряду с последовательными движениями Чжан Те были разные звуки, такие как рычание тигров, звук разбивания воздуха огромным топором, звук сабли и меча, отрубавшего что-то. Наконец, эти звуки слились в один, и они начали отражаться в комнате, как тупой гром. 
 Девочки были ошеломлены, когда их лица побледнели. В этот момент, Чжан Те вошел в странное состояние. Стоя на сваях, он стал цветком сливы. 6 теней Чжан Те на сваях были как цветы, которые были в полном расцвете. Это было красиво в странном и ярком узоре. 
 6 тяжелых и ледяных свай ожили из-за Чжан Те. 
 Девочки даже не слышали об этом раньше, не говоря уже том чтобы видеть. Хотя многие люди культивировали фундаментальные движения на сваях в Линтянь, никто никогда не слышал о такой странной сцене, во время практики. 
 Девочки знали или слышали, что некоторые старшие братья или сестры в Списке Боевой Силы Скрытого Дракона выглядели странно, когда они культивировались на сваях. Они либо двигались так быстро, как молнии, либо были стабильны, как гора тай; они также слышали, что старший брат выглядел стабильным, когда он двигался по сваям; Сравнительно, сваи под его ногами, казалось, двигались свободно, что даже приносило людям иллюзию. 
 Тем не менее, движения рук и ног Чжан Те на сваях в этот момент выглядели «живыми». Чжан Те был похож на цветок сливы с 6 лепестками, которые могли бы изменить свою форму в любое время. Каждую секунду он представлял новую сцену зрителям. Чтобы достичь этого эффекта, Чжан Те должен был двигаться быстро, стабильно и понимать сущность движений ног или рук. 
 «Я попробую!» Глядя на спектакль Чжан Те, одна из старших сестер Чжан Те стала ревнивой, и хотела прыгнуть на сваи. 
 Однако, когда она находилась на расстоянии 1 м от сваи, ветер и ци движений Чжан Те на сваях заставили эту девушку отступить на землю. Она даже была вынуждена неловко отойти на два шага. 
 Обмениваясь взглядами друг с другом, другие девушки прыгнули в одно и то же время, когда все хотели попробовать боевую силу Чжан Те, однако, как 6 Чжан Те на сваях, каждая девушка была вынуждена отступить от ветра и ци от ударов Чжан Те. 
 Одна девушка почувствовала зависть к нему. Когда она ударила о ветер и ци ударов Чжан Те, она мгновенно почувствовала, что сила противника выросла в 10 раз; в результате, со звуком «бах», она была сдута на расстояние 3 м, поднимая восклицания девушек. 
 Девушка, сдутая ци, была Гу Цайде. Будучи неспособной выпустить силу в воздухе, она двигалась как бабочка и элегантно сделала несколько переворотов в воздухе. Прикоснувшись к стене учебной комнаты, она стабильно приземлилась на землю. 
 Хотя она приземлилась стабильно, ее лицо стало бледным. Только что, при столкновении, ци и кровь Гу Цайде начали слегка закручиваться. 
 «Цайде, ты в порядке?» Некоторые девушки сразу окружили ее. 
 "Я в порядке!" Гу Цайде слегка покачала головой. 
 «Чжан Те, ты перестарался, как ты мог это сделать?» 
 Гу Цайде слегка озадачилась, когда она взглянула на Чжан Те на сваях в дали «Он не хотел. Только что, я обнаружила, что он с закрытыми глазами. Он контратаковал меня с точки зрения ци. Чжан Те... погружен в особое состояние ... кажется ... кажется, стал просветленным ». 
 "Что?" Одновременно другие девушки были поражены. Просвещение не могло быть легко встречено. Некоторые культиваторы могут испытать это один или два раза случайно в течение всей своей жизни, в то время как другие могут даже не испытывать его однажды. 
 Предполагаемое просветление относилось к прорыву в психическом состоянии после глубокого и внезапного понимания некоторых передовых боевых навыков и боевых ци. Если влияние более высоких уровней и ежедневного культивирование на продвинутые боевые навыки и боевую ци было принято как количественное изменение, просветление было качественным изменением. Первый был похож на медленно воздвигаемая лестница около стены во дворе, или создания отверстия в стене, чтобы заимствовать свет у соседа, в то время как последнее было похоже на прямое открытие двери и прохождение через зал во внутреннюю комнату. 
 «Эта девушка права. Этот мальчик получает просветление!» Никто не знал, что среди них стоял белый, изящный мужчина 50 с лишним лет. 
 Хотя Гу Цайде и другие девочки не знали, кто он, но они были знакомы с девушкой рядом с ним. Она была кумиром всех девушек во Дворце Скрытого Дракона, Лань Юньси, кто занимала первое место в списке Боевой Силы Скрытого Дракона и Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона. 
 «Ах, старшая сестра Си!» При виде Лань Юньси, другие девушки поспешно поклонились ей. 
 «Успокойтесь, младшие сестры». Лань Юньси поприветствовала их с улыбкой, и уставилась на придурка, кто получал просветление на сваях. 
 Размышляя о том, что сделал этот мудак прошлой ночью, Лань Юньси стиснула зубы. 
 Лань Юньси воображала много сцен о третьей встрече с Чжан Те; однако она не думала, что это может произойти так резко. Ей не пришло в голову, что ее четвертый дядя мог внезапно прибыть в Дворец Скрытого Дракона. Встретив своего четвертого дядю и поговорив с ним короткое время, ее четвертый дядя попросил увидеть Чжан Те; поэтому она привела его сюда. 
 Поскольку она должна была вежливо относиться к своему четвертому дяде и не хотела раскрывать «особую вещь» между ней и Чжан Те, Лань Юньси пришлось стиснуть зубы и привести его сюда. 
 Но, этот ублюдок в настоящее время получал просветление ...
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Глава 321: Одно движение, один пейзаж



Не зная, как долго он тренировался на сваях, после того, как он погрузился в эту странную ситуацию, Чжан Те почувствовал удовлетворение, когда он открыл глаза. Затем он понял, что большое количество людей в комнате для тренировок смотрят на него. 
 Среди них, помимо его старших сестер, которые наставляли его утром, и некоторых людей, которых он не знал, он увидел Лань Юньси. 
 В тот момент, когда он увидел ее, Чжан Те, казалось, заметил на ней ореол, и весь мир ожил. Через несколько секунд, пустая земля в его памяти была снова заполнена. Только спустя 1 день с тех пор, как он покинул Лань Юньси, образ Лань Юньси снова был неясен в его сознании. Поэтому Чжан Те чувствовал, что не видел ее несколько лет. 
 С глазами, сконцентрированными на Чжан Те, никто не говорил, особенно сестры Чжан Те. Они выглядели так, будто видели призрак. Даже глаза Лань Юньси были немного удивленными. 
 «Какой мощный Кулак железной крови ...» Один из этих странных мужчин издал долгий вздох с улыбкой на лице. 
 «Мощный?» взглянув на сваи, которые упали, как маргаритки, разрушенные сильным ветром, Чжан Те также стал шокирован. В последний момент, когда он был погружен в эту ситуацию только что, Чжан Те даже почувствовал, что эти сваи под ногами стали излишними. Они были похожи на сломанные камни на дороге. Он просто случайно ударил их и разбил на куски. Когда он «проснулся», он обнаружил, что он уже стоит на земле. 
 Каждая из свай, соединенных с силовым оборудованием в помещении, весила несколько тонн. Хотя они не были полностью твердыми, они были такими же прочными, как 
 крепкие деревья. Эти сваи скручивались и лежали вокруг Чжан Те в радиальных узорах(дугой), образуя странную сцену. В результате чего, масло в сломанных сваях медленно текло по земле. 
 Чжан Те опустил голову и обнаружил, что какая-то жидкость почти достигла его ног; он поспешно отпрыгнул. 
 «Чжан Те, что с тобой случилось? Цайде сказала, что ты понял некоторые идеи. Что ты понял?» Ма Айюнь была прямолинейной. Увидев, как Чжан Те шел к ним, она первая открыла рот. 
 «Я не знаю ...» сказал Чжан Те, почесывая голову. Чжан Те стал немного застенчивым. Только что, он действительно что-то понял; однако это был чисто субъективный опыт, который нельзя было описать. Вот почему это невозможно было легко понять. 
 «Ты не знаешь?» Расширив глаза, Ма Айюнь добавила: «Почему?» 
 «Я действительно не знаю, как это описать. Я только почувствовал, что что-то вышло из моего внутреннего сердца. Это принесло мне странный опыт. Я не знаю, что я понял!» 
 «Какой опыт?» - спросила Гу Цайде из любопытства. Некоторые девушки, которые наставляли Чжан Те, не получили никакого опыта в понимании. Поэтому они все задавались вопросом, что пережил Чжан Те. 
 Не только они, даже те, кто был рядом с ним, наблюдали за Чжан Те, полные любопытства, в том числе Лань Юньси. Услышать такой опыт было бы полезно для культивирования каждого. Несмотря на то, что они не могли понять также, как Чжан Те, по крайней мере, они могли понять, как такое понимание может изменить человека и обеспечить редкий, полезный опыт и ссылку для их культивирования. 
 «Как сказать ...» Чжан Те попытался вспомнить это чувство. Заметив, что даже Лань Юньси интересовалась этим, Чжан Те некоторое время подумал, прежде чем попытаться прояснить ситуацию. 
 «Не нужно сосредотачиваться на использовании прилагательных, просто расскажи нам о своих истинных чувствах!» Сказал тут мужчина. 
 Чжан Те посмотрел на этого мужчину и обнаружил, что он немного похож на Лань Юньси; он тут же предположил статус этого человека. Он должен по крайней мере быть родственником или старшим Лань Юньси. 
 «Чжан Тайсюань - граф Длинного Ветра, отец Лань Юньси был главой клана Чжан. Он был таким сильным и занятым каждый день, он никогда не терял бы времени, чтобы поговорить с ним. Даже если он хотел женить его дочь на Чжан Те, ему не нужно было торопиться. Хотя он не был Чжан Тайсюань, этот мужчина выглядел таким величественным и нежным, что напоминало Чжан Те, что он определенно не обычный человек. 
 Слова этого мужчины действительно напомнили Чжан Те, что язык и словарный запас не были важны; важно было истинное понимание и чувство. Подумав немного, Чжан Те уже понял это чувство. 
 «Вначале я почувствовал, что что-то вышло из моего сердца. Это казалось непрерывной силой, которая лилась, как источник. Да, как источник. Я чувствовал, что сам стал источником. Источник постепенно превратилась в пруд. Источник вытек из пруда и начал естественным образом течь среди гор, а затем превратился в ручей, который ликовал 
 среди гор. Не только это, я даже чувствовал себя довольно свободным. Мне нравились пейзажи, которые я проходил. Пейзажи постоянно менялись, что было действительно впечатляюще! » 
 «Ты говоришь, что ты стал источником и ручьем, когда ты практиковал на сваях? Ты чувствовал ликующую радость, когда спускался по горам и наслаждался пейзажами по пути? Что, черт возьми, это такое?» Эти девочки не понимали этого опыта, что сделало их восхищенными. 
 Хотя эти девочки не понимали, 50-летний мужчина рядом с Лань Юньси понял, так как волна изумления мелькнула у него в глазах: «Если это правда, это должно быть« одно движение, один пейзаж »!» 
 «Одно движение, один пейзаж?» Чжан Те вспомнил и обнаружил, что это похоже на его опыт. К концу, он почувствовал, что наслаждался различными пейзажами с каждым движением. 
 «Боевая сестра Си, не могла бы ты познакомить нас ...» Чжан Те посмотрел на Лань Юньси, и спросил ее. 
 Когда Чжан Те повернулся к ней, сердце Лань Юньси действительно участилось. Основываясь на характере Чжан Те, если бы он назвал ее «Юньси» бесстыдным способом, она даже не знала, как объяснить четвертому дяде. Когда она увидела, что Чжан Те ведет себя вежливо, она выругалась внутри «ублюдок». 
 «Это мой четвертый дядя, он пришел сегодня за тобой!» Немного успокоившись, Лань Юньси сделала краткое введение. 
 «Давайте поговорим об этом снаружи. Здесь плохо пахнет!» Чжан Те посмотрел на четвертого дядю Лань Юньси. Запах гидравлического масла начал постепенно улетучиваться, что делало людей неудобными. 
 Затем они вместе покинули учебную комнату. 
 Зная, что Чжан Те уйдет, Ма Айюнь и другие девушки могли только проститься с Чжан Те. 
 «Старшие сестры, пожалуйста подождите минуту, спасибо за ваше наставление в последние дни. Я чувствую, что смогу пройти тест на фундаментальные движения. Пожалуйста, примите его сейчас!» Чжан Те улыбнулся. 
 «Ты готов принять участие в тесте?» Когда Гу Цайде спросила, и все остальные, которые выходили из тренировочного поля, остановились. 
 Не говоря ни слова, Чжан Те прямо бросился к передней части 100-метрового прохода. Он мгновенно прыгнул на сваи, которые расширялись и сжимались, и начал быстро прыгать на них. 
 В это время, там все еще было много людей, которые пытались пройти 100-метровый проход свай, которые постоянно менялись. Каждую секунду кто-то был сбит с верха сваи в бассейн. 
 В тот момент, когда Чжан Те стал на сваю, к нему выстрелила колонна воды высокого давления. Чжан Те улыбнулся и неторопливо шагнул в сторону, чтобы уклониться от нее. 
 Когда Чжан Те впервые увидел этот проход по фундаментальным движениям, Чжан Те почувствовал, что этот тест слишком тяжелый; однако сейчас, проход был похож на простую дорогу для него, в то время как каждая точка на вершине каждой сваи была геометрической плоскостью, которую можно было вытянуть без каких-либо ограничений. 
 Точка не пространственное явление; движущаяся точка образует линию, которая была бы одномерной; движущаяся линия будет представлять собой плоскость, которая была двумерной; движущаяся плоскость сформировала бы тело, которое было бы трехмерным; движущееся тело сформировало бы четырехмерное галактическое время, пространство и мир(насчет последнего не уверен :D Не доказано). 
 Хотя этот проход был тем же самым, Чжан Те изменился; поэтому этот переход изменился в глазах Чжан Те. Когда сердце Чжан Те изменилось, его познание об этом мире также изменилось; это указывает на другой уровень. 
 «Одно движение, один пейзаж» - это продвинутый уровень, похожий на простую дорогу из шипов и огненный пейзаж, который нельзя описать. 
 В этот момент, в глазах Чжан Те, многочисленные сваи разной длины стали разными уровнями плоскостей, которые были расширены перед ним. 
 Дорога была под ногами. Существовали многочисленные дороги, которые соединялись друг с другом. Независимо от того, куда они достигли, всегда существовало место, где Чжан Те мог постоять. Он мог даже сделать выход из тупика. Все, что он видел по дороге, было просто придорожным пейзажем. 
 В доли секунды, яростные колонны воды высокого давления стали тонким дождем в небе с какой-то жалобой ... 
 Включая Лань Юньси и девушек, которые наставляли Чжан Те, все их глаза излучали мерцающий свет ... 
 В этот момент, Чжан Те был похож на поэта. В белом костюме, Чжан Те бродил по длинному переулку. Он держал зонтик от мелкого дождя и, казалось, хотел встретить даму с ароматом сирени(хз к чему, типо расслаблен) ... 
 Другие ребята, которые сжимали зубы для прохождения теста, были похожи на рабочих в грязи. По сравнению с Чжан Те, который был как принц, они были похожи на нищих. 
 Достигнув конца прохода, Чжан Те поднял брови и показал свои зубы с сексуальной улыбкой ... 
 Приятный образ Чжан Те в умах девочек сразу же разбился. 
 «Тьфу, все еще жулик!» Лань Юньси выругалась внутри ...
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Глава 322: Быть Лордом Замка



После выхода из тренировочного поля, Чжан Те чувствовал себя неплохо. Зная, что ему нужно с чем-то разобраться, Гу Цайде и другие девочки попрощались с Чжан Те, прежде чем они тоже ушли. 
 Выступление Чжан Те в испытательном проходе оправдало, что он успешно прошел тест на фундаментальные движения. Чжан Те не нужно было приходить сюда в будущем. 
 По словам Ма Айюнь и других девушек, курс основных движений был самым сложным среди всех обязательных курсов. Большинство людей в Линтянь проходили тест на фундаментальные движения от полугода до 1 года. Они не ожидали, что Чжан Те сможет пройти его через чуть больше двух месяцев. Хотя это было не самым быстрым, это могло быть достигнуто только меньшинством людей в Линтянь. 
 «Кто самый быстрый, чтобы пройти тест на фундаментальные движения?» Чжан Те спросил Ма Айюнь, и та посмотрела на Лань Юньси с улыбкой. Затем Чжан Те понял. 
 «Боевые сестры, ваши флаконы с лекарством прибудут через 1 неделю. Не забудьте придти ко мне к тому времени!» 
 «К тому времени у нас может не хватить денег!» Гу Цайде объяснила: «Мы не сможем слишком много взять у тебя вначале». 
 «Нет проблем, вы можете сначала взять лекарство и продать его, прежде чем вернуть мне деньги!» Чжан Те сказал щедро. 
 "Замечательно!" 
 «Сначала вы можете взять 200 флаконов с лекарством. Если вы не сможете продать их все, вы можете вернуть их мне. Просто попробуйте. Если это сработает, мы можем придерживаться этого пути в будущем, а если нет, просто примите это как шутку! " 
 Девушки были очень сдержанны. Они не умели выражать свои эмоции, особенно когда присутствовали незнакомые люди. После глубокого взгляда на Чжан Те, с благодарностью, девочки ушли. 
 Четвёртый дядя Лань Юньси не разговаривал. Увидев, что Чжан Те за такое короткое время продал 200 флаконов медикаментов, он понял, что Чжан Те действительно овладел методом производства универсальных медикаментов в широких масштабах. 
 После того, как девочки ушли, четвёртый дядя Лань Юньси прямо сказал Чжан Те о его статусе и цели. 
 Четвёртый дядя - Чжан Тайбай, младший брат Чжан Тайсюань, графа Длинного Ветра, директор бизнес группы Длинного Ветра, такой статус действительно потряс Чжан Те. 
 «Вы имеете в виду, что бизнес группа Длинного Ветра хочет сотрудничать со мной?» Чжан Те посмотрел на этого 50-летнего мужчину, который выглядел благородным и привилегированным. Это было действительно вне его воображения, что универсальное лекарство могло привлечь внимание такой великой организации. 
 «Хм, поскольку универсальный лекарственный препарат имеет много применений, если ты сможешь массового его производить, мы могли бы сотрудничать. Но если ты можешь производить немного, я боюсь, что ты не будешь соответствовать требования!» Чжан Тайбай улыбнулся. 
 Конечно, Чжан Те знал это. Для такой великой организации, чьи клиенты были великими силами и странами, даже тысячи или десятки тысяч флаконов универсального лекарственного средства определенно не отвечали их основным требованиям. Бизнес только десятков тысяч золотых монет не стоил путешествия директора Бизнес группы Длинного Ветра. 
 «Если я смогу наладить массовое производство, мне интересно, как Бизнес группа Длинного Ветра будет сотрудничать со мной?» Пока они разговаривали, они блуждали по Линтянь, где было спокойно пахло цветами, что сделало атмосферу наиболее подходящей. 
 Пока Чжан Тайбай шел с Лань Юньси и Чжан Те, его телохранители следовали за ними на расстоянии. 
 Почувствовав, что глаза Чжан Те незаметно смотрят на нее, Лань Юньси должна была притвориться, что ничего не происходило, поскольку она не хотела, чтобы ее четвёртый дядя знал об этой «особой» вещи между ней и Чжан Те. 
 «Я слышал, что ты используешь секретный рецепт для производства универсального лекарственного средства? Если ты хочешь, бизнес группа Длинного Ветра готова купить твой секретный рецепт!» Чжан Тайбай сказал прямо: «Цена тебя не разочарует!» 
 Чжан Те показал улыбку. Если бы это было раньше, он определенно был бы тронут этим предложением. Раньше, он хотел получить дрожжи основной энергии, обладающие репродуктивными способностями. Однако, узнав ценность универсального лекарственного средства, он, конечно, никогда не сделает такую глупую вещь, убив гуся, который создает золотые яйца. 
 «Я не собираюсь продавать секретный рецепт!» Чжан Те относился к этому серьезно, и не делал компромиссов в отношении статуса Чжан Тайбай и отношений между Чжан Тайбай и Лань Юньси. 
 На этот раз, отношение Чжан Те привлекло внимание Лань Юньси, кто с изумлением уставилась на него: «Этот парень решительный, когда он не бесстыдствует». Лань Юньси пробормотала внутри. 
 «Компромиссов не будет?» Прямое отношение Чжан Те шокировало Чжан Тайбай. Чжан Те отказал ему, даже не спросив цену. «Этот ответ указывает, что он либо не любит денег, либо имеет козырь». Чжан Тайбай подумал секунду. Однако, учитывая возраст Чжан Те и его поведение в Линтянь, это не могла быть первая причина. 
 «Как насчет того, чтобы взглянуть на место, где я создаю универсальное лекарство?» Чжан Те не ответил прямо на вопрос Чжан Тайбай. Вместо этого, он предложил предложение, от которого Чжан Тайбай никогда не откажется. Основной целью Чжан Тайбай было выяснить способность Чжан Те, к массовому производству универсального лекарственного средства. Если Чжан Те действительно мог массово производить универсальное лекарственное средство, значение Чжан Те должно было быть оценено еще раз. 
 Лань Юньси также интересовалась тем, где Чжан Те производил универсальное лекарство, поэтому она также не отказалась от этого предложения. 
 Они вскоре прибыли в парк Пориа Кокос. 
 Когда девушки были здесь, они не знали, что Чжан Те производил здесь медикаменты. Поэтому, строго говоря, это был первый раз, когда Чжан Те пригласил людей посетить его «завод» по производству универсального лекарственного средства. 
 Раньше Чжан Тайбай и Лань Юньси думали, что Чжан Те приведет их в лабораторию. Это было невероятно фантастически, что Чжан Те привел их на склад в парке Пориа Кокос. 
 Поскольку сейчас был день, с легким светом, проникающим через стекло и металлические защитные решетки на окнах с одной стороны склада, весь склад чувствовался чистым и освежающим. 
 В начале, Чжан Тайбай и Лань Юньси не связывали 100 огромных, аккуратно расположенных терринов, с универсальным лекарством Чжан Те. Однако они огляделись и не увидели ничего, кроме этих терринов. Затем они были поражены. 
 В этих терринах универсальное лекарственное средство? Не только Лань Юньси, даже Чжан Тайбай был ошеломлен. Даже Чжан Тайбай не видел такой шокирующей сцены. 
 «Эм ... универсальное лекарство в этих терринах?» Поняв это, Чжан Тайбай спросил Чжан Те, все еще полный сомнений. 
 «Хм, не сейчас, нужно подождать еще 2 месяца!» - спокойно сказал Чжан Те, показывая улыбку. 
 Чжан Тайбай глубоко вздохнул, глядя на Чжан Те с блестящими глазами. Он выглядел серьезным. "Могу я взглянуть?" 
 "Как хотите!" 
 Затем Чжан Тайбай просто пошел к огромному террину и открыл крышку. За долю секунды, во всем складе появился освежающий аромат. В тот момент, когда он почувствовал его запах, он стал энергичным. Хотя супер энзим не был полностью готов, он уже начал выделять свой уникальный аромат. 
 Наблюдая за раствором в одном террине, Чжан Тайбай перешел к другому и снова начал серьезно всматриваться в него. 
 Заметив, что Чжан Тайбай был привлечен этими терринами, Лань Юньси почувствовала, что это невообразимо. Чжан Те осмотрелся и обнаружил, что на складе всего 3 человека. 2 телохранителя Чжан Тайбай не последовали за ними. Вместо этого, они охраняли ворота ворот парка. Поэтому, Чжан Те молча протянул руку и взял тонкую руку Лань Юньси. 
 В тот момент, когда Лань Юньси поняла, что ее рука была в руках Чжан Те, ее лицо сразу же покраснело. Она попыталась откинуть руку Чжан Те, и все же она не смогла. Поэтому она могла только застенчиво ждать Чжан Те и сказала ему, говоря тихо: «Ублюдок, отпусти меня!» 
 Чжан Те легко улыбнулся, продолжая твердо держать руку Лань Юньси. Рука Лань Юньси была тонкой, немного ледяной и ароматной. Чжан Те делал как хотел, и он держал ее руку таким образом. Поскольку его любимая девушка была прямо перед ним, если он даже не был достаточно храбр, чтобы держать ее за руку, как он мог жениться на ней? 
 Чжан Те чувствовал себя очень приятно. 
 И Лань Юньси прямо наступила ему на ногу. 
 «Аххх ...» - закричал Чжан Те, а Лань Юньси поспешно откинула его руку. 
 Чжан Тайбай обернулся из-за кучи терринов: «Что случилось?» 
 Они оба притворились, что ничего не случилось. 
 «Ахх ... Я только что вспомнил, что 2 террина полностью готовы. Вы можете попробовать. Эта штука очень вкусная!» Чжан Те перекрыл это болезненное выражение с вынужденной улыбкой. 
 Лань Юньси не могла не хихикать. Только Чжан Те смог найти намек на удовольствие в ее улыбке. «Теперь, когда младший брат Чжан Те упомянул об этом, мы попробуем!» она сказала. 
 «Хорошо, подождите пожалуйста, я пойду за чашками!» Повернувшись, Чжан Те слегка сжал зубы на Лань Юньси, а она закатила глаза ... 
 Чжан Те вскоре принес несколько чашек. Он прямо подошел к двум терринам, которые он наполнил готовым супер энзимом. В тот момент, когда он открыл один из них, особый и освежающий аромат на складе мгновенно увеличился более чем в 10 раз. 
 Чжан Те опустил два бамбуковых ковша и наполнил чашки, каждая из которых содержала от 300 до 400 миллилитров. Чжан Те также налил и себе. 
 «Попробуйте, это вкусно!» Чжан Те дал одну чашку Чжан Тайбай и Лань Юньси соответственно. 
 На самом деле, Чжан Тайбай и Лань Юньси раньше не пробовали универсального лекарственного средства. Только понюхав, они чувствовали себя очень комфортно. Чжан 
 Тайбай, без колебаний, сделал глоток. Его глаза сверкнули. Затем он сделал еще один глоток. 
 «Боевая сестра, попробуй. Супер энзим - это лучший косметический продукт, который может украсить твою кожу и замедлить старение. Поскольку ты настолько красива, тебе нужно хорошо за собой ухаживать. Твой муж хотел бы этого!» Чжан Те притворился серьезным. 
 «Юньси, попробуй, это действительно вкусно!» Чжан Тайбай также предложил. 
 Лань Юньси также знала, что грязный рот не может произнести ни одного достойного слова. Взглянув на Чжан Те, она не могла не сделать глоток. За долю секунды, нахмуренные брови Лань Юньси разгладились. Она не представляла себе, что такой злодей, как Чжан Те, может создать такой вкусный энзим. Это может быть лучший напиток, который она выпила с момента ее рождения.
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Глава 322: Быть Лордом Замка II



Чжан Тайбай поднял голову и облизнул губы. Затем он посмотрел на Чжан Те. Затем Чжан Те налил еще одну чашку для него, напомнив ему: «Возможно, вы опьянеете, если выпьете слишком много. Позаботься об этом!» 
 «Ты был пьян?» 
 «Однажды, но это также очень приятно, когда ты пьян. Когда вы проснетесь, вы почувствуете себя полностью энергичным и сильным, как тигр!» 
 Сделав еще два глотка, Чжан Тайбай серьезно посмотрел на Чжан Те, и вздохнул: «Я, наконец, знаю, почему ты не передашь секрет. Потому что никто не продаст золотую шахту всего за несколько золотых монет. Сколько лекарства есть на складе? " 
 «Около 11-12 тонн!» Чжан Те ответил серьезно: «Они могут заполнить более чем 110 000 флаконов с универсальным лекарством!» 
 «Ты знаешь их ценность?» 
 «Раньше я не знал, но теперь я знаю немного!» Чжан Те улыбнулся, указывая на эти террины и спокойно сказал: «Через 2 месяца, их рыночная цена будет варьироваться от 600 000 до 1 миллиона золотых монет!» 
 Услышав слова Чжан Те, даже Лань Юньси не выдержала, но взглянул на Чжан Те. Рожденная в таком великом клане, конечно, она знала больше о ценности и силе золотых монет. 600 000 золотых монет не были небольшим количеством денег в любом месте. Они могу даже поддержать тяжелую вооруженную пехоту. Первое место, в Списке Богатства Скрытого Дракона имело только 200 000 золотых монет. 
 «Сколько ты можешь произвести? У тебя есть трудности с производством?» 
 Услышав этот вопрос, Чжан Те, который давно подготовился к этому вопросу, не сказал ему всю правду. На самом деле, Чжан Те мог производить сколько хотел, без каких-либо препятствий. Он сказал: «С достаточным количеством сырья, а именно различных фруктов, я мог бы, вероятно, производить 400-600 тонн. Поскольку это будет потреблять много энергии и физической силы, это количество достигает моего физического предела. Два террина универсального лекарственное средство катализировалось особым образом. У меня есть только эти два готовых ... » 
 «Ты можешь катализировать их как захочешь?» 
 «Теоретически, я могу катализировать несколько супер-энзимов, но я больше никогда не буду этого делать, потому что это меня почти сокрушило и сильно разрушило мой рейки(целительная энергия, вроде)!» Чжан Те сказал напугано, что выглядело так, будто он действительно «катализировал» два террина универсального лекарственного средства. 
 Фактически, «катализ» - это чушь. Даже если у него был Замок Черного железа, Чжан Те не смог бы сократить время ферментации дрожжей. 
 Услышав слова Чжан Те, Чжан Тайбай кивнул. Благодаря способности производить не менее 400 тонн универсального лекарственного средства, Чжан Те был квалифицирован для сотрудничества с бизнес группой длинного Ветра. Это было стоящее путешествие, Чжан Те действительно способен производить универсальное лекарство в больших масштабах. 
 «Я думаю, мы можем поговорить дальше о сотрудничестве!» Чжан Тайбай улыбнулся. 
 «Я могу изготовить универсальное лекарство в больших масштабах, в то время как у бизнес группы длинного ветра есть существующие каналы и рынки, у обоих есть то, что нужно другому. Если условия подойдут, я был бы рад сотрудничать с бизнес группой Длинного Ветра !» Чжан Те выразил свое намерение добрым тоном. 
 «Нам нужно подтвердить качество твоего массового производства универсального лекарственного средства. Что касается первой покупки, мы можем не заказывать слишком много, всего 20 000 флаконов!» 
 «Нет проблем, вы можете получить свой товар через 2 месяца. 6 золотых монет за флакон. Вы можете вернуть их, если найдете какие-либо проблемы с ними!» Чжан Те был очень уверен. 
 «Если проблем не будет с 20 000 флаконами, и твоя способность к массовому производству универсального лекарственного средства будет подтверждена, мы закажем гораздо больше в будущем». 
 "Сколько?" 
 «Не менее 2 миллионов флаконов в год!» Чжан Тайбай указал на склад Чжан Те: «Это место слишком маленькое и не может удовлетворить требования Бизнес группы! Исходя из утверждения, что качество универсального лекарственного средства сохранится, мы надеемся, что твой масштаб производства может быть расширен. Что касается его множественные эффекты, в конце концов, рыночный спрос на этот препарат был бы астрономическим, поэтому мы должны заранее подготовиться к массовому производству! » 
 Чжан Те улыбнулась: «Почему бы не построить базу для производства универсального лекарственного средства на острове Скрытого Дракона?» 
 «Хорошо, производственная база будет подготовлена бизнес группой, которая будет построена на острове Скрытого Дракона. Мы будем сотрудничать в области массового производства. Бизнес группа Длинного Ветра будет отвечать за продажу лекарств, но нам нужна доля! " Глаза Чжан Тайбай излучали проницательный свет. 
 «Я построю производственную базу самостоятельно, и я не буду передавать доли. Хотя ваша бизнес группа может быть основным дилером, вы не эксклюзивны. У меня может быть не более 4 основных дилеров. Но я не буду предоставлять бизнес группе менее чем 2 миллиона флаконов универсального лекарственного средства. Моя цена предложенная вам не будет выше, чем у других основных дилеров! » 
 Чжан Тайбай нахмурившись посмотрел на Чжан Те. Он не представлял, что Чжан Те был таким проницательным. Он был совсем не похож на 16-17-летнего подростка. Вместо этого, он был скорее опытным бизнесменом, который слишком много заботился о ключевых проблемах и реагировал так быстро. 
 Подумав некоторое время, Чжан Тайбай сказал: «Безопасная и высокоэффективная производственная база требует больших денег. Теперь, когда мы решили сотрудничать друг с другом, нам необходимо сейчас построить производственную базу. В противном случае, предложение не будет поспевать и вызовет потерю стольких возможностей! " 
 «Хорошо, вы можете занять мне денег. Я возьму оплату лекарственного средства в качестве ипотечного кредита. Я воспользуюсь вашим кредитом и поручу вам построить для меня производственную базу. Но у меня есть право голоса, это мое лекарство!» Чжан Те притворился очень серьезным. По сравнению с заботой бизнес группы длинного Ветра, связанной с качеством массового производства универсального лекарственного средства, Чжан Те был полон уверенности и не испытывал беспокойства. 
 «Если вам это не нравится, вы можете подождать некоторое время, когда я продам эту партию продуктов, у меня будут деньги, чтобы самостоятельно построить производственную базу, но мне понадобится еще несколько месяцев! Мы можем поговорить об этом, к тому времени. Учитывая репутацию бизнес группы длинного ветра, условия, которые мы достигли, останутся без изменений! » 
 «Ты действительно не хочешь делить акции производственной базы?» 
 «Будет ли дворец Хуайюань передавать акции своего завода, где они производят арбалеты и руническое оборудование?» Услышав это, Чжан Те сразу опроверг. 
 «Универсальное лекарственное средство - это золотая жила. Слишком много людей попытаются сунуть свой нос. Без помощи бизнес группы длинного ветра, ты уверен, что сможешь сохранить золотую жилу?» Чжан Тайбай спокойно спросил после долгого времени. 
 «Прямо сейчас, ради клана Чжан и долгосрочного сотрудничества между нами, я не согласен с тем, что бизнес группа длинного ветра будет иметь дулю акций! Мне не нравится терпеть потери или позволять другим вмешиваться в мои личные дела! " 
 Чжан Тайбай сразу понял слова Чжан Те. Затем он подумал: «Исход, который беспокоит Чжан Те, может также произойти. Чем доходнее бизнес, тем он опаснее. Клан Чжан – сообщество по интересам, в котором, у каждого есть свое стремление к интересам ». 
 «Помимо меня и моих детей, я клянусь, что никто другой в этом мире, не сможет овладеть секретным знанием универсального лекарственного средства!» 
 Услышав второе предложение Чжан Те, Чжан Тайбай сфокусировал глаза на Чжан Те в течение более 10 секунд. Затем Чжан Тайбай вдруг улыбнулся: «Теперь, когда ты так настаиваешь, ты будешь отвечать за производственную базу. Я пришлю сюда кого-нибудь, чтобы поговорить о деталях сотрудничества. Ты согласен?» 
 "Да!" 
 "Хорошо!" Чжан Тайбай кивнул, и он громко закричал: «Ада!» 
 Телохранитель Чжан Тайбай внезапно появился у ворот склада, как дух. Чжан Тайбай указал на тот огромный террин, который открыл Чжан Те и приказал: «Забери его!» Этот человек подошел и мгновенно схватил огромный 100-килограммовый террин. 
 Чжан Те был ошеломлен: «Что ... что вы делаете?» 
 Чжан Тайбай с достоинством посмотрел на Чжан Те и положил руку на плечо Чжан Те: «Ты сказал, что согласен, не шути в бизнесе». 
 "Но..." 
 «Но что ...» Чжан Тайбай достал золотую банкноту и положил в руку Чжан Те: «Я купил этот террин!» После того, как он сказал это, до того, как Чжан Те ответил, он сказал своему телохранителю: «Ада, поторопитесь, унеси его на дирижабль ...» 
 Смотря на золотую банкноту в 20 000 золотых монет, Чжан Те хотел плакать, так как он не думал, что четвертый дядя Лань Юньси может сыграть такой трюк. Но его щедрость действительно потрясла Чжан Те, поскольку он потратил 20 000 золотых монет просто так... 
 Эффективность работы бизнес группы длинного ветра была замечена в тот же день. Спустя всего несколько часов после ухода Чжан Тайбай, бизнес группа отправила команду для создания производственной базы на острове Скрытого Дракона. 
 Когда директор команды распространил ряд строительных карт производственной базы перед Чжан Те, Чжан Те был ошеломлен, так как на этих картах были чертежи замка, который имел мощные защитные способности ... 
 «Я стану Лордом Замка?» Теперь Чжан Те стал гипер ...
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Глава 323: Строительство



Наибольшая разница между китайскими замками и западными замками, заключалась в том, что в западных замковых зданиях обычно были шпили, а китайские замки всегда отличались башнями с фланговыми углами с расширенными высокими и тяжелыми карнизами. 
 Конечно, в эту эпоху, китайские замки были построены с использованием одинаковых архитектурных материалов и вооруженных защитных функций. Весь замок состоял из наружной стены, барбакан(специальная защитная башня), зубчатой стеной, сторожевой башней, окопов, подвесных мостов и силовых узлов, движимых паром. 
 Весь замок занимал более 30 000 квадратных метров, включающее преобладающее здание площадью более 10 000 квадратных метров и порт дирижаблей площадью более 20 000 квадратных метров. Расположение здания замка было у подножия горы Юньцзюй, которая соседствовала с городом Белого Дракона. На весь замок требовалось 460 000 золотых монет, которые были бы предоставлены Чжан Те банком, связанным с Бизнес группой Длинного Ветра. 
 Кроме того, он подписал 2 официальных соглашения с Бизнес группой Длинного Ветра. Одно из них - Соглашение о займе, а другое - Соглашение о строительстве замка. После того, как они подписали 2 соглашения, в тот же день, строительная команда из более чем 600 человек уже прибыла на гору Юньцзюй на Остров Скрытого Дракона на огромном дирижабле и расположилась там, и начали обзорную работу с большим количеством строительных инструментов. 
 Кстати, только в тот момент Чжан Те узнал, что не все имеют право строить здания на Острове Скрытого Дракона. Помимо постоянных жителей острова, которые могли бы подать заявку на строительство домов и некоторых объектов в городах, только студентам 
 из клана, Дворца Скрытого Дракона, разрешалось покупать землю и строить здания. Вот так Остров Скрытого Дракона развивался. 
 Земля площадью более 200 000 квадратных метров на горе Юньцзюй стоила Чжан Те более 18000 золотых монет, что было действительно дорого. В других местах, он мог бы даже купить несколько сотен тысяч квадратных метров горного леса и земли, или даже некоторые горы целиком с этой суммой денег. 
 В эту эпоху, много земли за пределами городских стен не были ценны, особенно в некоторых недоразвитых регионах. Возьмем, например, город Блэкхот, многие черные области на карте, окружающие город Блэкхот, не имели владельцев. Любой сильный человек, мог бы построить там замок, даже город, если бы захотел. 
 Однако, в этот момент, Чжан Те был погружен в удовольствие от владением своего собственного замка. Поэтому он вообще не заботился о цене земли. 
 Чжан Те никогда не представлял себе, что незаметные дрожжи основной энергии могут так сильно изменить его жизнь. Думая о маленьких дождевых червях, золотых уангах и самых дешевых рыбах песочной чешуи, Чжан Те был мгновенно наполнен благоговением о матери природе и ее создателе. 
 В этом мире, ничто не было тривиальным и бесполезным. Это было то, что понял Чжан Те в эти дни. С этим просветлением, Чжан Те теперь задавался вопросом, как даже скромные дрожжи или земляные черви имели особую способность изменять мир. Какими особыми способностями обладали люди, самые мудрые из всех существ, подаренные создателем? 
 Чжан Те думал, есть ли у каждого человека суперспособность, с которой они родились. Например, дождевые черви рождались с невероятно высокой жизнеспособностью и антитоксической способностью, золотые уанги рождались, и могли переносить вещества, которые были в тысячи раз тяжелее их собственного веса, в то время как дрожжи основной энергии рождались, чтобы иметь возможность завершить ферментацию супер энзима. Никто не учил их, как это делать, но они знали, как это делать. Это были их инстинкты. 
 Были ли люди рождены, чтобы иметь особые способности или инстинкт, которые могли бы изменить мир? 
 «Люди всегда более продвинуты, чем маленькие существа, такие как земляные черви, золотые уанги и дрожжи», - предположил Чжан Те. Чжан Те подумал, что если люди не обладают такой особой способностью, это не соответствует закону вселенной. Конечно, великие существа должны сочетаться с супер талантами. 
 Что, если люди получили эту способность? Почему он не слышал об этом? В эту эпоху, даже в эпоху до Катастрофы, большинство людей изучало знания в школах и других местах. Никто не показывал супер талант, с которым они рождались. В чем причина этого? Или люди являются исключениями из закона вселенной или они забыли, что у них есть такие особые таланты? » 
 Чжан Те обладал большим воображением и любопытством, но ему не нравилось заходить в тупик. Хотя он не мог получить ответ сейчас, Чжан Те не готовился делать слепые и беспорядочные догадки в течение всего дня. Вместо этого, он просто похоронил это в своем уме, как закладка с вопросительным знаком. 
 Чжан Те обнаружил, что его замок постепенно появлялся на горе Юньцзюй, с быстрой скоростью благодаря усилиям большого количества экспертов по архитектуре. 
 На третий день после того, как строительная команда прибыла на гору Юньцзюй, под буйные звуки большого количества локомобилей, была очищена земля простого порта для дирижаблей. После этого, строительная команда проложила 2 дорожки 2 рельсовыми кранами разных размеров. После этого, большая партия дирижаблей летела туда каждый день и прямо выгружали строительные материалы. 
 Когда был закончен простой порт, под теми же стрелами локомобилей, фундамент замка был завершен за 4 дня. После этого, строительная команда вымостили сборные фундаментные стальные компоненты на фундамент, прежде чем они вылили профессиональный быстросохнущий цементный бетон(намешали терминов ппц:D). Затем они начали устанавливать супер большие строительные блоки. 
 Скелет всего замка был изготовлен из стандартных стальных компонентов, которые постоянно перевозились крупномасштабными дирижаблями Бизнес группой Длинного Ветра. Команда собирала и фиксировала их, прежде чем заливать их быстросохнущим цементным бетоном или кирпичами. В результате чего, замок рос, как побеги бамбука весной после дождя(очень быстро). 
 Под постоянным строительством, команде потребовалось всего 13 дней, чтобы завершить строительство. 
 15 июня, после того, как горящая точка была воспламенена, Чжан Те завершил воспламенение 13-й точки горения на позвоночнике и стал будущим бойцом LV 7. Как только будет собран огонь души большой сороконожки, Чжан Те официально станет бойцом LV 7. В результате чего, тотем боевой ци Чжан Те также превратиться из черного паука в свирепую сороконожку. Кроме того, его боевая ци железной крови будет улучшена. 
 В тот же день, Чжан Те получил уведомление из долины Трав, что прибыла его первая партия эксклюзивных флаконов, с его собственным символом. 
 Когда Чжан Те был уведомлен сотрудником Долины Трав, он был остановлен Ян Юаньканом у ворот поля обучения фундаментального фехтования. 
 По сравнению с тренировкой фундаментальных движений, тренировка фундаментальному фехтованию была более ненормальной, и никто не мог пройти тест случайно. 
 Было всего 8 движений фундаментального фехтования: раскалывание, разрезание, поднятие, прокалывание, поднятие вверх, короткое-быстрое тыканье, взмахи и сдерживание ... 
 Если кто-то хотел пройти тест фундаментального фехтования, нужно было практиковать каждое движение 1 миллион раз. Все тренировались на паровом металлическом роботе, который мог считать, сколько раз он ударил по одной точке. Например, если кто-то колол глаза, горло или сердце робота, данные на «дисплее прокалывания» увеличивались бы. 
 Аналогично, и другие виды движений. 4 металлические руки робота размахивали различным оружием соответственно при фиксированном ритме. Защита или атака четырех рук соответствовали подъему, которкому-быстрому тыканью, взмахам и сдерживанию соответственно. 
 На дне каждого металлического робота был счетчик с 8 колоннами. Минимальный стандарт прохождения теста на фундаментальное фехтование составлял 1 миллион на каждом столбе. 
 Это была тяжелая тренировка, которую нельзя было избежать, не достигнув регулируемых точек для удара. 
 Раньше, Чжан Те интересовался, почему в обязательных курсах Линтянь было только основное фехтование, а не фундаментальные навыки сабли и основные навыки копья. Чжан Те наконец понял, почему китайский народ назвал фехтование королем оружия, потому что 8 навыков меча почти покрыли большинство основных навыков атаки другого оружия. 
 В тот момент, когда Ян Юанькан увидел Чжан Те, он мгновенно обнял его и сказал: «Брат, ты должен спасти меня в этот раз!»
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Глава 324: Искренность



«Он был в порядке два дня назад, почему он просит помощи сегодня?» 
 "Что случилось?" Чжан Те нервно спросил, думая, что Ян Юанькан, возможно, столкнулся с некоторыми опасностями. 
 «Брат, у тебя есть больше универсального лекарственного средства? Ты должен дать мне еще, так как счастье моей оставшейся жизни полностью зависит от тебя!» Ян Юанькан сказал с мокрыми глазами. 
 «Блять!» Чжан Те выругался внутри: «Когда у меня появилась способность определить, будешь ты счастлив или нет? Как твое счастье может быть связано со мной?» 
 «Я уже давал тебе 100 флаконов два дня назад, и сказал тебе контролировать скорость продажи. Тебе нужно всего лишь продавать 7-8 флаконов в день. Почему ты так быстро продаешь их?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 Позавчера, Чжан Те передал Ян Юанькану 100 флаконов на 2 недели продаж. Теперь, после того, как Чжан Тайбай насильно выкупил огромный террин готового универсального лекарственного средства, в течение 2 месяцев будет только один готовый террин универсального лекарственного средства. 
 Он весил более 100 кг, что позволило заполнить более 1000 флаконов универсального лекарственного средства. Помимо потребления им самим, Чжан Те мог предоставить только ограниченное количество флаконов на рынок, не более 20 флаконов в день. 
 «Они были разобраны друзьями менее чем за 1 день!» Ян Юанькан сказал смущенно:« Ты знаешь, мы все друзья, я не хочу отказываться от них. Поэтому я не смог контролировать 
 объем продаж. На этот раз, ты должен помочь мне, Чжан Те, я обещал продать еще 10 флаконов моему другу ... » 
 «Твой друг - женщина?» Судя по лицу Ян Юанькан, Чжан Те понял, что произошло. 
 «Да, я давно в нее влюбился. Наконец, она попросила меня о помощи, если я не смогу этого сделать ...» 
 Чжан Те все сразу понял: «Хорошо, я дам тебе еще 20 флаконов, не забудь контролировать объем продаж на этот раз!» 
 Ян Юанькан стал ликующим, и его лицо начало излучать яркий свет: «Вот это мой брат!» 
 В этот же момент, сотрудник административного центра долины Трав Линтянь, нашел Чжан Те и сказал ему, что пришли эксклюзивные флаконы и призвали его забрать их из Административного Центра. 
 «Ты заказал партию эксклюзивных флаконов?» Ян Юанькан был очень удивлен эффективностью работы Чжан Те. Раньше он думал, что это потребует времени, прежде чем он закажет его эксклюзивные флаконы. Это было действительно вне его воображения, что Чжан Те уже заказал их. 
 Чжан Те кивнул, и спросил Ян Юанькан: «Ты свободен сейчас? Пошли со мной в долину Трав, я достану тебе 20 флаконов с универсальным лекарством!» 
 "Отлично!" Ян Юанькан немедленно кивнул. 
 Затем Чжан Те отправился к долину Трав вместе с Ян Юаньканом. По пути, он спросил Ян Юанькана о ситуации с продажей универсального лекарственного средства. 
 Популярность универсального лекарственного средства была полностью вне воображения Чжан Те. По мнению Чжан Те, наиболее очевидным влиянием универсального лекарственного средства было замещение антидота LV 1. Его цена была намного дешевле, чем антидот LV 1. Поэтому, меньшее количество людей хотели бы купить антидот LV 1 по более высокой цене. 
 Однако, этот препарат имел другие функции, его цена не была для обычных потребителей. Для большинства культиваторов, которые пришли на Остров Скрытого Дракона, чтобы сформировать боевую ци или достичь более высокого уровня, лекарство Чжан Те было все еще не дешевым. 
 Возможно, кто-то купил бы 1 или 2 флакона из любопытства, это было действительно вне воображения Чжан Те, что более 100 флаконов были распроданы так быстро. 
 «Разве ты не знаешь, что 90% универсального лекарственного средства были выкуплены девочками Линтянь? А остальные 10% были куплены в качестве подарка дли девушек. Девушки Линтянь были самой крупной группой потребителей! " Ян Юанькан рассказал секрет, который поразил Чжан Те в значительной степени. 
 «Девушки? Для чего этим девушкам нужно столько универсального лекарства?» Чжан Те спросил в изумлении: «Для причесок?» 
 «Почти!» Сказав это, Ян Юанькан также стал немного безмолвным: «Ты знаешь, что девушкам из Линтянь нужно много тренироваться, из-за чего их руки, колени, локти, лодыжки и подошвы огрубели. Лица некоторых девушек даже стали темнее. Несколько дней назад, девушка обнаружила, что универсальное лекарство может помочь их 
 огрубевшей коже стать более мокрой и гладкой, как будто она была недавно восстановившейся. Он также может украсить кожу девушек. Вскоре после этого, все остальные девочки узнали об этих эффектах. В результате чего, универсальное лекарство мгновенно стало бестселлером ... » 
 «Использование универсального лекарственного средства в качестве маски для лица и мембраны кожи?» Чжан Те был действительно ошеломлен. Он восхищался творчеством этих женщин. Они могли потратить все, чтобы украсить себя. Хотя он слышал от Ма Айюнь о пользе для волос несколько дней назад, он думал, что они пьют его; он никогда не думал, что они могут сделать так много трюков с универсальным лекарством. 
 «Некоторые из них даже используют его, чтобы мыть волосы!» Ян Юанькан добавил. 
 "Мыть волосы?" Чжан Те чувствовал, что эти женщины действительно не имеют себе равных. Несмотря на то, что он изобрел универсальное лекарство, он не думал, что у него может быть столько применений. 
 «Было сказано, что, используя супер энзим как шампунь, их волосы стали черными и яркими и пахнут очень ароматно. Кроме того, проблема выпадения волос, также решена! " 
 Конечно, Чжан Те не представлял, что у универсального лекарственного средства может быть так много эффектов. Чжан Те также был шокирован, услышав все эти новости. Он только пытался ферментировать супер энзим с различными фруктами; возможно, он мог бы также попытаться смешать что-то еще внутри, например, некоторые вещества, которые имели косметический эффект, такие как цветки персика или розы. 
 Пока они разговаривали друг с другом, они уже прибыли в административный центр долины Трав. 
 После проверки идентификационной карты клана Чжан Те, сотрудник Центра непосредственно привел Чжан Те на склад Административного центра, указав на кучу ящиков, отмеченных Ассоциацией алхимиков: «Это 10 000 эксклюзивных флаконов, которые вы закалывали. Вот документ на ваш эксклюзивный символ, который вы зарегистрировали в Ассоциации алхимиков! », сотрудник Центра передал папку с бумажными документами Чжан Те. 
 Не спеша, Чжан Те открыл папку с бумажными документами и серьезно посмотрел на них. 
 Этот документ был документом о регистрации частного символа, официально представленный Ассоциацией алхимиков. С этим документом, с этих пор, Чжан Те стал единственным владельцем частного символа «Маньцзюйсака». Между тем, он имел право использовать этот эксклюзивный символ на своих флаконах с лекарством. 
 Когда Чжан Те открыл этот документ, Ян Юанькан также вытянул шею, и наблюдал за этим очень тонким и таинственным символом в документе. 
 " Маньцзюйсака?" Ян Юанькан пробормотал это слово под символом вполголоса: «Это твой частный символ?» 
 «Правильно, как тебе?» Чжан Те прямо показал его Ян Юанькану. 
 Ян Юанькан внимательно посмотрел на этот символ, и показал большую улыбку: «Очень красиво! Как сказать! Он немного мистичный!» 
 Чжан Те рассмеялся: «Давай посмотрим на флаконы!» 
 Сказав это, Чжан Те прямо открыл ящик флаконов перед ним и вынул флакон изнутри, прежде чем внимательно осмотреть его. 
 Эти пузырьки были совершенно отличны от тех, у которых не было символа, поскольку квадратный частный символ был вырезан посередине этих флаконов. Это был кровавый, мистический цветок, под которым был китайский символ «曼殊 沙 华», который значит «Маньцзюйсака». С помощью этого символа, флаконы мгновенно достигли более высокого уровня. 
 «Ты теперь мастер алхимик!» Ян Юанькан похвалил: «По чем заказывал флаконы?» 
 «26 медных монет за каждый флакон без символа, 30 медных монет за каждый флакон с частным символом!» 
 «Хе-хе, немного дороже, чем те флаконы без символа, которые я купил раньше!» 
 «Поторопись, помоги мне перенести их!» 
 "Куда?" 
 «Парк Пориа Кокос!» Сказав это, Чжан Те поднял по 2 ящика флаконов каждой рукой. Увидев это, Ян Юанькан также поспешно последовал за ним с несколькими ящиками флаконов. 
 Флакон не был ни огромным, ни тяжелым. Ящик содержал 500 флаконов. Всего было 20 ящиков. С помощью рабочих в Административном центре, они вскоре перенесли все флаконы в парк Пориа Кокос. 
 Кроме этих флаконов, Чжан Те также заказал небольшую машину для наполнения флакона. 
 В парке Пориа Кокос, хотя Ян Юанькан давно знал, что Чжан Те легко изготовить универсальное лекарство, но при виде почти 100 огромных терринов, Ян Юанькан все же был шокирован. 
 С помощью маленького наполнителя флаконов и помощи Ян Юанькан, Чжан Те потратил менее 20 минут, чтобы разлить весь энзим из огромного террина в 1174 полностью новых флаконов универсального лекарственного средства. 
 Смотря на 1000+ флаконов универсального лекарства, которые были аккуратно расставлены, Ян Юанькан энергично проглотил свою слюну и пробормотал: «Я сплю? Как я могу видеть так много флаконов универсального лекарственного средства передо мной!" 
 Затем Чжан Те взял из них 20 флаконов, и передал их Ян Юанькану: «Это все флаконы, которые я могу предоставить следующие 2 месяца, ты можешь в любое время взять 500 флаконов. Что касается остальных, я обещал позволить некоторым старшим сестрам продать часть! Через 2 месяца, я могу предоставить тебе 1000 флаконов в месяц ». 
 Услышав слова Чжан Те, Ян Юанькан кивнул. Хотя он хотел забрать все универсальное лекарство здесь, он знал, что это невозможно. На универсальное лекарственное средство у Чжан Те был свой план. Ему уже очень повезло, что он был дилером Чжан Те. Разумеется, Чжан Те не доверит ему продажу всего универсального лекарственного средства на Острове Скрытого Дракона, поскольку у него не было возможности это сделать.
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Глава 324: Искренность II



«С сегодняшнего дня, тебе нужно следить за своей безопасностью, брат!» Ян Юанькан указал на флакон с совершенно новым символом «Маньцзюйсака»: «Когда эта штука выйдет на рынок, Маньцзюйсака станет официальным брендом в глазах общественности. Хотя таким образом, универсальное лекарство станет дороже и более надежно, тебе нужно знать, что некоторые плохие парни из Линтянь или в других местах Острова Скрытого Дракона могут завидовать тебе! » 
 «Поверь мне, я обращу внимание на это!» ответил Чжан Те. После просветления «Один шаг, один пейзаж» Чжан Те чувствовал, что он достиг большего улучшения в своей реальной силе; кроме того, его кулак железной крови достиг более высокого уровня. Кроме того, он теперь был «будущим бойцом LV 7». Если бы он сражался с Чжан Цинго(теперь цинго, раньше был Циго или Гоцин) сейчас, он был уверен в том, что мог заставить его выплевывать кровь. 
 Услышав слова Чжан Те, Ян Юанькан дружелюбно снова попросил его быть осторожным, прежде чем ликующе забрать 20 флаконов, чтобы подарить их какой-то девушке. 
 «Какой бесперспективный парень! Если у тебя появилось что-то хорошее, ты подаришь их своей женщине?» Увидев как Ян Юанькан радостно уходит с 20 флаконами универсального лекарственного средства, Чжан Те посмеялся внутри. 
 В тот момент, когда Ян Юанькан ушел, Чжан Те немедленно достал специальную коробку, которую он заказал в ювелирной мастерской в городе Белого Дракона два дня назад, и стал занят делами ... 
 ... 
 Когда Лань Юньси вечером вернулась в свой павильон Отдыха Феникса, она получила самый сексуальный подарок, который она получала с момента ее рождения ... 
 Лань Юньси была единственным человеком, кто жил в павильоне отдыха Феникс. Это была привилегия, которой мог наслаждаться студент номер один в Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона. За последние десятилетия, Лань Юньси была первой студенткой-женщиной, которая пользовалась этим особым уходом в Дворце Скрытого Дракона. Раньше этой привилегией обычно пользовались студенты-мужчины. 
 Будучи студентом номер один в Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона, она может иметь один павильон и 2 эксклюзивных слуги. Поэтому, в павильоне отдыха Феникса располагались 2 девочки-слуги. 
 «Мисс, кто-то сегодня прислал вам подарок!» В тот момент, когда Лань Юньси вернулась в павильон отдыха Феникса, Сяоцин, одна из ее слуг принесла ей такую новость. 
 "Сожги его!" Лань Юньси приказала холодным тоном. После входа в Дворец Скрытого Дракона, она получила множество подарков. Те ребята, которые ухаживали за ней, либо считали, что они талантливы, либо отправляли их коллекцию стихотворений, картин или музыкальных книг, которые почти сделали ее апатичной. 
 Один парень, который был превосходным в боевых навыках, но с простой головой, одарил ее великолепной, мощной саблей с золотым краем, с несколькими эффектами руны. Сабля весила более 80 кг. 
 На следующий день после того, как она получила саблю, Лань Юньси жестоко забила этого парня его же саблей, заставив его уйти со лбом полным шишек. С тех пор, все ученики мужского пола в Линтянь знали, что Лань Юньси не любила когда другие дарили ей оружие. Поэтому, больше людей старались дарить свои стихи и музыкальные книги. 
 Помимо вышеупомянутых парней, Лань Юньси всегда видела мужчин разговаривающих о национальных делах перед ней или делающих все, чтобы угодить ей. Некоторые мужчины даже не осмеливались взглянуть ей в глаза. 
 Все ребята, которые говорили о национальных делах, думали, что они не похожи на обычных людей, и они презирали, чтобы угождать ей. Для сравнения, те парни, которые хотели сделать все, чтобы угодить Лань Юньси, имели хорошие планы, что заставило Лань Юньси прямо выбросить их подарки. Что касается тех, кто не был достаточно храбр, чтобы взглянуть ей в глаза, она думала, что они не храбры, чтобы посылать ей подарки. 
 «Этот особенный, не похожий на предыдущие. Я не могу легко сжечь его. Пожалуйста, посмотрите сами, мисс!» Сяоцин улыбнулась. 
 Затем Лань Юньси взглянула на этот подарок. Он был слишком деревенским, сексуальным и чрезвычайно вульгарным. 
 На верхушке подарка был сверток вульгарных, но красивых роз, которые были такими же большими, как горшок. Под розами была более вульгарная золотая шкатулка для драгоценностей, весом более 10 кг. Открыв коробку, она увидела темно-синий матрас из бархата. На матраце стояли 99 пузырьков универсального лекарственного средства, которые формировали форму сердца. 
 На флаконах было письмо для Лань Юньси. 
 Беря это письмо, Лань Юньси читала крайне неловкие слова, это были скверные стихи того ублюдка. 
 Универсальное лекарство действительно хорошее, независимо от того, мужчины, женщины, старые и молодые, они нужны всем. 
 Красавицы с ним будут красивее из года в год. 
 Независимо от того, как сильно ты меня ненавидишь, я пришлю тебе свою искренность! 
 Подпись стихов была - Ты знаешь! 
 Читая эти скверные стихи, лицо Лань Юньси менялось время от времени. Она выглядела как счастливой, так и яростной. 
 «Мисс, вам нужно, чтобы я выбросила эти вещи?» Сяоцин внимательно посмотрела на лицо Лань Юньси, и она спросила слабым голосом. Хотя эти вещи были ценны, Лань Юньси также легко могла выбросить их, если бы захотела. 
 «Кто послал их сюда?» 
 «Студент 16-17 лет из дворца Скрытого Дракона с улыбающимся лицом!» 
 «Это улыбающиеся лицо! Это незаметное лицо!» Лань Юньси издала холодный хмпф. 
 «Тогда я выброшу их ...» Сказав это, Сяоцин притворилась, что выбрасывает их. 
 «Остановись ...» Лань Юньси остановила Сяоцин, и спокойно сказала ей с серьезным взглядом: «Эти цветы выглядят очень хорошо, жаль их выбрасывать, просто оставь их!» 
 "Да Мисс!" Сяоцин показала улыбку в углу рта. 
 ... 
 Через час, лежа в ванной, покрытой лепестками, Лань Юньси держала флакон с универсальным лекарством. Наблюдая за частным символом, она немного озадачилась - Маньцзюйсака, как этот злодей смог придумать такое поэтичное, грустное и красивое имя? 
 … 
 Стоя на внешней стене замка, Чжан Те наблюдал за строителем, работающим с рельсовым прицепом, чтобы подтолкнуть огромный набор паровых котлов из далекого материального центра к подножию ворот замка. Железнодорожный кран медленно поднимал набор паровых котлов в воздух. 
 С защитными шляпами на головах, некоторые строители Бизнес группы Длинного Ветра закрепили провода на крючках, чтобы сохранить баланс огромной машины, громко разговаривая с операторами рельсового крана на высокой платформе. 
 Строительная площадка была шумной. Все были заняты своей работой. После завершения основного проекта замка, затем следовало много последующих проектов, среди которых наиболее важными были установка и ввод в эксплуатацию паровых узлов и различных средств защиты замка, а также внутреннее и внешнее украшение и зелень замка. 
 Контур этого замка постепенно становился ясным, но он был действительно уродлив. Это был всего лишь бетонный кусок с выставленным цементом и различными громоздкими стальными компонентами, которые были далеки от эстетики. 
 Лю Гун, директор строительной команды Бизнес группы Длинного Ветра и управляющий бизнес-группой длинного ветра, сопровождал Чжан Те, чтобы проверить ход 
 строительства с безопасными шляпами на головах. Чжан Те наблюдал и задавал различные вопросы. 
 «Этот комплект паровых котлов - главный котел замка?» Глядя на эту огромную машину, поднятую в воздух, он спросил. 
 «Да, это главный энергетический котел замка, мощность которого составляет 9600 лошадиных сил. Обычно, этот главный котел будет использоваться для обеспечения вооружения« земля-воздух »и двух арбалетных пушек. Вместе с ним, есть 2 обычных бойлера, с мощностью в 3400 лошадиных сил в качестве выходной мощности каждого обычного котла, обычный силовой котел в основном применяется для привода некоторых атакующих систем распределяющего типа и небольших арбалетов, которые скоро будут установлены на замок! " Понимая, что вопрос Чжан Те связан с его собственной профессией, Лю Гун сразу ответил. 
 Затем Чжан Те указал на самую высокую защитную башню в замке и спросил: «Этот главный силовой котел будет установлен под этой защитной башней?» 
 «Да, этот главный силовой котел будет установлен в силовой комнате защитной башни. Остальные 2 котла будут установлены здесь и там ...» Лю Гун указал на 2 места во внешнем замке и на внутреннем замке соответственно. 
 Когда он вспомнил, как некоторые паровые котлы взорвались в прошлом, Чжан Те немного взволновался. В эту эпоху, кроме бомб алхимиков, единственное, что могло взорваться, это паровые котлы. Однако, хотя мощность паровых котлов была очень удивительной, строго говоря, это нельзя назвать взрывом. Вместо этого, это был результат быстрого выпуска энергии пара под высоким давлением за чрезвычайно короткий период времени, что отличается от бомб алхимиков. 
 Если бы котел действительно взорвался, замок также был бы сильно разрушен. Чжан Те всегда следил за строительством этого замка. Хотя он все еще чувствовал себя странно, когда он касался этих ледяных, жестких и грубых бетонных стен внешнего замка, несомненно, Чжан Те потратил много времени и денег на строительство этого замка. 
 Помимо долга в 400 000-500 000 золотых монет, в замке было еще кое-что. 
 Поскольку в имени Лань Юньси было слово «Юнь», Чжан Те выбрал строительную площадку своего замка на горе Юньцзюй. Кроме того, наличие собственного замка было мечтой для каждого парня, когда они были молодыми; этот замок станет отправной точкой его начинания в будущем. 
 «Взорвутся ли эти котлы?» - серьезно спросил Чжан Те. 
 «Хе-хе, паровые котлы, которые взрываются, уже устарели. Этот замок использует новые паровые котлы с относительно сложной структурой, его тепловая эффективность и выходное давление выше, чем у обычных котлов. Кроме того, он имеет автоматические защитные переключатели на уровне воды, температуре и давлении. Мы можем заверить вас в безопасности и качестве обслуживания! " Лю Гун с полной уверенностью похлопал себя по груди.
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Глава 325: Слежка



Услышав его объяснение, Чжан Те наконец успокоился. 
 «Теперь, нам нужно рассмотреть вопрос о количестве охранников и жителей этого замка!» Управляющий Оу, который сопровождал Чжан Те, добавил: «Этот замок будет завершен не более чем через 20 дней. После этого, мы можем изготовлять универсальное лекарство здесь. В результате чего, сюда будет привлечено много людей. Чтобы поддержать полную систему защиты и безопасности этого замка, по крайней мере, в замке требуется 70 охранников. Что вы думаете по этому поводу?» 
 Чжан Те немного подумал, прежде чем спросить серьезным голосом: «Можно услышать ваше мнение, управляющий Оу?» 
 «Конечно, самым быстрым способом является непосредственное использование вооруженных охранников. Мы, бизнес-группа Длинного Ветра, можем предоставить услугу найма вооруженных людей. Учитывая долгосрочное развитие, вы также можете напрямую нанять воинов клана!» 
 «Нанять воинов клана!» Чжан Те был немного шокирован этим предложением. 
 Управляющий Оу показал улыбку: «Поскольку у вас есть замок, вы имеете право нанимать воинов клана. Если вы сможете обеспечить им хорошие преимущества, многие свободные воины действительно хотели бы служить вам, у которого есть светлое будущее. " 
 «Меня беспокоит лояльность этих воинов!» Сказал Чжан Те. 
 «Их лояльность не очень хорошая, однако, если вы напрямую купите рабов или тех самопродающихся рабов, если вы покажите им надежду, вы можете легко получить их лояльность». 
 С тех пор, как он приехал в Хуайюань, Чжан Те впервые услышал, что здесь можно торговать рабами. Термин «самопродающийся» раб звучал свежо. 
 «Ты имеешь в виду, что в префектуре Хуайюань есть рабы? Я также хочу узнать, что такое самопродающийся раб?» Чжан Те заинтересовался. 
 «В стране Цзиньюнь нет рабов, или нет механизма принуждения производства рабов, но страна Цзиньюнь и Дворец Хуайюань не запрещают рабов и торговлю людьми. Многие страны на Субконтиненте Вайи признают существование рабства. На других континентах есть также много стран, которые признают существование рабства, поскольку население и торговля рабами являются очень важной схемой потока населения между континентами и странами. Предполагаемый самопродающийся раб относится к тем, кто хочет добровольно отказаться от своих прав человека и продают их, продавая себя другим в качестве рабов, их обычно можно увидеть в префектуре Хуайюань и стране Цзиньюнь. В конце концов, не все в этом мире могут жить хорошо. Всегда есть кто-то, кто голодает. Если они добровольно продадут себя за еду и устойчивую жизнь, конечно, нам будет приятно принять их! » 
 «Хм ... они существуют в дворце Хуайюань?» 
 «Вы издеваетесь надо мной? Если бы люди в Дворце Хуайюань стали самопродающимися рабами, зачем нам создавать на Павильон членов клана и наш клан? Как потомство дворца Хуайюань, как бы бедно мы ни жили, наш клан, по крайней мере, помог бы нам. Любой потомок дворца Хуайюань может легко найти работу во дворце, чтобы выжить. Эти самопродающиеся рабы находятся под строгим управлением во всех китайских странах." 
 «Где я могу купить рабов в префектуре Хуайюань?» 
 «Крупнейший рынок торговли населения в префектуре Хуайюань находится в городе Просмотра Звезд. Они находятся под управлением клана Чжан. Обычные рабы и самопродающиеся рабы стоят около 50 золотых монет каждый. Дети будут дешевле, в то время как красивые женщины и мужчины-техники будут подороже. Цена на рабов бойцов выше LV 6 выше 600 золотых монет ». объяснил Управляющий Оу. 
 «Торговля рабами обычное дело в Дворце Хуайюань?» 
 «Хе-хе, богатые люди всегда будут иметь рабов». 
 Подумав немного, Чжан Те немедленно принял решение. Он улыбнулся: «Так как Бизнес группа длинного ветра может предоставить вооружённых охранников, я найму 80 вооруженных охранников, чтобы запустить замок. А затем посмотрю в городе Юньчжоу!» 
 Управляющий Оу также показал улыбку: «Так как вы хотите нанять вооруженных охранников бизнес группы, я принесу вам соглашение завтра!» 
 "Это дорого?" 
 «Это может быть дорого для других, но для вас, это слишком дешево!» Сказал управляющий Оу. 
 Чжан Те рассмеялся. Ему очень понравился этот комплимент. Он обнаружил, что если у мужчин есть деньги, они будут получать больше уважения. 
 «По-настоящему приятно иметь деньги!» - пробормотал Чжан Те. 
 В следующие полчаса, Чжан Те с любопытством обсматривал замок. Он осмотрел прогресс проекта замка, особенно пристально посмотрел на различные трубы, которые должны были использоваться для подключения некоторых паровых узлов. Наконец, он пришел в город Черного Дракона и приготовился войти в пещеру дракона, чтобы сформировать свой боевой тотем LV 7 - огромную сороконожку. 
 Сегодня была хорошая погода с ярким солнечным светом. Узнав, что его подарок Лань Юньси не был выброшен, Чжан Те был очень счастлив. Он чувствовал, что и его любовь, и тренировки развиваются в хорошем направлении. После осмотра его замка, он стал более возбужденным ... 
 В городе Черного Дракона людей стало больше, чем раньше. Чжан Те сначала пришел в аптеку, открытую Ян Юанькан и другими старшими братьями, только чтобы найти, что аптека была закрыта к полудню с табличкой на двери – На сегодня, весь универсальный лекарственный препарат продан. Завтра мы откроем 9:00 утра и продадим еще 6 флаконов. Один флакон на человека. Не заходите без очереди, пожалуйста! 
 Несмотря на то, что висела табличка, включающая количество флаконов, которые будут проданы завтра, все еще были десятки людей, сидящих на табуретах с одеялами за пределами магазина, беседуя друг с другом. 
 Увидев, как Чжан Те заглянул внутрь, некоторые из них закричали: «Сопляк, если ты хочешь купить универсальное лекарство, иди в конец очереди, ты не видишь столько людей, сидящих тут ...» 
 «Я хочу узнать, почему вы здесь ждете? Разве не говорится, что завтра будут проданы только 6 флаконов?» Чжан Те посмотрел на эту очередь с сомнительным выражением. 
 «Ха, если завтра не получится, мы купим послезавтра или через два дня. Если мы подождем здесь 3-5 дней, мы обязательно получим свое. Если мы получим один флакон здесь стоимость 8 золотых монет, мы сможем легко продать его по цене 10 золотых монет. Поскольку мы все простолюдины на острове, мы никогда не зарабатывали так легко, занимаясь другими работами! » Этот человек, который остановил Чжан Те, объяснил. 
 «Да, я слышал, что это универсальное лекарство производится мастером алхимиком. Ему нужно всего лишь короткое время, чтобы выпустить несколько пузырьков лекарства в день, чтобы мы жили целый год!» Другой добавил. 
 «Мастер Алхимик, когда я стал мастером алхимиком. Я даже не ученик травяной медицины(стадия алхимии).» Чжан Те был немного веселым. Сообщение было искажено, когда оно вышло из Дворца Скрытого Дракона. 
 «У меня есть другой вопрос: Кому вы продадите лекарство?» 
 «Конечно, тем женщинам с острова!» Эти ребята посмотрели на Чжан Те, как на идиота: «Ты не знаешь? Хотя те женщины хорошо сражаются, когда они говорили о влиянии универсального лекарственного средства, они всегда используют слова, такие как украшение кожи и регенерация и омолаживание, которые не имеют никакого отношения к обычным женщинам. Однажды, я встретил женщину, и попросил 11 золотых монет за один флакон маньцзюйсака, она купила его, даже не моргнув глазами. Она даже сказала, что это было слишком дешево! " 
 «Почему не попросил больше золотых монет!» Остальные начали чувствовать сожаление. 
 «Но я не знал, что эта женщина настолько богата ...» 
 Когда они обсудили это, Чжан Те покинул эту аптеку. «Женщины, снова женщины. Как эти женщины могут действовать, как мухи, жалящие вонючие куриные яйца, когда они услышали о чем-то, что могло бы сделать их красивее и моложе?» 
 Чжан Те мог представить, как его универсальное лекарство продается у Ма Айюнь. Он слышал, что его универсальный лекарственный препарат был распродан среди девочек Линтянь еще до того, как Ма Айюнь и другие старшие сестры открыли аптеку в городе Голубого Дракона. 
 Однако, зная, что его лекарство становится настолько популярным среди девочек, Чжан Те также очень обрадовался, поскольку это указывало на то, что у него было больше шансов связаться с Лань Юньси в будущем. 
 Выйдя из аптеки, Чжан Те просто сделал круг в городе Черного Дракона. С его супер духовной энергией и чувствами, Чжан Те мгновенно обнаружил что-то ненормальное. 
 Ему казалось, что за ним следят ...
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Глава 326: Предательство



Чжан Те был немного шокирован тем, что его проследили, но он все же притворялся, что блуждает в городе Черного Дракона. После этого, он увидел переулок на обочине дороги; и зашел. 
 После того, как Чжан Те ворвался в переулок менее чем через 20 секунд, на входе в переулок появились две тени. Обмениваясь взглядами друг с другом, они тоже бросились в переулок. 
 Этот переулок имел ширину менее 2 м. Пройдя вперед на 30 метров, Чжан Те обернулся и остановился. Скрестив руки и сузив глаза, он прислонился к стене и замедлил дыхание. Тем временем, он начал слышать шаги в переулке. 
 Спустя 10 секунд, тонкий звук шагов стал яснее. Основываясь на звуке шагов, Чжан Те знал, что его проследили 2 человека. Они оба двигались очень быстро. 
 Когда звук шагов приблизился к углу, Чжан Те мгновенно вспыхнул и начал атаку ... 
 2 человека не представляли, что Чжан Те мог напасть на них первым, но они были явно экспертами. В тот момент, когда Чжан Те напал на них, они отреагировали и поспешно контратаковали его. 
 С двумя приглушенными звуками, Чжан Те отправил их обоих на расстояние 2 м. 
 Раньше, Чжан Те думал, что он сможет закончить битву сразу; он не думал, что эти двое обладают такими боевыми способностями. 
 «Сто ...» Прежде чем один из парней смог что-то сказать, Чжан Те бросил еще один удар. Сила Чжан Те была настолько огромной, что в тот момент, когда они отреагировали на 
 его очередную атаку, у двух парней не было других способов, кроме как пытаться сдержать удар. 
 «Блять, как может у парня LV 6, быть такая огромная сила?» Они выругались внутри, прежде чем сдержать его атаку. 
 Чувствуя огромную силу, их снова отправили в полет на несколько метров. Как и их тень, Чжан Те близко следовал за ними, и ударил в четвертый раз ... 
 На этот раз, Чжан Те напал более свирепо и быстро. После четырех ходов, он заставил двух человек отойти на 10 метров назад. 
 Со звуком «Цин» один парень больше не мог терпеть. Он вытащил свой длинный меч со спины. 
 Когда ци меча распространилась в переулке, как весенний дождь, только с одним движением, Чжан Те покинул радиус атаки меча и встал в павильоне. Затем он начал оценивать сцену «весеннего дождя», как турист на лугу. 
 По сравнению с атакой Чжан Те, его отступление тоже шокировало их. Оба человека знали свои настоящие боевые способности. Видя, что его партнер применяет боевой навык «дождь меча», и он даже не прикоснулся к одежде Чжан Те, парень был действительно ошеломлен, когда понял, что столкнулся с самым сильным противником в своей жизни. 
 Хотя «дождь меча» был оборонительным движением, он также был агрессивным, как иголки в хлопке. Может ли он быть хорошо применен, зависит от человека, который его применяет. Быстрое суждение Чжан Те, ответ и легкое выражение действительно шокировали их. 
 Увидев светлые глаза Чжан Те и постепенно растущий тотем боевой ци за спиной, парень, который использовал свой меч, поспешно громко закричал. 
 «Остановитесь, мы из Бизнес группы Длинного Ветра!» 
 Услышав его объяснения, Чжан Те немного удивился, и боевой тотем сразу же исчез: «Вы говорите, что вы из бизнес группы, покажите мне свои удостоверения личности!» 
 Обменявшись взглядами друг с другом, они представили свои идентификационные карты Чжан Те. Проверив их идентификационные карты, Чжан Те полностью спрятал свою ци и слегка нахмурился: «Почему вы следили за мной?» 
 Тот парень, который вытащил меч, положил его обратно в ножны. 
 «Поскольку Бизнес группа длинного ветра беспокоится о вашей безопасности, они заставили нас защищать вас тайком!» Другой парень объяснил с невинным взглядом. Они не представляли, что Чжан Те был таким проницательным. Два эксперта LV 9 следили за парнем LV 6, но были замечены и вынуждены вытащить меч всего за несколько секунд. Какой позор! Какой позор! 
 "Защитить меня?" Чжан Те хотел смеяться: «Вы имеете в виду, что я столкнусь с опасностями на острове?» 
 «Если бы вы были Чжан Те с прошлого, вы могли бы быть в безопасности, но теперь это трудно сказать. В наши дни, на земле было убито много алхимиков. Сейчас немного хаотично!» Тот парень, который положил свой меч обратно в ножны, объяснил. 
 «Многие алхимики были убиты на земле?» Чжан Те был шокирован: «Вы знаете, кто это сделал?» 
 «Мы не знаем, они очень быстро двигались и не оставляли никаких намеков или живых людей. Сейчас, алхимики на всех континентах напуганы ими. Ассоциация алхимиков выпустила огромную награду за их голову. Беспокоясь за вашу безопасность, бизнес-группа Длинного ветра послала нас, чтобы защитить вас тайно! » Они объяснили прямолинейно. 
 Узнав, что случилось, плохое настроение Чжан Те сразу же исчез. 
 «Старшие братья, поскольку я не знал о вашем статусе, я начал атаку. Надеюсь вы не обижаетесь!» Чжан Те мгновенно показал улыбку: «Как мне тогда обращаться к вам?» 
 Обменявшись взглядами друг с другом, парень, который держал меч, щедро рассмеялся:« Я Лю Сян, он Чжан Хайчао, у брата Чжан Те действительно отличные боевые навыки! » 
 «Ха-ха, спасибо, старший брат Лю. Интересно, когда ваша задача подходит к концу?» 
 «Это долгосрочная задача, я боюсь, что она не закончится, пока вы не покинете Остров Скрытого Дракона. Вы просто делайте все, что хотите на острове. Мы не будем мешать вам. Мы надеемся, что вы не будете возражать, если мы будем следить за вами скрытно, поскольку мы просто следуем приказу! » Чжан Хайчао объяснил. 
 «Мне очень жаль за это...» 
 «Это наша работа!» Лю Сян улыбнулся, глядя на Чжан Те: «Ох, как вы заметили нас сейчас? Мы со старым Чжан были партнерами в течение долгого времени. Мы уверены, что нас не может заметить тот, за кем мы следим». 
 «У меня очень острые чувства. Я только чувствовал, что за мной следят на улице. Поскольку я не мог идентифицировать вас публично, я должен заставить вас показаться, установив ловушку!» 
 «Как умно!» Лю Сян кивнул: «Брат Чжан - это только LV 6, верно? Но твой кулак железной крови действительно превосходный. Мы даже не смогли удержать его!» 
 В течение нескольких секунд битвы, хотя они не использовали всю свою силу, они получили глубокое впечатление друг от друга. 
 «Я собираюсь в пещеру дракона, чтобы сформировать тотем боевой ци LV 7»! Объяснил Чжан Те. 
 "Замечательно!" Лю Сян обменялся взглядами с Чжан Те. Узнав, что Чжан Те был почти LV 7, они чувствовали себя намного лучше. 
 ... 
 Через минуту, Чжан Те вышел из переулка и вошел в ближайшую аптеку, чтобы купить флакон медикамента ночного видения, прежде чем отправиться в Пещеру Дракона. 
 Выйдя из другого конца переулка, Лю Сян и Чжан Хайчао также купили по 1 флакону медикамента ночного видения. Затем они столкнулись с Чжан Те у входа в пещеру. С расстоянием между ними и Чжан Те, они вошли в пещеру вместе. 
 В пещеру дракона, каждый день приходило много людей. Вскоре после того, как Чжан Те и два человека вошли, вошла еще одна партия людей. 
 ... 
 Два часа спустя, в глубокой, мрачной пещере, где бывало мало людей ... 
 Когда Лю Сян и Чжан Хайчао прошли подземную зону с высоким мхом, из растений выстрелили много болтов и они полетели прямо к двум людям ... 
 Почти в тот же момент, когда болты были выпущены, Лю Сян помчал как свирепый тигр. С ярким ци меча, широкая область высоких листьев лотоса мха, и вторая волна болтов были разбиты Лю Сяном. 
 В этот самый момент, Чжан Хайчао подпрыгнул с земли, как яростный орел, одетый в пару эксцентричных стальных когтей и начал яростную атаку с воздуха. 
 Будучи под нападением двух экспертов LV 9, группа убийц должна была сбросить свои арбалеты и выскочила из этой области мха; однако, почти в тот же момент, когда они вышли, их разорвало на куски ци меча и теневыми когтями. 
 Увидев 5-6 трупов, лежащих на земле, Лю Сян нахмурился: «Не правильно, они выглядят немного странно ...» 
 «Да, они не кровоточат!» Глядя на его стальные когти, где не было крови, лицо Чжан Хайчао тоже стало мрачным. 
 «Поторопись, иди, найди Чжан Те, он в опасности ...» Лицо Лю Сян сразу же изменилось. 
 Когда Чжан Хайчао повернулся, часть длинного меча пронзила его грудь. Глядя на эту часть длинного меча, Чжан Хайчао почувствовал, что это последнее, во что он мог поверить. С красными глазами, он ударил назад, заставив Лю Сян вытащить его длинный меч и переместиться на 5 метров назад в доли секунды. 
 Затем Чжан Хайчао начал выплевывать темную кровь. Атака Лю Сян не только сильно ранила его вены, но и сильно отравила его. Размахивая своим телом, он пристально посмотрел на Лю Сян: «П ... почему ... ты предал дворец Хуайюань!» 
 Лю Сян просто улыбнулся. Со звуками «шаша» со всех сторон, его снова окружило огромное количество лучников. В то же время был создан очередной раунд дождя. С ревом, Чжан Хайчао продолжал двигаться вперед и бросился внутрь дождя ... 
 В мгновение ока, он разорвал еще 5 человек на куски. Когда Чжан Хайчао хотел разорвать 6 человека своими стальными когтями, его тело качнулось. В то же время, еще 10 болтов попали в его тело, после чего пронесся ци меча. В результате чего, его голова отлетела с его тела и упала на землю в 10 метрах, его глаза были такими же широкими, как медные колокола(означает что он был невероятно зол) ... 
 «Как жаль ...» Убирая длинный меч, Лю Сян наблюдал за безголовым трупом Чжан Хайчао: «Если бы не ситуация, я бы действительно не убил тебя. Если бы тебя не убили, через несколько лет ты возможно продвинулся бы до LV 10, и стал бы мощным бойцом ... " 
 «Не жаль!» Только сейчас человек в черном халате вышел из темного угла и взглянул на те трупы, лежащие на земле: «Просто мертвые тела!» 
 «Но теперь, мой статус будет раскрыт!» Лю Сян вздохнул: «Я был скрыт во дворце Хуайюань более 10 лет!» 
 «Ты должен благодарить, что дворец Хуайюань отправил тебя сюда, потому что это хороший шанс показать твою преданность нам. Теперь, когда ты это сделал, все, что ты сделал стоит того!» 
 «Надеюсь, что так!» После этого, Лю Сян сломал свой длинный меч и ударил себя. Выплюнув глоток крови, он разворошил свои волосы. После этого, он нерешительно побежал к пути, где прошел Чжан Те... 
 В этот момент, Чжан Те наконец встретил огромную сороконожку. После того, как он легко убил ее, Чжан Те расширил глаза и наблюдал за тем, как огненный шар огня души летит к нему и входит в его тело. Через несколько секунд, он сформировал свой тотем боевой ци LV 7. 
 Вскоре после этого он увидел, как Лю Сян смущенно бежит к нему ...
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Глава 327: Кто кого?



После использования флакона медикамента ночного видения, хотя эффект ночного видения в пещере не мог соответствовать его видению в течение дня за пределами пещеры, Чжан Те все же был поражен жалким состоянием Лю Сян. 
 С пятнами крови на одежде, лицо Лю Сян побледнело, и он бросился к Чжан Те. 
 "Что случилось?" Чжан Те замахнулся, бросившись к Лю Сян. 
 В тот момент, когда Лю Сян прибыл к Чжан Те, он наклонил свое тело и упал на землю. Чжан Те быстро поднял руки Лю Сян. Лю Сян затем выплюнул полный рот крови. 
 «Мы ... подверглись нападению. Они могут нацелиться на вас ... по ... спеши ... уходи ...» 
 «Где Чжан Хайчао?» 
 «Он блокирует их атаку!» 
 «Ты можешь двигаться?» 
 «Да, я могу, я знаю скрытое место. Они слишком сильные и заблокировали путь до выхода. Если мы переживем этот период, Бизнес группа определенно отправит кого-то, кто заберет нас!» 
 «Отлично!» Чжан Те в тревоге нахмурился, и помог Лю Сян встать: «Пойдем туда вместе!» 
 «Хорошо ...» 
 «Где это место?» 
 «Прямо перед нами. Помоги мне встать, и я провожу вас туда. Поторопись!» Лю Сян выглядел очень озабоченным, но когда он сказал это, проницательный свет пронесся по его глазам. 
 Казалось, что Чжан Те доверяет Лю Сян, и он прямо положил одну из его рук под плечо последнего, чтобы поддержать его. Под руководством Лю Сян, они побежали в подземную пещеру. 
 Мир в Пещере Дракона был сложным трехмерным лабиринтом, который состоял из пещер, туннелей и подземного пространства разных размеров. Всюду можно увидеть прочные, странные камни, горы, подземные реки и озера, различные подземные растения и опасные живые существа. В некоторых областях даже магма текла. 
 Чжан Те и Лю Сян продолжали двигаться быстрыми темпами в подземной зоне. Чжан Те спросил Лю Сян, кто напал на них; но Лю Сян не мог четко объяснить это. Он только знал, что эти люди напали на него и Чжан Хайчао сзади, и они использовали мощные арбалеты. Некоторые из них даже казались силачами. 
 Когда Лю Сян ответил, он тихо наблюдал реакцию Чжан Те. Увидев, что Чжан Те был рассеян, Лю Сян наконец восстановил самообладание. 
 После того, как они бежали более 10 минут, они увидели перед собой перекресток. Слева от перекрестка была пещера, а справа - подземная карстовая пещера. 
 «Эта пещера перед нами, поторопитесь ...» Лю Сян сказал в нерешительности. 
 Когда они приблизились к этой пещере, Чжан Те слегка согнул тело и приготовился войти. Тем временем, в темноте, с одним движением, в руке Лю Сян тихонько появилась странная черная 12-сантиметровая игла. Когда Чжан Те наклонился, Лю Сян положил руку на плечо Чжан Те. 
 За долю секунды, пронзительный свет вспыхнул в глазах Лю Сян. В тот момент, когда Лю Сян приготовился проткнуть длинную иглу в мозг Чжан Те, он вдруг почувствовал холод и боль в сердце. Опустив голову, он увидел руку Чжан Те, которая когда-то была под его подмышкой, держащая кинжал, который прямо пронзил место под его левой подмышкой. 
 Прямо как он атаковал Чжан Хайчао только то. С одним движением, Чжан Те уже уничтожил его сердечные вены. С сомнительным взглядом, он посмотрел на Чжан Те, не зная, как этот кинжал появился в руке Чжан Те. 
 Чжан Те обернулся и уставился на него с ледяной насмешкой. 
 Лю Сян громко закричал, отчаянно пронзив эту странную, длинную иглу в сторону Чжан Те. 
 Чжан Те мгновенно схватил его за запястье, и вытащил свой кинжал из тела Лю Сян, а затем ударил им в другие места Лю Сян. Менее чем через секунду, Чжан Те ударил 8 раз в грудь и живот Лю Сян. 
 «Ты ублюдок ...» Чжан Те постоянно бил его, и он выругался со стиснутыми зубами. 
 Несмотря на то, что он был LV 9, он все еще не мог поверить, что его ударили 9 раз за секунду. Лю Сян очень испугался. 
 С острой болью и паникой, Лю Сян издал странный голос, когда он ударил в сторону Чжан Те, похоже, желая стряхнуть мощные когти Чжан Те. 
 «Бах ...» Лю Сян врезался в грудь Чжан Те; Тем не менее, Чжан Те только издал глухой хмпф и немного качнулся. 
 Тяжело раненный и в панике, атака Лю Сяна не имела даже 40% того, что было бы при нормальных обстоятельствах. Чжан Те прямо столкнулся с ударом, стиснув зубы с помощью Фруктов Железного Тела, которые он съел. 
 После принятия атаки, Чжан Те даже не произнес ни слова; вместо этого, он ударил еще 7 или 8 раз в тело Лю Сян. 
 Лю Сян снова ударил во второй раз; Чжан Те просто проигнорировал его атаку и продолжал наносить удары еще 7 или 8 раз. 
 Когда Лю Сян в третий раз ударил в Чжан Те, он был так же слаб, как комар. 
 Чжан Те посмотрел на него. Схватив одну из рук Лю Сян, он ударил последнего еще 7-8 раз. 
 В темноте, Лю Сян выплюнул кровь, глядя на огненные, твердые глаза Чжан Те. Затем он опустил голову, чтобы посмотреть на свое тело, которое было похоже на сломанную сумку, прогрызенную десятками мышей. Двигая губами, он хотел что-то сказать, но, в конце, не произнес ни слова, и упал. 
 Лю Сян не думал, что он будет сражаться с Чжан Те, как в поединке между уличными негодяями. Со схваченной одной рукой, он был забит до смерти. Он не понял, как Чжан Те обнаружил, что он собирается напасть на него и напал на него первый. 
 Весь процесс от того момента, как Лю Сян вытащил странную черную, длинную иглу, до его смерти занял 8 секунд. 
 Всего за 8 секунд, битва подошла к концу. В результате, силач LV 9 умер просто так. 
 «Тьфу!» Чжан Те плюнул на мертвое тело Лю Сян, глаза которого все еще были открыты. Затем Чжан Те присел на корточки, чтобы быстро обыскать тело Лю Сян. Наконец, он взял странную черную длинную иглу из руки Лю Сян. После тщательного прослушивания окрестностей, Чжан Те посмотрел на эту огромную подземную карстовую пещеру, прежде чем погрузиться в нее без колебаний. 
 Это был первый раз, когда Чжан Те убил LV 9, однако Чжан Те был не очень счастлив внутри, поскольку он знал, что есть еще люди, с намерением убить его под землей. «Если противник смог даже купить LV 9, кто был отправлен Бизнес Группой Длинного Ветра для моей защиты, они должны быть очень сильными!» Учитывая ситуацию Лю Сян, Чжан Те знал, что Чжан Хайчао, вероятно, был убит. 
 Хотя он был в ярости, Чжан Те не паниковал. В критический момент, Чжан Те был довольно спокоен. За долю секунды, он связал несколько подсказок, которые он нашел. 
 «Самое главное в настоящее время - выяснить моего врага! Помимо Лю Сян, сколько других людей ждет, чтобы напасть на меня? Так как бизнес группа Длинного Ветра представитель Клана Чжан из дворца Хуайюань, если мой враг смеет делать это, они не должны быть слабее, чем клан Чжан. Они могут быть даже более сильными.» 
 «Хотя Лю Сян, которого я убил, является отморозком, новости, которые он рассказал мне, прежде чем войти в пещеру, должны быть правдой. В последнее время, многие алхимики были убиты на материке.» 
 «Независимо от того, связано ли это движение с силой, убившей алхимиков или нет, есть один момент, который я могу подтвердить, сообщение о том, что я могу массово производить универсальное лекарственное средство, должно быть просочилось. К настоящему моменту, мало кто из бизнес-группы длинного ветра будет знать, что я могу это сделать; поэтому это сообщение не должно было просочиться бизнес группой. Это то, что меня больше всего беспокоит.» 
 Даже телохранитель, отправленный бизнес группой для защиты Чжан Те, мог быть куплен, Чжан Те был обеспокоен тем, скольким людям он мог доверять на Острове Скрытого Дракона. 
 «Тогда я буду рассчитывать на себя!» 
 Покинув место, где он убил Лю Сян, Чжан Те не ушел далеко; вместо этого, он смело скрывался на холме в подземной карстовой пещере в 50 метрах от места. Опустив тело, он спрятался под большим подземным каменным грибом. Оставаясь на более высоком месте, он сузил глаза и тихо смотрел на то место, где лежало тело Лю Сян. 
 «Если бы у меня был телескоп!» - пробормотал Чжан Те. Размышляя о своем плохом использовании пространства в своем Замке Черного железа, Чжан Те решил, что после того, как это сложное событие будет решено, он найдет шанс улучшить замок Черного железа. 
 После того, как Чжан Те скрывался там менее 5 минут, со звуками одежды трепыхающейся на ветру, группа людей появилась в этом месте. 
 Хотя они носили разные одежды и выглядели неравномерно, они двигались в соответствии; Кроме того, многие люди держали арбалеты. С одним взглядом, Чжан Те подтвердил, что эти люди были на стороне Лю Сян. 
 Если бы они не были на стороне Лю Сян, они бы не пришил по его маршруту туда так быстро. Кроме того, у них была четкая цель. Хотя люди, входящие в пещеру дракона, могут иметь временные комбинации, они не будут двигаться на таком высоком уровне синергии(слаженная командная работа, другими словами). 
 Главой группы людей был парень в черной одежде. 
 "Дерьмо!" При виде тела Лю Сян, лицо лидера сразу же побледнело...
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Глава 328: Столкновение



Их было 16 человек, включая этого парня в черной одежде. 
 Чжан Те не мог понять уровень мужчины в черной одежде, но он подсчитал, что парни с арбалетами были максимум LV 8. 
 «Если Лю Сян было поручено скрытно напасть на меня, это значит, что у них нет абсолютной уверенности в моем убийстве.» 
 «Если Лю Сян хотел сохранить меня в живых, это было бы более интересно.» 
 «Если бы они хотели меня живым, они, должно быть, поняли огромную ценность моего метода изготовления универсального лекарственного средства. Если это так, прежде чем освоить и проверить метод получения универсального лекарственного средства, они не позволят мне умереть легко.» 
 «После захвата они определенно не будут извлекать мои секреты здесь, и они не будут делать это на Острове Скрытого Дракона; вместо этого, они обязательно переправят меня в безопасное место.» 
 «Поскольку остров скрытого дракона принадлежит к клану Чжан, за исключением дирижаблей и кораблей клана Чжан, никакие другие транспортные средства не допускались. Поэтому единственный способ, с помощью которого они меня переправят, - быстро замаскировать меня. Если бы я был потерян сегодня, они должны были увезти меня из пещеры дракона в этот же день. Если нет, когда Клан Чжан и Дворец Скрытого Дракона осознают, что произошло, эти люди будут окружены и больше не смогут покинуть Остров Скрытого Дракона.» 
 В мгновение ока, Чжан Те понял свою текущую ситуацию и сразу определил свой следующий шаг. 
 Поскольку Кулак железной крови был кулаком, культивированный бесстрашным человеком, и Чжан Те был рожден, чтобы быть авантюрным и бесстрашным, он действительно не мог этого выдержать и просто наблюдать, как эти парни приходят и уходят перед его глазами. 
 Кроме того, это был Остров Скрытого Дракона, территория Клана Чжан; было бы особенно позорно, если бы он был таким робким даже на Острове Скрытого Дракона! 
 С быстрой мыслью, в его руке уже появилось специальное оборудование из замка Черного железа. 
 Это был кожаный контейнер скрытного оружия. После завершения продвижения его родословной, Чжан Те заказал такое оружие в Департаменте предметов. Помимо практики с ними в ситуации возвращения проблем, Чжан Те не использовал их в реальном мире. 
 То, что было помещено в контейнер, было чрезвычайно распространенным скрытным оружием с большой силой - ручные болты. 
 Было сказано, что это скрытое оружие произошло от игл, которые были популярны среди некоторых воинов или бойцов до Катастрофы. 
 Разумеется, болты не были иглами, по крайней мере, в размерах. Они были намного больше, чем летящие иглы, и похожи на мини-копья. 
 Когда Чжан Те был LV 6, эффективный диапазон стрельбы этого болта составлял 90 м. Сила этого скрытого оружия была похожа на силу обычных копий, которые он использовал раньше, поскольку они могли легко пробивать огромного волка. 
 Из-за простой конструкции и обычных материалов, эти болты были отличными расходными материалами с низкой стоимостью. Цена каждого ручного болта была всего 2 серебряные монеты в отделе предметов дворца скрытого дракона. Чжан Те заказал 2000 болтов. Теперь все эти болты были спрятаны внутри замка Черного железа и были доступны в любое время. 
 С блестящими глазами, Чжан Те взял один ручной болт в правую руку, и тихо изменил свое положение от лежачего на полуприсед. Через несколько секунд, он сконцентрировался на этом лидере в черной одежде в 50 метрах. 
 ... 
 «Оставьте небольшую команду, чтобы убрать мертвое тело и остаться в этом районе. Любой человек, которого вы увидите, будь то в левой пещере или в правой пещере, должен быть убит!» этот человек в черной одежде сказал беспощадным тоном, и он оглядел окружающих людей: «Остальные будут сопровождать меня, чтобы найти Чжан Те. Он только что сбежал, он не может быть далеко!» 
 После приказа своим подчиненным, мужчина внимательно посмотрел на след, оставленный Чжан Те на земле, и он повел команду к открытой зоне карстовой пещеры. В этот момент, Чжан Те прищурился и выстрелил болт в сторону лидера ... 
 Его болт достиг лба человека на скорости быстрее, чем звук ... 
 Когда болт находился всего на расстоянии 6-7 см от этого человека, Чжан Те подумал, что произойдет выстрел в голову; предав его ожидания, этот человек внезапно схватил этот болт с невероятной скоростью. 
 Только сейчас, пронзительный звук болта попал в уши всех остальных, поразив их. 
 Болт Чжан Те был легко пойман. Наблюдая за пятном крови на его руке, глаза лидера сверкнули мерцающим светом. Подняв голову, он бросил взгляд на холм, где скрывался Чжан Те. 
 Увидев это, Чжан Те постепенно встал из-под каменного гриба и глубоко вздохнул. Без страха, он продолжал фиксировать глаза на этом человеке. Это был первый раз, когда Чжан Те увидел свое скрытое оружие, которое летало быстрее, чем звук, было схвачено рукой. Чжан Те предположил, что лидер был, по крайней мере, LV 10. Взбешенные взгляды двух людей столкнулись в воздухе, расстояние между ними составляло 50 м. 
 «Чжан Те...» Этот человек выдавил имя Чжан Те с холодным выражением. 
 Стоя на холме, Чжан Те ухмыльнулся, вытягивая средний палец. 
 Затем углы глаз этого человека дернулись ... 
 Перед тем, как мужчина отдал какие-либо приказы, другие ребята уже помчались к Чжан Те. 
 Если этот человек смог схватить болт Чжан Те рукой, когда он атаковал исподтишка, во время борьбы лицом к лицу, независимо от того, сколько болтов он бросит в этого мужчину, это было бы пустой тратой; но было бы иначе, если бы он бросил свои болты в сторону других ... 
 Чжан Те рассмеялся. Когда эти враги были ближе 30 м, он выстрелил второй болт ... 
 «Этот отец не думает, что другой среди вас сможет схватить мой болт рукой. Если я увижу еще одного среди вас, способного поймать его рукой, этот отец убежит прямо сейчас ». 
 «Взрыв ...», голова одного парня взорвалась, как дыня. 
 Чжан Те быстро отошел, чтобы уклониться от некоторых болтов. Пока он бежал, он продолжал бросать свои болты. Он бросил 5 болтов за 2 секунды, «Бах ... Бах ... Бах ... Бах ... Бах ...», головы первых 5 человек последовательно взорвались в 30-40 метрах от него. 
 За долю секунды, половина людей на стороне этого мужчины, была очищена. Никто не мог себе представить, что болты Чжан Те были настолько ужасными. По сравнению с болтами Чжан Те, арбалеты этих ребят были очень скудными. 
 «Отступайте ...» Понимая, что его люди не могли даже уклониться от ручных болтов Чжан Те, этот лидер яростно закричал, и он помчал к Чжан Те. Чжан Те сразу же бросился к нему с холма без всякого страха. 
 Затем они столкнулись в воздухе. Увидев, что этот парень бил в него, Чжан Те взлетел, и он тоже ударил в сторону этого человека. 
 В тот момент, когда их кулаки столкнулись, Чжан Те почувствовал непреодолимую мощную силу, надвигающуюся на него. В то же время он чувствовал, что его Боевая ци железной крови упала в темную грязь и была разорвана, растаяла и охвачена странной силой ... 
 Только одним движением, огромная сила противника уже отправила Чжан Те в полет. 
 Если бы он не культивировал какие-либо фундаментальные движения, Чжан Те был бы очень смущен. Однако в этот момент, Чжан Те сделал несколько красивых кувырков назад, чтобы противостоять большей части силы противника. В результате чего, он стабильно приземлился на расстоянии 10 м. 
 Хотя он выглядел не иначе чем раньше, Чжан Те чувствовал в его горле, теплую крови стремящуюся вверх, и беспокойство его ци; но кровь была проглочена Чжан Те. 
 По сравнению с неловким видом Чжан Те, этот мужчина просто приземлился на землю. 
 «Боец LV 10?» Чжан Те смотрел на этого парня в черной одежде чрезвычайно мрачным взглядом. Он видел бойцов LV 9. Сегодня он даже сражался с двумя бойцами LV 9; однако этот человек перед ним чувствовался намного мощнее, чем те LV 9. 
 "Хорошо!" Этот человек показал улыбку: «Если ты сейчас сдашься, ты все еще сможешь выжить!» 
 Чжан Те рассмеялся. То, что он сказал дальше, так раздразнило противника, что последний почти выплюнул кровь: «Ты что спишь? И что, если ты сильный боец? Ты в пещере Дракона, Острова Скрытого Драконов. Она принадлежит Клану Чжан. Силачи дворца скрытого дракона прибудут в ближайшее время. К тому времени, они легко убьют тебя, как будто муравья. Я призываю тебя сдаться и льстить мне. Возможно тогда, я спасу тебя! » 
 Услышав слова Чжан Те, лицо этого мужчины показало его намерение убийства. С холодным выражением, он пристально посмотрел на Чжан Те: «Хотя моя главная задача - забрать тебя отсюда, если я не смогу, я могу убить тебя. Лично я думаю, что я предпочел бы убить тебя! " 
 Услышав это, сердце Чжан Те участилось: «Как я и предсказывал, этот парень намного сложнее Лю Сян. Я действительно удивляюсь, какая сила хочет меня, послав силачей LV 9 и LV 10. Это действительно большая честь.» 
 Думая об этом, Чжан Те снова посмотрел на этого мужчину с удивленным выражением. 
 Заметив удивленное выражение Чжан Те, этот человек, естественно, оглянулся; но ничего не нашел. Однако в то же время, он ощутил острое ци, достигающее его груди. Зная, что болт Чжан Те был необычным, он не посмел схватить его прямо; вместо этого, он отскочил, откидывая болт Чжан Те, заставляя его поменять траекторию полета. 
 В результате чего, этот болт ударил парня с арбалетом в 20 шагах и пронзил его грудь, вызвав крик. 
 Когда лидер оглянулся на Чжан Те, он обнаружил, что Чжан Те уже помчал на десятки метров, как стрела. 
 «Ха-ха, хороший выстрел! Тебе не нужно показывать такое шоу, если ты хочешь убить своего человека моим болтом ...» пошутил Чжан Те. 
 "Ты мертвец!" Этот мужчина сердито стиснул зубы, и немедленно преследовал Чжан Те. 
 «Посмотри на мой болт ...» громко закричал Чжан Те. Этот человек торопливо отпрыгнул с дороги. Дважды изменив направление, этот человек понял, что Чжан Те даже не бросил болт. 
 «Ха-ха, ты действительно такой же робкий, как кролик. Ты на самом деле хочешь поймать меня? Жди до своей загробной жизни ...» В это мгновение, Чжан Те пробежал десятки метров. 
 Будучи обманутым Чжан Те два раза подряд, этот мужчина действительно был в ярости, он ускорился, чтобы преследовать Чжан Те. 
 «Осторожно, болт ...» снова закричал Чжан Те. 
 Думая, что Чжан Те снова обманывает его, он не уклонился; однако он внезапно почувствовал острую ци приближающуюся к его нижней части тела. Будучи испуганным, этот мужчина понял, что Чжан Те уже выстрелил еще один болт к месту под его левым коленом. К тому времени, у него не было достаточно времени, чтобы отбить его; вместо этого, он только мог сменить направление движения, отскочив. 
 В результате чего, болт Чжан Те пролетел около его левой голени. Хотя он не попал в нужное место, он порезал его, вызвав горячую боль в его голени. 
 За это короткое время, Чжан Те уже убежал на 100 м в карстовой пещере. 
 «Я убью тебя ...» Этот мужчина зарычал с налитыми кровью глазами, продолжая гнаться за Чжан Те...
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Глава 329: Охота



Если бы он даже не посмел противостоять врагу, он был бы трусом! 
 Когда он знал, что он не может победить врага, если бы он решил сражаться только для того, чтобы быть пойманным или убитым, он был бы идиотом. 
 Чжан Те не был ни трусом, ни идиотом. Однако он был готов сражаться, если обнаружил, что противник был намного сильнее чем он, и если он не мог получить ожидаемый результат, продолжая сражение, он определенно повернется и убежит без всяких колебаний, как сейчас ! 
 Убегая, Чжан Те был фактически ранен внутри из-за первого раунда борьбы с этим человеком в черной одежде. 
 Чжан Те зажег 13 точек на позвоночнике и официально достиг LV 7; однако, этот мужчина был мощным бойцом LV 10, который воспламенил не менее 55 точек. 
 Этот мужчина был действительно сильным, по крайней мере, для Чжан Те. Расстояние в 40 точек воспламенения между ним и Чжан Те было похоже на бездну, которую Чжан Те не мог пересечь. Это был не подходящий момент, чтобы сразиться с ним. 
 На самом дела, выступление Чжан Те сильно потрясло этого мужчину. Перед тем, как увидеть Чжан Те, этот мужчина никогда не думал, что он может быть ранен каким-то ребенком LV 7. Что было удивительнее, так это то, что Чжан Те мог ускользнуть, как голец, и был вне его досягаемости так долго. 
 Великолепная выносливость и скорость, принесенные 9 Фруктами Семь Сил Дикого Волка ... 
 Маневренность и точный выбор каждого шага после его просвещения от «Одно движение, один пейзаж» ... 
 Подземное пространство, где жили огромные многоножки, было довольно тесным и мрачным; напротив, карстовая пещера была относительно просторной, высота этой карстовой пещеры варьировалась от 10 до десятков метров. Странно выглядящие камни были разбросаны везде. Карстовая пещера скручивалась и извивалась, что совершенно отличалось от карстовой пещеры, где Чжан Те в последний раз охотился на черных пауков. 
 Если площадь над карстовой пещерой, где жили черные пауки, могла содержать огромный город, тогда размер этой карстовой пещеры был таким же большим, как и кишечный тракт животного. 
 Чжан Те не знал, куда ведет эта карстовая пещера; он только чувствовал, что ледяное намерение убийства приближается к нему. 
 Этот мужчина двигался намного быстрее, чем Чжан Те. Невероятная способность бойцов LV 10 была впечатляющей. Если бы не болты, Чжан Те уже был бы пойман этим мужчиной. 
 Каждый раз, когда Чжан Те чувствовал, что мужчина приближался к нему, Чжан Те громко кричал: «Аккуратно, болт ...»; Тем не менее, Чжан Те никогда не бросал болт, вместо этого, он просто пугал этого парня. В других случаях, он фактически бросал болт. И тогда, этот мужчина должен был изменить свое направление движения или откинуть болт Чжан Те. 
 Таким образом, Чжан Те мог увеличить расстояние между собой и этим мужчиной в критические моменты. 
 Чжан Те продолжал бежать более 20 минут. Наконец, этот мужчина нашел правильный способ справиться с трюком Чжан Те. Если Чжан Те не оборачивался, этот мужчина продолжал преследовать его; Для сравнения, в тот момент, когда Чжан Те оборачивался, если Чжан Те бросал болт, этот мужчина менял свое направление и двигался бы по «Z»образно траектории, чтобы избежать скрытого оружия Чжан Те. 
 Увидев это, Чжан Те также начал беспокоиться. Когда он оборачивался, он замедлялся, что замедляло его примерно так же, как этот мужчина замедлялся при движении «Z». Таким образом, расстояние между Чжан Те и этим мужчиной постепенно сузилось. 
 Постепенно, расстояние между ними сузилось от 100 м до 50 м. 
 Пробежав более 20 минут, Чжан Те наконец увидел некоторых людей, охотящихся за огромными сороконожками в подземной карстовой пещере. 
 3 человека обрабатывали огромную сороконожку, которую только что убили. 
 Тем не менее, все, что Чжан Те мог сделать, это громко закричать им: «Поторопитесь, убегайте в разные стороны ...» 
 Когда Чжан Те пробежал около них, трое людей все еще стояли на том же месте. Увидев, что они все еще стоят там, Чжан Те вздохнул, он знал, что они потеряли шанс выжить. 
 Несколько секунд спустя, три пронзительных визга попали в уши Чжан Те. Чжан Те обернулся, и увидел 3 головы, летающих в воздухе среди фонтана крови. 
 «Поскольку этот мужчина осмелился охотиться на меня в пещере дракона, он определенно не допустил бы, чтобы какой-либо свидетель выжил, потому что, если этот свидетель расскажет кому-либо, этот мужчина не покинет Остров скрытого Дракона. ' 
 Чжан Те мог видеть жестокую, зловещую улыбку этого мужчину, когда он облизывал губы. 
 "Ублюдок!" Чжан Те был в ярости. Тем временем, он бросил еще 2 болта. Двигаясь странным образом, этот мужчина отбросил последние два болта Чжан Те из первой партии. 
 «Больше не борись, я обещаю тебе легкую смерть!» После отбивания двух болтов, этот мужчина продолжил ускоряться. 
 «Блять, ты ублюдок, подожди, этот отец преподаст тебе урок рано или поздно!» Чжан Те продолжал мчать вперед. 
 "Это правда?" мужчина высмеял: «Боюсь, что ты не доживешь до этого дня!» 
 Чжан Те вскоре пробежал сотни метров от места, где были убиты эти трое, и расстояние между ним и мужчиной сократилось до менее чем 30 м. При виде подземного озера, которое покрывало более 6000 квадратных метров, Чжан Те снова взволновался, и он поспешно нырнул внутрь. 
 В подземном мире было много водных ресурсов. В воде были различные существа, некоторые из которых были еще более свирепыми, чем на суше. Однако, с тех пор, как Чжан Те вошел в Дворец Скрытого Дракона, он не слышал о каких-либо опасных существах в водах подземного пространства, где жили огромные сороконожки. Вот почему он осмелился нырнуть в озеро без колебаний. 
 Подземное озеро было кристально чистым. Когда он нырнул внутрь, он мог ясно видеть блестящих рыбок и плавающие водоросли. 
 В тот момент, когда Чжан Те нырнул в озеро, мужчина прибыл к краю воды. Почти в тот же момент, когда брызги, оставленные Чжан Те, упали в воду, кожа этого мужчины покраснела, и он удар в воду своей жестокой боевой ци, нацелившись на Чжан Те. 
 Когда он ударил по воде, его боевая ци сформировалась в черную ладонь, которая усилилась во много раз. 
 В результате чего, брызги высотой 10 м взмыли вверх, как что-то, взрывающееся из-за торпеды. Вскоре после того, как он нырнул на 10 м, Чжан Те почувствовал, что окружающая вода замерзла, а невероятная сила проникла через воду и ударила Чжан Те по спине. 
 «Ба ...» Чжан Те немедленно выплюнул в воду глоток крови, окрашивая окружающую воду. 
 Когда человек достигал LV 8, многие передовые боевые ци могли нанести вред людям, не касаясь противника. Когда он был в лагере железной крови, Чжан Те видел, как капитан Рейнхардт выполнил это, используя «Сертификацию мужчины». На тренировочном поле, капитан Рейнхардт выпустил свою боевую ци и контролировал Сертификацию Мужчины, чтобы сделать ров, несколько метров в длину в земле, при помощи ци меча, что действительно шокировало их. 
 Чжан Те не представлял, что этот парень может быть таким ужасным. Если бы Чжан Те не съел много Фруктов Железного Тела, любой нормальный боец LV 6-7 был бы убит. 
 Благодаря этому удару, Чжан Те понял, что ему очень повезло, когда он раньше столкнулся с этим мужчиной в воздухе и насколько он был умным, выбрав побег. 
 «Если бы этот мужчина не недооценил мою реальную силу, он мог бы убить меня в первом раунде». 
 С инерцией от этого удара, Чжан Те опустил еще 20 м. Он был уже более 50 м в глубину. Чжан Те вскоре прибыл на дно воды и нашел скрытое место для восстановления, глядя на вход в воду; Тем временем он начал быстро придумывать некоторые контрмеры. 
 Этот мужчина не последовал за ним. Понимая это, Чжан Те слегка вздохнул. В то же время, Чжан Те также понял, что этот мужчина должно быть узнал о том, как он был якшей в море. Поскольку он знал, что Чжан Те был хорош в плаванье, он не посмел последовать. 
 Чжан Те признавал, что этот парень был намного сложнее, чем он себе представлял. Он был сильным, жестоким и хитрым. Зная, что способность движения Чжан Те была сильно ограничена в воде, он ударил по воде, пытаясь запечатать(решить) судьбу Чжан Те. 
 Когда он разобрался с окружающей средой под водой, Чжан Те начал плакать внутри ...
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Глава 330: Алхимик Лорд



Что заставило Чжан Те сожалеть, что тут не было подземных речных путей, через которые он мог ускользнуть. Помимо некоторых странных блестящих водных растений и рыб, на дне озера было полно ледяных камней. 
 Со слегка закрытыми глазами, Чжан Те начал ощущать поток воды. Вдоль проточной воды он обнаружил подводное течение на дне озера. 
 «Этот мужчина не погрузится, а я не выйду из воды, мы просто будем поддерживать это состояние? 
 «Но у меня есть преимущество времени. Если я не буду выходить, когда Дворец Скрытого Дракона и Бизнес-группа Длинного Ветра осознают, что появилась ненормальная ситуация, они определенно отправят сюда кого-нибудь ». Чжан Те успокаивал себя, чувствуя себя немного обеспокоенным, не зная, какие другие методы могут применить эти ребята. 
 После долгого пребывания в пещере дракона, Чжан Те начал ощущать эффект своего предварительного восстановительного тела. 
 «Это также хороший шанс оправиться!» 
 «Стоит ли на некоторое время спрятаться в Замке Черного железа? Если я буду оставаться в замке Черного железа в течение 2 дней, тут определенно станет хаотично. К тому времени, этот парень должен будет сбежать. ' 
 Идея мелькнула в голове Чжан Те. 
 «Нет, это мой последний козырь. Я не должен раскрывать свой козырь до последнего момента. Если этот козырь будет открыт, это принесет мне многочисленные неприятности ». 
 Затем Чжан Те начал восстанавливаться под водой ... 
 Этот мужчина на берегу стоял неподвижно, его ледяные, сверкающие глаза сузились и зафиксировались на воде. 
 Он знал, что он только что ранил Чжан Те, но он не знал, умер ли Чжан Те. 
 Ни один из двух человек не двигался. 
 Постепенно, озеро восстановило свое спокойствие ... 
 10 минут спустя, лакеи мужчины наконец пришли сюда со вздохами. Из-за контратаки Чжан Те, только 8 из них остались в живых. 
 Увидев, что его лакеи пришли, этот мужчина в черной одежде холодно спросил: «Вы разобрались с трупами?» 
 "Готово!" 
 «Хорошо, Чжан Те был ранен моей атакой, теперь он под водой, я не знаю, мертв он или нет. Ты, нырни внутрь и проверь, есть ли там подземный речной путь или нет. Если Чжан Те мертв, вытащи его труп! » 
 Посмотрев на подземное озеро, один из них мгновенно вышел и нырнул в озеро. 
 Через 2 минуты, озеро все еще было спокойным, но никто не вышел. Казалось, что страшный монстр прячется под водой. Тот человек, который нырнул в озеро, казалось, только что исчез. Увидев это, лица остальных 7 человек побледнели. 
 «Еще двое ...» Мужчина в черном хладнокровно сказал. 
 2 из 7 человек стиснули зубы, прежде чем прыгнули внутрь ... 
 Еще через 2 минуты, озеро снова стало спокойным. 2 человека тоже не вышли. 
 «Ты все еще жив, и тебе некуда идти. Неужели ты думаешь, что я не смогу тебя вытащить?» Мужчина в черном халате показал холодную улыбку, прежде чем приказал остальным 5 мужчинам, чьи лица были совершенно бледными: «Подготовьте арбалеты и следите за водой. Стреляйте в того, кто выпрыгнет из озера. Мне только нужно, чтобы вы заблокировали его на несколько секунд!" 
 Узнав, что им не нужно нырять в озеро, остальные люди все вздохнули: «Да, сэр!». 
 Когда 5 человек стояли в пяти направлениях около озера с арбалетами, этот мужчина в черном вытащил черную пробирку и вылил всю жидкость из флакона в озеро. 
 В тот момент, когда он вылил жидкость в озеро, вода внутри уже начала чернеть. Через несколько секунд, рыба внутри озера начала умирать одна за другой. Наконец, поверхность воды была заполнена плавающей, мертвой рыбой. 
 С легким звуком «Хула» в самой дальней стороне озера внезапно, из воды вылетело тело. При виде этого, пять лакеев, которые долго ждали, мгновенно нажали свои арбалеты. В то же время, мужчина в черном помчал к этому месту. 
 Со звуком «Пата», это тело упало на берег после попадания 5 болтов. Когда мужчина в черном и другие ребята побежали туда и перевернули это тело, они были поражены, так как это был их партнер, который нырнул внутрь. Потому что на нем была одежда Чжан Те, они не узнали его. 
 «Плохо!» Когда эта мысль мелькнула в голове лидера, с другой стороны воды раздался очередной всплеск, и Чжан Те выпрыгнул из воды и устремился прочь. 
 С рычанием, этот мужчина в черном поспешно начал преследовать Чжан Те. Как LV 10, он много раз был обманут Чжан Те. Он был в ярости, и решил разодрать Чжан Те на куски. 
 ... 
 Десять минут спустя... 
 Со звуком «бах», Чжан Те ударил черное боевое ци, которое было выпущено к нему в воздухе; однако, через него прошел мощный толчок и заставил его выплюнуть глоток крови. 
 После того, как его снова ударили, Чжан Те потерял равновесие и покатился по склону. 
 Это был довольно узкий, длинный и гладкий склон огромной подземной долины. Это было пересечение двух огромных кварцевых месторождений. Он уходил на несколько сотен метров под землю. Потеряв контроль над своим телом, Чжан Те продолжал катиться вниз по склону и стал дезориентирован и получил головокружение. 
 Это чувство напомнило Чжан Те о сцене, когда несколько диких волков вынудили его прыгнуть в пещеру поедающих золото удавов. Что отличалось в этот раз, так это то, что мужчина за ним, был в несколько раз умнее, чем те суки. 
 Чжан Те остановился только через 3 минуты. В тот момент, когда он остановился, он почувствовал обжигающую кости жару из земли, вместе с окружающим розовым светом. 
 Река магмы медленно текла под этим швом. За исключением этого склона, он был окружен высокотемпературной лавой в трех направлениях. 
 В тот момент, когда Чжан Те поднялся с земли, он услышал странные насмешки: «Джи ... джи ... джи ...». 
 «Продолжай бежать, зачем останавливаться? Ты действительно хорош в выборе мест. Это хорошее место для уничтожения твоего тела!» Как черное облако, этот мужчина спрыгнул с кварца на склоне и приземлился в нескольких метрах от Чжан Те. Затем он начал смотреть на Чжан Те с настороженным, но насмешливым взглядом. 
 После скатывания вниз по склону так долго, Чжан Те был еще больше ранен. Кроме того, он страдал от легкого отравления. В результате чего, он выплюнул еще один глоток крови. 
 Вытерев кровь из углов рта, Чжан Те не встал; вместо этого, он продолжал наполовину сидеть на корточках, как волк, и пристально смотрел на этого мужчину непокорным и ледяным взглядом. 
 «Клянусь, если я не умру сегодня, я обязательно разорву членов твоей семьи и тех людей, которые послали тебя сюда, на куски!» Чжан Те указал на него и твердо выругался. 
 Услышав слова Чжан Те, зрачки этого мужчины слегка сузились, и он высмеял: «Ты думаешь, что ты сможешь выжить сегодня?» 
 Сказав это, этот мужчина бросился вперед, как молния, и он прямо ударил в голову Чжан Те, пытаясь немедленно убить Чжан Те, не давая шанс на выживание. 
 Почти в то же время, блестящий меч ци появился над талией Чжан Те, как молния, образованная красной змеей ... 
 Бой жизни или смерти был настолько скоротечным и жестоким, что менее чем за секунду они уже обменялись более чем десятью атаками ... 
 Через секунду, Чжан Те был отброшен этим мужчиной. Тем временем, его меч красной змеи сделал изогнутую линию в воздухе и упал в реку магмы в десятках метров, а затем медленно погрузился внутрь ... 
 Тот мужчина в черном коснулся раны на левом плече и маски на лице; он затем посмотрел на Чжан Те, который выплевывал кровь и вставал еще раз, прежде чем вздохнуть: «Как мощный боец LV 10, я мог бы игнорировать большинство обычных бойцов под LV 9. Я не думал, что могу быть ранен тобою три раза. Ты первый в мире, кто мог ранить меня в битве лицом к лицу. Я не позволю тебе выжить. Поскольку мы оба китайцы, я дам тебе шанс сказать мне свои последние слова! " 
 Чжан Те мог чувствовать, что его грудь и живот почти разорваны из-за боли. Взглянув на этого мужчину, чья маска была разбита им, Чжан Те сжал зубы и спросил: «Кто ты?» 
 «Тебе не нужно знать, кто я. Если мертвые люди действительно живут в другом мире, у нас может быть шанс засвидетельствовать, как нам поклоняются все будущие поколения!» С насмешкой, полной намерения убийства, этот мужчина приблизился к Чжан Те шаг за шагом: «Какой у тебя еще есть козырь. Если ты не используешь его сейчас, я боюсь, что у тебя не будет еще одного шанса использовать его! " 
 Чжан Те слегка прищурился и не проявил никакой паники. У него действительно был последний козырь; Тем не менее, Чжан Те был несколько нерешительным. 
 «Я должен использовать этот шанс, чтобы убежать ...» 
 «Я должен использовать этот шанс, чтобы убежать ...» 
 «Я должен использовать этот шанс, чтобы убежать ...» 
 «Дай мне еще немного времени, я должен использовать этот шанс, чтобы убежать ...» 
 Чжан Те рычал внутри, пока этот мужчина приближался к нему. Каждый шаг этого мужчины был угнетающим и осторожным, который принадлежал сильным мира сего. 
 Когда Чжан Те искал последний шанс выжить в этой дилемме, глаза Чжан Те были полностью заполнены изумлением, что редко можно было увидеть в этом мире, когда он бросил взгляд за спину этого мужчины(что он уже делал). 
 «Ты думаешь, что этот трюк сработает на мне во второй раз, и ты заработаешь еще 2 секунды жизни для себя, ты думаешь, что я на самом деле поверил бы на этот раз? Ха ... ха ... кроме бессмертного, никто не сможет спасти тебя в этот момент ... »Бросив насмешливый взгляд на Чжан Те, он высмеял наивный и неотесанный трюк Чжан Те. 
 «Я никогда не говорил, что я бессмертный, но я помню, что некоторые на Восточном континенте называют меня «Алхимик Лорд»!»» Слабый голос старика, с ноткой усталости, прозвучал за мужчиной в черном.
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Глава 331: Определить людей по их ушам



Услышав этот резкий, но в то же время пожилой голос из-за спины, мужчина в черном халате быстро и яростно отреагировал, как молния. Опустив тело, он обернулся и ударил в одно и то же время. 
 В долю секунды, боевая ци бойца LV 10 свернулась как дракон. Образовалась огромная свирепая рептилия, которую Чжан Те не видел раньше. Будучи преследуемым этим мужчиной так долго, это был первый раз, когда Чжан Те увидел тотем боевой ци мощного бойца LV 10. 
 С тупым громом, мужчина ударил двумя ладонями в грудь человека позади него. 
 Время, казалось, остановилось в этот момент ... 
 Тот мужчина в черном халате также ясно увидел, кто был за ним. 
 Это был нищий, старик с порванной одеждой и грязными волосами. 
 Этот мужчина был очень ошеломлен; но он не был так ошеломлен, как и Чжан Те. Потому что Чжан Те знал этого старика. Чжан Те не думал, что он может встретиться с этим стариком. 
 Чжан Те видел, как этот старик вышел из реки магмы, как люди выходят из обычной реки. 
 «Кто-то смог оставаться в магме?» Чжан Те был в шоке. 
 Чжан Те даже начал думать, было ли это иллюзией; однако, реакция мужчины в черном, сказала Чжан Те, что это реально, потому что мужчина в черном тоже слышал и видел его. Пока Чжан Те думал обо всем этом, атаки мужчины соединились с грудью этого старика. 
 Однако этот старик не умер; вместо этого, он сохранял свое выражение и свою грязную прическу. Мужчина в черном только взглянув, начал визжать. 
 Чжан Те слегка открыл рот, наблюдая за парнем, который преследовал его, как он визжал напугано, как маленькая девочка, которую насиловали. 
 «Ах, как это возможно, моя атака была поглощена тобой, что ты такое, ах ...» 
 Когда руки мужчины были на расстоянии 2 см от старика, они были заблокированы и втянуты невидимой стеной ... 
 «В наши дни, молодые люди действительно не знают, как уважать старых ...» Этот старик вздохнул: «Я не хотел причинять тебе вреда, но ты хочешь меня убить?» 
 С пронзительными криками мужчины и изумлением Чжан Те, руки мощного бойца LV 10 начали краснеть, они высохли, потвердели, почернели и карбонизировались, словно погружались в магму, прежде чем рассеялись, как сухой пепел, и упали на землю ... 
 Потеряв руки за несколько секунд, мощный боец LV 10 стал инвалидом и выплюнул глоток крови, прежде чем упасть на землю лицом к небу. 
 После того, как мужчина упал, старик, посмотрел на Чжан Те. 
 Чжан Те протер глаза, проглотил свою слюну и пристально посмотрел на этого старика с горькой улыбкой: «С ... старик, рад снова тебя увидеть ...» 
 Этот старик был тем же самым старым нищим, которого Чжан Те встретил на причале и Городе Белого Дракона несколько дней назад. Когда он увидел этого старика в Городе Белого Дракона, его выбросили на улицу некоторые слуги Особняка Чжао и его почти избили. Чжан Те даже отдал ему кошелек в то время. 
 С того дня, этот старик иногда приходил на пристань, чтобы посмотреть, как Чжан Те освобождает рыбу. Он говорил не много; как сумасшедший, он обычно сидел на корточках у моря несколько часов. Если Чжан Те спрашивал его о семье, старик сходил с ума. Поэтому Чжан Те принимал его как обычного, бедного, старого нищего. Когда Чжан Те становилось его жалко, иногда он приносил старику какую-то еду или одежду. 
 Это было действительно вне воображения Чжан Те, что такой старый нищий может быть таким сильным. Без какого-либо движения, он искалечил бойца LV 10. Чжан Те не мог представить, насколько силен такой человек. 
 Фиксируя глаза на Чжан Те, старик ничего не говорил, и начал обсматривать Чжан Те. 
 Глядя на пристальный взгляд старика, Чжан Те быстро вытер с лица грязь и кровь, прежде чем выровнять свои волосы, чтобы он выглядел не так смущающие. После этого, он попытался расслабить лицо, прежде чем выдавить улыбку, и медленно сказал: «Разве ты не помнишь меня? Я Чжан Те. Мальчик, который обычно с тобой отпускал рыбу с пристани. Я купил тебе жареную рыбу и бамбуковый рис в последний раз. Помнишь?» 
 Глядя на выражение Чжан Те, нищий, показал улыбку в углах рта: «Конечно, я помню тебя. Ты почти единственный, кто оказал мне услугу в моей жизни. Ты привязал свой кошелек к моему пальто, в нем было 2 золотые монеты, 38 серебряных монет и 17 медных монет. Ты даже угощал меня едой 6 раз и купил мне костюм, кроме того, ты пригласил меня жить в гостинице и принять ванну ... »После этого, старик просто ударил этого мертвого парня, лежащего на земле, как мусор на обочине дороги. «Что случилось между ним и тобой? Казалось, он хотел тебя убить ...» 
 Чжан Те не знал, почему этот старик появился здесь в этот момент, и до сих пор не восстановил самообладание. 
 «Увы, трудно сказать!» Чжан Те вздохнул, глядя на одежду этого старика, которая была подарена самим Чжан Те. Это было действительно вне воображения Чжан Те, что одежда осталась неизменной, когда старик вышел из магмы. «Я хотел официально войти на LV 7, сформировав свой тотем боевой ци LV 7, но я не мог себе представить, что меня кто-то захочет убить. Если бы не ты, я бы ...» 
 «В этом мире всегда есть многочисленные бесстыдные парни и злодеи. Поскольку он хочет убить тебя, я решу твою проблему за тебя !» С обычным ответом, старик подошел к парню, лежащему на земле, полный намерения убийства, что мгновенно испугало Чжан Те. 
 Глядя на этого старика, поднимающего ногу и намеревающегося растоптать этого парня до смерти, Чжан Те быстро закричал: «Подожди, пожалуйста ...» 
 «Что? Ты хочешь освободить его?» - спросил старик, несколько недовольно. 
 «Мне нужно задать ему некоторые вопросы. Я хочу посмотреть, кто хочет мою жизнь, прежде чем убить его, на случай, если они планируют принести мне больше неприятностей в будущем!» 
 Сказав это, Чжан Те подошел и хотел разбудить этого мужчину. Однако он не смог его разбудить. Поэтому Чжан Те бросил свои беспомощные глаза на этого старика. 
 Затем старик разбудил мужчину, ударив в место подмышками. 
 «Давай, он не может двигаться сейчас!» Старик просто стоял в стороне, скрестив руки. 
 Чжан Те прямо снял маску этого мужчины. 
 Это было лицо 30-40 летнего мужчины, которое выглядело узким, длинным и немного мрачным. 
 Проснувшись, этот мужчина показал безумную, истеричную улыбку. Затем он впился взглядом в Чжан Те и старика, яростно заявляя: «Чжан Те, мне в этот раз не повезло, но ты ничего не получишь от меня!» 
 Чжан Те рассмеялся: «Я уверен, что кто-то узнает твое лицо. Неужели ты думаешь, что клан Чжан не найдет никаких подсказок с его великими способностями?» 
 «Ха ... ха ...» Этот мужчина разразился безумным смехом, и выплюнул кровь: «Ты можешь попробовать, давай посмотрим, сможет ли Дворец Хуайюань получить от меня какие-либо подсказки. Даже если ты отрубишь мне голову, никто не сможет определить кто я, по моему лицу... » 
 "В самом деле?" Чжан Те показал улыбку. Он не смотрел на лицо этого мужчины; вместо этого, он очень внимательно наблюдал за его ушами, как будто оценивая картину высокого уровня: «Я знаю, что организации, которые действуют в тени, как твоя, обычно заставляют своих агентов скрыть свои настоящие лица. Помимо самой распространенной маски, ты должен был сделать достаточно подготовки чтобы скрыть свою реальную личность. Возможно, ты давно сделал косметическую операцию, поэтому, в любом случае, ты не боишься быть идентифицированным! » 
 Улыбка этого мужчина стала слегка мрачной: «Я рад, что ты это знаешь. Хотя дворец Хуайюань мощный, он никогда не узнает мою настоящую личность. Если я умру, просто жди мести от моей организации!»
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Глава 331: Определить людей по их ушам II



«Ты действительно считаешь, что тебя не узнают другие?» Глаза Чжан Те показали след насмешки. 
 «Говорят, что до катастрофы, люди могли идентифицировать реальный статус, проверяя его или ее ДНК, но времена изменились. Этот трюк больше не работает!» Этот мужчина холодны хмыкнул. 
 «На самом деле жаль, раньше я знал скупого толстяка. Из-за требований его профессии и его эксцентричных увлечений, он привык менять свою внешность. Он сказал мне, что независимо от того, прошел ли мужчина косметическую операцию, носил он маску или изменил свой вид с помощью лекарственного средства, есть одно место, которое не изменить! » Чжан Те рассмеялся: «Ты знаешь, где оно ...» 
 "Это невозможно!" этот мужчина твердо сказал с усмешкой. 
 «Не невозможно, но простолюдины вообще не могут себе это представить. Есть место, которое люди не могут изменить!» Сказав это, Чжан Те потянул за уши этого мужчины и крепко ущипнул его: «Твои уши, а точнее, твои ушные раковины не подверглись косметической хирургии вместе с твоим лицом. Из-за их особой структуры, ты мог бы немного изменить их форму, однако, ты не смог бы изменить их структуру, если не хочешь, полностью их отрезать! " 
 "И что?" 
 «Этот вопрос указывает на твою глупость ...» Чжан Те вздохнул: «Разве ты не знаешь, что ушная раковина состоит из (и тут должно идти перечисление, но я не смогу это перевести, медицинские термины сложные, да и не важно). По сравнению с внешним видом, ухо содержит более типичные персональные идентификационные признаки. Среди 19 более 
 крупных областей идентификации и 34 небольших зон идентификации, есть 12 признаков идентификации в перекрывающихся регионах, которые могут отражать черты родословной и наследия клана. Помимо людей из одного и того же клана, ни один человек в мире не может использовать одни и те же черты ушей. Черты уха могут быть более конкретными, чем черты глаз или лица! " 
 Услышав объяснение Чжан Те, мужчина, лежавший на земле, мгновенно изменил лицо. Даже старик, который всегда был тих рядом с Чжан Те, бросил слегка шокированный взгляд на Чжан Те. Он, казалось, был удивлен глубиной знаний Чжан Те. 
 Чжан Те не смотрел на выражение этого мужчины; вместо этого, он продолжал бормотать: «Идентифицировать людей по их ушам, это то, чему научил меня тот скупой толстяк. Это тайное знание, которое могло быть освоено только тем извращенным. Знаешь ли ты, что я был вынужден этим толстяком смотреть на уши клиентов каждый день?» 
 «Ты знаешь, сколько времени мне потребовалось, чтобы иметь возможность идентифицировать наследие, после одного взгляда? Ты знаешь, насколько ненормальным было обучение?» 
 «И что? На континенте Вайи так много людей. Хочешь проверить уши каждого человека?» - спросил мужчина, делая вид, что он спокоен. 
 «Не нужно проверять всех на Субконтиненте Вайи. На самом деле, когда я впервые прибыл сюда, чтобы сформировать боевую ци, я встретил молодого человека, который пришел сюда вместе с нашей командой. Когда кто-то похвалил Клан Чжан из дворца Хуайюань, я помню что этот парень ответил холодным хмпф. Так как мало кто осмеливается говорить плохо о клане Чжан на территории клана Чжан, я тогда уделял ему особое внимание, кроме того, после формирования боевой ци, я исследовал его происхождение через связи дворца скрытого дракона. Какое совпадение. После тщательного изучения твоих ушей, я обнаружил, что 12 черт наследия клана на твоей ушной раковине абсолютно такие же, как и у него. Хочешь узнать, из какого клана пришел молодой человек? ...» Когда Чжан Те сказал это, его глаза постепенно стали мрачными. 
 К тому времени, глаза мужчины раскрыли его страх перед Чжан Те. Очевидно, он был взволнован. Затем он громко закричал: «Невозможно ... невозможно, ты ничего не получишь от меня!» 
 «Что еще могли делать идиоты, кроме как притеснять людей и яростно издеваться над теми, кто слабее вас» Чжан Те был безумным, когда он ударил по лицу этого мужчины; в результате чего, этого мужчина выплюнул кровь, и некоторые из его зубов выпали: «Ты думаешь, этот отец все еще обманывает тебя, мертвого человека? Фамилия того ублюдка Чжэнь, и он из клана Чжэнь, Небесного Замороженного города, префектуры Ланъе, страны Цзиньюнь. Вы придурки, все из клана Чжэнь, верно? Вы ублюдки, все еще ожидаете, чтобы вам поклонялись другие. Я действительно удивляюсь, сколько зла сделал ваш клан! Всего за несколько дней, ваш клан Чжэнь будет уничтожен. Вы осмелились притеснять меня, блять ... »Чжан Те прямо плюнул на этого мужчину. 
 «Нет, я не из клана Чжэнь, Небесного Замороженного города, я не из клана Чжэнь, Небесного Замороженного Города ...» Лежа на земле, этот мужчина безумно кричал, пытаясь встать. Хотя он отрицал это, его ответ и отношение в этот момент все подтвердили. 
 «Конечно, из клана Чжэнь или нет, это будут выяснено. Ты думаешь, что ваш клан Чжэнь может скрыть что-либо под пронзительным взглядом дворца Хуайюань?» Чжан Те рассмеялся: «Ты думаешь, что вы самые умные в этом мире? Если вы осмелились притеснять меня, вы должны быть готовы заплатить цену!» 
 С глазами смотрящими на Чжан Те, этот мужчина в ужасе уставился на Чжан Те. Его глаза собирались выскочить. Только сейчас он понял, насколько тираничным был Чжан Те. Ум Чжан Те был более страшен, что его боевые навыки, боевая ци и его ужасное скрытое оружие. 
 Любая маленькая лазейка, однажды замеченная Чжан Те, будет расширена до размера горы. Такой человек был слишком страшен и ненормален. До сегодняшнего дня, этот мужчина не знал, что существует такой извращенец, который мог идентифицировать людей не по внешнему виду, а по ушам... 
 «Ты урод ... урод, я не отпущу тебя, даже если я умру!» Мужчина отчаянно вскрикнул, и выплюнул глоток черной крови. После этого, он наклонил голову в сторону и умер. Вскоре после его смерти, его тело начало быстро разолгаться. Всего за несколько минут, даже большая часть его костей была разрушена. 
 Затем Чжан Те сжал свой нос, и отступил на несколько шагов: «Какой ужасный, едкий яд! Он был спрятан в зубах, даже его тело было разложено ...» 
 Сказав это, Чжан Те не услышал ответа; поэтому он обернулся и обнаружил, что старый нищий фиксирует свои блестящие глаза на нем, как то, как убийца леди(другими словами Казанова) смотрел на красотку, и как собака смотрела на кость с мясом. Глаза старика заставили Чжан Те дрожать. 
 «Старик ... почему ... почему ты смотришь на меня?» Чувствуя себя немного нервным, Чжан Те спросил, он боялся, что старик снова стал сумасшедшим. 
 «Неплохо ... неплохо ... кажется, что другим тебя нелегко притеснять!» Старик казался очень счастливым. 
 Затем Чжан Те ухмыльнулся: «Ох, я не поблагодарил тебя за то, что ты спас мою жизнь ... Я хочу убедиться, ты только что вышел из магмы?» 
 «Температура красной магмы составляет всего 500-600 градусов по Цельсию!» Этот старик небрежно покачал руками: «В будущем ты поймешь, что многие вещи, которые считаются невообразимыми, рассматриваются так, только потому, что люди не смогли это сделать! Если ты это сделаешь, ты будешь считать это нормальным». 
 Затем Чжан Те подумал о Замке Черного железа, и кивнул. 
 «Ох, я так много раз встречался с тобой, как мне тебя звать?» - вежливо спросил Чжан Те. 
 «Как я уже сказал, все зовут меня Алхимик Лорд!» Старик уставился на Чжан Те с улыбкой, как будто заметил золотой слиток: «Не будь таким вежливым, ты можешь называть меня мастером!» 
 "Мастер!" Затем Чжан Те назвал его как он и просил. Затем он почувствовал, что обращение было немного странным: «Фамилия этого старика« Ши »(хз)? Это имя действительно подходит ему.» 
 «Эх ...» После того, как Чжан Те назвал его «мастером», старик ответил серьезно. 
 При виде удовлетворительного выражения старика, Чжан Те почувствовал, что что-то не так. Затем он хотел объяснить: «Ах ... я не имел в виду ...» 
 Когда Чжан Те собирался объяснить, подчиненные мужчины в черном бросились вниз по склону в замешательстве. 
 «Не шумите ...» Услышав шум, лицо старика мгновенно стало мрачным. Всего лишь махнув пальцем, он послал маленький голубой предмет к ним, как метеор, преследующий за луной, со скоростью намного быстрее, чем болты Чжан Те. Кроме того, было тихо; в доли секунды, он приземлился посреди них после преодоления расстояния более 200 м ... 
 С потрясающим землю взрывом, в воздухе появилось палящее пламя и мощная волна взрыва. Хотя Чжан Те был более чем в 200 м от него, он все еще почувствовал волну горячего ветра. 
 После взрыва и пламени, ни один из лакеев не остался. Смотря на этот взрыв и пламя, Чжан Те проглотил свою слюну, «Блять, что, черт возьми, это за старик? » 
 «Ох, что ты хотел только что сказать этому мастеру?» Только что выглядящий холодным как лед, старый нищий обернулся в этот момент и с улыбкой спросил Чжан Те. 
 «Взрыв ... взрыв ... алхимик лорд ... алхимик лорд ... алхимик лорд ...» 
 Чжан Те мгновенно понял, что произошло. Не колеблясь, он опустился на колени на землю, и поклонился три раза(трижды кланяются только родителям и учителю, а учитель считается почти родителем): «Учитель(мастер), это моя честь быть твоим учеником!»
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Глава 332: Подарок от мастера



Конечно, было много вещей и людей, которые были вне воображения Чжан Те, таких как Замок Черного Железа, Человек Бамбук, и этот старик, который был в целости и сохранности, выйдя из магмы 500-600 градусов Цельсия... 
 То, что было главным на данный момент, заключалось в том, что Чжан Те нашел могущественного союзника, о котором Чжан Те мечтал. 
 «Мастер, хотя мы знаем друг друга так долго, я все еще не знаю твоего имени». Когда они шли по подземной мрачной карстовой пещере, Чжан Те спросил из любопытства. Теперь, когда он стал его учеником, было бы неправильно, если бы он не знал настоящего имени своего мастера. 
 «Моя фамилия Чжао, мое имя - Юань!» Странный старик шел, объясняя. Сказав это Чжан Те, он вздохнул: «Я не помню, сколько лет прошло с тех пор, как я в последний раз пользовался этим именем. Поскольку все они называют меня алхимиком лордом, мало кто знает мое настоящее имя ...» 
 Услышав вздох, Чжан Те почувствовал себя немного расстроенным и подавленным. Глядя на слабую фигуру старика и его грязные волосы, Чжан Те снова вспомнил, как старик один скитался на Острове Скрытого Дракона; не зная почему, он сразу почувствовал жалость к старику. 
 Хотя идя в темноте, Чжан Те не говорил, Чжао Юань казалось знал, о чем думал Чжан Те. Поэтому он обернулся и взглянул на Чжан Те с обесценивающими глазами: «Этот мастер всегда жил крутой и великолепной жизнью. Предполагаемая сила и богатство, за которыми гонятся все, были не чем иным, как навозом и сорняками. Другие люди либо боятся меня или льстят мне. Ты первый человек, который считал меня жалким, хе ... хе ... » 
 С застенчивой улыбкой, Чжан Те сразу вспомнил кое-что: «Мастер, ты действительно из Особняка Чжао, Города Белого Дракона?» 
 Когда Чжан Те вспомнил, что его мастер был выброшен на улицу слугами особняка Чжао, он спросил чтобы проверить. Учитывая поведение и силу старика, его не должны были выбросить обычные слуги. Поэтому Чжан Те чувствовал странность. 
 «Хотя фамилия этого мастера - Чжао, я не из Особняка Чжао Города Белого Дракона ...» Плечи старика слегка рухнули, а его глаза впали в депрессию: «Этот мастер иногда может бредить, и принимать чужие дома, в качестве моего. Раньше, дом этого мастера на Восточном континенте также назывался особняк Чжао, но теперь у меня больше нет дома ... » 
 Чжан Те молчал. В словах старика, он чувствовал много грустных вещей. Хотя Чжан Те хотел спросить, при виде одиноких морщин старика, когда он упомянул Особняк Чжао и его семью, Чжан Те проглотил свои слова. 
 «Мастер, почему ... почему ты хочешь, чтобы я был твоим учеником? Ты долго это рассматривал?» 
 «Ха ... ха ... если я хочу что-то сделать, я сделаю это сразу. Если я хочу, чтобы ты был моим учеником, я бы не ждал до сих пор! Было бы не так сложно, даже если бы я хотел уничтожить страну или город! " Старик улыбнулся: «Сопляк, только что, я обнаружил, что ты немного умен и невинен, и у тебя есть потенциал, чтобы стать талантом. Кроме того, я должен тебя за эти последние несколько дней, поэтому я возьму тебя как своего ученика в качестве оплаты ...» 
 «Ты хочешь сказать, что не ждал там, чтобы спасти меня?» Чжан Те расширил глаза. 
 «Ждал, чтобы спасти тебя?» 
 «Я думал, что ты знаешь навыки гадания, как люди на Восточном континенте, и знал, что твой ученик в беде, поэтому ты здесь, чтобы спасти меня!» Чжан Те ухмыльнулся. 
 «Если бы я знал навыки гадания и хотел спасти тебя, мне нужно было бы только найти, кто хотел навредить тебе, и прямо убить его вместе с его организацией и кланом. Зачем мне ждать, чтобы они убили тебя! " Старик презрительно взглянул на Чжан Те: «Когда ты достигнешь моего уровня, ты узнаешь, что самый прямой и самый простой способ - самый эффективный. Все зависит от ситуаций жизни и смерти и ума, нет необходимости заботиться о лишних вещах! " 
 «Все зависит от ситуации жизни и смерти и ума?» Чжан Те был немного поражен этим ответом. 
 «Поскольку ситуации жизни и смерти - это большие события в этом мире, ты должен обратить на них внимание. Поскольку разум является источником свободной воли, когда ты даже игнорируешь ситуацию жизни и смерти, ты должен подвергать сомнению свой собственный ум, а не доверять всему.»(какой-то запутанный абзац) - ответил старик. 
 «Если ты хочешь рассматривать вещи таким образом, ты должен быть сильными!» Старик взглянул на Чжан Те: «Если ты любишь жену императора и хочешь, чтобы она согрела твою постель и родила тебе ребенка, ты должен быть способным стать врагом страны и победить этого императора. " 
 «Мастер, ты имеешь в виду, что мне нужно улучшить свои боевые навыки?» 
 «Среди бойцов, хотя ты только LV 7, ты уже превосходный, но в глазах реальных сильных мира сего, бойцы так же слабы, как муравьи. Хотя ты относительно мощный муравей с острыми зубами, ты все еще муравей. Если настоящие силачи захотят убить тебя, это было бы так же легко, как задавить муравья до смерти. Например этот случай, твой оппонент отправил солдата-муравья, который сильнее тебя, в результате чего, они почти убили тебя! Ты в опасности в любое время, поэтому тебе нужно улучшить свои боевые навыки ». Сказав это, старик впился взглядом в Чжан Те. 
 «Мастер, кто квалифицирован как настоящий сильный мира сего? Ты имеешь в виду тех бойцов, которые выше LV 15?» 
 «В глазах простолюдинов, боец LV 9 может быть силачом, однако в глазах бойцов LV 9, боевые мастера и великие боевые мастера могут быть силачами. Каждый из вас видит по-разному. Все нормально если ты примешь рыцарей в качестве сильный мира сего, но, на мой взгляд, только те, кто овладел силой 3-в-1, имеют право называться сильными мира сего! »Старик ответил высокомерно. 
 «Сила 3-в-1»? Услышав этот загадочный термин, любопытство Чжан Те снова показалось: «Что это за сила? Насколько она сильна?» 
 «Сила 3-в-1 образуется вместе с источником людей и источником вселенной. Некоторые рыцари могут овладеть этой силой, но не каждый рыцарь может это сделать. Сила 3-в-1 является самой загадочной и высшей областью. Ох, помни, что тебе не следует рассказывать, что ты мой ученик, прежде чем ты станешь рыцарем!» Старик мрачно предупредил Чжан Те. 
 «Почему, Мастер?» 
 «Поскольку я не могу защищать тебя все время, если общественность узнает, что ты мой ученик, всего через несколько дней тебя обязательно убьют, даже если дворец Хуайюань попытается защитить тебя ...». Проницательно смотря на Чжан Те, старик объяснил: «Если мои оппоненты узнают, что у этого мастера есть ученик, они минимум отправят рыцаря LV 15, который преуспевает в убийствах, чтобы убить тебя!» 
 «Рыцарь LV 15, который преуспевает в убийствах?» Чжан Те чувствовал, как будто его ударила молния. Боец LV 10 почти заставил его использовать свой козырь - замок Черного железа; если это был бы парень LV 15, Чжан Те думал, что он даже не узнал бы, как его убили. 
 «Мастер, кто твои оппоненты?» Чжан Те проглотил свою слюну. Слово «оппоненты» действительно шокировало Чжан Те, и он подумал внутри, что те, кто был квалифицирован, чтобы быть противниками старика, определенно не были простолюдинами. 
 «Помимо многочисленных тривиальных людей, которых я не помню ...» Старик небрежно махнул рукой: «Есть 2 или 3 острые фигуры, которые не могли навредить мне, вместо этого, иногда они планируют создать мне неприятности. Тебе не нужно знать, кто они сейчас, так как это может усилить твое напряжение. » 
 После долгого размышления, Чжан Те спросил: «Учитель, из-за сегодняшних событий, в том числе предательства, когда я вернусь, мне обязательно придется объяснить детали этого вопроса Дворцу скрытого дракона и Бизнес группе длинного ветра. Они отправят сюда людей для тщательного расследования, но я не смогу объяснить, как этот парень был убит и взрыв, от которого умерли его лакеи. Что, если они спросят об этом?» 
 «Неважно. Кроме того, что ты мой ученик, просто объясни им все детали. Я просто выходил из магмы, и они мне не понравились, поэтому я их убил!» 
 «Но если я это сделаю, это вовлечет тебя!» 
 «Нет проблем, я скоро покину остров Скрытого Дракона. Так как твой уровень слишком низок, я не могу передать тебе свои боевые навыки. Я вернусь к тебе, когда ты достигнешь LV 9!» Сказав это, старик вытащил ромбовидный, темно-красный камень, который был похож на кристалл и передал его Чжан Те: «Это кристалл души. Он содержит немного моей ауры, если он у тебя, я смогу почувствовать твое местоположение, где бы ты ни был! " 
 Чжан Те, осторожно положил его в карман. 
 «Ты используешь медикамент ночного видения?» 
 «Да, иначе я бы ничего не видел!» Чжан Те ответил честно. 
 «Поскольку я был в пещере в течение нескольких дней, я нашел это. Кажется, это то, что было выброшено Богом. Поскольку этот мастер не всегда имеет с собой деньги, я подарю эту вещь тебе!" 
 Старик вытащил из груди шелковый контейнер размером с кошелек, и бросил его Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те коснулся этой штуки, он почувствовал холод. Материал выпуклого шелкового контейнера был особенным. Чжан Те спросил: «Мастер, что внутри?» 
 «Это семенной стручок огненно-красного лотоса, который я нашел в магме ...» 
 «Огненно-красный лотос? Звучит здорово, - пробормотал Чжан Те.
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Глава 333: Жить с улыбкой



«Огненно-красный лотос живет в магме. Это экзотическое сокровище в этом мире. Обычные люди обычно редко его видят. Хотя они могли бы найти его случайно, они не смогли бы собрать. Даже семена обычного лотоса могли осветлить глаза и улучшить дух, семена огненно-красного лотоса, обитающие в магме, имеют гораздо лучшие эффекты. Приняв немного, у тебя появится гораздо лучшая визуальная способность и гораздо лучшие способности ночного видения в темноте, чем медикаменты ночного видения! " Старик улыбнулся. 
 «Спасибо, мастер!» 
 Услышав это, Чжан Те был очень взволнован. Было действительно здорово получить способность ночного видения. Это было похоже на усиление эффекта медикамента ночного видения. Чжан Те знал, что этот предмет определенно бесценен, поскольку он может предоставить людям новую способность - ночное видение. Когда он подумал об этом, он был очень взволнован. 
 «Поскольку семена лотоса в семенном стручке очень твердые, ты не можешь прямо их съесть». Старик продолжил: «Когда ты вернешься, не забудь вынуть семя лотоса и положить его в ликер. Через три дня, семя лотоса будет смягчено, а цвет ликера станет таким же красным, как кровь. К тому времени, ты сможешь съесть семя лотоса вместе с ликером. Это семя огненно-красного лотоса имеет отличный эффект. После употребления, ты почувствуешь себя жарким и сухим. » 
 «Мастер, сколько семян лотоса нужно съесть, прежде чем оно вступит в силу?» 
 «Десять семян достаточно. Так как семя огненно-красного лотоса является экзотическим сокровищем, его семена имеют множество эффектов. Ты можешь сохранить оставшиеся 
 семена лотоса, чтобы ты мог использовать их в будущем. Если ты сможешь выдержать это, ты также можешь съесть их всех партиями! " 
 Я богат. Этот семенной стручок содержит не менее 20 семян. То есть, после употребления 10 семян, у меня останется еще 10. Чжан Те был очень счастлив, мой мастер действительно превосходный. 
 Пока они говорили, они уже приблизились к входу в пещеру дракона, и луч света бросился внутрь. 
 «Помни, я вернусь за тобой от полугода до года. Так как священная война приближается, опасности существуют повсюду, тебе нужно беречь себя!» 
 «Счастливого пути, мастер!» Чжан Те стал немного грустным. 
 «Хе-хе, я и не думал, что у меня появится ученик, увидимся!» После касания головы Чжан Те, Чжао Юань улыбнулся, он обернулся и пошел в сторону и как тень исчез через пару шагов. 
 ... 
 Выйдя из пещеры дракона, Чжан Те посмотрел на закат и понюхал воздух, который был намного свежее, чем под землей. Всего после половины дня, Чжан Те почувствовал себя перерожденным. После того, как его предали, почти убили и он получил мастера, Чжан Те начал осознавать важность случая. 
 Очень приятно быть живым! 
 После этой половины дня, одежда Чжан Те была оборвана. Кроме того, он весь был в синяках и ранах. В этот момент, он выглядел действительно смущающие, особенно у входа в пещеру дракона, что сделало его очень привлекательным. 
 Сейчас было близко к сумеркам, когда многие люди, которые вошли в пещеру дракона, чтобы сформировать боевую ци, начали выходить один за другим. 
 «Мастер, этот человек выглядит таким бедным!» Два человека вышли, и девочка стала испытывать жалость к Чжан Те при виде его бедного вида. 
 «Это результат плохих боевых навыков. Этот человек выглядит молодым, он, возможно, не сформировал боевую ци, прежде чем войти в пещеру дракона. Ему повезло вернуться живым!» Рука об руку, девушка затем ушла со своим мастеров, взглянув на Чжан Те. 
 «Старший брат ... Чжан ... Чжан Те...» Еще один удивленный звук вышел из-за спины Чжан Те. Чжан Те обернулся и увидел Ду Юйхань, Люй Шашу и Цюй Лянъин, выходящих из пещеры дракона. Это была Цюй Лянъин, кто только что позвала его. При виде Чжан Те, все девушки были ошеломлены, в том числе Го Мяолу. 
 «Ах, младшие сестры. Вы здесь, чтобы сформировать боевую ци?» Чжан Те поздоровался с улыбкой. 
 «Да, теперь мы все LV 6. Мы формируем боевую ци. Когда мы сформируем боевую ци, мы сможем войти в Линтянь, как старший брат. В эти дни, старшая сестра Го водит нас сюда, чтобы сформировать огонь души! " Цюй Лянъин объяснила, глядя на Чжан Те. 
 Казалось, что Го Мяолу все еще старается держаться в дали от Чжан Те. Она сформировала свою боевую ци на 1 месяц позже, чем Чжан Те. После вхождения в Линтянь, она не встречала Чжан Те. Когда Чжан Те просил девочек из Чжисин, помочь 
 ему в последний раз, Го Мяолу тоже не было. Поэтому, при виде Чжан Те и размышляя о долге, который она задолжала Чжан Те, она чувствовала себя немного смущенной, не зная, что сказать. 
 Го Мяолу ничего не сказала, в то время как другие девушки стали более близкими с Чжан Те. 
 «Старший брат Чжан Те... что с тобой случилось? Почему ты стоишь здесь?» - спросила Лю Шаша с несколько смущенным взглядом. В тот момент, когда Чжан Те заглянул ей в глаза, подумав об отвратительной шутке, которую Чжан Те сделал с ней, девочка торопливо опустила голову и молча скрылась за Ду Юйхань. 
 Увидев это, Ду Юйхань жестоко бросила взгляд на Чжан Те. 
 «Ничего серьезного, я просто чувствую, что мне очень повезло выжить сегодня, поэтому я стоял здесь, чтобы подышать свежим воздухом! Я ели выбрался из пещеры сегодня!» Чжан Те сказал с улыбкой, как будто шутя. Когда Лю Шаша подняла голову и уставилась на Чжан Те, он показал ей рожицу. Затем она испугалась и снова скрылась за Ду Юйхань. 
 «Ты снова бредишь!» Не зная почему, при виде шутливого взгляда Чжан Те, Го Мяолу была недовольна. Поэтому после того, как Чжан Те пошутил, Го Мяолу моментально его осудила. 
 «Увы, это правда!» Чжан Те выглядел более преувеличенным. С горьким видом, он начал рассказывать им, что случилось с ним сегодня днем с преувеличенными движениями: «Сначала меня атаковал ублюдок LV 9. Он чуть не вогнал в меня стальную иглу в форме палочки для еды. К счастью, я был быстрым и остановил его ... » 
 «Продолжай хвастаться, что будет дальше!» Цюй Лянъин улыбнулась. 
 «Этот ублюдок был убит мной, после чего боец LV 10 преследовал меня вместе с большим количеством лакеев, держащих арбалеты. Когда я спрятался в воде после получения раны, я был вынужден выйти их ядом. Наконец, меня чуть не убил этот парень и сбросил в магму ...» 
 Все еще жив после того, как его преследовали бойцы LV 9 и LV 10? В настоящее время, ни одна из девушек не считает, что это правда. 
 «Лжец, если бы тебя по-настоящему преследовали бойцы LV 9 и LV 10, это было бы большим событием, и ты должен был сообщить о нем. Как ты все еще можешь шутить здесь?» Лю Шаша показала свою голову из-за спины Ду Юйхань и опровергла Чжан Те, как кроткий кролик. 
 Затем Чжан Те показал улыбку, как будто ничего не случилось: «Поскольку я встретился с младшими сестрами здесь, я слишком счастлив, поэтому я забыл!» 
 Сказав это, его боевая ци стала подниматься, как развивающийся баннер. Это было огромное кровавое знамя огромной страшной сороконожки, которая, казалось, чувствовала готовность Чжан Те и взревела к небесам. В результате чего, многие люди в соседних городах увидели это и были ошеломлены этим! 
 После официального входа в LV 7, тотем боевой ци Чжан Те был более сильным и визуально шокирующим по сравнению с его боевой ци, когда он был LV 6. Страшная тень огромной сороконожки в кровавом баннере достигла 20 этажей. Все, кто стоял на равнинах или горах острова Скрытого Дракона, могли видеть ее ... 
 При виде кровавого баннера Чжан Те; выражения девочек сильно различались: некоторые из них были шокированы, некоторые из них были сомнительными, в то время как некоторые из них были безумны, как Цюй Лянъин. 
 С пронзительными звуковыми взрывами, сюда прибыла первая партия силачей Бизнес группы Длинного Ветра. Когда они увидели смущающий вид Чжан Те, их лица изменились одновременно ... 
 ...
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Глава 334: Просветление и ответ



Чжан Те не был тяжело ранен. Поэтому, покинув Пещеру дракона, он не сразу вернулся в Дворец Скрытого Дракона; вместо этого, с защитой большого количества силачей из бизнес-группы Длинного Ветра, он пришел в свой собственный замок, который все еще строился. 
 Люди, назначенные бизнес группой Длинного Ветра для защиты Чжан Те, пытались убить его с посторонними. Это событие было достаточно серьезным, чтобы вызвать большие волны во дворце Хуайюань. 
 Поэтому, в тот момент, когда Чжан Те вышел из пещеры дракона, он выпустил свой тотем, потому что знал, что это только начало, и придет большая буря. Даже если бизнес группа длинного ветра хотела закончить расследование, он не согласился бы. 
 Несмотря на то, что клан Чжэнь в префектуре Ланъе, страны Цзиньюнь не мог сравниться с дворцом Хуайюань, он все же был сильным. Основываясь на своей интуиции, Чжан Те понял, что причина, по которой клан Чжэнь осмелился совершить такое действие, должна быть очень шокирующей. 
 Поскольку лишь немногие знают, что у меня есть способ массового производства универсального лекарственного средства, как это стало известно общественности? Почему Лю Сян, этот придурок был отправлен сюда, чтобы защищать меня? Думая о двух вопросах, Чжан Те начал испытывать кризис, который не исходил извне, а из дворца Хуайюань и бизнес-группы длинного ветра. 
 Разумеется, Дворец Хуайюань не получит прибыль, рискуя своими прямыми потомками. Однако, поскольку он был настолько большим, как королевство, всегда были предатели. Это было нормально, чего нельзя было избежать в любой стране. 
 То, что сегодня произошло, повлияло на менталитет Чжан Те, а не на его здоровье. После сегодняшнего события, Чжан Те понял, что он слишком доверял и полагался на Клан Чжан, с тех пор, как он прибыл в дворец Хуайюань. Из-за этого он был почти убит. 
 После анализа, Чжан Те получил более четкое признание относительно позиционирования Дворца Хуайюань и самого себя - Клан Чжан был гигантским кораблем, в то время как он был всего лишь обычным пассажиром на этом гигантском корабле. Это правда, что на этом корабле ужасающей величины, он смог бы преодолеть сильный ветер, волны и глубокие воды. Тем не менее, были и плохие парни и мыши, которые грызли доски корабля. 
 Если я буду полагаться на это чувство безопасности, которое приносит этот гигантский корабль, и расслаблюсь, я могу наступить на место, которое было разрушено мышами, и упасть в море, или чтобы меня скинули в море, как то, что произошло сегодня. 
 Лучший способ - построить собственный корабль. Когда я буду в чрезвычайной ситуации, я мог бы спастись на этом корабле. Я мог бы быть капитаном, чтобы я мог идти туда, куда захочу, вместо того, чтобы выполнять приказы других. 
 Хотя внешний вид Чжан Те не изменился, он уже принял четкое решение по следующему плану - пришло время постепенно превращать универсальные лекарственные средства и золотые монеты в свою собственную силу. 
 ... 
 Группа людей вскоре прибыла к подножью горы Юньцзюй рядом с городом Белого Дракона из пещеры дракона. Потому что те девушки из Чжисин хотели вернуться в Дворец Скрытого Дракона, им было по пути с Чжан Те. 
 «Младшие сестры, мы должны попрощаться здесь. Остров Скрытого Дракона тоже небезопасен. Тут станет более опаснее в будущем. Кто-то даже осмелился попытать убить меня сегодня, я не знаю, что еще произойдет в будущем. Младшим сестрам придется позаботиться о себе. Никогда не думайте, что вы можете быть в безопасности, как потомки или родственники, выйдя замуж за мужчин клана Чжан! » Прежде чем разойтись, Чжан Те осторожно предупредил их. 
 Чувствуя озабоченность и добрые намерения Чжан Те, все они были немного тронуты. 
 «Ты не вернешься вместе с нами во Дворец Скрытого Дракона?- спросила Цюй Лянъин из любопытства. 
 «Нет ...» Чжан Те показал улыбку, указав на завершенное главное здание: «Отныне я всегда буду жить здесь. Если вам нужна помощь, вы можете найти меня здесь!» 
 «Ах ...» Наблюдая за этим великолепным замком, Лю Шаша уставилась на Чжан Те и невинно спросила: «Ты ... ты тут работаешь? Охранником?» 
 Поскольку сотрудничество между Чжан Те и бизнес группой длинного ветра по-прежнему было полу конфиденциальным, до массового производства универсального лекарственного средства ни одна из двух сторон не сделала никаких заявлений; вместо этого, они оба молчали. Поэтому, к этому времени более 99% людей в Дворце Скрытого Дракона не знали, что замок, который покрыл более 30 000 квадратных метров на горе Юньцзюй, фактически принадлежал Чжан Те. 
 Услышав слова Лю Шаши, Чжан Те потер свое ушибленное и опухшее лицо и серьезно уставился на Лю Шашу, кто выглядела невинной: «Этот старший брат похож на 
 кули(грубо говоря, ничего не умеющий подсобник в индии, китае, и в целом по азии)? Разве я не похож на богатого человека? Почему я не могу построить себе замок?» 
 «Ты знаешь, сколько стоит, чтобы построить замок?» Го Мяолу уставилась на Чжан Те с широко открытыми глазами и уверенно спросила: «Мы можем тратить только те деньги, которые мы заработали на острове. Не обманывай маленьких девочек этим трюком. Хотя ты можешь заработать много деньги, продавая свое универсальное лекарство, ты все еще не можешь построить замок! " 
 «Раньше я действительно не знал, сколько стоит строительство замка, но теперь я знаю, общая сумма денег на строительство и украшение этого замка составила 460 000 золотых монет!» Чжан Те ухмыльнулся, и пожал плечами. В тот момент он даже не хотел терять время, споря с этими маленькими девочками. «Возможно, через несколько дней вы увидите мое имя на первом месте списка Богатства Скрытого Дракона!» 
 Затем он помахал рукой, чтобы попрощаться с ними. 
 Покинув этих невинных девочек-подростков из Чжисин, лицо Чжан Те стало сразу же мрачным. Затем он тихонько вошел в свой замок. 
 При виде мрачного вида Чжан Те и группы силачей из бизнес группы около него, Лю Гун, который несколько часов назад видел Чжан Те, был поражен. 
 «Ах, что случилось?» 
 «Ничего серьезного, я был объектом покушения». Чжан Те ответил спокойно. Однако его слова были действительно шокирующими. «Какая комната немного спокойна, сегодня ночью, я хочу спать здесь». 
 После того, что произошло сегодня, Чжан Те знал, что даже бизнес группа длинного ветра и дворец скрытого дракона не были безопасны для него, он только хотел найти спокойное место, чтобы составить план. С этим потенциальным чувством кризиса, Чжан Те инстинктивно почувствовал, что в своем доме будет безопаснее. 
 «Поскольку стальные формы в зале замка только что были убраны, там было бы спокойно!» Лю Гун ответил. В этот момент, Чжан Те не выглядел так же легкомысленно, как прежде, он выглядел более серьезным и достойным. Поэтому Лю Гун ответил мгновенно. 
 «Хорошо, тогда я отдохну в зале». 
 Сказав это, Чжан Те вошел во внешний замок. Пройдя мимо 2 городских стен, некоторые сторожевые башни и площадь были заполнены различными строительными материалами и инструментами. Затем они прибыли в зал. 
 После того, как стальная форма в зале была убрана, все было серым(цвет бетона), в том числе столбы и стены. На бетонных стенах были даже следы стальных форм(та же опалубка). Тут было довольно потрепанно. Однако, хотя он не был завершен, он уже представил свой благородный и великолепный вид. 
 В зале было 2 ряда огромных столбов, диаметр каждого из которых составлял несколько метров. Зал занимал более 2000 квадратных метров. В верхней части зала, можно было увидеть форму красивого восьмиугольного купола. 
 Чжан Те просто сел на груду стальных форм с кулаками на коленях. В довольно достойной позе, он закрыл глаза. 
 Увидев это, силачи из бизнес группы встали вокруг Чжан Те и входа, и попросили людей зажечь зал. 
 Поскольку люди из бизнес группы длинного ветра на Острове Скрытого Дракона отправили сообщение о том, что Чжан Те встретил покушение, а мужчина, которому было поручено защищать его, предал организацию, Чжан Те ожидал ответа бизнес группы - почему люди, которых послала бизнес группа длинного ветра, попытались убить его? Как были обнародованы новости о том, что он мог массово производить универсальное лекарство? 
 Это было большое событие, студент в Дворце скрытого дракона столкнулся с покушением. Директор Дворца Скрытого Дракона уже поспешно прибыл сюда с группой людей через 10 минут после прибытия Чжан Те. Поинтересовавшись у Чжан Те о том, что произошло, они вошли в пещеру Дракона, чтобы проверить, что сказал им Чжан Те. 
 После того, как они ушли, все города и причалы на Острове Скрытого Дракона находились в состоянии осады, и атмосфера Острова Скрытого Дракона в целом стала напряженной. 
 Спустя 2 часа, вторая группа силачей бизнес группы длинного ветра и лицо, ответственное за это событие, наконец прибыли на гору Юньцзюй на огромных дирижаблях ...
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Благодаря своему предварительному восстановленному телу, Чжан Те чувствовал, что он постепенно поправляется. 
 Услышав серию шагов из-за ворот зала, Чжан Те открыл глаза. 
 С мрачным выражением, Чжан Тайбай прибыл с более чем 20 телохранителями в темных доспехах в 2 ряда. Эти телохранители шли с силой и злым духом. 
 В тот момент, когда Чжан Те увидел Чжан Тайбай, он почувствовал, что он, очевидно, отвечает за бизнес-группу длинного ветра. 
 Чжан Тайбай носил официальный черный смокинг. Он должно быть был на банкете, когда ему сказали, что Чжан Те встретил покушение. 
 «Я хочу поговорить с вами наедине!» Чжан Те сказал прямо. 
 Посмотрев на Чжан Те, Чжан Тайбай кивнул, и он поднял руку, чтобы показать всем силачам и телохранителям бизнес группы на выход из зала. 
 «На этот раз, эти люди, которых я привез - все телохранители Длинного ветра, Дворца Хуайюань. Все они являются потомками Клана Чжан, я гарантирую, что они верны тебе!» Чжан Тайбай пообещал. 
 Чжан Те только показал улыбку. С точки зрения больших фигур в дворце Хуайюань, эти люди не могут предать дворец Хуайюань. «Даже братья по крови могут сражаться и наносить вред друг другу ради выгоды, не говоря уже о них и мне. Мы просто из одного большого клана. Трудно сказать, что все в большом клане имеют высокую мораль. Кроме того, некоторые даже не знают, что их используют ». 
 «На меня покушались люди отправленные бизнес группой длинного ветра, чтобы защитить меня. Я действительно не хочу, чтобы мой разговор с вами стал известен общественности всего через пару дней! » Чжан Те сказал прямо и не заботился о смущенном выражении Чжан Тайбай. 
 "Что сегодня случилось? В тот момент, когда сообщение было доложено, я был в городе Иян, и поспешно направился сюда.» 
 Затем Чжан Те рассказал Чжан Тайбай, что он встретил Лю Сян и Чжан Хайчао и как на него покушался и преследовал Лю Сян. 
 «Если Лю Сян хочет схватить тебя, что насчет Чжан Хайчао? Как ты обнаружил, что Лю Сян был странным!» Как человек, ответственный за бизнес группу длинного ветра, конечно, Чжан Тайбай не верил словам Чжан Те в такой большой проблеме. Поэтому он мгновенно задал два вопроса. 
 «Чжан Хайчао, возможно, был убит!» Чжан Те вздохнул: «Было очевидно, что Лю Сян был странным. Во-первых, поскольку Лю Сян и Чжан Хайчао были друг с другом, если на них напали, Чжан Хайчао должен быть тем, кто сбежал, вместо Лю Сян. Если бы это было правдой, что Чжан Хайчао мог сдержать этих нападавших в одиночку, как сказал Лю Сян, Лю Сян не должен был убегать, эти два человека смогли бы убить их всех. Если нападавшие были более сильными, чем Лю Сян и Чжан Хайчао, это был бы Чжан Хайчао, кто сбежал бы первым, вместо Лю Сян. Если бы нападавшие были равны Лю Сян и Чжан Хайчао по боевым силам, Лю Сян не должен был идти за мной в тот момент. Если нападавшие не были противниками Лю Сян и Чжан Хайчао, Лю Сян вообще не нужно было идти ко мне. Поняв, что что-то не так, я начал проявлять бдительность в отношении Лю Сян ». 
 Нахмурившись, Чжан Тайбай медленно кивнул: «Ты прав, но не абсолютно. Потому что всегда есть особые ситуации, которые выходят из наших фантазий!» 
 «Я знаю, что могут быть какие-то особые ситуации, которые выходят из моего воображения, поэтому я просто засомневался и остановился!» Чжан Те улыбнулся: «Я не знаю, были ли у бизнес группы фиксированные процедуры для решения такой чрезвычайной ситуации. Если бы я был Лю Сян, я бы предупредил протеже издалека, чтобы протеже мог быть подготовлен к предстоящей опасности или спрятаться, вместо того, чтобы найти протеже с раненным телом и принести ему опасность, прежде чем сказать ему убежать вместе со мной! Однако Лю Сян не послал сигнал, вместо этого, он прямо пришел ко мне. Это сделало его еще более сомнительным! " 
 «Что еще? Думаю, ты, должно быть нашел что-то, прежде чем воспользоваться возможностью сделать превентивный ход!» 
 «Конечно. Что заставило меня полностью подтвердить, что мое суждение верно, было тем, что он сделал незаметно, когда мы бежали!» 
 «Что он сделал, когда бежал с тобой?» 
 «Он оставил следы, которые можно было бы отслеживать по пути. Это был очень тонкий и умный способ отметок, который простые люди вообще не смогли бы обнаружить. Это была естественная система маркировки, которая объединяла глубины следов и расстояния между следами и окружающей средой. Он думал, что я не узнаю этого, но я смог! 
 Когда Чжан Те работал в продуктовом магазине Дондера, толстяк многому его научил. Вначале Чжан Те считал, что эти знания бесполезны и глупы, такие как идентификация 
 людей по ушам. Но после ухода из города Блэкхот, Чжан Те понял, что эти знания стали очень полезными. Для сравнения, то что он выучил в школе, стало бесполезно. 
 «Несмотря на это, это все равно не указывало на то, что Лю Сян - предатель!» Чжан Тайбай уставился на Чжан Те: «Может быть, он оставил эти знаки Чжан Хайчао и людям из бизнес группы!» 
 «Возможно, но я предпочел думать, что он хотел убить меня по сравнению с этой незначительной возможностью ...» Чжан Те показал обычную улыбку, «с тремя сомнительными моментами я мог почти заверить, что он ненормален. Я предпочту выжить, будучи осужденным за совершение ошибки, по сравнению со смертью из-за доброты, что будет считаться глупостью! " 
 В то время как Чжан Те говорил это, он достал длинную иглу и бросил ее в руку Чжан Тайбай: «Он хотел засунуть это в мой мозг. Будучи подготовленным к его нападению, я прямо ударил саблей в его желудок. На игле есть яд, вы можете проверить это ... " 
 Взяв эту странную длинную иглу, Чжан Тайбай ничего не сказал; вместо этого, его лицо стало совершенно голубым: «Поверь мне, бизнес группа длинного ветра определенно даст тебе объяснение!» 
 Это было тем, что хотел услышать Чжан Те. После этого, Чжан Те рассказал ему о том, как он убежал от погони, за исключением того, как он признал старика своим мастером. 
 После того, как Чжан Те ответил на несколько ключевых вопросов, Чжан Тайбай сузил глаза и некоторое время подумал, прежде чем вздохнуть: «Основываясь на твоем описании, этот старик может быть мастером алхимиком, который случайно спас твою жизнь. Только такой человек, может быть в состоянии выйти из магмы в целости и сохранности и произвести взрыв вручную. Это действительно вне моего воображения, что такой сильный человек мог появиться в пещере дракона. Жаль, что у меня нет шанса навестить его, увы! » 
 «Возможно, появится в будущем!» 
 «Ты не знаешь, но такие супер силачи обычно двигаются очень нерегулярно, они могут путешествовать до тысячи миль пешком за один день, даже быстрее, чем на дирижабле. Тебе действительно повезло встретиться с ним!» Чжан Тайбай казался очень жалким, что не встретил этого старика. Затем он спросил Чжан Те: «А что насчет сильного бойца, который преследовал тебя? Он разоблачил свой реальный статус?» 
 В тот момент, когда Чжан Те хотел рассказать Чжан Тайбай о том, что эти убийцы пришли из клана Чжэнь, Небесного холодного города, префектуры Ланъе, страны Цзиньюнь, он внезапно услышал ряд шагов от охранников за пределами зала. 
 «Согласно приказу Лорда, никто не допускается внутрь!» 
 "Включая меня?" Это был голос женщины, который звучал немного высокомерно. Услышав ее голос, охранники больше не говорили. Затем они вошли в зал и пошли к Чжан Те. 
 Когда они вошли, Чжан Те молчал, и впал в ярость. Он решил построить свой «корабль». Несмотря на то, что этот замок не был завершен, он уже был его. Однако он не мог даже поговорить о чем-то наедине с кем-то. Что за нахуй! Как она смогла войти в замок без моего согласия? Действительно ли она приняла это место как площадь? 
 Хотя Чжан Те был раздражен внутри, он выглядел так, как будто ничего не случилось; для сравнения, услышав этот голос, Чжан Тайбай показал добрую, но немного смущенную улыбку. 
 «Леди, разве я не сказал тебе подождать минуту на дирижабле? Я вернусь вскоре после того, как я разберусь с этим событием!» 
 «Я увидела замок под дирижаблем, я подумала, что ты скрыл здесь молодых девиц, поэтому я вышла, чтобы посмотреть. Если тебе действительно нравятся некоторые дамы, просто скажи мне, я помогу тебе жениться на них. Я узко-мыслящая, сумасшедшая мадам. Даже если у тебя будет 8 наложниц и ты захочешь жениться на еще 8 наложницах, я не буду жаловаться на это! » С этим голосом, к ним подошла 30-с чем-то летняя красивая леди в сопровождении двух женщин-слуг. 
 Эта дама была одета в красном коротком платье, украшенном кристаллами. Со всеми видами ювелирных изделий, она выглядела чрезвычайно увлекательной, очаровательной и величественной. Она была прекрасной красавицей. 
 Как только она вошла, она начала осматриваться. Когда она обнаружила, что зал пылает огнями, и ни одна другая женщина не находится внутри, она подняла свой орхидейный палец и слегка улыбнулась. 30-летняя женщина затем выглядела такой же застенчивой, как 10-летняя девочка: «Я думала, что ты ушел с бала, чтобы встретить свою молодую любовницу, придумав отмазку. Поскольку ты делал это уже несколько раз, я не ожидала, что на этот раз это правда. Если так, я не буду вас беспокоить! » 
 Женщина внезапно вышла и ушла, как будто ничего не случилось. Она действительно выглядела как жена, пришедшая сюда, чтобы проверить, есть ли здесь любовница. Она была очень вежлива. Сказав пару слов, она огляделась и ушла. 
 В этот момент, увидев, что эта тень исчезает за воротами, Чжан Те почувствовал ошеломляющий холод, который заморозил его голову. Чжан Те знал, что сегодня он выиграл джекпот. 
 Придурок Дондер однажды сказал Чжан Те, что, по его наблюдениям, 1 из 20 мужчин в городе Блэкхот воспитывал ребенка других мужчин. Дондер применял свой навык распознавания ушей, чтобы смотреть в чужие дела и удовлетворять его любопытство. 
 Чжан Те не думал, что это секретное знание может принести ему еще одно неожиданное сообщение сегодня. Если это было неожиданностью для Чжан Те в первый раз, на этот раз, это принесло ему ужас.
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«Эм ... когда я получил сообщение, я посещал банкет с женой. Поскольку было не далеко, и моя жена беспокоилась обо мне, поэтому она прибыла сюда вместе со мной. Женщины действительно ревнивы и сомнительны ... »Чжан Тайбай объяснил Чжан Те немного смущенно. 
 «Мадам выглядит элегантной и достойной. Она должна быть из известного клана. Интересно, из какого она могущественного клана?» Чжан Те, после восстановления самообладания, похвалил. 
 «Ха-ха, ты на этот раз ошибся. Моя жена не из могущественного клана, а из семьи среднего класса. 20 лет назад мы встретились друг с другом, потом мы поженились. Ох, ты не ответил мне, раскрыл ли тот сильный боец его реальный статус?» 
 Видя непредсказуемое выражение Чжан Тайбай, у Чжан Те были многочисленные мысли. Наконец он покачал головой: «Это была группа строго организованных убийц. Конечно, они не стали бы раскрывать свой статус. Хотя этот старик был супер сильным, он не дал им времени, чтобы объяснить, откуда они пришли. Поэтому я не знаю, каков был их реальный статус! " 
 «Поверь мне, Дворец Хуайюань определенно выяснит, кто пытался тебя убить!» Чжан Тайбай ответил спокойно. 
 «Было бы хорошо, если бы мы поняли кто за ними стоит!» Закатив глаза, Чжан Те сказал: «Мне сказали, что многие фармацевты на континенте были убиты. Были ли они убиты той же группой людей, которые пытались убить и меня?» 
 Нахмурившись, Чжан Тайбай подумал, прежде чем медленно кивнул: «Возможно, кстати, ты должен поберечь себя!» 
 «Как я могу беречь себя?» Чжан Те ответил с горькой улыбкой: «Пока мы не арестовывали человека, стоящего за ними, я должен быть бдительным каждый день. На этот раз, они отправили мощного бойца LV 10, в следующий раз они могут отправить человека с более высоким уровнем. Учитывая ограниченную территорию Острова Скрытого Дракона, мне нужно скрываться в замке и Дворце Скрытого Дракона навсегда. Если нет, я был бы их целью в тот момент, когда я выйду! " 
 «Я назначу команду Стражей Длинного ветра сюда, чтобы они защищали тебя. Поскольку стражи длинного ветра - все элиты клана Чжан, они определенно будут лояльны, защищая тебя». 
 «Хотя они лояльны, защищая меня, как насчет их боевой силы?» Чжан Те продолжал смотреть на Чжан Тайбай: «Если они отправят рыцаря, чтобы убить меня, как может команда стражей длинного ветра удержать атаку рыцаря? Если нет, эти стражи будут бесполезны! Я считаю, что они могут позволить себе эту стоимость. Однако дворец Хуайюань и бизнес группа длинного ветра не могут назначить рыцаря, который бы защищал меня всегда. Можете ли вы позволить себе это? » 
 Услышав слова Чжан Те, Чжан Тайбай замолчал. 
 «Я всегда дорожу своей жизнью, я никогда не рискну жизнью. Возможно, моя жизнь не стоит ничего для кого-то, но моя жизнь бесценна для меня и членов моей семьи. Если бы большое количество людей не смогло защитить меня перед реальным силачом, они не были ничем другим, кроме как обозначить меня как цель! " 
 «Что тебе нужно?» 
 «Это очень просто - свобода!» Чжан Те сконцентрировал свои проницательные глаза на Чжан Тайбай: «Я знаю правила во Дворце Скрытого Дракона. Раньше эти правила не оказывали на меня никакого влияния, но теперь, прежде чем я доберусь до LV 9, эти правила ничем не отличаются от того, как привязать меня к Острову Скрытого Дракона, чтобы другие убили меня. Мне нужна свобода, свобода доступа к Острову Скрытого Дракона. Если противник не может понять мой график, им было бы сложно убить меня! 
 Чжан Тайбай знал, что Чжан Те нуждается в реальной свободе, вместо простой свободы доступа к острову Скрытого Дракона. Хотя Чжан Те упоминал это неявно, Чжан Тайбай не мог притворяться. Он знал, что серьезная ошибка бизнес группы длинного ветра привела Чжан Те к кризису, и Чжан Те уже решил выскочить из круга, который Дворец Хуайюань нарисовал для своих потомков на Острове Скрытого Дракона. 
 "Чего ты хочешь еще?" Чжан Тайбай наблюдал за Чжан Те в совершенно новом обличье. 
 «Если я смогу неуклонно предоставлять универсальное лекарство для бизнес группы каждый год, я думаю, что это не чрезмерная просьба о том, чтобы клан давал мне 5000 очков вклада в клан в год. Кроме того, чтобы избежать подобного сценария, я должен иметь право отказаться от любой задачи или просьбы, розданной или предоставленной мне Дворцом Скрытого Дракона! " 
 «Что, если я не соглашусь?» Чжан Тайбай выглядел несколько серьезным. 
 Затем Чжан Те сказал ему: «Если так, я бы уничтожил сотрудничество с бизнес группой длинного ветра по универсальному лекарственному средству после того, как отплатил бы 460 000 золотых монет и начисленные проценты. Хотя мне нравятся деньги, я не должен зарабатывать деньги, рискуя своей жизнью. Вы не должны получать прибыль от моего 
 универсального лекарственного средства, чтобы укрепить силу клана Чжан за счет моей жизни ». 
 «Что, если Клан Чжан действительно может назначить рыцаря, чтобы защитить тебя?» 
 «Если так, я могу отказаться от всех запросов, и наше сотрудничество будет продолжаться. Однако тот, кто будет отправлен сюда, должен следовать моим приказам. Лучше не втюхивать мне лорда». Чжан Те сказал это прямо. 
 Чжан Тайбай наконец вздохнул: «Я не могу принять решение по важнейшим делам Дворца Скрытого Дракона, мне нужно обсудить это с другими!» 
 «Это не имеет значения, я буду восстанавливаться здесь. Вы можете оповестить меня, когда вы примите окончательное решение!» 
 ... 
 Когда Чжан Тайбай собирался покинуть зал замка в сопровождении Чжан Те, охранник Чжан Тайбай поспешно передал ему листок 
 После просматривания листка, лицо Чжан Тайбай слегка изменилось. Затем он с нерешительным выражением уставился на Чжан Те. 
 У Чжан Те было страшное чувство, и его сердце участилось, когда он мгновенно схватил Чжан Тайбай за руку и громко спросил: «Это о моей семье?» 
 «Это твой старший брат, Чжан Ян ... на него напали!» Чжан Тайбай ответил серьезным голосом. 
 Услышав это, Чжан Те был сразу же взволнован, и почувствовал, что его кожа онемела ... 
 … 
 В 6:00 утра, 23 июня, после одного дня напряженной атмосферы из-за комендантского часа, первый пассажирский лайнер был полностью переполнен пассажирами, которые покидали Остров Скрытого Дракона. После нескольких часов путешествия по морю, Чжан Те наконец прибыл на причал в городе Цзиньхай. 
 Спустя более полугода, он снова приземлился в этом городе. На этот раз, Чжан Те был очень мрачным и раздраженным. 
 5 декабря прошлого года он высадился на Острове Скрытого Дракона. После полугода практики во Дворце Скрытого Дракона, Чжан Те стал совершенно другим. 
 Как и ожидал Чжан Те, после однодневного комендантского часа и захвата, Дворец Скрытого Дракона и Бизнес группа длинного ветра, ничего не получили. Все те, кто пытался убить Чжан Те, были убиты стариком в Пещере Дракона. Несмотря на то, что все знали, что у тех, кто умер в пещере, есть сообщники за пределами пещеры дракона, никто не смог найти их сообщников. 
 Когда эти убийцы прибыли на Остров Скрытого Дракона, они были разбросаны и вошли на Остров командами; каждая команда содержала только пару человек. Они были настолько строго организованы, что, когда какая-либо их часть была в беде, остальные автоматически покинут контроль над организацией. Это было похоже на гекконов, которые могли бы оторвать их хвосты, когда они в опасности. 
 В этом случае, только арестовав всех аутсайдеров на острове и допросив их всех, Дворец скрытого Дракона и бизнес группа найдут соучастников этих убийц. 
 Однако, несмотря на то, что бизнес группа была достаточно сильной, чтобы арестовывать всех аутсайдеров на этом острове, они не будут делать такую глупость. Поскольку на Острове Скрытого Дракона были десятки тысяч аутсайдеров, которые приходили со всего света, было бы очень сложно арестовать их всех; Кроме того, это, безусловно вызовет большие потрясения. 
 В таком случае, после однодневного комендантского часа, Остров Скрытого Дракона восстановил свой первоначальный вид. Поэтому Чжан Те наконец получил свободу, которую он ожидал в течение долгого времени - свободу доступа к Острову Скрытого Дракона. 
 После балансировки преимуществ и недостатков между получением крупного производства универсального лекарственного средства и возможностью Чжан Те свободно приходить и уходить с Острова Скрытого Дракона, они решительно выбрали первое. 
 Конечно, крупные фигуры всегда очень дотошно разбирались с делами. Они не будут напрямую пересекать красную линию(предел) дворца Скрытого Дракона без какой-либо заботы. Поэтому, если бы у вас был доступ к архиву студентов дворца скрытого дракона, вы бы нашли новую задачу для Чжан Те в нижней части личного дела Чжан Те. 
 Информация была следующей: 
 Имя: Чжан Те! 
 Время принятия задачи: 22 июня, 890 года, календаря Черного Железа. 
 Качество задания: класс S, назначенный кланом Чжан. 
 Содержание задачи: В качестве партнера бизнес группы Длинного Ветра, Чжан Те должен предоставить массовые партии универсального лекарственного средства для последнего ... 
 Награда: 3000 очков вклада в клан каждый год. 
 Продолжительность задания: Долгосрочная ... 
 Меры по обеспечению гарантии задачи: поскольку эта задача имеет высший приоритет, в течение этой задачи исполнитель может наслаждаться принципами уникальности и исключительности, и отказываться принимать другие задачи. 
 Особое замечание: во время задания, реагируя на различные чрезвычайные ситуации и гарантируя безопасность исполнителя, Дворец скрытого дракона специально предоставляет Чжан Те право свободного доступа к Острову Скрытого Дракона. Его собственный транспорт может свободно получить доступ к окружающему морю и территориальному воздушному пространству Острова Скрытого Дракона. 
 ...
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Глава 336: Покинув остров скрытого Дракона



К настоящему времени, Чжан Те стал первым членом клана дворца Хуайюань, который получил свободный доступ к Острову Скрытого Дракона, прежде чем закончил все свои курсы во Дворце. 
 Чжан Те получил свою свободу, настоящую свободу! 
 На обратном пути в город Цзиньхай, Чжан Те продолжал вспоминать прошлое. В течение последнего полугода, Чжан Те чувствовал, что он быстро улучшился - от воина 5-го уровня до бойца LV 7. Он сделал раунд эволюции навыка метания и сформировал свою боевую ци железной крови; кроме того, он значительно улучшился во всех аспектах, включая навыки погружения; однако, по сравнению с этими улучшениями, Чжан Те чувствовал, что наибольшее улучшение, которое он сделал, было то, что он узнал дорогу, по которой ему нужно было идти дальше в будущем с помощью Замка Черного железа и этого чудесного фруктового дерева кармы Маньцзюйсака. 
 Чжан Те не ошибся, решив войти во Дворец скрытого дракона. Единственная ошибка, которую он совершил, заключалась в том, что ему не хватало глубокого понимания о себе и его реальных способностях. Он не смог максимально использовать свои способности. Он не понимал, что с помощью Замка Черного железа и этого маленького дерева он отличался от всех других людей. 
 Он не принимал разницу между ним и другими людьми всерьез; однако, немного подумав, Чжан Те вскоре получил ответ - его отличие от других зависит от того, насколько особый замок Черного железа и сколько видов фруктов может принести фруктовое дерево. 
 Например, когда он был преследован тем бойцом LV 10, его собственной угрозой к этому парню были его болты. Чжао Юань, мастер Чжан Те, сказал ему, что, хотя его ручные болты могут создавать звуковой бум, его скорость была всего от 1,2 до 1,3 Маха. Если бы 
 он мог увеличить скорость своих болтов в 2 раза больше скорости звука, он бы убил этого мощного бойца LV 10 только одним болтом. 
 Как и процесс разработки оружия кинетической энергии, которое было изобретено до Катастрофы, высокая скорость была самым страшным оружием. Несмотря на то, что это была всего лишь медная монета, если она могла лететь со скоростью выше 20-кратной скорости звука, ее импульс был бы чрезвычайно разрушительным. 
 Практически невозможно было повысить скорость броска в один раз за короткое время, потому что сила должна была постепенно увеличиваться; тем не менее, у Чжан Те был быстрый способ осуществить скорость в 2 раза больше скорости звука для своих болтов - съесть 9 Фруктов Семь Сил Огромного Волка. 
 Сидя на корабле, Чжан Те решил сделать навык бросания болтов в качестве козырной карты до того, как он достиг LV 8. К тому времени, он сможет взорвать голову мощного бойца LV 10, бросив в него болт в 2 или 3 раза быстрее скорости звука. 
 ... 
 «Дорогие пассажиры, могу ли я привлечь ваше внимание, пожалуйста, мы прибываем в гавань. Пожалуйста, заберите свои личные вещи и выходите из лайнера, идите по лестнице прохода вдоль палубы!» 
 На пассажирском лайнере, официант внутри кабины трижды повторил те же слова. Подойдя к причалу, двигатель лайнера отключился и раздались сирены, что указывало на то, что пассажиры могут сойти с лайнера, все в салоне затем встали со своих мест и приготовились выйти с лайнера. 
 Чжан Те был с закрытыми глазами все путешествие. Только когда все пассажиры рядом с ним высадились, Чжан Те открыл глаза и встал со стула. В конце линии, он молча сошел с лайнера. 
 Лайнер был привязан к причалу города Цзиньхай. Этот причал простирался на несколько миль, где были закреплены различные суда, такие как пассажирские лайнеры, грузовые суда и рыбацкие лодки. В относительно элегантном месте, было два ряда белых частных яхт. Хотя город Цзиньхай не был таким же процветающим, как город Иян, это был также большой город. 
 Был полдень, и солнце висело в небе, как огненный шар. Под палящим солнцем, многие рабочие и матросы на причале носили только пару коротких штанов, все потные. 
 Рыбный промысел был очень развит в городе Цзиньхай. Тут также было много ледяных заводов. Летом, многие люди покупают лед с завода, чтобы заниматься малым бизнесом. На улице, за пределами входа на причал, Чжан Те увидел множество небольших киосков, в которых продавались замороженные фруктовые соки, такси и кареты, которые ждали пассажиров. 
 Большинство пассажиров, вышедших с лайнера, купили чашку ледяного фруктового сока, чтобы облегчить летнюю жару. 
 «Хотите чашку сока ледяного мангового сока? 6 медных монет - чашка без льда, 7 со льдом ...» При виде Чжан Те, старик, который продавал ледяную воду с женой в аккуратной одежде на обочине крикнул Чжан Те. 
 «2 чашки, со льдом, пожалуйста!» Чжан Те подошел к ним и сказал хриплым голосом. 
 Затем миссис достала 2 чашки ледяного сока для Чжан Те. 
 Чжан Те сразу же опустошил их перед тем, как разжевать кубики льда и проглотил их, вызывая хрустящий звук. 
 После этого, Чжан Те почувствовал себя немного прохладнее. Затем он положил руку в карман. Через несколько секунд из замка Черного железа была вытащена серебряная монета. Затем Чжан Те бросил эту серебряную монету в маленькую бочку старика, которая использовалась для хранения денег, издавая хрустящий звук: «Без сдачи ...» 
 «Ах, спасибо. Хотите еще 2?» - страстно спросил старик. Поскольку многие люди, возвращающиеся с острова Скрытого Дракона, были богаты, пожилая пара решила продавать здесь фруктовый сок. 
 Чжан Те махнул рукой и пошел к этим такси. Увидев, как Чжан Те бросил серебряную монету на 2 чашки сока, паровое такси поспешно припарковалось к нему, в то время как 40-летний лысый водитель вынул голову из окна: «Приятель, подвезти?» 
 Поглядев на его скользкий вид, Чжан Те прямо открыл дверь и сел на заднее сиденье, ничего не сказав. 
 Затем водитель посмотрел на обычное лицо Чжан Те, которому было около 20 лет, и спросил с улыбкой через зеркало заднего вида: «Куда едем, приятель?» 
 «Ты знаком с городом Цзиньхай?» 
 «Я прожил в городе Цзиньхай более 40 лет. Конечно, я его хорошо знаю. Я не хвастаюсь, но я знаю каждое место в городе Цзиньхай, еду, питье, развлечения, куда захочешь!» Лысый водитель хвалился, медленно запустив машину. 
 «Я потерял свое удостоверение личности в пещере дракона, острова скрытого дракона. Мне сказали, что в префектуре Хуайюань будет много неудобств, если у вас нет юридического удостоверения личности. Поэтому я хочу получить удостоверение личности. Ты знаешь, где я могу получить его?" - спокойно спросил Чжан Те. 
 Услышав это, водитель сжал шею, и его руки на руле задрожали: «Меня могут отправить в тюрьму, даже отрубить голову, если я помогу тебе получить удостоверение личности в префектуре Хуайюань. Я не знаю такое место, тебе лучше найти кого-то еще! " 
 «Я не из префектуры Хуайюань, страны Цзиньюнь, я не хочу поддельное удостоверение личности в префектуре Хуайюань, мне нужен только сертификат, который мог бы помочь мне жить в отеле!» 
 Услышав это, лысый водитель выглядел лучше, и его глаза дважды закатились: «Если это так, я знаю место, где ты мог бы получить удостоверение личности. Но это стоило бы немного дороже учитывая большое расстояние и консультационную комиссию, по крайней мере ... по крайней мере 1 золотая монета! " 
 Чжан Те засмеялся внутри: «Он действительно хочет развести меня, принимая меня за идиота. Это всего лишь поддельное удостоверение личности. Такие объявления наклеены повсюду на железнодорожной станции города Блэкхот. Эта отрасль была одной из старейших для человечества.» 
 «Вот 10 серебряных монет, без чуши. Если нет, ты сможешь получить только 5 серебряных монет». Чжан Те посмотрел на него и выругался хриплым голосом: «блять, ты 
 действительно думаешь, что я так легко зарабатываю деньги? С 1 золотой монетой, я мог бы получить 10 поддельных удостоверений личности! " 
 Водитель высмеял: «10 серебряных монет, успокойся, брат ...» 
 ... 
 Через полчаса, когда Чжан Те подумал, что водитель отвезет его в мрачный угол, такси припарковалось перед 4-этажным зданием, которое было немного устаревшим. 
 Ниже этого здания были некоторые обычные отели, в которых продавали лапшу с морепродуктами и теппаньяки с кальмарами. Кроме того, была вывеска, которая была пугающей. 
 - Посольство империи Святой Золотой Орхидея в стране Цзиньюнь. 
 «Это посольство империи? Блять! Даже общественные туалеты в Линтянь намного лучше этого ». 
 Чжан Те затем слегка потер челюсть своей рукой: «Этот водитель такой дерзкий? Как он мог сыграть со мной такую шутку? Или «Давай, обмани меня» написано на моем лице?» 
 Заметив, что Чжан Те постепенно выглядит мрачнее в зеркале заднего вида, водитель поспешно объяснил: «Ты действительно можешь получить удостоверение личности здесь. Клянусь, это правда! Это посольство Империи Святой Золотой Орхидея в стране Цзиньюнь. Когда я был здесь в прошлый раз, у ворот было 2 охранника. Где они сейчас? Они наверное спят!» 
 Когда Чжан Те почти вышел из себя, другой человек внезапно выскользнул из отеля с вытянутой лапшой. Съев часть спагетти, он начал оглядываться: «Кто хочет удостоверение личности? Кто хочет удостоверение личности?» 
 Таким образом, он заметил такси за воротами. Затем он тут же прибежал сюда. После вытирания пятен супа с углов рта, он очень профессионально открыл заднюю дверь: «Сэр, вам нужно удостоверение личности? Филипп, старший коммерческий советник посольства империи Святой Золотой Орхидея в стране Цзиньюнь, рад вам служить! "
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Глава 337: Увядающая империя



Чжан Те не вышел из такси; вместо этого он внимательно взглянул на Филиппа. Он все еще не был уверен, шутят над ним или нет. 
 «Слушай, мое время очень дорого, если это шутка, я надеюсь, что это закончится прямо сейчас, если нет, будут очень серьезные последствия!» Глядя на Филиппа, Чжан Те предупредил его очень ловким и стандартным ивритом. 
 Как лысый водитель, так и Филипп были слегка шокированы тем, что Чжан Те свободно использовал иврит. Только несколько китайцев могли говорить на иврите в эту эпоху, потому что китайский язык был почти стандартным дипломатическим языком для многих стран, особенно в иврито язычных регионах. 
 «Сэр, как дипломат империи Святой Золотой орхидеи, я по-настоящему чувствую стыд за смущающее состояние посольства Империи в стране Цзиньюнь. Однако для этого есть причина. Если вы не возражаете, я бы хотел забрать несколько минут вашего время, чтобы объяснить причину. Это трагедия страны. Но, так как ваше время очень дорого, мы можем поговорить об этом вопросе после того, как я займусь удостоверением личности для вас. Как вы считаете?» 
 Глядя на смущенное лицо Филиппа, Чжан Те бросил 10 серебряных монет этому лысому водителю, прежде чем выйти из такси. Когда он достал серебряные монеты, Чжан Те заметил в глазах Филиппа проницательный свет. 
 Видя, как Чжан Те выходит из машины, Филипп, старший коммерческий советник посольства Империи Святой Золотой Орхидеи в стране Цзиньюнь повел Чжан Те в посольство. Это посольство действительно было похоже на офис нелегального агентства, которое полагалось на обманывание иностранцев рядом с железнодорожной станцией города Блэкхот. 
 «Как ваше посольство могло стать таким ужасным?» Чжан Те спросил по-китайски. 
 «Это длинная история, сэр. За последние 15 лет, наше посольство не смогло получить даже медной монеты в наш бюджет из нашей страны. Что еще хуже, мы должны предоставлять в страну сумму золотых монет. Бывшее посольство в столице страны Цзиньюнь было продано на аукционе 7 лет назад. С тех пор мы переехали в префектуру Хуайюань города Иян, после чего, мы переехали в «город наблюдения за звездами». Наконец, с помощью каких-то добрых бизнесменов империи, мы поселились здесь из-за дешевой аренды! " 
 «Честно говоря, даже центр любого правительства в изгнании намного лучше, чем это место!» Чжан Те сказал прямо. 
 «Это правда! По крайней мере, правительство в изгнании может получить немного сочувствия, не так как мы, если я выхожу отсюда, я даже смущаюсь сказать другим, что я дипломат!» 
 Когда они закончили говорить, Филипп уже привел Чжан Те внутрь. 
 В витринах с двух сторон коридора были разные фотографии, документы и файлы, которые возможно использовались, чтобы сделать это место более впечатляющим. 
 Изнутри одной дешевой стеклянной витрины, Чжан Те заметил грамоту, которые Империя Святой Золотой Орхидеи передала стране Цзиньюнь, на которой была четко видна печать государства и печать Министерства иностранных дел империи Святой Золотой Орхидеи. 
 Заметив что Чжан Те очень заинтересовался этой грамотой, Филипп поспешно начал говорить. 
 «На самом деле, была еще одна грамота, представленная от Министерства иностранных дел страны Цзиньюнь в Империю святой золотой орхидеи. Позже, под строгим протестом и переговорами с Министерством иностранных дел страны Цзиньюнь, мы передали это письмо назад в нашу страну. Эта грамота была принесена новым послом, когда он вступил в должность несколько лет назад. Мы не представили его в министерство иностранных дел страны Цзиньюнь, вместо этого мы просто держим его здесь, всем все равно на него! " 
 Когда Филипп представил эту грамоту Чжан Те, из двери неподалеку вышел звук, в то время как человек с усами и большим животом, в распущенной рубашке зевнул и вошел в комнату. 
 При виде Чжан Те, этот человек моргнул глазами, и он сразу же подбежал: «Эй, сегодня у тебя появились дела, Филипп. Сегодня вечером мы сможем хорошо поужинать!» 
 Затем Филипп смущенно потер лицо руками и представил этого парня Чжан Те: «Извините, сэр, я расскажу вам о нем, это полковник Гучи, военный атташе нашего посольства!» 
 «Где Белли и Ари? Разве они не должны находиться на сторожевой службе? Они снова работают на пристани в качестве грущиков?» Полковник Гучи выругался, протирая живот: «Увы, унюхав эту пищу внизу, я хочу снова выпить. Филипп, у тебя есть деньги? Одолжи мне серебряную монету, я хочу бутылку с алкоголем!» 
 Однако, услышав его слова, Филипп просто проигнорировал этого парня, и он прямо оттащил Чжан Те: «Я отведу вас в офис посла Николая. Все удостоверения личности в 
 посольстве управляются мистером Николаем. Это основной источник дохода посольства! » 
 Завернув за угол в коридоре, Филипп привел Чжан Те к офису. Затем он постучал в дверь. Не получив ответа, он снова постучал в дверь. Еще не получив ответа, Филипп прямо толкнул дверь и вошел. Он разбудил тонкого старика, который спал за столом, потряся его. После этого, он прошептал возле уха старика. Услышав это, старик мгновенно сел прямо и посмотрел на Чжан Те с блестящими глазами. 
 «Привет, я Николай, посол Империи Святой Золотой Орхидеи в стране Цзиньюнь. Филипп сказал мне, что вы хотите получить удостоверение личности?» 
 С тех пор, как он вошел в это «предполагаемое» посольство, Чжан Те уже понял его состояние. Хотя это звучало здорово, это была фактически временная организация, которая ничем не отличалась от тех бедных, мелких, незаконных агентств. 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в дверь, Филипп уже подставил кресло для Чжан Те. После того, как он сел, Чжан Те вытащил золотую монету, которая упала в руку Филиппа по красивой дуге: «Твои чаевые!» 
 Филипп быстро схватил эту золотую монету и вложил ее в свой карман. С большой улыбкой он ответил: «Спасибо, сэр, ваша щедрость действительно делает мои усилия стоящими. Для меня это большая честь служить вам!» 
 Увидев это, кадык посла Николая задрожал, когда он силой проглотил слюну. Оказавшись перед Чжан Те, он с большой улыбкой наклонился: «Что я могу сделать для вас, сэр?» 
 Скрестив ноги, Чжан Те похлопал по столу и сразу же получил инициативу: «Скажи мне, какие удостоверения личности вы можете сделать здесь?» 
 «Мы можем делать официальные удостоверения личности гражданина Империи Святой золотой Орхидеи!» Сказав это, Николай повернул голову и приказал Филиппу: «Иди за чашкой чая для этого почетного сэра. Используй лучшие чайные листья, которые я собрал!» 
 Получив приказ, Филипп ушел с ликованием. 
 «Это поддельное удостоверение личности?» 
 «Настоящее. Это абсолютно настоящее удостоверение личности, с помощью которого вы можете свободно получить доступ к империи святой Золотой орхидеи ». Сказав это, Николай взволновался: «Это бизнес нашего посольства!» 
 «Все в порядке, даже если я не являюсь гражданином империи Святой Золотой орхидеи?» - спросил Чжан Те. 
 «Все в порядке. Потому что Империя святой золотой орхидеи - чрезвычайно открытая страна, которая признает существование нескольких национальностей. Любой, кто хочет присоединиться к Империи, будет приветствоваться в нашей стране, независимо от их расы, убеждений или бывших национальностей. С помощью всего лишь нескольких золотых монет и простой церемонии, мы сделаем соответствующие процедуры для вас как можно скорее! » 
 Чжан Те не представлял, что на Субконтиненте Вайи есть такая странная страна. По сравнению с этим посольством, те поддельные удостоверения личности были действительно мусором. 
 С чашкой горячего чая, Филипп осторожно вошел и положил чайный напиток перед Чжан Те. В тот момент, когда Чжан Те заметил небольшой дефект на одной стороне чашки чая и несколько листьев «хорошего чая», которые выглядели как соломинки, Чжан Те мгновенно потерял аппетит. 
 «Я внезапно немного заинтересовался вашей страной. Представьте свою Империю мне, пожалуйста. Такая страна действительно звучит привлекательно!» 
 С введением Николая и Филиппа, Чжан Те начал лучше понимать Империю Святой Золотой Орхидеи. 
 Империя была создана после первой священной войны между людьми и демонами. Хотя она не процветает, это страна второго сорта на континенте. В настоящее время, она насчитывает более 26 миллионов человек и занимает 6,8 миллиона квадратных метров. Страна состояла из десятков городов, малых и больших, а также является членом альянса человечества на субконтиненте Вайи. 
 Единственная причина, из-за которой империя увядала, - это беспрецедентный, странный король страны - Хейгер VII. 
 Что, если человек, который просто каждый день дико фантазировал, стал бы императором? Лучшим примером была Империя Святой Золотой Орхидеи. 
 Хейгер VII взял трон в возрасте 16 лет. После этого первое, что он сделал, это взять половину национальной казны для вызова различных людей, у которых было отличное мастерство, чтобы создать странный самолет, который мог бы соответствовать самолету, созданному человечеством до Катастрофы, который мог летать быстрее, чем звук ... 
 Согласно его иллюзии, помимо намного быстрого полета, чем дирижабли этой эпохи, этот вид самолета мог также трансформироваться в машинных воинов(трансформеров) на земле, что могло разрушить все. Хейгер VII мечтал построить единственный высокопоставленный отряд в эту эпоху. 
 Слово «высокопоставленное» было придумано самим Хейгером VII. Его значение никто не понимал даже сейчас. Независимо ни от чего, основываясь на описании Хейгера VII, если у Империи Святой золотой Орхидеи появится такой отряд, империя сможет легко покорить весь мир. 
 Мечта Хейгера VII потрясла всех; однако из-за его стремления к своей мечте, национальная казна страны была израсходована всего за 2 года.
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Глава 337: Увядающая империя II



Поэтому, мечта Хейгера VII сделать самолет стала ужасающей бездонной дырой, которая не только поглотила всю национальную сокровищницу империи, как поток воды, но и вызвала более сумасшедшую идею. 
 Хейгер VII был не только безумным мечтателем, но и добрым человеком. На второй год после того, как он взял трон, он отменил смертную казнь, хотя многие люди не согласились. 
 На третий год после того, как он занял трон, он совершил осмотр в засушливой зоне империи. После этого он отменил все налоги, взимаемые с обычных граждан который жили со времени основания страны, и добавил «Нет налогов навсегда» в «Священный кодекс» империи, что не совершал ни один бывший император. 
 На 4-й год, в возрасте 20 лет, он принял сумасшедшее решение, чтобы успокоить ярость чиновников о нем и получить достаточно расходов на свой проект, чтобы построить чудесную машину мечты. 
 Если чиновники империи пообещали быть верными императорскому двору империи свитой золотой орхидеи навсегда, поклялись следовать «Священному кодексу» и заплатили огромную сумму денег с точки зрения своих позиций, после подписания соглашения и документа, они смогут изменить свое нынешнее положение на наследственные семейные должности. 
 Получив эту новость, все чиновники империи сошли с ума ... 
 В результате чего, многочисленные наследственные позиции были проданы Хейгером VII, а бесчисленные богатства влетели в национальную сокровищницу империи. После этого, все богатство использовалось для его мечты ... 
 Сумасшедшая мечта Хейгера VII продолжалась 10 лет. В течение этого периода, Империя была почти разрушена этим сумасшедшим. Когда все подумали, что Хейгер VII вернется на нормальный путь, отказавшись от своей мечты, Хейгер VII получил новую мечту. 
 Хейгер VII погрузился в глубокую китайскую культуру на Восточном континенте. Он узнал, что на Восточном континенте был странный секретный навык кулака, который мог блокировать силу в 500 кг с силой всего 0,2 кг и поражать мощного со слабым телом. Кроме того, он может быть изучен как мужчинами, так и женщинами. Хейгер VII был очарован этим навыком. Затем он взял большое количество последователей и вылетел на Восточный Континент на дирижабле, не заботясь о Империи. 
 Хейгер VII планировал вернуть этот изумительный навык кулака и позволить всем гражданам Империи овладеть им. К тому времени, империя святой золотой орхидеи легко покорила бы мир. 
 Ему потребовалось еще 12 лет, чтобы он вернулся. 
 Когда он вернулся, стране больше не понадобился император, поскольку она пробыла 12 лет без императора. 
 После глубокого размышления, Хейгер VII наконец проснулся... 
 Кулак, сила, скорость, все это было чушью. Хейгер VII обнаружил, что только свет и любовь являются вечной истиной во вселенной. 
 ... 
 «Раньше, позиция иностранного секретаря была невыгодной, однако после того, как она была куплена семьей Хилари, люди поняли, что это действительно выгодно. По крайней мере, после продажи всей недвижимости посольств и консульств страны, семья Хилари вернет свои инвестицию в эту позицию! " Сказав это, Николай выглядел очень восхищенно и сожалеющим. 
 Чжан Те был действительно ошеломлен таким странным императором и такой странной страной: «Что за блять ...» 
 … 
 «После покидания столицы страны Цзиньюнь, мы переехали в«город наблюдения за звездами». Торговля рабами там была очень процветающей. После покупки некоторых рабов, особенно некоторых рабынь. У некоторых богатых людей были особые требования, например, они хотели предоставить какой-то странный официальный статус своим женщинам-рабам. Наше посольство может удовлетворить их требования. » Филипп вздохнул, его глаза были наполнены бесконечным желанием того периода. 
 «Странный статус? Какой статус вы можете предоставить этим женщинам-рабыням?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Если у них есть деньги, они могут позволить своим рабам стать официальными гражданами Империи Святой Золотой Орхидеи. Кроме того, они могли купить некоторые имперские позиции для этих женщин-рабов, позиции, которые не давили бы ничего, кроме некоторой репутации, например, дворцового консультанта , дворцовый музыкант, секретарь Министерства иностранных дел, военный офицер художественной труппы имперской армии и т. д. » Филипп ответил: «Среди этих позиций, самой популярной была статус священной, святой богини Школы Содружества, которая была основана нашим императором!» 
 «Вы так зарабатываете на жизнь?» 
 «Да. Это единственный способ, чтобы все посольства империи Святой Золотой орхидеи могли зарабатывать деньги. Что еще мы могли бы продавать, за исключением статуса гражданина и этих официальных должностей? После продажи позиции иностранного секретаря, наш император даже продал должности послов во всех посольствах! » Николай мрачно нахмурился: «Я потратил более 100 000 золотых монет, чтобы купить эту официальную позицию. В то время как единственная задача для всех посольств империи в других странах - распространить теорию о свете и любви, предложенную нашим императором. Любой может быть гражданином империи святой золотой орхидеи, пока их сердца полны любви и света! " 
 Чжан Те был безмолвен. В этом мире действительно были народы и религии, которые были связаны с чистыми теориями, ценностями или стандартами поведения; например, евреи, которые так же хорошо известны, как и китайцы, за отличную деловую хватку перед Катастрофой. В Священных Кодах Иудеев говорилось о старой поговорке: «Любой, кто отказывается от поклонений идолам, является евреем». Был еще один пример: в буддизме, который был самой большой религией в мире до Катастрофы, буддистов определяли как тех, кто мог настаивать на четырех истинах(кому интересно погуглите) их веры. 
 Чжан Те узнал вышеупомянутые знания из курса «Общая история человеческой расы», когда он был в Дворце Скрытого Дракона. Все это были примеры разнообразия большего населения с точки зрения ценностей и стандартов поведения перед Катастрофой; Тем не менее, Чжан Те не представлял, что в хаотичном мире, таком как Эпоха черного железа, кто-то также хотел объединить людей пустым разговором, таким как «свет и любовь». 
 Причудливый император строит странную страну со странными стандартами. 
 Это было ощущение Чжан Те в тот момент. 
 «Если вы могли хорошо жить в городе наблюдения за звездами, почему вы такие жалкие сейчас?» 
 «Когда император узнал, что некоторые посольства помогают некоторым рабам получить статус граждан и различные другие позиции, чтобы удовлетворить чьи-то странные и ненормальные просьбы, он отдал приказ запретить посольствам давать статус гражданина рабам. Император даже сказал, что раб не должен существовать в стране, полной света и любви! " Николай объяснил, и его глаза стали полны слез: «Боже, но я вернул только половину своих инвестиций!» 
 «Я подаю заявку на вступление в Империю святой золотой орхидеи. Какие формы мне нужно заполнить? Быстрее!» 
 Как только они услышали просьбу Чжан Те, Николай и Филипп обменялись взглядами друг с другом, и они сразу стали заняты. 
 «Филипп, позови Пиастера. Пусть он приготовиться сделать фотографию этого джентльмена, вместе с металлическим сборщиком отпечатков пальцев. Поскольку у этого джентльмена не так много времени, я подготовлю процедуру подтверждения гражданства для этого джентльмена!» 
 «Да, господин посол!» Филипп поспешно выбежал из офиса и громко закричал: «Пиастер, ты, ленивец, иди приготовь машину, у нас гость!» 
 ... 
 Чжан Те подумал, что процедуры подтверждения гражданства будут очень сложными; он не мог себе представить, что это было так же просто, как выкинуть мусор. 
 Николай вынул из своего стола книгу «Священных кодов» и попросил Чжан Те положить руку на нее. После этого, Николай очень серьезно спросил Чжан Те: «У вас есть свет и любовь в вашем сердце?» 
 Так как ему сказали, что сказать, Чжан Те ответил: «Да!» Затем вся процедура подтверждения была завершена. Чжан Те был действительно ошеломлен этим. 
 После этого, Чжан Те сделал фотографию и оставил отпечаток пальца правой руки на металлической форме в закрытой комнате. Пиастер был первым секретарем посольства. Однако его работа не отличалась от рабочих в мастерских. 
 Затем Чжан Те оставил свой текущий псевдоним: Фэй Юйао (费 雨 傲). 
 Получив 12 золотых монет от Чжан Те, Николай сказал Чжан Те, что ему потребуется всего 10 минут, чтобы получить удостоверение личности в качестве гражданина империи Святой золотой Орхидеи. 
 В течение этого периода, Филипп представил Чжан Те список услуг, который выглядел как меню в гостинице, он и Николай стояли по обе стороны Чжан Те, соответственно, и начали вводить другие услуги, которые посольство могло предоставить Чжан Те. 
 В этот момент, Фэй Юйао был только обычным гражданином Империи Святой Золотой Орхидеи; однако, если бы Чжан Те захотел, он мог бы получить очень привилегированную официальную позицию. Даже если Чжан Те хотел быть военным офицером, он мог свободно выбирать любую позицию от прапорщика до адмирала флота. 
 Статус прапорщика был самым дешевым, он стоил всего 10 золотых монет. Если бы Чжан Те заплатил бы 10 золотых монет, он получил бы свидетельство военного офицера и два набора церемониальной одежды офицеров, официально выпущенные и переданные штабом имперской армии Империи Святой Золотой Орхидеи. Но это займет одну неделю. 
 «Цена маршала флота империи - 300 000 золотых монет. С этой позицией, помимо вышеупомянутого официального удостоверения личности и признания других маршалов, вы также можете получить булаву из чистого золота и иметь возможность пообедать с Хейгером VII. В Империи святой золотой орхидеи, с таким статусом, вы сможете войти во многие места. Кроме того, военное ведомство империи привлекло бы вас как пожизненного советника военного ведомства империи и почетного президента военно-морского университета ... вкратце, вы получите много преимуществ с этим статусом! »
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Глава 338: Новости о Пандоре



Филипп продолжал говорить о преимуществах, связанных с наличием различных официальных позиций в Империи, в то время как Чжан Те был в замешательствае: «Не является ли империя святой золотой орхидеи страной, не имеющей выхода к морю? Для чего ей флот?» 
 «Нет никаких правил, запрещающих создание военно-морского флота в стране, не имеющей выхода к морю. Независимо ни от чего, отдел военно-морского флота, как правило, является подразделением военного ведомства империи. За исключением зарплаты, флота и моряков, они пользуются равным обращением, как и настоящие военные офицеры! " - объяснил Филипп разумным способом. 
 Тогда Чжан Те понял. Поскольку в Империи не было военно-морского флота, они создали его для продажи соответствующих официальных должностей. Таким образом, они не будут нести за это никакой ответственности. Возможно, действительно были некоторые нуворише(недавно получивший богатство) дураки, которым нравилось чувствовать себя офицерами и большими фигурами. 
 После этого, Филипп представил большое количество титулов императорских дворцовых советников империи святой золотой орхидеи. Заметив, что Чжан Те не интересовался этим поддельным статусом, Филипп поспешно перевернул 2 страницы. 
 «Как насчет этого? Только 600 золотых монет в год, и вы будите иметь право использовать значок золотой орхидеи императорского дома империи и пользоваться королевским правом называть вещи. Например, после того, как она была названа королевским дубовым клубом империи Святой Золотой орхидеи, бизнес-группа избегала грабежа ... » 
 Чжан Те покачал головой, считая, что это право давать название было немного полезным; однако он не нуждался в этом статусе в настоящее время. В городе Блэкхот, те дураки нуворише в городе Блэкхот определенно будут сумасшедшими для королевских клубов или бойцовских клубов империи святой золотой орхидеи. 
 «Извините, если вы закончили мое удостоверение, пожалуйста, принесите его мне. Меня не интересуют другие предметы. Больше никаких торговых речей, пожалуйста!» Чжан Те сказал спокойно. 
 «Еще одно, еще одно. Держу пари, вам понравится!» Кажется, не чувствуя, что Чжан Те оставит здесь только 10 золотых монет, Филипп почти воскликнул: «Если вы мужчина, вы определенно будете в этом заинтересованы. Если вы заплатите 200 золотых монет, вы будете квалифицированны, чтобы принять участие в торжественном собрании в Аулисе(столица) в следующем году, когда у вас будет шанс выиграть благосклонность принцессы Пандоры и стать ее мужем! » 
 «Что? Как зовут принцессу?» Чжан Те был ошеломлен, так как имя Пандора мгновенно напомнило Чжан Те о тех теплых воспоминаниях. Чжан Те подумал, что принцесса должна быть другой девушкой с тем же именем. 
 «Ее величество принцессу зовут Пандора, ей в этом году всего 16 лет. Говорят, что она училась за границей, когда она была маленькой. Она вернулась в Аулис в прошлом году. Принцесса Пандора - единственная дочь Хейгера VII и первая наследница трона империи. Когда она станет королевой в будущем, в империи будет еще один принц ». 
 16 лет; училась за границей, когда она была молода; вернулся в Аулис в прошлом году. Эти части заставили сердце Чжан Те участиться. 
 «У тебя есть фотография принцессы Пандоры?» 
 Николай вытащил фотографию и отдал ее Чжан Те: «Согласно приказу Министерства иностранных дел империи, через месяц, когда принцессе Пандоре исполнится 17 лет, мы опубликуем объявление на целой странице каждой основной газеты Страны Цзиньюнь, посвященной великому собранию выбора мужа для принцессы Пандоры! » 
 На фотографии, волосы и зрачки Пандоры были неподвижны. Будучи отличной от прежней, она была одета в тонкую элегантную корону принцессы и блестящий комплект синего дворцового платья, в то время как ее руки были скрещены и элегантно сложены перед ее нижней частью живота. Кроме того, она держала красивую золотую трость. 
 По сравнению с тем истощенным видом в городе Блэкхот, Пандора на фотографии выглядела более уравновешенной, а ее лицо излучало след блестящего и здорового света, делая ее красивой, изящной и глубокомысленной. 
 При виде этой фотографии, все считали ее принцессой. 
 Затем Чжан Те сконцентрировал взгляд на четвертом пальце правой руки, которая держала трость и неясно увидел на нем черное кольцо. 
 Думая о той сцене, когда он надел это кольцо на Пандору на железнодорожной станции, когда он покидал город Блэкхот, Чжан Те мгновенно прослезился ... 
 При виде плачущего Чжан Те, смотря на фотографию, и Николай и Филипп были очень ошеломлены. 
 «Простите, я впервые вижу такую прекрасную принцессу!» Чжан Те вернул фотографию Николаю: «Ты хочешь сказать, что Пандора собирается выбрать своего мужа в следующем году?» 
 «Да, к ее 18-летию! Любой мужчина, который может позволить себе потратить 200 золотых монет, может пойти туда, чтобы попробовать!» 
 «Запишите меня!» Чжан Те засунул руку в пальто и бросил мешок с золотыми монетами на стол Николая. 
 ... 
 Через 10 минут, с удостоверением личности «Фэй Юйао», Чжан Те покинул посольство. Вне ворот он позвал такси и вскоре исчез на улице. 
 Каждые 3 месяца, посольство Империи Святой золотой Орхидеи в стране Цзиньюнь будет регистрировать фотографии, имена и отпечатки пальцев лиц, которые присоединились к империи, в администрации префектуры Хуайюань. Однако Чжан Те не боялся этого; потому что на нем была маска. Никто на Субконтиненте Вайи не узнает о его истинном лице, кроме Дондера. 
 Через полчаса, Чжан Те разместился в отеле среднего класса на перекрестке между шумным деловым районом и районом красных фонарей(борделей) в городе Цзиньхай. 
 Стоимость аренды гостиницы составляла 6 серебряных монет в день. В отеле был клуб, а на крыше отеля был законный дом азартных игр, в котором целый день было много людей. 
 Через двадцать минут после входа в отель, Чжан Те переоделся в другой набор одежды, снял маску и вышел из отеля. 
 Никто не заботился о том, как вошел Чжан Те. Точно так же никто не заботился о том, как он ушел. 
 Выйдя из отеля, Чжан Те дважды обошел вокруг области. Затем он вошел в шумный район делового района, где он поймал такси и поехал на виллу на проспекте Лунмань в городе Цзиньхай. 
 Именно там жили члены семьи Чжан Те. 
 Затем Чжан Те позвонил в дверь № 76 на проспекте Лунмань. Через некоторое время небольшое окно открылось, и в окне появился 40-летний, жесткий мужчина. При виде Чжан Те, он слегка нахмурился. 
 «Кого вы ищете?» 
 Чжан Те не знал его; но он мог угадать статус мужчины после нападения на его старшего брата. 
 «Я Чжан Те, я жил здесь. Чжан Ян - мой старший брат!» Чжан Те спокойно ответил. 
 Услышав этот ответ, этот мужчина был в шоке. Затем он внимательно посмотрел на Чжан Те и вежливо сказал: «Пожалуйста, подождите секунду ...» 
 Менее чем через 30 секунд, с рядом поспешных шагов, ворота были открыты, и измученное лицо мамы Чжан Те появилось перед Чжан Те. 
 "Мама!" 
 «Гого, это ты?» Мама Чжан Те была так взволнована, что она мгновенно обняла Чжан Те: «Разве ты не должен быть на Острове Скрытого Дракона? Как ты вернулся? Твой старший дядя беспокоился о тебе вчера вечером, твой старший брат ...» Говоря о старшем брате Чжан Те, глаза его мамы мгновенно стали мокрыми, а слезы продолжали падать. 
 «Мама, все в порядке, я в безопасности. Я уже знаю, что случилось с моим старшим братом. Давай поговорим об этом позже!» Чжан Те похлопал ее по спине, чтобы успокоить ее, прежде чем провести ее во двор. 
 На лугу двора была еще одна лестница, небольшой деревянный конь и некоторые игрушки. Увидев их, Чжан Те глубоко вздохнул. 
 Несмотря на спокойствие, Чжан Те давно вырабатывал мощное намерение убийства внутри и был в ярости. 
 В тот же день, когда Чжан Те был подвергнут нападению, Чжан Ян подвергся нападению. Если бы не какие-то чрезвычайные ситуации, из-за которых нападавшие отменили свой план, Чжан Ян, возможно, был бы мертв. Тем не менее, Чжан Ян все еще был ранен. 
 Те, кто напал на Чжан Ян в городе Цзиньхай, были той же группой людей, которые пытались убить Чжан Те. Когда их план потерпел неудачу, Чжан Те был проинформирован о том, что они совершили самоубийство так же, как и парень LV 10, выпустив ужасный яд из своих зубов, превратившись в лужу крови, не оставив ничего другого. 
 Независимо от того, насколько велика история клана Чжэнь и какие трюки они разработали в Дворце Хуайюань, Чжан Те решил смести клан Чжэнь из Небесного холодного города. 
 Чжан Те понял, что его самым большим преимуществом было то, что клан Чжэнь Небесного холодного города не знал, что он обнаружил их секрет.
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Глава 339: Амбиции



Чжан Ян выглядел намного лучше, чем Чжан Те предполагал. Он лежал на кровати с одной ногой, обернутой толстыми марлевыми повязками; она висела в воздухе на стойке около кровати. На левом глазу была небольшая повязка. Кроме того, что он не мог легко передвигаться, он выглядел не так уж плохо. 
 Чжан Ян рассказывал Чжан Те, что случилось с ним 2 дня назад. Хотя он и был тем, кого похитили, он мог вспомнить только некоторые фрагменты. 
 «Было уже поздно, мои коллеги в компании уже ушли, оставив меня наедине. Я проверял дневную работу. Однако в это время, в компанию вошли 3 человека. Сначала я думал, что они гости и не обращал на них внимание. Они спросили, был ли я Чжан Ян, я сказал «да». Затем я потерял сознание ... » 
 Чжан Ян позорно объяснил. Чжан Те мог понять его чувства. Потому что его старший брат был только LV 5 и даже не сформировал свою боевую ци. Он был похож на простолюдина, у которого не было возможности сражаться с этими бойцами LV 7-8. Поэтому было довольно легко отключить его, когда его старший брат не ожидал этого. 
 "Что потом?" 
 «Когда я проснулся, меня засунули в машину 3 человека, и мои конечности были связаны, а рот закрыт. Автомобиль казался, что он ехал быстро, но я не знал, куда он направляется. Это должно было быть рядом с городом Цзиньхай. Когда они заметили, что я бодрствую, они оторвали липкую ленту со рта и задали мне вопрос - как производится универсальное лекарство?» Чжан Ян выдавил горькую улыбку: «Так как я впервые услышал название универсальное лекарственное средство, я, конечно, не знал, как ответить на их вопрос, поэтому они много мучили меня. Не получив ответа, они спросили 
 оставил ли ты что-то на хранение мне. Я сказал «нет». Затем они снова закрыли мой рот липкой лентой ». 
 Объясняя, Чжан Ян был чрезвычайно мрачен, когда он смотрел на Чжан Те, который сидел рядом с ним: «В тот момент я очень боялся. Хотя они закрыли мой рот липкой лентой, я все еще мог ясно слышать, что они говорят. После того, как они не получили от меня ответа, они договаривались о том, чтобы похоронить меня. Затем я подумал о тебе, Чэнъань и о наших родителях. Я не знал, увижу ли я тебя снова!» 
 Услышав слова своего старшего брата, Чжан Те ничего не сказал; он просто крепко держал руку Чжан Ян. 
 «Когда я подумал, что меня похоронят, я услышал внезапный звук торможения. Затем я почувствовал, что машина, в которой мы ехали, въехала в другую. В результате чего, наш автомобиль был перевернут. В то же время, я вылетел из-за инерции. Что касается того, что произошло после этого, я не помню ... » 
 Даже если Чжан Ян не помнил, что произошло дальше, Чжан Те уже знал об этом. Когда эти похитители ехали на шоссе Горы Облачной змеи на севере города Цзиньхай, некоторые богатые дети нелегально гоняли там на машинах. Из-за неисправности, один из этих автомобилей врезался в транспортное средство этих похитителей, заставив его упасть вниз по склону, который был выше 10 м. 
 К счастью, Чжан Ян вылетел из окна из-за инерции. Хотя одна из его ног была сломана, а его тело сильно ушиблено, Чжан Ян уже вырвался от похитителей. 
 Когда эти богатые мальчики и девочки припарковали свои машины и приготовились помочь этим людям в транспортном средстве, они увидели Чжан Ян со связанными конечностями и закрытым ртом; они сразу поняли, что что-то не так. 
 Поэтому, телохранители богатых мальчиков и девочек начали движение, некоторые из которых были силачами. В результате чего, один из похитителей был убит в одно мгновение, а все остальные были схвачены. Однако, все они совершили самоубийство, выпустив яд, спрятанный в зубах. 
 Осознав что авария была необычной, те богатые мальчики и девочки поспешно отправили Чжан Ян в больницу, и вызвали полицию. 
 Так оно и было. Когда Чжан Те рассказали, что случилось с Чжан Ян на Острове Скрытого Дракона, последний все еще находился в коме в больнице. 
 Чжан Те знал, что его старший брат определенно пострадал из-за него. Клан Чжэнь Небесного холодного города не был уверен, был ли Чжан Те единственным, кто знал о методе изготовления универсального лекарственного средства. 
 Выслушав опыт Чжан Ян, Чжан Те рассказал Чжан Ян все, в том числе о том, что он освоил метод изготовления универсального лекарственного средства и его покушения. 
 Узнав, что Чжан Те столкнулся с огромной опасностью, Чжан Ян действительно был ошеломлен; однако, по сравнению с покушением, реальная сила и способности Чжан Те были более ошеломляющими. 
 «Ты уже LV 7 после входа на Остров Скрытого Дракона на полгода? Ты также можешь создать универсальное лекарство?» Чжан Ян с сомнением спросил Чжан Те. 
 "Да!" Чжан Те кивнул: «Не говори папе и маме о том, что случилось со мной на Острове Скрытого Дракона, это заставит их больше волноваться!» 
 «Я знаю. Но ты уверен? Если ты это сделаешь, ты оставишь возможность быть известным в клане Чжан через остров скрытого Дракона. Прожив в городе Цзиньхай более полугода, я понял, что наш клан определенно более силен, чем бывший Андаманский альянс! » 
 «Да, Дворец Хуайюань очень силен, но для меня, это не подходит, быть элитой Клана, к чему стремятся другие!» Чжан Те пристально посмотрел на Чжан Ян: «Я не полностью вне контроля дворца Хуайюань. Я все еще член клана Чжан, но по сравнению с другими, я выбрал более простой способ ладить с Кланом. Это хорошо как для меня, так и дворца Хуайюань, иначе я бы не был здесь сейчас! " 
 "Я надеюсь!" Чжан Ян сказал, «но я все еще чувствую жалость, что ты должен держаться подальше от дворца Хуайюань и стать нерегулярным членом системы клана!» 
 «Незачем жалеть. Там, где есть потери, есть и прибыль. Дворец Хуайюань - это огромный корабль, в котором так много людей. Некоторые из них не могут быть легко идентифицированы, что сделало мне неприятно. Я также не привык позволять другим определять мою собственную судьбу и мое жизненное направление на таком огромном корабле. Кроме того, я не намерен держаться подальше от дворца Хуайюань, и я не хочу от него отделиться. Я выбрал это только для того, чтобы защитить себя. Они знают это очень хорошо! Мои перспективы в дворце Хуайюань будут определяться моими собственными способностям и ценностью, которые я могу принести клану, а не тем, насколько я послушный! » 
 Чжан Ян взглянул на Чжан Те и почувствовал, что Чжан Те слишком сильно изменился за последние полгода. Чжан Те становился все более и более крепким; его глаза излучали острый свет. Что более важно, так это то, что сердце и дух Чжан Те были более зрелыми и мощными. 
 Чжан Ян почувствовал, что Чжан Те стал достаточно сильным, чтобы взять на себя груз семьи Чжан и стал более уверенным и решительным, сталкиваясь с серьезными проблемами. 
 В возрасте 17 лет, Чжан Те стал основой этой семьи. Увидев это, Чжан Ян был наполнен чувством комфорта. 
 «Когда меня похитили, и я ждал в машине, пока меня похоронят, я беспокоился о наших родителях и наших детях. Я думал об этом последние несколько дней, и это заставило меня испугаться. Теперь я успокоился при виде твои перемен. У тебя есть возможность заботиться о нашей семье! » Чжан Ян приятно улыбнулся. 
 «Не волнуйся, старший брат. Я определенно отомщу им!» Холодный свет вспыхнул в глазах Чжан Те. 
 «Ты знаешь, кто они?» 
 Чтобы позволить членам его семьи успокоиться, Чжан Те не рассказывал Чжан Ян о тех ужасающих истинах, которые он узнал; вместо этого он соврал. 
 «Те, кто может это сделать, определенно не обычные. Поскольку на этот раз они потеряли так много людей, должны быть какие-то подсказки. Пока я жив и могу производить универсальное лекарство, я считаю, что они найдут меня рано или поздно!" 
 «Ох, что это за универсальное лекарство, о котором ты говоришь?» Чжан Ян спросил из любопытства. 
 Затем Чжан Те объяснил функцию универсального лекарственного средства. Услышав объяснение Чжан Те, глаза Чжан Ян почти выпали: «Разве это не супер энзим, универсальная медицина, которая могла бы вылечить все болезни и укрепить тело?» 
 «Почти!» 
 «Когда ты научился производить эту штуку?» 
 «После ухода из города Блэкхот, у меня был шанс овладеть некоторыми секретными знаниями, которые не могут быть освоены другими. Благодаря этим секретным знаниям, я смог создать супер энзим!» 
 «Ты говоришь, что сотрудничаешь с Бизнес группой Длинного Ветра по продаже энзима. По моим сведениям, средним бизнес-группам сложно сотрудничать с такими супер бизнес-группами, как бизнес группа длинного ветра, и стать поставщиками последнего. Кроме того, бизнес группа длинного ветра всегда требует большое количество хороших продуктов. Сколько флаконов универсального лекарственного средства ты можешь приготовить за год? » 
 «Более 1 миллиона флаконов!» Чжан Те ответил спокойно. 
 "Что?" Чжан Ян подумал, что ему показалось, и он мгновенно сел прямо с глазами по 5 рублей «Сколько сколько?». 
 «Более 1 миллиона флаконов!» Чжан Те спокойно посмотрел на своего старшего брата, не обращая внимания на то, как его старший брат был шокирован: «С тех пор, наша семья будет получать доход, по крайней мере, несколько миллионов золотых монет в год, продавая универсальное лекарство. С этими деньгами, мы можем делать все, что захотим. Возможно, ты и я создадим клан, который может соответствовать Дворцу Хуайюань! » 
 «Больше ... чем ... миллион ... флаконов ...» Чжан Ян смотрел на Чжан Те, как мертвая рыба. Его глаза не были сосредоточены на Чжан Те, поскольку он был полностью ошеломлен этим астрономическим числом. Что еще более шокировало, это стремление Чжан Те к созданию клана, который мог бы соответствовать дворцу Хуайюань.
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Глава 340: Дом



«Старший брат, ты никогда не должен раскрывать эту цифру кому-либо еще. Хотя я сотрудничаю с бизнес группой длинного ветра, и они также знают, что я могу массово производить универсальное лекарственное средство, они все еще сомневаются и не уверены в моей способности к производству такого большого количества универсального лекарственного средства, что должно быть проверено временем и взаимным сотрудничеством. Кроме того, те, кто хотят убить меня, также пристально смотрят на нас. Если это сообщение будет открыто публике, это было бы очень хлопотно!» 
 Чжан Те предупредил, глядя на шокированное выражение своего старшего брата. После попытки покушения, Чжан Те стал более аккуратным, чем когда-либо. 
 Поскольку все события были вызваны универсальным лекарством, прежде чем он смог защитить себя, Чжан Те чувствовал, что ему лучше быть немного сдержанным. Что касается продажи универсального лекарственного средства на Острове Скрытого Дракона, Чжан Те приготовился немного замедлить свою производительность и постепенно увеличить ее, когда его сила вырастет, чтобы удержать тех, кто хотел убить его. 
 Раньше Чжан Те считал, что ему не нужно бояться ничего с защитой дворца Хуайюань. Теперь он понял, что эта мысль была наивной, так как наибольшая опасность для него могла произойти из дворца Хуайюань. Если бы он продолжал так же выделяться, это ничем не отличалось бы от того, как ребенок бежал на шумном рынке с сокровищем в руке. 
 Чжан Ян кивнул. Когда он хотел что-то сказать, дверь открылась, и старшая невестка Чжан Те зашла с Чжан Чэнъань на руках, кто был моложе шести месяцев: «Время обеда, мама все приготовила!» 
 Затем Чжан Ян улыбнулся Чжан Чэнъань, и открыл руки: «Сынок, иди сюда к твоему отцу!» 
 Маленький парень сосал бутылку и махал своей маленькой пухлой рукой, намереваясь приблизиться к Чжан Ян; однако его мама не отпустила его. 
 «Подожди, пока твоя нога не восстановится. Этот маленький парень очень озорной, он заденет твои раны!» - сказала старшая невестка Чжан Те. 
 Услышав это, Чжан Ян не настаивал. 
 Так как его старшая невестка вошла, Чжан Те ничего не говорил о попытках похищения или покушения; вместо этого он сменил тему. 
 «Старший брат, когда ты восстановишься?» 
 «Врач сказал, что для восстановления моих ран, вероятно, потребуется 1-2 месяца!» 
 Затем Чжан Те засунул руку к себе в карман, он использовал функцию пространственной телепортации своего замка Черного железа и достал из него флакон с лекарством. Конечно, в глазах других он вынимал его из своего кармана. 
 Затем Чжан Те дал этот флакон с лекарством Чжан Ян. 
 "Что это?" - спросил Чжан Ян. 
 «Это старшее(раньше вроде было продвинутое) восстановительное лекарство. Выпей его, и твои раны скоро восстановятся». 
 «Ах, это чудесно. Сколько стоит этот флакон?» Услышав об этом впервые, старшая невестка Чжан Те подошла к нему с Чжан Чэнъань; взяв флакон из рук Чжан Те, она внимательно посмотрела на него. 
 «Возможно, ты вряд ли сможешь купить этот вид лекарств на рынке сейчас, он будет стоить более 600 золотых монет на рынке!» 
 Это был подарок от клана Грегори в качестве компенсации в городе Блэкхот. Поскольку Чжан Те испытал изумительный эффект такого лекарства, будучи в Детском доме, Чжан Те знал, что он очень дорогой; поэтому он сохранил его в резерве. 
 Когда Чжан Те присутствовал на аукционе в городе Калур, цена каждого флакона с предварительным восстановительным лекарством составляла более 30 золотых монет, а цена каждого среднего восстановительного лекарства - около 200 золотых монет. Там не было никакого старшего восстановительного лекарства. 
 Качество предметов, продаваемых на аукционе, было лучше, чем в любом другом месте; однако цена там также была намного выше, чем нормальная рыночная цена. Когда человек покупает товары на аукционе, это похоже на покупку костюмов в элитных торговых центрах. Тот же продукт будет продаваться по разным ценам в разных местах. 
 Хотя Линтянь продавал продвинутое восстановительное лекарство, они продавались только студентам Клана Чжан. Цена каждого флакона составляла 500 золотых монет плюс 80 очков вклада в клан, что было равно более чем 600 золотым монетам. 
 Услышав эту цифру, ее рука вздрогнула, и Чжан Чэнъань схватился за этот флакон; поэтому она поспешно передала его Чжан Ян. 
 600 золотых монет? Эта сумма денег была больше, чем вся чистая стоимость семьи Чжан Те или семьи старшей невестки Чжан Те в городе Блэкхот. Хотя отец Чжан Те работал более 30 лет на заводе, все его зарплаты в совокупности были меньше. Для простолюдинов, это определенно огромная сумма денег. Теперь, такой маленький флакон с лекарством стоил огромной суммы денег. Конечно, старшая невестка Чжан Те очень нервничала. 
 «Чжан Те, это ... это слишком ценно!» Старшая невестка Чжан Те сказала. Рожденная в обычной семье, она ясно знала смысл 600 золотых монет. 
 «Для меня, ничто не может быть более ценным, чем здоровье члена семьи. Просто возьми его, старшая невестка!» Чжан Те с улыбкой настоял, и обнял Чжан Чэнъань и поцеловал его нежное лицо: «Извини, твой дядя вернулся на этот раз в спешке, и забыл купить подарок для тебя. Когда тебе будет 1 год, твой дядя подарит тебе что-нибудь! " 
 Глядя на Чжан Те, Чжан Ян был тронут внутри; однако он ничего не сказал; вместо этого он прямо открыл флакон и опустошил его. 
 Увидев небольшое количество остатков, оставшихся во флаконе, старшая невестка Чжан Те, поспешно взяла чайник и наполнила чашку с водой. После охлаждения воды, продув на нее, она промыла внутреннюю часть флакона водой и позволила Чжан Ян выпить ее. 
 Мощные эффекты старшего восстановительного лекарства начали работать только через 1 минуту после того, как Чжан Ян выпил его. 
 «Ах, это странно. Раны на ногах зудят, это похоже на то, как будто муравьи ползают внутри. Это немного жарко!» Чжан Ян скручивался на кровати. 
 «Раны заживают. Так как раны на костях будут восстанавливаться немного медленнее, чем эти синяки, после выздоровления, твои раны должны чувствоваться очень здорово и комфортно!» 
 ... 
 Спустя 10 минут, когда Чжан Ян громко смеялся с Чжан Чэнъань в руках и спустился вниз с Чжан Те, чтобы пообедать, их мама и папа были в шоке. Услышав причину, вся семья наслаждалась ужином вместе даже больше, чем обычно. 
 Это был первый праздничный обед семьи, с тех пор, как Чжан Те ушел полгода назад. 
 За столом, когда отец Чжан Те спросил Чжан Те о его ситуации в Дворце Скрытого Дракона, Чжан Те описал это как отпуск, который был вдали от любой опасности или лишений. Везде было приятно. Мама Чжан Те рассмеялась над этим. Она так рассмеялась, что несколько слез скатились по ее лицу. Его папа больше не выдержал, и он прямо щелкнул лоб Чжан Те палочкой для еды. 
 «Дурак, ты думаешь, что я не знаю о жизни на Острове Скрытого Дракона? Другим всегда приходится много работать во Дворце, почему ты только играешь в морской воде с младшими сестрами или играешь на странных машинах и игрушках со старшими сестрами? Почему эти магические звери просто лежат в пещере Дракона, чтобы ты их убил просто выпустив боевую ци? Ты думаешь, пещера дракона похожа на одну из тех канав, где дети ловят гольцов? » 
 Понимая, что его папа не может быть легко обманут, Чжан Те быстро усмехнулся: «Мой папа умный, но все действительно было похоже на то, что я описал. Если ты мне не веришь, ты можешь спросить любого на Острове Скрытого Дракона. Спроси, спас ли твой 
 сын младшую сестру, когда он играл в море, или повредил ли твой сын те сваи, когда он играл со своими старшими сестрами на тренировочном поле фундаментальных движений! Я даже заплатил за восстановление. Многие знают об этом! " 
 «Был ли ты всегда таким привлекательным? Почему так много девушек окружают тебя каждый день?» Отец Чжан Те сделал вид, что свирепо смотрит на него. 
 «Я унаследовал твои прекрасные гены, поэтому я такой красивый, добрый и искренний. Конечно, те старшие и младшие сестры, любят меня», - бесстыдно сказал Чжан Те. 
 «Это да. Когда я был молод ...» Услышав Чжан Те, отец Чжан Те стал горд. Когда он хотел что-то сказать, он обнаружил, что мама Чжан Те яростно смотрит на него. Поэтому он торопливо кашлянул дважды, прежде чем закрыться. Он больше не спрашивал Чжан Те о его ситуации на Острове Скрытого Дракона. 
 Мама Чжан Те кормила своего внука куриным супом. После того, как этот маленький парень схватил свою супную ложку, она повернула голову и посмотрела на Чжан Те: «Теперь, когда у тебя так много старших и младших сестер на Острове Скрытого Дракона, есть ли у тебя девушка? Приведи ее домой, когда ты будешь свободен. Если вы влюблены друг в друга, вам нужно как можно скорее обручиться! " 
 Теперь настала очередь Чжан Те кашлять: «Твой сын действительно влюбился в девушку на острове, но я еще не разобрался. Когда я это сделаю, я приведу ее домой!» 
 «Три девушки, которые пришли за тобой в городе Блэкхот, были хороши. Кроме девушки, которую звали Пандора, которая еще не развилась полностью, две другие выглядели неплохо с хорошим происхождением. Увы, как жаль ...» мама Чжан Те затем вздохнула. 
 «Не нужно жалеть об этом. Мы можем встретиться снова, если захотим. Это место – недалеко от города Блэкхот. Если они тебе нравятся, твой сын женится на них в будущем. Как тебе?» 
 «Что ты имеешь в виду под «если они понравятся мне». Самое главное, ты должен любить своих жен!» 
 «Хорошо, решено. Поскольку твоему сыну нравится так много девушек, я женюсь на них всех в будущем, возможно, я женюсь на принцессе. Не испугайся в тот момент!» Чжан Те сделал гримасу. 
 «Принцесса? Ты издеваешься? Если ты сможешь жениться на такой же доброй, как твоя старшая невестка, и доставишь мне внука, я буду благодарна богиням!» 
 «Ты хочешь внуков? Это легко. Пусть мой старший брат и моя старшая невестка доставят тебе еще одного через год!» 
 На этот раз, мама Чжан Те ударила его в лоб палочкой для еды, а лицо старшей невестки покраснело ...
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Глава 341: Семейная жизнь



После ужина Чжан Те остался дома, чтобы поболтать со своей семьей. Тем временем он играл с этим маленьким парнем, который пытался взбираться на все. Атмосфера была очень теплой. 
 Родители Чжан Те все еще не знали, что похищение Чжан Ян связано с Чжан Те. Они также не знали, что Чжан Те столкнулся с еще большей опасностью, чем Чжан Ян в тот день. Поскольку Чжан Те не хотел, чтобы они беспокоились о нем, он просто кратко описал части события. 
 В настоящее время, семья Чжан наняла слугу, представленного старшим дядей Чжан Те. Ее звали тетя Джен. Она была честной, добросовестной и имела ясное происхождение. Помимо 56 серебряных монет в месяц, ей также давали бы чаевые на праздники и фестивали. Увидев семью Чжан, сидящую в гостиной, тетя Джен нарезала для них фрукты. 
 Вначале, мама Чжан Те была последней, кто хотела нанять слугу. Когда она подумала, что это будет стоить им дюжины серебряных монет в месяц, мама Чжан Те была сильно против. 
 Будучи очень прилежной в городе Блэкхот в течение стольких лет, мама Чжан Те не привыкла к тому, чтобы ее обслуживали другие. Тем не менее, живот старшей невестки Чжан Те был все больше, а старший брат и папа Чжан Те имели собственные работы, и у них было мало времени, чтобы остаться дома. Мать Чжан Те не могла заботиться о старшей невесте Чжан Те, и готовить еду для всей семьи; поэтому она согласилась нанять слугу. 
 Дети в возрасте полугода были самыми мучительными. За последние полгода, за Чжан Чэнъань ухаживала старшая невестка Чжан Те и мать Чжан Те. Он был тих в дневное 
 время; ночью, когда все засыпали, этот ребенок полон энергии, и ему нужно будет мочиться или корчиться. Из-за долгого плохого сна Чжан Те подумал, что его старшая невестка выглядела немного изможденной. 
 Это были обычные, тривиальные вещи в их повседневной жизни. 
 Прежде чем Чжан Те вернулся, старшая невестка Чжан Те и Чжан Ян говорили о том, чтобы нанять няню. Они всегда пытались убедить маму Чжан Те. 
 Когда Чжан Те вернулся сегодня, увидев, что мама Чжан Те была очень счастлива, старшая невестка Чжан Те упомянула о няне. Удивительно, но на этот раз мама Чжан Те сразу согласилась. Вся семья затем стала очень радостной. 
 «Нам нужно осторожно подобрать няню. Она должна быть осторожной и терпеливой. Кстати, твой отец и я нашли дом вашего дяди в городе Синьцэ несколько дней назад. У вашего дяди много детей, и ваша тетя лежит в постели круглый год из-за болезни. У них серьезные финансовые проблемы! » Мама Чжан Те посмотрела на Чжан Ян и объясняла: «У тебя и Чжан Те есть старшая кузина(двоюродная сестра). Она красива, старше 30 лет, и работает в яслях в детском саду. Хотя она работает очень много, она зарабатывает там только около 40 серебряных монет в месяц. Если вы хотите нанять няню, вам лучше нанять свою двоюродную сестру, поскольку мы из одной семьи! » 
 "Хорошая идея!" Чжан Ян сразу же согласился: «Когда я буду свободен, я поеду в город Синьцэ, чтобы пригласить семью моего дяди на встречу!» 
 Когда Чжан Те намеревался спросить о ситуации со здоровьем своих бабушки и дедушки, он увидел в глазах мамы печальное горе; поэтому он знал ответ. 
 После ухода из префектуры Хуайюань 30 лет назад, Чжан Те знал, что его дедушка и бабушка, должно быть, скончались один за другим. Если нет, его мама не выглядела бы такой печальной. 
 «Мама, а что насчет членов семьи дяди?» - спросил Чжан Те. 
 «У твоего дяди 4 сына и 3 дочери. 2 из его дочерей и 3 из его сыновей вышли замуж да поженились, оставив твою старшую двоюродную сестру и старшего двоюродного брата у него дома. Твоя старшая кузина - воспитатель в детском саду, а старший кузен не имеет официальной работы. Твоя тетя лежит на кровати круглый год, твой дядя - почтальон, он должен заботиться о своей семье! Если ты и твой старший брат можете, вы должны им помочь! » 
 «Не волнуйся, мама, я верю, что семья дяди будет в порядке. Как мой старший брат и я не помогли бы родственникам мамы, когда у них такие проблемы? После выяснения ситуации, мы поможем!» Чжан Те успокоил свою маму: «Ох, от какого заболевания страдает тетя?» 
 «Твоя тетя работала на заводе льда, из-за длительного воздействия холодных условий, она страдает серьезным ревматизмом и артритом, и теперь она не может легко ходить!» Мама Чжан Те вздохнула. 
 «Ревматизм и артрит?» Услышав этот ответ, Чжан Те улыбнулся. Хотя он не был уверен в том, чтобы разобраться с другими заболеваниями, он был уверен, что эти две болезни можно было бы вылечить только несколькими пузырьками универсального лекарственного средства. «Я пошлю им целую партию универсального лекарства, как для семьи моего дяди, так и для моей семьи». 
 Во время разговора ,Чжан Те понял детали того, чем его отец и старший брат занимались в течение последнего полугода. 
 Некоторое время, оставаясь дома, отец Чжан Те не мог больше ничего не делать; поэтому он получил работу в качестве материального инженера компании по производству дирижаблей. Поскольку он был очень хорошо знаком с этой работой, он снова стал страстным. В последней части беседы, отец Чжан Те начал рассказывать о производстве дирижаблей в очень хорошем настроении. По его словам, эта работа была гораздо интереснее предыдущей работы. Кроме того, в компании было много молодых людей, которые сделали его очень энергичным. 
 Чжан Те затем пошутил: «Папа, теперь, когда ты так любишь производить воздушные суда, как насчет того, чтобы купить эту компанию для тебя и позволить тебе быть боссом?» 
 Услышав слова Чжан Те, его папа снова слегка щелкнул его лоб: «Хотя эта компания выпускает небольшие дирижабли, в ней работает более 700 рабочих. Сумма активов составляет более 300 000 золотых монет. Это 300 000 золотых монет! Как ты сможешь ее купить? Давай не будем просто сотрясать воздух!» 
 Чжан Те ответил улыбкой. 
 Чжан Ян зарегистрировал бизнес-группу и начал заниматься торговлей продуктами питания и фармацевтикой. После полугода практики, он постепенно стабилизировал свой бизнес. 
 Название бизнес-группы Чжан Ян было Бизнес группа Цзиньу (金 乌). Цзиньу означало Солнце, которое также было магическим зверем, который жил на солнце в китайских мифах. В эту эпоху, китайцы всегда любили называть свои организации или группы из аллюзий или рассказов в мифах, таких как Банк Золотой Птицы Рух. 
 Это имя также включало имена братьев и представляло позицию братьев в бизнес-группе(Чжан Те и Ян, так просто как-то похоже на Цзиньу, но я хз как :D). 
 Чжан Ян думал две недели, прежде чем он подумал об этом названии. Он был очень доволен этим названием. За последние полгода, он потратил много времени и сил на бизнес-группу. Основной сферой деятельности компании была торговля продуктами питания и фармацевтикой. Он выбрал эти 2 области, потому что Чжан Те сказал ему, что 3-я священная война между людьми и демонами была близко! 
 Оглядываясь назад на две предыдущие священные войны между человечеством и демонами, три наиболее важных материала - еда, медицина и оружие. В каждой священной войне, компании или бизнес-группы в трех вышеуказанных отраслях промышленности получали бесчисленные прибыли. 
 Чжан Ян сделал ставку на то, что в будущем производство продуктов питания и медицины станет все более важным, и все продукты питания и лекарства будут скудными и дорогими. 
 Как и с оружием и боеприпасами. Тем не менее, бизнес группа Цзиньу не была квалифицирована для входа в эту отрасль, которая требовала больших активов и созданного фундамента. Поэтому он мог начать только с торговли продуктами питания и медициной. 
 Рыбоперерабатывающая промышленность и индустрия медицины морских животных были очень развиты в префектуре Хуайюань, которая находилась в прибрежных районах. Это создало большое удобство для бизнес группы Цзиньу, чтобы вовлечь себя в пищевую и фармацевтическую промышленность. 
 Теперь, бизнес группа Цзиньу в основном торгует консервированной рыбой, которая имеет чрезвычайно длительный срок хранения и лекарствами, изготовленными из специального биотоксина актиниариа. Последнее можно было бы широко применять для обработки оружия, чтобы сделать оружие более смертельным как для демонов, так и для человеческого рода. 
 Бизнес группа Цзиньу уже открыла рынок и установила отношения с некоторыми клиентами. Следующий шаг, согласно плану Чжан Ян, состоял в том, чтобы бизнес группа Цзиньу распространилась на верхний уровень промышленной цепи переработки продуктов питания и медицины. Когда начнется священная война, самые сильные не будут исключительно торговать товарами, а будут контролировать источники ресурсов. 
 Чжан Ян сначала решил купить консервный завод; затем, он организует небольшую рыболовную команду. Он планировал контролировать каждое важное звено производства консервированной рыбы от промысла, переработки, производства до продаж. 
 Время летело, все наслаждались разговором с членами семьи. Уже было 11 часов вечера. Учитывая, что отцу Чжан Те нужно было завтра идти на работу, они вернулись в свои спальни, чтобы спать. 
 Прежде чем вернуться в свою спальню, Чжан Те спросил свою маму: «Мама, у нас есть ликер?» 
 «Да, он на кухне, твой папа купил его для приготовления лекарственного напитка. Зачем тебе он?» 
 «Я хочу немного!» 
 «Ты уже выпиваешь?» Мама Чжан Те посмотрела на него с сомнительным выражением. 
 «Нет, я тренирую боевые навыки. Прежде чем я начну, мне нужно очистить мое тело спиртом, это используется для снижения температуры моего тела! Хотя я остаюсь дома в течение нескольких дней, я не откажусь от своего культивирования !» Чжан Те придумал, поскольку он полагал, что никто не будет сомневаться в его словах. Что касается того, почему он будет использовать ликер вместо алкоголя, кому какая разница; возможно, ликер был более питательным, чем алкоголь. 
 Услышав, что Чжан Те останется дома на несколько дней, мама Чжан Те показала улыбку удовлетворенности: «Вино в винном шкафу, если этого недостаточно, я куплю для тебя завтра!» 
 «Достаточно 1 или 2 бутылки!» Чжан Те ухмыльнулся. Попрощавшись с членами своей семьи, он отправился на кухню и взял 2 обычные бутылки ликера, на которых было написано 61 градус(хуя винишко), прежде чем отправиться обратно в свою спальню ...
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Глава 342: Посев семян лотоса (I)



Потушив лампы в спальне, Чжан Те стал перед окном на 3-м этаже. Он слегка открыл угол занавеса и посмотрел на внутренний двор. Уже была полночь, и лампы во дворе все еще горели. Один охранник тихо сидел в коридоре двора, широко открыв глаза. 
 На другой стороне дома, находился еще один человек, который тоже был на дежурстве. В комнате рядом с гостиной на первом этаже спали 2 человека. Этих четырех человек оставил Чжан Хайтянь, дедушка Чжан Те, когда он приехал сюда вчера, чтобы навестить Чжан Ян. Они работали в семье Чжан более 10 лет. 
 Поскольку Чжан Ян пережил похищение, с этими людьми дома, семья Чжан чувствовала себя в безопасности. 
 Затем Чжан Те закрыл угол занавеса и начал думать о том, чтобы найти телохранителей и часовых для членов его семьи. Теперь, когда его старший брат был похищен, трудно сказать, произойдут ли подобные события с другими членами семьи. По мере того, как мир становился все более хаотичным, Чжан Те думал, что он должен обратить внимание на этот вопрос. 
 В этот момент, когда его дедушка назначил телохранителей и часовых сюда, ему не нужно было находить других на данный момент. Если в этот момент, он начнет искать других телохранителей и часовых, он столкнулся бы с двумя проблемами: лояльностью новых телохранителей и часовых, которых он найдет, и его дедушка подумает, что семья Чжан Те не верила ему, что вызовет много сомнений и недоразумений. 
 Кроме того, по словам его старшего брата, когда Чжан Ян находился в больнице, разведывательный отдел префектуры Хуайюань нашел его и записал детали похищения. Сочетая слова Чжан Ян и другие подсказки, некоторым умным парням не было бы трудно 
 сделать вывод, что Чжан Те был единственным человеком, кто освоил секретные знания о производстве универсального лекарственного средства. 
 Поэтому этим людям было бы невозможно получить секретные знания о производстве универсального лекарственного средства от членов его семьи. Конечно, могут быть шансы, что кто-то заставит его передать секретные знания о производстве универсального лекарственного средства, похитив его членов семьи. Однако, если Дворец Хуайюань не пойдет по худшему сценарию и потеряет способность защищать потомство клана Чжан, это не произойдет в ближайшем будущем. Даже если это действительно произойдет, эти люди определенно пострадают от великого наказания. 
 Поэтому, хотят ли они освоить метод для производства универсального лекарственного средства или непосредственно уничтожить этот метод, их главной целью был по-прежнему Чжан Те. После недавних событий, они должны быть более четкими в этом вопросе. 
 Чжан Те понял, что его приоритет номер один должен быть: как можно скорее улучшить его боевую мощь. Ему нужно было найти способ получить Фрукты Семь Сил, чтобы превратить его навык точного метания в его козырь. 
 После того, как все члены его семьи легли спать, и он удостоверился, что его никто не потревожит, Чжан Те пошел в замок Черного железа. 
 С тех пор как он покинул Пещеру Дракона, это был первый раз, когда Чжан Те прибыл в Замок Черного Железа. 
 Перед тем, как Чжан Те вошел в Замок Черного железа, он взял 2 бутылки ликера, ожидая новых фруктов на маленьком дереве. 
 Хотя бой в пещере 3 дня назад был очень жестоким, Чжан Те знал, что ему пора пожинать плоды. 
 ... 
 После того, как Чжан Те попросил Хеллера сохранить время в замке Черного железа, синхронизированным с внешним миром, в замке Черного Железа сейчас была ночь. 
 Сейчас было очень тихо. Без дневного шума, все было похоже на сладкий сон. То, что покрывало это пространство сейчас, не было яркой, сияющей радугой, но красочными облаками, покрывавшими яркую луну. С нежным светом, все пространство было хорошо видимым. 
 В темноте, каждый лист маленького дерева светился. С разными формами, эти листья излучали свет разных цветов. В результате чего, на маленьком дереве сияли сотни цветов. 
 Наблюдая за таинственным маленьким деревом, Чжан Те чувствовал, что ему нравится эта сказочная сцена. Он наблюдал за ней минуту, прежде чем остановить себя от срывания фруктов. С двумя бутылками ликера, он вошел в свою лабораторию. 
 После включения лампы вся лаборатория стала яркой. 
 На столе лежал семенной стручок пламенно-красного лотоса, подаренный Чжао Юань, мастером Чжан Те. Чжан Те поставил бутылки и нашел пустую стеклянную колбу в шкафу, в которой можно было хранить более 1 литра жидкости. 
 С тех пор, как он купил эти колбы в городе Блэкхот, Чжан Те не использовал их до сих пор. После проверки, Чжан Те обнаружил, что внутренняя часть колбы была немного грязной, что могло быть с тех пор, как она покинула завод. 
 Воздух в замке Черного железа был освежающим, естественным и наполненный рейки(лечебная энергия) различных растений. В воздухе почти не было пыли или грязи. Около 8-9 месяцев назад, он последний раз убирал стол лаборатории. Сейчас все было так же чисто, как и тогда. Прикоснувшись к столу, он не увидел грязи. Если бы воздух мог быть продан, Чжан Те захотел бы продавать воздух в банках. 
 Затем Чжан Те взял колбу и пошел к ручью. Очистив ее, он отнес ее обратно в лабораторию. 
 «Если бы я смог установить водопровод в лаборатории!» Однако Чжан Те знал, что он пока не мог сделать что-то подобное. Было бы слишком скучно, если бы он купил водонапорную башню и водопроводные трубы, а затем принес их в замок Черного железа. 
 «Добро пожаловать в замок Черного железа, лорд замка!» 
 Пока Чжан Те мыл колбу, Хеллер пришел и встретил его у входа в лабораторию. Он поклонился Чжан Те. По просьбе Чжан Те, Хеллер, наконец не добавлял «Красивый и Великолепный» к титулу Чжан Те. 
 Чжан Те поприветствовал Хеллера, и они вместе вошли в лабораторию. 
 Войдя в лабораторию, Чжан Те быстро начал свою работу, а Хеллер просто спокойно стоял в стороне. 
 Каждая бутылка содержала около 500 миллилитров спиртного. Затем Чжан Те открыл крышки и вылил весь ликер в большую стеклянную колбу. 
 Общее количество ликера заполняло около 80% колбы. 
 После этого, Чжан Те взял этот семенной стебель, который был таким же тяжелым, как кусок железного дерева. Затем он разбил его и вынул семена лотоса изнутри, одно за другим. 
 Каждое семя огненно-красного лотоса было почти таким же большим, как стеклянный шар, с которым когда-то играл Чжан Те. Малиновые семена были такими же твердыми, как железо. Чжан Те сжал одно, но не смог его сломать. Таким образом, Чжан Те положил одно семя в рот, и укусил его; Ему казалось, что он кусает стальную бусинку. 
 Попробовав, Чжан Те знал, что его мастер был прав. Если он насильно проглотит его, он определенно выделит семя в том же состоянии, в котором оно было в настоящий момент. 
 Внутри семенного стебля было 18 семян, что было немного меньше, чем ожидалось. После промачивания 10 семян лотоса внутри ликера, у Чжан Те осталось только 8. Смотря на эти семена, Чжан Те мгновенно придумал идею. 
 Он почти подпрыгнул - это были семена лотоса, почему бы не посеять их в Замке Черного железа, тогда ... 
 "Хеллер!" Чжан Те немедленно повернулся лицом к Хеллеру, который стоял рядом с ним: «Эмм, можем ли мы создать магму здесь?» 
 «Вы, наконец поняли, милорд, я думал о том, чтобы напомнить вам. Кажется, это не обязательно!» Затем Хеллер показал улыбку: «Конечно, вы могли бы создать среду, 
 полную магмы, это не что иное, как создание поверхностной среды. Ваши семена от растения на основе кремния, которые редко встречаются. Они содержат особую энергию. Если бы они были посеяны, они определенно были бы очень полезны для вас и Замка Черного железа! » 
 «Растение на основе кремния? Ты имеешь в виду, что огненно-красный лотос - это растение на основе кремния?» Чжан Те был поражен этим термином. Это был первый раз, когда он увидел организм, который не был основан на углероде. 
 «Конечно, если это не растение на основе кремния, как оно может расти в такой высокотемпературной среде, как магма? Углеродные организмы никогда не смогут этого сделать!» 
 «Можем ли мы выращивать огненно-красный лотос здесь?» 
 «Здесь можно выращивать даже фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака. Не существует растения, которое невозможно выращивать здесь!» - уверенно ответил Хеллер. 
 Услышав этот ответ, сердце Чжан Те почти выпрыгнуло из его горла ...
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Глава 343: Посев семян лотоса (II)



После того, как ему сказали, что он может посеять семя огненно-красного лотоса в Замке Черного Железа, Чжан Те стал действительно взволнован. Это означало, что у него может быть еще один козырь и еще один ресурс. 
 Чжан Те внезапно подумал над вопросом: «Как долго будет расти семя огненно-красного лотоса?» 
 «Все растения на основе кремния растут очень медленно: для созревания понадобится 60 лет!» 
 Услышав этот ответ, улыбка Чжан Те застыла; однако Хеллер не закончил того, что он говорил. 
 «Но если вы сможете ввести в него большое количество рейки, вы сможете значительно ускорить его рост и он созреет за полгода. Основываясь на текущем состоянии рейки в замке черного железа, если вы поместите все рейки в семеня огненно-красного лотоса, оно созрело бы примерно через 2 года! " 
 Хотя Чжан Те знал, что рейки в замке Черного железа может ускорить рост растений, он не думал, что рейки может также способствовать росту огненно-красного лотоса. 
 «Можем ли мы создать надлежащую подземную среду для роста семян огненно-красного лотоса?» 
 «Да, хранилище основной энергии, которое вы накопили на острове Скрытого Дракона, может позволить создать небольшую площадь пространства и местности!» 
 Услышав ответ Хеллера, Чжан Те немедленно открыл панель управления замка Черного железа. После выбора кнопки «создание пространства и местности», в меню появились три подменю. 
 - Поверхностный слой 
 - Подземный слой 
 - Подповерхностный слой 
 Чжан Те выбрал вариант «Подземный слой». За долю секунды, перед Чжан Те появилось трехмерное изображение, которое включало подземную зону замка Черного железа. 
 После получения Замка Черного Железа, Чжан Те впервые увидел весь подземный мир замка Черного Железа. 
 Весь замок Черного железа был кубом. Подземная глубина замка Черного железа составляла около 800 м, как и длина и ширина. 
 Так как Хеллер добавил более 200 000 квадратных метров пресной воды к озеру, Чжан Те мог видеть это в голографическом изображении подземной структуры замка Черного железа. Почва и скальный слой под этим пресноводным озером были всего дюжинами метров в глубину. По сравнению с другими местами замка Черного железа, он выглядел очень тонким. 
 «Что случилось с толщиной подземного слоя здесь?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 «Это толщина по умолчанию для любого нового почвенного и подземного слоя в замке Черного железа. Возможно, вы не получили достаточно хранилища основной энергии, чтобы сделать его таким же толстым, как и в других местах!» Хеллер объяснил: «Для тех, кто живет на поверхности, бессмысленно предоставлять им слишком толстый подземный слой! Это просто растрачивало бы основную энергию!» 
 «Могу ли я сделать подземный слой этого озера настолько же глубоким, как у других мест?» 
 «Вы можете попробовать, мой лорд. Если у вас достаточно запаса основной энергии, вы можете насколько сможете расширить поверхность земли или подземный слой замка Черного железа. Если у вас будет достаточно хранилища основной энергии, вы сможете даже сделать подземный слой каждого места в Замке Черного Железа толщиной до 1 миллиона километров! » 
 Чжан Те кивнул, и вздохнул внутри. «Только для этой функции, замок Черного железа потребует безграничного хранилища основной энергии. Несмотря на то, что я могу поглотить всю морскую воду, замок Черного железа может легко потреблять всю основную энергию. Кажется, это долгосрочная работа по накоплению основной энергии ». 
 Осмотрев подземную структуру замка Черного железа некоторое время, Чжан Те прямо спроецировал свой образ карстовой пещеры и среды магмы огненно-красного лотоса из пещеры дракона, на эту трехмерную голографическую диаграмму. После регулировки и измерения текущего хранилища основной энергии замка Черного железа несколько раз, Чжан Те наконец получил изображение этого подземного слоя. 
 Вход в подземный слой был близок к юго-центральной части замка Черного железа. Он был всего в 100 метрах от Чжан Те. Будучи расположенным в сосновом лесу, вход был 
 холмом, достигающим 10 метров или около того. Горная пещера тянулась на 100 м под землей, как винтовая лестница. 
 На другом конце горной пещеры, Чжан Те открыл подземную карстовую пещеру, площадь которой составляла примерно половину поля американского футбола. Там было неровное озеро магмы размером с 2 баскетбольных корта, и к этому магматическому озеру были подключены скручивающие канавы магмы шириной 2 м. 
 «Озеро магмы выглядит слишком белым, это указывает на высокую температуру. Однако семена огненно-красного лотоса пригодны только для выращивания в магме ниже 800 градусов Цельсия!» Хеллер объяснил, и он мгновенно отрегулировал температуру на голографическом изображении. Затем Чжан Те заметил, что магма немного покраснела, а температура оставалась на уровне 617 градусов по Цельсию. 
 Сделав это, Хеллер кивнул. 
 - Поскольку полнота деталей вашей иллюзии подземного слоя ниже 8%, разрешите ли вы системе запустить закон естественного творения, чтобы исправить остальное? После того, как система завершит строительство, вы сможете настроить все вручную, милорд! 
 - Согласны или не согласны? 
 Чжан Те выбрал «Согласен». 
 За долю секунды, все неясные части на трехмерном голографическом изображении стали ясными и живыми. 
 - Так как был открыт новый уровень подземного слоя, он может содержать минералы. Вы хотите иметь минеральные ресурсы в новом подземном слое, милорд? 
 - Да… нет! 
 «Минералы?» Чжан Те был поражен этой информацией: «Ах, если это так, могу ли я создать любой минерал в подземном слое, который я захочу? Что, если я создам здесь золотую шахту или шахту кристаллов?» 
 "Это не так просто!" Хеллер отрицательно покачал головой: «Сорта минеральных ресурсов, которые могут быть созданы в подземном слое замка Черного железа через функцию создания пространства и местности, ограничиваются видами минералов, которые были поглощены и растворены Бассейном Хаоса. Кроме того, когда система образует специальные минералы, она будет потреблять много основной энергии, очков заслуги и очков ауры. Основываясь на текущей ситуации замка Черного железа, мы не можем себе этого позволить ». 
 После выбора «Да», Чжан Те обнаружил, что система может производить только пириты и кристаллы низкого качества, которые были брошены в Бассейн Хаоса, когда он посещал тренировку выживания в Долине Дикого Волка. 
 После образования узкой полосы пирита, хранилище основной энергии, очки заслуги и очки ауры Замка Черного железа стали красными. 
 По сравнению с образованием пиритовой шахты, хрустальная шахта требовала огромных количеств очков заслуги и очков ауры. 
 «Блять!» Чжан Те выругался внутри, и полностью отказался от нереалистичной идеи о создании редких минералов в замке Черного железа. 
 Чжан Те углубил свое понимание замка Черного железа. Все, что он получил здесь, было связано с кармой - что человек сеет, то и пожнет. 
 В этом раунде создания пространства и местности требуются следующие ресурсы: 
 Хранилище базовой энергии: 713698 
 Очки значения ауры: 35190 
 Очки заслуги: 4822 
 - Вы хотите создать его? 
 - 'Да или нет' 
 - Да! 
 «Этот раунд создания пространства и местности начнется через полминуты. Он займет 18 секунд, в течение которых, вы не можете покинуть замок Черного железа, милорд.» 
 - Обратный отсчет: 30 ... 29 ... 28 ... 27 ... 26 ... 
 «Я помню, что когда я создавал источник в последний раз, меня попросили покинуть замок Черного железа. Почему в этот раз по-другому?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 «Потому что замок Черного железа и лорд замка – одно целое. Частота колебаний энергии из-за создания пространства и местности в замке Черного железа стабилизирует вашу духовную энергию. Когда ваша духовная энергия была низкой, это было бы очень опасно для вас, ощущать пространство и местность в замке Черного железа. Если бы ваша духовная энергия начала резонировать с частотой энергии, возникающей из создания пространства и местности, ваша голова могла бы взорваться! » 
 «А что насчет других живых существ в Замке Черного железа? Разве они не пострадают от взрыва?» 
 «Нет. Этот резонанс существует только с вами!» 
 Чжан Те понял. В то же время, ему было очень любопытно, как этот этап создания пространства и местности будет завершен в Замке Черного железа. Затем он вышел из лаборатории и наблюдал за сосновым лесом, находящимся в 100 м на юге лаборатории. 
 ... 
 Обратный отсчет: 5 ... 4 ... 3 ... 2 ... 1. 
 Затем, весь Замок Черного железа полностью стал темным. Вскоре после этого, яркий туман, окружающий пространство замка Черного железа, стал ярче. Всего за несколько секунд, яркий свет стал настолько ослепительным, что Чжан Те пришлось закрыть глаза, прикрыв их рукой. 
 С закрытыми глазами, Чжан Те мог почувствовать, что все пространство заполнено светом. Между тем, его духовная энергия начала всплывать, заставляя его уши звенеть и испытывать акоусмас(легка галлюцинация). 
 Когда он почувствовал, что красочный, ослепительный свет исчез, он открыл глаза - рельеф соснового леса в 100 м изменялся, и высокий, 10-метровый холм с черной пещерой появился там...
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Глава 344: Навык Быстрого Движения



Через 18 секунд, создание пространства и местности было завершено; Тем не менее, Чжан Те довольно долго восстанавливал свои чувства. 
 Держа лампу в руке, Хеллер стоял рядом с Чжан Те и ожидал, пока он успокоится. 
 «Только что ...» Чжан Те проглотил свою слюну. 
 «Все связано с применением и проявлением энергии!» Хеллер спокойно ответил. 
 Зная, что Хеллер не расскажет ему слишком много об этом, Чжан Те не спрашивал Хеллера дальше. Подняв голову, Чжан Те посмотрел на красочный туман, окружающий весь Замок Черного железа. Только что, все это было создано этим туманом и появилось всего за 18 секунд. 
 «В красочном тумане должна быть большая тайна!» - подумал Чжан Те, однако в тот момент он не мог открыть этот секрет. 
 Увидев Хеллера, готового стать проводником, Чжан Те ничего не сказал. Они прямо вошли в подземную пещеру. С лампой в руке, Хеллер шел впереди, а сзади Чжан Те. Они следовали по извилистой дорожке вглубь пещеры. Через некоторое время, Чжан Те уже увидел красное зарево, отраженное на стенах пещеры, в то время как воздух казался немного горячим. 
 Завернув за угол, Чжан Те увидел подземный карст, полный магмы. Это было так, как он себе и представлял. Сталактиты свисали с вершины карстовой пещеры, а под ними было огненное озеро магмы. 
 Конечно, Чжан Те не бросит семена огненно-красного лотоса в это озеро магмы. Даже если эти семена могут вырасти в огненно-красные лотосы, ему было бы очень сложно 
 собрать их. В конце концов, он был не таким сильным, как его мастер. Поэтому Чжан Те вырыл несколько канав рядом с озером магмы и прямо бросил 8 семян лотоса в те канавы, наполненные пламенной огненной магмой. 
 Таким образом, когда они превратятся в огненно-красные лотосы, он станет рядом с канавами и сорвет их, лишь слегка вытянувшись. 
 «Ох, хотя мой мастер не упоминал об этом, должен быть корень огненно-красного лотоса. Мне действительно интересно, насколько мощными будут эффекты цветка лотоса и корня огненно-красного лотоса.» 
 Глубина магмы в канавах была всего от 1 м до 2 м, что было очень полезно для роста цветка лотоса. 
 Извергающаяся магма имела очень большую плотность. Поэтому семена лотоса медленно погружались в магму. 
 Наблюдая за этими тонущими семенами, Чжан Те придумал идею, открыв панель основных атрибутов замка Черного железа. 
 Замок Черного железа 
 - Длина: 1 кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 - Значение Ауры: 411,598 
 -- Значение заслуги: 71,612 
 - Хранилище базовой энергии: 846,520 
 - Специальная продукция: дрожжи основной ауры. 
 Теперь, с увеличением различных растений и их быстрым ростом в замке Черного железа, значения ауры постепенно возрастало. В Замке Черного железа в день производится более 3000 очков ауры. 
 В последнее время, очки заслуги в замке Черного железа в основном появлялись из тех заслуг, которые он приобрел за счет освобождения рыб песочной чешуи. 
 Хранилище основной энергии в замке Черного железа, хотя и было более 800 000, 600 000 из них были обещаны Хеллеру, чтобы узнать, был ли то первый поцелуй Лань Юньси. Поэтому, 600 000 из них были зарезервированы для Хеллера. 
 Это означало, что Чжан Те мог использовать только 246 520 очков основной энергии. 
 После проверки своих доступных ресурсов, Чжан Те затем открыл опцию «Живые существа на основе кремния и управление видами» под функцией «Живые существа и управление видами». Затем он выбрал 8 семян огненно-красного лотоса, которые он «посеял» только что. 
 Затем Чжан Те ввел определенное количество «значения ауры», «очков основной энергии» и «значений заслуги» в семена. Он ввел один единственный ресурс в 3 семена, 2 ресурса в 3 других семя, и 3 ресурса в остальные 2 семя. 
 Чжан Те выбрал различные направления эволюции и мутации для каждого семени. Он не знал, что нужно этим семенам; он просто хотел попробовать, пробуя удачу. Было почти 
 ожидаемо, что он не выиграет приз; однако, как только он преуспеет, он получит от них большую пользу, точно так же, как те дрожжи основной энергии. 
 Сделав все это, Чжан Те и Хеллер вернулись на поверхность. 
 «Лорд замка, цикл роста огненно-красного лотоса очень длинный. Если вы хотите как можно скорее увидеть результат этого раунда мутации и эволюции, вы должны ввести больше значения ауры, чтобы ускорить его рост. С большим количеством земли, вы сможете выращивать больше растений, с большим количеством растений, вы получите больше очков ауры ». 
 «Если я хочу больше земли, я должен сначала получить хранилище основной энергии!» Чжан Те кивнул: «Не волнуйся об хранилище основной энергии, я буду помнить об этом. Я не хочу получить результат этого раунда мутации и эволюции через 10 лет». 
 Хеллер кивнул: «Хорошо, я не буду беспокоить ваше культивирование, мой лорд. Фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака принесло вам большой сюрприз, я надеюсь, что мой лорд станет одним из самых сильных существ как можно скорее!» 
 После этого, Хеллер ушел. По словам Хеллера, ему и трем слугам также нужен был сон, чтобы сохранить свою жизнеспособность. Так как сейчас было поздно, остальные три слуги уже заснули. В одиночестве, Чжан Те прогуливался в Замке Черного Железа под лунным светом. 
 Размышляя о словах Хеллера, сердце Чжан Те участилось, и он подошел к этому маленькому дереву. Самый свежий Бесшовный Фрукт созреет завтра. 
 Когда он увидел последний «Блестящий Фрукт» на другой стороне маленького дерева, Чжан Те не был слишком удивлен. Поскольку те люди, которые были убиты им в пещере дракона, были настолько порочными, Чжан Те знал, что они, должно быть, совершили много злых дел; поэтому для него было нормально получать блестящий фрукт. 
 «Интересно, способствовал ли парень LV 10, совершивший самоубийство во время моего опроса, росту этого Блестящего фрукта, если он это сделал, Блестящий Фрукт будет очень питательным. Даже если бы он этого не сделал, поскольку я убил парня LV 9 и еще 10 лакеев, этот фрукт не будет слишком разочаровывающим.» 
 ««Сюрприз» Хеллера не должен быть этим Блестящим Фруктом ». 
 Чжан Те затем тщательно проверил все ветки на маленьком дереве. Наконец, он увидел фрукт, которого он давно не видел. 
 Фрукт был черным, с головастико подобными рунами, плавающими внутри, в то время как на его поверхности был крест. 
 «Фрукт Суждения!» 
 Чжан Те был так взволнован, что он почти подпрыгнул. 
 Чжан Те не мог дождаться, чтобы проверить атрибуты этого фрукта суждения, и вытянул руку. 
 С быстро бьющимся сердцем, Чжан Те не знал, может ли этот фрукт суждения обновить его «навык связывания» или принести ему новый навык; несмотря ни на что, это определенно стимулировало Чжан Те. 
 - Фрукт Суждения; фрукт созрел. Он содержит руну бога, эффект которой «быстрое движение». Использование: сорвите его и вставьте его в место между бровями; затем активируйте его своей духовной энергией, чтобы интегрировать его с вашим телом. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Через двенадцать часов после того, как его сорвали с дерево, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 «Быстрое движение? Этот навык увеличит мою скорость?» Испытав достижение навыка связывания, Чжан Те знал, что ему нужно интегрироваться с руной бога, прежде чем узнать эффект руны бога 
 «Как я на этот раз получил фрукт суждения?» По сравнению с его волнением, Чжан Те был более любопытным об этом; поэтому он продолжал проверять инструкции по этому фрукту. 
 - Тьма покроет мать землю. Многочисленные жизни будут плакать в кровавом море и огненном пламени; Те последователи демонов предают честь, которая была рождена внутри них; они наслаждаются приятными пирами за счет остальной части человечества. Их души износились, а их тела стали грязными. Для тех бесстрашных людей, которые посмели махать своими мечами на тьму, пожалуйста крепко и быстро держите свой меч и покончите эти грязные жизни; судите их зло своим широким мечом; в соответствии с правилом творения, чем больше суждений вы сделали, тем больше силы вы обретете, чтобы стать судьей. 
 Чжан Те действительно задавался вопросом, сколько злых вещей было сделано семьей Чжэнь. «Блять! Я всегда думал, что такое обращение только к мулинам династии Сунь, которые делают зло во имя небесных существ! » 
 Подумав таким образом, Чжан Те затем внимательно посмотрел на эту инструкцию. Затем в его голове мелькнула холодная мысль: у семьи Чжэнь могут быть отношения с демонами? 
 Чжан Те на некоторое время был ошеломлен; затем он покачал головой: «У меня есть стычки с кланом Чжэнь; поэтому я убью их всех независимо от того, имеют ли они отношения с демонами или нет ». 
 Затем он сорвал Блестящий фрукт и сел на землю со скрещенными ногами, чтобы медленно поглотить дух фрукта. 
 Дух, который был в этом фрукте, был вне ожидания Чжан Те. В тот момент, когда фрукт вошел в его рот, дух внутри начал постоянно входить в его разум и интегрироваться с оригинальной духовной энергией Чжан Те. 
 До поедания этого фрукта, духовная энергия Чжан Те была в 64-65 раз больше, чем должна быть с его базовой духовной энергии после его практики и воспламенения точек за последние полгода; однако, поглотив этот Блестящий Фрукт, духовная энергия Чжан Те поднялась и стала больше в 87-88 раз, увеличение на треть. 
 Это действительно удивило Чжан Те, сделав его восторженным. 
 Съев Блестящий Фрукт, Чжан Те без колебаний сорвал фрукт суждения и положил его между бровями, вливая в него духовную энергию, которую он только что значительно улучшил. 
 Так же, как и первый фрукт суждения, после того, как Чжан Те влил его духовную энергию, фрукт суждения постепенно стал прохладнее. В конце концов, фрукт 
 превратился в странную руну, как вода, утекающая в море, и исчез из его рук; после этого он вошел в сознание Чжан Те и связался с этой «связывающей» руной в его уме. 
 В то же время, информация об атрибутах этой руны также появилась в голове Чжан Те. 
 Навык руны бога – навык быстрого движения! 
 Уровень - предварительный. 
 Текущее / максимальное количество сохраненных рун быстрого движения - 0/7. 
 Доступная среда руны быстрого движения - земля и вода. 
 Эффект навыка быстрого движения: увеличение скорости движения на 120% от исходной скорости движения. 
 Длительность работы навыка быстрого движения - 1 час! 
 Условие прекращения действия навыка быстрого движения - когда вы превысите свою физическую силу на 110%, его эффект прекратится. 
 В бою, эффект навыка будет снижен на 80%! 
 Руны быстрого движения могут использоваться постоянно, пока ваша физическая сила может выдержать его, и руны не израсходованы. 
 ... 
 Как только он закончил читать их, духовная энергия Чжан Те залетела в новую руну. После проглатывания около 40% его духовной энергии, руна навыка быстрого движения внезапно излучила золотые лучи. С небольшим вздрагиванием, руна быстрого движения появилась рядом с другой руной бога, как мыльные пузыри, и начала вращаться вокруг руны бога, где она родилась. 
 Как будто они нашли своих новых партнеров, плавающие подобные змеям цепи связывания все поплыли к этому мыльному пузырю, и поприветствовали его. 
 После того, как появилась эта штука похожая на мыльный пузырь, атрибут навыка быстрого движения также изменился: 
 - Текущее / максимальное число сохраненных рун быстрого движения- 1/7.
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Глава 345: Город наблюдения за звездами



Город наблюдения за звездами был расположен на северо-западе префектуры Хуайюань, где находился крупнейший центр торговли рабами префектуры Хуайюань. 
 Центр работорговли в Городе наблюдения за звездами не только занимал первое место в префектуре Хуайюань, но также был очень известен на всем континенте Вайи. Причина заключалась в том, что, помимо местных рабов с субконтинента Вайи, рабы с других континентов и небольших отдаленных населенных пунктов также были бы постоянно перевезены в префектуру Хуайюань через зарубежную торговлю и передаются сюда через порты, такие как порт Иян префектуры Хуайюань. 
 Рабы были четвертым по популярности торговым товаром среди людей в эту эпоху. По мнению многих работорговцев, работорговля была важной системой для оптимизации общего распределения людских ресурсов человечества, поддержания выживания наиболее приспособленных людей и поддержания энергичности и предприимчивости. 
 Хотя работорговлю не была благородной, ее существование в определенной степени было необходимо и разумно; в конце концов, не только рабы, каждый человек в эту эпоху сталкивался с угрозой демонов. 
 Название «Город наблюдения за звездами» было очень поэтичным; однако сам город не был поэтичным. Помимо огромных масштабов работорговли, в нем также были самые большие игорные дома, самые экзотические бордели и самая кровавая боевая арена префектуры Хуайюань. 
 Клан Чжан дворца Хуайюань представлял здесь еще одно изображение. 
 Многие люди могли себе представить, как выглядело место с большинством рабов, проституток и игроков. Если бы это не было в префектуре Хуайюань, то Город 
 наблюдения за звездами выглядел бы очень хаотичным; однако, из-за самой ужасающей армии Урагана дворца Хуайюань, город был в довольно хорошем состоянии. 
 Уровень преступности этого города был даже немного ниже, чем в городе Иян. Его уровень общественной безопасности может занять место в тройке из 8 городов в префектуре Хуайюань. 
 Как железный кулак Дворца Хуайюань, армия Урагана содержала 420 000 человек, более 2/3 из которых были рабами из стран разных континентов. После завершения оговоренного срока службы или выполнения определенных военных действий, они получат статус свободного гражданина от дворца Хуайюань. 
 Армия Урагана существовала более 300 лет, и в течение этого периода времени, дворец Хуайюань уже разработал эффективную и стабильную систему управления этой смешанной армией. В рамках этой системы управления, все силы и лояльность каждого человека были максимально задействованы. 
 Многие старшие братья служили в армии Урагана в качестве военных офицеров после ухода из Дворца Скрытого Дракона. 
 Чжан Те узнал общую информацию о Городе наблюдения за звездами, когда он был свободен дома. 
 После пребывания дома в течение 2 дней, Чжан Те уехал в Город наблюдения за звездами после завтрака у себя дома. 
 Был солнечный день. Чжан Те был одет в солнцезащитные очки и водил свой спортивный автомобиль Феерический дракон T9, который он купил менее часа назад на шоссе от города Цзиньхай до Города наблюдения за звездами. 
 За последний час, Чжан Те понял несколько вещей. 
 Во-первых, цена на средний автомобиль составляла до 1000 золотых монет. В эту эпоху, цена большинства паровых автомобилей варьировалась от 100 золотых монет до 200 золотых монет. Причина, по которой автомобили в городе Блэкхот были очень дорогими, заключалась в том, что в городе Блэкхот не было производителей автомобилей; поэтому стоимость этих автомобилей, перевозимых в город Блэкхот, должна была включать различные налоги и политику ввоза города Блэкхот. 
 Поскольку в префектуре Хуайюань была собственная автомобильная промышленность, цена на средний паровой автомобиль составляла чуть более 100 золотых монет. 
 Цена на спортивный автомобиль, в котором ехал Чжан Те, была чуть более 500 золотых монет, что почти занимало первое место среди автомобилей. 
 Во-вторых, в эту эпоху, хотя автомобили двигались благодаря пару, различные паровые агрегаты на автомобилях принесли бы совершенно разные результаты. 
 На Фееричном Дракона T9 был установлен двигатель с турбонаддувом, тепловой сосредоточенностью, двигатель внешнего сгорания(хз). Этот тип двигателя находился между двигателем внутреннего сгорания и общим паровым котлом. По сравнению с обычными паровыми двигателями, этот вид двигателя отличался более высокой эффективностью использования тепла. Кроме того, этот двигатель не потреблял уголь, а чистый спирт, который имел топливную ценность(меньше нужно было), которая была намного ниже, чем у угля. Чистый алкоголь был в несколько раз дороже угля. 
 Этот двигатель внешнего сгорания с тепловой сосредоточенностью, приводимый в движение паровой турбиной, содержал 9 параллельных поршней, которые были установлены на шасси под наклоном. При движении поршней, его выходная мощность не передавалась вращением, а колебанием; через наклонный вал, его мощность затем может быть передана на ось через устройство угловой передачи, прежде чем приводить автомобиль в движение вперед. 
 По сравнению с автомобилями с углем в качестве топлива и общепринятыми паровыми двигателями в качестве силового агрегата, этот вид автомобиля с чистым спиртом в качестве топлива и турбинного парового двигателя с тепловой сосредоточенностью, двигателем внешнего сгорания в качестве силового агрегата показывал быстрый старт, что может значительно сократить время начала предварительного нагрева парового автомобиля. 
 Однако, этот автомобиль также имел чрезвычайно высокие эксплуатационные расходы. 
 Один килограмм чистого спирта был изготовлен из 10 кг ферментированных зерен; можно было купить почти одну тонну угля в угольной зоне, такой как город Блэкхот, или сотни килограммов угля в других районах за такое количество зерна. Кроме того, топливная ценность спирта, такого же веса, как и уголь, была намного ниже, чем у последнего; поэтому цена на алкоголь, была почти в 1000 раз больше цены на уголь для того же количества топлива. 
 Из-за вышеперечисленных факторов, автомобили движимые алкоголем стали дорогой игрушкой, которую могли использовать лишь немногие люди. 
 До Катастрофы, люди могли получать алкоголь через химию; однако, поскольку не возобновляемые ресурсы, такие как нефть, исчерпались, и после Катастрофы, человечество могло только получить алкоголь по традиционному методу - ферментации зерен. В эту эпоху, с нехваткой ресурсов, многие страны даже запретили производство и продажу энергетического оборудования с алкоголем в качестве топлива. 
 Заметным исключением была Империя Святой Золотой Орхидеи, чей сумасшедший император Хейгер VII мечтал о создании мощного двигателя внутреннего сгорания с алкоголем в качестве топлива, чтобы помочь ему летать в небе. 
 Было сказано, что алкоголь действительно можно использовать в качестве топлива двигателя внутреннего сгорания автомобилей и самолетов. Однако после Катастрофы, как и многие другие вещества, чьи состояния и атрибуты изменились, ценность алкоголя в качестве топлива также значительно снизилась; поэтому он не мог удовлетворить требование, чтобы быть топливом эффективного двигателя внутреннего сгорания. 
 ... 
 Фееричный Дракон T9 летел на шоссе со скоростью более 100 км в час. Чжан Те был действительно доволен прохладным ощущением вождения в таком кабриолете. 
 Покинув остров Скрытого Дракона, Чжан Те почувствовал, что он стал невероятно богатым. 
 На Острове Скрытого Дракона он потратил сотни тысяч золотых монет, чтобы построить замок так легко и мог получить десятки или сотни золотых монет в день, просто продав несколько пузырьков универсального лекарственного средства. Поскольку он мог так легко заработать, Чжан Те почти проигнорировал понятие денег. 
 Хотя этот автомобиль был даже дешевле, чем тот флакон с высоким восстановительным лекарством, который он передал своему старшему брату, он все еще был под восхитительными и ревнивыми глазами людей в проходящих мимо транспортных средствах. В этот момент Чжан Те сильно почувствовал, что - действительно хорошо быть богатым! 
 После того, как он покинул Остров Скрытого Дракона, он мог купить крутой спортивный автомобиль только за счет нескольких сотен золотых монет, оставаться комфортно в городе в течение одного месяца ценой только пары золотых монет, купить красивый дом за счет нескольких сотен золотых монет, купить виллу стоимостью в одну тысячу золотых монет, разделить грандиозный обед с членами его семьи стоимостью чуть более 10 серебряных монет и нанять обычного рабочего за счет десятков серебряных монет ... 
 Все это заставило Чжан Те наслаждаться волшебством денег. 
 Город наблюдения за звездами, в который он направлялся, определенно был местом, подчеркивающим волшебство денег. В этом месте вы даже можете купить людей за счет десятков золотых монет или сотен золотых монет. 
 С банкнотов в 20 000 золотых монет, которую дал Чжан Тайбай за один из его готовых терринов универсального лекарственного средства, Чжан Те прибыл в Город наблюдения за звездами, чтобы купить рабов. 
 После переживания одного кризиса Чжан Те понял, что пришло время для него медленно менять деньги на силу, чтобы шокировать других; в противном случае, какова была функция денег? Без денег, даже несколько придурков могли гнаться за ним, как за собакой; с деньгами, он мог бы преподать им урок. 
 Проехав еще один час, Чжан Те видел все больше рекламных щитов вдоль дороги, которые рекламировали различные сексуальные красотки или азартные игры, доступные в гостиницах, игорных домах и борделях. 
 Конечно, были и рекламные объявления крупнейшего центра работорговли. Он увидел строчку на рекламном щите с фоном контура уникального здания - «Потерянный Рай, Вы Сможете Найти Здесь Все». 
 Внезапно, с резким, гулким звуком двигателя, красный спортивный автомобиль появился слева от Фееричного Дракона T9 Чжан Те. Две машины ехали плечом к плечу. 
 По сравнению с Фееричным Драконом T9, у которого был мужской вид, спортивный автомобиль Красный Кролик выглядел более элегантным и стройным, водитель которого была 20-летней молодой красавицей с короткими волосами. 
 Чжан Те обменялся взглядами с этой красоткой. 
 Тем не менее, Чжан Те не представлял, что девушка бросит на него презрительный взгляд, с поднятым носом ...
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Глава 346: Потерянный рай



В этот момент, Чжан Те был похож на какого-то богатого молодого мастера. Он был одет в футболку и пару солнцезащитных очков, с одной рукой на двери, управляя новым автомобилем одной рукой в обычной манере. 
 Эта девушка тоже была странной. Несмотря на то, что она выглядела красивой с красивыми глазами, на ней была голубая ковбойская куртка, которая указывала, что она была сорванцом. Кроме того, на ее ухе, которое было ближе к Чжан Те, было более 5 пирсингов разных цветов. Очевидно, она была сложной. 
 Подняв брови, она бросила агрессивный взгляд на Чжан Те и нажала на газ, обгоняя Чжан Те. 
 Затем Чжан Те ответил с улыбкой, и также нажал на свой газ; в доли секунды, паровой клапан Фееричного Дракона T9 был открыт для выпуска сверхмощного крутящего момента 670 Нм от турбинного парового двигателя внешнего сгорания. В мгновение ока он уже опередил этого Красного Кролика ... 
 ... 
 Когда Чжан Те прибыл в Город наблюдения за звездами, он даже не мог увидеть тень Красного Кролика, который преследовал его. Затем Чжан Те посмотрел на манометр и обнаружил, что потратил более 90 литров алкоголя, оставляя менее 1/5 в баке ... 
 Оглядываясь по сторонам, он был впечатлен величиной населения города, поскольку все проспекты были пронизаны людьми. 2/3 из них были китайцами, в то время как 1/3 были других национальностей. 
 По обеим сторонам улицы находились различные развлекательные заведения, такие как «Дом ароматов», «Отдел красоты», «Долина цветов», «Дворец Волшебной Женщины» и «Рай». Чжан Те видел всевозможные бордели. 
 Весь город был шумным; Тем не менее, улицы были чисты и в порядке, что резко контрастировало с воображением Чжан Те. 
 Когда Чжан Те увидел «Потерянный рай», было почти 2 часа дня. 
 Этот комплекс был похож на огромную площадку или тематический парк в городе; по крайней мере, бренд «Потерянный Рай» на самом высоком здании этого строительного комплекса вызывал такую ассоциацию. Однако это была ни площадка, ни тематический парк, а хорошо известный, самый большой центр работорговли. 
 Там были и другие рынки похожие на этот; но «Потерянный Рай» был самым известным и самым большим; поэтому Чжан Те решил сначала посмотреть его. 
 Увидев, как Чжан Те идет ко входу в Потерянный рай, как только он припарковал свой автомобиль, несколько мужчин, которые ждали снаружи здания, мгновенно окружили Чжан Те. С небрежным взглядом, боже мой! Чжан Те увидел по меньшей мере 5 разных национальностей, основываясь на цвете кожи, волос и глаз. 
 После окружения Чжан Те, они начали представлять свой бизнес. 
 «Сэр, наша бизнес-группа имеет большое количество красавиц и девственниц, некоторые из них послушны, некоторые из них напористые, вы хотите посмотреть?» 
 ... 
 «Сэр, наша бизнес-группа« Небесные звезды »только что купила большую партию завоеванных людей, мужчин или женщин, молодых или старых. Мы можем определенно удовлетворить ваши требования!» 
 «Профессиональный менеджер по работорговле Маркес готов служить вам, сэр», 
 ... 
 «Мы компания «Любопытно». Мы можем предоставить последующие услуги после покупки рабов. Если вы отдаете своих рабов нам, мы превратим деревенскую девочку в богиню и тигра в котенка». 
 ... 
 «Сэр, я комиссар по вопросам народонаселения Королевства Агела в стране Цзиньюнь, если вы хотите благородный и удовлетворительный статус для ваших рабов, найдите меня. Наша принцесса самая дешевая!» 
 «Что за королевство Агелы?» Чжан Те раньше не слышал о таком; но слова этого парня напомнили Чжан Те о Империи Священной Золотой Орхидей. Он вспомнил, что Империя Священно Золотой Орхидеи была хороша в этом бизнесе. 
 Чжан Те думал, что никто не будет продавать статусы в городе Цзиньхай, так как Империя Священной Золотой Орхидеи вышла из бизнеса. Он не думал, что это дело будет унаследовано кем-то; Более того, они даже улучшили бизнес, продавая статус принцессы. Казалось, что такой трюк был действительно выгодным здесь. 
 «Могу ли я купить статус королевы?» Чжан Те пошутил. 
 Было действительно неожиданно, что этот парень стал взволнован, услышав этот вопрос. 
 «Конечно, вы можете, сэр, Королевство Агела - свободное и романтичное королевство. Наш король может сделать любую женщину королевой. Если говорить по правде, на данный момент у нас более 20 королев. Это стоит всего 1200 золотых монет, чтобы завершить церемонию коронации королевы. У королевы королевства Агелы есть своя собственная нефритовая заколка и золотая брошь, она будет носить корону феникса и мантию ее статуса. Кроме того, она получит руководство нашего воспитателя по этике. Это будет стоить только 1200 золотых монет, чтобы иметь королеву в качестве вашего раба и наслаждаться обращением короля! " 
 Услышав этот ответ, Чжан Те действительно был поражен. «Блять! Эти люди действительно могут делать все, что захотят. Они могут даже продать королеву. Что за нахер ... ' 
 «Сэр, если вам действительно нужна зрелая и благородная королева, в качестве вашего раба, я знаю где она. Она настоящая королева, а не такая, которую вы можете купить!» 
 С таким голосом, 50-ти летний полу-лысый мужчина, с опухшими карими глазами с темными волосами распихал толпу и подошел к Чжан Те. Он выглядел отвратительным и немного проницательным. Сначала, он слегка поклонился Чжан Те; затем он встал прямо и сказал: «Пожалуйста, позвольте мне представиться. Я Давинчи, агент по работорговле Города Наблюдения за Звездами. Мне очень приятно служить вам!» 
 При виде этого парня, Чжан Те действительно был ошеломлен: «Ты имеешь в виду, что я могу купить настоящую королеву здесь?» 
 «Конечно, сэр, 2 месяца назад на полуострове Мианоки разразилась война, когда Тадонский альянс победил королевство Миса и прорвался в столицу последнего. Это война клановой мести, которая кипела более 100 лет. Согласно правилу войны клановой мести на полуострове Мианоки, все члены императорского дома королевства Миса будут проданы в качестве рабов Превосходительством Белли, председателем Тадонского альянса. Бывшая королева королевства Миса находится в Городе Наблюдения за Звездами. Если вы хотите купить настоящую королеву, я могу организовать для вас эксклюзивный аукцион! " - уверенно сказал Давинчи, что резко контрастировало с его странным видом. 
 Чжан Те внимательно посмотрел на этого парня. Поскольку этот парень воспользовался возможностью подойти и привлек его внимание, Чжан Те знал, что этот парень был острее других. 
 «Давинчи, мне нравится это имя. Показывай дорогу, я хочу сначала взглянуть на« Потерянный рай »!» 
 Услышав просьбу Чжан Те, Давинчи мгновенно улыбнулся, и элегантно поклонился другим: «Извините, этот сэр решил использовать меня в качестве своего агента, я знаю, какие услуги вы можете предоставить, если у этого сэра будет запрос что подходит вам, я приведу его к вам! » 
 Услышав слова Давинчи, все остальные ушли. 
 «Сэр, я сначала отведу вас в Потерянный Рай, пожалуйста!» 
 Давинчи сделал жест, слегка поклонившись, с лестной улыбкой. Затем он повел Чжан Те в Потерянный Рай. 
 «Что происходит в королевстве Агела? Как они могут продавать статус королевы?» Чжан Те спросил Давинчи. 
 Перед тем как говорить, Давинчи оглянулся на того парня, который назвал себя менеджером по делам народонаселения Королевства Агела в стране Цзиньюнь. Подтвердив, что этот парень не мог услышать их разговор, Давинчи понизил голос: «Сэр, они лгуны. Раньше они делали и продавали различные поддельные сертификаты. После того, как они немного заработали, они купили отдаленный крошечный остров, который включает только 1-2 кв. км в 1000 км от земли и построили королевство Агела, на крошечном острове!» 
 «В королевстве Агела всего несколько сотен человек, все они - члены семей и подмастерья лжецов!» 
 «Имперский дворец это просто небольшой замок. Соломенный дом является национальным университетом Агела или военным отделом Королевства Агела. Они даже описали каноэ как военно-морскую армию Королевства Агела, а 2 собаки –команда специальных операций королевства Агелы. Воинское звание командира команды специальных операций - адмирал, который можно купить за 10 золотых монет, не включая форму. Они могут изготовить любую должность и статус для вас там ». 
 'Две собаки? Команда специальных операций?» Чжан Те был настолько ошеломлен, что даже его глаза и рот передернулись. Какое чудо! 
 Через некоторое время, Давинчи привел Чжан Те в «Потерянный рай». Вход в Потерянный рай был похож на лобби отеля, и многие люди заходили в него. 
 Чжан Те предположил, что Давинчи должно быть, часто здесь бывал, когда женщина-работница напрямую поприветствовала Чжан Те, когда они вошли, игнорируя Давинчи. 
 «Сэр, если вы хотите войти в« Потерянный рай », вам нужно представить свое удостоверение личности и доказательство о способности потратить 500 золотых монет как минимум!» 
 Ничего не говоря, Чжан Те прямо вытащил свою карточку клана и бумажку в 20 000 золотых монет.
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Глава 346: Потерянный рай II



Увидев, как Чжан Те достал 2 предмета, работница сразу же показала большую улыбку и стала гораздо более наполненной энтузиазмом: «Сэр, вам нужно чтобы мы организовали для вас профессионального менеджера?» 
 «Нет необходимости, у меня уже есть агент!» 
 Будучи немного пораженным двумя предметами Чжан Те, Давинчи снова поклонился Чжан Те: «Пожалуйста, простите меня за мою грубость, я не мог себе представить, что мистер Чжан из Дворца Хуайюань. Дворец Хуайюань - великий клан. Для меня это большая честь служить вам!» 
 Это был также первый раз для Чжан Те, когда он испытал влияние клана дворца Хуайюань в префектуре Хуайюань. Когда он был на Острове Скрытого Дракона, который был полон членов Дворца Хуайюань, этот статус был обычным; однако по префектуре Хуайюань, господствующий статус дворца Хуайюань стал явно выше, чем простолюдины. С этой картой, Чжан Те был похож на родственника королевской семьи в префектуре Хуайюань. 
 После того, как статус и платежная способность Чжан Те были подтверждены, Чжан Те и Давинчи вошли в «Потерянный рай». 
 В Городе Наблюдения за Звездами была старая поговорка - если вы не были в Потерянном рае, вы не были в городе наблюдения за звездами. После входа в Потерянный рай, Чжан Те понял, что это высказывание было довольно правдивым. 
 Перед тем, как приехать сюда, Чжан Те казалось, что рабы были ранеными в потрепанной одежде и с беспокойными выражениями, стоящими в таких местах, как конюшня. После входа в «Потерянный рай», Чжан Те понял, что его впечатление необоснованно. 
 Перед Чжан Те был праздничный город. Люди на улицах были счастливы. 
 Среди этих счастливых людей, были клоуны в косметике, ходящие на палках и ездящие на моноциклах(одноколесные велосипеды). Они исполняли различные шоу ... 
 Группы играли праздничные мелодии на обочинах дорог ... 
 Девушки в прекрасной одежде играли на улицах ... 
 Солдаты патрулировали улицы. 
 Таксисты ездили на каретах ... 
 Кузнецы и часовщики работали в своих магазинах, создавая постукивания ... 
 Кокетливые, молодые женщины в каретах строили глазки мужчинам на обочине ... 
 Плотные мужчины играли на улицах со 100 футовыми широкими мечами. 
 Дети игрались на обочинах ... 
 В небольшом городке были люди разных национальностей, из всех слоев общества, мужчины или женщины, старые или молодые ... 
 Это было первое впечатление Чжан Те о «Потерянном рае». 
 Чжан Те был немного озадачен, и посмотрел на Давинчи: «Разве ты не сказал, что это самый большой центр торговли рабов? Где рабы?» 
 Затем Давинчи указал на этих людей: «Все, что вы можете видеть, это рабы, в том числе красивые девушки, клоуны, солдаты, таксисты, кузнецы, музыканты, официанты в кафе, даже те боссы, которые проверяют счета магазинов и портные. Вы видели эти маленькие значки, сделанные из эмали на их грудях? Число на значке - их цена! » 
 Чжан Те затем внимательно посмотрел и действительно понял, что у всех был значок, за исключением официантки в кафе. 
 Число на значке этого клоуна, который стоял на ходулях, составляло 65! 
 «Рабы - это товар, который нужно упаковывать. Это их внешний вид перед покупателями после упаковки!» Давинчи объяснил: «В эту эпоху, торговля рабами является огромной промышленной цепочкой. После тысяч лет работорговли, эти бизнес-группы уже выяснили, как использовать этих рабов до предела!» 
 «Посмотрите на этого клоуна!» Давинчи указал на клоуна, которого заметил Чжан Те: «Это молодой человек без особого таланта, его первоначальная ценность была 50 золотых монет, после того, как он был строго обучен, он овладел навыками клоуна, затем его ценность стала 65 золотых монет!» 
 Наблюдая за этой сценой, Чжан Те был в шоке: «Это не работорговля! Это продажа самых загадочных и злобных желаний в сердце людей. Если есть деньги, тут можно купить что-угодно.» 
 В других местах, независимо от того, насколько вы богаты, вы не сможете купить все, что захотите. Например, вы не могли купить этих красивых девушек в других местах, как хотели; но здесь все было по-другому, поскольку вы могли купить красивых девушек на улицах, как захотите. 
 Потерянный рай был супермаркетом для работорговли! 
 Наблюдая за этими рабами, Чжан Те затем почувствовал себя немного грустно; однако, немного подумав, он успокоился. 
 Независимо ни от чего, хотя не каждый центр работорговли был таким, это было намного лучше, чем выбор рабов в мрачных и грязных конюшнях. 
 «Если вы хотите купить женщин, вы можете спокойно взглянуть на улицы. Если вас не устраивают женщины на улицах, вы можете проверить частные резиденции. Некоторые женщины любят оставаться дома, что угождает желаниям некоторых гостей. Некоторые талантливые женщины исполняют танцы и поют песни в операх небольшого городка ... »Когда он говорил о женщинах, Давинчи показывал поистине жалкое выражение. 
 «Сколько здесь стоят женщины?» - спросил Чжан Те. 
 «Обычная стоит 50-70 золотых монет, те, у кого лучший вид или какие-то таланты, будут немного дороже, а некоторые из них будут дорогими, а самая высокая цена непревзойденной красотки - более 60 000 золотых монет !» 
 «Мне не нужна непревзойденная красотка, я не забочусь об их внешности, мне нужна верность, им нужно делать некоторые повседневные задания», - затем Чжан Те посчитал, основываясь на размере его замка на Острове Скрытого Дракона, «Мне нужно 30 таких женщин». 
 Получив эту просьбу, Давинчи закатил глаза: «Таких женщин куча, я могу найти 300, если вы захотите. Что еще вам нужно?» 
 «Им лучше не быть китайцами!» Будучи сам Китайцем, Чжан Те ненавидел идею использования китайцев в качестве рабов(ох и националистическая новеллка :D). 
 «Все в порядке. Вообще говоря, некитайские рабы всегда верны своим владельцам в китайских сообществах!» Давинчи объяснил опытным образом: «Если хотите, следуйте за мной, пожалуйста!» 
 Затем Давинчи повел Чжан Те в маленький городок. 
 Чжан Те шел, наблюдая за талантливыми и красивыми рабами. Помимо этих значков, которые представляли, что они были рабами, между ними и простолюдинами не было никакой разницы, когда они рассматривали такие аспекты, как костюмы, речь и действия. 
 «Они живут в этом маленьком городке?» Чжан Те спросил Давинчи. 
 «Это странно? Маленький городок - это чистая витрина, которая используется для показа товаров. Конечно, товары низкого качества будут отодвинуты от витрины и заменены новыми! Все рабы здесь ценят эту возможность, потому что они знают, что если они продадутся по высокой цене здесь, с тех пор они не будут жить так тяжело, и если они упустят эту возможность, с ними будут обращаться как с товаром со скидкой! " 
 «Как с ними разбираются, если их не смогли продать?» Чжан Те стал любопытным. 
 «Поскольку эти бизнес-группы в работорговле не будут кормить их остаток жизни, мужчинам придется делать опасную и напряженную работу в шахтах, в то время как женщины могут продаваться в притоны низкого уровня, где им будет трудно прожить 10 лет. Наконец, они умрут по разным причинам. В общем говоря, такие рабы будут продаваться по цене пары золотых монет или чуть более 10 золотых монет ». 
 Услышав этот ответ, Чжан Те был шокирован внутри: «Это просто показывает, насколько жестока работорговля! Как рабы, они уже потеряли способность контролировать свою судьбу ». 
 «В Потерянном раю есть такие рабы?» 
 «Поскольку просроченные продукты не могут быть проданы по высокой цене, никто не показывал бы их на витрине, вместо этого их переносят в другие места города наблюдения за звездами. Я предлагаю не идти туда, поскольку они полны отчаяния и принесут вам плохую удачу! " Давинчи пытался отговорить его. 
 «Твои слова возбудили мой интерес. Выйдя отсюда, покажи мне, где эти дешевые рабы!» Чжан Те улыбнулся. Хотя он не мог изменить нынешнее положение работорговли, Чжан Те не думал, что работорговля было благородным делом. Хотя рабы были отмечены разными ценами, Чжан Те знал, что ни одна жизнь не имела цены; даже у земляного червя были свои магические способности и достоинство, не говоря уже о людях. 
 «Я просто хочу посмотреть». 
 «Нет проблем, как пожелаете, после ухода из Потерянного рая я отведу вас взглянуть туда, но я предлагаю вам не выбирать ни одного из них!»
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Глава 347: Рабыни



Прогулявшись в Потерянном рае несколько минут под руководством Давинчи, Чжан Те уже прибыл в место, названным «Торговым агентством Бизнес группа Карсе» 
 Поскольку Потерянный рай был супермаркетом для работорговли, тут должны быть торговое агентство от производителей. Вот что Давинчи объяснил Чжан Те по дороге сюда. Несомненно, торговое агентство бизнес группа Карсе было таким агентством. 
 «Добро пожаловать, почетный гость и мой старый друг Давинчи!» 
 В тот момент, когда они вошли в торговое агентство бизнес группы Карсе, смуглый парень с усами и в смешной и толстой шляпе с энтузиазмом подошел к ним. Он обнял Давинчи, прежде чем вежливо пожал руку Чжан Те. 
 «Тамир, мистер Чжан из Дворца Хуайюань, самого благородного клана среди человечества. Он хочет выбрать некоторых послушных рабынь, поэтому я привел его к тебе. Надеюсь, ты его не разочаруешь!» Давинчи сказал этому парню. 
 «Конечно, это большая честь бизнес-группы Карсе служить мистеру Чжан!» Зная статус Чжан Те, Тамир глубоко поклонился ему. 
 «Эмм, Давинчи сказал, что ваше агентство ... неплохо, и возможно, вы можете удовлетворить мои требования, поэтому он привел меня сюда!» 
 В этот момент Чжан Те почувствовал себя немного смущенным, потому что как только он и Давинчи вошли, молодые красавицы со смуглой кожей встали на колени перед ними, две девочки вытирали их обувь. После этого, еще две девушки двинулись вперед и начали массировать их голени. 
 Раньше Чжан Те не пользовался таким особым уходом; поэтому он не привык к этому; Тем не менее, Давинчи и этот парень с усами полностью привыкли к такому уходу. Он даже не взглянул на девушку, стоящую на коленях перед ним. 
 Услышав запрос Чжан Те, Тамир взволновался. 30 рабынь означали тысячи золотых монет. Это был не малый бизнес для бизнес группы Карсе. 
 «У нас более 50 рабынь в Потерянном рае, все они имеют хорошую внешность, пожалуйста подождите здесь минутку, я позову их, чтобы вы выбрали!» 
 После приглашения Чжан Те и Давинчи в экзотический лаундж и подавая им несколько фруктов, чая и выпечки, Тамир поспешно вышел с ликованием. После того, как Чжан Те и Давинчи сели, те же две девушки вошли и опустились на колени перед ними, как кошки, и начали массировать их голени. 
 Затем Давинчи пристально посмотрел на девушку перед ним его развратными глазами, пока его опухшие глазные яблоки начали сканировать ее груди, которые все еще находились в стадии развития. 
 2 девочки обе были одеты в платья с широко раскрытыми воротниками, демонстрируя их грудь. После опускания на колени, они могли легко показывать их сиськи Давинчи и Чжан Те; Кроме того, они были очень хороши в массаже. С правильным ритмом и силой, несмотря на то что они только массировали голени, было уже очень удобно и расслабляюще. 
 Не только Давинчи, даже Чжан Те уже погрузился в этот массаж. После того, как он расслабился, Чжан Те посмотрел на ее грудь, и начал чувствовать, что его мумия становится беспокойной. 
 После ухода из Блапеи, Чжан Те не занимался любовью с женщинами более 7 месяцев. Из-за его растущих гормонов, Чжан Те продолжал вспоминать восторженные моменты между ним и Ханной и теми девушками из Ассоциации роз. 
 Девушки, стоящие на коленях перед ними, были похожи на смесь китайских и белых женщин. У них были большие черные глаза, высокие и прямые носы и гладкая кожа. Они выглядели немного коричневато-красными и были похожи на людей из тропической зоны. Их волосы были черными, что было похоже на китайских девушек; однако их головы были овальными; если смотреть на форму черепа, они должны быть стандартными белыми женщинами. 
 Хотя две девушки не выглядели такими же горячими, как Ханна и Алиса; их фигуры были очень выдающимися ... 
 Заметив, что Чжан Те наблюдал за ней, лицо девушки слегка покраснело. 
 Зная, что если он будет продолжать смотреть, его мумия определенно станет твердой и поднимет палатку в его промежности, Чжан Те быстро отодвинул глаза от груди этой девушки. Затем он выпил 2 больших глотка чая и почувствовал странный вкус молока овцы. Не привыкнув к этому, Чжан Те снова поставил чашку на стол. 
 «Ха ... ха ...» Давинчи рассмеялся: «Все красивые рабыни Варнера практикуют «Любовное выражение » с юности. Они научились нравиться мужчинам в раннем возрасте, поэтому они очень послушны, если хотите вы можете купить их. Вам понадобится только 100 золотых монет за такую красивую девственницу Варнера. Как вам? Вы хотите попробовать?» 
 «Все они происходят из Империи Варнера?» 
 «Конечно, я боюсь, что только женщины Варнера могут удовлетворить ваши требования в« Потерянном рае», поэтому я привел вас сюда!» 
 Чжан Те подумал и согласился. 
 Благодаря тому, что он узнал в Дворце Скрытого Дракона за последние полгода, Чжан Те узнал об этой Империи Варнер из карты и книг. 
 Империя Варнер была странным иерархическим рабовладельческим государством. Все рабы в стране пришли из социального класса - сотуона, который был получен из кастовой системы этой страны. 
 В империи Варнера, сотуона означала скромность и рабство. Люди, приходящие из этого класса, будут поколениями рабами. 
 Империя Варнер славилась своими рабами, поскольку ее рабы были хорошо известны, будучи верными своим владельцам. 
 Через несколько минут, Тамир вошел с большой улыбкой: «Я уже все подготовил, вы можете выбрать их сейчас!» 
 Под руководством Тамира, Чжан Те и Давинчи вошли во внутренний двор за бизнес группой Карсе. В тот момент, когда он прибыл туда, Чжан Те почувствовал, как будто его ударили в лицо, и его лицо слегка побледнело. 
 Более 50 женщин стояли в аккуратном ряду. Судя по их виду, их возраст варьировался от 15 до 40 лет. 
 Тем не менее, все они были обнаженными, закрывая особое место между их ногами при помощи рук. Они выглядели так, будто почищенные фрукты. 
 В любой человеческой стране, это было бы унизительным для женщины показывать свое обнаженное тело в обществе, даже если они были рабами. 
 Эти женщины слегка дрожали, их тела были немного жесткими. Со слезами в глазницах, многие из них старались опустить головы, чтобы закрыть их частные места. 
 Если бы это была другая сцена, например, когда он оставался с теми девушками из Ассоциации роз, Чжан Те был бы очень рад при виде столь многих девушек, снимающих с себя одежду перед ним; однако в настоящее время, Чжан Те чувствовал себя очень неудобно и больно при виде этих обнаженных женщин. 
 «Встаньте прямо, уберите руки и покажите свои обнаженные тела ...» Тамир мгновенно сменил улыбку на мрачное выражение. Получив ругань, эти женщины вздрогнули, и убирали руки со своих личных мест; Между тем, многие из них начали ронять слезы. 
 После того, как он напугал этих женщин, Тамир обернулся к Чжан Те: «Теперь вы можете их проверить. Все они красотки класса B. Их цены варьируются от 60 золотых монет до 80 золотых монет, некоторые из них - невинные девы(девственницы), каждая из которых стоила бы вам 80 золотых монет, а другие, если вы сможете найти шрам или дефект на их телах, вы можете вычесть 1 золотую монету! » 
 «Пусть ... пусть одеваются!» - тихо сказал Чжан Те, пытаясь контролировать свою ярость. 
 "Что?" Тамир не расслышал это ясно, и он переспросил из любопытства. 
 «Ты что блять глухой?» Чжан Те немедленно схватил Тамира и притащил его к себе. С одной рукой на воротнике Тамира, он легко поднял его в воздух, с глазами сконцентрированными на нем, он зарычал: «Пусть они оденут одежду, сейчас же!» 
 Увидев внезапную ярость Чжан Те, лицо Давинчи побледнело, а лицо Тамира стало совершенно бескровным. Острые и мощные глаза Чжан Те очень шокировали Тамира. 
 «Поторопитесь ... поторопитесь ... наденьте свою одежду быстро!» Пока его воротник был схвачен, Тамир громко закричал. Услышав приказ Тамира, все женщины с благодарностью взглянули на Чжан Те. После этого, они повернулись и поспешно присели на корточки, чтобы надеть одежду. 
 Увидев, как они одевают свою одежду, Чжан Те постепенно восстановил свое самообладание. Затем он ослабил хватку. 
 Затем Давинчи взглянул на Чжан Те со странными глазами: «Это правило для покупателя проверять тела рабынь, Тамир не знал, что вам это не нравится!» 
 «Аргх, мистеру Чжан не нравится это правило. Теперь я знаю, мне очень жаль. Я обещаю, что в следующий раз ничего подобного не произойдет ...» Хотя Тамир все еще был немного шокирован, и до сих пор не понимал, почему Чжан Те разозлился, учитывая множество странных людей здесь, он предположил, что Чжан Те возможно видел это как табу; поэтому он поспешно извинился перед Чжан Те. 
 Тут, клиенты были богами, особенно те, кто пришли из правящего клана префектуры Хуайюань, как Чжан Те. Хотя Чжан Те и взревел на него, Тамир все еще сохранял свою улыбку. 
 «Нужно ли им делать это... каждый раз?» Чжан Те спросил Давинчи низким голосом. 
 «Да, каждый раз пока они не будут куплены. Эта партия здесь новая, они не привыкли делать это. Они адаптируются к этому в будущем ...» - спокойно объяснил Давинчи. 
 "Каждый раз..." 
 Давинчи заметил, что Чжан Те пробормотал что-то несколько раз, прежде чем вытащить банкноту в 20 000 золотых монет и отдал ее Тамиру: «Не нужно выбирать, я хочу их всех!» 
 ... 
 После того, как Чжан Те решил купить этих рабынь, наступила очередь Давинчи, чтобы торговаться с Тамиром. Согласно правилу, компенсация агента работорговца будет равна 1/10 разницы между предложением продавца и конечной ценой. Чем больше разница, тем больше будет выигрыш Давинчи. 
 Всего было 53 рабыни, и предложение Тамира было 3756 золотых монет. После острой торговли между Давинчи и Тамиром, окончательная цена составила 3640 золотых монет. После того, как это было сделано, Чжан Те немедленно бросил 12 золотых монет Давинчи. Давинчи так обрадовался, что мгновенно разразился широкой улыбкой. 
 После того, как рабыни вышли за Чжан Те из торгового центра бизнес группы Карсе, девушка которая массировала голени Чжан Те, выбежала из комнаты и обняла другую женщину среди этих рабынь. Они громко заплакали, словно они разлучались навсегда. 
 "Что происходит?" Чжан Те спросил Тамира. 
 «Они сестры. После этого разделения, они скорее всего никогда не смогут увидеть друг друга!» ответил Тамир. 
 Увидев эту сцену, многие девушки начали ронять слезы, а некоторые девушки вышли из комнат вдали и смотрели сюда с жалким выражением. Услышав их сердечный плач, даже Чжан Те почувствовал желание заплакать. 
 «Ну, я всегда буду хорошим человеком!» Чжан Те вздохнул. «Неважно, я уже купил более 50, меня не волнует еще одна. Мой замок на Острове Скрытого Дракона может содержать 300-500 человек. Я могу позволить себе их жилье и еду!» 
 «Ох, мой замок нуждается в некоторых слугах, чтобы позаботиться о цветах и травах. Позовите тех девочек, которые принимали меня только что, я заберу и их!» 
 «С более чем 50 рабынями, чтобы помогать мне бродить энзим и заниматься домашними делами, это будет здорово! А дальше, мне нужно купить некоторых рабов мужчин ...»
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Глава 348: Квадратная матрица копья



После покупки 59 рабынь, последующее время Чжан Те в Потерянном рае было гладким. Только после посещения Потерянного рая, в течении получаса Чжан Те потратил еще 15000 золотых монет. 
 На этот раз, он купил небольшую квадратную матрицу копья(построение, формацию), состоящую из 100 солдат-рабов LV 2. 
 Это была стандартная копейная матрица, которая была более мощной, чем матрица в которой участвовал Чжан Те будучи в школе. 
 В Потерянном Раю, если у вас были деньги, вы могли бы купить всевозможных людей, включая боевую силу. 
 Хотя солдаты LV 2 могли быть только пушечным мясом на поле битвы, Чжан Те не собирался отправлять их на поле битвы; вместо этого, он хотел чтобы они защищали его замок на Острове Скрытого Дракона. Поэтому, хотя у них была бедная боевая сила, они могли напугать обычных людей; что более важно, среди них не было кротов. 
 Раньше, Чжан Те планировал нанять людей из бизнес группы Длинного Ветра, чтобы защитить свой замок на Острове Скрытого Дракона; однако, после того, что произошло несколько дней назад, Чжан Те изменил свое мнение. Поскольку для защиты замка требовалось не менее 80 человек, Чжан Те не хотел, чтобы кто-либо мог слить информацию общественности в любой момент времени, и подставиться его в критический момент. 
 После встречи с женой Чжан Тайбай, Чжан Те был слишком напуган бизнес группой Длинного Ветра; с тех пор он постоянно беспокоился о том, что его могут подставить и 
 предать. Поэтому с этого момента, Чжан Те решил использовать своих собственных последователей. 
 Чжан Те не верил, что эти люди могут предсказать, что он собирается делать, и внедрили своих кротов в этих рабов. 
 Эта партия солдат была из клана духов. Для других кланов, солдат LV 2 стоит всего 120 золотых монет; однако у солдат духа были хорошие физические силы и надежные фигуры. Более того, они были верны своим владельцам. Они были рождены для пехоты; поэтому они были на 30 золотых монет дороже, чем LV 2 других кланов. 
 Благодаря этой сделке, Чжан Те стал лучше понимать цены солдат и воинов других уровней. 
 В Городе Наблюдения за Звездами, солдат раб LV 1 стоил около 80 золотых монет; LV 2 стоил около 120 золотых монет; LV 3 стоил 170 золотых монет; LV 4 стоил 260 золотых монет; LV 5 стоил 400 золотых монет, а LV 6 стоил 600 золотых монет. 
 Что касается рабов LV 6, если вы могли себе позволить, эти бизнесмены могли легко подготовить дивизию для вас. 
 LV 6 был самым высоким уровнем который можно было купить относительно дешево, так как раб LV 7 стоил бы 1100 золотых монет, LV 8 стоил бы 3500 золотых монет. А рабы LV 9, если вам повезло, вы можете получить одного за более 10000 золотых монет. Фактически, вы могли увидеть рабов LV 9 только на аукционах высокого класса. 
 Рабы выше LV 10 редко встречались в центрах работорговли. Давинчи сказал, что видел одного раньше; хотя тот парень LV 10 был рабом, он был воином клана, культивированным большой фигурой. Поскольку никто не будет продавать мощного бойца LV 10, и всего несколько бойцов LV 10 побыли рабами. 
 Этим солдатам-духам было всего около 20 лет; они определенно получили больше военных навыков, чем Чжан Те в школе в города Блэкхот. После того, как их купили, эти солдаты сразу же опустились на колени и поклялись быть верными Чжан Те с мрачными обещанием своих предков. 
 «Пока вы лояльны мне, и серьезно выполняете свои задачи, я клянусь здесь во имя моих предков, любой из вас, достигший 6-го уровня, может получить свободу, кроме того, я подарю ему 200 золотых монет в качестве благодарности за его службу за прошлые годы! " 
 Заметив, что их лица стали красными и их глаза заблестели, Чжан Те знал, что достиг своей цели. Как сказал Дондер - поддержку завоевать легко, если вы даете людям то, чего они хотят. 
 Чего будет хотеть раб LV 2? Свободы и золотых монет. С этими двумя предметами, у них будет все остальное. Вам не нужно вообще говорить о философии, мечтах или отношениях с ними. 
 «Правда?» Раб ростом в два метра внезапно встал, и он спросил, широко открыв глаза. 
 «Конечно. Скоро вы станете свидетелями моей силы выполнить это обещание!» Затем Чжан Те пристально посмотрел на этого гигантского человека: «Как тебя зовут?» 
 «Я Ленокс!» 
 «Ну, поскольку ты достаточно храбр, чтобы задавать такой вопрос от имени всех остальных, я назначаю тебя главой этой матрицы, но ты должен помнить, это первый и последний раз, когда ты сомневаешься в моих словах. Если ты снова задашь такой глупый вопрос, я отрублю твою голову, ясно?» 
 Сказав это, убийственное намерение Чжан Те мгновенно охватило матрицу из более чем 100 солдат LV 2. Чувствуя это, все стали шокированными и напуганными. В этот момент все почувствовали, что если Чжан Те захочет, он может легко убить их всех. 
 Под острым взглядом Чжан Те, Ленокс почувствовал холодный пот на спине. Несмотря на то, что он был прочным, он даже не смотрел прямо в глаза Чжан Те. Вместо этого, он с благоговением опустил голову: «Да, сэр!» 
 После этой сделки, Чжан Те покинул Потерянный рай с Давинчи. В течение 24 часов, Потерянный Рай отправит этих солдат в замок Чжан Те на Острове Скрытого Дракона. 
 Хотя этот замок еще не был завершен, уже готовый участок сможет разместить рабов. 
 Любой клиент, покупающий более 5 рабов в Потерянном Рае, может получить бесплатную доставку от двери до двери. Поскольку Чжан Те купил 100 солдат LV 2, Потерянный Рай подарил ему 100 длинных копий, как оружие для этих солдат. 
 Чжан Те вошел в Потерянный рай с купюрой в 20000 золотых монет; однако, когда он вышел из него, у него осталось меньше 1000 золотых монет; вместо этого он получил 100 солдат LV 2 и 59 рабынь из Империи Варнер. 
 Это была первая частная сила Чжан Те. Чжан Те даже назначил им 2 главы. 
 Главой духовных солдат был Ленокс, а главой рабынь была Соня - девушка, которая была почти разделена со своей младшей сестрой. Из-за Чжан Те, трагедия между сестрами была предотвращена; что, если бы его там не было? Поэтому Чжан Те считал, что Соня хорошо выполнит свою работу, чтобы получить высокую оценку. 
 Хотя на этот раз он потратил слишком много, ему было приятно. 
 ... 
 «Мистер Чжан, вы действительно хотите взглянуть на самый дешевый центр работорговли? Это место грязное и беспорядочное. Рабы там почти мертвы!» Давинчи снова попытался убедить Чжан Те. 
 «Не неси чушь!» Затем Чжан Те сел в автомобиль. Вставив ключ и повернув его, чтобы разблокировать руль и устройство зажигания, Чжан Те нажал на педаль зажигания, прежде чем она отпрыгнула обратно; однако двигатель не ответил. 
 Затем Чжан Те наступил на нее восемь раз подряд, прежде чем машина слегка пошатнулась, и появился знакомый звук двигателя. Затем двигатель зажегся. Этот турбинный паровой двигатель и двигатель внешнего сгорания отличались механическим зажиганием и сжиганием спирта, что могло бы сократить процесс зажигания до чуть более десяти секунд. 
 Когда Чжан Те зажег Феерического Дракона Т9, Давинчи осмотрел автомобиль, прежде чем открыть боковую дверь, и с досадой вздохнул: «Это действительно хорошая машина!» 
 Затем Чжан Те посмотрел на приборную панель автомобиля. Через полминуты, когда стрелка давления пара указала на 2900 фунтов на квадратный дюйм(psi, если кому интересно), Чжан Те нажал ручной тормоз и двинулся в обратном направлении; Тем временем, он наступил на газ и плавно выгнал машину с парковочного места. 
 «Куда ехать?» 
 Давинчи вздохнул: «Двигайтесь вперед и поверните направо на втором повороте ...» 
 Затем спортивный автомобиль мгновенно помчал вперед ... 
 ... 
 Менее чем через 10 минут, Чжан Те уже прибыл в этот центр работорговли под руководством Давинчи. Это было похоже на центр торговли животными за пределами города Блэкхот. Это было в лесу за пределами города. 
 По сравнению с Потерянным раем, это место было в согласии с воображением Чжан Те - беспорядочным, грязным и шумным. Под жарким солнцем, это место было полно странных запахов, которые заставляли людей чувствовать рвотные позывы. Кроме того, были всевозможные жалобы, громкие голоса и вопли. 
 В грязной и потрепанной одежде, рабы были похожи на животных, они были собраны в тесном пространстве, окруженном стальными трубами и железными проводами. Они смотрели на окружающих людей с немым и отчаянным видом. 
 Были некоторые чрезвычайно грубые платформы, которые были всего на 1 м выше земли. Платформы были покрыты сломанным водонепроницаемым брезентом, на котором обнаженные женщины-рабы были выставлены и вынуждены показывать собственные тела, в том числе их частные места. 
 В тот момент, когда Чжан Те прибыл сюда, он увидел, как крепкий лысый парень сильно ударил по заднице женщины и громко закричал: «9 золотых монет? Кто-нибудь выше? Эта женщина не рожала ребенка, ей всего 40 с лишним лет. Кроме этого ожога на ее лице, у нее хорошая фигура, она определенно послушна, после выключения света ночью, она может сделать вас счастливым. Кто-то выше? Минимальный шаг составляет всего 10 серебряных монет ... " 
 «10 золотых монет!» Чжан Те взревел ...
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Глава 349: Освобождение Рабов



Люди отличаются друг от друга. Даже скромные рабы, когда им говорят, что они могут быть свободными, их выражения также отличались друг от друга. 
 Некоторые из них стали восторженными, некоторые стали пустыми, а другие стали озадачены. 
 В этот момент, в лесу рядом с центром работорговли, когда Чжан Те объявил 50 с лишним рабам, что они были свободны, эти рабы пристально смотрели на него с различными выражениями. 
 Лица некоторых рабов даже побледнели из-за страха, и они задрожали. 
 «Нет, нет, я не хочу свободы. Я больше не хочу играть в эту игру ...» - громко закричал раб, его лицо было наполнено страхом, и он смотрел на окружающий лес, «Я знаю, что если я сделаю несколько шагов, вы, плейбои будете гоняться за мной, как охота на диких собак. Я уже это испытал. Лучники должны прятаться поблизости, верно?» 
 Услышав сомнения этого человека, некоторые другие также были в панике; они смотрели то сюда, то туда. Казалось, они слышали о подобных событиях. В некоторых местах, когда плейбои освобождают рабов, они начинают охотничью игру с жизнями рабов. Поскольку они были за пределами города, это место было подходящим для того, чтобы играть в такую игру. 
 Услышав такой комментарий, Чжан Те закатил глаза, а Давинчи посмотрел на Чжан Те как бы говоря ему: «Смотри, они рабы! Чего ты ожидал?'» 
 Хотя некоторые рабы выглядели в панике, Чжан Те заметил, что некоторые выглядят относительно спокойными. У одного из них была только одна рука. Будучи около 50 лет, 
 этот человек был жестким и высоким с щетиной, делая его очень привлекательным. Чжан Те поманил его вперед, помахав рукой. Увидев жест Чжан м, этот мужчина подошел к нему. 
 «Ты был солдатом?» Чжан Те посмотрел на него и спросил. 
 «Я потерял руку на поле битвы, я был первым лейтенантом Македонской империи!» Этот пятидесятилетний мужчина ответил спокойно. 
 Этот мужчина был военнопленным, самым обычным видом рабов. 
 "Как тебя зовут?" 
 "Стефан!" 
 Чжан Те посмотрел на Давинчи, и тот мгновенно вытащил контракт из кучи контрактов и отдал его Чжан Те. Фотография на этом контракте была Стефана. 
 "Ты свободен!" Чжан Те передал ему контракт. После того, как он взял контракт единственной рукой, Стефан смотрел на Чжан Те в течение 2 секунд, и он прямо запихал контракт в рот, насильно пережевал и проглотил его, прежде чем показать улыбку ... 
 «Я запомню тебя!» 
 Сказав это, он повернулся и ушел. 
 "Подожди секунду!" Чжан Те остановил его. 
 Услышав голос Чжан Те, этот мужчина повернулся и внимательно посмотрел на Чжан Те. «Что, ты сожалеешь об этом? Или вы плейбои, которые хотят сыграть в какую-то игру?» 
 Затем Чжан Те вытащил золотую монету, и бросил по сияющей дуге. Этот мужчина схватил ее. 
 «На расходы!» 
 С этой золотой монетой, выражение лица мужчины осложнилось. Не говоря ни слова, этот парень просто кивнул в сторону Чжан Те и ушел. 
 С широко открытыми глазами, другие рабы смотрели на этого мужчина и спокойного Чжан Те. 
 Затем другой раб собрал мужество и вышел из толпы. 
 "Как тебя зовут?" 
 «Файт!» 
 ... 
 После того, как Файт ушел со своим контрактом и золотой монетой, как и Стефан, больше рабов столпилось около Чжан Те. 
 Наконец, с их собственными контрактами и золотыми монетами, только 3 из 50 решили остаться. 
 Один из них был старым, сгорбленным мужчиной в возрасте 70 лет. Одна из них была той женщиной, которую Чжан Те купил на аукционе, лицо которой имело ужасающие ожоги. Третий был мужчиной в возрасте 30 лет, который казался худым и пустым. 
 После того, как остальные ушли, старик вздохнул, и отдал свой контракт и одну золотую монету обратно Чжан Те, что действительно потрясло Чжан Те. 
 «Хозяин, позволь мне остаться с тобой, я по-прежнему полезен, я могу быть твоим привратником и кормить лошадей, я также могу передавать вам сообщения. Когда это необходимо, я также могу убить себя, если вы захотите. Примите меня, как старую собаку, просто держите меня в живых на остатках еды. Когда я умру, просто выбросьте меня или порежьте меня на куски, чтобы скормить собаке или свинье, я не буду вас беспокоить» 
 Голос старика стал хриплым, и его жалкий, нахмуренный взгляд слегка тронул Чжан Те. Поэтому, после глубокого вздоха, Чжан Те снова положил одну золотую монету ему в руку. 
 «Почисти себя и купи хорошую одежду. Затем, ты можешь отправиться на гору Юньцзюй на Остров Скрытого Дракона и быть привратником моего замка, который в настоящее время строится!» 
 Затем старик опустился на колени и поцеловал обувь Чжан Те, прежде чем уйти с этой золотой монетой. 
 После того, как старик ушел, эта женщина тоже ушла, взглянув на Чжан Те. 
 Услышав слово «замок», блестящий свет мгновенно вспыхнул в глазах тонкого и пустого мужчины. 
 "Что с тобой не так?" Чжан Те спросил его терпеливо. 
 «У вас есть замок, вы богаты, поэтому вы можете сделать это для меня. Если вы протяните мне руку(поможете), я ... я ... буду следовать за вами навсегда ...» Этот мужчина с пустым взглядом понял что-то, и он опустился на колени и обнял одну из ног Чжан Те, как будто это был последний шанс. 
 Затем Чжан Те громко рассмеялся и почувствовал, что этого парня, должно быть, ударили по голове: «Я предоставил тебе только что свободу, если бы я хотел , чтобы ты что-то сделал для меня, я не давал бы тебе свободу. Если ты хочешь, чтобы я что-то сделал для тебя, по крайней мере, покажи мне свою ценность! " 
 Почувствовав, что он как будто был поражен молнией, этот мужчина открыл рот и некоторое время оставался на месте, прежде чем восстановить отчаявшийся и пустой взгляд. 
 Посмотрев на этого расстроенного мужчину, Чжан Те покачал головой и сразу ушел. «Поскольку у каждого раба был свой несчастный опыт, я не Бог, это невозможно для меня, чтобы удовлетворить требования всех». 
 Когда Чжан Те обернулся и приготовился уйти, этот мужчина громко рассмеялся. 
 «Фили ... Гайлен ... папа и мама, пожалуйста, простите меня. Я слишком бесполезен, прошло столько времени, а я до сих пор не отомстил за вас ... Поверьте мне, на этот раз, я ... я вернусь назад и найду Кина ... Я проткну его, даже если меня разорвут на куски, хотя он и большой мулин. После этого, мы воссоединимся друг с другом ... » 
 Этот мужчина громко всхлипывал и осуждал себя; Затем он помолился и принял решение, бормоча. Он говорил на иврите, что не могли понять большинство людей поблизости, кроме Чжан Те. Когда Чжан Те услышал слово «большой мулин», он остановился в 20 шагах и вернулся. 
 Чжан Те снова взглянул на этого парня. «Ты из династии Сунь?» 
 Стоя на коленях на земле, мужчина поднял красные и опухшие глаза и посмотрел на Чжан Те. Затем он выдавил горькую улыбку: «Да, я из династии Сунь, кроме того, я священник, который свято верит в Блестящего Бога...» 
 Затем Чжан Те заинтересовался этим: «Как ты можешь быть таким несчастным сегодня?» 
 «Они выбрали меня в качестве альтернативного мулина, однако они сказали мне завершить церемонию жертвоприношения с использованием чистой крови и жизни невинных детей. Я не хотел этого делать, поэтому я освободил этого ребенка, и, наконец, я был подставлен моим лучшим другом и был обрамлен как еретик и богохульник. Даже члены моей семьи были вовлечены, и наконец, мой младший брат был вынужден завершить церемонию жертвоприношения передо мной, чтобы стать мулином. Гейлену было всего 6 лет. ..» 
 Говоря об этом, этот мужчина закрыл лицо руками и снова заплакал. 
 Это была обычная история в династии Сунь, так как это случалось много раз в год. Чжан Те не представлял, что он может тут встретиться с человеком из династии Сунь. 
 «Кин, да? Какова его нынешняя позиция?» 
 «Да, это он. Когда я сбежал из династии Сунь, он уже был 3-звездным мулином. Прошло более 10 лет. Возможно, он теперь стал большим мулином уровня луны!» Сказав это, мужчина поднял глаза на Чжан Те с последним маяком надежды: «Я знаю, что вы богаты, это значит, что вы можете нанять убийцу, чтобы убить его. Если вы убьете его, я хотел бы сделать что-угодно для вас. ..» 
 Затем Чжан Те покачал головой: «Ты знаешь, сколько бы мне стоило нанять убийцу, чтобы убить такого сильного мулина, и сколько риска я бы взял? Ты думаешь, что ты так ценен для меня, что я сделаю это ради тебя?"» 
 Мужчина молчал. 
 «У тебя есть шанс показать мне свою ценность. Ты уже слышал слова, которые я сказал этому старику только что. Ты также можешь прибыть на Остров Скрытого Дракона. Когда ты станешь для меня достаточно ценным, я сделаю так, чтобы голова Кина оказалась перед тобой! " 
 «Я поеду на Остров Скрытого Дракона!» 
 Стоя на коленях на земле, глаза этого мужчины излучали мерцающий свет. Затем он решительно встал и ушел. 
 В этот момент, Давинчи заплакал. Наконец он понял, что любопытство убило кота(наверное какая-то пословица). Он даже хотел шлепнуть себя и заблокировать уши цементом. «Я уже повернулся чтобы уйти, почему я повернулся с Чжан Те? Что я делаю?» 
 Затем Чжан Те посмотрел на Давинчи с усмешкой ... 
 «Я ничего не слышал», - поспешно сказал Давинчи. После сопровождения Чжан Те в течение всего дня, он не понимал насколько страшная была улыбка Чжан Те, до сих пор. 
 «Если я скажу, что ничего не слышал то, что происходит между дворцом Хуайюань и династией Сунь, не будет иметь никакого отношения ко мне в будущем. Если я не выскажу свою позицию, я вовлекся бы в это; однако для Дворца Хуайюань и династии Солнца я всего лишь букашка», - подумал Давинчи. 
 «Знаешь, что теперь делать?» Чжан Те спросил Давинчи. 
 Давинчи кивнул с горькой улыбкой ...
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Глава 350: Подготовка



Иногда, человек не будет делать что-то на 100% рационально; например, Чжан Те освободил большое количество рабов сегодня днем. 
 Таким образом, Чжан Те потратил более 1000 золотых монет, чтобы освободить множество «дешевых» рабов. В глазах многих, по крайней мере, в глазах Давинчи, Чжан Те был расточителем, который не знал, что зарабатывать деньги очень сложно. 
 Услышав, что у Чжан Те был замок, Давинчи, естественно подумал, что он был построен кланом Чжан Те для него. Как парень, который был квалифицирован, чтобы иметь замок на Острове Скрытого Дракона и с фамилией Чжан, несомненно, Чжан Те должен быть ключевым учеником из ведущего клана Дворца Хуайюань. 
 «Возможно, я должен найти такого большого помощника, как Чжан Те. Было бы неплохо иметь поддержку большого клана позади меня. - подумал Давинчи. Кроме того, по мнению Давинчи, он считал, что Чжан Те не был порочным. Человек, который мог жалеть этих скромных рабов, не мог быть плохим. 
 Чжан Те привез Давинчи на другую улицу рядом с «Потерянным раем». 
 «Я в сложной среде. Многие люди хотят убить меня, или не хотят чтобы я вырос, если они узнают, что ты работаешь на меня, ты почти наверняка умрешь. Я не хочу увидеть тебя лежащим в канаве Города Наблюдения за Звездами. Ты понял?» Чжан Те сказал ему всерьез, когда Давинчи вышел из машины. 
 Поскольку Чжан Те хотел найти кого-то для тайной работы в Городе Наблюдения за Звездами, ему лучше сказать ему правду, если он попадет в какой-либо конфликт из-за Чжан Те. 
 Услышав предупреждение Чжан Те, Давинчи пожал плечами, и посмотрел в сторону и энергично проглотил свою слюну: «Не волнуйтесь, я позабочусь об этом!» 
 «Если ты мне будешь нужен, я отправлю кого-нибудь прийти за тобой. Если я понадоблюсь тебе, ты тоже можешь прийти ко мне. Ты знаешь, где меня найти?» 
 «Ваш замок на горе Юньцзюй, Остров Скрытого Дракона!» - тихо ответил Давинчи. 
 Чжан Те снова кивнул: «Там только один замок, ты сможешь легко найти меня там. Пока ты не нарушаешь закон префектуры Хуайюань и не станешь разыскиваемым полицией, я уверен, что ты будешь в безопасности там!» 
 Затем Давинчи почувствовал себя немного лучше: «Хм, вы не назвали свой замок, верно?» 
 «Точно, я еще об этом не думал!» Чжан Те улыбнулся: «Ну, увидимся!» 
 Махнув рукой, Чжан Те надавил на газ. С легким бумом, Чжан Те уехал в даль. 
 ... 
 Через 2 минуты, Чжан Те припарковался снаружи пионерского магазин на проспекте города. Затем он вошел в магазин. 
 Пионеры встречались повсюду в эту эпоху, даже в стране Цзиньюнь. Несмотря на то, что это было на территории карты страны, все еще осталось еще много мест для открытия. Эти неоткрытые места были столь же манящие, как золотые шахты, ожидающие эксплуатации. 
 Большинство мест в префектуре Хуайюань были заселены. Города в префектуре Хуайюань были расположены близко друг к другу; однако в местах, в 800 км от префектуры Хуайюань, все больше регионов еще не было открыто. Поэтому в префектуре Хуайюань все еще было много пионеров. 
 Для молодых людей с хорошим семейным происхождением в развитых районах, таких как префектура Хуайюань, рекультивация пустошей стала приятным опытом, сочетающим приключения, путешествия и самосовершенствование(не культивация). Это было не только ради золотых монет. 
 Каждый магазин, который продавал пионерские продукты, был заклеймен сумкой, длинным мечом, золотыми монетами, животными и подобными темами. 
 Поэтому, Чжан Те припарковался рядом с таким привлекательным магазином. 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в дверь, белая, привлекательная девушка подошла к нему и вежливо спросила: «Чем я могу вам помочь, сэр?» 
 Затем Чжан Те осмотрел магазин. Площадь магазина составляла более 1000 кв. метров, наполненные различными товарами. Тут было гораздо больше товаров по сравнению с магазинами в городе Блэкхот. Даже оружия здесь было не меньше, чем в обычных оружейных магазинах. 
 "У вас есть карта?" 
 «Да, какую карту вы хотите?» 
 «Карты Города Наблюдения за Звездами, префектуры Хуайюань и страны Цзиньюнь, по одной каждой карты!» 
 «Ну, у нас есть обычные карты и профессиональные водонепроницаемые карты, последние немного дороже. Какого типа вы хотите?» - спросила девушка. 
 «Водонепроницаемые карты!» 
 Продавец быстро достала три свернутых, водонепроницаемых карты. 
 Находящиеся в тонких цилиндрах, покрытых медной оболочкой, водонепроницаемые карты были сделаны из специальной смолы. Когда необходимо, вы можете открыть карту, чтобы проверить ее; когда вам это не нужно, вы просто сворачиваете обратно, как рулетку(для измерения). Хотя такая карта была водонепроницаемой, она не была огнестойкой; алюминиевые карты, которые могли противостоять воде и огню, были намного дороже. 
 «Цена каждой карты Города наблюдения за звездами и префектуры Хуайюань - 3 серебряные монеты. А карта страны Цзиньюнь, поскольку некоторые неоткрытые области были подтверждены на ней пионерами в конце мая, она немного дороже, 18 серебряных монет." 
 «Нет проблем, мне также нужны мощная подзорная труба!» Чжан Те указал на монокуляр на прилавке. 
 Затем продавщица взяла подзорную трубу для Чжан Те. После проверки, Чжан Те кивнул. 
 «Что еще, сэр?» 
 «Какой самый популярный тип болтов разбивающих броню?» - спросил Чжан Те. 
 «Самые популярные бронебойные болты - это болты Бронебойные Болты Разбивающие-Ветер 6 без хвостового оперения. Этот бронебойный болт был адаптирован к новейшим металлическим арбалетам маленького и среднего размера. С арбалетом среднего размера, вы можете проникнуть через панголин LV 6 в пределах 80 м. Многие войска армии Урагана и страны Цзиньюнь оснащены такими болтами! » объяснила продавщица. 
 «Покажите мне, пожалуйста». 
 Продавщица быстро достала черный болт с мрачным трехсторонним наконечником, который выглядел как ядовитая змея и передала его Чжан Те. 
 Держа его, Чжан Те посмотрел и почувствовал его; Точные данные об этом бронебойном болте появились в голове Чжан Те. 
 Бронебойные Болты Разбивающие-Ветер 6 без хвостовых перьев 
 Длина: 42,7 см. 
 Ширина головки: 3,5 см. 
 Общий вес: 721 грамм. 
 С длиной более 40 см, этот болт был сделан с точки зрения самой популярной аэродинамики этой эпохи. Корпус болта был разделен на 4 секции различной толщины и длины. 
 Взвешивая его в руке, Чжан Те взглянул на улицу. Через несколько секунд, Чжан Те сконцентрировал свою духовную энергию на лампе, висящей вне магазина в 100 м от 
 другой стороны проспекта. Затем Чжан Те показал улыбку: «Хотя этот болт не такой легкий, как мой болт, его разрушительная сила не меньше, чем у моего ручного болта». 
 Кроме того, из-за его более тяжелого веса, его разрушительная сила будет немного больше. Эффективный радиус в руках Чжан Те был около 140 м, что было почти равно, небольшому копью. 
 После того, как он пережил покушение, Чжан Те знал, что для некоторых людей тот факт, что он разбудил свою родовую родословную и заказал 2000 ручных болтов в отделе предметов на Острове Скрытого Дракона, может быть не секретом. Если он продолжит убивать людей своими ручными болтами, хотя он мог бы собирать все болты, раны на жертвах все равно будут раскрывать много информации, что, несомненно, вызовет сомнения. 
 Поэтому он решил, что было бы лучше купить какое-то популярное оружие, чтобы скрыть свои следы. 
 Затем Чжан Те заказал 2 контейнера таких болтов, в общей сложности 48 болтов. Для такого оружия, которое было доступно в массовом производстве, их стоимость была намного дешевле, чем у ручных болтов Чжан Те, каждый болт стоил ему чуть более 1 серебряной монеты. 
 После покупки бронебойных болтов, Чжан Те купил еще два обычных тяжелых меча, набор военных брюк и многоцелевой рюкзак. Положив все предметы в рюкзак, Чжан Те покинул этот магазин с рюкзаком. 
 Среди всех предметов, которые купил Чжан Те, самыми дорогими были два тяжелых меча; однако общая стоимость двух тяжелых мечей составляла менее 5 золотых монет. Каждый меч был легче 20 кг. Для человека, который использовал «Сертификацию мужчины», этот тяжелый меч был слишком смешным для Чжан Те с точки зрения размера и веса. 
 ... 
 1 час спустя, Чжан Те разместился в роскошном люксе на 28-м этаже отеля Млечный Путь, самого роскошного отеля в городе наблюдения за звездами. 
 Толкая тележку для багажа, слуга привел Чжан Те в комнату и вежливо спросил: «Сэр, вот ваша комната. Чем я еще могу вам помочь?» 
 Чжан Те заглянул в окно комнаты и показал улыбку. 
 «Пожалуйста, принеси мне мой рюкзак из тележки для багажа». Сказав это, Чжан Те дал серебряную монету этому парню в качестве чаевых: «Спасибо, больше ничего, я хочу отдохнуть». 
 «Хорошо, сэр. Если вам нужно какое-то обслуживание в номерах, просто позвоните в колокольчик. Если вы хотите расслабиться или испытать удачу, на этаже сверху есть игорный дом, столовая находится на 2-м этаже ...» объяснил парень и закрыл дверь. 
 Положив свой рюкзак, Чжан Те прошел по коридору, чтобы запереть дверь изнутри, прежде чем вернуться. 
 Присев на корточки, Чжан Те открыл замок и застежку-молнию на рюкзаке и достал прямоугольный чехол мощной подзорной трубы. 
 Чжан Те быстро собрал подзорную трубу и вставил объектив. После этого, он принес подзорную трубу к окну спальни. Сначала, он отрегулировал расстояние между жалюзи, чтобы изменить яркость; Затем он закрыл шелковые шторы. Наконец, Чжан Те установил объектив своей подзорной трубы между двумя жалюзи и прицелился на один километр от отеля. 
 Немного подрегулировав угол и фокус, он мог ясно видеть это место. 
 - Резиденция Клана Чжэнь из Города Небесного Холода(так звучит лучше) - 
 Огромный знак с золотыми словами появился в поле зрения Чжан Те. Под этим знаком были какие-то свирепые охранники в черной форме. Поскольку он находился всего в километре, Чжан Те мог даже четко увидеть выражение охранника слева от входа. 
 Чжан Те продолжал смотреть на это место около часа. Он убрал глаза, только когда сумерки поглотили мир. 
 После того, как он отошел от окна, Чжан Те включил лампу в спальне и вытащил карту Города Наблюдения за Звездами ... 
 Чжан Те указал на регион между отелем Млечного Пути и этим особняком клана Чжэнь, и изучил каждую улицу и алею, включая каждое здание более 10 раз. После этого, он убрал ее, и достал карту префектуры Хуайюань. 
 На карте префектуры Хуайюань, город наблюдения за звездами только занимал небольшую площадь. Из-за разных масштабов, детали были представлены по разному. 
 «Гулу ... гулу ...» 
 В этот момент, Чжан Те услышал свой желудок. Прикоснувшись к животу, Чжан Те вспомнил, что он только завтракал и пропустил обед. 
 ... 
 Чжан Те покинул комнату и отправился в столовую на 2-м этаже отеля. Как только он вышел из лифта, он столкнулся с человеком. 
 "Это ты?" 
 С яркими сережками и синим ковбойским жилетом, эта девушка была очень поражена видом Чжан Те. Прежде чем Чжан Те ответил, эта девушка уже обняла его за шею и быстро поцеловала его в лицо, и сказала балованным голосом: «Муженек, почему ты так поздно, я очень соскучилась!» 
 Услышав эти слова, Чжан Те понял, что он, очевидно, станет козлом отпущения. Вскоре после этого он увидел, как к нему приближаются жестокие, жесткие мужчины ...
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Глава 351: Представление



Из-за личности Чжан Те, он не стал бы отрицать, что она сказала; и он не был бы легко подставлен девушкой. В тот момент, когда Чжан Те хотел объясниться, один из парней, который шел к нему в аккуратной одежде, с сердитым выражением указал на Чжан Те. 
 «Нана, кто этот сопляк? Ты прячешься от меня из-за него?» 
 «Это мой муж. Этот нежный, маленький человек - мое блюдо, и что?» 
 Подняв голову, эта девушка по имени Нана бросила на этого человека презрительный взгляд. 
 Затем этот мужчина пристально посмотрел на Нану и внезапно улыбнулся: «Я знаю, ты должно быть специально меня раздражаешь. Почему ты так наивна? Как тебе может понравится какой-то маленький ребенок?» 
 «Блять! Этот папа не разговаривает, и ты принимаешь меня как восковую фигуру в выставочном зале?» Чжан Те выругался внутри, и мгновенно обнял тонкую талию Наны и придвинул к груди; Тем временем, он крепко поцеловал ее лицо и посмотрел на этого мужчину агрессивно. 
 «Детка, это тот парень? Он такой болтливый, я не слышал, чтобы ты говорила о нем раньше. Я знаю, что ты все время заботишься только о своем Красном Кролике! Почему ты не говоришь мне такую важную вещь?» 
 С изумлением и стыдом, эта девушка ответила с улыбкой. 
 «Прости, дорогой, я просто не хотела, чтобы ты беспокоился обо мне, я больше так не буду…» 
 Со звуком «Па», Чжан Те хлопнул по ее заднице и сделал вид, что яростно и грубо смотрит на нее. "Вот это мое девочка!" 
 После того, как ее ударили по заднице, девушка сразу подняла брови; но через секунду, она восстановила улыбку и уткнулась головой в грудь Чжан Те, и притворилась застенчивой: «Плохой, так много людей смотрят!» 
 «Хе-хе, это зависит от того, сможешь ли ты позаботиться обо мне сегодня вечером!» Чжан Те погладил ее задницу. «Это действительно здорово». Чжан Те закричал внутри. 
 «Ты большой, плохой волк, не говори об этом здесь! Мы поговорим об этом в спальне ...» Девушка снова опустила голову, когда она повернула ее тело и оттолкнула руку Чжан Те от ее задницы. В то же время, она сильно ущипнула поясницу Чжан Те. 
 «Что еще? Разве вы женщины не используетесь для подогрева кровати и доставки детей? Мы поговорим о доставке детей позже. Ты хочешь, чтобы я относился к тебе как к принцессе или что-то в этом роде? Не неси чушь! Я покажу тебе свою силу сегодня вечером !» Затем Чжан Те посмотрел на этого мужчину, который выглядел около 27 лет, который был ошеломлен и вел себя как плейбой: «Учись у меня, дядя. Это эпоха черного железа! Доставка цветов, показывание богатства, приглашение девушек на ужин или притворство, что ты заботишься о них, уже все устарело! " 
 «Ты ... ты ... ты ...» Тяжело оскорбленный, этот мужчина дрожащей рукой указал на Чжан Те, и почти не мог произнести звуков ... 
 Увидев, что их владелец ведет себя таким образом, два телохранителя рядом с этим мужчиной пошли вперед и приблизились к Чжан Те. 
 «Мистер, вам нужна помощь?» Увидев, что у входа в лифт напрягается атмосфера, некоторые сотрудники службы безопасности в черной форме отеля уже подошли к ним. 
 Тот, кто сказал это, был лысым мужчиной. Он был высоким, спокойным и вежливым, что заставило двух телохранителей импульсивного мужчины, успокоиться. 
 Глядя на сотрудников службы безопасности, парень, который почти сошел с ума, отозвал двух телохранителей. 
 «Нана, ты слишком сильно меня разочаровываешь. Почему тебе нравится такой ребенок ...» 
 С этими словами, он свирепо посмотрел на Чжан Те. После этого, этот мужчина махнул своим телохранителям и ушел. 
 Увидев, что мужчина и его лакеи уходят, охранник, который только что спрашивал, взглянул на Чжан Те и эту девушку по имени Нана; он сразу же понял, что это из-за любовных отношений. Поэтому он ушел с другим сотрудником службы безопасности. 
 Только когда они все ушли, девушка, которая обнимала Чжан Те, как невинная девушка, стала выглядеть мрачной. 
 «Ты ублюдок, отпусти меня!» 
 Посмотрев на Чжан Те, эта девушка насильно откинула руку Чжан Те. 
 Чжан Те резко вдохнул: «Эта девушка хорошо пахнет». 
 «Если бы я тебя не обнял, ты бы одурачила его? Я даже не просил у тебя гонорар за постановку!» 
 «Ты так много мной воспользовался, но ты все еще просишь гонорар?» 
 «Я получил врага из-за твоих слов. Я могу быть избит до смерти в тот момент, когда я выйду из отеля. Этот парень похож на узко мыслящего человека! Красота опасна!» 
 Посмотрев на Чжан Те несколько секунд, эта девушка вдруг рассмеялась: «Ну, мы в расчете. У тебя хорошие навыки вождения. Где ты им научился? У нас может быть матч в один прекрасный день!» 
 «Извини, я не играл в такую наивную игру, с тех пор как мне было 7 лет, мне это неинтересно! Я иду на ужин, так что уступи дорогу ...» Чжан Те прямо пошел к столовой. 
 Глядя на Чжан Те, девушка по имени Нана стала неподвижной. Наблюдая за тенью Чжан Те, она выглядела любопытной и заинтересованной ... 
 ... 
 Неторопливо поужинав в столовой, Чжан Те вернулся в свою комнату. 
 «Уже третий день, как я вымачиваю семена огненно-красного лотоса в ликере. По словам моего мастера, я могу съесть их сегодня.» 
 Положив свои личные вещи в комнате, Чжан Те понес свой рюкзак в руке и вошел в Замок Черного железа. 
 ... 
 В этот момент, в Замке Черного железа было темно, но было еще не слишком поздно. Что удивило Чжан Те, так это то, что А'ган, Эдвард и Азиз палили костер во дворе рядом с этими домами. Они жарили кукурузные початки, наполняя воздух ароматом. 
 Увидев прибытие Чжан Те, они поспешно побежали к Чжан Те и поцеловали обувь Чжан Те. 
 «Лорд Замка, ваш верный слуга А'ган ждет ваших приказов!» 
 «Лорд Замка, ваш верный слуга Эдвард ждет ваших приказов!» 
 «Лорд Замка, ваш верный слуга Азиз ждет ваших приказов!» 
 Три парня сказали друг за другом, как будто они достигли соглашения заранее. 
 В последние дни, Чжан Те всегда входил в замок Черного железа поздно ночью, когда 3 парня уже спали; поэтому он редко видел их. При виде трех прилежных парней, Чжан Те почувствовал удовлетворение. 
 "Что вы делаете?" 
 «Мой господин, мы жарим попкорн. Он очень вкусный!» - честно объяснил А'ган. 
 Когда А'ган ответил, Азиз уже взял с костра хорошо прожаренный попкорн; после того, как он удалил пепел, он передал его Чжан Те. 
 Увидев их ожидающие глаза, Чжан Те не колебался; вместо этого, он взял попкорн и очистил черную кожу и кукурузный шелк, прежде чем поглотить его. 
 Только после одного укуса, Чжан Те остановился: «Вау, это действительно вкусно; по крайней мере, я раньше не пробовал такую прекрасную, вкусную пищу.» 
 «Это вкус кукурузы из Замка Черного железа?» Поедая его, Чжан Те чувствовал немного позора, так как он долго не узнавал о производстве зерен в замке Черного железа. 
 Он мог видеть хорошие, аккуратные поля, которые были окультивированы Аганом, Азизом и Эдвардом. Различные культуры хорошо росли внутри полей. 
 «Круто, очень вкусно! Вы ребята преуспеваете, вы хорошие люди, и вы отлично справились с сельским хозяйством!» Чжан Те похлопал их по плечам, что заставило их дрожать от волнения. 
 «Ах, Лорд замка похвалил меня ...» А'ган был так счастлив, что танцевал от радости. 
 «Лорд Замка похлопал меня по плечу!» Эдвард выглядел как будто он выиграл джек-пот. 
 «Я выращивал эту кукурузу!» Азиз подпрыгнул и сделал два кувырка в воздухе. 
 «Это так захватывающе?» Чжан Те посмотрел на свои руки: «Моя рука волшебна?» 
 «Вы создали их, смысл их существования - угодить Лорду Замка. Любое ваше восхваление и восхищение сделают их очень счастливыми, поскольку это согреет их души!» Хеллер с улыбкой появился рядом с Чжан Те. 
 «Я знаю», Чжан Те также стал счастлив, когда он передал свой рюкзак Хеллеру: «Помести его в комнату для оборудования, я буду использовать его через несколько дней!» 
 «Да, сэр. Говоря о комнате для оборудования, я хочу напомнить лорду замка, что наши комнаты в дефиците, поскольку весь склад зерен заполнен!» 
 "Ах!" Услышав эту новость, Чжан Те немного удивился: «Что нам тогда делать?» 
 «Есть два метода: во-первых, я могу ускорить рост партии леса в Замке Черного Железа с помощью рейки(это какой-то вид энергии, которая появилась после смены анлейтера :D), затем я скажу Эдварду построить некоторые комнаты с помощью бревен, но сосны не хорошего качества. Поэтому, если ускорить их рост с использованием рейки, это будет пустой тратой энергии, поэтому я надеюсь, что лорд замка мог бы принести подходящее дерево, такие как голубика, тиквуд, нанму, песчаники, корейская сосна и ясень, поскольку дома, построенные из этих деревьев, будут более прочными и красивыми! » 
 «А что насчет второго метода?» 
 «Если лорд замка может накопить достаточное количество хранилища базовой энергии, вы можете прямо создать гору со множеством пещер, используя систему создания пространства и местности, что будет стоить вам меньше времени!» 
 Услышав этот метод, Чжан Те снова почувствовал себя бедным; он выдавил улыбку: «Не нужно спешить, я принесу дерево, а что касается хранилища базовой энергии я скоро повышу его. Знаешь, я был немного занят в последнее время!» 
 «Как пожелаете, милорд!» 
 Чжан Те затем поспешно забежал в свою лабораторию. Цвет ликера внутри стеклянной бутылки действительно стал кровавым, темно-красным, как огонь ... 
 Открыв крышку, Чжан Те нюхал этот особый запах изнутри и почувствовал, что его боевая ци поджигается ... 
 «Это эффект семян огненно-красного лотоса? Это слишком мощно!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 352: Способность ночного видения



Семена огненно-красного лотоса в ликере выпускали соблазнительный аромат. Подняв бутылку, Чжан Те некоторое время смотрел на красную жидкость. Затем он стиснул зубы и стал пить ее. 
 Любопытно, но вкус ликера был разбавлен, и жидкость казалась чрезвычайно горькой, а не едкой; кроме того, его вкус имел своего рода холодность, которая почти проникла в кости Чжан Те. 
 В этот момент, семена которые были такими же твердыми, как стальные бусины несколько дней назад, стали хрустящими, как китайские каштаны. Чжан Те прямо разжевал все десять семян и проглотил, создавая звук «кача, кача». 
 Вскоре после того, как он выпил горькую ледяную жидкость, Чжан Те почувствовал, как его желудок горит, как внешняя камера сгорания парового двигателя внешнего сгорания. В то же время он чувствовал, что температура его тела быстро растет. 
 Вспоминая предупреждение своего мастера, Чжан Те быстро проглотил всю жидкость в бутылке; Затем он закричал и выбежал из лаборатории. 
 Менее чем через пол минуты, Чжан Те почувствовал, как его тело горит; даже его боевая ци железной крови была спровоцирована и его тотем боевой ци сформировался в виде огромной сороконожки. 
 Когда Чжан Те бежал, он продолжал снимать одежду. Как сумасшедшая корова, чей хвост был подожжен, в мгновение ока, он преодолел расстояние в 100 м. Странно крича, он нырнул в пресноводное озеро внутри замка Черного железа голым, как метеорит, вызывая всплеск на 10 м высотой. 
 А'ган, Азиз и Эдвард были ошеломлены. Они поспешно собрали одежду и обувь Чжан Те, и одновременно бросились к этому озеру. 
 Когда они подошли к озеру, под мрачным светом в темноте, они увидели Чжан Те, излучающего малиновый свет на несколько метров ниже воды, как кусок раскаленного железа. Между тем, пар поднимался над водой. 
 «Лорд Замка, вы в порядке?» - спросил А'ган из беспокойства. 
 Глаза Хеллера испустили мерцающий свет. Некоторое время, наблюдая за Чжан Те, он махнул головой: «Он в порядке, лорд замка только что завершил невероятную эволюцию!» 
 Услышав ответ Хеллера, А’ган, Азиз и Эдвард вздохнули. 
 ... 
 Хотя другие беспокоились о нем, Чжан Те было очень уютно. 
 Когда горячее тепло поглощалось ледяным озером, оно нагревало окружающий воздух, который сначала пробурился в его сердце; после согревания сердца Чжан Те и доставляя ему кучу комфорта, он просверлился в селезенку Чжан Те, затем его почки. Дважды обернувшись вокруг его почки, он пошел к голове Чжан Те и смешался с его духовной энергией. 
 После того, как его духовная энергия смешалась с этой странной силой, Чжан Те почувствовал странное чувство - хотя общий объем его духовной энергии не увеличился, он стал более стабильным, в то время как вихрь его духовной энергии в его сознании казался немного спокойнее. 
 Из головы Чжан Те, эта теплая энергия начала проникать в глаза Чжан Те изнутри наружу. 
 Когда это тепло вошло в окулярную ткань Чжан Те, Чжан Те больше не чувствовал теплоту; но холод, но он все еще доставлял его глазам комфорт. Ледяное чувство исходило из таинственной точки в его мозгу, в линии с местом между его бровей. 
 Чжан Те был погружен в воду в течение 3 часов. 
 3 часа спустя ... 
 Со звуком «Хуала ...» Чжан Те показал свою голову из воды и тяжело вдохнул, вдыхая свежий воздух замка Черного железа. 
 В это время, Чжан Те увидел замок Черного железа в совершенно новом свете ... 
 Когда он прыгал в озеро, в замке Черного железа было темно, и все в темноте было неясным; однако в этот момент, все в его глазах было другим. 
 Это было похоже на сцену заката в замке Черного железа. На фоне ярких теней и пространства, которое слегка излучало золотой цвет, все было четко представлено в глазах Чжан Те, визуальный эффект был намного лучше, чем от медикамента ночного видения. 
 Когда он использовал флакон медикамента ночного видения, он чувствовал, что на нем был слой толстого желтовато-зеленого стекла; с эффектом ночного видения он мог четко видеть форму объекта, но он не мог легко идентифицировать цвета объекта. Однако теперь, Чжан Те мог легко и четко определить цвета растений в Замке Черного железа. 
 Более того, Чжан Те обнаружил, что его визуальные способности стали намного лучше, чем раньше, он мог видеть объекты на более дальнем расстоянии. 
 В мгновение ока, Чжан Те почувствовал таинственную связь между духовной энергией в своем уме и глазами. Если в этот момент его духовная энергия была озером, вода в этом озере орошала глаза через тонкую водопроводную трубу. 
 Чжан Те попытался отключить водопровод духовной энергии. Затем он открыл глаза и обнаружил, что все потемнело, как раньше ... 
 А'ган, Эдвард и Азиз держали факелы и наблюдали за ним из беспокойства. 
 «Лорд Замка, вы в порядке?» 
 Чжан Те снова включил эту трубу духовной энергии; на этот раз темнота исчезла, и все пространство снова было заменено на сцену заката. Все в глазах Чжан Те стало ясным. 
 «Это действительно интересно!» Чжан Те чувствовал, что в его глазах была установлена большая лампочка, которая могла бы осветить весь мир. С этой лампой, он мог легко переключаться между двумя различными визуальными эффектами. Хотя этот эффект ночного видения потреблял немного его духовной энергии, это было почти незначительно для Чжан Те. Даже если бы Чжан Те продолжал использовать этот эффект ночного видения в течение 3 месяцев, это не стоило бы ему 1/5 его духовной энергии. 
 «Ха-ха ... я в порядке!» Узнав о эффекте этой способности, Чжан Те был ликующим. Он рассмеялся и поплыл к берегу, прежде чем надеть одежду. 
 Поскольку Хеллер и три слуги были мужчинами, Чжан Те не чувствовал стыда от одевания на публике. 
 «Поздравляю! Лорд Замка, вы получили новую способность!» - сказал Хеллер. 
 «Ты уже знаешь об этом?» Чжан Те спросил Хеллера, когда он надевал футболку. 
 «Я знаю все в этом пространстве. Замок Черного железа ощутил ваши перемены, милорд». 
 «Огненно-красный лотос действительно хорош. Так экзотично!» Чжан Те кивнул. 
 «Как растение на основе кремния в магме, огненно-красный лотос обладает способностью выдерживать и ощущать высокую температуру. Когда эти огненно-красные лотосы, которые вы посеяли в замке Черного железа, созреют, Лорд Замка сможет съесть еще несколько семян, затем ваша способность ночного видения будет постепенно усиливаться! " - объяснил Хеллер. 
 «Усиливаться?» Услышав это слово, Чжан Те застыл, надевая ремень: «Я думаю, что сейчас эта способность уже острая, ты хочешь сказать, что она может стать более острой?» 
 «Хотя лорд замка может ясно видеть объекты в темноте, можете ли вы ясно видеть их температуру? Поскольку объекты будут представлять разные цвета и температуры в разных средах, вы сможете их идентифицировать!» - объяснил Хеллер. 
 «Я могу видеть температуры объектов?» Подумав некоторое время, Чжан Те снова спросил: «Для чего?» 
 «Хе ... хе ... простолюдины могут идентифицировать 1 миллион видов лучей и цветов или около того. На самом деле, существует множество видов лучей и цветов из-за разных температур объектов и энергий во Вселенной. Температура – это очень важный «измеритель» во вселенной, если ваши глаза смогут видеть эти температуры, вы увидите гораздо более прекрасную сцену этого мира ..." 
 «Ты имеешь в виду, что глаза людей могут видеть разные температуры, но для чего?» Слова Хеллера были недоступны для понимания Чжан Те. 
 «Например, человек прячется за этим большим деревом. Сможете ли вы увидеть его отсюда, днем или ночью?» Хеллер указал на дерево. 
 «Нет!» Чжан Те помахал головой. 
 «Конечно вы не сможете, потому что вы смотрите, используя свои обычные визуальные способности, но если бы вы могли видеть температуру, даже если бы этот человек прятался за этим большим деревом, вы бы все равно его видели. Причина кроется в различии между температурой его тела и большого дерева, что будет столь же заметно, как 10 000 летняя горящая лампа флюорита! » 
 Чжан Те сразу же понял. Он не думал, что семена огненно-красного лотоса могут иметь такой эффект. Поэтому Чжан Те рассмеялся. 
 ... 
 Хотя то, что он сделал с рабами сегодня, не привело к каким-либо особым фруктам, Чжан Те не был слишком разочарован этим. 
 Хотя Чжан Те не получил никаких Фруктов Спасения, он получил более 6000 очков заслуги от освобождения рабов, что сделало его очень удовлетворенным. 
 После поедания последнего Бесшовного Фрукта, Чжан Те покинул замок Черного железа и снова появился в комнате отеля. 
 Со способностью ночного видения, Чжан Те продолжал наблюдать за тем зданием через подзорную трубу в течение всей ночи. Он выяснил распорядок работников этого здания вечером, и сохранил этот распорядок для дальнейшего улучшения своего плана. 
 ... 
 На 2-ое утро, после совершения этого путешествия в Город Наблюдения за Звездами, Чжан Те вернулся в город Цзиньхай на своем Фееричном Драконе Т9. После того, как он остался с членами своей семьи один день в городе Цзиньхай, Чжан Те снова одел лицевую маску Фэй Юйао и окончательно подготовился к этому плану в городе Цзиньхай от имени Фэй Юйао, что стоило ему оставшиеся 2000 золотых монет или около того. 
 Позже, Фэй Юйао исчез, а Чжан Те вернулся на Остров Скрытого Дракона, чтобы спокойно накопить свои силы и ждать предстоящей бойни и мести!
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Глава 353: Замок Цзиньу



3 июля, через неделю после того, как Чжан Те вернулся на Остров Скрытого Дракона и оставался там без каких-либо проблем ... 
 В этот день, произошло два удивительных события для всех учеников клана во Дворце Скрытого Дракона. 
 Во-первых, имя Чжан Те неожиданно заняло первое место в Списке Богатства Скрытого Дракона в дворце Циньюнь с 400 000 золотыми монетами. Эта цифра была вдвое выше 2-го места. 
 Когда многие люди во Дворце Скрытого дракона были потрясены этой новостью, появилась вторая новость. 
 Замок на горе Юньцзюй острова Скрытого Дракона, наконец, повесил баннер и логотип своего владельца на своем самом высоком месте. 
 Когда этот замок строился, многие люди в Дворце считали, что это агентство, связанное с дворцом Хуайюань - еще одна важная база Дворца Скрытого Дракона или бизнес-группы длинного ветра на острове. 
 Было также сказано, что поскольку клан Чжан будет расширять территорию Чжисин, нынешний отдел Чжисин собирался переехать в этот новый замок на горе Юньцзюй. С того момента, минимальный стандарт для студентов, чтобы войти в Дворец Скрытого Дракона, был выше LV 6; та элита клана ниже LV 6, которые вошли в Остров Скрытого Дракона, будут переведены в этот замок на гору Юньцзюй. 
 Однако, когда знамя(баннер) замка появилось 3 июля, все стали ошарашенными, поскольку знамя замка вообще не имело никакого отношения к подчиненным агентствам 
 дворца Хуайюань. Вместо этого, это было странное «личное знамя», которое представляло статус его владельца. 
 В стране Цзиньюнь, в которой преобладал китайский народ, существовали строгие правила в отношении стилей баннеров для различных уровней кланов, организаций и отдельных лиц. Только национальные агентства и армия могли использовать эмблемы и узоры дракона. 
 Ни один из 4-х классических китайских зверей, таких как зеленый китайский дракон, белый тигр, чечевица(я не знаю что тут должно быть, это 100% ошибка анлейтера. Обычно 4 животных это: лазурный дракон, белый тигр, черная черепаха, и феникс. Так что вместо чечевицы должен быть Феникс) и Сюаньу (вид, сочетающий черепаху и змею), был разрешен на знаменах и логотипах феодальных принцев и местных кланов в стране Цзиньюнь. Основываясь на китайских традициях, только императоры, которые основали страны или первоклассные режимы, имели право использовать четырех классических китайских зверей в качестве своих баннеров или логотипов. 
 Баннер дворца Хуайюань был Баннер Моря и Неба Длинного Ветра. 
 Кроме того, было много других правил, таких как нижний цвет баннеров бизнес-групп и общественных организаций не должен быть красным или черным, потому что эти два цвета были нижними цветами боевого знака китайской армии. Возьмем другой пример, помимо соблюдения вышеуказанных правил, частные баннеры, которые символизируют частную территорию, интересы и права, должны быть треугольными, а не квадратными. 
 Это знамя, поднявшееся в самом высоком месте этого замка на горе Юньцзюй, было треугольным и синим, на котором была странная трехногая птица в золотом солнце(это трехногий ворон, символ солнца). 
 Когда этот треугольный баннер поднялся, его имя было выставлено под башней ворот - Замок Цзиньу! 
 Все студенты в Дворце Скрытого Дракона были потрясены, так как этот замок не был частью дворца Хуайюань, а был частным замком. 
 Помимо связанных агентств дворца Хуайюань, единственными, кто мог строить дом на Острове Скрытого Дракона, были местные жители и ученики Дворца Скрытого Дракона. Местные жители, даже если некоторые из них были богаты, они могли иметь максимум 100 000 золотых монет. У них не было возможности построить такой замок. 
 Когда они узнали, что владельцем замка Цзиньу был Чжан Те, студент в Линтянь, Дворца Скрытого Дракона, Линтянь в целом казалось сошел с ума. Чжан Те поставил рекорд - первый студент в Линтянь, который овладел замком на Острове Скрытого Дракона. 
 Некоторые любопытные ребята проверили записи первых мест в Списке Богатства Скрытого Дракона и обнаружили, что перед Чжан Те, самый богатый ученик в Дворце Скрытого Дракона имел только 380 000 золотых монет, они стали еще более взволнованными. Некоторые люди изучили опыт Чжан Те в Дворце Скрытого Дракона, и обнаружили, что Чжан Те создал 4 рекорда; вместо 1. 
 Первый студент, овладевший частным замком на Острове Скрытого Дракона с момента основания Дворца Скрытого Дракона ... 
 Самый богатый студент с момента основания Дворца Скрытого Дракона ... 
 Студент, который сформировал боевую ци железной крови в самый короткий период с момента основания Дворца Скрытого Дракона ... 
 Первый студент, который создал универсальное лекарство с момента основания Дворца Скрытого Дракона ... 
 Всего за один день, Чжан Те стал одним из самых знаменитых людей в Дворце Скрытого Дракона в качестве звездного студента, который изготовил универсальное лекарство. Независимо от того, где это было и в какую эпоху, любой богатый человек стал бы привлекательным даже в Дворце Скрытого Дракона. 
 В тот же день, когда девушкам в Чжисин рассказали эту новость и они почувствовали, что это невероятно, все они получили приглашение Чжан Те. 
 - Так как мой замок закончен, я приготовил немного напитков. Теперь я приглашаю вас на вечеринку на завтрашнем закате! 
 - Чжан Те. 
 Все девушки, которые держали пари с Чжан Те, получили его приглашение, в том числе Го Мяолу и другие девушки, которые уже вошли в Линтянь. При виде каракулей на приглашениях, все девушки выглядели довольно странно. 
 «Это действительно старший брат Чжан Те! Только он отправил бы такое приглашение ...» Лю Шаша вздохнула, а другие девушки в Чжисин кивнули. 
 «Пойдем ли мы туда?» - нерешительно спросила наивная девушка. 
 «Конечно пойдем. Этот парень узко мыслящий. Если мы туда не пойдем, он может прибыть сюда, чтобы забрать наши долги!» 
 Девочки захихикали. 
 «Если мы хорошо поладим со старшим братом Чжан Те, в будущем этот самый богатый человек нам может помочь! Если так, нам не придется так много работать, чтобы зарабатывать деньги!» Девушка пошутила. 
 «Говорят, что старший брат еще не имеет девушки, но это хорошая возможность. Если кто-то из вас влюбился в него, вы должны воспользоваться этим шансом, иначе может быть поздно!» 
 «Поскольку Юйхань уже дала свой первый поцелуй старшему брату Чжан Те, Юйхань должна попробовать!» 
 «Ни в коем случае ...» Лицо Ду Юйхань слегка покраснело: «Забудьте об этом, он просто спасал меня!» 
 Помимо 12 девушек, которые держали пари с Чжан Те, многие другие также получили приглашения Чжан Те, в том числе хорошие друзья Чжан Те в Чжисин - Чжан Кэлян, Чжан Юньфэй, Вэй Вэй и Чжан Хуншэн, а также группа Ян Юанькана, кто сотрудничали с Чжан Те чтобы первыми продавать универсальное лекарство, Гу Цайде, Ма Айюнь, кто преподавали основные движения Чжан Те, Лю Сюй, с кем Чжан Те выпивал, и Чжан Линь, Чжу Вэньцзян, с кем Чжан Те познакомил когда он был якшей в море. 
 Получив приглашение Чжан Те, Чжан Кэлян, Чжан Юньфэй, Вэй Вэй и Чжан Хуншэн все чувствовали тепло внутри. Из-за разных курсов и задач между Чжисин и Линтянь, у них было мало шансов встретиться друг с другом, с тех пор как Чжан Те вошел в Линтянь, 
 особенно после того, как Чжан Те стал знаменитым. Получив приглашение Чжан Те, они с нетерпением ждали встречи со знакомым и добрым лицом Чжан Те. 
 Все менялось, за исключением дружбы между ними. 
 Получив приглашение Чжан Те, Чжан Линь и Чжу Вэньцзян тоже были очень шокированы. 
 Чжан Линь и Чжу Вэньцзян не были идиотами. Они оба знали важность поддержания дружбы между ними и Чжан Те. 
 Любой, кто мог стать первым в Списке Богатства Скрытого Дракона, никогда не был обычной фигурой в истории дворца Хуайюань, если они не умерли в раннем возрасте. Чжан Те было всего 17 лет. Любой, кто был дальновидным, мог видеть, что у Чжан Те было светлое будущее. 
 Они познакомились с Чжан Те вместе с Ян Юанькан. Недавно им сказали, что Ян Юанькан хорошо живет в Линтянь. Пока они все еще боролись за несколько очков вклада в клан и ежемесячную оплату Линтянь, Ян Юанькан уже стабилизировал свой бизнес на Острове Скрытого Дракона. 
 Хотя отношения между Ян Юанькан и Чжан Те не могли быть полностью повторены, это по крайней мере указывало на то, что Чжан Те уже мог легко повлиять и решить судьбу и будущее окружающих людей. 
 Лю Сюй, кто познакомился с Чжан Те через Чжан Су, тоже имел такое же чувство. Получив приглашение Чжан Те, Лю Сюй почувствовал себя немного ошеломленным. Он не представлял, что Чжан Те все еще помнил его. В конце концов, они встречались всего несколько раз и выпивали вместе. 
 «Интересно, как бы чувствовал себя старший брат Чжан Су, если бы знал, что его младший кузен стал популярным человеком в дворце скрытого дракона! », - подумал Лю Сюй. 
 ... 
 «Нужно ли нам купить дорогой подарок для Чжан Те?» По сравнению с другими, Ян Юанькан и Чжан Фэн стали как возбужденными, так и тронутыми. Поскольку все они зарабатывали деньги с поддержкой и особым отношением Чжан Те, как только они получили приглашение Чжан Те, они собрались вместе и обсудили посещение замка Чжан Те. 
 Чем больше денег они зарабатывали через Чжан Те, тем более важным был Чжан Те. Поэтому они стали более осторожными в отношении своих отношений с Чжан Те. Тот, кто спросил, был партнером Ян Юанькан. Вскоре после того, как он спросил, остальные начали обсуждать это, за исключением Ян Юанькан, кто серьезно и молча смотрел на письмо приглашения Чжан Те. 
 Среди них, Ян Юанькан был самым достойным; поэтому, все они ждали ответа Ян Юанькана. 
 «Вы думаете, что Чжан Те нуждается в нашем подарке?» - спросил Ян Юанькан. Затем они обменялись взглядами друг с другом и больше не говорили. 
 «Юанькан, что ты имеешь в виду?» 
 «Это просто вечеринка между друзьями, нам нужно только искренне относиться к нему. Подарок вообще не нужен. Просто позаботьтесь, чтобы насладиться ужином. Просто возьмите с собой своих девушке или парней, чтобы посетить первый замок студента дворца Скрытого дракона!» Ян Юанькан улыбнулся.
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Глава 353: Замок Цзиньу II



Лань Юньси также получила приглашение. Раньше, она выполняла задачу клана вдали от острова; когда она вернулась на остров скрытого Дракона, было уже 28 июня. 
 Только когда она вернулась, Лань Юньси узнала, что произошло с Чжан Те в период, когда она отсутствовала. 
 Лань Юньси знала, что боец LV 9, назначенный Бизнес группой длинного ветра для защиты важной фигуры, предавший бизнес группу длинного ветра и дворец Хуайюань, сотрудничая с неизвестной силой, не было простым делом для бизнес группы и дворца. В этом содержится слишком много ужасной информации. 
 Какое было происхождение у Лю Сян? Был ли он кротом, назначенным другой силой, прежде чем он присоединился к бизнес группе длинного ветра? Был ли кто-то еще, как Лю Сян в бизнес группе и дворце? Было ли это совпадением или запланированной договоренностью о направлении Лю Сян на защиту Чжан Те? Разве не было позором для дворца Хуайюань, если бы кто-то убил их ученика на Острове Скрытого Дракона? Кроме того, как конфиденциальное сообщение о том, что Чжан Те мог крупномасштабно производить универсальное лекарство утекло? 
 Каждый из вышеуказанных вопросов был фатальным. Лань Юньси действительно забеспокоилась. 
 В начале, кто-то из бизнес группы длинного ветра по-прежнему сомневался в показаниях Чжан Те, что Лю Сян предал бизнес группу и пытался убить Чжан Те. В конце концов, Чжан Те был единственным свидетелем. Теперь Лю Сян умер, и Чжан Те мог предоставить только простые доказательства. В глазах некоторых, эти доказательства не были достаточно убедительными. 
 Когда бизнес группа длинного ветра начала копать происхождение Лю Сян, некоторые ключевые фигуры, которые привели Лю Сян в бизнес группу, совершили самоубийство один за другим. После того, как эта нить была отрезана, те кто сомневался в показаниях Чжан Те, наконец заткнулись. 
 Теперь, даже идиоты знали, что Лю Сян не был невиновен. Тем не менее, что было более страшно, так это то, что бизнес группа длинного ветра не знала, насколько серьезно в нее проникли чужие силы. 
 Ассоциация Старших дворца Хуайюань разозлилась, а Чжан Тайбай, дядю Лань Юньси, попросили принять запрос Ассоциации Старших. 
 В этот момент, хотя посторонние думали, что город Иян и дворец Хуайюань были такими же безопасными, как и раньше, небо было покрыто черными облаками, и жуткий и разрушительный ливень собирался пролиться. 
 Однако тот, кто вызвал эту бурю, приглашал своих друзей на вечеринку в свое новое гнездо. 
 В тот момент, когда она вспомнила мошеннический вид Чжан Те, Лань Юньси разозлилась. 
 … 
 «Пэх ... пэх ...» 
 Поскольку внутренняя часть туннеля не была гладкой, некоторые области выступали. Когда Чжан Те проходил одно из таких мест, его голова ударилась о потолок; в результате чего, песчаная почва упала, и голова Чжан Те стала грязной. Часть почвы даже попала в рот Чжан Те; поэтому Чжан Те быстро выплюнул ее. 
 Со стальной лопатой и совком в руке, Чжан Те двигался к концу этого узкого туннеля, куда он добрался вчера. С одним коленом на земле, он одел свои очки и слегка вставил свою стальную лопату в твердую и толстую почву. В результате чего, много земли и песка было выкопано. 
 Благодаря своей великой, мамонтовой силе, всего за несколько минут Чжан Те уже выкопал огромное количество земли и песка и продвинулся на еще один метр вперед. 
 Увидев слишком много земли и песка, собравшиеся в секретном туннеле, Чжан Те положил стальную лопату; Затем он взял совок, ручка которого была обрезана. С одним совком, он поднял более 10 кг земли и песка; Затем Чжан Те сосредоточил свою духовную энергию на земле и мгновенно переместил ее в Бассейн Хаоса в Замке Черного железа ... 
 Затем Чжан Те продолжал копать и удалять отходы таким же образом... 
 После нескольких дней работы, Чжан Те был очень хорошо знаком с этой серией движений. Земля и песок, блокирующие секретный туннель, вскоре были убраны, чем-то похожим на магию, и стали хранилищем основной энергии замка Черного железа. 
 Затем Чжан Те продвинулся на еще один метр вперед. После этого, он переключил лопату на совок и продолжал копать, как сурок. 
 С помощью очень страшной, мамонтовой силой и телом Чжан Те, и бассейна Хаоса в замке Черного железа, Чжан Те разбирался с песком и землей очень просто. Поэтому 
 эффективность работы Чжан Те была очень высокой - ему требовалось всего пару минут, чтобы продвинуться на один или два метра вперед. 
 Хотя в тайном туннеле было темно, это не было проблемой для Чжан Те, потому что у него была способность ночного видения. 
 Несколько часов спустя, Чжан Те перестал работать. Он приложил уши к стене туннеля, и услышал чистый звук проточной воды с другой стороны туннеля. Чжан Те был так взволнован, что продолжил рыть быстрее. 
 Спустя 10 минут, со звуком крушения, много песка и земли рухнуло. В то же время, Чжан Те выпал из своего секретного туннеля и появился в карстовой пещере подземной реки во внутренних районах горы Юньцзюй. 
 Эта карстовая пещера покрывала лишь несколько десятков тысяч квадратных метров и была чуть более 10 метров в высоту. Во внутренней части пещеры, были скручены различные странно выглядящие сталактиты и известняк. Через пещеру текла подземная река шириной от пяти до шести метров. 
 В большинстве случаев, страхи людей возникали от неизвестного. Тьма была такой неизвестностью. Если человек мог ясно видеть свое окружение, страх был бы значительно уменьшен. 
 Чжан Те был в такой ситуации. Если бы у него не было способности ночного видения, он мог бы немного испугаться в такой странной обстановке; однако, ясно увидев карстовую пещеру и подземную реку, Чжан Те сразу расслабился. 
 «Похоже, что Лю Гун не солгал мне. Согласно их геологическому исследованию, тут огромная закрытая карстовая пещера и подземная река, ведущая к Озеру Летающей Ласточки». - пробормотал Чжан Те. 
 После быстрой проверки этой подземной карстовой пещеры, Чжан Те обнаружил, что это действительно замкнутое пространство в глубине горы. Помимо секретного туннеля, который он выкопал, Чжан Те не нашел другого доступа к этой карстовой пещере; поэтому Чжан Те полностью успокоился. 
 После проверки этой карстовой пещеры в глубине горы Юньцзюй, Чжан Те исследовал эту подземную реку, которая была глубиной всего лишь три-четыре метра. Проходя через карстовую пещеру, она входила в глубину горы. 
 После его быстрой проверки карстовой пещеры и подземной реки, Чжан Те оценил, где он был, и положение озера Летающей Ласточки снаружи; таким образом, он без колебаний погрузился в подземную реку. 
 Река была кристально чистой. С помощью его способности ночного видения, Чжан Те мог ясно все видеть под водой. Чжан Те имел очень острое ощущение потока воды; Кроме того, он мог быстро плавать и безгранично дышать под водой. Поэтому он не боялся, когда он прыгнул в подземную реку. 
 Если бы это был другой человек, даже если бы он был сильным, в десять раз более сильным, чем Чжан Те, и имел хорошие навыки плавания, он не прыгнул бы просто так в подземную реку, потому что он не знал направления течения и среды подземной реки. 
 Что, если вы обнаружите, что эта подземная река длилась более 1000 км, как водопровод, и у вас не было бы шанса вдохнуть? 
 Хотя вы чувствовали, что вода текла медленно и вообще не представляла опасности, что, если после проплывания нескольких тысяч километров, вы вдруг обнаружили бы, что эта подземная река привела к ужасающему водопаду, который падал в пропасть? Что, если бы там были подземные водовороты с ужасной силой, способной утопить вас? Каждая из вышеперечисленных ситуаций может легко убить человека. 
 Поэтому, почти никто не осмеливался небрежно плавать в подземных реках, хотя они могли обладать такими невероятными навыками плавания, что они могли принимать океан в качестве своего собственного плавательного бассейна. По сравнению с океаном, опасности в этой подземной реке были непредсказуемыми. 
 После плавания в течении некоторого времени в подземной реке, Чжан Те нашел путь впереди, разделяющийся на два. Казалось, один ведет к озеру летающей ласточки, а другой ведет к городу Белого Дракона. 
 Чжан Те выбрал путь, ведущий к озеру. Там было всего лишь расстояние от 500 до 600 метров отсюда до озера. Водный путь впереди становился все более узким с пяти-шести метров до двух-трех метров в ширину, в результате чего, скорость потока воды также замедлялась. Самое узкое место было менее одного метра в ширину, оно было между двумя огромными камнями; к счастью, Чжан Те наконец проплыл там. 
 С ярким светом, Чжан Те поднял голову и обнаружил, что уже покинул подземную реку. В двадцати метрах над ним была поверхность озера летающей ласточки. Связь между Подземной рекой и озером была на дне озера на стороне, ближайшей к горе Юньцзюй, связь была ровной и медленной, поэтому ее было очень трудно заметить. 
 Дно озера было покрыто зелеными сорняками и камнями. Соединительный туннель между подземной рекой и озером был скрыт среди сорняков и камней. Если бы кто-то специально не ждал у пещеры, никто бы не заметил, что кто-то выплыл из нее. 
 Косяк рыбы размером с палец плавал у водорослей, в то время как уровень воды в озере блестел, как золотое пламя. Чжан Те, кто внезапно вытащил свою голову из воды, спугнул этот косяк рыбы. Чжан Те некоторое время наблюдал за уровнем воды и обнаружил корабль, плавающий в 300 метрах от него. 
 Взглянув снизу, Чжан Те мог ясно видеть арочный живот корабля. 
 Это было не подходящее время, чтобы показывать себя, выходя из воды. Выяснив обстановку, Чжан Те сделал поворот, как рыба, и вернулся в этот туннель на дне озера. Когда он достиг того перекрестка на расстоянии 500-600 м, Чжан Те некоторое время думал о том, чтобы поплыть вдоль пути к городу Белого Дракона. 
 Несколько минут спустя, Чжан Те показал свою голову из блестящего уровня воды. Сделав два глотка свежего воздуха, Чжан Те поднял голову и посмотрел вверх, чувствуя, что вход в пещеру немного странный; в этот момент, черный объект упал вниз; к счастью, Чжан Те быстро отпрыгнул; иначе его голова была бы раздавлена им. 
 Сильно испугавшись, Чжан Те внимательно посмотрел за этим объектом и обнаружил, что это ведро; Чжан Те сразу понял где он. 
 «Ваньфу, ты мудак, ты опять спишь? Ты приготовил воду в водохранилище в заднем саду? Сяохэ и другие девушки-слуги все еще ждут этого. Цветы Лорда нужно поливать утром и вечером, если они не будут политы вовремя из-за тебя, я сломаю тебе ноги. Ты ублюдок ... »Властный голос пришел сверху. 
 «Ха-ха, управляющий Чжао, как я мог спать здесь? Смотри, я поднимаю воду из колодца!» С голосом лести, это деревянное ведро затем наклонилось и затонуло; Через несколько секунд, оно было заполнено водой и было вынуто из колодца. 
 «Не думай, что я этого не видел. Очевидно, ты начал двигаться, когда увидел меня. Ты очевидно ленишься. Я заберу половину твоей зарплаты в этом месяце!» С этим ледяным осуждением, управляющий Чжао приблизился к колодцу. 
 «Нет, управляющий Чжао, если это произойдет, у меня будет плохое настроение. Тогда я буду много пить, чтобы облегчить мою печаль, и если так, я вряд ли смогу сохранить то, что я увидел вечером несколько дней назад, в секрете!» 
 "Что ты имеешь в виду?"
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Глава 354: Секретный туннель



Затем Ваньфу опустил голос и стал таинственным. 
 «Так как я слишком много выпил позавчера, я пошел в туалет. Однако, поскольку я был пьян, и там было очень темно, я не смог найти туалет, поэтому я пошел в каменный сам в саду на заднем дворе чтобы отлить, я случайно заметил тебя и Сяохун, слугу мадам в горной пещере, хе-хе ... хе-хе ... У управляющего Чжао действительно было хорошее телосложение! " 
 «Хм ... хм ...» Управляющий Чжао начал свирепо кашлять: «Ваньфу, ты слишком честный и прилежный. Как ты можешь остаться, чтобы закончить так много работы в Особняке в одиночку? Просто заполни водный чан в заднем саду сегодня, завтра возьми отгул. Я добавлю 5 серебряных монет к твоей зарплате. Лорд обязательно вознаградит твою тяжелую работу! » 
 «Спасибо, управляющий Чжао!» 
 ... 
 Услышав этот разговор, Чжан Те выругался внутри, и он снова нырнул в воду. 
 ... 
 Через несколько минут, Чжан Те прибыл в горную пещеру в глубине горы Юньцзюй. Хотя никто больше не придет сюда, Чжан Те все же закрыл эту пещеру сорняками и огромным камнем, прежде чем вернуться в скрытую комнату вдоль этого секретного туннеля. 
 Эта скрытая комната была немного похожа на ту, что оставил Дондер в городе Блэкхот. Она занимала более 200 квадратных метров и была соединена с поверхностью лестницей. Кроме того, в скрытой комнате было несколько 10 000-летних ламп-флюидов и несколько простых ежедневных продуктов. Это место использовалось чтобы Чжан Те мог войти в медитацию и культивировать его боевые навыки в замке Цзиньу. 
 Выйдя из секретного туннеля, Чжан Те легко переместил более 300 килограммовую плиту назад в исходное положение. Затем он поставил стол на каменный пол. Таким образом, никто другой не мог идентифицировать этот секретный туннель. 
 В замке был еще один секретный туннель, который был связан со спальней и кабинетом Чжан Те, через который Чжан Те мог спокойно покинуть замок Цзиньу и прибыть на место рядом с портом для дирижаблей. 
 Этот секретный туннель был построен бизнес группой длинного ветра дли Чжан Те; однако, после предательства Лю Сян, Чжан Те ясно понял, что секретный туннель в аэропорт стал для него бесполезным. 
 Любой секрет, известный двум людям, больше не является секретом. Более того, более двух человек знали о существовании этого секретного туннеля, например, те кто участвовал в проектировании чертежей замка и строительстве секретного туннеля. Поэтому те, кто хотел создать Чжан Те проблем, должны были уже знать о его существовании. 
 Возможно, в этот момент, кто-то на Острове Скрытого Дракона наблюдал за этим секретным туннелем через телескоп. 
 Конечно, Чжан Те не планировал и не думал хранить секреты на основе секретного туннеля, который был известен посторонним. Поэтому с тех пор, как он вернулся в Дворец Хуайюань, Чжан Те каждый день оставался в своей секретной комнате под видом медитации и культивирования боевых навыков в течение длительного периода времени; Фактически, в этот период времени, Чжан Те незаметно копал секретный туннель, основываясь на полученной им информации, которую никто не знал кроме него. 
 Вначале, тот инженер кто отвечал за строительство замка Цзиньу, лишь упомянул о геологическом строении горы Юньцзюй в разговоре с Чжан Те. Однако он не мог себе представить, что Чжан Те держал в уме его слова и действительно выкопал секретный туннель, ведущий к глубине горы Юньцзюй, и нашел путь в подземной реке, чтобы тайно покинуть этот замок. 
 Возможно, даже тот инженер не мог вспомнить, что он упоминал об этом Чжан Те. В конце концов, человек каждый день много говорил, особенно в обычных разговорах. Никто не мог вспомнить каждое предложение, которое они сказали. 
 Чжан Те чувствовал себя хорошо. Пройдясь по скрытой комнате, и положив все в исходное положение, Чжан Те посмотрел на часы и решил уйти; в этот момент, он опустил голову и обнаружил, что он немного потрепан; поэтому он вошел в Замок Черного железа. Переодевшись в набор чистой одежды в Замке Черного железа, он проверил свою внешность в зеркале и вернулся в скрытую комнату. 
 Учитывая нынешний вид Чжан Те, никто бы не подумал, что в последние дни он копал дыру, как сурок. 
 «Я воспользуюсь возможностью, чтобы исследовать ситуацию в этом доме в Городе Белого Дракона. Если возможно, я куплю их дом от другого имени. Таким образом, мне 
 было бы удобнее покинуть мой замок, и было бы труднее для других найти мой след. Черт! У умных кроликов всегда есть три отверстия. Я умнее кролика!» 
 Думая об этом, Чжан Те поднялся вверх по лестнице. Пройдя через проход длиной 10 метров, Чжан Те открыл замок скрытой комнаты, прежде чем выйти из скрытой комнаты. 
 ... 
 Через несколько минут после того, как Чжан Те покинул скрытую комнату, некоторые парни, которых Чжан Те пригласил на вечеринку, прибыли раньше времени за пределы замка Цзиньу. 
 «Вэй Вэй, мы здесь немного раньше? Чжан Те сказал, придти сюда после заката. Но до заката еще целый час ...» Прогуливаясь по горной тропе горы Юньцзюй, Чжан Хуншэн поднял голову и посмотрел на солнце, которое было лишь немного на западе и понизил голос: «Разве это не слишком смущающе, если мы придем туда слишком рано?» 
 «Неважно, было бы неловко, если мы были там слишком поздно!» Вэй Вэй махнул рукой: «Мы самые ранние братья и друзья Чжан Те в Дворце Скрытого дракона, конечно нам нужно быть там раньше. Мы можем помочь ему подготовиться к вечеринке. Мне сказали, что Чжан Те пригласил от двадцати до тридцати людей. Мы празднуем его переезд в новый дом, поэтому нам нужно быть там немного раньше! » 
 «В замке должны быть другие люди, он совсем не нуждается в нашей помощи. Мне любопытно о замке Цзиньу, если мы можем попасть туда немного раньше, мы можем полюбоваться его замком. А если мы опоздаем, Чжан Те будет слишком занят, чтобы заботиться о нас! " Чжан Юньфэй улыбнулся. 
 После полугода культивирования на Острове Скрытого Дракона, Чжан Юньфэй, кто раньше был нежным, стал более высоким, темным и здоровым, с двумя энергичными глазами. Полгода назад, он полностью отличался от нынешнего себя. Помимо Чжан Юньфэй, Вэй Вэй и Чжан Хуншэн также сильно изменились. Они скоро воспламенят восьмую точку на их позвоночнике и официально станут бойцами 6-го уровня. 
 Услышав эти слова, Чжан Кэлян, кто всегда вел себя как старший брат, ответил только с улыбкой. Затем он поднял голову и посмотрел на великолепный замок Цзиньу в конце горной тропы. 
 В эту эпоху, каждый человек хотел бы иметь свой замок. Иметь собственный замок, это означало начало создания собственного клана. Чжан Кэлян не говорил о своей мечте другим, которая заключалась в создании своего собственного клана и однажды иметь такой замок. 
 Он не завидовал достижению Чжан Те, вместо этого он воспринял это как стимулятор. Он гордился тем, что Чжан Те был его другом, поскольку он мог получить мощную, позитивную энергию от Чжан Те. 
 «Я тоже смогу сделать это однажды!» - пробормотал Чжан Кэлян. 
 После того, как ее украсили, наружная стена замка Цзиньу больше не была такой уродливой серой бетонной стеной; вместо этого, она была покрыта специальным гранитом, который был специальностью горы Юньцзюй. Таким образом, внешняя стена стала более защищенной; кроме того, она была намного красивее, чем раньше. 
 Кроме того, стиль замка Цзиньу также был очень уникальным. По сравнению с теми классическими замками, которые выглядели квадратными, этот замок отличался более гибкими и персонализированными элементами. 
 Поэтому, замок Цзиньу стал самым красивым замком на острове Скрытого Дракона. 
 Хотя они часто видели замки на Острове Скрытого Дракона, когда они дошли до подножия замка Цзиньу, они были действительно потрясены высокой внешней стеной замка и карнизами на вершине сторожевых башен, которые выглядели так, как будто они горели на солнце. 
 На стенах, сторожевые башни и паровые батареи, некоторые высокие духовные солдаты в полностью стальной броне стояли на страже с длинными копьями, что сделало замок более великолепным и мрачным. 
 За воротами замка, на обеих сторонах подвесного моста стояли 2 ряда высоких солдат. 
 Хотя замок Цзиньу только что был завершен, он уже был авторитетным в определенной степени. 
 В тот момент, когда группа Вэй Вэй приблизилась к передним воротам замка, к ним подошел высокий солдат в полном доспехе с длинным мечом на талии. 
 «Простите, вы пришли на вечеринку?» 
 «Да!» Чжан Юньфэй ответил. 
 «Я Ленокс, лидер охранников замка Цзиньу, могу ли я взглянуть на ваши пригласительные(фэйсконтроль жесткий :D)?» 
 Когда они собирались предоставить свои приглашения, за Леноксом раздался голос. 
 «Нет необходимости, Ленокс, они мои друзья!» С большой улыбкой, Чжан Те вышел из ворот замка. 
 В тот момент, когда они увидели Чжан Те, все они улыбнулись, в то время как некоторые солдаты, охраняющие ворота, мгновенно насторожились. 
 Вэй Вэй, Чжан Кэлян и другие 2 человека, затем с улыбкой похлопали по плечам Чжан Те. Чжан Те тоже похлопал их в ответ, как когда они встречались друг с другом раньше; Затем они рассмеялись. 
 «Сопляк, ты теперь богат. Ты первый, у кого есть замок в Дворце Скрытого Дракона. Если бы не твое приглашение, я бы никогда не поверил, что ты мог стать настолько богатым всего за полгода! " говоря это, Вэй Вэй снова удар Чжан Те. 
 «Ха-ха, Бог помог мне разработать универсальное лекарство, не ревнуй!» Чжан Те все еще разговаривал с ними так же, как раньше. 
 «Универсальное лекарство слишком плохо по качеству, я придумаю что-то намного превосходящее, когда стану алхимиком», - громко сказал Чжан Хуншэн. После этого, он даже бросил презрительный взгляд на Чжан Те. 
 «Забудь об этом! Даже если ты станешь алхимиком золотой мантии(ранг алхимиков) в один прекрасный день, ты все равно не будешь так же богат, как я!» Чжан Те также презрительно взглянул на Чжан Хуншэн. «Сейчас я даже не ученик травяной медицины, и что?» 
 Увидев это, все снова улыбнулись. Хотя Чжан Те жил теперь в своем собственном замке, он все еще был тем парнем, который вместе с ними собирал руду. 
 "Ты уходишь куда-то?" Чжан Юньфэй спросил Чжан Те. 
 «Нет, я увидел вас со стены, поэтому я здесь, чтобы поприветствовать вас, ребята. Как насчет того, чтобы посмотреть на мой замок Цзиньу перед вечеринкой?» 
 "Пожалуйста!" Чжан Кэлян ответил сразу же. 
 Затем Чжан Те повел их в замок Цзиньу и показал им его. 
 Если честно, Чжан Те действительно гордился наличием замка в таком молодом возрасте, хотя он старался изо всех сил быть скромным. На данный момент, Чжан Те обнаружил, что его мечта - лежать на золотых монетах с сопровождением многих красавиц - уже сбылась так рано. 
 Даже здание, наиболее близкое к стенам - навесная башня(защитное сооружение замков), могло легко содержать 1800 солдат или других людей, и было очень просторными, содержа 600-700 человек; однако, только 100 солдат были размещены в навесной башне замка Цзиньу; поэтому она выглядела чрезвычайно просторной. За исключением тех комнат, которые уже используются, все еще было более 300 пустых комнат разных размеров.
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Глава 354: Секретный туннель II



Тут была круглая широкая улица, небольшая фонтанная площадь для выполнения боевых навыков и сад между навесной башней и внутренним замком. Улица, фонтанная площадь и сад были соединены извилистыми коридорами и полу перекрывающимися аллеями и нежными переулками. По обе стороны от этих переулков и алей, было много относительно более низких зданий, которые были высотой до 4 этажей, а именно ниже 20 метров. 
 Эти здания были построены очень аккуратно и деликатно. При виде их, Чжан Юньфэй и другие трое парней вспомнили те магазины по обе стороны деловой улицы в своих родных городах. 
 «Для чего эти комнаты?» Чжан Хуншэн спросил из любопытства: «Они выглядят как магазины». 
 «Да, они будут магазинами. В будущем, они могут быть публичными домами, гостиницами или различными мастерскими. Было бы очень расточительно, если бы в таком огромном замке было всего несколько человек!» 
 «Ты собираешься открыть некоторые районы замка Цзиньу для публики в коммерческих целях?» Чжан Юньфэй сразу же понял. 
 Чжан Те улыбнулся: «Почему бы и нет? Поскольку Остров Скрытого Дракона становится все более и более населенным, доступной земли в городах вокруг пещеры дракона, не хватает. Я провел расследование, и узнал что в ближайшие годы, более 100 000 квадратных метров жилых помещений нужно строить каждый год, чтобы удовлетворить различные коммерческие и сервисные требования. Теперь, почему бы не воспользоваться моими текущими ресурсами? Это принесло бы мне деньги и сделало бы Остров Скрытого 
 Дракона более населенным и энергичным. Моя цель - превратить Замок Цзиньу в маленький город на Острове Скрытого Дракона! " 
 «Увы, похоже что мнение Чжан Те вполне возможно. Это место близко к городу Белого Дракона и недалеко от пещеры дракона, однако оно гораздо спокойнее, чем те что окружают пещеру дракона. Не всем, кто прибывает на Остров Скрытого Дракона, нравится шумная обстановка в городах. Если это место действительно будет открыто для публики в коммерческих целях, я думаю что это может сработать! » Чжан Хуншэн(если что, его имя обозначает Громкий голос, автор написал Громкий голос крикнул, своеобразный азиатский умор» крикнул: «Многие старшие братья в Линтянь также открывают магазины и отели, чтобы заработать деньги. Почему бы не здесь?» 
 Затем Вэй Вэй протер свою челюсть рукой, как опытный человек, когда он посмотрел на аккуратную и элегантную окружающую среду по обеим сторонам улицы: «Как насчет коммерческого района Цзиньу или пешеходной улицы Цзиньу? Эти два имени звучат великолепно. Ох, ты собираешься их продать или сдавать в аренду?» 
 «Сдавать конечно!» Чжан Те улыбнулся. «Ты издеваешься надо мной? Если я хочу иметь наибольшую власть в замке Цзиньу, конечно я не буду продавать эту землю. Если я просто ее сдам, я все равно буду иметь право решать все. Я не хочу создать неприятности для себя ». 
 Оглянувшись внимательно, сердце Чжан Кэлян забилось бытсрее. На самом деле, не только Чжан Кэлян, даже Вэй Вэй и два других парня искали источник денег для ежемесячного платежа в Линтянь. 
 Хотя было много способов заработать на острове скрытого дракона, например делать медикаменты и различные инструменты, изучать и выполнять задачи с высокими рисками и высокой прибылью; самым быстрым и стабильным способом заработать деньги, был на самом деле популярным деловым маршрутом, а именно открытие магазинов для обслуживания людей на острове. 
 Если вы не были слишком глупы, если вы открыли магазин на Острове Скрытого Дракона, вы всегда могли бы зарабатывать деньги. Постоянный поток людей на Острове Скрытого Дракона был самой большой гарантией вашего дохода. Поэтому цены на землю и магазины в городах также были очень дорогими. Вэй Вэй, Чжан Кэлян, Чжан Юньфэй и Чжан Хуншэн, им пришлось долгое время бороться за покупку магазина на Острове Скрытого Дракона; Тем не менее, золотой шанс был прямо перед ними. 
 Не получив ответ, Чжан Те заметил их нерешительные и смущенные взгляды и рассмеялся: «Ладно, просто выберите, где хотите, по одной комнате на каждого, вы можете делать свой бизнес раздельно или совместно. Это зависит от вас. Бесплатная рента в течение первых двух лет. Как вам?» 
 Вэй Вэй издал странный звук, и он мгновенно обнял Чжан Те и намеревался поцеловать лицо Чжан Те, что очень сильно напугало Чжан Те. 
 «Блять, что тебе нужно? Меня не интересуют мужчины!» Чжан Те непосредственно ответил броском через плечо. 
 «Если не так, как еще я могу выразить свое волнение и удовольствие ?!» 
 «Если ты осмелишься поцеловать меня, я позволю сотне солдат в Замке так же выразить тебе их волнение и удовольствие!» 
 Услышав слова Чжан Те, Вэй Вэй был так напуган, что он поспешно отпрыгнул от Чжан Те. 
 Чжан Кэлян, Чжан Хуншэн и Чжан Юньфэй громко рассмеялись. 
 Во внутреннем замке, они посетили производственную зону универсального лекарственного средства, которое станет основной областью внутреннего замка. Наблюдая за тысячью огромных терринов в складах и за теми комнатами, которые были изолированы для уборки, измельчения, смешивания и консервирования фруктов и всего набора инструментов для обработки в комнатах, они были действительно ошеломлены. 
 «Боже мой, ты делаешь универсальное лекарство или маринованные овощи?» Чжан Хуншэн воскликнул. 
 «Почти. Универсальное лекарственное средство - просто супер энзим. Некоторые процедуры обработки аналогичны процедурам обычных энзимов!» Чжан Те объяснил. Независимо ни от чего, он не мог удержать это в секрете от них; некоторые люди, возможно, уже знали об этом. Поэтому Чжан Те не собирался держать это в секрете от своих друзей. 
 Понимая важность этого места, Чжан Кэлян, Чжан Хуншэн, Чжан Юньфэй и Вэй Вэй ничего не сказали, но все они были тронуты внутри, поскольку они знали, что Чжан Те рассматривал их в качестве приятелей. 
 Во внутреннем замке, помимо посещения производственной зоны универсального лекарственного средства, они также осмотрели спальню Чжан Те. По сравнению с прежней спальней, где Чжан Те жил в Чжисин, эта спальня была более 200 квадратных метров, не включая балкон. Это было действительно впечатляюще. По словам Чжан Те, во внутреннем замке было слишком много пустых комнат, в том числе более 30 гостевых комнат; поэтому он выбрал самую большую в качестве главной спальни. 
 Во время их визита, они также увидели этих женщин во внутреннем замке, которые были рабами, которых купил Чжан Те. В этот момент, они были в новой одежде, которая была специально для женщин-слуг в замке. 
 Выбирая их костюмы, Чжан Те внезапно вспомнил Ханну; поэтому он позволил всем женщинам-слугам надеть костюмы, как те, что местные женщины носят на фестивале пива в Блапеи. Единственное отличие заключалось в том, что цвета их костюмов были черно-белыми. 
 Эти слуги думали, что с этим костюмом они могут легко работать; Между тем, они могли также показать свои элегантные фигуры; поэтому они были очень счастливы. 
 Для Чжан Те, когда он видел их в таких костюмах, он чувствовал себя расслабленным, как будто вернувшись в Блапеи. Костюмы действительно заставляли его чувствовать себя тепло внутри. 
 Однако узнав, что во внутреннем замке было более пятидесяти женщин-слуг, выражения этих парней полностью изменились. Обменявшись взглядами друг с другом, они выругались на Чжан Те в унисон. 
 «Зверь!» 
 Чжан Те громко рассмеялся ... 
 «Ох, где те младшие сестры из Чжисин? Вы видели их по дороге сюда?» 
 «Ты что не знаешь? Для такого приглашения, если они не проведут один или два часа подготовки, они не придут сюда. Некоторые девушки давно отправились в город Белого Дракона, чтобы подготовить свои волосы ранним утром! " 
 ... 
 Через час после того, как Вэй Вэй прибыл в Замок Цзиньу, девушки из Чжисин и Линтянь наконец прибыли, при виде их Чжан Те был действительно потрясен их невероятной внешностью. 
 Все они были тщательно подготовлены, и каждая из них была красива и очаровательна. При виде их, Чжан Те показал печальный взгляд, сказав: 
 «Вы все выглядите как феи, вы пытаетесь убить меня своими невероятными видами ?!» 
 «Пэ, лжец!» Услышав слова Чжан Те, даже лицо Го Мяолу слегка покраснело из-за того, что она была застенчива или рада: «Хотя Чжан Те всегда был противным, он действительно может развлекать девушек». 
 Увидев, что Цюй Лянъин интимно тянет руки Гу Цайде и разговаривали друг с другом, Чжан Те коснулся головы: «Вы что, щадите двух одиноких мужчин(намек на то, что они лесбиянки) ...» 
 «Цайде - моя старшая сестра!» 
 «Лянъин - моя младшая сестра!» 
 «Хе-хе ... хе ... добро пожаловать в мой замок Цзиньу, это моя честь, что вы здесь ...» 
 Затем Чжан Те сделал «приветственный» жест у ворот замка. 
 Затем девочки вошли в замок с улыбками на лицах. В конце линии, Лю Шаша даже бросила взгляд на Чжан Те, когда она проходила мимо него. В то же время, Чжан Те также взглянул на нее и пристально посмотрел на ее маленький рот с неясной улыбкой. В результате чего, Лю Шаша так испугалась, что она мгновенно скрылась за Ду Юйхань. 
 Чжан Те рассмеялся... 
 ... 
 Вскоре после того, как эти девушки прибыли, Ян Юанькан, Чжан Линь, Чжу Вэньцзян и Лю Сюй также прибыли, в то время как Ян Юанькан и Лю Сюй даже привезли своих девушек. 
 Подругой Ян Юанькана была Чжан Цзао, а подругой Лю Сюй была Ян Мэйлин. Они обе были ученицами Дворца Скрытого Дракона. 
 ... 
 Чжан Те решил начать свою вечеринку на крыше внутреннего замка. Там был бассейн, небольшой сад и комната, которая вмешала более 300 квадратных метров. Это место использовалось для развлечений; поэтому тут было больше уютнее, чем удобно. 
 Чжан Те предоставил им шведский стол, барбекю из морепродуктов и безграничные напитки. Хотя все они были немного сдержанны, когда они добрались до крыши и заметили все это, все они взбодрились, особенно девочки. Прежде чем Чжан Те сказал что-нибудь, они уже убежали в сторону фуршета и гриля. 
 Поскольку они были почти одного возраста и все были из Дворца Скрытого Дракона, у них было слишком много вещей, чем поделиться. Через некоторое время, после того, как они стали более знакомы друг с другом, они уже начали хорошо ладить друг с другом, и крыша была переполнена тостами ото всех, смехом девушек и восклицаниями от мальчиков ...
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Глава 355: Тест



Вечеринка на крыше длилась более четырех часов, в течение которой некоторые мальчики стали пьяны, даже многие девушки были опьянены, их лица выглядели более розовыми, чем обычно. 
 Когда они были полностью вовлечены в пьянку, Чжан Те снял свою верхнюю одежду и крикнул тем девушкам из Чжисин: «Девочки, вот ваш кредитор, сделка века, с одним поцелуем, ваш долг будет списан сейчас или никогда !» 
 В тот момент, когда Чжан Те закончил, Го Мяолу, лицо которой полностью покраснело из-за выпивки, бросилась вперед и быстро обняла Чжан Те со звуком «Бо ...», она решительно поцеловала лицо Чжан Те. 
 При виде этого, другие девушки все вскрикнули. Затем большое количество девушек бросилось к нему. С серией звуков «Бо ...», лицо Чжан Те было отмечено более чем 10 красными губами. 
 Как только долги были списаны, Чжан Те немедленно был брошен в бассейн этими девушками, вызвав высокий всплеск. В тот момент, когда он упал в бассейн, Чжан Те мгновенно проснулся. 
 Вода в бассейне поддерживалась на уровне 36 градусов по Цельсию системой тепловой циркуляции пара; поэтому, внутри он чувствовал себя довольно комфортно. Поскольку глубина воды была меньше двух метров, с небольшим движением рук, Чжан Те уже вернулся на поверхность. Затем он уставился на девушек, которые шатались взад-вперед из-за смеха. 
 «Черт, кто осмелился бросить меня в воду? Лучше не попадись мне, иначе я заставлю тебя стать моей женой!» Чжан Те притворился жестоким, и плеснул водой в сторону этих девочек рядом с бассейном. После этого, он помчал на них. 
 Увидев это, эти девушки вскрикнули, и разбежались во все стороны. Многие женские юбки были намочены водой. 
 Чжан Те рассмеялся, когда он приземлился на землю. В этот момент, Чжан Те обнаружил, что большинство из них были полностью пьяны. 
 Вэй Вэй и Чжан Юньфэй лежали на траве, постоянно извергая рвоту. Среди мальчиков, помимо Ян Юанькана и Лю Сюй, кто привели своих девушек, все остальные были в усмерть пьяны. 
 Это также распространялось и на девочек. Среди тех девушек, кто опьянели первыми, были щедрые старшие сестры Чжан Те, Ма Айюнь и Юань Цзыи. Они были прямолинейными; если нет, они не посмели бы создать проблемы Чжан Те на тренировочной площадке основных движений. Когда они начали соревноваться кто больше выпьет, большинство мальчиков не смогли победить их. Чжан Фэн и Чжан Кэлян были типичными примерами, кто лежали под столом. 
 «Это ... это самый счастливый день с тех пор, как я прибыла на Остров Скрытого Дракона. Старший брат ... давай ... давай выпьем еще!» Ли Юйжоу, младшая сестра из Чжисин, шаталась перед Чжан Те. Вскоре после того, как она закончила это говорить, она упала в бассейн. Увидев это, Чжан Те поспешно вытащил ее оттуда и вызвал некоторых женщин-слуг, чтобы отнести ее в спальню. 
 Как мастер этого замка, конечно Чжан Те не должен уходить или напиваться. Он сказал этим женщинам-слугам, чтобы они относили всех пьяных в спальню для отдыха. Он подсчитал, что они вернутся на следующий день. Несмотря ни на что, у него было множество комнат для гостей, которых было достаточно, чтобы их принять. 
 Конечно, спальни для мальчиков и спальни для девочек были изолированы. Эти девочки спали вместе в общих комнатах; в каждом номере могут быть несколько девушек. Таким образом, девушкам будет легко следить друг за другом в случае каких-либо чрезвычайных ситуаций. 
 Что касается Ян Юанькан и Лю Сюй, Чжан Те бросил по ключу каждому из них. Ему было безразлично, будут ли они спать одни или со своими девушками. Чжан Те знал, что Чжан Цзао и Ян Мэйлин были не пьяны. Они были свободны делать выбор. 
 Чжан Те затем увидел как Ян Юанькан и Лю Сюй покинули крышу со своими девушками; однако он не думал, что они вернутся на крышу всего через несколько минут. 
 "Что случилось?" - спросил Чжан Те. 
 «Меня выгнали!» Ян Юанькан коснулся своего носа и сказал смущенно. 
 «Мэйлин сказала, что ты не хороший человек!» Лю Сюй пожал плечами в сторону Чжан Те. 
 Затем Чжан Те рассмеялся, прежде чем он вызвал женщину-слугу, чтобы отвезти Ян Юанькан и Лю Сюй в их спальни. 
 Чжан Те был последним, кто остался на крыше. 
 Чжан Те наблюдал за спокойной крышей и звездами по всему небу, когда он глубоко вздохнул. 
 Когда Чжан Те хотел повернуться назад и уйти, он увидел девушку в красной юбке - там стояла Лань Юньси. 
 «Я думал, ты не придешь!» Чжан Те с большой улыбкой подошел к Лань Юньси. 
 «Если бы я была здесь слишком рано, как бы ты обнулил долги своих младших сестер?» Лань Юньси показала свои белки(закатила глаза) на Чжан Те. Вскоре после того как она сказала это смущенно, не только Чжан Те был слегка ошеломлен, даже Лань Юньси остановилась на мгновение. «Я завидую этим девушкам?» 
 Чжан Те приблизился к ней с улыбкой: «Ты скучала по мне, верно? Если нет, ты бы не пришла, и ты не стала бы ревновать к этим девушкам!» 
 Увидев блистающие глаза Чжан Те, Лань Юньси снова занервничала. На самом деле она не хотела быть здесь; однако она в конце концов пришла сюда. 
 «Остановись ...» Лань Юньси вскрикнула от напряжения, и она двинулась на два шага назад. 
 Тем не менее, Чжан Те продолжил идти вперед, как будто вообще не слышал ее. Он мгновенно схватил Лань Юньси за руки. Лань Юньси некоторое время боролась, но она не смогла вырваться из хватки Чжан Те. Затем она прикусила губы и впилась взглядом в Чжан Те: «Отпусти меня, ублюдок!». 
 «Я тебе нравлюсь, верно?» Чжан Те спросил Лань Юньси с блестящими глазами. 
 "С чего ты взял?" Лицо Лань Юньси слегка покраснело. 
 «Давай проведем тест!» 
 «Какой тест ... хм ...» 
 Чжан Те мгновенно обнял Лань Юньси и поцеловал ее в губы. Он начал сильно сосать. Через несколько секунд, губы Лань Юньси были прорваны языком Чжан Те. Чжан Те открыл ее чисто белые зубы своим языком и сразу смешался с ее ароматным языком ... 
 Те девушки из Ассоциации роз сказали Чжан Те правило - женщины были женщинами; они не были ни богинями, ни шлюхами. Они могли быть богинями в чьих-то глазах или шлюхами в чужих глазах. 
 В тот момент, когда он увидел Лань Юньси, сердце Чжан Те начало гореть. Он знал, почему Лань Юньси здесь. Она была здесь, чтобы ее покорили, физически или духовно, и больше ничего. 
 Вскоре после того, как Чжан Те засунул язык в рот Лань Юньси, он почувствовал боль на своем языке, поскольку Лань Юньси укусила его. Она хотела протестовать таким образом, поскольку она не хотела, чтобы Чжан Те победил ее так быстро. 
 Когда Лань Юньси укусила язык Чжан Те, они посмотрели друг на друга: лицом к лицу, губами к губам, глазами к глазам. Они могли ощущать тепло дыхания другого. 
 Лань Юньси попыталась отодвинуть голову, но она не смогла, так как Чжан Те придавил ее голову и шею левой рукой; при виде ярости и стыда в глазах Лань Юньси и ощущая 
 растущую силу укуса зубов, Чжан Те почувствовал соленость на своем языке; он понял, что его язык истекает кровью ... 
 Лань Юньси тоже это поняла. Под твердым взглядом Чжан Те, Лань Юньси сопротивлялась только несколько секунд. Затем ее глаза стали нежными, и она медленно ослабила укус и закрыла глаза. Чжан Те не делал этого чрезмерно, и он целовал Лань Юньси всего лишь минуту, прежде чем покинуть ее рот. 
 Лань Юньси открыла глаза и уставилась на Чжан Те с размытым и сложным взглядом. Чжан Те тоже уставился на нее. Эти два человека просто смотрели друг на друга, ничего не говоря. 
 «Те, кто совершил покушение на тебя в пещере Дракона, имеют глубокую силу. Дворец Хуайюань не так безопасен, как кажется. Ты должен позаботиться о себе!» Лань Юньси первой открыла рот. Затем она подпрыгнула на стену внутреннего замка, как красное облако, чтобы уклониться от руки, которую Чжан Те протянул к ней. 
 Чжан Те наблюдал за Лань Юньси с небольшим сожалением, как будто наблюдая за облаком на горизонте. Только что он держал это облако, однако в одно мгновение, оно улетело. 
 «У Дворца Хуайюань есть какие-то подсказки?» 
 «Еще нет, но Ассоциация Старших дворца Хуайюань предполагают, что эти люди были связаны с демонами. Они могут быть руками демонов в человеческой расе. Они создавали неприятности на континентах!» 
 "Демоны?» Этот ответ действительно потряс Чжан Те; Тем не менее, Чжан Те уже предполагал это. Итак, он просто нахмурил брови. 
 Увидев внимательный взгляд Чжан Те, Лань Юньси ничего не сказала; вместо этого она вытащила блокнот из рукава и бросила его Чжан Те. 
 "Что это?" 
 «Это лазейки защиты замка Цзиньу. Твои рабы слишком слабы, и у них нет опыта в охране и патруле замка. Существует множество проблем с охраной и патрулированием. Ты не полностью используешь функции защитных сооружений замка. В глазах многих силачей, твой замок ничем не отличается от пустого! » 
 Держа этот том, Чжан Те почувствовал внутри тепло. Он знал, что Лань Юньси, должно быть, была здесь прошлой ночью. 
 «Как насчет того, чтобы сопровождать меня сегодня ночью(намек на секс)?» Чжан Те сказал прямо. 
 Лицо Лань Юньси покраснело, и она впилась взглядом в Чжан Те и спрыгнула со стены ... 
 Наблюдая за пустой стеной внутреннего замка, Чжан Те почувствовал пустоту. Затем он открыл этот том и долго смотрел на него, прежде чем убрать его. 
 Затем Чжан Те посмотрел на часы; сейчас было 23:26... 
 Затем он покинул крышу ... 
 «Где гости?» Чжан Те назвал Соню. 
 «Мастер, ваших гостей отнесли в их спальни!» - вежливо ответила женщина-служанка. 
 «Хм, после очистки крыши, также ложись спать. Если кто-то придет ко мне, скажи им, что я нахожусь в комнате для культивирования, если это не важно, не беспокойте меня!» 
 "Да сэр!"
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Через две минуты, Чжан Те вошел в свою скрытую комнату и запер дверь. Перед тем, как войти в секретный туннель, Чжан Те снова посмотрел на часы – 23:29. 
 Пригнувшись, Чжан Те шел по секретному туннелю. В тот момент, когда он вышел из секретного туннеля и прибыл во внутренние районы горы Юньцзюй, Чжан Те воспользовался своим навыком быстрого движения и нырнул в подземную реку ... 
 С помощью навыка быстрого движения в воде, Чжан Те чувствовал, что он был покрыт невидимым пузырем, который вообще не влиял на его чувства под водой; вместо этого Чжан Те чувствовал, что его сопротивление было близко к нулю. 
 В результате чего, Чжан Те поднял свою скорость передвижения в подземной реке в два раза. 
 Через шесть или семь минут, Чжан Те прибыл на пляж Железных Камней(я так понял это новое название Пляжа Железной Руды), с которым он был очень знаком. Без колебаний, он сразу вошел в море со стороны пляжа Железных Камней. Определив общее направление, Чжан Те прибыл на дно моря, где открыл пространственный туннель, который соединял морскую воду и бассейн Хаоса. 
 В нижней части морской воды, под блаженством навыка быстрого движения, Чжан Те вскоре поднял свою скорость движения в удивительной степени. 
 Во время поглощения морской воды, Чжан Те получал постоянную движущую силу. С блаженством навыка быстрого движения, сопротивление Чжан Те в воде было сведено к минимуму этим невидимым пузырем; со способностью ночного видения, Чжан Те мог видеть очень далеко на дне моря; со сверхмощной духовной энергией и чувствительностью к течению, Чжан Те стал более гибким, чем рыба в воде. 
 Все это привело к чудесной скорости под водой. 
 Чжан Те мчал в море, как ракета или торпеда, не вызывая никакого звука. Даже Чжан Те был поражен этой скоростью. Он чувствовал, что он как будто едет на своем Фееричном Драконе Т9 под водой. По движениям сцен вокруг него, Чжан Те мог предположить свою скорость движения - определенно более 160 км в час, что было почти равно самой быстрой скорости Фееричного Дракона T9. 
 Чжан Те чувствовал себя волком в море. Океан был как огромная степь ... 
 Спустя менее двадцати километров от Острова Скрытого Дракона, Чжан Те почувствовал океанский поток рядом с ним, направление которого было таким же, как и у него - в сторону города Цзиньхай; поэтому, Чжан Те залетел в океанский поток. 
 … 
 Последний пассажирский лайнер, покидающий причал Острова Скрытого Дракона каждый день, был в 19:00, после чего, пассажиры могли уехать только в 6:00 утра. Если вы не особый случай, когда вы могли улететь на дирижабле, люди могли покинуть Остров скрытого дракона только на пассажирском лайнере. 
 Предполагаемый особый случай касались привилегии некоторых членов и агентств клана Чжан, получившие доступ к острову Скрытого Дракона на дирижабле. Конечно, дирижабли Клана Чжан не могли быть использованы простолюдинами; Кроме того, воздушное пространство на Острове Скрытого Дракона не было открыто, поэтому невозможно, чтобы простолюдины покинули остров на дирижабле. 
 Расстояние между Островом Скрытого Дракона и городом Цзиньхай было более 140 км. Это было четырехчасовое путешествие на пассажирском лайнере. Возможно, существовал не один человек, который мог бы проплыть более чем 100 км в воде, например, некоторые старшие бойцы, чьи тела и навыки плавания были исключительными. 
 Тем не менее, никто на острове Скрытого Дракона, даже в префектуре Хуайюань, не мог представить, что кто-то может добраться на континент с острова Скрытого Дракона менее чем за 1 час. 
 Чжан Те наслаждался быстрым движением в потоке. Поскольку он едва мог определить направление, в котором он направлялся под водой, каждые несколько минут он покидал поток и высовывал голову из воды, чтобы передвинуться и изменять свое направление, основываясь на положениях звезд, положении некоторых рифов, которые были выставлены над водой, и маяков. 
 После перемещения под водой около 40 минут с удивительной скоростью, океанский поток замедлился и разделился на 2 тока, один влево, другой - вправо. Затем разделенные океанские потоки были далее разделены на более мелкие подземные течения и, наконец, становились беспорядочно закрученными турбулентными потоками и подводными потоками до исчезновения. 
 Чувствуя изменение океанского течения, Чжан Те знал что он почти достиг континента. 
 Затем Чжан Те высунул свою голову из воды и посмотрел вперед. В темноте вечера, Чжан Те мог видеть редкие лампы и маяки. Он знал, что гавань города Цзиньхай была прямо перед ним. 
 Затем Чжан Те снова посмотрел на часы: 00:21, а это означало, что прошло меньше часа с тех пор, как он покинул замок Цзиньу. Поняв общее направление, Чжан Те снова нырнул в воду и поплыл к побережью к западу от причала города Цзиньхай. 
 ... 
 В 00:25 Чжан Те наконец поднялся на пляж на западном побережье города Цзиньхай. 
 С тех пор как он покинул Остров Скрытого Дракона, прошло меньше часа. 
 Поскольку была полночь, было довольно спокойно на окружающем пляже; кроме морских волн и шелестящего звука кокосовых пальм от морского ветра, Чжан Те мог видеть только свет ламп, проникающий из комнат прибрежных вилл вместе с лаем. 
 Этот район был набережным жилым кварталом. 
 Чжан Те прямо пошел к прибрежной вилле прямо перед ним, которая занимала менее 200 квадратных метров с небольшим двором и гаражом. Она была всего в 70 метрах от пляжа. Несколько дней назад, Чжан Те потратил всего 1100 золотых монет для покупки этой виллы. 
 Конечно, именем владельца этой виллы был Фэй Юйао, а не Чжан Те. Когда он шел по пляжу, Чжан Те был в маске. 
 Пройдя пляж длиной в десятки метров, Чжан Те пошел по пешеходной дорожке банка; затем он прошел через прибрежную трассу шириной от пяти до шести метров и ступил на собственный луг во дворе, прежде чем он подошел к двери виллы. 
 Чжан Те сначала проверил специальные следы, которые он оставил здесь(например как в тетради смерти), и обнаружил, что они не тронуты; Затем он выкопал ключ от виллы из цветочного горшка рядом с дверью. После этого, он открыл дверь и вошел. 
 Со звуком «Ка ...», Чжан Те закрыл дверь изнутри. Не включая лампы, он направился к уборной на первом этаже. В ванной комнате, Чжан Те быстро использовал мыло, чтобы очистить соленый запах морской воды. После высыхания, он надел одежду, которую он давно приготовил, и пошел в гараж виллы. 
 В гараже виллы был Фееричный Дракон Т9. Отличаясь от первого голубого фееричного дракона T9, этот был черным и на имя Фэй Юйао, его номерной знак был «Хуай Г807T». 
 Чжан Те открыл ворота гаража и прыгнул в машину. Только после четырехкратного опускания механической педали зажигания он запустил машину. Через полминуты, когда стрелка давления пара подошла к рабочему состоянию, Чжан Те выехал из гаража. После этого, он припарковал его за пределами гаража; после запирания ворот гаража, он вернулся в машину и уехал с виллы. 
 Когда он уехал оттуда, Чжан Те взглянул на часы - 00:32, эффект первого навыка быстрого движения только что исчез. 
 В 00:37 Чжан Те прибыл на шоссе из города Цзиньхай в город наблюдения за звездами ... 
 Вечером на трассе было мало автомобилей. Кроме того, с помощью его способности ночного видения, для Чжан Те не было разницы вечером или днем. Став знакомым с дорожными условиями и транспортным средством, Чжан Те ускорился до максимальной скорости, 180 км в час... 
 Со сверхвысокой духовной энергией, Чжан Те чувствовал что время и движущиеся объекты замедляются; кроме того, он чувствовал странную, сверхмощную синергию между ним и Фееричным драконом T9, благодаря чему его вождение, маневры и механические характеристики автомобиля объединились в идеальный процесс. 
 В этом состоянии, Чжан Те четко знал, как полностью отобразить его вождение с помощью специальных маневров. Он ясно понимал, как определенные механические характеристики этого автомобиля могут поддержать его для выполнения конкретных маневров. 
 Все стало прозрачным для Чжан Те. 
 Во время вождения Чжан Те чувствовал, что он как будто бежит пешком, поскольку все было под его контролем. 
 Чжан Те не знал, были ли у тех людей, которые любили гоночные автомобили, такое же чувство, как у него. Но, подумав несколько секунд, Чжан Те обнаружил, что никто не может испытывать такого чувства, кроме него. 
 Чжан Те любил высокоскоростное движение как в воде, так и на земле. По мере того, как он приближался к Городу Наблюдения за Звездами, намерение убийства Чжан Те также начало кипеть, как лесной пожар. Из его сердца начало распространяться крутое чувство ... 
 После вечеринки со своими друзьями на Острове Скрытого Дракона, он преодолел сотни километров под лунным светом, чтобы ударить его врага. Как здорово!
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«Нана, ты, должно быть лжешь нам. Эти Змееподобные выбивающие-душу дуги так трудно пройти. Мне сказали, что даже король автомобилей мог пройти только 6 кривых и должен был замедлиться на 7-й кривой, когда он был жив. Как тот человек мог пройти эти Змееподобные выбивающие-душу дуги со скоростью выше 100 км / ч за 20 секунд? Ты имеешь в виду, что кто-то был острее, чем бывший король автомобилей?» 
 Помимо Чжан Те, были ребята, которые также вышли вечером прогуляться. В этот момент, некоторые молодые гонщики собрались на склоне рядом с дугами. Они говорили о водительских навыках, и том парне, которого Нана встретила здесь несколько дней назад. 
 Никто из них не верил словам Наны. Если бы действительно существовал такой способный человек, они бы давно слышали о нем. 
 С «пугающим»макияжем, Нана бросила на них презрительный взгляд: «Я знаю, что вы не можете этого сделать, но это не значит, что никто не может этого сделать. Действительно ли король автомобилей был таким великим? Он умер много лет назад, а вы все равно говорите о нем каждый день. Если вы действительно настолько амбициозны, вы должны попытаться превзойти его, как тот парень, которого я встретила в тот день. Вы не должны делать мертвого человека своим кумиром! » 
 «Хе-хе ... хе-х ...» 20-ти летний парень, который выглядел смущенным, обнажил неприличную улыбку, смотря на сиськи и задницу Наны и облизнул губы: «Только ты видела того парня, конечно, ты можешь хвастать его как хочешь. По твои словам, он был так много дней в городе Цзиньхай, но ты его не нашла. Если ты действительно так амбициозна, посмеешь ли ты сделать со мной ставку? » 
 "На что?" Нана подняла брови и спросила. 
 «Я дам тебе 2 недели, чтобы ты нашла его. Если ты сможешь найти кого-то, кто лучше пройдет эти дуги, чем король автомобилей, ты выиграешь. Если ты не сможешь это сделать, ты проиграешь, а затем ...» С бледным лицом, этот парень силой проглотил свою слюну ... 
 "Что?" 
 «Тогда, я буду трахать тебя целую ночь!» 
 «Ух ты ...» Услышав такую грубую просьбу, другие гонщики закричали, некоторые даже засвистели. Даже эти сорванцы начали поднимать шум. 
 Широко открыв глаза, Нана с яростью посмотрела на этого парня: «Что если ты проиграешь, шар-пэй(китайская порода собак)?» 
 «Я могу позволить тебе трахать меня всю ночь!» Этот парень показал злую улыбку: «Как насчет этого? Если не смеешь, просто признай, что ты только что просто хвасталась. Независимо ни от чего, вы девочки, всегда любите «дуть»(Ну тут сложно объяснить, дуть(я бы перевел по другому, но пропадет смысл) тут в значении преувеличивать, а вот на англ это похоже на «минет»).» 
 Каламбур Шар-пэя(это погоняло того парня) вызвал больше криков. 
 Лицо Наны было мгновенно покрыто слоем мороза: «Ты хочешь проткнуть меня той штукой в твоей промежности? Прекрасно, я принимаю твою ставку, но если ты проиграешь, эта мама проткнет(выебет) тебя это штукой, ты смеешь принять ставку? " 
 Сказав это, Нана помахала палкой. При виде этой 30 см палки, многие гонщики почувствовали, что их анусы сжались. Они испугались, так как Нана определенно сделает это. 
 Лицо Шар-пэя также побледнело. Однако, глядя на это нежное лицо под «тяжелым» макияжем и ее пухлую фигуру, которая еще не была трахнута мужчиной, он стиснул зубы: «Хорошо, по рукам. За две недели, если кто-нибудь сможет дойти до конца Змееподобных выбивающих-душу дуг, ты выиграешь, а если нет ... » 
 «Эта мать будет трахнута тобою всю ночь!» Нана тоже стиснула зубы. 
 Затем 2 человека пожали руки... 
 В тот момент, когда они пожали руки, звук двигателя пришел издалека горной тропы. 
 Все гонщики обменялись взглядами друг с другом на придорожном склоне. 
 «Что? Кто-то отсутствует?» 
 «Нет, мы все здесь. Некоторые свежие ребята возможно присоединятся!» 
 «Машина едет сюда из города Цзиньхай. Вау! Слушай двигатель, он супер быстрый, Толстяк, угадай, какой это автомобиль...» 
 «Это Фееричный Дракон Т9 ...» 
 Слушая звук двигателя, сердце Наны начало биться быстрее. Это был действительно знакомый звук. 
 Затем, по склону, где собрались гонщики, мелькнула черная тень, в результате чего в воздух взлетели листья и сорняки. 
 «Ничего себе, по крайней мере 160, он хочет умереть? Сейчас так темно ...» 
 «Идиот, не 160, внимательно прислушайся, это 180 ...» 
 «Ах, смотри, Т9 приближается к Змееподобным выбивающим-душу дугам, но он не замедляется ...» Эти гонщики сконцентрировали свои широко открытые глаза на движущихся огнях Фееричного Дракона Т9, и они затаили дыхание. 
 Сидя в машине, Чжан Те давно заметил тех гонщиков, которые собрались на придорожном склоне с привлекательным освещением автомобилей. Чжан Те уже много раз видел таких людей; поэтому он вообще не интересовался ими и беспрепятственно прошел мимо них. 
 «Кажется впереди внезапные кривые». Побывавши здесь однажды, Чжан Те все еще помнил об этом; Кроме того, на обочине был знак. 
 Чжан Те слегка замедлился, как бегун, когда он поворачивал за угол. Чжан Те не слишком много думал. Основываясь на синергии и инстинкте управления автомобилем, он снизил скорость движения, чтобы он мог быстро преодолеть дуги. 
 Он был настолько приспособлен к навыкам маневрирования, что постоянно и быстро поворачивал свой руль(дрифтил парень), проходя дуги на высокой скорости. Это было так же легко, как наклонить его тело. В течение всего процесса, Чжан Те поддерживал тягу своих задних колес в критической точке, чтобы его машина достигла критической точки как по гибкости, так и по скорости. 
 Затем Чжан Те выбрал самый простой и эффективный маршрут, основанный на критических точках, и прошел через 7 дуг с постоянной скоростью, прежде чем ухать в даль ... 
 ... 
 В этот момент, на придорожном склоне было довольно тихо ... 
 Поскольку было темно, никто не смог увидеть как машина Чжан Те прошла дуги; Тем не менее, лампочка Чжан Те объяснила им путь автомобиля. 
 В этот момент, у всех была иллюзия - они больше не были лампами, а были огромными глазами удава. За этой парой глаз, удав быстро прошел Змееподобные выбивающие-душу дуги особенным способом... 
 «Это были действительно змеиные движения, это были змеиные движения ...» - громко закричал один парень. 
 «Лучшие маневры, лучшая скорость и лучший маршрут ...» Другой парень пробормотал, как будто в него вселился призрак; Между тем, он нарисовал маршрут движения этой пары ламп. 
 «Боже, за сколько он их прошел?» 
 «18,2 секунды!» 
 Все были шокированы ... 
 Наблюдая за Змееподобными выбивающими-душу дугами, кости шар-пэя дрожали. Услышав его своих зубов, все остальные повернулись. При виде странного выражения 
 Шар-пэя и Наны, кто шла к нему с усмешкой, с палкой в руке, все присутствующие мужчины сжали ноги. 
 Движения Наны выглядели довольно сексуально; но в этот момент все начали дрожать. 
 «Нана ... ка ... как насчет ... доб ... добавить немного масла на нее(палку :D)?» Шар-пэй показал улыбку, которая была еще более уродливой, чем плач. 
 ... 
 Через полминуты, услышав пронзительный визг шар-пэя, который лежал на задней части его машины, и увидев, как Нана вышла из-за машины шар-пэя, все остальные мужчины поспешно вскочили обратно в свои машины и не осмеливались больше смотреть на нее. «Блять! Эта женщина слишком страшна. Она последний человек, с которым я хочу столкнуться!» 
 Когда эти гонщики прибыли в Город Наблюдения за Звездами, T9, который они видели только что, давно исчез. 
 Черный Фееричный дракон T9 - в Городе наблюдения за звездами было по меньшей мере одна или две сотни таких автомобилей; кроме того, они не определили его номер, конечно, они не смогли бы ее найти. 
 … 
 Город наблюдения за звездами был городом света. Когда большинство людей ложилось спать, многие места в городе начинали кипеть. После прибытия в город наблюдения за звездами, Чжан Те замедлился; он повсюду мог видеть проституток на обочине дороги, которые завлекали клиентов. Будучи сдержанным в дневное время, район красных фонарей и бордели восстановили свою жизнеспособность в этот момент. 
 Черный фееричный дракон Т9 спокойно проходил по улицам, как черный дух. Он прошел мимо шумного отеля Млечный путь и, наконец, припарковался перед высококлассным рестораном в 500 метрах на восток от отеля Млечный путь. 
 Когда он припарковал машину, Чжан Те посмотрел на часы - 02:16. Одометр T9 показал 278 км, это было расстояние от Цзиньхай до города наблюдения за звездами. 
 В тот момент, когда Чжан Те припарковал машину, официант за пределами ресторана вежливо открыл ему дверь. Чжан Те вышел из машины и взял парковочный талон у официанта. 
 «Залей спирт до краев, мне также нужна комната!» 
 Официант кивнул. Он быстро обошел машину, чтобы проверить, нет ли на ней царапин. После этого, официант осторожно забрался в машину, закрыл дверь машины и поехал на машине и припарковал и заправил ее. 
 «Сэр, следуйте за мной, пожалуйста!» 
 Официант повел Чжан Те в ресторан. 
 Этот ресторан имел дизайн сада. Все столовые были независимыми павильонами и закрытыми комнатами в саду, так что гости не мешали друг другу. Между этими павильонами и комнатами было некоторое расстояние. Ландшафтный дизайн также учитывал конфиденциальность гостей. Помимо лампочек из павильонов и комнат, весь сад выглядел очень тусклым. Увидев все это, Чжан Те кивнул внутри. 
 Такой дизайн не только соответствовал требованиям некоторых людей для спокойной окружающей среды, но также был удобен для того, чтобы делать что-то еще, кроме еды. 
 Основываясь на его остром слухе, Чжан Те услышал звуки из некоторых павильонов, которые отличались от звуков приема пищи - хихиканья женщин и легкие стоны. Это место идеально подходит для свиданий любовников. 
 Официант привел Чжан Те в независимую, закрытую комнату. После проверки окружающей среды, Чжан Те снова кивнул внутри. 
 «Сэр, минимальный чек для использования закрытой комнаты - это 30 серебряных монет. Если он будет менее 30 серебряных монет, вы должны будите заплатить 30 серебряных монет. Нормальное время обеда составляет 2 часа. Если вы останетесь здесь дольше, вам придется заплатить 2 серебряных монет за каждый доп. час! " 
 Чжан Те кивнул. 
 Через несколько минут, Чжан Те заказал себе еду и бутылку алкоголя. Затем он спокойно сел в комнате для отдыха. 
 Чжан Те не заказывал слишком много, все было готово в течение 10 минут. 
 «Наслаждайтесь, сэр!» 
 «Можете ли вы сказать мне, где я могу выбрать девушек?» Чжан Те показал злобную улыбку, подобную Дондеру.
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Глава 357: Вечерняя резня



Так как ему часто задавали подобные вопросы, официант ответил: «Если вам нужна такая услуга, вы можете выйти из задней двери ресторана, затем повернуть налево, после прохождения 100 м, поверните направо, там особняк под названием Феи. Вам понравится!" 
 Чжан Те подкинул серебряную монету. Тот официант схватил ее сразу; после этого он ушел с большой улыбкой и закрыл дверь снаружи. 
 Чжан Те снова взглянул на часы, было 02:24 ... 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те откинулся назад. Взглянув на еду и напитки на столе, Чжан Те закрыл глаза. 
 «Если вы хотите сделать что-то большое, вы должны быть спокойны!» Чжан Те напомнил себе: «В критический момент нужно быть терпеливым». 
 Закрыв глаза на некоторое время, Чжан Те открыл их. Увидев еду и напитки перед ним, он взял палочки для еды ... 
 Через десять минут, Чжан Те встал, снял пальто и повесил его на вешалке возле стола. 
 Спросить официанта, где найти женщин - поесть пищу, но не открыть бутылку с алкоголем - оставить пальто, хотя, будучи тривиальными подсказками, если кто-то действительно войдет в его комнату после того, как Чжан Те уйдет, они определенно достигли бы заключения - Чжан Те пошел искать женщин; он может вернуться. Таким образом, Чжан Те гарантировал единственный возможный вывод, который они могли достичь. 
 Устроив все в комнате, Чжан Те сосредоточил свою духовную энергию и вызвал эффект руны навыка быстрого движения в своем уме. После запуска, одна из 6-ти рун навыка быстрого движения излучила золотой свет. Руна перевернулась, и начала литься внутрь тела Чжан Те, как золотой дождь. В результате чего, каждая клетка Чжан Те обрадовалась, как будто выпить сливовый ледяной сироп в летние дни. 
 Под эффектом навыка быстрого движения, Чжан Те мгновенно почувствовал, что он стал легче, а земля стала упругой огромной пружиной. Если он использует немного силы, он мог передвигаться на большое расстояние. 
 Чжан Те открыл окно комнаты и посмотрел на высокую стену ресторана. Положив руки на подоконник, он прыгнул более чем на 4 м из окна таким образом, что он был намного быстрее, чем леопард. Коснувшись стены, он мгновенно спрыгнул со стены и вошел в бесконечную тьму. 
 Он был менее чем в 600 м от резиденции клана Чжэнь города небесного холода. Основываясь на памяти, Чжан Те мчал по тихим переулкам в темноте. Через минуту, Чжан Те уже прибыл в угол западной стены Резиденции клана Чжэнь. Через секунду он прыгнул во внутренний двор резиденции, как птица рух, махающая крыльями. 
 В этот момент, Чжан Те был одет в черную холодостойкую кепку, которая была особенностью пионеров, только показывая его сверкающие ледяные глаза; кроме того, на нем были черные трико и тактический жилет пионеров, тяжелый меч пионера в руке. 
 Этот меч был длинным и острым. Кроме того, его тело было матовым; поэтому он не отражал бы никакого света в темноте. 
 В этот момент Чжан Те показывал образ убийцы. 
 Резиденция клана Чжэнь, города небесного холода никогда бы не подумала, что такая злобная фигура придет сюда. 
 Двор резиденции клана Чжэнь занимал несколько тысяч квадратных метров. В середине двора было 5-этажное традиционное китайское здание. В этот момент, в резиденции было темно, за исключением редких огней ламп. 
 С эффектом «Один шаг, одна сцена» и «навык быстрого движения», Чжан Те промчался по свету и темноте, как серая тень. Через секунду он уже прошел 100 м и прибыл к фонтану во дворе. 
 За долю секунды, между его бровями выскочила связующая цепь; Между тем, Чжан Те уколол меч в этот фонтан, вызвав большую струю крови из фонтана ... 
 «Один готов, есть еще один». Чжан Те пробормотал, и он вспыхнул в темноте, и через несколько секунд он прибыл к высоким соснам. Чжан Те снова отправил одну связующую цепь, и подпрыгнул с земли ... 
 Спустя секунду, Чжан Те взял бронебойный болт и прямо пробил сквозь сердце этого человека и прибил его к стволу. 
 С широко открытыми глазами, этот парень, прибитый к стволу, посмотрел на Чжан Те из-за страха, похоже ему было любопытно, как Чжан Те узнал где он прячется, и как Чжан Те сделал его неподвижным. В то же время, из его рта вырвалось много крови. 
 Перед тем, как этот человек умер, его глаза были наполнены любопытством. Чжан Те взглянул на ухо этого человека. 
 «Блять, как я и предсказывал, они убийцы!» После ругательства, Чжан Те медленно спрыгнул с дерева и прямо бросился к главному зданию особняка клана Чжэнь с ужасающей скоростью. 
 ... 
 У входа в главное здание была комната с тусклым светом, где охранники особняка были на ночной службе. 
 «Чжэнь И, Чжэнь Сюн, вам нужно пойти в патруль. В последнее время, нам нужно быть особенно осторожным, Мастер отдал приказ, нам лучше не позволить неприятностям попасть в особняк.» 
 В тот момент, когда Чжан Те прибыл туда, он услышал звук. Затем он остановился за окном этой комнаты; хотя те, кто внутри комнаты, не могли его видеть, он мог ясно слышать их разговор. 
 Из комнаты вырвался аромат вареного мяса. Чжан Те предположил, что они ели внутри. 
 «Я не думаю, что что-то произойдет в Городе наблюдения за звездами. Наш клан Чжэнь уже много лет занимается бизнесом, но мы не встретили неприятностей. Здесь есть только суки и рабы, кроме того у нас есть еще 2 на улице. Мы только что патрулировали 10 минут назад. Все в порядке! " Чжан Те услышал слегка ленивый голос, за которым последовала серия жевательных звуков. 
 «Трудно сказать. Несколько дней назад, некоторые члены клана отправились на Остров Скрытого Дракона, чтобы сформировать боевую ци, почему они так быстро вернулись? Они что, сформировали боевую ци за такой короткий период? Мне сказали ... " 
 «Заткнись, Чжэнь Сюн, ты забыл о запрете мастера? Никто в особняке не может говорить о делах клана Чжэнь!» Тот же голос прозвучал: «В последние дни, у Мастера всегда плохое настроение. Если он услышит, что ты говорил об этом, у тебя были бы большие неприятности. Хочешь попасть в червячную тюрьму города небесного холода?» 
 Услышав это, остальные двое замолчали. Они даже перестали есть. Воздух в комнате казался холодным. Через несколько секунд, Чжан Те услышал, как тот же человек произнес с пустым смехом: «Хе ... хе ... я просто говорил. Только мы втроем знаем об этом, кроме того, это в особняке. Это не нарушение, но брат Блэйд был прав. Я буду аккуратнее. Лао И, пойдем еще раз проверим все!» 
 Со звуком движущихся стульев, кто-то казалось встал, но прежде чем они вышли, Чжан Те залетел; он сразу же выпустил связующие цепи и связал их все за долю секунды. 
 Как Чжан Те и предсказал, бойцы LV 8 не были обычными ни в одном месте. Клан Чжэнь не был настолько роскошным, чтобы использовать бойца LV 8 как часового. Это было уже огромная трата для них, чтобы использовать парней LV 6 или LV 7; однако те, кто ниже LV 8, были не чем иным, как связанными цыплятами перед его предварительной связывающей цепью. 
 Два человека в комнате встали и собирались выходить из комнаты; последний держал полочки для еды. Никто из них не мог предположить, что на них нападут. С широко раскрытыми глазами, они посмотрели на Чжан Те, кто был полностью черным; однако они не могли двигаться или даже произносить какие-либо слова. Они выглядели довольно потрясенными. 
 Они даже не знали, что случилось с их телами, когда они внезапно застыли. Помимо поворота глазных яблок и моргания глаз, они ничего не могли сделать. 
 Под маской, Чжан Те хихикнул. После того, как его духовная энергия была усилена, сила его связывающих цепей также увеличилась, вызывая увеличение продолжительности использования. В тот момент, когда связывающие цепи поразили их, Чжан Те знал, что даже тот, у кого была самая сильная духовная энергия, должен был простоять не менее 8 минут, прежде чем восстановить свободу движений. 
 «Этого времени для меня достаточно, чтобы сделать многое». 
 «Я знаю, что вы меня слышите. Моргайте глазами в ответ на мои вопросы. Если вы хотите ответить на мой вопрос, вы можете быстро моргнуть глазами несколько раз ...» 
 3 человека просто смотрели на него, пока никто не моргал. Чжан Те небрежно махнул мечом в шею человека на стуле, заставляя его шею выбрызгивать кровь, как из пробитой водопроводной трубы. Всего за несколько секунд, этот человек стал кровавым человеком, и он опустил голову и умер на стуле. 
 Глаза двух других почти выпали из головы, их глаза были полны страха. 
 «Я спрашиваю еще раз. Люди, которые хотят ответить на мои вопросы, могут несколько раз моргнуть глазами ...» 
 Тот, что слева, ответил немного медленно казалось все еще колеблясь. Чжан Те затем пробил его сердце своим мечом ... 
 Последним живым был Чжэнь Сюн ... 
 «Я повторюсь в последний раз. Любой, кто хотел бы ответить на мои вопросы, может несколько раз моргнуть глазами ...» - лениво спросил Чжан Те. 
 Чжэнь Сюн быстро заморгал глазами ...
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Глава 358: Кровавая ночь



После того, как ему сообщили некоторые фрагменты информации, которые он хотел, Чжан Те прямо убил Чжэнь Сюн. Глядя на недоверчивое выражение Чжэнь Сюн, глаза Чжан Те показали ледяной свет: «Я не обещал не убивать тебя после того, как ты ответишь на мои вопросы!» 
 Лезвие было покрыто бусинами крови. Вытирая клинок об одежду Чжэнь Сюн, Чжан Те наклонился и достал кучу ключей. Затем он тихо вышел из комнаты. 
 То, что сказал Чжэнь Сюн, не совсем было правдой, но определенно не полностью подделка; по крайней мере, он знал больше, чем Чжан Те. Ключом было то, что Чжан Те подтвердил эту информацию - Когда он был атакован на Острове Скрытого Дракона, команда людей отправилась в префектуру Хуайюань из клана Чжэнь города небесного холода под предлогом формировании боевой ци. 
 Они оставались в Особняке Клана Чжэнь города небесного холода в течение всего одного дня; затем они отправились на Остров Скрытого Дракона. После попытки убийства, они вернулись в Особняк клана Чжэнь партиями, прежде чем покинуть город наблюдения за звездами и префектуру Хуайюань... 
 Чжан Те рассмеялся внутри: «Те члены клана Чжэнь, очевидно были там, чтобы помочь тем ублюдкам, кто был убит мной. Узнав, что их план провалился, эти люди должны были покинуть Остров Скрытого Дракона. 
 «Кажется, что клан Чжэнь отправил две силы действовать на Остров Скрытого Дракона, одну на публике, другую в тени. Эти обычные люди в особняке знали ту часть, которая действовала публично. А ту часть, которая действовала в тени, о ней знали Мастер клана Чжэнь и горсть людей. Это объясняет, почему Мастер отдал приказ запретить членам его клана говорить об этом деле.» 
 «Они даже отправили скрытых охранников. Перед этим событием, они редко использовали скрытых охранников вечером. С тех пор, как это событие произошло, они начали проявлять кропотливость. Единственная причина этого заключается в том, что они сделали что-то плохое ». 
 Как только он вспомнил, что он и его старший брат встретили в тот день, убийственное намерение Чжан Те снова закипело, как магма. 
 Немного повернув ключ, Чжан Те тихо оттолкнул ворота главного здания. Он залетел внутрь и запер ворота изнутри. 
 Главное здание занимало почти 2 тысячи квадратных метров. Помимо того, что оно было для жилья членов клана, это здание было также торговой базой клана Чжэнь в префектуре Хуайюань. В клане Чжэнь было много предприятий, таких как торговля рабами, торговля оружием с дворцом Хуайюань и океаническая транспортировка, это одни из многих предприятий. 
 В особняке было темно. Однако, с его способностью ночного видения, когда Чжан Те вошел в ворота, он почувствовал великолепие вестибюля. 
 Чжан Те не поднялся наверх; вместо этого, он помчался в вестибюле, как тень, и прошел десятки метров вперед по коридору слева от вестибюля; затем он подошел к гостиной, где отдыхали остальные охранники. 
 Конечно, кроме 5 охранников вне особняка, в особняке было много охранников. 
 Почти сразу же, как только Чжан Те забежал, он врезался в зевающего человека, который выходил из уборной и застегивал молнию на брюках. 
 Чжан Те мгновенно протянул руку из темноты и сжал его шею; прежде чем этот человек мог что-то сказать, он был убит боевой ци железной крови и рухнул на землю, как кусок спагетти. 
 В нескольких метрах, Чжан Те заметил дверь комнаты, которая была немного открыта; изнутри выходил слабый храп. Затем он бросился туда; Через десять секунд, Чжан Те закрыл эту дверь, больше не позволяя звукам выходить из комнаты. 
 Рядом было еще несколько спален. Чжан Те вошел внутрь одной за другой. Немного выпустив свою боевую ци железной крови в замки, Чжан Те открыл их, не вызывая никакого звука ... 
 Пять минут спустя, когда Чжан Те покинул первый этаж и прибыл на второй этаж особняка, на 1-м этаже больше не было живых людей. Это означало, что все охранники клана Чжэнь были уничтожены Чжан Те. 
 За этот период произошло еще две «чрезвычайные ситуации». 
 Был один раз, когда Чжан Те открыл дверь, из-за отсутствия смазочного масла дверь слегка заскрипела. В результате чего, был разбужен очень бдительный охранник. Он мгновенно вскочил с кровати; однако к тому времени все остановилось. 
 Хотя Чжан Те был еще в нескольких метрах от того парня, который был готов к атаке, после того, как он выпустил свою связывающую цепь он уже «зафиксировал» этого парня. Перед тем, как другие охранники проснулись, Чжан Те уже быстро порезал их шеи. 
 Комната сразу же затихла. 
 Грубо говоря, второе не было чрезвычайной ситуацией, поскольку парни в той комнате не спали вообще; вместо этого, они играли в азартные игры. Чжан Те услышал звуки снаружи. Это была фактически силовая атака, выполненная самым быстрым способом. От того момента, как Чжан Те забежал в комнату и отправил головы в полет, это заняло менее 2 секунд. 
 Помимо резиденций этих охранников на первом этаже, там также были несколько складов и подвал, в котором хранились ценности. Поскольку сейчас не было подходящим моментом для сбора сокровищ на складах, Чжан Те не делал этого; вместо того, чтобы убрать всех охранников на первом этаже, он бросился на второй этаж. 
 На втором этаже было много офисов, конференц-залов и справочных комнат, которые казалось, использовались для бизнеса. Чжан Те обыскал каждую комнату на втором этаже, но никого не нашел; поэтому он бросился на третий этаж. 
 Чжан Те в темноте был похож на короля ужаса, поскольку становилось кроваво, где бы он ни находился. 
 Когда он прибыл на третий этаж, он осмотрел все комнаты; мягкий и толстый ковер заставил его шаги стать бесшумными. Когда он услышал какой-то звук в комнате, он тихонько открывал дверь его боевой Ци железной крови и входил, убивая всех внутри, прежде чем выйти. 
 Все члены в особняке были мужчинами; поэтому Чжан Те не чувствовал никакой ментальной нагрузки от их убийства; поскольку клан Чжэнь хотел убить его и его старшего брата, обида между ним и кланом Чжэнь была железобетонной. Кроме того, клан Чжэнь действовал загадочно и злобно. По словам Лань Юньси, силы, которые совершали убийства и разрушения среди человечества, всегда имели глубокое происхождение и, вероятно были связанны с демонами. Разумеется, к такому клану Чжан Те не проявлял милости. 
 Чжан Те очень быстро пронесся по третьему этажу; и прибыл на четвертый этаж. 
 Управляющие особняком жили на четвертом этаже и выше. Посмотрев вокруг четвертого этажа, Чжан Те не нашел никого в большинстве комнат; он слегка нахмурил брови. «Эти ребята не ночуют дома сегодня? Какое совпадение!' 
 Когда Чжан Те прибыл к последней спальне на 4-м этаже, он услышал какой-то странный звук изнутри; Затем он открыл замок и тихонько вошел. 
 Комната излучала малиновый свет, который выглядел немного странно. В тот момент, когда Чжан Те вошел, он четко услышал звук. Затем он прошел мимо гостиной и открыл еще одну дверь; затем он впал в шок ... 
 Внутри была голая женщина, с куском ткани во рту; ее шея, ноги и руки были привязаны к железной кровати железными кольцами, а мужчина двигался вверх и вниз по ее телу; Между тем, он протыкал эту женщину 30 см железной проволокой. 
 «Сука, это круто? Это круто ... Я протыкаю тебя двумя предметами ... это круто ... ох точно, быстрее ... ах, уже ... этот отец так долго хотел тебя трахнуть. Ты думала что ты была крутой, соблазняя мастера ... ах ... Есть места, куда ты не можешь пойти в этом особняке ... Некоторые вещи ты не должна спрашивать ... Ты должно быть и не представляла себе, что ты подарок от мастера. Мне гораздо приятнее трахать тебя, чем рабов ... » 
 Мужчина говорил низким голосом, лежа на теле этой женщины, как дикий зверь, который ел ... 
 Женщина боролась из-за большой боли. Железные кольца стали чрезвычайно кровавыми; однако борьба женщины привела к еще большему удовольствию этому мужчине. 
 Увидев это, Чжан Те яростно выругался: «Ублюдок!» 
 Этот парень не был слабым; он был, по крайней мере LV 6. В тот момент, когда он услышал голос Чжан Те, он мгновенно удалился от этой женщины и появился в нескольких метрах от нее. При виде Чжан Те в черной одежде и полный намерения убийства, его зрачки сразу же сузились. 
 Ему было 20 с лишним лет, и он выглядел красивым с голубовато-белым лицом; однако он выглядел злым и свирепым. 
 По виду Чжан Те он знал, что Чжан Те не должен быть обычным человеком, и он определенно не смог победить Чжан Те; даже если бы он вызвал на помощь, Чжан Те бы убил его задолго до того, как другие прибыли бы сюда. 
 «Кто-то нанял тебя, чтобы убить меня? Если ты уйдешь отсюда, я заплачу тебе в два раза больше, в качестве компенсации. Возможно, ты этого не знаешь, но мой папа ...» Этот парень сделал вид, что спокоен; однако его голова уже полетела в воздух, а глаза выглядели изумленными, и в его голове прозвучала одна мысль: «Так быстро!» 
 Отрубив голову этого парня, Чжан Те подошел к девушке и вытащил из ее рта кусок ткани. Она взглянула на безголовый труп; затем она взглянула на Чжан Те. С жалкой улыбкой, слезы покатились по ее лицу ... 
 Чжан Те разжал железные кольца на ее шее и конечностях и опустил ее. Быстро проверяя ее тело, он вздохнул и встал. 
 Эта девушка умрет. Хотя на ее коже можно было видеть только небольшие раны, железная проволока сделала ее кишки похожими на сито ... 
 Чжан Те сорвал кусок занавески и закрыл ее обнаженное, кровавое тело перед уходом ... 
 «В кабинете… в кабинете, есть скрытая комната, скрытая комната ... на пятом этаже ...» 
 Чжан Те остановился и обернулся когда услышал, как женщина произнесла эти слова. Он просто кивнул и выбежал ... 
 «Эти сукины дети ...»
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Глава 359: Лобовая атака



Достигнув пятого этажа, Чжан Те наконец понял, почему он встретил всего нескольких человек на четвертом этаже. Это было потому, что большинство людей, живущих на четвертом этаже, присутствовали на конференции на пятом этаже. 
 Из конференц-зала выходили свет и человеческие голоса. В коридоре за пределами конференц-зала были два крепких мужчины. 
 К тому времени, как Чжан Те добрался до конференц-зала на пятом этаже, он уже очистил другие места на этаже. Этот конференц-зал был последним местом с живыми людьми в Особняке клана Чжэнь. 
 Пока он ждал у коридора, Чжан Те думал о выражении «планы меняются». Он планировал прорваться через каждый район особняка под покровом темноты, однако план провалился, когда он достиг пятого этажа. 
 Оглядев коридор, Чжан Те быстро поднял голову. Стоя за стеной в углу, он начал подсчитывать расстояние от того места, где он стоял до конца этого коридора. 
 Он был длиннее пятидесяти метров, на таком расстоянии, его связывающие цепи были неэффективными, поскольку это было больше максимального эффективного расстояния цепей. 
 Коридор был единственным способом добраться от его нынешнего положения до того места, где стояли два крепких парня. Коридор был ярко освещен, что означало, что Чжан Те не мог скрыть себя. В тот момент, когда он появится, его обязательно заметят. 
 Даже если бы он бросился с максимальной скоростью, ему все равно понадобилось бы две секунды. Этот период был достаточным для того, чтобы оба охранника предупредили тех, кто находился внутри комнаты. 
 «Я не знаю, сколько там людей. Могут ли там быть бойцы выше LV 10?» 
 «У меня есть три варианта выбора: лобовая атака, сдаться или оставаться здесь, чтобы подождать лучшего шанса!» 
 Чжан Те взглянул на часы - 02:53... 
 Чжан Те размышлял одну секунду. Затем он подготовил свое снаряжение и положил меч в замок Черного железа. Затем он вытащил шесть бронебойных болтов и вложил все болты в места его тактического жилета. Сделав все это, он сделал глубокий вдох и помчал вперед ... 
 Чжан Те выбрал первый вариант – лобовая атака! 
 В течение секунды, Чжан Те продвинулся вперед более чем на двадцать метров; в то же время, он бросил два бронебойных болта. 
 Даже не имея возможности отправить предупреждение, головы охранников взорвались, как арбузы; красная жидкость разлетелась повсюду, образуя на стене два свежих цветка. 
 Звуковые взрывы! 
 Только после того, как две головы были взорваны бронебойными болтами, в коридоре раздались звуки взрыва воздуха. 
 С кипящей боевой ци железной крови, тело Чжан Те стало гореть, как будто его подожгли; почти в тот же момент, как раздались звуки взрыва, Чжан Те жестоко ударил в деревянную дверь конференц-зала руками. 
 По сравнению с мягкой боевой ци Железной Крови, которой он раньше открывал замки, теперь она стала непревзойденной, неукротимой и свирепой. После удара, дубовая дверь мгновенно распалась на деревянные щепки. В то же время, с огромной силой и скоростью, эти щепки залетели в конференц-зал. 
 Этот процесс занял у Чжан Те менее двух секунд. Заметив звуки за пределами комнаты, у людей внутри комнаты была, максимум секунда, чтобы ответить. 
 За такой короткий период времени, большинство людей в конференц-зале не отреагировали, прежде чем многочисленные щепки уже не залетели, как скрытое оружие и болты в сопровождении свирепой боевой ци железной крови. 
 За долю секунды, в зале раздался пронзительный крик; Между тем те, кто стоял перед дверью, были покрыты щепками и шипами разных размеров, что вызвало большой хаос в комнате. 
 Вместе с многочисленными деревянными щепками, ворвался и Чжан Те. 
 В такой ситуации, каждая секунда была важна для Чжан Те. В этот критический момент, разум Чжан Те снова успокоился, и он начал управлять своей духовной энергией на максимальной скорости. 
 Через 0,01 секунды после того, как он вошел в конференц-зал, Чжан Те уже четко увидел все в комнате. Сцена была похожа на неподвижную картину в его голове. 
 В конференц-зале было восемь человек; трое из них, стоящие перед дверью, уже упали на землю, выплескивая кровь. Из-за разрушенных деревянных щепок на их теле появилось много ран. У одного из них была фатальная рана, поскольку щепка ударила по основной артерии его шеи. После того как ее прорезали, артерия начала распылять кровь, как вода, выходящая из крана. Этот человек затем закрыл эту рану одной рукой. 
 Остальные двое не были тяжело ранены. На время, их раны не были фатальными - глаз одного из них был проколот щепкой похожей на зубочистку; он лежал на полу с выражением боли, в то время как другой смотрел на него - ошеломленный. Даже с большим количеством ран на его теле, он все еще был сбит с толку, даже сейчас. 
 Помимо вышеупомянутых трех, еще два человека сидели за столом. Они не вставали; вместо этого, они просто выглядели немного удивленными. Остальные трое уже встали - один 50-летний мужчина только встал. Тот, кто стоял рядом с ним, был готов атаковать; самый быстрый из них уже мчал на Чжан Те... 
 В следующие 0,01 секунды, Чжан Те начал свой первый раунд атак – связывающие цепи. 
 Он быстро освободил свои связывающие цепи. Почти в тот же момент, когда Чжан Те сконцентрировался на ком-то своими глазами, цепи уже вылетели из места между бровями Чжан Те. 
 Из-за того, что произошло ранее, сегодняшнее дело невозможно было урегулировать мирными средствами, Чжан Те был настроен победить в битве, рискуя своей жизнью. 
 Связывающие цепи мгновенно ударили по восьми людям в конференц-зале. Из-за производительности цепей, когда они вступали в эффект, Чжан Те знал, как долго будет продолжаться эффект; однако, если человек попавший под удар, был выше LV 7, цепь была бы неэффективна на нем. 
 В тот момент, когда цепи вылетели, Чжан Те четко узнал боевую силу этих людей. После того, как их ударили цепи, пять из них мгновенно потеряли способность двигаться; у остальных троих вообще не было никакой реакции. То есть, трое из них были по крайней мере LV 8. 
 К счастью, среди трех людей, на которых не повлияли цепи, один был ранен - тот, чей глаз был проколот зубочисткой. Другой мчал на Чжан Те, а третьим человеком был этот 50-летний парень, который стоял у места мастера. 
 Чжан Те полностью вычислил ситуацию в комнате в течение первых 0,02 секунд после того, как бросился в комнату и совершил свой первый раунд атаки цепями. 
 Пять из восьми человек полностью потеряли свою боевую мощь и вообще не могли двигаться. Самое короткое время восстановления для одного из пяти связанных людей - четыре минуты. А остальные трое, один из них потерял половину своей боевой силы, в то время как сильные стороны двух других мужчин были неизвестны. 
 После выяснения нынешней ситуации, Чжан Те стал более ясным о своей следующей цели - убить того, кто потерял половину своей боевой силы. А двое других, если бы любой из них был выше LV 10, и он не мог решить бой за четыре минуты, ему пришлось бы скрыться. 
 «Надеюсь, здесь нет парней LV 10», - подумал про себя Чжан Те. Затем он бросился к тому человеку, чей глаз был ранен. 
 Время снова начало идти ... 
 После того, как Чжан Те полностью разобрался с ситуацией в конференц-зале, и завершил первый раунд атаки цепями, трое людей, которые могли двигаться, не знали, что пятеро из восьми человек потеряли способность сражаться и даже не могли произнесите одно слово. 
 В первую секунду после того, как Чжан Те ворвался в конференц-зал, человек, нападающий на Чжан Те, уже ударил в сторону Чжан Те. Увидев это, Чжан Те прямо пнул по ладони этого мужчины; Тем временем, он обернулся и бросился к человеку с раненным глазом ... 
 В следующую секунду после того, как Чжан Те ворвался, «Цихай, аккуратнее!» человек, стоявший у места мастера, громко закричал, и он помчал на Чжан Те с мрачным видом. 
 В этот момент, Чжан Те все еще был под эффектом навыка быстрого движения, следовательно Чжан Те мог двигаться на 20% быстрее обычного; Чжан Те двигался с ужасающей скоростью. 
 Получив предупреждение мужчины, парень с раненным глазом откатился назад, прежде чем даже четко взглянуть на Чжан Те, игнорируя острую боль в его глазе и панику в его сердце ... 
 Если бы это был кто-то другой, в такой ситуации они вряд ли атаковали бы этого убегающего парня, поскольку им пришлось бы столкнуться с атакой настоящего силача. Тем не менее, Чжан Те мог. 
 На третьей секунде после того, как Чжан Те ворвался внутрь, когда он столкнулся с ударом этого 50 с лишним летнего мужчины, Чжан Те бросил бронебойный болт в убегающего человека ... 
 Пронзительный визг, взрыв и звук разрыва воздуха от этого бронебойного болта прозвучали в третьей и четвертой секундах. 
 На четвертой секунде после того, как Чжан Те ворвался внутрь, этот мужчина бросившийся вперед и Чжан Те были одновременно отодвинуты свирепой ци друг друга. 
 Когда Чжан Те был отправлен назад в полет, в его руках появились еще два бронебойных болта ... 
 Первый LV 8, чья рука была ударена ногой Чжан Те, был мгновенно отправлен на десять метров назад и прямо попал в стену конференц-зала. Вскоре после этого, он успокоил кипящую ци и кровь в своем теле и приготовился начать второй раунд атаки. Внезапно, его голова взорвалась ... 
 На пятой секунде, после приземления на землю Чжан Те помчался на 50 летнего мужчину. 
 На шестой секунде, после двух раундов молниеносных боевых действий, Чжан Те получил удар этого мужчины в грудь, в то время как он попал Кулаком Железной крови в нижнюю часть живота этого мужчины ... 
 Чжан Те выплюнул глоток крови; по сравнению с этим, глаза мужчины, уши, рот и нос одновременно начали истекать кровью ... 
 «Боевая ци Железной Крови! Кто ты ...» хриплый голос этого мужчины внезапно остановился. Опустив голову, он с недоверчивым взглядом посмотрел на его нижнюю часть живота и обнаружил, что лезвие полностью черного меча уже полностью вошло в его тело ... 
 'Как это произошло? Разве его руки не были пустыми только что? Откуда у него появился меч? Боевая ци железной крови? Он Чжан ...» У 50-летнего мужчины было много вопросов перед его смертью. 
 На седьмой секунде, Чжан Те отрубил ему голову и отправил ее в воздух ... 
 Лобовая атака затем подошла к концу ... 
 Чжан Те упал на колени на пол, и выплюнул еще один полный рот крови ...
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Глава 360: Секрет клана Чжэнь



Стоя на коленях на полу, Чжан Те выкашлял немного крови и задыхался около пол минуты, прежде чем подняться. 
 Хотя это был короткий бой, это был самый опасный среди всех боев, которые пережил Чжан Те. Прежде чем открыть дверь в конференц-зал, он не знал, есть ли здесь бойцы выше LV 10. Он не знал результатов этой битвы, пока не закончил битву, рискуя собственной жизнью. 
 К счастью, в конференц-зале не было бойцов выше LV 10. Те, кто мог представлять ему угрозу, были двумя бойцами LV 8 и одним LV 9. Это была уже высокая конфигурация с двумя LV 8 и одним LV 9. В армии, только войска над полками могли наслаждаться такой высокой конфигурацией. 
 В течение десяти секунд, Чжан Те использовал все свои лучшие боевые навыки – навык быстрого движения, навык связывания, кулак железной крови, точное метание и функцию телепортации замка Черного железа. Кроме того, он стал очень выносливым, поскольку он съел много Фруктов Железного Тела; плюс его способность быстрого восстановления с помощью предварительного восстановительного тела. Таким образом, он смог убить двух парней LV 8 и одного парня LV 9 за короткий период. 
 В этот момент, несмотря на то что Чжан Те выиграл бой, он также получил сильные внутренние раны, поскольку он решил прямо противостоять LV 9. 
 Однако, по сравнению с ранами, которые понес Чжан Те, парень LV 9 был намного более несчастным после того, как его поразили непревзойденная и свирепая боевая ци железной крови и кулак железной крови. Борьба подошла к концу после того, как кулак Чжан Те попал в тело этого человека. Если бы этот человек знал, что Чжан Те практиковал кулак 
 железной крови и уже сформировал свою боевую ци железной крови, он никогда не принял бы удара Чжан Те. 
 Из-за его слепой уверенности и отсутствия информации о Чжан Те, LV 9 проиграл битву в кратчайшие сроки. 
 Чжан Те наконец преуспел. 
 Только сейчас Чжан Те взял свой меч и пошел к остальным пяти людям, которые все еще были связаны. 
 Чжан Те ничего не объяснил; он прямо проигнорировал шокированные и напуганные взгляды пяти людей, которые даже не знали, что случилось с их телами. С одним взмахом, Чжан Те закончил окончательную очистку Особняка клана Чжэнь в течение нескольких секунд, как будто убивал цыплят. 
 Из конференц-зала вырвался плотный, кровавый запах; никто в Особняке клана Чжэнь не выжил. 
 Так как Чжан Те привык собирать трофеи войны, когда он был в лагере железной крови; конечно, он не планировал упускать такой большой шанс. 
 Чжан Те не знал, почему эти ублюдки проводили конференцию здесь в полночь. Но очевидно, присутствовавшие были руководством клана Чжэнь, по крайней мере с высоким статусом. Поскольку особняк клана Чжэнь также был торговой базой, они определенно были богатыми парнями. 
 Неспешно обойдя конференц-зал, Чжан Те собрал много «трофеев войны» - восемь кошельков, шесть колец, различные высококачественные наручные часы и карманные часы и т. д. 
 Хотя в кошельках было всего несколько золотых монет, там было много банкнот, которые насчитывали в общей сложности более 30 000 золотых монет. Пять из шести колец были инкрустированы драгоценными ювелирными изделиями и бриллиантами, а у последнего была эксцентричная, но простая форма. 
 Эксцентричное не было сделано из золота, и в нем не было гламурных ювелирных изделий. Кроме того, на нем было не так много кристаллов. Тем не менее, три части бледно-голубого металла, размером с мизинец, были инкрустированы в трех местах кольца. Если вы будете приглядываться, можно было бы и не заметить металл внутри. 
 Хотя оно выглядело просто, когда Чжан Те взял его, он почувствовал себя странно. 
 Это кольцо было с пальца парня LV 9. Учитывая позицию этого парня в конференц-зале, он должен был быть мастером этого Особняка. Конечно, его кольцо было бы не обычным. 
 Чжан Те взвесил это кольцо, и у него появилось знакомое чувство. Оно напомнило Чжан Те о том рунном оборудовании, которое он продал в аукционном доме города Калур - Кольце Жизнеспособности. 
 «Какая удача!» Чжан Те закричал внутри, вложив свою духовную энергию в кольцо. 
 - Кольцо защиты земли. С этим кольцом, владелец может пережить большие атаки и обладать большей силой. Атрибуты этого рунного оборудования следующие: 
 - Уменьшение физического урона на 6%. 
 - Увеличение физической взрывной силы на 145 кг. 
 - Сделано Чжан Динфан, производителем рун дворца Хуайюань. 
 «Ха-ха-ха, хороший товар!» Сняв маску, Чжан Те улыбнулся. Поскольку этот предмет не мог быть выставлен публике, он прямо бросил это кольцо и другие «трофеи» в замок Черного железа. 
 Для Чжан Те, золотые монеты и банкноты стоимостью более 30 000 золотых монет действительно помогли Чжан Те в тот момент, так как его нынешний доход был низким. 
 Несколько дней назад, Чжан Те купил рабов и готовился к этой операции; позже он добавил некоторые необходимые предметы для своего замка на горе Юньцзюй. В результате чего, он почти исчерпал все деньги от продажи универсального лекарственного средства. 
 Те флаконы с универсальным лекарством, что Чжан Те вытащил из замка Черного железа, почти все были распроданы. Поэтому он мог продавать только ограниченное количество флаконов каждый день. Однако, следующая партия еще не была готова; поэтому в последнее время, ему не хватало денег. Ему нужно было ждать не менее двадцати дней, прежде чем превратить следующую партию универсального лекарства в золотые монеты, а именно в конце июля или в начале августа. 
 Более того, Чжан Те все еще был должен 460 000 золотых монет бизнес группе Длинного Ветра за строительство замка. Хотя 30 000 с лишним золотых монет были не слишком много для Чжан Те, он все равно мог избавиться от нынешней проблемы. На самом деле, для более чем 99% людей, они не смогут заработать 30 000 золотых монет даже за всю свою жизнь. 
 Получив более 30 000 золотых монет и рунное оборудование, Чжан Те снова взволновался; даже его раны уже не были такими болезненными. 
 Покружив вокруг конференц-зала, Чжан Те собрал все ценные вещи и ушел. 
 В конференц-зале была дверь. Из-за любопытства, Чжан Те открыл эту дверь и обнаружил, что она вела к кабинету. 
 Когда он вспомнил, что сказала женщина внизу, что в кабинете есть скрытая комната, Чжан Те начал внимательно ее искать. 
 За исключением Чжан Те, во всем здании больше не было ни живой души; Кроме того, была полночь. Чжан Те не беспокоился о том, что он нашумит; поэтому он начал неосторожно искать комнату. 
 Отодвигая диван, отодвигая стол, отталкивая мебель в кабинете и отталкивая все книги в книжном шкафу один ряд за другим. Когда Чжан Те оттолкнул книгу из книжного шкафа рядом со стенкой кабинета, и собирался отодвинуть книжный шкаф, и он наконец увидел на стене за книгами ручку-переключатель. 
 Чжан Те слегка потянул ручку. В результате чего, весь книжный шкаф скользнул, обнажив узкий вход. С мечем в одной руки и с бронебойным болтом в другой руке, Чжан Те аккуратно зашел в этот вход ... 
 После входа был такой же узкий и тусклый проход, который позволял войти одному человеку. Это было похоже на квартиру, оставленную Дондером. По обеим сторонам 
 прохода были стены здания. Скрытый между этими стенами, этот проход был действительно секретным. 
 В проходе лежал толстый ковер. Поэтому Чжан Те не производил ни звука, когда шел по нему. На стенах каждые несколько метров висели зеленые лампы, которые делали весь проход очень мрачным. 
 Не встретив никакой атаки, Чжан Те прошел десятки метров и сделал два поворота, прежде чем войти в скрытую комнату. 
 Площадь этой скрытой комнаты составляла менее двадцати квадратных метров. В тот момент, когда Чжан Те вошел в эту скрытую комнату, он взглянул на статую на жертвенном алтаре скрытой комнаты. 
 Большая часть этой статуи была монстром, покрытым крокодилообразными чешуйками с одним рогом на голове и хвостом. В середине его лба был тонкий глаз. 
 Монстр стоял, как человек, обнимая обнаженную женщину с жалким видом; Кроме того, он плотно связывал эту женщину используя свой хвост, с его огромной гениталией во влагалище женщины. 
 Эта статуя была довольно странной, злой, похотливой и темной. 
 Смотря на эту статую, Чжан Те был шокирован как физически, так и умственно. Он не понимал ее значения, но один рог, хвост и три глаза мгновенно указали на его статус - демон! Только злые демоны выглядели так! 
 Из жертвенного алтаря под статуей вырвался слабый кровавый запах. Почувствовав это, Чжан Те снова взглянул на форму алтаря и коричневые пятна на алтаре; он мгновенно представил себе, как живой человек был убит в темной манере перед этой статуей - 
 Клан Чжэнь действительно сговорился с демонами! 
 Помимо этого жертвенного алтаря и этой статуи, рядом с алтарем был шкаф. Посмотрев на эту статую, Чжан Те прямо подошел к шкафу и открыл его. 
 При виде предметов в шкафу, сердце Чжан Те сразу же яростно забилось ...
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Глава 361: Очистка особняка



На верхней полке шкафа, была куча золотых чеков, которые были помещены в зажимы. 
 Чжан Те достал зажим с золотыми чеками и обнаружил, что каждый золотой чек стоил 1000 золотых монет; в каждом зажиме было тридцать золотых чеков. 
 'Я богат.' Чжан Те наконец понял, почему некоторым людям нравится грабить. Потому что это был действительно самый быстрый способ заработать деньги; Кроме того, вас всегда ждут сюрпризы. 
 На верхней полке шкафа было восемь зажимов чеков, в которых было пять зажимов с золотыми чеками номиналом 1000 золотых монет, в общем выходя в сумму - 150 000 золотых монет. Было два зажима с золотыми чеками номиналом 5000 золотых монет, выходя в сумму - 210 000 золотых монет, а также зажим с золотыми чеками номиналом 10000 золотых монет, что в общем было 260 000 золотых монет. Общая стоимость всех золотых чеков составляла 620 000 золотых монет. 
 Это был первый раз, когда Чжан Те видел так много золотых чеков в зажимах. Деньги, предоставленные бизнес группой длинного ветра для строительства его замка на горе Юньцзюй, вообще не были в руках Чжан Те. 
 Будучи чрезвычайно взволнованным, Чжан Те переместил все зажимы в замок Черного железа. 
 На второй полке шкафа находилось большое количество облигаций и сертификатов акций. Чжан Те взял их и обнаружил, что эти облигации были трехлетними инвестиционными облигациями, предоставленными банком Длинного Ветра в префектуре Хуайюань с годовым процентом в размере 5,8%(просто как счет в банке). Эти облигации почти занимали большую часть второй полки шкафа. 
 Чжан Те не считал, сколько там было облигаций, и он сразу переместил их в Замок Черного железа. 
 Пять стопок сертификатов акций были свидетельствами на покупку акций различных бизнес-групп, компаний и промышленных групп, публично продаваемые Центром обмена ценных бумаг Иян. Чжан Те взял их и обнаружил, что выпускателями акций все были отрасли и группы под именем Клан Чжан дворца Хуайюань, такие как глубоководное рыболовство, гавань Иян и т.д. 
 Поскольку это был первый раз, когда Чжан Те увидел облигации, он не знал об их стоимости и о том, как превратить их в наличку; он подсчитал, что так как они были размещены здесь, они по меньшей мере стоили бы 100 000 золотых монет. 
 Без каких-либо колебаний, Чжан Те бросил их все в Замок Черного Железа. 
 На третьей полке шкафа была коробка из золота. Учитывая материал коробки, Чжан Те осознал ценность предмета внутри него. Затем он открыл ее и нашел внутри фарфоровый сосуд размером с ладонь. Самой привлекательной частью сосуда был абстрактный символ, состоящий из нескольких треугольников, связанных друг с другом. 
 Чжан Те не знал, что означал этот символ когда он был в городе Блэкхот; однако, после долгого пребывания в Дворце Хуайюань, Чжан Те знал, что он значил, - опасное химическое и биологическое оружие до Катастрофы. Поэтому, в эту эпоху, после небольшого изменения, он стал предупреждением об универсальных ядовитых материалах. 
 Предмет в этом сосуде определенно был ядом. С задней стороны сосуда, Чжан Те узнал его название - Яд Черного Песка. 
 Хотя Чжан Те не слышал об этом яде, он все же положил его в Замок Черного Железа под предлогом, что все имеет свою ценность, саранча также имеет мясо(на без рыбьи и рак рыба, на русский лад). 
 На нижней полке шкафа находилось эксцентричное устройство, состоящее из кристалла и металла. Посмотрев на это устройство, Чжан Те понял его функцию. Это было оборудование для дистанционной связи, которое было очень дорогостоящим. Это был передатчик этой эпохи. Единственное различие между этим оборудованием и передатчиком перед катастрофой, состояло в том, что это устройство могло только реализовать дистанционную связь через двойные зеркальные кристаллы. 
 Хотя этот предмет был очень дорогим, он был бесполезен для Чжан Те. Во-первых, он не знал, как его использовать; во-вторых, он не нуждался в нем. Этот предмет может использоваться как инструмент общения между Особняком клана Чжэнь и домом клана Чжэнь в городе небесного холода. 
 Чжан Те собирался бросить этот предмет в бассейн Хаоса, чтобы позволить замку Черного железа вырастить еще один специальный минерал; однако, немного подумав, Чжан Те отказался от этой идеи. Он просто позволил ему лежать там. 
 ... 
 Когда он покинул эту скрытую комнату, Чжан Те действительно почувствовал себя сытым. Какое стоящее путешествие! 
 Эти облигации и сертификаты акций могут быть собственностью особняка клана Чжэнь после многих лет накопления инвестиций и бизнеса. Чжан Те не знал об их ценности; 
 однако общая стоимость золотых чеков составляла более 600 000 золотых монет, что было астрономической цифрой в любом месте. 
 Вернувшись в кабинет, Чжан Те не сдвинул книжный шкаф на место; вместо этого, он оставил его открытым чтобы все могли увидеть секреты в этой комнате. 
 Затем Чжан Те прошел мимо кровавого конференц-зала и спустился вниз на первый этаж. 
 На первом этаже были некоторые склады и подвалы, которые Чжан Те никогда не пощадит. В этот момент, Чжан Те понял, что грабить собственность врага невероятно приятно. 
 Чжан Те посетил склады на первом этаже с помощью силы и ключей. 
 Все предметы на складах были запечатаны в ящиках. Как только он вошел туда, Чжан Те уже почуял аромат. 
 Открыв ящики, Чжан Те увидел груды чайных листьев. При виде этих чайных листьев, Чжан Те рассмеялся. «Эти предметы должно быть доставлены с восточного континента. Эти чайные листья определенно дороже золота в городе Блэкхот. Это действительно вне моего воображения, что клан Чжэнь такой богатый.» 
 Глядя на эти ящики чайных листьев, Чжан Те начал пространственную телепортацию замка Черного железа. В тот момент, когда он касался любого ящика, ящик был перемещен в Замок Черного Железа в доли секунды. Эффективность работы Чжан Те была во много раз выше, чем у десяти грузчиков. Чжан Те потребовалось всего несколько минут, чтобы переместить все 200 с лишним ящиков с чайными листьями на одном складе. 
 Помимо чайных листьев, Чжан Те видел некоторые красители, шкуры акул и многие механические детали на других складах. Поскольку Чжан Те не интересовался этими предметами, он не тратил на них свое время. 
 После очистки складов на первом этаже, Чжан Те прибыл в подвал Особняка. 
 Вход в подвал был у вестибюля на первом этаже. Войдя в подвал, Чжан Те увидел кучу оружия. Затем он понял, что подвал был местом, где члены клана практиковали свои боевые навыки и размещали свое оружие. Все оружие здесь было от производителей оружия принадлежащих Дворцу Хуайюань. Здесь было различное оружие, включая сабли, мечи и луки, каждый из которых был очень хорошо изготовлен. 
 При виде их, Чжан Те немедленно перенес все ящики в замок Черного железа, даже не сосчитав их. 
 Он забрал более пятидесяти ящиков оружия, произведенных дворцом Хуайюань. 
 Помимо оружия, были также ящики с высококлассным вином, которые подобно чайным листьям, были доставлены сюда с Западного континента через океанскую торговлю с символами на ящиках. 
 Чжан Те переместил все 100 с лишним ящиков вина в замок Черного железа без каких-либо колебаний. 
 Очистив подвал, Чжан Те обнаружил, что ничего ценного не осталось, и он был наконец доволен. 
 Выйдя из подвала, Чжан Те достал кусок ткани и привязал его к железной палке. После этого, Чжан Те нашел банку краски. С двумя предметами, Чжан Те покинул главное здание особняка. 
 Уже было поздно. 
 Четыре стены двора за главным зданием особняка были белоснежными. Чжан Те прибыл к одной из стен; Затем он открыл банку краски и засунул в нее железную палку. После этого, он оставил на стене строки каракулей. 
 - Клан Чжэнь города небесного холода вступил в сговор с демонами; они заслуживают смерти! 
 - Идиоты дворца Хуайюань. Женщина Чжэнь вышла замуж за Чжан Тайбая! Как вы можете не знать этого? Какая трагедия! 
 Затем он оставил свое имя под двумя строками - «Теневой Исполнитель Закона». 
 Раньше, Чжан Те планировал написать эти слова только один раз; однако, покрасив одну стену, он не мог не писать на других трех стенах. В результате чего, каждый мог их ясно увидеть. 
 Покрасив внутренние стены, он все еще был взволнован; не видя никого на улицах, он тихо переместился на улицу за особняком и написал ослепительное слово «Мертвые». После этого, он нацарапал вышеупомянутые слова: «Клан Чжэнь города небесного холода сговорился с демонами, они заслужили смерть!» по всем внешним стенам. 
 Сделав все это, Чжан Те бросил инструмент и исчез в ночи ... 
 Чжан Те знал, что на следующий день город наблюдения за звездами станет беспорядочным. 
 Спустя несколько минут, Чжан Те спрыгнул с внешней стены, как огромная птица, и вернулся в свою закрытую комнату в отеле. Заметив, что там никого не было, Чжан Те переоделся и убрал маску. Затем он выпил чашку алкоголя и вышел оттуда. 
 Когда он покинул комнату, Чжан Те посмотрел на часы - 02:17. 
 ... 
 «Сэр, вы уезжаете? Включая алкоголь для вашего любимого автомобиля, ваш счет - 1 золотая монета и 67 серебряных монет!» 
 Чувствуя себя довольно хорошо, Чжан Те слегка усмехнулся, вытащив две золотые монеты и бросил их к официанту, сказав: «Сдача твоя!» 
 ... 
 В 5:11 утра Чжан Те вернулся в город Цзиньхай ... 
 Чуть позже 6:00, когда солнце собиралось подняться, Чжан Те вышел из подземной скрытой комнаты в замке Цзиньу. Затем он вернулся в свою спальню, бросился на кровать и сразу же заснул ... 
 Когда Чжан Те заснул, многие крупные фигуры в Дворце Хуайюань были поражены одной новостью. 
 Событие было раскрыто на час раньше, чем предсказал Чжан Те. Перед рассветом, мусорщик на дороге за пределами особняка клана Чжэнь был ошеломлен словом «Мертвые» и этими «лозунгами» на внешних стенах. Через несколько минут, бронемашины армии Урагана появились в городе наблюдения за звездами и окружили весь особняк ...
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Глава 362: Сбор элиты



Иногда Остров Скрытого Дракона был слишком изолированным местом, поскольку Чжан Те не слышал никаких новостей о Городе Наблюдения за звездами в течение всего дня. Поэтому он наслаждался спокойным днем и просто восстанавливался в замке Цзиньу. 
 Универсальное лекарство эффективно для внутренних и внешних ран; Тем не менее, оно было немного хуже, чем предварительное восстановительное лекарственное средство, которое больше фокусировалось на заживлении ран. Два пузырька универсального лекарственного средства были бы более эффективны, чем один флакон с предварительным восстановительным лекарственным средством. 
 Однако, универсальное лекарственное средство имело одно преимущество перед другими видами лекарств - у него не было побочных эффектов независимо от того, сколько вы примете. Напротив, если вы примете слишком много других лекарств, вы можете страдать от «побочной реакции». 
 В тот день, Чжан Те выпил более двадцати флаконов универсального лекарственного средства, как питьевую воду. Приняв так много универсального лекарственного средства, плюс его предварительное восстановительное тело, внутренние раны Чжан Те были почти полностью излечены за один день. 
 5 июля на острове скрытого дракона было спокойно как обычно, так как из города наблюдения за звездами не было новостей. Чжан Те немного ошеломился: «К этому моменту уже все должно быть известно, почему тут все так спокойно?» 
 Если бы не из-за страха вызвать чужие подозрения, Чжан Те поехал бы в город наблюдения за звездами, чтобы посмотреть, что там происходит. 
 Для Чжан Те, это было похоже на то, как не услышать взрыв после воспламенения бомбы, в результате чего, Чжан Те был встревожен. 
 «Может быть, еще одна партия членов клана Чжэнь пришла в Особняк после того, как я ушел оттуда и быстро все убрала? Или те люди, которые прячутся во дворце Хуайюань намного сильнее чем я себе представлял, и они закрыли это событие после его утечки? Или Дворец Хуайюань ждет чего-то ...» 
 Чжан Те слишком много думал в дневное время 6 июля ... 
 Вечером 6 июля, вернувшись с причала после того, как он отпустил рыбу, Чжан Те обошел замок Цзиньу чтобы проверить ситуацию обороны замка. Лань Юньси указала на множество лазеек в обороне и патрулировании замка Цзиньу. Если он хотел сделать замок Цзиньу неприступным, ему пришлось исправить все лазейки. Помимо поднятия силы солдат Духов на более высокий уровень в короткое время, у него был еще один короткий путь - купить другую партию рабов, чтобы они были охранниками. 
 Достаточным количеством людей можно было исправить недостаток в боевой силе и опыте. Например, если бы на стенах замка было три смены охранников, то они заметили бы даже муху, входящую в замок, не говоря уже о человеке. 
 Чжан Те оценил, что ему нужно было купить только 100 рабов LV 2 в качестве охранников, чтобы в основном исправить лазейки защиты замка. Во время войны, для защиты замка использовалось не менее 1000 охранников. Замок Цзиньу мог легко размещать, по крайней мере, еще 100 - 200 охранников. 
 Когда солнце зашло, Чжан Те стоял на плоской крыше замка. Выпивая алкоголь, он наблюдал, как на горизонте сияет закат, и пробормотал внутри: «Если завтра новостей не будет, я поеду в город наблюдения за звездами, под предлогом покупки рабов». С этим сомнением, Чжан Те чувствовал себя немного неудобно. 
 «Лорд, ужин готов!» позвала Соня, послушная и умелая глава рабынь во внутреннем замке Цзиньу, когда она появилась за Чжан Те. 
 Хотя эта партия женщин-слуг не была высшим сортом, они были лучше среднего. В настоящий момент, все женщины-слуги носили новую одежду, стилизованную, как у женщин в Блапеи, и выглядели довольно хорошо и очаровательно. Особенно Соня, которая выглядела более зрелой и привлекательной. 
 «Отлично!» сказал Чжан Те, и посмотрел на пухлые груди Сони. Через долю секунды, он начал воображать, как и любой другой мужчина, кроме апологетов и аскетиков(кто не знает что это, гугл.ру в помощь). 
 Затем Чжан Те посмотрел на тело Сони от груди до пояса и нижней части. В то же время, изображение Ханны и Линды с узкими задницами и сексуальными ногами мгновенно промелькнуло в голове Чжан Те. 
 «Возможно, я должен подготовить такую рабочую форму для каждой из них». Злая мысль появилась в голове Чжан Те: «Даже если я просто наблюдаю, как они идут передо мной с их ягодицами, это все равно будет очень приятно». 
 Под беспринципным взглядом Чжан Те, лицо Сони слегка покраснело. Затем она смущенно опустила голову и произнесла дрожащим голосом, словно жужжащий комар: «Если ... если лорду понадобится, я могу отправить двух человек, чтобы служить вам вечером!» 
 «Служить мне?» Чжан Те крикнул внутри, когда он обнаружил, что застенчивый руководитель служанок очень забавна. Поэтому он прямо похлопал ее пухлые ягодицы и улыбнулся: «Не нужно! Как тебе этот костюм? Я думал о другом подходящем костюме для тебя!» 
 «Он очень хороший. Теперь у каждой из нас есть три костюма, мы уже очень счастливы!» - сказала Соня. 
 «Неважно, портные на Острове Скрытого Дракона не очень хороши, когда попадешь в кутюр на континенте, ты сможешь выбрать для них еще один красивый костюм. Ох, и косметика. Я мало что знаю о косметике, но кажется, что все вы девушки любите ее. Завтра ты можешь купить подходящую косметику и доставить ее всем девушкам. Если тебе нужно что-нибудь еще, просто скажи мне ... » 
 "Спасибо Лорд!" - радостно ответила Соня с блестящим лицом. 
 «Ха-ха ... нет необходимости благодарить, чем красивее вы выглядите, тем счастливее я буду!» Чжан Те сказал прямо и махнул рукой. 
 Когда Чжан Те приготовился покинуть плоскую крышу внутреннего замка вместе с Соней, в воздухе внезапно взорвался синий дым. После этого, он превратился в синюю стрелу, которая долго висела в воздухе. Наряду с этим, прозвучали семь четких колоколов из дворца скрытого дракона на вершине горы. 
 При виде этого, Чжан Те был шокирован внутри. «Это срочный приказ, вызывающий всех учеников острова Скрытого Дракона, вернуться во Дворец Скрытого Дракона.» С тех пор, как Чжан Те прибыл на Остров Скрытого Дракона, он не видел этого ни разу. Ему рассказывали, что только когда произойдет большое событие, Дворец использует этот метод для вызова студентов. 
 «Я сейчас отправлюсь в Дворец Скрытого Дракона. Нет времени поужинать!» После этого, Чжан Те помчал за пределы замка. 
 Чжан Те не знал, что произошло. Он только чувствовал, что это должно быть большое событие. 
 Перед тем как покинуть Замок Цзиньу, Чжан Те позвал Ленокса, главу охранников в замке Цзиньу и отдал приказ: «Зажги главный оборонный котел замка и подготовьтесь к предстоящей чрезвычайной ситуации!» 
 На пути от горы Юньцзюй до Дворца Скрытого Дракона, Чжан Те встретил много учеников, мчащихся к Дворцу. Они спрашивали, что произошло друг у друга; но никто не знал. 
 «Чжан Те, ты здесь ...» Когда он был близок к Дворцу Скрытого Дракона, Чжан Те встретился с Ян Юаньканом. Поздоровавшись друг с другом, они бросились вперед. 
 "Что случилось?" 
 «Понятия не имею. Приказ синей стрелы не появлялся много лет! Я был в городе Белого Дракона только что, при виде синей стрелы, я мгновенно бросился сюда». Ян Юанькан нахмурился, пока они продолжали двигаться вперед. 
 Когда они добрались до украшенной арки под замком Скрытого Дракона, там стояли два ряда солдат в полной броне. Весь Дворец Скрытого Дракона выглядел довольно мрачным, готовым к наступающему врагу. Крепкий военный офицер стоял под аркой, положив руку 
 на длинный меч на талии, и его сверкающие глаза смотрели на этих прибывающих учеников. 
 Пройдя через арку Дворца Скрытого дракона и подойдя к нижнему форту, Чжан Те поднял голову и посмотрел на позицию главной артиллерии ПВО на блокпосте замка. На этот раз Чжан Те снова был шокирован, так как чехол главной артиллерии противовоздушной обороны был снят, и блестящее дуло баллисты было показано, целящаяся в небо, как меч, указывающий на небо. 
 После показа своих карточек клана, все вошли в Дворец Скрытого Дракона. 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в Дворец, он увидел девушек и парней, таких как Чжан Кэлян, которые покидали Чжисин со странным видом и шли к среднему замку. 
 «Старший брат Чжан ...» 
 «Старший брат Чжан идет...» 
 «Старший брат ...» 
 «Чжан Те...» 
 При виде Чжан Те, большое количество студентов Чжисин, мужчины и женщины, поприветствовали его, что удивило других учеников, которые шли вместе с Чжан Те. Они несколько раз посмотрели на Чжан Те, любопытствуя почему он так популярен в Чжисин. 
 "Куда вы идете?" - спросил Чжан Те. 
 «Я не знаю. Когда мы только что ели ужин, некоторые сотрудники из Дворца скрытого дракона сказали нам собраться в Среднем замке и остаться там сегодня вечером, но они не сказали нам, почему» пояснил Чжан Хуншэн. 
 «Старший брат, ты знаешь что случилось?» Ли Юйжоу спросила Чжан Те. Услышав это, все остальные младшие сестры пристально посмотрели на Чжан Те. После вечеринки с Чжан Те в замке Цзиньу позавчера, эти девушки стали более близкими к Чжан Те. На этот раз, их глаза были полны уверенности, уважения и доброты. 
 Чжан Те посмотрел на девушек, которые смотрели на него с разными выражениями. Две девушки среди них молчали; но их внешний вид заставил сердцебиение Чжан Те участиться- Ду Юйхань, будучи обычно открытой, сейчас была немного застенчивой, в то время как Цюй Лянъин, кто обычно была застенчива, теперь выглядела немного открытой. 
 «Я тоже не знаю, что произошло. Ждите приказов. Если начнется война, нам лучше оставаться в замке, тут намного безопаснее чем в Чжисин!» 
 Конечно, форты и замки были намного безопаснее, чем открытые дворы, такие как Чжисин. 
 «Ты прав, старший брат!» 
 «Вам лучше тренироваться, чтобы как можно скорее сформировать боевую ци. Чем сильнее вы, тем у вас больше шансов выжить. Возможно, мы скоро узнаем важность этого!» Чжан Те сказал мрачно. 
 Священная война приближалась. Взглянув на эти молодые лица, Чжан Те думал, сколько из них все еще сможет стоять перед ним, живым, через один-два десятилетия.
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Глава 362: Сбор элиты II



Войдя в Линтянь, Чжан Те обнаружил что не только студенты Чжисин, даже все ученики в Линтянь двинулись. Чжан Те увидел несколько странных учеников. Все 700 учеников собрались в зале боевых действий Линтянь 
 Лю Сю, Чжан Фэн, Ма Айюнь, Гу Цайде - все прибыли. При виде Чжан Те и Ян Юанькана, все собрались вместе. 
 Помимо этих друзей, Чжан Те встретил двух знакомых людей - Чжан Хайгэ и Чжан Хайсинь, которые выполняли задания с тех пор как они проиграли Чжан Те 900 золотых монет. Это было действительно вне ожиданий Чжан Те, чтобы он увидит их. 
 При виде Чжан Те, Чжан Хайсинь выглядел немного злым; он даже ответил холодным хмпф; напротив, Чжан Хайгэ был намного более зрелым, чем полгода назад, и он кивнул в сторону Чжан Те. Чжан Те также поприветствовал его, кивнув головой. 
 Помимо двух парней, Чжан Те увидел еще двух парней - Чжан Цинго, которого Чжан Те жестоко избил, когда он оскорбил отца Чжан Те, и Гу Бай, над которым Чжан Те насмехался. То, что было вне воображения Чжан Те, состояло в том, что эти два парня хорошо ладили друг с другом. 
 При виде Чжан Те, Гу Бай выглядел немного жестким, а Чжан Цинго опустил голову. Они оба обошли вокруг толпы и скрылись из поля зрения Чжан Те. 
 Увидев это, Чжан Те слегка нахмурился, его сердце пропустило удар. 
 «Ах, старший брат Юй Сяотянь» воскликнула одна девушка. Затем Чжан Те посмотрел на вход в зал боевых действий и обнаружил, что сюда вошел двадцатилетний красивый 
 парень. Он родился, чтобы быть привлекательным. В тот момент, когда он вошел в зал боевых действий, многие девушки смотрели на него с увлеченным взглядом. 
 Видя что Ма Айюнь и знакомые девушки, все смотрели туда, Чжан Те слегка спросил Лю Сю: «Кто этот парень?» 
 «Юй Сяотянь (啸天 - означает парящий к небесам), чье прозвище является Меч Сяотянь(меч летящий к небу), он занимает третье место в Списке Боевой Силы Скрытого Дракона и второе место в Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона. Говорят, что он уже LV 9. Ты что, не слышал о таком знаменитом человеке?» Лю Сю спросил из любопытства. 
 Чжан Те некоторое время подумал и, наконец, вспомнил его. 
 «Ах, старший брат Чжан Уму!» Это была очередь Чжан Юанькана вскрикивать. 
 Парень, который был почти в два раза тяжелее и в 1,5 раза выше роста Чжан Те. С голой грудью, он нес огромный и ужасающий военный лук и огромный и ужасающий боевой топор длиной более двух метров. Как броневик, он шаг за шагом шел, вызывая землетрясение на полу. Некоторые парни, стоящие у входа, были затронуты и были отправлены в воздух из-за небрежности. 
 Увидев такого парня, все поспешно разошлись на три метра от него. 
 Этот парень по имени Чжан Уму вошел в зал боевых действий; затем он поставил свой военный топор на землю, вызывая громкий шум, «бах»; в то же время, трещины на полу начали показываться, как паутина. 
 Опустив военный топор, Чжан Уму скрестил руки на груди и стоял, как стена, закрыв глаза. 
 При виде его боевого топора, зрачки Чжан Те немного сжались. Основываясь на опыте использования «Сертификации мужчины», Чжан Те сразу же определил, что военный топор весил не менее 600 кг. 
 «Блять! В дворце скрытого дракона есть такой монстр! » 
 «Прозвище старшего брата Чжан Уму - Огненное пламя Кинг-Конг. Он занимает второе место в Списке Боевой Силы Скрытого Дракона и третье место в Списке Очков Вклада в клан Скрытого Дракона. Он храбрый воин. Его отец является мастером города Фубо! " Зная, что Чжан Те не знаком с этими людьми, Лю Сюй решил представить их Чжан Те. 
 Услышав это, Чжан Те кивнул. «Эти ребята, занимающие топовые места в Списках Скрытого Дракона, действительно особенные; эти парни – элита среди элиты». 
 «Почему я их раньше не видел?» 
 «Эти старшие братья обладают способностями на высоком уровне, они всегда культивируют сами по себе или выполняют задания за пределами острова, поэтому мы не можем их легко увидеть! Хотя старший брат Чжан Уму все еще находится в Дворце Скрытого Дракона, он уже давно разместился в Армии Урагана. Как только он покинет Дворец Скрытого Дракона, он станет главой дивизии. У него светлое будущее! » Лю Сюй сказал с тоном восхищения. 
 В следующие минуты, все больше и больше людей переполняли зал боевых действий. Фигуры со списков скрытого дракона прибывали один за другим, вызывая шум раз за разом. Большая часть десяти лучших прибыла. 
 «Вот и старшая сестра Си ...» Когда кто-то воскликнул у входа, все в зале боевых действий замолчали... 
 … 
 Причина, по которой большинство людей в Дворце Скрытого Дракона называли Лань Юньси «старшей сестрой Си» вместо «старшей сестры Юнь» или «старшей сестры Юньси», в основном заключалась в том, что все ее уважали. В их глазах, Лань Юньси была такой же обаятельной, как солнце ранним утром. Поэтому они называют ее старшей сестрой Си(ну я не китаец, так что хз). 
 В этот момент, Лань Юньси не носила юбку; вместо этого, на ней была амарантовая броня. 
 Сзади ее доспеха был длинный лук того же цвета, в то время как кнуто-образное оружие было намотано вокруг ее талии. Это был первый раз, когда Чжан Те увидел оружие и доспехи Лань Юньси. Она выглядела довольно героически. Вместе с ее амарантовыми доспехами, белоснежной нежной кожей и черными волосами, она выглядела довольно красивой. 
 Лань Юньси не вошла в одиночку, за ней следовало большое количество солдат и офицеров в полной броне Дворца Скрытого Дракона. Поскольку некоторая элита в Дворце принимали участие в различных делах клана Чжан в разной степени, было не странно, что Лань Юньси пришла сюда с группой людей. 
 Увидев что она вошла, все кто был перед ней, уступили ей дорогу. При виде Лань Юньси, Юй Сяотянь улыбнулся, слегка кивнув в сторону Лань Юньси. 
 Чжан Уму, чьи глаза всегда были закрыты а руки скрещены, также открыл глаза услышав приход Лань Юньси. В этот момент, его глаза сверкали, как пламя. А другие ученики, особенно мужчины Дворца скрытого дракона, все показывали обожающие взгляды при виде Лань Юньси. 
 Посмотрев на зал боевых действий, Чжан Те почувствовал себя очень напряженным, так как у него было много любовных соперников. Кроме того, ни один из этих парней не был обычным. За исключением некоторых парней, почти половина из тех парней-мужчин, которые имели место в списках скрытого дракона, с любовью смотрели на Лань Юньси. 
 Не только мужчины, но и женщины смотрели по разному на Линь Юньси. Ма Айюнь и Гу Цайде рядом с Чжан Те полностью поклонялись и восхищались ею; напротив, некоторые девушки выглядели ревнивыми и завистливыми - женщины всегда завидовали. 
 Две женщины, стоящие недалеко от Чжан Те, слегка приподняли челюсти и выпятили грудь в тот момент, когда они увидели Лань Юньси. Обе они пришли за две минуты до Лань Юньси. Было сказано, что они обе имели высокие места в списках скрытого дракона, и были известны в Линтянь. Когда они прибыли, они даже вызвали некоторый хаос. Однако в тот момент, когда прибыла Лань Юньси, они сразу были затмнены. 
 Лань Юньси прямо взошла на высокую платформу в зале боевых действий, ее глаза смотрели неуклонно вперед. Чжан Те не сводил с нее глаз. Хотя Лань Юньси заметила его, она мгновенно убрала глаза, в результате чего Чжан Те был немного разочарован. 
 «Старшая сестра Си - действительно идеальный образец для подражания для всех девушек в Дворце. Я стану столь же красивой и сильной, как и она в будущем!» Ма Айюнь пробормотала, а другие девушки рядом с ней решительно кивнули. 
 Услышав это, Чжан Те просто потер лицо с горькой улыбкой. 
 В тот момент, когда Лань Юньси попала на высокую платформу, она была больше похожа на генерала, чем на женщину. Посмотрев на присутствующих людей с мрачным взглядом, она мгновенно прекратила шум и беспокойство. 
 «Гу Бай, выйди вперед!» Мрачный голос Лань Юньси прозвучал в зале боевых действий. 
 Услышав что Лань Юньси называет Гу Бай, не только Чжан Те, многие были удивлены, поскольку они даже не знали, кем был Гу Бай. В результате чего, они просто осмотрелись. 
 «Старшая сестра Си, зачем я тебе нужен?» 
 Гу Бай вышел из толпы с натянутой улыбкой. 
 Увидев Гу Бай, Лань Юньси слегка сузила глаза, и приказала: «Уведите его!» 
 Получив приказ, два чиновника, серьезно посмотрели на Гу Бай и помчали на него; прежде чем Гу Бай ответил, они уже обыскали его повсюду, включая его челюсть, плечи, локти, запястья, ладони, пальцы, талию, колени и лодыжки - похлопывая, скручивая, растягивая или разрывая. Под ошарашенным взглядом Чжан Те, кости и суставы Гу Бай были вывихнуты и разъединены, как разобранная игрушка. Одновременно были обнаружены различные флаконы и кинжал. 
 «Сильные», - подумал Чжан Те. Это был первый раз, когда Чжан Те увидел, что человека обезвредили так быстро. 
 В результате чего, Гу Бай мгновенно рухнул на землю, как морская змея, кости которой были вытащены. 
 Все были поражены. После того, как Гу Бай понял, что случилось, он громко закричал из-за страха: «Старшая сестра Си, что ты делаешь?» Хотя его челюсть была вывихнута, он все еще мог говорить. 
 Лань Юньси вообще не смотрела на него; вместо этого, она посмотрела на вход в зал боевых действий. Два чиновника Дворца затем поспешно вошли с двумя предметами. 
 «Мы нашли этот комплект дистанционной системы связи и эту кодовую книгу под землей двора Гу Бай в городе Синего Дракона!» 
 Наблюдая за этими двумя предметами, все в зале расширили глаза: «Почему у Гу Бай было это?» 
 Однако, увидев эти два предмета, лицо Гу Бай побледнело: «Я ... я могу ... могу ... объяснить!» 
 Лань Юньси посмотрела на него ледяным взглядом. «Объяснить? Ты хочешь объяснить, как ты сливал информацию об острове скрытого дракона и Дворце скрытого дракона? Знаешь ли ты, как много дворец Хуайюань потерял из-за тебя? Знаешь ли ты, сколько людей убили твои действия? Что ты хочешь объяснить? Уберите его ... » 
 Затем Гу Бай был вытащен из Дворца Скрытого Дракона двумя чиновниками. 
 «Я хочу рассказать кое-что ... Я хочу рассказать!» Гу Бай громко кричал, когда его оттаскивали.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 363: Операция



«Гу Бай, студент дворца скрытого дракона, сговорился с демонами и продавал информацию клана Чжан и Дворца Скрытого Дракона. По приказу Ассоциации Старших клана Чжан, мы здесь чтобы арестовать Гу Бай. Согласно правилам Дворца Хуайюань, любой, кто сотрудничает с демонами будет приговорен к смерти, вместе со всеми членами его семьи! » Чиновник рядом с Лань Юньси вышел вперед, и громко причитал приказ. 
 Услышав этот приказ, Гу Бай почти потерял сознание, в то время как все остальные были потрясены внутри; большинство людей не знали, что произошло кроме Чжан Те, «Событие в Городе наблюдения за звездами, наконец вспыхнуло». 
 После исключительно спокойных последних двух дней, ответ дворца Хуайюань был полностью вне воображения Чжан Те. Гу Бай был выкопан, а это означало, что эти большие фигуры в дворце Хуайюань искали крота в соответствии с подсказками в последние два дня. Гу Бай был вероятно тем человеком, кто слил информацию про Чжан Те, о массовом производстве универсального лекарственного средства в Дворце скрытого дракона. 
 Конечно, поспешный вызов всех студентов Дворцом Скрытого Дракона, был не только чтобы арестовать повстанцев на публике. Чжан Те предположил, что что-то удивительное произойдет дальше. 
 Чжан Те был прав. 
 «Отныне, все младшие братья и сестры LV 6 из Линтянь должны остаться в этом зале. Все студенты, выше LV 7, имеют право участвовать в военной операции, организованной кланом Чжан сегодня вечером. Любой, кто хочет присоединиться к этой операции, получит 200 очков вклада в клан. Если вы не хотите присоединиться к этой операции, вы тоже должны остаться в зале! - заявила Лань Юньси. 
 «Старшая сестра Си, что за военные действия?» красивый Юй Сяотянь спросил от имени всех присутствующих. 
 «Клан Чжэнь города небесного холода префектуры Ланъе, сговорился с демонами. Они являются остатками Трехглазой ассоциации демонов. Согласно решению Ассоциации Старших дворца Хуайюань, сегодня мы начнем войну кланов и раздавим клан Чжэнь. Сейчас не только Остров Скрытого Дракона, даже вся префектура Хуайюань была оцеплена сегодня вечером. Студенты, которые присоединятся к сегодняшнему бою, будут атаковать Город Небесного Холода с другими элитами клана Чжан на дирижаблях. Поскольку эта операция включает в себя демонов, вы можете встретить беспрецедентные опасности, поэтому только студенты выше LV 7 могут добровольно присоединиться к ней ». 
 В тот момент, когда Лань Юньси закончила свои слова, Чжан Уму топнул о пол зала, вызвав землетрясение. Затем этот ужасающий мужчина рассмеялся, как гром: «Прекрасно, запиши меня. У меня наконец есть шанс убить этих сукиных детей. Раньше я думал, что не смогу этого сделать до тех пор, пока не окажусь на плато Ураганов. Это действительно вне моего воображения, что клан Чжэнь был остатком Трехглазой Ассоциации Демонов. Я обязательно присоединяюсь к этой резне сегодня! " 
 «Студенты, которые хотят присоединиться к этой операции, сейчас могут выбрать оружие в арсенале Зала боевых действий. У вас есть десять минут, чтобы подготовиться. Через десять минут, мы покидаем остров Скрытого Дракона партиями. Эта операция очень важна и опасна. Ваши судьбы в ваших руках!» 
 Сказав это, ворота оружейного склада, связанные с Залом боевых действий открылись. Сначала вошла Лань Юньси. Увидев это, большое количество людей также без всяких колебаний вошло в арсенал, в том числе большинство тех парней, которые занимали места в списках скрытого дракона. 
 Обмениваясь взглядами друг с другом, сердца Чжан Те и его друзей начали быстро биться. 
 Что такое война? Вот это. 
 «Идете или нет?» Чжан Те спросил Лю Сюй и Ян Юанькана. 
 «Конечно, каждый должен убивать тех ублюдков из трехглазой ассоциации. На этот раз, с элитой, мы сможем их уничтожить. Если мы туда не отправимся, было бы жаль! " Глаза Лю Сюй излучали мерцающий свет. 
 «Конечно, мы должны убить лакеев этих демонов!» Ян Юанькан также поднял голову и сказал с гордостью. 
 "Что насчет тебя?" Лю Сюй спросил Чжан Те. 
 Чжан Те коснулся своего носа. Честно говоря, он убил уже много парней из клана Чжэнь, Чжан Те чувствовал, что он выполнил свои обязанности. Его не интересовали эти праведные дела или почести; однако, так как Лань Юньси присоединилась, конечно, он не мог просто спрятаться на Острове Скрытого Дракона и ждать, пока его женщина борется на улице. 
 «Тогда, я буду сопровождать вас, праведники!» Чжан Те показал бледную улыбку. Ян Юанькан и Лю Сюй обменялись взглядом друг с другом, прежде чем рассмеяться. 
 «Я тоже пойду!» Ма Айюнь и другие девушки выглядели очень взволнованными. 
 Услышав намерения этих девушек, Чжан Те пристально посмотрел на них: «Вы должны тщательно обдумать это, битва не похожа на соревнование боевых навыков в Линтянь. На поле битвы, кровь и плоть будут распространяться повсюду. Вы точно выдержите это?» 
 «Поскольку старшая сестра Си идет туда, мы также отправимся туда!» Со слегка бледным лицом, Юань Цзыи спросила: «Разве ты туда не идешь?» 
 «Разве ты не знаешь мое прозвище?» Чжан Те улыбнулся: «Меня называли мясорубкой на поле битвы. За несколько дней, я убил несколько десятков военных офицеров и многочисленных обычных солдат. Я привык к этим сценам!» 
 «Ты хвастаешься!» Ма Айюнь улыбнулась. 
 «Сейчас не время шутить. Женщины не должны присоединятся к войне!» Чжан Те ответил серьезно. 
 Ма Айюнь и другие девушки обменялись взглядами друг с другом и стали немного нерешительными. 
 «Чжан Те, иди первым выбери экипировку в арсенале, Лю Сюй и я пойдем уведомим Чжан Цзао и Мэйлин. Встретимся на улице», - сказал Ян Юанькан перед тем как он ушел с Лю Сю. 
 В этот момент, многие парочки прощались друг с другом. Некоторые любовники даже вошли в арсенал парами. Поскольку девушки Лю Сю и Ян Юанькана были только LV 6, они не были квалифицированны для участия в операции; прежде чем они ушли, они быстро пошли уведомить их. 
 Увидев, что Ма Айюнь и другие девочки все еще колебались, Чжан Те прямо зашел в арсенал Зала боевых действий. 
 В арсенале было двое ворот. Войдя в ворота из Зала боевых действий, они выбрали свое снаряжение и оружие перед тем, как уйти от других ворот. После этого, они собирались за пределами оружейного склада и готовились к заходу на дирижабли. Поскольку Лань Юньси дала им десять минут, чтобы подготовиться, они быстро выбирали свое оборудование и оружие. 
 Арсенал, занимающий более 3000 квадратных метров, был полон брони и оружия. Их было достаточно, чтобы вооружить армию из тысяч людей. Конечно, арсенал мог легко вооружить этих студентов из Линтянь. 
 Учитывая его телосложение, Чжан Те выбрал привлекательную, тяжелую защитную пластинчатую броню, которая обладала сверхмощными защитными способностями и гибкостью. Однако она весила более 150 килограммов. Сталь на груди, на спине и шлеме была толще, чем двадцать миллиметров. Броня простиралась до ног. Это был гуманоидный танк. Любой, кто был в таком тяжелом защитном доспехе, был причудливым мускулистым парнем. 
 Испытав войну, Чжан Те ясно знал, что способность индивидуального движения определенно важнее защитных возможностей; обычный человек определенно не выбрал бы такую страшную броню. Тем не менее, это была пустая трата, если бы Чжан Те, у которого была огромная сила, не выбрал бы такую броню с высокими защитными возможностями. Кроме того, Чжан Те чувствовал, что это через чур в битве с кланом Чжэнь, который был связан с демонами. Потому что у клана Чжэнь может быть свой козырь, который может быть очень разрушительным. 
 После того, как он надел оборудование, Чжан Те лишь показывал глаза для окружающих через мрачный шлем, похожий на бычий рог. 
 В тот момент, когда Чжан Те приготовился выбрать тяжелый меч, похожий на его «Сертификацию Мужчин», он увидел Ма Айюнь и других девочек, которые вошли в оружейный склад, с поднятыми головами. Затем Чжан Те вздохнул и просто выбрал тяжелый шипованный щит высотой 1,7 м и весом более 100 кг. 
 После этого, он выбрал комплект контейнера с девятью тяжелыми метательными копьями и понес их на спине. Затем он направился к Ма Айюнь и другим девушкам, создавая громкий звук. 
 Пока эти девушки надевали женские узкие доспехи, они увидели, что такой монстр идет к ним. Они были поражены оборудованием Чжан Те. 
 «Когда вы приземлитесь и будете сражаться с ними, запомните мой текущий вид и следуйте за мной. С тяжелым щитом, я смогу защитить вас, когда это необходимо!» Голос Чжан Те вышел из воздушных отверстий на шлеме низким, приглушенным образом. 
 «Чжан Те?» Глаза этих девушек почти выпали из их гнезд. 
 «Хм!» Чжан Те кивнул: «Поскольку ваша боевая сила ограничена, попробуйте какое-нибудь гибкое оружие и снаряжение, кроме того, вы шестеро не должны разделяться, старайтесь оставаться в группе из трех человек. Поскольку вы впервые на поле битвы, вы должны помнить, что когда вы увидите любого врага, у которого все еще есть голова, ударьте еще раз, независимо от ран и пятен крови на них. Обратите особое внимание на тех, у кого есть арбалеты, метательные копья, или у них рука за спиной ». 
 Чжан Те получил эти знания на полях сражений ценою крови и жизни. Сказав это, Чжан Те повернулся и ушел, вызывая приглушенный звук: «Кэнчи, кэнчи». Обмениваясь взглядами друг с другом, эти девушки затем посмотрели за ужасными доспехами Чжан Те и чувствовали себя тепло внутри. 
 Выйдя из оружейного склада, Чжан Те получил один флакон среднего медикамента восстановления и один флакон с средним противоядием у входа. Затем он подумал: «Это действительно щедрое обращение большого клана!» 
 Стояв снаружи, Лань Юньси пристально посмотрела на вход в арсенал. Не увидев Чжан Те, она почувствовала себя немного успокоенной и немного разочарованной. 
 В этот момент, из входа в арсенал вышел парень, похожий на железную черепаху. Вначале Лань Юньси не обращала на него особого внимания; только когда этот парень прошел мимо Лань Юньси, она вздрогнула. 
 «Когда я вернусь, я побью тебя по жопе!» - пробормотал Чжан Те. 
 Лань Юньси сначала посмотрела на него. Затем она показала улыбку на ее напряженном лице - ублюдок.
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Глава 364: Разрушительный удар



Через иллюминатор рядом с ним, Чжан Те увидел, что воздушные корабли покрывают небо, вызывая колоссальную темную тень; он был потрясен масштабами операции. 
 Эти действия еще больше продемонстрировали силу Дворца Хуайюань. 
 После формирования матрицы в воздухе, две группы дирижаблей занимали тысячи квадратных метров в воздухе. 
 К счастью, сейчас был вечер. Если бы такой рой дирижаблей прошел днем, широкая область черной тени принесла бы крайнее чувство страха людям на земле. 
 Они сели на военные дирижабли, которые были построены для войск префектуры Хуайюань в прошлом году. Они были длиной до 400 м и весили более 300 тонн. Они могли перемещаться на 4500 км со скоростью 160 км / ч за раз. Поэтому они были квалифицированы, чтобы быть известными как короли небес. 
 Будучи отличным от дирижаблей похожих на сигары, на которых раньше летал Чжан Те, треугольная форма военных дирижаблей выглядела очень похоже на ската в море, а его огромное тело придавало ему большую вместимость. 
 В этот момент, сидя в дирижабле, Чжан Те наблюдал за элитой дворца Хуайюань на другой стороне пассажирского салона. Ему казалось, что он сидит в пассажирском салоне гигантского пассажирского лайнера. 
 Во время полета, было настолько стабильно, что пассажиры не могли почувствовать, что он летит быстро. 
 Вскоре после того как Чжан Те сел на борт, все ученики Дворца Скрытого Дракона выяснили причину и подробности этой операции. Сомнения Чжан Те наконец рассеялись. 
 Вся операция случилась благодаря работнику экологической санитарии(уборщику, дворнику) в городе наблюдения за звездами, который обнаружил, что случилось в особняке клана Чжэнь до рассвета, позволив крупным фигурам в Дворце Хуайюань сделать необходимую подготовку до того, как это событие открылось публике. 
 До рассвета, те шокирующие слова на внешней стене и воротах Особняка клана Чжэнь были очищены. Весь персонал, который знал, что случилось в Особняке, был временно изолирован, на случай если они захотят рассказать публике; те, кто имел партнерские отношения с Особняком, также контролировались как можно скорее. С утра после события в Особняке Чжэнь, некоторые элиты дворца Хуайюань стояли за воротами Особняка в форме охранников Особняка после изменения их внешнего вида. 
 Глядя извне, все в Особняке клана Чжэнь было таким же как и обычно. Даже те деловые партнеры клана Чжэнь обращались к Особняку и, как обычно, занимались ежедневными поставками. 
 Никто в Городе наблюдения за звездами не заметил ненормальную ситуацию в Особняке Клана Чжэнь за следующий день после события; в тот же день, элита дворца Хуайюань выяснили планы клана Чжэнь по отношению к Дворцу Хуайюань и бизнес группе Длинного ветра в соответствии с подсказками, оставленными в Особняке, и словами оставленными Чжан Те. 
 Когда он обнаружил ту странную статую в скрытой комнате Особняка, Чжан Те не знал что она представляет, он только чувствовал, что это связано с демонами; однако, эта статуя вызвала большое землетрясение в дворце Хуайюань. 
 Это был первый случай, когда Трехглазая Ассоциация демонов(конечно звучит хреново, но это и есть перевод названия, я хз, может анлейтер ошибся) появилась со времен второй священной войны между людьми и демонами. Это было гораздо серьезнее, чем предполагал Чжан Те. Исторически сложилось, если обнаружилось, что любая страна или клан, сотрудничают с демонами, он будет стерт, что приведет к гибели сотен миллионов живых существ. 
 Дворец Хуайюань в целом начал прыгать, как бык, задницу которого порезали. 
 Жена Чжан Тайбая была арестована и тайно допрошена прошлой ночью. 
 Кроты клана Чжэнь во Дворце Хуайюань и бизнес-группе длинного ветра также были арестованы, когда ученики из Линтянь покинули остров скрытого дракона этим утром. 
 Пока ученики не поднялись в воздух, эта операция все еще была операцией, которая была известна только меньшинству. Только после того, как элита клана поднялась на дирижабли и потеряли контакт с внешним миром, они смогли получить подробную информацию об этой операции. 
 То же самое произошло и в Дворце Скрытого Дракона, все ученики, которые знали что клан Чжан собирался совершить рейд на город небесного холода сегодня вечером, были на дирижаблях или им запрещалось покидать Линтянь. Клан сделал это, чтобы обеспечить их безопасность и секретность операции. 
 Поскольку эта операция была связана с демонами, клан должен быть очень осторожным. Ассоциация Старший дворца Хуайюань не была уверена, скрывались ли демоны или лакеи демонов в префектуре Хуайюань, и вызовет ли операция других цепных реакций или нет. Если бы боец выше LV 15 прятался на Острове Скрытого Дракона и начал войну, это было бы разрушительным ударом для будущего Дворца Скрытых Драконов. 
 Поэтому, после того как большинство студентов из Дворца покинули Остров Скрытого Дракона на дирижаблях, старший из Ассоциации Старших клана Чжан уже привел партию силачей на Остров Скрытого Дракона. 
 После скрытия того, что произошло в Особняке клана Чжэнь в городе наблюдения за звездами в течение двух дней, дворец Хуайюань решил совершить набег на гнездо клана Чжэнь в городе небесного холода элитой клана после путешествия в тысячу миль и решили уничтожить его. 
 К тому времени Чжан Те понял, насколько умны эти большие фигуры в дворце Хуайюань. Их тактика всегда была такой же быстрой и свирепой, как молния. 
 В дирижабле, странный старший офицер префектуры Хуайюань говорил о ситуации в клане Чжэнь и операции. 
 «Поскольку клан Чжэнь располагается в городе небесного холода уже более 100 лет, он является местной силой в префектуре Ланъе. Их глубоко укоренившаяся сила уже распространилась по большинству городу небесного холода. После более чем 100-летнего развития, общее население клана Чжэнь, в том числе их прямая родословная, филиалы и различные родственники, достигло 110 000 человек. В армии городских стражей города небесного холода насчитывается более 45 000 человек, среди которых почти все военные офицеры из прямой родословной или ветки клана Чжэнь. Помимо армии городских стражей, у клана Чжэнь есть еще одна клановая армия, состоящая из 3000 элиты клана – Армия Черной Брони. Наша задача - уничтожить базу крепость армии черной брони за пределами Города небесного холода! " 
 Когда старший военный офицер назвал армию черной брони, он указал на форт Голубого камня на северо-востоке от города небесного холода на карте своей ручкой. 
 «Форт голубого камня - это база армии черной брони и портал города небесного холода на северо-востоке. Рельеф крутой. Его защищают около 1500 членов армии черной брони. Они очень сильные. После зачистки охранников, мы будет управлять северо-восточным порталом города небесного холода! После этого, клану Чжэнь не удастся отступить. С помощью нашего дирижабля и мобильного подразделения, мы можем уничтожить и занять другие форты и перевалы Клана Чжэнь. Нам нужно устранить их всех. Ни одному члену клана Чжэнь не разрешается скрыться! » 
 «Сэр, что если кто-то в фортах сдастся, мы ... мы возьмем их в плен?» - спросила девушка, которая присоединилась к операции. Затем она почувствовала, как остальные смотрят на нее; поэтому ее голос постепенно замедлился. 
 Некоторое время пристально посмотрев на эту девушку, военный офицер медленно сказал: «Армия черной брони - это вооруженная сила, состоящая из учеников клана Чжэнь. Так как мы подтвердили, что клан Чжэнь сотрудничает с демонами и является членом трехглазой ассоциации демонов, мы разберемся с ними в соответствии с приказом Ассоциации Старших и универсальным правилом человеческой расы для таких кланов. Ни один из них не должен остаться в живых, даже если они сдадутся, продолжайте убивать их, чтобы устранить любые дальнейшие опасности!» 
 Услышав это, не только девушка которая задала этот вопрос, даже лица Ма Айюнь и других девушек рядом с Чжан Те немного побледнели. 
 «Единственный отряд, которому мы можем позволить сдаться, это обычные солдаты армии городской стражи города небесного холода, которые бросят оружие и сдадутся по своему желанию. Что касается других, мы должны убить их всех, включая прямую 
 родословную и ветви клана Чжэнь и тех, кто осмелится напасть на нас! " - продолжал объяснять военный офицер. 
 Затем, он медленно взглянул на всех членов дирижабля: «Есть один момент, который вы должны понять, это война между демонами и их лакеями. Если вы милостивы и вам жаль любого из них, вы можете вызвать сотни, даже тысячи смертей невинных людей. Если вы оставите в живых лакеев демонов, каждый из вас может умереть в будущем. Смысл существования Трехглазой ассоциации демонов - это координировать демонов, чтобы уничтожить человечество или превратить их в послушных рабов. Если мы их убиваем, мы спасаем невинных людей и идем к нашей цели – свободно жить». 
 Затем дирижабль затих ... 
 Единственным, о чем жалел Чжан Те было то, что он не был назначен в ту же группу, как и Лань Юньси. В этот момент, Лань Юньси находилась в другом дирижабле. Согласно плану операции, Лань Юньси не собиралась нападать на базы клана Чжэнь, как группа Чжан Те, а была назначена чтобы уничтожить гнездо клана Чжэнь. 
 Чжан Те похлопал Ма Айюнь по плечу, чтобы успокоить ее. Затем он закрыл глаза. Он представлял себе два счета в своем уме и начал практиковать умственную арифметику по абаку, чтобы медленно улучшать и восстанавливать свою духовную энергию. 
 После того, как он очистил Особняк клана Чжэнь в ту ночь, он как и предсказывал, получил еще один Блестящий Фрукт, который увеличил его духовную энергию более чем в сорок раз. Это был большой урожай. После того, как он съел этот фрукт, Чжан Те явно почувствовал, что его умственная арифметика достигла предела, и он коснулся невидимого барьера. Чжан Те действительно хотел прорвать барьер, и проверить что стоит за ним. Немножко, Чжан Те чувствовал, что это очень важное узкое место для его культивирования. 
 ... 
 Через шесть часов после того, как они сели на дирижабли они поели, чтобы дополнить их физическую силу, а затем последовало еще одно долгое и скучное ожидание. 
 После полета длинною почти во всю ночь, дирижабли наконец расстались и пошли на свои собственные задачи. В этот момент все проснулись, чтобы подготовиться к предстоящей войне. 
 Контур города с редкими светящимися лампами едва заметно появлялся под облаками. 
 Дирижабль Чжан Те полетел к северо-востоку от этого города ... 
 Спустя несколько минут боевой дирижабль, летящий над тонкими облаками, сбросил первую бомбу белого фосфора(раньше называлась как-то слишком громоздко, я переименовал на этот вариант) мощностью 500 кг в форт на горном хребте ... 
 Затем, 2-ю, 3-ю, 4-ю ... 
 В результате чего, белый свет начал мелькать в форте; белый свет вспыхивал в разных местах почти в одно и то же время, вызывая большой хаос по всей земле.
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Глава 365: Непревзойденный боец



Прошло довольно таки много времени, прежде чем белое пламя потухло. Хотя это было всего лишь чуть более двадцати минут, они ощущались как расстояние от Острова Скрытого Дракона до сюда, особенно для тех, кто не учувствовал в реальных войнах. 
 Для замков и фортов, которые в основном были сделаны из камней, стальных прутьев или цемента, бомбы белого фосфора не использовались с целью уничтожения строительных конструкций, а чтобы убивать живых людей и уничтожать некоторые объекты на земле. 
 После детонирования, бомбы белого фосфора(кстати, в реальной жизни такие бомбы запрещены для использования) вряд ли можно было потушить; кроме того, они будут прилипать к поверхностям объектов и продолжать гореть. Их температура горения достигала 1000 градусов по Цельсию, под такой температурой, если бомба попала, большая часть защитных сооружений будет уничтожена. 
 Нет необходимости говорить, что произойдет, если они будут попадут в человеческое тело или что-то горючее. 
 С самого начала и до конца, башня противовоздушной обороны в форта голубого камня запустила баллисту только два раза, прежде чем была неэффективной перед бомбами белого фосфора. Кроме того, два болта потеряли свою силу, пока они все еще находились далеко от дна дирижабля. В результате чего, они просто упали после того, как нарисовали параболу в воздухе. 
 Вскоре после того, как на них попал белый гель, паровые трубы замка или форта будут повреждены или будут встречены механическими препятствиями. В результате чего, давление в башне опустится, в результате чего баллиста ПВО станет украшением. 
 В эту эпоху, самым эффективным оружием против дирижабля был другой дирижабль. Жалко, но даже после того, как дирижабли Дворца Хуайюань завершили первый раунд атак, дирижабли Клана Чжэнь еще не начали контратаку. 
 Это было преимуществом рейда - он никогда не оставлял шансов для контратаки противника. 
 После того, как пламя ниже постепенно погасло, и вооруженная сила форта была разоружена, дирижабль Чжан Те начал спускаться и парил в сотне метров над фортом. В то же время, они начали стрелять баллистами с дирижабля, чтобы убрать как можно больше препятствий для студентов, прежде чем они приземлятся. 
 Малокалиберная быстроходная паровая баллиста была довольно мощной при стрельбе вниз. После выстрела, болты имели большую инерцию, которая могла легко проникать через двух человек в доспехах. Любой болт мог легко сломать ногу или руку. 
 Ужасающий боевой дирижабль был похож на орла, охотящегося за своей добычей. Он постоянно запускал атаки в цели ниже; в результате чего, некоторые солдаты, которые неохотно собрались во время атаки бомб, вскоре были убиты паровыми болтами. 
 «Открыть бортовые крышки люка от № 1 до № ...» 
 «Подготовьтесь к подавлению огня и прикрытию ...» 
 «Бойцы, приготовьтесь к десантированию ...» 
 Командиры на дирижаблях начали громко кричать. Всего за несколько секунд, бойцы подготовились к десантированию. Из-за низкой высоты и необходимости высокой скорости и эффективности, парашюты не использовались; вместо этого, для спускания использовался кабель. 
 Затем они встали у входа в бортовую десантную кабину; Между тем, холодный ветер дул со входа в десантную кабину, и постоянные чистые звуки «Дин, дин, дан, дан» приходили из доспехов на дне дирижаблей, будучи пораженные болтами. Хотя охранники в форте внизу пострадали, они по-прежнему сохраняли боевую мощь. 
 В этот момент, осталось всего около 1000 охранников. Некоторые двигались во всех направлениях; некоторые из них реорганизовались, чтобы начать контратаку. Только с воздушной атакой, если не сбрасывать мощные алхимические бомбы, они не смогли бы полностью уничтожить форт. 
 Старший военный офицер, который только что рассказывал им об операции, взглянул на них и спросил: «Кто пойдет первым?» 
 Тот, кто спустится первым, определенно станет главной целью охранников внизу. Первый столкнулся бы с большой опасностью даже на кабеле. 
 Тем не менее, причина, по которой Ассоциация Старших Клана Чжан позволила студентам Дворца Скрытого Дракона присоединиться к этой войне, была в надежде, что большинство учеников клана смогут испытать войну. 
 Дворец Хуайюань не проводил такую крупномасштабную операцию более двух десятилетий. 
 Услышав слова военного офицера, прежде чем остальные отреагировали, Чжан Те чья кровь кипела, выскочил и схватил шкив управления скоростью(ручка чтобы вовремя затормозить) на тросе. 
 В тот момент, когда он схватил шкив управления скоростью левой рукой и выпрыгнул из кабины, Чжан Те понял ситуацию внизу; в этот момент, первые лучи утреннего солнца только появились на линии горизонта. 
 Затем Чжан Те вытащил из спины одно метательное копье и мгновенно пронзил парня, который нацелился на дирижабль арбалетом. 
 Чжан Те очень быстро двигался, так же и шкив управления скоростью на кабеле. Он падал более чем на десять метров каждую секунду. Прежде чем он коснулся земли, он уже метнул все девять копий с контейнера. 
 После того, как Чжан Те опустошил свой контейнер с копьями, звуки столкновения со дна дирижабля также стали меньше. Те, кто был более внимательными, услышали бы ударные волны после того, как Чжан Те метал каждое копье. 
 С девятью последовательными ударными волнами, девять парней которые несли наибольшую угрозы их воздушной высадке, были убиты Чжан Те. Наблюдая за спиной Чжан Те, яркий свет вспыхнул в глазах старшего военного офицера на дирижабле. 
 «Одна команда каждые три секунды, вперед!» - крикнул военный офицер. Наблюдая за тем, как Чжан Те выпрыгнул, другие ученики-мужчины из дворца Хуайюань стали бесстрашными. Через несколько секунд, еще шесть человек спрыгнули вниз по кабелю. 
 После убийства девяти опасных стрелков, Чжан Те стал мишенью для других лучников. К счастью, он спустился очень быстро. В результате чего, большинство болтов прошло мимо Чжан Те, за исключением одного болта, который прямо летел в лоб Чжан Те и был заблокирован тяжелым щитом(а раньше ведь говорилось, что он взял шипастый меч, а сейчас щит. Странно) Чжан Те. 
 Хотя болт был заблокирован, он по-прежнему заставил руку Чжан Те онеметь. 
 Чжан Те попытался взглянуть вниз и увидел офицера с длинным лицом, которому было более 30 лет в черной броне, целившегося в него арбалетом. Взгляд этого человека затем столкнулся с Чжан Те. 
 Огромное количество солдат в черных доспехах и с длинными копьями в руках, мчались к предполагаемому месту посадки Чжан Те, и кто-то кричал: «Убейте его, убейте его. Если сегодня вы убьете одного врага, вы получите повышение на уровень и сто золотых монет! " 
 Этот длиннолицый военный офицер в дали, продолжал в него стрелять. Тем не менее, вне воображения каждого, Чжан Те покачал кабель и ослабил хватку, когда он был на расстоянии 30 от земли; затем он прямо спрыгнул, как метеор. 
 Никто не мог себе представить, что Чжан Те мог осмелиться спрыгнуть с такой высоты в тяжелых доспехах, включая тех военных офицеров и учеников из Дворца Скрытого Дракона. 
 Если бы не Фрукты Железного Тела, которые он съел, и глубокое морское давление, которое дало ему такую высокую выносливость, Чжан Те не посмел бы спрыгнуть с оборудованием в несколько сотен килограммов с такой высоты. Это уже был его предел выносливости. 
 Не представляя себе, что Чжан Те спрыгнет с такой высоты, второй болт военного офицера пролетел мимо Чжан Те на 33,3(какая точность :D) см выше его головы. Увидев это, те солдаты, которые мчались к предполагаемому месту посадки Чжан Те, развернулись. 
 Чжан Те включил навык быстрого движения в воздухе. 
 Со звуком «бах», Чжан Те упал на землю, как раковина. В то же время, он махнул своим щитом, в результате чего, пять солдат армии черной брони были тяжело ранены и полетели в воздух, выплевывая кровь. 
 Вскоре после этого, Чжан Те снова появился, как молния, и бросился к военному офицеру с длинным лицом. Во время этого процесса, около двадцати солдат армии Черной брони, которые мчались к Чжан Те, были разбиты щитом Чжан Те и отправлены в полет. 
 Смотря сверху, Чжан Те был безумно мчащим быком, в то время как солдаты армии Черной Брони были такими же слабыми как пугало, и были уничтожены быком. 
 С большой физической силой и эффектом Божьей руны, скорость Чжан Те была удивительной, несмотря на то, что он был в тяжелых доспехах. 
 Увидев, что Чжан Те оказался настолько ужасающим и прямо мчал к нему, этот военный офицер с длинным лицом, наконец взволновался, и выстрелил третий болт в сторону Чжан Те. 
 Чжан Те выкинул свой щит. Вращающийся тяжелый щит, весом более ста килограммов, разрезал несколько солдат армии черной брони пополам, прежде чем столкнулся с третьим болтом, выпущенным этим длиннолицым военным офицером. 
 Выбросив щит, Чжан Те снова ускорился. Перед тем, как длиннолицый военный офицер выстрелил четвертым болтом, Чжан Те уже набросился на него. 
 "Умри!" Голос Чжан Те загремел, когда он ударил этого офицера. 
 Чжан Те был таким же громким, как гром, и все другие боевые крики были подавлены им. В результате чего, некоторые солдаты армии Черной брони, которые были немного ближе к Чжан Те, почувствовали, как их голова загудела, и они замедлились. 
 В то же время, многие люди в форте посмотрели на Чжан Те. 
 Этот офицер с длинным лицом столкнулся с ударом Чжан Те с его собственным ударом ... 
 Однако, только после одного удара ... 
 Тело длиннолицего офицера было разбито на куски, как фарфор упавший с десятков этажей, и он превратился в дождь крови. 
 «Ах, командир батальона был убит ...» Многие солдаты Армии Черной Брони стали потрясены ... 
 Позади Чжан Те, стометровый тотем боевой ци – огромная сороконожка поднялся из горящих кровавых волн и посмотрел на солдат в форте, полный намерения убийства. Он был похож на монстра, который собирался поесть, и он покрыл весь форт сразу. При виде ужасающего выступления Чжан Те и бессмертного тотема боевой ци, многие люди были поражены. В результате чего, оставшиеся солдаты армии Черной брони в форте были с низким боевым духом ... 
 «Непревзойденный боец, непревзойденный боец ...» Стоя на дирижабле, при виде превосходного выступления Чжан Те, этот старший офицер был так взволнован, что громко крикнул: «Кто он? Кто он? Почему я не слышал о нем раньше?» 
 Увидев Чжан Те в стальных доспехах, Ма Айюнь и другие ученики знавшие Чжан Те, почувствовали, что их умы перестали работать; Чжан Те был просто убийственной машиной на поле битвы, настолько свирепым, что он казался им незнакомцем ...
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Глава 366: Приглашение



Так как все больше и больше студентов высаживалось с дирижаблей, армия черной брони наконец начала рушиться. 
 Первая партия людей, которые последовали за Чжан Те, были мощными бойцами выше LV 7 из Дворца Скрытого Дракона. 
 Солдаты Армии Черной Брони были элитой среди охранников города небесного холода; их способности почти соответствовала лагерю железной крови нормандской империи, по мнению Чжан Те. Однако, за исключением лишь небольшого числа военных офицеров, которые некоторое время могли сражаться с силачами из Дворца скрытого дракона, обычные солдаты легко были побеждены элитой Дворца Скрытого Дракона. 
 В глазах Чжан Те, единственное, что было похвально в армии Черной брони, было их отчаянным боевым духом. Эта группа состоящая из членов клана, никогда не сдадутся если их клан не прикажет им бросить оружие. Это было также причиной того, почему все силы кланов в эту эпоху были надежными - никто не предавал их собственный клан и семью. 
 ... 
 После того, как все ученики-мужчины из Дворца Скрытого Дракона высадились, элита регулярной армии клана Чжан также начали падать командами. Студенты-женщины из Дворца Скрытого Дракона были в конце очереди. 
 Несмотря на то, что Чжан Те сражался чуть больше двадцати минут, его защитная броня которая раньше излучала металлический блеск, была покрыта пятнами крови, как будто ее достали из озера крови. Цвет брони стал ужасающе малиновым. Даже Чжан Те потерял 
 счет того, сколько людей он убил. Наконец, он вообще не видел врагов вокруг него; даже если враги и были, они пытались держаться от него подальше. 
 ... 
 По мере того как все больше и больше подкреплений спускалось с дирижабля, Чжан Те замедлил свою скорость убийства. Вместо этого, он просто бродил по форту и собирал свои тяжелые копья из тел тех, кто был прибит к земле. 
 Через некоторое время, Чжан Те собрал семь из девяти тяжелых копий. 
 Когда Чжан Те прибыл к восьмому копью, красноглазый военный офицер в черных доспехах выскочил из монастыря и резко и быстро ударил в шею Чжан Те. 
 "Кто ты?" 
 Этот военный офицер был очень молод; ему было всего около двадцати лет, немного старше чем Чжан Те. С красивым лицом, его боевая сила была между LV 6 и LV 7. Он также был очень храбр. Когда он напал на Чжан Те, за ним появился тотем боевой ци огромного черного паука, демонстрирующий его боевую силу. 
 Если дать больше времени, этот молодой военный офицер может иметь светлое будущее и скоро пробьется к LV 7. Если бы он встретил кого-то другого, он мог бы убить его, однако он встретил Чжан Те, что означало что это конец. 
 Чжан Те в ужасающей степени показывал мощь Кулака железной крови, который занимал первое место среди секретных боевых навыков королевского дома Нормандской империи на субконтиненте Вайи. 
 Чжан Те даже не взглянул на него, а просто резко, свирепо и прямо ударил его ногой. Нападавший полетел на расстояние более двадцати метров как болт, врезавшись в твердую стену форта. В результате чего, он был разбит на части и превратился в лужу крови и плоти, прежде чем он смог даже произнести жалкий крик. 
 Чжан Те не чувствовал жалости к кому-либо из членов клана Чжэнь. Он поклялся искоренить клан Чжэнь. Конечно он не позволил бы этому человеку выжить. 
 После его убийства, Чжан Те вытащил восьмое тяжелое копье из трупа, который использовал тяжелый арбалет и вытер с себя пятна крови. Затем он направился к Ма Айюнь и другим девушкам. 
 Шесть учеников-женщин также убили некоторых обычных солдат армии черной брони. Тем не менее, в глазах Чжан Те, возможно из-за того что они находились под влиянием жалкой, кровавой атмосферы или потому, что это был их первый раз в такой масштабной войне, эти старшие сестры могли проявить только половину своей боевой силы. 
 Шесть учеников-женщин были разделены на две группы, по три в каждой группе, как и сказал Чжан Те. Они сражались более чем с десятью солдатами на расстоянии от пяти до шести метров друг от друга. 
 При виде их бледных лиц из-за страха и усталости, Чжан Те слегка покачал головой; война действительно не подходит для женщин! 
 Неся свой тяжелый щит и контейнер с копьями, Чжан Те неторопливо поднял длинное копье и мрачный молот весящий более 100 кг с двух трупов, и пошел к ним. 
 Увидев, что Гу Цайде и две другие девушки были немного напряжены, сражаясь с тремя парнями в черных доспехах, Чжан Те мгновенно метнул длинное копье и пронзил трех парней, как кебаб, и отправил их в полет. Девушки вздохнули с облегчением. 
 Чжан Те помахал тяжелым молотом и вызвал странную пульсацию в воздухе. После ускорения, молот имел ужасающую силу удара. Просто размахивая им по горизонтали, Чжан Те легко сломал шлемы и доспехи четырех солдат армии черной брони, заставляя их шеи выбрызгивать кровь вместе с их мозгами и кусочками плоти. 
 С другим взмахом, вместе со звуками сломанных доспехов и костей, а также жалкими криками, еще три парня скрутились и упали, как кукуруза, разбитая ураганом. 
 Менее чем за две секунды после того как Чжан Те приблизился к этим девушкам, все их враги были убиты. Увидев это, девочки стали поражены. 
 Затем Чжан Те пошел к оставшимся солдатам армии Черной брони, которые осаждали группу Гу Цайде. Увидев, что Чжан Те приближался к ним, эти ребята громко закричали; они обернулись, чтобы убежать. Однако после нескольких шагов, они были схвачены бойцом элитного отряда Дворца скрытого дракона. Один взмах, одна смерть; в мгновение ока, они все стали трупами. 
 Увидев, что оставшиеся противники были окружены, и ситуация скоро будет решена, Чжан Те остановился. 
 С того момента, как первая бомба была сброшена и до конца битвы, бой продолжался менее одного часа. 
 Увидев Чжан Те, идущего к ним в кровавых доспехах, хотя зная кто внутри, эти девочки были испуганы, и они подсознательно отошли и сосредоточили глаза на Чжан Те. 
 Чжан Те показал горькую улыбку, и снял шлем. Увидев знакомое лицо Чжан Те, эти девушки выглядели немного лучше. В то же время, группа Ма Айюнь поспешно приблизилась к нему. Учитывая густые пятна крови на земле, они стали очень осторожными, пока они приближались к Чжан Те. 
 «Ста ... старший брат!» Они даже запинались, видя Чжан Те. 
 «С вами все в порядке, старшие сестры?» 
 «Все хорошо!» Ма Айюнь попыталась восстановить самообладание. Так как она слишком сильно сжимала меч, ее пальцы посинели, то же самое и с другими девушками. 
 «Чжан Те, ты ранен ?!» Юань Цзыи указала на место на плече Чжан Те и удивленно выкрикнула. 
 «А? Где?» Чжан Те начал проверять себя. 
 «Это ... на плече!» 
 Затем Чжан Те коснулся плеча и вытащил кусок органа из места между его левым плечом и левой рукой и просто выбросил его на землю: «Я не ранен, это должно быть кусок мяса одного из моих противников !» 
 Кусок мяса? Услышав это и увидев кусок плоти лежащий на земле, одна девушка не выдержала и обернулась и начала рвать. Остальные девушки все выглядели плохо. Они не могли больше смотреть на это. 
 Чжан Те знал причину, почему большие фигуры позволили этим девушкам присоединиться к этой операции - в будущем они, возможно, столкнутся с более жестокими битвами, поскольку они были более сильными чем обычные женщины, они должны хотя бы засвидетельствовать и адаптироваться к этой кровавой среде, хотя клан не хотел чтобы они стали основной боевой силой на полях сражений. 
 «Чжан Те...» Лю Сюй и Ян Юанькан оба подошли с оружием, с которого капала кровь. Увидев кровавые пятна на всем протяжении доспехов Чжан Те, они смотрели на Чжан Те иначе, чем обычно. 
 «Слава богу, с нами все в порядке!» Чжан Те улыбнулся: «Не смотрите на меня так, я сказал вам, что привык к жизни на поле битвы будучи в лагере железной крови Нормандской империи!» 
 «Ты был в лагере железной крови Нормандской империи? Ты заинтересован в том, чтобы присоединиться к нашей армии рассвета, после покидания Дворца Скрытого Дракона?» Сказав это, старший офицер который объяснял и назначал для них задания на дирижабле, подошел к ним с некоторой элитой Дворца Скрытого Дракона; он зафиксировал свои острые, похожие на орла, блестящие глаза на Чжан Те, словно нашел золотой слиток. 
 Он был одет в фиолетово-золотистую, броню летящего облака, которую обычно носили генерал-лейтенанты в стране Цзиньюнь. Однако, не было никакого военного звания и знака каких-либо войск. Они только знали, что этот парень должен быть высокопоставленным офицером в клане Чжан; однако они не знали, какую позицию он занимал. 
 "Сэр!" 
 Увидев, что он идет к ним, эти ученики, в том числе и Чжан Те, поспешно поклонились ему согласно военному этикету. 
 "Как тебе?" - продолжал офицер, глядя на Чжан Те.
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Глава 367: Амбиции Чжан Те



Лю Сюй и Ян Юанькан восхищались Чжан Те, так как многие элитные студенты в Дворце Скрытого Дракона с высокими талантами или боевой силой были отобраны агентствами или отделами под кланом Чжэнь, когда они все еще находились в Дворце Скрытого Дракона. 
 Это не редко можно было увидеть во Дворце Скрытого дракона, но не все могли наслаждаться таким хорошим обращением. Большинство людей, отобранных агентствами или отделами под кланом Чжан, были элитными студентами выше LV 8, которые собирались покинуть Дворец Скрытого Дракона. Немногие студенты были отобраны на LV 7, как Чжан Те. 
 Это было действительно вне воображения его друзей, что Чжан Те будет выбран старшим военным офицером Армии Рассвета в битве в Форте Синего камня. 
 По сравнению с армией урагана, в которую в основном входили рабы, армия рассвета была настоящей мощной вооруженной силой, состоящей из превосходных учеников и потомков клана Чжан дворца Хуайюань. Это было мечтой многих студентов, быть военным офицером Армии Рассвета. 
 Сердце Чжан Те участилось; однако он сразу же успокоился: «Мистер ... Могу я узнать ваше положение в Армии Рассвета?» 
 Этот старший офицер не был возмущен колебаниями и вопросом Чжан Те. Вместо этого он с восхищением взглянул на Чжан Те и представился. «Я - Ян Шаогуан, генерал-майор дивизии 306, ВДВ армии рассвета!» Посмотрев на Чжан Те, он добавил: «Если хочешь, я могу назначить тебя командиром полка!» 
 Командир полка? Согласно военному учреждению страны Цзиньюнь, эта должность может вести не менее 2000 солдат. Соответствующим военным званием был подполковник, который был всего на два ранга ниже генерала. 
 Многие студенты из Дворца Скрытого Дракона, возможно не смогут быть военным офицером в армии, даже если они достигнут LV 9. Даже если они были назначены военными офицерами, большинство из них могло начать только с майора. Из-за специфики управления и боевых задач, положение командира дивизии, которое можно было назвать равным полковнику в других местах, было равносильно генерал-майору в армии рассвета. Многие люди мечтали стать подполковником ВДВ; но у большинства вообще не было шанса. 
 Честно говоря, если бы это был Чжан Те из прошлого, он мог бы принять эту позицию; Тем не менее, Чжан Те только что соскочил с кандалов системы дворца Хуайюань, как он мог так легко вернуться к прошлому состоянию, и выполнять приказы других? Он даже не согласился бы стать командиром дивизии, не говоря уже о командире полка. 
 «Священная война между человечеством и демонами приближается, лакеи демонов, такие как клан Чжэнь показывают себя, указывая на грядущий хаотичный мир. Я должен полагаться на себя, а не на других.» 
 «Но как я могу улучшить свою боевую силу? Благодаря маленькому дереву в замке Черного железа и моему мастеру, чье прозвище является Лордом Алхимиком, который известен на восточном континенте. Если я буду выполнять приказы других на LV 9, мне кажется, что это не интересная жизнь! Я не мечтаю стать старшим бойцом! Командир полка? Пока у меня есть деньги, этот отец может купить тысячи рабов, и также быть командиром полка!» 
 Вышеупомянутые мысли промелькнули в голове Чжан Те. После некоторого рассмотрения, Чжан Те искренне сказал Ян Шаогуану: «Я ценю что я вам понравился, но я временно не планирую вступать в какой-либо отряд. Когда я смогу покинуть Остров Скрытого Дракона после достижения LV 9, у меня будет куча дел. Моя мечта - стать алхимиком, LV 9 - это всего лишь минимальный порог в мире алхимиков. Я не забуду свою мечту! » 
 «Ты хочешь стать алхимиком?» Ян Шаогуан расширил глаза с изумлением и жалостью. 
 «Да, я поставил эту цель, прежде чем я вошел в Дворец Скрытого Дракона!» Чжан Те кивнул. 
 Услышав амбиции Чжан Те, друзья Чжан Те все с изумлением посмотрели на него. Это был первый раз, когда Чжан Те рассказывал другим о своей цели. Конечно, эта цель звучала как бедняк в горной деревне, мечтающей стать королем. Это было слишком далеко и нереально. 
 Алхимики были лучшими профессионалами в эпоху Черного железа, а также самыми ужасающими. У многих людей даже не было возможности встретиться с алхимиком за всю их жизнь. 
 Если бы у них был алхимик, поддерживающий их, эта битва закончилась бы совершенно по-другому; если бы они сбросили разрушительную алхимическую бомбу с дирижабля, то, что осталось бы после, это просто очистить поле битвы! 
 Посмотрев на Чжан Те в течение нескольких секунд, Ян Шаогуан понял, что решимость Чжан Те была такой же твердой, как сталь и железо. 
 «Я также вышел из Дворца Скрытого Дракона. По моим сведениям, всегда есть некоторые ученики, которые мечтают стать алхимиками после того как покидают Дворец Скрытого Дракона каждый год. Однако ни один из них не реализовал свою мечту в прошлом. Молодой человек, я надеюсь, ты сможешь реализовать свою мечту! " 
 Зная выбор Чжан Те, хотя он чувствовал жалость, Ян Шаогуан не настаивал на этом; вместо этого, он поощрил Чжан Те перед уходом, чтобы управлять солдатами, которые убирали поле битвы. Пройдя два шага, он обернулся: «Ты Чжан Те, верно? Если ты передумаешь, ты можешь прийти ко мне в любое время. Армия Рассвета будет всегда тебе рада!» 
 Чжан Те кивнул. 
 «Ты просто отказался?» Ян Юанькан с изумлением уставился на Чжан Те: «Ты знаешь, что значит входить в армию рассвета?» 
 Чжан Те пожал плечами, и небрежно ответил: «У меня есть свои амбиции. По сравнению с тем, чтобы стать военным офицером или генералом, разве ты не думаешь, что стать алхимиком будет намного круче?» 
 «Алхимик - это чертовски крутая профессия, однако шансы стать алхимиком почти как выигрыш в лотерею. Многие люди не осуществляют эту мечту даже на протяжении всей своей жизни. Некоторые старшие братья в Дворце также имели такие мысли, но никому из них не удалось! Мне сказали, что в порог этой профессии очень трудно войти». Лю Сюй также покачал головой. 
 Чжан Те коснулся своего носа: «Я постараюсь изо всех сил. Если у меня нет такого таланта, по крайней мере, я не пожалею что не попытался!» 
 «Я верю, что ты сможешь. Если ты действительно преуспеешь в один прекрасный день, многие люди будут полагаться на тебя!» Ян Юанькан рассмеялся. 
 ... 
 После битвы, утреннее солнце подняло вдали и отгоняло последнее облако тьмы над землей. 
 Сейчас, люди уже начали расчищать поле битвы в Форте. Конечно, Чжан Те не нужно было об этом беспокоиться. Глядя на дымящийся город небесного холода в дали, Чжан Те немного беспокоился о безопасности Лань Юньси: «Как там дела в городе небесного холода»? 
 «Они возможно тоже закончили! Говорят, что туда отправлены супер силачи клана Чжан. Кроме того, наши люди имеют и численное преимущество и в боевой силе! » Лю Сюй ответил. 
 «Но в городе небесного холода есть десятки тысяч людей, их трудно подавить только несколькими силачами». Чжан Те слегка нахмурился. 
 Имея опыт в армии, Чжан Те ясно знал, что до тех пор, пока моральный дух отряда будет на высоте, несколько супер силачей вряд ли смогут их подавить. Хотя дворец Хуайюань отправил более 4000 солдат клана, Чжан Те все еще беспокоился о них. 
 «Большие фигуры должны были продумать такое большое событие. Мне интересно об их стратегии в городе небесного холода!» сказал Ян Юанькан. 
 «Надеюсь, они хорошо подготовили». Чжан Те успокаивал себя внутри. Не будучи большой фигурой клана Чжан, Чжан Те едва мог узнать все подробности этой операции; Тем не менее, Чжан Те все еще немного волновался. 
 ... 
 В этот момент, боевые призывы и черный дым распространялись по всему городу небесного холода. 
 Над двумя великими батальонами армии городской стражи в городе небесного холода, огромные боевые дирижабли закрывали выход из батальонов и возвели барьер огненной стены вокруг батальонов; Между тем, они убивали команды солдат, вылетающих из батальонов болтами с ужасающей скоростью. 
 Некоторые из объектов воздушной обороны города были давно разрушены. Команда элит Дворца Хуайюань заняла ворота на юге и западе города небесного холода. Большое количество клановых сил и элит мчались к внутреннему городу, где находилось гнездо клана Чжэнь. 
 ... 
 «Клан Чжэнь из города небесного холода вступил в сговор с демонами. Они являются остатками Трехглазой ассоциации демонов. По приказу графа Чанфэн страны Цзиньюнь, клан Чжан дворца Хуайюань здесь, чтобы уничтожить клан Чжэнь!» 
 «Внимание! Все солдаты и граждане города небесного холода, которые вступают в сговор с кланом Чжэнь и сражаются с нами, будут рассматриваться как враги человеческой расы и будут убиты. За исключением членов клана Чжэнь, любой кто положит оружие, и прекратит сопротивляться, будет рассматриваться как невинный, и ваши жизни и имущество будут сохранены ...» 
 ... 
 Из дирижабля над самым высоким местом города раздался громкий звук. После этого, более миллиона солдат и граждан в городе были потрясены настолько, что их лица даже бледнели ...
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Глава 368: Внезапное изменение на рассвете



На город небесного холода внезапно напали. В результате чего, все обычные семьи плотно закрыли свои двери. Даже магазины были закрыты. Некоторые храбрые парни высовывались за пределы окон; однако, увидев, что боевые дирижабли стреляют вниз, все они прятались назад, затаив дыхание. 
 В этот момент те, кто все еще были на улице, были элитой из дворца Хуайюань или клана Чжэнь. 
 Бои можно было увидеть повсюду в городе. Однако самое жестокое место, было во внутреннем городе, где находилось гнездо клана Чжэнь. 
 Внутренний город занимал 1 кв. км.(тут явно где-то ошибка, не может быть он 1 км), что было похоже на имперский дворец, окруженный стенами внутреннего двора и запретами. Его охраняли элитные войска клана Чжэнь. Помимо части своих сил, которые были расположены в Форте синего камня, большая часть силы Армии Черной Брони была собрана здесь. 
 В начале штурма, боевые дирижабли Дворца Хуайюань уничтожили батарею воздушной обороны и периферийные внутренние стены города. 
 Дворец Хуайюань отправил 4000 человек в город небесного холода, включая элитный отряд и некоторых элитных студентов из Дворца скрытого дракона. Они завершили воздушную посадку в кратчайшие сроки. После этого, они пробились сквозь две стены внутреннего города подавляющим образом и приблизились к ядру внутреннего города клана Чжэнь. 
 Ядром внутреннего города клана Чжэнь была святыня клана, резиденция центральных фигур клана Чжэнь и центр власти, из которого клан Чжэнь правил городом. Этот 
 архитектурный комплекс занимал около 135 000 квадратных метров. После того, как элитные студенты из Дворца завершили штурм в Форте синего камня, элитный отряд дворца Хуайюань также бросился к гнезду клана Чжэнь. 
 ... 
 Лань Юньси, занимавшая первое место в Списке Боевой Силы Скрытого Дракона, действительно продемонстрировала свою ужасающую силу как «старшая сестра № 1». В амарантовых боевых доспехах, Лань Юньси держала экзотический длинный кнут. В результате чего, ни один из противников не мог приблизиться ближе чем на 15 м от нее. 
 Перед тем, как Лань Юньси прорвалась через последнюю оборонительную линию, ряд солдат в черных доспехах на высокой стене направили свои арбалеты в сторону Лань Юньси, кто мчалась вперед по приказу военного офицера. 
 Увидев это, Лань Юньси резко ударила ее длинным хлыстом в воздух, и разрезала пополам 5 солдат в черных доспехах. 
 Столкнувшись с дождем болтов, Лань Юньси сжала ее длинный кнут. Затем она покачала им перед собой, и сформировала защитный круг. Даже капля воды не могла пробиться, не говоря уже о тех болтах, которые были разрушены и упали на землю. 
 Лань Юньси помчала вперед как молния, и достигла основания стены в доли секунды. Она ударила ее длинным хлыстом по ряду лучников на стене, как будто кося солому серпом, оставляя на них ужасные раны. Наконец, все они упали со стены и умерли. 
 Затем Лань Юньси взлетела на стену. Вскоре после этого, солдаты в черных доспехах издали жалкие крики и упали со стены. Через несколько секунд верхняя часть стены, длина которой составляла десятки метров, была зачищена Лань Юньси ... 
 С другой стороны, элитный отряд дворца Хуайюань также столкнулся с дождем болтов, когда они приблизились к той же стене основного района клана Чжэнь. 
 Увидев дождь болтов, Чжан Уму, который держал огромный топор, был разгневан. Размахивая своим огромным топором, чтобы разбить все болты, он положил свой огромный топор и снял свой ужасающий арбалет со спины. 
 «Ублюдки, вы смеете играть в стрельбу из лука перед этим дедушкой ... »- громко закричал Чжан Уму, как ревущий тигр. 
 Вскоре после рева, он запустил свои болты со скоростью, эквивалентной удару молнии. 4 болта за раз, он выстреливал 6 раз за 1 секунду, всего 24 болта. Почти никто не мог ясно видеть, как он двигался. За долю секунды, до того как 3 ряда лучников запустили их 2-й болт, они были застрелены болтами похожими на раковины. С пронзительным визгом, они закрывали кровавые дыры на их телах и были отправлены в полет. 
 Болты Чжан Уму были настолько сильны, что все те, кто стоял в линии, были пробиты одним болтом. Если бы болт коснулся их тел, он сделал бы кровавое отверстие, размером с чашку. 
 В мгновение ока, Чжан Уму разрушил арбалетное построение на высокой стене. Напротив, Юй Сяотянь в белом появился на высокой стене недалеко от него ... 
 В мерцающем свете, на высокой стене появился свет меча, который выглядел как яркий полумесяц. Наряду со свежим воздухом, яркий полумесяц просто пролетел через высокую стену, в результате чего враги падали один за другим, закрывая горло. Любой: обычные 
 солдаты или военные офицеры, атакующие или защищающиеся, будут немедленно убиты мечом Юй Сяотянь ... 
 Увидев, как Юй Сяотянь первый запрыгнул на высокую стену, Чжан Уму выругался внутри. Положив свой мощный арбалет на спину, Чжан Уму поднял свой огромный топор и бросился к воротам под высокой стеной. Не дойдя до них, он поднял огромный топор и бросил его в сторону этих ворот, создавая ветер и вызвав странный рев. 
 Несмотря на то, что они были покрыты медными гвоздями, толстые ворота с нежными украшениями были разбиты за долю секунды, вызывая жалкие вопли сзади. Чжан Уму первым забежал в ворота ... 
 За ним последовало большое количество солдат из дворца Хуайюань ... 
 За долю секунды, последний барьер центральной зоны внутреннего города клана Чжэнь был прорван. 
 «Те, кто не являются членами клана Чжэнь, могут выжить если станете на колени на землю!» Кто-то громко закричал. 
 ... 
 Старший, некоторые военные офицеры и группа мощных бойцов наблюдали за ходом сражения при помощи огромного кристально-оптического оборудования для визуализации на дне дирижабля будучи над городом небесного холода. 
 «Эти ученики, которые имеют высокие места в списках скрытого дракона, действительно превосходны. После дальнейшего руководства, они могли бы определенно возглавить армию в будущем!» Старший военный офицер в таких же доспехах летящего облака, кивнул наблюдая за происходящим внизу. 
 «Сколько бойцов выше LV 10 в клане Чжэнь?» Старший спросил у военного офицера, наблюдая за происходящим внизу. 
 «Согласно нашей информации и показаниям некоторых кротов клана Чжэнь в префектуре Хуайюань, у клана Чжэнь есть около 12-15 бойцов выше LV 10. Чжэнь Цюань, бывший мастер клана Чжэнь, возможно стал рыцарем!» Этот военный офицер серьезно ответил. 
 «Чжэнь Цюань? Я его знаю. Когда он был молод, он также был отличной фигурой в стране Цзиньюнь. Это вне моего воображения, что он член трехглазой ассоциации демонов. Надеюсь, он рыцарь чтобы я смог сразиться с ним ». Старший махнул рукой и вздохнул. После этого, он восстановил самообладание: «Чжан И, ты можешь спускаться. Если те бойцы, которые выше LV 10, все еще прячутся там, у них больше не будет шанса выйти. Не позволяй этим детям понести потери - это столпы будущего нашего клана, им уже достаточно! » 
 "Да сэр!" Крепкий мужчина встал. Затем он махнул рукой и спрыгнул с дирижабля, а за ним еще 10 мощных бойцов. 
 Они просто спрыгнули с сотен метров в высоту, как метеоры. Когда они были близки к земле, они начали выпускать их боевую ци, которая качалась как драконы, танцующие в воздухе. После этого, они ударили по земле, находясь в воздухе, чтобы сбросить скорость их спуска, прежде чем благополучно приземлиться. 
 ... 
 Когда они приземлились, они увидели, как Чжан Уму ударил и отправил в полет человек, который внезапно появился перед ним; в то же время, все фигуры, имеющие места в списках скрытого дракона, включая Лань Юньси и Юй Сяотянь, были сдержаны силачами в черной одежде, и с мрачным лицом(это два чел-ка: 1 в черном, 2 с мрачным лицом) соответственно. 
 В тот момент, когда появились эти силачи, те элитные студенты из Дворца скрытого дракона были оттеснены. 
 Юй Сяотянь ударил в грудь своего соперника длинным мечом. Однако этот человек даже не заботился об этом, вместо этого он прямо бросился вперед и рубанул в Юй Сяотянь. 
 Затем Юй Сяотянь бросил меч и отлетел назад. В то время как этот человек продолжал гнаться за ним, после того как его проколол длинный меч Юй Сяотянь. Удивительно, но этот человек совсем не кровоточил. 
 Для сравнения, тот человек, который сдерживал Лань Юньси, был более сильным. После трех раундов столкновений, этот человек уже оттеснил Лань Юньси на расстояние 10 м. После еще двух движений, он уже пробил защиту кнута Лань Юньси; Тем временем он протянул свою странную черную ладонь к груди Лань Юньси. 
 «Берегитесь, старшая сестра Си. Эти ребята - мощные бойцы и они не чувствуют боли!» Студент из дворца выглядел довольно неловко и громко крикнул ей с нескольких метров. 
 После небольшого столкновения с его ударом, Лань Юньси появилась на расстоянии 10 м. Между тем ее длинный кнут автоматически вернулся и повернулся вокруг ее талии, как умное животное. Затем Лань Юньси отстегнула ее мини арбалет. 
 Арбалет был настолько мал, что он выглядел как игрушка для детей. Он был всего лишь 22 см. При виде него, все сомневались в его разрушительной силе. 
 Лань Юньси затем натянула свой лук и нацелилась на этого человека с молниеносной скоростью... 
 Затем этот человек бросился к Лань Юньси. В мгновение ока, он был в 3 м от нее, когда она только натянула свой лук. 
 Как только он обнаружил, что на него нацелились, его лицо изменилось. Затем он начал отступать странным образом, мча влево и вправо, чтобы уклониться от атаки Лань Юньси. В мгновение ока, он находился на расстоянии более 40 метров от нее. 
 В этот момент, Лань Юньси выстрелила мини-арбалетом ... 
 Почти в тот же момент, когда Лань Юньси выстрелила, этот человек уже произвел несчастный крик. Внезапно, он стал шаром пламени и сгорел в пепел за секунду. 
 Это потрясло всех остальных. Однако Лань Юньси не остановилась, вместо этого она снова натянула свой мини-арбалет и снова выстрелила во второй раз ... 
 Человек в черной одежде, преследующий Юй Сяотянь, тоже превратился в гуманоидный факел и превратился в пепел за секунду. Юй Сяотянь обернулся и взглянул на Лань Юньси. Он обнаружил, что Лань Юньси выглядела бледной, когда она натягивала третий болт. В результате чего, человек в черной одежде, преследующий Чжан Уму, превратился в третий факел и через секунду стал кучей пепла. 
 "Отличный выстрел!" Чжан И вздохнул с чувством, когда он и другие силачи из дворца Хуайюань заблокировали всех людей выше LV 10 клана Чжэнь и сразу же воспользовались преимуществом.
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Глава 368: Внезапное изменение на рассвете II



Вырвав три болта, лицо Лань Юньси побледнело, и она начала качать. Не только Юй Сяотянь и Чжан Уму, которые поспешно бросились к ней, все знаменитые фигуры в списках скрытого дракона пытались ее защитить. 
 В тот момент, когда Юй Сяотянь поддержал ее рукой, Лань Юньси взглянул на него без всякого чувства. Затем он отдернул руку, и вздохнул. 
 «Старшая сестра Си, ты в порядке?» Кто-то спросил. 
 Лань Юньси глубоко вздохнула, пытаясь стать ровно и помахала головой: «Я в порядке ...» 
 В этот момент, все ученики из Дворца Скрытого Дракона смотрели на Лань Юньси с восхищенными и трепетными выражениями. Настоящая боевая сила, которую Лань Юньси продемонстрировала только что, заставила всех остальных отказаться от своих амбиций, чтобы стать лидером в списке скрытого дракона. 
 Чжан Уму просто пристально посмотрел на Лань Юньси со смешанными чувствами внутри. «Является ли это силой болта« Рассвета», самой сильной родословной в клане Чжан? Хотя мой болт «Проникающий сквозь облако» также является одной из самых превосходных родословной в стрельбе из лука, он намного слабее, чем болт «Рассвета» ... Почему, почему такая верховная родословная служит в женщине, а не во мне?' 
 Перед всеми, Лань Юньси вытащила флакон универсального лекарства помеченный «Маньцзюйсака», и опустошила его. 
 Выпив его, она немного отдохнула, и затем ее лицо выглядело немного лучше. Все поняли, что три болта поглотили много физической силы. Хотя она восстановилась, ее 
 боевая сила снизилась. Поэтому некоторые элитные студенты из Дворца добровольно остались рядом с ней, как ее охранники. 
 Держа этот флакон с лекарством, Лань Юньси постепенно восстановила свою жизнеспособность. Когда она подумала о Чжан Те, она почувствовала себя особенно теплой внутри. 
 ... 
 Когда последний человек выше LV 10 в клане Чжэнь был убит, эта битва в центральной зоне внутреннего города была решена. В результате чего, внутренний город был окружен элитой дворца Хуайюань, оставив остатки клана Чжэнь внутри храма. 
 Внутренняя часть храма Чжэнь была наполнена ужасающей атмосферой. Поэтому никто не осмелился начать атаку. Вместо этого, все они остановились на расстоянии 50 м от храма. 
 ... 
 «Предок, если вы не контратакуете, клан Чжэнь будет уничтожен сегодня!» Мужчина средних лет кланялся и громко кричал за воротами храма Чжэнь, в то время как другие остатки плакали вокруг круглых ступеней за пределами храма. 
 «Даже если я контратакую, клан Чжэнь все равно будет уничтожен сегодня!» 
 Наряду с этим сильным, стареющим голосом, ворота храма были открыты изнутри. Оттуда вышел старик с серебряными волосами. Оглянувшись на своих потомков, стоящих на коленях, он поднял голову и посмотрел на дирижабль над внутренним городом. «Интересно, кто из старших из дворца Хуайюань пришел, мы можем поговорить?» 
 «После расставания друг с другом в городе Сяцзинь 4 десятилетия назад, я не представлял, что встречусь с тобой снова, брат Чжэнь. Увы, как жаль!» 
 С дирижабля раздался ответ. Он был настолько странным, что все могли слышать его, как будто он был рядом с ними. 
 Наряду с этим голосом, человек вышел из дирижабля и спустился шаг за шагом, как будто идя по лестнице. 
 У всех членов дворца Хуайюань поднялся дух, наблюдая, как старший идет вниз с дирижабля. Напротив, все остатки клана Чжэнь побледнели, некоторые из которых даже задрожали. 
 Хотя они осмелились встретиться с дворцом Хуайюань, когда они столкнулись с мощным угнетением старшего из дворца Хуайюань, все люди в клане Чжэнь были напуганы. 
 «Это брат Муэнь!» При виде этого старшего из дворца Хуайюань, Чжэнь Цюань также вздохнул: «100-летня история клана Чжэнь в городе небесного холода будет уничтожена сегодня. Какая жалость!» 
 «Если ты уже давно знал об этом, почему ты это сделал?» Чжан Муэнь наблюдал за Чжэнь Цюань и спокойно сказал. 
 «Проигравшие всегда не правы! Так как третья Священная война между людьми и демонами приближается, все становится хаотичным. Конечно, мы хотим попробовать. Жалко, клан Чжэнь не повезло и мы проиграли! Дворец Хуайюань имеет четырех 
 рыцарей, почему в будущем клан Чжэнь не может иметь 9 рыцарей(не понял я если честно)! " Чжэнь Цюань показал улыбку даже в этот момент. 
 «Так как вы просто лакеи демоном, для клана Чжэнь бессмысленно иметь 9 рыцарей!» 
 «Я не согласен с тобой, брат Муэнь. До Катастрофы, люди управлялись демонами. В ту эпоху, многие люди знали о существовании демонов, даже многие китайцы сотрудничали с демонами и становились агентами демонов и управляли Китайцами ради бесчисленных сокровищ и больших почестей. Честно говоря, независимо от того, как изменится этот мир, всегда будут бедные и богатые, хозяева и рабы, правители и слуги. Все правила остаются неизменными ». 
 «Китайцы все еще существуют и очень почетны. Некоторые благородные китайские кланы существуют более 1000 лет и стали лидерами человеческой расы. А что насчет тех китайских предателей, которые сотрудничали с демонами? Где теперь их клан?» Спросил Чжан Муэнь. 
 Немного помолчав, Чжэнь Цюань сказал: «После смерти, я не буду заботиться о других!» 
 «Вот почему клан Чжэнь должен умереть сегодня!» 
 «В городе небесного холода еще есть десятки тысяч солдат, и я могу подарить их дворцу Хуайюань вместе с городом в обмен на эти остатки семьи. Я гарантирую, что после того, как мы покинем клан Чжэнь, мы обязательно изменим наши имена в отдаленной области и будет жить в уединении! " 
 Чжан Муэнь покачал головой. «Если вы сейчас совершите самоубийство, я обещаю что я сохраню ваши тела в полном порядке и похороню вас всех. Поскольку клан Чжэнь вступил в сговор с демонами, и пошел против Дворца Хуайюань, вы должны были давно быть уничтожены! Если бы я хотел простить тебя, Дворец Хуайюань не стал бы. Если бы дворец Хуайюань хотел простить тебя, золото не ... » 
 «У клана Чжэнь есть десятки тысяч солдат в Городе Небесного Холода, мы все еще можем сражаться с вами. Ты думаешь, вы можете легко уничтожить войск состоящие из десятков тысяч солдат с этими людьми, даже если они все силачи?» 
 Чжан Муэнь улыбнулся: «Мы уже заняли Перевал Заоблаками и форт синего камня. В моей руке также есть двое городских ворот. Боюсь, что 40 000 элитных кавалеристов клана Тайши префектуры Ланъе, возможно прошли Перевал Заоблаками и входят в город небесного холода в этот момент. Войско Клана Чжэнь в городе небесного холода может быть уничтожено рано или поздно. Мне сказали, что брат Чжэнь Цюань продвинулся к рыцарю. Интересно, просветлен ли ты в силе 3-в-1. Если брат Чжэнь Цюань хочет драться, я хочу столкнуться с тобой!» 
 «Так Дворец Хуайюань уже оккупировал город и сотрудничает с кланом Тайши. Какой хороший план! Какая хорошая стратегия!» Чжэнь Цюань глубоко вздохнул, глядя в небо. 
 «Спасибо, хочешь ли ты совершить самоубийство или провести последний бой, брат Чжэнь Цюань?» 
 «Я уже знаю твою настоящую боевую силу, брат Муэнь. Даже если я захочу сражаться до смерти, у меня все еще нет шансов на победу. У меня есть последний вопрос. Как Дворец Хуайюань узнал о наших делах в префектуре Хуайюань? Если я не узнаю, я буду сожалеть даже после смерти! " 
 Услышав этот вопрос, старший из дворца Хуайюань стал немного нерешительным. Он подумал: «Если бы не тот «Теневой Исполнитель закона», я боюсь, что дворец Хуайюань все еще был бы в неведении. Тем не менее, кто черт возьми этот - «Теневой Исполнитель Закона»? Является ли он одним человеком или группой людей? Дворец Хуайюань до сих пор в неведении. То, что Дворец Хуайюань подтвердил о Теневом Исполнителе Закона, состоит в том, что этот человек или один из этих людей сформировал боевую ци железной крови.» 
 Дворец Хуайюань все еще искал «Теневого Исполнителя Закона». 
 Конечно, как старший из дворца Хуайюань, он не расскажет об этом факте Чжэнь Цюань. Поэтому Чжан Муэнь молчал. 
 Увидев это, Чжэнь Цюань подумал о другой причине. 
 «Я знаю, но город небесного холода принадлежит к клану Чжэнь. Он создан кланом Чжэнь после нескольких поколений, и никто не может его отнять. Несмотря на то, что клан Чжэнь собирается умереть сегодня, город небесного холода следует похоронить вместе с нами. Как он может быть забран другими людьми! " Сказав это, Чжэнь Цюань показал мрачную и сумасшедшую улыбку. 
 Услышав это, Чжан Муэнь стал бдительным, и его лицо слегка изменилось: «Что ты имеешь в виду?» 
 Постепенно выглядя сумасшедшим, Чжэнь Цюань вытащил из рукава извивающегося черного шелкопряда. Будучи шириной как рука ребенка, он был в десятки раз больше обычных шелкопрядов 
 В тот момент, когда он вытащил его из рукава, тот шелкопряд начал извиваться, произнося очень резкий звук. Он был таким же острым, как проводить куском стекла на стене, заставляя людей сразу же раздражаться. 
 В тот момент, когда старший увидел этого извивающегося и кричащего червя, лицо Чжан Муэнь полностью изменилось. Разозлившись, он взревел: «Все члены дворца Хуайюань покиньте город небесного холода немедленно!» 
 «Пусть город небесного холода клана Чжэнь станет подарком, чтобы приветствовать армию демонов на субконтиненте Вайи! Хахаха ...» С сумасшедшим смехом, он рукой раздавил червяка. 
 В тот момент, когда червь был раздавлен, все остатки клана Чжэнь выпучили глаза, и начали катиться по земле, произнося жалкие крики. В то же время, многочисленные несчастные крики можно было услышать повсюду в городе, делая его адской платформой для казни. 
 С рычанием, Чжан Муэнь бросился к Чжэнь Цюань. С помощью всего лишь удара, излучающего красный свет, Храм Чжэнь и остатки клана Чжэнь, которые катались по земле, были разбиты на части. 
 Чжэнь Цюань подпрыгнул и уклонился от ужасающей атаки Чжан Муэнь. В то же время, он вытащил свой длинный меч и начал драку с Чжан Муэном ... 
 ... 
 Чжан Те, кто был в Форте синего камня, заметил ненормальную ситуацию в городе небесного холода. Несмотря на то, что он находился на расстоянии десятков километров, 
 Чжан Те все еще мог видеть, как две боевые ци поднимаются в небо, как две колонны света, стремящиеся к небу ...
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Глава 369: Происшествие в городе небесного холода



Долгие годы, люди все равно будут думать о том, что клан сделал Чжэнь в городе небесного холода, страны Цзиньюнь на континенте Вайи, 7 июля 890 года по календарю Черного железа как о символическом событие прибытия Третьей Священной войны между людьми и демонами. 
 Приход двух предыдущих священных войн между людьми и демонами был символизирован тем, что человеческие города были разрушены или заняты демонами. Однако происшествие в городе небесного холода не было запущено самими демонами, но город все равно рухнул. Хотя это были лакеи демонов и остатки трехглазой ассоциации демонов, это событие все равно начало Третью Священную Войну. 
 Согласно публичной информации, до происшествия в городе небесного холода, в общей сложности насчитывалось более 1,3 миллиона жителей в городе небесного холода. После этого события, несмотря на усилия и спасение со всех сторон, выжило менее 30 000 человек. С тех пор Город Небесного Холода превратился в город-призрак. 
 Происшествие в городе небесного холода было трагедией человеческой расы. Если вы хотите найти что-то положительное из этой трагедии в 1 миллион жертв, вы можете обнаружить, что те, кто все еще были скептичны по поводу третьей священной войны, сразу же все осознали. 
 Это событие было похоже на гром среди ясного неба, он разбудил многих людей, которые еще не были хорошо подготовлены к предстоящей священной войне. После того, как информация, известная только меньшинству, была открыта для широкой публики, у большинства обычных людей было больше времени, чтобы подготовиться к предстоящим радикальным изменениям. 
 Не только обычные люди были ошеломлены. Даже те, кто подготовился к предстоящей священной войне, были потрясены этим событием. Узнав подробности происшествия в городе небесного холода, все поняли, что Третья Священная война будет беспрецедентной. 
 Причина, по которой большие фигуры вынесли это решение, заключалась в черве клана Чжэнь, который вызвал происшествие в городе небесного холода. 
 Червь, который был раздавлен, не был обычным. Это было ужасающее живое существо демонов - марионеточный червь. 
 Этот вид червя появился в конце Второй Священной войны. Из-за его появления, Вторая Священная война продолжалась еще 15 лет. Миллиарды людей погибли прямо или косвенно из-за этого вида червя. Некоторые историки-гуманитарии даже утверждали, что если бы марионеточный червь появился на пять десятилетий раньше, или если бы демоны создали массовое производство марионеточных червей, человечество могло бы уже исчезнуть. 
 У марионеточных червей не было сильной боевой силы или летальности, но они были ужасающими из-за следующих двух причин. 
 Во-первых, зрелый марионеточный червь был похож на ужасающую королеву муравьев или королеву пчел, так как она могла выкладывать сотни тысяч яиц в день. Их яйца были очень маленькими, они были в несколько раз больше обычного колибактериоза, а именно 15-30 микрон(это очень мелко, это вроде 0,0015 миллиметра). Люди не видели их невооруженным глазом. Мы могли видеть их только через микроскоп. 
 Кроме того, яйца марионеточных червей имели сверхстрашные возможности выживания и адаптацию к окружающей среде, как некоторые мощные бактерии - До -50 ℃, их яйца могли выжить в течение полугода; При 120 ℃, их яйца могли выжить дольше 48 часов. Наиболее распространенные пестициды и стерилизационные препараты были неэффективны против их яиц. 
 Как только яйцо попало в организм человека, оно может проникать в мозг людей через кровообращение. После этого, он начинал расти и инкубироваться в мозгу людей. Когда он созреет в мозгу людей, его хозяин умрет. В результате чего, тело хозяина станет ходячим мертвецом(Оо, появились зомби) под контролем этого родительского марионеточного червя. Тогда хозяин не имел бы самосознания, чувства боли или чувств и любил бы убивать и поглощать кровь и плоть всех живых существ, даже более свирепее, чем дикие звери. 
 Даже у диких зверей была духовность. Тот, кто действовал как хозяин яиц марионеточного червя, даже не был человеком. Это был зомби с кожей людей, кровью и плотью. 
 К концу Второй Священной войны, демоны за несколько лет построили десятки миллионов марионеточных армий благодаря нескольким марионеточным червям, что принесло огромную катастрофу всему человеческому миру. 
 Можно сказать, что каждый марионеточный червь выращенный демонами, убил многих людей. 
 Для человеческого рода, марионеточный червь был почти непревзойденным живым существом. Заплатив большую цену, люди стали узнавать свойства этого ужасающего живого существа. 
 Яйца марионеточного червя были очень мощными, их едва ли можно было обнаружить и устранить. Однако у них была слабость - все яйца очень сильно полагались на существование родительского марионеточного червя. С момента своего рождения, каждый марионеточный червь устанавливал таинственный, постоянный контакт с родительским марионеточным червем. 
 Хотя марионеточные черви могли выжить во многих суровых условиях, даже после инкубации, если они отойдут от родительского марионеточного червя на 200 км или дальше, они умрут. Все яйца полагались на родительского марионеточного червя. 
 Кроме того, яйцам требовалось 4 года, чтобы превратить хозяина в зомби. В течение этого периода, если родительский марионеточный червь внезапно умер, все яйца завершили бы инкубацию в чрезвычайно короткий период. Яйца, которые завершили инкубацию таким образом, были бы неконтролируемыми родительским марионеточным червем. Вместо этого, они начали бы атаковать и уничтожать любых живых существ, в том числе тех, кто имел яйца другого родительского марионеточного червя. 
 Эта деструктивная атака была похожа на месть за смерть родительского марионеточного червя. Они были безумны и становились неостановимы на определенном расстоянии от места, где умер родительский марионеточный червь. 
 Хотя Чжан Цюань просто раздавил родительского марионеточного червя, на самом деле он убил всех людей, которые приняли яйца этого родительского марионеточного червя. 
 Согласно опросу и анализу этого события, когда клан Чжэнь управлял городом небесного холода, он внедрял яйца родительского марионеточного червя в систему водоснабжения города, позволяя им легко входить во рты около 1 миллиона людей, в том числе солдат и простых граждан, и найти своих хозяев. Узнав это, все были в шоке. 
 То, что заставило людей еще больше испугаться и удивляться, было не самими марионеточными червями, а тем, что марионеточный червь был в руке клана Чжэнь. 
 Марионеточный червь не был дешевой капустой, и он был чрезвычайно ценен для демонов. Во время Второй Священной войны, только очень немногие армии демонов были снабжены одним марионеточным червем, которым мог управлять только полковник армии. Тем не менее, у клана Чжэнь был один. Что это значит? 
 Клан Чжэнь был членом Трехглазой ассоциации, остатков демонов, а трехглазая ассоциация была периферийной силой демонов среди человечества. Тем не менее, чрезвычайно драгоценный марионеточный червь появился в руках периферийной силы демонов. Что насчет самих демонов? Сколько марионеточных червей они имели? Неужели демоны вырастили более могущественных марионеточных червей? Сколько таких же остатков демонов, как клан Чжэнь, пряталось по субконтиненту Вайи? 
 Это были самые важные вопросы. 
 Умные парни, которые узнали подробности этого события понял, так как лакеи демонов начали бросать яйца родительского марионеточного червя в городе небесного холода, Третья Священная война разразится менее чем через 4 года, это время чтобы яйца марионеточных червей инкубировались. 
 Если бы не приход Третьей Священной войны, клан Чжэнь никогда не посмел бы изменить так много людей в зомби, контролируемых родительским марионеточным червем. Если бы они осмелились сделать это, клан Чжэнь стал бы общественным врагом человеческой расы и был бы устранен. 
 Только в начале священной войны или после ее начала , клан Чжэнь осмелился сделать такую беспощадную вещь в Городе небесного холода, с демонами в качестве поддержки. 
 Конечно, как участник и свидетель этого события в городе небесного холода, Чжан Те постепенно узнал об этой информации. Однако, получив первый приказ, все бойцы клана и элита дворца Хуайюань в Форте синего камня чувствовали себя странно. 
 Приказ был доставлен с дирижабля - все элиты дворца Хуайюань в Форте синего камня должны были как можно быстрее отрубить все головы солдат клана Чжэнь. Какой кровавый, но загадочный приказ! 
 Когда они выполнили этот приказ, многие люди были запутаны, в том числе Чжан Те. Но когда большая часть голов трупов была отрублена, и остальные трупы, чьи головы не были отрублены, начали вставать, скручивая их тела все присутствующие девушки испугались и начали кричать ...
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Глава 370: Убийца Демонов, Лорд Метательное Копье



В следующие дни, Чжан Те чувствовал, что входит в темное, отвратительное кошмарное царство. Какая пытка! 
 После 7 июля, элита клана Чжан из префектуры Хуайюань и непревзойденная кавалерия клана Тайши из префектуры Ланъе отошли на 15 км от города небесного холода и окружили город. Любые демонизированные люди, выбегающие из города будут убиты войсками. 
 Среди демонизированных людей были мужчины, женщины, молодые и старые. Большинство из них были простолюдинами перед событием, поэтому их боевая сила была ограничена. Хотя у некоторых из них были боевые навыки, они не могли сравниться с войсками клана Чжан и клана Тайши. 
 Прежде чем убить этих демонизированных людей, Чжан Те боролся внутри. Первая волна демонизированных людей бросилась к нему изнутри города небесного города и носила одежду простолюдинов. 
 Тем не менее, глаза этих людей ... Они выглядели довольно мрачно, произнося странные и бессмысленные звуки. С оружием в руках, деревянные палочки и кухонные ножи, более 400 демонизированных людей выбежали из города. 
 «Эти жители города небесного холода были убиты демонами и кланом Чжэнь, они больше не люди, они просто демонизированные существа и зомби. Их контролируют марионеточные черви в их головах!» 
 Хрипло крикнул военный офицер дворца Хуайюань. После этого, он выстрелил один болт и разбил голову демонизированного зомби, выбежавшего из города. 
 Когда голова демонизированного зомби была разбита, его мозг разлетелся во всех направлениях. Затем Чжан Те обнаружил отвратительного розового, гладкого демона размером с половину ладони, который выглядел как осьминог со многими щупальцами. 
 Когда он упал на землю, он начал ползать, как осьминог, попавший на берег. 
 Увидев это, Чжан Те сжал зубы от ярости и начал свою резню. 
 Что касается девочек из Дворца Скрытого дракона, более 90% могут продолжать только несколько часов. Затем они уходили из этого места, оставив здесь студентов-мужчин. 
 Большинство из них не колеблись, независимо от того насколько жестока была борьба и насколько свиреп был враг. Однако, столкнувшись с телами простолюдинов, которые контролировались марионеточными червями, многие из них вряд ли могли это принять. 
 Чжан Те не знал, как он вел себя в эти дни. Когда он отрубил голову 7-летней девочки, Чжан Те казалось услышал как что-то в его сердце сломалось. 
 С тех пор, Чжан Те внутри стал таким же твердым как железо, и полностью превратился в машину, которая забирала жизни демонизированных зомби. 
 8 июля, столбы черного дыма поднялись в небо за пределами города небесного холода. Они собирали трупы демонизированных зомби и сжигали их. С этого момента, черные дымовые колонны не исчезали долгое время. 
 9 июля, воздушные корабли и члены клана Лань, клана Оу, Даньтай (澹台, китайская фамилия), клана Ван и Ли последовательно прибыли в город. Это были 5 из 6 кланов, которые правили страной Цзиньюнь. 
 После того, как они прибыли в город небесного холода, они расположили лагерь в 15 км от города и присоединились к зачистке зомби, выбегающих из города небесного холода. 
 10 июля, в город небесного холода прибыло еще больше дирижаблей. К тому времени, небо около города было покрыто воздушными кораблями различных стран и сил континента. Они были здесь, чтобы получить информацию из первых рук о событии в городе небесного холода. 
 В тот же день, хотя крупные фигуры не хотели выпускать новости о предстоящей Святой войне, событие в городе небесного холода наконец распространилось и потрясло весь Восточный Континент. 
 11 июля, узнав о событии в городе небесного холода, все больше и больше людей прибыли в город, в том числе представители небольших кланов, бродячих воинов, журналистов из некоторых известных средств массовой информации, советников и тех, кто хотел заработать здесь деньги. 
 Для некоторых, город небесного холода был опасным мертвым городом. Однако, богатство в этом городе все еще существовало. Все богатство клана Чжэнь или могущественных семей все еще находилось в городе небесного холода. Пока человек был достаточно бесстрашным, он мог пойти туда и найти их. 
 Хотя многие пришли сюда ради богатства, никто не был достаточно храбр, чтобы зайти внутрь. В этот момент, в городе небесного холода было по меньшей мере 1 миллион зомби. Между тем, десятки тысяч элит из 6 влиятельных кланов страны Цзиньюнь и 40 000 непревзойденной кавалерии плотно окружали город. Никто не был достаточно смел, чтобы войти. 
 В это время, город был похож на соблазнительную добычу. Прежде чем эти свирепые львы съедят их начинку и уйдут, волкодавы не осмелились приближаться. Вместо этого, они могли только бродить вокруг добычи. Остатки оставленные львами, могут стать грандиозным праздником для волкодавов. 
 ... 
 13 июля ... 
 На 6 утро, когда он прибыл в город небесного холода, Чжан Те проснулся после хорошего сна прошлой ночью. Он не спал 3 дня подряд. Открыв спальный мешок, Чжан Те вышел из палатки. 
 Так как Чжан Те спал в одежде, он прямо встал(не одеваясь, очевидно). 
 Так как солнце только что вышло, в тот момент когда он вышел из палатки, Чжан Те мог видеть столбы черного дыма вдали. Хотя он был далеко от них, так как он был на равнине, Чжан Те все еще ощущал легкий запах горелого от горящих трупов в ветре. 
 Умывшись на берегу реки, Чжан Те начал грызть сушеное мясо и выпил воду. Его разум постепенно оправился от оцепенения из-за трехдневной бесконечной резни. 
 Все пайки для элиты и солдат Дворца Хуайюань были доставлены из префектуры Хуайюань на дирижаблях дворца Хуайюань, потому что все продукты близкие к городу небесного холода, заставляли людей бояться. 
 Хотя, основываясь на опыте Второй Святой войны, после смерти родительского марионеточного червя, за исключением яиц, которые были инкубированы в мозге хозяина, все другие яйца, у которых не было хозяев - умрут. Однако через сотни лет, никто не мог гарантировать, что это останется неизменным, как неделю назад никто не мог себе представить, что у клана Чжэнь будет родительский марионеточный червь. 
 Лагерь беженцев города небесного холода находился на берегу реки, который занимал сотни тысяч квадратных метров. Теперь, берега реки были покрыты новыми палатками. 
 С 7 июля по настоящее время, все еще были живые люди, спасающиеся из города. Число живых людей, спасающихся из города небесного холода, вместе с войсками клана Чжан и клана Тайши было самым большим. В последующие дни, хотя они все еще старались спасать живых и отправляли небольшие команды элитных войск внутрь города, чтобы искать людей, а также несколько раз очищали демонизированных зомби возле городских ворот, количество живых людей постепенно снизилось. 
 Вчера, Чжан Те сражался возле северных ворот и убивал демонизированных у северных ворот. Однако он спас только 5 живых людей. 
 ... 
 Люди в лагере беженцев выглядели онемевшими и унылыми. Хотя было утро, лагерь беженцев напомнил рассвет. В лагере беженцев не было радости. Он был наполнен тихими рыданиями и кошмарными криками. Хотя они убежали из города, они не восстановились. Даже когда они спали, они все равно просыпались с криком из-за небольших звуков. 
 «Ах, держись подальше от меня, держись подальше от меня, не ешь меня ...» 
 Дверь в палатку впереди была внезапно открыта, и растрепанный мужчина выбежал из нее. Он сразу же бросился к Чжан Те, за ним безумно последовали некоторое люди: «Останови его, ему снова плохо!» 
 Когда он подбежал к Чжан Те, Чжан Те протянул руку и поднял его, как будто он схватил цыпленка. После этого, он слегка похлопал его по шее, заставив его выключиться. 
 Те люди, которые преследовали этого мужчины, были в рабочей форме врачей. Они были отправлены из префектуры Хуайюань и префектуры Ланъе, чтобы вылечить людей в лагере беженцев. 
 При виде Чжан Те эти врачи немного испугались, так как Чжан Те был в полевом костюме, покрытым невидимой убийственной ци железной крови после нескольких дней убийства. 
 После этих дней убийства, Чжан Те не помнил сколько демонизированных людей он убил, по меньшей мере - 2000. Как и те солдаты, которые много раз испытывали бои, убийственная Ци Чжан Те из-за совершения резни, также была невидимой угрозой для других. 
 «Ах, спасибо, спасибо!» доктора поспешно поблагодарили Чжан Те. 
 «Было очень приятно!» Чжан Те ответил спокойно. 
 Понимая, что Чжан Те был простым, эти доктора глубоко вздохнули. Двое мужчин-врачей прямо забрали мужчину из рук Чжан Те. Старший врач быстро проверил, жив ли этот мужчина. В этот момент, даже если бы Чжан Те убил его, никто не станет обвинять Чжан Те. 
 После проверки ситуации этого мужчины, врач обнаружил что он просто потерял сознание. Затем он успокоился, и приказал двум другим молодым врачам. «Этот мужчина слишком сильно напрягся, дайте ему больше порошка расслабляющего душу. Отнесите его обратно в палатку!» 
 "Да сэр!" Два младших доктора отнесли мужчину в палатку. 
 «Увы, какой жалкий человек ...» Старший доктор глубоко вздохнул, и последовал за ними обратно в палатку. 
 Подобные вещи случались много раз в лагере беженцев в последние дни. Хотя многие люди сбежали с города, они были духовно напуганы и были сокрушены морально. Кроме того, некоторые люди, которые не могли принять факт, что все их родственники умерли, решили покончить с собой. Один или два беженца совершали самоубийство в лагере беженцев каждый день. 
 Прогуливаясь в лагере беженцев и оглядываясь на беженцев, которые выглядели онемевшими и печальными, Чжан Те был наполнен смешанными чувствами внутри. 
 В последние дни, пока он был свободен, Чжан Те приходил посмотреть на лагерь беженцев. Посмотрев на эти онемевшие и обиженные лица, он шел на поле битвы и убивал каждого демонизированного человека, которого он видел.
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Даже Чжан Те не знал зачем это делал. Возможно, он делал это для некоторого комфорта и поиска чего-то значимого. 
 Чжан Те отдал всю сухую говядину и пайки, которые он получил сегодня некоторым детям, которые смотрели на него и жаждали его еды с напуганными взглядами. 
 В это время, большинство студентов-женщин из Дворца Скрытого Дракона занимались различными видами работы в лагере беженцев, чтобы нормально управлять лагерем беженцев. 
 Чжан Те заметил Юань Цзыи. Она была очень оживленной на острове Скрытого Дракона, однако сейчас она выглядела немного изможденной и грустной из-за дел в лагере беженцев. Она поставляла сухие пайки и дезинфицирующие средства людям в лагере. Многие люди выстроились перед ней, и казалось как будто они потеряли свои души. 
 «Сегодня так мало? Вчера у нас было сухое мясо, а сегодня? Как это может сделать нас сытыми?» Один парень громко закричал с сухими пайками в руке, привлекая внимание других. 
 «Последние поставки по-прежнему находятся в префектуре Ланъе. Они сейчас находятся в пути. Дорога возле перевала Надоблаками не удобна для прохождения транспортных средств. Эти предметы доставляются на воздушных судах, поэтому они ограничены в количестве!» Юань Цзыи объяснила терпеливо. Испытав так много в последние дни, эта огненная девушка также стала терпеливой. 
 «Мне все равно, я хочу две!» Говоря это, он прямо взял еще один набор перед Юань Цзыи. 
 «Один набор на одного человека!» Юань Цзыи схватила руку этого мужчина и продолжила терпеливо объяснять. 
 «Если бы не вы, как город небесного холода стал бы таким? Город небесного холода раньше был в порядке, однако после вашего прихода, он был разрушен, поэтому вы должны нести ответственность за то, что произошло в городе!» 
 Учитывая, что Юань Цзыи была молодой девушкой, этот мужчина стал грубым и указал на нос Юань Цзыи и выругался. «Маленькая девочка, я скажу тебе, у этого отца было много богатства в городе небесного холода. Я одевался и ел хорошо каждый день. Если бы не вы, как я мог бы потерять все? Ты думаешь, вы можете прогнать меня с такими мелочами? Ни в коем случае! Вы должны компенсировать каждую медную монету, которую я потерял в городе! Этот отец решил взять две пачки сегодня. Вы должны мне! Отпусти, если нет, я научу тебя как делать ...» 
 Юань Цзыи была так зла, что она начала дрожать. Работая так долго в лагере беженцев, на нее все равно так сильно ругались, Юань Цзыи никогда не испытывала такого. Поэтому слезы начали наполнять ее глаза. 
 С холодным видом, Чжан Те пошел туда. Сначала он похлопал мужчину по плечу. Когда этот парень обернулся, Чжан Те ударил его по лицу, заставив некоторые из его зубов немедленно вылететь вместе с ясным звуком «Пах». 
 «Ах, помогите, они убивают меня ...» - громко закричал этот мужчина. 
 Затем Чжан Те ударил его тыльной стороной ладони, в результате чего другой зуб вылетел. Мужчина хотел продолжить кричать, однако увидев взгляд Чжан Те и убийственную ци, он проглотил свои слова. 
 Затем Чжан Те посмотрел на его руку. Увидев это, мужчина поспешно положил другую пачку. Однако, видя что глаза Чжан Те все еще были на его руке, мужчина поспешно положил свою собственную пачку. 
 «Старшая сестра, продолжай работать, не нужно проливать слезы из-за такого человека. В этом мире так много ублюдков. Не всех в лагере стоит жалеть. Я слышал, что этот мужчина хотел, чтобы мы возместили ему его богатство, Я пошлю его обратно в город небесного холода и верну его богатство ему прямо сейчас!» После этого, Чжан Те улыбнулся Юань Цзыи, прежде чем схватить мужчину за шею и вытащить из лагеря беженцев. Окружающие люди уступили Чжан Те место. 
 Лагерь беженцев находился рядом со станцией и оборонительной линией войск, которые окружали город небесного холода. Чжан Те тащил мужчину и направился к городу, легко пройдя линию обороны. Так как его шею держали, мужчина не мог ничего сделать, кроме как задыхаться. Видя, как Чжан Те тащит человека, никто не спрашивал его что он делает. Они тоже не взглянули на этого парня. В последние дни, выступление Чжан Те в городе небесного холода завоевало уважение многих людей. 
 Несмотря на то, что они не знали имени Чжан Те, многие из них помнили лицо Чжан Те и знали, что владелец этого лица убил и спас большинство людей в городе небесного холода в эти дни. 
 На поле битвы те, кто был сильным и любил спасать других, рискуя собственной жизнью, несомненно заслуживали уважение от своих товарищей по оружию. Поскольку навык метания копья Чжан Те был слишком привлекательным и шокирующим, он стал уникальным среди всех силачей клана Чжан, которые преуспевали в использовании 
 арбалетов. Поэтому Чжан Те, будучи молодым экспертом Дворца Скрытого Дракона, был довольно известен среди непревзойденной кавалерии клана Тайши. Он начал считаться на том же уровне что и Чжан Уму, и стал самым сильным человеком после с Лань Юньси. 
 Как и в клане Чжэнь, клан Тайши в префектуре Ланъе также имел десятки тысяч солдат и был местной силой. Конечно молодые элиты такие как Чжан Те, кто вероятно станет влиятельной фигурой в клане Чжан, были более важны в глазах клана Тайши. Хотя у клана Чжан было только 8 городов, сила города Иян была более сильной, чем сумма 10 обычных городов. Таким образом, сила клана не могла быть просто оценена по количеству городов, которые принадлежали клану. 
 Общая сила клана с 4 рыцарями была по крайней мере в 100 раз больше, чем у местной силы, которая занимала только отдаленный город. Поэтому, всего через несколько дней, не только обычные солдаты, даже большая часть военных офицеров непревзойденной кавалерии клана Тайши могли узнать Чжан Те. 
 Пройдя линию обороны клана Чжан и клана Тайши, хотя они все еще находились на расстоянии 10 км от города, на равнине в дневное время, они все еще могли увидеть пару демонизированных людей, блуждающих в дикой природе. Чем ближе они были к городу, тем больше демонизированных людей они могли увидеть. 
 Увидев этих демонизированных людей, лицо мужчины побледнело. 
 В это время, команда из 100 непревзойденных кавалеристов клана Тайши выбежала из их станции. Казалось, что они собираются выполнить свою ежедневную задачу - очистить блуждающих демонизированных людей в дикой природе. Когда они проходили мимо Чжан Те, глава взглянул на Чжан Те. Со звуком «И?», он поднял голову, а все остальные остановились в нескольких метрах от Чжан Те, что указывало на их отличные навыки верховой езды и боевую силу. 
 Чжан Те посмотрел на них. Несмотря на то что он находился в нескольких метрах от них, боевые лошади в доспехах которые остановились, казалось испугались чего-то. С низким ржанием в унисон, они переместились на несколько шагов назад, почти вызывая падение кавалерии. Военный офицер был ошеломлен внутри: «Какая тяжелая убийственная Ци! Даже боевые лошади напуганы. Сколько демонизированных людей он убил, чтобы сформировать такую тяжелую убийственную ци ». 
 «Чжан Те...» Этот военный офицер назвал его имя. Затем он посмотрел на этого человека в руке Чжан Те и указал на него: «Кто он ...» 
 Затем Чжан Те показал улыбку и подумал. «Этот военный офицер выглядит знакомым. Я видел его несколько дней назад. Мы даже сражались вместе и убивали многих демонизированных людей ». 
 «Этот парень хочет, чтобы мы возместили ему его многочисленные богатства в городе небесного холода. Он даже сказал, что это мы виноваты в событии в городе небесного холода. Я веду его в город и соберу его богатства. Так как старшие братья собираются выполнить задачу там, так как вы едете на лошадях, вы будете быстрее. Просто отведите его в город небесного холода ради меня, и покажите ему там ли еще его богатства или нет. Кстати, отведите его посмотреть на систему водоснабжения ради нашей невиновности!» Чжан Те улыбнулся. 
 Услышав эти слова, в его глазах вспыхнул мерцающий свет, и он тоже улыбнулся: «Мы должны сделать это!» 
 «Извините что беспокою вас, старшие братья!» Говоря это, Чжан Те просто бросил этого мужчину, весом более чем 100 кг, к этому военному офицеру. 
 После захвата мужчины, военный офицер прямо ударил этого человека и выключил его. Затем он положил этого парня на свою лошадь и громко рассмеялся: «Брат Чжан Те очень прямолинеен. Так как ты назвал меня старшим братом, просто скажи мне, если тебе нужна будет помощь, я никогда не буду колебаться!» Сказав это, этот военный офицер крикнул к другим кавалеристам позади него: «Братья, этот человек называл нас старшими братьями, он самый сильный молодой человек в дворце Хуайюань, тот самый Убийца Демонов, Лорд Метательное Копье, о котором мы упоминали и слышали в последние дни. Так как он назвал нас старшими братьями, осмелитесь ли вы вытащить ради него свои сабли?» 
 «Да!» 
 «Да!» 
 «Да!» 
 Все кавалеристы вытащили сабли и подняли их над головами. 
 Чувствуя что этот парень не обычный, Чжан Те пристально посмотрел на этого 30-летнего офицера и сжал одну руку в другую перед грудью(знак уважения), прежде чем мрачно спросить: «Как мне стоит называть тебя, старший брат?» 
 «Я Тайши Цы!» ответил мужчина. 
 «Я приглашу сегодня старшего брата Тайши и других старших братьев на напиток, как насчет этого?» 
 «Отлично!» Тайши Цы также вытащил свою саблю и помахал над головой: «Братья, вперед и убейте наших врагов, вернувшись ночью, мы выпьем с братом Чжан, хахаха, цзя(китайцы всегда так говорят, чтобы ускорить лошадей) ...» 
 100 кавалеристов затем махали их саблями и прошли мимо Чжан Те. Затем они бросились к городу небесного холода. Чжан Те услышал, как они пели: «головы врагов, братская выпивка, сексуальная женщина и скачущая лошадь ...» 
 «Вот что делают герои!» Чжан Те кивнул внутри. 
 Только после того, как Тайши Цы и его кавалеристы исчезли из поля зрения Чжан Те, он вернулся в лагерь беженцев. Чжан Те даже не спросил имя того парня, которому суждено было не вернуться живым. Любой, кто осмелился сказать что Дворец Хуайюань создал это событие в Городе Небесного Холода и будет озадачивать других, может легко привести к хаосу, за что была назначена смертная казнь. Поскольку в городе небесного холода погибло более 1 миллиона человек, и что если умрет еще 1? 
 Даже Чжан Те не обнаружил, что то что он сейчас сделал, полностью отличается от того, что было раньше. Если бы это было раньше, он бы так легко не принял решение о судьбе человека. 
 Когда Чжан Те вернулся в лагерь беженцев, он увидел что некоторые старшие братья из дворца скрытого дракона, которые патрулировали и поддерживали порядок в лагере беженцев, поймали некоторых парней, которые пробрались в лагерь. Они связали этих парней и выводили их из лагеря. 
 При виде одного из тех ребят, которые были связаны, Чжан Те был ошеломлен и протер глаза: «Зером(кто забыл, это учитель из Блэкхот)? Какого черта!» 
 С куском ткани во рту, Зером выглядел довольно смущенным. Когда он увидел Чжан Те, он сразу же расширил глаза и начал извиваться ...
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Глава 371: Старый друг



Борьба Зерома надоела одному из учеников Дворца Скрытого Дракона, который сопровождал его. 
 Поэтому, он ударил по голове Зерома ручкой своего длинного меча. 
 При виде этого, Чжан Те подбежал и остановил его: «Подождите, старшие братья ...» 
 «Ах, младший брат Чжан Те!» Двое учеников сразу же показали улыбки при виде Чжан Те, приближающегося к ним. 
 Поскольку два студента нападали на форт синего камня вместе с Чжан Те несколько дней назад, у них было глубокое впечатление от Чжан Те. Кроме того, поскольку Чжан Те становился известным как убийца демонов, лорд метательное копье, не говоря уже о том, что Чжан Те уже был хорошо известен будучи в Дворце Скрытого Дракона, и из-за его универсального лекарственного средства он занимал первое место в Списке Богатства Скрытого Дракона. 
 Дворец Скрытого Дракона был местом, где элита дворца Хуайюань культивировали себя. Никто в Дворце не был идиотом. Все они знали важность человеческих отношений. Поэтому они были очень вежливы с Чжан Те и вовсе не похожи на старших братьев. 
 При виде Чжан Те, Зером выглядел немного взволнованным. Восстановив самообладание, он бросил взгляд на своих партнеров, чтобы успокоить их. 
 «Старшие братья, могу я спросить, что эти люди сделали?» - спросил Чжан Те. 
 «Из-за события в городе небесного холода, многие периферийные силы и те, кто мечтает о деньгах, хотят проникнуть в лагерь беженцев. Когда они получат шанс, они еще дальше проскользнут в город. Мы поймали много таких же людей как эти ребята!» 
 Услышав его слова, Чжан Те наконец вздохнул. В последние дни, они действительно поймали много таких людей. Большинство из них искали денег в городе небесного холода. Принимая во внимание, что поскольку они не были плохими парнями, после того как их ловили, их направляли на каторжные работы на пару дней. 
 Чжан Те улыбнулся. Не давая никаких объяснений, он сразу вынул кусок ткани изо рта Зерома перед двумя старшими братьями. 
 «Чжан Те...» Зером сразу назвал имя Чжан Те. После этого, он посмотрел на своих партнеров, которые тоже были связаны. 
 2 старших брата обменялись взглядами друг с другом и были немного удивлены: «Ты знаешь их, младший брат?» 
 «Они мои друзья. Можете ли вы позволить мне разобраться с ними?» - спросил Чжан Те. 
 «Ха-ха, так как они твои друзья, они в твоем распоряжении. Это неважно, просто делай с ними что хочешь, младший брат!» 
 «Спасибо, старшие братья!» 
 «Не за что, младший брат!» 
 2 ученика из Дворца Скрытого Дракона сразу развязали их веревки. Пообщавшись с Чжан Те некоторое время, они наконец ушли. 
 Вместе с Зеромом были пойманы еще 3 человека. После того, как они были освобождены, они все поспешно подвигали руками, чтобы расслабиться. В то же время, 3 парня начали смотреть на Чжан Те из любопытства. 
 "Почему ты здесь?" Чжан Те и Зером обменялись взглядами друг с другом и задали один и тот же вопрос на иврите в унисон. Затем они одновременно рассмеялись. 
 «Здесь не удобно разговаривать, иди со мной!» Чжан Те посмотрел на них и повел их в свою палатку. 
 Зером и другие 3 парня не говорили; вместо этого они просто следовали за Чжан Те. 
 Палатка Чжан Те была не большой и была бы немного переполнена с пятью жильцами. Однако они могут сидеть внутри и говорить. 
 После входа в палатку они выглядели расслабленными. Посмотрев на тяжелую броню и символ на ней, глаза одного из партнеров Зерома засветились, и он сказал по-китайски: «怀远 堂 (Дворец Хуайюань)!» 
 Чжан Те улыбнулся, позволив им сесть. 
 Среди партнеров Зерома, был тонкий старик, высокий и мускулистый мужчина и 40-летний мужчина с короткими коричневыми волосами, кто выглядел проницательным, он мог говорить по-китайски. 
 Потому что Чжан Те не знал, умел ли Зером говорить по-китайски, он беседовал с ними на иврите. 
 «Мистер Зером, почему ты здесь?» 
 Зером показал улыбку: «Теперь я не учитель. Вскоре после того, как ты покинул город Блэкхот вместе с лагерем железной крови, я ушел в отставку и покинул город. После этого я отправился в Армес, наемную империю в коридоре человеческих кланов Блэксон. Несколько дней спустя, я присоединился к наемной группе Тор. В этот раз мы в стране Цзиньюнь ради двух задач. Ох, а что насчет тебя? Почему ты здесь?» 
 «Так как Зером покинул город Блэкхот вскоре после меня, это указывает на то, что он не знал, что случилось со мной с тех пор». Поэтому Чжан Те кратко рассказал о том, что случилось с ним после города Блэкхот. Слушая опыт Чжан Те, не только Зером, но и другие 3 все время вздыхали. 
 Опыт Чжан Те был действительно легендарным; Оказание достойного служения на поле битвы лагеря железной крови; Битва с секретной полицией Нормандской империи; Ордер на арест выданный Нормандской империей; Прибыть в страну Цзиньюнь и попасть в дворец Хуайюань; участие в событие города небесного холода. Учитывая его нынешний вид, Чжан Те казалось жил полноценно жизнью. Зером затем вспомнил подростка во время тренировки выживания в Долине Дикого Волка год назад и стал взволнован внутри, поскольку он чувствовал, что судьба действительно изумительна. 
 «Ты сейчас в дворце Хуайюань?» - спросил Зером. 
 «Да, я здесь чтобы поучаствовать в нападение на город небесного холода, организованном Дворцом Хуайюань!» 
 После обмена взглядами с другими тремя парнями, Зером выглядел колеблющимся. 
 При виде Зерома, Чжан Те понял, что им нужна его помощь. 
 «Чем я могу вам помочь?» - прямолинейно спросил Чжан Те. 
 «Можешь ли ты отвезти нас в город небесного холода. Так как город окружен силами больших кланов, мы не можем войти даже на дирижабле. Такие простые люди, как мы, вряд ли могут войти!» Зером глубоко вздохнул, и серьезно посмотрел на Чжан Те. 
 «Как долго вы останетесь в Городе небесного холода?» 
 «Всего несколько часов, если все пойдет гладко. Мы знаем, что команду городских охранников клана Чжэнь контролируют марионеточные черви, нам нужно несколько демонизированных охранников!» 
 «Вам нужно забрать их?» 
 «Нет!» Зером махнул рукой, указывая на тонкого старика и представил его Чжан Те. «Это профессор Саймон. Он биолог демонов, главный судебный эксперт и коронер наемной группы Тор. Нам нужно только передать демонизированных охранников ему, и позволить ему закончить анатомию. Получив необходимую информацию, мы уйдем.» 
 Услышав объяснение Зерома, Чжан Те понял. В течение этого периода времени, многие демонизированные охранники были забраны 6 кланами страны Цзиньюнь и различными иностранными силами. Чжан Те также участвовал в захвате демонизированных охранников. Простолюдины не могли понять функции этих демонизированных охранников. Однако эти силы могли собрать довольно много полезной информации из демонизированных охранников. 
 Самая важная информация заключалась в том, когда яйца материнского червя начали жить в мозгу хозяина. 
 Если они узнают время, они смогут вывести много информации. Для этих великих сил, это время имело большое значение и стало основой для больших фигур, чтобы принимать важные решения о Святой войне в будущем. 
 Дворец Хуайюань также поймал более 40 демонизированных охранников из города, многие из которых были даже старшими военными офицерами. После получения этих образцов, Дворец Хуайюань передал их профессионалам для анатомии. После этого, они напрямую будут сожжены. 
 «Сколько из вас хочет попасть туда, только вы в 4, или еще?» В тот момент, когда он подтвердил их цель, Чжан Те не терял времени, и он прямолинейно спросил. 
 «У нас есть еще несколько партнеров, но они находятся на дирижабле, поэтому только мы!» 
 «Хорошо, подождите меня немного, я приготовлю для вас кое-что». После этого, Чжан Те встал: «Какое оружие вам нужно? В городе небесного холода сейчас очень опасно!» 
 «Мне нужен длинный меч!» - ответил Зером. 
 «Мне нужен топор весом 50-100 кг!» Сказал высокий мускулистый мужчина. 
 «Дай мне длинное копье, я хочу, чтобы они держались подальше от меня!» Тот, с короткими коричневыми волосами, ответил. 
 «Мне?» Профессор Саймон пожал плечами и с горечью улыбнулся. «У меня нет боевой силы, просто дай мне самое легкое оружие!» 
 Услышав их просьбы и взглянув на них, Чжан Те обернулся. Открыв палатку, он вышел ...
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Глава 372: Трудная задача



В тот момент, когда Чжан Те покинул палатку, остальные три парня бросили странные взгляды на Зерома. 
 «Зером, я никогда бы не подумал, что ты мог иметь такого ученика! Ты не упоминал об этом раньше!» Сказал крепкий мужчина. 
 «Джордан я даже не знал, что он здесь». Зером пожал плечами. «Ты же слышал. Когда я покинул город Блэкхот, он был в Калуре. Несколько минут назад я все еще думал, что он был в Армии Железного Рога Нормандской Империи. Я бы никогда не подумал, что смогу встретиться с ним здесь.» 
 «Этот подросток не слаб!» Добавил профессор Саймон сузив глаза,: «Я почувствовал что-то, связанное со смертью от него!» 
 «Этот набор тяжелых доспехов хорош. Зезезе, это лучший тяжелый доспех, изготовленный дворцом Хуайюань в стране Цзиньюнь. За исключением его тяжелого веса, он безусловно не рунное оборудование, которое сочетает в себе защитные способности и гибкость. Наемная армия боевой топор пыталась подделать такую партию тяжелого доспеха для офицеров среднего и старшего уровня. Однако их поддельные товары никогда не могли сравниться с оригиналом, хотя и с почти одинаковой стоимостью. Наконец они забросили эту идею ... » 
 Когда мужчина с коричневыми волосами сказал это, он коснулся чехла на доспехах Чжан Те, который был плотно связан; между тем его глаза заблестели: «Зером, твой студент возможно имеет высокое положение в дворце Хуайюань, иначе он не смог бы получить такое дорогостоящее оборудование. Оно стоит как минимум 100 золотых монет. С ним мы могли бы легко закончить нашу задачу в городе небесного холода! Ох, что насчет его нынешней боевой силы? Я наблюдал за ним, но я не смог понять ее!» 
 «Я тоже не знаю. Когда я покинул город Блэкхот в прошлом году, он был LV 4. Я думаю сейчас он может быть LV 5!» Зером добавил: «Этот молодой человек культивирует кулак железной крови и легко создал Скрытую силу железной крови. Он самый лучший ученик, которого я учил!» 
 «LV 5? Но ему не больше 18 лет!» Сказал Джордан. 
 «Может быть!» Зером кивнул: «Я не знал, что он был потомком графа Длинного Ветра. Его родители были простолюдинами в городе Блэкхот и не выглядели особенными!» 
 «Многие родословные кланов и особые гены могут быть выражены через атавистическую наследственность. Его предком является граф Длинного Ветра, который должен быть по крайней мере LV 15. Только очень могущественные рыцари могут быть награждены титулами дворянства. В таких кланах, некоторые потомки могли бы иметь таланты в культивировании ». Сказал профессор Саймон. 
 «Мы также можем спросить его об универсальном лекарстве. Мне сказали, что в префектуре Хуайюань появился универсальный лекарственный препарат. Он должен знать больше нас о нем. Наш босс уделил большое внимание этому вопросу. Прежде чем мы отправились, он даже специально приказал нам связаться с алхимиком, который мог изготовлять универсальное лекарство в префектуре Хуайюань, даже если мы провалим задачу в городе небесного холода! » 
 Зером кивнул, нахмурившись. После того, как произошло событие в городе небесного холода, цены на лекарственные средства начали увеличиваться. Многие люди начали накапливать все виды медикаментов. В результате чего, источник и запас медикаментов сразу стали напряженными. 
 Теперь, не только Армия Наемников Тора, даже сверхмощные наемные армии, такие как Боевой топор, Огромная змея, Зеленое Нагорье и Альянс стали и железа в Армесе, стали искать другие источники медикаментов. Все они думали о решении. Если бы универсальное лекарственное средство, появившееся в префектуре Хуайюань, было действительно более эффективным, чем предварительное зелье противоядия, как было сказано, это очень помогло бы Армесу. 
 На территории Армеса, ядовитые вещества существуют почти везде. Поэтому людям нужно много предварительного противоядия. Но из-за нехватки поставок различного лекарственного средства, противоядия не хватало. Что касается отсутствия других лекарственных средств, они могут найти другие решения. Армесу, который был расположен на Горе Бога Длинной Змеи и был окружен бесконечным смогом и болотами. Если предварительное противоядие было в дефиците, это означало что многие люди будут умирать каждый день по разным причинам. 
 Универсальный лекарственный препарат был похож на яркий свет в темноте. Для всех наемных армий в Армесе, лекарство, которое было более эффективным, чем предварительное противоядие, и могло заменить другие лекарственные препараты, это было определенно похоже на сильный дождь после долгой засухи. 
 Для тех наемников, которые жили в Армесе и жили при помощи своих саблей и мечей, универсальный лекарственный препарат определенно был лучшим выбором! Более 98% эффектов которые нужны были обычным наемникам, содержались в таком флаконе лекарственного средства: это детоксикация, лечение ран, усиление духовной энергии, ускорение восстановления ран, улучшение различных физических функций и лечение различных заболеваний, включая хронические заболевания без какого-либо побочного эффекта. 
 Поэтому, прежде чем они отправились в страну Цзиньюнь, босс подчеркнул, что они должны были связаться с алхимиком, который производил это универсальное лекарство. Было бы лучше, если бы алхимик мог обеспечивать партию универсального лекарственного средства для Армии Наемников Тора каждый год. 
 Известие о том, что универсальное лекарственное средство появилось в префектуре Хуайюань, было передано пионерами из страны Цзиньюнь в Армес. Когда оно достигло Армеса, сообщение стало неясным. Поэтому, услышав эту новость, все подумали что это должен быть алхимик, который мог изготовить универсальное лекарство и, вероятно он был известным алхимиком. Потому что только очень известный алхимик может решить проблему, которая в течение сотен лет озадачивала мир алхимиков. 
 Новости об универсальном лекарственном средстве повлияли на Армес больше, чем на другие места. Через несколько дней после того, как Армес получил известие об универсальном лекарстве, произошло событие в городе небесного холода. Таким образом, босс Армии Наемников Тора отправил некоторых надежных бойцов в страну Цзиньюнь. 
 В этот момент, Зером только присоединился к Наемной армии Тора. Но его проницательный мозг и боевая сила завоевали благосклонность руководства Армии. Поэтому он также приехал сюда в качестве директора миссии, а другой директор этой миссии находился на дирижабле. 
 Однако, по правде говоря, Зерому не хватало уверенности в установлении торговых отношений с этим алхимиком и убеждении его ежегодно предоставлять много флаконов универсального лекарственного средства для наемной армии Тора. Несмотря на то, что Армия Наемников Тора была подготовлена к очень высокой закупочной цене, Зером все еще не знал, сможет ли он это сделать. В конце концов, это было универсальное лекарственно средство, а не камни в шахте. Если бы лекарство можно было легко производить в массовом масштабе, в Армесе и во всем человеческом коридоре Блэксона не было бы нехватки лекарств. 
 Кроме того, было сказано, что другие наемные армии также отправили людей в страну Цзиньюнь с той же целью, что и Тор. Это увеличило сложность этой задачи для Зерома. 
 «Может ли он действительно создать массовое производство универсального лекарственного средства?» Подумав об этой сложной миссии, Зером спросил профессора Саймона. 
 «Возможно. Но я не знаю точную возможность!» Саймон покачал головой. «Теоретически, универсальное лекарственное средство представляет собой супер энзим. Согласно принципу формирования энзима, процесс ферментации может осуществлять массовое производство. Однако, поскольку у меня нет соответствующей информации, я не знаю о процессе производства универсального лекарственного средства в префектуре Хуайюань. Процесс может требовать чего-то особенного и драгоценного. Поэтому я не знаю». 
 «Надеюсь, Бог наемников принесет удачу Тору!» Зером показал горькую улыбку. «Сначала мы закончим задачу в городе небесного холода, а затем мы подумаем об универсальном лекарстве!» 
 ... 
 Чжан Те вернулся всего через 5 минут с четырьмя костюмами боевой одежды, такой же как и на нем. Между тем, он в одной руке нес оружие 4 человек - кинжал, длинный меч, длинное копье и двуручный огромный топор весом более 50 кг. 
 «Эта одежда выбрана согласно вашим фигурам. Наденьте ее и возьмите свое оружие. Затем мы сможем отправиться!» 
 Зером и его партнеры были удивлены, так как не могли себе представить, что Чжан Те мог так эффективно справиться с этим заданием. Без колебаний, они взяли одежду и начали переодеваться. 
 После того, как профессор Саймон снял штаны, Чжан Те увидел кожаный инструментарий над изможденной голенью старика, в котором были различные инструменты, такие как копье и маленькие крючки. С этими предметами, он почти мог проводить операции. Чжан Те затем понял, что его старшие братья не должны были обыскивать его, судя по его истощенному виду. Поэтому они не заметили инструментарий над его голенями. 
 Когда они переодевались, Зером представил двух своих других партнеров. «Более высокий парень - Джордан, будучи лидером команды наемной армии Тора, он LV 8 и является тем, у кого самая высокая боевая сила среди нас. Согласно военному управлению Армеса, Джордан - капитан».
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Глава 373: Кровавый город



«Парень с коричневыми короткими волосами - это Шрек, единственный из нас, кто может говорить по-китайски. LV 7, старший разведчик в Армии Наемников Тора. У него глубокое понимание и он очень подвижный. Он превосходен в шпионаже и уличной битве в городе.» 
 В глазах Чжан Те, за исключением некоторых парней LV 9, которые могли бы создать ему некоторые неприятности, большинство бойцов ничем не отличались от солдат ниже LV 5, поскольку Чжан Те мог убить их одним копьем или ударом. 
 После этих дней борьбы против демонизированных людей, Чжан Те мог применять свой Кулак железной крови гораздо более лучшим образом. Постепенно он мог использовать свой Кулак железной крови так же непревзойденно, как первый император Нормандской империи, который потряс Коридор человеческих кланов Блэксон. 
 Через некоторое время, четверо парней надели боевую одежду. Кроме того, они надели шляпу, связанную с полевым боевым пальто, и надели респираторы, заполненные мягким активированным углем. Респиратор может фильтровать свежий воздух, сопротивляться холоду и прятать лица, только показывая их глаза. 
 После этого, они взяли оружие. 
 «Все в порядке?» - осторожно спросил Зером. 
 «Нет проблем. Элита армии урагана все еще окружают город. Так как солдаты армии урагана происходят отовсюду, включая все человеческие расы, если вы просто будете следовать за мной, никто ничего не спросит». Чжан Те уверенно ответил. 
 Затем Зером кивнул: «Наемная Армия Тора должна тебе!» 
 Чжан Те показал улыбку. «Из-за различных причин, крупные фигуры не хотят раскрывать слишком много информации о предстоящей священной войне простым людям. Однако я чувствую, что чем больше людей будет знать об этом заранее, тем лучше. После того, как они узнают об этом, по крайней мере они не будут так легко поглощены фронтом, чтобы стать пеплом.» 
 «Твое мышление очень особенное!» Профессор Саймон взглянул на Чжан Те: «Немногие люди с больших кланов считают это так». 
 Чжан Те пожал плечами. «Возможно это потому что я жил на дне общества. Я знаю больше о простых людях. В священных войнах, если бы линия фронта была сломана, это было бы очень опасно. Богатые и могущественные люди убежали бы на дирижаблях, оставив этих невинных простолюдинов на убой демонов, у простолюдинов даже не будет шанса убежать. Я считаю, что это несправедливо. Если бы простые люди знали об этом заранее, у них было бы больше времени, чтобы подготовиться к побегу ». 
 «Члены в Армии Наемников Тора все бесстрашны, вместо трусов которые думают только о побеге. Если появится шанс, я убью этих отвратительных демонов своим топором!» Взвешивая свой топор, Джордан сказал тихим голосом. 
 «Хотя вы бойцы, у вас также есть члены семьи и друзья, которые не являются бойцами. Если вам скажут, что армия демонов начнет нападение на Армес через год, вы бы повели своих членов семей и друзей, чтобы сражаться вместе с вам в Армесе? Если вы знаете, что коридор человеческих кланов Блэксон будет охвачен демонами через 2 года, вы повели бы членов своей семьи и друзей, чтобы убежать в безопасное место? Если вы знаете, что священная война разразится через пол года, вы позволите членам вашей семьи копить пищу и напитки? » 
 Джордан затих. Услышав слова Чжан Те, Зером кивнул внутри, поскольку он казалось видел того же прилежного и крепкого подростка как на тренировке выживания в Долине Дикого Волка и красивого мальчика, который не ударил по своему противнику, который уже лежал на платформе для дуэли. В течение прошлого года, многие вещи и люди изменились. Однако этот подросток все еще был добр. 
 «Керлин мог бы гордиться тем, что у него был такой ученик!» - Подумал Зером. 
 Остальные парни в палатке начали рассматривать вопросы Чжан Те. 
 Чжан Те больше не разговаривал, вместо этого он взял контейнер из тяжелого металла с 9 болтами внутри, которые использовались чтобы убивать людей, и открыл палатку: «Пойдем!». 
 Другие 4 человека последовали за ним. 
 После того, как они прошли несколько сотен метров от лагеря, они вошли в дикую природу, откуда они уже могли видеть город. По пути из лагеря сюда, хотя многие люди заметили 4 человека за Чжан Те, никто не спросил о них. 
 «Это место находится в 15 км от города. Это займет много времени, если мы будем идти таким же темпом. Какова твоя маршевая скорость?» Чжан Те спросил профессора Саймона, учитывая его возраст. 
 «Хотя я не боец, по крайней мере, я солдат 5-го уровня. Я могу продолжать бежать 1 час!» - гордо сказал профессор Саймон. 
 «Хорошо, следуйте за мной. чтобы сэкономить время, я выберу маршрут с меньшим количеством демонизированных людей! Помните, что только если вы отрубите головы или сломаете все их тело или голову на кусочки, уничтожив их ткани мозга, вы можете убить их!» 
 Чжан Те снова напомнил им. Затем все кивнули. После этого, с руководством Чжан Те, они начали бежать в сторону города небесного холода. 
 По пути, они встретили много других команд, размеры которых варьировались от 3-5 человек, десяти человек и до более чем 100 человек. Они шли со всех сторон. Некоторые из них были непревзойденными кавалеристами из клана Тайши, некоторые из них были элитными войсками из дворца Хуайюань, некоторые из них были подростками, набираемыми из лагеря беженцев. Они разбредались за пределами города, чтобы охотиться на демонизированных людей которые выбежали из города, а затем собирали, сжигали или хоронили их. 
 После встречи с таким количеством команд, группа Зерома начала понимать, что без Чжан Те, они вряд ли смогли бы приблизиться к городу небесного холода, даже если бы они не были арестованы в лагере беженцев. 
 В это время, тяжелый металлический контейнер Чжан Те с 9 болтами на спине почти стал его символом на поле битвы, и любой кто видел Чжан Те, не посмел создавать ему проблемы. Вместо этого, многие команды даже восклицали от волнения, когда видели его. 
 «Ме Mo Шэнь Mo (灭 魔神 矛) ...» 
 «Ме Мо Шэнь Мо ...» 
 Кроме Шрека, ни кто из группы Зерома не говорил по-китайски. Поэтому, когда они увидели, как команда кричит им, они даже немного занервничали и думали, что у них могут быть проблемы. Однако, увидев это несколько раз, они начали понимать, что они восклицают в сторону Чжан Те. 
 «Шрек, что они кричат?» Джордан спросил, тяжело дыша. 
 «Они кричали лозунг!» Шрек спокойно посмотрел на Чжан Те: «Он означает - чудесные убивающие демонов метательные копья. Скорее всего они кричат это в сторону Чжан Те!» 
 ... 
 Через час, они успешно прибыли в пригородную зону города небесного холода и встретили 10 обычных демонизированных людей. Перед тем, как Чжан Те двинулся, Джордан кто хотел показать свою силу, расколол их на части в течение секунды. 
 Когда они прибыли в пригородную зону, все стало по-другому. 
 Уже было 9 часов утра, солнце уже поднялось. Температура над землей постепенно увеличивалась, из-за чего страшный, удушающий и отвратительный запах начал выходить изнутри города. Когда они были примерно в 1 км от города, лица Зерома и других парней мгновенно побледнели, когда они учуяли его. 
 Даже Чжан Те, который не спускал свою дыхательную маску по пути сюда, также надел ее в этот момент, чтобы облегчить дыхание. 
 «Сколько людей было убито здесь?» Профессор Саймон повернулся и спросил. 
 «Они не люди, они демонизированы люди. С 7 июля по настоящее время, мы убили не менее 100 000 демонизированных людей в радиусе 1 км от четырех городских ворот!» Чжан Те тихо ответил. «Сейчас в городе по-прежнему насчитывается более миллиона демонизированных людей, и мы едва можем их очистить. Наши люди контролируют только часть регионов возле четырех городских ворот. После зачистки ворот, мы поддерживаем городские ворота, чтобы живые мог уйти оттуда!» 
 Если более 1 миллиона демонизированных людей будет под руководством родительского марионеточного червя, они могли легко уничтожить две обычные человеческие армии. Кроме того, поскольку префектура Ланъе была относительно отдаленной, все местные силы имели менее 400 000 солдат, как они могли сражаться с более чем 1 миллионом сильных демонизированных созданий. 
 Во Второй Священной войне, самый мощный родительский марионеточный червь, контролируемый демонами, мог одновременно контролировать более 3 миллионов демонизированных людей. 
 В этот момент, они могут только окружить город и уничтожать демонизированных людей небольшими командами. Они могли только ослаблять силу и уменьшать число демонизированных людей в городе небесного холода. К счастью, демонизированные люди не могли рожать детей. В противном случае, это было бы гораздо более проблемным. 
 Когда они были за пределами городских ворот, с каждым шагом они встречали несколько трупов. Все они были демонизированы, более 90% из них были измельчены или разрезаны на куски. Многие трупы начали гнить - где ад? Прямо здесь! 
 Хотя ребята из Наемной армии Тора привыкли смерти и крови, все они начали рвать после всего лишь 100 шагов вперед. 
 За исключением Чжан Те, так как он давно пережил этот период. Он также внес свой вклад в эту сцену. Те, чьи головы все еще были связаны с их шеями, но они взорвались, в основном, были его работой. Взглянув на трупы, Чжан Те выглядел немного печальным, в то время как в его глазах мерцало ледяное пламя. 
 Эти трупы были когда-то такими же, как он! 
 Проклятые демоны! 
 С тех пор как он родился, Чжан Те имел две цели. 
 Первая, он решил стать алхимиком в аукционном доме в Калуре. 
 А вторую он поставил в городе Небесного холода. Несколько дней назад, стоя в башне ворот города, Чжан Те посмотрел на ночное небо. Затем он решил, что он никогда не закроет глаза, пока он не убьет 1 миллион демонов и лакеев Трехглазой Ассоциации и не покроет их трупами город Небесного Холода. 
 С тех пор, наблюдая за всем этим, Чжан Те уже не рвал. Вместо этого, его глаза были полны горя, а в его сердце горело холодное пламя ... 
 Почти вырвав все что он съел, Зером смотрел на спину Чжан Те, которая была прямой как обычно, и чувствовал, что Чжан Те был похож на стальную статую, которая содержала мощную силу, которая не должна принадлежать этой эпохе. 
 «Хотя этот подросток выглядит так же как и прежде в некоторых аспектах, он все же изменился». В голове Замера мелькнула мысль.
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Глава 374: Битва



Каждое из девяти копий Чжан Те в металлическом контейнере было близко к 130 сантиметрам в длину. Кроме того чтобы метать их, метательные копья могли также использоваться как короткие копья в ближнем бою. 
 В этот момент, заметив, что более двадцати демонов мчатся к пяти людям, Чжан Те махал своими копьями, по одному в каждой руке. В мгновение ока, он взорвал десять голов. 
 Чжан Те перемещался быстро и прямо. Столкнувшись с этими демонизированными людьми, он сделал только одно движение - укол! 
 Каждый раз, когда он колол, его короткое копье вызывало низкий, звук разрыва ветра, «Шшш, шшш», который показывал его ужасающую скорость. 
 Хотя те, кто был убит, были демонизированными людьми, судя по их внешности и одежде, эти демонизированные люди когда-то были простолюдинами, включая простых бизнесменов, граждан, студентов, домохозяек, стариков и молодых. 
 Демонизированному мужчине, которого только что взорвал Чжан Те, было около сорока лет и он по-прежнему носил одежду почтальона с желтым китайским символом «邮» на левой груди его синей униформы. Ниже этого символа который значил «почта», Чжан Те увидел его официальное удостоверение, его имя - Гу Аньмин (谷 安明 – что значит «в безопасности», что явно показывает контраст с его нынешним положением). 
 По сравнению с фотографией на документах, Гу Аньмин не выглядел так, как он выглядел неделю назад. Вместо этого, его выпуклые глаза были наполнены кровавым, убийственным намерением. Его лицо выглядело мрачным и скрученным, и из углов его рта вытекала липкая, вонючая жидкость. Сжимая зубы от ярости и зла, он напал на Чжан Те, размахивая руками. Как и ожидалось, он взорвался от удара короткого копья Чжан Те, когда приблизился слишком близко. 
 После того, как Чжан Те заставил голову Гу Аньмина взорваться, оставшиеся демонизированные люди в его группе закричали резкими криками. Услышав это, Чжан Те мгновенно изменил выражение лица, и он быстро проткнул другую голову и сказал группе Зерома: «Они зовут своих партнеров, мы должны как можно скорее убраться отсюда!» 
 Услышав предупреждение Чжан Те, Джордан развернул свой огромный топор и отрубил две головы демонизированных людей, отправив их в полет. Зером и Шрек также убили по одному. После этого, они пошли за Чжан Те и бросились в переулок сбоку. 
 Пока его защищали посредине, профессор Саймон начал задыхаться. Пройдя менее 100 метров, Чжан Те увидел магазин риса. Затем он сразу забежал внутрь. 
 За ним последовали другие 4 парня, как только Джордан закрыл дверь, его остановил Чжан Те: «Не нужно!» 
 «Что если эти демонизированные люди зайдут внутрь?» 
 «Нет проблем, если мы закроем ее, мы привлечем их внимание. Следуй за мной наверх и ведите себя тихо!» 
 Услышав крики и беспорядочные шаги снаружи, они поспешно последовали за Чжан Те на второй этаж магазина. 
 Они были на небольшом складе, где раньше кто-то жил. Казалось, что здесь произошел хаос, потому что все было разбросано повсюду. Многие мешки с рисом были разорваны. На полу были пятна крови. Однако никого не было внутри. В тот момент, когда Чжан Те поднялся наверх, он закрыл занавес. Стоя рядом с подоконником, он сделал жест, чтобы показать другим, чтобы они молчали. Поэтому все замедлили дыхание. 
 Шрек был на стороже около лестницы и наблюдал за дверью внизу. Если бы какие-то демонизированные люди бросились внутрь, он узнал бы первым. 
 Крики демонизированных людей были все ближе и ближе. В переулке действительно было шумно. Сотни демонизированных людей бросились мимо, а за ними шли многие другие. По источнику звука они знали, что эти демонизированные люди мчатся к тому месту, где они сражались только что. 
 Профессор, Джордан, Зером и Шрек слегка изменили свои выражения. Если бы они остались на полминуты там, их бы окружили демонизированные люди. Хотя нормальные демонизированные люди обладали такой же боевой силой, как и простолюдины, все они не чувствовали боль и были бесстрашны. Если бы группа Чжан Те была окружена ими, никто не знал, что бы произошло. 
 Они были в городе небесного холода более двух часов, в течение которых они испытали шесть боев. В результате чего, они постепенно поняли, насколько ужасны эти демонизированные люди. 
 Подобно пираньям или армиям муравьев, если они сконцентрировались на своей цели, эти демонизированные люди будут атаковать вместе. Если они не будут убиты, они никогда не остановятся. 
 Со звуком внизу, демонизированный человек вошел внутрь. Увидев это, Шрек сделал жест, чтобы сказать им, чтобы они затаили дыхание. 
 Джордан сжал топор ... 
 Зером сузил глаза, и изменил положение своего длинного меча ... 
 Профессор Саймон, казалось молился, он рисовал что-то на груди ... 
 Чжан Те посмотрел на лестницу ... 
 Спустя десять секунд, звук внизу отошел дальше, крики снаружи тоже исчезли. Через несколько минут после того, как эти шумы исчезли, все наконец выдохнули. 
 Шрек затем прыгнул со своего места на лестнице и подошел к другим людям, упавши на рисовой мешок. Зером внимательно наблюдал за пределы окна. «Эти демонизированные люди ушли, оставив лишь парочку, блуждающих по аллее!» - сказал он. 
 «Профессор Саймон, почему они не позвали своих партнеров в тот момент, когда увидели нас, а вместо этого, когда их осталось только один или два?» - спросил Шрек. 
 «Потеряв руководство родительского марионеточного червя, все демонизированные люди имеют плохую организацию, они даже не настолько умны, как пауки или муравьи. Когда они увидели нас, они приняли нас за пищу и цель. Точно так же, как глупые животные, когда они замечают свою пищу и супругов. Конечно, они не будут делиться своей едой с другими! » 
 Услышав объяснение профессора Саймона, Джордан задрожал. «Профессор Саймон, не могли бы ты изменить метафору. Мы их пища, но что за супруги? Кто хочет обнимать этих ребят в постели?» 
 Затем профессор Саймон смущенно улыбнулся. Игнорируя Джордана, он сказал: «Только когда они подтвердят, что у них нет шансов съесть нас, они отправят SOS!» 
 «Перед тем как прибыть в город, я думал что они могут говорить. Это действительно вне моего воображения, что они могут только кричать!» 
 «Язык - очень продвинутая функция в человеческом мозге, требующая очень высокого уровня интеллекта. Хотя эти марионеточные черви могут контролировать их действия, живя в их мозгу, они не могут контролировать языковые функции людей. Причина кроется в очень низком интеллекте самих червей. Они не могут справиться со сложными функциями языковой области в человеческих мозгах, не говоря уже о понимании человеческого языка, логики и содержания или обмена при помощи языка! » 
 Пока они разговаривали вполголоса, Чжан Те нахмурился. Он нашел некоторые сухофрукты и передал их другим людям, сказав: «Сначала поешьте, чтобы восстановить свою физическую силу. Мы можем столкнуться с такими же битвами позже!» 
 Когда они вошли в город, это означало, что они вошли на поле битвы. Конечно, Чжан Те воспользуется любой возможностью восстановить свою физическую силу и духовную энергию и будет поддерживать их в оптимальных состояниях. Это был навык выживания на поле битвы, который он узнал в лагере железной крови. Помимо битвы на поле битвы, им нужно было больше сил чтобы продержаться. 
 «Как далеко отсюда до ближайшего лагеря бывших городских охранников?» Зером спросил Чжан Те после небольших размышлений. 
 Чжан Те указал на направление за окном: «Нам нужно пройти две улицы, примерно 1000 метров отсюда. Сейчас в городе бродят лишь несколько демонизированных городских стражей, а 90% остальной части демонизированных охранников собрались вокруг внутреннего города, где был убит родительский марионеточный червь ... » 
 «Я не думаю, что мы можем так продолжать. Это слишком опасно, особенно для профессора Саймона!» - сказал Зером, рисуя на полу своим длинным мечом. «Как насчет этого? Мы найдем место в этом регионе, чтобы сначала оставить профессора Саймона. Затем двое из нас останутся с профессором Сайманом, чтобы защитить его, а остальные пойдут на улицу, чтобы поймать двух демонизированных охранников. Преимущество этого метода, в том, что мы могли бы уменьшить наши шансы на разоблачение. Кроме того, те кто выйдут на улицу, могли бы быстрее избавиться от опасности с их собственной боевой силой ... »
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Глава 375: Военный лагерь



В тот момент, когда Зером предложил план, все остальные согласились. Если бы они остались вместе, это действительно было бы слишком привлекательным для демонизированных людей; Кроме того, их эффективность также снизится. 
 «Как насчет того, чтобы Шрек и я пошли и поймали двух демонизированных охранников?» Чжан Те кивнул, сказав: «Зером и Джордан несут ответственность за защиту профессора Саймона. Если произойдут какие-то несчастные случаи и возникнет необходимость эвакуации, каждая группа может покинуть город отдельно, а затем мы можем собраться около южных ворот!» 
 «Согласен!» 
 «Согласен!» 
 «Я тоже!» 
 Все кивнули. Профессор Саймон нуждался в защите. Поэтому, ему было безопаснее оставаться с сильными; Чжан Те был знаком с городом небесного холода, а Шрек был старшим разведчиком, который хорошо разбирался в шпионаже и городской войне. Поэтому им было бы легче выполни задачу поимки. 
 «Профессор Саймон, какие части демонизированных людей тебе нужны, только их головы?» - спросил Чжан Те. 
 «Хотя их головы являются самой важной частью, вам лучше принести целые тела. Поскольку марионеточные черви могут влиять на внутренние органы, мы можем получить более точную информацию, полностью изучив их органы.» 
 «Понял!» 
 ... 
 После обсуждения, они устроили небольшой отдых на складе перед уходом. 
 Несколько демонизированных людей все еще блуждали по аллее снаружи. В тот момент, когда Чжан Те вышел из магазина, он убил их своими копьями, прежде чем они издали хоть звук. 
 Поскольку все они сражались с демонизированными людьми в ближнем бою до сих пор, это был первый раз, когда Чжан Те показал свой талант метания копья. Зером и другие услышали ударные волны, когда Чжан Те бросил свои копья! 
 Никто из них не представлял, что навык метания копья Чжан Те достиг уровня вызывания ударных волн. Поэтому они были поражены, особенно Зером. Хотя он хорошо знал Чжан Те, это все же было вне его воображения, что Чжан Те мог осуществить такое, всего через год после ухода из города Блэкхот. 
 Большинство людей, кто преуспевали в метании копий, по крайней мере достигли LV 8, прежде чем они могли создать ударную волну, потому что ударные волны требовали большой взрывной физической силы. Возьмем к примеру капитана Керлина, он мог создать ударную волну в середине и в конце LV 8. 
 «Чжан Те, какой у тебя сейчас уровень?» Зером спросил Чжан Те. 
 «Недавно достиг LV 7!» 
 Учитывая ударные волны которые они услышали, Зером и другие трое не были удивлены этим ответом. Они все подумали, что Чжан Те наверное узнал некоторые секретные знания после того, как вернулся в свой клан Чжан. В некоторых крупных кланах, с длинными историями, человеку достигшему возраста Чжан Те, было не сложно достичь LV 7. 
 Чжан Те не дал им никаких объяснений; вместо этого, он быстро собрал свои копья с мертвых тел и повел их в лагерь бывших городских охранников. 
 Поскольку на главных улицах было слишком много демонизированных людей, Чжан Те специально выбирал переулки. Иногда он входил в здания и бежал по крышам зданий в случаях, когда было слишком много демонизированных людей. Несмотря на то, что они были очень осторожны, они неизбежно встретили четыре группы демонизированных людей в сотнях метров. 
 Будучи наученными прошлым опытом, все они очень быстро двигались в этих боях, не оставляя времени, чтобы демонизированные люди произносили какой-либо крик. 
 Чжан Те заметил, что после того как Шрек убивал демонизированных людей, он немедленно брал их кошельки. Чжан Те не сказал ни слова об этом, так как наемники были хороши в таких делах. 
 Места с большим богатством в городе небесного холода были в пределах внутреннего города и в банке города небесного холода, открытом кланом Чжэнь. Оба места находились под пристальным присмотром силачей из дворца Хуайюань. Однако люди могли найти много богатства и в других местах в городе. 
 ... 
 С громким криком, произнесенным демоническим человеком вдали, все окружающие демонизированные люди бросились в ту сторону. В результате чего, улицы сразу стали пустыми. 
 В комнате, Чжан Те и люди Зерома услышали беспорядки снаружи. 
 «Это хороший шанс. Кто-то еще должно быть привлек этих демонизированных людей. Мы можем прямо броситься туда. Приготовьтесь ...» 
 Чжан Те также стал более бдительным; когда шаги ушли далеко, Чжан Те ускорился, а за ним последовал Джордан, кто прямо поднял профессора Саймона на плечо. Зером и Шрек были в задней части команды. 
 Чжан Те был нацелен на отель с более чем десятью этажами в 200 метрах от них. 
 Это было самое длинное расстояние, которое им нужно было пробежать с тех пор как они вошли в город. Для этого им понадобилось чуть больше 10 секунд. 
 Впереди команды, Чжан Те бросился к воротам отеля и увидел 4 демонизированных официантов отеля, блуждающих в вестибюле. Конечно, четыре демонизированных человека также заметили Чжан Те. Прежде чем они произнесли какой-либо звук, Чжан Те уже взорвал их головы копьями. 
 Сразу же за ним, все остальные бросились в вестибюль. Джордан тяжело задыхался: «Блять, я не мог себе представить, что мы могли бы пробежать настолько свободно в городе небесного холода!» 
 «Придурок, поторопись и опусти меня!» Профессор Саймон выругался. 
 Джордан поспешно опустил его. 
 ... 
 Через две минуты, после убийства семи или восьми демонизированных людей в отеле, они прибыли в конференц-зал в верхней части отеля. 
 Стоя в конференц-зале, они могли увидеть военный лагерь в сотнях метров, и некоторые демонизированные люди в форме бывших городских охранников бродили вне лагеря. 
 «Хорошее место, мы останемся здесь!» Зером огляделся и кивнул. 
 «Хорошо, если мы не вернемся через два часа, мы должно быть столкнулись с какой-то опасностью или особой ситуацией. Вы должны будете эвакуироваться без нас!» Чжан Те сказал Зерому. 
 «Хорошо! Берегите себя!» Зером кивнул. 
 Достигнув согласия по деталям, Чжан Те и Шрек спустились вниз и вышли из задней двери. Перед разделением, они даже обменялись взглядами друг с другом. После этого, они выбрали направление и побежали в военный лагерь. 
 Шрек выбрал переулок, в то время как Чжан Те прямо бросился по улицам. Шрек подумал, что Чжан Те выберет крыши низких зданий; Тем не менее, вне его воображения было то, что Чжан Те выберет этот путь. Поэтому он был ошеломлен. «Какой сумасшедший! Разве он не боится быть окруженным демонизированными людьми?» 
 Конечно Чжан Те не боялся этого. Потому что он не думал, что любой из демонизированных людей внутри города может догнать и заблокировать его. С его физической силой, он мог продолжать бежать целый день, независимо от количества этих демонизированных людей. 
 Теперь, когда большинство демонизированных людей выше LV 10 были зачищены экспертами из 6 кланов, остальные демонизированные люди выше LV 10 находились рядом с внутренним городом. Мало кто из них бродил снаружи. Несмотря на то, что Чжан Те мог встретиться с одним из них, он все же был уверен, что сможет сбежать при помощи своего навыка быстрого движения. 
 Когда он покинул отель, Чжан Те запустил этот навык; поэтому он начал двигаться еще быстрее. 
 Как он и ожидал, через несколько шагов, Чжан Те был замечен некоторыми блуждающими демоническими людьми на улицах. Затем они преследовали Чжан Те; однако, Чжан Те просто проигнорировал их. В результате чего, все больше демонизированных людей замечали Чжан Те и начинали следовать за ним. Менее чем за 200 м, за Чжан Те гнались сотни демонизированных людей. 
 Поскольку простые демонизированные люди бежали почти так же быстро, как простолюдины, они постепенно отставали от Чжан Те. 
 Для Чжан Те с высокой скоростью движения, он мог держаться вне диапазона всех атак и преследования демонизированных людей в городе небесного холода. Если он не остановится, он никогда не будет окружен демоническими людьми. 
 Несмотря на то, что все больше и больше демонизированных людей начинали за ним бежать, расстояние между ними и Чжан Те также увеличивалось. Если Чжан Те изменит маршрут или совершит поворот, многие из демонизированных людей за ним потеряют цель и снова начнут блуждать по улицам. 
 Чжан Те решил оставаться рядом с периметром военного лагеря. Спустя всего несколько минут, он уже избавился от демонизированных людей, преследующих его. После круга вокруг военного лагеря, Чжан Те запрыгнул на трехметровую стену на востоке. 
 Весь лагерь был разрушен боевыми дирижаблями дворца Хуайюань: четверть земли, и пятая часть зданий в лагере были сожжены бомбами белого фосфора, в то время как металлические болты, выпущенные с боевых дирижаблей дворца Хуайюань лежали повсюду; многие из них даже зарылись глубоко в почву. 
 В это время весь лагерь, в котором когда-то размещалось более 10 000 городских охранников, превратился в совершенно пустую зону. Кроме некоторых демонизированных людей блуждающих вокруг как призраки, на большой тренировочной площадке, кроме Чжан Те, не было ни одного живого человека. 
 При виде Чжан Те, пара демонизированных людей бросилась к нему ...
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Глава 376: Мечи Двух Карпов



Три демонизированных охранника помчались к Чжан Те. Они выглядели довольно отвратительно, кожа двоих сильно обгорела. Кроме того, один из них потерял глаз, а волосы и скальп другого были сожжены. У последнего был болт в правой части его груди, в то время как из гнойной раны вытекала отвратительная жидкость. Из-за их вони, вокруг них кружилось много мух. 
 Только взглянув на них, Чжан Те отказался от своего плана принести их профессору Саймону. Они были действительно отвратительны! 
 С одним копьем, Чжан Те разбил их головы на куски так быстро как только мог, как будто убивал мух. После этого, он начал обыскивать военный лагерь. Так как он не увидел Шрека в лагере, Чжан Те подумал, что он должно быть нацелился на демонизированных городских стражей, блуждающих за пределами военного лагеря. 
 Это был очень большой военный лагерь, который охватывал около 500 000 квадратных метров, включая поле для тренировок. Многие здания внутри лагеря были сожжены, оставив позади самые обычные казармы, некоторые тренировочные здания, склады, столовые и так далее. 
 Согласно привычкам демонизированных людей, некоторые из них предпочитали бродить там, где жили их хозяева. Поэтому Чжан Те не верил, что в таком большом военном лагере было всего три демонизированных человека. Хотя он не мог увидеть никого на поле, он мог встретить некоторых демонизированных людей в другом месте. 
 Чжан Те прямо побежал к ближайшим казармам. 
 Дверь в казарму была наполовину закрыта. Когда он прибежал, Чжан Те немедленно открыл ее. После того, как он заглянул внутрь, он не обнаружил демонизированных 
 людей. Там было хаотично, и ничто не могло быть замечено на двухъярусных кроватях, кроме пыли. 
 Чжан Те продолжал открывать двери еще семи казарм и вообще не обнаружил демонизированных городских охранников. Затем Чжан Те прибыл к воротам здания с четырьмя этажами. 
 Это здание было великолепно. Внешняя сторона здания была покрыта тонким мраморным кирпичом. На стене была заметная медная пластина, на которой было написано «Штаб-квартира III бригады городских охранников, города Небесного Холода». 
 Рядом с воротами здания находились две пустые сторожевые кабины. На стоянке рядом со зданием были припаркованы некоторые военные машины и легкие пехотные колесницы. Эти машины стояли беспорядочно, и сцена была безжизненной. Одна колесница даже столкнулась с цветником рядом со зданием. 
 Чжан Тай не собирался заходить внутрь. Но потом он вдруг услышал звуки наверху и передумал, решив поискать внутри. 
 После входа в здание звуки стали громче. Звуки «бах, бах, бах», шли сверху каждую секунду. С копьем в руке, Чжан Те молча пошел к лестнице здания, прежде чем он бросился наверх. 
 Как и в других подобных зданиях, лестница была посередине. По обеим сторонам каждого этажа были коридоры, а в коридорах были комнаты и офисы. На первый взгляд, дизайн был чисто для военного лагеря. 
 На втором и третьем этажах в коридорах не было никого, звук исходил с четвертого этажа, который был более роскошным, чем нижние этажи, на полу был темно-красный ковер. В тот момент, когда Чжан Те прибыл на четвертый этаж, он увидел человека в военной форме в конце коридора слева, который кулаком бил по закрытой двери. 
 Поскольку этот мужчина был спиной к Чжан Те, последний не мог ясно увидеть его лицо. Поэтому Чжан Те не мог оценить, был ли этот человек демонизированным человеком. 
 Все комнаты и офисы на этом этаже были открыты, с бумагами разбросанными по всему полу, за исключением комнаты слева в конце коридора. 
 Чжан Те обвел взглядом и никого не нашел на этом этаже. Он подошел к человеку в военной форме и остановился в десяти метрах от него. 
 Он кашлянул: «Кхем ...» 
 Кашель Чжан Те был необычайно громким в пустом коридоре. Как только человек услышал его, он обернулся. 
 Кровавые глаза, мрачное и искривленное лицо и слизь, капающая из углов рта; все это указывало на то, что это был демонизированный человек. То, что заставило Чжан Те обрадоваться, было то что он был вторым лейтенантом. 
 Затем Чжан Те вздохнул: «К счастью, этот не выглядит отвратительным». 
 Затем демонизированный человек напал на Чжан Те, намереваясь ударить его в лицо. Он двигался очень быстро, равный боевой силе бойца LV 6. Чжан Те показал улыбку, когда он столкнулся с атакой в лоб. Как крутой парень запугивающий ребенка, он закончил бой в мгновение ока. 
 Словив его запястье одной рукой, Чжан Те сжал голову демонизированного человека другой рукой. Затем, со звуком «Кача», он повернул голову на 360 градусов и сразу же сломал ему шею. В результате чего, голова марионетки была отогнута назад на 180 градусов и упала вниз, а верхняя часть головы смотрела в пол. 
 На протяжении всего процесса, не пролилось ни капли крови. 
 Чжан Те снова ослабил хватку, позволив этому демонизированному второму лейтенанту упасть на пол. 
 Однако Чжан Те не ожидал, что марионетка не умрет сразу. Вместо этого, он лежал на полу, его конечности все еще слегка дергались, как машина вышедшая из-под контроля. Тем временем, его кровавые глаза смотрели на Чжан Те, намереваясь снова контролировать свое тело. 
 Хотя, Чжан Те давно знал, что демонизированные люди имеют очень сильную физическую выносливость, он не думал, что марионетка все еще сможет встать в этот момент. 
 "Ублюдок!" Чжан Те выругался, и поднял ногу и наступил на конечности марионетки, чтобы сломать их. После этого, марионетка больше не двигалась. Тем не менее, его кровавые глаза все еще смотрели на Чжан Те. К счастью, психологическая выносливость Чжан Те была велика, и он не заботился об этом «взгляде». 
 Раньше, Чжан Те собирался его поймать. Однако, увидев металлическую вывеску на двери, Чжан Те передумал. 
 Там было написано «Офис командира бригады». 
 Он захотел заглянуть внутрь, так как там могут быть хорошие вещи. В голове Чжан Те появилась мысль: «Независимо ни от чего, они представляют собой предметы клана Чжэнь. Просто возьми их.» 
 Казалось, что это было важное место, поскольку это была усиленная металлическая защитная дверь. В этот момент, она явно была заперта, иначе демонизированный человек не бился бы в нее так долго, оставив только вмятину. 
 «Па, па, па ...» Чжан Те похлопал по окрестностям двери. По приглушенному звуку Чжан Те понял, что это тяжелая дверь. 
 Затем Чжан Те сделал глубокий вдох и сделал шаг назад. После этого, он жестоко ударил по замку движением «Топот Слона» Кулака железной крови. 
 С хрустящим звуком, «Бах» вся дверь вместе с ее каркасом сильно изменила форму, оставив трещину между дверью и рамой шириной в два кулака. 
 После очередного «Топота Слона», со взрывом, дверь упала вместе с дверной рамой. 
 Вскоре после этого, с потолка посыпалась мелкая штукатурка и цемент и покрыли голову и лицо Чжан Те. 
 «Тьфу ... тьфу ... тьфу ...» Чжан Те долго выплевывал цемент и штукатурку изо рта. После этого, он вошел в кабинет. 
 «Это будет большая потеря, если я ничего не найду внутри». 
 Он зашел во внешнюю комнату офиса, которая была более тридцати квадратных метров. Там были некоторые шкафы для хранения документов, диван и стол рядом с дверью. Некоторые карты висели на стене. Казалось, это офис секретариата или советника. После одного взгляда, Чжан Те не увидел ничего ценного. Поэтому он не обыскивал ее. 
 В правой стене была темно-красная дверь, которая была наполовину закрыта. Наступив на толстый ковер, Чжан Те вошел туда и открыл дверь. 
 По сравнению с комнатой снаружи, комната за дверью была похожа на офис командира. Она занимала более 100 квадратных метров. В тот момент, когда он вошел внутрь, он увидел огромную песчаную модель города на столе посреди комнаты и два красивых, скрещенных блестящих длинных меча на стене, обращенных к двери. 
 «Зе ... зе ... клан Чжэнь действительно богат!» Чжан Те вздохнул, и коснулся двух кристаллических колонн высотой в один метр, каждая из которых весила сотни килограммов. 
 Две колонны с обеих сторон двери выглядели довольно хорошо. Они были прозрачны. Кроме того, в их ядрах сформировалась энергетическая тень пирамиды размером с булочку. В тот момент, когда Чжан Те приблизился к ним, он почувствовал мощные энергетические эффекты двух супер «кристаллических генераторов». 
 Такие крупные пирамиды были близки к 6 уровню. Чжан Те раньше не видел таких больших пирамид. Их стоимость определенно была более 10 000 золотых монет. 
 Подтвердив что никого не было в комнате, Чжан Те телепортировал два огромных кристалла в Замок Черного Железа без каких-либо колебаний. 
 Это была действительно стоящая поездка для Чжан Те. 
 Офис командира бригады был в форме круга. Помимо двух огромных «кристаллических генераторов», были несколько книжных шкафов из дуба, которые были заполнены книгами. При виде книжных шкафов и книг, глаза Чжан Те засверкали. Не думая, он собрал все книги в кабинете, и перенес в замок Черного железа. 
 Поскольку его кабинет в Замке Черного Железа был до сих пор пуст, он не стал бы щадить эти драгоценные книги. До сих пор, Чжан Те все еще помнил свой опыт нахождения в частной библиотеке семьи Гранта. В этот день и эпоху, книги были также очень важным сокровищем. 
 Когда он был в Особняке Чжэнь, Чжан Те имел возможность переместить все книги из Особняка в Замок Черного железа. Однако из-за чрезвычайной ситуации, у него не было времени собирать книги. Кроме того, он боялся разоблачить себя. Напротив, ему не нужно было рассматривать это в данный момент. 
 Помимо книжных шкафов, в кабинете также был винный шкаф, в котором были разные виды алкоголя. Тем не менее, Чжан Те не интересовался их употреблением, поскольку он не был уверен, что внутри бутылок. 
 На стене висело много элитного оружия. Было также два комплекта красивой броня. Тем не менее, Чжан Те тоже не трогал их. 
 На одной стороне стола, Чжан Те обнаружил сейф, который был полностью открыт, и внутри ничего не было. Казалось, что кто-то в спешке забрал от сюда вещи. Только бог знал, у кого были эти предметы. 
 После этого, Чжан Те проверил последнее в офисе - стол. 
 Чжан Те подошел к столу и открыл ящик внизу. Так как остались только некоторые документы, Чжан Те перевернул их, прежде чем закрыть ящик.
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Глава 376: Мечи Двух Карпов II



Во втором ящике лежали несколько ящиков с сигарам и деликатные коробки с лекарством. Чжан Те поднял одну коробку с лекарством и обнаружил на упаковке сексуальных женщин, у которых были соблазнительные, изящные глаза и полуоткрытые сиськи. На упаковке было 3 строки китайских иероглифов: 
 «Стоны Красавиц». 
 «Тонизируйте почку и питайте свое тело. С одной таблеткой, вы будете настоящим мужчиной на ночь.» 
 «Секретная медицина из Павильона Цюнлоу из Тайся на Восточном континенте». 
 «Блять!» Чжан Те выругался, и закрыл ящик. 
 Когда он открыл третий ящик, он нашел несколько медалей и изысканную коробку из серебра и золота, шириной около 30 сантиметров и более 10 сантиметров в высоту. 
 Чжан Те вынул коробку из ящика и открыл ее. 
 Внутри лежал пояс, выполненный из золота и серебра. При виде этого пояса Чжан Те расширил глаза от изумления – не может быть! 
 Чжан Те закричал внутри «Не может быть», так как дизайн этого пояса и его блестящая, благородная и тонкая пряжка заставили его взволноваться. 
 Он был слишком знаком Чжан Те. Очевидно, это был еще один Меч Красной Змеи. Кроме того, по сравнению с мечом Красной Змеи, который он получил в армии Железного Рога, этот выглядел лучше и более продвинутым. 
 Затем Чжан Те нажал на бусинку посредине пряжки. С чрезвычайно низким звуком «Ца», одновременно выстрелили две рыбы. 
 Чжан Те взял одну из двух рыб. Почувствовав тонкие, противоскользящие чешуйки и тяжелую текстуру рыбы, Чжан Те мгновенно вспомнил то же самое чувство, как когда он держал Меч Красной Змеи. 
 Держа ручку этой тонкой золотой рыбки, Чжан Те заметил маленькие китайские символы на ее спине - «Золотой карп Мечей Двух Карпов», 
 Чжан Те немного выпустил свою боевую ци Железной Крови. 
 Луч меча мгновенно вырвался изо рта золотого карпа и вытянулся на расстояние шести метров. На фоне света меча, Чжан Те казалось увидел гибкого золотого карпа. Точно так же, как когда он использовал меч красной змеи раньше, когда он выталкивал меч своей ци, секретная структура на лезвиях бросала яркий узор в воздух. 
 Чжан Те взял другой меч в левую руку. В то же время, он слегка выпустил свою боевую ци железной крови, чтобы вытолкнуть меч изо рта другой рыбы. Лезвие тонкого меча также достигло шести метров. Единственное различие заключалось в том, что проекция в воздухе от этого меча была серебряным карпом. 
 Чжан Те одновременно махнул руками. В доли секунды, комната была заполнена перекрещивающимся светом меча. Подобно выполнению волшебного трюка, Чжан Те выпустил с рук золотого и серебряного карпа, заставляя их плавать в шести метрах от него. 
 Поскольку он не привык к этому оружию, и эффективная дистанция оружия была немного длинной, оба оружия время от времени сталкивались друг с другом. Из-за случайного жеста левой рукой серебряный карп проплыл посреди винного шкафа, мгновенно создав чистый разрез через бутылки. В результате чего, все предметы внутри винного шкафа разрушились. 
 «Ха-ха-ха», - рассмеялся Чжан Те. Мечи Двух Карпов были определенно на один уровень выше чем Меч Красной Змеи, который он использовал раньше. 
 Затем Чжан Те немедленно привязал свои мечи двух карпов к своей талии. Будучи скрытым его одеждой, никто не знал что Чжан Те сменил свой пояс. 
 К этому времени Чжан Те был удовлетворен. 
 Еще раз взглянув на офис, углы рта Чжан Те приподнялись, и он вышел из комнаты. 
 Когда он вышел через дверь внешнего офиса, Чжан Те схватил демонизированного человека, который до сих пор старался подняться. Чжан Те затем бросился вниз с ним в руке, как будто он поймал маленького цыпленка и выбежал за пределы лагеря. 
 ... 
 Десять минут спустя, скинув хвост в виде демонизированных кукол преследующих его, Чжан Те вернулся в отель, где были профессор Саймон и другие. 
 Менее чем через две минуты после возвращения Чжан Те, Шрек также вернулся с демонизированной марионеткой в руке. 
 «Ну, теперь они мои. Пожалуйста, дайте мне два часа. Теперь вы можете уйти!» сказал профессор Саймон 
 Поместив двух демонизированных на стол конференц-зала, ци мгновенно покрыло профессора Саймона, когда он выгнал других людей со своего рабочего места, как шеф-повар, готовый приготовить две жирные рыбы. 
 Чжан Те, Шрек, Зером и Джордан были выгнаны из конференц-зала профессором Сайманом. 
 У входа в конференц-зал, Шрек обнял Джордана за шею и что-то пробормотал ему. Затем Джордан проглотил свою слюну и кивнул. 
 «Зером, тебя хватит чтобы остаться с профессором. Джордан и я хотим провести осмотр внутри отеля, чтобы уничтожить других демонизированных кукол здесь!» - сказал Шрек, подмигивая. 
 Так как он был умным, конечно Зером понял, что они собираются сделать, но он просто сказал: «Аккуратнее, не привлеките других демонизированных!» 
 «Нет проблем!» Шрек ответил с большой улыбкой. Затем он взглянул на Чжан Те. «Как насчет осмотра отеля вместе с нами?» 
 «Не нужно, просто делайте то что хотите. За исключением денег и некоторых ценных предметов, не берите никаких предметов которые слишком заметны. Иначе у вас будут проблемы!» Чжан Те предупредил. 
 Учитывая тот факт, что рейтинг отеля не был низким, в отеле вероятно было бы много денег и ценных вещей. 
 Шрек и Джордан торопливо ушли. 
 «Ты не собираешься с ними?» Зером спросил Чжан Те с улыбкой. 
 «У меня много шансов заработать таким образом деньги, поэтому я не тороплюсь!» сказал Чжан Те, только что заработав целое состояние. 
 «Я почти забыл. Ты можешь приходить сюда, когда захочешь!» Зером похлопал себя по голове. 
 «Точно, ты связывался с капитаном Керлином? Он тоже покинул город Блэкхот?» 
 Зером покачал головой. «Я связывался с ним месяц назад, он все еще был в Национальной средней школе № 7. Возможно, ты еще не знаешь, но этот парень купил дом возле Яркой авеню!» 
 «Купил дом?» 
 «Как мужчина, который хочет защитить и нести ответственность за женщину, конечно же ему нужно подготовить стационарный дом в городе Блэкхот!» Зером посмеялся: «Этот парень груб и редко влюбляется в женщин. Но так как он влюбился в такую женщину, как мисс Дайна из твоей школы, он не покинет Блэкхот, если не увидит, что шансов на выживание нет! Чтобы купить там дом, этот парень воровал почти без остановок в последние несколько лет ... » 
 Через два часа Шрек и Джордан вернулись с красными лицами, и кучей предметов на талии. В это время, профессор Саймон также вышел из конференц-зала, вытирая пятна крови на руках. 
 При виде слегка бледного и испуганного лица профессора Саймона, Чжан Те был слегка шокирован внутри. 
 Профессор Саймон дрожал, его голос был хриплым: «Я ... я должен вернуться в Армес ... прямо сейчас!» 
 ... 
 Когда они вернулись в лагерь беженцев, было почти 2 часа дня. 
 Зером и его люди переоделись в палатке Чжан Те; Затем Чжан Те проводил их. 
 «Независимо ни от чего, Армия Тора должна тебе!» - сказал истощенный профессор Саймон, обнимая Чжан Те. Хотя они были друг с другом одно утро, они стали братьями по оружию. 
 «Приходи в Армес, когда появится время. Я познакомлю тебя с самой горячей девушкой!» сказал Джордан, по медвежьи обнимая Чжан Те. 
 Шрек также обнял Чжан Те и вздохнул от чувств: «Сейчас город небесного холода- это как хранилище сокровищ, честно говоря, я даже не хочу уходить!» 
 Зером также обнял Чжан Те: «Береги себя!» 
 «Вы тоже!» Чжан Те ответил. 
 «Мы планировали отправиться в префектуру Хуайюань, но мы должны отказаться от этой идеи. Профессор Саймон сказал, что мы должны уведомить штаб-квартиру Армии Наемников Тора и дать им подготовиться к предстоящей войне!» Зером выглядел немного разочарованным. 
 «Зачем вам отправляться в префектуру Хуайюань?» Чжан Те был немного ошеломлен. 
 «Хм, я слышал, что алхимик в префектуре Хуайюань создал универсальное лекарственное средство. После события в городе небесного холода, различные медикаменты стали дефицитными. Однако Армес покрыт ядовитыми вещами. Если противоядия станет не хватать, это станет причиной многих плохих цепных реакций. Раньше, мы собирались найти решение в префектуре Хуайюань, но теперь ... »Зером беспомощно покачал головой. Поскольку у них был только один дирижабль, им необходимо было вернуться, чтобы сначала оповестить Армес о более важной информации. 
 «Сколько флаконов универсального лекарственного средства вам нужно?» 
 «По крайней 4000 флаконов» - ответил Зером. Объем в 4000 флаконов был огромным. 
 Если бы Наемная армия Тора находилась под контролем Зерома, Чжан Те прямо пообещал бы ему продать или подарить универсальное лекарство. Жизненная философия Чжан Те была под влиянием его отца и его мамы, поскольку он твердо настаивал на отплате чужой помощи. Когда он был на тренировке выживания в Долине Дикого Волка, Зером и капитан Керлин спасли его в пещере. Конечно, в качестве благодарности Чжан Те подарил бы ему универсальное лекарство без каких-либо колебаний. 
 Однако наемная армия Тора не находилась под контролем Зерома. В качестве члена, который был высоко оценен руководством наемной армии, он был не чем иным, как сотрудником бизнес-группы. Он даже не был акционером. Поэтому Чжан Те нужно было тщательно рассмотреть этот вопрос. Если он воздаст свою благодарность Армии 
 Наемников Тора, это будет неправильно; вместо этого ему нужно было отблагодарить Зерома и дать Армии Наемников Тора знать о значении Зерома в армии, что было бы полезно для развития Зерома в наемнической армии. 
 Многие мысли мелькнули в голове Чжан Те. 
 Чжан Те улыбнулся и сделал вид, что достал что-то из контейнера с пузырьками в своем тактическом жилете; Фактически, он вынул 2 флакона универсального лекарственного средства из замка Черного железа и отдал их Зерому. 
 «Ты это имеешь в виду?» 
 При виде двух пузырьков медикаментов в руках Чжан Те, Зером, Саймон, Шрек и Джордан были ошеломлены. 
 Под солнечным светом, флаконы излучали радужный блеск, что сделало зеленовато-золотой лекарственный препарат довольно загадочным. Уникальный символ Маньцзюйсаки на флаконах мгновенно привлек их глаза. 
 «Ах Маньцзюйсака, я слышал что это символ универсального лекарственного средства ...» Шрек закричал, прежде чем Зером сумел что-либо сказать. 
 «Чжан Те, откуда у тебя это?» 
 «Почему бы членам клана Чжан не иметь таких хороших предметов из префектуры Хуайюань?» Чжан Те ответил. 
 Взглянув на два флакона с универсальным лекарственным средством, Глаза Зерома сверкнули: «Мне сказали, что из префектуры Хуайюань выходит очень мало такого лекарственного средства. Никто в Армесе даже не видел его. Мы только что узнали о его чудесных функциях. Может ли он действительно заменить предварительные(только раньше же вроде LV 1 было, нет?) противоядие?» 
 «Если использовать только для детоксикации, вы бы обнаружили, что оно более эффективно, чем предварительное противоядие. Некоторые из моих друзей попробовали его, эта штука могла легко очистить токсин огромной сороконожки!» 
 Услышав слова Чжан Те, профессор Саймон взял один флакон и начал пристально смотреть на него. Казалось, он хотел открыть его; однако он чувствовал себя неловко. Поэтому он взглянул на Чжан Те, спрашивая согласия Чжан Те.
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Глава 377: Досрочно



«Просто открывай, эти 2 флакона с универсальным лекарством - ваши!» 
 Услышав это, профессор Саймон мгновенно открыл флакон и придвинул его ближе к носу и понюхал. Вскоре после этого, он выглядел очень энергично. Увидев это, Джордан и Шрек тоже приблизились. 
 «Ах, почему он так хорошо пахнет ...» крикнул Джордан. 
 «Это запах супер энзима?» Профессор Саймон немного ошеломился. 
 «Что, профессор?» Спросил Шрек. 
 «Увы, я тоже хотел быть алхимиком, когда был молодым. Я изучил некоторые знания в качестве травяного ученика и попытался сделать супер энзим, но жаль, я потерпел неудачу. Я даже потратил несколько лет на это. При виде флакона с универсальным лекарством, я вспомнил, что произошло раньше ...» Профессор Саймон махнул рукой с видом ностальгии. 
 Затем Зером посмотрел на Чжан Те, полный вопросов и желаний, что можно было легко почувствовать. 
 «Когда ты отправишься в префектуру Хуайюань в следующий раз, ты можешь отправиться в компанию Цзиньу в городе Цзиньхай. Там ты сможешь получить универсальное лекарство!» Чжан Те рассказал Зерому. 
 «Компания Цзиньу?» Услышав это, Зером немного удивился. Компании обычно были небольшими торговыми организациями; более крупные будут называться коммерческими ассоциациями или бизнес-группами. Он не слышал, чтобы компания под названием Цзиньу в городе Цзиньхай префектуры Хуайюань могла продавать универсальное 
 лекарственное средства. Зером почувствовал, что это невероятно: «Компания Цзиньу точно продает их?» 
 «Если бы это был кто-то еще, они не смогли бы купить универсальное лекарство в компании Цзиньу даже по высокой цене, но если это ты, ты обязательно купишь его там. Они могут получить универсальное лекарство для тебя через специальные каналы!» 
 Услышав слова Чжан Те, не только Зером понял, даже профессор Саймон, Шрек и Джордан поняли, и с удивлением взглянули на Зерома. «Когда Зером стал таким популярным?» Независимо от того, хвастался ли Чжан Те или нет, для армии Наемников Тора это было очень важно, что Зером может получить универсальное лекарство из префектуры Хуайюань. 
 Зером взглянул на Чжан Те и был тронут внутри. Услышав слова Чжан Те, Зером наконец подтвердил, что этот подросток, возможно стал слишком сильным, настолько что даже Зерому было немного странно. 
 Затем Зером снова обнял Чжан Те: «Позаботься о себе, я надеюсь снова увидеться с тобой!» 
 «Ты тоже!» 
 Зером, Шрек, Джордан и профессор Саймон наконец покинули Чжан Те. Видя, как они исчезают в дали, Чжан Те некоторое время постоял в дикой природе. Затем он глубоко вздохнул и посмотрел на палящее солнце, прежде чем вернуться в лагерь беженцев. 
 Был солнечный день; Тем не менее, Чжан Те чувствовал холод внутри. 
 Наблюдая за их спинами, Чжан Те задумался, увидит ли он их снова; возможно это был последний раз, когда они увидели друг друга. 
 В прошлом году Дондер сказал ему, что третья священная война между человечеством и демонами разразится через пять-двадцать лет. И так, по словам Дондера, священная война разразится через 4 года; однако, основываясь на информации, полученной профессором Сайманом по изучению и анализу демонизированных марионеток, Чжан Те знал, что она начнется намного раньше, чем предполагалось. 
 Чтобы подготовится к войне, у Чжан Те был один год, а не четыре года. Основываясь на анализе профессора Саймона, марионеточные черви жили в мозгах хозяев более 36 месяцев. Если бы не событие, эти марионеточные черви спали бы еще от шести месяцев до одного года ... 
 Это была очень важная и пугающая информация, это означало, что демоны и их лакеи планировали начать войну и погрузить весь континент в великий хаос в следующем году, самое позднее в августе следующего года, как это было предсказано профессором Сайманом. 
 Мир стал хаотичным. То, что произошло в городе небесного холода, было только началом; в будущем все больше и больше мест превратятся в ад. 
 Чжан Те не знал, сможет ли полный крах и разоблачение клана Чжэнь в городе небесного холода позволить некоторым планам демонов и Трехглазой ассоциаций начаться раньше. Так как профессор Саймон смог получить информацию через анатомию и анализ кукол, Чжан Те считал, что эти большие кланы в стране Цзиньюнь и других странах и силах, которые взяли не только одну демонизированную марионетку из города, также могли бы это понять. 
 Если они начнут ускорять свою подготовку к третьей священной войне, на самом деле они вынудят трехглазую ассоциацию и демонов начать войну. Поэтому у Чжан Те и большинства других обычных людей было бы меньше времени для подготовки к ней! 
 Никакая война не начнется, когда обе стороны были хорошо подготовлены к ней. Войны всегда были соревнованиями по скорости. 
 Думая об этой шокирующей информации, Чжан Те прибыл в лагере беженцев с плохим настроением. Увидев очень печальные и онемевшие взгляды, сердце Чжан Те постепенно стало холодным. 
 В этот момент, Чжан Те был похож на человека бегущего по степи; видя горизонт в дали, он думал, что может попасть куда-то лучше, если он будет так бежать; однако внезапно, этот человек обнаружил, что горизонт был всего лишь миражом. На самом деле, он стоял на краю пропасти и не имел вперед. 
 ... 
 В это время, красный кожаный футбольный мяч прикатился к Чжан Те и ударился о его ногу, заставив его осмотреться. 
 Мальчик 5 лет или около того подбежал к нему: «Старший брат, ты можешь обратно пнуть мне мяч?» 
 При виде улыбающегося лица маленького мальчика, Чжан Те был ошеломлен. После нескольких кругов вокруг лагеря беженцев в течение нескольких дней, это был первый раз когда Чжан Те увидел такую счастливую улыбку. Это было похоже на луч солнечного света среди черных облаков. 
 Чжан Те не отреагировал, пока малыш не повторил то что сказал. Затем Чжан Те подкинул мяч ногой в воздух и схватил его рукой. После этого, Чжан Те подошел к этому маленькому мальчику и присел на корточки, погладил его маленькую голову и передал ему мяч: «Ты один? Где твой отец?» 
 «Мой папа ловит плохих парней в городе небесного холода!» Маленький мальчик энергично ответил. «Он полицейский в Городе. У моего отца тоже такая же форма, как и у тебя. Но форма моего отца голубая!» 
 «Твой папа ловит плохих парней в Городе?» Чжан Те не сразу понял. Есть ли там какие-то плохие парни ... Нет, есть ли там вообще кто-то живой? 
 «Да, моя мама сказала мне, что мой папа очень велик. Он поймал много воров. Мы делаем кемпинг снаружи, после того как мой папа поймает всех плохих парней в городе, мы вернемся домой!» 
 'Кемпинг?' Чжан Те посмотрел на лагерь беженцев, заполненный палатками. Прежде чем он смог что-то сказать, он увидел, как 30 летняя женщина взбудоражено бежит к нему: «Ах извините извините, мяч Сяосина(его имя значит Сияющие звезды во тьме) ударил вас?» 
 Маленький мальчик обернулся и сказал маме: «Мама, я говорю о папе с этим старшим братом!» 
 «Ах Сяосин, поиграй там, не беспокой этого старшего брата. Разве я не говорила тебе не беспокоить других, когда ты играешь?» 
 «Но я спрашивал, видел ли этот старший брат моего папу или нет. У моего отца также есть форма, почти такая же, как у этого старшего брата. Этот старший брат тоже из полиции!» Маленький мальчик сказал невинно, прежде чем спросил Чжан Те: «Старший брат, ты полицейский верно?» 
 «Ах ... да ... да!» Чжан Те улыбнулся. 
 «Ты тоже ловишь плохих парней?» 
 «Почти. Но твой папа гораздо лучше меня. Я еще не поймал ни одного вора!» 
 «Ты каждый день ловишь плохих парней в городе? Ты видел моего отца? Как он сейчас? Моя мама сказала, что мой папа напишет мне письмо через несколько дней!» 
 Маленький мальчик этого не видел; однако, когда он спросил об этом, его мама сидевшая на корточках, начала плакать. Женщина с умоляющим взглядом уставилась на Чжан Те. 
 «Как зовут твоего отца?» - терпеливо спросил Чжан Те. 
 «Мой отец - Фан Вэйцян!» 
 «О, я встречал его раньше. Когда я ходил в город в последний раз, я видел, как он поймал много воров! Он великолепен!» 
 «Да?» Маленький мальчик сразу же возбудился: «Когда ты увидишь его в следующий раз, можешь ли ты сказать ему, что Синсин(это его прозвище) скучает по нему? Мне действительно интересно жить в палатках здесь, я хочу играть вместе с ним!» 
 «Нет проблем!» Чжан Те кивнул. 
 Услышав обещание Чжан Те, маленький мальчик бросил свой мяч на землю и пнул его. После этого, он усмехнулся и погнался за своим кожаным мечем. 
 Женщина поспешно вытерла слезы, она встала и поблагодарила Чжан Те. 
 … 
 Затем Чжан Те покинул лагерь беженцев. Только что, женщина дала ему урок. Из того, что случилось с ней и ее ребенком, Чжан Те узнал, что независимо от того насколько трудной была дорога, нужно было продолжать жить. 
 «Хотя будущее не выглядит ярким, по крайней мере я предпринял предупреждающий шаг из-за универсального лекарственного средства. Внезапная нехватка медикаментов указывает на то, что доля моего универсального лекарственного средства становится более сильной на рынке. Что это значит? Это означает больше денег и больше шансов получить ресурсы. Тогда я буду более влиятельным. Конечно, ко мне придут более непредсказуемые опасности.» 
 Чжан Те вернулся на свою базу и обнаружил, что двое офицеров Дворца Скрытого Дракона ждут его за пределами палатки. 
 «Ты Чжан Те? Старшие Клана Чжан хотят тебя увидеть!» 
 Услышав это, сердце Чжан Те участилось. «Старшие клана Чжан вызвали меня? Для чего?» 
 «Старшие братья, что случилось?» Чжан Те вежливо спросил. 
 «Мы тоже не знаем, просто следуй за нами!» оба офицера также ответили очень вежливо, что заставило Чжан Те немедленно успокоиться. 
 Затем он последовал за двумя офицерами к флагманскому дирижаблю в дали ...
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Глава 378: Никогда не опущу голову



Дирижабль припаркованный на земле, был похож на гигантское здание, в котором было десятки этажей. Толстые стальные провода были натянуты с тела дирижабля и прочно прибиты к деревянным сваям на земле. 
 Припарковать огромный дирижабль на земле было также трудно, как парковка огромного корабля в гавани. Чжан Те научился, как припарковать огромный дирижабль в последнее время. Глядя на этот дирижабль, который вызывал у него большое чувство угнетения, Чжан Те подумал о чем-то в своем уме - 
 «Я не входил в Замок Черного железа в течение многих дней. Интересно, выросли ли новые фрукты на маленьком дереве после убийства стольких демонизированных кукол за последние несколько дней. Надеюсь, я смогу получить еще один Фрукт Возвращения Проблем.» 
 Огромный дирижабль был припаркован на широкой песчаной территории; многие люди заходили в люк в конце дирижабля. Это место, по видимому, стало временной штаб-квартирой дворца Хуайюань в городе небесного холода. Рядом с дверью стояли два ряда полностью бронированных солдат из дворца Хуайюань. Без разрешения, ученикам из Дворца Скрытого Дракона не разрешали получать доступ к дирижаблю. 
 Под руководством двух офицеров, Чжан Те легко вошел в этот огромный дирижабль и подошел к комнате на втором этаже дирижабля. 
 После легкого стука в дверь, два офицера почтительно сказали за дверью: «Старший, Чжан Те прибыл!» 
 "Впустите его!" - сказал нежный голос из-за двери. 
 Офицер открыл дверь и сделал жест, чтобы впустить Чжан Те. Чжан Те вошел в комнату с различными вопросами, наполняющими его разум. 
 Комната была обустроена элегантным и простым способом. Старик в простом халате сидел на коленях и заваривал ароматный чай. Он выглядел как внимательным, так и благочестивым, все его движения наполняли Чжан Те удобством. 
 Чжан Те посмотрел на свою кровавую одежду, затем осмотрел окружающую обстановку в комнате. Он мгновенно почувствовал себя как тарелка с собачьим мясом, поданная на коктейль вечеринке высшего класса, что сформировало резкий контраст. 
 Чжан Те почесал голову, не зная идти ли вперед, чтобы уничтожить приятную атмосферу или просто стоять на месте. Честно говоря, это был первый раз, когда Чжан Те увидел старшего из дворца Хуайюань. Эти пожилые люди не только имели ужасающе количество силы, но и имели право голоса в дворце Хуайюань. Более того, этот человек должен быть прадедом Чжан Те. 
 Конечно, Чжан Те нервничал перед ним. 
 «Иди сюда, садись!» Старший был очень добрым. Казалось, он понял, о чем думал Чжан Те. Подняв руку, он поманил Чжан Те. «Будь как дома. Люди - самое благородное существо во вселенной. Предметы могут не совпадать с человеком, но человек способен соответствовать всем предметам!» 
 «Предметы могут не совпадать с человеком, но человек имеет право соответствовать всем предметам?» Чжан Те был шокирован этой многозначительной строчкой. Поэтому Чжан Те больше не колебался; а вместо этого он прямо вошел в комнату и сел перед чайником на колени, как старший. 
 «Попробуй!» Старший пододвинул чашку чая к Чжан Те. 
 В тот момент, когда чашка чая была пододвинута к Чжан Те, Чжан Те почуял особый аромат, который был чрезвычайно тонким с освежающей и строгой влажностью. Затем он подумал о сцене в горах после раннего весеннего дождя. 
 Чжан Те выпил целую чашку чая, но был шокирован; он ничего не испытал. Чай только немного был сладким, больше ничего. 
 «Как тебе?» старший спросил Чжан Те, полный ожиданий. 
 «Было бы лучше, если добавить немного сахара!» Чжан Те ответил честно. 
 Услышав этот ответ, веки старшего дрогнули; он некоторое время посмотрел на свою чашкой с таким же чаем, прежде чем вздохнул: «Ты не пробовал такой чай раньше? Это « Дикая весна», чай топового класса на Восточном континенте. Зачем тебе нужен сахар с ним?» 
 «Я раньше не пробовал такой чай, я только пробовал чайные листья!» Чжан Те сказал со смущенным взглядом. 
 Размышляя о жизни Чжан Те в городе Блэкхот, старший покачал головой, и взял чашку чая и почувствовал запах чая. После этого, он осторожно сделал глоток и прямо спросил Чжан Те: «Ты сегодня отвел чужих в город небесного холода, правильно?» 
 Услышав это, сердце Чжан Те мгновенно задрожало. Старик продолжал потягивать чай; Тем не менее, Чжан Те почувствовал, что этот старик сразу стал более высоким и непоколебимым, как гора, из-за чего ему стало трудно дышать. 
 Это было чисто духовное чувство. Это было всестороннее подавляющее состояние от поля ци, духа, способности, воли и других аспектов. 
 В этот момент, Чжан Те был похож на тривиального муравья. Как бы высоко он ни прыгал, он всегда будет муравьем. Напротив, этот старик был горой, которую трудно было пройти или обойти. Чжан Те даже почувствовал, что если старик захочет, он может уничтожить его как духовно, так и физически. 
 Спустя всего несколько секунд Чжан Те понял, что теряет контроль над своим телом под таким ужасающем подавлении. Он находился в чрезвычайно сильном силовом поле как физически, так и духовно. Силовое поле было похоже на пролив ртути над землей. Оно проникало в его тело без каких-либо препятствий и даже мешало его нервному центру и мозгу посылать приказы его телу. 
 Под таким подавлении, прямая спина Чжан Те медленно начала сгибаться к земле. В этот момент каждая из его клеток, казалось заставляла его опускать голову с инстинктом, чтобы встать на колени и полностью сдаться. 
 Старший продолжал потягивать чай, смотря только на чашку. Он вообще не смотрел на Чжан Те. 
 «Это сила рыцаря? Это сила 3-в-1, упомянутая Мастером?» Чжан Те был слишком шокирован внутри. Хотя он мыслил предельно ясно, он чувствовал себя беспомощным, так как он мог видеть, как его тело медленно наклонялось к полу. Его голова стала ближе к бежевому полу, на котором он стоял на коленях; в то же время как структура дерева на полу становилась все более и более четкой. 
 «Нет, я не сдамся... даже если умру ...» Чжан Те выкрикнул внутри из ярости. Тем временем, вены на его лбу начали вспухать. С полным духом и силой, он хотел вернуть контроль над своим телом ... 
 Затем Чжан Те увидел в его голове какие-то образы: подросток, которого похитили Хук и Снейд... Глэйз, бросающий на него презрительную насмешку ... семь диких волков, которые почти убили его ... скрытый болт, покрытый синим морозом, который попал в него ... 
 «Нет ... нет, я не хочу ...» Глаза Чжан Те покраснели. 
 Духовная энергия в его сознании закипела ... 
 Кровь Чжан Те закипела ... 
 Каждая из его мышц начала напрягаться так же сильно, как сталь и железо ... 
 Когда лоб Чжан Те был на расстоянии одного яйца от земли, руки Чжан Те, которые были положены на колени, наконец стали кулаками. 
 Пот с его лба начал капать на пол. Из-за узкой дистанции, Чжан Те почти слышал звук его пота, капающего на землю. 
 Чжан Те наконец контролировал его голову; после этого он начал поднимать голову и постепенно выпрямлять спину. Хотя это было простое движение, это вызвало звук «Какакака» от мышц и скелета Чжан Те. 
 Чжан Те потребовалось две минуты, чтобы полностью поднять голову и выпрямить спину. 
 Однако после столь короткого времени, Чжан Те был полностью покрыт потом, как будто он только что вылез из воды. Его боевая форма полностью пропиталась потом. Он чувствовал себя еще более уставшим, чем после целого дня борьбы в городе. 
 Только когда Чжан Те поднял голову и выпрямил тело, старший поднял голову и посмотрел на него с проницательным светом. 
 Чжан Те задыхался. Даже выпив чашку чая, он все еще чувствовал, как его горло становится хриплым. Затем он уставился на этого человека напротив него: «Да, я отвел четырех человек в город небесного холода»! 
 «Разве ты не знаешь о приказе?» Старший смотрел на Чжан Те, и поставил чашку. В то же время, его добрый взгляд превратился в острые болты и выстрелил прямо в голову Чжан Те: «Почему ты думаешь, что ты являешься исключением?»
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Глава 379: Если не муравьем, будь китайским драконом



Столкнувшись с острым взглядом старшего, Чжан Те ответил без всякого страха: «Я просто сделал то, что должен был!» 
 "Что ты должен был сделать?" На лице старшего появилась усмешка. «Разве ты не знаешь, что Дворец Хуайюань ввел в действие военные законы здесь? Ты думаешь, что это то, что ты должен был сделать, но ты можешь потерять свою жизнь в соответствии с военными законами. С момента своего основания, дворец Хуайюань строго соблюдал правила клана, оставленные Лордом Хуайюань в течение сотен лет. Даже наследник, который однажды нарушил правила клана, был упразднен и оставлен в тюрьме на всю оставшуюся жизнь. Считаешь ли ты, что ты не подвержен влиянию правил клана только из-за твоего универсального лекарственного средства? Ты думаешь, что Дворец Хуайюань не убьет тебя?» 
 «Я просто маленькая фигура, я не думаю, что я велик. Если я нарушу какие-либо правила клана, конечно дворец Хуайюань может убить меня!» Чжан Те поднял голову. «Но, как человек, я должен что-то сделать!» 
 «О? У тебя все еще есть предлог для твоих действий?» Старший превратил свой яростный взгляд в улыбку. «Является ли твое оправдание более важным, чем правила клана? Расскажи мне о своей причине. Они заслуживают того, что ты сделал ради них?» 
 «Один из них спас мою жизнь раньше, я должен вернуть благосклонность. Это первая причина!» 
 «А что насчет второй причины?» 
 Чжан Те некоторое время помолчал, прежде чем он продолжил более низким, но более твердым тоном: «Информация, полученная за счет более чем миллиона жизней простых 
 людей, не принадлежит ни одному человеку, шести влиятельным кланам страны Цзиньюнь или их привилегированным лордам. Никто не имеет права держать эту информацию лично. Если новости о священной войне будут скрыты, обычные люди станут пушечным мясом, поскольку они не смогут подготовиться! » 
 «Ты действительно так думаешь?» Старший из дворца Хуайюань слегка прищурил глаза. 
 «Да!» Чжан Те ответил громким голосом, и выпятил грудь. «В последние несколько дней, многие влиятельные люди уже получили информацию, которую они хотели получить от города небесного холода. Я не думаю, что эти большие фигуры и влиятельные кланы являются единственными, кто имеет право знать, что священная война придет в следующем году или даже через шесть месяцев. Почему другие люди не имеют права знать об этой информации, которая так тесно связана с их жизнью? » 
 Старший пристально посмотрел на лицо Чжан Те. Его острый взгляд едва не пронзал глаза Чжан Те и входил в его разум. «Хочешь знать, почему? Потому что только эти люди и кланы могут нанести наибольший урон демонам и сохранить больше людей в живых. Из-за их большой общей силы и организационных способностей, они обладают достаточной информацией, чтобы знать больше информации, чем простолюдины!» 
 «Так значит простолюдинам суждено умереть?» 
 С чрезвычайно мрачным лицом, старший ответил: «Видел ли ты, как муравьи пересекают реку, когда она затоплена? Муравьи не умеют плавать, поэтому все, что они могут сделать, это обнять друг друга в шар с десятками тысяч из них и перекатиться через реку. Во время этого процесса, многие из муравьев на внешней сфере падают от потока, оставляя ядро в живых. Эта священная война сродни муравьям, пересекающим реку. В конце концов, некоторые муравьи будут смыты. Однако мы не можем быть уверены, что каждый муравей пересечет реку, мы должны верить, что только те муравьи, которые достаточно сильны чтобы объединиться, могут решать будущее муравьев! » 
 Чжан Те знал, что он был прав. Когда священная война наступит, большинство простых людей, которые не были достаточно сильны чтобы объединиться друг с другом, не организовали бы эффективные контратаки по демонам. Вместо этого, они думали бы только о побеге, побеге и побеге ... 
 «В этот момент, большие фигуры и я не думаем одинаково. Они уделяют больше внимания муравьям, которые могут объединяться друг с другом. Тем не менее, я хочу чтобы те простолюдины, которые не могут объединиться друг с другом, которые обречены на то, чтобы быть смытыми водой, подготовились к наводнениям, даже немного. Возможно, они не смогут пересечь реку, как другие муравьи, но по крайней мере, они могли бы найти лист для себя.» 
 «Кто прав? Правы оба. У каждого человека есть своя позиция. Хотя моя идея почти идеальна, я могу помочь только нескольким «муравьям». Армия Наемников Тора состоящая всего из десятков тысяч человек была ничем по сравнению с этими большими силами. Я помог им как смог, чтобы потом не сожалеть об этом.» 
 До прихода в Дворец Хуайюань, в глазах больших фигур, члены его семьи в городе Блэкхот были теми муравьями, которые были обречены на то, чтобы их смыло потоком. 
 «Тебе не нужно было присутствовать на этом мероприятии, и никто не заставлял тебя это делать, но ты пришел добровольно в ответ на призыв клана. Кроме того, ты очень храбр на поле битвы, я очень это ценю!» Увидев, что Чжан Те замолчал, старший отхлебнул глоток чая и продолжил: «Поскольку это твоя первая ошибка, я накажу тебя в 
 соответствии с военными законами дворца Хуайюань с фаворитизмом. Твои очки вклада в клан за это действие будут полностью вычтены. Кроме того, ты должен будешь принять сто ударов кнута. Ты согласен?» 
 «У страны есть свои национальные законы, аналогично, у клана есть свои правила. Поскольку я нарушил правила дворца Хуайюань, я добровольно принимаю наказание!» - тихо сказал Чжан Те. 
 «Хм, есть еще кое-что, что тебе нужно знать. Кто-то из клана Чжэнь однажды работал в Ассоциации алхимиков страны Цзиньюнь. Количество флаконов, которые ты заказал в Ассоциации алхимиков, было слишком большим и привлекло его внимание. Поэтому, клан Чжэнь отправил кого-то, чтобы убить тебя на Острове Скрытого Дракона. Кроме того, клан Чжэнь является членом Трехглазой Ассоциации, которая была создана демонами внутри человечества. После того, как они услышали, что ты можешь осуществлять массовое производство универсального лекарственного средства, другие кланы и члены Ассоциации, вероятно уже узнали об этом, поэтому сейчас ты находишься в очень опасной ситуации!» 
 «Трехглазая ассоциация хочет убить меня?» Чжан Те был шокирован этой информацией. Он думал, что решил проблему после того, как уничтожил клан Чжэнь. Однако он не представлял, что атака клана Чжэнь на него может быть только началом, так как ассоциация поддерживающая клан Чжэнь и все еще могла наблюдать за ним в этот момент. 
 «Основываясь на стиле Трехглазой Ассоциации, пока мы находимся на пороге третьей священной войны, они уничтожат всех, кто может укрепить общую силу человеческого рода и помочь человеческой расе бороться с демонами. В последнее время, многие алхимики были убиты. Согласно нашим исследованиям, эти действия были предприняты Трехглазой Ассоциацией. Поскольку ты гораздо более ценный, чем обычный старший алхимик, Ассоциация обязательно попытается найти способ избавиться от тебя!» 
 «Спасибо за ваше предупреждение, старший. Я позабочусь о себе!» 
 «После того, как реальный статус клана Чжэнь был открыт, Ассоциация будет в гуще шторма. Некоторое время они будут скрываться. Поэтому ты должен быть в безопасности в течение короткого периода времени. Если ты согласишься, наш клан может отправить силы для твоей защиты!» 
 «Я думаю, что лучшая защита – это исчезнуть. Я предпочитаю, чтобы никто не мог найти меня. Я сам с этим справлюсь». Чжан Те некоторое время подумал, прежде чем он отказался от помощи старшего. 
 Через минуту, Чжан Те покинул комнату старшего со спокойным взглядом. 
 Честно говоря, наказание клана Чжан за то, что он привел посторонних в город небесного холода, было справедливым. Чжан Те не был благодарен или обижен по отношению к клану Чжан за наказание. Вместо этого он считал, что он заслуживает наказания. Однако через это, он ощутил невидимую пропасть между ним и большими фигурами. 
 Эта пропасть не была из-за споров по интересам, а исключительно различий в ценностях и мировоззрении. Отдаленное отношение больших фигур к маленьким фигурам и обычным людям сделало Чжан Те очень неприятно. 
 Когда он покинул комнату старшего, Чжан Те вспомнил лица своих друзей, все еще в городах Блэкхот и Блапеи - Барлэй, Дуг, Гиста, Багдад, Лейт, Алиса, Беверли, Ханна, девушки из Ассоциации роз и ... Мисс Дайна. 
 Чжан Те знал, что эти люди были «муравьями», которые будут смыты потоком. Во время длинной священной войны, их жизнь станет тривиальной. Если бы они смогли пережить войну, это означало, что им повезло. 
 После этого, Чжан Те увидел Лань Юньси на дирижабле. За несколько дней до этого, Чжан Те узнал, что Лань Юньси насильно вызвала ее родословную и убила три силача клана Чжэнь, которые были выше 10 уровня, когда она нападала на город. Из-за этого, ее изначальная ци была сильно ослаблена. Ей нужно было восстанавливаться некоторое время. Поэтому с тех пор она покинула поле битвы. 
 Чжан Те спрашивал много людей, чтобы узнать о ее местонахождении, но никто не знал куда она ушла. Он подумал, что Лань Юньси вернулась во дворец Хуайюань для восстановления. Поэтому Чжан Те немного удивился увидев Лань Юньси на дирижабле. 
 За ней следовал мужчина, которому было более двадцати лет. С бровями похожими на мечи и сверкающими глазами, мужчина был белым, как нефрит. Он был крепким и высоким, в боевом синем шелковом халате. На его поясе висел длинный меч. Какой красивый парень! Прогуливаясь вместе с Лань Юньси, он не был подавлен полем ци Лань Юньси. Вместо этого, он продолжал смеяться и шутить с ней. 
 Чжан Те спокойно прошел мимо них, даже не взглянув на них. 
 Когда она коснулась плеча Чжан Те, Лань Юньси посмотрела на него и слегка прикусила губу, вместо того чтобы что-то сказать. Напротив, парень полностью проигнорировал Чжан Те. 
 «Младшая сестра Си, вот мазь восстановления изначально ци. Я попросил моего человека принести это из семьи Шаньтай в горах Цинхуа на дирижабле. Надеюсь, она поможет тебе восстановиться как можно скорее ». 
 После того, как он сделал два шага от них, Чжан Те услышал голос парня. Затем он сжал кулак и почувствовал ревность внутри. 
 ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 379: Если не муравьем, будь китайским драконом II



Пять минут спустя, Чжан Те принял свое наказание на открытой площади лагеря Дворца Скрытого Дракона, что привлекло внимание многих людей. 
 «Чжан Те, ученик Дворца Скрытого Дракона, привел посторонних в город небесного холода показывая фаворитизм. В качестве наказания, все очки вклада в клан, которые он получил присоединившись к нападению на город небесного холода, были отменены. Кроме того, он должен вытерпеть 100 ударов хлыстом!» Военный инспектор дворца Хуайюань объявил Чжан Те «виновным», взглянув на зрителей. Затем он приказал солдату приступить к наказанию Чжан Те. 
 Услышав это, все зрители обменялись взглядами друг с другом. Выступление Чжан Те в городе в последние несколько дней было очень выдающимся, что принесло ему хорошую репутацию. Однако, это было вне воображения публики, что он понесет такое наказание. Поэтому все просто молча смотрели. 
 Двухметровая деревянная свая была установлена на земле перед Чжан Те. Железная цепь была закреплена на деревянной свае, которая использовалась как наручники. 
 Солдат подошел к Чжан Те и хотел зафиксировать руки Чжан Те на свае. 
 «Я буду стоять прямо здесь, просто бейте!» Чжан Те снял рубашку, обнажив свою крепкую спину. 
 «Хлыст в армии - это не шутка. Это хлыст дракона, сделанный из больших сухожилий мутировавших китов и стальных проводов. Обычный человек отключится всего после 3 ударов. Я предлагаю тебе уважать этот кнут. В противном случае, ты можешь потерять свою честь на публике. Я уважаю тебя как жесткого парня, поэтому я предупреждаю тебя об этом! » Инспектор пробормотал Чжан Те. 
 «Спасибо, не нужно. Я хочу узнать, смогут ли хлысты дворца Хуайюань разбудить меня!» Сказав это, Чжан Те улыбнулся в сторону Ма Айюнь и других девушек, которые смотрели на него с заботой. 
 После очередного взгляда на Чжан Те, инспектор отошел назад, и он кивнул в сторону мускулистого, круглого, крепкого парня, который держал коробку и готовился выполнить наказание. Затем этот парень открыл коробку и достал черный хлыст, который был такой же толщины, как рука ребенка. Затем он поднял кнут в воздух, чтобы показать его зрителям. После этого, он окунул хлыст в баррель воды, прежде чем вытащил его. После этого, он ударил его по спине Чжан Те... 
 Со звуком разрыва воздуха, «Си ...» он ударил хлыстом по спине Чжан Те, создавая хрустящий звук «Пах ...» 
 Услышав этот звук, все зрители почувствовали, что их волосы встают дыбом. 
 Хотя у него было пятно крови на спине, Чжан Те все еще стоял там, твердый как железный столб, и лишь слегка нахмурился. 
 После того как он ударил Чжан Те хлыстом, парень обнаружил, что Чжан Те не ответил. Затем он пододвинул хлыст к глазам, чтобы проверить, все ли с ним в порядке. Не найдя проблем с хлыстом, он продолжил. 
 «Пах ...» 
 «Пах ...» 
 «Пах ...» 
 В мгновение ока, парень ударил более 20 раз. Не только зрители изменили свои взгляды, но даже исполнитель изменил выражение лица. Такой удар мог даже оставить след на камне, не говоря уже о человеке. Тем не менее, Чжан Те все еще просто стоял там, как статуя. Даже мускулы на его спине не подергивались. 
 В начале Чжан Те слегка хмурился после каждого удара. Однако, после десяти ударов, он даже не хмурился. Вместо этого, он выглядел спокойным после каждого удара. 
 Зрители никогда не видели человека, который мог выдержать более двадцати ударов драконьим хлыстом, даже не дернувшись. Они даже не слышали об этом раньше. 
 Все больше и больше людей приходили посмотреть, не только из Дворца Скрытого Дракона, даже многие солдаты из армии урагана и Армии Рассвета дворца Хуайюань прибыли. При виде выступления Чжан Те, все они были ошеломлены. 
 После того, как он ударил хлыстом более десяти раз, парень начал слегка задыхаться. 
 «Сильнее, ты что сегодня не кушал? Это не весело! Поменяйте исполнителя!» - взревел Чжан Те. 
 Как только он закончил кричать, кто-то из толпы мгновенно сказал: «Крепкий парень!» 
 С мрачным лицом, инспектор подошел. Он взял кнут и начал бить им по спине Чжан Те, вызывая пронзительный звук разрыва воздуха. 
 Затем постепенно, все зрители стали громко считать. 
 «58...» 
 «59...» 
 «60...» 
 Звук подсчета становился все громче и громче, что привлекало еще больше людей. 
 Услышав все более громкие крики вне дирижабля, старший из дворца Хуайюань, который спокойно пил чай в своей комнате, нахмурился. Он подошел к окну и посмотрел на улицу. Поскольку тело дирижабля было очень высоким, старший заметил Чжан Те, который стоял как железный столб и страдал от наказания. 
 В этот момент, другой мужчина подошел к окну в комнате и посмотрел. 
 «Как жаль.» Наблюдая, как Чжан Те бьют, он слегка покачал головой. «Этот молодой человек слишком жалкий. С тех пор как он испытал покушение на Острове Скрытого Дракона, я чувствую что он нарочно отстраняется от Дворца Хуайюань!» 
 «Это нормально. В конце концов, он новенький в дворце Хуайюань и не имеет сильного происхождения. Для молодого человека, на которого совершил покушение охранник, отправленный кланом, он уже достаточно смел сохраняя прежнее партнерство с Бизнес группой Длинного Ветра и оставаясь на Острове Скрытого Дракона!» Хотя только что он ругал Чжан Те, старший начал хвалить его в этот момент. 
 «Я думаю, что Дворец Хуайюань должен овладеть методом производства универсального лекарственного средства. Если этот молодой человек столкнется с худшей ситуацией, я боюсь, что никто больше не сможет его производить! Это нехорошо для него или Дворца Хуайюань, если универсальное лекарственное средство будет находиться под контролем этого молодого человека! » 
 Старший из дворца Хуайюань с гордостью улыбнулся: «Причина, по которой Дворец Хуайюань настолько силен, не из-за маленькой бутылки лекарственного средства. Независимо ни от чего, производственный метод универсального лекарственного средства находится в руках потомка лорда Хуайюань. Этого достаточно! Если дворец Хуайюань заставит его чтобы он передал метод производства универсального лекарственного средства, это разрушит сплоченность членов клана. Если так, ты думаешь, что Дворец Хуайюань сможет пережить эту священную войну, учитывая мощные возможности людей, которые бросают свои жадные глаза на дворец Хуайюань? » 
 «Это очень жалко ...» Этот человек вздохнул, наблюдая за Чжан Те из издалека: «Если бы этот мальчик мог быть немного послушным, он через пару лет стал бы еще одним свирепым генералом дворца Хуайюань. Но теперь, я чувствую что этот сопляк не полностью согласен с дворцом Хуайюань. Он смеет приводить посторонних в город небесного холода и нарушать правила дворца Хуайюань, он может сделать что-то более чрезмерное в будущем. Кроме того, я боюсь что он не поможет дворцу Хуайюань в чем-либо после этих 100 ударов!» 
 «Независимо от того, кто он такой, если он нарушает правила дворца Хуайюань, он должен быть наказан! В будущем, пока он не предаст дворец Хуайюань, порочит своих предков или не повлияет на интересы дворца Хуайюань, пусть делает что хочет. Ох, а что насчет расследования?» 
 «Мы подтвердили, что этот сопляк не имеет никакого отношения к этому событию. Во-первых, он не в состоянии это сделать, особенно учитывая силу людей в конференц-зале резиденции клана Чжэнь. Он не смог бы убить их всех в течение короткого периода времени. Во-вторых, той ночью он пил со своими друзьями в замке Цзиньу до полуночи. 
 На второй день, он все еще был на Острове Скрытого Дракона. Если он не умеет летать, он не мог проплыть более 1000 миль за ночь, чтобы сделать это. Кроме того, ни один дирижабль или корабль не покидал Остров Скрытого Дракона в ту ночь, ни на следующее утро. И последнее, но не менее важное: как он мог узнать о планах клана Чжэнь в дворце Хуайюань? Клан Чжэнь строил планы против дворца Хуайюань, когда он все еще был в городе Блэкхот. Поэтому мы подтвердили, что кто-то другой, кто культивировал Кулак железной крови, должен был быть связан с этим событием в Особняке клана Чжэнь ». 
 «Кто же это?» Старший дворца Хуайюань также нахмурился. 
 ... 
 В другой комнате дирижабля, Лань Юньси издалека наблюдала за Чжан Те, ее лицо постепенно побледнело. 
 ... 
 «97...» 
 «98...» 
 «99...» 
 «100...» 
 С последним ударом, толпа замолчала. Затем зрители успокоились. Все смотрели на Чжан Те. В этот момент, Ма Айюнь и другие девушки, которые хорошо ладили с Чжан Те, подбежали полные слез. 
 Юань Цзыи достала лекарство для ран и начала втирать его в спину Чжан Те. В то же время, Гу Цайде принесла пальто Чжан Те и накинула на него. 
 Тем не менее, Чжан Те продолжал наблюдать за облаками в небе, которые выглядели как муравьи и крепкие драконы. Сотня ударов хлыстом действительно разбудили его. Только что, среди страшной боли, его ум был беспрецедентно ясным. Наблюдая за облаками в небе, он думал о многом. 
 «Чжан Те, ты в порядке?» - спросила Ма Айюнь. Обнаружив что Чжан Те витает в облаках, она коснулась его лба из-за беспокойства. Она боялась, что Чжан Те сошел с ума от хлыста. 
 «Старшая сестра Ма, я в порядке!» Чжан Те улыбнулся. При виде улыбки Чжан Те, Ма Айюнь наконец успокоилась. 
 Пока его били, Чжан Те не ощущал боли. Однако после того, как наказание закончилось, когда он поднял руку, намереваясь вытащить что-то из своей сумки, он почувствовал, что все его тело было разрезано на куски, и он скривил лицо. 
 «Чего ты хочешь? Я помогу тебе!» Ма Айюнь взяла руку Чжан Те: «Ты хочешь универсальное лекарственное средство?» 
 «Нет, мой кошелек!» Чжан Те ответил: «Старшая сестра Ма, пожалуйста вытащи мой кошелек и помоги мне купить мясо и алкоголь в отделе логистики на 150 человек!» 
 «Ты все еще думаешь о еде и выпивке?» Ма Айюнь сразу же вытаращила глаза. 
 «Я пообещал братьям-кавалеристам из клана Тайши, что сегодня вечером я буду пить с ними. Я не могу забрать свои слова обратно. Вы тоже присоединяйтесь. Не забудь позвать Лю Сюй, Вэй Вэй и Лю Юньфэй, когда они вернутся, чтобы проводить меня!»
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Глава 380: Незнакомое место



На спокойном море с нежными волнами, качался старый деревянный траулер длиной более 30 м. 
 Лак на теле траулера почти исчез. Звук паровых двигателей в машинном отделении также показал, что рабочее состояние самой важной машины на траулере было намного хуже, чем раньше, как старый бык, который все еще тянул телегу и поднимался по склону. 
 За траулером летела стая птиц. Живя в морском районе в течение долгого времени, эти птицы знали, что когда матросы затаскивают свои сети, они бросают мелкие сардины и креветки обратно в море. В тот момент, эти птицы наслаждались едой. 
 Если у моряков было хорошее настроение, они даже выбрасывали рыбу и креветки в воздух. Увидев это, эти птицы прямо ловили их в воздухе, как бы выполняя акробатические трюки. 
 Птицы уже следовали за этим старым траулером целый день, в течение этого времени, матросы выбрасывали сети 6 раз, 2 из которых имели приятные успехи, которыми наслаждались птицы. 
 В этот момент, большая часть трюма была заполнена рыбой и креветками. С большим весом, старый двигатель, похожий на быка, производил более резкий звук. 
 Кроме того, даже птицы в небе начали громко щебетать. 
 «Босс, просто бросай сеть. Даже птицы уже не могут больше ждать!» Закричал громко матрос. 
 Мужчина средних лет, лицо которого было полно морщин из-за долговременного воздействия морского ветра, держал табачную трубку во рту. Он пристально смотрел на морскую воду, желая увидеть сквозь морскую воду. 
 Услышав крик моряка, он поднял глаза к небу, прежде чем энергично взмахнул крепкой рукой и громко приказал: «Бросайте сеть! После извлечения этой сети, мы вернемся домой!» 
 Увидев его жест, все моряки начали бросать сеть в море с кормы траулера. 
 Затем мужчина, которого назвали босс, подошел к кабине и сказал рулевому: «Маунд, правый борт! Я чувствую океанские течения под морем. Эти серебристоголовые пятнистые рыбы всегда любят следовать за океанскими течениями!» 
 "Да сэр!" Затем рулевой повернулся, чтобы проверить, закончили ли моряки выбрасывать сеть. В тот момент, когда они закончили это делать, рулевой начал рулить на право. 
 Затем босс вышел на палубу, чтобы понаблюдать за буями в сети вместе с матросами. 
 «Босс, Пайк(имя траулера) слишком стар, он работает почти 10 лет. Почему бы нам не купить новый...» 
 «Да, сейчас такие хорошие цены на рынке. Любые морепродукты будут проданы в тот же момент, когда они попадают на рынок. Покупатели с консервных фабрик в центре города каждый день сидят на причале. Когда они видят нас, они бегут к нам, как будто мы красавицы. Раньше мы умоляли их, но теперь это полная противоположность! » 
 «Мне сказали, что у этих консервных фабрик дела идут очень хорошо. Они работают сверхурочно каждый день. У них так много заказов, что они просто не могут справиться со всеми!» 
 «Когда я был в таверне, мне сказал матрос, что в последнее время на континенте было довольно хаотично. Похоже что скоро начнется война. Город может быть разрушен демонами, в то время как все простые люди внутри будут убиты. ..» 
 «И что! Нам нужно зарабатывать деньги!» 
 «Но через 2 месяца, когда море замерзнет, мы больше не сможем отправиться в путь, иначе мы заработали бы больше денег!» 
 Матросы говорили, смотря на сеть. Напротив, босс все еще держал свою табачную трубку во рту, с глазами сконцентрированными на корме. Он представлял себе красивый, новый стальной траулер. 
 Конечно, он тоже думал о покупке нового траулера, как и предлагали моряки. Он заказал новый траулер у Минского(ого:D) судостроительного завода. Он нашел старого друга, который мог помочь ему получить новый траулер в сентябре, не вставая в очередь. 
 Сейчас, верфи также имели хороший бизнес. Кроме того, цены на судна изготовленные этими верфями также выросли, как и консервы. 
 Думая о 1800 золотых монетах, цене нового траулера, которую он заплатил, босс испытывал душевную боль. 1 месяц назад, цена другого стального траулера длиной более 50 м и весом 460 тонн составляла всего 1500 с лишним золотых монет. В то время, он рассматривал возможность замены траулера. Однако он колебался и решил заменить в следующем году. Поэтому он упустил лучшие возможности для покупки. 
 В результате чего, на этот раз он должен был заплатить на 20% больше. 
 ... 
 После того, как он закончил курить, босс вытрусил свою табачную трубку, которая была сделана из кости кита, и отдал еще один приказ: «Теперь, вытаскивайте сеть!» 
 Получив приказ, матросы немедленно начали вращать шпильки на корме, чтобы вытащить сеть из моря. На этот раз, лицо босса стало мрачным. 
 Чем легче матросы вращают шпильки, тем меньше они получат. 
 Наконец, у них вообще не было рыбы, даже креветки. Более того, на дне сетки они нашли аккуратное отверстие, диаметр которого был больше 2 м. 
 Сидя вокруг сети, босс и моряки начали тщательно проверять таинственную дыру. 
 «Это морской магический зверь?» Спросил матрос, его зубы начали дрожать. 
 «Невозможно. Если бы это был магический зверь, ему нужна была бы большая сила, чтобы сделать такую дыру, и мы должны были это почувствовать!» Другой более опытный матрос покачал головой. 
 «Так как мы поймали уже много, пришло время вернуться!» 
 Услышав это, все почувствовали как будто с них сняли огромный груз ... 
 Затем Пайк повернулся и поплыл к северу. После движения в течении половины дня, траулер наконец прибыл на шумный пирс на острове Кая, который был заполнен рыбаками. 
 После того, как они прибыли в безопасность, все вздохнули. 
 Когда они высадились, их улов вскоре был распродан. После однодневной работы, Пайк принес боссу более 90 серебряных монет, что было намного выше, чем месяц назад. Получив зарплату, моряки начали ликовать. 
 Несколько часов спустя, когда рыбаки уже продали весь улов, на пирсе осталось мало людей. Когда последние покупатели из консервных заводов ушли после полуночи, весь пирс стал тихим, за исключением бушующих морских волн. 
 В этот момент, черная фигура показала свою голову над морем у кормы Пайка, как легендарный водный призрак. Не издавая ни звука, он схватил корабль и запрыгнул на траулер. 
 После этого, тень вышла за дверь траулера. С небольшим движением, он сломал крошечный замок, вызвав легкий звук «Ка». 
 Через 3 минуты, эта тень переоделась в аккуратный набор матросской одежды и быстро ушла с пирса. 
 Хотя на улицах в этом городе не было уличных фонарей, это никак не повлияло на действия Чжан Те, поскольку у него было ночное видение. Прогуливаясь по улицам, Чжан Те смотрел туда и сюда из любопытства ... 
 В этом городе не было высоких зданий. Почти все здания были ниже 6 этажей. Большинство их внешних стен были белого, бежевого или цвета дерева. Кроме того, 
 сохранились самые оригинальные текстуры дерева и камней, которые использовались для строительства зданий, делая их естественными, лаконичными, прочными и массивными. 
 В городе почти не было высоких дымоходов, как в городе Блэкхот. Никаких следов оставленных троллейбусами. Только несколько автобусов стояли на двух сторонах улиц. Все это указывало на то, что это город с плохой промышленностью. 
 Для Чжан Те это было совершенно незнакомое место ... 
 После завершения дел в префектуре Хуайюань и на острове Скрытого Дракона, Чжан Те покинул Остров Скрытого Дракона 3 дня назад. 
 Никто не знал, куда он направляется. Даже Чжан Те не был уверен, куда идти. У него была только одна общая цель в его голове - морская зона на севере субконтинента Вайи.
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Глава 381: Архипелаг Эвентра



Чжан Те отправился в морскую зону на севере субконтинента Вайи, имея только одну цель - получить Фрукты Семи Сил, которые могли бы значительно увеличить его боевую силу! 
 Многочисленные морские животные и магические звери жили на севере субконтинента Вайи, которые были очень агрессивны и были млекопитающими. В глазах Чжан Те, это было лучшее охотничье угодье для него, чтобы получить Фрукты Семь Сил. 
 С помощью еще нескольких Фруктов Семи Сил, Чжан Те был уверен, что сможет улучшить свой навык точного метания до ужасающего уровня. Хотя он уже мог создавать ударные волны, это еще не конец; вместо этого, это было только начало. Копье, которое может летать со скоростью звука, будет иметь совершенно другую разрушительную силу, чем копье со скоростью в два раза быстрее скорости звука или в четыре раза. 
 Если бы он съел еще несколько Фруктов Семи Сил, когда его преследовали ублюдки из клана Чжэнь в пещере дракона, он бы не попал в такую ситуацию; вместо этого, он мог бы легко убить их всех своими болтами. 
 Конечно Фрукты Семи Сил не только улучшали его навык точного метания, но и делали его более энергичными и увеличивали его общую физическую силу. Между тем, сила Кулака железной крови и боевая ци железной крови также могут быть значительно увеличены за счет употребления Фруктов Семи Сил. Фрукты Семь Сил Дикого Волка не только давали ему большую силу, но и давали ему выносливость и скорость дикого волка. 
 Морская зона на севере субконтинента Вайи была довольно обширной с многочисленными островами, большими или малыми. В самой северной части был даже незаселенный ледяной континент. Чжан Те только направлялся на север. Без какой-либо карты или отсылки он не знал где он. 
 Единственное, что он мог подтвердить, это то, что он определенно находился где-то в районе моря на севере субконтинента Вайи. Температура в море и в воздухе ночью говорили Чжан Те, что он уже находится в северном морском районе. 
 После трехдневного пребывания в море, он наконец прибыл в неизвестное место; Чжан Те не верил, что его возможно найти. В этот момент, Чжан Те изменил свой внешний вид, используя свой набор лекарственного средства для смены внешности, который он купил в аукционном доме в Калуре. 
 После изменения внешности, волосы и брови Чжан Те стали коричневыми; его глаза стали голубыми, а кожа стала белой. Он был похож на человека из другой рассы. Не говоря уже о тех, кто не видел его раньше, даже его мама не смогла бы узнать, что он ее сын. 
 Чжан Те шел по улицам в центре города, продолжая озираться. В этот момент, все жители этого города заснули, но на обочинах все еще был свет из баров, в то время как мелодии и подшучивание моряков доносились изнутри. Иногда он встречал пьяных парней. 
 Согласно его знаниям о пионерах, Чжан Те шел по улицам, которые не были слишком просторными или привлекательными для глаз, ни слишком темными или узкими, и он следил за знаками магазинов. 
 В конце концов, Чжан Те увидел знак гостиницы менее чем через двадцать минут после того, как он покинул пирс. Под нижним правом углом знака был узор скрещенного меча и лопаты. При виде этого узора, Чжан Те понял что он наконец прибыл. 
 Это была трехэтажная гостиница под названием «Дикий дом». Хотя уже была поздняя ночь, внутри все еще горели лампы. 
 Затем Чжан Те открыл дверь и сразу же почувствовал теплое чувство. 
 На первом этаже гостиницы был довольно большой бар. Когда Чжан Те вошел, он обнаружил, что в баре было довольно шумно. Хотя была поздняя ночь, он все еще мог видеть, как десятки людей собрались внутри под слегка тусклыми лампочками. Тридцать или сорок человек были пионерами. Они был в группах от трех до пяти человек, и обсуждали что-то тихими голосами. 
 Когда Чжан Те вошел, дверной звонок привлек внимание всех пионеров внутри бара. Увидев, что Чжан Те был всего лишь подростком, посмотрев на него ненадолго, они отвлекли их внимание от него. 
 Чжан Те чувствовал, что атмосфера в баре была немного странной; не слишком долго думая, он подошел к прилавку. 
 «Есть ли в наличии номера?» 
 Женщине за прилавком было более пятидесяти лет. С толстым макияжем, она держала в руке сигарету, вытирая стакан белым полотенцем. Она выглядела высокой и пухлой, указывая на угрожающий, жесткий характер. 
 Услышав вопрос Чжан Те, она посмотрела на него, а затем продолжила вытирать стакан: «Маленький номер на чердаке на 3-м этаже. 2 серебряные монеты за ночь.» 
 «Хорошо, дайте мне пионерскую карту. Точно, есть ли у вас что-нибудь поесть?» 
 Затем эта женщина поставила стакан перед тем, как вытащить металлический цилиндр, покрытым оловом, и поставила его перед Чжан Те: «Вот пионерская карта Эвентры, 15 серебряных монет. Сейчас у нас есть суп из трески и хлеб!» 
 «Хорошо, звучит хорошо!» Чжан Те коснулся своего живота. Во время трехдневного путешествия под водой, помимо употребления двух пузырьков универсального лекарственного средства, он ничего не ел. В этот момент, ему действительно нужна была настоящая еда. 
 «Согласно нашим правилам, тебе нужно заплатить сначала. Карта, суп и хлеб стоят 15 серебряных монет и 70 медных монет!» 
 Чжан Те затем пошарил в своем рюкзаке, прежде чем вытащил 16 серебряных монет и положил их на прилавок. Увидев серебряные монеты, женщина за прилавком крикнула к кухне: «Милли, один суп из трески и один хлеб!» 
 Затем она отдала 30 медных монет обратно Чжан Те. Убрав сдачу и карту, Чжан Те выбрал свободный стол у прилавка. 
 «Эвентра?» После того, как он сел, Чжан Те немедленно вспомнил карту морского участка на севере субконтинента Вайи и местные обычаи. В этом ему помогла учеба в дворце Скрытого Дракона. 
 В голове Чжан Те действительно было место под названием Эвентра. Если быть точнее, это архипелаг Эвентра. Это была цепь островов на западе северной морской зоны субконтинента Вайи, которая состояла из сотен островов. 
 Архипелаг Эвентра был одним из входов в ледяную и снежную пустыню на севере от субконтинента Вайи. Если кто-то хотел войти в Ледяную и Снежную пустыню на севере, не проходя через Архипелаг Эвентра, нужно было пересечь покрытую льдом гору Каука, которая охватывала десятки тысяч миль, что было бы кошмаром для всех. Ледяная и снежная пустыня была населенным районом в самой северной части субконтинента Вайи. Если бы кто-то продолжал идти на север от Ледяной и Снежной пустыни, то он попал бы в незаселенную зону Ледяного континента. 
 Архипелаг Эвентра был очень свободным в своей структуре управления. У него не было мощного правительства. Как Андаманский альянс, которому когда-то принадлежал город Блэкхот, но намного слабее, чем Андаманский альянс. Помимо некоторых федераций городов-государств, некоторые влиятельные кланы и великие пиратские организации, которые занимали более крупные острова, также имели здесь слово. 
 «Я прибыл на архипелаг Эвентра!» Чжан Те был немного ошеломлен внутри. «Архипелаг Эвентра находился на расстоянии 11 000 км от морского района вблизи префектуры Хуайюань в стране Цзиньюнь. В океаническом течении, я проплыл более 11 000 км под водой за три дня! Кто мне поверит, если я расскажу кому-нибудь это ...» 
 «Теперь, когда я прибыл сюда, я осмотрюсь». Чжан Те сказал себе. Пустыня льда и снега была окружена морем в трех направлениях. В пустыне и в соседних морских районах, было много мутировавших зверей и млекопитающих магических животных, таких как огромные снежные волки, ледяные и снежные великие медведи, морские собаки, тюлени и моржи, не говоря уже о мутировавших и эволюционирующих LV 1 и LV 2 морских существах. 
 Сколько Фруктов Семи Сил он мог получить в ледяной и снежной пустыне, полностью зависело от его удачи. 
 Суп из трески и хлеб которые он заказал, вскоре принесла толстая официантка. Они пахли довольно хорошо и аппетитно. В тот момент, когда они были поставлены на стол, Чжан Те немедленно начал есть, не заботясь о чужих взглядах. «Ух, этот вкус очень приятный!» 
 «Похоже, что новости о том что реликты человеческого города докатастрофы были найдены в ледяной и снежной пустыне, были распространены. Даже такой безволосый(не везде выросли волосы) сопляк хочет испытать свою удачу ...» 
 Пока Чжан Те ел еду, один из пионеров, который сидел справа Чжан Те, пробормотал своим партнерам. Хотя его голос был очень тихим, Чжан Те все же смог ясно услышать каждое его слово. 
 «Он заказал только суп из трески и хлеб, даже без выпивки. Кроме того, он не принес никакого оружия, а его одежда не защитит его в климате ледяной и снежной пустыни. Это определенно новичок. Он должно быть думает, что пионерство - это путешествие, вам нужен только кошелек ». Другой парень слегка усмехнулся. 
 «Готов поспорить, этот новичок продержится только неделю в ледяной и снежной пустыне, прежде чем стать экскрементом диких зверей!» Прозвучал третий голос. 
 «Какая жалость! Он выглядит красивым и может стать чьей-то игрушкой. Почему он решил стать пионером?» 
 «Возможно, он думает что мы пионеры, можем легко зарабатывать деньги. Молодые люди всегда наивны!» 
 «Когда парень, отправленный Диким Домом для сбора новостей, вернется? Система дистанционного зондирования Ассоциации судоходства острова Акурей должна иметь возможность связаться с Ледяной и Снежной пустыней. У них должны быть бизнес контакты!» 
 ... 
 «Я на острове Акурей, остров архипелага Эвентра. Это большой остров площадью более 4000 квадратных километров ». 
 Чжан Те выпил свой суп, слушая обсуждения людей. Хотя эти пионеры унижали его, Чжан Те наконец понял, почему здесь собралось так много пионеров. 
 Они были здесь ради реликвий человеческого города, который был обнаружен в пустыне льда и снега. Казалось, что они ждут новостей. Хотя Чжан Те был заинтересован в реликвии человеческого города докатастрофы, он предпочел бы создать Фрукты Семь Сил. Хотя реликвии могли принести пионерам богатство, золотые монеты в это время были не слишком привлекательны для Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те закончил свой суп и хлеб, он услышал звонок с двери; Тем временем дверь гостиницы была открыта кем-то. 
 Затем человек ворвался внутрь и начал реветь еще на входе: «Пионеры в пустыне льда и снега собрались. Новости верны. Они нашли некоторые реликвии города до катастрофы в ледниковой трещине Хелла на юге пустыни. Кроме того, под трещинами могут быть еще большие открытия – части Звезды Бога... » 
 После короткого молчания, гостиница взорвалась шумом.
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Глава 382: Мой Лорд идет



Когда Чжан Те проснулся на чердаке на третьем этаже Дикого дома на следующее утро, он обнаружил, что все гости в гостинице исчезли. 
 После умывания, Чжан Те съел завтрак в столовой бара на первом этаже. Несмотря на то, что сейчас было раннее утро, он остался один во всей столовой. Он мог видеть только пустые столы вокруг него. 
 На самом деле, когда эти пионеры услышали о новостях о пустыне льда и снега, некоторые из них уже начали уходить; большинство из них ушли до рассвета. Чжан Те был единственным «ленивым» парнем, оставшимся в гостинице в настоящий момент. 
 Милли, женщина-официант гостиницы подала ему их фирменную пиццу с устрицей, и она спросила: «Молодой человек, ты особенный. Они уже давно ушли, ты все еще ждёшь своих партнеров?» 
 Милли была пухлой и выглядела довольно красивой. У нее были большие, водянистые глаза и поднятый нос, и веснушки на ее лице. Толстый жир на ее шее заставил ее выглядеть так, будто у нее было два подбородка. Когда она наклонилась, чтобы поставить завтрак Чжан Те на стол, ее две белые и нежные сиськи почти выпали из ее воротника. 
 «Ох, я не спешу. Ранняя птица ловит червя, ранний червь становится завтраком птицы!» Чжан Те ел свой завтрак, и пошутил. Пицца с устрицей была приятной, но суп из морских водорослей с креветками был немного странным. 
 Толстая девушка затем хихикнула, и кокетливо слегка погладила его: «Ты действительно смешной!» 
 «Можешь сказать мне, как эти пионеры покидают остров Акурей? На дирижабле?» 
 «Тут нет дирижаблей. Ты только можешь сесть на корабль на пирсе. На пирсе есть корабли, отправляющиеся в Святой Хернер, там ты можешь пересесть на огромные пароходы, идущие в пустыню льда и снега!» 
 «Спасибо!» 
 «Не за что!» Толстая девушка обернулась и ушла, и она слегка потерла руку Чжан Те ее пухлыми ягодицами. Чжан Те затем смело и аккуратно похлопал и ущипнул их. Толстая девушка затем обернулась и бросила очаровательную улыбку в сторону Чжан Те. 
 После завтрака, Чжан Те оставил серебряную монету на столе и ушел. Он только думал об улучшении своей боевой силы, вместо того чтобы дразнить девушек. Поэтому он просто проигнорировал флирт Милли. 
 Покинув Дикий Дом, Чжан Те остановил карету и направился к пристани острова Акурей. 
 Чжан Те был в отличном настроении. В течение трех дней под морской водой, нагружая свою выносливость, Чжан Те вчера вечером получил один Фрукт Железного Тела в замке Черного железа. Съев его, его тело снова было пропитано смешанной энергией холода и тепла; в результате чего, он стал устойчивым к ударам. 
 Кроме Фрукта Железного Тела, Чжан Те получил еще один Бесшовный Фрукт. После того, как он съел его, 15-я точка на его позвоночнике стала фиолетовой и вскоре будет активирована. 
 ... 
 Карета вскоре прибыла на пристань. Затем Чжан Те потратил более 20 серебряных монет за билет на пароход от острова Акурей до острова Святого Хернера. 
 Остров Святого Хернера был самым большим островом на севере архипелага Эвентра, и был станцией обмена архипелага Эвентра и пустыни льда и снега. Поездка с острова Акурей на остров Святого Хернера займет всего несколько десятков часов. После того, как Чжан Те купил билет, он подождал всего несколько минут, прежде чем пароход отправился в путь. 
 ... 
 В глубокую июльскую ночь, на горе Эль Зида, самой высокой горе посреди пустыни льда и снега, хотя сейчас было лето, когда все росло в других местах, это место было покрыто льдом и снегом круглый год. Особенно вечером, температура падала и холодный ветер с севера испытывал физическую выносливость каждого человека. 
 Гора Эль Зида была тем местом, где находились святые земли племени Ледяного Огромного Медведя, самого большого племени в пустыне льда и снега. 
 В этот момент, святые земли племени Ледяного Огромного Медведя были окружены бушующим пламенем. Десятки тысяч самых сильных бойцов жестокого медведя стояли на одном колене с горячими и благочестивыми глазами, смотрящими на высокий жертвенный алтарь, где происходила великая жертва племени. 
 Они проводили священную церемонию связанную с жизнью или смертью всего племени. Племя Ледяного Огромного Медведя ждали эту церемонию сотни лет. Можно сказать, что, с тех пор как это племя мигрировало в пустыню льда и снега под руководством Эль Зида, величайшего пророка и понтифика Племени Ледяного Огромного Медведя, они ждали этого дня. 
 Эта гора была названа в честь величайшего пророка и понтифика племени. 
 Даже несмотря на невыносимый, холодный ветер, ни один из десятков тысяч бойцов жестоких медведей, которые были такими же прочными как горы сталь и железо, будучи в простой кожаной одежде с обнаженными руками и грудями, не произнес какой-либо звук. Вся святая земля была тихой, за исключением звука сильного ветра и трескающегося звука горящего масла в жаровнях. 
 Эта церемония, проведенная понтификом и 18 чиновниками святой земли, уже шла более часа. С самого начала церемонии, позади понтифика, появились сверкающие звезды. Эти звезды отвечали звездам в небе, в то время как тени, неясные как мираж, постоянно искажались среди звезд. 
 Все задержали дыхание и наблюдали за этой сценой с широко открытыми глазами. Однако, кроме понтифика святой земли, никто не понимал, что представляют тени. Потому что только понтифик мог овладеть этим знанием. 
 Каждый раз, когда тени звезд были близки к разрушению, все на площади очень нервничали. Чтобы закончить эту церемонию, все больше и больше чиновников падали перед алтарем, в то время как у остальных кровь текла из уголков рта. Однако никто не говорил. Даже чиновники, кто падали, тоже не издавали ни звука. Все стискивали зубы и ждали конца церемонии. 
 Когда дергающиеся звезды, наконец превратились в образ Ледяного Огромного Медведя и исчезли, все на площади забыли как дышать. 
 Они стояли неподвижно на протяжении более десяти секунд, что для многих людей казалось столетием. 
 Наконец, на площади прозвучал возбужденный, твердый, но утомленный голос понтифика. 
 «Мой лорд, лорд всех лордов, прибыл ...» 
 Услышав это, десятки тысяч бойцов жестокого медведя вздохнули, что было сродни грому. 
 Между тем, страшная боевая ци взлетела в небо одна за другой. 
 «Мы ждали сегодняшнего дня в течение сотен лет. Теперь, давайте подождем инструкции понтифика Сарина. Мы будем рады возвращению нашего Лорда к Эль Зиде. Каждый воин племени Ледяного Огромного Медведя желает использовать свою собственную кожу, кровь и плоть, как ковер и их кости, как ступеньки для моего Лорда, чтобы он поднялся на трон! » Под алтарем раздался громкий голос похожий на гром, который мог слышать каждый. 
 «Аукин, самый подозрительный и сильный воин в племени Ледяного Огромного Медведя, в таинственном лабиринте со скрещенным временем и пространством, я мог увидеть только часть. Возможно, только великие предки, такие как Эль Зида, могут видеть больше и наставлять нас ждать нашего Лорда здесь, и осуществить пророчество о том, чтобы омолодить наше племя и население ». 
 «Как мы можем найти его и узнать, кто он?» - спросил Аукин. 
 Понтифик Сарин снова начал гудеть, как будто говорил во сне - 
 «Мой Лорд, лорд которому суждено покорить все моря в мире, идет сюда из более чем 10 000 км в море. Море с поднимающимися и опасными волнами - прямые дороги под ногами Лорда ...» 
 «Мой Лорд, лорд всех созданий, который нашел бессмертное начинание, происходит с востока и юга. Сейчас он на море и в небе(возможно он тренируется в сцене возвращения проблем, и поэтому вроде на море, но и в небе) ...» 
 «Самым сильным оружием моего Лорда является его метательное копье. Метательное копье является таким же ужасным и мощным, как молния и гром, оно уничтожит всех врагов на дороге перед нами ...» 
 «Внешний вид моего Лорда не может быть идентифицирован другими людьми ...» 
 «Когда мой лорд сражается, он поднимает знамя, чтобы вызвать всех своих бойцов, и все его бойцы увидят знамя ...» 
 «Он самый священный бог среди всех богов. Он контролирует всех других богов, он принесет блеск из рая в земной мир и вернет первоначальные почести всем!» 
 «Идите, все самые сильные и храбрые воины племени Ледяного Огромного Медведя, кому посчастливилось засвидетельствовать приход моего Лорда, сражаться вместе с моим Лордом в будущем и принять самое святое и почетное крещение моего Лорда. Со времен дедушки вашего дедушки, они ждали этого дня, но они потерпели неудачу, но вам повезло увидеть моего Лорда. Идите, идите и скажите другим племенам в пустыне льда и снега: мой Лорд идет. Идите пригласите моего Лорда на его бессмертный трон ... » 
 Через несколько минут команды зверей уничтожили спокойствие этой земли под светом звезд при помощи их тяжелых шагов, и бросились во все стороны от подножия горы Эль Зида ...
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Глава 383: Проблемы



Чжан Те прибыл на остров Святого Хернера на следующий вечер, на несколько часов позже предполагаемого времени прибытия, потому что его пассажирский лайнер встретил сильный ветер прошлой ночью, который замедлил скорость. 
 Остров Святого Хернера находился в 1000 км к северу от острова Акурей. Температура здесь была явно ниже, чем температура острова Акурей. 
 В тот момент, когда пассажирский лайнер прибыл в порт, пассажиры которые были на борту в течение десятков часов, поспешно высадились. Многие из них несли багаж, некоторые даже держали сабли или мечи, за исключением Чжан Те, руки которого были пусты. 
 Чжан Те не заметил, что его руки были пусты, пока он не высадился. Он выглядел очень привлекательным. Этот внешний вид не соответствовал статусу пионера. «Кажется, я должен пойти в магазин для пионеров». 
 Несмотря на то, что в замке Черного железа было какое-то пионерское оборудование и техника, которые были куплены в городе наблюдения за звездами, они совершенно отличались от предметов, которые использовали пионеры на архипелаге Эвентра. Если бы он одел их, он рассказал бы другим, что он новичок издалека. Это было бы глупо! 
 Из-за климата архипелага Эвентра и пустыни льда и снега, пионеры здесь носили совершенно другие наряды, чем в стране Цзиньюнь. Конечно, Чжан Те кто только хотел спокойно усилить свою боевую силу, не превратил бы себя в центр внимания только ради сохранения нескольких золотых монет. 
 В порту острова Святого Хернера были горы продуктов. Высокие башенные краны постоянно выгружали товары из супермассивных пароходов. Чжан Те обнаружил, что 
 большая часть товаров – это дерево, руды и квадратные ящики, содержащие различные шкуры. В порту было много складов, в то время как многие рабочие загружали и перемещали эти товары между складами и пароходами. 
 Причал был шумным. Это место было намного более процветающим, чем остров Акурей. Помимо более крупного населения, промышленность и торговля здесь также были явно более развиты. 
 Чжан Те также увидел несколько верфей возле порта. Клан Чжан строит корабли в городе Цзиньхай. Побывав на верфи клана Чжан, Чжан Те знал немного о строительстве пароходов. При виде этих доков у причала, Чжан Те предположил, что все доки способны создавать огромные пароходы весом в десятки тысяч тонн различных размеров и форм. 
 Помимо того, что оно было более процветающим чем остров Акурей, это место выглядело более варварским, так как надсмотрщики на пристани свирепо били носильщиков своими кнутами и громко кричали в любое время ... 
 Чжан Те также заметил некоторых первобытных людей со странными татуировками на лицах и телах, ходящих среди толпы. Даже пираты, которые носили черепные рога с ожесточенными толстыми лицами, также прибыли, неся сабли, меч и щиты. 
 С тех пор как он покинул пассажирский лайнер, Чжан Те уже был свидетелем 2 битв. Окружающим людям даже не было никакого интереса смотреть на битвы, поскольку они видели подобные сцены очень часто. Разумеется, никакие шерифы или полицейские не заботятся о них. 
 «Дайте мне билет на ближайший пароход в пустыню льда и снега!» Поскольку очередь перед окном продажи билетов была не длинной, Чжан Те получил возможность купить билет всего через 3 минуты. 
 За окном для билетов сидел старик с коньячным носом(я хз какой это нос :D). Поглядев на Чжан Те, старик слегка и лениво покачал головой, и пробормотал: «Еще один пионер, желающий заработать денег в пустыне льда и снега? Ближайший пассажирский лайнер отправится через 5 дней. Есть каюты вип класса, первого класса, второго класса и эконом-класса, какой тебе нужен? » 
 «Какая разница?» 
 «16 золотых монет за VIP, 7 золотых монет за первый класс, 4 золотые монеты за второй класс, по одному человеку на каюту. Три бесплатных блюда доступны для VIP и первого класса. 80 серебряных монет за эконом класса, пассажиры сидят в одной большой каюте. Какой тебе?» 
 Цены на билеты действительно поразили Чжан Те. Они были слишком дорогими, они могли даже соответствовать билетам на дирижабль: «Почему они такие дорогие?» 
 «Лайнер должен пройти Дьявольский Пояс Северного Ветра пролива Ауро, ты скажи мне почему!» 
 Немного подумав, Чжан Те дал ему 4 золотые монеты: «Дай мне билет второго класса!» 
 Взяв билет, Чжан Те взглянул на него и обнаружил, что на билете написано - 10: 00 утра, 31 июля; Пирс № 7, Порт Святого Хернера, Голубой полярный кит; Каюта второго класса G614. 
 «Кажется, я должен остаться здесь несколько дней». Размышляя об этом, Чжан Те покинул окно для продажи билетов. 
 На улицах за пределами гавани было много людей. Чжан Те посмотрел вокруг и обнаружил различные магазины по обе стороны улиц. 
 Чжан Те не шел слишком далеко. Вместо этого, он выбрал обычную, опрятную гостиницу, которая была менее чем в 20 минутах ходьбы от гавани. 
 Менеджмент в отеле был более строгим, чем гостиница пионеров, поскольку они требовали зарегистрировать идентификационный номер гостя. Чжан Те предоставил свое последнее удостоверение личности - удостоверение личности жителя Империи Святой Золотой Орхидеи. Под его фотографией было очень обычное имя - Питер Хэмплестер. 
 Затем Чжан Те обосновался на острове святого Хернера и ждал посадки. В мгновение ока, прошло 2 дня. 
 За последние 2 дня, Чжан Те узнал о ситуации в море в пределах острова Святого Хернера. На некоторых небольших островах было много тюленей и моржей. Однако эти животные были добрыми по темпераменту и редко атаковали людей. Хотя они были млекопитающими, живущими в море, их население не было враждебным по отношению к людям. Поэтому, согласно правилам генерации Фруктов Семи Сил, Чжан Те не мог убивать этих бедных животных. 
 Однако мутировавшие тюлени и моржи отличались. Кровавые тюлени и огромные моржи близкие к острову святого Хернера, были существами которые пугали моряков, поскольку оба вида любили нападать на людей и мелких рыбаков, что вызывало множество бедствий в этом районе. 
 Однако, у этих двух видов не было большого населения вблизи острова святого Хернера. Они в основном жили в проливе Голубого Края к востоку от пустыни льда и снега. Поэтому Чжан Те нужно было отправиться в пустыню льда и снега, чтобы найти кровавых тюленей и огромных моржей, что не противоречило его предыдущему плану. 
 Немного изменив маршрут на его карте, Чжан Те разместился в отеле. 
 На третий день, Хеллер хотел чтобы он собрал на острове специальные семена растений. Чжан Те также хотел купить какое-то оборудование, чтобы соответствовать климату пустыни Льда и Снега. Поэтому после ужина, он покинул отель. 
 Вскоре он купил необходимое оборудование по цене менее 4 золотых монет. Со шляпой, сделанной из шкуры морской собаки на голове, парой перчаток, сделанных из шкуры медведя на руках, многоцелевом плаще из шкуры лисицы на спине и с тяжелым пионерским мечем, который можно было использовать в море и на земле в руке, Чжан Те не отличался от пионеров на улицах. 
 Кроме необходимого оборудования, Чжан Те купил семена растений, которые хотел Хеллер, в небольшом магазине на удаленном фермерском рынке после того, как он побродил несколько часов в центре города. 
 Поместив семечки в рюкзак, Чжан Те обнаружил что небольшие магазины закрылись, так как было уже 10 часов вечера. 
 Затем Чжан Те вернулся по маршруту в своей памяти ... 
 ... 
 Вечером на пригородной дороге было мало человек. По обеим сторонам дороги стояли два ряда высоких берез. Пройдя более 20 минут, Чжан Те встретил только 3-5 человек. Конечно, Чжан Те не боялся идти один вечером, кроме того у него было ночное видение ... 
 Увидев свет ламп сзади, Чжан Те поспешно отодвинулся в сторону придорожных камней. Через десять секунд, 6 машин проехали мимо Чжан Те, 1 из них проехала по небольшой луже и забрызгала грязью брюки Чжан Те. 
 «Блять!» Громко выругался Чжан Те. Однако водителю было все равно; в мгновение ока, команда из 6 автомобилей была в десятках метрах от него. 
 Кроме ругани, Чжан Те не сделал ничего другого. Тем не менее, в тот момент, когда Чжан Те собирался вытереть грязь с брюк, Чжан Те увидел, что береза, несколько метров в диаметре, упала перед ним и прямо попала в крышу первого автомобиля, что заставило всю команду остановиться. Последние 2 машины не успели затормозить и врезались в передние автомобили. 
 «Отступаем!» Кто-то в одном из 6 автомобилей взревел. Несмотря на то, что он был в десятках метров впереди, Чжан Те все же услышал это ясно. 
 За ревом последовали блестящие топоры, вылетающие из леса на обочине, как саранча. 
 Некоторые топоры непосредственно разорвали тонкие стальные пластины автомобилей и застряли внутри ... 
 Некоторые из них попали в пуленепробиваемые стекла и вызвали паутину трещин... 
 Первая волна топоров никого не зацепила, за исключением того, что машины оказались в жалком состоянии. 
 В доли секунды, помимо первого автомобиля, который находился под большим деревом, все остальные машины начали быстро отъезжать, как если бы они были хорошо подготовлены к этому сценарию. Между тем, 6 человек со щитами и острыми мечами мгновенно выпрыгнули из первого автомобиля и бросились к придорожным деревьям, не издавая никакого звука ... 
 Скоро пришла вторая волна топоров. До того, как 6 человек добрались до обочины, они были разорваны на части этими топорами ... 
 Некоторые топоры точно залетели в машины через трещины окон, которые были вызваны первой волной топоров. В результате чего, шары кровавого тумана вырвались в 3 из 5 автомобилей. 
 Впереди Чжан Те, несколько березовых деревьев диаметром несколько метров упали и заблокировали 5 оставшихся автомобилей. 
 Двери всех машин открылись, а люди внутри выбежали и начали сражаться с этими убийцами в черной одежде, которые выбежали с обочины ... 
 Несчастные визги ... ожесточенные бои ... свежая кровь ... звуки саблей, мечей и топоров, проникающих в тела ... и боевые тотемы...
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Глава 383: Проблемы II



В течение нескольких секунд, прежде чем Чжан Те определил, спасать их или убегать, битва уже подошла к концу. 
 Более 30 мертвых тел покрывали дорогу под освещением ламп разрушенных автомобилей. Большинство из них были теми, кто вышел из машин, 7-8 из них были убийцами в черной одежде. Кроме того, эти убийцы все еще резко добивали трупы. 
 В этот момент крепкий мужчина, который был покрыт кровью, прислонился к машине, держа длинный меч и щит, чтобы защитить женщину. В то же время, он яростно смотрел на мрачных и кровавых убийц, которые их окружали. 
 Хотя некоторые из этих убийц были убиты, их было более 50 человек. 
 «Кто вы?» - громко спросил крепкий мужчина. «Знаете ли вы, что произойдет если идти против клана Баллас? Вы должны заплатить за это своей кровью!» 
 Эти убийцы вообще не говорили, они просто двинулись вперед, чтобы заблокировать этого мужчину и женщину позади него. 
 «Гитта, тебе не нужно спрашивать. Разве ты не понимаешь, что эти люди посланы теми старыми идиотами из клана Баллас?» Прозвучал спокойный голос, затем женщина слегка вздохнула. «Из-за их нелепости и жадности, они потеряли свой разум и решили сотрудничать с призраками. Они даже об этом не думают, даже если они убьют меня, как может собственность клана Баллас попасть в их руки?» 
 «Папапа ...» со звуком хлопков, мускулистый мужчина с длинным лицом вышел из этих убийц: «Все на архипелаге Эвентра знают, что на острове Святого Хернера есть соблазнительная лиса, которая является самой красивой вдовой клана Баллас. Женщина, 
 которая сделала клан Баллас одним из лучших кланов на острове Святого Хернера всего за десять с лишним лет. Ты выглядишь кик и описывают слухи! » 
 Со смотровой площадки Чжан Те, он не мог увидеть внешний вид женщины, которая стояла к нему спиной на расстоянии 20 м, но по ее спине, Чжан Те почувствовал, что она довольно зрелая и соблазнительная. Кроме того, он чувствовал, как горящие глаза длиннолицего парня смотрят на эту женщину. 
 Этот длиннолицый парень, казалось почувствовал взгляд Чжан Те. Затем он взглянул на Чжан Те, прежде чем махнуть рукой убийце рядом с ним. Затем убийца пошел к Чжан Те. Для этих людей, такой подросток как Чжан Те, был просто маленькой фигурой с плохой удачей. Почему он был на дороге в такое время? Конечно они думали, что Чжан Те заслуживает умереть. 
 Увидев убийцу идущего к нему, все остальные убийцы вообще не интересовались Чжан Те, включая этого парня с длинным лицом, потому что в их глазах, Чжан Те был похож на соленую рыбу на разделочной доске, обычный пионер который, возможно слишком сильно испугался того, что происходило. 
 В глазах многих людей, предполагаемые пионеры были всего лишь несколькими бездомными кули(я уже где-то, в какой-то невеле объяснял что это. Это бесполезные, ничего не умеющие жители китая), которые мечтали разбогатеть. Они были не более опасными, чем фермеры, которые ушли из армии. Фактически, многие пионеры состояли из солдат, которые ушли из армии и не чувствовали себя живыми живя обычной жизнью. Большинство из них были между LV 1 и LV 5. Однако немногие пионеры были выше LV 6. Доля пионеров выше LV 6 среди пионеров была ниже, чем доля военных офицеров среди того же количества солдат. Поэтому им не нужно было беспокоиться о том, был ли Чжан Те сильным или нет. 
 Крепкий мужчина и женщина в 20 метрах от него также подумали, что Чжан Те был просто бедным парнем, который случайно стал свидетелем того, что произошло. 
 Никто не чувствовал, что существование Чжан Те приведет к изменению нынешней ситуации или тому, что произойдет дальше. Казалось, что Чжан Те был мертвым мальчиком, лежащим на земле. 
 Затем Чжан Те взглянул на того парня, который шел к нему с оружием, и он вздохнул внутри. «Я не хочу создавать себе проблемы, но проблемы приходят ко мне. Теперь, когда эти ребята хотят убить меня, если я сейчас не покину остров Святого Хернера прямо не погрузившись в море и уплывая в пустыню льда и снега или не изменю свой внешний вид еще раз, эти люди могут легко найти меня на этом острове на основе их способностей и происхождения. 
 Хотя Чжан Те не хотел создавать проблемы, он не хотел терпеть. Он чувствовал, что ему не стоит этого делать. Кроме того, Чжан Те подтвердил, что если бы он просто избежал этого, он вероятно был бы козлом отпущения этих убийц и был бы разыскиваем этим ебаным кланом Баллас. Сделав это, они помешают ему раскрыть правду публике и позволят ему стать их козлом отпущения. Один камень, две птицы! 
 Это была хорошая игра, очень хорошая игра. 
 «Я разочарована кланом Баллас. Я не знаю, что обещали вам те старые ублюдки, но я знаю, чего вы хотите. Мы можем провести сделку прямо здесь. Позвольте мне и моему главному охраннику покинуть остров Святого Хернера. Мы уедем завтра, не беря никаких 
 медных монет. Я отдам вам все свои вещи на острове святого Хернера и в клане Баллас, чтобы вы могли получить то, что хотите более легко. Как насчет этого?» 
 Хотя эта женщина была в абсолютно невыгодном положении, она все еще не сдавалась. Она спокойно говорила об условиях с этими парнями. 
 «Прежде чем увидеть тебя, я действительно хотел тебя убить, но теперь я передумал!» Тот длиннолицый парень смотрел на эту женщину с жадными глазами, не скрывая его внутренних мыслей. Он смотрел на ее тело, как волк на добычу. «Было бы очень хорошо, если бы я смог завалить такую умную и красивую женщину в мою кровать! Было бы очень жалко, если бы тебя просто убили таким образом!» 
 Услышав это, все остальные убийцы начали непристойно ухмыляться... 
 В тот момент, когда крепкий мужчина услышал это, он взревел, его боевая ци закипела, показав короля змей. Он хотел броситься на этого длиннолицего парня, но он был обеспокоен женщиной позади него. Поэтому он просто взглянул на этих убийц горящими глазами. «Только через мой труп, вы тронете мисс Олину!» 
 «Тогда ... умри!» Сказав это, длиннолицый парень выстрелил своими ледяными глазами и ударил своим огромным бола(южно американское оружие) в крепкого мужчину. В то же время, за ним появился огромный боевой тотем кровавого скорпиона. 
 После трех громких звуков, щит Гитты был полностью сломан. Тем временем, он был отправлен в полет и упал на землю на расстоянии 10 м выплевывая кровь. 
 Увидев это, женщина вздохнула ... 
 Затем длиннолицый парень с презрительной улыбкой двинулся вперед, намереваясь разрезав этого мужчину на куски ... 
 В этот момент, со звуком ломающихся костей «Ка ...», все мужчины обернулись и посмотрели на то место, откуда исходил звук. 
 Он произошел с того места, где стоял Чжан Те. Он держал шею убийцы, как будто цыпленка. Когда все обернулись, они увидели, как Чжан Те просто двинул рукой, и убийца упал на землю со скрученной шеей, мертвый ... 
 Увидев их взгляды, Чжан Те почувствовал смущение, и ухмыльнулся: «Он хотел убить меня, поэтому я должен был убить его. Вы же не против, правда?» 
 Длиннолицый парень с бола мгновенно сузил глаза ... 
 Услышав слова Чжан Те, женщина тоже обернулась и уставилась на Чжан Те, кто стоял на обочине. 
 Когда она обернулась, Чжан Те был мгновенно поражен, поскольку он казалось увидел мисс Дайну в другом наборе одежды ... 
 ... 
 Эта женщина выглядела довольно похоже на мисс Дайну. При виде ее, Чжан Те даже подумал, что перед ним стоит мисс Дайна. 
 Однако эта женщина отличалась от мисс Дайны. У мисс Дайны были коричневые волосы и голубые глаза, однако у этой женщины были каштаново-красные волосы и циановые 
 глаза. Кроме того, ее губы выглядели потолще. Мисс Дайна была умной, нежной красоткой, но эта женщина выглядела очаровательной и немного вялой. 
 В этот момент, Чжан Те не видел слишком много паники на деликатном лице этой женщины. Вместо этого, он видел только скорбь и безразличие. При виде Чжан Те, глаза этой женщины сверкнули. 
 Чжан Те был очень спокоен. Хотя он убил человека, сталкиваясь с дюжинами убийц с яростными глазами, Чжан Те не выглядел взволнованным. Вместо этого, он выглядел как зритель, кто смотрел спектакль. 
 Эта женщина знала, что человек, который все еще может быть таким спокойным в такой ситуации, определенно обладал своим талантом и уже испытал большие проблемы. 
 С бола в руке, длиннолицый парень сконцентрировал глаза на Чжан Те. Он ничего не говорил. Его глаза были наполнены намерением убийства. Затем он махнул рукой, и 4 убийцы бросились к Чжан Те. 
 Увидев это, Чжан Те кто не хотел раскрывать секрет, что он овладел кулаком железной крови, вытащил тонкий(был же вроде тяжелый?) пионерский меч, который только что купил. 
 Этот меч еще не видел крови, но сейчас он будет использоваться для убийства людей. 
 Никто не мог описать, как Чжан Те начал свою атаку. Перед Чжан Те, 4 убийцы просто выглядели как дети, которые не спеша бегали и прыгали в сельской местности. Он выглядел так, будто держал маленькую деревянную палочку и хлопал ее по зеленой траве, похоже, желая отпугнуть бабочку от травы. 
 В течение всего процесса, Чжан Те двинулся только на 4 шага, 2 шага вперед и 2 шага назад. Во время этого процесса, он также быстро ударил 4 раза вместе с его шагами. Когда Чжан Те вернулся в свое первоначальное положение, он выглядел так, будто ничего не сделал. Однако 4 убийцы все упали на землю и умерли даже без судорог. 
 Все они были атакованы в их сердца и мгновенно умерли. Для Чжан Те, эти люди даже не были достаточными чтобы стать его тренировочной мишенью. 
 Весь процесс длился менее 2 секунд. 
 Все убийцы проглотили слюну. Те убийцы, которые были ближе к Чжан Те, почувствовали жестокое убийственное ци из спокойных глаз Чжан Те, когда он поднял глаза и посмотрел на них. В результате чего, все они шагнули назад от страха. 
 Длиннолицый парень также почувствовал убийственное ци из Чжан Те, которое было сформировано после убийства многочисленных людей. Его лицо также слегка изменилось. 
 Напротив, глаза этой женщины начали мерцать. 
 «Кажется вы против того, что я убил одного из ваших людей!» Чжан Те показал улыбку. 
 «Кто ты?» Длиннолицый парень ели открыл рот. 
 «Конечно я пионер!» Чжан Те пожал плечами с улыбкой, показывая оборудование и одежду. «Разве ты не видишь этого?» 
 «Так как ты пионер, это не имеет никакого отношения к тебе. Я не видел что ты сделал. Иди своей дорогой. Как насчет этого?» Затем длиннолицый парень перевел взгляд между Чжан Те и женщиной, прежде чем наконец сказал, стиснув зубы. 
 То что Чжан Те сделал только что, сделало длиннолицего парня очень осторожным. Более того, парень не мог принять решение, так как не знал о реальной боевой силе и происхождении Чжан Те. Поэтому он должен был выбрать компромисс. Основываясь на исполнении Чжан Те, длиннолицый парень понял, что ему определенно будет труднее убить Чжан Те, чем телохранителей женщины. 
 Кроме того, если Чжан Те захотел бы убежать, длиннолицый понял, что они не смогут его заблокировать, так как мистические движения Чжан Те были действительно шокирующими. Это определенно уровень мастера. 
 «Я был просто прохожим и хотел вернуться в центр города. Меня вообще не волновали ваши дела. Но вы заблокировали меня и даже хотели убить меня!» Чжан Те сказал невинным голосом: «Если ты уступишь дорогу, я уйду прямо сейчас!» 
 Длиннолицый парень внимательно посмотрел на Чжан Те некоторое время, прежде чем наконец решительно кивнул головой: «Отпустите его!» 
 Получив приказ, десятки убийц поспешно уступили дорогу Чжан Те. Увидев что Чжан Те убирает свой длинный меч и идет к ним не спеша, многие люди вздохнули. 
 Когда все думали что Чжан Те просто уйдет, он двинулся как молния, сразу же отрезав головы трех убийц, их кровь вырвалась из их шей на 1 метр в высоту. Перед тем, как 3 головы упали на землю, он заколол сердца еще двух убийц, заставив их отлететь назад... 
 «Ублюдок, что ты делаешь?» С покрасневшими глазами, длиннолицый парень мгновенно бросил бола в голову Чжан Те.
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Глава 384: Спасение красотки



Чжан Те слегка отодвинулся в сторону, бола промазала и пролетела около его плеча с сильным ветром. В то же время, все остальные убийцы напали на него. Чжан Те снова начал атаку и отправил в воздух еще одного убийцу. 
 «Я не люблю терпеть. Пять человек только что хотели убить меня. Вы также можете убить меня, если сможете. Внимание, я защищаюсь убивая всех. Я не нападал на вас первым!» Чжан Те продолжал убивать их, одновременно объясняя. Он выглядел как тигр среди овец, с каждым шагом он убивал убийцу в черной одежде. 
 После этого, он столкнулся с мужчиной ростом 2 м, из-за чего мужчина выплюнул крови. Как футбольный мяч, этот парень был отправлен в полет на более чем 20 метров и даже сбил еще двух парней. 
 В то время Чжан Те был всего в 5 м от женщины. Длиннолицый парень также понял намерение Чжан Те - Чжан Те изначально не собирался уходить, вместо этого он хотел спасти эту женщину. Он был обманут Чжан Те... 
 «Убейте их!» Затем длиннолицый парень взревел, ударяя в сторону женщины, а не Чжан Те. 
 В критический момент, длиннолицый парень тоже был очень жестоким. Теперь, так как он не мог убить Чжан Те, он сначала убьет эту женщину, чтобы закончить свою задачу. 
 Разумеется, Чжан Те был не быстрее, чем бола парня LV 9, и обычная женщина не сможет скрыться от удара парня LV 9. 
 При виде мрачного лица длиннолицего парня и его страшной бола, женщина подумала: «Я сейчас умру? Получив удар от такого ужасного оружия, я должна буду выглядеть очень отвратительно ... эти идиоты из Балласа ...» 
 С этой мыслью, она закрыла глаза. 
 Тем не менее, она не была поражена бола, потому что Чжан Те бросил свой меч и ударил бола. Хотя он не мог остановить болу, он сразу же изменил ее траекторию, в результате чего она отлетела в сторону ... 
 С сильным ветром, бола сдула ее каштаново-красные волосы назад. С громким звуком «бум», бола ударила машину рядом с женщиной, создавая ужасную большую дыру на двери. 
 Женщина не могла четко видеть, что произошло. Она только почувствовала холодный ветер над ухом. Вскоре после этого, она была обнята парой мощных рук и начала быстро катиться по земле ... 
 Длиннолицый парень продолжал бить своей бола по земле, где женщина и Чжан Те только что прокатились. Будучи обнятой Чжан Те, эта женщина также чувствовала ужасающую силу болы, поскольку она могла ощущать землетрясение каждый раз, когда бола соприкасалась с землей ... 
 В критический момент, женщина больше не чувствовала паники. Вместо этого она просто посмотрела на молодое и красивое лицо Чжан Те и почувствовала дыхание Чжан Те. Чжан Те обнимал ее, как будто обнимая хрупкий фарфор – одна рука на ее талии, а другая вокруг шеи, положив голову ему на плечо; таким образом, независимо от того, как они катались на земле, ни камни ни земля не трогали ее. 
 Несмотря на то, что она все еще находится в опасности, эта женщина уже восстановила спокойствие, чувствуя беспрецедентное чувство безопасности и тепла. 
 В этот момент Гитта, ее главный охранник взревел. После короткого отдыха, крепкий мужчина пораженный бола, снова вскочил с земли. Не заботясь о своих ранах, он сразу же взял свое оружие и бросился к Чжан Те и этой женщине. 
 «Защити ее, мне нужна 1 минута ...» После этого Чжан Те бросил эту женщину в сторону Гитты, прежде чем поймать железную цепь болы рядом с ним, и полетел к этому длиннолицему парню с помощью силы, когда парень тащил бола обратно. Через несколько секунд он был менее чем в 4 м от этого парня, что сделало болу неэффективной ... 
 Словив женщину, Гитта мгновенно встал перед ней, и разрезал убийцу напополам ... 
 В этот момент, Чжан Те обнаружил преимущество LV 9. Увидев что Чжан Те приближался к нему с помощью железной цепи, длиннолицый показал зловещую улыбку, и мгновенно ослабил хватку на бола. Между тем, железная цепь болы в другой руке ударила в сторону Чжан Те как хлыст ... 
 В то же время, некоторые убийцы подняли свои топоры с земли и из машины. 
 «Сначала убейте его ...» - громко закричал длиннолицый. 
 Услышав это, они сразу же бросили свои топоры в сторону Чжан Те. 
 После создания ледяной дуги в воздухе, 4 топора непосредственно ударили по Чжан Те, блокируя пути отхода Чжан Те. 
 Увидев так много оружия атакующего Чжан Те, женщина была так напугана, что она мгновенно прикрыла рот. 
 В глазах других, Чжан Те не мог отступить в этот момент. Кроме того, у него не было оружия, как он мог справиться с ними одновременно? 
 Чжан Те также сузил глаза. «Они понимают друг друга с полу слова, мне кажется, что я должен использовать мечи двух карпов ...» 
 Чжан Те уже протянул руку к своей талии ... 
 Однако в этот момент Чжан Те почувствовал пустоту, как будто скрытый ящик в его мозгу был открыт кем-то. 
 Время казалось замедлилось в этот момент, и появилось странное чувство. Между тем, те топоры, летящие к нему, мгновенно стали «медленными» в глазах Чжан Те, 
 Это было правдой, они становились «медленными» - Чжан Те мог идентифицировать их траекторию, их центры тяжести, силу и углы. Он был уверен, что они его не ударят. Он также ощущал инстинкт, что он мог позволить своим ладоням следовать чудесному круглому следу и контролировать топоры, изменяя их траекторию и силу ... 
 Это чувство было очень похоже на то, когда он разбудил его навык точного метания. Разница заключалась в том, что на этот раз он мог заставить предметы летящие в него, отправиться в обратном направлении, и использовать силу других как свою. 
 Чжан Те знал, что он пробудил еще одну родословную. Эта была более мощной, чем навык точного метания, и от этой родословной было труднее защититься. 
 Для Чжан Те, время казалось слишком сильно замедлялось. Перед тем, как железная цепь длиннолицего ударила его, четыре топора уже достигли его ... 
 Хотя в чужих глазах, четыре топора были брошены в одно и то же время, в глазах Чжан Те, они не достигли его одновременно, так как расстояние между каждыми топорами превышало 1 м. 
 Видя что первый топор подлетает к нему, следуя странному чувству, Чжан Те протянул руку к краю топора и заставил его сделать дугу перед ним, прежде чем полететь к железной цепи длиннолицего парня ... 
 Когда второй прибыл, Чжан Те также заставил его сделать перед ним дугу и послал его в сторону головы длиннолицего ... 
 Контролируя второй топор, у Чжан Те было еще одно просветление - ему не нужно было продолжать посылать объекты по прямой. Он мог заставить их лететь к цели по кривой, дуге или скручиваясь. 
 Затем он приложил силу к 3-му топору, и заставил его полететь обратно к парням, которые бросили эти топоры – по кривой, прорезав шеи 4 парней. 
 4-й топор полетел к женщине и охраннику, которые были окружены кучей убийц. 
 4-й топор Чжан Те было очень трудно контролировать, так как он ели успел на него отреагировать. К счастью, было всего 4 топора, еще бы один, и ему пришлось бы уклониться. 
 Фактически, он закончил этот процесс менее чем за 1 секунду. 
 Будучи контролируемыми Чжан Те, 4 топора с большой силой полетели в 4 направлениях. 
 Никто не мог себе представить, что результат может быть перевернут за долю секунды. Даже длиннолицый не знал, что произошло до его смерти. Если бы Чжан Те прямо бросил в него топор, сражаясь с ним лицом к лицу, длиннолицый возможно не был бы убит, в конце концов LV 9 который был готов, мог даже избежать ударную волну, но не в этот раз... 
 После удара 4 целей, Чжан Те услышал 4 ударные волны, как и ожидалось. 
 В результате чего, почти 1/3 убийц были убиты ... 
 Внезапная громкая ударная волна поразила всех, кто сражался. Многие убийцы в черной одежде даже остановились. Когда все они поняли, что случилось, они обнаружили что большое количество людей упало, включая длиннолицего парня. Однако Чжан Те, который должен был упасть, все еще стоял на месте, почти без движения. Некоторые из тех кто увидел то что только что сделал Чжан Те, смотрели на него, словно смотрели на призрака - 
 В глазах этих парней, Чжан Те был похож на огромную пружину, так как все топоры, летящие в него, отлетали от него в тот момент когда они приближались к нему. 
 Чжан Те действовал настолько быстро, что большинство людей не видели, что Чжан Те изменил направление топоров своими руками. Вместо этого им казалось, что топоры автоматически возвращались назад, когда они касались Чжан Те. 
 Эта женщина также расширила глаза. «Это было удивительно! Как это возможно! Это топоры, которые могут пробить даже стальные пластины автомобилей, это не резиновые шарики. Как они могли просто отскочить?» 
 Среди всех из них, только Гитта мог ощущать движения Чжан Те. Если эти топоры все полетели бы в него, Гитта думал, что сможет заблокировать 2-3 щитом или надлежащим оружием и едва ли сможет заблокировать четвертый. Однако он не мог заставить топоры полететь обратно. Это было удивительно! Он даже не слышал о таком раньше ... 
 До того как эти убийцы поняли что произошло, Чжан Те поднял длинный меч ногой, ворвался в них и отрубил им головы ... 
 Через несколько минут, когда Чжан Те убил последнего убийцу, сбежавшего на дюжину метров, он выкинул длинный меч который он подобрал, и подошел к женщине и ее главному охраннику. 
 После такой кровавой битвы, охранник понес несколько ран. К счастью, они не были фатальными. Чжан Те обнаружил, что главный охранник имел много опыта. 
 «С вами все в порядке?» 
 «Просто синяки, все в порядке ...» Говоря это, Гитта выплюнул кровь. Затем он вытащил флакон с лекарством и выпил его. Чжан Те взглянул на этот флакон с лекарством и 
 обнаружил, что это восстанавливающий лекарственный препарат среднего уровня, поэтому он просто кивнул и не говорил ничего. 
 Едва избежав смерти, лицо женщины выглядело довольно бледным. Кроме некоторых пятен крови на ее юбке, она была в порядке. 
 «Спасибо что спас меня и моего главного охранника, но наш кризис не был разрешен! Кроме того, мы не можем защищаться от любого будущего кризиса». Затем эта женщина посмотрела на Чжан Те нежным и привлекательным взглядом: «Я Олина, председатель бизнес-группы Баллас на острове Святого Хернера. Я знаю что это наглость, но можешь ли ты помочь мне еще раз, или я могу нанять тебя!»
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Глава 385: Заговор



«Я согласен с твоим предложением, но я должен заявить, что я буду отвечать только за твою личную безопасность, я не буду убивать людей специально ради тебя. Я пионер, а не убийца, кроме того, я не буду оставаться с вами в течение долгого времени!» 
 «Я обещаю, что ты не будешь сожалеть о своем сегодняшнем решении!» Эта женщина внимательно посмотрела на Чжан Те, и ее соблазнительные красные губы снова открылись. «Тогда как мне стоит к тебе обращаться, молодой пионер?» 
 «Я Питер Хэмплестер, вы можете звать меня Питер!» Чжан Те сказал свое поддельное имя. 
 Пока они говорили, Гитта, главный охранник, уже проверил все трупы. 
 «Мэм, смотри» Гитта стоял перед длиннолицым, чья голова была отрублена. Услышав его слова, женщина достала полотенце для рук и прикрыла рот и нос; после этого она пошла по трупам и пятнам крови и прибыла к Гитте, а за ней следовал Чжан Те. 
 Одежда тела была разорвана Гиттой; Кроме того, он был повернут спиной к небу. Чжан Те увидел странную татуировку на спине. Это была огромная и мрачная змея с одним рогом на голове. 
 «Гитта, скажи мне что это значит?» - спросила женщина. 
 «Мэм, этот человек происходит из острова Магической Змеи, кроме того он должен иметь высокое положение на острове, иначе он не был бы квалифицирован, чтобы иметь такую татуировку на спине!» - мрачно сказал Гитта. 
 «Эти ублюдки, они действительно работают с этими демонами! Отойди от него, он имеет ценность! Я помню, что головы ребят из Острова Магической Змеи очень ценны. Их 
 разыскивают многие люди. Глава клана Белл на острове Святого Хернера очень любит видеть головы этих ребят !» 
 «Да, мэм!» Главный охранник не спросил почему. Он снял пальто с ближайшего убийцы и обернул им голову. 
 Чжан Те просто смотрел со стороны. Поскольку он не знал их ситуации, он просто молчал. 
 «Мэм, пойдем ли мы к этим ублюдкам?» Гитта снова встал перед ней и спросил, испуская сильное убийственное ци. 
 «Сейчас? Есть ли у нас какие-либо доказательства, чтобы обвинить их? Или можем ли мы прямо убить их?» 
 «Конечно мы убьем их!» Гитта ответил полный ярости: «Мы потеряли так много людей, они даже хотели убить вас. Разве они не должны заплатить за это? Если вы отдадите приказ, мэм, я отрублю их головы прямо сейчас!» 
 «Что затем? Если ты убьешь их, ты станешь убийцей, а я стану самой злобной женщиной на архипелаге Эвентра!» Женщина помахала головой: «Нет, это не тот результат, который я хочу. Я хочу, чтобы те ублюдки, сами выпили их же ядовитый алкоголь!» 
 «Что нам теперь делать?» 
 «Сначала мы вернемся в замок Синего моря!» 
 ... 
 В следующие пару минут, Гитта очистил машину, которая все еще могла ехать, и передвинул несколько берез с дороги вместе с Чжан Те. Чжан Те мог и сам передвинуть эти деревья; однако видя что Гитта подходит ему помочь, Чжан Те не хотел чтобы он выглядел как крепкий мужчина или еще больше раскрывать свою настоящую боевую силу, поэтому он отодвинул деревья вместе с Гиттой. 
 Затем они сели в машину. Гитта рулил, а Чжан Те сидел вместе с Олиной сзади. 
 Сидя вместе с Олиной, Чжан Те почувствовал особый аромат, который имели зрелые женщины. Затем Чжан Те обнаружил, что она очень похожа на мисс Дайну; даже их ароматы пахли почти одинаково. «Используют ли они одни и ту же марку духов? Какое совпадение ...» Чжан Те вздохнул. 
 Стекла машины были полностью разбиты, а на корпусе остались пугающие дыры; к счастью, двигатель и фары все еще работали. 
 Ночной ветер на острове святого Хернера был очень холодным... 
 Гитте вообще не было холодно. Он вел машину с широко открытыми глазами, бдительно наблюдая за дорожным движением. Только через две минуты после того, как Гитта запустил машину, Олина начала слегка дрожать, скрестив руки перед ее грудями. Увидев это, Чжан Те снял плащ и накрыл ее им. 
 «Ах, спасибо!» Олина показала улыбку. 
 «Не за что!» 
 «Я хочу спать, могу ли я облокотиться на твое плечо?» - спросила Олина. Прежде чем Чжан Те согласился, она уже склонила голову на плечо Чжан Те. Это интимное движение заставило тело Чжан Те немного напрячься. Мало того, она даже крепко обхватила правую руку Чжан Те. 
 Чжан Те почувствовал ледяной пот в ее руках. Затем Чжан Те понял, что эта женщина не была такой спокойной, как она выглядела когда ее атаковали; вместо этого, она была очень напугана, хотя она не проявляла своих внутренних чувств на ее лице. 
 Гитта только взглянула на них из зеркала заднего вида, прежде чем продолжить движение, как обычно. 
 Теплый и мягкий нос женщины коснулся шеи Чжан Те, заставив его шею немного зудеть. Если Чжан Те повернется, его лицо коснется ее лба; поэтому Чжан Те напрягся. 
 Через несколько минут, когда Чжан Те почувствовал, как руки этой женщины разогрелись, он взглянул на нее из уголков глаз и обнаружил, что она заснула. 
 Машина вскоре прибыла в центр города и пересекла дорогу, где была гостиница Чжан Те. Машина ехала в другом направлении. Чтобы избежать другой засады, Гитта казалось, выбрал дальний маршрут с малым количеством прохожих. Хотя некоторые прохожие заметили этот автомобиль, они не реагировали аномально, кроме удивления. 
 Таким образом, автомобиль прибыл в замок на востоке от центра города через двадцать минут. 
 Замок Синего моря был по крайней мере, в 2 раза больше замка Чжан Те. Кроме того, его стены были намного выше, чем у большинства западных замков. Когда они прибыли в замок, уже была глубокая ночь, и Чжан Те мог видеть, что стены были ярко освещены и хорошо защищены. 
 Гитта хотел припарковать машину прямо перед воротами; однако, при виде ярко освещенных стен и оборонительного оружия на стенах, сердце Чжан Те дрогнуло, у него появилось чувство крови(помните вначале, когда на него напали Хук и еще кто-то, у него было это чувства)... 
 «Останови машину!» Чжан Те закричал в сторону Гитты. Гитта мгновенно остановился на расстоянии 500 м от замка. 
 «Что не так?» Гитта обернулся и спросил. 
 «Выключи фары, 500 м - это не большое расстояние для оборонительного оружия на стенах!» 
 После предыдущей битвы, Гитта сформировал инстинктивное доверие к Чжан Те. Затем он мгновенно выключил фары. 
 Олина проснулась, и убрала голову с плеча Чжан Те. Она мгновенно села прямо и посмотрела на улицу. «Что? Мы приехали в замок Синего моря?» 
 «Мы почти там, но Питер сказал мне, чтобы я остановился здесь и выключил фары!» Гитта объяснил Олине. 
 Затем Олина сразу же посмотрела на Чжан Те. 
 «Где мы?» - спросил Чжан Те. 
 «Здесь жила г-жа Олина, это замок Синего моря!» - объяснил Гитта. 
 «Кто эти охранники? Сколько у них людей, кто их руководители?» 
 «Это вооруженные охранники бизнес группы Баллас, всего более 200 человек. Их руководители - пять главных охранников, назначенных г-жой Олиной. Что-то не так?» 
 «Если мы припаркуемся у ворот замка, ты думал о наших шансах на выживание после попадания баллисты?» - серьезно спросил Чжан Те. 
 Услышав это, Гитта и Олина побледнели. Основываясь на ужасающей силе этих оборонительных вооружений на стенах, с плотной стрельбой с близкого расстояния, машина мгновенно превратилась бы в гнездо шершней с многочисленными отверстиями, не говоря уже о людях внутри. 
 «Ты имеешь в виду, что охранники бизнес-группы были подкуплены? Как это возможно?» Гитта почти выкрикнул. Поскольку они были его коллегами, услышав спекуляции Чжан Те, он сразу же засомневался. 
 «Не все из них подкуплены, эти люди не могут подкупить всех, и если возможно, они не убьют вас сегодня вечером. Но если бы один из главных охранников и некоторые охранники, которые отвечали за управление баллистами, были подкуплены, что бы произошло тогда?» 
 «Что нам теперь делать?» 
 «Гитта, ты знаешь всех охранников там?» 
 «Всех. Многие из них - мои друзья!» 
 «Тогда ты боишься смерти?» 
 «Я уже должен был умереть. Мисс Олина спасла мне жизнь. Я также должен был умереть сегодня вечером, к счастью я встретился с тобой. Я не боюсь!» Гитта ответил честно.
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Глава 386: Раскрыть заговор



Гитта скоро подошел к подвесному мосту перед воротами. 
 «Я Гитта, главный охранник г-жи Олины, опустите подвесной мост!» Глубоко вздохнув, Гитта громко закричал в сторону замка с полной силой. 
 Гитта закричал дважды. Вначале над стенами было тихо; спустя более 10 секунд в башне прозвучал надменный и ленивый голос. 
 «Кто кричит там, это замок Синего моря. Если ты не принадлежишь этому месту, исчезни прямо сейчас, иначе я научу тебя кое-чему!» 
 Гитта не был знаком с этим голосом. Даже будучи главным охранником г-жи Олины, Гитта все еще не могла быть знакома с голосом всех охранников. Как только он услышал этот незнакомый голос, Гитта понял что что-то не так. Многие люди услышали его громкий голос. Тот, кто откликнулся ему, должен был быть главным дежурным охранником. Он был хорошо знаком с голосами других главных стражей, и они были знакомы с его голосом. Почему там появился незнакомый голос? 
 «Перив, Кри, Александр, Цзи Ган и Аделина. Кто там? Ответьте мне!» Гитта закричал в ярости: «Вы ублюдки, кто там? Выходи, разве ты не узнаешь мой голос?» 
 «Раздражаешь, если ты продолжишь кричать, мы убьем тебя!» 
 Снова ответил тот же голос. Но на этот раз он звучал гораздо более яростно, чем в прошлый раз, но он смешался с робостью. 
 «Я Гитта, главный охранник г-жи Олины. Многие братья в замке знают меня. Если кто-нибудь посмеет застрелить меня, когда она вернется, она сдерет с вас кожу! Перив, Кри, Александр, Цзи Ган и Аделина, кто там сверху? Выходите поговорить со мной!» 
 Гитта продолжал громко кричать под замком, а с вершины стены послышались какие-то шумы. 
 Наконец, раздался знакомый голос. 
 «Кто там внизу?» 
 «Кри, я Гитта, опусти подвесной мост!» 
 «Гитта, ты с госпожой Олиной? Почему ты один? Где она?» 
 «Г-жа Олина находится в надежном месте. Кто-то хочет убить ее. Она позволила мне вернуться первым и она хочет чтобы охранники с замка забрали ее!» 
 Услышав слова Гитты, лицо 40 летнего мужчины с усами слегка изменилось, а его доверенные последователи обменялись взглядами, прежде чем посмотреть на него, не зная, что делать. 
 Нынешняя ситуация была полностью вне их ожиданий и немедленно сделала их план недействительным. 
 Затем 40 летний мужчина стиснул зубы и закричал: «Согласно постановлению замка Синего моря, без приказа г-жи Олины, вечером никто не может открывать ворота. Только г-жа Олина имеет право отправлять войска из замка. Гитта, то что ты нам сказал, не заслуживает доверия. Прежде чем я увижу мисс Олину, я не буду нарушать правила замка. Если г-жа Олина не придет, я не открою ворота для тебя, и я не позволю тебе забирать войска из замка! » 
 «Перив, ты ублюдок. Если ты скоро не выйдешь, завтра тебе придется отдать 200 с лишним золотых монет, которые ты мне должен. Александр, г-же Олине нужна помощь, однако ты ублюдок все еще спишь! Цзи Ган ты ублюдок, кроме приставания к женщинам, что еще ты можешь сделать? Аделина, если ты не выйдешь прямо сейчас, после того как я умру, ты станешь вдовой! » 
 Голос Гитты стал громче. Не считаясь с чувствами Кри, он просто назвал имя каждого главного охранника и выругался на них. 
 Услышав это, люди в башне выглядели хуже. 
 Пока Кри все еще думал об этом, другие главные охранники уже подошли к стене замка. Они уже услышали крик Гитты. 
 «Кри, что происходит?» Перив с густыми коричневыми волосами и бородой и прочной фигурой, ворвался в башню первым. «Почему Гитта кричит снаружи? Почему ты не впускаешь его?» 
 Кри выдавил улыбку: «Согласно постановлению, без приказа госпожи Олины, никто не может получить доступ к замку, поэтому ...» 
 Перив просто проигнорировал Кри; вместо этого он взревел: «Гитта, ты ублюдок, где г-жа Олина? Почему ты один?» 
 Услышав этот знакомый голос, Гитта сразу понял что его крик сработал. Питер был прав, они действительно не могли подкупить каждого человека в замке. 
 «Перив, г-жа Олина испытала покушение. Кто-то хочет ее убить. Мисс Олина попросила меня привести охранников из замка, чтобы забрать ее!» - громче закричал Гитта. 
 Не только Перив услышал слова Гитты, но даже Александр, Цзи Ган и Аделина, кто только что прибыли в башню, тоже услышали. 
 Александру было более 50 лет. Он был самым старшим из главных охранников. С толстой фигурой и лысой головой, он больше походил на хитрого бизнесмена. Цзи Ган был молодым человеком старше 20 лет. У него были светлые и жирные волосы и красивый внешний вид; на его поясе висел длинный меч. Аделина была женщиной, левый глаз и бровь которой имели странную татуировку огня. Кроме того, у нее были огненно-рыжие волосы. Неся контейнер метательных копий, у нее была родословная варварского клана. 
 Только через несколько секунд, другие главные охранники уже выяснили, что произошло. Кри объяснил им, почему он не позволил людям опустить подвесной мост и позволить Гитте войти. 
 Александр посмотрел на Кри, слегка прищурив глаза: «Кри прав, но г-жа Олина сказала нам, что если ее не было в замке, мы впятером могли бы принять решение в экстренных ситуациях. То что происходит сегодня, - это экстренная ситуация, давайте голосовать!» 
 «Я согласен направить охранников, чтобы забрать госпожу Олину!» - громко сказал Перив. 
 «Я тоже согласна!» Аделина тоже без колебаний ответила. 
 «Согласен!» Цзи Ган улыбнулся: «Я давно ждал такого шанса спасти госпожу Олину!» 
 «Я тоже!» Александр также выразил свое мнение. 
 Через мгновение колебания, Кри увидел что Перив приближает руку к мечу, а Аделина поднимает брови. 
 «Теперь, когда вы согласны, я тоже согласен!» Кри поспешно выразил свое мнение. 
 ... 
 Подождав около рва некоторое время, Гитта увидел что они опускают подвесной мост. Затем пять главных охранников выбежали из ворот с большим количеством охранников, многие из которых были женщинами-бойцами в легкой броне под руководством Аделины. 
 «Гитта, где мисс Олина? Как ее состояние?» Сначала спросил Перив. 
 «Мисс Олина сейчас в безопасном месте. Аделина, мисс Олина хочет, чтобы ты взяла под контроль систему обороны башни внешнего замка!» 
 «Хорошо!» Аделина вообще не сомневалась в приказе Гитты; вместо этого, она просто посмотрела на него: «О чем ты только что говорил? Я преподам тебе урок, когда я освобожусь!» 
 Аделина затем сказала что-то своим бойцам. Затем все женщины-бойцы вернулись в замок и сразу же захватили оборонительные системы башни внешнего замка. Приказ, переданный Гиттой, поразил всех остальных. Затем Александр внимательно посмотрел на Кри. В этот момент, Кри не говорил ничего; он выглядел довольно плохо, даже немного взбудораженным. 
 «Нужно ли нам отправить туда машины?» - спросил Цзи Ган. 
 «Не нужно, следуйте за мной!» Гитта взглянул на Кри с ледяным выражением, прежде чем сказал: «Кри, следуй за мной!» 
 ... 
 Группа выходящая из замка Синего Моря, уже увидела Олину и Чжан Те после того, как они отошли от замка на сотни метров. Затем все были потрясены, и они поспешно побежали к Олине ... 
 При виде Олины, помимо изумления, главные стражи сразу расслабились, кроме Кри, лицо которого побледнело, и его тело слегка вздрогнуло. «Так как мисс Олина уже прибыла к замку, почему она не вошла? Почему вызвала их сюда? Знает ли она, что ...» 
 В тот момент не только Кри, даже другие главные охранники подумали о том же вопросе. 
 Гитта подошел к Олине и прошептал ей. Затем Олина мгновенно сосредоточила глаза на Кри и тихо сказала: «Кри, Гитта рассказал мне что произошло только что, я не представляла, что ты настолько предан мне. Хорошо, очень хорошо!» 
 Кри проглотил слюну, и сказал: «Это просто мой долг ...» 
 «Госпожа, Гитта сказал что кто-то хотел убить вас сегодня вечером? Ох, где другие охранники?» Перив шагнул вперед и громко спросил. 
 «Мы поговорим об этом позже. Сначала пошли в замок!» 
 «Мадам, кто он? Я чувствую опасную ауру, исходящую от него!» Аделина пристально смотрела на Чжан Те, с тех пор как она подошла сюда. Хотя этот молодой и красивый мужчина выглядел невинным, он казался очень опасным. При первом взгляде на Чжан Те, Аделина, которая была чувствительна к опасности, почувствовала как волосы на ее затылке встали. Это чувство было похоже на то, когда она встречала самых опасных зверей в лесу. 
 Слова Аделины привлекли внимание к Чжан Те. 
 «Это Питер, отныне он мой телохранитель. У него такой же статус и привилегии, что и у Гитты в замке Синего Моря». Олина не много рассказала о происхождении Чжан Те. Вместо этого она просто объявила о своем решении, которое сразу же показало ее достоинство как лорда. После этого, она махнула рукой. «Пошли в замок!» 
 Под защитой, Олина вернулась в замок. Войдя в замок, Чжан Те обнаружил что Аделина всегда смотрела на него, а этот молодой главный охранник Цзи Ган находил его отталкивающим, а не враждебным. Гитта молча указал на Кри, смотря на Чжан Те и мрачно кивнул. Затем Чжан Те понял, что произошло ... 
 Чжан Те был действительно любопытен, как Олина справится с такой ситуацией. 
 ... 
 Главный зал был очень роскошным. Вернувшись в замок, пять главных охранников были вызваны Олиной. 
 В зале, Олина сидела на главном сиденье, а пять главных охранников стояли перед ней. Как ее телохранитель, Чжан Те просто стоял на левой стороне. Гитта исчез, как только он вернулся в замок. Никто не знал где он. 
 Затем очень спокойным тоном, Олина описала как она была атакована. Услышав это, пять главных охранников были ошеломлены. Прежде чем они смогли задать какие-либо вопросы, Олина уже отдала ряд приказов ...
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Глава 387: Специальное отношение



«Возьмите мою карточку и возьмите некоторых парней, чтобы зарегистрировать дело в Управлении обороны города острова Святого Хернера. После этого, отправьтесь в замок Серого Камня и позовите Аетна, Киликию и Месу в замок Синего Моря. Сообщите им, что у меня есть кое-что важное для переговоров с ними. Если они хотят узнать подробности, расскажите им о событиях, которые произошли сегодня вечером ...» 
 «Да мадам!» 
 «Кри, я передам тебе сертификат через некоторое время. Затем возьми небольшую команду охранников, чтобы покинуть остров святого Хернера и отправься в штаб-квартиру ассоциацию охотников за головами Эвентры и увеличь сумму вознаграждения за Остров Магической Змеи на 1 миллион золотых монет !» Тон Олины смешался с намерением убийства. 
 Кри слегка вздрогнул, и опустил голову: «Да, мадам!» 
 «Аделина, свяжись со старшими твоего племени, скажи им, что я согласна на их условия. Бизнес группа Баллас отдаст вам 20% бизнеса авиакомпаний острова Синайла, но количество варваров в Серебрянокрылых Охранниках бизнес-группы Баллас должны быть увеличены до 30% от общего числа. Между тем, капитан Серебрянокрылых охранников будет назначаться вашими людьми, и будет отвечать только мне!» 
 Со странными татуировками вокруг ее левого глаза и брови, Аделина снова подняла брови и кивнула. 
 «Перив, ты должен очень много работать. Ты возьмешь ответственность за безопасность замка Синего Моря!» 
 «Поверьте мне мадам, если какие-нибудь злые ребята проскользнут в замок, я отрублю их голову!» Перив гордо похлопал себя по груди. 
 «Цзи Ган, иди в тренировочный лагерь Серебрянокрылых охранников, чтобы выбрать еще двести охранников и обучи их, чтобы они были квалифицированным охранникам замка. Я хочу увидеть эффект через две недели! Сначала будешь делать сам, через несколько дней, я позволю Александру помочь тебе!» 
 «Да мадам!» Цзи Ган поклонился Олине. 
 «Ну, я немного устала и хочу отдохнуть!» 
 Во время всего этого процесса, Чжан Те просто молча смотрел. Когда Олина отправила Кри в штаб-квартиру ассоциации охотников за головами Эвентры, чтобы выполнить эту задачу, Чжан Те немедленно почувствовал, что эта женщина была очень проницательной. Таким образом, она разумно очистила «опасных членов» из замка Синего моря и поставила Кри в липкую позицию. Чжан Те чувствовал, что Олина включила в этот порядок другие глубокие значения, но он не мог понять их сейчас. 
 После получения их собственных задач, пять главных охранников ушли; Затем Гитта вернулся в зал. 
 «Мадам, мне сказали, что Кри позволил сегодня своим подчиненным взять на себя мощную оборонную технику на башне, он даже проверял работоспособность этого оборудования в силовой котельной и машинной комнате замка. По его запросу, номинальное рабочее давление двух основных энергетических котлов было на 30% выше, чем обычно ...» 
 Как лорд замка Цзиньу, Чжан Те знал что это значит. Это было стандартное условие готовности к войне. Хотя более высокое номинальное рабочее давление главных котлов означало чрезвычайно большую мощность оборонного оружия, которое управлялось паровыми котлами, но это также означало меньшую продолжительность жизни котлов. Поэтому как правило, номинальное рабочее давление основного энергетического котла поддерживалось на нормальном стабильном значении; только в чрезвычайных ситуациях или при проверке рабочего состояния и производительности котлов они будут доводить основные котлы до состояния тяжелой нагрузки. 
 «Гитта, ты хочешь отомстить за тех мертвых охранников?» 
 «Конечно, я даже хочу повести своих братьев, чтобы отрубить головы этих старых ублюдков из клана Баллас прямо сейчас!» Гитта ответил очень праведным и яростным тоном. 
 «Ты знаешь, что это невозможно. Если ты хочешь отомстить им, отныне ты должен скрывать свою враждебность. Ты должен быть счастлив!» 
 «Счастлив?» Гитта выглядел ошеломленным: «Мадам, вы хотите чтобы я был счастлив в этот момент?» 
 «Да, будь счастлив!» Сидя на главном месте, женщина глубоко вздохнула и показала блестящую улыбку, ее груди поднялись. Сидя рядом с ней, Чжан Те не мог не посмотреть на ее пухлые сиськи. В результате чего, его сердце слегка участилось. 
 «Сегодня не мы оказались в засаде парней из острова Магической Змеи, вместо этого, это мы заманили их в засаду. Мы потеряли более двадцати человек, но они потеряли от пятидесяти до шестидесяти человек. Мы одержали полную победу, мы даже отрубили 
 голову важной фигуры острова Магической Змеи. Разве мы не должны быть довольны этим?» Олина объяснила Гитте. 
 «Но почему?» 
 «Потому что, пока мы выглядим счастливыми, наш враг, который не хочет видеть нас счастливыми, не будет чувствовать себя в безопасности, им будет любопытно, почему мы так счастливы. Таким образом, они постараются изо всех сил выяснить причину. Тогда кто-то отомстит за тебя! » 
 «Мадам, вы меня запутали!» 
 «Не беспокойся, ты поймешь это через несколько дней. Сейчас, тебе нужно только помнить мои слова. Если некоторые из твоих друзей пригласят тебя выпить и спросят тебя об этом, просто скажи им, что мы давно получили сообщение, и сегодня мы сами сделали засаду вместо того, чтобы попасть в засаду. Это твоя задача. Понял?» 
 «Хорошо, я понял!» Гитта кивнул. 
 «Гитта, возьми своих людей, чтобы разобраться с мертвыми охранниками. Весь персонал, который был убит сегодня вечером, будет вознагражден в пять раз больше, чем положено!» 
 «Спасибо мадам!» 
 «Я уже сказала Александру зарегистрировать наше дело в управлении обороной города. Учитывая скорость управления, им потребуется не менее двух часов. Ты и твои люди должны приехать туда первым. Разобравшись с мертвыми телами наших людей, у тебя должно быть достаточно времени, чтобы изменить сцену, чтобы она выглядела так, будто мы заманили этих убийц. Хорошо?» 
 «Это не сложно. Хотя это напали на нас, с помощью Питера, эти убийцы выглядели так, будто их заманили в ловушку. Нам нужно только сделать некоторые тривиальные корректировки, чтобы все выглядело так, будто это мы их заманили в засаду». 
 «Надеюсь, что только ты, я и Питер будем знать о том, что сделал Питер. Что касается конкретных деталей, просто позволь другим догадываться об этом!» 
 «Да мадам!» 
 «Теперь можешь идти!» 
 Затем Гитта ушел, оставив только Чжан Те и Олину во всем главном зале. 
 Чжан Те посмотрел на нее с любопытством: «Почему бы не позволить другим узнать, что я сделал?» 
 «Потому что ты уже во многом мне помог. Кроме того, ты рано или поздно уйдешь отсюда. Поскольку эти ребята с острова Магической Змеи - все бандиты, я не хочу перекладывать их ненависть на тебя», - объяснила Олина. 
 «Если так, то я думаю, что должен поблагодарить тебя. Это немного странно!» Чжан Те протер лицо. 
 Затем Олина показала улыбку, и ее прекрасные голубые глаза начали мерцать. «Теперь, когда ты собираешься остаться со мной и помочь мне, я должна быть немного внимательна к тебе, верно?» 
 «Похоже на то, что должны делать друзья!» 
 «Разве ты не чувствуешь, что мы уже друзья? Или ты предпочел бы быть моим спасителем и хочешь, чтобы я относилась к тебе более уважительным отношением? Я даже не достойна заботиться о тебе?» 
 «Нет, я не это имел в виду!» Чжан Те был немного смущен. Слова этой женщины были слишком острыми. 
 «Увы, я знаю ...» Женщина показала печальное лицо, а затем начала прикасаться к ее очаровательному лицу. «Ты чувствуешь, что я слишком стара для тебя? Хотя я не люблю это признавать, время летит. Мне уже 36 лет. Не так как молодые девушки, я стара и выгляжу уродливо и гожусь тебе в тети. Но тебе максимум 18 лет. Считаешь ли ты, что я не могу быть твоим другом?» 
 «Нет, ты очень красивая и одна из самых красивых и очаровательных женщин, которых я когда-либо видел. Я не чувствую, что возраст - это проблема!» Сказав это, Чжан Те снова посмотрел на ее пухлые сиськи со смущенным взглядом. 
 «В самом деле?» Глаза женщины засветились, и ее лицо выглядело блестяще. 
 «Да, я бы не солгал женщине!» 
 «Спасибо!» С улыбкой, Олина встала со стула. После этого она обернулась и слегка опустила свое тело, прежде чем поцеловать лицо Чжан Те. «В Эвентре, это самая высокая награда от женщины мужчине, который хвалит ее!» 
 Однако он наконец не мог выдержать такого очарования, и он ответил прямым ответом, который и должен был показать мужчина.
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Глава 388: Клан Баллас



Эта женщина затем опустила голову и посмотрела на поднятую палатку между ногами Чжан Те. После этого она выпрямилась, прежде чем прикрыть рот рукой и начала хихикать ... 
 Лицо Чжан Те мгновенно покраснело. 
 «Пах ... пах ... пах ...» Олина три раза похлопала в ладоши. Боковая дверь открылась, и вошла 50-ти летняя женщина, волосы которой были связаны. В старомодной и скромной черной юбке, хотя она была довольно старой, она все еще была похожа на мраморную статую без каких-либо дефектов; вместо этого она выглядела тонкой и даже немного беспощадной. 
 «Госпожа Кейт, пожалуйста отведите мистера Питера в комнату № 2. Подготовьте для него набор одежды. Теперь он мой телохранитель и будет жить в замке Синего Моря какое-то время!» 
 «Да, мадам! Мистер Питер, пожалуйста пойдемте со мной!» 
 В этот момент, Чжан Те также чувствовал себя немного смущенным перед Олиной. Как молодой школьник, который был пойман учителем за деланием чего-то плохого, он поспешно ушел. 
 Тем не менее, Чжан Те не представлял, что комната № 2 находится не во внешнем замке, а во внутреннем замке. От главного зала до внутреннего замка, Чжан Те не увидел ни одного мужчину-слугу во внутреннем замке, даже охранники были женщинами. Все женщины любопытно смотрели на Чжан Те. 
 «Миссис Кейт, есть ли здесь мужчины?» Чжан Те не мог не спросить эту женщину, которая вела его с подсвечником в руках. 
 «На самом деле, с тех пор как мисс Олина поселилась в замке синего моря, вы первый мужчина, который живет во внутреннем замке!» Женщина ответила холодно. 
 Услышав это, сердце Чжан Те сразу же дрогнуло ... 
 … 
 Несмотря на то, что он первый мужчина спящий во внутреннем замке, Чжан Те все же остался в комнате № 2 на ночь, независимо от того, как сильно его сердце колотилось. Любой молодой человек, столкнувшийся с такой ситуацией, не мог не погрузиться в фантазии. 
 Перед тем, как лечь спать, Кейт отправила некоторых женщин-слуг, измеривших тело Чжан Те. После этого, в комнату Чжан Те больше никто не заходил. 
 Между комнатой № 2 и комнатой, где жила Олина, была одна стена. И в стене была дверь. Таким образом, обе комнаты имели доступ друг к другу. Это было очень удобно для Чжан Те жить в комнате № 2 как телохранитель Олины. Если возникнут какие-либо чрезвычайные ситуации, Чжан Те сможет как можно быстрее войти в ее комнату. 
 Пока он был здоров, Чжан Те всегда просыпался в 6:00 из-за его биологических часов. 
 Лежа в кровати, Чжан Те смотрел в потолок. Он чувствовал, что это странно и невероятно глупо, что он вчера пообещал неизвестной женщине, стать ее телохранителем. 
 Это потому что она выглядела красиво или потому, что выглядела как мисс Дайна? 
 Если бы другая женщина столкнулась с той же ситуацией или эта женщина выглядела бы очень уродливо или не могла оставить какое-либо глубокое впечатление, я не уверен, согласился бы я на ее просьбу и вовлекся бы в такие проблемы! 
 Поскольку это был очень серьезный вопрос, Чжан Те попытался изо всех сил рассмотреть его, пока он был максимально ясно мыслящим. Однако даже он начал презирать себя, когда получил ответ: Нет! 
 Если бы она была не такой красивой или не похожа на мисс Дайну, Чжан Те никогда не сделал бы такую глупость. Как человек, у которого всегда был план, он не захотел участвовать в таком споре, который не имел никакого отношения к нему, поскольку его основной целью здесь было улучшить его боевую мощь и получить как можно больше Фруктов Семи Сил. 
 Подумав об этом, Чжан Те высмеивал себя, прежде чем выпустить глубокий вздох - я все еще смертный, я не достиг уровня бессмертных. 
 Я сделал это, чтобы получить право спариться с Олиной? 
 С этом мыслью, Чжан Те почувствовал себя немного грязным. При виде стальной мумии, которая поднялась и вызвала небольшой холм на одеяле, Чжан Те должен был признать, что эта женщина была особенно смертельна для него. 
 «Ты плохой парень?» Чжан Те открыл одеяло и погладил неустанную штуку, и пробормотал. 
 В этот момент, этот плохой парень иногда кивал. Затем Чжан Те показал непристойную улыбку ... 
 Сходив в уборную, неустанная штука наконец стала послушной. В тот момент, когда Чжан Те хотел одеть одежду, он вспомнил, что вчера вечером некоторые женщины-слуги забрали его одежду. То, что было в его комнате, это только ремень с двумя карпами и некоторые личные вещи. 
 Затем Чжан Те потянул за веревку колокола, чтобы позвать слуг. Всего лишь через 20 секунд, он услышал стуки. 
 «Входите пожалуйста!» 
 Когда дверь была открыта, четыре женщины-слуги со сладкими внешностями вошли со многими вещами, прежде чем закрыть дверь спальни. 
 У двух женщин-слуг впереди был набор одежды, обуви и носков. Что касается двух женщин-слуг сзади, то одна держала тазик с горячей водой, а другая держала полотенце и что-то странное. Это был первый раз, когда Чжан Те видел их. Каждая из них выглядела старше 20 лет. По мнению Чжан Те, у всех у них были лучшие внешние виды и фигуры. 
 «Мистер Питер, вот ваша новая одежда!» 
 «Хорошо.» Чжан Те кивнул. Теперь, когда он должен был оставаться здесь несколько дней, его внешний вид в качестве пионера был бы неправильным. Будучи в Риме делайте, как это делают римляне(поговорка). 
 «Вы хотите одеться сейчас?» Служанка спросила Чжан Те. 
 «Да!» 
 Вскоре после того, как Чжан Те ответил, служанки окружили его. Одна из них начала помогать ему расстегивать пуговицы, а пухленькая служанка, которая спросила его, прямо встала на колени перед Чжан Те. Она прямо сняла короткие трусы Чжан Те, показывая его обнаженные ягодицы. 
 «Ахх!» Чжан Те громко закричал. Он не думал, что они такие смелые. Он поспешно прикрыл свою мумию и смущенно спросил: «Чего вы хотите?» 
 «Мы помогаем вам переодеться. Мадам сказала нам, что пока вы живете во внутреннем замке мы должны заботиться о вас, как мы заботимся о ней. Мы удовлетворим все ваши требования и сделаем так, чтобы вы почувствовали себя как дома». Стоя на коленях на земле, эта служанка подняла голову и улыбнулась Чжан Те. 
 Увидев эту милую улыбку и ее пухлые сиськи, Чжан Те почувствовал, что эта штука снова просыпается. То как она стояла коленях перед ним, напомнило ему о тех днях в городе Блэкхот, когда он «кормил голубей» с девушками из Ассоциации роз. 
 Чжан Те силой убрал глаза от заманчивых губ этой служанки: «Хм ... хм ... я сделаю это сам!» 
 Даже в замке Цзиньу, он не просил служанок служить ему так сильно. 
 «Как это возможно! Это наша работа. Ох, мистер Питер, можете ли вы поднять правую ногу, чтобы я могла помочь вам снять трусы? Если вы не можете стоять прямо, вы можете поддержать себя об меня ...» Говоря это, служанка уже довела нижнее белье Чжан Те до его лодыжки. 
 Чжан Те мог только поднять свои ноги и позволить этой служанке снять трусы. В этот момент, он не уберет свою руку от своей мумии. Потому что всего за несколько секунд эта неустанная штука уже стала довольно твердой. Как боец LV 7, конечно он мог стоять стабильно на одной ноге даже целый день. 
 «Мистер Питер, вы можете поднять свои руки? Я сниму вашу одежду». Спросила еще одна очаровательная служанка. 
 Услышав это, 4 служанки взглянули на Чжан Те, изо всех сил стараясь не рассмеяться. 
 Чжан Те посмотрел на четырех служанок, которые смотрели на него странными взглядами и бормотал внутри: «Блять, если вы этого не боитесь, тогда я тоже не буду бояться. Вы действительно думаете, что раньше я не видел так много красавиц?» С этой мыслью, Чжан Те прямо ослабил свою хватку. 
 После того, как давление на нем было снято, эта неустанная штука мгновенно расширилась, как яростное длинное копье, и указала прямо на красивое лицо девушки, которая стояла на коленях прямо перед ним, слегка покачиваясь. Он был меньше чем в 15 см от ее лица. 
 «Аххх!» 
 На этот раз, 4 служанки произнесли слабый крик в унисон. В то же время, их лица слегка покраснели, и они почти забыли, что они делают. 
 «Все хорошо?» - отодвинув руки спросил Чжан Те. Затем служанки оправились, и служанка поспешно сняла с него верхнюю одежду. Через секунду, Чжан Те показал свои мускулы и прекрасную фигуру. 
 2 служанки, державшие тазик и 2 полотенца, поспешно начали очищать тело Чжан Те. Пока одна слуга очищала его тело влажным горячим полотенцем, другая немедленно высушивала его сухим полотенцем. Поэтому Чжан Те не чувствовал холод или неудобство 
 2 служанки ловко и смело двигались, и вскоре они очистили Чжан Те, в том числе подмышки Чжан Те и эту неустанную штуку. 
 В конце, Чжан Те прямо закрыл глаза. Почувствовав спокойствие, Чжан Те мгновенно почувствовал, что все стало гладко. Даже если он был голым, он все еще не чувствовал себя смущенным. 
 «Готово!» Через несколько минут, Чжан Те услышал голос, прежде чем открыть глаза. 
 Затем Чжан Те посмотрел на себя и обнаружил, что он совершенно новый. На нем была черная одежда рыцаря, которая имела двойные пуговицы с золотыми кружевами. Она выглядела как достойно, так и удобно. Его ремень с двумя карпами также был на нем. Теперь он выглядел беззаботным и красивым, как богатый денди. 
 Вода, которую служанки использовали для очистки его тела, была смешана со специальной сущностью, которая пахла как табак. Понюхав этот аромат, Чжан Те почувствовал, как приготовленный на пару хлеб. 
 Наблюдая за ним, глаза служанок излучали яркие огни, и их лица покраснели. 
 «Этот набор одежды подходит мне, спасибо!» Чжан Те кивнул им. 
 «Не за что. Если мадам увидит вас, она будет очень счастлива!» 
 «Хе-хе. Еще очень рано, я хочу разогреться на поле для тренировок в замке, можно?» 
 «Мадам сказала нам, что вы можете делать все что захотите, в замке Синего Моря!» 
 ...
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Глава 388: Клан Баллас II



Через несколько минут, Чжан Те прибыл на тренировочную площадку замка синего моря. На данный момент было чуть больше 6:00. Согласно расписанию замка, охранники не начнут тренироваться до 7:00 утра. 
 На тренировочном поле было много учебных инструментов и оружия. Чжан Те прошел ряды оружия и выбрал тяжелый меч, который весил около 20 кг, прежде чем он начал практиковать. 
 Тренировка Чжан Те была очень простой. После стабильного положения, он повторял восемь движений меча, которые он узнал на Острове Скрытого Дракона. 
 Строго говоря, Чжан Те не закончил свои обязательные курсы культивирования на Острове Скрытого Дракона. За прошлый год, несмотря на то, что Чжан Те был талантлив и много практиковался, он закончил только основные движения ног и навыки защиты щитом. Что касается основного фехтования и базовой стрельбы из лука, он только начал их. Он не завершил 1 миллион раз на каждое движение фундаментального фехтования. Что касается базовой стрельбы из лука, Чжан Те был абсолютным новичком, хотя он знал конкретные движения и силу, но ему было невероятно сложно попасть в цель, если она была на расстоянии более 30 м. 
 К счастью, он разбудил родословную предков – навык точного метания, который мог помочь ему осуществлять дальние атаки. В противном случае, он чувствовал бы стыд, рассказывать другим, что он пришел из Дворца Скрытого Дракона. 
 После долгого пребывания в Дворце Скрытого Дракона, хотя ученикам Дворца Скрытого Дракона было запрещено говорить о родословных предков которые они пробудили, Чжан Те все же слышал некоторые «полуоткрытые тайны» - более 50% студентов в Дворце 
 Скрытого Дракона пробудили самую популярную «близость лука» как свою первую родословную. 
 После пробуждения этой родословной предков, люди могли иметь сверхвысокую близость и просветление с луком. В результате чего, они очень быстро улучшали стрельбу из лука. Эта родословная была основой других сильных родословных, связанных со стрельбой из лука. Было сказано, что Лань Юньси пробудила самую сильную родословную, связанную со стрельбой из лука, которая была ужасающей поскольку она могла помочь ей убить противников, более сильных, чем она сама. 
 Что касается других 2 обязательных курсов – навыка полета и верховой езды, Чжан Те еще не начал их. 
 Несмотря на то, что он получил секретные знания о навыке полета, прежде чем покинуть Остров Скрытого Дракона, он еще не начал его культивировать. Согласно требованию этого секретного знания, люди не могли развивать навыки полета до уровня LV 8, поскольку этот навык требовал высвобождения силы через позвоночник и дальнейшего развития физических потенциалов. Что касается верховой езды, Чжан Те не считал необходимым изучать этот навык. Поэтому, когда у него появлялось свободное время, Чжан Те культивировал свое основное фехтование. 
 Хотя условия в замке Синего Моря не могли сравниться с условиями обучения на острове Скрытого Дракона, принципы и движения были одинаковыми. Поэтому Чжан Те продолжал повторять 8 движений фехтования. 
 Теперь, чтобы сделать 8 движений, Чжан Те требовалось около 2 секунд. Его цель состояла в том, чтобы закончить их за 1 секунду до того, как он достигнет LV 8. Чжан Те было сказано, что Юй Сяотянь, занимающий 3-е место в списке боевой силы скрытого дракона, может завершить 8 движений - 4 раза за 1 секунду. Однако было сказано, что первая родословная, пробужденная Юй Сяотянь была «близостью меча», которая имела глубокий потенциал для развития. 
 «Почему я не пробудил «близость копья» первой?» Чжан Те не понимал этого до сих пор. Что касается родословной связанной с перенаправлением, которую он пробудил прошлой ночью, Чжан Те не помнил ее имени. Он только слабо чувствовал, что разбудил все родословные касающиеся точного бросания. 
 Он знал, что его навык точного метания еще больше может быть развит. Однако он не знал, может ли эта родословная, которую он пробудил прошлой ночью, еще больше развиться или нет. Чжан Те не мог найти специалиста, который мог бы наставить его после ухода из Дворца Скрытого Дракона. У всего были свои плюсы и минусы. Если он хотел свободы, он был обречен на одинокий путь культивирования. 
 После того, как Чжан Те практиковался более 20 минут, прибыл Гитта. Увидев что Чжан Те культивировал, Гитта не говорил. 
 Движения Чжан Те выглядели просто, скучно, и не были сильными. Хотя зная эти основные движения фехтования, Гитта не нашел в них ничего особенного. 
 «Ты всегда так тренируешься?» Посмотрев короткое время, Гитта наконец спросил. 
 Услышав это, Чжан Те убрал меч и остановился. 
 «Не совсем, но это очень важный элемент тренировки». 
 «Невероятно, на основании твоего фехтования прошлой ночью, почему ты все еще практикуешь эти основные движения?» Гитта выглядел изумленным. 
 «Фехтование? Я вообще хоть знаю, что такое фехтование? Хотя есть много секретных знаний о фехтовании в Павильоне секретных знаний Дворца Скрытого Дракона, я не брал их. Поскольку я не сдал экзамен на основное фехтование, я не способен брать их. Прошлой ночью я использовал только движения рук из Кулака железной крови с помощью длинного меча. Этот меч был просто продолжением моей ладони и моих пальцев. По сути, я использовал кулак железной крови». 
 Конечно, Чжан Те пробормотал это внутри. 
 «Чем чаще ты практикуешь базовые навыки, тем лучше. На восточном континенте есть старая поговорка,« секрет любого навыка заключается в опытности».» Чжан Те притворился очень серьезным. 
 «Секрет любого навыка заключается в опытности ...» Услышав это, Гитта был ошеломлен, прежде чем нахмуриться и повторно пробормотать. Повторив 3-4 раза, его хмурый внешний вид мгновенно исчез, и он показал возбужденное и просветленно выражение: «Спасибо, я наконец понял, чего мне не хватает!» 
 «Ох, что насчет той задачи, которую дала тебе мисс Олина?» 
 «Мы справлялись с мертвыми телами наших охранников. Мы потеряли 22 охранника, но они потеряли 67 убийц. Теперь кажется, что мы заманили их в засаду и одержали полную победу!» 
 «Точно, Гитта не мог бы ты рассказать мне, что произошло между кланом Баллас и мадам?» Чжан Те инстинктивно чувствовал, что между этой женщиной и кланом Баллас существует сложный спор. Она была председателем бизнес группы Баллас, но члены клана Баллас хотели ее убить. Это было странно. 
 Гитта колебался некоторое время. 
 «Тебе нельзя об этом рассказывать?» 
 «Нет. Хотя мадам не нравится, когда мы говорим о клане Баллас, я все еще хочу сказать это. Эти члены клана Баллас - просто бесстыдные ублюдки. Это самая большая ошибка, которую сделала мадам в ее жизни. Она слишком хорошо относится к ним!» - неистово сказал Гитта, отчаянно махнув кулаком. 
 ... 
 18 лет назад, предполагаемая бизнес группа Баллас и клан Баллас вообще не существовала на острове святого Хернера. В то время, было только одно агентство под названием «Баллас» на острове святого Хернера. Оно был слишком маленьким и едва управляло лесным бизнесом. 
 Мужским боссом компании был молодой человек по имени Шир, кто приехал сюда, чтобы развить свое начинание. У него была красивая жена по имени Олина. 
 Балласу повезло, потому что у него была такая красивая жена. Но ему не повезло, поскольку он умер в течение второго года после того, как женился на своей жене, оставив жену, которая была на 2 месяце беременности. Для бизнеса компании, Баллас отправился в пустыню льда и снега. Однако на него напали бандиты. Помимо потери всех платежей за товары, он также был тяжело ранен. Вскоре после возвращения на остров он умер. 
 До того как он умер, он все еще был должен огромную сумму денег. За исключением лесного агентства под названием «Компания Баллас», которое было неликвидным(кто не знает что это такое, гугл.ру), он не оставил ни одной медной монеты. 
 Поэтому, заемщики спросил с его жены, которая все еще была беременна. Олина, чей живот постепенно выпирал, стиснула зубы и начала управлять этой совершенно неликвидной компанией Баллас ради ее покойного мужа и ее ребенка. Затем она начала изучать все навыки управления компанией и заниматься лесным бизнесом, чтобы погасить долги и стремилась к светлому будущему для своего ребенка. 
 Перед лицом дилеммы, она проявила исключительную настойчивость, мудрость и деловые таланты. 
 Только через 4 месяца, компания «Баллас», управляемая Олиной, расплатилась с огромной суммой долга ее бывшего мужа. Не только это, она еще и заработала огромную сумму денег. В то же время, из-за переработки, у нее был выкидыш. 
 Всего в течении полугода, она испытала столько трудностей, но она не отчаялась. Потеряв своего ребенка, она стала более амбициозной и начала тщательно управлять компанией Баллас. 
 Спустя 3 года, компания Баллас была преобразована в коммерческую организацию Баллас и начала быстро расти в коммерческом мире острова святого Хернера. 
 6 лет спустя, коммерческая организация Баллас была преобразована в бизнес группу Баллас и начала владеть своими вооруженными силами и флотом судов. С этого момента, компания стала известна на архипелаге Эвентра. 
 На 7-м году, родственники семьи бывшего мужа Олины приехали на остров святого Хернера чтобы попасть под крыло Олины. Олина взяла их, создав нынешнюю ситуацию ... 
 Теперь бизнес группа Баллас стала известна на острове святого Хернера. Получив от этого выгоду, родственники клана Баллас, которых приняла Олина, постепенно стали высокомерными ... 
 «Когда они прибыли на остров святого Хернера, мадам приняла их по доброте и устроила для них работу в бизнес группе по их просьбе. В первые года, они были очень серьезными и честными, однако они постепенно изменились. В начале, они считали себя членами семьи и родственниками мадам, постепенно мадам стала их младшим поколением, а затем, поскольку у них была фамилия Баллас и они долгое время оставались в бизнес группе Баллас, они чувствовали что им следует иметь долю этой бизнес-группы. И наконец, вчера вечером они должно быть подумали, что вся бизнес-группа Баллас должна принадлежать им, в то время как мадам стала аутсайдером ... »Говоря это, Гитта ударил свою же ладонь. 
 «Хм, я понял!» Чжан Те также вздохнул. Из-за ее доброты и терпимости к родственникам своего бывшего мужа, она вырастила их в жестоких диких зверей. Возможно, в сердцах этих ублюдков, одинокая женщина стала их последним препятствием для получения бизнес-группы Баллас. Она должна была это осознать. 
 После того как Гитта сказал это, начался день. И как Чжан Те, так и Гитта одновременно получили сообщение - после того, как им сказали, что Олина стала жертвой покушения прошлой ночью, эти ублюдки из клана Баллас, наконец прибыли в замок Синего Моря. 
 ...
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Глава 389: Яд или сыр



«Они ублюдки из клана Баллас?» Чжан Те повернулся и спросил Гитту. 
 Гитта кивнул, и яростно сказал. «Толстый посередине - это Килицис, тонкий слева от него - Меса, а лысый Аетна. Это дяди Шира(бывшего мужа Олины), ранее они были маленькими фигурами на острове Чарте. Однако, после прибытия на остров святого Хернера, они постепенно забыли кем они были ». 
 «Они живут в Замке Серого камня? Кто еще есть из клана Баллас на острове?» 
 «Мадам была вынуждена построить замок Серого камня для них 4 года назад. Раньше они непосредственно жили в замке Синего моря. У них было более 10 человек, в том числе их дети и жены, однако некоторые из этих ублюдков хотели забрать пост мадам, поэтому мадам переселила их. После этого, эти люди притворялись жалкими в городе святого Хернера. Они даже плохо говорили о мадам. Поэтому мадам была вынуждена построить для них замок Серого камня и устроить их!» 
 «Раньше они всегда приводили так много людей в замок Синего Моря?» 
 «Нет, максимум 10!» 
 Услышав это, Чжан Те все понял: «У них виноватая совесть; в противном случае им не нужно было бы брать так много людей. Однако они должно быть придумали для этого вескую причину – Так как Олина столкнулась с покушением, было разумно, если бы они были осторожны во время прогулок, беря больше охранников. 
 «Было бы намного удобнее, если бы мы могли напрямую разобраться с ними!» Чжан Те вздохнул, и коснулся баллисты. 
 «Я тоже так думаю, но если мы это сделаем, репутация мадам будет разрушена». - ответил Гитта с одобрением. 
 ... 
 Олина приняла 3 человека в зале обсуждений. Как ее «телохранитель», Чжан Те просто лениво стоял за Олиной с Гиттой и наблюдал за тем как в зал вошли 3 ублюдка. 
 «Олина нам сказали, что ты была атакована прошлой ночью. С тобой все в порядке?» 
 Как только они вошли в Зал обсуждений, Килицис громко закричал, словно боялся, что его не услышат. 
 Будучи в префектуре Хуайюань, Чжан Те видел слишком много людей в дорогих одеждах из восточного шелка. Однако он не видел таких безвкусных костюмов. 
 «Я в порядке. После того, что случилось прошлой ночью, я стала более ясно мыслящей и о многом подумала!» Олина сказала с улыбкой любезно и спокойно, как будто на нее не повлияло то, что произошло прошлой ночью. 
 «Ахх, что ты поняла?» Услышав ее слова, нервно спросил лысый Аетна. Вскоре после того, как он спросил, Меса тонкий парень, потянул за его рукав. Понимая это, Аетна поспешно кашлял несколько раз, чтобы покрыть его прежнее напряжение и халатность. «Ох, я имею в виду, о чем ты подумала?» 
 Увидев такое неудобное выступление, которое почти показало его истинные намерения, Чжан Те не мог не показать белки своих глаз(закатить глаза). «Такие идиоты хотели управлять бизнес-группой Баллас? Ты что, издеваешься надо мной? Неудивительно, что Олина так долго могла терпеть их. Они были слишком глупыми, что могли даже заставить людей ослабить их бдительность. Кроме того, я думаю что Олина не ожидала, что эти ублюдки могут быть такими злобными.» 
 Затем Олина вздохнула. «Я думаю, что если бы меня убили прошлой ночью, вся бизнес-группа Баллас была бы в опасности. У меня больше нет родственников, кроме вас. Я думаю, что вы должны помочь мне управлять некоторыми делами бизнес группы Баллас. В последние годы я слишком много времени занималась делами бизнес группы Баллас. Думаю, я должна больше наслаждаться жизнью. С таким большим количеством денег, если я их не буду тратить, это было бы очень жалко!» 
 Услышав это, трое мужчин были ошеломлены. Из их выражений Чжан Те мог понять, что они были удивлены что они не встретили никаких опасностей, кроме хороших вещей. 
 Аетна был настолько счастлив, что он чуть не подпрыгнул «Это должно было произойти уже давно. Независимо ни от чего, бизнес группа Баллас должна больше управляться членами клана Баллас!» 
 «Кашель ... кашель ...» Меса кашлянул, и взглянул на Килициса, прежде чем спросить Олину: «Правда?» 
 «Да, я планирую позволить вам войти в совет директоров бизнес-группы, чтобы увидеть конкретные операции топ-управления бизнес-группы. Благодаря богатому опыту, вы определенно сможете предоставить мне мнения в совете директоров. У меня есть несколько вакансий. Килицис, я хочу чтобы твой сын занял должность представителя Континентального агентства бизнес группы Баллас, как ты и рекомендовал ». 
 Подозрительное выражение Килициса мгновенно исчезло после того, как он услышал слова Олины. В то же время, он претворился скромным и колеблющимся: «Это, это неправильно ...» 
 «Я уже решилась. Я позвала вас, чтобы объявить об этом». 
 «Хм, еще одно, я планировала посетить главу клана Белл сегодня, и отправить ему подарок, чтобы договориться с кланом Белл о создании новых поселений в центральной части острова святого Хернера. Однако после того, что произошло прошлой ночью, я хочу отдохнуть в замке. Когда вы будете возвращаться в замок Серого камня, пожалуйста посетите клан Белл от моего имени». 
 «Нет проблем!» В этот момент, 3 человека были чрезвычайно радостны; Услышав, что Олина назначила им такую «блестящую» задачу, они поспешно кивнули. 
 «Александр!» Олина закричала, и Александр вошел в Зал Обсуждений с деликатной коробкой, длина которой составляла 33,3 см, и серьезно встал рядом с ней. 
 С улыбкой на лице Олина выглядела добрее, однако Чжан Те мог почувствовать беспощадное намерение, которое выходило из ее тела. «Я позволю Александру отправиться с вами. Я приготовила подарок для главы клана Белл, ему он понравится. В нем также лежит письмо. Теперь вы можете идти». 
 После того, как Александр и 3 человека из клана Баллас ушли, Олина сделала жест, чтобы позволить Гитте тоже уйти. В Зале обсуждения остался Чжан Те и она. При виде этой женщины, Чжан Те чувствовал, что она очень устала и чувствовала облегчение. 
 «Является ли подарок в коробке, головой, которая была отсечена Гиттой прошлой ночью?» - спросил Чжан Те. 
 «Хм, двое сыновей старого Белла были убиты людьми с Острова Магической Змеи. Что касается всех топ-менеджеров островов Магической Змеи, он провел много расследований. Кроме того, он предлагает вознаграждение за их головы. Старый Белл определенно знает кто он!» 
 Олина обернулась и посмотрела на Чжан Те. Из выражения Чжан Те она поняла, что Чжан Те уже понял, о чем она думает. Затем она спросила его: «Я плохая?» 
 Чжан Те помахал головой. «А ты думала, что если это не клан Баллас организовал покушение?» 
 «Если так, то все, что я обещал им сегодня, будет их наградой. Я буду считать это своей компенсацией. Тогда они ничего не потеряют. Кроме того, если бы они не были вовлечены в это, люди с острова Магической Змеи не отомстят им ». 
 Чжан Те сразу стал немым. Члены клана Баллас, если это они сделали, сегодняшняя награда была бы ядом, покрытым медом. Если нет, сегодняшней наградой будет сыр, покрытый медом. Это зависело от того, было ли у них хоть немного хороших намерений по отношению к этой женщине. 
 «Нужно ли такой женщине моя защита?» Чжан Те начал проявлять подозрительность. Думая об этом, он мгновенно почувствовал себя расслабленным. Предполагаемая слабость может быть лучшим камуфляжем женщины. 
 «Раньше я думал, что некоторое время останусь на острове святого Хернера. Однако, учитывая текущую ситуацию, я скоро уйду отсюда, потому что считаю что ты более чувствительна к своим кризисам, чем я». 
 «Неужели я такая отвратительная, или мужчины не любят женщин с такими мыслями». Олина вздохнула, показав печальный взгляд. 
 «Я должен отправиться в пустыню льда и снега. Кроме того, я думаю что если я останусь здесь слишком долго, ты меня съешь, включая мою кожу и кости». 
 Услышав его ответ, Олина рассмеялась ...
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Глава 390: Человек с острова Магической Змеи



Очевидно, что билет до пустыни льда и снега был потрачен впустую. Чтобы выполнить свое обещание Олине, Чжан Те остался на острове Святого Хернера еще на несколько дней. 
 В эти дни, после встречи с покушением, Олина большую часть времени проводила в замке, как и Чжан Те. В течение этого периода, Чжан Те только один раз выходил, чтобы купить билет на лайнер, покидающий остров 5 августа. 
 Причина, по которой Чжан Те решил уйти 5 августа, состояла в том, что 4 августа силачи варваров с острова Синайра прибудут в замок Синего Моря. Остров Синайра был самым большим островом на архипелаге Эвентра. Он покрывал более 180 000 квадратных километров. С густыми лесами, остров собрал варваров и пиратов всего района моря на севере субконтинента Вайи. 
 Аделина, которая была рядом с Олиной и те женщины-бойцы в замке, все были из мощного варварского племени на острове Синайра. У варварского племени и Олины всегда было надежное сотрудничество. После этого события, Олина отправила Аделину передать сообщение о соглашении, которое она недавно достигла с племенем варваров. Согласно этому соглашению, остров Адра защитит Олину. 
 Племя Аделины отправит по крайней мере 2 «по-настоящему мощных» бойца, и варварского шамана для защиты Олины. 
 По словам Аделины, «по-настоящему мощные» бойцы, отправленные племенем варваров были, по меньшей мере, бойцами 10 LV. Они могут быть даже мастером-бойцом или великим бойцом. Кроме того, чувствительная способность варварского шамана к опасностям также хорошо известна на архипелаге Эвентра. 
 С помощью таких силачей, Чжан Те знал, что его статус в качестве ее «телохранителя» прекратит свое существование. Что заставило Чжан Те быть спокойным, так это то, что силачи и шаман, отправленные племенем Аделины, были женщинами. Племя Аделины было матриархальным обществом. В этом племени, женщины были самыми привилегированными и сильными. 
 ... 
 Рано утром 4 августа, Чжан Те проснулся среди конечностей служанок. После того, что случилось прошлой ночью, Чжан Те теперь почувствовал себя довольно освеженным. 
 Посмотрев на стену около кровати, мысль пришла в голову Чжан Те. «Вчера вечером эти служанки и я, были настолько сумасшедшими, что их крики и стоны, возможно были услышаны за пределами коридора. Олина которая спала в соседней комнате, должна была услышать! Она должна была это услышать.» 
 С этой мыслью, Чжан Те чувствовал себя возбужденным и злым внутри. Некоторое время подумав об этом, Чжан Те снова посмотрел на четырех женщин, лежавших на кровати. Затем он улыбнулся, пока не понял, что он не спрашивал их имена, хотя они были знакомы в течение нескольких дней. Было ли это слишком развратным, чтобы спать с девушками, чьи имена он даже не знал? 
 ... 
 Одевшись и умывшись, Чжан Те прибыл на тренировочную площадку, как обычно. До того, как появился первый солнечный свет, он уже начал культивировать свое фундаментальное фехтование. 
 Быстрый звук лошадиных копыт разбил спокойствие замка Синего Моря на рассвете ... 
 Чжан Те тоже услышал звук лошадиных копыт за пределами замка. Хотя он был не громким, он был очень резонансным. Кто-то громко закричал за пределами замка. «Поторопитесь, опустите подвесной мост, мне нужно увидеть миссис Олину, что-то случилось в Замке Серого Камня!» 
 ... 
 Через несколько минут, все влиятельные фигуры в замке Синего Моря собрались в Зале Обсуждений, даже Олина проснулась. 
 Когда Чжан Те увидел Олину, он почувствовал, что глаза Олины были немного красными. При виде Чжан Те, она пристально посмотрела на него. 
 Что-то действительно произошло в Замке Серого Камня. Вчера вечером, 19 членов клана Баллас, проживающих в Замке, потеряли свои головы. Это убийство произошло бесшумно. Только сегодня утром слуги замка обнаружили, что что-то не так. 
 Номинально, весь Замок Серого Камня по-прежнему принадлежал бизнес группе Баллас. После того, как члены клана Баллас были убиты, замок серого камня не продержался бы и дня без поддержки замка Синего Моря. 
 Услышав эту новость, все люди в замке синего моря затихли. 
 В этот момент, Чжан Те наблюдал за женщиной со сложным взглядом. Он знал, что клан Баллас был похоронен этой женщиной из-за их собственной жадности и глупости. 
 Почувствовав, что они были преданы кланом Баллас, Остров Магической Змеи в целом сошел с ума и наконец, отомстил в самый короткий период. 
 Услышав эту новость, Олина закрыла глаза, она выглядела немного скорбной, чувствуя облегчение. Через некоторое время Олина наконец открыла глаза. 
 «Вы знаете, как убийцы проникли в замок серого камня?» Сидя на главном месте, женщина тихо спросила посланника. 
 «Нет ... мы не знаем. Все оборонительные сооружения в замке серого камня работали как положено!» 
 «Пропал ли сегодня утром какой-либо охранник или кто-то еще, из замка Серого камня?» 
 Услышав этот вопрос, посланник удивленно посмотрел на Олину. «Один охранник исчез!» 
 Чжан Те сразу понял, что произошло. Этот исчезающий охранник должно быть убийца или предатель, который впустил убийц и сбежал. Его статус должен быть поддельным. 
 В это время, охранник вошел в Зал Обсуждений и пробормотал около ушей Перива. В тот момент, когда Перив услышал слова охранника, он мгновенно нахмурился. 
 «Перив, что случилось?» - спросила Олина. 
 «Кто-то находится за пределами замка, он сказал, что у него есть подарок для вас, моя мадам. Охранник попросил его показать подарок, чтобы проверить его, но этот человек настоял на том, чтобы передать этот подарок лично. Кроме того, ему есть что рассказать.» 
 «Впустите его, приведите его в зал обсуждений! Я хочу посмотреть, какой подарок он принес мне». - спокойно сказала Олина. 
 Этот человек, следующий за Перивом, выглядел крепким с толстым лицом. Подняв голову, он выглядел довольно агрессивно. С ящиком в руке, когда он вошел в Зал, он взглянул на всех остальных. Так как Чжан Те выглядел молодым, этот человек вскоре отвел глаза от Чжан Те, он подумал что он просто плей бой. Напротив, он наблюдал за Гиттой и Аделиной в течение более длительного времени. Когда он сосредоточился на Олине, на его лице появился волчий жадный свет и непристойная улыбка. Затем он облизнул губы. 
 Поскольку он осмелился взглянуть на Олину так грубо на публике, он полностью показывал, что он презирал других. 
 «Ты - Олина, председатель бизнес группы Баллас, очаровательная лиса острова Святого Хернера?» Он спросил первым. 
 «Верно, я Олина! »- спокойно ответила женщина, владелица замка. 
 «Хе-хе ... хе-хе ... по-настоящему приятно. Ты хорошо выглядишь, не удивительно, что Феникс был уничтожен тобой!» 
 Услышав это, Чжан Те мгновенно узнал его статус. 
 «Ты с острова Магической Змеи?» - спросила Олина. 
 «Правильно!» Он поднял голову и ответил. 
 «Я слышала, что у тебя есть подарок для меня?» 
 Этот мужчина бросил ящик на землю, в то время как голова с парой расширенных глаз и латунным цилиндром с документом внутри выкатилась из него и остановились у ног Чжан Те. 
 Голова принадлежала Кри, главному охраннику, который покинул замок Синего Моря несколько дней назад, в то время как этот медный цилиндр с документом внутри должен быть документом который Кри должен был передать главе клана Белл. 
 «Я слышал, что ты отправила голову Феникса тому старику из клана Белл несколько дней назад. Узнав об этом, наш босс также решил отправить тебе подарок. Как тебе? Нравится?»
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Предполагаемый Остров Магической Змеи был не самым сильным среди многочисленных сил на архипелаге Эвентра, но это была определенно самая позорная организация. Когда они садились на корабль, они были бы пиратами. Когда они высаживались, они будут бандитами. До тех пор, пока другие могут себе это позволить, они всегда будут подрабатывать как организация убийц. 
 Если бы это было в стране Цзиньюнь или в Нормандской империи, такая организация уже давно была бы стерта другими силами и организациями за один день. Однако они хорошо жили в архипелаге Эвентра. 
 Перед тем, как встретиться с ребятами с Острова Магической Змеи, Чжан Те не представлял, что организация убийц и пиратов может быть такой беспринципной. После убийства человека противника, они даже осмелились отправить голову назад. 
 Все в замке Синего Камня имели импульс чтобы начать атаку, первой из которых была Аделина. 
 Со вспышкой красной тени, Аделина уже бросилась в воздух, вызывая шум разрыва воздуха из ее коротких копий. 
 Это был первый раз, когда Чжан Те видел как женщина варвар начала атаку в замке. В тот момент, когда она начала движение, Чжан Те немедленно оценил, что Аделина уже достигла LV 8, как и Гитта. 
 Боевые навыки варваров были жестокими, прямолинейными и быстрыми. Аделина очень хорошо использовала свои короткие копья с большой силой. В тот момент, когда она начала двигаться, область в пределах 5 метров была заполнена ее тенями. 
 Тот парень, который доставил сюда голову, тоже не выглядел слабым. Он совсем не волновался. Учитывая его выступление, он был намного сильнее чем Аделина. После 5 или 6 движений, этот парень ударил по груди Аделины. Аделина поставила короткие копья горизонтально, чтобы заблокировать атаку. Затем он прямо ударил в короткие копья Аделины, посылая Аделину в полет. 
 Аделина продолжала лететь более 10 метров, прежде чем она коснулась стены кончиком ноги и отскочила назад. 
 В тот момент, когда Аделину откинул этот парень, другие люди взревели и намеревались броситься вперед. 
 «Стоп!» Голос Олины прозвучал своевременно. 
 Услышав этот приказ, даже Гитта и Перив широко открыли глаза и ахнули, как старые быки, они сразу остановились. Аделина, которая хотела опять напасть, также остановила свои шаги. Вместо этого, она указала на этого парня короткими копьями. За Аделиной, большое количество женщин-бойцов уже достали свои короткие копья и нацелились на этого мужчину, намереваясь бросить копья в него. 
 Однако, со скрещенными руками, этот мужчина просто смотрел на окружающих людей с презрительной усмешкой. «Вы хотите победить меня, используя количество? Тогда вперед. Но не вините меня в том, что вы потеряете головы - я здесь не для убийства, но я не против убить некоторых из вас!» 
 «Даже если ты LV 9, ты думаешь что сможешь здесь выжить?» Аделина тоже грубо ответила. 
 «Если бы меня убили здесь, все люди в замке Синего моря должны были бы сопроводить меня в мир мертвых. Хотя мы, остров Магической Змеи не хороши в других вещах, мы всегда умели убивать людей». Этот парень добавил с носом направленным в небо. «Вы также знаете о нашей силе. Мы можем легко уничтожить такой крошечный замок Синего моря!» 
 «Я думаю ты здесь не для того, чтобы показать свои боевые навыки. Просто скажи нам, что тебе нужно? Кстати, я очень довольна этим подарком. Спасибо, что убил предателя замка Синего моря!» Олина улыбнулась, взглянув на эту голову на земле. 
 «Предатель?» Услышав это, парень с Острова Магической Змеи на какое-то время ошеломился. 
 «Разве ты не знал? Этот парень был подкуплен кем-то несколько дней назад и хотел убить меня по дороге в замок Синего моря, поэтому я его послала подальше. Увы, я почти забыла об этом ...» Олина погладила свой лоб , «Те, кто нанял тебя, не могли полностью поверить в твою настоящую силу, поэтому они подкупили другого человека в замке Синего моря в качестве альтернативы. Боюсь, они не рассказали тебе об этом». 
 Некоторое время посмотрев на Олину, этот парень обнаружил, что она не лжет. То что парень будет убит островом Магической Змеи, казалось было полностью в пределах ее ожиданий. 
 «Какая очаровательная лиса. Ты права, я здесь не для того чтобы хвастаться своей боевой силой, а для переговоров с замком Синего Моря от имени острова Магической Змеи». 
 «Переговоры?» Олина нахмурилась. 
 «Правильно, переговоры. Согласно намерениям нашего босса Беллуса, долг между островом Магической Змеи и замком Синего моря теперь списан. Сначала, те ублюдки кто нанял нас, чтобы убить тебя, были уничтожены нами. Договор между нами был отменен. С этого момента, мы не будем создавать с тобой проблемы. Тебе лучше не отправлять твоих людей в штаб-квартиру Ассоциации охотников за головами Эвентры. Мы считаем, что даже хотя бизнес группа Баллас могла потратить 1 миллион золотых монет, это все же не маленькие деньги для вас. Если вы действительно сведете нас с ума, мы будем мстить любой ценой. К тому времени деньги не сработают ». 
 Немного подумав, Олина кивнула. «Я согласна, пожалуйста сообщи об этом своему боссу. Я согласна с этим условием». 
 «Но у нас есть еще одно условие». 
 «Что? Вы хотите, чтобы мы возместили вам потери?» 
 «Хе-хе, Остров Магической Змеи не настолько заботиться о деньгах!» Мужчина презрительно улыбнулся. «Условие нашего босса – вы должны рассказать нам, кто убил Феникса той ночью. После того, как ты расскажешь нам об этом, наш долг будет погашен. Не говори мне, что Феникс был убит тобой. Учитывая силу замка Синего Моря, даже охранники клана Белл не смогли бы легко убить Феникса. Несмотря на то, что Феникс попал в ловушку, он также мог безопасно убежать. Кроме того, согласно нашему расследованию, охранники клана Белл не двигались той ночью, поэтому должен быть кто-то другой, кто убил Феникса. Поэтому наше условие, это узнать парня который убил Феникса ». 
 Услышав это условие, Гитта слегка взглянул на Чжан Те, а Олина сидела на главном сиденье, даже не взглянув на Чжан Те. Она боялась, что ее случайное движение привлечет внимание этого парня; вместо этого, она безжалостно сказала: «Это ваше условие? Вы хотите отомстить за парня который не убил меня, и подставить парня который спас меня?» 
 «Правильно, это условие для того чтобы мы остров Магической Змеи, забыли долги между вами и нами. Феникс является членом воинов круглого стола на Острове Магической Змеи. Согласно правилам Острова Магической Змеи, мы должны отомстить за смерть любого члена воинов круглого стола. Если мы не будем даже настолько сплоченными, наш остров Магической Змеи больше не будет островом Магической Змеи!» 
 «Если так, ты можешь возвращаться, чтобы рассказать своему боссу и другим воинам круглого стола на Острове Магической Змеи - я в замке Синего Моря и жду, когда вы меня убьете!» Олина сразу отказалась от этого условия. 
 Услышав этот ответ, этот парень мгновенно выглядел мрачным, прежде чем показать насмешку. «Может быть подумаешь еще? Ты должна знать, что если ты разозлишь наш Остров Магической Змеи, тебе совсем не понравится результат. Как наша цель и наш враг, ты увидишь совершенно другой результат!» 
 «Ты также должен знать, что ты можешь не пережить результат, если ты разозлишь женщину. Хотя золотые монеты не являются универсальными, если они достигнут определенного масштаба, они могу осуществить многие вещи.» Олина наблюдала за этим гостем с Острова Магической Змеи, как гордая королева. «Я почти забыла сказать тебе, что я уже поручил Банку Золотой Птицы Рух провести аудит и сохранить собственность бизнес-группы Баллас. Если со мной что-то произойдет, вся собственность бизнес группы Баллас будет преобразована в мою страховку и фонд для мести. Любой, кто сможет 
 отомстить за меня, получит всю собственность бизнес группы Баллас. Как ты думаешь, сколько стоят головы главных фигур круглого стола острова Магической Змеи? Если бы я была убита, мне интересно, будут ли какие-либо сильные люди, которые захотели бы посетить Остров Магической Змеи?» 
 Наступила очередь гостя изменить лицо. Он не думал, что такая очаровательная лиса может быть такой злой - если вы, Остров Магической Змеи, хотите воевать со мной независимо от вашей жизни, я поиграю с вами. Давайте посмотрим, кто будет смеяться последним? 
 Чжан Те, кто вообще не говорил, просто смотрел на Олину. Только сейчас он понял, что эта женщина была действительно острой. Хотя она выглядела слабой, она была более ответственной, чем многие мужчины. 
 Только после этого Олина небрежно и спокойно посмотрела на Чжан Те, однако ее глаза казалось скрывали много вещей. 
 Согласно характеру Чжан Те, конечно он не позволит женщине взять на себя его бремя. Несмотря на то, что он убил Феникса чтобы спасти ее, он сделал это добровольно. В его глазах, остров Магической Змеи и воины круглого стола были не чем иным, как пылью. Как они могли напугать его, чтобы он начал прятаться за женщиной? 
 Затем Чжан Те показал улыбку в сторону Олины, которая включала в себя немного облегчения, тронутости и гордости.
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Олина поняла, о чем думал Чжан Те. Затем она слегка изменила лицо. 
 «Перив, проводи гостя!» Владелица замка Синего моря сразу же отдала приказ. 
 «Ладно, не пожалей об этом!» Этот парень яростно взглянул на Олину, а затем повернулся и ушел. 
 «Подожди минутку!» 
 «Убейте его!» 
 Первый голос принадлежал Чжан Те, а второй – владелице замка. Два голоса прозвучали почти одновременно. Последний звучал довольно громко и высоко. 
 Услышав это, парень с Острова Магической Змеи сразу же остановился. Для сравнения, услышав «Убейте его», все женщины-бойцы бросили свои давно готовые короткие копья в этого парня. 
 Перив, Гитта и другие бойцы около Олины тоже напали на этого парня. 
 В то же время, Чжан Те также двинулся. Хотя он стоял около Олины, в тот момент, когда Чжан Те двинулся, он уже появился в центре зала. Затем он заблокировал путь Гитты, и ударил кулаком Перива, заставив Перива отойти назад. После этого, он снова бросился вперед и пнул короткие копья Аделины. В течение секунды, он остановил атаку 3-х силачей. 
 В то же время, парень с Острова Магической Змеи перекатился на земле и мгновенно избежал коротких копий, брошенных женщинами-бойцами. 
 «Пух, пух, пух, пух ...» 10 коротких копий пролетели около этого парня, некоторые из которых ударились о стену в дали, вызывая искры на твердой стене, а другие прямо встряли в деревянный пол Зала Обсуждений. Все это указывало на большую боевую мощь этих женщин-бойцов. 
 Все это произошло за долю секунды. В тот момент, когда все немного двинулись, им пришлось невольно остановиться. Никто не мог себе представить, что Чжан Те присоединится так резко, чтобы отбить первый раунд атак для этого парня с острова Магической Змеи. 
 Гитта казалось что-то понял. Перив просто наблюдала за Олиной полный сомнений, а Аделина указала короткими копьями на Чжан Те с враждебным выражением. В этот момент, парень из Острова Магической Змеи смотрел на Чжан Те, полный сомнений. «Что не так? Я не слышал, чтобы босс говорил об этом кроте около этой женщины. Почему этот парень мне помогает? Этого не должно быть!» 
 Будучи очень спокойной внешне, хотя владелица замка синего моря все еще сидела на главном сиденье, ее резко качающиеся груди указывали, что внутри она не была такой спокойной. 
 «Если мы убьем этого парня, было бы трудно объяснить, что произошло!» Чжан Те наблюдала за Олиной, и пожал плечами. 
 «Это не имеет никакого отношения к тебе!» Владелица замка стиснула зубы и настояла. 
 «Я отрубил голову Феникса. Почему это не имеет ко мне отношения». Чжан Те улыбнулся, поворачиваясь к гостю из острова Магической Змеи, который с подозрительным видом смотрел на Чжан Те. В то же время, Чжан Те мгновенно выглядел очень праведным и священным, как непревзойденный фехтовальщик из китайских легенд: «Я Питер Хэмплестер. Я просто пионер и пробыл на острове Святого Хернера в течение 1 недели. Мой нынешний статус, это гость замка Синего Моря и завтра я покину остров. Я родился, чтобы ненавидеть злые вещи. В моих глазах не может существовать ничего злого. Ты можешь вернуться, чтобы рассказать своему боссу и тем идиотам с круглого стола, что я тот кто отрубил голову Феникса. Если вы ублюдки с острова Магической Змеи хотите отомстить, просто приходите за мной. Если вы не решитесь, расскажи всем людям на острове Магической Змеи, чтобы они вымыли шеи и ждали, пока я приеду за вами ...» 
 «Ты, это ты сделал это?» Парень посмотрел на Чжан Те, прежде чем взглянул на других парней в зале обсуждений. Он был запутан, был ли это заговор или ловушка или нет. Учитывая его внешний вид, он вообще не верил в слова Чжан Те. Он обнаружил что все что касается Чжан Те было нелогичным, включая возраст Чжан Те, реальную силу или мотив чтобы провоцировать ненависть острова Магической Змеи. 
 «Что? Ты не веришь мне?» - спросил Чжан Те. 
 «Сопляк, кто ты думаешь ты такой? Феникс был LV 9. Я советую тебе не искать своей смерти». Ледяной свет вспыхнул в глазах мужчины. 
 Чжан Те не говорил. Вместо этого, он тут же бросился вперед. В тот момент, когда он вытащил свой длинный меч, он уже начал свою атаку по этому парню, поглощая этого парня в острое ци меча. 
 При виде нападения Чжан Те, все в замке синего моря расширили глаза от изумления. Наблюдая за выступлением Чжан Те, они поняли, что фехтование Чжан Те уже превзошло 
 каждого из них. В начале, они не могли видеть разницу между Чжан Те и этим парнем. Но, когда Чжан Те продолжал нападать на него, он постепенно делал опережающие движения. В результате чего, парень из Острова Магической Змеи постепенно перешел на сторону обороны, и его лицо постепенно покраснело. 
 В этот момент, даже те люди которые не понимали почему Олина привела Чжан Те в замок, поняли что Питер был фехтовальщиком, который был сильнее LV 9. 
 Фехтование Чжан Те было настолько быстрым и жестоким, что они видели такое впервые. 
 После 5-6 минутной борьбы, с жалким криком, кровь распылилась в воздух, а рука и ухо парня с Острова Магической Змеи отлетели. В то же время, он был отправлен в полет прежде чем сильно упал на землю. 
 С лязг, Чжан Те создал красивую кривую в воздухе, прежде чем вложить меч в ножны. Затем он наблюдал за человеком, лежащим на полу с гордым взглядом. 
 «Теперь веришь? На этот раз я просто оставил на тебе метку. Когда я увижу тебя в следующий раз, я отрублю тебе голову!» 
 «Ах ... сопляк, ты мертв, ты мертв ... наш босс наверняка убьет тебя, если ты посмеешь убить кого-либо с острова Магической Змеи!» 
 «Я подожду! У тебя есть одна минута, чтобы исчезнуть, иначе я отрублю другую руку. Ты хочешь попробовать?» 
 Вытащив флакон с лекарством из его пальто его трясущейся рукой и употребив его, парень глубоко взглянул на Чжан Те, прежде чем повернулся и похромал отсюда. 
 «Перив, пожалуйста проводи этого парня, держи его в живых на обратном пути. Если он умрет, мне придется найти других ублюдков с острова магической змеи, чтобы передать мои слова.» Чжан Те улыбнулся. 
 Все в замке синего моря с ужасом смотрели на Чжан Те. 
 … 
 У Чжан Те уже был такой мокрый сон о мисс Дайне много раз - роскошный обеденный стол ... белоснежная скатерть ... горящие свечи ... в сексуальной юбке, мисс Дайна открывала половину ее пухлых грудей. Сидя с другой стороны обеденного стола, она наблюдала за Чжан Те. Каждый раз, когда она клала пищу в ее вишневые губы, она дразнила его ... 
 Сон всегда начинался с обеда, но никогда не заканчивался за столом. 
 Чжан Те однажды считал это сном, который никогда не мог быть реализован. Но в этот момент, когда этот знакомый сценарий появился перед ним, он был в шоке внутри. 
 Сидя с другой стороны обеденного стола была не мисс Дайна, а Олина, которая выглядела очень похоже на мисс Дайну. 
 В этот момент, Олина была благородной женщиной, которая посещала вечеринку высшего общества. С блестящей бриллиантовой шпилькой на ее закрученных волосах, она была одета в красивое короткое платье. Оно было узким, что хорошо показывало ее хорошую зрелую фигуру. 
 Особенно, когда она встала, чрезвычайно большой, но твердый U-образный разрез был как бездонный каньон, который был таинственным и заманчивым. 
 Олина была хорошо одета. У нее был красивый и нежный макияж, подходящий для вечернего приема, который сделал ее довольно элегантной, но сексуальной и дворянской. 
 Чжан Те не был таким импульсивным уже давно. Однако, когда его привели в столовую, при виде Олины, Чжан Те почувствовал как его сердце горит, и его горло стало сухим. 
 В этот момент, Олина была мисс Дайной из его сна. 
 Будучи шокированным, под теплыми свечами, Чжан Те не мог определить, был ли он в реальности или во сне. 
 Пока свеча горела, она пахла очень приятно. Чувствуя этот аромат, у Чжан Те появилось желание в голове! 
 Чжан Те чувствовал небольшое головокружение. 
 Когда прекрасные служанки подали блюда на стол, он ослабил пуговицы рубашки. 
 «Тебе жарко?» 
 Олина сидела напротив него, длина стола превышала 4 метра, что казалось недостижимым. 
 Под светом свеч, Чжан Те бросил взгляд на Олину и увидел довольно тонкое бриллиантовое ожерелье, свисающее с ее шеи на место между ее грудями, которое ярко светило при свете свечей. В этот момент, полуобнаженные груди женщины, казалось значительно расширялись. 
 Чжан Те почувствовал, что из его горла скоро пойдет дым. Затем он поспешно поднял бокал. Прежде чем посмотреть на жидкость, он уже все выпил. 
 Там было белое вино. Так как он пил слишком быстро, он поперхнулся. В результате чего, он начал сильно кашлять. 
 Увидев это, женщина на против засмеялась, заставив Чжан Те почувствовать, что он потерял немного лица. 
 «Кашель ... кашель ... Я думал, что это вода». Чжан Те объяснил. «Но, но я действительно чувствую что тут жарко!» 
 «Жарко? Я этого не чувствую. Ты первый, кто чувствует себя жарко ночью на острове святого Хернера(если кто забыл, это север)!» 
 «Возможно ... здесь слишком много свечей!» 
 «Ох может быть. Тогда, мы попросим чтобы их убрали ...» В этот момент, эта женщина улыбнулась как тетя, которая поймала маленьких детей в детском саду. Затем женщина махнула рукой, чтобы служанка убрала одну свечу. Вскоре после этого, комната выглядела немного тусклее.
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Глава 392: Покидание острова Святого Хернера



Служанка, которая убрала свечу, была той, кто лежала на кровати Чжан Те сегодня утром. Она поддразнивающие взглянула на Чжан Те, вызвав беспокойство Чжан Те. 
 «Не нужно быть такой мрачной, я уеду завтра». 
 «Ты думаешь, эта мрачность к человеку, который дважды спас мне жизнь(она намекает, что он больше чем просто спаситель)?» Голос женщины звучал немного грустным. «Я сказала тебе, что если ты сможешь мне помочь, я хотела бы заплатить любую цену». 
 «Любую цену?» думая о своем обещании двух дневной давности, и наблюдая за этой заманчивой женщиной перед ним, у Чжан Те сразу же появились плохие желания. Однако в тот момент, когда эти желания появились, Чжан Те выгнал их. «Любовь между мужчиной и женщиной очень приятная. Если вы относитесь к этому как к условию чего-то, это будет не приятно.» 
 «Нет, конечно я не думаю что ты шутишь, но мне действительно не нужна твоя награда. Я очень счастлив в замке синего моря, особенно вчера вечером. Ты уже сделала это, не нужно чувствовать себя виноватой или должной мне что-нибудь». 
 Конечно, Олина знала, что означало «особенно вчера вечером». Честность и щедрость Чжан Те была вне воображения Олины. 
 «Знаешь ли ты сколько ты теряешь, говоря это? Хотя бизнес группа Баллас не занимает первое место в Эвентре, она по-прежнему является крупной бизнес-группой, которая владеет десятками миллионов золотых монет и может также занимать 20 место. Ты не хочешь передумать? Все кто знаком со мной, знают что я редко что-то обещаю людям ». 
 «Золотые монеты и богатство могут быть очень драгоценными, но в моих глазах, что поистине драгоценно, так это живые существа. Иногда маленький земляной червь или небольшая трава гораздо дороже, чем они. Сегодня утром, когда ты захотела остановить этого парня, ты уже отплатила мне». Чжан Те сказал искренне. «Кроме того, я не чувствую, что что-то может быть дороже, чем то, что ты хотела сделать сегодня утром(она хотела взять на себя его ответственность)». 
 Услышав это, Олина некоторое время смотрела на Чжан Те, ее глаза сверкали при свете свечей. Спустя несколько секунд, она успокоилась и глубоко вздохнула. 
 «Ты прав. Что-то между людьми действительно более ценно, чем золотые монеты. У меня теперь нет родственников, даже сыновей или дочерей. Как женщина, это очень грустно быть одной в этом возрасте. Эх, если бы у меня был такой родственник как ты около меня.» 
 Чжан Те почесал голову и подумал немного. Затем он почувствовал, что эта женщина была очень несчастна. Затем он спросил: «Как ты думаешь, я должен называть тебя - тетей Олиной или сестрой Олиной?» 
 «Это ты мне скажи.» Женщина очаровательно взглянула на Чжан Те. 
 Наблюдая за ее зрелым, красивым лицом и парой сисек, которые почти выглядывали из ее платья, Чжан Те ответил: «Тогда я буду звать тебя сестрой!» 
 Женщина напротив него рассмеялась, заставляя ее тело дрожать и демонстрируя ее очаровательный вид. Наблюдая за этим, Чжан Те снова проглотил слюну. 
 «Хорошо, значит называй меня сестрой. На самом деле, исходя из моего возраста, это разумно. Прежде чем покинуть остров святого Хернера, позволь своей сестре Олине пригласить тебя насладиться отличной едой». 
 Затем владелица замка хлопнула, и служанки накрыли стол. 
 Ужин был поистине самым роскошным, который когда-либо ел Чжан Те. Олина не упоминала о компенсации Чжан Те, и Чжан Те не спрашивал об этом. Они просто говорили о других темах, как члены семьи. Постепенно, прошло несколько часов. 
 Чжан Те признал, что если бы не его пошлые мысли, он чувствовал бы себя очень комфортно. Было очень приятно наблюдать, как она грациозно кладет пищу в рот. 
 После ужина, Чжан Те вежливо с ней попрощался, и вернулся в свою комнату. 
 Менее чем через 10 минут после того, как Чжан Те вернулся в свою комнату, четыре красивые служанки, которые сражались за него прошлой ночью, постучали в дверь. Как только они вошли, они уже сняли с себя одежду. После этого, они поднялись на кровать Чжан Те и начали снимать одежду с Чжан Те... 
 А Чжан Те конечно начал наслаждаться следующим процессом. Затем он полностью выпустил свое желание, которое было подавлено с самого начала ужина. 
 Через час, дверь Чжан Те снова распахнулась, и вошли еще 4 красивые служанки. 
 «Как насчет игры? Тебе запрещено смотреть. Угадай кто это, с закрытыми глазами. Когда догадаешься, ты получишь награду ...» Служанка пробормотала Чжан Те, и она вытащила черную повязку на глаза чтобы закрыть глаза Чжан Те. 
 Конечно, Чжан Те не возражал против игры в этот момент, вместо этого он чувствовал себя более стимулированным ... 
 Однако через некоторое время, когда он вошел в горячую и узкую вагину, он почувствовал знакомый аромат. В то же время, он слабо услышал явно подавленный, странный, но очень знакомый стон(кто не понял, это Олина). 
 Чжан Те немного ошеломился, однако он не снял повязку. Вместо этого он был в довольно сильном и возбужденном состоянии ... 
 Позже, на период времени равный ужину(несколько часов), Чжан Те крепко схватил женщину под его телом в темноте, чтобы она не убежала. Чжан Те был настолько сумасшедшим и грубым, что он вводил свои телесные жидкости в разные отверстия на ее теле и распылял по всему ее телу, включая ее лицо, грудь, задницу, бедра и нижнюю часть живота ... 
 ... 
 Рано следующим утром, 5 августа, многие люди из замка Синего Моря собрались на пристани порта Святого Хернера, чтобы провести Чжан Те. Включая Олину, Гитту, Перива и Аделину. Три женщины со странными татуировками на лицах были около Олины. 
 Две из трех женщин были лысыми. Они были близнецами. В одинаковой броне с рисунками пламени они казались очень угнетающими, заставляя Гитту и Перива отдалиться от них. Что касается другой женщины, она накрыла себя черным халатом с кругом красочных птичьих перьев на ее талии и ожерельем, состоящего из черепов различных животных и странных камней. 
 3 женщины прибыли в замок синего моря прошлой ночью, они были силачами, отправленными из племени Аделины. С тех пор, как Чжан Те увидел их вчера, он не слышал, чтобы они говорили. Вместо этого, они были как немые. 
 Сирена пассажирского лайнера весом в десятки тысяч тонн прозвучала дважды. Пароход собирался отправиться, а Олина, Гитта и Перив все прощались с Чжан Те. 
 Хотя в гавани было немного холодно, Олина носила белую куницу, показывая очень ленивый и очаровательный вид. За ночь, все обнаружили что владелица замка выглядела яркой, как почка, открытая после полива водой. 
 Перив касался своей бороды, думая о чем-то. Гитта не сводил глаз с Чжан Те и Олины. Что касается Аделины, она снова выглядела враждебной к Чжан Те, как хранитель склада поймавший парня, который готовился выкопать яму в углу стены. 
 Затем Чжан Те и Олина обменялись взглядами друг с другом. Лицо Олины слегка покраснело. Чжан Те хотел что-то сказать, однако он обнаружил, что не знал что сказать этой женщине. Это было очень сложно. 
 «Счастливого пути!» Сказав это, Чжан Те прямо обнял Олину. 
 «Береги себя!» Олина поцеловала щеки Чжан Те, достала тонкую коробку и отдала ее Чжан Те. «Это предмет, который бизнес группа Баллас получила несколько лет назад. Возможно, он пригодится тебе». 
 Чжан Те даже не посмотрел что внутри; вместо этого, он прямо положил коробку в свое пальто. 
 «Два мужчины LV 5 в 100 метрах от нас смотрели на нас, с тех пор как наши автомобили покинули замок. Я чувствую, что они враждебно относятся к нам!» Шаманка, кто всегда молчала, указывал на Чжан Те. 
 Ее особая способность привлекла внимание Чжан Те. 
 «Гитта ...» крикнула Олина, и Гитта повернулся и намериваясь пойти к ним. 
 «Не нужно.» Чжан Те остановил Гитту. «Они всего лишь разведчики, нет смысла даже если мы их убьем. Я купил свой билет пару дней назад, эти ребята с Острова Магической Змеи не могли узнать, что я ухожу сегодня. Просто позвольте им найти меня в пустыне льда и снега». 
 После этого, Чжан Те закричал двум скаутам в 100 метрах. «Ублюдки с острова Магической Змеи, ваш дедушка Питер ждет вас в пустыне льда и снега, давайте посмотрим, как много голов ваших воинов круглого стола будут отрублены мной, ха-ха-ха ...» 
 Голос Чжан Те был настолько громким, что много людей в округе услышали его. В результате чего, все обменялись взглядами и были поражены. Немногие люди смели провоцировать людей с Острова Магической Змеи. 
 Огромная сирена парохода прозвучала еще раз и он приготовился покинуть гавань, лестница моста соединяющаяся с пароходом, начала отходить. 
 С громким смехом, Чжан Те обернулся и побежал к огромному пароходу. Он забежал на лестницу в тот момент, когда она отошла от огромного парохода, и прыгнул на борт в нескольких метрах от него. Затем он начал махать им рукой.
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Глава 393: Твердые Решения



Примерно в 1400 км к юго-востоку от острова святого Хернера был остров, который занимал около 200 квадратных километров. На этом острове был вулкан, который продолжал выпускать черный дым в небо круглый год. Кроме того, большое количество магмы также прорастало из морского дна у острова. В результате чего, пар сделал эту морскую зону горячей, всегда покрытую густым туманом. Эта область была полна тайны. 
 В легендах, которыми делились моряки архипелага Эвентра, море рядом с этим островом было местом, где жили демоны. Магма, которая выливалась из морского дна, не только расширяла этот остров на несколько квадратных километров каждый год, но и заполняла море различными скрытыми рифами, которые образовались из застывшей магмы. Как и этот остров, эти скрытые рифы также менялись каждый год. Даже самые опытные капитаны и матросы не подходили и близко к этому морскому району. Кроме того, согласно легенде, в этой морской области была ужасающая магическая змея, которая принимала живые существа проплывающих рядом судов, в качестве еды. 
 Легенда о Магической Змее в этом морском районе могла быть датирована несколькими сотнями лет назад. Вот почему этот остров был назван островом Магической Змеи. Хотя многие говорили о змее, мало кто ее когда либо видел. Тем не менее, те кто живет на Острове Магической Змеи, были намного более ужасающими, чем сама змея. 
 Это была организация под названием остров магической змеи, одно из самых печально известных и пугающих мест в архипелаге Эвентра. 
 Вечером 5 августа, в горной пещере которая была ярко освещена, собрались все лучшие фигуры острова Магической Змеи. Окружая каменный круглый стол. Они обсуждали человека с мрачными взглядами, человека который появился на острове Святого Хернера в качестве пионера - Питера Хэмплестера. 
 «Откуда взялся этот ублюдок?» - в пещере раздался яростный звук. «Он действительно осмелился высказаться на пирсе Святого Хернера?» 
 «Да, кроме наших разведчиков на острове Святого Хернера, многие люди на пирсе услышали это!» 
 Услышав этот ответ, в горной пещере можно было услышать еще один раунд ругательств. 
 В этот момент, раздался ледяной и хриплый голос, все остальные голоса затихли. 
 «Банни, что насчет боевой силы этого человека в вашей битве в замке Синего Моря?» 
 Человек который спрашивал, был старше 50 лет с одним глазом, а на другом глазу была черная повязка. Сидя на востоке круглого стола, он выглядел серым и худым. Кроме этого, он был наполнен жестоким чувством. 
 Банни был тем парнем, чья рука и ухо были отрублены Чжан Те. В этот момент, он также сидел рядом с каменным круглым столом с ненавистью на лице. 
 «Босс, он немного сильнее меня. Его фехтование очень острое, я не уверен какой у него уровень. Возможно, он LV 8 или LV 9. Если мы его не убьем, как мы сможем показывать свое лицо на публике?» 
 «Только немного сильнее тебя?» 
 «Да, я уверен!» Банни ответил громко. 
 «Если так, братья, кто хотел бы принести голову этого человека из пустыни льда и снега? Минимум LV 10. Нам нужно показать ему последствия провокации Острова Магической Змеи! Нам нужно быстро решить эту проблему.» С одним глазом, сказал Беллус Кен, и он взглянул на всех остальных, сидящих вокруг круглого стола. 
 Около круглого стола сидели более 10 человек. Услышав слова Беллуса Кена, более половины из них молчали. Вместо этого, они смотрели на остальных 6-7 человек, которые также обменивались взглядами друг с другом. 
 «Я пойду. Я давно не пробовал такого свежего мальчика ...» 40-летний мужчина показал неприличную улыбку. Он выглядел очень праведным, как священник, прежде чем улыбнулся. Однако, как только он улыбнулся, он мгновенно показал золотые зубы, которые наполняли его рот, но ни один из них не был настоящим зубом. При виде этого, все остальные почувствовали холод внутри и мгновенно убрали глаза от него, в том числе Банни, который только что громко кричал. 
 «Доусон, тебе просто нужно принести голову этого сопляка, тебе лучше не делать чего-то чрезмерное. Пустыня льда и снега не похожа на архипелаг Эвентра, поскольку она принадлежит Славасам(я хз, новый термин походу). Если ты сделаешь что-то чрезмерное, ты возможно не сможешь вернуться живым». Беллус Кен серьезно взглянул на Доусона, прежде чем предупредить его. 
 «Я знаю, я могу контролировать себя. Кроме этого сопляка, я не буду никуда лезть. Точно, на обратном пути, могу ли я отправиться в замок Синего Моря?» Доусон сжал свои золотые зубы, когда он упоминал замок Синего моря, создавая резкий звук столкновения металла. 
 «Давайте прекратим спор с островом Святого Хернера. Эта женщина - острая фигура. Поскольку она связала свою бизнес-группу Баллас со своей жизнью, если у нее будут 
 проблемы, Банк Золотой Птицы Рух мог бы прямо напасть на нас, учитывая богатство бизнес группы Баллас. Кроме того, туда было отправлено 2 силача выше LV 10, чтобы защищать ее, а также шаман, мы можем понести огромную потерю, если захотим ее убить». 
 «Значит, мы просто забудем о позоре?» Кто-то спросил. 
 Беллус Кен взглянул на всех вокруг стола, и в его глазе показался хитрый свет. «Всегда есть шансы. В последнее время. Сейчас не мирно на континенте. Демоны стали нетерпеливы. Поэтому нам нужно только подождать некоторое время. Я считаю, что мы скоро покинем Остров Магической Змеи». 
 «Босс, я слышал, что реликвии человеческой цивилизации до катастрофы, были найдены в пустыне льда и снега, там также могут быть фрагменты Звезды Бога, мы не будем…?» 
 «Ты думаешь что ты можешь коснуться фрагментов Звезды Бога?» Беллус Кен громко крикнул в ярости, заставив этого парня задрожать: «Без уровня выше рыцаря или мощной поддержки, ты оправишься туда только на смерть! На архипелаге Эвентра есть только один парень, который едва ли способен конкурировать за эту штуку - старый придурок с острова Луны и Звезд!» Сказав это, одноглазый стиснул зубы, в то время как его единственный левый глаз стал полностью красным: «Этот старый придурок ослепил один мой глаз, заставив меня спрятаться в этом ебаном месте на много лет. Услышав новости, этот старый придурок определенно отправится туда. Надеюсь, он будет убит там, после этого я обязательно убью всех членов клана этого старого придурка на острове Луны и Звезд.» 
 «Босс, если вы сможете продвинуться на уровень, вы станете рыцарем, и к тому времени, вы больше не будете бояться этого старого придурка!» Парень LV 9, который только что добрался до LV 9 начал льстить. 
 У предполагаемых участников «круглого стола» были характерные боевые силы, которые отвечают разным позициям. Среди них, самым сильным и привилегированным был безусловно, Беллус Кен, босс острова Магической Змеи. Достигнув LV 15, он был стандартным боевым духом. Что касается других, наименьшая сила была у LV 9. 
 (Согласно мнению поклонников этой книги, я немного скорректировал ранги, о которых говорилось выше. После корректировки, ранги стали: сильный боец, боевой мастер, великий боевой мастер, боевой генерал, боевой демон и боевой дух – Автор новелки) 
 Этот льстец не знал, что на этот раз он льстил не тому человеку. 
 «Ты имеешь в виду, что я боюсь этого старого придурка?» Беллус Кен посмотрел на этого парня одним глазом, и сузил глаз и произнес ледяным тоном. 
 ... 
 Чжан Те не знал, что после того, как он покинул остров святого Хернера на корабле Полярный свет менее чем 1 день назад, его уже начал преследовать силач острова Магической Змеи. Но это было в пределах ожиданий Чжан Те. Кроме не знания, какой человек будет отправлен убить его, он не был удивлен ничем другим, так как он уже принял этот кризис, созданный островом Магической Змеи, как вызов. 
 Уже когда тот парень с острова Магической Змеи ворвался в замок Синего Моря, чтобы заставить Олину выдать имя убийцы, Чжан Те уже подготовился к этому дню. 
 С его нынешней боевой силой, если он использовал меч, он был уверен в убийстве этого парня LV 9 с Острова Магической Змеи, за 2 минуты. Если он использовал бы любое метательное оружие, он мог бы сократить время до нескольких секунд. Тем не менее, Чжан Те продолжал скрывать свою настоящую боевую силу. 
 Причина заключалась в том, что Чжан Те знал, что после того как он покинет замок Синего Моря, Остров Магической змеи определенно отправит кого-то убить его. Если он не покажется слишком сильным в замке Синего Моря, люди отправленные островом Магической Змеи, не были бы самыми сильными; вместо этого, они просто отправили бы кого-то, кто по их мнению 100% убьет Чжан Те. В конце концов, бойцы выше LV 9 не были травой. В дворце Хуайюань, такие люди были драгоценными ресурсами, не говоря уже о Архипелаге Эвентра! Как говорится в старой китайской поговорке, высококачественную сталь следует использовать для создания высококачественного клинка. 
 Несомненно, мощного бойца LV 10 было достаточно, чтобы разобраться с человеком, который едва смог победить обычного бойца LV 9. 
 Чжан Те уже принял решение, когда он сел на борт - теперь, когда я покинул свой дом, я превращусь из муравья в китайского дракона. Первый шаг – это растоптать этот остров Магической Змеи ...
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Глава 394: Область Дьявольского Северного Ветра



Полярный свет(это корабль, кто забыл) вошел в Область Дьявольского Северного Ветра пролива Ауро(теперь так, раньше было Дьявольский Пояс Северного Ветра пролива Ауро) на второй день с тех пор, как он покинул остров Святого Хернера. С этого момента, он начал пересекать море. 
 Как пролив в самой южной части пустыни льда и снега, пролив Ауро был единственным маршрутом от Архипелага Эвентра до пустыни льда и снега на севере. Только после того как Чжан Те прибыл в пролив, он понял почему в пустыню льда и снега можно попасть только по морю. Причина заключалась в том, что дирижабли вообще не работали в этом регионе из-за Области Дьявольского Северного Ветра в проливе Ауро. 
 Будучи во Дворце Скрытого Дракона, Чжан Те узнал много. По крайней мере, он прочитал о создании Области Дьявольского Северного Ветра пролива Ауро из учебника под названием «Континентальная география» - мощная воздушная конвекция и циклон между субполярной зоной низкого давления пустыни льда и снега, и субтропической областью высокого давления архипелага Эвентра. 
 Страшный северный ветер возникал из-за воздушной конвекции между различными областями давления над этой звездой. Эта конвекция никогда не остановится, так же как и страшный ветер в этой области. Будучи подталкиваемым таким мощным северным ветром, океанский поток с наибольшей скоростью на Субконтиненте Вайи - «Океанское течение в пустыню». Из-за того же постоянного северного ветра воздушное пространство над проливом Ауро также стало запретным районом для дирижаблей. 
 В эту эпоху, ни один дирижабль не может пролететь через Область Дьявольского Северного Ветра пролива Ауро. Возможно, самолеты до катастрофы могли бы это сделать, однако что касается дирижабля, с его огромным телом и большой высотой, он был как воздушный змей в ужасающей Области Дьявольского Северного Ветра пролива Ауро. В тот момент когда какой-нибудь дирижабль приблизился к этому месту, он начнет сдуваться северным ветром и постепенно полетит к югу, а не отправится в пустыню льда и снега. 
 Из-за Области Дьявольского Северного Ветра пролива Ауро, этот пролив стал запретным районом всех транспортных средств воздушного движения. Кроме того, даже пассажирский лайнер Чжан Те начал двигаться медленно. Нормальная скорость лайнера составляла 18 морских миль в час. С тех пор как он вошел в эту область на 2-й день, скорость мгновенно упала до 10 морских миль в час, сталкиваясь с волнами высотой более 10 метров. 
 Чжан Те сказали, что им понадобится 7 дней ухабистого путешествия по морю, чтобы добраться до города Эшиль в самой южной части пустыни льда и снега. Город Эшиль был окном, чтобы пустыня льда и снега обменивалась с Архипелагом Эвентра и остальным миром. По сравнению с обширной пустыней льда и снега, Город Эшиль не был даже верхушкой айсберга. 
 Чжан Те купил билет туристического класса. Разумеется люди, которые должны были плыть в течение 7 дней, они не просто оставались в своих каютах. Вместо этого, они могли развлекаться в столовых, барах и игральных комнатах на борту. 
 На корабле было очень скучно. Кроме полирования своих точек возгорания и культивирования в сценах возвращения проблем, Чжан Те также иногда выходил из своей каюты и кушал в столовой. Тем временем, он иногда смотрел на пролив Ауро. 
 Во время этого путешествия, Чжан Те познакомился с новыми друзьями - Сэмом, Герри и Ислом. 
 Сэм и Герри были пионерами и друзьями. После того как им сообщили, что реликты до катастрофных времен и кусочки звезды бога были обнаружены в пустыне льда и снега, они направились туда, чтобы попробовать свою удачу. Исл был бизнесменом, кто специализировался на торговле мехом и едой между пустыней льда и снега, и архипелагом Эвентра. 
 Каюта Чжан Те была связана с другими 3. Помимо их собственного независимого пространства, 4 каюты разделяли один и тот же узкий проход и уборную. Это было похоже на общежитие в школе. После пребывания на борту в течение 2 дней, Чжан Те уже познакомился с другими 3. 
 ... 
 Под воздействием его мощной духовной энергии, фиолетовая точка возгорания произвела звук взрыва в голове Чжан Те, как разбитая плотина. После этого, фиолетовый блеск полетел во всех направлениях и постепенно исчез в теле Чжан Те. Затем, красная искра начала появляться в точке возгорания, прежде чем превратиться в пылающее пламя. 
 С теплом излучаемым от этой точки, Чжан Те почувствовал что часть тьмы покрывавшей его тело, была вытолкнута. В то же время, сустав 15-го позвонка произвел хрустящий звук похожий на открытие металлического замка, вызывая онемение и прохладное чувство, похожее на оргазм. Это чувство распространилось от его нервной централи до самого мозга, из-за чего Чжан Те издал звук удовольствия. 
 15-я точка возгорания его позвоночника была наконец прорвана духовной энергией Чжан Те. 
 Только когда это чувство полностью исчезло, Чжан Те вздохнул прежде чем встать с постели. Он вытянул свои конечности, прежде чем убрать кристалл в Замок Черного Железа. 
 Чжан Те затем почувствовал, что у него появилось больше физической силы. Кроме того, он чувствовал что его конечности становятся более скоординированными. Кроме того он почувствовал какое-то движение где находится море ци, куда входит огонь души, как будто некоторые камни были отодвинуты с твердых горных массивов. 
 С тех пор как 14-я точка возгорания была зажжена, Чжан Те почувствовал что небольшие изменения начали происходить в море ци его нижней части живота каждый раз, когда он зажигал новую точку. 
 Если это было в городе Блэкхот, Чжан Те определенно не знал бы что это за изменения. Однако в этот момент, Чжан Те знал что это была прелюдия к открытию его моря ци. Наибольшее различие между бойцом LV 9, кто зажег по меньшей мере 34 точки и сильным бойцом LV 10, кто зажег не менее 55 точек, заключалось в том что сильный боец LV 10 также открыл свое море ци, помимо зажигания всех точек на его или ее позвоночнике. 
 Море ци - море боевой ци, было источником величия бойца. 
 Разница между сильным бойцом LV 10, кто открыл свое море ци и бойцом LV 9, была огромной. Их огромную разницу в боевой силе и физическом качестве можно было увидеть судя по различному количеству точек, которые они зажгли, что было больше чем общая боевая сила от LV 1 до LV 8. То есть, от LV 10 и выше, между каждым уровнем есть бездна, которая вряд ли может быть преодолена простыми людьми. В тот момент, ценность некоторых топовых родословных среди китайцев постепенно начнет выделяться. 
 Чжан Те знал что он еще далек от открытия своего моря ци. Ему понадобится около двух лет, чтобы открыть свое море ци. 
 Ему нужно было зажечь еще 40 точек. Каждая точка имела 7 барьеров разных цветов, что означало 280 барьеров. Чжан Те знал, что один бесшовный фрукт может прорваться через 3 барьера. Таким образом, ему необходимо было съесть не менее 93 Бесшовных Фруктов, чтобы достичь LV 10. 
 Ему нужно 93 недели, чтобы 93 Бесшовных Фрукта стали зрелыми, а именно 651 день или 22 месяца. 
 Однако в этот момент, Чжан Те даже не знал как улучшить себя чтобы достичь LV 9 и LV 10, которые были наиболее важными этапами. Знание культивирования после LV 9, особенно связанные с точками возгорания, было самым секретным знанием. Люди должны были потратить много очков вклада в клан и достичь LV 9. Кроме того, они должны были пройти строгий экзамен, прежде чем получить квалификацию, чтобы изучить знания. К настоящему времени Чжан Те не достиг ни 1 условия, конечно он не был способен узнать его. 
 Улучшиться с LV 7 до LV 10 за 2 года - было невероятной скоростью для простых людей; Тем не менее для Чжан Те это было слишком медленно. Его мастер Чжао Юань сказал ему, что в глазах по истине сильных людей, LV 9 и LV 10 были только началом процесса культивирования. 
 Чжан Те знал что на более поздних этапах, каждый уровень потребует экспоненциального увеличения количества точек возгорания, которые нужно зажечь. Напротив, эффект Бесшовного Фрукта постепенно станет менее заметным. Кроме того, Третья Священная война приближалась. После события в городе небесного холода, Чжан Те слабо почувствовал что эта священная война может быть более жалкой, так как демоны могут обладать большей силой, чем люди могут себе представить. 
 Подумав немного, Чжан Те понял что он не входил в замок Черного железа более 2 недель. После 2-недельного накопления, на маленьком дереве должно быть еще 2 Бесшовных Фрукта. 
 Чжан Те немного размял свои конечности и намеревался съесть 2 Бесшовных Фрукта в замке Черного железа чтобы прорваться через 6 барьеров 16-й точки возгорания на позвоночнике, когда в его дверь постучали. 
 «Бах, бах, бах, Питер ты там ?...» 
 В тот момент, когда Чжан Те услышал этот голос, он отказался от своих идей войти в Замок Черного железа. С беспомощной улыбкой, он открыл дверь. 
 2 пионера, которые выглядели немного старше Чжан Те стояли за дверью. Тот кто был слева, выглядел немного толще с фиолетовыми волосами, а тот кто был справа выглядел тоньше и выше. Кроме коричневой кожи, у него были черные волосы, высокий нос и сверкающие глаза. 
 «О, привет Питер!» При виде Чжан Те открывшего дверь, толстый поздоровался. 
 «Что такое, Сэм?» Спросил Чжан Те. Он не чувствовал себя несчастным, когда его побеспокоили. 
 «Я не видел чтобы ты выходил из каюты со вчерашнего дня. Тебе не скучно внутри? Мы с Герри собираемся поужинать, поэтому мы здесь чтобы позвать тебя поесть». Сказав это, Сэм посмотрел на Чжан Те. «Ты выглядишь красным, ты болен?» 
 «Ах нет, я просто спал!» Чжан Те соврал. Воспламенив точку, вся его ци и кровь были активированы, в результате чего его лицо стало красным на некоторое время, как если бы он тренировался. Однако Чжан Те не считал нужным говорить правду. 
 Сэм был только LV 4, а Герри был LV 5. Они были чрезвычайно превосходны среди пионеров того же возраста. 
 «Ты спал?» Герри незаметно взглянул на узкую комнату, где можно было разместить только кровать и стол со странной улыбкой. «Ты что, делал что-то странное? Я знаю, тебе все равно скучно. Когда ты это делаешь, ты всегда будешь в восторге(онанирование). Я знаю я знаю, но не делай это часто, это не хорошо для твоего здоровья!» 
 «О чем ты говоришь?» Чжан Те спросил с сомнением. 
 Затем Герри сделал жест рукой вверх вниз, что было знакомо почти каждому парню. «Если тебе слишком скучно, почему бы не заглянуть в азартный дом после ужина, мне сказали что там много красоток. Вчера Исл заработал более 2 золотых монет в игорном доме, что равняется половине стоимости его билета. Он снова отправился туда рано утром и еще не вернулся! »
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Чжан Те показал улыбку, и почесал голову. Он не представлял себе, что после того как он так долго культивировал в его комнате, другие люди его не так поймут. «Это действительно немного странно. Ладно, выйду на улицу чтобы вдохнуть свежего воздуха. Независимо ни от чего, Бесшовные Фрукты не убегут. Я могу съесть их вечером.» 
 «Хорошо, пойдем!» Сказав это, Чжан Те запер дверь, прежде чем выйти из узкого прохода. 
 «Мне сказали, что VIP-каюты наверху намного лучше наших. Они как приватные комнаты в элитных отелях. Кроме того, их проходы выложены коврами. В VIP-зоне также есть клуб. Вчера, я встретил там блондинку бармена с ушами девочки-кролика ... »Сэм сказал с восхищенным видом:« Когда мы станем богатыми, мы также попробуем VIP-каюты! Если это так, мы больше не будем уставать от путешествий!» 
 Герри рассмеялся. «Когда ты станешь богатым и сможешь позволить потратить 20 золотых монет на билет, ты все еще будешь путешествовать для работы пионером?» 
 «Точно! Когда у нас будут деньги, зачем нам работать пионерами?» Сэм тоже понял, и хлопнул себя по голове. «Герри, расскажи мне о своей идеальной жизни после того как ты станешь богатым». 
 «Когда у меня будут деньги, я соберу большое количество красавиц в моем замке. Я создам великий клан, сея семена каждый день(понятно какие «семена»)!» 
 Услышав этот ответ, Чжан Те также улыбнулся. «Прекратите парни». 
 «Питер, что насчет тебя?» 
 «Меня?» Чжан Те указал на свой нос. 
 «Да, даже если мы пионеры, у нас также должны быть мечты!» 
 «Мечты?» Чжан Те вспомнил мечту - Лежать на куче золотых монет в старости и наблюдать за кучей красавиц. Затем он покачал головой. Каждый мужчина желает такой жизни, но в эту ебаную эпоху они должны быть в состоянии выжить в первую очередь. 
 «Если я смогу жить безопасно и стабильно, у меня почти такая же мечта, как и у Герри!» Чжан Те ответил им честно. 
 «Ха, ты слишком пессимистичен. Ты только хочешь выжить? Смертность у пионеров не слишком высока, кроме того если в пустыне льда и снега действительно есть реликвии, мы просто последуем за большинством людей и получим небольшую часть. Это должно быть безопасно ». Сэм успокоил Чжан Те. 
 «Поверь мне, у тебя есть я!» Герри похлопал себя по груди. 
 «Спасибо!» Чжан Те улыбнулся. 
 «Мы друзья!» 
 ... 
 Дело в том, что мысль Чжан Те о «безопасной и стабильной жизни» не была бесполезной, особенно в эту эпоху, в этом мистическом море. 
 Вскоре после того как они закончили свой ужин в столовой, они услышали определенную, быструю и периодичную частоту, которая была очень резкой, как предупреждение. Никто из них не знал, что она обозначает. 
 Однако, прежде чем они спросили других, в столовой раздался чрезвычайно ужасающий звук. 
 «Предупреждение класса I. Очень большое опасное существо приближается к нашему кораблю. Пожалуйста, держитесь за все что неподвижно!». 
 Сразу после этого голоса, корабль сильно дрогнул, опрокидывая множество столов... 
 … 
 Каждое судно, которое могло свободно получить доступ к проливу Ауро, весило десятки тысяч тонн. 
 Так и Полярный Свет. При длине 300 м, он может вытеснить более 6000 тонн морской воды когда он полностью загружен. Это был самый большой корабль, который когда-либо видел Чжан Те. Даже в префектуре Хуайюань он был бы квалифицирован как огромный корабль. 
 В этот момент, «Полярный свет» был близок к полной загрузке. Помимо более чем 4000 пассажиров, он также перевозил более 30 000 тонн материалов. 
 Попытайтесь представить себе силу, необходимую для сотрясения такого огромного корабля. 
 Большинство людей в столовой держались за все, что было прикручено, чтобы защититься, а Чжан Те немедленно побежал наружу. 
 «Питер, куда ты?» закричал Сэм. 
 «Не волнуйся, я просто посмотрю...» ответил Чжан Те, пока бежал. 
 «Сумасшедший!» Говоря это, Герри сделал жест Сэму: «Давай тоже посмотрим. Если что-то действительно случится с нашим кораблем, без разницы где мы будем». 
 Сэм кивнул, и они побежали к двери в столовую. Сделав несколько шагов, они упали на землю из-за еще одного толчка. 
 «Блять ...» выругался Сэм. 
 ... 
 В этот момент, Чжан Те уже выбежал из столовой. Перед вторым огромным ударом, Чжан Те подпрыгнул. Наступив на стену, он тут же приземлился в коридоре у каюты. 
 Многие люди выбежали после Чжан Те. 
 Около половины из 4000 пассажиров на этом корабле были пионерами. Некоторые из них не знали что вообще произошло, они только хотели посмотреть, что происходит на улице. Некоторые из них были очень смелыми. Когда им сказали, что Полярный Свет встретил нападение от какого-то опасного существа, они выбежали из-за волнения. 
 Северный ветер свистел за каютой, а волны поднимались высоко. В тот момент когда Чжан Те выбежал, он услышал голос: «Оно впереди ...» Затем Чжан Те отправился к передней части корабля, прежде чем стал свидетелем чрезвычайно шокирующей сцены. 
 Чжан Те увидел страшное щупальце, вытянувшееся из моря, на которой было огромное количество присосок. Оно было десятки метров в высоту и скручивалось на передней части Полярного света. Вскоре после этого, оно начало бить по палубе, в результате чего весь корабль сильно встряхнулся. 
 Хотя металлическую конструкцию корабля нельзя было легко сломать, с этим ударом, Чжан Те услышал резкий звук скручивания и сжатия железа и стали. В то же время многие здания и сооружения впереди были разбиты этой атакой. 
 Сломанные материалы летели во всех направлениях, заставляя многих людей кричать. Некоторые несчастные ребята были разорваны на кусочки. 
 Хотя Чжан Те был далеко от этого щупальца, он также пострадал от атаки некоторых разбитых предметов, летящих в него. К счастью, он уклонился от них. 
 После атаки щупальца, еще одно огромное щупальце вытянулось с правого борта, и махнуло по борту. В результате чего еще 5 или 6 зрителей были схвачены щупальцем. С жалким криком, их скелеты были сломаны и их внутренности разорвались. С распыляющейся кровью, их затащили в море ... 
 При виде такой сцены, многие люди кто только что выбежали, немедленно повернулись и бросились назад. Если бы они оставались на палубе, они стали бы игрушками монстра. Напротив, в каютах было безопаснее. 
 Даже самая тонкая часть на кончике щупальца была более 1 м. Оно пронеслось через место менее чем в 10 м от Чжан Те, разбивая ряд окон слева. После захвата одного человека, огромное щупальце мгновенно связало его тело менее чем за 1 секунду, выдавливая его глаза. 
 «Огромный глубоководный монстр, огромный глубоководный монстр ...» Кто-то громко закричал на палубе над Чжан Те, и в огромного монстра начали лететь болты из огромных паровых арбалетов. 
 Чжан Те не знал, попали ли они в огромного монстра с помощью болтов. В тот момент, когда этот вопрос вспыхнул в голове Чжан Те, волна взрыва внезапно поднялась в небо, а еще одно огромное щупальце шириной несколько метров вышло со дна корабля. Через доли секунды Чжан Те увидел, что баллиста, обломки зданий и более 10 человек были снесены в море. Тем временем, раздался громкий звук и пронзительные крики с правого борта ... 
 Монстр в море казалось был раздражен огромными болтами. 
 Выбежав из прохода за Чжан Те, Сэм и Герри увидели щупальца уходящие в море вместе со зданиями и людьми, их лица побледнели сразу же. Затем они мгновенно повернулись и сбежали обратно в свои каюты, поскольку они поняли что они были только мишенями, стоя на палубе ... 
 Чжан Те также приготовился к возвращению в собственную кабину. При виде сцены, Чжан Те понял что он не в состоянии справиться с этим огромным глубоководным монстром. Он раньше не видел такого ужасающего монстра. 
 Чжан Те не думал что он был праведным фехтовальщиком, и он не думал что сможет спасти других, рискуя собственной жизнью. Если бы этот огромный монстр уничтожил корабль, Чжан Те мог бы убежать сам. Однако он не знал, сколько людей он может спасти. 
 Думая об этом, Чжан Те услышал «помогите». 
 «Помогите ...» Парень, лежащий на палубе на расстоянии 7-8 м от Чжан Те, жалобно кричал. Острый металлический штырь пробил его бедро, в результате чего он не мог двигаться. 
 Вскоре после его крика, еще одно широкое щупальце вытянулось из моря и пронеслось по палубе, как швабра которая использовалась для чистки палубы. В результате чего, с тресканьем, металлические ограждения судна и палубы были свернуты как лапша быстрого приготовления. 
 В мгновение ока, это огромное щупальце было на расстоянии менее 10 м от парня. Лицо этого парня изменилось, он с отчаянным видом наблюдал за этим ужасающим черным щупальцем, которое неслось к нему как танк. 
 В этот момент, Чжан Те бросился к парню. Он схватил его одежду и закатился в каюту в стороне, прежде чем щупальце дошло до них ... 
 После этого раунда атаки, дверь и окно кабины были разбиты на куски, а стена была снесена. В мгновение ока, кабина была разрушена как будто на нее напал торнадо. 
 В тот момент когда Чжан Те прекратил катиться, он увидел еще одну волну в море, и еще одно огромное щупальце вытянулось из моря, скручиваясь в воздухе и собираясь ударить вниз ... 
 «Ублюдок!» С яростным, мрачным голосом за каютой появилось синее солнце. Будучи стимулированным этим блестящим синим ци меча, Чжан Те слегка прищурился. В то же время, сердце Чжан Те сжалось. 
 Это мощное давление напомнило Чжан Те знакомое чувство. Затем Чжан Те сразу вспомнил сцену когда он встретил старшего из дворца Хуайюань на дирижабле. Однако сильное давление этого человека отличалось от давления старшего из дворца Хуайюань. Мощное давление последнего было столь же стабильным как Гора Тай, в то время как сильное давление первого было похоже на укол многочисленными длинными мечами.
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Глава 395: Огромный глубоководный монстр



«Рыцарь! Откуда на этом корабле появился рыцарь?» Чжан Те был немного шокирован. 
 Перед тем как это щупальце приземлилось на палубу, оно было разрезано на куски, а его кровь распылилась по небу. Почувствовав это, остальные огромные щупальца окружившие Полярный свет, ушли обратно в море, создав колону воды высотой 100 м. Тем временем, из-под моря вышел высокий плач похожий на младенца. 
 Когда этот звук был выпущен, даже Чжан Те прикрыл уши руками, и он почувствовал рвотный позыв. 
 С широко раскрытыми глазами, Чжан Те наблюдал за мужчиной стоящим в воздухе, кто был покрыт синей ци меча. Когда рыцарь выстрелил в море как болт, Чжан Те также принял решение и выбежал из своей каюты. 
 Чжан Те никогда не видел, как сражался рыцарь. Разумеется Чжан Те не пропустит такую возможность. 
 Чжан Те пришел на нос судна и посмотрел в море ... 
 Огромные щупальца создавали колоны воды высотой 100 м, заставляя Полярный свет качаться. Среди этих водяных колонн и волн, огромная черная тень ширина которой была 100 м, была под кораблем. При виде этой тени, Чжан Те почувствовал холод. 
 В течение секунды, синее ци меча отрезало щупальца длиной более 100 м, которые простирались из моря. Падая в море, щупальца также вызвали высокие колоны и волны. В результате чего, Чжан Те был мокрым. 
 В то же время, монстр издал пронзительный крик. 
 На носу судна была паровая баллиста. Матрос этой паровой баллисты уже был уничтожен. В этот момент, когда синяя ци меча сражалась с монстром, Чжан Те заметил что никто не манипулирует баллистой, поэтому он немедленно побежал к ней. 
 После быстрой проверки баллисты, Чжан Те обнаружил что только защитная броневая плита паровой баллисты была помята и скручена. Вся баллиста все еще находилась в хорошем состоянии. Давление пара баллисты было нормальным, а треугольный арбалет длиной 2 м был на месте. Баллиста была готова к запуску в любое время. 
 Не говоря ни слова, Чжан Те немедленно сел на место наводчика. В то же время, Чжан Те силой покрутил руль и нацелился на этого монстра. В то же время, он взял молоток и приготовился выпустить болт. Сузив глаза, Чжан Те отрегулировал угол стрельбы. Через окно, Чжан Те наблюдал за боем, ожидая подходящего шанса. 
 Вскоре шанс появился. Через 1 минуту, когда монстр потерял 2 щупальца, морская вода мгновенно стала темной как чернила. 
 «Ты хочешь убежать? Умри!» С громким упреком, мужчина снова ударил. 
 В долю секунды, морская вода была заморожена. После этого удара, была сознана 100-метровая и глубокая канава, в то время как над водой была видна голова монстра, похожая на холм. 
 Прежде чем он был потрясен великой силой этого рыцаря, Чжан Те уже успел выпустить болт. 
 С встряской, 2-метровый огромный болт полетел в направлении головы этого монстра. Когда удар мужчины достиг головы монстра, болт также вошел в голову монстра. 
 Чжан Те не знал о результате, он только чувствовал что его болт вошел в огромную рану на голове монстра, которая была вызвана атакой мужчины. 
 После этого, морская вода заполнила канаву. Помимо постоянного ветра и волн, все снова успокоилось ... 
 После исчезновения синей ци меча, мужчина стоял в воздухе над морем, где он сражался с монстром. 
 Десятки секунд спустя, тело размером с остров всплыло над водой, а его безжизненные щупальца начали качаться на волнах. 
 Тело поднималось на 20 метров из воды, хотя это была лишь небольшая часть его тела. 
 Мужчина стоявший в воздухе, прилетел на нос судна. Опустив голову и взглянув на Чжан Те, он ничего не сказал. Вместо этого, он направился к верхней палубе где располагалась VIP-зона Полярного света. 
 Наблюдая за спиной этого мужчина, Чжан Те обнаружил что он был стариком, возраст которого не был идентифицирован. Этот мужчина выглядел немного старше 50 лет. Однако у него не было морщин. Помимо хорошо расчесанных седых волос, его серебристо-серые зрачки могли оказать огромное давление на людей. Кроме того, у него был высокий лоб и высокая фигура, с длинным мечом в ножнах висевшим на его талии. Все это излучало великую и острую силу. 
 Когда Чжан Те вспомнил как старик нанес удар мечем, который даже расколол морскую воду и достиг 100 метров под водой, Чжан Те почувствовал как будто это сон. Если бы он встретился с этой атакой, Чжан Те умер бы 100 раз. 
 «Это боевая сила рыцаря?» Чжан Те наблюдал за спиной старика с восхищенным взглядом. Он не знал, когда у него будет такая боевая сила. 
 «Мудрец Меча Луны и Звезд! Это Самаранч, мудрец меча луны и звезд?» Кто-то крикнул на верхней палубе. 
 «Самаранч, Мудрец Меча Луны и Звезд!» Чжан Те запомнил это имя. 
 В этот момент, полярный свет выпустил якорь. В тот момент когда кризис был решен, все остальные оставшиеся в каютах, выбежали посмотреть, а моряки на корабле начали чистить и ремонтировать корабль. 
 При виде мертвого тела ужасающего глубоководного огромного монстра и поврежденных частей корабля, все они были поражены. Весь процесс боя длился всего 3-4 минуты от появления огромного монстра до его смерти. Однако за такой короткий период времени, многие люди на корабле испытали ситуации жизни и смерти. 
 Судя по той части тела что была над морем, Чжан Те подумал что это мутировавшая и эволюционированная огромная каракатица. 
 Затем Чжан Те покинул нос корабля. 
 «Лорд замка, не могли бы вы собрать немного этой плоти? Достаточно и кусочка размером с палец!» 
 Знакомый голос прозвучал в голове Чжан Те. Это был Хеллер, управляющий замком Черного железа. 
 Чжан Те не привык так разговаривать с Хеллером. 
 «Это ты, Хеллер?» - подумал Чжан Те. 
 «Да это я, лорд замка я говорю с вами через дверь телепортации Замка Черного железа. Таким образом, никто не сможет услышать наш разговор. С ростом духовной энергии, вы привыкните к такому. Если вы увеличите свою духовную энергию немного больше, вы сможете напрямую говорить со мной, не входя в Замок Черного Железа!» 
 Услышав это объяснение, Чжан Те успокоился. «Зачем тебе плоть?» 
 «Я объясню, когда вы вернетесь. Поскольку плоть огромного глубоководного монстра содержит его мутировавший и эволюционированный ген, он очень ценен. Он может быть полезен для Лорда Замка. Ген может жить всего несколько часов. Поэтому, вы должны отправить его в замок Черного железа, прежде чем он потеряет свою активность! » 
 ... 
 Когда Мудрец Меча Луны и Звезд уничтожил щупальце глубоководного монстра, он разрезал его на множество кусков, которые были разбросаны повсюду. Поэтому возвращаясь в свою каюту, Чжан Те просто поднял кусочек плоти размером с половину кулака, и телепортировал его в Замок Черного Железа, положив в карман.
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Глава 396: Забытая опция



«Питер...» 
 Когда Чжан Те шел по разбитой области, намереваясь проверить раны парня которого он спас, он заметил Сэма и Герри. В то же время, Сэм и Герри также увидели Чжан Те. 
 «Здорово знать, что ты в безопасности!» Сэм показал большую улыбку. Однако он тоже немного смутился, и почесал голову. «Когда мы вышли, мы увидели щупальце монстра прямо перед нами, так что ... так ...» 
 Затем Чжан Те улыбнулся, и похлопал по плечу Сэма. «Я знаю, все в порядке, я был на палубе чтобы следить за боем, а не сражаться с монстром. Поэтому мне не нужна ваша помощь, поскольку я мог просто уклониться от нападений монстра». 
 Услышав ответ Чжан Те, Сэм и Герри вздохнули. Независимо ни от чего, хотя Чжан Те побежал сам, это было не хорошо, что они развернулись и сбежали. 
 «Ох, а где монстр?» Герри оглянулся из любопытства ... 
 Затем Чжан Те указал на нос судна. 
 В этот момент, все больше и больше людей выходило из своих кают и начали смотреть с борта. При виде мертвого тела этого огромного глубоководного монстра, все вскрикивали один за другим. Кто-то подбирал щупальца и внимательно осматривал их. 
 Увидев что Сэму и Герри было любопытно, Чжан Те не слишком много разговаривал с ними. «Наслаждайтесь, мне нужно кое с чем разобраться. Увидимся позже». 
 «Ах, хорошо!» Сказав это, Герри побежал к носу корабля. 
 Затем Чжан Те прибыл на место, где был мужчина которого он спас. Хотя этот район был полностью разрушен, мужчина уже мог встать, пока матрос и врач разбирались с его ранами. При виде Чжан Те, мужчина тут же попытался схватил руку Чжан Те, и крикнул: «Это он, это он, этот молодой человек спас мне жизнь. Если бы не он, я бы уже умер ...» 
 Услышав его голос, все люди в разрушенной каюте поглядели на Чжан Те, включая моряка и доктора, которые разбирались с его ранами. Хотя они ничего не говорили, все они смотрели на него с восхищением. То что сделал Чжан Те в критический момент, было таким благородным и храбрым, что все похвалили его если бы узнали. 
 Услышав эту похвалу, Чжан Те почувствовал себя немного пристыженным. Хотя момент был критическим, перед действием Чжан Те вычислил свою скорость движения и щупальцев монстра. Поняв что он не столкнется с какой-либо опасностью, он прямо бросился к мужчине и спас его. Поэтому, несмотря на то что в глазах других он выглядел очень рискованным, Чжан Те чувствовал себя в безопасности. 
 Однако Чжан Те не нужно было объяснять все это. Хотя он не был праведным фехтовальщиком, кто специально делал хорошие вещи на благо обычных людей, он также не был идиотом. Кроме того, он действительно спас жизнь мужчины. 
 «Ах, я здесь просто чтобы проверить. Приятно знать, что вы в безопасности». 
 «Молодой человек, ты знаешь что ты только что спас жизнь Геломофа. Могу я узнать твое имя?» Этот мужчина мрачно спросил. 
 «Вы можете звать меня Питер». 
 Услышав ответ Чжан Те, Геломоф мгновенно открыл воротник пальто. После этого, он снял свое тяжелое золотое ожерелье и отдал его Чжан Те. 
 «Если ты столкнешься с какой-либо трудностью в пустыне льда и снега, не забудь найти меня в гостинице Бирман в городе Эшиль. Если я уже умру, иди к моим сыновьям, если мои сыновья умерли, иди к моим внукам. Я скажу им, что любой кто покажет это золотое ожерелье, является спасителем моей семьи. Я уверен что они приложат все усилия, чтобы помочь тебе!» 
 Этот мужчина был настолько искренним, что даже Чжан Те не хотел отказываться от его добрых намерений. Посмотрев на это золотое ожерелье с головой медведя, которое весило около 0,5 кг, Чжан Те взял его. 
 «Я запомню. Гостиница Бирман города Эшиль. Если я встречусь с какими-то трудностями, я приду за вашей помощью!» 
 Услышав слова Чжан Те, мужчина рассмеялся. 
 ... 
 Из-за атаки огромного глубоководного монстра, полярный свет стоял на якоре. В этот момент, матросы были заняты ремонтом поврежденных частей корабля и обработкой раненых. 
 Поскольку огромный глубоководный монстр нападал на них всего несколько секунд, повреждены были только внешняя конструкция и верхняя структура, которые были близки к бортам. Поэтому после нескольких часов ремонта, всем пассажирам было сказано что им нужно подождать одну ночь, прежде чем судно продолжит плыть. 
 Услышав это, все пассажиры восстановили свое самообладание, особенно когда всем было сказано, что Самаранч Мудрец  Меча Луны и Звезд тоже был на борту, они наконец расслабились. 
 Помимо повреждения части корпуса, огромный глубоководный монстр также вызвал большие потери - более 70 человек были убиты или ранены. Кроме того, еще 20 человек пропали без вести. Все знали, что «пропавшие» были мертвы. 
 Те, кто потерял своих друзей или родственников, были крайне огорчены. Напротив, все те кто выжил в результате нападения, превратили трагедию в комедию - после того как им сообщили что Самаранч на судне, некоторые пассажиры кто думали, что они влиятельные, встали в очередь в VIP-зону. Они хотели оценить эту легендарную фигуру и мечтали подружиться с ним. 
 ... 
 Хотя уже было темно, шумиха вызванная мертвым монстром все еще не исчезла. Убедившись, что его никто не потревожит, Чжан Те вернулся в свою узкую кабину. Затем он закрыл стальную дверь перед входом в замок Черного железа. 
 Так как уже было темно, замок Черного железа также стал темным внутри. 
 Несколько маленьких факелов горели вокруг маленького дерева и домов. Факелы были не слишком ослепительными, но могли освещать окрестности. 
 Хеллер давно ждал прибытия Чжан Те. Как обычно, 3 других ложились спать когда наступала ночь, и вставали на работу когда солнце поднималось. 
 «Лорд Замка, добро пожаловать в замок Черного железа». Хеллер элегантно поклонился. 
 «Хорошая работа.» Чжан Те кивнул. 
 «Я знаю, что у лорда замка есть много вопросов. Давайте поговорим о них в доме». Хеллер вытянул руку, чтобы пригласить Чжан Те. 
 «Хорошо.» 
 Чжан Те последовал за Хеллером в единственную двухэтажную бревенчатую хижину. 
 На столе была тарелка с клубникой и тарелка других ягод. При виде ягод, Чжан Те понял что замок Черного железа может предоставить ему все больше и больше материалов. 
 «Расскажи мне о функции плоти того огромного глубоководного монстра». Упав на стул рядом со столом, Чжан Те схватил 2 клубники и бросил их себе в рот. Пробуя освежающую и сладкую клубнику, Чжан Те мгновенно почувствовал себя довольно хорошо. 
 Услышав этот вопрос, Хеллер показал улыбку и поднял руки в воздух и разделил их. Затем Чжан Те увидел меню в воздухе. 
 - Базовые атрибуты замка черного железа 
 - Трансформация пространства и местности 
 - Управление живыми существами и видами 
 - Формирование специальных семян и Фруктов Дерева Кармы Маньцзюйсака 
 Это было главное меню замка Черного железа 
 «Вы помните это?» Хеллер улыбнулся наблюдая за Чжан Те. Затем он поднял руку вверх, в результате чего верхние 3 линии исчезли, оставив последний вариант, который Чжан Те раньше не использовал. 
 - Формирование специальных семян и Фруктов Дерева Кармы Маньцзюйсака
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Глава 397: Цветок Жизни



Некоторое время посмотрев на последний вариант, Чжан Те понял что очень долго не трогал эту опцию. Пройдясь по этой опции, когда он получил «Замок Черного железа» в начале, что почти заставило его пострадать от сердечного приступа из-за волнения, Чжан Те вообще не проверял эту опцию. 
 Чжан Те мог все еще помнить астрономические цифры хранилища основной энергии, очков заслуги и ауры, требуемые этими «специальными семенами и фруктами». 
 «Могу ли я вырастить некоторые особые семена и фрукты?» 
 Спросил Чжан Те. 
 «Богатство накопленное в Замке Черного Железа, может вырастить несколько специальных семян на маленьком дереве». Хеллер подтвердил. «Почему бы не взглянуть». 
 Конечно Чжан Те знал, что означает слово «богатство», сказанное Хеллером. Фактически это относится к этим базовым данным. Затем Чжан Те нажал последний вариант в воздухе, прежде чем увидеть совершенно новый интерфейс. 
 Будучи так же как и в первый раз, в интерфейсе были разные вращающиеся трехмерные шаблоны и описания странных семян и фруктов. Единственное различие заключалось в том, что некоторые из этих моделей были яркими, поскольку они были активированы. 
 Затем Хеллер указал на одно из этих активированных семян. Затем Чжан Те коснулся этой картинки. В долю секунды, трехмерный рисунок стал более широким и четким. 
 - Семя Цветка Жизни 
 -Значение Ауры: 530000 
 - Хранилище базовой энергии: 1358000 
 -Значение заслуги: 90000 
 - Площадь обитания для Цветка Жизни LV 1: Площадь с боковой длиной 66 м. 
 - Цветок тайны, также цветок табу, который обычно упоминается некоторыми человеческими кланами. Он знает основные секреты существования жизни. С одной биологически активной клеткой, цветок жизни может клонировать другое живое существо. 
 Семя цветка жизни требует астрономического количества материалов, которые были вне воображения Чжан Те. 
 «Что такое клон?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 «Проще говоря, клон - это дубликат другого живого существа». 
 «Дублировать жизнь?» Чжан Те был шокирован этим ответом. 
 «Да. Он может дублировать новую жизнь, в том числе плоть и кровь. Если вы много узнали бы о научном развитии человечества перед катастрофой, вы бы знали что люди уже овладели технологией клонирования до катастрофы. Это один из самых высокотехнологичных методов, которые люди освоили в ту эпоху». 
 «Что подразумевается под табу?» 
 «С одной каплей вашей крови, цветок жизни создаст человека, который будет выглядеть так же как вы, включая все физические особенности и гены. Если это так, смогут ли ваши родители могут определить кто из вас оригинальный, если вы оба станете перед ними одновременно?» 
 «Конечно, я настоящий!» 
 «Да вы настоящий. По родословной, так как он происходит из вас, он также исходит от ваших родителей!» 
 Затем Чжан Те был запутан. 
 «Поскольку этот метод оказывает огромное влияние на человеческую этику, его рассматривают как табу. Фактически, многие человеческие расы и живые существа во вселенной не могут это принять». 
 «Подожди, ты имеешь в виду что несколько рас и живых существ не думают, что это неприемлемо. Разве они не рассматривают это как табу?» Чжан Те кое-что понял из слов Хеллера. 
 «Причина кроется в различии в понимании сущности жизни между разными расами и живыми существами. Если вы думаете что тело содержит различные элементы, кровь и полоть это вы, значит вы будете расценивать это как табу. Но если вы примете тело как одежду, будете ли вы относиться к людям которые носят такую же одежду что и вы, как табу? » Многозначительно сказал Хеллер.(слишком глубоко) 
 «Значит ты попросил меня принести кусочек плоти огромного глубоководного монстра для клона?» 
 «Да, это сильное мутированное живое существо очень ценно. Если вы сможете позволить это, с помощью цветка жизни, вы сможете постоянно производить огромных глубоководных монстров в замке Черного железа». 
 «Я не думаю, что он очень сильный. Мудрец Меча Луны и Звезд убил его всего за несколько минут. Кроме того, для чего мне нужно эта отвратительная штука?» Чжан Те скривил губы. 
 «Основываясь на моем анализе этой части плоти, я обнаружил что огромный глубоководный монстр переживает половую зрелость. Такое существо обладает большим потенциалом для роста. Если бы это был взрослый монстр, он был бы по крайней мере вдвое больше того что вы видели. Если это так, он не будет убит людьми так легко, так как взрослый глубоководный монстр является одним из самых сильных лордов в море. Более того, поскольку эти клонированные существа поддерживают свою жизнь потребляя ваши ресурсы, они будут тесно связаны с вами и будут относиться к вам как к их владельцу ». 
 «Ты имеешь в виду, что я могу относиться к этим клонированным штукам как к своим питомцам?» 
 «Если вы захотите, они безусловно будут гораздо более послушными, чем обычные питомцы». подтвердил Хеллер. 
 Услышав это, сердце Чжан Те участилось. Чжан Те внезапно задумался о чем-то, взглянув на это семя цветка жизни. 
 «Ты имеешь в виду, что люди уже овладели техникой клонирования до катастрофы? Является ли этот цветок продуктом человеческой науки той эпохи?» 
 Хеллер ответил с улыбкой: «Помимо человеческой расы, во вселенной существует много живых существ и видов. Цветок жизни - это просто живое существо. Люди всегда мечтали завоевать весь мир высококлассной наукой. Эти растения являются более продвинутыми, чем высшие достижения человеческой науки». 
 «Это невероятно!» 
 «Рыбы рождаются, чтобы плавать и нырять. Однако, сколько трудностей пережили люди, чтобы глубоко погружаться в море? Птицы рождаются, чтобы летать, однако сколько времени потратили люди, прежде чем смогли летать в воздухе? Загрязнение воды и почвы было горячей темой человеческого общества даже до катастрофы, однако многие растения рождаются, чтобы очищать воду и оживлять почву, что намного мощнее чем человеческая научная цивилизация. Люди всегда мечтают о вечном благополучии через солнечный свет, однако растения рождаются с этой способностью ». 
 «Когда люди начали передавать сообщения через электромагнитные сигналы? Все растения в лесу естественным образом имеют возможность передавать предупреждения об угрозе захватчиков на тысячи километров через электромагнитные сигналы. Получая сигналы, их партнеры ответят на него как можно скорее. Вы думаете что их инстинкты странные? Чувствуете ли вы, что человеческая цивилизация до катастрофы действительно настолько сильна? Живые существа рождаются, чтобы иметь различные странные инстинкты. Так как растения рождаются имея невообразимые супер инстинкты, почему не может существовать растения которое умеет клонировать жизнь?» 
 Услышав слова Хеллера, Чжан Те коснулся своей головы. «Этот управляющий не только затмевает меня во внешнем виде, но также имеет отличное красноречие и мудрость». По сравнению с Хеллером, Чжан Те обнаружил что он был совершенно невинным ребенком. 
 «Подожди ...» Чжан Те внезапно вспомнил, «Во многих китайских мифах и легендах многие люди и живые существа были выращены в цветах. Действительно ли эти мифы и легенды - реальны? »Затем Чжан Те рассказал Хеллеру об этих мифах и легендах. 
 «Человеческие мифы и легенды содержат много воспоминаний и знаний из далеких древних времен. Конечно, многие из них были полностью сфабрикованы потомками, основываясь на их воображении. Что касается мифов и легенд, о которых вы говорили ранее, я могу только сказать что некоторые из Китайцем могли иметь цветок жизни на этой звезде давным-давно». Хеллер серьезно объяснил Чжан Те. 
 «Что? Ты имеешь в виду, что есть еще один замок Черного железа?» Чжан Те был немного ошеломлен. 
 «Существует только один замок Черного железа, но цветок жизни - всего лишь один из членов огромной особой популяции растений». 
 «Почему маленькое дерево несет семена и фрукты цветка жизни?» 
 «Потому что фруктовое дерево кармы Маньцзюйсака является королем этой огромной особой популяции растений, которое несет жизненный потенциал всех членов этой популяции. Когда условия сойдутся, Маньцзюйсака освободит все жизненные потенциалы этих членов. Это его судьба и инстинкт. Вы также можете рассматривать цветок жизни как подчиненного Фруктового дерева кармы Маньцзюйсака.» 
 «Ты имеешь в виду, что опция«Формирование специальных семян и Фруктов Дерева Кармы Маньцзюйсака»- это по сути репродуктивный канал, через который небольшое дерево освобождает жизненный потенциал этой огромной особой популяции растений?» Чжан Те расширил глаза. 
 «Вы можете рассматривать это как контракт, на основе которого вы вносите их в этот мир своими силами, и они служат вам в качестве оплаты. Самые идеальные и гармоничные отношения во вселенной устанавливаются на этой взаимности, сотрудничества и взаимозависимости.» Подтвердил Хеллер. 
 «Ты имеешь в виду, что это пространство Замка Черного Железа является большим ботаническим садом, который создает различных подчиненных маленького дерева, в то время как я являюсь старательным садовником, кто присматривает за этим садом?» Чжан Те указал на свой нос. 
 «Я не думаю, что вы ошибаетесь. Поскольку я также подчинен этому пространству, я мог сказать вам, только то что уже сказал. Основополагающим правилом во Вселенной является то, что одна сторона не может просто определить жизнь или смерть другой стороны, просто нанести вред другой стороне или заплатить без выгоды, что применимо где угодно, особенно в общественной жизни людей. Любые отношения которые нарушают этот основополагающий принцип, не могут быть устойчивыми. Однако отношения, которые нарушают этот принцип, существуют повсюду: друзья которые становятся врагами, смены режима и изменения отношений между народами ». После этого, Хеллер спросил Чжан Те: «(что-то глава очень сложная)Вы думаете что существо, создавшее этот замок не подумало о таком простом принципе?» 
 Чжан Те оцепенел...
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Глава 398: Прогресс



Разумеется, могущественный цветок жизни который мог клонировать живое существо, был очень полезен для Чжан Те. С генами огромного глубоководного монстра, как только он понял что у него может быть такой «помощник» в море, Чжан Те стал очень взволнован. 
 Но, с геном глубоководного монстра, Чжан Те мог клонировать только одного огромного глубоководного монстра. Если он хотел больше, он должен был получить гены других огромных глубоководных монстров. 
 Тем не менее, Чжан Те уже был очень доволен и тем что было. 
 ... 
 «Чтобы создать семя цветка жизни, вам нужно 53000 значения ауры, 1358000 хранилища базовой энергии и 90000 значения заслуги. Согласны ли вы произвести семена цветка жизни на фруктовом дереве кармы Маньцзюйсака или нет?» 
 «--Да или нет» 
 Увидев знакомые слова еще раз, Чжан Те немедленно выбрал «Да». В тот момент, когда он коснулся кнопки, Чжан Те почувствовал что маленькое дерево начало излучать слабый, но яркий свет, покрывающий его листья. Между тем, листья небольшого дерева слегка тряслись и производили звук, который приятно звучал. 
 Чжан Те чувствовал, что маленькое дерево было очень счастливым в этот момент. 
 Чжан Те знал, что растения испытывают эмоциональные реакции. Это было вне его воображения, что эмоциональный отклик этого маленького дерева может быть настолько интенсивным. 
 Чувствуя, что маленькое дерево было счастливо, Чжан Те также стал счастлив. За прошлый год Чжан Те сорвал так много фруктов, но он ничего не дал маленькому дереву. Понимая что маленькое дерево было очень довольно его выбором, Чжан Те тайно обрадовался. 
 Возможно, в чужих глазах это было просто чудесным деревом, однако для Чжан Те, маленькое дерево было его лучшим другом и близким партнером, поскольку оно сопровождало его на протяжении всего его роста. 
 «Сколько потребуется времени, чтобы создать семя цветка жизни?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 Наслаждаясь звуком маленького дерева Хеллер закрыл глаза, пока не услышал вопрос Чжан Те. «Для тог, чтобы создать семя цветка жизни, понадобится 1 час 40 минут. Это семя, фрукт и первый подчиненный Фруктового дерева кармы Маньцзюйсака». 
 «Ох, как зовут этот странный вид растений, к которому принадлежит цветок жизни?» 
 «Вы знакомы с ним, так как вы даже зарегистрировали этот символ в качестве своей метки». Хеллер выглядел серьезным. 
 «Ты имеешь в виду - Маньцзюйсака?» Чжан Те расширил глаза. 
 Хеллер кивнул: «Да!» 
 Перед тем, как маленькое дерево вырастило семя, Чжан Те проверил накопленные ресурсы в замке Черного железа, коснувшись панели основных атрибутов. 
 - Замок черного железа 
 - Длина: 1 кросса 
 - Ширина: 1 кросса 
 - Значение Ауры: 111598 
 -- Значение заслуги: 45127 
 - Хранилище базовой энергии: 1529100 
 - Специальная продукция: дрожжи основной Рэйки(вместо ауры, теперь рэйки). 
 После проверки, Чжан Те проверил журнал значения заслуги. Он обнаружил, что значение заслуги в этот период в основном исходили от освобождения рыб песочной чешуи, которых освобождают люди на Острове Скрытого Дракона. 
 Маленькое дерево все еще мерцало, играя приятную музыку трясущимися листьями. Затем Чжан Те покинул дом вместе с Хеллером и пошел к маленькому дереву. 
 Потребуется некоторое время, чтобы семя цветка жизни появилось. Поэтому Чжан Те планировал съесть фрукты в этот период. Перед тем как съесть фрукты, Чжан Те обошел небольшое дерево. Когда он увидел фрукт возвращения проблем, Чжан Те бросил взгляд на Хеллера. 
 Конечно Хеллер знал, что хотел узнать Чжан Те. 
 «Правильно, этот фрукт возвращения проблем содержит сцену, в которой Лорд Замка сражался с этим огромным глубоководным монстром. Живое существо, которое может быть активировано внутри, - это огромный глубоководный монстр. Сегодня вам повезло. Сразу после того как Мудрец Меча Луны и Звезд вскрыл его голову, ваш болт пробился сквозь эту рану и попал в голову монстра, и нанес ему смертельный удар. Без вашего удара, этот огромный глубоководный монстр все еще смог бы продержаться 2 минуты, прежде чем умереть.» 
 «Ха ... ха ...» Чжан Те был взволнован, и рассмеялся. Какая удача! Тогда он только думал о том, чтобы запечатать огромного глубоководного монстра в фрукте возвращения проблем. Он не представлял себе, что ему повезло и он преуспел. 
 Чжан Те не мог бы получить такой драгоценный шанс сразиться с огромным глубоководным монстром в море, независимо от того сколько времени он бы потратил. 
 Кроме того, после убийства этого огромного глубоководного монстра он увидел огромный пассажирский лайнер в сцене возвращения проблем. С этой великолепной игрушкой, Чжан Те действительно мог развлечься. 
 Чжан Те подумал о переносе огромного глубоководного монстра и замены его некоторыми морскими змеями. 
 ... 
 Затем он поглотил 4 фрукта под маленьким деревом. 
 При помощи 2 бесшовных фруктов, 16-я точка постепенно превратилась из красной в синюю. 
 Съев новый фрукт возвращения проблем, Чжан Те получил новую сцену и непревзойденного противника. 
 Съев фрукт спасения - благодарность от рыбы песочной чешуи, чувствительность Чжан Те к водным потокам выросла на 8,7% соответственно, что было более чем в 12 раз больше, чем у простых людей. 
 Это сделало Чжан Те более любопытным. После освобождения дождевых червей он получил предварительное восстановительное тело. Чжан Те действительно хотел узнать, как эволюционировало его тело после того, как он выпустил так много рыбы песочной чешуи. 
 Съев 4 фрукта, Чжан Те ушел от дерева. 
 Фрукт цветка жизни все еще висел на маленько дереве. Казалось что он быстро растет, пока маленькое дерево все еще сияет и покачивает листьями. 
 «Сколько прошло времени?» 
 «Для того чтобы поглотить 4 фрукта, Лорду Замка потребовалось всего лишь 1 час 20 минут, осталось 20 минут до того как фрукт цветка жизни созреет». Хеллер с нетерпением смотрел на новый фрукт. 
 Затем Чжан Те вспомнил вопрос, который он рассматривал за пределами замка Черного железа. 
 «У нас здесь есть место для хранения пищи?» 
 «Да, но оно почти полностью заполнено. Я думаю о том, чтобы А’ган построил еще один склад для хранения продуктов питания. Ежедневный оборот зерна в замке Черного железа может поддержать 100 человек. Нам нужно решить проблему нехватки рабочих и пахотных земель ». 
 «Этот огромный глубоководный монстр все еще плывет в море. Это огромный кусок плоти! Его тело весит не менее 1000 тонн. Мне сказали, что его плоть топовая еда. Было бы большой тратой оставить его плавать в море таким образом. Есть ли у тебя какой-нибудь способ разобраться с этим?» 
 Чжан Те спросил это исключительно из-за чувства кризиса. Чжан Те знал, что когда в будущем начнется священная война, пища будет в дефиците. Со времени события в Городе Небесного Холода, цены на зерно по всему континенту Вайи начали быстро расти. У всех появилось чувство неотложности, и они увеличивали свои запасы. Теперь, когда Чжан Те знал что в будущем еда будет очень скудной, он почувствовал бы дискомфорт просто оставив эту тушу в море. Учитывая семейное происхождение Чжан Те, он определенно относился бы к этому как к огромной трате, если бы просто наблюдал, как такой большой кусок плоти уплыл. 
 «Вы хотите принести плоть огромного глубоководного монстра внутрь?» Хеллер сузил глаза. Судя по его внешнему виду, Хеллер похоже заинтересовался мыслью Чжан Те. 
 «Правильно. Если бы туша была на суше, я бы не смог притащить ее внутрь, но поскольку она в море я могу. Однако проблема в том, как ее хранить?» Чжан Те почесал голову: «Если мы просто положим тушу в Замок Черного железа, она пропадет всего через пару дней!» 
 «Я не думаю что она испортится в Замке Черного Железа. Вы забыли о трансформации пространства и топографии?» 
 Чжан Те мгновенно придумал что-то, и он удивленно посмотрел на Хеллера. «Ты имеешь в виду...» 
 «Мы можем увеличить северную часть Замка Черного Железа. Почему бы прямо не создать огромную ледяную пещеру под землей для хранения этой туши? Кроме того, репродукция и рост микробов и бактерий которые могут испортить пищу, будут сдерживаться в ледяной пещере. Таким образом, мы можем хранить тушу под землей очень долго... » 
 Услышав это, Чжан Те подпрыгнул. 
 «Ты будешь ответственным за строительство подземной ледяной пещеры и появление цветка жизни. Что касается ледяной пещеры, чем больше тем лучше. Мне нужно выйти, чтобы принести плоть!» 
 Сказав это, Чжан Те немедленно покинул замок Черного железа ...
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Глава 399: Сбор трофея



Вечером, ветер усилился. На улице стало холоднее. Матросы были заняты ремонтом поврежденных объектов. Поскольку большая часть металлического ограждения на левом борту на этаже Чжан Те была разрушена, матросы связывали сетки из канатов на случай, если кто-то упадет в море. 
 Учитывая низкую температуру моря в проливе Ауро, если бы простые люди упали в воду, даже если бы они могли плавать, они бы замерзли на смерть всего за 5 минут. 
 После сбрасывания якоря, полярный свет был более нестабильным чем когда он был в движении. Поэтому матросы были очень осторожны на палубе. 
 Сегодня вечером звезды были скудными. Люминесцентные лампы висящие на бортах, могут освещать площадь в пределах 10 метров. 
 Конечно, тьма только затрагивала обычных людей. Для Чжан Те, активировав свое ночное видение он не обнаружил никакой разницы между днем и ночью. Единственным отличием был один слой золотого света, когда он активировал свое ночное видение. 
 Теперь, Чжан Те не мог видеть мертвое тело огромного глубоководного монстра и его 100-метровых щупалец, которые плавали недалеко от Полярного Света несколько часов назад. Из-за тяжелого северо-восточного ветра и волн, он уже отплыл. 
 Чжан Те спустился вниз на нижнюю палубу с левой стороны верхней палубы. 
 В этот момент, управляющий был окружен 50-60 взбешенными пассажирами у входа в нижнюю палубу. Чжан Те потребовалось много усилий, чтобы прорваться сквозь толпу. 
 Там было действительно шумно. Многие громко кричали, а некоторые плакали. 
 «Я скажу это еще раз. Никакой страховки не предоставляется для любого корабля, который отправляется в пустыню льда и снега из острова Святого Хернера. Ни одна из бизнес-групп или страховых компаний не сможет гарантировать безопасность кораблей и пассажиров на самом опасном маршруте. Этот обычай остается неизменным на протяжении сотен лет. Что касается тех пассажиров кто были убиты, мы можем только выразить наши соболезнования. Мы не можем компенсировать им что-либо. В ваших транспортных билетах нет страхового взноса.» 
 Менеджер громко объяснял, кто вскоре утонул в яростных голосах. 
 Чжан Те не мог помочь родственникам и друзьям этих жертв, и это не было связано с ним. Поэтому он просто продолжил идти вниз. Те, что были выше 3 этажа, были обычными каютами, а те что ниже, были каютами эконом-класса и грузовыми кабинами. 
 Корпус ниже 3-го этажа также подвергся нападению огромного глубоководного монстра. К счастью, урон был не таким сильным, как над 3 этажом. 
 Тут было также как и сверху, нижняя область тоже была очень шумной. Большое количество моряков собиралось в центре корабля, и они поднимали 50-метровое щупальце башенными кранами, стальными канатами и шкивами. 
 Среди всех щупалец, это было самым коротким, оно было всего половину изначальной длины, но Чжан Те все равно оценил что оно весило более 100 тонн. 
 Многие люди живущие в каютах эконом-класса, наблюдали за их работой. Некоторые даже помогали. Поэтому там работало более 100 человек. 
 Ими командовал толстый мужчина в форме начальника. 
 «Аккуратнее ребята. Плоть огромного глубоководного монстра - это лучший ингредиент из морепродуктов. Он гораздо более вкусный, чем любой осьминог которого вы когда-либо ели. Богатые люди предпочитают тратить много денег на такую еду. Какая жалость! Наш корабль уже забит. Даже если бы мы смогли забрать всю тушу, через пару дней она все равно пропадет. Если бы мы смогли продать это тело, мы бы разбогатели! » 
 «Босс Гегель. Плоть этого огромного глубоководного монстра действительно так вкусна, как ты говоришь?» - громко спросил моряк. 
 «Конечно!» - с гордостью сказал толстяк. «Хотя его щупальце крепкое, оно на вкус нежное и свежее, как морской огурец. Кроме того, плоть этого огромного глубоководного монстра имеет высокую питательную ценность. Кроме того, его ци и кровь очень полезны для здоровья людей. Мне рассказывали, что некоторые силачи из славянских(да да) племен, таких как мистер Самаранч, регулярно охотятся на огромных глубоководных монстров и выращивают мощных бойцов на их плоти!» 
 «Ха-ха, мы вкусно поедим!» 
 «Давайте парни, я покажу вам свои навыки по обжигу морских монстров, поверьте мне это пища богов...» Босс махнул рукой. Услышав это, все моряки взбодрились и начали работать усерднее. 
 Услышав слова Гегеля, Чжан Те решился. Если он просто позволит пище уплыть, это ничем не отличается от совершения преступления. 
 Машинное отделение находилось под палубой у кормы Полярного света. В комнате было шумно, и воздух был наполнен запахом скипидара. Поэтому мало кто обычно приходил сюда, особенно вечером. На корме было только 2 тусклые люминесцентные лампы, которые неохотно освещали небольшой кусочек площади, оставляя окружение окутанным в темноту. 
 Чжан Те прибыл на корму. Убедившись что там никого нет, он прямо прыгнул в море, не издавая ни звука. 
 В тот момент когда Чжан Те нырнул в море, он активировал руну быстрого движения. Между тем, он почувствовал что подводное течение толкает сильный северный ветер. 
 В небольшом диапазоне, когда подводное течение текло на юг, некоторые другие подводные течения протекали в противоположную сторону. 
 Хотя это был интересный оборот в таком небольшом диапазоне, Чжан Те знал что в более широком диапазоне, противоположным самому известному потоку движимому северным ветром, был океанический поток который двигался на север. 
 Океанские течения также образовали систему. В больших океанских течениях были средние океанские течения, под ними также были небольшие подводные течения. Под небольшими подводными течениями были еще меньшие. Несмотря на разный размер, эти океанские течения образовывали органическую сущность, поскольку они были связаны друг с другом. Кроме того, они имели одинаковую структуру. Океанские течения которые простирались тысячи миль и небольшие подводные течения позади Чжан Те, представляли одинаковую особенность. 
 В этот момент, у Чжан Те появилось странное чувство. Он подумал о структуре Тайчи, из традиционной китайской культуры. Чжан Те почувствовал, что циркулирующие океанские течения образуют идеальную структуру Тайчи. Кроме того, в такой циркуляции были представлены странные геометрически фрактальные законы. 
 «Некоторые секреты кажется скрыты внутри». Мысли промелькнули в голове Чжан Те. 
 Однако, когда Чжан Те хотел подумать поглубже, он сразу же потерял свои вдохновения. Поэтому он мог только временно отказаться. 
 Хотя Чжан Те был одет в тонкую ткань, он все равно мог свободно двигаться как рыба. Немного почувствовав окружающие морские потоки, Чжан Те обернулся и поплыл к югу. 
 Огромный глубоководный монстр был территориальным существом. Как правило, ни одно другое сильное существо не будет замечено в сотнях миль от огромного глубоководного монстра. Поэтому Чжан Те был достаточно храбр, чтобы плавать в море в этот момент. 
 Хотя Чжан Те был очень уверен в своей скорости плавания в море и не думал, что существует какой-то морской монстр который плавает быстрее чем он, но все может быть. Возможно этот монстр был мужчиной, а рядом с ним была женщина. Чжан Те действительно не хотел встречаться с другим огромным глубоководным монстром. 
 С этой мыслью Чжан Те стал настороженнее, и начал искать мертвого глубоководного монстра. 
 Он начал с кормы и искал на юг зигзагом. Основываясь на своей интуиции Чжан Те предположил, что в этот момент мертвое тело находилось не более чем в десятках милях. Кроме того, огромный глубоководный монстр и его щупальца были такими огромными. Если Чжан Те продолжал бы искать к югу вдоль потока и ветра, он определенно не пропустил бы его. 
 Чжан Те двигался очень быстро. Покинув Полярный Свет несколько минут назад, он двигался так же быстро как когда он путешествовал в ту ночь. После поедания кучи фруктов, его выносливость немного увеличилась. Постепенно скорость перемещения Чжан Те превысила максимум, достигнутый когда он путешествовал с острова скрытого дракона. 
 Чжан Те чувствовал что он вел суперкар в море, и его тело было суперкаром. Кроме того, с помощью своего ночного видения он мог видеть этот красочный подводный мир. Весь океан был золотым, в то время как различные рыбы и креветки и другая морская жизнь проходили мимо него. 
 Хотя над морем были сильные ветра и волны, под водой было относительно спокойно. 
 Спустя пару минут в море, Чжан Те услышал голос Хеллера в его голове: «Трансформация пространства и топографии замка Черного железа завершены.» 
 После использования ресурсов, Хеллер уже построил ледяную пещеру длиной около 600 м и шириной и высотой более 100 м. 
 Поскольку эта ледяная пещера была исключительно для хранения пищи, Хеллер выбрал простые геометрические формы для этого стандартного здания. Вся ледяная пещера была квадратным складом, который был разделен на 21 комнату разных размеров. Температура внутри поддерживалась ниже -18 градусов по Цельсию, в то время как другие индикаторы внутри ледяной пещеры, такие как влажность, были наиболее подходящими для хранения продуктов. 
 Немного почувствовав ее через ворота телепортации замка Черного железа, Чжан Те знал ситуацию внутри. 
 «Ох, нам нужно много энергии чтобы содержать эту ледяную пещеру?» Чжан Те спросил Хеллера в голове. После использования замка Черного железа так много раз, Чжан Те узнал один закон - в этом мире нет бесплатного обеда. 
 «Очень мало, потому что замок Черного железа имеет относительно замкнутую и эффективную циркуляцию энергии. Я имею в виду, вам нужно всего лишь бросить кирпичи в бассейн Хаоса. Энергия преобразованная из этих кирпичей, позволит этой большой подземной ледяной пещере работать в течение сотен лет с этой низкой температурой. Это также относится и к пещере магмы, которая использовалась для посадки Огненно-красного лотоса.» 
 Услышав объяснение Хеллера, Чжан Те наконец понял. 
 Всего через несколько минут, Чжан Те заметил щупальце монстра, половина которого плавала на море. 
 Это щупальце было почти 100 м в длину. Его самая толстая часть была больше, чем рост Чжан Те. Чжан Те знал что оно весило не менее сотни тонн. 
 Если бы дело было на континенте, Чжан Те никогда не смог бы принести такую огромную вещь в замок Черного железа, поскольку он не смог бы ее даже поднять. Однако у него было гораздо более легкое решение в море. Сконцентрировавшись на щупальце своей духовной энергией, Чжан Те схватил один конец огромного щупальца. После этого, он открыл телепортационный канал замка Черного железа и поглотил это огромное щупальце вместе с большим количеством морской воды. 
 Чжан Те понял эту технику, когда он несколько дней назад путешествовал в море. Если объект мог плавать в море или на море, это означало что его вес равнялся его плавучести. Поэтому Чжан Те мог переместить его в замок Черного железа, используя этот метод. 
 Когда морская вода вылилась в Бассейн Хаоса, это огромное щупальце было брошено в самую большую комнату в подземной ледяной пещере.
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Поскольку это был первый раз, когда он перемещал такое длинное щупальце в Замок Черного Железа, Чжан Те чувствовал что это немного сложно, несмотря на его большую физическую силу. 
 Однако все это стоило того. Как только он думал, что он сможет добавить сотни тонн м на склад замка Черного железа, Чжан Те становился очень энергичным. 
 В следующие полчаса Чжан Те обнаружил еще 2 оторванных щупальца и телепортировал их в замок, используя тот же метод. 
 Через час, Чжан Те увидел холмообразное тело огромного глубоководного монстра в 70 км к югу от Полярного света. 
 Некоторые из его 8 щупалец были оторваны, а его тело было покрыто ранами, вызванными Мудрецом меча Луны и Звезд. Осталось всего 5 щупалец разной длины. Чжан Те посмотрел на огромного глубоководного монстра и обнаружил, что его глаза были выкопаны. Чжан Те не волновало были ли у его глаз особые функции, он заботился только о плоти. 
 Оно было огромно. Даже с помощью метода которым он пользовался раньше, Чжан Те не мог переместить его в Замок Черного Железа. Постояв  в воде, Чжан Те некоторое время подумал об этом, прежде чем вытащить свои мечи двух карпов. Сначала он отрубил все щупальца и телепортировал их в Замок Черного железа, оставив холм плоти. 
 Это была самая утомляющая вещь, которую Чжан Те когда-либо делал с момента его рождения. Ему потребовалось 4 часа, чтобы расчленить огромного глубоководного монстра и перенести в замок Черного железа. 
 После этого, Чжан Те был измотан. Это было действительно отличное испытание для Чжан Те, как духовно так и физически. 
 После этого, Чжан Те чувствовал себя довольным и безопасным. Он подсчитал, что плоть в замке Черного железа весит не менее 4000 тонн. Независимо от того, как долго будет длится священная война, Чжан Те знал что он больше не будет беспокоиться о мясе. Этот огромный глубоководный монстр позволит Чжан Те, членам его семьи и друзьям прожить более 100 лет. 
 «Какая стоящая поездка!» 
 Размышляя о фрукте возвращения проблем и плоти, Чжан Те рассмеялся. 
 ... 
 Покинув полярный свет на более чем 5 часов, Чжан Те тихо поднялся на палубу Полярного света. Он был полностью мокрым. 
 Когда он забрался на борт, некоторые пассажиры на палубе были почти ошеломлены до смерти. Они даже приняли Чжан Те за монстра из легенд. В противном случае, кто мог подняться на борт посреди ночи? Указывая на Чжан Те, один из них заикаючись сказал: «Кто ... кто ... кто ты?» 
 «Не волнуйся, я тоже пассажир этого корабля. Я только что упал в море. К счастью, я умею плавать и выжил ...» Чжан Те сказал с испуганным взглядом, снял обувь и вылил морскую воду. После этого, он поднял ботинки и вернулся в свою каюту в мокрой одежде под удивленными взглядами этих людей. 
 Когда Чжан Те подошел к своей каюте, он обнаружил Исла выходящего в уборную. При виде Чжан Те, Исл расширил глаза и казалось мгновенно проснулся. «Питер, что ты делаешь?» 
 «Я только что упал за борт когда я ходил во сне, поэтому я немного поплавал в море». Чжан Те улыбнулся, показав белые зубы. Прежде чем Исл ответил, Чжан Те открыл дверь и вошел в свою комнату. Вскоре после этого он закрыл дверь, издав громкий звук «бах». 
 «Упал в море во время лунатизма и приплыл обратно?» Глядя на дверь Чжан Те, Исл пробормотал: «Лунатик!» 
 ... 
 В следующие 5 дней, Чжан Те ел еду сделанную из плоти и щупалец огромного глубоководного монстра в столовой. Честно говоря еда была действительно свежей, вкусной и нежной. Хотя это был не основной продукт, после употребления в течение 5 дней, Чжан Те оно все еще нравилось. Особенно когда оно было приготовлено со специями, Чжан Те чувствовал что оно очень приятное. 
 Размышляя о его складе в замке Черного железа, Чжан Те почти смеялся во сне. 
 На шестой день, потрепанный Полярный Свет наконец прибыл в город Эшиль, единственный город в пустыне льда и снега, на один день позже чем предполагаемое время прибытия. 
 В течение этих дней на корабле, Чжан Те услышал что на местном языке, Эшиль означает «Место, куда придет мой лорд!»(все поняли о ком идет речь), что было весело и странно. 
 2 августа 890-го года по календарю Черного железа, в Эшиле выпали осадки, делая порт туманным. 
 Сделав глубокий вдох, Чжан Те покинул палубу Полярного света и высадился в пустыне льда и снега после 8 дней ухабистого путешествия по морю. 
 … 
 Город Эшиль напомнил Чжан Те о городе Калур. Как единственный город в пустыне льда и снега, Эшиль был квалифицирован как великолепный город. 
 Эшиль был огромным городом, построенным на горе. Стоя у причала, Чжан Те увидел высокую серую городскую стену, чувствуя особое дикое чувство из пустыни льда и снега. 
 Помимо того, что Чжан Те был шокирован размером Эшиля, он почувствовал что-то жесткое и дикое. 
 Все пионеры высаживались, и быстро покидали пристань что привело к развитию индустрии такси и животноводческой отрасли. Некоторые дорогие черные машины были припаркованы у трапа. В тот момент, когда некоторые влиятельные фигуры высаживались, они мчали в черные машины. С небольшой встряской, эти автомобили исчезали в моросящем дожде. 
 Наблюдая, как Мудрец Меча Луны и Звезд уезжает на машине, Чжан Те прищурился. «Могут ли куски Звезды Бога действительно быть найдены под землей ледниковых трещин Хаидела на юге пустыни льда и снега? Если нет, то какой смысл таким фигурам прибывать сюда?» 
 В настоящее время намерение Самаранча распространилось по всему Полярному свету. Все верили, что Самаранч был здесь ради кусочков Звезды Бога. Кроме того, Самаранч не отрицал этого, что более или менее подтвердило спекуляции. 
 Чжан Те почувствовал поток воздуха на волосах на шее, и он также услышал знакомые шаги. Поэтому Чжан Те не уклонился, вместо этого он остановился и ждал, когда рука приземлится на его плечо. 
 «Питер, как насчет того чтобы путешествовать вместе с нами?» 
 Сэм и Герри несли свой багаж и были в водонепроницаемых плащах, когда они вышли из-за Чжан Те. 
 «Вы собираетесь в ледниковую трещину Хаидела?» - спросил Чжан Те. 
 «Конечно, не все ли пионеры направляются сюда для реликвий и частей Звезды Бога?» уверенно ответил Сэм. 
 «Я боюсь, что мы не сможем получить ни одну часть Звезды Бога, но если мы сможем найти реликвии, мы могли бы заработать немного!» - добавил Герри. 
 «Я хочу улучшить свои боевые навыки в некоторых других местах! Поскольку ледниковая трещина Хаидела слишком бурная, я бы не смог добиться каких-либо успехов, если бы отправился туда». Улыбнулся Чжан Те. Поскольку он уже был целью острова Магической Змеи, он не хотел приносить опасности своим новым друзьям. 
 Кроме того, он не был здесь ради каких-либо реликвий или частей Звезды Бога. Хотя они были очень привлекательны, особенно кусочки Звезды Бога которые имели много чудесных эффектов, Чжан Те знал что не сможет получить никаких частей Звезды Бога с его ограниченными способностями. В тот момент, когда он увидел боевую мощь Самаранча, Чжан Те понял что это ничем не отличается от поиска смерти, если он начнет конкурировать с Самаранчем. 
 «Если Самаранч здесь, другие силачи которые так же сильны как Самаранч, также могут прийти. Если это так, это не моя лига. Мне лучше сосредоточиться на формировании Фруктов Семи Сил. Люди не всегда могут выжить благодаря удачи.» Подумал Чжан Те. 
 «Хорошо, надеюсь увидеть тебя в будущем. Мы отправимся в ледниковые трещины Хаидела. Когда мы закончим нашу задачу, мы вернемся в Эшиль и останемся здесь надолго. Мы с Сэмом планируем прорваться на LV 6, прежде чем покинуть пустыню льда и снега. Поэтому мы отправимся к входам в пустыне льда и снега, ведущие в подземный мир, где мы сможем сформировать нашу боевую ци. Если ты захочешь нас найти, просто отправляйся в Пионерский Бар в городе Эшиль!» 
 «Желаю вам удачи. Точно, вот мои подарки!» Сказав это, Чжан Те достал 2 флакона с универсальным лекарством и дал по 1 каждому. Учитывая что универсальный лекарственный препарат продавался по всему континенту, Чжан Те не боялся разоблачить его реальный статус, подарив 2 флакона с универсальным лекарством. 
 «Что это?» Сэм и Герри посмотрели на них с любопытством. 
 «Универсальный лекарственный препарат, подаренный моим другом!» 
 «Универсальное лекарство?» 
 Лица двух молодых пионеров были полны сомнений. Увидев это, Чжан Те понял что они, должно быть не слышали о универсальном лекарственном средстве. Для большинства пионеров, универсальное лекарство было еще немного далеким от повседневной жизни в качестве нового лекарственного средства. Если бы не Чжан Те, им возможно придется ждать несколько месяцев, прежде чем узнать об этом новом препарате. 
 «Вы можете принять его как предварительное противоядие. Когда вы ранены или вам нужно увеличить свою физическую силу или когда вы простудились, вы можете использовать его!» 
 «Хе-хе звучит отлично. Упаковка тоже неплоха. Спасибо приятель!» 
 Сэм и Герри убрали лекарство, и они все еще сомневались в словах Чжан Те. Они чувствовали, что Чжан Те хвастался в определенной степени. Однако, учитывая доброту Чжан Те, они поблагодарили его. 
 Затем они попрощались. Исл все еще разбирался со своими товарами и не мог высадиться на данный момент. Так как Чжан Те уже попрощался с ним, он не ждал его. 
 Большинство пионеров просто останавливали автомобиль рядом с причалом и уезжали. 
 Ледниковая трещина Хаидела была на юге пустыни Льда и снега. Она находилась в дикой природе в 2000 км к северо-западу от города Эшиль. В 300 км к западу от города Эшиль был небольшой городок под названием Скиатта. Это было самое дальнее место, куда могли доехать колесные транспортные средства из города Эшиль. 
 Все пионеры которые мечтали о богатстве в Ледниковой трещине Хаидела, выбрали Скиатта в качестве своего привала после того, как они достигли пустыни Льда и снега. Из Скиатта они затем отправлялись в Ледниковой трещине Хаидела, основываясь на своих собственных способностях. Что касается того, смогут ли они выживать или нет, это зависело от них. 
 Поскольку от причала до Скиатты было всего 300 км, если все будет идти гладко, они прибудут в Скиатту ночью. 
 Чжан Те наблюдал, как Сэм и Герри и еще 10 пионеров торгуются с водителем грузовика и садятся в его старый грузовик, прежде чем исчезнуть.
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Глава 400: Слежка



Через 5 минут, Чжан Те встал в очередь у южных ворот города. После проверки, он заплатил входной налог. 
 Несмотря на сильный дождь, все люди все еще стояли в очереди за городскими воротами из-за двух рядов полностью бронированных крепких солдат, стоящих за воротами города, которые были выше 2,2 м. 
 Солдаты были в эксцентричных железных шлемах в форме головы медведя, что делало их очень страшными. 
 Высокий боец стоял перед Чжан Те, кто нес кожаный контейнер с 6 металлическими метательными копьями. 
 2 ряда солдат казалось обращали особое внимание на этого человека, который нес контейнер с копьями. Чжан Те заметил что многие люди из солдат уже сосредоточились на этом бойце, с тех пор как парень стал в очередь. 
 Почувствовав это боец немного занервничал, и он несколько раз обсмотрел себя, чтобы узнать не было ли что-то не так. 
 По сравнению с бойцом который нес контейнер с копьями, Чжан Те оказался в худшем положении. В тот момент, когда он покинул Полярный Свет, Чжан Те обнаружил что за ним кто-то следит. Человек продолжал шпионить за ним всю дорогу от гавани до их нынешнего положения. Хотя он скрывался среди толпы, шпион все еще не отводил глаз от Чжан Те. 
 Пока он стоял в очереди, Чжан Те коснулся обычно выглядящего кольца на безымянном пальце. Если бы не это кольцо, Чжан Те мог бы и не заметить, что за ним кто-то шпионил в тот момент, когда он высадился. 
 Кольцо было подарком Олины, когда он покидал остров Святого Хернера. Это было редкое рунное оборудование, которое называлось «Кольцом осознания». 
 На Кольце Осознания было 2 эффекта – 8% увеличение чувствительной способности Чжан Те, и внимательный взгляд. Если кто-то смотрел на Чжан Те с плохими намерениями более 20 секунд, это кольцо предупредит Чжан Те. 
 Немногие люди смотрят на кого-то более 20 секунд. 
 Это был очень редкий эффект, который создал невидимое одеяло безопасности над Чжан Те. С таким эффектом Чжан Те знал, что это кольцо должно быть очень драгоценным. Рунное оборудование подобное этому, которое может предоставить владельцу особую способность, было всегда редким товаром, который даже вряд ли можно было увидеть в аукционных домах. 
 Когда он покинул пристань, палец Чжан Те с Кольцом Осознания онемел. Затем он понял, что за ним шпионили. Этот шпион был очень опытным и знал как спрятаться в разных ситуациях. Если бы не кольцо, Чжан Те даже не заметил бы что за ним шпионили. 
 Однако после того как его предупредили, Чжан Те ускорился. Когда он подошел к городским воротам, он наконец узнал кто следует за ним. 
 Чжан Те понял, что шпион должен быть из острова магической змеи. Если нет, то как мог такой обычный человек как он быть кем-то преследованным в тот момент, когда он высадился в пустыне льда и снега? 
 «Основываясь на силе острова магической змеи, это нормально организовать вспомогательные и разведывательные центры в пустыне льда и снега.» Когда он был на Полярном Свете, Остров Магической Змеи должно быть уведомил их людей здесь, используя средства дальней связи. «Им не сложно найти человека, который похож на меня среди пассажиров ». 
 Ублюдки! 
 Когда наступила очередь бойца перед ним, в нему подошел мужчина из 2 рядов солдат и внимательно посмотрел на него. 
 «Это твой первый раз здесь?» Голос мужчины казался угнетающим но добрым, что резко контрастировало с его личностью. 
 «Да!» Этот боец ответил. 
 «Для чего ты здесь?» 
 «Мне сказали, что где-то в пустыне льда и снега прошла волна животных, поэтому я пришел сюда, чтобы улучшить свои боевые навыки и заработать денег!» 
 «Хм, ты можешь войти бесплатно!» Некоторое время посмотрев на бойца, мужчина махнул рукой. 
 Этот боец был ошеломлен на секунду. Держа серебряную монету, он не знал должен ли он положить ее в ящик перед ним: «Вы имеете в виду ... мне не нужно платить входной налог?» 
 «Верно. С этого момента, все воины с метательными копьями входят в Эшиль бесплатно. Это правило было сделано несколько дней назад!» 
 Получив подтверждение, боец показал большую улыбку, и сказал: «Спасибо!». Любой человек в любом месте получая такое специальное обращение, будет очень счастлив. 
 «Если ты уверен в своих навыках метания, ты можешь посетить охотничью встречу орлов на озере Урал(епт, озеро урал) через несколько дней. Победитель выиграет набор рунных копий из аэролита!» Перед тем как боец ушел, мужчина добавил. 
 Услышав это, боец обернулся, широко открыв глаза, и он силой проглотил слюну: «Что? Вы имеете в виду набор рунных копий из аэролита?» 
 «Правильно.» 
 «Кто угодно может посетить эту встречу?» 
 «Да кто угодно, независимо от возраста и расы. Если ты считаешь, что можешь это сделать, ты можешь принять участие. Кроме того, мне сказали что победитель может даже получить благосклонность святых девственниц племен пустыни льда и снега!» 
 Услышав это даже Чжан Те понял, что мужчина призывает его присутствовать на нем. Тем не менее, этот боец дважды сделал глубокий вдох, кивнул и ушел. Казалось, он думал об участии. 
 Набор рунных метательных копий сделанных из аэролита и благосклонность святых девственниц! Награды были действительно привлекательными. Любой мужчина, кто любил деньги, женщин, привилегии или острое оружие, возбудился бы услышав эту новость. 
 Даже сердце Чжан Те ускорилось, и он подумал о том чтобы взглянуть на метательные навыки этих силачей. 
 «Он сказал, что это специальное обращение было создано несколько дней назад. Но почему? Пустыня льда и снега очень шумная в последнее время!» 
 Тем не менее, Чжан Те не мог и подумать, что это может быть связано с ним. 
 Пройдя ворота и заплатив 4 монеты налога, Чжан Те начал бежать. Пройдя 50 м от городских ворот, он увидел другую фигуру поспешно следующую за ним. 
 Затем Чжан Те прищурился. При виде переулка, Чжан Те прямо залетел внутрь ... 
 Через полминуты прибыла другая фигура и без промедления проскользнула в ту же аллею ... 
 Шел очень сильный дождь, в то время как день стал мрачным! 
 Дождь падал с крыш и карнизов по обеим сторонам аллеи, образуя 2 прекрасных водопада. Земля переулка была покрыта дождевой водой на 1 см. 
 Прогремел гром и с рядом быстрых шагов, в этой аллее появился парень ... 
 В тот момент, когда он появился, он увидел Чжан Те, пока последний тоже наблюдал за ним с улыбкой. Лицо парня мгновенно изменилось, и Чжан Те начал свою атаку ... 
 Чжан Те перемещался так быстро, как молния ... 
 Этот человек тоже хорошо сражался. Чжан Те предположил что он был около LV 6. Однако, по сравнению с Чжан Те, он был всего лишь дерьмом. 
 Чжан Те перемещался как быстро, так и жестоко. Через две секунды, с приглушенным хмпф, Чжан Те уже схватил его за шею и яростно ударил его спиной о каменную стену. 
 С ногами в воздухе, этот парень выплюнул глоток крови. После того, как кровь упала в дождевую воду на земле, она скора стекла в дренажную систему. 
 Только после этого исчез гром. 
 «Не ... не убивай меня, я ... я отдам тебе все свои деньги!» Перед тем как Чжан Те даже спросил, парень уже начал объясняться, как будто простолюдин встретил бандита. 
 Затем Чжан Те подумал с улыбкой: «Какой умный парень! Он давно придумал отмазку!» 
 «Кто еще в Эшиле кроме тебя, из острова магической змеи?» Чжан Те спросил прямо. 
 «Я ... я не знаю о чем ты говоришь!» Этот парень выглядел невиновным, пока не услышал «Остров магической змеи», его зрачки случайно сузились. 
 Хотя люди могли лгать ртом, они не могли скрыть это в глазах. Этому его научил Дондер. Если этот парень не имел никакого отношения к Острову Магической Змеи, когда он услышал Остров Магической Змеи, его зрачки оставались бы неизменными или увеличились. Вместо этого, его зрачки сузились, а это означало что он очень нервничал внутри. 
 «Я спрошу тебя в последний раз, я не хочу тратить на тебя время. Кто отправлен с острова магической змеи, чтобы убить меня? Скажи мне все их имена, потом я сохраню твою жизнь, и ты сможешь сбежать из Эшиль, не беспокоясь о том что я тебе отомщу ...» - спокойно сказал Чжан Те. 
 «Я действительно не понимаю, о чем ты говоришь, мои деньги ...» Прежде чем он закончил, он показал взгляд мучения. Он посмотрел вниз, и увидел как Чжан Те ткнул кинжалом в его тело под левой подмышкой. Он хотел застонать но не мог, поскольку его шею держал Чжан Те. Прежде чем он закрыл глаза, он с сожалением и изумлением взглянул на Чжан Те. Он казалось не верил что Чжан Те раскроет его. 
 «Я сказал тебе, что не хочу тратить на тебя время!» Чжан Те расслабил руку, и этот парень упал на землю, как груда грязи. В то же время, много крови вылилось из его тела и окрасило землю. 
 Чжан Те быстро исчез в сильном дожде ... 
 Через несколько минут, в переулок зашел другой человек. В тот момент когда он появился, он заметил тело парня. 
 «Черт!» Этот человек громко выругался ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 401: Хорошие новости



В Эшиле, повсюду были здания которые были сделаны из камней или были вырезаны в горах. Этот город был построен на горе. В результате чего, самые обычные голубовато-белые долериты(порода камней) стали основным сырьем всех зданий. Многие люди даже прямо решили построить здания на огромных долеритах. 
 С этими зданиями, этот город был наполнен дикой и экзотической атмосферой. 
 В соответствии с этим экзотическим мотивом, было дикое чувство тяжелой деловой атмосферы и варварской цивилизации. На обочинах дорог люди могли видеть бренды фирм и коммерческих организаций повсюду. Несмотря на то что шел сильный дождь, людей несущих различное оружие, все еще можно было увидеть по всей улице. У большинства людей на улицах было замечательное оружие. Даже женщины и дети носили сабли и мечи. Это действительно был первый раз, когда Чжан Те увидел такой город. 
 В сильный дождь, Чжан Те несся по относительно тихим аллеям и улицам. Будучи под прикрытием звуков падения капель, он не привлекал внимания. Это было слишком обычно, когда путешественник спешил в дождь чтобы найти убежище. 
 Зная, что за ним следили люди с острова магической змеи, конечно Чжан Те не просто бродил без цели. Вместо этого ему нужно было найти место, чтобы изменить свою внешность. 
 Примерно через 10 минут Чжан Те нашел парикмахерскую на относительно более тихой и узкой улице. 
 Из-за сильного дождя, на улице было мало людей. Поскольку в парикмахерской не было посетителей, 40 летний парикмахер лениво сидел и наблюдал, как капли дождя стекают по карнизам. 
 Когда Чжан Те прибыл к двери парикмахерской, он стряхнул капли дождя со своего водонепроницаемого плаща, прежде чем вошел внутрь. 
 «Ты хочешь укрыться от дождя? Выбери место по своему усмотрению. Если ты хочешь прочитать газету, возьми ее на столе. Но ей уже три дня». При виде входящего Чжан Те, парикмахер небрежно сказал ему. 
 Чжан Те ответил с улыбкой, когда он снял свой плащ и свой багаж, прежде чем положить их за дверь: «Мне нужна стрижка!» 
 «Тебе нужна стрижка?» Поглядев на Чжан Те, парикмахер сразу же стал воодушевленным. Затем он попросил Чжан Те сесть напротив зеркала, и он накрыл Чжан Те тканью. 
 «Какую прическу ты хочешь?» 
 «Просто сделай ее обычной. Но она должна сильно отличаться от моей нынешней. Мне нравятся новые вещи!» Чжан Те ответил небрежно. 
 «Хорошо!» 
 Под ножницами парикмахера, волосы Чжан Те стали намного короче, чем раньше. Теперь Чжан Те выглядел гораздо более энергичным. 
 Посмотрев в зеркало, Чжан Те кивнул и спросил: «А ты красишь волосы?» 
 «Да!» 
 «Ну тогда покрасьте мои волосы!» 
 «Но твои светлые волосы выглядят красиво!» 
 «Хм, я хочу новый свежий цвет». Чжан Те почесал голову, и объяснил. Люди с острова магической змеи могут не иметь его фотографии. Кроме того, очень мало людей встречались с ним тут. Поэтому людям с острова было бы очень сложно найти его на основе его внешнего вида или прически. По его богатому опыту, слегка изменив часть своего внешнего вида, он легко избежит шпионажа. 
 «Молодые люди действительно любят отличаться. Скажи, в какой цвет тебя покрасить? Моя краска сделана из сока специальных ярких лепестков и корней растений из пустыни льда и снега. Процедура будет стоить 4 серебряных монет. Если учесть плату за стрижку, тебе нужно заплатить 4 серебряные монеты и 50 медных монет!» 
 «Нет проблем.» 
 «Какой цвет тебе нравится? Я могу покрасить в любой!» 
 Чжан Те вспомнил, что у многих людей были бежевые волосы. Поэтому он ответил: «Бежевый!» 
 «Это займет 2 часа!» 
 «Нет проблем, у меня достаточно времени». Чжан Те показал улыбку, и взял газету перед зеркалом. В то же время, парикмахер начал мешать краску для него. 
 Когда парикмахер начал красить волосы Чжан Те, Чжан Те увидел тревожный заголовок на 4-й странице газеты «Эшиль Дэйли» - 
 - Волна животных угрожает Ризотомистсу на Сером Холме, Торговцы потирают ладони. 
 Прошло много времени с последней волны животных. Стаи железно зубых Гиен также начали бродить по Серому Холму. В последние 2 недели, бизнес группа Аделаис которой принадлежала большая часть медицинского бизнеса на Сером Холме, потеряла еще 40 ризотомистсов из-за атаки железно зубых гиен. Некоторые ризотомистсы других бизнес-групп на Серых равнинах также пропали. По словам свидетелей, люди обнаружили следы гиен в регионах, где эти ризотомистсы пропали без вести. Некоторые выжившие из ризотомистов утверждали, что на них напали или их преследовали гиены. В то же время было также сказано, что в некоторых деревнях рядом с Серым Холмом также пропали люди и домашние животные. 
 Из-за волны животных на Сером Холме, цены на снежный женьшень, золотистый сполох, красную траву, киноварь и кровавый василек на этой неделе начали расти в Торговом Центре Трав Эшиля. По словам инсайдера Торгового центра трав Эшиля: Из-за меняющейся континентальной ситуации, в последнее время торговля травами стала горячей в пустыне льда и снега, так как требования на различные лекарства начали значительно возрастать. Если волна животных на Серый Холм не будет подавлена, многие бизнес-группы понесут потери. 
 Однако, пока многие люди в Центре торговли травами Эшиля беспокоились о волне животных, Войлочные Торговцы почувствовали восторг. Потому что мех железно зубых гиен всегда был лучшим сырьем для качественной кожаной брони и шлемов. В этом месяце, поставка меха также превзошла спрос. 
 Бизнес группа Аделаис достигла соглашения с торговым центром травы Эшиль и некоторыми войлочными торговцами, чтобы нанять пионеров и свободных воинов для борьбы с волной животных на Сером Холме. После убийства гиены, пионер или свободный воин может не только продать свой мех, но и получить еще 6 серебряных монет из торгового центра трав Эшиля. 
 Единственное условие было – быть сильнее LV 3. 
 Те, кто хотел подать заявку, могут узнать об этом в бизнес группе Аделаис на авеню Железный медведь. Первая партия претендентов отправляется из Эшиля 13 августа. 
 ... 
 Чжан Те пробежался по новостям. Даже парикмахер позади него не заметил, что Чжан Те читал газету. Прочитав это, внешне Чжан Те остался без изменений, но его сердце ускорилось. «Ха, хорошие новости из хорошего места! Я хочу попробовать Фрукт Семь Сил Железно зубых Гиен. Волна животных! Хаха, мне это нравится ...» 
 ... 
 Через два часа дождь прекратился. С новой красочной прической, Чжан Те кинул 5 серебряных монет перед тем как покинуть парикмахерскую. Когда он добрался до скрытого места, он положил свой водонепроницаемый плащ, сумку и спальный мешок в замок Черного железа, прежде чем он достал обычный длинный меч и понес его. 
 Статус пионера был всего лишь номинальным прикрытием для него в пустыне льда и снега. Теперь когда это прикрытие было не подходящим, если он остался бы пионером, он поставил бы себе в большую опасность. Поэтому Чжан Те пришлось передумать. 
 Сделав все это, у Чжан Те был только обычный длинный меч на его талии и он выглядел как молодой свободный воин. Спросив о местонахождении авеню Железного Медведя, он пошел туда где находилась бизнес-группа Аделаис. 
 На самом деле, Чжан Те было необходимо скрыть свой статус. Он не заметил, что за ним следило 2 человека, а не 1. Было безопаснее и умнее проследить человека в 2. Один из них отвечал за то что смотрел на цель, а другой отвечал за то что он смотрел на своего партнера. Таким образом, даже если кто-то был разоблачен, другой мог передать новости. 
 Узнав что Чжан Те убил 2 воинов круглого стола LV 9, 2 шпиона получивших приказ отслеживать Чжан Те, выбрали этот более безопасный и более искусный способ. 
 После того как второй шпион понял что он потерял цель, он очень рассердился. Думая о наказании Острова Магической Змеи тем, кто не выполнял их задач, он стиснул зубы и поставил Чжан Те в большую беду ... 
 Когда дождь прекратился, команда полицейских из полицейского управления Эшиля прибыла на место в переулке, где был убит 1 шпион ...
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Глава 402: Снова в розыске



В качестве сдерживающего фактора, полицейский участок города Эшиль отличался от полицейских в других местах. Полицейские города Эшиль также назывались охотниками за головами. Мало людей, совершивших преступления в городе Эшиль, могли уйти от этих охотников за головами. Весь город Эшиль и область порта находились под управлением полицейских города Эшиль. Выйдя с этой территории, даже если бы кто-то убил человека, это не имело бы никакого отношения к ним. 
 ... 
 После дождя, переулок был окружен желтым кордоном, а группа полицейских в черной форме расследовала место убийства. Судя по месту преступления, они могли прийти к выводу, что убийца определенно был сильным. Поняв что боец LV 6 был так легко убит, вся полиция почувствовала, что столкнулась с мощным врагом. 
 «Проблемно ...» Немного посидев рядом с мертвым телом, полицейский в черных сапогах наконец махнул рукой, и встал. «Кто-то схватил его за шею, прежде чем проткнуть его. Смертельная рана была между пятым и шестым ребрами ...» Поднявшись, полицейский точно повторил движение Чжан Те. «Кинжал ударил сюда, создав 4 см рану, но он не коснулся костей внутри его тела. Он двигался очень быстро и плавно, и почти достал до его сердца. Убийца опытный, он должно быть убил много людей. Учитывая его боевую силу, он должен быть по крайней мере, LV 8 или даже LV 9! » 
 Услышав эти слова, глава полиции нахмурился. «В Эшиле в последнее время стало по-настоящему хаотично, потому что сюда приезжает слишком много иностранцев. Немногие из них послушны ...» После этого, глава полиции повернулся и спросил человека рядом с ним. «Вы говорите, что видели его внешний вид и знаете его имя?» 
 Парнем, которого спрашивали, был человек следовавший за своим партнером в переулке. 
 «Он пионер, которому около 18 лет. Узнав что сегодня утром корабль доберется до пристани, мы с Персом ждали на пристани. Знаете сэр, мы ювелиры любим сотрудничать с пионерами, которые всегда продают нам хорошие вещи. Кроме того, большинство из пионеров кто приезжали в пустыню льда и снега в последние дни, не входили в Эшиль, поэтому мы с Персом приехали сюда, чтобы попробовать нашу удачу. Мы ждали на пристани целый день ... »Когда он объяснял , он закатил глаза. 
 «Ближе к делу ...» Полицейский нетерпеливо махнул рукой. 
 «Да сэр, да...» Парень облизнул губы. «Этот человек спустился с Полярного Света. Когда он увидел меня и Перса, он пошел прямо к нам ...» 
 «Вы до этого знали друг друга?» 
 «Конечно нет, он увидел наши жесты которые указывали на то, что мы были здесь чтобы купить ювелирные изделия и драгоценности. Вот почему он подошел к нам. Вы знаете, что эти пионеры очень умны. Они всегда общаются друг с другом посредством набора специальных жестов. После долгого сотрудничества с ними, мы также немного узнали». 
 «Что дальше?» 
 «Затем, он сказал Персу что хочет что-то продать. Боясь ограбления, он попросил совершить сделку в центре города. Когда он подошел к нам, я услышал как некоторые пионеры звали его, Питер Хэмплестер». 
 «17-летний пионер по имени Питер?» 
 «Да. Учитывая его юный возраст, мы с Персом не принимали меры предосторожности против него. Поэтому я сказал Персу провести с ним сделку в центре города, а я хотел остаться на пристани чтобы найти другую работу. Наконец все пассажиры сошли через несколько минут. К тому времени дождь стал тяжелее, поэтому я поспешно побежал в центр в поисках Перса чтобы взглянуть на новый предмет, который он купил. Когда я стоял в очереди за городскими воротами, я увидел Перса и того человека, заходящих в эту аллею. В тот момент, я понял что произойдет что-то плохое. Когда я пришел сюда, я увидел Перса, лежащего здесь. Однако убийца исчез вместе с чуть больше чем 100 золотых монет…» 
 «Вы имеете в виду что вы не видели само убийство вашего партнера, и вы единственный свидетель?» Когда полицейский спросил это, он слегка сузил глаза. 
 «Эмм ... да!» 
 «Вы помните, как выглядел этот человек? 
 «Да! Если вы сможете арестовать его, я бы хотел предоставить 1000 золотых монет в качестве награды!» 
 «Согласно вашему описанию, пионера по имени Питер можно было бы только разыскивать в качестве подозреваемого в уголовном преступлении. Что касается того совершил ли он преступление, нам нужно провести дополнительное расследование. Вернитесь в полицейский участок вместе с полицейским Поссе. Внимательно опишите внешний вид подозреваемого, чтобы мы могли отправить приказ на арест ...» Шеф полиции махнул рукой, и отправил другого человека вернуть его в полицейский участок. 
 В тот момент когда этот парень ушел, полицейский сделал шаг вперед: «Этот парень лгал. Я нашел много проблем в его словах!» 
 «Я знаю, но по крайней мере один момент был правдой. Этот инцидент определенно связан с этим молодым пионером по имени Питер. Однако так как многие иностранцы приезжают в Эшиль, нам нужно время чтобы найти его. Независимо ни от чего, у нас есть награда!» 
 «Но этот парень может быть проблемным!» 
 «Проблемным?» Шеф полиции показал гордую улыбку. «Это пустыня льда и снега, территория племен славянских медведей(так и написано :D). Только такие фигуры, как Самаранч могут наслаждаться словом «проблемный». Этот парень - всего лишь маленький пионер. Ты что думаешь, он рыцарь? Мне все равно LV 9 он или LV 10. Если он смеет бросать вызов правилам пустыни льда и снега, многие люди хотели бы с ним разобраться!» 
 «Я слышал новости с горы Эльзида(ранее Эль Зида)...» Осмотревшись и не увидев никого, этот полицейский понизил голос. 
 «Я не знаю! Вначале Эльзида сказал что человек который мог бы воссоединить наши племена, придет сюда как только он прибудет в пустыню льда и снега. Поэтому племя Железного Медведя решило построить здесь город Эшиль. чтобы представить ему пустыню, когда он приедет сюда. Эта легенда передается в пустыне льда и снега в течение нескольких сотен лет. Однако никто не видел этого человека! Подготовь приказ! Точно, как того пионера звали?» 
 «Питер Хэмплестер!» 
 «Еще один Питер? Какое дерьмовое имя!» Шеф полиции скривил рот. 
 «Ага!» 
 ... 
 Эффективность полицейского участка Эшиля была очень высокой. Всего через час приказ на арест с изображением «Питера Хэмплестера» был распространен во всех местах города. 
 Это был приказ 3 класса, который в основном был направлен на подозреваемых, преступления которых не были подтверждены. Поэтому полиция потребовала словить Чжан Те, а не «мертвый или живой» как в приказе 2 класса, или «убить при обнаружении» при приказе 1 класса. 
 Чжан Те не знал что его начали разыскивать в тот же день. 
 Чтобы справиться с наплывом животных на Сером холме, бизнес группа Аделаис нанимала много низкоуровневых воинов. Железно зубые гиены были низкоуровневым мутированным диким зверем, который был всего на 1 уровень выше чем обычный дикий волк и гиена. Поэтому сила атаки этого дикого зверя была ограничена. С оружием, даже воин LV 3 мог разобраться с несколькими гиенами одновременно. Кроме того, поскольку награда была очень низкой, бойцы с более высокими уровнями никогда не выполнили бы эту работу. Поэтому только пионеры и воины которые находились ниже LV 6, взялись за эту работу. 
 Сейчас, почти все пионеры пустыни льда и снега направлялись к Ледниковой трещине Хаидела, включая некоторых бойцов низкого уровня. В результате чего, бизнес-группа Аделаис могла нанять меньше людей для охоты на железно зубых гиен на Сером Холме. 
 Если бы человек с высоким уровнем взялся за такую работу, это было бы слишком выделяющимся. Поэтому перед точкой набора, Чжан Те солгал. 
 «Я LV 4!» 
 «Молодой человек, я должен предупредить тебя что с этими гиенами не так легко справится. Мы вербуем людей выше LV 3. Хотя мы предоставляем пособия, если тебя убьют, мы не будем компенсировать. Даже если ты получишь травму, бизнес группа Аделаис может только компенсировать некоторые медицинские расходы.» 
 Услышав это, Чжан Те подумал и показал улыбку: «Я слишком молодо выгляжу, чтобы быть LV 4? Возможно для большинства простых людей, человек LV 4 который выглядит на 17 или 18 лет, действительно слишком выдающийся. Если бы я остался в городе Блэкхот, я максимум смог бы достичь LV 2. Я боюсь что только Глэйз смог бы достичь LV 3.» 
 «Но я действительно LV 4. Кроме того, я охотился на десятки диких волков. Я в ответе за свое решение!» Чжан Те объяснил. 
 «Хорошо, вот трудовой договор. Оставь здесь свой отпечаток!» Посмотрев на Чжан Те, управляющий положил перед Чжан Те форму. 
 «Мне нужно показать свое удостоверение личности?» 
 «Хах, никому он не нужен в пустыне льда и снега!» Управляющий ответил со зловещей улыбкой. 
 Услышав это, Чжан Те нажал отпечаток пальца на форму без каких-либо колебаний. 
 «Точно, как тебя зовут?» 
 «Ноу!» Чжан Те мгновенно придумал другое имя, а затем подумал «Я здесь ради Фруктов Семи Сил. Все остальное не так важно.» 
 После подачи заявки, Чжан Те был поселен в небольшой гостинице в центре города бизнес-группой Аделаис. Он отправлялся на следующее утро. Вскоре после того как он заселился в гостиницу, Чжан Те увидел полицейского осматривающего гостей в гостинице с приказом на арест «Питера Хэмплестера» ...
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Глава 403: Первый пункт назначения



Тот кто стоял около полицейского, был директором бизнес-группы Аделаис. 
 «Все гости живущие здесь, - это воины, которые недавно были наняты бизнес-группой Аделаис для борьбы с гиенами на Сером холме, никто не заботился бы о подозреваемом LV 8 или LV 9». Когда директор сопровождал полицейского, чтобы рассмотреть гостей один за другим, он все время объяснял ему что-то. Когда он прошел мимо Чжан Те, директор взглянул на него: «Ноу, твоя комната № 4 на 2-м этаже. Не уходи после ужина. Бизнес-группа раздаст вам оборудование после ужина. Если не получишь хорошего оружия, не жалуйтесь на других!» 
 «Кто он?» Полицейский взглянул на Чжан Те, прежде чем взглянуть на приказ в руке. Чжан Те все еще немного напоминал пионера Питера Хэмплестера. К счастью Чжан Те изменил свою прическу и цвет волос за короткий промежуток времени. Кроме того, он был свободным воином вместо пионера. Поэтому отличий между его текущим внешним видом и изображением в приказе было больше, чем сходства. 
 Этот полицейский немного запутался. 
 «Он Ноу, воин LV 4 нанятый нашей бизнес-группой». Объяснил директор бизнес-группы Аделаис. Даже когда он заметил приказ, он все еще не связывал Чжан Те кто собирался на Серый Холм чтобы заработать деньги с парнем, которого хотели поймать с вознаграждением в 1050 золотых монет. «Наверху есть еще люди, я отведу вас туда». 
 Полицейский снова взглянул на лицо Чжан Те, прежде чем он последовал за директором наверх. 
 Хотя Чжан Те притворялся спокойным, он все же посмотрел на этот приказ на арест в руках полицейского из любопытства. В то же время, его сердце ускорилось. Это было вне воображения Чжан Те, что он может попасть в такую беду, как только он доберется до этого места. 
 Если то что он сделал с тем парнем в переулке было случайно кем-то замечено, это было нормально что он стал разыскиваемым. Хотя переулок выглядел скрытным, по сторонам были здания. Поэтому Чжан Те не был уверен, был ли кто-то свидетелем того что произошло издалека через окна. Если это действительно было так, то свидетель мог сообщить об этом полиции. 
 «Однако имя Питера Хэмплестера находится в приказе не арест, что указывает на то что тот кто сообщил об этом полиции, был не кем иным как членом Острова Магической Змеи в Эшиле. Только эти люди знают мое предыдущее имя и то что я сделал. Кроме того, должно быть два человека следовали за мной, а не один. Второй шпион следовал за первым.» 
 «Поскольку они не могли найти меня сами, лакеи острова магической змеи наконец решили искать меня при помощи полиции.» 
 «Основываясь на изображении в приказе, это указывает на то что лакеи острова не выяснили моего истинного внешнего вида. По крайней мере пока. Однако эта ситуация носит временный характер. Даже если у лакеев острова магической змеи в настоящее время нет моей фотографии, у них все еще есть много способов, таких как приглашение профессионального художника чтобы нарисовать идеальное изображение.» 
 «Если они отправят кого-нибудь чтобы убить меня, они должны знать как я выгляжу. Поскольку я уже встречал одного парня с Острова Магической Змеи в замке Синего моря, этому парню очень просто описать мой внешний вид. Будучи ограниченными средствами связи в эту эпоху, хотя остров магической змеи не может передать мою фотографию сюда, они могли бы изменить текущую ситуацию через пару дней ». 
 Чжан Те спокойно и четко проанализировал свою нынешнюю ситуацию, прежде чем наконец придти к выводу: «Я должен покинуть город Эшиль прямо сейчас. Если я останусь здесь, я могу столкнуться с убийцами с острова магической змеи. Кроме того, я должен сбежать от полиции». 
 «К счастью, бизнес-группа Аделаис завтра покидает город Эшиль. Мне нужно оставаться здесь всего полдня. Все должно быть в порядке. Если завтра я выйду с другими, это будет менее подозрительно, чем уйти прямо сейчас». 
 Размышляя об этом, Чжан Те вошел в комнату № 4 на втором этаже без каких-либо проблем. 
 Разумеется, бизнес-группа Аделаис подготовила этим низкоуровневым бойцам обычные чистые комнаты, а не комнаты высокого класса. В комнате № 4 помимо Чжан Те, находились еще пять человек, кто все были низкоуровневыми воинами, нанятые бизнес-группой Аделаис, возраст которых варьировался от 20 до 30 лет или около того. 
 В тот момент когда Чжан Те вошел в комнату, он почувствовал сильный запах пота и ног. К счастью, рожденный на дне общества в городе Блэкхот, Чжан Те привык к такой плохой обстановке, поскольку он несколько раз испытывал жизнь в группах. 
 Более 80 низкоуровневых воинов, нанятых бизнес-группой Аделаис жили в гостинице. Так как завтра они отправлялись, все они вернулись в гостиницу сегодня вечером, в результате чего она была очень шумной. 
 Чжан Те сказал свое имя только своим партнерам в комнате. Он выглядел безразличным, другие также ответили ему с мрачным взглядом или зловещей улыбкой. Поэтому Чжан Те вскоре был вытеснен другими пятью людьми. 
 Чжан Те только улыбнулся, так как это было именно то что ему было нужно. В тот момент, когда он прибудет на Серый Холм, он покинет бизнес-группу Аделаис поскольку он не хотел приносить свои проблемы и возможные опасности этим простым людям, которые не имели к нему никакого отношения. Чжан Те знал что эти люди только хотели заработать несколько золотых монет, и им не было необходимости участвовать в его собственных делах. 
 ... 
 После ужина, бизнес-группа Аделаис наконец распределила оборудование этим временным «наемникам». 
 Это оборудование было всего лишь легким кожаным доспехом и большим количеством оружия. 
 Чжан Те обнаружил, что кожаная броня была сделана из обычного материала, покрытого железными листами. Он стоил 70-80 серебряных монет. Хотя оружия было много, его ценность была почти такой же. Их можно было использовать для борьбы с обычными дикими зверями, однако их прочность и острота не могли повредить лютым животным. Дворец Хуайюань не будет оснащать свои войска таким слабым оружием. 
 «Каждый может иметь один комплект высококачественных кожаных доспехов. Кроме того, каждый из вас может выбрать одно качественное оружие. Это от бизнес-группы Аделаис. Когда вы прибудете на Серый холм, любой из вас может убить 50 железно зубых Гиен и может получить этот комплект кожаных доспехов и оружие, которое он выбрал в качестве своей награды!» 
 «Наконец, те кто справится отлично получат возможность присоединиться к бронированным стражам бизнес-группы Аделаис, и официально стать членом бизнес-группы. Поэтому пожалуйста, не просто выполняйте эту задачу как работу, вы должны относиться к ней как к возможности изменить свою судьбу. Если вы сможете стать членом бронированных стражей бизнес группы Аделаис, вы получите более совершенную подготовку и более высокую компенсацию. Кроме того, у вас будет более высокая социальная позиция. Вы больше не будете маленькой фигурой. Вы станете членом бизнес группы Аделаис ». 
 Когда они распределяли оружие, директор бизнес-группы Аделаис повышал моральный дух, стоя на телеге нагруженной оружием. Услышав что они могут свободно выбирать оружие, большое количество людей бросилось вперед. 
 Все бросились к самому тяжелому и ценному оружию. В результате чего, Чжан Те был отодвинут. Наконец, Чжан Те выбрал только обычное длинное копье. 
 Рано следующим утром, Чжан Те покинул Эшиль вместе с другими воинами, которые были наняты бизнес-группой Аделаис, в кожаных доспехах с длинным копьем в руке. 
 Увидев что грузовик выехал из городских ворот, Чжан Те наконец вздохнул. 
 Грузовик продолжал двигаться на север. Через 5-6 часов он прибыл в небольшой городок. Дорога впереди была настолько плоха, что колесные транспортные средства не могли проехать. Поэтому после простого обеда, они отправились на север пешком. Когда большинство из них не могло продолжать, перед ними появился серый горизонт. 
 «Вот и Серый Холм ...» 
 Чжан Те наконец вздохнул. Наблюдая за серым горизонтом, Чжан Те был немного взволнован, подумав об огромном количестве Фруктов Семи Сил Железно Зубых Гиен. «После такого длинного пути, я наконец прибыл в первый пункт назначения ...» 
 В тот вечер, все просто разбили лагерь. 
 Ранним утром, когда директор бизнес-группы Аделаис собирал людей, чтобы начать охоту на гиен, он не смог найти Ноу. Однако его кожаные доспехи и оружие аккуратно лежали в его палатке. Кроме того, была небольшая записка под золотой монетой. 
 Спасибо за любезное обращение бизнес группы Аделаис, эта золотая монета в качестве платы за проживание и проезд. 
 Читая эту записку, директор бизнес группы почесал голову... 
 В то же утро, Доусон боец с острова магической змеи, высадился с корабля. Глубоко вздохнув, он ухмыльнулся обнажив золотые зубы.
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Глава 404: Какой странный человек!



7-8 подростков в кожаных шкурах выбежали из луга и начали гнаться за убегающими оленями. 
 «Этот мертв, пошли за другими». Подросток спереди громко закричал. Услышав его приказ, все остальные подростки прошли мимо мертвого оленя. В то же время, они вытащили свои метательные копья из земли, прежде чем преследовать убегающих оленей. 
 Этим подросткам было всего лишь около 13 лет, однако они выросли очень крепкими. Особенно это касалось их скорости. В результате чего, расстояние между бегущими оленями и этими подростками оставалось неизменным. 
 Пока они бежали, эти подростки бросали свои копья. Копья непрерывно втыкивались в почву за оленями, заставляя их бежать еще быстрее. Бросив все свои копья, они наконец попали по оленю и заставили его упасть на землю. 
 Тем не менее, подростки не заботились о добыче. Вместо этого они продолжали гнаться за остальными оленями. 
 Подростки пробежали кусты, и земля впереди стала прямой и обширной. Поэтому олени ускорились, оставив подростков позади. 
 Однако, кроме метательных копий, у этих подростков было другое оружие – связанные камни(чтобы запутывать ноги). 
 «Приготовьте камни ...» - крикнул главный подросток, и все остальные вытащили камни. Продолжая бежать, они начали набирать силу. 
 «Выпускайте!» после главного подростка, все остальные подростки бросили свои собственные камни. 
 Большинство камней промазало, кроме одного, который обернулся вокруг ног оленя, в результате чего олень упал на землю. 
 «Ха-ха, самка. Мы можем вернуть ее в деревню ...» Подросток счастливо воскликнул: «Мы получим оленье молоко!» 
 «Чой, ты мой брат. Почему бы тебе не попросить твою семью выдать Аду замуж за меня когда она вырастет? Ей 6 лет, но я подожду ее еще 10 лет. Все жители деревни говорят, что она станет красоткой!» Подшутил подросток. 
 «Отвали!» Подросток по имени Чой пригрозил кулаком. «Моя Ада выйдет замуж минимум за бойца, убивающего медведей. Это сказал мой отец. Не упоминай об этом, пока не станешь бойцом убийцей медведей(по всей видимости местная классификация)!» 
 Сказав это, мальчик по имени Чой взглянул на главного подростка, Эвана, единственного кто в будущем мог бы стать бойцом убийцей медведей в глазах жителей деревни. 
 «Давайте быстрее, нам нужно как можно скорее убраться отсюда, мы слишком далеко от деревни». Подросток по имени Эван взял метательное копья, и оглянулся вокруг: «Нам нужно пройти долгий путь, прежде чем мы вернемся в деревню. Нам нужно вернуться до заката. Нам лучше не встречаться с гиенами...» 
 Получив большой урожай, они были очень счастливы. Услышав слова Эвана, они ускорили свои движения. Подросток по имени Чой, сразу же поднял связанного оленя на спину. Даже с весом в более чем 50 кг на себе, он все еще мог легко ходить. 
 Затем они вернулись по тому же пути, по которому и пришли. После быстрого убийства двух раненых оленей, подростки приготовились с радостью вернуться в деревню. 
 Они были в 30 км от деревни. Если они поторопятся, они могут вернуться в деревню до захода солнца. 
 Даже зимой, температура поверхности на этом холме была выше, чем в других местах. Некоторые растения, которые не могли расти в других местах, здесь могли. 
 Хотя это было не единственное место в пустыне льда и снега, так как это место находилось всего в 300 км от города Эшиль, оно стало самым известным хранилищем лекарственных материалов Пустыни Льда и Снега. 
 Неся добычу по очереди, подростки быстро двигались на Сером Холме. Всего за 1 час, они прошли 7-8 км. Те кто не нес добычу, несли оружие и охраняли команду спереди и сзади. 
 Благодаря долгосрочному сотрудничеству, эти подростки имели определенный уровень молчаливого понимания. Они знали, когда нужно меняться. Только Чой, кто твердо решился стать бойцом убивающим медведей, хотел нести оленя всю дорогу. Он рассматривал это как возможность тренироваться. 
 Как говорит старая китайская поговорка - Чего вы боитесь, всегда случается. Всего через час, подростки столкнулись с тем, чего они больше всего боялись - за ними начала следовать стая железно зубых гиен. 
 Железно зубые гиены были очень чувствительны к запаху мертвых животных. Они были известны как акулы в пустыне льда и снега. Гиена могла почувствовать запах крови других животных с расстояния 1-2 км. 
 Вначале за ними следовало всего 5-6 гиен. Увидев подростков, которые несли свою добычу и оружие, они держались на расстоянии. 
 Эти гиены были похожи на собак, однако их головы были короче и круглее, чем у обычных собак. Кроме того, у них были более широкие черепа. Их передние конечности были сильнее чем их задние конечности. У железно зубых гиен была грубая и твердая шерсть. 
 Каждая из гиен, следующих за подростками была длиннее 1,6 м. Они выглядели умными и свирепыми. 
 Заметив что их несколько минут преследуют гиены, Эван решительно отдал приказ. 
 «Бросьте оленя!» 
 Хотя неохотно, они все же быстро бросили одного оленя. Таким образом, они могли двигаться быстрее. 
 Вскоре после того как они ускорились, они услышали ужасающие звуки размалывания костей. 
 Подростки не смогли сбежать от гиен. По прошествии менее 5 минут, за ними появилось еще больше железно зубых гиен. На этот раз, их стало 20-30, вместо 5. 
 При виде столь многих гиен, все подростки побледнели. Они знали что у них большие проблемы. Гиенам нравилось охотиться в стаях. 
 На этот раз, без приказа Эвана, все остальные подростки сбросили оставшихся двух оленей. После этого, они использовали все свои силы чтобы бежать. Даже Чой в этот момент ничего не сказал. Все они знали, что жизнь важнее. Если бы они потеряли оленей, они могли бы поймать других, но если бы они умерли, у них не было бы ничего. Количество гиен позади них превышало их лимит. 
 Подростки изо всех сил старались бежать к деревне. Запыхавшись, прежде чем они пробежали 2 км, они заметили что эти гиены наблюдают за ними со свирепыми глазами... 
 Люди не могли не могли сравниться с гиенами в дикой природе. Если бы они продолжали бежать, они наконец устали бы и исчерпали бы всю энергию. 
 Железно зубые гиены позади них начали расходиться, поскольку они собирались окружить подростков с обеих сторон. 
 При виде горного утеса перед ними, Эван закричал: «Туда, мы должны встать в формацию» 
 Несколько минут спустя, подростки стояли рядом друг с другом, прислонившись к горному утесу. Они крепко держали свое оружие и ожидали, пока огромная стая гиен окружит их. 
 Наблюдая за этими гиенами, лица подростков побледнели. Они знали, что на этот раз они будут убиты. Единственное беспокойство заключалось в том, сколько гиен они смогут забрать с собой. 
 Когда эти гиены приблизились к ним, ладони подростков стали мокрыми. В этот момент, они услышали явно удивленный голос. 
 «Ого, так много деток, вы все мои ...» 
 Этот голос с большим удивлением был похож на расхитителя гробниц, который воскликнул открыв гроб и увидев внутри кучу сокровищ или путешественника, который был в пустыне, и наконец увидел оазис. 
 Услышав этот голос, Эван и Чой были ошеломлены. В такой ситуации, этот голос был действительно ошеломляющим. Что более сбивало с толку, это слово «детки»! «Где дети? Железно зубые гиены?» 
 Пока они думали что они сходят с ума, они услышали еще один звук, который был очень похож на гудение или едва слышимый звук трения шлифовальной машинки. 
 Наряду с этим звуком, залп крови вырвался из одной гиены. В то же время, его тело было пробито металлическим болтом, создавая в его теле огромное отверстие. 
 Металлический болт был невероятно мощным. Проникнув сквозь эту гиену, он полетал дальше и встрял в землю. Увидев такую силу, подростки были ошеломлены. 
 С этого момента, подростки стали слышать все больше и больше таких звуков, примерно 3-4 раза в секунду. Каждое гудение вызывало фонтан крови из одной из гиен. Затем гиены падали на землю, одна за другой. 
 Перед тем как гиены осознали что происходит, 17-18 из них были убиты ... 
 Подростки увидели, как один парень спешил вниз по холму издалека, держа огромный арбалет. Они никогда не видели такого странного арбалета. Из этого арбалета исходили эксцентричные жужжащие звуки. 
 Пока он бежал к ним, парень продолжал стрелять в этих гиен. В мгновение ока, было убито еще несколько гиен. В результате чего, оставшиеся гиены которые смотрели на подростков, теперь мгновенно обернулись, чтобы убежать. Однако мужчина выглядел так, будто не видел подростков. Не приветствуя их, он прямо погнался за гиенами со странным арбалетом. 
 В мгновение ока, еще несколько фонтанов крови появились среди убегающих гиен. 
 «Детки, остановитесь ...» Этот мужчина продолжал кричать... 
 Затем подростки обменялись взглядами: «Какой странный человек ...»
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Глава 405: Триста килограмм



Спустя пару минут, Чжан Те пришел обратно к подросткам с большой улыбкой. 
 Он сделал правильный выбор, приехав сюда. Пробыв здесь всего 3 дня, он съест уже 2-й Фрукт Семи Сил. 
 Увидев его улыбку, эти подростки чувствовали странное чувство. Поэтому, когда Чжан Те начал идти к ним, они все нервно посмотрели на него, а не расслаблялись. 
 Когда Чжан Те подошел к ним поближе, он заметил что они в панике. Затем он понял, чего они боялись. Если бы он был одним из этих подростков, он также насторожился бы. Поскольку эти подростки родились в пустыне льда и снега, они были враждебны ко всему. 
 Поместив тяжелый арбалет на землю, Чжан Те  улыбнулся: «С вами все в порядке?» 
 Увидев это, подростки наконец успокоились. 
 «Да, спасибо за помощь. Мы в порядке! Если бы не ты, мы могли бы оказаться в большой опасности!» - ответил Эван. 
 «Это мелочь. Я просто проходил  мимо!» После этого, Чжан Те опустил свое тело и вытащил из земли один кровавый болт. Убрав грязь и пятна крови, он положил болт в один из контейнеров с болтами на талии. 
 Пока Чжан Те собирал свои металлические болты, эти подростки обменялись взглядами друг с другом, прежде чем приблизились к нему. Через некоторое время, они начали помогать Чжан Те собирать металлические болты. 
 Эти металлические болты были очень тяжелыми. Хотя они уже были использованы Чжан Те, они по-прежнему выглядели как новые, и на них не было видно никаких царапин. Все подростки были поражены этим. 
 «Точно, можем ли мы узнать твое имя?» Собрав все болты, Эван мужественно спросил Чжан Те: «Так как ты нас спас, мы должны будем отплатить тебе!» 
 Найдя этих подростков интересным, Чжан Те ответил: «Я Питер, а вы?» 
 «Я Эван!» 
 «Я Чой!» 
 «Я Тавнов!» 
 «Я Зоан!» 
 ... 
 　 
 Все 8 подростков начали представляться, выпячивая груди. 
 Подняв арбалет с земли, Чжан Те посмотрел на погоду и спросил: «Эван, где вы живете?» 
 «В деревне Курган, в 10 км от сюда!» 
 Чжан Те знал, что эта деревня, была самым маленьким племенем в пустыне льда и снега, которое было окружено барьерами и глинобитной стеной. Кроме Эшиля, более 99% людей в пустыне льда и снега, жили в племенах. В этом месте, племена были разделены на разные ранги. Племя с самым высоким рангом насчитывало более миллиона жителей. А Деревня Курган была небольшим славянским племенем, в котором насчитывалось менее 2000 человек. 
 «Поскольку в дикой природе есть некоторые опасности, вы возможно встретите других гиен на обратном пути. Поэтому я провожу вас!» 
 Услышав это, все подростки почувствовали что Чжан Те был добрым человеком. 
 «Эмм ... тебе нужны эти гиены?» Один подросток по имени Баса немного колебался, и спросил Чжан Те, указывая на трупы гиен. 
 «Мне они не нужны, если вы можете забрать их домой, я подарю их вам!» Чжан Те ответил великодушно. Ему действительно не нужны эти железно зубые гиены. Он пытался попробовать их мясо 2 дня назад. Хотя они были съедобными, их мясо было слишком рыхлым и маслянистым, что еще больше отвращало Чжан Те. 
 Вскоре, каждый подросток выбрал одну гиену, прежде чем ступить на обратный путь. Чжан Те просто был с ними в качестве телохранителя. 
 Пока они шли, они начали общаться с Чжан Те. Чжан Те также узнал много информации о Сером Холме. 
 «Питер, ты такой сильный. Ты боец убивающий медведей из Эшиля, отправленный чтобы разобраться с волной монстров?» Чой посмотрел на ужасающий металлический арбалет Чжан Те, и спросил с особым блеском в глазах. 
 «Я не боец убивающий медведей!» Чжан Те покачал головой. Он знал, что такое боец убивающий медведей. Они были специальными славянскими бойцами. Все бойцы убивающие медведей были выше LV 6; однако не все бойцы выше LV 6 были бойцами убивающими медведей. Ключевым моментом чтобы стать бойцом убивающим медведей, было овладение способностью маньяка - увеличить боевую мощь за короткое время. С помощью способности маньяка, обычный боец мог значительно увеличить свою боевую силу за короткое время. Боец убивающий медведей LV 6 мог победить обычного бойца LV 7, а боец убивающий медведей LV 7, мог бросить вызов обычному бойцу LV 8. 
 «Ты не боец убивающий медведей?» 
 «Конечно нет!» 
 «Почему ты здесь? Кажется тебя интересует охота на гиен?» Из большого любопытства, Чой спросил прямо, не опасаясь нарушать конфиденциальность Чжан Те. 
 «Вообще, я преданный последователь школы Бога Хранителя(анлейтер переименовал ее на школу покровителя)!» Так как он уже не первый раз так врет, Чжан Те выглядел естественно. «Я думаю, что волна животных на Сером холме может повлиять на баланс между видами и матерью природой, вот почему я прибыл сюда!» 
 «Ах, ты тоже член школы бога защитника?» Эван посмотрел на Чжан Те с расширившимися глазами: «Другой человек из школы бога защитника также приехал в нашу деревню несколько дней назад!» 
 Услышав слова Эвана, Чжан Те был ошеломлен. Покинув город Блэкхот, это был первый раз когда Чжан Те услышал новость о другом члене школы бога защитника. Из этой таинственной школы, Чжан Те не знал никого кроме добродушной бабушки Терезы. Как только он услышал слова этого подростка, Чжан Те также стал любопытным. 
 «Ого, зачем тот человек приходил в вашу деревню?» 
 «Я не знаю. Он ушел после разговора с дядей Зигом!» 
 ... 
 «Почему школа бога защитника отправила своего члена в маленькую деревню пустыни льда и снега?» Чжан Те продолжал думать об этом всю дорогу. 
 Спустя 10 км, команда мужчин старше 20 лет, с оружием в руках, столкнулась с группой Чжан Те. 
 «Эван, Зоан, вы в порядке!» Более старший и сильный мужчина мгновенно выпустил вздох, увидев этих подростков. Он подбежал к ним: «Поскольку недалеко от деревни появилось слишком много гиен, дядя Зиг отправил нас на ваши поиски!» 
 «Хм, мы встретили более 20 железно зубых гиен. Мы почти умерли!» 
 «Что случилось?» Услышав это, юноши мгновенно схватили свое оружие: «Но где же гиены?» 
 «Благодаря Питеру, мы убили их всех!» 
 Услышав слова Эвана, эти молодые люди серьезно посмотрели на Чжан Те. 
 «Эван, так как тут столько людей, я пойду. Увидимся позже!» Чжан Те улыбнулся, готовясь уйти и съесть свой новый Фрукт Семи Сил. 
 «Уже почти стемнело. Почему бы не отдохнуть в деревне? Если дядя Зиг узнает, что мы позволили тебе уйти, он определенно побьет нас и обвинит нас в невежливости ...» - попросил Эван. 
 «Да да ...» Все остальные согласились с Эваном. 
 «Ты спас жизни 8 мужчин деревни Курган, поэтому ты - наш самый почетный гость. Пожалуйста, пошли с нами и попробуй наше облепиховое вино!» Один из молодых людей пригласил Чжан Те. 
 Подумав о том что член школы бога защитника приехал в деревню Курган несколько дней назад, Чжан Те твердо кивнул: «Хорошо, я хотел бы попробовать ваше облепиховое вино!» 
 Увидев что Чжан Те был таким прямолинейным, все рассмеялись. 
 На обратном пути, Эван и другие подростки рассказали этим юношам как они встретились с Чжан Те, и как Чжан Те спас их. Услышав весь процесс, команда молодых людей с уважением посмотрела на Чжан Те. Некоторые из них даже хотели бросить Чжан Те вызов. 
 Чжан Те был на 3 года старше Эвана и остальных подростков, но был на 3 года моложе юношей. Некоторые из юношей чувствовали, что Эван преувеличивал когда он описал как Чжан Те убил 20-30 гиен. По словам Эвана и других подростков, Чжан Те мог быть бойцом убивающим медведей. Однако в деревне Курган, в течение долгого времени не наблюдался боец убивающий медведя 17-18 лет. 
 «Питер, это огромное оружие в твоих руках – тяжелый арбалет? Это им ты убил 20 гиен?» Молодой человек по имени Бурман спросил прямо. 
 Чжан Те видел много людей, таких как Бурман. «Да, ты хочешь попробовать?» 
 «Конечно!» Бурман потер руки от волнения. 
 Затем Чжан Те передал его ему одной рукой. Увидев что Чжан Те так легко двигался, Бурман тоже хотел взять его одной рукой. 
 «Он тяжелый. Ты уверен, что хочешь взять его одной рукой?» Перед отпускания арбалета, Чжан Те предупредил Бурмана. 
 Бурман ответил холодным хмпф, поскольку он казалось был недоволен тем, что Чжан Те его недооценил. 
 Увидев взгляд Бурмана, Чжан Те сразу же отпустил арбалет, увидев это, Бурман сращу же взял его. 
 Однако в тот момент когда Чжан Те расслабил хватку, Бурман побледнел. С наклоном, он почти упал на землю вместе с этим тяжелым арбалетом. Прежде чем он упал, он взревел и поспешно взял этот тяжелый арбалет с помощью другой руки. Хотя он спас свое лицо, его лицо уже покраснело из-за большого веса. Хотя Чжан Те мог свободно ходить с этим оружием, он едва мог поднять его. 
 «Аргх, Бурман ...» Увидев это, другие юноши были ошеломлены: «Разве это оружие не легкое в руке Питера? Почему Бурман выглядит так смущающе? У Бурмана великая сила!» 
 «Как это возможно ...» Бурман изумительно посмотрел на Чжан Те: «Он ... этот арбалет ... весит не менее 300 кг ...» 
 «Что? 300 кг? Как это возможно! Даже если бы он был сделан из стали и железа, он не был бы таким тяжелым! » Другой юноша закричал, и протянул руку: «Дай мне, я попробую ...» 
 Когда Бурман передал этот тяжелый арбалет другому молодому человеку, последний тоже побледнел: «Черт, он действительно ... слишком тяжелый ... как это возможно!?»
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Глава 406: Странно



Деревня Курган находилась в долине. Небольшая река текла около деревни, а горные склоны с обеих сторон деревни были покрыты Облепихой. 
 Вся деревня была окружена деревянными барьерами и насыпями высотой со взрослого человека. Около этих барьеров и насыпей были простые, но практичные деревянные амбразурные сторожевые вышки. 
 Солнце садилось, и некоторые столбы дыма поднимались из деревни. 
 В тот момент, когда Чжан Те и другие приблизились к деревне, их сразу же заметили люди в вышках. 
 «Все члены команды Эвана и команды Бурмана вернулись! С 8 железно зубыми гиенами ...» один из людей закричал, увидев их. 
 Услышав этот голос, изнутри внутри стало шумно, в то время как многие младшие дети выбежали; Между тем, они продолжали кричать «брат», «брат». 
 У всех жителей деревни была грубая кожа и прочные фигуры. Это была особенность аборигенов, которые долго жили в пустыне льда и снега. Все здесь выглядели немного потрепанными. Все жилища в деревне были одноэтажными домиками. 2-3 домика окруженные деревянными барьерами, образуют дом с внутренним двором. 
 Узнав что он спас 8 подростков из деревни Курган, Чжан Те несомненно стал самым популярным в этой деревне. 
 Дядя Зиг, глава деревни Курган, привел Чжан Те в свой дом. После этого, члены семей 8 подростков отправили туда вяленное мясо и облепиховое вино, чтобы выразить свою благодарность Чжан Те. 
 Жители деревни были слишком чисты и просты, что в определенной степени тронуло Чжан Те. Пройдясь по деревне, Чжан Те понял что здесь не было богатств; однако еда которую дарили ему жители деревни, была лучшей что они могли себе позволить. 
 Например вяленное мясо, на обратном пути в деревню Чжан Те узнал, что команда Эвана несла этих гиен, чтобы засолить их мясо. Чжан Те не нравился вкус их мяса; однако для жителей пустыни льда и снега, это мясо нельзя тратить впустую. Сейчас они оставили это плохое мясо гиен дома и принесли Чжан Те вкусное мясо оленей и фазанов. 
 Зиг, глава деревни Курган, был крепким мужчиной в возрасте 50-60 лет. Пройдя через много в пещере льда и снега, он выглядел старше своего реального возраста. Поэтому Чжан Те не мог определить его реальный возраст. 
 На лбу Зига был глубокий хмурый взгляд. Однако он все еще стоял прямо; кроме того он был выше 2 метров и с сильными плечами. Чжан Те с первого взгляда почувствовал, что он был ответственным человеком. 
 Отдав еду своей жене, Зиг начал общаться с Чжан Те за каменным столом во дворе. 
 Жена Зига сделала для них две чашки горячей воды. Увидев желтовато-зеленые листья, плавающие в воде, Чжан Те был ошеломлен. «Неужели это чайные листья? Не может быть! Неужели племена в пустыне льда и снега настолько роскошны?» Пачка чайных листьев тут безусловно стоит намного дороже, чем в городе Блэкхот! 
 Чжан Те взял свою чашку и понюхал. Запах немного отличался от чая. Однако в нем также был слабый запах растения. Подув немного, Чжан Те сделал глоток, напиток казался немного кислым и освежающим. 
 «Это чайные листья?» - спросил Чжан Те. 
 «Это не чайные листья с востока. Это листья облепихи, которые мы сушим сами!» Зиг сузил глаза, и с приятным видом сделал глоток: «И люди и домашние животные толстеют, если они всегда едят облепиху. С облепихами над горными склонами за пределами деревни, никто из деревни Курган не умер от голода за последние 200 лет! » 
 С гордостью сказал глава деревни Курган. 
 «Эта штука действительно приятна!» улыбнулся Чжан Те. После двух глотков, Чжан Те подражал Зигу, и начал жевать листья. На самом деле, Чжан Те не привык пить дорогие чайные напитки. Он чувствовал, что этот напиток не отличался от «дикой весны», которым его угощал старейшина из дворца Хуайюань. 
 Увидев что Чжан Те съел все листья Облепихи без колебаний, Зиг показал большую улыбку, и показал Чжан Те большой палец: «Ты настоящий друг деревни Курган!» 
 Подумав немного, Чжан Те решил прямо спросить, чего он больше всего хотел узнать в деревне Курган. 
 «Прежде чем я пришел, Эван сказал мне что несколько дней назад, здесь был член школы бога хранителя. Можешь рассказать мне о нем? Поскольку я также преданный последователь школы бога хранителя, это действительно удивительно услышать, что другой член той же школы появился в пустыне льда и снега! » 
 «Ух, ты последователь школы бога хранителя?» Зиг с изумлением посмотрел на Чжан Те. 
 «Да, я был преданным участником школы бога хранителя, когда я был в нормандской империи. Когда я спас команду Эвана, я сказал им что я преданный последователь школы бога хранителя, поэтому Эван рассказал мне, что тут уже был один последователь!» 
 Услышав это, Зиг больше не сомневался: «Он был сильным диким покровителем из школы бога хранителя, он был здесь чтобы осмотреть волну животных на сером холме!» 
 Услышав это, Чжан Те действительно был потрясен, так как это был второй раз, когда он услышал термин «дикий покровитель». Когда он посещал тренировку выживания в долине Дикого Волка, Зером сказал ему, что дикий покровитель школы бога хранителя обладает способностью контролировать животных. Это была очень мощная и таинственная профессия! Чжан Те не представлял, что он услышит о таком человеке здесь. 
 «Есть ли что-нибудь особенное в этой волне животных?» 
 Теперь, когда волна привлекла внимание дикого покровителя, эта волна определенно была особенной. 
 «Последняя волна животных была 7 лет назад, но она опять пришла. Вот что странно!» Зиг нахмурился. 
 «Почему?» 
 «Согласно записи волн животных пустыни льда и снега, время между двумя волнами животных составляет около 12-15 лет. Пустыня льда и снега слишком огромна, так что многие свирепые дикие животные значительно увеличивают свою популяцию после определенного периода, вот так и появляется волна животных. В волне животных нет ничего странного, однако эта волна наступила через 7 лет после последней. Так странно! Такого никогда не происходило! » 
 «Только из-за этого?» 
 «Нет, есть еще более странные вещи!» Сказав это, Зиг еще больше нахмурился: «Раньше, волны животных разных видов не происходили одновременно. Например, когда начинается волна гиен, другие живые существа такие как огромные волки и магические крысы не начнут свою волну, они будут создавать волны по очереди. Однако на этот раз мне сказали, что многие живые существа начали волны в одно и тоже время. Более того, магические искусства на кровавых территориях за пределами многих племен и деревень стали неэффективными ... » 
 «Кровавая территория?» 
 Поняв что Чжан Те не знал что такое кровавая территория, Зиг начал объяснять. 
 «Кровавая территория - это магическое искусство, которое применил шаман используя свежую кровь и жизни некоторых диких и опасных живых существ. Единственная функция этого магического искусства состоит в том, чтобы отпугивать этих опасных живых существ из деревень, где живут племена, и защищать жителей.» 
 «Магическое искусство кровавой территории целится всего в один тип зверей. В окрестностях некоторых более крупных племен всегда есть множество магических искусств, которые могут помешать некоторым опасным живым существам причинить вред людям.» 
 «Возьмем в качестве примера деревню Курган. Более 4 десятилетий назад, священник-шаман применил магическое искусство кровавой территории против Железно Зубых Гиен, которые всегда появлялись неподалеку от деревни, хотя за последние 4 десятилетия мы испытывали волны животных несколько раз, мы не видели ни одной гиены в пределах 10 км от нашей деревни. 
 «Однако в этот раз, не понятно почему: магическое искусство потеряло свой эффект или гиены сошли с ума, они начали заходить в 10 км зону.» 
 «Помимо деревни Курган, многие другие деревни столкнулись с такой же проблемой ».
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Глава 407: Амбиции



«Что нашел этот дикий покровитель?» 
 «Я не знаю, он пробыл в деревне Курган всего одну ночь, чтобы узнать тоже самое что я сказал тебе. После чего он ушел.» Сказав это, глава деревни вспомнил кое-что: «Ох точно, у него был питомец, очень огромный черный орел. Перед тем дикий покровитель ушел, этот огромный орел приземлился на землю с неба, сильно поразив меня». 
 Странная волна животных, дикий покровитель из школы бога хранителя, кто прибыл сюда чтобы исследовать. Эти подсказки напомнили Чжан Те об этой атаке железно клювых ибисов на обратном пути в префектуру Хуайюань. Из-за нападения со стороны этих птиц, многие авиационные пути над субконтинентом Вайи были подвержены сильному влиянию, некоторые даже были остановлены. 
 «Есть ли связь между этими двумя событиями?» 
 Чжан Те инстинктивно почувствовал небольшую опасность. Однако для него это не было негативным событием; ему легче было сформировать фрукты семи сил. Поэтому он не слишком много думал об этом событии. 
 Что бы ни случилось в будущем, Чжан Те должен был продолжать наращивать свою боевую силу. 
 Это был великий ужин. Чжан Те не пробовал такую вкусную пищу, особенно облепиховое вино которое варили сами жители деревни, абсолютно незабываемое. 
 Сделать облепиховое вино было очень просто. Собрать облепиху, чистить ее и размолоть на куски; после этого смешать ее с сахаром и дать побродить смеси в деревянном бочонке. Зиг сказал, что все кто живет в пустыне льда и снега, могут заварить облепиховое вино. Оно не только было вкусным, но и делало людей здоровыми. Люди здесь почти не болели. 
 Если бы это было раньше, Чжан Те был бы удивлен этим; однако теперь Чжан Те знал, что эти аборигены делали энзим. Хотя эти люди могут не знать, что такое энзим, они нашли способ получить огромное количество энзима в пустыне льда и снега так легко и инстинктивно. 
 Люди здесь казались неотделимыми от Облепихи. Все предметы; Облепиховый чай, Облепиховое вино, Облепиховое масло и облепиховые ветки были сохранены для зимовки и были тесно связаны с их повседневной жизнью. 
 Даже облепихи высаженные за пределы деревни, создали барьер для этой деревни. Стоя в аккуратных рядах, эти облепихи в определенной степени могут помешать диким зверям приблизиться к этой деревне. В результате чего, эти дикие звери могли только приблизиться к деревне через специальные проходы, которые люди специально подготовили. Таким образом, жители деревни могли бы легко заметить следы огромных опасных диких зверей, попадающих в деревню. 
 Кроме того, облепиха может удобрять почву. Деревни в пустыне льда и снега обычно садят пшеницу среди облепихи и всегда имеют большие урожаи. 
 Условия жизни и качество жизни этих людей зависело от этих облепих. Можно сказать, что без облепихи, в пустыне льда и снега никто не смог бы выжить. 
 Это обычное растение стало самой важной гарантией местных жителей. Плоды облепихи и листья были съедобны и легко хранились. Кроме того, в качестве основного топлива местных жителей, они могут помочь людям преодолеть долгую зиму. Кроме того, это была самая важная денежная культура здесь. Экспортируя Облепиху, люди могли получить золотые монеты в качестве оплаты. Наконец, выращивая их люди могут удобрить свою почву и еще больше расширить свое жизненное пространство. Трудно было представить, как люди смогут тут выжить без облепихи. 
 Зв обеденным столом, Зиг представил функции облепихи. Услышав эти слова, Чжан Те подумал: «Интересно, станет ли облепиха лучше после раунда мутации и эволюции в Замке Черного Железа». 
 В тот момент, когда он подумал об этом, Чжан Те стал взволнован. Чувство достижения создания вида было действительно крутым. Когда Чжан Те представил себе новую облепиху, которая могла бы иметь лучший эффект, другая мысль мелькнула у него в голове и ударила его как молния, из-за чего он стал неподвижным. 
 «Что если пустыня льда и снега будет покрыта новой облепихой, и жители смогут получить лучшую жизнь из-за нее?» 
 Чжан Те начал слабо дрожать, вспомнив то что он узнал в книге «Общая история Человечества» в дворце Хуайюань. 
 Перед катастрофой, агенты и лакеи демонов среди людей применяли научные средства для контроля качества зерна всей планеты, и влияли на сельскохозяйственное производство людей. После этого, люди фактически находились под контролем демонов и их агентов и лакеев среди людей. 
 Зерна предоставленные демонами, были ядовиты. Яд не был обычным химическим веществом; вместо этого это был более страшный генный вирус. Зерна росли с геном этого вируса. После попадания в организм людей, он может регулировать их гены и ДНК, уменьшая их продолжительность жизни и делая их хрупкими и больными, даже делая их менее привлекательными и бесплодными. Заменяя семена людей, демоны фактически кастрировали людей, в результате чего они теряли способность сражаться с демонами. 
 «Если я смогу сделать новую облепиху, конечно я бы не стал отравлять аборигенов, однако учитывая что эти люди не могут выжить без облепихи, я могу иметь большое влияние на пустыню льда и снега, контролируя их новой облепихой, как демоны управляли людьми ядовитыми зернами. Это одна и та же логика ». 
 Если бы это было раньше, у Чжан Те не было бы такой амбиции; однако на этот раз, когда эта мысль мелькнула у него в голове, она начала расти и расширяться. 
 Увидев что Чжан Те становится рассеянным, Зиг подумал что Чжан Те понравилась эта пища, и он спросил: «Тебе не нравится?» 
 «Ух, конечно нет!» Чжан Те ответил с улыбкой: «Когда я услышал о функциях облепих, я подумал о том, чтобы взять себе несколько семян, на память!» 
 «Хочешь семена облепихи?» - спросил глава деревни. 
 «Они есть в деревне? Если нет, я сам найду попозже!» 
 Затем Зиг рассмеялся и щедро ответил: «Последнее, что ты не можешь получить в деревне Курган - это семена облепихи. Поскольку они используются для получения масла, много семян облепихи лежат в мельнице. У нас есть несколько сотен кг. Ты можешь брать столько, сколько захочешь. Если ты скажешь где ты живешь, я могу отправить нескольких молодых людей доставить семена туда!» 
 «Мне нужен всего небольшой пакет, около половины килограмма!» 
 «Хасан, иди принеси небольшую пачку семян облепихи из мельницы для Питера!» Зиг коснулся своего внука, которому было всего 6 лет. 
 Услышав это, его внук взглянул на Чжан Те, прежде чем кивнул и выбежал наружу. Вскоре, он вернулся с пачкой семян облепихи, весом около 1 кг ... 
 Глядя на эти семена, Чжан Те немного сузила глаза: «Если я введу различное количество очков заслуги, ауры и хранилища основной энергии в 300 облепиховых семян, я возможно смог бы получить семя совершенно новой облепихи ». 
 Думая об облепихах покрывающих пустыню льда и снега, которые «слушались» бы его, Чжан Те улыбнулся. 
 После ужина было уже темно. Чжан Те узнал много о пустыне от Зига. В это время, Эван и другие подростки пришли, чтобы пригласить Чжан Те на свою вечеринку с кострами. 
 «Иди, вечер принадлежит тебе, молодой человек. Вообще-то на вечеринке будут только молодые люди. Мы старые люди, туда не ходим!» Сказал Зиг. 
 Без колебаний, Чжан Те согласился. Поскольку они были молоды, Чжан Те не возражал против этого. 
 Услышав ответ Чжан Те, все подростки обрадовались. Перед уходом, Эван указал на тяжелый арбалет Чжан Те, который лежал у стены: «Можем ли мы взять эту огромную штуку туда? Много людей хотят взглянуть на него!» 
 Чжан Те взял свой арбалет. 
 Костер был разведен посередине деревни. Каждую ночь, в деревне Курган это место было миром молодых людей и детей. Они разожгли большой костер на пустом месте и сидели вокруг костра, чтобы поболтать, попить, попеть, потанцевать и поделиться своими достижениями за день; кроме того, эти подростки боролись и бросали вызов своим сверстникам. Какая шумная сцена! 
 Прилежные девушки, которые помогали членам своих семей делать дела по дому, также выходили вечером. Они сидели и шутили с мальчиками, совсем не стесняясь. 
 Замужние или старейшины вообще ходят на такие вечеринки. Поэтому эти молодые люди чувствовали себя свободно, делая то что они хотели. 
 По словам Эвана, такие вечеринки проводились каждый день, пока погода позволяла или ничего особенного не происходило. Эти молодые люди убивают здесь время каждую ночь. Все молодые хотели бы принять участие в этой вечеринке. 
 Перед приходом, Чжан Те уже издалека увидел яростное пламя и услышал смех молодых людей. 
 Когда он пришел, Чжан Те увидел там около 400-500 человек. Атмосфера была шумной и свободной. Возраст этих людей варьировался от 5 до 20 с лишним лет. Некоторые малыши бегали здесь и там с обнаженными задницами. Все здесь выглядели расслабленными и приятными. 
 Чжан Те заметил, что более 20 молодых людей расчистили регион около костра, и они метали копья в пугало покрытое шкурой, которое стояло в десятках метров.
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Глава 407: Амбиции II



В этот момент, Чжан Те начал восхищаться ночной жизнью молодежи в деревне Курган. Они не потратили ни копейки на посещение этой вечеринки; но их счастье и свобода не могли быть куплены многими людьми. 
 Прибытие Чжан Те не вызвало удивления. Эти молодые люди не приветствовали его с особыми звуковыми и визуальными эффектами; вместо этого все они действовали так же непринужденно, как раньше. Затем Чжан Те последовал за командой Эвана в круг, сформированный командой Бурмана, с которой он встретился на закате. После этого они начали радостно общаться друг с другом. 
 Арбалет из тяжелого металла, который принес Чжан Те, казался более привлекательным, чем он сам. В тот момент когда эти молодые люди увидели такое огромное оружие, они мгновенно окружили его и хотели попробовать. 
 Научив их пользоваться им, Чжан Те передал его этим молодым людям. Многие люди пытались взять его один за другим. 
 Когда они хотели сделать пробный выстрел, почти все молодые люди деревни подошли здесь. 
 Они испытывали арбалет в том месте, где они метали свои копья. Чжан Те сказал некоторым из них, разместить в 40 метрах 3 чучела друг за другом. 
 Поскольку никто не мог взять это огромное оружие и выстрелить по горизонтали как Чжан Те, они положили его на деревянного козлика(не животное, а конструкция) высотой около 1 м. 
 Бурман был первым. Сначала он вставил металлический болт в паз под арбалетом. После этого он силой потащил за скользящую штангу 8 раз подряд, прежде чем наконец сделал это со звуком «кача». Затем он приложил его к плечу и выстрелил болтом через несколько секунд. 
 Почти никто не услышал слабого гудения; однако они увидели как 3 цели взорвались. 
 «Ух ты ...» Все молодые люди в деревне Курган вскрикнули, так как сила этого арбалета была вне их воображения. 
 «Даже Эшиль не можешь произвести такой ...» Подросток вздохнул от волнения: «Я видел тяжелый арбалет в Эшиле. Они не могут сравниться с силой и мастерством этого!» 
 «Он наверное стоит кучу денег!» Эван посмотрел на арбалет, и спросил Чжан Те со сверкающими глазами. 
 «Хм, наверное!» На самом деле даже Чжан Те не знал цену этого тяжелого арбалета. Потому что он забрал его со склада Особняка Чжэнь в городе небесного холода. Это был  импортный товар с других континентов. У него было еще 10 тяжелых арбалетов того же типа в замке Черного железа. После прибытия на серый холм, Чжан Те обнаружил что оно было самым эффективным оружием в убийстве гиен; поэтому он достал один из замка Черного железа и продолжал использовать его. 
 Чжан Те подумал, что этот арбалет должен стоить 400 золотых монет или около того. 
 После Бурмана почти все подростки старше 12 лет попытались один за другим. Даже девушки не могли дождаться, чтобы присоединиться к ним. 
 ... 
 Вечеринка не заканчивалась до полуночи. По мере того как пламя постепенно становилось меньше, эти молодые люди возвращались в свои дома. 
 Чжан Те был поселен в единственную публичную комнату деревни. Это был домик, построенный жителями деревни. Если какая-либо семья не сможет вместить своих родственников или гостей, они могут поселить их в публичной комнате. Дикий покровитель из школы бога защитника тоже спал здесь той ночью. 
 Как и предполагалось, Чжан Те не жаловался. Фактически он обнаружил, что эта общественная комната была даже лучше, чем большинство частных домиков в деревне. Кроме того, хотя одеяла здесь не были новыми, они были чистыми и пахли солнечным светом(вот те на :D). Сельские жители специально подготовили его для Чжан Те. 
 ... 
 Когда все дома в деревне потушили лампочки, Чжан Те лежавший на кровати, собирался войти в Замок Черного Железа, чтобы съесть последний фрукт семи сил. Однако в этот момент он услышал слабые шаги вне домика, что сразу же остановило Чжан Те. 
 «Уже так поздно! Кто это?» 
 «Бах бах бах ...» Через некоторое время, кто-то наконец постучал в его дверь. 
 Когда прозвучал второй раунд стуков, Чжан Те немедленно поднялся с кровати и открыл деревянную дверь. 
 Это была красивая девушка 18 лет, на которой был плащ из медвежьего меха. Чжан Те мог даже почувствовать запах цветов от нее, что указывало что она только что приняла ванну. 
 «Она выглядит знакомо, я встречал ее сегодня, точно, она старшая сестра Эвана ...» 
 Прежде чем Чжан Те что-то сказал, девушка показала улыбку и вошла внутрь. Закрыв дверь она сняла свой плащ, роняя его на деревянный пол. В то же время, перед Чжан Те было представлено обнаженное тело ... 
 … 
 Сняв плащ, старшая сестра Эвана закрыла глаза. Тем временем, ее дыхание участилось из-за ее нервозности. После этого, она ждала следующего действия Чжан Те. 
 Однако она не ожидала, что Чжан Те не обнимет ее или не покорит ее; вместо этого он обратно одел ее плащ. 
 Когда она почувствовала что делает Чжан Те, она открыла глаза. С ошарашенным взглядом, она чувствовала себя застенчивой, и ее лицо покраснело. 
 «Я ... тебе не нравлюсь?» 
 Будучи немного застенчивой и немного нервной,  спросила 18-летняя девочка с едва дрожащим голосом. 
 «Ты старшая сестра Эвана?» Чжан Те посмотрел на нее с улыбкой: «Ты очень красивая, но я не привык к такой благодарности за спасение людей. Эван не знает что ты здесь, верно?» 
 Старшая сестра Эвана прикусила губы, и помахала головой. 
 «Если бы Эван знал об этом, он бы расстроился! Если мужчина не может даже защитить свою старшую сестру от такой жертвы, у него было бы чувство неудачи в его уме, это не будет хорошо для его дальнейшего развития Ты думала об этом?» 
 «Но Эван хочет стать бойцом убивающим медведей!» Старшая сестра Эвана опустила голову, чувствуя себя застенчивой, глядя в ясные глаза Чжан Те. 
 «Я знаю. На обратном пути в деревню, мне уже сказали что каждый подросток здесь мечтает стать бойцом убивающим медведей!» 
 «Тем не менее, очень мало людей в деревне могут наставить его на путь. Дядя Зиг также был бойцом убивающим медведей, однако поскольку он уже старый и получил тяжелую рану, он потерял свою силу. С другой стороны, в деревне так много подростков, поэтому он не может уделить особое внимание Эвану. Я знаю что у тебя есть такая сила. Хотя ты не боец убивающий медведей, ты очень сильный. Ты даже сильнее дяди Зига. Ты можешь помочь осуществить мечту Эвана. Я могу сделать что угодно ради моего младшего брата! Я делаю это чтобы выразить свою благодарность и молюсь ...», сказав это, Старшая сестра Эвана подняла голову и с храбрым взглядом посмотрела на Чжан Те. 
 Чжан Те помолчал секунду, серьезно оценив эту девушку: «На пути культивирования, единственным коротким путем, является просветление, однако для этого нужны очень жесткие условия, удача и талант. Даже мне очень сложно получить просветление. Каждый шаг вперед - это цена бесчисленных капель пота и свежей крови. Поскольку я должен уехать утром, даже если я помогу ему, это будет бесполезно!» 
 Со звуком «дун», старшая сестра Эвана опустилась на колени перед Чжан Те со слезами на глазах. Подняв голову, она посмотрела на Чжан Те: «Ты можешь забрать Эвана? Просто позволь ему сопровождать тебя. Ты можешь расценивать его как слугу и наставлять его, когда будешь свободен. Я знаю что он будет в безопасности с тобой, никакие дикие звери в пустыне льда и снега не смогут причинить тебе вреда. Кроме того, ему нравится быть с тобой. Ты должно быть видел, что его глаза были наполнены поклонением, когда он смотрел на тебя. Мама Эвана умерла вскоре после того, как она родила Эвана. В 7 лет, он потерял отца. Это первый раз, когда он смотрел на мужчину с таким взглядом. Я знаю что это принесет тебе неудобство, но ты можешь наставлять его в течение 3 месяцев. Я глубоко убеждена, что следуя за тобой 3 месяца, он сможет узнать больше, чем мог бы получить в этой деревне за 10 лет. Поскольку я - его старшая сестра, ради его развития я сделаю все. Я хотела бы сделать что-нибудь для тебя. Я также не против быть твоей любовницей ...» 
 Чжан Те был действительно тронут любовью старшей сестры Эвана... 
 Не получив ответа, старшая сестра Эвана двинулась на два шага вперед. Когда она приблизилась к Чжан Те, хотя со слезами на глазах, она все же очаровательную улыбку: «Меня не трогали другие мужчины, но я знаю как удовлетворить тебя.» 
 Сказав это, она смело начала снимать пояс Чжан Те с дрожащими руками. 
 «Тебе не нужно этого делать!» Чжан Те мгновенно остановил ее руки, и покачал головой. Девушка приложила все усилия, но не смогла сдвинуться даже на миллиметр. Чувствуя это, ее слезы начали литься ручьем. 
 Чжан Те затем взглянул на дверь, и сказал: «Эван заходи, не оставайся снаружи!» 
 Стоя на коленях перед Чжан Те, старшая сестра Эвана была ошеломлена. Она обернулась и обнаружила что дверь была открыта и Эван смотрел на нее со слезами, наполняющими его лицо. 
 Как только она увидела Эвана, девушка поспешно поднялась с земли. В то же время, Эван ворвался внутрь. Обняв старшую сестру, он заплакал. 
 «Эван, твоя старшая сестра бесполезна. Я не могу помочь тебе стать бойцом убивающим медведей ...» 
 «Сестра, я больше не хочу быть бойцом убивающим медведей ...» сказал Эван. 
 «Па ...» Девушка оттолкнула и ударила его. В то же время, она выругала его со слезами: «Если ты скажешь это во второй раз, я сразу же умру. Лучше говори, что тебе суждено стать бойцом убивающим медведей!» 
 «Да ... Мне ... мне суждено стать бойцом убивающим медведей!» - воскликнул Эван. 
 Услышав это, она снова обняла Эвана. 
 Наблюдая за ними со стороны, даже Чжан Те хотел расплакаться. Боевые навыки и тайные знания было трудно узнать даже в городе Блэкхот, не говоря уже о дикой деревне в пустыне льда и снега. 
 Чжан Те не подгонял их, пока Эван и его старшая сестра не закончили плакать: «Уходи первой, оставь Эвана здесь. Я хотел бы кое-что сказать ему!» 
 Взглянув на Чжан Те сложным взглядом, старшая сестра Эвана стиснула зубы прежде чем ушла, оставив Чжан Те и Эвана в домике. 
 «У тебя хорошая старшая сестра!» Чжан Те сказал Эвану со сложным взглядом: «Она поступает правильно, я чувствую ее бескорыстную привязанность к тебе!» 
 «Спасибо!» Эван понизил голос: «Она лучшая в моих глазах!» 
 «Если ты хочешь стать бойцом убивающим медведей, я могу дать тебе шанс».
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Глава 408: Импульс и Просветление



Услышав это, глаза Эвана начали сверкать. 
 «Наблюдай за мной внимательно, я покажу только один раз. Сможешь ли ты что-то узнать из этого, зависит от тебя самого!» После этого Чжан Те успокоился, и встал в начальную позу Кулака железной крови. 
 Закрыв глаза, Чжан Те вспомнил все ожесточенные боевые моменты, которые он испытал как в реальной жизни, так и в ситуации возвращения проблем, с тех пор как начал культивировать Кулак железной крови. 
 В Кулаке железной крови всего было 36 движений. Тем не менее, Чжан Те потратил бесчисленное количество времени, совершенствуя каждое движение... 
 Он постепенно погрузил свою физическую и духовную энергию в это яростное и непобедимое ощущение; ничего не существует, я или субстанция, жизнь или смерть, приходят или уходят ... 
 Вначале, Эван почувствовал себя немного странно, так как не знал что Чжан Те хотел этим сказать. Однако, наблюдая как Чжан Те входит в это странное состояние как физически, так и умственно, лицо Эвана постепенно побледнело. 
 Через секунду, у Эвана началась галлюцинация. Он почувствовал что больше не был в этой обычной комнате; а вместо этого он был в аду, полном кровавого моря. Небеса рухнули, земля разбилась, огненные колонны вырывались из-под земли и выстреливали прямо в небо, в результате чего небо стало красным. Между тем, гром и молнии падали на землю как дождь, сотрясая землю. Это было похоже на конец света, там была куча ужасающих демонов и призраков, которые сражались и поглощали друг друга ... 
 В тот момент, когда он вошел в эту иллюзию, сердце Эвана было как будто сжато чьей-то рукой. В результате чего, он почувствовал отдышку. В таком конце света он почувствовал, что он такой же тривиальный, как водоросли в этом бесконечном кровавом море, искра в огненной колонне или муравей под ногами огромного демона. Он не чувствовал ничего, кроме слабости и отчаяния в этом мире ... 
 Когда Эван почувствовал, что его сокрушит на месте, он увидел великана между небом и землей, фигура которого была столь же неотразимой, как стальная гора даже в таком месте. 
 Стоя в кровавом море, этот человек смотрел на небо, и все кровавое море начало дрожать, кипеть и бурлить под его ногами ... 
 Внезапно, эта фигура двинулась. 
 Как только он сделал шаг, весь мир затих. Под ногами этого великана, все кровавое море было похоже на лужу. Поднявшись в воздух, кровавое море превратилось в кровавое цунами высотой в тысячу метров и понеслось во всех направлениях ... 
 Затем к нему бросились многочисленные демоны и призраки ... 
 Многочисленные громы и молнии били в него ... 
 Многочисленные колонны огня нацелились в него ... 
 В этот момент, между небом и землей появился кулак, который начал разрушать все... 
 ... 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в это состояние, Зиг который жил в 100 метрах от него, подпрыгнул из его постели, как будто его кинули в бассейн раскаленного угля. 
 Поднявшись с кровати, глаза Зига заблестели, и его кожа немного покраснела. Между тем, вены под его кожей начали двигаться, как земляные черви. Вздрогнув, Зиг посмотрел на себя с изумлением: «Что за черт? Почему источник безумия, подобный источнику который давно засох, внезапно стал настолько активным?» 
 Зиг знал, что это произошло не потому что он восстановился, что позволило бы ему обладать способностью становиться безумным; вместо этого это было вызвано тем, что его источник безумия был стимулирован и попал под влияние силового поля Ци и специального духовного поля. 
 Закрыв глаза и почувствовав свое состояние, Зиг надел одежду. Затем он быстро покинул свой дом и направился в общественную комнату. 
 ... 
 Пройдя весь набор из 36 движений, Чжан Те открыл глаза. 
 В этот момент, Эван весь вспотел и его лицо побледнело. 
 Чжан Те не спрашивал о просветлении Эвана; вместо этого он повернулся и достал книгу «Кулак Железной Крови» из Замка Черного Железа и положил ее в руки Эвана. 
 «То что ты только что увидел, описано в этой книге. Я уже показал весь набор кулаков, включая мое понимание. Сколько ты из этого получишь, зависит от тебя. Этот боевой навык очень сложный, но если ты овладеешь им, ты станешь непревзойденным!» 
 Эван крепко взял это секретное знание, глядя на Чжан Те благодарным взглядом. 
 «Могу ли… я называть тебя мастером?» 
 Услышав это, Чжан Те был слегка ошеломлен, поскольку это специальное китайское обращение было распространено среди многих людей; во многих местах это было почти как «крестный отец». Это было вне воображения Чжан Те, что люди здесь также использовали это слово. 
 «Да, можешь!» Чжан Те кивнул, увидев это Эван взволновался. 
 «Могу ли я разрешить другим людям в деревне Курган изучать этот навык?» 
 «Конечно. Но тебе лучше быть осторожным, поскольку этот боевой навык - это секретное знание императорского дома Нормандской империи!» Чжан Те рассказал Эвану то, что сказал ему капитан Керлин. В этот момент, Чжан Те наконец понял менталитет капитана Керлина, о чем думал Керлин. Чжан Те также надеялся, что эти маленькие дети выживут. По сравнению с их жизнями, тайное знание не было ничем важным. 
 Однако, из-за вопроса Эвана, Чжан Те заметил что этот мальчик был чистым и невинным. Как и Чжан Те, Эван также любит делиться своими товарами со своими партнерами. 
 «Возможно, мне было суждено встретить этих подростков в пустыне льда и снега!» 
 Подумал Чжан Те. 
 ... 
 Когда Эван покинул домик Чжан Те, он все еще чувствовал что он спит. Положив книгу в пальто, он вспоминал ту иллюзию, которую он видел в домике Чжан Те. 
 Конечно Эван знал что то, что он видел только что, не было реальностью, но это повлияло на его дух. Это было действительно резкое воздействие. 
 В темноте, высокая фигура уже стояла перед Эваном. Будучи взволнованным, Эван чуть не врезался в этого мужчину. 
 «Дядя Зиг!» 
 «Этот боевой навык - величайший из тех, что я видел. Я слышал о нем ранее. Питер уже показал тебе его духовное понимание этого навыка. Ты знаешь насколько это ценно, показать эссенцию этого кулака другим людям?» 
 «Это очень дорого?» - спросил Эван из любопытства. 
 «Даже если мы продадим все ценные товары в деревне Курган, мы все равно не сможем себе этого позволить!» Зиг тяжело похлопал по плечу Эвана, и с энтузиазмом добавил: «Береги это!» 
 Эван мгновенно остолбенел ... 
 Глубоко взглянув на домик Чжан Те, Зиг повернулся и скрылся в темноте; однако в этот момент, глаза Эвана стали более решительными ... 
 ... 
 Чжан Те знал что Зиг приходил к его домику. Так как глава деревни не вошел, Чжан Те не считал необходимым приглашать его. Они оба знали, как с этим следует поступить. 
 Домик восстановил тишину. На этот раз, Чжан Те не вошел в Замок Черного Железа, так как он боялся, что его кто-то заметит. Если это действительно произойдет, это будет большой проблемой! Поэтому он решил съесть фрукт семи сил, когда вернется на свою базу. 
 Лежа на кровати, Чжан Те вспоминал то что показывал. Не только Эван, но и Чжан Те получил дальнейшее просветление о Кулаке железной крови. 
 Кулак был волей! 
 Внезапное просветление промелькнуло в голове Чжан Те… 
 ...
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Глава 409: Встреча



Чжан Те покинул деревню Курган до рассвета, не прощаясь ни с кем. Кроме того, он также оставил тяжелый металлический арбалет и более 200 металлических болтов в том домике. 
 Он знал, что Зиг поймет его намерения. 
 Это был его подарок для этих жителей. Благодаря этому оборудованию, несмотря на то что в деревне Курган не было сильного бойца, они могли значительно улучшить свою боевую силу, и смогли бы разобраться с множеством опасных зверей. Возможно, это оружие могло когда-нибудь спасти деревню. 
 Этот металлический арбалет был самым мощным одноручным тяжелым оружием этой эпохи! Даже если бы деревня Курган могла бы себе позволить такой арбалет, они вряд ли смогли бы купить его в пустыне льда и снега. 
 Чжан Те был глубоко впечатлен этой деревней, включая Эвана, старшую сестру Эвана, тех невинных и простых подростков и радостную вечеринку. 
 Чжан Те понравилось это место. 
 Кроме того, Чжан Те многое здесь понял. 
 Желание эволюционировать Облепиху, жгучую амбицию, дальнейшее просветление о сущности и значении Кулака железной крови и информацию о волне животных и диком покровителе из школы бога хранителя, каждое из вышеупомянутых достижений стоило более 1000 золотых монет, что никогда не могло сравниться с ледяным оружием. 
 «Теперь, когда я так много получил, я оставлю здесь что-то, в качестве оплаты». - подумал Чжан Те. 
 Поэтому он оставил книгу «Кулак железной крови» и этот дорогой арбалет, который мог бы значительно увеличить обороноспособность этой маленькой деревни ... 
 Когда первый луч солнечного света упал на землю на рассвете, Чжан Те стоял на вершине холма недалеко от деревни Курган, и смотрел на деревню. В этот момент, он почувствовал себя расслабленным. 
 Он заметил, что Эван уже встал и практиковал движение лежащий тигр, одно из основных движений Кулака железной крови. Увидев что Эван стал таким усердным, Чжан Те почувствовал успокоение. 
 В этот момент, старшая сестра Эвана вышла из ее домика. Из-за удивительно точной женской интуиции, как только она вошла во двор, она посмотрела на вершину холма где стоял Чжан Те. 
 Хотя он находился примерно в 500-600 м от нее, она все еще могла видеть, как Чжан Те стоит там. 
 В этот момент, Чжан Те также увидел ее. Тем не менее, Чжан Те просто улыбнулся; зная, что она не сможет этого увидеть, он обернулся и ушел ... 
 Увидев как ушел Чжан Те, старшая сестра Эвана мгновенно заплакала. Хотя она не занималась любовью с этим человеком, но ее сердце было наполнено тенью этого человека. 
 «Питер.» пробормотала старшая сестра Эвана. 
 ... 
 Выйдя из деревни Курган, Чжан Те начал бежать по холмам. Всего через полчаса, когда солнце полностью поднялось над горизонтом, Чжан Те уже был на расстоянии более 20 км от деревни Курган и прибыл на дикий и широкий район на Сером холме. 
 Найдя секретное место, Чжан Те вытащил еще один такой же тяжелый металлический арбалет из замка Черного железа. 
 Это оружие было похоже на огромный квадрат. С полностью закрытой металлической конструкцией, он был 1,4 м в длину, и 1,6 м в ширину. Большое количество специального сплава использовалось в ключевых деталях, что обеспечивало длительный срок службы и большую мощность. Однако это значительно увеличило его вес - 312 кг. 
 Это оружие было покрыто камуфляжной матовой краской, что помогало скрываться в дикой природе. Это было особенно полезно для борьбы на холмах. Выбрав это оружие, Чжан Те мог не только повысить эффективность убийства железно зубых гиен, но и улучшить свою боевую силу. 
 Когда он приехал сюда в первый день, Чжан Те бегал по серому холму целый день и немного устал. Тем не менее, после того как он съел первый фрукт семи сил, Чжан Те почувствовал бегать стало легче. Какой замечательный эффект! 
 После употребления первого фрукта семи сил, ему потребовалось около 10 часов чтобы полностью переварить и поглотить его. В этот момент, Чжан Те посмотрел в небо: «Если я приму его сейчас, я потрачу сегодняшний день. Лучше убить еще несколько гиен в дневное время и съесть фрукт семи сил ночью». 
 «Быть терпеливым - это добродетель(поговорка)!» 
 Чжан Те снова предупредил себя. После этого, он проглотил свою слюну и начал бродить по серому холму. 
 Всего через час, Чжан Те встретил кабана среди бумажной шелковицы(это китайское дерево, из коры которого делают бумагу и одежду). Легко убив его, Чжан Те распотрошил его тело, вылил всю кровь и раскидал внутренности. После этого, Чжан Те поднялся на высокую шелковицу и ждал там свою добычу. 
 Во время предыдущей охоты, Чжан Те обнаружил привычки гиен. Это животное очень чувствительно к запахам. Как только они унюхали запах крови или вонь гнилого мяса, они придут за ним издалека. Это значительно увеличило скорость охоты Чжан Те. 
 Первая партия из 8 гиен прибыла сюда через 20 минут. То что их ждало не нужно и упоминать(смерть). 
 Вторая партия заставила Чжан Те ждать более 3 часов. Когда солнце было в самой высокой точке неба, эта партия из 11 железно зубых гиен наконец прибыла. 
 Убив всего 19 гиен при помощи одного кабана, Чжан Те был доволен. 
 Поскольку здесь было слишком много свежей крови гиен, то такие хитрые животные как железно зубые гиены, не приблизились бы сюда. 
 После убийства 2-й партии гиен, Чжан Те взял огромное оружие, и потащил отвратительного мертвого кабана, окруженного мухами, и быстро двинулся в другое место. 
 Этот кабан весил около 100 кг. Хотя это было ничего для Чжан Те, он действительно отвратительно пах. После его убийства, Чжан Те даже разорвал его кишечник и выставил его под солнцем на какое-то время. Какая вонь! 
 Пробежав менее 20 км с этим мертвым кабаном, Чжан Те почти вырвал из-за вони. 
 Тем не менее, Чжан Те терпел это ради фруктов семи сил. 
 Пробежав еще несколько километров, Чжан Те наконец расслабил хватку. Чжан Те бросил кабана в ближайшие заросли облепихи. Затем он спокойно ждал в 100 метрах. 
 До заката, Чжан Те убил еще одну партию из 16 гиен с помощью этого мертвого кабана. 
 Чжан Те не представлял, что сегодня он сможет убить 35 гиен. Поэтому он чувствовал себя довольным. Он подсчитал, что после убийства еще десяти гиен, 3-й фрукт семи сил железно зубых гиен - созреет. 
 Эта скорость действительно была невероятной. Тем не менее, это также указывало на ужас волны животных на сером холме. В течение одного дня, 1 мертвый кабан может привлечь 30-40 гиен. Какая легкая работа! Если бы это был обычный воин LV 2 или LV 3, он бы давно потерял свою жизнь, столкнувшись с таким количеством гиен за один день. 
 После преследования и убийства последней гиены, Чжан Те вернулся в свое первоначальное убежище. Сначала он думал о том, чтобы забрать заднюю ногу кабана и поджарить ее в убежище; однако при виде яиц мух, которые окружали кабана, Чжан Те все же отказался от своего плана. 
 «Хорошо, с меня хватит. Я съем замороженное мясо того огромного глубоководного монстра. Жареный огромный глубоководный монстр также еще и вкусный». - пробормотал Чжан Те. 
 После работы в течении дня, Чжан Те был покрыт вонючим запахом кабана. 
 С этой вонью, Чжан Те вернулся в свое убежище на Сером холме. 
 Когда он вернулся, было совершенно темно. 
 Убежище находилось на берегу большой реки на сером холме. Ширина реки варьировалась с 1 мили до 800 м. 
 Подойдя к берегу реки, Чжан Те быстро снял одежду и скупался. Убрав эту вонь, Чжан Те вернулся в свое убежище. 
 Убежище было в горной пещере на берегу реки. 
 Подняв немного сушеных дров и сорняков, Чжан Те вошел в пещеру и начал разжигать огонь. После этого, он достал кусок мяса того огромного глубоководного монстра и начал поджаривать его ... 
 Через 20 минут, плоть начала выпускать изысканный аромат, заставляя Чжан Те захлебываться слюной. В тот момент, когда Чжан Те хотел съесть его, он дернул ухом и поднял тяжелый арбалет и нацелил его на вход. 
 «Ничего себе, здесь кто-то есть...» У входа раздался голос. В то же время, вошел пионер. При виде оружия Чжан Те он был ошеломлен. Через некоторое время он сказал с доброй улыбкой, обнажая полный рот золотых зубов(помните у кого были золотые зубы?): «Увидев здесь огонь, я пришел сюда. Сейчас уже темно, и я не могу найти подходящее место для ночлега. Могу я остаться здесь?» 
 ...
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Глава 410: Тактика Пустого Города



Чжан Те посмотрел на этого мужчину со слега суженными глазами: «Входи, этого места достаточно для двух человек ...» 
 Услышав это, этот мужчина вошел. Поглядев на тяжелый металлический арбалет Чжан Те, он хотел подойти поближе. 
 Затем Чжан Те указал на место на расстоянии более 10 м: «Если ты пионер, ты должен знать правила среди пионеров. Ты можешь спать там и поджечь эти сухие дрова. Так как мы не знаем друг друга, в случае конфликта, тебе лучше держаться подальше от меня. Я такой же робкий, как кролик. Кроме того, я лунатик. Я боюсь причинить тебе боль, если ты будешь слишком близко ко мне!» 
 Услышав объяснение Чжан Те, улыбка мужчины застыла. Но, через некоторое время он снова улыбнулся: «Ты прав!» После этого, он собрал сухие дрова и сорняки с земли и начал разжигать костер ветрозащитной зажигалкой в более чем 10 метрах от Чжан Те. 
 Хотя этот мужчина был далеко от Чжан Те, он слегка блокировал вход. Если Чжан Те захочет покинуть горную пещеру, ему придется пройти мимо этого человека. 
 После того, как он разжег огонь, кебаб из огромного глубоководного монстра, находящийся на металлическом болте Чжан Те, стал золотистым и капал жиром в костер. В результате чего, пламя становилось выше, издавая звуки «Чжа, чжа». 
 Аромат в горной пещере стал еще богаче. 
 Во время этого процесса, Чжан Те и этот мужчина просто смотрели друг на друга, создавая немного странную атмосферу. 
 Хорошо поджарив кебаб, Чжан Те снял его с огня. Немного подув на него, Чжан Те начал его есть. Несмотря на то что он ел кебаб, он не откладывал свой тяжелый металлический арбалет; вместо этого, он положил его на ноги, нацелив его в мужчину. 
 «Младший брат, что ты ешь? Оно так хорошо пахнет!» Этот мужчина облизнул губы. 
 «Хм, это рыба которую я выловил в реке. Она довольно таки вкусная!» Чжан Те соврал. В то же время, жир капнул из его рта и он подумал: «Плоть огромного глубоководного монстра действительно вкусная, она делает мой желудок теплым и очень комфортным. Съев его, моя усталость и чувство голода постепенно исчезли. Шеф-повар был прав, энергия Ци и крови в плоти огромного глубоководного монстра очень полезна для человеческого организма ». 
 «Я сегодня целый день ничего не ел. Не мог бы ты поделиться со мной с этим кебабом?» мужчина улыбнулся, показав полный рот золотых зубов. 
 «Прости, мяса хватит только мне. Если ты голоден, иди лучше найди что-то снаружи. Как пионер, для тебя не должно быть проблемой найти какую-нибудь еду!» Чжан Те продолжал поглощать кубаб, не обращая на взгляд мужчины. Он даже не смотрел на него. 
 Услышав это, уголки глаз этого мужчины передернулись, прежде чем он улыбнулся. После этого, он достал кусок сушеного мяса и начал поджаривать его над огнем. В то же время, он вздохнул: «Увы! Моя пища не такая вкусная, как твоя. Твое мясо пахнет как топовая каракатица из глубокого моря! Откуда каракатицы взялись в пресноводной реке!» 
 Съев последний кусок кебаба, Чжан Те вытер рот, и убрал металлический арбалет: «Тут нет ничего странного. Возможно, я просто столкнулся с глупой каракатицей, которая заплыла в реку из моря! На самом деле, мы не далеко от океана ...» 
 «Каракатицы не глупые, они на самом деле самые умные и свирепые охотники в океане, особенно некоторые эволюционированные и мутировавшие. Если они действительно поплыли против течения и вошли в эту реку из океана, они должно быть гнались за добычей...» Золотозубый объяснил с улыбкой, и уставился на Чжан Те. Под светом костра, его зубы излучали металлический блеск, заставляя Чжан Те чувствовать холод: «Ты знаешь что делают эти умные и мощные каракатицы, поймав свою добычу? Хе-хе, они не убивают свою добычу, а вместо этого они наслаждаются процессом убивания жертвы. Сначала они плотно связывают жертв щупальцами, а затем постепенно разъедают конечности добычи желудочной кислотой. Наконец, они начинают есть добычу, укус за укусом.» 
 «Ого, да ладно ...» Чжан Те также улыбнулся: «Помимо чувства отвращения к этим каракатицам, я не думаю что они такие сильные. Хотя некоторые каракатицы выглядят огромными и сильными, если ты отрежешь их щупальца, они не смогут больше двигаться. Как то, что я видел на пассажирском лайнере, на котором я сюда прибыл. Я видел, как мудрец меча отрезал щупальца огромного глубоководного монстра одно за другим, и наконец превратил его в кучу мертвой плоти, плывущей над морем!» 
 «Ты имеешь в виду Самаранча, Мудреца Меча Луны и Звезд?» 
 «Да! Я сражался с огромным глубоководным монстром вместе с ним. В критический момент, я немного помог ему, убив огромного глубоководного монстра корабельной баллистой. С того момента мы и познакомились! Мистер Самаранч чувствует, что я очень храбрый. Но честно говоря, я действительно смелый ... »сказал Чжан Те с легким и почетным взглядом. 
 «Ты знаешь Самаранча?» Сказав это «Золотозубый» больше не улыбался, и он посмотрел на Чжан Те, казалось бы хотя понять, врал ли Чжан Те. 
 Не меняя взгляда, Чжан Те наблюдал за «Золотозубым». В то же время, он сломал небольшой деревянный шип из высохшей облепихи и начал чистить зубы. Между тем, он с отвращенным и гордым взглядом посмотрел на «золотозубого» и сказал: «Это странно? Ты скоро увидишь его. Когда ты увидишь его, ты также сможешь рассказать эту историю про каракатицу. Думаю, он должен быть заинтересован в этой истории!» 
 Услышав это, «Золотозубый» закатил глаза, и взглянул на вход: «Хе-хе, твоя история очень забавная, но всем известно что Мудрец Меча Луны и Звезд направляется к ледниковой трещине Хаидела на юге пустыни льда и снега!» 
 «Посмеешь ли ты сделать ставку?» Чжан Те нахмурился, глядя на «золотозубого» с презрительным взглядом: «Если бы каждый мог узнать где мудрец меча, то он был бы он квалифицирован быть мудрецом меча? Самарчан отправляется в ледниковую трещину Хаидела, однако прежде чем отправиться туда, он хочет приготовить что-то на сером холме. Возможно он верит в меня, поэтому он хочет чтобы я немного помог ему ». 
 «В чем?» Спросил «золотозубый». 
 «Тебе не нужно об этом знать!» Сказав это, Чжан Те просто достал карманные часы и взглянул на них: «Мудрец меча придет в любое время, ты можешь подождать его здесь!» 
 Услышав это, «Золотозубый» изменился в лице. Он полностью потерял спокойствие. Он взглянул на вход, прежде чем сосредоточиться на Чжан Те с яростно сверкающими глазами. 
 «Золотозубый» сразу же поднялся с земли, и посмотрел на Чжан Те глазами, полными убийственного намерения: «Откуда ты знаешь, что я с острова Магической змеи(я вот хз, анлейтер в последние несколько раз пишет остров демонической змеи, но я пока оставлю магической)?» 
 «Чушь, подумай об этом своим мозгом каракатицы. Сколько сейчас времени? Как пионеры могут оставаться на сером холме?» Чжан Те с презрительным взглядом уставился на «золотозубого». В то же время, он нацелился арбалетом в золотозубого: «Если бы не помощь мистеру Самаранчу, и не его обещание отвести меня в ледниковую трещину Хаидела, я никогда не остался бы в этом дьявольском месте. Как пионер, я здесь чтобы обнять бедро(это значит – положиться на чью-то силу) мудреца меча, а ты здесь зачем? Ты тоже здесь, чтобы помочь мудрецу меча?» 
 «Только по этому?» 
 «Вот почему я говорю, что ты такой же тупой как каракатица ...» рассмеялся Чжан Те: «При виде незнакомца с тяжелым металлическим арбалетом, ни один пионер ниже LV 7 не посмел бы войти в пещеру и попросить остаться на ночь. Причина кроется в том, что ты думаешь что ты сильнее меня, и этот тяжелый арбалет не представляет для тебя никакой угрозы. Однако пионеры с таким высоким рангом и боевой силой отправились в ледниковую трещину Хаидела!» 
 «Это объяснение не является убедительным. Возможно я простой пионер и не хочу идти в ледниковую трещину Хаидела, и здесь я по другим причинам!» «Золотозубый» спорил с уверенным взглядом. 
 «Даже если ты думаешь что можешь превзойти меня в боевой силе, что если ты уснешь? Если ты уснешь, если я захочу тебя убить, мне нужно всего лишь нажать на курок. Я понял что ты лжешь в тот момент, когда ты сказал что проведешь ночь с незнакомцем, который держит тяжелый арбалет ». 
 Чжан Те рассмеялся: «Никто, если он нормальный, не способен спать в такой обстановке. Поэтому, я все понял когда ты вошел в горную пещеру: ты уверен что я тебе не угрозы, ты уже знаешь о моей реальной боевой силе и ты здесь для того чтобы убить меня. Кроме острова магической змеи, у меня нет никаких других врагов. Столкнувшись с человеком, который знает меня лучше других и хочет убить меня не боясь мести, я не мог найти никого другого, кроме ублюдков с острова магической змеи. Ты просто хочешь меня убить, зачем все так усложнять! » 
 Стиснув свои золотые зубы, он впился взглядом в Чжан Те. Он не представлял себе, что его хорошо спланированное выступление имело полно дыр перед Чжан Те. 
 «Я советую тебе не думать с таким плохим интеллектом. Такие бандиты и убийцы как ты, все отморозки. Заметив свою цель, ты должен немедленно убить ее! Никогда не думай о каких то сложных планах.» Острые слова Чжан Те полностью разрушили самооценку «золотозубого».
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Глава 410: Тактика Пустого Города II



«Я Доусон, воин круглого стола с острова магической змеи. Ты думаешь я не посмею тебя убить?» Доусон уставился на Чжан Те, и шагнул вперед. 
 «Если ты хочешь умереть, ты можешь попробовать!» Чжан Те все еще выглядел спокойным. 
 «От чего? От твоего арбалета или твоей силы бойца LV 9?» Сказал Доусон и сделал еще два шага вперед, намереваясь немедленно начать атаку. 
 «Я же сказал тебе, что лучше не напрягать твой мозг каракатицы. Если ты продолжишь, ты получишь два результата: первый из них - это ты убьешь меня и будешь убит мистером Самаранчем, а второй - мистер Самаранч убьет тебя, пока ты будешь сражаться со мной!» 
 «Почему Самаранч следует твоим приказам?» 
 «Разумеется, мудрец меча не будет следовать приказам тривиального человека. Однако что если он почувствует, что его достоинство было запятнано или он разозлится из-за того что его план кто-то разрушил? Кроме того, ты думаешь мудрецу меча нравится твой ебаный остров магической змеи?» Затем Чжан Те добавил: «Как ты думаешь, тяну ли я время ради второго варианта?» 
 Услышав это Доусон мгновенно испугался, поняв что-то. Через секунду, он уже отошел к входу. Бросив свирепый взгляд на Чжан Те, он обернулся и намеревался сбежать. В этот момент, Чжан Те внезапно выстрелил в него арбалетом. Увидев это, Доусон странно изогнул свое тело, чтобы избежать первой волны болтов Чжан Те. 
 Чжан Те следовал за ним вплотную, одновременно стреляя в него своим тяжелым арбалетом, не позволяя Доусону уйти. 
 Поскольку скорость болтов едва достигала скорости звука, они вряд ли могли угрожать сильному бойцу LV 10. Через несколько мгновений, Доусон уже был в десятках метров от него, и он взревел в сторону Чжан Те: «Жди здесь, сопляк ...» 
 «Пэ ...» Выгнав его из пещеры, Чжан Те плюнул в спину Доусона, подпрыгнул и выругался: «Ты робкий ублюдок. Ты только знаешь как запугивать слабых людей, но боишься сильных. Если ты вернешься, я покажу тебе свои навыки стрельбы из арбалета. Блять!» 
 Доусон был так разъярен, что чуть не выплюнул кровь. Через несколько секунд он исчез в горных лесах в сотне метров. 
 Увидев как Доусон исчез в горных лесах, Чжан Те почувствовал что его спина вспотела. 
 Некоторые из этих слов были правдой, а некоторые - нет. Он действительно с самого начала определил, что Доусон был с острова магической змеи. Что касается слов о Мудреце Меча, он все это придумал. 
 На самом деле, с тех пор как Доусон вышел из горной пещеры, Чжан Те был так напуган, что даже его спина промокла. Он не думал, что так скоро его найдет человек с острова магической змеи. Как человек, чья боевая сила была немного выше обычного LV 9, если бы он был заблокирован сильным бойцом LV 10 в этом узком пространстве, Чжан Те знал что он не продержится даже 2 минут. 
 С тех пор как он был в Пещере Дракона, Чжан Те уже испытал разрыв между ним и сильным бойцом LV 10. После длительного культивирования, несмотря на то что он добился прогресса и съел Фрукт Семь Сил Железно Зубой Гиены, Чжан Те все еще чувствовал, что он был далеко от сравнения с LV 10. У него не было уверенности в победе над Доусоном. 
 В тот момент когда эти мысли вспыхнули в голове Чжан Те, он решил сделать упреждающий ход; иначе он умер бы сегодня вечером. Когда он не мог выиграть бой используя силу, он только мог полагаться на свой интеллект. 
 К счастью, Чжан Те был победителем. Он придумал рассказ о мудреце меча, в который даже он сам поверил. С помощью его спокойствия и прекрасного актерского мастерства, Чжан Те наконец спугнул Доусона. 
 Конечно Доусон не ушел слишком далеко. Чжан Те знал, что такая фигура никогда не будет слишком испуган простыми словами. Чжан Те знал, что Доусон должен наблюдать за ним со скрытого места. Если Доусон будет уверен что мудрец меча не появится, или Чжан Те покажет намерение сбежать, он сразу же помчится вперед. 
 Наблюдая за широкой рекой за пределами горной пещеры, Чжан Те улыбнулся. Так как Чжан Те знал что его преследуют, как он мог не приготовиться заранее? Вот почему он сделал укрытие на берегу реки, что было его величайшей гарантией. 
 Перед тем как покинуть свою базу, Чжан Те решил сделать еще один удар по этому ублюдку. Хотя этот удар не мог повредить тело Доусона, но он сможет нарушить его психическое и духовное состояние, не позволяя ему быть спокойным когда он будет сталкиваться с Чжан Те в будущем. 
 Глядя в направление, куда убежал Доусон, Чжан Те громко рассмеялся; в то же время он ударил себя в грудь и топнул ногой ... 
 В этот вечер, смех Чжан Те мог быть услышан даже за несколько миль. Чжан Те был уверен, что Доусон определенно услышит его смех, наблюдая за тем что делал Чжан Те. 
 «Ублюдок с острова магической змеи. Ты Доусон, верно? Ты такой же робкий, как кролик. Ты настолько испугался этой придуманной истории о мудреце меча, а? Как ты смеешь быть убийцей? Возвращайся к своей маме и попей ее молочка, хахахаха ... »Чжан Те добавил:« Я знаю, что ты по-прежнему недалеко. Ты мусор! Ты трус! У тебя действительно мозг каракатицы. Даже тривиальная каракатица намного храбрее, чем ты. Я действительно не знаю, заполнены ли твои мозги мусором или опилками. Будь немного умнее в следующий раз. Не верь никому другому, как идиот! Можешь продолжать ждать здесь, этот дедушка не составит тебе компанию. Жди здесь, я рано или поздно отрублю твою голову!» 
 Сказав это, Чжан Те прыгнул в реку. 
 Через десять секунд спустя, с рычанием из далекого леса, Доусон снова появился. Он бросился к тому моменту, где Чжан Те прыгнул в реку. После серьезного взгляда, он также намеревался запрыгнуть в нее; однако с колебанием, он взревел: «Питер, я сниму с тебя кожу ...» 
 ... 
 Через полчаса, примерно в 70 км Чжан Те поднялся на противоположный берег реки. 
 В реке также были всевозможные опасности, особенно вечером. По дороге Чжан Те встретил более 10 огромных крокодилов длиной более 5 м и огромных плотоядных рыб. Хотя они плавали быстро, и хотели съесть Чжан Те, они все были легко отставлены позади Чжан Те. Чтобы не оставить Доусону подсказок, Чжан Те не убивал их; хотя они плавали быстро, по сравнению с Чжан Те они были похожи на черепаху перед кроликом на суше. 
 Достигнув противоположного берега, Чжан Те нашел дыру в дереве огромной красной ивы. Как только он залетел в дыру, он сразу же вошел в Замок Черного железа ... 
 «Добро пожаловать в замок Черного железа ...» Хеллер поприветствовал его ... 
 … 
 Так как Чжан Те только что вышел из реки, он был мокрым. Хотя выглядя смущающе, он все еще выглядел красиво. В первом раунде противостояния с этим сильным бойцом LV 10, Чжан Те был победителем; кроме того он даже унизил этого ублюдка и убежал из под его носа. 
 Доусон не сказал что он был LV 10. Однако из-за его быстрых действий по уклонению от болта Чжан Те и побега, Чжан Те обнаружил что он был схожей силы с тем ублюдком, который гнался за Чжан Те в пещере дракона. Поэтому Чжан Те вычислил его уровень. 
 «Остров Магической Змеи действительно отправил бойца ​​LV 10 чтобы убить меня, как я и предполагал». Чжан Те подумал: «Этот Доусон станет первым шагом на моем пути становления силачом». 
 «Ты начал катализировать семена облепихи?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 «Первая партия содержит 400 семян облепихи, которые начали катализироваться в соответствии с различными планами ввода. Мы узнаем о результате первой партии семян через 3 недели. Если какие-либо семена Облепихи эволюционируют или мутируют, мы сможем увеличить количество значения ауры, чтобы ускорить их рост и заставить их принести плоды. Таким образом, мы сможем получить большое количество эволюционированных и мутированных семян облепихи! » Хеллер спокойно объяснил: «Значение ауры и хранилище базовой энергии в замке Черного железа могут удовлетворить этот раунд катализа, однако значение заслуги растер немного медленно. Основным источником заслуги является освобождение рыб на острове скрытого дракона. Мы получаем всего 50-70 очков заслуги в день». 
 Чжан Те вспомнил, что у него было чуть более 500 очков заслуги на Полярном Свете, после того как он создал Цветок Жизни. Если он хотел совершить катализ стольких семян облепихи сразу, он подсчитал что эти очки заслуги могли бы исчезнуть полностью. 
 «Я возможно добавлю некоторые очки заслуги через несколько дней!» неуверенно ответил Чжан Те. 
 «Возможно?» Хеллер посмотрел на Чжан Те с сомнительным взглядом. 
 Чжан Те почесал голову: «В прошлом году, я заключил договор. Если все пойдет по плану, через несколько дней будет освобождена еще одна партия дождевых червей!» 
 Затем Хеллер показал вид облегчения… 
 Если члены семьи Ханны все еще смогут выполнить договор, который Чжан Те заключил с ними прежде чем покинуть Блапеи, они купят земляных червей из села Шевли и окрестных деревень и выпустят их на свободу. Через год, число дождевых червей, восстановилось бы до прежнего уровня. Это был подходящий момент для освобождения. 
 Тем не менее, Чжан Те вскоре был вынужден покинуть Блапеи, и он больше не связывался с ними. 
 Несмотря на то, что Чжан Те не был в Блапеи, с возможностью контролировать дрожжи, предоставленные фруктом создателя, он мог заставить пиво Ханны потерять свой особый вкус, который помог ей завоевать репутацию «Пивной королевы».
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Глава 411: Дождевой червь номер один



«Говоря о дождевых червях, у меня есть хорошая новость, лорд замка. Дождевые черви в замке Черного железа завершили свой первый раунд мутаций и эволюции. В замке Черного железа появился новый дождевой червь. Он ждет чтобы вы дали ему имя, милорд!» улыбнулся Хеллер. 
 Услышав эту новость, Чжан Те был ошеломлен. После этого, он стал слишком взволнован. Примерно через 1 год, после того как назначил Хеллеру работу по эволюции дождевых червей, пчел, дрожжей основной энергии, соевых бобов и кукурузы, он почти забыл об этом. Это было действительно вне воображения Чжан Те, что он сможет получить новые виды в Замке Черного Железа. Думая что он сможет контролировать совершенно новый вид после употреблении Фрукта Создателя, Чжан Те чувствовал себя счастливым. 
 В тот момент, когда Чжан Те захотел открыть панель управления замком Черного железа, он был остановлен Хеллером. 
 Указывая на одежду Чжан Те, которая все еще была мокрой, Хеллер предложил: «Лорд замка, почему бы вам не переодеться в новый набор одежды?» 
 Чжан Те ответил с улыбкой и принял предложение Хеллера. «Поскольку я уже в Замке Черного Железа, у меня достаточно времени». 
 Затем Чжан Те принял ванну в Замке Черного Железа, после чего переоделся в новый набор одежды, прежде чем спокойно сесть на стул в комнате. После этого, он коснулся варианта «Управление по вопросам живности и населения» и нашел «Управление Живностью и населением на основе углерода», где он нашел информацию о новых дождевых червях. 
 Трехмерные голограммы двух дождевых червей появились прямо перед Чжан Те. 
 Из внешнего вида, Чжан Те уже обнаружил разницу между обычными земляными червями и мутировавшими дождевыми червями. 
 До мутации, обычные дождевые черви были красными и красновато-бурыми, что также было цветом большинства дождевых червей. Однако у мутировавших дождевых червей было два черных круга на головах и хвостах, помимо изначально красного и красновато-коричневого цветов. 
 Кроме того, мутированные были больше чем обычные черви. 
 Под трехмерными голограммами были различия между двумя видами дождевых червей в хромосомах и ДНК. Чжан Те не понимал этого; поэтому он просто перешел в конец, чтобы увидеть новые черты этих мутированных дождевых червей. 
 - Червь черного круга - это полностью новый вид дождевых червей, переживший мутацию и эволюцию. Этот дождевой червь более приспособлен для окружающей среды, чем обычные черви. Под светом, его время выживания на 31% больше, чем у обычных земляных червей. Кроме того, этот новый вид может выжить в атмосфере на 4 градуса больше или меньше, чем максимальная и самая низкая температура соответственно. Более того, этот дождевой червь более подходит для различных почв и способен улучшать и удобрять почву. 
 - Фекалии этого дождевого червя содержат 2,75% азота, 1,96% фосфора, 0,37% к-квасцов, 35,4% органических веществ, 23 аминокислоты и богатый энзим дождевого червя. Каждый грамм его фекалий содержит более 10 000 полезных микроорганизмов; в отличие от этого, в старой и бесплодной почве существует чуть больше 100 полезных микроорганизмов. Земной червь может убить много видов вирусов, вредных бактерий и множество специальных веществ, которые ограничивают рост растений. 
 «Лорд замка, пожалуйста дайте название этому новому виду!» Видя что Чжан Те закончил читать эту информацию, Хеллер напомнил ему. 
 «Давай назовем его – дождевой червь номер один!» Чжан Те лениво придумал название. 
 Услышав это, Хеллер просто кивнул головой. Однако по взгляду Чжан Те, Хеллер чувствовал что Чжан Те мог не понять значительность этого типа червя. 
 «Лорд Замка, вы знаете реальный эффект этих дождевых червей?» 
 «Разве они не используются для улучшения и удобрения почвы?» - спросил Чжан Те с любопытным взглядом. 
 «Это правда, но знаете ли вы, что этот эффект значит для вас?» 
 «Что?» в голове Чжан Те возникла мысль. 
 «Вы уже поняли?» Хеллер улыбнулся. 
 «Ты имеешь в виду ... нам больше не нужно пахать почву!» Сердце Чжан Те ускорилось. 
 «Правильно. С этих пор, пока есть такие земляные черви, все сельскохозяйственные угодья перестанут требовать вспашки. Если вы поместите 0,9 миллиона таких земляных червей на участок земли площадью 10 000 квадратных метров, вы сэкономите 4 опытных фермера. Кроме того, их фекалии будут ежегодно давать 140 тонн органических удобрений на этом участке земли. 
 С этим объяснением Чжан Те понял важность дождевого червя номер один. Однако количество этих дождевых червей было относительно невелико. Если он хотел, чтобы они имели большую важность, Чжан Те должен был подготовить достаточное количество таких новых червей. Возьмем в качестве примера замок Черного железа, если он захочет превратить этот участок земли в вечно качественные сельхозугодья, Чжан Те должен был разместить по меньшей мере 6 миллионов дождевых червей номер один, исходя из расчета Хеллера. 
 К счастью, дождевые черви воспроизводились очень быстро. 
 Решив вопросы о новом дождевом черве, Чжан Те появился перед маленьким деревом. 
 Помимо второго Фрукта Семи Сил Железно зубой гиены, Чжан Те увидел новый Фрукт Создателя в форме фасоли. 
 - Фрукт Создателя созрел. Использование: сорвать и прямо съесть. Обратите внимание: фрукты не могут быть вынесены из замка Черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван с дерева, его энергия и жизненная энергия начнут постепенно снижаться. 
 - Все творения несут бесконечную карму. Из-за вас, в этом мире появился дождевой червь номер один. Это ваше творение. Поэтому они принадлежат вам. Вы их отец и бог. Этот Фрукт Создателя предоставит вам высший контроль над этими дождевыми червями. В соответствии с законом существовании дождевого червя номер один, ваша воля и приказы это их все. 
 Посмотрев на этот Фрукт Создателя, Чжан Те сорвал его. Перед тем как съесть его, Чжан Те коснулся ствола маленького дерева и серьезно сказал: «Спасибо. Без тебя я был бы никем. Пожалуйста поверь в меня, я буду дорожить этим чудесным фруктом!» 
 Услышав это, маленькое дерево встряхнулось, издав звук «шиши». 
 Съев этот фрукт, Чжан Те вскоре получил еще одну особую способность. Не считая, он знал все об этих новых червях - в этот момент, в замке Черного железа было 185919 дождевых червей номер один. 
 Эти дождевые черви действительно любили замок Черного Железа, особенно почву около бассейна Хаоса, как будто это была их святая земля. 
 «Воспроизводите, приложите свои усилия для воспроизведения. С этого момента, ваша самая большая задача - увеличить количество подобных вам» Чжан Те выпустил свой первый приказ. 
 После этого приказа, Чжан Те сорвал тонкий Фрукт семи сил в форме железно зубой гиены. После этого, он сел под маленьким деревом, прежде чем засунуть фрукт в рот ...
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Глава 412: Выпадение зубов



Каждый вид фруктов на этом маленьком дереве имел особый эффект и приносил Чжан Те разные способности и преимущества; тем не менее, самым любимым фруктом Чжан Те являлся фрукт семи сил. 
 После употребления каждого фрукта семи сил, Чжан Те мог почувствовать крещение и совершенно новое и сильное улучшение в своем теле. 
 Фрукты семи сил постоянно улучшали жизненный опыт Чжан Те. 
 Как живые существа LV 1, гиены были на один уровень выше чем дикие волки. Они были больше, чем обычные дикие волки по силе и скорости. 
 ... 
 Когда Чжан Те открыл глаза под деревом на следующее утро, он почувствовал что-то во рту. Выплюнув это, Чжан Те обнаружил что перед ним на землю упали два зуба. «Почему в таком возрасте, у меня выпадают зубы? Что происходит? Но я совсем не чувствую боли!» любопытство Чжан Те было разбужено. 
 Это были 2 больших коренных зуба, Чжан Те засунул пальцы в рот и коснулся двух концов нижних зубов. Удивительно, но за одну ночь у него уже выросли 2 новых зуба, но они были в два раза меньше первоначальных. Хотя они не закончили полностью расти, у них была хорошая текстура. 
 «Почему мои зубы заменяются в таком возрасте? Мои зубы мудрости еще не полностью выросли». Чжан Те выдавил горькую улыбку. «Это из-за этого Фрукта семи сил?» 
 В этот момент, в Замке Черного железа уже был рассвет. Поскольку время в замке Черного железа было синхронно с внешним миром, Чжан Те приблизительно знал время снаружи. 
 Чжан Те встал с земли, что заставило его кости затрещать. Чувствуя это приятное и сильное чувство, Чжан Те не мог не зареветь. 
 Он ревел более 3 минут. Чжан Те обнаружил, что его голос становился все громче и громче; Тем временем он обнаружил, что его дыхание может продолжаться дольше. Из этих двух аспектов, Чжан Те понял что его тело было намного сильнее, чем было вчера. 
 У него было хорошее настроение. 
 Услышав рев, Хеллер и его 3 подчиненных подошли к Чжан Те. 
 «Лорд замка ...» При виде Чжан Те, А’ган, Эдвард и Азиз опустились на колени перед ним и начали целовать обувь Чжан Те. В последние дни, Чжан Те всегда покидал замок Черного железа ранним утром и возвращался поздно ночью, что отличалось от их графика; в результате чего, А’ган, Эдвард и Азиз не видели Чжан Те. 
 «Вы собираетесь на работу?» 
 «Да, ваш дождевой червь номер один помог нам получить больше свободного времени!» А’ган ответил счастливо: «Таким образом, у меня будет время построить еще несколько красивых комнат для лорда замка. Мне очень жаль за нынешние комнаты!» 
 «А я могу создать подходящее оружие для лорда замка. Если вам нравятся метательные копья, я обязательно сделаю копья которые подходят вам больше всего! Если вам нравится арбалет, я создам для вас самый мощный арбалет». Эдвард тоже улыбнулся. 
 «Если Лорд Замка любит пить, я могу приготовить различные вина из фруктов. Я могу приготовить любые напитки, которые вы захотите!» добавил Азиз. 
 Услышав их слова, Чжан Те внезапно вспомнил что они не только фермеры. «Но я использовал их как простых крестьян, с тех пор как они появились в замке Черного железа вместе с Хеллером. Какая жалость!» Чжан Те вздохнул. 
 Чжан Те вспомнил, что эти три человека ничем не отличались от истинных людей, как и Хеллер. Они также должны есть пищу для поддержания своего физического тела. Кроме того, им нужно отдыхать и спать. «Учитывая их благочестие, возможно я должен относиться к ним получше». 
 «В ледяной пещере замка Черного железа есть много плоти огромного глубоководного чудовища, которая очень вкусная и полезно для вашего здоровья. С сегодняшнего дня, вы можете брать по 1 кг в неделю. Это моя награда за вашу добросовестную работу в Замке Черного железа!» Чжан Те сказал щедро. 
 Услышав это, А’ган, Эдвард и Азиз были глубоко тронуты, и они даже всплакнули немного. 
 «Азиз, так как ты можешь приготовить вино, ты должен потратить некоторое время, чтобы поделиться своими напитками с остальными людьми в замке Черного Железа. Хотя вы являетесь моими слугами, у вас также должно быть мясо и вино, чтобы у меня было лицо!» 
 Получив задание, Азиз был так взволнован, что его лицо даже покраснело: «Поверьте мне, Лорд замка, я вас не разочарую. Мне интересно, какое вино вам нравится, милорд. Если вы сможете попробовать хоть немного вина, которое создал я, я бы чувствовал честь!» 
 «А что ты можешь приготовить?» - серьезно спросил Чжан Те. 
 «Любой напиток, я могу создать любое вино: красное вино, пиво, фруктовые вина, ликер, вино с высоким содержанием алкоголя, вино с низким содержанием алкоголя. Я могу создать любой напиток, всего 5689 сортов. Методы обработки глубоко запечатаны в моей душе и памяти. Пока сырье и условия будут удовлетворены, я могу приготовить любое вино, которое вы захотите!» 
 Это было действительно вне воображения Чжан Те, что Азиз мог создать 5689 напитков. 
 Чжан Те сказал: «Хорошо. Просто сделать то, что можешь с нынешними условиями и сырьем!» 
 «Отлично!» 
 Когда 3 слуги вежливо ушли и начали делать свою работу, Хеллер подошел поближе. 
 «Лорд Замка, как вам ваши новые зубы?» 
 «Ты знаешь об этом?» 
 «Я уже говорил вам, что знаю все что здесь происходит!» 
 «Я собирался спросить тебя. Как это случилось за одну ночь? Я не ребенок(намекает на то, что зубы меняются у детей)!» Чжан Те почесал щеку и слегка мрачно посмотрел на него: «Это из-за фрукта семи сил?» 
 «Да. Железно зубые гиены завершили цикл эволюции. У них очень острые зубы и они могут пробить сквозь кости почти всех животных в пустыне льда и снега. Сила зубов указывает на силу костного мозга животного. Зубы - это внешний символ силы костного мозга живых существ. Поэтому, когда человек стареет, у них выпадают зубы. Это из-за истощающейся силы костного мозга внутри человеческого тела. И наоборот, если сила костного мозга человека начнет расти, у него появятся новые зубы! Цикл роста зубов каждого человека тесно связан с силой его костного мозга ». 
 Услышав это объяснение, Чжан Те сразу же понял. Съев этот фрукт семи сил железно зубой гиены, Чжан Те ввел эту особую силу в свой костный мозг. 
 «Если так, то почему это не произошло после того как я съел Фрукт семи сил дикого волка?» 
 «Сила костного мозга в 9 фруктах семи сил дикого волка, которые вы съели не достигла предела вашего тела. После прорыва этого предела, некоторые жизненные признаки и естественные изменения появятся на вашем теле. Все касается энергии. Пока энергия превосходит некоторую критическую точку, произойдут качественные изменения! » 
 «Ты имеешь в виду, что сила костного мозга во 2-м фрукте семи сил железно зубых гиен пробила эту критическую точку в моем теле?» 
 «Да!» 
 «Я же не стану монстром, верно?» Чжан Те побледнел: «У меня же не будет таких зубов, как у гиен, правда? Если да, я не буду их есть. Я не хочу, чтобы меня принимали за монстра!» 
 «Нет, лорд замка, вы слишком много думаете!» Хеллер улыбнулся: «Однако из-за мощной силы костного мозга в вашем теле, новые зубы действительно будут отличаться от прежних, но они не сделают вас чудовищем с ужасающими зубами. Вы узнаете об этом в будущем. С сегодняшнего дня ваши старые зубы будут заменены новыми! Через пару дней, все ваши зубы изменятся». 
 Услышав слова Хеллера, Чжан Те успокоился. Однако, прежде чем покинуть Замок Черного железа, Чжан Те нашел зеркало и тщательно проверил свои новые зубы. 
 Два новых коренных зуба выглядели как самые дорогие керамические чашки, которые были произведены на Восточном континенте. Помимо того что они были белыми, яркими и чистыми, они никак больше не отличались от обычных зубов. Хотя предыдущие зубы Чжан Те также были аккуратными и белыми, они все еще не могли сравниться с двумя новыми зубами.
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Чжан Те не представлял, что его зубы улучшаться помимо улучшения его боевой силы. Он задавался вопросом, испытает ли он изменения в своем внешнем виде и теле, когда другие силы из Фрукта семи сил железно зубой гиены пробьют критические точки. Ему было любопытно, будет ли он выглядеть совершенно иначе чем раньше, как это описывалось в легендах. «Дондер упоминал об этой особой ситуации культиваторов. Интересно, подвергнусь ли я такому или нет». В голове Чжан Те появилась мысль. 
 Перед тем как покинуть Замок Черного Железа, Чжан Те отдал приказ, говорящий 5000 земляным червям выбраться из почвы. Когда он хотел найти какой-то пакет, чтобы сложить их туда, он услышал голос Хеллера. 
 «Лорд Замка, вы хотите вынести этих червей на улицу?» 
 «Да!» 
 «Это просто. Когда вы выйдите, вам просто нужно сосредоточиться на этих дождевых червях вашей духовной энергией через дверь телепортации замка Черного железа, после чего вы сможете приказать им выйти самим, не нужно выносить их самостоятельно !» 
 «Что? Но я помню, ты говорил что все животные должны быть доставлены мной, чтобы пройти через дверь телепортации». 
 «Это правило остается неизменным, но что касается новых видов в Замке Черного Железа, которые были сделаны вами, вы являетесь их владельцем как умственно, так и духовно. Вы их бог. Если вы им откроете дверь телепортации, они последуют вашей воле. Замок Черного Железа также последует вашей воле и позволит им выйти в одиночку. Вам не нужно выносить их самостоятельно». 
 «Понятно!» Чжан Те улыбнулся: «Хорошо, пожелай мне удачи!» 
 «Тот парень, который преследовал вас, смог найти вас на сером холме, это указывает на то, что у него были особые методы или таланты в этом аспекте. Лучше берегите себя, милорд!» 
 Чжан Те кивнул, прежде чем покинуть замок черного железа. Он снова появился в дыре красной ивы на берегу реки, куда он вошел прошлой ночью. За одну ночь, так как его духовная энергия выросла, Чжан Те обнаружил что он теперь может ощущать ситуацию за пределами Замка Черного железа через дверь телепортации, находясь в Замке Черного железа. 
 Теперь, Чжан Те мог почувствовать ситуацию на расстоянии 5-6 метров от замка Черного железа. Если бы кто-нибудь из людей или животных находился неподалеку, он мог бы узнать об этом. Но это не сработало вне этого диапазона. Хотя это был небольшой прогресс, он значительно повысил безопасность Чжан Те когда он покидал замок Черного железа. 
 С его духовным чувством, Чжан Те мог почувствовать ежа рядом с огромной красной ивой. Однако дыра в дереве все еще была в порядке. После проверки, Чжан Те снова появился в дыре. При виде Чжан Те, появляющегося в дыре дерева из ниоткуда, ежик испугался так сильно, что аж сжался, и стал колючим шаром. 
 Прямо в дыре, Чжан Те вызвал 5000 дождевых червей номер один из Замка Черного Железа. В тот момент, когда эти земляные черви вылезли из Замка Черного Железа, они начали энергично просачиваться в мягкую почву. 
 Почва на берегу реки была влажной и мягкой, что было очень полезно для роста дождевых червей. 
 Чжан Те привел этот новый вид в этот мир впервые. Он отдал этим червям приказ – учитывая свою безопасность, старайтесь изо всех сил размножаться! Я предоставляю вам этот участок земли для вашего размножения! Трудитесь усердно, моя милая армия дождевых червей! 
 Увидев как последний дождевой червь зарылся в мягкую почву, Чжан Те ушел. 
 Солнце только что встало; берег реки все еще был покрыт туманом. Чжан Те появился из тумана и начал бежать к холму в дали. 
 ... 
 2 дня спустя, в полдень ... 
 В тот момент когда Чжан Те убил некоторых гиен, которые блуждали рядом с лугом, он услышал мрачную насмешку из кустов слева. 
 С этим резким звуком, Доусон из острова магической змеи появился перед Чжан Те. 
 В этот момент, Чжан Те уже не держал этот тяжелый арбалет; вместо этого он держал длинную саблю. 
 При виде Доусона, Чжан Те не был ошеломлен; вместо этого он был очень спокоен. Повернувшись, он с холодным взглядом посмотрел на золотые зубы Доусона. 
 «Сопляк, мне интересно куда же ты побежишь сейчас.» Доусон показал взгляд, как будто он хотел живьем съесть Чжан Те: «Я вырву твои зубы один за другим, и заставлю тебя их проглотить, после чего я отрежу твой язык. Далее, я поиграю с тобой 1 неделю. Поверь, в качестве оплаты за то что ты меня надул, я обязательно заставлю тебя умереть с большой болью!» 
 Чжан Те улыбнулся, показав полный рот белоснежных и аккуратных зубов: «Ты не сможешь так легко вырвать мои зубы!» 
 «Сопляк, прекрати показывать свои трюки, ты думаешь что сможешь сегодня уйти от меня?» Доусон показал насмешку: «Даже есть ты сильный боец LV 7, ты все еще никто перед бойцом LV 10. Разница между тобой и мной слишком большая. Я уже являюсь 2-звездным бойцом, который воспламенил 62 точки возгорания. Думаешь ли ты, что сможешь сбежать в этот раз без помощника?» 
 «Интересно, как ты так быстро находишь меня на сером холме!» 
 «Думаешь, я скажу тебе?» Доусон ухмыльнулся. 
 «Если так, тогда покажи мне свою силу в качестве 2-звездного бойца, который зажег 62 точки». 
 Чжан Те не сбегал в этот раз; вместо этого он бросился к Доусону ... 
 Действие Чжан Те действительно потрясло Доусона, кто вскоре был взбешен. 
 Если бы мышь бросилась к кошке вместо того, чтобы убегать когда она увидела кошку, это фактически бросало вызов авторитету кошки. 
 Доусон был в крайней ярости, и выдавил насмешку: «Ты нарываешься!» 
 Если Чжан Те сделал это, когда он был LV 7, он действительно искал смерти; Тем не менее, Чжан Те полностью зажег 16-ю точку на позвоночнике и начинал зажигать 17-ю точку. Это указывало на то, что он зажег еще 4 точки, став LV 7. Кроме того, он съел 3 фрукта семьи сил железно зубых гиен и несколько раз сразился с огромным глубоководным монстром в сцене возвращения проблем. В результате чего он понял, как лучше использовать Кулак железной крови. 
 Поэтому Чжан Те хотел узнать разницу между ним и 2-звездным бойцом, который зажег 62 точки. 
 Если человек не мог столкнуться со своим страхом или действительно сильным врагом, он не достиг бы прогресса. 
 На этот раз Чжан Те намеревался использовать Кулак железной крови, при помощи меча. 
 У Доусона тоже было оружие. На каждой руке у него была бледно-голубая металлическая перчатка. Они выглядели довольно мрачно. В тот же момент когда началось сражение, Доусон хотел схватить длинный меч и лицо Чжан Те своими странными когтями. Какое коварное движение! 
 Чжан Те ударил своим мечом в сторону шеи Доусона. После прорезания воздуха, он создал громкий звук взрыва, столкнувшись с бледно-голубой перчаткой Доусона. 
 Атака Чжан Те была очень сильной и была вне ожиданий Доусона. В тот момент, когда Доусон коснулся меча Чжан Те, его улыбка застыла. С шокированным взглядом, он был оттеснен на 3 шага назад. Кроме того, его рука слегка онемела. 
 Чжан Те немного разочаровался. Он собирался отрубить руку Доусона; однако он не представлял, что бледно-голубая перчатка Доусона была настолько сильной, что уберегла его от любого вреда. Кроме того Чжан Те чувствовал, что его меч не коснулся руки Доусона; вместо этого он столкнулся с боевой Ци над перчаткой, которая находилась в нескольких сантиметрах от руки Доусона. 
 Когда Чжан Те преследовали в Драконьей пещере, он понял что сильный боец LV 10 полностью открыл свое море Ци и смог выпускать боевую Ци без необходимости касаться противника. Тем не менее, это было вне воображения Чжан Те, что помимо атаки вне тела, боец LV 10 мог покрыть человеческий организм и оружие, чтобы противостоять удару противника. Боец LV 10 был намного более мощным, чем боец LV 9. У сильных бойцов  LV 10 было так много навыков в использовании их боевой Ци. Неудивительно что люди говорили, что реальное начало культивирования наступало только тогда, когда вы вошли на LV 10. 
 Чжан Те был в полет огромной силой Доусона. Доусон сделал всего 3 шага назад; Тем не менее, Чжан Те переместился на расстояние около 10 м. Увидев плотный блеск боевой Ци над бледно-голубой перчаткой Доусона, Чжан Те не сбежал; вместо этого он начал второй раунд атак. Непревзойденная боевая Ци Кулака железной крови закипела в кровеносных сосудах Чжан Те. В тот момент когда ноги Чжан Те коснулись земли, он резко ударил по земле, создав маленькую яму, с помощью этой контр-силы Чжан Те снова бросился к Доусону как выпущенный болт. 
 В мгновение ока, намерение убийства Доусона закипело. Какой ужасающий противник! 2-звездный боец LV 10 был оттиснут на 3 шага назад парнем ниже LV 10; это было невозможно и позорно! Кроме того, Доусон почувствовал холод, когда увидел как Чжан Те несется к нему с этой чрезвычайно мощной боевой ци и его ледяной, но непоколебимой верой в глазах. «Если этот подросток уже настолько силен в таком возрасте, каким он станет, когда вырастет?» 
 Доусон прекрасно знал, что прежде чем стать сильным бойцом, ключевым моментом было то что этот человек должен иметь непоколебимую веру и сталкиваться с любыми сильными врагами. Это была лестница к вершине. Помимо невероятной боевой силы Чжан Те, Доусон испугался высокого духа Чжан Те. 
 Поэтому Доусон не планировал позволить Чжан Те  выжить в этот раз, несмотря на текущий уровень Чжан Те. Что касается хитроумных врагов с большим потенциалом, то Остров магической змеи всегда убивал их как можно раньше, не оставляя ни единого шанса. 
 В этот момент, Доусон стал особенно серьезно относиться к борьбе. 
 «Отправляйся в ад!» С приглушенным голосом, Доусон выпустил свою бледно-голубую боевую Ци; он сформировал огромный, но мрачный коготь, и ударил им в грудь Чжан Те. 
 «Умри!» Чжан Те уже приложил все силы, чтобы бросить свой длинный меч в сторону Доусона, прежде чем эта бледно-голубая боевая Ци приблизилась к нему.
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Длинный меч превратился в белый свет после того, как он покинул руку Чжан Те и полетел в грудь Доусона после пересечения огромного когтя. 
 Чжан Те сделал это потому что понял, что нет разницы в скорости и силе между броском длинного меча и метанием копья на таком коротком расстоянии. 
 В тот момент, когда Чжан Те кинул свой длинный меч, коготь боевой Ци Доусона уже достиг груди Чжан Те. Чжан Те не мог уклониться от него; вместо этого он ударил по когтю. 
 Пробив воздушный барьер, длинный меч создал пронзительный ветер. В этот же момент раздался приглушенный звук столкновения удара Чжан Те и боевой ци Доусона 
 После этого, оба человека остановились наблюдая за противником на расстоянии более 10 м. 
 В этот момент, в уголках рта Чжан Те были кровоподтеки. Хотя он уничтожил боевую Ци, он также был ранен. Кроме того что его внутренности были повреждены, его правый рукав был разорван, оставляя много мелких ранений на руке. 
 Доусон все еще стоял в том же месте. Казалось, что он даже не сдвинулся. Тем не менее, 30 см дыра появилась под его подмышкой, в то время как длинный меч Чжан Те был полностью погружен в землю на расстоянии 30 м, показывая только рукоять. 
 Чжан Те вытер кровь с уголка рта, и взглянул на Доусона с таким же жестоким намерением сражаться. Доусон опустил голову чтобы проверить свою одежду, выглядя довольно спокойно. 
 «Ты удивляешь меня каждый раз. Это действительно вне моего воображения. Это первый раз, когда я встречаю такого противника!» Доусон поднял голову, и сказал Чжан Те чрезвычайно спокойным голосом. 
 «Да?» Чжан Те улыбнулся: «Но я не думаю что это удивительно. Я хотел чтобы мой длинный меч пронзил твое сердце и прибил тебя к земле!» 
 «Я согласен, тебе почти удалось!» Доусон смотрел на Чжан Те с таким же спокойным лицом. В то же время, его глаза сузились до размеров иголки: «Ты можешь выпустить свирепую ударную волну своим длинным мечом на таком коротком расстоянии, если бы я был сильным бойцом который зажег только 55 точек, я скорее всего был бы убит. Но жаль! Я полностью закрепился на своем уровне. Твоя атака бесполезна против меня!» 
 «Просто подожди!» 
 «Ты очень уверенный в себе, но знаешь ли ты, что означает – сильный боец? Сильный боец относится к тем, кто может во всем превзойти бойцов LV 9. Хотя бойцы LV 9 могут создавать ударные волны некоторыми видами оружия, показывая огромную разрушительную силу, мы сильные бойцы можем самостоятельно прорваться через ударную волну в очень короткий промежуток времени. Это существенное различие между бойцами LV 9 и сильными бойцами LV 10. Все ударные волны бесполезны против сильных бойцов!» 
 «Ты не видел мою самую быструю скорость броска!» Боевой дух Чжан Те не был нарушен словами Доусона; вместо этого он все еще был полон уверенности. Чжан Те увидел надежду в этой атаке. В пещере дракона, боец из семьи Чжэнь очень легко уклонился от его копья, Чжан Те понял что он стал сильнее. Только что он чуть не убил Доусона. Его скорость броска была намного быстрее, чем раньше. 
 «Ты думаешь, что разрушающая сила между скоростью передачи звука и двойной скоростью передачи звука равны? Хотя моя ударная волна всего лишь равна скорости передачи звука, ты думаешь что сможешь уклониться, когда скорость моего броска достигает в 2 или 3 раза быстрее скорости передачи звука? Ты думаешь что твоей скорости уклонения по-прежнему будет хватать?» 
 «Ха-ха-ха ...» Доусон улыбнулся: «Ты прав. Если ты сможешь бросить меч в два раза быстрее скорости передачи звука, я действительно не смогу так легко уклоняться. На самом деле, даже если ты повысишь скорость на 20% , я уже не смогу уклонить. Но у бойцов есть физические пределы. Никто не может преодолеть этот предел. Ты скорее всего уже достиг своего физического предела. Я не слышал, чтобы какой-либо боец мог выпустить ударную волну, в 2 раза быстрее скорости передачи звука Ты не плох! Если бы ты не спровоцировал нас, у тебя возможно был бы шанс стать сильным бойцом в будущем. Но жаль, слишком много молодых людей таких как ты, слишком самоуверенны. Ты потеряешь свою жизнь из-за этого.» 
 «Мне кажется что со мной все будет в порядке!» Чжан Те ответил с улыбкой. 
 «Да?» Доусон еще раз сузил свои зрачки: «Давай прекратим эту ахинею!» 
 В тот момент, когда Доусон закончил свои слова, он уже появился перед Чжан Те. Хотя Чжан Те был готов к этому, активировав эффект руны быстрого движения, скорость Доусона все же была вне воображения Чжан Те. Доусон переместился почти на 10 м и появился перед Чжан Те менее чем за 0,1 секунды. Он прямо нацелил в сердце Чжан Те его перчаткой. Это был неистовый удар силы и скорости. Если он коснется Чжан Те, он несомненно вырвет сердце Чжан Те. 
 В бою, эффект навыка быстрого передвижения снижается на 80%, благодаря оставшимся 20% эффекта, Чжан Те мог двигаться на 24% быстрее чем раньше, и уклонился. В противном случае, Чжан Те был бы тяжело ранен. 
 В тот момент когда Чжан Те уклонился, он увидел как Доусон выпустил еще один удар. На этот раз Чжан Те не мог уклониться; поэтому он ударил в перчатку Доусона, которая была покрыта 1-метровой боевой Ци. 
 После столкновения, Чжан Те почувствовал желание выплюнуть кровь; однако он проглотил ее. Боевая Ци Доусона была очень острой и агрессивной. Чжан Те чувствовал, что боевая Ци Доусона намеревалась просверлиться в его тело; к счастью его боевая Ци железной крови была непревзойденной. Когда чужая боевая Ци намеревалась вторгнуться вдоль его руки, она была разорвана боевой ци Чжан Те. Несмотря на это, рука Чжан Те все же покрылась многими ранами. 
 «Какую боевую ци ты тренируешь?» Увидев что Чжан Те растворил его боевую Ци, Доусон был шокирован внутри. Доусон практиковал очень сильную боевую Ци. Если бы более слабые бойцы подверглись бы атаке боевой ци Доусона, они были бы покорены ею. В результате чего, все их кровеносные сосуды разорвутся. Если более слабый боец хотел пережить эту атаку, единственная возможность заключалась в том, что он должен практиковать более сильную боевую Ци чем Доусон. Только топовая боевая Ци могла предотвратить вторжение боевой ци Доусона. 
 Узнав что Чжан Те практиковал топовую боевую Ци, Доусон стал более решительным в своем намерении убить Чжан Те. «Этот человек слишком опасен, я должен убить его. Иначе он определенно станет большой проблемой для острова магической змеи в будущем». 
 Чжан Те не планировал отвечать на вопрос Доусона. В тот момент, когда Чжан Те начал сражаться с этим действительно сильным бойцом на таком коротком расстоянии, он почувствовал большую боевую силу последнего. Чжан Те понял, что на таком коротком расстоянии он никогда не сможет справиться с таким сильным бойцом. Кроме богатого опыта сражений, скорость атаки Доусона также была его преимуществом. Что было труднее для Чжан Те, так это то что Доусон мог выпускать свою боевую Ци в воздух(выпускать из тела). Поэтому перед тем удар Чжан Те достиг его, боевая Ци Доусона уже ударила по телу Чжан Те. 
 К счастью, Чжан Те получил просветление «один шаг одна сцена», что могло помочь ему заметить следы движения Доусона; кроме того, он активировал свой навык быстро движения, увеличив свою скорость на 24%; в противном случае Чжан Те был бы давно убит. 
 Однако Чжан Те все же ели-ели защитился от атаки Доусона. После еще 10 раундов столкновений, плечо Чжан Те было раненой боевой ци Доусона. Чжан Те понял, что победить Доусона на столь короткой дистанции было невозможно. Единственный эффективный способ справиться с Доусоном - использовать его метательные копья, которые были самым мощным оружием Чжан Те. 
 Чжан Те начал быстро отходить по направлению удара Доусона ... 
 В тот момент когда он отошел, Чжан Те увеличил скорость передвижения на 120% из-за полного эффекта навыка быстрого движения. Через несколько секунд, Чжан Те был в десятках метров и уходил все быстрее. 
 Заметив что Чжан Те собирается убежать, Доусон ухмыльнулся, и немедленно последовал за ним. 
 По мнению Доусона, он рано или поздно догонит Чжан Те. Однако постепенно он обнаружил, что он ошибся. Чжан Те бежал так же быстро, как спортивный автомобиль. В мгновение ока, скорость движения Чжан Те превысила 100 км / ч. Доусон не видел ни одного бойца LV 9, который мог также быстро бежать. Даже большинство новых сильных бойцов не могли бегать так быстро. 
 Доусон использовал все свои усилия, чтобы преследовать Чжан Те. Однако он мог приблизиться максимум на 30 м; после этого, расстояние между ним и Чжан Те становилось все длиннее и длиннее. 
 Когда они находились примерно на расстоянии 50 м друг от друга, Доусон стиснул зубы, вытащил железную бусину размером с яйцо и бросил ее в Чжан Те, не сказав ничего ... 
 Как Доусон не представлял что Чжан Те принесет ему столько сюрпризов, Чжан Те не ожидал что этот воин круглого стола тоже умеет бросать скрытое оружие со скоростью передачи звука. 
 Перед тем как Чжан Те услышал звук, он почувствовал острый ветер. Прежде чем он смог уклониться, спина Чжан Те уже была поражена этим предметом. 
 Выплюнув полный рот крови, Чжан Те попытался сохранить сознание. Стискивая зубы, Чжан Те изменил направление; после ускорения на 70-80 м вперед, Чжан Те спрыгнул с обрыва перед ним ... 
 Доусон прибежал туда через несколько мгновений. Увидев как Чжан Те спрыгнул с обрыва, он подумал немного, но не прыгнул за ним. 
 Под скалой была бездонная долина. Даже в дневное время, солнечный свет не мог достичь дна. Доусон увидел туман на 1000 м ниже, что делает это место немного мрачным. Без парашюта, если бы он спрыгнул отсюда, он бы разбился на смерть, даже будучи сильным бойцом. 
 Чжан Те вскоре исчез в тумане ... 
 «Блять!» Лицо Доусона стало мрачным. Если бы это был кто-то еще, Доусон был уверен что он умрет; однако, когда он подумал о Питере, его сердце начало ускоряться. Не увидев его труп, он не успокоится. 
 Посмотрев вниз, Доусон повернулся и вскоре ушел ... 
 ...
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Глава 414: Демонические Крысы



Когда Чжан Те проснулся, он почувствовал что все его кости потрескались. Из-за сильной боли, он издал слабый стон. 
 Помимо боли, он также почувствовал себя счастливым: «Ха-ха, я все еще жив!» 
 Хотя это бой с Доусоном был недолгим, он наконец понял, что сильный боец LV 10 имеет огромное преимущество перед бойцом LV 7. «Доусон был прав, сильные бойцы действительно мощные». - пробормотал Чжан Те. 
 По сравнению с прошлым разом когда его преследовал сильный боец LV 10 в пещере Дракона, Чжан Те добился больших успехов. С самого начала и до конца, Чжан Те и Доусон обменялись около 10 движениями. В течение всего боя, Чжан Те мог атаковать и защищаться должным образом. Помимо того что он почти убил Доусона своим длинным мечом, Чжан Те также несколько раз столкнулся с боевой ци Доусона. Чжан Те должен гордиться этим. 
 Тем не менее, Чжан Те не ожидал, что Доусон также умеет бросать предмет со скоростью передачи звука. 
 Благодаря эффекту Фруктов Железного Тела, тело Чжан Те было очень выносливым. Если нет, хотя Чжан Те смог бы выжить, он на некоторое время потерял бы свою мобильность. 
 Чжан Те не знал, чем Доусон ударил его, но он знал что оружие было покрыто неистовой боевой Ци. В тот момент когда Чжан Те был поражен, ему казалось что столкнулся с боевой ци Доусона. Через несколько секунд Чжан Те почувствовал, что его духовная энергия была разбита на части. В тот критический момент, он не мог даже войти в Замок Черного железа. Поэтому он только мог сделать опасную ставку и продолжить бежать вперед. 
 Восстановив свое сознание, Чжан Те слегка закрыл глаза. Он чувствовал, что его предварительное восстановительное тела постепенно работает, в то время как боль и раны потихоньку исчезают. 
 Основываясь на своих ощущениях, Чжан Те знал что сейчас ночь. Потому что его предварительное восстановительное тело могло полностью работать только ночью. 
 Хотя первоначальное восстановительное тело постепенно вступило в силу, духовная энергия в его голове все еще находилась в «нестабильном» состоянии. 
 «Блять!» Чжан Те выругался внутри. Доусон определенно не ударил меня обычным секретным оружием. Обычное секретное оружие не могло иметь такого эффекта после удара. Не только мое физическое здоровье, даже моя духовная энергия ослаблена. 
 Из-за слабой духовной энергии, Чжан Те не мог войти в замок черного железа; кроме того, его ночное видение, которое работало от духовной энергии, также исчезло. Чжан Те обнаружил, что его зрение вернулось к его первоначальному уровню. 
 Говоря о своем теле, Чжан Те обнаружил что он лежит в воде. Смотря в него, он чувствовал себя довольно комфортно в теплой воде. 
 Поняв что он был в воде, Чжан Те слегка двинул телом; однако его рот и нос были мгновенно заполнены водой, что заставило его поперхнуться. 
 Как только он двигался, он чувствовал боль. Вода была глубокой. По крайней мере он не мог дотянуться до низа своими ногами. Обладая великолепными способностями плавания, которые он сформировал на Острове Скрытого Дракона, Чжан Те пытался плыть изо всех сил. Махая рукой в воде, он обнаружил что его одежда зацепилась за лозу; поэтому он вытащил эту лозу и начал плыть к черному камню, который был менее чем в 10 м спереди. 
 Если бы это было в прошлом, Чжан Те был бы там в мгновение ока; однако на этот раз он почти исчерпал всю свою силу. 
 Камень был менее 2х квадратных метров. Некоторые гнилые и сухие виноградные лозы были в воде вокруг камня. Плавая на воде, Чжан Те унюхал запах плесени; и он изо всех сил попытался залезть на этот камень. После этого он почувствовал, что все его силы были исчерпаны. 
 Пролежав 10 минут, Чжан Те обнаружил что облака покрывающие 2 яркие луны, рассеялись. Немного восстановившись, Чжан Те наконец смог сесть на камень, и начал наблюдать за окрестностями. 
 Это была очень глубокая и безмятежная долина. Вход был шире чем дно. Подняв голову, Чжан Те почувствовал, как будто смотрит на небо со дна колодца. Бесконечные скалы были по обе стороны долины. С лунным светом, Чжан Те мог видеть много лоз на утесах. 
 Чтобы получить достаточное количество солнечного света, эти виноградные лозы пытались двигаться вверх и наружу. Чжан Те предположил, что эти увядшие виноградные лозы в воде упали со скал. 
 Чжан Те посмотрел вокруг и обнаружил, что он был в большом пруде, который покрывает около 7000 квадратных метров. Камень находился в центре этого пруда. В безмятежной долине было много таких прудов. Они густо разбрелись в долине. Некоторые из них были связаны друг с другом; а некоторые нет. Этот ландшафт выглядел действительно странно. 
 Чжан Те вспомнил туман, который увидел днем, когда спрыгивал. Он был сформирован следующим образом: пар поднимался и конденсировался, когда он встречал холодный воздух. 
 Помимо пруда в безмятежной долине и этих виноградных лоз на скалах, Чжан Те видел только несколько разбросанных камней; особенно место около пруда сделало Чжан Те немного любопытным. 
 Отдохнув полчаса на камне, Чжан Те немного восстановился из-за эффекта предварительного восстановительного тела; Кроме того, боль начала утихать. 
 Внезапно, в голове Чжан Те появилась мысль. «Есть ли тут какой-нибудь монстр?» В тот момент, когда Чжан Те подумал об этом, он вздрогнул. По словам Дондера, ужасающие животные всегда жили в местах, которые казалось не имели жизни. 
 Расширив глаза, Чжан Те посмотрел вокруг. Затем Чжан Те успокоился: «Я не был убит скатившись с такой скалы, я не думаю что увижу что-то более странное. Бог не должен позволить мне стать десертом монстров.» 
 Когда Чжан Те успокаивал себя, красные искры начали появляться в темных углах под скалой. 
 В начале, было всего несколько красных искр; из-за плохого света и большого расстояния Чжан Те подумал, что это светлячки. Однако красные искры начали появляться повсюду. Чжан Те понял что что-то не так. «Это не светлячки, а глаза животных!» 
 Наконец, эти красные искры стали как прилив, издавая звук «сиси». 
 Чжан Те замедлил дыхание, и присел на камень наблюдая за этими красными искрами. 
 Увидев что некоторые красные искры подошли на берег пруда, и опустили головы чтобы попить воды, Чжан Те наконец понял кому принадлежат эти глаза. 
 В тот момент, когда Чжан Те рассмотрел их ясно, волосы Чжан Те сразу же встали дыбом. 
 Это были крысы! Красные искры были глазами крыс. 
 Конечно Чжан Те не боялся каких-то крыс; однако крысы перед ним полностью перевернули понимание Чжан Те о крысах. Потому что Чжан Те раньше не видел таких огромных крыс. 
 Эти крысы были длиннее 40 см, не включая длину хвоста. Они были длинной как обычные собаки. Если учитывать их хвосты, они были длиннее 1 м. 
 Чжан Те мог легко решить эту проблему, если бы была всего одна мышь; однако увидев кучу красных искр, Чжан Те почувствовал мурашки по всему телу. 
 Они мгновенно напомнили Чжан Те о страшном живом существе пустыни льда и снега - «Демоническая Крыса». 
 Они были очень страшным животным. Помимо камней и металлов, они могли съесть почти что угодно, включая трупы животных, плоть, кровь и корни растений, стебли, ветки и листья. Когда они появлялись группами, все остальные животные должны были уступать дорогу. 
 Если бы была всего 1 демоническая крыса, Чжан Те не чувствовал что с ней труднее бороться, чем с обычными дикими волками; однако ужас этого вида лежал в его геометрическом увеличении. Когда было более 20 демонических крыс, даже 20 волков не смогли бы победить их; когда было более 50 крыс, они могли отпугнуть всех диких животных; когда было более 1000 демонических крыс, они могли искоренить небольшое племя. 
 Чем больше было крыс, тем хуже. 
 В темноте было по крайней мере 1000 красных искр. 
 «Вы меня не видите, вы меня не видите» Чжан Те молился! 
 Но жаль, как говорилось в старой поговорке, «когда вы о чем-то беспокоитесь, что-то произойдет». В этот момент, демоническая крыса подняла голову и заметила Чжан Те. 
 Чжан Те и крыса уставились друг на друга ... 
 «Брат, умоляю тебя! Не свисти! Я буду тебе должен. Я обещаю угостить тебя морепродуктами!» Опустив тело на камень, Чжан Те молился. 
 Эта крыса моргнула своими красными глазами, и произнесла пронзительный звук: «Чжи ... чжи ... чжи». 
 «Пошел ты!» Чжан Те яростно выругался ... 
 Услышав это предупреждение, все остальные красные искры сразу же изменили направление движения. Они окружили пруд Чжан Те за 10 секунд. Даже Чжан Те не мог сосчитать, сколько там было демонических крыс. 
 Кровавые глаза демонических крыс не скрывали их безумного и ледяного намерения убийства; а также их желания попробовать плоть и кровь Чжан Те. 
 Постояв в течение нескольких секунд, крыса внезапно прыгнула в воду, пролетев более 10 м. Хотя демонические крысы были в несколько раз больше обычных крыс, они также были в несколько раз быстрее их. Упав в воду, она начала плыть к Чжан Те. 
 «Когда тигр спускается на ровную землю, он будет оскорблен собаками! Однако этот отец оскорблен крысами! Блять! Даже крыса смеет создать мне неприятности». Чжан Те вздохнул, подняв голову в небо. После этого, он похлопал себя по талии, и вытащил мечи двух карпов. 
 В тот момент, когда первая крыса приблизилась к камню посреди пруда и напала на Чжан Те, ее голова была отрублена Чжан Те. 
 Схватив ее тело, Чжан Те поднял голову и открыл рот. Затем он начал выливать кровь себе в рот. В тот момент, когда горячая кровь вошла в его желудок, Чжан Те почувствовал себя более живучим. Предварительное восстановительное тело не только принесло ему большую способность к восстановлению, но и большую способность усваивать пищу. 
 «Подходите ...» Чжан Те отбросил мертвое тело в сторону, и воскликнул. В то же время, он вытер свежую кровь с лица и уставился на этих демонических крыс, которые хотели съесть его: «Давайте посмотрим, кто станет победителем!» 
 Демонические крысы сразу же стали шумными. После еще нескольких звуков «Чжи ... чжи ...», еще 7-8 крыс прыгнули в воду как молнии, и поплыли к Чжан Те со всех сторон ... 
 Началась ожесточенная битва ... 
 ...
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Глава 415: Убогая тактика



В глазах Чжан Те, демоническая крыса бегала быстрее, чем любые другие животные. Они нападали на него, как молнии. Даже многие бойцы выше LV 6 не могут сравниться с демоническими крысами по скорости и чувствительности на небольшом расстоянии. 
 Высокая скорость движения была ужасом демонических крыс. 
 К счастью, Чжан Те был в середине пруда. Между ним и этими крысами все еще было расстояние около 30 метров, которое последние не могли легко преодолеть. В результате чего, Чжан Те использовал воду в качестве своей последней опоры. 
 Чжан Те был тяжело ранен; поэтому он мог показать только 10% своей боевой силы. У обеих сторон были свои ограничения. 
 Все больше и больше крыс прыгало в воду с берега и начинали плыть к Чжан Те. Чжан Те стоял на камне и махал мечом двух карпов; он пытался убить их, прежде чем они прибудут к камню. 
 Со своей нынешней силой, Чжан Те мог вытолкнуть лишь 2х метровый меч Ци, что могло защитить только его и этот камень. 
 Острые лезвия очень помогли Чжан Те. Мех демонических крыс был как масло под остротой лезвий Чжан Те. 
 Увидев раны их товарищей, остальные крысы сошли с ума. Разозлившись, они бросались в сторону Чжан Те один за другим, независимо от травм. 
 После 2 часов битвы, вода вокруг камня стала кроваво-красной, а многие мертвые крысы плавали над водой. Даже Чжан Те не знал, сколько крыс он убил. Он подсчитал, что эта цифра составляла около 300-400. 
 Чжан Те также понес некоторые травмы. Ноги Чжан Те были несколько раз укушены; Кроме того, на его руках и талии были следы когтей демонических крыс. Если бы не его предварительное восстановительное тело, Чжан Те не смог бы выдержать этого 2х часового боя. Тем не менее, после убийства 300-400 крыс, лезвия мечей Чжан Те были чуть немного длиннее 1 м, половину того что было раньше. Они не отличались от обычных длинных мечей. 
 Постепенно, крысы прекратили атаку когда пруд был покрыт их трупами. 
 Чжан Те задыхался, стоя на одном колене; Тем временем, он смотрел на этих демонических крыс на берегу. Если Чжан Те был бы в хорошем состоянии, он мог бы сражаться 2 дня беспрерывно. Однако в этот момент, Чжан Те почувствовал себя очень уставшим. Каждый раз, когда он махал своим мечом, он ощущал острую боль по всему телу, особенно в спине, куда ударил его Доусон. 
 После того как эти крысы ненадолго остановили атаку, Чжан Те подумал что эта битва наконец подошла к концу. В это время, из рядом демонических крыс вышла слегка меньшая крыса с пурпурно-черным мехом. Подойдя на берег, она наблюдала за Чжан Те. 
 Когда она появилась, все остальные крысы уступили ей путь. 
 Хотя это был зверь, Чжан Те все еще ощущал намерение убийства в ее глазах. 
 «Чжи ... чжи ... чжи ...» Эта особая крыса встала на задние лапы, подняла голову и запищала. Сразу после этого, все остальные демонические крысы повторили за ней. 
 Чжан Те сразу же стал настороженным. Они явно не пели песни. «Я слышал, что у них хорошая память. Поскольку я убил так много их партнеров, мне интересно какую другую тактику они могут применить». 
 Еще несколько крыс снова помчались вперед. Когда Чжан Те подумал что эти крысы поплывут к нему как и предыдущие, на этот раз они действительно испугали Чжан Те. Они наступали на трупы своих партнеров и приблизились к Чжан Те, прыгнув всего 3-4 раза. 
 «Блять! Чехарда…» - громко выругался Чжан Те, и торопливо разрезал этих демонических крыс на куски. 
 Все больше и больше крыс начали применять навык чехарды. Не прикасаясь к воде, они приближались к нему. Таким методом, они могли атаковать Чжан Те в несколько раз быстрее. 
 Чжан Те знал, что ему нужны все силы чтобы бороться с ними. «Эти демонические крысы такие умны». 
 Всего через 10 минут, хотя Чжан Те убил еще несколько десятков крыс, за это время он получил больше ран. 
 К счастью, все они были легкими ранами, которые не влияли на его движения. С богатым боевым опытом, Чжан Те уклонялся от всех фатальных атак. 
 Ощутив ухом острый ветер, Чжан Те обернулся и обнаружил еще одну кровавую царапину на шее, которая была близко к его плечу. «Какая быстрая атака!» Если бы Чжан Те был в порядке, он смог бы легко уклонить от этой атаки; однако он почти разрезал основную артерию на его шее. 
 Это была пурпурно-черная демоническая крыса. Она не ушла; вместо этого она начала прыгать на трупах своих солдат вокруг камня, словно ступая по ровной земле. В то же время, она смотрела на Чжан Те казалось, ища открытия в Чжан Те и готовясь нанести Чжан Те финальный удар. 
 «Черт, это вообще крыса?» Чжан Те был шокирован внутри. Увидев что все больше крыс нападают на него, Чжан Те чувствовал давление. «Разве этот отец, живой человек, будет обеспокоен или убит группой крыс? Ни в коем случае!» 
 «Что делать? Что делать? Что делать?» 
 Внезапно, сердце Чжан Те ускорилось когда он увидел пруд перед ним. Он почти ударил себя. «Какой идиот! Я стал идиотом, после того как меня ударил Доусон? Хотя я вышел из воды, я также могу вернуться. Хотя эти крысы могли нападать на меня с помощью навыка чехарды, я мог бы стать лягушкой. Я не верю, что они смогут укусить мою задницу в воде! » 
 Поглядев на этот пруд, полный мертвых демонических крыс, Чжан Те попытался изо всех сил не почувствовать отвращение. В то же время, он жестоко ударил мечем. После убийства еще двух крыс, он прыгнул в воду. 
 Ответ Чжан Те был вне воображения демонических крыс. В долю секунды, все крысы начали издавать пронзительные звуки. 
 Когда эта фиолетово-черная демоническая крыса полетела в него и приготовилась ударить еще один раз, Чжан Те слегка двинулся в воде и нырнул на 6-7 м. После этого, он слегка начал качать руками, чтобы поддерживать глубину. 
 Чжан Те поднял голову и обнаружил, что многие крысы прыгнули в воду, пытаясь найти его в воде. Некоторые засунули голову в воду. Хотя они смотрели на Чжан Те с окровавленными глазами и хотели погрузиться в воду, они максимум могли достичь всего полметра в глубину, независимо от того как они махали когтями и хвостами. 
 Увидев это, Чжан Те наконец облегченно улыбнулся. Как он и предполагал, хотя многие животные с когтями могут плавать, лишь немногие из них могут нырять. Согласно знаниям Чжан Те, только некоторые медведи могут нырять в воду в поисках рыб в холодных районах. Хотя крысы умеют плавать, они не умеют нырять. Однако, как самое умное животное, конечно человек может нырять лучше чем крысы. 
 Увидев так много мертвых крыс над водой, Чжан Те действительно испытывал отвращение, особенно к кровавому запаху и плавающим органам крыс. 
 Увидев их животы в воде, Чжан Те показал коварную улыбку. Он тихо поплыл вверх. Когда он был на расстоянии 1 м от демонической крысы, он махнул мечем и разрезал глубокую рану от шеи до живота; вскоре после этого он уплыл ... 
 Всего за пару минут, Чжан Те убил еще 10 крыс; однако они не могли даже тронуть его. 
 Чжан Те стал счастливым. «Благодаря отличному навыку погружения, который я практиковал на Острове Скрытого Дракона, я наконец могу спасти свою жизнь и вырвать победу». 
 Демонические крысы вернулись обратно на берег. Затем Чжан Те вытащил свою голову из воды, чтобы вдохнуть свежий воздух, и обнаружил что эти крысы все еще смотрят на него. 
 Затем демонические крысы опять прыгнули в воду; Чжан Те вернулся и продолжил вскрывать их животы. 
 После нескольких раундов, над водой начало плавать больше трупов. Когда Чжан Те снова поднял голову над водой, он не нашел ни одной демонской крысы вокруг себя. Вероятно эти крысы наконец поняли, что они не смогут получить никаких преимуществ, поэтому они ушли ... 
 Чжан Те вышел из воды и упал на камень. Чувствуя себя истощенным как физически, так и духовно, Чжан Те наблюдал за прудом, полным мертвых демонических крыс, и внезапно захотел вырвать; однако у него даже не было сил вырвать ... 
 ... 
 Постепенно, горизонт над его головой побледнел. Лежа на камне, Чжан Те почувствовал шок в уме, и его духовная энергия восстановила спокойствие, как уровень воды после шторма. 
 Чжан Те попытался сосредоточиться на чудесное двери. Он сделал это и без колебаний вошел в Замок Черного железа. 
 «Лорд Замка ...» Чжан Те увидел Хеллера, кто давно ждал его с мрачным взглядом. 
 «Я знаю о чем ты собираешься говорить. Я просто хочу отдохнуть. Расскажи об этом позже, когда я проснусь!» Чжан Те слегка махнул рукой. 
 Хеллер ничего не сказал. Поклонившись Чжан Те, он ушел. 
 Чжан Те мгновенно выпил 200 мл универсального лекарственного средства. После этого, он снял мокрую одежду. После короткой ванны он вернулся в свою комнату. Укрывшись одеялом, он сразу же заснул. 
 ... 
 В это же время, Доусон находился в долине, которая находилась на расстоянии в сто миль от Чжан Те. После того, как он бродил там целую ночь, он обнаружил что вернулся в исходную точку. Наконец он рухнул морально, и взревел. 
 «Кто скажет мне, где я?» Аргх ... » 
 Не получив ответа, его голос привлек стаю гиен, которые смотрели на него, капая слюной ... 
 Тем временем, в небе летал огромный орел ... 
 ...
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Глава 416: Убить их всех



Чжан Те не знал как долго он спал. Когда он открыл глаза, он чувствовал себя энергичным и полным сил, как мысленно так и физически. 
 Он быстро встал и надел одежду. После этого, он покинул единственный двухэтажный домик в замке Черного железа. 
 Чжан Те обнаружил, что уже день. 
 С улыбкой, Хеллер смотрел как Чжан Те вышел из своего домика. 
 «Вы хорошо спали, лорд замка?» 
 Чжан Те взмахнул руками, чувствуя что боль почти прошла: «Сколько я спал?» 
 «36 часов!» Хеллер ответил точно: «Я держал замок Черного железа в темноте, чтобы ваше предварительное восстановительное тело могло помочь вам восстановиться быстрее. С помощью универсального лекарственного средства, хотя вы отдыхали всего 36 часов, вы восстановились на столько, на что обычному человеку понадобилась бы неделя!» 
 Глядя на шрамы на руках, Чжан Те продолжал молчать. «В критический момент, мое предварительное восстановительное тела всегда будет действовать очень сильно. Я действительно поступил правильно, освободив дождевых червей». Чжан Те определил, что после того как он достигнет своей цели в пустыне льда и снега, если семья Ханны не выполнит договор, он снова отправится в Блапеи и сам освободит дождевых червей. Если его восстановительное тело перешло бы на средний этап, оно принесло бы больший эффект в спасении его жизни. «Помимо Блапеи, я также могу поспрашивать, могут ли люди в других местах также разводить дождевых червей. Я могу освобождать еще больше дождевых червей, чтобы как можно скорее улучшить свое восстановительное тело». 
 При виде почтительного и мрачного взгляда Хеллера, Чжан Те был смущен. 
 «Эмм ... в следующий раз я буду аккуратнее. Я не думал, что этот ублюдок атакует меня секретным оружием!» 
 «Даже у дождевого червя или муравья есть своя особенность, не говоря уже о сильном бойце LV 10. Сталкиваясь с таким великим противником, самый безопасный способ - разорвать его на куски вашим метательным копьем. Кроме того, честно говоря хотя вы уже выбрали способ сбегания, река далековато от места, где вы охотитесь на этих гиен. Сталкиваясь с таким противником, я предлагаю вам сузить безопасное расстояние до 3-5 км!» 
 Чжан Те скромно принял предложение Хеллера. Этот кризис был лучшим предупреждением о том, что он был слишком самоуверен. Чжан Те думал, что Доусон не сможет догнать его; поэтому он осмелился охотиться на гиен в месте, удаленном от берега. Кроме того он чувствовал, что в критический момент он может войти в Замок Черного железа. Кроме того, он не использовал свое истинное имя и лицо. Даже если бы он был замечен Доусоном, он мог бы изменить свой внешний вид. Таким образом, Доусон никогда не смог бы найти его. Тем не менее, Чжан Те не думал что он почти простится с Замком Черного Железа в этом кризисе. 
 «Хеллер, что за секретное оружие он использовал, чтобы ударить меня? Оно очень сильно! Как оно смогло повлиять на мою духовную энергию? Я мог успокоить свою духовную энергии на протяжении 10 часов!» 
 «Это оружие рун. Помимо ослабления боевой Ци, оно может сделать вашу духовную энергию нестабильной и недействительной. Если бы вы не съели столько Фруктов Железного Тела, оно смогло бы пронзить ваше тело! Вы должны беречь себя, когда вы встретитесь с ним в следующий раз!» 
 Фрукты Железного Тела напомнили Чжан Те о кое о чем: «У меня должны появиться новые фрукты семи сил после убийства такого количества демонических крыс!» 
 «Почему бы вам не взглянуть?» улыбнулся Хеллер. 
 Чжан Те поспешно бросился к маленькому дереву. При виде его, Чжан Те подпрыгнул из-за счастья. 
 «Ха ... ха ... Это здорово! Кризис принес мне блаженство ...» Чжан Те рассмеялся, и начал танцевать как сумасшедший. Он обнаружил 8 фруктов семи сил в форме демонических крыс, висящими на маленьком дереве. Они были такими милыми! «Я богат...» 
 «Хотя демонические крысы не так сильны как дикие волки или железно зубые гиены, этот вид мутированных крыс огромен. Они не слабее чем обычная собака. Кроме того, это животное несравнимо в скорости и гибкости, поэтому фрукты Семи сил демонических крыс должны содержать такие особенности ». 
 Как когда он получил способность постоянно бегать на высокой скорости после употребления Фруктов Семи Сил Дикого Волка. «Я должно быть увеличу некоторые особые аспекты, приняв этот фрукт семи сил». 
 «Лорд Замка убил всего 367 крыс, поэтому в общей сложности появилось 8 фруктов семи сил демонической крысы, 7 из которых созрели и съедобны ...» 
 Услышав объяснение Хеллера, Чжан Те быстро поспешил в домик неподалеку. 
 Увидев это, Хеллер был поражен: «Лорд замка, что вы собираетесь делать?» 
 «Я найду веревку и убью всех других демонических крыс. Я помню, что эти крысы жили в соседней горной пещере!» 
 ... 
 Так много вещей лежало в домике. Чжан Те немного порыскал, прежде чем нашел два пионерских набора, которые он купил в городе Блэкхот. После открытия 1 из них, Чжан Те нашел то что ему было нужно, железный коготь и веревку длиной более 60 м. 
 После закрепления веревки на железном когте, Чжан Те покинул замок Черного железа и снова появился на камне посреди пруда. 
 Хотя снаружи был день, Чжан Те едва мог видеть свет. Из-за пара со всех прудов, над безмятежной долиной образовался густой туман. 
 Трупы демонических крыс все еще плавали в пруду. Всего через день, Чжан Те уже почуял этот ужасающий запах. 
 Задерживая дыхание, Чжан Те начал наблюдать за окрестностями. Он заметил выпуклый камень на скале неподалеку от берега. Там было много трещин, куда он мог зацепить свои железные когти. Поэтому он немедленно бросил свой железный коготь. 
 Хотя он находился на расстоянии более 50 м, железный коготь сразу же попал в цель. Держа веревку, Чжан Те пролетел над водой. 
 Убрав свою веревку и железный коготь в Замок Черного Железа, Чжан Те вытащил меч двух карпов и вошел в близлежащую горную пещеру. 
 Если бы эти крысы жили в меньших дырах, Чжан Те мог только ждать здесь; однако поскольку они жили в этой горной пещере, Чжан Те не был против заглянуть внутрь. 
 Горная пещера была около 3,5 м в высоту. На входе беспорядочно лежали некоторые веточки. Из-за плохого света снаружи, внутри пещеры было еще темнее. Так как сейчас был день, Чжан Те все же едва мог видеть своими невооруженными глазами. 
 Чжан Те показал слабую улыбку, и ввел в глаза духовную энергию. Моментально, ночное видение начало действовать. Все в горной пещере стало ярким. 
 Затем он вошел в горную пещеру. Внутреннее пространство горной пещеры было довольно большим. Удивительно но Чжан Те обнаружил что внутри все было аккуратно. Казалось, кто-то жил здесь раньше. На равнине был пруд. Кроме того, Чжан Те даже увидел несколько каменных сцен и каменный стол на расстоянии более 20 м от входа. 
 «Кто-то здесь живет?» Сердце Чжан Те участилось, и он крепко сжал свои мечи двух карпов. Чжан Те начал идти глубже. 
 Когда он подошел к каменному столу, Чжан Те коснулся его и обнаружил, что грязь была толщиной 1,5 см. Увидев это, Чжан Те понял что кто-то возможно жил здесь раньше. Однако этот человек уже давно ушел. 
 Поднявшись по лестнице, Чжан Те продолжил идти дальше. Только через несколько шагов он столкнулся с демонической крысой. При виде Чжан Те, она мгновенно издала пронзительный звук: «Чжи ... чжи ...» Этот звук раздавался далеко в тихой горной пещере. Услышав это предупреждение, все остальные демонические крысы в пещере начали отвечать, в результате чего горная пещера стала шумной. Писк становился все громче и громче. 
 Вместе с мечем Ци, 6-метровый золотой карп ударил в крысу, разрезав ее на две половины. 
 Полностью восстановившись, Чжан Те мог легко справиться со всеми крысами своими мечами. 
 Огромное количество крыс вылилось из глубины. Их были сотни. Увидев своего врага, их глаза стали красными. 
 Чжан Те ответил улыбкой ...
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Глава 417: Сутра Великой Пустыни



Хотя демонические крысы появлялись как молнии, мечи двух карпов были быстрее. 
 Лезвие серебряного карпа столкнулось с фиолетово-черной демонической крысой в воздухе. Прежде чем крыса оставила рану на шее Чжан Те, она была разрезана серебряным лезвием менее чем в 2 м; после разбрызгивания кровавого тумана, она упал на землю. 
 Чжан Те не представлял, что первая крыса, которую он убьет в горной пещере, будет «вождем». Эта демоническая крыса действительно двигалась быстро. В тот момент, когда она увидела Чжан Те, она уже начала атаковать. В результате чего, она была разорвана мечом Чжан Те. 
 Хотя демонические крысы были умны, главная крыса все еще не смогла понять, как парень который был загнан в воду ими около 30 часов назад, стал настолько сильным. 
 Конечно, Чжан Те не должен был ничего объяснять этим крысам; вместо этого он просто начал быстро махать своими мечами. 
 Под действием боевой Ци железной крови, лезвия меча золотого и серебряного карпов были полностью высунуты. Меч Ци достигал 6 метров. Меч Ци был таким же подвижным, как вода, в то время как золотой карп и серебряный карп радостно плавали в ней. 
 Увидев, что их вождь был убит, все оставшиеся крысы разозлились. Они начали безумно атаковать Чжан Те. Однако через 1,5 дня отдыха, Чжан Те полностью оправился от тяжелых ранений, в то время как его плавающие мечи стали непреодолимым препятствием для этих крыс. 
 Поскольку мечи ци достигали 6 метров, помимо главной крысы в начале, никакие другие крысы не смогли добраться до Чжан Те. 
 Если бы кто-то кто не знал о боевых навыках, смотрел на этот бой, он мог быть поражен увиденным. Потому что Чжан Те был похож на волшебника, который выпустил свою магию в воду. Когда он махал руками, он создавал многочисленных золотых или серебряных карпов, и отправлял их в демонических крыс, создавая кровавые туманы. 
 Менее чем за 10 минут, когда голова последней крысы была отрезана мечами, вся горная пещера снова восстановила спокойствие. 
 Земля была покрыта мертвыми крысами, в то время как их кровь текла повсюду. 
 С настройкой боевой Ци железной крови, Чжан Те сузил длину лезвий меча с 6 м до 1 м. Они выглядели как обычные длинные мечи, пока тонкие и гладкие лезвия слегка раскачивались в воздухе. Посмотрев на них какое-то время, Чжан Те не обнаружил никаких пятен крови или дефектов. 
 «Какие отличные мечи!» 
 Чжан Те высоко оценил их внутри. «Эта пара мечей лучше, чем меч красной змеи, который я использовал раньше». 
 Поскольку демонические крысы не могли жить вместе с другими животными, убив всех крыс, Чжан Те повесил мечи обратно на пояс. 
 «Лорд замка, эти демонические крысы неплохи на вкус, их меха также полезны. Почему бы не занести их в Замок Черного железа? После небольшой обработки, мы могли бы использовать их в будущем!» 
 В этот момент, голос Хеллера прозвучал в голове Чжан Те. Взглянув на трупы демонических крыс, Чжан Те обнаружил что каждый из них весил около 10-20 кг. «Поскольку те в пруду, слишком отвратительны, я их не возьму, но будет жаль оставлять эту плоть и меха здесь. Так как они полезны, и никто этого не видел, я их заберу». 
 Чжан Те собрал всех мертвых крыс и бросил их в подземную ледяную пещеру в Замке Черного железа. Включая их меха и кости, они могут весить около 5000-6000 кг. «Я попрошу Агана разобраться с ними». 
 Раньше, Чжан Те планировал покинуть эту горную пещеру после того, как он убьет этих демонических крыс и завершит последний фрукт семи сил; однако теперь, когда он понял, что кто-то возможно жил здесь раньше, Чжан Те продолжил прогулку внутри. 
 Кто-то действительно жил в этой горной пещере раньше. Всего через несколько шагов, Чжан Те уже увидел искусственные каменные комнаты. На стенах висели некоторые неумирающие флюоритовые лампы, излучающие зеленоватый блеск. В одной комнате, Чжан Те нашел предметы для жизни, такие как бутылки и банки, которые были покрыты грязью или полностью сгнили. Взглянув на них, Чжан Те ушел. 
 Эта горная пещера не была глубокой. Пройдя 70-80 м, Чжан Те достиг дна, где увидел каменные ступени, ведущие вверх. Затем Чжан Те поднялся по ступеням. 
 Над каменистыми ступенями было еще одно огромное пространство. В тот момент, когда Чжан Те прибыл туда, он увидел комнату. Капли воды падали со сталактитов на крышу. Естественный, философский маленький пруд, образовался за пределами комнаты. Пучок солнечного света, падающий из трещины в стене горной пещеры, делает место намного ярче. 
 «Солнечный свет, свежий воздух, чистая вода. Если в этой горной пещере есть что-то ценное, оно должно быть в этой комнате.» - пробормотал Чжан Те. 
 В горной пещере было много каменных комнат; однако только в той которая была перед ним, были каменные ворота. Чжан Те подошел к воротам. После небольшого толчка, Чжан Те открыл их, создавая треск. В то же время, с верхней части ворот упало много пыли. Чжан Те поспешно уклонился. После этого, Чжан Те зашел в эту каменную комнату. 
 Как только он вошел в комнату, Чжан Те увидел скелет, сидящий на каменной кровати. Помимо кровати и каменного стола, большинство других предметов в комнате сгнило. 
 Из любопытства, Чжан Те подошел к скелету. Одежда скелета была покрыта пылью. Чжан Те не мог определить ее текстуру. После легкого прикосновения, она была разорвана на кусочки. Казалось что он сидит здесь, по крайней мере десятки лет. Кроме того, он не мог найти ни одного предмета на этом скелете, даже медной монеты. 
 Он сидел прямо с целыми костями. Ни одна из его костей не сломалась или не треснула. Кроме того, кости также выглядели нормально. Из этого, Чжан Те мог легко заключить, что этот человек умер от естественных причин. Казалось, что этот человек не столкнулся с катастрофой или отравлением. 
 «Мне жаль. Хотя вы жили здесь раньше, вы уже умерли. Я попал сюда случайно, чтобы увидеть есть ли здесь что-то, что я могу использовать. Независимо ни от чего, вам больше оно не нужно. Надеюсь, вы не возражайте! Хе-хе ...» 
 Чжан Те объяснил этому скелету, прежде чем подойти к каменному столу. На каменном столе были какие-то бутылки и банки. Чжан Те открыл некоторые из них и обнаружил, что содержимое внутри уже давно превратилось в дерьмо. 
 После проверки всех бутылок и банок, Чжан Те был очень разочарован. «Здесь нет ничего, кроме мусора. Тут нету даже серебряной монеты. Разве в рыцарских романах не написано о том, что люди всегда находят сокровище в подобных случаях? Почему это не работает на мне!» 
 Оглянувшись снова, Чжан Те не увидел ничего особенного. 
 «Ты хочешь чтобы я поклонился этому скелету или похоронил его где-то, как рассказывал мне Дондер?» Думая о содержании восточных рыцарских романов, которые Дондер рассказывал Чжан Те и посмотрев на твердый каменистый пол, Чжан Те почти рассмеялся, что сразу смыло его разочаровывающее настроение. 
 «Боюсь что вы всего лишь обычный отшельник. Так как тут нет ничего особенного, я не буду вас беспокоить!» Конечно, Чжан Те не преклонил бы колени перед ним. В конце концов, это просто упоминается в рыцарских романах. 
 После еще одного круга вне каменной комнаты, Чжан Те не нашел ничего особенного. В тот момент, когда он хотел спуститься вниз, он внезапно почувствовал пустоту, как будто что-то потерял. 
 Чем ниже он спускался, тем острее становилось это ощущение. Когда он достиг середины ступенек, Чжан Те немедленно остановился, и у него в голове появилась мысль. 
 Чжан Те мгновенно повернулся и бросился вверх, как ветер. Когда он подошел к скелету, Чжан Те начал серьезно рассматривать руки этого скелета. 
 Перед смертью, этот человек поднял руки ровно ниже нижней части живота. Это выглядело довольно спокойно, и не выглядело особенным. Тем не менее, Чжан Те наконец сосредоточился на левой руке. Его левая рука поддерживала правую руку. Для культиваторов это было в норме. Однако, кроме среднего пальца левой руки, который был прямым, все остальные 4 пальца этой руки были согнуты. 
 Чжан Те знал что никто не заметит этой детали, кроме него. 
 В городе Блэкхот, когда человек показывал средний палец, это означало что он ругается на кого-то. Видя это, Чжан Те понял что он не ругался, а указывал на что-то. 
 В направлении пальца, Чжан Те посмотрел на каменную стену с правой стороны кровати. 
 Подойдя к стене, Чжан Те сдул пыль; Затем он начал нащупывать и серьезно постукивать пальцами. 
 После 2-х минут напряженной работы, лицо Чжан Те изменилось, когда он начал энергично тереть каменную стену мечом. Через некоторое время, он соскоблил каменную пыль со стены, и сделал тонкую трещину. Чжан Те был очень взволнован, и начал работать усерднее. Через несколько минут он всунул свой длинный меч в трещину. Немного подергав им, Чжан Те вытащил каменный кирпич, занимающий 20 кубических сантиметров. 
 Осторожно положив его, Чжан Те увидел отверстие в каменной стене. Там было что-то внутри! Он засунул руку, а затем вытащил что-то. 
 Это был тяжелый черный деревянный ящик, который был без замка. 
 При виде ящика, сердце Чжан Те задрожало. После нескольких глубоких вдохов, он наконец восстановил свое самообладание. 
 Открыв его, Чжан Те увидел книгу в черной обложке. Обложка выглядела старой и таинственной; на ней были некоторые чистые золотые узоры, такие как рыбы, насекомые, птицы и другие свирепые звери, а также китайские символы «Сутра Великой Пустыни» ... 
 «Китайское секретное знание? Он китаец?» Чжан Те сосредоточился на скелете. 
 Если бы он обыскал бы скелет когда он вошел в комнату и осквернил мертвого, он определенно уничтожил бы направление среднего пальца; в результате чего он не нашел бы эту «Сутру Великой Пустыни». 
 Точно так же, когда он ничего не обнаружил в комнате, если бы он из-за разочарования осквернил бы этот скелет, он тоже ничего не получил бы. 
 Поднятый средний палец напоминал посетителям, чтобы они были осторожны и уважительно относились к скелету и он издевался над теми, кто сдвинул бы скелет. 
 «Оказывается, содержание в рыцарских романах правда». Абсурдная мысль промелькнула в голове Чжан Те. 
 Трудно было догадаться о содержании этой книги только из названия «Сутра Великой Пустыни». Тем не менее, сейчас было не подходящее время для изучения книги. Поэтому Чжан Те бросил ее в Замок Черного железа. После этого, он повернулся и быстро ушел. 
 ...
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Глава 418: Быть контролером животных



Это было действительно не подходящее место и время для изучения секретных знаний. Несомненно это был самый тупой выбор, чтобы остаться здесь с сокровищем. Кроме того, Доусон может прийти в эту пещеру в любое время. 
 Поэтому Чжан Те быстро покинул пещеру. Около входа в горную пещеру он обнаружил, что эта безмятежная долина простирается на восток на запад. Казалось, что каждое направление было доступным. Тем не менее, Чжан Те спросил себя, куда бы он направился, будь он Доусоном. 
 Подумав об этом в течение 2 секунд, Чжан Те вспомнил общий ландшафт этой долины, который он видел когда скатывался вниз. Области с обеих сторон этой долины были «запад высокий, восток низкий». Если Доусон спустится, он определенно выберет восток. Чтобы избежать битвы с Доусоном, Чжан Те выбрал запад. 
 Выяснив это, Чжан Те немедленно бросился к западу. 
 Чжан Те не знал пути; он просто двигался согласно интуиции. Он продолжал бежать на запад по узкой долине. Вскоре, он был в 6-7 км от этой горной пещеры. Это место было полно зеленой травы и деревьев; напротив, в окрестностях горной пещеры не было ничего, кроме прудов, которые были заняты демоническими крысами. 
 После 1 часа путешествия, Чжан Те был примерно в 40-50 км от горной пещеры. В этот момент было почти темно. Чжан Те увидел много лоз с фиолетовыми крошечными цветами. Среди этих цветов, Чжан Те увидел много ям и трещин. Поэтому он побежал туда. 
 Он ловко вскарабкался по этим лозам и нашел яму на утесе, которая находилась на высоте более 10 м над землей. Эта яма была около 1,7 м в высоту, и простиралась на 7-8 м внутрь. Большое количество растений с фиолетовыми цветами покрывало вход. Внутри было чисто. Вскоре после захождения, Чжан Те вошел в замок черного железа. 
 ... 
 Чжан Те был прав. Это действительно было неразумно оставаться в горной пещере. Менее чем через 40 минут после того, как он покинул горную пещеру, там появился Доусон. Он поднял голову и посмотрел на виноградные лозы на скалах и огромные пруды; вскоре после этого, его лицо стало мрачным. 
 Особенно когда он увидел столько мертвых крыс в огромном пруду, его лицо стало мрачным. 
 Он поднял демоническую крысу из пруда, и осторожно проверил ее раны. После этого, он бросил ее обратно в пруд. Как и Чжан Те, он также заметил эту горную пещеру и немедленно бросился туда. 
 Спустя еще 10 минут, когда Доусон вышел из пещеры, хотя с мрачным лицом его глаза сверкали. 
 Затем Доусон преследовал Чжан Те на запад ... 
 ... 
 В тот момент, когда Чжан Те вошел в Замок Черного Железа, он увидел Хеллера. Хеллер ответил с улыбкой: «Поздравляю лорд замка. Я не представлял, что вы сможете добиться такого большого успеха в горной пещере». 
 Чжан Те знал, что Хеллер ссылался на «Сутру Великой Пустыни». В китайском языке, любая книга с символом «经»(я не знаю) была особенной. В этот момент, когда Чжан Те был в абсолютно безопасном месте, ему стало любопытно. 
 Поскольку Фрукты семи сил не убегут с маленького дерева, Чжан Те не беспокоился о них. После приветствия Хеллера, он пошел в кабинет в двухэтажном домике. На столе лежал черный деревянный ящик. 
 Заметив что его руки были немного грязными, он помыл руки, прежде чем открыть деревянный ящик. 
 В тот момент когда он открыл крышку, он увидел лист бумаги, выпавший на землю с титульной страницы. Чжан Те был ошеломлен, и поднял его. 
 «4 десятилетия назад, наша Секта Великой Пустыни была непревзойденной как на восточном, так и на западном континентах с навыками контроля над животными. Несмотря на то, что среди сотен миллионов человек существует множество навыков контроля над животными, только тайное знание контроля животных  Секты Великой Пустыни, является загадочным и непревзойденным. Так много героев жаждут этого знания. Однако, когда Секта Великой Пустыни достигла своего крайнего процветания, она начала увядать. Я единственный живой член Секты Великой Пустыни, я собираюсь умереть вместе с моей базой культивирования; однако я все же не смог найти нашего врага и отомстить за нашу секту. Как жалко!» 
 «Мои кости лежат в дикой местности. Тот кто сможет получить «Сутру Великой Пустыни», является везунчиком. Тем не менее, навыки управления животными в книге «Сутра Великой Пустыни» являются высшими секретами. Фактически, это великие законы и высшие секреты в управлении нашими воплощениями. Благодаря этим навыкам, мы можем контролировать всех животных под небесами. Мы не раскрываем эти навыки посторонним. Поэтому мы создали «Секту Великой Пустыни». Из-за этого нас смели другие силы. Когда секта великой пустыни процветала, она управляла сотнями миллионов квадратных километров в течение сотен лет в южном регионе Восточного континента, как бессмертное королевство; когда Секта Великой Пустыни начала увядать, она столкнулась с большим ущербом за одну ночь, когда десятки тысяч последователей и сотни лет основания разрушились за ночь. Все это было вызвано «Сутрой Великой Пустыни».» 
 «Поскольку тебе посчастливилось получить это топовое секретное знание Секты Великой Пустыни, если ты хочешь быть богатым, ты можешь узнать некоторые секретные навыки из этой книги и работать в качестве обычного контролера животных на человеческую страну или на большую семью, где ты мог бы рассматриваться как верховный гость. Ты легко сможешь получить деньги и социальный статус. Тем не менее, ты никогда не должен открывать для публики, что ты овладел высшими секретами Сутры Великой Пустыни. Иначе ты будешь обречен быть убитым. Держи это в своем уме! Держи это в своем уме! Силы разрушившие Секту Великой Пустыни, были очень мощными. Они были настолько свирепы, что могли легко уничтожить город, чтобы получить Сутру Великой Пустыни - эти люди сошли с ума; если они узнают, что Сутра Великой Пустыни у тебя, они не оставят тебя в живых.» 
 «Хотя Секта Великой Пустыни была разрушена, ее репутация по-прежнему высока в мире, особенно в Южном регионе Восточного континента. За последние сотни лет, секта набрала так много последователей среди сотен миллионов людей в Южном регионе. Если в будущем ты захочешь стать королем, ты можешь попробовать это в Южном регионе Восточного континента. Однако, хотя это может принести тебе бесчисленное богатство, оно также принесет высокие риски. Поэтому я надеюсь что ты хорошенько все обдумаешь.» 
 «Я нашел десятки демонических крыс в долине, и приручил их. У них пока нет главной крысы; Я кормлю их секретным препаратом; главная крыса 100% появится в будущем. Если ты сможешь овладеть навыком управления животными на основе души из этой «Сутры Великой Пустыни», ты сможешь воплотить себя в главную крысу, чтобы приказывать другим демоническим крысам.» 
 «Эти демонические крысы мутировали; они рождаются свирепыми и хитрыми. Кроме того, они очень агрессивны. Если их население достигнет миллионов, они были бы непреодолимыми. Но демонические крысы не могут сравниться с обычными крысами в плане размножения. Я планировал увеличить их размножение с улучшенными видами, чтобы восстановить нашу секту, снова создав Секту Великой Пустыне, в этой дикой земле; однако после более чем двух десятилетий культивирования, я все еще не смог добиться прогресса. Поскольку у меня нет времени делать это, я боюсь что я не смогу закончить эту задачу.» 
 «Чтобы использовать навыки управления животными на основе души, ты должен потратить много ци, крови и сущности духовной энергии и души. Хотя это чудесное секретное знание, процесс воплощения незабываем. Тем не менее, тебе лучше не слюбиться в это чувство, и не использовать свободно навыки управления животными, которые могут поглотить много твоей сущности. Если ты это сделаешь, ты будешь искать смерти. В период расцвета Секты Великой Пустыни, существовало более одного миллиона книг, которые включали различные классические секретные знания, такие как методы которые использовались для укрепления сущности. Кроме того, в секте были горы эксцентричных секретных лекарств. Поэтому последователи Секты Великой Пустыни могли восстанавливать свою сущность которая была потеряна, при использовании навыков управления животными на основе души. Теперь, основание Секты Великой Пустыни было разрушено. Все драгоценное было украдено. Ты должен быть аккуратным прежде чем использовать навык управления животными на основе души.» 
 «Вот что я хотел сказать. Если ты смог получить эту «Сутру Великой Пустыни», значит у тебя должна быть хорошая личность и менталитет. Поскольку великий закон древнего человека может продолжать продвигаться вперед, я могу закрыть глаза.» 
 «Воля Облачного Журавля из Секты Великой Пустыни». 
 После повторного чтения этой статьи, Чжан Те наконец выпустил глубокий вздох. Чжан Те действительно не представлял, что он встретит в пещере последователя Секты Великой Пустыни с восточного континента. Кроме того, он получил эту «Сутру Великой Пустыни». 
 «Тем не менее, Облачный Журавль возможно не представлял, что его крысы которые развивались так много поколений, будут убиты мной. Мне очень жаль, я боюсь что их больше нельзя подчинить». 
 Однако мысль об использовании демонических крыс действительно обрадовала Чжан Те. Через несколько секунд, Чжан Те понял что он может заставить этих крыс мутировать и эволюционировать в замке черного железа, но ему нужно было решить два вопроса. 
 Эволюционное направление живых существ в замке черного железа было необязательным и неуправляемым. Даже если бы демоническая крыса эволюционировала, ее репродуктивность не могла быть усилена; вместо этого она может быть ослаблена. Согласно универсальному закону и основанию существования различных видов, чем сильнее животное, тем слабее у них репродуктивность. Этот закон вряд ли может быть нарушен. 
 Кроме того, учитывая цикл роста демонических крыс и возможные астрономические затраты на эволюцию и мутацию, Чжан Те не мог себе этого позволить. Возможно он не получит прибыли и через десятки лет. Если бы он сделал такие большие инвестиции только для того, чтобы получить некоторых крыс с высокой репродуктивностью, это было бы глупо. Напротив, дождевые черви и облепиха имели более короткий цикл роста и более сильную репродуктивность. 
 Продумав об этом, Чжан Те забросил мысль о демонических крысах, и вернулся к «Сутре Великой Пустыне». 
 Два термина – навык управления животными на основе души и воплощение, сделали Чжан Те очень энергичным. 
 Чжан Те открыл «Сутру Великой Пустыни» и был шокирован первой строкой. 
 -Люди - сердце вселенной; живые существа - тело вселенной! 
 Когда он пролистывал все новые страницы, Чжан Те вошел в чудесный мир, которого он никогда не представлял. 
 Удивительно, но Чжан Те который всегда мечтал стать алхимиком, стал контролером животных, который унаследовал «Сутру Великой Пустыни» Секты Великой Пустыни с Южного региона Восточного континента ... 
 ...
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Глава 419: Прорыв



Содержание «Сутры Великой Пустыни» было древним и глубоким. Все слова и предложения были очень фантастическими. Это был мир, которого Чжан Те никогда не касался. Мир был полон сутр, отпечатков пальцев, иллюзий, правил и новых определений о взаимоотношениях человека и всего остального во Вселенной. Он полностью отличался от той системы культивирования бойцов, которой Чжан Те придерживался с детства. Это значительно расширило видение Чжан Те. 
 Конечно, контролер животных был профессией. Эта профессия существовала менее 700 лет. Однако было трудно сказать, как долго человек сосуществует со всем остальным во вселенной, включая различных диких животных. Согласно общему мнению, люди на этой планете существовали как минимум 6 миллионов лет. 
 До появления контролера животных, конечно люди могли сосуществовать со всем остальным во вселенной. «Сутра Великой Пустыни» говорила о методах, как людям сосуществовать с различными животными в природе; поэтому Чжан Те мог не только узнать о способностях контролировать животных из этой книги. 
 Люди не могли сосуществовать с животными, просто контролируя их. По мнению Чжан Те, многие материалы в книге были не чем иным, как навыками легендарных шаманов, фламенсов и волшебников. 
 Например, согласно книге, прежде чем отправляться в путешествие, можно было сделать фигуры демонов из травы, чтобы избежать укусов ядовитых насекомых или змей. Разве это не было похоже на дела шаманов и фламенов? 
 Однако было бы слишком вежливо, если бы кто-то сказал что эта книга касается правил «сосуществования» между людьми и другими животными; на самом деле говоря прямо, «Сутра Великой Пустыни» была своевольной книгой, в ней говорилось: «Человек - это сердце вселенной, а все остальное - конечности Вселенной». 
 Секретное знание «Сутры Великой Пустыни» включало 5 разделов; «Призыв», «Амулет», «Увеличение», «Езда» и «Воплощение». 
 Раздел «Призыв» обучал людей, как призывать животных; раздел «Амулет» обучал людей защищать себя; раздел «Увеличение» обучал людей как получать больше преимуществ; раздел «Езда» обучал людей как управлять животными, в то время как раздел «Воплощение» обучал людей, как воплощать свои души в животных, что было сущностью «Сутры Великой Пустыни». 
 В эту эпоху, было достаточно чтобы контролер животных полностью освоил содержимое в разделе «Призыв» и раздел «Амулет» из «Сутры Великой Пустыни». 
 Чжан Те повторно читал эту книгу 2 дня. Только на третье утро Чжан Те вытянул свои конечности и вышел из своего двух этажного домика. 
 Это был самый длинный период, когда Чжан Те оставался в Замке Черного Железа, с тех пор как он его получил. 
 В замке Черного железа было раннее утро. А’ган, Эдвард и Азиз уже занимались сельскохозяйственными работами на зеленых сельскохозяйственных угодьях с сельскохозяйственными орудиями. Хеллер казалось медитировал, сидя рядом с вишневой рощей неподалеку. 
 Это был первый раз когда Чжан Те увидел медитацию Хеллера; поэтому ему было немного любопытно. 
 Чжан Те некоторое время постоял во дворе, наслаждаясь прекрасной сценой. После этого он слегка улыбнулся, прежде чем пойти к маленькому дереву. 
 В этот момент, на маленьком дереве была куча фруктов. Всего после глубокого вздоха богатого аромата фруктов семи сил, Чжан Те уже был очень энергичным и опьяненным. 
 9 фруктов семи сил в форме крыс выглядели довольно милыми. Они были похожи на хрустальные произведения искусства. 
 8 из 9 демонических крыс выглядели одинаково, за исключением той которая выглядела немного глубже, с фиолетовым блеском внутри, что делает ее особенной. 
 «Он еще не созрел? Как это возможно! Я убил так много этих крыс! » С этим сомнением, Чжан Те вытянул руку и дотронулся до этого особого фрукта. 
 --Фрукт Семи Сил Короля Демонических Крыс. Этот фрукт созрел; сила Ци, сила крови, сила каналов, сила вен, сила костей, сила костного мозга и сила духа короля демонических крыс. Использование: сорвать и съесть. Обратите внимание: фрукт не может быть вынесен из замка черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван, его энергия и жизненная энергия будут постепенно снижаться. 
 - Этот фрукт Семи Сил является высшим фруктом демонических крыс. Он появился из короля демонических крыс. Семь сил внутри него в 5 раз сильнее, чем у обычных фруктов семи сил демонических крыс. 
 Прочитав эти 2 параграфа, Чжан Те был поражен. Затем он рассмеялся. «Это маленькое дерево действительно невероятно. Я не представлял себе, что появится этот особый фрукт после убийства главной крысы». 
 Сказав это, Чжан Те сорвал этот фрукт, и сел скрестив ноги. Затем он положил его себе в рот и тщательно пережевал. 
 Сладкий сок из фрукта попал в пищевод Чжан Те и постепенно превратился в семь горячих ци и энергию внутри груди Чжан Те. 
 ... 
 Когда 1-я сила Ци приплыла к месту моря в нижней части живота Чжан Те, она постепенно интегрировалась с телом Чжан Те. Между тем Чжан Те услышал знакомый звук сильного ветра, дующего в его голове ... 
 Затем, вторая сила ... 
 Когда 3-я сила приплыла к мозгу Чжан Те, она растворилась и вошла в мышцы Чжан Те. 
 Затем последовала четвертая сила ... 
 ... 
 Когда Чжан Те открыл глаза, он был ошеломлен обнаружив что было уже утро. 
 Хеллер стоял рядом с маленьким деревом и наблюдал за Чжан Те. 
 «Сколько мне понадобилось, чтобы переварить этот фрукт семи сил?» - спросил Чжан Те. 
 «30 часов!» ответил Хеллер. «Чем мощнее фрукт семи сил, тем дольше вам придется переваривать его!» 
 Чжан Те улыбнулся, затем встал и сорвал еще один фрукт семи сил демонической крысы. 
 Когда Чжан Те снова проснулся, была почти ночь. 
 Съев этот обычный фрукт семи сил демонической крысы, Чжан Те почувствовал что почти все силы этого фрукта почти равны половине силам фрукта семи сил дикого волка; однако прочность каналов была примерно в 1,5 раза выше, чем у фруктов семи сил дикого волка… 
 Немного поразмыслив, Чжан Те сорвал еще один фрукт семи сил демонической крысы. 
 На 3-й день, Чжан Те съел последние 2 фрукта семи сил демонической крысы. 
 Когда он проснулся на этот раз, Чжан Те почувствовал себя совершенно иначе, чем раньше. После употребления 9 фруктов семи сил за пару дней, он обновил свое тело 9 раз. Даже Чжан Те было интересно, насколько он силен в этот момент. 
 Как и раньше, Хеллер знал о чем думал Чжан Те. Чжан Те обнаружил, что он стоит под маленьким деревом, с контейнером копий в руке. А’ган, Эдвард и Азиз почтительно стояли за Хеллером. Они каждый держали по деревянной цели. 
 «Лорд замка, вы должно быть не можете дождаться, чтобы попробовать вашу новую силу!» 
 Чжан Те улыбнулся и спустился вниз. Посмотрев на 3 цели, он кивнул: «Я помню что А’ган - плотник и каменщик, он сделал их, верно? Неплохо!» 
 Получив похвалу Чжан Те, А’ган был так взволнован, что его лицо даже покраснело. Он поспешно встал на колени, чтобы поцеловать обувь Чжан Те «Лорд замка, это моя честь служить вам!» 
 «Давайте попробуем!» Сказав это, Чжан Те отправился к самому открытому участку пастбищ на берегу озера. 
 Придя на берег, Чжан Те вытащил копье из контейнера Хеллера, прежде чем сузил глаза и посмотрел в даль. 
 «Куда ставить цели?» - спросил Хеллер. 
 «200 м, 300 м и 500 м!» 
 Услышав слова Чжан Те, А’ган, Эдвард и Азиз сразу же побежали вперед. А’ган остановился на расстоянии 200 м; Эдвард остановился на расстоянии 300 м, а Азиз остановился на расстоянии 500 м. Все двигались очень быстро. Менее чем за 2 минуты, они уже достигли правильных позиций и подали Чжан Те сигналы. 
 Затем Чжан Те взял копье. Сосредоточив глаза на цели на расстоянии 200 м, он глубоко вдохнул; После этого, он метнул копье. 
 За долю секунды, копье исчезло. Почти в то же время, Чжан Те услышал треск цели Агана и звук разрыва воздуха. 
 Чжан Те метнул 2-е и 3-е копья сразу же после 1-го копья. 
 3 цели были взорваны почти одновременно. Увидев это, Чжан Те глубоко вздохнул. Метнув 3 копья, Чжан Те почувствовал себя полным энергии. Чжан Те чувствовал что он претерпел существенные улучшения в отношении силы, отзывчивости и взрывоопасности. Конечно, скорость его копья была намного быстрее, чем раньше. 
 Пробив 3 цели, 3 копья продолжили лететь вперед, пока они не ударили по красочному, туману на границе замка черного железа. Они провисели там несколько секунд, прежде чем упасть. 
 «Поздравляю лорд замка, скорости 3 копий были больше 728 м / с, что в два раза превышает скорость передачи звука по воздуху. Ваше копье может сравниться с тяжелым арбалетом по разрушительной силе в пределах 300 м. Разрушительная сила выше 400 м начинает падать. Максимальный эффективный разрушительный диапазон составляет 800 м ». 
 Чжан Те только заботился об одном: «Сможет ли Доусон пережить мое копье?» 
 «Нет!» Хеллер отрицательно покачал головой: «Только если он прорвался на LV 11, только тогда он сможет уклонить от ударной волны, которая в два раза быстрее скорости передачи звука по воздуху. Вы уже можете убить большинство сильных бойцов. Совсем малый процент сильных бойцов смогли бы отреагировать на такую скорость ». 
 «Вы сразу же уйдете, Лорд замка?» - спросил Хеллер. 
 «Нет, я останусь здесь на пару дней ...» Чжан Те улыбнулся, и его глаза сверкнули: «Поскольку меня здесь никто не беспокоит, я могу попрактиковать первый раздел «Сутры Великой Пустыни».» 
 ...
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Глава 420: Пагода всех духов



Жест, сутра и иллюзорная таинственная сила постепенно показали эффект на второй день. 
 Конечно, проявление содержания было в сознании Чжан Те, что не могло быть воспринято другими. 
 В сознании Чжан Те появилось совершенно новое таинственное пространство, как млечный путь под туманом золотой духовной энергии. 
 До этого, в голове Чжан Те кроме этого золотого вихря духовной энергии не было ничего; однако под руководством секретных знаний  «Сутры великой пустыни», Чжан Те увидел в голове лампу. В результате чего, эти неизвестные земли в темноте постепенно стали яснее, расширяя пространство в голове Чжан Те. 
 Вскоре после того как пространство в его разуме было расширено, его вихрь духовной энергии начал висеть на небе, как млечный путь, в то время как классическая бронзовая пагода(буддийской здание) росла с земли этой таинственной территории под вихрем духовной энергии. 
 Каждый раз, когда Чжан Те заканчивал чтение таинственной сутры, в нем появлялись какие-то загадочные руны. Затем эти руны сливались в эту пагоду одна за другой. Как материалы пагоды, они становились частью этой пагоды и позволяли пагоде подняться выше. 
 В такой медитации, концепция времени стала расплывчатой. 
 Чжан Те не знал, как долго он был в медитации. Он только делал жест и повторил 7 истинных слов Великой пустыни; Тем временем он визуализировал таинственные руны. Как усердный муравей который продолжал работать неистощимо, он ощущал новаторские перемены в своем уме и наблюдал, как классическая пагода постепенно поднималась выше. 
 Хотя это был кропотливый курс, Чжан Те был наполнен удовольствием внутри. 
 ... 
 Когда он закончил читать истинные слова великой пустыни в 300 000 раз, он почувствовал небольшую встряску пагоды; После этого, пагода прекратила свой рост; Между тем, крутящаяся золотая духовная энергия над пагодой начала крутить еще быстрее. За долю секунды, ум Чжан Те потемнел и стал ярким, как будто молния промелькнула в его голове. Со взрывом в голове, Чжан Те задрожал. После этого грома, духовная энергия похожая на млечный путь, внезапно рассеялась на мелкие сверкающие световые точки и упала на пагоду. После такой бани, пагода стала выглядеть более чарующей. В то же время, различные эксцентричные декоративные узоры насекомых, рыб, птиц и зверей начали блестеть и появляться на пагоде, а затем потускнели. 
 Пагода имела 5 граней и 21 этаж. После специальной ванны, каждая грань проявляла различные образы животных. Только когда дождь, воплощенный его духовной энергией, остановился, только тогда пагода восстановила свой классический внешний вид. Кроме того, в пагоде вращался слой золотого света, сделав пагоду более великолепной и загадочной. 
 Чтобы сделать это, Чжан Те потратил около половины своей духовной энергии. Он тщательно почувствовал пагоду всех духов, которая показывала что он начал культивировать «Сутру Великой Пустыни». Он чувствовал, что эта пагода намного выше чем в книге. Кроме того, тело пагоды выглядело очень прочным; вместо иллюзорного образа после завершения основания «Сутры Великой Пустыни», как описано в книге. 
 Чжан Те не слишком много думал об этой разнице. Он списал это на свою сильную духовную энергию. Фактически, духовная энергия которую он потратил, была равна духовной энергии десятков обычных людей. Как может простой человек создать такой фундамент? 
 ... 
 Сидя под деревом, Чжан Те открыл глаза. В этот момент, по часовой стрелке вокруг него кружили десятки тысяч пчел. Чжан Те никогда раньше не видел такого зрелища. 
 «Эти пчелы выглядят очень счастливыми». Подумал Чжан Те. После этого, он был ошеломлен: «Но откуда я это знаю?» 
 Почесывая голову, Чжан Те почувствовал что «Сутра Великой Пустыни» была поистине потрясающей. 
 Хеллер подошел к Чжан Те с блестящими глазами: «Лорд Замка, вы закончили закладывать фундамент?» 
 «Да, что с этими пчелами?» 
 «Они начали летать здесь 2 дня назад. Это может быть связано с вашим культивированием фундамента!» 
 «Аа, я понял.» Чжан Те вспомнил и обнаружил, что в тот момент он сформировал пагоду всех духов в голове. «Согласно книге, пагода всех духов и все живые существа могут ощущать друг друга. Это кажется правдой». 
 Чжан Те посмотрел на траву и деревья в Замке Черного Железа и почувствовал неизвестное дружелюбие. Все живые существа стали жизненно важными в глазах Чжан Те. Чжан Те снова почувствовал улучшение своей способности воспринимать. 
 Неизвестно почему, но в тот момент когда Чжан Те задумался о пагоде всех духов, он вспомнил телевизионные башни и антенны, которые использовались для приема электромагнитных сигналов перед Катастрофой. Он сразу же выдавил улыбку. Но по всеобщему признанию людей, помимо испускания и принятия сигналов, они по крайней мере были уверены в одном: основные функции башен состояли в том, чтобы формировать энергетическое поле, собирать и сжимать энергию. 
 Чжан Те расслабился, и спустился вниз. «Есть что-нибудь поесть? Я слишком голоден!» - спросил Чжан Те. 
 «Я уже давно все приготовил, Лорд Замка!» улыбнулся Хеллер... 
 Спустившись, Чжан Те увидел что эти пчелы улетели ... 
 ... 
 На следующее утро, Чжан Те покинул замок черного железа с двумя короткими метательными копьями и снова появился в дыре, покрытой лозами. 
 Солнце только что поднялось. Казалось что все в безмятежной долине только что проснулось. Убрав лозу, Чжан Те выскочил из дыры. После вдоха свежего воздуха, смешанного с влажностью и ароматом трав и деревьев, он побежал на запад. 
 «Поскольку я остался в Замке Черного Железа более 10 дней, я задаюсь вопросом, покинул ли Доусон эту долину или нет. Если нет, Хе-хе ... Хе-хе ...» 
 Чжан Те показал холодную улыбку. 
 ... 
 2 дня спустя - сумерки, рядом с Облепихой на сером холме ... 
 Солнце садилось в то время, как Чжан Те собирал сухие ветки облепихи и развел огонь в подветренном месте, чтобы приготовить ужин. 
 Когда задняя нога железно зубой гиены капнула маслом в костер, аромат дикого картофеля появился в воздухе. Подражая жителям деревни Курган, Чжан Те выдавил облепиховый сок и полил им мясо. Ему сказали, что сделав это, он сможет убрать рыбный запах. 
 Сделав это, он взял короткие копья, чтобы выкопать из костра дикий картофель. Взяв картошину, Чжан Те сдул пепел, быстро перекидывая его в руках; Между тем, его лицо было наполнено удовольствием от урожая. 
 Если учесть тех гиен, которых он убил сегодня, третий фрукт семи сил железно зубой гиены на маленьком дереве – созрел. 
 Думая о фрукте семи сил, конечно Чжан Те был в очень хорошем настроении. 
 Жареный картофель был горячим и вкусным. Чжан Те продолжал дуть, пока ел. Однако, Доусон внезапно появился на склоне более чем в 60 м спереди, когда Чжан Те съел всего половину этого картофеля. 
 Наблюдая за тем, как Чжан Те ел свой жареный картофель возле костра, глаза Доусона странно блестели. 
 Чжан Те также увидел Доусона, но он просто поднял голову чтобы взглянуть на него, как будто увидел обычную железно зубую гиену. После этого, он продолжал дуть и есть свой картофель. 
 Увидев это, Доусон, готовившийся подойти поближе, почувствовал как его сердце начало биться быстрее. Будучи подозрительным, он осторожно огляделся. Убедившись что никого нет рядом, он вздохнул и медленно приблизился к Чжан Те. 
 Когда Доусон находился примерно в 30 метрах от Чжан Те, он был уверен что Чжан Те не сможет убежать на этот раз. Поэтому он наконец восстановил свое самообладание. 
 «Сопляк, мне интересно что же ты сделаешь на этот раз. Ты должен гордиться, убежав от меня дважды, но не мечтай повторить это в третий раз!» Доусон ухмыльнулся. 
 Увидев взгляд Доусона, Чжан Те хихикнул: «Что? Почему ты стал таким робким? Почему ты не подходишь ближе?» 
 ... 
 У Доусона было глубокое впечатление о хитрости и навыках Чжан Те. Увидев спокойный взгляд Чжан Те, он стал беспокоиться. Убедившись что в окрестностях никого нет, Доусон осторожно проверил землю перед собой. 
 «Теперь ты выглядишь смелее!» Доусон обратно перевел взгляд на Чжан Те. Казалось он хотел увидеть сквозь Чжан Те; Между тем он также заметил короткие копья в руке Чжан Те. Доусон вспомнил, что у Чжан Те не было такого оружия когда он упал со скалы. Однако он не обращал много внимание на это обычное оружие. 
 «Я всегда смел!» Чжан Те ухмыльнулся, показав свои аккуратные зубы. Под влиянием большой силы костного мозга, все зубы Чжан Те поменялись. Теперь его зубы были белыми, как фарфор. Кроме того, он обнаружил что на этот раз у него стало больше зубов. 
 Улыбка Чжан Те была действительно блестящей в глазах Доусона. 
 «Смелые люди всегда имеют на что положиться. Я проверил то место, куда ты упал. Я понял что ты выжил. Однако, поскольку прошло всего 10 дней, что бы ты ни получил из той горной пещеры, ты не сможешь выжить! » Глаза Доусона сразу же стали жадными, и он облизнул губы: «Отдай мне то что получил в горной пещере, и я возможно пощажу твою жизнь!» 
 «Он был в горной пещере?» Подумал Чжан Те. «Если он был в горной пещере, он должно быть увидел каменную комнату. Даже если он заметил дыру в стене, он не знает что было внутри.» Чжан Те понял, что он не должен рассказывать о «Сутре Великой Пустыни». В противном случае, он был бы обречен столкнуться с бесконечными неприятностями. «Если я распространю эту новость публике, эти ублюдки с острова магической змеи были бы не единственными, кто хотел бы меня убить».
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Глава 421: Мясник



Чжан Те усмехнулся, смотря на Доусона как на идиота: «Я был в той горной пещере, о которой ты говоришь. Когда я упал в пруд, меня чуть не убила стая демонических крыс. В каменной пещере была комната, там сидел скелет, но все внутри сгнило, за исключением дешевых бутылок и банок. Этот скелет был там слишком много лет. Ты думаешь, что я что-то от туда получил? Тебя что уронили при рождении?» 
 «Ты ничего не нашел там?» Доусон посмотрел на Чжан Те с сомнительным взглядом. 
 «Конечно!» 
 «Хе-хе, это не имеет значения, я убью тебя, а затем обыщу!» Доусон ответил с жестокой улыбкой, и высунул язык чтобы облизать губы. Затем он медленно приблизился на несколько шагов к Чжан Те. Помимо продолжения давления на Чжан Те, он пытался узнать трюки Чжан Те. 
 Немного подумав, Доусон показал взгляд жадности и осторожности. 
 Чжан Те хорошо знал, о чем думал Доусон в этот момент. «Разве это не смешно, чтобы человек был таким хитрым, жадным и дотошным, перед своей смертью?» 
 Чжан Те продолжал не спеша есть картофель. Казалось он вообще не видел Доусона. Чем больше Чжан Те действовал так, тем более осторожным становился Доусон. Продвинувшись еще на несколько шагов, он остановился и выглядел немного подозрительным. 
 «Ты хочешь узнать, почему я так спокоен?» Чжан Те внезапно поднял голову и спросил Доусона. 
 Услышав вопрос Чжан Те, Доусон был слегка ошеломлен, на это он закатил глаза. Затем он вдруг понял кое-что, и рассмеялся: «Сопляк, ты действительно хороший актер, но ты не можешь испугать меня этими небольшими трюками. Как я уже сказал, если ты отдашь мне то что ты нашел в горной пещере, я мог бы пощадить твою жизнь!» 
 «Мне интересно, как ты меня нашел. Если ты скажешь мне причину, я скажу тебе причину моей уверенности. Как тебе?» Чжан Те улыбнулся: «Поскольку уже слишком поздно, один из нас должен умереть перед следующим восходом солнца. Из уважения одного бойца к другому, я предлагаю нам удовлетворить требование другого перед смертью. Как тебе это?» 
 «Я не против. Я хорош в отслеживании. Кроме того, так как я культивирую специальную боевую Ци, каждый уровень выше LV 9, какой-то из моих органов чувств усиливается. Когда я достиг LV 10, мое чувство обоняния улучшилось. Я чувствую запах человеческой плоти с нескольких миль, особенно на открытой земле пустыни льда и снега. Если кто-то проходит где-то, аромат их плоти останется в воздухе. Когда я буду проходить это место, я смогу почувствовать этот запах. Поскольку на Сером холме было мало людей, тебя не сложно найти! Запах подростка LV 7 отличается от запаха других ...» - уверенно сказал Доусон. 
 «Аромат человеческой плоти?» Услышав слова Доусона, Чжан Те нахмурился. 
 «Хе-хе ... хе-хе ... ты просто не пробовал вкусную человеческую плоть. Если ты когда-нибудь попробуешь ее, ты обнаружишь что человеческая плоть лучшая. Особенно вкус свежей плоти детей или девственниц, которые полны энергии. Съев их, ты станешь полностью энергичным. Демоны любят есть человеческую плоть и пить человеческую кровь, потому что они могут получить много жизненной энергии и специальных ДНК из человеческой плоти и крови, чтобы стать сильнее. Свежая кровь людей, которые были наполнены ужасом, обладает особой энергией... »Сказав это, Доусон высунул язык и снова облизнул губы. 
 «Я ошибся. Независимо ни от чего, такие ублюдки как ты не достойны какого-либо уважения ...» Чжан Те поморщился, и встал: «Разве ты не хочешь знать, на что я полагаюсь? Я исполню свое обещание. Вот ... лови ...» 
 Вскоре после того как Чжан Те закончил свои слова, он поднял руку, и черная тень полетела к Доусону. Будучи подготовленным к трюку Чжан Те, Доусон был действительно поражен при виде этой черной штуки. Почти в то же время, он начал лететь назад с максимальной скоростью; по пути, он постоянно менял свою траекторию. В мгновение ока, Доусон уже был в 50 м. 
 Со звуком «Па ...» черная вещь, брошенная Чжан Те, наконец упала после пролета более 40 м в воздухе. Восстановив свое хладнокровие, Доусон взглянул на предмет и был в ярости. Потому что черная тень, которая заставила его отойти, была обжаренной картофельной шкурой. Доусон понял, что его напугала жареная картофельная кожа. 
 «Сдохни ...» Лицо и глаза Доусона мгновенно покраснели. Взглянув на Чжан Те, намерение убийства Доусона сразу же закипело. 
 Тем не менее, Чжан Те смотрел на него с пренебрежительным и насмешливым взглядом: «Я думал, что у человека который смеет есть человеческую плоть, есть что-то особенное. Ты же просто трус. В первый раз, ты был напуган моими словами, на этот раз ты так испугался всего лишь кусочка картофельной кожи. Мне действительно интересно, как ты посмел съесть человеческую плоть. Тьфу…» 
 Чжан Те плюнул на землю. 
 «Блять ...» - взревел Доусон, и сразу же бросился к Чжан Те. 
 «Лови!» Чжан Те снова поднял руку, и другая черная тень была отправлена в полет ... 
 Она двигалась как молния. Она полностью превзошла пределы восприятия и физической чувствительности Доусона. Когда Доусон намеревался увернуться, он увидел что эта штука проникает сквозь его грудь. С огромной инерцией и большой остротой, она создала большую дыру на теле Доусона и отправила его назад... 
 Перед тем как звук разрыва воздуха утих, Чжан Те уже сел. Не глядя на Доусона, он просто нашел небольшую деревянную палочку и выкопал картофель из пепла. После этого, он похлопал его руками и сдул пепел. Дуя на него, он начал его есть. После поедания картофелины, Чжан Те перевернул кебаб. Сделав это, Чжан Те снова поднялся и направился к Доусону. 
 Пронзив тело Доусона, копье встряло в почву на расстоянии более 20 м. Вытащив копье из земли, Чжан Те струсил землю. Затем он направился к Доусону, который лежал около Облепихи. 
 С кровавой дырой на груди, Доусон лежал на земле, смотря в небо, с широко раскрытым ртом. Его кровь, которая вытекала из его груди, окрасила землю в красный. Из-за его большой жизнеспособности, как сильный боец LV 10, Доусон все еще был жив. 
 Наконец Чжан Те подошел к нему. Хотя Доусон лежал на земле, он все же мог двигать своими глазами. Немного открыв рот, он произнес несколько слов очень низким голосом: «К ... как?» 
 У Доусона было слишком много вопросов. Тем не менее, Чжан Те не хотел объяснять ему ничего. 
 Увидев, что Доусон открывает рот, Чжан Те ничего не сказал; вместо этого он наступил на шею Доусона. Как будто убивая собаку, под испуганными глазами Доусона, он вонзил копье в рот Доусона и пригвоздил его к земле после проникновения через его мозг. 
 Наступив на копье дважды, Доусон наконец умер. 
 «Этот подарок от тех кого ты съел!» 
 После убийства Доусона, Чжан Те начал обыскивать его тело. Хотя этот придурок не мог сравниться даже с куском дерьма, у него должно быть много хороших предметов. У Чжан Те не было привычки сорить деньгами. На самом деле, драгоценные предметы и деньги не могли быть идентифицированы как добрые или злые. Это зависело от того, кому они принадлежали. «Конечно, с их помощью Доусон не мог делать что-то хорошее ... но если они будут в моих руках ... хм ... ну, хотя я бы не буду делать хороших вещей, по крайней мере, я не сделаю плохих вещей». 
 Он отстегнул контейнер на талии Доусона, который был сделан из кожи. Открыв его, глаза Чжан Те сверкнули, так как там была пара страшных металлических перчаток, которые излучали бледно-синий блеск. 
 Сердце Чжан Те ускорилось, когда он влил в перчатки духовную энергию. Мгновенно, информация об этой паре перчаток появилась в его голове. 
 --Оборудование Рун. Перчатки темного риппера. Это оборудование может использоваться как двуручное оружие или вспомогательное оборудование. Одев их, владелец может увеличить свою гибкость на 3% и блокировать все лезвия из сплава ниже LV 10 и боевую ци ниже великого мастера. Если носитель разорвет тело противника этим оружием, он мог бы получить особый эффект от этой пары перчаток, активировать Ци и кровь которые были потрачены, и увеличить скорость восстановления на 18%. Продолжительность времени будет зависеть от изобилия Ци и крови противника. 
 - Этот предмет был сделан Куи Анди, производителем рун. 
 Смотря на перчатки темного риппера, Чжан Те почти рассмеялся. «Они действительно подходит мне». Чжан Те немедленно положил их обратно в кожаный контейнер, прежде чем повесить на свою талию. 
 После этого, Чжан Те нашел кошелек и маленький черный металлический шар. 
 Поверхность маленького черного металлического шара была покрыта сложными цветочными узорами. При виде шарика, спина Чжан Те начала слегка болеть. Чжан Те почувствовал, что видел его раньше. После ввода духовной энергии в маленький шар, Чжан Те узнал всю информацию. 
 - Шарик Запечатывания Духа. После ввода вашей духовной энергии в предмет, вы можете вызвать последующее воздействие на духовную энергию врага, когда вы попадете по нему. Что помешает ему использовать его духовную энергию. 
 Этот предмет сделал Чжан Те немного удивленным. По сравнению с мощным копьем Чжан Те, этот предмет не имел такого же широкого применения. Иногда он может быть полезным. Поэтому Чжан Те немедленно убрал его. 
 Чжан Тай открыл кошелек Доусона. Помимо 20-30 золотых монет, Чжан Те обнаружил золотые чеки, которые стоили 2000 золотых монет. Удивительно, но золотой чек был выпущен банком золотой птицы рух. Чжан Те был еще более потрясен силой этого банка. 
 Когда Чжан Те обыскал свою добычу и собирался встать, он услышал голос со спины. 
 «Я не думал, что увижу здесь ограбление. Кажется, что не существует безопасного места в этом мире!» голос был полон беспомощности. 
 Чжан Те обернулся и увидел высокую фигуру, стоящую на расстоянии 30 м, который наблюдал за ним со спокойным взглядом. 
 Этому мужчине было более 40 лет. Помимо усов, он был одет в очень старую, бледно-серую одежду, похожую на ту, которую носят аскетики. 
 Глаза этого мужчины были зелеными. При виде их, Чжан Те почувствовал как будто он смотрит на зеленое море. 
 Огромный орел парил над головой этого мужчины. Когда Чжан Те обернулся, он увидел как огромный орел приземлился на плечо мужчины ... 
 Чжан Те знал кем был этот мужчина... 
 ...
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Глава 422: Дикий покровитель



Чжан Те не знал о боевой силе этого дикого покровителя; однако в глазах оппонента, он не видел никакой враждебности; вместо этого Чжан Те обнаружил, что противник просто наблюдает за ним. Поэтому Чжан Те немного расслабился. 
 «Этот человек - Доусон, воин круглого стола острова магической змеи. Он ублюдок. Когда я разрушил их план на острове святого хернера, меня начали преследовать. К счастью, я убил его и собирал свою добычу.» Смотря на мужчину, Чжан Те добавил: «Поэтому я не граблю. Лучше будет сказать, что я убираю мусор и зло ради безопасности простолюдинов!» 
 «Зачем мне тебе верить?» - спросил мужчина. 
 Чжан Те пожал плечами: «Мне все равно, веришь ты мне или нет. Основываясь на золотых зубах этого парня, если ты не боишься мести Острова Магической Змеи, ты можешь отрубить его голову и отправить ее на архипелаг Эвентра. Ты сможешь получить несколько тысяч золотых монет в качестве награды! Жаль, но я помню что вы дикие покровители из школы Гайи(вот это будет 100% правильный вариант. Ранее было школа бога хранителя, но Гая = бог хранитель. Теперь буду писать так), не заботитесь о войнах между людьми ». 
 После того как его реальный статус был раскрыт, глаза мужчины сверкнули: «Ты меня знаешь?» 
 «Когда я был в деревне Курган, я слышал о тебе от главы деревни - Зига ...» Говоря это, Чжан Те посмотрел на огромного черного орла на плече мужчины и спокойно объяснил: «Твой питомец оставил глубокое впечатление на главе деревни Зиге. Когда я увидел тебя, я не был уверен что это ты, однако когда я увидел твоего черного огромного орла, я узнал что это ты!» 
 Услышав о деревне Курган и главе деревни Зиге, этот дикий покровитель показал улыбку, и мгновенно расслабился. Затем он подошел к Чжан Те: «Какой интересный молодой человек! Ты скрываешься от Острова Магической Змеи или собираешь травы на Сером Холме?» 
 Услышав этот вопрос, Чжан Те замолчал. Однако менее чем через 0,1 секунды он придумал лучший ответ. 
 «Вообще-то я покровитель, преданный последователь Школы Гайи!» Чжан Те снова повторил причину, которую он сказал жителям Кургана. Однако на этот раз он придумал все более правдоподобно: «Раньше, я прибыл сюда ради реликвий ледниковой трещины Хаидела. Если бы мне повезло, я смог бы взглянуть на кусочек звезды бога, однако когда я приехал в город Эшиль, мне рассказали о волне животных. Поэтому я решил прибыть на серый холм. Каждый преданный последователь школы Гайи несет ответственность за поддержание баланса между законом природы и различными видами.» 
 Услышав объяснение Чжан Те, спокойный взгляд мужчины наконец изменился. Он выглядел очень изумленным. Он хотел увидеть сквозь Чжан Те: «Ого, я не представлял что я мог бы встретиться с преданным последователем школы Гайи. Молодой человек, ты не против если я съем немного твоего картофеля?» 
 «Пожалуйста!» Чжан Те улыбнулся. 
 ... 
 Затем они сели около костра. Поедая картофель, этот мужчина продолжал проверять Чжан Те. Он говорил о религиозных доктринах и правилах школы Гайи с Чжан Те. Поскольку Чжан Те много раз слышал о этом содержании от бабушки Терезы в городе Блэкхот, он был хорошо знаком с ними; поэтому у Чжан Те было много общих тем с этим мужчиной. 
 Этот мужчина спросил где он принял эти знания, и Чжан Те ответил: «В городе Блэкхот. Этот город когда-то был членом Андаманского альянса. В прошлом году, будучи аннексированным Нормандской Империей, он официально стал городом LV 4 провинции Брунсвик под принадлежностью губернатору Северного региона Нормандской империи!» 
 «Я знаю это место! Это пограничная область человеческого коридора Блэксона, это недалеко от Луга Полумесяца ...» Этот мужчина ел картошку Чжан Те, и небрежно сказал: «У школы Гайи есть церковь в городе Блэкхот. Там люди действительно могут принять учения Гайи! Я помню что туда был отправлен фламен(я хз что это), чтобы взять на себя ответственность за церковь ... » 
 «Ты наверно ошибся. Школа Гайи не имеет церкви в городе Блэкхот. Там есть только маленький детский дом. За него отвечает не фламен, а бабушка Тереза. Она монахиня!» Чжан Те улыбнулся, и оторвал кусок жареного мяса и бросил его огромному орлу. Увидев это, огромный орёл мгновенно схватил его и начал рвать и поглощать: «Бабушка Тереза научила меня величию и терпимости Гайи!» 
 Этот мужчина остановился, увидев как Чжан Те бросает кусок жареного мяса огромному орлу. С очень странным взглядом, он замолчал. Затем он обернулся и серьезно посмотрел на Чжан Те. С блеском в глазах, он улыбнулся. На этот раз, мужчина наконец показал свою искренность: «Молодой человек, я думаю нам нужно представиться. Я Крелл, дикий покровитель пустыни льда и снега, отправленный Школой Гайи. А кто ты?» 
 «Я Питер, Питер Хэмплестер!» ответил Чжан Те. 
 Крелл слегка прищурился, что напомнило Чжан Те о Доусоне, которого он только что убил. Не зная почему, Чжан Те чувствовал что у этого мужчины были скрытые мысли. 
 «Питер...» 
 «Что?» 
 «Ты уверен что не встречал других учеников нашей школы помимо бабушки Терезы?» 
 «Точно, ты второй покровитель которого я когда-либо встречал. Почему ты спрашиваешь?» Чжан Те стал немного настороженным, наблюдая за Крелом. 
 «Это просто. Если бы ты встретил других последователей, тебе бы кое-что сказали!» 
 «Что?» 
 «Ты рожден с сердцем Матери природы!» объяснил Крелл, указав на своего черного орла: «Помимо меня, орел не станет есть пищу у кого-либо еще, ты первый кто смог его накормить. Все люди, рожденные с сердцем Матери природы, получили благословление Гайи. Только они надежны в глазах черного орла! » 
 «Сердце Матери природы? Что это?» Чжан Те выглядел озадаченным и подумал: «Я просто почувствовал что черный орел голоден; поэтому я бросил кусок жареного мяса. Как это может быть связанно с сердцем матери природы?» 
 «Подождите, как я почувствовал что черный орел голоден?» когда Чжан Те подумал о пагоде всех духов в своем уме, он казалось понял что сердце матери природы, упомянутое этим диким покровителем, это способность быть близким к животным, которая была предоставлена ему пагодой всех духов... 
 «Эмм, можешь ли ты объяснить мне о сердце матери природы? Это звучит круто!» Чжан Те спросил из любопытства. 
 «Конечно могу!» Крелл улыбнулся: «Сердце матери природы - это способность взаимодействовать с другими живыми существами Матери природы. На самом деле, самым явным символом члена школы Гайи является сердце Матери Природы. У людей есть два пути чтобы получить сердце матери природы: Первый, после долгой культивации, люди могли бы ощутить существование Гайи и поддерживать связь с волей Гайи, Второй - люди благословленные Гаей. Последние рождаются с сердцем матери природы». 
 «Эм, сколько людей рождается с сердцем матери природы?» 
 «Ни слишком много, ни слишком мало. Некоторые люди рождаются с сердцем матери природы, однако они постепенно теряют его после того как изолируются от матери природы. Действительно редко можно встретить человека в твоем возрасте, который все еще имеет сердце матери природы!» 
 Услышав этот ответ, Чжан Те сразу же выдохнул. Он думал о том, как сблизиться с Крелом; он не представлял себе что пагода всех духов имеет такую  функцию. 
 «Зиг сказал мне, что ты исследуешь волну животных на сером холме. Эта волна животных действительно странная. Ты что-то узнал?» 
 «Да, я узнал причину. Кто-то должно быть манипулирует этой волной животных. Эти железно зубые гиены на сером холме очень раздражены. Это не обычная волна животных!» Крелл нахмурился: «По крайней мере один мощный контролер животных стоит за этим!» 
 «Им что скучно? Или это выгодно для них?» 
 «Для некоторых людей, их цель состоит в том чтобы сделать человеческую расу хаотичной!» 
 «Демоны?» 
 «Возможное!» 
 «Как мы сможем найти виновника?» 
 «Если он хочет манипулировать столькими гиенами, он должен всегда оставаться в огромной стае гиен. Если не оставаться с этими зверями в течение долгого периода времени, даже величайший контролер животных не сможет контролировать этих диких зверей. В результате чего, они восстановили бы свое сознание и инстинкты и убежали бы. Я обнаружил несколько больших стай железно зубых гиен на сером холме, но я не нашел этого человека. По моим предположениям, этот человек возможно почувствовал меня, поэтому он изменил свое местоположение и играет со мной в «кошки-мышки».» 
 «Огромная стая гиен» услышав эти слова, сердце Чжан Те забилось быстрее. Подумав об этом, он показал добродетельное выражение: «Если ты хочешь найти этого парня, играющего в прятки, вдвоем мы справимся лучше!» 
 «Это очень опасно. Ты можешь потерять свою жизнь в любое время. Ты уверен?» Крелл с мрачным взглядом спросил Чжан Те. 
 «Он оскверняет Мать Природу и вредит живым существам в пустыне льда и снега. Я считаю, что каждый последователь школы Гайи не будет этого терпеть!» 
 ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 423: Мотив



Серый холм занимал около десятков тысяч квадратных километров. Поэтому на нем было нелегко найти человека, даже для дикого покровителя из школы Гайи, не говоря уже о том что цель была мощным контролером животных. 
 Учитывая способность к выживанию и способность скрываться в дикой природе, контролеры животных были намного лучше, чем пионеры. Поскольку контролеры животных хорошо ладили с дикими зверями, они хорошо скрывали себя в дикой природе. Как говорилось в старой поговорке: «Контролеры животных могут выжить везде, где живут дикие звери. Однако дикие звери могут и не выживать там, где живут контролеры». 
 Обойдя Серый Холм в течение 3 дней, Крелл ничего не получил. 
 А для Чжан Те, эти 3 дня были его самым счастливым периодом. 
 Польза от формирования команды с диким покровителем была показана на 2-й день. Раньше, если Чжан Те хотел убить гиен, он должен был полагаться на удачу или создавать какие-то ловушки. В то время, он мог убивать всего 20 с лишним гиен в день. Однако оставаясь с Крелом, Чжан Те не нуждался в поисках гиен; потому что у Крелла, казалось был чудесный талант; он всегда мог привести Чжан Те в самую агрессивную стаю железно зубых гиен. 
 Крелл сказал, что эти «самые агрессивные» гиены вероятно только что связались с контролером животных. После того как скрытый контролер животных использовал какую-то технику, он сделал их более агрессивными и раздражительными. Основываясь на этом, они могут ограничить диапазон активности контролера животных. 
 Чжан Те действительно восхищался этой способностью. 
 Чжан Те чувствовал себя немного эгоистичным, так как он заботился только о фруктах семи сил вместо этого таинственного контролера животных. 
 За 3 дня, у него появилось еще три фрукта семи сил на маленьком дереве. Если добавить тот фрукт семи сил железно зубой гиены, который Чжан Те не съел в тот день когда он встретил Крелла, на маленьком дереве уже висело 4 спелых фрукта семи сил железно зубой гиены. 
 В третью ночь, они решили поспать в горной пещере. Когда Чжан Те вернулся с дровами, он увидел еще одного гостя в горной пещере - гиену. 
 Железно зубая гиена лежала у ног Крелла и была такой же послушной, как собака. Поглаживая его голову, Крелл делал что-то вроде странной церемонии. 
 Чжан Те молчал; он просто стоял и смотрел. Крелл произносил этот странный звук «Гулугулу» через резонанс между его горлом и животом. 
 Через 2 минуты, Крелл нарисовал странный символ на голове гиены, прежде чем слегка погладить его. После этого, гиена поднялась. Взглянув на Чжан Те, он сбежал из пещеры. 
 «Эта гиена выглядел очень расслабленным». 
 Крелл с восхищенным взглядом взглянул на Чжан Те: «Ты прав, он действительно расслабился!» 
 «Что ты делал? Это была церемония?» Чжан Те положил дрова и быстро зажег огонь, спрашивая из любопытства. 
 «Я утешал его и удалял невидимый узел в его уме, чтобы снова освободить его. Это был навык контроля животных!» После проведенных вместе дней, Крелл уже доверял Чжан Те. Он передавал Чжан Те секретные знания, которые едва могли узнать простые люди. Вскоре после вопроса Чжан Те, он честно ответил: «Собственно, все те у кого есть сердце матери природы, имеют потенциал стать контролерами животных или дикими покровителями!» 
 Это был очевидный намек. Конечно, Чжан Те смог его понять. Тем не менее, Чжан Те притворился задумчивым: «Меня интересуют контролеры животных, но я не могу быть священником школы Гайи, поскольку у меня есть много поводов для беспокойства. Я не могу пожертвовать себя Гайе!» 
 После пребывания с Крелом в течение 3 дней, Чжан Те каждый день ел жареный картофель и дикие овощи, так как священникам школы Гайи было запрещено есть мясо. Честно говоря, Чжан Те не мог выдержать такой аскетической жизни. 
 Услышав объяснение Чжан Те, Крелл ответил с улыбкой: «Все те кто решил стать официальными священника школы Гайи, добровольно приняли решения почувствовав существование Гайи. Правила и дисциплины – это просто отражение нашего ума. Мы не считаем их оковами, а наоборот, мы воспринимаем их как истинную свободу. Если ты хочешь научиться навыкам управления животными, я могу показать тебе некоторые. Однако этим тайным навыком непросто овладеть. Что касается того насколько ты сможешь им овладеть, это зависит от тебя самого!» 
 Чжан Те сразу же взволновался: «Это здорово ...» 
 «Если так, моя «Сутра Великой Пустыни» не будет обнаружена, потому что я узнаю как контролировать животных от дикого покровителя». 
 Когда он подумал от этом, Чжан Те почувствовал смущение. «Мой мотив не так чист». 
 «Хорошо, я помогу Креллу найти виновника в качестве компенсации ...» подумал Чжан Те. 
 … 
 Качающееся пламя освещало горную пещеру. Крелл сидел рядом с костром и учил Чжан Те как контролировать животных. Чжан Те выглядел очень сконцентрированным, по крайней мере, внешне. 
 «Дикие звери такие же как люди, у них также есть настроения и мысли. Даже у крошечных насекомых есть настроения и мысли. Если ты хочешь научиться контролировать животных, ты должен игнорировать их тела и попытаться взаимодействовать с ними изнутри!» Крелл терпеливо объяснял Чжан Те. 
 Узнав «Сутру Великой Пустыни», Чжан Те стал более любопытным о том, как другие секты контролируют диких животных. На самом деле, он не хотел их изучать, а хотел скрыть «Сутру великой пустыни». Поэтому Чжан Те очень интересовался словами Крелла. 
 «Я не понимаю. Почему мы должны игнорировать тела диких животных?» 
 «Потому что сознание человека является самой загадочной областью во вселенной. Когда ты фокусируешься на телах диких животных, ты указываешь себе, что их тела отличаются от твоего. А именно, ты думаешь что они отличаются от тебя. Если это так, ты перестанешь общаться с ними. Поскольку ты воспринимаешь разные тела как препятствие для общения, твои мысли не могут попасть им в голову! » 
 «Звучит разумно и немного фантастично». Немного подумав об этом, Чжан Те продолжил: «А все контролеры животных общаются с дикими зверями одинаково?» 
 «Нет, это секретный навык школы Гайи. Более слабые контролеры животных контролируют диких зверей посредством тренировки и наркотиков, более сильные могут гипнотизировать животных, некоторые могут использовать магию, некоторые владеют языками животных, несколько старших контролеров животных умеют контролировать диких животных через контракты крови и души. Говорят, что Восточном континенте есть более таинственные и мощные навыки контроля над животными!» Говоря о Восточном континенте, Крелл слегка сузил глаза с взглядом желания: «Я слышал, что самые могущественные контролеры животных на Восточном континенте могут даже вставлять свои души в зверей, позволяя этим зверям быть их воплощениями!» 
 Услышав последнее предложение, сердце Чжан Те начало биться быстрее. Он знал о чем говорил Крелл. Чжан Те действительно не представлял, что «Секта Великой Пустыни» так хорошо известна. С взглядом шока, Чжан Те вздохнул: «Какие сильные контролеры животных! Эти контролеры животных, которые умеют принимать диких зверей в качестве своих воплощений, должны принадлежать к одной непревзойденной секте!» 
 «Эта секта была очень сильной, но она погибла!» 
 «Погибла? Как?» 
 «Они погибли из-за величая их навыка контроля животных. Как гласит старая поговорка:« Если у вас есть бесценное сокровище, даже если вы не виноваты, вы будете виновны в глазах других из-за их жадности!»» объяснил Крелл. 
 Подумав немного, Чжан Те наконец понял что имел ввиду Крелл. Это было именно то, о чем беспокоился Чжан Те. 
 «Есть ли еще кто-нибудь, кто овладел навыком контроля этой секты?» - спросил Чжан Те. 
 «Так как эта секта давно погибла, все те кто знали главные навыки контроля этой секты, умерли!» 
 «Жаль!» думая о скелете в горной пещере, Чжан Те вздохнул. «Судьба очень не предсказуемая!». 
 «Возможно это была воля бога!» Крелл тоже вздохнул. 
 Далее, Крелл начал учить Чжан Те навыкам управления животными дикого покровителя. По словам Крелла, эти материалы не были самыми глубокими.
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Глава 424: Зацепка



Навык контроля животных, которому Крелл научил Чжан Те, был странной духовной связью с дикими зверями, которая появляется на основе некоторых тайных молитв Гайе. Средством и мостом этой связи было «сердце матери природы» Чжан Те. Крелл считал эту связь внутренней связью с дикими зверями. Однако, по мнению Чжан Те, навык управления животными диких покровителей был скорее как сотрудничество с дикими зверями на равных основаниях; а не простое использование животных. Секретные молитвы Гайи, матери земли, были договором о сотрудничестве между двумя сторонами. 
 Для сравнения, навыки управления животными в китайской «Сутре Великой Пустыни» были полностью наполнены властным чувством. Общение и молитвы были не чем иным, как дерьмом для «Сутры Великой Пустыни». В этой Сутре, люди были центром вселенной, самым почетным контролером во Вселенной и воплощением Вселенной и законов вселенной. Все живые существа: насекомые, рыбы, птицы или звери должны были следовать приказам людей. Для них это было большой честью удовлетворить человеческую волю. 
 «Почему они управляют дикими животными по-разному?» Чжан Те некоторое время подумал об этом вопросе и наконец понял, что не может получить ответ, основываясь на его нынешних знаниях и понимании. После сопоставления школы Гайи и Секты Великой Пустыни, Чжан Те почувствовал что секретный навык «Секты Великой Пустыни» был более подходящим для него. 
 Несмотря на то что у него была пагода всех духов, Чжан Те не знал что такое сердце матери природы. Кроме того если быть честным, Чжан Те все еще сомневался в существовании матери земли. В этом случае, Чжан Те действительно боялся, что его секрет будет раскрыт Крелом. 
 Чжан Те не запоминал тайные молитвы Гайи, которым Крелл обучал его до полуночи. 
 ... 
 На следующее утро, Чжан Те был разбужен своими биологическими часами, в то время как Крелл все еще спал. Без чрезвычайных ситуаций, дикий покровитель не просыпался пока первый луч солнечного света не падал на землю. 
 Проснувшись, Чжан Те умылся на берегу у горной пещеры. После этого, он сел на камень около горной пещеры и начал «читать тайные молитвы Гайи», которые он выучил вчера. Но на самом деле, он вводил свою духовную энергию в тело пагоды всех духов в соответствии с секретными законами и иллюзорными правилами, записанными в «Сутре Великой Пустыни». 
 Пока Чжан Те постоянно вводил свою духовную энергию в пагоду всех духов, 5 стен первого этажа постепенно начали выпускать красочный блеск; Между тем, в центре первого этажа постепенно появился блестящий октаэдр в форме семя ююба(гуглите). 
 В «Сутре Великой Пустыни» этот октаэдр назывался Печатью Великой Пустыни. Он был основным носителем 5 навыков контроля животных в «Сутре Великой Пустыне». Если кто-то хотел применить различные секретные навыки, нужно было «напечатать» разные секретные печати на печати великой пустыне. Функция этой печати менялась с помощью разных секретных печатей. 
 Основываясь на нынешней ситуации Чжан Те, он мог войти только на 1-й этаж пагоды, где можно было бы держать только 3 печати великой пустыни. 3 печати на 1-м этаже могли работать только на животных LV 0, таких как обычные дикие волки. 
 Когда он сможет войти на 2-й этаж, у него появится еще 5 печатей; между тем, верхний предел животных, на который сможет влиять печать, поднимется до LV 1. Более высокие Печати Великой Пустыни могли работать на более низких животных; однако нижние печати не могли работать на высоких животных. 
 «Смогу ли я контролировать животных LV 20, когда я достигну самого высокого этажа?» Чжан Те был поражен этим вопросом. До сих пор, Чжан Те не видел ни одного животного выше LV 10, не говоря уже о LV 20. Чжан Те даже сомневался в их существовании, как он сомневался в Гайе, не говоря уже об их контроле. Однако согласно записям в «Сутре Великой Пустыни», со времени создания «Сутры Великой Пустыни» мало кто из Секты Великой Пустыни смог достичь 16-го этажа, не говоря уже о достижении 21-го этажа. 
 После успешного заложения фундамента, Чжан Те мог непосредственно вкладывать свою духовную энергию в 1-й этаж пагоды всех духов, что указывало что он достиг LV 1 Сутры Великой Пустыни. Если он хотел войти на 2 этаж пагоды всех духов, ему нужно было повторять истинные слова Великой Пустыни 50 раз(может тут ошиблись, ну я хз. Просто кажется слишком маленьким числом). Между тем, число повторение также будет увеличиваться в виде последовательности Фибоначчи. Чем выше уровень, тем больше раз ему нужно было читать истинные слова. 
 Узнав «Сутру Великой Пустыни», Чжан Те понял что в этом мире нет бесплатного обеда. 
 Единственное, что заставило Чжан Те успокоиться, было то что помимо первого основания, которое требовало 7 дней постоянного повторения истинных слов, ему не нужно было постоянно их повторять в будущем. После первого основания, ему нужно было просто визуализировать и читать истинные слова в соответствии с положениями «Сутры Великой Пустыни», когда он будет свободен. Когда число повторений достигнет соответствующих стандартов, оно откроет соответствующий этаж для Чжан Те. 
 Кроме того, Чжан Те понял что все в этом мире было конечным. Ничто не было безграничным. Все ученики Секты Великой Пустыни могли применять 5 секретных навыков конечное количество раз(1 печать = 1 животное). Общее количество Печатей Дикой Пустыни на всех этажах которые вы могли активировать, также было суммированием того времени, сколько вы могли применить 5 секретных навыков в своей жизни. Если вы использовали все Печати, вы не смогли бы применить секретные навыки. 
 Учитывая этот момент, Чжан Те почувствовал, что количество Печатей Великой Пустыни было похоже на количество болтов, которые невозможно было собрать после того, как их выстрелили. Как только вы их использовали, у вас не будет больше ничего, если вы не сможете войти на более высокий этаж. 
 По этой причине, как использовать эти печати после их формирования стало обычной проблемой. 
 Пять разделов «Призыв», «Амулет», «Увеличение», «Управление» и «Воплощение», имели свои различные преимущества. Они могут реагировать на различные ситуации и помочь вам достичь своих целей. Это зависело от вас, какую печать использовать и как. Если вы ошибетесь с выбором, вам останется только сожалеть. 
 Как использовать первую Печать, Чжан Те действительно серьезно думал над этим вопросом. 
 Тайный навык в разделе «Призыв» был немного сложным. Помимо печати великой пустыни, он также требовал других условий. Кроме того Чжан Те не знал, какое животное ему нужно было вызвать на Серый Холм и как использовать это животное? Поскольку было неразумно тратить Печать на неизвестность, Чжан Те пропустил печать в разделе «Призыв». 
 Почти по той же причине, Чжан Те также пропустил Печати в Разделах «Амулет» и «Увеличение», оставив разделы «Управление» и «Воплощение». 
 Поскольку Облачный Журавль предупреждал, что навык контроля основанный на душе, в разделе «Воплощение», потребляло много Ци, крови и сущности души и духовной энергии пользователя, даже если Чжан Те хотел попробовать этот секретный навык, он все же отказался от этой прихоти, подумав некоторое время. 
 Затем, у него осталась только секция «Управление». 
 «Возможно, я смогу найти питомца для себя». Думая об этом, Чжан Те сформировал некоторые странные зеленые узоры на Печати Великой Пустыни на 1-м этаже. Эти узоры были вырезаны с 8 сторон Печати Великой Пустыни. В этот момент, Печать стала блестящим зеленым предметом, и она тихо летала в воздухе на 1-м этаже. 
 ... 
 После формирования 1-й печати великой пустыни, Чжан Те наконец увидел первый луч солнечного света. В этот момент, Крелл вышел из горной пещеры. Наблюдая за тем как Чжан Те практиковал навык управления животным, которому он научил Чжан Те, Крелл кивнул внутри. 
 Поняв что Крелл проснулся, Чжан Те перестал притворяться. Фактически, он просто делал это чтобы оставить на Крелле впечатление усердной культивации. С таким впечатлением, Крелл не будет слишком удивлен тому, что Чжан Те сделает в ближайшие дни. 
 Чжан Те открыл глаза, и когда он увидел Крелла, последний смотрел на запад с мрачным взглядом. 
 «Что такое?» 
 «Я чувствую мощную жестокую Ци, которая разрушает спокойствие на этой земле. Она очень похожа на волны Ци, которые создают мощные контролеры животных, когда они применяют навыки управления животными!» 
 «Он недалеко?» Сердце Чжан Те слегка ускорилось: «Ты уверен в конкретной позиции?» 
 «Нет!» Крелл махнул рукой: «Как дикий покровитель, который верит в Гайю, я могу ощутить только общее направление этого Ци. Но я уверен что он на западе!» 
 Услышав объяснение Крелла, Чжан Те также посмотрел на бесконечный холм на западе ... 
 Первый луч солнечного света на востоке еще не дошел до земли на западе. В результате чего, западный холм все еще был покрыт тонкой темнотой, как монстр который сильно сопротивлялся приходу солнечного света ... 
 «Мы очень близко, он не сбежит на этот раз!» Чжан Те спрыгнул с камня, бросился в горную пещеру, и выбежал со своими двумя короткими копьями. 
 Когда Чжан Те выбежал из горной пещеры, огромный черный орел, который отдыхал на огромном дереве недалеко от горной пещеры, мгновенно взмахнул крыльями и полетел на запад. 
 «Как и раньше, держимся в 10 км друг от друга. Если я найду его, я позову тебя!» Чжан Те похлопал свисток на шее, на что Крелл кивнул. 
 Этот костяной свисток был подарком от Крелла. Хотя Чжан Те не слышал никаких звуков когда дул в него, он мог использовать его, чтобы позвать Крелла. Только Крелл мог его слышать, так как это был инфразвуковой свисток, сделанный им самим. Если бы Крелл хотел позвать Чжан Те, он мог бы попросить своего черного орла привести его. 
 В последние дни, они перемещались отдельно в дневное время; вечером они собирались и говорили о плане на следующий день. 
 Таким образом, у них может быть больше шансов найти их цель. 
 Чжан Те побежал к западному холму впереди Крелла, как дикий волк ...
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Глава 425: Виновник



Чжан Те несся по Серому холму как ветер. Он вообще не чувствовал усталости. После того, как Чжан Те съел 9 фруктов семи сил демонических крыс, он обнаружил что его выносливость значительно возросла. В результате чего, он теперь может бежать почти целый день со скоростью 30 км / ч и по-прежнему поддерживать сильную боевую мощь. 
 Огромный черный орел уже давно исчез в воздухе. Он мог достичь очень большой высоты, как глаз Крелла в небе. Крелл сказал, что он может почувствовать то, что видел огромный орел благодаря своей духовной энергии, что действительно заставило Чжан Те наполниться восхищением. 
 Ветер, дующий на сером холме, принес какой-то странный звук, услышав который, Чжан Те немного изменил направление движения. Пробежав еще 2 км, Чжан Те столкнулся с огромной стаей гиен. 
 60-70 гиен окружали группу людей на склоне холма, в то время как более 10 мертвых железно зубых гиен лежали на земле. Некоторые люди были покрыты пятнами крови; а некоторые из них были тяжело ранены. Так как они потеряли сознание, их несли другие. 
 Эти хитрые гиены окружали этих людей. 
 Чжан Те не знал, как долго эти гиены преследовали этих людей. При виде этих людей Чжан Те понял, что они очень устали. Многие люди едва могли махать оружием. 
 Столкнувшись с такой ситуацией, Чжан Те мгновенно бросился вперед с двумя короткими метательными копьями, словно увидел пир. 
 В тот момент когда Чжан Те появился, он увидел как несколько гиен набросились на него. 
 Чжан Те использовал всего одно действие своими короткими копьями - протыкать! 
 За долю секунды, две тени от коротких копий мелькнули в воздухе, создавая пронзительный звук, «Хью». Всего за 2 минуты, 7-8 железно зубых гиен уже лежали на земле с кровавыми отверстиями в телах. Каждое отверстие пронизывало сердце. Какая острая контратака! 
 Увидев что сделал Чжан Те, те кто был окружен, наконец стали воодушевленными, и поняли что они будут спасены. 
 «Братья держитесь, кто-то пришел чтобы спасти нас!» парень похожий на главного поднял руку и громко закричал, и ткнул длинным мечом в тело гиены. 
 Чжан Те двигался так быстро, что он приблизился к этим людям в мгновение ока. Однако он не сразу бросился в круг; вместо этого он просто убивал этих железно зубых гиен за пределами круга. 
 Железно Зубые Гиены окружали людей, в то время как Чжан Те окружал гиен. 
 В мгновение ока, более 10 гиен упали на землю, их сердца были пронзены Чжан Те. 
 Железно зубые гиены были умны. Поняв что боевая сила Чжан Те была непреодолимой, они сразу же побежали во все направления. Чжан Те преследовал их несколько шагов и убил еще несколько гиен, прежде чем остановиться и направиться к этим людям. 
 За пару минут, Чжан Те получил еще один полузрелый фрукт семи сил железно зубой гиены. Поэтому он чувствовал себя неплохо. Фактически, Чжан Те замедлил свою скорость. Учитывая выгоду от Фрукта семи сил короля демонических крыс, и то что он мог сделать еще 3 фрукта семи сил железно зубой гиены(если вы забыли, напомню что фруктов можно сделать ограниченное количество раз), Чжан Те хотел подождать и сделать Фрукт семи сил Короля Железно зубых гиен. Если возможно, фрукт семи сил короля железно зубых гиен был более полезен, чем несколько обычных фруктов. 
 Это было одной из причин его пребывания с Крелом. Если он хотел найти короля железно зубых гиен, он должен был положиться на удачу; однако если бы он остался с диким покровителем, у него было бы больше шансов встретиться с королем железно зубых гиен. 
 Дикий покровитель хотел найти того кто стоит за волной животных; согласно знаниям о контролере животных, которые Чжан Те узнал из «Сутры Великой Пустыни», если среди железно зубых гиен был король, он вероятно был с этим контролером животных. 
 Поняв что он может решить многие проблемы если он останется с Крелом, Чжан Те не стал много думать и просто начал работать с ним. 
 Будучи покрытым кровью железно зубых гиен, Чжан Те подошел к тем людям. Наблюдая как кровь капала с коротких копий Чжан Те, эти люди стали напуганными и нервными. 
 В группе всего было 12-13 человек. Основываясь на силе Чжан Те, он мог легко убить их всех. Поскольку они были в дикой местности, они должны были быть аккуратны в отношении Чжан Те. 
 «Ноу!» Прежде чем Чжан Те приблизился, один из них закричал в сторону Чжан Те. 
 Услышав это странное имя, Чжан Те был немного ошеломлен. Затем он внимательно посмотрел на этих людей. На этот раз он нашел знакомые, усталые взгляды, хотя они и были покрыты пылью и пятнами крови. Какое совпадение! Это были низкоуровневые солдаты бизнес группы Аделаис. 
 Услышав это, некоторые стали озадачены; некоторые сильно изменили свои лица. Они не смотрели Чжан Те с удивленными, пораженными или шокированными взглядами; вместо этого они выглядели напуганными. 
 Увидев их ответ, Чжан Те сразу же понял всю ситуацию. Его статус преступника, вероятно был раскрыт Доусоном или тем парикмахером в Эшиле вскоре после того, как он покинул бизнес группу Аделаис. Но Чжан Те не заботился об этом. 
 Чтобы облегчить их напряжение, Чжан Те остался в десяти шагах от них. Он вставил свои короткие копья в землю и сложил руки. 
 «Я думаю, мы должны называть тебя Питером Хэмплестером!» Когда остальные были в панике, 60-летний мужчина с раной на ноге вышел из толпы в одежде, которая значительно отличалась от одежды других солдат. Он снял свой багаж со спины и намеревался передать его Чжан Те: «Спасибо за твою помощь, ты спас наши жизни. Вот наша компенсация. Внутри лежат более 700 золотых монет и некоторые травы которые стоят около 2000 золотых монет! Наша бизнес-группа Аделаис всегда ценит наших помощников! Конечно, мы не простим наших врагов! » 
 Чжан Те ответил улыбкой. Какой интересный старик! Учитывая его нейтральное отношение, Чжан Те знал что он был влиятельной фигурой в бизнес группе Аделаис: «Как тебя зовут? Каков твой статус в бизнес группе?» 
 «Я Марни, ответственный за сбор лекарственных трав бизнес группы Аделаис на сером холме!» 
 «Когда я был в Эшиле, я действительно убил человека, но он был лакеем острова магической змеи. Так как у меня есть вражда с людьми с Острова Магической Змеи, они отследили меня как только я высадился. Этот ублюдок хотел убить меня, поэтому я убил его первым. Благодаря твоей бизнес-группе, я вышел из города Эшиля без неприятностей. Мы в расчете!» Чжан Те улыбнулся: «Забери свой багаж, я не почетный человек и не бандит!» 
 Услышав слова Чжан Те, хотя они не знали говорит ли Чжан Те правду или нет, они расслабились. Они знали что если Питер захочет их убить, ни один из них не сможет увидеть следующий восход солнца. Учитывая боевую силу Питера, они знали что он по крайней мере LV 8 или LV 9. Напротив, они были LV 2 - LV 5. Кроме того, они были слишком утомлены и покрыты ранами. Чжан Те мог легко убить их всех. 
 Марне, вздохнул, и снова взял свой багаж: «С тем что ты в розыске, мы не можем ничего поделать, но мы можем передать твои слова полицейскому участку в Эшиле!» 
 «Спасибо!» Чжан Те пожал плечами. Когда он покинет город Эшиль, ему было бы все равно, был ли он разыскиваем или нет: «Почему ты здесь? Бизнес-группа Аделаис не должна посылать ответственного за сбор лекарственных трав на Серый холм, чтобы собирать здесь лекарственные травы!» 
 «Мы сбежали с нашей базы на берегу озера Хуйрто!» вздохнул Марни. 
 «Вы сбежали из замка Кленового листа на берегу озера Хуйрто?» Чжан Те с удивленным видом моргнул глазами: «Ты можешь сказать мне почему?» 
 «Это из-за волны животных, очень большой волны животных!» Лицо Марни снова побледнело, в то время как другие также показали панику: «В начале у нас было более 40 человек, но вот сколько нас осталось!» 
 «Ты имеешь в виду, что гиены могут разрушить вашу базу?» Чжан Те спросил из любопытства. 
 Марни выпустил длинный вздох ... 
 ... 
 Вскоре Чжан Те выяснил что произошло. 
 Озеро Хуйрто находилось в глубине Серого холма. Чтобы собрать драгоценные лекарственные травы на Сером Холме, некоторые торговые палаты и бизнес-группы с Эшиля основали замок Кленового листа как общий склад материалов и центр смены персонала. 
 Замок Кленового листа был безопасен во время предыдущих волн животных. Однако на этот раз, замок клинового листа был разбит животными. 
 Марни и бизнес группа Аделаис не знали почему. Когда они спали спокойно за несколько часов до рассвета, их Замок Кленового листа был покрыт гиенами. Их разбудили пронзительные крики людей с базы. 
 Из-за того, что было слишком много железно зубых гиен, замок кленового листа пал. Поэтому они решили сбежать. В результате чего, более половины из 40 человек были убиты по дороге сюда. Если бы не Чжан Те, они бы также стали едой гиен. 
 «Разве в Замке Кленового Листа нет старших бойцов? С несколькими старшими бойцами, даже деревянный лагерь не падет от этих железно зубых гиен!» ответил Чжан Те. 
 «Чтобы разобрать с волной животных на сером холме, Эшиль отправил небольшую команду бойцов убивающих медведей, чтобы уничтожить гиен на сером холме. Каждая коммерческая палата отправила на базу несколько бойцов выше LV 6. Однако, когда началась волна животных, эти люди исчезли.» 
 Услышав этот ответ, Чжан Те прищурился: «Где находится замок кленового листа?» 
 «В 50 км. Около него расположено озеро, которое легко определить!» - сказал Марни, указывая на северо-запад. 
 «Вам лучше уйти отсюда как можно быстрее. Идите к востоку отсюда. Так как я уничтожал гиен по дороге сюда, там их будет совсем немного. А что касается того, сможете ли вы вернуться в Эшиль, это зависит от вас!» После этого, Чжан Те вытащил свои короткие копья из земли и бросился на северо-запад. В мгновение ока, он был в 100 метрах. 
 Увидев исчезновение Чжан Те, оставшиеся люди бизнес-группы Аделаис обменялись взглядами друг с другом и поспешно побежали на восток. 
 Пробежавшись десять минут, Чжан Те увидел несколько колон дыма. Над тем местом висел огромный орел, который выглядел как черное пятно... 
 Чжан Те также заметил Крелла, который прыгал между ветвями как леопард, с очень удивительной скоростью. Излишне говорить, что Чжан Те также бросился туда. 
 ...
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Глава 426: Выкуривание виновника



Через 10 минут, Чжан Те и Крелл почти одновременно прибыли в Замок Кленового Листа. 
 Замок кленового листа был лагерем, окруженным деревянными заборами высотой 3 м. Все комнаты внутри были сделаны из дерева. Они обнаружили, что земля замка была покрыта нецелыми человеческими телами и во много раз большим количеством трупов гиен. Кроме того, комнаты свирепо полыхали. 
 В Замке Кленового Листа не было живых людей. Многочисленные гиены все еще блуждали по замку, разрывая мертвые человеческие тела и ели их. При виде Чжан Те и Крелла, многие гиены медленно начали окружать их. 
 «Во имя Гайи, матери земли, исчезните отсюда!» Крелл взревел, и его волосы слегка сдвинулись; Между тем 30-сантиметровая трость, появилась в его руки из рукава. Он вставил эту маленькую трость в землю. За долю секунды, огромная стая железно зубых гиен, которые собирались окружить их с красными глазами, завизжали как несчастные кролики, и сбежали с опущенными хвостами. В результате чего, все гиены внутри базы были изгнаны. 
 Поступок Крелла действительно расширил кругозор Чжан Те. Этот метод был очень похож на метод из раздела «Амулет» в «Сутре Великой Пустыни». Если Чжан Те захотел бы прогнать этих гиен LV 1, он должен был хотя бы войти на 2-й этаж «Сутры Великой Пустыни». Поскольку Чжан Те не достиг такого уровня, он не мог сравнить, какой секретный навык контролировать животных был сильнее. Чжан Те подумал, что «Сутра Великой Пустыни» займет меньше времени для активации; однако диапазон раздела «Амулет» на 2-м этаже был не таким большим, как у Крелла. 
 Увидев так много железно зубых гиен, Чжан Те действительно хотел убить их всех. 
 Затем они вошли в Замок Кленового Листа. 
 Вскоре после того как они вошли, Чжан Те увидел прорванную защиту замка. Он подошел и внимательно посмотрел. После этого он сделал вывод, что защита была насильно разрушена человеком. 
 Крелл также заметил это, и его глаза стали мрачными, «я чувствую запах этого контролера животных!» 
 … 
 Хотя Чжан Те не ощущал существование контролера животных как Крелл, он ощутил странность в Замке Кленового Листа. 
 Железно зубые гиены были живыми существами LV 1. Они никогда не смогут прорваться на дикую базу, которую охраняли силачи выше LV 6 независимо от их количества. По словам Марни, кто-то стоял за этой атакой. 
 Чжан Те огляделся и обнаружил, что весь Замок Кленового Листа был похож на бойню. Везде был огонь и лежали трупы. Просто обведя все взглядом, Чжан Те обнаружил более 200 жертв. Эти тела были сильно обгрызаны гиенами, их лица даже не могли быть идентифицированы. Если кто-то придет чтобы провести расследование, они никогда не смогут прийти к какому-либо заключению судя по этой сцене. 
 Все мертвые тела были не целыми, что уничтожило доказательства. Даже боец LV 6 едва мог пережить нападение тысяч гиен. 
 Через пару дней, это событие станет загадкой этой волны животных, прежде чем постепенно исчезнет из воспоминаний других. 
 Чжан Те и Крелл аккуратно обошли замок кленового листа, и не нашли никаких доказательств. 
 Наконец они пришли в открытый центр базы, откуда могли взлетать и приземляться дирижабли. Это было последнее безопасное место для людей в базе. Наконец, после кровопролитной битвы с гиенами, никто не выжил, сделав это место самым свирепым. 
 Свежая кровь людей смешивалась со свежей кровью железно зубых гиен, образуя многочисленные темно-красные кровяные пруды, которые выглядели как лужи после сильного дождя. 
 Прибыв в это место, Крелл снова закрыл глаза. Через некоторое время он открыл глаза и взглянул на Чжан Те: «Этот человек недалеко. Он должен быть рядом со множеством гиен, но я не могу зафиксировать его точное положение!» 
 Чжан Те огляделся и обнаружил, что множество железно зубых гиены все еще блуждают среди трав и деревьев в пределах 1 кв. км. Крелл только что выгнал этих гиен из замка. Он не прогнал их далеко. Если этот человек скрывался в этой области, его едва ли можно было идентифицировать, даже если он был очень близко к Чжан Те и Креллу. 
 «Как мы выманим его?» - спросил Чжан Те. 
 «Это очень сложно. Этот человек очень силен. Если он не хочет показывать себя, мы вряд ли сможем его выманить. Я знаю что он наблюдает за нами!» нахмурился Крелл. 
 «Он слышит наши слова?» Чжан Те закатил глаза, прежде чем спросить. 
 «Он сможет, если мы будем говорить громче!» 
 «Так как он увидел нас, почему он не сбежал?» 
 «Что ты имеешь в виду?» Крелл уставился на Чжан Те. 
 «Я имею в виду, только тогда когда он очень уверен в себе, он не будет убегать при виде нас. Однако уверенные люди, всегда гордые и имеют сильную самооценку, особенно те кто всегда скрывается во тьме. Поскольку они ничего не могут сделать в открытую, они больше заботятся о своем самоуважении! Если мы хотим выкурить такого человека, нам скорее всего не придется использовать какие-то секретные навыки! » 
 «Если не используя секретные навыки, как мы сможем его выкурить?» - спросил Крелл из любопытства. 
 «Кто-то сказал мне, что величайшим секретным навыком в этом мире, является язык. Мы можем достичь сердца человека напрямую при помощи языка. Мы можем превратить язык в острые лезвия и молнии. Ничто другое не может иметь такой большой силы!» Чжан Те показал уверенную улыбку. Увидев высокую деревянную платформу на пустой земле, Чжан Те поднялся на нее. 
 Крелл сузил глаза, так как он не понимал что собирается сделать Чжан Те. 
 Прибыв на платформу, Чжан Те глубоко вдохнул. Затем он вспомнил непристойную улыбку Дондера и подумал, какие жестокие и порочные слова сказал бы Дондер, если бы он был здесь. После разминки, он вошел в правильное состояние ума. 
 «Ты ублюдок в темноте, ты глупый идиот ...» - закричал Чжан Те, и Крелл сразу же был ошеломлен. Крелл подумал, что Чжан Те сделает что-то особенное; однако вне его воображения было то, что Чжан Те начал ругаться. 
 «... Выходи, ублюдок. Этот отец ругается на тебя. Этот отец знает, что ты меня слышишь. Ты думаешь что ты сильный, скрываясь во тьме и манипулируя стаей гиен? Ты получаешь от этого удовольствие? Пошел ты нахуй. Даже железно зубые гиены смеют ходить снаружи. Ты ублюдок даже не можешь сравниться с дерьмом гиен. Даже их дерьмо смеет показывать себя под солнечным светом!» 
 «Я знаю, что такие ублюдки как ты, у которых не было любви в молодости и кальция при росте, всегда самоуничижительны. Я действительно задаюсь вопросом, выбрал ли ты путь контролера животных потому что обнаружил, что тебе не хватает уверенности. Это из-за того что только оставаясь с животными, у тебя появляется небольшое чувство превосходства? Если это так, мне действительно жаль твою маму. Если бы я был твоим отцом, я бы выстрелил тобой в стену(передергивая)...» 
 Чжан Те становился все более и более взволнованным. Он прямо вставил 2 коротких копья в деревянные столбы сбоку и сложил руки на груди. Даже Крелл был ошеломлен. 
 «Я знаю что ты меня видишь. Я стою и обливаю тебя дерьмом, и что? Посмеешь ли ты выйти, и укусить мою задницу ...» Чжан Те выставил задницу и энергично похлопал ее руками: «Если ты посмеешь показаться, этот отец запердит тебя до смерти. Ты видел дядю около меня? Он может засунуть твою голову в твою же задницу. Ты знаешь, кто этот дядя? Ты, трусливый червь. Слушай, это дядя Крелл, знаменитый дикий покровитель школы Гайи. Он называется диким щитом в школе Гайи и убийцей всех контролеров животных. Как тебе? Испугался? Крелл может убить такого ублюдка как ты, просто плюнув в него. Наверное, ты испугался таланта Крелла, ха ... ха ... » 
 Наблюдая за Чжан Те и услышав такие прозвища, как «дикий щит» и «убийца всех контролеров животных», придуманные Чжан Те, стоящий недалеко Крелл смахнул со лба пот, чувствую позор. 
 Сказав все это, сердце Чжан Те ускорилось, а Крелл изменился в лице... 
 Через несколько секунд, Чжан Те спрыгнул с этой платформы, как демоническая крыса чей хвост был подпален. Пока Чжан Те все еще был в воздухе, он услышал треск высокой деревянной платформы. Сломанные деревяшки разлетелись во все стороны, пробив пальто Чжан Те. 
 После этого, Чжан Те услышал звук разрыва воздуха. 
 Ударная волна! 
 После приземления, Чжан Те посмотрел на склон на севере. Фигура наполненная намерением убийства медленно встала из куста на расстоянии более 600 м, глядя на Чжан Те налитыми кровью глазами ... 
 ...
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Глава 427: Столкновение



Этот человек и Чжан Те смотрели друг на друга. Если быть точнее, Чжан Те смотрел на железно зубую гиену около этого мужчины, которая была выше и свирепее, чем обычные гиены. 
 Отличаясь от обычных железно зубых гиен, эта гиена около мужчины была черной. Его мех был как черный шелк и атлас. Когда эта гиена появилась около мужчины, все другие гиены в пределах десятков метров сбежали. Некоторые даже споткнулись. 
 Затем эта черная железно зубая гиена подняла голову и взревела. В доли секунды, все другие гиены в окрестностях стали беспокойными. 
 Лицо Крелла сразу же стало мрачным. 
 «Это король железно зубых гиен?» Чжан Те тихо спросил Крелла. 
 «Да!» Крелл кивнул, предупреждая Чжан Те: «Этот мужчина очень силен, аккуратнее!» 
 «Я знаю!» улыбнулся Чжан Те, глядя на эту особую гиену, с суженными глазами. 
 Однако реальность всегда была вне воображения. Вскоре после того как Чжан Те обрадовался, его мечта была безжалостно убита. 
 «Вы оба должны умереть!» Несмотря на то что он находился в сотнях метров, ледяной и острый голос этого мужчины все еще попал в уши Чжан Те и Крелла: «Я хотел бы увидеть, насколько сильны навыки контроля животных дикого покровителя ...» 
 Сказав это, он пробил голову короля гиен рукой, как будто вонзая руку в кусок бобового творога. 
 Почти в то же время, все железно зубые гиены начали скулить, и бросились в сторону мужчины, как сумасшедшие собаки ... 
 Даже Чжан Те почти заплакал. «Блять!» Чжан Те не думал, что этот ублюдок убьет короля гиен перед его носом. 
 «Придурок! Ты знаешь, сколько я потерял из-за тебя? Этот отец приложил так много усилий ради фрукта семи сил короля железно зубых гиен!» 
 В мгновение ока, король гиен сдулся как воздушный шар. Тем временем, его сатиновый мех потемнел и стал куском тряпки. 
 Казалось, что король гиен не только потерял свою жизнь, но и свою жизненную силу. 
 Затем мужчина вытащил руку из его головы. В этот момент, в его руке вращался шарообразный кровавый предмет. Мужчина мгновенно бросил кровавый шар в воздух. Пока Чжан Те все еще был озадачен этим, он увидел что кровавый шар взрывается в воздухе и разлетается по всем направлениям в виде капель крови. Они упали на головы железно зубых гиен. Прежде чем эти капли крови упали, железные зубы гиены подпрыгнули в воздух и поймали их. 
 Хотя Чжан Те не знал эффекта этого навыка, учитывая эту удивительную сцену, он знал что он был не слабым. 
 В это время, тысячи гиен начали рычать. За несколько секунд, глаза гиен на которых попали капли крови, покраснели; и они начали скалиться. Они обернулись и уставились на Чжан Те и Крелла, которые стояли в замке кленового листа ... 
 В этот момент, Чжан Те почувствовал что Крелл и он были похожи на двух актеров на сцене супер большого театра. А гиены, которые смотрели на него и Крелла, были зрителями. 
 На самом деле, там действительно было слишком много гиен. Даже Чжан Те почувствовал мурашки по коже. Несмотря на то, что десятки гиен были для него пылью, сотни гиен были праздником; тысячи гиен становились проблемой ... 
 «Жертва темной крови!» увидев это, даже Крелл изменил выражение лица. Он повернул голову и сказал Чжан Те: «Я разберусь с ним, а ты разберись с гиенами. Аккуратнее! Эти гиены значительно улучшили свою боевую мощь. Они могут быть близки к LV 2. С ними очень трудно справиться!» 
 «Они смогут сломать защитный круг, который ты только что выпустил?» 
 «Да, они совершенно отличаются от предыдущих!» 
 Ответив на вопрос Чжан Те, Крелл быстро нарисовал некоторые узоры на своем теле при помощи короткой деревянной трости. Тем временем он начал читать сутры. В мгновение ока, Чжан Те почувствовал, что штука похожая на боевую Ци над Креллом, просветлела. В блеске, туманная фигура священной женщины обняла Крелла. 
 Когда блеск исчез, Крелл казался другим. 
 «Что это?» 
 «Это защита матери природы. С ее благословлением, эти гиены больше не будут нападать на меня!» 
 «Это здорово, я тоже хочу!» Чжан Те стал взволнован, и наконец вздохнул с облегчением. 
 Услышав слова Чжан Те, Крелл спокойно взглянул на Чжан Те: «Прости, я могу применить этот навык только на себе!» 
 Чжан Те... 
 Услышав ответ Крелла, Чжан Те оглядел тысячи усиленных гиен, которые хотели разорвать его на куски, и быстро достал пару темных перчаток из кожаной сумки на талии и схватил два коротких метательных копья, прежде чем отправиться в относительно целый архитектурный комплекс в замке. 
 В этот момент, железно зубые гиены бросились к нему со всех сторон, как дикие быки. В мгновение ока, самые первые уже перепрыгнули через деревянную защиту замка. Некоторые гиены показали большой потенциал в способности прыгать. Перепрыгнув через защиту, они схватили наружную стену своими острыми когтями. Затем они прижались к стене и отпрыгнули от нее, даже быстрее чем кошки. Вскоре после этого они бросились в базу ... 
 Когда гиены бросились внутрь, Крелл также бросился к мужчине, как леопард. 
 Этот мужчине все еще оставался на склоне горы. 
 Когда гиены были рядом с Крелом, они врезались в защиту матери земли, как серые морские волны врезались в камни. В результате чего, все они изменили свои направления, находясь в нескольких метрах от Крелла. Они не нападали на Крелла и не мешали Креллу бежать к этому мужчине. При виде этой сцены, мужчина в дали слегка изменил выражение лица. Этот мужчина знал, что он столкнулся с мощным врагом. 
 Столкновения произошли почти одновременно, одно в замке кленового листа, другое на склоне холма. Они находились на расстоянии более 500 м друг от друга. 
 В тот момент, когда Крелл столкнулся с мужчиной, они начали двигаться со скоростью, которая едва могла быть замечена человеческими глазами. В мгновение, последовательные громкие взрывы прозвучали на склоне ... 
 Если бы это было возможно, Чжан Те также хотел броситься к этому мужчине; однако, если он покинет Замок Кленового Листа, ему придется столкнуться с вдвое большим количеством гиен. В этом случае, даже LV 10 будет под таким количеством атак, не говоря уже о Чжан Те. 
 Конечно Чжан Те не хотел умирать. Он знал, что не стоит рисковать. 
 Вскоре, самые быстрые гиены уже появились перед Чжан Те. Без колебаний, они набросились на Чжан Те. 
 После сражения с железно зубыми гиенами в течении нескольких дней, Чжан Те сразу понял что эти гиены двигались как минимум на 30% быстрее, чем те с которыми он встречался раньше. Кроме того, эти гиены были свирепыми и более бесстрашными. 
 «Черт! Этот ублюдок убил вашего босса, почему вы пришли ко мне?» Чжан Те громко выругался, и начал контратаку. 
 Чжан Те ударил копьями и пронзил сердца гиен, отправив их обратно в воздух. Чжан Те чувствовал, что сила этих гиен была как минимум на 50% выше, чем раньше. 
 К счастью, в темных перчатках Чжан Те чувствовал что он может махать и бить копьями быстрее, чем раньше. Поэтому Чжан Те немного успокоился. 
 Далее гиены напали на Чжан Те со всех сторон. Даже Чжан Те когда стоял спиной к зданию, его атаковали гиены из окна сзади или с крыши. 
 В этот момент, Чжан Те действительно ощущал как будто его окружили тысячи членов отряда смертников. Он мог только бегать туда-сюда между зданиями. Иногда он запрыгивал на крыши, чтобы контратаковать гиен ... 
 … 
 Чжан Те не знал, сколько железно зубых гиен он убил. 
 Все гиены были сумасшедшими. Кроме того, их боевая сила значительно возросла. Хотя несколько живых существ LV 2 не представляли никакой угрозы для Чжан Те, но на этот раз слишком много гиен окружали его. Чжан Те чувствовал, что не сможет убить всех. 
 Каждую секунду, на него нападали по крайней мере три гиены. Только когда мертвые гиены образовывали около него кучи, он менял свое местоположение. Если нет, эти гиены будут наступать на мертвые тела своих партнеров и нападать на Чжан Те; в таком случае, все стало бы сложнее. 
 Чжан Те не знал, как идет битва между Крелом и мужчиной. Будучи в сотне метров, Чжан Те только мог слышать последовательные громкие взрывы и столкновения их боевых Ци. 
 Потратив пол секунды, Чжан Те взглянул туда где они сражались, что действительно шокировало его. 
 На склоне, Чжан Те увидел два высоких тотема боевой ци, сталкивающихся друг с другом. Одна боевая Ци была зеленой, другая - черной. Каждый из них был более 20 м в высоту. Два тотема передвигались и кусались в форме двух огромных крокодилов. По сравнению с тотемом бойца ниже уровня LV 9, тотем боевой ци сильного бойца LV 10 был не просто эффектом тени и света, сформированным боевой Ци; вместо этого это было больше похоже на духовное существо, которое отражало волю и мысли владельца. 
 Это был первый раз, когда Чжан Те увидел настоящий бой между силачами LV 10, что действительно потрясло его.
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Глава 428: Шок



Тотем боевой ци LV 10 был демоническим крокодилом, мощным живым существом живущим в глубинах земли. Чжан Те слышал об этом раньше; однако он не видел демонических крокодилов. На этот раз, он наконец понял как выглядят демонические крокодилы. Наибольшая разница между демоническим крокодилом и обычным крокодилом заключалась в том, что у демонического крокодила был ряд шипов на спине от позвоночника до хвоста. 
 С первого взгляда, Чжан Те уже понял настоящую боевую силу Крелла и мужчины. 
 Их боевая сила превосходила силу как Доусона, так и ублюдка из клана Чжэнь, который преследовал Чжан Те в пещере дракона. 
 Чжан Те знал, что Доусон и ублюдок из клана Чжэнь были 1 звездным и 2 звездным бойцом LV 10. Тем не менее, Чжан Те предположил что Крелл почти достиг 4 звезд или 5 звезд. 
 Начиная с LV 10, каждый уровень выше требует зажигания большего количества точек. Поэтому начиная с LV 10 каждый уровень выше был далее разделен на более мелкие ранги. В соответствии с последовательностью Фибоначчи, необходимо было зажечь 34 точки, прежде чем подняться с LV 10 до LV 11, что требовало всего 89 зажженные точки. Это было так же сложно, как подняться с LV 1 до LV 9. 34 было числом последовательности Фибоначчи - 1,5,8,13,21,34; поэтому LV 10 был далее разделен на 5 рангов. Даже боевой мастер, великий боевой мастер, боевой генерал, боевой демон и боевой дух также были разделены на 5 звезд соответственно. 
 Чжан Те узнал это от Крелла. Обычные люди не знали об этом. 
 ... 
 В непрекращающейся ожесточенной битве с гиенами, даже небольшая небрежность или медленное движение или меньшая сила, дает шанс гиене приблизиться. В результате чего, человек был бы в жалком положении, так как эти гиены нападали бы как прилив, не оставляя времени пожалеть. 
 К счастью, Чжан Те обладал отличной физической и духовно энергией. После более чем 10-минутной битвы, Чжан Те все же отвечал точно и яростно, как машина. Один удар, одна гиены; не давая шансов на контратаки. 
 Потеряв возможность создать фрукт семи сил короля железно зубых гиен, Чжан Те немедленно начал контратаку. 
 Чжан Те продолжал бегать между зданиями и специальным ландшафтом в качестве прикрытия. По его оценке, он убил по меньшей мере 300 гиен. Когда он пробегал мимо домика, и увидел кровавый стальной щит в форме бриллианта, глаза Чжан Те сверкнули. 
 Убив еще две гиены и послав их в полет своими короткими копьями, Чжан Те бросился к щиту. Махнув копьями еще раз чтобы убить очередных 2 гиен, Чжан Те метнул левое копье, пробив 4 гиены перед ним; Затем он поднял этот щит весящий 70-80 килограммов, ногой и схватил его левой рукой. 
 Учитывая его внешний вид, этот щит подходил для высоких людей. Держа его, Чжан Те выглядел коротким. Однако он был очень доволен. Держа щит, он рассмеялся, потащил его и махнул им, блокируя группу гиен и отправляя их в полет. 
 Чжан Те обладал талантом в использовании щита. Будучи в Дворце Скрытого Дракона, он первым закончил класс щита. А если учесть его ужасающую силу, держа этот щит, Чжан Те почувствовал что на его стороне появился один мощный помощник. 
 Взмахнув щитом несколько раз, Чжан Те разбил головы и кости нескольких гиен и послал их в полет. С щитом в руке, Чжан Те был похож на стальную черепаху. Хотя эти гиены были жестокими, они не могли сломать линию обороны Чжан Те. 
 Услышав взрывы столкновения боевых Ци, Чжан Те вскрикнул. Опустив ноги на землю, он бросился к огромной, густой стае железно зубых гиен со своим щитом. Как броневик, Чжан Те сбивал с ног всех гиен. 
 Эта группа гиен была толщиной в 100 м. Тем не менее со щитом, Чжан Те все же открыл кровавый путь среди них. 
 Тысячи гиены преследовали Чжан Те в замешательстве. 
 Чжан Те бросился к месту, где Крелл сражался с мужчиной. 
 Хотя он находился на расстоянии 500-600 м, ему потребовалось всего несколько секунд, чтобы прорваться в диапазон 200 метров. 
 Теперь Чжан Те мог ясно увидеть этого парня. И тот парень, и Крелл не представляли, что Чжан Те сможет прорвать осаду стольких гиен. 
 Когда два равных противника сражались друг с другом, результат всегда решался в доли секунд. 
 При виде Чжан Те, этот парень был слегка шокирован. Этот парень понял, что если у оппонента появится помощник, он будет в опасности. 
 Поэтому, когда он был примерно в 200 от Чжан Те, он сделал то же самое, что и Чжан Те – Ударная Волна! 
 Чжан Те метнул свое правое копье. Уклонившись от боевой ци Крелла, этот парень метнул со своей талии секретное оружие в форме железно змеи. 
 Сталкиваясь с парнем LV 10, кто был намного сильнее Доусона на таком расстоянии, Чжан Те не был уверен, сможет ли его короткое копье убить его или нет. Тем не менее, он был уверен, что Крелл воспользуется этим шансом, чтобы напасть на этого парня. 
 Две ударные волны прибыли одновременно… 
 Этот парень едва уклонился от копья Чжан Те. 
 В то же время, щит Чжан Те был разбит на куски ... 
 К счастью, Крелл воспользовался этим шансом и приблизился к парню ... 
 Чжан Те просто использовал этот щит, чтобы привлечь внимание противника. Когда щит был разбит на куски, невредимый Чжан Те отбежал от него ... 
 Поняв что он не ранил Чжан Те, этот парень снова был ошеломлен. В этот момент, в него ударил Крелл, и он был отправлен в полет в ту сторону, откуда Чжан Те прибежал к нему, выплевывая свежую кровь. 
 Хотя он был на расстоянии 200 м, Чжан Те добежал в мгновение ока. 
 Хотя этот парень был ранен, он все же начал атаку в сторону Чжан Те, намереваясь сначала убить Чжан Те. 
 Столкнувшись с этой боевой Ци, Чжан Те громко закричал, и принял удар своим Ударом Потрясающим Небеса, стойкой кулака железной крови. После этого, он снова поспешил в сторону мужчины ... 
 Этот парень был в шоке в третий раз. Но жаль, он не сможет уклониться на этот раз, так как он был в воздухе. Когда Чжан Те проходил мимо него, он выпустил меч Ци с его талии с расстояния 5 метров, который попал по шее парня ... 
 … 
 Во время боя силачей, то тривиальная ошибка всегда приведет к серьезному исходу ... 
 С тех пор как Чжан Те выбежал из Замка Кленового Листа, он заставил этого парня промахнуться 4 атаками. 
 Во-первых, Чжан Те использовал свой щит, чтобы привлечь ударную волну противника. 
 Во-вторых, это было вне воображения этого парня, что Чжан Те мог посметь поймать его боевую ци рукой и сломать ее ... 
 В-третьих, он был потрясен тем когда Чжан Те активировал свой навык быстрого передвижения. Несмотря на то, что Чжан Те выглядел измотанным, он воспользовался навыком быстрого движения, и смог увеличить скорость своих движений в 2 раза. 
 В-четвертых, хотя у Чжан Те не было оружия, кроме пары темных перчаток, у него было еще одно оружие. Смертельный радиус этого оружия был полностью вне ожиданий парня. 
 Поэтому он должен был умереть! 
 Прежде чем он умер, он обернулся и уставился на Чжан Те с обидой в глазах. 
 Чжан Те тоже выплюнул кровь. Тем не менее, этот парень брызгал кровью из шеи, как фонтан. После этого он упал на землю. 
 Только сейчас армия гиен ворвалась в 100 метровый радиус от боя. В тот момент, когда этот парень упал, сумасшедшие гиены прекратили атаку. 
 Свет в глазах этих гиен постепенно исчез. После этого, они обменялись взглядами друг с другом. Затем, одна железно зубая гиена заскулила, услышав что, все гиены сбежали, опустив свои хвосты. 
 Весь склон вскоре восстановил свое спокойствие. Если бы не черный дым и кровавая сцена в замке, люди не поверили бы, что здесь произошла ожесточенная битва. 
 Сначала гиены атаковали людей; затем люди контратаковали гиен. Помимо свежей крови и трупов, ничего не осталось. 
 Выплюнув три глотка крови, Чжан Те стало немного лучше. Наконец он поверил, что даже с парой темных перчаток, он едва мог выдержать боевую ци LV 10. Если бы этот парень не ошибся бы несколько раз за очень короткий период, Чжан Те не убил бы его так легко. 
 После вытирания крови из уголков рта стоя на одном колене, Чжан Те медленно встал. Как только он встал, он заметил изумленный взгляд Крелла. 
 «Питер, ты потрясающий! То что ты сделал, было действительно удивительно. Это первый раз, когда я увидел бойца ниже LV 9, который смог поймать Боевую Ци сильного четырех звездного бойца LV 10! » 
 «Этот парень был 4-звездным сильным бойцом?» Чжан Те кивнул, так как он уже догадался. 
 «Эта пара перчаток – рунное снаряжение, которое может защитить меня от получения травм от боевых ци силачей ниже великого мастера!» Сказав это, Чжан Те с улыбкой похлопал ладонями. «Я должен поблагодарить Остров Магической Змеи за этот подарок!» 
 «Даже несмотря на то, что перчатка - это руно снаряжение, как ты смог так быстро двигаться? Если бы это был я, даже я не смог бы среагировать!» Крелл продолжал говорить. Понимая что Чжан Те собирался объяснить, Крелл поспешно махнул рукой: «Можешь не объяснять, у каждого есть свои секреты. На самом деле, мне кажется что ты не пионер, а элита большого клана. Ты здесь, чтобы культивировать.» 
 Чжан Те был слегка ошеломлен: «Как ты узнал?» 
 «Помимо элиты больших кланов, я не видел никого в какой-либо стране человеческого коридора Блэксона, кто мог бы достичь такого высокого уровня кулака железной крови в таком молодом возрасте. Не говори мне, что ты не использовал кулак железной крови. Кроме того, я знаю что вы использовал Удар Потрясающий Небеса, чтобы сломать боевую ци этого парня. Хотя секретное знание кулака железной крови можно легко получить, его очень трудно практиковать. Когда я был молод, я также практиковал кулак железной крови. Однако, поскольку я не мог сформировать боевую ци железной крови, я сдался! »
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Глава 429: Кость священного зверя



Услышав объяснение Крелла, Чжан Те закатил глаза и подумал: «Ха-ха, Крелл думает что я элита большого клана Нормандской империи, кто развивается дикой природе!» 
 Крелл был умным. Жаль но он не был полностью прав, так как он был из дворца Хуайюань. Однако он никак не мог узнать об этом. 
 Так как Крелл думал так, Чжан Те не будет его в этом разубеждать. 
 Затем они подошли к мертвому парню и начали собирать добычу. 
 Этот парень лежал на земле, лицом вниз. Его кровь распылялась повсюду. В тот момент, когда Чжан Те хотел перевернуть тело этого парня, он был поспешно остановлен Крелом: «Постой, у каждого сильного контролера есть много злых тактик, особенно у тех, кто выше LV 9. Даже если они мертвы, лучше не касаться их тел!» 
 Услышав слова Крелла, Чжан Те не двигался; вместо этого он смотрел, как это делает Крелл. 
 Чжан Те и Крелл отошли на 10 шагов. В этот момент, Крелл махнул рукой и выпустил свою зеленую боевую Ци. 
 Поскольку он не сражался с противником, Чжан Те чувствовал что Крелл не использовал слишком много сил. 
 Когда боевая Ци поразила тело, она перевернула его. 
 Вскоре после того как тело было перевернуто, черная штука выскочила из груди трупа и полетела в сторону Чжан Те. 
 Хотя он давно приготовился, Чжан Те все еще был поражен его высокой скоростью. В то же время, Чжан Те выстрелил своим мечем серебряного карпа, и разрезал его на 3 секции примерно в 2 м. 
 Только когда эта штука упала на землю, Чжан Те понял что это была странная черная змея. У нее была пара страшных голубых глаз. По обеим сторонам этой странной змеи были 2 тонких крыла. Хотя она была разрезана на 3 части, она все еще не умерла; вместо этого, она боролась и плюнула языком в сторону Чжан Те. 
 «Блять, что это?» видя, как ее кровь опрыскивает траву неподалеку от него, сразу же сжигая траву, Чжан Те понял она очень токсичная. Если Чжан Те действительно перевернул бы мертвое тело руками, он скорее всего был бы укушен этой штукой. 
 «Это змея черного крыла!» отвечая Чжан Те, Крелл ударил по земле, разбив останки змеи: «Это одно из самых ядовитых живых существ, от которого нет противоядия. После укуса, человек умирает через 5 секунд!» 
 Услышав это, Чжан Те глубоко вздохнул. 
 С этим опытом, Чжан Те начал осторожно приближаться к мертвому телу. 
 «Есть ли на нем что-то еще?» Чжан Те спросил Крелла. 
 «Нет, оно бы уже выпрыгнуло!» 
 ... 
 Чжан Те приблизился и внимательно посмотрел на этого парня. Так как он потерял много крови, его кожа стала белой. Плюс коварное и мрачное лицо, крючковатый нос и темная мантия, Чжан Те почти принял его за темного волшебника из сказок. Хотя в эту эпоху магов не существовало, то что сейчас сделало это мертвое тело, даже не могло быть сравнено с магией. 
 Это мертвое тело вскоре было очищено Чжан Те и Крелом. 
 Собрав предметы с этого парня, Чжан Те и Крелл собрали их в кучу на земле. После этого, они начали делить добычу. Раньше Чжан Те считал, что Крелл будет неохотно делать это; но удивительно что Крелл делал это так ловко, что он выглядел как профессионал. 
 «Это особое метательное оружие. Оно сделано из корня особого растения. Корень этого растения похож на корень обыкновенного дерева, однако после того как в него вводят боевую ци, этот корень становится твердым как железо, и будет иметь большую проникающую способность, кроме того у корня будут некоторые особенности введенной боевой Ци. Это очень редкое метательное оружие. Твой навык метания выглядит хорошо, кажется что этот предмет подходит тебе!» объяснил Крелл, и бросил 3 предмета в форме змеи Чжан Те. 
 Посмотрев на них, Чжан Те немедленно убрал их. Только что, Чжан Те был почти ранен двумя ударными волнами этого парня. 
 Отдав их Чжан Те, Крелл взял 2 флакона, которые имели странный запах. Он сказал, что наркотики во флаконах могут помочь ему контролировать животных. Чжан Те согласился с его выбором. 
 Кроме этого, у этого парня был кошелек, небольшая коробка и кольцо. 
 В кошельке было несколько золотых монет и несколько золотых банкнот, всего чуть более 400 золотых монет. При виде их, Крелл махнул рукой: «Делим пополам». 
 «Вам, диким покровителям, нужны деньги?» Чжан Те спросил из любопытства после того, как он положил в карман около 200 золотых монет. Хотя это была не большая сумма денег, она была частью добычи от сильного врага. 
 Крелл поднял брови, и ответил серьезным тоном: «Ты думаешь моя одежда сделана из воздуха? Даже в дикой природе, нам всегда нужно покупать предметы деньгами». 
 Осталось кольцо и маленькая деревянная коробка. Посмотрев немного на кольцо, Крелл бросил его Чжан Те: «Посмотри!» 
 Чжан Те знал, что у таких сильных парней всегда были драгоценные украшения. Чжан Те взял его, и ввел духовную энергию в кольцо. 
 «Кольцо Орлиного Глаза - этот предмет имеет эффект руны Глаза Орла. После ввода в него духовной энергии, один раз в день вы сможете активировать эффект руны, каждый раз будет длиться 2 часа». 
 Чжан Те не видел раньше такого рунного снаряжения. Поскольку это рунное оборудование не было помечено именем производителя руны, его происхождение не могло быть идентифицировано. Тем не менее, после пребывания в дворце Хуайюань в течение некоторого периода времени, Чжан Те знал о производителях рун более или менее. Он знал, что все рунное снаряжение с фиксированными эффектами являются лучшими товарами. Такое оборудование редко можно встретить в аукционных домах. Они в основном делаются на заказ. 
 Чжан Те посмотрел на Крелла. 
 «У нас осталось 2 предмета, кольцо орлиного глаза и маленькая коробка. Так как он носит эту коробку вместе с собой, это указывает на то, что предмет внутри является особенным. Он может стоить больше или меньше этого кольца. Так как его убил ты, ради справедливости ты можешь выбрать первым! » 
 Не представляя что Крелл будет настолько серьезен, Чжан Те рассмеялся и открыл коробку. 
 Там была кость животного, да - кость. Однако она была прозрачная как кристалл. 
 При виде этой кости, глаза Крелла заблестели. Чжан Те заметил, что рука Крит слегка вздрогнула. Перед этим, увидев кольцо орлиного глаза, Крелл выглядел спокойным; однако при виде этой кости, Крелл сразу же потерял самообладание. Чжан Те сразу понял значение этой кости. 
 Крелл глубоко вздохнул, снова взглянув на эту кость. Затем он вытянул руку, чтобы взять кольцо. Увидев его движение, Чжан Те рассмеялся. Затем он взял коробку вместе с костью и положил в на руку Крелла. После этого, он забрал кольцо. 
 Крелл вздрогнул, глядя на Чжан Те: «Ты ...» 
 «Я открыл ее, чтобы увидеть что внутри. Так как тебе понравилась эта кость, я возьму кольцо!» сказал Чжан Те. 
 «Ты хоть знаешь что это? Ты пожалеешь что отказался от нее!» Крелл пристально посмотрел на Чжан Те, его руки начали дрожать из-за волнения. 
 «Мне все равно, я знаю только что этот предмет более полезен тебе чем мне. Ну и что, даже если она стоит миллион золотых монет? Разве мы не товарищи?» Чжан Те пожал плечами. Чжан Те также знал, что предмет в коробке может быть очень дорогим; однако, он никогда не кинет своего друга. 
 «Это кость священного зверя, высшее сокровище контролеров животных. Если у тебя будет это кость, у тебя не будет препятствий на пути культивирования навыков управления животными. Кроме того, у нее есть другие чудесные эффекты. Она может стоить больше, чем миллионы золота монеты. На самом деле, никто не хотел бы продать ее в аукционном доме. Ты уверен?» 
 Посмотрев немного на Чжан Те, Крелл внезапно рассмеялся: «Ты знаешь, что сегодня совершил ошибку?» 
 «Какую ошибку?» Чжан Те был ошеломлен. 
 «Ты не должен был называть меня дядей. Я не такой старый. На самом деле мне всего 27!» 
 Посмотрев на усы Крелла, Чжан Те спросил с сомнительным взглядом: «Ты шутишь? Ты уверен что не 47? Ты ... ты действительно выглядишь старым». 
 Посмотрев друг на друга, они одновременно разразились смехом ...
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Глава 430: Эффект Скрытия



Замок кленового листа все еще дымился. Затем Чжан Те и Крелл принесли тело контролера животных на платформу посреди этой базы. После этого, они привязали его тело на деревянный столб. 
 «Зачем это?» Увидев, что Крелл пишет линию кровавых слов около мертвого тела, спросил Чжан Те. 
 «Поскольку Эшиль не слишком далеко отсюда, если что-то произойдет на этой базе, и торговые палаты и управление города Эшиль отправят сюда людей для расследования. Нам лучше предупредить из!» Объясняя Чжан Те, Крелл оставил символ школы Гайи ниже слов: Для школы Гайи, нарушение законов природы управлением животными, очень ненавистно; школа Гайи считает, что эта волна животных связана с демонами. 
 «Куда ты направишься дальше?» Чжан Те спросил Крелла. 
 «В некоторых северных районах пустыни льда и снега вспыхнули волны демонических крыс. Я направляюсь на север, а что насчет тебя?» 
 Съев 9 Фруктов Семи Сил Демонической Крысы, Чжан Те не получит больше фруктов семи сил демонической крысы, сколько бы он ни убил из. Услышав ответ Крелла, Чжан Те немного подумал, прежде чем ответить: «Я пойду на юг пустыни льда и снега. Я хочу попробовать свою удачу!» 
 «Хочешь найти реликвии и звезду бога?» улыбнулся Крелл. 
 Чжан Те также улыбнулся. Но не объяснил ничего. «Так как Крелл думает что я элита большого клана Нормандской империи, мне не нужно объяснять ничего. Ледниковая Трещина Хаидела действительно находится на юге. Там должно быть очень шумно. Насколько мне известно, помимо реликвий человеческой цивилизаций и частей звезды бога, там есть еще одна привлекательная вещь – Огромный Дикий Волк.» 
 «Я слышал, что волна Огромных Диких Волков вспыхивает в некоторых южных местах пустыни льда и снега. Почему бы не взглянуть туда?» 
 «Я был там. Волна Огромных Диких Волков не была вызвана людьми. Что касается естественных волн животных, дикие покровители не вмешиваются в них, поскольку у матери природы есть свой собственный способ справиться с этим!» 
 Чжан Те пожал плечами. Казалось, что им нужно было разделиться: «Ну тогда береги себя. Перед более сильными людьми, не стесняйся убегать!» 
 «Ха-ха, тут не так уж и опасно. Независимо ни от чего, пустыня льда и снега - это территория племен медведей, которые имеют самое сильное понимание территории. Их сильные фигуры и священники не будут терпеть посторонних, создающих проблемы на их территории. Если кто-то стоял за волной демонических крыс, этот парень возможно был уже давно убит! » - ответил Крелл. 
 «Но почему никто не позаботился о волне животных на сером холме?» Чжан Те стал сомнительным. Честно говоря, он не слишком много знал о пустыне льда и снега. 
 Крелл ответил с улыбкой: «Это место близко к Эшилю, территории племени железного медведя. Я слышал, что несколько влиятельных фигур и жрецов племени железного медведя паломничали на гору Эльзида несколько дней назад. Они еще не вернулись. Кроме того, в глазах правителей племени железного медведя, железно зубые гиены на сером холме нанесли всего лишь небольшие потери некоторым торговым палатам и некоторым деревням, чего было недостаточно, чтобы привлечь их внимание. В этот момент, они скорее всего уделяют больше внимания реликвиям и кусочку звезды бога в ледниковой трещине Хаидела. Даже если что-то произошло здесь, в глазах этих парней, это не что иное как небольшие игры каких-то контролеров животных! Даже сами торговые палаты могут решить эту проблему ». 
 Чжан Те знал что Крелл говорит правду. Это была разница между большими и маленькими фигурами. Даже самая большая проблема, в глазах больших фигур - кусок пирога. Точно так же, пара золотых монет в глазах бедных людей не столь ценна, как в глазах богачей. 
 Чжан Те и Крелл были прямолинейными людьми. Сделав свои собственные решения, они прямо расстались. 
 Чжан Те провожал Крелла. Когда Крелл отошел на 10 шагов, он обернулся: «Я забыл тебе кое-что сказать. Если ты когда-то захочешь вернуть эту кость, ты можешь найти меня. Ты можешь посетить любую церковь школы Гайи, в которой есть священник, и скажи ему что хочешь увидеться со мной, этот священник спросит тебя о моей эмблеме в школе Гайи. Скажи ему, что моя эмблема - саранча ». 
 Чжан Те кивнул, и вспомнил кое-что: «Точно, что такое кость святого зверя? Ты не рассказывал об этом!» 
 «Ха ... ха ... ты узнаешь, когда станешь официальным контролером животных!» пошутил Крелл. 
 «Возможно когда я увижу тебя в следующий раз, мои навыки управления животными станут лучше твоих. Я чувствую, что я талантлив в этом.» Уверенно сказал Чжан Те. 
 «Это невозможно. Когда я впервые встретил тебя, я уже знал что ты раньше не использовал навык управления животными и не имел питомца. В твоем возрасте уже поздно начинать учить навыки управления. Поэтому, ты вряд ли сможешь достичь высший уровень контроля животных!» 
 «Возможно я исключение!» 
 Стоя на склоне холма, Чжан Те провел Крелла и огромного черного орла в небе. 
 Чжан Те повернулся. Определив направление, он побежал к юго-западу. 
 ... 
 Чжан Те знал что после того, как он и Крелл уйдут, кто-то из Эшиля обязательно прибудет сюда для расследования. Тем не менее, Чжан Те не представлял, что они отреагируют так быстро. Всего через 2 часа после его отъезда, люди из города Эшиль прибыли сюда. 
 Они не были обычными бойцами убивающими медведей или силачами отправленными торговыми и деловыми фирмами из города Эшиль; вместо этого, они были ужасающими охотниками за наградами с сильным намерением убийства. 
 После однократного обхода вокруг замка кленового листа, они вернулись на место под платформой, куда Чжан Те и Крелл привязали этого контролера животных. Прочитав слова оставленные Крелом, 2 охотника за наградой нахмурились. 
 «Школа Гайи связана с этим парнем?» Сказал массивный парень: «Я не представлял, что кто-то стоит за этой волной животных. Мы должны немедленно сообщить об этом в Эшиль!» 
 «Не волнуйся, дирижабль Торгово-промышленной палаты города Эшиль скоро прибудет, они доставят это сообщение. Они просто куча клоунов, хмпф ...» другой охотник за наградой произнесла ледяным голосом из-за мрачной маски. Судя по голосу, это была женщина. Подняв лицо, она стояла спокойно глядя на солнце, видимо что-то определяя. 
 «Я чувствую что тут разделились 2 людей. Человек из школы Гайи двинулся на север, в то время как ублюдок под именем «Питер» двинулся на юго-запад. Наша задача - принести голову Питера и получить 5000 золотых монет. С 5000 золотыми монетами , наше племя сможет позволить себе много вещей. Мы сможем легко пережить эту зиму. Мы давно не встречали такое выгодное дело!» 
 «О, Лаура, тебе не кажется это странным? Учитывая сообщение из Кургана или описание тех людей, которые сбежали из Замка кленового листа, этот Питер кажется не таким уж и плохим. Возможно что-то не так с ордером на арест, выданным полицейским участком в Эшиле?» 
 «Сеттон, если ты хочешь подать заявку на изменение ордера на арест в городе Эшиль и расследовать причину смерти двух предыдущих охотников за наградами, можешь идти. Я могу справиться с этим сама! Если ты не покажешь мне новый ордер, клянусь я верну голову этого человека!» сказав это ледяным тоном, женщина прямо бросилась к юго-западу, даже не взглянув на Сеттона. Ее скорость передвижения могла конкурировать со скоростью Чжан Те. 
 Посмотрев не ее спину с озабоченным взглядом, Сеттон вздохнул, прежде чем последовать за ней. 
 ... 
 Чжан Те быстро мчался. Когда смеркалось, Чжан Те уже проделал 400 км от замка кленового листа, и нашел горную пещеру в дикой природе. После этого, Чжан Те вошел в Замок Черного Железа, в который он не входил в течение нескольких дней. 
 ... 
 При виде 7 фруктов семи сил железно зубых гиен, свисающих с дерева, Чжан Те понял что на этот раз, это могло быть самым мудрым решением покинуть дворец Хуайюань. 
 Помимо 7 фруктов семи сил железно зубой гиены, на маленьком дереве было еще два фрукта, что заставило Чжан Те улыбнуться, один был Сияющим Фруктом, а другой был Фруктом суждения, которого он давно ждал … 
 - Фрукт суждения созрел. Он содержит эффект божественной руны - «Скрытие». Использование: сорвав его, вставьте его в лоб и активируйте его своей духовной энергией. Обратите внимание: фрукт не может быть вынесен из замка черного железа. Спустя двенадцать часов после того, как он будет сорван, его энергия и жизненная сила будут постепенно снижаться. 
 - Воин - тот кто сражается с тьмой. Солнце не всегда будет висеть в небе. Потому что оно знает, что необходимо уступать сцену неба звездам.
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Глава 431: Очередные проблемы



После поглощения 7 фруктов семи сил железно зубой гиены, Сияющего Фрукта и Фрукта суждения, Чжан Те вышел из замка черного железа на 7-й день. 
 7 Фруктов семи сил железно зубой гиены были самыми сильными фруктами семи сил, которые когда-либо ел Чжан Те. Как фрукт существа LV 1, общее количество семи сил было намного больше, чем у фруктов семи сил дикого волка и фруктов семи сил демонической крысы. После полного переваривания 7 фруктов семи сил, Чжан Те почувствовал что его взрывная сила увеличилась более чем на 40%. 
 Это был огромный, ужасающий прогресс. А именно, он мог бросить свой копье со скоростью 1024 м / с, что было в 3 раза выше скорости передачи звука по воздуху, вместо 728 м / с что было в 2 раза выше скорости передачи звука. Его максимальный эффективный диапазон также превысил 1000 м. 
 По словам Хеллера, кроме самых мощных сильных бойцов которые имеют особые способности, с такой высокой скоростью, Чжан Те мог бы полностью подчинить более 98% 4-звездочных или 5-звездочных сильных бойцов на расстоянии 100-200 м. 
 С этих пор, большинство сильных бойцов не могли представлять Чжан Те никакой угрозы. Чжан Те мог убить почти всех сильных бойцов, просто метнув копье. 
 Чжан Те знал, что это очень страшная способность. После сочетания своей родословной и фруктов семи сил, его способность точного метания уже превратилась в ужасающее и эффективное смертельное оружие. 
 Сколько стоило метательное копье? Сколько стоило, вырастить бойца LV 10? Почувствовав разницу Чжан Те знал, насколько ужасающим и сильным был его навык метания. 
 Чжан Те хорошо знал, что если он хочет быть сильным, ему не нужно быть превосходным во всех аспектах; вместо этого, ему нужно было постепенно улучшать свое преимущество, пока оно не станет сильнее, чем у всех остальных. Когда он достигнет этого уровня, он сможет победить даже 10000 врагов. 
 Помимо большей силы от 7 фруктов семи сил, Чжан Те получил новый навык из Фрукта суждения – Навык скрытия. 
 Предварительный эффект скрытия может ослабить поле Ци Чжан Те на 1 уровень энергии. С помощью этого навыка, Чжан Те мог спрятаться перед силачами. Он мог скрывать свою настоящую боевую силу, чтобы не привлечь внимания других. 
 Этот эффект длится 6 часов. При его использовании, общая боевая сила Чжан Те не слабела. После использования этого эффекта руны скрытия в замке черного железа, Хеллер сказал, что Чжан Те был похож на старшего воина между LV 4 и LV 5 в глазах окружающих людей. 
 Чжан Те был очень доволен этим навыком скрытия. К настоящему времени, Чжан Те уже съел 3 фрукта суждения и получил три основных навыка - атаку, побег и скрытие. Поэтому Чжан Те хотел узнать, какие другие эффекты смогут принести ему следующие фрукты суждения. 
 Сияющий фрукт содержал всю духовную энергию Доусона и того секретного контролера животных. Вскоре после употребления этого фрукта, духовная энергия Чжан Те взлетела в 160 раз больше его базы. Какой урожай! 
 Учитывая его прибыль, у Чжан Те был один вопрос. 
 Раньше Чжан Те чувствовал, что его растущая духовная энергия казалось достигла критической точки. Он чувствовал, что вскоре сможет пробить этот невидимый потолок, немного увеличив свою духовную энергию. Однако, хотя сейчас он сильно увеличил свою духовную энергию, он все же не смог пробить это невидимое препятствие. Поэтому Чжан Те начал испытывать недоумение. 
 Примечательно то, что он не мог разбить это препятствие, просто увеличив свою духовную энергию. Чжан Те было интересно почему у него появилось это препятствие: будь это потому что у всех людей бывает такое препятствие, когда их духовная энергия достигнет определенной степени или его уровень не является достаточно высоким. Он не знал что стоит за этим препятствием. На пути культивирования, никто не может сказать ему почему, включая Хеллера. Хотя Хеллер мог рассказать ему о весе и размере каждой пылинки в замке черного железа, он не мог помочь Чжан Те. 
 «Культивирование - это самый важный жизненный опыт. В процессе культивирования, каждый вопрос связан с многочисленными возможностями и результатами, которые определяют разные варианты как часть случайной цепочки. Культивирование подсказывает вам смысл вашей жизни. Если я скажу вам ответ, я определю направление вашей жизни и убью все другие возможности. Если это так, вы потеряете свободу выбора. Это противоречит цели и значению моего существования! Если вы определили направление своей жизни, я могу быть вашим хорошим помощником. Но я не могу определить направление вашей жизни! » Хеллер сказал Чжан Те. 
 Чжан Те понимал это. Поэтому он больше не беспокоился об этом вопросе. Учитывая личность Чжан Те, если он не мог найти ответ, он не стал бы тратить время на поиск ответа; вместо этого, он просто списал это на низкий уровень культивирования. 
 Однако преимущество от его взлетевшей духовной энергии было очевидным. 
 В сознании Чжан Те, золотой вихрь духовной энергии снова расширился. Он был похож на закрученную галактику в небе. В центре этого вихря духовной энергии были три руны бога, полученные Чжан Те. Под вихрем духовной энергии была пагода всех духов. 
 За эти семь дней, Чжан Те сформировал еще 2 печати на 1-м этаже пагоды всех духов. Чжан Те выбрал «Призыв» и «Амулет». Согласно стандартам Секты Великой Пустыни, Чжан Те уже был внутренним учеником Секты и был квалифицирован, чтобы говорить посторонним что он был контролером животных. 
 Единственное различие между Чжан Те и контролерами животных самого низкого ранга заключалось в том, что у Чжан Те не было питомца. 
 Раньше Чжан Те хотел попробовать эффект навыка контроля животных основанного на душе LV 0; однако, задумавшись о предупреждении скелета из горной пещеры, Чжан Те решил попробовать когда он достигнет 2-го этажа пагоды всех духов. 
 После формирования последних двух печатей на 1-м этаже, Чжан Те переоделся и покинул замок черного железа. 
 Чжан Те взял с собой кожаный контейнер и повесил на талию, в котором было 20 болтов размером с ладонь. Хотя эти маленькие болты были немного слабее, чем метательные копья и арбалеты, Чжан Те все же мог использовать их, чтобы легко убить 2-звездочного сильного бойца и многих противников ниже этого ранга в пределах 200 м. 
 Помимо этого контейнера болтов, Чжан Те все еще имел 2 обычных коротких копья. 
 С этих пор, Чжан Те принял решение: «Кроме критических моментов, я никогда не стану показывать свою способность метания копья. Козырь должен быть потрясающим. Я не могу носить копья и блуждать повсюду каждый день, чтобы все знали что я могу легко убить сильного бойца, иначе если мой противник отправит боевого мастера или великого боевого мастера, чтобы убить меня, это будет трагедия!» 
 Когда Чжан Те покинул замок черного железа, он почувствовал себя освеженным, как будто получив новую жизнь. Однако будучи энергичным и амбициозным всего 2 секунды, Чжан Те стал мрачным. 
 Придя к входу в горную пещеру, Чжан Те присел на корточки, чтобы проверить гальку и пыль на земле. 
 Его естественная система следов была полностью разрушена другими. Это указывало, что кто-то приходил сюда. 
 «Это совпадение?» Чжан Те спросил себя, прежде чем внимательно наблюдать за внутренностями горной пещеры. Поскольку в ней не было следов огня, сорняков или спальных мешков, Чжан Те понял что те кто прибыл сюда не задержались здесь слишком долго. 
 «Меня кто-то нашел?» в тот момент, когда эта мысль мелькнула в голове Чжан Те, он сразу же стал мрачным. 
 «Черт возьми!» Чжан Те выругался тихим голосом. «Разве я не убил того ублюдка с острова магической змеи? Хотя они отправят сюда еще людей, это не должно быть так быстро. Кроме того, как эти парни смогли найти меня так точно?» 
 «Это партнеры того контролера?» 
 Ледяной свет вспыхнул в глазах Чжан Те. Чжан Те немного подумал, прежде чем надеть пару перчаток. Помимо защиты от боевой Ци, эта пара перчаток также могла сделать руки Чжан Те более гибкими ... 
 После тщательного наблюдения за ситуацией за пределами горной пещеры, Чжан Те подтвердил что снаружи не было засады; поэтому он быстро покинул горную пещеру и помчал на юго-запад. 
 Всего через полчаса, в долине в 40 км от этой горной пещеры, Чжан Те наконец понял, кто его преследует. 
 Вскоре после того, как Чжан Те вошел в долину, он почувствовал как на его руке разгорелось кольцо осознания, что указывало что за ним кто-то следует. С участившимся пульсом, Чжан Те сразу же остановился. 
 В тот момент когда Чжан Те остановился, он увидел 2 человека, стоящих на расстоянии 200 м спереди и сзади. Они заблокировали его путь. 
 Их поля Ци были очень мощными, по крайней мере намного более сильными чем у Доусона. Тот кто стоял спереди Чжан Те, носил мрачную бронзовую маску. Увидев их, сердце Чжан Те слегка успокоилось, и он вздохнул. Зная что они не боевые мастера и не великие боевые мастера, Чжан Те стал уверенным.
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Глава 432: Подчинение



«Что вам нужно? Грабеж?» сказав это, Чжан Те мгновенно взял свой копье, намереваясь защищаться. 
 «Ты Питер Хэмплестер?» - спросил человек перед Чжан Те. 
 Этот вопрос застал Чжан Те врасплох. Затем Чжан Те кивнул: «Верно, я Питер Хэмплестер!» 
 «Мы - охотники за наградами, нанятые городом Эшиль. Твоя голова стоит 5000 золотых монет, поэтому мы ее заберем!» 
 Услышав это, Чжан Те был ошеломлен. Понимая что человек собирался начать атаку, Чжан Те быстро сказал: «Подождите, я знаю что я убил человека в Эшиле и попал в розыск, но разве награда не 1000 золотых монет? Кроме того, они не хотят мою жизнь в ордере. Откуда появились 5000 золотых монет?» 
 «Хватит претворяться!» Женщина в маске открыла рот, что поразило Чжан Те: «Ты убил двух охотников за наградами, которые собирались арестовать тебя на сером холме. Ты забыл об этом? Из-за этого события, награда поднялась до 5000 золотых монет!» 
 «Что? Я убил двух охотников за наградами, которые пришли за мной? Невозможно! Кроме вас, я не встречал других охотников за наградами, с тех пор как прибыл на серый холм! » Чжан Те сказал серьезно: «Это должно быть ошибка!» 
 «Ошибка?» Женщина в маске ухмыльнулась, и посмотрела на перчатки Чжан Те: «Мы проверили тела охотников за наградами. Раньше мне было любопытно о их ранах, при виде твоих перчаток, я наконец поняла. Ты ублюдок. Ты чувствуешь себя очень круто, вырывая сердца других используя когти? Сегодня я покажу тебе цвет твоего же сердца ». 
 В тот момент когда Чжан Те услышал это, он сразу же все понял. «Эти 2 охотника должно быть встретили Доусона и были убиты последним. Этот ублюдок оставил мне большие неприятности даже после смерти». 
 С обвинением в убийстве 2 охотников за наградами, Чжан Те сразу же решил отрицать, вспомнив предупреждение Крелла о племенах медведей. «Здесь есть много силачей. Основываясь на моей нынешней боевой силе, я не способен сражаться с племенами медведей. Хотя я могу убить двух человек, ну и что с этого? Вырастит ли награда до 50000 золотых монет? Затем 2 еще более сильных охотников за наградами придут?» 
 «Что делать? Ублюдок Доусон уже умер и стал дерьмом зверей на сером холме. У меня нет свидетелей, которые могут подтвердить это». 
 «Хмпф, у тебя нет оправдания верно?» голос женщины стал беспощадным: «Тогда отправляйся в ад!» 
 Сказав это, женщина сразу же бросилась к Чжан Те. В то же время, она хлопнула в ладоши, выпустив пару серебряных боевых ци размером с ладонь в сторону Чжан Те с более чем 10 м ... 
 «Ближний бой не выглядит хорошей идеей, особенно когда противники хотят меня убить. Нехорошо быть окруженным двумя сильными бойцами LV 10, иначе я могу потерять свою жизнь». 
 «Я также не должен их убивать. Иначе убив этих двух охотников за наградами, мне нужно будет уйти далеко, но я не хочу умирать здесь.» 
 В мгновение ока, серебряная боевая Ци почти достала груди Чжан Те. Чжан Те немедленно принял решение. 
 «Нужно закончить это как можно быстрее!» 
 То что заставило Чжан Те немного успокоиться, заключалось в том, что мужчина позади него не бросился к нему вместе с этой женщиной в маске; вместо этого он просто приблизился. 
 «Возможно в глазах этого мужчины, женщины будет достаточно, чтобы разобраться со мной». 
 «Это шанс, я должен им воспользоваться». 
 Чжан Те взревел, и мгновенно активировал руну быстрого движения; Тем временем он ткнул короткими копьями в боевую ци размером с ладонь. Чжан Те только использовал 30% своей силы. В тот момент, когда он коснулся боевой Ци, Чжан Те был отброшен назад, как обычный LV 8 или LV 9. Будучи потрясенным этой мощной боевой Ци, копья Чжан Те и сам Чжан Те отлетели назад... 
 При помощи инерции, Чжан Те казалось хотел сбежать. 
 Поняв что Чжан Те собирался сбежать, мужчина стоявший за Чжан Те, изменил свое местоположение, в то время как женщина ответила холодным хмпф: «Ты думаешь что сможешь убежать?» 
 Выступление Чжан Те было в пределах ожидания охотников. Поэтому им это не показалось странным. Согласно информации полицейского участка в Эшиле, Чжан Те скорее всего был LV 9. Если оба охотника будут сражаться с Чжан Те, они могли бы мгновенно убить его. 
 Тем не менее, Чжан Те не был похож на любого убийцу, с которым они когда-либо сталкивались. 
 Когда женщина помчалась в сторону Чжан Те, тот сразу же изменил свои движения. Чжан Те мгновенно ускорился вперед, а не назад. За долю секунды, эффект «один шаг одна сцена» был показан Чжан Те. 
 Чжан Те сильно оттолкнулся от земли. После этого он бросился в женщину с яростью, как мощный болт. Он двигался даже быстрее и свирепее, чем женщина в маске. 
 Ни один из двух охотников не представлял, что Чжан Те только что претворялся. Чжан Те сделал это чтобы привлечь эту женщину ближе. 
 Увидев что Чжан Те мгновенно изменился, мужчина который наблюдал и блокировал путь Чжан Те, изменил выражение лица: «О'Лаура, аккуратнее!» 
 Почти в то же время, мужчина бросился к Чжан Те. 
 Однако поскольку мужчина находился на расстоянии 50 м от Чжан Те и женщины, как только он начал двигаться, он увидел как Чжан Те сталкивается с женщиной. 
 Чжан Те действительно был слишком близко к этой женщине. Кроме того, они мчали друг к другу. Поэтому расстояние в 10-20 м было слишком коротким. 
 В тот момент, когда Чжан Те начал двигаться, он уже приблизился к женщине в маске. 
 Женщина не двигалась назад; вместо этого она ударила в грудь Чжан Те с ледяными глазами. Чжан Те тоже не двигался назад. Он взревел, высунул руку и разбил ее боевую ци при помощи перчаток. После этого, он был в 1 м от женщины и начал настоящую кровавую битву. 
 На таком коротком расстоянии, копье Чжан Те было бесполезным, так же как и атака боевой ци этой женщины. Поэтому они могли только атаковать друг друга руками и ногами. В таком случае, воздушная атака боевой ци, которую невозможно было освоить до LV 10, сразу становилась бесполезной. 
 В такой ситуации, победу определяли: физическая сила, боевые навыки и воля. 
 Обычные бойцы LV 9 никогда не могли сравниться с сильными бойцами LV 10 в таких ситуациях, поскольку они отличались во всех аспектах: таких как физическая сила и скорость реагирования, за исключением Чжан Те. 
 Съев так много фруктов семи сил и активировать навык быстрого движения, Чжан Те получил благословение скорости и гибкости; его физическая сила полностью превосходила физическую силу бойца LV 10, так же как и его скорость реакции. Плюс супер мощный эффект боевой ци железной крови, и эффект от пары перчаток, разрыв между Чжан Те и этой женщиной был сужен. 
 Обе стороны были равны. Менее чем за 1 секунду, они столкнулись более 10 ударами кулаками, ладонями и коленями, вызывая последовательные глухие звуки. 
 Женщина в маске была жестокой. Каждое ее движение было жестоким. Она продолжала атаковать глаза, горло, сердце и промежность Чжан Те. 
 Чжан Те рассмеялся. Из-за того что он культивировал себя в ситуации возвращения проблем, он очень хорошо закалил каждое движение кулака железной крови и мог очень быстро использовать любой навык. Что касается близкой битвы, хотя Чжан Те не был уверен сможет ли он победить боевого мастера или великого боевого мастера, он вообще не боялся сильных бойцов. 
 Движения женщины были очень злобными и острыми. Конечно, Чжан Те не пожалел бы ее в такой критический момент. В противном случае он бы искал смерти. 
 Этот мужчина приблизился к ним. Он хотел присоединиться к битве. Как мужчина, он должен это сделать. Однако в этот момент мужчина обнаружил, что не может этого сделать. 
 Причина была проста. Независимо от того, как эта женщина двигалась, Чжан Те держал ее между ним и мужчиной. Если бы он посмел начать атаку, он сначала повредил бы его партнерше. 
 Все трое двигались быстро. Мужчина был точкой А, женщина была точкой B. Независимо от того как они двигались, Чжан Те всегда оставался на продолжении линии прямой AB(кто не понял, идите в школу), не позволяя мужчине присоединиться к битве. 
 В начале Чжан Те просто блокировал этого мужчину, оставаясь в относительно безопасном месте; постепенно он включал эффект «Один шаг одна сцена» в битве. 
 Чжан Те казалось получал просветление в чем-то. 2 охотника за наградами полностью изменили выражения лиц, поскольку они не представляли что Чжан Те может изменить битву 2-1 в битву 1-1. Почему такой сильный убийца стоит всего 5000 золотых монет? 
 «Черт возьми, почему они сказали что этот парень максимум LV 9?» 
 Мужчина дважды попытался присоединиться; однако учитывая безопасность женщины, он потерпел неудачу, и его лоб начал потеть. Он понял, что боевые навыки Чжан Те в ближнем бою были даже лучше, чем у О'Лауры. Кроме того, Чжан Те имел очень страшную силу; плюс эта пара странных перчаток. 
 Наконец, битва подошла к концу с глухим звуком от О'Лауры, когда Чжан Те сжал ее шею одной рукой ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 433: Заложница



«Отпусти ее ...» - мужчина взревел от ярости, и хотел напасть на Чжан Те. Тем не менее, Чжан Те использовал свою силу, заставляя женщину немного простонать. Услышав это, мужчина мгновенно остановился. 
 Ни мужчина, ни женщина не представляли такого результата. По их мнению, полицейский участок в Эшиле совершил роковую ошибку в информации, которую они им предоставили. Они допустили серьезную ошибку в уровне и реальной боевой силе Питера. В их глазах, Чжан Те был по крайней мере LV 10, хотя он не показывал свою боевую Ци. Чтобы справиться с такой задачей, требовались более мощные охотники за наградами. 
 «Се ... ттон ... не беспокойся обо мне, убей ... его!» Хотя ее шея была сильно зажата рукой Чжан Те, ограничив ее центральный нерв, она все еще подняла голову, и сказала сквозь стиснутые зубы. 
 Только в этот момент Чжан Те узнал имя мужчины. Затем Чжан Те посмотрел на эту женщину. Хотя ее лицо было скрыто, ее шея была элегантной и стройной с гладкой кожей. Она должна красиво выглядеть. 
 Тем не менее, у Чжан Те не было времени оценить красоту. Только что, он был почти убит этой женщиной много раз. Если бы он не съел много Фруктов Железного Тела, его голова была бы отрублена. 
 Чжан Те чувствовал, что он был как отрицательный персонаж в рыцарских романах. Только такие отрицательные персонажи похищают женщин. 
 Услышав что женщина все еще призывает убить его в этот момент, Чжан Те жестоко ударил ее нижнюю часть живота, заставив ее немедленно расслабиться. 
 Обращайся с врагами безжалостно, с мужчинами или женщинами. Это то, чему Дондер научил Чжан Те. 
 «Ублюдок прекрати, что ты делаешь? Я убью тебя ...» взревел Сеттон, как яростный бык, его глаза покраснели. 
 При виде внешнего вида мужчины, Чжан Те подумал об отношениях между мужчиной и женщиной, были ли они парой или братом и сестрой. «Почему они так нервничают?» 
 «Как козел отпущения, я чувствую себя не очень хорошо. Лучше не провоцируй меня!» Чжан Те рассмеялся в сторону Сеттона и этой женщины: «Что ты сказал? Ты хочешь меня убить? Ладно, подходи!» 
 Сеттон действительно хотел наброситься на Чжан Те; однако взглянув на женщину, он замялся. Поэтому он мог только тяжело дышать, глядя на Чжан Те. 
 «Если ты отпустишь ее, мы обещаем больше не преследовать тебя!» 
 Чжан Те рассмеялся: «Ты думаешь я настолько глуп, чтобы поверить словам охотников за наградами? Не будь таким наивным!» 
 «Чего ты хочешь?» Сеттон немного успокоился. 
 Услышав этот вопрос, Чжан Те кивнул внутри: «Этот Сеттон не глуп, по крайней мере он знает что я не убью эту женщину прямо сейчас, он знает что у меня есть требования». В тот момент когда Чжан Те хотел ответить, он услышал голос женщины, которая только что оправилась от прошлого удара. 
 «Сеттон, не ... верь ему, убей ... его!» когда женщина восстановила дыхание, она снова начала скулить. Кроме того, она сердито посмотрела на Чжан Те с двумя ненавистными глазами: «Я ... я убью тебя ... ты не сможешь сбежать ... ублюдок!» 
 «Заткнись, твоя жизнь в моей руке. Если я расстроюсь, я могу убить тебя немедленно. Неужели ты думаешь, что я не посмею тебя убить?» Чжан Те внимательно посмотрел на женщину, и притворился очень свирепым и мрачным. 
 «Пр ... просто ... убей меня. Так как ты в ... пустыни льда и снега, ты не сможешь ... сбежать.» - сказала женщина. 
 Увидев что Чжан Те замолчал, женщина закричала что очень раздражало. 
 «Сеттон, убей ... его!» 
 Конечно мужчина не смел двигаться. Тем не менее, Чжан Те сразу же разозлился. Он вытащил кинжал из своей талии. Под испуганным взглядом Сеттона и криком этой женщины, Чжан Те отрезал волосы этой женщины, в результате чего часть ее волос упала на землю. 
 «Черт. С этого момента, если ты посмеешь говорить без моего согласия, этот отец будет наносить рану на твоем лице за каждое предложение. Если ты мне не веришь, давай посмотрим! Женщинам не позволено прерывать мужские разговоры!» Чжан Те сказал свирепо, и дважды провел кинжалом по металлической маске. 
 Услышав звук трения между острым клинком и металлической маской, женщина действительно заткнулась. 
 Это ублюдок Дондер прав. Хотя некоторые женщины не боятся смерти, ни одна из них не может вытерпеть если их лицо будет испорчено. Даже очень уродливая женщина не хотела бы быть более уродливой. 
 Чжан Те посмотрел на мужчину по имени Сеттон: «Черт, я почти забыл что хотел сказать из-за этой женщины!» 
 «Я спрашивал, чего ты хочешь?» Сеттон пытался контролировать свой гнев. 
 «О, точно!» Чжан Те ухмыльнулся, что даже вызвало мурашки по всему телу мужчины: «Я хочу чтобы ты вернулся в Эшиль, чтобы отозвать мой ордер на арест, после чего принеси мне документ об освобождении!» 
 «Это невозможно!» Сеттон отказался от этого немедленно. 
 Чжан Те продолжал скользить кинжалом по металлической маске женщины, и глумился: «В этом мире может быть что-то невозможное, но ордер на мой арест явно не входит в эту категорию! Если это было сделано людьми, это можно исправить!» 
 «Освобождение не так-то просто. С момента основания города Эшиль, освобождений от ордера на арест не происходило. Все беглецы были пойманы или убиты, и лишь немногие из них сбежали». Сеттон помахал головой. 
 «Этот ордер изначально был ошибкой. Я действительно убил кого-то в Эшиле. Тем не менее, этот человек был лакеем острова магической змеи. Так как у меня есть споры с островом магической змеи, она преследовали меня. Они хотели убить меня... Я делал это, чтобы защититься. После убийства этого лакея, меня преследовал Доусон, воин круглого стола острова магической змеи. Эта пара перчаток принадлежала ему. Убив его несколько дней назад, я забрал их. Согласно вашему описанию, тот кто убил предыдущих двух охотников за наградами при помощи перчаток, должен быть Доусоном. Это не имеет никакого отношения ко мне! » 
 Услышав объяснение Чжан Те, внешний вид мужчины изменился. 
 «У тебя есть доказательства?» 
 «Доказательства найти нетрудно. Этот человек, убитый мной в Эшиле, не появился из воздуха. Если вы посмотрите на его происхождение, вы узнаете его реальный статус. Я считаю, что Эшиль сможет это определить. Что касается новостей о Доусоне, воине круглого стола острова магической змеи и этой паре перчаток, я думаю что много людей должны были слышать о нем. Ты поймешь что я говорю правду, после простого расследования. Кроме того, я встретил дикого покровителя школы Гайи, после того как я убил Доусона. Его зовут Крелл, он может подтвердить, что я убил Доусона и получил его перчатки! Он направляется на север, чтобы наблюдать за волной демонических крыс! » 
 Чжан Те знал, что отношения между школой Гайи и племенами медведей в пустыни льда и снега, являются гармоничными. Поскольку это был просто показание в качестве свидетеля, это не принесло бы Креллу никаких неприятностей. Поэтому Чжан Те сказал им спросить Крелла. Напротив, Чжан Те был в большой беде; он нуждался в помощи Крелла. 
 Услышав объяснение Чжан Те, Сеттон замолчал как и предполагал Чжан Те. 
 «Так как ты этого не делал, ты можешь отпустить О'Лауру!» 
 «Прошу прощения, но тут я ставлю условия. Я не полностью доверяю вам. Несколько минут назад, вы даже хотели убить меня. Вы возможно попытаетесь убить меня сразу же, как я ее отпущу. Если ты хочешь чтобы я ее освободил, ты должен показать мне документ об освобождении ... »Чжан Те нахмурился и сказал. 
 «Ты можешь отправиться в Эшиль вместе с нами, чтобы выяснить что случилось!» 
 «Это нужно тебе. Мое время очень дорого. Кроме того, если я сейчас вернусь в Эшиль, не стану ли я самоубийцей? Моя голова стоит 5000 золотых монет. Вы знаете, что люди могут убить других даже за 5 золотых монет, не говоря уже о 5000 золотых монетах!» 
 «Что если я не соглашусь?» Сеттон сразу же прищурил глаза. 
 «Я немедленно убью эту женщину, после этого я буду сражаться с тобой. Возможно, я смогу убить тебя. Если так, ты увидишь мое имя в списке разыскиваемых в Эшиле. А затем я покину пустыню льда и снега, так как здесь меня ничто не держит!» Ответ Чжан Те разрушил последнюю иллюзию Сеттона. 
 «Хорошо, я обещаю что сделаю это. Но как ты обеспечишь безопасность О'Лауры?» Сеттон взглянул на О'Лауру. 
 «Я не могу обеспечить ее безопасность, но у тебя нет другого выбора ...» Чжан Те посмотрел на женщину, которая хотела убить его, прежде чем покачать головой: «У этой женщины нет пухлой задницы или грудей. Она вообще не похожа на женщину, я в ней не заинтересован. Пока она не угрожает моей жизни, я не трону ее! » 
 «Хорошо, я отправлюсь в город Эшиль. Надеюсь ты запомнишь свои слова, иначе ты пожалеешь!» взглянув на Чжан Те, Сеттон обернулся и намеревался уйти. 
 «Стой!» Чжан Те остановил его, указав на ограничительное ожерелье на талии Сеттона, которое было символом охотников за наградами: «Передай мне эту штуку, я не могу ее держать целый день!» 
 Сеттон прямо бросил ограничительное ожерелье, прежде чем уйти ...
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Глава 434: Питомец Чжан Те



Чжан Те наблюдал как Сеттон исчезает вдали. После этого, он обернулся и посмотрел на женщину. 
 Женщина все еще смотрела на него; однако, учитывая прежнюю угрозу Чжан Те, она наконец успокоилась. 
 Чжан Те стоял на месте; однако он не отпускал ее. Он продолжал стоять в течение 1 минуты, 2 минут, 10 минут. 
 В этот момент, Чжан Те услышал рев издалека, в то время как Сеттон снова появился на расстоянии. 
 «Питер, ты ублюдок...» 
 «Запомни, если ты посмеешь выкинуть какие-то трюки, я сделаю рану на лице этой женщины!» Чжан Те закричал в его сторону. 
 Проиграв словесно Чжан Те, Сеттон снова ушел. Чжан Те знал что Сеттон действительно ушел на этот раз. 
 «Как ты узнал что Сеттон не ушел?» Будучи все еще пойманной, эта женщина сверкнула глазами под маской, и наконец не могла не спросить Чжан Те. 
 «Честно говоря, я не знал. Я просто попытался. Независимо от результата, я ничего не потеряю!» Чжан Те небрежно пожал плечами. 
 Услышав это, женщина стиснула зубы. 
 В следующие несколько секунд, Чжан Те держал ее за шею одной рукой, нацепив ограничительные ожерелья на шею и запястья женщины другой рукой. 
 Ограничительное ожерелье было металлическим ограничительным инструментом. Хотя оно казалось простым, у него была великая сила. Чжан Те улыбнулся. Поскольку ограничительные ожерелья были сделаны дворцом Хуайюань, они были бесценными. Чжан Те видел их на Острове Скрытого Дракона. Это было вне его воображения, что он встретит их здесь. 
 В тот момент, когда ограничительные ожерелья были закреплены на шее и запястье, их эффект вступит в силу. Таким образом, они могут ограничивать движения и подавлять боевую силу. 
 Когда на нее одевали ограничительные ожерелья, женщина начала активно бороться. Тем не менее, Чжан Те не заботился об этом. Он надел их на ее шею и запястья, создав несколько тресков. После этого, он вытащил ключ из ограничительных ожерелий, и стал слепо обыскивать тело женщины. 
 «Что ты делаешь ... аргх!» Женщина стала взволнованный, и закричала, думая что Чжан Те хочет над ней надругаться. 
 «Конечно же я обыскиваю твое тело. Я не хочу попасться на какую-то скрытую уловку. Учитывая то что ты пленник, я должен обыскать твое тело!» 
 Чжан Те не волновал ее ответ. Он вытащил кинжал из ее талии. После этого, он обнаружил мешок для хранения, который содержал различные предметы, включая другой ключ от ограничительных ожерелий. Конечно Чжан Те забрал все. 
 Чжан Те обыскивал очень внимательно. После ощупывания ее талии, под непрекращающимися криками, он начал ощупывать ее задницу и бедра. 
 Эта женщина была тигрицей. Увидев, как Чжан Те присел на корточки и касался ее бедер, она мгновенно подняла колено, чтобы ударить по лицу Чжан Те. 
 После надевания ограничительных ожерелий, боевая сила этой женщины резко снизилась. Ее текущая боевая сила была между LV 5 и LV 6. Увидев движение женщины, Чжан Те ударил ее колено своим локтем. 
 На этот раз, женщина почувствовала боль. С глухим звуком, она почти упала на землю. 
 Чжан Те щупал очень быстро и осторожно. После столкновения с этой женщиной, он продолжил ощупывать от бедер женщины до ее ступ, прежде чем перейти вверх до ее груди. Хотя Чжан Те не собирался оскорблять женщину, он обыскал каждое место на ее теле, включая ее чувствительные части. 
 Женщина слегка дрожала от напряжения или ярости; особенно когда Чжан Те дошел до ее груди, она сразу же стала жесткой. 
 Ее одежда казалась приятной. После быстрого обыска, Чжан Те остановился. Понимая что он просто обыскивает, женщина немного восстановила свое самообладание. По крайней мере, она больше не кричала. Однако, когда Чжан Те захотел снять ее маску, она снова закричала. 
 «Если ты посмеешь снять маску, я клянусь что убью тебя, независимо от того где ты находишься!» 
 Увидев ее твердую волю, Чжан Те был ошеломлен и остановился. Посмотрев на маску, он пробормотал: «Может быть она выглядит слишком уродливо, поэтому она боится показывать свой внешний вид. Хм, это действительно возможно. Красивые женщины всегда не перестают хвастаться своей внешностью.» 
 «Что ж, учитывая что ты женщина, я не сниму твою маску. Расценивай это как мое особое обращение. Я не буду тебя обижать. После того как мой ордер на арест будет снят, я отпущу тебя. Поэтому предупреждаю, если ты попытаешь что-то сделать, я больше не буду относиться к тебе так вежливо!» Чжан Те стал серьезным. 
 ... 
 Затем Чжан Те собрал свои два коротких копья и покинул эту долину вместе с ней. 
 Чжан Те сказал ей отправиться на юго-запад вместе с ним. Хотя она и не хотела этого делать, женщина все же последовала за Чжан Те на юго-запад. 
 Давая ей лицо, Чжан Те не тянул за цепь на ограничительных ожерельях. Эта женщина также знала, что Чжан Те дал ей немного лица. Поэтому она не сопротивлялась Чжан Те, как бы ни были ненавистны ее глаза. 
 Пройдя несколько километров на средней скорости, Чжан Те почесал голову: «Мы не можем двигаться с такой низкой скоростью. Если я буду продолжать бежать с крейсерской скоростью, я могу пробегать 400-500 км в день, но если я буду бежать на высокой скорости, я прибуду в южный регион пустыни льда и снега через пару дней, однако с этой женщиной моя скорость передвижения сильно замедлилась ». 
 Хотя ограничительные ожерелья в определенной степени запечатывали способности женщины и мешали ей быстро перемещать ее Ци и кровь, она не полностью потеряла способность двигаться. Чжан Те было интересно, как быстро она может бежать. 
 «Насколько быстро ты можешь бежать?» Чжан Те спросил эту женщину. 
 «А как быстро ты хочешь?» 
 «Поскольку я хочу достичь юга пустыни льда и снега, на этой скорости нам понадобится месяцы, чтобы прибыть туда. Поэтому я хочу ускориться!» 
 Услышав слова Чжан Те, женщина сверкнула глазами: «Ты имеешь в виду ледниковую трещину Хаидела?» 
 «Точно!» Чжан Те не боялся рассказывать ей о своем пункте назначения; и он не беспокоился о ее трюках. 
 Женщина сказала: «Если ты снимешь ограничительные ожерелья, я смогу бежать на той же скорости что и ты!» 
 «Ты действительно считаешь меня идиотом?» Чжан Те рассмеялся: «Ты знаешь что это невозможно, потому что я не настолько глуп. Я знаю что они ограничивают твои способности в определенной степени, но ты все равно можешь соответствовать бойцу LV 6. Кроме того, ты не потеряла свою выносливость и базовую физическую силу. Поэтому я хочу сыграть с тобой в игру! » 
 «В какую игру?» 
 Чжан Те показал злую улыбку. Взглянув на ее фиолетовые волосы, Чжан Те ответил: «Эта игра называется Стрижка. Я буду бежать впереди. Если ты отстанешь от меня на 30 метров, я буду отрезать прядь волос с твоей головы, пока она не станет лысой ... " 
 Чжан Те объяснил, и очень ненормально облизнул губы. Тем временем, его глаза стали мерцать: «Мне больше нравятся лысые женщины. Женщины с лысыми головами очень сексуальны. Круглая гладкая голова похожа на большую грудь. Хе-хе ... хе-хе ... »Чжан Те показал странную улыбку:« Если ты меня затормозишь, ты должна будешь компенсировать мне!» 
 «Ах!» женщина закричала: «Держись от меня подальше, извращенец!» 
 «Это зависит от твоего поведения!» 
 Сказав это, Чжан Те начал бежать. Женщина поспешно последовала за ним. Чжан Те был доволен такой игрой. Однако он не заметил яркого света, который начал мелькать в глазах женщины, после того как он обернулся и начал бежать. 
 После отрезания двух прядей волос, Чжан Те наконец-то выяснил ее максимальную скорость передвижения. Она составляла от 30 до 35 км в час. Хотя это было немного медленно, Чжан Те был в основном доволен этим. 
 ... 
 Пока они двигались на юго-запад, они видели все больше лесов. 
 К сумеркам, они пробежали более 200 км. Наконец они нашли небольшой домик у подножия горы. При виде этого домика, Чжан Те забежал внутрь. 
 Казалось это временное здание, сделанное охотниками или лесорубами. Хотя он был не очень хорошим, по крайней мере он был твердым и мог служить убежищем. По среди домика находились дрова и китайский камин. Вокруг камина были обугленные камни. 
 Пол был покрыт толстым слоем пыли. Казалось, что домик долгое время не посещали. После небольшого осмотра, Чжан Те решил сегодня вечером отдохнуть здесь. 
 «Мы останемся здесь!» Чжан Те сказала ей. 
 Хотя ее лицо было скрыто, но следуя за Чжан Те в течение целого дня, ее грудь поднималась и падала. Было понятно, что она немного устала. Однако она не говорила этого из-за высокой самооценки. 
 «Я хочу помочиться!» через некоторое время женщина, наконец выпалила. 
 Чжан Те ухмыльнулся, указывая на куст: «Ты можешь сходить туда, я обещаю не подглядывать. Тебе лучше хлопать в ладоши или петь песню, сохраняя тишину менее 10 секунд. Ты можешь попытаться убежать, но я поймаю тебя и я дам тебе понять ощущение когда твоя голова лысая!» 
 Под маской, женщина впилась взглядом в Чжан Те, и ответила холодным хмпф. После этого она направилась к ближайшему кусту. Посмотрев, как она вошла в куст, Чжан Те действительно услышал как она хлопает в ладоши. 
 Оглянувшись, Чжан Те ухмыльнулся, зайдя за домик. В мгновение ока, он вытащил немного мяса демонических крыс из подземной ледяной пещеры замка черного железа. 
 Плоть демонических крыс все еще была свежей. Чжан Те вымыл ее в ручейке неподалеку. После этого, он пронзил их двумя остроконечными палочками перед тем, как занести их в домик. Затем Чжан Те разбил дрова и поджег их в камине. 
 Звук хлопанья за кустом не прекращался. Когда она вошла в домик, она заметила огонь в камине. Тем временем, пламя облизывало плоть демонической крысы на 2 палках в руках Чжан Те. 
 Хотя плоть не была полностью готова, она уже начала выпускать аромат.
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Глава 434: Питомец Чжан Те II



«Вот твой ужин!» Чжан Те передал ей кебаб. Женщина без колебаний взяла его и продолжала жарить плоть демонической крысы напротив Чжан Те. 
 «Демоническая крыса?» после обжаривания ее несколько секунд, женщина дважды понюхала и сразу же идентифицировала плоть. 
 «Хе-хе, какой острый нос!» улыбнулся Чжан Те. 
 Женщина серьезно взглянула на Чжан Те, и сказала: «Демонические крысы почти не появляются по одиночке, они выходят только в глубокую ночь. Где ты взял мясо?» 
 Услышав вопрос женщины, Чжан Те слегка насторожился. Он не представлял, что эта женщина будет такой дотошной. Тем не менее, Чжан Те все же притворялся циничным: «Я забыл тебе сказать. Собственно, я также могущественный контролер животных!» 
 Услышав объяснение Чжан Те, женщина ответила холодным хмпф. Очевидно что она вообще не верила Чжан Те. Чжан Те объяснял дальше; он ответил ухмылкой. 
 «О'Лаура, можешь рассказать о охотниках за наградами? Эта профессия звучит интересно!» 
 «Ничего интересного. Нам платят чтобы мы убивали людей!» женщина ответила мрачным голосом. Казалось, она нахмурила лоб за маской: «Я должна предупредить тебя, хотя я в твоих руках, поскольку мы не знакомы друг с другом, пожалуйста не называй меня по имени!» 
 После того как ему отказали, Чжан Те почесал нос. Поскольку у него была толстая кожа, он не был смущен этим; вместо этого он почувствовал себя заинтересованным: «Хорошо, я не буду называть тебя О'Лаурой, но я должен как-то называть тебя. Такие джентльмены как я, не должны всегда говорить «эй», я не хочу быть таким грубым. Что тебе больше нравиться, красавица или сестра с железным лицом?» 
 Сказав это, Чжан Те наблюдал как женщина крепко сжимает палку. Между тем, ее грудь начала поднимать и падать. Посмотрев на Чжан Те, она повернула голову и замолчала. 
 Хотя эта красотка была ужасающей когда она выходила из себя, Чжан Те обнаружил что она на самом деле очень милая. 
 «Так как ты сама не сделала выбор, я сделаю это за тебя. Учитывая что тебе нравится носить эту маску и вести себя еще более свирепо и холодно чем мужчины, я буду называть тебя младшей сестрой с железным лицом!» 
 Она не отвечала Чжан Те... 
 «Не могла бы ты рассказать мне что-то о Пустыне льда и снега?» 
 Она продолжала не отвечать Чжан Те... 
 «Расскажи мне о своем детстве! Когда ты начала носить эту маску?» 
 Женщина молчала ... 
 «Тебе не понравилась младшая сестра с железным лицом? Я понимаю. Боюсь что ты старше меня, это нехорошо называть тебя младшей сестрой. Но звучит круто ...» 
 Грудь женщины медленно начала подниматься и падать ... 
 ... 
 После нескольких минут... 
 «Могу я задать тебе вопрос? Ты умываешься в маске?» 
 «Заткнись!» женщина наконец потеряла самообладание, и яростно ударила кебабом в грудь Чжан Те. Чжан Те рассмеялся, и отступил назад, чтобы уклониться от него. 
 ... 
 После ужина, луна уже повисла в небе. Наблюдая за все более темным небом, женщина прислонилась к дверной раме, и сузила глаза с сомнительным взглядом. Чжан Те стоял на одном колене возле двери и бормотал молитвы школы Гайи. 
 Тем не менее, Чжан Те активировал Печать в Разделе «Призыв» на 1-м этаже Пагоды Всех Духов, и прижал ее к матери земле перед ним согласно шагам в «Сутре Великой Пустыни». 
 Загадочно, но когда Чжан Те надавил Печатью в мать землю, он почувствовал что она погрузилась в землю, как камень брошенный в пруд, вызывая рябь. 
 Через некоторое время, под удивленными глазами женщины, в кустах появилась пара зеленых точек. Когда они приблизились, О'Лаура обнаружила что это обычный дикий волк. Он подошел к домику и встал, не сводя с Чжан Те глаз... 
 Вскоре после дикого волка прибыло еще несколько животных, таких как змеи, ежи, ящерицы, кабаны и леопарды. Все животные тихо стояли вокруг домика и наблюдали за Чжан Те. 
 Увидев все больше животных вокруг кабины, женщина в маске постепенно показала шок ... 
 Чжан Те также был потрясен этим, и он проглотил свою слюну. Он не представлял, что печать раздела «Призыв» была настолько эффективной. Она вызвала так много живых существ LV 0. 
 С серией звуков взмахов крыльев, белоснежная сова прилетела сюда и упала на крышу домика. 
 Чжан Те действительно было интересно, какие другие животные прибудут, если он все продолжит ждать. При виде этой совы, глаза Чжан Те замерцали. Слегка подняв руку, Чжан Те отдал в голове приказ. Получив его приказ, сова взлетела с крыши и приземлилась на руку Чжан Те. 
 Чжан Те активировал печать в разделе «Управление», что заставило ее просветлеть. Когда он гладил сову, он засунул печать в эту сову. Через долю секунды, Чжан Те почувствовал что у него появилась духовная связь с этой совой. 
 «Это мой первый питомец?» Чжан Те был очень взволнован, хотя его взгляд оставался неизменным. Хотя он использовал 2 печати с 1-го этажа пагоды всех духов, Чжан Те не жалел об этом; вместо этого он взволновался: «Какая отличная Сутра Великой Пустыни!» 
 «Идите! Возвращайтесь к матери земли!» лицом к женщине, Чжан Те приказал этим животным мягким тоном. Конечно, на самом деле он просто приказал внутри. Услышав его приказ, все животные сразу же убежали. 
 Кроме этой белоснежной совы, которая терлась головой о руку Чжан Те. 
 «Следи за этой женщиной. Если она убежит ночью, не забудь сообщить об этом мне. Если придет кто-то еще, тоже сообщи мне!» Сказав это, Чжан Те поднял руку, посылая белоснежную сову в полет. Однако она не улетела далеко; вместо этого, она просто присела на большое дерево в 20 метрах от домика. После этого, она начала смотреть на женщину своими сверкающими глазами. 
 Женщина была полностью ошеломлена. Смотря на Чжан Те, она спросила невероятным тоном: «Ты действительно контролер животных?» 
 «Да.» Чжан Те улыбнулся, обнажив его замечательные белые зубы ... 
 Взглянув на сову, женщина сразу же замолчала. С блестящими глазами, она думала о чем-то своем... 
 … 
 На третий вечер, белоснежная сова пролетала вокруг небольшого городка Шиатта в 300 км на западе от города Эшиль, прежде чем полететь к холму на северо-востоке от маленького городка. 
 Сова двигалась очень быстро. Через некоторое время, она уже была в 20 км от маленького города и исчезла в лесу. Наконец она приземлилась на руку человека. 
 Хотя совы были умными, они никогда не смогут сравниться с людьми. Поэтому они не могли общаться с людьми, как люди общаются друг с другом. Даже сейчас, она могла общаться с Чжан Те, только хлопая крыльями. 
 Чжан Те рассказал ей, как передавать информацию, хлопая крыльями. Если впереди кто-то был, сова поднимет левое крыло; если она заметила здание, она подняла бы правое крыло. Однако на этот раз, сова последовательно махала своими крыльями, что имело только одно значение. 
 - Впереди было много людей и зданий ... 
 Чжан Те получил это сообщение от совы. 
 «Иди, отдохни и съешь что-нибудь. Возвращайся ночью!» Чжан Те поднял руку, чтобы отправить сову. 
 После этого, Чжан Те вытащил карту пионеров и компас. Он начал внимательно изучать карту. 
 «Нет необходимости проверять. Это город Шиатта. Мы уже прибыли в южный регион пустыни льда и снега. Если ты пойдешь на запад отсюда, ты увидишь ледниковую трещину Хаидела!» пробыв в плену 3 дня, женщина в маске наконец открыла рот. 
 Убрав карту и компас, Чжан Те посмотрел на женщину, и почесал голову: «Я боюсь что Сеттон бросил тебя. Почему за 3 дня, нет ни одного сообщения? Я видел ты оставляла несколько меток по пути. Он сможет найти нас?» 
 Даже Чжан Те начал недоумевать. Он был здесь ради фруктов семи сил огромного волка. 
 Услышав вопросы Чжан Те, женщина в маске ответила холодным хмпф. 
 Так как было еще рано, Чжан Те прошел еще 40 км к западу. До заката они наконец нашли подходящее место для отдыха на склоне холма. 
 Он не мог пойти в Шиатту вместе с этой женщиной. Это место было очень близко к Эшилю. Оно даже было на территории города Эшиль. Поскольку маска этой женщины и ограничительные ожерелья были слишком привлекательными, Чжан Те боялся больших неприятностей, если бы люди узнали что он схватил охотника за наградами. 
 Кроме того, дорога постепенно становилась оживленной. Менее чем за 10 миль, они почти столкнулись с несколькими партиями пионеров. 
 Хотя они были здесь очень мало, Чжан Те обнаружил что все больше пионеров вливается в Шиатту. Почти все направлялись к ледниковой трещине Хаидела. Чжан Те было интересно, появились ли новые открытия. 
 Стоя на склоне холма, Чжан Те некоторое время понаблюдал за огромным полем, прежде чем повернулся: «Сегодня мы отдохнем здесь!» 
 ... 
 Вечером они съели жареный картофель. 
 В пустыне льда и снега, картофель который обладал чрезвычайно сильной приспособляемостью, был основным источником еды местных жителей. Кроме того, холодостойкая пшеница также была популярна здесь. Эти растения выращивались во многих деревнях. 
 Постепенно потемнело. 
 При виде ручья и пруда за камнями, женщина настояла на том чтобы принять ванну. Поэтому Чжан Те отпустил ее. Конечно, даже если она принимала ванну, ей все равно пришлось носить ограничительные ожерелья. Независимо ни от чего, ограничительные ожерелья не влияли на ее движения. 
 Чтобы пожарить картошку, требовалось минимум пол часа. Пока Чжан Те жарил картошку, думал о своем плане. 
 «Если все пойдет хорошо, после формирования еще девяти фруктов семи сил огромного волка, я вернусь в город Блэкхот чтобы навестить старых друзей, таких как Барлэй, Дуг и девушек из Ассоциации роз. Если они захотят, я заберу их и членов их семей, и доставлю их в замок Цзиньу. Что касается того, куда они отправятся в будущем, это их выбор. Когда начнется 3-я священная война между людьми и демонами, город Блэкхот не будет безопасным местом.» 
 Когда он вспомнил город Блэкхот, Чжан Те не мог не вспомнить мисс Дайну. Примечательно было то, что на этот раз он просто скучал за ней, вместо того чтобы мечтать о сложных, злых моментах с ней. 
 Чжан Те знал что он вырос и наконец вышел из тени мисс Дайны. Ты кто помогла ему вырасти, была другая женщина с голубыми глазами. Чжан Те выполнил свою мечту с ней. 
 Эта женщина знала, что он знал кем она была. Однако они оба притворились, что ничего не знают о реальном статусе противника. Сохраняя это в секрете, они сделали это очень интересным. 
 Лицо мисс Олины появилось в голове Чжан Те.
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Глава 435: Опасная ночь



«Независимо ни от чего, самое важное в настоящее время – фрукты семи сил огромного волка, но если Сеттон не появится, должен ли я везде таскаться с этой женщиной?» Чжан Те наконец понял, что женщина была похожа на принцессу. Он не мог убить ее, избить или оставить ее одну. Кроме того, Чжан Те должен был снабжать ее едой и напитками целый день. 
 Как говорилось в старой китайской поговорке: «Время раскрывает сердце человека». Возможно, он действительно не мог относиться к женщинам слишком плохо. Его поддельный внешний вид злого человека был полностью идентифицирован этой женщиной менее чем через 2 дня. Поэтому женщина стала более смелой. Мужчина и женщина были в дикой природе, а женщина была пленницей мужчины. Что это значит? Это был вызов мужчине. 
 «Черт. Насколько низкая эффективность у города Эшиль. Это всего лишь изъятие ордера на арест. Почему они такие медленные!» - пробормотал Чжан Те, переворачивая картофель под пеплом. 
 В этот момент, он услышал яростный упрек: «Раздражаете ...». Это был голос женщины. Чжан Те немедленно бросился туда с двумя короткими копьями. 
 Когда он прибыл на берег реки, Чжан Те увидел трех пионеров-мужчин. Они ухмылялись. Одежда женщины лежала на камне. Один из них непристойно взял черное нижнее белье женщины и понюхал его: «Как аромат!» сказав это, три мужчины одновременно засмеялись. 
 Женщина сидела на корточках в ручье, вода доходила ей по шею. Чжан Те не знал, видели ли ее три парня или нет. На самом деле, когда Чжан Те прибыл сюда, он увидел что на ее лице все еще была маска. 
 Женщина дрожала. Согласно мнению Чжан Те об этой женщине, он знал что это не из-за страха, а от ярости. 
 «Вы 3, дважды ударьте свои лица, прежде чем укатиться отсюда!» при виде ситуации, Чжан Те уже понял что произошло. 3 пионера случайно проходили мимо реки, или возможно они были здесь чтобы попить немного воды, услышав звук воды. Однако они увидели, как О'Лаура купается в ручейке. 
 Трем пионерам было 30 или 40 лет. Учитывая их внешность, Чжан Те знал что они живут бедно. Хотя они были грубыми и непристойными при виде женщины принимавшей ванну, Чжан Те не думал что из-за этого их нужно убивать. Поэтому Чжан Те планировал спасти их жизни. 
 Услышав слова Чжан Те, хотя она была в воде, женщина все же посмотрела на Чжан Те. 
 Намерение Чжан Те было добрым; однако не все в мире идет как задумывалось. 
 Увидев как Чжан Те приблизился к ним, трое пионеров слегка удивились, и приготовились защищаться. Однако когда они увидели внешний вид Чжан Те, они обменялись взглядами друг с другом, и одновременно разразились смехом. Они сразу же расслабились. 
 Чжан Те выглядел как 16-17-летний парень с легким пушком над губами. В дикой природе, внешний вид Чжан Те был очень нежным! Согласно здравому смыслу, у тех кто выглядит нежно, всегда была плохая боевая сила. 
 «Сопляк, а ты плейбой! Вывел женщину в дикую природу. Хах. Ты накладываешь ограничительные ожерелья на такую очаровательную красотку?» более высокий приблизился к Чжан Те, и указал на Чжан Те одним пальцем, сказав презрительным тоном. 
 «Болатти, я боюсь что этот сопляк - молодой мастер богатой семьи, он здесь, чтобы поиграть со своей служанкой! Такие богатые дети должно быть устали от обычных женщин, они хотят чего-то нового. Я слышал, что эти парни любят играть(ну понятно как играть) с кроликами, кошками, собаками ... »другой пионер добавил, он сузил глаза и начал смотреть на Чжан Те странными, сверкающими глазами. 
 «Какие кролики, Али, это девочка-зайчик. Средние стоят всего 10 серебряных монет, а лучшие - 20 серебряных монет. Я видел их в гостинице в городе Корди. Удивительно, нам так повезло сегодня ...» другой парень ухмыльнулся. 
 3 парня обменялись взглядами, прежде чем показать зловещие улыбки. Парень отдал приказ глазами. Получив его приказ, остальные 2 постепенно отошли и начали окружать Чжан Те. 
 Услышав это, Чжан Те молчал. Однако женщина в воде была настолько разъярена, что начала дрожать. Чжан Те мог даже ощутить огненные глаза под маской. 
 Чжан Те понял что судя по всему, это событие невозможно решить мирно. Поскольку существовали различные пионеры, некоторые из них могли быть друзьями Чжан Те, такие как Сэм и Герри, с которыми Чжан Те встретился на Полярном Свете. Конечно, были и некоторые ублюдки, такие как эти 3 парня перед ним. Как только они увидели, что эта женщина принимает ванну, они показали свою злую природу. Существование таких пионеров в определенной степени портило образ всех пионеров в чьих-то глазах. В чьих-то глазах, все пионеры были бандитами, ворами и беженцами. Пионеры были полностью запрещены в некоторых странах и городах на субконтиненте Вайи ... 
 Чжан Те покачал головой, и медленно подошел к самому высокому пионеру со своими короткими копьями: «Так как ты оскорбил меня, не вини меня». 
 «Сопляк, если ты умный тебе лучше ...» 
 В тот момент, когда мужчина закончил свои слова, он увидел как Чжан Те ударил копьем в его рот, и вытолкнул его из затылка. 
 Чжан Те двигался так же быстро как молния. Когда он вытащил свое короткое копье изо рта этого мужчины, он увидел как мужчина стоит на месте. 
 Увидев что самый сильный из них, не смог продержаться да 1 секунду, ноги оставшихся пионеров сразу же парализовались, и они даже обмочились. Понимая что они столкнулись с силачом, ноги одного из них ослабели и он опустился на колени... 
 Перед тем как последний сделал 5 шагов, Чжан Те мгновенно приблизился к его спине. Подняв короткое копье, он сразу же проткнул его голову. 
 Когда второй упал на землю, 1-й тоже упал. 
 Затем Чжан Те подошел к пионере, который стоял на коленях ... 
 «Простите меня, простите пожалуйста, я клянусь что больше не буду этого делать...», этот мужчина кланялся перед Чжан Те. Он не смел поднимать голову. Он был так напуган, что даже начал плакать. 
 Стоя перед мужчиной, Чжан Те начал колебаться. Учитывая что этот парень был таким же робким как кролик, Чжан Те планировал отпустить его. 
 Однако в этот момент, Чжан Те услышал звук воды и ряд быстрых звуков вытирания; однако он не обернулся. Тень наполненная намерением убийства уже прибыла за Чжан Те. Она подняла оружие пионера, прежде чем подойти к этому парню, стоявшему на коленях. Одним взмахом, она отрубила ему голову. Чжан Те поспешно отступил на шаг в сторону, чтобы свежая кровь парня не выпачкала его. 
 «Бах», женщина в маске уронила саблю, и посмотрела на Чжан Те жестокими глазами. Тем временем, она выдавила несколько слов: «Ни один мужчина не является хорошим!» 
 «Блять!» будучи вовлеченным без причины, Чжан Те почесал лицо: «Я не смотрел на тебя». 
 Перед тем как уйти, Чжан Те оглянулся. Он обнаружил, что женщина уже бросила черное белье в ручей. Кроме того, здесь лежали 3 трупы. Учитывая их внешность, Чжан Те знал что у них было максимум две золотые монеты; поэтому ему не хотелось обыскивать добычу. Покачав головой, он вернулся к камину. 
 Сев рядом с камином, женщина замолчала. Увидев как Чжан Те приближался к ней, она обернулась и посмотрела на Чжан Те с отличным от предыдущего взглядом. 
 «Почему ты не убил их в начале?» 
 «Что если они увидели тебя случайно? Я думаю они не заслужили смерти! Я не думаю, что ты убьешь любого, кто случайно увидит тебя!» Отвечая, Чжан Те вернулся на свое место. Тем временем, он засунул свои короткие копья в грязь, создавая звук «Пуф» и продолжил жарить картошку. 
 «Я убью всех, кто увидит мое обнаженное тело!» - серьезно ответила женщина. 
 «О чем ты говоришь, ты не такая уж и выдающаяся!» - пробормотал Чжан Те. 
 «Что?" женщина сильно подняла свой голос, она рассердилась как еж который сразу же выпустил свои шипы. 
 Чжан Те также был раздражен, и взглянул на нее: «Блять, этот отец говорит что у тебя нет хорошей фигуры, пухло задницы или грудей. Те 3 парня были идиотами. Когда ты пришла в этот мир, ты была с голой задницей, так что, ты теперь собираешься убить врача и акушерку?» 
 Тяжело дыша, женщина впилась взглядом в Чжан Те. Чжан Те тоже смотрел на нее. Когда он подумал, что она собирается сражаться с ним, Чжан Те обнаружил что она постепенно восстанавливает свое самообладание. 
 «Я начинаю верить, что ты не убил двух охотников за наградами!» 
 «Я рад что ты это поняла. Если бы я не был козлом отпущения, я не хотел бы оставаться с тобой весь день!» 
 Женщина снова хотела взорваться. Сделав глубокие вдохи несколько раз, Чжан Те обнаружил что женщина начала двигать жареный картофель в пепле. 
 «Что происходит? Она изменилась?» Чжан Те был немного поражен, и сразу же насторожился ... 
 ... 
 Вскоре после полуночи, туман начал покрывать гору. В начале, Чжан Те не заботился о нем. Однако когда он обнаружил что что-то не так, Чжан Те больше не мог двигаться. Хотя он боролся, он понял что его духовная энергия была заморожена странным туманом. Однако женщина, которая спала в горной пещере, стояла около него. Около этой женщины был мужчина с длинной бородой, который не был Сеттоном! 
 «Старейшина!» женщина опустила голову и поздоровалась с ним. 
 «Это он?» 
 «Да! Он немного полезен. Он - контролер животных. Кроме того, он был вежлив со мной все это время. Я предлагаю сохранить его в живых!» 
 Вскоре после слов женщины, Чжан Те почувствовал головную боль и потерял сознание ...
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Глава 436: Племя Серого Орла



Когда Чжан Те пришел в себя, он почувствовал как его голова раскалывалась, а тело находится под огромным камнем, весом до 5000 кг. 
 Он также восстановил свою память. Чжан Те знал, что он в чужих руках. Что касается странного тумана, Чжан Те все еще не понимал ни капли. 
 Он восстановил свою духовную энергию. Почувствовав это, Чжан Те наконец вздохнул. Пока его духовная энергия была в порядке, он мог защититься в критический момент. 
 В этот момент, Чжан Те услышал скрип, пока его тело качалось. Поэтому Чжан Те открыл глаза. 
 Чжан Те увидел низкую, серовато-черную крышу кареты, которая была покрыта шкурой животного, а также женщину в маске. Женщина сидела в карете спиной к нему. Она хрустнула ногами и обняла колени. 
 В тот момент, когда Чжан Те увидела ее, он почувствовал что она слаба. 
 Казалось, что женщина почувствовала взгляд Чжан Те. Она обернулась и уставилась на Чжан Те. 
 Перед тем как Чжан Те сумел что-то сказать, женщина поспешно села ровно и скрестила ноги. 
 «Ты проснулся на несколько часов раньше, чем я предполагала!» Голос женщины был таким же ледяным, как и прежде. 
 «На самом деле, мне кажется что это слишком поздно. Я даже не знаю, когда ты начала свой план!» Чжан Те выдавил горькую улыбку. В тот момент когда он хотел встать себя, он понял что на его шее и запястьях кое-что было - ограничительные ожерелья. Кроме того, все его предметы были сняты, в том числе его темные перчатки, кошелек, 2 рунных кольца и мечи двух карпов. 
 «Какое быстрое возмездие! Я конфисковал ее предметы всего несколько дней назад, а теперь настала моя очередь». 
 Чжан Те попытался сесть; прислонившись к стене, он тяжело дышал. 
 Когда он сел, сознание Чжан Те стало ясным. Хотя он все еще чувствовал себя как будто с похмелья, он знал что его способность двигаться не была ослаблена. 
 Чжан Те увидел что женщина играет с его кольцом орлиного глаза, а его кольцо осознания было надето на среднем пальце ее левой руки. 
 Женщина смотрела на Чжан Те с блестящими глазами. 
 Глаза женщины делали Чжан Те не комфортным. Поэтому Чжан Те также хотел сделать ее не комфортной: «Если ты наденешь мое кольцо на свой средний палец, это значит что ты в меня влюбилась. Я не помню чтобы соглашался принять тебя как мою жену. Моя жена должна иметь горячую фигуру!» 
 Вскоре после шутки Чжан Те, он узнал результат от дразнения женщины. Женщина вытянула руку и ударила по нижней части живота Чжан Те. Со скрипом, Чжан Те упал на землю. 
 Услышав это, Сеттон открыл занавес. Так как только что был сильный скрип, Сеттон подумал что что-то произошло; поэтому он проверил. При виде внешнего вида Чжан Те, он все понял. 
 «О'Лаура, мы в 10 км от племени!» Напомнив О'Лауре, Сеттон закрыл занавес. 
 Из-за большой выносливости и прочности, вызванной Фруктами Железного Тела, Чжан Те восстановился всего через несколько секунд. Затем он постепенно выпрямился. «Эта женщина слишком злобная. Этот удар почти разорвал мои внутренности. Блять!» 
 «Теперь мы в расчете!» - холодно сказала женщина. 
 «В расчете?» это напомнило Чжан Те о том ударе, которым он попал по женщине несколько дней назад. «Она все еще помнит об этом?» 
 Чжан Те получил новое понимание об узкомыслящих женщинах. 
 «Хорошо, мы в расчете!» после глубокого вздоха, он выпрямился: «Можешь рассказать мне, что случилось? Я хочу узнать, как я проиграл!» 
 «Что ты хочешь узнать?» 
 «Все!» 
 «Сеттон не вернулся в Эшиль, вместо этого он вернулся в племя. Старейшина Меркел помог нам, он священник нашего племени!» 
 «Племя?» Чжан Те расширил глаза. 
 «Конечно, большинство охотников за наградами выше LV 10 в Эшиле являются силачами из окружающих племен. После принятия запроса полицейского участка в Эшиле, мы помогаем городу Эшиль преследовать этих преступников в пустыне льда и снега за вознаграждение. Это наша польза от города Эшиль.» 
 Чжан Те наконец понял свою ошибку. Он был самоуверен, и проигнорировал важное послание, которое выглядело тривиальным - происхождение старших охотников за вознаграждениями в Эшиле. 
 В глазах Чжан Те, так как эти охотники за вознаграждениями были отправлены городом Эшиль, они естественно находились под юрисдикцией города Эшиль. Однако, на самом деле, происхождения этих охотников были более сложными. Хотя в Эшиле были собственные охотники, окружающие племена вокруг города Эшиль также имели охотников. Эти охотники за вознаграждениями из окружающих племен не были полностью связаны с городом Эшиль; вместо этого их отношения были скорее похожими на сотрудничество. 
 Если бы он знал о происхождении этой женщины и Сеттона, Чжан Те не был таким глупым, и не отправил бы Сеттона в Эшиль за снятием его ордера. Причина была очевидна. В глазах этих людей, это был вопрос чести, чести их племени. 
 Племя которое сотрудничало с городом Эшиль, послало охотников чтобы преследовать беглого преступника; однако они попали под контроль этого преступника. Если бы один из этих охотников попросил снять ордер, то он был бы утоплен слюной его соплеменников. 
 «Поэтому Сеттон вообще не ходил в Эшиль. Поняв что он и эта женщина не могут со мной справиться, Сеттон вернулся в свое племя, чтобы попросить помощи. А я как дурак ждал его новостей о снятии ордера». Чжан Те пожалел. 
 «Где твое племя?» 
 «Оно там, куда ты направлялся. На юге пустыни льда и снега!» Чжан Те мог почувствовать зловещую улыбку женщины за маской. 
 «Оказывается я шел в ее гнездо». 
 Чжан Те хлопнул себя по лбу с безмолвным и болезненным выражением: «Если бы Дондер узнал, что я сделал такую глупость, я уверен что он будет прыгать и ругать меня 3 часа». 
 «Это указывает на важность деталей. Из-за небрежности, я стал заключенным. Какой влиятельный урок и высокая цена!» 
 Чжан Те вздохнул. Он знал, что это его вина. «Я действительно глуп!» 
 «Что вы хотите сделать со мной сейчас? Если вы хотите денег, просто отпустите меня. Я дам вам 5000 золотых монет в качестве оплаты ...» Чжан Те знал, что жадность человека была бездонной. Даже если он сразу даст им 50 000 золотых монет, у него все равно попросят больше. 
 «Я знаю что ты богат. У тебя было 3 рунных снаряжения, и элитная без рунная экипировка. Хотя я была охотником в течение стольких лет, я впервые встречаю такого богатого человека!» Женщина усмехнулась: «Ты думаешь что ты сможешь купить что угодно деньгами? Или ты думаешь что я идиот? Хотя наше племя бедное, я видела 5000 золотых монет. Но ты гораздо более ценный, чем 5000 золотых монет!» 
 «Говоря о моих вещах которые ты забрала ...» 
 «Мои!» О'Лаура в маске прервала Чжан Те, прежде чем он закончил свои слова. После этого, она прямо одела кольцо орлиного глаза на другую руку, прежде чем праведно сказать: «С этого момента все твои вещи, включая тебя, принадлежат мне. Ты знаешь что такое личное имущество? Это означает, что теперь ты мой раб по правилам пустыни льда и снега!» 
 «Раб? Блять!» 
 Чжан Те был настолько взбешен, что почти сошел с ума: «Я могу отдать свои вещи, но ты должна знать что я не виноват. Я не убивал тех двух охотников!» 
 «Я знаю что ты не виноват, ну и что? Я обязана внести в это ясность ради тебя? Кто ты такой?» О'Лаура подняла лицо и с гордостью посмотрела на Чжан Те: «Не забывай, ты все еще в розыске. Ты должен ценить меня, потому что я не отрубила тебе голову и не забрала награду в Эшиле. Если бы ты встретил другого охотника, ты уже был бы трупом. Ты думаешь, что ты все еще можешь говорить со мной так?» 
 «Чего ты хочешь?» - тихо спросил Чжан Те. 
 «Это очень просто. Отныне ты должен слушать мои слова и служить мне. Если однажды я посчитаю нужным, ты сможешь вернуть свою свободу!» 
 Чжан Те слегка прищурился. 
 «Не думай о побеге, потому что старейшина Меркел уже посадил в твое тело иглы взрывающие кости. Если ты сбежишь, ты взорвешься. Потом не обвиняй меня в том, что я не предупредила тебя!» эта женщина казалось знала о чем думал Чжан Те. 
 «Иглы взрывающие кости?» Чжан Те был поражен. Затем он аккуратно проверил свое тело и обнаружил, что ничего необычно не было. 
 «Ты можешь попытаться использовать свою боевую Ци и проверить эффект». 
 Затем Чжан Те попытался использовать свою боевую Ци; через секунду он почувствовал острую боль во всех суставах и костях; Между тем, он начал сильно потеть... 
 В этот момент Чжан Те обнаружил, что с его телом было что-то не так. Он чувствовал что около его суставов и костей есть куча иголок. Если бы он не использовал свою боевую Ци, он не заметил бы их. Однако как только он использовал боевую ци, он заставил иголки пошевелиться. В результате чего, они ударили в кости, вызывая острую боль ... 
 Из-за резкой боли Чжан Те начал задыхаться, широко раскрывая рот. Чжан Те не мог этого терпеть. 
 «Это уникальный навык священников в пустыни льда и снега. Только исполнитель сможет их убрать. Пока ты не используешь боевую ци и не сбегаешь, все будет хорошо. Однако, если ты захочешь убежать, иглы взрывающие кости потеряют контроль и взорвутся. Ты будешь обречен на смерть! » - спокойно сказала О'Лаура. 
 Услышав это, Чжан Те полностью сдался: «Ограничительные ожерелья и иглы взрывающие кости. Черт! Я что, настолько опасный?» 
 Чжан Те не знал, что в глазах О'Лауры он определенно был самым опасным человеком среди всех тех, кого она встречала. Даже сталкиваясь с сильным бойцом LV 10, она не была такой осторожной. Даже старейшина из ее племени не смог так легко внедрить иглы. 
 ...
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Глава 436: Племя Серого Орла II



Они прибыли в их племя менее чем через час. 
 Когда карета припарковалась, О'Лаура открыла занавес экипажа и спрыгнула первой, а за ней Чжан Те. 
 В тот момент, когда Чжан Те вышел из кареты, на его плечо надавил Сеттон. 
 «Сопляк, если ты хочешь выжить еще на несколько дней, тебе лучше забыть что случилось той ночью. Независимо от того, кто тебя спросит, тебе нужно просто говорить что тебя словила О’Лаура. Кроме меня, ты больше никого не видел. Понял? Если я услышу слухи в племени, я отрублю тебе голову ... »Сеттон прошептал на ухо Чжан Те. После предупреждения он сильно сжал плечи Чжан Те. 
 «Кажется что Сеттон и О'Лаура не хотят, чтобы другие узнали, что меня поймал старейшина их племени». Чжан Те сразу же понял. Однако у него все еще были некоторые сомнения, и он был запутан. 
 «Я понял!» Чжан Те ответил тихим голосом. 
 «О'Лаура не так плоха как ты себе представляешь. Поскольку ты умный, пока ты не переходишь границы, возможно через некоторое время ты обретешь свою свободу!» Сеттон оставил Чжан Те надежду. 
 «Могу я узнать о моем статусе ...» 
 «Разве О'Лаура не рассказала тебе? Ты ее личная собственность. Ты ее раб. Это единственный статус для преступников, которых поймали и оставили в живых!» 
 «Черт. Я действительно раб!» выругался Чжан Те. 
 «Не волнуйся. Кроме О'Лауры, тебе не нужно следовать приказам кого-либо еще!» Сеттон похлопал по плечу Чжан Те. «Следуй за мной, мы входим в Племя Серого Орла. Мы должны идти пешком!» 
 ... 
 Когда он вышел из кареты, Чжан Те наконец увидел общий вид транспортного средства, в котором он находился. Это была простая карета, тянущаяся животным. Животное было похоже на яка, но больше чем як. Кроме того, его рога были похожи на оленьи рога. 
 «Это лось, который живет только в пустыне льда и снега. Он послушный и обладает сильной выносливостью, но он не может двигаться быстро. После одного приема пищи, он может пройти 2 дня без отдыха и сна. Это лучший транспорт пустыни льда и снега!» Заметив, что Чжан Те несколько раз посмотрел на это животное, Сеттон объяснил ему. 
 За каретой Чжан Те был парк из более чем 30 таких же карет, в которых находились различные предметы. После взгляда, Чжан Те обнаружил что большинство из них были повседневными потребностями. В карете спереди, Чжан Те увидел поваренную соль. Кроме того, Чжан Те увидел одежду в других телегах. 
 Вокруг была дикая степь. Путь впереди был небольшим пологим склоном, покрытым сорняками. След оставленный каретами можно было заметить посреди пути. На этом месте, все люди вылезли с карет. Они начали толкать свои кареты. Однако, учитывая их внешний вид, они были очень счастливы и энергичны. 
 В этот момент О'Лаура была спереди колоны. Она общалась со старейшиной. 
 Увидев как они трудились, Чжан Те почувствовал себя немного смущенным, просто идти, скрестив руки на груди. Поэтому он также положил руки сзади кареты, на которой он ехал, и начал ее толкать. 
 Так как эта карета была пуста, лось легко мог затащить ее на холм; поэтому Чжан Те не использовал слишком много сил. 
 Когда он был на вершине холма, он увидел племя, которое занимало около 1 кв. км. и было покрыто дымом от готовки. 
 При виде колоны, прозвучал горн. Между тем, команда кавалерии бросилась к ним. 
 Чжан Те лишь слегка взглянул на это племя и кавалерию, прежде чем взглянуть на огромные каньоны на равнине неподалеку отсюда. Каждая из этих трещин была в несколько миль шириной. Они были похожи на морщины на лице матери земли, простираясь в даль ... 
 «Ледниковая трещин Хаидела?» Чжан Те наконец понял где он. Он сразу же стал воодушевлен. 
 Эта кавалерия приблизилась в мгновение ока. Когда они были примерно в 50 метрах от колоны, один из них закричал: «О'Лаура, моя дорогая двоюродная сестра. Я слышал, что ты отправилась в командировку. Мне интересно, сможешь ли ты помочь своему племени Серого Орла перезимовать за эту награду. Почему ты так много работаешь? Если ты откроешь рот, ты сможешь отправить своих людей чтобы взять что угодно, что находится на складе моего племени ... » 
 … 
 Голос был полон высокомерия. Он напомнил Чжан Те о благородных плейбоях в городе Блэкхот. 
 Вскоре после того как он закончил свои слова, его кавалерия уже примчалась к колоне и остановилась на расстоянии более 10 м. Чжан Те не видел страха и ненависти, но смешанные настроения на лицах членов колоны. Учитывая это, Чжан Те понял что отношения между племенем серого орла и этой кавалерией не напряжены. 
 Старейшина, который был с О'Лаурой, слегка опустил тело, чтобы поприветствовать его. 
 Большинство кавалеристов ездили на зверях, которые были похожи на зверя с железным рогом из нормандской империи и носорога, за исключением того зверя, который был в середине кавалерии, который выглядел довольно свирепым и высоким. Он был около 2 м в высоту, а из его рта вырывался похожий на меч 1 метровый бивень. Его золотые глаза делали людей очень подавленными. Другие звери держались от него подальше. 
 Седел на этом звере высокий мужчина, которому было около 28 лет. Он выглядел самодовольным. Учитывая его внешний вид, он должен обладать большой боевой силой. 
 То что привлекло внимание Чжан Те, состояло в том что большинство зверей несли контейнеры. Каждый контейнер содержал ряд метательных копий. Будучи в деревне Курган, Чжан Те узнал что большинство бойцов в пустыне льда и снега использовали копья как метательное оружие. Тем не менее, при виде стольких людей, несущих так много копий в первый раз, Чжан Те стало любопытно. 
 Будучи бедным рабом, Чжан Те не говорил; вместо этого он просто оставался за толпой и наблюдал за тем, что хотели сделать эти ребята. 
 «Нурдо, что ты делаешь в племени серого орла?» О'Лаура ледяным взглядом посмотрела на этих кавалеристов и прямо спросила. 
 «Мне есть о чем поговорить!» небрежно ответил Нурдо. 
 «О чем?» 
 «Хах ... ха ...» 
 «Я слышал, что пионеры обнаружили городскую реликвию в ледниковой трещине Хаидела. Там также могут быть обнаружены кусочки звезды бога. Теперь пионеры и силачи направляются к ледниковой трещине Хаидела со всех сторон ради богатства. Моя дорогая двоюродная сестра, столкнувшись с таким привлекательным богатством перед нашей дверью, разве у тебя нет плана?» 
 «Я очень хорошо знаю о реальной боевой силе племени серого орла. Мы делаем то, что в наших силах. Если ты хочешь найти пушечное мясо, ты ошибся!» усмехнулась О'Лаура. 
 «Подожди, О'Лаура ...» Верхом на звере, мужчина слегка выпрямился и наклонился вперед, смотря на О'Лауру: «Конечно мы не можем нацелиться на кусочки звезды бог. Когда в это вовлекаются люди на уровне Мудреца Меча, это не имеет никакого отношения к нам. Однако знаешь ли ты, что кое-что среди городских реликвий может быть вне твоего воображения. Так как реликвии были обнаружены в пустыне льда и снега, они не должны быть забраны теми пионерами извне. За исключением твоего племени серого орла, все остальные племена на юге уже подготовились к тому, чтобы взглянуть вниз. Как твой двоюродный брат, я здесь чтобы напомнить тебе, на случай если ты забыла!» 
 Услышав эти слова, О'Лаура замолчала ... 
 «О'Лаура, если ты захочешь принять в этом участие, не забудь привести своих бойцов убивающих медведей в устье реки Фитьяр через 2 дня. Поскольку племя серого орла - племя уровня орла на юге пустыни льда и снега, вам лучше не потерять свою квалификацию. Если оно превратится в племя серой мыши, оно станет посмешищем, хахахаха ... »С надменным смехом, Нурдо умчался со своей кавалерией. 
 Постояв там несколько секунд, О'Лаура махнула рукой: «Возвращаемся ...» 
 ... 
 Это племя было намного больше, чем деревня Курган. Однако, не было никакой разницы между двумя деревнями в зданиях, почти все из которых были низкими домиками, за исключением нескольких высоких и каменных зданий. Основываясь на количестве и плотности зданий, Чжан Те предположил что это племя содержало от 30 000 до 50 000 жителей. 
 Увидев возвращение колоны, многие дети выбежали из племени, чтобы встретить его. 
 «Там есть соль, я вижу ее!» 
 «Сахар, он в коробках!» 
 В этот момент, О'Лаура была похожа на суперзвезду. Идя перед колонной, ее приветствовали другие, и она махала руками в сторону жителей. 
 Чжан Те следовал за колонной, наблюдая за окружающей средой. Многие жители деревни выращивали животных, большинство из которых были лосями, овцами и т. д. 
 В племени было несколько простых обрабатывающих предприятий, самые отличительные - обработка облепихового вина. Чжан Те учуял аромат издалека. Мастерские по обработке металлических изделий испускали много дыма, создавая звон. Некоторые полу законченные сабли, мечи, копья висели на стенах за пределами мастерских. 
 Чжан Те видел как многие женщины сушили шкуры, привязывая хорошо засохшие шкуры и складывая их в кучу высотой 2 м. Взглянув на нее, Чжан Те почти подпрыгнул, когда он обнаружил что эти шкуры были от огромных диких волков. 
 Если бы рядом с ним не было столько людей, Чжан Те рассмеялся бы. Шкуры огромных диких волков указывали на то, что они охотятся на них. «Это означает, что мои фрукты семи сил огромных диких волков не так уж далеки от меня!» 
 «Я слышал, что здесь вспыхнула волна животных, есть ли тут неподалеку огромные волки?» Чжан Те спросил Сеттона. 
 «Хм, тут очень много огромных волком. Но мы привыкли к этому. Племя в безопасности. Священник нашего племени создал кровавую печать вокруг племени, поэтому огромные волки не прорвутся в племя. Наше племя серого орла живет здесь сотни лет, мы давно знаем, как бороться с этими зверями. Волна животных огромных волком начинается каждые несколько лет, что обеспечивает нам дополнительную прибыль. Днем, бойцы племени берут молодых людей, чтобы охотиться на огромных волков. Таким образом, мы можем зарабатывать деньги и обучать их! » Сеттон не знал, почему Чжан Те спросил его об этом; поэтому он рассказал ему о деталях. 
 «Я слышал диалог между этим мужчиной и О'Лаурой, кажется что О'Лаура очень влиятельна в Племени Серого Орла!» 
 «Мама О'Лауры - священник племени, ее отец - глава племени. О'Лаура обречена быть главой нашего племени. Это племя принадлежит ей. Ты скажи мне, влиятельна она или нет?» сказал Сеттон. 
 «А?» услышав этот ответ, Чжан Те действительно был поражен. Он не думал, что женщина в маске имеет такую влиятельную позицию: «Если так, то почему она стала охотником за вознаграждением? Эта профессия очень опасна. Ее родители настолько рисковые?» 
 «Ее родители скончались ...» Сеттон сразу же понизил голос. Он взглянул на Чжан Те с опытными и сочувственными глазами: «Людям всегда нужно делать то, что им не нравится, особенно кому-то на особом месте. Раньше, когда родители О'Лауры были живы, она была наивной красивой девочкой. Она не могла убить даже насекомое. Я подарил ей кролика когда она была молода, и когда кролик умер, она плакала 2 дня ... »
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Глава 437: Несчастье и благо



Некоторое время подумав, Чжан Те понял с чем эта женщина, преемница племени, столкнулась бы после потери ее поддержки. Это было похоже на ребенка, который вдруг унаследовал огромную сумму денег, которые будут украдены родственниками. 
 Сразу же, Чжан Те начал сочувствовать О'Лауре. 
 «А что насчет тебя? Какой у тебя статус в племени?» 
 «Я ее главный охранник!» ответил Сеттон. Услышав этот ответ, Чжан Те наконец понял почему Сеттон нервничал, когда он контролировал О'Лауру. 
 «Ты действительно хочешь, чтобы О'Лаура была главой племени?» 
 «Это смысл моей жизни. Если нет, я должен был умереть 2 десятилетия назад!» - объяснил Сеттон. 
 Чжан Те закатил глаза: «Если так, нам нужно это обсудить!» 
 «Не играй со мной!» Сеттон оглянулся и осторожно предупредил Чжан Те. 
 «Вообще я знаю что ты и О'Лаура – не плохие люди!» Чжан Те также понизил голос: «Если бы не из-за недоразумения, я бы не представлял для вас никакой угрозы. С самого начала я не хотел вас обижать. И наоборот, мне очень нравится помогать моим друзьям. Конечно, не в текущем состоянии и с нынешним статусом ... »- сказал Чжан Те, подняв руки показывая ограничительные ожерелья на запястьях. 
 «Я расскажу об этом О'Лауре!» сказал Сеттон. После этого он больше не разговаривал с Чжан Те. 
 Пройдя сотни метров в племени, Чжан Те увидел самое высокое и великолепное каменное здание на центральной площади племени. Оно было построено на почвенной платформе. Конечно, по сравнению со зданиями в городе Иян или Городе наблюдения за звездами, это здание было короче. 
 Когда колона приблизилась к этому месту, из здания вышли 3 пожилых человека. Слева стоял старейшина со странно выглядящим костылем с белоснежными волосами и бородой. Хотя он был далеко, в тот момент когда Чжан Те увидел этого старейшину, у него было знакомое ощущение. Излишне говорить, что Чжан Те знал кем он был - старейшина Меркел, священник племени серого орла. 
 При виде Чжан Те, старейшина Меркел возбудил иглы взрывающие кости. Чжан Те сразу же почувствовал боль. К счастью, боль моментально ушла, заставив сердце Чжан Те ускориться. 
 Старейшину Меркел сопровождали еще два человека. Хотя Чжан Те не знал о двух других людях, он был уверен что они также были старейшинами племени. 
 Колонна  остановилась перед платформой. 
 О'Лаура направилась к этим 3-м старейшинам. Когда она подошла туда, она о чем-то поговорила с ними. После этого, 3 старейшины вошли в здание. Тем не менее, Чжан Те почувствовал, что Меркел взглянул на него прежде чем повернуться. 
 Увидев людей идущих сюда, чтобы посчитать и убрать предметы с карет, Сеттон отвел Чжан Те. Немного пройдясь, они подошли к маленькому домику. 
 ... 
 «Временно ты будешь жить тут. Не рассчитывай на побег. Ты не сможешь вытерпеть эффект игл взрывающих кости. Не воспринимай это как шутку! Ночью, кто-то пришлет пищу!» Сказав это, Сеттон оставил одного человека следить за Чжан Те и ушел. 
 Посмотрев на этот простой домик и молодым человеком, который стоял за дверью, Чжан Те замолчал. Затем он сел на деревянную кровать со скрещенными ногами, и ввел духовную энергию в Замок Черного Железа. 
 «Хеллер, ты меня слышишь?» 
 «Лорд Замка, Хеллер ждет ваших приказов!» 
 «Ты знаешь о чем я думаю?» 
 «Если Лорд Замка войдет в Замок Черного Железа, я смогу помочь вам снять ограничительный ожерелья. Однако есть проблемы с иглами взрывающими кости...» 
 Сердце Чжан Те ускорилось, когда он услышал ответ Хеллера. 
 «Что не так с этими иглами?» 
 «Вы должны сами их очистить!» 
 «Сам? Как?» 
 «Разве вы только что не попытались?» 
 Чжан Те задумался: «Ты имеешь в виду, что я могу очистить иглы используя боевую ци?» 
 «Да. Иглы взрывающие кости - это секретный метод, используемый священниками из пустыни льда и снега. То что посажено в ваше тело, не является реальными металлическими предметами размером с иглы, а энергией, созданной специальной боевой Ци священника, за что он заплатил духовной энергией и культивированием. По сути, иглы взрывающие кости - это динамическая энергия, которая может контролироваться человеком. Когда иглы вредят тебе, они одновременно начинают истощаться и уменьшаться! » 
 «Ты имеешь в виду, что каждый раз когда я использую боевую Ци, я могу уменьшить энергию игл?» 
 «Да, когда они причиняют вам боль, они одновременно слабеют!» 
 «Если бы иглы можно было так легко очистить, как священники пустыни льда и снега контролировали бы людей ими? Разве каждый не сможет очистить их просто потерпев немного боли?» Чжан Те нашел проблему. Так как это оружие можно было легко растворить, оно было бы бесполезно. 
 «Теоретически это правда. Но люди не смогут легко их очистить. Каждый раз, когда иглы атакуют человека, это приносит острую боль. Хотя энергия игл снижается, это не ослабит боль. Если каждый человек будет чувствовать одинаково острую боль при очистке игл, сколько раз он сможет это вытерпеть? 1 раз, 10 или 100 раз? Как человек, люди предпочитают оставаться вдали от острой боли!» 
 «Ты имеешь в виду, что механизм действия игл взрывающих кости подобен перевернутому конусообразному контейнеру который наполнен водой. И я соединяю водопроводный кран со дном. Каждый раз, когда я включаю водопроводный кран, вода начнет выливаться. Но ее поток остается неизменным. Хотя вода внутри контейнера постепенно уменьшается, я не знаю когда вся вода вытечет! » 
 «Правильно. Прежде чем вся вода выйдет из контейнера, если вы отрегулируете кран в определенном положении, вы получите постоянную боль. Кроме того, я считаю что люди которых контролируют иглы могут не знать, что они тратят энергию игл, когда они используют свою боевую Ци. Даже священник, который использовал этот тайный навык, может не знать что таким образом можно потратить энергию игл ». 
 «Повредит ли это моему телу?» 
 «Это второй момент, который я хочу сказать. Так как вы съели много Фруктов Железного Тела, вы сможете вытерпеть эту боль. Кроме того, с предварительным восстановительным телом вы можете быстро восстановиться. Поэтому, вам скорее всего удастся растворить иглы!» 
 «А что насчет простых людей?» 
 «Основываясь на выносливости и восстановительной способности простых людей, 99% не смогут очистить энергию игл, так как аккумулятивный эффект игл мог бы легко убить человека. Лаура права. Кроме самого священника, никто другой не сможет очистить иглы взрывающие кости!» 
 Чжан Те глубоко вздохнул, и снова почувствовав себя свободным: «Сколько мне понадобится времени, чтобы очистить эти иглы?» 
 «Исходя из вашей максимальной выносливости, вам потребуется 5 дней чтобы очистить их. По 5 раз в день, по 20 минут за раз. Но мне нужно предупредить вас, что священник сможет почувствовать когда вы полностью очистите иглы!» 
 «Если я убегу сейчас, взорвутся ли эти иглы и убьют ли они меня сразу?» 
 «Да!» 
 «Что если я смогу сбежать далеко?» 
 «Тот же результат. Это оружие похоже на кристалл дистанционного зондирования и электромагнитную волну. Как многие близнецы чувствуют плохое состояние друг друга, независимо от того насколько они далеко друг от друга, пока они находятся в одном и том же пространстве с вами, их расстояние останется неизменным.» 
 «Сможет ли этот старик легко убить меня, если он захочет?» Чжан Те спросил из-за беспокойства.. 
 «Почти. Требуется некоторое время, чтобы спровоцировать иглы. Требуется 40-60 секунд, чтобы резко выпустить энергию игл. К тому времени, вы сможете войти в замок черного железа. После этого, пространственный барьер смог бы отрезать связь манипулятора и игл! » 
 Услышав это объяснение, Чжан Те наконец вздохнул. «Если это действительно произойдет, я должен буду очистить иглы в замке черного железа, прежде чем выйти. Надеюсь что ситуация не зайдет настолько далеко. Если нет, то после выхода из Замка Черного Железа, я должен буду изменить свой внешний вид и покинуть пустыню льда и снега в случае потенциальных опасностей. Я не представлял что натолкнусь на столько проблем из-за фруктов семи сил». 
 Зная о чем думал Чжан Те, Хеллер наконец удивил Чжан Те. 
 «Не волнуйтесь, Лорд Замка. На самом деле, у вас будут некоторые преимущества от этих игл». 
 «Преимущества? Какие?» 
 «Когда вы будете истощать энергию игл, вы будете терпеть атаки игл. В таком случае, рост Фруктов Железного Тела ускорится. Я подсчитал, что если Лорд Замка сможет полностью очистить иглы, вы сможете получить как минимум 3 Фрукта Железного Тела в качестве оплаты!» 
 «3 фрукта железного тела?» пробыв немного в шоке, Чжан Те рассмеялся ... 
 «Есть еще одна хорошая новость». 
 «Какая?» 
 «Мы получили первое мутированное и эволюционировавшее семя облепихи!»
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Глава 438:  А, понятно



В Замке Черного Железа появилось совершенно новое семя Облепихи! 
 Это была лучшая новость, которую Чжан Те получил за последнее время. 
 «В чем разница между новым семенем облепихи и предыдущим?» Чжан Те спросил Хеллера. 
 «Приспособляемость новых семян облепихи к окружающей среде на 27% выше, чем у старых. Они имеют большую жизнеспособность, они могут жить в более холодных и засушливых районах. Фактически, новое семя может выжить в любых регионах пустыни льда и снега, тогда как старые не могли.» 
 «Кроме этого, новое семя может увеличить плодовитость почвы на 12%. Почва с новым семенем имеет более высокую активность. В качестве совершенно нового вида, новое зерно отличается от старого во многих аспектах. Размер новых семян на 15% -20% больше, чем раньше. Кроме того, они лучше на вкус, плюс продуктивность нового дерева облепихи на 8% -14% выше, чем у старого. Более того, новые семена и листья содержат некоторую ауру!» 
 «Новые семена и листья содержат ауру?» Чжан Те был немного ошеломлен. 
 «Правильно, изначальные семена облепихи и листья содержали несколько очков ауры, однако аура в новых семенах и листьях увеличилась более чем на 300%!» 
 «Сколько мне придется ждать, пока Замок Черного Железа не предоставит мне эти новые семена облепихи?» 
 «По крайней мере 1 месяц. К тому времени, замок черного железа смог бы предоставить лорду замка около 15 кг новых семян, и с этого момента снабжение будет оставаться неизменным(в месяц=15 кг)!» 
 «Поскольку большая часть земли в Замке Черного Железа используется, есть совсем немного свободных земель. Если мы хотим получить больше новых семян из Замка Черного Железа, нам нужно расширить пахотные земли. Поэтому нам нужно огромное количество хранилища базовой энергии!» 
 Чжан Те не представлял, что он вернется к этой проблеме, которая была очень раздражающей - независимо от того сколько вещей он перемещал внутрь, он все еще не мог удовлетворить запросы. 
 «Есть ли у тебя какие-нибудь хорошие предложения для решения этой проблемы?» 
 «Только если Лорд Замка вернется в море!» 
 «Ты имеешь в виду, что это единственный способ увеличить хранилище основной энергии замка черного железа?» 
 «Это зависит от ваших личных способностей. Если вы сможете поднять гору, просто бросьте ее в бассейн Хаоса!» 
 «Хорошо, я займусь этой проблемой позже. Я уже очень рад получить новые семена облепихи. Сейчас у меня слишком много проблем.» думая об этом, Чжан Те постепенно восстановил свое самообладание. 
 «Как называется новое семя?» 
 «Оно ждет пока вы дадите ему имя!» 
 «Так как оно появилось в эту эпоху, просто назови его Облепихой черного железа». 
 «Отлично!» 
 Пообщавшись с Хеллером, Чжан Те начал рассматривать текущую проблему в маленьком домике. 
 Он должен был как можно быстрее очистить иглы. Казалось что у него было 2 метода устранения угрозы игл. 
 «Первый способ заключается в том, что я должен найти шанс убежать. Если я покину племя серого орла, мне нужно найти отдаленное место и войти в замок черного железа. После этого мне понадобится несколько дней, чтобы устранить угрозу. Хотя этот метод реален, но в тот момент когда старейшина племени почувствует, что иглы в моем теле исчезли, он узнает секрет замка черного железа. Если этот секрет будет раскрыт, за этим последуют большие проблемы.» 
 «Второй метод заключается в том, чтобы я продолжил оставаться здесь. Я буду продолжать истощать энергию игл в моем теле, пока не останется совсем мало. К тому времени, даже если старейшина активирует иглы, они не будут угрожать моей жизни. После этого я смог бы использовать оставшиеся неэффективные иглы в качестве прикрытия, чтобы я смог собрать 9 Фруктов семи сил огромного волка и вскоре после достижения цели, я вернусь в город Блэкхот.» 
 «Преимущество второго метода очевидно. Однако, как раб в племени серого орла, я возможно не смогу свободно передвигаться, поэтому мне нужно составить хороший план для этого». 
 Когда Чжан Те ломал свой мозг, он увидел молодого человека, стоящего за дверью. После этого он улыбнулся. «Поскольку я здесь новенький, мне лучше разобраться в ситуации». 
 Чжан Те встал с кровати. В тот момент когда он открыл дверь, он увидел голову молодого человека, который смотрел на Чжан Те наполненный осторожности, и он положил руку на рукоять сабли. 
 «Ты не сможешь сбежать отсюда. Иди обратно!» - сказал молодой человек с холодным лицом. 
 «Полегче, приятель. Я просто решил вдохнуть свежего воздуха, внутри немного душно!» соврал Чжан Те, и вернулся в комнату. 
 Увидев как Чжан Те вернулся, молодой человек убрал руку с рукоятки сабли. 
 Затем Чжан Те сел на стул у двери. После этого, он положил руку в карман и достал две золотые монеты из замка черного железа. 
 Он начал крутить эти 2 золотые монеты. Вскоре после того, как столкновение двух золотых монет вызвали несколько звуков, этот молодой человек развернулся. При виде 2 блестящих золотых монет в руках Чжан Те, он проглотил свою слюну, и его глаза сверкнули. 
 «Мне очень скучно оставаться здесь одному. Если ты поговоришь со мной, я дам тебе 1 из 2 золотых монет, как тебе?» Чжан Те начал завораживать. 
 «Не мечтай о том, чтобы я тебя отпустил!» молодой человек стал очень настороженным. Хотя смотря на две золотые монеты, он все еще был разумным. 
 «Смотри, как я посмею сбежать. Я просто общаюсь с тобой, я клянусь что не выйду из этой двери!» 
 «Не жди от меня секретов племени серого орла!» молодой человек снова покачал головой. 
 «Ты ошибаешься. Я не крот или детектив. Тебе не нужно рассказывать мне какую-либо тайну. Просто поговори со мной об информации, которую знает каждый житель деревни. Послушай, я не являюсь саботажником; иначе Сеттон не позволил бы мне сохранить мои золотые монеты. Правильно?» Чжан Те показал невинную улыбку. 
 «Это ... правда? Просто пообщавшись с тобой, я смогу получить 1 золотую монету ...» молодой человек сразу же взволновался. 
 «Конечно. О'Лаура слишком бедна. Она потеряла родителей 2 десятилетия назад. Если бы не Сеттон и старейшина Меркел, я даже не знаю как она смогла бы пережить столько!» Чжан Те вздохнул, как будто хорошо знал ситуацию племени серого орла: «Послушай, я просто хочу поговорить с кем-то!» 
 Слова Чжан Те развеяли последние заботы молодого человека. В следующие полчаса, Чжан Те узнал почти все, что хотел узнать от молодого человека. В результате чего, в голове Чжан Те появилось четкое представление о племени серого орла. 
 До восьми лет, О'Лаура жила как принцесса племени. Она была очень красивой. Что более важно, так это то что она показывала чрезвычайно высокий талант к культивированию с тех пор, как начала учиться ходить. Ей дали титул как талант, который не появлялся в племени серого орла в течение 100 лет. Ее отец был главой племени, а ее мать была самой красивой женщиной в племени. В то время, кто-то сказал, что ее мать была не только самой красивой женщиной в племени серого орла, но и самой красивой в пустыне льда и снега. 
 Рожденная в такой семье, О'Лаура должна была жить сказочной жизнью; однако реальность была жестокой. Когда прекрасная внешность ее матери стала все более известной на юге пустыни льда и снега, начались неприятности. Группа бандитов, которая имела влияние на южную степь пустыни льда и снега, положила глаз на ее мать. Когда родители О'Лауры были в путешествии с несколькими бойцами, на них напали эти бандиты. В результате чего, мать О'Лауры была украдена. 
 Что было хуже, отец О'Лауры погиб в набеге. Мать О'Лауры решила покончить с собой, чтобы сохранить свою честь. С тех пор, жизнь О'Лауры полностью изменилась. Хотя эти бандиты были уничтожены союзными племенами, О'Лаура больше не могла вернуться к своей предыдущей жизни. 
 После смерти отца О'Лауры, 2 старейшин которые ранее были послушны, начали строить злые планы. После взятия власти племени, они не хотели отдавать ее девочке. Кроме того, многие люди бросали свои глаза на плодородную землю племени серого орла. Они хотели захватить племя серого орла, контролируя О'Лауру. 
 Поэтому как и предполагалось, О'Лаура столкнулся с довольно большим стрессом в повседневной жизни. 
 Не говоря уже о тех кто находится вне племени, даже Ювентус и Ольери(2 старейшины) в племени серого орла, были безусловно самым большим препятствием на пути О'Лауры. Теперь, Ювентус был финансовым министром племени, а Ольер контролировал более 2/3 всех вооруженных сил племени с помощью своих сыновей и доверенных последователей. 
 При поддержке Сеттона и старшего Меркел, хотя О'Лаура был официальным преемником племени, ее сила была ограничена. 
 Несмотря на конфликт между Ювентусом и Ольером, они достигли молчаливого соглашения о борьбе с О'Лаурой и не позволили О'Лауре захватить власть. Ювентус не только не предоставлял О'Лауре ни 1 медной монеты, но и всегда просил у нее много денег по разным причинам. Поэтому О'Лауре стало сложнее установить ее силу и величие в племени серого орла. Поэтому О'Лаура решил стать охотником за вознаграждениями. С одной стороны, это указывало на то что она обладала большой боевой силой; с другой стороны, у нее не было другого выбора. Ей приходилось зарабатывать деньги. 
 Хотя Ювентус не давал О'Лауре денег, но он все же сохранял ее лицо в определенной степени; однако Ольер был почти бесстыдным. 
 Ольер всегда говорил, что единственным условием чтобы О'Лаура захватила власть в племени, было то что она должна была выйти замуж за одного из его сыновей. Только так, племя серого орла не будет отжато другими племенами. 
 Узнав подробности, Чжан Те наконец понял почему Сеттон сказал ему не раскрывать сообщение о том, что старший Меркел помог ему и О'Лауре разобраться с ним. Если нет, это будет большим ударом по достоинству О'Лауры в племени. 
 Как могла женщина, которая попала в плен, стать главой племени? Чжан Те понял ситуацию О'Лауры. 
 Узнав об этом, Чжан Те не мог забыть сцену, как стройная женщина обнимала свои колени в карете. 
 ... 
 Через 2 часа кто-то принес Чжан Те его ужин. Это был просто коричневый хлеб, пресная вода и чашка облепихового вина. Когда Чжан Те ел еду, он услышал шум за пределами домика. 
 «Зачем вы здесь?» - спросил молодой человек. 
 «По приказу старейшины Ольера, мы здесь чтобы казнить преступника, которого привела О'Лаура!» раздался надменный голос. 
 «Вам нельзя заходить!» - яростно ответил молодой человек. 
 Затем Чжан Те услышал: «Врывайтесь ...» 
 ...
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Глава 439: Я знаю только Ювентуса



Услышав звуки за дверью, Чжан Те сразу же понял, что произошло. «Во-первых, новости о том что я в племени серого орла были распространены, во-вторых другие 2 старейшины похоже не хотят позволять мне жить здесь, учитывая, что они хотят разрушить честь О'Лауры или убить ее возможного помощника в будущем.» 
 «Сеттон и О'Лаура возможно не знают что здесь происходит. Эти ублюдки хотят сделать это фактом, прежде чем спорить с О’Лаурой. Независимо ни от чего, я просто преступник, аутсайдер. Из-за О’Лаура не порвет отношения с другими 2 старейшинами, поэтому они не боятся убить меня». 
 Услышав звуки снаружи, ледяной свет вспыхнул в глазах Чжан Те. Ублюдкам, которые хотят его убить, Чжан Те не покажет им жалости. 
 «Вы ищете смерти!» 
 Пробормотав это, Чжан Те допил оставшееся вино. 
 Всего через несколько секунд, молодой человек упал на землю. 
 «Сеттон вас не простит ...» - воскликнул молодой человек. 
 «Заткните его рот!» 
 «Ву... ву ...» 
 В тот момент, когда голос молодого человека исчез, дверь домика была открыта ногой ... 
 В то же время, Чжан Те поднял стол из массивного дерева весом более 200 кг и бросил его в дверь, как будто пытаясь прихлопнуть муху ... 
 Находясь под влиянием ограничительных ожерелий, человек не может быстро использовать свою Ци или Крови, а также не может быстро двигаться. Также находясь под воздействием игл, он не мог управлять боевой ци; если бы это был кто-то еще, после того как на него повлияли два ограничительных оружия, у них оставалось бы всего 20% их общей боевой силы. 
 Тем не менее, Чжан Те отличался. Несмотря на то что он не мог сражаться при помощи боевой ци, он съел много фруктов семи сил которые даровали ему огромную силу. Хотя скорость движения Ци и крови в его теле замедлились, Чжан Те все еще мог продолжать бежать десятки километров как дикий волк, даже не запыхавшись. Он все еще мог использовать 60-70% своей общей силы; поэтому Чжан Те не боялся предстоящей битвы. 
 Кроме того, его чувство боя не ухудшилось из-за существования ограничительных ожерелий и игл. 
 Тот кто ворвался первым, сразу же стал несчастным. 
 Перед тем как он смог четко увидеть внутренняя часть комнаты, в него врезался стол длиной более 2 м и шириной более 1 м. Услышав гудящий звук, он намеревался откинуть стол рукой, а затем ... 
 Затем ... наступил конец ... 
 С ужасающим звуком сломанных костей, из ушей, глаз, носа и рта первого вошедшего вырвалась кровь, как помидор по которому ударили битой. Тем временем, он отправился в полет как пушечное ядро. 
 Из-за двери раздался ряд пронзительных криков ... 
 Чжан Те похлопал руками, прежде чем переместил толстый тяжелый массивный стол обратно в исходное положение. После этого он медленно вышел из домика и посмотрел, что происходит на улице. 
 7-8 человек лежали на земле на расстоянии более 20 м от двери, некоторые из которых были без сознания, а остальные стонали. 
 Кроме их, еще 10 человек были рассеяны неподалеку с оружием в руках. Все они выглядели взволнованными. 
 Рот молодого человека был заткнут тряпкой; И он был связан веревкой. Лежа на земле, он смотрел на Чжан Те с расширившимися глазами, словно смотрел на монстра. 
 При виде такой сцены, Чжан Те показал холодную улыбку. Скрестив руки, он взглянул на этих людей: «Кто только что хотел меня убить?» 
 «Убейте его!» мужчина с широким топором закричал с красными глазами. Получив этот приказ, другие люди взревели и бросились к Чжан Те. Между тем, человек с широким топором выпустил тотем боевой ци огромной многоножки и присоединился к битве. 
 В этот момент, Чжан Те побежал вперед как леопард и бил в грудь, как медведь бил по дереву. 
 Грудь противника мгновенно прогнулась, и он был отправлен в полет, проливая свежую кровь. 
 В то же время, другой человек замахнулся своим мачете в сторону Чжан Те. Увидев это, Чжан Те слегка двинул своим телом, чтобы уклониться от него. После этого, он вытянул руку и схватил запястье мужчины, прежде чем махнуть ем по кругу, как будто размахивая соломинкой ... 
 Как результат, еще 2 человека были отправлены в полет. В то же время, в бедного мужчину ударило 5 разных оружий. Парень с широким топором даже отрубил одну из ног этого мужчины ... 
 «Ах ...» - пронзительно закричал бедный мужчина. Затем Чжан Те расслабил хватку и отправил его в полет. В результате чего, он ударил другого мужчину, прежде чем пролететь вместе с этим человеком еще 10 м и столкнулись с деревянным забором. 
 Когда бедный мужчина улетел, его мачете попало в руку Чжан Те. Почти в то же время, Чжан Те поднял мачете, чтобы встретить широкий топор бойца LV 7. В момент столкновения, кожа между большим и указательным пальцами противника разорвалась, в результате чего пролилась кровь. Он не мог больше удерживать 40-50 килограммовый топор; топор вылетел из его рук. Между тем, он был оттеснен на 2 м огромной силой мачете Чжан Те. 
 Еще два меча и сабли одновременно ударили в сторону Чжан Те. С резким размахом, Чжан Те сломал лезвия двух орудий. С другим размахом, он послал 2 головы в полет ... 
 ... 
 В каменном здании на почвенной платформе на центральной площади племени серого орла, О'Лаура разговаривала с тремя старейшинами. В этот момент, ворвался человек и прошептал на ухо О'Лауры, прежде чем быстро уйти. 
 «Старейшина Ольер, зачем вы это делаете?» В тот момент когда О'Лаура услышала отчет, она встала и ударила по деревянному столу, мгновенно сломав его. Она была в такой ярости, что даже начала дрожать: «Я поймала Питера. Он мой пленник и мое личное имущество. Как вы можете отправлять своих людей, чтобы казнить его без моего согласия?» 
 «Ты уверена ...» Ольер ухмыльнулся. Он игнорировал ярость О'Лауры. Он почистил ухо пальцем, прежде чем сдуть ушную серу. После этого, он объяснил: «Возможно мои люди неправильно поняли мой приказ. Мне сказали, что Питер является разыскиваемым преступником. Он очень опасен. Я боюсь что если он сбежит, он может угрожать племени. Поэтому я позволил Коке взять некоторых мужчин, чтобы помочь охраннику. Я накажу Коку, когда он вернется. Какой он глупый! » 
 Сказав это, Ольер взглянул на другого старейшину за столом. 
 «Я слышал, что голова Питера стоит 5000 золотых монет. Хотя это было недоразумение, то что он умер не плохо. Я предлагаю в качестве наказания, заставить его охранять пастбище в течение 1 месяца. С 5000 золотыми монетами, наше племя сможет легко пережить эту зиму! Мы даже сможет сэкономить немного денег! » Другой старейшина сузил глаза: «О'Лаура, я не представлял что ты можешь закатить истерику ради постороннего. Думаешь ли ты, что убийца которого разыскивает город Эшиль более важен, чем жизни десятков тысяч людей племени серого орла? Что ты думаешь, старейшина Меркел?» 
 Держа трость, старейшина Меркел был без эмоциональным: «Так как мы в племени серого орла, конечно благосостояние наших людей самое важное. Как единственный наследник племени серого орла, все племя - это дом О'Лауры Я думаю что О'Лаура ясно это знает, без необходимости напоминаний старейшины Ювентуса. Я думаю что все члены племени знают, что О'Лаура сделала для племени в течение этих лет. Никто не сомневается в любви О'Лауры к племени!» 
 Слушая слова старейшины Меркел, Ювентус ухмыльнулся. Посмотрев на Ольера, он затих. 
 Посмотрев на Ювентуса и Ольера, О'Лаура повернулась и немедленно вышла из комнаты. 
 «Давайте взглянем. Если О'Лаура станет слишком импульсивной, и накажет Коку за преступника, это было бы плохо ...» Ольер встал и вышел за О'Лаурой. Он знал, что группа Коки не сможет победить О'Лауру. Поскольку О'Лаура сейчас в ярости, он должен помочь Коке «хе-хе-хе ...» 
 Обменявшись взглядами друг с другом, Ювентус и Меркел также вышли из комнаты. 
 ... 
 Менее чем за 3 минуты, Чжан Те убил почти всех противников за пределами домика. Двор был покрыт кровью, сломанными конечностями и головами. Более 10 трупов лежали на полу. 
 Боец LV 7 лежал на земле. С бледным лицом, он выглядел довольно смущающее. Его одежда была покрыта пятнами крови, а правая рука была потеряна. Наступая на его грудь, Чжан Те собирался отрубить ему голову ... 
 «Остановись ...» затем раздался яростный голос. Чжан Те остановился. Подняв голову, Чжан Те увидел как много людей мчали к нему. 
 Среди них были О'Лаура и 3 старейшины. При виде текущей сцены, помимо О'Лауры, чей внешний вид был скрыт за маской, все остальные были в шоке. 
 Тот кто остановил Чжан Те, выглядел особенно плохо. Похоже он хотел съесть Чжан Те живьем. Чжан Те вспомнил этого длиннолицего парня, так как это был тот самый парень, который много раз смотрел на него, когда он покидал колону. 
 «Старик, ты кто?» Чжан Те прищурился. 
 «Дерзость, я Ольер - старейшина племени серого орла ... как ты смеешь убивать людей в моем племени. Отпусти его!» Старик указал на Чжан Те дрожащими пальцами. 
 «Ольер, кто такой Ольер?» под взглядами этих людей, голос Чжан Те был настолько громким, что его могли услышать люди в сотне метров. Чжан Те притворился что он задумался, прежде чем наконец покачать головой: «Я уже давно в пустыне льда и снега, но я вообще не слышал о тебе. Ты фальшивый старейшина из племени серого орла?» 
 «Дерзость, это старейшина нашего племени!» услышав сомнения Чжан Те, человек стоящий рядом с Ольером, сразу же закричал. 
 «Не может быть. Я слышал только о старейшине по имени Ювентус из племени серого орла. Он хорошо известен. Я ни разу не слышал ни о каком Ольере!» Чжан Те ответил громко. 
 Услышав слова Чжан Те, Ювентус немного изумился, глядя на Ольера который был настолько в ярости, что даже его лицо стало фиолетовым. Ювентус спросил Чжан Те: «Ты слышал обо мне?» 
 «Вы старейшина Ювентус из племени серого орла?» 
 «Ага!» Ювентус стал немного довольным. Он не думал, что Чжан Те слышал его имя. 
 «Не может быть!» Чжан Те покачал головой: «Как ты можешь быть старейшиной Ювентусом ...» 
 «Ублюдок, я настоящий старейшина Ювентус!»
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Глава 439: Я знаю только Ювентуса II



«Даже парикмахеры в Эшиле знают, что самый богатый человек на юге пустыни льда и снега - старейшина Ювентус из племени серого орла. Я слышал, что Ювентус очень хорош в присвоении собственности племени себе. На его банковском счету в Эшиле лежат миллионы золотых монет. Как старший гость банка, почему ты выглядишь таким бедным. Ты одет меньше чем в 1 золотую монету!» 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Ювентуса сразу же стало красным. Он указал пальцем на Чжан Те: «Ты ... ты говоришь глупости!» 
 «Полегче, я еще не закончил. Не заводись. Конечно, богатство старейшины Ювентуса намного больше. Я слышал что у него много ценных особняков в Эшиле. У тебя там много любовниц. Там они нарожали тебе много детей. У тебя даже есть секретные акции в некоторых бизнес-группах в городе Эшиль. Говорят, что эти бизнес-группы монополизируют почти все предприятия племени серого орла. Как самый богатый человек на юге пустыни льда и снега, старейшина Ювентус - действительно кумир многих людей!» 
 Слова Чжан Те были слишком смертельными, большая часть людей в племени услышала их. 
 «Кто подстрекает тебя клеветать на меня?» - громко спросил Ювентус, услышав шепот и чувствуя странные взгляды. Он хотел как можно быстрее спасти свой образ, отвлекая от себя внимание. 
 Жаль, но он столкнулся с Чжан Те. Слова Чжан Те были более страшными, чем его боевая сила. 
 «Подстрекает?» Голос Чжан Те был полон изумления: «В прошлом году, любимый ребенок старейшины Ювентуса в Эшиле был похищен людьми с острова магической змеи. Эти люди с острова магической змеи потребовали 300 000 золотых монет. Ювентус мгновенно вытащил 300 000 золотых монет со счета. Наконец, это событие распространилось по архипелагу Эвентра. В некоторых кругах города Эшиль все это знают. Это воин круглого стола Доусон похитил его сына. Этот парень даже объявил повсюду, что ограбить старейшину Ювентуса было слишком легко. Если вы не верите мне, вы можете спросить Доусона, воина круглого стола острова магической змеи.» 
 Увидев как Ольер любопытно взглянул на него, Ювентус чуть не выплюнул глоток крови. 
 История Чжан Те была действительно привлекательной. Хотя зрители в нее не верили, они по крайней мере засомневались в Ювентусе. Чжан Те был уверен, что парень который монополизировал финансовые дела племени серого орла на протяжении десятков лет, должен иметь грязные дела. Если бы этот старик был невиновен, он должен был поддержать О'Лауру; вместо того чтобы вставлять ей палки в колеса. 
 О'Лаура смотрела на Чжан Те с блестящими глазами. Возможно только она могла определить, говорит Чжан Те правду или нет. Хотя она знала, что Чжан Те лжет, О'Лаура почувствовала что он говорит правду. Кроме того, увидев черное лицо Ювентуса, О'Лаура почувствовала себя беззаботной внутри ... 
 «Старейшина Ювентус, он говорит правду?» - холодно спросила О'Лаура. 
 «Он говорит чушь!» В этот момент Ювентус занервничал. Он потерял все свое величество. Он посмотрел на Чжан Те: «Этот человек - разыскиваемый преступник, как вы можете верить в его слова?» 
 «Очень легко проверить. Если старейшина Ювентус напишет письмо, прикрепит вашу личную печать на нем, и отправит людей отнести его в банк города Эшиль чтобы они принесли статус вашего счета, все станет ясно. Вы можете сделать это, старейшина Ювентус?» 
 «Ублюдок, сейчас не очередь преступника открывать рот!» старейшина Ювентус был настолько в ярости, что почти не мог произнести ни слова. 
 Чжан Те продолжал: «Я также слышал, что со времени похищения, старейшина Ювентус установил отношения с островом магической змеи и стал их другом. Многие аутсайдеры говорят, что старейшина Ювентус хотел купить доверие острова магической змеи, чтобы убрать препятствия в племени серого орла, при помощи силы острова магической змеи. Я слышал, что даже вашему младшему сыну исполнилось 13 лет. Кажется, он женится через пару лет ... » 
 «Достаточно!» О'Лаура вовремя остановила Чжан Те, «Старейшина Ювентус не такой человек. Не говори нам то, что услышал снаружи ...», сказав это, О'Лаура уставилась на Ольера, который глубоко задумывался о чем-то, с мерцающими глазами: «Старейшина Ольер, вы сказали что это недоразумение, но это вызвано вашими людьми, может просто положим этому конец?» 
 Если бы это сказал не Чжан Те, это не возымело бы такого эффекта. Однако, как пленник О'Лауры, у него даже не было свободы действий. Будучи против О'Лауры, он был объективной «третьей стороной». Поэтому его слова были более запутывающими. Кроме того, эта сцена не была организована О'Лаурой; это была «случайность». Кроме того, слова Чжан Те были слишком правдоподобными; по крайней мере никто не мог найти в них никакой лазейки. 
 Посмотрев на Чжан Те, О'Лаура, Меркел и Ювентуса, Ольер наконец сказал: «Хм ... ладно!» 
 Получив ответ Ольера, Чжан Те ухмыльнулся, выбросил мачете и пошел к О'Лауре. Прежде чем убрать ноги с груди мужчины, Чжан Те немного увеличил свою силу и вдавил грудь мужчины. 
 При виде Ольера и его яростных глаз, Чжан Те ухмыльнулся: «Извините, я не представлял, что этот парень будет настолько слаб. С ограничительными ожерельями я не могу хорошо контролировать свою силу. Поэтому я раздавил его до смерти, надеюсь ты не против!» 
 Только тогда все вспомнили, что Чжан Те все еще носил ограничительные ожерелья. У него такая огромная боевая сила с ограничительными ожерельями. Что, если он их снимет? Смотря на разбросанные трупы, многие люди почувствовали дрожь внутри. Это был отряд, возглавляемый бойцом убивающим медведей LV 7, в котором было 4 бойца выше LV 6. Однако он убил их всех за несколько минут. Какой монстр ... 
 В этот момент, они похоже больше не хотели общаться. После обмена взглядами друг с другом, все они разошлись оставив кого-то очистить поле битвы ... 
 Среди них, только старейшина Ювентус казалось хотел разорвать Чжан Те. 
 Хотя это казалось концом, все знали что это только начало. 
 ... 
 Так как дверь в домик была сломана и внутри был беспорядок, Чжан Те не мог больше оставаться там. Поэтому Чжан Те последовал за О'Лаурой в новое место. 
 Хотя новое место все еще было домиком, он был намного красивее и просторнее, чем предыдущий. Некоторые служанки были в новой комнате. 
 О'Лаура махнула рукой, чтобы отпустить этих служанок. 
 Чжан Те огляделся, прежде чем взглянуть на молчащую О'Лауру, и вздохнул: «Кажется тебе здесь действительно тяжело. По твоим словам, я твоя личная собственность, но другие хотели убить меня, без твоего согласия. Очевидно что они показывали тебе их силу. Даже я больше не мог этого терпеть. Не стой столбом, сними эти ожерелья с моей шеи и запястий. Ты все еще думаешь, что они защитят тебя? » 
 Хотя взгляд О'Лауры все еще скрывался за маской, после некоторого колебания, она наконец достала ключ и сняла ограничительные ожерелья Чжан Те. 
 С этими ожерельями, он чувствовал себя очень неудобно и неприятно. 
 «Возможно нам нужно поговорить о сотрудничестве более тщательно». 
 «Что ты можешь мне дать?» Голос О'Лауры стал немного хриплым. 
 «Что тебе нужно больше всего?» - спросил Чжан Те. 
 «Деньги!» О'Лаура ответила прямо. 
 Чжан Те знал что она говорит правду. С деньгами, О'Лаура сможет вырастить и расширить свою армию и установить отношения с другими, чтобы ослабить контроль Ювентуса и Ольера, и получить больше права голоса. Наконец она сможет вернуть власть. В эту эпоху, если личная боевая сила не была способна все решить, нужны были деньги. 
 «У меня есть много денег, учитывая мои вещи ты знаешь, что мне хватает денег!» Чжан Те сказал прямо: «Однако мои деньги не появляются из воздуха. Я могу предоставить тебе деньги, но ты должна показать мне свою ценность!» 
 «Ценность? Не достаточно ли того, чтобы держать тебя в живых?» О'Лаура пригрозила. 
 «О'Лаура, честно говоря если я действительно умру в племени серого орла, я уверен что все племя будет уничтожено. Твое племя будет стерто за ночь. Никто не выживет, даже курицы и собаки. Ты действительно считаешь меня обезьяной, вышедшей из камня? Неужели ты думаешь, что у меня нет друзей и родственников?» глядя на О'Лауру, Чжан Те сказал. Он не угрожал О'Лауре; он говорил правду. Хотя у них был только короткий контакт между ним и его мастером, Чжан Те четко знал что основываясь на личности его мастера, если он почувствует что его единственный ученик был убит племенем серого орла в пустыне льда и снега, он определенно уничтожит их. На этот раз, О'Лаура забрал его кристалл души, через который Чжао Юань мог почувствовать расположение Чжан Те. Если Чжао Юань захочет отомстить, ему нужно будет просто найти кристалл души. Никто вовлеченный в это, не сможет сбежать. 
 О'Лаура замолчала. Она действительно не поверит если Чжан Те скажет ей, что у него нет происхождения, все его боевые навыки он выучил сам, а все ценные предметы были найдены. 
 «Чего ты хочешь?» 
 «Мне не нужны привилегии твоего племени, и мне не нужно чтобы ты делала что-то неприемлемое. Тебе нужно расценивать мои деньги в качестве коммерческих инвестиций или займа, ради получения чистой экономической выгоды!» ответил Чжан Те. 
 «Что ты имеешь в виду?» 
 «Я имею в виду, тебе только нужно чтобы я поверил в то, что ты сможешь расплатиться с процентами!» 
 «И все?» О'Лаура моргнула глазами. 
 «Хм, и все!» 
 «А что насчет тебя? Что ты хочешь делать?» 
 «То что я хочу делать, может быть очень странным в твоих глазах». 
 «Говори.» 
 «Сохранять баланс матери природы!» на лице Чжан Те появилось мрачное выражение. Чжан Те поднял голову: «Я забыл сказать тебе, что я на самом деле преданный последователь школы Гайи! Я могу пожертвовать всем ради своей мечты ...» 
 О'Лаура внимательно наблюдала за Чжан Те, она хотела узнать шутит ли Чжан Те или нет. Она хотела узнать, был ли Чжан Те сумасшедшим ... 
 ... 
 В полночь, старейшина Ювентус покинул дом Ольера с некоторыми последователями. Ювентус почувствовал что-то особенное в глазах Ольера, хотя последний поклялся что не поверит в бред преступника. 
 Когда он покинул дом Ольера, старейшина Ювентус был наполнен горечью. Поскольку Ольер относился к нему гораздо добрее сегодня чем обычно, Ювентус чувствовал себя отчужденным в определенной степени. 
 На обратном пути, заметив что некоторые соплеменники смотрели на него странными глазами, старейшина Ювентус сжал кулаки. 
 Вернувшись в свою резиденцию, старейшина Ювентус отпустил всех. Затем он пришел в свою молитвенную комнату. Открыв скрытую полку в стене молитвенной комнаты, старейшина Ювентус вынул свой инструмент для письма и начал быстро писать письмо ... 
 ... 
 Через 10 минут, из дома Ювентуса вылетела сова и быстро исчезла в ночном пейзаже ... 
 ... 
 «Старейшина, вскоре после того как Ювентус вернулся домой, он выпустил сову. Сова летела очень быстро. Поскольку все происходило недалеко от дома Ювентуса, мы не сбили ее ...» - сообщил человек Ольеру. 
 «Как я и думал, с этим стариком действительно есть некоторые проблемы. Он меня почти развел. Какой хороший актер...» Ольер ухмыльнулся ...
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Честно говоря, Чжан Те не заботился о том сколько секретов было у Ювентуса вне племени. 
 Он также не заботился о том, кто в будущем возьмет власть племени серого орла. В этот момент, он сделал воду мутной, только чтобы жить немного более комфортно; возможно была еще одна причина, которую Чжан Те не признает - на самом деле он сочувствовал О'Лауре в определенной степени. 
 Чжан Те не был праведным человеком; однако он не мог выдержать когда 2 старых придурка задирают женщину. 
 Чжан Те не заботился о том как О'Лаура и другие люди в племени серого орла определяли его нынешний статус, личную собственность О'Лауры, пленника или раба. Для Чжан Те это не было ничем иным, как временным прозвищем. Они были бессмысленными. 
 В голове Чжан Те, племя серого орла было всего лишь небольшой курьерской станцией. Он знал, что скоро уйдет. 
 До этого момента, тур по пустыне льда и снега был похож на фантастическое приключение и путешествие для Чжан Те. В этот момент, амбиции Чжан Те начали расти на этой земле, хотя он всегда поддерживал расслабленный менталитет. 
 После того что произошло вчера, отношения между Чжан Те и О'Лаурой развились дальше. Они не были ни друзьями, ни врагами. 
 Чжан Те попросил О'Лауру вернуть его снаряжение, чтобы он мог по крайней мере защитить себя. Подумав немного, О'Лаура вернула пару темных перчаток. Что касается другого оружия, О'Лаура сказала что это будет зависеть от искренности Чжан Те. 
 Конечно Чжан Те не был идиотом. Он не вытащит эти золотые монеты из воздуха. Хотя он и мог, он не отдаст их О'Лауре. Прежде чем убрать угрозу игл и получить равные права, если Чжан Те достанет такую огромную сумму денег, он определенно будет идиотом. 
 К счастью, О'Лаура казалось не спешила получить что-то от Чжан Те. Она прилагала все усилия чтобы добыть те городские реликвии в ледниковой трещине Хаидела. О'Лаура уже решила взять некоторых людей из племени серого орла, чтобы посетить собрания южных племен в устье Фитьяр через пару дней. Независимо от их отношений, другие 3 старейшины племени серого орла согласились с этим решением. 
 В тот момент когда Сеттон вернулся в племя серого орла, он сразу же ушел. Он ушел чтобы узнать новости об этом собрании и реликвиях. Когда Сеттон вернулся в племя серого орла чтобы увидеть О'Лауру, уже была полночь. Когда ему сказали о том что произошло после того как он покинул племя, он стал чрезвычайно разъяренным, ошеломленным и наконец рассмеялся. 
 «О'Лаура, Питер сильнее чем львы в бою, и умнее лис. Если он на нашей стороне, он сможет помочь тебе захватить власть в племени!» 
 Затем О'Лаура коротко рассказала Сеттону о том, что сказал ей Чжан Те и их нынешние отношения. 
 «Мне кажется что этот сопляк имеет глубокое происхождение. Немногие люди будут иметь такую высокую боевую мощь, и носить в таком молодом возрасте  так много рунного и элитного оборудования. Если у него нет специального происхождения, это было бы чудом. Вероятно он является элитным учеником большого клана на континенте, и пришел сюда чтобы закалить себя. Поэтому он не боялся оскорбить тех людей с острова магической змеи. Я слышал что многие элитные ученики больших кланов на континенте делают так. Их достижения и результаты в таких тренировках определяют их позиции в их кланах в будущем! Этот сопляк может быть здесь для такой тренировки!» 
 «Я тоже так думаю!» О'Лаура кивнула: «Он не так уж плох, но он слишком умный. Я даже не знаю, какие из его слов были правдой!» 
 «Разве это не хорошо? Он был в племени серого орла в течение 1 дня, но он уже настолько смутил тех 2 старых придурков. Если бы он мог остаться здесь на некоторое время, О'Лаура, возможно ты бы так не уставала!» 
 «Что ты хочешь сказать, Сеттон?» О'Лаура слегка нахмурилась, заметив что Сеттон что-то подразумевает. 
 «Смотри, как игрушка, у этого сопляка отличная боевая сила и высокий интеллект, у него также хорошее семейное происхождение. Более того, он еще не женат. Я не встречал такого подходящего человека. Если ты выйдешь за него, все проблемы были бы решены. Кроме того, его клан не переедет в пустыню льда и снега. Даже если ты выйдешь за него замуж, ты все равно сможешь держать власть племени серого орла. Этот парень может жить здесь ... » Сеттон перечислил преимущества, которые могут быть принесены Чжан Те. 
 «Сеттон ...» О'Лаура закричала, немного пробыв ошеломленной ... 
 Давно поняв что О'Лаура потеряет самообладание, Сеттон уже давно выскользнул из комнаты, показав голову за дверной рамой: «О'Лаура, я не шучу. Лучше подумай об этом. По моему опыту, такой парень безусловно разлетится как горячие пирожки. Если ты этого хочешь, ты должна сделать это как можно скорее... » 
 В ответ, О'Лаура разбил бутылку ... 
 ... 
 Вчера у Чжан Те был хороший сон. 
 С тех пор как он покинул деревню Курган, это был второй раз когда Чжан Те спал на кровати. Хотя это была только доска, с соломенным матрасом и шкурой, это было гораздо удобнее чем спать на земле. 
 Зная, что никто не посмеет создать ему неприятности после прошлой ожесточенной битвы, Чжан Те спал спокойно. 
 На второй день, когда Чжан Те был разбужен его биологическими часами, на улице все еще было темно. 
 Встав, Чжан Те сначала размял свои конечности в узкой комнате. Затем он сел на кровать со скрещенными ногами и активировал ситуацию возвращения проблем, и встретил огромного глубоководного монстра в море ... 
 Лишь через 10 минут, лоб Чжан Те был мокрым. Через несколько минут, тело Чжан Те вздрогнуло. Затем он открыл глаза, и начал осматривать маленькую комнату пугающим взглядом. Вскоре после этого он тяжело вздохнул. Хотя это заняло всего несколько минут, Чжан Те был убит этим огромным глубоководным монстром еще раз. 
 На этот раз, Чжан Те был «убит» очень жалким образом. Поскольку он не мог использовать свою боевую Ци, он мог только вызвать некоторые поверхностные раны на огромном и ужасающем монстре. Наконец, он был схвачен щупальцем этого монстра. После того как большая часть его костей была раздавлена, Чжан Те затем был помещен в рот монстра ... 
 В предыдущих битвах с этим огромным глубоководным монстром, Чжан Те не пытался убежать. Потому что он обнаружил, что огромный глубоководный монстр может двигаться только на 30% быстрее чем «Полярный свет», что означает что он не сможет сравниться с ним по скорости движения. Если он просто будет сбегать, это была пустая трата духовной энергии. 
 После того как его убил огромный глубоководный монстр, Чжан Те изменил ситуацию возвращения проблем. На этот раз он выбрал долину, где он убил тех демонических крыс. То что появилось в долине, было не только крысами, но и многочисленными дикими волками и железно зубыми гиенами. Чжан Те был окружен тысячами диких зверей, которые одновременно смотрели на него с ненавистными глазами. В тот момент когда Чжан Те появился в долине, он увидел как эти дикие звери начали нападать на него волнами ... 
 Эти дикие звери на этот раз знали как координировать друг с другом. Проворные крысы прятались за дикими волками и гиенами. Они атаковали части, расположенные ниже колен Чжан Те, в то время как дикие волки которые несли ответственность за привлечение внимания Чжан Те, всегда прыгали высоко, чтобы укусить шею и голову Чжан Те. А железно зубые гиены не разжимали их хватки, когда они кусали Чжан Те, даже если это была его одежда и брюки ... 
 В битве с огромным глубоководным монстром, он стремился к максимальной летальности, величайшей скорости уклонения и эффективности в большом пространстве, но на этот раз ему пришлось обратить внимание на тонкие секреты боевых навыков и движений в узком пространство. 
 Через 30 минут, с потом по всему лбу, Чжан Те снова открыл глаза. Король демонических крыс наконец нашел шанс отомстить ему на этот раз ... 
 Через 50 минут, Чжан Те встал с постели. Стоя на земле, он начал тратить энергию игл, дважды используя свою боевую ци, 20 минут за раз, только с 10-минутным перерывом между ними. 
 В ходе использования его боевой ци железной крови, Чжан Те терпел очень сильную боль. Тем временем, его кровеносные сосуды, меридианы и вены дергались под кожей; его мускулы также дрожали и то и дело становясь такими же твердыми, как железо и сталь; большие капли пота падали вниз как дождь ... 
 Стиснув зубы, Чжан Те продолжал терпеть ... 
 После двукратного использования его боевой ци железной крови, Чжан Те открыл глаза. В это время он почувствовал что под ним было скользко, и земля под его ногами была покрыта потом. 
 Чжан Те мог вытерпеть всего 5 использований боевой ци в день. Это уже был его физический предел, использовать боевую ци 2 раза подряд. 
 После отдыха в течение 10 минут, когда его жизненная энергия немного восстановилась, Чжан Те выглянул на улицу и обнаружил, что уже рассвет. 
 Будучи обнаженным, Чжан Те прибыл во двор. А затем он поднял бочки с водой из колодца перед тем, как принять душ. 
 Через 3 минуты Чжан Те закончил принимать душ. В этот момент, он услышал шаги. 
 Он обернулся и обнаружил что это Сеттон. 
 «Хе-хе, какое прекрасное тело, молодой человек!» 
 Прикоснувшись к своей бороде, Сеттон с любопытным видом смотрел на обнаженное тело Чжан Те. Казалось, что он о чем-то думает. 
 При виде Сеттона, Чжан Те кто намеревался наполнить еще две бочки, внезапно почувствовал как его анальное кольцо сжимается, и его тело покрылось мурашками. Затем он поспешно надел одежду. 
 Все это время, Сеттон пристально смотрел на Чжан Те, что сделало Чжан Те более напряженным. 
 «Эмм ... сейчас так рано, что случилось?» Чжан Те проглотил свою слюну. 
 «О'Лаура спросила, хочешь ли ты сегодня взглянуть на волну огромных волков?» 
 «Ах, отлично!» 
 «Тогда пошли.» 
 «Что? Разве О'Лаура не пойдет?» Чжан Те спросил с любопытством, вспомнив что О'Лаура хотела пойти туда вместе с ним. 
 «О'Лаура сегодня плохо себя чувствует. Кроме того, ей нужно разобраться с некоторыми вещами в племени, поэтому она не может пойти с тобой!» 
 На самом деле, Сеттон тоже не знал почему. 
 «Хорошо!» 
 ...
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Сеттон очень хорошо подготовился, 2 высокие зверя со стременами ждали снаружи двора. 
 2 зверя были теми, которых Чжан Те видел вчера. Они выглядели как носороги и звери железного рога. Такие звери казались обычными в пустыне льда и снега. Чжан Те обошел двух зверей, он внимательно осмотрел их. 2 зверя стали нетерпеливыми, они фыркнули и топнули по земле. 
 «Что это за звери?» 
 «LV 1 лошади-носороги. У них плохой характер. Ты сможешь оседлать их?» 
 «Я даже не начал урок верховой езды, один из 6 обязательных курсов в Дворце Скрытого Дракона. Это ты скажи мне, смогу ли я оседлать  или нет?» Чжан Те ответил ему в голове, и сказал: «Я попробую ...» 
 Сеттон не говорил, и прямо оседлал лошадь-носорога. 
 Увидев движения Сеттона, Чжан Те встал перед своей лошадью-носорогом. Взглянув ей в глаза, он начал касаться ее головы рукой. 
 Хотя лошадь-носорог немного фыркала и топала по земле, она постепенно успокоилась. Она начала обнюхивать Чжан Те и тереться о руки Чжан Те своей шеей. 
 Сеттон смотрел на это с ошеломленным взглядом. Хотя О'Лаура сказал ему, что Чжан Те был контролером животных, он не верил ей; однако в этот момент он поверил. Это был первый раз, когда он увидел человека, настолько близкого с лошадью-носорогом. 
 При виде взгляда Сеттона, Чжан Те улыбнулся. «Это просто из-за пагоды всех духов.» - подумал он. Однако он почувствовал немного жалости. Если бы он смог войти на 2-й этаж, он мог бы создать еще одну печать. Если так, он мог бы взять эту лошадь-носорога в качестве питомца. Если это действительно произошло бы, я боюсь что Сеттон умер бы от шока. 
 «Хм, так как пагода всех духов имеет бесконечные фантастические функции, кажется что я должен как можно скорее войти на 2-й этаж. Я действительно хочу попробовать свое воплощение на основе души.» 
 Подумав об этом, Чжан Те сел на лошадь как Сеттон. 
 Сеттон махнул поводьями, чтобы лошадь пошла вперед. Чжан Те подражал ему и последовал за ним ... 
 Когда они покинули племя серого орла, они столкнулись с большим количеством кавалеристов, которые также покидали деревню. 
 «Ты Питер?» при виде Чжан Те, те кавалеристы немедленно остановились. Их оборудование было простым, лишь немногие люди носили металлические доспехи. Большинство из них носили простые кожаные доспехи и держали обычные сабли и мечи. Некоторые из них носили копья; однако все они были очень сильными. 
 После взгляда, Чжан Те обнаружил что тот кто спросил его, был старше 30 лет. Он был сильным, его внешний вид был схож с Ольером, которого он видел вчера. Учитывая его внешний вид, Чжан Те сразу же понял его статус. Этот парень должен быть сыном Ольера. 
 «Точно, я Питер. Что?» - спросил Чжан Те, когда он и Сеттон остановились. Посмотрев на кавалеристов, Чжан Те небрежно зевнул. 
 Сеттон не говорил; вместо этого он просто наблюдал за этими кавалеристами и Чжан Те со слегка суженными глазами. 
 Посмотрев на Сеттона, он продолжал спрашивать Чжан Те холодным голосом: «Ты убил Коку?» 
 «Я не знаю кто такой Кока, но я действительно убил некоторых парней которые хотели убить меня вчера. Если ты хочешь отомстить за него, ты можешь прийти на поединок со мной в любое время. Я всегда жду. Но я должен предупредить тебя, что если меня действительно разозлить, мне все равно кто твой отец. За 10 движений, я отрублю твою голову!» Чжан Те сказал небрежно, глядя на этого парня. Чжан Те чувствовал что этот парень был не более LV 8 или LV 9. Даже если Чжан Те не будет использовать боевую Ци, он мог также легко убить его. 
 Услышав слова Чжан Те, все кавалеристы стали беспокойными. Многие из них даже вытащили свое оружие, и они громко начали ругаться. 
 «Заткнитесь!» Чжан Те взревел, выпустив невидимое убийственное Ци, которое он сформировал из-за свежей крови кукол в Городе Небесного Холода. Вскоре после освобождения Убийственной Ци, лошади-носороги были напуганы, и они начали двигаться назад. В результате чего, сотни кавалеристов сразу же оказались в хаосе. Многие кавалеристы даже упали с лошадей. Даже зверь Сеттона около Чжан Те был очень напуган, и он продолжал отходить. Сеттону потребовалось много сил, чтобы успокоить его. 
 «Какая тяжелая убийственная Ци!» многие люди были ошеломлены внутри. Если бы он не испытал бесчисленных трупов и крови, у него не могло быть такой сильной убийственной Ци. Хотя убийственная Ци не была напрямую связана с уровнем человека, она вполне могла отразить реальную боевую силу и боевой опыт. 
 «Салем, чтобы выжить ты должен запугивать незнакомцев за пределами твоего дома с этими бойцами племени серого орла?» 
 Сразу же после слов Сеттона, лицо этого парня ухудшилось; однако это послужило поводом для него. Посмотрев на Чжан Те и Сеттона, он стиснул зубы и сказал: «Пойдем ...» 
 Получив приказ, кавалеристы ушли с Салемом, создавая громкий звук. 
 Увидев как они ушли, Чжан Те обернулся и улыбнулся Сеттону: «Ты беспокоился что я убью их всех?» 
 «А ты бы убил?» - спросил Сеттон. 
 «Я не убийца. Я здесь не для убийства людей. Вообще-то, я не убиваю людей, если моя жизни не под угрозой!» 
 После короткого размышления над словами Чжан Те, Сеттон наконец вздохнул: «Поехали!» 
 Затем они двинулись вперед. 
 «Сеттон, могу ли я задать тебе вопрос?» 
 «Давай!» 
 «Хотя у Ольера есть много последователей, немногие из них выше LV 10. Ювентус - просто жирный червь. На самом деле, если бы ты, О'Лаура и старейшина Меркел объединились бы, вы могли бы убить Ювентуса и Ольера, и О'Лаура захватила бы власть в племени. Почему вы держите их живыми?» 
 «Кланы Ольера и Ювентуса очень влиятельны в племени серого орла, их силы глубоко укоренены, и если мы решим их уничтожить, племя серого орла понесет огромные потери. Оно может даже разделиться. К тому времени, племени серого орла больше не будет. Никто из нас не хотел бы принимать такой результат. Поэтому мы стараемся избегать этого! » сказал Сеттон. 
 «Значит, два старых придурка просто делают все что хотят в племени серого орла, в то время как вы только можете сохранять относительный баланс с ними?» 
 Услышав объяснение Сеттона, Чжан Те прямо закатил глаза: «они определенно щадят крысу, чтобы сохранить посуду»(поговорка). Бойцы LV 10 не были дешевой капустой. Чжан Те предположил, что во всем племени серого орла было всего 3 или 4 бойца LV 10. Основываясь на масштабах популяции племени серого орла, это было уже много. О'Лаура была в выгодном положении, но она все еще боялась взять власть. Чжан Те не мог этого понять. Если бы это был он, он бы прямо убил их, вместо того чтобы тратить время на 2-х старых ублюдков, даже если сила племени серого орла резко упадет. В худшем случае, они могли бы создать племя с самого начала, а не быть ограниченными этими людьми. 
 «Что бы ты сделал, если бы это был ты?» Сеттон спросил Чжан Те. 
 «Конечно я убью всех ублюдков. Если они хотят умереть, пусть умрут!» Чжан Те немедленно ответил. 
 ... 
 Вскоре после того как они покинули племя, они услышали звук с неба. Чжан Те поднял голову и увидел белую сову, летящую к нему. Чжан Те поднял руку, чтобы позволить сове отдохнуть на ней. 
 «Ха ... ха ...» Чжан Те рассмеялся, так как это был его первый питомец. 
 Отдохнув немного на руке Чжан Те, белая сова снова улетела, когда Чжан Те дал ей приказ - следуй за мной, чтобы найти огромные стаи волков. 
 ... 
 Лошади-носороги двигались быстрее обычных лошадей. Вначале Чжан Те был незнаком с ездой; однако после того как лошадь начала бежать в полную скорость, Чжан Те наконец овладел навыками, чтобы скакать на лошади; а именно балансом, ритмом и координацией. 
 Он должен был держать равновесие ногами и приспосабливаться к подъемам и падениям лошади; наиболее важной была координация между ним и его лошадью-носорогом. 
 Из-за пагоды всех духов, Чжан Те четко понимал как он может заставить лошадь-носорог чувствовать себя комфортно и свободно. 
 После короткой регулировки, Чжан Те научился управлять лошадью. Менее чем через полчаса, он мог ехать на своей лошадь на уровне Сеттона. 
 Честно говоря, это был первый раз когда Чжан Те ездил на звере с момента его рождения. Это полностью отличалось от вождения автомобиля или бега. Когда лошадь-носорог натолкнулась на реку или перепрыгивала большие препятствия, Чжан Те был очень взволнован как герой. Чжан Те наконец понял, почему настоящие мужчины или храбрые воины любят ездить на зверях ... 
 ... 
 Они проехали на лошадях в течение 3 часов. После того как они были в 300 км от племени серого орла, они наконец достигли озера. 
 «Это озеро снежного волка. Большинство огромных волков остаются в районе 25 км от него. Не только огромные волки, но и многие другие животные по соседству любят пить здесь воду, поэтому огромные волки могут отлично здесь охотиться. Когда волны животных нет, это место является хорошим пастбищем. Каждый год ... » 
 Прежде чем Сеттон закончил свои слова, он обнаружил что Чжан Те спрыгнул с его лошади-носорога и бросился к берегу озера на расстоянии 100 м. Некоторые огромные волки, которые явно были больше чем обычные дикие волки, пили там воду ... 
 При виде этих огромных волков, Чжан Те почувствовал что видит фрукты семи сил огромных волков. 
 Сила огромных волков была намного выше, чем у обыкновенного волка, демонических крыс или гиен. Конечно, Чжан Те был очень взволнован при виде их. 
 «Благодаря 9 фруктам семи сил огромных волков, я смогу достичь скорости в 4 раза быстрее скорости звука. Даже моя взрывная сила достигнет ужасающего уровня. К тому времени, даже не используя боевую ци, я также смогу победить всех обычных бойцов.» 
 Огромные волки двигались очень быстро. При виде Чжан Те бросившегося к ним, некоторые огромные волки показали свои клыки, и помчались на Чжан Те. 
 В этот момент, героическое чувство и растущие амбиции Чжан Те пробили подавленное негодование и превратились в рев похожий на весенний гром. 
 «Бум!» 
 Спокойное озеро задрожало, вызывая микроволны. Наряду с этим ревом, Чжан Те подпрыгнул и ударил кулаком, разбив воздух. Между тем, 4 диких огромных волка превратились в фарш и кровь... 
 При виде удара Чжан Те, даже Сеттон сменил выражение лица. Сеттон не знал почему Чжан Те взревел, но он почувствовал что после этого рева, боевая сила Чжан Те мгновенно усилилась. Чжан Те был очень подавляющим. Учитывая яростный удар Чжан Те, Сеттон даже начал сомневаться в том, работают ли иглы в теле Чжан Те или нет. Учитывая такой шокирующий эффект, Сеттон понял что Чжан Те обладает ужасающей силой. 
 «Он ненавидит огромных волков, или он преданный ученик школы Гайи?» 
 ... 
 Чжан Те путешествовал около озера снежного волка около 1 дня. С помощью совы, эффективность его охоты значительно возросла. Всего за 1 день, Чжан Те убил 117 диких огромных волков. 
 Это число огромных волков означало 2 фрукта семи сил огромных волков. «Какой большой урожай!» 
 Наконец, после многочисленных убеждений Сеттона, Чжан Те неохотно покинул озеро снежного волка. 
 Чжан Те даже хотел убежать и свободно охотиться на огромных волков еще несколько дней. Однако рассмотрев ситуацию племени серого орла, он наконец отказался от этой идеи и ушел. 
 «Терпение - это добродетель!» - сказал себе Чжан Те. 
 Слова Сеттона еще больше подтвердили намерение Чжан Те. 
 «О'Лаура возьмет бойцов племени, чтобы собраться с другими племенами в притоке реки Фитьяр. Мы поговорим о том, как получить городские реликвии. Приток Фитьяра также является любимым местом обитания огромных волков.» 
 ...
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Глава 441: Команда



Устье реки Фитьяр было более чем в 400 км от племени серого орла ... 
 Когда наступил рассвет, Чжан Те выдвинулся с командой племени серого орла. После 6-7 часов путешествия, они наконец прибыли в устье Фитьяра примерно в 14:00. 
 Устье реки Фитьяр находилось на северо-западе от племени серого орла, а озеро снежного волка находилось на северо-востоке от племени. Устье реки Фитьяр было в около 500 км от озера снежного волка. 
 На этот раз, Чжан Те действительно наслаждался ездой на лошади-носороге в качестве кавалериста. После более чем 400 км координации, он еще больше улучшил свой навык верховой езды. Он мог управлять лошадью только при помощи своих ног, а не руками. 
 Чжан Те не представлял что сможет попрактиковать навыки верховой езды, один из шести обязательных курсов во Дворце Скрытого Дракона, в этом путешествии по пустыне льда и снега. Поэтому он чувствовал себя очень хорошо. Чжан Те знал, что курс верховой езды в Дворце Скрытого Дракона нелегко пройти. В Дворце Скрытого Дракона, верховая езда должна включать в себя множество боевых навыков, движений и стандартную подготовку кавалеристов. Тем не менее, Чжан Те не должен был изучить их всех за такой короткий период. 
 Поэтому Чжан Те продолжал скакать на своей лошади-носороге! Для других, это был быстрый марш; однако для Чжан Те, это было почти как тур. 
 Использовав свою боевую ци 5-6 раз за последние 2 дня, Чжан Те потратил почти 1/3 игл в своем теле. Ему понадобилось бы 3-4 дня, чтобы полностью убрать все иглы. Поэтому Чжан Те не беспокоился о них. 
 Кроме того, Чжан Те предположил что после 2 дней кропотливого потребления энергии игл, у него появился еще 1 фрукт железного тела. 
 Чжан Те с радостью ехал на лошади, вытягивая руки как птица. При виде его движений, два человека в племени серого орла стиснули зубы. 
 Первым была О'Лаура. Она задавалась вопросом, почему парень который почти потерял свою свободу после того как в него поместили иглы взрывающие кости, стал настолько счастливым. С той ночи когда она услышала предложение Сеттона, она чувствовала неприязнь при виде Чжан Те. 
 «Прошлой ночью вы просто охотились на огромных волков?» Едя на белоснежной лошади-носороге, О'Лаура спросила Сеттона. Основываясь на ее ужасно точной женской интуиции, О'Лаура никогда не поверила бы в причину Чжан Те. 
 «Этот парень действительно ничего не делал, кроме охоты на огромных волков!» Сеттон понизил голос. В этот момент, даже Сеттон начал восхищаться широким умом Чжан Те: «На самом деле, этот парень действительно талантлив в верховой езде. Очень немногие люди могут достичь его уровня всего после двухдневной практики.» Сеттон приписывал все это «секретному происхождению» Чжан Те, и влиянию семейного воспитания Чжан Те. «Возможно ранее, Питер катался на лошади или чем-то еще, поэтому он смог так быстро адаптироваться к лошади-носорогу. Если Питер мог кататься на каком-нибудь звере в детстве, у него должна быть хорошая семья.» Однако Сеттон был бы последним человеком, который поверил бы что Чжан Те катался мини трехколесном велосипеде для перевозки товаров, когда был ребенком. 
 «Этот парень слишком умный, я всегда чувствую что он обманывает нас. Не ведись на его внешний вид!» О'Лаура предупредила Сеттона. 
 Почесав голову, Сеттон ухмыльнулся и взглянул на лошадь-носорога О'Лауры: «Говоря о внешности, обнаружила ли ты что цвет твоей лошади-носорога такой же, как у его совы? Они действительно соответствуют друг другу. Но я помню что ты всегда ездишь на черной лошади-носороге...» 
 Сказав это, Сеттон ударил носорога и бросился вперед, прежде чем О'Лаура вышла из себя. 
 О'Лаура не вышла из себя; вместо этого она была ошеломлена ... 
 ... 
 Другой, кто стиснул зубы среди команды племени серого орла, был Салемом, кто вчера провоцировал Чжан Те за племенем. 
 Салем был старшим сыном старейшины Ольера и главой крупнейшей вооруженной силы в племени. Среди всех сыновей Ольера, боевая сила Салема была самой высокой, он был бойцом LV 9. 
 Без военной мобилизации, племя серого орла имело более 900 профессиональных бойцов, которые были самыми сильными военными силами в племени. 600 из них возглавлял Салем, и только 300 бойцов находились под руководством Сеттона, кто был верен О'Лауре. 
 Конечно, бойцы должны были есть. Учитывая численность населения и экономическую силу племени серого орла, поддерживать регулярную боевую мощь в 900 бойцов, было уже немного сложно. 
 Поскольку профессиональные бойцы не посещали производительный труд племени, они не могли принести ни цента племени; Кроме того, их оружие, доспехи, ежедневная подготовка и снабжение определенно не были небольшими расходами. Особенно в пустыне льда и снега. Каждый боец должен быть снабжен лошадью-носорогом, чтобы сформировать механическую силу. Таким образом, требовалось не менее 50 золотых монет в год, для поддержания среднего бойца. Это означало десятки тысяч золотых монет в год. Для маленьких племен, таких как племя серого орла, у которого не было мощного экономического столпа, это действительно были огромные расходы. 
 По той же причине, О'Лаура срочно нуждалась в деньгах. С деньгами, она могла бы натренировать мощных бойцов. С большим количеством бойцов, она могла бы захватить власть племени, не вызывая кровопролитной войны. В племени, число бойцов представляло количество семей. Чем больше у вас бойцов, тем больше семей будет поддерживать вас, и тем более влиятельным вы будете в племени. 
 На этот раз О'Лаура взяла 400 бойцов, 200 из них были ее, 200 были Салема. О'Лаура возглавляла эту команду, а Салем был заместителем. Причина по которой старейшина Ольер поддерживал чтобы О'Лаура взяла так много людей из племени серого орла, было из-за того что он хотел половину трофеев ... 
 … 
 Требование старейшины Ольера было действительно немного чрезмерным, потому что все знали что команда О'Лауры была намного сильнее чем бойцы во главе с его сыном, из-за существования О'Лауры и Сеттона. Однако О'Лаура все же согласилась с его просьбой. Это сделало Чжан Те немного озадаченным. Согласно объяснению Сеттона, О'Лаура сделала это чтобы избежать того чтобы племя серого орла было заклеймено, как слабым. 
 Узнав это, Чжан Те потерял дар речи. 
 По дороге, Чжан Те встретил много пионеров, которые направлялись в устье реки Фитьяр в группе из трех или четырех человек. Эти пионеры прибыли из Шиатты. Среди них некоторые пионеры управляли транспортными средствами тянущимися лосями; некоторые прямо шли пешком. 
 Когда они видели кавалерию, почти все пионеры становились немного напряженными. Многие из них даже исчезали в другие направления в случае столкновения с кавалеристами племени серого орла. 
 В дикой природе, если глава кавалеристов был жестоким, он мог бы убить всех пионеров. Никто не отомстил бы за этих бедных пионеров. Поэтому эти слабые пионеры немного боялись при виде стольких кавалеристов. 
 Наблюдая за тем как Чжан Те бежал на своей лошади, многие испытывали к нему неприязнь. Однако никто не произнес ни слова. Хотя они хотели создать ему неприятности, они вспомнили как Кока и его люди умерли в тот день. 
 ... 
 Устье реки Фитьяр находилось в открытой равнинной местности. Некоторые реки собрались здесь и наконец падали в огромную ледниковую трещину ... 
 Когда они были в нескольких километрах от устья Фитьяра, Чжан Те услышал нереальный шум. Услышав это, все ускорились. 
 Кавалеристы, которые несли знамя племени серого орла, стали более энергичными. Они подняли свои большие знамена и бросились вперед. 
 Устье реки Фитьяр перед Чжан Те было настолько шумным, что это было вне его ожиданий. Чжан Те посмотрел вперед и увидел непрерывные лагеря и разные знамена, которые развивались в воздухе над центром каждого лагеря. Эти лагеря могут быть четко определены. 
 Судя по количеству лагерей, здесь собрались десятки тысяч бойцов. 
 В центральной части этих лагерей, Чжан Те увидел тотем медведя лагеря, который занимал самую большую площадь. Это знамя было удивительным. 
 При виде этого знамени, Чжан Те понял, что на этом собрании присутствовали некоторые большие племена. 
 «Племя Дикого Медведя!» Сеттон удивительно нахмурился и удивился, увидев это знамя в центральной части. 
 «Что? Это племя особенное?» Чжан Те спросил Сеттона из любопытства. 
 «Все члены этого племени - сумасшедшие, они могут делать все что захотят. Их лучше не провоцировать!» Сеттон предупредил Чжан Те: «Это большая честь если ты сможешь быть их другом, однако если они будут относиться к тебе как к врагу, тебе лучше молиться о позорной смерти. Если эти лунатики захотят тебя убить, они могут преследовать тебя в течение десятилетий. 3 десятилетия назад, силач пришедший с континента, спровоцировал племя дикого медведя. Поэтому племя дикого медведя послало людей преследовать его больше двух десятилетий, несмотря на то что этот парень сбежал с пустыни льда и снега. За более чем два десятилетия, племя дикого медведя потеряло более 2000 человек, однако в конце концов они принесли голову этого парня. Было сказано, что этот парень не был убит племенем дикого медведя, а то что он сошел с ума из-за их бесконечной погони, и покончил с собой!»
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Глава 442: Русалка



Чжан Те широко открыл рот: «Блять, почему они отправили столько бойцов, чтобы преследовать врага на протяжении десятилетий? Эти ребята действительно упрямы.» 
 Сумасшедший уже был ужасен; однако племя полное сумасшедших, как племя дикого медведя, было более страшным! 
 Чжан Те запомнил слова Сеттона. Тем временем, он решил не провоцировать этих лунатиков. 
 Когда туда прибыло племя серого орла, они разместились на 20 метровом береге реки, где они начали разжигать огонь, чтобы приготовить зерно. Все съели только 2 сухофрукта. Поэтому им не нужно было беспокоиться о еде в настоящее время. 
 Будучи членом племени серого орла, Чжан Те также начал строить свою личную палатку. Согласно обычаям Чжан Те, он построил свою палатку рядом с рекой, чтобы при необходимости он мог броситься в нее. Река была очень чистой. Хотя Чжан Те не пробовал ее глубину, он не мог видеть дна. Но она подходила, чтобы если что сбежать в критический момент. 
 В тот момент когда племя серого орла возвела лагерь, кто-то посетил их лагерь, чтобы пригласить О'Лауру обсудить что-то в палатке командира племени Дикого Медведя. Не говоря ни слова, О'Лаура прямо отправилась туда с Сеттоном и Салемом. 
 Поскольку это не имело ничего общего с Чжан Те, он был рад быть свободным. 
 Сейчас был самый жаркий период во второй половине дня. Солнце висело над головой, а река сверкала. Многие бойцы из разных лагерей купались и мыли своих лошадей-носорогов в реке. Построив свою палатку, Чжан Те наткнулся на мысль. Затем он снял с себя одежду кроме шорт, и вышел из своей палатки. Без разминки, он прямо нырнул в реку. 
 Когда он вошел в реку, Чжан Те некоторое время поплавал с головой над водой, делая вид что принимает ванну. Однако когда он находился на небольшом расстоянии от зоны племени серого орла, и обнаружил что никто не заботится о его движениях, Чжан Те ухмыльнулся, и погрузил голову в воду. Он начал плыть к верхней части. Вначале он контролировал свою скорость погружения под водой; однако проплыв несколько минут, когда он постепенно удалился от лагерей, Чжан Те ускорился. 
 Вспоминая что сказал Сеттон, что эта область была любимой территорией огромных волков, Чжан Те просто хотел испытать свою удачу и изучить путь. 
 Эта река была глубже 10 м. Вода текла медленно, а дно было покрыто камнями и некоторыми водными растениями. Поскольку нижний уровень этой реки был в место схода трех рек и водопада, Чжан Те мог только поплыть в верхнюю зону. 
 Несмотря на то, что иглы блокировали его боевую Ци, они не ограничивали его духовную энергию. Поэтому Чжан Те мог открыть канал телепортации на руках, чтобы впитать воду в Замок Черного Железа, таким образом он все еще мог увеличить скорость движения и стать столь же гибким, как большая рыба. 
 Всего через 20 минут, Чжан Те был в 30 км от лагерной зоны племени серого орла. 
 Хотя Чжан Те был здесь ради огромных волков, перед огромным волком он нашел русалку. 
 Чжан Те быстро плыл под водой с хорошим видением. Когда он увидел как кто-то плавает перед ним, Чжан Те немедленно замедлился. 
 Это была изящная женщина, которая была голая. С точки зрения Чжан Те, он мог по праву увидеть ее захватывающие белоснежные бедра и красивые черные волосы. 
 Чжан Те не представлял что сможет столкнуться с кем-то плавающим здесь, когда он был так далеко от лагерной зоны. Поэтому он остался на дне, будучи на расстоянии более 30 м от этой фигуры. Он думал о следующем плане. 
 «Если я пройду мимо нее у дна как можно быстрее ... Я уверен что меня обнаружат. Кроме разоблачения моих отличных способностей к плаванию, меня могу принять за насильника!» 
 «Если я выйду из воды и скажу что хочу охотиться на огромных волков, никто не поверит в это, если они не будут идиотом.» 
 «Если я развернусь и выйду на берег в другом месте, это может быть немного хлопотно, но она просто плавает. Тут нечего бояться.» 
 Из-за сильной самооценки, Чжан Те сразу же вычеркнул 3-й план. 
 «Тогда, я подожду здесь несколько минут. Я поплыву дальше, когда она выйдет на берег ...» 
 «Хм, эта идея звучит великолепно.» 
 Затем Чжан Те стал ждать под водой, наслаждаясь обнаженной женщиной, плавающей в воде. 
 «Честно говоря, ее фигура очень хороша. Каждое ее движение сексуально.» 
 Чжан Те ухмыльнулся внутри ... 
 Однако, наслаждаясь сценой всего в течение 2 минут, Чжан Те почувствовал как его сердце мгновенно ускорилось, и он перекатился в сторону как молния. 
 Между тем, стальное короткое копье было брошено вниз снаружи, оно попало в те камни, где только что был Чжан Те. 
 «Кто-то внизу!» Кто-то закричал ... 
 Услышав этот звук, фигура которая плавала в воде, поспешно поплыла к берегу. Между тем, 4 человека прыгнули в воду, создавая звук «Пуф», и создавая брызги. Держа оружие, они поплыли к Чжан Те. 
 4 женщины были хороши в плаванье. Как только они вошли в реку, они окружили Чжан Те. 
 В это время, с берега было брошено еще одно короткое копье. Тем не менее, Чжан Те уклонился от него. При виде четырех женщин ныряющих к нему, Чжан Те знал что если он не выйдет на берег в этот момент, ему придется убить их в воде. В противном случае, он должен будет продемонстрировать свои способности плаванья. 
 Увидев как 1-я женщина била в него, Чжан Те вытянул руку чтобы ударить по ее запястью, прежде чем выхватить ее саблю. Под ее криками, Чжан Те подплыл к ней. Охватив ее за талию, он притянул ее запястье и приложил силы, немедленно бросив женщину на берег. 
 Хотя у этих женщин была отличная боевая сила и хорошие способности плавания, они по-прежнему сильно отставали от Чжан Те. 
 Всего через 10 секунд, 4 женщины были разоружены Чжан Те и выброшены назад на берег. 
 Ни одна из 4 женщин не пострадала. Когда их выбросили на берег, Чжан Те услышал звуки изумления с берега. Казалось они не представляли, что кто-то сможет выбросить их на берег. Без огромной силы и отличных навыков плавания, этого нельзя было достичь. 
 После громкого «стоп», они перестали бросать копья в воду. Зная что они поняли его намерение, Чжан Те наконец показал свою голову из воды, прежде чем быстро отправиться на берег. 
 Десятки женщин смотрели на него с острыми намерениями убить. Все они вытащили сабли, поднимая брови. Некоторые из них держали метательные копья и арбалеты. 
 Учитывая внешний вид Чжан Те, он был всего лишь 17-18-летним подростком. Без оружия он выглядел красивым, пока его влажные волосы падали естественным образом. Многие женщины были поражены тем что увидели. В результате чего, многие из них опустили оружие. 
 Почти все женщины были старше Чжан Те. Даже самая младшая была немного старше 20. Оглядев этих женщин, Чжан Те понял что он должно быть столкнулся с влиятельной женщиной. Их кордон был очень длинным вдоль реки; однако они не могли представить, что он добрался сюда по воде. Кроме того, поскольку он был на дне реки он не мог видеть этих людей на берегу реки; поэтому возникло такое недоразумение. 
 «Дорогие сестры. Это должно быть недоразумение. Когда я плыл сюда из нижнего уровня, я не знал что вы окружили это место. Смотрите, я уже вышел из реки. Пожалуйста, не  тыкайте в меня оружием, иначе другие подумают что я делаю что-то плохое!» 
 Возможно из-за искренней улыбки Чжан Те, многие женщины обменялись взглядами друг с другом, прежде чем опустить оружие. 
 «Разве ты не делал ничего плохого?» Высокая женщина с длинными ногами вышла к нему из-за толпы, вода скатывала по ее волосам. Тем не менее, она уже надела свои красивые фиолетовые кожаные доспехи. При виде ее черных волос и длинных ног, Чжан Те наконец понял кем она была. 
 Женщине было около 20-30 лет; с голубыми глазами, пухлыми губами и прямым и поднятым носом, она была полна женского очарования. Она была похожа на зрелый персик. Тем не менее, этот фиолетовый кожаный доспех напомнил Чжан Те, что она не была вазой, которую можно было использовать только для восхищения. 
 «Воистину нет!» видя как она идет к нему, Чжан Те улыбнулся: «Когда я обнаружил что ты плавала передо мной, было бы грубо прямо проплыть под тобой в случае непонимания. Уплыть обратно было робко, поэтому я просто остался там и планировал продолжить плыть, когда ты выйдешь. Я не представлял, что вы сможете меня найти!» 
 «Что ты видел?» с мрачным лицом, женщина смотрела на Чжан Те ее красивыми глазами. 
 В эту секунду Чжан Те хотел сказать что ничего не видел; однако он проглотил эти слова. Чжан Те вспомнил первого лейтенанта Фрео. Если бы Фрео столкнулся с такой сексуальной женщиной, он бы начал соблазнять ее. Фрео настаивал на том, что настоящие мужчины должны быть прямолинейными и бесстрашными. 
 «Твои красивые и белые ноги. Над сверкающей водой, твои черные волосы были как черный цветок лотоса!» 
 «Черный цветок лотоса!» Женщина тщательно обдумывала слова Чжан Те, прежде чем показать улыбку: «Если бы ты сказал что ничего не видел, это указывало бы на то что ты лицемерный. Вскоре после того как ты сказал бы это, я бы убила тебя. Если мое обнаженное тело было бы увидено таким человеком, я бы чувствовала себя отвратительно. Но теперь я передумала. Твой ответ мне очень понравился. Хотя мое обнаженное тело было замечено тобой, я не чувствую себя плохо. Женщины действительно показывают свои тела и лица мужчинам. Иначе они не будут так ценить себя. Правильно?» 
 Чжан Те не представлял, что эта женщина была настолько открытой. «Ты права. На Восточном континенте есть старая поговорка: «Женщина наряжается для своего любимого мужчины, в то время как боец пожертвует собой ради женщины, которая знает его лучше всех!» 
 На самом деле старая поговорка гласила: «Женщина наряжается для своего любимого мужчины, в то время как боец пожертвует собой ради того, кто знает его лучше!» Конечно тот кто знал бойца лучше всех, не всегда была женщиной. В большинстве случаев, это был мужчина. Однако в этот критический момент, Чжан Те изменил это на женщину. 
 Это было действительно вне воображения Чжан Те что услышав его объяснение, не только эта женщина в фиолетовых кожаных доспехах, даже глаза других женщин засверкали. Многие из них полностью убрали свои руки от оружия. 
 «Молодой человек, могу я узнать твое имя?» женщина с нежным голосом подошла к Чжан Те. Тем временем, она махнула рукой назад и попросила всех женщин убрать оружие. 
 «Я Питер, а ты?» 
 «Ты хочешь узнать мое имя?» 
 «Конечно!» 
 «Я Сабрина!» женщина подошла к нему, покачивая ее тонким телом, как горячее фиолетовое пламя: «Ты приплыл сюда из лагерной зоны на нижнем уровне?» 
 «Да, я из племени серого орла!» 
 «Какое совпадение, я тоже из нижнего уровня. По сравнению с тем местом, где куча вонючих мужчин, это место немного спокойней. Но я встретила тебя!» женщина смотрела на Чжан Те с интересом в глазах, заставляя сердце Чжан Те трепетать. 
 «Эмм, я хочу немного поплавать, могу ли я уйти?» 
 «Иди, никто тебя не потревожит!» женщина улыбнулась. 
 «Ладно, увидимся!» Чжан Те рассмеялся, и помахал им рукой. После этого он повернулся и снова нырнул в реку. Он знал что эти люди на берегу реки наблюдают за ним; поэтому он поплыл со скоростью, которую могли принять эти люди. 
 «Молодая леди ...» перед Сабриной появилась женщина. 
 «Не волнуйся, судя по его глазам он не лгал. Кроме того, я не ощутила от него враждебности. Давайте вернемся назад. Это очень приятно общаться с таким свежим и искренним красивым мальчиком!» 
 Затем они ушли ... 
 Чжан Те не знал, что когда эти женщины ушли, новости о том что его голова стоила 5000 золотых монет, были кем-то распространены в центре сбора племен. Узнав эту новость, глаза многих людей начали излучать жадные зеленые огни. 
 ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zamok-chyornogo-zheleza/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 443: Окруженный



Когда Чжан Те вернулся в лагерь племени серого орла, он увидел костры. 
 Под изумленными взглядами бойцов племени серого орла, Чжан Те медленно вышел на берег с живой, толстой рыбой длинной в руку. Сквозь ее жабры были продеты водоросли. Подвесив жирную рыбу на крючок около своей палатки, Чжан Те медленно вошел в свою палатку. Одев одежду и носки, он увидел как входит Сеттон. 
 «О'Лаура уже думала что ты сбежал!» 
 «Если бы я хотел сбежать, я бы бежал в одежде, даже если я заключенный который хочет сбежать из тюрьмы. Как можно сбегать с голой задницей!» Чжан Те ответил с улыбкой. 
 «Будь осторожен в эти дни!» 
 «Почему?» Чжан Те собирался отнести жирную рыбу на берег и очистить ее, чтобы приготовить ее в качестве ужина. Услышав слова Сеттона, он сразу же замедлил движение. 
 «Новости о том что твоя голова стоит 5000 золотых монет, была распространена в этой области!» 
 «Кто это сделал? Салем?» Чжан Те немедленно разозлился. 
 «Салем, я и О'Лаура общались с вождями других племен в главном лагере племени дикого медведя. Когда я вышел оттуда, я обнаружил что кто-то говорит о тебе. Салем сказал что он не знал об этом. О'Лаура разозлилась, но не нашла доказательств!» 
 Чжан Те рассмеялся: «Какой умный парень. У него были доказательства что его там не было, но ему нужно было просто приказать своим бойцам. Учитывая что у него была половина бойцов племени серого орла, конечно же О'Лаура не наказала бы так много людей сразу, поэтому этот парень не боялся этого.» 
 «Что мне теперь делать? Ждать пока другие отрубают мою голову?» Чжан Те спросил Сеттона. 
 «Согласно правилам пустыни льда и снега, ты являешься пленником и личной собственностью О’Лауры, поэтому эти люди не посеют делать этого на публике, однако они могут напасть в темноте. Если они отнесут твою голову в город Эшиль, они получат 5000 золотых монет. За такую огромную сумму денег, я боюсь что кто-то сделает это даже рискуя своей жизнью! Однако пока ты остаешься в лагере, ты будешь в безопасности!» 
 «Ты думаешь что барьер этого лагеря может помешать очарованию 5000 золотых монет? Возможно многие люди захотят отрубить мне голову прямо тут!» 
 «Не беспокойся об этом. По общей рекомендации, тот кто руководит этим альянсом племен - это Гангула из племени дикого медведя. Гангула - четвертый сын главы племени дикого медведя. Поскольку он очень сумасшедший, его прозвище - сумасшедшая собака. Однако он ценит правила и традиции пустыни льда и снега. Когда он руководит действиями всех племен, если кто-то посмеет напасть на тебя в лагере племени серого орла, он не только оскорбит нас, но и ударит по лицу Гангулы. Никто не хотел бы этого делать! Однако тебе нужно быть осторожным в дикой природе, особенно в отдаленных местах ...» 
 Услышав слова Сеттона, Чжан Те почувствовал себя немного лучше; однако Чжан Те не привык ждать смерти или спасения. Он восстановил свое самообладание, подумал немного, прежде чем спросить: «Что если кто-то захочет убить меня в дикой природе? Могу ли я его убить? Если я убью его, создаст ли это вам проблемы?» 
 Он должен был задать этот вопрос. Потому что Чжан Те не мог позволить другим невиновным людям быть вовлеченными в это. 
 «Если кто-то хочет убить тебя, ты можешь немедленно убить его! Никто не посмеет побеспокоить нас!» твердо ответил Сеттон. 
 «Понятно!» Чжан Те кивнул, прежде чем задать другой вопрос: «Каков результат ваших переговоров о реликвиях?» 
 «Подземные реликвии находятся в ледниковой трещине в 25 км отсюда. Наша задача - заблокировать все входы ледниковой трещины, установив проходы. Этим пионерам не нужно платить ничего чтобы войти в трещину, однако они должны оставить половину их трофеев, когда они выходят. В противном случае, мы не сможем обеспечить их безопасность в пустыне льда и снега.» 
 Чжан Те улыбнулся: «Так вы планируете собирать дорожные пошлины здесь!» 
 «Подземный мир очень опасен. Хотя здесь собрались десятки тысяч бойцов, когда они зайдут внутрь, все они могут умереть в мгновение ока. Поэтому мы можем собраться на входах для получения выгод. Хотя многие пионеры заходят внутрь, они не смогут победить нас. Кроме того, это вполне разумно что мы забираем половину их трофеев из пустыни льда и снега. Даже в тех континентальных странах, им все равно нужно платить налоги за добычу полезных ископаемых!» - объяснил Сеттон. 
 Чжан Те кивнул: «Это правда!» 
 «Мы здесь сегодня, чтобы выяснить путь сотрудничества. Но у нас все еще есть острые различия относительно разделения добычи. Боюсь что мы будем долго спорить. Ну, береги себя!» 
 Проведя Сеттона, Чжан Те остановился и подумал. После этого он очистил эту жирную рыбу у реки ... 
 После ужина, Чжан Те вернулся в свою палатку и начал полировать 18-ю точку на его позвоночнике, используя свою духовную энергию. 
 Чжан Те был в пустыне льда и снега уже около месяца, в этот период Чжан Те зажег 16-ю и 17-ю точки за счет трех Бесшовных Фруктов. Сейчас, 18-я точка Чжан Те была ярко-оранжевой. Кроме того, на маленьком дереве появились свежий Бесшовный Фрукт. Чжан Те подумал что он был недалеко от того, чтобы стать бойцом LV 8, для чего ему нужно всего зажечь 21 точку. 
 «Какая бы опасность ни была, пока у меня есть сила я могу с этим справиться.» 
 ... 
 На следующий день, после утренних упражнений в своей палатке, Чжан Те принял ванну в реке. Затем он пришел к палатке О'Лауры. 
 Как номинальная глава племени серого орла, конечно палатка О'Лауры была намного больше, чем у других. 
 «Могу я поговорить с О'Лаурой?» Чжан Те спросил одну из двух женщин-слуг, стоящих у палатки О'Лауры. Служанка взглянула на него, прежде чем войти в палатку. Примерно через полминуты, служанка вышла из палатки чтобы позвать Чжан Те. 
 Когда Чжан Те вошел, он увидел спину О'Лауры. Казалось, что О'Лаура только что надела маску. 
 «Хо ... хо ... Я думал, что ты даже спишь в маске. Было бы очень страшно, если бы женщина не мыла лицо!» Чжан Те пошутил. 
 О'Лаура повернулась и посмотрела на Чжан Те: «Что такое?» 
 «Эмм, ты можешь убрать эти иглы взрывающие кости? Старейшина Меркел должен был дать тебе противоядие ...» Чжан Те показал большую улыбку. 
 «Ни в коем случае, у меня нет противоядия.» услышав просьбу Чжан Те, О'Лаура немедленно отказалась. 
 «Так много людей хотят убить меня. Если я не буду использовать боевую ци, моя боевая сила резко упадет. Возможно меня убьют, как только я покину твою палатку!» Чжан Те выглядел серьезным. 
 «Пока ты находишься в лагере, ты будешь в безопасности!» О'Лаура посмотрела на Чжан Те. По какой-то причине, когда она видела преувеличенный взгляд Чжан Те, она чувствовала себя неприятно. 
 «Но я должен поддерживать баланс между видами матери природы. Здесь так много огромных волков. Они уже разрушили стабильность биосферы!» Чжан Те поднял голову в небо, и вздохнул. 
 «Ты думаешь я ребенок? Как я могу поверить в твою чушь!» О'Лаура усмехнулась. 
 «Можешь ли ты дать мне мое кольцо осознания, чтобы я мог почувствовать что за мной кто-то следует!» Чжан Те действительно хотел вернуть это кольцо, поскольку это был подарок от Олины. Оно было особенным для него. Если бы он был вынужден покинуть племя серого орла, ему нужно было бы забрать кольцо сознания и кристалл души, подаренный его мастером Чжао Юанем, даже если он не смог бы вернуть свое кольцо орлиного глаза и Мечи Двух Карпов. 
 Изучив слова Чжан Те в течение 2 секунд, О'Лаура сразу же сняла с пальца кольцо осознания и бросила его в Чжан Те. 
 Чжан Те схватил его и надел на свой палец. Сразу же у него появилось странное чувство. Он не представлял себе, что он сможет так легко его вернуть. 
 «И мой счастливый камень, тот обычный темно-красный кристалл. Можешь ли ты вернуть его мне?» 
 В тот момент, когда Чжан Те сказал это, О'Лаура вспомнила о нем. На самом деле, там был такой маленький кристалл. Когда она нашла этот предмет у Чжан Те, она и старейшина Меркел не нашли ничего особенного в нем. Поэтому она просто убрала его. Теперь когда Чжан Те хотел его, она прямо достала его и бросила в Чжан Те. 
 Вернув кольцо и кристалл души, Чжан Те глубоко вдохнул. Получив более острые чувства после одевания кольца осознания, Чжан Те мгновенно унюхал легкий запах крови. Поток воздуха в палатке был немного медленнее, чем снаружи, поэтому особые запахи не могли быстро рассеяться. 
 «Ты ранена?» Чжан Те смотрел на О'Лауру с любопытным взглядом. 
 «Нет!» 
 «Странно. Почему в палатке есть запах крови?» Чжан Те поднял нос и энергично понюхал... 
 Тело О'Лауры сразу же застопорилась. 
 «Ты действительно в порядке? Могу ли я проверить тебя? Я знаю как справиться с ранами. Вообще, если раны не обработать они ...» 
 «Свали отсюда!» О'Лаура взревела в сторону Чжан Те, что действительно испугало его. 
 ... 
 Чжан Те немедленно сбежал из ее палатки. Когда он был вне палатки он обнаружил, что многие люди повернулись и смотрят на него. Рев О'Лауры был действительно пугающим, даже многие люди вне палатки услышали его. 
 Глядя на удивленные взгляды этих людей, Чжан Те смущенно коснулся носа. 
 «Что случилось?» Сеттон подбежал к нему. 
 «Получила ли О’Лаура вчера рану?» Чжан Те спросил Сеттона. 
 «Нет!» 
 «Но ...» В тот момент когда Чжан Те хотел продолжить говорить, он заткнулся. Он понял причину. «Блять, возможно у нее то мистическое состояние когда из нее течет кровь, но с ней все в порядке(месячные). Не удивительно что она вышла из себя.» 
 «Какой ужас!» Чжан Те сильно похлопал себя по голове. Без каких-либо объяснений, он быстро покинул лагерь племени серого орла под сомнительным видом Сеттона. 
 Когда он ушел, Чжан Те увидел Салема и его бойцов. Салем насмехался над ним. 
 «Идиот!» Чжан Те посмотрел на него. Увидев изменившееся выражение лица Салема, Чжан Те ушел. 
 Салем хотел догнать Чжан Те. Однако увидев спину Чжан Те, он остановился и жестоко выругался: «Я посмотрю, сколько дней ты сможешь прожить!» 
 Когда Чжан Те покинул лагерь, он сразу же побежал в дикую природу. Отойдя от лагеря на менее 1000 м, он почувствовал что за ним кто-то следует. 
 Подняв губы, Чжан Те усмехнулся. Поскольку он был здесь для охоты на огромных волков, если кто-то был позади, он не прочь отрубить ему голову. 
 Чжан Те бежал со средней скоростью. Он специально выбрал удаленные пути, которые были далеко от центра сбора племен. 
 Через 2 часа, Чжан Те был в 40 км от лагерей. При виде небольшой трещины длиной 1000 м, глубиной более 20 м, Чжан Те немедленно зашел внутрь с одного конца. 
 Всего через 10 минут он прибыл в относительно открытое место. Чжан Те остановился. Осмотревшись, он показал насмешку. 
 «Вы так долго следовали за мной, выходите!» 
 В тот момент когда Чжан Те закончил свои слова, его окружили более 10 человек. 
 При виде их, Чжан Те высмеял их: «Чтобы скрыть свой статус, они закрыли их лица тряпками.»
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Глава 444: Специальное приглашение



Днем, Чжан Те убил еще 40 огромных волков. Хотя это было не так уж и много, это все равно удовлетворило Чжан Те. Только когда сумерки упали, Чжан Те вернулся в лагерь племени серого орла. 
 Увидев как Чжан Те вернулся в лагерь, Салем и его лакеи выглядели немного недовольными; однако Сеттон, при виде Чжан Те вздохнул. 
 «Ты в порядке?» 
 «Просто мошки, я их убил!» 
 «Рад видеть что ты в порядке!» Сеттон не спрашивал о деталях. 
 «Как насчет ваших переговоров сегодня?» 
 «Почти готово. Материалы используемые для создания проходов, распределяются по доле бойцов каждого племени. Однако если бойцы племен захотят войти за подземными реликвиями, их трофеи будут принадлежать их собственным племенам. Завтра мы отправимся к ледниковой трещине в 50 км. Сегодня вечером, племя дикого медведя приглашает глав всех племени на карнавал. Завтра нам нужно пролить кровь!» 
 Чжан Те знал что значит «пролить кровь». Если они хотели собрать половину трофеев этих пионеров, они определенно спровоцировали бы их сопротивление. 
 Пока Чжан Те разговаривал с Сеттоном, они увидели как О'Лаура вышла из ее палатки. Она была одета в мантию, которая была более великолепной чем та, которую Чжан Те видел утром. Учитывая ее внешний вид, Чжан Те знал что она собирается присутствовать на банкете. 
 С хорошей прической, Салем подошел к ней, презрительно взглянув на Чжан Те. Он громко крикнул: «О'Лаура, пойдем. Банкет племени дикого медведя уже начинается. Поскольку это вечеринка организовывается уважаемым Гангулой, невежливо опаздывать!» 
 «Сеттон!» О'Лаура, казалось вообще не видела Чжан Те. 
 Сеттон немного смущенно взглянул на Чжан Те: «Только три человека из племени серого орла имеют право посетить этот, так что ты ...» 
 «Понятно, наслаждайтесь!» Чжан Те небрежно пожал плечами. Фактически, исходя из его нынешнего статуса, он действительно был слишком тривиальным. Конечно он не мог принять участие в этом банкете. Чжан Те не разочаровался от этого. На самом деле, он мог отполировать его точку или культивировать кулак железной крови. 
 Затем Сеттон ушел. Перед уходом, Салем обернулся и взглянул на Чжан Те. Его глаза несомненно говорили - Независимо от того насколько велика твоя боевая сила, ты все еще тривиальный человек. 
 Чжан Те прошептал в его сторону одно слово - Идиот! 
 Салем посмотрел на него, прежде чем уйти. 
 Чжан Те потер лицо, вытащил немного сухого мяса и начал поджаривать его на костре. Сегодня вечером, все лагеря стали шумными. Казалось что все получили новости, что они собираются уходить завтра. Поэтому они хотели расслабиться сегодня вечером. Все лагеря были заполнены шумом, ароматом жареного мяса и ароматом облепихового вина, что сделало атмосферу очень расслабленной. 
 На открытой земле каждого лагеря горели костры. Сегодня звезды выглядели особенно яркими. Многие люди выбежали на улицу, чтобы присутствовать на карнавале, оставив меньше чем 1/4 в лагерях. 
 Менее чем через 10 минут после ухода О'Лауры, Салема и Сеттон, когда Чжан Те почувствовал запах своего сушеного мяса, он услышал голос: «Питер здесь?» 
 Чжан Те обернулся и увидел двух женщин, стоящих за воротами лагеря племени серого орла, одна из которых спрашивала бойца племени серого орла, который был на страже. 
 Они выглядели знакомо. Одна из них вчера была выброшена им на берег. 
 «Вы ищете меня?» Чжан Те ел сухое мясо, когда шел туда. 
 При виде Чжан Те, две женщины показали улыбки. 
 «Мисс Сабрина отправила нас сюда, чтобы пригласить вас на банкет племени дикого медведя!» 20-летняя женщина, которая вчера сражалась с Чжан Те, сказала это. 
 «Пригласить меня?» Чжан Те указал на свой нос, и моргнул. 
 «Точно, молодая мисс приказала нам связать вас и притащить туда, если вы откажетесь придти!» другая женщина дразнила его, что указывало на твердое отношение Сабрины. 
 «Я пойду, почему бы и нет? Как это интересно!» представляя насколько Салем будет ошеломлен увидев его на банкете, Чжан Те почувствовал радость. 
 Два бойца, которые были на страже, с ужасом уставились на Чжан Те. В этот момент, их глаза были полны изумления. Они задавались вопросом, как Чжан Те мог связаться с этой знаменитой женщиной так как он здесь всего 2 дня, и почему он был приглашен этой женщиной для участия в банкете, устроенном сегодня? 
 Заметив ошеломленные взгляды двух бойцов, Чжан Те бросил им свое мясо: «Давайте, братья я угощаю вас!» 
 Поймав сушеное мясо Чжан Те, бойцы увидели как Чжан Те и 2 женщины отправились в лагерь племени дикого медведя. 
 «Не могли бы вы рассказать мне о статусе Сабрины? Кажется что обычные люди не могут присутствовать на банкете племени дикого медведя, не говоря уже о приглашении других!» по дороге туда Чжан Те спросил их. 
 «Разве ты не спросил насчет нашей леди, когда вернулся вчера?» женщина была поражена. 
 «Это была просто встреча. Не нужно так заботиться!» Чжан Те сказал прямолинейно. 
 «Ты узнаешь об этом позже!» женщина взглянула на Чжан Те, и улыбнулась. 
 ... 
 Лагерь племени дикого медведя занимал самую большую территорию, на которой находилось самое большое количество людей и десятки тысяч палаток разных размеров, которые занимали около 1000 квадратных метров. Под руководством двух женщин, Чжан Те непосредственно вошел в лагерь племени дикого медведя и направился к центру лагеря, не встречая никаких препятствий. 
 По пути сюда, Чжан Те обнаружил что атмосфера в племени дикого медведя сегодня была очень расслабленной. Костры горели повсюду. Тем не менее, Чжан Те все еще встретился с более 10 патрулями. Он сталкивался с одним патрулем каждые десятки метров. 
 «Неудивительно что все племена выбрали Гангулу из племени дикого медведя, чтобы стать командиром этого альянса.» Чжан Те вздохнул внутри. 
 Пройдя несколько минут в лагере племени дикого медведя, 3 человека наконец пришли к огромной палатке. 
 Занимая 1000 квадратных метров, эта палатка была как палатка крупномасштабного переезжающего цирка. Конечно эта палатка была гораздо более роскошной, чем те палатки. 
 Жаровни были установлены вне палатки, что освещало это место и делало его таким же ярким как днем. Тихие голоса выходили из палатки, в то время как линии бойцов заносили вкусную пищу, такую как жареные овцы и бочки облепихового вина в огромную палатку. Казалось, что банкет только что начался. 
 Охранники плотно окружали эту палатку. Чжан Те оглянулся и почувствовал, что эти охранники более сильнее чем те патрули. Кроме того, эти охранники носили комбинированные бронежилеты с металлическим корпусом, которые были лучше чем металлическая броня. 
 Как только они приблизились к палатке, охранник остановил их. Тем не менее, 1 из 2 женщин легко прогнала его с одним предложением. 
 «Этот гость приглашен молодой мисс!» 
 Услышав эти слова, никто больше их не останавливал. Кто-то даже открыл занавес для них, и они вошли в палатку. 
 «Является ли Сабрина членом племени дикого медведя? Кажется она имеет большой статус в племени дикого медведя.» При виде этой сцены, Чжан Те наткнулся на мысль. «Какое совпадение!» углы губ Чжан Те поднялись. 
 В большой палатке, по обеим сторонам палатки были установлены десятки коротких столов, а на главных местах были установлены более высокие столы. Большинство гостей в блестящих костюмах сидели по обеим сторонам палатки и шептались друг с другом. Бойцы племени дикого медведя постоянно накрывали на стол разнообразную еду и вина. 
 Поскольку столы на основных местах были пусты, никто не стал есть; вместо этого они чего-то ждали. 
 Когда две женщины ввели Чжан Те, они не вызвали внимания других. Поскольку Чжан Те носил обычную одежду среди бойцов, которые постоянно накрывали еду, некоторые влиятельные парни сидящие за столиками рядом с дверью, только посмотрели на Чжан Те. Только когда две женщины привели Чжан Те в середину зала и направились к линии столов на главных местах, все казалось бы заметили Чжан Те. Наряду с шагами трех человек, гудящие звуки в палатке постепенно затихли. В конце концов, все посмотрели на 3-х человек, включая Чжан Те. 
 Чжан Те также заметил О'Лауру, Сеттона и Салема, кто сидели на позициях ближе к двери. Чжан Те знал что это указывает на то, что положение их племени серого орла не было хорошим, если не самым худшим. 
 Нурдо, двоюродный брат О'Лауры, которого Чжан Те встретил в самом начале, сидел около О'Лауры, что было немного ближе к основным местам. 
 На этот раз, Нурдо был не таким надменным как прежде; вместо этого он выглядел добрым и всегда улыбался. Он склонил свое тело и шептал О'Лауре, в то время как последняя просто игнорировала его. Салем сидел между ними. 
 При виде этого, Чжан Те почти рассмеялся. Чжан Те чувствовал что те, кто распределял места в племени дикого медведя, действительно помогли О'Лауре. Они должно быть достигли соглашения о том, чтобы поддразнивать Салема. Как драматично! 
 Сеттон, кто сидел около О'Лауры, также заметил Чжан Те. Затем он моргнул глазами с ошеломленным взглядом. Это было действительно вне его воображения, как Чжан Те мог появиться здесь. Поэтому Сеттон коснулся О'Лауры ногой. Когда О'Лаура повернула голову, она, Салем и Нурдо, пристально посмотрели на Чжан Те. 
 При виде Чжан Те, Салем кто был смущен, теперь выглядел так будто его резко ударили, его лицо стало красным и черным. Даже углы его рта начали слегка дергаться. 
 Хотя Нурдо все еще сохранял свою улыбку, он слегка нахмурился. Он чувствовал, что прежде видел Чжан Те; однако он не мог вспомнить конкретику. 
 Хотя выражение лица О'Лауры не могло быть замечено, Чжан Те мог почувствовать что ее глаза стреляли в него иглами. 
 Только после улыбки в сторону О'Лауры и Сеттона, Чжан Те приблизился к 3 основным столам. 
 Вся палатка замолчала. Под взглядами всех, Чжан Те был доставлен на левый главный стол. 
 Чжан Те нашел 2 места за этим столом. Затем он выбрал крайние место. 
 «Подождите секунду, молодая леди скоро придет!» 
 «Спасибо!» 
 Только после того как две женщины покинули палатку, палатка восстановила свои обсуждения. 
 Сидя на главном месте, Чжан Те смотрел на гостей с обеих сторон, и выдавил горькую улыбку. Он знал что хотя эти парни выглядели нормально, они должно быть тайком смотрят на него. Их глаза были полны любопытства и сомнений. Они казалось снимали одежду Чжан Те. 
 Собственно, Чжан Те обнаружил что в палатке также были десятки женщин. Подобно мужчинам, эти женщины также иногда смотрели на Чжан Те. 
 Среди этих жестких славянских мужчин, Чжан Те был таким же отличительным, как журавль среди цыплят, не говоря уже о том что он был на главном месте. Поэтому глаза многих женщин были полны желаний. 
 Сила племени дикого медведя снова была показана на столах. Чжан Те обнаружил что даже экзотические фрукты были поданы на столах, в то время как другие племена только имели сух пайки. В последние дни, Чжан Те расследовал 100 ближайших квадратных километров в окрестностях. При виде фруктов он понял, что их не сорвали из окрестностей. Поэтому они скорее всего принесены сюда племенем дикого медведя. 
 Не ев целый день, Чжан Те был немного голоден. Поэтому независимо от удивленных взглядов других людей, Чжан Те начал поглощать пищу в одиночку ...
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Глава 445: Привлекающий взгляды



Если бы кто-то хотел быть отличительным, ему нужно было действовать отличительно. Самым отличительным способом было следовать собственному разуму, независимо от взглядов других. 
 Пока другие ждали главного из племени дикого медведя, действия Чжан Те привели к тому, что вся палатка снова стала тихой. Наблюдая за тем как Чжан Те с такой радостью кушал, аудитория была настолько потрясена, что даже хотела посчитать тонкие волосы Чжан Те их сверкающими глазами. 
 В этот момент Сеттон понял, что несмотря ни на что, такие люди как Чжан Те не останутся в племени серого орла. Несмотря на то что Чжан Те был пленником и рабом в этот момент, он по-прежнему действовал как король. Племя серого орла не могло удержать такого человека. Даже если О'Лаура выйдет за него замуж, племя серого орла просто станет курьерской станцией в его глазах. 
 Однако у О'Лауры было странное чувство, при виде действий Чжан Те, по какой-то причине она чувствовала возбуждение и радость. Тем не менее, О'Лаура наконец подтвердила что даже с иглами в теле этого парня, он все еще был неконтролируемым. 
 Что касается Салема, то кроме острого чувства разочарования, он ожидал крутого чувства мести. Салем знал, что не все могут быть выделяющимися на банкете племени дикого медведя. Хотя не было фиксированного правила, что гости не могли начать есть до прихода главного, это стало обычным правилом в пустыне льда и снега. В глазах Салема, действия Чжан Те уже были близки к грубости и самонадеянности. 
 «Надеюсь, этот ублюдок не переживет сегодняшнюю ночь!» Злая мысль вспыхнула в уме Салема. «Это будет месть за Коку.» 
 Помимо Сеттона, О'Лауры и Салема, все остальные задавались вопросом, кем он был. 
 Кто-то возможно уже знал статус Чжан Те; поэтому они взглянули на стол О'Лауры. 
 Атмосфера в палатке стала немного странной. 
 «Почему вы не ешьте? На что вы смотрите?» с фруктом в левой руке, жареной ногой ягненка в правой руке, Чжан Те погрузил голову в еду. Увидев что палатка снова затихла, Чжан Те поднял голову и сказал чтобы другие тоже начали есть, вытирая масло со своего рта. 
 Затем все десятки людей обменялись взглядами друг с другом. Никто из них не двигал руками. 
 Чжан Те ухмыльнулся, продолжая кушать, облизывая губы. 
 В такой странной тишине, из-за занавески за главными столами раздалась серия шагов. 
 «Дитя Гангула!» с длинным громким призывом, все в палатке встали из-за уважения, в том числе Чжан Те. 
 В пустыне льда и снега все правители племен со словом «медведь», были квалифицированы как герцоги в соответствии с положениями о разделении классов славян. Разумеется, такой герцог принимался только в пустыне льда и снега как символ власти. Строго говоря, герцог не был универсальным человеческим титулом благородства в эту эпоху. Отличаясь от графа Длинного Ветра в дворце Хуайюань, если глава племени дикого медведя покинет пустыню льда и снега, никто не будет называть его герцогом. 
 Конечно, сыновья герцогов назывались «дитя». В эту эпоху, сыновья королей назывались принцами; те кто мог унаследовать престол среди принцев, назывались кронпринцем. Сыновья обычных принцев и герцогов назывались «дитя». Три высших класса были строго иерархическими. 
 Было сказано, что такие правила и названия происходят из древнего Китайского этикета. В настоящее время с растущей силой китайцев, этот этикет стал широко признаваться дворянами и правящим классом почти в каждой стране и регионе. 
 «Я не представлял, что смогу увидеть огромное влияние Китайцев в пустыне Льда и Снега.» в голове Чжан Те появилось странное чувство. 
 После слов «дитя Гангула», группа бойцов которые носили доспехи охранников, открыла занавеску боковой двери, мрачно стоя по обеим сторонам двери. После этого, внутрь вошел 20-летний мужчина в черных доспехах. Он выглядел вялым; однако он был особенно привлекателен, и его нельзя было игнорировать. 
 Сабрина была рядом с ним. Она была особенно блестящей в роскошной черной юбке, наполовину обнажая ее пухлую грудь, за ними следовали некоторые бронированные бойцы, у которых были острые поля Ци. 
 Когда мужчина вошел, он увидел грязный стол Чжан Те. Несмотря на отвратительный взгляд, он все еще молчал. Бронированные бойцы за Сабриной также взглянули на Чжан Те. После этого, они спокойно взглянули на Сабрину. Никто не был счастлив при виде грязного стола Чжан Те, кроме Сабрины. 
 Когда он увидел Сабрину, Чжан Те тоже улыбнулся. 
 Они направились к основным столам. Юноша в черной броне был Гангулой, кто сидел за главным столом. Сабрина и Чжан Те сидели по левую руку, а остальные 2 мужчины сели по правую руку от Гангулы. 
 Только когда Гангула занял свое место, все сели по местам. 
 «Па ... па ...», сидящий за главным столом, Гангула хлопнул что привлекло всеобщее внимание: «Могу ли я привлечь ваше внимание, пожалуйста. Перед банкетом я хочу представить вам своих друзей, эти 2 друга - Рослав и Вааджид из племени огромного медведя горы Эльзида. Они навестили нас с командой бойцов убивающих медведей. Узнав что мы направляемся за городскими реликвиями, они пришли сюда со мной!» 
 Гангула представил их очень просто. Когда они услышали «племя огромного медведя», все остальные гости поднялись, чтобы показать свое уважение к ним. 
 Между тем, 2 гостя справа тоже встали. Однако они не говорили. Немного кивнув, они снова сели. 
 Чжан Те заметил, что многие люди выглядели возбужденными, когда услышали что люди из племени огромного медведя будут присутствовать на этом мероприятии. Многие даже сели прямо. Казалось, для них было большой честью работать вместе с племенем огромного медведя. 
 После долгого пребывания в пустыне льда и снега, Чжан Те знал что-то о племени огромного медведя: во-первых, племя огромного медведя было самым мощным племенем в пустыне льда и снега, охранявшим святую гору славян. Оно имело большое влияние в пустыне льда и снега; во-вторых, это племя было тесно связано с другими племенами в пустыне льда и снега. Было сказано, что сотни лет назад племя огромного медведя было единственным племенем, которое мигрировало в пустыню льда и снега. После постоянного размножения по разным причинам, племя огромного медведя разделилось на различные племена, маленькие или большие, которые сосуществовали в пустыне льда и снега. 
 После того как главные персонажи вошли в палатку, все начали наслаждаться праздником. 
 ... 
 «Что за кот обжора!» пробормотала Сабрина, заметив что Чжан Те съел 1/3 еды. 
 «Кот обжора?» Чжан Те выдавил горькую улыбку. 
 «Поскольку я ничего не ел в течение всего дня, при виде такого количества пищи передо мной, я не мог терпеть. Я слышал, что коты любят есть рыбу, особенно русалок!» Чжан Те пошутил с Сабриной. 
 «Если перед тобой окажется русалка, ты посмеешь ее съесть?» Сабрина амурно закатила глаза на Чжан Те. 
 «Не посмею!» 
 «Трус!» Сабрина хмыкнула, и притворялась сердитой. 
 «Большое количество тигров жадно на тебя смотрят. Конечно же я не посмею!» Чжан Те бушевал. Честно говоря, хотя они встречались только дважды, они чувствовали как будто давно знают друг друга. Чжан Те задумался: «Это эффект от подглядывания как красотка принимает ванну?». 
 Сабрина взглянула на тех людей, которые смотрели на них с жадными глазами, и она показала улыбку: «Лена сказала, что ты до сих пор не знаешь кто я?» 
 «Неважно!» Чжан Те пожал плечами: «Независимо ни от чего, я был готов к тому, что меня замучают после ужина ...» 
 Услышав слова Чжан Те, Сабрина сразу же засмеялась. Улыбка Сабрины была слишком особенной, и все смотрели на нее. При виде их близкой связи, глаза многих мужчин были полны восхищения, ревности и ненависти. 
 «Гангула - мой младший брат. У нас один отец!» Сабрина приблизила рот к уху Чжан Те. 
 Услышав это, Чжан Те почти выплюнул облепиховое вино изо рта, «старшая сестра Гангулы. Не удивительно, что десятки людей охраняли ее, даже когда она принимала ванну в реке.» 
 «Почти все знают меня в пустыне льда и снега. Боюсь что многие люди приняли тебя в качестве моего очередного хахаля!» 
 Это предложение содержало много информации. Чжан Те понадобилось несколько секунд, чтобы понять его. Несмотря на то что статус Сабрины был шокирующим, его больше удивил этот термин. 
 «Очередной хахаль?» Чжан Те повторил этот термин. 
 «Да, в глазах некоторых людей у меня плохая репутация. Говорят, что те кто спал со мной, могут выстроиться в очереди отсюда до Эшиля!» Сабрина спокойно объяснила. Казалось что она говорила о другой женщине: «Ты не против сидеть рядом со мной?» 
 Чжан Те взглянул на Сабрину с ног до головы, прежде чем покачать головой. 
 «Ты чувствуешь жалость ко мне, услышав это? Ты веришь своим ушам?» Сабрина подняла свое великолепное лицо, и спросила Чжан Те немного агрессивным тоном: «Или ты собираешься уйти сейчас?» 
 Чжан Те мгновенно приблизил голову к уху Сабрины, и его губы почти коснулись ее ушной раковины. Он пробормотал: «Я жалею этих мужчин. Они не просто идиоты, но и слепые. Основываясь на твоей нынешней ситуации, ты так же чиста как монахиня, которая выросла в монастыре с юных лет. Я прав? Если ты хочешь, чтобы я был твоим первым хахалем, я бы не смог отказаться ...» 
 Вначале, Сабрина показала слегка ошеломленный взгляд; наконец она покраснела, обернулась и уставилась на Чжан Те с широко открытыми глазами. 
 «Откуда ты это знаешь?» - Сабрина спросила тихим голосом. 
 «У меня просто пара острых глаз, которые хорошо работают на красотках!» 
 «Ты ублюдок, не говори другим об этом!» Сабрина сказала решительно, что звучало как угроза. 
 «Что я получу от этого?» Чжан Те бесстыдно спросил: «Ты должна заплатить за свою тайну!» 
 «Что ты хочешь?» 
 «Так как ты пригласила меня на праздник, я расскажу позже!» 
 «Не будь чрезмерным!» 
 «Не волнуйся!» 
 После молчания в течение 2 секунд, Сабрина наконец поняла слова Чжан Те. Поэтому она яростно ущипнула бедро Чжан Те под столом, почти заставив Чжан Те подпрыгнуть. 
 Поскольку они не хотели чтобы их разговор был услышан другими, они были очень близко друг к другу. В глазах других гостей, они были очень близки друг другу. 
 Видя это, О'Лаура скрутил нож и вилку, а глаза многих мужчин горели. 
 «Дитя Гангула, у нас должна быть программа, чтобы оживить этот банкет. Я слышал, что здесь есть убийца, который разыскивается с наградой в 5000 золотых монет в городе Эшиль. Я слышал что он убил 2 охотников за головами. Он не нравится моим людям, и они хотят проверить его талант. Я надеюсь что Дитя Гангула мог бы согласиться с этим!» Мужчина вдруг встал из-за стола и закричал. 
 Услышав это, Чжан Те понял что самое интересное наконец пришло ... 
 «Убийца с наградой в 5000 золотых монет, здесь?» как только он услышал это, лицо Гангулы стало мрачным.
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Глава 446: Смертельная Игра



Пока лицо Гангулы постепенно становилось мрачным, этот парень пристально посмотрел на Чжан Те. В то же время, все больше и больше людей смотрели на Чжан Те. Даже многие люди, которые не знали о статусе Чжан Те сразу же поняли его, и они затаили дыхание. 
 Сидя на главном месте, Гангула тоже понял это, он обернулся и уставился на Чжан Те его волчьими глазами. 
 Услышав что разыскиваемый убийца, убивший охотников за головами, был здесь, два человека из племени огромного медведя справа от Гангулы мгновенно положили руки на рукоятки своих мечей. 
 Сабрина с улыбкой уставилась на Чжан Те. Казалось она хотела увидеть, как Чжан Те разберется этой ситуацией. 
 Атмосфера в палатке постепенно становилась ледяной. 
 Под пристальными взглядами присутствующих, Чжан Те наконец встал со своего места и с улыбкой посмотрел на этого парня, который создал ему проблемы. 
 «Ты почти наполовину прав, я действительно убил ублюдка с острова магической змеи в городе Эшиль, поэтому меня начали разыскивать. Что касается 2 охотников за головами, которые были отправлены городом Эшиль чтобы убить меня, они были убит кем-то другим, прежде чем они встретились со мной. Поэтому я не виновен. Независимо ни от чего, я не буду козлом отпущения настоящего убийцы!» 
 Услышав объяснение Чжан Те, глаза Гангулы засверкали, и атмосфера в палатке немного расслабилась. 
 «Хмпф ... хмпф ...» этот парень ухмыльнулся, скрестив руки: «Почему мы должны верить тебе?» 
 «Я верю ему!» В этот момент О'Лаура решила высказаться. Под пристальными взглядами всех остальных, О'Лаура встала: «Получив ордер на арест города Эшиль, я обнаружила что 2 охотника за головами действительно не были убиты им. Это был кто-то другой. Именно поэтому, я решила захватить его и сохранить его как личную собственность, а не убивать его!» 
 Слова О'Лауры были действительно вне ожиданий Чжан Те. Тем не менее, ее последние слова по-видимому на что-то указывали, особенно когда она сказала что Чжан Те был ее личной собственностью, О'Лаура слегка подняла лицо и взглянула на Сабрину. 
 В этот критический момент, слова О'Лауры были более правдоподобными, чем устная защита Чжан Те. Все присутствующие знали что О'Лаура всегда зарабатывала деньги в качестве охотника за головами, у нее должно быть более точное суждение о том, был ли Чжан Те убийцей или нет. 
 Услышав объяснение О'Лауры, этот парень был так смущен, что не мог произнести ни слова. Только по пришествии нескольких секунд, этот парень ухмыльнулся: «Независимо ни от чего, этот парень по-прежнему разыскивается городом Эшиль с наградой в 5000 золотых монет. Никто не может изменить этот факт. Теперь, когда О'Лаура так о нем заботится, я боюсь что между тобой и им что-то должно быть!» 
 Услышав это, О'Лаура ничего не сказала; однако Сеттон прямо ударил по столу и помчался на этого мужчину, как леопард. Полный намерения убийства, он прямо хотел убить этого мужчину. 
 В тот момент когда Сеттон начал двигаться, мужчина около этого парня тоже бросился в Сеттона. Они начали сражаться в воздухе. За доли секунды, палатка была заполнена сильными ветрами и густыми звуками взрывов. Поскольку в палатке было так много влиятельных людей, они не использовали дальние атаки боевой ци в случае уничтожения этой палатки или ранения других ... В противном случае, они разрушили бы этот банкет ... 
 «Достаточно!» когда Гангула спокойно отдал приказ, охранник за Гангулой взял копье и бросил его в Сеттона и его противника. Создав пронзительный звук, копье уверенно встало в землю между ними, погружаясь на землю на 7 см. Услышав звук, Сеттон и его противник откинулись назад и вернулись к их столам, глядя друг на друга. 
 Сунув глаза, Чжан Те наблюдал за тем парнем, который оскорбил О’Лауру и Сеттона ледяными глазами. 
 «Так как вы хотите оживить банкет, как насчет того, чтобы поиграть в более стимулирующую игру?» сказав это, Гангула обернулся и взглянул на Сабрину: «Как ты думаешь, моя дорогая сестра. Могу ли я пригласить твоего гостя сыграть в смертельную игру с бойцом Гроджака, чтобы оживить банкет?» 
 Затем Сабрина посмотрела на Чжан Те. 
 «Можете ли вы рассказать мне правила этой смертельной игры?» Чжан Те глубоко вздохнул. 
 «Это очень просто. Как две стороны смертельной игры, ты представляешь себя, а Гроджак представляет свое племя кровавого волка. Так как племя кровавого волка выбирает тебя их оппонентом, ты также можешь выбрать своего противника из племени кровавого волка для дуэли. Правил в дуэли нет. Но в конце концов, только одна сторона дуэли сможет выжить! » Гангула ответил с опасно сверкающими глазами. 
 «Ты имеешь в виду, что мой противник - племя кровавого волка, которое посещает это мероприятие?» 
 «Да, но по правилам, ты не победитель если не переживешь первый раунд дуэли!» 
 «Хорошо, я согласен!» Чжан Те улыбнулся. 
 Услышав слова Чжан Те, все присутствующие выглядели странно. Парень по имени Гроджак рассмеялся в сторону Чжан Те. Многие люди были возбуждены. 
 ... 
 Через несколько минут, все вышли из палатки и пришли на открытое место снаружи. Так как они собирались сыграть в смертельную игру, племя дикого медведя отправило группу солдат с тяжелыми стальными щитами. Солдаты вставили тяжелые стальные щиты в землю, образуя закрытую площадь, площадью около 360 квадратных метров в качестве игровой площадки для смертельной игры. 
 Игровая площадка была окружена жаровнями. На поле было сложено различное оружие, которое было предоставлено племенем дикого медведя. Они могли выбирать свое оружие для дуэли. 
 3 бойца Гроджака стояли в линии перед Чжан Те, и смотрели на Чжан Те с убийственными намерениями. 
 Согласно правилу, Чжан Те мог выбрать одного из них в качестве своего оппонента. Посмотрев на них, Чжан Те почувствовал что все они могут быть бойцами LV 9. Чжан Те понял, что племя кровавого волка было определенно более сильным, чем племя серого орла. 
 «Если кто-то из вас сможет забрать голову этого сопляка, вы получите 2000 золотых монет в качестве награды!» Гроджак подбадривал их. Услышав это, все 3 бойца тяжело вздохнули. Они не могли дождаться чтобы разорвать Чжан Те. 
 Под взглядами присутствующих, Чжан Те некоторое время посмотрел на них, прежде чем покачать головой. Казалось что он недоволен ими. 
 «Сопляк, ты хочешь тянуть время?» Кто-то начал становить нетерпеливым за пределами ринга. 
 Видя как Чжан Те колебался, зрители начали гудеть. 
 Тем не менее, Чжан Те проигнорировал их шум; вместо этого он обернулся и уставился на Гангулу: «Сколько я могу выбрать сразу?» 
 Услышав вопрос Чжан Те, все гудение исчезло. 
 «Этот парень хочет сражаться сразу с несколькими бойцами?» Все думали, что Чжан Те был сумасшедшим. 
 «Без разницы!» Глаза Гангулы блестели. О, похоже начал интересоваться Чжан Те. 
 «У меня есть другой вопрос: сколько людей может быть отправлено племенем кровавого волка для участия в смертельной игре?» Чжан Те прямо спросил Гроджака. 
 «Ха ... ха ... сопляк, наше племя кровавого волка привело сюда 1100 бойцов. Не волнуйся, я не буду задирать тебя огромным количеством бойцов. Если ты сможешь их убить, я оставлю тебя сегодня в живых!» крикнул Гроджак. 
 Услышав ответ Гроджака, Чжан Те прямо подошел к О'Лауре под пристальным взглядом всех. О'Лаура тоже смотрела поединок за пределами ринга. Хотя Чжан Те не мог видеть ее настоящего выражения лица, он мог обнаружить смешанные настроения в ее глазах, что включало небольшую озабоченность. О'Лаура не знала, сможет ли Чжан Те пройти этот поединок когда его боевая ци была ограничена. 
 «Для тебя, я отрублю голову этого парня!» Подойдя к О'Лауре, Чжан Те сказал только одно предложение, прежде чем обернуться и покинуть О'Лауру. Услышав слова Чжан Те, глаза О'Лауры засверкали; но она не произнесла ни слова. 
 Сеттон открыл рот с ошеломленным взглядом, а Салем полностью изменил выражение лица. 
 Затем Чжан Те остановился на расстоянии 5 м от трех бойцов: «Нападайте вместе!» 
 «Что?» услышав слова Чжан Те, все зрители почти выронили их глаза. Три бойца обменялись взглядами друг с другом. Они задавались вопросом, послышалось ли им или нет. 
 «Не тратьте мое время!» Чжан Те стал нетерпеливым. 
 «Убейте его!» Гроджак отдал приказ, и его лицо побледнело от ярости. В тот момент, когда они услышали приказ Гроджака, 1 из 3 бойцов LV 9, помчал в сторону Чжан Те. 
 Это означало официальное начало смертельной игры. 
 Увидев, что он мчит в него, Чжан Те не сталкивался с ним; вместо этого он уклонился, как молния. 
 Когда Чжан Те двинулся, другие 2 бойца также начали свои атаки. В их глазах, Чжан Те был всего лишь 2000 блестящих золотых монет. Любой кто убьет Чжан Те, получит в качестве награды 2000 золотых монет. 
 Чжан Те бегал и уклонялся. При виде этого, многие люди начали шептаться, а Гроджак показал решительную улыбку. 
 «Дорогая сестра, твой гость хорош в уклонение. Но кажется это невозможно победить 3 бойца LV 9 только путем уклонения. Возможно, сегодня ты будешь спать только 1!» Гангула обернулся и сказал Сабрине. 
 «Дорогой младший брат, ты знаешь если ты сделаешь меня несчастной, кто будет отвечать за это? Кроме того, это только начало, я чувствую, что тебе еще рано делать выводы!» Сабрина ответила с очаровательной улыбкой. Услышав слова Сабрины, Гангула слегка дернул губами. 
 ... 
 Поскольку Чжан Те не мог использовать свою боевую ци железной крови, и не хотел показывать свои темные перчатки, конечно он не столкнулся бы с бойцами LV 9 с голыми кулаками. Хотя бойцы LV 9 не могли выпускать боевую ци в воздух, но их боевая Ци могла войти в его тело в тот момент, когда они коснуться его кожи. Их боевая Ци была очень разрушительной. 
 Поэтому Чжан Те решил уклоняться от их боевой Ци. Фактически, он убегал кружась вокруг игровой площадки, особенно когда 3 бойца LV 9 выпустили их тотемы боевых ци. Казалось, что 3 огромных черных скорпиона гонятся за Чжан Те. 
 Конечно Чжан Те не сбегал; он искал подходящее оружие, которое находилось на расстоянии около 40 м от него. Это был огромный металлический боевой молот. По его мнению, Чжан Те предположил что он весил не менее 600 кг. 
 Среди всего оружия, Чжан Те заметил самый большой и огромный. 
 Пока Чжан Те не добрался до этого ужасающего боевого молота, ни один из 3 бойцов не понял, что конечной целью Чжан Те было приблизиться к этому молоту. Конечно никто из них не верил, что Чжан Те вообще сможет переместить молот. 
 Однако в следующую секунду, все расширили глаза ... 
 Чжан Те легко поднял этот сверхбольшой боевой молот, небольшая часть которого была зарыта в землю, как будто он поднял палку. После этого, он слишком быстро махнул им, не оставляя шансов уклониться от него. Он прямо ударил в кулак парня, который бежал за ним. 
 Со звуковым «бах» этот парень превратил в кровавый туман, как разбитый арбуз, и он разорвался на части.
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Глава 447: Кровавый вальс



С огромным молотом в руке, Чжан Те мгновенно изменил ситуацию ... 
 Никто не мог себе представить, что Чжан Те моментально разорвет бойца LV 9 на куски. Это было невероятно. 
 Одно преимущество было лучше, чем 10 обычных навыков. Когда кто-то показывал свою силу до предела, он мог затмить все так называемые навыки и движения. Потому что ужасающая разрушительная сила и неуловимая скорость формировали непревзойденную летальность, а именно наиболее эффективных боевой навык. 
 Чжан Те съел 27 фруктов семи сил, включая 9 фруктов семи сил дикого волка, 9 фруктов семи сил железно зубой гиены и 9 фруктов семи сил демонической крысы. Несмотря на то что один фрукт семи сил не мог сделать Чжан Те настолько сильным, но в общей сложности 27 фруктов семи сил сделали силу Чжан Те - ужасающей. 
 Даже О'Лаура и Сеттон не представляли, что Чжан Те был таким сильным, поскольку он не показывал этого перед ними. 
 Наблюдая за тем, как боец LV 9 был разбит на куски боевым молотом Чжан Те, все зрители зашумели после 2-секундной паузы. 
 «Как так?» Гроджак взревел ... 
 Даже Гангула и другие 2 силача из племени огромного медведя сели прямо, и их лица стали достойными. 
 Конечно силачи понимали что это значит. Даже они не посмеют напрямую столкнуться с боевым молотом на такой высокой скорости и с такой ужасающей силой. 
 «Это что гуманоидный демонический зверь?» Гангула пробормотал с невероятным видом: «Это 657 килограммовый молот убивающий медведей...» 
 Увидев как Чжан Те изменил ситуацию, Сабрина мгновенно просияла ... 
 ... 
 Битва продолжалась ... 
 Увидев, как их партнер разорвался на куски молотом Чжан Те, остальные 2 бойца LV 9 мгновенно переместились назад в разные стороны. 
 Поскольку на земле все еще было много оружия, боец LV 9 подбежал к супер тяжелому мачете, а другой метнулся к копьям. Они хорошо знали, как убить Чжан Те в таком случае. 
 Пока тот парень кто взял супер тяжелое мачете, задержит Чжан Те на секунду, другой парень мог пробить Чжан Те издалека. 
 У них был хороший план; но жаль, они встретили Чжан Те. 
 Увидев как они быстро двигаются назад, Чжан Те бросился к ближайшему. Хотя и с молотом в руках, Чжан Те все еще мог двигаться быстро. 
 Наблюдая за тем как Чжан Те все еще быстро двигался с этим огромным молотом, все зрители затаили дыхание: «Насколько силен этот парень! Почему он так быстро бегает с молотом убивающим медведей?» 
 Это было также вне воображения 2 бойцов LV 9, что Чжан Те мог так быстро двигаться с этим молотком. 
 В тот момент когда боец поднял сверхтяжелое мачете и быстро схватил его за ручку, он увидел как Чжан Те приблизился к нему. 
 «Умри ...» Глаза Чжан Те выглядели блестящими как молнии, когда он поднял свой боевой молот и подавляюще ударил в сторону этого парня. 
 Этот парень мгновенно сменил выражение лица. Используя инстинкты, он сразу же начал отходить. Однако он обнаружил, что Чжан Те следовал за ним как тень. Независимо от того, как он менял свои движения, он все равно не мог увеличить расстояние между ними. 
 Боевой молот нес за собой сильный ветер. В критический момент, этот мужчина схватил ручку супер тяжелого мачете, взревел и ударил в огромный молот ... 
 С огромным звуком «бах ...», барабанные перепонки всех зрителей были сильно потрясены. В результате чего, мачете весившее 70-80 кг, выгнулось на девяносто градусов и было отправлено высоко в воздух. Кроме того, руки парня выпустили свежую кровь, а место между его большим пальцем и указательным было полностью разорвано. Он был отправлен в полет, выплевывая полный рот крови. 
 Чжан Те продолжал атаку ... 
 «Бах» с другим хрустящим звуком, Чжан Те отбил копье, которое летело в него. Между тем, раздался звук разрыва воздуха копьем. 
 Ударная волна! Тем не менее, оно было отбито Чжан Те. 
 С той самой ночи когда Чжан Те спас Мисс Олину на острове Святого Хернера, он обновил свою родословную – навык точного метания. Хотя Чжан Те не знал названия этого пробужденного навыка, он все еще мог проявить этот талант, предоставленный этой родословной в критический момент. 
 Эта родословная также была связана с метанием. Новая родословная подарила Чжан Те изумительный инстинкт - он мог ощущать движущийся след и маршрут оружия, и мог подготовиться к тому, чтобы уклониться от него. Чжан Те мог даже заставить его изменить свое направление движения и выпустить контратаку с этим оружием. 
 Поскольку он не знал названия новой родословной, Чжан Те назвал ее «метательным отражением». 
 Парень в дали хотел убить Чжан Те метательным копьем. Он просто демонстрировал свои мизерные навыки перед экспертом. Если противники превосходили его количеством и метнули бы в него копьями, возможно они смогут поставить Чжан Те в трудное положение; однако если это было всего лишь одно копье, даже если это была ударная волна, оно все равно не могло угрожать Чжан Те, особенно когда Чжан Те был к этому готов. 
 Увидев что копье было отбито молотом убивающим медведей, Гангула мгновенно поднялся со стула, и все остальные наблюдатели резко вдохнули. «Я что сплю? Как этот парень смог отбить это копье звуковой волны, этим тяжелым молотом ...» 
 Отбив копье, Чжан Те ударил молотом в землю. Вскоре после этого, он схватился за рукоятку боевого молота одной рукой, и полетел горизонтально в воздухе, сильно пиная в грудь бойца LV 9, чье мачете недавно было поломано. 
 С холодным звуком разбитых костей, Чжан Те заставил его пролететь на расстоянии более 20 м, и прокатиться по земле. 
 Когда Чжан Те приземлился, он мгновенно поднял боевой молот и бросился к парню, который бросил в него копье. 
 Чжан Те потребовалось менее 1 секунды, от отбивания копья и убийства второго бойца LV 9, до разворота к последнему живому парню. Последний боец LV 9 даже не метнул 2-е копье. 
 Этот парень находился примерно в 40 метрах от Чжан Те. Он метнул 2-е копье, когда Чжан Те приблизился на 7-8 м к нему. 
 «бах ...», 2-е копье было заблокировано боевым молотом Чжан Те. 
 Чжан Те мчал вперед еще на 20 м за доли секунды ... 
 «бах ...» 3-е копье было отправлено в сторону молотом Чжан Те. 
 В этот момент, у противника не было времени метнуть 4-е копье. Потому что Чжан Те был уже близко. Когда Чжан Те был менее чем в 10 м от него, он прямо бросил свой боевой молот в своего противника. 
 С гудящим звуком, боевой молот повернулся и полетел в этого парня. Хотя он был не так быстр как копье, его огромная сила и инерция были в 10 раз больше, чем у копья противника. 
 Противник мог уклониться от него, оставив план метания 4-го копья. 
 Когда противник подумал что он уклонился от атаки Чжан Те, и даже многие зрители подумали что он уклонился, Чжан Те появился из-за вращающегося летящего молота. Невообразимо,  но он поймал ручку вращающегося боевого молота. Тем временем, Чжан Те повернулся направо, с правой ногой в качестве центра круга, он повернулся на 180 градусов и нарисовал молотом изящный полукруг в воздухе, как гибкий танец ... 
 Когда Чжан Те схватил рукоятку боевого молота, он увидел бойца LV 9, стоящего в 2 м от вращающегося боевого молота. 
 Мрачный боевой молот сразу же упал на противника. 
 Из этого парня вырвался еще один кровавый туман. 
 В окрестностях было тихо. В начале Чжан Те продемонстрировал свою огромную силу с этим боевым молотом; постепенно он показал свое великое суждение и скорость, отбив молотом копья; наконец он показал свое великое боевое мастерство! 
 Под взглядами присутствующих, 600-килограммовый молот, который символизировал свирепость, стал духовным и танцевал изящный, но довольно кровавый вальс с Чжан Те... 
 «Бум!» Чжан Те поставил молот на землю, создав яму. Услышав этот звук, все проснулись. 
 Чжан Те сжал рукоятку боевого молота со скрещенными руками, и этот жест хотя и был очень обычным, содержал невысказанное высокомерие и странное обаяние. 
 В этот момент, глаза О'Лауры и Сабрины излучали чудесный блеск. 
 Однако чье-то лицо побледнело ... 
 «Кто следующий?» сузив глаза, Чжан Те посмотрел на Гроджака и спокойно спросил ... 
 ... 
 Везде воцарилась тишина. Все повернули свои глаза к Гроджаку, главе солдат племени кровавого волка, включая Гангулу и тех воинов из племени огромного медведя, которые наблюдали за выступлением Чжан Те, 
 Чжан Те был предельно четок - эта смертельная игра не подошла к концу! 
 В этот момент, лицо Гроджака побледнело. Бойцы LV 9 были не настолько распространенными, как огромные волки в пустыне льда и снега. На этот раз, он взял только 3 бойцов LV 9 из племени кровавого волка. Все три бойца были основой его войск. Потеряв сразу 3 силачей, Гроджак не мог легко объяснить это племени. 
 «Согласно правилу игры, ты уже выиграл битву. Нет необходимости больше бросать вызов племени кровавого волка. У племени кровавого волка больше нет других силачей LV 9. Если ты настаиваешь, ты должен будешь столкнуться с сильными бойцами LV 10 племени кровавого волка!» Гангула смотрел на Чжан Те с блестящими глазами, как будто он нашел что-то очень забавное. Гангула на самом деле напоминал Чжан Те остановиться. 
 «Это правило смертельной игры?» 
 «Да, так как смертельная игра всегда проводиться между бойцами одного уровня. Если у противника больше нет бойцов того же уровня, если захочет победитель должен бросить вызов противнику более высокого уровня!» Сабрина объяснила Чжан Те. Поскольку О'Лаура была сильным бойцом LV 10, согласно охотничьему правилу охотников за головами, она могла брать цели, только слабее ее; так как Чжан Те был пленником О'Лауры, все считали само собой разумеющимся, что Чжан Те был бойцом LV 9.
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Глава 448: Ошеломляющее копье



«Питер, этого достаточно ...» - крикнул Сеттон в сторону Чжан Те. 
 Если бы Чжан Те использовал свою боевую Ци и носил свои темные перчатки, он мог бы победить сильного бойца LV 10; однако в этот момент, его боевая Ци была заперта иглами взрывающими кости ... 
 О'Лаура тоже слегка махнула рукой в сторону Чжан Те. 
 Гроджак сердито смотрел на Чжан Те с ненавистными глазами, в то время как его слова заставили всех презирать его внутри: «Ты просто разыскиваемый преступник. Ты думаешь что можешь гордиться, победив муравьев? Ты знаешь результат борьбы с сильным бойцом LV 10? После сегодняшнего дня, я предлагаю тебе спрятаться в крысиной дыре или спрятаться в промежности женщины, которая сможет защитить тебя. Никогда не позволяй мне встретиться с тобой!» 
 Гроджак подстрекал Чжан Те. Таким образом он мог бы отправить своего сильного бойца LV 10, чтобы убить Чжан Те. Такой результат был бы лучше, чем потерять бойцов LV 9, не повредив Чжан Те. В конце концов, 3: 1 абсолютно отличалось от 3: 0. 
 Все присутствующие не были идиотами. В противном случае, они не смогли бы привести своих солдат для участия в этом мероприятии. Все сразу же поняли план Гроджака. 
 «Бесстыдный!» Сабрина выругалась в сторону Гроджака, указывая на его нос. 
 «Хе-хе ... хе-хе ... если он не сможет пройти следующий вызов, он не способен сражаться со мной.» Крикнул Гроджак. 
 Сабрина была настолько взбешена, что не могла даже произнести ни слова ... 
 «Покажите мне своего сильного бойца LV 10, я хочу увидеть насколько сильным является сильный боец LV 10  племени кровавого волка!» ответил Чжан Те, что заставило всех зрителей замолчать. Устремив взгляд на Чжан Те, все чувствовали что он сумасшедший. Многие люди слегка покачали головами, некоторые из них жалобно посмотрели на Чжан Те. «Какой жалкий молодой человек. Как ты можешь принять такое сумасшедшее решение?» 
 «Сильный боец должен не только обладать большой боевой силой, но и принимать твердое решение. Даже дите огромного медведя иногда также будет терпеть унижение диких волков и гиен, чтобы вырасти!» Гангула склонил голову к двум силачам из племени огромного медведя. 
 2 силача взглянули на Чжан Те, прежде чем слегка покачать головами: «В этом мире всегда есть великолепные силачи и таланты, однако немногие силачи и таланты могут прожить долго.» 
 «Первосвященник Сарин сказал что грязный снег на вершине горы Эльзида не оттаивает круглый год, однако самый белый и ослепительный снег легко тает. Хотя они оба на огромной высоте, у них разные судьбы. Поэтому, когда человек находится на самом высоком уровне, он может легко потерять свою позицию.» Сказал Рослав, член племени огромного медведя. 
 ... 
 Под жалкими взглядами зрителей, сильный боец LV 10, который сражался с Сеттоном в палатке, медленно вышел на ринге с насмешкой. Он остановился на расстоянии 40 м от Чжан Те. Согласно правилу игры, если противники могут выпускать боевую Ци в воздух, они должны оставаться на расстоянии 40 м в начале без какой-либо буферизации. 
 Чжан Те просто смотрел на своего противника без какого-либо выражения. 
 Когда охранник около Гангулы объявил начало этой дуэли, О'Лаура кто стояла вне ринга, внезапно закричала. 
 «Стойте, Питер - моя личная собственность, я не согласна с его участием в этом поединке!» 
 Голос О'Лауры был острый и немного позорный. Чжан Те повернулся и обнаружил, что ее тело слегка дрожит и она смотрит на него. 
 «О'Лаура, согласно правилам смертельной игры, индивидуальные желания 2-х конкурентов первостепенны. Никто не может вмешиваться в игру. Мне кажется ты просто боишься потерять свою игрушку ... хех ...» - мрачно рассмеялся Гроджак. Посмотрев на О'Лауру, он обернулся и посмотрел на Гангулу: «Так как Питер уже согласился на дуэль, он может жалеть. Дите, пожалуйста сообщите о начале этой дуэли!» 
 «О'Лаура, Гроджак прав. Ты не имеешь права вмешиваться в дуэль!» ответил Гангула, взглянув на О'Лауру. 
 О'Лаура замолчала, и смотрела на Чжан Те. 
 Чжан Те только улыбнулся в сторону О'Лауры. 
 «Давайте начнем!» Гангула сказал охраннику. 
 Вскоре после этого, охранник встал. После этого, он поднял саблю и подбросил ее в воздух ... 
 В пылающем пламени, сабля создала несколько кругов в воздухе. Когда она достигла высоты 7-8 м в воздухе, она начала падать. 
 Все знали что поединок начнется, когда сабля упадет. Никто не заботился о том, как долго этот молодой человек по имени Питер, сможет продержаться перед сильным бойцом LV 10. Потому что в их глазах результат уже был известен. 
 Сабля наконец упала и вертикально встряла в землю. 
 В тот момент когда сабля коснулась земли, 2 мужчин начали движение ... 
 За первую 0,1 секунды, сильный боец LV 10 выпустил 10 м тотем боевой ци в форме тигра... в то время как Чжан Те быстро поднял копье с земли и взял его ... 
 За вторую 0,1 секунды, сильный боец бросился к Чжан Те... 
 Напротив, Чжан Те был готов метнуть свое копье ... 
 За третье 0,1 секунды, сильный боец продвинулся на 10 м в сторону Чжан Те. 
 Тем не менее, Чжан Те улыбнулся ... 
 «Умри, отродье ...» За четвертую 0,1 секунды, сильный боец взревел. Тем временем, его боевая ци бушевала, когда в его руке сформировался огромный шар боевой ци. Он был в 20 метрах от Чжан Те... 
 В этот момент, Чжан Те метнул копье ... 
 За пятые 0,1 секунды, почти все люди из племени дикого медведя услышали взрыв, включая присутствующих на банкете, и тех бойцов в радиусе 1 км. 
 Услышав этот звук, многие бойцы из племени дикого медведя были ошеломлены. Они знали, что звук возник из командирской палатки лагеря; поэтому многие бойцы взяли свое оружие и бросились туда под руководством некоторых военных офицеров. 
 За долю секунды, все племя дикого медведя впало в хаос. 
 Поскольку эта битва закончилась менее чем за 1 секунду, многие люди низкого уровня не могли даже четко увидеть что произошло. В мгновение ока, все изменилось. 
 Они были в шоке. В результате чего, никто не мог издать ни звука. 
 «Что случилось? Почему сильный боец не движется? Что произошло с защитной линией тяжелых щитов? Я знаю что они могут отбить атаку тяжелых бронированных кавалеристов. Это был гром?» Парень почувствовал что на него кто-то наступил; поэтому он опустил голову, чтобы проверить. Однако подняв голову, он обнаружил что битва подошла к концу. Все стояли и не двигались, смотря в центр. 
 В этот момент, раздались бурные шаги, когда команды бойцов племени дикого медведя держали свои факелы и оружие, и бросились сюда со всех сторон, как прилив. 
 «Все ... в порядке, уходите!» Гангула дал приказ. Хотя с самого начала банкета он всегда был спокойным, в этот момент его голос стал немного хриплым и дрожащим. 
 Получив приказ, быстрые шаги исчезли. 
 Гангула не заметил, что Рослав и Вааджид из племени огромного медведя около него уже встали. Их лица покраснели, и большие кровеносные сосуды на их руках и шеях безумно прыгали. Между тем, их ноздри нерегулярно расширялись. Казалось что они сошли с ума. 
 ... 
 Сильный боец из племени кровавого волка все еще стоял на расстоянии более 20 м от Чжан Те. Он опустил голову и увидел огромную и аккуратную дыру на своей груди. Ему было любопытно почему он все еще жив. 
 «Что ... что это?» смотря на юношу на расстоянии 20 м от него, боец слабо спросил. 
 «Это метательное копье!» Чжан Те сказал спокойно: «Я не хотел тебя убивать, но ты не должен был служить этому ублюдку!» 
 «Копье ...» повторил сильный боец. Он сразу же понял, что якобы сильные бойцы ничем не отличались от низкоуровневых диких зверей в пустыне льда и снега перед копьем Чжан Те. Почувствовав это, лицо сильного бойца стало ярким. Смотря на Чжан Те, он произнес последнее предложение: «Я ... член племени кровавого волка, Гроджак ... не может ... представлять ... все ... племя кровавого  волка!» 
 «Я не ненавижу племя кровавого волка, я просто хочу голову этого парня!» 
 Услышав слова Чжан Те, сильный боец улыбнулся, прежде чем упасть вниз лицом к небу. 
 Смотря на мертвого бойца, Чжан Те вздохнул. После этого, он поднял тяжелый меч и копье, перед тем как пойти в сторону Гроджака. 
 Увидев как Чжан Те приблизился к Гангуле с его копьем, охранники Гангулы мгновенно сформировали линию обороны перед Гангулой. 
 «Свалите. Вы думаете что ваше тело прочнее, чем тяжелые стальные щиты ...» Гангула взревел, и его глаза сверкнули. Он мгновенно показал свою натуру - сумасшедшую собаку. Некоторые охранники перед ним мгновенно были откинуты в сторону. 
 Гангула уставился на Чжан Те; Тем не менее Чжан Те смотрел на Гроджака. 
 Как соленая рыба, которая была высушена в воздухе в течение нескольких дней, видя как Чжан Те идет к нему, Гроджак едва мог дышать. Однако при виде приближения Чжан Те, все люди около Гроджака, поспешно убежали. В результате чего, все держались на расстоянии 10 м от него. 
 Гроджак тоже хотел сбежать; однако при виде копья Чжан Те, он почувствовал что его ноги были как будто сделаны из свинца. 
 Чжан Те подошел к нему и уставился на него суженными глазами ... 
 Гроджак сказал: «Я сын...» 
 Одним взмахом меча он отрубил голову Гроджака. В результате чего, кровь Гроджака брызнула выше 1 м, и даже попала на лицо Чжан Те. 
 Бросив копье и тяжелый меч, Чжан Те поднял голову Гроджака, и вытер свежую кровь с лица. Затем он подошел к О'Лауре и опустил голову Гроджака на землю перед ней. 
 Чжан Тай хотел что-то сказать; однако он увидел что глаза О'Лауры были полны слез, которые падали с ее тонкого подбородка. 
 «Не плачь. Как твоя личная собственность и ... пленник, я должен отомстить за тебя!» Чжан Те улыбнулся. 
 «Ты … лжец!» 
 Чжан Те знал о чем говорила О'Лаура. На самом деле, даже будучи ограниченным иглами, он все еще мог стереть племя серого орла. Однако он всегда скрывал свои способности. 
 «Я чувствую что наше недоразумение может быть растворено рано или поздно. Кроме того, это не проблема для меня. Поскольку ты не убила меня той ночью, мне не нужно было создавать кровавую дыру в твоем теле!» Чжан Те объяснил это прямо. Сказав это, Чжан Те добавил популярную шутку перед Катастрофой, о которой ему рассказал Дондер: «Если я побью тебя, мне будет больно!» 
 Услышав это, О'Лаура вздрогнула. Посмотрев на Чжан Те, она ничего не сказала; вместо этого она обернулась и ушла ... 
 Запутавшись, Чжан Те почесал голову ... 
 ... 
 «Ну, смертельная игра закончилась, возвращаемся в палатку на ужин!» Голос Гангулы оставался спокойным. 
 Чжан Те обернулся и обнаружил что Гангула, чье прозвище было «безумной собакой», показывал ему большую улыбку. В этот момент, Чжан Те мог видеть искренние улыбки повсюду ... 
 За исключением двух парней из племени огромного медведя, чьи глаза заставили Чжан Те почувствовать мурашки по всему телу ...
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Глава 449: Репутация



Эту ночь, Чжан Те провел в палатке Сабрины. 
 На утро, когда он проснулся, он обнимал Сабрину. Это был первый раз для Чжан Те, когда он обнимал женщину всю ночь, не занимаясь с ней любовью. 
 Прошлой ночью, служанки Сабрины приготовили ему ванну в ее палатке. После этого, лежа на кровати с Сабриной, он начал общаться с ней, прежде чем наконец заснул. 
 Чжан Те знал что никто не поверит что он ничего не сделал с женщиной, кроме разговоров. Он также чувствовал, что это невообразимо; однако, это был факт. 
 В глазах многих людей из племени дикого медведя, Сабрина была распутной женщиной, у которой были скандалы со многими мужчинами. Несмотря на то что палатка Сабрины всегда приветствовала мужчин, некоторые мужчины даже спали на ее кровати, на самом деле Сабрина все еще была девственницей до сих пор. 
 Секрет Сабрины заключался в бесцветном и безвкусном наркотике и ее служанках. Мужчины входящие в ее палатку, вдыхали этот иллюзорный препарат, прежде чем с ними спали ее служанки. Так и появилась репутация распутной женщины. 
 Очень немногим женщинам нравилась такая репутация, за исключением Сабрины. По ее словам, только благодаря этому она могла бы преобладать в ее браке. В противном случае, она уже давно бы стала жертвой межбрачных отношений между племенем дикого медведя и другим сильным племенем и пятой женой 50 летнего старика. 
 Ни одна из ее сестер в племени дикого медведя не могла убежать от этой судьбы. Раньше мужчины всегда предлагали брак; ее отец, глава племени дикого медведя, также имел много вариантов. Однако после того как ее репутация стала известной во всей пустыне льда и снега, никто больше не предлагал брак. Поэтому ее отец отказался от ее идеи выдать ее замуж в другое сильное племя. 
 Это был самый большой секрет Сабрины. Помимо ее подручных и ее учителя, святого священника племени дикого медведя, Чжан Те был единственным человеком, который знал эту тайну. 
 Конечно, Чжан Те был также первым человеком, который обнял ее. 
 Чжан Те проснулся как обычно. Он обнаружил что Сабрина все еще спала, а ее мягкая ночная рубашка прекрасно отражала ее кривые. Какая красивая сцена. 
 Пока он обнимал ее, его «копье» прижалось к канавке между ее мягкой попой с двумя слоями тонкой шелковой ткани между ними. 
 Женщина похоже этого не заметила. В этот момент, Чжан Те почувствовал себя немного импульсивным и заведенным. 
 На улице все еще было темно. Чжан Те хотел уйти в этот момент; однако он подумал, что было немного странно уходить отсюда в это время. Кроме того, в этот момент у него не было планов покинуть племя серого орла. 
 Поэтому, бросив еще один взгляд на возбуждающую фигуру Сабрины, Чжан Те прямо сел на кровать со скрещенными ногами и начал тратить энергию игл. 
 Процесс был очень болезненным. Вскоре после того как Чжан Те начал, он сильно вспотел. 
 Через 20 минут, Чжан Те закончил свой первый раунд культивирования. После нескольких минут перерыва, Чжан Те почувствовал что немного восстановился; поэтому он начал второй раунд. 
 Вскоре после 2-го раунда, Чжан Те вошел в ситуацию возвращения проблем и начал регулярное культивирование «двух смертей». 
 Сделав все это, Чжан Те открыл глаза и заметил, что Сабрина смотрела на него не моргая, поддерживая голову рукой. 
 «Я не представляла, что ты настолько прилежный!» 
 «Ты слышала о том, что талант равен 99% усилий и 1% от устремления!» Чжан Те притворился серьезным. 
 Сабрина ответила улыбкой, и села на кровать. Ткнув в грудь Чжана Те одним пальцем, она сказала: «Мой гений, можем ли мы теперь слезть с кровати? После целой ночи, я предполагаю что все в лагере знают, что Сабрина, распутная женщина, побила свой рекорд - переспала с подростком, который моложе 18 лет!» 
 Чжан Те улыбнулся: «Мне все равно. На самом деле, я просто помог тебе. Если тебе понадобится такая помощь в будущем, просто дай мне знать.» 
 «Разве ты не боишься за чувства О'Лауры?» Сабрина закатила глаза. 
 «Ее чувства?» Чжан Те моргнул: «О чем ты? Между мной и ней ничего не было. Я даже не видел как она выглядит!» 
 «Ты лжец! Если между тобой и ней ничего не было, почему ты остаешься ее пленником? Мне сказали, что О'Лаура красотка. Она еще красивее, чем ее мать. Поскольку она не хотела быть влиятельной в племени серого орла только из-за ее внешности и чтобы избежать преследования мужчин, она носит эту маску. Я слышала, что раньше она ненавидела мужчин. Кажется теперь это не так!» 
 «Кашель, кашель.» Чжан Те почесал нос и смутился. 
 «Но больше не нужно беспокоиться об этом. После смертельной игры прошлой ночью мало кто посмеет ухаживать за ней. Те кто захотят ухаживать за ней, должны хорошо подумать, что парень который мог легко убить бойца LV 10, не должен быть спровоцирован!» 
 «Хе ... Хе ...» Чжан Те ухмыльнулся, и он потерял дар речи. 
 «Ты также указываешь мне услугу. Все знают что ты мой хахаль. С таким любовником, меньше людей захотят жениться на мне!» Сабрина обрадовалась. 
 «А ты моя любовница?» Чжан Те спросил Сабрину. 
 «Угадай!» Сабрина очаровательно взглянула на Чжан Те. 
 «Думаю да. В конце концов, я первый мужчина который спал с тобой. Хе-хе ... хе ...» Чжан Те ответил бесстыдно. 
 Услышав слова Чжан Те, лицо Сабрины покраснело: «Ты маленький ублюдок!» 
 «Молодая леди, мы приготовили ванну!» служанка Сабрины подошла к кровати и напомнила им, стоя за занавеской. 
 «Ты хочешь принять ванну?» 
 «Я увидела что ты весь потный, поэтому я приготовила ее для тебя!» 
 «Почему бы не пойти вместе? Я помню, что твоя ванна была огромной. Мне будет одиноко, моясь самому!» 
 «Хмпф, плохишь!» 
 ... 
 Так как одежда Чжан Те была покрыта кровью, Сабрина выбросила ее прошлой ночью. После купания в палатке Сабрины, Чжан Те надел целый комплект синей самурайской одежды, приготовленной для него Сабриной. После этого, Чжан Те вышел из ее палатки. 
 В этот момент, на горизонте появился первый луч солнечного света, все в лагере племени дикого медведя готовились к завтраку. После завтрака они отправятся блокировать входы в ледниковую трещину Хаидела. 
 Как и вчера, Сабрина со служанкой провели Чжан Те из лагеря племени дикого медведя. По дороге, Чжан Те обнаружил что каждый боец бросает на него напуганные взгляды. 
 Чжан Те знал что его выступление прошлой ночью было распространено. В этом мире, сосредоточенном на боевых силах, его выступление уже завоевало ему достаточно уважения. 
 Как человек который мог легко убить бойцов LV 9, человек который мог убить сильного бойца LV 10 копьем за доли секунды, он был квалифицирован чтобы на него так смотрели. 
 На самом деле, Чжан Те чувствовал себя довольно хорошо будучи в таком состоянии. Его тщеславие было удовлетворено. 
 ... 
 За воротами лагеря племени дикого медведя, охранник который вчера был рядом с Гангулой, давно ждал там с сильной и высокой лошадью-носорогом. На спине лошади-носорога была специальная подставка, в которой был ужасный боевой молот, который использовал Чжан Те. На другой стороне был контейнер, в котором находилось более 20 металлических копий и набор доспехов. 
 Вчера вечером Гангула обещал подарок Чжан Те. 
 Увидев как Чжан Те вышел, охранник Гангулы вежливо поздоровался с ним, прежде чем передать поводья лошади-носорога. 
 По дороге в лагерь племени серого орла с этой лошадью-носорогом, Чжан Те обнаружил что о нем говорили  многие; однако никто не смел его провоцировать. 
 Когда Чжан Те вернулся в лагерь племени серого орла, он обнаружил что некоторые бойцы стояли вне ворот лагеря племени серого орла. При виде Чжан Те, они быстро встали с уважением и смотрели на Чжан Те изумленными и взволнованными взглядами. Между тем, они ударили себя по левой груди. 
 Бойцы в лагере племени серого орла также слышали о том, что случилось в лагере племени дикого медведя прошлой ночью. Каким бы ни был статус Чжан Те, он сражался за репутацию племени серого орла. Когда он отрубил голову человека, который оскорблял и презирал племя серого орла и положил голову перед О'Лаурой, Чжан Те был квалифицирован, чтобы получить искреннее уважение всех бойцов племени серого орла. 
 Салем полностью затих. Он не смел взглянуть в глаза Чжан Те. 
 По какой-то причине, когда О'Лаура увидела Чжан Те сегодня утром, она только хмыкнула. Вскоре после этого, она зашла в свою палатку. Это смутило Чжан Те. 
 «Сердце женщины действительно слишком сложное!» 
 ... 
 Через два часа, когда бойцы подули в рога, все бойцы которые закончили свой завтрак, начали отправляться в путь. Десятки тысяч бойцов направились ко входам как прилив. 
 Все племена пересекали реку, за исключением племени кровавого волка. Потеряв главу и несколько силачей, племя кровавого волка вышло из альянса и вернулось в свой базовый лагерь. 
 Увидев как тысячи бойцов племени кровавого волка, уходят в другом направлении, Чжан Те знал что это еще не конец. Племя кровавого волка определенно отомстит ему: «И что, я их не боюсь.» 
 Едя на лошади, Чжан Те вскоре обнаружил огромную ледниковую трещину Хаидела, и все большее число пионеров со сверкающими лицами ... 
 Поэтому Чжан Те выдохнул внутри ...
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Глава 450: Добросердечный



Хаидела был легендарным богом льда и снега славян. Конечно, земля названная богом льда и снега, имела острый смысл. 
 В легендах славян, южная местность пустыни Льда и Снега была создана из-за борьбы бога льда и снега и другого божества(бля, в анлейте такой бред…). 
 Смотря с высоты птичьего полета, можно было бы обнаружить, что ледниковая трещина Хаидела была похожа на морщины и раны на матери земле. Из-за длительного движения льда, южная местность пустыни льда и снега, которая когда-то была гладкой, стала экзотической. 
 Чжан Те стоял перед входом в легендарные подземные реликвии, что было странным существом. 
 Это была длинная и узкая фасолевидная ледниковая трещина, самая высокая точка которой была на уровне земли. Эта дыра была шириной 2-3 км. Учитывая внешний вид, это было похоже на обычный каньон. Единственное различие заключалось в поэтапных скальных разломах, образованных движением льда от земли до дна огромной трещины с обеих сторон. 
 Так как в пустыне льда и снега было лето, тут было много растительности. Сорняки высотой до 1.7 м росли повсюду. 
 В этот момент, каменистые разломы по обе стороны каньона были покрыты плотными палатками. Во многих местах также был дым и огонь. 
 Услышав громкие звуки шагов кучи бойцов, многие пионеры вышли из своих палаток и наблюдали за армией, которая появилась на склонах каньона вдали. 
 Многие пионеры бежали сюда издалека. 
 «Спешите, убегайте. Союзная армия пустыни льда и снега ведет десятки тысяч солдат ...» 
 «Славяне здесь, чтобы очистить нас ...» 
 Услышав это, многие пионеры изменили выражения лиц. Они поспешно собрали свои личные вещи и сбежали. Некоторые даже закричали: «Не волнуйтесь, пока мы будем сотрудничать друг с другом, нам не нужно их бояться!» 
 «Да, мы первыми нашли реликвии. Почему эти славяне выгоняют нас?» 
 Каньон сразу же стал хаотичным. Кто-то был готов сбежать, пока кто-то похоже готовился организовать людей, чтобы вести переговоры со славянами. Однако поскольку организации пионеров всегда были шаткими, они не могли сформировать сплоченную силу в такой критический момент. 
 Едя на своей лошади-носороге, Чжан Те следовал за командой племени серого орла. Страшная сцена десятков тысяч кавалеристов была подавляющей. 
 Авангард медленно расчищал дорогу перед армией, за ними следовали войска. Они вошли в каньон с дикого склона на одном конце. За ними следовали войска, постепенно расширяясь до 1000 м вширь. Они начали проносятся по всему каньону, как стальной поток. 
 Поскольку союзные силы были здесь чтобы занять место и получить выгоды, а не убивать людей, они поддерживали медленную скорость, чтобы вызвать у пионеров большой стресс. Таким образом, эти пионеры могли сбежать в случае ненужных потерь из-за контратаки. 
 Вскоре, десятки тысяч кавалеристов уже продвинулись на тысячи метров вперед. Они не встретили встречных контратак, так как все пионеры в каньоне бежали как кролики, которых преследуют волки. 
 В этот момент Чжан Те уже примчал на фронт отряда. Поглядев на этих пионеров, он узнал двух друзей-пионеров, Сэма и Герри. 
 По мере того как ландшафт постепенно расширялся в каньоне, некоторые места становились более изощренными; поэтому кавалеристы начали разделяться на разные войска. Когда они приблизились к огромному входу шириной 100 м, они увидели большинство пионеров. Основываясь на относительно сложной местности, пионеры наконец начали контратаку на эти союзнические силы. 
 Без какого-либо устного предупреждения, пионеры скрывающиеся в сорняках, уже выстрелили болтами в сторону кавалеристов, в результате чего некоторые бойцы пали. После этого, союзные войска бросились к ним и разрезали всех пионеров перед ними, и началась короткая, ожесточенная битва. 
 Очень скоро пионеры начали падать партиями ... 
 Один на один, большинство пионеров могли сражаться с бойцами в союзных войсках; однако столкнувшись с такой хорошо организованной атакой, команда пионеров вскоре рассеялась. Союзные силы мгновенно получили огромное преимущество. Все пионеры, которые осмелились сопротивляться, вскоре были окружены и убиты. 
 Поскольку большинство этих пионеров были бедны, конечно Чжан Те не атаковал их. Ему вообще не нужно было драться с ними. Он только следил за войсками. В бою он только однажды использовал свое оружие. 
 ... 
 Сотни пионеров собрались под огромным деревом в сотне метров. При виде этой битвы, кто-то громко подстрекал. Казалось, они хотели броситься сюда. 
 «Эти идиоты!» увидев этих пионеров, Чжан Те выругался внутри. Пришпорив лошадь-носорога, он бросился к этим людям. 
 Когда он был на расстоянии более 100 м от них, Чжан Те вытащил копье и бросил его в них. 
 Копье не попало по людям; вместо этого, оно попало в огромное дерево рядом с ними. 
 Пышное дерево было более 30 м в высоту и более 1 м в ширину. 
 Со звуковой волной, ствол огромного дерева был пронзен и взорвался, что было слышно всеми на поле битвы. 
 Древесная стружка разлетелась во всех направлениях, вызывая еще один потрясающий взрыв. Ветки и корона покрывали почти 100 квадратных метров. В результате чего, все пионеры, которые хотели присоединиться к битве, поспешно уклонились. Многие из них были поранены древесной стружкой. Взглянув на упавшие ветки и прямую линию над сорняками от Чжан Те к ним, все они побледнели. Некоторые даже бросили оружие. 
 Поскольку это место было покрыто сорняками высотой 1 м, копье Чжан Те уложило сорняки из-за остроты и воздушного потока. В результате чего, линия длиной более 100 м появилась среди сорняков, как невидимая рука, что было действительно шокирующим. 
 Линия начиналась от Чжан Те и заканчивалась огромным деревом. 
 «Блять, он вообще человек?» многие пионеры не видели такого человека, кто мог бы выпустить такую ужасающую атаку со 100 м. 
 «Сваливайте отсюда, вы ищете смерти?» Чжан Те зарычал, отпугивая сразу всех пионеров. 
 Не только некоторые бойцы союзных войск за Чжан Те, даже те пионеры вдали увидели эту шокирующую сцену. 
 «Ула ...» увидев выступление Чжан Те, все бойцы союзных войск выпустили громоподобный звук в унисон, одновременно подняв боевой дух. 
 На таком поле битвы, великолепные бойцы обладавшие великолепной боевой силой, всегда могли принести уверенность другим бойцам на их стороне. 
 Напротив, те пионеры вдали которые все еще смотрели на поле битвы, в этот момент стали совершенно безнадежными. В результате чего, они мгновенно повернулись и сбежали. 
 Сидя на лошади, Чжан Те не преследовал их; вместо этого она наблюдал как они быстро исчезают из его поля зрения. После этого, кавалеристы бросились за ними как прилив. 
 Едя на ее белой лошади-носороге, О’Лаура приблизилась к Чжан Те. Убрав ее кровавый длинный меч, она обернулась и уставилась на Чжан Те: «Я не представляла, что ты такой добрый!» 
 «Поскольку у нас нет глубокой ненависти к ним, нам не нужно их убивать. Многие из них не плохие парни, они здесь просто чтобы выжить. Кроме того, это может также уменьшить наши потери!» Внезапно Чжан Те почувствовал как его сердце ускорилось. Он обернулся и обнаружил что Рослав и Вааджид из племени огромного медведя, пристально смотрят на него издалека. 
 Понимая что Чжан Те их заметил, они обменялись взглядами друг с другом, прежде чем отвернуться, как будто ничего не случилось. 
 «Блять, они больные?» - пробормотал Чжан Те. Он вспомнил что эти 2 парня стали ненормальными, с тех пор как он показал силу своего навыка метания прошлой ночью. 
 Поэтому Чжан Те принял решение: «Если эти двое парней посмеют меня разозлить, они попробуют на себе мои копья ...»
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Глава 451: Пророчество



Днем, союзные войска уже заняли весь каньон. 
 За всю операцию, союзные войска потеряли более 110 человек, а пионеры потеряли более 300 человек. Почти все пионеры в каньоне были изгнаны из него. 
 После того как пионеры были выгнаны из каньона, союзные войска начали устанавливать проходы и барьеры на концах каньона. 
 Для пионеров, союзнические силы были подобны бандитам; однако пионеры в глазах союзных сил были похожи на воров. Чжан Те обнаружил что у каждой стороны был свой взгляд на противника. Поэтому им приходилось разбираться кулаками и лезвиями. 
 Поскольку кулаки союзных войск были сильнее чем у пионеров, союзные силы установили здесь правила. 
 ... 
 В полдень, когда солнце висело высоко в небе, Чжан Те увидел что некоторые бойцы союзных войск установили огромную деревянную доску объявлений у восточного входа в каньон. 
 - Этот вход управляется южными союзными войсками пустыни льда и снега. 
 - Пионеры могут заходить и находить реликвии. 
 - Пионеры должны представить 50% своих трофеев нам. А мы обеспечим безопасность налогоплательщиков и их личных вещей. 
 На деревянной доске было всего 3 строки. Они были написаны с использованием свежей крови пионеров, чьи головы были отрублены. В сотнях метров оттуда, сотни голов пионеров были сложены, что резко контрастировало с этой доской объявлений. 
 «Налог на обнаружение реликвий? Боже мой! Когда эти дикари из пустыни льда и снега узнали как собирать налоги?» 
 «Если неспособные люди хотят ограбить других, им нужно использовать их лезвия или копья, однако если способные люди хотят ограбить других, им нужно просто собирать налоги.» Это говорил Дондер. В этот момент, увидев забавную доску объявлений, Чжан Те наконец понял что сбор налогов был просто другой формой грабежа. Единственная разница между сбором налогов и ограблением, заключалась в том что последняя форма была более гражданской. Кроме того, сохранилась хрупкая самооценка тех, кто был ограблен. 
 Услышав топот копыт лошадей-носорогов сзади, Чжан Те обернулся и обнаружил что Сабрина бежит сюда, а за ней следовало более 200 женщин-бойцов изнутри каньона. 
 На ней были фиолетовые кожаные доспехи. Ее черные волосы танцевали с гибкими движениями сиподона(вымершее парнокопытное, на лат. Xiphodon), демонстрируя ее высокую жизнеспособность. 
 При виде Чжан Те, Сабрина улыбнулась. Тем временем она бросилась к Чжан Те с ее войсками и остановилась перед Чжан Те. 
 Поскольку лошадь-носорог Чжан Те немного боялась сиподона Сабрины, она начала махать головой и отошла на 2 шага в сторону. 
 «Племя серого орла сказало, что ты уже ушел. Ты здесь!» Сабрина не могла скрыть ее волнение. 
 «Зачем ты меня нашла?» - спросил ее Чжан Те. 
 «Мне слишком скучно. Ты говорил что собираешься охотиться на огромных волков, как насчет совместной охоты. Мы можем собрать немного мяса для наших соплеменников. Гангула сказал, что мы можем пробыть здесь немного дольше, чем ожидалось. Если у нас закончится еда, мы должны решить это сами. Боюсь что каждое племя отправит охотников на охоту на зверей через несколько дней. Мы можем начать первыми!» 
 Поглядев на девичью армию Сабрины, Чжан Те понял что Сабрина не собирается охотиться; вместо этого она собиралась поиграть. Если сухие пайки племени дикого медведя будут зависеть от этих женщин, Чжан Те боялся что всем бойцам племени дикого медведя придется грызть траву через 2 недели. 
 «Но это неплохо. Это соответствует моей цели.» 
 «У тебя всего так мало людей? Знаешь ли, пионеры все еще собираются за пределами каньона!» 
 «Ты мой телохранитель. Кроме того, тебе лучше не недооценивать меня, поскольку я уже боец LV 7!» Сабрина гордо подняла грудь. 
 Вспоминая сцену в реке, Чжан Те посмотрел на ее два холма и проглотил слюну. Он подумал несколько секунд, прежде чем ответить: «Но ты должна слушаться меня!» 
 «Нет проблем. Ты знаком с окружающей средой? Я не хочу ничего не поймать, после долгого поиска!» Сабрина закатила глаза. 
 Чжан Те улыбнулся и поднял руку. Через несколько секунд, с хлопающим звуком, белая сова прилетела сюда и упала на руку Чжан Те. Тем временем, ее глаза продолжали кататься как амбразуры, и смотрели на Сабрину. 
 «Ах ...» Сабрина удивленно посмотрела на Чжан Те: «Это твой питомец?» 
 «Правильно, как тебе?» Чжан Те почувствовал гордость. 
 «Белая сова, она действительно красивая!» 
 «С ее помощью, тебе больше не нужно беспокоиться о жертвах!» вскоре после этого, Чжан Те коснулся головы совы, и отдал приказ. В то же время, он поднял руку посылая сову в воздух. Достигнув сотен метров в высоту, она некоторое время полетала на месте, прежде чем отправиться в определенное направление. 
 «Цзя ...» Чжан Те махнул поводьями и последовал за своей совой. 
 Увидев ответ Чжан Те, глаза Сабрины сверкнули. Тем временем, она также встряхнула поводьями и последовала за Чжан Те. Ее кавалеристы поспешно последовала за Сабриной. 
 Хотя у совы не было острого видения в небе, несмотря ни на что, ее зрение было намного острее людей. Кроме того, у этой совы был великолепный слух, что никогда нельзя было сопоставить с другими животными. Ее лицо в целом было похоже на радар, который мог принимать звук. Зимой она могла слышать звук крыс, движущихся под снегом с расстояния 1 км, и точно указать их позиции. 
 Ранее Чжан Те не знал, что у этой совы могут быть такие большие способности. 
 Хотя уровень совы был очень низким, это был лучший дозорный и детектив. 
 ... 
 После того как Чжан Те прошел от каньона менее 1 км, он столкнулся с проблемой. Когда сиподон Сабрины был близок к его лошади-носорогу, это пугало лошадь Чжан Те. Чжан Те был очень подавлен, так как ему приходилось корректировать направление и скорость движения лошади. 
 Заметив это, Сабрина рассмеялась: «Сиподон - лучшее и самое сильное животное в пустыне льда и снега. Многие животные боятся его. С ними нужно развивать связь с детства, иначе я бы подарила тебе одного сиподона!» 
 Вспоминая внешний вид Нурдо, высокомерного двоюродного брата О'Лауры на сиподоне, Чжан Те же сразу заинтересовался этим животным. 
 «Ты поймала его в дикой природе? Но я не видел ни одного сиподона в дикой природе, с тех пор как я пришел в пустыню льда и снега.» 
 «Почти все сиподоны растут в дикой природе, но их можно увидеть только в северном регионе пустыни льда и снега. Только племя огромного медведя знает как поймать и укрощать их. Наши сиподоны были куплены у племени огромного медведя. ...» Сабрина объяснила, и нежно погладила по золотому меху своего сиподона: «Лили уже более 20 лет со мной. Мой отец подарил ее мне в 7 лет!» 
 Чжан Те посмотрел на это животное. Он не думал, что ей уже исполнилось 20 лет. Чжан Те понял что ее продолжительность жизни намного длиннее лошади. «Когда лошадь старше 20 лет, она уже становиться старой, однако этот сиподон все еще полон энергии.» 
 «Ее продолжительность жизни очень длинная?» 
 «Конечно, сиподон является стандартным животным LV 6. Обычный сиподон мог прожить около 100 лет, как люди. В пустыне льда и снега, каждый боец убивающий медведя мечтает ездить на сиподоне в качестве их партнера! Кроме того, выносливость и скорость сиподонов занимают 3 место, среди всех животных на которых люди могут ездить в больших масштабах. Они могут легко пробежать 1000 км за ночь!» 
 Слова Сабрины действительно поразили Чжан Те. «Это животное - сильное животное, прирожденное для езды.» 
 «Племя дикого медведя не основало команду кавалеристов на сиподонах?» 
 Сабрина закатила глаза: «У нас есть одна. Каждое племя в пустыне льда и снега мечтает о команде кавалеристов на сиподонах, однако сиподонов трудно поймать. Кроме того, стоимость выращивании сиподонов очень высока. С 3-х лет, сиподон будет есть по меньшей мере 20 кг мяса в день. Во всем племени дикого медведя есть только одна команда из 400 кавалеристов на сиподонах. Они секретная охрана вождя племени. Во всей пустыне льда и снега, только племя огромного медведя содержит королевский полк из 5000 кавалеристов на сиподонах, которые охраняют племя славян.» 
 «Королевский полк кавалерии?» Любопытство Чжан Те было спровоцировано таким особым именем. 
 «Они сумасшедшие. Они защищают пророчество поколение за поколением. Они полностью живут в своих иллюзиях. Ты уже видел 2 из них!» Сабрина взволновалась. 
 Сердце Чжан Те дрогнуло: «Ты имеешь в виду Рослава и Вааджида?» 
 «Да, они пришли сказать моему отцу, что пророчество которое они защищали в течение сотен лет, сбудется. Король славян, который объединит пустыню льда и снега, пришел. Они здесь чтобы сказать племени дикого медведя подготовиться для приветствия короля!» когда она сказала последнее предложение, Сабрина показала презрение. 
 «Это заговор?» Чжан Те сказал это прямо. Поскольку в истории было много подобных событий, когда идол или марионетка была найдена, чтобы занять трон, чтобы реальная власть за ними могла управлять остальными силами. 
 «Племена медведей в пустыне льда и снега давно разделились. Как они могут легко объединяться друг с другом. Как они могут следовать за незнакомцем на Эльзиде, и позволить ему быть их лордом?» Сабрина покачала головой: «Ты знаешь о чем подумал мой отец, когда он услышал это?» 
 «Что?» 
 «Мой отец закрывает моих младших сестер дома. Если племя огромного медведя действительно найдет такого парня, мой отец прямо выдаст за него замуж моих сестер. Было ли это правдой или нет, быть зятем этого парня идеально!» 
 Услышав этот план, Чжан Те закатил глаза: «Эти старые ребята очень умны. Столкнувшись с этим, не делая никаких обещаний они планируют сначала стать зятем, чтобы они были в подавляющем положении. Черт. Это очень трудно найти идиотов в эту эпоху.» 
 «Твой отец близорукий. Если бы я был твоим отцом, я бы выдал тебя замуж за будущего короля. Исходя из твоей способности, я верю что ты могла бы победить его!» Чжан Те пошутил. 
 Сабрина ответила смехом. Затем она внезапно указала на небо вдали: «Смотри, твоя сова крутится там, что это значит?» 
 Сова рисовала «8» в небе. При виде этого, Чжан Те рассмеялся: «Ха ... ха ... вот наши жертвы ...» 
 «Садись, моя Лили может легко перевозить 2 человека!» Сабрина взглянула на Чжан Те. 
 Получив приглашение, Чжан Те прямо приземлился на сиподона. Он сел к спине Сабрины. Среди ее криков Чжан Те поцеловал ее в лицо. 
 «Продолжай бежать, моя маленькая кобыла!» 
 Всего через несколько секунд, Чжан Те начал поднимать руки вверх ее живота ...
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